En la Ciudad de México, siendo las nueve horas con veinte minutos del día trece de diciembre de dos mil diecisiete, se reunieron en el vestíbulo del auditorio de las oficinas centrales del Instituto Nacional Electoral, ubicadas en Viaducto Tlalpan, número cien, esquina Periférico Sur, Colonia Arenal Tepepan, Delegación Tlalpan, a fin de celebrar la Vigésima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión, las siguientes personas: el Doctor Benito Nacif Hernández, Consejero Electoral, Presidente del Comité; la Doctora Adriana Margarita Favela Herrera, Consejera Electoral, integrante del Comité; la Maestra Beatriz Claudia Zavala Pérez, Consejera Electoral, integrante del Comité; el Licenciado Ignacio Labra Delgadillo, Representante Propietario del Partido Acción Nacional; la Maestra Irma Cruz Esquivel, Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional; el Licenciado Federico Staines Sánchez Mejorada, Representante Suplente del Partido de la Revolución Democrática; el Licenciado Jesús Estrada Ruiz, Representante Suplente del Partido del Trabajo; el Licenciado Guillermo Elías Cárdenas González, Representante Suplente del Partido Movimiento Ciudadano; la Licenciada María de Lourdes Bosch Muñoz, Representante Suplente del Partido Nueva Alianza, y la Licenciada Nohemí Verónica Beraud Osorio, Representante Propietaria del Partido Morena. Asimismo, concurre a la sesión el Maestro Patricio Ballados Villagómez, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Radio y Televisión. Como invitada a la sesión acudió la Licenciada Alejandra Pamela San Martín Ríos y Valles, Consejera Electoral.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Buenos días a todos. Quiero darles la bienvenida a la Vigésima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral. Como siempre, quiero agradecer la presencia de las representaciones de los partidos políticos que nos acompañan en esta ocasión.

Y por supuesto, agradecer también la presencia de la Consejera Claudia Zavala, la Consejera Adriana Favela, integrantes del Comité, y de nuestro Secretario Técnico, el Maestro Patricio Ballados.

Dado que estamos presentes los tres consejeros electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión, podemos declarar que existe el quórum legal para sesionar y para instalar al Comité en sesión. Habiendo hecho esto me gustaría pedirles, poner a su consideración el orden del día que fue previamente circulado, y preguntar si alguien desea hacer alguna observación al respecto.

De no ser el caso, entonces le pido al Secretario Técnico del Comité que someta a votación el proyecto de orden del día.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Con gusto Presidente. Buenos días a todas y a todos. Consulto a las y los representantes de los partidos políticos si existe consenso para la aprobación del orden del día. De ser así, por favor señalarlo.

Morena, ¿existe consenso para el orden del día?

Existe consenso.

Ahora consulto si es de aprobar el orden del día. De estar por la afirmativa, favor de señalarlo.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: A favor del orden del día. Muy bien.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Es aprobado por unanimidad.
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ORDEN DEL DÍA

Registro de asistentes y verificación del quórum.


Aprobación del Orden del día. 

1. Discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral por el que se determina el alcance y modalidad de monitoreo que establece el artículo 6, numeral 2, inciso o) del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral. 

2. Presentación del Informe del Comité de Radio y Televisión respecto a la renuncia de la prerrogativa de acceso a radio y televisión de los partidos políticos para la atención de la situación de emergencia ocurrida por los sismos de septiembre de 2017, así como de la implementación del acuerdo INE/CG434/2017.


3. Recuento de Acuerdos tomados en la sesión.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, señor Secretario. Le pido que dé cuenta del primer punto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Con gusto. El primer punto del orden del día es la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral por el que se determina el alcance y modalidad de monitoreo que establece el artículo seis, numeral 2, inciso o) del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, señor Secretario. Proceda a la presentación del punto.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Con gusto Presidente. Tenemos una presentación muy rápida. Lo que diría básicamente es que este Acuerdo era importante traerlo al seno del Comité previo al inicio de las precampañas, dado que, como es usual, el Instituto trata de maximizar, en la medida de lo posible, las señales monitoreadas durante los procesos electorales federales.

Si bien tenemos, como ya saben, nuestros dos esquemas ordinarios: el monitoreo total de señales radiodifundidas —que eso se hace constantemente a lo largo y ancho en nuestros 143 Cevem—, y también lo que tenemos, como saben, es el monitoreo aleatorio de concesionarios de televisión restringida, tanto satelital, como terrenal; aleatorio porque lo que nos interesa es que la pauta transmitida sea idéntica a la radiodifundida. Ese es el propósito y, entonces, precisamente el sistema aleatorio nos permite poder darnos cuenta de eso. 

Ahora, durante el proceso electoral, estamos proponiendo a este Comité que a estos dos monitoreos ordinarios añadamos dos tipos de monitoreo, uno tiene que ver con el monitoreo aleatorio de señales radiodifundidas y otro tiene que ver con el monitoreo itinerante de señales radiodifundidas.

¿Qué es lo que tenemos? Tenemos un número limitado de licencias para nuestro sistema de detección automática y ordinariamente utilizamos el 100 por ciento de estas licencias para grabar las 24 horas señales radiodifundidas. No obstante, en los últimos meses volvimos a correr, como lo hacemos ordinariamente, todos los Cevem para ver qué nuevas señales había. Encontramos que hay nuevas señales, pero el problema es que no tenemos licencias para cubrir el 100 por ciento de las señales que captamos.

De ahí que lo que estemos proponiendo es que hagamos, precisamente para optimizar estas licencias, un monitoreo aleatorio de señales radiodifundidas, lo cual nos va a permitir lograr un poco más de señales monitoreadas con las mismas licencias.

Y, entonces, lo que vamos a hacer, en primer lugar, va a ser aleatorio. Ahí, como lo han podido observar del Acuerdo, todos los días se va a determinar cuáles son las señales a monitorear, salvo los domingos, que el sábado se dejará programada la señal y se grabará sábado y domingo.

También lo que haremos es que cuando encontremos una señal que no tiene el cien por ciento de cumplimento, pues podremos seguir monitoreando esta señal, tanto para saber que está, si fue un error o es una cuestión permanente, y también alteraríamos este sorteo de señales monitoreadas para poder grabar cuando ofrezcan reprogramaciones y entonces poder estar atentos a que cuando ofrezcan reprogramaciones los concesionarios puedan ser grabados y saber si se cumplieron o no. 

Y el otro, que tiene que ver con algo que también ya se ha venido haciendo, es el monitoreo itinerante de señales radiodifundidas, ahí en donde no tenemos o no llegan las señales a los Cevem, a partir de las campañas, vamos a fortalecer esto que de por sí hacemos cuando tenemos noticia de que existe alguna señal que no está pautando y que está fuera del alcance de los Cevem. Entonces esto lo haremos, se hace mediante laptops, con antena, y vamos a los lugares, grabamos y a partir de ahí se hace el monitoreo. 

Entonces tenemos actualmente 2 mil 281 señales, para que precampaña aumentaríamos a 2 mil 315, y para campaña a 2 mil 570.

Con esto lo que estamos haciendo es tratar de maximizar nuestra capacidad de monitoreo que permita garantizar el cumplimiento por parte de los concesionarios y, de no ser el caso, que existan los elementos para poder tomar las medidas conducentes. Es cuanto.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, señor Secretario. Está a su consideración este proyecto de Acuerdo del Comité. Tiene la palabra la representación del PAN. Adelante.

El C. Representante Propietario del Partido Acción Nacional, Licenciado Ignacio Labra Delgadillo: Muchas gracias. Muy buenos días a todas y a todos. Recibimos este proyecto de Acuerdo por el que se determina el alcance y modalidad de monitoreo. Sin embargo, yo quisiera, por supuesto, agradecer la explicación que nos hace el Maestro Ballados. Yo quisiera detenerme un poco en el monitoreo aleatorio a las señales restringidas, especialmente a las terrestres. ¿Por qué para nosotros es importante que no sea aleatorio y a lo mejor hacerlo más permanente? Porque hemos detectado que en algunos estados que tienen límite con otra entidad federativa, pongo el ejemplo en elecciones de Aguascalientes, en donde estas señales de televisión restringida terrestre estaban difundiendo mensajes de otra entidad federativa.

Entonces, para eso nos sirve a nosotros detectar si se está haciendo conforme a las mismas reglas, porque yo creo que la domiciliación es muy adecuada, y me parece necesario que lo tengamos presente. Nos pasó también en el Estado de México. Teníamos esperanza que en los Cevem de Texcoco pudiéramos estar detectando la pauta del Estado de México. Resulta que no, que estaban domiciliadas en la Ciudad de México de tal manera que la pauta que estaban transmitiendo es de la Ciudad de México.

Y creo que lo más importante es que se haga un esfuerzo, insisto, si es que en esta ocasión no hay oportunidad económica para estar invirtiendo, pues sí que se le agradece al área que tengamos un abanico, al menos, itinerante o aleatorio de señales. Es importante reconocerlo, pero sí seguir insistiendo en que es necesario invertir para que esto desaparezca y, al menos, hacerlo permanente. Esa es la intención y sí quisiera dejarlo claro. De mi parte me parece que es un proyecto que ayuda a fortalecer lo que nosotros buscamos, insisto, ya lo señalé, revisar que sea conforme a las mismas reglas escritas.

Y por último, me parece también necesario el reconocer que en el mismo documento nos habla sobre algunos Cevem que están dañados por los sismos, ojalá nos pueda ayudar a darnos más a detalle si vamos a tener oportunidad en el corto plazo en la infraestructura hacer los ajustes correspondientes, que nos pueda dar un poco más ese detalle, entiendo que fue en Guerrero y en Morelos, pero ojalá nos ayude un poco en ese sentido. Es cuanto, Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Antes de darle la palabra a la representación del PT que me la ha solicitado en segundo orden, quiero darle la bienvenida a la Consejera San Martín.

La C. Consejera Electoral, Doctora Adriana Margarita Favela Herrera: Siempre es grata su presencia. 

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Ahora tiene la palabra la representación del PT. 

El C. Representante Suplente del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruiz: Bienvenida. Gracias, Consejero Presidente, buenos días a todos. Consejero, el Partido del Trabajo acompaña el presente proyecto en función de que sí consideramos que se da cumplimiento a lo establecido en el Reglamento, en el artículo seis, numeral dos, inciso o), pero creo que va un poco más allá.

¿En qué sentido? Si hay un tema en el que el Partido del Trabajo ha estado particularmente presente es el tema del monitoreo. Hemos considerado que no sirve para corregir modalidades de transmisión, en realidad no sirve. Y nosotros consideramos, estamos convencidos que el monitoreo que se realice en el INE sí ha servido para modificar actitudes negativas por parte de las transmisiones de radio y televisión de los spots de los partidos. Quiero decir que hemos perseguido incluso hasta nuestros spots que no se nos han transmitido, nos ha dado certeza este monitoreo.

Ahora, en relación a los resultados, creo que el Director Ballados se quedó un poco corto en los números, para entrar al análisis. En primera, creíamos que se iba a recortar el monitoreo por los motivos del recorte, pero no, al contrario no solo no se recorta, sino que estamos viendo que va a haber un aumento de señales, lo cual a nosotros nos parece importante. Es decir, el catálogo son tres mil 111 estaciones de radio, actualmente se monitorean dos mil 281, se monitorearán dos mil 315; es decir, 34 señales más en precampaña e intercampaña. Esto incluye 567 señales en la modalidad de monitoreo aleatorio, ahora, pero son 34 más, insisto. 

El alcance y modalidad para la campaña federal serán 255 señales redifundidas más, se aumenta en términos que están aquí muy bien expresados en 247 aleatorias, 567 aleatorias en televisión restringida y 88 señales en monitoreo itinerante, razón por la cual nosotros creemos que sí quisiéramos más, pero siempre nos topamos con el tema de las señales que no pueden ser monitoreadas y cuestiones también a veces presupuestales. Entonces, en ese sentido, Consejero, primer punto, nosotros acompañamos el proyecto.

Segundo, quisiéramos que la rapidez con la que el monitoreo detecta los spots que no se transmiten también haya rapidez en el análisis y los requerimientos para que estos sean repuestos. Entonces, por un lado hay rapidez aquí, y quisiéramos insistir que se pudiera dar también rapidez a la otra parte para recuperar nuestros spots no transmitidos. Por lo pronto, ahí lo dejamos, Consejero. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Tiene la palabra la representación del PRD. Adelante, Federico.

El C. Representante Suplente del Partido de la Revolución Democrática, Licenciado Federico Staines Sánchez Mejorada: Muchas gracias. Sí nos parece que está bien todo. Únicamente quisiéramos solicitar que se pudieran incrementar el de las itinerantes para esta campaña. Ya que no se pueden aumentar los fijos, sí incrementar los itinerantes para cobijarnos un poco más y protegernos. Yo no sé si eso sea posible, y mantener las que están fijas, pero sí incrementar las itinerantes. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Ahora tiene la palabra la representación de Morena.

La C. Representante Propietaria del Partido Morena, Licenciada Nohemí Verónica Beraud Osorio: Yo nada más quiero que me respondan cómo va a ser lo de los reportes, se acuerdan que del monitoreo itinerante los reportes salían al día siguiente y teníamos como tres cortes, algo así según yo me acuerdo en 2015, o cómo va a ser lo de los reportes de eso, del monitoreo itinerante. Nada más. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Tiene la palabra la representación del PRI.

La C. Representante Propietaria del Partido Revolucionario Institucional, Maestra Irma Cruz Esquivel: Muy buenos días. En términos generales nosotros también acompañamos este proyecto. Y de manera particular me parece interesante lo que comentó el Secretario Técnico en el sentido que a partir del monitoreo aleatorio si se detecta alguna emisora que está incumpliendo se pondría como especial atención. Y entendí entonces que este proceso de aleatoriedad se centraría, podría centrarse de manera particular en aquellas que tengan algún comportamiento irregular, eso me parece interesante.

Y quisiera comentar también dos cosas más. Señaló que a partir de un Informe que le dieron los OPLE, así lo entiendo, los Cevem detectaron 256 señales que no se tenían.

Entonces, quisiera saber si se pudiera tener un Informe del comportamiento de transmisiones de esas señales que no teníamos ni siquiera identificadas. Esa es una petición. Y la otra, si nos pudieran comentar cuáles son los criterios a partir de los cuales se hace esa identificación de señales a monitorear de manera aleatoria. Sería todo. Muchas gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Consejera San Martín. 

La C. Consejera Electoral, Licenciada Alejandra Pamela San Martín Ríos y Valles: Muchas gracias, Consejero Presidente. Buenos días a todas y a todos. Procuraré ser muy breve a estas horas del amanecer.

A ver, un primer punto, creo que se tiene que reconocer el que estamos monitoreando, se está proponiendo monitorear un conjunto mucho mayor de señales, o sea, sí se advierte un avance en las señales que van a ser objeto de monitoreo y creo que eso es algo que es importante reconocer porque nos permite cumplir de mayor medida con la obligación que tenemos como institución. Digamos, en esa parte sí reconozco los esfuerzos que se han hecho incluso en ese sentido.

Ahora, solo hay un punto que creo que tal vez es un tema del fraseo como está el Acuerdo y que creo que se podría frasear de otra forma, para dejar más claro, y tal vez hacer una pequeña modificación, ahorita digo por qué.

¿A qué me refiero con el tema del fraseo? Lo que el Acuerdo dice es que en lo que tiene que ver con los monitoreos aleatorios, el monitoreo se lleva a cabo de 10:00 de la mañana a 24:00 horas; esto es cierto. Lo que no se está diciendo es que la misma señal que el día uno se está monitoreando de 10:00 de la mañana a 24:00 horas, el día dos se va a monitorear de 6:00 de la mañana a 9:00 de la mañana para poder dar el espacio al switcheo, pero sigues manteniendo el monitoreo de 6:00 a 9:00.

Pareciera, como está redactado, que vamos a perder cuatro horas de monitoreo, cuando lo que se va a perder es el tiempo que se tarda en hacer el switcheo manual, por las características de los equipos. 

Entonces, solo precisarlo en los términos que lo pusimos en el acuerdo del 2015; creo que era más claro en el acuerdo del 2015, pero tengo la impresión que es la misma lógica.

Y un segundo punto que creo que tal vez valdría la pena analizar, estamos estableciendo que la modificación o el cambio de una señal a otra, veíamos lo del switcheo de una señal a otra, se hará entre 9:00 y 10:00 de la mañana; ese sigue siendo un horario de los que son de la primera franja donde tenemos a todos los noticieros matutinos, etcétera, tal vez valdría la pena no hacer el cambio de 9:00 a 10:00 de la mañana, sino tal vez de 11:00 a 12:00 del día o de 12:00 a 1:00, o sea, los horarios en que son horarios de menor audiencia, donde el impacto probablemente sería mucho menor y me da la impresión que no afecta las labores de nuestros monitoristas, porque en ese horario van a estar trabajando.

Tengo claro por qué no lo hacemos al amanecer, pues porque no tenemos al personal ahí y es algo que se tiene que hacer manual y francamente creo que es razonable hacerlo después, pero tal vez buscar este mejor horario de menor audiencia, solamente sería esa precisión y esa propuesta.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muy bien. Claro que sí, Consejera San Martín. Creo que estamos entrando en calor. Muy bien. Así es, o es un desafío abierto a los elementos. Muy bien. Maestro Ballados, creo que se han formulado una serie de preguntas, que me gustaría que usted atendiera, antes de pasar a la segunda ronda.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Con gusto, Presidente y en orden.

En efecto, digamos, este es un tema de recursos. Como saben, no obstante que el Reglamento señala que los concesionarios intentarían o deberían o procurarían darnos los decodificadores de manera gratuita para poder monitorear la señal, lo cierto es que no es así.

Entonces cada señal a monitorear requiere un contrato y un decodificador. Esto ahorita nos cuesta cerca de medio millón de pesos al año, y cada vez que lo aumentemos, si tenemos cinco señales de must carry a monitorear y no tomamos en cuenta solo una pública, lo que tendríamos son dos millones y medio de pesos, y así. Es una cuestión solo de recursos.

Y lo que nos importa mucho a nosotros o lo que más nos importa es simplemente corroborar que son señales espejo. En el momento en que no son señales espejo ya sabemos que hay una anomalía, ¿por qué?, porque no se está transmitiendo la señal radiodifundida. Y así, en la manera aleatoria que hemos monitoreado, hemos triunfado creo que todas y cada una de las veces que hemos dado vista y se ha llevado a la Sala Especializada. Es decir, ha sido suficiente el monitoreo como lo tenemos ahora para poder demostrar que no se está transmitiendo por restringida, ya sea satelital o terrenal lo radiodifundido. Y entonces ha habido sanciones.

Entonces me parece que la maximización de los recursos finitos pudiera estar así. Evidentemente, cuando contemos con mayores recursos, y coincido con el representante del PAN, pues sería mejor tener quizá otro, por lo menos otro decodificador por canal restringido, pero es lo que tenemos.


Tenemos cuatro Cevem ahorita abajo; dos que se deben a los sismos, Jojutla e Ixtepec. Estos quedarán en enero, ya de vuelta.

Tenemos dos que están abajo producto de cambios de sede, motivo de redistritación, que son Izúcar y San José del Cabo. Estos últimos en cuanto se encuentre una sede para la junta distrital correspondiente y se haga la mudanza de una u otra, bueno, estarán ahí. Me dice el Licenciado Vergara (refiriéndose al Licenciado Alejandro Vergara Torres, Director de Procesos Tecnológicos de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos) que ya está la mudanza. Simplemente requieren estos aires acondicionados de precisión, requieren una serie de cuestiones de adaptación. Entonces estos quedarán este año. Muy bien.

Respecto a los comentarios del PT, agradeciéndolos, y me centraría quizá en el tema del Siger (refiriéndose al Sistema Integral de Gestión de Requerimientos en Materia de Radio y Televisión). Tenemos, en efecto, mucha oportunidad en cuanto al monitoreo y ahora con el Siger tenemos también mucha oportunidad en cuanto a los requerimientos. ¿Por qué?, porque ya se dan de manera automática.

Antes dependíamos un poco de nuestras juntas, que normalmente lo hacían muy bien, pero ahora, al automatizarse con los posibles concesionarios sujetos a inscribirse al Siger, se está haciendo de manera más rápida y, sobre todo, se les está dando mucho más elementos para saber cuándo tienen que reprogramar. Esto, la verdad que ha sido positivo. Y aprovecho para comentarles que no obstante que el Siger es un sistema voluntario, no podemos obligar a los concesionarios a adherirse a él. 

Respecto al número posible de usuarios ya tenemos voluntariamente 70 por ciento de los concesionarios, eso me parece que también los concesionarios han visto en el Siger algún beneficio. 

Respecto al comentario del representante del PRD, sí, estaría bien, pero de nuevo, es una cuestión de recursos, porque lo que tenemos es una capacidad instalada y personal que vamos a contratar para los itinerantes y entonces, es una limitante que tiene que ver simplemente con lo que tenemos y ojalá que haya algunas economías institucionales antes del inicio de las campañas, pero no sé por qué intuyo que va a ser un poco complejo. Es lo que tenemos. 

La representante de Morena, ya no entendí mi apunte que tenía que ver con… son quincenales, perdón, aquí decía quincenal.

La C. Representante Propietaria del Partido Morena, Licenciada Nohemí Verónica Beraud Osorio: No, era realmente lo del horario. 

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Respecto a cuáles son los criterios. Todas las señales sujetas de sorteo son puestas en un sistema aleatorio y a partir de ahí se va dando este carrusel y entonces empezamos uno a uno. Lo que no hacemos es publicarlo por evidentes razones, entonces se va dando este carrusel de las señales a monitorear y lo cambiamos diario, excepto los domingos que se queda la señal de sábado a lunes por el descanso de nuestro personal. En efecto, esta cuestión de los itinerantes nosotros la usamos precisamente para poder llegar a donde ordinariamente no llegamos; sin decirles más porque estamos en la investigación, les digo que algunos concesionarios del sureste nos dimos cuenta, por ejemplo que no estaban bajando las pautas. 

Entonces eso se nos hizo sospechoso, fuimos de manera itinerante y encontramos que una vez no veíamos las pautas transmitidas, fuimos e hicimos requerimiento, fuimos otra vez y en ese caso tenemos ahí permanentemente o están acudiendo de la Junta hasta tener la evidencia suficiente para poder dar vista. 

Ese es el tipo de cosas que hacemos ordinariamente con las señales cuando detectamos alguna anomalía, y lo haremos, desde luego, con mucha más amplitud durante las campañas para tratar de asegurarnos. Y entonces ahí cuando encontremos algún problema nos quedaremos hasta tener los suficientes elementos para poder proceder, en su caso, con una vista.

Las 256 nuevas señales me encantaría darle el reporte, pero nada más las detectamos que son posibles de monitorear, todavía no las monitoreamos. Entonces, justo lo que vamos a intentar es precisamente ahí en los Cevem donde tengamos licencias todavía posibles, pues metemos las señales susceptibles, ahí donde no, como ya señalé, vamos a poder establecer un mecanismo aleatorio de monitoreo para tratar de abarcar todas y cada una de estas.

Y agradeciendo los comentarios de la Consejera San Martín, me parece que son perfectamente atendibles sus peticiones. Y comentar también, como lo había señalado, me acaban de pasar el dato que respecto a 2009 tenemos en precampaña 57 por ciento más de señales monitoreadas, y campaña 75 por ciento más. 

Y respecto a 2012 que es la presidencial anterior, tenemos sesenta y algo en precampañas y 66 en campañas. Entonces, en efecto, sí tenemos un universo sustancialmente mayor. Es cuanto.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, Secretario. Pregunto si hay intervenciones en segunda ronda. La representación del PT. Adelante, Jesús.

El C. Representante Suplente del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruiz: Gracias, Consejero. Nosotros cada vez que viene este asunto de la revisión del presupuesto siempre hemos propuesto que esta área del monitoreo sea un área en la que tenga que revisarse porque quisiéramos, si ahorita tenemos certeza, pues quisiéramos más certeza, pero lo dejamos para el siguiente presupuesto.

No entremos en detalles porque si no a lo mejor hasta tenemos que entrarle, salimos trasquilados, así es que mejor ahí lo voy a dejar.

Pero por otro lado también nosotros queremos, en una cuestión de justicia, queremos sí reconocer el trabajo que hacen los monitoristas, no sólo aquí en el área respectiva sino en los estados.

Después de decir esto quiero que nos permitan en esta elección, Consejero Presidente, señor Director, que nos permitan también continuar con nuestra revisión in situ. Es decir, la administración de los spots, sobre todo del partido que tenemos pocos spots es un tanto complicada porque cuando nuestros candidatos y representantes escuchan nuestros spots a comparación de otros spots, que son más, dicen que no se transmiten nuestros spots cuando en realidad ahí están. ¿Qué nos han permitido los Cevem? Los Cevem nos han permitido demostrar a los que dicen que no, que ahí están.

O dicho de otra manera, elección tras elección hemos tenido oportunidad de ver en las áreas de monitoreo que en efecto ahí están nuestros spots. Debo decirlo, no hemos podido nosotros encontrar una no transmisión, ahora sí que se transmitió y que no se monitoreó.

Por eso nosotros queremos agradecer el trabajo que hacen los monitoristas, lo hacen bien, pero queremos seguir en esto, es decir, que si en algún estado alguna persona duda de que se estén transmitiendo los spots que administramos desde aquí, que nos permitan caerles y demostrárselos. Eso sería, claro, siguiendo los requisitos que ya; digo, tampoco llegamos, ¿verdad? Eso era por el otro lado, así es de que yo ahí le paro.
El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muy bien. Muchas gracias. ¿Alguien más desea participar en segunda ronda? Pregunto si en tercera ronda alguien quisiera hacer uso de la palabra.

De no ser el caso, creo que estamos en condiciones de someterlo a votación, incorporando las dos observaciones de la Consejera San Martín, un cambio en la redacción y luego una modificación en el rango de horas en las cuales se realiza el monitoreo.

En esos términos, señor Secretario, proceda a tomar la votación.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Por supuesto, Consejero Nacif, y quisiera para que quede claro en el Acuerdo, proponer que esto fuera a las 11:00 de la mañana, si estuvieran de acuerdo, que normalmente ya han concluido los noticieros matutinos.

Entonces, si les parece bien, en los términos que usted señaló y con las observaciones de la Consejera San Martín, consulto en primer término a las y los representantes de los partidos políticos si existe consenso para la aprobación del presente punto del orden del día. De ser así, favor de señalarlo.

Existe consenso.


Y ahora consulto si es de aprobarse. Consejera y Consejero, adelante.

Y también anotaremos el apoyo de la Consejera San Martín.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, señor Secretario. Pasamos, entonces, al siguiente punto del orden del día, que corresponde al Informe del Comité de Radio y Televisión respecto a la renuncia de la prerrogativa de acceso a radio y televisión de los partidos para la atención de la emergencia ocurrida por los sismos de septiembre de 2017.

Este fue un compromiso que adquirimos en la pasada sesión del Comité de Radio y Televisión de hacer un Informe específico sobre la forma en que se utilizaron estos tiempos, a los cuales los partidos políticos renunciaron, para el despliegue de las campañas de comunicación dirigidas a la población afectada por los sismos.

Le voy pedir al Maestro Ballados que nos haga una presentación concisa de este Informe.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: En efecto, como señala el Consejero Nacif, tratamos de llegar a mayor detalle para atender los señalamientos que se hicieron en este Comité.

Diría que, de acuerdo con el Informe del 16 de septiembre al 15 de octubre, se registraron 35 mil 107 promocionales no transmitidos, de los cuales fueron requeridos 30 mil 573.

El 89.4 por ciento corresponde al PAN, PRD y PT, y como resultado del análisis se tiene que el grueso de las omisiones están entre el 29 de septiembre y el 5 de octubre, periodo de vigencia de la décima orden de transmisión, en la que dejaron de transmitirse promocionales.

Lo anterior se explica por la asociación del sistema con las órdenes de transmisión, las cuales no pueden modificarse durante su vigencia. Los materiales suspendidos fueron calificados como transmitidos y los materiales sustituidos como excedentes sumando 18 mil 256 promocionales.

Es decir, dado que no podíamos modificar la orden de transmisión y estaban asignados de una manera, como tenemos un sistema automatizado de monitoreo, claramente no correspondían a lo que se había ordenado.

No obstante, en la realidad lo que sí sucedió es que en 18 mil 256 casos sí se transmitieron, y el sistema los detectó como excedentes. Entonces tiene que ver con una cuestión no real sino de interpretación de nuestro sistema de monitoreo. Como la huella a seguir era una y no se podía modificar y en la realidad apareció otra cosa, pues se toma como no cumplido, cuando en la realidad en estos 18 mil y pico de casos sí sucedió lo que tendría que haber sucedido. Simplemente no guardaba relación con lo ordenado originalmente. 

Se realizó un análisis sobre comportamiento de omisiones de dichos materiales durante el periodo los excedentes de los materiales RV879 y RV948 del Instituto Nacional Electoral, por fecha u omisión comparativo entre omisiones y excedentes presentados en el periodo el coeficiente de correlación entre los materiales no trasmitidos y los excedentes es de 0.99, lo cual como todos ustedes podrán apreciar es un coeficiente cercano a la perfección.

Por fecha, según franja horaria, información de las franjas horarias con relación entre promocionales a sustituir y excedentes, también tenemos un coeficiente por arriba del 0.98 por ciento, y por emisora compara las omisiones y excedentes y por cada emisora. La diferencia entre ambas es en promedio de un promocional, lo cual nos lleva a concluir desde la Secretaría Técnica que lo que tenemos precisamente es una correspondencia que es estadísticamente robusta entre los excedentes que reportamos y las omisiones reportadas por el sistema.

Entonces, digamos, esta es la explicación. Es cuanto.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, señor Secretario. Está a su consideración este Informe.

Tiene la palabra la representación de Movimiento Ciudadano.

El C. Representante Suplente del Partido Movimiento Ciudadano, Licenciado Guillermo Elías Cárdenas González: Gracias. Buenos días a todos y a todas. Nada más solicitar, como se efectuó en sesiones pasadas, que ya que fue una instrucción que emanó de parte del Consejo General, pues también se puede dar conocimiento del mismo, si es posible en la próxima sesión planeada para el día lunes 18 de diciembre.

Es cuanto. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Sí, muchas gracias. Sí, ese fue el acuerdo al que llegamos la sesión pasada, lo someteremos a votación para remitirlo al Consejo General en su próxima sesión.

La representación del PT tiene la palabra.

El C. Representante Suplente del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruiz: Gracias, Consejero Presidente. Nosotros acompañamos el Informe, ya lo habíamos dicho en ocasiones anteriores, el Partido del Trabajo siente que se cumplieron sus expectativas, en el sentido de ayudar en la medida de sus posibilidades con nuestros spots, pero sí queremos sugerir, Consejero Presidente, que si se pudiera hacer un, no sé cómo llamarle, un pequeño manual de operación en casos de emergencia.

Es decir, para saber cómo entrarle, cómo hacerle, porque ahora un poco fue renuncien, éntrenle, hay que buscar la firma, hay que consultarlo con los partidos, luego esto, luego lo otro. Entonces sí nos agarra un poco por sorpresa, esperemos que nunca se vuelva a requerir, pero en el caso de ser necesario que pudiera haber un pequeño manual.

Por otro lado, sí queremos decir que el compromiso del Partido del Trabajo fue desde el primer llamado hasta el final, porque sí pareciera que algunos sí dijeron que sí y luego que no, no sé.

En nuestro caso queremos decir que si se quiere de veras cumplir con el objetivo que se le dé seguimiento desde un principio, hasta el final como sería este caso e insisto, saber ya cómo operar, no llevarlo al reglamento, pero sí tener un pequeño instructivo de qué hacer: “Rómpase en caso de emergencia”. Gracias, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. ¿Alguna otra intervención en primera ronda?

La representación de Acción Nacional. Adelante. 

El C. Representante Propietario del Partido Acción Nacional, Licenciado Ignacio Labra Delgadillo: Muchas gracias. Por supuesto que acusamos recibo de este Informe y, como lo habíamos solicitado la vez pasada, se nos hacía muy extraño el bajo porcentaje de incumplimiento sobre el 93 por ciento, observamos ya que en ese periodo se normaliza al 98 y me parece que es clara la explicación que nos da el Maestro Ballados y que los spots efectivamente fueron pautados como nosotros lo decidimos en ese momento.

Cabe recordar que nosotros tres días después de la emergencia renunciamos a la prerrogativa, pusimos nuestro paquete de spots a la autoridad para que los utilizara. Por supuesto que lamentamos que días después que pautamos un spot fuimos sancionados por un acuerdo que entró en vigor después de que nosotros hicimos la orden de transmisión. 

Sin embargo, me parece que todo esto debe de generar un aprendizaje y yo sí comparto con el PT la necesidad de revisar en casos de emergencia qué podemos hacer, incluso la Consejera Favela sí lo señalaba, que nuestro sistema es tan complejo y tan ortodoxo que sí tendríamos que ver quizás una posibilidad extraordinaria en el mismo Reglamento de cómo podemos hacerlo un poco más flexible, insisto, en estos casos de emergencia. Yo creo que tenemos que estar al frente de la situación de manera inmediata, y yo creo que solamente en esos casos responderle a la sociedad, sí valdría la pena un análisis profundo dentro del mismo reglamento, que por cierto, está en proceso de cocimiento. Muchas gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. Déjeme retomar las dos intervenciones donde el Partido del Trabajo y la del Partido Acción Nacional y, por supuesto, la de Movimiento Ciudadano. Yo creo que me quedo con dos cosas, qué aprendimos y luego cómo podemos traducir ese aprendizaje en una ruta para responder a este tipo de desgracias que lamentablemente estamos expuestas a ellas, no sólo por razones geológicas, sino también climatológicas, y el uso que pueda darse a los tiempos de radio y televisión, que la Constitución pone como prerrogativas de los partidos políticos, en estas emergencias puede ser un uso distinto.

En esta ocasión abrimos una ruta diferente a la que teníamos ya establecida a partir de la respuesta que en aquel entonces el Instituto Federal Electoral dio a la emergencia causada por el virus H1N1, esto ocurrió en el 2009. En esa ocasión la ruta fue poner los tiempos a disposición de la Secretaría de Gobernación como coordinadora de todas las actividades de protección civil y de atención a la emergencia.

Esa respuesta vino a raíz de una solicitud que formuló la Secretaría de Salud. Y esencialmente por un periodo cuando administrábamos los 48 minutos pusimos los tiempos totalmente en manos de la Secretaría de Gobernación quien dispuso de ellos para desplegar campañas de información para atender esa emergencia.

En esta ocasión la decisión del Consejo General fue diferente, en vez de poner los tiempos a disposición de la Secretaría de Gobernación, se optó porque el Instituto Nacional Electoral conservara la administración de los tiempos y que entrara en comunicación no solo con la Secretaría de Gobernación, sino con otras instancias para poner a disposición los tiempos, primero los tiempos de la autoridad. Y segundo, los tiempos que los partidos políticos voluntariamente desearan ceder para este fin.

Digamos que hay que hacer una evaluación, tenemos esas dos rutas disponibles, cada una tiene sus ventajas y desventajas. Una de las ventajas de esta segunda ruta es lo que estamos viendo ahora, transparencia, rendición de cuentas, podemos ver cómo se utilizaron los tiempos con una total claridad. Eso no ocurre con la primera ruta porque la Secretaría de Gobernación no está obligada a rendirnos cuentas de cómo utilizó los tiempos en aquella ocasión, donde por cierto no hubo polémica respecto a la utilización de los tiempos para atender la emergencia del virus de la influenza.

Otra ventaja es que creo que los partidos que cedieron los tiempos tuvieron mayor confianza con la segunda alternativa que construimos en la utilización de los tiempos y que se sentían más seguros, de que esos tiempos o sentían que había más garantía si el INE administraba esos tiempos, de que se destinaran estrictamente para ese fin y no para incluir un fin adicional de carácter de promoción de logros de gobierno. Quizás por el lado de las desventajas es menos flexibilidad, porque ustedes como son expertos en el modelo de comunicación política y saben las ventajas, pero también las rigideces con las que opera nuestro sistema en aras de conciliar diferentes fines.

Entonces, creo que este Informe refleja todo eso y me quedo con la reflexión de la representación del PT, si convendría traducir esto en una especie de manual de operación en caso de emergencia o si más bien debemos dejarlo abierto, teniendo en cuenta los precedentes que hemos establecido para, dependiendo de las circunstancias y de las características de la emergencia, optar por una ruta o por la otra.

Entonces, creo que eso debe ser materia de una reflexión ulterior, pero siempre basado en informes como el que tenemos ahora, que sistematizan la experiencia y a partir de ese análisis podemos perfeccionar la forma en que usamos los tiempos de radio y televisión no solo para fines político-electorales, sino también para la atención de emergencias y, exactamente, servir mejor a la ciudadanía, que es una misión que compartimos partidos y autoridad. 


La representación de Nueva Alianza, Lourdes Bosch.

La C. Representante Suplente del Partido Nueva Alianza, Licenciada María de Lourdes Bosch Muñoz: Rápidamente, sin un afán de necear en el tema. Yo agradezco el Informe, creo que ahora sí se entiende, pero de nueva cuenta y estoy de acuerdo en el que intentemos hacer como este Manual, la verdad es que me parece algo como chistosito qué va a decir el manual cuando son cosas como imprevistas, pero bueno, puede decir Manual ante lo imprevisto y entonces que así pueda suceder. Solamente hay algo que, y además de todo escuchándolo, Presidente, recordaba que, efectivamente, cuando se tuvo lo de la influenza, en ese momento todos los partidos los cedimos y no hubo ningún problema. 

La diferencia de aquel entonces y ahora es que la ciudadanía en ningún momento nos lo demandó y lo que creo que ahora, y ese es el punto, que ahora hace la diferencia es que en medio de la angustia y de la problemática que tuvimos con el terremoto, la ciudadanía sí salió a demandarle a los partidos el cero spots y eso generó preocupación, angustia, incertidumbre al interior de los partidos de saber si sí se daba, si no se daban. Y hubo una llamada por parte del Consejo para que se cedieran, y la mayoría lo cedimos.

Lo que me parece, que a la fecha sigue siendo un poco injusto, es que nunca se le dijo a la ciudadanía quién los cedió y quién no; entonces haberlos cedido no sirvió. O sirvió en términos, estoy de acuerdo, va a decir no estoy de acuerdo con Bosch y vamos a ponernos de acuerdo.

Sí sirvió. Hubo mucha gente que Nueva Alianza cedió sus spots, y que gracias a eso pudieron ir a obtener su credencial con la huella, y entonces me voy tranquila.

Pero no le pasa nada a quienes no lo hicieron. O sea no hay, y además de todo, regreso, la ciudadanía lo pidió. Entonces en el momento en el que tengamos este manual dentro del manual de circunstancias no planeadas, tendríamos que poner qué pasa en los momentos en donde sí se cumple, si se cede voluntariamente y qué pasa cuando no.

Porque entonces ese apartadito haría que todo el mundo pensara si realmente tiene sentido quedarnos sin spots o no. En lo personal a mí no me importa que Nueva Alianza no haya tenido en esos momentos sus spots, sino lo que creo es que la manera y ante el llamado de la ciudadanía esto terminó por no pasar nada.

O sea, en realidad se cumplió con el propósito, pero en términos de lo que se generó por la ciudadanía no hubo ninguna respuesta. Ese es el único tema en el que siempre he intentado hacer hincapié y que hoy no lo quería dejar pasar. Ya estuvo, acepto y veo que estuvo bien. Es mucho mejor este reporte del que teníamos la vez pasada, y ya pasó, ya pasó. Pero simplemente creo que este siempre ha sido el punto y no lo quería dejar pasar. Es cuánto.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias.

La representación del PRI y posteriormente la de Morena. Adelante.

La C. Representante Propietaria del Partido Revolucionario Institucional, Maestra Irma Cruz Esquivel: Gracias. Sí, solamente agradecer también este Informe tan exhaustivo que nos ha presentado la Secretaría Técnica, con respecto a cómo se utilizaron los tiempos cedidos ante la emergencia que todos conocemos. Y efectivamente sí me parece importante que subrayemos qué partidos nos solidarizamos cediendo los tiempos para la difusión de mensajes, que en ese momento eran importantes para la ciudadanía y qué partidos fueron los que no se solidarizaron. Eso también me parece muy importante porque efectivamente hay que reconocer quienes de alguna manera están cumpliendo con la responsabilidad social que tienen.

Y en este caso el PRI se solidarizó y queremos manifestarlo, que quede claro y reconocemos nuevamente este esfuerzo por informar qué fue lo que pasó con los tiempos cedidos. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. La representación de Morena tiene la palabra.

La C. Representante Propietaria del Partido Morena, Licenciada Nohemí Verónica Beraud Osorio: Sí, nada más decir que queda en evidencia que los ciudadanos a final de cuentas no les sirve el tiempo aire, a los ciudadanos lo que les sirve es la solidaridad en el lugar de los hechos.

A final de cuentas eso es lo que tenemos cada partido que ver, los hechos. El tiempo aire, pues bueno. Sí lo recibimos y está muy bien la solidaridad del tiempo aire y todo, pero finalmente a los ciudadanos lo que les interesa son los hechos, lo que está sucediendo ahí y la solidaridad que se da en esos lugares. Es cuanto.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. ¿Pregunto si hay alguna intervención en segunda ronda, en primera ronda todavía?  La representación del PRD.

El C. Representante Suplente del Partido de la Revolución Democrática, Licenciado Federico Staines Sánchez Mejorada: Nosotros obviamente estamos de acuerdo en que se hayan entregado esos tiempos, no estoy tan de acuerdo en que quiénes sí y quiénes no, porque son actos generosos y no tenemos que, yo creo que se hacen con mucha generosidad y no para hacernos propaganda, que ese es el gran problema que tenemos los partidos políticos, difiero ahí de mis compañeros, creo que son actos altruistas, solidarios. 

Nada más fijar la postura de nosotros, no creo que hay que decir este dio 20, este dio 15 y este dio 10 y este no dio ninguno. Yo creo que cada quien da lo que tiene que dar y nadie dará lo que no tiene, es muy sencillo esto. Nosotros estamos de acuerdo en eso, en que se hayan dado los tiempos para la tragedia reciente, pero quizá no estamos tan de acuerdo en la manera en que se operó, para no confundirnos.

Sí estamos de acuerdo en que se haya hecho, quizás la operación de los mismos ahí tenemos algunas dudas. Es todo.

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias, Federico. Abrimos la segunda ronda si alguien desea hacer uso de la palabra, de no ser el caso, junto con la fe de erratas que fue circulada sometemos a votación este Informe, porque es el Comité de Radio y Televisión quien lo presentará al Consejo General el próximo lunes en la sesión convocada a las 12:00 del día.

Maestro Ballados, por favor, someta a votación este Informe.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: Con gusto, Presidente. Consulto a las y los representantes de los partidos si existe consenso para la elevación del presente Informe al Consejo General, como señaló el Consejero Nacif. No existe consenso y existe el apoyo de Acción Nacional, PT, Nueva Alianza, Movimiento Ciudadano y PRI.

PRD no consensó.

Consulto ahora si es de aprobarse que se eleve al Consejo General el presente Informe. De ser así, favor de señalarlo. 

Es aprobado por unanimidad. 

El C. Presidente, Consejero Electoral, Doctor Benito Nacif Hernández: Muchas gracias. El siguiente punto es el recuento de los acuerdos tomados en la sesión. Maestro Ballados creo que quedan claros cuáles son esos acuerdos, y como parte de esos acuerdos lo que sigue a esta sesión es una reunión de trabajo con nuestros invitados para las reuniones de trabajo, así es que podemos ya formalmente declarar la conclusión de esta sesión y en unos momentos más instalarnos en sesión de trabajo.

Va a venir, en primer lugar, Rubén Álvarez.

El C. Secretario Técnico, Maestro Patricio Ballados Villagómez: La UNAM, ya les avisamos porque pensaban, los habíamos citado originalmente a las 11:00 horas, ya les dijimos que íbamos muy rápido, entonces ofrecieron llegar aquí 10:30 quizá, pero también tenemos a Comunicación Social y a DECEyEC que también llegarán a las 10:30 horas. 

VIGÉSIMA SESIÓN ESPECIAL DEL COMITÉ DE RADIO Y TELEVISIÓN.

TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE. 

ACUERDOS. 

1. Discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral por el que se determina el alcance y modalidad de monitoreo que establece el artículo 6, numeral 2, inciso o) del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral. Aprobado por consenso de las y los representantes de los partidos Acción Nacional, Revolucionario Institucional, de la Revolución Democrática; del Trabajo, Movimiento Ciudadano, Nueva Alianza y Morena, y por la votación unánime del Presidente del Comité, Consejero Electoral Doctor Benito Nacif Hernández, y de las Consejeras Electorales integrantes del mismo, Doctora Adriana Margarita Favela Herrera y Maestra Beatriz Claudia Zavala Pérez.


2. Presentación del Informe del Comité de Radio y Televisión respecto a la renuncia de la prerrogativa de acceso a radio y televisión de los partidos políticos para la atención de la situación de emergencia ocurrida por los sismos de septiembre de 2017, así como de la implementación del acuerdo INE/CG434/2017. Aprobado por la votación unánime del Presidente del Comité, Consejero Electoral Doctor Benito Nacif Hernández, y de las Consejeras Electorales integrantes del mismo, Doctora Adriana Margarita Favela Herrera y Maestra Beatriz Claudia Zavala Pérez, con el apoyo de las y los representantes de los partidos Acción Nacional, Revolucionario Institucional, del Trabajo, Movimiento Ciudadano, Nueva Alianza y Morena; y sin el consenso del representante del Partido de la Revolución Democrática.

Sin otro asunto que tratar, se dio por concluida la Vigésima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral, siendo las diez horas con veinte minutos del día de su inicio.
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