SESIÓN 4. ¿Qué derechos y obligaciones compartimos con las y los demás?
comparar la experiencia

Mensaje radial 2: sesión 4

	Reportes de la escuela de Aguazul, ejido de Cabarochi, Chihuahua

De que los maestros de dicha escuela se están volando —como luego dicen— la barda. 

Aprovechando de que tienen a los niños a su cargo, por cualquier insignificancia los castigan de una manera estúpida, los humillan. Los desprecian porque son pobres y feos. Les dan el mejor trato a los niños ricos. ¿Ustedes ven por justo esto?, ¿sí o no? Yo sé que no hay ley ante los maestros para golpear de esta manera a los alumnos. Queremos otro trato para los niños pobres y feos. 


Sobre la maestra, ya es la peor espada que tienen los niños en esta escuela. Hay días que los niños se nos arrodillan diciendo: “No, mamá, yo no voy a la escuela porque la maestra es un esto, un otro y yo no voy aunque me pegues”. 


¿Estará bien, o no lo estará? ¿Ustedes qué dicen? ¿Acaso ellos tienen que ser ricos, pobres o feos? A los ricos el dinero les tapa todos sus errores, en cambio, a los pobres, ¿quién les tapa los azotes, los desprecios? Dice el dicho: “tanto tienes, tanto vales”. Miren, si no fuera por tantos pobres y feos, ellos no tendrían ahora ese orgullo de panteriar dinero, que tanto pobre desdichado les da a ganar. En eso se habían de fijar.


Queremos otro trato para los niños pobres y hambrientos. 

Notas firmadas por el grupo del Comité.

Fujigaki, Elsa y Mila Ojeda (selección de textos). 
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