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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-O-025-080512.

LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-O-025-080512, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-024-170412.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 

3.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN.
3.1.
PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. 

3.2. CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES.

3.3. INFORME SOBRE EL CIERRE DE LA CAMPAÑA DE CREDENCIALIZACIÓN

4. INFORME SOBRE LA ADECUACIÓN Y MEJORAMIENTO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5. REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL MODELO DE CREDENCIAL PARA VOTAR.
5.1. REVISIÓN Y ANÁLISIS DE LA POSIBLE ACTUALIZACIÓN DEL MODELO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.

7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-024-170412 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Estaría a su disposición el informe presentado. De no haber comentarios, le solicitaría, Secretario, por favor dé cuenta del siguiente punto del Orden del día.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Estaría a su disposición el documento. De no haber comentarios le solicito, Secretario, por favor dé cuenta del siguiente punto del Orden del día.

PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
· PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES / CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Gracias Secretario. Estaría a su consideración los documentos referidos. 

LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Sobre este punto y en cuanto al servicio de producción de credenciales, dado de que se informa de la terminación del contrato con la empresa que venía prestando el servicio al 30 de abril, señala el informe en la página 4 que actualmente las órdenes y servicio son generadas bajo la clasificación “URGENTES”, “PEL” y “BIS”, respectivamente se atienden en tiempo y forma.

Sí quisiéramos que nos pudieran informar cómo se está llevando a cabo este servicio, si se extendió el contrato a la empresa, en qué términos para conocer dado que el periodo del contrato original ya concluyó, que nos pudieran informar qué es lo que se está realizando en este momento y cuál es la situación de este servicio en lo sucesivo.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Para atender esta solicitud le pediría al licenciado Alejandro Sosa en su carácter de Director de Productos y Servicios Electorales, nos pudiera comentar al respecto.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Aquí les comentaría que ya está toda la información y toda la documentación necesaria para la modificación al contrato, ya lo tiene en su poder la Dirección Ejecutiva de Administración; estamos por recibir el Proyecto del Convenio Modificatorio.

Se solicitó que se hiciera el convenio modificatorio en cuanto al periodo, a la vigencia derivado de que no se alcanzaron los máximos en ese contexto se solicitó la petición de la modificación la convenio, no hubo ninguna situación en contra de esa petición y estamos en espera ya nada más de recibir el convenio modificatorio.

La empresa ya tiene el conocimiento, de hecho ellos entregaron la carta en donde se comprometían a respetar las condiciones contractuales y no habría ningún problema, por eso es que se sigue dando la producción de las credenciales en el marco de las demandas de juicio y de las solicitudes de expedición de Credencial, que son las únicas que están atendiendo ahora.

En cuanto la tengamos en nuestro poder, se las haremos llegar para que conozcan cuáles fueron los términos.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Nosotros comentamos cuando se presentó este tema, que si bien es ciertos que había máximos u mínimos y había un tiempo de vigencia del contrato, desde nuestro punto de vista lo que veíamos era que el contrato se había cumplido, independientemente, se había cumplido en tiempo y se había cumplido ya sea en mínimos o en máximos, porque esto era lo que decía el contrato así muy claramente.

Es un mínimo o un máximo y ese contrato ya concluyó. Y a la luz de los máximos, desde nuestro punto de vista jurídico, no se puede hacer una extensión del contrato, había otra posibilidad de hacer el contrato que nosotros fue la recomendación que hicimos.

Repetimos, desde nuestro punto de vista, pensamos la interpretación que nosotros damos es que no se puede hacer ese contrato; pero si lo van a hacer de esa manera sí quisiéramos que nos fundamentaran esta parte, porque si bien es cierto, lo presentaron aquí, se discutió una ocasión ya el tema no volvió a esta mesa.

Sí sería conveniente que nos fueran informando cómo están tomando esas decisiones, porque desde nuestro punto de vista, repito, nos parece que no es correcto.

Y sí quisiéramos que para la próxima reunión se presentara esta información para poder discutirla y para poder quizá sí ya con la información que ustedes traigan quizás ya cambie la interpretación. La verdad nosotros decimos que no, pero pudiera ser que ustedes encontraron algo para poder irse por ahí.

Cuando se firma un contrato, si bien es cierto que la ley permite o algún reglamento permite que se hagan algunas ampliaciones, como también lo comentamos, también es cierto que es muy específico en qué momento y cómo se pueden hacer estas ampliaciones, y quisiéramos que nos informaran muy puntualmente qué es lo que están haciendo.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Le daría la palabra para atender estos comentarios al licenciado Alejandro Sosa, por favor.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Efectivamente, prepararemos la información correspondiente para la próxima reunión, pero me gustaría comentar que antes de poder haber llevado a cabo el trámite de la ampliación al contrato, se tuvo previamente una reunión con la Dirección Ejecutiva de Administración en la cual se le plantearon las tres alternativas que se presentaron aquí con ustedes: Una era la modificación a la vigencia en cuanto a la fecha, considerando lo establecido en la ley, en el reglamento; y la otra era lo correspondiente al 20 por ciento adicional y había una tercera propuesta, que podría ser entre un híbrido de las dos situaciones.

No obstante lo anterior, se hizo esa consulta a la Dirección Ejecutiva de Administración, se revisó, nos hicieron las recomendaciones pertinentes de cómo presentar la documentación y es lo que estaríamos nosotros presentando para la próxima reunión, ver cómo se realizó la solicitud, estaríamos presentando esa información para poder hacer de su conocimiento.

La misma Dirección Ejecutiva nos hizo nada más las observaciones, que no se podía la tercera opción, o sea hacer un híbrido de los contratos, fue la única observación que nos hizo; que podríamos ir por el 20 por ciento o podríamos ir por la modificación en la vigencia, pero no se podía hacer las dos cosas.

Con base en esa recomendación de la Dirección Ejecutiva de Administración fue que iniciamos con los trámites y, como les comentaba, ya se encuentra toda la información en la Dirección Ejecutiva de Administración, ya está por ahí toda la información para que nos hagan llegar ellos el convenio modificatorio que, en cuanto lo tengamos se los hacemos de su conocimiento.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Pues más preocupante aún, porque se presenta una sola vez aquí en el grupo, se olvidan de que podemos y tenemos la atribución de darle seguimiento, y se va a otro lado y deciden en otro lado, por supuesto del propio Instituto, no negamos que pudieran tener atribuciones, pero de la claridad de la firma de contratos, ha habido dudas de parte de el Director Ejecutivo del Registro Federal de Electores, con algunos contratos como el de biométricos, y algunos otros que echaron abajo porque no había claridad.

Y ahora resulta que están tomando la misma política que están argumentando para echar abajo algunos contratos y a la Comisión Nacional de Vigilancia no le comparten lo que ustedes están haciendo, lo que ustedes están pensando.

Es preocupante para las representaciones políticas, por lo menos para esta que está tomando la palabra, es preocupante que a la Comisión Nacional de Vigilancia, a la representación del Partido Revolucionario Institucional no lo tomen en cuenta para llevar a cabo algo importante como es la nueva contratación o la ampliación de un contrato para producir credenciales.

Les solicitamos de la manera más respetuosa que nos compartan la información, que le informen a las representaciones políticas, sobre todo a la Comisión Nacional de Vigilancia y que hay contratos que vienen y que también vamos a estar muy atentos, porque hay cosas que están por ahí que meten ruido y por eso no queremos que suceda lo mismo con los contratos que vienen y que en su momento vamos a estar revisando, analizando.

Y tampoco queremos que nos excluyan como nos han excluido del seguimiento a las licitaciones, que sí pueden invitar a entes externos y que no lo criticamos, al contrario que bueno que por lo menos entre uno, como es Transparencia Mexicana, pero a quien le debe de dar seguimiento y vigilancia lo excluyan. Esto no es posible y por eso es el reclamo que les estamos haciendo en este momento.

LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Sobre este mismo punto.
Quedamos al pendiente de la información que nos proporcionen. Un aspecto que sí señalamos en un momento, incluso en CNV fue que jurídicamente no podemos extender la vigencia o celebrar un contrato de algo vencido; el contrato terminó el 30 de abril y sí nos gustaría que nos enviaran el punto de vista de este aspecto.

En cuanto a los escenarios, en la reunión donde se vio esto se manejaban tres escenarios. Ustedes en su informe señalaron que posiblemente la opción más viable sería el escenario uno, no sé si finalmente optaron por esto.

Y otro punto también es en cuanto al Proyecto de la nueva credencial, no sé cómo está celebrándose esta extensión de contrato, entendiendo también que en algún momento debe de haber algo nuevo, una modificación; entiendo que no sería un convenio, sino un contrato, dado que deberá ser un producto distinto derivado de los proyectos de nueva credencial que ustedes han estado revisando, atendiendo y que incluso el cronograma que en algún momento nos presentaron va a ser objeto de diversas versus seguimiento por parte de este Grupo de Trabajo.

Creo que ahí son distintas cosas que todas forman un todo para la debida consecución de este servicio y sí pedimos que se puedan considerar en la información que ustedes nos proporcionan estos aspectos, muy importantes para tener una visión general de qué pasó, qué está pasando y sobre todo qué va a pasar con este servicio.

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- (Sin micrófono) 

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Comentaría que recogimos los comentarios que se han vertido aquí para, en la próxima sesión explicar con un documento preparado la opción que se eligió. 

En términos también de que en su momento comentamos aquí las alternativas que veíamos, para nosotros es necesario validarlo con las áreas administrativas y legales del Instituto y esa fue la ruta que seguimos, pero con todo gusto lo estaremos comentando aquí de cuál fue esa ruta que se siguió, el fundamento, la motivación de la opción que se eligió y mantenerlos informados de todo lo que es el proceso de contratación, ya sea de este convenio modificatorio y de la ruta que seguiremos en paralelo para la definición de un nuevo modelo de credencial para votar y el proceso de contratación respectivo.

Como ya mencionaba el licenciado Sosa esta adenda sólo nos permite ampliar o dar continuidad a la producción de estos formatos en paralelo en lo que licitamos un nuevo servicio de producción. 

Los vamos a estar invitando a participar en la investigación de mercado complementaria que está por realizarse en este sentido y mantenerlos, como les digo, informados de todo el proceso.

También tenemos en el punto 5 del Orden del día un tema particular de lo que sería la revisión y actualización del modelo de la credencial para votar y ahí traemos un documento preparado para exponer también algo relativo a este tema. 

Eso es lo que les quisiera comentar por ahora.

No sé si alguien tuviera algún comentario adicional. De no ser así, Secretario, le pediría por favor dé cuenta del siguiente punto del Orden del día.
INFORME SOBRE LA ADECUACIÓN Y MEJORAMIENTO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Para este punto del Orden del día sometería a su consideración que pudiera presentarse el documento o si quisieran entrar directamente al análisis del tema con comentarios.

El maestro Leobardo está listo con la presentación, si no hay inconveniente presentaríamos el documento.

MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Para este punto del Orden del día les entregamos un documento denominado: “Informe de las acciones realizadas para la implementación del modelo institucional en los Módulos de Atención Ciudadana”.

Este informe da cuenta de las actividades realizadas, derivadas del Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del 20 de diciembre de 2010 y presenta todo lo que hicimos en materia de adecuación de inmuebles en los Módulos de Atención Ciudadana durante el 2011.

Solamente adecuaciones de inmuebles en los Módulos de Atención Ciudadana. Para este tema les hemos entregado otro documento hace unos meses que se denominó en su momento: “Informe que presenta la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores sobre las acciones realizadas para la implementación del nuevo modelo institucional en los Módulos de Atención Ciudadana”.

Este informe se presentó en marzo y en se informe era un poco más amplio, sin embargo, en atención al compromiso que se suscitó en el seno del Grupo de Trabajo de Actualización del Padrón Electoral les preparamos este documento que da cuenta de las acciones que se realizaron para la adecuación de los inmuebles.

En esta primera parte del documento, en la presentación, hacemos un recuento de qué es lo que contiene el mismo y lo primero que decimos que son lo que se hizo respecto a adecuaciones a inmuebles en los módulos de Atención Ciudadana, dotación de mobiliario y aplicación de pintura.

Como ustedes podrán ver no estamos refiriéndonos más que al inmueble. A partir de estos tres apartados damos cuenta en todo el documento, en un primer momento, las adecuaciones a inmuebles en Módulos de Atención Ciudadana.

Aquí en esta primera hoja, en el cuadro de resumen podemos ver qué es lo que se hizo respecto a la implementación del modelo institucional y vemos diferentes modalidades.

En primer lugar la instrumentación del modelo basada en la adecuación de inmuebles y dotación total de mobiliario e imagen gráfica, que asciende al número máximo 26.

La instrumentación basada en la adecuación de inmueble y dotación parcial de mobiliario 17 y la instrumentación del modelo basada en dotación parcial de mobiliario.

A diferencia de otros informes, en este hacemos un desagregado módulo por módulo sobre lo que se les dotó a cada uno de los módulos.

Esta creo que había sido una solicitud reiterada de información y aquí ustedes para facilidad pueden contar en el documento con la información de cada uno de los elementos que se les dotó a los módulos, de tal suerte que si ustedes quieren revisar que exista correspondencia entre lo que plantea el informe y lo que existe en la realidad, lo pueden hacer ya muy fácilmente.

Aquí vemos las entidades que fueron en las que se realizó la adecuación de los inmuebles que en primer lugar tenemos al Distrito Federal, con 14 módulos; Puebla con cinco; Michoacán, con cuatro; y Tlaxcala, con dos; en total son 25.

En la nota de abajo se hace referencia al módulo 160826 en el que también se implementó el modelo institucional; sin embargo, aquí la diferencia es que en Acuerdo con el arrendatario, pudimos tener el inmueble adecuado sin que hubiera un costo adicional para el Instituto, esta es una modalidad que se pudo lograr en esa entidad de Michoacán.

Y luego aquí ya vemos cuál es la dirección de cada uno de los Módulos de Atención Ciudadana, número de módulo y la entidad federativa en la que está ubicado.

Aquí está el listado de adecuaciones realizadas por Módulo de Atención Ciudadana, desagregadas, vamos identificando cada entidad, distrito, módulo y después cada una de las cuestiones que se le realizaron para la adecuación.

Luego vamos a la parte del mobiliario, que lo ponemos de manera genérica y posteriormente ya hacemos un cuadro en el que vamos señalando por Módulo de Atención Ciudadana qué elementos me tocan.

Esta distribución de mobiliario está de acuerdo a la configuración, no a todos los mobiliarios les toca la misma cantidad de mobiliario.

Luego vemos con la asignación de componentes gráficos. Aquí había una observación de parte de la representación del Partido Verde, en el sentido de que hacía falta en los inmuebles, aquí está el desagregado a nivel de módulo, pero hacía falta en los módulos la parte de los copetes, que no tenía donde hacía trámite o entrega de credenciales.

Efectivamente, la licitación se declaró desierta y actualmente estamos realizando los trabajos para volver a licitar y tener esos materiales que son muy importantes.

Tenemos aquí materiales comerciales que les denominamos en términos muy generales, la pantalla de 42 pulgadas, reproductor y demás, diversos materiales que solamente en algunos módulos se les pudo dotar en esta primera etapa.

Estos son los componentes comerciales y los módulos en los que se les dotó de los mismos.

Posteriormente tenemos acá, dice: “Instrumentación del Modelo Institucional con Adecuaciones y Dotación Parcial de Mobiliario”. Aquí están estos 17 inmuebles en los que se realizaron las adecuaciones, las entidades y posteriormente vamos viendo qué se les dotó de mobiliario a cada uno de estos módulos.

Ahí están los 17 módulos, dónde están por si tienen, para que puedan ir a visitarlos y verifiquen el estado actual. La lista de adecuaciones realizadas por cada Módulo de Atención Ciudadana; el mobiliario del que se les dotó y finalmente viene una parte que se le llama “Instrumentación del Modelo Institucional con Renovación Parcial de Mobiliario”. Decimos parcial porque no incluye todos los elementos del modelo institucional, siendo solamente algunos, es una manera parcial.
Pero la ventaja de esta línea de acción es que incluye a 260 Módulos de Atención Ciudadana, esa es una cantidad muy considerable y que pudimos extender este beneficio para los módulos.

Aquí están las 32 entidades federativas y los módulos por cada una de estas entidades federativas. Concluye con la adecuación del inmueble, la dotación parcial de mobiliario, la dotación completa y elementos comerciales y gráficos.

Y posteriormente viene otro apartado que se refiere a aplicación de pintura, y en este caso también tenemos un cuadro que señalamos cuántos módulos fueron pintados con los nuevos colores institucionales, que estamos hablando de 361 módulos. Esto también lo tenemos a nivel de módulo para que se pueda verificar el trabajo realizado.

Aquí es importante señalar que algunos módulos no se pudieron pintar por dos circunstancias básicamente: Primero, porque tenemos previsto su cambio de domicilio, entonces no tiene caso que le hubiéramos invertido recursos toda vez que ese módulo va a cambiar de domicilio.

Y el segundo es que muchos de estos inmuebles están en inmuebles concertados, por ejemplo el que se encuentra en la macro plaza de Aguascalientes y no podemos ponerle los colores, hay ciertas reglas por tratarse de inmuebles históricos, en ese caso; o algunos otros que dicen: “el inmueble tiene que estar de acuerdo a como está el palacio municipal y no puedes poner una parte de colores rosas”. Esas básicamente son las razones por las que no se han pintado los demás inmuebles.

Este es el informe que se pone a su consideración.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- No vamos a repetir lo que ya en muchas ocasiones hemos dicho de que no hubo ningún criterio para la adecuación de estos módulos.

Pero lo que sí quisiéramos de aquí para adelante es que el criterio fuera mejorar aquellos módulos que están en pésimas condiciones, empezar por ahí, por todos, en cualquier entidad, no estamos hablando de entidades ni queremos hablar de entidades.

Sabemos dónde hay módulos en pésimas condiciones, sabemos que hay módulos que están en rampas completamente empinadas, que los minusválidos no pueden entrar ahí o es muy difícil llegar a estos módulos o si se arriesgan a subir a estas personas, corren el riesgo de sufrir un accidente, que se les pueda zafar la silla de ruedas, en fin, sería catastrófico.

Esto no debe de suceder, sí deben de atacar esos módulos que tienen problemas y que todos sabemos que existen. Este que estoy hablando es de Jalisco.

Y hay módulos que todos sabemos también que los ciudadanos con capacidades diferentes no pueden subir, no pueden tener acceso; en otros casos los tienen que cargar, pero en fin, y si es que llevan a alguna persona para que lo hagan. Hay que atacar los módulos que tienen verdaderos problemas.

Y se ubiquen donde se ubiquen, sean rurales, urbanos, móviles, en fin, hay que darles servicio a todos los ciudadanos, todos tienen el mismo valor tanto para ustedes como para nosotros.

Y también quisiéramos ver cuál es el compromiso para adecuar estos módulos que faltan. Sabemos que son, dicen ustedes que son todos, pero quisiéramos ver una calendarización, ¿cuál es el compromiso para este año, cuál es el compromiso para el 2013? Es una pregunta:

¿Hay presupuesto para este año, para otros más de los que ya se está diciendo que se van a hacer o que se están haciendo? ¿Ya se está analizando el presupuesto para el 2013? 

Entonces, esto es la parte importante que quisiéramos que en el informe también fuera parte de mi informe. 

Voy a hacer algunos comentarios particulares sobre el documento. De la página cuatro nos dicen que hay 26 módulos con el modelo institucional, ya sabemos dónde están ubicados, no quiero volver a repetirlo; 17 con adecuación de inmueble y dotación parcial de mobiliario y 260 con dotación parcial de mobiliario.

Estos que tienen dotación parcial, ¿cuándo va a ser el proceso de adecuaciones, el proceso de ponerlos por lo menos los más decentes que se puedan para que la ciudadanía pueda acceder al servicio? 

Ahora, con respecto a la página número siete, ahí están reportando en qué módulos hicieron rampa y fue únicamente en cuatro módulos; rampas se necesitan en un número importante de módulos y están reportando que la rampa nada más se hicieron en eso. También hay que iniciar con eso.

También nos reportan de instalación de voz y datos, y esta es una parte importante instalación de voz y datos, de red de voz y datos. Esta parte quiere decir que estos módulos ya pueden enviar su información de manera directa, pero son unos de los 25 que están reportando, son como 20 que les instalaron esta instalación de voz y datos, pero todos los demás se dice que van a tener una, que se está contratando para que también puedan tener comunicación vía celular.

Pero aquí ya se están beneficiando algunos y otros están siendo olvidados. No quiero decir que hay alguna, se están dirigiendo los beneficios hacia una parte y se están desplazando a otros módulos y a otras entidades y distritos que también es necesario que se haga.

Eso es lo que no vemos, quisiéramos que sí hubiera un criterio y que uno de los criterios desde nuestro punto de vista, no sé si todos lo compartan, pero ese sería uno de los criterios, que los que tengan más necesidad de realizarse adecuaciones o de ser mejorados, esos los que en primera instancia entran y ya después se estarían adecuando los demás.

Porque de lo que vemos aquí, de lo que se desprende del informe que ustedes están dando, había módulos que tenían una excelente presentación y aún así los modificaron. Esa fue decisión de la autoridad no de los partidos políticos.

Y sí quisiéramos que las decisiones también fueran a propuesta de estas representaciones políticas de la Comisión Nacional de Vigilancia y no que fuera una decisión motu proprio. 

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- Sobre este punto, como lo comentó el maestro Leobardo, hemos sido un poco insistentes sobre que queremos información al respecto de cómo se va a hacer la adecuación del modelo institucional de los Módulos de Atención Ciudadana. 

Este Proyecto, ya lo han comentado desde el 2010 cuando lo aprobó la Junta General  y Ejecutiva, se manejaron ciertos criterios que también no quedaron claros, ya lo manejó la representación del PRI, donde se dio prioridad a módulos del Distrito Federal y, finalmente, vimos módulos muy bonitos en Tlaxcala, en Michoacán, en ciertas zonas, un módulo con todo lo que se había acordado instalar en esos módulos.

Coincido con Justo con relación a que queremos un cronograma ya que con las supervisiones que realizamos en todos los módulos en toda la República Mexicana sí sabemos que en algunos no están pintados, a veces ese sería en segundo término.

Nosotros siempre hemos manejado sobre la cuestión del equipo tecnológico que ahorita que ya va a ser abierto el 2 de julio con la nueva tecnología decadactilares, no sabemos cómo se esté ahorita manejando toda esta información.

Sabemos que han hecho pruebas, lo hemos escuchado o comentarios de los otros grupos de trabajo de que se han hecho algunas pruebas y en este grupo sobre la cuestión de la red, sobre todo lo que se está manejando.

Es en ese punto donde la cuestión de la modernización sí nos causa un poco de inquietud de cómo se va a manejar toda la infraestructura tecnológica que requieren estos módulos para la próxima atención del 2 de julio de este año, cuando inicia la CAP.

Asimismo, llegaron a nuestras manos, o sea, cuando hicimos la supervisión un oficio en el cual nos llamó la atención en donde se menciona que en alcance a un similar DECSV-595 “Adjunto le envió el listado de módulos de atención ciudadana de tipo fijo correspondiente a su entidad federativa ‒hablando del D.F. ‒que requieren una atención prioritaria para mejorar la imagen institucional con la que se ofrece el servicio registral a partir del día 2 de julio del 2012, mismo que fue integrado con base a la propuesta enviada a la Coordinación de Operación en Campo por parte de la  Vocalía a su cargo.

“Lo anterior con la atenta súplica de que dicha relación se haga del conocimiento de los representantes de los partidos políticos acreditados ante la Comisión Local de Vigilancia que preside; que se expliquen los criterios con los que fue elaborado y, en su caso, se obtenga su opinión sobre el orden del prioridad establecido, o en su caso, su propuesta de modificación del listado, acompañado de los argumentos que para ello se expongan.

“Agradeceré se remita a esta dirección a mi cargo el resultado de esta revisión, o en su caso, dispongan lo necesario para que se capture a la brevedad posible en el Sistema de Información de las Comisiones de Vigilancia”.

Si esta información fue solamente para un estado o fue para todos los estados, es lo que quisiera yo saber para que tengamos conocimiento de cuál fue el listado que se mandó a las Comisiones Locales de Vigilancia que tengan conocimiento de cuáles son los módulos que van a tener la adecuación de la imagen institucional que es parte de lo que comentó Justo hace un momento.

Adicionalmente en el punto sobre lo que mencionaba el maestro Leobardo se dice que hay algunos locales que son prestados y hay un Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del 26 de marzo donde hay acuerdos en qué afectaría este tipo de acuerdos donde se menciona en el primero que se aprueba modificar el artículo 35 y se adiciona un párrafo segundo, el artículo 40 de los Lineamientos para el arrendamiento, conservación y mantenimiento de inmuebles para quedar como sigue:

Dice el artículo 35: “El Instituto no otorgará fianzas ni realizará depósitos como garantía del cumplimiento del contrato de arrendamiento de inmuebles. Asimismo queda prohibido el pago de rentas adelantadas y el pago de intereses moratorios”.

El artículo 40: “Asimismo, las unidades responsables, en su caso, podrán solicitar a la DEA el pago coincidente de rentas para dos inmuebles para dos inmuebles por el plazo necesario para realizar la adaptación al nuevo inmueble, las cuales no podrán exceder de dos meses.

La presente reforma entrará en vigor el día hábil siguiente al de su aprobación en la Junta General Ejecutiva y se notificará en el Diario Oficial.

Este Acuerdo ¿en qué impacta a los Módulos de Atención Ciudadana, a la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores para poder rentar los espacios para instalar los Módulos de Atención Ciudadana?

Esos son algunos cuestionamientos que nos están sobre cómo se está estructurando, cómo se está convergiendo toda esta información sobre la aplicación de esta nueva planeación que se llevará a cabo a partir del 2 de julio de 2012.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Un segundo antes de dar la palabra.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Nada más para informarles que alrededor de las 11:45 se incorporó el representante de Movimiento Ciudadano, el ciudadano Armando Hidalgo.

LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Agradecemos el informe inicialmente y también comentamos que en el grupo anterior de Mecanismos de Atención Ciudadana, solicitamos también un informe yo le llamaría integral de las líneas que se están determinando para el próximo 2 de julio que empieza la operación de los módulos.

Estas líneas, por supuesto hay elementos de contratación, de estructura, de arreglo; pero también como señalaron acertadamente los compañeros, hay muchos elementos técnicos, los dispositivos decadactilares, la conexión en línea, todo lo que se ha venido manejando como proyectos, sobre todo en el ámbito tecnológico en este Grupo.

Aquí creo que es importante ver qué va a corresponder a cada grupo, porque el de Mecanismos de Atención, indudablemente tiene un trabajo sobre módulos y sobre funcionamiento, sobre atención y este grupo también tiene una materia específica, sobre todo en cuanto a lo tecnológico y la idea de nuestra representación es tener una visión más integral de cómo se llega, cómo se arranca en términos muy generales ya en operación a partir de ese momento.

Ha habido muchos proyectos, esto incluso son acciones que se han venido realizando de adecuar los módulos. Pero según esto, el Proyecto de la DERFE que finalmente es una sola, cuál es la visión, cómo piensan integrar ya la operación, el funcionamiento de los módulos a partir de este momento que señalamos.

Sí sería importante, creo yo, verificar qué correspondería a Mecanismos de Atención y qué correspondería a este grupo y la verdad integrar una información yo creo que única, no repetir, sustentada debidamente integrada para tomar conocimiento de estas acciones.

ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Sobre este tema se podría decir muchas cosas, la principal o una de las principales preocupaciones de nuestra representación ha sido la parte metodológica que define o que defina la mejor ubicación de un módulo.

Creo que este tipo de consideraciones siempre han sido puestas a un lado, sobre todo porque el Instituto depende de circunstancias exteriores o de situaciones exteriores que no le permiten, en su momento, tomar una decisión adecuada en dónde ubicar un módulo porque no va a depender del propio Instituto dónde ponerlo.

¿Cuántos módulos en estos momentos están en oficinas que han sido cedidas, otorgadas, prestadas, inclusive algunas en locales de presidencias municipales, que no deberían de estar ahí; y que sin embargo existen y persisten?

Estamos nosotros aquí revisando un tema de muebles, de equipamiento, cuando en realidad deberíamos de estar pensando en los problemas relevantes e importantes sobre cuál es la imagen además del Instituto.

Ya no digamos lo que pasó en el debate de la edecán, porque si estamos pensando en imagen yo creo que, por más bonitos que estén los módulos, no pudieron competir con este…

Digo, no con la edecán, no pudieron competir con el esquema.

Creo que es muy –yo diría– relevante cuidar la imagen del Instituto, no sólo desde un punto de vista de los muebles, de los locales, del personal, del equipo, del funcionamiento, de la propia credencial; la imagen del Instituto está en todo, en todo lo que haga el Instituto, ahí está su imagen.

Pero regresando a lo relevante y no a lo anecdótico, lo que nos parece que sí debe funcionar es: El Instituto debe tener la posibilidad de ubicar los módulos en donde el Instituto considere que deben estar esos módulos; no porque “si este me lo prestaron, pues ahora aquí ya me quedé, porque además no me van a cobrar renta y entonces lo adapto lo mejor que puedo y ya me ahorré unos centavos”.

Si ese es el criterio, ese es el criterio que ha venido funcionando y que funcionará en el futuro, yo diría: “vamos por una camino que no necesariamente es el camino adecuado”.

El camino adecuado es en dónde se ubica un módulo desde el punto de vista del propio Instituto en función del trabajo que va a llevar a cabo y que va a desarrollar, que es atender a la población para entregarle su Credencial para Votar, para actualizar su Credencial para Votar, y en el volumen en que lo está llevando a cabo.

Creemos que la parte metodológica debe de rescatarse, porque no es posible que los módulos estén en lugares en donde o siempre han estado o siempre deberán estar simple y sencillamente por razones de tipo costumbrista o económico.

No está nada mal que se pongan de acuerdo con las costumbres de la zona, si las costumbres de la zona es poner módulos al aire libre, que en algunos casos así deberían estar, que se pongan al aire libre. Sin embargo, no creo que se estén considerando las distintas consideraciones de forma, de costumbres, de circunstancias en las cuales estos módulos tienen que operar, entre otras cosas.

Simple y sencillamente esta parte se está haciendo de una manera que no necesariamente está siendo la mejor forma de definir los lugares, los "cómos" y el esquema institucional, que no necesariamente debe responder a uno solo, puede responder a zona fría, a zona templada, a zona húmeda, en fin, profesionalmente.

Estamos hablando que hay que hacer un trabajo profesional, un trabajo profesional que además implique que la decisión que tome el Instituto sea una decisión autónoma y no una decisión que dependa de terceros, de alguien que le dijo: “ponlo aquí, ponlo acá, mira yo te cedo esto, yo te cedo el otro”, como si estuviéramos hace 25 años, donde se repartían las credenciales eran lugares en donde quién sabe quién lo decidía, pero no era la propia Institución, que debía de hacerlo. Esto por un lado.

Por otro lado, se está pensando en hacer inversiones y no se está considerando que a partir de julio de este año, después del Proceso Electoral se va a entrar en un proceso de distritación que va a culminar en unos cuantos meses, porque ahora la distritación es una metodología muy simple, en donde la distritación va a modificar los límites distritales.

¿La modificación de los límites distritales, yo me pregunto, no modificará la ubicación de los módulos? ¿No deberá modificarla?

Si no la va a modificar entonces que se sigan, al fin y al cabo la distritación no va a afectarlo; pero nosotros creemos que la distritación que va a llevarse a cabo en ese año, va a afectar los límites distritales y va a afectar las oficinas distritales e inclusive va a entrar a algunas cabeceras distritales.

Por lo mismo nosotros pensamos: ¿Qué racionalidad hay entonces en definir ahora, meterle no sé cuántos millones de pesos a los módulos para que tengan una imagen, si de repente éstos van a tener que modificarse en unos meses?

¿Dónde está la profesionalización, la racionalización, el enfoque adecuado que debe llevar el propio Instituto en cuidar su imagen?

Lo que nosotros propondríamos es que se incluyeran estos dos variables en el proceso de definición de este Proyecto, básicamente es la parte de la profesionalización en función de cómo deben ser estos módulos, esta imagen institucional de acuerdo con las diferencias que existen en nuestro país.

Y segundo, que se tome en cuenta la cuestión de la licitación que puede modificar inclusive las cabeceras distritales y en un momento dado a la mejor la cabecera distrital no fue la nueva, no va a ser una de las que estaba antes y por lo tanto en una de esas a la mejor ni siquiera está bajo el modelo institucional esta cabecera, quién lo puede decir ahora en estos momentos, incluir estas variables en el esquema.

Y el tercero y el más importante, la propia autonomía del Instituto para definir en dónde va a poner sus módulos. Esta decisión es una decisión en la cual los partidos tenemos una especial preocupación, porque en todas las verificaciones, en todos los trabajos que se hacen de campo, en donde se le pregunta al ciudadano si le quedó bien el módulo, si le es accesible o no accesible, si le quedó lejos, si le quedó cerca. Notamos por conclusiones de este tipo de trabajos, que aquellos ciudadanos, aquellos lugares que están, que el módulo tiene una influencia decisiva sobre el nivel de actualización de una zona que rodea este módulo.

Por lo tanto la ubicación de un módulo sí afecta el grado de actualización regional del padrón electoral de la Lista Nominal, por lo tanto si esto es así deberá desarrollarse la metodología adecuada que permita, que independientemente de la zona se busque la mayor objetividad en la ubicación de los módulos.

Y me pregunto: ¿Cómo puede haber mayor objetividad en un módulo, si un módulo está ubicado en una oficina que está junto al palacio municipal en un municipio? 

O me pregunto: ¿Qué tanta objetividad puede haber si un módulo tiene que estar en un centro comercial que está en las afueras, prácticamente en las afueras de otro municipio, de la parte urbana de otro municipio como ustedes conocen, que hay muchos que están en estas circunstancias?

Y me pregunto si este esquema es un esquema de autonomía del IFE o de dependencia del IFE. 

Uno de los objetivos que debe de buscar también este Proyecto es la autonomía del propio Instituto en la definición de dónde va a poner sus módulos de manera objetiva para que la mayoría de la población tenga acceso, sin que exista ningún sesgo de ningún tipo, de ninguna naturaleza ni en el lugar, ni en la forma como estos módulos deben de estar.

Sin embargo, tenemos tantos años de estar comentando prácticamente lo mismo, que lo que creemos es que aquí se tiene una inercia que va a seguir y va a seguir, porque los factores económicos o las inversiones que se llevan en el Instituto surgen un poco en función de cuál es la situación y no en función de cuáles son las cosas que deben de arreglarse, que deben definirse de la manera más adecuada.

Esta no es una, aunque parezca, no es una crítica, es una recomendación como hacemos en la Comisión de Vigilancia que se incluyan estos criterios, que se incluyan o se traten de incluir estas formas de hacer el trabajo, que no haya ningún resquemor ni ninguna desconfianza en la forma como se deciden los módulos que van a ser apoyados o afectados, inclusive ni el lugar donde van a hacerse.

Porque en estos momentos la forma como se está llevando el Proyecto, por lo menos a varias representaciones, incluyéndonos nosotros, sí nos despierta una ligera desconfianza en el sentido de decir por qué éstos sí y por qué éstos no y por qué empezaron con éstos y por qué no empezaron con otros. Y hay razones, y ciertamente esas razones lo pueden explicar, pero la objetividad que es uno de los criterios fundamentales del IFE deberá estar presente en las decisiones que se tomen con respecto, ya no diríamos no sólo para apoyar a un módulo, sin para ubicarlo, para definirlo y para que tenga el acceso suficiente.

Incluyamos de qué manera vamos a poder incluir el asunto de la distritación en este Proyecto, no sé, me parece que ya está tan definido que no sabría en estos momentos cómo tomar en cuenta que probablemente una cabecera distrital de un distrito pudiera cambiar, a lo mejor son 60 ó 70 cabeceras municipales que a lo mejor van a cambiar con el cambio de la distritación, cuando cambien las fronteras distritales.

Y esto cómo va a afectar este Proyecto, o se van a dejar reservas para fin de año para que a fin de año ya una vez definidas estas cabeceras se proceda a adecuar a las mismas conforme a la imagen institucional.

Creo que el tema es relevante y que habrá que incluirlo en este proyecto de trabajo. Es cuanto.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Adelante señor Secretario.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Me permito informales que se incorporó la representante del Partido del Trabajo, la ciudadana Olivia Martínez Gómez aproximadamente a las 12:10 horas.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Buenas tardes a todos. Este tema para nosotros es sumamente importante, sobre todo porque nosotros, en particular hemos venido, creo que todos los partidos haciendo algunas supervisiones y también levantando observaciones de los propios compañeros que están trabajando en los módulos y que desde nuestro punto de vista deberían ser consideradas para que se pueda obtener un resultado más satisfactorio.

En principio nosotros diríamos que hay un desencanto por parte de las personas de los distritos porque el modelo que se les enseñó que iba a ser la nueva imagen institucional fue el modelo que estaba ya implementado en el distrito 16 y para eso entiendo y creo que no me dejará mentir el maestro Leobardo Mendoza, que se hizo toda una logística de visitas de los vocales ejecutivos para que finalmente retomaran ese modelo y lo pudieran implementar en sus estados.

Eso es lo que ya no checa cuando vamos a los estados y platicamos con ellos y nos dicen: es que nos prometieron muchas cosas y al final nada más nos dieron pintura. 

Yo creo que es una pregunta importante que le hago concreta al maestro Leobardo: ¿cuál es el diseño real que están implementando en las entidades federativas? No es el modelo, eso me queda muy claro que vimos y que estamos viendo todos en el distrito 16, es otro modelo que quisiéramos que sí nos explicara con mucha calma cuál o cuál es la perspectiva que ustedes tienen de poder realmente concretar ese modelo, me imagino a largo plazo.

Y esto también lo comento porque como que también vemos que van como por pedacitos de programa, o sea, primero te llevo y te digo: arriéndame el inmueble, después te digo: lo pintas así y, en otro momento te doy el mobiliario. 

Y lo que nunca vemos que va a llegar, y también es otra pregunta concreta es si realmente va a haber renovación de equipo tecnológico porque ahorita los módulos siguen trabajando con lo mismo, sí están muy pintaditos, quizás no todos igual, pero sí la mayoría de la misma manera, pero siguen trabajando con las mismas máquinas y con los mismos escáners y con las mismas cámaras, entonces eso no mejora.

Otra cuestión que nosotros queremos comentar y que sí es de suma importancia para nosotros que nos lo pudiera explicar con mucha calma el maestro Leobardo, es quién decide el momento y la temporalidad en que se van a hacer estas adecuaciones.

Porque desgraciadamente lo que vimos es que en el momento en el que se tomó la decisión de hacer estas adecuaciones en algunos estados, no fue el mejor momento porque estaban en plena campaña y entonces resultó que sacaron de operación al módulo para hacer las adecuaciones y no la visión o la observación de la propia ciudadanía era que era un total desastre porque estaban haciendo obras en el módulo y ellos tenían que permanecer de todas maneras en la calle y largas horas.

No es muy afortunado y sí quisiéramos saber quién decide y en qué momento que realmente esas adecuaciones o esas modificaciones o ese cambio de sede puede proceder. Y si hay de alguna manera alguna planeación para hacer estas obras.

También quisiéramos nosotros hacer otras, que nos clarificaran otras dudas: Uno es que de lo que nosotros vimos hay dos modelos o dos diseños de tomar decisiones, uno que es centralizado, que fue lo que se hizo aquí en el Distrito Federal a través de la DEA que controló todas las modificaciones que se hicieron en los módulos.

Y la otra que es descentralizada, que se hizo a través de las juntas ejecutivas, que ahí fue más difícil porque finalmente tenían que esperar a las ministraciones para poder hacer o destrabar cualquier tipo de recursos que les hubieran bajado por esta vía.

Y la otra es que a nosotros no nos queda suficientemente claro si lo único que les da a ustedes sustento para haber hecho todas estas modificaciones es el Acuerdo que tomó la junta del mes de febrero sobre la infraestructura tecnológica, el nuevo modelo de imagen institucional.

Porque este nuevo modelo, si es lo que ustedes están tomando como referencia, sí incluía y lo que se decía era el modelo del Distrito 16.

Si eso no está siendo lo que se está llevando a cabo en los estados, a nosotros sí nos preocupa porque finalmente yo coincido con una cosa que han manifestado aquí mis compañeros: Lo que creemos nosotros y hemos creído siempre es en qué todas las acciones que haga la Dirección Ejecutiva deben ser en términos de equidad para todos los estados.

Y vemos que finalmente a unos se les dio muy poco, a otros se les dio mucho, entonces hay estados en donde no vemos que les hayan dado nada más que píntale y ya, que se vea bonito y eso no es lo más correcto.

Y por último, la última pregunta que yo quisiera hacer es que al final con esto, el año pasado ustedes iniciaron, pero me imagino que tienen una proyección de cuándo ustedes podrían abarcar todos los módulos que tenemos en la actualidad para verse de esa manera y con esa imagen institucional.

Eso es lo que sí quisiéramos nosotros saber para que todo mundo pudiéramos darle un seguimiento más adecuado a lo que realmente está pasando.

Y sí de manera muy concreta lo que quisiera también retomar es de la participación del compañero Francisco, de Nueva Alianza, en que sí es necesario que se pueda instrumentar un mecanismo de modelo integral respecto a no sólo el equipamiento y la infraestructura que está habiendo en los módulos, sino también en cuanto a los mecanismos o al nuevo modelo de atención que debe haber, porque no puede ser que lo que avance sea el que el módulo se vea bonito y sigamos con los mismos procedimientos y con la misma mecánica para obtener.

También quisiera decir que en sesiones pasadas del Grupo de Mecanismos de Atención ya también nos presentaron la estrategia o lo que modificarían del sistema de citas programadas, y realmente nuestra preocupación crece, porque finalmente lo que vemos es que le siguen dejando la carga a los Módulos de Atención Ciudadana.

Nosotros lo que solicitaríamos es que los módulos tiene que reforzarse, no solamente en pintura ni en que los cambien de lugar, ni en esas cosas; sino también en cuanto a la plataforma tecnológica que tienen e incluso asignarles más personal para que puedan asumir todas las actividades que les están dejando, ahora por lo menos, a los responsables de módulos y a los operadores de equipo tecnológico.

Eso sería lo que nosotros quisiéramos decir.

Y la otra también es que en la sesión pasada de este mismo grupo, el compañero que dijo que se van a habilitar los escáneres decadactilares, pero que van a seguir compartidos entre varios equipos, eso también es una cuestión que no la habíamos convenido así.

Y que, de hecho lo que ustedes habían propuesto con el nuevo modelo institucional precisamente, era crear estaciones independientes que nos pudieran permitir poder redistribuir la infraestructura que teníamos y generar condiciones más equitativas, incluso al interior de las propias entidades, cuando se vieran beneficiadas por algún tipo de configuración de los Módulos de Atención Ciudadana, y por esa vía nosotros era que veíamos una mejo propuesta.

Pero con esta última que ustedes dijeron de que van a seguir en una visión compartida de los equipos, creo que se reduce mucho esa expectativa y quisiéramos también que ustedes nos explicaran si esa es la visión, para ya no seguir con la idea de que se avanza en cuanto al modelo que habían presentado ustedes originalmente, que era el del distrito 16 del Distrito Federal.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Para atender los comentarios que se han vertido, le pediría al maestro Leobardo nos pudiera comentar.

MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Son varios temas que las representaciones han puesto sobre la mesa. Quisiera organizarlos para ir abordándolos uno por uno.

Primero respecto al modelo institucional, lo que nosotros presentamos fue el informe sobre las acciones realizadas en el 2010, y tuvo una trayectoria que es de todos conocida, incluido el Acuerdo de la Junta General Ejecutiva de diciembre de 2010, que ese es nuestro modelo y nuestro prototipo a seguir.

Segundo, eso son los comentarios respecto a la forma en que se procesaron las solicitudes, los tiempos y demás, que ha sido motivo de comentarios de las representaciones.

Dentro de este mismo tema, modelo institucional, lo que queda de manifiesto con las intervenciones es que necesitamos construir un programa de trabajo o darlo a conocer, el programa de 2012, ¿qué es lo que vamos a hacer durante el 2012?, considerando los recursos disponibles y las diferentes prioridades que se vayan dando en el transcurso del año.

Y para eso, en el mes de febrero se les entregó un documento que se denominó módulos prioritarios. Este documento obedeció básicamente a una solicitud de la Comisión Nacional de Vigilancia para conocer cuáles eran los módulos que tenían que atenderse, considerando el grado de prioridad que se había identificado.

Y en el documento que se les entregó, y que no hubo oportunidad de discutirlo, pero se establece en ese documento cuál es el grado de prioridad respecto a las condiciones de los inmuebles; tenemos desde inmuebles que evidentemente no cumplen con los requisitos para el nuevo modelo institucional; como aquellos que se encuentran en primer piso o sótanos, en zonas inseguras, en edificios con daño estructural, zonas proclives a inundaciones, etcétera.

Todo esto lo pusimos en el documento de módulos prioritarios, retomo este tema para vincularlo a la consulta que hacía la representación del Partido Verde Ecologista de México, en el sentido de si se había enviado a todas las entidades federativas: Sí.

Una vez que se tuvo este documento se les hizo de su conocimiento, la Dirección del Secretariado y las Comisiones de Vigilancia tuvo a bien enviarlo a todos los presidentes, las Comisiones de Vigilancia para que a su vez ellos consultaran a los representantes de los partidos políticos y contáramos con el aval de las representaciones partidistas en el ámbito local y distrital.

Esta consulta estará en proceso de integración y, una vez que tengamos la información o la retroalimentación por parte de la Dirección, la Secretaría y las Comisiones de Vigilancia podríamos continuar respecto de la construcción o el perfeccionamiento del programa para el 2012.

Este programa del 2012 todavía está en construcción, no ha sido concluido, lo tenemos que revisar con ustedes y, finalmente será autorizado por las instancias correspondientes. Esto es por lo que se refiere al modelo institucional. 

Otro tema que también ponen en la mesa es el relativo a la Campaña Anual Permanente 2012, lo han dicho varias representaciones y para este tema se tiene previsto en la Orden del día del mes de mayo del Grupo de Trabajo de Actualización del Padrón Electoral, ¿cuál es la visión que tiene la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores para iniciar la operación de los módulos a partir del 2 de julio de 2012?

Como ustedes saben, los inmuebles que están ubicados en las juntas distritales ejecutivas son prestados para la instalación de los CEDAT del PREP y tenemos que tomar las previsiones para asegurarnos que al menos un módulo el día 2 de julio esté operando en cada Distrito Electoral Federal. Esto es parte del trabajo que les estaremos presentando en la próxima sesión del Grupo de Trabajo.

Sobre este tema vienen varios relativos a la infraestructura. Hemos comentado el tema, de hecho la Dirección de Infraestructura y Tecnología Aplicada les presentó un cronograma en el que les mostraba que a partir del 2 de julio tendríamos que tener los dispositivos escáner de huella decadactilares en los Módulos de Atención Ciudadana.

Efectivamente, tenemos ahí un detalle. El número de estaciones de trabajo que estábamos en operación al término de la CAI, eran alrededor de dos mil 600, en términos muy generales.

El número de estaciones de trabajo que tenemos, el número de escáner de huellas decadactilares que se adquirieron fueron mil 348. Como ustedes se darán cuenta no habría suficientes escáner decadactilares para poner uno para cada estación de trabajo, se tiene que compartir.

Ahora, también recordarán que en otras campañas el inicio de la Campaña Anual Permanente después de un Proceso Electoral Federal empieza con una cantidad menor, que como cerró la Campaña Anual Intensa, por la misma demanda ciudadana que se presenta en los módulos. 

Eso nos permite que vayamos incrementando en si mantenemos la estrategia que se hizo en el período 2009-2012, iniciemos con una cantidad razonable de módulos e ir incrementando a partir de las Campañas Anuales Intensas, sin disminuirlas en la siguiente Campaña Anual Permanente, que ese era uno de los cuestionamientos que se realizaban hace algún tiempo.

Pero todo esto lo tenemos que ir revisando, tanto la infraestructura que se va a instalar, los bienes como se van a distribuir, cuál va a ser la estrategia que tenemos prevista para la Campaña Anual Permanente.

Otro tema es el relativo a la normatividad para el cambio de los inmuebles que se están utilizando para la instalación de los módulos, y éste es todo un tema que no solamente es atribución de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, hay unos lineamientos para el arrendamiento, conservación y mantenimiento de inmuebles que forman parte de la normatividad en la materia y que tenemos que cumplir.

Ahí en este tema sí me gustaría, si ustedes no tienen inconveniente, pudiéramos revisarlo, porque de las preguntas que señalaban varias representaciones: ¿Quiénes intervienen, en qué momento, por qué? Etcétera, todo esto en términos generales decirlo en forma muy concreta, la DERFE interviene en la parte operativa diciendo si técnicamente el inmueble cumple o no cumple con los requerimientos; hay otras áreas del Instituto que tienen que ver cuestiones financieras. 

Esto es en términos muy generales lo que tiene que ver con la normatividad, pero sí me gustaría que pudiéramos revisarlo a detalle, cómo va, en qué se ve involucrado un Vocal del Registro Federal de Electores para poder hacer un cambio de un Módulo de Atención Ciudadana, de un inmueble.

Y ya en la revisión del tema incorporar a las Comisiones Distritales y Locales de Vigilancia para que se tenga la validación correspondiente. Es un tema que no hacemos cambios de domicilio cada 15, 20 días. El año pasado estuvimos alrededor de 50 cambios de domicilio en todo el año, o sea, que realmente es algo que es esporádico.

Ahora, lo uno con el comentario que hacía la representación del Partido Acción Nacional, evidentemente hubo durante un periodo una visión en el sentido de que el Módulo de Atención Ciudadana distrital necesariamente tendría que estar en la Junta Distrital Ejecutiva; sin embargo, en el transcurso de las reuniones, las representaciones han manifestado que no necesariamente el lugar de la Junta Distrital Ejecutiva es el más adecuado para un módulo de atención ciudadana.

Nosotros tenemos que ver otros temas como la accesibilidad del transporte público, estacionamientos, cuestiones que a lo mejor no se les había puesto tanta relevancia en el pasado, pero que ahorita estamos revisando y lo que queremos, no solamente buscar que sea la localidad más importante del estado, dentro del distrito con el módulo, sino que dentro de la localidad esté en un lugar que sea de fácil acceso para los ciudadanos.

Son dos cuestiones que vienen vinculadas. Y ahí en ese tema quisiéramos también revisarlos con ustedes de manera muy detallada. 

Respecto al Proyecto en general, sí, efectivamente, es un Proyecto multianual no se tiene previsto que se acabe en un año, estamos pensando al menos tres años y cada componente de este Proyecto también lleva diferentes grados de avance, por ejemplo en el campo de equipo tecnológico, hasta el momento no hemos podido incorporar nada de equipo tecnológico a los Módulos de Atención Ciudadana, el equipo tecnológico nuevo.

¿Qué nos hace falta? Distribuir, ya se compró los scanners decadactilares, ahora hay que distribuirlos. Este es un proceso un tanto tardado. La Dirección de Infraestructura y Tecnología Aplicada había informado en la reunión anterior que estos se compraron alrededor de febrero; sin embargo, el tiempo para el etiquetado, almacenamiento, la distribución a las entidades, nos permitirá contar con estos insumos o con estos dispositivos a mediados de junio en las entidades.

Pero todo esto va concatenado con la infraestructura que se va a desplegar en cada una de ellas. Son temas que están relacionados y que tenemos que ir revisando, y coincido con alguna representación que lo dijo, durante este mes de mayo tenemos que revisar en la segunda sesión del GTAPE el tema de cómo iniciará la CAP 2012 y cuál es la visión que tenemos por lo menos de aquí a fin de año.

Decía sobre que los módulos no necesariamente tendrían que estar en la junta distrital, esto quiere decir que independientemente de que haya una redistritación que es una malla ponerla sobre el territorio nacional, el módulo estará en la localidad más importante del distrito. 

No tendríamos, en principio, problema, sin embargo, evidentemente para las juntas distritales que se cambien y el módulo está ahí, tendríamos que tener un tratamiento y, evidentemente, lo tendremos en el documento que preparemos para tal efecto.

Hay otros temas que también se manifestaron y que se tienen que revisar en el contexto de la campaña anual permanente, que es el relativo a la fusión de módulos, o sea, los módulos durante mucho tiempo se tuvo la visión de módulos pequeños tratando de abarcar una mayor cobertura.

Sin embargo, en zonas urbanas no necesariamente esto es lo adecuado, tenemos que revisar ese esquema, y la idea es que en zonas urbanas altamente concentradas tengamos módulos robustos, en zonas rurales continuemos con este esquema de módulos móviles o semifijos con configuraciones menos robustas.

Todos estos temas los tendremos que ir revisando, tenemos todavía dos meses para poder concluir la revisión. 

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Nada más que en algunos distritos también habría que analizar si es necesario concentrar los módulos o es necesario hacer más puntos de atención, porque del análisis que hemos llevado a cabo nosotros, sí hay distritos que pueden funcionar de esa manera, pero hay otros que no, hay otros que ustedes deben de poner más puntos de atención. Gracias.

MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Sí, por eso es que estamos pensando que en esta ruta que vamos a desarrollar, las Comisiones Distritales y Locales de Vigilancia deben de integrarse y darnos su retroalimentación.

Evidentemente, nosotros como área técnica operativa, tenemos una visión; sin embargo, la parte de los partidos políticos nos pueden complementar y perfeccionar el esquema que desarrollemos a nivel central para su instrumentación en el ámbito local y distrital.

Decía, todos estos trabajos los tenemos que realizar en el próximo mes y medio para el inicio y tendremos que después ir haciendo ajustes en el transcurso de las campañas, eso es esperable.

Sería todo, señor Coordinador.

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- Hace un momento comentó el maestro Leobardo que va a dar la información sobre lo del 2012, qué se va hacer en el 2012.

Estamos a mayo de 2012 y hasta ahora nos han dado documentos preliminares, pero ya si es un informe integral, lo agradeceremos.

Pero también quisiéramos que nos proporcionara toda la información de lo que estaba proyectado en el 2011 y no se cumplió, porque existen algunos tópicos que se maneja que hubo negativas de los vocales ejecutivos para cambiar un módulo, donde se maneja que las adecuaciones para los recursos estuvieron pendientes; hubo otro donde no se dio respuesta para ver si se remodelaba o no.

Hay ciertas situaciones administrativas que sí entorpecen mucho las cuestiones operativas en los estados y eso sí nos gustaría también tener conocimiento de ello.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Para comentar a este respecto, el maestro Leobardo, por favor.

MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Con mucho gusto atendemos la petición de la representación del Partido Verde Ecologista de México y ofrecería que en la primera semana de junio estaríamos integrando cómo está constituido el programa de arrendamientos y servicios de los Módulos de Atención Ciudadana.

Es algo que tenemos que también ir cambiando en nuestra visión o nuestro enfoque para poder ver cuánto cuestan realmente nuestros Módulos de Atención Ciudadana. Tener claro identificar cuántos módulos tenemos en renta, cuántos están concertados, cuántos están prestados, que tiene que ver con lo que estaba señalando la representación del Partido Acción Nacional.

Hay compromisos del Instituto para todos estos módulos que se van cambiando de domicilio o que están siendo adecuados por el monto de la inversión estamos solicitando que el arrendamiento sea por un periodo mayor a 12 meses, es decir, que se amortice la inversión que se hagan en cada inmueble. Y para eso se está pidiendo como mínimo tres años.

Hay diversos compromisos que se van generando por parte del Instituto y que en su momento tendrán que ser considerados para la planeación en la operación de los módulos.

Y con mucho gusto entregamos un documento y lo podríamos discutir para que si hay más necesidad de información las pudiéramos ir incorporando en el mismo.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Para nosotros, de inicio, diríamos que en realidad un mes y medio nos parece poco tiempo para realmente definir lo que sería la planeación de la Campaña por el resto del año y eso lo dejaría sólo como comentario.

Y diría otras cosas: realmente creo que hay cosas que ya se hicieron y que solamente se van a intentar concretizar en este segundo semestre del año.

Y retomaría algún comentario que alguno de mis compañeros hizo en cuanto a que se mandó a las Comisiones de Vigilancia el listado prioritario de qué diseñó la DERFE.

Pero también es justo decir que esa parte de Acuerdo no fue porque la DERFE quisiera hacerlo, sino fue una petición que se hizo en el grupo de Comisiones de Vigilancia y todos los partidos respaldamos precisamente para que las Comisiones empezaran a trabajar esta parte o por lo menos tuvieran conocimiento de que esto era lo que se iba a hacer.

Pero eso fue desde el mes de febrero y ya se dio la sesión de marzo todas las Comisiones de Vigilancia ya dieron su opinión al respecto. Lo que me cabe de duda es que el maestro Leobardo todavía nos diga que tendrá que esperar la respuesta de la Dirección del Secretariado para que veamos qué fue lo que pasó ahí. Creo que esto debe de ser mucho más ágil.

Y otro comentario que hizo de que la propia Dirección Ejecutiva ya tiene un cálculo razonable de cuáles serían los módulos que deben de estar en operación para el día 2 de julio, que en eso nosotros creemos que no hay mayor problema.

Pero lo que sí nos genera confusión es esta parte de que nos platiquen ustedes que quieren integrar el trabajo de las Comisiones y que realmente seamos partícipes de las decisiones que está tomando la Dirección Ejecutiva, pero realmente no lo vemos concretizado, porque ustedes dicen: “tengo un mes y medio para definir sobre este tema”.

Y yo les diría que, por ejemplo, las Comisiones de Vigilancia nada más tendrían la oportunidad de opinar respecto a este tema, si la Comisión lograra tomar un Acuerdo en su sesión del mes de junio, porque ya en julio prácticamente entrarían en operación los módulos.

De manera que a nosotros lo que nos parece es que se debe incorporar más el trabajo de las Comisiones. Es un trabajo que se hace permanentemente.

En mi explicación anterior intenté darles algunos elementos que mis propios representantes, por las visitas que nuestra representación del Partido del Trabajo ha realizado a los estados y que hemos venido observando; pero hay muchas más que tienen los compañeros que están participando.

Lo que quisiera solicitar de manera muy pertinente y comedida, viendo la disminución que tenemos, es que pudiéramos –y eso se lo comento al Coordinador del Grupo para ver si puede ser posible– que ya que estamos viendo que está interviniendo el Grupo de Trabajo de Seguimiento y Apoyo a las Comisiones, y lo que tiene que ver con Mecanismos de Atención que, ya nos explicaron qué es lo que van a hacer ellos para ayudar, que lo pudiéramos ver en un solo grupo para no dispersar tanto y procurar que la discusión se concrete y pueda salir lo más rápido posible.

Sobre todo por el tiempo, si es que queremos, porque si no lo podemos alargar todo lo que ustedes quieran; pero sí creo que es conveniente, sobre todo en este tema que sí incorpora aspectos muy importantes de todos los grupos y que finalmente hemos venido trabajando todos, poco o mucho, en los distintos Grupos de Trabajo y viendo que ya el maestro Leobardo nos está haciendo el ofrecimiento de que sí va a estar el documento y sí vamos a poder discutir algo para la siguiente sesión, que pudiera procurarse esa… no sé.

Luego les molesta mucho eso de grupos unidos, pero sí que estuvieran involucradas todas las personas que están en los grupos para que realmente podamos avanzar en cuanto a qué es lo que se ha avanzado respecto al otro trabajo que ya se hizo de consultar a las Comisiones y ver qué procedimientos se van a mejorar en mecanismos de atención.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Tomamos en consideración esto último para platicarlo con los coordinadores de los otros grupos de trabajo, para hacer un –entiendo– planteamiento integral de revisión del tema.

Si no hubiera comentarios adicionales, le solicitaría Secretario, por favor, dé cuenta del siguiente punto del Orden del día.

REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL MODELO DE CREDENCIAL PARA VOTAR

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Para este punto, como en el punto anterior, pondría a su consideración el que pudiéramos presentar el documento que se distribuyó, éste sería por parte del licenciado Alejandro Sosa. 

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- En el contexto de lo que es la parte correspondiente a revisión y actualización del modelo de la Credencial para Votar que va ligado de cierta manera, que es parte del Proyecto del servicio de producción de formatos de Credencial para Votar, en el cual estamos ahora trabajando con la parte del complemento, de la investigación de mercado que se realizó en 2011, con la finalidad de identificar aspectos o elementos que nos permitan valorar de una manera más integral la parte de los esquemas de producción de credenciales que se han venido revisando.

Para esto se les entregó el documento, correspondiente a esta presentación, en el cual consta de cuatro puntos, en esencia del objetivo, de los antecedentes, investigación de mercado complementaria, cómo la estamos visualizando y enfocando y, las acciones a instrumentar.

En este mismo sentido, como objetivo es presentarles y comentarles que durante el mes de mayo de 2012 realizaremos la investigación de mercado complementaria a la realizada en el mes de junio de 2011 respecto a las tecnologías y tendencias que pudiera ofrecer la industria sobre esquema distribuido y/o híbridos. Como híbridos estamos considerando la parte correspondiente a esquema centralizado y distribuido. 

Asimismo, también queremos identificar si ha habido algún avance en cuanto a tendencias de materiales, elementos de seguridad y tecnologías para producción de estos documentos de identidad de alta seguridad que se han presentado del 2011 a la fecha, alguna actualización de lo que estaríamos revisando durante este mes.
Para este caso, como antecedente rápidamente comentarles que son actividades correspondientes a la instrumentación del Proyecto del servicio de producción de formatos de Credencial que se inició en el mes de marzo del 2011 y que en la primera sección de esta investigación de mercado realizada en junio de 2011 se realizó una invitación formal a diversos proveedores con perfil de fabricantes, tanto de materiales, como elementos de seguridad y tecnologías, así como integradores de soluciones para la producción de documentos de alta seguridad.
En ese sentido, comentarles que se llevó a cabo del 9 al 23 de junio y consistía en la celebración de 21 sesiones con 26 empresas. Y esto con el fin de tener un primer acercamiento por parte del Instituto con estas empresas y analizar los avances tecnológicos en los diferentes materiales, elementos de seguridad y equipos, sistemas y servicios de producción de documentos de identidad de alta seguridad.

En aquel entonces sí vale la pena resaltar que se enfocó al esquema centralizado, como venimos trabajando hasta el momento. En este mismo caso los proveedores de los servicios nos proporcionaron información general de sus empresas, así como en lo relacionado al estado del arte y/o tendencias en el mercado sobre producción de documentos de identidad.

En este mismo sentido, también del 26 al 29 de junio se recibieron las respuestas a la solicitud de información que realizó el Instituto, con la finalidad de poder integrar, identificar los elementos e iniciar con la integración del estudio de factibilidad.

En ese mismo período nos dimos a la tarea de analizar toda esta información que nos entregaron, de las cuales se han venido presentando en algunas sesiones del Grupo de Trabajo, de las cuales se llevaron a cabo en el período del 3 de mayo de 2011, hasta el día 17 de abril, el mes pasado todavía presentamos de algunos elementos que identificamos ahí para una revisión y actualización del modelo de la credencial para votar. Y con esto no hemos todavía concluido, seguimos en esa misma trayectoria.
Los objetivos específicos de esta investigación de mercado complementaria, como lo hemos denominado, es complementar la visión general del avance tecnológico sobre materiales, elementos de seguridad y tecnologías y, sobre todo, la parte correspondiente a los esquemas de producción, ya sea en el caso de distribuidos o híbridos, con base en lo que les hemos venido comentando.

Esto se sustenta o lo estamos valorando con la finalidad de entregar en el menor tiempo la credencial para votar al ciudadano. Y esta investigación de mercado complementaria nos va a permitir identificar si el esquema distribuido o híbrido también lo pudiéramos considerar para la implementación de la contratación de este servicio.

Aquí como les hemos venido comentado lo que estamos buscando es el equilibrio en lo que es el servicio y la parte de la seguridad, tenemos que buscar un equilibrio porque no podemos garantizar que la credencial la vamos a entregar en dos horas, pero también pudiéramos caer en cuestiones de seguridad en cuanto a materiales y todo ese tipo de situaciones.

Esto nos va a permitir valorar y tener un equilibrio entre esos dos aspectos que son muy importantes: lo que es la parte correspondiente al nivel de servicio y la parte correspondiente a la seguridad.

Asimismo otro objetivo específico, es obtener la información necesaria para integrar ya el complemento del estudio de factibilidad que nos hace falta, considerando los resultados a la solicitud de información que también se realizará a los proveedores, participantes en esta investigación de mercado, con la finalidad de poder determinar en términos de mejor costo-beneficio hacia el Instituto y la mejor alternativa en cuanto a los elementos que conforman la posible actualización de los formatos de Credencial para Votar.

El desarrollo de la investigación de mercado que estamos realizando en esta complementaria, como se ha venido trabajando con la metodología que tenemos implementada para el desarrollo de proyectos, se va a convocar principalmente a proveedores con perfil de fabricantes y/o integradores de soluciones para producción de documentos de entidad de alta seguridad, con experiencia en tecnologías y en tendencias que nos pudiera ofrecer la industria a nivel mundial y, sobre todo, respecto a los esquemas distribuidos y/o híbridos en este caso.

Cabe la pena señalar que esta invitación se va a realizar de manera formal, ya de hecho ya se enviaron los comunicados a las empresas. Y también se propone que se componga de tres secciones las cuales corresponden a la primera actualización de conocimientos que es la presentación que viene y nos hace la empresa en este sentido.

En ese mismo memento se efectúa la segunda que identificamos: necesidades institucionales desde la perspectiva del Registro Federal de Electores y a partir de ahí la tercera parte de la investigación de mercado es integrar un documento que refiera los diferentes aspectos que identificamos para hacer una solicitud de información a la empresa que nos pueda entregar, donde podamos valorar materiales, valorar costos, valorar tiempos de producción, niveles de servicio, etcétera.

En este mismo sentido, durante el mes de mayo se llevará a cabo la investigación de mercado, estamos en posibilidades ya de iniciar, ahorita está el programa de trabajo ya como lo definimos para esta investigación de mercado complementaria. 

En la siguiente diapositiva, la número 8, ahí se presentan los proveedores que estaremos invitando y las fechas en las que los estaremos convocando. Empezamos a partir del próximo lunes 14 de mayo de 16:00 a 17:30 horas con la empresa Gemalto y así nos vamos con las siguientes empresas.

La idea que tenemos es que concluir en 10 días esta investigación de mercado, del 14 al 24, con la finalidad de poder identificar qué elementos o qué actualizaciones ha habido y sobre todo la parte que nos está ocupando, que es la parte de los esquemas distribuidos o, en su caso, híbridos.

Este es el calendario de fechas, por ahí se le va hacer llegar la invitación de manera formal a todos los representantes de los partidos políticos.

Estas presentaciones las vamos a llevar a cabo en el edificio de Quantum, en el cuarto piso, derivado de que aquí se realizan trabajos de los grupos de trabajo y de la propia Dirección, de las diferentes áreas del Registro Federal de Electores.

Las acciones que tenemos a instrumentar es actualizar el Plan Integral de Actividades del Proyecto, estamos en esa parte, ya considerando toda la ruta que tendríamos para la etapa de planeación y organización, que abarca hasta la parte correspondiente de la licitación pública, la cual estamos considerando que se lleve en este mismo año para poder contar con un proveedor.

Asimismo, también actualizaremos los documentos de definición del Proyecto, investigación de mercado, que es producto de esta investigación de mercado complementaria y también lo dispondremos, lo estaríamos revisando en las próximas reuniones de Trabajo del Grupo.

Asimismo revisar y valorar la pertenencia de un rediseño integral de la Credencial para Votar, considerando los elementos que la conforman, esto es con base en lo que hemos venido trabajando en la reunión pasada que se les hizo una presentación, se han estado considerando varios aspectos para valorar bien si es factible un rediseño o nos vamos en el sentido de poder considerar la Credencial para Votar y nada más fortaleciéndola para el fin mismo de la propia Credencial.

Asimismo realizar y analizar los ajustes, en su caso, los elementos que la integran, incorporando elementos de información y seguridad que permitan fortalecerla como instrumento para el ejercicio del voto para los ciudadanos mexicanos, y en este caso, también para la parte como medio de identificación.

Evaluar las posibles mejorar a incorporar el modelo en cuanto a los elementos que podamos identificar, que ya les hemos mostrado algunos y queremos actualizarlo con esta investigación de mercado, que nos confirmen si siguen vigentes en el mercado o ha habido algunos nuevos.

Y sobre todo, haciendo referencia a las recomendaciones que establecen las organizaciones y estándares internacionales, como lo hemos venido también comentando, lo que es el ICAO y los estándares ISO.

Identificar y revisar una adecuada relación costo-beneficio para el Instituto en la integración del estudio de factibilidad, la arquitectura de solución y el respectivo anexo técnico para poder salir en las mejores condiciones a una licitación pública y así mismo revisar con las diferentes áreas del Instituto la parte de la gestión administrativa para definir bien los tiempos y ejecutar las actividades relativas a la adquisición de bienes y/o la contratación de estos servicios, es decir, en qué tiempo podríamos estar nosotros ya llevando la licitación, qué tiempo nos da la Dirección Ejecutiva de Administración, qué documentos requiere para poder realizar el trámite, esto una vez que ya hayamos podido definir el modelo de la Credencial para Votar.

Esa es la presentación y ese es el avance que tenemos ahora sobre el Proyecto y en el cual estamos por iniciar la investigación de mercado complementaria y estaría a sus órdenes para cualquier observación o aclaración al respecto.

Sería todo de mi parte.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Es un documento que da inicio a los trabajos formales para el Proyecto de Servicio de Producción de Formatos de Credencial.

Pero nos llama la atención en algunos aspectos, sobre todo en las empresas. Ahora vemos que el número de empresas es menor que en años anteriores, y vemos que hay empresas que no estaban consideradas también en años anteriores.

Ustedes dicen que se va a hacer una invitación a diversos proveedores con perfil de fabricantes y/o integradores de soluciones para la producción de documentos de identidad de alta seguridad, y resaltan que con experiencia en tendencias que ofrece la industria a nivel mundial respecto a esquemas distribuidos o híbridos.

Aquí la pregunta es, ¿Todas las empresas que ustedes están aquí relacionando, las 16 empresas que están relacionando, tienen esta experiencia?

Nosotros nos dimos a la tarea de revisar algunas cuantas, y vemos que la mayoría tienen experiencias, pero hay una que resalta que apenas está iniciando esta parte y que ya ustedes la están considerando como una posible empresa, y hablo en específico de Talleres Gráficos de México.

Hasta donde aclara su página de Internet, la experiencia que tiene y los contratos que tiene no tienen contacto importante con nadie, para este específico tema de producción de credenciales a este nivel, al nivel que requiere el Registro Federal de Electores.

Nada más quiero dejar aquí sentado que recordemos la experiencia desagradable con UNISYS, que por conseguir un buen precio fue la Credencial que hasta el momento ha sido la de menor calidad, la credencial que nadie quería, que inclusive cuando se identificaban los ciudadanos se ponía en duda que esa credencial fuera una credencial original.

Vemos que no hay experiencia, esa es la única parte que… y esa es la primera aparición que hace en el Instituto Talleres Gráficos de México. Nos gustaría que todas las empresas nos dijeran cuáles son los contratos que han tenido con cualquier ente que las haya contratado y cuáles son los contratos que ha tenido de esta naturaleza, de esta importancia; y si pueden responder a las exigencias del Instituto Federal Electoral, que son millones de credenciales las que se tienen que imprimir.

Y sobre todo que nos dé certeza de que esas credenciales van a ser producidas eficientemente, en tiempo y forma, y que estas credenciales tengan la calidad que se necesita, porque ya se tuvo una experiencia, no creo que el Instituto quisiera volver a tener otra experiencia tan desagradable como esa.

Ese fue un error del Instituto, no asegurarse que la empresa pudiera producir las credenciales con calidad, y no queremos que se aventure nuevamente por, la verdad…

Y sí quisiéramos que nos dijeran cómo entró esta propuesta de Talleres Gráficos de México, ¿Con base en qué?, si tienen por ahí los contratos que ha tenido, me imagino que deben de tenerlos, para haber hecho esta invitación deben de tener por ahí mucha información al respecto de Talleres Gráficos de México, que vuelvo a repetir, en la página de Internet no aparece, únicamente aparece la referencia.

Y aparece cuáles son los elementos de seguridad que considera, pero no se dice cómo la va a producir, a quién le ha producido credenciales, habla de sus clientes más importantes, pero no vemos un cliente de importancia como el Instituto Federal Electoral, que por supuesto sabemos que hay pocos clientes como para producir credenciales como el Instituto Federal Electoral, pero hay empresas que sí tienen esa experiencia ay que pudieran sin problema alguno producir las credenciales.

También queremos decir que todas las propuestas, la licitación que se vaya a hacer en su momento sí le queremos dar seguimiento, queremos estar presentes hasta donde se pueda. Sabemos que hay momentos en que no podemos estar presentes, no podemos participar, pero sí le queremos dar seguimiento y verificación a todo el tema de licitación, porque se comentó hace un momento de la otra parte, de la extensión, también de este mismo y que fuimos hechos a un lado.

Aquí sí queremos darle seguimiento, que ustedes nos den toda la información para que todos tengamos claridad de lo que está pasando, no queremos ver, como también se ha comentado, no queremos ver licitaciones dirigidas y no queremos llevarnos ninguna sorpresa.

Quisiéramos que fueran muy claros en cuanto a la información. Quisiéramos que nos dieran la oportunidad de estar con cada una de la presentación de las empresas; ya vimos los horarios y los días y podemos asistir por supuesto y vamos a asistir a Quantum, sería mucho mejor aquí, hay una semana que sí se puede hacer aquí. 

Nosotros decimos son horarios donde por lo regular ya se van a terminar, ese horario que ya se va a concluir los grupos de trabajo y si no haríamos lo posible todo el Grupo de Trabajo porque se concluyera en tiempo y forma para que fueran presentados en este edificio, que sería para las representaciones políticas lo más conveniente, inclusive para ustedes que van a estar un día en el Grupo de Trabajo y tendría que estar inmediatamente después ahí en Quantum, que nos podríamos trasladar; para ustedes es un día, para nosotros son dos semanas, todos ustedes van a estar ahí las dos semanas, pero nosotros vamos a estar aquí las dos semanas y tendríamos que trasladarnos allá. 

Por qué no ver la posibilidad de que se pudieran llevar a cabo las reuniones aquí como se han llevado a cabo anteriormente, solicitar la comprensión de la Dirección Ejecutiva para que nos dé ese espacio y para que si tiene alguna reunión se pudiera hacer más temprano o se pudiera hacer en otro lugar.

Esas serían los comentarios sobre este tema, gracias.

ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Nosotros coincidiríamos en que tanto el horario como la fecha se pudieran ajustar para que la mayoría de los partidos pudiéramos estar presentes en estas presentaciones.

No es que estemos pensando que nos lo ponen lejos para no ir, pero el tema es que si estuvieran aquí sería más fácil para nosotros. Primer punto.

Segundo punto. Si es a la hora de la comida, tampoco hay problema porque ya sabemos que en época electoral no hay horas de comida, todas son electorales, aunque esto no se coma.

El otro punto es que creo que valdría la pena acompañar a la información que se presente, el currículum de la empresa, sé que dentro del currículum no viene muchas veces quiénes son los socios ni los dueños ni las compañías que tengan el mayor número de acciones, sean éstas extranjeras o mexicanas, pero si esta información existiera nos ahorraría a nosotros el trabajo de andarlas buscando en el Registro Público de la Propiedad. Entonces, si nos pueden dar esta información sería la adecuada, sino tendremos que ir al Registro a buscarla nosotros. 

¿Por qué razón? Porque queremos que el tema sea transparente, que haya total transparencia en el proceso. ¿Y cómo puede haber transparencia si se oculta la parte fundamental, que es quiénes son las compañías que son las dueñas o los socios que son los dueños de empresas que están intentando licitar, producir este documento tan importante para nosotros?

Yo creo que saber esto es para nosotros una medida de confiabilidad y de certeza, el no saberlo implica que quién sabe en manos de quién vaya a caer la producción de la credencial. 

Sé que esto no es una situación común, esto debiéramos de haberlo pedido desde la primera vez que se pusieron las credenciales y deberíamos haber sabido quiénes eran los socios de Polaroid y cómo los socios de Polaroid después se convirtieron en socios de L-1 y así, sucesivamente.

¿Por qué nos interesa esto? nos interesa porque sabemos que existen vínculos nacionales e internacionales que de alguna manera tienen interés en participar en la producción de las credenciales en México y, por lo tanto, lo más relevante de todo esto es disponer de la información del padrón electoral mexicano.

¿Por qué? porque querámoslo o no, de todas maneras van a tener esa información para producir las credenciales. Creo que esta es una situación que amerita disponer de este currículum de las empresas, no sólo el currículum de cuál es su capital, sus instalaciones, en dónde está la matriz, en dónde tiene sucursales, qué proyectos ha llevado a cabo, quiénes han sido sus clientes, porque evidentemente esta información deberá de estar también en el curriculum de la empresa.

Pero conocer la estructura interna de la empresa, sobre su propiedad nos parece muy relevante en este caso porque si tenemos algún tipo de desconfianza en algún tipo de empresa, más vale que esta sea totalmente aclarada a través de la información que se solicita sobre el currículum de estas empresas. Es cuanto.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Tomaremos en consideración estas solicitudes, no creo que haya inconveniente en tratar de que se lleven aquí las reuniones de trabajo con las empresas. Creo que en la mayoría de los casos podría llevarse a cabo de esta forma y en los casos que pudiera haber algún conflicto del uso de la sala, tal vez tendríamos que ajustar el calendario que les entregamos, pero se los estaríamos comunicando para que existan las facilidades de que participen en estas reuniones de trabajo.

No sé si quisiera comentar más el señor Secretario, por favor.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Sí, complementar lo que menciona el coordinador del Grupo, sí veremos la manera de coordinarnos con las actividades que tienen las áreas y los grupos de trabajo aquí en cuanto a los horarios.

Sí me gustaría nada más comentarles por qué los habíamos puesto por la tarde, también como área estamos ahorita con lo de la impresión de la lista nominal de electores, no crean que nada más es que queremos venir a presentarlas en la tarde, sino también para darnos el tiempo de darle el control y seguimiento a la emisión de la lista, no obstante, vamos a hacer los ajustes necesarios para que se lleven a cabo la mayor parte de las presentaciones aquí.

Yo lo que identifico que para la próxima semana pudiéramos avanzarle en el sentido de que las reuniones de los Grupos de Trabajo son en esta misma semana y la próxima semana podría haber algunos espacios.

También quisiera plantearles que si no tuvieran inconveniente de que hagamos hasta tres reuniones diarias, aprovechando el tiempo porque para la última semana del mes de mayo sí identificamos que va a haber reuniones con los grupos de trabajo.

Trataremos de buscar los espacios, los horarios adecuados en el sentido de poder llevar a cabo aquí la reunión. 

Y también para complementar un poco de los planteamientos que hacía el representante del Partido Revolucionario Institucional y del representante del Partido Acción Nacional, nosotros preparamos una agenda que es la que se les hizo ya a los proveedores del servicio, la cual consta de los 90 minutos de cómo lo estamos repartiendo.

En un primer punto tenemos lo que es correspondiente a la presentación por parte del Instituto, en este caso los objetivos de la reunión, los alcances, los antecedentes, una descripción general del Proyecto y el plan de trabajo que tenemos para el desarrollo de este Proyecto.

Ese es un punto que son en 10 minutos estamos considerando que nosotros podamos presentar eso.

Hay un segundo punto que ya corresponde a los proveedores de servicios, que es la presentación general y/o corporativa de su empresa, donde ya estamos considerando que nos presenten a la empresa, quienes son, qué socios de negocios tienen, toda la parte viéndolo así, corporativa de la empresa. Ellos tienen 10 minutos también para hacer esa presentación.

Tenemos un tercer punto que ya es enfocado a la presentación del estado del arte en tecnologías y servicios para un esquema, como les comentaba, centralizado, distribuido y/o híbrido, en este caso, así como las tendencias de los productos y servicios que ofrece este proveedor.

Esto está considerado de 50 minutos para cada uno de los participantes.

Y tenemos un último cuarto punto, que es preguntas, conclusiones y comentarios generales que es entre el Instituto y el proveedor y los participantes, de 20 minutos. De esto se conforma la agenda de trabajo, ellos ya la conocen, ya se les hizo un acercamiento informal para explicarles qué es lo que queremos para que estos 50 minutos que tienen ellos ó 60 minutos, sean de bastante provecho aquí de lo que nos interesa.

No que vengan y que nos expliquen a lo mejor situaciones que a lo mejor no nos pueden ser útiles para el desarrollo del Proyecto. Esto es lo que ya se tiene para estar reuniones de trabajo.

¿Por qué invitamos a estas empresas?

Hay empresas que ya vienen de cierta manera trabajan como socias de negocio con otras empresas, o por ejemplo, fabricantes, no tiene caso invitar a Heidelberg, que es la empresa que ya nos presentó en su momento la vez pasada nada más la parte de los equipos de impresión, por ejemplo.

La parte de Xerox, que también nos presentó lo correspondiente a equipos de impresión. Estamos buscando el enfoque sobre ya de los esquemas, estamos identificando aquellas empresas que sí son en algunos casos fabricantes, pero también son integradores y algunos de ellos, por ejemplo HP también es fabricante de impresoras.

Lo que queremos es sobre esta complementaria, enfocarnos más a los elementos que pudiéramos tener para seguridad para la credencial, elementos de presentación y sobre todo los esquemas correspondientes a esquemas distribuidos.

Si hubiera la necesidad de invitar a alguna más de esas empresas que vimos en 2006, hay algunas que ya nos dijeron que no participan, que no, que gracias por la invitación pero que no participarían en este caso, porque ya su core business, como le llaman, ya está enfocado a otro tipo de integración de soluciones.

Por eso es que son estas empresas; sin embargo no estamos en contra de invitar a algunas otras empresas.

Y con respecto a las nuevas empresas que están incorporando, son las que hemos identificado de la investigación de mercado pasada a esta.

Está la parte de dos empresas por ahí, pero también todo esto, lo que nos presenten nos sirve para el estudio de factibilidad para ver la experiencia que tienen la empresas y como bien se comentó, hemos tenido experiencias ya con empresas, en caso de UNISYS que no han sido muy satisfactorias.

Sin embargo, todo eso nos ha servido como lecciones aprendidas y hemos ido fortaleciendo la parte correspondiente de los anexos técnicos o los requerimientos, donde también involucremos los estados financieros de las empresas, por ejemplo, que tengan presencia a nivel internacional, que tengan contratos de por lo menos equis número de impresión de formatos o de credenciales.

Todo eso es lo que nosotros tratamos de obtener de las investigaciones de mercado, que nos permitan ir fortaleciendo esos anexos técnicos o esa arquitectura de solución.

Ténganlo ahí por seguro que es con la mayor transparencia, por eso invitamos a ellos, que nos digan cómo estamos y que nos sirva para poder integrar un buen anexo técnico, que nos garantice la continuidad de la producción de las credenciales y los niveles de servicio que se requieren, con el mejor costo-beneficio para el Instituto.

Esos son mis comentarios en ese sentido y les estaremos informando de la nueva programación en esta semana, yo creo que a finales de la semana ya tendremos una propuesta ya más para poderlo hacer aquí en el edificio de Insurgentes.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- De no haber comentarios adicionales en este tema, le pediría Secretario, por favor, dé cuenta del siguiente punto en el Orden del día.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Someto a su consideración, si alguien quisiera mencionar algún tema.

De no ser así, puede por favor Secretario, dar cuenta del siguiente punto del Orden del día.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Nada más, desde la vez pasada pedimos el tema de la planeación de la CAP 2012, que se había comprometido a abordarlo; no sé si ya esté considerado para la agenda de la próxima reunión.

En caso de que sí, no hay problema, en caso de que no, solicitaríamos que se agendara este tema.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Ya estaba considerado. De todos modos lo estaremos atendiendo así para considerarlo en la siguiente sesión de este Grupo de Trabajo.

Por favor, Secretario, si pudiera continuar con el siguiente punto del Orden del día.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Tenemos registrados cuatro compromisos: Uno de ellos es presentar en la próxima reunión del GTAPE lo relativo a las acciones administrativas para la continuidad de la producción de formatos de Credencial para Votar con respecto al contrato vigente. Este compromiso lo pidió el Partido Nueva Alianza, el Partido Revolucionario Institucional y el Partido Verde Ecologista de México.

Otro compromiso que tenemos registrado también por parte del PRI, del Partido Verde Ecologista de México, Partido del Trabajo, es presentar el programa de mejoramiento de Módulos de Atención Ciudadana para el año 2012.

El tercer compromiso es por parte del PRI, del Partido Verde Ecologista de México y del Partido del Trabajo, que es informar sobre los recursos disponibles para la ejecución del programa de mejoramiento de los Módulos de Atención Ciudadana 2012.

Y el cuarto compromiso es lo solicitado por el Partido Acción Nacional, el Partido Verde Ecologista de México, es presentar el procedimiento para el cambio de domicilios de los Módulos de Atención Ciudadana, correspondientes a los arrendamientos.

Son los cuatro compromisos que tenemos, que se generaron, no sé si haya alguno adicional.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- No sé si consideraron como compromiso o solicitud, no sé, lo de la integración de los grupos para discutir el tema de la planeación de las campañas.

Me había dicho que sí, pero como no lo escucho.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Ya lo tenemos registrado, se los voy a comentar, es el compromiso cinco realizado por el Partido del Trabajo, que era explorar la posibilidad de realizar una reunión conjunta entre el Grupo de Trabajo de Actualización del Padrón, Grupo de Trabajo de Comisiones de Vigilancia y Grupo de Trabajo de Mecanismos de Atención Ciudadana para abordar de manera integral el tema de planeación de la Campaña Anual Permanente 2012. Una disculpa, lo omití. 

Esos son todos los compromisos que tengo registrados, no sé si tengan alguna observación al respecto. 

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Creo que estaría el de actualizarles el calendario de reuniones, pero lo estaríamos también incluyendo. 

Le solicitaría, nada más por la formalidad, Secretario, dé cuenta del siguiente punto del Orden del día. 

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- Me permito informarle que el Orden del día se ha agotado.

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:40 HORAS
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