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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.-, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA DÉCIMO SÉPTIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-E-017-210213.

LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN. 

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-E-017-210213, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1. PROGRAMA ANUAL INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL (GTAPE) 2013.
PROGRAMA ANUAL INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL (GTAPE) 2013.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LES PROPONGO QUE PODAMOS PRESENTAR EL DOCUMENTO QUE SE DISTRIBUYÓ PARA CONTEXTUALIZARLO Y EXPLICARLES EL OBJETIVO QUE ESTAMOS BUSCANDO.
LA ESTRUCTURA ES SIMILAR ENTIENDO A LA DE OTROS GRUPOS DE TRABAJO, ENTONCES, LE PEDIRÍA AL LICENCIADO ALEJANDO SOSA QUE NOS PUDIERA PRESENTAR EL DOCUMENTO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- EL DOCUMENTO QUE SE LES DISTRIBUYÓ CORRESPONDE A LO QUE ES EL PROGRAMA ANUAL INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN 2013.
EL CONTENIDO, BUENO, ESTÁ CONFORMADO POR LO QUE SON LOS ANTECEDENTES, EL FUNDAMENTO DE LO QUE SON LOS GRUPOS DE TRABAJO, EL OBJETIVO GENERAL, LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS QUE BUSCAMOS DENTRO DE LO QUE ES GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL, LA PROGRAMACIÓN DE LOS TEMAS PREVISTOS EN EL PROGRAMA ANUAL INTEGRAL DEL GTAPE Y, ASIMISMO, PRETENDE LLEVAR EL SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA ANUAL INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN.
ASIMISMO, COMO LO CORRESPONDIENTE AL SEGUIMIENTO DE LOS INFORMES Y HAY UN PUNTO DONDE HICIMOS UNA INTEGRACIÓN, UNA VINCULACIÓN ENTRE LO QUE ES EL MAPA ESTRATÉGICO 2013 DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y EL PROGRAMA INTEGRAL DE TRABAJO DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN, A PARTIR DE ESTO HICIMOS EL PLANTEAMIENTO DE LO SON LAS DEFINICIÓN DE METAS EN ESENCIA ME IRÍA A LOS DOS ÚLTIMOS APARTADOS, QUE ES EL QUE CORRESPONDE A LO QUE ES LA INTEGRACIÓN ENTRE MAPA ESTRATÉGICO Y EL PROGRAMA INTEGRAL DEL GTAPE.
LO QUE HICIMOS AQUÍ FUE IDENTIFICAR AQUELLOS OBJETIVOS ESTRATÉGICOS EN LOS CUALES ESTUVIERA UNA VINCULACIÓN CON EL PLAN INTEGRAL DE TRABAJO PARA EL 2013, DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y TODOS AQUELLOS QUE ESTUVIERAN O TUVIERAN UNA VINCULACIÓN DIRECTA CON LO QUE ES LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL.
EN ESTE MISMO SENTIDO EN LA PARTE DE LO QUE SON METAS, PROPUSIMOS AHÍ O SE PROPONE QUE ESTA LA PARTE DE TODOS AQUELLOS OBJETIVOS DEL MAPA ESTRATÉGICO Y QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS ATENDER DENTRO DE LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS DE LO QUE ES GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL.
EN PRIMER TÉRMINO ME DETENDRÍA EN EL PRIMER PUNTO EN LA PRIMERA VINCULACIÓN, TENEMOS COMO MAPA ESTRATÉGICO 2013 UN PROYECTO ESPECÍFICO QUE ES LA ESTRATEGIA DE RENOVACIÓN DE CREDENCIALES 09 Y 12, TIENE UN OBJETIVO EN ESTE MISMO SENTIDO TAMBIÉN DENTRO DE ESE MISMO OBJETIVO ESTÁN CONSIDERADOS ENTREGABLES Y LO QUE HICIMOS AQUÍ ES VINCULARLO CON NUESTRO PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.
EN ESTE CASO TENEMOS UN TEMA QUE ES "PLANEACIÓN, SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN" Y LO QUE HICIMOS AQUÍ, VINCULARLO CON EL OBJETIVO ESPECÍFICO DE NUESTRO TEMA, SÍ EN ESTE MISMO SENTIDO BUENO TENEMOS UN OBJETIVO QUE ES DISEÑAR, REVISAR Y ANALIZAR Y EN SU CASO ELABORAR LA ESTRATEGIA DE LA PLANEACIÓN DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN CON BASE AL ARTÍCULO 183 AL COFIPE Y DE AQUÍ DEFINIMOS LAS METAS QUE ESTAMOS CONSIDERANDO PARA ESTE TEMA.
Y A SU MISMA VEZ, EL PERIODO EN QUE LO VAMOS A ESTAR ENTREGANDO A USTEDES O REVISANDO EN SU CASO EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO.
EN ESTE MISMO SENTIDO, BUENO, HICIMOS LA MISMA INTEGRACIÓN PARA TODOS AQUELLOS PROGRAMAS DE TECNOLOGÍA Y SERVICIOS QUE VINCULAN O QUE ESTÁN VINCULADOS A LO QUE ES LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN Y QUE ESTÁN O QUE CORRESPONDEN A UN MAPA ESTRATÉGICO.
DENTRO DE LA MISMA ESTRUCTURA DE LA DEFINICIÓN DE METAS, TAMBIÉN LO QUE TRATAMOS DE COMPLEMENTAR POR AHÍ ES ALGUNOS INDICADORES QUE NOS PERMITAN ESTARLOS REVISANDO DE MANERA PERIÓDICA Y QUE SE ESTARÁN PRESENTANDO ENTRE LOS INFORMES QUE ESTÁN PLANTEADOS EN EL PROGRAMA DE TRABAJO CON LA FINALIDAD DE PODER IR REVISANDO O VALORANDO EL AVANCE O SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DE ESOS INDICADORES O AL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS QUE ESTAMOS ESTABLECIENDO.
EN ESENCIA ESTAMOS VINCULANDO LOS SEIS TEMAS QUE TRAEMOS EN EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO Y EN PARTICULAR TRATANDO DE QUE PUDIERON VINCULAR UNA META PERDÓN, A CADA UNO DE LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS.
EN ESTE MISMO SENTIDO SABEMOS NO, SABEMOS QUE DENTRO DE CADA TEMA DEL GTAPE PUES SE PUEDEN INCLUIR ALGUNOS SUBTEMAS EN ESPECÍFICO QUE PUDIERAN IDENTIFICARSE DENTRO DE LAS REUNIONES DE TRABAJO QUE PUDIERAN TRATAR DE, QUE FUERAN NECESARIO REVISAR Y ESTARÍAMOS INTEGRÁNDOLO DENTRO DE LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
EN ESENCIA ES ESTE EL DOCUMENTO EN ESE MISMO SENTIDO FUE COMO LO FUIMOS INTEGRANDO Y HACIENDO LA VINCULACIÓN CON EL MAPA ESTRATÉGICO DE REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
LO DEJARÍA EN ESE SENTIDO MAESTRO Y ESTARÍAMOS A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER COMENTARIO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- BUENAS TARDES, BUENO, HACER LA MISMA OBSERVACIÓN QUE HEMOS VENIMOS HACIENDO EN TODOS LOS GRUPOS, DEL ERROR QUE TRAE EN LA PÁGINA SIETE, ME IMAGINO QUE FUE UN MACHOTE PARA TODOS LOS GRUPOS Y QUIEN HIZO ESTE MACHOTE PUES SE EQUIVOCÓ Y AHÍ EN EL ARTÍCULO 24, PÁRRAFO CUATRO, QUE ESTÁ EN LA PÁGINA SIETE, BUENO PUES, ESTÁ INCOMPLETO, NADA MÁS ES LA OBSERVACIÓN PARA QUE EL QUE HAGA LOS MACHOTES QUE LOS HAGA BIEN. 
Y COMENTAR LO DE LO ÚLTIMO, TAMBIÉN SOBRE LAS METAS, EL DÍA DE AYER DECÍAMOS NOSOTROS QUE SU OBJETIVO DE LOS GRUPOS Y EN GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, Y EN PARTICULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ERA LA ACTUALIZACIÓN, DEPURACIÓN, INTEGRACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y DEMÁS INSTRUMENTOS ELECTORALES.
Y DECÍAMOS NOSOTROS QUE SI NO PRESENTAN METAS CUANTIFICABLES Y METAS QUE PODAMOS ANALIZAR, PUES NO HABRÍA PROBLEMA DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA HAY OTROS INSTRUMENTOS COMO ES LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL PARA MEDIR SI SE HIZO EL TRABAJO O NO SE HIZO EL TRABAJO, QUE POR LEY LE CORRESPONDE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LAS METAS QUE PRESENTAN LA VERDAD PUES SON METAS QUE PUES NO SÉ SI SEAN METAS PERO AQUÍ ESTÁN PRESENTADAS.
EL PROYECTO ESPECÍFICO EL PRIMERO QUE DICE, ESTRATEGIA DE RENOVACIÓN DE CREDENCIALES 09 Y 12 Y QUE SE DICE CUÁL ES EL OBJETIVO DICE, EXPEDIR EL 100% DE LAS CREDENCIALES 09 Y 12 POR PÉRDIDA DE VIGENCIA Y AQUÍ ESTA, DICE ¡AH! LOS CIUDADANOS QUE LOS SOLICITEN EN LOS MAC, EN EL PERIODO DE LA CAI 2013-2014.
PUES SÍ, SÍ PERO ¿QUÉ NO TENDRÍAMOS UNAS METAS DE CUÁNTOS ESPERAMOS? QUE NO LA META ES ¿CUÁNTOS DE 09 Y CUÁNTOS DE 12? LA META ES EL TOTAL SEGÚN NOSOTROS, QUE ES DIFÍCIL SÍ, QUE HABRÍA QUE HACER EL ANÁLISIS PARA SABER A CUÁNTOS SE LES PUEDE LLEGAR Y A CUÁNTOS NO TAMBIÉN, PERO ASÍ COMO PONER UNA META, Y TAMPOCO. 
TAMPOCO SERÁ EL 100% DE LO QUE USTEDES DICEN AQUÍ, ¿POR QUÉ? PUES PORQUE HABRÁ CIUDADANOS QUE LES FALTE ALGÚN DOCUMENTO, HABRÁ CIUDADANOS QUE POR ALGÚN PROBLEMA NO TRAEN CURP, Y SE PUEDE QUEDAR POR AHÍ, HABRÁ CIUDADANOS QUE ESTÉN DADOS DE BAJA POR INHABILITACIÓN Y QUE QUIZÁS TENIENDO CREDENCIAL 09 Ó 12, NO PUEDAN PORQUE NO TRAEN SU LIBERACIÓN EN FIN, PROBLEMAS QUE SABEMOS QUE SURGEN O SEA TAMPOCO SE VA A LLEGAR AL 100%.
PERO ESTA NO ES UNA META QUE PODAMOS DECIR SE PUEDE CUANTIFICAR, BUENO PUES A LO MEJOR PUEDE DECIR CUÁNTAS SE PRESENTARON SI Y AL 99.99% SE LE DIO SU CREDENCIAL, PERO ¿ESA ES UNA META REAL? ESA ES UNA META REAL O ESA ES UNA META QUE PUES QUE DE FORMA NATURAL SE VA A PRESENTAR, ES UNA META QUE DE FORMA NATURAL SE VA A PRESENTAR PERO BUENO.
EN LA OPERACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y PRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE FORMATOS DE CREDENCIAL, SI DICES QUE CONTINUAR CON LA PRODUCCIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA ASÍ COMO CON ÉL, BUENO CONTINUA CON LA OPERACIÓN DE MÓDULOS PERO DIGAMOS CUAL ES LA META DE ESTOS MÓDULOS, NO CUANTOS MÓDULOS VAN A ESTAR FUNCIONANDO, CON QUÉ PERSONAL, CON CUÁNTAS ESTACIONES DE TRABAJO, CUÁNTOS EN CADA ENTIDAD, CUÁL ES LA META QUE SE PRETENDERÍA ALCANZAR DE INSTALACIÓN DE MÓDULOS, ESE SERÍA PUES ALCANZAR ESA META, SABEMOS QUE ESO ES PRESUPUESTO PERO BUENO, LO IDEAL SERÍA TENER UNA META DE INSTALACIÓN DE MÓDULO Y ALCANZAR ESA META DE INSTALACIÓN DE MÓDULOS PARA PODER ATENDER A TODOS LOS CIUDADANOS QUE SI LO REQUIERAN.
DESPUÉS ASÍ COMO EN EL CONTRATO EN LA PRODUCCIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR, Y CONTRATAR EL SERVICIO PARA EL NUEVO MODELO DE LA CREDENCIAL, PUES SI PERO CUÁL ES EL PRINCIPAL OBJETIVO DE ESTO, ES QUE SE MEJORE LA CALIDAD DE LA CREDENCIAL SERÍA UNA META, QUE LOS TIEMPOS DE ENTREGA DE LA CREDENCIAL EN LOS MÓDULOS TAMBIÉN SE DISMINUYA TAMBIÉN, QUE EL CUIDADO DE LOS DATOS PERSONALES SE HAGA UNA REALIDAD, PUESTO QUE NO ES PORQUE HASTA EL MOMENTO LES SIGUEN ROBANDO CREDENCIALES DE ELECTOR CON DATOS PERSONALES DE LOS CIUDADANOS.
O SEA, ÉSA TAMBIÉN TENDRÍA QUE SER UNA META, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, Y ES CUANTIFICABLE, SÍ, O SEA, SI DEL 100% DEL UNIVERSO DE CREDENCIALES QUE LES HAN ROBADO EN UN AÑO PARA EL OTRO SE VA DISMINUYENDO, PUES ESA ES UNA META, O SEA DISMINUIR EL ROBO DE CREDENCIALES PARA VOTAR ESA PODRÍA SER UNA META, PORQUE HASTA EL MOMENTO NO SE ESTÁ CUIDANDO QUE LOS DATOS PERSONALES DE LOS CIUDADANOS QUE CONTIENEN ESAS CREDENCIALES Y QUE SE PUEDE QUE ALGUIEN CON TECNOLOGÍA LOS PUEDES SUSTRAER TODOS, Y QUE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA O CUALQUIER OTRA PERSONA QUE SEPA DE ESTO LO PUEDE HACER, ESA ES UNA REALIDAD.
ENTONCES, POR AHÍ TAMBIÉN PODRÍAN ESTAR LAS METAS, SON METAS CUANTIFICABLES, Y LA AUTOMATIZACIÓN INTEGRAL EN EL SIIRFE DE PROCESOS DE ACTUALIZACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, DICE QUE PROMOVER LAS ÁREAS USUARIAS DE LA DERFE DE SOLUCIONES EN MATERIA DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE USOS DE NUEVAS TECNOLOGÍAS, INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES QUE CONTRIBUYEN EFICACIA Y EFICIENCIA DE LOS PROCESOS OPERATIVOS SUSTANTIVOS, MEJORANDO LA ATENCIÓN.
PERO HASTA DÓNDE, DÓNDE ESTAMOS, DÓNDE TENEMOS DEFICIENCIAS O DÓNDE TIENEN DEFICIENCIAS, TIENEN DEFICIENCIAS EN QUE LOS CIUDADANOS ESTÁN VULNERANDO EL PADRÓN ELECTORAL DE BUENO NO LOS CIUDADANOS, O SEA LOS SISTEMAS ESTÁN PERMITIENDO LA VULNERABILIDAD Y VULNERACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, PUES SI LO VEMOS EN LOS DUPLICADOS QUE SE DETECTAN AHÍ, ESA TAMBIÉN ES UNA META, LA META ES QUE NO INHIBIR EN LO MÁXIMO NO EN EL TOTAL, NO AL 100% PORQUE ES DIFÍCIL, NO CREO QUE HAYA UN SISTEMA QUE TENGA ALGUNA VULNERABILIDAD, PERO SI SE PODRÍA DAR COMO META LA INHIBICIÓN DE QUE SE CUELEN REGISTROS DUPLICADOS.
LA INHIBICIÓN DE QUE HAYA REGISTROS IRREGULARES DE CUALQUIER MANERA, PERO HEMOS VISTO QUE SI BIEN ES CIERTO SE DETECTAN ALGUNOS, ALGUNOS OTROS SE DEJAN PASARA ¿CUÁNTOS? NO SABEMOS, NADIE SABE, NADIE SABE CUÁNTOS SON, SE PUEDE TENER UNA ESTIMACIÓN PERO SOLO ESO.
EL OTRO PUNTO ES FORTALECER Y MODERNIZAR LA PLATAFORMA DE TECNOLOGÍA, TECNOLÓGICA DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES, PERO ¿CUÁL ES LA META? O SEA SI HABLA DE CICLOS DE MEJORA CONTINUA, PERO ¿HASTA DÓNDE, HASTA CUÁNDO? ¿CUÁL ES LA META? UN MES, DOS MESES, UN AÑO, DOS AÑOS TRES, 10 Ó HASTA DONDE SABEMOS QUE LA TECNOLOGÍA VA AVANZANDO Y VA DANDO NUEVAS SOLUCIONES, PERO SI SE FIJAN UN PUNTO DE PARTIDA Y SI SE FIJAN UN PUNTO DE LLEGADA, PUES ESA PODRÍA SER UNA META QUE SE PUDIERA CUANTIFICAR Y QUE SE PUDIERA TENER EN UN TIEMPO Y DECIR PUES SÍ, SI LOGRAMOS HACER LO QUE NOSOTROS DESEAMOS.
QUE SE DEBE FORTALECER Y MODIFICAR LA PLATAFORMA TECNOLÓGICA Y DE COMUNICACIONES, PUES SI PERO TAMBIÉN ESO ES PRESUPUESTO LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN ESTE EN EL ROLLO DE LA ADMINISTRACIÓN, SABEN DE LAS NECESIDADES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES SABEN DE ESTOS, DEL TEMA ESTRATÉGICO QUE PRETENDE LLEVAR A CABO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, O SEA ¿ESTÁ DE ACUERDO EN QUE SE PUEDA LLEGAR? O NADA MÁS SE LE PRESENTA Y SI ES POSIBLE LLEGAMOS Y SI NO ES POSIBLE ECONÓMICAMENTE, PUES NO VAMOS A LLEGAR.
DICEN QUE "INCREMENTAR LA SEGURIDAD EN LOS DATOS DEL PADRÓN ELECTORAL, Y EL OBJETIVO OPERATIVO ES ORGANIZAR Y DIFUNDIR LAS DISPOSICIONES Y PARTICIPACIÓN DE LAS ÁREAS EN LA MATERIA DE SEGURIDAD", AQUÍ NOSOTROS VEMOS QUE SE APLICA A RAJATABLA ESTA PARTE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS PERO YA LO COMENTÁBAMOS HACE UN MOMENTO, LAS CREDENCIALES SE PIERDEN, NO SOLO EN LOS MÓDULOS, Y SE PIERDEN EN EL TRASLADO DEL CENTRO DE DISTRIBUCIÓN DE CREDENCIALES, HACIA LOS MÓDULOS, Y HAY PÉRDIDAS IMPORTANTES Y AHÍ HAY DATOS PERSONALES DE LOS CIUDADANOS, Y DATOS QUE CONTIENEN LAS CREDENCIALES PARA VOTAR, QUE TAMBIÉN SE PUEDEN SUSTRAER.
ESA TAMBIÉN, ESA META DE VERAS NO LA VEMOS, Y NO LA VEMOS Y HABÍAMOS SOLICITADO QUE ESTE PUNTO DE LA SEGURIDAD Y DE LOS PROTOCOLOS DE SEGURIDAD TAMBIÉN QUEREMOS ANALIZARLOS Y TAMBIÉN QUEREMOS VER HASTA A DÓNDE DEBE LLEGAR UNA META.
EN UN COMENTARIO NOS DECÍAN QUE HABÍA POR AHÍ UN PROTOCOLO QUE NO CUMPLÍA LA SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN, QUEREMOS REVISAR Y VAMOS A REVISAR Y SOLICITAMOS REVISAR ESTA PARTE Y EN SU MOMENTO LO HAREMOS.
ESTA PARTE QUE ME PARECE IMPORTANTE SOBRE LA, INCREMENTAR LA CALIDAD Y EFICIENCIA DE LA ACTUALIZACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL PADRÓN ELECTORAL, NOSOTROS AYER LO ABORDÁBAMOS.
LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, NOS DA DATOS SOBRE SI SE ACTUALIZA EL PADRÓN ELECTORAL O SÍ SE CONTIENE ESA ACTUALIZACIÓN Y NOS DA DATOS SOBRE ¿CUÁL ES EL PORCENTAJE DE DESACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL? ¿NOS DA DATOS YA EN LO PARTICULAR SOBRE CUÁNTOS CIUDADANOS ESTÁN EMPADRONADOS EN LA ENTIDAD?, ¿CUÁNTOS CIUDADANOS ESTÁN EMPADRONADOS EN EL MUNICIPIO DE RESIDENCIA?, ¿CUÁNTOS CIUDADANOS ESTÁN REFERENCIADOS A SU SECCIÓN ELECTORAL? Y ASÍ COMO VAMOS BAJANDO, VAMOS VIENDO QUE LA DESACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL ESTÁ PRESENTE.
SE DICE QUE MIENTRAS ESTÉ SU DOMICILIO PUEDE VOTAR, BUENO, PUES ESO QUIEN SABE, PODRÁ SER EN ALGUNAS O DELEGACIONES, EN ALGUNOS MUNICIPIOS PEQUEÑOS, PERO EN AQUELLOS DOMICILIOS QUE SON GRANDES Y EL CIUDADANO SE DESPLAZA Y PARA IR A SU CASILLA ELECTORAL LE CUESTA UNA CANTIDAD IMPORTANTE DE, QUE TIENE QUE PAGAR, BUENO PUES AHÍ NOSOTROS DECIMOS QUE ES UN PROBLEMA.
EL MANTENIMIENTO DEL PADRÓN ELECTORAL ES UN PRESUPUESTO ALTÍSIMO Y SE TIENE QUE, POR SUPUESTO, SE TIENE QUE APROVECHAR ESTE PRESUPUESTO HACIENDO EFICACES LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
¿CÓMO SE ACTUALIZA EL PADRÓN ELECTORAL? EL PADRÓN ELECTORAL, NADA MÁS HAY UNA FORMA DE ACTUALIZARLO, LA ÚNICA FORMA DE ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL SON MÓDULOS, NO HAY OTRA, Y SÍ LA AUTORIDAD ELECTORAL NO LE PONE INTERÉS A LA ESTRATEGIA DE MÓDULOS, PUES DE NINGUNA MANERA SE VA A ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL.
LA DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL ES OTRA COSA, LA DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL SE HACE POR DIFERENTES PROCESOS Y QUE TAMBIÉN ES PARTE DEL MANTENIMIENTO DEL PADRÓN ELECTORAL.
ENTONCES, SÍ DEBE DE HABER METAS Y LAS METAS ES BAJAR LOS ÍNDICES DE DESACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, AUMENTAR LOS ÍNDICES DE ACTUALIZACIÓN, BUENO ES TODO CASO ES, PODRÍA SER LO MISMO, PERO BUENO, INCLUYEN DOS ASPECTOS EN LA ACTUALIZACIÓN Y LA DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
BUENO NADA MÁS CONCLUIRÍA DICIENDO QUE SI NO HAY METAS CUANTIFICABLES Y SÍ EL OBJETIVO ESPECÍFICO DE LAS METAS ÚNICAMENTE SON PRESENTACIÓN DE INFORMES, PUES LA VERDAD, CON LA PRESENTACIÓN DE INFORMES NO VAMOS A LLEGAR A NINGÚN LADO, SI DE LA PRESENTACIÓN DE INFORMES SE PUEDE LLEGAR A UN ANÁLISIS PARA EVALUAR LAS METAS, PERO QUE PUEDA SER CUANTIFICABLE, SERÍA LO CORRECTO, PERO SI NO, PUES POR LO MENOS TENDREMOS EL ARMA DE VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL PARA DECIR, EN SU MOMENTO, SI LA INSTITUCIÓN CUMPLIÓ CON SU OBJETIVO DE MANTENER ACTUALIZADO Y DEPURADO EL PADRÓN ELECTORAL O, EN SU CASO, NO LO HIZO.
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SERÉ BREVE YA MERO ES LA COMISIÓN.
YA HEMOS TAMBIÉN INSISTIDO MUCHO EN LAS METAS, HA SIDO YA MUCHAS SESIONES ATRÁS, CREO QUE NO NOS HEMOS DADO MUY BIEN A ENTENDER, A DECIR, POR LO QUE NOS PRESENTAN AHORA.
COMIENZO POR LA PÁGINA OCHO Y LOS OBJETIVOS GENERALES, LES SOLICITARÍA ATENTAMENTE NOS DEFINIERAN LO QUE ENTIENDEN POR METAS, AHÍ HACEN EL RECUENTO DE TRES ÍNDICES "COADYUVAR, VIGILAR, CONOCER Y OPINAR", LES SUPLICARÍA NOS PUSIERAN LOS QUE DEBEMOS DE ENTENDER POR METAS.
Y LUEGO ME VOY A ELLAS, EN TODAS NO VI UNA SOLA QUE NO NOS PUSIERAN UN INFORME, LOS INFORMES, CREO QUE NO NOS DAN PARA HACER UNA META, ENTIENDO QUE UNA META ES TENER UN OBJETIVO CUANTITATIVO DEL CUAL PODAMOS VER SI VAMOS O NO A LLEGAR, NECESITAMOS TENER UNA MÉTRICA, UNA ESPECIE DE MÉTRICA PARA VER, YA SEA EN DÍAS QUE TARDEN LOS PROCESOS, YA SEA EN VOLUMEN, EN FIN, HAY MUCHAS COSAS.
CREO QUE MUCHOS DE LOS PUNTOS QUE NOS PONEN AQUÍ, MUCHOS DE ELLOS SON TOTALMENTE MEDIBLES, NOSOTROS, ESO ES LO QUE ENTENDEMOS POR METAS, REPITO, CREO QUE NO HEMOS SIDO MUY EXPLÍCITOS EN ESTO PORQUE EL INFORME NO ES, O ESTE PROGRAMA NO ES LO QUE NOSOTROS CONSIDERAMOS EN PARTICULAR EN EL ASUNTO DE LAS METAS.
LOS INFORMES NO CREO QUE NOS SIRVAN DE MUCHO Y UNA OPCIÓN ES, O BIEN PONERLO EN ESTE PROGRAMA ANUAL O BIEN DESARROLLARLO EN TODAS Y CADA UNO DE LOS INFORMES QUE AHÍ SE NOS PRESENTA, PERO REPITO, LA IDEA, LA INTENCIÓN ES TENER ALGO CON QUÉ LLEGAR AL FINAL DEL DÍA Y DECIR: A VER, LLEGAMOS A TANTO NÚMERO DE ACTUALIZACIÓN O NO LLEGAMOS, A VER LA PRODUCCIÓN DE LA CREDENCIAL, DEBEMOS QUE TENER ALGUNA EXPECTATIVA, MEDIBLES, REPITO, ALGO QUE NOS AYUDE A MEDIR, PORQUE LOS INFORMES CREO QUE NO ES LO CORRECTO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- TAMBIÉN SERÉ BREVE.
BUENO, ESTO ES UN TEMA QUE SE VA A PRESENTAR EN TODOS LOS GRUPOS, INICIALMENTE  DIGO QUE EN TODOS LOS GRUPOS SE HAN HECHO OBSERVACIONES IMPORTANTES, ENTONCES, LA IDEA ES QUE SE PUEDAN ENTENDER LAS OBSERVACIONES Y, PERDÓN, QUE SE PUEDAN REALMENTE TOMAR EN CUENTA LAS OBSERVACIONES DE TODOS LOS GRUPOS, DADO QUE LA METODOLOGÍA SUPONGO QUE ES LA MISMA PARA TODOS, PUES ESTE, TRATAR DE REUNIR Y UNIFICAR ESTA SITUACIÓN.
ES EL PRIMER AÑO QUE  ENTIENDO QUE SE MANEJA LO DE ESPECÍFICAMENTE LO DE METAS, HUBO UNA PETICIÓN EN PRINCIPIO, TODO LO QUE ES ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y AQUÍ LO ES, ESTÁ SUJETO A ELEMENTOS DE MEDICIÓN, SIN EMBARGO; SÍ LLAMO LA ATENCIÓN NUEVAMENTE PARA VER QUÉ ES ESTO DE META.
CREO QUE SE CONFUNDE LO QUE SON METAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y COMPROMISOS Y ACTIVIDADES, OBJETIVOS DENTRO DEL PROGRAMA, QUE LO QUE ES PROPIO DEL GRUPO DE TRABAJO, CREO QUE LAS METAS SON DEL GRUPO DE TRABAJO, NO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, DE ALGUNA COORDINACIÓN DE ELLAS.
NO SÉ EN QUÉ PUNTO NOS PODAMOS NOSOTROS COMPROMETER COMO METAS ALGUNA ACTIVIDAD OPERATIVA ESPECÍFICA, CREO QUE NO, NO CONVIENE, AQUÍ LO IMPORTANTE ES DEFINIR ESA CAPACIDAD DE MEDIR, PERO LO QUE REALMENTE VA A SER EL GRUPO, PORQUE SON METAS DEL GRUPO NO DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTORAL.
TENEMOS DOS FUNCIONES BÁSICAMENTE, COADYUVAR Y VIGILAR SEGÚN EL CÓDIGO, SI ENTENDEMOS EN COADYUVAR SE REFIERE A UNA ACTIVIDAD DE HACER, UNA ACTIVIDAD DE PRODUCIR, COMO TANTO ENTIENDO QUE PODEMOS TENER RESULTADOS MEDIBLES, CUESTIONO ¿HASTA QUÉ PUNTO EL GRUPO PUEDE REALIZAR ESTA FUNCIÓN DE COADYUVAR? HASTA QUÉ PUNTO LO PODEMOS COMPROMETER Y A PARTIR DE AHÍ ESTABLECER METAS.
LA OTRA EN CUESTIÓN DE VIGILANCIA, BUENO PODEMOS SEÑALAR INFORMES VIGILANCIA Y DAR SEGUIMIENTO PERO REITERO TAMBIÉN NO CREO QUE LOS INFORMES SEAN METAS, MÁS BIEN SON COMPROMISOS DERIVADOS DE LA MISMA ACTIVIDAD, SINO LOGRAMOS DEFINIR ESTO ENTIENDO VA SER UNA CONFUSIÓN, ENTRE LO QUE VAMOS A CONSIDERAR COMO METAS ENTRE LO QUE ES PROPIO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE LAS COORDINACIONES, Y FINALMENTE AHÍ SE VA A PERDER LO QUE SERÍA PARTE DE LAS ACTIVIDADES Y DE LO PROPIO DEL GRUPO DE TRABAJO.
HAY ALGUNAS OBSERVACIONES DENTRO DEL DOCUMENTO, POR EJEMPLO EN ÉL, LA PÁGINA 13 NOS HABLAN DE META DE INFORMACIÓN Y NOS HABLAN QUE A FEBRERO YA TENEMOS CUMPLIDOS DOS Y DOS DE UN TOTAL DE 23, CREO QUE ESTO VA EN FUNCIÓN DEL PROGRAMA ANUAL QUE SE HIZO, EL PROGRAMA ANUAL PUES ES CORRECTO YA DOS AÑOS LO EMPLEAMOS, SE ESTABLECIERON FECHAS MESES DE ATENCIÓN DE CADA PUNTO INCLUSO EN ALGÚN MOMENTO SE SEÑALABAN PRODUCTOS A OBTENER O ALGUNA COSA ASÍ, POR PARTE DEL GRUPO DE TRABAJO DECÍA UN ACUERDO UNA REVISIÓN NO SÉ BÁSICAMENTE UN ACUERDO, CREO QUE ESO PODRÍA SER UNA META O EN UN TEMA ESPECÍFICO DE CADA GRUPO.
ES MUY AMPLIO ESTO, ES IMPORTANTE LO QUE REALIZAN EN CUANTO OBJETIVO ESTRATÉGICO DE LA DERFE CON EL PROGRAMA INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO, PERO DIGO NO ES LO MISMO NO, NO PODEMOS A NUESTRO ENTENDER TOMAR COMO, COMO META PROPIA ESTRICTAMENTE LO QUE ES UN OBJETIVO ESTRATÉGICO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, MÁS BIEN TENDRÍAMOS QUE DARLE LA APLICACIÓN, LA APLICACIÓN O LA FUNCIÓN QUE DENTRO DE LOS GRUPOS SE REALIZA.
POR SUPUESTO QUE LA PRODUCCIÓN DEL GRUPO ES IMPORTANTE, MEDIRÍA POR EJEMPLO ACUERDOS, HAY GRUPOS QUE SON MUY LIMITADOS O CASI OMISOS U OMISOS EN OBTENER UN ACUERDO EN DOS AÑOS, ENTONCES SÍ PODRÍA SER UNA META PROPIA DEL GRUPO DE TRABAJO.
FINALMENTE ESTO ENTIENDO QUE YA ES INMINENTE URGE PARA SU APROBACIÓN, NO SOLO EN ESTE GRUPO SINO EN LOS DEMÁS PERO RETOMANDO LAS OBSERVACIONES QUE EN LOS DISTINTOS GRUPOS SE HACEN, CREO QUE VALDRÍA LA PENA HACER UNA INTEGRACIÓN O CONOCER FINALMENTE COMO ESTA, COMO VA A QUEDAR ESTO, PORQUE TAMBIÉN CONOZCO QUE LAS OBSERVACIONES DE LOS REPRESENTANTES, MÁS O MENOS SON SIMILARES, NO PODEMOS DAR OBSERVACIONES DISTINTAS EN LOS GRUPOS, CADA VEZ VISIONES DISTINTAS PORQUE EL DOCUMENTO ES EL MISMO, LOS GRUPOS SON LOS MISMOS Y LA NECESIDAD DE NORMAR ESTO ES LA MISA.
ES IMPORTANTE MEDIR PERO CREO QUE NO SE HA HECHO TODAVÍA UN TRABAJO DE DEFINICIÓN PRECISO DE LO QUE PARA NOSOTROS Y ADMINISTRATIVAMENTE PUDIERA SER LA DEFINICIÓN DE MEDIDA Y PRESUPUESTO DE METAS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ME SOLICITÓ LA PALABRA ADALID MARTÍNEZ ¿ESTÁ BIEN? NADA MÁS QUERÍA CONSULTARLES, VIENE CNV SI QUISIERAN QUE HICIÉRAMOS UN RECESO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO, YA VAMOS ACABAR.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁ BIEN ADELANTE ADALID.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- A VER PRIMERO, EL DIRECTOR HA LLEGADO TARDE EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DE CNV, CREO QUE PUEDE ESPERA QUE ESTE GRUPO PUEDA TERMINAR, NO CREO QUE TRAIGA MUCHA PRISA O A LO MEJOR SÍ, QUIZÁS TAMBIÉN LA CNV SEA DE CINCO MINUTOS PERO, PERO BUENO.
LA VERDAD ES QUE SI VOY A SER BREVE, PORQUE YA LOS DEMÁS GRUPOS SE DIJO MUCHO LA AUTORIDAD ACTÚA MUY POCO, O SEA NO HAY SENSIBILIDAD NO ENTIENDEN, NO NOS HACEMOS EXPLICAR, NO NOS SABEMOS EXPLICAR QUIZÁS, QUIZÁS SEA PUES UN DEFECTO DE ESTE LADO TOMÉMOSLO, TOMÉMOSLO ASÍ, PERO  PRIMERO QUISIERA ASÍ SOLICITARLES QUE NOS DIGAN QUIEN, QUIEN HA DADO UN LINEAMIENTO SOBRE EL OBJETIVO GENERAL, PORQUE CREO QUE AHÍ ES DONDE ESTÁ EL PROBLEMA.
CUÁNDO TÚ NO TIENES CLARO EL OBJETIVO GENERAL, ENTONCES DESATAS TODO LO QUE YA PASO EN LOS DEMÁS GRUPOS Y BUENO ESTÁ PASANDO EN ESTE, NO TENER CLARIDAD SOBRE QUÉ ES LO QUE PIDIÓ CNV, QUE ES LO QUE SE ACORDÓ EN CNV SI SON METAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SI SON METAS DE UNA COORDINACIÓN, SI SON METAS DEL GRUPO DE TRABAJO PORQUE SI, O SEA LA MATRIZ LA VERDAD QUE SI ES SUSTANCIAL SI QUISIÉRAMOS METAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO, PUES  LES DIGO ME VOY AHORA AL PRESUPUESTO QUE APROBÓ EL IFE Y  AHÍ VEO SUS METAS, Y DESPUÉS ME METO A VER EL ASUNTO DE SIN EFECTO SE CUMPLIERON, Y SI ESO CORRESPONDE CON EL GASTO PROGRAMADO Y COSAS DE ESAS.
SÍ QUIERO METERME AL ASUNTO DE LAS METAS DE TU COORDINACIÓN, PUES TENDRÉ QUE VER IRME POR PROYECTO, DE ESOS PROYECTOS QUE ETIQUETASTE EN TU PRESUPUESTO A CUÁLES SE LES ASIGNO PESOS Y CENTAVOS Y A CUÁLES NO, PORQUE TAMBIÉN HAY QUE SER JUSTOS EN ESO.
PERO CREO QUE EN CNV LO QUE PEDIMOS FUE TENER CLARIDAD SOBRE LO QUE SE PROGRAMÓ EN EL PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES, QUE PERSEGUIMOS CON CADA UNO DE ESOS RENGLONES, O PORQUE SE REDACTÓ DE ESA MANERA, PUEDE SER MEDIBLE O NO, ES QUE CUANDO NOSOTROS DECIMOS DEBE DE SER MEDIBLE DE VERAS,  A MÍ ME SORPRENDE QUE USTEDES NO DE SU PARTE NO VENGA UNA RESPUESTA DICIENDO ES QUE HAY COSAS QUE DEBEN VAN SER MEDIBLES Y HAY COSAS QUE NO, PORQUE LA MEDICIÓN VA SER EN LA ENTREGA DE UN INSUMO O VA SER SI DE NÚMEROS, DE CIFRAS.
PERO O SEA NO VEMOS O DE VERAS, O NO NOS ENTENDEMOS, NO NOS HACEMOS ENTENDER, O NO NOS ENTIENDEN NO SÉ CUÁL SEA EL DEFECTO, SÍ ME PREOCUPA YA NO LA VERDAD ES QUE NO RECUERDO CON CLARIDAD SI CNV PUSO UN TIEMPO, NO RECUERDO FUE UN COMPROMISO SI PERO NO RECUERDO SI SE DIJO EN UN MES, SI SE DIJO EN UN MES TAMBIÉN QUIERO DECIR QUE TENEMOS LA SALVEDAD DE DECIR, DÉMONOS MÁS TIEMPO, O SEA TAMBIÉN NO ES UN ASUNTO DE CAMISA DE FUERZA, PERO YA CUANDO  LEO EL OBJETIVO GENERAL ENTONCES SI YA COMO QUE NO, NO ME PARECE CORRECTA LA INTERPRETACIÓN.
¿POR QUÉ? USTEDES DICEN, ASUMO QUE AHORA TE TOCA ESTAR SIENDO COORDINADOR, QUE ES TU PLANTEAMIENTO DE OBJETIVO GENERAL, PERO AHÍ ES LO INCORRECTO ALEJANDO, O SEA SI NOSOTROS ESTAMOS DICIENDO QUE LO QUE NO QUEREMOS ES UN PROCESO DE TUTELA DE LAS ACTIVIDADES DE VIGILANCIA Y DE SUPERVISIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PUES QUIERO DECIRLES QUE ESO QUE USTEDES REDACTARON AQUÍ, EN REALIDAD ES ESO.
ES UNA TUTELA DE LOS TRABAJOS, O SEA NOSOTROS NO PODRÍAMOS HACER NADA MÁS SINO ESTA EN ESTE PROGRAMA, SINO ESTÁ DENTRO DEL ESQUEMA DE TRABAJO DEL PROGRAMA, ES LO QUE DICE Y ESO SI ME VAN A DISCULPAR PERO NO SE LOS VOY ACEPTAR, NO SE LOS VOY ACEPTAR.
PORQUE NO SÉ LE TENDRÍA QUE PREGUNTAR AL COMPAÑERO EDUARDO PRD, QUE FUE ÉL QUIEN HIZO EL PRIMER PLANTEAMIENTO DE METAS SI LO QUE BUSCABA ERA ESO, CUANDO DIGO PONGÁMOSLE METAS A TODOS, LO VEO DESDE OTRA PERSPECTIVA, NO EN ESTE ASUNTO DE QUE NOSOTROS SOLITOS NOS CONDICIONEMOS A QUE ESTE FORZOSAMENTE EN UN PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, ESE QUE APROBAMOS EN YA NO EN DICIEMBRE AHORA EN ENERO POR MUCHAS COSAS, Y QUE LA VERDAD NO NOS VA PERMITIR DESARROLLAR ALGUNAS ACTIVIDADES, ALGUNAS QUE HACEMOS DE MANERA COLECTIVA COMO ÓRGANO COLEGIADO, COMO COMISIÓN DE VIGILANCIA, Y OTRAS QUE HACEMOS DE MANERA PARTICULAR CADA REPRESENTACIÓN EN ESA INTEGRACIÓN DEL ÓRGANO COLEGIADO.
ENTONCES NO DE VERAS NO COMPARTO EL OBJETIVO GENERAL, CREO QUE DEBIERA DE SER UN INSUMO QUE NOS PERMITA AYUDAR A DOS PARTES, QUE FORMAMOS PARTE DEL ÓRGANO COLEGIADO, PARTIDOS Y AUTORIDAD SOBRE SEGUIMIENTO, MÁS QUE DE OTRA COSA QUE ES, CUÁLES SON LAS LABORES QUE REALIZA LA AUTORIDAD, CUÁLES VAN CAMINANDO CUÁLES SE ATORAN, NOSOTRAS HEMOS DICHO PODEMOS COADYUVAR INCLUSO DONDE SE ATOREN, PERO AHÍ ES EN DONDE YA NOS INVITAN VAMOS COMO QUE EVITAN DECIRNOS QUE SE ATORAN.
O SEA LA TAREA ES OCULTAR QUE HAY UNA DIFICULTAD Y ENTONCES CUÁNDO SE DEN CUENTA A LO MEJOR YA PASO, Y HEMOS AYUDADO A MUCHAS OTRAS COSAS, POR LO MENOS SI LE VOY A PLANTEAR UNA, EL QUE SE ESTÉ PLANTEANDO UN NUEVO SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, SI RESPONDEN A SUPERVISIONES QUE HICIMOS DE MANERA INDIVIDUAL CADA PARTIDO, HICIMOS OBSERVACIONES LOS MÓDULOS ESTÁN DE ESTA MANERA Y ESTÁN OPERANDO DE ESTA MANERA.
POR ESO OBLIGO A QUE SE TUVIERA HOY ESE PROYECTO, OTRO PROYECTO ALEJANDRO, QUE HOY ESTEMOS VIENDO EL ASUNTO DE LA CONECTIVIDAD DE LOS MÓDULOS, O SEA SALIÓ DE UNA NECESIDAD DE SUPERVISIONES QUE HICIMOS LOS PARTIDOS POR SEPARADO, Y DIJIMOS PUES OIGAN DONDE TENEMOS ASUNTOS DE DUPLICADOS, DE DIFICULTADES PARA EL ASUNTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO, PUES E PORQUE HAY MÓDULOS QUE NO ESTÁN EN LÍNEA, O SEA, HEMOS HECHOS COSAS BIEN, PERO DE VERAS CON ESTE OBJETIVO GENERAL NO CREO QUE NOS VAYAMOS A AYUDAR.
RECIBO EL DOCUMENTO ALEJANDRO, NO CREO QUE SEA ASÍ TAN DRÁSTICA LA DECISIÓN DE CNV, OJALA Y ASÍ ENTENDIERAN MUCHAS OTRAS RECOMENDACIONES DE CNV DE QUE EN UN MES NOS TIENEN QUE ENTREGAR PRODUCTO O QUE TENEMOS QUE TENER UN ACUERDO, OJALA Y ASÍ, PERO PORQUE ESTE SÍ, MEJOR DIGAMOS QUE DEMOS CLARIDAD A QUE BUSCAMOS CON EL ASUNTO DE LAS METAS EN UNA PROGRAMACIÓN ANUAL Y HAGÁMOSLO BIEN, HAGAMOS LO CORRECTO, Y QUE NO NOS HAGA SENTIR PORQUE ASÍ LO SIENTO  QUE NOS “AMARREN LAS MANOS”.
O SEA QUE LA AUTORIDAD NOS “AMARRE LAS MANOS” A LOS PARTIDOS, Y ENTONCES DESPUÉS EN LAS PRÁCTICAS Y QUIEN PIENSE QUE DIGO MENTIRAS, QUE ME LO DIGA EN ESTE MOMENTO, PERO DESPUÉS EN LAS MESAS CUANDO DECIMOS OYE ES QUE ESO NO ERA, PUES ES QUE CNV APROBÓ, APROBÓ LA AGENDA ANUAL, APROBÓ LA AGENDA MENSUAL Y ENTONCES PUES DE AHÍ NO NOS MOVEMOS, POR ESO  SÍ NO QUIERO SER MÁS DRÁSTICO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS REVISANDO LAS OBSERVACIONES QUE HAN HECHO NO SOLO EN ESTE GRUPO, SINO EN LOS ANTERIORES PARA PUES VALORAR EL DOCUMENTO QUE LES HEMOS ENTREGADO Y PRESENTAR UNA NUEVA PROPUESTA, EN EL SIGUIENTE GRUPO DE TRABAJO, CREO QUE COMO MENCIONAN PUES VALE LA PENA QUE LE DEMOS UNA REVISADA Y PUES ATERRICEMOS DE MEJOR MANERA PUES ESTE DOCUMENTO, 
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO PARA CNV.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE PARA CNV SE IBA INTEGRAR UN DOCUMENTO CON LA PROPUESTA DE TODOS LOS GRUPOS, NO SÉ SI SE VA A DISCUTIR, PERO BUENO VOY A REVISARLO TAMBIÉN PARA VER COMO LO ATENDEMOS.
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- A VER, PERO ES SUMAMENTE BREVE TE PONGO UN EJEMPLO ESTRATEGIA DE RENOVACIÓN 09 Y 12, YA LO COMENTÁBAMOS REALMENTE NO SE LE PUEDEN PONER NÚMEROS AHÍ LA DEJO, AHÍ ÉCHENLE UNA PENSADA,  CREO QUE SI NÚMEROS REALES EXPECTATIVAS, HACIA DONDE VAMOS QUE PODEMOS EVALUAR, QUE ESTUVIMOS BIEN, QUE ESTUVIMOS MAL  CREO QUE SÍ SE PUEDE.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, LO ESTAREMOS VALORANDO CON ESTOS COMENTARIOS Y LES DIGO REVISAREMOS LO QUE COMENTARON EN OTROS GRUPOS TAMBIÉN PARA REVISARLO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: 
¿SE VA SUBIR ESTO A CNV?, LO QUE PASA ES QUE LAS REPRESENTACIONES EN TODOS LOS GRUPOS DE TRABAJO HAN MANIFESTADO EN QUE, EN QUE REALIDAD NO HAY METAS, O SEA CON PUROS INFORMES SE QUIERE DECIR QUE SON METAS Y TODAS LA REPRESENTACIONES PUES NO ESTÁN CONFORMES CON ESA VISIÓN QUE TRAE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PORQUE NOSOTROS NO DECIMOS QUE ES UNA VISIÓN DE LAS COORDINACIONES, DECIMOS QUE ES UNA VISIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y QUE BUENO PUES ES QUE ESTA VISIÓN TIENE QUE CAMBIAR. 
TIENEN QUE HABER METAS REALES, METAS CUANTIFICABLES Y SI SE SUBE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUES LO MÁS SEGURO ES LO QUE VAN A DECIR TODOS LOS REPRESENTANTES O CASI TODOS ME PUEDO ATREVER ASEGURAR QUE NO HAY NINGUNA META, QUE NO VEMOS METAS POR NINGÚN LADO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- NO, NO SÉ LES DECÍA SI SE SUBIRÍA O NO UN DOCUMENTO, EN ATENCIÓN AL COMPROMISO QUE ESTABA ESTABLECIDO, LO VOY A REVISAR CON LAS ÁREAS Y PUES DE CUALQUIER MANERA LES ESTAREMOS INFORMANDO.
HABIENDO CONCLUIDO LA DISCUSIÓN DEL TEMA ESTARÍAMOS DANDO POR CONCLUIDA LA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   16:58 HORAS
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