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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.-, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA VIGÉSIMA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-E-020-300913.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN. 
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-E-020-300913, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.
ANÁLISIS Y SEGUIMIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL.
1.1.
MODIFICACIÓN DEL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO. 
1.2.
PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE APRUEBA EL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO A UTILIZAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. 
ANÁLISIS Y SEGUIMIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL
· MODIFICACIÓN DEL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO / PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE APRUEBA EL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO A UTILIZAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PARA PRESENTAR EL DOCUMENTO, LE CEDERÍA LA PALABRA AL MAESTRO LEOBARDO MENDOZA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. 
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- RECORDARÉ QUE ESTA ES LA TERCERA SESIÓN EN LA QUE ESTARÍAMOS REVISANDO ESTE TEMA; EL DOCUMENTO QUE SE PUSO A SU CONSIDERACIÓN FUE EL RELATIVO AL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO, FUAR, PROPUESTA DE ADECUACIONES E IMPACTO A PROCEDIMIENTOS OPERATIVOS. 
LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS QUE TENEMOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL FUAR, EN PRIMER LUGAR ES ACTUALIZAR EL FUAR CON BASE EN LAS CONCLUSIONES ESTABLECIDAS EN EL DOCUMENTO INTITULADO “ESTUDIO REALIZADO PARA DETERMINAR LA FACTIBILIDAD DE LA APLICACIÓN DE LA TÉCNICA CENSAL TOTAL”; EN ESE SENTIDO, SE TENDRÍA QUE CAMBIAR EL NOMBRE DE LA DENOMINACIÓN DE SOLICITUD INDIVIDUAL, COMPLEMENTARLO CON LAS CONCLUSIONES DE ESTE ESTUDIO.
EL SEGUNDO OBJETIVO ESPECÍFICO ES: INCORPORAR AL FORMATO LAS MODIFICACIONES AL CÓDIGO PENAL FEDERAL PLASMADAS EN EL APARTADO DE PROTESTA LEGAL; COMO LO HEMOS COMENTADO EN ESTAS REUNIONES, CAMBIARON LAS SANCIONES QUE SE ESTABLECEN EN EL CÓDIGO DE LA MATERIA Y LO QUE QUEREMOS ES ACTUALIZAR LAS MISMAS.
EL TERCERO, SE DERIVA DE UN COMPROMISO ESTABLECIDO EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PARA INCORPORAR UNA LEYENDA A FIN DE INFORMAR AL CIUDADANO SOBRE LA PROTECCIÓN DE SUS DATOS PERSONALES.
Y UN CUARTO ASPECTO TIENE QUE VER CON ACTUALIZAR LOS ESPACIOS DESTINADOS PARA CADA APARTADO, A EFECTO DE HACERLO FUNCIONAL.
EN EL DOCUMENTO QUE SE LES HA PRESENTADO EN LAS SESIONES ANTERIORES, SE VAN SEÑALANDO CUÁLES SON LOS APARTADOS QUE SE ESTARÍAN MODIFICANDO, QUE AHORA LOS ESTAMOS MOSTRANDO EN LA PANTALLA. ES DE SOLICITUD INDIVIDUAL DE DESCRIPCIÓN Y ACTUALIZACIÓN, EL APARTADO DE LAS FIRMAS, PROTESTA LEGAL, EL APARTADO DE LA PRIVACIDAD DE LOS DATOS.
ESTE DOCUMENTO YA LO HABÍAMOS REVISADO, LO QUE ESTABA PENDIENTE DE ANALIZAR ERA LA PROPUESTA DE ACUERDO, LA HABÍAMOS REVISADO, SIN EMBARGO, LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA HIZO DE NUESTRO CONOCIMIENTO QUE TIENE ALGUNAS OBSERVACIONES AL DOCUMENTO, Y SERÍA OPORTUNO PRESENTARLAS.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- TENEMOS ALGUNAS PRECISIONES AL FORMATO QUE SE PROPONE QUE QUISIÉRAMOS PONER A SU CONSIDERACIÓN, SON TRES OBSERVACIONES DE FORMA Y UNA DE FONDO; ME VOY A PERMITIR COMENTAR PRIMERAMENTE LAS DE FORMA Y FINALMENTE LA DE FONDO:
LA PRIMERA OBSERVACIÓN ES EN RELACIÓN A LA DENOMINACIÓN DEL NUEVO FORMATO QUE SE PROPONE: SE CONSIDERA CONVENIENTE SUPRIMIR EN EL ENCABEZADO LA DENOMINACIÓN FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO Y CONSERVAR ÚNICAMENTE LA DE SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN Y ACTUALIZACIÓN; DE NO SER ASÍ, DICHO DOCUMENTO PRESENTARÍA UNA DOBLE DENOMINACIÓN. ÉSA ES LA PRIMERA CUESTIÓN DE FORMA QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN. 
LA SEGUNDA ES POR LO QUE RESPECTA AL APARTADO DE DECLARATORIA POR ROBO O EXTRAVÍO. COMO BIEN LO DIJO YA EL MAESTRO LEOBARDO MENDOZA, CAMBIÓ EL TIPO PENAL QUE ESTABLECE LA SANCIÓN; SIN EMBARGO, QUISIÉRAMOS PRECISAR QUE EN LA CITA DEL PRECEPTO LEGAL SE INCORPORARA LA FRACCIÓN I, TODA VEZ QUE EL PRECEPTO LEGAL TIENE MÁS FRACCIONES Y QUE SON DISTINTAS A LO QUE SE ESTÁ PREVIENDO PARA LA HIPÓTESIS QUE NO OCUPA. SOLAMENTE SERÍA PONER FRACCIÓN I O EJE UNO, PARA QUE SE REFIERA ÚNICAMENTE AL ARTÍCULO 247, FRACCIÓN I, DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL. ÉSA ES LA SEGUNDA.
LA TERCERA OBSERVACIÓN QUE TENEMOS DE FORMA ES IGUAL EN CUANTO A LA PROTESTA LEGAL: EN LA CITA DE LA DISPOSICIÓN DE REFERENCIA CONSIDERAMOS QUE DEBE SUSTITUIRSE EL TÉRMINO PÁRRAFO PRIMERO, EN LUGAR DE FRACCIÓN I, EN LA PARTE DEL TEXTO NADA MÁS. EN REALIDAD NO ES PÁRRAFO, SINO ES FRACCIÓN Y ES FRACCIÓN I; DICE “PÁRRAFO PRIMERO”, NADA MÁS CONSIDERAMOS QUE DEBIERA SUSTITUIRSE ESE TÉRMINO.
FINALMENTE, TENEMOS UNA OBSERVACIÓN EN LA PARTE DEL FUAR, EN LA PROPUESTA, EN EL PÁRRAFO SEGUNDO, DONDE EMPIEZA: “EL DOMICILIO QUE MANIFIESTO CORRESPONDE AL QUE RESIDO ACTUALMENTE, LOS DATOS PERSONALES QUE MANIFIESTO SON CIERTOS Y MODIFICAN LOS QUE PREVIAMENTE SE PROPORCIONEN, ESTUVE INSCRITO EN EL PADRÓN ELECTORAL Y ACTUALMENTE CUMPLO CON LOS REQUISITOS LEGALES PARA HACER (…)”, Y LUEGO VIENE LA CITACIÓN DEL CÓDIGO, DICE “PÁRRAFO”. ES EN LA PROTESTA LEGAL, DONDE DICE: “DÁNDOME POR ENTERADO DEL ARTÍCULO 411 DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, QUE IMPONE SANCIÓN DE 70 A 200 DÍAS DE MULTA”. DICE: “ASÍ COMO DEL ARTÍCULO 247, PÁRRAFO UNO”. DEBERÍA DECIR “FRACCIÓN I”, NADA MÁS CAMBIAR EL TÉRMINO.
TENEMOS UNA OBSERVACIÓN DE FONDO: HAY UN APARTADO QUE SE LLAMA DECLARATORIA DE SUSTITUCIÓN REGISTRAL ELECTORAL Y DE LOS DERECHOS Y PRIORIDADES DEL CIUDADANO.
CONSIDERAMOS QUE ESE APARTADO DEBE DE SER SUPRIMIDO POR DOS RAZONES: EL 26 DE AGOSTO DEL 2011 LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN ENGROSÓ UNA JURISPRUDENCIA CUYO RUBRO ESTABLECE DERECHO AL VOTO; SE SUSPENDE POR EL DICTADO DEL AUTO DE FORMAL PRISIÓN O DE VINCULACIÓN AL PROCESO, SÓLO CUANDO EL PROCESADO ESTÉ EFECTIVAMENTE PRIVADO DE SU LIBERTAD.
ES UNA JURISPRUDENCIA QUE SE EMITIÓ A LA LUZ DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL SOBRE DERECHOS HUMANOS. ES MUY BREVE, SI ME PERMITEN LEERLA: “EL ARTÍCULO 38, FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS ESTABLECE QUE LOS DERECHOS O PRERROGATIVAS DEL CIUDADANO SE SUSPENDEN ENTRE OTROS CASOS POR ESTAR SUJETO A UN PROCESO CRIMINAL POR DELITO QUE MEREZCA PENA CORPORAL A PARTIR DE LA EMISIÓN DEL AUTO DE FORMAL PRISIÓN. POR SU PARTE, EL PRINCIPIO DE PRESUNCIÓN DE INOCENCIA Y EL DERECHO A VOTAR CONSTITUYEN DERECHOS FUNDAMENTALES CUYA EVOLUCIÓN Y DESARROLLO CONSTITUCIONAL LLEVAN A TEMPERAR A LA CITADA RESTRICCIÓN CONSTITUCIONAL.
“AHORA BIEN, LA INTERPRETACIÓN ARMÓNICA DE TAL RESTRICCIÓN CON EL INDICIADO PRINCIPIO CONDUCE A CONCLUIR QUE EL DERECHO DEL VOTO DEL CIUDADANO SE SUSPENDE POR EL DICTADO DEL AUTO DE FORMAL DE PRISIÓN O DE VINCULACIÓN A PROCESO, SÓLO CUANDO EL PROCESADO ESTÉ EFECTIVAMENTE PRIVADO DE SU LIBERTAD, SUPUESTO QUE IMPLICA SU IMPOSIBILIDAD FÍSICA PARA EJERCER ESE DERECHO, LO QUE NO SE PRESENTA CUANDO ESTÁ MATERIALMENTE EN LIBERTAD, SUPUESTO EN EL CUAL EN TANTO NO SE DICTE UNA SENTENCIA CONDENATORIA NO EXISTE IMPEDIMENTO PARA EL EJERCICIO DEL DERECHO AL SUFRAGIO ACTIVO.”
ESTA JURISPRUDENCIA YA FUE ENGROSADA Y, CONFORME A LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, SE HACE EXTENSIVA NO SÓLO A LAS AUTORIDADES JUDICIALES SINO TAMBIÉN A LAS AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS Y SE HACE OBLIGATORIO PARA NOSOTROS. ÉSA ES LA PRIMERA RAZÓN DEL POR QUÉ CONSIDERAMOS QUE DEBE DE SUPRIMIRSE ESTA PARTE DE LA DECLARATORIA DE LA SITUACIÓN REGISTRAL Y DE LOS DERECHOS DEL CIUDADANO.
LA OTRA RAZÓN QUE CONSIDERAMOS QUE DEBE DE SER SUPRIMIDA ES QUE EL CÓDIGO FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES A QUIEN OBLIGA A NOTIFICAR AL INSTITUTO SOBRE LA SUSPENSIÓN ES A LA AUTORIDAD JUDICIAL. DICE EL ARTÍCULO 198, NUMERAL 3: “LOS JUECES QUE DICTEN RESOLUCIONES QUE DECRETEN LA SUSPENSIÓN O PÉRDIDA DE LOS DERECHOS POLÍTICOS, DECLARACIÓN DE AUSENCIA O PRESUNCIÓN DE MUERTE DE UN CIUDADANO, ASÍ COMO LA REHABILITACIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICOS DEL CIUDADANO DE QUE SE TRATE DEBERÁ NOTIFICARLA AL INSTITUTO DENTRO DE LOS 10 DÍAS SIGUIENTES A LA FECHA DE EXPEDICIÓN DE LA RESPECTIVA RESOLUCIÓN”.
EN OTRAS PALABRAS, EL COFIPE A QUIEN OBLIGA ES A LA AUTORIDAD JUDICIAL, NO AL CIUDADANO DE INFORMAR SI ESTÁ O NO DADO DE BAJA, ESTÁ SUSPENDIDO EN SUS DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES; POR TANTO, CONSIDERAMOS INCORPORAR ESE APARTADO ESTARÍAMOS PIDIENDO MÁS REQUISITOS AL CIUDADANO DE LOS QUE ESTÁN ESTABLECIDOS EN LA PROPIA CONSTITUCIÓN Y EN LA LEY ELECTORAL.
POR ESAS DOS RAZONES, PROPONEMOS QUE SE SUPRIMA ESA PARTE DEL NUEVO FORMATO QUE SE PROPONE. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRECISAMENTE ESTO ÚLTIMO SIEMPRE EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS; HEMOS DICHO QUE LA CARGA LA TIENE EL INSTITUTO NO EL CIUDADANO.
POR OTRA PARTE, NOS PARECE BIEN LA OTRA PROPUESTA DE FONDO DE QUE EL CIUDADANO SÓLO CUANDO ESTÁ EN PRIVACIÓN DE LA LIBERTAD NO PUEDE EJERCER SU DERECHO DE VOTO SI SUS DERECHOS ESTÁN SUSPENDIDOS.
ESTE ES UN PROBLEMA QUE SI BIEN ES CIERTO AL CIUDADANO LE AFECTABA, PERO LE VA A SEGUIR AFECTANDO; EL PROBLEMA AHORA ES DE LA DERFE, PORQUE CÓMO LA DERFE VA A SABER QUE EL CIUDADANO ESTÁ EN PRISIÓN O NO, PORQUE A VECES LOS JUECES NADA MÁS MANDAN LA DECLARATORIA DE SUSPENSIÓN DE LOS DERECHOS, PERO AHORA LA DERFE TENDRÁ QUE AVERIGUAR SI ESTÁ EN PRISIÓN O NO, Y ESTO ES ALGO QUE SÍ DEBEN DE VERIFICAR.
NO VAN A PODER DAR DE BAJA A NINGÚN CIUDADANO HASTA EN TANTO NO VERIFIQUEN, Y ESTO PODRÁ SER CUESTIÓN DE UN CONVENIO CON LA AUTORIDAD JUDICIAL PARA QUE LES INFORMEN DE ESTA PARTE DE MANERA MUY EFICIENTE, PORQUE DE OTRA MANERA VAN A ESTAR EN CONTRA DE LO QUE MANDATA LA LEY.
ESTE PROCEDIMIENTO LO TENDRÍAMOS QUE ESTAR REVISANDO PARA NO AFECTACIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS CIUDADANOS Y SERÍA UN TEMA QUE TENDRÍAMOS QUE TENER EN LOS TEMAS QUE REVISE ESTE GRUPO DE TRABAJO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ADELANTE, MAESTRO LEOBARDO.
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DERIVADO DE ESTAS OBSERVACIONES QUE HACE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, SI NO HAY INCONVENIENTE POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS O ALGÚN OTRO COMENTARIO, ESTARÍAMOS INTEGRANDO ESTAS OBSERVACIONES Y LES PRESENTARÍAMOS UNA NUEVA VERSIÓN DEL DOCUMENTO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRIMERO QUE NADA MANIFESTAR SORPRESA, PORQUE SE SUPONE QUE EL DOCUMENTO QUE PRESENTA EL ÁREA DE OPERATIVO EN CAMPO YA DEBERÍA DE LLEVAR TODAS LAS OBSERVACIONES; POR CIERTO, CABLE DE ÚLTIMO MINUTO DE AGOSTO DE 2011 PARA EL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN, Y TODAVÍA HASTA EL DÍA DE HOY EL RECIBO.
VOY LLEGANDO, PERO SE PRESENTAN LAS OBSERVACIONES A BOTE PRONTO, CON LO CUAL UNA VEZ MÁS SE PONE DE MANIFIESTO LA MUY EFICIENTE COORDINACIÓN EXISTENTE ENTRE LAS DISTINTAS ÁREAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. SIMPLEMENTE LO SEÑALO, ADEMÁS DE SOLICITAR UN INFORME O NOTA TÉCNICA.
CON LO POCO QUE ESCUCHÉ, ME PARECEN ATENDIBLES OBSERVACIONES DEL ÁREA JURÍDICA Y, REITERO, OPORTUNA, DE AGOSTO DE 2011 PARA ACÁ, CUANDO VAMOS EN EL 2013 Y –SI LA MEMORIA NO ME TRAICIONA– YA HABÍA MODIFICACIONES AL FORMATO COMO TAL.
ENTONCES, AUNQUE MENORES, HABÍA ALGÚN TIPO DE MODIFICACIÓN Y ESTAMOS HABLANDO DE ALGO DE FONDO; NO SÉ SI DEL 2011 A AGOSTO, LO QUE SÍ SÉ ES QUE PARA OCTUBRE DEL 2011 –ESTAMOS A PUNTO DE ENTRAR A OCTUBRE– ALGO PODÍA HABER MANIFESTADO LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA EN SU OPORTUNIDAD.
Y LUEGO CON TODOS LOS CAMBIOS QUE SE HAN DADO, EL ÁREA INTERNA, MODERNIZACIÓN, TODO LO QUE TIENE QUE VER CON ELLO, PRIMERO QUE NADA LO QUE TENDRÍA QUE HACER ES CUMPLIR CON LA NORMA.
DEJA VER MAL LA COORDINACIÓN Y SIMPLEMENTE LO SEÑALO, ESTARÍAMOS ATENTOS Y RECEPTIVOS A LO QUE NOS PUEDA MANDAR EL ÁREA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- COMO SEÑALÓ EL MAESTRO LEOBARDO, ESTARÍAMOS RETOMANDO ESTAS MODIFICACIONES PARA PRESENTARLO POSTERIORMENTE.
TAMBIÉN COMPARTO QUE NOS PUEDE IMPLICAR UN CAMBIO EN PROCEDIMIENTOS ESTA PROPUESTA Y QUE HABRÍA QUE ACATARLA, EN SU MOMENTO, TAMBIÉN. 
ESPERO QUE PUDIÉRAMOS REVISAR EL IMPACTO QUE TIENE LA PROPUESTA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SI ES POR LEY, TIENEN QUE HACERLO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- COMPARTO ESO PRECISAMENTE Y ENTONCES VER EL IMPACTO QUE TIENE EN NUESTROS PROCEDIMIENTOS Y LO PODAMOS COMPARTIR TAMBIÉN CON USTEDES.
HOJA DE FIRMAS
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO NO SÉ SI A LA BREVEDAD, PORQUE VAN A TENER QUE HACER UN ANÁLISIS DE FONDO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS REVISANDO CON LAS ÁREAS PARA CONVOCAR MÁS ADELANTE A LA REVISIÓN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO, ¿CUÁL REVISIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO SI VAN A MODIFICAR EL DOCUMENTO?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- NADA MÁS POR LA FORMALIDAD, SECRETARIO, SI PUDIERA PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ME PERMITO INFORMARLE QUE EL ORDEN DEL DÍA SE HA AGOTADO PARA ESTA REUNIÓN EXTRAORDINARIA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA REUNIÓN DE TRABAJO EXTRAORDINARIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:42 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO (FUAR). PROPUESTA DE ADECUACIÓN E IMPACTO (PROCEDIMIENTOS OPERATIVOS). VERSIÓN 1.1. JULIO DE 2013
2. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE APRUEBA EL FORMATO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN Y RECIBO A UTILIZAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
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