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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA CUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-O-042-250113.

LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN. 

MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-O-042-250113, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-041-150113.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 

3.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN Y DETERMINACIÓN DE LAS METAS PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
3.1.
PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. 

3.2. CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES.

3.3. INFORME DE CIERRE DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA 2012-2013 OCTUBRE 2012-ENERO 2013.
3.4. INFORME DE INICIO DE LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2013, DEL 16 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2013.
4. PROYECTOS DE TECNOLOGÍA Y SERVICIOS DE INFORMAICÓN.
4.1. SEGUIMIENTO A LICITACIONES RELACIONADAS CON EL GTAPE.

5. ANÁLISIS Y SEGUIMIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL.

            5.1. ACCESO A DATOS E IMÁGENES DEL PADRÓN ELECTORAL.

6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE FEBRERO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. PROPUESTA DE CALENDARIO ANUAL DE REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-041-150113
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Estaría a su consideración la Minuta referida, de no haber comentarios le solicitaría secretario de cuenta del siguiente punto del Orden del Día.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROM
C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Me voy a referir al comentario que hicimos la mesa pasada de que algunos de estos compromisos tenían una fecha demasiado larga nos parecía usted nos comentó verbalmente que iba a ver la posibilidad de que esas fechas se acortaran y me refiero veo el de aquel entonces que era el 306 que se iba al 28 de enero de este año, siendo que había sido solicitado el 9 de octubre del año pasado, era mucho tiempo considerábamos.

Pero revisando ahora el que tenemos para esta mesa se movió la fecha de 28 de enero, se movió al 5 de febrero, entonces más allá de acortarse se alargó y no es el único caso está el consecutivo 307 de los que puedo ver rápidamente, está el consecutivo 317, los cuales se van alargando.

Por un lado creo que es muy amplio el periodo que ya lo habíamos comentado el cual se le da para tener respuesta y por otro lado las fechas van modificándose entonces no veo mucha certeza en eso si se está poniendo una fecha de cumplimiento determinada que a la siguiente mesa o en las posteriores mesas nos encontremos con otras fechas pues no es muy certero y a nosotros nos cuesta un poco más de trabajo irlo revisando, no podríamos.

Entonces le solicito señor coordinador que se ajusten las fechas comprometidas y ya quedaron en una fecha determinada pues intentar respetarlas y no andarlas moviendo. 

Y por el otro lado reitero la petición que habíamos hecho con anterioridad o la observación de que nos parecía muy alargado en este caso el 306 me refiero en particular, son casi cuatro meses lo que les dan para algo que como habíamos dicho en aquel entonces en la mesa pasada pues parecía que es demasiado ya que esta información debería de obrar de manera sencilla por así llamarla en los sistemas que ustedes tienen. 

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Sí, estaba revisando el 317 que ahora señalaba, sé que ya en el transcurso del día se los estaremos entregando, pero tomaré en cuenta su solicitud para ver que podamos atender de mejor manera estos compromisos. 

No sé si tuvieran algún comentario adicional, de no ser así le pediría secretario dar cuenta del siguiente punto Orden del Día.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN Y DETERMINACIÓN DE LAS METAS PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN EN LA COMSIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
· PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES / CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES / informe de cierre de la campaña anual intensa 2012-2013 octubre 2012-enero 2013 / informe de inicio de la campaña de actualización permanente 2013, del 16 de enero al 30 de septiembre de 2013
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Pondremos a su consideración que para los subpuntos 3.3 y 3.4 se pudiera presentar el documento o entrar directamente a observaciones de los mismos, esto a reserva de que el 3.1, 3.2 también tuvieran algún comentario. 

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Me voy a ir a la presentación que nos hacen favor de entregar en el 3.1, este formato tiene ya algún tiempo que se cambió no mucho no recuerdo la fecha precisa, lo cual es muy amigable y agradezco mucho a nosotros nos parece que ya da mucho más fácil la información que se viene incluyendo en el informe. 

Nos gustaría tener un poco de cómo decirles, nos pudiera servir este informe, nos pudiera llegar a servir para ir viendo la evolución, una evolución de todo lo que aquí consignan desde trámites con CURP, duplicados en fin, todas estas cosas si pudiéramos tener y hay sí es una idea ustedes me dirán si es posible o no poder complementar este informe teniendo de alguna manera muy gráfica incluso a lo mejor justamente con gráficos de ver cómo va evolucionando mensualmente todos los trámites que aquí nos ponen todos los movimientos al padrón.

Tengo un ejemplo: esto que acabo de decir con CURP, nos presentan ahí unas tablas por entidad lo cual repito agradezco mucho y la solicitud sería a ver si se puede poner estas mismas tablas así tal cual o en forma gráfica donde podamos tener las 32 entidades y los periodos tal mes, tal mes, tal mes, por mes.

Porque esto nos ayudaría a ver si en un momento determinado está saltando algo porque esto repito muy bueno el informe pero pues nos da nada más el cúmulo el acumulado que se viene dando y eso nos permite analizar salvo que fuéramos o pudiéramos retener muy bien la información del mes pasado pues está muy complicado.

Entonces yo vería la posibilidad o pediría a ustedes revisaran la posibilidad de incluir ya sea tablas o gráficos en donde pudiéramos ver, repito, por un lado en la ordenada al origen vamos a llamar a las entidades, y en las "x" poder ver el periodo y esta forma para cada uno de los trámites o los que así sean más importantes.

Bueno ahí habría que ver cuáles son, pero ir poder viendo que tanto se van moviendo esas cifras, porque eso realmente nos ayudaría a ver si algo está pasando extraño, algo a lo cual no estemos acostumbrados, algo que se salga de lo cotidiano, yo les pediría que lo estudiaran incluso que quedara como un compromiso una solicitud y bueno no para la próxima sesión.

creo que podríamos ir avanzando para completar y este documento podría quedar un muy buen documento en donde nos pudiera dar gráficamente, repito, la evolución de todos los movimientos que se dan a la base de datos y así poder determinar si algo esta o pudiera estar raro y de ahí actuar en consecuencia, esa sería la solicitud. 

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- También comparto la idea de que podamos incorporar aquí elementos y creo que también la representación del PAN nos lo ha estado solicitando, el informe a lo mejor desde mi punto de vista si nos ofrece mucha información, sin embargo, al presentar la información de manera acumulada no nos permite esa comparación con periodos anteriores.

Creo que es muy pertinente que podamos estar agregando aquí algunos gráficos de tendencia de la información, lo estaré viendo con el área que genera este documento para que podamos proponer, espero en un corto plazo algunos gráficos con información de tendencia y proponerles algunos datos en específico, a lo mejor no aplica para cada una de las columnas pero sí que los podamos proponer algunos. 

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Perdónenme ustedes, nos ponen también ver la posibilidad de que se le puedan poner algunos datos pero porcentuales ya que las cifras a veces es complicado, por ejemplo: nos ponen para algunas cosas autentificados me voy a la página 25 ahí viene muy bien puesto con porcentaje, entonces ahí es muy fácil ver quien anda en la calle de la amargura y quien está mejor, entonces una cosa así a ver si se puede también incluir.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Claro que sí, estaríamos registrando este compromiso también para atenderlo de esa manera. 

No sé si tuvieran comentarios sobre, bueno en particular el 3.1, que fue el que ahora se refirieron o el 3.2, 

Si no, someteré a su consideración sobre el 3.3 que mencionaba se distribuyó un documento si quisieran entrar directamente a la discusión o quisieran que se presentara el mismo. 

Si no hay comentarios sobre el 3.4, sería en el mismo sentido si hubiera algún comentario o quisieran que se presentara el documento, no.

Entonces le pediría por favor secretario de cuenta del siguiente punto del Orden del Día.

proyecto de tecnología y servicios de información
· SEGUIMIENTO A LICITACIONES RELACIoNADAS CON EL gtape
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- En este sentido también pondría a su consideración que se pudiera abordar directamente el punto, hacer comentarios o si quisieran que se presentara el documento que se distribuyó. 

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- En el punto CUATRO pero me refiero al 4.1, la pregunta es cómo va porque ahí dice seguimiento, entonces finalmente ¿quién va a ser el nuevo proveedor de credenciales para el próximo periodo?, que todavía no se había dado o no se ha dado según se el periodo definitivo, entonces como va o que se piensa o sea que nos pongan al día, cuando menos comentado.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Claro que sí, es un punto que no viene en el documento que les distribuimos, pero con gusto les comento la situación en la que está ahora el procedimiento.

Se publicaron pre-bases, el periodo de publicación fue del 19 de diciembre al 18 de enero, se abrió en ese periodo el que pudieran los posibles participantes emitir comentarios a las bases que se publicaron, ya se cerró ese periodo el mismo 18 de enero recibimos comentarios de 17 empresas haciendo un total de 342 preguntas, se está haciendo una revisión de estas preguntas para hacer los ajustes correspondientes.

En el anexo técnico y el cuerpo de bases porque varias de las preguntas iban en el sentido de aclarar la tabla de evaluación de puntos sin porcentajes, las penalizaciones incluso la numeración que presentaba el documento que tenía ahí algunos detalles.

También hubo algunas cuestiones técnicas que ahora es un periodo de análisis de estas observaciones que se recibieron; y durante la próxima semana se estará publicando también la respuesta de esos comentarios que se recibieron, posteriormente se convocará al subcomité revisor de bases para iniciar el proceso formal de la licitación.

Es lo que les podría comentar hasta el momento.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- ¿Cuándo se tiene previsto que entreguen sus precios por un lado y que ustedes decidan a quién le adjudican el periodo por el otro lado?

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- No tengo a la mano el calendario en específico les voy a dar fechas aproximadas.

Pero lo que sí está determinado es que el miércoles 27 de marzo es la fecha que se tiene programado el fallo, la definición del licitante que pudiera ya ser adjudicado, previo a eso la presentación de propuestas se realizaría en la semana previa la del 18 al 22 de marzo, y la publicación se tiene programada en la semana del 11 al 15 de febrero iniciará ahí la publicación.

Lo que pasa es que luego vienen las juntas de aclaraciones que también llevan un tiempo, después de la juntas se les da un periodo a los participantes para construir su propuesta, presentarla, se hace la evaluación y se presentan los resultado.

Me estoy acordando que la presentación de propuestas debe ser incluso la semana previa a la que mencione, porque se van a llevar a cabo las pruebas de laboratorio a las muestras que nos entreguen los proveedores y eso está considerado que nos lleve entre 10 y 12 días se está verificando con la UNAM el tiempo que le llevaría.

Entonces por eso tiene que ser previo a la fecha que mencione, para poder dar el fallo a más tardar el 27 de marzo que es la cita así. 

Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido Nueva Alianza.- Si se recibieron muchas preguntas de las pre-bases nos gustaría conocer de esas preguntas el número de temas técnicos, si estas van impactadas, posteriormente en la definición del servicio que ustedes ya solicitaron, si alguna o varias de estas preguntas van a modificar el servicio en específico técnicamente, que ustedes consideren que es procedente para conocerlo.

De alguna manera ya hemos conocido como estructuraron ustedes todo el proyecto, las características de las credenciales; entonces si nos gustaría después si nos pudieran pasar un informe especifico únicamente lo que corresponde al aspecto técnico no administrativo de esto, que en realidad es lo que impacta a la adjudicación y al producto que nos van a dar en lo sucesivo.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.-Seguramente en la primera sesión de febrero les podemos dar ya un resultado de los comentarios, ahora estamos en el periodo de revisión y análisis de los comentarios.

No tengo el detalle para poderlo comentar, pero si con gusto les estaremos informando en este sentido para mencionarles los impactos que también se pudieron haber tenido en lo que les habíamos informado a principios de diciembre, de cómo estaba estructurado el anexo técnico y los requerimientos generales que se estaban solicitando, adelante Jesús 

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Bueno en el mismo sentido nada más preguntar así en forma sencilla ¿Cuáles fueron los requisitos novedosos o adicionales a la propuesta de la credencial? 

Independientemente de las preguntas que estén haciendo ustedes ya especificaron que se pide para la credencial y con qué calidad si es que hay que describir la calidad de alguno de lo que hayan pedido, así nada más para tener claro a donde tienen que llegar los proveedores para poder seguir vivos.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si estamos, bueno por un lado, en cuanto al producto estamos cumpliendo con lo que se aprobó en el Consejo General respecto al modelo de la credencial para votar, ahí sí todas las especificaciones están solicitadas tal cual.

En cuanto a la línea de producción y sus niveles de servicio estamos buscando reducir los tiempos de entrega, estamos solicitando que en vez de las 72 horas que tiene hoy el proveedor para entregar cada lote de producción que se le entrega se reduzca el plazo, sino mal recuerdo estábamos proponiendo 36 horas de 72 pasar a 36.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- 24 menos que las que hay ahora.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Sí, esa es una de las cosas que estamos modificando respecto del servicio actual, estamos evaluando la posibilidad de automatizar el empaque que hubiera un equipo automático o semiautomático para el empaque, estamos revisando todavía los comentarios que se recibieron a este respecto pero la propuesta inicial llevaba esa parte.

Habíamos comentado que estamos manteniendo todos los niveles de seguridad de la información, los controles, pero las instalaciones serán ahora propiedad del licitante ganador pero con los controles que mantenemos hoy.

La vigilancia será del Instituto, será un área específica para la producción de la credencial para votar, no se podrá dedicar ahí alguna otra actividad, es de uso exclusivo para nuestro servicio.

Son de los aspectos principales que estamos adecuando.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Me surge aquí una duda respecto al Centro de Proyección Alterno que tenemos en Pachuca, ahí también tiene que ser propiedad del productor.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Sí, de hecho ese por ejemplo, hoy en día instalaciones, bueno no necesariamente son propiedad.

Pero el proveedor se hace cargo de la renta o de los gastos asociados a las instalaciones, entonces el Centro de Cómputo secundario que hoy tenemos es operado y administrado por la Empresa, ellos pagan la renta del local.

En el mismo sentido sería el primero, ese también está considerado para el secundario no. 

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Del IFE.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- No del proveedor, tanto del primario como del secundario. 

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- A lo que me refiero es, por ejemplo ahora el CPC ¿podría quedar en el mismo lugar?

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- No lo estamos considerando así, porque se requiere como recuerdan un periodo para que el proveedor desocupe las instalaciones y bueno el licitante ganador decidirá si ahí le es conveniente para que continúe siendo el centro de cómputo secundario.

Por ejemplo en este caso, porque tendrá que habilitar el primario para iniciar la producción en octubre; y el centro de producción actual debe seguir produciendo hasta septiembre hasta finales de septiembre, no hay posibilidad de que se salga y entre el otro, por eso estamos viendo esa conveniencia de que el proveedor lo ubique el centro de cómputo primario en la Ciudad de México.

Pero en donde sea conveniente, también la ubicación del centro tiene sus consideraciones porque son dos niveles por ejemplo a diferencia del secundario por ejemplo que está en una sola planta; tiene sus ventajas y desventajas pero creemos que si se puede llevar a cabo el servicio manteniendo los controles que siempre hemos mantenido.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- La única oportunidad de que permanezca ahí es que gane el mismo proveedor, ¿no?

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Probablemente, porque también él tendría que decidirlo no.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Por eso es la única alternativa para pensar eso, de acuerdo. 
Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido Nueva Alianza.- Y bueno falta revisar bien la convocatoria, pero usted están pidiendo que sea un mismo proveedor el que realice todas las actividades, o permite que sean distintos proveedores asociados los que realicen las actividades, esa es la pregunta. 
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Ese es uno de los aspectos que salió en los comentarios de los proveedores si se iba a permitir la participación conjunta.

Lo que hemos visto es de que no, nos parece que pudiera ser conveniente, que también la participación conjunta establece las actividades y responsabilidades de cada una de las partes que intervienen, pero si consideramos mejor que la posibilidad todavía no está definido de eliminar el que pudieran participar de manera conjunta al menos dos proveedores para presentar una propuesta.

Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido Nueva Alianza.- Sí, una bueno no se una subcontratación porque hasta donde recuerdo la credencial tiene distintos elementos muy complejos y muy técnicos, tintas, grabados.

Entonces ustedes prevén que un mismo proveedor proporcione todos los elementos de la credencial, tintas códigos, cifrado y todo eso; o es posible que se contrate otra empresa para algunas actividades específicas de la propia credencial.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Bueno lo vemos al igual que hoy, tenemos una empresa que es la responsable de la producción, que se encarga de, de la línea de producción, pero ellos también se encargan de hacerse llegar de los materiales, insumos como las tintas, el kinegrama aunque el kinegrama es fabricado por una empresa en particular, o el papel es fabricado por otra empresa en particular.

Pero son insumos que, son insumos de producción que le llegan a la esta empresa y es la encargada de administrar la operación del centro de producción.

En este sentido a lo mejor la única variación que pudiera haber respecto a lo que hay hoy, y es que cuando solicitamos la preimpresión del formato, las hojas que hoy llegan en blanco llegarían con el fondo para impreso, pero igual de un proveedor particular.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- A nosotros nos interesa la participación de la CNV, ya lo habíamos manifestado pero quisiéramos que pues nos respondieran algo al respecto.

En el documento sí quieren, por lo pronto solicitaríamos, cuáles son las actividades que para efectos de la licitación van a suceder, y que nos informaran pues para estar en posibilidades de por lo menos asistir como observadores únicamente.

La otra vez hubo una reunión pero desafortunadamente las reuniones se dan, no sabemos por qué, pero cuándo estamos en la Comisión del Registro, o cuándo hay una actividad, solicitaríamos que de ser posible pues vieran que este en Grupo o por lo menos la Comisión del Registro donde vamos también todos los representantes, no pudiera pues cruzarse las fechas.

Pero bueno de no ser posible no hay problema, nada más con que nos digan y con que podamos asistir únicamente la asistencia será como observadores, no como ni como participantes, ni como alguna otra especie, de o sea en otra situación si no como observadores nada más.

Y si le queremos dar seguimiento a esta, a esa licitación y queremos tener la oportunidad de ver lo que está pasando, hay una petición que hizo el compañero del PRD, que nos causó sorpresa haberla pedido, porque dice y quién el nombre del ganador, según hay una petición, no, no es del PRD es de otro partido.

Pero pues si nos sorprende porque pues dentro de la solicitud como que guarda una, desde mi interpretación como que hay una sospecha de algo y pues cuándo hay sospecha de algo pues se debe de clarificar toda esta parte, no queremos tener sorpresas, o no queremos tener dudas sobre la licitación, las licitaciones que se han dado.

Pero yo recuerdo las licitaciones que se pararon y resulta que al final fue la misma empresa, fue una adjudicación directa, sin licitación y yo digo la licitación no es, bueno que también tiene sus cosas, las licitaciones tienen ahí algunos candados, pero pues no sé si se puedan brincar esos candados, pero las adjudicaciones directas como que son más sospechosas.

Entonces pues no queremos que se, que haya pues ninguna sospecha de esto que todo sea claro y nítido para que pues todos podamos tener la certeza de que no está pasando nada en la licitaciones.

Y una solicitud que se había hecho también, es de que ningún elemento que componga la credencial para votar, estén en una sola empresa y eso no sé si fue tomado en consideración en las bases de licitación, en el anexo técnico para que esto no suceda.

No podemos, o no pueden ustedes hacer una adjudicación por licitación o como sea y que una sola empresa tenga la propiedad de ese elemento que pueda integrar la, pues algunos elementos de la credencial para votar porque si está empresa pues habría que no sé, a lo mejor en una adjudicación directa o por licitación.

A lo mejor otra empresa también pueda adquirir ese elemento, pero habría que analizar y que nos dijeran claramente que podría pasar, porque yo recuerdo, la situación que presento el compañero de Acción Nacional, pues que me pareció que era de analizarse y al momento no hemos tenido una respuesta.

Me gustaría que hubiera una respuesta, porque si una empresa bueno si es una integradora, puede tomar de cualquier otra empresa los elementos que necesite, pero si es una empresa que gana la licitación y que ella solita tiene ese elemento, bueno pues ahí si ya sería difícil.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si, tomo este comentario para que cuando informemos del desarrollo de la licitación podamos complementarla, porque pues como tal el proyecto de convocatoria que se publicó todavía no es definitivo, se estará publicando como les decía, en la semana del 11 al 15 de febrero.

Y ahí ya tendríamos un documento definitivo y ya les podríamos decir como quedo este aspecto que señalaban.

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Si la propuesta no fue nuestra sería injusto adjudicársela, sin embargo si la apoyamos en aquel entonces y ahora también por supuesto.

Voy a ser una, tengo unas dudas ahí con el documento, y bueno las voy a expresar entiendo que el 31 de este mes va entrar ya el inicio de operaciones de la tecnología de alto rendimiento, entonces ahí luego nos platican cuales son las ventajas de tener todo esto.

Porque se hizo un cambio de infraestructura tecnológica y tendrá que tener por supuesto alguna ventaja en la eficiencia de la realización de los trámites.

Veo que nos ponen aquí en uno de los cuadritos que viene en el documento, nada más déjenme encontrarlo, en donde nos mencionan ya lo perdí, aquí esta perdón en la página 13, mencionan en el centro de cómputo secundario, en el punto 3 de este cuadro nos ponen área de servicio de apoyo consultas CNV dice:

Administración de respaldo y servidores web, la pregunta es veo el almacenaje y bueno son dos terabytes lo que nos ponen, realmente esto nos va a dar para la Comisión Nacional de Vigilancia, para hacer sus trabajos, lo traigo a colación a propósito de todo lo que se ha venido haciendo, lineamientos y demás.

No quisiéramos llegar y encontrarnos con que no podemos hacer muchas de las cosas, de las cuáles pues hacíamos ya cotidianamente, eso es por un lado.

La otra es que me causa justamente está duda porque ahí, tienen ahí algo que yo no sé a qué se refieran, que es la administración de respaldos y algo en particular que me llama la atención también si nos pudieran platicar, servidores Web, ¿a qué se refieren con esto?, o cuál es el alcance de tener esto ahí y la administración de respaldos, esto me parece salvo lo que ustedes opinen, que pues a la Comisión le va a quedar muy poco espacio, no sé cómo lo tengan ustedes pensado, eso es por una.

La otra que me llama la atención, la otra parte tiene que ver con las laptop, un segundo déjenme encontrarla perdón, perdí la página en algún momento, en algún cuadrito de la del documento, también nos hacen mención de las características que solicitaron en la para las laptop, que solicitaron y que están en los MAC, me llama la atención que traen software preinstalado, cuando más adelante mencionan que pues que se les va instalar el software que utiliza la institución, la pregunta es que no sería, que no hubiera sido más económico pues solicitarla sin nada.

Sé que el costo es muy, muy bajo cuando vienen instaladas en los equipos, pero no es un poco absurdo el comprar algo que no se va utilizar, ese sería la otra pregunta, 

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- La pregunta es respecto a lo que es la inspección o la vigilancia de calidad que hace el IFE, o sea el RFE a todas las credenciales después de todo su proceso, que tiene su propia vigilancia sus propios rechazos y todo, se le hace una revisión y ahí salen credenciales rechazadas.

Tú hablaste de semiautomatizar o automatizar el empaque, pero mi pregunta es vamos a seguir haciendo a pie la vigilancia con criterios que no tienen un estándar porque la variación de la vista humana del criterio humano, no tiene marcos fijos para establecer rangos fijos.

Entonces vamos a seguir a pie en toda esta vigilancia y aparte tiene que haber ya, también una parte de preguntas que al recibir las propuestas de cada proveedor, van a tener que incidir en bueno no digo en todos, pero ya al final cuándo se decida cuál es el ganador, tendrán que decidir cuál es el tipo de inspección que se va a realizar con ese producto de ese ganador.

Y no va a ser lo mismo, uno que otro van a haber variables, pero mi pregunta es vamos a seguir a pie o ya vamos a institucionalizar o a semiautomatizar está vigilancia, porque para nosotros como CNV eso todavía es algo que pues que está pobre, porque todavía vemos fotografías muy obscuras en las credenciales que traen los electores.

Este tipo de ejemplos que pasaron por la vigilancia del RFE y no fueron detectadas o detenidas, o el criterio no las rechazaba lo que fuera, entonces mi pregunta es concretamente ahí en ese punto.

Y también como decía Justo que incidencia podemos tener como CNV para llegar a la revisión que hace el RFE que si nos corresponde cuando menos verla y ver el resultado para ver si nos parece pues que esta aceptable o que le falta algo que se puede mejorar, no lo sé.

Pero la CNV va a poder tener que tener, más bien va tener que tener alguna que otra visita a este punto con los que revisan el RFE las credenciales finales, para saber si el rechazo está siendo como se debe y también esto va a servir como una medida a la calidad de producción, si los rechazos son muy altos, pues la producción tiene problemas, etcétera.

Entonces esa es mi pregunta concreta con respecto a la revisión de credenciales ya fabricadas, por parte del RFE.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si hay cambios en el sentido de incorporar la verificación que hace el Registro a la línea de producción, esa es la propuesta se va a iniciar con una verificación del 100% de los formatos de credencial y se va ir gradualmente reduciendo a una revisión de pues, muestral de los lotes.

Siempre y cuando veamos que se cumpla la calidad esperada, pero así está ahora establecido, se está solicitando como se tiene hoy pues un equipo especializado para la verificación de calidad del producto, y bueno voy a ver si para el siguiente Grupo les podemos dar un poco más de detalle de este aspecto, no.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Es una parte importante, a final de cuentas es donde se amarra la calidad entregada por el proveedor.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Muy bien, y bueno para atender los comentarios de Daniel le pediría por favor al ingeniero Marco Antonio López, que nos pudiera ayudar con las respuestas.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- El área destinada para la CNV consideramos que es suficiente el espacio de dos teras para poder hacer cualquier tipo de cruce cualquier tipo de integración

Sobre todo considerando de que es un área de trabajo, en un área en donde se van a procesar datos y se va a procesar información, yo creo que ahí parte de las consideraciones que tomamos para ese espacio fue, que tuvieran capacidad de procesamiento, la parte de almacenamiento pues está residiendo en las bases de datos que tenemos como registro.

Con respecto a las laptops, recordemos que el propósito original por el cual se adquirieron esas laptop, fue para atender las casillas especiales, para poder realizar la verificación de las casillas, la verificación de ciudadanos en las casillas especiales, entonces por ese motivo es que requeríamos de manera obligatoria tener el sistema operativo Windows.

Una vez que concluyo su propósito original que fue de casillas, fue que se trasladaron a los módulos de atención ciudadana, pero es por esa razón que tienen el software preinstalado.

También habían considerado, habían comentado de si el 1 del 31 de enero iban a estar ya en operación, si digamos desde el punto de vista de la Dirección de Infraestructura el 31 de enero podríamos estar en capacidad de integrar o de entregar esta infraestructura para el montaje de aplicaciones.

Algo que desde nuestra óptica ha implicado, ese pude integrar todos los elementos de tecnología que adquirimos el año pasado, que fueron los servidores, el equipo de almacenamiento, la librería de respaldos y el servidor de respaldo.

Esos cuatro elementos integrarlos y que convivan de manera armónica, y que entre ellos puedan comunicarse de manera eficiente es lo que hemos estado realizando y que cumpliremos el próximo 31 de enero, a partir de ese momento ya podremos disponer de esa infraestructura para la instalación de herramientas como tal, con gusto.

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Tienes razón no recordaba lo de las laptop, había también comentado en ese punto en donde dice, servicios de CNV, vas a tener la administración de respaldos y algo que me llamo la atención que servidores Web, ¿A qué te refieres con servidores Web?

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Si, la parte de administración de respaldos es un espacio, tanto la parte de servidores Web como de administración de respaldo, es una área es un equipo virtual que lo único que hace es verificar que se realice el respaldo, mande ejecutar el respaldo.

Pero como tal se realizan en los equipos, realmente ahí el procesamiento es mínimo, por eso lo pusimos ahí para que pudiera controlar los otros equipos que va a utilizarse, o sea fuera de los equipos de infraestructura, pero controlándolos a su vez.

Por eso es que no implica mayor mande, y los servidores Web, son los servidores de las aplicaciones pequeñas digamos que llamamos de aplicaciones hechas en php, en otros lenguajes que requieren un servidor Web, pero solamente el procesamiento, es la capacidad de procesamiento de estos servidores es muy grande.

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Si, pero que servicios Web, estos que nos dices php, ¿Son de SIIRFE?

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Son de SIIRFE, son comparantes de SIIRFE, pero son componentes Web específicamente.

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Si, si, ok.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Sobre este, oye podríamos entre las representaciones y ustedes ir haciendo eso, ir viendo cómo va a funcionar y si no funciona, bueno sobre las expectativas que tengamos nosotros, pues que ustedes lo vayan modificando sería la solicitud.

Porque hay veces que pues que nos presentan, o a ustedes mismos les ha pasado, que con el SIIRFE, les presentaron el SIIRFE y a la hora de ir trabajando pues vieron que tenía algunas deficiencias, o tendrían que tener otros aplicativos, en fin esa parte, no sé si pudieran ustedes levantar ahora estudios de bueno, estudios de casos se les denomina, como se le denominan ustedes, que hagamos nosotros.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Casos de uso.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Casos de uso, que hagamos nosotros solicitudes bueno, y en esos casos de uso bueno pues lo fueran analizando, para ver qué es lo que esperamos las representaciones políticas, por supuesto con en base a los lineamientos que ya están ahí, que no estamos de acuerdo pero ahí están.

En base a eso, solicitarles los estudios de caso para que los fueran incluyendo ahí en este acceso, otra cosa también habían, nos habían prometido y todos nos quedamos en ese entendido que nos iban a entregar computadoras.

Una parte era el servidor para tener acceso, pero que también nos iban a entregar computadoras y pues estuvimos esperando hasta reyes pero ya no llegaron, paso navidad no llego Santa Claus, ya llegaron los reyes pues tampoco llegaron los reyes.

Pero había ahí una promesa de todos los partidos, bueno todos me asintieron que si efectivamente eran cuatro computadoras y no hay nada, también quisiéramos preguntar si alguien sabe, si alguien supo, y decía si alguien en su casa lo vio; que nos dijeran qué pasó con esas computadoras que nos iban a entregar.

Bueno y ya volviendo a las licitaciones, bueno que también esto es parte de las licitaciones, volviendo a las licitaciones si hay dos solicitudes y compromisos que van relacionadas con ella, una es la 317 que bien es cierto que dice el compañero del PRD que ellos no lo solicitaron.

Pero que están incluidos, la 317 que dice entregar un cuadro comparativo desglosando el precio unitario para el IFE y el precio unitario en mercado, de los equipos de cómputo y periféricos adquiridos para los módulos de atención ciudadana, y ,en su caso, proporcionar el nombre del dueño de la empresa ganadora.

Bueno pues esta solicitud desde mi interpretación y no sé de los demás pues es una clara alusión a que ahí paso algo, y por eso quieren esa información para saber si paso algo o no, y con esa información por supuesto que se va a saber.

Y la otra la 321, que es una solicitud de Partido Acción Nacional, una más del Partido Acción Nacional, que dice -informar respecto a las reuniones que se están llevando a cabo en la DERFE y la empresa NEC-, ahí tengo entendido bueno que también por lo que sabemos hasta el momento lo que se dice, se dice pero no tenemos, bueno al menos no tengo pruebas que haya pero se dice -que ahí hay algo-.

Quisiéramos que si también fueran muy claros sobre esta información, que se va a entregar hasta el 15 de febrero, bueno me imagino que se tardan un poquito en, un mes en solicitar la información pues es digo que está información pudiera estar en dos o tres días y bueno pues se están tardando un mes en entregarla, que nos dijeran pues claramente que es lo que está pasando ahí, y por algo la solicito un partido político.

O sea estas dos solicitudes, una es de ellas está solicitada por dos partidos políticos que traen hasta donde sé, hasta donde se dice traen cierta sospecha y está otra que hasta donde también se puede entender trae alguna sospecha de algo.

Por tal motivo que todas las representaciones tenemos el interés de participar en las licitaciones para que no quepa lugar a duda, para que nadie tenga sospecha y para que todos podamos darle seguimiento puntual a las licitaciones.

Decíamos nosotros, si un testigo social que le van a pagar puede darle seguimiento, pues los partidos políticos que somos entidades de interés publica, pues con mayor razón y desde ahí es la solicitud, para que como ese testigo social puede participar en la licitación las representaciones políticas como entidades de interés público, también podamos hacerlo y quisiéramos que nos den una respuesta al respecto.

Que sea un compromiso.
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si perdón, no sé si habría algún comentario, de esto de los equipos lo vamos a revisar pero si quisieras comentar algo.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- como dice el maestro Andrade, lo revisamos con Secretariado y con UNICOM.

En particular del compromiso 317, efectivamente de hecho deben de estárselos por entregar el cuadro comparativo, déjenme les comento de manera, viene en el documento que les entregamos, viene todo el historial de acciones que emprendimos para la impresora, fue uno de los estudios de mercado más largos que tuvimos.

Por una razón, normalmente se compra la impresora cuyo precio a valor presente es el más económico, y digo normalmente porque así sucede en todas las instituciones públicas en general, sin embargo, nos dimos a la tarea de ir más allá, nos dimos a la tarea de investigar cuál era el costo total de propiedad de esos equipos.

¿En qué sentido?, en considerar no solamente el valor presente del equipo, sino la durabilidad, los consumibles que va utilizando dependiendo de un consumo tipo para un módulo de atención ciudadana.

Con base en eso desarrollamos diferentes, incluso diferentes mecanismos de adquisición para este tipo de impresoras entre las que estuvimos evaluando los mecanismos de arrendamiento, de impresión por hoja, de adquisición obviamente de la impresora, de adquisición de la impresora con sus consumibles de una sola vez, de adquisición de su impresora y de sus consumibles arrendando el servicio en fin, una serie de esquemas de manera buscando la mejor opción para el Instituto, en términos de costo beneficio.

Insisto este es uno de los estudios de mercado más largos que hemos hecho, porque si de hecho los proveedores les hemos, les hicimos como unas seis o siete consultas, de manera individual de cada uno de esos mecanismos.

¿Qué dio como resultado este estudio de mercado?, pues algo que ya habíamos observado en otras impresoras que si bien el costo inicial de una impresora era el más bajo, cuándo se le integraban todos los consumibles que iba utilizando durante por lo menos el tiempo de vida de la garantía que son tres años, te daba de que el precio normalmente era, o el más caro o el segundo más caro del total.

Parte de esta investigación de mercado nos llevaba, a que por ejemplo una impresora déjenme comentarles por estudio de mercado en Web, una impresora Dell que valía por ahí así de 3 mil pesos en costo de mercado, se nos iba a tres años con consumibles para todas la impresoras en por ahí así de 200 millones de pesos.

Cuándo una impresora okidata o konika, en ese mismo tiempo a pesar de que era más cara la impresora, en ese mismo tiempo era por lo menos la mitad el costo de los consumibles con la impresora.

Entonces derivado de este análisis que hicimos insisto que fue sumamente exhaustivo, fue sumamente extenuante para los proveedores incluso, dio por resultado que nos decidiéramos por un tipo de impresora en cuál garantizábamos que precisamente que el tiempo de vida, perdón que en el largo plazo el costo era el más económico.

Nos fuimos en una licitación por dos marcas de manera específica, están publicadas las bases de licitación con el cual lo hicimos, elegimos dos marcas que era, que en el largo plazo eran las que nos daban el costo beneficio con las mismas capacidades técnicas que las demás; algo que buscamos es precisamente que no por buscar una economía fugas perdiéramos elementos, al contrario.

Entonces, todos los elementos técnicos, todos los elementos económicos todos los elementos de usabilidad, incluso de la impresora, fueron tomados en cuenta en este estudio de mercado.

El estudio de mercado duró aproximadamente seis meses en realizarse, desde el principio hasta el fin y como tal hicimos una serie de evaluaciones muy específicas ¿no? al respecto.

Con respecto al planteamiento de este requerimiento, insisto, les estarán entregando el día de hoy el documento del cuadro comparativo de costos de la impresora.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Nos gustaría que también ese análisis que nos presentaron nos lo entregaran.

Pero lo que desprendo del tres diecisiete, es que si bien es cierto que las impresoras pueden ser las mejores, y creo a plenitud lo que me estás diciendo, aquí el problema es, tengo entendido que es una adjudicación directa, es una licitación, bueno.

Pues aquí por lo que se dice, pues que quieren saber el nombre del ganador, o sea, no es la, no es en sí la, qué impresora fue la que, sino aquí la duda es la impresora y el costo de esta impresora y quien ganó, porque esa es la duda que desprendo, la verdad no sé en qué contexto lo presentaron,

De oídas ya después de que se presentó investigué y ¿cuál era? ¿Por qué había hecho solicitud? Porque sí me extrañó ya cuando la vi, y bueno se dicen, pero pues hay veces que las cosas se dicen pero habría que comprobarlas.
Y sí la impresora vamos a lo mejor es la mejor, quizás es, es la mejor según el estudio de mercado, es la mejor según él, los consumibles que se van a comprar en un periodo y el estudio está bien, yo no pongo duda.

Pero la duda que se ve en esta solicitud, pues es la empresa, es el nombre del dueño, la verdad y para que se disipen las dudas pues toda la información que puedan proporcionar a las representaciones políticas, bueno pues eso nos disipará cualquier duda que haya sobre los compañeros que solicitaron esta información o sobre las demás representaciones.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.-El proveedor adjudicado es DISTEC, S.A. de C.V., el nombre del dueño no lo conocemos, DISTEC S.A. de C.V.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- ¿Empresa cien por ciento mexicana?

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Sí, suponemos.

No conocemos el acta constitutiva, no tenemos forma nosotros de hacernos de ese tipo de documentación, al menos nosotros como Dirección de Infraestructura no conocemos quien es el dueño o como está constituida la empresa, porcentaje accionario, sinceramente no, nosotros no tenemos acceso a esa información de ninguna forma pues.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Pero lo que sí, a ver.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- O sea, sí conocemos quién fue el apoderado legal que presentó las propuestas, pero de ahí en fuera de ninguna de las empresas, nosotros no tenemos acceso a quien, quien compone, cuál es la estructura accionaria de una HP o de un Microsoft, no tenemos acceso nosotros a esa información, no podemos saber si una empresa es de A, B, C, o D; a menos no tenemos ninguna información dura sobre la cual sustentar quien es el dueño de una empresa.

No la conocemos nosotros, sí sabemos, sí nos presentan quien es el apoderado legal de la empresa por un poder que le otorgan pero más allá no, más allá no tenemos información al respecto.

Y no sabemos quién es el dueño, además de todo no sabemos ni siquiera quien es el dueño o los dueños de la empresa DISTEC.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- O sea, con eso están diciendo que no, que esa información no la pueden entregar.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- No la podemos ni siquiera obtener, aunque la tuviéramos, no la tenemos pues.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Pero lo que sí pueden es decir cuando, pues el tiempo que lleva esta empresa, a quienes les ha vendido, o sea, toda esa parte pues es parte del estudio de mercado.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- De echo esta empresa nunca participó en estudio de mercado, esta empresa llegó como parte de las empresas que proveyó las dos marcas que en particular elegimos, nosotros no fuimos a buscarla, ellos llegaron a la licitación como tal.

Nosotros no las buscamos, a ésta empresa en particular, nosotros nunca la buscamos, nosotros fuimos directamente sobre los fabricantes, como el caso de OKIDATA, fuimos directamente con OKIDATA, con KONICA, fuimos directamente con KONICA.

Nosotros no buscamos empresas de manera este, estas empresas que llegaron a la, esta empresa en particular que llegó a la licitación no participó en el estudio de mercado, incluso vienen enlistadas las empresas que participaron en el estudio de mercado en todo el proceso, y como tal insisto, no está dentro de nuestras atribuciones o ni siquiera dentro de nuestros documentos que se solicitan, pues quien es el dueño, porque no lo conocemos pues.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Pues toda la información. ¿Qué marca de impresora es?

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Son impresoras KONICA MIDOLTA.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Marca Diablo

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Perdón es OKIDATA, OKIDATA modelo B431DN.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Bueno pues digo que toda la información que se pueda dar sobre la empresa pues sería bien recibida para qué.

Ing. Marco Antonio López Meléndez, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Sí, a la empresa le podemos pedir con gusto su currículum, este, podemos hacerles la solicitud de que nos digan quienes son sus dueños.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Sí, no, no.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Toda empresa proveedora del sector público, tiene que tener una serie de requisitos registrados de la empresa que indican su estabilidad, los marcos que se tratan, el tiempo de antigüedad, etcétera. y eso es público porque son requisitos con los cuales se tiene que cumplir para poder ser proveedor del sector público, de lo contrario, no le puede comprar, ninguna empresa del sector público a esa empresa.

Entonces, tiene que haber un registro que se publique; en cuanto a los dueños, pues es sociedad anónima por eso, la sociedad anónima la función es eso, evitar que se sepa o que se conozca el nombre de los verdaderos dueños, ni el porcentaje en el cual son dueños, pero eso es aparte.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Bueno creo que podríamos solicitar el currículum al menos de la empresa y entregárselos.
Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido Nueva Alianza.- Sí nada más unos comentarios sobre esto.

La propia licitación en todos los casos, es cierto que se, como proveedor del gobierno, tiene un control de los datos básicos y de la empresa, pero la empresa también en todos los casos de licitación debe de presentar un currículum de ¿quién es?, ¿Cómo está formada? escritura constitutiva, aparte copia de la escritura constitutiva.

Pero esto corresponde al área de administración, tener, recibir toda esa documentación, revisarla, ver que está correcta, o sea, que el IFE lo debe de tener en alguna área de administración, del área de informática como área técnica, me supongo que ellos deben de tener conocimiento del currículum para saber la trayectoria y la capacidad, no sólo legal sino técnica, sus antecedentes. 

Bueno ese es un comentario.

Otra pregunta que, otro tema que quiero hacer, me surgió ahora de esto.
Nosotros tenemos, todo lo que es partidos políticos, equipos, equipos informáticos, computadoras, impresoras, bueno en nuestro caso, creo que es el de varias representaciones, nos los entregan y ya quedamos con esto.

Pero recuerdo unas computadoras que nos dieron y que por cierto ahora sí ya están fallando, ya no quieren funcionar, tenían un costo muy alto.

Entonces en la factura aparecen servicios, aparece mantenimiento, todo esto, nosotros entendemos que los equipos también tienen una serie de servicios que corresponden a su costo, no nada más el puro equipo, pero pues también debe de haber mantenimiento preventivo, correctivo para que den durante un lapso determinado adecuado servicio, sin embargo, esto no se nos dice.

En lo que estoy aquí, nunca se ha dado un servicio preventivo y no hemos tenido un servicio correctivo cuando el equipo deja de funcionar, esto pues para todo lo que es bienes que se adquieren por parte del sector público, en este caso el IFE.

Entendemos que esto es un plus, y digo se refleja en el precio de los equipos, ¿qué nos podrían comentar de esto?, sí nos interesaría sobre todo a nosotros conocer respecto a los equipos que tenemos, las posibilidades de, pues de obtener todo este plus, tal vez, incluso software, actualizaciones de software, no sé, todo lo que se adquiere en una licitación para el equipo y que ya no conocemos después, si no únicamente se nos entrega el equipo y hasta que ya no sirva o una cosa así.

Entonces, si, esto que se comentó lo reitero porque es importante conocerlo para poder obtener el aprovechamiento total de estos equipos. 
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Sí, creo que podríamos revisar con los equipos con los que actualmente cuentan, cuáles están en periodo de garantía y todo esto, para poder proporcionarles esta información.

Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido Nueva Alianza.- Creo que debe de haber, sino un área, un proceso no sé qué, de administración de los servicios.

Todo lo que se adquiere incluso lleva garantías, en algunos casos hasta seguros.

Sé que aquí hay una Coordinación de Administración y Gestión, que aparte hay una Dirección del Secretariado, pero sí considero que debe de haber, sino un área, un proceso de administración de esas adquisiciones y lo que corresponde a servicios adicionales a esas adquisiciones.

Entonces la pregunta es ¿Sí existe? porque en realidad si no, estamos recibiendo un equipo y un servicio sin todo la posibilidad de uso que se contrata y que se paga.

Entonces, en ese sentido también va la pregunta y discúlpeme. 
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si quisiera revisar, porque sé que adquirieron unos equipos como que de una forma, hay otros que como que se les aceptaron como parte de la adquisición que realizó por decir la Institución.

Entonces, no sé bien como están estos servicios por parte de, o cómo se hayan solicitado para cada uno de los equipos pero creo que podemos revisarla y darles respuesta sobre esto.

Este nos lo llevaríamos como un compromiso para atenderlo.

No sé si haya comentarios adicionales. 

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Ya tiene mucho tiempo de esto pero cada que lo oigo pues se abre la, se abre un poco el tema y bueno, tiene que ver con los servidores que adquirimos hace ya un buen tiempo la representación del PAN y nosotros.

Y esos servidores fue, no tiene que ver con esto y también nos sumamos a la petición, saber ¿qué servicio tenemos? pues recuerdo que esos servidores, a pesar de estar cotizados en una cierta suma, pues resultaron estar facturados al doble, tan fue así que pues incluso bromeábamos de decir, mejor cómprennos dos cuando uno se eche a perder lo tiramos a la basura, o sea cuál servicio ni cuál nada.

Nos sumamos a la petición y sí estaremos también atentos a ver cómo se va desarrollando esto que comentaba el área de, con respecto, no sólo a las impresoras, sino a todos los equipos.

Este documento que nos entregarán, pues lo vamos a revisar, estoy totalmente de acuerdo que se tienen que comprar aparatos o tecnología que deba de servir para el propósito y si es cara, pues ni modo, así tiene que ser para que no falle, si me lo permiten así decirlo.

Pero también es cierto que, ciertas ocasiones se encuentra uno con sorpresas que los costos están elevadisisísimos y eso es en donde nosotros pues, eso, esas prácticas creo que no son correctas.

Esperaremos a ver el informe, quise mencionar esto que había sucedido con esos equipos porque sí realmente ese fue un absurdo, fue insultante el costo en el que fueron adquiridos, y evidentemente, ahora que lo saca el compañero Mancilla, pues sí nos gustaría saber ¿por qué? Sí, realmente tenemos ya garantía ¿si hay actualizaciones? en fin, ahí sí al área que le corresponda, no sé si de administración, seguramente tendrá ahí más información. 
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Muy bien, pues nos llevamos el requerimiento.

Si no tuvieran algún comentario adicional, pasaríamos al siguiente punto del Orden de día. Por favor Secretario.

análisis y seguimientO de la actualización al padrón electoral
· acceso a datos e imágenes del padrón electoral
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Bueno, pondría también a su consideración el que pudiéramos presentar el documento, o si quisieran entrar directamente a la discusión del tema.

El ingeniero Brasdefer ya estaba listo para presentar el documento, si no tuvieran inconveniente.

Ing. Félix Manuel Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- El documento que enviamos para este punto, pues básicamente es una actualización del documento que hemos estado entregando previamente sobre este tema que se ha venido abordando mensualmente.

La actualización consiste por una parte en, digamos, las referencias a los elementos técnicos donde tenemos la información del Padrón Electoral en relación con los lineamientos para acceso o verificación y entrega de datos personales del Registro Federal de Electores, que se aprobaron el miércoles pasado por el Consejo General.

En esta lámina trataría de sintetizar, este esquema de acceso propuesto que ya habíamos revisado, bueno señala por una parte digamos, los cuatro elementos que refieren tanto el propio COFIPE como lo lineamientos y que bueno son las bases de datos e imágenes que tenemos materializarse en una base de datos en el Centro de Cómputo Primario en Pachuca, que contiene tanto los, bueno los datos personales, los datos de control que utiliza el Registro Federal de Electores.

Por su puesto también las imágenes y bueno los movimientos son propiamente nuestras tablas históricas de trámites de inscripción, de actualización al Padrón Electoral y nuestras estructuras históricas de bajas por los diferentes conceptos, defunción, suspensión de derechos, datos irregulares, entre otros.

Y también el elemento documentos fuente, bueno lo tenemos materializado físicamente en el expediente que tenemos en Pachuca y en medio electrónico en lo que denominamos expediente electrónico en el que actualmente tenemos integrados los FUAR, los medios de identificación que se presentan por los ciudadanos desde que entró en vigor la presentación de estos medios y su digitalización en 2009, y tenemos bueno, digitalizados los documentos de suspensión de derechos.

Esto, bueno un poco para relacionar lo que establecen los lineamientos con lo que asentamos visualizando en la parte técnica.

En la parte central de este diagrama lo que estamos planteando es precisamente a través de terminales de computación o equipos de cómputo como refieren los lineamientos y el propio COFIPE.

El acceso a los usuarios, esto a través de una interfaz, sobre lo que es la red institucional y una capa de herramientas y aplicaciones de explotación que en un primer momento, estamos planteando una primer etapa, un cliente de base de datos que es un acceso muy amplio y que permite hacer cruces de información o seleccionar información en particular.

Para ello vamos a necesitar algunas áreas de trabajo y pues todo esto integrado en una infraestructura tecnológica de explotación que entiendo que, se comentó también ya sobre la disponibilidad de servidores por parte del Ingeniero Marco López en la intervención previa.

Pero bueno es equipo que ya está configurado, disponible y en lo que estamos trabajando precisamente es en la integración de estas estructuras que permitan atender la visión en esta primera etapa, por supuesto, hacia adelante tendremos que ir revisando algunos otros esquemas o herramientas de acceso.

Eso, para ello vemos una etapa de requerimientos en la que tendríamos que revisar si procede el desarrollo de algunas aplicaciones en concreto, o utilizar herramientas que existen en el mercado, precisamente para una explotación de información en un nivel más amigable que el cliente de base de datos.

Sin embargo, precisamente el enfoque de tener ese acceso inicial a través de cliente de base de datos, pues atiende a que es un esquema que efectivamente da un acceso en un nivel muy amplio y que lo que tendríamos que ir trabajando, tal vez es un esquemas un poco más, más amigables de acceso a la información.

Por supuesto se considera el apoyo técnico, en el momento en que estemos liberando este primer esquema para poder acceder a la información a través de este mecanismo que se propone.

Sería en términos generales, bueno nuestra ruta de trabajo, creo que también es importante comentarlo, nos lleva a tratar de instrumentar esta primer etapa, si el mes de marzo, precisamente considerando que a partir del 25 de marzo inicia el periodo de observaciones que establece el COFIPE por 20 días naturales y que pues bueno, podríamos llegar ya con este primer alcance en la parte del acceso.

Sería en cuanto a disposición del documento estamos a sus órdenes.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante el Partido Revolucionario Institucional.- Pues por inicio de cuentas, parece que vamos empezando mal.

No sé si la parte de los biométricos, hasta donde  tengo entendido y de donde se desprenden los lineamientos, pues sí hay acceso a la parte de biométricos, pero no la veo ahí, o si me perdí, pues díganme no, por favor, porque pues de ningún lado desprendo que bases de datos imágenes, pues si está ahí en base de datos e imágenes, porque si nos vamos a lo que están poniendo de los lineamientos pues a lo mejor ahí está incluido, si es esa la interpretación.

Dice en la página número nueve, base de imágenes con conjunto de información de carácter biométrico estructurada y procesada en registro o red.

Sí es así, bueno pues no hay problema, pero sí queremos que nos digan a qué se refieren con base de datos e imágenes, si las imágenes es como lo dice aquí el lineamiento, bueno el lineamiento que están poniendo ahí, pues no habría ningún problema, pero si nada más se refieren a la fotografía, a la huella como tal, pero no a la huella como biométrico, pues sí quisiéramos que nos aclararán.

Esperemos que empecemos bien y que mi percepción se haya equivocado, pero sí quisiéramos que nos aclararán esta parte y también que conforme lo vayas desarrollando según él, esto también el calendario, bueno pues ya se va, ya debe de estar, la instalación y configuración del equipo de cómputo entre octubre y enero, ya casi concluye enero, ya debe de estar casi concluido para que los partidos políticos podamos tener este acceso.

Y la pregunta es ¿dónde estará este acceso, estará en nuestras oficinas, será más de una terminal en nuestras oficinas, será un lugar específico donde haya un número importante de máquinas? porque hay veces que el trabajo lo hacemos una persona, pero hay veces que lo hacemos más de una y hay veces que hay que hacer talacha, y la talacha.

Sí la hace una persona nos llevaríamos pues un tiempo considerable, y para que no se lleve tanto tiempo hay veces que lo hacemos entre varias persones, esto es en el caso de mi representación, porque sí hacemos una discriminación de todos los registros que sacamos como posibles duplicados, hablando de duplicados, hacemos una discriminación que de un universo, lo dejamos a su mínima expresión para tratar de tener una certeza mayor.

Pero quisiéramos también que nos aclararán esa parte y para seguir comentando o seguir posteriormente analizar bien el documento y seguir comentándolo. 

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Sí también nos sumamos a lo que acaba de comentar el compañero Justo, perdonen que seamos tan quisquillosos pero sería genial que tuviera por ahí alguna mención a biometría tal cual como es.

Porque de hecho la teníamos, si mi memoria no me falla y ahora ya no se ve explícitamente en el documento.

Eso por un lado, por el otro, según el calendario que traen en la página 12, el desarrollo de plan de pruebas viene de enero a marzo de este año.

Dice explotación a través del cliente de base de datos, es decir, ya estamos en ese periodo, nos gustaría ir viendo cómo va a ser este cliente, entiendo muy bien lo que es un cliente pero a mí me gustaría saber datos técnicos como ¿qué estructura de base de datos tienen? ¿Cómo están relacionadas? en fin, porque lo que sí quiero dejar muy en claro es que esta representación hace trabajo con los discos que hasta ahora nos entregan, de subir una base de datos y como tal generamos tablas, hacemos cruces, no sólo con este, con información del Padrón.

Por eso decía hace rato y lo traigo a colación que si dos gigas nos servían, porque lo que sí quiero, repito dejar en claro es que nosotros vamos a estar también, la intención es también subir información, no nos vamos a poner a leer como en excel registro a registro.

Ustedes saben que eso ya, hoy en día ya no.

Necesitamos todo lo que ustedes hacen, claro, nosotros tener esa posibilidad, repito de ingresar registros, de crear consultas, de crear tablas de no sólo tener un solo usuario, de tener la posibilidad de acceder, pues como se hace hasta ahora en SIIRFE desde cualquier punto de la red institucional, con las medidas de seguridad que ustedes gusten y manden.

Incluso, ahora me estaba acordando, los bancos utilizan una llave, esta cosa que con ella, bueno no son herramientas caras, de esto estoy seguro, hay otra que genera una tarjetita y uno busca en fin, hay medidas de seguridad.

Es decir, esa se puede salvaguardar para que no sea pretexto de que no, pues sólo pueden en ésa sola máquina, porque también nos limitarían un poco.

Ahora bien, tiene que ver repito también esto que voy a decir con lo que dije del espacio que hace rato mencionaba, en el punto anterior de ese que acabo de decir, en el diseño y desarrollo de las aplicaciones para la generación, carga y actualización de datos, ustedes mencionan para la primera etapa se prevé la actualización mensual de las estructuras de datos e imágenes.

Esto me lleva a pensar que van a estar actualizando ahí, todas la tablas que en esa base de datos se tenga, y ahí aclárenme ¿no sé si también las imágenes? si es esto, pues aclárenme nuevamente si realmente vamos a caber todos ahí.

Si realmente no llegara el momento en el que, no pues ya se nos acabó el espacio ya no puedes estar haciendo tus consultas, lo que sea, por eso lo preguntaba hace rato, tenía que ver con este punto. 

No tengo idea de cuánto este, espacio estos que nos decía del servicio web, que supongo que ha de ser muy chiquito y lo otro de almacenamiento que fue lo que me causó, este de hecho más, inquietud, ahí se van acabar respaldos, pues nos van a dejar nada, pero bueno ya, no la aclaraste, nada más que, si quisiera, que con este punto y aquel pues nos dijeran como lo están pensando.

Y la petición, repito nuevamente si nos gustaría ya ir viendo. ¿cómo tienen pensado esa, ese cliente de base de datos, y la estructura de la base de datos?, miren ustedes allá en él, cuando vienen las elecciones y en todos los sistemas del IFE, quedan diccionarios de datos que ustedes los conocen muy bien, ¿no podríamos ir trabajando en estos? también para ir viendo que vamos a tener y no nada más verlo en papel, sería una petición dado que ya estamos, entiendo o en el desarrollo del, bueno en el plan de prueba.
Lic. Francisco Mancilla Martínez, representante del Partido de Nueva Alianza.- Bueno si, adicional a lo que los compañeros señalaron.

Estoy viendo el esquema de la página 11, tenemos los lineamientos que se aprobaron la semana pasada, aquí ya me aparecen los usuarios, las terminales computación, creo que falta aquí todo eso que señalaron concretizarlo, no sé si se vaya hacer algún, procedimiento, algún documento para conocer con más certeza el cómo se va a realizar, de hecho esto en un documento aparte de todos los importantes aspectos técnicos que señalaron, que se incluían en los informes que ustedes proporcionan.

Pero si, si nosotros quisiéramos ver esto ya concreto ¿cómo?, como usuarios lo recibiríamos, porque aquí queda todavía muy amplio.

Entonces, no sé si se vaya a generar algún le digo, algún documento, creo que debe de ser para tener una visión precisa de, ahora esto también ya va a empezar muy, en poco tiempo entonces estamos al pendiente de esto.

Para atender los comentario, le pediría por favor al ingeniero Manuel de Brasdefer que nos.

Ing. Félix Manuel de Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Uno de los temas, es el acceso a servicios biométricos, en este sentido, bueno por supuesto que estamos considerando tanto el acceso a las imágenes, como el acceso a servicio biométricos.

Ahora aquí se preciaría, que hicimos un esquema que propusimos en su momento para uso en el marco Proceso Electoral Federal, es el esquema que actualmente tenemos disponible.

Tenemos que ir hacia algún servicio entiendo que el planteamiento aquí, es un servicio ya –digamos-, que dote un poco más de autonomía como decir, quiero que ingresar este par de registros, par de huellas o fotografías y tener un resultado biométrico un servicio ese tipo, no lo tenemos disponible ahora para usuarios lo usamos en producción propiamente y creo que tendríamos que analizar digamos la viabilidad. 

Porque a diferencia de esta base de datos que se pretende sea en un ambiente de explotación, para que no compita con producción no tenemos dos soluciones multibiométricas y el acceso a esa solución necesariamente estaría compitiendo con recursos de producción

Lo tomamos en consideración para ver la viabilidad, pero sí de entrada comentar que tenemos el esquema que propusimos en el Proceso Federal que bueno es un esquema que a través de una solicitud específica de un grupo de registros y regresando los resultados de la comparación.

Es ese en la parte de Biometría y de imágenes, ¿dónde está el acceso? bueno pues si de entrada el planteamiento es que sea en cualquier punto de red IFE, estamos analizando si en esta primera etapa.

Tal vez fuera necesario habilitar un sitio específico con algunas terminales bueno son cuestiones que estamos analizando la parte técnica, aunque por supuesto la visión seria así que tuviéramos el acceso, en pues en un punto de red IFE que pudiera ser en las oficinas de los representantes de los partidos, pero para esta primera etapa tal vez tuviéramos que implementar un escenario de un sitio específico con equipo.

Es un tema básicamente de seguridad en la parte técnica que estamos revisando, los estaríamos actualizando sobre esto.

La actualización también en una primera etapa se plantea en un nivel mensual, básicamente de los que son los datos tipo texto, tenemos que evolucionar, hacia un esquema de replicación bueno pues siempre el esquema ideal, es un esquema en tiempo real en línea, para esta primera etapa, vemos este hacemos este planteamiento actualización mensual de los datos de texto.

Y bueno el diccionario de datos en una de las reuniones de este Grupo se presentó, sí, claro que sí.

C. Francisco Daniel López López, representante del Partido de la Revolución Democrática.- Me estas empezando a aclarar cosas, Manuel te lo agradezco, y perdona mi ignorancia pero entonces lo las imágenes no van a estar propiamente en esos dos temas, que están, es decir, eso se va a consultar directamente a las imágenes que ustedes tienen, o cómo es eso.

Es por eso mi preocupación y repito, perdona mi ignorancia, tengo entendido que las imágenes pesan, me refiero en espacio mucho como para estarlas actualizando cada mes, si es así como te acabo de entender, bueno este, entonces lo de la preocupación sé, del espacio que comentaba hace rato, me quedaría más tranquilo.

Ing. Félix Manuel de Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Sí, efectivamente, el bueno el tamaño de nuestra base es bastante mayor, que, bueno con imágenes que dos terabytes, lo que estamos planteando es la actualización inicialmente mensual de los datos

El acceso a imágenes tendría que ser ambiente de producción, si, tendríamos que manejarlo en un esquema controlado y también no dejar de lado que la visión es en una réplica de la base de datos e imágenes para efectos de respaldo pudiera operar también la explotación de imágenes, dado que una base de datos de explotación continua de imágenes pues en los volúmenes que maneja el Padrón es, digo estamos hablando de muchísima información.

Entonces, un poco lo que quisiera transmitir es que buscamos un esquema de acceso, muy amplio por ello el tema de cliente de base de datos, y que estamos iniciando con un primer alcance, sobre el cual tendríamos que ir evolucionando, nos queda claro que este el ideal de acceso pues pudiera llevar a integrar herramientas precisamente de consulta más amigables o esquemas de acceso en, pues en tiempo real prácticamente.

Pero bueno tenemos que ir iniciándolo de manera gradual los volúmenes no son menores, pero garantizando un acceso amplio que es precisamente la propuesta del cliente de base de datos.

Y bueno había otro tema relativo a ya los diccionarios de datos, bueno hicimos en una sesión previa, una presentación a nivel muy general de los datos de las tres estructuras que estamos presentando, que es Padrón Histórico de Trámites, Histórico de Bajas.

Lo estaríamos integrando ya en un esquema, perdón, mas ya de diccionario de datos y revisándolo con ustedes en un documento con un carácter más técnico como se está solicitando, para poder –digamos- ya entrar en ese detalles, pues de la áreas de trabajo, de los espacios y de la posibilidades de hacer, cruces de información.

Por supuesto las áreas de trabajo que se plantean ahí, pues nos queda claro algún momento que se dará creación de objetos, resultado de un cruce pues quien lo crea, una tabla que tenga, no sé, la información que sea de mi interés es la parte muy técnica y la estaríamos entonces presentando en un reunión posterior, con mayor precisión técnica como se ha estado pidiendo.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Si la parte de autonomía, es importante desde el punto de vista de la representaciones políticas, la autonomía es, que sólo nosotros sepamos que lo que vamos hacer.

Es cierto que se quedan registrados los datos que vamos a consultar, eso no está en discusión eso es, debe de ser así, pero sí que es lo que hacemos, como lo hacemos y para que lo hacemos, bueno pues ese, sería una parte importante que tendríamos que tener esa autonomía.

Otra parte también esa misma autonomía y que solo nosotros sepamos qué es lo que estamos haciendo, pues si va a ser en un lugar, pues que tengamos esa individualidad para hacer los trabajos cada quien, si estamos ahí todos juntos, pero bueno que sea de manera pues no sé, que estuvieran separados, para cada quien hace su trabajo y hay veces que algunos no les gusta que, vean lo que están haciendo no, la secrecía de lo que se está haciendo.

Ahora con respecto a los, a la parte de biométricos, se está diciendo que es un una solicitud al servicio, pero eso podría ser al inicio, pero la idea es de que vaya evolucionando y nosotros podamos hacerlo por nosotros mismos no, entonces y también habría que ponerle fechas.

Otra cosa que dijiste, es actualización mensual, ¿es conveniente una actualización mensual, para las representaciones políticas?, nosotros decimos que no, de inicio, bueno pues si no se puede podríamos decir que si, para el mes de enero, febrero, no sé cuando empiecen ya actualizar esa información.

Pero en los meses subsecuentes bueno pues el corte debería de ser, nosotros decimos que, en tiempo real pero si esto es difícil pues que él, la actualización no vaya muy a más de uno, dos o tres días, de que se puede se puede, pero había que ver la forma y pues ustedes, díganos cuales son los pros y los contras de porque dicen ahora que mensual, nosotros decimos que debe ser en tiempo real.

Y bueno, tenemos nuestras razones no, para que queramos sea en tiempo real si en algún momento queremos ver que es lo que está sucediendo en cualquier módulo de cualquier entidad que nos llame la atención, bueno pues podemos tener esa información en tiempo real.

Finalmente comentar que también y lo pedimos como un punto para el este Grupo de Trabajo, que se haga, ya lo hicieron ustedes y vemos que bueno, lo están traduciendo, el los Lineamientos y lo están aterrizando en cómo vamos a explotar la información, como vamos a tener el acceso y todo.

Y quisiéramos que este Grupo de Trabajo, se abocara a esa análisis de esa, de esos Lineamientos, ¿cómo los vamos a interpretar y cómo los vamos a traducir? ya en un sistema ya de acceso a la información, y quisiéramos que ese fuera un tema de este Grupo de Trabajo.

Y pues que se viera lo más, en cada una de las sesiones hasta que concluyamos esta parte, y si les solicitaríamos por supuesto que, que nos presentaran ustedes la propuesta de ¿cómo están aterrizando estos Lineamientos'? cada uno de ellos que tenga que ver con el acceso.

Como lo están aterrizando para que nosotros podamos opinar, si la interpretación desde nuestro punto de vista, es correcta o sino pues hacerles las observaciones y, en su caso, bueno pues debemos de estar todos en acuerdo, en armonía para que esos Lineamientos se traduzcan lo más fiel posible a la acceso a un sistema, para que los partidos políticos, podamos llevar a cabo nuestro trabajo de revisión del Padrón Electoral.

Ing. Félix Manuel de Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Bien sobre el tema de la autonomía, comentaría que, creo que sí es, bueno es la visión que se tiene y me parece que se refleja en la propuesta de cliente de base de datos que es un acceso amplio y que dota de mucha autonomía un acceso a través de cliente de base de datos.

En la parte de Biométricos como lo comentaba, no tenemos todavía esa, esas posibilidades, será un tema que estaremos analizando desde la perspectiva técnica, pero sí el enfoque por supuesto sigue evolucionando en ese sentido de igual forma que en la parte de actualización esta propuesta inicial.

Bueno es para poder disponer digamos condiciones de seguridad en disposición, disposición de la información y en tiempo, por ello el primer alcance que se propone, pero si por supuesto estamos conscientes de que tendremos que evolucionar en el tema de la periodicidad de actualización en el tema de la disposición de los servicios y en encontrar herramientas que posibiliten un acceso, digo hay muchas herramientas en el mercado que pudieran posibilitar un acceso este más amigable que un cliente a base de datos, para el caso que algún usuario así lo requiriera

Y se tiene previsto también el análisis de requerimientos que se, va un poco más adelante para poder hacer desarrollos específicos pero si tendríamos que definir muy bien el alcance de un requerimiento (inaudible) para hacer un desarrollo de un servicio que sea pues que brinde un acceso que sea de utilidad para los usuarios.

Bueno, es tratar de dar respuesta ahora a las últimas preguntas que hacía la representación del PRI.

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- independientemente de también la independencia de momentos de trabajo.

La otra es también la flexibilidad de horario porque si ustedes van a tener un horario que además no se va a cumplir estrictamente, no hay ninguna flexibilidad para decir, bueno pues me voy a trabajar de las 9 a las 11 ó 12, porque necesito ahí hacer varias talachas, y ese es un horario que ya, no es propio porque, pues no va haber gente que atienda o que vigile o que habrá o que cierre, eso es una cosa que se tiene que considerar.

Que es su parte de las limitaciones que hay cuando la consulta de los datos del Padrón o de las funcionalidades de los biométricos tiene que ser un lugar definido por el RFE, que tiene que tener pues un horario, un calendario, etc.

Entonces esa parte a mí se me hace un poco difícil de compaginar con las necesidades de todos los partidos, porque lo que no creo que vaya a ser posible, es que siete partidos, tengan necesidades a horarios totalmente independientes en días totalmente independientes y en, respecto a la capacidad de poder accesar en el momento en el que se necesita pues va a estar muy, muy problemático conseguirlo.

Entonces esta parte a mí me inquieta porque, pues como lo vamos a, finalmente y luego a qué partido le van a decir, no es que a ti te doy este horario porque, y empiezan las discusiones de si nos prefieren o si hay acepción de personas o de horarios o de privilegios y ese es otro problema que también es difícil, muy difícil de compaginar con las necesidades de cada partido, que pueden ser totalmente complejas a la hora de ordenarlas y de repartirlas, no.

Ing. Félix Manuel de Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Sí, totalmente estamos muy conscientes de esto de hecho este como comentamos, bueno el ideal es un acceso en pues digamos en sus equipos que tienen conexión a red IFE, el planteamiento de hacerlo en un sitio específico en una primera etapa, tiene que ver también digamos con, que podamos tener las condiciones de oportunidad de disposición de información por seguridad.

Pero por supuesto en este escenario de un lugar específico para con terminales para el acceso, nosotros les estaríamos presentando alguna propuesta respecto del número de equipos y de los lugares para evitar una situación pues de que pudiera ver no sé la indisponibilidad del acceso en algún momento, eso sí lo estaremos planteando en concreto.  

Ing. Jesús Souto y Alvarado, representante del Partido Acción Nacional.- Satisfactorio y de acuerdo a las funciones de la CNV no de los partidos políticos, que es por lo que se tiene derecho al acceso, entonces de acuerdo a las necesidades, de cada partido en respecto a la función vigilancia es a lo que nos preocupa que pueda ser satisfactorio, suficiente y pleno para poder resolverlas o satisfacerlas.

En cambio de la otra manera con el acceso en la red personal, lugar personal de cada partido bueno pues ahí ya cada quien se arregla y ve a la hora que sea, como sea y etcétera.

Ing. Félix Manuel de Brasdefer Coronel, representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.- Sí lo atendemos, como lo estamos comentando.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si no hubiera comentarios adicionales, pasaríamos al siguiente punto del Orden del día, por favor, Secretario.

propuesta de agenda temática del grupo de trabajo para el mes de febrero de 2013, para la consideración y, en su caso, aprobación de la comisión nacional de vigilancia
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Estaría a su consideración la, el proyecto de agenda que se distribuyó.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- El punto que propusimos de revisión de los Lineamientos para ver cómo se aterrizan en el sistema de acceso a la información.

Que ese fuera un tema, puede estar como subtema de alguno de los puntos que están pero que si quede presente siempre, de aquí a que se concluya, solicitaríamos que fuera en todas las sesiones, si están de acuerdo los compañeros, en todas las sesiones de aquí hasta que se concluya el punto.

Pero bueno ya después para seguir evolucionando tendría que estar ahí presente en algunos, en algunas de las reuniones de Grupo de Trabajo.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Si no tienen inconveniente les seguiríamos llamando el, como en la agenda de hoy el subpunto anterior, que era el de Acceso a datos e imágenes del Padrón Electoral, dentro del punto de análisis y seguimiento de la actualización al Padrón.

Que nada más voy a confirmar, porque si no yo según si está en la propuesta, pero.

Sí está como punto cinco, en la propuesta.

Pero nos llevamos el compromiso de agendarlo, en todas las sesiones.

¿No sé si hubiera algún comentario adicional? de no ser así, Secretario si puede dar cuenta por favor del siguiente punto del Orden del día.

propuesta de calendario anual de reuniones del grupo de trabajo

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Nada más comentar que entregamos una propuesta del Calendario, proponiendo las fechas en martes para que pueda sesionar el Grupo de Trabajo, no sé si tuvieran algún comentario.

Los martes, proponiendo que sea a las 11:00 am, y bueno si resaltar que es como se venía trabajando porque se sesiona en la primera semana, en la tercera, para dar oportunidad a la sesión ordinaria de la CNV.

Entonces si no hubiera inconveniente, este lo propondríamos, porque entiendo que era un compromiso de CNV, el que cada Grupo propusiera su.

Lic. Jesús Justo López Domínguez, representante del Partido Revolucionario Institucional.- Hay dos en cada día ¿martes, miércoles y jueves? 2,2,1.
Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Entonces este lo estaríamos turnando a la CNV como la propuesta de calendario de sesiones del Grupo.

Si no hay comentarios adicionales le pediría, por favor Secretario de cuenta del siguiente punto del Orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTCOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO

Mtro. Alejandro Andrade Jaime, Coordinador.- Estaría a su consideración si tuvieran algún tema o asunto de interés del Grupo, de no ser así, Secretario. 

Por favor de cuenta del siguiente punto del Orden del día.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Dar lectura a los a las solicitudes y compromisos que se registraron.

Mtro. Sergio Martínez González, Secretario.- Sí se registraron, tres compromisos.

El primero, es solicitud del Partido del PRD, revisar la posibilidad de incorporar gráficos en el informe de operación de CECYRD, con el objetivo de identificar tendencias respecto a la evolución del Padrón Electoral.

Otro compromiso, a solicitud del Partido Nueva Alianza y del PRD también, informar sobre la vigencia de garantías y servicios complementarios de los equipos informáticos con los que cuentan los representaciones partidistas.

Y hay un compromiso, a solicitud del partido del PRI, integrar el tema, de la aplicación de los Lineamientos, de A, B, en la agenda del Grupo de Trabajo.

Y así mismo también les informamos que se está atendiendo a los comentarios realizados durante las siguientes reuniones del GTAPE, se estará informando, respecto a las actividades que se llevan a cabo para el proceso de licitación de la Credencial para Votar.

De igual manera el compromiso 317, se ampliará la información respecto a la empresa ganadora, eso es lo que tenemos registrado, señor. Coordinador.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Pondría a su consideración la lectura del compromiso de que agendemos, en cada sesión del Grupo de Trabajo, el tema de acceso a datos e imágenes del Padrón, este pudiera no quedar registrados si no que este pues a lo vamos a estar haciendo porque si no, no lo podríamos como quedar por cumplido hasta que, pues lo estuviéramos atendiendo no sé hasta cuándo.

Entonces nada más que no quede integrado en el informe de compromisos, pero si es algo que vamos a estar atendiendo.

Entonces sí, bueno nada más por la formalidad, ese sí está registrado se refiere a revisar los aspectos de garantía y servicios complementarios que puedan tener.

C. Angélica Martínez Domínguez, Representante del Partido Verde Ecologista De México.- bueno eso fue parte de...
Ah, perdón sí, es cierto, de los equipos.

Sería un compromiso adicional, revisar sobre los equipos nuevos, que se pudieran.

C. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde Ecologista de México.- Nos habían prometido entregar a las representaciones…

Y la estenográfica que no pase más de 24 horas, en entregarla, hago esta una nueva petición…que es un compromiso que ya se había generado … y tarda varios días.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Ok, tendremos cuidado en este aspecto, nada más por la formalidad Secretario, si puede dar cuenta por favor del siguiente punto del Orden del día.

Mtro. Sergio Martínez González, Secretario.- Si, le informo que se ha agotado el Orden del día.

Mtro. Alejandro Andrade Jaimes, Coordinador.- Pues agradecemos mucho su asistencia y participación, siendo la una con 30 minutos, damos por concluida la Sesión de este Grupo de Trabajo, que estén muy bien.

Hasta luego.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:30 HORAS
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