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GRUPO DE TRABAJO

ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-047-160413,

CELEBRADA EL DÍA MARTES 16 DE ABRIL DE 2013, EN LA CIUDAD 

DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:23 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES

	SECRETARIO


	MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

DE MÉXICO


	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (P)



	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. ARMANDO HIDALGO TOLEDO (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. LUIS PINEDA PASTRANA (P)




MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-O-047-160413.

LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN. 

MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-O-047-160413, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-046-190313 Y GTAPE-E-018-020413.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 

3.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN Y DETERMINACIÓN DE LAS METAS PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
3.1.
PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. 

3.2. CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES.
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE PIDO POR FAVOR, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DE LA ORDEN DEL DÍA EL PROBLEMA ES QUE EL ASUNTO DEL AUTORITARISMO A VECES NO AYUDA Y AUNQUE HABÍA UN INTERÉS DEL ASUNTO DE LA DETERMINACIÓN DE METAS, QUE VIENE YA DESDE LA SESIÓN DE HACE DOS MESES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, AL MENOS PARA ESTA REPRESENTACIÓN NO SE PARA LAS DEMÁS, LA VERDAD ES QUE NO TIENE CASO PORQUE NO PODEMOS AVANZAR, O SEA USTEDES TIENEN UNA VISIÓN DE METAS, AL MENOS ESTA REPRESENTACIÓN OTRA, Y QUE SIGAMOS PERMITIENDO QUE NOS PONGAN EN UNA AGENDA QUE VAMOS A VER METAS.
LA VERDAD ES QUE CREO QUE ESO SI ES YA EL ABUSO, EL ABUSO NO SOLO DEL AUTORITARISMO SI NO EL ABUSO DE LA INTELIGENCIA QUE CADA UNO TENEMOS, ENTONCES, PEDIRÍA QUE EN LA REDACCIÓN DEL PUNTO NO SEA "DETERMINACIÓN DE METAS PARA LA EVENTUAL APROBACIÓN DE LA COMISIÓN" SI NO QUE SE QUEDE SIMPLE Y SENCILLAMENTE COMO "PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN".
Y FUE PROPUESTA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- TAMPOCO ES AUTORITARISMO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PUES LO PONDRÉ A CONSIDERACIÓN DE LOS COMPAÑEROS TAMBIÉN. 
ESTA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LA AGENDA. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A VER, UNA PREGUNTA. USTEDES VEN LAS METAS DE ALGUNA MANERA. O A LO MEJOR NO USTEDES, SINO SE LAS DICTA ALGUIEN Y LES DICE: "BUENO, PUES PRESENTA ESTO COMO METAS".
PORQUE SABEMOS DE LA VISIÓN DE ALGUNAS PERSONAS, PERO ¿EXISTE EL ÁNIMO DE VER LAS METAS TAL COMO LAS VEMOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS?, ¿O NO SE PUEDE? EN CASO DE NO PODERSE, PUES PRESENTE SU DOCUMENTO SIN METAS, YA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DETERMINARÁ CUÁLES SON LAS METAS QUE LA PROPIA COMISIÓN PRETENDE QUE SE LLEGUE, SI NO SE LLEGA, BUENO, PUES ES OTRO, YA TAMBIÉN AHÍ SERÍA OTRO PROBLEMA. 
PERO SI LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ANALIZARÁ LAS METAS VIABLES, POR SUPUESTO, A LAS QUE SE PRETENDE LLEGAR PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, ES IMPORTANTE TENER UN PARÁMETRO DE MEDICIÓN PARA VER CÓMO VAMOS. 
A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR SU PROPIA NATURALEZA, SÍ LE INTERESA HACER ESTAS MEDICIONES, SOBRE TODO TRATÁNDOSE DE MÓDULOS, PUES, QUEREMOS VER SI EL NÚMERO DE MÓDULOS ES EL IDEAL PARA DARLE ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS, SI ESTOS MÓDULOS ESTÁN DANDO RESULTADO, SI LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, CON ESTE NÚMERO DE MÓDULOS SE VA A DAR, EN FIN, TODA ESTA PARTE IMPORTANTE PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
PORQUE, VOLVEMOS A REPETIR, PARA ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL NO HAY OTRO MEDIO MÁS QUE LA INSTALACIÓN DE MÓDULOS, ESA ES LA ÚNICA MANERA DE ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL, YA LA DEPURACIÓN, Y LA OTRA PARTE QUE VIENE, EL MANTENIMIENTO DEL PADRÓN ELECTORAL, YA SE PUEDE HACER POR OTRAS VÍAS, PERO PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL ÚNICAMENTE ES MÓDULOS.
ENTONCES, SÍ NOS INTERESA A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS VER, TENER UNA MEDICIÓN PARA VER CÓMO VAMOS, EN TODO CASO DE QUE NO HAYA, VA A SER COMPLETAMENTE DIFÍCIL.
Y, POR ESO, PREGUNTAMOS SI USTEDES VEN DE LA MISMA MANERA QUE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS O, EN SU CASO, NO PUEDEN POR ALGUNA INDICACIÓN VERLA COMO LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS LO VEMOS, PUES ENTONCES, COMO DICE ADALID: OBVIARLAS Y ENTRAR AL DOCUMENTO SIN VER LAS METAS, PORQUE BUENO, SI SEGUIMOS ASÍ, ¿QUÉ VA A PASAR? QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA VA A RECHAZAR EL DOCUMENTO POR ESTA PARTE QUE EN LA QUE IGUAL NO NOS PONEMOS DE ACUERDO.
ENTONCES, SI QUITAMOS ESTA PARTE Y, POR LO QUE LE TOCA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DETERMINA METAS, PUES ESA YA SERÍA OTRA PARTE QUE TAMBIÉN ESTARÍA TOMANDO UN ACUERDO DE LAS METAS A LAS QUE PRETENDE, PARA LAS CUALES SE TENGA QUE CUMPLIR, POR EL ANÁLISIS QUE HAGA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTE ASUNTO DE LAS METAS, CREO QUE NO SE ESTÁ ENTENDIENDO BIEN, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, ¿QUÉ SIGNIFICA PONERSE UNA META?
LO QUE HASTA AHORA SE HA ESTADO HACIENDO ES HACER UN PRONÓSTICO, CONFORME A LOS RECURSOS QUE SE HAN TENIDO, RECURSOS ME REFIERO A MÓDULOS, A PERSONAL EN LOS MÓDULOS, A TURNOS, DOBLES TURNOS, A OPERACIONES DE MAYORES RENDIMIENTOS EN CADA UNO DE LOS MÓDULOS, Y EN FUNCIÓN DE ESO SE ESTABLECE METAS.
PARA NOSOTROS ESTE MÉTODO NO ES EL MÉTODO ADECUADO PARA FIJAR METAS, EL MÉTODO ADECUADO PARA FIJAR METAS ES DECIR ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PADRÓN ELECTORAL?, ¿CUÁLES SON AQUELLOS CIUDADANOS QUE TIENEN QUE INSCRIBIRSE AL PADRÓN ELECTORAL? QUE NO ESTÁN EN EL PADRÓN ELECTORAL Y DE ESOS QUE TIENEN QUE INSCRIBIRSE QUE SON LOS QUE CUMPLEN 18 AÑOS Ó 19 AÑOS Y NO HAN IDO A REGISTRARSE, ESA ES UNA META.
VAMOS A VER CUÁNTOS DE ESTOS, DE ESTE GRUPO VAN A INSCRIBIRSE EN EL PADRÓN ELECTORAL, ESA ES UNA PRIMERA META, LO IDEAL SERÍA QUE TODOS LOS QUE CUMPLIERON 18 AÑOS ENTRARAN DIRECTAMENTE AL PADRÓN ELECTORAL Y FUERAN E HICIERAN SU TRÁMITE, PERO SABEMOS QUE ESO NO ES ASÍ.
LUEGO ¿CUÁL ES LA PROBLEMÁTICA DE DESACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL?, VAMOS A EMPEZAR CON LAS MÁS OBVIA EL CAMBIO DE DOMICILIO, CUÁNTOS CAMBIOS DE DOMICILIO SE PRETENDEN ATENDER PARA BAJAR DEL 19 POR CIENTO QUE SE TIENE EN ESTOS MOMENTOS, BAJARLO AL 15 POR CIENTO, AQUÍ SÍ YA ESTAMOS PREVIENDO, QUE A LO MEJOR, YA HAY UNA META, BAJAR LA DESACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL EL CINCO POR CIENTO QUÉ SIGNIFICA, CUÁNTOS TRÁMITES SE TIENEN QUE HACER, Y CUÁNTOS TRÁMITES SE TIENEN QUE HACER POR MÓDULO EN RELACIÓN A LA DESACTUALIZACIÓN PROPIA QUE TIENE CADA UNO DE LOS ESTADOS, Y ENTONCES AHÍ SI SE FIJA LA META.
CUÁNTOS CIUDADANOS QUE NO SE LOCALIZAN EN EL PADRÓN ELECTORAL, ¿CUÁNTOS DE ESTOS CIUDADANOS?, AQUÍ YA NO ESTARÍAMOS HABLANDO DE LOS MÓDULOS, PERO VAMOS A DEJAR NADA MÁS ESTOS DOS CONCEPTOS PREVIOS.
PARA FIJAR UNA META TENDRÍAMOS QUE DEFINIR, SE TENDRÍA QUE DEFINIR Y EL REGISTRO TENDRÍA QUE DEFINIR, CUÁNTOS DE LOS QUE CUMPLEN 18 AÑOS EL AÑO QUE ESTÁ CORRIENDO SE VAN ACTUALIZAR Y COMO SE VAN ACTUALIZAR, Y DE LOS CAMBIOS DE DOMICILIO CUÁNTOS DE ESTOS CIUDADANOS SE VAN ACTUALIZAR Y CUÁNTOS NO.
Y EN FUNCIÓN DE ESO SE FIJAN LAS METAS, Y AHÍ YA VEREMOS SI EFECTIVAMENTE LOS MÓDULOS Y LAS ESTACIONES DE TRABAJO QUE SE TIENEN SON SUFICIENTES O INSUFICIENTES.
YA VERÍAMOS SI LA OPERACIÓN ENTONCES EN ESE CASO, SE CUMPLE O NO SE CUMPLE, ESO DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA ES LA PARTE MÁS ELEMENTAL, PARA FIJAR METAS, A NIVEL INCLUSIVE DE DISTRITO, PORQUE EN CADA DISTRITO TENEMOS DESACTUALIZACIONES DIFERENTES Y CIUDADANOS QUE NO SE HAN REGISTRADO EN EL PADRÓN DIFERENTES, ESO SE PUEDE LLEVAR INCLUSIVE A NIVEL DE DISTRITO.
SIN EMBARGO NO SE HACE ASÍ, SE HACE UNA ESTIMACIÓN DE: VAMOS A TENER TANTOS MÓDULOS PORQUE TENEMOS TANTO PRESUPUESTO, ENTONCES NUESTRA META VA SER ACTUALIZAR, HACER TANTOS TRÁMITES NI SIQUIERA SE DEFINEN POR TIPO DE TRÁMITES, BUENO ME FALTO LA SUSTITUCIÓN DE LA CREDENCIAL “09” Y “12”, QUE SERÍA EL OTRO ELEMENTO QUE FIJARÍA, QUE SE TIENE QUE FIJAR EN LAS METAS.
SINO SIMPLE, Y SENCILLAMENTE SE ESTÁ LLEVANDO UNA INERCIA, Y SE ESTÁN DEFINIENDO LA OPERACIÓN EN FUNCIÓN DE LAS CAPACIDADES QUE SE TIENEN Y AUN ASÍ REDUCIDAS PORQUE EN LOS MÓDULOS SE ESTÁ DANDO LA COSTUMBRE, Y NO DIGO QUE TENGAN O NO TENGAN RAZÓN, DE DAR FICHAS, Y EN EL MOMENTO EN QUE SE DAN FICHAS, LAS CAPACIDADES ESTÁN SIENDO LIMITADAS, LIMITADAS, Y LIMITADAS, Y LIMITADAS, NO PUEDEN OPERAR MÁS DE LAS FICHAS QUE DAN, Y ENTONCES PUES, NO HAY MANERA DE QUE HAYA UNA META, SIMPLE Y SENCILLAMENTE CONTEMOS CUÁNTAS FICHAS VAN A DAR, Y ESO ES LO QUE VAN OPERAR, PERO ESO TAMPOCO ES UNA META.
UNA META ES, QUE ES LO QUE HAY QUE HACER PARA ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL Y PARA MANTENERLO ACTUALIZADO Y PARA MANTENERLO BIEN, Y DE LAS METAS TAMBIÉN TENDRÍAMOS QUE IR A LA DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, QUE TAMBIÉN AHÍ HAY QUE TENER METAS, NO NADA MÁS METAS DE OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS, TAMBIÉN HAY METAS DE DEPURACIÓN DE PADRÓN
Y EN CUÁNTO SE VAN A BAJAR LOS FALLECIDOS EN EL PADRÓN, EN CUÁNTO SE VAN A BAJAR LOS DOMICILIOS NO CONOCIDOS EN EL PADRÓN, ENTONCES SI ESTARÍAMOS HABLANDO DE QUE SE ESTÁN ATACANDO DIRECTAMENTE LA PROBLEMÁTICA DEL PADRÓN ELECTORAL FIJANDO METAS, PERO ESO DE DECIR SE VAN A PRODUCIR 12 MILLONES DE CREDENCIALES Y VA HABER 12 MILLONES DE TRÁMITES Y ESTAS SE VAN HACER A TRAVÉS DE 870 MÓDULOS, PUES ESO NO ES NINGUNA META, ESO ES ESTAR DESCRIBIENDO LO QUE SE VA HACER, EN FUNCIÓN DE LO QUE YA ESTÁ ESTABLECIDO.
NO LA META SIGNIFICA QUE ESFUERZO SE VA A TENER QUE HACER PARA LOGRAR QUE EL PADRÓN ELECTORAL ESTE MEJOR, ESO PARA NOSOTROS SON LAS METAS, ENTONCES SI NO ESTAMOS EN ESA DISPOSICIÓN DE DEFINIR LAS METAS, PUES ENTONCES NO VAMOS A ESTAR TRABAJANDO NUNCA EN FUNCIÓN DE MEJORAR EL PADRÓN ELECTORAL, Y POR ESO EL PADRÓN ELECTORAL SE MEJORA NO POR LA OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS SE MEJORA POR LA SUSTITUCIÓN DE LAS CREDENCIALES, AL SUSTITUIR LA “03”, AL SUSTITUIR LA “09”, AL SUSTITUIR LA “012” SE VAN A IR MEJORANDO LAS CARACTERÍSTICAS DEL PADRÓN ELECTORAL, PERO NO POR QUE SE HAYA PENSADO QUE LAS METAS ESTÁN FIJÁNDOSE EN ESO, SINO POR LA RAZÓN NATURAL Y PARA ESO SE PUSIERON LAS VIGENCIAS DE LAS CREDENCIALES PARA QUE SE LOGRARA ESA, TAMBIÉN ESA DEPURACIÓN POR ESA VÍA.
ENTONCES CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE QUE HAGAMOS UNA REFLEXIÓN, SOBRE CUÁLES DEBEN DE SER LAS VARIABLES QUE HAY QUE REVISAR PARA FIJAR SUS METAS, Y EN FUNCIÓN DE ESO LLEGAR A LA CONCLUSIÓN DE CUÁNTOS MÓDULOS DEBEN DE ESTAR OPERANDO Y DE QUE CAPACIDAD.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- COMENTARÍA QUE, CREO QUE VARIOS DE LOS ASPECTOS QUE HAN MENCIONADO, PODEMOS INCLUIRLOS EN EL INFORME DE PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES, CON EL FIN DE GENERAR UN INDICADOR Y QUE SE ESTABLEZCA UNA META, Y QUE A TRAVÉS DE ESTA INFORMACIÓN VEAMOS EL CUMPLIMIENTO DE ESA META.
SE MENCIONABA AHORA POR EJEMPLO EL, LOS CIUDADANOS DE 18 AÑOS QUE PUDIERAN ESTARSE INSCRIBIENDO AL PADRÓN ELECTORAL Y CREO QUE PODRÍAMOS INCLUIR UN ESTADÍSTICO DE INSCRIPCIONES POR RANGO DE EDAD QUE NOS FUERA PROPORCIONANDO INFORMACIÓN EN ESE SENTIDO, Y CREO QUE A PARTIR DE AHÍ PODRÍAMOS IR REVISANDO LA INFORMACIÓN QUE SE VA GENERANDO Y PODER ESTABLECER ESAS METAS.
EN PARTICULAR COMO COORDINADOR DE ESTE GRUPO, PUES ES LO QUE CREO QUE PODEMOS HACER PARA ESTABLECER ESTE TIPO DE METAS, Y DE QUE PUES BUENO SI TENGO EL INTERÉS DE QUE PODAMOS DEFINIRLAS, ESE ES EL PUNTO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ENTRE ELLOS ESTÁ MI PROPUESTA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI, PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN EL QUE PUDIERAN PRONUNCIARSE SOBRE LA PROPUESTA DE QUE EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ESTÁ ACTUALMENTE COMO PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN Y DETERMINACIÓN DE LAS METAS PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PUDIERA QUEDAR COMO -PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN-, COMO LO PROPONE LA REPRESENTACIÓN DEL PT, ADALID MARTÍNEZ, ENTONCES ¿SÍ?
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES MÍ PROPUESTA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, SÍ, ENTONCES ELIMINARÍAMOS DEL NOMBRE DEL PUNTO TRES Y DETERMINACIÓN DE LAS METAS PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SI NO HAY OTRO COMENTARIO, PASARÍAMOS A DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
DR. VÍCTOR MANUEL GUERRA ORTIZ, DIRECTOR EJECUTIVO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.- ¿PUEDO INTERRUMPIR?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ADELANTE, DOCTOR.
DR. VÍCTOR MANUEL GUERRA ORTIZ, DIRECTOR EJECUTIVO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.- HOLA, COMO ESTÁN, (INAUDIBLE) ENTONCES PUEDE SER UN MOMENTO BUENO PARA QUE LES PRESENTE AL DOCTOR SANTIAGO NIETO, QUIEN A PARTIR DE HOY SE HACE CARGO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
QUERÍA PEDIRLES PERMISO, SI ME LO DAN PORQUE LE ACABO DE DAR POSESIÓN (INAUDIBLE) PERO SI ME LO PERMITEN A RESERVA DE QUE IRÁ A SU OFICINA DE CADA UNO DE USTEDES POR SUPUESTO, PARA PLATICAR CON LOS TITULARES (INAUDIBLE) Y PRESENTÁRSELOS YA DE UNA FORMA MÁS PERSONAL, MÁS AMIGABLE, NADA MÁS LES QUITAMOS CINCO MINUTOS.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SI COMO NO DOCTOR ADELANTE.
DR. VÍCTOR MANUEL GUERRA ORTIZ, DIRECTOR EJECUTIVO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.- PORQUE IBA A BUSCARLOS ALLÁ ABAJO PERO NO HAY NADIE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, CÓMO NO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO LE INFORMARON DE LA JUNTA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PUES SÍ NO TIENEN INCONVENIENTE DECLARARÍAMOS UN RECESO DE UNOS MINUTOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO CONTINUAMOS Y CUANDO LLEGUEN SE DECLARA EL RECESO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- OK, OK.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y NADA MÁS ACLARAR, ALLÁ ABAJO ESTÁN MIS COMPAÑERAS Y VALEN LO MISMO, EN LA REPRESENTACIÓN TODOS VALEMOS LO MISMO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PIDO QUE SIGAMOS CON LA REUNIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ENTONCES CONTINUARÍAMOS, SI NO TIENEN.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO TE PREOCUPES LO ANDA BUSCANDO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI NO TIENEN INCONVENIENTE, ENTONCES VAMOS DESAHOGANDO EL ORDEN DEL DÍA Y DECLARARÍAMOS UN RECESO EN UNOS MINUTOS ENTONCES, ADELANTE POR FAVOR SECRETARIO.
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-046-020413 Y GTAPE-E-018-020413
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- COMENTO TAMBIÉN QUE HACE UN MOMENTO SE INTEGRÓ EL CIUDADANO FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, POR PARTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- ESTARÍAN A SU CONSIDERACIÓN LAS MINUTAS REFERIDAS, DE NO HABER COMENTARIOS LE PEDIRÍA POR FAVOR SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- ESTARÍA A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
BUENO, LES PEDIRÍA UN RECESO, POR FAVOR ENTONCES.
RECESO DE 11:48 A 12:07

MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS REANUDANDO EL GRUPO DE TRABAJO.
ESTÁBAMOS EN EL PUNTO DOS, INFORME SOBRE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE ESTARÍA A SU CONSIDERACIÓN. SI NO HUBIERA COMENTARIOS, LE PEDIRÍA POR FAVOR SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
· PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES / CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- ESTARÍA A SU CONSIDERACIÓN LOS DOS SUBPUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.
SI NO HAY COMENTARIOS, QUERÍA MOSTRARLES UNAS GRÁFICAS QUE ESTAMOS HACIENDO COMO PROPUESTA PARA INCORPORAR EN EL INFORME DE PROCESAMIENTO DE TRÁMITES.
SI PUDIERAN APAGAR UN POCO LA LUZ DE ACÁ POR FAVOR, NADA MÁS PARA QUE SE VEA MEJOR.
AQUÍ ESTAMOS VIENDO POR MES TANTO LOS TRÁMITES TRANSMITIDOS QUE SERÍA LA LÍNEA DE COLOR AZUL, LOS FORMATOS, PERDÓN, LOS TRÁMITES CON CREDENCIAL SOLICITADA AL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES QUE SERÍA LA LÍNEA DE COLOR ROJO, LOS FORMATOS DE CREDENCIAL RECIBIDOS EN LOS MAC QUE ES LA LÍNEA DE COLOR VERDE Y LAS CREDENCIALES ENTREGADAS A LOS CIUDADANOS QUE ES LA LÍNEA DE COLOR MORADO.
AQUÍ SE PRESENTAN LOS DATOS A PARTIR DE JULIO Y HASTA MARZO CON LA INFORMACIÓN QUE SE TENÍA DISPONIBLE, ERA HASTA EL 29 DE MARZO.
A DIFERENCIA DE LAS TABLAS QUE MANEJAMOS QUE VIENEN ACUMULADAS AQUÍ ESTAMOS PROPONIENDO PODER VISUALIZARLO RESPECTO DE LOS QUE SE PROCESAN EN ESTOS STATUS CADA MES, PARA PODER IR VIENDO LA EVOLUCIÓN DE ESTA INFORMACIÓN.
ENTONCES ESTA ES UNA DE LAS GRÁFICAS QUE PROPONDRÍAMOS SE PUDIERA INCORPORAR AL INFORME Y ESTARLA ACTUALIZANDO TAMBIÉN DE MANERA, TAL VEZ INICIARÍAMOS DE MANERA MENSUAL, PARA IRLA VIENDO, ESTO TAMBIÉN TOMANDO EN CUENTA QUE LA TRANSMISIÓN Y PROCESAMIENTO DE LOS TRÁMITES EN ALGUNOS CASOS PUEDE TOMAR AHÍ UNOS DÍAS, AUNQUE YA HA BAJADO EL TIEMPO DERIVADO DE LA CONECTIVIDAD VÍA CELULAR.
ESTA ES UNA, TRAÍAMOS OTRA GRÁFICA QUE ES LA EVOLUCIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL, TAMBIÉN POR MES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿ASÍ COMO VAN?
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- SÍ.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿PADRÓN, LISTA Y CREDENCIALES?
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- ES PADRÓN LA LÍNEA AZUL, LA LÍNEA VERDE QUE ES LA QUE ESTÁ EN MEDIO, ES PADRÓN MENOS EL UNIVERSO DE CREDENCIALES “03” Y LA ROJA ES LISTA NOMINAL Y BUENO, ESTÁ ESTA OTRA GRÁFICA QUE ES, A PERDÓN, ME REGRESO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ ES PADRÓN Y ABAJO PADRÓN MENOS CREDENCIALES “03”, PUES LA LECTURA ASÍ COMO ESTÁ, PUEDES ESTAR BIEN, PERO EN REALIDAD LA DE ABAJO LA DE VERDE VA TENIENDO IMPACTOS PEQUEÑOS, MUY PEQUEÑOS PERO SÍ VA TENIENDO IMPACTOS.
PORQUE LA CREDENCIAL “03” SIGUE DISMINUYENDO, LENTAMENTE, MUY LENTAMENTE PERO SIGUE DISMINUYENDO, ENTONCES TAMBIÉN HABRÍA QUE HACER OTRO TIPO DE COMPARACIÓN, NO SÉ, A LO MEJOR NO ES PERCEPTIBLE, MES CON MES O PERO SÍ HAY UN IMPACTO QUE VA TENIENDO, ESTA PARTE.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- SÍ HABRÍA QUE HACER ESA CONSIDERACIÓN DE QUE TODAVÍA EL UNIVERSO DE “03”, ALGUNOS REGISTROS SIGUEN ACTUALIZÁNDOSE Y LA GRÁFICA TRES QUE TAMBIÉN ES SIMILAR PERO EN TÉRMINOS PORCENTUALES ES LA LÍNEA SUPERIOR DE COLOR ROJO, ES EL PORCENTAJE QUE REPRESENTA LA LISTA NOMINAL RESPECTO DEL PADRÓN MENOS CREDENCIAL “03” Y LA LÍNEA QUE ESTÁ ABAJO DE COLOR AZUL SERÍA DIRECTAMENTE EL PORCENTAJE DE LISTA NOMINAL RESPECTO DE PADRÓN ELECTORAL.
TAL VEZ SÍ, DE ESTAS DOS ÚLTIMAS HABRÍA QUE ESCOGER UNA QUE CONSIDEREN USTEDES QUE ES, QUE REPRESENTA MEJOR ESTA INFORMACIÓN. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿SON TODAS?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ BUENO, HASTA AHORA SON TODAS LAS QUE TENEMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A VER, ESTARÍA BIEN QUE NOS PRESENTARAN TODAS PARA HACER EL ANÁLISIS DE LA GRÁFICAS, PERO A NOSOTROS NOS GUSTARÍA QUE EL ÁREA DE ESTADÍSTICA -A VER SI POR AHÍ ALGUIEN ESTÁ ESCUCHANDO DE ESTADÍSTICA- QUE EN BASE A LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL PORQUE SÍ SE PUEDE HACER METAS.
A VER QUE DICE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, CÓMO ESTÁ LA ACTUALIZACIÓN, QUÉ PORCENTAJES DE ACTUALIZACIÓN TIENE Y A DÓNDE, CUÁNTAS CENTÉSIMAS POR AÑO TENDRÍAMOS QUE LOGRAR PARA QUE EL PADRÓN ELECTORAL TENGA UNA ACTUALIZACIÓN, NO ESTOY DICIENDO DÉCIMAS, QUE SERÍA LO IDEAL, PERO CENTÉSIMAS PUEDE SER MÁS DE UNA HASTA LLEGAR A MÁS DE UNA DÉCIMA.
¿CUÁNTAS CENTÉSIMAS SE PODRÍAN, SERÍA LO IDEAL PARA ACTUALIZAR EL PADRÓN ELECTORAL? Y QUE ESTO EN REALIDAD NO TUVIERA UNA, UNA CONTENCIÓN DE DESACTUALIZACIÓN SI NO QUE LO IDEAL ES QUE SE ACTUALICE EL PADRÓN ELECTORAL, ¿CUÁNTAS CENTÉSIMAS? Y PONERLO AHÍ TAMBIÉN COMO UNA META IDEAL PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, ESTO SE PUEDE HACER, O SEA Y MÁS LOS COMPAÑEROS QUE SON MUY PROFESIONALES DE Y NO ES “CHORO”, SABEMOS DE LA CAPACIDAD QUE TIENEN ELLOS Y POR SUPUESTO DE LA CAPACIDAD QUE TIENEN USTEDES Y SÍ SE PUEDE HACER.
ESTARÍAMOS SOLICITANDO QUE SE HAGA UN ANÁLISIS Y QUE SE PRESENTARA EN BASE A ESTO QUE ESTOY COMENTANDO, SI QUIEREN LO PLATICAMOS EN CORTO CON ELLOS, TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA COMENTARLES CÓMO NOS GUSTARÍA QUE PRESENTARAN UNA META Y COMBINARLA CON ESTAS GRÁFICAS QUE ESTÁN PRESENTANDO, QUE SEA UN COMPROMISO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS TOMANDO ESTE, REGISTRANDO ESTE COMPROMISO PARA ATENDERLO Y DE LOS COMENTARIOS QUE SE HICIERON HACE UN MOMENTO Y VEÍA QUE ESTE GRÁFICO DE LOS TRÁMITES PUDIÉRAMOS TAMBIÉN REPRESENTARLO POR EL TIPO DE TRÁMITE, PUES QUE SE EFECTUÓ YA EN LA BASE DE DATOS, ERA MI PROPUESTA.
PORQUE VEN QUE TENEMOS EL SOLICITADO EN EL MÓDULO Y EL QUE SE AFECTA EN CECYRD EN LA BASE DE DATOS DEL PADRÓN, ENTONCES, CONSIDERABA QUE PODÍAMOS TENER ESTA INFORMACIÓN DESAGREGADA Y TAMBIÉN INCORPORARLA AL INFORME E IRLA ACTUALIZANDO.
Y OTRO TEMA QUE HABÍAN MENCIONADO ERAN LAS INSCRIPCIONES, QUE PUDIÉRAMOS TAMBIÉN INCLUIRLAS POR RANGOS DE EDAD.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE QUISIERA ESTE INTERPRETAR UN POCO MEJOR LA A PARTIR DE ENERO LA SITUACIÓN, PORQUE HASTA DICIEMBRE VENÍAN PRÁCTICAMENTE JUNTAS TODAS LAS, TODOS LOS LAS, BUENO LAS CUATRO CATEGORÍAS Y EN PARTICULAR LA CUESTIÓN DE LAS CREDENCIALES ENTREGADAS, LAS CREDENCIALES ENTREGADAS EN MARZO PARECERÍAN MUY POCAS, O SEA PORQUE ESE COMPORTAMIENTO DE ENTREGA DE CREDENCIALES TAN BAJO APARENTEMENTE, ES LA LÍNEA MORADA, ¿POR QUÉ SE EMPIEZA A DESPEGAR DE LOS TRÁMITES? Y DE LOS TRÁMITES DE CREDENCIAL SOLICITADOS Y LOS FORMATOS, SI PODEMOS SABER ¿POR QUÉ SE DA ESE COMPORTAMIENTO? 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- CREO QUE ES MEJOR QUE LO PUDIÉRAMOS PREPARAR Y COMENTAR CON EL ÁREA QUE GENERA LA INFORMACIÓN, PERO EN MARZO TUVIMOS VARIAS FECHAS FESTIVAS Y ESO AFECTA NORMALMENTE TANTO LA ENTREGA DE CREDENCIALES COMO EL LEVANTAMIENTO DE TRÁMITES.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO Y ¿FEBRERO? 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ BUENO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DESDE ENERO SE EMPIEZA A DESPEGAR LA...
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LA ENTREGA DE CREDENCIALES, SÍ.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE CREO, QUE NADA MÁS HABÍA POQUITOS MÓDULOS, BUENO TENDREMOS QUE REVISAR ESE PEQUEÑO DETALLE.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, PERO BUENO CREO QUE ESTA VISTA NOS DA MÁS INFORMACIÓN QUE LA ACUMULADA QUE NORMALMENTE LES ENTREGAMOS Y NOS PUEDE GENERAR ESTE TIPO DE PREGUNTAS Y TENDREMOS TAMBIÉN QUE ANALIZAR ESAS SITUACIONES Y EXPONERLAS, DE CUALQUIER FORMA NOS LLEVAMOS EL COMPROMISO DE REVISAR ESTA INFORMACIÓN Y EXPONERLA CON MÁS DETALLE EN LA SIGUIENTE SESIÓN.
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ JUSTAMENTE SE AGRADECE AQUÍ LA GRÁFICA PORQUE ESE ERA EL OBJETIVO, CREO QUE ESTO YA NOS DA MÁS PAUTA PARA PODER DECIR O CUESTIONAR QUE ESTÁ SUCEDIENDO Y LLAMA POR SUPUESTO LA ATENCIÓN MUCHO ESTO QUE COMENTABA EL INGENIERO FLORENCIO.
PERO APARTE TAMBIÉN OTRA COSA DE OCTUBRE A DICIEMBRE, O SEA EN SU CAMPAÑA ANUAL INTENSA ENTIENDO, NO ALCANZO A VER BIEN, PERO ENTIENDO QUE TODOS SON TRÁMITES Y ENTREGA DE CREDENCIAL, PUES AHÍ TAMBIÉN SE VA DE PICADA EN UNA BUENA PARTE, DONDE, DONDE NO DEBERÍA CREO YO, DE SUCEDER, PERO BUENO ESOS SON DETALLES Y ESTO NOS DA YA MUCHA MÁS INFORMACIÓN QUE LOS OTROS INFORMES QUE EN REALIDAD ERAN MUY ESCUETOS.
Y, ESTE BUENO IR TRABAJANDO, AHORA NOS MUESTRAS TRES, LAS OTRAS DOS LA VERDAD ES QUE CREO QUE HAY QUE AFINARLAS PORQUE NO PARECE, NO PARECE, PUES NO PARECE SACARSE MUCHO DE AHÍ, PERO BUENO ES UN BUEN COMIENZO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TAMBIÉN SERÍA CONVENIENTE QUE EL CANJE DE CREDENCIAL “03” Y “09” Y “12” TAMBIÉN ESTUVIERA GRAFICADO Y QUE NOS ESTÁ DICIENDO LA GRÁFICA, PORQUE LAS GRÁFICAS SIEMPRE NOS DICEN DE UNA SOLA MIRADA LO QUE ESTÁ PASANDO Y ¿QUÉ NOS ESTÁ DICIENDO AHORA? 
PUES LO QUE HEMOS VENIDO PONIENDO EN LA MESA YA DESDE HACE VARIAS SEMANAS, QUE LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL NO SE ESTÁ DANDO, NOSOTROS DECIMOS Y CONTRARIO A LO QUE SE SOSTIENE EN ALGUNOS, POR ALGUNOS DIRECTORES DEL ÉXITO DE CAMPAÑAS YA SEA DE, DE CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN POR MÓDULOS, DE CAMPAÑA DE DIFUSIÓN, DE TODO LO QUE IMPACTA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
LUEGO NOS DICEN QUE Y NOS VIENEN Y NOS PRESENTAN COMO ÉXITO DE ESAS CAMPAÑAS, PERO UNA CAMPAÑA CUALQUIERA QUE ESTA SEA ¿TIENE ÉXITO? CUANDO DE ELLO SE VE QUE LA ACTUALIZACIÓN EN ESTE CASO DEL PADRÓN ELECTORAL VA POR BUEN CAMINO, ESO ES SIN DUDABLEMENTE UN ÉXITO DEL CUALQUIER CAMPAÑA.
PERO CUANDO ESTO NO SUCEDE NO HAY DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA NO HAY NINGÚN ÉXITO, POR MÁS QUE AQUÍ SE PRESENTE CON BOMBO Y PLATILLO, LOS PROMOCIONALES, EL NÚMERO DE MÓDULOS INSTALADOS, EL PERSONAL QUE ATIENDE ESTOS MÓDULOS, PERO NO HAY NINGÚN ÉXITO, Y ESTAMOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTAMOS ALARMADOS.
PORQUE SI VAMOS ASÍ, SI CONTINUAMOS ASÍ PUES EL PADRÓN ELECTORAL EN LUGAR DE POR LO MENOS CONTENERSE VA TENER UNA CAÍDA, Y POR ESO NOSOTROS HICIMOS LA SOLICITUD QUE HACE UN MOMENTO LES SOLICITAMOS, PARA TENER UNA CLARA VISIÓN DE HACIA DÓNDE VAMOS Y SI VAMOS POR BUEN CAMINO O SE TIENEN QUE REDOBLAR ESFUERZOS.
Y AQUÍ NO HAY VUELTA DE HOJA, LAS AUTORIDADES ELECTORALES SON LAS RESPONSABLES DE ESTO, LOS PARTIDOS POLÍTICOS AQUÍ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE DARLES SEGUIMIENTO, Y SE LO ESTAMOS DANDO Y ESTAMOS PONIENDO LAS ALERTAS CORRESPONDIENTES, PERO A QUIÉN LE TOCA ACTUAR ES A LA AUTORIDAD ELECTORAL, Y SI NO LO HACE BUENO PUES ENTONCES EL PADRÓN ELECTORAL VA A ESTAR DESACTUALIZADO A PESAR DE TODOS LOS PRESUPUESTOS QUE LE ESTÁN INYECTANDO, Y ESO ES PREOCUPANTE.
QUE NO HUBIERA PRESUPUESTO VOY DE ACUERDO, PERO LOS PRESUPUESTOS AHÍ ESTÁN Y SE ESTÁN EJERCIENDO, ¿SE ESTÁN EJERCIENDO BIEN? PUES DE AHÍ PODEMOS INFERIR QUE NO, ENTONCES SI ES PREOCUPANTE Y SI LLAMAMOS A QUE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN, DE DIFUSIÓN O CUALQUIERA QUE ESTA SEA, PUES SE REFUERCEN PARA QUE HAYA UNA BUENA ACTUALIZACIÓN DE LOS CIUDADANOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, PUES TOMAMOS NOTA DE LOS COMPROMISOS, ESTAREMOS INCORPORANDO ESTA INFORMACIÓN EN LOS INFORMES, Y PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN QUE SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO ADICIONAL.
Y DE NO SER ASÍ LE PODRÍA POR FAVOR SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTCOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HACE TIEMPO DIJIMOS, NO QUEREMOS DECIR SE LOS DIJE, Y SE LOS VAMOS A TENER QUE DECIR, SE LOS DIJIMOS AQUÍ Y EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
HAY QUE PREVER LOS TIEMPOS DE LICITACIÓN, ¿Y QUÉ PASO CON LA LICITACIÓN? TODOS DIJERON TAMBIÉN AQUÍ QUE LA LICITACIÓN IBA POR BUEN CAMINO, QUE NO LE VEÍAN NINGUNA SOMBRA DE DUDA, Y LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS DIJIMOS, NOSOTROS SI LE VEMOS PROBLEMAS, Y LE VEMOS MUCHOS PROBLEMAS, ¿Y QUÉ PASO? -NO QUIERO EXTENDERME- PERO ¿QUÉ PASO? LA LICITACIÓN SE DECLARÓ DESIERTA, ¿Y POR QUÉ? PUES POR TODOS ESOS PROBLEMAS QUE VEÍAMOS.
INCLUSIVE LA PROPIA, EL PROPIO INSTITUTO BAJÓ SUS PRETENSIONES PARA QUE ESTO NO SUCEDIERA, Y NI AUN ASÍ TUVO ÉXITO LA LICITACIÓN, ES PREOCUPANTE Y SOBRE TODO ES PREOCUPANTE PORQUE NOSOTROS NI ENTERADOS, NOS ENTERAMOS SÍ, PERO YA PASADO ESTO.
QUEREMOS DE VERAS SABER, CUÁNDO SE VA A DAR DE NUEVO, Y QUEREMOS TODOS LOS INFORMES ACERCA DE LA LICITACIÓN, TODOS, TODOS LOS INFORMES QUE HAYA, ¿POR QUÉ PASO? ¿QUÉ ES LO QUE SUCEDIÓ? SI TODO LO QUE HABÍAMOS COMENTADO TUVO IMPACTO O NO TUVO IMPACTO, EN FIN PORQUE TODO LO QUE NOS DECÍAN, Y TODO LO QUE NOS DIJERON INCLUSIVE EN UNA PLÁTICA INFORMAL CON ALGUNAS PERSONAS, NOS DECÍAN QUE TODO IBA, QUE TODO ERA MIEL SOBRE HOJUELAS, PERO YA VEMOS QUE NO.
AHORA QUE VA A PASAR, QUÉ VA EMPEZAR EN OCTUBRE, NOSOTROS DECÍAMOS QUE NO, YA LES PREVEÍAMOS DESDE ANTES QUE NO IBA A EMPEZAR LA IMPRESIÓN CON LA NUEVA EMPRESA EN EL MES DE OCTUBRE, HASTA QUE MES DE VA A IR NOVIEMBRE, DICIEMBRE, ENERO, PUES ESTO DEPENDE DEL TIEMPO QUE TARDE LA LICITACIÓN.
PERO TAMBIÉN SE LOS DECÍAMOS, TAMBIÉN LES DECÍAMOS QUE ESTO IBA A SUCEDER, Y QUE VA A PASAR, QUE UNA VEZ MÁS SE VA A PASAR POR ENCIMA DE LO QUE DICE LA LEY, PORQUE LA LEY NO ESTÁ PARA YA LES DIO OPORTUNIDAD DE HACER UNA EXTENSIÓN DE CONTRATO, YA LO HICIERON, PERO YA VOLVIERON HACER OTRA, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA DECIMOS QUE FUERA DE LA LEY, Y VAN A VOLVER HACER OTRA QUE TAMBIÉN DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA FUERA DE LA LEY.
PERO BUENO ASÍ LAS COSAS, QUISIÉRAMOS QUE NOS INFORMARAN AL RESPECTO.
SINO ES EN ESTE MOMENTO SI POR FAVOR OPORTUNAMENTE ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN, EN ESTA SEMANA QUISIÉRAMOS QUE NOS DEN INFORMES DE TODO LO QUE COMO SUCEDIÓ, PARA DECLARARSE DESIERTA LA LICITACIÓN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN EL MISMO SENTIDO QUE ESTABLECE MI COMPAÑERO JUSTO, CONSIDERAMOS QUE ESTE TEMA PUES HA SIDO TRATADO DESDE EL AÑO PASADO, Y VEMOS CON PREOCUPACIÓN CÓMO SE HAN LLEVADO LAS COSAS.
TAMBIÉN EN PARTE PUES QUEREMOS CONOCER TODA LA DOCUMENTACIÓN QUE SE LLEVÓ EL TRÁMITE DE LICITACIÓN, PARA TENER EL CONOCIMIENTO DE POR QUÉ LAS FALLAS, Y SERÍA UNA PETICIÓN DE CUÁNDO ENTREGARÍAN ESA INFORMACIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, EL DÍA DE AYER A LAS CINCO DE LA TARDE, SE DECLARÓ EL FALLÓ DE LA LICITACIÓN Y BUENO COMO EN LOS CASOS ANTERIORES LES HAREMOS LLEGAR COPIA DEL ACTA DEL FALLO.
ES UN DOCUMENTO EXTENSO QUE SE EXPLICA LA EVALUACIÓN QUE SE HIZO DE CADA UNA DE LAS PROPUESTAS, TANTO EN LA PARTE TÉCNICA, ADMINISTRATIVA LEGAL, Y ECONÓMICA, LA PROPIA ACTA DEL FALLO NO ES MUY GRANDE, PERO LOS ANEXOS SON LOS IMPORTANTES.
Y DE CUALQUIER FORMA A RESERVA DE HACERLES LLEGAR ESTA INFORMACIÓN, EN LA SIGUIENTE SESIÓN PODREMOS ESTAR INFORMANDO DE ESTOS RESULTADOS.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- UNA PREGUNTA.
¿CUÁLES SERÍAN LAS ACCIONES DE INMEDIATO? 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, LO QUE ESTÁ CONSIDERADO ES INICIAR NUEVAMENTE UN PROCESO DE LICITACIÓN, QUE PUDIERA LLEVARSE A CABO LA PUBLICACIÓN DURANTE LA PRÓXIMA SEMANA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- PERO NOS DARÍAN SU CALENDARIO, SU CRONOGRAMA SI PIENSAN HACER LAS CREDENCIALES CON EL NUEVO MODELO QUE NOS ESTABLECÍA EL MES DE OCTUBRE, QUE YA LO HABÍA COMENTADO JUSTO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, DE HECHO LO QUE SÍ PUEDO ADELANTAR, ES DE QUE ESTA, EL DECLARARLA DESIERTA SI NOS AFECTA LA FECHA DE INICIO DE LA PRODUCCIÓN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- LA VERDAD ES QUE SURGEN MUCHAS DUDAS; O SEA, ES TAMBIÉN VAS A ALARGAR EL CONTRATO CON LA EMPRESA QUE AHORA SE ESTÁ LLEVANDO, QUE ESTÁ ELABORANDO LAS CREDENCIALES; TODA LA CUESTIÓN ADMINISTRATIVA, JURÍDICA QUE ES EN PARTE, YA SE HA VIVIDO Y SE VUELVE A REPETIR ESTE MISMO SISTEMA.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- SÍ, LO ESTARÍAMOS EXPONIENDO ESTAS ACTIVIDADES QUE IMPLICAN ESTE RESULTADO QUE SE TUVO Y LAS ACCIONES QUE ESTAREMOS REALIZANDO PARA PODER MANTENER LA PRODUCCIÓN DE LAS CREDENCIALES Y LLEVAR A CABO EL PROCESO DE LICITACIÓN E INICIAR LA PRODUCCIÓN DEL NUEVO MODELO DE LA CREDENCIAL.
PERO SÍ, LA PRÓXIMA SEMANA LES HAREMOS EL INFORME CORRESPONDIENTE.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, LO QUE PASA ES QUE DIGO, LAS ACCIONES SON LAS QUE IMPORTAN, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE A LOS PARTIDOS NOS DEN LA INFORMACIÓN YA HASTA QUE YA HAYA PASADO, PERO LAS ACCIONES DE INMEDIATO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, NADA MÁS PREGUNTARÍA SI LA SITUACIÓN QUEDARÍA EN UN PUNTO EN EL CUAL LEGALMENTE PUDIERA ESTABLECERSE UNA ASIGNACIÓN DIRECTA DESDE UN PUNTO DE VISTA LEGAL.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- NO, NO, ES LO QUE, EL CONTRATO ACTUAL Y ES LO QUE ESTAMOS REVISANDO, PERMITA LA AMPLIACIÓN POR EL 20 POR CIENTO, QUE EN LA REVISIÓN DE LO QUE HEMOS HECHO HASTA AHORA ES UNO DE LOS PASOS QUE SE TENDRÍAN QUE SEGUIR. 
ENTONCES EN LA SIGUIENTE SESIÓN LES ESTARÍAMOS INFORMANDO DE ESTE RESULTADO DE LA LICITACIÓN Y LOS SIGUIENTES PASOS A REALIZAR.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿DENTRO DE 15 DÍAS?
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- NO, ES DENTRO DE OCHO DÍAS, PORQUE, PARA CUMPLIR CON LA PROGRAMACIÓN DE LOS DOS, DE LAS DOS SESIONES POR MES, ESTARÍAMOS SESIONANDO EL PRÓXIMO MARTES.
QUERÍA INFORMARLES Y APROVECHANDO EL PUNTO EN EL QUE ESTAMOS, DE TRAER EN LA SIGUIENTE SESIÓN EL TEMA DE LA REIMPRESIÓN DE CREDENCIALES, ESTARÍAMOS EN LO PERSONAL REVISANDO LAS ALTERNATIVAS PARA ANALIZAR ESTE CUMPLIMIENTO, REVISARLO CON USTEDES Y PRESENTAR UNA PROPUESTA EL PRÓXIMO GRUPO DE TRABAJO.
NO SÉ SI ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DE NO SER ASÍ LE PEDIRÍA POR FAVOR SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- SÍ PUEDE LEER LOS COMPROMISOS SECRETARIO.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- TENEMOS REGISTRADOS TRES COMPROMISOS, EL PRIMERO ES ESTABLECER UNA META DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL CON BASE A LOS RESULTADOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL A PETICIÓN DEL PRI.
EL SEGUNDO ES A PETICIÓN DEL PAN, REALIZAR UN ANÁLISIS RESPECTO AL DECREMENTO QUE SE OBSERVÓ EN LA ENTREGA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR EN EL MES DE MARZO DE 2013, QUE SE MOSTRABA EN LA GRÁFICA.
Y EL TERCERO ES ENTREGAR EL ACTA DE FALLO DE LA LICITACIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR, ASÍ COMO INFORMAR LAS ACCIONES QUE SE LLEVARÁN A CABO RESPECTO A LA MISMA, EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
SON LOS TRES COMPROMISOS QUE TENEMOS REGISTRADOS.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- NADA MÁS CONFIRMAR QUE HAYAMOS REGISTRADO TODOS LOS COMPROMISOS QUE SE REALIZARON DURANTE LA SESIÓN, SI NO TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO Y DE NO SER ASÍ LE PEDIRÍA SEÑOR SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, SECRETARIO.- SÍ, LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. ALEJANDRO JAIME ANDRADE, COORDINADOR.- LES AGRADEZCO A TODOS SU ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN, DECLARARÍAMOS CONCLUIDA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SIENDO LAS 12:39 MINUTOS.
MUCHAS GRACIAS, HASTA LUEGO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:39 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-046-190313 Y GTAPE-E-018-020413 
2. RELACIÓN DE COMPROMISOS GTAPE
3. RELACIÓN DE INCOSISTENCIAS (REPROCESOS) REPORTADAS POR LA EMPRESA L-1 SECURE CREDENTIALING, INC., EN EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL
4. RELACIÓN DE INCONSISTENCIAS DETECTADAS EN EL PROCESO DE CONTROL DE CALIDAD EN EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL. PERIODO DEL 01 AL 05 DE ABRIL DE 2013
5. CAPTACIÓN Y PROCESAMIENTO DE TRÁMITES, Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES (ACTUALIZADO AL 5 DE ABRIL DE 2013). GTAPE. 16 DE ABRIL DE 2013
6. PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES (SOLICITDAS-ENTREGADAS) AL 30 DE ABRIL DE 2012
7. INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL. REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. INFORME DE OPERACIÓN. CICLO ELECTORAL 2012-2015. 05 DE ABRIL DE 2013
8. PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN Y ENTREGA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR. Trámites Realizados Del 2 De Julio De 2012 A La Fecha De Corte. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
9. PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN Y ENTREGA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. PORCENTAJE DE AVANCE POR ETAPA (CON RESPECTO A LA ETAPA ANTERIOR). FECHA DE CORTE 05 DE ABRIL DE 2013
10. TRÁMITES EN VALIDACIÓN O PROCESAMIENTO. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
11. TRÁMITES CANCELADOS. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
12. TRÁMITES RECHAZADOS. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
13. APLICACIÓN DE BAJAS AL PADRÓN ELECTORAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
14. APLICACIÓN DE REINCORPORACIONES AL PADRÓN ELECTORAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
15. SOLICITUDES ATENDIDAS EN MODALIDAD NACIONAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
16. TRÁMIES CON TESTIMONIAL. FECHA DE CORTE 2 DE JULIO DE 2012 AL 05 DE ABRIL DE 2013
17. FRECUENCIA DE CIUDADANOS COMO TESTIGOS EN COMPROBANTE DE DOMICILIO. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO DE 2012 AL 05 DE ABRIL DE 2013
18. FRECUENCIA DE CIUDADANOS COMO TESTIGOS EN DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO DE 2012 AL 05 DE ABRIL DE 2013
19. MECANISMOS DE IDENTIFICACIÓN. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO AL 05 DE ABRIL DE 2013
20. PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL POR ENTIDAD. FECHA DE CORTE: 05 DE ABRIL DE 2013
21. REGISTRO EN EL PADRÓN ELECTORAL QUE TIENEN ASOCIADA UNA CURP. FECHA DE CORTE 31 DE MARZO DE 2013
22. REGISTROS EN PADRÓN ELECTORAL QUE TIENEN ASOCIADOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN DIGITALIZADOS EN MAC. FECHA DE CORTE: 28 DE FEBRERO DE 2013
23. REGISTROS EN PADRÓN ELECTORAL QUE CUENTAN CON HUELLAS DACTILARES CAPTADAS DIGITALMENTE. FECHA DE CORTE: 28 DE FEBRERO DE 2013
24. REGISTROS EN PADRÓN ELECTORAL CLASIFICADOS POR TIPO DE CREDENCIAL PARA VOTAR. FECHA DE CORTE: 28 de febrero de 2013
25. seguimiento a las actividades realizadas en las entidades con procesos electoral local 2012-2013, actualizado al 5 de ABRIL de 2013. gtape. 16 DE ABRIL DE 2013
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