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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA QUINCUAGÉSIMA SEXTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-O-056-100913.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA. )
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, GTAPE-O-056-100913, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-055-200813 Y GTAPE-E-019-2708130713. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
3.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN.
3.1.
PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. 
3.2.
CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES. 
4.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.
5.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE SOLICITO, SECRETARIO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-055-200813 Y GTAPE-E-019-2708130713
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTARÍAN A SU CONSIDERACIÓN LAS MINUTAS REFERIDAS.
DE NO HABER COMENTARIOS LE PEDIRÍA, SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTARÍA A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
DE NO HABER COMENTARIOS LE PEDIRÍA, SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
· PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRIMER TÉRMINO DEL SUBPUNTO 3.1.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SOBRE ESTE PUNTO, NOS ENVIARON POR CORREO ELECTRÓNICO LA INFORMACIÓN DE LA PRODUCCIÓN DE LAS CREDENCIALES. 
RESPECTO A LA CURP, UNA PREGUNTA: QUÉ UNIVERSO HAY RELACIONADO CON LA CURP; FALTAN 12 MILLONES DE REGISTROS QUE NO ESTÁN RELACIONADOS CON LA CURP, ¿Y QUÉ PROCEDERÍA EN ESE ASPECTO O A QUÉ UNIVERSO SE REFIERE EN ESPECÍFICO? ¿SON DE LOS QUE NO HAN HECHO NINGÚN TRÁMITE, DE LAS CREDENCIALES 09 Y 12?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SERÍA LA PESTAÑA 4.2 REGISTROS EN EL PADRÓN ELECTORAL QUE TIENEN ASOCIADA UNA CURP. A NIVEL NACIONAL ESTAMOS HABLANDO DE 14.4 POR CIENTO QUE NO TIENE ASOCIADA UNA CURP. 
PROPONGO QUE SOBRE ESE UNIVERSO TRATÁRAMOS DE VER CUÁNTOS DE ESOS REGISTROS CORRESPONDEN A CREDENCIALES 09 Y 12, POR EJEMPLO, QUE SON LAS QUE PERDERÁN VIGENCIA A FIN DE AÑO; Y QUE VEAMOS LA PROPORCIÓN DE ESTE 14 POR CIENTO RESPECTO DE ESE UNIVERSO, YO ESTIMO QUE SÍ DEBE ESTAR RELACIONADO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿LAS CANTIDADES SON SIMILARES? ¿SE RELACIONAN?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ. PERO PODRÍAMOS CONFIRMARLO DE ESA MANERA, SI ESTÁ DE ACUERDO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, QUIERO VER SI ES EN ESPECÍFICO ESE TIPO DE CREDENCIALES, QUE ESTÁN EN LA DIAPOSITIVA 36 DEL DOCUMENTO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- REVISAMOS A VER SI LO PODEMOS HACER POR TIPO DE CREDENCIAL, TAMBIÉN PARA IDENTIFICAR LAS QUE ESTÉN POSTERIORES Y QUÉ PROPORCIÓN PUEDA HABER.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- LE AGRADEZCO LA INFORMACIÓN QUE NOS VA A PROPORCIONAR Y TAMBIÉN EN ESTE PUNTO, SI SE CONTINÚA TENIENDO CREDENCIALES SIN RELACIONADAS CON EL CURP EN LA CREDENCIAL PARA VOTAR.
¿QUÉ SE LE INFORMA AL CIUDADANO? O SEA, ¿SE GENERA LA CREDENCIAL O NO SE GENERA LA CREDENCIAL? PORQUE ESE YA ES UN TEMA CON EL QUE HEMOS VENIDO TRATANDO DE TIEMPO ATRÁS, PERO NO SABEMOS CON PRECISIÓN. ¿SI NO LLEVA LA CURP SÍ SE INFORMA AL CIUDADANO PARA QUE ARREGLE SU TRÁMITE O QUÉ PROCEDE?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA AL LICENCIADO ALEJANDRO SOSA QUE NOS PUDIERA APOYAR EN LA RESPUESTA. 
¿NO SÉ SI HUBIERA COMENTARIOS POR PARTE DE ALGUNO DE MIS COMPAÑEROS? PERO ENTIENDO QUE TODAS LAS CREDENCIALES QUE HEMOS PRODUCIDO A PARTIR DE 2008, NO RECUERDO LA FECHA, POR AHÍ DE NOVIEMBRE, YA TODAS TRAEN CURP, PERO MEJOR QUE NOS DIGA EL LICENCIADO SOSA.
ING. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- EFECTIVAMENTE, SI RECUERDAN, EL 5 DE SEPTIEMBRE DE 2008, SE INICIÓ CON LA PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES Y LAS PRIMERAS SÍ SE GENERARON SIN CURP CON EL NUEVO MODELO (ES DECIR, EL MODELO ACTUAL).
POSTERIORMENTE, Y DERIVADO DE LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON CONFORME AL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN CON EL REGISTRO NACIONAL DE POBLACIÓN, SE HIZO EL INTERCAMBIO DE LAS CURP QUE TENÍAMOS Y ADICIONALMENTE, A PARTIR DE LA SEGUNDA SEMANA DE NOVIEMBRE SE INICIÓ CON LA PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES, TODAS CON CURP.
A PARTIR DE ESE MOMENTO, EN LA PARTE DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES, NO SALEN CREDENCIALES SIN CURP, ES PRECISAMENTE UN CAMPO OBLIGATORIO, DE PARTE DEL PRESTADOR DE SERVICIO, QUE SI TRAE ESE CAMPO NULO O NO VIENE ESE CAMPO, NO SE IMPRIME LA CREDENCIAL. EN ESTE MISMO SENTIDO, TODOS LOS LOTES DE PRODUCCIÓN QUE SE RECIBEN EN EL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES, TRAEN UNA CURP ASOCIADA PARA LA PRODUCCIÓN DE LA CREDENCIAL.
PROBABLEMENTE A LO QUE SE REFIERE ES EN CUANTO A QUE EN EL MÓDULO SE ESTÉ LLEVANDO ALGUNA SITUACIÓN Y EN ESE SENTIDO SERÍA CHECAR CON LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO CUÁLES SON LOS PROCEDIMIENTOS A SEGUIR EN MATERIA DE QUE ALGÚN CIUDADANO NO TRAIGA SU CURP.
PERO POR LA PARTE DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES NO HAY CREDENCIAL QUE SE GENERE SIN CURP, NO LO PERMITE EL MISMO SISTEMA DEL PRESTADOR DE SERVICIO, SON CAMPOS OBLIGATORIOS Y SI ALGÚN REGISTRO VIENE SIN CURP NO PUEDE SER PRODUCIDA LA CREDENCIAL.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿Y NO SE PRESENTADO NINGÚN CASO?
ING. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- NO, NO SE HA PRESENTADO NINGÚN CASO, TODOS VIENEN VALIDADOS TANTO DE CECYRD COMO PREVIAMENTE DEL MÓDULO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ADICIONALMENTE, TENEMOS UN SISTEMA PARA LA ATENCIÓN DE CASOS PARTICULARES QUE TIENEN ALGUNA SITUACIÓN CON LA GENERACIÓN DE LA CURP Y LO ATENDEMOS EN CONJUNTO CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y LAS VOCALÍAS, PORQUE HA HABIDO ALGUNOS CASOS EN LOS QUE A LO MEJOR EN LA CAPTURA DEL NOMBRE, ALEJANDRO, EN VEZ DE ALEJANDRA, POR EJEMPLO, YA NO CORRESPONDE A LA HORA DE VALIDAR LA CURP Y HA HABIDO ALGUNOS RECHAZOS. ESTO LO VERIFICAMOS CON EL DOCUMENTO QUE PRESENTA EL CIUDADANO Y SE HACE LA CORRECCIÓN.
PERO LE PEDIRÍA POR FAVOR AL LICENCIADO PABLO TREJO SI NOS PUEDE COMENTAR ALGO AL RESPECTO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO MENCIONÓ EL COORDINADOR, CUANDO HAY ALGÚN REGISTRO QUE REQUIERE ALGUNA VALIDACIÓN, SE RECIBE LA INFORMACIÓN, ÉSTA SE REMITE AL MÓDULO CORRESPONDIENTE Y SE SOLICITAN LAS ACLARACIONES CON EL CIUDADANO, CONSTATANDO QUE SUS DOCUMENTOS CORRESPONDAN CLARAMENTE CON LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS REGISTRADA O DE SER NECESARIO ALGÚN DOCUMENTO QUE NOS BRINDE LA CERTEZA DE LA INFORMACIÓN QUE PERMITA CONFORMAR ADECUADAMENTE LA CURP.
LA INTERACCIÓN SE DARÍA ENTRE EL PERSONAL DEL MÓDULO-CIUDADANO PARA LAS ACLARACIONES QUE CORRESPONDAN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EL TIEMPO, SIEMPRE HE ESTADO SOLICITANDO LOS TIEMPOS PARA DAR LA ATENCIÓN A ESTOS CASOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ME GUSTARÍA ACLARAR UNA CUESTIÓN: EL QUE UN NOMBRE NO CORRESPONDA CON EL NOMBRE DE LA CURP NO DEBE SER POSIBLE DENTRO DE LOS ACONTECIMIENTOS, O SEA, ANTES DE ORDENAR Y DE HACER LA CINTA O EL USB CON EL VOLUMEN DE CREDENCIALES QUE PIDEN QUE SE PRODUZCA, DEBEN HABER CHECADO EL NOMBRE DEL CIUDADANO CONTRA EL NOMBRE DE LA CURP PARA QUE TODO COINCIDA; SI NO, NO DEBERÍA HABERSE IMPRESO LA ORDEN DE FABRICACIÓN DE CREDENCIAL. 
MI PREGUNTA ES: ¿CÓMO ES POSIBLE QUE ESO O NO HAY UN PASO, O LO ESTÁN OMITIENDO, O QUÉ PASA AHÍ?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PRECISAMENTE ESAS VALIDACIONES SE HACEN PREVIO A LA GENERACIÓN DE LOS FORMATOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO PUEDEN SUCEDER.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- INCLUSO A LA AFECTACIÓN DEL PARÓN ELECTORAL.
LO QUE SUCEDE ES QUE CUANDO LLEGA EL TRÁMITE DE LOS MÓDULOS PARA LA VALIDACIÓN, AHÍ SE IDENTIFICA ALGUNA POSIBLE INCONSISTENCIA. SON CASOS MÍNIMOS, DE LO QUE TENGO IDENTIFICADO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO A LO QUE ME REFIERO ES QUE ESO NO PUEDE SUCEDER COMO UN RECHAZO EN LA LÍNEA DE IMPRESIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- NO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, YA AQUÍ EN EL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. ESO PUEDE SER ANTES DE PRODUCIRSE Y TODO EL PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN QUE SE HACE.
PORQUE ADEMÁS HAY UN ACTA DE NACIMIENTO DE POR MEDIO, ENTONCES YA NO PUEDE HABER UNA DIFERENCIA ENTRE EL NOMBRE QUE LE PONEN AL CIUDADANO Y EL ACTA, AHÍ SÍ DEBER SER COMO OBLIGACIÓN EL DEL ACTA. POR ESO MI PREGUNTA; ESO YA NO DEBE SUCEDER. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- REALMENTE NO SUCEDE, LO QUE PLATICABA EL LICENCIADO SOSA ES UNA VALIDACIÓN ADICIONAL QUE SE HACE AL CAMPO DE LA CURP, QUE ESTÉ PRESENTE Y QUE NO SE IMPRIMA UNA CREDENCIAL SIN ESE DATO.
PERO TODAS LAS VALIDACIONES, COMO MENCIONAS, SON PREVIAS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ACUERDO. PERO ME SURGIÓ LA DUDA DE QUÉ PASABA AHÍ.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- CREO QUE NO PRECISAMOS BIEN ESO, PERO ESA ES UNA DE LAS VALIDACIONES.
EN REALIDAD LA CORRESPONDENCIA Y LA VALIDACIÓN DE QUE LA CURP ESTÉ BIEN CONFORMADA SON ACCIONES PREVIAS A LA AFECTACIÓN DEL PADRÓN Y A LA GENERACIÓN DE LA CREDENCIAL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ADEMÁS, DE HECHO, EN EL MÓDULO CUANDO SE ESTÁ TRAMITANDO LA CREDENCIAL Y SE VALIDA EL NOMBRE DEL ACTA CONTRA LA CURP, O SEA, SINO NO LE HACEN  EL TRÁMITE, ES LO QUE TENGO ENTENDIDO. POR ESO ES IMPOSIBLE SUPONER QUE DESPUÉS SE DÉ EN ESOS CASOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ. NO SÉ CUÁNTOS CASOS SE ATENDERÁN A LA SEMANA…
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO NO DE ESA NATURALEZA, DE OTRA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ES OTRA CIRCUNSTANCIA; INCLUSO, SUPONGO QUE ES EN LOS CASOS DONDE NO ESTÁ UNA CURP ASIGNADA AL REGISTRO PORQUE ESA VALIDACIÓN, COMO MENCIONAS, YA SE HACE DESDE EL MÓDULO PARA LOS CASOS QUE TIENEN UNA CURP.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, INCLUSO SE LE TRAMITA A LA CURP PARA EL CIUDADANO, O SEA, YA NO PUEDE HABER UNA DISCREPANCIA.
VAMOS, EL TRÁMITE DE LA CREDENCIAL NO PUEDE PROCEDER SI NO ES VÁLIDO EL NOMBRE CONTRA CURP, ACTA, LO QUE PRESENTE EL CIUDADANO; POR ESO YA NO TENDRÍA QUE SUCEDER DESPUÉS EN EL LUGAR DE GENERACIÓN DE LAS ÓRDENES DE CREDENCIALES.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ.
ESPERO QUE CON LOS COMENTARIOS HAYAMOS ATENDIDO LAS PREGUNTAS Y DUDAS.
QUEDÓ PENDIENTE LO DE LOS TIEMPOS.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- QUEDÓ PENDIENTE EN RELACIÓN A QUÉ PROCEDIMIENTO SE DA SOBRE LOS TIEMPOS PARA PODER INFORMARLE AL CIUDADANO QUE NO EXISTE SU CURP O QUE TIENE QUE ARREGLAR SU ACTA, NO SÉ, ESO ES LO QUE AHORA NO LO HEMOS  PERCIBIDO DIRECTAMENTE A LOS MÓDULOS POR CIERTAS CUESTIONES PRESUPUESTALES.
EN RELACIÓN A LOS TIEMPOS, SE HA MANEJADO MUCHO LA INFORMACIÓN DE QUE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR SE ENTREGUEN LO MÁS PRONTO POSIBLE, PERO ¿QUÉ SE ESTÁ PENSANDO HACER AL RESPECTO?
PORQUE SE NOS HABÍA COMENTADO QUE TARDABA 14 DÍAS, DESPUÉS QUE IBA A BAJAR UN POQUITO MÁS EL TIEMPO, ENTONCES COMO QUE ESE TEMA TAMBIÉN SE HA IDO DIFUMINANDO, QUE LO HAN RETOMADO EN OTRA ÁREA, PERO CREO QUE ES IMPORTANTE QUE LO RETOMEMOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- EL INFORME DEL TIEMPO DE PRODUCCIÓN DE LA CREDENCIAL TIENE UNOS MESES QUE NO LO PRESENTAMOS Y LO PODRÍAMOS PROGRAMAR CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO PARA ABORDARLO, PORQUE HEMOS MEJORADO ALGUNOS TIEMPOS E, INCLUSO, ESPERAMOS AHORA CON LA CREDENCIAL LOS TIEMPOS QUE SE RECORTARON TAMBIÉN MOSTRAR UNA MEJOR EN ESE INDICADOR. 
VALDRÍA LA PENA QUE LO HICIÉRAMOS AHORA ANTES DEL NUEVO MODELO Y DESPUÉS DEL NUEVO MODELO. VOY A REVISAR CON EL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ CUÁNDO PODRÍA ESTAR UN DOCUMENTO PARA PRESENTARSE Y LO ESTARÍAMOS AGENDANDO.
AL NO HABER COMENTARIOS ADICIONALES EN ESTE SUBPUNTO, PASAMOS AL SIGUIENTE.
· CAMPAÑAS ESPECIALES DE ACTUALIZACIÓN Y CREDENCIALIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN EL TEMA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ESTABA CONSULTANDO SOBRE EL INFOMAC QUE HA HABIDO ACTUALIZACIONES Y HA HABIDO MEJORAS. QUEREMOS SABER LAS MEJORAS Y QUEREMOS TENER INFORMACIÓN AL RESPECTO. 
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EFECTIVAMENTE, EL INFOMAC ES UN SISTEMA EN DONDE HEMOS IDO INGRESANDO INFORMACIÓN ACERCA DE LOS MÓDULOS: UBICACIÓN, FOTOGRAFÍAS, PLANTILLA, PRODUCCIÓN DE TRÁMITES, ETCÉTERA. ESTE SISTEMA HA TENIDO EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS UNA MIGRACIÓN HACIA UN EQUIPO SERVIDOR QUE ESTÁ INSTALADO EN EL EDIFICIO QUANTUM. ESTO SE HIZO CON EL OBJETIVO DE EFICIENTAR LA CONSULTA QUE REALIZAN LOS DIFERENTES USUARIOS.
LA SEMANA PASADA SE REALIZÓ LA MIGRACIÓN Y ESTAMOS EN ESTOS DÍAS VALIDANDO QUE LA INFORMACIÓN MIGRADA ESTÉ DEBIDAMENTE PRESENTADA. HEMOS DETECTADO ALGUNAS SITUACIONES, ALGUNOS DATOS QUE NO ESTÁN PRESENTADOS EN EL ORDEN ADECUADO, ESTAS SITUACIONES LAS ESTAMOS CORRIGIENDO CON LOS COMPAÑEROS QUE NOS ESTÁN APOYANDO.
LA IDEA ES QUE CONCLUYENDO ESTE PROCESO DE MIGRACIÓN Y ASEGURANDO QUE YA ESTÉ DISPONIBLE TODA LA INFORMACIÓN, COMO DEBE ESTAR, PODAMOS EMITIR UN COMUNICADO GENERAL A TODOS LOS USUARIOS EN DONDE LES HAGAMOS SABER QUE SE HA REALIZADO ESTE PROCESO Y QUE YA ESTÁ ACCESIBLE Y PARA CONSULTA TODA LA INFORMACIÓN.
LES PIDO NADA MÁS NOS PERMITAN CONCLUIR ESTE PROCESO, QUE SERÁ UNOS DÍAS MÁS, NO DEBE SER MUCHO, Y EMITIR ESTE COMUNICADO A TODOS PARA QUE ESTÉN DEBIDAMENTE ENTERADOS DE CUÁL ES LA DIRECCIÓN EN LA QUE SE ESTARÍA CONECTANDO AHORA Y CÓMO ESTARÍA PRESENTADA LA INFORMACIÓN QUE ESTÁ CONTENIENDO ESTE SISTEMA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- AGRADEZCO LA INFORMACIÓN.
EN CUANTO A LO QUE COMENTA PABLO TREJO, NOS GUSTARÍA QUE SE VIERA LA CORRELACIÓN DE LA UBICACIÓN DEL MÓDULO QUE EXISTE EN EL SISTEMA DEL IFE EN LÍNEA, PORQUE EN EL DISTRITO FEDERAL (LO MANIFESTAMOS EN EL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA), EN EL DISTRITO 07, DICE: “UBICA TU MÓDULO”, NO HAY UNA IDENTIFICACIÓN DE LA UNIDAD DE ATENCIÓN PORQUE YA SON IMÁGENES PASADAS.
FUIMOS A VER LOS MÓDULOS FÍSICAMENTE, ESTÁ PINTADO, TIENE LOS COLORES INSTITUCIONALES; SIN EMBARGO, EN EL SISTEMA NO APARECE COMO TAL Y SI QUIEREN DAR UBICACIÓN CORRECTA DE LOS MÓDULOS, CON ESTA INFORMACIÓN NO LA DAN.
NOS GUSTARÍA QUE SE VIERA ESTA SITUACIÓN. SABEMOS QUE ES UNA CUESTIÓN QUE ESTÁ EN CONVENIO CON GOOGLE MAPS PERO ES INFORMACIÓN DESFASADA. SI HAY INFORMACIÓN QUE NO COINCIDE CON LA REALIDAD MEJOR DEBERÍA OMITIRSE, EN ESPECÍFICO EN ESOS MÓDULOS Y SOLAMENTE HACER REFERENCIA QUE SE ENCUENTRA EN TAL CALLE.
SÍ LO HACEN EN ALGUNOS OTROS, PERO AQUÍ QUISIERON MANEJAR LA IMAGEN COMO TAL, PERO NO COINCIDE REALMENTE CON LA REALIDAD, ESTÁ DESFASADA LA INFORMACIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LO TOMAREMOS EN CONSIDERACIÓN PARA HACER LA CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE.
¿NO SÉ SI HAY COMENTARIOS ADICIONALES SOBRE EL 3.2? 
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA, SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI ALGUIEN QUIERE COMENTAR ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS.
DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA, SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA, SI PUDIERA LEER LAS SOLICITUDES O COMPROMISOS QUE SE HAN CAPTADO.
ING. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- SE TIENE CAPTADO UN COMPROMISO, SOLICITADO POR LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, QUE CORRESPONDE AL TIEMPO EN QUE SE LLEVAN A CABO LAS ACTIVIDADES PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CURP.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, Y LA ACTUALIZACIÓN DE UNOS DATOS DEL INFOMAC, COMO UN ESTADÍSTICO DE LOS REGISTROS QUE NO PRESENTAN CURP POR TIPO DE CREDENCIALES.
SON LOS TRES QUE CAPTÉ, ¿NO SÉ SI SE NOS FUE ALGUNO? 
DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA, SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ME PERMITO INFORMARLE QUE SE HA AGOTADO LA AGENDA DE TRABAJO DE LA REUNIÓN.
HOJA DE FIRMAS
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA SEXTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:52
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTAPE-O-055-200813 Y GTAPE-E-019-270813
2. [RELACIÓN DE COMPROMISOS] GTAPE
3. CAPTACIÓN Y PROCESAMIENTO DE TRÁMITES, Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. (ACTUALIZADO AL 30 DE AGOSTO DE 2013). GTAPE. 10 DE SEPTIEMBRE DE 2013
4. RELACIÓN DE INCONSISTENCIAS (REPROCESOS) REPORTADAS POR LA EMPRESA L-1 SECURE CREDENTIALING, INC., EN EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL [21 AL 30 DE AGOSTO DE 2013]
5. RELACIÓN DE INCONSISTENCIAS DETECTADAS EN EL PROCESO DE CONTROL DE CALIDAD EN EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL. PERIODO DEL 26 AL 30 DE AGOSTO DE 2013
6. PRODUCCIÓN DE FORMATOS DE CREDENCIAL PARA VOTAR. PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES (SOLICITADAS-ENTREGADAS) DEL 1° DE ENERO AL 30 DE AGOSTO DE 2013
7. IFE. RFE. INFORME DE OPERACIÓN. CICLO ELECTORAL 2012-2015. 30 DE JULIO AGOSTO DE 2013
8. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2013. GTAPE. 10 DE SEPTIEMBRE DE 2013
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