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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- MUY BUENAS TARDES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL VIERNES 11 DE JULIO DE 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA TERCERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-E-003-110714, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO POR LO QUE LE SOLICITO, SECRETARIO, DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA DETERMINADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN DE TRABAJO EXTRAORDINARIA ES EL SIGUIENTE:

1. PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
1.1 PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, AJUSTE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE SOLICITO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.

PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
· PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, AJUSTE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO UN PUNTO ÚNICO, LO ABORDARÍAMOS DIRECTAMENTE: 
EN PRIMERA INSTANCIA, QUISIÉRAMOS COMENTARLES RESPECTO DE LOS CAMBIOS A LA VERSIÓN DEL DOCUMENTO, POR UN LADO DERIVADO DE LOS COMENTARIOS QUE SE REALIZARAN EN LA SESIÓN DE AYER, TOMAMOS ALGUNOS DE LOS REQUERIMIENTOS. 
Y HUBO UN CAMBIO EN LA ESTRUCTURA DEL DOCUMENTO, QUE AHÍ LE CEDERÍA LA PALABRA A MIGUEL TAPIA, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE NOS DIERA UN COMENTARIO GENERAL DEL CAMBIO DE ESTRUCTURA. 
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- EL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA, COMO USTEDES SABEN, TIENE POR OBJETO PROPONER AL CONSEJO GENERAL SE AJUSTEN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES. 
LA ESTRUCTURA DEL PROYECTO QUE SE ESTÁ PONIENDO A SU CONSIDERACIÓN, SI USTEDES SE DAN CUENTA TIENE UN POCO DE CAMBIO EN LA ESTRUCTURA. TENÍAMOS DISTINTA LA ESTRUCTURA TRADICIONAL. 
LO ESTRUCTURAMOS ASÍ Y CREO QUE LE DA MÁS CLARIDAD AL ACUERDO, A LA DETERMINACIÓN QUE, EN SU CASO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA VA A ADOPTAR PARA RECOMENDAR AL CONSEJO GENERAL.
EN LA PARTE DE LOS RESULTANDOS QUE SON LOS ANTECEDENTES PROPIAMENTE DEL ACUERDO, TENEMOS LA REFORMA CONSTITUCIONAL DEL 10 DE FEBRERO, LA TOMA DE PROTESTA DE LOS CONSEJEROS, LA PUBLICACIÓN DE LA LEGIPE EL 23 DE MARZO DE ESTE AÑO. Y AHÍ ES IMPORTANTE DESTACAR QUE LOS ARTÍCULOS NOVENO Y DÉCIMO QUINTO TRANSITORIO, LE DAN LA FACULTAD AL CONSEJO GENERAL PARA HACER ESTOS CAMBIOS, ESTOS AJUSTES EN LOS PLAZOS. 
ES POR ESO QUE ESTAMOS PRESENTANDO ESTE PROYECTO DE ACUERDO PARA QUE, EN SU CASO, LA COMISIÓN RECOMIENDE AL CONSEJO GENERAL ESTE AJUSTE DE PLAZOS.
YA EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, EN PRIMER LUGAR, INCORPORAMOS LA COMPETENCIA. TODOS LOS PRECEPTOS CONSTITUCIONALES, LEGALES Y REGLAMENTARIOS QUE SUSTENTAN LA COMPETENCIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA PODER RECOMENDAR EL PROYECTO DE ACUERDO AL CONSEJO GENERAL.
EL SEGUNDO CONSIDERANDO SE UBICA BÁSICAMENTE, LO QUE TRATAMOS DE HACER AQUÍ ES SUSTENTAR O POTENCIALIZAR LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO; EL OBJETO TAMBIÉN DE ESTE ACUERDO ES QUE LOS CIUDADANOS TENGAN UN MAYOR PLAZO PARA PODER SOLICITAR Y OBTENER SU CREDENCIAL PARA VOTAR.
COMENZAMOS CON EL ARTÍCULO PRIMERO CONSTITUCIONAL, PÁRRAFO TERCERO, QUE PREVÉ QUE ESTA AUTORIDAD ELECTORAL TIENE LA OBLIGACIÓN DE PROTEGER, SALVAGUARDAR, RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS, ENTRE ELLOS ESTÁ EL DERECHO DE VOTAR. IGUAL EL ARTÍCULO 1, PÁRRAFO TERCERO, PÁRRAFO SEGUNDO; EL 133 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA; LOS TRATADOS INTERNACIONALES TAMBIÉN QUE HABLAN DE LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS ESTÁN INCORPORADOS EN ESTA PARTE.
ADEMÁS DE LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL QUE ESTABLECE EN UNA DE SUS JURISPRUDENCIAS QUE TODOS LOS DERECHOS FUNDAMENTALES DE CARÁCTER POLÍTICO-ELECTORAL, SU INTERPRETACIÓN Y CORRELATIVA APLICACIÓN NO DEBE SER RESTRICTIVA; ENTONCES LO QUE TRATA ESTE APARTADO, ESTE CONSIDERANDO ES DE LA POTENCIALIZACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS, EN PARTICULAR DEL DERECHO AL SUFRAGIO.
EN EL TERCER CONSIDERANDO YA SON LAS RAZONES PROPIAMENTE DE LA DETERMINACIÓN QUE, EN SU CASO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ADOPTE, LA MOTIVACIÓN DEL PORQUÉ ESTAMOS INCORPORANDO ESTAS FECHAS. 
Y EN LOS PUNTOS DE ACUERDO SE PRECISA CON CLARIDAD CUÁLES SON LAS FECHAS QUE SE SUJETARÍAN A CAMBIO, LO QUE ESTABLECE LA LEY Y LO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO.
EN PRIMER LUGAR, EL PLAZO PARA LA CAMPAÑA INTENSA PARA CONVOCAR Y ORIENTAR A LA CIUDADANÍA A CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 138, PÁRRAFO UNO DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, QUE COMIENCE EL 1 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE INICIA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y CONCLUYA EL 15 DE ENERO.
LA SEGUNDA PROPUESTA ES QUE EL PLAZO EN QUE LAS Y LOS CIUDADANOS PODRÁN SOLICITAR SU INSCRIPCIÓN EN EL PADRÓN ELECTORAL A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 139, PÁRRAFO UNO, DE LA LEY ELECTORAL GENERAL, COMIENCE DESDE EL SIGUIENTE DE LA ELECCIÓN HASTA EL 31 DE AGOSTO DEL AÑO PREVIO A LA ELECCIÓN FEDERAL ORDINARIA, ESTO PARA QUE NO SE TRASLAPE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE Y LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA.
EL TERCERO ES QUE EL PERIODO DE INSCRIPCIÓN DE LOS MEXICANOS QUE EN EL AÑO DE LA ELECCIÓN CUMPLAN 18 AÑOS DE EDAD, PREVISTO EN EL ARTÍCULO 139, PÁRRAFO DOS DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, SEA PARA AQUELLOS JÓVENES QUE ENTRE EL 16 DE ENERO Y EL DÍA DE LOS COMICIOS CUMPLAN LA MAYORÍA DE EDAD, SOLICITEN SU INSCRIPCIÓN DEL 1 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN QUE INICIE EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y, A MÁS TARDAR, EL 15 DE ENERO PREVIO A LA ELECCIÓN.
SE ESTÁ DANDO UN MES MÁS A LO QUE ESTABLECE, PERDÓN, LA LEY ESTABLECE AL 30 DE NOVIEMBRE, ENTONCES PARA QUE COINCIDA CON EL CIERRE QUE SE ESTÁ PROPONIENDO DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA TAMBIÉN SE ESTÁ PROPONIENDO ESO.
EL CUARTO ES UNA CUESTIÓN DE ADECUACIÓN TAMBIÉN. LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES QUE SERÁ ENTREGADA A CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 151, PÁRRAFO UNO, DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES CONTENDRÁ LOS NOMBRES DE LOS CIUDADANOS QUE HAYAN OBTENIDO SU CREDENCIAL PARA VOTAR AL 15 DE ENERO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN. 
ESTO TAMBIÉN PARA HACERLO ACORDE A LA PROPUESTA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, PORQUE LA LEY ESTABLECE QUE AL 15 DE DICIEMBRE; ENTONCES SI ESTÁ PROPONIENDO QUE EL CORTE DE AQUELLOS CIUDADANOS QUE HAYAN SOLICITADO SU ACTUALIZACIÓN SEA EL 15 DE ENERO, LO CONGRUENTE ES QUE TAMBIÉN LAS LISTAS QUE SE ENTREGAN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENGAN TAMBIÉN ESE CORTE.
OTRA PROPUESTA ES QUE SE MODIFIQUE EL PLAZO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 153, PÁRRAFO UNO, DE LA LEY GENERAL ELECTORAL, A FIN DE QUE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA QUE SE EXPIDAN ESTÉN A DISPOSICIÓN DE LOS INTERESADOS EN LAS OFICINAS O MÓDULOS QUE DETERMINE EL INSTITUTO HASTA EL 1 DE MARZO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN.
FINALMENTE, SE PROPONE SE ADECUE EL CORTE DEL LISTADO NOMINAL DE ELECTORES QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 254, PÁRRAFO UNO, INCISO B) DE LA LEGIPE, A FIN DE QUE LAS LISTAS NOMINALES DE ELECTORES INTEGRADAS CON LOS CIUDADANOS QUE OBTUVIERON SU CREDENCIAL PARA VOTAR SEA CON CORTE AL 15 DE ENERO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN; TAMBIÉN PARA HOMOGENEIZARLO, ARMONIZARLO CON LA PROPUESTA QUE PRESENTA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ESO ES A GRANDES RASGOS LA PROPUESTA DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE RECOMIENDE AL CONSEJO. LO QUE SE BUSCA AQUÍ ES POTENCIALIZAR LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS CIUDADANOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- AYER COMENTAMOS Y ESCUCHAMOS CON ATENCIÓN TODOS LOS IMPACTOS QUE TIENEN ESTAS MODIFICACIONES, ESTAS PROPUESTAS; Y VEMOS QUE INCLUSIVE ESTÁ LA INSACULACIÓN. PERO AYER TAMBIÉN SOLICITAMOS QUE SE REVISARA LA PARTE DE LA ENTREGA DE LA LISTA NOMINAL PARA OBSERVACIONES A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y NO VEMOS NINGUNA REFERENCIA.
EN TÉRMINOS GENERALES, EL ACUERDO LO VEMOS QUE ES ADECUADO, PERO SÍ NOS GUSTARÍA O QUE NOS DIJERAN POR QUÉ NO LA PARTE QUE LE CORRESPONDE A LA ENTREGA DE LA LISTA NOMINAL NO APARECE; EL ARTÍCULO 150 DISPONE QUE: “LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÁN FORMULAR OBSERVACIONES DENTRO DEL PLAZO DE 20 DÍAS NATURALES, A PARTIR DEL 25 DE FEBRERO”.
EL 151 ESTABLECE QUE: “EL 15 DE FEBRERO DEL AÑO EN QUE SE CELEBRA EL PROCESO ELECTORAL, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ENTREGARÁ EN MEDIOS MAGNÉTICOS A CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LAS LISTAS NOMINALES DE ELECTORES”.
DICE QUE: “EL PRIMER APARTADO CONTENDRÁ LOS NOMBRES DE LOS CIUDADANOS QUE HAYAN OBTENIDO SU CREDENCIAL PARA VOTAR AL 15 DE DICIEMBRE”.
SI LA PROPUESTA ES QUE SE VAYA HASTA EL 15 DE ENERO, NOSOTROS PREGUNTAMOS: ¿VAN A TENER ALGÚN IMPACTO ESAS LISTAS NOMINALES, SE VA A LLEVAR MÁS ALLÁ DEL 15 DE DICIEMBRE, HABIENDO LA OPORTUNIDAD DE HACERLO, O NO HAY OPORTUNIDAD DE HACERLO?
VEMOS QUE SÍ HAY OPORTUNIDAD, SABEMOS QUE MES A MES HACEN UN CORTE Y HACEN UNA, SU CONCILIACIÓN LES TARDA UN MES, ENTONCES ¿ES POSIBLE QUE SE VAYA A UNA FECHA MÁS ALLÁ PARA LA ENTREGA DE LA LISTA NOMINAL? 
NOSOTROS TÉCNICAMENTE, SEGÚN LO QUE HEMOS PODIDO OBSERVAR AQUÍ Y LO QUE HEMOS PODIDO VER Y ANALIZAR, VEMOS QUE SÍ, PERO ESTO NO SE DICE EN EL ACUERDO. 
NOS PARECE QUE TAMBIÉN ES UN IMPACTO QUE LA PROPUESTA DA EN ESTA PARTE DE LA ENTREGA DE LA LISTA NOMINAL Y NOS PARECE QUE SERÍA CONVENIENTE INCLUIRLA COMO EN ALGÚN CUERPO DE LOS CONSIDERANDOS, POR LO MENOS, PARA QUE ESTO ESTÉ AHÍ PRESENTE Y SEPAMOS Y TENGAMOS, SOBRE TODO, LA CERTEZA –QUE ES LO QUE BUSCAMOS– LA CERTEZA EN ESTA PROPUESTA.
NOS PARECE QUE SI NO POR LO MENOS SE HACE UNA REFERENCIA, SI PUDIERA IR ENTRE EL PUNTO DE ACUERDO, NOS PARECE QUE SERÍA MÁS CONVENIENTE. PERO SÍ NOS PARECE QUE DEBE DE ESTAR INCLUIDA PORQUE ES ALGO QUE LOS PLAZOS SÍ AFECTAN PARA BIEN, POR SUPUESTO, PORQUE IRÍAN MÁS REGISTROS EN LA LISTA NOMINAL DE OBSERVACIONES.
NADA MÁS RECORDAR QUE LA LISTA NOMINAL DE OBSERVACIONES ES UN TEMA IMPORTANTE PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ES UN ELEMENTO DE ANÁLISIS, DE REVISIÓN, PARA QUE EL INSTRUMENTO GENERE CERTEZA.
POR ESA RAZÓN, EN ARAS DE LA CERTEZA, NOS PARECE QUE DEBERÍA DE INCLUIRSE ESTE TEMA EN EL ACUERDO.
ESPERARÍAMOS SUS RESPUESTAS O SUS COMENTARIOS AL RESPECTO PARA SEGUIR ABONANDO A FAVOR DE LO QUE ESTAMOS COMENTANDO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PRECISAMENTE ENTIENDO QUE DERIVADO DE LOS COMENTARIOS QUE HICIMOS AYER Y QUE TAMBIÉN MENCIONASTE AYER ESTA SOLICITUD, EL PUNTO CUATRO DEL ACUERDO PRIMERO, ENTIENDO QUE INCORPORA ESTA PARTE.
HACE REFERENCIA AL ARTÍCULO 151 QUE CORRESPONDE A LA ENTREGA EN EL AÑO DE LA ELECCIÓN Y QUE TAMBIÉN SE HARÍA CON UN CORTE AL 15 DE ENERO DEL AÑO DE LA ELECCIÓN PARA RETOMAR LA SOLICITUD QUE SE HABÍA REALIZADO EL DÍA DE AYER.
TAMBIÉN EL PUNTO CINCO YA QUEDÓ AL 1º DE MARZO, QUE ERA ALGO QUE COMENTÁBAMOS AYER QUE SE IBA A ADECUAR, PORQUE ESTABA AL ÚLTIMO DE FEBRERO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS QUE SI REVISAMOS DE MANERA MÁS PUNTUAL EL PUNTO CUATRO Y DICE: “SE ADECUE EL CORTE DEL LISTADO NOMINAL DE ELECTORES QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 254”, A MÍ ME ENTREGARON ÉSTE, ME LO ENTREGARON POR OFICIO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- UNA DISCULPA PORQUE CAMBIÓ LA VERSIÓN QUE LES DIMOS AYER EN LA MESA, DE LA QUE SE ENVIÓ, ENTIENDO, POR CORREO PARA CONVOCAR A LA SESIÓN DE HOY.
SI ALGUIEN NO LA TUVIERA, AHORA SE LAS ENTREGAMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TENGO UNO QUE DICE “PROYECTO”, Y ÉSE ES SOBRE EL QUE HICE LAS OBSERVACIONES, Y QUÉ BUENO QUE YA ESTÁN, SÍ, YA LO TENGO AQUÍ EN MI MANO.
Y EN EFECTO, EL PUNTO CUATRO YA HACE REFERENCIA AL ARTÍCULO 151 Y NO AL 254.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- UNA DISCULPA POR ESA POSIBLE CONFUSIÓN. 
SI ALGUIEN MÁS REQUIRIERA UNA COPIA DEL ÚLTIMO, TAMBIÉN SE LOS HACEMOS ENTREGA AQUÍ.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ATENDEMOS EL CONTENIDO DEL ACUERDO Y QUE POR CUESTIONES, COMO YA EXPLICÓ EN ESTE CASO, LA REPRESENTACIÓN DEL JURÍDICO, TENEMOS UN TEMA AHÍ QUE NOS CAUSA ALGÚN TIPO DE INQUIETUD, NO LO PODEMOS PONER A DEBATE POR CUESTIONES QUE YA EXPRESARON, PERO SÍ HACERLOS DEL CONOCIMIENTO Y DEJARLOS SOBRE LA MESA.
POR LA CUESTIÓN EN LO PARTICULAR EN EL PUNTO DOS DEL ACUERDO, EN EL QUE A PESAR DE LA PROPUESTA QUE SE ESTÁ HACIENDO, SE ACORTAN LOS PLAZOS; SE ACORTAN EN ESTE PLAZO EN ESTE CASO PARA SOLICITAR LA INSCRIPCIÓN, ATENDIENDO Y EN COMPARACIÓN CON LA PROPIA LEGIPE.
EN EL SENTIDO DE QUE EL ACUERDO SEÑALA TEXTUALMENTE: “EL PLAZO EN QUE LAS Y LOS CIUDADANOS PODRÁN SOLICITAR SU INSCRIPCIÓN EN EL PADRÓN ELECTORAL QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 139, PÁRRAFO UNO DE LA LEY ELECTORAL, COMENZARÁ DESDE EL DÍA SIGUIENTE DE LA ELECCIÓN HASTA EL 31 DE AGOSTO”. Y EN LA LEY ESTABLECE QUE SERÁ DEL DÍA SIGUIENTE DE LA ELECCIÓN AL 30 DE NOVIEMBRE.
AHÍ VEMOS YA UN ACORTAMIENTO DE ESTE PLAZO QUE SE LE OTORGA DIRECTAMENTE AL CIUDADANO PARA PODER LLEVAR A CABO SU INSCRIPCIÓN. OJALÁ PUDIERAN NADA MÁS HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, A EFECTO DE PODER YA QUEDAR POR SATISFECHO. 
Y SUCEDE EXACTAMENTE LO MISMO EN EL PUNTO NÚMERO TRES, ATENDIENDO A LA CUESTIÓN DE LA MAYORÍA DE EDAD. 
EN EL ACUERDO SEÑALAN QUE LOS QUE CUMPLAN EL 16 DE ENERO AL DÍA DE LOS COMICIOS Y EN LA LEY SEÑALA QUE ES DEL 1 DE DICIEMBRE AL DÍA DE LOS COMICIOS, MÁS QUE NADA ES PREOCUPANTE ACORTARLES LOS TIEMPOS AL PROPIO CIUDADANO PARA QUE ACUDA, EN ESTE CASO, A LOS MÓDULOS Y QUE EN UN MOMENTO DADO NO ESTÉN EN POSIBILIDADES DE QUE EL DÍA DE LA ELECCIÓN PUEDAN EJERCER SU DERECHO AL VOTO.
ESAS SON LAS DOS PRIMERAS Y EN LO PARTICULAR EN EL APARTADO NÚMERO CINCO, ESTABLECE Y DICE: “SE MODIFICA EL PLAZO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 153, PÁRRAFO UNO”. AHÍ NO SÉ SI FUERA POSIBLE LLEVAR NADA MÁS UNA MODIFICACIÓN DEL TEXTO, EN EL SENTIDO DE QUE NO SE MODIFIQUE EL PLAZO, PORQUE A FIN DE CUENTAS NO ESTAMOS MODIFICANDO EL PLAZO. 
EL PLAZO VA A SEGUIR EN LA LEY. A EFECTO DE ESTO, ATENDERÍAMOS SIMPLEMENTE AL TRANSITORIO QUE REFIERE LA PROPIA LEY Y NADA MÁS QUE SEÑALE SE AJUSTE. NADA MÁS A EFECTO DE ESO.
ESAS SERÍAN MIS TRES OBSERVACIONES QUE TENDRÍA AL RESPECTO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI QUIEREN ATENDEMOS DE UNA VEZ ESTOS SEÑALAMIENTOS.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- EN RELACIÓN AL PUNTO DOS QUE SE REFIERE A LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE. SE HACE ESTA PROPUESTA PARA QUE NO SE TRASLAPE CON LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA. 
COMO USTEDES SABEN, LA PROPUESTA QUE SE ESTÁ PLANTEANDO AQUÍ SEA QUE INICIE EL 1 DE SEPTIEMBRE. PARA DAR UNA CONGRUENCIA Y ARMONÍA QUE LA CAP TERMINE EL 31 DE AGOSTO. PORQUE DE CUALQUIER FORMA AL CIUDADANO SE LE ESTÁ PERMITIENDO IR A ACTUALIZAR SUS DATOS EN EL PADRÓN ELECTORAL O INSCRIBIRSE. 
POR ESA PARTE, EN NUESTRA OPINIÓN NO MERMA LA FACULTAD DEL CIUDADANO O SUS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES PARA QUE PUEDAN IR A SOLICITAR SU ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, RESPECTO A ESO NADA MÁS. ES UNA CUESTIÓN DE ARMONIZAR LAS DISPOSICIONES QUE SE ESTABLECEN.
Y RESPECTO DEL TRES QUE ESTABLECE EL PERIODO DE LOS MENORES DE EDAD, AQUÍ SE DICE QUE AL 16 DE ENERO PORQUE AL 15 DE ENERO TODAVÍA TIENEN POSIBILIDAD DE IRSE A INSCRIBIR. 
SI LO QUE SE PROPONE AQUÍ ES QUE LA CAI TERMINE EL 15 DE ENERO, SON AQUELLOS QUE DEL 16 AL DÍA DE LOS COMICIOS LO CUMPLAN, PORQUE SÍ TIENEN LA POSIBILIDAD DESDE EL 1 DE SEPTIEMBRE AL 15 DE ENERO DEL AÑO SIGUIENTE DE IR A ACTUALIZAR SUS DATOS. TAMBIÉN ES UNA CUESTIÓN PARA HOMOGENEIZAR LAS DISPOSICIONES LEGALES. 
Y CON RESPECTO DEL ÚLTIMO SÍ ESTAMOS DE ACUERDO PARA DAR UNA MAYOR PRECISIÓN Y CERTEZA Y ADECUAR A LO QUE SE DICE EN LA LEY, SERÍA AJUSTE. PORQUE, EFECTIVAMENTE, EL CONSEJO NO ES LEGISLADOR PARA MODIFICAR, ES ÚNICAMENTE SU FACULTAD QUE LE CONFIRIÓ LOS TRANSITORIOS QUE YA REFERÍ VA A AJUSTAR LOS PLAZOS. LO ADECUARÍAMOS. 
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- COMENTÁBAMOS EL TEMA VINCULADO CON LA MODIFICACIÓN DEL SEGUNDO TRANSITORIO DEL DECRETO DEL 4 DE ABRIL DEL 90, EN DONDE SE DISPONE EN TANTO NO SE ESTABLEZCA EL SERVICIO DEL REGISTRO NACIONAL CIUDADANO, LOS CIUDADANOS DEBERÁN INSCRIBIRSE EN LOS PADRONES ELECTORALES. 
CREO QUE ES ESO. QUE NO CORRESPONDERÍA. NADA MÁS ESA ERA MI OBSERVACIÓN. 
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- ESTARÍAMOS SUPRIMIENDO ESO. 
LO QUE PASA ES QUE COMO YA LO TENÍAMOS PREPARADO LO ENVIAMOS NO NOS PERCATAMOS DE ESO. PERO QUITAMOS ESE TRANSITORIO POR LAS RAZONES QUE INCLUSO AYER SE COMENTABAN DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL AL ARTÍCULO 36. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- 
COMO LO SEÑALÁBAMOS, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES LE SOLICITARÍA, AL SECRETARIO, CONSULTE A CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES LA POSICIÓN DE SU REPRESENTACIÓN, RESPECTO DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE ENCUENTRA EN ELABORACIÓN Y QUE PUDIERA SER REMITIDO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SECRETARIO, SI PUEDE CONSULTAR A LAS REPRESENTACIONES.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y, EN SU CASO, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA HA SIDO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, ME PERMITIRÍA SOLICITARLES SE SIRVAN EXPRESAR LA POSTURA DE LA REPRESENTACIÓN PARTIDISTA A LA QUE REPRESENTAN, RESPECTO AL TEMA Y PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADOS Y REVISADOS.
POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, DE ACUERDO Y ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A FAVOR Y SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, SUFICIENTEMENTE.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, DE ACUERDO. SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DEL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ, ESTA REPRESENTACIÓN COINCIDE EN TODOS LOS TÉRMINOS Y ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, SI FUERA TAN AMABLE DE INDICAR LA POSTURA DE SU REPRESENTACIÓN RESPECTO A LA REVISIÓN DEL TEMA Y AL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO, ¿SÍ FUE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN LOS TÉRMINOS.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURAN, SECRETARIO.- MUCHAS GRACIAS A TODOS Y A TODAS, SE CONSIDERARÁ LA POSICIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS AL DOCUMENTO QUE SERÁ REMITIDO PARA LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- NO ESTOY SEGURO, SERÍA SEGURO ANTES DEL 18; PROBABLEMENTE, INCLUSO, PUDIERA HABER UNA SESIÓN EL LUNES, PERO NO LO SÉ.
REPRESENTANTE DEL PVEM, ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ: EL LUNES HAY CONSEJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, EL LUNES HAY CONSEJO. 
PERO IBAN A CHECAR AGENDA Y LES ESTAREMOS COMUNICANDO, ENTIENDO, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LAS SECRETARÍAS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
PERO LES AGRADECEMOS A TODOS SU ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN, Y HABIENDO AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN Y MUCHAS GRACIAS A TODOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:47 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, AJUSTE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA LA ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES
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