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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 50 MINUTOS DEL MARTES 18 DE NOVIEMBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA DÉCIMA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTAPE-O-015-181114.
POR LO QUE LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONSTANTE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA DETERMINADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL SE CONFORMA DE SIETE PUNTOS:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-014-061114, GTAPE-E-007-101114
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3. PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
3.1 PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES
3.2 INFORME DE AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES
4. PROYECTOS DE TECNOLOGÍA Y SERVICIOS DE INFORMACIÓN
4.1 REVISIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA TÉCNICA DE BIOMÉTRICOS
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO.

7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
DE ESO ESTÁ CONFORMADO EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN DE TRABAJO, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESAHOGO EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-014-061114, GTAPE-E-007-101114
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LAS MINUTAS REFERIDAS. 
DE NO HABER COMENTARIOS U OBSERVACIONES, LE SOLICITO SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO Y SOLICITUDES Y COMPROMISOS
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
DE NO HABER COMENTARIOS U OBSERVACIONES. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, NADA MÁS SOLICITAR QUE HAY UNAS LEYENDAS QUE DICEN QUE HAY NUEVAS FECHAS PROPUESTAS Y VARIAS DE ELLAS YA ESTÁN REBASADAS. 
POR EJEMPLO, LA 57 Y LA 54, USTEDES PONEN NUEVA FECHA PROPUESTA 10 DE NOVIEMBRE DEL 2014 Y AHORA YA ESTAMOS A 17. ENTONCES SI ES UNA NUEVA FECHA, ENTENDERÍA QUE DEBE SER POSTERIOR A ESTE INFORME. 
LA 57 LA TRAIGO PORQUE HABÍAN USTEDES COMPROMETIDO QUE EL 12 DE NOVIEMBRE NOS IBAN A ENTREGAR LA NOTA Y NO LA HEMOS RECIBIDO. COMO AHÍ NO TRAE LA LEYENDA DE NUEVA FECHA PROPUESTA, SÍ QUISIÉRAMOS SABER SI HAY UNA NUEVA FECHA Y QUE LA PUDIERAN COLOCAR AHÍ. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- A RESERVA DE QUE VAMOS A CONFIRMAR LAS FECHAS, SÍ HICIMOS UNA REVISIÓN CON LAS ÁREAS Y DEBIDO A LOS ACUERDOS PREVIOS QUE TRAEMOS, NO ESTAMOS MODIFICANDO LA FECHA INICIAL, SINO PROPONÍAMOS ESA FECHA NUEVA PROPUESTA. 
Y EN PARTICULAR PARA EL CONSECUTIVO 57, LE PASARÍA LA VOZ A LA LICENCIADA MÓNICA ÍÑIGO. 
LIC. MÓNICA SOFÍA ÍÑIGO RANGEL, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- NADA MÁS PARA COMENTARLE A LA REPRESENTANTE DEL PT QUE AHORA, EN ESTOS MOMENTOS, ESTAMOS HACIENDO LA ENTREGA DE LA NOTA. Y SI NO TUVIERA INCONVENIENTE EL COORDINADOR, LES PROPORCIONARÍAMOS UNA COPIA EN UNOS MOMENTOS MÁS PARA TENER POR ATENDIDO ESTE COMPROMISO. 
UNA DISCULPA, PERO YA ESTÁ AHORA ENTREGÁNDOLO A LA COORDINACIÓN Y AHORA, EN UN MOMENTO MÁS, SI NOS LO PERMITE EL COORDINADOR, LES COMPARTIRÍAMOS UNA IMPRESIÓN DE LA NOTA FIRMADA. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, GRACIAS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- AHORA PODRÍAMOS DISTRIBUIR LA COPIA QUE MENCIONA LA LICENCIADA ÍÑIGO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOS ENTREGARON UNA INFORMACIÓN SOBRE ESTADO, MAC, DÍA, HORA DE TRÁMITE RECIBIDO EN CECYRD POR MAC, DÍA, HORA Y EL DÍA EN QUE SE RECIBEN, SEGÚN DICE EL CUADRO. 
AHÍ NOS PERCATAMOS QUE, DICEN QUE A LA CERO HORAS HUBO 466 REGISTROS, QUE A LA UNA DE LA MAÑANA HUBO 301, QUE A LAS DOS, 162 Y ASÍ, HASTA LAS SIETE DE LA MAÑANA QUE ES DONDE HAY UN NÚMERO, PERO DE LA CERO HORAS A LAS SEIS VA ENTRE 466 Y CUENTA 44 Y 466.
PRIMERO PREGUNTAR, ¿A ESTA HORA SE PRESENTAN ESTE ENVÍO DE TRÁMITES? ¿CUÁL SERÍA LA RAZÓN? ¿SE QUEDAN A TRABAJAR? SEGÚN NOS DICEN QUE HAY EN 17 MÓDULOS DE ESTOS 466 EN 17 MÓDULOS FUERON ENVIADOS, DE 17 MÓDULOS FUERON ENVIADOS, EL PROMEDIO DE TRÁMITES EN ESA HORA FUE DE 27, EN RELACIÓN CON LOS MÓDULOS QUE ENVIARON Y, EN FIN, ESTO VA DE TRÁMITES PROMEDIO POR HORA VA DE LOS 15 HASTA LOS 40 TRÁMITES ENVIADOS ENTRE LAS CERO HORAS Y LAS SEIS DE LA MAÑANA.
TAMBIÉN NOS DICEN QUE A PARTIR DE LAS SIETE ES DONDE SE INCREMENTA YA EL NÚMERO DE TRÁMITES, AQUÍ YA LOS MÓDULOS SON 145 Y EL PROMEDIO ES 40 TRÁMITES POR HORA EN ESTOS 145 MÓDULOS.
NOS DICEN TAMBIÉN QUE A LAS OCHO DE LA MAÑANA YA SE INCREMENTA EL NÚMERO DE TRÁMITES Y YA SON 626 MÓDULOS QUE ESTÁN TRABAJANDO, ENVIANDO INFORMACIÓN Y EL PROMEDIO ES DE 145 TRÁMITES POR HORA.
ASÍ VEMOS EL AUMENTO A LAS NUEVE DE LA MAÑANA, A LAS 10, A LAS 11, A LAS 12, DONDE SE MANTIENE HASTA LAS TRES DE LA TARDE, AHÍ VA DE 821 MÓDULOS HASTA LOS 884 MÓDULOS, ESTA INFORMACIÓN LA TRABAJÉ, NO APARECE, ES UNA INFORMACIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ¿QUÉ INFORME ES?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DICE: ESTAD MAC, DÍA, HORA, GTAPE 230914-03, ESPACIO NÚM. 3, ES DE UN COMPROMISO. 
EN ESTA PARTE, SI BIEN, YA NOS DAN CUENTA, QUÉ BUENO QUE NOS ENTREGAN ESTE INFORME, ESTE INFORME ES MUY INTERESANTE, MUY RICO, Y NOS DICE EN QUÉ MOMENTO SE ESTÁ TRABAJANDO A SU MÁXIMA POTENCIALIDAD LOS MÓDULOS, QUE ES HASTA LAS 15:00 HORAS; DE AHÍ EMPIEZA A BAJAR, PRIMERO DESDE LAS 00:00 HORAS, QUE NO SABEMOS POR QUÉ HASTA LAS 06:00 HORAS HAY MUY POCOS TRÁMITES, EMPIEZA A INCREMENTAR DE LAS 07:00 A LAS 15:00 HORAS.
Y QUIERO PREGUNTAR AHÍ: ¿HAY MÓDULOS QUE ABREN A LAS 07:00 HORAS? OK.
DESPUÉS DE LAS 15:00 A LAS 23:00 HORAS EMPIEZA A DISMINUIR.
AQUÍ A LAS 15:00 HORAS, ME IMAGINO QUE MUCHOS MÓDULOS CIERRAN A LAS TRES DE LA TARDE Y ESA ES LA RAZÓN POR LA QUE YA EMPIEZA A DISMINUIR; A LAS CUATRO DE LA TARDE HAY 581 MÓDULOS CON UN PROMEDIO DE 87 TRÁMITES; A LAS CINCO DE LA TARDE HAY SÓLO 455 MÓDULOS, CON UN PROMEDIO DE 117, QUE AHÍ SE INCREMENTA, DE LAS CUATRO HASTA LAS CINCO DE LA TARDE AHÍ SE INCREMENTA.
A LAS 18:00 HORAS TAMBIÉN HAY 373 MÓDULOS QUE TAMBIÉN VEMOS INCREMENTADA LA AFLUENCIA, CON 117; DESPUÉS EMPIEZA A BAJAR A 373 MÓDULOS QUE ESTÁN ENVIANDO INFORMACIÓN, CON UN PROMEDIO DE 126, SE INCREMENTA TAMBIÉN.
DESPUÉS EMPIEZAN A BAJAR LOS MÓDULOS CON 307 Y TAMBIÉN EL ENVÍO DE INFORMACIÓN, SOLAMENTE SON DE 107 TRÁMITES EN ESA HORA, EMPIEZAN A BAJAR DE NUEVO 283, A LAS OCHO DE LA NOCHE CON SÓLO 67.64 TRÁMITES. Y ASÍ.
PERO NOS LLAMA LA ATENCIÓN QUE SE SUPONE QUE TODOS CIERRAN A LAS OCHO DE LA NOCHE, PERO AHÍ SIGUEN INCREMENTÁNDOSE, A LAS NUEVE DE LA NOCHE HAY ENVIANDO INFORMACIÓN 94 MÓDULOS, A LAS 10 HAY ENVIANDO INFORMACIÓN 48, A LAS 11 HAY ENVIANDO INFORMACIÓN 26 MÓDULOS, CON UN PROMEDIO DE 23 TRÁMITES EN ESA HORA Y TAMBIÉN DE LAS 00:00 HORAS A LAS 06:00. ESO SÍ TAMBIÉN QUISIÉRAMOS QUE NOS EXPLICARÁN.
SABEMOS QUE HAY VECES QUE SE QUEDAN LOS MÓDULOS, SOBRE TODO LOS ITINERANTES QUE LLEGAN Y DESCARGAN. 
NOSOTROS DECÍAMOS QUE, A VER SI LLEGA UN CIUDADANO Y ESTÁ EN LÍNEA EL MÓDULO, SE SUPONDRÍA QUE EN ESE MOMENTO TODOS LOS MÓDULOS YA ESTÁN EN LÍNEA ACTUALMENTE, SE DICE.
ENTONCES, SI VIAJA EL TRÁMITE, ¿CÓMO ES QUE HAY MÓDULOS QUE ENVÍAN INFORMACIÓN DE LAS 11 HASTA LAS SEIS DE LA MAÑANA, DESDE LAS 11 DE UN DÍA ANTERIOR, HASTA LAS SEIS DE LA MAÑANA DEL OTRO DÍA? QUISIÉRAMOS QUE ESA PARTE NOS DIJERAN.
Y TAMBIÉN SI FUERA POSIBLE QUE NOS DIJERAN, A VER, DE ESTOS MÓDULOS, SOBRE TODO LOS QUE ESTÁN ENTRE LAS 11 DE LA NOCHE, DE LAS 10 DE LA NOCHE Y LAS SEIS DE LA MAÑANA; DE LAS 10 DE LA NOCHE DE UN DÍA ANTERIOR Y HASTA LAS SEIS DE LA MAÑANA DEL OTRO, QUE NOS DIJERAN QUÉ MÓDULOS SON O POR QUÉ ESTÁN ENVIANDO INFORMACIÓN EN ESE MOMENTO, SI SE SUPONDRÍA QUE YA LA TOTALIDAD DE MÓDULOS ESTÁ EN LÍNEA. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PARA ATENDER ESTOS COMENTARIOS, LE CEDERÍA LA PALABRA AL MAESTRO LEOBARDO, AUNQUE TAMBIÉN HARÍA ALGUNAS PRECISIONES DESPUÉS.
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN RELACIÓN A LOS COMENTARIOS QUE REALIZA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A RESERVA DE LA INFORMACIÓN ADICIONAL QUE PROPORCIONE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, RELATIVAS A LA COMUNICACIÓN DE LOS MÓDULOS CON LA BASE DE DATOS DE CECYRD.
EN PRIMER LUGAR DEBEMOS DE CONSIDERAR QUE LOS MÓDULOS EN EL PAÍS TIENEN DIFERENTES HORARIOS Y TAMBIÉN TENEMOS DIFERENTES HUSOS HORARIOS, ENTONCES LOS TRÁMITES QUE ESTAMOS RECIBIENDO A LAS 22:00 HORAS QUE SEÑALABA, SON DE LAS 20:00 HORAS DE BAJA CALIFORNIA Y, EVENTUALMENTE, PUDIERA CERRAR 20:30 HORAS O 21:00 HORAS. ESE ES UN TEMA QUE TIENE QUE VER CON LOS DIFERENTES HUSOS HORARIOS QUE EXISTEN EN EL PAÍS.
EL SEGUNDO PUNTO TIENE QUE VER CON LA TRANSMISIÓN DE LA INFORMACIÓN DE LOS MÓDULOS A CECYRD Y, EN ESTE SENTIDO, AQUÍ HABÍAMOS INFORMADO EN ALGUNAS OCASIONES QUE AUN CUANDO ESTÁN EN LÍNEA NO TODOS LOS TRÁMITES VIAJAN EN EL MOMENTO, SE QUEDAN ENCOLADOS Y VAN VIAJANDO CONFORME EL ANCHO DE BANDA SE VA DESOCUPANDO, VAN VIAJANDO Y ENTONCES PUEDE SER QUE TENGAMOS AHÍ LAS 11, 12 O UNA DE LA MAÑANA.
DE CUALQUIER FORMA NOSOTROS LE ESTARÍAMOS SOLICITANDO A CECYRD QUE NOS DÉ EL NOMINATIVO DE CUÁLES SON LOS MÓDULOS QUE TIENEN ESTE TIPO DE TRÁMITES, PARA QUE USTEDES TENGAN LA CERTEZA DE CUÁLES.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, TAMBIÉN RESPECTO DE LOS MÓDULOS QUE EN PARTICULAR PRESENTAN O REPORTAN TRÁMITES ENTRE LAS CERO Y LAS SIETE HORAS, CREO QUE LO QUE PROCEDE ES QUE HAGAMOS UNA REVISIÓN, PORQUE ME PARECE QUE ÉSTA ES LA HORA QUE SE REGISTRA EN EL SISTEMA Y TENDRÍAMOS QUE CONFIRMAR QUE LA HORA QUE TIENE EL SISTEMA SEA LA CORRECTA Y QUE POR ESO PUDIERA HABER ALGÚN ERROR EN EL REPORTE.
DE CUALQUIER FORMA VAMOS A REVISARLO EN LOS QUE ESTAMOS REPORTANDO QUE ESTÁN TRANSMITIENDO ESOS TRÁMITES FUERA DE HORARIO, PARA DAR SEGUIMIENTO EN PARTICULAR A ESOS MÓDULOS, QUE TENGAN UNA OPERACIÓN DENTRO DEL HORARIO ESTABLECIDO.
SÍ VEO QUE LA GRAN MAYORÍA DE LOS TRÁMITES SE HACE EN EL HORARIO NORMAL, INCLUSO LOS DE LAS SIETE CREO QUE NO NECESARIAMENTE ESTÁN TAN MAL, PORQUE SÍ PODRÍA HABER UNA DIFERENCIA DE INICIAR LA ATENCIÓN POR DECIR A LAS 07:55 Y LO ESTARÍAMOS YA TOMANDO EN ESE HORARIO, QUE INCLUSO LO PODEMOS REVISAR TAMBIÉN.
CREO QUE LOS QUE LLAMAN MÁS LA ATENCIÓN SON LOS QUE ESTÁN ENTRE LA CERO Y LAS SEIS HORAS, QUE LOS ESTARÍAMOS REVISANDO EN PARTICULAR.
VEO QUE SON EN TOTAL DEL MES MIL 650 TRÁMITES Y QUE REPRESENTARÍAN, RESPECTO DEL TOTAL DE LOS TRÁMITES QUE ESTAMOS REPORTANDO, EL .13 POR CIENTO. PERO DE CUALQUIER FORMA LO VAMOS A CHECAR, PORQUE SON MÓDULOS MUY ESPECÍFICOS LOS QUE ESTÁN HACIENDO ESE REPORTE.
ME PARECE QUE YA REFERÍA, JUSTO, QUE ERAN 17 MÓDULOS ¿VERDAD, JUSTO? ENTONCES ESOS EN PARTICULAR LOS CHECARÍAMOS Y REGISTRAMOS COMO COMPROMISO EL REPORTARLES LO QUE IDENTIFIQUEMOS EN ESTOS 17.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE LOS HUSOS HORARIOS ESTAMOS DE ACUERDO QUE NADA MÁS QUE NOS DEFINAN SI ESOS MÓDULOS QUE ESTÁN AQUÍ PERTENECEN A ESAS ENTIDADES QUE ESTÁN EN ESOS HUSOS HORARIOS. 
SOBRE LA TRANSMISIÓN, AHÍ SÍ COMO QUE NO ME QUEDA CLARO, PORQUE SI DURANTE LAS 08:00 Y LAS 17:00 HORAS, QUE ES CUANDO HAY MÁS, HASTA LAS 18:00 HORAS PONGAMOS, CUANDO HAY MÁS TRÁFICO SE VAN LOS TRÁMITES, QUISIERA SUPONER QUE DE LAS 19:00 HORAS A LAS 20:00 EL TRÁFICO YA NO ESTÁ COMO EN EL PERIFÉRICO, YA ESTÁ MÁS FLUIDO. ENTONCES NO DEBERÍA DE PRESENTARSE ESO, PERO LO ANALIZAMOS. 
SOBRE LOS QUE ESTÁN EN COLA, SUCEDERÍA LO MISMO, A LAS 18:00 HORAS YA LA COLA SE VA DISMINUYENDO, PERO TAMBIÉN ESO USTEDES NOS PODRÍAN INFORMAR. 
SOBRE LA HORA CORRECTA DEL SISTEMA, AHÍ SÍ NOS PREOCUPA PORQUE UNA DE LAS SOLICITUDES QUE LES HEMOS HECHO Y QUE LES VAMOS A SEGUIR INSISTIENDO, ES QUE LA HORA DE REGISTRO DE UN TRÁMITE QUEDE AHÍ Y TAMBIÉN ESTO LO PODEMOS CRUZAR CON ESTOS QUE NO ESTÁN, PERO SÍ ES IMPORTANTE QUE LA HORA CORRECTA ESTÉ EN EL SISTEMA Y NO SÓLO EN EL SISTEMA, SINO EN LOS MÓDULOS, PORQUE NO QUISIÉRAMOS VER O LLEVARNOS UNA SORPRESA QUE LOS MÓDULOS TENGAN OTRO HORARIO, PUEDAN PONERLE QUE SON LAS OCHO DE LA MAÑANA Y EN REALIDAD SON LAS 12 DE LA NOCHE O QUE PUDIERAN ESTAR BURLANDO DE ALGUNA MANERA LA INTRODUCCIÓN DE REGISTROS EN HORARIOS QUE NO SON LOS PERMITIDOS. 
ESO SÍ NOS PREOCUPA, LA HORA CORRECTA DEL TRÁMITE, EL REGISTRO DEL TRÁMITE DEBE DE SER CORRESPONDIENTE; SI BIEN EL TRÁMITE SE HIZO EN UNA HORA DETERMINADA, EN UN HORARIO DEL MÓDULO QUE ES EL QUE SE APROBÓ, TODOS ÉSTOS DEBEN DE ESTAR DENTRO DE ESE HORARIO. 
SI BIEN ES CIERTO QUE POR LOS HUSOS HORARIOS, POR LA TRANSMISIÓN Y POR LA COLA PUDIERAN LLEGAR DESPUÉS DE ESTOS HORARIOS, PUDIERA SER, PERO ESTO SÍ HAY QUE REVISARLO Y HAY QUE DARNOS LA CERTEZA DE QUE ESTO ASÍ SUCEDE Y DE QUE NO SE PUEDE BURLAR AL SISTEMA, PORQUE ESO ES LO MÁS IMPORTANTE Y ESO SÍ ES PREOCUPANTE. Y QUE QUEDE COMO COMPROMISO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, LO ESTARÍAMOS REGISTRANDO COMO COMPROMISO; Y LO QUE LES DECÍA, VAMOS A CHECAR EN PARTICULAR ESTOS 17 CASOS A QUÉ SE PUEDE DEBER Y LO ESTAREMOS INFORMANDO AQUÍ. 
NO SÉ SI HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS PARA ACLARAR: SON 17 CASOS A LAS CERO HORAS, NUEVE CASOS A LA UNA, SIETE CASOS A LAS DOS, TRES CASOS A LAS TRES, CINCO CASOS A LAS CUATRO, CINCO CASOS A LAS CINCO, NUEVE CASOS A LAS SEIS. 
PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN
· PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES / INFORME DE AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN, EN PRIMER TÉRMINO, EL SUBPUNTO 3.1., EL INFORME DE PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. 
NADA MÁS PARA COMENTAR RESPECTO DE UN COMPROMISO QUE TRAÍAMOS DE INCORPORAR AHÍ MÁS INFORMACIÓN, ME PIDE LA PALABRA EL LICENCIADO ALEJANDRO SOSA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- NADA MÁS COMENTARLES Y HACER LA PRECISIÓN EN ATENCIÓN A LA REUNIÓN PASADA DONDE SE HIZO REFERENCIA AL INFORME DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES QUE LO ESTÁBAMOS ENTREGANDO DE UNA MANERA MUY GENERAL.
LO QUE SE INCORPORÓ A ESE INFORME YA FUERON LAS INCONSISTENCIAS QUE SON ENCONTRADAS O IDENTIFICADAS EN NUESTRA ÁREA DE CONTROL DE CALIDAD DEL INSTITUTO Y LO CORRESPONDIENTE A LAS INCIDENCIAS POR PARTE DE LA PRODUCCIÓN PROPIA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR EN EL CONTEXTO DE LA EMPRESA.
Y LA ESTAREMOS ENTREGANDO YA POR CADA SEMANA, SEMANALMENTE QUE SE INCORPORARÁN CON LA FINALIDAD DE QUE PUEDAN IR DÁNDOLE, MOSTRARLES EL SEGUIMIENTO QUE TENEMOS EN CUANTO A LAS INCONSISTENCIAS IDENTIFICADAS DURANTE EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIAL EN MATERIA DE CONTROL DE CALIDAD DE CADA UNA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA COMENTARIOS, AUNQUE PODEMOS TAMBIÉN REVISARLOS, PONDRÍA TAMBIÉN A SU CONSIDERACIÓN EL SUBPUNTO 3.2, QUE ES EL INFORME DE AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. 
TAMBIÉN POR SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO.
SI NO HAY COMENTARIOS. ENTONCES, LE SOLICITO SECRETARIO, PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROYECTOS DE TECNOLOGÍA Y SERVICIOS DE INFORMACIÓN

· REVISIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA TÉCNICA DE BIOMÉTRICOS

MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PARA ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA AGENDAMOS LA PRESENTACIÓN DE UN DOCUMENTO, PORQUE TAMBIÉN ATIENDE UNO DE LOS COMPROMISOS QUE TENÍAMOS ESTABLECIDOS Y PARA PRESENTAR EL DOCUMENTO LE CEDERÍA LA PALABRA AL LICENCIADO JULIO CARRILLO, PARA QUE LO PRESENTARA.
LIC. JULIO ALBERTO CARRILLO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- EL DOCUMENTO TRATA BÁSICAMENTE DE LAS ACCIONES QUE SE HAN HECHO PARA LA RENOVACIÓN Y CONTINUIDAD DE LA SOLUCIÓN BIOMÉTRICA. ACTUALMENTE TENEMOS UN CONTRATO HASTA JULIO DEL 2016, EL CUAL NOS PERMITE SEGUIR CON LA MISMA SOLUCIÓN DE BIOMÉTRICOS DE COMPARACIÓN DE DOS HUELLAS. 
NO OBSTANTE, SE HIZO AHÍ UNA PROYECCIÓN DE QUE TENDRÍAMOS LAS HUELLAS DE 10, EN EL 51 POR CIENTO PARA IR A UNA SOLUCIÓN DE 10 HUELLAS POR MÁS O MENOS FINALES DEL 2015, INICIOS DEL 2016, LO CUAL NOS DA OPORTUNIDAD DE HACER UNA SUSTITUCIÓN DE LA SOLUCIÓN DE DOS HUELLAS POR LA DE 10 HUELLAS.
EL PLAN DE TRABAJO BÁSICAMENTE ES EL QUE LES QUEREMOS COMENTAR, EN EL CUAL LA PRIMERA ETAPA ES UNA ETAPA DE PLANEACIÓN Y ORGANIZACIÓN, DEFINIR LOS REQUERIMIENTOS, DEFINIR TODAS LAS NECESIDADES QUE TENEMOS PARA LA SUSTITUCIÓN DE LA SOLUCIÓN, QUE HABLA DE JULIO DE ESTE AÑO QUE EMPEZAMOS Y CONCLUIRÍAMOS EN LA PRIMERA ETAPA EN FEBRERO DEL AÑO ENTRANTE.
ENTONCES, LO QUE VAMOS A HACER EN ESTE SENTIDO Y EN EL CUAL, EN EL PUNTO QUE VAMOS ES EN EL 1.4.2, ES ELABORACIÓN Y GESTIÓN DEL RFI Y RFP A FABRICANTES O A DISTRIBUIDORES.
YA HICIMOS TODAS LAS ACTIVIDADES INTERNAS DE DEFINIR LOS SERVICIOS, DE VER LOS ALCANCES, DE QUÉ NECESIDADES TENEMOS, CUÁLES HAN SIDO LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE HEMOS REVISADO, DE LOS DIFERENTES COMENTARIOS DE VARIAS ÁREAS QUE USAN LA SOLUCIÓN Y QUE TIENEN ALGUNA RELACIÓN CON LA MISMA, HEMOS EMPEZADO A TRABAJAR CON ESTA PARTE Y EL PUNTO QUE ESTAMOS ESPECÍFICAMENTE ES YA TENER UN RFI Y RFP ARMANDO PARA DISTRIBUIRLO A LOS DIFERENTES PROVEEDORES QUE EXISTEN ACTUALMENTE.
ESTE DOCUMENTO ESPERAMOS EMPEZARLO A DISTRIBUIR EN DOS SEMANAS A MÁS TARDAR PARA TENER LA RETROALIMENTACIÓN DE LAS SOLUCIONES QUE ACTUALMENTE ESTÁN EN EL MERCADO Y QUE NOS PERMITA A NOSOTROS IDENTIFICAR AQUELLAS QUE NOS DEN EL SERVICIO QUE REQUERIMOS. ENTONCES, AHÍ BÁSICAMENTE SERÍA EL PUNTO QUE ESTAMOS.
LOS PUNTOS QUE ESTARÍAMOS AL CONCLUIR ESTA PRIMERA FASE DE GESTIÓN DE ESTUDIO DE MERCADO Y LAS ACTIVIDADES QUE TENEMOS DESARROLLADAS SERÍA LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA, A GRANDES RASGOS LAS ACTIVIDADES LLEVAN HASTA FEBRERO, MARZO DEL AÑO ENTRANTE, PERDÓN, EN EL CUAL NOSOTROS REQUERIRÍAMOS A LA DEA EN MARZO DE 2015 LA GESTIÓN PARA LA PUBLICACIÓN DE UNA LICITACIÓN PÚBLICA, DEPENDIENDO EL TIPO DE SI INTERNACIONAL, NACIONAL, DEPENDIENDO LO QUE NOS DIGAN LAS CÁMARAS INVOLUCRADAS. 
Y, FINALMENTE, ESPERAMOS QUE DENTRO DE MARZO A JULIO DEL AÑO 2015 NOSOTROS YA TENGAMOS ESTE EVENTO DE LICITACIÓN PARA TENER ASIGNADO YA UN PROVEEDOR A FINALES DE AGOSTO, ESE SERÍA A GRANDES RASGOS QUE ESTÁN RELACIONADAS. 
Y EN SEPTIEMBRE DEL 2015 YA EMPEZAR A INSTALAR UNA SOLUCIÓN DE 10 HUELLAS QUE ENTRARÍA EN OPERACIÓN EN JULIO DE 2016, SUSTITUYENDO LA SOLUCIÓN DE DOS HUELLAS QUE TENEMOS OPERANDO ACTUALMENTE. SERÁ UNA SUSTITUCIÓN DE LA DE DOS POR LA DE 10, PARA NO MANTENER DOS INFRAESTRUCTURAS QUE HACEN COSAS SIMILARES. 
BÁSICAMENTE ES LO QUE REFIERE EL PLAN DE TRABAJO. 
NO SÉ SI QUISIERAN QUE ENTRÁRAMOS A UN PUNTO PARTICULAR.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DICEN QUE VA HABER UNA NUEVA, UN PROCESO DE LICITACIÓN CON SERVICIOS DE COMPARACIÓN DE LAS 10 HUELLAS Y LA IMAGEN FACIAL. 
EL FACE SITE QUE TIENEN ACTUALMENTE, ¿ESE YA NO FUNCIONA, YA QUEDÓ OBSOLETO? PREGUNTA.
POR OTRA PARTE, DICEN QUE SE REALIZÓ LA CONTRATACIÓN DEL MANTENIMIENTO DE LA SOLUCIÓN POR DOS AÑOS, QUE VA DEL 1 DE JULIO DE 2014 AL 31 DE JUNIO DE 2016 Y DESPUÉS NOS REFIEREN QUE VA INICIAR EN JULIO-AGOSTO DE 2015 A LA VIGENCIA DEL CONTRATO DE LA NUEVA SOLUCIÓN; AHÍ TAMBIÉN, UNA VIÑETA ANTES, DICEN QUE SE EVALUARÁ LA OPCIÓN DE INCLUIR UNA BIOMETRÍA ADICIONAL.
¿YA SE TIENE EL ROSTRO?
¿YA SE TIENE EL AFIS?
Y PREGUNTA: ¿SE VA EXCLUIR ALGUNO DE LOS OTROS Y QUÉ BIOMETRÍA ADICIONAL ESTARÍAN PENSANDO USTEDES?
NADA MÁS CON LO QUE SE REFIERE A LA SUFICIENCIA DE QUÉ SE REQUIERE, PORQUE TAMBIÉN EN LA LEY DE DATOS PERSONALES, TAMBIÉN REFIERE QUE NO DEBE DE SER MUCHO.
SI YA TIENEN EL AFIS, YA TIENEN EL ROSTRO Y QUIEREN UNA BIOMETRÍA ADICIONAL, DE ENTRADA HABRÍA QUE ANALIZARLO, PERO LA LEY NO CREO QUE LO PERMITA, DE TENER TANTAS IDENTIFICACIONES, CON ESTOS ELEMENTOS QUE USTEDES ESTÁN PROPORCIONANDO.
¿SE VA A QUITAR ALGUNO DE ESOS DOS?
¿SE ESTÁ PENSANDO EN EL IRIS?
HABRÍA QUE REVISAR TAMBIÉN SI ESTO LO PERMITE LA LEY.
AHORA NADA MÁS ES UN SAQUE TAMBIÉN DE NOSOTROS, NOSOTROS LO VAMOS A REVISAR; PERO PENSAMOS QUE YA SE TIENE LA FOTOGRAFÍA, QUE LA PIDE LA LEY; LAS HUELLAS DACTILARES, QUE TAMBIÉN LAS ESTABLECE LA LEY; PERO NO ESTABLECE NINGÚN OTRO ELEMENTO DE OTRA BIOMETRÍA ADICIONAL. YA ESTÁN DOS QUE APARECEN EN LA LEY.
SABEMOS QUE LUEGO DE LAS INTERPRETACIONES HACEN INTERPRETACIONES AMPLIAS A FAVOR DE LA AUTORIDAD, PERO NOS PARECE QUE NO SÓLO LA LEY ESPECIAL SE TIENE QUE APLICAR EN ESTE CASO, SINO TAMBIÉN LA LEY ESPECIAL ELECTORAL, SINO TAMBIÉN LA LEY ESPECIAL EN MATERIA DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.
Y POR AHÍ IRÍA NUESTRA PREGUNTA, LA PREGUNTA PRINCIPAL: ¿CUÁL ES LA BIOMETRÍA ADICIONAL? 
¿YA LO ANALIZARON?
CUANDO HAY UNA PROPUESTA AQUÍ EN LA MESA YA DEBE ESTAR NO SÓLO LA PROPUESTA, SINO TAMBIÉN EL SUSTENTO JURÍDICO DE ESA PROPUESTA, SI ES QUE VAN POR LA BIOMETRÍA, UNA BIOMETRÍA DIFERENTE A LAS QUE TENEMOS.
Y SI NO TRAEN EL SUSTENTO JURÍDICO, COMO QUE NOS PARECE QUE NO ES LA MEJOR MANERA DE INICIAR LAS COSAS.
POR EL MOMENTO SERÍA CUANTO, Y ESPERANDO LAS RESPUESTAS QUE NOS CONVENZAN. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI QUIERES COMPLEMENTAR JULIO, TAMBIÉN COMPLEMENTO AHORA. 
DE HECHO LO QUE SE ESTÁ PLANTEANDO RESPECTO DE LA BIOMETRÍA ADICIONAL ES MÁS BIEN RECABAR INFORMACIÓN DE COSTOS DE PRECISIÓN, DE ASPECTOS MÁS DE LO QUE HA SALIDO NUEVO, QUE EN UN MOMENTO DADO PUDIERA SER INCORPORADO EN LO QUE TENEMOS EN EL REGISTRO.
PERO TAMBIÉN SE HACE EN ATENCIÓN, ME ACUERDO EN PARTICULAR DE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, QUE NOS HACÍA REFERENCIA DE QUE EL IRIS SE OCUPABA YA POR RENAPO.
SÍ ESTAMOS CONSCIENTES DE QUE HAY QUE GUARDAR UNA PROPORCIONALIDAD RESPECTO DE LOS DATOS PERSONALES QUE LE SOLICITAMOS AL CIUDADANO; SIN EMBARGO, VEMOS OPORTUNO EL PODER CONOCER LA INFORMACIÓN DEL MERCADO, DE LO QUE EXISTE.
SABEMOS QUE EL INCORPORAR UNA BIOMETRÍA ADICIONAL, POR UN LADO, TENDRÍA QUE APROBARSE POR EL ASPECTO DE PROPORCIONALIDAD Y, POR OTRO, NOS LLEVARÍA UN TIEMPO EL RECABARLA.
ES LO QUE ESTAMOS VIENDO, PERO NO ESTAMOS YA AHORA PROPONIENDO QUE SE INCORPORE UNA NUEVA BIOMETRÍA.
A RESERVA DE QUE PODAMOS SEGUIR COMENTANDO DE ESTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- RESPECTO A ESTO, SÍ QUIERO DECIR QUE HEMOS ESTADO AVANZANDO EN EL TEMA, PERO SÍ TAMBIÉN CREO QUE TODOS LOS PARTIDOS HEMOS MANIFESTADO NUESTRA PREOCUPACIÓN DE QUE EN LA MEDIDA EN QUE SE VAYAN INCLUYENDO MÁS BIOMETRÍAS, A PESAR DE QUE DA MÁS CERTEZA, TAMBIÉN LESIONAMOS MUCHO EL ASPECTO INCLUSO PERSONAL DE LOS CIUDADANOS.
Y ESTA PARTE DEL IRIS HA SIDO TAN DISCUTIDO INCLUSO POR LOS MIEMBROS DEL IFAI, QUE HAN DICHO QUE ESTA PARTE DEL IRIS ES UN DATO, QUE ELLOS LO CATALOGAN INCLUSO COMO DATO SENSIBLE DE INCLUSO LA CATEGORIZACIÓN DE DATOS PERSONALES.
SÍ QUISIÉRAMOS NOSOTROS QUE HUBIERA CIERTA DIMENSIÓN, QUE SÍ SE DIMENSIONARA MUCHO CADA UNA DE ESTAS PROPUESTAS QUE SE ESTÁN HACIENDO.
ESCUCHÉ CON ATENCIÓN AL COMPAÑERO QUE ESTUVO EXPONIENDO EL ASUNTO Y LO QUE NOS COMENTABA ES QUE USTEDES YA TIENEN HECHO, SI ES QUE LO ENTENDÍ BIEN, EL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD, O LO ESTÁN CONSTRUYENDO, Y ESTÁN USTEDES PONIENDO A CONSIDERACIÓN DE OTROS PARA QUE DEN LAS PROPUESTAS RESPECTIVAS, RESPECTO A LAS NECESIDADES PARA PODER ARMAR EL ANEXO TÉCNICO.
NOSOTROS LO QUE QUISIÉRAMOS SUGERIR MUY ATENTAMENTE ES QUE ESTE PROCESO LO LLEVÁRAMOS COMO EN OTRAS OCASIONES, EN EL SENTIDO DE QUE TODOS ESTOS ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD CON LAS RESERVAS QUE USTEDES QUIERAN PONERLE, PERO SIEMPRE HAN SIDO DE CONOCIMIENTO PLENO DE LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN NACIONAL Y DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, PORQUE ASÍ HABÍA ESTADO DISEÑADO.
SI YA ESTÁ EN ESTA ETAPA, COMO LO ENTIENDO, NO SÉ SI USTEDES PODRÍAN COMPARTIR ESA PARTE DE PROPUESTAS QUE YA LAS TIENEN EN BLANCO Y NEGRO Y QUE PUDIÉRAMOS REALMENTE CONOCER EL DETALLE DE QUÉ ES LO QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA EN DEFINITIVA ESTÁ PROPONIENDO O ESTÁ SUPONIENDO QUE VA A PROPONER PARA QUE ESTÉ SUJETO A UN CONTRATO CON UN TERCERO. 
ESO ES LO QUE NOSOTROS QUISIÉRAMOS, PORQUE INCLUSO AQUÍ EN EL CALENDARIO ESTÁ QUE LO IBAN A HACER EN EL PERIODO DE DICIEMBRE Y HASTA ENERO DEL 2014, ES CUANDO USTEDES VAN A EMPEZAR A IDENTIFICAR INCLUSO Y ANALIZAR LOS DISTINTOS ESCENARIOS, Y ELABORARÍAN EL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD. 
ENTONCES SÍ CREO QUE ES PERTINENTE, SI ES QUE ES POSIBLE TAMBIÉN, QUE PUDIERAN COMPARTIR TODA ESTA INFORMACIÓN, QUE YA LA TIENEN USTEDES ME IMAGINO CONCENTRADA EN ALGÚN LUGAR Y QUE PUDIÉRAMOS DISCUTIR O DEBATIR SOBRE ESA BASE YA SIN MÁS ESPECULACIONES.
PERO SOBRE EL ASUNTO DEL IRIS Y DE OTROS TANTOS, PERO SOBRE TODO ÉSE ES EL QUE HAN MENCIONADO COMO MÁS RECURRENTEMENTE, SÍ QUISIERA DECIR QUE SÍ ESTARÍAMOS COMO PENSANDO QUE ES ALGO QUE YA EXTRALIMITARÍA LAS CUESTIONES DE IDENTIFICACIÓN DEL REGISTRO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LES VOY A LEER LOS PRINCIPIOS RECTORES DE PROTECCIÓN DE LOS DATOS PERSONALES, DE ENTRADA ESTÁ BIEN QUE LE HAGAN CASO A LAS REPRESENTACIONES, PERO VEO MUCHA COINCIDENCIA, YA ES REITERADAS OCASIONES QUE HAY COINCIDENCIA CON COSAS QUE LA MAYORÍA NO ESTAMOS DE ACUERDO. 
Y SÍ QUEREMOS DEJARLO AQUÍ ASENTADO, NO ES LA PRIMERA, Y SOBRE TODO SON TEMAS DE USTEDES. 
EL ÚLTIMO LO ACABAMOS DE SACAR ALLÁ EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO, QUE EL CONSEJERO PRESENTÓ AHÍ SU PROPUESTA, SU OPINIÓN, LE DIJIMOS QUE ERA MUY RESPETABLE, PERO QUE EN PRIMERA NO LA COMPARTÍAMOS; Y EN SEGUNDA, NO VEÍAMOS BASE JURÍDICA POR MÁS QUE SE LE SAQUE. Y AQUÍ VA A SER LO MISMO Y ME IMAGINO QUE VIENE DEL MISMO LUGAR, PORQUE SE NOTA; PERO DE VERAS NOS PREOCUPA Y NOS PREOCUPA MUCHO. 
DICE: “LOS PRINCIPIOS DE LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, LICITUD, SEXTO. LA POSESIÓN DE SISTEMAS DE DATOS PERSONALES DEBERÁ OBEDECER EXCLUSIVAMENTE A LAS ATRIBUCIONES LEGALES O REGLAMENTARIAS DE CADA DEPENDENCIA O ENTIDAD, Y DEBERÁN OBTENERSE A TRAVÉS DE LOS MEDIOS PREVISTOS EN DICHAS DISPOSICIONES”. 
ESTO QUE ESTÁN PRESENTANDO NO ESTÁ PREVISTO EN LA LEY REGLAMENTARIA, SOLAMENTE QUE ME DIGAN SI HAY ALGÚN ARTÍCULO QUE ESTABLECE ESTA POSIBILIDAD QUE USTEDES ESTÁN PRESENTANDO. NOSOTROS DECIMOS QUE NO HAY. 
TAMBIÉN ESTABLECE ESTE SEXTO, DICE QUE “LOS DATOS PERSONALES DEBERÁN TRATARSE ÚNICAMENTE PARA FINALIDAD PARA LA CUAL FUERON OBTENIDOS. DICHA FINALIDAD DEBE DE SER DETERMINADA ILEGÍTIMA”. 
CON ESTO, Y VUELVO A DECIR, ES EL SAQUE, NO HEMOS ANALIZADO EL TEMA A PROFUNDIDAD, QUERÍAMOS QUE USTEDES NOS DIJERAN POR DÓNDE VAN, YA NOS DIJERON. DE ANTEMANO LES DECIMOS, NUESTRA REPRESENTACIÓN NO ESTÁ DE ACUERDO PORQUE NO VEMOS UNA BASE LEGAL PARA QUE SE AFIANCE ESTA PROPUESTA. 
YA TENEMOS, VUELVO A REPETIR, TENEMOS DOS ELEMENTOS QUE LO ESTABLECE LA LEY, LA FOTOGRAFÍA Y LAS HUELLAS DIGITALES, QUE ESTÁ EXPRESAMENTE AHÍ EN LA LEY REGLAMENTARIA, EN LA LEY ESPECIAL Y NO VEMOS OTRA COSA QUE PUDIERA DARLE SUSTENTO A ESTA PROPUESTA. 
NO LE VEMOS, PERO YA SABEMOS QUE CUANDO SE TRATA DE HACER INTERPRETACIONES, ME IMAGINO QUE YA TAMBIÉN POR ALLÁ LAS TIENEN TRABAJADAS Y VAN A DECIR QUE AUNQUE NO LAS VAMOS A COMPARTIR QUIZÁ SE VAYAN A IMPONER, PERO NO LE VEMOS UN FUTURO LEGAL A ESTA PARTE, PERO SI HA ILEGALIDADES VAMOS, A ILEGALIDADES POR IMPOSICIÓN PUEDEN HACERSE.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI, NADA MÁS REITERAR QUE NO ESTAMOS PENSANDO EN QUE YA SE VAYA A INCORPORAR ALGUNA BIOMETRÍA ADICIONAL.
Y SÍ ENTIENDO LA LEGIPE ESTABLECE EN VARIOS LUGARES QUE LA SOLICITUD CONSTARÁ DE FIRMA, HUELLAS DACTILARES Y FOTOGRAFÍA DE LOS CIUDADANOS. 
ENTONCES, CREO QUE CON ESO PODEMOS HACER LA IDENTIFICACIÓN, COMO LA HEMOS VENIDO HACIENDO.
LES DECÍA, EL PLANTEAMIENTO ERA MÁS EN TÉRMINOS DE CONOCER LAS TECNOLOGÍAS QUE HAY VIGENTES, PERO TENDREMOS CUIDADO CON ESTO QUE MENCIONAN PARA NO REBASAR LAS ATRIBUCIONES QUE TIENE EL INSTITUTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL ANÁLISIS DE REQUERIMIENTOS, LA OBTENCIÓN DE REQUERIMIENTOS, TAMBIÉN DEBERÍAN DE VER CUÁL ES LA MEJOR TECNOLOGÍA QUE HAY A NIVEL MUNDIAL SOBRE EL AFIS.
SI NADA MÁS SE VAN A IR SOBRE EL ESTUDIO DE MERCADO DE IRIS, ME PARECE QUE SERÍA INCORRECTO, DEBE DE SER, PRIMERO, LO QUE ESTÁ EN LA LEY QUE ES EL AFIS, HAY UN ESTUDIO DE MERCADO EXHAUSTIVO, COMPLETO Y QUE NOS LOS PRESENTEN Y QUE, POR SUPUESTO, QUE NOS HAGAN PARTÍCIPES PARA ESTAR AHÍ EN LAS REUNIONES CON LAS EMPRESAS, SE LOS SOLICITAMOS Y NO NOS VAYAN A EXCLUIR DE ESTA PRESENTACIÓN. 
NOSOTROS SOMOS INVITADOS DE PIEDRA, NO MANIFESTAMOS, SOLAMENTE QUE ÚNICAMENTE PODRÍAMOS HACER PREGUNTAS QUE ES LO QUE, EN SU CASO, HACEMOS, PERO NUNCA INTERFERIMOS CON LAS PRESENTACIONES; AL CONTRARIO, TRATAMOS DE ENRIQUECER ESTAS PRESENTACIONES.
Y SI VAN A HACER DEL IRIS, LO PRIMERO QUE LES PEDIRÍA SI VAN A HACER ALGO SOBRE EL IRIS, QUE PRESENTEN LA FUNDAMENTACIÓN JURÍDICA Y DE AHÍ PARA ADELANTE, PORQUE SI NO HAY FUNDAMENTACIÓN JURÍDICA, ES EN VANO QUE HAGAN EL ESTUDIO DE MERCADO QUE HAGAN, NO TENDRÍA FUTURO, PERO SI SE VAN A SACAR DE LA MANGA LA ARGUMENTACIÓN JURÍDICA, PRESÉNTENLA Y LA DISCUTIMOS, TOTAL, OTRA IMPOSICIÓN MÁS YA ESTAMOS ACOSTUMBRADOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Y RESPECTO DE LOS TIEMPOS Y A RESERVA AHORA QUE PRECISE JULIO, LO QUE SE HIZO HASTA HOY ES IDENTIFICAR A LAS EMPRESAS QUE PUEDEN PROVEER DE ESTE TIPO DE SERVICIOS, Y LO QUE REFERÍA DE QUE SE ESTÁ TRABAJANDO Y ESTABA CASI LISTO ERA UNA SUERTE DE CUESTIONARIOS RESPECTO DE LA CONSULTA QUE SE HACE A LAS EMPRESAS Y EN LA QUE NOS HAN COMENTADO Y ES DE INTERÉS DE USTEDES PARTICIPAR Y ASÍ LO REGISTRAMOS.
DESPUÉS DE ESA ETAPA RECABAMOS COMO QUE LA INFORMACIÓN QUE NOS DAN LOS PROVEEDORES, CON BASE EN ESO CONSTRUIMOS UNA PROPUESTA DE REQUERIMIENTOS YA DEL INSTITUTO Y NECESITAMOS CONSULTAR CON LAS EMPRESAS ESE REQUERIMIENTO, CUÁNTO CUESTA Y ES PARTE DE LA INVESTIGACIÓN DE MERCADO QUE ESTABLECE LA NORMATIVIDAD INTERNA DEL INSTITUTO.
YA CON ESA INFORMACIÓN SE TRABAJA TAMBIÉN EL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD, QUE TAMBIÉN ESTÁ REFERIDO AHÍ EN LOS TIEMPOS PARA EL PRÓXIMO AÑO. Y CON ESO INTEGRAMOS LA INFORMACIÓN CON LA PODRÍAMOS CONVOCAR A UNA LICITACIÓN. 
QUE, NOS FALTA TODAVÍA LA PARTE ADMINISTRATIVA DE HACER EL DICTAMEN DE PROCEDENCIA TÉCNICA CON UNICOM, RECABAR UNA SERIE DE INFORMACIÓN DEL TIPO DE LICITACIÓN QUE SE TRATARÍA, HACEMOS UNA CONSULTA CON LA CANIETI, QUE ES LA CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN. RECABAMOS UNA SERIE DE DOCUMENTACIÓN, QUE ES LO QUE YA LE ENTREGAMOS A LA DEA PARA PODER INICIAR LA LICITACIÓN.
DE ACUERDO A LOS TIEMPOS, ESPERAMOS INICIAR LA LICITACIÓN HACIA EL MES DE ABRIL O MAYO, PARA TENER UN PROVEEDOR DESIGNADO HACIA JUNIO O JULIO DEL PRÓXIMO AÑO, Y QUE ESO NOS PERMITA TENER, MÁS O MENOS SON 11 MESES EN LOS QUE EL PROVEEDOR TENDRÍA PARA MIGRAR TODA LA INFORMACIÓN Y HACER LA INTERFAZ CON SIIRFE Y YA HACIA LA CONCLUSIÓN DEL CONTRATO QUE TENEMOS HOY, QUE SERÍA EN JULIO DEL 2016, YA HARÍAMOS EL CAMBIO DE SOLUCIÓN BIOMÉTRICA PARA INICIAR OPERACIÓN, YA CON SIIRFE.
NO SÉ SI QUIERAS COMENTAR ALGO MÁS.
LIC. JULIO ALBERTO CARRILLO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- NADA MÁS COMENTANDO DE LO QUE COMENTABA JUSTO.
LA IDEA ES NADA MÁS, AHORA, QUE LA SOLUCIÓN VAYA ABIERTA; SI EN DADO MOMENTO HUBIERAN BASES LEGALES PARA INTEGRAR OTRA BIOMETRÍA, QUE NO TUVIÉRAMOS QUE HACER CAMBIOS DRÁSTICOS, SINO SIMPLEMENTE ES DEJAR ABIERTA ESA POSIBILIDAD TECNOLÓGICA PARA QUE SE PUEDA INTEGRAR.
Y TAMBIÉN DEJAR ABIERTO QUE NOS HAGAN PROPUESTAS LOS EXPERTOS EN LA MATERIA, DE QUE SI EXISTEN OTROS ELEMENTOS DE BIOMETRÍA QUE PODAMOS CONSIDERAR LOS ESCUCHEMOS. POR ESO ES PONER LA OPCIÓN DE OTRA BIOMETRÍA, DEJANDO ABIERTO LO QUE ELLOS NOS PUEDEN PROPONER, PARA ESCUCHAR Y VER SI HAY OTRA TECNOLOGÍA DIFERENTE EN EL MERCADO BÁSICAMENTE.
NADA MÁS CONTESTANDO LA PRIMERA PREGUNTA: LA PARTE DE FACIAL ES VIGENTE, ÚTIL, SIRVE, ESTÁ FUNCIONANDO ACTUALMENTE, EN ESTE CONTRATO NADA MÁS SE VA REFORZAR UNA PARTE DE SERVIDORES, PERO FUNCIONA PERFECTAMENTE, PERO LA IDEA ES VER TODA LA SOLUCIÓN COMPLETA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- A LO MEJOR NADA MÁS PRECISAR QUE COMO TAL LA TECNOLOGÍA HA EVOLUCIONADO DEL FACE SITE, QUE ERA HACE UNOS AÑOS, A LA VERSIÓN QUE TENEMOS HOY. PERO SÍ, EL PRODUCTO COMO TAL, NOS PERMITE SEGUIR COMPARANDO LOS RASGOS FACIALES. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS, TAMBIÉN COMO SAQUE, DEJAR AQUÍ ASENTADO: 
LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES CUANDO EMITE PASAPORTES Y POR LO MENOS LA EMBAJADA DE LOS ESTADOS UNIDOS, QUE ES LA MÁS METICULOSA EN CUESTIONES DE IDENTIFICACIÓN, LO ÚNICO QUE OCUPA, TANTO LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES COMO PARA OBTENCIÓN DE LA VISA NORTEAMERICANA ES ROSTRO Y HUELLAS, Y CON ESO ES SUFICIENTE.
NO HAY POR QUÉ TOMAR IRIS, SEGÚN EL PAÍS MÁS PODEROSO DEL MUNDO, EL PAÍS QUE MÁS CUIDA SU SEGURIDAD, EL PAÍS QUE NO QUIERE DEJAR ENTRAR A TERRORISTAS, EL PAÍS QUE SE CUIDA DE QUE LE COMENTAN UN ACTO TERRORISTA, NO NECESITA MÁS.
Y SÍ LO QUEREMOS DEJAR ASENTADO AQUÍ, PARA QUE NO NOS DIGAN QUE A “CHUCHITA LA BOLSEARON”. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- NO SÉ SI HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO DE ESTE TEMA.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ME PEDÍA EL MAESTRO LEOBARDO HACER UNA PRECISIÓN RESPECTO DE UNOS TEMAS QUE SE VAN A REVISAR EN LAS PRÓXIMA SESIONES Y QUE QUERÍA ÉL PRECISARLOS, PORQUE COMO PRESENTAMOS TEMAS AMPLIOS O GENERALES EN LA AGENDA TEMÁTICA, SÍ COMENTARLES UNOS QUE YA HAN SALIDO DURANTE LAS SESIONES QUE HEMOS TENIDO, PERO QUE ÉL QUISIERA EN PARTICULAR PROPONER QUE SE REVISEN EN LA SIGUIENTES SESIONES.
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN RELACIÓN A LOS TEMAS QUE SERÍAN REVISADOS POR EL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE, EN EL PUNTO UNO: PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE ACTUALIZACIÓN ES EN EL QUE SE ENGLOBAN LOS TEMAS QUE QUEREMOS TRATAR, QUE TIENE QUE VER CON LO DE LA SOLICITUD DE TRÁMITE PROGRAMADO.
RECORDARÁN USTEDES QUE EN ENERO ES CUANDO SE HA INSTRUMENTADO, EN PROCESOS ELECTORALES ANTERIORES, UNA MODALIDAD QUE PERMITE QUE LOS CIUDADANOS QUE SE PRESENTEN AL MÓDULO EL DÍA DEL CIERRE DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA, QUE DERIVADO DE LA CAPACIDAD QUE SE TIENE EN LOS MÓDULOS NO ES POSIBLE ATENDERLOS EN ESE MOMENTO, QUE SE PUEDAN ATENDER EN DÍAS POSTERIORES, HASTA EN TRES DÍAS.
ESTE TEMA QUISIÉRAMOS PONERLO A SU CONSIDERACIÓN EN EL MES DE DICIEMBRE, SOBRE TODO PORQUE YA SERÍA EL MOMENTO PROPICIO, PARA QUE YA EN ENERO SE PUEDA ANALIZAR.
OTRO TEMA QUE TAMBIÉN QUEREMOS REVISAR ES EL RELATIVO A LOS PROCEDIMIENTOS DE RESGUARDO, ESE LO VEREMOS EN FEBRERO-MARZO. VAMOS A VER EN DICIEMBRE UNA PRIMERA PROPUESTA Y LOS PROCEDIMIENTOS QUE DEBE DE APROBAR, EN SU CASO, EL CONSEJO GENERAL, YA PARA IR TRABAJANDO. TENEMOS TODAVÍA MARGEN DE TIEMPO.
Y EL TERCERO, QUE ES UN POCO MÁS, DIGAMOS, EN TÉRMINOS CRONOLÓGICOS, UNA VEZ CONCLUIDA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA, INFORMAR CÓMO ESTARÍAMOS TRABAJANDO PARA EL PERIODO DE REPOSICIONES Y ENTREGA DE CREDENCIALES.
EN AÑOS ANTERIORES EL PERIODO DE REPOSICIONES CONCLUÍA EL ÚLTIMO DÍA DE FEBRERO Y EN ESTA OCASIÓN NADA MÁS TENEMOS 15 DÍAS, QUE INCLUIRÍA EL 31 DE ENERO, ENTONCES SÍ HAY CIERTAS MODIFICACIONES QUE QUEREMOS REVISAR CON USTEDES.
ESOS SERÍAN LOS TRES TEMAS QUE ESTARÍAMOS INCORPORANDO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI PUEDES REPETIR EL PRIMERO.
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, LA SOLICITUD DE TRÁMITE PROGRAMADO.
ESOS SERÍAN LOS TRES TEMAS QUE ESTARÍAMOS PROPONIENDO YA DE MANERA ESPECÍFICA PARA LA AGENDA DEL MES DE DICIEMBRE: SOLICITUD DE TRÁMITE PROGRAMADO, PROCEDIMIENTO DE RESGUARDO Y EL PERIODO DE REPOSICIÓN Y ENTREGA DE CREDENCIALES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL TRÁMITE PROGRAMADO, NADA MÁS AHÍ SÍ LA CERTEZA DE QUE EN ESOS DÍAS ÚNICAMENTE SE VA A LLEVAR A CABO. ¿CÓMO VAMOS A TENER LA CERTEZA DE QUE EN ESOS TRES DÍAS O NO SÉ CUÁNTOS VAYAN A SER, SE VAN A HACER LOS TRÁMITES, EN ESOS DÍAS Y ÚNICAMENTE EN ESOS DÍAS?
SOBRE RESGUARDO, TAMBIÉN TENER LA CERTEZA DE QUE VAN A ESTAR EN BÓVEDA BANCARIA, DE QUE NO VA A HABER NINGÚN FORMATO DE CREDENCIAL QUE NO ESTÉ RESGUARDADO, QUE SEPAMOS A CIENCIA CIERTA CON UNA RELACIÓN Y QUE ESOS MISMOS ESTÉN AHÍ EN LA BÓVEDA BANCARIA.
SOBRE LAS REPOSICIONES Y ENTREGA DE CREDENCIALES, AQUÍ EXIJAN DIFUSIÓN, DIFUSIÓN Y MÁS DIFUSIÓN. SI HAY DIFUSIÓN, LOS CIUDADANOS VAN A ESTAR CONSCIENTES DE EN QUÉ PERIODO PUEDEN IR A RECOGER SUS CREDENCIALES Y EN QUÉ PERIODO PUEDEN SOLICITAR UNA CREDENCIAL. ES ÚNICAMENTE DIFUSIÓN Y NOS PARECE QUE CON ESTO SE CUMPLIRÍA.
Y UNA PREGUNTA: ESE PROCEDIMIENTO QUE TRAÍAN USTEDES DE ENTREGA DE MANERA INMEDIATA LA REPOSICIÓN, ¿ESE YA SE QUEDÓ A DORMIR EN EL SUEÑO DE LOS JUSTOS? PARECE QUE SÍ, ¿VERDAD?
MTRO. LEOBARDO JAVIER MENDOZA CASTILLO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ES EL DE REIMPRESIÓN, EL TEMA DE REIMPRESIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI EXISTE ESE TEMA DE REIMPRESIÓN, TAMBIÉN QUE LO REVISEMOS, PARA TENER LA CERTEZA DE CÓMO VA A ESTAR ESA REIMPRESIÓN, ENTRE QUÉ FECHAS Y QUÉ FECHAS. ENTONCES LO INCLUIRÍAMOS AQUÍ COMO COMPROMISO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, SÍ. 
PERDÓN, ESE LO TOMO.
ESAS FECHAS SÍ TENÍAMOS PENSADO TAMBIÉN REVISARLO CON USTEDES; DE HECHO ENTIENDO QUE ES UN TEMA QUE SE VA A REVISAR TAMBIÉN AHORA EN LA CNV, EN LA REUNIÓN, PERO SÍ LO INCORPORARÍAMOS PARA REVISARLO EN EL GRUPO DE TRABAJO. 
TAL VEZ LO PODRÍAMOS METER TAMBIÉN EN PROCESO FEDERAL, PROCESO ELECTORAL FEDERAL. 
Y ME COMENTABA EL LICENCIADO SOSA QUE TAMBIÉN PODRÍAMOS METER EL DE FORMA Y CONTENIDO DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES DEFINITIVA CON FOTOGRAFÍA. ENTONCES EN ESE PROCESO ELECTORAL FEDERAL REVISARÍAMOS REPOSICIONES. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO TAMBIÉN QUE VAYA AHÍ ESTABLECIDO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, CLARO. 
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- LA IDEA DE PONER LOS TEMAS ES CON LA IDEA; COMO LO HEMOS PRESENTADO SIEMPRE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ES SOBRE LOS PUNTOS GENERALES, PERO SÍ DEJAR AHÍ LOS TEMAS, CUÁLES SERÍAN LOS SUBTEMAS QUE ESTARÍAMOS REVISANDO. 
AQUÍ LA PROPUESTA SERÍA NADA MÁS QUE VIERAN QUE DENTRO DEL PUNTO UNO ENTRARÍA LO DE SOLICITUD DE TRÁMITE PROGRAMADO, PROCEDIMIENTO DE RESGUARDO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR, PERIODO DE REPOSICIÓN Y ENTREGA DE CREDENCIALES. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UN FAVOR…
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ES QUE SERÍA LA PROPUESTA. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- A VER, TANTITO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- POR QUÉ NO LO PONEN ASÍ, COMO DICEN USTEDES, EN TÉRMINOS GENERALES PARA QUE SE LE DÉ CLICK Y QUE YA DESPLIEGUE LAS PROPUESTAS, PORQUE HAY TEMAS QUE LUEGO LOS PROPONEMOS Y SE NOS OLVIDA A TODOS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE, LES PROPONGO QUE LOS PONGAMOS COMO VIÑETAS MÁS QUE COMO SUBPUNTOS, PORQUE SERÍAN TEMAS ADICIONALES A LOS QUE NORMALMENTE METEMOS, PARA NO REPETIR TODOS. 
POR DECIR EN PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO VEN QUE PRESENTAMOS EL SEGUIMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES, SINO QUE SEAN VIÑETAS DE TEMAS QUE SON NUEVOS A LOS QUE VENIMOS PRESENTANDO. POR ESO NO PROPONDRÍA QUE FUERA 1.1, SINO COMO VIÑETAS. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTÁ BIEN. 
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- COMO LO PROPONE EL MAESTRO, ¿QUEDARÍAN ASÍ?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ES QUE SI NO TENDRÍAMOS QUE METER TODOS LOS TEMAS QUE MANEJAMOS NORMALMENTE. Y SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE. 
EL DE ABAJO QUEDARÍA “REPOSICIONES DE CREDENCIAL PARA VOTAR POSTERIOR AL PERIODO DE REPOSICIONES”. SÍ, LAS SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN. 
PRODUCTO DE SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN. 
DE EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL PARA VOTAR. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES QUE LO TRATAN COMO DOS TEMAS, ÉSE SERÍA UNO. 
AHÍ COMO QUIERAN, PERO QUE LO TRATEMOS LOS TEMAS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, O SI QUIERES LE PONEMOS “SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL PARA VOTAR PRODUCTO DE REPOSICIONES”. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES QUE TAMBIÉN EXISTE LA REIMPRESIÓN, QUE ELLOS LA HACEN DE MOTU PROPRIO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SERÍA UN TEMA QUE TENDRÍAMOS QUE REVISAR. 
EN 2012 DECÍAMOS “COMO ESTAMOS IMPOSIBILITADOS PARA GENERAR UNA CREDENCIAL DE UN MODELO QUE YA NO ES VIGENTE, Y DADO QUE NO ESTABA ESTABLECIDO EN LA VIGENCIA DE ALGUNOS FORMATOS DE CREDENCIAL NO PODÍAMOS HACER COMO TAL UNA REIMPRESIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO AHORA SÍ.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PODRÍAMOS SÍ REVISARLA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, AHORA SÍ PORQUE YA LA VIGENCIA YA ESTABA, INCLUSIVE YA SE BAJÓ DEL PADRÓN Y DE LA LISTA, NADA MÁS SE QUEDAN AHÍ PURAS CREDENCIALES VIGENTES.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- O SI DEJAS NADA MÁS SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL, ¿SI LO DEJAMOS ASÍ COMO SOLICITUDES? 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO YA SABEMOS QUE VAMOS A TRATAR.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PARA QUE NO SEA REIMPRESIÓN O REPOSICIÓN, SINO SON SOLICITUDES.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- AHÍ ENTRARÍAN VARIAS.
OK. ASÍ QUEDARÍA, ENTONCES.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ENTONCES, CREO QUE CON ESO TENDRÍAMOS EL PROYECTO DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE DICIEMBRE DEL GRUPO, AUNQUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI TUVIERAN ALGÚN TEMA O ALGÚN COMENTARIO.
PERO AL MENOS AHORA SERÍA COMO LA QUE ESTARÍAMOS PROPONIENDO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- PARA LA PRIMERA SEMANA DE DICIEMBRE.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, DE HECHO, NADA MÁS HAY UNA SESIÓN.
ENTONCES, SI NO HUBIERA COMENTARIOS ADICIONALES, LE PEDIRÍA SECRETARIO, PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RELACIONADOS CON EL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI ALGUNA REPRESENTACIÓN QUIERE ABORDAR ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL PROCEDIMIENTO ALTERNO. 
NOS DICEN QUE DE 11 MIL 803 REGISTROS NO IDENTIFICADOS SE ENCONTRARON, DE ESTOS 11 MIL 803 EL 44.58 POR CIENTO DE CIUDADANOS VIVOS. ESTOS 44.58 POR CIENTO CASI EL 45 POR CIENTO, CASI LA MITAD DE ESTOS 11 MIL, ALREDEDOR DE 5 MIL, ESTÁN VIVOS. ¿ESTO PRODUCTO DE QUÉ FUE? ¿DE LAS DENUNCIAS DE LOS CIUDADANOS? ¿DE LOS TRABAJOS DE CAMPO QUE HACE EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORALES? 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ¿EN QUÉ INFORME LO TIENES?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES DEL PROCEDIMIENTO ALTERNO, GRUPO, ES QUE ESTE ES DE OTRO GRUPO.
PERO, ES QUE YA ME METÍ EN OTRO GRUPO. MEJOR LO DEJAMOS PARA EL OTRO GRUPO.
ES QUE HAY TANTOS DOCUMENTOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ. PERO PONGO A SU CONSIDERACIÓN SI ALGUNA REPRESENTACIÓN TUVIERA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS.
SI NO ES ASÍ, LE SOLICITO SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, DÉ CUENTA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- SE REGISTRÓ UNA SOLA SOLICITUD QUE CORRESPONDE AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN EL CUAL SOLICITA SE INFORME DE LOS MÓDULOS QUE TRANSMITEN SOLICITUDES REGISTRALES ENTRE LAS CERO HORAS Y LAS 06:00 HORAS, ATENDIENDO LOS HUSOS HORARIOS Y TRANSMISIÓN DE DATOS EN EL SISTEMA HACIA EL CECYRD.
¿SÍ?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- QUE SE PRECISE QUÉ MÓDULOS SON.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ENTONCES QUEDARÍA ASÍ: “SOLICITA SE INFORME DE LOS MÓDULOS QUE TRANSMITEN REGISTROS ENTRE LAS CERO HORAS Y LAS 06:00 AM”, PRECISANDO QUÉ MÓDULOS SON LOS QUE REALIZAN EL ENVÍO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y TAMBIÉN LA REVISIÓN DE LA HORA CORRECTA DEL SISTEMA, SI NO SE PUEDE CAMBIAR EN LOS MÓDULOS LA HORA.
Y EL REGISTRO QUE TIENE EL SISTEMA DE LA HORA DEL TRÁMITE Y LA HORA QUE REGISTRA EL MÓDULO DEL TRÁMITE, NO SÉ SI SEA LO MISMO, PORQUE AQUÍ NOS DICE QUE ENTRA A UNA HORA Y EL MÓDULO VA ARGUMENTAR QUE LO HIZO EN EL HORARIO APROBADO.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- A VER, VOY A LEER EL SEGUNDO: “LA REVISIÓN DE LA HORA CORRECTA EN LOS EQUIPOS Y SERVIDORES DE LOS MAC’S, EN EL REGISTRO DE LA HORA EN EL QUE SE CAPTA Y SE TRANSMITE EL TRÁMITE”. ¿SÍ?
ESOS SON LOS COMPROMISOS QUE REGISTRARON.
SE TENÍA TAMBIÉN PRECISAR EL QUE SOLICITÓ LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, QUE ERA LO DEL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD, PERO ESTÁ CONTEMPLADO EN EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, QUE EN SU MOMENTO SE ESTARÍA REVISANDO EL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD EN LA PARTE DE BIOMÉTRICOS, POR ESO NO QUEDA ASENTADO COMO COMPROMISO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- TAMBIÉN SE HABÍA SOLICITADO EN COMPROMISOS, SE HICIERA LA REVISIÓN PARA ACTUALIZAR LAS FECHAS DEL NUEVO COMPROMISO DE ENTREGA, PORQUE SÍ HAY VARIOS ASUNTOS AHÍ QUE NO TIENEN UNA FECHA ESPECÍFICA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- LO TOMAMOS Y LO ACTUALIZAMOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SI NO OMITIMOS ALGUNO O QUISIERAN HACER ALGÚN COMENTARIO Y DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ALEJANDRO SOSA DURÁN, SECRETARIO.- ME PERMITO INFORMARLE QUE EL ORDEN DEL DÍA SE HA AGOTADO PARA ESTA REUNIÓN DE TRABAJO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA, SU PARTICIPACIÓN Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 07 MINUTOS DAMOS POR CONCLUIDA LA PRESENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:07 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTAPE-O-014-061114 Y GTAPE-E-007-101114
2. RELACIÓN DE COMPROMISOS GTAPE
3. INFORME DE INCONSISTENCIAS IDENTIFICADAS EN EL ÁREA DE CONTROL DE CALIDAD DE LA PRODUCCIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR DEL INSTITUTO (PERIODO DEL 3 AL 7 DE NOVIEMBRE DE 2014)

4. REPORTE DE INCONSISTENCIAS DETECTADAS EN EL PROCESO DE PRODUCCIÓN DE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR POR LA EMPRESA G&D. PERIODO DEL 3 AL 7 DE NOVIEMBRE DEL 2014

5. CAPTACIÓN Y PROCESAMIENTO DE TRÁMITES, Y PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN DE CREDENCIALES (ACTUALIZADO AL 7 DE NOVIEMBRE DE 2014).GTAPE. 18 DE NOVIEMBRE DE 2014
6. INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. INFORME DE OPERACIÓN. CICLO ELECTORAL 2012-2015. 07 DE NOVIEMBRE

7. PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN Y ENTREGA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
8. PROCESAMIENTO DE TRÁMITES Y PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN Y ENTREGA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE. PORCENTAJE DE AVANCE POR ETAPA (CON RESPECTO A LA ETAPA ANTERIOR). FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
9. TRÁMITES EN VALIDACIÓN O PROCESAMIENTO. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
10. TRÁMITES CANCELADOS. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
11. TRÁMITES RECHAZADOS. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE 2014
12. APLICACIÓN DE BAJAS AL PADRÓN ELECTORAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE 2014
13. APLICACIÓN DE REINCORPORACIONES AL PADRÓN ELECTORAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
14. SOLICITUDES ATENDIDAS EN MODALIDAD NACIONAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE 2014
15. TRÁMITES CON TESTIMONIAL. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO DE 2012 AL 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
16. FRECUENCIA DE CIUDADANOS COMO TESTIGOS EN COMPROBANTE DE DOMICILIO. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO DE 2012 AL 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
17. FRECUENCIA DE CIUDADANOS COMO TESTIGOS EN DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA. FECHA DE CORTE: 2 DE JULIO DE 2012 AL 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
18. MECANISMOS DE IDENTIFICACIÓN. FECHA DE CORTE 2 DE JULIO DE 2012 AL 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
19. TRÁMITES AUTENTICADOS POR HUELLA EN BASE DE DATOS DE VALIDACIÓN LOCAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
20. FORMA DE ENTREGA DE LA CREDENCIAL. TRÁMITES REALIZADOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 A LA FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
21. MODALIDAD EN LA VISIBILIDAD DEL DATO DE DOMICILIO EN LA CREDENCIAL. REALIZADOS DEL 24 DE ENERO A LA FECHA DE CORTE 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
22. PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL POR ENTIDAD. FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
23. REGISTROS DEL PADRÓN ELECTORAL QUE TIENEN ASOCIADAS UNA CURP. FECHA DE CORTE: 31 DE OCTUBRE DE 2014
24. REGISTROS EN PADRÓN ELECTORAL QUE TIENEN ASOCIADOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN DIGITALIZADOS EN MAC. FECHA CORTE: 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014
25. REGISTRO DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL QUE CUENTAN CON HUELLAS DACTILARES CAPTURADAS DIGITALMENTE. FECHA DE CORTE: 31 DE OCTUBRE DE 2014
26. REGISTROS EN PADRÓN ELECTORAL CLASIFICADOS POR TIPO DE CREDENCIAL PARA VOTAR. FECHA DE CORTE: 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
27. PRODUCTIVIDAD PROMEDIO POR ESTACIÓN Y JORNADA DE TRABAJO EN MÓDULO. DURANTE LA CAI 2014-2015. DEL 13 DE OCTUBRE AL 9 DE NOVIEMBRE DE 2014

28. INFORME DE AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. (PERIODO DEL 13 DE OCTUBRE AL 9 DE NOVIEMBRE DE 2014). 11 DE NOVIEMBRE DE 2014

29. SOLUCIÓN INTEGRAL DE IDENTIFICACIÓN MULTIBIOMÉTRICA. PLAN GENERAL DE TRABAJO. NOVIEMBRE 2013. VERSIÓN 1.2. NOVIEMBRE 2014

30. GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL. AGENDA TEMÁTICA. DICIEMBRE 2014
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