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LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA PRIMERA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DEL SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTCVC-O-001-230311, POR LO QUE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA DETERMINADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN Y QUE FUE DETERMINADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ES EL SIGUIENTE:
1. INFORME SOBRE LA INTEGRACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
2. INFORME SOBRE LA ASIGNACIÓN DE ACUERDOS, ASUNTOS Y COMPROMISOS EN ESTADO PENDIENTE O EN TRÁMITE DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN AL GRUPO DE TRABAJO, POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
3. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS; 
4. INFORME SOBRE LA INSTRUCCIÓN AL GRUPO DE TRABAJO PARA QUE SE PRESENTE UNA PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SESIÓN QUE CELEBRE EN EL MES DE ABRIL DE 2011.
5. INFORME DE MESAS DE TRABAJO DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN.
6. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DE 2011, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
INFORME SOBRE LA INTEGRACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO USTEDES SABEN, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EL PASADO 15 DE MARZO FUE INFORMADA DE LA INTEGRACIÓN INICIAL DE LOS GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES QUE SE HAN INTEGRADO Y, CON ESTE ACUERDO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DIO CUMPLIMIENTO AL ACUERDO QUINTO TRANSITORIO DEL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL POR EL QUE SE EXPIDIÓ EL VIGENTE REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EL CUÁL ESTABLECE, QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CONTARÁ CON GRUPOS DE TRABAJO QUE APOYARÁN SUS ACTIVIDADES.
EN EL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, SE ESTABLECE QUE DICHOS GRUPOS SE INTEGRARÁN POR UN COORDINADOR, UN SECRETARIO Y UN REPRESENTANTE DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LOS QUE SE DESIGNARÁ UN PROPIETARIO Y UN SUPLENTE.
EN ESTOS TÉRMINOS, CON ANTERIORIDAD A ESTA SESIÓN, SE HICIERON DEL CONOCIMIENTO DE ESTA COORDINACIÓN LOS OFICIOS DE DESIGNACIÓN Y ACREDITACIÓN RESPECTIVOS, LOS CUÁLES SE HAN PLASMADO EN UN DOCUMENTO QUE SERÁ CIRCULADO ENTRE LOS INTEGRANTES DE ESTA MESA CON LOS NOMBRES DE LOS INTEGRANTES. LA REFERENCIA DEL DOCUMENTO DE NOMBRAMIENTO DE DESIGNACIÓN, ASÍ COMO LA FECHA EN QUE SE FORMALIZÓ DICHA INTEGRACIÓN.
NO SE OMITE COMENTAR QUE ESTOS NOMBRAMIENTOS Y ACREDITACIONES PUEDEN SER MODIFICADOS EN CUALQUIER MOMENTO POR QUIEN TIENE LA FACULTAD REGLAMENTARIA PARA DETERMINARLO, POR LO QUE ESTAREMOS INFORMANDO RECURRENTEMENTE DE ESTA CIRCUNSTANCIA.
Y ME PERMITO SOLAMENTE REFERIR, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE LES ENTREGUE LA COMUNICACIÓN, QUE EL DOCTOR EDUARDO ROJAS, COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, HA TENIDO A BIEN DESIGNARME COMO COORDINADOR DE ESTE GRUPO. Y A SU VEZ, SU SERVIDOR DESIGNAR A LA LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO COMO SECRETARIO DE GRUPO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTÁN ACREDITADOS: POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, COMO PROPIETARIA, Y A LA C. PILAR BARREDO CANALES, COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL AL C. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, COMO PROPIETARIO Y A LA C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EL C. GERARDO RANGEL GUERRERO, COMO PROPIETARIO, Y LA MTRA. YOLANDA LETICIA RUIZ SÁNCHEZ, COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO DEL TRABAJO EL FÍS. JOSÉ ARTURO LÓPEZ CÁNDIDO, COMO PROPIETARIO, Y EL C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EL C. DAVID LEANDRO GARCÍA, COMO PROPIETARIO, Y LA C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO CONVERGENCIA, EL LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, COMO PROPIETARIO, Y EL C. JORGE OVANDO REYES, COMO SUPLENTE; POR EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, EL LIC. BERNARDO MIRANDA MÉRIDA, COMO PROPIETARIO, Y EL LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, COMO SUPLENTE.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LA INTEGRACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN PRIMER TÉRMINO, VAMOS A MANIFESTAR -A NOMBRE DE MI REPRESENTACIÓN- NUESTRO TOTAL DESACUERDO E INCONFORMIDAD CON LA FORMA EN LA CUÁL LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DETERMINÓ CONVOCAR A ESTOS GRUPOS DE TRABAJO.
ESTAMOS CONVENCIDOS DE ELLO, QUE ESTA MANERA DE SESIONAR DE FORMA SIMULTÁNEA NO CONTRIBUYE AL ESPÍRITU QUE ENTIENDO SE BUSCÓ CON LAS REFORMAS A LAS NORMAS REGLAMENTARIAS AL INTERIOR DEL INSTITUTO COMO LA PROPIA DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN EL SENTIDO DE QUE LA MODIFICACIÓN O LA CREACIÓN DE ESTOS GRUPOS DE TRABAJO CONTRIBUYERA A UN MEJOR TRABAJO DE  LOS ÓRGANOS QUE AHORA SON LOS AUXILIARES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
CONSIDERAMOS QUE CONTRARIO A ELLO, ESTA DINÁMICA EN LA QUE USTEDES DETERMINARON QUE LOS GRUPOS SESIONARAN ROMPE CON ESA LÓGICA PORQUE NO HAY, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, LA POSIBILIDAD DE UN ANÁLISIS INTEGRAL DE LOS TEMAS EN CUANTO A QUE SIMULTÁNEAMENTE ESTÁN SESIONANDO AHORITA TODOS LOS GRUPOS, LOS COORDINADORES ESTÁN DISTRIBUIDOS EN TODAS LAS ÁREAS, EN TODOS ESOS GRUPOS.
COMO QUEDÓ ASENTADO EN PARTE DE LA SECRETARIA DE ESTE GRUPO -INSISTO- HAY PERSONAL DE TODAS LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA. DE ALGUNA MANERA, NO ES A TRAVÉS DE ESTA VISIÓN FRAGMENTADA, LA DISCUSIÓN GENERAL EN CUANTO A ESTOS TÓPICOS QUE TIENEN QUE VER CON LOS GRUPOS DE TRABAJO, COMO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA VA A TENER MEJORES ELEMENTOS PARA EL CUMPLIMIENTO DE SUS ATRIBUCIONES.
CONSIDERAMOS NOSOTROS QUE EN TAL SENTIDO, QUISIERA QUE SE CONSIDERARA COMO UNA PROPUESTA DE NUESTRA REPRESENTACIÓN QUE PARA LA SESIÓN SIGUIENTE A LA QUE SE CONVOQUE A ESTE GRUPO, PUDIERA PLANTEARSE LA POSIBILIDAD DE QUE SE PUDIERA APROBAR O ACORDAR DE ALGUNA MANERA -BUENO NO ACORDAR NI APROBAR, PERO DIGAMOS SÍ- PROPONERLE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE APRUEBE UN CALENDARIO PARA CADA UNO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, DE TAL MANERA QUE ESE CALENDARIO PUDIERA HACERSE DE MANERA CONSENSUADA ENTRE QUIENES COORDINAN LOS GRUPOS Y QUIENES LOS INTEGRAMOS.
Y QUE ESTA CALENDARIZACIÓN PUEDA SER BAJO UNA MODALIDAD QUE PERMITA, A LO MEJOR, QUE LOS GRUPOS SESIONEN DOS CADA DÍA, QUIZÁ UNO POR LA MAÑANA, UNO POR LA TARDE. EN FIN, BUSCAR UNA MODALIDAD QUE SÍ PERMITA ESTA MEJOR INTEGRACIÓN DE LOS TRABAJOS DE ESTOS GRUPOS Y, EN CONSECUENCIA, QUE PUEDAN PROVEERLE DE UN MEJOR RESULTADO O DE MEJORES PRODUCTOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE ESA PROPUESTA TENDRÁ, POR SUPUESTO, CARÁCTER DE UNA SOLICITUD. ENTONCES, TENDREMOS NO SOLAMENTE QUE HACERLA LLEGAR, SINO DAR UNA RESPUESTA AL RESPECTO.
Y SÓLO DECIR A LA REPRESENTACIÓN DEL PRD Y A LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO, QUE PARTE DE LA INTENCIONALIDAD QUE VEÍAMOS EN EL REGLAMENTO, ERA UN POCO ESTA DISTRIBUCIÓN DE CARGAS DE TRABAJO, NO SOLAMENTE ENTRE LOS FUNCIONARIOS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, SINO INCLUSIVE, ENTRE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, CON LA FINALIDAD SÓLO DE ESPECIALIZAR LOS TRABAJOS Y PODERLOS HACER MÁS ÁGILES, Y DEDICARNOS TAMBIÉN A HACER OTRAS LABORES O REQUERIR MENOS LA PRESENCIA PERMANENTE EN REUNIONES, DE AMBAS PARTES QUE INTEGRAN ESTOS ÓRGANOS.
ÉSA ES EN GENERAL LA INTENCIONALIDAD. DE CUALQUIER FORMA, NO ME PARECE -EN PRINCIPIO- INATENDIBLE LA PROPUESTA Y LA HAREMOS LLEGAR A QUIEN DETERMINE SOBRE EL PARTICULAR.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE DÉ POR RECIBIDO EL PRESENTE INFORME.
INFORME SOBRE LA ASIGNACIÓN DE ACUERDOS, ASUNTOS Y COMPROMISOS EN ESTADO PENDIENTE O EN TRÁMITE DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN AL GRUPO DE TRABAJO, POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO SABEN, EL PASADO MARTES 15 DE MARZO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ADOPTÓ UN ACUERDO MEDIANTE EL CUAL APROBÓ LA ASIGNACIÓN DE LOS ASUNTOS Y COMPROMISOS EN ESTADO PENDIENTE O EN TRÁMITE DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN, TOMANDO EN CUENTA EL ÁMBITO DE COMPETENCIA DE CADA UNO DE ELLOS.
CON ESTE ACUERDO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DIO CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO QUINTO TRANSITORIO DEL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL POR EL QUE SE EXPIDIÓ EL VIGENTE REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
CABE PRECISAR QUE LOS ASUNTOS PENDIENTES ASIGNADOS SERÁN TRATADOS DE MANERA PAULATINA EN EL ÁMBITO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, YA SEA MEDIANTE SU INCORPORACIÓN A LA PROPUESTA DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, A LAS AGENDAS TEMÁTICAS MENSUALES O SERÁN TRATADOS COMO SOLICITUDES FORMALES QUE DEBEMOS DE DAR RESPUESTA DENTRO LOS SIGUIENTES TRES DÍAS HÁBILES, EN TÉRMINOS DEL PROPIO REGLAMENTO DE SESIONES, CUANDO CORRESPONDA A COMPROMISOS.
POR SUPUESTO, SE TRATARÁN SI ÉSTOS HAN SIDO ATENDIDOS O NO CON ANTERIORIDAD. EN ESTE SENTIDO, PREVIAMENTE LES COMUNICAMOS CUÁLES SON ESTOS ASUNTOS Y ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN ESTA SERIE DE COMPROMISOS QUE TENEMOS, FINALMENTE SON PETICIONES QUE YA SE TIENEN -AL MENOS DESDE EL AÑO PASADO-, DESEARÍA VER QUE A PARTIR DEL PROCEDIMIENTO QUE VAMOS A LLEVAR A CABO EN ESTOS GRUPOS DE TRABAJO, SE DIERA UNA FECHA DE POSIBLE RESPUESTA, PORQUE TRAEMOS VARIOS PENDIENTES QUE NO SABEMOS BIEN A BIEN.
POR EJEMPLO, ESTÁ EL COMPROMISO DE INFORMAR SOBRE CUÁLES SERÍAN LOS COMENTARIOS, SUGERENCIAS Y OBSERVACIONES DERIVADOS DE LAS SUPERVISIONES Y QUE PARCIALMENTE SE DIO RESPUESTA, ESTE COMPROMISO ESTÁ DESDE EL 3 DE DICIEMBRE DE 2010, SI BIEN PERTENECE AL PERIODO DE SUPERVISIONES DEL AÑO PASADO.
YA ESTAMOS CASI TERMINANDO MARZO, SÉ QUE ESTAMOS EN ESTA DINÁMICA DE GRUPOS DE TRABAJO, PERO FINALMENTE YO CREO QUE SÍ VALDRÍA LA PENA CONCRETAR. SE SUPONE QUE UNA DE LAS BONDADES -SI SE PUEDE PERMITIR LA PALABRA- DE ESTOS GRUPOS DE TRABAJO -YA LO DECÍA EL COORDINADOR- ES PRECISAMENTE EL DAR RESPUESTA A TODAS ESTAS INQUIETUDES QUE TENEMOS, Y TRAEMOS POR AHÍ BASTANTES CABOS SUELTOS.
SE DIJO, MEDIANTE LA NOTA DSCV/SSS/0104/2010, QUE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA ES LA QUE HA DADO RESPUESTA PARCIAL. SIN EMBARGO, HAY OTRAS ÁREAS QUE SE TIENEN QUE COORDINAR PRECISAMENTE PORQUE NOSOTROS VEMOS QUE EN REALIDAD TODAS LAS SUPERVISIONES QUE HACEN, NO SÓLO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SINO EN SU MOMENTO LOS REPRESENTANTES DE CONASE Y LOS REPRESENTANTES PROPIOS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, FINALMENTE PRESENTAMOS UNA SERIE DE OBSERVACIONES QUE A LA LARGA NO VEMOS SOLUCIÓN, SE VIENEN ARRASTRANDO; UNAS SE QUEDAN EN EL OLVIDO Y OTRAS, SI BIEN SE QUIERE, SE DA RESPUESTA.
EN LA DETERMINACIÓN DE TODOS ESTOS PENDIENTES, SÍ ME GUSTARÍA QUE ESTE COMPROMISO, QUE ESTÁ DESDE EL AÑO PASADO, SE FIJARA LA FECHA EN QUE PUDIÉRAMOS TENERLO.
Y LAS SUBSECUENTES QUE SÍ PUDIÉRAMOS TENER, SE SUPONE QUE TAMBIÉN EL GRUPO DE TRABAJO TENDRÁ LA FACULTAD PARA PODER TOMAR DECISIONES EN EL MOMENTO Y QUE PODAMOS DESAHOGAR LOS PUNTOS QUE VENIMOS ARRASTRANDO.
EN EL PUNTO ESPECÍFICO DE ESTE COMPROMISO Y QUE SÍ PODAMOS AVANZAR Y TENER RESPUESTAS, ME GUSTARÍA SABER QUE LAS DIRECCIONES O LAS ÁREAS QUE FALTAN AQUÍ, POR COMPLEMENTAR ESTE INFORME, PUDIERAN TENER UNA FECHA TENTATIVA EN QUE PUDIÉRAMOS TENER LA RESPUESTA COMPLETA A ESTE ASUNTO.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SOLAMENTE PARA HACER DOS COMENTARIOS. EL PRIMERO ES QUE, EN EFECTO, UNA DE LAS INTENCIONALIDADES DEL NUEVO REGLAMENTO ES QUE, ANTE UNA SENTIDA Y POR CIERTO RAZONABLE PETICIÓN O CUESTIONAMIENTO DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN LOS DIVERSOS FOROS EN QUE SE DISCUTIÓ EL REGLAMENTO, ERA QUE NO HABÍA UN MECANISMO ADECUADO QUE OBLIGARA A DAR RESPUESTA EN UN TÉRMINO PERENTORIO A ESTE TIPO DE SOLICITUDES O DE COMPROMISOS QUE SE ASUMÍAN EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS DE VIGILANCIA.
SÓLO REFERIRLES QUE ESTE REGLAMENTO NOS OBLIGA A DAR RESPUESTA DENTRO DE LOS TRES DÍAS, ES DECIR, EN ESTE CASO TENDREMOS HASTA EL LUNES A MÁS TARDAR PARA DARLE UNA RESPUESTA PUNTUAL A CADA UNO DE ELLOS. NO SOLAMENTE A LOS QUE SE LEVANTEN EN ESTE MISMO GRUPO, SINO EN LOS QUE ASIGNÓ EL CONASE COMO COMPROMISOS PENDIENTES.
LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SERÁ QUE DEBERÁN CORRER LA MISMA SUERTE Y, POR LO TANTO, ASUMIRSE COMO SOLICITUDES “NUEVAS”, EN EL SENTIDO DEL TRATAMIENTO DE PLAZO; NO NUEVAS, EN TÉRMINOS DE QUE -EN EFECTO- HEMOS TENIDO REZAGOS IMPORTANTES EN EL CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS.
Y, POR LO TANTO, TENDREMOS UNA RESPUESTA PUNTUAL A MÁS TARDAR EL PRÓXIMO LUNES YA SOBRE ESE COMPROMISO QUE REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y SOBRE TODOS LOS QUE ESTÁN INCLUIDOS EN ESE FORMATO.
LA SEGUNDA REFLEXIÓN ES PRECISAMENTE SER MUY CONSCIENTE DE ESTE TIPO DE MECANISMO Y DE INTENCIONALIDAD QUE TAMBIÉN -COMO REFIERE-, HAY CUESTIONES DEL REGLAMENTO QUE VAN A TENER QUE OBLIGARNOS A HACER ESFUERZOS IMPORTANTES MAYORES DE PLANEACIÓN, PERO TAMBIÉN TENDRÁ BONDADES COMO ÉSTA.
COMO BIEN LO REFERÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, DE QUE SENTIMOS QUE ESTA OBLIGACIÓN AHORA LA AUTORIDAD DÉ RESPUESTA, TAMBIÉN SE CONSTITUYE EN UN IMPORTANTE BENEFICIO PARA NOSOTROS MISMOS, PARA HACER UN EJERCICIO DE PLANEACIÓN, PARA HACER UN EJERCICIO DE MEJOR INTERLOCUCIÓN POLÍTICA Y HACER UN EJERCICIO QUE FINALMENTE PROMUEVA UN MEJOR ACOMPAÑAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LAS ACTIVIDADES DEL REGISTRO.
ÉSTE ES UN BUEN MECANISMO, CON PLAZOS PERENTORIOS QUE, INCLUSIVE, SON MEJORES A LOS QUE ESTABLECEN, POR EJEMPLO, EN OTRAS MATERIAS EN DONDE SE OBLIGA A DAR RESPUESTA, COMO LAS DE TRANSPARENCIA. PERO A FINAL DE CUENTAS, ESTAMOS COMPROMETIDOS CON REALIZARLO Y TENDREMOS LAS RESPUESTAS EL LUNES PRÓXIMO.
NO SÉ SI EXISTA ALGÚN OTRO COMENTARIO. SI NO ES ASÍ, LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA QUE DÉ POR RECIBIDO EL INFORME.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.   ALGUNOS DE ELLOS NO HACEN MÁS QUE PLANTEAR O RECUPERAR LOS QUE FUERON ASIGNADOS POR LA COMISIÓN DE VIGILANCIA A ESTE GRUPO.
Y AUNQUE PARECE QUE PUDIERA SER ABUNDANTE CON LA TEMÁTICA ANTERIOR, ES SÓLO PARA ESTABLECER QUE ÉSTE SERÁ UN PUNTO -O INTENTAREMOS, SI LO DETERMINA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA- PERMANENTE O RECURRENTE EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, PARA DAR CUENTA DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE SE ESTÉN LEVANTANDO.
¿ALGUNA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, DAMOS POR RECIBIDO EL INFORME.
INFORME SOBRE LA INSTRUCCIÓN AL GRUPO DE TRABAJO PARA QUE SE PRESENTE UNA PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SESIÓN QUE CELEBRE EN EL MES DE ABRIL DE 2011
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN LA MISMA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE YA HEMOS REFERIDO, ESTE ÓRGANO ACORDÓ INSTRUIR A LOS GRUPOS DE TRABAJO PARA QUE EN SESIÓN QUE DICHO ÓRGANO NACIONAL DE VIGILANCIA CELEBRE EN EL MES DE ABRIL, SE PRESENTE UNA PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.
ESTA DETERMINACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TIENE COMO FINALIDAD QUE DE LOS PROPIOS GRUPOS DE TRABAJO EMANE LA PROPUESTA DE TEMAS QUE CONSIDERE ADECUADO INCLUIRSE EN EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO Y, DE ESTA MANERA, PROPORCIONARLE AL ÓRGANO NACIONAL DE VIGILANCIA LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 31 NUMERAL 2, DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, QUE LO OBLIGA A APROBAR EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO DE CADA GRUPO PERMANENTE.
EN TAL SENTIDO, SE COMUNICA A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO SOBRE LA DETERMINACIÓN ADOPTADA POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y SE LES PROPONE QUE EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA ESTA COORDINACIÓN PRESENTE UNA PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL, SIN MENOSCABO DE QUE DURANTE EL TIEMPO ENTRE ESTA REUNIÓN Y LA SIGUIENTE SE PUEDAN RECIBIR POR ESCRITO LOS ASUNTOS O TEMÁTICAS QUE LAS DIVERSAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS CONSIDEREN DEBAN INCLUIRSE Y SIN PERJUICIO, POR SUPUESTO, DE QUE EN LAS REUNIONES SUBSECUENTES PUEDAN DISCUTIR O SOLICITAR LA INCLUSIÓN DE ALGUNOS MÁS.
EN ESTE SENTIDO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LA INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y, POR SUPUESTO, A LA CONSIDERACIÓN DE USTEDES PARA CUALQUIER COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CON RESPECTO A ESTE PUNTO ESPERABA UN POCO MÁS DE CONTENIDO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL  DE ELECTORES Y, EN ESPECÍFICO, DE ESTE GRUPO DE TRABAJO. SIN EMBARGO, SÍ SÉ QUE ESTA MISMA DINÁMICA, ASÍ COMO LO PLANTEÓ EL REPRESENTANTE DEL PRD EN ESE TÓPICO EN ESPECÍFICO, TAMBIÉN ES EL MISMO QUE SE SIGUE EN TODOS LOS GRUPOS DE TRABAJO.
EN ESTE PUNTO, LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO DEBIÓ HABERNOS PRESENTADO Y NO ESPERAR AL MES DE ABRIL, PORQUE NO ESTAMOS EMPEZANDO -COMO LO DECÍA EL COORDINADOR- DE “NUEVA CUENTA”, PORQUE NO SON ASUNTOS NUEVOS.
PODREMOS IR INCLUYENDO Y ALIMENTANDO CIERTAMENTE, PERO YO ESPERABA YA PARA ESTA JUNTA UNA RELACIÓN DE TEMAS QUE SE PROPUSIERAN POR PARTE DEL MISMO GRUPO DE TRABAJO E IR ALIMENTANDO CON OTROS TEMAS RELACIONADOS. SIN EMBARGO, NO LO VEO AQUÍ, ES COMO SI PARTIÉRAMOS DE NADA PARA ARMAR UN ESQUELETO DE ALGO. ESO POR UN LADO.
POR OTRO LADO, TENDRÍAMOS QUE CONSIDERAR TEMAS IMPORTANTES, QUE FINALMENTE SON TEMAS QUE SE TIENEN QUE TRABAJAR Y TIENEN QUE VER TAMBIÉN CON UNA DINÁMICA INTEGRAL, PORQUE NO SOLAMENTE CORRESPONDEN A ESTE GRUPO DE TRABAJO.
ME GUSTARÍA VER EL TRABAJO Y EL COMPROMISO, SI CIERTAMENTE YA HEMOS RECIBIDO ALGUNOS DE LOS CONVENIOS VÍA CORREO ELECTRÓNICO, QUE SE FIRMAN CON LOS INSTITUTOS ELECTORALES ESTATALES, TENER FINALMENTE LA CERTEZA QUE TAMBIÉN SE SUSTENTAN Y SE DOCUMENTAN, COMO MUCHAS VECES TAMBIÉN SE DIJO EN LAS MESAS DE CONASE. 
ME REFIERO A QUE LOS CONVENIOS VENGAN DEBIDAMENTE. SI BIEN, SE HACEN LOS CONVENIOS ENTRE EL REGISTRO Y ESTOS ÓRGANOS ESTATALES, LO QUE NECESITAMOS ES QUE ESTÉN FIRMADOS, NO SOLAMENTE EL CUERPO DE LOS CONVENIOS, SINO QUE LOS TENGAMOS CON OPORTUNIDAD, QUE SEPAMOS LAS CONDICIONES, QUE CASI SIEMPRE SON LAS MISMAS, PERO QUE ALGUNOS INSTITUTOS ESTATALES TIENEN SUS PARTICULARIDADES.
TAMBIÉN QUIERO REFERIRME A LOS CONVENIOS CON LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES. CIERTAMENTE, ÉSTE TAMBIÉN ES UN TEMA QUE SE TENDRÍA QUE VER EN ACTUALIZACIÓN Y DEPURACIÓN. ¿A QUÉ ME REFIERO CON ESTO? HEMOS TENIDO CONOCIMIENTO DE TRES CASOS DE CIUDADANOS QUE RECOGEN LA CREDENCIAL Y QUIEREN HACER UN TRÁMITE, PERO RESULTA QUE SI LO RECOGEN A LOS DOS DÍAS, A LOS TRES DÍAS, NO PUEDEN HACER NADA PORQUE FINALMENTE HAY UN DESFASE ENTRE LA BASE DE DATOS QUE SE LE PROPORCIONA A RELACIONES EXTERIORES, CON RESPECTO A LOS MOVIMIENTOS QUE SE HAN EFECTUADO.
O LOS CIUDADANOS TIENEN QUE VENIR AQUÍ A ATENCIÓN CIUDADANA Y QUE LES DEN UNA CARTA, UNA CONSTANCIA DE QUE ESTÁN INCLUIDOS PARA QUE ELLOS PUEDAN TENER LA VALIDEZ DE SU CREDENCIAL O DE PLANO, SE TIENEN QUE ESPERAR AL MES QUE RELACIONES EXTERIORES RECIBE LA RENOVACIÓN.
EL HECHO DE QUE SE TRATE DE LOS CONVENIOS NO TIENE QUE VER NADA MÁS CON LOS CONVENIOS DE LOS INSTITUTOS ELECTORALES LOCALES, SINO CON OTROS ORGANISMOS, COMO ES EL DE RELACIONES EXTERIORES QUE YA PLANTEÉ, COMO EL PODER JUDICIAL, LA NOTIFICACIÓN DE LAS ALTAS O SUSPENSIÓN O TODO QUE TAMBIÉN POR AHÍ TENEMOS, EL HECHO DEL ASUNTO DE REZAGOS.
LA DE LOS BANCOS, QUE FINALMENTE ESTAMOS YA CASI EN EL MES DE ABRIL, Y RESULTA SER QUE SÍ ACEPTAN LA CREDENCIAL 03. SI POR UN LADO LES ESTAMOS DICIENDO A LOS CIUDADANOS EN LOS MEDIOS DE DIFUSIÓN QUE YA NO VA A SER VÁLIDA Y LOS BANCOS SÍ LA ACEPTAN, ¿ENTONCES, A VER AHÍ, QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO?
ESTAS MEDIDAS EN LOS CONVENIOS EN GENERAL CON OTROS INSTITUTOS O CON OTROS ORGANISMOS PÚBLICOS, FINALMENTE NOS TIENEN QUE DAR LA PAUTA TAMBIÉN PARA QUE NUESTROS PROCEDIMIENTOS SE ACTUALICEN Y SE MODERNICEN. NO PODEMOS TENER POR AHÍ ESOS DESFASES DE UN MES CUANDO SE SUPONE QUE YA LAS NOTIFICACIONES Y TODO LO DEMÁS DE MUCHOS MÓDULOS Y DE MUCHAS CIRCUNSTANCIAS ESTÁN DIRECTOS, EN LÍNEA.
DEJO ESTAS INQUIETUDES PERO SÍ, TAMBIÉN ME GUSTARÍA SABER DE LA MESA; FINALMENTE, ESTA SITUACIÓN DE QUE NO ESTAMOS EMPEZANDO DE CERO. SÍ, YA UNA AGENDA UN POCO MÁS ARMADA DE SU PARTE Y NO ESPERARÍA LOS TRES DÍAS. ME GUSTARÍA SABER EN ESTE MOMENTO CUÁL ES LA VISIÓN QUE TIENE LA COORDINACIÓN, ¿HACIA DÓNDE VAMOS TODOS?
Y YA SE DIJO, NO ES EL AGOTAMIENTO DE LOS TEMAS AQUÍ CITADOS, PUEDE HABER OTRAS PROPUESTAS, PERO SÍ QUE PODAMOS IR ABUNDANDO EN UNA AGENDA NUTRIDA, PORQUE FINALMENTE, AQUÍ TAMBIÉN TIENE QUE VER TODO LO QUE SE TRATA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE YA LO VEREMOS PUNTOS ABAJO.
ME GUSTARÍA TAMBIÉN QUE LOS ACUERDOS NO SOLAMENTE FUERAN: LA APROBACIÓN DE LAS ACTAS Y LA APROBACIÓN DE LAS AGENDAS Y DE LAS ÓRDENES DEL DÍA. HAY MUCHO MÁS QUÉ TRATAR Y, FINALMENTE TAMBIÉN, CON ESTE REGLAMENTO ESTAMOS LIMITANDO EN POCO O MUCHO A LAS COMISIONES, DEBE DE HABER MÁS ACTIVIDAD Y MÁS DIRECCIÓN DE ESTE GRUPO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y NO SOLAMENTE AHORA SÍ, DE LO QUE VENGA. 
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO CONVERGENCIA.- ESTA REPRESENTACIÓN AGRADECE EL MECANISMO QUE SE UTILIZA PARA INFORMAR RESPECTO DE LOS TRABAJOS QUE VAN A LLEVAR A CABO LOS GRUPOS DE TRABAJO, RESPECTO A ESTA ACTIVIDAD. 
SIMPLEMENTE APOYÁNDOME UN POCO MÁS EN LO QUE APORTA LA COMPAÑERA DEL PAN, REFERENTE A LOS CONVENIOS. ES UN TEMA AMPLIO HABLANDO JURÍDICAMENTE, PORQUE NO NADA MÁS SE CIRCUNSCRIBE EN MATERIA ELECTORAL SINO EN MATERIA ADMINISTRATIVA, HABLANDO DEL REGISTRO CIVIL Y DEL PODER JUDICIAL. 
EN ESE SENTIDO, SÍ PEDIRÍAMOS QUE NOS APORTEN UN POCO MÁS REFERENTE A LA PROPUESTA QUE SE PRETENDE PLANTEAR PARA EL MES DE ABRIL Y QUE NOS COMUNIQUEN EN QUÉ FECHA TIENEN USTEDES PROGRAMADO EL TRABAJO, LA REUNIÓN DEL MES DE ABRIL QUE SE VA A CELEBRAR.
NO SÉ SI EN UN MES, QUINCE DÍAS, O EL PLAZO PARA PODER PRESENTAR LA PROPUESTA QUE SE ESTÁ PLANTEANDO. 
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN TÉRMINOS DE RESPUESTA AL PLANTEAMIENTO DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUISIERA EXPLICAR POR QUÉ SÓLO INCLUIMOS LA DETERMINACIÓN DE HACER UN COMPROMISO FORMAL. PARA QUE EN LOS PRÓXIMOS DÍAS, SI ME PERMITEN TOMARLA COMO UNA ESPECIE DE SOLICITUD DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, Y A MÁS TARDAR EL LUNES, PODERLES ENVIAR UNA PROPUESTA TEMÁTICA PARA QUE SE INTEGRE AL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. 
Y NO SOLAMENTE ESO, SINO ESTABLECERME COMO ENLACE CON LOS OTROS COORDINADORES PARA QUE ELLOS PUDIERAN HACER LO PROPIO. MÁS ALLÁ DE QUE YA TENGA CUERPO DE PROGRAMA ANUAL Y ESE TIPO DE COSAS, QUE PRESENTAREMOS -SI ME PERMITEN- EN LA PRÓXIMA REUNIÓN, SI LO ACUERDA ASÍ LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
A MÁS TARDAR EL LUNES, ENVIARLES UNA PROPUESTA TEMÁTICA QUE VAYA DIRECCIONANDO HACIA DÓNDE QUEREMOS VISLUMBRAR EL TRABAJO DE CADA UNO DE LOS GRUPOS EN LO INDIVIDUAL Y QUÉ TEMAS SE VAN A TRATAR AHÍ. ADEMÁS, ABRIR UN PLAZO PARA QUE LAS PROPIAS REPRESENTACIONES NOS VAYAN COMUNICANDO QUÉ OTROS TEMAS DEBERÍAN TRATARSE EN CADA UNO DE LOS GRUPOS. 
EN RELACIÓN A LOS CONVENIOS, YO LE PEDIRÍA A LA REPRESENTACIÓN DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PRIMERO, SI NOS HACE UN COMENTARIO; Y SEGUNDA, COMPROMETER QUE EN ESTE GRUPO ESTAREMOS INFORMANDO, COMO BIEN DICE, NO SOLAMENTE DEL ESTATUS DE LA FIRMA DE CONVENIOS Y LOS AVANCES, INCLUSIVE, DE LAS NEGOCIACIONES QUE SE VAYAN TENIENDO CON ELLOS; SINO TAMBIÉN DE LAS ACCIONES QUE SE VAYAN DERIVANDO -COMO BIEN LO DICE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN- DE SU PROPIA SUSCRIPCIÓN. 
UN POCO, SI ME LO PERMITEN DECIR, Y POR CIERTO, VA A SER PARTE DE NUESTRA AGENDA TEMÁTICA PARA SOMETERLO A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE EL PUNTO RELATIVO A PROCESO ELECTORALES LOCALES QUE CONOCÍAMOS COMO TAL EN EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN, PUEDA TRATARSE EN ESTE GRUPO. 
AUNQUE ESTO NO VENÍA PREVISTO, ES EL MARCO ADECUADO PARA QUE, SI BIEN LA DENOMINACIÓN DEL GRUPO NO LO REFIERE COMO TAL Y SÓLO A LOS CONVENIOS DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES, ME PARECE MUY ADECUADO QUE EN ESTE GRUPO SE PUDIERA TRATAR EN GENERAL TODO LO RELATIVO A CONVENIOS. 
ESTOS QUE NORMALMENTE FIRMAMOS PARA IMPLEMENTAR LA DISPOSICIÓN LEGAL QUE NOS OBLIGA A DEPURAR EL PADRÓN, COMO SON LOS QUE FIRMAMOS CON REGISTROS CIVILES, CON PODERES JUDICIALES, CON LA SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES Y ALGUNAS OTRAS INSTANCIAS. 
ASÍ COMO AQUELLOS QUE NOS SIRVEN PARA INSTRUMENTAR ACCIONES EN ESPECÍFICO, COMO LA RENOVACIÓN DE LAS CREDENCIALES 03, COMO BIEN LO REFIEREN TAMBIÉN LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. 
REAFIRMO ESOS COMPROMISOS Y ESTÁ SUJETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROPIO INFORME Y LAS CONSIDERACIONES QUE HE PLANTEADO.
LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES FLORES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- RESPECTO DE LA SUSCRIPCIÓN DE LOS CONVENIOS CON LOS ORGANISMOS ELECTORALES LOCALES QUE TENDRÁN SU JORNADA ELECTORAL EN EL MES DE JULIO, YA FUERON SUSCRITOS.
LOS CONVENIOS QUE YA SE ESTABLECIERON, SE LES HIZO LLEGAR A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, PORQUE ESTÁ PENDIENTE DE SUSCRIPCIÓN EL DEL ESTADO DE MICHOACÁN Y, EN CUANTO SE TENGA, SE LES HARÁ LLEGAR.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A LO QUE ME REFERÍA PRINCIPALMENTE ES QUE, SI BIEN SE ACOTAN LOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN, ES IMPORTANTE QUE TENGAMOS TAMBIÉN LA OTRA VISIÓN, NO SOLAMENTE -PORQUE COMO TAMBIÉN LO MENCIONÉ HACE UN MOMENTO- TIENE QUE SER UN ELEMENTO QUE PROPORCIONEMOS A LAS OTRAS ÁREAS QUE PRECISAMENTE SE DEDICAN DIRECTAMENTE A VER TODO LO QUE ES LA CUESTIÓN DE DEPURACIÓN POR LOS CONVENIOS QUE TIENEN CON ESTAS INSTANCIAS.
Y, POR OTRO LADO, PORQUE TAMBIÉN ES UN TEMA AL QUE SE ENFRENTAN LAS VOCALÍAS. LOS ESTADOS TIENEN UN TREMENDO PROBLEMA, INCLUSO, EN UNAS ÁREAS MÁS QUE EN OTRAS, CON EL SISTEMA JUDICIAL, EN CUANTO A LAS NOTIFICACIONES.
ES EN ESE SENTIDO, EN EL QUE TENDREMOS QUE ABUNDAR Y DARLES, AHORA SÍ QUE MATERIA A NUESTRAS REPRESENTACIONES EN LOS ESTADOS Y A LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
Y POR OTRO LADO, EL ASUNTO DE LA AGENDA Y DE LOS TEMAS QUE INCORPOREMOS. SI BIEN HABRÁ UNA SERIE DE TEMAS QUE YA SE AGENDEN, NO NOS PODEMOS CIRCUNSCRIBIR A QUE ESTÁ ABIERTO EL PERIODO DE TAL FECHA A TAL FECHA PARA QUE LAS REPRESENTACIONES PUEDAN PRESENTAR SUS PROPUESTAS, SINO SIMPLE Y SENCILLAMENTE A LO LARGO DE LOS TRABAJOS QUE SE LLEVEN A CABO EN ESTE GRUPO. 
SURGIRÁN OTROS TEMAS QUE NO NECESARIAMENTE ESTÉN INCLUIDOS Y QUE NO POR NO ESTAR APROBADOS, PORQUE SE TIENEN QUE PRESENTAR A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, TENGAMOS LIMITACIONES PARA DESAHOGARLOS. NADA MÁS QUIERO DECIR QUE NO ES LIMITATIVO EL HECHO DE QUE DURANTE ESTE PERIODO NO SE INSCRIBAN ALGUNOS TEMAS Y, POSTERIORMENTE, SE PUEDAN ABORDAR.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EVIDENTEMENTE, ASÍ LO TOMAMOS, NO VOY A REFERIR TODA LA INTERVENCIÓN -APARTE PORQUE NO ME ACUERDO CON LITERALIDAD CÓMO LA PLANTEÉ EN COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA- PERO SI RECUERDAN, A PETICIÓN DE ALGUNOS PARTIDOS POLÍTICOS, ALGUNAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, SE PREGUNTABA PRECISAMENTE SI LA APROBACIÓN, EN SU MOMENTO, DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO TENÍA EFECTOS LIMITATIVOS.
LES COMENTABA QUE NO LO INTERPRETABA ASÍ, EN TÉRMINOS DEL PROPIO REGLAMENTO, SINO QUE MÁS BIEN ERA UN EJERCICIO COMO PROGRAMA O POR LA NATURALEZA DE UN PROGRAMA, DE SER ALGO QUE ORIENTARA AL TRABAJO DE LOS GRUPOS, QUE DIJERA Y ORGANIZARA QUÉ TEMÁTICAS PODRÍAN TRATARSE EN UNO O EN OTRO Y, POR LO TANTO, QUE NO ERA LIMITATIVO.
LA ÚNICA –EVIDENTEMENTE- LIMITACIÓN, ES QUE LA FACULTAD PARA DETERMINAR ESTOS PROGRAMAS Y LA PROPIA AGENDA TEMÁTICA MENSUAL ES QUE LO TENDRÍA QUE HACER CNV. PERO SI ESTE ÓRGANO LO DETERMINA, PUEDE HACER LOS AJUSTES CORRESPONDIENTES EN LOS PROPIOS PROGRAMAS O, INCLUSO, AGENDAR TEMAS DE MANERA MENSUAL QUE NO VENGAN INCORPORADOS EN EL PROGRAMA. NO TENDRÍAN POR QUÉ TENER ESA NATURALEZA.
Y, EVIDENTEMENTE, COINCIDIR EN QUE ES MUY IMPORTANTE QUE LOS REQUERIMIENTOS O TEMAS QUE SE VISLUMBREN EN ESTE GRUPO DE TRABAJO QUE DEBAN DE TRATARSE PARA SERVIR COMO INSUMO PARA LOS TRABAJOS FINALES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR SUPUESTO QUE ES FUNDAMENTAL LA RETROALIMENTACIÓN QUE EXISTA ENTRE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LOS GRUPOS DE TRABAJO. NO SOLAMENTE ES AFIRMATIVA MI RESPUESTA, SINO QUIERO MANIFESTAR QUE LA COMPARTIMOS EN TODA SU INTEGRIDAD.
SI NO HAY OTRO COMENTARIO EN ESTE PUNTO, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA QUE DÉ POR RECIBIDO EL INFORME.
INFORME DE MESAS DE TRABAJO DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- (PRESENTÓ EL DOCUMENTO DENOMINADO “INFORME DE MESAS DE TRABAJO DEL CONASE. CELEBRADAS DEL 22 DE FEBRERO AL 8 DE MARZO DE 2011”)
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. ALGUNA INTERVENCIÓN.
SI NO ES ASÍ, LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA DÉ POR RECIBIDO EL INFORME. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- CLARO QUE SÍ, CON MUCHO GUSTO. 
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- (PRESENTÓ EL DOCUMENTO DENOMINADO “INFORME DE MESAS DE TRABAJO DEL CONASE. CELEBRADAS DEL 22 DE FEBRERO AL 8 DE MARZO DE 2011”.)
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- FINALMENTE, LO QUE NOS INTERESA -MÁS QUE LA APROBACIÓN DE ORDENES DEL DÍA, ACTAS Y DEMÁS- ES REALMENTE EL TRABAJO O LOS ACUERDOS A LOS QUE LLEGUEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
EN EL REPORTE QUE TUVIMOS -SI BIEN NO TENGO OTRA-, SÓLO UNA COMISIÓN REPORTA LA REALIZACIÓN DE SU SUPERVISIÓN PARA EL 24 DE MARZO. NO ES UN TEMA QUE ESTÉ GENERALIZADO, COMO TAMPOCO LO ES LOS TRABAJOS QUE YA SE TIENEN QUE IR IMPLEMENTANDO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.
SI BIEN ALGUNAS COMISIONES YA ESTÁN TRABAJANDO EN LO QUE SERÍA EL RECORRIDO, LA PRIMERA FASE NO ESTÁ ESTANDARIZADA. FINALMENTE TAMBIÉN SE ACOTA EL TRABAJO QUE TIENEN LAS PROPIAS COMISIONES, PUES TENDRÍAN QUE SALIR MUCHAS PROPUESTAS DE ESTE LADO PARA QUE ELLOS FUERAN TRABAJANDO Y DARLES MÁS MOVIMIENTO. 
QUISIÉRAMOS UN INFORME SOBRE LA VERIFICACIÓN, QUÉ ESTADOS YA ESTÁN O YA HAN ESTADO TRABAJANDO; Y, POR OTRO LADO, LO DE LAS SUPERVISIONES, SI PIDIÉRAMOS TENER YA EL REPORTE. YO NO RECUERDO, AHORA ESTAMOS EN EL PRIMER TRIMESTRE; NO SÉ SI ESTA VERIFICACIÓN DE ESTA COMISIÓN QUEDÓ PENDIENTE O POR QUÉ SE ESTÁ PROGRAMANDO PARA EL 24 DE MARZO. ENTONCES, SI PUDIÉRAMOS AHÍ ACOTARLO. 
ASIMISMO, TODAS LAS SOLICITUDES QUE HAY POR PARTE DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y QUE NOS VAN LLEGANDO, TAMBIÉN QUE PODAMOS TENER LAS RESPUESTAS QUE USTEDES LES DAN. HAY MUCHAS SOLICITUDES DE VARIAS COMISIONES, EN SU RESPECTIVA COMISIÓN LOCAL, SOBRE LOS CAMBIOS DE TIPIFICACIÓN DE SUS MÓDULOS. 
QUE SE PUDIERA HACER UN RECUENTO Y, FINALMENTE, A DÓNDE LLEGA. SI VA A ESTAR ESTE GRUPO EN ESPECÍFICO, QUE NO QUEDE NADA MÁS EL REPORTE DE QUE SOLICITÓ Y NO SABEMOS QUÉ PASA, PUDIERA HABER UNA ACOTACIÓN DE TODAS LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PARA SOLICITAR UN POCO, EN EL MISMO SENTIDO, CON BASE EN LO QUE NOS PLANTEABA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, Y LA SECRETARIA DE ESTE GRUPO, EN ESTE DESGLOSE QUE HACEN USTEDES COMO DIRECCIÓN EJECUTIVA, DE LOS ACUERDOS QUE ADOPTEN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, QUE PUDIÉRAMOS MANEJAR EL RUBRO DE ACUERDOS RELEVANTES EN DOS VERTIENTES:
UNA, QUE FUERA SOBRE AQUELLOS ACUERDOS QUE TUVIERAN QUE VER CON LA MODIFICACIÓN EN LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS, SÍ QUEREMOS SOLICITAR QUE ESTE INFORME PUDIERA SER MUY PUNTUAL Y MUY DETALLADO EN CUANTO AL SEGUIMIENTO QUE HACE EL ÁREA DE LOS ACUERDOS O DEL ANÁLISIS DE LAS ACTAS DE LAS 332 COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.
PORQUE TENEMOS MUY FRESCO EL ANTECEDENTE DE CHIMALHUACÁN, TENEMOS NOSOTROS MUY CLARO QUE NO SIGUIÓ ESTA RUTA QUE APLICABAN, EN SU MOMENTO, CON BASE EN LA NORMATIVIDAD VIGENTE Y EN LAS PROPIAS DIRECTRICES QUE DETERMINÓ LA DIRECCIÓN EJECUTIVA. EN ESE SENTIDO, SÍ PUDIÉRAMOS SER MUY CONCRETOS, MUY ESPECÍFICOS Y CON UN SEGUIMIENTO MUY PRECISO DE ESE TIPO DE ACUERDOS. 
POR OTRA PARTE -COMO YA LO PLANTEABA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL-, TODOS AQUELLOS ACUERDOS QUE REQUIEREN, YA SEA EL CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA O, EN SU CASO, UNA RESPUESTA.
DE TAL SUERTE QUE ESE APARTADO CONCRETO DE LOS ACUERDOS QUE ADOPTAN LAS COMISIONES PARA CONOCIMIENTO O PARA RESPUESTA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PUDIERAN SER INTEGRADOS AL ORDEN DEL DÍA DEL ÓRGANO NACIONAL Y, EN SU CASO, SER DESAHOGADOS O RESPONDIDOS O PRECISAMENTE IDENTIFICADOS COMO QUE SÍ FUERAN DEL CONOCIMIENTO, TAL COMO LO SOLICITÓ EL ÓRGANO LOCAL O DISTRITAL CORRESPONDIENTE, ÉSA SERÍA LA SOLICITUD.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO TENDREMOS NINGÚN PROBLEMA –ENTIENDO-, EN PODER HACER ESTOS AJUSTES EN LA FORMA DE PRESENTACIÓN DE LOS ACUERDOS RELEVANTES, HACIENDO ESTAS DIVISIONES PARA PODER, ENTIENDO, DAR UN MEJOR SEGUIMIENTO A LAS MISMAS.
TAMBIÉN, COMENTARLES QUE EL REGLAMENTO VIGENTE DE SESIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y SU FUNCIONAMIENTO, TIENEN TAMBIÉN ESTE CARÁCTER OBLIGATORIO PARA DAR RESPUESTA, EN EL MISMO PLAZO QUE SUCEDE A NIVEL NACIONAL, A LAS SOLICITUDES QUE PRESENTEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
TENDREMOS QUE IMPLEMENTAR UN MECANISMO ÁGIL, EFICIENTE, PARA QUE TAMBIÉN EN ESOS ÁMBITOS LOCALES Y DISTRITALES SE DEN RESPUESTAS PUNTUALES. ME COMPROMETO A ESTABLECER ESTE MECANISMO DE COMUNICACIÓN CON ELLOS PARA PODER ESTAR INFORMANDO A ESTE GRUPO DE TRABAJO EN PARTICULAR. TAMBIÉN, ESTABLECER UN MECANISMO PARA QUE SOBRE EL PARTICULAR SE ESTÉ INFORMANDO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SOBRE LO QUE SUCEDA EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO QUE TAMBIÉN ENTIENDO, SE PRESENTARÁN SOLICITUDES Y SE LES DARÁ RESPUESTA EN ESE ÁMBITO.
MI POSICIÓN, NO SOLAMENTE COMO COORDINADOR DE ESTE GRUPO, SINO COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES Y SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ME OBLIGA A SERVIR DE ENLACE CON ELLOS PARA PRESENTAR DE MANERA INTEGRAL UN MECANISMO DE SEGUIMIENTO A ESTAS SOLICITUDES O COMPROMISOS QUE SE ADOPTEN EN EL ÁMBITO DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, ASÍ COMO DE LOS OTROS GRUPOS DE TRABAJO.
ATENDEMOS, EN PRINCIPIO, LAS SOLICITUDES PLANTEADAS POR LAS DOS REPRESENTACIONES Y SOLAMENTE, AUNQUE LES DAREMOS RESPUESTA PUNTUAL POR ESCRITO, DECIRLES QUE NO VEO NINGÚN PROBLEMA PARA SU ATENCIÓN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE DÉ POR RECIBIDO EL INFORME CORRESPONDIENTE. 
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DE 2011, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ: EL ARTÍCULO 31, NUMERAL 2, DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ESTABLECE QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DETERMINARÁ LA AGENDA TEMÁTICA MENSUAL DE LOS GRUPOS DE TRABAJO. 
EN TAL SENTIDO, Y EN RAZÓN DE QUE LOS GRUPOS DE TRABAJO SE CONSTITUYEN COMO EL PRINCIPAL MECANISMO DE APOYO DE LAS TAREAS QUE REALIZA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SE CONSIDERA ADECUADO QUE LOS PROPIOS GRUPOS DE TRABAJO PRESENTEN A DICHO ÓRGANO DE VIGILANCIA UNA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN. 
ESTE NUEVO MECANISMO, FUERZA A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, ASÍ COMO A LA AUTORIDAD REGISTRAL A REALIZAR MEJORES EJERCICIOS DE PLANEACIÓN DE TAREAS, CON LA FINALIDAD DE QUE PUEDAN OTORGARSE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA QUE ADOPTEN LAS DECISIONES CORRECTAS EN LA DETERMINACIÓN DE LOS TEMAS QUE DEBAN TRATARSE EN LOS GRUPOS DE TRABAJO. 
EN ESTE CONTEXTO, LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO PRESENTA UNA PROPUESTA INICIAL DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ABRIL QUE SOMETE A SU CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, A LAS APORTACIONES Y OBSERVACIONES QUE CONSIDEREN ADECUADO FORMULAR. 
HEMOS CIRCULADO EN LA MESA UNA PROPUESTA -REITERO- INICIAL QUE PUEDE SER NUTRIDA EVIDENTEMENTE POR LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO. ES IMPORTANTE PRECISAR QUE TENEMOS PREVISTO REALIZAR O CALENDARIZAR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA CELEBRARSE EL 31 DE MARZO Y, EVIDENTEMENTE, QUE AUTORICE O DETERMINE LA AGENDA TEMÁTICA PARA LAS DOS REUNIONES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, DE LOS GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES, POR LO QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA, PARA QUE PUEDAN CONSIDERARSE EN ESTA AUTORIZACIÓN QUE REALICE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
SIN MÁS, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA QUE DIERA LECTURA AL DOCUMENTO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA ES LA SIGUIENTE:
“1. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
“2. REVISIÓN DE LA PROPUESTA DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, QUE SE PONDRÁ A CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, A APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SESIÓN QUE CELEBRE EN EL MES EN CURSO. 
“3. INFORME DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA AL CONSEJO GENERAL DEL IFE. 
“4. CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
“4.1 SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011 ACTUALIZADO (...) 
“5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
“6. SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
“7. INFORME SOBRE LA OPERACIÓN Y DOCUMENTACIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, DURANTE EL MES DE MARZO. 
“8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2011, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
“9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.” 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PRECISAMENTE, CON BASE EN LO QUE DISPONE EL REGLAMENTO Y DE HECHO, EN COMO ESTÁ INCLUIDO ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA EN ESTA SESIÓN, HABRÍA QUE HACER UN AJUSTE INICIAL A LA AGENDA.
PORQUE AQUÍ, EN PRIMER TÉRMINO, SE HABLA DE “UNA REUNIÓN ORDINARIA”, CUANDO EL REGLAMENTO DISPONE QUE SON “DOS REUNIONES ORDINARIAS” POR MES. DE TAL SUERTE, QUE YO CREO QUE SI ELIMINAMOS LA REFERENCIA A UNA REUNIÓN EN ESPECÍFICO, ESTA CUESTIÓN PUDIERA RESOLVERSE. ESO EN CUANTO A LA FORMA.
Y CONSECUENTEMENTE, POR EJEMPLO, EN EL CASO DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL Y DEL SUBPUNTO DENOMINADO: “SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO 2011, ACTUALIZADO (…)”, PODRÍAMOS INCLUSO SUPRIMIR LA LEYENDA DE “ACTUALIZADO AL TAL DEL 2011”, PORQUE SE ENTENDERÍA QUE AL SER UNA AGENDA PROPUESTA PARA EL MES DE ABRIL, EN CADA UNA DE LAS REUNIONES QUE SE CELEBREN DURANTE ESE MES NOS DARÁN EL INFORME CON BASE AL CORTE MÁS RECIENTE QUE SE TENGA. EN DADO CASO QUIZÁ ÉSA PUDIERA SER LA ADECUACIÓN.
AHORA BIEN, OBSERVAMOS EN EL CONCENTRADO QUE NOS PRESENTARON DE LOS TEMAS Y DE LOS PUNTOS CONCRETOS QUE LE FUERON ASIGNADOS A ESTE GRUPO, EL RELATIVO A LA REALIZACIÓN, A LA PRESENTACIÓN MÁS BIEN DE LO QUE SERÍA O QUE SE DENOMINARÍA COMO EL PLAN ESTRATÉGICO HACIA LA ELECCIÓN, DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, DIGAMOS, HACIA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2011-2012.
EN ESE SENTIDO, SOMOS DE LA OPINIÓN QUE ESE TEMA EN PARTICULAR DEBIERA SER ABORDADO A LA BREVEDAD. DE MANERA TAL, QUE CON EL AJUSTE A ESE PLAN ESTRATÉGICO PUDIERAN TAMBIÉN, INCLUSO, IRSE ADECUANDO O AGENDANDO EN EL RESTO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO ALGUNOS TEMAS EN LO PARTICULAR.
EN ESE SENTIDO, SIENDO ESTE GRUPO A QUIEN SE LE ASIGNÓ ESE TEMA GENERAL Y APARTE UN SEGUIMIENTO CONCRETO PARA LA PRESENTACIÓN, INCLUSO, EN UNA FECHA CONCRETA DE ESE PLAN ESTRATÉGICO, DEBIÉRAMOS EVALUAR LA POSIBILIDAD DE INTEGRARLO O DE SOLICITARLE, PROPONÉRSELO, A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA QUE LO APROBARA PARA EL MES DE ABRIL.
PORQUE -INSISTIMOS- ESE PLAN ESTRATÉGICO LE VA A DAR COHERENCIA A MUCHAS DE LAS DISCUSIONES QUE VAN A CELEBRARSE O SE VAN A DAR EN EL RESTO DE LOS GRUPOS. SI NO PUDIERA SER EN CONCRETO PARA ESTE MES QUE VIENE, A LO MEJOR SE AGENDARA, POR LO MENOS, UN TEMA RELATIVO A EN QUÉ MOMENTO SE PUEDA PRESENTAR YA CONCRETAMENTE ESE PROGRAMA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN EL PRIMER PUNTO: “INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS”, SI BIEN ES LA PRESENTACIÓN DE LA AGENDA TEMÁTICA, EN EL CONTENIDO DE LA INFORMACIÓN QUE SE PUEDA CIRCULAR, SÍ ME GUSTARÍA QUE PUDIÉRAMOS TENER UNA COLUMNA MÁS CON REFERENCIA A LO QUE YA MENCIONABA ANTERIORMENTE, QUE QUISIÉRAMOS SABER LAS FECHAS EN QUE TODOS ESOS ASUNTOS PENDIENTES VAN A TENER UNA RESPUESTA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE YA SE DIJO EN TRES DÍAS -ESPERO QUE ASÍ SEA-. QUE CUENTE CON LA PRESENTACIÓN DE ESA COLUMNA.
EN EL PUNTO 4, QUE ES RESPECTO A “CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL”, SUGIERO LA INCLUSIÓN DE LOS CONVENIOS, NO SOLAMENTE CON LOS ÓRGANOS ELECTORALES, TAMBIÉN CON LOS ÓRGANOS MENCIONADOS, PORQUE SERÍA UN PUNTO QUE TRABAJARÍAMOS.
TAMBIÉN, EN EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, SI VA A HABER ALGUNA INFORMACIÓN QUE SE ANEXE A TODA ESTA AGENDA TEMÁTICA -CON LAS OBSERVACIONES QUE PRESENTÓ EL PRD Y LAS MÍAS- CON RESPECTO A LOS ACUERDOS APROBADOS EN LAS COMISIONES, NO SÓLO LOS ACUERDOS, SINO LAS SOLICITUDES DE INFRAESTRUCTURA Y DE TODAS LAS NECESIDADES QUE TENGAN. 
REFRENDAR EL HECHO DE QUE SI VAMOS A ABORDAR EL TEMA DEL PLAN ESTRATÉGICO TENEMOS QUE IRLO TRABAJANDO, PORQUE LUEGO QUEREMOS TRABAJARLO YA AL “CINCO PARA LAS DOCE”, Y ESTOY DE ACUERDO EN QUE DE LA INFORMACIÓN QUE TRABAJEMOS PUES VA A SER DE UTILIDAD PARA LOS DEMÁS GRUPOS DE TRABAJO. 
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COINCIDO EN LA IMPORTANCIA DE QUE PUDIÉRAMOS CELEBRAR ESTA REUNIÓN EN LA QUE ABORDEMOS LO RELATIVO AL PLAN ESTRATÉGICO, PORQUE ME PARECE QUE TAMBIÉN ESO DA MUCHA COHERENCIA, NO SOLAMENTE AL TRABAJO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SINO A SU VINCULACIÓN CON EL TRABAJO QUE REALIZA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LOS PROPIOS GRUPOS DE TRABAJO. 
LA VISIÓN INICIAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ES QUE ESTA REUNIÓN SE PUDIERA HACER PREVIO A LA PROPIA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL MES DE ABRIL, PRECISAMENTE PARA QUE NOS DÉ ALGÚN ELEMENTO DE ANÁLISIS PARA INTEGRAR Y TAMBIÉN ABONAR AL ASUNTO DE LOS PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO QUE DETERMINE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
NO QUISIERA QUE SE TOMARA COMO UN COMPROMISO TODAVÍA, PERO YO LE HARÉ DEL CONOCIMIENTO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, EN ESE SENTIDO, LA IMPORTANCIA DE QUE ESA REUNIÓN INCLUSIVE NO SOLAMENTE SE HAGA ANTES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA CNV, SINO INCLUSIVE, ANTES DE LA SEGUNDA REUNIÓN QUE CELEBREN LOS GRUPOS DE TRABAJO PARA QUE YA CON LOS INSUMOS DE ESA REUNIÓN PUEDAN HACERSE PROPUESTAS MUCHO MÁS CONSISTENTES Y CONCRETAS PARA INTEGRAR LA PROPUESTA DE PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO. LES COMUNICO ESTA VISIÓN, POR LO MENOS INICIAL, QUE TIENE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA E INTENTAREMOS AJUSTAR LOS CALENDARIOS PARA DAR MEJORES ELEMENTOS DE TRABAJO A LA CNV Y A LOS GRUPOS DE TRABAJO. 
EN TÉRMINOS DE LOS PLANTEAMIENTOS SOBRE INCORPORAR ALGUNOS TEMAS, SIN NINGÚN PROBLEMA INCORPORAMOS UN APARTADO QUE REFIERA EL SEGUIMIENTO A LOS CONVENIOS QUE CELEBRE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA CON OTRAS INSTANCIAS, DÉJENME DECIRLO DE ESA FORMA, YA LO FRASEO CORRECTAMENTE CON QUIÉN CORRESPONDA PARA QUE NO EXISTA CONFUSIÓN. 
EN LO RELATIVO A LOS INFORMES SOBRE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, YO LES PROPONGO QUE EN ESTA MISMA AGENDA TEMÁTICA LE PONGAMOS INCISOS, NO PUNTOS. SOLAMENTE PARA QUE SE REFIERA QUE SE VAN A ABORDAR POR SEPARADO CADA UNO DE LOS GRANDES APARTADOS QUE PUDIÉRAMOS DERIVAR, NO LE VEO MAYOR PROBLEMA. 
INCORPORAMOS EN EL FORMATO DE LA FECHA DE CUMPLIMIENTO, EL DOCUMENTO DONDE NOS ASIGNA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LOS TEMAS, COMPROMISOS Y ASUNTOS PENDIENTES. NO VIENEN LOS FORMATOS CONVENCIONALES PORQUE ENTENDÍAMOS QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NADA MÁS HACÍA LA PARTE DE TRÁNSITO HACIA LOS GRUPOS. 
PERO EN GENERAL, QUISIERA COMENTARLES QUE PARA DARLE SEGUIMIENTO, SEGUIREMOS UTILIZANDO UN FORMATO MUY SEMEJANTE AL QUE VENÍAMOS TENIENDO QUE INCLUÍA ESAS ESPECIFICACIONES, ENTRE OTRAS, LA FECHA DE CUMPLIMIENTO. TAMBIÉN LO DE LAS ÁREAS RESPONSABLES, EL ESTATUS Y ALGUNA OTRA INFORMACIÓN ADICIONAL QUE PERMITE UN MEJOR SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS.
REITERO, EL LUNES TENDRÁN RESPUESTA A TODAS ELLAS; Y SI NO, OBLIGA A QUE EN ESA MISMA RESPUESTA SE DIGAN LAS RAZONES Y LOS PLAZOS DE CUMPLIMIENTO QUE SERÁN NECESARIOS PARA DAR RESPUESTA. TENDREMOS ESA INFORMACIÓN SIN MAYOR PROBLEMA.
Y FINALMENTE, TIENE RAZÓN LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, NO DEBEMOS DE HACER UNA REFERENCIA A UNA REUNIÓN ORDINARIA, INCLUSIVE, POR EL ASUNTO DE QUE NO SE ESTÁ DETERMINANDO LA AGENDA ESPECÍFICA PARA CADA REUNIÓN, SINO LA AGENDA MENSUAL Y, POR LO TANTO, SOLAMENTE TIENE QUE VER CON LOS TÍTULOS.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿TIENEN YA USTEDES PERFILADAS ALGUNAS FECHAS TENTATIVAS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES DE ABRIL?
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO ESPECÍFICAMENTE, PERO SÍ -SU SERVIDOR ES QUIÉN SUGIERE LAS FECHAS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ASÍ COMO LOS HORARIOS- ESTAMOS VISLUMBRANDO, Y LO HE PLANTEADO YA AL ENCARGADO DE LA DIRECCIÓN Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LA CONVENIENCIA DE QUE ESTOS GRUPOS SESIONEN LA PRIMERA Y LA TERCERA SEMANA DE CADA MES CON EL OBJETO DE QUE PUEDA HACERSE LA DOCUMENTACIÓN, E INTEGRACIÓN DEL INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES, DÉ TIEMPO PARA LA CONVOCATORIA Y UNA SERIE DE CUESTIONES FORMALES.
POR ESO, SIN TENER LA FECHA ESPECÍFICA EN ESTE MOMENTO, ESTAMOS VISLUMBRANDO QUE LOS GRUPOS SE REÚNAN EN LA PRIMERA Y LA TERCERA SEMANA COMPLETAS DE CADA MES.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA QUE HAGA LAS ADECUACIONES CORRESPONDIENTES Y PREPARE LA PROPUESTA PARA SU ENVÍO, EN SU MOMENTO, A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE DETERMINE LO CONDUCENTE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- CON MUCHO GUSTO, SEÑOR COORDINADOR.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- EN EL PUNTO NÚMERO 1, DEL ORDEN DEL DÍA, RECABAMOS LA SOLICITUD DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN DONDE SOLICITA SE PROPONGA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA APRUEBE UN CALENDARIO DE REUNIONES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, EN EL QUE SE DEFINAN FECHAS Y HORARIOS CONSENSADOS ENTRE LOS INTEGRANTES DE LOS GRUPOS.
EN EL PUNTO NÚMERO 4, EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SOLICITÓ QUE SE DIERA UNA PROPUESTA SOBRE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, EL COORDINADOR DE LA MESA SE COMPROMETE A QUE EL PRÓXIMO LUNES SE LE HARÁ LLEGAR A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS ESTA PROPUESTA PARA RECABAR LAS OBSERVACIONES A LA MISMA.
EN EL PUNTO NÚMERO 6, EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SOLICITA QUE SE INFORME SOBRE LAS SUPERVISIONES REALIZADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y QUE SE PRECISE LA FECHA EN LA QUE SE DARÁ RESPUESTA A LAS SOLICITUDES QUE ESTAS COMISIONES HICIERAN, A TRAVÉS DE LOS EJERCICIOS DE SUPERVISIÓN REALIZADOS DURANTE EL AÑO 2010.
EN EL PUNTO NÚMERO 6, EL PRD SOLICITA SE DESGLOSEN LOS ACUERDOS RELEVANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, DESTACANDO AQUELLOS EN DONDE SE SOLICITA SE MODIFIQUE LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MAC, Y SUPONGO QUE TIPOLOGÍA, SOLICITUDES DE INSTALACIÓN DE NUEVOS MÓDULOS, TODO LO QUE TENGA RELACIÓN CON LA INSTALACIÓN DE LOS MÓDULOS.
ASIMISMO, DEMOS CUENTA DE LOS ACUERDOS QUE REQUIEREN SER DE CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SOBRE EL PARTICULAR -SI ME PERMITEN COMENTARLES- EN LOS ACUERDOS RELEVANTES, DESTACAMOS PROPIAMENTE DE MANERA GRUESA TODOS LOS QUE SE RELACIONAN CON LA CAI. ASÍ QUE TENEMOS YA HECHO ALGÚN CAMINO PARA PODER HACER ESTA DISTINCIÓN. Y COMO LO COMPROMETIERA EL COORDINADOR DEL GRUPO, A TRAVÉS DE INCISOS IREMOS DESTACANDO LO QUE SE DESEA DESGLOSAR.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- FALTÓ LA SOLICITUD, ACERCA DE CUÁLES SON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE YA HAN TRABAJADO O ESTÁN TRABAJANDO CON RESPECTO A LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI LO INCORPORAN, POR FAVOR. Y TAMBIÉN LA SOLICITUD, COMO COMPROMISO, DE COMUNICAR A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LA CONVENIENCIA DE REALIZAR LA REUNIÓN PARA ANALIZAR EL PLAN ESTRATÉGICO DE LA DERFE, PREVIO A LA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SON LOS QUE CAPTÉ, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO. DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA DÉ CONTINUIDAD A LA SESIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIO.- LE INFORMO, SEÑOR COORDINADOR, QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA ESTA REUNIÓN.
LIC. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, DAMOS POR CONCLUIDA LA REUNIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:25 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. INFORME SOBRE LA INTEGRACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (16 DE MARZO DE 2011)
2. INFORME SOBRE LA ASIGNACIÓN DE ACUERDOS, ASUNTOS Y COMPROMISOS EN ESTADO PENDIENTE O EN TRÁMITE DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN AL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES (16 DE MARZO DE 2011)
3. INFORME DEL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
4. INFORME SOBRE LA INSTRUCCIÓN AL GRUPO DE TRABAJO PARA QUE SE PRESENTE UNA PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SESIÓN QUE CELEBRE EN EL MES DE ABRIL DE 2011 (16 DE MARZO DE 2011)
5. INFORME DE MESAS DE TRABAJO DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN. CELEBRADAS  DEL  22  DE  FEBRERO  AL  8  DE  MARZO  DE 2011
6. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 24 DE FEBRERO AL 14 DE MARZO DE 2011. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (MARZO DE 2011)
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