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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-013-121011,
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 12 DE OCTUBRE DE 2011,
EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL,
EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561,
PISO 13° 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	C. MIGUEL GARCÍA VÁZQUEZ (U)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	MTRO. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR (U)
C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. DAVID LEANDRO GARCÍA (P)


	PARTIDO CONVERGENCIA

	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS, LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, GTCVC-O-013-121011.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA. )
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA DE LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA PROPIA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CELEBRADA EL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2011, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTCVC-O-012-260911;
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES;
3. CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL:
3.1 CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS;
4. CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS;
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS;
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CELEBRADA EL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2011, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTCVC-O-012-260911
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA.
SI NO HAY OBSERVACIONES LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARÍA CONTINUÉ CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, Y LE PIDA A SU PERSONAL QUE NOS APOYE PARA QUE CIRCULEN EL DOCUMENTO PARA LA FIRMA CORRESPONDIENTE.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO CONVERGENCIA.- HAY VARIOS ESTATUS DE AQUÍ QUE TIENEN SIN DEFINIR FECHA POR EL ÁREA. ENTONCES, QUERÍAMOS VER SI YA TIENEN ALGUNA FECHA. EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO SE ACORDÓ QUE NOS DIERAN UNA FECHA; Y APARTE AQUÍ AGREGARLE EN LA FECHA DE CUMPLIMIENTO, PORQUE SIN UNA POR DEFINIR, NO TIENE CASO Y “VA PASE Y PASE ESTO” Y NO TENEMOS UNA SOLUCIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MIREN, ESTOY REVISANDO EL DOCUMENTO Y EN GENERAL, DIGO, SON VARIAS, PERO PARTICULARMENTE ES RECURRENTE UNA DE LAS ÁREAS QUE –POR CIERTO, NO ESTÁ AQUÍ CON NOSOTROS SU REPRESENTANTE– LE PEDIRÉ OFICIALMENTE QUE NOS PUDIERA HACER LA PRECISIÓN CORRESPONDIENTE, SI NO ES QUE DE UNA VEZ CUMPLIR CON EL COMPROMISO CORRESPONDIENTE. Y LES MARCO COPIA DE LA COMUNICACIÓN DEL REQUERIMIENTO QUE LE HAGA AL ÁREA, PARA QUE DÉ CUMPLIMIENTO PUNTUAL A DICHOS COMPROMISOS.
APROVECHANDO QUE SE INCORPORÓ EL REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, ESTAMOS EN EL PUNTO DOS DEL SEGUIMIENTO DE COMPROMISOS Y NOS HACEN REFERENCIA ALGUNOS DE LOS REPRESENTANTES –Y CREO QUE COINCIDEN LAS DEMÁS– EN QUE HAY UNA SERIE DE COMPROMISOS QUE NO SE HAN CUMPLIDO EVIDENTEMENTE, PERO INCLUSO NO TIENEN FECHA PRECISA DE CUMPLIMIENTO. NOS PIDEN QUE A LA BREVEDAD PUDIÉRAMOS INFORMARLES LA FECHA QUE PUDIERA SER Y, EN SU CASO, CUMPLIR EL COMPROMISO CORRESPONDIENTE.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- LO HARÉ DEL CONOCIMIENTO AL SECRETARIO TÉCNICO NORMATIVO, EL RESPONSABLE DE ESTA ÁREA. DE PRIMER MOMENTO, LES PODRÍA COMENTAR QUE YA ESTÁN EN PROCESO DE FIRMA ESTOS COMPROMISOS. HOY ES MIÉRCOLES, ASÍ QUE CREO QUE EL PRÓXIMO LUNES YA ESTARÍAMOS EN POSIBILIDAD DE ENTREGARLOS –SON UNAS NOTAS JURÍDICAS ME PARECE– BUENO, SÍ, YA TENGO AQUÍ LOS COMPROMISOS, PERO EL PRÓXIMO LUNES CREO QUE ESTARÍAMOS EN POSIBILIDAD YA DE DAR CUMPLIMIENTO A ESTOS COMPROMISOS, PERO LES COMENTO QUE YA LOS TENEMOS PREPARADOS, ÚNICAMENTE ESTÁN EN PROCESO DE FIRMA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NOSOTROS TENDRÍAMOS OBSERVACIÓN RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS, EL 140, 141 Y 142. 
EL 140, QUE SEGÚN USTEDES LO TIENEN CON FECHA DE CUMPLIMIENTO EL 27 DE SEPTIEMBRE, NOSOTROS LO QUE PEDIRÍAMOS ES QUE AUNQUE USTEDES EN ESTATUS LE PONEN “EN PROCESO”, ESA FECHA YA PASÓ Y NO TENEMOS UNA NUEVA FECHA DE CUMPLIMIENTO, QUE USTEDES LA PONDRÁN O DECIDIRÁN CUÁNDO.
ESTO ES UN POCO SUMADO A LO QUE LOS COMPAÑEROS ESTÁN COMENTANDO; O SEA, SI NO HAY UNA FECHA DE COMPROMISO ¿CÓMO LE VAMOS A HACER PARA IR CUMPLIENDO O ATENDIENDO LAS PROBLEMÁTICAS? SOBRE TODO PORQUE ESTE TEMA ES MUY IMPORTANTE, PORQUE ES LA GENERACIÓN DE LA LISTA DE LAS PERSONAS, LOS MICHOACANOS QUE VAN A VOTAR DESDE EL EXTRANJERO.
ES UN PROCESO EN EL QUE NO SOLAMENTE ESTE GRUPO TIENE INFORMACIÓN, SINO HAY OTRO GRUPO DE TRABAJO QUE ESTÁ ESPECIALIZADO EN ESTO QUE SÍ, YA TIENE LA INFORMACIÓN, Y QUE SERÍA INTERESANTE, O LO QUE NOS DEJAN VER USTEDES AQUÍ ES QUE NO HAY UN BUEN NIVEL DE COMUNICACIÓN NI DE COORDINACIÓN ENTRE AMBOS GRUPOS, Y ESO NOS LLEVA A LO QUE NOSOTROS SIEMPRE HEMOS SOSTENIDO QUE DEBERÍAMOS DE VER UNA ESPECIE DE TEMAS QUE SON COMUNES A VARIOS GRUPOS DE TRABAJO, EN DONDE MANEJEMOS LA MISMA INFORMACIÓN.
QUIZÁ USTEDES NOS PODRÍAN DECIR AHORA QUE ESA INFORMACIÓN YA LA TENEMOS PORQUE LA DIERON EN EL GRUPO EN TAL FECHA, SÍ, PERO ES UN COMPROMISO DE ÉSTE, Y NO PUEDE SER QUE AL COORDINADOR DEL GRUPO DE TRABAJO NO LE PUEDAN DAR LA INFORMACIÓN RESPECTIVA.
¿NO SÉ SI SE ENTIENDE EL ASUNTO DE MI CRÍTICA?, CONSTRUCTIVA, POR SUPUESTO.
EL 141 TIENE QUE VER CON QUE ES ALGO QUE LE COMPETE AL SECRETARIO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y ES QUE EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA SE PRESENTA INFORMACIÓN AL DETALLE SOBRE EL PROGRAMA DE DEPURACIÓN REGULAR Y DE PROCEDIMIENTO ALTERNO. USTEDES DICEN QUE HOY ES LA FECHA DE CUMPLIMIENTO.
TENGO ENTENDIDO QUE ENTRE AYER, HOY Y MAÑANA SESIONARÁN LAS COMISIONES LOCALES Y LAS DISTRITALES LA SIGUIENTE SEMANA. Y SI USTEDES EN EL ESTATUS NOS PONEN QUE ESTÁ EN PROCESO, SE PODRÍA DECIR QUE EL COMPROMISO NO SE CUMPLIÓ; AUNQUE USTEDES LE ESTÁN PONIENDO FECHA 12. MÁS BIEN LO QUE QUISIÉRAMOS ES QUE USTEDES NOS PUSIERAN EN QUÉ FECHA REALMENTE SÍ SE VA A AGENDAR ESE PUNTO COMO ORDEN DEL DÍA DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. ÉSA SERÍA ESTA PARTE. 
Y EL QUE SIGUE QUE ES EL 142, NOS DICEN USTEDES QUE LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO INCORPORE EN EL INFORME DE ACUERDOS UN APARTADO A FIN DE QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO CONSIGNE LA RESPUESTA DE SOLICITUDES DE MODIFICACIÓN EN INFRAESTRUCTURA. USTEDES NOS PONEN FECHA DE CUMPLIMIENTO 24 DE OCTUBRE Y ME VOY A ADELANTAR UN POCO A UN TEMA QUE NOSOTROS LE ÍBAMOS A INCORPORAR EN ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO COMO ESTÁ RELACIONADO CON ESTO. 
CREEMOS QUE ASÍ COMO ESTAMOS PARTIENDO LOS TEMAS, O SEA, ASÍ COMO SE ESTÁN PARTIENDO LAS AGENDAS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, ES UNA MANERA INCORRECTA DE TRATAR LAS COSAS. ¿POR QUÉ? PORQUE SE SUPONDRÍA QUE ESTA SESIÓN DE GRUPO DEBIÓ HABERSE LLEVADO EN LA PRIMER SEMANA DEL MES DE OCTUBRE. Y YO TENDRÍA QUE ESTAR CONOCIENDO LOS ACUERDOS QUE TOMARON LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE.
ESTE CASO EN ESPECÍFICO TIENE QUE VER CON LOS ACUERDOS QUE LAS PROPIAS COMISIONES APROBARON RESPECTO AL INICIO DE OPERACIONES DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA. ENTONCES ASÍ COMO USTEDES NOS LO PROPONEN ES: “AH, NO, ESPÉRATE HASTA LA PRÓXIMA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO –QUE ES EL 24– Y EN DONDE QUIZÁS YA TENDREMOS ACUERDOS NO SÓLO DE LA SESIÓN DEL MES DE SEPTIEMBRE, SINO LA DE OCTUBRE TAMBIÉN”, VAMOS A TENER UNA SERIE DE ACUERDOS TAMBIÉN AHÍ DE OTRA ÍNDOLE.
EL EFECTO, QUE ERA ESTE COMPROMISO DE ANALIZAR DE LO QUE SE PROPUSO PARA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA ¿QUÉ FUE? LO QUE LAS COMISIONES –EN SU CASO– TRABAJARON, SE PRONUNCIARON O LO QUE SEA Y DE AHÍ SALIERON ALGUNAS SOLICITUDES. A NOSOTROS ESTE ASPECTO NOS PREOCUPA PORQUE FINALMENTE COMO SON SOLICITUDES TIENEN QUE LLEVAR UN PROCESAMIENTO O UN TRÁMITE. ¿Y QUIÉN LE DA ESE TRÁMITE?
FINALMENTE, LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA ESTÁ CORRIENDO A PARTIR DEL 1° DE OCTUBRE, CON SOLICITUDES O SIN SOLICITUDES. LO QUE NOSOTROS QUEREMOS ES QUE SI LA MATERIA DE ESTE GRUPO ES APOYAR EL TRABAJO QUE ESTÁN HACIENDO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA NOSOTROS DEBEMOS HACER QUE ESTAS SOLICITUDES O ESAS PETICIONES DE LOS COMPAÑEROS EN LOS DISTRITOS O EN LOS ESTADOS PUEDAN CONSOLIDARSE, ALGO QUE CONCRETAMENTE PUEDA SER POSIBLE, PORQUE TAMPOCO SE LO SACAN DE OCURRENCIA, SINO QUE HAY NECESIDADES CONCRETAS.
ME DA LA IMPRESIÓN QUE ESTAMOS UN POCO “PELOTEANDO” EL ASUNTO, DE QUE, “AH, BUENO, ESPÉRAME VOY A VER CUÁLES FUERON”. DESPUÉS ESO NOS LLEVA A QUE SE VA A ACABAR LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA. QUÉ BUENO QUE HICIERON LA SOLICITUD PORQUE YA NO VA A SER POSIBLE NADA.
ME QUISE CENTRAR, SOBRE TODO EN ESTOS TRES PUNTOS, PORQUE AUNQUE NO SON NUESTROS PROPIAMENTE, PERO SÍ APOYAMOS EN EL GRUPO DE TRABAJO QUE SE COLOCARAN COMO COMPROMISOS Y VEMOS QUE SE ESTÁ HACIENDO UN RETRASO EN CUANTO A SU CUMPLIMIENTO. EN CUANTO A LAS FECHAS, ME SUMO A LA PARTICIPACIÓN DE MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA PALABRA, EN EL SENTIDO DE QUE NOSOTROS NUNCA HEMOS SIDO MUY TAJANTES EN CUANTO A DECIRLES: “YO QUIERO QUE PONGAS ESTA FECHA PORQUE PIENSO QUE ESA FECHA DEBE SER”. CREO QUE LA FECHA LA PONEN USTEDES Y EN FUNCIÓN DE QUE USTEDES SABEN SUS CAPACIDADES Y EL PROCESAMIENTO, O SEA, LA RUTA DE PROCESAMIENTO QUE TIENE QUE LLEVAR CADA SOLICITUD.
ESO NOS LLEVA A QUE NI USTEDES ESTÁN CUMPLIENDO SU PROPIO CALENDARIO O SU PROPIA ORGANIZACIÓN, ENTONCES SÍ YA NOS ESTÁN UN PREOCUPANDO, PORQUE ENTONCES TENDRÍAMOS A LO MEJOR QUE CAMBIAR LA DINÁMICA Y DECIR: “AH, BUENO, YO QUIERO ESTE COMPROMISO”, ASÍ COMO ESTÁ EL CUADRITO, “YO ESTOY PIDIENDO ESTA COSA Y QUIERO QUE ME LA CUMPLAS EN TAL FECHA”. PORQUE SI NO, TAMBIÉN VOY AL OTRO ASUNTO, LA VERDAD QUE SÍ PIERDEN VIGENCIA. ¿PARA QUÉ LAS TENGO COMO COMPROMISO SI YA QUE PASARON LAS COSAS?, YA NO PODRÍA HACER NADA O YA NO SIRVE DE MUCHO AUNQUE ESTEMOS AQUÍ ANALIZANDO E INCORPORANDO NUEVOS ELEMENTOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA VERDAD ES QUE TAMBIÉN UN POCO SECUNDANDO LO QUE COMENTA LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PORQUE FINALMENTE YO VEO TAMBIÉN QUE EL ORDEN DEL DÍA, CUANDO MENOS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO AL QUE FUIMOS CONVOCADOS, ESTÁ DESEQUILIBRADA.
FINALMENTE, LA ESENCIA QUE ES EL SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, NO TENEMOS INFORMACIÓN PRÁCTICAMENTE DE LO QUE ES EL TRABAJO, LAS SESIONES QUE HAN TENIDO LAS COMISIONES RESPECTIVAS. CREO QUE AQUÍ SÍ ES UN ASUNTO QUE NOSOTROS HEMOS TRAÍDO A LA MESA CON BASTANTE INSISTENCIA PORQUE FINALMENTE NI SE DA CON LA DEBIDA FRECUENCIA QUE SOLÍAMOS HACER EL INFORME DE LOS RESULTADOS DE LOS ACUERDOS Y LOS PUNTOS APROBADOS O TRATADOS EN LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y EN REALIDAD SI NO TENEMOS ESA INFORMACIÓN –QUE ES MATERIA PROPIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO– LA VERDAD ES QUE ¿QUÉ VENIMOS A HACER?
EN REALIDAD, CUANDO RECIBÍ EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ME PARECIÓ QUE LA CONVOCATORIA A ESTA SESIÓN ES PRÁCTICAMENTE PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA NECESIDAD QUE TENEMOS DE SESIONAR DOS VECES AL MES; PERO NO RESPONDE A LAS NECESIDADES DE INFORMACIÓN. TENÍA ENTENDIDO, Y SON TRES PUNTOS QUE ME QUEDÉ CON LA IDEA DE QUE ÍBAMOS A VER ESTA PRIMERA REUNIÓN, EN UNO DE ELLOS ERA PRECISAMENTE LOS ACUERDOS APROBADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO Y ME UNO PORQUE SÍ YA PRÁCTICAMENTE ARRANCÓ LA CAI.
NO TENEMOS INFORMACIÓN DE CÓMO O QUÉ FUE LO QUE TUVIERON LAS PROPIAS COMISIONES DE ESENCIA EN SU SESIÓN. PERO FINALMENTE, TAMBIÉN ME HABÍA QUEDADO CON LA IDEA DE QUE ÍBAMOS A VER LO QUE ERAN LAS SOLICITUDES QUE ESTABAN PENDIENTES Y QUE TENEMOS TAMBIÉN ARRASTRANDO UN BUEN TIEMPO PORQUE HACE TIEMPO QUE NO VEMOS INFORMACIÓN AL RESPECTO, NO ESTÁ INCLUIDA.
OTRO PUNTO QUE ME PERMITÍ CHECAR EN LO QUE ERA LA AGENDA TEMÁTICA APROBADA PARA ESTE MES CON RESPECTO A LA EVALUACIÓN QUE TENÍAMOS PENDIENTE. LA REDACCIÓN QUE NOS LEYÓ AQUÍ EL COORDINADOR SONÓ MUY BONITA, PLASMABA EXACTAMENTE LO QUE QUERÍA Y LA FORMA EN QUE LA INTEGRARON EN LA AGENDA TEMÁTICA ES UN INFORME. Y UN INFORME ES TOTAL Y ABSOLUTAMENTE DIFERENTE DE UN DOCUMENTO DE EVALUACIÓN.
LA CUESTIÓN DEL INFORME SE HABÍA QUEDADO EN EL ASUNTO EN QUE SIEMPRE Y CUANDO SE INTEGRARA EL INFORME INTEGRAL DE LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE ES UN TEMA QUE YO CREO, NO SÉ SI QUEDÓ DESECHADO, PORQUE FINALMENTE CADA GRUPO DE TRABAJO PRESENTA SUS PROPIOS INFORMES.
PERO NO SOLICITÉ UN INFORME PROPIAMENTE; LA SOLICITUD DE ESTA REPRESENTACIÓN SIEMPRE HA SIDO UNA EVALUACIÓN Y ANÁLISIS CON RESPECTO A TRES PUNTOS QUE SE TIENEN SUSTENTADOS EN ALGUNOS DE LOS COMPROMISOS QUE TENEMOS AQUÍ Y NO QUEDÓ REFLEJADO EN ESA FORMA EN LA AGENDA TEMÁTICA. 
OTRO PUNTO QUE TRAEMOS ES LA CORRECCIÓN QUE USTEDES SE HUBIERAN DADO A LA TAREA DE REVISAR, CADA QUE LO HAGO, SEGUIMOS TENIENDO FALLAS. PERO INDEPENDIENTE DE ESO, CONSIDERO QUE EN EL ASUNTO QUE TIENE QUE VER CON EL “ESTATUS DE LA ATENCIÓN”, EN ALGÚN MOMENTO SOLICITÉ QUE ESTA COLUMNA SE QUITARA PORQUE FINALMENTE SI PARA USTEDES DAR CUMPLIMIENTO ES MANDAR UN OFICIO, PARA MI REPRESENTACIÓN NO CUMPLE. SÓLO CON QUE NOTIFIQUEN O CON QUE PIDAN A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA O A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO UNA SOLICITUD EN ESPECÍFICO, SINO ES UNA CUESTIÓN QUE SE TIENE QUE MANTENER DE MANERA CONSTANTE.
Y LO VEMOS EN MUCHOS PUNTOS QUE TIENEN QUE VER CON LA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN, NO SON PROPIAMENTE EL ESTATUS DE QUE SE HA CUMPLIDO PORQUE SI LA INFORMACIÓN QUE NOS PROPORCIONAN ES DE UNA MANERA DINÁMICA, FINALMENTE EL CUMPLIMIENTO SE ESTÁ DANDO CADA QUE CUMPLEN USTEDES CON LA SOLICITUD QUE SE HACE, NO PROPIAMENTE EN LA REFERENCIA QUE HE HECHO DEL ESTATUS QUE USTEDES DAN POR CUMPLIDO ALGUNA SOLICITUD O ALGÚN COMPROMISO.
HABRÍA QUE DEFINIR EL SENTIDO DE ESTA COLUMNA; Y, EN ESTE SENTIDO, SÍ SOLICITARÍA QUE OJALÁ LA PRÓXIMA SESIÓN SÍ PODAMOS TENER LO QUE ES LA EVALUACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, PERO NO TRIMESTRAL, LA SOLICITUD QUE ESTOY HACIENDO ES A PARTIR –YA LO HABÍA DICHO– DE QUE EMPEZAMOS A SESIONAR COMO GRUPOS DE TRABAJO, QUE FUE EL 23 DE MARZO. ESTAMOS EN UNA SESIÓN DEL 12 DE OCTUBRE, ENTONCES LA EVALUACIÓN QUE SOLICITO ES COMPLETA.
Y EN ESE SENTIDO, NO ME GUSTARÍA QUE ME INTEGRARAN UN PUNTO QUE SE DA POR CUMPLIDO, CONFORME AL ARTÍCULO 25, CUANDO EN ESENCIA LA INFORMACIÓN QUE SE SOLICITA NO SE CUMPLE EN ESENCIA, O SEA, VOLVEMOS A LA DISCUSIÓN DE QUE SÍ ES CUMPLIDO POR LO ADMINISTRATIVO, MÁS NO CUMPLIDO EN ESENCIA O EN FONDO DE LO QUE SON LAS PROPIAS SOLICITUDES. POR UN LADO.
POR OTRO LADO, POR AQUÍ TENEMOS ALGUNAS COLUMNAS EN LO QUE ES LA DESCRIPCIÓN DEL AVANCE O ATENCIÓN DE LA SOLICITUD; HAY ALGUNAS FILAS QUE NO TIENEN INFORMACIÓN, DIGAMOS QUE CASI TODAS YA DESCRIBEN EL AVANCE O LA ATENCIÓN A LA PROPIA SOLICITUD, HAY ALGUNAS QUE NO LO TIENEN.
SOLICITO QUE POR FAVOR PUDIERAN INTEGRAR PORQUE –VUELVO A LO MISMO– SI TENEMOS COLUMNAS QUE NO TENEMOS INFORMACIÓN PUES NO PODREMOS EVALUAR DE MANERA CORRECTA TODO LO QUE SE GENERA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO. 
POR AQUÍ NOS DAN UNA INFORMACIÓN QUE ES CON RESPECTO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN  PERMANENTE, ES EL CONSECUTIVO 124, ES INFORMAR LOS CASOS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE MODIFICARON SU RECORRIDO, ASÍ COMO LAS CAUSAS, DURANTE LA CAI 2010-2011 Y LA CAP 2011.
ESTA INFORMACIÓN CUBRE HASTA EL 19 DE AGOSTO, YA TERMINAMOS LA CAP, ENTONCES, SOLICITARÍA QUE ÉSTA NO LAS DIERA AL CIERRE DE LA CAP, EXACTAMENTE, Y SE ACTUALIZARA PRÁCTICAMENTE A LO QUE ES. 
AQUÍ EN EL CONSECUTIVO 129 NOS HABLA DE LA SOLICITUD DE DISEÑAR UNA GUÍA PARA LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE REFIERE SUS ATRIBUCIONES EN EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS. YA HABÍAMOS DICHO TAMBIÉN EN LA SESIÓN –ES UN PUNTO QUE CREO QUE ENTENDÍ TAMBIÉN LA SESIÓN ANTERIOR– DE QUE LO ÍBAMOS A CHECAR, ERA INCLUIR LO QUE ERA PROPIAMENTE LOS TEMAS DE LA CAPACITACIÓN PARA NUESTROS REPRESENTANTES. 
Y UN LISTADO ERA VER TAMBIÉN LOS DOCUMENTOS QUE ESTÁN VIGENTES DE TODO ESE LISTADO QUE EN ALGÚN MOMENTO NOS PRESENTARON TODOS LOS PROCEDIMIENTOS VIGENTES Y LOS QUE NO, PUES BUENO, TENDRÍAMOS QUE DARLOS DE ALTA PARA LO QUE ES LA SOLICITUD DE INCLUIR INFORMACIÓN ACTUALIZADA EN LA NORMATECA, ¿NO?
OTRO PUNTO, CON RESPECTO A LOS CONVENIOS. EN REALIDAD, ES UN PUNTO QUE TAMBIÉN TRAÍA, SE SUPONE QUE SOLICITÉ LO QUE ERA EL CONVENIO QUE SE HABÍA ESTABLECIDO CON EL ÓRGANO ELECTORAL DE YUCATÁN, CON MOTIVO DE LA CONSULTA DEL 25 DE SEPTIEMBRE, ESTAMOS A 12 DE OCTUBRE Y NO LO TENGO.
CONSIDERO QUE LA SOLICITUD QUE HICIMOS ERA FINALMENTE QUE TODOS LOS CONVENIOS, NO PROPIAMENTE CON ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SINO TODOS LOS CONVENIOS QUE SE SUSCRIBIERAN ENTRE EL, QUE TENGAN QUE VER CON TODA ESTA CUESTIÓN DEL IFE Y LOS CONVENIOS CON LOS INSTITUTOS ELECTORALES SÍ NOS LOS HICIERAN LLEGAR, PERO PUES, AHORA SÍ QUE REITERO LA PETICIÓN PORQUE CREÍ QUE NO IMPLICABA MAYOR COMPLICACIÓN EL HABERNOS ENVIADO EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. CREÍ QUE HABÍA SIDO UN ACUERDO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE NOS LO PUDIERAN MANDAR Y SEGUIMOS SIN ESO.
CON RESPECTO A LOS CONVENIOS QUE SE FIRMARON CON CORREOS DE MÉXICO Y CON RELACIONES EXTERIORES, CUANDO MENOS A MÍ NO ME LLEGÓ EL TEXTO DE LOS CONVENIOS; TENGO UNA NOTA EN LA QUE SE DICE QUE SE ENVIARÁ LA INFORMACIÓN RESPECTIVA CON RESPECTO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PERO ESTOS DOS ACUERDOS NO LOS TENGO. LLEGÓ EL DEL INSTITUTO DEL DISTRITO FEDERAL CON RESPECTO AL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, PERO EL DE CORREOS DE MÉXICO Y EL DE RELACIONES EXTERIORES NO LO TENGO. POR AHÍ ESTÁ EL ASUNTO.
Y EN OTRO PUNTO EN QUE TENGO INQUIETUD ES QUE FINALMENTE TAMBIÉN HABÍAMOS ACORDADO EL FAMOSO ASUNTO DE LOS INFORMES QUE PRESENTA ESTE GRUPO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LA NECESIDAD DE QUE SE CIRCULARAN CON ANTELACIÓN ENTRE LOS INTEGRANTES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO. LOS QUE YO HE TENIDO, QUE ME HAN HECHO LLEGAR NO SÉ SI ES POR SOLICITUD EXPRESA DE ESTA REPRESENTACIÓN O HAYA SIDO UN ENVIÓ GENERALIZADO PERO SÍ, EN SEPTIEMBRE NO LLEGÓ EL INFORME RESPECTIVO.
REITERO, POR FAVOR, YA HABÍAMOS HECHO UN COMPROMISO EN QUE TODOS LOS INFORMES QUE SE SUBIERAN A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA CON LA DEBIDA ANTELACIÓN SE CIRCULARAN Y EN ESTE MES NO LO TUVIMOS. LO QUE QUISIERA ES, SÍ ESTOY DE ACUERDO EN QUE USTEDES VEAN SUS TIEMPOS, USTEDES PROGRAMAN Y DISTRIBUYEN LOS TEMAS EN LAS DOS REUNIONES MENSUALES QUE TENEMOS, PERO SÍ CREO QUE TENEMOS MUCHOS ASUNTOS PENDIENTES.
NO SÉ SI PUDIÉRAMOS EN ALGÚN MOMENTO DETERMINADO, Y A PROPUESTA SUYA, SI SE VA A DIVIDIR LA CANTIDAD DE LOS TEMAS QUE VAMOS A ABORDAR EN LAS DOS SESIONES RESPECTIVAS, SÍ PUDIÉRAMOS DEFINIR CUANDO MENOS DE UNA MANERA MÁS O MENOS NO TAN ESTRICTA, PERO SÍ QUE PUDIÉRAMOS DEFINIR LOS TEMAS QUE SE PODRÍAN ABORDAR EN LA PRIMERA REUNIÓN Y LOS TEMAS QUE PUDIÉRAMOS ABORDAR EN LA SEGUNDA, PORQUE SÍ SE ME HACE QUE ES UN DESEQUILIBRIO EL HECHO DE QUE NOS PRESENTEMOS HOY.
PRÁCTICAMENTE HOY SE SUPONE QUE EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA SERÍA –PARA MÍ– NADA MÁS POR CUMPLIR EL REQUISITO DE TENER LA SESIÓN RESPECTIVA, UNA DE LAS SESIONES RESPECTIVAS DE ESTE MES. CREO QUE SI EN REALIDAD NO VAMOS A DAR LA ESENCIA DE LO QUE SE ESPERA DE ESTE GRUPO, SÍ TENDRÍAMOS QUE ESTAR CUESTIONÁNDONOS QUÉ FINALMENTE ES LO QUE DARÍA COMO PRODUCTO ESTE GRUPO DE TRABAJO.
HAY OTROS GRUPOS DE TRABAJO QUE TAMBIÉN, DE UNA U OTRA MANERA, COMO QUE SE MINIMIZAN, PORQUE CASI TODA LA ESENCIA DE SUS TEMAS SE VAN AL GTAPE O AL GRUPO DE VERIFICACIÓN. ENTONCES, SI NO VAMOS DEFINIENDO EXACTAMENTE MUCHOS NADA MÁS VAMOS A SESIONAR POR TRÁMITE Y NO POR ESENCIA MISMA Y QUE PODAMOS DAR ALGO DE PRODUCTO.
DE HECHO, LA SOLICITUD DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DESDE EL PRINCIPIO TAMBIÉN FUE QUE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO TUVIÉRAMOS LA INFORMACIÓN DE LAS SOLICITUDES E IR “AMARRANDO PINZAS” NO TENEMOS INFORMACIÓN, NO SABEMOS QUÉ SE LES HA CONTESTADO, NO SABEMOS EN QUÉ PROCESO VAN SUS SOLICITUDES. LO QUE MENCIONABA OLIVIA MARTÍNEZ HACE UN MOMENTO; LAS SESIONES QUE TUVIERON YA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA CON RESPECTO TAMBIÉN AL INICIO DE LA CAI, NO SABEMOS, VALE LA PENA DEFINIR EXACTAMENTE, PARA QUE PODAMOS DAR FRUTO, SI NO, PRÁCTICAMENTE ESTAMOS SESIONANDO NADA MÁS POR SESIONAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN GENERAL, TENGO QUE SER MUY RECEPTIVO CON LO QUE ESTÁN PLANTEANDO Y PARTICULARMENTE, EN CASI TODOS LOS CASOS, SUSCRIBIR LOS TÉRMINOS EN QUE SE HAN PLANTEADO LAS OBSERVACIONES POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. LO DIGO COMO PREÁMBULO, NO PARA DIVAGAR, VOY A TRATAR DE SER CONCRETO Y SI SE ME PASA ALGUNA DE LAS CUESTIONES QUE ME HAN PLANTEADO ME LO DICEN POR FAVOR.
PERO DÉJENME EXPLICAR UN PAR DE COSAS GENERALES Y AHÍ MISMO HACER COMPROMISOS. EN EFECTO, QUEDÓ EN ESTA SESIÓN DIGAMOS DESEQUILIBRADO, ASÍ COMO DIRÍAN EN MI PUEBLO, “COMO QUE QUEDÓ MUY FLACA LA AGENDA DEL ORDEN DEL DÍA”. Y FUE POR UNA RAZÓN, PERO QUIERO AHÍ HACER UN COMPROMISO, LA RAZÓN ESPECÍFICA ES QUE NOSOTROS ESTAMOS INTENTANDO QUE EN LA SEGUNDA REUNIÓN DE CADA MES, NO LO TRAÍAMOS ASÍ, LO TENGO QUE DECIR, PERO QUE LA SEGUNDA REUNIÓN DE CADA MES INFORMÁRAMOS PARTICULARMENTE TODAS LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS PORQUE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES SESIONAN EN GENERAL EN LA PRIMERA QUINCENA DE LOS MESES.
ÍBAMOS A TENER –SEGÚN NOSOTROS– INFORMACIÓN MÁS FRESCA. POR SUPUESTO EN ÉSTA, SI HACEMOS ESE CAMBIO EN ESTE MES, IBA A PASAR LO QUE REFERÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PT, O SEA, ÍBAMOS A DEJAR UN PERIODO LARGO SIN INFORMAR. ÉSA ERA LA RAZÓN. ÉSTA ERA LA CUESTIÓN QUE ESTÁBAMOS TRATANDO DE AJUSTAR, PERO CREO QUE TENEMOS QUE HACER ALGUNAS OTRAS COSAS.
Y AHÍ ES DONDE YO HAGO DOS COMPROMISOS Y LO HAGO DE MANERA INMEDIATA. UNO, ES QUE VAMOS A INFORMAR DE ACUERDOS Y DE SOLICITUDES PLANTEADAS POR COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES EN CADA UNA DE LAS REUNIONES, LO HACEMOS POR QUINCENA, AUNQUE DIGAMOS EN ALGUNA QUEDE CON POCA INFORMACIÓN, PERO FINALMENTE LO METEMOS EN CADA UNA DE ELLAS Y ESO ARREGLA LO DE DAR INFORMACIÓN FRESCA Y NO DEJAR ESPACIOS AMPLIOS.
ESA PARTE LA VAMOS A CORREGIR COMO UN PROCEDIMIENTO GENERAL PARA ARMAR LOS ÓRDENES DEL DÍA, PERO NO SOLAMENTE ESO, Y YO SE LOS PROPONGO –AUNQUE NOSOTROS INTERNAMENTE HAGAMOS UN ANÁLISIS EN LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE LOS ÓRDENES DEL DÍA–  QUE UNA VEZ DETERMINADA LA AGENDA TEMÁTICA, LOS PRIMEROS DÍAS DEL MES SIGUIENTE NOSOTROS HAGAMOS UNA ESPECIE DE EJERCICIO DE CÓMO ESTARÍAN INTEGRADOS LOS ÓRDENES DEL DÍA Y SE LOS ENVIAMOS A USTEDES PARA QUE NOS HAGAN OBSERVACIONES, ES DECIR, CÓMO HARÍAMOS LA DISTRIBUCIÓN.
Y DE UNA VEZ, AUNQUE NO PONGAMOS FECHAS, AUNQUE NO SEA FORMAL LA CONVOCATORIA, ESTAMOS PLANEANDO QUE ÉSTE SEA EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRIMERA REUNIÓN Y ÉSTE SERÍA EL QUE ESTAMOS PLANEANDO PARA LA SEGUNDA REUNIÓN. Y SIRVE QUE INCLUSIVE HACEMOS UN EJERCICIO DE RETROALIMENTACIÓN ANTES DE HACER LAS CONVOCATORIAS CORRESPONDIENTES.
Y DE ESTA FORMA EQUILIBRAMOS, INCLUSIVE INTENTARÍAMOS ATENDER ALGUNA URGENCIA DEL TRATAMIENTO DEL PUNTO QUE A LO MEJOR NOSOTROS NO LO VEMOS Y LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS PODRÍAN DECIR QUE SÍ. 
PRIMERO VEAN ESTE PUNTO PORQUE FINALMENTE –COMO LO HEMOS DICHO Y COMO NOS LO ACABAN DE REITERAR– HAY INFORMACIÓN QUE SI NO SE DA OPORTUNAMENTE DESPUÉS YA NO SIRVE O POR LO MENOS YA NO SIRVE EN LA DIMENSIÓN QUE ES NECESARIA. ENTIENDO MUY BIEN QUE LA INFORMACIÓN DEBE TENER ESTAS CARACTERÍSTICAS, PARTICULARMENTE EN EL SEGUIMIENTO AL TRABAJO DE COMISIONES DE VIGILANCIA. ESOS DOS COMPROMISOS LOS QUIERO ASUMIR DE MANERA GENÉRICA. 
YA EN LO PARTICULAR, ESTO DE QUE EN LAS SESIONES PODAMOS METER O INCORPORAR EN EL ORDEN DEL DÍA O QUE SE INFORME A DETALLE SOBRE EL PROGRAMA DE DEPURACIÓN REGULAR Y PROCEDIMIENTO ALTERNO, QUIERO TAMBIÉN HACER UN PAR DE COMPROMISOS. UNO, ES PEDIRLE AL ÁREA DE CAMPO PUDIERA PROPORCIONAR A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES INFORMACIÓN O LINEAMIENTOS ESPECÍFICOS DE CÓMO INFORMAR A ESTE TIPO DE ACCIONES, PERO NO SOLAMENTE ESO, SINO QUE TRAEMOS PROGRAMADO PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN, PRESENTARLES YA UNA ESPECIE DE PROCEDIMIENTO, QUE SEGURAMENTE NO SÉ SI DEBA DE APROBARLO LA PROPIA CNV O LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES EN SU MOMENTO, PERO SÍ UN PROCEDIMIENTO DE CÓMO –LES DECÍA LA OTRA VEZ– INTEGRAR UN ORDEN DEL DÍA.
YA LO ESTAMOS TRABAJANDO, LA VERDAD ES QUE NO SALIMOS A TIEMPO. YO TENÍA LA INTENSIÓN DE PRESENTARLAS EN ESTA REUNIÓN PERO NO LO CONCLUIMOS. YA TENEMOS BASTANTE AVANZADO UN ANÁLISIS DE CÓMO SE TRATAN LOS TEMAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y TRAEMOS UNA HETEROGENEIDAD IMPORTANTE. ALGUNOS INFORMAN CON DETALLE –COMO ANECDOTARIO– DETECTAMOS UN PUNTO, ME DECÍA ELIZABETH GUTIÉRREZ, QUE DE AGENDA DE ALGUNA ENTIDAD EN DONDE DICE QUE ES COMO INFORME SOBRE LA CORRESPONDENCIA O LA RECEPCIÓN DE LA CORRESPONDENCIA O ALGUNA COSA ASÍ.
LO PRIMERO QUE NOS SALTÓ ES QUE SI LES HABÍAMOS INFORMADO DE LOS OFICIOS QUE RECIBÍAN LAS VOCALÍAS, YA ESTAMOS TRATANDO DE AVERIGUAR Y FINALMENTE ASÍ LE DENOMINAN AL INFORME SOBRE LA INFORMACIÓN QUE SE REMITE DE OFICINAS CENTRALES PARA LAS COMISIONES. MÁS ALLÁ DE SER UNA CRÍTICA, Y ESO ES PARTE DEL PROCESO QUE QUEREMOS INFORMARLES, ES PRESENTARLES UN DOCUMENTO QUE PUEDA DECIRLES: “SI ÉSA ES LA TERMINOLOGÍA CORRECTA, HOMOGENEICÉMOSLO Y PONGÁMOSLO ASÍ”.
O DIGAMOS QUE NO, QUE SE TIENEN QUE PONER LOS PUNTOS EN ESPECÍFICO DEL INFORME SOBRE DEPURACIÓN, SOBRE LISTA NOMINAL, LO QUE SEA. ESTAMOS TRABAJANDO YA CUADROS ESTADÍSTICOS Y DECIRLES “ASÍ ESTÁN FUNCIONANDO NUESTRAS COMISIONES EN TÉRMINOS DE ÓRDENES DEL DÍA” Y NOSOTROS PROPONEMOS QUE, EN GENERAL, UTILICEN UN MODELO HOMOGÉNEO DE ESTAS CARACTERÍSTICAS.
Y DOS COSAS QUE SIEMPRE HAN SIDO PREOCUPACIÓN CREO QUE COMPARTIDA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, NO SOLAMENTE CREO COMPARTIDA, SINO INCLUSIVE ALGUNA –PARA SER MÁS FIEL CON ESAS CARACTERÍSTICAS– UNA ES COMO PREOCUPACIONES QUE HAN VENIDO PLANTEANDO POR LO MENOS DESDE QUE SOY DIRECTOR DE LA SECRETARÍA, LAS PROPIAS REPRESENTACIONES, QUE ES QUIÉN DETERMINA QUE UNA COMISIÓN DE VIGILANCIA SESIONE O NO.
¿QUIÉN PIDE, QUIÉN LO HACE, QUIÉN DETERMINA QUE SE INCORPORE UN PUNTO ESPECÍFICO A LA ORDEN DEL DÍA? Y LA DETERMINACIÓN YA LA SABEMOS Y NO ME REFIERO A LA REGLAMENTARIA QUE LE CORRESPONDE AL PROPIO PRESIDENTE HACER LAS CONVOCATORIAS, SINO QUE DE REPENTE, YA EN LA PRÁCTICA, SESIONAN A SOLICITUDES NUESTRAS –ME REFIERO DE LAS ÁREAS CENTRALES– TAMBIÉN BASTANTE DESORDENADO, PARA SER LA VERDAD CLARO Y AUTOCRÍTICO EN ESTE ASPECTO.
DE REPENTE, LLEGA LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y LE PIDE A LOS PRESIDENTES QUE CONVOQUEN A UNA SESIÓN. DE REPENTE, LLEGA LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, DE REPENTE NOSOTROS MISMOS. LA VERDAD ES QUE MÁS ALLÁ DE CUÁL ES LA RUTA –Y NO ESTOY HACIENDO UNA CRÍTICA– ES QUE SIMPLEMENTE SE ORDENE, QUE SE DIGA CUÁL Y ESTABLEZCAMOS UN PROCEDIMIENTO DE CUÁL ES LA RUTA ADECUADA PARA HACERLO.
DE REPENTE, UNA COMISIÓN LOCAL O DISTRITAL INCORPORA PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y NO ESTÁ MAL, POR SUPUESTO, PORQUE EL REGLAMENTO LES PERMITE HACERLO; PERO CREO QUE LO QUE SÍ DEBEMOS ESTABLECER ES UNA RUTA PARA QUE DE MANERA CENTRAL NOS INFORMEMOS QUE ESTÁN HACIENDO ESE TIPO DE ADICIONES. 
ESTAMOS INTENTANDO PRESENTAR UN PROCEDIMIENTO –REITERO– QUE VEREMOS Y AQUÍ MISMO LO VALORAREMOS SI VALE LA PENA QUE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA RECOMIENDE QUE SE UTILICE O SI SIMPLEMENTE RECABAMOS LAS OBSERVACIONES Y QUE LA DERFE, A TRAVÉS DEL ÁREA A MI CARGO, DEFINA UN PROCEDIMIENTO DE CÓMO DEBEN DE INTEGRARSE ESTE DOCUMENTO NORMATIVO.
LA VERDAD ES QUE ESTO NO LO HABÍAMOS HECHO, AUNQUE TENEMOS EL COMPROMISO DE ENTREGARLO HOY Y ASUMO EL COMPROMISO DE HACERLO, ES QUE TRAEMOS ESA FECHA PORQUE PENSÁBAMOS HACER LA SESIÓN HOY. COMO TRANSFERIMOS EL TEMA, SE QUEDÓ YA DESFASADO UNOS DÍAS, PERO DE CUALQUIER FORMA YO COMIENZO A MOVILIZAR ESTOS DOS COMPROMISOS. UN OPERATIVO PIDIENDO YA LA INFORMACIÓN ESPECÍFICA DE ESTE COMPROMISO A CAMPO Y LA OTRA ES PRESENTARLES ESTE DOCUMENTO.
EN CUANTO AL FORMATO, EL ASUNTO DE COORDINACIÓN ENTRE GRUPOS, LA VERDAD ES QUE SÍ ES UN REZAGO QUE TRAEMOS, QUE DEBEMOS DE ASUMIR Y QUE, POR LO TANTO, ME TENDRÉ QUE PONER DE ACUERDO CON LA COORDINADORA DEL GRUPO DEL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO PORQUE TRAEMOS UN CRITERIO TODAVÍA INDEFINIDO INTERNO, DE QUE YO COMO ÁREA QUE ENTREGA ESA INFORMACIÓN ME DOY CUENTA QUE SE ESTÁ ENTREGANDO, PERO LAS ÁREAS NO ME INDICAN QUE ES EN CUMPLIMIENTO DE UN COMPROMISO.
COMO QUE POR UN ASUNTO FORMAL NO ESTOY VALIDANDO ESA ENTREGA, PERO ESO NO ES JUSTIFICACIÓN, SIMPLEMENTE LO ESTOY REFIRIENDO COMO QUE ES ALGO EN LO QUE TENEMOS QUE PONERNOS DE ACUERDO CON LAS ÁREAS O QUE HAGAN REFERENCIA A TODOS LOS COMPROMISOS QUE SE LEVANTEN EN LOS GRUPOS, AUNQUE SE ENTREGA A VARIOS Y YO HAGA LAS COMUNICACIONES RESPECTIVAS.
O QUE EL ÁREA ME AUTORICE A QUE CUANDO VEA QUE SE ENTREGA ALGO QUE ESTÁ VINCULADO A COMPROMISOS DE OTRAS, YO MISMO HARÉ LA ENTREGA DEL CUMPLIMIENTO. PERO SÍ ES UN PROBLEMA DE COORDINACIÓN, LO ASUMO COMO TAL Y ESPERO CORREGIRLO EN LO INMEDIATO. RESPECTO DE LOS APARTADOS Y DE FORMA, SOLAMENTE REFERIR QUE HAREMOS LA REVISIÓN COMPLETA DE LOS MISMOS Y COMPLETARLOS, Y PONER LAS FECHAS CORRESPONDIENTES.
HABLARÍA MÁS ALLÁ DEL COMPROMISO QUE HIZO EL REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA CON TODOS AQUELLOS QUE TENGAN ESOS HUECOS Y ESAS INDEFINICIONES EN LA INFORMACIÓN. Y NO SOLAMENTE LO HAREMOS, SI ME LO PERMITEN, COMPROMETERLO TAMBIÉN ASÍ HASTA LA PRÓXIMA REUNIÓN, SINO LO REVISO Y SE LOS MANDÓ EN LOS PRÓXIMOS DÍAS PARA QUE PODAMOS HACERLO, Y CONCLUYE.
Y LA PARTE DE LA EVALUACIÓN, EN EFECTO, ASÍ LO TRAEMOS, TRAEMOS UN ESQUEMA DE INFORMAR TRIMESTRALMENTE, PERO DIGAMOS DE AQUÍ EN ADELANTE; POR SUPUESTO, EL PRIMER INFORME DE EVALUACIÓN LO PRESENTAMOS EN LA SIGUIENTE REUNIÓN Y COMO ES EL PRIMERO INCORPORARÁ TODO EL PERIODO QUE HA VENIDO FUNCIONANDO EL GRUPO DE TRABAJO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ES QUE LO QUE NO QUIERO ES QUE SE TOME COMO UN INFORME. UN INFORME ES LA DESCRIPCIÓN DE HECHOS, FINALMENTE, NO CONCLUYES; O SEA, LAS DISCUSIONES QUE HEMOS TENIDO CON RESPECTO A LOS PROPIOS INFORMES QUE SE EMITEN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO FINALMENTE HA SIDO TAMBIÉN ÉSA, UNA VISIÓN QUE SE PLASMABA DEL COORDINADOR Y QUE PRÁCTICAMENTE LO QUE HACES ES INFORMAR.
LO QUE ESTOY SOLICITANDO ES UN DOCUMENTO DE EVALUACIÓN, Y UNA EVALUACIÓN QUIERE DECIR: “DE TANTOS TRABAJOS O DE TANTAS SOLICITUDES, O DE TANTO QUE HEMOS HECHO AHORA SÍ PRÁCTICAMENTE, ES EL RESULTADO QUE HEMOS APORTADO”. SÍ VEO UNA DIFERENCIA, NO ES QUE SEA UN INFORME PROPIAMENTE O UNA RELATORÍA DE HECHOS O DE TEMAS QUE HEMOS ABORDADO, VA MÁS ALLÁ DE LO QUE ES UNA RELATORÍA DE HECHOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CREO ENTENDER EL OBJETIVO DE ESA EVALUACIÓN, YA SE HA PLANTEADO INCLUSIVE POR OTROS REPRESENTANTES EN LA PROPIA CNV. Y POR LO MENOS DÉJENME DECIRLES UN PAR DE EJEMPLOS DE CÓMO LO ESTOY CONCEPTUALIZANDO Y NO ME VOY A REFERIR A OTRAS COSAS QUE VAMOS A EVALUAR, QUE LO TENDRÁ EL DOCUMENTO, QUIERO DECIRLES UN PAR DE COSAS QUE YA VENIMOS TRABAJANDO CON MUCHA CLARIDAD.
UNA ES LAS SOLICITUDES, EN EFECTO, O SEA, ¿CUÁNTAS FUERON, CUÁNDO NO HEMOS CUMPLIDO, CUÁNDO NO HEMOS CUMPLIDO EN TÉRMINOS DEL 25, CUÁNTO NO HEMOS CUMPLIDO DE FONDO A LA SOLICITUD? ¿CUÁL HA SIDO –LO VOY A TENER QUE DECIR ASÍ– CUÁL HA SIDO LA RECURRENCIA INCLUSIVE DE CIERTAS ÁREAS A INCUMPLIR? ESE TIPO DE COSAS, PORQUE SI NO HACEMOS ESA EVALUACIÓN NO NOS VA A DAR POSIBILIDADES DE CORRECCIÓN O DE VER EN DÓNDE ESTÁN LOS “PUNTOS FLACOS”. Y ASÍ LO VAMOS A VENIR DICIENDO.
OTRO, ES UNA EVALUACIÓN QUE VENIMOS O QUE ESTAMOS PLANTEANDO DE COMPARAR LOS PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO CONTRA AGENDAS TEMÁTICAS Y DESPUÉS CONTRA ÓRDENES DEL DÍA Y LOS PERIODOS EN QUE LOS QUERÍAMOS TRAER. Y PARA PODER DECIR ESTE TEMA O ESTÁ ATORADO, O SE REZAGÓ, O SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO LO HEMOS NI SIQUIERA TRATADO CUANDO SE TENÍA EL COMPROMISO DE TRATARLO. TAMBIÉN ES UNA EVALUACIÓN DE ESAS CARACTERÍSTICAS. Y AHÍ TRAEMOS OTROS EJERCICIOS, PERO CREO QUE ÉSOS SON MUY EJEMPLIFICATIVOS DE CÓMO ESTAMOS PREPARANDO EL DOCUMENTO DE EVALUACIÓN; EN EFECTO, NO ES UNA RELATORÍA DE HECHOS.
EN LOS TEMAS DE CAPACITACIÓN TAMBIÉN LO INCORPORAMOS, YA TENEMOS AHÍ UN TEMARIO PARA LA CAPACITACIÓN; ÉSE, AUNQUE LO PRESENTEMOS PARA SU DISCUSIÓN EN LA PRÓXIMA REUNIÓN, ME COMPROMETO A ENTREGAR HOY MISMO YA EL EJERCICIO PARA QUE LE PUEDAN ECHAR UNA REVISADA AL MISMO, YA LO TENEMOS ELABORADO. Y POR SUPUESTO, DE AHÍ COMENZAR A TRABAJAR ESTAS GUÍAS DE CAPACITACIÓN O GUÍAS ADICIONALES TAMBIÉN QUE SE HAN PLANTEADO. NO SÉ SI SE ME PASÓ ALGÚN DETALLE DE LOS QUE ME PLANTEARON. AH, LO DEL INFORME, SÍ PERDÓN.
EN ESTA PARTE NADA MÁS DEL INFORME DE SEPTIEMBRE, REFRENDAMOS EL COMPROMISO DE HACERLO, NO SOLAMENTE SE LE ENTREGA AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LO VENIMOS ENTREGANDO EN TODOS LOS DEMÁS PARTIDOS. HEMOS MANDADO ALGUNA COMUNICACIÓN O NO SÉ SI IBA A UTILIZAR PLURAL, NO ME ACUERDO, PERO SUGIRIÉNDOLE INCLUSIVE A LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE TAMBIÉN HICIERAN LO MISMO. Y EN EL CASO DE SEPTIEMBRE SOLAMENTE SE NOS DESFASÓ EL TIEMPO, MUY PEGADO A LA CONVOCATORIA DE CNV Y YA SE NOS COMPLICÓ PODER CIRCULARLO. TENDREMOS MUCHO CUIDADO EN QUE NO NOS SUCEDA ESO. 
LO ÚNICO QUE PUEDO DECIR ES QUE USTEDES SABEN QUE ENTRE LA INDEFINICIÓN –QUE AHORA YA NO EXISTE– DEL DIRECTOR EJECUTIVO, SE FUERON DANDO UNA SERIE DE MOVIMIENTOS QUE EN TÉRMINOS DE AGENDA, DE PRESENTACIONES, DE FECHAS, DE REUNIONES, QUE POR SUPUESTO NO ES IMPUTABLE A USTEDES SINO A LA DINÁMICA INSTITUCIONAL, PERO POR ESO SE NOS DESFASÓ LA FECHA DE LA REUNIÓN Y ESO YA NOS COMPLICÓ OTRA SERIE DE CUESTIONES DOCUMENTALES. 
LO QUE LES PUEDO ASEGURAR ES QUE NO PASARÁ DE NUEVO Y QUE LO SEGUIREMOS MANDANDO PARA SUS OBSERVACIONES. Y SI ES NECESARIO, NADA MÁS ANTES DE COMPROMETER UNA FECHA, LO QUE QUIERO PROPONERLES ES QUE LA PRÓXIMA REUNIÓN –AUNQUE NOS APRIETEN ALGUNAS COSAS EN TIEMPOS– NO LA HAGAMOS NECESARIAMENTE DENTRO DE DOS SEMANAS, SINO QUIZÁ UN POCO ANTES, PARA QUE NO SE PEGUE PRECISAMENTE CON LA CNV, PORQUE SI LA HACEMOS EN DOS SEMANAS –SEGÚN YO– ES 26 Y LA CNV POR LO MENOS ESTÁ PROGRAMADA PARA EL 27 Y NOS PASARÁ LO MISMO.
A LO MEJOR AHÍ TENEMOS QUE HACER UN AJUSTE, EN LA FECHA DE CONVOCATORIA, SI ME LO PERMITEN. LO DE MENOS ES DECIR QUE LA PRÓXIMA SEMANA, PERO A LO MEJOR NO SALIMOS, PORQUE LA FECHA ES LO DE MENOS, PERO A LO MEJOR NO ENTREGAMOS TODAS LAS COSAS QUE HEMOS ESTADO AQUÍ PROMETIENDO. LO PENSARÉ Y TRATARÉ DE HACERLO LO MÁS JUSTO. PERO ÉSA ES LA RAZÓN DE LO DEL INFORME. YA LO HAREMOS EN SU MOMENTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, YA NADA MÁS PARA CERRAR ESTE TEMA, ENTIENDO LAS RAZONES QUE HA PUESTO EN LA MESA EL COORDINADOR, ALGUNAS DE ELLAS LAS COMPARTIMOS Y OTRAS NO.
QUEREMOS –DE LA DISCUSIÓN DE ESTE TEMA– SACAR LA SIGUIENTE CONCLUSIÓN, Y QUISIÉRAMOS NO QUE QUEDARA COMO COMPROMISO, PORQUE YA SABEMOS QUE LOS COMPROMISOS SE VAN DESFASANDO EL TIEMPO QUE SE NECESITE, SINO QUE SÍ SE VIERA LA NECESIDAD QUE HEMOS EXPUESTO TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y QUE SI ES NECESARIO SE CONSOLIDE EN UN ACUERDO, RESPECTO A QUE LOS COMPROMISOS 131, 132, 133 Y 137, QUE APARECEN EN EL RECUADRO DE FECHA DE CUMPLIMIENTO, EN EL ESTATUS DE ATENCIÓN COMO “SIN FECHA POR DEFINIR POR EL ÁREA”, QUE SÍ NOS DIERAN LA FECHA DEFINITIVA DE CUÁNDO NOS VAN A ENTREGAR ESA INFORMACIÓN.
SIENTO QUE AQUÍ ESTAMOS REPRESENTADOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO EL OBJETO DE QUE ESTÉN LAS ÁREAS EN ESTOS GRUPOS DE TRABAJO TAMBIÉN ES PARA QUE ASUMAMOS LOS COMPROMISOS RESPECTIVOS POR EL ÁREA; ESCUCHÉ AL INICIO QUE EL REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS DECÍA QUE SE LLEVABA PARA ANALIZAR. NO QUISIERA AHORA FORZAR LAS COSAS, PERO SÍ QUIERO QUE QUEDE MUY CLARO QUE PARA NOSOTROS ES IMPORTANTE QUE ESAS FECHAS YA SE DEFINAN Y QUE NO VAMOS A ESPERAR HASTA EL INFINITO PARA QUE SE CONCRETE.
Y SI PUDIERA SER EN ESTA REUNIÓN O DESPUÉS EN UN DOCUMENTO POR ESCRITO QUE NOS MANDE EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, DE CÓMO VAN ASUMIENDO LOS COMPROMISOS LAS ÁREAS. CREO QUE YA HEMOS LLEGADO A UN ESPACIO DE DISCUSIÓN EN EL QUE YA NO SE AVANZA POR ESO, PORQUE ESTAMOS CON EL MISMO ALEGATO Y AL FINAL CREO QUE USTEDES TIENEN LA SOLUCIÓN MUY CONCRETA.
PARA LOS COMPROMISOS 78, 110, 117, 118, 123, 127, 129, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 141, 142 Y 143, EN DONDE SE CONSIGA QUE EL ESTATUS ES: “EN PROCESO”, EN DONDE SEA CONVENIENTE Y QUE HAYA SIDO DESFASADA LA FECHA EN LA COLUMNA DE DESCRIPCIÓN DE AVANCE SE LE COLOQUE QUE SE CUMPLIÓ LA FECHA, SI NO SE CUMPLIÓ Y QUE SE PROGRAMA UNA NUEVA FECHA, PERO QUE YA SE COLOQUE TAMBIÉN LA FECHA EN LA QUE VA A SER CUMPLIDO O SE VA A DAR RESPUESTA A ESTOS COMPROMISOS. CREO QUE ESO NOS VA A AYUDAR MUCHO PARA ALIGERAR EL ASUNTO DE ALGUNAS DISCUSIONES QUE TENEMOS TODAVÍA PENDIENTES. ESO SERÍA TODO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ. 
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.-  ÚNICAMENTE UNA COSA MUY SENCILLA, PERO QUE PUEDE RESULTAR IMPORTANTE, ESTE INFORME, ESTE CUADRO SE HA IDO AJUSTANDO, COMPONIENDO, DURANTE VARIAS SESIONES, PERO VARIAS OBSERVACIONES E INCLUSO LOS COMENTARIOS Y LAS PETICIONES QUE A TRAVÉS DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO SE HAN HECHO EN ESTE MOMENTO, DERIVAN DEL MISMO DOCUMENTO.
YO LO QUE PEDIRÍA ES QUE REVISARAN ESTE CUADRO USTEDES UN POCO, PORQUE ES MUY EVIDENTE, HAY CUADROS AQUÍ QUE NO VIENE INFORMACIÓN –OBVIO, SOBRE ESO– NOSOTROS LO REVISAMOS Y VAMOS A PEDIR UNA INFORMACIÓN. DE AQUÍ LO QUE VEO ES QUE SÍ SE TRABAJA SOBRE EL CUADRO, PERO TAL VEZ NO SE LE DA UNA REVISIÓN FINAL, ANTES DE PRESENTARLO AL GRUPO DE TRABAJO VER, PRIMERO LO QUE QUEDA VACÍO QUE PARA NOSOTROS ES INMEDIATO DE SOLICITAR: AQUÍ QUÉ PASA, ESTÁ EN PROCESO, NO ESTÁ EN PROCESO, YA NO SE DICE NADA, EN OBSERVACIONES NO HAY NADA, OBVIO, QUE VAMOS A CUESTIONAR SOBRE ESE PUNTO.
Y DESPUÉS VER COSAS TAN SENCILLAS COMO: “ÉSTE YA SE CUMPLIÓ, TIENE TRES DÍAS QUE SE CUMPLIÓ, UNA SEMANA QUE SE CUMPLIÓ Y NO HAY AVANCE”, BUENO, PONER AHÍ TAL VEZ LA INFORMACIÓN, DE TAL MANERA QUE SI USTEDES LE DAN UNA REVISIÓN FINAL A ESTE INFORME SE VAN A PODER LLEVAR UN CONTROL MÁS PRECISO, PORQUE TAL VEZ USTEDES SOLICITEN LA INFORMACIÓN A OTRAS ÁREAS.
ESTE COMPROMISO ESTÁ PARA TAL FECHA, QUÉ VOY A INFORMAR, NO LO TENGO, HAY QUE REPROGRAMARLO, YA VENDRÍA AQUÍ LA INDICACIÓN, EL ÁREA CORRESPONDIENTE SEÑALÓ QUE SE REPROGRAMA POR ÉSTE, YA UNO TENDRÍA AQUÍ LA INFORMACIÓN, SI ACASO UN COMENTARIO, PERO YA LO TIENE Y NO ANDAR BUSCANDO. CREO QUE ÉSTE ES UN TRABAJO DE USTEDES DE CONTROL Y DE PRECISIÓN EN TODO ESTO.
Y DIGO COSAS MUY SENCILLAS COMO FECHAS YA VENCIDAS, CUADROS NO COMPLETOS, ANDAN USTEDES IGUAL QUE TODAS LAS ÁREAS, INCLUSO NOSOTROS CON GRAN NÚMERO DE ACTIVIDADES, PERO ESTO ES ELEMENTAL Y CREO QUE FACILITARÍA MUCHO ESTA DEFINICIÓN DE LO PENDIENTE Y AVANCE. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COINCIDO PLENAMENTE Y APARTE ES UNA PROPUESTA ASÍ DE SIMPLE COMO HACER UNA REVISIÓN MUCHO MÁS CUIDADOSA DEL DOCUMENTO PARA DERIVAR ACCIONES RÁPIDAS QUE DEN SEGUIMIENTO Y QUE HAGAMOS PRESIÓN, PRIMERO CON NOSOTROS MISMOS, PORQUE HAY TAMBIÉN ALGUNOS NUESTROS –PARA DECIRLO ASÍ ABIERTAMENTE– NO SOLAMENTE SON LAS OTRAS ÁREAS, Y TAMBIÉN LA RELACIÓN CON NUESTROS COMPAÑEROS. LO HAREMOS, ESPERO ENTREGAR UN MEJOR PRODUCTO LA PRÓXIMA REUNIÓN. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS APOYANDO LO QUE DICE FRANCISCO MANCILLA, PORQUE NO SOLAMENTE EN ESTE CONCENTRADO, SINO YA EN OTROS QUE NOS HAN PRESENTADO CADA QUE SE REALICEN LAS RESPECTIVAS SESIONES DE TRABAJO, VEMOS QUE HAY SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE YA NOS FUERON ENTREGADAS Y USTEDES TODAVÍA LAS TIENEN EN CONCEPTO DE PROCESO.
EN ESPECÍFICO, EL 134 Y EL 135 QUE TIENE QUE VER SOBRE LOS ESPACIOS CONCERTADOS DE LOS MAC, LOS QUE SON EN COMODATO, SEGÚN YO LLEGÓ ALGUNA INFORMACIÓN A LAS OFICINAS EN MEDIO IMPRESO. FINALMENTE AUNQUE TENGAMOS FECHA DE CUMPLIMIENTO, PERO SI ESTÁ EN PROCESO SÍ DENOTA LO QUE COMENTABA EL COMPAÑERO DEL PARTIDO DE NUEVA ALIANZA, NO HAY UNA REVISIÓN FINAL Y ES ALGO QUE TAMBIÉN HE SOLICITADO REITERADAMENTE, QUE CADA VEZ QUE USTEDES TENGAN YA EL BARRIDO PRÁCTICAMENTE SE ALLEGUEN DE TODA LA INFORMACIÓN QUE SE HA HECHO LLEGAR A LAS REPRESENTACIONES Y SE PONGA EL ESTATUS CORRECTO, PORQUE SI NO DENOTA AHORA SI QUE LA FALTA DE CUIDADO EN TODOS ESTOS ASPECTOS.
Y LA OTRA QUE SE ME PASÓ LA VEZ ANTERIOR DE MI INTERVENCIÓN ES CON RESPECTO A LA NOTA JURÍDICA SOBRE EL ANÁLISIS DE LA PROCEDENCIA LEGAL PARA EL TRATAMIENTO DE LAS SOLICITUDES DE ATENCIÓN PARTICULAR. TAMBIÉN HABÍA ENTENDIDO LA SESIÓN ANTERIOR QUE EN ESTA SESIÓN LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SE HABÍA COMPROMETIDO A ENTREGARNOS EL DOCUMENTO CORRESPONDIENTE.
SÍ YA TENEMOS AHÍ TAMBIÉN COMO MUCHOS PENDIENTES DE LA PROPIA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PERO MÁS ALLÁ DE QUE NOS MANDEN UNA NOTA DE QUE SE VA A REMITIR EN BREVE O EN “X” TIEMPO, QUE PRÁCTICAMENTE LOS ANÁLISIS JURÍDICOS QUE SE SOLICITAN SÍ LE DEN SALIDA. PORQUE SI NO –COMO DICE LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO– NOS ESTAMOS REZAGANDO Y SON DISCUSIONES QUE PRÁCTICAMENTE TIENEN QUE VER CON CUESTIONES DE FORMA Y NO DE FONDO.
SOLICITARÍA, POR UN LADO, LA REVISIÓN FINAL DE USTEDES Y POR OTRO LADO, EL COMPROMISO SERIO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PERO NO DE QUE NOS DIGAN QUE NOS VAN A ENTREGAR LA INFORMACIÓN TRES MESES DESPUÉS, SINO EL PROPIO DOCUMENTO QUE SE HACE SOLICITUD. Y QUISIERA REITERAR MI SOLICITUD DEL CONVENIO DE YUCATÁN, QUE YA FUE LA CONSULTA CIUDADANA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- YUCATÁN, CORREOS DE MÉXICO Y SECRETARÍA DE RELACIONES EXTERIORES.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- RESPECTO AL COMPROMISO 132, QUE ES EL QUE SE REFIERE A LA NOTA INFORMACIÓN, LA PROCEDENCIA LEGAL, COMENTABA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, HABÍA COMENTADO HACE UN MOMENTO QUE ESTÁ EN PROCESO DE REVISIÓN Y QUE ESTARÍAMOS EN POSIBILIDAD DE ENTREGARLA EL PRÓXIMO LUNES.
POR LO QUE SE REFIERE A LOS COMPROMISOS CITADOS CON EL NUMERAL 130, 131 Y 133, EL VIERNES DE LA PRÓXIMA SEMANA TAMBIÉN ESTARÍAMOS PARA QUE YA TENGAMOS ALGUNA FECHA DEFINIDA EN POSIBILIDAD DE ENTREGARSE. Y POR LO QUE SE REFIERE TAMBIÉN A LOS CONVENIOS A QUE HACE REFERENCIA, LOS VAMOS A ENTREGAR UNA VEZ QUE ESTÉN DEBIDAMENTE SIGNADOS POR TODAS LAS AUTORIDADES; EN ESE MOMENTO LES HACEMOS ENTREGA A TODAS LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.-SÍ, CLARO. 
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
· CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EN EL INFORME QUE SE RINDE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LO QUE TIENE QUE VER CON LAS OBSERVACIONES A LA LISTA NOMINAL DE EXHIBICIÓN EN EL ESTADO DE MICHOACÁN, NOS DESCRIBE LO QUE FUERON LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y AL FINAL NOS DICE ¿QUÉ PASÓ CON ESTOS PROCEDENTES, CÓMO SE PROCEDIÓ CON RESPECTO A ESTOS 73 CASOS? POR UN LADO.
POR EL OTRO LADO, EN CUANTO AL VOTO DE LOS MICHOACANOS EN EL EXTRANJERO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE NOS HAYA AQUÍ INCORPORADO LO QUE SON LOS ARTÍCULOS QUE SE CONTEMPLAN EN LA PROPIA LEY ELECTORAL DEL ESTADO, HABÍA SOLICITADO INFORMACIÓN SOBRE EL ENVÍO DE LOS SOBRES, FUERON AL PARECER, 602 SOLICITUDES PROCEDENTES Y LA VEZ ANTERIOR SOLICITÉ INFORMACIÓN SOBRE EL ESTADO QUE GUARDABA YA EL ENVÍO DE LOS SOBRES DE LAS SOLICITUDES PROCEDENTES. NADA MÁS SI HAY ALGUNA RESPUESTA AL RESPECTO, POR FAVOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ES UN INFORME QUE, ENTIENDO, ELABORA LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, LE PEDIRÍA A SU REPRESENTANTE A VER SI TIENE ALGÚN COMENTARIO O PUDIÉRAMOS DAR UNA RESPUESTA A PLANTEAMIENTO DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
LIC. CARLOS HERNÁNDEZ CORDERO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- CON RESPECTO AL INFORME DE LAS OBSERVACIONES RECIBIDAS DE LA LISTA DE EXHIBICIÓN DE MICHOACÁN, YA SE GENERÓ EL REPORTE RESPECTIVO QUE FUE ENTREGADO AL ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EN ESTE MOMENTO NO TRAIGO EL INFORME CORRESPONDIENTE PARA DARLE EXACTAMENTE LA DEFINICIÓN DE ÉSAS QUE QUEDARON PENDIENTES.
LO QUE PODEMOS HACER EN ESTE CASO ES HACERLE ENTREGA, YA TAMBIÉN SE ENTREGÓ –NO SÉ SI LA STN LO DISTRIBUYÓ– EL INFORME DE OBSERVACIONES DE MICHOACÁN. POR LO QUE RESPECTA A LO DE MICHOACÁN, DEL VOTO DE MICHOACANOS EN EL EXTRANJERO, EN EFECTO, SON 602 PROCEDENTES. YA SE LE ENTREGÓ AL ÓRGANO ELECTORAL LOCAL UN LISTADO QUE LE SIRVE DE BASE PARA EL ENVÍO DEL PAQUETE ELECTORAL POSTAL. EN ESTE CASO, EL IEM YA PROCEDIÓ A ENVIAR EL PAQUETE ELECTORAL POSTAL Y ESTÁN, AHORA SÍ, EN EL PERIODO DE LA RECEPCIÓN DE LOS VOTOS QUE EMITAN LOS CIUDADANOS EN EL EXTRANJERO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LAS 602, LOS PAQUETES ¿YA TODOS FUERON ENVIADOS?
LIC. CARLOS HERNÁNDEZ CORDERO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- YA TODOS FUERON ENVIADOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y DEL ANTERIOR? YO NO ME REFERÍA AL INFORME, LO QUE QUIERO SABER ES –SÍ TENGO CONOCIMIENTO DEL INFORME RESPECTIVO– LO QUE NECESITO SABER ES CÓMO SE PROCEDIERON A ESAS 73 PROCEDENTES, NO HAY NINGUNA PENDIENTE. FINALMENTE EL HECHO DE QUE YA SE TENGA QUE HABER HECHO LA SITUACIÓN, DADO DE BAJA, ESO ES LO QUE YO QUIERO SABER, ¿QUÉ PASÓ CON ESAS 73 OBSERVACIONES?
PORQUE FINALMENTE PUES YA SÉ QUE EL LISTADO LO TIENE, O YA TENDRÁN QUE ESTAR POR ENTREGARLO; O SEA, YA PRÁCTICAMENTE ESTOY HABLANDO DE UNA CUESTIÓN QUE YA SE LLEVÓ A CABO. LO QUE YO NECESITO Y LA SOLICITUD DE MI INFORMACIÓN ES SABER ¿QUÉ PASÓ CON ESAS 73 PROCEDENTES?
LIC. CARLOS HERNÁNDEZ CORDERO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- EN EL CASO DE LAS PROCEDENTES LO QUE CORRESPONDE HACER ES LLEVAR A CABO LA ADECUACIÓN QUE SEA NECESARIA  A LA LISTA NOMINAL. REITERO, NO TENGO AHORA EL INFORME, QUE AHÍ TAMBIÉN SE DESCRIBE QUÉ FUE LA ACCIÓN QUE SE HIZO CON RESPECTO DE ESAS PROCEDENTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿PODEMOS COMPROMETER, UN INFORME PUNTUAL CON ESE DETALLE?
LIC. CARLOS HERNÁNDEZ CORDERO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, CLARO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿SÍ? ¿LES PARECERÍA BIEN SI LO HACEMOS PARA INFORMARLO CON MUCHO DETALLE? ESPERARÍA QUE LO ENTREGUEN MUY PRONTO.
LIC. CARLOS HERNÁNDEZ CORDERO, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.-  CLARO QUE SÍ.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO A ESTE RESPECTO? MÁS ALLÁ DE QUE YA HA PLANTEADO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL QUE LE ENTREGUEMOS UN PAR DE ELLOS. 
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN QUISIERA PLANTEAR ALGÚN ASUNTO PARTICULAR EN ESTE APARTADO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS LO QUE COMENTAMOS DE CÓMO SE VAN A DISTRIBUIR LOS TEMAS DE LAS AGENDAS, ¿LO VAN A CONSIGNAR COMO COMPROMISO YA? PARA NO REPETIRLO AQUÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, YA ES UN COMPROMISO ABIERTO. DÉJENME DECIRLO ASÍ, AUNQUE EN TÉRMINOS ESTRICTOS PARA EL FORMATO LO VAMOS A CONSIGNAR COMO SOLICITUD, AUNQUE YA EXISTE EL COMPROMISO DE MI PARTE DE QUE ASÍ LO VAMOS A ESTRUCTURAR.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA SI ME PODRÍA AUXILIAR DANDO LECTURA A LOS QUE PUDIMOS CAPTAR.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN ESTE CASO, HABÍAMOS PROPIAMENTE LEVANTADO LO QUE PARA NOSOTROS HEMOS DEFINIDO COMO ACCIONES, TAREAS A REALIZAR. AHÍ SI QUIEREN, YA CON EL COMENTARIO QUE HIZO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, VOY A MANEJAR LA PARTE DE LA ORGANIZACIÓN DE LAS ÓRDENES DEL DÍA COMO UN COMPROMISO.
LA PRIMERA ACCIÓN QUE TENEMOS QUE REALIZAR –Y LA MANEJO COMO ACCIÓN PORQUE YA ES ALGO PREVISTO EN LA AGENDA TEMÁTICA– ES QUE DE ACUERDO A LA AGENDA TEMÁTICA, EN LA SEGUNDA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, DEL MES DE OCTUBRE, SE PRESENTARÁ LA PROPUESTA PARA INTEGRAR LAS ÓRDENES DEL DÍA DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN LOS TÉRMINOS QUE SE HA VENIDO PLATICANDO.
POR EJEMPLO, YA ANTICIPABA EL COORDINADOR DE LA MESA QUE HEMOS ESTADO TRABAJANDO EN LA REVISIÓN DE LAS ÓRDENES DEL DÍA DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, Y ESPECÍFICAMENTE UNO DE LOS PUNTOS QUE GENERABA MAYOR INQUIETUD, QUE TIENE QUE VER CON LA INFORMACIÓN SOBRE EL PROGRAMA DE DEPURACIÓN, PRÁCTICAMENTE TODAS LAS COMISIONES LO TIENEN PREVISTO, ALGUNAS DE MANERA BIMESTRAL Y ALGUNAS OTRAS DE MANERA MENSUAL.
LO QUE NOSOTROS ESTARÍAMOS PRESENTÁNDOLES ES LA PERTINENCIA DE QUE ESTOS INFORMES SE HAGAN DE MANERA MENSUAL, SEGURAMENTE, PRECISAMENTE PARA NO DEJAR PASAR ESTE TIEMPO, PERO SÍ AL MENOS ANTICIPARLES QUE DE LA REVISIÓN QUE LLEVAMOS HECHA, PRÁCTICAMENTE TODAS LAS COMISIONES INFORMAN SOBRE EL TEMA. EN ESTA SEGUNDA REUNIÓN –INSISTO NUEVAMENTE, Y EN APEGO A LA AGENDA TEMÁTICA COMPROMETIDA– NOSOTROS ESTARÍAMOS TRATANDO ESE PUNTO EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
EN EL CASO DE QUE SE ENTREGUE A LA BREVEDAD LA GUÍA TEMÁTICA PARA LA CAPACITACIÓN A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, YA LA TENEMOS Y TRATAREMOS DE QUE SEA EN LA INMEDIATEZ POSIBLE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERDÓN, EN ESE PUNTO, LO QUE TIENE QUE VER CON LA CAPACITACIÓN, ¿AHÍ TAMBIÉN PODRÍAMOS YA TENER LA ACTUALIZACIÓN DE LOS DOCUMENTOS O DE LOS PROCEDIMIENTOS ACTUALES CON RESPECTO A LOS PROCEDIMIENTOS QUE ESTÁN PUBLICADOS Y QUE PODAMOS YA DEFINIR?, PORQUE TAMBIÉN SON PARTE DE LA CAPACITACIÓN EL DECIRLES: “ESTÁ ESTE DOCUMENTO CON RESPECTO A ESTE PROCEDIMIENTO”, PERO SÍ TENDRÍAMOS QUE ESTAR ACTUALIZADOS EN ESE PROCEDIMIENTO.
YO HE SOLICITADO REITERADAMENTE, PRIMERO, LA ACTUALIZACIÓN DE ESA LISTA DE TODOS ESOS PROCEDIMIENTOS. NO SÉ SI PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN PODAMOS YA TENER DEFINIDO SI ES QUE TODOS ESOS DOCUMENTOS SON LOS QUE ESTÁN VIGENTES, PUES ENTONCES TAMBIÉN YA LOS TENDRÍAMOS QUE IR INCLUYENDO EN LOS PUNTOS DE LA CAPACITACIÓN RESPECTIVA; SI NO, LO QUE SOLICITARÍA ES QUE SI HUBIERA ALGUNA ACTUALIZACIÓN DE ALGÚN PROCEDIMIENTO “X”, SÍ SE NOS HICIERA UN LISTADO DE LOS QUE SE TENDRÍAN QUE ACTUALIZAR Y DE ESA MANERA TAMBIÉN CONFORMAR LA CAPACITACIÓN CON DOCUMENTOS VIGENTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, NADA MÁS LO MANEJAMOS, POR EL ASUNTO DE LOS TIEMPOS, COMO DOS SOLICITUDES, PARA QUE UNO LO ENTREGUEMOS INMEDIATAMENTE Y EL OTRO LO PLANTEEMOS AHÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, EN ESE SENTIDO, COINCIDO CON EL COORDINADOR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿PUEDO HACER UNA OBSERVACIÓN?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, ADELANTE, OLIVIA MARTÍNEZ
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES QUE ÉSE ES EL COMPROMISO 128, ENTIENDO, QUE TAMBIÉN ESTÁ POR FECHA SIN DEFINIR POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUE ES LA PARTE DE QUE REVISEN ELLOS LOS PROCEDIMIENTOS, PARA QUE ELABOREN LA PROPUESTA DE CÓMO SE MODIFICAN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.-SÍ, REITERAMOS QUE SE CUMPLA. ASÍ LO PONEMOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- YA SOBRE LAS FECHAS POR DEFINIR, EN LAS QUE ENTRA TAMBIÉN ESTE ÚLTIMO CASO QUE YA SE MENCIONABA DE LA SOLICITUD 128, NOSOTROS TRAEMOS COMO UNA ACCIÓN A DEFINIR EL QUE PRECISAMENTE SE ESTABLEZCAN LAS FECHAS DE CUMPLIMIENTO.
EL REPRESENTANTE DE LA STN YA NOS COMENTÓ QUE EN EL CASO DE DOMICILIOS PARTICULARES SE ENTREGARÁ EL PRÓXIMO LUNES LA NOTA JURÍDICA Y EN LA MISMA FECHA, NOS DARÁ FECHA DE CUMPLIMIENTO DE CADA UNA DE LAS SOLICITUDES. 
TAMBIÉN TRAEMOS COMO UNA ACCIÓN A CUMPLIR QUE DE ACUERDO A LA AGENDA TEMÁTICA SE ENTREGARÁ LA EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA EL PERIODO MARZO-OCTUBRE DEL 2011, LA EVALUACIÓN EN LOS TÉRMINOS QUE YA FUE PLANTEADA QUE VA DESDE EL COMPARATIVO ENTRE PROGRAMA ANUAL, AGENDA TEMÁTICA, ÓRDENES DEL DÍA Y CUMPLIMIENTO DE SOLICITUDES.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Y LOS PRODUCTOS GENERADOS POR ESTE GRUPO DE TRABAJO. ¿SÍ VAMOS A HACER EVALUACIÓN?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- POR SUPUESTO. MUY BIEN. LO MISMO LA SOLICITUD DE QUE SE INCLUYA DENTRO DEL FORMATO DE SOLICITUDES UNA LEYENDA CON AQUELLAS SOLICITUDES CUYA FECHA COMPROMETIDA YA SE VENCIÓ Y, POR SUPUESTO, LA REPROGRAMACIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Y LAS CAUSAS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- CLARO. LUEGO, INFORMAR, ÉSTE YA ES UN COMPROMISO QUE ESTABLECE EL COORDINADOR DE LA MESA DE QUE EN CADA UNA DE LAS REUNIONES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO SE INFORMARÁ SOBRE LOS ACUERDOS Y LAS SOLICITUDES LEVANTADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA YA COMO UNA ACTIVIDAD PERMANENTE DEL GRUPO DE TRABAJO PROPIAMENTE. 
TAMBIÉN UN OFRECIMIENTO POR PARTE DE LA COORDINACIÓN DE LA MESA QUE UNA VEZ QUE SE APRUEBE LA AGENDA TEMÁTICA NOSOTROS LES ENVIAREMOS LA DISTRIBUCIÓN DE LOS TEMAS APROBADOS EN CADA UNA DE LAS ÓRDENES DEL DÍA, COMO QUEDARÍA INTEGRADO EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA REUNIÓN Y CÓMO QUEDARÍA INTEGRADO EL ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA REUNIÓN. 
PROPORCIONAR UN INFORME, ESTO LO LEVANTAMOS COMO UN COMPROMISO, SOBRE EL TRATAMIENTO QUE SE DIO A LAS OBSERVACIONES PROCEDENTES A LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES EN EL CONTEXTO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN. ESTO SERÍA TODO. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CON RESPECTO AL CONSECUTIVO 124 HICE UNA SOLICITUD DE ACTUALIZAR LOS DATOS HASTA EL CIERRE DE LA CAP. NO SÉ SI SE LEVANTA O FINALMENTE ES PARTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO RECUPERAMOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LO RECUPEREMOS, DE HECHO, AQUÍ LO TENÍA, NO LE LEÍ PORQUE ASUMÍ QUE YA SE TENÍA COMO PARA REVISAR, PERO LA PONGO. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y LUEGO COMO SE CAPTAN COMO COMPROMISOS, POR AHÍ TENGO ALGUNOS PENDIENTES. COMO NO SE LEVANTAN, YO ENTIENDO QUE PUEDES DECIR: “SÍ ESTÁ AQUÍ Y YA LO INTEGRAMOS” PERO COMO NO SE MENCIONAN SE HAN VENIDO DEJANDO Y NO TENGO RESPUESTA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.-LO CAPTAMOS, LO REVISAMOS. 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- BÁSICAMENTE HARÉ UNA PREGUNTA, HE ENCONTRADO –CONFIESO, QUIZÁ PUEDE SER UN ERROR DE MI PARTE– AL ACCESAR A INFORMACIÓN DE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DESDE LA PÁGINA DEL IFE, LA PÁGINA PÚBLICA, Y ME MANDA CONSTANTEMENTE –Y HAN SIDO EN DIFERENTES FECHAS– UNA LEYENDA DE QUE ESA INFORMACIÓN NO SE ENCUENTRA DISPONIBLE.
HOJA DE FIRMAS
PERO COMO YA HA SIDO REITERADO, QUISIERA VER SI PUDIERAN, QUIZÁ PARA LA SIGUIENTE REUNIÓN, PLATICAR DE CUÁL HA SIDO LA SITUACIÓN, PORQUE FINALMENTE, AUNQUE ESA INFORMACIÓN TIENE UNA LIMITANTE, ESTAMOS HABLANDO DE QUE NO ES LA INFORMACIÓN QUE ESTÁ EN EL PORTAL DE CNV, ETCÉTERA.
PERO SÍ, HASTA DONDE YO RECUERDO, HABÍA AL MENOS DE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, HABÍA INFORMACIÓN, POR EJEMPLO, LAS CIRCULARES Y COSAS ASÍ, DIGAMOS DE LO QUE LE DA FORMALIDAD, O POR EJEMPLO, LA INTEGRACIÓN, INFORMACIÓN QUE DEBE SER PÚBLICA, PUESTO QUE LA CNV ES UN ORGANISMO PÚBLICO. SI PUDIERAN POR AHÍ PLATICARNOS EN UNA FUTURA REUNIÓN CÓMO ESTÁ ESE ASUNTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PERDÓN, NO SABÍA QUE ESTABA SUCEDIENDO ESO, PERO VERIFICO POR QUÉ SE SUSCITA PRIMERO EL MENSAJE Y DESPUÉS VER TAMBIÉN –APROVECHANDO EL VIAJE– DE QUE TAN ACTUALIZADA TENEMOS LA INFORMACIÓN AHÍ.
PORQUE MÁS ALLÁ DE QUE EN EFECTO, TRAEMOS TODAVÍA UNA INDEFINICIÓN DE QUÉ INFORMACIÓN ES LA QUE SE PUBLICA DIRECTAMENTE, ÉSA ES OTRA COSA. PERO LO QUE SÍ SE PUBLICA, QUE ESTÉ LO MÁS RECIENTE QUE SE PUEDA. CLARO QUE SÍ, GERARDO RANGEL, POR SUPUESTO. ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ Y COMPROMETIÉNDOME A ENVIARLES DE TODOS MODOS LA RELACIÓN DE SOLICITUDES UNA VEZ QUE LAS PRECISEMOS EN REDACCIÓN Y ESO PARA CUALQUIER OBSERVACIÓN, LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:30 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA CELEBRADA EL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2011, GTCVC-O-012-260911.
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2011.
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011, ACTUALIZADO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2011. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
4. INFORME SOBRE LA SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS. DISTRITO FEDERAL, 10 DE OCTUBRE DE 2011.
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