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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
GTCVC-O-019-080212
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-019-080212,
CELEBRADA EL MARTES 08 DE FEBRERO DE 2012,
EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL,
EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561,
PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (U)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. JOSE MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO POR LA CLAVE GTCVC-O-019-080212, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE ENERO  DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-018-250112.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES.
3. CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL;
3.1. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
6. INFORME SOBRE LA REVISIÓN DE LOS MECANISMOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PRESENTADA EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE ENERO  DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-018-250112
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LA DAMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE AL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS SOLICITUDES.
¿ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
· CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO TRES, RELATIVO A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
¿ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO CORRESPONDIENTE AL INFORME DE SOLICITUDES FORMULADAS EN COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
¿ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA EN ESE APARTADO? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME DE ACUERDOS. 
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS UNA DUDA, AYER EN EL GRUPO DE GTMAC, SE TRATÓ EL ASUNTO DEL ROBO DE UNOS FORMATOS EN EL ESTADO DE GUERRERO.
ENTONCES, LO QUE QUISIERA SABER, BUENO, NO ES PROPIAMENTE UN ACUERDO DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, PERO EN ESE SENTIDO SÍ ME GUSTARÍA SABER LA NOTIFICACIÓN QUE SE LE HIZO A LA PROPIA COMISIÓN, SI ES QUE SABEN, YA ESTÁN ENTERADOS DEL CASO, Y LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE TOMARÁN CON RESPECTO AL MATERIAL ROBADO, PORQUE EN REALIDAD, ESTAMOS EN UN PROCESO ELECTORAL.
ENTONCES, YO CREO QUE TODAS ESTAS MEDIDAS DE SEGURIDAD SÍ SE DEBEN CONSIDERAR. LO QUE SOLICITARÍA ES: UNO, LA NOTIFICACIÓN QUE SE LE HAYA HECHO A LA PROPIA COMISIÓN LOCAL; Y, LA OTRA, ¿QUÉ SE VA A HACER? ¿QUÉ MEDIDAS DE SEGURIDAD SE VAN A TOMAR AL RESPECTO?
LO INCLUYO EN ESTE PUNTO PORQUE, ES DE COMISIONES. ENTONCES, LO DEJO EN LA MESA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO REGISTRAMOS PARA DESPUÉS PODERLO ATENDER.
SI NO HAY OTRO COMENTARIO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE LA REVISIÓN DE LOS MECANISMOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PRESENTADA EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PARA DAR CONTENIDO A ESTE PUNTO, LES CIRCULAMOS UNA NOTA INFORMATIVA, COMO HABÍAMOS PLATICADO EN LA REUNIÓN ANTERIOR –COMO LES DECIMOS–, LA RUTA QUE HEMOS SEGUIDO PARA HABILITAR LAS LIGAS QUE ESTÁN EN EL PORTAL DEL IFE EN INTERNET, Y ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN PARA CUALQUIER COMENTARIO.
¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA? 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- UNA PREGUNTA ¿YO NADA MÁS QUISIERA SABER SI ENTONCES, YA ESTÁ SOLUCIONADA LA PROBLEMÁTICA?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN ESTRICTO, TAL COMO PROBLEMÁTICA SÍ, YA ESTÁ SOLUCIONADA, ES DECIR, TODAVÍA NO ESTÁN HABILITADAS TODAS LAS LIGAS PORQUE FALTA QUE COLOQUEMOS LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, PERO YA EXISTE EL ACCESO PARA QUE PODAMOS ENTRAR A LA INFORMACIÓN QUE SE PUBLICARÁ.
ENTONCES, YA HICIMOS UNA PRUEBA, EN ESTE MOMENTO INCLUSIVE, PODRÍAMOS CONSULTAR LA LIGA, SI MAL NO RECUERDO, COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LOS ACUERDOS CORRESPONDIENTES A LAS SESIONES QUE LLEVAMOS EN ESTE AÑO.
NO ESTÁ TODA LA INFORMACIÓN, ESO LO PUEDO TAMBIÉN RECONOCER, PORQUE HAY QUE RECUPERAR TODA Y ESTABLECER TODAVÍA OTRO TIPO DE INFORMACIÓN COMO LAS ACTAS, LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS Y OTRAS COSAS QUE SE TENÍAN AHÍ EN ESAS LIGAS; PERO LA PROBLEMÁTICA QUE IMPEDÍA COLOCAR LA INFORMACIÓN, YA ESTÁ SOLUCIONADA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿LA INFORMACIÓN QUE HAY QUE RECUPERAR LA TIENEN ELLOS EN ALGÚN LUGAR POR AHÍ GUARDADA O ES OTRA VEZ PROPORCIONAR TODO EL CUERPO DE LA INFORMACIÓN QUE HABÍA, O SEA, ES LA INFORMACIÓN QUE YA SE TENÍA O ES PROPORCIONAR NUEVA INFORMACIÓN?
AHÍ NO ME QUEDA CLARO, EL HECHO DE QUE NOS HAYAS COMENTADO EN LA SESIÓN ANTERIOR DE QUE SI SE HABÍA POR ALGUNA RAZÓN BAJADO, POR AHÍ LA DEBERÍAN DE TENER EN ALGÚN LUGAR RESGUARDADA DENTRO DE LA RED, NO SOY INFORMÁTICA, PERO…
ENTONCES –AHORITA CON LO QUE NOS COMENTAS– ENTIENDO QUE ESA INFORMACIÓN ¿USTEDES LA PROPORCIONARON PARA HACER ESTE PRIMER EJERCICIO DE BÚSQUEDA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA O LA RECUPERARON DE LOS ARCHIVOS QUE SE TENÍAN?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN ESTA OCASIÓN, PARA HACER LA PRUEBA, NOSOTROS LA ENTREGAMOS, NOSOTROS MANDAMOS LO DE ÉSTA, PORQUE ERA LA MÁS RECIENTE, ÉSA NO LA TENÍAN ELLOS EN SUS ARCHIVOS.
LA INFORMACIÓN HISTÓRICA LA TIENEN ELLOS, EN UN SERVIDOR, SIMPLEMENTE LO QUE NO ESTABA HABILITADO ERA LA LIGA QUE PODÍA CONDUCIR A ESOS ARCHIVOS.
ES DECIR, EXISTE, NO HAY NINGÚN RIESGO DE QUE SE EXTRAVÍEN ESTOS DATOS, AUNQUE EN EL PROCEDIMIENTO QUE HEMOS ESTABLECIDO CON ELLOS, NOS LA VAN A DEVOLVER COMPLETA PARA QUE NOSOTROS LES DIGAMOS CÓMO DEBE ESTAR ESTRUCTURADA, CÓMO DEBE ESTAR PRESENTADA EN INTERNET.
ENTONCES, ELLOS SIEMPRE NOS MUESTRAN LA DISPOSICIÓN DE QUE EL ÁREA RESPONSABLE DE LA INFORMACIÓN DIGA CÓMO DEBERÍA SER PRESENTADA.
AHORITA PUDIÉRAMOS HACER AJUSTES, POR EJEMPLO, SI NOSOTROS EN LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ESTAMOS PROPONIÉNDOLES QUE SE PONGAN LOS NOMBRES ESPECÍFICOS DE CADA UNO DE LOS FUNCIONARIOS, PERO SI NOSOTROS DETERMINÁRAMOS QUE TAMBIÉN PODRÍAMOS PONER UNA FICHA BIOGRÁFICA, NOSOTROS SE LOS AVISAMOS Y LAS PONEN. ¿SÍ ME EXPLICO?
LA INFORMACIÓN NOS LA REGRESAN, PERO NOSOTROS DEFINIMOS EL FORMATO DE PRESENTACIÓN YA EN LAS LIGAS.
ÉSA ES LA RUTA QUE VAMOS A SEGUIR, QUE NO SERÁ MUY DIFERENTE –ESPERO– A COMO LA TENÍAMOS PRESENTADA NORMALMENTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y CÓMO PARA CUÁNDO ESTAREMOS YA EN LA DISPONIBILIDAD DE PODER TENER ACCESO A LAS LIGAS?
PORQUE A MÍ, ME INTERESARÍA INFORMACIÓN QUE SE DESPLIEGA O QUE DEBE DESPLEGARSE EN CADA UNA DE LAS LIGAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTAMOS PENSANDO EN QUE A FINALES DE ESTE MES ESTÉN HABILITADAS LAS CINCO LIGAS Y CON LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A ESTE AÑO.
Y EN EL TRANSCURSO DE MARZO, PODAMOS RECUPERAR YA TODO EL EXPEDIENTE Y PODERLO TENER TOTALMENTE HABILITADO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- UN FAVOR ENTONCES, SI PUDIÉRAMOS, PARA IR PUNTUALIZANDO, EN EL INFORME CORRESPONDIENTE QUE USTEDES PUDIERAN INCLUIR ESTO QUE NOS ACABA DE PLANTEAR LA COORDINACIÓN.
O SEA, ¿CUÁL SERÍA LA RUTA PARA EL DESPLIEGUE COMPLETO DE ESTE SITIO DE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA?
PORQUE CIERTAMENTE, AUNQUE YA HAY UNO DE LOS VÍNCULOS QUE SÍ FUNCIONA, QUE ES EL DE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ESTÁ EL VÍNCULO QUE ESTÁ DEL LADO IZQUIERDO EN LA PARTE SUPERIOR QUE TAMPOCO SIRVE Y QUE TAMBIÉN SE TITULA IGUAL: “COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA”. TAMBIÉN AHÍ SERÍA CUESTIÓN DE REVISARLO, PORQUE SÍ ESTÁ ESA PARTE.
ENTONCES, YO SÍ QUISIERA QUE PUDIÉRAMOS –ASÍ COMO SE ASUMIÓ EL COMPROMISO Y SE CUMPLIÓ PARA ESTA REUNIÓN– VOLVER A ASUMIR ESE COMPROMISO DE AMPLIAR EL INFORME Y QUE INCLUYA SIMPLEMENTE ESTO, QUE SERÍA LA RUTA DE DESPLIEGUE, CON LOS TIEMPOS QUE USTED NOS HA –MÁS O MENOS– ESBOZADO. ENTENDIENDO QUE SON TIEMPOS QUE –COMO NO DEPENDEN DE USTED– SERÍAN TENTATIVOS.
Y ME GUSTARÍA TAMBIÉN QUE ESTE INFORME PUDIERA SUBIR EN ESA CALIDAD O EN ESE CARÁCTER A LA COMISIÓN, SUPONGO COMO PARTE DEL INFORME DEL GRUPO  SUPONGO QUE AHÍ IRÁ CONTEMPLADO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TAL CUAL, LO INCORPORAREMOS EN EL INFORME DEL GRUPO Y YO, LO QUE LES PROPONGO ES QUE NO SOLAMENTE LO INCORPOREMOS EN ESE INFORME, SINO QUE EN CADA REUNIÓN MIENTRAS NO ESTÉ TOTALMENTE HABILITADA LA INFORMACIÓN, LO PODAMOS PRESENTAR COMO UN PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL INFORME DE SEGUIMIENTO DE ESTA ACTIVIDAD, ESBOZAMOS PLAZOS, PERO TAMBIÉN VAMOS DICIENDO CÓMO SE VA AVANZANDO.
¿LES PARECE CORRECTO?
SI NO HAY OTRA INTERVENCIÓN, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE LA REVISIÓN DE LOS MECANISMOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PRESENTADA EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA REPRESENTACIÓN TENDRÁ ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEE EN ESTE APARTADO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS HACER UNA OBSERVACIÓN, NO SÉ SI EL INFORME PASADO, QUE SE PRESENTÓ A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NOS LO HICIERON CIRCULAR. SI ASÍ LO HICIERON, YO NO LO TENGO, PERO YA VES QUE CON LA PREVIA ANTICIPACIÓN A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA NOS HACEN ENTREGA DEL INFORME.
ENTONCES, YO NO LO TENGO. LO BUSQUÉ, LO REGISTRÉ Y NO LO TENGO.
NADA MÁS HACERLES LA OBSERVACIÓN DE QUE HABÍAMOS QUEDADO, INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE PASARA CON EL PUNTO QUE NOS HICIERAN LLEGAR EL INFORME QUE SE PRESENTA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HASTA DONDE TENEMOS REGISTRADO, HABÍAMOS ENVIADO LOS INFORMES, PERO LO VERIFICAMOS Y DE CUALQUIER FORMA TE LO REPONEMOS, EN SU CASO, INDEPENDIENTEMENTE DE CÓMO ESTÉ LA SITUACIÓN Y, POR SUPUESTO, REFRENDAMOS EL COMPROMISO DE ENVIARLO CON ANTERIORIDAD.
¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA PUDIERA DAR LECTURA A LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE ESTA REUNIÓN.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PRIMER COMPROMISO ES INFORMAR SOBRE LA NOTIFICACIÓN QUE SE HIZO A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE GUERRERO SOBRE EL RUBRO DE FORMATOS DE CREDENCIAL, DEL CUAL SE INFORMÓ EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO INFORMAR SOBRE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE SE IMPLEMENTARÁN PARA EVITAR ESTE TIPO DE INCIDENTES. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERDÓN, ES QUE NO ES SOLO EVITAR.
SÍ ES EVITAR, UNO ES EL PUNTO, PERO EL OTRO ES ¿QUÉ SE VA A HACER CON LOS FORMATOS ROBADOS? O SEA, EL REPORTE DE LOS FORMATOS O DEL MATERIAL QUE YA SE ROBÓ ¿QUÉ MEDIDAS DE SEGURIDAD SE VAN A TOMAR CON RESPECTO A EVITAR EL MAL USO DE TODO ESE MATERIAL ROBADO?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL SIGUIENTE COMPROMISO ES QUE SE INCLUYA EN EL INFORME QUE SE PRESENTA SOBRE LA REVISIÓN DE LOS MECANISMOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PRESENTADA EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, LA RUTA PARA EL DESPLIEGUE COMPLETO DEL SITIO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y LOS TIEMPOS TENTATIVOS PARA SU CONCLUSIÓN.
ASIMISMO, QUE ESTE INFORME SE INCLUYA EN EL INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES DEL GRUPO DE TRABAJO.
SERÍAN LAS DOS SOLICITUDES QUE FUERON REGISTRADAS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿NO HABÍA DICHO GERARDO SUBIRLO A CNV? ¿NO LO ESCUCHÉ?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, PERO SUBE COMO PARTE DEL INFORME, SÍ Y YA ESTÁ.
MÁS BIEN, QUE COMPLETO SE INTEGRE AL INFORME DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI NO TIENEN OTRO ASUNTO, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
HOJA DE FIRMAS
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 11:35 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE ENERO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-018-250112.
2. SOLICITUDES GTCVC_2012_02_03.
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012, ACTUALIZADO AL 27 DE ENERO DE 2012.
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODOS DEL 18 AL 31 DE ENERO DE 2012.
5. NOTA INFORMATIVA SOBRE LA PROBLEMÁTICA QUE PREVALECE PARA LA CONSULTA EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A LOS ÓRDENES DEL DÍA, ACTAS Y CIRCULARES DE ACUERDOS DE LAS SESIONES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
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