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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
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	PARTIDO NUEVA ALIANZA
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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SEGUNDA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-E-02-240212, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA GTCVC                   O-020-220212 Y EXTRAORDINARIA GTCVC E-02-240212, CELEBRADAS EL 22 Y EL 24 DE FEBRERO DE 2012, RESPECTIVAMENTE.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES. 
3.
SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012.
4.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6. INFORME SOBRE LAS ACREDITACIONES DE LAS FIGURAS ESPEJO EN LOS OPERATIVOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2012 Y EL CORRESPONDIENTE A LA VERIFICACIÓN DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES O FALSOS.
7. SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINUÉ CON LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- FORMULE LA DISPENSA QUE PROPONE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA GTCVC-O-020-220212 Y EXTRAORDINARIA GTCVC-E-02-240212, CELEBRADAS EL 22 Y EL 24 DE FEBRERO DE 2012, RESPECTIVAMENTE
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA CONSIDERACIÓN SOBRE LOS PROYECTOS DE MINUTAS?
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, CONTINUARÍAMOS CON LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
¿ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA?
AL NO HABER ALGUNA OBSERVACIÓN, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RELATIVO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
¿ALGUNA PARTICIPACIÓN?
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO ES COSTUMBRE TAMBIÉN PRESENTAMOS ESTE INFORME, NO SÉ SI TENGA ALGUNAS REPRESENTACIONES ALGUNA PARTICIPACIÓN QUE AGENDAR.
AL NO HABER ALGÚN COMENTARIO, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN TAMBIÉN EL REFERIDO INFORME.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA OBSERVACIÓN RESPECTO A LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA QUE SE ESTÁ ENTREGANDO A LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA: EN UN OFICIO QUE SE LE ENTREGÓ A NUESTRO REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO, SE LE HACE UNA ESPECIFICACIÓN DE QUE DICHA INFORMACIÓN DEBE SER UTILIZADA ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE PARA EL CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES.
AQUÍ Y EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO SE HA MANEJADO QUE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA ES PÚBLICA, NO SÉ SI PUDIERAN LEER BIEN LA LEGISLACIÓN CORRESPONDIENTE PARA EVITAR ESA PARTE. SI ES PÚBLICA NO VEO POR QUÉ LA ESPECIFICACIÓN DE PARA QUÉ DEBE SER UTILIZADA, SI ES UNA INFORMACIÓN Y EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO SE HA MENCIONADO QUE ES PÚBLICA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HAREMOS LA ACLARACIÓN CORRESPONDIENTE. 
LA RAZÓN POR LA QUE SE PONE ES QUE ES MÁS POR EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE, PORQUE LA INFORMACIÓN SE ENTREGA EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE Y NO SE SIGUE EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO POR LA LEGISLACIÓN EN MATERIA DE TRANSPARENCIA.
SI SIGUIERA ESE PROCEDIMIENTO, EN EFECTO, SE TENDRÍA QUE SEGUIR ESTA RUTA; SIN  EMBARGO, DE CUALQUIER FORMA NO ES ALGO QUE CONTRIBUYA DE FONDO EL PONER LA LEYENDA Y HAREMOS LA PRECISIÓN CORRESPONDIENTE.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE LAS ACREDITACIONES DE LAS FIGURAS ESPEJO EN LOS OPERATIVOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2012 Y EL CORRESPONDIENTE A LA VERIFICACIÓN DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES O FALSOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA TOMAR LA PALABRA EN ESTE PUNTO?
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN A ESTE INFORME Y AL QUE SIGUE, CORRESPONDIENTE A LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, LA PREGUNTA ES: ¿POR QUÉ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO SE VE ESTA ACREDITACIÓN, DADO QUE ESTO CORRESPONDE AL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, SOBRE TODO POR EL SEGUIMIENTO QUE SE DA A LA PROPIA MATERIA?
SE HAN SEGUIDO TODOS LOS PASOS PARA LLEVAR A CABO ESTOS DOS OPERATIVOS EN VERIFICACIÓN; ENTONCES, RECIBIMOS ESTE INFORME, PERO LA IDEA ES VER POR QUÉ ESTO PRECISAMENTE SE MANEJA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO Y SI ES COMPETENCIA DE ESTE GRUPO Y SI NO, QUEDA INCOMPLETA LA INFORMACIÓN DEL GRUPO TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, O CUÁL SERÍA LA RUTA DE ESTOS DOS INFORMES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PARA RESPONDER A LA PREGUNTA: LAS RAZONES ESPECÍFICAS ES UNA DE FORMA Y OTRA DE FONDO. 
LA DE FORMA ES QUE ESTE INFORME SE INCORPORA A LA DISCUSIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, PORQUE UNA REPRESENTACIÓN POLÍTICA NOS PIDE QUE SE INCORPORE EN LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES ANTERIOR Y SÓLO SE REFIERE AL INFORME ESPECÍFICO DE ACREDITACIONES, NO DE TODO EL OPERATIVO, EL INFORME INTEGRAL LO DEBERÁ PRESENTAR, EN EFECTO, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y A TRAVÉS DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
LA DE FONDO ES PRECISAMENTE ESO, ES UN INFORME ESTRICTO DEL PROCESO DE ACREDITACIÓN, NO TIENE MAYORES ALCANCES.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ENTIENDO QUE SOLICITÓ ESTO EN EL GRUPO DE TRABAJO Y SE DA ATENCIÓN A ESTA PETICIÓN, ESTO TAMBIÉN SE INFORMARÁ EN SU MOMENTO AL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, LA PREGUNTA ES: DE CONFORMIDAD A ESTA MATERIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ESPECÍFICO, ¿QUÉ PODRÍAMOS DAR ATENCIÓN O MÁS QUE TODO TRATAMIENTO?
TRATAMIENTO POR SUPUESTO QUE ES MÁS AMPLIO QUE ÚNICAMENTE LA INFORMACIÓN, LA INFORMACIÓN LA TENEMOS, CONOCEMOS QUÉ PASA; PERO DE CONFORMIDAD A LA NATURALEZA O LA MATERIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, ¿CUÁL SERÍA EL OBJETIVO O EL TRATAMIENTO QUE PODRÍAMOS DAR A ESTA INFORMACIÓN?
TAMBIÉN NO TENGO PRESENTE LOS TÉRMINOS DE LA PETICIÓN QUE SE HIZO, POSIBLEMENTE POR ESTA SITUACIÓN NO LA UBICO BIEN EN CUANTO AL MANEJO QUE SE LE VA A DAR A ESTO.
Y TAMBIÉN ENTIENDO QUE ESTO ES EXCEPCIONAL, DADO QUE ES PRODUCTO DE UNA PETICIÓN, NO SERÁ PERMANENTE NI OBJETO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO. ENTONCES, CONOCIÉNDOLO, LO PODEMOS ATENDER EN ESPECÍFICO Y YA TENERLO VISUALIZADO EN LO SUBSIGUIENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- RESPONDO PUNTUALMENTE: NO SÉ EXACTAMENTE CUÁLES SON LOS ALCANCES QUE CADA REPRESENTACIÓN POLÍTICA LE PUEDA DAR A LA INFORMACIÓN QUE SE ESTÁ PROPORCIONANDO; LO QUE SÍ PUEDO DECIRLES, Y SE ME OCURRE, QUE PODRÍAN SER DOS:
UNO ES QUE NOS AYUDA A TRANSPARENTAR EL PROCESO DE ACREDITACIÓN, PORQUE HAY QUE CUMPLIR CON PLAZOS Y EN DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN QUE CUMPLIR CON ESOS PLAZOS PARA ACREDITAR A SUS REPRESENTANTES; Y, POR PARTE DE LA AUTORIDAD, RESPETARLOS TAMBIÉN PARA IR TRANSPARENTANDO EL PROCESO –REITERO– DE ACREDITACIÓN EN CADA UNO DE ELLOS.  SOBRE TODO EN LOS CASOS EN QUE HAY PERIODOS PARA ACREDITAR; Y DESPUÉS PARA ACREDITAR A TRAVÉS DE SUSTITUCIONES, CUANDO ALGUNA DE LAS REPRESENTACIONES NO LOGRA CUBRIR ESE ESPACIO.
Y LA SEGUNDA QUE SE ME OCURRE ES PRECISAMENTE DETECTAR LOS ESPACIOS DONDE NO SE PUDO ACREDITAR Y, POR TANTO, QUE NO HAY UNA FIGURA ESPEJO ACOMPAÑANDO. ESO CREO QUE PARA LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS PUEDE SERVIRLES DE INSUMO PARA QUE, DE ALGUNA U OTRA MANERA, PUEDAN CUBRIR EL ÁMBITO DE SUPERVISIÓN EN ESOS LUGARES.
PERO REITERO, SON COSAS QUE SE ME OCURREN QUE PUDIERAN SERVIR DE UTILIDAD ESTA INFORMACIÓN, MÁS ALLÁ DE LAS QUE CADA REPRESENTACIÓN POLÍTICA DETERMINE.
PERO NO SOBRA, EN EFECTO, TIENES RAZÓN, ES UN INFORME QUE SE PIDIÓ EN LO PARTICULAR; NO SERÁ RECURRENTE POR TANTO, Y SERÁ MÁS PROFUNDA LA DISCUSIÓN CUANDO SE PRESENTE EL INFORME INTEGRAL SOBRE EL DESARROLLO DEL OPERATIVO EN EL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- RESPETO MUCHO LA POSTURA DE NUEVA ALIANZA Y ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO TAMBIÉN, PARTE EN EL FONDO CON SU PLANTEAMIENTO. ESTO, SIN DUDA, ES ALGO QUE TENDRÁ QUE REVISAR EN ALGUNA MEDIDA EL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
AHORA, HAY ALGUNOS ASPECTOS QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO QUE LE SON MÁS AD HOC DADO SU NATURALEZA; POR EJEMPLO, FINALMENTE SE ACREDITA ANTE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUIENES ACREDITAN SON LOS REPRESENTANTES ANTE LAS COMISIONES NACIONAL O LOCALES DE VIGILANCIA.
SÍ HAY –CREO– ELEMENTOS PARA DAR UN SEGUIMIENTO AL PROCEDIMIENTO. PERO APUNTARÍA ALGUNOS OTROS ASPECTOS: POR EJEMPLO: LA PARTE RELACIONADA CON EL ACOMPAÑAMIENTO, EL SENTIDO DE TENER UNA FIGURA ESPEJO EN ESTOS OPERATIVOS, CUÁL ES SU ALCANCE, SUS ATRIBUCIONES, SU NATURALEZA, ETCÉTERA.
PORQUE, POR EJEMPLO, HAY ALGUNAS CUESTIONES QUE EN LOS DISTRITOS POR VÍA DE ALGUNOS DE LOS REPRESENTANTES DEL PRD EN LOS ESPACIOS QUE NOS TOCÓ CUBRIR, CONCRETAMENTE PARA EL OPERATIVO DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, ME PREGUNTABAN SI ERA CORRECTO QUE SE LES TOMARA UNA ESPECIE DE ASISTENCIA EN LOS DISTRITOS POR PARTE DE LOS VOCALES.
CREO QUE NO ES CORRECTO, A LO MEJOR ESA ES UNA DE LAS COSAS QUE TAMBIÉN HABRÍA QUE EMPEZAR A DISCUTIR, NO SÉ SI EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, PERO ME PARECE QUE SÍ, PERO ES PARTE DEL SENTIDO DE TODO LO QUE TIENE QUE VER CON LAS FIGURAS. 
HAY ALGUNOS ASPECTOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO QUE MÁS BIEN DEBERÍAN SER DE CONOCIMIENTO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO SI ES QUE FUERA DEL INTERÉS DEL RESTO DE LAS REPRESENTACIONES QUE SE TRATARAN.
MÁS QUE EN SÍ LOS RESULTADOS QUE VAYA A ARROJAR UNO Y OTRO OPERATIVO, QUE ESO SÍ TENDRÁN QUE SER DE CONOCIMIENTO DEL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, ESE ES SU OBJETO, SU NATURALEZA.
FINALMENTE EN TODA ESTA PARTE DADA ESTA MODALIDAD QUE SE TIENE EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO DE QUE LOS OPERATIVOS DE ESTA ÍNDOLE VAN ACOMPAÑADOS DE FIGURAS ESPEJO COMBINAN LA PARTICIPACIÓN DE INSTANCIAS, Y EN ESE SENTIDO DEBERÍAN TAMBIÉN DE GENERAR LA PARTICIPACIÓN DE MÁS DE UN GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE NO FUE PROPIAMENTE UNA PREGUNTA, PODRÍA DECIR QUE LA REFLEXIÓN DE GERARDO RANGEL ESTARÍA PRÁCTICAMENTE DE ACUERDO. 
CREO QUE SE PUEDE OCUPAR PARA ESE TIPO DE COSAS, HABRÍA QUE ENTRAR PRIMERO A AVERIGUAR Y A SUPERVISAR QUE NO SE PRESENTEN ESTE TIPO DE ACCIONES ADMINISTRATIVAS. DESCONOZCO LAS QUE SE ESTUVIERAN PRESENTANDO, ESO NO EXIME QUE TAMBIÉN CONTRIBUYA A AVERIGUAR QUE NO SE ESTÉ LLEVANDO A CABO ESTA PRÁCTICA.
PERO, EN TÉRMINOS ESTRICTOS, COINCIDO CON LA REFLEXIÓN QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD Y QUE HAY QUE ENTRARLE A ESO Y A OTROS MUCHOS TEMAS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA TRATAR DE FACILITARLES EL TRABAJO A NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y AL PERSONAL QUE LES APOYA EN LAS LABORES DE SUPERVISIÓN.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ANTES DE DAR LA PALABRA QUIERO COMENTARLES, Y LO HE HECHO POR ESCRITO, PERO DE TODOS MODOS PARA QUE QUEDE ASENTADO EN LA REUNIÓN, QUE DURANTE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL 28 DE FEBRERO HUBO UNA DISCUSIÓN SOBRE ESTE DOCUMENTO QUE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
CONSIDERARON EN PRINCIPIO QUE DEBERÍA DEVOLVERSE AL GRUPO DE TRABAJO PARA SU PERFECCIONAMIENTO; SE MANIFESTARON ALGUNAS COSAS POR CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. ME PERMITÍ HACERLES LLEGAR LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA QUE PUDIÉRAMOS TENER ALGUNA CLARIDAD RESPECTO DE LO QUE SE MANIFESTÓ Y PUDIERA DARNOS ELEMENTOS PARA CONSTRUIR O RECONSTRUIR EL DOCUMENTO EN ALGO MÁS CERCANO A LO QUE PODRÍA ESPERAR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL MISMO. 
LA VERSIÓN QUE LES REMITIMOS EN NUESTRA OPINIÓN DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, YA INCORPORÉ ALGUNAS DE ELLAS, PERO DE CUALQUIER FORMA TENDRÍA QUE SOMETERSE A LA CONSIDERACIÓN DE TODOS NOSOTROS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, YA QUE LO QUE NOS PIDE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA NO ES EN ESTRICTO DESECHAR EL PUNTO, SINO RECOMPONER EL DOCUMENTO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO.
CON ESE PREÁMBULO, QUISIERA SOMETERLO A SU CONSIDERACIÓN Y PEDIR O PREGUNTAR SI ALGUIEN TIENE ALGUNA OPINIÓN AL RESPECTO. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NUESTRA REPRESENTACIÓN CONSIDERA QUE DEBIDO AL AVANCE DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2011-2012, Y TENIENDO ASUNTOS MÁS RELEVANTES, NO ES QUE ESTE SEA MENOS IMPORTANTE, ESTA REPRESENTACIÓN SOLICITA QUE SE RETOME ESTE PUNTO DESPUÉS DE LAS ELECCIONES.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UNA REFLEXIÓN: ESTE ASUNTO, HASTA DONDE VIMOS EN CNV, FUE OBJETO DE UNA OBSERVACIÓN AMPLIA; O SEA, NO SÓLO TRAJO LO CORRESPONDIENTE A LAS SUGERENCIAS, SINO QUE EL DOCUMENTO CONLLEVA MUCHAS COSAS, DESDE LA MISMA RELACIÓN CNV-COMISIONES, HASTA LOS TRABAJOS Y FACULTADES DE LA DERFE, ATRIBUCIONES, FORMAS DE PROCEDIMIENTO.
LOS ACUERDOS ANTERIORES SUPONGO FUERON MÁS SENCILLOS EN CUANTO A LAS RECOMENDACIONES, INCLUSO, SE LES PRESENTABAN UN DOCUMENTO FORMATO PARA QUE LO VIERAN OBJETIVAMENTE.
EN ESE MOMENTO SURGIERON UNA GAMA DE DIVERSOS TEMAS REFERENTES A COMISIONES DE VIGILANCIA –LO REPITO– ENTONCES ESO AMERITA QUE LA IDEA ES SER UN POCO MÁS PROFUNDOS EN CUANTO A LA MATERIA EN SÍ. TAL VEZ LAS SUGERENCIAS SON MUY SIMPLES, O SEA, DARLES LOS ELEMENTOS PARA EL TRABAJO INMEDIATO QUE TIENEN QUE REALIZAR.
TENGO LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, EN PARTICULAR LA PARTICIPACIÓN DE PARTE DE NUEVA ALIANZA, NUESTRO REPRESENTANTE LO MANIFESTÓ: ESTABA DE ACUERDO EN ESTO; SIN EMBARGO, CONSIDERAMOS QUE LLEVA UN TRABAJO MÁS RICO. EN OTRAS PALABRAS; DE ESTO ES POSIBLE OBTENER MÁS ELEMENTOS, EN DIVERSOS NIVELES PARA FORTALECER LA VINCULACIÓN Y EL TRABAJO DE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
AHORA, FINALMENTE USTEDES YA HICIERON UNA ADECUACIÓN, NO SÉ SI LA IDEA ES PRESENTARLO EN LA PRÓXIMA CNV, EN ESTE MOMENTO YA INCLUSO PRESENTAN EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. AMERITA, AL MENOS DE PARTE DE NOSOTROS, ESTO NUEVO QUE PRESENTAN, DE UNA MAYOR REFLEXIÓN, NO SÉ SI SEA CUESTIÓN DE PRESENTARLO EN LA SIGUIENTE SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA O, SI LOS COMPAÑEROS ESTÁN DE ACUERDO COMO SE SEÑALABA POR LA REPRESENTACIÓN ANTERIOR, PASAR ESTO A UN MOMENTO TAL VEZ MEJOR, NO SÉ CUÁL, Y LO PREGUNTO: ¿CUÁL ES LA RUTA?
FINALMENTE: ESTO NOS PUEDE DAR MUCHOS ELEMENTOS DE ANÁLISIS. LA IDEA SERÍA DE USTEDES: ¿VOLVERLO A PRESENTAR EN CNV O TOMAR UNA VALORACIÓN DISTINTA PARA UN TRATAMIENTO MÁS COMPLETO? ES LO QUE LES PREGUNTO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SI LE DAS RESPUESTA A NUEVA ALIANZA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ.
HAY UNA PARTICIPACIÓN PREVIA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN TÉRMINOS GENERALES, EL PT HA SOLICITADO QUE ESTE TEMA SE LE DÉ CELERIDAD POR DOS CUESTIONES: 
UNO, EL ASUNTO DE QUE LOS COMPAÑEROS EFECTIVAMENTE PUEDAN PARTICIPAR, ERA EL OBJETIVO DE TODAS Y CADA UNA DE LAS ACTIVIDADES, PERO DE MANERA MÁS ACTIVA CON HERRAMIENTAS Y DEMÁS. ESE ES EL OBJETO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO: APOYAR A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
SI ESO NO LO QUIEREN HACER LOS COMPAÑEROS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, NO TENEMOS NINGÚN PROBLEMA, PORQUE EL TRABAJO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EFECTIVAMENTE, ES PERMANENTE, PERO HAY CIERTOS MOMENTOS EN LOS QUE LOS COMPAÑEROS QUISIERAN ESTAR PRESENTES DE UNA MANERA MÁS ACTIVA Y A VECES LA CUESTIÓN DE LAS HERRAMIENTAS QUE SE LES DAN, TANTO TÉCNICAS, OPERATIVAS Y ADMINISTRATIVAS, FACILITAN MÁS SU TRABAJO Y ESE ERA EL OBJETIVO DE ESTE DOCUMENTO.
EN PARTICULAR, DE LO QUE COMENTARON EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EL ÚNICO PROBLEMA QUE LE VEÍAMOS ERA LA CONSIDERACIÓN (PÁGINA 5 DEL DOCUMENTO) EN DONDE SE DECÍA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA NO TIENE FACULTADES PARA DAR UNA INDICACIÓN DIRECTA A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y QUE A ELLAS POR ESO SE LES DABA LA FACULTAD DE PODER DECIDIR LO QUE QUISIERAN HACER DE ENTRE TODAS LAS OPCIONES QUE SE LES DABAN EN EL DOCUMENTO. ESO GENERÓ BASTANTE COMPLICACIÓN.
EN PARTICULAR CREÍAMOS QUE HABÍA ESTADO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, PORQUE ESTE TEMA NO LO TRAEMOS DE HACE UN MES, SINO CASI DESDE QUE SE INSTALÓ EL GRUPO DE TRABAJO EMPEZAMOS A DISCUTIR ESTA PARTE, QUE NO SE CONCRETIZA DE LA MANERA EN QUE TODOS QUISIÉRAMOS, NO SE CONCRETIZA.
COINCIDO CON LA POSICIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA EN EL SENTIDO DE QUE SÍ PODRÍA HACERSE UN DOCUMENTO MÁS RICO, SÍ, Y SIEMPRE TODOS LOS DOCUMENTOS Y ACUERDOS DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA HAN SIDO SUSCEPTIBLES DE SER MEJORADOS.
EN ESTE PARTICULAR CASO, FINALMENTE ESTAMOS RETRASANDO UN TRABAJO DE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA, YA LO HABÍA COMENTADO EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE TAMBIÉN ES EL DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE DE ESO FINALMENTE HAY UNA DEPENDENCIA DE OTRO TIPO DE COSAS QUE ELLOS TIENEN QUE DETONAR.
ENTONCES, ESA ERA LA PREOCUPACIÓN MÁXIMA DE NUESTRO PARTIDO Y POR ESO DECIDIMOS APOYAR Y PARTICIPAR, INCLUSO, INCLUYENDO ALGUNOS PUNTOS EN ESE PUNTO DE ACUERDO.
DE HECHO CREO QUE SÍ SE VA A MODIFICAR BASTANTE, PORQUE TENDREMOS QUE SACAR LA GUÍA DE CIERRE DE CAMPAÑA Y LO DE LA VERIFICACIÓN, PORQUE PARA LA SIGUIENTE SESIÓN DE CNV YA CASI ESTARÍAMOS TERMINANDO Y ENTONCES HABRÍA QUE TRABAJAR EN NUEVOS INSTRUMENTOS.
PERO LO QUE QUISIERA LLAMAR A LA REFLEXIÓN ES QUE FINALMENTE ES UN TRABAJO QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TIENEN QUE HACER Y QUE, EN PARTICULAR NOSOTROS, NUESTROS REPRESENTANTES HEMOS RECIBIDO LA SOLICITUD DE QUE PODAMOS DARLES MAYORES HERRAMIENTAS. ESO ES LO QUE COMO PARTIDO NOS MUEVE A INTENTAR QUE ELLOS TAMBIÉN PARTICIPEN, CONOZCAN Y VEAN DE MANERA ACTIVA Y PROACTIVA LO QUE TENGAN QUE VER EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ES CIERTO QUE NO URGE, PERO SIENTO QUE YA DESPUÉS QUE PASE EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2011-2012 SE TENDRÁN QUE CENTRAR A VER A MÓDULOS, PORQUE YA PROGRAMAS DE VERIFICACIÓN EN CAMPO YA NO VA A HABER; PROGRAMAS DE AUDITORÍA Y DEMÁS TAMPOCO VA A HABER.
DEBEMOS DIMENSIONAR DE OTRA MANERA EL TRABAJO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y PLATICÁBAMOS QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA O EL TRABAJO DE COADYUVANCIA Y VIGILANCIA DE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA NO DEBEMOS CENTRARLO SOLAMENTE AL ASPECTO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SINO A TODOS LOS PROGRAMAS QUE DESARROLLA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y ESOS NO SON EN UNA ETAPA ESPECÍFICA, SIEMPRE SON DE MANERA PERMANENTE Y ESTAMOS VIENDO AHORITA, POR EJEMPLO, LO DE LAS DISTINTAS VERIFICACIONES, EN DONDE SALE DE REPENTE LA IDEA DE QUE TIENEN QUE IR A SUPERVISAR O A VIGILAR O A VER QUÉ Y LOS COMPAÑEROS, CON LA MEJOR DE LAS INTENCIONES PARTICIPAN.
NECESITAMOS YA DISEÑAR HERRAMIENTAS QUE REALMENTE LOS APOYEN; SI ESTO NO PUEDE SER, SI ESTO A LOS COMPAÑEROS QUE NO ESTUVIERON DE ACUERDO NO LES SATISFACE, ESPERARÍAMOS –LO DIGO POR EL PT– QUE NOS DEN SUS PROPUESTAS.
QUEREMOS PROBAR ESTE MODELO QUE ESTAMOS TRATANDO DE INSTAURAR PARA VER SI FUNCIONA Y DE AHÍ PODEMOS RETROALIMENTAR Y TENER UNA NUEVA VISIÓN DE QUÉ ES LO QUE QUIEREN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. SI ESO NO ES ASÍ, TAMPOCO NOS CERRAMOS. 
EN OTRAS PALABRAS: NO ES ESTO O MUERTE. ES: VAYAMOS A CONSTRUIR UNA COSA, PERO NECESITAMOS PONER LOS ELEMENTOS MUY CLAROS DE QUÉ ES LO QUE QUEREMOS; PORQUE TAMPOCO PODEMOS SEGUIR RETRASANDO YA EL TRABAJO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN PARTICULAR.
QUISIERA COMPARTIRLES QUE HA HABIDO COMISIONES DE VIGILANCIA, CREO QUE EL COORDINADOR NOS PODRÁ ILUSTRAR MÁS, QUE YA HAY SOLICITUDES CONCRETAS DE QUERER HACER SUPERVISIÓN Y NO SE LAS HAN AUTORIZADO PORQUE NO HAY UN ACUERDO DE LA COMISIÓN QUE PERMITA QUE, EFECTIVAMENTE, SE DESTRABE EL ASUNTO NETAMENTE ADMINISTRATIVO. ESO SÍ LO QUIERO DECIR.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SUSCRIBIR EN TODOS SUS TÉRMINOS LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTANTE DEL PT.
Y FORMULARLE UNA PREGUNTA, SEÑOR COORDINADOR, EN SU CARÁCTER DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, MUY CONCRETAMENTE: ¿NECESITA EL ACUERDO PARA DESTRABAR EN LA PARTE ADMINISTRATIVA LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LITERALMENTE NO. ANTES SÍ LO TENÍAMOS PORQUE ESTABA SUJETO COMO ATRIBUCIÓN DEL CONASE ESTABLECER EL MECANISMO.
HOY NO EXISTE ESO, Y POR LO TANTO NO SOLAMENTE NO EXISTE, SINO QUIERO AVISARLES QUE HE SOLICITADO QUE SE HAGA LA RADICACIÓN CORRESPONDIENTE DESDE HACE ALGUNOS DÍAS. ENTONCES, ENTIENDO QUE LOS RECURSOS, SI NO ESTÁN, YA ESTÁN EN PROCESO DE QUE LO ESTÉN EN UN PAR DE DÍAS MÁS, NO DEBERÍA DE DETENERSE.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ENTONCES, SI ME PERMITE, PLANTEAR QUE POR ESTA REPRESENTACIÓN SE PUEDE RETIRAR EL ACUERDO. ANTE EL ESCENARIO Y TODA LA FALTA DE INTERÉS POR PARTE DEL RESTO DE LAS REPRESENTACIONES PORQUE ESTO SALGA, NO TENEMOS NINGÚN INCONVENIENTE EN QUE SE RETIRE EL ACUERDO DE LA MESA Y, DE HECHO YA NO SE ADOPTE.
FINALMENTE, LO QUE NOS INTERESA ES QUE NUESTROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TENGAN LOS ELEMENTOS PARA LLEVAR A CABO SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS TAN IMPORTANTES QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN LLEVANDO A CABO, OBVIAMENTE NO DESPUÉS DE LA ELECCIÓN: DESPUÉS DE LA ELECCIÓN, COMO DICEN POR AHÍ, “YA PARA QUÉ”.
ENTONCES, SOLICITARLE, SEÑOR COORDINADOR, TAMBIÉN EN SU CARÁCTER DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE PUEDA EMITIR UN COMUNICADO A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, PARA QUE INFORMEN A LAS COMISIONES QUE ESTÁN DISPONIBLES ESOS RECURSOS PARA QUE LLEVEN A CABO LOS EJERCICIOS DE SUPERVISIÓN QUE MEJOR LES PAREZCA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE SE HA ARGUMENTADO QUIERO –Y COMO PARECE QUE SE ESTÁ VISLUMBRANDO– HACER ALGUNAS REFLEXIONES SOBRE LO QUE SUCEDIÓ EN LA CNV Y LO QUE ESTAMOS PLATICANDO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
LA VERDAD ES QUE PRIMERO QUERÍA PREGUNTAR, QUE YA SE HA ESBOZADO AQUÍ Y TIENE TODO EL MUNDO EL DERECHO DE CONTESTAR O NO, PORQUE EN EFECTO HUBO MÁS QUE LAS CONSIDERACIONES DE PRECISIÓN, COMO LA QUE REFIERE EL PT QUE HIZO SU REPRESENTACIÓN Y QUE, POR CIERTO, ESA ERA MUY SALVABLE PORQUE SE QUITABA EL CONSIDERANDO Y NO PASABA ABSOLUTAMENTE NADA, Y OTRAS QUE HUBO DE ESAS CARACTERÍSTICAS, DE AJUSTES AL DOCUMENTO; ME DIO LA SENSACIÓN DE QUE, EN EFECTO, HABÍA REPRESENTACIONES QUE NO ESTABAN DE ACUERDO CON ESE TIPO DE DOCUMENTOS.
EN ALGUNA MEDIDA, TAMBIÉN ME DIO LA SENSACIÓN DE QUE ME PARECE QUE NO SE ENTENDIÓ MUY BIEN LA PARTE DE LO QUE SE BUSCABA CON ESTE DOCUMENTO. TENÍA DOS OBJETIVOS MUY CLAROS: 
UNO ES DARLES UN LISTADO DE TEMAS QUE NOSOTROS COMO GRUPO DE TRABAJO VISLUMBRÁBAMOS QUE PODÍA SER INTERESANTE QUE SUPERVISARAN, SIN NINGÚN IMPEDIMENTO DE QUE PUDIERA EXTENDERSE MÁS ALLÁ DE ESE LISTADO; ERA, DIGAMOS, UN LISTADO ORIENTADOR DE ACTIVIDADES QUE CONSIDERAMOS IMPORTANTES.
LA SEGUNDA ES QUE, CON LO GRUESO QUE A VECES SON NUESTROS DOCUMENTOS QUE DAN SUSTENTO A LOS PROGRAMAS Y ACTIVIDADES DE LA DERFE, LA IDEA ERA HACER UNAS GUÍAS MUCHO MÁS SIMPLES QUE LES DIERAN CLARIDAD DEL FONDO DEL ASUNTO.
PERO CREO QUE SE PENSÓ QUE LO QUE ESTÁBAMOS HACIENDO, INTENTANDO HACER ERA ORIENTARLES O CASI INSTRUIRLES CÓMO DEBERÍAN HACER LAS SUPERVISIONES, Y ESO CREO EN PRINCIPIO CONTAMINÓ UN TANTO LA DISCUSIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DECÍA UN POCO, Y LO DIGO CON ALGÚN SENTIMIENTO, PORQUE CREO, NO SOLAMENTE COMO COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SINO COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE ES UNA PENA QUE NO EMPUJEMOS CON FUERZA ELEMENTOS DE APOYO PARA NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA, AUNQUE SEA EL MÍNIMO, AUNQUE NO RESOLVAMOS LAS COSAS DE FONDO QUE TAMBIÉN SE PLANTEARON EN CNV: QUE CUENTEN CON MÁS ELEMENTOS FINANCIEROS, MATERIALES, ORGANIZATIVOS, O SEA, EN ESO YO PUEDO COINCIDIR CON ESO.
PERO EL QUE NO LLEGUEMOS A ESA PROFUNDIDAD, EN MI OPINIÓN, NO IMPLICA QUE NO HAGAMOS ALGÚN PEQUEÑO ESFUERZO TODOS LOS DÍAS POR MEJORAR LOS ELEMENTOS PARA QUE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA PUEDAN AUXILIARSE Y, POR TANTO, Y COMO EL NOMBRE LO INDICA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CUMPLAMOS CON EL APOYO PARA QUE ELLAS SE DESARROLLEN.
Y –REITERO– PONÍA UN EJEMPLO FUERA DE LO PÚBLICO, ES COMO CUANDO ALGUIEN DICE QUE LE INTERESA CONOCER DE HISTORIA DE MÉXICO Y NOS ATREVEMOS A REGALARLE UN LIBRO DE HISTORIA DE MÉXICO Y PODEMOS TENER DOS RESPUESTAS, UNA QUE DIGAN: “YO EL LIBRO YA LO TENGO, YA LO CONOZCO MUY BIEN”, NO PASA NADA, Y ENTONCES EL LIBRO LO PONGAN EN LA ESTANTERÍA DE SU CASA Y NO SIRVA MUCHO, NO DEJA DE SER UN BONITO DETALLE. PERO OTROS A LO MEJOR NO LO CONOCEN TANTO Y ENTONCES VALORARÁN MUCHO LA ENTREGA DE ESE LIBRO. PERDÓN QUE HAGA ESA REFLEXIÓN. 
EN EFECTO, DEBE HABER MUCHAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y MUCHOS COMISIONADOS QUE CONOZCAN AL DEDILLO Y MEJOR QUE MUCHOS DE NOSOTROS LA FORMA EN QUE SE APLICAN LOS PROCEDIMIENTOS. PERO ALGUNOS NO, YA SEA PORQUE SON NUEVOS, YA SEA PORQUE ESE PROCEDIMIENTO EN PARTICULAR NO LO CONOCEN, POR MUCHAS RAZONES. Y ESO ME PARECÍA QUE ESA ERA LA INTENCIÓN ÚNICA QUE SE TENÍA CON ESE DOCUMENTO.
HUBO REFLEXIONES MUY DURAS EN ESA SESIÓN DE LA CNV, ALGUNAS INCLUSIVE IMPUTABLES AL ÁREA DICIENDO QUE LA ELABORACIÓN DE LAS GUÍAS SE LAS QUERÍA APROPIAR LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, INCLUSO, Y EL GRUPO DE TRABAJO NUESTRO DESPLAZANDO A LA CNV CUANDO AQUÍ LA DISCUSIÓN FUE QUE ERA CON EL OBJETO DE NO DETENER ESTE TIPO DE DOCUMENTOS ORIENTADORES Y PRECISAMENTE NO DISTRAER A LA CNV EN QUE TUVIERA QUE IR APROBANDO ESTE TIPO DE DOCUMENTOS.
ENTONCES, HUBO COSAS COMPLICADAS, PERO LA PRIMERA QUE QUERÍA SABER Y YA SE ESBOZÓ EN LA MESA ES SI VALÍA LA PENA SEGUIR EMPUJÁNDOLO. NO TENGO NINGÚN PROBLEMA EN DETENERLO AHORA COMO ÁREA, AUNQUE TENGO QUE REFLEXIONAR SOBRE UN POCO DE CONGOJA QUE ME DA NO EMPUJAR ESTE TIPO DE PROYECTOS Y SEGUIRLO EMPUJÁNDOLO TODOS LOS DÍAS.
EN EL ÁMBITO DE MI COMPETENCIA PUEDO SEGUIR HACIENDO ESTOS DOCUMENTOS-RESUMEN Y POCO A POCO MANDÁRSELOS PARA QUE SE ACOMPAÑEN A LOS PROCEDIMIENTOS Y QUE TENGAN UN POCO DE CLARIDAD.
DE ENTRADA, COMO RECUERDO REFIRIÓ LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA EN LA REUNIÓN PREVIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, PARECÍA QUE ESTABAN MÁS O MENOS BIEN LAS GUÍAS QUE ESTAMOS ELABORANDO, POR LO MENOS ESAS DOS, ERAN TRES EN ESE MOMENTO, PERO UNA YA SE CERRÓ EL PLAZO DE LA REPOSICIÓN. LAS ENVIAREMOS Y ENTRAREMOS EN EL DESARROLLO DE LAS SUBSECUENTES, PRIMERO COMO ÁREA, PORQUE TENGO LA RESPONSABILIDAD DE SEGUIR TRATANDO DE APOYAR A LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA CON ESTE TIPO DE DOCUMENTOS.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, HOY DETENEMOS ESE PROYECTO Y LO DETENEMOS EN EL TRATAMIENTO DE ÓRGANOS DE VIGILANCIA, INCLUYENDO ESTE GRUPO DE TRABAJO, LES ANUNCIO QUE LO QUE HARÉ ES CONSTRUIR CON MAYOR DETALLE UN DOCUMENTO DE ESTAS CARACTERÍSTICAS Y SEGUIRÉ ELABORANDO GUÍAS PARA QUE EN UNA DE ESAS CUANDO RETOMEMOS EL TEMA PUDIERAN YA NO DECIRSE QUIÉN LAS ELABORA, SINO DE UNA VEZ AVALAR UNA SERIE DE GUÍAS, 20, 25, LAS QUE SE TENGAN Y ENTONCES SEA UN COMPENDIO MUCHO MÁS AMPLIO DE DOCUMENTOS ORIENTADORES PARA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
OTRA DE LAS INTENCIONES, Y ESO HAY QUE DECIRLO Y LO ENLAZO CON LA PREGUNTA DIRECTA QUE ME HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, ES QUE ESTE DOCUMENTO NO TENÍA LA INTENCIÓN DE CIRCUNSCRIBIRSE AL ASUNTO ADMINISTRATIVO; ES DECIR, NI SIQUIERA QUERÍA ORIENTAR, SÓLO LAS DOS SUPERVISIONES PARA LAS QUE SE TIENE PRESUPUESTADO RECURSOS.
SABEMOS QUE NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA, CON LOS ESFUERZOS QUE ESO IMPLICA PARA ELLAS, A VECES APOYADAS POR LA PARTE INSTITUCIONAL DESCONCENTRADA, A VECES NO, A VECES POR PURO Y MERO CARIÑO A LA ACTIVIDAD QUE REALIZAN, ESO HAY QUE DECIRLO CON TODA CLARIDAD; NO REALIZAN ESAS DOS SUPERVISIONES SOLAMENTE, SINO SE VAN Y SUPERVISAN MÓDULOS Y SUPERVISAN PROGRAMAS Y ACOMPAÑAN OTRO TIPO DE ACTIVIDADES Y UNA SERIE DE ACCIONES.
ESTE DOCUMENTO, EN EFECTO, NO TENÍA LA LÓGICA ADMINISTRATIVA. TENÍA LÓGICA DE ORIENTAR TODO EL TRABAJO QUE DE AQUÍ EN ADELANTE PUEDAN HACERSE, SE PUEDA HACER, COMO REFERÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PT, UN MÉTODO DE TRABAJO DONDE PUDIERA ACOMODAR LAS COSAS. PERDÓN QUE QUIZÁ HASTA ME HAYA EXCEDIDO EN EL PLANTEAMIENTO COMO DIRECCIÓN, PERO REITERO, LO DIGO CON CIERTA CONGOJA, ESPERO QUE SIGAMOS HACIENDO ESO.
A LO MEJOR VALE LA PENA REFLEXIONAR MUCHO SOBRE EL MOMENTO AL QUE SE REFERÍAN ALGUNAS REPRESENTACIONES. HOY, EN EFECTO, EL ÁREA A MI CARGO Y ESTE GRUPO DE TRABAJO HACE LABORES ADJETIVAS; Y A LO MEJOR EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL NUESTRA ATENCIÓN TIENE QUE ESTAR MUY EN LO SUSTANTIVO, EN LAS LISTAS NOMINALES, EN LA DISTRIBUCIÓN DE LAS MISMAS, EN SU COTEJO O EN EL PROCESO DE VALIDACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y DE LAS LISTAS NOMINALES, COMO ELEMENTO PARA CUANDO SE REALIZAN LAS ELECCIONES. 
QUIZÁ, Y EN ESO PUEDO COINCIDIR, NO SEA EL MEJOR MOMENTO PARA EMPUJAR COSAS, POR LO MENOS EN LA DISCUSIÓN –REITERO– DE OTRAS CARACTERÍSTICAS MÁS DE APOYO. COMO ÁREA LO SEGUIRÉ HACIENDO, LO ANUNCIO.
Y LO QUE SÍ VAMOS A HACER ES TRABAJAR PARA QUE YA EN UN POCO TIEMPO, PORQUE TAMPOCO ES EL QUIZÁ NO DESPUÉS DE LAS ELECCIONES ESTRICTAMENTE, A LO MEJOR QUIZÁ DESPUÉS DE LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LA DERFE SOBRE LAS OBSERVACIONES, QUE ES EL 15 DE MAYO, QUIZÁ AHÍ YA PODAMOS DE NUEVO RETOMAR Y ESO NO ESTÁ MUY LEJOS; A LO MEJOR TENEMOS YA OTROS PROYECTOS QUE ESTAMOS DESARROLLANDO Y PODAMOS HACER UN PAQUETE INTEGRAL DE ACCIONES Y PROYECTOS DE APOYO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
DEJO AHÍ MI REFLEXIÓN. Y NO SÉ SI TENGAN ALGUNA OTRA QUE REALIZAR.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NADA MÁS UNA REFLEXIÓN A SU REFLEXIÓN: FINALMENTE, ESTE GRUPO DE TRABAJO ES COMISIONES DE VIGILANCIA Y ES UNA MATERIA QUE, DE HECHO, LE CORRESPONDE Y VA A SEGUIR TRABAJANDO EN CUANTO EXISTA COMO TAL EL GRUPO DE TRABAJO. ES PROPIO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO TODO LO CORRESPONDIENTE QUE PUEDA ORIENTAR TANTO EN EL MARCO NORMATIVO, ADMINISTRATIVO, PROCEDIMENTAL QUE CORRESPONDE A COMISIONES DE VIGILANCIA, ESO NATURALMENTE DEBE DE SEGUIR ADELANTE.
SE MEZCLARON VARIAS SITUACIONES. ESTOY DE ACUERDO EN QUE UN CRITERIO FUNDAMENTAL QUE SEÑALARON TAMBIÉN LOS COMPAÑEROS ES LA OPORTUNIDAD; O SEA, EL SERVICIO A LA UTILIDAD QUE PODRÍAN TOMAR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, INDEPENDIENTEMENTE DE LA FORMA O EL RECURSO Y LA OPORTUNIDAD DE HACERLO, SON DOS ELEMENTOS QUE AL CORRER LOS DÍAS YA NO ES TAN EXACTO.
A LO QUE ME REFERÍA ANTERIORMENTE ES QUE TAMBIÉN ESTOS DIERON REFLEXIONES GENERALES Y QUE NO SON PARA ESTE MOMENTO, PERO SON PERMANENTES Y ESTÁN AHÍ Y SERÁN MATERIA DEL TRABAJO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO; ES DECIR, DEBE SEGUIR HACIÉNDOLO ASÍ.
ENTONCES, LO QUE HABRÍA QUE ENTENDER ES LO QUE EN EL MOMENTO Y BAJO LA OPORTUNIDAD ES NECESARIO Y ÚTIL PRECISAMENTE POR SU OPORTUNIDAD, Y LO QUE ES PERMANENTE Y ES OBJETO DE UN TRATAMIENTO CONTINUADO PARA MEJORAMIENTO DE PROCEDIMIENTOS DE TRABAJO Y SOBRE TODO DE RESULTADOS. CREO QUE ESO ES ASÍ. ESTOY DE ACUERDO CON SUS OBSERVACIONES. ESTO LO DIGO PARA COMPLEMENTAR. 
NO NOS DEMERITA EL TRABAJO QUE HACEN USTEDES NI EL QUE HEMOS HECHO, NI EL PROPÓSITO QUE NOS HA MANEJADO; PERO ESTOS CRITERIOS DE OPORTUNIDAD EN ESTE MOMENTO SON VALIOSOS PARA CONSIDERAR COMO LOS COMPAÑEROS LO HAN HECHO ESTE DOCUMENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÓLO UN ÚLTIMO COMENTARIO, NADA MÁS PARA DECIR QUE EL QUE TRABAJO DEL GRUPO NO SE DETIENE, ENTIENDO QUE SEGUIREMOS PRESENTANDO DOCUMENTOS, LOS AVANCES DE LOS PROYECTOS Y ESE TIPO DE COSAS.
LO QUE ENTIENDO QUE ESTÁ EN EL AMBIENTE Y QUE A LO MEJOR ES LO QUE DEBEMOS DE HACER ES NO LLEVARLOS EN ESTE MOMENTO A COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SINO IR TRABAJÁNDOLOS EN ESTE ÁMBITO EN EL ÁREA A MI CARGO, EN LO QUE CORRESPONDA Y SEGUIR EMPUJANDO LOS PROYECTOS, PARA QUE EN SU MOMENTO Y CUANDO SE CONSIDERE, DIRÍAMOS LOS ABOGADOS, PROCESALMENTE OPORTUNO, YA LO PRESENTEMOS.
ASÍ LO HAREMOS, SI LES PARECE BIEN.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ES QUE ENTONCES NO SÉ QUÉ ENTIENDEN LOS COMPAÑEROS POR OPORTUNIDAD O INCLUSO USTED, SEÑOR COORDINADOR.
O SEA, LA OPORTUNIDAD LA VAMOS A VOLVER A TENER DENTRO DE TRES AÑOS, SI USTEDES LO CONSIDERAN, CONGELAMOS ESTE PROYECTO DE ACUERDO Y LAS GUÍAS Y TODO LO QUE USTED CONSIDERE TRES AÑOS; Y ENTONCES MEJOR VAYAMOS A ATENDER OTROS GRUPOS DE TRABAJO, NO SÉ, LO QUE A LAS REPRESENTACIONES LES INTERESE.
INDEPENDIENTEMENTE DE LA DECISIÓN QUE SE ADOPTE EN EL GRUPO DE TRABAJO, HABRÁ QUE INFORMARLE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; ES DECIR, NO ES NADA MÁS CONGELAMOS EL ACUERDO Y YA. HABRÁ QUE INFORMARLE QUE SE DISCUTIÓ EN EL GRUPO DE TRABAJO, QUE LA MAYORÍA DE LOS REPRESENTANTES CONSIDERARON, ETCÉTERA, LO QUE AQUÍ SE DECIDA.
POR NUESTRA PARTE, LO SEÑALÁBAMOS EN UN PRINCIPIO, SUSCRIBIMOS LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PT Y QUIERO INTERPRETAR, AL MENOS LO QUE ENTENDEMOS AL SUSCRIBIR ESA INTERVENCIÓN, ES QUE SERÍA CONVENIENTE QUE SE ADOPTARA EL ACUERDO CON LAS ADECUACIONES QUE SE CONSIDERARAN, INDEPENDIENTEMENTE DE LO ADMINISTRATIVO Y LO QUE PLANTEÁBAMOS DESPUÉS, MEJOR GUARDÁRAMOS EL ACUERDO, ES OBVIAMENTE EN TONO IRÓNICO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO LO HABÍA ENTENDIDO ASÍ Y DÉJENME DECIRLES QUE TAMPOCO QUIERO MANDAR UN MENSAJE DE QUE LO QUIERO CONGELAR, DE NINGUNA FORMA.
SI ME PREGUNTAN MI OPINIÓN, ESTABLECERÍA UNA RUTA DE TRABAJO; ESPERARÍA QUE AL MENOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE ESTE MES PUDIÉRAMOS ADOPTAR EL ACUERDO.
ME ENCANTARÍA, SI ME PERMITEN UTILIZAR ESE TÉRMINO MÁS EMOCIONAL, QUE PUDIÉRAMOS LLEGAR CON ESE PROYECTO DE ACUERDO A LA REUNIÓN DEL PRÓXIMO MES Y CON ALGUNAS GUÍAS ADICIONALES QUE PUDIÉRAMOS PRESENTAR EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
PERO ME IMPORTA MUCHO EN ESA RUTA PRESENTARLES UN DOCUMENTO QUE HOY ESTÁ RECONSTRUIDO EN BUENA PARTE, QUE INTENTA RECUPERAR ALGUNAS DE LAS COSAS QUE SE DIJERON EN CNV, EVIDENTEMENTE NO TODAS, PORQUE ALGUNAS DE ELLAS IMPLICABAN –REITERO– QUE ESTE DOCUMENTO INCLUSO NO SE APROBARA O QUE NO ERA NECESARIO, SI NO MAL RECUERDO, PARA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LO QUE PEDIRÍA ES QUE NOS LO LLEVÁRAMOS Y, DÉJENME DECIRLO ASÍ, AUNQUE VOY A TRATAR DE DECIRLO CON EL MAYOR DE LOS RESPETOS, LO PLATICARAN CON SUS REPRESENTACIONES ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR LO MENOS PARA OBTENER DOS COSAS: 
SU POSICIONAMIENTO PROFUNDO RESPECTO DE SI SÍ VALE LA PENA APROBARLO O NO, PARA NO PASAR POR COSAS COMO LA QUE SUCEDIÓ EN LA CNV ORDINARIA Y SABER SI SÍ TENDRÍAN POSIBILIDADES DE APOYAR UN DOCUMENTO DE ESTA NATURALEZA. LA SEGUNDA ES OBTENER LAS OBSERVACIONES PUNTUALES, ESPECÍFICAS SOBRE EL DOCUMENTO, QUÉ SE PUEDE CORREGIR DEL MISMO O QUÉ SE PUEDE MEJORAR, PARA NO UTILIZAR LA PALABRA CORREGIR.
LO SEGUIRÍA INTENTANDO –QUIERO DECIRLO ASÍ– CONGELARLO NO ES MI POSICIÓN, NI CREO QUE SE CONGELARA TRES AÑOS –ESO SÍ PUEDO DECIR– PORQUE ESTÁN MUY ACOSTUMBRADAS LAS COMISIONES DE VIGILANCIA A QUE LOS DOCUMENTOS QUE SE ENVIABAN ERAN PARA QUE SUPERVISARAN MÓDULOS, PERO TAMBIÉN DESPUÉS DEL PROCESO HABRÁ OTRAS ACTIVIDADES EN DONDE SERVIRÁN.
COINCIDO, ESO SÍ, EN QUE ESTE ES UN MOMENTO CRUCIAL Y QUE ESTE DOCUMENTO LES PODRÍA SERVIR DE MUCHO A NUESTRAS COMISIONES LOCALES DISTRITALES DE VIGILANCIA.
CON ESA REFLEXIÓN, Y PARA NO ESTABLECER UNA DECISIÓN POR PARTE DE ESTA COORDINACIÓN SOBRE LO QUE PERCIBEN EN LA MENTE, MÁS BIEN LES PREGUNTARÍA A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS SI CONSIDERAN O CUÁL ES SU POSICIÓN RESPECTO DE ESO.
Y TENDRÍA DOS PROPUESTAS: 1) QUE LO SIGUIÉRAMOS TRABAJANDO CON LA INTENCIÓN DE SOMETERLO A CONSIDERACIÓN DE CNV EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA, A FINAL DE MES EVIDENTEMENTE; Y, 2) PERMITIRME CONSULTARLES SI PREFIEREN QUE RETOMEMOS EL TEMA COMO HACÍA LA PROPUESTA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE FINALIZADA LA ELECCIÓN.
EN ESTE CASO, TAMBIÉN TOMARÉ MUY EN CUENTA LA POSICIÓN DEL PRD, CON LA QUE COINCIDO CLARAMENTE; SI ES ESA POSICIÓN, TENDRÉ QUE INFORMARLE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE LA CONSIDERACIÓN QUE REALIZÓ ESTE GRUPO DE TRABAJO, DE QUE SEGUIRÍAMOS ESA RUTA. EN EL PRIMER CASO NO, YA QUE EN SU MOMENTO LLEGARÁ UN DOCUMENTO PROPUESTO POR EL PRODUCTO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
ENTONCES, SI ME PERMITE Y ME APOYARÍA LA SECRETARÍA EN CONSULTAR PRIMERO, LA PRIMERA PROPUESTA Y DESPUÉS LA SEGUNDA, A VER QUÉ ES LO QUE OPINAN LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE LES CONSULTA SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE CONTINÚE CON LA  REVISIÓN DEL DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, A FIN DE CONTAR CON UNA PROPUESTA QUE SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO. LE HAGO LA CONSULTA AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿PUEDO HACER UN COMENTARIO?
RETOMANDO ALGUNOS ASPECTOS QUE ACABA DE MENCIONAR EL COORDINADOR: ESTE GRUPO DE TRABAJO Y TODOS LOS GRUPOS FINALMENTE SON GRUPOS DE DISCUSIÓN. LO QUE MANIFESTAMOS AQUÍ LAS REPRESENTACIONES, EN DETERMINADO MOMENTO TAMBIÉN NUESTROS REPRESENTANTES NACIONALES PUEDEN TENER UNA VISIÓN DIFERENTE O UNA OPINIÓN DIFERENTE.
ENTONCES, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SIGA TRABAJANDO EL DOCUMENTO, LA DECISIÓN FINAL SE TIENE EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE LES CONSULTA SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE CONTINÚE CON LA  REVISIÓN DEL DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, A FIN DE CONTAR CON UNA PROPUESTA QUE SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO, LE HAGO LA CONSULTA A LA REPRESENTANTE DEL PAN.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA REVISIÓN DEL DOCUMENTO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- REPRESENTANTE DEL PRI, SE LE CONSULTA SI ESTÁ DE ACUERDO EN QUE SE CONTINÚE CON LA  REVISIÓN DEL DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, A FIN DE CONTAR CON UNA PROPUESTA QUE SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- INDEPENDIENTEMENTE DE LO MANIFESTADO CON ANTERIORIDAD, COMO MENCIONA LA REPRESENTANTE DEL PAN, FINALMENTE LA DECISIÓN ÚLTIMA SE TOMA EN CNV; EN CONSECUENCIA, POR MI PARTE ESTOY DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- REPRESENTANTE DEL PRD, SE LE CONSULTA SI ESTÁ DE ACUERDO EN QUE SE CONTINÚE CON LA  REVISIÓN DEL DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, A FIN DE CONTAR CON UNA PROPUESTA QUE SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, CLARIFICANDO QUE COMO USTED FORMULÓ LA CONSULTA, SE SUBIRÁ A LA CONSIDERACIÓN DE LA CNV DE MARZO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EXACTAMENTE.
LE CONSULTO A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LOS MISMOS TÉRMINOS, SI ESTÁ DE ACUERDO EN QUE SE CONTINÚE LA REVISIÓN DEL DOCUMENTO DE SUPERVISIONES, A FIN DE QUE SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, ESTOY DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO SI ESTÁ DE ACUERDO CON LA PROPUESTA QUE HA SIDO PLANTEADA.
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, ESTOY DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, SE LE CONSULTA EN LOS MISMOS TÉRMINOS.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, ESTOY DE ACUERDO.
ENTENDEMOS QUE LA RECOMENDACIÓN DE CNV FUE REVISARLO, AJUSTARLO Y EL PROPÓSITO ES QUE REALMENTE PUEDA EN ESTOS MOMENTOS, COMO DICEN USTEDES, SER ÚTIL A QUIEN LO DETERMINE DE ESA MANERA. EL ESFUERZO DE REVISARLO, HACER LAS OBSERVACIONES CONDUCENTES NOS COMPROMETEMOS A ELLO EN LO QUE NOS CORRESPONDA, PARA FINALMENTE LLEVAR ESTE DOCUMENTO.
ES MUY IMPORTANTE TOMAR LAS OBSERVACIONES QUE HICIERON, HICIERON UN ANÁLISIS DE ELLAS Y REALMENTE PRESENTAR EN SU PUNTO ESPECÍFICO A LA CNV EL PROPÓSITO DE ESTO. LA IDEA ES APOYAR A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA JUSTO EN ESTE MOMENTO EN LAS LÍNEAS DEL DOCUMENTO, NO MÁS ALLÁ Y SOBRE ESO TRATAR DE OBTENER SU APROBACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMO SEÑOR COORDINADOR QUE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ESTÁN DE ACUERDO EN CONTINUAR CON LA REVISIÓN DEL DOCUMENTO SOBRE LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, A FIN DE ESTAR EN CONDICIONES DE PONERLO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES, YA NO PROCEDE LA SEGUNDA CONSULTA.
SOLAMENTE QUISIERA HACER UN COMENTARIO, SOBRE TODO POR LA INTERVENCIÓN DE DALIA VIDAÑA, REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EVIDENTEMENTE TENGO MUY CLARO COMO TODOS QUE LA OPINIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, PARTICULARMENTE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS PUEDE VARIAR RESPECTO DE LA QUE FINALMENTE PLANTEEN SUS PROPIOS REPRESENTANTES EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
NO SOLAMENTE ES RACIONAL ESA POSIBILIDAD SINO POLÍTICAMENTE CORRECTA, ESTO PUEDE SER. LO QUE QUIERO REFERIR ES QUE ME PUDIERAN HACER EL FAVOR Y AL TRABAJO DE ESTE GRUPO EN QUE PUDIERAN ACERCARSE CON SUS REPRESENTANTES NACIONALES A DARLES MÁS INFORMACIÓN Y MAYORES ELEMENTOS RESPECTO DE CUÁL ES LA INTENCIONALIDAD DE ESTE PROCEDIMIENTO PARA QUE PUDIERAN TENER CLARIDAD SOBRE LO QUE ESTAMOS APROBANDO.
SI ELLOS NO COINCIDEN CON ESO, ESE SÍ ES SU DERECHO, NO ME VOY A METER Y RESPETO LA POSICIÓN DE CADA PARTIDO POLÍTICO, SINO QUE ME APOYEN MUCHO MÁS EN ESE CANAL DE COMUNICACIÓN CON CADA REPRESENTANTE, LO HARÉ CON EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA COMO ME CORRESPONDE.
LA CUESTIÓN ES QUE TENGAMOS MEJORES CANALES DE COMUNICACIÓN NO SOLAMENTE LOS FORMALES DE CUANDO SE PRESENTA EL DOCUMENTO, SINO TAMBIÉN LOS QUE CORRESPONDEN EN CADA REPRESENTACIÓN POLÍTICA Y EN LA PARTE QUE CORRESPONDE A LA AUTORIDAD.
Y AMARRÁNDOLO CON ESO Y COMO REFIERE LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA, OJALÁ Y ENTONCES EN LA PRÓXIMA REUNIÓN Y EN EL CAMINO QUE EXISTA DE AQUÍ A LA REUNIÓN NOS PUDIERAN HACER FAVOR DE TRAER OBSERVACIONES PUNTALES SOBRE EL DOCUMENTO PARA QUE PODAMOS CON MUCHA POSIBILIDAD SUBIRLO INMEDIATAMENTE A LA SESIÓN ORDINARIA.
COMO USTEDES SABEN, NORMALMENTE ENTRE LA SEGUNDA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DEL MES Y LA CNV HAY POCO TIEMPO YA. OJALÁ Y PODAMOS CONCRETAR LAS COSAS QUE HABRÁ QUE MEJORAR EN EL DOCUMENTO. ESO ES ALGO QUE LES PIDO ATENTA Y RESPETUOSAMENTE. 
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES PREGUNTO A LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO SI TIENE ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS PARTICULAR QUE QUISIERAN PLANTEAR. 
AL NO HABER ALGÚN ASUNTO, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME PUEDE HACER FAVOR DE DAR LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- RECOGEMOS UNA ACCIÓN QUE FUE LA SOLICITUD POR PARTE DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DE QUE SE REVISE EN EL CASO DE LOS PRODUCTOS CARTOGRÁFICOS QUE SE ENTREGAN A LAS COMISIONES DISTRITALES Y LOCALES DE VIGILANCIA LA INCLUSIÓN DE LA LEYENDA QUE DICE: “PARA CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES”.
ES LA ÚNICA ACCIÓN QUE TENGO REGISTRADA, LAS DEMÁS FINALMENTE QUEDAN SUPERADAS CON LA CONSULTA  QUE SE ACABA DE HACER, EN CUANTO A CONTINUAR CON LA REVISIÓN DEL DOCUMENTO ACERCA DE LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EN LA PROXIMA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:15 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTCVC-O-020-220212 Y GTCVC-E-240212
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012, ACTUALIZADO AL 24 DE FEBRERO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. 28 DE FEBRERO DE 2012
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 16 AL 29 DE FEBRERO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 16 AL 29 DE FEBRERO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 16 AL 29 DE FEBRERO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 16 AL 29 DE FEBRERO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
8. INFORME. ACREDITACIÓN DE FIGURAS ESPEJO PARA LA VERIFICACIÓN DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES O FALSOS. 1 DE MARZO DE 2012
9. INFORME. ACREDITACIÓN DE FIGURAS ESPEJO PARA LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2012. ENCUESTA DE ACTUALIZACIÓN. 1 DE MARZO DE 2012
10. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PONER A DISPOSICIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EL DOCUMENTO INTITULADO “SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO 2012.
11. SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO/2012. DOCUMENTO DE TRABAJO
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