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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-022-210312, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 21 DE MARZO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:20 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-022-210312, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 7 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-021-070312.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6. SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
7. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
9. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
10. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINUÉ CON LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- FORMULE LA DISPENSA QUE PROPONE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 7 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-021-070312
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA. 
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO Y TENER AUTORIZADA LA MINUTA SE PROCEDERÁ, EN SU MOMENTO, A RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
CONTINUARÍAMOS CON LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE AL SEGUIMIENTO DE LAS SOLICITUDES. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO AL CONSECUTIVO 170, QUISIERA QUE ME PUDIERAN DAR LA FECHA EN LA QUE HICIERON DEL CONOCIMIENTO DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS LA NOTA QUE MENCIONAN, MEDIANTE LA CUAL SE DIO CUMPLIMIENTO A ESTA SOLICITUD, PARA UBICARLA. PRIMER PUNTO.
EN EL CONSECUTIVO 171, “INFORMAR SOBRE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE SE TOMARÁN PARA EVITAR EL MAL USO DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL SUSTRAÍDA EN LA ENTIDAD DE GUERRERO”, ADEMÁS DE ESO SE HABÍA SOLICITADO QUE SE NOS INFORMARA SOBRE EL TRÁMITE LEGAL QUE SE DIO. 
Y, COMO ÚLTIMO PUNTO, QUISIERA SABER SI USTEDES TIENEN ALGUNA INFORMACIÓN ACERCA DEL ROBO DE UN VEHÍCULO QUE CONTENÍA 471 FORMATOS DE CREDENCIALES EN EL ESTADO DE PUEBLA, SI PUDIERAN PROPORCIONARNOS INFORMACIÓN ACERCA DE ESO TAMBIÉN. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SOBRE EL CONSECUTIVO 170, HICIMOS DEL CONOCIMIENTO DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS ESTA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA ATENTA NOTA NÚMERO 0228 DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, CON MUCHO GUSTO LES ENTREGAMOS COPIA DE LA MISMA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- RESPECTO AL CONSECUTIVO 171 HAREMOS LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA RESPECTO DEL TRÁMITE LEGAL QUE SE LE HA DADO A ESTA PÉRDIDA DE FORMATOS DE CREDENCIALES.
EN LO PARTICULAR, NO TENGO INFORMACIÓN DEL ROBO DE ESE VEHÍCULO, LA COC DICE QUE TIENE ALGÚN DATO QUE REPORTAR.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- RESPECTO A LA SOLICITUD DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, COMENTARÍA QUE EL 14 DE FEBRERO EL PERSONAL QUE ATIENDE EL MÓDULO 210422 EN PUEBLA, SE DIO CUENTA DE ESTE INCIDENTE EN EL QUE EL VEHÍCULO EN EL QUE HABÍAN DEJADO MATERIAL Y EQUIPO NO ESTABA YA.
AL PARECER, EL VEHÍCULO FUE ROBADO DURANTE LA NOCHE Y DENTRO DE ÉL IBAN: 471 FORMATOS DE CREDENCIAL, 781 FUAR, DOS EQUIPOS LAP TOP, DOS MOUSE, UN ESCÁNER DE CAMA PLANA, UN PAD DE FIRMA, UNA CÁMARA FOTOGRÁFICA, EL ESCÁNER DE HUELLA, UN LECTOR ÓPTICO, UN LAN SWITCH Y UNA LAMINADORA.
ESTA SITUACIÓN FUE DENUNCIADA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO PARA LAS INDAGACIONES CORRESPONDIENTES Y A PARTIR DE ESE MOMENTO SE NOTIFICÓ DE PARTE DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO; ESTA ÁREA HIZO LA SOLICITUD DE REIMPRESIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL, EL CECYRD PROCESÓ ESTA SOLICITUD Y LOS FORMATOS FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN DE LOS CIUDADANOS EL 1º DE MARZO. 
APROVECHARÍA PARA INFORMAR EN ESTA MESA QUE TAMBIÉN TENEMOS EL REPORTE DE UN INCIDENTE DE ROBO EN TABASCO, POR EL QUE SE LLEVARON EQUIPO DEL MÓDULO 270629. ESTO OCURRIÓ EL 16 DE FEBRERO: AL LLEGAR AL MÓDULO EL PERSONAL SE DIO CUENTA DE QUE ESTABAN VIOLENTADOS LOS ACCESOS Y QUE SE HABÍAN LLEVADO ESTOS EQUIPOS; IGUALMENTE SE NOTIFICÓ ACÁ A OFICINAS CENTRALES Y SE TURNÓ EL EXPEDIENTE A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA EL 24 DE FEBRERO DE ESTE AÑO.
ASIMISMO, SE INFORMA TAMBIÉN DE UN ROBO OCURRIDO EL 20 DE FEBRERO EN EL MÓDULO FIJO DISTRITAL 151921, EN EL ESTADO DE MÉXICO, EN EL QUE, AL LLEGAR ESE DÍA A LAS INSTALACIONES SE PERCATAN DE QUE LOS ACCESOS HABÍAN SIDO VIOLADOS; SUSTRAJERON UN EQUIPO DE CÓMPUTO LAP TOP. LO QUE REFIERE EL EXPEDIENTE ES LA SUSTRACCIÓN DEL EQUIPO NADA MÁS, NO HAY DOCUMENTACIÓN QUE SE HAYAN LLEVADO DE AQUÍ. ESTE EXPEDIENTE FUE TURNADO EL 21 DE FEBRERO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PARA EL PROCESAMIENTO CORRESPONDIENTE.
ORIGINALMENTE EL REQUERIMIENTO ERA INFORMAR EL ASUNTO DE GUERRERO DE CÓMO HABÍA SUCEDIDO Y QUÉ MEDIDAS SE HABÍAN TOMADO; SIN EMBARGO, DADOS ESTOS EVENTOS CONSIDERAMOS CONVENIENTE AMPLIAR ESE INFORME CON LO DE PUEBLA, TABASCO Y MÉXICO Y ES EL INFORME QUE SE ESTARÍA ENTREGANDO A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HOY PARA QUE ÉSTA, A SU VEZ, LO PROPORCIONE A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿NOS PUEDE DECIR DE DÓNDE FUE ROBADO ESE VEHÍCULO DE PUEBLA?, SI ES QUE TIENE INFORMACIÓN DE ESO.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL ROBO OCURRE EN LA CALLE ÁVILA CAMACHO NÚMERO 62, BARRIO DE JOLOCO, EN TEZIUTLÁN, PUEBLA.
LO QUE MENCIONA EL ACTA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO, SI ME PERMITEN LEER UN EXTRACTO DE LO QUE SE MENCIONA AHÍ, ES ESTO:
“LEONARDO VÁZQUEZ PINEDA, OPERADOR DE EQUIPO TECNOLÓGICO ASIGNADO AL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 210422, RECIBIÓ INSTRUCCIONES DE QUE AL CONCLUIR SUS LABORES EN LA SEDE DE XOCHIAPULCO, SE TRASLADARA A LA SEDE DE XINAUTLA, CONFORME AL DIRECTORIO DE MÓDULOS Y DESCARGAR EN EQUIPO EN EL LOCAL QUE OCUPA EL MÓDULO EN ESE LUGAR.
DEBIDO A QUE ESE DÍA EL AYUNTAMIENTO TENÍA UN EVENTO Y EL INMUEBLE DONDE SE INSTALA EL MÓDULO SE ENCONTRABA OCUPADO, NO SE PUDO REALIZAR LA INSTALACIÓN DEL EQUIPO AHÍ, POR LO QUE EL PERSONAL DECIDIÓ TRASLADAR EL VEHÍCULO AL DOMICILIO PARTICULAR MENCIONADO Y EL DÍA 14 DE FEBRERO, SIENDO LAS 5:40 DE LA MAÑANA SE PERCATARON DE QUE LA CAMIONETA YA SE ENCONTRABA.
HECHO ESTO, SE PROCEDIÓ AL LEVANTAMIENTO DE LAS ACTAS Y ACUDIR ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO PARA DENUNCIAR EL HECHO”.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SIN PREJUICIO DE QUE TAMBIÉN EN LAS OTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA SE HAYA DADO ALGÚN TIPO DE INFORMACIÓN, SÉ QUE EN LAS DE PUEBLA Y EL ESTADO DE MÉXICO SE INFORMÓ A LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DE LOS EVENTOS QUE SE SUSCITARON.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTOS ASUNTOS?
NO ESTOY SEGURO, NO TENGO CONSTANCIA, PERO NO ESTÁ DE MÁS QUE LO VERIFIQUEMOS Y, EN SU CASO, LES PIDAMOS QUE LO INFORMEN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SOLICITARÍA –EN ALGUNA INTERVENCIÓN ANTERIOR LO DIJE– QUE TODOS LOS HECHOS DE ESTA ÍNDOLE QUE SE SUSCITEN PUEDAN SER NOTIFICADOS A LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
SÉ QUE ALGUNAS COMISIONES DE VIGILANCIA TIENEN EL HÁBITO DE INFORMARLO, PERO NO TODAS. SI MAL NO RECUERDO, CUANDO FUE LO DE GUERRERO LES SOLICITÉ QUE TODOS LOS SUCESOS RELACIONADOS CON ROBO DE FORMATOS, VEHÍCULOS, EQUIPO, SE LES NOTIFIQUE A LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA AFECTADAS.
ENTONCES, SERÍA UNA REINSTRUCCIÓN, PARA QUE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA PUEDAN ESTAR ENTERADAS DE LOS SUCESOS. 
REPITO: SÉ QUE ALGUNAS LO HACEN DE MANERA HABITUAL, PERO ES BUENO QUE TODAS LAS COMISIONES DE VIGILANCIA UNA VEZ QUE TIENEN LA NOTIFICACIÓN DE ESOS HECHOS SE DEN POR ENTERADAS. SI NO ES QUE PROPIAMENTE TIENEN LAS SESIONES QUE LES CORRESPONDE PUES IGUAL Y LOS OFICIOS QUE ACOSTUMBRAN PARA DARLES A CONOCER LAS SITUACIONES QUE AMERITEN QUE CONOZCAN EL ASUNTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ, LO VERIFICAREMOS.
DESDE AQUEL MOMENTO QUE SE PROCESÓ EL ASUNTO DE GUERRERO MANDAMOS UNA CIRCULAR, NO SOLAMENTE A GUERRERO, SINO A TODO EL PAÍS PARA QUE SE SIGUIERA ESE PROCEDIMIENTO.
LO QUE VOY A HACER ES VERIFICAR QUE EN ESTE MOMENTO YA SE ESTÉ CUMPLIENDO; O SEA, QUE LOS OTROS CASOS TAMBIÉN SE HABÍA PRESENTADO ASÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, PREVIO A LOS INFORMES QUE TENGAMOS AL RESPECTO, SI PUEDEN VERIFICAR, PARA QUE LLEGUEMOS AQUÍ Y NOS PROPORCIONEN EL DATO DE QUE YA LAS COMISIONES INVOLUCRADAS ESTÁN DEBIDAMENTE NOTIFICADAS. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER INTERVENCIONES, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO RESPECTO AL INFORME RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN PLANTEADAS EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SOLAMENTE PARA HACER HINCAPIÉ EN QUE TODAVÍA TENEMOS ALLÁ ALGUNAS SOLICITUDES QUE TODAVÍA DICEN “EN PROCESO”; QUE NOS HICIERAN FAVOR DE VER QUÉ SUCEDE CON AQUELLAS QUE TODAVÍA DICEN “EN PROCESO”, POR UN LADO.
Y, POR EL OTRO, ME GUSTARÍA HACER HINCAPIÉ EN QUE SI FINALMENTE LA VEZ ANTERIOR LA COORDINACIÓN NOS COMENTÓ SOBRE LA CONGOJA Y EL SENTIMIENTO POR AQUELLO DE LOS ACUERDOS QUE NO IMPULSAN ESTE MISMO GRUPO DE TRABAJO, ME ATREVERÍA A SOLICITAR QUE LA ATENCIÓN A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA VA DESDE EL CIERRE DE LAS SOLICITUDES QUE ELLAS HACEN.
LES PEDIRÍA PUDIÉRAMOS CHECAR AQUELLAS QUE TODAVÍA ESTÁN EN PROCESO, HAY UNAS QUE ESTÁN ESPERANDO RESPUESTA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. ESO LO DIJE TAMBIÉN, NO ME ACUERDO SI EN LA REUNIÓN PREVIA O EN LA ANTERIOR A LA ANTERIOR.
¿POR QUÉ TODAVÍA NO TENEMOS RESPUESTA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA? LA ATENCIÓN QUE DEBE DAR ESTE GRUPO DE TRABAJO DEBE SER INTEGRAL, NO NADA MÁS ENFOCARNOS A UNA CUESTIÓN.
PRÁCTICAMENTE ME HE MANIFESTADO PORQUE TENEMOS QUE CERRAR LAS PINZAS Y LAS PINZAS SON EMPEZANDO POR LAS SOLICITUDES QUE HACEN LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LES SOLICITARÍA, SOBRE TODO A LAS ÁREAS QUE NO HAYAN PROPORCIONADO INFORMACIÓN, QUE LA PROPORCIONEN Y QUE PODAMOS DARLES RESPUESTA.
SÉ QUE EN OTROS MOMENTOS TAMBIÉN, SOBRE TODO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO HA HECHO HINCAPIÉ EN QUE HAY SOLICITUDES MUY AÑEJAS Y DEBERÍA VALORARSE LA OPORTUNIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE REQUERÍAN EN SU MOMENTO LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA, NO SÉ SI TODAVÍA SEA OPORTUNO PASANDO TANTO TIEMPO.
SOLICITARÍA QUE PUDIÉRAMOS ATENDER SOBRE TODO ESOS, YA VAN REDUCIENDO, NO ESTOY DICIENDO QUE NO, PERO TODAVÍA TENEMOS ALGUNAS QUE TODAVÍA TIENEN ALGÚN TIEMPO. ENTONCES, PARA QUE LO CHEQUEN.
VEAMOS QUÉ PASA CON LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE TODAVÍA LES HACE FALTA ALGUNA INFORMACIÓN. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HAREMOS LA REVISIÓN CORRESPONDIENTE PARA DAR ATENCIÓN A ELLAS; EN EFECTO HAY ALGUNAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER COMENTARIOS AL INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO LO HEMOS VENIDO TRABAJANDO, CON ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE RECIBIMOS EN EL PERIODO DE LA ANTERIOR REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y ESTE, PRESENTAMOS UN DOCUMENTO QUE ESPEREMOS REÚNA LAS CARACTERÍSTICAS QUE REQUIERE EL ÓRGANO NACIONAL DE VIGILANCIA Y, POR EL CUAL, INTENTAMOS DISCERNIR LAS RAZONES POR LAS QUE, EN SU MOMENTO, FUE DEVUELTO A ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA SU TRATAMIENTO.
EN ESE SENTIDO, ANTES DE DAR EL USO DE LA PALABRA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE PUDIERA HACER ALGUNAS PRECISIONES RESPECTO DE LOS AJUSTES QUE PRESENTÓ EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y QUE NO SE INCORPORARON EN ESTE DOCUMENTO, QUE ME FUE ENTREGADO UN PAR DE MINUTOS ANTES DE INICIADA LA REUNIÓN Y, POR TANTO, YA NO FUERON INCORPORADAS AL DOCUMENTO PARA QUE DESPUÉS DE ESTO PODAMOS INICIAR LA DISCUSIÓN SOBRE EL TEMA.
ME PARECE QUE SON PRÁCTICAMENTE TODAS DE FORMA, PERO VALE LA PENA PARA QUE TENGAMOS CLARIDAD.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- DARÉ LECTURA A LAS OBSERVACIONES QUE SE HICIERON POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AL DOCUMENTO “SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO/2012. DOCUMENTO DE TRABAJO”.
VOY A IR CITANDO LA PÁGINA Y LES COMENTO.
EN LA PÁGINA 3, QUE CORRESPONDE A LA PARTE DE LA PRESENTACIÓN, HACE UNA ACOTACIÓN AL FINAL DEL PRIMER PÁRRAFO DICE: “LAS COMISIONES DE VIGILANCIA (…)” Y LA PARTE QUE SE AGREGA ES “HAN DIVERSIFICADO LOS PROGRAMAS INSTITUCIONALES SUPERVISADOS”. 
EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO HACE UN ENLACE SOLAMENTE REFIRIENDO A QUE “CON BASE EN LO ANTERIOR,” Y SE LIGA CON “EL PRESENTE DOCUMENTO”, HABRÍA QUE HACER ALGUNA CORRECCIÓN, PARA CERRAR EL PÁRRAFO SEÑALANDO QUE “RESPETANDO SUS ATRIBUCIONES NORMATIVAS RESPECTO A LA DETERMINACIÓN DE LAS ACTIVIDADES O PROGRAMAS REGISTRALES” Y AGREGARLE “A SUPERVISAR”.
EN LA PÁGINA 4, EN EL PUNTO “II. ANTECEDENTES”, EN EL PRIMER PÁRRAFO DICE: “EN EL AÑO 2004 (…)” Y LA SUGERENCIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA ES AGREGAR: “LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR CONDUCTO DEL” Y CONTINÚA “COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN (…)” Y SIGUE EL PÁRRAFO. SE ESTÁ AGREGANDO LA REFERENCIA DE QUE ES LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUIEN INSTRUYE AL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN.
EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO SE HACE REFERENCIA A QUE “TAMBIÉN MEDIANTE EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN, PARA EL AÑO 2005, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DETERMINÓ”; ESTA ES LA PARTE QUE SE AGREGA EN EL SEGUNDO PÁRRAFO Y CONTINÚA “LA REALIZACIÓN DE TRES VISITAS”.
EN EL TERCER PÁRRAFO DICE: “EN EL AÑO 2006, POR ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN (…)” Y CONTINÚA EL PÁRRAFO EN LOS TÉRMINOS EN LOS QUE FUE PROPUESTO. NUEVAMENTE LA ACOTACIÓN TIENE QUE VER CON LA REFERENCIA “POR ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA”.
EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO DICE: “EN EL AÑO 2007 (…)” Y DE NUEVO SE HACE ESTA PRECISIÓN: “TAMBIÉN POR ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA” SIGUE “EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN (…)” Y CONTINÚA EL TEXTO.
EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA PÁGINA 4 QUE HACE REFERENCIA AL AÑO 2008, DICE: “EN EL AÑO 2008 (…)” Y LO QUE SIGUE ES LO QUE SUGIERE EL PRD QUE SE AGREGUE: “CON FUNDAMENTO EN LAS ATRIBUCIONES ESTABLECIDAS EN EL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES” SIGUE “EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN DISPUSO (…)” Y CONTINÚA EL PÁRRAFO EN LOS TÉRMINOS QUE SE LES FUE PRESENTADO EL DOCUMENTO.
EN LA PÁGINA 5, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, DICE: “EN EL AÑO 2009, EN USO DE SUS ATRIBUCIONES REGLAMENTARIAS, EL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN APROBÓ TRES VISITAS DE SUPERVISIÓN (…)”; LO QUE SE ESTÁ AGREGANDO ES: “EN USO DE SUS ATRIBUCIONES REGLAMENTARIAS”.
EN LA PÁGINA 6, EN LA CUARTA VIÑETA, DICE: “EN EL AÑO 2011, EN VIRTUD DE QUE EL CONSEJO GENERAL DETERMINÓ LA ELIMINACIÓN DE LA ATRIBUCIÓN DE INSTRUIR SUPERVISIONES LA REFORMA AL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL (…)”, LA INCLUSIÓN QUE SUGIERE EL PRD, ES: “EN VIRTUD DE QUE EL CONSEJO GENERAL DETERMINÓ LA ELIMINACIÓN DE LA ATRIBUCIÓN DE INSTRUIR SUPERVISIONES”, ESA ES LA PARTE QUE ESTÁ SUGIRIENDO EL PRD QUE SE AGREGUE AL DOCUMENTO.
EN LA PÁGINA 9, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO SOBRE OBJETIVOS ESPECÍFICOS, VOY A LEERLO COMPLETO Y LES ESPECIFICO QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ AGREGANDO:
“OBJETIVOS ESPECÍFICOS. 
“ELABORAR UN LISTADO DE ACTIVIDADES Y PROGRAMAS QUE REALIZA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PARA QUE DE MANERA ENUNCIATIVA Y NO LIMITATIVA, PUEDAN SER TOMADA EN CUENTA POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EN LA DETERMINACIÓN DE LOS ASPECTOS QUE CONSIDEREN SUPERVISAR”, “PUEDAN SER TOMADAS EN CUENTA” ES LA PARTE QUE SE AGREGA.
EN LA PRIMERA VIÑETA DE LA PÁGINA 10, SE HACE LA PRECISIÓN DE QUE “(…) A FIN DE QUE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA CUENTEN CON ELEMENTOS QUE FACILITEN SUS TAREAS DE SUPERVISIÓN”, SE ESTÁ AGREGANDO EL TÉRMINO “ELEMENTOS”.
EN LA PÁGINA 12, EN EL PRIMERO PÁRRAFO DESPUÉS DEL CUADRO, SUGIERE EL REPRESENTANTE DEL PRD QUE INCLUYAMOS EL SIGUIENTE TEXTO: “CON EL PROPÓSITO DE QUE, EN SU CASO, PUEDA SER PROGRAMADO DENTRO DE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN,” Y CONTINUARÍA EL PÁRRAFO CON “LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR CONDUCTO DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, INFORMARÁ A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA ACERCA DE LA IMPLEMENTACIÓN DE CUALQUIER OTRO PROGRAMA QUE PRETENDA REALIZAR EN EL ÁMBITO DESCONCENTRADO”.
EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA MISMA PÁGINA 12 SUGIERE QUE SE INCLUYA EL SIGUIENTE TEXTO: “CON EL PROPÓSITO DE DAR SEGUIMIENTO A LAS CONSIDERACIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA DURANTE SUS SUPERVISIONES, EN EL CASO DE QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA OPTEN POR LA SUPERVISIÓN DE ALGUNA DE LAS ACTIVIDADES O PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES CONTENIDOS EN EL LISTADO CONTENIDO EN ESTE DOCUMENTO, TENDRÁN LA POSIBILIDAD DE CAPTURARLAS EN EL PORTAL INFORMÁTICO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, A TRAVÉS DE PANTALLAS DONDE PODRÁN SER CONSIGNADAS LAS SOLICITUDES Y RECOMENDACIONES PRODUCTO DE DICHAS SUPERVISIONES. EN CASO QUE DETERMINEN SUPERVISAR UNA ACTIVIDAD O PROGRAMA DIVERSO, LAS PANTALLAS DE CAPTURA TENDRÁN LA POSIBILIDAD DE CONSIGNAR LA VARIEDAD Y NÚMERO DE ACTIVIDADES QUE SE SUPERVISEN (…)”.
EN LA SEGUNDA VIÑETA DE LA PÁGINA 13 SUGIERE QUE SE AGREGUE EL SIGUIENTE TEXTO: “LAS SUGERENCIAS –Y ESA ES LA INCLUSIÓN QUE ESTÁ PROPONIENDO–, SOLICITUDES Y OBSERVACIONES, SE REMITIRÁN, A MÁS TARDAR, 3 DÍAS DESPUÉS DE REALIZADA LA SUPERVISIÓN (…)”, INCLUYE EL SIGUIENTE TEXTO: “MISMAS QUE SERÁN DE CONOCIMIENTO DE LA CNV A TRAVÉS DEL GTCVC”.
EN LA PÁGINA 14 SUGIERE QUE SE INCLUYA COMO UN PUNTO Y SEGUIDO YA AL FINAL DEL PÁRRAFO, “DE ESTO LA DSCV RENDIRÁ UN INFORME A LA CNV POR CONDUCTO DEL GTCVC”.
ESAS SON LAS OBSERVACIONES, LAS PROPUESTAS DE INCLUSIÓN AL DOCUMENTO QUE ESTÁ HACIENDO LA REPRESENTACIÓN DEL PRD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AHORA, SI NO TIENEN ALGÚN OTRO COMENTARIO, ME DA LA IMPRESIÓN DE QUE SUS INCLUSIONES SON PARA HACER PRECISIONES PRIMERO DE ANTECEDENTES DE LOS ÓRGANOS QUE INTERVINIERON EN EL PROCESO DE DETERMINACIÓN DE LAS SUPERVISIONES; ES DECIR, DONDE FALTABA LA CNV, INCLUIRLA EN DONDE FALTABA EL CONASE, INCORPORARLO; LAS PRECISIONES DE QUE EN ALGÚN MOMENTO UN DOCUMENTO SIMILAR SE FORMULÓ CON BASE EN LO QUE DETERMINABA EL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO EN 2008 VIGENTE Y DESPUÉS EL CAMBIO QUE SE DIO CON EL REGLAMENTO EN 2011.
CREO QUE ESO ES EN CONCRETO, Y ALGUNAS PRECISIONES DE REDACCIONES QUE EN PRINCIPIO ME PARECEN CORRECTAS QUE SON EN CONCRETO LO QUE PROPONE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PERO DE CUALQUIER FORMA ABRO UNA RONDA DE DISCUSIÓN PARA VER SI PUEDEN EXPRESARSE TANTO RESPECTO DE ELLAS COMO DEL DOCUMENTO QUE HABÍAMOS PRESENTADO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿ESE DOCUMENTO LO TENEMOS O NOS LO VAN A PRESENTAR? SI LO VAMOS A DISCUTIR PREFERIMOS TENER LOS DOCUMENTOS, TENEMOS EL QUE USTEDES NOS ENVIARON. 
NO SÉ SI NOS DEN COPIA, HAY QUE CHECARLO, REVISARLO, CUANDO MENOS ESTA REPRESENTACIÓN ESTÁ EN LA MISMA POSTURA QUE SE MANIFESTÓ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NADA MÁS TENDRÍAMOS QUE CHECAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿CUÁL ES LA POSTURA?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRÁCTICAMENTE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA TIENEN LA FACULTAD DE DECIDIR SOBRE LOS PROGRAMAS QUE DECIDAN SUPERVISAR; UNA DE LAS MANIFESTACIONES QUE HIZO NUESTRO REPRESENTANTE FUE SOBRE TODO EL DESTINO DE LOS RECURSOS QUE NECESITAN: DE QUÉ SIRVE TENER PROGRAMAS AMBICIOSOS DE SUPERVISIÓN SI FINALMENTE LA LIMITANTE ADMINISTRATIVA ES LA QUE LOS DETIENE. 
EN ESTE SENTIDO SI SE LEVANTA LA DISCUSIÓN RESPECTO A ESE DOCUMENTO, NOS GUSTARÍA TENER, EN DADO CASO, LA VISIÓN O LA PROPUESTA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- POR PROCEDIMIENTO, MÁS ALLÁ DE LAS OBSERVACIONES DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DISCUTAMOS SOBRE EL DOCUMENTO QUE LES PRESENTAMOS EN ESTA ÁREA, SU INCLUSIÓN Y SI NOS HACE FAVOR GERARDO RANGEL DE EXPLICARNOS LO QUE PROPONE CON LOS AJUSTES DEL DOCUMENTO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN PRIMERA INSTANCIA MENCIONAR QUE ENTREGAMOS LAS OBSERVACIONES, ME PARECE TOTALMENTE LÓGICO LO QUE PLANTEA ACCIÓN NACIONAL, YA LE PODRÍAN HABER IDO A SACAR UNAS COPIAS.
PERO DE FONDO SUBYACE EN ESTA DISCUSIÓN UN PLANTEAMIENTO DE SI NECESITAMOS CONTAR CON UN INSTRUMENTO DE ESTA NATURALEZA PARA QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SUPERVISEN. 
DE ALGUNA MANERA TENÍAMOS CLARO QUE ESO NO ES NECESARIO, SI BIEN PUDIERA PARECERNOS CONVENIENTE, AL MENOS ESA ES LA POSTURA DEL PRD.
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE COMPARTIMOS TAMBIÉN ESTA VISIÓN, POR EJEMPLO, DE ACCIÓN NACIONAL DE QUE ES DE ALGUNA MANERA HASTA RIDÍCULO EL ESQUEMA QUE EL INSTITUTO PLANTEA PARA LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, CASI-CASI RESULTA HASTA OFENSIVO QUE LAS PRETENDAN LIMITAR A DOS EJERCICIOS ANUALES EN ESTE AÑO, DE ENTRADA, QUE ES UN AÑO ELECTORAL Y QUE HAY DIVERSAS ACTIVIDADES QUE HUBIERA VALIDO LA PENA QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SUPERVISARAN.
QUE ESO ES LO PRIMERO QUE DEBEMOS DEFINIR Y, DESPUÉS, OBVIAMENTE, SI FUERA EL ÁNIMO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ENTRARLE A LA DISCUSIÓN, TAL COMO LO CONVINIMOS LA VEZ ANTERIOR, ENTONCES SÍ, CON BASE EN EL DOCUMENTO QUE USTEDES PRESENTARON ORIGINALMENTE Y LAS OBSERVACIONES QUE FORMULAMOS NOSOTROS, Y QUE INCLUSO PUDIERAN AQUÍ FORMULAR EL RESTO DE LAS REPRESENTACIONES, LLEGAR A ALGUNAS CONCLUSIONES. PERO ASÍ ESTÁ LA DISCUSIÓN. 
MANIFIESTO QUE LA POSTURA DE MI PARTIDO ES QUE ESTE DOCUMENTO DE ALGUNA MANERA CUMPLE UNA FUNCIÓN DENTRO DEL ESQUEMA DE LAS SUPERVISIONES, QUE ES MUY LIMITADO, CIERTAMENTE, Y QUE NO RESUELVE DE FONDO LA PROBLEMÁTICA, PERO ES ALGO. 
PERO NO SÉ CUÁL SEA LA VISIÓN DE MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES, INCLUSO DE LA COORDINACIÓN DEL GRUPO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PRIMERO, AUNQUE SIN TANTA CONGOJA COMO LA OTRA VEZ, COMO DIRÍA LA REPRESENTACIÓN DE ACCIÓN NACIONAL, ME PARECE QUE SÍ ES IMPORTANTE DEFINIR EN PRINCIPIO SI NECESITAMOS UN DOCUMENTO DE ESTOS O NO.
Y CUANDO DIGO “NECESITAMOS”, NO ME REFIERO A LO FORMAL, LO PLATICAMOS EN LA REUNIÓN ANTERIOR Y, SEGÚN MI INTERPRETACIÓN, NO ES UN DOCUMENTO NECESARIO EN TÉRMINOS DE QUE SIN ÉL NO PUEDAN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA REALIZAR ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN.
ESO LO PUEDEN HACER DE MANERA LIBRE, ESTÁ EN LA NORMATIVIDAD, NO ES NI SIQUIERA UNA POSICIÓN DE ESTA COORDINACIÓN, SINO SIMPLEMENTE ES UNA DISPOSICIÓN QUE ESTÁ PREVISTA NORMATIVAMENTE Y, EN TAL SENTIDO –Y YO LO HE MANTENIDO DICIENDO TANTO DE MANERA VERBAL COMO EN ALGUNOS DOCUMENTOS QUE HE IDO HACIENDO LLEGAR A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS–, COMO FACULTAD SUPERVISORA, PUEDEN REVISAR TODOS Y CADA UNO DE LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. SIN EMBARGO, ESTE DOCUMENTO, EN MI OPINIÓN, MÁS QUE NECESARIO ES CONVENIENTE.
SI ES UN ESQUEMA DONDE POR LO MENOS LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE PERMITE DECIRLE A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA: PRIMERO QUÉ PROGRAMAS CONSIDERA QUE PUDIERAN TENER UNA PRIORIDAD MÁS ALTA EN LO QUE ELLOS CONSIDERAN DEBIERAN DE SUPERVISAR Y, EN ESTE SENTIDO, ES UN ASUNTO DE PRIORIZACIÓN, NI SIQUIERA ES UN ASUNTO DE DEFINICIÓN LIMITATIVA COMO EL PROPIO DOCUMENTO LO DICE.
LA SEGUNDA CUESTIÓN ES SIMPLE Y SENCILLAMENTE DARLE UN MARCO NORMATIVO QUE OBLIGA A LA DERFE, DIRECTAMENTE A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, A ESTAR HACIENDO GESTIONES Y EN ALGUNOS CASOS ELABORANDO DE MANERA DIRECTA UNAS GUÍAS QUE LO ÚNICO QUE HACEN ES SINTETIZAR DE MANERA MUCHO MÁS SIMPLIFICADA LOS PROGRAMAS, QUE DESPUÉS ESTÁN EN MANUALES MUCHO MÁS DENSOS EN ESTA INSTITUCIÓN. Y ASÍ COMO LO FRASEO Y ASÍ COMO ES DE SIMPLE, ESA ES LA INTENCIÓN.
EN EFECTO, TAMBIÉN CONSIDERO QUE NO RESUELVE MUCHAS COSAS, PERO TAMPOCO ES EL ALCANCE DE ESTE DOCUMENTO QUERER DAR RESPUESTA A TODOS LOS PLANTEAMIENTOS QUE SE HAN HECHO POR LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN DIVERSOS FOROS TAMBIÉN RESPECTO DE LOS ESQUEMAS DE SUPERVISIÓN.
ESA ES MI POSICIÓN. YO LO CONSIDERO VALIOSO, YO LO EMPUJARÍA. YO ESPERARÍA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LO PUDIERA AUTORIZAR.
PERO –REITERO– MÁS ALLÁ DE CONGOJAS PERSONALES TAMPOCO CONVIENE, Y TAMPOCO QUIERO PONERME EN UNA POSICIÓN DE NECEDAD, DE SI EN GENERAL LA MAYORÍA, COMO LO DEFINE EL ESQUEMA NORMATIVO ELECTORAL, DE LAS REPRESENTACIONES DE CNV NO LO VAN A APOYAR, ENTONCES NI SIQUIERA VALE LA PENA ACERCARLO A CNV.
SI TRAE ESE NIVEL DE POCO APOYO INSTITUCIONAL –COMO PARECE TENERLO– ENTONCES YO CREO QUE AL MENOS NO DEBE DE SER EL MOMENTO ADECUADO. NO SÉ USTEDES QUÉ CONSIDEREN, PERO ESTA ES LA POSICIÓN DE ESTA COORDINACIÓN RESPECTO DEL DOCUMENTO.
¿ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA CON BASE EN ESTO? YO NO SÉ SI SEA LO PROCEDIMENTALMENTE CORRECTO, PERO SI NO TIENEN ALGUNA INTERVENCIÓN, YO LES PLANTEARÍA POR LO MENOS NO DEFINIR ESTE ASUNTO EN ESTE MOMENTO.
DE ENTRADA, HAY SÓLO TRES REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN LA MESA Y, POR TANTO, LO QUE PROPONDRÍA EN TÉRMINOS PROCEDIMENTALES ES: HASTA QUE TENGAMOS UNA DEFINICIÓN POLÍTICA MAYOR DE LA CONVENIENCIA DE LLEVARLO A CNV, QUE LO PUDIÉRAMOS PRESENTAR EN OTRA REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO; SIRVE QUE HACEMOS PROPIAS DEL DOCUMENTO LAS OBSERVACIONES QUE PUNTUALMENTE HA PRESENTADO LA PRESENTACIÓN DEL PRD Y CON ESE DOCUMENTO VENDREMOS A OTRA REUNIÓN Y ESPERANDO TENER UNA MAYOR PARTICIPACIÓN PARA TENER CONSENSO SOBRE EL DOCUMENTO, SI LES PARECE CORRECTO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EL COORDINADOR NO ESTÁ INTERPRETANDO BIEN EL SENTIR DE LA MESA: EN EL FONDO SÍ HAY UNA DEFINICIÓN POLÍTICA DE QUE ESTO NO ES NECESARIO.
ENTONCES, DE ENTRADA, TENEMOS QUE PROCEDER TAL COMO LO CONVINIMOS LA VEZ ANTERIOR: QUE USTED DÉ POR MUERTO EL TEMA, INFORME DE ELLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y SE GIREN POR LOS CANALES INSTITUCIONALES LOS COMUNICADOS O LO QUE ADMINISTRATIVAMENTE CORRESPONDA, PARA QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA YA PUEDAN EMPEZAR A HACER SUS SUPERVISIONES.
PORQUE LA REALIDAD ES QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, POR ESTA VISIÓN DE QUE TENÍA QUE HABER UNA ESPECIE DE “BANDERAZO DE SALIDA” QUE SIEMPRE IBA ACOMPAÑADO DE UN PROCEDIMIENTO, DE UN ACUERDO DE CNV, ESTÁN A LA EXPECTATIVA Y LOS PROGRAMAS ESTÁN CONCLUYENDO. LOS PROGRAMAS SE VAN ACABAR YA, EL 4, 5, 6 DE ABRIL, EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES “CERRÓ LA CORTINA” Y YA NO VA A HABER QUÉ SUPERVISAR HASTA PASADO EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL.
LE HARÍA UN EXHORTO, COORDINADOR, PARA QUE SE CIRCUNSCRIBIERA A LO QUE HABÍAMOS CONVENIDO LA VEZ ANTERIOR: SI NO HABÍA CONDICIONES O EL GRUPO DE TRABAJO –COMO ME PARECE QUE LO ESTÁ HACIENDO– SE PRONUNCIABA EN EL SENTIDO DE QUE NO ERA NECESARIO RESOLVER ESTE TEMA, PROCEDA COMO LO HABÍAMOS PLANTEADO LA VEZ ANTERIOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE EL PROCEDIMIENTO ERA REGLAMENTARIO.
TIENE DOS CARACTERÍSTICAS MI POSICIONAMIENTO Y UNA ES QUE HA SIDO PUESTO DESDE LA POSICIÓN PROPIA DE LA COORDINACIÓN EN LA REUNIÓN ANTERIOR, Y ES QUE LAS SUPERVISIONES NO ESTÁN DETENIDAS, Y NO SOLAMENTE ESO, HICIMOS GESTIONES ADMINISTRATIVAS PARA QUE ESTUVIERA RADICADO EL RECURSO, LES INDICAMOS A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA QUE PODÍAN INICIAR SUS SUPERVISIONES.
ES DECIR, “BANDERAZO DE SALIDA” TIENEN –PARA DECIRLO EN LAS PALABRAS DE LA PROPIA REPRESENTACIÓN DEL PRD– Y SE NECESITA ALGÚN REFUERZO PARA QUE QUEDE MUCHO MÁS CLARO ESO, LO HAREMOS, PERO ESTA DISCUSIÓN NO ESTÁ SUJETA A ESO.
MI PROPUESTA DE QUE LA TRAIGAMOS EN LA SIGUIENTE REUNIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DE LA OPINIÓN RESPETABLE DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD NO ES PORQUE EXISTAN CONDICIONES; O SEA, YO NO HAGO INTERPRETACIONES, NI ME PERMITIRÍA HACERLAS; HA HABIDO MANIFESTACIONES, ESO ME QUEDA MUY CLARO.
PERO TODAVÍA NO TENEMOS CLARO SI ES SÍ O NO PARA CERRAR EL TEMA, NI SIQUIERA LO HABÍAMOS PUESTO A CONSIDERACIÓN.
YO LES HACÍA UNA PROPUESTA PREVIA PARA PRECISAMENTE NO TENER QUE LLEGAR A ESTA DEFINICIÓN HOY MISMO. REITERO: PORQUE HAY CUATRO REPRESENTACIONES QUE NO ESTÁN PRESENTES EN ESTA MESA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.-  TODO ESO ES POLÍTICO, TODA ESA ES POSICIÓN POLÍTICA, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PERDÓNAME, YO NO HAGO INTERPRETACIONES POLÍTICAS, ESOS SON ÓRGANOS TÉCNICOS.
LO QUE VOY A HACER ES PREGUNTARLES ESO, PERO AÚN ESO TAMBIÉN ES FORMAL Y NO VOY A HACER INTERPRETACIONES DE LOS AUSENTES.

LE VOY A PEDIR A LA SECRETARÍA QUE CONSULTE CON LOS PRESENTES SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA PROPUESTA DE TRAER EL TEMA A LA SIGUIENTE REUNIÓN O, PROCEDER COMO UNA SEGUNDA PROPUESTA, DARLO POR CONCLUIDO Y ENTONCES INFORMAR POR LAS VÍAS INSTITUCIONALES A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PROCEDO A HACER LA CONSULTA QUE EL COORDINADOR SOLICITA.
SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SI ESTÁ DE ACUERDO EN QUE EL TEMA SE SIGA REVISANDO EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- VISTAS LAS CONDICIONES Y LO QUE YA SE HA MANIFESTADO EN CNV, NO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN EL MISMO SENTIDO, SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN EFECTO, NO TIENE NINGÚN SENTIDO, COMO YA LO EXPRESÉ EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE CONSULTA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA EN LOS MISMOS TÉRMINOS.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- HABÍAMOS SEÑALADO LA VEZ ANTERIOR LA INTENCIÓN DE LLEVAR A CABO LA REVISIÓN Y LA INTEGRACIÓN DE ESTE DOCUMENTO; SIN EMBARGO, SÍ HA FALTADO APOYO Y SUSTENTACIÓN EN LOS DISTINTOS TEMAS.
EN ESTE MOMENTO, APOYAMOS A LOS COMPAÑEROS DE LA MESA EN QUE NO SE DAN LOS ELEMENTOS PARA CONTINUAR CON EL MISMO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMO SEÑOR COORDINADOR DE LA CONSULTA REALIZADA: LOS TRES PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTES, EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y EL PARTIDO NUEVA ALIANZA COINCIDEN EN QUE NO SE CUENTA CON LOS ELEMENTOS PARA CONTINUAR CON LA REVISIÓN DE ESTE DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES, AHORA SÍ PROCEDEREMOS A HACER LO CORRESPONDIENTE PARA INFORMARLE DE ESTA SUGERENCIA DEL GRUPO DE TRABAJO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SI ME PERMITE: USTED MENCIONÓ HACE UN MOMENTO, NO OBSTANTE QUE HABÍAMOS QUEDADO EN OTRA COSA, QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA YA TIENEN “BANDERAZO DE SALIDA”, PERO HASTA DONDE ALCANZO A RECORDAR, IGUAL MI MEMORIA NO ES MUY BUENA, PERO USTED LO QUE DIJO LA VEZ PASADA ES QUE YA SE HABÍAN RADICADO LOS RECURSOS; O SEA, POR ESE LADO YA HAY CIERTAS CONDICIONES COMO PARA QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PUEDAN LLEVAR A CABO SU ACTIVIDAD.
PERO LO QUE ACORDAMOS LA VEZ PASADA ES QUE INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, QUE IMPLÍCITAMENTE LLEVA –QUIERO SUPONER QUE ESA ES SU INTERPRETACIÓN– EL “BANDERAZO DE SALIDA”, HABÍAMOS TAMBIÉN PLATICADO QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA FORMALMENTE: PORQUE ESO ES ALGO –INSISTO– QUE LLEVA IMPLÍCITA ESA AUTORIZACIÓN, PERO QUE NO SE LES HA DICHO FORMALMENTE “LLEVEN A CABO YA SUS EJERCICIOS” O “PUEDEN LLEVAR A CABO YA SUS EJERCICIOS, SI ASÍ LO CONSIDERAN”.
Y ESO ES LO QUE HABÍAMOS CONVENIDO QUE USTED IBA A MANIFESTARLES A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SI ESTE GRUPO DE TRABAJO DECIDÍA YA NO SEGUIR DISCUTIENDO EL ASUNTO. 
ESO ES LO QUE LE PIDO: DENTRO DE TODO LO QUE VA A IMPLICAR QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SEPA EL RESULTADO DE LOS TRABAJOS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO EN ESTE TEMA, TAMBIÉN LE INFORME QUE YA IMPLEMENTÓ ESA ACCIÓN, PORQUE ESO SÍ HACE FALTA.
SOY MIEMBRO DE UNA COMISIÓN DE VIGILANCIA Y LE HABLO CON ELEMENTOS CUANDO LE DIGO QUE LAS COMISIONES TODAVÍA NO TIENEN CLARO QUE YA PUEDEN LLEVAR A CABO SUS SUPERVISIONES. 
ESO ES LO QUE LE EXHORTO: QUE LO REALICE, COMO LO HABÍAMOS CONVENIDO LA VEZ ANTERIOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN ESE SENTIDO YO NO LE VOY A DECIR Y SIN REFERENCIAS EMOCIONALES COMO LAS QUE HACE ACCIÓN NACIONAL, YO LES DIRÉ QUE YO LO QUE HABÍA QUEDADO Y LO VOY A HACER, NO SOLAMENTE ES ESO, PARA DARLES CLARIDAD. 
SÍ VOY A RETOMAR ALGUNAS COSAS QUE IBAN IMPLÍCITAS EN ESTE DOCUMENTO Y CREO QUE LO MÁS VALIOSO DE ESTE DOCUMENTO NO ERA TANTO LA MANIFESTACIÓN FORMAL DE UN ÓRGANO EN ESPECÍFICO, SINO EL PODERLES ENVIAR ESTAS GUÍAS SINTÉTICAS DE LO QUE SIGNIFICA CADA UNO DE LOS PROGRAMAS.
YO INTENTARÉ HACERLO PARTE DE LA PROPIA OPERACIÓN DEL ÁREA PARA APOYAR A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y, POR LO TANTO, LES ENVIARÉ ESOS DOCUMENTOS, LOS QUE TENEMOS ELABORADOS, Y DE CUALQUIER FORMA INTENTARÉ COORDINARME CON LAS DEMÁS ÁREAS DE LA DERFE PARA QUE SE HAGA UNA PRÁCTICA GENERALIZADA A ESTO DE QUE CADA QUE EXISTA UN PROGRAMA INSTITUCIONAL, SE VAYA APAREJADA UNA ESPECIE DE GUÍA SINTÉTICA DE LO QUE ES EL PROGRAMA PARA QUE QUIEN DECIDA UTILIZARLAS PUEDA SERLES DE UTILIDAD.
ESO LO ANUNCIO Y EVIDENTEMENTE UNA COMUNICACIÓN FORMAL, INCLUSO DICIENDO QUE EN ESTA OCASIÓN EN EFECTO NO EXISTE UNA DISPOSICIÓN NORMATIVA QUE HICIERA OBLIGATORIO QUE LOS ÓRGANOS CENTRALES ADOPTARAN UN ACUERDO DE ESTAS CARACTERÍSTICAS COMO SÍ EXISTÍA EN OTROS MOMENTOS.
CON ESOS DETALLES LO PLANTEO AQUÍ NADA MÁS PARA QUE ESTÉN ENTERADOS LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE CÓMO PROCEDERÉ EN LA OPERACIÓN DEL ÁREA A MI CARGO.
CON ESOS DETALLES, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO Y DESPUÉS EL PROYECTO CORRESPONDIENTE.
SOLAMENTE VOY A TOMAR EL USO DE LA PALABRA PARA ACLARAR Y VER SI PODEMOS DECIR LAS INTENCIONES DE ESTE DOCUMENTO. 
YA LAS HE MANIFESTADO EN OTRAS REUNIONES Y VENÍA CON OTRO CARÁCTER –POR CIERTO–DE RECOMENDARLES UN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO, PERO ESTO LO ÚNICO QUE INTENTA HACER ES QUE DERIVADO DE LA HETEROGENEIDAD QUE HEMOS NOTADO EN LA INFORMACIÓN QUE SE OTORGA A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, LO QUE ESTAMOS PIDIÉNDOLES ES QUE AL MENOS –Y HAGO ÉNFASIS EN ESA PALABRA– SE INFORME EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE ESTOS PUNTOS. 
EVIDENTEMENTE, SI ELLOS QUIEREN INFORMAR MÁS QUE ESTO, LO PUEDEN HACER; Y SI CONSIDERAN QUE HAY OTRA FORMA DE TRATAMIENTO, TAMBIÉN, ES LA ATRIBUCIÓN REGLAMENTARIA DE LOS PRESIDENTES Y EN PARTE POR LA POSIBILIDAD DE PEDIR ANEXOS AL ORDEN DEL DÍA DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
PERO ESTÁBAMOS PREOCUPADOS, HUBO VARIAS MANIFESTACIONES EN AQUEL ENTONCES DE ALGUNOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA PROPIA CNV, DE QUE SE LES ENTREGARA UN MÍNIMO DE INFORMACIÓN PERIÓDICAMENTE.
LA SEGUNDA CUESTIÓN QUE INTENTA, ES ESTABLECER UNA RUTA QUE ORDENE, CUANDO DIGO “ORDENE”, ME REFIERO A ESTRUCTURE LA RUTA DE CUANDO UN ÓRGANO CENTRAL DE LA DERFE QUIERA INCORPORAR UN PUNTO QUE SE HAGA CON UN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO. ENTONCES, ESAS SON LAS DOS INTENCIONALIDADES DEL DOCUMENTO. 
Y TAMBIÉN, COMO OTROS QUE HEMOS ESTADO PRESENTANDO, TIENE INTENCIONES MÁS PROCEDIMENTALES DE ESTRUCTURAR EL TRABAJO QUE DE OTRAS CARACTERÍSTICAS; EVIDENTEMENTE TAMPOCO DETIENE TRABAJOS NI MUCHO MENOS, DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ASÍ QUE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE DOCUMENTO. NO SÉ SI QUIERAN O TENGAN ALGÚN COMENTARIO QUE REALIZAR AL MISMO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EL PROPÓSITO SERÍA HACER RECOMENDACIONES. EL OBJETIVO PUDIERA SER UN RESULTADO DE ORDENACIÓN O DE COORDINACIÓN RESPECTO DEL TRABAJO QUE REALIZAN EN LAS SESIONES, ESO ES FUNDAMENTAL.
NO HAY QUE OLVIDAR QUE HAY AUTONOMÍA O NO HAY DEPENDENCIA RESPECTO DE ESTO, SINO SERÍA EL ALCANCE DE RECOMENDACIÓN ÚNICAMENTE PARA MEJORAR EL DESEMPEÑO, LOS RESULTADOS, EL SEGUIMIENTO, YA SERÍA EN LA CONSIDERACIÓN DE CADA SESIÓN.
RESPECTO DEL ÚLTIMO PUNTO, DEL PROCEDIMIENTO PARA LA INCORPORACIÓN DE PUNTOS DONDE SE HABLA DE LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ESTO ES MÁS UNA MANERA DE TRABAJO INTERNO DE LA DERFE, ALGO INTERIOR DE ADMINISTRACIÓN, NO SIENTO QUE EL ALCANCE DEL DOCUMENTO SEA PARA DETERMINAR INTERNAMENTE.
PORQUE INTERNAMENTE HAY UNA OBLIGACIÓN Y UNA DEPENDENCIA JERÁRQUICA Y DE TRABAJO ENTRE LAS ÁREAS, Y SI NO LO SUMA A UN COMPROMISO, PERO ES DISTINTO EL DETERMINAR PROPUESTA TEMAS ES UNA INVITACIÓN RAZONADA –ENTENDERÍAMOS– Y LO DEMÁS SÍ ES ALGO MÁS QUE TODO DE TRABAJO INTERNO ENTRE LAS DISTINTAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
ESTO SE HABÍA PRESENTADO CON ANTERIORIDAD, DE ALGÚN MODO, INCLUSO A CNV –TENGO ENTENDIDO– NO LO TENGO PRECISO AHORA, PERO ESTO RECOGE LAS OBSERVACIONES O LAS INQUIETUDES QUE EN SU MOMENTO PUDIERON CAPTARSE DE CNV.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN EFECTO, TENÍA OTRO CARÁCTER, ERA UNA ESPECIE DE PROCEDIMIENTO PARA LA INCORPORACIÓN DE PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y TENÍA EL CARÁCTER DE QUE SE RECOMENDABA A LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA –SI NO MAL RECUERDO– OBSERVAR ESTE PROCEDIMIENTO, TENÍA ALGUNAS OTRAS COSAS. Y EN EFECTO, EN PRINCIPIO RECOGERÍA, ENTIENDO, ESAS INQUIETUDES O MANIFESTACIONES QUE SE PLANTEARON EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
POR LA PARTE DEL PROCEDIMIENTO NADA MÁS PREGUNTARÍA, EN PRINCIPIO PUEDE QUE COMPARTA ESTA PARTE DEL PROCEDIMIENTO PARA LA INCORPORACIÓN DE LOS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ESTA PARTE DE INCORPORÓ PORQUE HUBO MANIFESTACIONES PARTICULARMENTE DEL PT –SI NO MAL RECUERDO– DE CÓMO ORDENAR ESTO, PORQUE HABÍAN DETECTADO QUE SE SOLICITABA ESTO POR LAS ÁREAS DE MANERA DIRECTA, Y ENTONCES DESORDENABA UN POCO SOBRE TODO HABÍA CIERTA RECURRENCIA EN LA REALIZACIÓN DE SESIONES EXTRAORDINARIAS.
PERO, EN EFECTO, DESDE UN PRINCIPIO COMPARTO LA IDEA DE QUE PUDIERA ESTA PARTE EXCLUIRSE DEL DOCUMENTO, SI ESA ES LA POSICIÓN EN PRINCIPIO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, YO LO COMPARTIRÍA.
NO SÉ SI LAS DEMÁS REPRESENTACIONES TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ME SUSTENTO FUNDAMENTALMENTE EN UNA PALABRA DEL TÍTULO DEL GRUPO, QUE ES “APOYO” APOYO A LAS COMISIONES, ESO DICE LA DENOMINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
NUNCA HE SABIDO, NO CREO QUE ALGUIEN LO HAYA HECHO, LA SUSTENTACIÓN DE LA DEFINICIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, TAL VEZ NO LO SABEMOS; PERO ENTENDEMOS POR APOYO: BRINDAR ELEMENTOS PARA EL MEJOR TRABAJO.
NO HAY UNA DETERMINACIÓN, NO HAY UNA DEPENDENCIA, NO HAY NINGÚN OTRO TIPO DE ELEMENTO DE VINCULACIÓN O DE SUJECIÓN CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
Y EN ESE SENTIDO DE APOYAR, LA IDEA ES BUENA: BRINDARLES INSTRUMENTOS, TENIENDO MAYOR INFORMACIÓN Y ELEMENTOS, PARA QUE ELLOS CON BASE EN SU COMPETENCIA, PUEDEN DETERMINAR LO QUE, EN SU CASO, CONSIDEREN ÚTIL.
ESTO NOS LLEVARÁ A CONSIDERAR QUE ALGUNOS ADOPTEN ALGUNA MEDIDA, OTROS NO, PERO EL INSTRUMENTO SE DA, SE GENERA DE AQUÍ Y SE LES BRINDA A ELLOS. ÉSA ES LA IDEA DE ESTE TIPO DE INSTRUMENTOS.
POR OTRO LADO, DIFÍCILMENTE EN ESTE MOMENTO PODRÍAMOS VALORAR COMPLETAMENTE ALGO, PORQUE ESTAMOS ÚNICAMENTE TRES REPRESENTACIONES. ESTO VA A CNV Y NO VAYA A SER UN TRABAJO QUE NO RINDA UN FRUTO ADECUADO.
DE PARTE DE NUESTRA REPRESENTACIÓN CONSIDERAMOS IMPORTANTE BRINDAR ESTOS INSTRUMENTOS, PUES VAN A FACILITAR EN ALGUNA MEDIDA –ESPEREMOS QUE ALTA– Y EN BENEFICIO PARA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA; SIN EMBARGO, POR EL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVA, EN ESTE MOMENTO NO TENEMOS LOS ELEMENTOS PARA DARLE UN CURSO POSTERIOR, INCLUSO SE NOS PRESENTA EL ACUERDO, PERO HACE FALTA UN TRATAMIENTO EN ESTE CASO.
USTEDES CONSIDERARÍAN SI SE PRESENTARÍA POSTERIORMENTE, ME PARECE QUE AMERITA UN TRATAMIENTO INTEGRAL DEL GRUPO DE TRABAJO O FINALMENTE DESECHARLO SI NO HAY ESA INTENCIÓN. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO.
COMO EN LA HISTORIETA: ERAN TRES Y AHORA SON DOS. ASÍ SÍ QUE CREO QUE CON MAYOR RAZÓN LA REFLEXIÓN QUE HACE FRANCISCO MANCILLA ES MUY VÁLIDA.
ENTONCES, PROPONDRÍA, RETOMANDO TU PROPUESTA: VOLVER A PRESENTAR ESTE DOCUMENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN, LE EXCLUIMOS ESTA PARTE PROCEDIMENTAL, HACEMOS LOS AJUSTES INTERIORES QUE PUDIERA HABER EN EL ACUERDO Y EN OTROS QUE HAGA REFERENCIA A ESTE PROCEDIMIENTO Y DEJAMOS SOLO LO QUE TENGA QUE VER CON LA RECOMENDACIÓN DE QUE SE INCLUYAN ESOS TEMAS DE MANERA MÍNIMA Y LO TRATAMOS CUANDO EXISTAN CONDICIONES MEJORES PARA TOMAR LA DEFINICIÓN CORRESPONDIENTE.
CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE ASUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA.
SI NO HAY COMENTARIOS, Y CON LA INCORPORACIÓN DEL ÚLTIMO TEMA QUE VA A QUEDAR PENDIENTE, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONSULTE SI AUTORIZAN SI ESTA AGENDA TEMÁTICA SEA LA QUE SE LLEVE A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SI ESTÁ DE ACUERDO EN QUE LA AGENDA TEMÁTICA PROPUESTA PARA EL MES DE ABRIL SE SUBA A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN LOS MISMOS TÉRMINOS SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE HACE LA MISMA CONSULTA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ ESTOY DE ACUERDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PREGUNTARÍA A LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO SI TIENEN ALGÚN ASUNTO QUE TRATAR EN ESTE APARTADO.
AL NO HABER INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.-  SI NOS HACE FAVOR DE DAR CUENTA DE ELLOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADA COMO SOLICITUD QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ENTREGUE UN INFORME SOBRE LOS ROBOS Y/O EXTRAVÍOS DE FORMATOS DE CREDENCIAL Y/O EQUIPO SUCEDIDO EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO INFORMAR SI LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA HAN SIDO INFORMADAS SOBRE EL PARTICULAR.
SOLICITAR, REVISAR Y ATENDER LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES QUE SE ENCUENTRAN CON ESTATUS DE “EN PROCESO”.
INFORMAR A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA QUE ESTÁN A SU DISPOSICIÓN LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES PARA LLEVAR A CABO LAS SUPERVISIONES DE LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, HACIENDO LAS PRECISIONES NORMATIVAS CORRESPONDIENTES.
INFORMAR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SOBRE LA CONSULTA QUE SE REALIZÓ, EN PARTICULAR SOBRE ESTOS TRABAJOS DE SUPERVISIÓN, RETOMANDO LOS ARGUMENTOS AQUÍ EXPUESTOS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: ¿EN EL PRIMER PUNTO SÍ SE INCLUYÓ LO DE LOS INFORMES SOBRE EL TRÁMITE LEGAL?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- TIENE RAZÓN, SON LAS PRECISIONES QUE SE HICIERON A LAS SOLICITUDES, LAS REGISTRAMOS DE MANERA INMEDIATA POR ESO NO LAS MENCIONÉ.
SERÍA LO SIGUIENTE: EN EL CASO DE LA SOLICITUD CON CONSECUTIVO NÚMERO 170 SE ENTREGARÁ COPIA DE LA NOTA INFORMATIVA CON LA QUE SE LES HIZO DEL CONOCIMIENTO A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS EL CUMPLIMIENTO DE ESTA SOLICITUD.
Y EN EL CASO DE LA SOLICITUD 171, SE AGREGARÁ LA PARTE CORRESPONDIENTE AL TRÁMITE LEGAL QUE SE HAYA SUCEDIDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SE HACE EXTENSIVO…
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, A TODOS LOS CASOS. NOS VA A HACER LLEGAR PABLO EL INFORME ÍNTEGRO. 
PABLO TREJO, PARA QUE NO LO INTERPRETE.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ASÍ LO ENTENDEMOS, SERÍA EL CASO DE GUERRERO QUE YA ESTABA EN LA MESA, EL DE PUEBLA, MÉXICO Y TABASCO.
SÓLO UNA PRECISIÓN, LO DENOMINASTE TRÁMITE LEGAL, ¿ENTENDEMOS EL ACTA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, EL TRÁMITE SE VA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO; O SEA, EL SEGUIMIENTO Y LOS AVANCES.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- CORRECTO. SÍ SE CONSIDERARÍA DIGAMOS LA COPIA DE LA DENUNCIA PRESENTADA Y, EN SU CASO, LA ACTUALIZACIÓN QUE TENGAMOS RESPECTO DE ESE EVENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:25 HORAS
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA CELEBRADA EL 7 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-021-070312
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
3. FECHADOS AL 16 DE MARZO, TRES LISTADOS: “CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON REGISTROS CIVILES”, “ESTADO ACTUAL DE CONVENIOS ‘CREDENCIAL 03’ POR ENTIDAD FEDERATIVA” Y “CONVENIOS Y ANEXOS TÉCNICOS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012, EN MATERIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, CON LOS QUE CUENTA EN COPIA ESTA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, DEBIDAMENTE SUSCRITOS POR AMBOS ORGANISMOS ELECTORALES”.
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 1 AL 13 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 1 AL 13 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 1 AL 13 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 1 AL 13 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2012
8. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PONER A DISPOSICIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EL DOCUMENTO INTITULADO “SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO 2012.
9. SUGERENCIAS PARA APOYAR LAS SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO/2012. DOCUMENTO DE TRABAJO
10. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA RECOMIENDA A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, QUE EN LA DETERMINACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SUS SESIONES ORDINARIAS OBSERVEN LO PREVISTO EN EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR DURANTE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO DE 2012”
11. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. MARZO DE 2012
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