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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-023-040412, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 4 DE ABRIL DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)


	MOVIMIENTO CIUDADANO

	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA TERCERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-023-040412, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 21 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-022-210312.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
3.1.
CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS. 
4.
CAPACITACIÓN A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
7. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ DADA LA LECTURA AL ORDEN DEL DÍA LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARÍA CONTINÚE CON LA REUNIÓN. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA QUE PROPONE. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
AL NO HABER INCONVENIENTE, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HAGA EL FAVOR DE DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA:
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 21 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-022-210312
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA.
AL NO HABER OBSERVACIONES, DAMOS POR AUTORIZADA LA MINUTA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE EN LO INMEDIATO PROCEDA A RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES. 
CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO ES COSTUMBRE, SE HA PRESENTADO EL FORMATO DE SEGUIMIENTO DE LAS SOLICITUDES, SI TIENEN ALGUNA CONSIDERACIÓN, SI ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE APARTADO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN CON EL INFORME, ALGUNOS COMPROMISOS SE ENCUENTRAN VENCIDOS: DOS DE MARZO; UNO DEL 22 DE FEBRERO EN PROCESO, 157; TAMBIÉN EL 158, DE FEBRERO. 
ENTONCES, PROPONDRÍA EVALUAR SI CONTINÚAN EN ESE ESTADO, SI QUEDA PENDIENTE DE ALGUNA NOTA DE OTRA ÁREA O, EN ALGUNOS CASOS, SI SE PODRÍA TENER POR ADELANTADO ESTOS COMPROMISOS. EN GENERAL TODOS ESTÁN YA ATENDIDOS, PARA TAMBIÉN EVITAR EL DESFASE DE LOS MÁS ANTIGUOS, QUE SON DE FEBRERO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER OTRA CONSIDERACIÓN, COMPROMETERÍA LA ENTREGA PUNTUAL E INMEDIATA ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN DE ESTOS DOS COMPROMISOS. 
ESTOY REVISANDO LOS QUE ESTÁN EN PROCESO, CREO QUE NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA EN QUE LOS PUDIÉRAMOS HACER, SON DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. LE PEDIRÍA A NUESTRO ENLACE QUE HICIERA DEL CONOCIMIENTO DEL TITULAR DEL ÁREA, PARA QUE PUDIÉRAMOS ENTREGAR LAS NOTAS.
PERO, DE CUALQUIER FORMA, DESDE ESTA COORDINACIÓN COMPROMETEMOS QUE ANTES DE LA SIGUIENTE REUNIÓN DAREMOS CUMPLIMIENTO A LAS MISMAS.
SI NO HAY OTRA CONSIDERACIÓN A ESTE APARTADO, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
· CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CAPACITACIÓN A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ANTES DE CONCEDER EL USO DE LA PALABRA, ¿ME PODRÍA HACER FAVOR LA PROPIA SECRETARÍA DE EXPLICAR DE MANERA MUY SOMERA CUÁL ES EL CONTENIDO DE ESTE DOCUMENTO?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ATENDIENDO A LA SOLICITUD QUE SE HIZO EN ESTE GRUPO, SOBRE LA IMPORTANCIA DE AVANZAR EN LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON LA CAPACITACIÓN, SE ELABORÓ UNA GUÍA SOBRE LAS ATRIBUCIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, LA CUAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN ESTE DOCUMENTO, LA GUÍA PARA EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, SE SEÑALA LO CORRESPONDIENTE A LA MODIFICACIÓN ÚLTIMA DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL Y LO CORRESPONDIENTE AL REGLAMENTO DE SESIONES; INCLUSO, SE INDICA EN LA PÁGINA 4 UN CUADRO DESCRIPTIVO DEL ARTÍCULO 72, LO CUAL ES ADECUADO, CONSIDERAMOS ES CONVENIENTE.
SIN EMBARGO, TODA VEZ QUE SE SEÑALA EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, SERÍA IMPORTANTE HACER UN POCO MÁS EXTENSO ESTO EN CUANTO A NORMATIVIDAD Y UN POCO MÁS ESPECÍFICO RESPECTO AL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, DADO QUE FINALMENTE LO DERIVA HACIA ESE PUNTO, PORQUE LAS ATRIBUCIONES QUE SE SEÑALAN SON GENERALES PARA TODO TIEMPO, PARA TODAS LAS ACTIVIDADES, NO SÓLO EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL.
APARTE DE LAS DISPOSICIONES QUE SE SEÑALAN EN EL PROPIO CÓDIGO ELECTORAL, TAMBIÉN SERÍA IMPORTANTE TENERLOS VISUALIZADOS O CONSIDERADOS POR PARTE DE ESTE INSTRUMENTO, PARA MEJOR REFERENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
ES DECIR –TOMANDO LA ÚLTIMA PARTE DEL TÍTULO–, ESTE INSTRUMENTO DIRIGIRLO HACIA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y TRATAR DE SER COMPRENSIVO EN LA NORMATIVIDAD EN DIVERSOS NIVELES: LO LEGAL –ES UNA PROPUESTA– Y LO REGLAMENTARIO; LO REGLAMENTARIO ES MÁS GENERAL. 
ENTONCES, SI VA ENCAMINADO ESTO AL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, DESTACAR EN ESTE MOMENTO –PUDIERA SER MUY ÚTIL– LAS DISPOSICIONES LEGALES PARA ESTE PROCESO, EXPLICADAS DE MANERA MUY OBJETIVA, COMPENDIADA; PODRÍAN SER ÚTILES PARA EL PROPÓSITO QUE ANIMA A ESTE INSTRUMENTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ADEMÁS DE LO MENCIONADO POR EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA EN CUANTO AL TÍTULO, TAMBIÉN ES IMPORTANTE AMENIZAR CADA ATRIBUCIÓN Y HACER RECOMENDACIONES PARA AMPLIAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
NOS ESTÁN SEÑALANDO EL LISTADO DE ATRIBUCIONES QUE SE CONOCEN, PORQUE ESTÁN ESTABLECIDAS EN UN REGLAMENTO; PERO SERÍA IMPORTANTE ANALIZAR CADA UNA DE ELLAS Y HACER RECOMENDACIONES PARA QUE ELLOS TUVIERAN UNA PARTICIPACIÓN MÁS AMPLIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER OTRA INTERVENCIÓN, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA NOS PUDIERA EXPLICAR CÓMO ESTÁ CONSTRUIDO ESTE APARTADO, Y PARTICULARMENTE FORMULAR UNA PROPUESTA QUE INTENTE RECUPERAR LO QUE SE ACABA DE PLANTEAR.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- RETOMAMOS LA LEY REGLAMENTARIA, EL COFIPE Y LO PROPIO QUE NOS SEÑALA LA CONSTITUCIÓN RESPECTO A LAS ATRIBUCIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
EN ESTE CASO, PODRÍAMOS INCLUIR EN LA PARTE FINAL LAS ACTIVIDADES QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA REALIZAN EN EL CONTEXTO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL: LAS OBSERVACIONES A LA LISTA NOMINAL, LA LECTURA Y EL RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES QUE NO FUERON RECOGIDAS POR PARTE DE SUS TITULARES. ABRIR ESE APARTADO PARA COMPLETAR EL DOCUMENTO, PRECISANDO LAS ATRIBUCIONES ESPECÍFICAS QUE SE ENMARCA EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL.
ENTONCES, ENTREGARÍAMOS UNA VERSIÓN ACTUALIZADA, SI EL COORDINADOR ESTÁ DE ACUERDO, EN LA PRÓXIMA REUNIÓN INCLUYENDO ESTOS APARTADOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AUNQUE NO LO HAN PEDIDO, LES PROPONGO QUE TAMBIÉN INCLUYAMOS UNA PARTE DE UNA PRESENTACIÓN, PARA ESTABLECER DOS CUESTIONES QUE SON –LO HE MANTENIDO DICIÉNDOLO EN ALGUNOS OTROS DOCUMENTOS–FUNDAMENTALES PARA EL TRABAJO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SON GENÉRICAS Y NO VIENEN DESGLOSADAS EN LA NORMATIVIDAD:
UNA, LA POSIBILIDAD DE COADYUVAR EN LA CONSTRUCCIÓN DEL PROPIO PADRÓN ELECTORAL Y SU ACTUALIZACIÓN; Y LA OTRA ES QUE, POR PRINCIPIO GENERAL, PUEDEN SUPERVISAR PRÁCTICAMENTE TODAS LAS ACTIVIDADES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
TRAEMOS EN ALGUNOS OTROS DOCUMENTOS UNA DESCRIPCIÓN DE ESTAS DOS ACTIVIDADES GENÉRICAS, QUE SI BIEN, NO SON POR LO TANTO TAN CONCRETAS COMO LO QUE VIENE EN LA NORMATIVIDAD, CREO QUE POR LO MENOS EN TÉRMINOS DE PRESENTACIÓN, PUDIERA ENRIQUECER EL DOCUMENTO. TAMBIÉN LO PROPONGO, A VER SI CON ESO PODEMOS REDONDEAR EL DOCUMENTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOS MENCIONABA QUE SE ANALIZARÁ CADA ATRIBUCIÓN, HAY UNAS QUE SON MUY ESPECÍFICAS, COMO EL CONSECUTIVO 11 QUE DICE “CONTAR EN EL INSTITUTO CON TERMINALES DE COMPUTACIÓN”, ESO ESTÁ CLARO.
PERO EN EL CONSECUTIVO 10: “REALIZAR OPERATIVOS DE CAMPO PARA VIGILAR LA INSCRIPCIÓN DE LOS CIUDADANOS EN EL PADRÓN ELECTORAL Y LAS LISTAS NOMINALES DE ELECTORES, Y LA ACTUALIZACIÓN DE DICHOS INSTRUMENTOS, INCLUIDOS LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA”, AHÍ ES DONDE ME REFERÍA QUE SE HICIERA UN ANÁLISIS MÁS AMPLIO, PARA QUE SE LES EMITIERAN RECOMENDACIONES ELLOS PUDIERAN PARTICIPAR MÁS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- POR SUPUESTO, CON MUCHO GUSTO.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO? 
AL NO HABER COMENTARIOS, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE, ES UN INFORME RECURRENTE COMO USTEDES SABEN, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO RESPECTO DE ALGUNOS DE LOS ACUERDOS.
AL NO HABER OBSERVACIONES, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO SE VA A DAR EL USO DE LA PALABRA, LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARÍA PUDIERA INFORMAR ANTES LOS AJUSTES QUE SE LE HAN REALIZADO AL DOCUMENTO, PARA VER SI REÚNE LAS CARACTERÍSTICAS QUE SE REQUIEREN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PRINCIPALMENTE LA OBSERVACIÓN QUE SE HIZO ES QUE SE RETIRARA LA PARTE CORRESPONDIENTE A LA SOLICITUD POR PARTE DE LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA LA INCLUSIÓN DE ALGÚN PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA DE LAS SESIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ESA PARTE SE ELIMINA. Y EL ACUERDO TAMBIÉN DA CUENTA DE LOS CAMBIOS QUE SE GESTARON PRODUCTO DE LAS OBSERVACIONES QUE SE RECIBIERON EN LA ÚLTIMA REUNIÓN. PRÁCTICAMENTE ESOS FUERON LOS AJUSTES QUE SE HICIERON.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TENGO UNA DUDA, SEÑOR COORDINADOR, COMENTABA AYER CON MI REPRESENTANTE TITULAR QUE LA ÚNICA CUESTIÓN EN LA QUE TENÍAMOS CIERTA DUDA ERA EN CUANTO A LA PERIODICIDAD DE LOS INFORMES, PORQUE EN EL CATÁLOGO DE LOS INFORMES QUE SE ESTÁ PROPONIENDO SE SOMETAN A LA CONSIDERACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA LOCALES Y DISTRITALES, HAY ALGUNOS QUE SE PROPONE SE RINDAN MENSUALMENTE, OTROS TRIMESTRALMENTE, ETCÉTERA.
LA INQUIETUD TIENE QUE VER PRECISAMENTE CON LA PERIODICIDAD CON LA QUE SESIONAN ALGUNOS DE NUESTROS ÓRGANOS DE VIGILANCIA, DE CONFORMIDAD CON LA REFORMA QUE SE HIZO AL CÓDIGO QUE MENCIONA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TIENE QUE SESIONAR, POR LO MENOS UNA VEZ AL MES Y LAS LOCALES Y DISTRITALES POR LO MENOS UNA VEZ CADA TRES MESES.
ENTONCES, AUNQUE TAMBIÉN ME QUEDA CLARO QUE PRÁCTICAMENTE EL GRUESO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SESIONAN ORDINARIAMENTE DE MANERA MENSUAL, LO ÚNICO QUE NO QUISIERA ES QUE ESTA SUGERENCIA PUDIERA METER UN POCO DE “RUIDO” EN EL CASO DE AQUELLAS COMISIONES DE VIGILANCIA SIGUEN APLICANDO “A PIE JUNTILLAS” LA NORMA Y SOLAMENTE SESIONAN CADA TRES MESES. 
ÉSA ES LA INQUIETUD QUE TENDRÍAMOS EN RELACIÓN CON EL DOCUMENTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LOS TEMAS, SE ESTÁ SUGIRIENDO ALGUNOS COMO MENSUAL Y OTROS COMO TRIMESTRAL. 
EN LOS INFORMES ¿SERÍA INFORME COMO TAL O NO SE ESTÁ CONSIDERANDO EL SEGUIMIENTO, EL ANÁLISIS QUE SE LE PUEDA DAR POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS A ESTOS PUNTOS?
OBSERVÁBAMOS QUE SE MENCIONA QUE EN AÑO NO ELECTORAL QUE DECIDAN SESIONAR TRIMESTRALMENTE SE LE SUGIERE INCLUYAN EN SUS SESIONES ORDINARIAS LOS PUNTOS MARCADOS COMO MENSUAL.  ¿ESTA GUÍA ES PARA HACERLO MÁS SINTETIZADO? VAMOS, SI SESIONAN CADA TRES MESES SE INCLUIRÍAN PRÁCTICAMENTE TODOS LOS PUNTOS, ENTONCES NO SERÍA TAN SENCILLA O CORTA. ES LA OBSERVACIÓN QUE TENEMOS.
Y EN LOS PUNTOS 6, 7, 7.1, 7.2, 8 Y 9 EN ESPECÍFICO, SE PUDIERA HACER TAMBIÉN UN SEGUIMIENTO Y UN ANÁLISIS, PARA DARLE HERRAMIENTAS A LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿PUEDO HACERTE UNA PREGUNTA, CRISTINA ORTEGA? A VER SI PODEMOS ARMARLO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CUANDO SUGIERES QUE PUDIÉRAMOS DARLE ALGÚN ELEMENTO PARA QUE LOS REPRESENTANTES TENGAN MANERA DE HACER UN ANÁLISIS, ¿SUGIERES QUE HAGAMOS ESA REFERENCIA EN LA PROPIA REDACCIÓN DE LOS PUNTOS O QUE ELABOREMOS UNA GUÍA PARA QUE LE EXPLIQUEMOS CÓMO SON LOS PROGRAMAS?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUE EN LOS PUNTOS SE INCLUYERA EL SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- O SEA, QUE DIGA: “INFORME PARA SU SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS” UNA COSA ASÍ, ¿NO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EXACTAMENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
LA OTRA, GERARDO RANGEL –NADA MÁS PARA DECIRLO–, NO SÉ SI LA REDACCIÓN SEA LA MÁS ADECUADA, PERO ESE ES EL SENTIDO, LO DEL PRINCIPIO; PODEMOS HACER ALGO MÁS, SUPONGO QUE PODEMOS HACER UNA PRECISIÓN DE REDACCIÓN.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- O A LO MEJOR QUE NOS LO PRESENTARAN.
LO QUE SE REQUIERE ES SER MÁS PRECISOS EN QUÉ ES LO QUE LE ESTAMOS DICIENDO CON ESA NOTA A PIE DE PÁGINA; POR EJEMPLO, QUE INCLUYAN LOS TRES INFORMES O NO SÉ, ALGUNA CUESTIÓN DE ESE TIPO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- A LO MEJOR REDACTARLO DE MANERA EXACTAMENTE INVERSA, EN SENTIDO POSITIVO. 
EN OTRAS PALABRAS: “AQUELLAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA QUE SESIONEN TRIMESTRALMENTE DEBERÁN INCORPORAR TODOS LOS PUNTOS QUE ESTÁN ENLISTADOS EN ESTA SUGERENCIA, EN ESTA PROPUESTA DE TEMAS” O ALGUNA COSA ASÍ.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ALGO ASÍ, SER MÁS PUNTUALES; Y TAMBIÉN SOBRE LA FORMA DE ENTREGA DE LA INFORMACIÓN.
PORQUE LO QUE TAMBIÉN OBSERVO CON CIERTO, NO RIESGO, PERO SÍ QUE PUDIERA GENERAR CIERTA DUDA, ES QUE FINALMENTE, COMO LA GRAN MAYORÍA SESIONAN MENSUALMENTE, LOS PROPIOS INFORMES QUE LAS PROPIAS ÁREAS VAN GENERANDO, VAN CON ESA PERIODICIDAD O VAN CON ESE CARÁCTER, ETCÉTERA.
POR EJEMPLO, ME QUIERO PONER EN LOS ZAPATOS DE ALGÚN PRESIDENTE DE COMISIÓN: SI SESIONO CADA TRES MESES, SÓLO TENDRÍA QUE ENTREGAR EL DEL MES CORRESPONDIENTE O NECESITARÍA ENTREGAR LOS TRES PREVIOS, O EL DEL MES CORRIENTE Y LOS DOS PREVIOS, NO SÉ, COSAS DE ESE TIPO.
EN ESA IDEA, QUE PUDIÉRAMOS AFINAR UN POCO LA REDACCIÓN DE ESE PIE DE PÁGINA O, INCLUSO, NO PONERLO COMO UN PIE DE PÁGINA, SINO COMO PARTE DEL TEXTO Y NO DARLE TAMPOCO ESE CARÁCTER TAN MARGINAL, SINO UN POCO MÁS DE PRECISIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MÁS ALLÁ DE LA REDACCIÓN ES LO QUE LES PROPONGO: AJUSTARLO, Y DESPUÉS INCLUIR UN APARTADO DONDE PODRÍAMOS DECIR QUE TODAS AQUELLAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA QUE SESIONAN DE MANERA TRIMESTRAL DE CUALQUIER FORMA DEBERÁN ENTREGAR SUS INFORMES O HACERLOS LLEGAR POR OTRA VÍA DE MANERA MENSUAL, O UNA COSA ASÍ, DE ESAS CARACTERÍSTICAS.
SOBRE TODO PARA QUE NO ABRA ESTOS ESPACIOS TAN GRANDES DE HUECOS DE INFORMACIÓN Y ASÍ TAMBIÉN LO RECOMENDAMOS.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- DADO QUE SE TRATA DE UNA PROPUESTA DE TEMAS, ENTIENDO QUE MÁS QUE TODO CORRESPONDERÍA A LOS PRESIDENTES Y SECRETARIOS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE SON LOS QUE PREPARARÍAN O TENDRÍAN LA POSIBILIDAD DE TOCAR ESTOS PUNTOS Y DEFINIR CUÁNDO Y CÓMO LOS TOCARÍAN.
Y TAMBIÉN ESTÁ EN FUNCIÓN DE LA INFORMACIÓN QUE ELLOS TENGAN DISPONIBLE Y MANEJEN DE ESTOS TEMAS EN CADA NIVEL; ESTOS TEMAS SE MANEJAN DE MANERA INTEGRAL EN LA CNV Y EN SUS GRUPOS DE TRABAJO, PERO ESTARÍA SUJETO A LO PARTICULAR DE CADA UNO. NO SÉ SI SE CONSIDERE ESO.
FINALMENTE, EN EL PUNTO 1, QUE DICE: “LECTURA Y ENTREGA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA” CREO QUE ES “POR LA COMISIÓN” A LA QUE SE ESTÁ REFIRIENDO EN CADA CASO, PORQUE ELLOS NADA MÁS VERÍAN LO CORRESPONDIENTE A LO SUYO, AQUÍ SE SIGUIÓ LO DE LA NACIONAL RESPECTO DE LOCALES Y DISTRITALES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN GENERAL, ESTE DOCUMENTO EN ESTRICTO, TIENE LA FINALIDAD DE HOMOGENEIZAR LO QUE SE INFORMA EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
COMO LES DECÍA: HAY QUIEN INFORMA MÁS COSAS, HAY QUIEN INFORMA NO TODO ESTO Y LO QUE QUEREMOS ES QUE SE INFORME.
LO QUE SÍ ESTAMOS CLAROS ES QUE ES INFORMACIÓN QUE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA DE ALGUNA FORMA TIENEN, ES DECIR, LAS ÁREAS CENTRALES ENVÍAN O HAY INTERACCIÓN DE COMUNICACIÓN CON ESTE TIPO DE DOCUMENTOS.
LO ÚNICO QUE QUEREMOS HACER ES HOMOGENEIZARLO. CREO QUE NO DEBE DE TENER NINGÚN PROBLEMA, AUNQUE EN EFECTO, COMO BIEN REFIERES FRANCISCO MANCILLA, REGLAMENTARIAMENTE QUE LA ATRIBUCIÓN DE QUIEN, DE INTEGRAR ORDEN DEL DÍA ES DE PRESIDENTES Y SECRETARIOS EN SU RESPECTIVO ÁMBITO DE COMPETENCIA; Y POR ESO TIENE ESE CARÁCTER.
O SEA, ES UNA PROPUESTA DE TEMAS QUE LES ESTAMOS SUGIRIENDO QUE SE INCORPOREN DE MANERA MÍNIMA, PERO USTEDES TENDRÁN, TAL COMO RECOMENDACIÓN PODRÁN OBSERVARLO O NO; LO QUE QUEREMOS ES HACER UN ESFUERZO PARA HOMOGENIZAR LOS TEMAS Y PARA QUE A LOS REPRESENTANTES SOBRE TODO SE LES ESTÉ ENTREGANDO INFORMACIÓN DE LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS EN TODOS LOS ÁMBITOS.
ES DECIR, QUE NO EL CAMBIO DE ESTAR EN UNA COMISIÓN DE VIGILANCIA “X” Y PASAR A UNA “Y” SIGNIFIQUE QUE HAY UNA VARIACIÓN IMPORTANTE DE LOS INSUMOS CON LOS QUE SE CUENTAN. ÉSA ES UNA DE LAS CARACTERÍSTICAS.
LO OTRO, TIENES TODA LA RAZÓN, DEBERÁ DECIR “INFORME DE SUPERVISIONES REALIZADAS POR LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA” Y, EN SU CASO, “POR LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA” CORRESPONDIENTE, PARA CORREGIRLO; DEPENDE A QUIEN LE TOCA.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO EN ESTE DOCUMENTO, SI NO CREO QUE LO PROCEDENTE SERÍA HACERLE LOS AJUSTES Y PRESENTARLES EN LA INMEDIATA REUNIÓN YA UN DOCUMENTO…
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- CON ESTAS OBSERVACIONES, CLARO QUE SÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGA ALGUNA REPRESENTACIÓN ALGÚN TEMA QUE TRATAR EN ESTE APARTADO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ES UN TEMA QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE TRATAR CON USTED, SEÑOR COORDINADOR, EN SU CARÁCTER DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PERO NO SÉ SI PUDIÉRAMOS ABUNDAR UN POCO MÁS. EXPONGO CUÁL ES EL PLANTEAMIENTO:
ALGUNOS DE NUESTROS REPRESENTANTES EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA NOS COMENTABAN QUE AL MOMENTO DE SUGERIR LA REALIZACIÓN DE SUPERVISIONES, POR PARTE DE LOS ÓRGANOS EN LOS QUE ESTÁN ACREDITADOS –DISTRITALES O LOCALES–, ALGUNOS VOCALES LES RESPONDÍAN QUE, EN EFECTO, SE PODÍAN LLEVAR A CABO LAS SUPERVISIONES, PERO QUE PARA EFECTOS ADMINISTRATIVOS –ESO FUE ALGO QUE NOS REPORTARON A FINALES DEL MES PASADO, LA SEMANA PASADA– APENAS LES HABÍAN MANDADO DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA Y GESTIÓN LO CORRESPONDIENTE A UN EJERCICIO DE SUPERVISIÓN.
Y, EN CONSECUENCIA, ESO SE PRESTÓ A CIERTA, DIGAMOS, GENERÓ EL MALENTENDIDO RESPECTO DE SI PODÍAN LLEVAR O NO A CABO LOS EJERCICIOS; OBVIAMENTE, LES ESTUVIMOS MENCIONANDO EN LOS CASOS EN QUE NOS CONSULTARON QUE INDEPENDIENTEMENTE DE LO ADMINISTRATIVO SE LLEVARAN A CABO LOS EJERCICIOS.
INCLUSO, ENTIENDO POR CUESTIONES QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE COMENTAR, CUANDO LE PLANTEE ESTA PROBLEMÁTICA, QUE ADMINISTRATIVAMENTE SE PODÍAN, INCLUSO, SUBSANAR Y TOMAR EN CUENTA ALGUNA DE ESAS ACTIVIDADES PARA QUE LOS REPRESENTANTES PUDIERAN TENER LO CORRESPONDIENTE AL APOYO ADMINISTRATIVO.
LA CUESTIÓN SERÍA NADA MÁS, QUIZÁ ES UNA OMISIÓN DE MI PARTE Y NO TUVE LA PRECAUCIÓN DE VERIFICARLO, PORQUE USTED ME EXPUSO QUE YA HABÍAN DIRIGIDO LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES PARA QUE SE RADICARAN A LAS JUNTAS DISTRITALES Y LOCALES EJECUTIVAS LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A LOS DOS EJERCICIOS.
ENTONCES, LA SOLICITUD MUY CONCRETA SERÍA EN EL SENTIDO SI NOS PUEDE PROPORCIONAR COPIA DE ESAS SOLICITUDES QUE USTED FORMULÓ AL ÁREA ADMINISTRATIVA Y, EN SU CASO, SI SE PUDIERA, VERIFICAR, PERO ESO LE CORRESPONDERÍA AL ÁREA ADMINISTRATIVA, VER SI YA SE SATISFIZO O SE PROCESÓ ESA SOLICITUD QUE USTED FORMULÓ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE SIN NINGÚN PROBLEMA, TENEMOS DOCUMENTOS EN TRÁMITE, MÁS ALLÁ DE LA PARTE FORMAL HEMOS ESTADO PLATICANDO CON LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, ENTIENDO QUE YA INICIAMOS EL TRÁMITE TAMBIÉN ANTE LA DEA PARA HACER LA MINISTRACIÓN CORRESPONDIENTE. COMO REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, YA UNA DE ESAS MINISTRACIONES ESTABA REALIZADA Y ENTIENDO QUE SERÁ CUESTIÓN DE ALGUNOS DÍAS PARA QUE LOS RECURSOS TAMBIÉN LLEGUEN DE LA SEGUNDA.
Y NO SOLAMENTE ESO, QUIERO ABONAR ALGUNOS COMENTARIOS DE ALGUNAS DE LAS PLÁTICAS QUE HE TENIDO CON LOS PROPIOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES LOCALES, PARTICULARMENTE CON EL DEL ESTADO DE MÉXICO Y CON EL DEL DISTRITO FEDERAL, LES HE DICHO QUE, EN VIRTUD DE QUE SE TRATA DE UN ASUNTO YA PROCEDIMENTAL ADMINISTRATIVO, SI EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA SE DESEA REALIZARLO EN DOS SUPERVISIONES, PARTICULARMENTE POR LOS TIEMPOS EN QUE ESTAMOS QUE SON, DIGAMOS, LAS ACTIVIDADES DE CIERRE DE MUCHAS DE LAS ACTIVIDADES REGISTRALES, QUE LES DEN EL APOYO EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE PARA QUE SE REALICEN ESAS ACTIVIDADES; Y YA DESPUÉS FORMALICEMOS LAS CUESTIONES EN TRÁMITE ADMINISTRATIVO.
LO HE PLATICADO CON ELLOS Y SIRVE QUE LO DEJAMOS ASENTADO EN ACTAS, EN VIRTUD DE QUE HA SIDO UNA COMUNICACIÓN TELEFÓNICA, PERO ESPERO QUE ESTO SE ARREGLE RÁPIDAMENTE Y SE PUEDA APOYAR YA CON LOS RECURSOS A ESTAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
EN CUANTO A LOS COMUNICADOS, NO TENGO NINGÚN PROBLEMA, SE LOS ENTREGAMOS Y LES INFORMAMOS EN LO SUBSECUENTE COMO VA AVANZADO; ES DECIR, YA EN SU MOMENTO LOS NÚMEROS DE MINISTRACIÓN Y OTRO TIPO DE COSAS PARA QUE LES VAYAMOS DANDO CLARIDAD Y APOYO A LOS COMISIONADOS DE ESTOS ÓRGANOS.
AL NO HABER OTRO ASUNTO DE INTERÉS U OTRO COMENTARIO, CONTINUARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉ LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADA COMO PRIMERA ACCIÓN: ENTREGAR, ANTES DE LA SIGUIENTE REUNIÓN ORDINARIA, LA DOCUMENTACIÓN A TRAVÉS DE LA CUAL SE ATIENDAN LAS SOLICITUDES 157 Y 158.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿PUEDO HACER UNA PRECISIÓN?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- POR SUPUESTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DE LO QUE ENTENDÍ DE LA SOLICITUD QUE HIZO EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA –NO LA HICE YO, PERO ASÍ LO ENTENDÍ– ES QUE SE HICIERA UN “BARRIDO” DE TODOS LOS COMPROMISOS Y QUE TODOS LOS QUE YA FUERAN ANTIGUOS TRATARAN DE DESAHOGARSE, CON EL FIN DE QUE YA NO TUVIÉRAMOS COMPROMISOS “COLGADOS” QUE HUBIERAN PERDIDO VIGENCIA PARA SER CONTESTADOS. ESO FUE LO QUE COMPROMETIÓ EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO. 
LO PRECISO PORQUE DE LA LECTURA DEL COMPROMISO USTEDES NADA MÁS SEÑALAN EL 157 Y 158, Y POR LO MENOS ESCUCHÉ OTROS DOS MÁS, ERAN CUATRO Y OTROS QUE HABÍA QUE REVISARLOS, PARA QUE SE CORRIJA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO, PORQUE ENTIENDO QUE ESOS QUE REFIRIÓ EL LICENCIADO MANCILLA ERAN EJEMPLOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PERFECTO. EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS POR LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, RETOMAMOS ESTA ACCIÓN.
EL SIGUIENTE SERÍA PRESENTAR UNA NUEVA VERSIÓN DEL DOCUMENTO QUE SE INCLUYÓ EN EL APARTADO DE CAPACITACIÓN, QUE TIENE QUE VER CON LAS ATRIBUCIONES DE LOS REPRESENTANTES ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA; ASIMISMO, SOBRE LOS TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
Y, POR ÚLTIMO, ENVIAR COPIA DE LA SOLICITUD QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HIZO A LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, PARA SOLICITAR LA RADICACIÓN DE LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA PRECISIÓN O ALGUNA OTRA PRECISIÓN QUE NO HAYAMOS CAPTADO?
AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA TERCERA REUNIÓN DE TRABAJO.
LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA. FELICES DÍAS DE DESCANSO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:50 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA CELEBRADA EL 21 DE MARZO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-                       O-022-210312
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012, ACTUALIZADO AL 23 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. 27 DE MARZO DE 2012
4. GUÍA PARA EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
5. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 13 AL 27 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 14 AL 27 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
7. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 14 AL 27 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
8. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 14 AL 27 DE MARZO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
9. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES  DE VIGILANCIA. ABRIL DE 2012
10. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA RECOMIENDA A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, QUE EN LA DETERMINACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SUS SESIONES ORDINARIAS OBSERVEN LO PREVISTO EN EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR DURANTE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES  DE VIGILANCIA. ABRIL DE 2012”
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