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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-024-180412,
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 18 DE ABRIL DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:20 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADORA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	SECRETARIO

	C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)


	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. ARMANDO HIDALGO TOLEDO


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ANTES DE INICIAR ESTA REUNIÓN, ME PERMITO INFORMARLES QUE POR ESTA OCASIÓN FUNGIRÁ COMO SECRETARIO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO EL CIUDADANO HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ.
HECHA ESTA PRESENTACIÓN, LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-024-180412, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 4 DE ABRIL DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-023-040412.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
6. CAPACITACIÓN A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
7. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
8. INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN REALIZADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
9. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
10. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
11. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- LE PEDIRÍA AL SECRETARIO CONTINÚE CON LA REUNIÓN. 
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CONSULTE LA DISPENSA QUE PROPONE. 
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
AL NO HABER INCONVENIENTE, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- HAGA EL FAVOR DE DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA:
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 4 DE ABRIL DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-023-040412
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA.
AL NO HABER OBSERVACIONES, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN AL PUNTO. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SEGÚN LEÍ EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA PASADA REUNIÓN, IBAN A HACER USTEDES UNA REVISIÓN DE TODOS LOS PENDIENTES QUE HABÍA; POR AHÍ ENCONTRÉ TODAVÍA ALGUNOS CONSECUTIVOS QUE NO ESTÁN ACTUALIZADOS.
PERO EN CONCRETO QUIERO REFERIRME AL 177, EN EL QUE ESTA REPRESENTACIÓN HIZO UNA SOLICITUD SOBRE EL CRUCE DE INFORMACIÓN ENTRE EL LISTADO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA Y LAS SOLICITUDES DERIVADAS DE LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
NOS DICEN QUE LA RESPUESTA ESTÁ PENSADA DAR EL 15 DE ABRIL, ESTAMOS EN LA REUNIÓN Y NO RECIBÍ RESPUESTA AL RESPECTO. CREO QUE EL DOCUMENTO SE TURNÓ PARA ELABORACIÓN A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, NO SÉ EN QUÉ VA ESTE ASUNTO. SOLICITARÍA DARLE RESPUESTA Y SALIDA A ESTE CONSECUTIVO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES, LE SOLICITARÍA AL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, AL LICENCIADO PABLO TREJO SI NOS PUDIERA COMENTAR SOBRE EL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DEL COMPROMISO IDENTIFICADO CON EL CONSECUTIVO 177.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EFECTIVAMENTE, ESTE COMPROMISO LO TENEMOS NOSOTROS; NO LO HEMOS PODIDO CONCLUIR.
NOS HEMOS ENFRENTADO AL PROBLEMA DE QUE LA INFORMACIÓN DE LAS SUPERVISIONES ES NORMALMENTE EN ARCHIVOS QUE NOS ENVÍAN EN “N” FORMAS DE MANIFESTAR LAS OBSERVACIONES QUE SE ESTÁN ENCONTRANDO.
LO QUE PUDIMOS IDENTIFICAR ES QUE HAY ALGUNA COINCIDENCIA ENTRE LOS MÓDULOS QUE CONSIDERAMOS COMO PRIORITARIOS Y QUE DENTRO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ESTÁN CONTENIDOS LOS CRITERIOS POR LOS CUALES DETERMINAMOS QUE ESE MÓDULO ERA PRIORITARIO.
NO LA HEMOS CONCLUIDO Y, SI NOS PERMITIERA LA MESA, ASUMIRÍA EL COMPROMISO DE QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN LES ENTREGÁRAMOS EL INFORME DE LO QUE SE DETECTÓ Y, EVIDENTEMENTE, POR MÓDULO QUÉ FUE LO QUE SE ENCONTRÓ. PEDIRÍAMOS ESA OPCIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON MUCHO GUSTO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ME SURGE OTRA INQUIETUD, PORQUE DERIVADO DE LAS SUPERVISIONES QUE HEMOS EFECTUADO CON MOTIVO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, DEL LISTADO DE LOS MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, EN FIN; EN LOS DIFERENTES PROGRAMAS QUE SE TUVIERON PARA SUPERVISAR, NOS ENCONTRAMOS CON ALGUNOS VOCALES DISTRITALES QUE SE HAN MANIFESTADO QUE HAN HECHO TAMBIÉN ALGUNAS SOLICITUDES.
EN ESTE PUNTO NO SÓLO ME REFERÍA A LO RELACIONADO CON LAS SUPERVISIONES, SINO TAMBIÉN CON LAS MANIFESTACIONES QUE LAS PROPIAS COMISIONES DISTRITALES Y LOCALES DE VIGILANCIA HAN HECHO RESPECTO A LOS MÓDULOS.
EL CRUCE NO ES SOLAMENTE RESPECTO A LAS SUPERVISIONES –QUE SÍ CLARO, EN GRAN MEDIDA TIENEN QUE VER– SINO TAMBIÉN CON LAS MANIFESTACIONES QUE HAN HECHO LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA RESPECTO A LAS NECESIDADES QUE TIENEN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
EN ESE SENTIDO, NO NADA MÁS QUIERO CONCRETARME AL REPORTE DE LAS SUPERVISIONES, PORQUE REITERO: ALGUNOS VOCALES NOS HAN MANIFESTADO QUE EN CONJUNTO CON LA PROPIA COMISIÓN DE VIGILANCIA RESPECTIVA HAN HECHO ALGUNAS SOLICITUDES EN CUANTO A ALGUNAS CUESTIONES O LES HACEN FALTA EN LOS MÓDULOS, O LES TIENEN QUE ARREGLAR EN LOS MÓDULOS, ETCÉTERA.
ESTA INFORMACIÓN ES MÁS ALLÁ DE LAS PROPIAS SUPERVISIONES ES –DE HECHO– ECHARSE UN CLAVADO TAMBIÉN EN LAS PROPIAS MANIFESTACIONES QUE HAN HECHO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA RESPECTIVAS Y VER TAMBIÉN DE QUÉ MANERA SE LES PUEDE DAR RESPUESTA O SALIDA, POR UN LADO. Y, POR EL OTRO LADO, LA COINCIDENCIA EN EL DIAGNÓSTICO QUE USTEDES EFECTUARON RESPECTO A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA Y PRECISAMENTE ESTAS MANIFESTACIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- POR FAVOR, PABLO TREJO.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÓLO PARA PRECISAR: ESTAMOS EN ESA COINCIDENCIA. 
EL ORIGEN DE LA PETICIÓN DERIVA DE SABER SI LAS SUPERVISIONES QUE HACEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TIENEN ALGUNA COINCIDENCIA CON LA DETERMINACIÓN DE LOS MÓDULOS QUE SE CONSIDERARON COMO DE ATENCIÓN PRIORITARIA O QUE ESTÁN COMO CANDIDATOS PARA LA HABILITACIÓN DEL NUEVO MODELO.
ESOS EJERCICIOS DE SUPERVISIÓN PUEDEN DERIVAR EN UNA PETICIÓN DE LA VOCALÍA DISTRITAL Y, A SU VEZ, DE LA VOCALÍA LOCAL, PARA GESTIONAR, O ATENDER O CANALIZAR LA OBSERVACIÓN QUE EN EL EJERCICIO DE SUPERVISIÓN SE HAYA DETECTADO. CONSIDERO QUE PUEDE VENIR DESDE EL ORIGEN DEL DOCUMENTO DE SUPERVISIÓN O PUEDE ESTAR CANALIZADA A TRAVÉS DE UNA GESTIÓN VÍA UN OFICIO.
BÁSICAMENTE LA REVISIÓN ESTÁ SOBRE LA INFORMACIÓN DE LOS EJERCICIOS DE SUPERVISIÓN; EL VER SI ESO TUVO UNA CANALIZACIÓN VÍA SOLICITUD DE RECURSOS PARA “X” ACCIÓN, PODEMOS CRUZARLO, PERO FINALMENTE VAMOS A CAER EN EL MISMO ORIGEN DE PETICIÓN.
SERÍA IMPORTANTE TENER ESA CLARIDAD DE QUE NO SON PETICIONES DIFERENTES, ESTAMOS HABLANDO EN ORIGEN PROBABLEMENTE DE LO MISMO, EL CANAL QUE SE UTILIZÓ PROBABLEMENTE SEA DIFERENTE. SERÍA NADA MÁS ESA ACLARACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.-  ¿ALGUNA OTRA REPRESENTACIÓN DESEA HACER USO DE LA PALABRA?
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON ENTIDADES EXTERNAS
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO QUE SE CIRCULÓ CON LA CONVOCATORIA DE ESTA REUNIÓN.
SI NO TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME PRESENTADO, NO SIN ANTES COMENTAR QUE EL DÍA DE AYER SE ENVIÓ A SUS OFICINAS UN INFORME ACTUALIZADO CON CORTE AL 16 DE ABRIL.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TUVE LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR EN UNA REUNIÓN DE LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN EL DF, INCLUSO CON OTRO COMPAÑERO DE AQUÍ, DE OFICINAS CENTRALES, DANIEL NERI, DE MOVIMIENTO CIUDADANO.
EN ESA COMISIÓN DE VIGILANCIA, LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE AHÍ PARTICIPAMOS LE FORMULAMOS UNA SOLICITUD AL PRESIDENTE, EN SU CALIDAD DE VOCAL, Y ERA EN EL SENTIDO DE DARLE UN POCO DE DIFUSIÓN AL TEMA DE LAS REPOSICIONES FUERA DEL PLAZO.
ESTE TEMA –COMO USTEDES CONOCEN– ESTÁ SUSTENTADO EN UNA TESIS DE JURISPRUDENCIA DE LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODE JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN: ES DECIR, CON BASE EN ESTA JURISPRUDENCIA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PUEDE EXPEDIR CREDENCIALES POR REPOSICIÓN, MÁS ALLÁ DEL DÍA ÚLTIMO DE FEBRERO.
DENTRO DE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN QUE TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE REALIZAR EN ESA COMISIÓN DE VIGILANCIA Y EN OTROS DISTRITOS DONDE, COMO MENCIONABA LA REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL, HEMOS PODIDO PARTICIPAR, NOS HEMOS DADO CUENTA QUE HAY UNA RECURRENCIA DE LA CIUDADANÍA POR EXTRAVÍO, POR ROBO, QUE SON LOS SUPUESTOS PREVISTOS EN EL ASUNTO DE LA REPOSICIÓN, SIGUE ACUDIENDO A LOS MÓDULOS.
HAY ESTE SUSTENTO JURÍDICO: LA DIRECCIÓN EJECUTIVA EXPIDE CREDENCIALES SIN NECESIDAD DE IR A LA DEMANDA DE JUICIOS, SINO VÍA LA INSTANCIA ADMINISTRATIVA Y LA SOLICITUD DE EXPEDICIÓN.
CONSIDERÁBAMOS OPORTUNO QUE, EN SU CASO, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, Y ESA FUE LA SOLICITUD EN ESA OCASIÓN AL VOCAL DEL 15 DISTRITO EN EL DF, PUDIERA HACER DEL CONOCIMIENTO DE LAS AUTORIDADES AQUÍ EN OFICINAS CENTRALES LA PERTINENCIA O LA NECESIDAD DE DARLE UN POCO DE DIFUSIÓN A ESE TEMA. ESA FUE LA SOLICITUD PUNTUAL. 
DEBO ACLARAR QUE VIENE CONSIGNADA DENTRO DEL SIGUIENTE PUNTO, PERO NO LO TOQUÉ AHÍ, PORQUE AQUÍ EN EL 4 USTEDES NOS DAN CUENTA DE UNA SERIE DE…
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SOLICITUDES.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, INCLUSO CLASIFICADAS SEGÚN EL DESTINATARIO, ETCÉTERA.
NOS PARECIÓ OPORTUNO QUE ESTA SOLICITUD, MÁS ALLÁ DE QUE SE ATIENDA O NO, ESO YA ESTARÁ A CONSIDERACIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SE PUDIERA INCLUIR AHÍ, PORQUE FUE UNA SOLICITUD MUY CONCRETA, PUNTUAL Y RESPETUOSA.
EN ESE SENTIDO, CONSIDERÁBAMOS LA POSIBILIDAD DE PLANTEAR EN ESTE GRUPO DE TRABAJO LA PERTINENCIA, SI ES QUE LOS COMPAÑEROS –HOY, POR CIERTO, ESTAMOS COMPLETOS, SÓLO NOS FALTÓ LAMENTABLEMENTE EL COORDINADOR, PERO ESTÁ BIEN REPRESENTADO– SI MIS COMPAÑEROS LO CONSIDERABAN PERTINENTE, PUDIÉRAMOS INCLUSO PRESENTARLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CON LA IDEA DE QUE ESTO PUDIERA SER RECOMENDADO POR LA MÁXIMA INSTANCIA DE VIGILANCIA, LA CNV, IGUAL EN LOS MISMOS TÉRMINOS A LA DERFE.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLAMENTE QUISIERA SABER CUÁNDO PODRÁN TENER RESPUESTA LOS COMPAÑEROS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, QUE PIDIERON LA GENERACIÓN DE UN ARCHIVO DONDE SE SEÑALE EL ESTATUS DE LOS TRÁMITES DE CAMBIO DE DOMICILIO; ESTO LO SOLICITARON EL 15 DE NOVIEMBRE DEL 2011, Y USTEDES NOS REPORTAN QUE TODAVÍA ESTÁ EN PROCESO.
EL REPRESENTANTE DE MI PARTIDO NOS SOLICITÓ LA INFORMACIÓN POR OTRA VÍA Y SE LA ENTREGAMOS; PERO LO QUE NOS PREOCUPA ES QUE HAYA SOLICITUDES –COMO LO HEMOS DICHO ANTES– CON TANTO DESFASE Y NO SÉ SI AUNQUE SE LAS ENTREGARAN, ESA INFORMACIÓN YA FUERA ÚTIL PARA QUE LOS COMPAÑEROS HICIERAN EL ANÁLISIS QUE QUERÍAN HACER EN ESE ENTONCES; QUE ERA FINALMENTE VER CUÁNTOS CAMBIOS DE DOMICILIOS HA HABIDO DE UN LUGAR A OTRO. ESE ES UNO.
ME LLAMA LA ATENCIÓN, PARTICULARMENTE, QUE SON DOS DE LOS CASOS DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN QUE TIENEN QUE VER CON NOMINATIVOS. HAY OTRO TAMBIÉN, ESO LO PIDIÓ EL REPRESENTANTE DEL PAN EL 13 DE JULIO DEL 2011 Y QUE IGUAL ESTÁ EN PROCESO. NO SÉ SI TODAVÍA SERÁ ÚTIL PARA ESA REPRESENTACIÓN. PERO, EN TÉRMINOS GENERALES, ESO ES LO QUE QUIERO DECIR. 
TAMBIÉN ESTÁ EL CASO DEL ESTADO DE TLAXCALA, QUE ESE ES MÁS RECIENTE, ES DE MARZO; PERO IGUAL TIENE QUE VER CON NOMINATIVOS, QUE ES LO QUE A USTEDES MÁS SE LES DIFICULTA GENERAR.
ENTENDÍAMOS QUE A PARTIR DE QUE SE ESTABAN DANDO ESTOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN ENTRE LAS DISTINTAS ÁREAS, ESTO PODRÍA FLUIR CON MUCHA MAYOR RAPIDEZ.
PERO LO QUE NOS ESTÁ PREOCUPANDO ES QUE, FINALMENTE, YA SE CERRÓ PRÁCTICAMENTE EL ESPACIO PARA QUE NUESTROS COMPAÑEROS PUDIERAN HABER HECHO INCLUSO OBSERVACIONES A LOS LISTADOS NOMINALES. ESTOS INSUMOS PODRÍAN HABERLES SERVIDO DE MUCHO PARA HACER ALGUNAS QUIZÁS OBSERVACIONES Y NO LO TUVIERON EN TIEMPO Y FORMA. 
QUEREMOS QUE QUEDE CONSTANCIA TAMBIÉN EN LAS ACTAS, QUE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO SIEMPRE SE HA INSISTIDO Y SE SEGUIRÁ INSISTIENDO EN QUE TODOS ESTOS INSUMOS QUE ELLOS NECESITAN, DEBEN ESTAR CON LA MAYOR PRONTITUD EN SUS MANOS, PARA QUE ELLOS PUEDAN PROCESAR Y HACER LAS OBSERVACIONES QUE CONSIDEREN PERTINENTES. 
NO OBSTANTE LO ANTERIOR, QUISIERA QUE EN ESTA REUNIÓN, PORQUE DICEN QUE QUIEN TIENE QUE DEFINIR SOBRE ESA SITUACIÓN ES LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, NOS PUDIERA DECIR CUÁNDO VA A GENERAR NO SÉ SI LA ORDEN O QUÉ GENERA ESA ÁREA, PARA QUE ESTA INFORMACIÓN SE PUEDA ENTREGAR, PORQUE FUE UN COMPROMISO, PERO QUE TENGAN ELLOS CONCIENCIA DE QUE ES IMPORTANTE DE QUE YA ESTÉ EN MANOS DE LOS REPRESENTANTES. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TAMBIÉN TRAÍA SEÑALADO ESTE PUNTO, PERO MÁS QUE NADA ES TAMBIÉN RECORDAR –SI MAL NO RECUERDO– EN ALGUNA OCASIÓN HICE LA PETICIÓN DIRECTAMENTE A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PORQUE ES EL ÁREA A LA QUE SE TURNÓ LA SOLICITUD, Y HASTA LA FECHA SEGUIMOS IGUAL.
SI BIEN EL ANTECEDENTE Y LA SITUACIÓN LA EXPUSO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ME GUSTARÍA HACER UN CIERTO RECLAMO PORQUE NO ES EL PRIMER PUNTO EN QUE LE SOLICITAMOS A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS DÉ RESPUESTA. 
DE HECHO, EN ALGUNOS CONSECUTIVOS QUE TAMBIÉN TUVIMOS PENDIENTES, FUE MUCHO TIEMPO TAMBIÉN POR EL ATRASO DE LA PROPIA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. 
CREO QUE SI TODOS LOS ASUNTOS QUE SE TIENEN QUE CONSULTAR PARA PODER PROPORCIONAR INFORMACIÓN A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA RESPECTIVAS, TENDRÍAN QUE AGILIZAR EL ASUNTO.
ESTA ES LA TERCERA O CUARTA VEZ –NO RECUERDO– QUE NO SOLAMENTE EN ESTE PUNTO, EN OTRO, HAGO UN CIERTO LLAMAMIENTO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE DEBE SER MÁS DILIGENTE Y RÁPIDA EN LA RESPUESTA QUE DAMOS. PORQUE –COINCIDO– SI LAS SOLICITUDES SON DE 2011, ¿QUÉ ACTUALIDAD Y UTILIDAD TIENEN TIENE PARA LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA?
PERO LO QUE ESPERARÍA ES QUE AHORA SÍ DE AQUÍ A LO QUE RESULTE, LO QUE TENGA QUE VER CON LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE SE PONGAN LAS PILAS Y QUE LA RESPUESTA NOS LAS DEN, Y NO TENGAMOS QUE SOLICITARLAS TRES, CUATRO, CINCO VECES, PORQUE HA SIDO NO EL PRIMER PUNTO EN EL QUE NOS FALLA POR ESE LADO LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- LA REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA TIENE LA PALABRA. 
LIC. MARIELENA RESÉNDIZ BARRÓN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- EFECTIVAMENTE, HEMOS ESTADO VERIFICANDO LOS PENDIENTES QUE SE TIENEN, HAY VARIOS ASUNTOS, INCLUSO, QUE ESTÁN POR RESOLVERSE, ESTÁN EN FIRMA DEL TITULAR DE MI ÁREA.
LO QUE PUEDO COMPROMETER ES LLEVAR LAS INQUIETUDES; DEPENDE DE LA REVISIÓN, PORQUE YA HAY ALGUNAS COSAS QUE YA ESTÁN PARA SALIR, PROPIAMENTE. SEGURAMENTE EN LA PRÓXIMA SESIÓN YA HABRÁ ALGÚN ADELANTO DE CONSIDERACIÓN. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- COMENTARÍA QUE EN EL CASO DE LAS DOS PETICIONES QUE TENEMOS EN PROCESO CORRESPONDIENTES AL ESTADO DE NUEVO LEÓN DEL DISTRITO 7 Y LA DE TLAXCALA DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, ESTAMOS HACIENDO LA CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES NACIONALES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SOLICITANDO SU AUTORIZACIÓN PARA LA EXPEDICIÓN DE ESTE TIPO DE INFORMACIÓN. ESTAMOS NADA MÁS ESPERANDO LA RESPUESTA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y, EN EL OTRO, ESTÁ PENDIENTE ÚNICAMENTE LA CONSULTA AL PARTIDO NUEVA ALIANZA, ESPERAMOS QUE EN LA PRÓXIMA REUNIÓN AMBAS SOLICITUDES ESTÉN CUMPLIDAS.
RESPECTO A LA INTERVENCIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, NO LO TRAEMOS CONSIGNADO COMO SOLICITUD EN ESTE FORMATO, PORQUE LO QUE INCLUIMOS SON SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. EN ESTE CASO ES PROPIAMENTE UNA PROPUESTA; DE CUALQUIER MANERA, NO TENDRÍAMOS MAYOR INCONVENIENTE DE INCLUIRLA EN LA CARTERA DE COMPROMISOS EN FORMATO DE SOLICITUDES.
LA SIGUIENTE SUGERENCIA QUE NOS HACÍA EL REPRESENTANTE, ES QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO TAMBIÉN ASUMIERA ESTA PROPUESTA DE DIFUSIÓN Y, SI ESTUVIERAN DE ACUERDO, HACERLA DEL CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
PODRÍAMOS ELABORAR UNA PROPUESTA Y ENVIARLA A LAS REPRESENTACIONES ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO LO HICIMOS EN OTRA OCASIÓN, A TRAVÉS DE OFICIO, EN DONDE LES EXPLICÁBAMOS LOS RESULTADOS EN ESE MOMENTO, DE LO QUE FUE LA ÚLTIMA REVISIÓN AL DOCUMENTO DE SUPERVISIONES.
PODRÍAMOS ADOPTAR EL MISMO MECANISMO, SI ES QUE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA ESTÁ DE ACUERDO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- MÁS ALLÁ DE ESO, EN PRIMERA INSTANCIA HABRÍA QUE VER SI LOS MIEMBROS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO CONSIDERAN QUE SEA PERTINENTE LA SOLICITUD; DE CUALQUIER MANERA TAMBIÉN LO PODEMOS LLEVAR A LA CNV, NO HAY NINGÚN PROBLEMA POR ESO. 
BÁSICAMENTE, EN EL SENTIDO DE CÓMO SE ATENDERÍA, EN SU CASO; LO QUE NOS INTERESARÍA –HABLO COMO REPRESENTACIÓN– ES QUE SE TUVIERA ESTA CLARIDAD EN LOS DISTRITOS; POR ESO ES POR LO QUE, EN SU MOMENTO, LA SOLICITUD SE DIRIGIÓ A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
QUIENES HAN ESTADO EN SUPERVISIONES EN LOS DISTRITOS NO ME DEJARÁN MENTIR: RESULTA QUE DE REPENTE CADA VOCAL TIENE SU PROPIA INTERPRETACIÓN DE QUÉ PUEDE OCURRIR EN QUÉ CASOS Y QUÉ NO; LA ATENCIÓN FINALMENTE A ESTE GRUPO DE EMPADRONADOS, QUE YA ESTÁN EN LISTA NOMINAL, EN PADRÓN ELECTORAL, Y QUE SIMPLEMENTE EXTRAVÍAN SU CREDENCIAL, ES MUY DISÍMBOLA EN TODO EL PAÍS.
DE LO QUE SE TRATARÍA TAMBIÉN –YENDO UN POCO MÁS ALLÁ– ES DE NORMAR TAMBIÉN UN CRITERIO DE ATENCIÓN O DE CANALIZACIÓN DE ESTAS SOLICITUDES.
POR ESO ES POR LO QUE CONSIDERÁBAMOS OPORTUNO –TOMANDO COMO BASE LA PROPUESTA INICIAL DE AQUELLA COMISIÓN DE VIGILANCIA A LA QUE ME REFERÍ– QUE EL GRUPO DE TRABAJO PUDIERA TAMBIÉN APORTAR SU GRANITO DE ARENA Y, EN ESE CASO, ELEVARLA A LA CNV, Y QUE FUERA LA CNV QUIEN LA RECOMENDARA TAMBIÉN EN SEGUNDA INSTANCIA A LA PROPIA DERFE. 
ESE SERÍA, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, EL MECANISMO. INSISTO: SI LOS COMPAÑEROS CONSIDERAN QUE ES UN TEMA DE INTERÉS AL CUAL HABRÍA QUE ENTRARLE A LA DISCUSIÓN.
ESTARÍA MUY BIEN QUE EL ÁREA PUDIERA FORMULAR UNA PROPUESTA, QUE SE PUDIERA DISCUTIR QUIZÁ EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO Y, OBVIAMENTE, SI FUERA EL CASO, INCLUYÉNDOSE EN LA AGENDA, ETCÉTERA, CON TODAS LAS IMPLICACIONES QUE ESTO TENDRÍA Y AFINAR UNA PROPUESTA MÁS ACABADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ME PARECE QUE ES MUY ATENDIBLE, INCLUSIVE, COMO ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PROPIOS PARTIDOS, QUE PUDIÉRAMOS RETOMAR EL TEMA EN LA SIGUIENTE REUNIÓN.
POR PARTE DE LA COORDINACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO PODRÍAMOS ELABORAR UNA PROPUESTA, RETOMANDO LA SOLICITUD, QUE ESPEREMOS ESTÉ YA EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SEGÚN LO REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SE INCLUIRÍA EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y EN LA AGENDA TEMÁTICA.
NO SÉ SI ALGUNA REPRESENTACIÓN TUVIERA ALGÚN INCONVENIENTE EN QUE PROCEDIÉRAMOS DE ESTA MANERA. DE NO SER ASÍ, SEGUIRÍAMOS ESA RUTA. 
LE PIDO AL SECRETARIO QUE, SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO REFERIDO.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAPACITACIÓN A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO QUE SE CIRCULÓ JUNTO CON LA CONVOCATORIA A ESTA REUNIÓN.
LES COMENTO SOBRE LOS AJUSTES QUE HICIMOS DE ACUERDO A LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN LA ANTERIOR REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SE INCORPORÓ UN PUNTO 2, QUE REFIERE A LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL VINCULADAS CON LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ASÍ COMO UN ANEXO CON EL EXTRACTO DE LOS ARTÍCULOS SEÑALADOS EN EL COFIPE SOBRE LOS PROCEDIMIENTOS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO.
AL NO HABER COMENTARIOS AL RESPECTO, SEGUIRÍAMOS SI NO TIENEN INCONVENIENTE LOS CRITERIOS QUE HEMOS ESTABLECIDO A LO LARGO DE LA REVISIÓN DE ESTOS TEMAS, HARÍAMOS –– DEL CONOCIMIENTO DE LAS PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, PARA QUE CONTARAN CON UNA HERRAMIENTA EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- UNA PREGUNTA: NO TENGO OBSERVACIONES AL DOCUMENTO, PERO QUISIERA TENER MÁS CLARO CUÁL SERÍA EL PROCEDIMIENTO YA, PARA HACÉRSELOS LLEGAR; O SEA, ESTO YA NO PASA POR CNV, NO SÉ, ¿CÓMO ES EL PROCEDIMIENTO?
ESO ES LO QUE QUISIERA QUE PRECISARA USTED UN POCO MÁS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CUANDO SE HIZO ESTA PETICIÓN DE QUE HICIÉRAMOS UNA GUÍA RÁPIDA, PARA QUE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA CONOCIERAN SOBRE SUS ATRIBUCIONES, SE PENSÓ QUE LA FORMA DE ALLEGAR ESTA INFORMACIÓN SERÍA INCLUSIVE ABRIENDO UN ESPACIO EN EL PORTAL, DONDE LOS USUARIOS PUDIERAN CONSULTAR ESTE TIPO DE INFORMACIÓN, PARTICULARMENTE EN ESTE CASO SOBRE EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES. ESTAMOS –COMO LO SABEN USTEDES– TRABAJANDO SOBRE ESTE REDISEÑO DEL PORTAL, LA IDEA ES ABRIR UN ESPACIO NORMATIVO DONDE CUALQUIER USUARIO PUEDA HACER CONSULTAS, ESE ESPACIO ESTÁ EN DESARROLLO, POR EL MOMENTO LO QUE PODRÍAMOS HACER ES ENVIARLO A LAS PRESIDENCIAS, COMO UN DOCUMENTO DE APOYO PARA EL DESARROLLO DE SUS FUNCIONES Y LO HARÍAMOS –COMO FUE PLANTEADO– A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO SE HARÍA ESTE ENVÍO,
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ME PARECE CORRECTO, NADA MÁS HARÍA DOS SOLICITUDES: UNA, QUE NO SOLAMENTE SE LES ENVIARA A LOS PRESIDENTES, SINO QUE SE LES REMITIERA CON LA SOLICITUD DE QUE SE HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LOS REPRESENTANTES Y QUE, EN EL ENTENDIDO DE QUE USTEDES SON EL CONDUCTO ADECUADO PARA CANALIZAR ESTE MATERIAL –NO SÉ SI USTEDES PIENSAN ENVIARLO VÍA OFICIO O ALGO ASÍ– PUDIERAN PLANTEAR EN ESE OFICIO DENTRO DE LA MOTIVACIÓN DEL MISMO, QUE ESTE DOCUMENTO FUE DISCUTIDO O TRABAJADO EN EL GRUPO DE TRABAJO, EL CUAL CONSIDERÓ PERTINENTE SU ENVÍO A LAS REPRESENTACIONES EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
NADA MÁS CON ESE PEQUEÑO AGREGADO, SI NO HUBIERA INCONVENIENTE. VEMOS BIEN EL PROCEDIMIENTO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON MUCHO GUSTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN ESTE PUNTO SÍ DIFIERO DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD.
¿EN QUÉ SENTIDO? ESTE GRUPO DE TRABAJO, EN PARTICULAR, TENEMOS UNA AGENDA DE TRABAJO Y QUIEN DISEÑÓ LA AGENDA DE TRABAJO ES LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y A QUIEN LE TENEMOS QUE ENTREGAR PRODUCTOS, TERMINADOS O NO, ES A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DE HECHO, VOY A CONTEXTUALIZAR UN POCO: EN OCASIONES ANTERIORES, HEMOS COMENTADO QUE HAY COSAS QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PUEDE HACER POR SÍ MISMA Y PONDRÉ AHORA UN EJEMPLO:
NOS ENTREGARON EL INFORME DE LOS ACUERDOS Y MÁS ADELANTE VEREMOS LAS SUPERVISIONES QUE YA HICIERON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y ESO EN REALIDAD A PESAR DE QUE HABÍAMOS DICHO QUE LA CNV DEBERÍA TENER PLENO CONOCIMIENTO DE QUÉ ES LO QUE ESTÁN HACIENDO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
PARECIERA SER QUE YA PASÓ, COMO QUE DECIDIÓ LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, POR PETICIÓN DE NOSOTROS MISMOS QUE SE DESTRABARA LA CUESTIÓN ADMINISTRATIVA Y YA LO ESTÁN HACIENDO.
Y LO ÚNICO QUE SE ESTÁ RINDIENDO ES EL INFORME A ESTE GRUPO DE TRABAJO, PERO NO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE QUÉ ES LO QUE ESTÁN SUPERVISANDO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. ESO ES EN UN CASO, COMO EJEMPLO.
DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA ES ALGO IMPORTANTE, PORQUE FINALMENTE QUIEN DEBE TENER EL CONOCIMIENTO DE TODO LO QUE HACEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ES LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; NOSOTROS, COMO GRUPO DE APOYO, PERO ES EL PROPIO ÓRGANO NACIONAL DE VIGILANCIA.
AHORA, ESTE DOCUMENTO. NOSOTROS, TODOS, INCLUSO LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA HEMOS TENIDO CLARO QUE DEBE DARLE A LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA ELEMENTOS DE APOYO, DE CAPACITACIÓN Y ASÍ LO HEMOS VENIDO TRABAJANDO Y ESTE ES EL PRIMER –SI LO QUEREMOS VER ASÍ– INSUMO QUE SE ESTÁ GENERANDO.
SI NOS VAMOS POR LA VÍA QUE USTEDES ESTÁN SUGIRIENDO DE QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SEA QUIEN ESTÉ PROPORCIONANDO TODA LA INFORMACIÓN, FINALMENTE SON USTEDES; PERO SI LO HACEMOS POR LA VÍA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ESO BAJA MEDIANTE LOS ACUERDOS Y CONSENSOS, QUE NO CREO QUE HAYA NINGÚN PROBLEMA, EN LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
Y SE HACE DE CONOCIMIENTO MEDIANTE LAS CIRCULARES QUE LA PROPIA COMISIÓN DE VIGILANCIA EMITE RESPECTO A LOS DISTINTOS TEMAS RELACIONADOS CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ES UNA CUESTIÓN DISTINTA A LA QUE USTEDES EXPRESABAN, DICEN “BUENO, ES QUE NOSOTROS SE LO MANDAMOS AL PRESIDENTE Y EL PRESIDENTE SE LO MANDA A LOS REPRESENTANTES”; QUE EN TEORÍA PODRÍA SER LO MISMO, PERO NO ES LO MISMO, PORQUE USTEDES LE DAN UNA INSTRUCCIÓN AL PRESIDENTE DE QUE TIENE QUE BAJAR ESA INDICACIÓN A LOS REPRESENTANTES.
LO QUE QUEREMOS ES QUE ESTE INSUMO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA LO TENGAN PARA QUE SE CAPACITEN. EN REALIDAD ESTO ES INFORMACIÓN, NO LE VEMOS –VUELVO A INSISTIR– NINGÚN PROBLEMA.
PERO QUEREMOS QUE LA PARTE INSTITUCIONAL Y DE VÍNCULO QUE TENGAN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SEA CON Y A TRAVÉS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. PORQUE ESTAMOS VIENDO –LO VEÍAMOS EN EL PUNTO ANTERIOR– QUE AUNQUE HAGAN SOLICITUDES; INCLUSO A MÍ NO ME CONVENCIERON CON EL TEMA DE LA SOLICITUD DE GERARDO RANGEL DE QUE DICEN: “LO RETOMAMOS Y LO PONEMOS”, REVISÉ EL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA Y NO VIENE NINGUNA PETICIÓN DEL PRD, RESPECTO A ESE TEMA. NO SÉ CÓMO LO VAYAN A RESCATAR, PERO BUENO; IGUAL PUDO HABER SIDO OTRA SESIÓN. 
EN OTRAS PALABRAS, LO QUE NO QUISIÉRAMOS ES QUE SE PERDIERA EN ESA PARTE INSTITUCIONAL QUE USTEDES TIENEN DE “AH, PUES SE LO MANDO AL PRESIDENTE”; EL PRESIDENTE SE LO VA A MANDAR A LOS REPRESENTANTES O LES VA A DECIR “PUEDEN CONSULTARLO, AUNQUE NO TIENEN ACCESO, PERO PUEDEN CONSULTARLO EN EL PORTAL”.
ES OTRA PARTE QUE SÍ TENEMOS. APARENTEMENTE DICES “ES UN DOCUMENTO QUE SE LES ENTREGA”; SÍ, ES UN DOCUMENTO QUE SE LES ENTREGA, PERO EL OBJETIVO O EL FIN ÚLTIMO ES QUE REALMENTE LE SIRVA DE APOYO Y LO PUEDAN UTILIZAR COMO CONSULTA LOS REPRESENTANTES QUE TENEMOS TODOS LOS PARTIDOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
Y VERÍAMOS MÁS LA POSIBILIDAD O ES MÁS EFICIENTE O EFICAZ EL QUE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DIGA “EL GRUPO DE TRABAJO QUE ME APOYA REVISÓ ESTO Y ACORDAMOS QUE ESTO ES LO QUE TENGA QUE IR A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA”. 
ÉSA ES LA RUTA QUE VEMOS; ES UN POCO MÁS TORTUOSA, TENDRÍAMOS QUE ESPERAR A LA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO LE DARÍA UN CARÁCTER DISTINTO AL PROCESAMIENTO DE ESTOS TEMAS. 
SOBRE TODO, NO PORQUE NO QUIERA QUE LO HAGA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE MANERA INSTITUCIONAL, SINO QUE TENEMOS QUE DARLE UN CONTEXTO DISTINTO AL TRABAJO Y QUE, EFECTIVAMENTE, LOS DOCUMENTOS ESTÁN SIENDO DE CONOCIMIENTO DE TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS EN LOS DISTINTOS GRUPOS DE TRABAJO DE LA CNV, PERO TAMBIÉN DE LA PROPIA CNV. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- EN VIRTUD DE QUE SE ESTÁN PLANTEANDO DOS RUTAS PARA ATENDER ESTE ASUNTO, PREGUNTO SI ALGUNO DE LOS QUE NO HAN INTERVENIDO SOBRE EL PUNTO QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTOY DE ACUERDO EN EL PLANTEAMIENTO QUE HIZO LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PORQUE FINALMENTE ESTE ES UN GRUPO DE TRABAJO QUE DA LOS INSUMOS PARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUEDA TOMAR ACUERDOS, DECISIONES, RECOMENDACIONES, ETCÉTERA. 
PORQUE FINALMENTE, AUNQUE SEA ATRIBUCIÓN DE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA, EL PLANTEAMIENTO NO ES QUE SEA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y SE HAGA DE LA GENERALIDAD DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
FINALMENTE, NOSOTROS –REPITO– SOMOS UN INSTRUMENTO DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. TENDRÍA QUE PASAR PROPIAMENTE POR EL CONOCIMIENTO DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; Y YA HEMOS DICHO QUE EN EL SENO DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE DAN LAS DISCUSIONES, A FAVOR O EN CONTRA, ACEPTANDO, RECHAZANDO, ETCÉTERA. PERO QUE QUEDE CLARO QUE SOMOS UNA PARTE DE APOYO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
CREO QUE DE AQUÍ Y EN TODO LO QUE HEMOS TRABAJADO ES TRABAJAR EN ESE SENTIDO. EN ALGÚN OTRO MOMENTO, HEMOS HECHO EL SEÑALAMIENTO NO SOLO ESTA REPRESENTACIÓN, ALGUNOS OTROS COMPAÑEROS, QUE FINALMENTE SOMOS UNA PARTE DE ESA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO COMO TAL NO PODEMOS TOMARNOS ATRIBUCIONES O PROPUESTAS O RECOMENDACIONES QUE SALGAN DIRECTAMENTE DEL GRUPO DE TRABAJO, PORQUE NO ES EL GRUPO DE TRABAJO EN SÍ, ES LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ESTOY DE ACUERDO CON EL PLANTEAMIENTO QUE HACE EL PARTIDO DEL TRABAJO EN ESE SENTIDO.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PARA COMENTAR, FUI MUY PRUDENTE EN MI PLANTEAMIENTO: NO DIJE QUE FUERA UNA RECOMENDACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, LO QUE LE PEDÍ A LA COORDINACIÓN FUE QUE DENTRO DEL OFICIO SE MENCIONARA QUE EL ASUNTO SE HABÍA VISTO EN GRUPO DE TRABAJO, NO QUE ERA UNA RECOMENDACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, NI MUCHOS MENOS. 
PORQUE COINCIDO EN EL FONDO CON MIS COMPAÑERAS. NO QUIERO AQUÍ TRAER UNA POLÉMICA, NI MUCHO MENOS. LO ÚNICO QUE VEO Y NO ME GUSTARÍA VOLVER A CORRER ESE RIESGO ES PRECISAMENTE –COMO LO MENCIONÓ MI COLEGA DEL PT, OLIVIA MARTÍNEZ– QUE NOS PASARA LO MISMO QUE CON EL TEMA DE LAS SUPERVISIONES.
GENERALMENTE ES UN TEMA QUE SE LLEVA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, LA COMISIÓN DE VIGILANCIA LO REGRESA, EN FIN, EN EL MEJOR DE LOS CASOS. MÁS ALLÁ DE LA RUTA QUE ME PARECE QUE LA QUE ELLOS PLANTEAN ES LA CORRECTA, PERO ES UNA RUTA TAMBIÉN MUY AZAROSA.
Y LO QUE NO QUEREMOS ES QUE REALMENTE NOS ESTEMOS RASGANDO LAS VESTIDURAS CON EL TEMA DE QUE HAY QUE DARLES A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, ETCÉTERA. Y A LA HORA DE QUE SE PROCESAN MATERIALES QUE –DESDE MI PUNTO DE VISTA– TIENDEN A FORTALECER ESA SITUACIÓN DE QUE ELLOS TENGAN UN MEJOR CONOCIMIENTO DE SUS ATRIBUCIONES, DE MEJORES CONDICIONES PARA HACER LAS SUPERVISIONES.
TODAS LAS DIVERSAS ARISTAS QUE TIENE EL TEMA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, FINALMENTE NO ESTEMOS CUBRIÉNDOLAS NI SIQUIERA CON ESTE TIPO DE DOCUMENTOS. ÉSE ES UN POCO MI TEMOR.
AHORA, SIENDO UN POCO MÁS PROPOSITIVO: TENDRÍAMOS QUE EXPLORAR LA RUTA QUE SE PROPONE DE LLEVAR EL TEMA A LA CNV, PARA SU SESIÓN DE ABRIL, HAY TIEMPO SUFICIENTE. Y, EN DADO CASO, LO QUE SE PLANTEÓ HACE RATO COMO LA RUTA ORIGINAL QUE ESTABA PENSANDO LA DIRECCIÓN –Y QUE NOS EXPRESÓ POR SU CONDUCTO– QUEDARÁ COMO EL PLAN ALTERNATIVO EN EL CASO DE QUE LA CNV NO SE PRONUNCIARA O DESECHARA EL TEMA.
SOLAMENTE FALTARÍA UN PEQUEÑO DETALLE, QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO CONOCIERA UN PROYECTO DE ACUERDO SOBRE EL PARTICULAR, PARA LO CUAL EXPRESO DE ANTEMANO QUE ESTARÍAMOS TOTALMENTE DISPUESTOS A PARTICIPAR EN UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA EN CUANTO USTEDES LA CONVOCARAN, PARA PROCESAR UN PROYECTO DE ACUERDO QUE ACOMPAÑARA O LE DIERA SUSTENTO A ESTE DOCUMENTO ANTES, OBVIAMENTE, DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. ENTIENDO QUE ESTAMOS A MUY BUEN TIEMPO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- RETOMANDO ESTA ÚLTIMA PARTE DE LA INTERVENCIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SI ESTÁN DE ACUERDO, EFECTIVAMENTE, NO TRAEMOS UN PROYECTO DE ACUERDO, NO LO TENÍAMOS PREVISTO EN ESOS TÉRMINOS, LO ELABORARÍAMOS Y ESTARÍAMOS CONVOCANDO A UNA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA LA REVISIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE PONDRÍA A CONSIDERACIÓN EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿ESTÁN DE ACUERDO? SEGUIRÍAMOS ESTA RUTA Y, SI ME PERMITEN, VERIFICAR HORA Y DÍA DE ESTA REUNIÓN, E INMEDIATAMENTE HARÍAMOS LA CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE.
LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ANTES DE ABRIR LA RONDA DE INTERVENCIONES, SOLAMENTE COMENTAR QUE EN LA PÁGINA 5 TRAEMOS UNA ERRATA, DICE: “CON RESPECTO A LA PERIODICIDAD Y APEGO AL ARTÍCULO 202, NUMERAL 2 DEL CÓDIGO FEDERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL (…)”, EN ESE CASO TIENE QUE DECIR: “(…) DEL CÓDIGO FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES”. HACIENDO ESTA ACLARACIÓN, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO REFERIDO.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, LES COMENTO QUE ATENDIMOS LA PETICIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN EL SENTIDO DE QUE UNA REFERENCIA QUE TRAÍAMOS A PIE DE PÁGINA, QUE TENÍA QUE VER CON LA POSIBILIDAD DE QUE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA SESIONEN UNA VEZ CADA TRES MESES Y SOBRE QUÉ PASARÍA EN ESE CASO CON LA PERIODICIDAD PROPUESTA PARA LA ENTREGA DE CIERTOS INFORMES, LO QUITAMOS DEL PIE DE PÁGINA Y LO INCLUIMOS COMO PARTE DEL CUERPO DEL DOCUMENTO.
ESTE DOCUMENTO VIENE ACOMPAÑADO DE UN PROYECTO DE ACUERDO, LA IDEA ES PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN OTROS TÉRMINOS, LA POSIBILIDAD DE RECOMENDAR A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES LA INCLUSIÓN DE LOS TEMAS QUE TENEMOS PREVISTOS EN ESTE DOCUMENTO.
POR LO QUE LES PREGUNTARÍA SI ESTÁN DE ACUERDO EN LOS TÉRMINOS EN LOS QUE FUE PLANTEADO ESTE PROYECTO DE ACUERDO, Y QUE ACOMPAÑÓ TAMBIÉN A LA DOCUMENTACIÓN CON LAS QUE SE LES CONVOCÓ PARA ESTE GRUPO DE TRABAJO.
EN ESE SENTIDO, ALGUNA REPRESENTACIONES DESEA INTERVENIR. ENTONCES LES PREGUNTARÍA SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE ESTE DOCUMENTO SUBA A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LE PEDIRÍA AL SECRETARIO HICIERA LA CONSULTA NOMINATIVA, PARA CONOCER LA OPINIÓN DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACERCA DE PONER A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EL PROYECTO DE ACUERDO QUE ACOMPAÑA EL DOCUMENTO SOBRE LA PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
SECRETARIO, HAGA LA CONSULTA SOLICITADA.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- PREGUNTO DE MANERA NOMINAL A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS SI ESTÁN DE ACUERDO O NO EN PRESENTAR LA PROPUESTA DE PROYECTO DE ACUERDO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, Y QUIERO HACER UN COMENTARIO.
NO TENDRÍAMOS NINGÚN PROBLEMA, SALVO QUE ESTA REPRESENTACIÓN HA DICHO QUE FINALMENTE LOS TEMAS QUE CADA COMISIÓN DE VIGILANCIA TENGA QUE TRATAR RESPONDEN A LAS NECESIDADES DE CADA UNO DE DICHOS ÓRGANOS.
EN ESE SENTIDO, SI TODAS LAS REPRESENTACIONES ESTÁN DE ACUERDO, NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA, PERO ACCIÓN NACIONAL HA SIDO MUY ENFÁTICO EN ESE SENTIDO: QUE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA DECIDAN LOS TEMAS QUE HAY QUE TRATAR, CÓMO LOS TIENEN QUE TRATAR Y CUÁNDO LOS TIENEN QUE TRATAR.
HAY ALGUNAS CUESTIONES QUE POR LEY ESTÁN MARCADAS, NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA EN ESO, PERO SÍ BAJO ESA OBSERVACIÓN, NO HABRÍA PROBLEMA.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- LE CONSULTO A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, ESTAMOS DE ACUERDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- FORMULO LA CONSULTA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- DE ACUERDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- FORMULO LA CONSULTA A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- ¿EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO?
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, DE ACUERDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- ¿EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO?
C. ARMANDO HIDALGO TOLEDO, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ, ESTAMOS DE ACUERDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- FINALMENTE, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- LE INFORMO, SEÑORA COORDINADORA, QUE LAS SIETE REPRESENTACIONES POLÍTICAS PRESENTES MANIFIESTAN QUE ESTÁN A FAVOR DE QUE EL TEMA HA SIDO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y SE DEBE PRESENTAR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- PROCEDEREMOS EN CONSECUENCIA.
LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN REALIZADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO QUE SE CIRCULÓ CON LA CONVOCATORIA A ESTA REUNIÓN, NO SIN ANTES COMENTAR LA PRECISIÓN QUE NOS HACÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO,EN EL SENTIDO DE HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ESTE INFORME.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SEÑALAR QUE EN EL INFORME DONDE SE CONSIGNAN DOS APARTADOS, REFERENTES CADA UNO DE ELLOS A UNA PRIMERA Y A UNA SEGUNDA ACTIVIDAD DE SUPERVISIÓN; EN EL PRIMER APARTADO VIENEN CASI TODAS LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, DE HECHO, CASI TODAS LAS COMISIONES DE VIGILANCIA CUBRIERON SU PRIMERA VISITA DE SUPERVISIÓN.
PERO, AL REVISAR CON DETALLE, Y PERDÓN QUE HABLE CASI EN PRIMERA PERSONA, PERO ME AFECTA: NO ESTÁ LA SUPERVISIÓN DE MI COMISIÓN DE VIGILANCIA. ESTÁ OMITIDA O NO SE CONSIGNA UNA VISITA DE SUPERVISIÓN QUE LLEVÓ A CABO LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, QUE FUE EL DÍA 31 DE MARZO Y SÍ SE CONSIGNA, POR EJEMPLO, EN LA SEGUNDA DE SUPERVISIÓN, LA QUE SE LLEVÓ A CABO POR ESA MISMA COMISIÓN DE VIGILANCIA EL DÍA 2 DE ABRIL. ME PARECE QUE AHÍ HAY UNA INCONSISTENCIA EN EL INFORME.
PASANDO A OTRO TEMA –PERO QUE VA DE LA MANO CON ESTO–: LA REUNIÓN PASADA LE SOLICITÉ AL DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE NOS ENTREGARA LOS OFICIOS MEDIANTE LOS CUALES SE PIDIÓ A LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN (NO ESTOY DICIENDO QUE NO SE HAYAN DADO, SINO QUE EN EL ENTENDIDO DE QUE ESOS OFICIOS EXISTEN); QUE NOS PUDIERA EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN INFORMAR ACERCA DEL TRATAMIENTO O LA ATENCIÓN, EN SU CASO, QUE SE LE DIO A ESA SOLICITUD; PORQUE UNA COSA ES QUE USTEDES SOLICITEN Y OTRA QUE EL ÁREA EJECUTORA O RESPONSABLE LLEVE A CABO LO QUE SE LE PLANTEA O LO QUE SE LE SOLICITÓ.
LO DIGO PORQUE TUVIMOS CONOCIMIENTO DE NUESTROS REPRESENTANTES EN DIVERSOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA DONDE HABÍA UNA, NO NEGATIVA, PERO SÍ RETICENCIA A LLEVAR A CABO ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN PORQUE SOLAMENTE TENÍAN RECURSOS PARA UNA.
CUANDO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA O LOS REPRESENTANTES, EN ESTE CASO DE MI PARTIDO, EN ALGUNOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA PLANTEARON LA NECESIDAD DE LLEVAR A CABO MÁS DE UNA ACTIVIDAD DE SUPERVISIÓN, LA RESPUESTA DE LOS VOCALES ERA: “SÍ PODEMOS LLEVAR A CABO, PERO RECURSOS SOLAMENTE DARÍAMOS PARA UNA”.
ESA SITUACIÓN METÍA A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN UNA DISYUNTIVA DE “LLEVAMOS A CABO O NO LOS EJERCICIOS”, Y ESTO NO CONTRIBUYE AL CLIMA QUE SE BUSCABA TENER DE QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PUDIERAN TENER TODA LA POSIBILIDAD DE SUPERVISAR, SOBRE TODO ESTA ÚLTIMA ETAPA DE LAS ACTIVIDADES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
QUISIERA UNA RESPUESTA PUNTUAL DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, DE SU REPRESENTANTE EN ESTA MESA, EN EL SENTIDO DE SI YA SE RADICÓ, NO SÉ SI LO HACEN POR ENTIDAD O DIRECTAMENTE A LOS DISTRITOS, A LAS JUNTAS EJECUTIVAS, DISTRITALES O LOCALES, QUE TODOS LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES, EN SU CASO, A LAS DOS MINISTRACIONES QUE HABÍA APROBADAS EN EL PRESUPUESTO DEL INSTITUTO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, SI QUISIERA HACER ALGUNA PRECISIÓN.
C. PATRICIA GERMÁN RAMÍREZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- TENGO ENTENDIDO QUE SU REPRESENTACIÓN, EFECTIVAMENTE, HIZO UNA SOLICITUD DE LAS MINISTRACIONES, COMO SE DIERON PARA LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA PARA SUS SUPERVISIONES DE PRIMERA Y SEGUNDA ETAPA.
TENGO LA INFORMACIÓN DE QUE FUERON ATENDIDAS AMBAS ETAPAS, TRAIGO LOS DATOS DE LA RADICACIÓN Y LA FECHA EN QUE SE DIO; LO QUE NO ESTOY CIERTA ES SI SE LES ENTREGARON LOS OFICIOS CON LOS QUE SE HIZO ESTA PETICIÓN A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN. SI NO ES ASÍ, PRECISAR ESTA INFORMACIÓN Y SE LOS HARÍA LLEGAR A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ENTONCES, YA ESTÁN LOS RECURSOS.
C. PATRICIA GERMÁN RAMÍREZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- SÍ, YA FUERON SOLICITADOS A LA DEA. 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SI ME PERMITIERA UNA PREGUNTA. 
C. PATRICIA GERMÁN RAMÍREZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- CLARO QUE SÍ.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿ESO SIGNIFICA –PARA ENTENDERLO BIEN– QUE USTEDES TAMBIÉN TIENEN QUE FORMULAR UNA GESTIÓN ANTE LA DEA PARA LLEVAR A CABO LA RADICACIÓN? ¿O SOLAMENTE SE TRATA DE UN TRÁMITE ADMINISTRATIVO Y QUE LOS RECURSOS ESTARÍAN DISPONIBLES O ESTUVIERAN, EN SU CASO, DISPONIBLES?
ESA ES UN POCO MI DUDA; O SEA, SI TODAVÍA USTEDES TIENEN QUE GESTIONAR ANTE LA DEA O SI YA CON LA INFORMACIÓN QUE USTED OFRECIÓ A PONER AQUÍ EN ESTA MESA, PODEMOS ENTENDER QUE YA ESTUVIERAN LOS RECURSOS O QUE YA ESTÁN.
C. PATRICIA GERMÁN RAMÍREZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- YA ESTÁN LOS RECURSOS. 
SE SOLICITÓ MEDIANTE OFICIO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y SE HACE EL SEGUIMIENTO A TRAVÉS DEL NÚMERO DE RADICACIÓN QUE ELLOS NOS DAN; CUANDO NOS DAN UN NÚMERO DE RADICACIÓN, QUIERE DECIR QUE YA PROCEDIÓ Y YA FUERON ENTREGADOS LOS RECURSOS. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ME VOY A REFERIR AL INFORME QUE NOS PRESENTAN DE LAS SUPERVISIONES QUE HAN REALIZADO LOS REPRESENTANTES. 
EN PRINCIPIO –COMO LO MANIFESTÉ EN UN PUNTO ANTERIOR– EFECTIVAMENTE, NO HAY TODAVÍA UN DOCUMENTO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO O QUE SEÑALE LA MANERA EN CÓMO VAN A SER LAS SUPERVISIONES. POR ESO ES QUE COMENTÉ AL PRINCIPIO QUE HAY CUESTIONES QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HA DECIDIDO HACER, SIN QUE HAYA PREVIAMENTE UN ACUERDO CON LOS PARTIDOS. PERO ESO NADA MÁS LO QUIERO DAR COMO ANTECEDENTE. 
PERO, AL REVISAR EL INFORME, OBSERVO QUE SI YO NO FUERA UNA PERSONA QUE ESTOY AL TANTO DE LO QUE REALIZAN LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, NO ENTENDERÍA, POR EJEMPLO, EL CUADRO QUE USTEDES PONEN, DONDE CONSIGNAN LAS SUPERVISIONES REALIZADAS Y POR REALIZAR.
PORQUE DICEN QUE EN LAS SUPERVISIONES REALIZADAS, ENTIENDO QUE HAN HECHO UNA SUPERVISIÓN 15 COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA; Y DOS SUPERVISIONES HAN HECHO 239 COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. EN TOTAL TENEMOS 254 COMISIONES DE VIGILANCIA QUE YA HICIERON SUPERVISIÓN DE LAS 332 QUE TENEMOS EN EL PAÍS.
LO QUE QUIERO SABER ES SI USTEDES CONOCEN LA MOTIVACIÓN DE POR QUÉ LAS QUE NO HAN HECHO SUPERVISIÓN, NO LAS HAN REALIZADO.
PUEDO ESPECULAR MUCHAS COSAS Y TENGO CONOCIMIENTO DE ALGUNAS. UNAS QUE YA DIJO LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, EN EL SENTIDO DE QUE CUANDO LOS COMPAÑEROS SOLICITARON LA SUPERVISIÓN NO SE LAS AUTORIZARON Y DESPUÉS CUANDO YA LES PROPUSIERON DIJERON QUE NO, PORQUE YA NO TENÍAN TIEMPO DE ATENDER, PORQUE ESTÁN EN OTRAS ACTIVIDADES. AHÍ LO DEJO EN ESO DE ESA PRIMERA SUPERVISIÓN.
PERO LO QUE NO ENTIENDO ES LO DE LAS SUPERVISIONES POR REALIZAR; PORQUE DICEN QUE DE UNA PRIMERA SUPERVISIÓN, HACEN FALTA QUE SE HAGAN 17 COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA Y 77 COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, UNA PRIMERA SUPERVISIÓN Y TIENEN LA SEGUNDA SUPERVISIÓN.
EN TÉRMINOS CONCRETOS LO QUE NOS DEBERÍAN INFORMAR ES: CUÁLES COMISIONES DE VIGILANCIA SON LAS QUE NO HAN HECHO SUPERVISIÓN; PORQUE LAS QUE YA HICIERON, COMO QUIERA QUE SEA, EN LO PERSONAL LO DIGO, QUÉ BUENO QUE LOS COMPAÑEROS HAN TOMADO ESA INICIATIVA. 
ES LO QUE HEMOS PROPUESTO SIEMPRE: QUE LOS COMPAÑEROS EN EL MOMENTO EN QUE LO SOLICITEN, TENGAN TODOS LOS ELEMENTOS, LAS HERRAMIENTAS ADMINISTRATIVAS, TÉCNICAS Y DEMÁS PARA HACER SUS TRABAJOS DE SUPERVISIÓN.
SIENTO QUE PARA USTEDES ES COMO PARA UN SEGUIMIENTO DE QUIENES YA HICIERON LA PRIMERA Y LA SEGUNDA; PERO EN REALIDAD LO MÁS IMPORTANTE ES VER QUÉ COMISIONES DE VIGILANCIA SON LAS QUE NO HAN NINGUNA SUPERVISIÓN EN ESTE AÑO.
PORQUE VAMOS A ENTRAR A UN COMPÁS DE ESPERA HASTA DESPUÉS DE JULIO, Y HABRÁ QUE VER DE ÉSAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE NO HAN HECHO NINGUNA SUPERVISIÓN, QUÉ ES LO QUE NOS PROPONEN.
Y LUEGO DEL DETALLE DE LAS SUPERVISIONES –DEL DESGLOSE QUE NOS DAN USTEDES– QUISIERA RETOMAR UN COMENTARIO QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN AL INICIO DE LA SESIÓN EN EL PUNTO DE COMPROMISOS, EN DONDE ELLOS NOS MENCIONABAN: QUEREMOS SABER QUÉ COMISIONES DE VIGILANCIA HAN HECHO PROPUESTAS ACERCA DE MÓDULOS, POR EJEMPLO.
REVISANDO EL DETALLE DE ESTAS SUPERVISIONES, USTEDES OBVIAMENTE CONTESTABAN QUE ES UNA DIFICULTAD HACER UN CRUCE; PERO IRÍA MÁS ALLÁ: ¿QUÉ VAMOS A HACER CON LAS OBSERVACIONES QUE YA PLANTEARON LOS COMPAÑEROS LOS QUE YA AGOTARON SUS SUPERVISIONES Y LOS QUE TIENEN PENDIENTE UNA?
PORQUE HAY MUCHAS QUE TIENEN QUE VER, SOBRE TODO LA DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, CON LO DE LA NUEVA IMAGEN INSTITUCIONAL, ASUNTOS QUE ESTÁN PENDIENTES DE LA NUEVA IMAGEN INSTITUCIONAL.
NO SÉ EN QUÉ MOMENTO PODRÁN CONTESTÁRSELES O SI NOS QUEDARÍAMOS CON LAS OBSERVACIONES O COMENTARIOS QUE HABÍA HECHO EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, EN EL SENTIDO DE QUE USTEDES NADA MÁS VAN A TOMAR NOTA Y DESPUÉS A VER QUIÉN RESUELVE LO QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HABÍAN PLANTEADO.
VIÉNDOLO DE MANERA CLARA, EN EL SENTIDO DE QUE HAY UN VACIADO DE OBSERVACIONES DE LO QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ESTÁN DICIENDO QUE HACE FALTA EN LOS MÓDULOS, LOS QUE FUERON A MÓDULOS, PORQUE HAY OTROS QUE OBSERVARON OTROS PROCEDIMIENTOS.
PERO QUIERO RESALTAR SOBRE TODO AQUELLAS QUE HACEN OBSERVACIONES PUNTUALES, QUE ESTÁN OBSERVANDO QUE SE ESTÁ HABILITANDO EL NUEVO MODELO INSTITUCIONAL, PERO QUE ELLOS SIGUEN VIENDO QUE ESTE NUEVO MODELO INSTITUCIONAL NO RESPONDE A LAS NECESIDADES QUE TIENE LA CIUDADANÍA Y QUE TAMPOCO TIENE EL PERSONAL DE MÓDULO PARA ATENDER TODA LA DEMANDA QUE ESTÁN ELLOS RECIBIENDO.
VUELVO A REPETIR: QUIZÁS ES UN MOMENTO DE DESFASE Y SERÍA CONVENIENTE VER SI ESAS CUESTIONES QUE ELLOS PLANTEAN SE SUBSANAN O REALMENTE VAN A SEGUIR TRABAJANDO ASÍ. ENTONCES, HAY QUE DECIR: “ES TODO LO QUE SE LES DIO Y AHÍ SÍGANLE SUPERVISANDO ASÍ”. 
PRÁCTICAMENTE ESAS SERÍAN MIS OBSERVACIONES, PORQUE NO QUISIERA QUE VOLVIÉRAMOS A CAER –LO DIJE A LO LARGO DE TODO ESTE TEMA– EN EL ESQUEMA DE QUE “YO NADA MÁS LO ESCRIBO AQUÍ, DIGO, PUES SÍ YA, AHÍ ESTÁ LA OBSERVACIÓN Y ELLOS SEGUIRÁN OBSERVANDO LO MISMO O QUIZÁS MEJORES O PEORES COSAS”.
PERO LO QUE SE INTENTÁBAMOS HACER ERA QUE REALMENTE SE VIERA UNA MEJORA EN CUANTO A LA ATENCIÓN DE ESAS OBSERVACIONES; Y ES LO QUE NO ESTAMOS VIENDO CLARO EN ESTE PROCESO. ÉSAS SON NUESTRAS DUDAS MÁS CONCRETAS. 
Y TAMBIÉN QUISIÉRAMOS SOLICITAR QUE SE NOS DIGA SI ASÍ VA A SER EL ASUNTO DE LAS SUPERVISIONES, ¿DEBEN DE SER FORZOSAMENTE DOS SUPERVISIONES? ¿ESA ES LA INDICACIÓN QUE TIENEN LOS PRESIDENTES? PARA DECIRLES A LOS REPRESENTANTES QUE SIGAN EXIGIENDO QUE LES HAGAN SUS SUPERVISIONES, PORQUE HASTA AHORITA –VUELVO A REPETIR– TENGO INFORMACIÓN DE QUE HUBO ALGUNOS QUE PIDIERON ANTES, NO SE LAS AUTORIZARON, Y AHORA CON EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL ESTÁN OCUPADOS EN OTRAS ACTIVIDADES, Y ES POR ESO QUE NO HAN PODIDO CONCRETIZAR LOS TRABAJOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DOS COMENTARIOS: UNO, DADO QUE ESTE INFORME DEBE SER CONOCIDO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NO SÉ HASTA CUÁNDO ESTÁ EL CORTE DE LAS SUPERVISIONES REPORTADAS, PORQUE TAMBIÉN EN EL CONDENSADO QUE NOS HICIERON LLEGAR DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA; HAY VARIAS QUE HAN ESTABLECIDO LAS FECHAS DE SU SUPERVISIÓN; POR EJEMPLO, HOY ES 18 DE ABRIL, ALGUNAS ESTUVIERON PROGRAMADAS PARA EL 14 Ó 15, LO QUE TENDRÍAN QUE HACER ES UN BARRIDO DE TODAS ESAS COMISIONES DE VIGILANCIA CON CORTE POSTERIOR. 
REPITO: NO SÉ HASTA CUÁNDO ESTÁ ESTO, NO CREO QUE HAYAN INCORPORADO LAS ÚLTIMAS SUPERVISIONES, PERO SI VA A SER UN DOCUMENTO QUE SE PRESENTE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TENDRÍAMOS QUE ACTUALIZARLO EN ESE SENTIDO.
Y EN EL OTRO, COMPLEMENTANDO LA SOLICITUD QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ME GUSTARÍA QUE PUDIÉRAMOS TENER EN UN ESTADÍSTICO, COMO LO HABÍA SOLICITADO CON LA SUPERVISIÓN ANTERIOR, QUE MÁS QUE NOS DIJERAN CUÁNTAS COMISIONES DE VIGILANCIA YA HICIERON SU SUPERVISIÓN, CUÁNTAS OTRAS HICIERON LA SEGUNDA, SÍ QUE NOS DIJERAN.
EN OTRAS PALABRAS, SÉ QUE VIENE DESGLOSADO POR LA SUPERVISIÓN QUE HIZO CADA UNA DE ELLAS, PERO QUE PUDIÉRAMOS TENER UN CONDENSADO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE YA EFECTUARON LAS DOS SUPERVISIONES Y A CUÁNTAS LES FALTARÍA LA SEGUNDA SUPERVISIÓN. ESTO, CONTEMPLANDO TAMBIÉN EL CORTE A LO MÁS CERCANO QUE TENGAMOS. 
REITERO: HAY COMISIONES DE VIGILANCIA QUE A LO MEJOR EL DÍA DE LA FECHA ESTÁN HACIENDO UNA SUPERVISIÓN; ASÍ QUE CUANDO USTEDES HAGAN EL CORTE DEFINITIVO PARA PRESENTARLO A COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUIZÁS OTRAS TANTAS YA HAYAN COMPLETADO SU SEGUNDA SUPERVISIÓN.
QUISIERA QUE LA INFORMACIÓN FUERA LO MÁS FRESCA POSIBLE, LA ÚLTIMA, PARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUDIERA TENER EL DATO COMPLETO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, SEÑALARÍA QUE NO HAY UN LÍMITE EN LAS SUPERVISIONES QUE PUEDEN REALIZAR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN ESTE CASO SON DOS LAS QUE LLEVAN FINANCIAMIENTO, COMO LO HEMOS DICHO EN MUCHAS OCASIONES; SIMPLEMENTE TRAIGO A LA CUENTA EL ESTADO DE MORELOS, HACEN SUPERVISIONES YA COMO PARTE DE SUS ACTIVIDADES, AL MARGEN DE QUE TENGAN O NO FINANCIAMIENTO. EN ESE SENTIDO, POR SUPUESTO, NO ES LIMITATIVO.
EN CUANTO A LAS OBSERVACIONES QUE SE HAN REALIZADO A TRAVÉS DE LOS ESQUEMAS DE SUPERVISIÓN ADOPTADOS EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS, COMO ÁREA LAS CANALIZAMOS A LAS ÁREAS QUE TIENEN POSIBILIDADES DE DARLES ATENCIÓN Y VAMOS DANDO SEGUIMIENTO.
SE COMENTABA SOBRE ESTE EJERCICIO QUE ESTÁ HACIENDO LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, DE EMPATAR LOS RESULTADOS DE SUS SUPERVISIONES Y LA COINCIDENCIA, POR EJEMPLO, CON LOS MÓDULOS PRIORITARIOS.
NOS PODRÍAMOS COMPROMETER A ENTREGAR ESTA INFORMACIÓN Y COADYUVAR EN ESTE EMPATE SOBRE LA ATENCIÓN. DE TODAS MANERAS LOS SEGUIREMOS  MANTENIENDO INFORMADOS SOBRE EL ENVÍO DE LAS OBSERVACIONES A CADA UNA DE LAS ÁREAS.
SEGUIRÍAMOS ESTE PROCEDIMIENTO DANDO PUNTUAL SEGUIMIENTO A TRAVÉS DE LAS PROPIAS REUNIONES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SOBRE EL AVANCE QUE SE VA DANDO A LA ATENCIÓN. Y COMO BIEN MENCIONABA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LO IMPORTANTE ES TAMBIÉN SABER SI FUERON ATENDIDAS Y SI NO FUERON ATENDIDAS POR QUÉ RAZÓN, O EN QUÉ TIEMPO SE PIENSA  DAR ESTA ATENCIÓN.
SIENDO MUCHO MÁS RECEPTIVOS EN CUANTO A LO AMIGABLE QUE DEBEN DE SER ESTOS CUADROS ESTADÍSTICOS QUE PRESENTAMOS, LO REDISEÑAMOS PARA HACER LOS TÍTULOS Y SUBTÍTULOS MÁS PRECISOS ACERCA DE LO QUE ESTAMOS REPORTANDO, DESTACANDO, EFECTIVAMENTE, CUÁLES SON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE TODAVÍA NO HAN REALIZADO LA PRIMERA SUPERVISIÓN, QUE A GOLPE DE VISTA, DE ACUERDO AL CUADRO QUE TRAEMOS, EN ESE SUPUESTO ESTARÍAN 17 COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA.
SOBRE LA PARTE RELACIONADA CON LOS CORTES, EFECTIVAMENTE, ESTE ES UN CORTE QUE HICIMOS AL 10 DE ABRIL; SI REVISAMOS EL INFORME DE ACUERDOS, SABREMOS  PARA CUÁNDO SE TIENE PROGRAMADA  LA SEGUNDA SUPERVISIÓN.
HAY QUIENES LLEVARÁN A CABO  LA SEGUNDA SUPERVISIÓN EL 15 DE ABRIL, OTROS HARÍAN UNA REVISIÓN SOBRE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y OTRAS TANTAS ESTÁN PROGRAMANDO SU SEGUNDA SUPERVISIÓN PARA ATESTIGUAR LA ENTREGA DE LAS LISTAS NOMINALES A LOS CONSEJOS DISTRITALES EL 1º DE JUNIO.
TRAEMOS UNA GAMA DE POSIBILIDADES PARA LA SEGUNDA SUPERVISIÓN, PERO COINCIDO PLENAMENTE, PONDREMOS PUNTUAL ATENCIÓN Y REPORTAREMOS ESTAS QUE NO HAN REALIZADO LA PRIMERA SUPERVISIÓN AL MENOS PARA HACER EL CORTE Y TENER UN ESQUEMA DE HACIA DÓNDE SE ESTÁ DIRIGIENDO LA SEGUNDA SUPERVISIÓN.
COINCIDO PLENAMENTE, COMO SIEMPRE, BUSCANDO QUE LOS CORTES SEAN LO MÁS CERCANO POSIBLE A LA FECHA EN LA QUE LES ESTEMOS REPORTANDO EL INFORME YA CONSOLIDADO, COMO LO HICIMOS EL AÑO PASADO, QUE SERÍA A LA CONCLUSIÓN DE LAS DOS SUPERVISIONES POR PARTE DE LAS 300 COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA Y LAS 32 COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, SERÍA ESE INFORME CONSOLIDADO EL QUE LES ENTREGARÍAMOS A USTEDES Y A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y EN TANTO LLEGAMOS A ESE MOMENTO, SI NOS PERMITEN, ESTARÍAMOS DANDO INFORMES DE AVANCE DE CÓMO VAN EVOLUCIONANDO ESTOS TRABAJOS DE SUPERVISIÓN.
SI ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA.
DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA AL SECRETARIO DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA PROPUESTA, PRECISANDO QUE ESTARÍAMOS INCLUYENDO EL PUNTO SOLICITADO POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA SOBRE ESTA SUGERENCIA RELACIONADA CON LA REPOSICIÓN DE CREDENCIALES.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PEDIRÍA UN INFORME EN RELACIÓN CON LAS OBSERVACIONES A LA LISTA NOMINAL, PARTICULARMENTE EN EL SENTIDO DE LO QUE SE CANALIZÓ POR VÍA LAS COMISIONES DISTRITALES O LOCALES DE VIGILANCIA.
MÁS ALLÁ DE QUE EL FONDO DEL TEMA LO VA A TRATAR OTRO GRUPO DE TRABAJO, NO PRETENDEMOS GENERAR NINGUNA CONFUSIÓN, SIMPLEMENTE UN INFORME CASI CUANTITATIVO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON MUCHO GUSTO ATENDEMOS ESTA PROPUESTA.
¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA PALABRA?
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGÚN PARTIDO QUIERE HACER USO DE PALABRA?
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- RESPECTO A LAS OBSERVACIONES A LA LISTA NOMINAL, EN RELACIÓN CON ALGUNAS PROBLEMÁTICAS QUE SE SUSCITARON CON ALGUNOS DE MIS REPRESENTANTES EN LOS DISTRITOS, DONDE HABÍA ALGUNA FALLA TÉCNICA PARA ACCEDER A LA INFORMACIÓN; EN ESE SENTIDO, LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS ATENDIÓ LAS SOLICITUDES Y SE DIO RESPUESTA A LAS PROBLEMÁTICAS.
PERO, PARTICULARMENTE, COMENTARÍA UN ASUNTO, Y LO PONGO COMO EJEMPLO, SIN SEÑALAR A LOS FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS, PERO PLANTEAR LA PROBLEMÁTICA, A EFECTO DE QUE EN FUTUROS EVENTOS DE ESTA NATURALEZA PUDIERA TENERSE UN SEGUIMIENTO MEJOR DE ESTAS TAREAS. 
PORQUE EN UN DISTRITO DEL DF, INCLUSO VOY A OMITIR EL DISTRITO PARA QUE NO SE VEA COMO QUE QUEREMOS SEÑALARLO, HUBO UNA PROBLEMÁTICA DONDE NUESTRA REPRESENTACIÓN OBTUVO EL DISCO DE LA LISTA NOMINAL QUE SE LE ENVIÓ POR CONDUCTO DE LA VOCALÍA Y TUVO UN PROBLEMA PARA QUE SE DIERA LA INFORMACIÓN POR LA CUESTIÓN DE LA CLAVE, DE LA INSCRIPCIÓN. 
Y DESGRACIADAMENTE LO QUE OCURRIÓ EN EL CASO PARTICULAR DE ESTE DISTRITO, A DIFERENCIA DE VARIOS DISTRITOS DONDE TAMBIÉN SE PRESENTARON PROBLEMAS DE ESTA ÍNDOLE, ES QUE LAS AUTORIDADES (LA VOCAL, EL JOSA) NO TUVIERON LA SENSIBILIDAD DE AUXILIAR A LA REPRESENTANTE, HASTA QUE TUVO INCLUSO QUE PLANTEARLO EN SESIÓN ORDINARIA DE QUE TODAVÍA NO LE HABÍAN DADO SOLUCIÓN A LA PROBLEMÁTICA QUE LES HABÍA EXPRESADO DIRECTAMENTE, PORQUE ENTENDEMOS QUE TAMBIÉN EN ESTE TEMA VAN INVOLUCRADOS PLAZOS, TIEMPOS, ETCÉTERA.
Y TODO LO QUE SE PERDIÓ EN ESTE TEMA DE LA GENERACIÓN DE UNA NUEVA CLAVE; Y QUE FINALMENTE SE LE DIERA ATENCIÓN A LA SOLICITUD DE NUESTRA REPRESENTANTE. ESO PRÁCTICAMENTE LE QUITÓ LA POSIBILIDAD DE HACER UN TRABAJO COMO ELLA HUBIERA QUERIDO.
SOLAMENTE LO PONGO EN A MANERA DE UN EJEMPLO DE LO QUE TAMBIÉN DESDE ESTE GRUPO DE TRABAJO DEBIÉRAMOS DE ESTAR CUIDANDO: QUE NUESTROS REPRESENTANTES O QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PUEDAN ESTAR EN PLENA POSIBILIDAD DE EJERCER SUS ATRIBUCIONES, DE LLEVAR A CABO TODO LO QUE LES PERMITE LA LEY HACER RESPECTO A LA REVISIÓN, POR EJEMPLO, DE LA LISTA NOMINAL, DEL PADRÓN ELECTORAL Y QUE POR CUESTIONES MÁS DE ÍNDOLE ADMINISTRATIVA, NO SE VEAN COARTADOS LOS DERECHOS DE NUESTROS REPRESENTANTES. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SIEMPRE CON LA IDEA DE QUE NUESTROS PRESIDENTES ANTE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ESTÉN DE LA FORMA MÁS COMEDIDA APOYANDO LAS LABORES QUE REALIZAN CADA UNO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
¿ALGUNA OTRA REPRESENTACIÓN DESEA HACER USO DE LA PALABRA?
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- LE PIDO AL SECRETARIO POR FAVOR DÉ CUENTA DE LAS SOLICITUDES QUE SE HICIERON EN ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- DURANTE ESTA REUNIÓN SE IDENTIFICARON LOS SIGUIENTES COMPROMISOS Y SOLICITUDES:
LA PRIMERA ES: DAR CUMPLIMIENTO A LA SOLICITUD CON CONSECUTIVO 177, RELATIVO AL CRUCE DE LA INFORMACIÓN DE LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA CON EL LISTADO DE MAC PRIORITARIOS.
EL SEGUNDO ES UN COMPROMISO: PRESENTAR UNA PROPUESTA RESPECTO DE LOS PLANTEAMIENTOS FORMULADOS POR LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN EL DISTRITO FEDERAL, RELATIVOS A LA DIFUSIÓN DIRIGIDA A CIUDADANOS QUE EXTRAVIARON SU CREDENCIAL PARA VOTAR.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES: INFORMAR CUÁLES SON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE NO HAN REALIZADO SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. ESTA SOLICITUD VA VINCULADA CON UNA PETICIÓN QUE SE HIZO DE QUE SE HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EL INFORME DE LAS SUPERVISIONES REALIZADAS CON LA PRECISIÓN DE QUE SE HAGA UN BARRIDO DE LAS SUPERVISIONES QUE YA SE REALIZARON Y QUE SE LE ENTREGUE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EL INFORME ACTUALIZADO.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES: INFORMAR EL TRATAMIENTO DE LAS OBSERVACIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA FORMULARON DURANTE EL DESARROLLO DE LAS SUPERVISIONES.
Y FINALMENTE, UN INFORME DE LAS OBSERVACIONES RECIBIDAS POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA RESPECTO DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES.
SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO REGISTRADAS, COORDINADORA, CON LA PRECISIÓN DE QUE SE HARÁ LA REVISIÓN DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA COMPLEMENTARLAS.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN EL PUNTO 8, EN PARALELO A ESTA SOLICITUD QUE FORMULA EL PT DE QUE EL INFORME DE LAS SUPERVISIONES SE HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LA CNV, HABÍAMOS MENCIONADO Y TUVIMOS UNA MUY PUNTUAL Y OPORTUNA RESPUESTA DE PARTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, QUE NO SE QUEDE AHÍ: QUE LES PUDIERAN ENTREGAR A USTEDES LA INFORMACIÓN Y QUE PUDIERA QUEDAR PARA CONSULTA, CON ESO ME BASTARÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- NO DIMOS LECTURA, PORQUE COMO DIO RESPUESTA DIRECTO EN LA REUNIÓN, LA DIMOS COMO CUMPLIDA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, PERO QUEDÓ DE ENTREGAR LOS OFICIOS; ENTONCES, QUE LOS OFICIOS SE LOS PUEDA ENTREGAR A USTEDES Y QUE AHÍ QUEDEN PARA CONSULTA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON MUCHO GUSTO ATENDEMOS ESTA PRECISIÓN.
AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA CUARTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:45 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA CELEBRADA EL 4 DE ABRIL DE 2012, CON CLAVE GTCVC-                       O-023-040412
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
3. CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON REGISTROS CIVILES, 13 DE ABRIL DE 2012
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 28 DE MARZO AL 13 DE ABRIL DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 28 DE MARZO AL 9 DE ABRIL DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 28 DE MARZO AL 9 DE ABRIL DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 28 DE MARZO AL 9 DE ABRIL DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
8. GUÍA PARA EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2012
9. PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES  DE VIGILANCIA. ABRIL DE 2012
10. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA RECOMIENDA A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, QUE EN LA DETERMINACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SUS SESIONES ORDINARIAS OBSERVEN LO PREVISTO EN EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROPUESTA DE TEMAS A TRATAR DURANTE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES  DE VIGILANCIA. VERSIÓN 2. ABRIL DE 2012”
11. INFORME DE LAS SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 14 DE MARZO AL 10 DE ABRIL DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL” (ABRIL DE 2012)
12. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL/2012
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