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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-025-090512,

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 9 DE MAYO DE 2012, 

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL,

EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561,

PISOS 2º

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:20 HORAS
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO

	SECRETARIO


	C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)



	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)



	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)



	PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: BUENOS DÍAS.

ANTES DE INICIAR ESTA REUNIÓN, ME PERMITO INFORMARLES QUE POR  ESTA OCASIÓN FUNGIRÁ COMO SECRETARIO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, EL SEÑOR HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, POR LO QUE HECHA ESTA PRESENTACIÓN, LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-025-090512.

LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: EL ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:

1.- LECTURA Y EN SU CASO FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS EL 18 Y 23 DE ABRIL DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-024-180412 Y GTCVC-E-003-230412, RESPECTIVAMENTE.

2.- INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GTCVC.

3.- CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.

4.- INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5.- INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6.- NOTA INFORMATIVA SOBRE EL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN ADOPTADO POR LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL DF, VINCULADO CON LA TRAMITACIÓN DE SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA POR ROBO O EXTRAVÍO.

7.- INFORME DE LA RECEPCIÓN DE OBSERVACIONES FORMULADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 195 PÁRRAFO 2 DEL COFIPE.

8.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

9.- LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: SECRETARIO, POR FAVOR CONTINÚE CON LA REUNIÓN.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: ANTES DE DARLE LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN CONDICIONES DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA, POR FAVOR.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA DISPENSA DE LA LECTURA.

ESTÁN DE ACUERDO.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: POR FAVOR, DESAHOGUE EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA Y EN SU CASO FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS EL 18 Y 23 DE ABRIL DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-024-180412 Y GTCVC-E-003-230412, RESPECTIVAMENTE
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS PROYECTOS DE MINUTA MENCIONADOS.

AL NO HABER OBSERVACIONES, LE PIDO AL SECRETARIO SE CIRCULE PARA SU FIRMA POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LAS MINUTAS RESPECTIVAS.

SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO DEL GTCVC

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ANTES DE ENTRAR AL DESAHOGO DEL PUNTO, ME PERMITO COMENTARLES, QUE EL DÍA DE AYER SE ENVIÓ EL INFORME CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LAS SOLICITUDES REFERIDAS CON EL NÚMERO CONSECUTIVO 177 Y 183, QUE CORRESPONDEN AL CRUCE DE INFORMACIÓN ENTRE LOS MÓDULOS SUPERVISADOS POR PARTE DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y LOS MÓDULOS IDENTIFICADOS CON ATENCIÓN PRIORITARIA.

HECHA ESTA ACLARACIÓN, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RESPECTIVO.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: RESPECTO DE LA INFORMACIÓN QUE NOS HICIERON LLEGAR EL DÍA DE AYER NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN.   LA INFORMACIÓN ES REFERENTE AL 2010, QUISIERA ESTA REPRESENTACIÓN VER SI NOS LA PUEDEN ENTREGAR ACTUALIZADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, SI GUSTA HACER ALGÚN COMENTARIO.

PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: SON INFORMES DE SUPERVISIÓN DE COMISIONES DE VARIOS EVENTOS, QUE COMO USTEDES SABEN, SE DAN CALENDARIZADOS. ENTIENDO QUE CADA TRES MESES Y SON LOS QUE PUDIMOS DISPONER PARA PODER HACER ESTA VALORACIÓN.

SERÍA CONVENIENTE TOMAR LOS EVENTOS DE SUPERVISIÓN MÁS ACTUALIZADOS. AQUÍ PEDIRÍAMOS EL APOYO DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PARA DISPONER DE ESTA INFORMACIÓN.

EL PODER TENERLA ASÍ PARA PODER HACER EL CRUCE, QUIZÁS YA LO PODRÍAMOS PLATICAR MÁS ESPECÍFICAMENTE, PERO DEL PERIODO QUE TUVIMOS DISPOSICIÓN ES LO QUE SE LES ESTÁ ENTREGANDO, ES LO QUE SE CRUZÓ.

Y CONSIDERO QUE SE TENDRÍA O PODRÍA SER UN COMPLEMENTO PARA PODER ACTUALIZAR. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: COMENTAR QUE, A RESERVA DE PODER EMPATAR LA DOCUMENTACIÓN QUE HEMOS ENTREGADO, EL AÑO PASADO ENTREGAMOS EL CONSOLIDADO DE LAS DOS SUPERVISIONES REALIZADAS EN EL AÑO 2011, POR LO QUE NADA MÁS SERÍA CUESTIÓN DE REVISAR QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO TENGA DISPONIBLE ESTA INFORMACIÓN, QUE HASTA DONDE NOSOTROS TENEMOS REGISTRADO LE HICIMOS LLEGAR COPIA DE ESTA INFORMACIÓN A LA COORDINACIÓN.   REVISAMOS LA DISPONIBILIDAD DE LA MISMA.

SI NO HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.C. 
HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: ANTES DE CONTINUAR, COORDINADORA, SOLAMENTE PARA COMENTAR QUE SE ACABA DE INTEGRAR A LA MESA LA SEÑORA OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RESPECTIVO.

SI NO HUBIERA COMENTARIOS, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ANTES DE DESAHOGAR ESTE PUNTO, ME PERMITO INFORMARLES QUE EL DÍA DE AYER SE LES ENVIÓ  UNA ACTUALIZACIÓN DE ESTE INFORME, QUE CONSISTE EN LA ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE LAS 07 COMISIÓN DISTRITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN Y DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE TLAXCALA, HECHA ESTA PRECISIÓN ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RESPECTIVO.

SI NO HUBIERA OBSERVACIONES, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RESPECTIVO.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: EN EL PUNTO TRES, LA COMISIÓN LOCAL DE AGUASCALIENTES APRUEBA QUE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA 010222 Y 010323, ASÍ COMO EL 010322, DE TIPO FIJO, SON DE MAYOR PRIORIDAD PARA MEJORAR.

SÍ QUISIERA SOLICITAR QUE SE NOS INFORME DEL SEGUIMIENTO QUE SE LE DÉ A ESTA SOLICITUD.

IGUALMENTE, EN LA PÁGINA 3 DE LA ENTIDAD 04 CAMPECHE, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 13 DE ABRIL, SE MENCIONA SOBRE EL RESGUARDO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL QUE NO SON OBTENIDOS POR LOS TITULARES Y QUE SE PUSIERON A DISPOSICIÓN DE LA EMPRESA “COMPAÑÍA MEXICANA DE TRASLADO DE VALORES”.

AHÍ SE MENCIONA QUE ESTARÁN BAJO SU CUSTODIA HASTA EL DÍA 6 DE JULIO, SIN QUE POR CAUSA ALGUNA PUEDAN SER RETIRADAS ANTES DEL 2.

IGUALMENTE, EN LA PÁGINA 12 EN LA ENTIDAD 18, TAMBIÉN EN SESIÓN EXTRAORDINARIA SE MENCIONA QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACORDARON EN UN PRIMER PUNTO EL RESGUARDO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL QUE DE IGUAL MANERA NO FUERON RECOGIDOS, PERO AQUÍ EN EL PUNTO 2 MENCIONA QUE LOS FORMATOS SERÁN ENTREGADOS POR LA EMPRESA EL DÍA 6 DE JULIO A LA VOCALÍA CON LA PRESENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN.

AQUÍ ESTÁ HASTA EL DÍA 6, SE SUPONE QUE EL DÍA 2 YA EMPIEZAN ACTIVIDADES NORMALES. 

¿POR QUÉ  HASTA EL DÍA 6 SE NOS VA A HACER ENTREGA DE LOS FORMATOS RESGUARDADOS?

QUISIÉRAMOS SOLICITAR QUE SE NOS INFORME POR ENTIDAD HASTA CUÁNDO VAN A ESTAR RESGUARDADOS ESTOS FORMATOS QUE NO FUERON RECOGIDOS POR SUS TITULARES.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: LA RECOGEMOS COMO UNA SOLICITUD Y ESTABLECEMOS UNA RELACIÓN POR COMISIÓN SOBRE LOS PERIODOS DE RESGUARDO.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: SEÑORA COORDINADORA, PARA COMENTAR QUE SE ACABA DE INCORPORAR A ESTA MESA LA LICENCIADA DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DE PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: SI NO HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

NOTA INFORMATIVA SOBRE EL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN ADOPTADO POR LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL DF, VINCULADO CON LA TRAMITACIÓN DE SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA POR ROBO O EXTRAVÍO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: COMENTARLES QUE ESTE PUNTO SE INCORPORÓ A LA AGENDA TEMÁTICA Y, POR ENDE, AL ORDEN DEL DÍA A SOLICITUD DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA ANTE ESTE GRUPO DE TRABAJO.

LA NOTA INFORMATIVA QUE SE PRESENTA REFIERE A LOS TÉRMINOS EN LO QUE LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL ADOPTÓ UN ACUERDO DE RECOMENDACIÓN EL PASADO 4 DE ABRIL, EN EL CUAL CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 202 DEL COFIPE, 19 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO EN EL CONTENIDO DE LA JURISPRUDENCIA 8/2008, DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, RECOMIENDA A LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL 15 DISTRITO ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, SOLICITE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES EL DISEÑO DE UN CARTEL QUE ORIENTE A LOS CIUDADANOS ACERCA DE LA INTERPOSICIÓN DE INSTANCIAS ADMINISTRATIVAS, SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA EN AQUELLOS CASOS EN QUE ÚNICAMENTE DEBA REALIZARSE UN TRÁMITE DE REPOSICIÓN Y QUE DICHO CARTEL SEA COLOCADO EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 091521.

SEGUNDO: QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE CONSIDERARLO PERTINENTE DIFUNDA DICHO CARTEL EN LOS 300 DISTRITOS ELECTORALES PARA QUE LA CIUDADANÍA CONOZCA LA INFORMACIÓN RELATIVA A LA TRAMITACIÓN DE SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA.

ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTA NOTA INFORMATIVA.

AL SER UNA SOLICITUD DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ¿ GUSTARÍA HACER USO DE LA PALABRA?
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: ADICIONALMENTE A LO QUE YA SE COMENTÓ, TIENE UN IMPACTO MUY CLARAMENTE HACIA EL ÁMBITO DE COMPETENCIA DE ESA COMISIÓN. 
LA IDEA DE COMENTARLO AQUÍ FUE QUE PUDIÉRAMOS, EN SU CASO, CONSIDERAR LA POSIBILIDAD DE RETOMAR ESTA CUESTIÓN DE TAL SUERTE QUE EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DONDE, CREO QUE TODOS A ÚLTIMAS FECHAS HEMOS ESTADO AHÍ MÁS O MENOS AL PENDIENTE POR LOS CIERRES, ETCÉTERA, DIVERSAS CUESTIONES DE SUPERVISIÓN.

CREO QUE HEMOS PODIDO CONSTATAR QUE PRÁCTICAMENTE AL CIUDADANO LA ÚNICA ORIENTACIÓN QUE SE LE DA O QUE SE LE BRINDA CON RELACIÓN A LOS TRÁMITES ES QUE REGRESE EN JULIO DE ESTE AÑO, ES DECIR, UNA VEZ PASADA LA JORNADA ELECTORAL.

LO CUAL ES UNA VISIÓN –DESDE NUESTRA ÓPTICA- LIMITADA, PORQUE PRECISAMENTE YA HAY OTROS INSTRUMENTOS COMO PUDIERA SER EL CASO DE ESTA JURISPRUDENCIA QUE SE REFIERE Y QUE LE DA FUNDAMENTO A ESA PETICIÓN DE ESA COMISIÓN, QUE ESTABLECEN QUE LA TRAMITACIÓN DE CREDENCIALES DE REPOSICIÓN POR ROBO O EXTRAVÍO SE PUEDE HACER EN CUALQUIER MOMENTO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE YA HAYAN CONCLUIDO LOS PLAZOS LEGALES.

EL PROPÓSITO DE PLANTEARLO AQUÍ ES UN POCO VER QUE ESTE GRUPO PUDIERA EN SU CASO RETOMAR EL PLANTEAMIENTO, OBVIAMENTE SI FUERA EL CASO; CREO QUE AQUÍ MIS COMPAÑEROS Y QUIENES AHORITA ESTÁN ENCABEZANDO LOS TRABAJOS DEL GRUPO, PUDIERA HACERSE UN PLANTEAMIENTO INCLUSO MÁS RICO, DONDE SE PUDIERA HASTA RECOMENDAR A LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE QUE POR CONDUCTO DE SUS VOCALES, DE LAS 300 JUNTAS DISTRITALES EJECUTIVAS, PUDIERA BRINDARSE LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS, ESTO ADICIONADO CON IDEAS COMO ESTA DEL CARTEL, ETCÉTERA, ALGUNA DIFUSIÓN EXTRA.

Y SOBRE TODO, CREO YO, LO IMPORTANTE SERÍA QUE SÍ SE LE PUDIERA A LOS CIUDADANOS BRINDAR UNA ORIENTACIÓN MÁS EFECTIVA EN CUANTO A LA PROTECCIÓN DE SUS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES.   ÉSE SERÍA EL PLANTEAMIENTO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: EN LA MAÑANA SE LLEVÓ A LA COMISIÓN DISTRITAL, POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS UNA PROPUESTA DE CARTEL, LO IBAN A PRESENTAR A LA COMISIÓN LOCAL PARA QUE A SU VEZ LO HICIERAN LLEGAR A LA COMISIÓN NACIONAL.

ESO FUE LO QUE LES PIDIÓ LA COMISIÓN LOCAL, QUE ELABORARAN UN CARTEL. HICIERON TRES PROPUESTAS Y LOS REPRESENTANTES PROPUSIERON UNA Y LA VAN A PRESENTAR. SE LOS IBA A PASAR, PERO NO ME HA LLEGADO A MI CORREO.

EN CUANTO LO TENGAMOS, SE LOS VAMOS A HACER LLEGAR PARA QUE LE DEMOS MÁS IMPULSO A ESTA PETICIÓN.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: NOSOTROS NADA MÁS QUISIÉRAMOS HACER MENCIÓN QUE ESTAMOS DE ACUERDO CON ESTE ACUERDO, VALGA LA REDUNDANCIA, ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITAMOS QUE SE PUEDA ADOPTAR UN ACUERDO Y QUE PUEDA SER SOMETIDO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

Y DE IGUAL FORMA, QUE SE REALICEN LOS TRÁMITES ANTE EL ÁREA CORRESPONDIENTE PARA QUE SE LLEVEN A CABO EL DISEÑO DE LOS CARTELES QUE SEAN NECESARIOS Y QUE NO SÓLO SEAN COLOCADOS EN EL MÓDULO QUE MENCIONAN, SINO QUE SEAN COLOCADOS EN TODOS LOS MÓDULOS DEL PAÍS, ES LO QUE MENCIONA NUESTRA REPRESENTACIÓN QUE ESTÁ DE ACUERDO.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA PALABRA?

DE NO SER ASÍ, Y COMO EN ESTE MOMENTO LO QUE HICIMOS FUE PRESENTAR CÓMO FUE ADOPTADO EL ACUERDO, EN QUÉ TÉRMINOS, CUÁL SI NO TIENEN INCONVENIENTE RETOMAMOS LA SOLICITUD Y EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, INCLUSIVE PODRÍAMOS TRAERLES LA PROPUESTA QUE HACEN ELLOS MISMOS DEL CARTEL.

Y ENTIENDO QUE EL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN QUE ESTARÍAMOS COMPROMETIDOS A ELABORAR, IRÍA EN TÉRMINOS PRECISAMENTE DE QUE TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, SE LE HAGA ESTA RECOMENDACIÓN PARA QUE EN LAS VOCALÍAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LOCALES Y DISTRITALES, SE DIFUNDA ESTE CARTEL EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS POR LA PROPIA COMISIÓN.

SI ESTO ES ASÍ, ESTABLECERÍAMOS EL COMPROMISO DE AGENDAR ESTE PUNTO DE NUEVA CUENTA EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA SIGUIENTE REUNIÓN ORDINARIA Y TRAYENDO UNA PROPUESTA DE ACUERDO.

SI NO TIENEN INCONVENIENTE, QUEDARÍAMOS EN ESOS TÉRMINOS.

LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: ANTES DE CONTINUAR, SEÑORA COORDINADORA, ÚNICAMENTE PARA DEJAR CONSTANCIA DE QUE SE INTEGRÓ A LA MESA DEL GRUPO DE TRABAJO, EL SEÑOR JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.

EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL SIETE:

INFORME DE LA RECEPCIÓN DE OBSERVACIONES FORMULADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 195 PÁRRAFO DOS DEL COFIPE
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: LES COMENTO QUE ÉSTE ES EL INFORME QUE SE PRESENTÓ EN LA SESIÓN ORDINARIA 266 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CELEBRADA EL PASADO 26 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO.

EN LA SESIÓN, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA SEÑALÓ QUE EL SUBÍNDICE 3.1, REFERIDO AL DESGLOSE DE LAS OBSERVACIONES FORMULADAS POR TIPO Y QUE CORRESPONDE A LOS CIUDADANOS QUE OFRECIERON TESTIMONIO PARA REALIZAR TRÁMITES DICTAMINADOS COMO IRREGULARES POR LA DERFE, LA CIFRA QUE SE CONSIGNA EN EL INFORME QUE ES 2 MIL 283, COMENTÓ QUE HABÍA QUE AJUSTARSE, PORQUE EL NÚMERO O LA CIFRA CORRECTA ERA 1 MIL 71.

EN EL MISMO SENTIDO, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SEÑALÓ QUE EN EL APARTADO 3.4, REFERIDO A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS EN EL ÁMBITO DE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES COINCIDENTES 2012, NO SE CONSIGNABA EL PARTIDO QUE HABÍA HECHO LAS OBSERVACIONES EN EL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO, PIDIENDO QUE SE HICIERA LA PRECISIÓN, YA QUE HABÍA SIDO SU PARTIDO QUIEN HABÍA HECHO ESTAS OBSERVACIONES.

DICHO ESTO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME, ¿ALGÚN COMENTARIO? 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: ¿CUÁNDO SE PODRÍA YA CORREGIR ESE DOCUMENTO?

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, NOS PODRÍA AUXILIAR EN ESTA RESPUESTA.

C. JESÚS GUADARRAMA GARCÍA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS: LA FECHA QUE TENEMOS PARA CONCLUIR ES EL PRÓXIMO MARTES. CONSIDERAMOS QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN O MUCHO ANTES DE LA PRÓXIMA SESIÓN YA TENDRÍAMOS LA INFORMACIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: SE ENTREGARÁ ENTONCES UNA ACTUALIZACIÓN DEL INFORME. 
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: SOLAMENTE PARA EXTERNAR UNA PREOCUPACIÓN Y HACER UNA SOLICITUD.

EXTERNAR UNA PREOCUPACIÓN, PORQUE AYER ESTUVIMOS, TODOS LOS PARTIDOS ESTAMOS PRESENTES EN TODOS LOS GRUPOS, PERO ESTUVIMOS PRESENTES EN LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y SE DISCUTIÓ EL TEMA DE CÓMO VA LO DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO INSTITUCIONAL EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

Y AHÍ SE CUESTIONABA UN POCO:   QUÉ HABÍA PASADO CON AQUEL ACUERDO QUE ESTE GRUPO TOMÓ RESPECTO A PONER A DISPOSICIÓN Y DISCUSIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EL LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA.

Y EN ESA REUNIÓN, LA PERSONA QUE ESTABA DE RESPONSABLE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, MENCIONÓ QUE TODAVÍA NO SE TIENE UN PRODUCTO TERMINADO RESPECTO A ESA ACCIÓN QUE YA SE INSTRUMENTÓ POR PARTE DE LAS COMISIONES. ÉSE ES EL CONTEXTO.

LA PREOCUPACIÓN MÍA ES PORQUE SE DICE QUE YA SE VAN A INICIAR LOS TRABAJOS DE ANÁLISIS PARA LA PLANEACIÓN DE LA CAMPAÑA PERMANENTE Y LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA DE ESTE SEGUNDO SEMESTRE. Y SE HA MANIFESTADO AHÍ QUE NO SE TIENE ESE DOCUMENTO.

CUANDO DE LA INFORMACIÓN QUE YO TENGO, PORQUE PARTICIPO EN ESTE GRUPO, ES QUE YA SE HIZO LA CONSULTA, INCLUSO TENEMOS UN PRODUCTO QUE SE PUDIERA ENTREGAR, Y ASÍ LO HICIMOS SABER EN ESE GRUPO DE TRABAJO.

SIN EMBARGO, PARA EVITAR MÁS DISCUSIONES, LO QUE EN PARTICULAR MI REPRESENTACIÓN SOLICITÓ FUE QUE SE HAGA UNA ESPECIE DE INTEGRACIÓN DE LOS GRUPOS PARA QUE PRECISAMENTE ESTAS COSAS QUE YA SE TIENEN HECHAS Y AVANZADAS, NO PORQUE NO SE TENGA LA INFORMACIÓN Y LA INMEDIATEZ VAYAMOS A IR A OTRA REUNIÓN Y YA TENEMOS EL TIEMPO ENCIMA PARA ESTAR CON ESTA DISCUSIÓN MUCHO MÁS INTENSA.

LA SOLICITUD ES QUE PROPUSIMOS QUE SE HAGA LA CUESTIÓN DE LOS “GRUPOS UNIDOS”, QUIÉN SABE QUÉ RESPUESTA VAYA A HABER, PORQUE HA HABIDO CIERTA RESISTENCIA POR PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.

PERO SÍ QUISIERA SOLICITARLE A LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO QUE PONGA A DISPOSICIÓN DEL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN, LA INFORMACIÓN Y LOS DOCUMENTOS QUE YA SE GENERARON RESPECTO A ESA ACCIÓN, QUE ESTE PROPIO GRUPO ACORDÓ Y RECOMENDÓ QUE SE HICIERA.

OJALÁ Y SÍ SE PUEDA TENER ESA INTEGRACIÓN Y PODAMOS CONCRETIZAR ALGO EN ESTE PUNTO QUE ES ESPECÍFICO, Y EN DONDE SÍ SE CONCENTRAN VARIAS ACCIONES Y VARIOS GRUPOS QUE TENDRÁN QUE INTERVENIR PARA QUE LA PRÓXIMA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN PUEDA EMPEZAR DE LA MEJOR MANERA, ÉSOS SERÍAN MIS COMENTARIOS. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: SOLAMENTE COMENTAR, QUE YA CONTAMOS CON EL PRODUCTO, YA TENEMOS UN DOCUMENTO EN DONDE SE DA CUENTA DE LAS OBSERVACIONES QUE HICIERON LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, A PROPÓSITO DE LOS MÓDULOS PRIORITARIOS.

FUE UN COMPROMISO QUE SE ADQUIRIÓ EN EL GRUPO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE ENTREGÓ AHÍ, PERO CREO QUE TIENE MUCHA RAZÓN LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO:   LO ESTARÍAMOS ENVIANDO TAMBIÉN A LA COORDINACIÓN DEL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. .

Y RETOMO LA SOLICITUD DE EXPLORAR ESTA POSIBILIDAD DE LLEVAR A CABO UNA REUNIÓN DE GRUPOS UNIDOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: LOS GRUPOS SERÍAN LOS DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN, DE MECANISMOS DE ATENCIÓN Y DE APOYO A LAS COMISIONES.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: LO LEVANTO COMO UNA SOLICITUD.

¿ALGÚN OTRO PARTIDO QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA?
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA EN EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: LE SOLICITO POR FAVOR DÉ LECTURA A LOS MISMOS.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS REGISTRADOS DURANTE LA REUNIÓN SON LOS SIGUIENTES:

PRIMERO: ENTREGAR LA INFORMACIÓN ACTUALIZADA, RESPECTO DE LAS SUPERVISIONES REALIZADAS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y QUE ESTÉN VINCULADAS CON LAS RECOMENDACIONES A LA MEJORA DE LA IMAGEN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

SEGUNDO COMPROMISO:   INFORMAR EL PERIODO DE RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES PARA VOTAR POR ENTIDAD.

TERCERO:   INFORMAR SOBRE EL SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, RESPECTO DE LA RELACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIOS.

CUARTO COMPROMISO REGISTRADO.   ELABORAR UNA PROPUESTA DE ACUERDO, RESPECTO DEL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN QUE HABÍA FORMULADO LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN EL DISTRITO FEDERAL., PARA UN MECANISMO O PUBLICIDAD QUE ORIENTE CON INFORMACIÓN A LOS CIUDADANOS QUE EXTRAVIARON O LES ROBARON SU CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA.

Y EL QUINTO Y ÚLTIMO COMPROMISO.   EL DE EXPLORAR LA POSIBILIDAD DE LA REALIZACIÓN DE UNA REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJOS UNIDOS PARA TRATAR EL TEMA DE LA PLANEACIÓN DE LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE Y LA MODERNIZACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN.

SON TODOS LOS COMPROMISOS REGISTRADOS.

COORDINADORA, SALVO LA REVISIÓN DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA COMPLEMENTARLOS.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SÍ ME GUSTARÍA CON ESTE ÚLTIMO PUNTO, NOS PUDIERAN HACER UNA RESPUESTA OFICIAL SOBRE EL ASUNTO DE LOS GRUPOS UNIDOS, PORQUE SI NO, CREO QUE A VECES IGUAL Y YA HA SIDO SOLICITUD EN VARIOS GRUPOS Y COMO QUE SE PIERDE LO ESENCIAL QUE ESTAMOS BUSCANDO EN ESTO.

SOLICITARÍA QUE. POR FAVOR, NOS PUDIERAN HACER POR ESCRITO UNA RESPUESTA FORMAL Y QUE SÍ SE BUSCARA LA POSIBILIDAD DE QUE PUDIÉRAMOS HACERLO.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: GRACIAS, DALIA.

SI ALGUIEN MÁS QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA.

DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, SECRETARIO: EL ORDEN DEL DÍA SE HA CONCLUIDO, COORDINADORA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA: GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN  DE LA REUNIÓN:   11:50 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES, ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES 18 Y EXTRAORDINARIA, DEL LUNES 23 DE ABRIL DE 2012, RESPECTIVAMENTE, CON CLAVES GTCVC-O-024 180412; Y GTCVC-E-003-230412.
2. CONCENTRADO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO.
3. CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, 2012. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN DICHOS CONVENIOS.
4. INFORME DE SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA.
6. NOTA INFORMATIVA SOBRE EL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN ADOPTADO POR LA 15 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL, VINCULADO CON LA TRAMITACIÓN DE SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN DE LAS CREDENCAILES PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA, POR ROBO O EXTRAVÍO.
7. INFORME DE RECEPCIÓN DE OBSERVACIONES FORMULADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 195 PÁRRAFO 2 DEL COFIPE.
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