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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-028-200612, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 20 DE JUNIO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO}

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO

	LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA OCTAVA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-028-200612, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 06 Y 12 DE JUNIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-027-060612 Y GTCVC-E-004-120612.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ LEÍDO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 06 Y 12 DE JUNIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-027-060612 Y GTCVC-E-004-120612
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS PROYECTOS DE MINUTA. 
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, SE DAN POR AUTORIZADAS LAS MINUTAS Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE, EN SU MOMENTO, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
CONTINUARÍAMOS CON LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO AGRADECER LA INFORMACIÓN QUE NOS HICIERON LLEGAR, DANDO CUMPLIMIENTO A LA SOLICITUD.
RESPECTO AL CONSECUTIVO 190, SE NOS DA EL INFORME POR ENTIDAD DE RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES, EN ELLAS APRECIAMOS QUE VA DESDE EL 2 HASTA EL 6 DE JULIO, DEPENDIENDO LA ENTIDAD; HABÍAMOS MENCIONADOS AQUÍ QUE EL INICIO DE LABORES ES EL DÍA 2, POR TANTO, TENDRÍAN QUE TENERLAS. 
TAMBIÉN EN EL GTAPE NUESTRA REPRESENTACIÓN DE PARTIDO SOLICITÓ QUE SE LES PIDIERA A LOS VOCALES QUE EL RETIRO FUERA EL 2 DE JULIO. ESTARÍAMOS SOLICITANDO SI NOS PUDIERAN PROPORCIONAR UNA COPIA DEL COMUNICADO QUE SE HAGA O QUE SE HIZO, NO SÉ EN QUÉ ETAPA ESTÁ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER OTRO COMENTARIO, LE PEDIRÍA A PABLO TREJO SI NOS PUDIERA COMENTAR SI SABE ALGO DE ESTE ASUNTO DEL RESGUARDO DE CREDENCIALES, SI VAMOS A HACER UN COMUNICADO O SI TIENE INFORMACIÓN AL RESPECTO.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- INFORMAR QUE ES UN TEMA QUE SE COMENTÓ EN EL SENO DEL GTAPE, SE PEDÍA TAMBIÉN VERIFICAR Y QUE SE TOMARAN LAS PRECAUCIONES, A EFECTO DE QUE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL ESTUVIERAN DISPONIBLES PARA LA APERTURA DE LOS MÓDULOS.
EN FUNCIÓN DEL SEGUIMIENTO A ESTA ACTIVIDAD, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EMITIÓ UN COMUNICADO EL 29 DE MAYO, EN EL CUAL SE SOLICITA A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA, CONSIDERAR LA APERTURA EL 2 DE JULIO, Y VERIFICAR LA DISPONIBILIDAD DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL, EL RETIRO A MÁS TARDAR EL 5 DE JULIO, ASÍ LO MENCIONA EL COMUNICADO.
TIENE RAZÓN LA REPRESENTANTE, EN TEORÍA TENDRÍAN QUE ESTAR EL 2 DE JULIO. PLATICANDO CON ALGUNOS VOCALES, REVISAMOS CON ELLOS A QUÉ SE DEBÍA EL QUE NO SIEMPRE ESTÉN DISPONIBLES EL PRIMER DÍA DE REANUDACIÓN DE ACTIVIDAD DE LOS MÓDULOS; ELLOS NOS EXTERNABAN SUS CIRCUNSTANCIAS EN LAS QUE QUEDAN ENVUELTOS EL DÍA SIGUIENTE A LA JORNADA ELECTORAL.
ALGUNOS NOS DECÍAN “ES MUY COMPLICADO PORQUE LA CIRCUNSTANCIAS EN LA ENTIDAD NO SIEMPRE LO PERMITEN”, LES SEÑALAMOS QUE HABÍA QUE PROCURAR EL QUE SE PUSIERAN A DISPONIBILIDAD A LA BREVEDAD. TENÍAMOS ALGUNAS ENTIDADES QUE DENTRO DE SU PLAN SE IBAN HASTA EL 14, EN CONSECUENCIA, PLATICAMOS CON ELLOS EN EL SENTIDO DE QUE NO ERA POSIBLE DISPONER DE TANTOS DÍAS SIN LA POSIBILIDAD DE ENTREGAR SU CREDENCIAL AL CIUDADANO.
EN ESE SENTIDO, Y ATENDIENDO A LAS PROBLEMÁTICAS QUE ALGUNOS TIENEN QUE PASAR AL DÍA SIGUIENTE DE LA JORNADA, EL COMUNICADO SE EMITIÓ EN EL SENTIDO DE QUE A MÁS TARDAR EL DÍA 5 ESTUVIERAN DISPONIBLES; SIN EMBARGO, SENSIBLES TAMBIÉN LOS COMPAÑEROS VOCALES A LA NECESIDAD DEL CIUDADANO, HAN HECHO GESTIONES Y HAN PREPARADO VARIAS ENTIDADES QUE ESTÉN DISPONIBLES DESDE EL 2; SOBRE TODO EL 3, ÉSE ES EL DÍA QUE TIENE MAYOR COMPROMISO DE DISPONIBILIDAD.
ESTO ES PARTE DE LO QUE COMENTÁBAMOS DEL SEGUIMIENTO QUE SE TENDRÁ QUE DAR A LA APERTURA DE LOS MÓDULOS Y LAS CIRCUNSTANCIAS EN LAS QUE ESTARÁN ABRIENDO. COMENTÁBAMOS LA SESIÓN PASADA DE CÓMO FUE LA APERTURA DE LOS MÓDULOS EN EL 2009, CÓMO SE FUERON ABRIENDO DESDE EL DÍA SIGUIENTE A LA JORNADA ELECTORAL Y CÓMO FUE HASTA EL SÁBADO SIGUIENTE CUANDO SE TUVO EL CIEN POR CIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA HABILITADA.
ESTO ES PARTE DE LO QUE TENDRÍAMOS QUE METER EN ESE PAQUETE DE SEGUIMIENTO, PARA VERIFICAR QUE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL ESTÉN DISPONIBLES PARA LOS CIUDADANOS LO MÁS PRONTO POSIBLE.
EN RESUMEN, EL COMUNICADO EMITIDO POR LA COC ES EN EL SENTIDO DE QUE A MÁS TARDAR EL DÍA 5; SIN EMBARGO, EN LA PRÁCTICA LO QUE HEMOS ESTADO VERIFICANDO CON LOS VOCALES ES QUE SEA LO MÁS PRONTO POSIBLE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERO HACER UN COMENTARIO ADICIONAL, A VER SI CON ESO PUDIÉRAMOS TAMBIÉN COADYUVAR EN ESTE INTERÉS QUE MANIFIESTA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL –ENTIENDO– ESTÉN LO MÁS PRONTO POSIBLE DISPUESTOS EN LOS MÓDULOS.
PARA CERRAR EL COMPROMISO, ES SIN PERJUICIO DE –Y ASÍ LO REDACTARÉ, O POR LO MENOS ASÍ LO PROPONGO– REDACTAR UN COMUNICADO PARA QUE, SIN PERJUICIO DE LA CIRCULAR QUE YA ENVIARON, LE MANIFESTEMOS A LOS VOCALES QUE AQUÍ SE HA PRESENTADO ALGUNA SOLICITUD DE QUE SE PONGA A DISPOSICIÓN LO MÁS PRONTO POSIBLE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL Y QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS QUE ELLOS CONSIDEREN.
A LO MEJOR ESO HACE QUE POR LO MENOS SEPAN DE NUESTRO INTERÉS DE QUE SE PONGAN RÁPIDO LOS FORMATOS A DISPOSICIÓN.
SI NO TIENEN OTRO COMENTARIO EN ESTE PUNTO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: VIMOS QUE ESTÁN COMPLETOS LOS CONVENIOS PARA ESTE PROCESO; ESTÁBAMOS VIENDO SI SE ANALIZÓ LA CONVENIENCIA DE MODIFICAR LA UTILIZACIÓN DE LA CREDENCIAL 09, PARA LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES QUE SE CELEBREN DESPUÉS DE LA ELECCIÓN.
NO SÉ SI YA SE HIZO ALGÚN ANÁLISIS O EVALUACIÓN DE SI SE HARÁ EL REEMPLAZO EN SU TOTALIDAD DE ESTA CREDENCIAL PARA VOTAR, O BIEN SE VAN A HACER CONVENIOS CON LAS ENTIDADES. ÉSA ES MI PREGUNTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- YO SÍ SÉ QUE SE ESTÁ ANALIZANDO EN DIVERSAS ÁREAS, PERO NO HAY UNA DEFINICIÓN ESTRICTA, EN VIRTUD DE QUE NORMALMENTE EN ESTE TIPO DE CASOS, COMO LO FUE EN EL CASO DE LA CREDENCIAL 03, ESTÁ EVALUÁNDOSE LA POSIBILIDAD DE QUE EL CONSEJO GENERAL SE PRONUNCIE SOBRE SI VAMOS A HACER UNA CAMPAÑA ESPECIAL O SI LE VAMOS A QUITAR LA VIGENCIA O ESE TIPO DE COSAS.
TODAVÍA NO TENEMOS DEFINICIONES Y, EVIDENTEMENTE, NO LAS VAMOS A TENER ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL. SI NO TIENEN INCONVENIENTE, YO ME LLEVO LA INQUIETUD Y EN CUANTO TENGA NOTICIAS DE CÓMO SE VA A PROCESAR EL ASUNTO DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIÓN 09, LO ESTARÉ INFORMANDO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
SI NO HAY OTRO COMENTARIO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
¿ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE APARTADO? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE AGENDA TEMÁTICA.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO, EVIDENTEMENTE SON NUESTRAS REUNIONES DE GRUPO DE TRABAJO POST-ELECCIÓN; VIENE CARGADA DE ALGUNOS TEMAS DE DESARROLLO Y DE ALGUNOS PROYECTOS QUE HABÍAMOS DEJADO UN POCO PENDIENTES ANTERIORMENTE.
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- LA REUNIÓN PASADA SE NOS EXPONÍAN LAS DIFERENTES FORMAS QUE HAY EN LAS DIFERENTES COMISIONES DE VIGILANCIA, LOS TEMAS SE ESTÁN TRASLAPANDO. ÉSA ES LA INQUIETUD QUE HABÍA SOBRE CÓMO IBA A SER LA FORMA DE TRABAJO DESPUÉS DE LA JORNADA ELECTORAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE SE TRATA DE MANERA HETEROGÉNEA.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- RECUERDO QUE SE COMENTÓ SOBRE ESTE TRASLAPAMIENTO     –POR ASÍ DECIRLO– O ESTA CONCURRENCIA DE TEMAS QUE SE PUEDE PRESENTAR EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, Y LA POSIBILIDAD DE QUE, EN UN MOMENTO DADO, SE PUDIERA REALIZAR ALGUNA REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO CONJUNTA PARA EL TRATAMIENTO DE LOS TEMAS. CREO QUE ERA LA INQUIETUD QUE SE HABÍA MANIFESTADO ANTERIORMENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NOSOTROS ESTAMOS PREPARANDO UNA RESPUESTA POR ESCRITO DE ESO, ESPERO QUE LA TENGAN ENTRE HOY O MAÑANA A MÁS TARDAR.
Y EL OTRO COMENTARIO QUE PUEDO HACER ES QUE QUIZÁ ESTE TIPO DE CUESTIONES QUE HA SIDO RECURRENTEMENTE PROPUESTO Y EN ALGUNOS CASOS, INCLUSIVE, CUESTIONADO DEL POR QUÉ NO HEMOS CONCRETADO UNA REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO, TIENE DIFERENTES VERTIENTES: 
LA POSICIÓN INSTITUCIONAL Y, PARTICULARMENTE, LA MÍA SIEMPRE HA SIDO QUE NUESTRO REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA NO LO PERMITE ESTRICTAMENTE, Y TENDRÍA PROBLEMAS JURÍDICOS NORMATIVOS, INCLUSIVE OPERATIVOS DE CÓMO SE PODRÍA LLEVAR A CABO.
SIN EMBARGO, ESA POSIBILIDAD POR LO MENOS EN TÉRMINOS DE RECOMENDACIÓN, HA QUEDADO PLASMADA EN ALGUNOS DOCUMENTOS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN PARTICULAR, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO SON LAS AGENDAS TEMÁTICAS O LOS PROGRAMAS ANUALES. SE HA DEJADO AHÍ ABIERTA LA POSIBILIDAD DE QUE PUDIERA HABER REUNIONES DE GRUPOS POR CONCURRENCIAS DE TEMAS –REITERO– POR LO MENOS EN TÉRMINOS DE RECOMENDACIÓN.
HASTA HOY, MÁS ALLÁ DE LAS MANIFESTACIONES EXPRESAS EN ALGUNAS MESAS, NO SE HAN CUBIERTO LOS EXTREMOS PARA EN PRINCIPIO VALORAR ESA POSIBILIDAD, PORQUE NO HA SIDO SOLICITADA POR LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO VIENE EN ESOS ACUERDOS Y TAMPOCO SE HA ARGUMENTADO LA CONCURRENCIA DE TEMAS. POR ESAS RAZONES, NI SIQUIERA HA LLEGADO A QUE SE HAGA UNA VALORACIÓN ESTRICTA. 
LO QUE SÍ CREO ES QUE ES UN GRAN TEMA QUE TENEMOS QUE ANALIZAR POSTERIORMENTE, TRAEMOS COMO COMPROMISOS DE CNV Y EN EL ÁNIMO –ENTIENDO– DE VARIOS DE LOS INTEGRANTES TANTO DE ESOS ÓRGANOS POR PARTE DE LOS PARTIDOS, COMO DE LA AUTORIDAD, REVALORAR Y CÓMO ESTÁ FUNCIONANDO EL MODELO DE GRUPOS DE TRABAJO.
SIN DUDA, LA MEJOR SALIDA DE ESTO, MÁS ALLÁ DE LOS DEBATES QUE SE HA MANIFESTADO EN DONDE SE ARGUMENTA SI HAY O NO VOLUNTAD, SI POR OTRO LADO ESTÁ ESTRICTAMENTE PERMITIDO LA NORMATIVIDAD O NO; CREO QUE ES UN TEMA QUE PODRÍAMOS ESTABLECERLO Y QUE LA MEJOR MANERA, EN SU CASO DE RESOLVERLO, PODRÍA SER AJUSTANDO LA NORMATIVIDAD.
ÉSA ES MI OPINIÓN Y SEGURAMENTE CONTINUARÁ EN EL ANÁLISIS DE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA DE ESTA POSIBILIDAD.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO PUNTO. SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN TENDRÍA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS?
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- HACER UNA MANIFESTACIÓN EN EL SENTIDO DE QUE TUVIMOS OPORTUNIDAD DE TENER ALGUNA COMUNICACIÓN CON NUESTROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES LOCALES Y ALGUNAS DISTRITALES DE VIGILANCIA, CON MOTIVO DEL TEMA DE LA ESTRATEGIA DE MÓDULOS.
LES HICIMOS ALGUNAS CONSIDERACIONES, LES EXPRESAMOS TAMBIÉN QUE HABÍAMOS SOLICITADO EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE NUESTRA POSTURA COMO PARTIDO SE PUDIERA ANEXAR EN LAS COMUNICACIONES, ENTIENDO QUE ES LA CIRCULAR QUE USTEDES ENVÍAN A LAS ENTIDADES Y QUE SEGURAMENTE AHÍ PODRÍAN ELLOS TENER MÁS ELEMENTOS PARA, EN SU CASO, LAS SESIONES DE COMISIÓN LOCAL O DISTRITAL DE VIGILANCIA EN DONDE ELLOS TENDRÍAN QUE FIJAR TAMBIÉN UNA POSTURA AL RESPECTO. ESO FUE PRÁCTICAMENTE DESPUÉS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
ENTENDIENDO QUE AYER SESIONARON LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA O MUCHAS DE ELLAS, TUVIMOS TODAVÍA EN EL TRANSCURSO DE LA TARDE DE AYER Y UN POCO EN LA MAÑANA DE HOY, LA INTENCIÓN DE MÁS O MENOS SONDEAR SI ESTO HABÍA OCURRIDO O NO; Y NOS ENCONTRAMOS CON UNA SITUACIÓN, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, INCORRECTA: NO LES HABÍA LLEGADO EL ACUERDO DE LA CNV, NO LES HABÍAN HECHO ENTREGA DE LA CIRCULAR, MUCHO MENOS DE NUESTRA POSICIÓN PARTIDISTA, ETCÉTERA.
A LO QUE QUIERO LLEVAR ESTO ES A DEJAR ASENTADO QUE FINALMENTE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA NO TUVIERON (COMO DE ALGUNA MANERA SE HABÍA PLANTEADO COMO UNA PREOCUPACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO) TODOS LOS ELEMENTOS A SU ALCANCE, INCLUSO, EN ALGUNOS CASOS NI SIQUIERA LA ÚLTIMA VERSIÓN DEL DOCUMENTO PARA TOMAR LOS PLANTEAMIENTOS O FIJAR LOS POSICIONAMIENTOS QUE, EN SU CASO, CONSIDERARAN.
PORQUE TODAVÍA QUEDAN, ENTIENDO, PARA EL DÍA DE MAÑANA, LAS SESIONES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. SI ESTO HUBIERA SIDO POR UN ERROR, QUISIERA ENTENDERLO ASÍ, DE TIPO ADMINISTRATIVO, OJALÁ Y SI PUDIERA ENMENDAR DE CARA A LAS SESIONES QUE MAÑANA CELEBRARAN PRÁCTICAMENTE TODAS LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. 
LO DEJO AHÍ Y NADA MÁS LO EXPRESAMOS COMO UNA PREOCUPACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESE PUNTO EN PARTICULAR? SI NO ES ASÍ YO QUISIERA REACCIONAR A ESTA PARTE.
PRIMERO, PARA ARGUMENTAR QUE COMO EN TODOS LOS CASOS DE LOS ACUERDOS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NUESTRA CIRCULAR QUE CONTIENE LOS ACUERDOS ESTRICTAMENTE, DONDE LES HACEMOS DE SU CONOCIMIENTO Y LES PEDIMOS DOS COSAS: QUE SE LES HAGAN DEL CONOCIMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA; Y, LA OTRA, EN SU CASO, EN ALGUNOS CASOS QUE SE OPERE DEPENDIENDO DEL TIPO DE ACUERDO DE QUE SE TRATE.
ESO SE HIZO COMO SIEMPRE Y ENTIENDO QUE DESDE LA ANTERIOR SEMANA ESTÁ EN POSESIÓN POR LO MENOS DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN ESE ÁMBITO; ME COMPROMETO A PREGUNTAR Y A AVERIGUAR ESTRICTAMENTE QUÉ PASÓ.
EN LA PARTE DEL ANEXO QUE REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, EN EFECTO, NO SE FUE JUNTO CON LA CIRCULAR PORQUE NOSOTROS CONSIDERAMOS QUE NORMATIVAMENTE, Y ENTIENDO QUE ESA ERA UNA PARTE DE LO QUE EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ARGUMENTABA O REACCIONABA EL REPRESENTANTE DEL PRI, ES QUE SI ESO IBA A SER PARTE DEL ACUERDO, ME PARECE QUE SE IBA COMO SE INTEGRARA A LA CIRCULAR.
PODRÍA ENTENDERSE COMO QUE ERA PARTE DEL ACUERDO O UNA ESPECIE DE VOTO PARTICULAR DEL PRD Y YO RECUERDO, POR CIERTO, QUE LA RESPUESTA QUE SE DIO SOBRE LA MESA, ERA MÁS BIEN LOS ARGUMENTOS QUE HABÍAN LLEVADO AL PRD A TOMAR ESA POSICIÓN.
LO ÚNICO QUE QUIERO DECIR ES QUE NORMATIVAMENTE ME PARECÍA QUE NO ERA PARTE DEL DOCUMENTO FORMAL, PERO SIN DUDA, QUE LO PUEDO ENVIAR EXACTAMENTE EN LOS TÉRMINOS QUE SE PLATEÓ COMO UN ALCANCE, INCLUSIVE CON LAS PROPIAS PALABRAS QUE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD MANIFESTÓ EN ESA SESIÓN.
SI LES PARECE BIEN, YO LO HAGO EN LO INMEDIATO PARA QUE ALCANCEMOS A ENTREGAR ESTOS DOCUMENTOS A LA BREVEDAD, Y ESPERO QUE ALCANCEMOS TODAVÍA ALGUNAS REUNIONES DE ESTAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- HABÍA UN PRECEDENTE A ESE RESPECTO, ERA ALGÚN VOTO PARTICULAR DEL PT, INCLUSO ERA SOBRE EL MISMO TEMA Y TAMBIÉN EN ESE ENTONCES –SI MAL NO RECUERDO– NO ESTABA USTED AL FRENTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PERO SÍ SE ENVIÓ; TAMBIÉN HUBO ALGÚN RETRASO, PERO FINALMENTE SE HIZO LLEGAR. 
ME QUEDO CON ESTE OFRECIMIENTO, Y POR SUPUESTO QUE ENTENDEMOS QUE NO ERA LA INTENCIÓN QUE FUERA DENTRO DE LA CIRCULAR, PERO SÍ COMO UN DOCUMENTO ANEXO, EXPONIENDO CUÁLES HABÍAN SIDO LAS MOTIVACIONES PARA EMITIR EL VOTO DE ESTA REPRESENTACIÓN.
EN ESE SENTIDO, ME QUEDO CON EL COMPROMISO QUE USTED PLANTEA PARA QUE FINALMENTE PUDIERA HACERSE LLEGAR EN EL ÁMBITO LOCAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SE LOS HAGO LLEGAR A TODOS, NO SOLAMENTE A LOS QUE FALTAN, SINO A TODO MUNDO.
AL NO HABER OTRO ASUNTO DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿LES PODRÍAS DAR LECTURA A LOS QUE HUBIERAS DETECTADO?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- TENEMOS IDENTIFICADOS DOS COMPROMISOS: 
UNO ES: “ENVIAR A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES UN COMUNICADO ADICIONAL AL DE LA COC, EN DONDE SE LES RECOMIENDE, POR PARTE DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE SE HAGA EL RETIRO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL Y SE PONGAN A DISPOSICIÓN DE LOS CIUDADANOS LO MAS PRONTO POSIBLE.
EL SIGUIENTE SERÍA EL QUE SE ACABA DE ANOTAR EN ESTE MOMENTO, QUE ES: REMITIR A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA LA POSTURA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CON RESPECTO A LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, CORRESPONDIENTE AL ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESOS SON LOS QUE CAPTAMOS, NO SÉ SI TENGAN ALGUNA OBSERVACIÓN O COMENTARIO.
AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA OCTAVA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES DE TRABAJO ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS EL 06 Y 12 DE JUNIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-027-060612 Y GTCVC-E-004-12061
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO DE 2012
3. FECHADOS AL 13 DE JUNIO, DOS LISTADOS: “CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON REGISTROS CIVILES” Y “ESTADO ACTUAL DE CONVENIOS ‘CREDENCIAL 03’ POR ENTIDAD FEDERATIVA”
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 1 AL 10 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO DE 2012
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 1 AL 10 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 1 AL 10 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO DE 2012
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 1 AL 10 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO DE 2012
8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO/2012
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