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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-029-110712, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 11 DE JULIO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO}

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO

	LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA NOVENA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-029-110712, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 26 DE JUNIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-028-260612.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ LEÍDO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 28 DE JUNIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-028-260612
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA. 
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, SE DAN POR AUTORIZADA LA MINUTAS Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE, EN SU MOMENTO, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
CONTINUARÍAMOS CON LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ME QUIERO REFERIR AL COMPROMISO 191, QUE APARECE COMO CUMPLIDO.
ESTA ES UNA PREOCUPACIÓN MUY IMPORTANTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON FECHA 9 DE JULIO RECIBIMOS LA “NOTA INFORMATIVA RELATIVA A LA POSIBILIDAD DE REALIZAR REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS PARA TRATAR TEMAS CONCURRENTES O COINCIDENTES”, QUE SE HABÍA SOLICITADO PREVIAMENTE.
EN EL PUNTO 17 DE ESTA NOTA SE CONCLUYE: “EN VIRTUD DE LOS RAZONAMIENTOS EXPUESTOS, SE PUEDE COLEGIR QUE NO EXISTE DISPOSICIÓN NORMATIVA NI CONDICIONES OPERATIVAS PARA QUE PUEDAN REUNIRSE DE MANERA CONJUNTA LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE APOYEN LA TAREAS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA (….)”. SOBRE ESTA RESPUESTA NUESTRA REPRESENTACIÓN QUIERE HACER ALGUNAS OBSERVACIONES:
INICIALMENTE, LA NOTA CITADA SE PRESENTA EN ATENCIÓN AL COMPROMISO 191, NO SE SEÑALA EL ÁREA, NI FUNCIONARIO QUE LA PRODUCE, A FIN DE CONOCER SI ES UNA OPINIÓN JURÍDICA, OPERATIVA, ADMINISTRATIVA, O DE QUÉ TIPO, SALVO ACLARACIÓN, SE ENTIENDE QUE LA NOTA LA PRODUCE LA PROPIA COORDINACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LOS ASPECTOS JURÍDICOS EXPUESTOS EN LA NOTA SON DE MANERA SUFICIENTE CONOCIDOS POR LOS REPRESENTANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TODA VEZ QUE CONSTITUYEN INSTRUMENTOS DE SU LABOR COTIDIANA.
LA AUTORIDAD REGISTRAL, ENTENDEMOS QUE NO HA COMPRENDIDO QUE NO SE DISCUTE LA NORMA, SINO LA MANERA EFECTIVA DE ATENDER LA PROBLEMÁTICA QUE PLANTEA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, SEGÚN EL MODELO NORMATIVO VIGENTE; EN CAMBIO, SE OPONE DE MANERA RÍGIDA LA NORMATIVIDAD COMO ELEMENTO DE CONTROL A LA SOLICITUD PRESENTADA.
LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TRABAJÓ DURANTE 20 AÑOS EN UN ESQUEMA SUSTENTADO EN UN ÓRGANO TÉCNICO, CUYA EFICACIA PRUEBA SU LARGA VIGENCIA.
HEMOS SOSTENIDO SIEMPRE QUE UN MODELO SUSTENTADO EN UN TRABAJO ESPECIALIZADO ES EL MÁS ADECUADO PARA REALIZAR UN ANÁLISIS PUNTUAL Y RIGUROSO DE LAS MATERIAS  ASIGNADAS, ESTO ES CIERTO; SIN EMBARGO, METODOLÓGICAMENTE ESTO ES INCOMPLETO AL NO EXISTIR UNA INSTANCIA SINTÉTICA QUE REÚNA Y DÉ CONGRUENCIA A TODOS LOS RESULTADOS PARTICULARES COMO SUCEDE CON EL NUEVO MODELO DE GRUPOS DE TRABAJO.
LAS MATERIAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES RESULTAN NECESARIAMENTE VINCULANTES E INTERDISCIPLINARIAS, ES IMPROPIO ENTENDER QUE ÉSTAS SE RESUELVAN DE MANERA INDEPENDIENTE POR GRUPOS DE TRABAJO, QUE SIN UNA VINCULACIÓN PREVIA SE PRESENTEN SUS PRODUCTOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LOS ESCASOS RESULTADOS DE LA OPERACIÓN DEL MODELO, HAN SIDO SEÑALADOS EN UN GRAN NÚMERO DE INSTANCIAS POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
NUESTRO CUESTIONAMIENTO ES EL SIGUIENTE: ¿CUÁL ES LA OPINIÓN DE LA AUTORIDAD REGISTRAL SOBRE EL MODELO? ¿SUPONE QUE ES EFICIENTE? NO LO ES. NO LO HA MANIFESTADO.
LA MOTIVACIÓN DE UN TRABAJO CONJUNTO SE ENCUENTRA –ESTIMAMOS– SOBRADAMENTE SUSTENTADA EN RAZÓN DE LOS ESCASOS RESULTADOS DEL MODELO, QUE HA SIGNIFICADO QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ADOPTE LOS ACUERDOS EN EXTREMOS NECESARIOS POR LEY, MÁS NO UNA CONTINUIDAD EN LOS PROYECTOS DE CRECIMIENTO Y DESARROLLO.
ASIMISMO, EL MODELO PROPUESTO A PETICIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE ALGUNA MANERA YA HAN MANIFESTADO SU VIABILIDAD, POR EJEMPLO EN LA PASADA REUNIÓN DE TRABAJO DEL GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, PARA LA APROBACIÓN DE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE 2012 PARTICIPARON TANTO EL COORDINADOR DEL GRUPO DE TRABAJO (COORDINADOR DE PROCESOS TECNOLÓGICOS) COMO EL COORDINADOR DE OPERACIÓN EN CAMPO. 
LA CONJUNCIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE AMBAS COORDINACIONES, PERMITIÓ LLEVAR A CABO, SACAR ADELANTE DE MANERA MÁS COMPLETA ESTA MATERIA. FINALMENTE, ESTE DOCUMENTO FUE APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, HA SIDO LA ÚNICA OCASIÓN EN QUE DOS COORDINADORES HAN ABORDADO CONJUNTAMENTE LA MESA Y LOS RESULTADOS FUERON POSITIVOS.
LA FUNDAMENTACIÓN PUEDE SUSTENTARSE EN EL PROPIO PUNTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA 1-EXT 85: 05/01/2012, DE UNA SESIÓN LARGA DE FECHA 5 Y 20 DE ENERO; EL CUAL DISPONE EN SU PUNTO PRIMERO: “A PETICIÓN MAYORITARIA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LOS GRUPOS DE TRABAJO PERMANENTES Y TEMPORALES PODRÁN REUNIRSE DE MANERA CONJUNTA POR CONCURRENCIA DE TEMAS”.
SIN EMBARGO, LA NOTA EN COMENTO SEÑALA EN SU PUNTO 14 QUE AUN SI SE DIERAN LOS SUPUESTOS QUE LA NORMA ESTABLECE, SEGÚN LO ENTIENDE, NO SERÍA POSIBLE LLEVAR UN ACUERDO PORQUE LA NORMATIVIDAD NO LO PERMITE, DICHO DE OTRA MANERA: NORMATIVAMENTE EL ACUERDO ES IMPROCEDENTE DE INICIO, EN LA OPINIÓN DE LA NOTA.
PARA CONCLUIR, Y COMO SE SEÑALA EN EL PUNTO 17 DE LA NOTA, SI LA AUTORIDAD CUENTA CON AMPLIA DISPOSICIÓN Y VOLUNTAD, Y NO SE TRATA DE VERDADEROS MOTIVOS META-JURÍDICOS, DEBE EXPRESAR Y TRABAJAR CONJUNTAMENTE CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA DAR UNA VÍA ADECUADA DE TRATAMIENTO A ESTE TEMA. NO ESGRIMIR LA NORMA EN SU DEFENSA.
LOS RESULTADOS CIERTOS DE LOS GRUPOS DE TRABAJO AMERITAN UNA ADECUADA SOLUCIÓN CONJUNTA INMEDIATA. POR SUPUESTO, LA SOLUCIÓN DEFINITIVA Y APROPIADA ES LA MODIFICACIÓN DE LA NORMA LO QUE DEBE RESULTAR EN UN TRABAJO COMPARTIDO Y COMPROMETIDO.
CABE CONSIDERAR QUE RECIENTEMENTE LA PROPIA LEY ELECTORAL HA SIDO –LLAMÉMOSLE ASÍ– EXTENDIDA EN BENEFICIO DE LOS CIUDADANOS EN EL EXTRANJERO, PUES BIEN UNA NORMA JUSTA Y ADECUADA REDUNDARÁ EN EL MAYOR BENEFICIO PARA TODOS LOS CIUDADANOS, A TRAVÉS DE LA ACTIVIDAD DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTO Y EN PARTICULAR SOBRE LOS COMENTARIOS QUE HA REALIZADO LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA, ANTES DE FORMULAR ALGUNOS COMENTARIOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN REALIDAD NO NOS EXTRAÑA LA RESPUESTA, PORQUE FINALMENTE DE UNA U OTRA MANERA Y EN DIVERSAS ACCIONES O DECISIONES QUE SE HAN TOMADO POR PARTE DE LAS COORDINACIONES DE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ES LÓGICO QUE YA TIENEN UN PLANTEAMIENTO Y UNA LÍNEA SOBRE ESE PUNTO.
QUIERO TAMBIÉN HACER REFERENCIA A QUE HUBO UN ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN EL QUE SE EXTERNÓ EL PUNTO POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES; LA INQUIETUD DE TENER GRUPOS UNIDOS NO SE MANIFESTÓ UNA SOLA VEZ; Y FINALMENTE A ESTA SOLICITUD, CUANTO TIEMPO DESPUÉS NOS DAN LA RESPUESTA. 
UNA RESPUESTA QUE SI ANTICIPÁBAMOS, PORQUE SI REALMENTE EN MUCHO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA HA TOMADO ESTA LÍNEA, ESTA PERSPECTIVA Y COMO SEÑALÓ EL COMPAÑERO DE NUEVA ALIANZA: SE TRATA DE QUE COLABOREMOS Y PARTICIPEMOS Y COADYUVEMOS DE MANERA CONJUNTA EN LOS PROGRAMAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
LO QUE SÍ ME EXTRAÑA, ES QUE FINALMENTE HAYA HABIDO UNA MANIFESTACIÓN EXPRESA. PREGUNTARÍA AL COORDINADOR, Y SECRETARIO DE LA PROPIA COMISIÓN, FUE UNA INQUIETUD QUE TAMBIÉN SE PRESENTÓ PARA HABER RECOGIDO ESA INQUIETUD, PORQUE NO ES LA PRIMERA VEZ NI EN ESTE SOLO GRUPO DE TRABAJO QUE SE SOLICITÓ UNA REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS.
HA HABIDO DIVERSOS TEMAS, YA PASÓ EL PROCESO FEDERAL ELECTORAL, QUE SE SUPONE DEBÍAMOS DE HABER TRATADO DE MANERA CONJUNTA, PRECISAMENTE POR LA INTEGRALIDAD DE LOS TEMAS.
EL HECHO DE TRAER AQUÍ EL TEMA NO ES PORQUE CADA GRUPO DE TRABAJO QUIERA TENER OPINIONES EN UNA MATERIA QUE NO LE CORRESPONDE; PERO SIMPLE Y SENCILLAMENTE HAN SIDO TEMAS INTEGRALES QUE BIEN MERECEN EL TRATAMIENTO Y EL ANÁLISIS DE LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE ESTÁN INMERSOS EN ESE TEMA.
NOS HUBIERA EXTRAÑADO QUE LA RESPUESTA FUERA DIFERENTE Y EN OTRO MOMENTO. 
EN OTRO MOMENTO PARA HABER TRATADO LOS TEMAS COMO SE REQUIRIERAN. NO NOS EXTRAÑA PORQUE –REITERO– LA LÍNEA DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, NO SÓLO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO SINO EN OTROS GRUPOS, HA SIDO TAMBIÉN MANIFIESTA. 
FINALMENTE TENEMOS UN GRUPO DE TRABAJO EN EL QUE EL PROPIO COORDINADOR CONSIDERA QUE ES UNA PÉRDIDA DE TIEMPO VENIR A DISCUTIR CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS; HA HABIDO DE CIERTA MANERA INTOLERANCIA Y FALTA DE RESPETO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
ME REFIERO A LO QUE COMENTABA EL COMPAÑERO DE NUEVA ALIANZA: ¿QUÉ ESTA PASANDO CON ESTE NUEVO MODELO? SE MURIÓ EL CONASE, PORQUE ERA INOPERATIVO –SEGÚN PARA MUCHOS–, ENTONCES SACO A LA LUZ NUEVAMENTE EL TEMA DE LA EVALUACIÓN; O SEA, SE PRESENTÓ UNA QUE OTRA EVALUACIÓN EN LOS GRUPOS DE TRABAJO Y EL TEMA DE LAS EVALUACIONES ESTÁ BRILLANDO POR SU AUSENCIA.
LES HABÍA COMENTADO QUE NO ERA UN ASUNTO DE HACER UNA EVALUACIÓN BIMESTRAL O TRIMESTRAL, ES EVALUAR CONSTANTEMENTE, PORQUE SI VAMOS A APORTAR ELEMENTOS TÉCNICOS QUE DEN SUSTENTO A LA TOMA DE DECISIONES A LOS TRABAJOS DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA –TAMBIÉN LO HE REITERADO MUCHAS VECES–, ENTONCES, ¿CUÁL ES EL PAPEL QUE LE ESTAMOS DANDO A LA PROPIA COMISIÓN? 
EN ÉSTA Y EN OTRAS ACCIONES SE HA VISTO QUE LA PROPIA COMISIÓN, DE UNA U OTRA MANERA CADA VEZ TIENE UN CAMPO DE ACCIÓN MÁS REDUCIDO, Y NO SE TRATA DE ESO. SI BIEN LAS PROPIAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES TIENEN LIMITADAS SUS PROPIAS ATRIBUCIONES Y ÁMBITOS DE ACCIÓN, A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA –LO HE REITERADO MUCHAS VECES– TENEMOS QUE DARLE EL PAPEL QUE SE SUPONE QUE DEBE TENER; Y, EN ESTE SENTIDO, CREO QUE CADA VEZ LA REDUCIMOS MÁS.
ESTAS RESPUESTAS SON –NO QUISIERA USAR EL TÉRMINO– DESAFORTUNADAS, PERO EN PRINCIPIO FUERA DE TIEMPO, PORQUE MUCHOS TEMAS QUE AMERITABAN EL TRATAMIENTO CONJUNTO, NO SE HICIERON.
VIENEN OTROS TEMAS QUE TAMBIÉN SON DE INTERÉS, QUE TENDRÁN QUE VERSE DE MANERA CONJUNTA EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, Y SI AQUÍ LO QUE DICE ES QUE NO HAY, DE NINGUNA MANERA ES LIMITATIVO EL ASUNTO DEL PLANTEAMIENTO DE LOS TEMAS QUE SE PUEDAN TRATAR EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, LA AUTORIDAD DEBE MOSTRAR MÁS VOLUNTAD PARA HACERLO Y PARA HABERLO HECHO EN SU MOMENTO.
ME GUSTARÍA SABER –ES UNA INQUIETUD QUE SE MANIFESTÓ– DÓNDE PODEMOS DECIR QUE EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN CIERTA FORMA, RECUPERA LOS PLANTEAMIENTOS QUE SE PLANTEAN DE LOS PROPIOS PARTIDOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- COINCIDIMOS CON LO EXPRESADO POR NUESTROS COMPAÑEROS QUE NOS ANTECEDIERON EN EL USO DE LA PALABRA, PERO QUISIÉRAMOS SER MUY CONCRETOS: NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN SOBRE TODO LO QUE SE EXPONE EN LOS PUNTOS 4, 7, 13 Y 14.
EN EL PUNTO 4 DE ESTA NOTA, USTEDES DICEN COMO ARGUMENTO QUE “ESTOS GRUPOS DE TRABAJO TIENEN COMO FINALIDAD APORTAR LOS ELEMENTOS TÉCNICOS Y OPERATIVOS NECESARIOS PARA EL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, MEDIANTE LA ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS DE TRABAJO Y/O PROYECTOS DE ACUERDO”, NOS LLAMA LA ATENCIÓN PARTICULARMENTE, QUE LO MENCIONEN EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, PORQUE NO QUISIÉRAMOS DECIR QUE NO ESTAMOS TRABAJANDO, PORQUE SÍ LO HEMOS HECHO, PERO LA VERDAD ES QUE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, LA MAYORÍA DE ACUERDOS QUE SE HAN SUBIDO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LOS HA RECHAZADO.
ENTONCES, QUÉ ESTÁ PASANDO, QUE NO ESTAMOS APORTANDO ESOS ELEMENTOS TÉCNICOS NECESARIOS PARA QUE LA COMISIÓN PUEDA TOMAR ACUERDOS DEFINITIVOS, RESPECTO AL TRABAJO QUE TIENEN QUE CONSIDERAR UNA APORTACIÓN PARA LA MEJORA Y EL APOYO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. QUÉ BUENO QUE LO COLOCAN USTEDES, PARA QUE SE LO PONGAN COMO UNA META, PERO NO LO ESTÁN CUMPLIENDO; NO LOS PARTIDOS, LA AUTORIDAD.
PORQUE LOS PARTIDOS ESTAMOS DISPUESTOS A DISCUTIR, ESTAMOS PROPONIENDO MECANISMOS PARA DISCUTIR, SEÑALAMOS TEMAS QUE SON CONCURRENTES EN DONDE DEBEMOS INTERACTUAR CON OTRAS ÁREAS, INCLUSO PROYECTOS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO SE HAN IDO A OTROS GRUPOS, Y LOS HAN SACADO Y HAN SALIDO COMO PROYECTOS.
YA LO MANIFESTABA EL PARTIDO NUEVA ALIANZA: EL TRATAMIENTO DE LOS TEMAS SE HA DADO DE UNA MANERA EN QUE HA FLUIDO MÁS LA INFORMACIÓN Y LAS DECISIONES SE HAN TOMADO DE LA MANERA MÁS CORRECTA HASTA EL MOMENTO.
EN EL PUNTO 7, MENCIONAN QUE “ESTE MODELO DE OPERACIÓN, ADEMÁS, BUSCÓ QUE LOS CINCO GRANDES PROCESOS REGÍSTRALES EN LOS QUE TIENE PARTICIPACIÓN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, FUERAN TRATADOS DE MANERA ESPECIALIZADA EN LOS GRUPOS DE TRABAJO”, AQUÍ RETOMO MI ARGUMENTO: REALMENTE NO NOS HEMOS ESPECIALIZADO –LO DIGO CON TODO RESPETO– EN NADA.
HEMOS PLANTEADO, INCLUSO, CAPACITAR A NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA, HACER TODO UN PLAN DE TRABAJO Y DESDE QUE ENTRÓ EN OPERACIÓN ESTE MODELO HASTA AHORA, NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA SIGUEN TRABAJANDO DE LA MISMA MANERA, NO LES HEMOS APORTADO MAYORES ELEMENTOS; TAMBIÉN ES UNA AUTOCRÍTICA PARA LOS PARTIDOS QUE NO HEMOS SABIDO EXIGIR QUE TODO ESO SE DETONE Y SIGA SU CURSO NORMAL.
LUEGO EN EL PUNTO 13 DICEN QUE “NO OBSTANTE LO ANTERIOR, ESTA POSIBILIDAD NI SIQUIERA SE HA ACTUALIZADO, YA QUE NO SE HAN CUMPLIDO LOS EXTREMOS PREVISTOS EN LOS PROPIOS PUNTOS DE ACUERDO DONDE SE REFIERE A LOS GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, QUE REQUIERE QUE LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LO SOLICITEN FORMALMENTE Y QUE EXISTA CONCURRENCIA DE TEMAS”, QUIERO SER MUY ENFÁTICA Y ES UN PROBLEMA QUE TAMBIÉN PASA EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA: SE DISCUTEN LOS TEMAS, SE SACA UNA PROPUESTA, UN COMPROMISO, Y SE DICE QUE SE HAGA, EN ESTE CASO, POR EJEMPLO, SE EXPLORE LA POSIBILIDAD DE QUE SE HAGAN GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS.
NO SÉ SI ESTAMOS TODOS, NO SÉ SI NECESITO FORMALIZAR UN ACUERDO PARA DECIR QUE TODOS ESTAMOS DE ACUERDO EN QUE ESO SE HAGA, Y MANDÁRSELO POR ESCRITO AL DIRECTOR EJECUTIVO O AL SECRETARIO, PARA VOLVERLE A REITERAR LO QUE YA DIJIMOS EN LA REUNIÓN.
PASA TAMBIÉN EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PORQUE DE REPENTE SE SACA UN TEMA Y DICEN “QUIERO LA INFORMACIÓN ESTADÍSTICA DE ALGO” Y TODOS LOS DEMÁS DICEN “SÍ, TAMBIÉN LA QUIERO”, Y DE REPENTE LOS PRESIDENTES DICEN “PERO COMO NO HAY UN ACUERDO, ¿POR QUÉ SE LOS VOY A ENTREGAR SI NO HUBO UN ACUERDO?” PARA MÍ ES UNA EXPRESIÓN DE UNA POSICIÓN DE CADA UNO Y QUÉ MEJOR QUE LO ESTÉS HACIENDO PERSONALMENTE, DE LOS PARTIDOS O EL PARTIDO DEL TRABAJO ESTÁ DE ACUERDO EN QUE ESTO SE HAGA.
AHORA, SI LO QUE QUIEREN USTEDES ES UN DOCUMENTO FORMAL, ENTONCES ESTÁ EN CONTRADICCIÓN CON LO QUE USTEDES DICEN EN EL PUNTO 17, QUE ESTÁN EN TODA LA DISPOSICIÓN DE EXPLORAR DISTINTAS MANERAS DE TRABAJAR PARA QUE SE APOYE EL TRATAMIENTO INTEGRAL DE LOS TEMAS.
QUISIÉRAMOS ENTENDER CUÁL ES LA LÓGICA O QUÉ ENTIENDEN USTEDES POR TENER LA MEJOR DISPOSICIÓN POR TRABAJAR CON LOS PARTIDOS. TAMBIÉN COMPARTO LO QUE DICEN MIS COMPAÑEROS, EN EL SENTIDO DE QUE A VECES SENTIMOS QUE USTEDES TAMBIÉN YA NO QUIEREN DISCUTIR CON LOS PARTIDOS.
NO ES UN RECLAMO, PERO HA HABIDO SESIONES EN DONDE TENEMOS UN TEMA; AYER PLATICÁBAMOS MUCHO DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, DONDE SE TRATA UN SOLO TEMA Y SE TARDAN LAS REUNIONES 20 MINUTOS. O SEA, ¿ESO ES TENER DISPOSICIÓN PARA ESPECIALIZAR, DIALOGAR Y HACER APORTACIONES? DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, NO; PERO NO QUISIÉRAMOS QUE PASARA LO MISMO CON ESTE GRUPO DE TRABAJO.
ENTONCES, ESTA NOTA NOS DA MUCHO QUE PENSAR Y REFLEXIONAR DE AQUÍ A QUE SEA LA SESIÓN DE LA CNV. Y AYER LO PREGUNTÁBAMOS TAMBIÉN EN EL GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, QUE QUERÍAMOS SABER, SI ESA ERA LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PARA NOSOTROS ERA IMPORTANTE CONOCERLA, PORQUE DE AHÍ LOS PARTIDOS PODEMOS TOMAR NUESTRA PROPIA POSICIÓN, PORQUE HASTA AHORA HEMOS VENIDO TRABAJANDO DE UNA MANERA MUY PARTICIPATIVA, DE COADYUVANCIA, DE TOLERANCIA, DE MUCHAS COSAS.
PERO SI ÉSA ES LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, EN EL SENTIDO DE QUE NOS TENEMOS QUE APEGAR A LA NORMA, EMPEZARÍAMOS POR ESTE PUNTO DE COMPROMISOS, POR EJEMPLO, ¿CUÁNDO SE VAN A CUMPLIR LOS COMPROMISOS QUE TIENEN MÁS DE TRES O SEIS MESES O DE UN AÑO, CUANDO EL REGLAMENTO DICE QUE USTEDES LO TIENEN QUE CONTESTAR A SATISFACCIÓN EN UN PLAZO “X” DE 25, 30 DÍAS, LO QUE DIGA EL REGLAMENTO A ESO SE TENDRÍAN USTEDES QUE SUJETAR?
PERO TAMPOCO ESTAMOS EN ESA POSICIÓN, ESTAMOS EN LA POSICIÓN DE QUE TENEMOS QUE DIALOGAR QUE AMBAS PARTES TENEMOS QUE ACORDAR CÓMO VAMOS A TRABAJAR. ESO LO VENIMOS DICIENDO DESDE QUE EL REGLAMENTO ENTRÓ EN FUNCIONAMIENTO Y NO VEMOS NI QUE SE MEJORE EL MODELO, NI QUE HAYA MAYOR APORTACIÓN EN CASO PARTICULAR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR ESTABLECER REALMENTE UNA MECÁNICA QUE NOS PERMITA CONTRIBUIR, YA NO SOLO EL TRABAJO DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SINO EL TRABAJO CONJUNTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN TODO EL PAÍS, ESTO ES LO QUE NOS INTERESA. 
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NO NOS QUEDA MUCHO POR DECIR, LE AGRADEZCO A FRANCISCO MANCILLA, A QUIEN LE RECONOZCO AMPLIAMENTE SU CAPACIDAD Y QUE NOS HAYA PODIDO PLANTEAR ESTOS PUNTOS QUE MANIFESTÓ EN SU INTERVENCIÓN, OBVIAMENTE A MIS COLEGAS DEL PAN Y DEL PT, TAMBIÉN ES LO MISMO: SUMARME A SUS PLANTEAMIENTOS.
QUISIERA ABUNDAR EN UN PUNTO QUE SE MANEJABA EN EL PLANTEAMIENTO DE NUEVA ALIANZA, QUE ES EL TEMA DE LA ESTRATEGIA DE MÓDULOS: SIN DUDA, CON LO QUE TIENE QUE VER CON LA PARTE DE OPERACIÓN EN CAMPO Y DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, TUVO UNA BUENA SINERGIA Y PUDIERON AVANZAR ALGUNAS COSAS.
CREO QUE TAMBIÉN EL EJEMPLO SIRVE PARA ILUSTRAR LO CONTRARIO, PORQUE NO PODEMOS DEJAR DE LADO QUE PRECISAMENTE A ESE ESQUEMA, QUE CIERTAMENTE FUE VIRTUOSO EN CUANTO A SU TRATAMIENTO, POR PARTE DE ESAS DOS ÁREAS, PERO LE HIZO FALTA, POR EJEMPLO, LA INTEGRACIÓN DEL TEMA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. NO PODEMOS PASAR POR ALTO, ÉSE FUE EL TALÓN DE AQUILES DE LA DISCUSIÓN DE ESTE TEMA.
Y YA EN ALGUNA REUNIÓN RECUERDO QUE LO HABÍAMOS PLANTEADO COMO UNO DE LOS EJEMPLOS, ME REFIERO AL TEMA DE LOS MÓDULOS, COMO UNO DE LOS EJEMPLOS DÓNDE UN MISMO TEMA SE TIENE QUE ABORDAR DESDE LA PERSPECTIVA DE DIVERSOS GRUPOS DE TRABAJO.
ENTONCES, SIN AUNAR MÁS, ME SUMARÍA A ÉSTA ÚLTIMA REFLEXIÓN QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DEL PT, EN EL SENTIDO DE QUE TENEMOS QUE BUSCAR, ABRIR LOS CAUCES PARA QUE ESTO QUE PLANTEAN EN EL PUNTO 17 DE LA NOTA, QUE REFIEREN COMO UNA BUENA INTENCIÓN DE TRABAJAR Y QUE DESAFORTUNADAMENTE A LUZ DE LOS HECHOS NO SE HA VISTO MUY BIEN MATERIALIZADA, SEA COMO EL PROPÓSITO QUE NOS PUEDA LLEVAR HACIA OTRA FORMA DE TRATAR LOS TEMAS.
OTRA FORMA DE ESTABLECER EL VÍNCULO ENTRE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, Y QUE PERMITA QUE LOS PARTIDOS INTEGRANTES MAYORITARIOS DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, PODAMOS LLEVAR A CABO DE MEJOR MANERA NUESTRAS TAREAS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI BIEN ESTA SOLICITUD NO FUE PETICIÓN DE NUESTRA REPRESENTACIÓN, DESEAMOS MANIFESTAR QUE LA APOYAMOS.
DEL ANÁLISIS DE LA NOTA INFORMATIVA, EN EL PUNTO 10, HACEN REFERENCIA QUE “BAJO ESTE MARCO NORMATIVO” REFIRIÉNDOSE AL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA APROBADO EN EL 2011, NO SE PREVÉ LA EXISTENCIA O POSIBILIDAD DE CREACIÓN DE ESTE TIPO DE GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, ES CLARO QUE AUNQUE EN EL REGLAMENTO FUE APROBADO Y NO SE IMPUGNÓ EN SU MOMENTO, LOS PARTIDOS CUANDO MENOS ESTA REPRESENTACIÓN, NO ESTÁ DE ACUERDO CON ÉL.
TAMBIÉN QUERÍAMOS HACER MENCIÓN DE QUE SI BIEN LA LEY, DE MANERA INTENCIONAL O NO, LA AUTORIDAD LA AUTORIZA A SU MANERA, EN TEMAS COMO LA LICITACIÓN, EN EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, LA LEY SE ANALIZA DE UN MODO AMPLIO.
PERO CUANDO ES HACIA LOS PARTIDOS ES MÁS CERRADO, USTEDES MISMOS MANIFIESTAN QUE TIENEN LA DISPOSICIÓN Y VOLUNTAD PARA QUE ESTO SE ANALICE. UN EJEMPLO ES EL CASO DE GTAPE, QUE ESTUVO OTRO COORDINADOR PRESENTE, ESTARÍAMOS SOLICITANDO QUE SE PUDIERA REALIZAR DE ESTA MANERA, SI NO SE PUEDE REALIZAR EN GRUPOS DE TRABAJO, QUE USTEDES DIERAN POSIBILIDADES; ADEMÁS DE ESTA NOTA, O ANALIZARAN USTEDES NUEVAS POSIBILIDADES O ALTERNATIVAS PARA QUE SE PUDIERAN ABORDAR LOS TEMAS.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PARA ESTA REPRESENTACIÓN DE PARTIDO RESULTA UN POCO PREOCUPANTE LA POSTURA DE LA AUTORIDAD, EN ESTE CASO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, TOMAR UNA DIRECTRIZ AMBIGUA.
PORQUE, DE ALGUNA MANERA, RETOMA CIERTA NORMATIVIDAD INTERNA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES A CONVENIENCIA; CUANDO SE TRATA DE SOLICITAR ALGUNA PETICIÓN POR PARTE DE NUESTROS COMPAÑEROS, EXISTEN TÉRMINOS, PLAZOS FIJOS PARA OTORGAR LA INFORMACIÓN Y ESOS PLAZOS NO SE CUMPLEN.
TAN ES ASÍ QUE –COMO LO SEÑALA OLIVIA– HAY ASUNTOS QUE TIENEN MÁS DE UN MES, Y ESO RESULTA GRAVE PARA LA ATENCIÓN QUE REQUERIMOS LOS PARTIDOS Y, EN ESTE CASO, LOS GRUPOS DE TRABAJO SE HAN VISTO VULNERADOS Y LIMITADOS EN ALGUNOS TEMAS. 
EN LO QUE CABE A ESTA REPRESENTACIÓN, POR ESO ERA INTERESANTE SOLICITAR ¿CUÁLES SON LOS TEMAS EN SÍ, QUE TIENEN USTEDES FIJOS POR CADA GRUPO DE TRABAJO? Y ¿CUÁLES SERÍAN LOS SUBTEMAS QUE DE ELLOS DERIVAN? PORQUE MUCHOS DE ESOS SUBTEMAS HE DE SUPONER QUE TIENEN MUCHA VINCULACIÓN, POR ESO EXISTE LA NECESIDAD DE QUE SE DEN LOS GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, PARA TRATAR ESTE TIPO DE ASUNTOS.
ABORDAR, POR EJEMPLO, LA ESTRATEGIA DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, A VECES LA AUTORIDAD REQUIERE EL APOYO DE LOS PARTIDOS Y PARA ESO SÍ NOS CITAN, NOS SOLICITAN EL APOYO Y A VECES, POR RAZONES DE PROFESIONALISMO O DE LA MISMA CREDIBILIDAD DE LA INSTITUCIÓN, LOS PARTIDOS VAMOS EN APOYO DE LA AUTORIDAD. EN EL CASO ES LA LISTA NOMINAL, SE HAN HECHO OBSERVACIONES ADECUADAS EN ARAS DEL BENEFICIO DE LA INSTITUCIÓN Y DE LA PROPIA DEMOCRACIA QUE SE VIVE EN EL PAÍS.
EN ESTE CASO, PREGUNTARÍA A LA MESA ¿QUÉ VALOR LE MERECE EL ACUERDO QUE SE MENCIONA, QUE SE ELEVÓ A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA? PORQUE SI VAMOS A EMITIR ACUERDOS Y NO SE RESPETAN, NO SE TIENE EL VALOR NECESARIO PARA TRATAR LOS TEMAS EN BENEFICIO DE LA AUTORIDAD Y DE LA CREDIBILIDAD DE LA INSTITUCIÓN, NO TIENE CASO ELEVAR ACUERDOS, SI NO SE VAN A RESPETAR, SOBRE TODO QUE ESTÁ EN CONOCIMIENTO DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y ES ALGO QUE A MI ME EXTRAÑA TAMBIÉN, QUE NO SE HA RETOMADO EN ESTA MESA Y SOBRE TODO EN LA NOTA INFORMATIVA QUE SE ACABA DE DAR A CONOCER. IGUAL SOLICITARÍA UNA OPINIÓN DE TU PARTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- POR SUPUESTO, LA TENGO PRESENTE, QUERÍA MANIFESTARLA ANTES. VOY A TRATAR DE HACER UNA EXPLICACIÓN RETROSPECTIVA DE POR QUÉ ESTA NOTA.
LOS ARGUMENTOS QUE SE HAN PLANTEADO EN LA PROPIA NOTA –DE MANERA MÁS COLOQUIAL QUIZÁ– NO CON UN ESQUEMA EVIDENTEMENTE DE LA REDACCIÓN QUE ESTA PUESTA EN LA NOTA, ESTA COORDINACIÓN, YO DIRÍA MÁS QUE EN MI PAPEL DE COORDINADOR SINO COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, LOS HE VENIDO EXPUESTO EN DIVERSAS REUNIONES PREVIAS.
LO QUE SE NOS SOLICITÓ, POR AHÍ RESPONDO A UNA DE LAS PREGUNTAS QUE SE HAN HECHO O QUE SE HICIERON EN SUS INTERVENCIONES, INTERVENCIÓN DE ALGUNA REPRESENTACIÓN DEL POR QUÉ SE PRESENTÓ POR ESCRITO, FUE PORQUE EXPRESAMENTE FUE SOLICITADO QUE ESOS ARGUMENTOS QUE VENIMOS DICIENDO EN ALGUNAS –POR PARTE DE MI PERSONA– DE LAS REUNIONES, SE PLANTEARAN POR ESCRITO.
LA RAZÓN DE LA NOTA ES PRECISAMENTE QUE NOS PIDIERON QUE ESO NO QUEDARA EN LAS ACTAS SOLAMENTE O EN LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, SINO QUE SE PLANTEARA DE ESTA FORMA Y ESA ES LA PRIMERA RAZÓN DE PORQUÉ LA NOTA.
ES UNA NOTA, INTENTO RESPONDER OTRO PLANTEAMIENTO, SI NO MAL RECUERDO DE NUEVA ALIANZA, ¿DE QUIÉN LA GENERA? LES DIRÍA QUE ES MUY POSIBLE QUE NO VENGA MI NOMBRE EN LA NOTA, SIENDO MI COMUNICACIÓN, PERO EN EL ENCABEZADO DE LA PROPIA NOTA DICE QUE ES LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, NO TENDRÍAN POR QUÉ IDENTIFICARLO, PERO TAMBIÉN VIENE RUBRICADA POR SU SERVIDOR; ENTONCES, YO ME RESPONSABILIZO DIRECTAMENTE DE MANERA EVIDENTE DEL DOCUMENTO.
VOY A PONER UN ELEMENTO QUE NO SE DIJO AQUÍ, AUNQUE SEA PUESTO DE MANERA IMPLÍCITA EN ALGUNAS DE LAS INTERVENCIONES, PERO SE DIJO EN ALGUNAS DE LAS REUNIONES DE AYER Y QUIERO HACER TAMBIÉN REFERENCIA, SOBRE EL CONOCIMIENTO QUE TIENEN LAS AUTORIDADES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL DOCUMENTO: ESTA NOTA ES GENERADA POR MI ÁREA, ES PRESENTADA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO Y ENVIADA A LOS INTEGRANTES DEL MISMO Y, HASTA DONDE ENTIENDO, POR LO MENOS NO ES UNA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, NO QUIERO DECIR QUE NO COINCIDA, SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO FUE UNA INSTRUCCIÓN DE QUE EN ESOS TÉRMINOS SE HICIERA, NI ES ENVIADA CON ESAS CARACTERÍSTICAS, DESCONOZCO SI EL DIRECTOR EJECUTIVO LA SUSCRIBA EN SUS TÉRMINOS. LO QUE SÍ QUIERO DECIRLES ES QUE SÍ LA CONOCE, QUE YO SE LA HICE DE SU CONOCIMIENTO ANTES DE PODERLA CIRCULAR.
QUIERO TRATAR DE IR DICIENDO ALGUNAS COSAS ADICIONALES, YA SOBRE SU CONTENIDO E, INCLUSIVE, DE LA POSTURA PERSONAL DE ESTA COORDINACIÓN Y DE MI PAPEL TANTO COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA COMO DE SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
UNA COSA ES QUE NO ENCUENTRO, AUNQUE SÉ QUE HAY TEORÍAS JURÍDICAS QUE PUEDEN ARGUMENTAR ESTAS CUESTIONES, QUE SE PUEDEN DECIR E, INCLUSIVE, SUSTENTAR EN ARGUMENTOS META-JURÍDICOS, PERO POR LO MENOS MI VISIÓN ES QUE AUNQUE ESTEMOS HACIENDO UN DOBLE PAPEL EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA, QUE TIENE UN CARÁCTER POLÍTICO TAMBIÉN, PERO LA INTERPRETACIÓN NORMATIVA DE LOS FUNCIONARIOS TIENE QUE SER ESTRICTAMENTE JURÍDICA.
LO QUE QUIERO DECIR, DE MI PARTE, DE ESTE LADO DE LA AUTORIDAD, SUPONGO QUE PUEDE HABER OTROS ARGUMENTOS, OTRAS OPINIONES Y OTROS POSICIONAMIENTOS, PERO DEL LADO DE LA AUTORIDAD, LA PARTE QUE A MÍ ME CORRESPONDE, TENGO QUE DAR OPINIONES, QUE ESTO ES LO QUE HICE EN UNA NOTA, DE DECIR ESTRICTAMENTE LO QUE OPINO DE LA INTERPRETACIÓN JURÍDICA.
NO ME METERÍA MUCHO EN ESE ASUNTO, SÉ QUE PUEDE HABER UNA DISCUSIÓN TEÓRICA SOBRE LAS CUESTIONES META-JURÍDICAS, LES DIRÍA QUE POR LO MENOS EN MI OPINIÓN, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 14 Y 16 DE LA CONSTITUCIÓN, LOS FUNCIONARIOS, LOS SERVIDORES PÚBLICOS, NO TENEMOS NI SIQUIERA OPCIÓN DE VISLUMBRAR NINGÚN TIPO DE ARGUMENTO META-JURÍDICO, PERO ESO LO DEJO PARA UNA DISCUSIÓN DE OTRAS CARACTERÍSTICAS.
OTRO PARÉNTESIS QUE QUISIERA HACER, Y PARA QUE NO QUEDE EN EL AMBIENTE, LA REPRESENTACIÓN DEL PAN DICE QUE TENÍAMOS UN GRUPO DE TRABAJO DONDE EL COORDINADOR TENÍA CIERTAS CARACTERÍSTICAS DE INTOLERANCIA Y DE FALTA DE RESPETO, QUISIERA PRECISAR, DESLINDAR Y ENTENDER QUE NO SE REFIEREN A MÍ, NI A ESTE GRUPO DE TRABAJO, NADA MÁS PARA DEJARLO CLARO. INTENTARÉ TENER, POR SUPUESTO, EL ÁNIMO DE RESPETO Y DE TOLERANCIA NECESARIA, MÁS ALLÁ DE QUE TENEMOS MUY BUENA COMUNICACIÓN, ENTIENDO CON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, EN MUCHOS CASOS.
NO QUISIERA MANIFESTAR LA POSICIÓN DE LA AUTORIDAD ESTRICTAMENTE, Y PORQUE NO ME CORRESPONDERÍA UNA OPINIÓN SOBRE LA OPERACIÓN DEL MODELO DE GRUPOS DE TRABAJO. LO QUE SI QUIERO DECIR, ES QUE ME PARECE QUE LOS GRUPOS DE TRABAJO TIENEN UNA GRAN VIRTUD DE ENTRADA, MÁS ALLÁ DE CUALQUIER RESULTADO Y ES QUE TENEMOS UN FORO DONDE PODEMOS INTERCAMBIAR MUCHOS PUNTOS DE VISTA, HACER PLANTEAMIENTOS, INCLUYENDO LOS QUE ESTAMOS HABLANDO EN ESTE MOMENTO, ÉSA ES MI OPINIÓN.
TAMBIÉN, COMO FUNCIONARIO, NO NECESARIAMENTE SE TIENE QUE VER LA PRODUCTIVIDAD EN TÉRMINOS DEL NÚMERO DE ACUERDOS QUE SON APROBADOS POR LA CNV, RECUERDO QUE HAY VARIAS REPRESENTACIONES QUE LO HAN PLANTEADO ASÍ. SE GENERAN DOCUMENTOS DE TRABAJO QUE NO NECESARIAMENTE CONCRETAN UN PROYECTO DE ACUERDO, EN ESTO ESTOY, VALGA LA REDUNDANCIA, DE ACUERDO; PERO QUE HAY INFORMACIÓN QUE FLUYE.
QUE SE DIGA, DÓNDE EN EFECTO NOS TENEMOS QUE HACER CARGO, LO TENGO QUE RECONOCER, ES QUE HAY ALGUNOS COMPROMISOS O SOLICITUDES QUE NO SE HAN CUMPLIDO CON LA OPORTUNIDAD DEBIDA, LO HEMOS PLATICADO AQUÍ MUCHO. INTENTARÉ QUE SE CONCRETEN ALGUNOS, Y ESO ES MUESTRA DE LA DISPOSICIÓN QUE HAY POR LO MENOS DE ESTA COORDINACIÓN Y DEL ÁREA QUE TENGO A MI CARGO.
ALGUNOS QUE, EN PRINCIPIO, NI SIQUIERA CORRESPONDERÍA ATENDER AL ÁREA Y QUE INTENTAMOS DAR UNA OPINIÓN O LA INFORMACIÓN, Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE TENDRÁ QUE HACER CARGO DE LAS ÁREAS QUE NO ESTÁN ATENDIENDO CON PUNTUALIDAD ESOS COMPROMISOS O SOLICITUDES.
DEJEN DECIR ALGO MUY COLOQUIAL, LO QUE QUIERO PLANTEAR Y CREAR CONCIENCIA, Y TAMPOCO METERME EN EL TONO QUE REFIEREN DE ALGÚN OTRO FUNCIONARIO, ES QUE ME DA LA SENSACIÓN DE QUE EL HECHO DE QUE SE ESTÉ APLICANDO LA NORMATIVIDAD Y DE QUE NO SE CUMPLA CON TODA LA PRECISIÓN EN ALGUNOS CASOS, CREO QUE NO NOS DEBE DAR ARGUMENTO PARA QUE NO SE CUMPLAN OTROS.
ES COMO EL ÁRBITRO QUE SE DA CUENTA QUE COMETIÓ UN PENALTI A FAVOR DE UN EQUIPO Y DESPUÉS INTENTA COMPENSARLO CON OTRO ASUNTO, LA SUMA DE DOS INTERPRETACIONES INCORRECTAS NO DA UNA INTERPRETACIÓN POSITIVA, NI ES CORRECTO APLICARLO ASÍ.
INSISTO: LA VERDAD ES QUE EN MI INTERPRETACIÓN DEL REGLAMENTO VIGENTE, SEGUIRÉ INSISTIENDO EN QUE NO VIENE PREVISTA ESA FIGURA Y, POR TANTO, NO ES POSIBLE TENER COMO TALES GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS.
QUIZÁ EXISTA UN DIFERENDO TODAVÍA IMPORTANTE, INCLUSIVE DE LA CONCEPTUALIZACIÓN Y LO QUE ESTAMOS PENSANDO COMO GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, MI REFERENCIA INMEDIATA QUE TENGO, ES UN POCO LAS COMISIONES UNIDAS DEL CONSEJO GENERAL. Y, PARA TENER UN ÁNIMO PROPOSITIVO, QUE ES LO QUE INTENTO DECIR EN EL PUNTO 17 DE LA NOTA Y SI NO MAL RECUERDO TAMBIÉN EN EL 14: EN MI OPINIÓN, HAY ALGUNAS MANERAS DE OPERAR PARA OBTENER LO IMPORTANTE, LO QUE SE BUSCA, SIN UNA INTERPRETACIÓN UN TANTO EQUÍVOCA, PORQUE VA A SER UN TANTO SIN EL SUSTENTO NORMATIVO A LA MANO.
PERO LAS COMISIONES UNIDAS EN EL CONSEJO GENERAL, A ELLAS NO CONCURREN TODOS LOS INTEGRANTES Y LOS DOS PRESIDENTES DE LAS DOS COMISIONES O LAS TRES O LAS QUE SE UNAN A LA REUNIÓN. DE REPENTE, APARTE DE QUE SI ESTÁ PREVISTO EN SU REGLAMENTACIÓN, LO QUE SE HACE, POR EJEMPLO, UNA QUE ES MUY CLARA Y QUE SIEMPRE SE INTEGRA PARA EL PROCESO FEDERAL ELECTORAL, SE UNE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL CON LA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, PERO LO QUE SE HACE ES QUE SE CONVIERTEN EN UNA.
EN OTRAS PALABRAS, NO LLEGAN LAS DOS COMISIONES Y ENTONCES FUNCIONAN DE MANERA PARALELA Y, CONJUNTAMENTE, SE INTEGRA UNA Y POR LO TANTO SE DESIGNA UN SOLO PRESIDENTE, SE ACREDITAN UNA SERIE DE REPRESENTANTES, DE QUIÉNES SERÁN LOS INTEGRANTES; BAJO UNA SERIE DE REGLAS NORMATIVAS QUE SEGUIR.
EN ESE SENTIDO, DIRÉ UN PAR DE COSAS: UNA ES MERAMENTE NORMATIVA Y ES INSISTIR EN QUE DESGRACIADAMENTE NUESTRA REGLAMENTACIÓN, Y DIGO DESGRACIADAMENTE PORQUE ENTIENDO LA INTENCIÓN DE LO QUE LOS PARTIDOS BUSCAN, Y LA COMPARTO EN ESO DE QUE SEAMOS MUCHO MÁS CONCRETOS DE QUE NO SEAMOS DISPERSOS, QUE PODEMOS TENER MEJORES RESULTADOS EN UN GRUPO INTEGRADOR. ESOS ARGUMENTOS TAMBIÉN LOS COMPARTO, PERO EN PRINCIPIO, EN TÉRMINOS ESTRICTAMENTE NORMATIVOS NO TENEMOS NI SIQUIERA ESOS ESQUEMAS ORIENTADORES DE LA NORMA PARA DECIRNOS CÓMO FUNCIONARÍA EXACTAMENTE.
EN LA OTRA, EN EL MISMO SENTIDO DE SER POSITIVO, ES QUE YA SE HAN DICHO ALGUNAS COSAS AQUÍ, INCLUSIVE POR ALGUNOS REPRESENTANTES; MI OPINIÓN OPERATIVA, Y MERAMENTE OPERATIVA, ES QUE AUNQUE PUEDA HABER INTERÉS DE TODOS LOS GRUPOS DE TRABAJO DE VER CIERTA PARTE DEL PROCESO, ME PARECE QUE LO MÁS CONVENIENTE ES QUE LOS PROCESOS, LOS TEMAS, NO SE FRACCIONEN: LO QUE SUCEDIÓ PARA LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS, COMO FINALMENTE EN BUENA PARTE SE TERMINÓ EL ASUNTO; HAY OTRO ANTECEDENTE, EN EL GRUPO DE VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN, ALGUNA VEZ PARTICIPÓ PALMIRA TAPIA, QUE ES LA COORDINADORA DEL GRUPO DE TRABAJO VOTO DE LOS MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO.
PERO ME PARECE QUE LA COMISIÓN NACIONAL, EN EL ÁMBITO, ESO SÍ DE SU ATRIBUCIÓN, DETERMINA QUE EL TEMA “X” VA AL GRUPO DE TRABAJO “Y”, Y DICE “LO VA A VER EL QUE QUIERA”, VOY A DECIR UNA BARBARIDAD: QUE EL ASUNTO DE LA PLANEACIÓN DE MÓDULOS LO VEA MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, LA COMISIÓN PUEDE DECIR QUE LO VEAN ELLOS; ENTONCES, CONCURRIRÍAMOS TODO MUNDO PARA VER PLANEACIÓN DE MÓDULOS, LO VEMOS, SIEMPRE HE DICHO QUE NO IMPORTA EN QUE GRUPO DE TRABAJO SE TRATEN LOS TEMAS, SINO QUE LO IMPORTANTE ES QUE SE TRATEN DE MANERA INTEGRAL.
POR SUPUESTO, SIEMPRE SERÁ MEJOR QUE LOS TEMAS LOS TRATEN LOS GRUPOS DE TRABAJO CUYA DENOMINACIÓN SEAN CORRESPONDIENTES Y QUE EN PRINCIPIO ESTÉN DESTINADOS A ELLO.
QUIZÁS LO IMPORTANTE ES QUE LOS TITULARES DE LAS ÁREAS INVOLUCRADAS ACUDAN A ESAS REUNIONES, O EL PERSONAL QUE CONOZCAN EL TEMA, PERO Y, LO DIGO DE MANERA RESPETUOSA, TAMBIÉN LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBERÍAN ENVIAR A LOS REPRESENTANTES QUE CONOZCAN CON MAYOR PRECISIÓN EL TEMA.
QUIZÁS EN EL MENCIONADO TEMA DE ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS DEBIMOS ACUDIR, ADEMÁS DE JESÚS OJEDA O EL DIRECTOR DE ÁREA CORRESPONDIENTE, LEOBARDO MENDOZA, SU SERVIDOR EN CARÁCTER DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EL TITULAR DE IFETEL Y COORDINADOR DEL GRUPO DE TRABAJO DE ATENCIÓN CIUDADANA, O QUIEN FUERA NECESARIO PARA TEMAS ESPECÍFICOS, PERO INSISTO, TAMBIÉN LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBERÍAN DE HACER UN ESFUERZO SEMEJANTE PARA ARGUMENTAR DE MANERA ESPECIALIZADA Y LLEGAR A LOS ACUERDOS NECESARIOS.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- DE LA REFLEXIÓN QUE HACE –VOY A TRATAR DE HACERLO COMO PREGUNTA–, USTED DE ALGUNA MANERA EN SU INTERVENCIÓN AL REFERIRSE A ALGUNA SOLICITUD, QUE FORMULÓ NO RECUERDO QUIÉN DE MIS COLEGAS REPRESENTANTES, PERO QUE IBA EN EL SENTIDO DE QUE USTED SE EXPRESARA RESPECTO DE LA EVALUACIÓN DEL MODELO, USTED ESTÁ HACIENDO ALGUNAS CONSIDERACIONES QUE –ENTIENDO– COINCIDEN CON ALGUNOS PLANTEAMIENTOS DE QUIENES ESTAMOS EN ESTA MESA Y QUE HEMOS INTERVENIDO, CIERTAMENTE NO EN CUANTO A LA FORMA DE CÓMO SOLUCIONARLO, PERO SÍ EN CUANTO UNA NECESIDAD DE UNA FORMA DE TRATAR LOS TEMAS.
LA PREGUNTA CONCRETA ES ¿NO SIENTE USTED QUE SIENDO ÉSTE PRECISAMENTE EL ESQUEMA QUE, DADA LA COMPLEJIDAD DE LOS TEMAS QUE SE MANEJAN EN EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ÉSTA ES LA FORMA EN LA QUE DEBEN TRATARSE LOS TEMAS?, Y OBVIAMENTE SI ESO NO CHOCA CON ESTO QUE USTED RECOGE EN SU NOTA QUE TIENE QUE VER PRECISAMENTE CON ESTA PARCIALIZACIÓN, QUE USTEDES LLAMAN ESPECIALIZACIÓN.
LO QUE FUNDAMENTALMENTE SE PLANTEA EN EL NUMERAL 7 DE LA NOTA, FUERAN TRATADOS DE MANERA ESPECIALIZADA EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, SI A SU ENTENDER POR LO QUE ESTABA ARGUMENTANDO NO RESULTAN CONTRADICTORIOS ESTAS DOS CUESTIONES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- INTENTO CONTESTAR EN EL PROCESO.
PARA CONTESTAR DIRECTAMENTE, NO ESTÁN EN CONTRADICCIÓN, MI INTERPRETACIÓN DÉJENME COMPARTIR UNA REFLEXIÓN INTERNA, YO LES DECÍA QUE LOS TEMAS DEBEN TRATARSE DE MANERA INTEGRAL EN UN GRUPO DE TRABAJO, DE ALGUNA FORMA SE VIENE HACIENDO, PERO NO SE CONCRETA, NO SE CONTRADICE LA ESPECIALIZACIÓN CON LA INTEGRALIDAD. 
VOY A PONER UN EJEMPLO: VA A HABER UN ASUNTO SEGURAMENTE MUY PRONTO, LA REDISTRITACIÓN, EL TEMA NO DEBE VERSE DE MANERA PARCIAL, AUNQUE HAYA LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, DE SUS INTEGRANTES Y SU PERSONAL DE APOYO EN LA REDISTRITACIÓN.
MI OPINIÓN ES QUE SE DEBERÍA DE VER EN EL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, Y ÉSA ES LA PARTE DE LA ESPECIALIZACIÓN Y –REITERO– POR ESO DIGO QUE ES UN ASUNTO DONDE SE REQUIERE TENER APARTADOS QUE CORRESPONDERÍAN A OTRAS ÁREAS, NO DEBE IMPLICAR QUE EL TEMA SE SECCIONE EN DIVERSOS APARTADOS PARA QUE SE TRATEN EN DIVERSOS GRUPOS DE TRABAJO.
ESO TIENE ALGUNOS PROBLEMAS; NOS PASÓ Y USTEDES LO CONOCEN, CON EL TEMA DE LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS, HICIMOS UN CÁLCULO DE CÓMO LO DEBERÍAMOS HACER, TUVIMOS UNA DISCUSIÓN CUANDO SE LO HICIMOS SABER AL COORDINADOR DEL OTRO GRUPO DE TRABAJO, NOS DECÍA QUE ESE TEMA YA ESTABA TERMINADO Y QUE, INCLUSIVE, AQUÍ ALGUNAS REPRESENTACIONES DIJERON QUE PARA QUÉ LO SEGUÍAMOS DISCUTIENDO SI YA SE HABÍA TERMINADO ALLÁ. ESO SÍ ES UN RIESGO Y UNA MANERA DE OPERAR DE LOS GRUPOS DE TRABAJO EN GENERAL QUE NOS HA VENIDO AFECTANDO.
AYER LA REPRESENTACIÓN DE ACCIÓN NACIONAL EN LA REUNIÓN DE GTAPE, ES UN POCO LO QUE DIJO FRANCISCO MANCILLA, ÉSA ES LA OTRA PARTE Y AUNQUE EN PRINCIPIO NO LA COMPARTO, YO QUISIERA REFERIRLA, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL MANIFESTÓ QUE SI LA NORMATIVIDAD NO PERMITÍA LA CELEBRACIÓN DE REUNIONES DE GRUPOS DE TRABAJO DE MANERA UNIDA, ENTONCES SE DEBERÍA BUSCAR LA REFORMA A LA PROPIA NORMATIVIDAD. 
NO LA COMPARTO EN PRINCIPIO, PORQUE ES UNA RUTA MÁS COMPLEJA Y LARGA, POR LO QUE PREFIERO BUSCAR MANERA OPERATIVA PARA QUE PUEDA CONSEGUIRSE EL OBJETIVO, QUE ENTIENDO TIENEN LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS: DE QUE EXISTA LA OPINIÓN ESPECIALIZADA DE QUIEN CORRESPONDA EN CADA TEMA REGISTRAL. 
PERO AÚN Y CUANDO PREFIERO ESTA RUTA OPERATIVA, LA DE LA REFORMA A LA NORMATIVIDAD NO DEJA DE SER OPCIÓN, INCLUSO, PREVISTA PARA EL CASO ESPECÍFICO DE LA CNV, EN EL ARTÍCULO 35 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. ENTONCES, PODRÍA TRABAJARSE UNA PROPUESTA QUE PERMITA MANIFESTAR LO QUE EL ÓRGANO NACIONAL DE VIGILANCIA PRETENDA.
POR CIERTO, DE APROBARSE UNA REFORMA A LA REGLAMENTACIÓN, SIN IMPORTAR EL SENTIDO EN QUE SE HAGA, APLICARÍAN LAS MISMAS RAZONES NORMATIVAS QUE HOY ARGUMENTO EN MI NOTA INFORMATIVA. 
ESTO ES: SI EL REGLAMENTO DE SESIONES PREVINIERA LA POSIBILIDAD DE QUE SESIONARÁN GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, AUNQUE ALGUNOS NO ESTUVIERAN DE ACUERDO, ENTONCES TENDRÍAMOS QUE HACERLO. 
ES MUY SIMPLE, LO QUE MANIFESTÉ EN MI NOTA ES UNA OPINIÓN ESTRICTAMENTE NORMATIVA SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SE REÚNAN GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, EN DONDE YO NO ENCONTRÉ EN NINGÚN CUERPO NORMATIVO, UN ASIDERO, PARA ESTIMAR QUE PUDIÉRAMOS TENER REUNIONES DE GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS.
DE LO QUE ME TENGO QUE HACER CARGO, Y LO REFLEXIONÉ DESDE QUE ESCUCHE LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, EN LA REUNIÓN DEL GTAPE DEL DÍA DE AYER, ES QUE MI NOTA DECÍA QUE NO SÉ PODRÍA LLEVAR A CABO REUNIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, PERO NO OFRECÍA OPCIONES PARA QUE PUDIERA CONSEGUIRSE EL OBJETIVO DE QUE LOS TEMAS SE TRATARÁN DE MANERA INTEGRAL, ES POR ESO QUE SE ME OCURREN ALGUNAS IDEAS, PERO SÓLO SON ESO IDEAS, YA QUE TENDRÁN QUE ADOPTARSE POR DIVERSAS INSTANCIAS.
POR EJEMPLO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA AL DETERMINAR LAS AGENDAS TEMÁTICAS PARA EL MES SUBSECUENTE, NO DEBERÍA PERMITIR LA DISECCIÓN DE LOS TEMAS, SINO DIRIGIRLOS A UN GRUPO DE TRABAJO DETERMINADO, INSISTO, SIN IMPORTAR CUALQUIERA QUE SEA. UNA VEZ REALIZADO ESTO, TODOS AQUELLOS TITULARES DE ÁREA O CONOCEDORES DEL TEMA, EN DONDE SE PREVEA UN APARTADO EN EL QUE TENDRÍAN QUE APORTAR ACUDIRÍAMOS Y AQUÍ, ASUMO EL COMPROMISO Y ESPERO QUE MIS COMPAÑEROS DE LAS OTRAS ÁREAS TAMBIÉN LO REALICEN, DE ACUDIR CUANTAS VECES SEAN NECESARIAS.
QUIERO ENFATIZAR QUE NO SE TRATA DE UN ASUNTO DE FALTA DE VOLUNTAD POLÍTICA, POR ESO REFIERO EN MI NOTA INFORMATIVA, LA INTENCIÓN DE BUSCAR LOS MEJORES ESQUEMAS QUE PERMITAN LOGRAR LA MAYOR EFICIENCIA DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, AUNQUE NO SEA A TRAVÉS DE LAS REUNIONES CONJUNTAS DE LOS GRUPOS DE TRABAJO; E INSISTO: CREO QUE EXISTEN MANERAS, COMO LA CORRESPONSABILIDAD ENTRE AUTORIDAD ELECTORAL Y PARTIDOS POLÍTICOS PARA QUE EN LAS REUNIONES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO ACUDAN LOS FUNCIONARIOS ESPECÍFICOS QUE PUEDAN O DEBAN APORTAR ALGO, AL IGUAL QUE LOS REPRESENTANTES QUE DETERMINEN DE MANERA RESPONSABLE Y PROPOSITIVA LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- INICIALMENTE, Y ES LO FUNDAMENTAL: TODOS VAMOS POR CNV, TODOS ESTAMOS A FAVOR DE CNV NO ES CUESTIÓN DE ENTENDERLO DE OTRA MANERA. 
COMO SEGUNDO PUNTO, ESTOY DE ACUERDO CON LA MAYORÍA DE LOS SEÑALAMIENTOS QUE HACE, CREO QUE LE HA TOCADO A USTED, POR SU POSICIÓN COMO TITULAR DEL ÁREA DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SALIR Y DAR ESTA COMUNICACIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA O DEL IFE RESPECTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NO ES TAN SENCILLO, EN ESE SENTIDO SE LO RECONOZCO.
QUISIERA MUY RÁPIDO TOMAR TRES PUNTOS: SEÑALÉ QUE NECESITAMOS CONOCER CUÁL ES LA OPINIÓN DE LA AUTORIDAD RESPECTO DE ESTE MODELO, NO ÚNICAMENTE UN INFORME QUE DIGA “SE REUNIERON TANTAS VECES, EN TANTAS HORAS, SE HIZO ESTO”; ES IMPORTANTE UN INFORME NUMÉRICO, CUANTITATIVO, PERO MÁS QUE TODO ES LA OPINIÓN.
LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TAMBIÉN ES RESPONSABILIDAD DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y SI HAY UN MEJOR FUNCIONAMIENTO DE CNV, HABRÁ UN MEJOR FUNCIONAMIENTO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ESTO ES BÁSICO Y DEBE ENTENDERSE.
TOMO LO QUE DICE UN DOCUMENTO FAMOSO DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, “LO QUE NO SE PUEDE MEDIR NO SE PUEDE MEJORAR”; EN ESTE CASO HAY QUE HACER ESTA MEDICIÓN, NO SÓLO CUANTITATIVA SINO CUALITATIVA Y A PARTIR DE AHÍ DECIR ¿QUÉ VAMOS A HACER?
FINALMENTE LA IDEA SUYA ME PARECE LA MÁS ADECUADA: VAMOS A TRABAJAR CONJUNTAMENTE EN RESOLVER ESTO, CREO QUE ÉSA ES LA IDEA CÓMO SE DEBE RESOLVER.
MODIFICAR LA NORMA ES EL IDEAL, PERO NOS LLEVA A HACER UN CUESTIONAMIENTO, AL MENOS EN NUESTRO CASO MUY SENCILLO, ¿QUE PASÓ CON LA MODIFICACIÓN ESTA? LA VIVÍ PERSONALMENTE, PORQUE ANDUVE EN ESTO Y LAS COSAS QUE NO ME QUEDARON EN LO PERSONAL CLARAS, NO ES EL MODO DE DECIRLO, LA NORMA ES PERFECTAMENTE VÁLIDA, PERO AL PARECER NO FUNCIONA, HAY OBJECIONES SOBRE ESTO Y TOMANDO UNA VIEJA FRASE, PARECIERA QUE “UN FANTASMA RECORRE LA CNV”, TAL VEZ HAY ALGO POR AHÍ. POR ESO MENCIONÉ LO DE META-JURÍDICO QUE –COMO DICE USTED– SERÍA PARA OTRO MOMENTO SU TRATAMIENTO.
AHORA, ESTE TRABAJO COORDINADO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE EMPEZÓ A FUNCIONAR, COMENTÉ EN EL GRUPO GTAPE, DONDE EL INGENIERO JESÚS OJEDA PARTICIPÓ CON EL MAESTRO LEOBARDO MENDOZA Y MUY BIEN, PUDIMOS RESOLVER O AL MENOS SACAR ADELANTE ESTO.
USTED DECÍA QUE VAYAN FUNCIONARIOS QUE CONOZCAN DEL TEMA, DIRÍA QUE MÁS QUE ESO: QUE TOMEN DECISIONES. EN ESE MOMENTO DECIDIERON, ME ACUERDO QUE EL INGENIERO DECÍA “OK MIRA VAMOS HACERLO ASÍ; ¿ESTAMOS DE ACUERDO? SI, VAMOS” Y SALIÓ EL ACUERDO. 
ESO ES IMPORTANTE, EN UN GRUPO DE TRABAJO, EN UN GTAPE PUEDE IR PERFECTAMENTE EL COORDINADOR DE OPERACIÓN EN CAMPO, NO LO INVITÓ LA CNV, NI EL GRUPO DE TRABAJO, NI EL COORDINADOR, FUE POR SU INTERÉS EN EL TEMA. LOS TITULARES QUE TIENEN INTERÉS EN EL TEMA, POR SUPUESTO QUE ESTÁN AHÍ, TAMBIÉN LO COMENTÓ USTED RESPECTO DE LA MAESTRA PALMIRA TAPIA, QUE ESTUVO EN UNA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN.
EL INTERÉS, QUE ES MATERIA BÁSICA Y FUNDAMENTAL Y FUERA DE NORMA, MÁS ALLÁ DE NORMA –QUIERO DECIR– JUSTIFICA QUE ESTÉN AHÍ LOS FUNCIONARIOS, USTED LO HA DICHO CUANDO HAYA NECESIDAD; Y ADECUADAMENTE LO SEÑALÓ EL COMPAÑERO GERARDO RANGEL, QUE FALTÓ EN ESE GTAPE TAL VEZ EL PUNTO FINO, SI USTED ESTUVIERA AHÍ, HUBIERA QUEDADO PERFECTO EL DOCUMENTO, ÍNTEGRO, CERRADO.
ESO MUESTRA QUE EL TRABAJO DEBE SER CONJUNTO, ESO ES UNA REALIDAD Y ME ESPERA LA NORMA Y LA NORMA AHÍ QUEDA, PERO ÉSE ES UN TRABAJO QUE DIO UN FRUTO, UN RESULTADO BUENO.
LO QUE NO PODEMOS HACER ES QUE HAYA GRUPOS DE TRABAJO, POR EJEMPLO, GTMAC, QUE CADA VEZ TIENEN MENOS Y EL ÚNICO PUNTO SUSTANTIVO QUE SE LLEVA ES UNA PETICIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO, ESO ES INTERÉS DE NO SACAR ADELANTE ESTO, YA NO HAY INFORMES, YA NO HAY AVANCE, ¿DE QUÉ SE TRATA? ¿DE FORMALMENTE CUMPLIR UN REQUISITO? LO CUMPLIMOS, PERO NO TENEMOS AVANCE.
ES MUY IMPORTANTE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, INCLUSO, EN SU VINCULACIÓN CON OTROS GRUPOS DE TRABAJO, PERO HAY QUE FORTALECERLO, HAY QUE LLEVARLO ADELANTE.
LO DEL ACUERDO LE PODRÍA DECIR, PERO YA ES ENTRAR CUESTIÓN DE FORMALIDAD QUE NO VIENE AL CASO. LE COMENTO FINALMENTE, QUE SÍ HAY ESA ATRIBUCIÓN DE HACER UNA PROPUESTA DE REGLAMENTO Y LA VAMOS A HACER CONJUNTAMENTE USTEDES Y NOSOTROS.
SINCERAMENTE, ESTE AÑO ES EL TIEMPO PARA REFLEXIONAR Y, MUY HONESTAMENTE, DAR UNA RESPUESTA. LA INSERCIÓN EN UNA ESTRUCTURA JERÁRQUICA NO ANULA LA CAPACIDAD CRÍTICA, INDEPENDIENTEMENTE QUE NUESTRO PATRÓN SEA LA INSTITUCIÓN ELECTORAL O ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, ESTAMOS DEFENDIENDO LOS INTERESES POLÍTICOS DE LOS CIUDADANOS, QUE ES LO BÁSICO.
VAMOS A TRABAJAR EN ESTA MODIFICACIÓN Y OJALÁ SEA VISTA CON BUENA INTENCIÓN, NO ES POR LLEVARNOS EL DINERO O ALGUNA COSA ASÍ QUE ENTRE PARÉNTESIS SE PIENSA, POR QUIEN CORRESPONDA, PERO EN REALIDAD ES EL POR EL TRABAJO DE LA CNV.
YA SE EMPEZÓ A PLATICAR SOBRE ESTO DE LA POSIBILIDAD DE QUE EN LOS GRUPOS DE TRABAJO ESTÉN LOS TITULARES O LAS PERSONAS QUE TOMEN DECISIONES EN ELLAS; SI EL DIRECTOR EJECUTIVO SE QUIERE SENTAR EN EL LUGAR QUE CORRESPONDE A LA DERFE, NADIE SE OPONE. ENTONCES, SERÍA UNA MANERA DE HACERLO Y NO VA CONTRA NINGUNA NORMA QUE SE LE PONGA ENFRENTE.
REITERO: LO IMPORTANTE ES LA DECISIÓN DE RESOLVER ESTO. SE HAN ESTABLECIDO ALGUNAS VÍAS, NO ES CON CONFRONTACIÓN COMO SE DEBE RESOLVER, PENSEMOS EN LA VÍA FUNDAMENTAL QUE ES LA MODIFICACIÓN DE LA NORMA EN UN MODELO REALMENTE ÚTIL DE CRECIMIENTO, DE DESARROLLO DE LA INSTITUCIÓN Y OTRA VAMOS PREPARANDO ALGUNAS SOLUCIONES COMO POR EJEMPLO EN ESTOS CASOS, DONDE CONCURRAN LOS TITULARES.
EN EL CASO DE LA CAP 2012, EL DOCUMENTO LO PREPARÓ LA COORDINACIÓN EL MAESTRO LEOBARDO MENDOZA, MUY BIEN LO EXPUSO, ENTIENDO QUE ÉL LO PREPARÓ; EL INGENIERO OJEDA TOMÓ LAS DECISIONES DE MODIFICACIÓN AL RESPECTO Y SALIÓ ADELANTE.
ENTONCES, PUDIERA SER ESTO, EN ALGÚN MOMENTO USTED NOS DECÍA CÓMO FUNCIONARÍA ESTO. LA VIDA NOS LLEVA  MÁS ADELANTE DE CUALQUIER FORMALIDAD Y LA RESOLUCIÓN PRÁCTICA QUE SE DIERON A ESTOS CASOS ES UNA BUENA SOLUCIÓN A ESTE TIPO DE ASUNTOS.
CONCLUYO: ESTE ES UN TEMA VITAL, NO SÓLO PARA ESTE GRUPO DE TRABAJO, SINO PARA LA CNV, PARA LA DERFE, QUE CONTINUAREMOS TRATANDO POSTERIORMENTE.
C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TAMBIÉN EN ALGÚN MOMENTO HEMOS TENIDO ALGUNAS INTENCIONES DE ALGUNOS ESBOZOS DE ALGUNAS LÍNEAS SOBRE LAS CUALES ESTABLECER ALGUNAS MODIFICACIONES A LA NORMA. ESTAMOS EN ESE TENOR,
EN ESE SENTIDO, OBVIAMENTE TRATAREMOS DE SER UNA DE LAS PIEZAS QUE EMPUJEN ESTA MODIFICACIÓN, PERO QUE ES IMPORTANTE SEÑALAR UNA CUESTIÓN, YA MÁS O MENOS LO EXPONÍA NUEVA ALIANZA: A DIFERENCIA DE COMO SE HIZO EN EL PASADO, EN ESTA OCASIÓN QUE PUDIÉRAMOS HACERLO, PORQUE LA FORMA EN QUE SE ESTABLECIÓ LA NORMA EN LA OCASIÓN ANTERIOR ES PARTE DEL PROBLEMA QUE VENIMOS ACARREANDO EN LA COMISIÓN.
EN ESE SENTIDO, QUISIERA INVITARTE, EN TU CALIDAD DE COORDINADOR, EN TU TRIPLE CAMISETA –COMO YA LO HE DICHO EN ALGUNAS OTRAS OCASIONES– DE COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PORQUE PRECISAMENTE UNO DE LOS ÓRGANOS QUE ESTÁ FACULTADO PARA PROPONER O PRESENTAR PROPUESTAS DE REFORMA, ES LA COMISIÓN.
LA DIRECCIÓN EJECUTIVA TIENE SU PROPIA VÍA EN TANTO INTEGRANTE DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, PERO SOBRE TODO EN ESTA FACETA DE COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE PRECISAMENTE POR SU NOMBRE UNA DE SUS RESPONSABILIDAD ES LA DE VELAR POR EL CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, DEBERÍAMOS JUGAR UN PAPEL FUNDAMENTAL Y ESO NO SERÁ POSIBLE SIN UNA VISIÓN ABIERTA, A ESTO QUE TAMBIÉN MENCIONABA FRANCISCO MANCILLA: SI NO PODEMOS DIMENSIONAR O ESTABLECER CON CLARIDAD EN DÓNDE ESTÁN LOS PROBLEMAS, DIFÍCILMENTE VAMOS A PROPONER LAS SOLUCIONES.
REITERO NADA MÁS PARA FINALIZAR: ESTARÍAMOS TAMBIÉN POR ESTA RUTA DE ADHERIRNOS AL ARTÍCULO 35 DEL REGLAMENTO PARA, EVENTUALMENTE, PROPONER ALGUNA REFORMA A LA NORMA.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL MOVIMIENTO CIUDADANO.- AGRADEZCO DE ANTEMANO EL COMENTARIO QUE SE DA EN ESTA MESA, QUÉ BUENO QUE EXISTE UN NOMBRE EN LA NOTA INFORMATIVA, UNA FIRMA DE UN RESPONSABLE, UNA AUTORIDAD, QUE EN UN PRINCIPIO SI CAUSA CIERTO FUROR ENTRE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL SENTIDO QUE SE LE ESTÁ DANDO AL TEMA, QUÉ BUENO QUE EXISTE LA INTENCIÓN DE QUE SE DÉ ESA FLEXIBILIDAD DE CREAR O VER LA FORMA DE QUE EXISTA LA PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A TRAVÉS DE GRUPOS DE TRABAJO.
SI EL PROBLEMA ES LA DENOMINACIÓN GRUPOS DE TRABAJO UNIDOS, SI ES EL TÉRMINO DE LA PALABRA, NO TENEMOS NINGÚN INCONVENIENTE EN QUE SE TRANSFORME LA DENOMINACIÓN; Y DE IGUAL FORMA ES NECESARIO –QUE SI ES NECESARIO– REFORMAR EL REGLAMENTO, ESTAMOS EN LAS MISMAS CONDICIONES DE PARTICIPAR.
EN CUANTO A LA REDISTRITACIÓN –RECUERDO Y LA SECRETARIA DE LA MESA TAMBIÉN HA DE RECORDAR–, CUANDO SE TOCÓ ESE TEMA, PARTICIPARON NO NADA MÁS LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SE INVITÓ A LOS REPRESENTANTES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, QUE TIENEN MUCHO MÁS CONOCIMIENTO DEL TERRENO, PARA APORTAR SUS IDEAS. SE INVITÓ A ESPECIALISTAS EN MATERIA CONSTITUCIONAL Y ELECTORAL; Y FUE MUY RELEVANTE LA APORTACIÓN. NO ESTA POR DEMÁS CREAR UN FORO DE PARTICIPACIÓN, PARA ESTE TEMA QUE VA A TENER GRAN RELEVANCIA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DOS CUESTIONES:
UNA, DADO QUE ESTE DOCUMENTO NO ES LA OPINIÓN DE LA AUTORIDAD, LO QUE SOLICITO ES QUE NOS HAGAN LLEGAR UN DOCUMENTO EN EL CUAL LA PROPIA AUTORIDAD, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ASUMA LO QUE ES SU POSICIÓN RESPECTO AL TEMA.
Y LA OTRA, SON MUY RIGORISTAS CON LA LEY CUANDO SE TRATA DE AQUEL LADO PARA ACÁ, PERO CUANDO SE TRATA –YA LO HEMOS EXPRESADO VARIOS REPRESENTANTES– DEL CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS, NO ES LA MISMA MEDIDA, NI LA MISMA MAGNITUD QUE SE HACE DE UNA PARTE DE ALGÚN ARTÍCULO DEL REGLAMENTO.
SUGERIRÍA QUE ASÍ CON LA MISMA FUERZA CON LA QUE USTEDES DEFIENDEN Y DEMÁS TODO LO RELACIONADO CON LA AUTORIDAD, TAMBIÉN SE DEFIENDA TODO LO RELACIONADO CON LOS COMPROMISOS QUE TIENE LA AUTORIDAD.
EN ESE ORDEN, REPITO LO QUE DIJO OLIVIA MARTÍNEZ, HAY MUCHOS COMPROMISOS QUE TODAVÍA TENEMOS AHÍ, SI VAMOS A TRATAR DE DAR CUMPLIMIENTO EXACTO A LO QUE MARCAN LOS REGLAMENTOS, EMPECEMOS POR EL TIEMPO DE RESPUESTA QUE SE TIENE POR PARTE DE LA COORDINACIÓN RESPECTO A LAS SOLICITUDES Y A LAS NECESIDADES DE INFORMACIÓN QUE TENGAN LOS PROPIOS PARTIDOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VOY A INICIAR CON ESTA PARTE SOLAMENTE PARA DECIR QUE ASÍ LO HACEMOS, A LA MEJOR NO VEN TOTALMENTE, PERO NOS AVENTAMOS UNOS BUENOS PLEITOS INTERNOS TRATANDO DE QUE CUMPLAN.
NO SOLAMENTE NOSOTROS, AUNQUE LA VÍA SEA ESTA COORDINACIÓN, PARA QUE NOS PUEDAN CUMPLIR LAS ÁREAS, CADA UNO DE LOS COMPROMISOS Y QUIERO DEJARLO ASÍ ASENTADO Y NO PARA DESLIZAR MI RESPONSABILIDAD, PERO SÍ PARA QUE QUEDE MUY CLARO QUE FINALMENTE ES UNA COORDINACIÓN, NO SOY LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y, POR TANTO, TENGO QUE ESTAR ENLAZANDO EN ESTE Y EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO PARA QUE LAS ÁREAS, QUE SON LAS RESPONSABLES DE LA GENERACIÓN DE LA INFORMACIÓN, NOS LAS PUEDAN MANDAR A TIEMPO.
PERO ASUMO Y ENTIENDO EXACTAMENTE LO QUE QUIERES DECIR, ASÍ QUE ASÍ SEREMOS Y SEGUIREMOS INTENTANDO SER MÁS VEHEMENTES EN LA INTERPRETACIÓN NORMATIVA, PARA QUE SE CUMPLAN EN TIEMPO ESTOS COMPROMISOS.
Y EN LA PARTE DE LOS PLANTEAMIENTOS QUE HAN DICHO, LO ÚNICO QUE QUIERO DECIR ES QUE SI LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y ESPERO QUE LO PUEDAN TRANSMITIR ASÍ, DEBE SER ASÍ A LOS REPRESENTANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TAMBIÉN, SI QUIEREN SEGUIR LA RUTA DE UN ANÁLISIS PROFUNDO DE LA NORMATIVIDAD PARA LLEGAR A UNA PROPUESTA DE REFORMA.
YO MÁS BIEN LES QUIERO, MÁS QUE DECIRLES QUE SI, QUE ES COMPARTIDO Y ESO, SE LOS QUIERO TOMAR COMO UNA INVITACIÓN, LA CUAL QUIERO AGRADECER Y SI ME PERMITEN DECIRLO DE ESA FORMA, A USTEDES CON LOS QUE HE TENIDO OPORTUNIDAD DE PLATICAR MUCHO SOBRE ESTE TEMA.
HAY MUCHAS COSAS NORMATIVAS LAS CUALES, POR LO MENOS SON SUSCEPTIBLES DE MEJORA, ASÍ QUE PODEMOS PLATICAR, SI ME PERMITEN DE MANERA INFORMAL, QUIZÁ LA PRIMERA VEZ, PARA QUE DE MANERA MUY ABIERTA, DIGAMOS EXACTAMENTE LOS CAMINOS QUE VEMOS EN LA MEJORA DEL DOCUMENTO Y ESTABLEZCAMOS UNA RUTA.
Y DESPUÉS SEGUIMOS LA RUTA PROCEDIMENTAL QUE LA PROPIA CNV, SI USTEDES LO CONSIDERAN ASÍ, NOS MANDATE A ESTE GRUPO DE TRABAJO HACER UN ANÁLISIS, UN PROYECTO Y ENTONCES LO COMENZAMOS A TRABAJAR DE MANERA MUY SERIA.
LO QUE COMPARTO ES QUE SIEMPRE ESOS DOCUMENTOS, SI NO SE HACEN DE MANERA CONJUNTA, SIEMPRE TENDRÁN UN PROBLEMA AL FINAL; SI HAY UNA PROPUESTA SÓLO DE PARTIDOS O SÓLO DE AUTORIDAD, SIEMPRE TENDRÁ LA POSIBILIDAD, AL MENOS DE QUE HAYA INSATISFACCIÓN DE ALGUIEN Y ME QUEDO MUCHO CON LA FRASE QUE DIJO FRANCISCO MANCILLA, SI TODOS ESTAMOS PENSANDO EN CNV Y QUE OPERE Y SI ESE ES NUESTRO INTERÉS GENUINO, ESTABLECER UNA BUENA RUTA PARA LLEGAR AL PROCESO DE MEJORA NORMATIVA, SIEMPRE SERÁ PLAUSIBLE.
ASÍ QUE NO SOLAMENTE DIGO QUE SÍ, SINO ME CONGRATULO QUE ME PERMITAN QUE PUDIÉRAMOS ESTABLECER UN ESQUEMA COMPARTIDO, PARA REVISAR ESTOS DOCUMENTOS COMO TAMBIÉN LO DIJO LA REPRESENTACIÓN DEL PRD; QUIZÁS LA PRÓXIMA SEMANA PUDIÉRAMOS REUNIRNOS.
AL NO HABER MÁS COMENTARIOS, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA QUE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN TIENE DESEO DE HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTO?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA QUE CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DÍA.
INFORME DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
¿ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE APARTADO? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME, ¿ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA PALABRA?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN PARTIDO POLÍTICO TIENE ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUISIERA QUE ABORDÁRAMOS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN LA ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA A LA PROPIA SECRETARIA, QUE PUDIERA HACER UNA EXPOSICIÓN DE LOS QUE PUDO CAPTAR. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE SOLICITÓ LA ENTREGA DE UN DOCUMENTO EN EL CUAL LA AUTORIDAD EXPRESE SU POSICIÓN RESPECTO A LA REALIZACIÓN DE LAS REUNIONES DE GRUPOS DE TRABAJOS UNIDOS.
ESTA ES LA SOLICITUD QUE LEVANTAMOS Y, SI HAY ALGUNA OTRA QUE NO HAYAMOS IDENTIFICADO COMO TAL, LES AGRADECERÍA MUCHO QUE NOS LO HICIERAN SABER.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS SI PUDIERA SER ANTES DE LA SESIÓN DE LA CNV, SI ES POSIBLE.
HOJA DE FIRMAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO PONEMOS EN LA PROPIA SOLICITUD QUE SEA ANTES DE LA CNV.
AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA VIGÉSIMA NOVENA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:35 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-028-260612
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012, ACTUALIZADO AL 2 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. 3 DE JULIO DE 2012
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012
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