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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-031-080812, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 08 DE AGOSTO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO



	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)



	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)



	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	C. JOSÉ PABLO GARCÍA MIRANDA (U)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA TRIGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-031-080812, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE JULIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-030-200712.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA., Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD. 
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE JULIO DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-030-200712
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO SOBRE LA MISMA.

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA LA DAMOS POR RECIBIDA, A LA SECRETARÍA, SE SOMETA A CIRCULARLA PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES, TAMBIÉN PEDIRÍA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, ¿ALGUIEN QUIERE HACER EL USO DE LA PALABRA?

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO AGRADECER LA NOTA TÉCNICA QUE NOS HICIERON LLEGAR PARA DAR CUMPLIMIENTO A UNA SOLICITUD, FUE RÁPIDA LA COC, GRACIAS, SOLO QUE SÍ TENGO UNAS DUDAS.

ES RESPECTO AL MÓDULO 080323, EN LA NOTA TÉCNICA NOS DICEN, NOS DAN EL DOMICILIO DONDE VENÍA OPERANDO Y AQUÍ NOS MANEJAN QUE FUE DURANTE 3 AÑOS, BUENO SI NO TENÍA LAS CONDICIONES COMO LO MENCIONA MÁS ADELANTE, ¿POR QUÉ LO DEJARON TANTO TIEMPO? UNA.

DOS, EN UNO DE LOS INCISOS, EN UNO DE LOS PUNTOS NOS MENCIONAN QUE SE UBICA EN UN PRIMER PISO Y QUE SE TIENE ACCESO POR MEDIO DE UNA ESCALERA Y UNA RAMPA, CON UNA GRAVE INCLINACIÓN RIESGOSA BUENO, ESO ES LO QUE NOS DICEN ELLOS.

Y LO QUE LEÍAMOS DEL ACUERDO ADOPTADO POR LA COMISIÓN NOS DICE QUE EL INMUEBLE SE UBICA EN UN EDIFICIO PÚBLICO MUNICIPAL Y QUE CUENTA CON RAMPAS Y ESCALERAS REGLAMENTARIAS.

AQUÍ LA DUDA ES, ¿CUÁL DE LOS DOS ES EL CORRECTO?, POR UN LADO NOS DICE QUE TIENE EL ACCESO ADECUADO Y EL INFORME QUE NO; ENTONCES VAMOS EL VOCAL AQUÍ TAMBIÉN DE CIERTA MANERA ESTÁ RESPALDANDO.

ENTONCES SI QUE NOS ACLARARAN.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERES CONTESTAR PABLO.

LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ EFECTIVAMENTE LO CONTENIDO EN LA NOTA TÉCNICA QUE SE HIZO ENTREGA, ESA INFORMACIÓN QUE SE VERIFICÓ CON LOS COMPAÑEROS DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO DE ELECTORES.

Y NOS EXPLICABAN ELLOS, QUE ES CIERTO SI HAY UNA RAMPA, SIN EMBARGO EL GRADO DE INCLINACIÓN DE LA RAMPA, SI UNO PRETENDIERA TRASLADAR POR AHÍ A UNA PERSONA EN UNA SILLA DE RUEDAS, HAY UN RIESGO DE QUE EL PESO GANE Y VAYA A HABER ALGÚN ACCIDENTE.

SI BIEN EXISTE LA RAMPA, NO SE CONSIDERA UN ELEMENTO QUE PUEDA SER, DIGAMOS LA JUSTIFICACIÓN PARA LA PERMANENCIA DEL MÓDULO EN ESE INMUEBLE TODA VEZ QUE ES UN ELEMENTO, QUE MÁS BIEN SE CONSIDERA PONE EN RIESGO EL TRASLADO DE CIUDADANOS EN CAPACIDADES DIFERENTES.

ASÍ ME LO HIZO SABER LA VOCALÍA DE LA JUNTA LOCAL, ES CIERTO TAMBIÉN EN EL ACUERDO SE DICE QUE SON CONDICIONES ADECUADAS, SIN EMBARGO ESTAMOS ASUMIENDO, DIGAMOS AQUÍ LA INFORMACIÓN QUE NOS PROPORCIONÓ LA VOCALÍA DE LA JUNTA LOCAL.

HABÍAMOS POR AHÍ PEDIDO SI ERA POSIBLE, ALGUNAS FOTOS QUE NOS PUDIERAN DAR LA EVIDENCIA DE ¿CÓMO ESTABA ESO?, PERO NO LAS RECIBIMOS; DE HABERLAS RECIBIDO, LAS HUBIERA INCORPORADO PARA QUE SE PUEDA VER MÁS CLARAMENTE.

PERO EN TODO CASO PODRÍAMOS INCORPORARLOS COMO UN ELEMENTO ADICIONAL, SERÍA LA INFORMACIÓN QUE TENGO AL RESPECTO. 

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOLICITARLAS YA DE LA RESPUESTA QUE ES SU MOMENTO LES PROPORCIONE EN LA COMISIÓN, NOS PUDIERAN DAR COPIA SÍ, LAS RAZONES Y EL SENTIDO DE RESPUESTA, POR FAVOR.

LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, SEGURAMENTE, MÁS BIEN ENTIENDO QUE TAMBIÉN LA VOCALÍA DEL REGISTRO DE LA JUNTA LOCAL PREPARÓ O ESTABA PREPARANDO ALGUNA INFORMACIÓN PARA INFORMAR A LA COMISIÓN LOCAL, RESPECTO DE ESTE ACUERDO DE LA DISTRITAL.

SEGURAMENTE EN LAS SESIONES PRÓXIMAS HABRÁ ESTA INFORMACIÓN, Y CON MUCHO GUSTO LA PODREMOS PROPORCIONAR 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN MÁS QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE COMPROMISO O EN EL RESTO DE LOS QUE ESTÁN INCORPORADOS EN EL INFORME?, OLIVIA MARTÍNEZ DEL PT.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOBRE ESTE PUNTO QUE TOCA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, NOSOTROS NADA MÁS SOLICITARÍAMOS TAMBIÉN QUE LA COORDINACIÓN CORRESPONDIENTE NOS DIJERA MÁS O MENOS EL TIEMPO QUE SE TARDARÁN EN DARLE RESPUESTA A LA SOLICITUD DE LA COMISIÓN DISTRITAL.

ESTAMOS NOSOTROS VIENDO QUE YA CASI CUMPLE UN MES, ESTÁBAMOS VIENDO NOSOTROS EN LA SESIÓN PASADA QUE, DE POR SI ES TARDADO TODO EL TRÁMITE, PERO MÁS AÚN A NOSOTROS NOS PREOCUPA QUE EN LA NOTA TÉCNICA QUE USTEDES NOS PASAN EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DE ESA NOTA, LO LEO TEXTUAL: 

DICE: “DEL MONITOREO REALIZADO CON LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES EN LA JUNTA LOCAL, SE CONFIRMÓ QUE EN LA VOCALÍA DISTRITAL, NO CUENTA AÚN CON ALGUNA PROPUESTA DE INMUEBLE SUSCEPTIBLE PARA LA HABILITACIÓN DEL SERVICIO, ASIMISMO NO SE CUENTA CON ALGÚN ESTUDIO TÉCNICO PARA SOLICITAR EL REFORZAMIENTO DEL MÓDULO DISTRITAL 080321 O EN SU CASO AMPLIAR EL HORARIO A DOBLE TURNO.

A NOSOTROS LO QUE NOS PREOCUPA ES QUE YA LLEVAMOS UN MES  Y DE LOS REPORTES QUE USTEDES NOS DAN, PUES NO HAN HECHO ABSOLUTAMENTE NADA, NI LA VOCALÍA DISTRITAL NI LA VOCALÍA LOCAL, Y ME IMAGINO QUE UNA DE LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PUES ES ESTARLES SOLICITANDO INFORMACIÓN, PARA LOGRAR QUE ELLOS PUEDAN ORGANIZAR Y ARTICULAR SU ESTUDIO TÉCNICO.

PERO SI ESO NO SE DA A LA BREVEDAD POSIBLE, PUES VAMOS A TENER EL PROBLEMA DE QUE SE NOS VENDRÁ ENCIMA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA Y DIFÍCILMENTE VAMOS A PODER BRINDAR UNA ALTERNATIVA O DAR UNA RESPUESTA POSITIVA O UNA RESPUESTA LA QUE SEA A ESTA COMISIÓN DISTRITAL QUE HA IDENTIFICADO UNA PROBLEMÁTICA.

NOSOTROS LO DEJARÍAMOS COMO ALGO QUE NOS PREOCUPA SOBRE TODO DE CÓMO SE ESTÁN PROCESANDO LAS SOLICITUDES Y LOS CUESTIONAMIENTOS DE LAS COMISIONES DISTRITALES Y LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA.

Y RESPECTO AL PUNTO CONCRETO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, QUISIERA REFERIRME AL OFICIO QUE NOS ENVIÓ LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO, EL NÚMERO 2073 DE FECHA 2 AGOSTO, DONDE NOS DICE QUE YA LE ENVIÓ UN OFICIO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE LE CONTESTE TODOS LOS CUESTIONAMIENTOS QUE SE HAN HECHO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, NOSOTROS AGRADECEMOS MUCHO EL OFICIO, QUE NOS LO HAGAN LLEGAR, QUE USTEDES SE LO ENVIARON LICENCIADO SÁNCHEZ DESDE 24 JULIO DE 2011, PERO ESTO SIN QUE TENGAMOS UNA RESPUESTA CONCRETA A TODOS NUESTROS CUESTIONAMIENTOS, PUES YO CREO QUE NO TIENE MUCHO SENTIDO.

LO QUE PEDIRÍA ES, SI EFECTIVAMENTE YA PUDIERON ESTABLECER COMUNICACIÓN CON EL LICENCIADO SÁNCHEZ, O CON LOS COMPAÑEROS DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE EN DEFINITIVA NOS DIGAN LAS FECHAS DE CUÁNDO NOS VAN A PODER RESPONDER TODOS ESOS CUESTIONAMIENTOS.

SOBRE TODO PORQUE LOS QUE TENEMOS PENDIENTES EN EL RECUADRO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, LA MAYORÍA DE ELLOS TIENE QUE VER CON LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE SON LOS QUE TENEMOS PENDIENTES.

Y HABÍAMOS SOLICITADO, QUE EN ESE SENTIDO, SE ACTUALIZARAN LAS FECHAS DE CUMPLIMIENTO, O SEA QUE SÍ EFECTIVAMENTE YA USTEDES COMO LO SEÑALA EL REGLAMENTO SE COMPROMETIERAN A UNA FECHA EN LA CUÁL NOS VAN A DAR RESPUESTA, Y YA NO SOLO RESPUESTA SINO QUE LA RESPUESTA PUEDA SER LO MÁS SATISFACTORIA POSIBLE PARA LOS CUESTIONAMIENTOS QUE SE HAN HECHO ENTORNO A ESTA SOLICITUDES.

PERO A PARTE NOSOTROS QUERÍAMOS LLAMAR LA ATENCIÓN SOBRE UN PUNTO EN EL QUE NOSOTROS SOLICITAMOS COMO REPRESENTACIÓN, QUE SE HICIERA UN ANÁLISIS DE LA POSIBILIDAD DE HACER LOS GRUPOS UNIDOS, QUE ES EL COMPROMISO 110712-1.

ENTIENDO QUE EL DIRECTOR DE LA SECRETARÍA, NOS ENVIÓ UNA RESPUESTA QUE LO DISCUTIMOS AMPLIAMENTE EN LA SESIÓN ANTERIOR, QUE NO FUE DEL TODO SATISFACTORIA, PERO FINALMENTE YA SE DIO Y LA ESTAMOS DISCUTIENDO.

PERO, AQUÍ EN EL STATUS DEL RECUADRO DICE: ESTÁ EN PROCESO Y EN LA DESCRIPCIÓN DEL AVANCE DICE: QUE EL PROCESO DE LA ELABORACIÓN DE LA RESPUESTA.

NO SÉ SI EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO NOS VA A DAR OTRA RESPUESTA, NOS LA VA A COMPLEMENTAR ¿QUÉ VAMOS HACER CON LA RESPUESTA?, ESO ES LO QUE YO SIENTO, QUE NO ESTAMOS CERRANDO LOS CÍRCULOS DE TODAS LAS SOLICITUDES, QUE ESTAMOS HACIENDO EN ESTE GRUPO.

ENTONCES YO PROPONDRÍA, COMO LO HA HECHO EN ANTERIORES OCASIONES LA REPRESENTACIÓN DEL PAN QUE SI SE PUEDE HACER UN BARRIDO COMPLETO YA DEL RECUADRO Y REALMENTE PONERLE EL ESTATUS QUE LE CORRESPONDE A CADA UNA DE LAS SOLICITUDES.

PORQUE SI NO, DIFÍCILMENTE VAMOS A SEGUIR ARRASTRANDO SOLICITUDES QUE A LO MEJOR YA NO TIENE NI SIQUIERA RAZÓN DE SER DE ESTATUS EN ESTE CONCENTRADO, DE RESPUESTAS EN PROCESO.

LO QUE MÁS NOS PREOCUPA, REPITO SON LAS SIN RESPUESTA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA Y, SOBRE TODO PORQUE SON PROCESOS QUE YA INCLUSO FUERON REBASADOS COMO LO DE LAS INSTANCIAS ADMINISTRATIVAS, COMO LO DEL CIERRE DE ALGUNOS CUADROS DE ALGUNA OPINIÓN TÉCNICA QUE TIENEN QUE DAR QUE ESTÁN DESDE EL 2011, ESTAMOS YA CASI TERMINANDO EL 2012, BUENO ESTAMOS UN POQUITO ANTES DE LA MITAD DEL 2012, Y NO PODEMOS CONCLUIR ESE CICLO.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CON RESPECTO A LO QUE ACABA DE MENCIONAR LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO YO HABÍA SOLICITADO UNA RESPUESTA FORMAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PERO NO QUIERO QUE NOS VUELVAN A MANDAR NI DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NI DE LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO.

ES UNA POSTURA OFICIAL, CON RESPECTO A ESTA SOLICITUD QUE TENEMOS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ENTONCES PUES SÍ, YA SOLICITÉ ANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ANTERIOR COMO OTRAS TANTAS SOLICITUDES PUES SEGUIMOS EXACTAMENTE EN LA MISMA LÍNEA.

YA ENTIENDO YO QUE ESTA PUEDE SER, PUES AHORA SÍ LA POSTURA DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PERO FINALMENTE SE HACE UNA SOLICITUD LA REITERO NUEVAMENTE, ME UNO A LO QUE YA COMENTÓ OLIVIA Y SIGAMOS DANDO FUNCIONALIDAD A LOS GRUPOS, VAMOS DANDO RESPUESTAS.

SOLICITO NUEVAMENTE ESA SOLICITUD PARA VER DE CUÁNDO A VER SI NO ES A FIN DE AÑO, QUE NOS DEN RESPUESTA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DOS COSAS UNA ES RESPECTO DE SEGUIR INSISTIENDO CON LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUE PODRÍA AYUDAR A CERRAR ESOS CÍRCULOS EN DÓNDE NO SE HAN FORMULADO LAS NOTAS TÉCNICO JURÍDICAS CORRESPONDIENTES, DE CUALQUIER FORMA COMENTARLES QUE, POR EJEMPLO EN LA RELATIVA AL CUMPLIMIENTO DE LA SOLICITUD 147 Y POR LO TANTO TIENE QUE VER INVOLUCRA LA 158.

HACE UNOS MOMENTOS, LO DIGO CON ESA LITERALIDAD, ME PERMITÍ ENVIAR UNA NOTA ELABORADA POR EL ÁREA A MI CARGO PARA PODER COMPLEMENTARLA Y POR CIERTO CERRAR ESOS CÍRCULOS DE ESAS DOS SOLICITUDES.

Y LO DIGO ABIERTAMENTE, PORQUE POR CIERTO NO TIENE -SEGÚN MI OPINIÓN-, NO TIENE MAYOR COMPLICACIÓN ERA UNA NOTA, RESPECTO DE QUE SE MANIFESTARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PUDIERA OPINAR, CONOCER Y OPINAR SOBRE LA INSTALACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y DIGO QUE NO TIENE MAYOR COMPLICACIÓN PORQUE EL REGLAMENTO INTERIOR LO DICE DE MANERA LITERAL.

ENTONCES, ENTIENDO QUE LO QUE ÚNICO QUE HABRÍA QUE HACER ES PONERLO POR ESCRITO Y, MANIFESTAR QUE EN EFECTO, SÍ PUEDEN HACERLO, NO SOLAMENTE LA COMISIÓN NACIONAL SINO LA GENERALIDAD, LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PUEDEN CONOCER, Y OPINAR RESPECTO PRÁCTICAMENTE YO DIRÍA TODO LO RELATIVO A LOS PROCESOS DE ACTUALIZACIÓN, Y EL PROCESO DE ACTUALIZACIÓN POR EXCELENCIA SE DA EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, AUNQUE LOS DESPUÉS VAYAN A LOS TEMAS INFORMÁTICOS Y BASES DE DATOS CORRESPONDIENTES.

ENTONCES, DE CUALQUIER FORMA LO HAGO DE SU CONOCIMIENTO, Y LO HAGO DE SU CONOCIMIENTO, Y LO DEJO EN LA MESA PORQUE LA NOTA RECIÉN SE ENTREGÓ HACE UNOS MINUTOS.

DE CUALQUIER FORMA, INSISTIRÍA PARA QUE SE PUEDAN ATENDER, SI NO BUSCARÍA LAS FORMAS, PARA QUE DAR RESPUESTAS A LOS COMPROMISOS QUE ESTÉN ABIERTOS.

Y RESPECTO A LO DE GRUPOS DIVIDIDOS, ENTIENDO LO QUE SE BUSCA QUE ES LA POSTURA OFICIAL, CAMBIAREMOS EL ESTATUS PORQUE EN ESTRICTO CREO QUE NO DEBERÍAMOS DECIR QUE ESTÁ EN ELABORACIÓN, NO SABEMOS LO QUE EN EFECTO ESTÁ SUCEDIENDO, LO QUE HEMOS HECHO ES INFORMARLE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, QUE SE PRESENTÓ LA SOLICITUD Y LO QUE SE REQUIERE QUE SE MANIFIESTE PRECISAMENTE YA, RESPECTO A ESE ASUNTO Y YA TIENE ESE COMUNICADO TAMBIÉN SE LOS PUEDO COMPARTIR COMO LO HE HECHO CON ALGUNOS OTROS.

Y LE INSISTIRÉ AL PROPIO DIRECTOR LO IMPORTANTE QUE ELLOS MISMOS MANIFIESTEN SU OPINIÓN, EN TÉRMINOS OFICIALES PARA QUE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS PUEDAN HACER LO QUE CONSIDEREN RESPECTO A ESE CONTENIDO.

CREO QUE ESOS SON, SOLAMENTE PARA CERRARLO EN ESTE APARTADO, LO REFERENTE A MÓDULO DE CHIHUAHUA, ENTONCES EN EL ESTATUS DEL COMPROMISO INTENTAREMOS DE OFRECER MAYOR INFORMACIÓN, FOTOGRAFÍA Y DETALLES PARA QUE PUEDA SATISFACER LA DUDAS QUE GENERÓ LA INFORMACIÓN QUE YA SE ENTREGÓ.

NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO EN ESTE APARTADO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- YO LE AGRADEZCO LA RESPUESTA RESPECTO A LO DE SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PERO HONESTAMENTE QUISIERA DECIRLES QUE NOSOTROS COMO PARTIDO, NO NOS SATISFACE LA RESPUESTA O EL CAMINO QUE USTEDES ESTÁN IMPLEMENTADO.

¿POR QUÉ?, PORQUE SE SUPONE QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA POR SU NATURALEZA ESPECÍFICA NOS TIENE QUE DAR RESPUESTAS MUY CONCRETAS.

YO NO DUDO QUE QUIZÁS SEAN SIMILARES A LAS DEL ÁREA, PERO SI NO, NOSOTROS LE HARÍAMOS OTRO CUESTIONAMIENTO, SI ESA ERA UNA RUTA MÁS FÁCIL, POR QUÉ DEJARON CORRER CASI UN AÑO PARA PODER DAR UNA RESPUESTA QUE LA PROPIA ÁREA PODÍA HABER FORMULADO.

ENTONCES, NOSOTROS RECIBIREMOS COMO SIEMPRE TODOS LOS DOCUMENTOS QUE NOS LLEGUEN, PERO ESPERARÍAMOS CON MUCHA, QUE SEA UNA RESPUESTA PRONTA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, RESPUESTAS MUY CONCRETAS A LOS CUESTIONAMIENTOS QUE ESTE GRUPO LE HA HECHO A ESA ÁREA.

Y DE HECHO, ES EL SENTIDO DE QUE INCLUSO ESTÉN INCORPORADOS EN ESTA MESA, EN ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA QUE TODAS ESAS DUDAS SE VAYAN DESPEJANDO LO MÁS PRONTO POSIBLE, QUE NO HA PASADO HASTA EL MOMENTO.

NADA MÁS QUERÍA HACER ESA PUNTUALIZACIÓN, PORQUE SI NO DE REPENTE QUIZÁ NOS VAYAMOS POR UNA VÍA DE QUE ENTONCES MEJOR QUE EL ÁREA DE LA SECRETARÍA NOS DÉ TODAS LAS RESPUESTAS QUE NECESITAMOS Y QUIZÁS ENTREMOS A UN CÍRCULO DEL QUE NO PODAMOS SALIR DESPUÉS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ALGÚN OTRO COMENTARIO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA; SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTO; SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA TOMAR LA PALABRA, EN EL PUNTO RELATIVO A LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES QUE ES RELACIONADO A LOS DOS PUNTOS, -PERDÓN ES QUE ME PERDÍ, POR ESTAR- PERO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.

EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA COMISIÓN DISTRITAL NÚMERO TRES ESTÁ SOLICITANDO, EN ESPECIFICO EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, UNA NOTA TÉCNICA SOBRE EL PROCEDIMIENTO Y ESTRATEGIA DE CAMBIO DE LA CREDENCIAL 09.

AQUÍ EN EL ESTATUS DICEN QUE ESTÁ EN PROCESO Y QUE LA POSIBLE FECHA DE ATENCIÓN ES EL 14 DE AGOSTO DEL 2012. MÍ PREGUNTA CONCRETA ES ¿QUÉ TIPO DE RESPUESTA SOBRE ESTE CUESTIONAMIENTO LE VAN A DAR A ESA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA?

ES UN TEMA IMPORTANTE, POR ESO ME LLAMÓ LA ATENCIÓN Y SOBRE TODO VER EN QUE SENTIDO ES EN EL QUE VAN A GIRAR LA RESPUESTA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAS ALGÚN COMENTARIO, PABLO.
LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO QUE PODRÍAMOS COMENTAR AQUÍ, ES QUE EFECTIVAMENTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ESTA INTEGRANDO, DISEÑANDO EL DOCUMENTO DE ESTRATEGIA PARA LA ATENCIÓN DEL REEMPLAZO DE LAS CREDENCIALES 09.

ES UN DOCUMENTO QUE DE ACUERDO A LA PROGRAMACIÓN QUE HICIMOS, ESTARÍA SIENDO ENTREGADO A LAS DIFERENTES ÁREAS DE LA DERFE EN ESTOS DÍAS, PARA TRATAR DE INTEGRAR LOS COMENTARIOS Y LAS OBSERVACIONES QUE CADA ÁREA TENGA Y EVIDENTEMENTE DESPUÉS, CONTINUAR CON EL CAMINO HACIA LA REVISIÓN EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA.

PERO SUGERIRÍA QUE UNA VEZ QUE ESTUVIERA VALIDADO POR LAS DIFERENTES ÁREAS, PUDIÉRAMOS A PARTIR DE ESA DEFINICIÓN, YA DE COMO ESTÉ INTEGRADA LA PROPUESTA HACERLE UNA NOTA O UN INFORME A LA COMISIÓN PARA QUE ESTÉN ENTERADOS DE CUAL ES LA ESTRATEGIA QUE ESTA PENSANDO EMITIR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.

SUGERIRÍA PUDIÉRAMOS CONCLUIR ESE PERIODO DE REVISIÓN Y A PARTIR DE AHÍ, AHORA SI YA CON UN DOCUMENTO MÁS CONCLUIDO PODER DAR ATENCIÓN A LA PETICIÓN DE LA COMISIÓN, ESPERARÍA QUE ESTUVIERA PREVIO A LA FECHA QUE SE ACORDÓ PARA ESTE COMPROMISO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERO HACER UN PLANTEAMIENTO, NO SÉ EXACTAMENTE LAS FECHAS Y EL PROCESAMIENTO QUE LE VA A DAR LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PERO ENTIENDO QUE PARA DAR CERTEZA A LA PROPIA COMISIÓN DE VIGILANCIA, LE PUDIÉRAMOS DAR UN AVANCE DE CÓMO LO HACEMOS.

PERO NO DE MANERA CONCLUSIVA, PORQUE ENTIENDO QUE EL CONSEJO GENERAL SE TENDRÁ QUE PRONUNCIAR AL RESPECTO Y POR LO TANTO DEFINIR SI SE VAN A DAR DE BAJA Y CUANDO Y DESPUÉS DEPENDIENDO DE ESO YA DEFINIR LA ESTRATEGIA OPERATIVA DE PARA AVISARLE A LOS CIUDADANOS.

COMO OTRAS VECES, PUEDE SER A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN MASIVA O MEDIANTE ESTRATEGIAS DE NOTIFICACIÓN PERSONALIZADAS, YA SEA A TRAVÉS DE PERSONAL CONTRATADO DE CORREO Y CREO QUE TODAVÍA ESOS ELEMENTOS, TIENEN UN GRADO DE INDEFINICIÓN EN ESTE MOMENTO.

A LA MEJOR VALÍA LA PENA COMUNICARNOS A TRAVÉS DE PABLO, CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PARA VER QUÉ TIENEN PENSADO ELLOS COMO ESTRATEGIA Y HACER UNA ESPECIE DE AVANCE A LA COMISIÓN LOCAL, PERO HACIÉNDOLE SABER TAMBIÉN, QUE TODAVÍA NO ES LA DEFINICIÓN POR EL ÓRGANO CORRESPONDIENTE O FACULTADO COMO ES EN EL CASO DEL CONSEJO GENERAL.

QUERÍA HACER ESA ACOTACIÓN, PERO INTENTAREMOS DE CUALQUIER FORMA ESTAR PERMANENTEMENTE EN COMUNICACIÓN CON LA COMISIÓN DISTRITAL 03 DE NUEVO LEÓN.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, LO QUE PASA ES PRECISAMENTE, ESO ES LO QUE A NOSOTROS NOS PREOCUPA, QUE FINALMENTE ES UN PROGRAMA IMPORTANTE QUE QUIZÁS LA DIRECCIÓN EJECUTIVA AÚN ESTÁ O TODOS AQUÍ ESTAMOS DISCUTIENDO, PERO ES CIERTO QUE LAS COMISIONES TIENEN INTERÉS EN CONOCER ¿QUÉ ES LO QUE SE VA A HACER?, ESA ERA LA PREGUNTA Y QUE BUENO QUE HAY COMISIONES QUE LO RETOMAN.

A NOSOTROS, LO QUE NOS PREOCUPA ES QUE DESGRACIADAMENTE YA CON NUEVO LEÓN, HEMOS TENIDO VARÍAS –DIGAMOS- RESPUESTAS, POCAS RESPUESTAS A LOS CUESTIONAMIENTOS QUE HACEN LOS COMPAÑEROS.

DE HECHO RECUERDO QUE EN LA SESIÓN PASADA SE HABÍA CONVENIDO QUE ALGUNAS DE SUS SOLICITUDES QUE PIDIERON EN 2011, RESPECTO A LA CREDENCIAL 03 SE LES IBA A PEDIR UNA DISCULPA Y ESO TAMPOCO, SE ME PASÓ EN LO DE COMPROMISOS, SI YA ESTÁ HECHO O NO ESTÁ HECHO.

PERO NO QUISIERA QUE ESTA SOLICITUD NUEVAMENTE CORRIERA LA MISMA SUERTE, POR ESO NOSOTROS QUEREMOS RETOMARLA, NO SOLAMENTE PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CREO QUE DEBEMOS HACER O TRATAR DE REALIZAR ACCIONES COMO LAS QUE SE TOMARON LA VEZ PASADA.

DE QUE DOCUMENTOS QUE YA TIENE TOTALMENTE TERMINADOS LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SE PONGAN A DISPOSICIÓN PARA CONSULTA O DE LOS REPRESENTANTES O DE LAS PERSONAS QUE LES PUEDAN SERVIR O SEAN ÚTILES PARA ALIMENTAR SUS DISCUSIONES O SUS CUESTIONAMIENTOS.

ENTONCES SÍ, QUISIÉRAMOS NOSOTROS, LLAMAR LA ATENCIÓN EN ESE SENTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OK, YO QUIERO COMPLEMENTARLO MAS ALLÁ QUE HAYA SIDO MATERIA DE OTRO PUNTO.

PRIMERO, HACER UN COMPROMISO PARA QUE INMEDIATAMENTE QUE TENGAMOS ESTE PROCEDIMIENTO, MÁS ALLÁ DE QUE SE HAGA A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO O DE MI ÁREA EN TÉRMINOS DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA, LES ENVIEMOS LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE DE TODA LA ESTRATEGIA QUE SE VAYA A IMPLEMENTAR EN SU MOMENTO 09, PARA EL REEMPLAZO DE LAS CREDENCIALES 09 Y SOLICITÁNDOLES QUE LO SOMETAN A; SE LE INFORME A LAS COMISIONES Y, EN SU CASO, LO SOMETAN A CONSIDERACIÓN LO QUE LES CORRESPONDA.

PARA NO DEJAR EL VACÍO DE NUEVO LEÓN, NADA MÁS DECIRLES QUE YA LES ENVIAMOS LA INFORMACIÓN, QUE YA LES ENTREGAMOS EL OFICIO, LES HICIMOS LLEGAR YA LA CLAVE Y TODAS LAS CUESTIONES, PARA QUE TENGAN LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE.

TAMBIÉN YA HABLÉ CON EL VOCAL LOCAL DE NUEVO LEÓN, ME DICE QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTÁ FUERA DEL TIEMPO ADECUADO, OPORTUNO PARA LA INFORMACIÓN, QUE PARA ELLOS DE CUALQUIER FORMA TODAVÍA LES RESULTA ÚTIL, PORQUE VAN HACIENDO UNA LABOR DE SEGUIMIENTO PERMANENTE A LOS PROGRAMAS.

PARTICULARMENTE, ME LO MANIFESTÓ DE UNA DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS ACREDITADAS EN NUEVO LEÓN QUE ES MUY ACTIVA EN EL ANÁLISIS DE LOS DATOS ESTADÍSTICOS, DE CUALQUIER FORMA LE RESULTA TODAVÍA DE UTILIDAD.

LE PEDÍ QUE DE CUALQUIER FORMA, LES OFRECIERA UNA DISCULPA A MI NOMBRE, DE SER POSIBLE LE PEDÍA QUE LO HICIERA EN UNA DE LAS REUNIONES FORMALES Y LE MANIFESTÉ QUE UNA DE LAS COSAS QUE NOS INTERESABA A ESTE GRUPO ES QUE NO LES FUÉRAMOS A QUITAR LOS INCENTIVOS PARA SEGUIR TENIENDO ESTA MOTIVACIÓN DE SUPERVISAR NUESTROS PROGRAMAS Y POR LO TANTO DE SOLICITAR INFORMACIÓN.

ESTAMOS MÁS O MENOS EN ESA LÍNEA, ÉL SE OFRECIÓ A HACERLO, ESPERO QUE EN LA PRÓXIMA REUNIÓN LO REALICE Y POR SUPUESTO INTENTAREMOS SER MUCHO MÁS OPORTUNOS COMO YA LO HABÍAMOS PLATICADO, CON LA INFORMACIÓN QUE NOS SOLICITAN LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS DE VIGILANCIA.

NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A ELIZABETH CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN PLANTEAR ALGUNA DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.

SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUARÁ CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACE FAVOR DE DAR LECTURA A LOS QUE HEMOS CAPTADO.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- REALIZAR UNA DEPURACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LAS FECHAS DE CUMPLIMIENTO RESPECTO AL CONCENTRADO DE COMPROMISOS.

PROPORCIONAR COPIA DE LA RESPUESTA QUE SE DÉ A LA TRES COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, CON RESPECTO A LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 080321.

SOLICITAR A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, DÉ RESPUESTA A LAS SOLICITUDES QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO Y EN SU CASO SE REPROGRAMEN LAS FECHAS DE CUMPLIMIENTO.

SE INFORME A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA LA ESTRATEGIA DE REEMPLAZO DE LAS CREDENCIALES 09.

ESTAS SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO REGISTRADAS, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LAS SOLICITUDES, NO SÉ SI TENGAN ALGUNA OTRA QUE PLANTEAR O ALGUNA OTRA CIRCUNSTANCIA.

SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMÓ QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:50 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-030-200712

2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012

3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011-2012, ACTUALIZADO AL 13 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. 17 DE JULIO DE 2012

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 16 AL 31 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2012

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 16 AL 31 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LA ACTIVIDADES DE LAS COMISONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2012

6. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 16 AL 31 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTICIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO 2012

7. ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 16 AL 31 DE JULIO DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2012
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