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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-036-241012, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 24 DE OCTUBRE DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:12 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)



	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. GERARDO RANGEL GUERRERO (P)



	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	lic. Alberto Tlaxcalteco Hernández (p)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RODRIGO CELORIO ROJO (U)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-036-241012, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 10 DE OCTUBRE DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-035-101012.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

4. INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA., Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

5. SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6. PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE NOVIEMBRE DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

8. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 10 DE OCTUBRE DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-035-101012
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración la minuta de la reunión previa. ¿No sé si tengan alguna observación o comentario sobre su contenido?

Si no es así, le pediría a la Secretaría que disponga lo necesario para circular el documento y recabar las firmas correspondientes y continuar con el siguiente punto del orden del día.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe sobre el seguimiento de solicitudes de este grupo. No sé si alguien quiera hacer uso de la palabra en este punto.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Quisiéramos referirnos al compromiso con consecutivo 228, que tiene que ver con entregar en las reuniones de este Grupo el avance del seguimiento a la firma de los convenios de apoyo y colaboración en materia electoral, con los órganos electorales de las entidades que tienen proceso electoral local.

Ustedes se habían comprometido que el 22 de octubre, y ya lo ponen ustedes como cumplido, nos iban a dar un avance y lo único que nos dan de avance es que lo sigue revisando la Secretaría Técnica Normativa y que en cuanto tenga los anexos técnicos correspondientes, porque todavía se encuentran en revisión, nos harán entrega.

Pero la duda que se planteó aquí es cómo es que le vamos dando seguimiento precisamente a esa firma y qué es lo que está pasando en el inter de todo este proceso.

Si ustedes ya me lo ponen aquí como que ya se cumplió, ese compromiso como que lo vamos dejando y quién sabe en dónde quede. Quisiéramos más bien que se le cambiara el estatus, que sigue en proceso de elaboración su respuesta, hasta que no concluyamos de revisar qué pasa con todos esos anexos técnicos. Esa sería una propuesta.

Y después en el 229 igual pasa una misma situación. Ustedes dicen que iban a hacer la consulta con la Coordinación de Procesos Tecnológicos sobre la parte del portal de las comisiones y hasta donde me quedé, si la memoria no me falla, han tenido ustedes pláticas informales y demás, pero en realidad la Coordinación de Procesos Tecnológicos, que yo tenga conocimiento, a lo mejor me equivoco, por eso lo planteo, no ha dado una respuesta definitiva qué va a pasar con ese portal.

Y ya es importante consolidarlo, sobre todo para ver qué es lo que vamos a hacer sí es que vamos hacer algo, y ustedes también aquí en el estatus ya le ponen como que ya cumplieron esa parte y creo que todavía nos falta un buen tramo.

Después viene lo del 230, que es una cuestión que se solicitó para conocimiento, que es la parte de los lineamientos que se están discutiendo en la Comisión del Registro sobre acceso o rectificación, corrección y oposición de los datos en posesión del Registro Federal de Electores y ustedes nos dicen que ya cumplieron porque nos dieron a conocer el documento.

Pero también habíamos dicho que teníamos que darle seguimiento, porque también van involucradas alguna parte de la Comisión nacional de Vigilancia. También sé que este tema lo pidieron en el Grupo de Actualización del Padrón, pero para no duplicar, lo que queremos nosotros es tener la información actualizada, porque de la primera versión a ahora, ya hay varios cambios que le hicieron a ese documento y como tenemos el antecedente, que vayamos también actualizando la información.

Y otra cuestión que también nos llama la atención es lo del compromiso 232, que tiene que ver con integrar la respuesta sobre una recomendación que hizo la Comisión Distrital de Vigilancia de Aguascalientes para su módulo fijo y eso fue desde la sesión anterior que son ya 15 días y ustedes nos llevan a que la respuesta concreta nos la van a dar hasta el 31 de octubre.

Volvemos al esquema de que tenemos que utilizar casi un mes y medio de tiempo para ver si le damos respuesta a una Comisión Distrital, respecto a una recomendación que tiene que ver con Módulos de Atención Ciudadana. 

Porque lo que nos decían la sesión pasada, es que ya estaba el análisis técnico. 

Nada más es decirles: Sí se puede, o no se puede, o cuándo sí se va a poder o cuándo no se va a poder en la línea del tiempo y no crearles así como expectativa de que seguimos viéndolo, sobre todo porque Aguascalientes se ha particularizado por tener propuestas innovadoras y que no quisiéramos que se pensara o pensaran las Comisiones que no estamos atendiendo las recomendaciones. 

Y no las estamos atendiendo, pero también no las estamos revisando. 

Sí quisiéramos que no pasara lo mismo que en Chihuahua, que después de mucho tiempo finalmente se les dijo que no.

Esas son nuestras observaciones. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Primero no sé si quieras contestar esta situación.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Me permito informarle que se incorporó a la reunión de este Grupo de Trabajo la representante del Partido Acción Nacional, la licenciada Dalia Vidaña Cuenca. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Alguien más quiere hacer uso de la palabra en este apartado?

Entonces, intentamos dar respuesta. Voy en el orden que fueron apareciendo.

En relación al compromiso 228, hace unos momentos nos llegó una respuesta de la Secretaría Técnica Normativa y entiendo que se comenzaron a circular, también entiendo evidentemente que no fue posible revisar su contenido.

Si me permiten, mientras damos respuesta y hubiera alguna otra intervención, estoy recuperando el oficio para leerles la parte sustancial y si quieren de una vez lo comentamos y después determinamos si cambiamos o no el estatus, si me lo permiten.

En el 229, estamos ya en posibilidades de hacer una nota específica sobre el asunto de la elaboración del Portal, pero les puedo decir el estatus y traemos un punto en el propio Orden del Día que en el documento vienen referencias de cómo van los avances. 

Por eso inclusive lo habíamos puesto como cumplido, pero en los mismos términos. 

Y después del tratamiento del punto, consideramos o considera que el estatus no es el más adecuado, porque es un proyecto en desarrollo lo podemos poner en proceso. 

Yo no tengo mayor problema para que se mantenga en ese sentido y ya les daremos, si me permiten en su momento, las particularidades del desarrollo del Portal o los avances que tenemos con ellos.

En relación al 230, yo tengo alguna duda, porque quizá no sé si me falle la memoria, pero entiendo que en la parte de los lineamientos nada más era entregarlos y teníamos conocimiento y entonces los circulamos, pero no sé si exista algún planteamiento o alguna inquietud de que le demos otro tipo de tratamiento.

O si consideren que debamos de estar informando qué modificaciones o qué avances se tiene en ese trato, o que vayamos dando las actualizaciones que se dé en ese tema. 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Ese fue y es el único.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sin problema también y lo podemos poner en proceso y le ponemos la anotación de que se necesitan ir dando las actualizaciones o los avances que se tengan en el documento.

Del 232, Pablo no sé si nos puedas auxiliar, inclusive te lo leo mientras lo ubicas. 

Uno. De informar la respuesta del acuerdo, ¿sí lo tienes presente?, de la Comisión Distrital.

LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- En relación a este compromiso, de acuerdo a lo que entendimos en el compromiso, elaboramos una Nota Técnica que describe la situación del módulo; estamos hablando de un módulo cuyo inmueble se arrendó a finales del año pasado y durante este año ha tenido algunas acciones, como adecuaciones, para poder habilitar el inmueble con las condiciones del módulo; se le hicieron mejoras en la cuestión eléctrica, en la cuestión del piso, pintura, algunas instalaciones que requería y se dotó de mobiliario, en función de la configuración del módulo.

Posteriormente a ello, la Comisión Distrital y la Vocalía del Registro Federal de Electores en la entidad solicitaron que se complemente o se concluya con la habilitación de la imagen institucional, lo que implica que se requiere dotar aún todavía de la parte de la cuestión de elementos gráficos, de algunos otros elementos que hemos denominado como elementos comerciales, que son la cuestión de las pantallas, la cuestión de los porta carteles, ese tipo de elementos.

Al respecto, quisiera informarles que esa parte en este momento la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores no tiene esos elementos, para poder proveerle al módulo la cuestión complementaria que requiere.

Aquí tendríamos que ir al proceso de licitación, esperar al proceso de licitación en el que se adquiera todo ese tipo de bienes, no sólo para este módulo, sino para los que están faltando y que pudiéramos complementarlo.

Al respecto, como les decía, hicimos una nota técnica; si nos permitieran, durante el día la estaríamos entregando, en donde describimos estos elementos y que pudieran ustedes tener cuál es las acciones o las respuestas que se han dado a la habilitación de la imagen y, con esto, esperaríamos informar a la Comisión Distrital, y seguramente ellos revisarán esto y tendrán sus consideraciones.

Pero, en este momento, en ese sentido iría, de que los elementos que faltan serían proveídos una vez que la DERFE realice los procesos de adquisición y se cuente con los elementos para su distribución.

Sería lo que podría informar al respecto y, si nos permiten, durante el día estaríamos entregando esta nota técnica, para que tengan ustedes por escrito cuál es la situación que acabo de describir.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.-Antes de dar la palabra, si quieren hacer alguna precisión. Quisiera leer la parte sustancial, en la nota que firma el licenciado Alejandro Sánchez, vinculado al compromiso 228.

En la parte sustancial, les decía que ya la deben de tener en su oficina o en estos momentos estará llegando, la cual se envió hace un rato, pero les leo la parte sustancial:

Dice: “En relación con el compromiso de entregar en las reuniones del Grupo de Trabajo el avance del seguimiento a la firma de los convenios de apoyo y colaboración en materia electoral con los órganos electorales de las entidades con proceso electoral local, al respecto le comento que la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores elaboró los proyectos y anexos técnicos correspondientes a las entidades federativas con elección en el 2013, los cuales se encuentran en revisión de las autoridades de los organismos electorales locales de las entidades correspondientes”.

“Por lo que una vez que los anexos técnicos estén debidamente firmados por ambos organismos electorales, se les hará llegar una copia del instrumento jurídico a las representaciones partidistas, a través de esa dirección a su cargo –lo dirige a mí-, de conformidad con la normatividad aplicable”.

Nos solicita que lo hagamos del conocimiento del Grupo de Trabajo.

Es el contenido de la nota, por si de una vez quieren comentar alguna cosa y lo que nos ha manifestado Pablo, en general, del documento.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Respecto de lo de los convenios, por lo que estoy leyendo dice que hasta que tenga las firmas nos harán llegar una copia, o sea, ¿ya es todo? O sea, ¿si hay alguna adecuación no nos van a informar sobre eso o en cuánto tiempo va a estar firmado?

Por lo que entiendo es que hasta que estén debidamente firmados por ambos organismos nos van a ceder una copia, pero no nos dan una fecha tentativa o si hay alguna adecuación a las cláusulas, ¿nada de eso, no nos van a informar si se regresa hasta que estén?

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Si hay algún comentario de esa nota o…?

LIC. GUADALUPE VARGAS RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- Nada más se acercan ahora en esta observación del órgano electoral local, lo consultaré y ya a ver si se les puede dar más información al respecto.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Sí solicitaríamos que nos pudieran dar un poco más de información, porque si nos dejan con esto pues estamos igual que la vez anterior, hasta que estén firmados nos dan la copias y se acabó, entonces no nos sirve de nada, o sea, no es lo que estábamos solicitando.

Sí se agradece, pero nos dejan igual que la vez anterior. Entonces sí agradeceríamos que nos informaran más que esto.

Y aprovecho para mencionar respecto a los consecutivos 147 y 158, que son de la Secretaría Técnica Normativa muy atrasados. Igual está la fecha de cumplimiento para el 28 de septiembre.

Que lo actualicen, ¿no? si no nos van a responder también que nos digan que no va a haber respuesta porque son notas técnicas, entonces si no nos van a dar respuesta pues que nos comenten.

Hablábamos de la del 2011 y la otra que es de junio, entonces que actualicen la fecha o, bien, nos informen que no hay respuesta, cualquiera de las dos. Gracias.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Sólo precisar sobre este compromiso 228 que aunque no lo hicimos nosotros sí lo apoyamos.

La idea que queremos que quede muy clara de lo que necesitamos los partidos, en particular el mío, es saber en qué va lo de la firma de los convenios, si eso significa que efectivamente ustedes hacen una propuesta, y necesitamos saber si el órgano electoral la va a aceptar tal cual o le va a hacer modificaciones y finalmente cómo queda.

Realmente cuál es la ruta o el inter que pasa entre esos procesos, porque creo que es la finalidad de este Grupo: Seguimiento de la firma de los Convenios de Apoyo y Colaboración, eso pienso yo, pero igual si estoy mal me corrigen ustedes.

Y si eso no es posible, entonces sí tendríamos que evaluar qué mecanismo podemos utilizar para realmente realizar ese seguimiento.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Claro.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Aquí dejaría este tema, porque la verdad no sé si venga algo más con la nota o sólo sea en la nota, pero sí tendríamos que revisar. 

Entonces sí pediría que a ver si ustedes también pueden pensar una propuesta de cómo le podemos hacer para este seguimiento, nosotros también vamos a pensar qué hacer, pero sí nos ayudaría mucho que pudiéramos ver este mecanismo, porque estamos viendo que no avanzamos y este compromiso ya fue desde septiembre; y el año que entra sí son varios procesos electorales locales en los que nos vamos a ver involucrados los partidos. 

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Creo que sí es importante que vayamos viendo cómo se van dando los procesos, precisamente ya de las dos compañeras que me antecedieron en la palabra, con respecto a la firma de los convenios.

Porque en el documento que nos dan de Seguimiento a las actividades de los procesos muchas veces, no en este, digo ya los pasados, porque me cansé también de pedir lo que fueron los convenios firmados; o sea, no solamente en estar en el estatus de que están revisándose.

Si no caeríamos en una incongruencia de que si no nos lo dan porque no está firmado, por una parte; y, por otro lado, se están llevando todo lo que son o se llevarían a cabo todo lo que son las Campañas de actualización y credencialización conforme también, supongo, que a las solicitudes expresas de un convenio, entonces ahí sí tendríamos un poco de incongruencia.

Lo que solicitaría es, una, que en la Secretaría Técnica Normativa sí se esforzara un poquito en darnos unas respuestas más consistentes, porque las mismas respuestas que recibimos ahora las recibimos en septiembre, en agosto, en marzo, en todos los meses.

Yo creo que aquí debe ser el compromiso, no solicitar información a ver si nos pueden dar esa información, más bien lo que nosotros estamos requiriendo y creo que es la percepción que tenemos de las compañeras que me antecedieron, es precisamente que nos vayan dando información de la ruta crítica que va siguiendo este proceso de firma.

Y como ya lo dijo Olivia y entonces la propuesta sale del Registro Federal de Electores, si la acepta o no el órgano electoral, si la regresa con algunas modificaciones y no nada más que al final nos digan, sí, ya está firmado, si es que lo firman algún día. Porque también ha habido convenios que no han sido firmados y ahí se armó la discusión en otro momento, que se inició en CONASE y fue exactamente por lo mismo.

Aquí si debe haber dos cosas: una, el compromiso de la Secretaría Técnica Normativa de que sí por favor nos dieran respuesta. Realmente para nosotros los partidos es muy molesto recibir siempre la misma respuesta, y lo vamos a consultar y lo vamos a ver. Y seguimos con todos los pendientes del área técnica normativa.

Y por otro lado, es no solicitar información de si se nos puede dar. Cuando menos Acción Nacional lo que solicita sería una ruta crítica exactamente del proceso que va, viene o se queda como está o no se queda como está, pero que vayamos viendo la información conforme también la vayan teniendo, porque si no, seguimos exactamente en las mismas condiciones. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Tengo que reaccionar también en este punto, porque de hecho, he hecho algunos comentarios en reuniones sobre el particular sobre este tema y en mi opinión, habíamos llegado a una especie de consenso, por lo menos entre la coordinación y las representaciones políticas de lo que se buscaba era simplemente tener datos de la negociación y eso es lo que habíamos acordado en esa parte, ni siquiera era involucrarse a este grupo en el proceso de negociación o en hacer alguna observación, simplemente era ir dando seguimiento a la suscripción.

Lo que se me ocurre y tomar un poco la palabra a la solicitud de Oli, es que diseñemos una especie de oficio de solicitud a la Secretaría Técnica Normativa, donde consensemos exactamente qué es lo que quiere el grupo como grupo. Si queremos el modelo que se presentó, que por cierto como ustedes saben el Consejo General, aprobó un modelo y en base a eso, lo que podría ser una ruta crítica, qué ajustes sufre durante el proceso de negociación de los planteamientos que hace la DERFE, qué cosas adicionales nos piden, porque entiendo que esas cosas son relevantes hoy y no estoy diciendo que vaya a suceder así.

Pero en el proceso de verificación que hacen ustedes y que en algunas ocasiones he podido acompañar, por ejemplo se encuentra uno cosas hasta que en la operación que por lo menos son diferentes a lo que regularmente se realiza.

Lo que quiero decir es, por ejemplo, recuerdo hace algún tiempo que fuimos a Guadalajara y en el Centro nacional de impresión había algunos tantos impresos en papel bond de la Lista Nominal.

Más que sorprendernos, eso no hubiera resultado tan extraño si nosotros supiéramos que así se acordó con el órgano local. Entiendo que es un poco ese seguimiento que se pretende dar.

No digo que hagamos aquí una reunión ni mucho menos, sino que me permitan formular una comunicación al licenciado Sánchez mucho más precisa, con estos detalles y con algunas referencias que se han hecho en el grupo y se las compartimos si quieren en su oficina, voy y platico un rato con ustedes para ver si están de acuerdo en los términos del comunicado y para ver si podemos salvar y obtener eso.

Yo en principio no le veo ningún problema, yo desde la anterior reunión o algunas previas yo he dicho, lo que sí creo que no es muy adecuado, porque comienza a ser compleja la negociación es que nos involucremos en esos procesos, estemos observando, estemos de acuerdo o no, pero el seguimiento me parece que es muy natural que se tenga que realizar.

Si les parece, yo comprometo esa parte para ver si lo podemos desatorar un poco.

¿Alguna otra intervención en este punto?

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente número del orden del día.

SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe correspondiente.

No sé si tengan alguna intervención en este punto.

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del orden del día. 

INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe relativo a los acuerdos de Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia.

No sé si tengan alguna intervención en este punto.

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto de la orden del día. 

SUPERVISIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Antes de otorgar el uso de la palabra, yo quisiera hacer un par de referencias y después pedirle a la Secretaría que nos pudiera hacer un recuento somero de lo que contiene el documento que les estamos presentando.

Pero las dos versiones que yo les quiero hacer, es que en efecto ya verificamos la existencia de la suficiencia presupuestal para hacer las supervisiones. 

Sí se consideraron como un recurso adicional no  propiamente este recurso, sino el que se consiguió para las actividades de Proceso Electoral y en ese se enmarcaron las dos primeras que realizamos. 

Entonces, quedan disponibles recursos para hacer dos supervisiones, por los montos y el esquema que ustedes ya conocen de otorgar un apoyo para realizar esas actividades por 520 pesos, si no mal recuerdo, por cada una de las representaciones políticas.

Lo correspondiente a una de las supervisiones, incluso, ya está radicada y entiendo que en noviembre se radica la segunda. Y traemos los números de radicación, no sé si los tengan aquí presentes, pero ya está confirmado completamente que tenemos esa disponibilidad.

Y en ese sentido, presentamos ese documento que le pediría, como les decía, a Elizabeth si nos puede dar algún detalle adicional de lo que estamos proponiendo.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Comentarles que se retomó el esquema que se siguió en  las dos supervisiones que ya se llevaron a cabo. es decir, se  Va sobre un esquema libre.

este tipo de supervisión tiene las características de un estudio de caso, por lo que los datos que se recaben serán significativos sólo para la propia Comisión Distrital.

los programas del Registro serían el objeto de estudio.

se realizarían dos supervisiones para las Comisiones Locales y dos supervisiones para las Comisiones Distritales.

El periodo de realización sería a partir DEL DÍA De hoy, 24 de octubre y hasta el 30 de noviembres, PERIODO EN EL QUE podrán ejercer LOS recurso. 

Incorporamos en el Portal un VENTANA para que SE vayan CAPTURANDO los RESULTADOS de la supervisión A FIN DE estar en condiciones de sistematizar la información y obtener las observaciones y las sugerencias de estos ejercicios de supervisión. los secretarios de las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia SERÁN LOS RESPONSABLES DE ESTA ACTIVIDAD.
SE IncluYE como anexo el cuestionario PARA SUPERVISAR LOS módulos DE ATENCIÓN CIUDADANA, POR SI optaran POR ESTA RUTA. 
Eso serían mis comentarios. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración la información correspondiente a este punto.

No sé si tengan alguna observación. 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿Se va a hacer del conocimiento directo a los presidentes de las Comisiones este documento?, porque entiendo que si ya hicieron la radicación, los propios presidentes pueden convocar ya a los representantes para definir.

Esa es un poco la ruta, porque sí veo el tiempo un poco apretado, del 24 al 30, hacer dos supervisiones, pero nosotros estamos de acuerdo con que esté disponible el recurso para que ellos decidan; nada más la ruta, para que estén informados los representantes.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, claro.

Nada más comentarle que inmediatamente, y eso es un poco lo que pedíamos permiso la vez anterior, inmediatamente terminando esta reunión lo mandamos y hacemos un comunicado a las comisiones para que ya puedan disponer y prever lo necesario para hacer supervisiones.

El único matiz es que, no sé si estoy interpretando incorrectamente, pero es del 24 a finales de noviembre, o sea, un mes y unos días, pero ya lo podrían ejercer, en el extremo, podrían hacerlo mañana, si se pusieran de acuerdo cada una de las comisiones.

Hoy por la tarde haré el comunicado correspondiente, ya sin pasar por ningún otro trámite.

¿Algún otro comentario?

Si no es así, en los términos de este documento enviaremos ya los comunicados por la tarde, como les decía, y le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto en el orden del día.

PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Asimismo y como ya hacía referencia, hoy hemos tenido una serie de reuniones informales; también tengo conocimiento que en el Grupo de Trabajo de Corrección del Padrón Electoral, el coordinador, que es el titular del área de Procesos Tecnológicos, ha manifestado que se está en la ruta de la formalización de un nuevo portal; hizo algunas precisiones técnicas, como que seguramente por su especialidad las hizo mejor que su servidor, de cuál es el proceso que va a seguir la elaboración del portal, que es ir a un nuevo portal, a migrar la información que está contenida en la actual, homogeneizar la plataforma de ese nuevo sistema, puestos en el portal de la Comisión de Vigilancia, para hacerlo como ya va y que es el que, entiendo, se utiliza en prácticamente todos los sistemas del Registro Federal de Electores.

Hay algunas precisiones técnicas que, reitero, las hizo ayer Alejandro Andrade en el grupo y que, con toda seguridad, las hizo mejor que yo y no voy a discutir sobre cuestiones técnicas.

Pero traemos un documento donde ya refiere un poco la ruta que se está siguiendo y, para mayor precisión, le pediría también a Elizabeth y a Héctor, que es quien ha estado enlazándonos prácticamente todos los días con la gente de la Coordinación de Procesos Tecnológicos, de cuál es la ruta que estamos siguiendo y los avances que tenemos en este momento.

Por favor, Héctor.

C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETaRIA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- Este documento que se presenta ahorita y que se refiere a los avances que se llevan para el desarrollo de una nueva versión del portal y el posible escenario de su implementación, para consultas desde el Internet, en el documento podrán observar tres escenarios en los que la Unidad de Servicios de Informática del Instituto Federal Electoral, le informó a la Coordinación de Procesos Tecnológicos que, en un momento dado, para la habilitación de la consulta del Internet, del portal de la Comisión Nacional de Vigilancia, tendrían que cumplirse una serie de requerimientos técnicos que en este momento no están disponibles en la configuración actual en la que funciona el portal.

Principalmente por la seguridad en la que deben operar todas las aplicaciones y funcionalidades de los sitios del Instituto Federal Electoral.

En el caso de los requerimientos para que una funcionalidad, un servicio que se brinde a través del Internet, un servicio de información que se brinde a través del Internet, básicamente hay dos escenarios posibles:

Uno, que toda la infraestructura se instale en el Centro de Computo y Operaciones de Tlalpán, en donde están ubicados los servidores del Instituto; y esto implicaría para la Dirección Ejecutiva una serie de obligaciones, para la administración del servicio se tendría que realizar vía remota; y se entiende que tendría que proporcionar la Dirección Ejecutiva servidores de acuerdo a los estándares y las políticas que estableció la Unidad de Servicios de Informática.

En este caso, hasta una de las cosas que nos informaron en la Coordinación de Procesos Tecnológicos es que actualmente no se cuenta con servidores que en un momento dado pudieran proporcionarse para alojar el sitio.

Otra de las posibilidades que se manejó es que lo que se denomina front end, es decir, la presentación,  podría decirse, del sitio se aloje en los servidores que están ubicados en el Centro de Cómputo y Operaciones de Tlalpan.

Lo que es la parte de bases de datos del sitio se alojen servidores que estén ubicados en el Centro de Cómputo y Resguardo Documental en Pachuca; o en un momento dado se mencionó la posibilidad de que fuera en el edificio de Quantum. En este caso, la Dirección Ejecutiva tendría que proporcionar, disponer de la infraestructura de los servidores para alojar el sitio.

En estos casos, de alguna manera la Dirección Ejecutiva tendría mayor control, podría decirse, sobre el manejo de los contenidos y el diseño, más bien, el diseño y administración de la base de datos del portal.

Una tercera posibilidad que se manejó es que todo el sitio esté habilitado en instalaciones de la Dirección Ejecutiva, puede ser en CECyRD o en el edificio de Quantum; pero en este caso lo que informó la Unidad de Servicios de Informática del Instituto es que en ese escenario no habría la posibilidad de que la consulta desde Internet esté disponible para el sitio.

Actualmente el servidor en el que se aloja el portal está ubicado en este edificio, en Insurgentes, en este piso precisamente; y los requerimientos de seguridad que tiene no cumplen con los estándares que maneja la Unidad de Servicios de Informática; y por esa situación precisamente no está abierta la posibilidad de que la consulta se habilite desde el Internet.

En lo que respecta a las actividades que se han llevado a cabo para el desarrollo de una nueva versión del portal. Efectivamente, se ha tenido una serie de reuniones en Quantum con personal, ahí del área, para explorar precisamente la posibilidad y los tiempos en los que se podría desarrollar una nueva versión que cumpla, por un lado, con los requerimientos de seguridad de un sitio para que pueda ser habilitado en Internet; y por otro lado, las necesidades de los usuarios.

Ahora principalmente las conversaciones que se han tenido, han versado sobre los requerimientos de usuario que son necesarios cubrir para la captura de la información, qué es lo que se va a subir, cómo se va a subir, si los sistemas en un momento dado van a requerir en alguno de los tramos de la captura de la información, la participación de alguna área para validar la información.

Han sido cuestiones más técnicas y no tanto lo que sería la parte final, en donde vienen los requerimientos de información que se tiene y que facilitarían la consulta en un momento dado para todos los usuarios.

Uno de los planteamientos que manejó la Coordinación de Procesos Tecnológicos, es que se exploraría la posibilidad que una primera etapa quede concluida en enero de 2013 y se refería principalmente al desarrollo de una aplicación para la consulta de la información de la Comisión Nacional de Vigilancia.

Facilitaría esta aplicación las búsquedas en un momento dado de documentos, la emisión de reportes que puedan ser de interés de las representaciones políticas. Haría más ágil la consulta de la información y de alguna forma sí se ha tenido un avance en el desarrollo de un modelo para habilitar esta nueva versión del portal y sobre todo, atender en la mayor de las medidas, las inquietudes y necesidades de los usuarios de ese servicio de información.

No sé si exista alguna duda sobre el documento, para tratar de ampliar la información.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Nada más una duda.

Sí me quedó claro lo que nos explicó Héctor, pero la duda grande que me surge es ¿sobre qué estamos trabajando? ¿Sobre la parte de acceder por intranet o por Internet? Porque yo creo que esta es la gran decisión que tiene que tomar la Dirección Ejecutiva. No es la petición de mi partido y otros partidos, ha sido que vemos esta aplicación en Internet para poder tener un acceso más rápido y no necesariamente desde aquí o desde el IFE o desde alguna oficina de la Dirección Ejecutiva.

¿Ese es el requerimiento? Entendí que están explorando varias opciones, pero me surge la duda porque de repente también cierra Héctor con una intervención de que dice, sí ya nos dijeron todo esto, pero nosotros seguimos trabajando sobre esta parte.

Está bien, tampoco está tan peleado, pero si vamos a ir a un proceso largo, como lo veo yo, habíamos comentado la sesión pasada, que sí necesitamos quizás los partidos plantear cuáles son nuestros propios requerimientos, porque si no, el asunto es que vamos a ir parchando otra vez y no vamos a tener un documento completo.

Nada más lo dejo ahí, porque en el punto tres donde dice actividades realizadas para el diseño de una nueva versión, en la segunda viñeta ustedes dicen que se diseñará un cuestionario para recabar las sugerencias de los usuarios, que entiendo ahí nos incorporan a los partidos, pero más bien entiendo que quien va a diseñar el cuestionario es el área que está normando todo este proyecto.

Nada más quisiera que nos precisaran quién va a diseñar el cuestionario y en esta línea del tiempo, si será pronto o será dentro de muy largo plazo, porque quizá las necesidades que tenga ahora, ya no sean las que tenga un poco más adelante, cuando estemos involucrados en los procesos electorales propiamente dichos.

Y sobre todo porque viene también lo de distritación y otros temas, que habrá que ponerle mucha atención.

LIC. RODRIGO CELORIO ROJO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Solamente agregando a lo que dice mi compañera Oli, es sobre el mismo punto, el servicio sobre si va a ser exclusivamente por Internet. Yo entiendo lo de intranet, es para darle una seguridad absoluta a la información del IFE. 

Y no sé si se está considerando y es posible y lo acepta único allá como lo maneja Tlalpan en el que se maneja una VPN. 

Ya hay portales VPN que puedes acceder a través de cualquier, prácticamente, cualquier navegador, no te cuesta instalar nada y esto nos daría acceso a Intranet desde cualquier equipo y desde cualquier red. 

Eso sería nada más una pregunta y una sugerencia. 

Y también vamos a ver en el siguiente punto que ya está agendado en noviembre, que toca el tema de cómo está funcionando el Portal. Ahí hacer una adecuación, aparte de ver cómo está el Portal, pero no me voy a adelantar.

Eso lo vemos en el siguiente punto.

LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- Nada más a manera de pregunta, respecto de las consideraciones que se tienen aquí contempladas en el recuadro, ¿tienen ya visto el costo de lo que tendrían que invertir ustedes para implementar estas dos opciones y la que propone también aquí Nueva Alianza?

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Ahora les contestamos. 

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Respecto al diseño de una nueva situación del Portal, nosotros aquí sí estaríamos solicitando que se llevara a cabo una reunión de trabajo con especialistas de la CPT para platicar sobre las necesidades y las expectativas de la CNV.

Porque si no vamos a estar en que vamos a hacer sugerencias, pero aquí nos dicen: Si resultan viables, se van a considerar. 

¿Y cómo vamos a saber por qué no son viables? Y si las contemplan, ¿de qué manera se están tomando en consideración?

Yo creo que sería mejor realizar una reunión de trabajo y que lo viéramos de esa manera. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Alguien más desea algo?

Voy a tratar de hacer algunas precisiones o poner un poco en castellano algo que tiene un alto carácter técnico.

En la información que les hemos dado, yo creo que debemos de seccionarlo para poder ir viendo los avances y no ver un escenario tan complejo que parezca que no vamos a ir avanzando.

Y lo digo porque creo que es conveniente decir que aunque está mezclado este asunto de poner el Portal en Internet y accesar por Internet, que fue un compromiso y es un compromiso del Grupo, traemos otro tema que ese es el fundamental, que es el desarrollo del Portal y que no tiene nada que ver exactamente con colocarlo en Internet, sino colocar los sistemas.

Voy a hablar primero del desarrollo del Portal y ya después nos metemos al asunto de si se puede o no colocar en Internet, que yo en principio creo que sí y después voy respondiendo las cosas puntuales. 

En cuestión de desarrollo del Portal y en las pláticas que hemos tenido, la UNICOM y la propia Coordinación de Procesos Tecnológicos detectó o ya me tradujo lo que significan problemas de seguridad, que nos decían desde antes. 

Nuestro Portal hoy lo tenemos alojado en algo que es un servidor ya obsoleto y de bajas capacidades.

Y, por lo tanto, que corre riesgos de que la información pueda perderse, pueda dejar de funcionar.

Traemos un problema importante también de seguridad, porque no tenemos un servidor espejo donde tengamos resguardada la información.

Es decir, si se suscitara un problema en el servidor, vamos a perder toda la información. 

Eso lo ven ellos, evidentemente, como problema de seguridad. También cuando me lo platicaron me pareció delicado.

Traemos un problema de seguridad también porque las capacidades del servidor ya no son tan grandes y se va acumulando información, entonces tenemos que conseguir un servidor presente, con las capacidades adecuadas y después, les reitero, otro servidor para, no sé si sea el término correcto, espejear la información. Esos fueron los problemas de seguridad. 

En las cuestiones de por qué migrarlo, era por dos razones; una, que está construido en una plataforma que se llama PHP, no sé cuál sea la diferencia y se supone que lo tienen que trabajar en Java, que es la plataforma que se maneja en el Instituto, con algún software libre, pero también que homogeneiza el portal Y, por lo tanto, ellos, de inicio, declinan ajustar nuestro portal, lo ven mucho más complejo que hacer uno nuevo y ellos deciden que tenemos que seguir por esa ruta.

Ellos, para poder desarrollar un sistema, el sistema “X”, tienen que realizar una serie de actividades y, déjenme decirlo coloquialmente, nos tienen que formar, porque la DERFE está tratando de seguir una política de homogeneización de los sistemas de la Dirección; es decir, que no exista voy a decir nombres, a lo mejor no son los más correctos, pero el SITIS en Verificación y el de Cartografía y todo mundo trae sus sistemas sueltos y no tan integrados, que entiendo que esa era, por cierto, la lógica del SIIRFE en algún momento, y están tratando de integrarlo, incluyéndonos a nosotros y, por lo tanto, homogeneizar la plataforma, les decía.

Para no formarnos y casi por una eventualidad institucional, el Instituto Federal Electoral firmó un convenio de colaboración con la Universidad de Nuevo León que dura unos cuantos meses, dura hasta el 30 de enero, si no mal recuerdo, el convenio.

Todo el equipo, bajo la Coordinación de Procesos Tecnológicos, va a estar desarrollando el portal; no va ser desarrollando todos los sistemas, van a estar dedicados al desarrollo del portal.

Como tiene un plazo finito el desarrollo del portal, ellos se comprometen; todavía lo voy a negociar y a platicar con ellos el lunes, si no mal recuerdo, pero ellos se comprometen, de entrada, a desarrollarnos los aplicativos que tienen que ver con CNV y andamos en el rollo de si todavía pueden desarrollar grupos de trabajo; o sea, si les da tiempo, no que no se vaya a hacer. Y esto, para que tengan la debida información.

Después, tenemos que encadenarnos con nuestra estructura de siempre. Yo no sé si algunas personas que nos ayuden aquí en la dirección, si ellos mismos lo van a hacer, para desarrollar la parte de Comisiones locales y distritales de vigilancia, lo de una expectativa que traemos ahí de poder poner pantallas de captura ya permanentes, para que nos informen las supervisiones que van realizando y se vaya acumulando de manera importante y lo que conocemos como diversos casos de uso o de necesidades.

Por eso es importante, aunque no les hemos entregado todavía la ruta crítica de lo que se va a realizar; yo espero que la próxima semana lo podamos hacer, pero en el desarrollo del portal no solamente no tiene nada que ver con estos asuntos de equipo, más allá de los problemas de seguridad, sino ya se está desarrollando el proyecto, porque en términos estrictos no se ha dado un teclazo para tirar código, dicen los informáticos. Ahora lo están platicando con nosotros, sobre la definición de casos de uso.

Y aquí me meto, si me permiten, a contestar un poco lo que nos refería Cristina Ortega y creo que más que reunirnos con el área técnica, lo que tenemos nosotros es diseñar nuestros casos, perdón que lo diga así, de usos específicos.

Ellos no nos van a decir qué se puede o no se puede hacer. Como son un poco presumidos los informáticos, lo tengo que decir, ellos dicen que casi se puede hacer cualquier cosa, en términos conceptuales y, por lo tanto, el problema nada más es que les digamos qué es lo que queremos y ellos lo que dimensionan es cuánto tiempo se tardan y qué recursos necesitan, pero que conceptualmente casi lo que nos imaginemos, nos lo han planteado así.

Más bien lo que hay que ver y ellos nos lo piden, porque nos lo han planteado y, de hecho, Héctor, en todo caso, todos estos días ha estado platicando con ellos eso, es lo que también en términos de gestión le llaman establecer las reglas del negocio; más bien le preguntan a los usuarios y a quienes somos los operadores y a quienes vamos a ser quienes manejemos el sistema, qué es lo que necesitamos, qué casos, qué reportes, y qué cosas así.

Si vamos con ellos casi estoy seguro que nos van a decir: “Más bien díganme ustedes qué es lo que requieren”. Entonces creo que eso sí lo tenemos que hacer.

Y me vinculo también con una pregunta que hacía Oli, que es ¿cómo se va a hacer este cuestionario? Lo que les voy a proponer en este momento es que diseñemos una primera propuesta de cuestionario y nos reunamos, lo revisemos, y avalemos este cuestionario; más allá de que nosotros mismos nos lo apliquemos.

Porque la intención, por lo menos mía, es que se los enviemos a las Comisiones locales y distritales, que también nos den su opinión de qué cosas son las que necesitan les satisfaga en su cotidianeidad.

Eso es lo que va del portal, esos son los tiempos todavía que estamos haciendo; reitero, hoy en día lo que estamos viendo es lo que necesitamos del portal, después se abrirá un espacio más o menos amplio donde ellos ya comienzan a desarrollar y dónde iremos dando los avances correspondientes.

Pero es muy importante esta primera parte conceptual de qué es lo que queremos de los sistemas y del portal informático correspondiente.

Ahora, para desarrollar el portal, para el propio desarrollo del portal prácticamente no necesitamos infraestructura, ¿no? Como me dice Sergio Martínez, nosotros tenemos aquí en el área una especie de laboratorio donde tenemos suficiente equipo para ir desarrollando, solucionando el problema, ya es la operatividad, o sea, para eso sí necesitamos equipo.

El desarrollo del portal como que no tiene nada que ver con esta parte compleja de la infraestructura, ni de lo de Internet. Entonces ahí irá caminando. Por supuesto, tendremos aquí participación amplia y seguimiento al desarrollo de estos aplicativos.

Después, ahora sí entramos ya, en su caso, a la operación, y que tiene que ver con la infraestructura y, en efecto, no tenemos infraestructura, no tenemos ni presupuestada, ni física infraestructura para hacer esto.

Pero por lo menos el Director de Sistemas me transmite optimismo respecto de que hay otros programas o proyectos de la DERFE donde sí hay equipo y donde él cree que podemos tomar una parte para poder financiar o, de hecho, tomar un equipo prestado; o sea, que pueden darse esas opciones.

Él mismo me dice que hoy tendría, inclusive, equipos disponibles de mejores características del que tenemos nosotros, pero que tampoco es lo adecuado, o sea, lo que va a intentar es conseguirnos o apoyarnos para conseguir equipo idóneo para alojar el portal y para espejearlo, como les decíamos.

Si bien, es un asunto que hay que tomar en cuenta, creemos que haya las posibilidades reales de solventarlo en su momento. No viene presupuesto y, por lo tanto, no traemos costos ni nada, tendremos que tomar de algún proyecto, como les comentaba, pero no me parece una mala noticia.

Después, la tercera cuestión, en efecto, ya tiene que ver con el asunto de Internet. Les decía la otra vez que en términos normativos tanto con alguna restricción, pero  en el proyecto general lo de CNV y de Comisiones, o como diría en términos de transparencia, los documentos que ya son firmes o que son acuerdos, o que son documentos terminados de los órganos de Vigilancia, no hay ninguna restricción para que se publiquen en Internet, o sea, para que se tenga el acceso, la parte normativa no hay problema, eso ya nos lo han comunicado.

La parte técnica o estrictamente informática tiene que ver con un asunto de las políticas de seguridad tanto de UNICOM, como del área de transparencia.

Hay políticas que sigue el Instituto en general para determinar qué cosas se colocan, en qué formatos y con qué características y a cuál se tiene que tener, se puede o no tener acceso al público. Tienen de nuevo dos apartados: Uno normativo de ver su procedencia de cuál se coloca en lo específico; y la otra es un poco que UNICOM dice: Si quieres colocar algo en Internet, como yo soy el que doy la cara institucional, te tienes que sujetar a mis políticas de publicación. Y este es un sistema que evidentemente no lo traíamos ahí.

La primera opción que nos daban era: lo quieres poner en Internet, entonces yo lo manejo. Ya le hicimos saber en algunas pláticas, lo importante que es que tengamos cierto control y en el documento ponemos como primer escenario, porque creemos que es el viable, es este rollo de poner el “fromen” que le llaman, la página de presentación.

¿Qué se hace? Nosotros manejamos los sistemas, los capturamos, ponemos la información, y se remite vía remota, ellos tienen acceso vía remota a esa información y lo que hacen es simple y sencillamente, como ellos son los que manejan el portal o sea, la cara que se nota, ellos determinan cuándo se deja pasar y cuándo no y están como dicen los informáticos “switcheando”, si se sube o no se sube.

En principio, a mí me gusta mucho esa idea, porque tenemos el control propiamente del sistema, aunque no el control del acceso a Internet, pero tarde que temprano tiene que llegar ahí. Hay otros sistemas que se manejan de esta forma. Por lo que me corresponde a mí, hoy lo hago con los acuerdos de la propia CNV, que se tienen que publicar por disposición de Transparencia.

Los envío y por supuesto yo no los coloco, se los tengo que enviar a un área de enlace de la DERFE y después los manda a transparencia. Transparencia habla con UNICOM y finalmente se ponen en Internet. O sea, es una ruta que se sigue pero finalmente se coloca en Internet, por eso yo no le veo mayor problema.

Otros que lo hacen con mucha mayor agilidad que ese proceso que es un poco largo, son las Comisiones del Consejo General del Instituto Federal Electoral, o sea, lo de la comisión del Registro así se coloca. Lo ponen en disco, en lugar de poderlo capturar uno mismo, lo ponen en un disco, se lo envían a UNICOM, lo mandan de manera remota y solamente validan la información y la colocan en Internet.

A mí esa opción me gusta mucho más a que tengan todo el control ellos o al revés, seguimos haciendo algo complicada la ruta de que se coloque toda la infraestructura en CECyRD. Creo que eso no nos ayuda mucho, a lo mejor en términos de sistemas, a lo mejor con esa le parece más adecuada a Procesos Tecnológicos. A mí me parece que la primera es más conveniente para nosotros.

Más o menos está la situación de ambos proyectos en desarrollo.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- De alguna manera nuestra representación considera mejores opciones la uno y la dos. Lo que sí es una pregunta, nos podrían decir cuáles son los pros y contras.

Nos está diciendo los pros que tiene la información, pero cuál serían los contras de esas propuestas y también no sé si nos podrían decir cuál sería la manera más sencilla de alojar el portal de la CNV aquí, estamos de acuerdo y también estamos con ustedes en las que sean las mejores opciones, pero no hemos escuchado cuáles son los contras.

LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- Tengo una duda en cuanto al procedimiento que estabas planteando referente a la información de si puede ser pública o puede ser privada o transparente o no transparente, para tener acceso a la información.

Comentas que el área de transparencia es la que determina finalmente qué es lo que podría subirse en el portal en un momento dado.

¿Por qué no mejor se le pregunta primero a Transparencia, qué información del Registro puede ser presentada en el portal? Y posteriormente hacemos el cuestionario para bajarlo a las sedes de las Vocalías.

Porque si ellos nos plantean cierta información que pudiera ser conveniente para todos, de nada serviría que Transparencia nos diga que no.

Desde mi punto de vista, yo no creo que haya problema que se tenga acceso a estadísticos, a acuerdos. Todo, de alguna manera, viene siendo público.

Lo único delicado sería presentar el Padrón Electoral o la Lista Nominal, en un momento dado. Ahí sí estaríamos afectando la integridad de la información del ciudadano.

Yo sí pediría que se analizara un poco más si es conveniente que sea Transparencia la que primero nos proporcione un análisis jurídico de qué es lo que puede ser visto en el Portal y qué es lo que no puede ser viable. 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Es que nosotros, en particular, no coincidimos con lo que acaba de expresar el representante de Movimiento Ciudadano, porque desde que se planteó la idea de que estuviera este Portal en Internet solamente para la parte de tener la publicación, tal como funciona ahora, el acceso para los que son representantes dentro del ámbito de sus atribuciones. 

Por eso es que no entenderíamos para qué meter a Transparencia, si finalmente, al menos así lo hemos visualizado nosotros, que tenemos todas las atribuciones que nos confiere el Código respecto a poder tener acceso a la información de los mismos acuerdos que se van generando por las Comisiones de Vigilancia y, a su vez, ellas de nosotros, los grupos de trabajo y la propia Comisión Nacional de Vigilancia y los documentos que genera la DERFE, que son documentos de trabajo, pero que son materia de las atribuciones que tienen las Comisiones y la Comisión Nacional de Vigilancia.

En ese sentido, es que yo entendía que el Coordinador de la Mesa decía que era un ejemplo de cómo Transparencia sobre esos acuerdos y las comisiones. 

Yo hasta ahí dejaría esa parte, en el sentido de que nosotros estamos convencidos de que tenemos la atribución y que por eso lo solicitamos de que esté en Internet para que podamos tener un acceso no restringido a las oficinas del IFE o de la DERFE, sino que desde cualquier lugar donde nosotros como representantes con una clave y una contraseña podamos accesar a ese sistema, como el asunto del Correo Institucional.

La otra parte que también quisiera decir que cuando revisamos esto del Portal, la representación del PRD y nosotros planteábamos la necesidad precisamente de que la Comisión Nacional de Vigilancia se pronunciara respecto a las necesidades que ahora ya nos está planteando el propio Coordinador de que finalmente sí necesitamos que se le asignen recursos.

O sea, porque finalmente contar con dos servidores, pero para la DERFE sí es poco, pero en realidad en términos de ponerlo sí es una cantidad que dicen: ¿Esto como para qué lo vamos a utilizar? 

Y más ahora con el planteamiento que ustedes están haciendo de que no sería un solo servidor, sino que serían dos para que funcione como el esquema de todas las bases del Registro. La base original y un espejo en donde se pueda respaldar toda la información.

Y aquí quedamos que íbamos a analizar todas esas cosas. Nada más que el asunto que en particular quiero plantear, es que sí tenemos también noticias de que en estos días, en este inter se está decidiendo la parte presupuestal de la DERFE y de todos los programas que va a desarrollar durante el 2013.

Y que lo que no nos gustaría es que finalmente porque no tengamos esa consistencia en cuanto a decir: Es que éstas son nuestras necesidades, vayamos a quedar fuera. 

Tampoco nos gusta mucho la idea que ustedes nos plantean de que dicen: Ah, existe la disposición de otras áreas de prestarnos. Pero también esas áreas tienen sus necesidades y quizás en un momento dado habrá que priorizar si es más importante el desarrollo de sus propios sistemas o el desarrollo del Sistema de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

Y nosotros volvemos a reiterar: vamos a esperar el desahogo de la discusión, pero de todo esto que ustedes nos han estado platicando más exhaustivamente en esta sesión, sí estamos deduciendo que sí necesitamos plantearlo o que la propia Dirección del Secretariado lo plantee como una necesidad de su área, muy concreta, pero que finalmente es una necesidad y un planteamiento que surgió del propio grupo, para el apoyo de la Comisión Nacional de Vigilancia. Eso es lo que nosotros queríamos plantear.

Y sobre el diseño de los casos de uso específico, yo también pienso que deberíamos desarrollar y sí reunirnos con la gente, sobre todo, que va a diseñar y dice usted que va a hacer Sergio Martínez, sí también ya más o menos hemos trabajado con él con otras cosas del SIIRFE y ya más o menos sabemos ir con la ruta, entonces sí sería cuestión de, como decía la representación del PRI, a lo mejor no con todos, pero sí plantearle específicamente cuáles serían nuestras necesidades de información, para que más o menos las vaya considerando y habilitando lo más pronto posible, porque sí veo que va a estar un poco más complicado de lo que habíamos pensado originalmente.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-También para reforzar lo que acaba de decir Olivia. Yo creo que sí es importante contemplar un presupuesto específico para esta necesidad que tiene la Dirección de las Comisiones de Vigilancia.

Dado que se supone que los partidos o la Comisión Nacional de Vigilancia de tener la posibilidad de opinar y conocer con respecto a este supuesto, a mí sí me gustaría que se pudiera hacer un planteamiento específico, ya conociendo las especificaciones técnicas de las necesidades que se tienen, que sí se pudiera plantear precisamente en este esquema, que habría la posibilidad la Dirección Ejecutiva.

Y, por otro lado, sí creo que también con respecto a lo que ya habíamos trabajo; nosotros ya teníamos un poquito caminado por el asunto de que lo que eran los requerimientos que teníamos nosotros, los partidos. Cuando se vaya a presentar toda esta situación de definir cuestionarios, necesidades y demás, yo creo que sí sería importante que retomáramos lo que ya teníamos, ya habíamos trabajado hace algunos meses, si mal no recuerdo; algunas representaciones hicimos algunas solicitudes en específico, entonces yo creo que podemos partir de ahí y también lo que se recupere de los cuestionarios que se vayan a aplicar, entonces sí hacer más rico las posibilidades de información que nos pueda dar el propio portal. 

LIC. RODRIGO CELORIO ROJO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Algo que me quedé pensando ahora que comentabas que se va a reestructurar todo el portal y más o menos ya como lo hace el IFE, obviamente comprensible, no se está considerando tal vez unas nuevas herramientas que nos puedan ayudar a los representantes del Grupo de Trabajo, por ejemplo un ejemplo, un block cerrado, donde podamos hablar los representantes del Grupo de Trabajo y poder adelantar, tal vez, antes de las reuniones, alguna participación de nosotros o algo.

Por ejemplo, ya tenemos ciertos artículos para ya integrarse, digo, siempre y cuando vayan a entrar, no sé que ahí vaya afectando algo que no vaya con los Grupos de Trabajo y como funciona. Gracias.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario?

Si quieren, hago una precisión y después establecemos una especie de ruta de trabajo.

¿Qué les parece que nos podamos reunir e invitamos a la gente de CPT por ahí del miércoles? Yo me voy a reunir con ellos el lunes, entonces les hago saber algo de los planteamientos, para que preparen cosas como estas, si ya tienen, mencionar los requerimientos, las complejidades y que nos vengan a escuchar o a escucharlos a los representantes de los partidos porque a nosotros nos han estado escuchando mucho todos estos días de lo que ustedes consideran que debe de contener ese portal.

De cualquier forma, les traemos una propuesta ese mismo día de cuestionario para aplicarlo a las Comisiones, o los representantes de las Comisiones por si alguien quiere aportar también algo que consideren que deba de realizarse.

Y lo otro sí es una precisión sobre la propuesta de Alberto, la referencia que hacía Oli sobre lo de Internet. La publicación de Internet tiene estas complejidades y se puede resolver bajo los escenarios que ya decíamos, la parte normativa no tanto.

Es más, si un área se involucrara en tratar de decirnos que cierta información se puede o no publicar en su momento, es tan simple como cerrar o no la puerta, si me permiten decirlo de esa forma, es la definición de a qué información que vamos a publicar puede tener acceso todo el público; y que eso en principio son, como ustedes, cartografía, acuerdos, estadísticos y una serie de información, que le llaman, socialmente útil.

Hay otra que seguramente nos van a decir: “No, esta no se puede”, sí se puede publicar en Internet, pero me permiten decirlo, pero no puede tener acceso a todo el público que eso era el ejemplo; y entonces buscaremos los esquemas, como decía Oli, de poner un usuario y contraseña para normar el acceso a esa información.

En principio lo que se pone en transparencia con lo que no se puede tener acceso son datos personales, son temas que se encuentran en discusión y que todavía no están definidos, pero que para nosotros como integrantes de grupo o de Comisiones de Vigilancia sí es importante que tengamos este conocimiento.

Pero en términos conceptuales lo único que nos podrán orientar, y eso ya será después, será cuál sí es para todo el público, cuáles tiene restricciones de acceso.

Pero en todo caso, si logramos poner la información en Internet eso se resuelve con un usuario y contraseña, y ya veremos el esquema si se da por representación, si se da por integrante acreditado ante cada órgano. Esa parte no me voy a atrever a decirla porque no soy especialista en eso. A lo mejor en esta misma reunión nos pueden orientar un poco más sobre el planteamiento.

A mí me gusta mucho la propuesta de Rodrigo, porque nos ayuda a intercambiar a las representaciones, pero también a nosotros a comenzar a buscar consensos y precisiones en documentos que pueden ayudarnos a reconstruir lo mejor los acuerdos o los documentos de trabajo, y no necesariamente llegar a una reunión cuando hay cosas que se podrían corregir o acomodar en el camino.

Entonces, no digo que sí nada más porque no soy el especialista técnico, pero será de los casos que le plantee al área Técnica para ver si es factible que lo pudiéramos hacer; en principio a mí me gusta mucho la idea.

Si les parece lo hacemos así. Me reúno el lunes con ellos, nosotros el miércoles traemos, en principio, una propuesta de cuestionario; ustedes háganme el favor de ir pensando en cuáles son sus necesidades especificas.

Ahí mismo, le voy a pedir a Eli y a Héctor que preparen un poco los casos que nosotros hemos dicho que requerimos, a lo mejor algunos ya contemplan lo que podría ser una necesidad de las representaciones y lo platicamos, y le damos el avance.

Lo que sí me gustaría es ir avanzando muy rápido en estos asuntos, de entrada porque se vence el convenio para que alcancen a comenzar a desarrollar.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Nada más un par de comentarios, precisamente a raíz de la participación del PT que creo que nos viene a reorientar en cuanto a la discusión.

Estoy totalmente claro en términos de que en realidad estamos hablando de dos instrumentos, o de dos vertientes, digamos, en cuanto a la información de las Comisiones.

Uno lo que ustedes atinadamente antes, cuando empezamos a trabar con este tema lo traían, si mal no recuerdo, lo traían así desglosado, que era el SICOVI y la parte pública dentro del portal de Internet del Instituto relativa a la Comisión Nacional de Vigilancia. Originalmente era un tema de las comisiones, o sea, venía información de las 333 comisiones, luego se empezó a complicar el acceso.

De hecho, nosotros fuimos quienes en ese sentido trajimos el tema a la discusión del grupo, porque era un vínculo que existía en el portal de Internet del Instituto, pero que estaba inactivo o inhabilitado y ahí está todo el tema.

Creo que las observaciones y participaciones que se han suscitado, creo que apuntan más al tema del SICOVI, que es lo que genéricamente entendemos como el portal de las comisiones y al cual atinadamente lo menciona el PT y usted mismo lo refuerza, ahí el tema es la herramienta, llevarla a la posibilidad de un acceso amplio.

No es una cuestión de que ese portal se vaya a convertir en un espacio dentro de la red, con acceso libre a todo el público, sino a manera un poco como lo mencionaba el representante de Nueva Alianza, que sirva precisamente para lo que él señala, o sea, cómo accedemos a información.

El lo circunscribía a un aspecto, pero en términos conceptuales es eso, cómo accedemos nosotros a información de las comisiones locales y distritales y las comisiones distritales a información de acá, en los tres niveles de información o cuatro, incluidos los grupos de trabajo, cómo podemos acceder.

Y por esa razón, me parece que todas las propuestas han sido muy adecuadas, ahí no le veo mayor problema, pero sí un poco también, a raíz de lo que mencionaba la representación de Movimiento Ciudadano, lo que quisiera es también ver cómo íbamos en el otro tema, el espacio o vínculo que existe de la Comisión Nacional de Vigilancia en la página pública del Instituto.

Un poco para abarcar globalmente el tema y que podamos seguirlo tratando de esa manera, porque usted ahí hasta donde yo recuerdo, nos había comentado que a partir de que se volvió a hacer funcionar la información, ya ha estado funcionando regularmente, pero había también un compromiso y un tema relacionado con recuperar el histórico para ponerlo ahí público.

Y ahí no tenemos mayor problema, como decía Alberto Tlaxcalteco de Movimiento, es simplemente, yo nada más lo precisaría, no necesitamos ni siquiera preguntarle a Transparencia, simplemente adecuarnos a la normatividad, al reglamento de transparencia que como ya usted ya bien lo sintetizaba, señor Coordinador, es no involucrar datos personales, en fin. 

Ahí están básicamente acuerdos, podríamos tener ahí las atribuciones, la conformación, la integración de las comisiones, etcétera, porque esa sería la otra parte del planteamiento.

Ver si también, como originalmente estaba, podemos también ir incorporando el tema de las Comisiones locales y distritales, porque finalmente es un todo las comisiones, normativamente hablando. El código es genérico en cuanto a las Comisiones. Estamos hablando de 333 Comisiones y creo yo que no tendríamos por qué hacer una distinción especial de que la Nacional sí va en Internet y las demás no.

Simplemente esa era la participación. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún comentario?

Si no, para decir que en efecto hemos dejado un poco de lado ese tema metidos en el desarrollo, sirve de disculpa el Portal y de otros temas, pero lo recupero porque, en efecto, fue el compromiso ese, tal cual lo refirió el PRD.

Lo logramos habilitar, habíamos colocado la información. De hecho, lo hemos enviado a alguna histórica previa, pero entiendo que no ha sido colocada, es retomar el tema y ver con ellos qué sucede y también ver cómo podemos colocar las cosas de la Comisión Local.

Es ir re-trabajando y alimentando la información de ese apartado. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Ahí debe decir que coloquialmente es como la humedad. Ya le dieron la entrada, extiéndete. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OK, de acuerdo, lo retomo, claro que sí. 

No sé si tengan algún otro comentario. Si no, con esos compromisos cerramos el punto. Los requerimientos que también es informe. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Yo TOME NOTA para el miércoles. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí. 

Si nos auxilias con el siguiente punto del orden del día. 

PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE NOVIEMBRE DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el proyecto de Agenda Temática para ser sometido a la consideración de CNV. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Yo tengo una pregunta, la quería formular en asuntos de interés, pero si me permites de una vez hacerla. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, claro. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Que si ya en lo relativo a la actividad institucional de la Secretaría de las Comisiones o de la Dirección a su cargo ya está integrado el apartado correspondiente para el documento de Políticas y Programas del Instituto para 2013.

O sea, un poco ver cómo va esa ruta, si ya concluyó, si está en proceso, etcétera.

Porque de la respuesta, creo que quisiera hacer algún otro comentario.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Cómo lo explico?

La forma en que se está trabajando este año en la Planeación Institucional, varió un tanto con lo que se hizo en los anteriores años. 

En los años previos nos enviaban el requerimiento de que definiéramos las propias áreas, las políticas y programas. Se iban armando políticas y programas por área y metíamos dos ó tres. 

Yo evidentemente metía la relativa al fortalecimiento y acompañamiento de las Comisiones de Vigilancia en los Procesos de Verificación y coadyuvancia en la construcción de los instrumentos electorales o registrales. Pero esta vez no, esta vez no se siguió ese proceso. 

Lo que se hizo y por eso decía que no sé cómo contestarlo porque ahí me pierdo un poco.

Lo que se hizo fue que basado en las herramientas de planeación estratégica, se diseñaron proyectos estratégicos. 

Y la verdad no tengo toda la información de qué proyectos estratégicos se plantearon.

Lo que quiero decir un poco es no sé si hay un proyecto estratégico o específico para los órganos de vigilancia o si hay varios de la DERFE, donde se involucre como parte de esos proyectos a las Comisiones de Vigilancia. 

Seguramente lo voy a decir de manera coloquial. Seguramente en algún lado deberemos de estar, porque sí está la parte de la definición presupuestal estrictamente, de los pesos y centavos, pero no me queda muy claro, para serle sincero, como área, cómo se está procediendo con estos proyectos.

Yo sé que he sido muy ambiguo, pero también muy sincero y honesto, de que no tengo claro en esta parte.

No sé si quieras hacer el comentario.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Rapidísimo.

Creo que fue muy claro y a nuestra representación le preocupa, porque precisamente la idea era un poco conocer si había algún, porque lo que usted dice es muy lógico, en el sentido de que hay seguramente muchos proyectos que involucran a las comisiones, porque normativamente así tiene que ser.

Lo que a nosotros nos parecía adecuado, y por eso la pregunta, era plantear, dentro de las políticas y programas, la planeación y obviamente con su consecuencia presupuestal correspondiente, algún proyecto relacionado con las comisiones, pero atendiendo lo que es su capacitación, etcétera, un poco lo que nosotros hemos estado impulsando en este grupo, para que el año que entra no nos pase lo que nos pasó este, más allá de que todavía no tenemos algunos materiales consolidados, no estaríamos en la etapa de instrumentación del programa, en su caso.

Yo quiero ser optimista y quiero pensar o quería pensar que para 2013 sí podríamos tener ya o poder ir entrando en lo relativo a estos proyectos, a las fases de comunicación, lo cual con su respuesta veo muy complicado. Gracias.

LIC. RODRIGO CELORIO ROJO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Respecto a la agenda y aquí también lo hago con falta de conocimiento de cómo se ha manejado anteriormente, pero no sé si se va a incluir, por ser noviembre, adelantarnos ya a temas específicos de diciembre, en cuanto a programación del año siguiente, del 2013, porque no veo nada en la agenda que se refiera ya a cierre de los proyectos, cómo se maneja en 2013 en específico.

No sé si haya algo que se vaya a ver ya en diciembre, específico, y no esperarnos hasta diciembre o que ya para noviembre ya pasó.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Fíjate que no lo traemos previsto, pero es una gran aportación, alguna reflexión importante, porque traemos algunas obligaciones, como Comisión Nacional de Vigilancia, involucrando a los Grupos de Trabajo, más allá de proyectos de otras características, proyectos técnicos y jurídicos.

Por ejemplo, hay unas muy directas, como la definición del calendario de reuniones de CNV y a lo mejor nosotros podemos trabajar una propuesta de grupo, no nos toca, tendría que ser el órgano, pero quizá para no apretarnos en diciembre, a lo mejor vale la pena meterlo en noviembre para comenzarlo a trabajar y se pueda aprobar en diciembre. Este es un tema.

Podemos comenzar a cruzar el asunto del programa anual de trabajo de los grupos que el año anterior se nos complicó y lo estábamos aprobando, si no mal recuerdo, hasta finales de enero, el 25, aunque inició la sesión por ahí de la primera quincena, terminamos hasta el final y, por lo tanto, siempre nos quitaron tiempos.

Yo le propongo que lo metamos, por lo menos esos dos temas, hoy se me ocurren esos dos y que tengamos el programa anual de trabajo de este grupo en noviembre y la propuesta de calendario para CNV y grupos, también como tema, si les parece adecuado.

No sé qué otros pudiera haber y vamos reflexionando, pero sí vale la pena.

LIC. RODRIGO CELORIO ROJO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Una navidad de intercambio.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- También lo podemos hacer.

Ok. ¿Algún otro comentario en la agenda?

Entonces, con esos dos temas adicionales, les pregunto si están de acuerdo en esa propuesta de agenda y, si es así, la someteremos a la Comisión Nacional próxima ordinaria para su aprobación correspondiente.

Le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto en el orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Muy rápido.

Hemos estado escuchando y justamente hoy se va a dar el acuerdo, si no pasa nada extraordinario, de la creación del Comité Técnico de la Distritación electoral; y los trabajos prácticamente iniciarán ya su proceso o su calendarización.

Solamente quisiéramos poner el tema en este grupo, porque nos ha pasado que siempre vamos atrás de todos los programas y de repente la participación de las comisiones se ve un poco atropellada, o poco informada, incluso sin ningún tipo de elementos para evaluar adecuadamente el proyecto que se les está proponiendo.

Aparte de que por la importancia que tiene este proceso de Distritación y la complejidad que también luego tiene, sí quisiéramos empezar a discutir la manera en cómo este grupo y la propia Comisión Nacional de Vigilancia está previendo la participación, independientemente de que son cartas o buenos deseos.

Pero creo que sí deberemos generar ya los primeros documentos para que esa participación fortalecerla y sea realmente activa, y no ir de repente cachando lo que nos envían de otros grupos. De hecho, ya hay por ahí un calendario de cuándo se tienen que dar ciertas cosas.

Entonces para empezar por lo menos a informar de ese tipo de actividades especificas que le van a corresponder desarrollar a las Comisiones locales y distritales que es nuestra mayor preocupación en realidad como partido político.

Haremos lo propio, pero sí quisiéramos que incluso se previera una especie de capacitación muy activa y específica sobre ese tema.

Creo que este es el grupo adecuado para plantearlo, porque nosotros somos los que les debemos dar los elementos de apoyo y ayuda para su participación como órgano colegiado.

Entonces sí quisiera plantearlo como un asunto de interés de mi partido y que espero que compartan los demás partidos políticos.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y nosotros también, dirían.

Lo que ofrezco, y espero no abrir un debate con la parte inicial de mi intervención, es que sin meterme en el fondo yo digo que este grupo es en algún momento poco valorado porque se requiere dimensionar comparativamente con otros grupos que tienen actividades más sustantivas y que, por lo tanto, es relativamente natural que se estén generando proyectos de acuerdo, como con la credencial y como verificación; y que esto no es propiamente la materia de este grupo.

Sería raro, aunque por otro lado siempre generamos un acuerdo cada mes, que es el de la agenda temática; pero más allá de eso, en términos sustantivos yo digo que este no es su naturaleza.

Su naturaleza es la que acabas de referir y que es estar dando seguimiento, estar dando apoyo, ver cómo le damos información, cómo le facilitamos la vida a las comisiones, a las 333, y por lo tanto eso lo tenemos que ir, que ese debería de ser la orientación de la evaluación de los resultados de este grupo y si no lo estamos haciendo bien, entonces sí ser críticos y demás; y si podemos ir zafando cosas que se les van atorando a las comisiones, entonces tendrá buenos resultados este grupo.

Perdón que haya aprovechado el planteamiento para hacer ese comercial.

Pero ya en estricto, creo que le debo de mandar un comunicado, primero hacer un compromiso, agarrar o cachar, perdónenme lo coloquial, el acuerdo al Consejo General una vez que esté aprobado para hacerlo del conocimiento de todas las comisiones y por lo menos ya mandarle la información de quiénes son los integrantes del Comité Técnico.

Porque hoy, por lo menos, desconozco la interacción que van a tener, pero a lo mejor tienen un acercamiento muy estrecho con los órganos desconcentrados, supongo primero del comité hacia allá.

Y la otra es preguntarle a Jesús Ojeda y a Rojano por esa vía, que nos pudieran hacer un documento explicativo del grado de participación que van a tener las comisiones lo que prevén y la solicitud atenta de que les den un curso de capacitación o un taller, que sean más específicos.

Ahí más que yo informarlo yo creo que ellos mismos son los que deberían de operarlo, pero creo que esas dos cosas podríamos hacer en lo inmediato y ya durante el desarrollo del proyecto, vamos dando seguimiento a qué más necesitan que les informemos. Me parece una gran intervención, así lo comprometemos, así lo vamos a hacer.

¿Algún otro comentario o asunto de interés que tengan los partidos?

Si no es así, le pediría a la Secretaría que pase al que entiendo es el último punto del orden del día, y si me hace favor de una vez dé lectura.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Es el punto número nueve, lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo de Trabajo. Si me permiten, doy lectura a los mismos.

Hubo una serie de precisiones a las solicitudes que tenemos levantadas, tales como pedir a la Secretaría Técnica Normativa que para las solicitudes 146 y 158 se reprogramen las fechas o bien, se dé una respuesta de si es posible o no obtener la información.

En el caso de la solicitud 230, que se dé cuenta de las actualizaciones del proyecto relacionado con los lineamientos.

En el caso de la 147 y 158 que se actualicen las fechas. Que se presente la ruta crítica del proceso de suscripción de los convenios de apoyo y colaboración con los órganos electorales locales. Está bien la precisión de que efectivamente hayamos dado por cumplido el compromiso referente a los lineamientos para el acceso a la información, pero nos solicitaba la representante del Partido del Trabajo que además, estuviéramos atentos a las actualizaciones del propio documento por lo que este compromiso debería quedar en proceso.

Sobre la solicitud 228, se solicitó que se diseñe un oficio a la Secretaría Técnica Normativa, en donde se precisen los requerimientos de este Grupo de Trabajo, lo que tiene que ver con los convenios de apoyo y colaboración, que no necesariamente tengamos que esperar hasta la firma del convenio para conocerlo, sino los pasos que va siguiendo la firma.

realizar una reunión ENTRE los integrantes de este Grupo de Trabajo y los responsables de la Coordinación de Procesos Tecnológicos, RESPONSABLES Del desarrollo de la nueva versión del portal. Esa reunión como se dijo, se llevaría a cabo el miércoles y se estaría definiendo la HORA y el lugar para realizar esta reunión.

Estas serían LAS SOLICITUDES LEVANTADAS, ADEMÁS DE que sea enviarÁ a las Comisiones locales y distritales de vigilancia el acuerdo del Consejo General del IFE por el que se aprueba la creación del Comité de Distritación y la solicitud a la Coordinación de Operación en Campo, sobre la forma en que participarán las Comisiones de Vigilancia en estos trabajos.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Muy bien. Capacitación, sí claro.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- No escuché que se levantara como compromiso que se va a mandar el documento de supervisiones. O esa es una tarea que ustedes hacen.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Las dos cosas, es una tarea que hacemos, por supuesto.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- por supuesto.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y para que no haya el marcaje de que sí lo hagan. De acuerdo.

¿Algún otro comentario? Lo hacemos hoy.

Si no es así, se concluyó el orden del día. Les agradezco mucho su asistencia.

Buena tarde.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:00 HORAS
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