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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-037-071112, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. Lectura y en su caso firma, de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 24 de octubre de 2012, con clave GTCVC-O-036-241012.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.

4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORMES DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y en su caso firma, de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 24 de octubre de 2012, con clave GTCVC-O-036-241012.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración la minuta, no sé si tengan algún comentario u observación a la misma.

Si no es así, la tendremos por autorizada y le pediría a la Secretaría que, como es costumbre, tome las previsiones para que se circule para la correspondiente firma, y también le pediría continuar con el siguiente punto del orden del día.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe sobre el seguimiento de solicitudes del Grupo de Trabajo; ¿alguien quisiera hacer uso de la palabra en este apartado?

Bueno, nosotros en esta ocasión.

Tenemos un compromiso que es el 226, que es el relativo a presentar el proceso de integración del directorio de Módulos de Atención Ciudadana.

Pablo Trejo, de la Coordinación de Operación en Campo, nos va a presentar de manera esquemática cómo se hace este proceso. Si nos ayudas, Pablo.

LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Quisiera iniciar mencionando que hace algunas sesiones, comentando cómo estaba la integración de la infraestructura que iba a operar para la Campaña Anual Intensa 2012-2013, dentro de los comentarios se mencionaba acerca de la integración del directorio de módulos, el Proceso de Integración del Directorio de Módulos.

Se nos solicitó el que pudiéramos presentar aquí con ustedes cuál es el proceso que estamos llevando a cabo y que pudiéramos tenerlo aquí presente para seguramente ir viendo algunas consideraciones.

Derivado de este compromiso, se hizo entrega de un documento dentro del listado del compromiso del grupo, independientemente de que, supongo, lo tienen en papel pues sí quisimos proyectarlo para efecto de que esté visible a todos. Si acaso no tuvieran el papel e hiciera falta traigo algunas impresiones por si alguien lo requiere, con mucho gusto.

Lo que estaríamos viendo aquí es el proceso o el esquema de integración del directorio de módulos. En este sentido, les mencionaría que cada campaña se diseña una estrategia, hemos llamado, la Estrategia de Operación de Módulos y en esta estrategia uno de los elementos es la elaboración del directorio, y este directorio lo que contiene son los espacios en donde se va a atender al ciudadano.

Como proceso, en esta integración, intervienen también los órganos de Vigilancia en donde participan los representantes de los partidos políticos a nivel local y distrital.

Este directorio es un insumo fundamental, puesto que resume todo el proceso de planeación de módulos que se realiza en las diferentes instancias y se consolida en un documento o en un archivo que sirve para que tanto IFETEL, como el Instituto a través de su página pública de internet y, asimismo, las representaciones partidistas hagan uso de la información para sentido propio o para informar a los ciudadanos sobre las necesidades de la ubicación u horarios de los módulos.

Este proceso contiene algunos elementos o inicia con la integración de algunos elementos. En primer lugar un elemento fundamental es la infraestructura que vamos a tener operando durante la campaña, y esta infraestructura determina o, más bien, se compone por el número de módulos, la tipología de esos módulos, la configuración de cada uno de ellos, es decir, el número de estaciones.

Para cada campaña se establecen los días que se va a operar y, asimismo, los horarios, es otro de los elementos. 

Y un siguiente elemento es el proceso de integración donde decíamos participan los representantes de los partidos políticos y emiten sus comentarios, su opinión en el sentido de la ubicación de los módulos, la tipología, la cantidad de módulos, los horarios de atención, la programación o secuencia de las sedes, la programación de módulos en áreas de municipios migrantes o municipios de población indígena, o algún otro tema que consideren relevante para la mejor atención al ciudadano.

Este directorio utiliza una herramienta que se denomina Sistema de Planeación de Módulos de Atención Ciudadana, en resumen, SPMAC, y esta herramienta lo que permite es definir las áreas de cobertura de cada módulo, así como los itinerarios a programar.

¿Cómo se conforma un área de cobertura? El área de cobertura es el conjunto de secciones electorales que consideran, que agrupan municipios o localidades en las que ese módulo va a brindar el servicio a la ciudadanía. A partir del número de secciones se van sumando y se integra el área.

Y en esta integración es necesario considerar las condiciones físicas o geográficas del área propia; es decir, accidentes geográficos, los medios de transporte por medio de los cuales se puede acceder, las vías de acceso, sus condiciones y, en general, los diferentes datos geográficos que permitan un eficiente acceso de los ciudadanos al lugar en donde va a estar el módulo.

Este sistema se alimenta previamente con algunos datos como el padrón, la lista nominal, la demanda potencial, un catálogo de distritos, municipios, secciones, localidades, etcétera, y una vez que conocemos cuál es la infraestructura que disponemos o que vamos a tener, entonces damos de alta el número de módulos; en el ejemplo que estamos visualizando, tres módulos de atención ciudadana, un fijo, un semifijo y un móvil y con esta información, el sistema nos permite ir definiendo las áreas de cobertura de cada uno de ellos.

Lo que hacemos ahí es que por cada uno de los módulos vamos señalando o coloreando las localidades o los municipios que van a integrar el área de este módulo y las vamos conformando; así con cada uno de ellos, vamos sumando secciones, localidades o municipios.

Y, como les decía, en la conformación de estas áreas, tenemos que ir visualizando cuáles son las condiciones geográficas que se van presentando, para efecto de asegurar el más fácil acceso de los ciudadanos o las rutas más lógicas que vaya recorriendo el módulo.

Vamos conformando las áreas, definimos cuáles son las áreas de cobertura de nuestros módulos, independientemente de que, como ustedes saben, un ciudadano puede hacer el trámite en cualquiera de los módulos de la entidad o inclusive del país.

Entonces quedan definidas las áreas y para el caso de los módulos itinerantes, semifijos o móviles, queda establecido al interior del área de cobertura las rutas que va a seguir cada día, para efecto de visitar esas localidades que se establecieron como sede.

Una vez que tenemos las áreas de cobertura definidas, iniciamos la captura de las sedes que tenemos definidas o que estamos definiendo, y en esas sedes vamos señalando en dónde va a estar ubicado el módulo, qué días va a quedar ubicado ahí, qué horarios va a brindar servicio, cuáles son las referencias de donde se va a ubicar y vamos una por una, señalando cada una de esas rutas.

La suma de estas sedes es lo que nos conforma el recorrido que va a realizar el módulo en un determinado período; normalmente utilizamos dos vueltas durante la CAI, que es un período de tres meses y medio, para que el módulo acuda, levante trámites y, en una segunda pueda darse el tiempo suficiente para recibir los formatos de credencial y acudir a la sede ya con esas credenciales que los ciudadanos solicitaron en las visitas anteriores.

Quedan conformadas las sedes, integradas ya las sedes y las ubicaciones exactas en donde vamos a brindar el servicio.

Y el sistema nos brinda algunas otras informaciones, como en la parte de abajo ustedes podrán ver nos refiere la sede previa a qué distancia la estamos ubicando y, en su caso, qué tiempo de recorrido tiene una de otra, así como la sede siguiente. El sistema nos va calculando ese tipo de datos como referencia, para efecto de que no estemos programando recorridos muy largos o que puedan tener alguna inconsistencia.

Una vez que concluimos esta definición de áreas y de sedes, el sistema nos valida la información, nos permite validar la información y una vez que estamos ya seguros de que esa es la correcta, generamos tres archivos, los cuales tienen, uno de ellos, las claves, el tipo y la configuración de los módulos. 

Otro almacena las secciones que fueron asignadas para cada uno de ellos y, otro los itinerarios, los períodos y los horarios en los que va a estar atendiendo cada uno de esos módulos.

Estos archivos son remitidos a la Dirección de Operación y Seguimiento de la Coordinación de Operación en Campo, tienen un recorrido del distrito a la Vocalía del Registro Federal de Electores de la Junta Local, ahí hay un proceso de integración y de validación y, posteriormente un envío a Oficinas Centrales donde hay, otra vez, un proceso de integración y de validación y una vez que queda concluido esto, entonces se conforma el listado completo del directorio y se distribuye hacia IFETEL, se actualiza la página de internet y se entrega así también a la Secretaría, a la Dirección de la Secretaría de las Comisiones de Vigilancia, para a su vez su entrega a ustedes como representantes de los partidos.

Dentro de este proceso tenemos, como decía, una participación de los órganos de vigilancia, en el sentido que los presidentes de las comisiones distritales presentan a los representantes el listado de los módulos, las configuraciones, las sedes que quedaron definidas. Todo el proceso del directorio es presentado en sesión de Comisión Distrital, ahí hay una validación o se emite un acuerdo de recomendación por parte del órgano y pasa después a la comisión local en donde tiene también este proceso de revisión-validación y, en su caso, recomendación.

Posterior, es enviada la información, como les decía, acá a Oficinas Centrales para la validación final.

Esta es la información que podríamos presentarles como proceso de integración del directorio de módulos, esperaríamos que contenga lo que era la expectativa de las representaciones y estaríamos a los comentarios que consideren convenientes. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Me pidió la palabra Gerardo Rangel del Partido de la Revolución Democrática, pero antes van a dar constancia de alguna incorporación a la mesa. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Solamente para informar que se incorporaron a la reunión de este Grupo de Trabajo la representante del Partido del Trabajo, la señora Olivia Martínez Gómez y el representante del Partido Verde Ecologista de México, el señor José Manuel Leandro Sánchez. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Comentar que en efecto cumple las expectativas y también llamar la atención sobre algunas cuestiones.

Nosotros solicitamos esta información, un poco a raíz de que durante el proceso de las recomendaciones que se dieron precisamente para el directorio de módulos, tanto el del final de la CAP, en julio-septiembre; como el de la CAI, por parte de las Comisiones de Vigilancia, en virtud de que se les dio a conocer a los representantes la estrategia.

Y todo esto viene de la mano del nuevo esquema de operación que se implementó a partir de julio, este asunto de la atención nacional; en fin, una serie de modificaciones que sufrió la estrategia de la Dirección Ejecutiva del Registro; algunos de los representantes de nuestro partido e incluso de manera particular en la Comisión donde participo, no solamente fue una cuestión que compartieron algunas otras representaciones.

Es básicamente en el sentido siguiente: Que de alguna manera el sistema de planeación como que ya no corresponde tanto a la generalidad de los módulos.

Incluso, si ahora que tuvimos oportunidad de escuchar tu exposición –Pablo–, hacías mucho énfasis por ejemplo en un esquema de operación que corresponde más bien con los módulos móviles, cuando hablabas de este esquema de las dos vueltas, de la integración de las localidades que se visitan, etcétera, etcétera.

Esto lo destaco o lo resalto un poco porque la observación que me hicieron varios de mis representantes en las Comisiones Distritales y algunas Locales, era que precisamente al momento de utilizar la herramienta, que ellos fueron testigos de cómo se estaba utilizando esta herramienta para integrar la funcionalidad y generar el directorio, no se capturaron todas las secciones que ahora en teoría atienden los módulos, sobre todo los fijos, tomando en cuenta esa consideración.

Porque los módulos fijos, ya de entrada venían atendiendo a toda la entidad, pero ahora incluso pueden atender a todo el país; entonces me hacían mucho el comentario de cómo era posible que nada más se capturaran algunas secciones, etcétera.

Les causaba cierta inquietud de si esto significaba que no se iba a estar realmente cumpliendo con el modelo que permite atender a cualquier ciudadano, de cualquier parte del territorio nacional. Entonces esa era la cuestión.

Básicamente lo que nosotros muy respetuosamente sugeriríamos, es ver si ustedes pueden evaluar, hacer algunos ajustes al SPMAC, de tal suerte que se corresponda con el nuevo esquema de operación o a lo mejor que queden algunas de las funcionalidades que actualmente tiene, básicamente enfocadas única y exclusivamente a los módulos de tipo móvil.

Entendiendo que el resto de los módulos básicamente se atienden digamos no tienen en específico este concepto del área de cobertura, como sí lo tuvieron en el pasado, pero actualmente prácticamente ya no lo tienen.

Es agradecerte la presentación y, por otra parte, formular esa sugerencia.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario? Sí Pablo, por favor.

LIC. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.-Sí tiene toda la razón el representante, el sistema efectivamente hoy en día ya requiere de una renovación o por lo menos de algunas actualizaciones porque las condiciones han cambiado y ya no permite procesar la información en función de estos cambios que ha habido.

Comentaría que sí es algo que vemos ya como necesario, urgente. Tenemos previsto algún recurso en el presupuesto 2013 con el pretenderíamos llevar a cabo este proyecto de actualización, si no es que renovación completa porque sí hay varias cosas que ya se quedaron atrasadas.

Entonces sí coincidimos con la sugerencia, creo que es muy atinada y es una necesidad de atender esta situación que en cada distrito se está presentando y requieren de una herramienta que les facilite y no límite la elaboración de este importante insumo.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario en este compromiso?, ¿Algún comentario en este punto del Orden del Día?

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Solamente para hacer algunas observaciones sobre algunos consecutivos. Desde la sesión habíamos hecho algunas sugerencias respecto al estatus que ustedes le colocaban a cada una de las solicitudes.

Por ejemplo, tenemos el 226 que es el que acaba de exponer Pablo, pero ustedes en la fecha de cumplimiento tienen que era el día 10 de octubre, entonces hay que actualizarlo el asunto; y finalmente está a satisfacción de la representación que lo solicitó hay que ponerle que ya se cumplió.

La otra, el 228 dice que había que entregar al grupo el avance de la firma de los convenios y ustedes lo ponen como cumplido desde el día 22 de octubre, pero nosotros habíamos comentado que no estaba a satisfacción de los representantes que participamos en el grupo esa respuesta.

Habíamos solicitado desde la sesión anterior que le cambiaran el estatus a que estaba en proceso porque seguíamos en espera de que finalmente nos entreguen los documentos que ya les habíamos requerido.

Después el 231 que era la parte de que se les entregara impresos los ejemplares de la Constitución, el COFIPE y el Reglamento interior a cada uno de los representantes en las Comisiones de Vigilancia; ustedes igual lo ponen en proceso, pero no nos ponen la fecha de posible cumplimiento o sí han hecho alguna gestión adicional porque dicen que ya hicieron la solicitud, pero no sabemos en qué va; o si esta la vamos a tener hasta el infinito.

Creo que la idea es ponernos un plazo para que finalmente si no se cumple empezar a ver por qué no se cumplió, o si va a ser posible cumplirlo o no, definitivamente no se va a cumplir.

Después el 232 habían solicitado que se informara la respuesta a una solicitud que había hecho la Comisión uno del estado de Aguascalientes, respecto a una cuestión de un recurso adicional que estaban ellos solicitando. Entonces, ustedes lo ponen como cumplido porque ya nos informaron al grupo, 

Pero yo sí quisiera explicar que cuando nosotros traemos aquí todos estos comentarios o aportamos algunas sugerencias, no es para que las tengamos nosotros de consumo interno, sino la idea es que si fue la petición de una Comisión Distrital es que a esa Comisión Distrital se le dé formal respuesta y se le diga en qué proceso va su solicitud, porque a mí de nada me sirve tener todos esos informes.

Se los puedo informar a mi representante, pero no es lo mismo que se los entreguen como una respuesta formal a una petición de una Comisión Distrital de Vigilancia y eso es lo que no logro percibir aquí. Ustedes ya lo ponen como un compromiso que ya cumplieron, porque ya informaron a este Grupo.

Después, otra vez la 235, que está relacionada con lo que hemos venido comentando de los procesos electorales locales, igual ustedes lo ponen en proceso, pero aquí sí lo ponen como que no tiene fecha de cumplimiento; también que le colocáramos ahí.

Después, en el 237 habíamos solicitado que en cuanto se diera el acuerdo de la integración del comité que va a dar seguimiento a los trabajos de redistritación, este acuerdo se enviara a las Comisiones de Vigilancia para que tuvieran conocimiento.

Ese acto o esa expresión del Consejo General ya se dio, pero aquí ustedes dicen que lo tienen en proceso y tampoco le ponen una fecha de cuándo piensan hacer de conocimiento esta información de las Comisiones; que habíamos pedido que se hiciera del conocimiento de las Comisiones.

Igual con el 238 y 239, que tienen que ver con la redistritación que habíamos pedido y el Coordinador de este Grupo había dicho que iba a hacer una consulta con el área de Operación en Campo, para ver qué ruta había marcado para el seguimiento de las comisiones o en qué etapas va a participar cada una de las Comisiones, de acuerdo a su ámbito de competencia e igual, ustedes dicen que lo están haciendo, pero no nos ponen una fecha de cumplimiento. 

Lo que queremos es ya involucrar, de hecho, la idea que nosotros tenemos, como Partido del Trabajo, es empezar a involucrar ya a las a las Comisiones con información mínima para que vayan sí efectivamente dando un seguimiento a todos los pasos que se dan, respecto a este proyecto que es importante para todos y que definitivamente va a ir hacia adelante para el año que entra.

Y luego, en el 240 habíamos solicitado también que ustedes nos hicieran llegar la actualización del documento de lineamientos de acceso a la información, pero ustedes nos dicen que ya, digamos, la única sesión que hicieron fue solicitarle al Coordinador del Grupo de Actualización del Padrón que les mande la actualización.

Sé que también hay ya varias versiones circulando sobre ese mismo documento y precisamente lo que habíamos explicado la sesión anterior es que lo que queremos es ver que efectivamente cómo va impactando y qué cambios va teniendo ese documento, quizás para poder opinar o quizás simplemente para tener conocimiento nosotros, los miembros de ese Grupo, de cómo va avanzando ese tema.

De hecho, es un tema que ha sido trabajado muy arduamente en las últimas semanas, por eso es que sí quisiéramos, ya que se planteó aquí como una solicitud, que también no se viera como que hasta que se termine el tema ya nos lo van a entregar, porque entonces no tiene mucho sentido.

Esos serían los comentarios que nosotros tendríamos sobre este documento.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Alguien más quiere hacer algún comentario en este apartado?

Si no es así, ¿quieres comentarlo, si me haces favor?

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Sobre la solicitud 228, que correspondió a la Secretaría Técnica Normativa dar respuesta, lo que hicimos fue crear ese nuevo compromiso que es precisamente el que hacía mención la representante del Partido del Trabajo, que es la 235.

Sí se nos dio una información, se nos dio el avance al corte para poder satisfacer la 228, lo que quedó fue que no era satisfactoria la respuesta.

Entonces generamos uno más completo donde además estamos pidiendo la ruta y hacemos la aclaración de que no sólo es la ruta, sino que en cada etapa se nos vaya diciendo cómo va, previo a la firma del convenio.

Por eso lo habíamos dado como cumplido el 228 y damos de alta el 235, que es donde estamos haciendo toda esta suerte de precisiones. 

Si gustan, porque inclusive acabamos de recibir otra actualización que ya les hicimos llegar el día de ayer, donde nos reiteran que el avance es el que ya se había dado el 23 de octubre, por eso lo habíamos puesto como cumplido, pero prevalece el compromiso más amplio que es el de la ruta y que nos vayan informando en cada una de las etapas cómo va la firma de los convenios. Por eso lo habíamos sostenido como cumplido y aquí sí en proceso hicimos la solicitud. Por favor.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Precisamente por eso a nosotros nos genera un poco de confusión en el asunto de que ustedes ya lo dieron por cumplido. Lo vuelven a solicitar y el área que tiene que generar el documento correspondiente, dice: Es que para mí ya está cumplido porque eso, no sé, interpreto que es lo que puede entregar.

Pero nosotros volvemos a insistir que es algo que no es satisfactorio en cuanto a la respuesta, porque lo que queremos es la ruta precisamente, como que hay en el ínter entre la propuesta que hace la DERFE y realmente efectivamente la firma del convenio de apoyo y colaboración.

Eso es algo que si ustedes ahora nos dicen: Es que dicen que nos lo pueden entregar, nosotros nos quedamos con esa respuesta y entonces tendríamos quizás que hacer el asunto de la solicitud más formal por escrito para que ustedes nos lo puedan entregar, se supone que es materia de este Grupo el seguimiento de la firma de los convenios de apoyo y colaboración, esa es materia de este Grupo.

Si eso no lo pueden entregar, no es que quiera ser como insistente, pero ya hemos traído este tema como reiteradamente y no vemos que se consolide una respuesta.

Finalmente ya vamos a terminar el año, no vamos a cerrar temas y seguimos y los procesos electorales no paran, ellos ya siguen en su dinámica de ir integrando sus convenios. Eso es lo que finalmente queremos transmitirles.

Si eso no va a ser posible, también para que veamos otra ruta mediante la cual podamos obtener la información. Pero esa nada más era una moción, disculpe. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Si gustan lo dejamos en proceso y va a estar cumplida tanto la 228, como la 235 se tendrá que cumplir de manera simultánea. Si gustan lo fusionamos, pero me parece que puede guardar independencia por la antigüedad de la petición. Ponemos ya en proceso la 228 y reiteramos.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿Pero sí le van a poner fecha de cumplimiento o lo van a dejar ahí? 

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Lo que pasa es que también tienen la 147 y 158 que son notas similares y ya va para un año, ya tiene un año.

Si nos van a poner una fecha que no se va a cumplir, no tiene caso que ahora nos pongan una fecha que no van a respetar. Esa también la actualizaron y también ya se pasó, desde septiembre. 

Si en estas dos que es lo mismo porque son de la misma área y nos van a poner una fecha que no van a respetar y nos la van a dar dentro de un año, ya tenemos los convenios. No le veo sentido.

Que realmente se comprometan o que nos digan qué ruta seguir para que nos den respuesta, porque en todas las sesiones de Grupo es lo mismo, solicitamos las mismas cosas y la verdad no sé si sea tedioso para ellos y para nosotros solicitando lo mismo y que nos den la misma respuesta siempre. 

En cuanto tengan información nos la harán llegar, pero no nos dicen si para el otro o para cuándo. Sería importante que hicieran un compromiso serio y nos dieran una fecha que sí respetaran, por lo menos en esa fecha nos informaran algo. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- No sé por qué estoy exactamente igual que ustedes, a mí me resulta más fácil, como diría Gerardo, comprar el pastel para el aniversario.

Lo único que puedo hacer es reiterarles esa parte, pedirle comedidamente al área, que está un poco fuera de mis posibilidades, comprometer una fecha.

Lo de menos, como decía Cristina, es forzar una fecha reglamentaria, que es poner la fecha de la siguiente reunión y estarla moviendo hasta que se cumpla el compromiso, es lo que puedo ir poniendo en la parte que corresponde a esta Coordinación.

Y reitero, y comedidamente desde aquí hacer un llamado de todo el Grupo a la Secretaría Técnica Normativa para que nos pudiera dar una respuesta puntual a los compromisos que se han realizado y que están plasmados, y los que vengan en lo subsecuente.

No quisiera tampoco pedir que se fuera a otro nivel, pero creo que lo importante es tener la información y que ojala pudiera ser sensible a estos planteamientos.

Sí, lo sé, por eso decía que tengo muchas palabras para responder desde esta Coordinación, a esa parte.

Hay algunos compromisos que tienen otras características, que podríamos ponerle alguna fecha, pero en los otros casos no colocamos una fecha en específico porque corresponden a actos que están fuera de las manos, no solamente de esta Coordinación sino inclusive de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores.

De manera informal sé que, por ejemplo de la solicitud que realizamos de los COFIPES y la normatividad impresa, nos han dicho que no tienen los volúmenes necesarios para atender un requerimiento de esas características; y como otras ocasiones, nos mandan medios magnéticos, que esa no era la intención, hasta donde recuerdo que teníamos en este Grupo.

También me han manifestado que buscarán que en la próxima edición se puedan atender este tipo de cosas. Lo que quiero decir es que es una fecha incierta y que no quisiera ponerle…

¿Mande? Sí, está prevista y está en el área de la Dirección del Secretariado del Instituto la solicitud, y por eso no tenía una fecha. Está abierta y la verdad ahí no me atrevería a decir si se va a atender pronto o no, no sé; supongo que por las cuestiones presupuestales tendrán ediciones el primer trimestre del año que entra, al menos, pero bueno, ese lo tenemos pendiente.

En el 232, tiene toda la razón la representación del Partido del Trabajo, en efecto lo importante es que la respuesta la tengan las Comisiones Distritales, creo que el método debería de ser responderles a ellas y después informarles a ustedes simplemente, que ya se les respondió. Es tan simple como eso; así lo haremos en este y como método en todos los que sigan.

Hay otro que es el de la integración del Comité Técnico. En efecto, el Consejo General ya lo aprobó, no tengo hasta este momento el acuerdo, no nos los han remitido.

Tengo el de la Junta General Ejecutiva, pero me parece que no vale la pena enviarlo porque tuvo algún ajuste aparte, y pudiera confundir a nuestras Comisiones.

Creo que no será más que cuestión de unos días. Si me permiten le pongo la fecha de la próxima reunión y espero que ya en ese transcurso se cumpla, se envíe esta información.

En el 238 y 239, como lo refiere el propio informe, ya se le comunicó al ingeniero Rojano o Jesús Ojeda, para que pudieran atender este tipo de cuestiones. Yo lo único que haría es, a través de Pablo si nos puedan ayudar, yo espero comunicación con Rojano y se que lo están preparando, así que también le pondremos fecha de la siguiente reunión y, en mi opinión, me parece que sí se podrá atender en ese lapso, sobre todo porque sí traen en el programa un buen apartado de participación y específicamente, como dice la representación del PT, la participación de las Comisiones de Vigilancia.

Y el 240 lo hemos tenido previsto, lo que voy a ofrecer aquí es que más allá de que le enviemos el comunicado al Coordinador de Proceso Tecnológicos, creo que también debería de enviarle uno al Secretario Técnico de la Comisión del Registro Federal de Electores, porque entiendo que este tema en buena parte se comenzó a tratar allá, más que con nosotros.

Muy probablemente allá también se estén dando actualizaciones del documento, entonces si me permiten así lo manejo, para no generar un nuevo compromiso pediría que aquí en la descripción se pusiera que hay un compromiso mío de también mantener esa comunicación y enviar el comunicado a la brevedad.

No sé si tengan otro comentario en este punto.

Si no es así, le pediría a la Secretaria continuar con el siguiente en el Orden del Día.

CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- En la nota que nos entregaron para dar respuesta al compromiso 228, el ingeniero Alejandro Sánchez decía que ya había anexos que estaban en poder del Órgano Local.

En el formato que ustedes nos presentan viene la parte de Compromisos establecidos en el anexo técnico y la situación actual; si eso es como nos hicieron saber, creo que ya tendríamos en compromisos establecidos en el anexo alguna redacción porque ya están elaborados, si ya están en poder de la autoridad local es porque están elaborados; entonces por lo menos ahí debería de haber planteado ya los compromisos que están establecidos en él.

Y en la situación actual que está en poder de la autoridad, y qué fecha se envío; creo que esas partes no deberían de estar en blanco y en observaciones eso de integración y revisión estaría demás, nos deberían de especificar en esas columnas esa parte o no entiendo para qué nos la ponen si van a estar en blanco y cuando ya esté terminado lo van a llenar. Creo que esa parte sí nos pueden hacer favor de darnos respuesta. Gracias.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Nada más para solicitar, de hecho no recuerdo si lo entregaron en su momento, pero básicamente lo que esta representación requeriría y en ese sentido la solicitud es el convenio, la adenda o lo que haya sido con el Instituto Electoral del Distrito Federal para la consulta que van a llevar a cabo el día domingo 11 de noviembre.

Suponemos nosotros que, o bien, se hizo una adenda al convenio que estaba para el proceso o se signo un convenio específico, en cualquiera de los dos casos nos gustaría tenerlo, pero además supongo que fue publicado en la Gaceta o en algún órgano de difusión del Gobierno del Distrito Federal, si es que fuera el caso.

Esa sería la solicitud: El convenio, de preferencia el publicado y si no fuera el publicado aunque sea el que se signo. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- De acuerdo. Muchas gracias a ti.

Pediríamos también a la Secretaría Técnica Normativa que es quien enlaza este tipo de acciones a ver si es posible que nos entregaran el documento.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Como dice “a toro pasado”…

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Ok, de acuerdo. Sí por favor. 

Lo adelantamos como compromiso.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Sí.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario en este punto?

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente en el Orden del Día.

Seguimiento a la atención de las solicitudes formuladas en las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe. ¿Algún comentario sobre este informe?

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto en el orden del día.

Informe de los acuerdos adoptados en las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia, y seguimiento a la atención de los acuerdos de recomendación y solicitud 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración también este informe. No sé si tengan algún comentario, ¿no? 

Si no es así, le pediría continuar con el siguiente punto del orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración este apartado también de asuntos de interés. No sé si tengan alguno que plantear en este momento.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- nada más referir un detalle que nos parece menor y que por ser menor es fácilmente atendible o creo yo que, de veras, es fácilmente atendible y se refiere concretamente a la reunión que se sostuvo con los compañeros de la Coordinación de Procesos Tecnológicos.

Creo que fue una reunión buena, en términos de lo que se pudo sacar de provechoso de ahí, pero creo que hubo algunos detalles que complicaron ahí la reunión, o sea, no estaba la infraestructura dispuesta para llevar a cabo la reunión adecuadamente y creo que son detalles que, precisamente, como lo mencionaba, por ser tan menores, creo que podrían ser atendibles y que eso contribuiría al mejor desarrollo de los trabajos del grupo. Nada más era cuanto.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- tengo que reaccionar y evidentemente reaccionar, simple y sencillamente, para ofrecer una disculpa. Pasaron algunas cosas ese día; como ustedes saben, hubo Comisión del Registro, que no justifica digamos el haber desatendido la parte de la logística de la reunión y después hubo ahí alguna confusión, dentro del equipo de trabajo, que no permitió que hubiéramos tenido las previsiones adecuadas.

Ya las atendimos, les comento que tuve una reunión interna con mi equipo de trabajo directamente, para que esas cosas no vuelvan a suceder y, reitero, como bien dice la representación del Partido de la Revolución Democrática, es fácilmente atendible y les ofrezco que siempre habrá esas previsiones adecuadas, para que no tengamos retrasos y les quitemos su valioso tiempo, y aparte tengan mejor lógica.

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Fundamentalmente al área que vino finalmente a brindarnos un apoyo.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, que eran nuestros invitados y que, por cierto, y reitero han tenido, como ustedes lo vieron en la propia reunión, la mayor de las disponibilidades, la apertura y ese tipo de cosas. Espero que no vuelva a pasar.

¿Algún otro comentario? Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del orden del día.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Podría usted dar lectura a las solicitudes?

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Acerca de las solicitudes formuladas en este grupo de trabajo, el formato que se les entrega con la documentación correspondiente, actualizaríamos la fecha de compromiso de la solicitud 147, 158, de la 228 la pondríamos en estado de proceso, la 232 estaríamos a que se le informe a la Comisión Distrital correspondiente sobre el avance en la atención a su solicitud.

En la 231, pondríamos como fecha; decíamos que teníamos una fecha incierta, esa va a ser una de las solicitudes que se van a estar analizando; en la solicitud 235 pondríamos también, como fecha de cumplimiento, la de la próxima reunión del grupo de trabajo.

De la 237, estaríamos revisando la versión del acuerdo que se tiene que enviar a las Comisiones Locales y Distritales de vigilancia, estableceríamos la fecha de cumplimiento, que sería la de la siguiente reunión, para la solicitud 238 y 239 y, en el caso de la solicitud 240, agregaríamos un párrafo en donde especificáramos que se solicitará al Secretario Técnico de la Comisión del Registro Federal de Electores la actualización al documento: Lineamientos para le Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y Validación de Datos Personales en posesión del Registro Federal de Electores. 

En cuanto al documento de seguimiento a las actividades realizadas en las entidades con Proceso Electoral Federal 2011-2013, pediríamos que se llenen los espacios correspondientes a la situación actual y solicitaríamos la adenda, en su caso, del convenio firmado con el Instituto Electoral del Distrito Federal acerca de la consulta que se llevará a cabo el 11 de noviembre. Se solicita que sea la versión publicada o bien la que se signó.

Esas son las solicitudes y acciones que tenemos levantadas. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- Si no tuviera inconveniente el señor representante de la COC, ingeniero Pablo Trejo, nada más destacar el asunto de que en cumplimiento del compromiso de presentar aquí el directorio, se van a llevar a cabo algunas acciones tendientes a mejorar el sistema, el procedimiento sin establecer fechas ni mucho menos. Simplemente ahora si que como lo comentaste. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Se consignara como compromiso. 

C. GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- No tanto como un compromiso, se destacara ahí en la minuta. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Que hay esa intención de mejorar el procedimiento. De acuerdo, claro que sí.

¿Algún otro comentario? Si no es así, les agradezco mucho su atención, damos por terminada esta reunión. 

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:45 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-037-241012

2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012

3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 26 DE OCTUBRE DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. 6 DE NOVIEMBRE DE 2012

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 16 AL 31 DE OCTUBRE DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2012.

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 16 AL 31 DE OCTUBRE DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2012.
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 16 AL 31 DE OCTUBRE DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2012.
7. ACUERDOS RELEVANES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 16 AL 31 DE OCTUBRE DE 2012. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2012.
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