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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Antes de iniciar formalmente y precisamente tiene que ver con esto, es un pequeño detalle por las fechas en que estamos.

El presupuesto después no alcanza. Siempre es un problema, dicen por ahí, pero el personal, aunque también es un problema, se da con mucho cariño y es para significarles mis mejores deseos para estos días.

Que la pasen muy bien con sus amigos, sus seres queridos, con su familia.

Y de verdad quisiera manifestarles que ha sido un placer trabajar con ustedes en estas mesas y en otros espacios, como ustedes lo saben, donde tenemos la oportunidad ahí de intercambiar puntos de vista, a veces de pelearnos y, como diría el ingeniero Florencio, el papel entre nosotros es casi de confrontación. 

Así que una confrontación bien entendida que termina en la construcción de muchas cosas. 

Y en lo personal, ustedes saben que con muchos de ustedes hay espacios de afecto que hemos ido creando poco a poco y que espero que los sigamos fortaleciendo.

Así que es un simple detalle para manifestarles mi aprecio personal y mi deseo de que se la pasen muy bien estos días y que el próximo año les vaya mucho mejor que en éste. 

Después de ese preámbulo, les doy la más cordial bienvenida a esta reunión ordinaria del Grupo de Trabajo de Seguimiento y Apoyo a las actividades de las Comisiones de Vigilancia y de los convenios de apoyo y colaboración en entidades con Proceso Electoral Local, referida con la clave GTCVC-O-040-171212, por lo que le solicito a la Secretaría constate la asistencia de la reunión.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. Lectura y en su caso firma, de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 05 de DICIEMBRE de 2012, con clave GTCVC-O-039-051212.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
.PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA LE MES DE ENERO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN  Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y en su caso firma, de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 05 de DICIEMBRE de 2012, con clave GTCVC-O-039-171212.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración la minuta de la anterior reunión.

¿Algún comentario u observación que tengan?

Si no es así, le pediría a la Secretaría dar curso al siguiente punto en el Orden del día. 

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe sobre el seguimiento de solicitudes del Grupo de Trabajo.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Nada más es un comentario con respecto a la respuesta que por fin la Dirección Ejecutiva hizo llegar con respecto a mi solicitud; sin embargo, no sé en qué términos se haya planteado pero la respuesta no nos satisface.

La doy por recibida, porque finalmente para esta respuesta ante una solicitud que se hizo de julio, no esperaría más de la Dirección Ejecutiva realmente.

Pero lo que había solicitado es que fuera una postura institucional, que se dijera y no nada más fuera como aquí dice, en términos se apega a los términos del artículo 19 numeral 3, del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento, cuando lo que solicité era una postura definitiva, ni siquiera un comentario o apegarse a o no apegarse a una nota informativa que ya se nos había hecho llegar.

No me extraña, esperaba que fuera diferente la respuesta y la postura de la Dirección Ejecutiva, pero en realidad esta representación sí ha considerado que la aplicación o la referencia a los artículos que tenemos ahora en el Reglamento para el funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia, por más que la autoridad en sus diversas áreas y manifestaciones nos diga que siempre es apego al Reglamento, esta representación sí considera que el apego y la justificación del apego al Reglamento sí se hace en cierta forma y en ciertas circunstancias de manera discrecional.

Incluso la realización misma de esta última sesión, nuestro acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia nos lo marcaba para el 19, ni la última pudimos tenerla el día que se había acordado por las justificaciones que sean, no lo pongo en duda.

Pero sí hago referencia porque finalmente, las referencias a la aplicación del Reglamento no han sido de manera constante y de manera objetiva, según esta representación.

Sí reitero que mi solicitud no fue con respecto a esta respuesta que se me da, la doy por aceptada porque si en casi seis meses no tuvimos una respuesta que pudiera ser diferente a un escrito en esencia de dos renglones porque se apega al artículo famoso 19, no esperaría otra respuesta, pero sí es una respuesta que no satisface a esta representación y sí me gustaría y ya quedara en la versión estenográfica el Director Ejecutivo en diferentes ocasiones se ha comprometido a dar respuesta esperaría que fuera una respuesta que satisficiera en todos los términos, las inquietudes que tengamos las representaciones en los diversos Grupos de Trabajo.

Sin embargo sí reitero, ésta no satisface, no se apega a lo que solicité, y lo doy por recibida.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro punto?

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Perdón, señor Coordinador.

Solamente para dar constancia de que se incorporó a la reunión de este Grupo de Trabajo la representante del Partido del Trabajo, la señora Olivia Martínez Gómez. Bienvenida.

LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Inicialmente también quiero dar una felicitación a usted, a todos los compañeros de esta mesa y este Grupo, de las unidades y que nos acompañan aquí. Aprovechando este momento para desearles un feliz término y fiestas de año.

Hemos trabajado, hemos compartido y a veces repartido y hasta ciertos momentos no de acuerdo, pero creo que ha sido un trabajo importante y una felicitación en lo personal y de nuestra representación a todos.

En cuanto a este punto que comenta la representante de Partido Acción Nacional, también nos llamó la atención y nos llamó la atención en primer lugar la lejanía de tiempo en la respuesta de esta nota.

Un comentario, más allá de las tensiones que se han tenido sobre los Grupos de Trabajo, nos parece que debe de continuarse, más que evaluar, ya tomar decisiones para un mejor manejo de los Grupos.

El año anterior fue un año difícil, de ajuste de los Grupos. Creo que ahora ha habido ya un poco más de trabajo conjunto y de resultados en este 2012.

Sin embargo, todavía estamos en situaciones como no querer vincular a los Grupos en temas afines que siempre hemos manejado que son básicos y también hemos comentado en varias ocasiones que cuando la autoridad lo ha requerido, ha tenido la reunión de los titulares de los Coordinadores de distintos Grupos.

Eso determina que de hecho las materias requieren un trabajo conjunto, más allá en ese momento de apegaros a la norma, que la norma sea un elemento de disgregación más que de solución de esto.

Creo que debemos reflexionar y tomar las acciones, sobre todo ustedes, para tratar de combinar estos aspectos de solución conjunta de temas.

Ya se ha dicho en varios foros, en varias instancias, que se van a revisar estos Grupos, vuelvo a repetir, de hecho ustedes están haciendo trabajo de Grupos conjuntos, porque la naturaleza de la materia y los resultados que se han tenido son importantes, son necesarios para resolver esto.

Entonces vaya este próximo año a que esperemos que si haya una reforma, una modificación, un ajuste que nos permita trabajar más tranquilos y más productivos en este sentido.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario?

Bueno, sólo reaccionar y agradeciendo los comentarios previos de ambas representaciones, tengo mis diferencias, sobre todo en la primera reflexión que hacía Dalia, aunque le agradezco que dé por recibida la nota.

Digo que el reglamento no se interpreta en un sentido u otro dependiendo las conveniencias. Simplemente hay una interpretación reglamentaria, no voy a decir la que ha hecho el Director respecto del presente contenido, bueno, el presente documento respecto de su contenido.

Lo que sí quiero decirles es que, por ejemplo, a diferencia del reglamento o las fechas de reunión de los Grupos es algo que no está previsto en el reglamento propiamente y que más bien era un calendario orientador que por cierto, en el caso al menos de este Grupo, prácticamente en todas las veces se cumplió.

No estoy seguro si esta es la única del año, por cierto, que es la última, donde la Coordinación en el ejercicio de las atribuciones reglamentarias, determina que se haga en lunes y no es miércoles y evidentemente tiene que ver con la posibilidad específica y para dejarlo con toda claridad, que pudiéramos tener una agenda temática para que los Grupos trabajen en enero y, si es posible, pudiéramos tener una CNV extraordinaria este mismo miércoles, sólo para ese punto o inclusive, como han comentado en pasillo algunos compañeros de las representaciones políticas, pues inmediatamente llegando de vacaciones para que pudieran iniciar los Grupos.

Pero digamos, esa parte quisiera y sólo para que se quede en actas, decir que no tiene la intención de causar un problema ni cambiar la dinámica de este Grupo, tampoco tiene que ver con un asunto de que esté afectando la normatividad.

Por otro lado, en todo lo demás les compro el discurso, ha sido un año de ajuste, ha sido un año de asentamiento del modelo de Grupos.

Déjenme hacer una reflexión que quizá ya no tenga mucho caso, por el trabajo que seguramente iniciaremos en este mismo Grupo el año que viene, que es el proceso de reforma reglamentaria o de propuesta para la reforma reglamentaria, que depende de otros órganos, pero que nosotros y la CNV será, espero, un actor fundamental para procesarlo.

Pero creo que este modelo no ha sido del todo comprendido y digo que por ambas partes, me refiero tanto en los cuerpos directivos de la DERFE como en las propias representaciones políticas.

Y por cierto para hacer la referencia dentro de los Grupos Unidos, siempre he sostenido que más que se pueda, no se pueda, sí es conveniente o no es conveniente, en términos estrictos no es necesario.

¿Qué quiero decirles? Si el modelo permitiera perfectamente y lo permite, por cierto, que si hay que tratar un tema aquí que es de seguimiento de las Comisiones, pero que está vinculado con tecnología pudiera participar la gente del área correspondiente, eso sí, y por eso me refiero no comprendidos, eso sí con todas las capacidades técnicas, con todas las capacidades de decisión, con todo el involucramiento en el tema.

Con esas características que, como ustedes mismos lo han criticado y permítanme hacer una reflexión, tienen toda la razón. Viniendo así, debería de funcionar. 

Por parte de las representaciones, tampoco debería mayor problema, porque entiendo que al interior de cada una de ellas hay una serie de comunicaciones internas, de posicionamientos políticos, de cabildo interno, de una serie de cosas donde podrían traer perfectamente la postura de sus representaciones, respecto de cualquier otro de los temas no importando el Grupo.

Por esas razones, o sea por esas razones me atrevo a decir que el modelo no ha sido totalmente comprendido. Si se diera de esa forma, pudiera tratarse, como lo he dicho, cualquier tema en cualquier Grupo, de manera individual.

Respecto a los Grupos Unidos no me quiero adelantar un poco al debate, pero déjenme decirlo de esa forma: creo que sí hay un asunto reglamentario. 

Creo que en las discusiones, seguramente podremos caminar en ese sentido, es decir, que sí sea posible, no le veo por qué razones no ponerlo en el Reglamento para que se pueda hacer en adelante y exista esa posibilidad. 

Pero déjeme hacer una reflexión así muy rápida de cómo se da, por ejemplo, a los Grupos Unidos o  las Comisiones Unidas que es el símil en el Consejo General. O sea, finalmente es para lo que se une propiamente cuando se integra la Comisión de Capacitación Electoral y de Organización Electoral que es la clásica que se hace en todos los procesos electorales. 

En realidad lo que se unen son los temas. Es decir, no se unen propiamente los órganos. Porque a la hora de tomar el acuerdo el Consejo General lo que determina es un Consejero que preside la Comisión, unos integrantes para tratar de conformar la Comisión en estricto y se les invita a las representaciones políticas, quienes van uno por cada partido político a sentarse a la mesa. 

¿Qué quiero decir? De cualquier forma es un solo Grupo.

Para serles sincero y por eso no quiero adelantar mucho el debate que tengamos que tener en algunos meses, quizás en algunos días naturales, lo que quiero decir es que tenemos que irle pensando en qué es lo que estamos visualizando como Grupos Unidos. 

O sea, si es volverse a sentar muchos y todos y después tener dos Coordinadores o al revés, como ha funcionado y, si no mal recuerdo, Nueva Alianza lo dijo alguna vez. 

O sea, estar un Grupo participando e invitar al Coordinador de otro para que él intervenga y algunas otras cosas.

Lo que quiero anunciar y les pido que nos demos como mucha reflexión, sí es el asunto que no ha funcionado del todo bien el modelo, un poco también pensar en qué es lo que queremos, porque lo digo con el mayor respeto, también lo manifiesto.

No sé exactamente qué es lo que queremos de Grupo Unidos, o sea, qué es lo que buscamos. Y si no tenemos claro qué buscamos con Grupos Unidos, va a ser muy difícil pensar en cómo debería de acomodarse la Norma para permitirlo, si queremos varios representantes en la misma mesa o solamente uno. 
Y reitero, las reglas parlamentarias para su funcionamiento, es decir, quién coordinará, quién convocará, cómo funcionarán, si desaparecerán los otros dos Grupos mientras se integra uno unido. 

Son temas que creo que hemos reflexionado poco, porque nos hemos atorado mucho en este asunto que hasta hoy notan efecto de decir sí se puede o no se puede.

También creo que nos hemos quedado cortos, así como bien lo refiere la representación del PAN y creo que a eso es a lo que llega no solamente decir sí o no, sino que hay pocos argumentos para decir que no y déjenme decirlo, lo digo muy respetuosamente, también creo que ha habido pocos argumentos para decir que sí.

En su momento, creo que deberán de ponerse en la mesa para que podamos avanzar no solamente en este tema, sino en todos los que se deriven para ajustar la normatividad y nos permita funcionar de mejor manera en este modelo o en otro que pudiera eventualmente colocarse. 

LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- Muy breve, porque de esto sí ya se ha dicho mucho y creo que se va a decir más.

Pero la idea es que se le informa y todo eso. A mí se me hace una cosa hasta cierto punto muy sencilla. 

Lo único que se pide no es Grupos Unidos, mi punto de vista, sino una situación.

La decisión del área en una mesa. Es todo nada más. 

Y creo que se ha tenido resultado, recuerdo la vez que se aprobó la CAP, me parece para 2012, donde prácticamente estando el Grupo de Actualización, quien llevó la materia fue el ingeniero Ojeda y quedó bastante bien.

Más que no queremos volver a atiborrar, creo que no es la idea lo de convocatoria, eso coordinación es cuestión de forma que se pudiera arreglar.

Tal vez lo más importante sería que en ciertas materias esté ahí un responsable con capacidades. Creo que teniendo ese señalamiento, resolvemos el problema en estar haciendo denominaciones, juntado Grupos, trayendo gente o hacer cosas más complicadas.

Pero hay que reconocer y de alguna manera trabajar sobre ese modelo sencillo, es una idea sobre lo que usted comentó y yo creo que sobre esto se va a trabajar amplio próximamente.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Sí. Buenos días a todos. Creo que esta reunión por ser la última de este Grupo, es necesario comentarles que a todos les deseamos lo mejor, esperamos vernos el año que entra con muchas mejores condiciones que las de este año y eso es en general para todos, todos hacen un esfuerzo por estar aquí y hay a veces trabajo que no se reconoce.

Pero nosotros sí estamos conscientes de que todos aunque sea al regalarnos un poco de su tiempo están contribuyendo a que esto sea mejor cada día.

Y cerrando ese comentario, respecto al tema que está poniendo sobre la mesa la representación del PAN, nosotros sí quisiéramos hacer algunos comentarios.

El primero, que desde que el tema se dio y dieron una respuesta por parte de la Dirección de la Secretaría de las Comisiones, sí se fue muy claro en el sentido de que habría que buscar que precisamente esa respuesta que no fue desde entonces satisfactoria para los partidos, fuera respaldada por la Dirección Ejecutiva y es una parte importante porque sí es definitivamente importante para nosotros ya saber qué es lo que piensa la Dirección Ejecutiva.

Honestamente, les diremos que el Partido del Trabajo, después de todos estos meses de estar intentando entender qué es lo que quiere la Dirección Ejecutiva, aún no logramos entender hacia dónde vamos.

Entonces, esta parte es importante porque ustedes nos dan a conocer que finalmente lo que ya no quieren es tratar de que dialoguemos o busquemos soluciones de cómo trabajar mejor, sino dicen ahí está la respuesta y no nos vamos a mover de ahí ni un centímetro.

Lo que sí es lamentable es lo que comentaba la representación del PAN y por eso nos sumamos a ella, en que no teníamos que esperar un año de tiempo para tener esa respuesta, pudo haber sido casi en automático, decir sí, refrendo y respaldo todo lo que se dice en ese documento y hacia adelante nos vamos.

El otro comentario que queremos hacer es que sí, estamos conscientes de que finalmente la única manera de poder evolucionar este diseño de trabajo de los Grupos de Trabajo, valga la redundancia, es precisamente haciendo la reforma que corresponde, pero eso sí nos va a llevar un poquito más de tiempo.

Lo que aspiramos todos los representantes, creo, era poder probar los distintos modelos y finalmente aterrizarlo en una propuesta escrita, para que efectivamente no nos pasara lo que nos pasó con el reglamento anterior, en que se dice ahí está la norma y a ver cómo le hacen, es la curva de aprendizaje es demasiado larga.

Era a la inversa, eso es lo que nosotros intentamos hacerle ente entender a la Dirección Ejecutiva, pero ya nos clarificó el Coordinador de este Grupo que no han entendido hasta ahora cuál es el objetivo que los partidos perseguimos.

Y en tercer lugar quisiera decirles que lo que finalmente se persigue por parte de la representación del Partido del Trabajo y que he escuchado de muchos de mis compañeros, es eficientar efectivamente el tiempo que le invertimos de discusión a los temas.

Es cierto que hemos intentado, como ya incluso en alguna ocasión se sugirió, incorporar los temas en distintos Grupos, pero eso no nos ha llevado a un buen desarrollo tampoco de los temas.

Lo que sí nos ha funcionado es, como manifestaba la representación del Partido Nueva Alianza, los temas que son agendados con una importancia mayor que el resto, se ha procurado dar una discusión en un solo foro y en donde se lleva el proceso finalmente completo.

En este caso es el Grupo de Actualización del Padrón Electoral y algunos otros en el Grupo de Verificación.

Entonces, creemos nosotros que es una parte que ha ido funcionando, que hemos ido probando y que ha funcionado y que eso es lo que llevaremos quizás a una parte de reforma del reglamento.

Pero no quería dejar pasar el asunto de hacer muy claro y patente nuestro desacuerdo, inconformidad en el sentido de que no estamos sintiendo que la Dirección Ejecutiva, en este caso, no es contra ninguna Coordinación ni mucho menos, pero como que no nos estamos entendiendo, no nos están haciendo caso y entonces, en ese sentido, podemos seguir en la inercia de hablarle a la pared y la pared nunca nos va a contestar.

Entonces todos tendremos que dar el siguiente paso, dimos una discusión en la sesión anterior muy rica en el sentido de que hay dos temas importantes que hay que traer a este Grupo y finalmente en una sesión de la Comisión ya se decidió qué hacer con esos temas.

Entonces, creo que eso también es importante porque eso ya trae la discusión política y técnica de los partidos y eso nos va a permitir ir avanzando en las distintas discusiones.

Pero si eso no existe, difícilmente vamos a avanzar.

Nosotros cerraríamos aquí nuestro comentario y les vuelvo a reiterar que nosotros esperamos en estas fechas estar bien y les deseamos a todos ustedes que estén bien y esperamos vernos el siguiente año, con mejor ánimo y quizás con cosas renovadas. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún otro comentario?

Si no voy a seguir abriendo debates, lo único es que les ratifico el buen deseo para este año, que iniciando el siguiente vamos a tener que iniciar esta discusión también.

Nos reservamos todos esos puntos. La intención para el siguiente año es inmediatamente llegando poner en la mesa el tema, la reforma y solamente reitero mi comentario muy respetuoso que para esas discusiones traigamos todos parte del ánimo renovado, las ideas frescas de lo que queremos buscando las mejores formas para operar más allá de las reflexiones que siempre nutren, pero tampoco aportarían mucho que son las que tienen que ver con el pasado, sino más bien visualicemos cómo sería mejor que operáramos.

Hemos tenido experiencias malas, pero también como dicen ahí unas buenas, que tienen que ver con espacios donde sí se han podido caminar algunas cosas. 

Simplemente con eso cierro la discusión.

Y si no hay otra observación, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto de la Orden del día. 

PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ENERO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración la propuesta de agenda temática para el mes de enero. Es una agenda convencional, como la teníamos, con el punto específico al que hacíamos referencia, que tiene que ver con iniciar el proceso de reforma a la reglamentación de las Comisiones de Vigilancia. 

Les explico un poco la dinámica, aunque todavía no está preparado el documento.

Vamos a presentar una especie de cuadro comparativo, donde vendrán cuatro columnas. 

En la primera vamos a poner el texto del Reglamento actual.

En el segundo vamos a poner el texto de un documento que presentó la representación del PRD, como propuesta de reforma a la reglamentación. 

No sé si alguna representación más se haya involucrado en ese trabajo que realizó esa representación.

Como una propuesta formal de una representación pondremos ahí lo que ellos establecen.

Después pondremos un texto de lo que, lo digo abiertamente, lo que esta Coordinación y en términos estrictos la Dirección de la Secretaría considera que podría tenerse. 

Y la cuarta columna con una argumentación del por qué consideramos que debería de ponerse ahí. 

Y será, sin duda, un documento inicial para que podamos reflexionar y comenzar a ver. Y ya después ir construyendo apartado por apartado para tener finalmente, espero que en mes y medio o dos, por mucho, una propuesta que pudiera ser sometida a la consideración de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

Y de ahí para adelante la ruta que ustedes que ya conocen. Antes de ser un Reglamento tiene que llegar a Consejo General, y tendremos que seguir esa ruta. 

Solo lo refiero para que tengamos ahí alguna referencia de cuáles serían los métodos de trabajo.

Serían unas cuatro reuniones formales de Grupos donde tratemos esto y las informales o extraordinarias, depende como ustedes lo vayan visualizando, necesarias para avanzarlo y avanzarlo de manera rápida, que no se nos vaya complicando de tal manera que podamos iniciar, de ser posible y de avalarlo al Consejo General con una nueva reglamentación de manera temprana en el siguiente año. 

Esa es la argumentación sobre ese punto que no traíamos anteriormente y está sujeta a su consideración la agenda temática para que sea propuesta a la CNV. 

¿Algún comentario?

Si no es así, le pediría a Elizabeth si puede consultarles si están de acuerdo en someter a consideración esta agenda. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Les procedo a hacer la consulta de manera nominativa de su consentimiento para que se ponga a consideración de la Comisión Nacional de Vigilancia la propuesta de agenda temática para el mes de enero.

Le pregunto a la representante del Partido Acción Nacional si está de acuerdo.

La representación del Partido Revolucionario Institucional, la representación del Partido del Trabajo, la representación de Movimiento Ciudadano, la representación de Nueva Alianza.

Señor Coordinador: los partidos van a estar de acuerdo en que se ponga a consideración de la Comisión Nacional de Vigilancia.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- La remitiremos en su momento a la Comisión Nacional de Vigilancia y le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente…

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Ya que estamos en esto, ¿puedo hacer una pregunta?

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Por supuesto.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Sí, escuché muy atentamente la dinámica que nos relató el señor Coordinador de cómo nos va a entregar el documento.

Nada más quisiera precisar si el documento es el que se trabajó para cuando hicimos la reunión de la DERFE en Cuernavaca. Por las características que usted nos describió, es un trabajo que ya se había hecho y que incluso el documento se presentó allá.

Si es ese, para ya no seguir ahondando, porque ahí creo que, o sea, un poco vuelvo a lo anterior que había comentado, o sea, realmente hay cosas que ya se hicieron y que seguimos bordando sobre lo mismo.

Entonces, sí quisiera preguntar si esa va a ser la ruta, no nos oponemos, pero si es ese documento y esa es una ruta y ya la tenemos, entonces para ver cómo le hacemos nosotros para entenderle, porque se nos hace como que esa parte ya lo habíamos trabajado.

Es un tramo que ya se había hecho y lo vamos a volver a hacer, como que es reiterativo, pero bueno, no nos oponemos, nada más es la precisión si es ese documento o si es ese con el que iniciaríamos la discusión de esa parte del reglamento.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Señor Coordinador, solamente para dar constancia de que se incorporó la reunión de este Grupo de Trabajo, el representante del Partido de la Revolución Democrática, el señor Gerardo Rangel Guerrero.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Si, en una parte.

Aquél documento tenía tres columnas, una de observaciones y dos que era la norma vigente y la propuesta del PRD con algún comentario que se formuló por el área, pero creo que vale la pena hacer lo otro, porque vendrá la propuesta ya de texto por lo menos institucional, de inicio y los comentarios y argumento esperaría que fueran mucho más ricos que los simples de considerar que sí era viable o no, ese tipo de cosas, sino incluso por lo menos la intención es presentarles algún argumento o de tipo normativo o de práctica parlamentaria sobre una serie de cosas, porque hay algunas que no venían en la, me voy a permitir anunciarlo también para que esté en la discusión, creo que vale la pena también arreglar algunas cosas de procedimiento que no están muy claras, como si se vota o no en los Grupos de Trabajo.

Porque como que queda ambiguo o cuál fue el sentido de procesamiento que se da a algunos temas, la definición de las atribuciones específicas de cada Coordinador, que tampoco están muy claras.

Las definiciones también normativas de lo que le corresponde al Secretario de la Comisión Nacional de Vigilancia, porque vienen frases muy genéricas en el reglamento, como que será el vínculo entre los Grupos y la CNV, pero no dice qué significa eso ni cómo se hace.

Dice también el reglamento, si no mal recuerdo, si el Secretario de la Comisión Nacional o el Director de la Secretaria, pero para el caso es la misma persona, por lo menos en este momento, así que dice que apoya la documentación de los Grupos, tampoco dice cuáles porque vienen otras muy específicas que son las de los coordinadores.

Y la otra es la referencia, si es necesario, a tener reuniones informales o mesas de trabajo, cosas de otras características que por lo menos desde la visión institucional también habría que incorporar, más allá del asunto de lo que ya presentó la representación del PRD, que digamos, el documento que se presentó en Cuernavaca tenía como referencia eso, ir haciendo un comentario sobre la misma.

En este caso esperamos poner otras cosas para la propia discusión.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Una pregunta, porque fue muy…

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- El inicio sí tiene una parte de incorporación de otras cosas, espero que sean nutridas y que les demos también elementos que no sean nada más trabajar sobre el documento, sino inclusive con algún soporte teórico y las partes de praxis parlamentarias, a la mejor traernos un texto o decir eso, normalmente y lo voy a decir así también como autocrítica como que no somos tan rigurosos en el método para hacer algunas cosas, ni en el soporte ni jurídico ni teórico para hacer algunas cosas.

Entonces esperaría que fuera un documento que no sé si lo traiga de inicio, pero la intención es que durante la discusión contemos con todos estos elementos para hacer un buen documento, más allá de lo que pretendemos celebrar.

Le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del Orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Alguna representación tendrá un asunto de interés que plantear en este momento? 

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- si nos puedes hacer favor, pero creo que no hay.

Bueno, hay muchos implícitos, pero más como intenciones.

Si no es así, con los comentarios que hemos hecho, esperemos que iniciemos un mejor año y reitero la felicitación y hemos concluido las reuniones de este año y la sesión de este día.

Les agradezco mucho su asistencia.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:50 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-039-051212
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO DE 2012

3. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECOTRAL LOCAL. DICIEMBRE 2012
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