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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUY FELIZ AÑO. ES LA PRIMERA REUNIÓN DEL GRUPO EN ESTE 2013, ASÍ QUE MIS MEJORES DESEOS A USTEDES, A SUS FAMILIAS Y REPRESENTACIONES POLÍTICAS LES VAYA MUY BIEN, EN LAS ÁREAS IGUALMENTE. 
LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA REUNIÓN ORDINARIA DE GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-041-150113, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- FELIZ AÑO TAMBIÉN.
(DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 17 DE DICIEMBRE DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-040-171212.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
5.
ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
6.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER OBSERVACIONES AL ORDEN DEL DÍA, LE PIDO A LA SECRETARIA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 17 DE DICIEMBRE DE 2012, CON CLAVE GTCVC-O-040-171212.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA.
AL NO HABER OBSERVACIONES A LA MISMA, ESTÁ AUTORIZADA. LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE EN SU OPORTUNIDAD LA CIRCULE PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES. 
ASIMISMO, LE SOLICITARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TENEMOS PENDIENTES DOS SOLICITUDES DE LA COC, NO SÉ EN CUÁNTO TIEMPO NOS DARÁN RESPUESTA, SON LOS CONSECUTIVOS 238 Y 239; QUE NOS DIERAN ALGUNA FECHA DE CUMPLIMIENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ANTES DE DARLE LA PALABRA A PABLO TREJO PARA QUE NOS PUDIERA DAR ALGUNA RESPUESTA, LOS DOS ESTÁN VINCULADOS:
238: QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO INFORME A LOS INTEGRANTES DE GTCVC LA FORMA EN LA QUE SE PREVÉ LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN LOS TRABAJOS DE REDISTRITACIÓN.
239: QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO DISEÑE UN PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA SOBRE LA ESTRATEGIA DE REDISTRITACIÓN.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTOS COMPROMISOS LOS HEMOS PLATICADO CON NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE CARTOGRAFÍA Y NOS HABÍAN COMENTADO QUE ESTABAN TRABAJANDO ESTA INFORMACIÓN EN EL SENO DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL; UNA VEZ QUE EN ESE ESTUVIERA ACORDADA Y VALIDADA LA INFORMACIÓN, HABRÍA UNA COMUNICACIÓN HACIA ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA COMPARTIRLA.
TIENEN VARIAS SEMANAS ESTOS COMPROMISOS, ENTABLARÍAMOS ALGÚN DIÁLOGO CON ELLOS PARA CONOCER DE MANERA MÁS PRECISA QUÉ AVANCES SE TIENEN EN ESTOS DOS TEMAS: TANTO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ÓRGANOS COMO LA CAPACITACIÓN HACIA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ENTONCES, SI NOS PERMITIERAN PLATICAR CON ELLOS, VER CUÁL VA A SER LA RESPUESTA Y TRAER LA PRÓXIMA SESIÓN UNA INFORMACIÓN MÁS PRECISA RESPECTO DE LA FORMA EN QUE SE ATENDERÁN ESTAS PETICIONES. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES EXISTE EL COMPROMISO PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ESCUCHÉ CON ATENCIÓN LO QUE NOS COMENTA PABLO TREJO Y NO TENEMOS INCONVENIENTE EN QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN NOS PUEDAN DAR LA RESPUESTA. 
PERO QUISIERA COMENTAR LO SIGUIENTE: ES CIERTO QUE EN EL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL SE ESTÁN VIENDO ASPECTOS ESPECÍFICOS DE LA DISTRITACIÓN, Y QUIZÁS SE VEA ALGO RESPECTO A CÓMO SE VA A CAPACITAR EN LAS DISTINTAS ESFERAS QUE VAN A TENER PARTICIPACIÓN; SIN EMBARGO, JUSTAMENTE PROPUSIMOS ESTE TEMA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO DENOMINADO “APOYO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA”, PORQUE ENTENDEMOS QUE LA MANERA EN LA QUE VA A FLUIR LA INFORMACIÓN SERÁ A TRAVÉS DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
NO QUEREMOS QUE NOS PASE LO QUE NOS HA PASADO CON OTROS PROGRAMAS ESPECÍFICOS ESPECIALES QUE HA HECHO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, EN DONDE LAS ÁREAS QUE DIRIGEN LOS PROYECTOS HACEN TODO SU DISEÑO, Y SOLAMENTE HASTA EL FINAL SE INCORPORA LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE UNA MANERA –POR DECIR LO MENOS– ATROPELLADA.
QUEREMOS QUE CON TODA LA INFORMACIÓN Y LA OPORTUNIDAD DEL MUNDO SE PUEDA TENER LA INFORMACIÓN Y LA CAPACITACIÓN, PARA QUE ESO PUEDA AYUDAR Y APOYAR A NUESTROS COMPAÑEROS EN LOS DISTRITOS A QUE PUEDAN PARTICIPAR DE UNA MANERA COMPLETA.
ÉSE ES EL SENTIDO DE ESTAS PETICIONES, ENTIENDO QUE SE TIENE QUE TRABAJAR EN OTRAS INSTANCIAS, PERO SI LO VAMOS A INTENTAR COLOCAR AL FINAL, CUANDO YA NO HAYA MÁS OPORTUNIDAD DE, INCLUSO, HACER UN ACERCAMIENTO CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, YA NO TENDRÍA MUCHO SENTIDO; DE HECHO, EL PROYECTO DE DISTRITACIÓN ES UN PROYECTO QUE VA CAMINANDO Y QUE YA ESTÁ UN POCO MÁS AVANZADO.
NO QUERÍA DEJAR PASAR ESTOS COMENTARIOS, PORQUE ES IMPORTANTE QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO ACTÚE CON OPORTUNIDAD, LO QUE NO QUISIÉRAMOS ES QUE NOS PASARA LO MISMO DE QUE YA LLEGAMOS A DESTIEMPO O YA LLEGA LA INFORMACIÓN O LAS CONDICIONES, LOS CALENDARIOS O TODO LOS DEMÁS CUANDO A LAS COMISIONES, CUANDO YA FALTA UN DÍA O QUIZÁS YA HASTA CUANDO PASARON LAS ACTIVIDADES QUE TENÍAN QUE HABER DESARROLLADO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERO HACER UN PAR DE COMENTARIOS ADICIONALES, SOLO PARA CERRAR LO QUE HA PLANTEADO PARTICULARMENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PT:
EN EFECTO, ESTE GRUPO DE TRABAJO HA SIDO MUY ACTIVO EN LA PREOCUPACIÓN DE QUE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TENGAN INFORMACIÓN SOBRE LOS PROYECTOS DE LA DERFE, Y PARTICULARMENTE DE DISTRITACIÓN.
DERIVADO DE ESO, DESDE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA HEMOS ESTADO ENVIANDO INFORMACIÓN DE LA QUE SE HA IDO GENERANDO, INCLUYENDO COMUNICACIONES GENÉRICAS PARA INFORMARLES DÓNDE SE UBICA LA INFORMACIÓN COMPLETA DE LO QUE SE HA IDO PLANTEANDO. 
ENTIENDO EL SENTIDO DE LA INTERVENCIÓN, PLATICARÉ CON EL ÁREA DE OPERACIÓN EN CAMPO, MÁS ALLÁ DE QUE PABLO TREJO HICIERA EL FAVOR DE ENLAZARLO CON ELLOS, PARA QUE VAYAMOS GENERANDO UN ESQUEMA, PORQUE TODAVÍA NO EXISTE CLARIDAD DE CÓMO VAN A PARTICIPAR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
EN REALIDAD, ÉSE HA SIDO EL PROBLEMA, NO SE HA INFORMADO PORQUE NO EXISTE PRECISIÓN EN ESO, ESTÁ EN UNA ETAPA –COMO USTEDES SABEN– DONDE ESTÁ MÁS INVOLUCRADO EL COMITÉ TÉCNICO QUE SE CONFORMÓ EX PROFESO PARA ESTA TAREA Y LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y SU PERSONAL DE APOYO, Y ESTAMOS EN LA ETAPA DEL ESTABLECIMIENTO DE LOS CRITERIOS PARA HACER LA DISTRITACIÓN.
LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TENDRÁN UN PAPEL FUNDAMENTAL EN LA PARTE DE LA INSTRUMENTACIÓN PROPIAMENTE DE LOS ESCENARIOS, QUIZÁS –LO ANUNCIO SOLAMENTE COMO UNA POSIBILIDAD– TAMBIÉN SE LES RECOJAN SUS OPINIONES CUANDO SE CREEN LOS PROPIOS ESCENARIOS; NO SÉ SI A TRAVÉS DE LA VÍA INSTITUCIONAL O A TRAVÉS DE LAS PROPIAS REPRESENTACIONES. 
SON COSAS INDEFINIDAS Y NO QUIERO ABUNDAR MAYORMENTE, PERO LO QUE QUIERO COMPROMETER ES ESTE ACERCAMIENTO AL INTERIOR DE LAS ÁREAS PARA ESTAR TAMBIÉN INSISTIENDO EN LA IMPORTANCIA DE DOS COSAS: QUE LOS MANTENGAMOS INFORMADOS Y MUY BIEN INSTRUIDOS –SI ME PERMITEN DECIRLO– DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE SE VAN A IMPLEMENTAR; Y LA SEGUNDA, EN SU MOMENTO, SEGUIRÍA INSISTIENDO SOBRE LA IMPORTANCIA DE QUE PARTICIPEN DE MANERA LO MÁS CERCANA POSIBLE A LAS FASES DE PROCEDIMIENTO QUE SE DETERMINE.
RESPECTO AL PROPIO INFORME, NO SÉ SI ALGUIEN TENGA ALGÚN OTRO COMENTARIO.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER COMENTARIOS SOBRE EL INFORME CORRESPONDIENTE, PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTE INFORME?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- QUISIERA INFORMACIÓN DE ALGUNOS CASOS QUE SE EXPUSIERON Y QUE ME PARECEN IMPORTANTES:
EN EL CASO DEL DISTRITO 10, EN EL DISTRITO FEDERAL, EL REPRESENTANTE DEL PRI ESTÁ SOLICITANDO QUE SE CONSULTE LA POSIBILIDAD DE ENTREGAR EN SU DOMICILIO LA CREDENCIAL PARA VOTAR, EN PARTICULAR A CIUDADANOS QUE, AL ENTREGÁRSELES LA NOTIFICACIÓN POR LA APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 180, DEL COFIPE, EL INFORMANTE ADECUADO MANIFESTÓ QUE EL TITULAR DEL DOCUMENTO ELECTORAL NO ACUDIÓ A CONCLUIR SU TRÁMITE POR INCAPACIDAD DE MOVIMIENTO POR ENFERMEDAD O POR EDAD AVANZADA. ESTA SOLICITUD LA HIZO EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL 6 DE DICIEMBRE, PERO NO ME QUEDA CLARO EL TIPO DE RESPUESTA, PORQUE AQUÍ DICEN “SE VA A CONSULTAR A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA SI ES POSIBLE HACERLO”. 
ME PARECIÓ INTERESANTE, PORQUE YA SE HABÍA COMENTADO QUE ASÍ COMO SE VA A HACER EL TRÁMITE A DOMICILIO PARA LA GENTE QUE ESTÁ ENFERMA, HOSPITALIZADA O DEMÁS, ERA EL MISMO PROCEDIMIENTO Y QUE SE TENDRÍA QUE HACER LA SOLICITUD POR ESCRITO POR PARTE DE LOS FAMILIARES O DEL MISMO INTERESADO. NOS LLAMA LA ATENCIÓN QUE AL FINAL DICEN "BUENO, VAMOS A CONSULTAR Y LES VAMOS A DAR LA RESPUESTA HASTA EL MES SIGUIENTE".
ENTIENDO QUE LA IMPORTANCIA DE ESTO RESIDE EN QUE AL DARLE UNA RESPUESTA A ESTE REPRESENTANTE, DEBIERON HABERLE DADO LA ORIENTACIÓN LO MÁS ADECUADA POSIBLE Y NO DECIRLE “PARA LA PRÓXIMA NOS VEMOS Y YA LE EXPLICAMOS QUÉ ES LO QUE VA A PASAR”. ES UNA DUDA QUE QUISIERA HACER AL ÁREA OPERATIVA Y TÉCNICA, SI ESO ES ASÍ. 
LUEGO, HABÍAMOS HABLADO TAMBIÉN DE QUE CUANDO EXISTA LA INFORMACIÓN DE PROCEDIMIENTOS O DE DOCUMENTOS QUE HAYA GENERADO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y QUE LA INFORMACIÓN LA SOLICITEN EN LOS DISTRITOS, PARA HACERLO MÁS EXPEDITO POSIBLE Y DARLES LA INFORMACIÓN DE MANERA OPORTUNA, SE TOMARAN ESOS DOCUMENTOS Y NO ERA NECESARIO UN CÍRCULO DE “LE PREGUNTO A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA Y LUEGO ME LO REGRESA Y LUEGO VOLVEMOS A DECIRLE A LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA”. ESO EN GENERAL, EN EL INFORME LO SEGUIMOS PERCIBIENDO.
POR EJEMPLO, EN EL DISTRITO 27, DEL DF, HICIERON DOS PETICIONES DE DISTINTOS PROCEDIMIENTOS; PARA NO CANSARLOS NO SE LOS VOY A EXPONER, ES UNO RELACIONADO CON PROCEDIMIENTOS ESPECÍFICOS Y EN EL ESTATUS DE LA SOLICITUD, LE DICEN QUE EL REPRESENTANTE TIENE QUE HACER LA SOLICITUD FORMAL, ENTIENDO QUE DEBE SER POR ESCRITO.
PERO ÉSE NO ES EL MECANISMO, PORQUE LO QUE HABÍAMOS HABLADO AQUÍ, ES QUE POR ESO SE CONSIGNA COMO COMPROMISO DE LA SESIÓN Y SE LE TIENE QUE DAR UNA RESPUESTA. 
LO EXPONGO CON EL FIN DE QUE VAYAMOS OBSERVANDO QUE NO ESTAMOS SIENDO LO SUFICIENTEMENTE CLAROS EN EL SENTIDO DE QUE LAS SOLICITUDES SE DEBEN ATENDER DE TAL O CUAL MANERA. 
POR ESO HABÍAMOS VISTO CÓMO SE IBAN A ATENDER CADA UNA DE LAS SOLICITUDES EN EL DOCUMENTO QUE SEGURAMENTE USTEDES YA ESTÁN IMPLEMENTANDO, PERO QUE NO SE LOGRA PERCIBIR, POR LO MENOS EN ESTE INFORME, QUE HAYA QUEDADO LO SUFICIENTEMENTE CLARO.
LA OTRA PARTE, ES QUE QUISIERA COMENTAR UNA SOLICITUD QUE NOS LLEGÓ DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR QUE QUIERE UNA CUESTIÓN DE CAMBIOS DE DOMICILIO, SE HIZO LA PETICIÓN EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, PERO ESTUVIMOS PRESENTES SOLO UNOS PARTIDOS; ENTONCES, EL TRÁMITE ESTÁ SUJETO A QUE AUTORICEN LA ENTREGA DE ESA INFORMACIÓN, PORQUE ES NOMINATIVA. 
LA PREGUNTA ES SI SOLAMENTE SE LES VA A ENTREGAR A LOS REPRESENTANTES QUE SE AUTORICEN O POR SER UNA PETICIÓN DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA SE VA A ENTREGAR A TODOS LOS QUE PARTICIPARON. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN RELACIÓN CON LAS SOLICITUDES EN PROCESO DE ATENCIÓN, TENEMOS UNA SOLICITUD DE NUESTRA REPRESENTACIÓN DEL PRI, DEL ESTADO DE VERACRUZ: ELLOS SOLICITAN UN ESTADÍSTICO CON LOS CAMBIOS DE DOMICILIO DE OTROS DISTRITOS Y ENTIDADES, BUENO LES CONTESTAN QUE SE MANDARÁ SU SOLICITUD A LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES PARA SU ANÁLISIS Y RESPUESTA. LO SOLICITARON EL 8 DE NOVIEMBRE; LA FECHA DE ATENCIÓN ESTÁ PARA EL 10 DE DICIEMBRE Y SIGUE EN PROCESO, NOS GUSTARÍA SABER QUÉ ATENCIÓN SE LE ESTÁ DANDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERO HACER ALGUNOS COMENTARIOS PREVIO A LO DE MÓDULOS.
A VER SI ENTIENDO LA INTENCIÓN DE LO QUE NOS PLANTEÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PT, EN ALGUNAS DE LAS SOLICITUDES QUE REFIERE TIENE ALGUNA COMBINACIÓN, DE O UN PAR DE PETICIONES QUE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA EN EL DF LA 10, EN PARTICULAR FORMULA, ENTIENDO QUE REITERO SIN PREJUZGAR LO QUE NOS PUEDA DECIR PABLO TREJO.
ENTIENDO QUE HAY TODO UN PROCEDIMIENTO PARA QUE SE ATIENDA A LA GENTE QUE TIENE ALGUNA INCAPACIDAD O IMPOSIBILIDAD PARA ACUDIR AL MÓDULO, CUANDO ALGUIEN ACUDE A NOTIFICAR EL PROCEDIMIENTO NO NECESARIAMENTE ESPERA Y, POR TANTO, NO LLEVA NUESTRA INFORMACIÓN COMO PARA ENTREGÁRSELA EN EL MOMENTO, PERO PODRÍA RECUPERARSE LA INFORMACIÓN DE QUE ESTÁ EN ESA CIRCUNSTANCIA Y DESPUÉS ACUDIR A LA VOCALÍA Y ACTIVAR EL PROCEDIMIENTO QUE SE REFIERA PARA QUE EN UN MOMENTO POSTERIOR SE PUEDA HACER LA ENTREGA.
ENTIENDO QUE ESTA PARTE DE LA INFORMACIÓN, ES LA QUE REFIERE QUE LA VOCALÍA EN AUTOMÁTICO PODRÍA HABERLE INFORMADO A LA REPRESENTACIÓN; O SEA QUE ESE ES EL PROCEDIMIENTO Y QUE FINALMENTE EN ALGÚN CASO NI SIQUIERA TENDRÍA QUE HABERSE LEVANTADO ALGUNA SOLICITUD, SINO QUEDARSE AHÍ MISMO.
OJALÁ NOS PRECISE PABLO TREJO, ESE TIPO DE CUESTIONES Y DE CUALQUIER FORMA LE PEDIRÍA AL VOCAL CORRESPONDIENTE, QUE NOS INFORME DE LOS PROCEDIMIENTOS, QUE NO LOS DERIVE HACIA OTRO LADO, PORQUE APARTE NO SEA OPORTUNO A LO MEJOR CAUSE CONFUSIÓN UN POCO SOBRE LA FORMA EN QUE SE LLEVAN ESE Y OTROS PROCEDIMIENTOS QUE PUDIERAN DARSE EN EL FUTURO. 
VOY A SER MÁS ENFÁTICO CON NUESTROS VOCALES, QUE MUCHAS DE NUESTRAS SOLICITUDES, COMO ESTAS QUE SE REFIEREN EN ESTE DOCUMENTO, POR DISPOSICIÓN REGLAMENTARIA NO TIENEN QUE FORMALIZARSE POR ESCRITO; EL ARTÍCULO 25 DICE QUE CUANDO SE PLANTEAN EN LA SESIÓN, SE CONVIERTEN COMO SI HUBIERA SIDO PLANTEADAS POR ESCRITO, POR TANTO, CON ESO SE LES DA TRÁMITE CORRESPONDIENTE.
PARTICULARMENTE, ÉSTAS QUE TIENEN QUE VER CON ESTADÍSTICOS Y CON INFORMACIÓN QUE NO ES NOMINATIVA, Y QUE LA TIENEN AHÍ O, INCLUSIVE, SI SE TIENEN QUE GENERAR, PUES SE GENERA, PERO SE CAPTA COMO TAL LA SOLICITUD Y YA NO HAY QUE HACER MAYOR TRÁMITE, MÁS QUE EL DE LA GESTIÓN ANTE QUIEN CORRESPONDA.
TENGO LA LIGERA SENSACIÓN DE QUE QUIZÁS HEMOS HECHO MUCHO MÁS QUE ENVIAR LA SOLICITUD A LAS ÁREAS, PROBABLEMENTE TENGAMOS QUE REFORZAR NUESTRO PROCESO PARA PREGUNTARLE ESTRICTAMENTE AL ÁREA DE LA DERFE QUE GENERE ESA INFORMACIÓN PARA SU ENTREGA CORRESPONDIENTE. 
ME HAGO CARGO DE ESA PARTE, DEL ASUNTO EN PARTICULAR Y TAMBIÉN DE LA INTENCIÓN QUE VA TRAS DE ELLA, DE QUE SE MEJORE NUESTRO PROCEDIMIENTO PARA QUE SE CAPTE COMO TAL Y NO NOS ESTÉN DANDO LARGAS, NI MUCHO MENOS SOLICITANDO QUE SE PLANTEEN POR ESCRITO, SALVO CUANDO ASÍ ES LA INTENCIÓN.
HAGO OTRO COMENTARIO ADICIONAL, INCLUSIVE HUBO UNA PREGUNTA EXPRESA, SOBRE LOS CASOS EN QUE SE HA SOLICITADO INFORMACIÓN NOMINATIVA: USTEDES SABEN QUE EN LA INSTITUCIÓN HAY TODO UN ANÁLISIS Y UN PROCESO DE ELABORACIÓN DE UNOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR CÓMO SE ACCESA, Y SE TIENE LA POSIBILIDAD DE TENER LOS DATOS QUE CONTIENE EL PADRÓN ELECTORAL Y LAS LISTAS NOMINALES.
NO ME QUIERO PRONUNCIAR SOBRE SU CONTENIDO, PERO ESTÁ ESA DISCUSIÓN Y SOLAMENTE LA ESTOY REFIRIENDO, PORQUE EN NUESTRO PROCESO INTERNO, DURANTE MUCHOS AÑOS, HA SIDO PRÁCTICA QUE CUANDO ALGUNOS DE LOS REPRESENTANTES (NO IMPORTA SI POR ESCRITO) EN LO INDIVIDUAL, PLANTEA UNAS CARACTERÍSTICAS O SI SE PLANTEAN EN EL SENO DE UNA COMISIÓN DE VIGILANCIA Y SE RETOMA POR TODOS LAS DEMÁS, HA SIDO PRÁCTICA QUE ANTE ESAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN NOMINATIVA LES CONSULTEMOS A LAS REPRESENTACIONES NACIONALES, SI AUTORIZAN O NO DICHA ENTREGA.
ESO NOS HA SERVIDO HISTÓRICAMENTE COMO UN CONTROL CENTRAL ENTRE LA PROPIA DERFE Y LAS REPRESENTACIONES ACREDITADAS ANTE CNV, PARA QUE, EN PRIMER LUGAR, TENGAN CONOCIMIENTO Y, SEGUNDO, PONGAN ALGÚN TIPO DE CONTROL INTERIOR PARA QUE SE UTILICE CORRECTAMENTE, QUE SE ORIENTE A SUS REPRESENTACIONES ACREDITADAS EN OTROS ÓRGANOS, SOBRE SU USO. 
ENTIENDO QUE MIENTRAS NO SE CONCLUYA LA DISCUSIÓN OTRA, TODO SEGUIRÁ IGUAL, POR TANTO, LES ENTREGAREMOS SOLAMENTE LA INFORMACIÓN A LOS REPRESENTANTES A LOS QUE LES AUTORICE DE MANERA CENTRAL. REITERO: SIN PRONUNCIARME SOBRE LO QUE ESTÁ PLANTEADO EN OTRO LADO, PARA DECIRLO EN OTRAS PALABRAS, MIENTRAS NO CONCLUYA O CAMBIE EL PROCEDIMIENTO SEGUIREMOS CON ESA PRÁCTICA.
LE PEDIRÍA A PABLO TREJO PARA VER SI LO QUE DIJE NO FUE ALGO INCORRECTO SOBRE ESTE PROCEDIMIENTO PARA TENER A LA GENTE QUE NO PUEDE ACUDIR A MÓDULOS.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO, ES CORRECTA LA INTERVENCIÓN, A RESERVA DE QUE PUDIÉRAMOS CONTAR CON MAYOR INFORMACIÓN.
LO QUE ENTIENDO ES QUE LLEGAN A NOTIFICARLE AL CIUDADANO, SE DAN CUENTA QUE ESTÁ INCAPACITADO, POR ALGUNA ENFERMEDAD QUE LE VA IMPEDIR POR TIEMPO PROLONGADO ACUDIR AL MÓDULO, Y DEBIDO A ELLO SE PLANTEA LA ALTERNATIVA DE ACUDIR A SU DOMICILIO A ENTREGARLES, ENTIENDO QUE ES A ENTREGARLE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.
EFECTIVAMENTE, SERÍA EN APEGO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 185 DEL COFIPE, Y EL PROCEDIMIENTO LO QUE INDICA ES QUE EL CIUDADANO LO SOLICITE Y SUSTENTE, ALGO ASÍ MENCIONA SUSTENTE O ACREDITE LA INCAPACIDAD, CON LO CUAL LA INSTITUCIÓN TIENE LA OBLIGACIÓN DE ATENDER LA SOLICITUD, Y SEGURAMENTE ACUDIRÍAN A REALIZARLE LA ENTREGA DE LA CREDENCIAL.
CONSIDERO QUE TENDRÍAMOS QUE VER CON LOS COMPAÑEROS DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO EN LA JUNTA LOCAL Y EN EL DISTRITO, VER AL DÍA DE HOY CUÁL ES LA SITUACIÓN QUE GUARDA, PERO COINCIDO QUE EN EL MOMENTO TENDRÍA QUE HABER SIDO UNA RESPUESTA, UNA ORIENTACIÓN QUE SE LE BRINDARA POR UN LADO AL CIUDADANO Y, POR OTRO LADO, PUES TAMBIÉN AL REPRESENTANTE A LA HORA DE QUE HACE LA PETICIÓN.
SI NOS PERMITEN, VERIFICARÍAMOS LA SITUACIÓN DEL CASO AL DÍA DE HOY Y VER LO NECESARIO, LAS ORIENTACIONES NECESARIAS, PARA QUE EL CASO SE PUEDA ATENDER.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN SOBRE ESTE O SOBRE EL RESTO DEL CONTENIDO, ALGÚN OTRO COMENTARIO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO A LO QUE HABÍAN COMENTADO, NO SÉ SI NOS PUDIERAN DAR ALGUNA RESPUESTA DE LO DE VERACRUZ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO PRECISO CON MUCHO GUSTO: CREO QUE NO LO DIJE CON CLARIDAD O LO DIGO ASUMIENDO EL COMPROMISO, UNA CUESTIÓN ES DECIRLE AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DISTRITAL CORRESPONDIENTE.
PRIMERO QUE EL TIPO DE RESPUESTAS ES PARA CANALIZARSE INMEDIATAMENTE A QUIEN LA TENGA O QUE TENGA QUE GENERARLA, PARA QUE LE DEMOS RESPUESTA LO MÁS PRONTO POSIBLE; SI LA TIENEN AHÍ MISMO LA INFORMACIÓN, QUE SE ENTREGUE DE MANERA INMEDIATA, VALDRÍA LA PENA PONÉRSELO POR ESCRITO PARA QUE QUEDE CONSTANCIA DEL SEGUIMIENTO EN ESTE DOCUMENTO.
DE CUALQUIER FORMA HABLO CON ÉL PARA QUE ME DIGA EL ESTATUS Y, SI TODAVÍA NO SE HA ATENDIDO, PARA QUE EN ESE CASO PUEDA GENERAR OTRO OFICIO Y SE LO PIDA AL ÁREA DE LA DERFE, Y LE DIGA “OYE HUBO UNA SOLICITUD EN EL DISTRITO TAL, TE PIDO SEA SU CASO QUE SE GENERE, PARA QUE SE ENTREGUE LO MÁS PRONTO POSIBLE, SINO A TI”.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DE LO QUE ESTUVIMOS REVISANDO, LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ESTUVIERON TRABAJANDO SOBRE ALGUNAS COSAS DE DESTRUCCIÓN DE CD´S, NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN QUE SE INTEGRÓ EL DIRECTORIO DE MÓDULOS, Y JUSTAMENTE HOY CONCLUYE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA Y A PARTIR DE MAÑANA ESTAREMOS EN CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE.
SOLICITARÍA QUE NOS ENTREGUEN EL DIRECTORIO DE MÓDULOS QUE ACORDARON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y QUE SERÁ VIGENTE A PARTIR DEL DÍA DE MAÑANA, PARA CONOCER SI, EFECTIVAMENTE, VAMOS A DARLE CONTINUIDAD A LA INFRAESTRUCTURA CON LA QUE VENÍAMOS TRABAJANDO EN LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA, OJALA NOS PUDIERA DAR ALGUNA INFORMACIÓN PABLO TREJO EN ESTA SESIÓN.
CONCRETAMENTE QUISIERA RESCATAR DE ESOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DOS ACUERDOS QUE NOS LLAMARON PARTICULARMENTE LA ATENCIÓN: 
LA 01 DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EN LA QUE ESTÁN PIDIENDO, EN SU SESIÓN DEL MES DE DICIEMBRE, RECURSOS EXTRAORDINARIOS Y PONEN LA CANTIDAD QUE NECESITAN PARA CONCLUIR CON EL RECORRIDO DEL DIRECTORIO DE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE, QUE INICIARÁ JUSTAMENTE EL DÍA DE MAÑANA. QUISIÉRAMOS SABER SI EL ÁREA CORRESPONDIENTE QUE ES LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, HIZO LA EVALUACIÓN DE SI LA SOLICITUD ES PROCEDENTE O NO, SOBRE TODO PORQUE NOS PREOCUPA QUE EN FUNCIÓN DE ESO, ELLOS PUDIERAN TENER UNA LIMITACIÓN PARA CUMPLIR CON EL DIRECTORIO QUE ELLOS YA ACORDARON PARA ESOS MÓDULOS.
LA SIGUIENTE PETICIÓN QUE HACEN, ES QUE NECESITAN QUE LES ENVÍEN VEHÍCULOS APROPIADOS PARA EL RECORRIDO DE LOS MÓDULOS MÓVILES 0123 Y 0126 Y AGREGAN LOS REQUISITOS DE LOS VEHÍCULOS; NOS LLAMA LA ATENCIÓN PORQUE ESTE TIPO DE ACUERDOS GENERALMENTE NO LLEGAN DE MANERA DIRECTA, LO PROCESAN DE OTRA MANERA A TRAVÉS DE LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS.
NOS PARECE INTERESANTE, ES UNA NECESIDAD QUE LOS COMPAÑEROS ESTÁN PLANTEANDO Y DEBE TENER UNA RESPUESTA, AUNQUE LA RESPUESTA DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DICEN QUE NO APLICA, NO SÉ SI ES QUE NO LES VAN A CONTESTAR O QUE NO VA A TENER NINGÚN TIPO DE RESPUESTA, NO SÉ, ERA OTRA COSA QUE QUERÍA PREGUNTAS, QUE POR QUÉ LE PONEN ESO DE NO APLICA.
TAMBIÉN QUISIÉRAMOS QUE NOS PRECISARAN LAS ACCIONES QUE VAN A REALIZAR RESPECTO AL ACUERDO QUE TOMÓ LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE PUEBLA, DONDE RECOMIENDA QUE CON MOTIVO DEL CIERRE DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA Y DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, SE SOLICITE APOYO A LAS AUTORIDADES LOCALES Y MUNICIPALES PARA REFORZAR LA VIGILANCIA DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, CON EL OBJETO DE GARANTIZAR LA SEGURIDAD DE LOS CIUDADANOS Y SALVAGUARDAR LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL Y LOS EQUIPOS TECNOLÓGICOS.
ESTO ES ALGO QUE YA NO ERA RECURRENTE, PERO SI LA COMISIÓN PERCIBE QUE ES UNA NECESIDAD, SE DEBE ATENDER EN SU JUSTA DIMENSIÓN; LO QUE QUISIÉRAMOS SABER, COMO SON PETICIONES DEL MES DE DICIEMBRE, QUÉ ES LO QUE SE HA HECHO AL RESPECTO DE TODAS ESTAS PETICIONES, SOBRE TODO PORQUE TIENEN QUE VER CON EL INICIO DE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE QUE INICIA –VUELVO A REPETIR– EL DÍA DE MAÑANA: 16 DE ENERO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PABLO TREJO, SI NOS PUDIERAS HACER UN COMENTARIO SOBRE ESO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN EL PRIMER PUNTO QUE TOCA LA REPRESENTANTE RESPECTO DEL DIRECTORIO DE MÓDULOS, LES INFORMARÍA QUE EN LOS ÚLTIMOS DÍAS, TAL Y COMO ESTABA PROGRAMADO, LAS VOCALÍAS NOS HAN HECHO LLEGAR LOS ACUERDOS QUE ADOPTARON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA , ACOMPAÑADOS DEL LISTADO DEL DIRECTORIO DE MÓDULOS QUE FUE RECOMENDADO POR ESOS ÓRGANOS, LO HEMOS RECIBIDO Y, AL DÍA DE AYER, ESTABAN DEBIDAMENTE VALIDADAS E INTEGRADAS 27 ENTIDADES Y LAS OTRAS CINCO SE CONCLUIRÁN EL DÍA DE HOY.
DE TAL MANERA QUE EL DÍA DE LA FECHA LES HARÍAMOS LLEGAR FORMALMENTE EL LISTADO COMPLETO Y LA INTEGRACIÓN PARA EL PERIODO 16 DE ENERO A 31 DE MAYO. 
RECORDARÁN QUE LA PARTE DE LA CAP ABARCA HASTA 30 DE SEPTIEMBRE, A LAS VOCALÍAS SE LES SOLICITÓ EN DOS PARTES: EN UN PRIMER MOMENTO, DEL 16 DE ENERO A 31 DE MAYO Y, POSTERIORMENTE, ESTARÍAMOS RECIBIENDO, PROCESANDO Y VALIDANDO LO RELATIVO AL PERIODO JUNIO-SEPTIEMBRE, Y AL CONCLUIR LES ESTARÍAMOS HACIENDO TAMBIÉN  LA ENTREGA FORMAL.
EN CONCLUSIÓN: EL DÍA DE HOY ESTARÍAMOS HACIENDO LLEGAR A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EL LISTADO COMPLETO.
EN EL SEGUNDO TEMA, RELATIVO A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN BAJA CALIFORNIA SUR LAS SOLICITUDES QUE ESTÁN PRESENTANDO, EN EL CASO DE DISTRITO 01 DE BAJA CALIFORNIA SUR, LA DOTACIÓN DE RECURSOS NO SIEMPRE ES SUFICIENTE; ENTONCES, CADA QUE INICIA UNA CAMPAÑA PRESENTAN SUS SOLICITUDES ADICIONALES DE RECURSOS, BÁSICAMENTE GASOLINA Y VIÁTICOS, CUANDO APLICA PARA EL PERSONAL QUE VA A DISTANCIAS GRANDES. ESTAS SOLICITUDES SE HAN ESTADO RECIBIENDO Y PROCESANDO DE TAL MANERA QUE MES CON MES SEGÚN EL PERIODO QUE SE VAYA SOLICITANDO, SE LES VA RADICANDO CONFORME A LO QUE ELLOS VAN SOLICITANDO.
EN ESTE CASO LA PETICIÓN HABLA DE 30 MIL PESOS PARA EL PERIODO ENERO-MAYO, ELLOS NOS DICEN: “MIRA POR GASOLINA QUIERO ESTO, POR GASTO DE CAMPO REQUIERO COMPLEMENTO DE ESTO, POR VIÁTICOS ESTO, ETC.,” Y EN FUNCIÓN DE LOS CONCEPTOS QUE VAN PIDIENDO, PUES SE LES VA RADICANDO DE ACUERDO AL MES EN QUE DICEN; “PARA ENERO REQUIERO TANTO, FEBRERO TANTO, MARZO, ABRIL, ETC.”, ÉSA ES LA FORMA EN QUE SE PROCESAN Y, DADO QUE SE TRATA DE RECURSOS PARA LA OPERACIÓN DEL MÓDULO, ESTO NO TIENE NINGUNA OBJECIÓN, SIMPLEMENTE QUE SUSTENTEN DE ACUERDO A LOS RECORRIDOS QUE VAN A HACER, EL MONTO DE LOS RECURSOS QUE ESTÁN REQUIRIENDO Y NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN LA ATENCIÓN DE ESTAS SOLICITUDES. ES EL COMPLEMENTO, A LO QUE NORMALMENTE SE LES RADICA, CUANDO NO LES ALCANZA ELLOS PUEDEN DECIR “REQUIERO UN COMPLEMENTO, AQUÍ ESTÁ MI SOLICITUD”, Y ÉSTA DE BAJA CALIFORNIA SUR, ESTÁ PROCESADA EN ESE CONTEXTO.
OTRO PUNTO DE BAJA CALIFORNIA SUR, RELATIVA A LA NECESIDAD DE VEHÍCULO, ES COMÚN EN DISTRITOS CON TERRENOS COMPLICADOS QUE REQUIERAN VEHÍCULOS 4X4, TENEMOS UNA CARENCIA DE ESE TIPO DE VEHÍCULOS, LOS QUE SE HAN SUMINISTRADO NO SIEMPRE ALCANZAN A ENTRAR A ESTE TIPO DE TERRENOS, ES CUANDO ELLOS DICEN “NO ME ES DEL TODO ÚTIL”. HEMOS ESTADO TRABAJANDO CON ALGUNAS OTRAS ENTIDADES TAMBIÉN, PARA VER SUS NECESIDADES Y ESTAMOS SOLICITANDO CANALIZARLAS HACIA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL ADMINISTRACIÓN QUE ES NORMATIVAMENTE QUIEN ADMINISTRA Y REGULA LOS VEHÍCULOS QUE SE ASIGNAN A CADA ENTIDAD.
ESTAMOS PIDIENDO EL APOYO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN, PARA ELLO ESTOS TRABAJANDO CONJUNTAMENTE COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN Y COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN LA INTEGRACIÓN DE LA PETICIÓN Y EN EL SUSTENTO DE LAS PETICIONES, PARA EFECTO DE QUE LA DEA A LA HORA DE QUE RECIBA ESTA INFORMACIÓN PUEDA TENER LA MAYOR INFORMACIÓN Y SOBRE TODO EL MAYOR SUSTENTO POSIBLE RESPECTO DE LAS NECESIDADES.
NO PODRÍA ADELANTAR EL RESULTADO, ES UN TRABAJO QUE ESTAMOS INTEGRANDO, LOS ESTAMOS CONCLUYENDO PARA MANDARLO A DEA; OJALÁ PUEDA TENER UNA BUENA RECEPCIÓN, PORQUE SON VARIOS ESTADOS QUE ESTÁN PRESENTANDO ESTAS NECESIDADES Y VAMOS A VER CON EL ÁREA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN LA POSIBILIDAD DE QUE ESTO SEA ATENDIDO, PARA QUE LOS MÓDULOS PUEDAN TRASLADARSE EN LOS VEHÍCULOS QUE REALMENTE SE REQUIERE DE ACUERDO AL TIPO DE TERRENO.
POR OTRO LADO, LES COMENTO QUE EN DICIEMBRE HUBO UN ROBO EN EL DISTRITO 06, CON SEDE EN LA CIUDAD DE PUEBLA: ENTRARON AL INMUEBLE Y SE ROBARON UN VEHÍCULO, ALGUNOS EQUIPOS, FORMATOS DE CREDENCIAL, VARIAS COSAS; Y SUPONGO QUE ESTA SOLICITUD DERIVA DE ESTE HECHO QUE AFECTÓ BIENES DEL INSTITUTO Y AL SERVICIO DEL CIUDADANO.
LO QUE SE ESTÁ HACIENDO POR PARTE DE LA VOCALÍA ES JUSTAMENTE CONCERTAR CON LAS AUTORIDADES LOCALES DE SEGURIDAD PÚBLICA, PUES EL QUE BRINDEN LA MAYOR VIGILANCIA A TRAVÉS DE LOS RONDINES QUE REALIZA LA POLICÍA, EN LOS CASOS EN DONDE AUN TENIENDO EL SERVICIO DE VIGILANCIA PRIVADA, NO SIEMPRE ES SUFICIENTE PARA ENFRENTAR UN ACTO DE ESTA NATURALEZA.
SON VARIAS ACCIONES: POR UN LADO ES LA SEGURIDAD QUE EL INSTITUTO CONTRATA PARA EFECTO DE VELAR POR LAS INSTALACIONES Y LOS BIENES Y, POR OTRO LADO, LA CONCERTACIÓN CON LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA PARA QUE PUEDA HABER MAYOR PRESENCIA Y, EN MEDIDA DE LO POSIBLE, SE INHIBA, PORQUE ENTIENDO QUE ESTE CASO ESTUVO ASÍ, PUES NO OBSTANTE LA VIGILANCIA PRIVADA, LA PERSONA FUE SOMETIDA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- LO QUE NOS INTERESA ES QUE SE TOMEN MEDIDAS, PORQUE DE REPENTE NADA MÁS ES COMO: “SÍ LO VAMOS A HACER, SÍ LO VAMOS A HACER”.
DE HECHO HACE TIEMPO SE DECÍA QUE, INCLUSO, ESTA PARTE DE SEGURIDAD PRIVADA PARA LOS MÓDULOS, COMO LO ESTABAN CONCIBIÉNDOLO LAS VOCALÍAS EJECUTIVA ERA SOLAMENTE DE MEDIO TIEMPO; ES DECIR, QUE EL PERSONAL DE SEGURIDAD ESTÁ SÓLO DURANTE EL DÍA Y DURANTE LA NOCHE ESTÁ SIN VIGILANCIA.
POR ESO, SE HICIERON ALGUNOS AJUSTES Y GARANTIZARON LA SEGURIDAD DURANTE TODO EL TIEMPO, LAS 24 HORAS DEL DÍA, HASTA ESTE ÚLTIMO CASO QUE SE ACABA DE SUSCITAR EN DONDE PUES YA NO HUBO; EN OTRAS PALABRAS: ESO YA NO ES SUFICIENTE. FINALMENTE LOS BIENES COMO EN EL INSTITUTO PASA QUE LOS RECUPERAN RÁPIDO, PERO LO QUE QUIEREN GARANTIZAR ES LA SEGURIDAD DE LAS PERSONAS QUE TRABAJAN AHÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE DAREMOS SEGUIMIENTO A ESOS ASUNTOS A VER CÓMO VA PUEBLA Y LOS OTROS CASOS EN DONDE SE REQUIERA LA SEGURIDAD.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO? ¿SOBRE ALGÚN OTRO DEL INFORME? SI NO ES ASÍ, ENTONCES LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ ABIERTO EL PUNTO CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI ALGUNA REPRESENTACIÓN QUISIERA SER ALGUNA INTERVENCIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- FELIZ AÑO A TODOS, ESPERO QUE HAYA LA VOLUNTAD PARA TRABAJAR DE MANERA CONJUNTA EN LOS TRABAJOS Y EN LOS PROGRAMAS QUE EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES TIENE QUE SACAR.
QUIERO REFERIRME AL ASUNTO DE LAS AGENDAS DE TRABAJO Y LOS PLANES ANUALES DE TRABAJO DE LOS GRUPOS, ASÍ COMO AL CALENDARIO DE SESIONES DE LOS PROPIOS GRUPOS. ESCUCHAMOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y HABÍA EL COMPROMISO DEL SECRETARIO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA INCORPORAR ESTOS TEMAS Y PODER PRESENTARLO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EL FIN DE MES EL ASUNTO.
NO LO VEO INTEGRADO AQUÍ Y NO SÉ SI LO VAMOS A TENER O NO, PORQUE EN REALIDAD SERÍA UN PUNTO QUE SE TENDRÍA QUE TRABAJAR EN EL PROPIO GRUPO DE TRABAJO, QUE AUNQUE TAMBIÉN HUBO LA JUSTIFICACIÓN DE QUE NO HAY UNA OBLIGACIÓN NORMATIVA DE HACERLO, FINALMENTE TRABAJAMOS EL AÑO PASADO EN ALGUNOS CASOS CON UN ACUERDO DE RECOMENDACIÓN QUE FINALMENTE TUVIMOS Y LO TRABAJAMOS. 
CREÍ QUE ÍBAMOS A ABORDAR EL PARTICULAR, PORQUE HUBO MANIFESTACIONES DE CASI TODAS LAS REPRESENTACIONES EN CUANTO AL CARÁCTER DEL PLAN DE TRABAJO O AGENDA TEMÁTICA ANUAL DE TRABAJO, POR ALGUNAS CARACTERÍSTICAS METODOLÓGICAS QUE QUIZÁS PUDIERAN FALTAR EN LOS PROPIOS PLANES DE TRABAJO; SIN EMBARGO, ME EXTRAÑA QUE NO TENGAMOS EL PUNTO AGENDADO Y QUISIERA SABER QUÉ ES LO QUE VA A PASAR, PORQUE SI LO VAMOS A POSPONER PARA FEBRERO, FINALMENTE VAMOS ARRASTRANDO TAMBIÉN UN PUNTO.
Y SE HABÍA ACORDADO TAMBIÉN, HABÍA ALGUNAS PROPUESTAS DE CONSERVAR LOS DÍAS EN QUE SESIONÁBAMOS LOS GRUPOS DE TRABAJO, POR UN LADO. Y, POR OTRO LADO, QUE CADA GRUPO DE TRABAJO PUDIERA TENER ESE PUNTO DE ACUERDO DE LA ELABORACIÓN DE LA DECISIÓN EN SUS PROPIOS CALENDARIOS DE TRABAJO, EN VIRTUD DE QUE CADA QUIEN TIENE SUS NECESIDADES, SUS METAS, SUS PROCEDIMIENTOS Y ES IMPORTANTE QUE CADA CUAL DECIDA LAS SESIONES QUE TENDRÁ A LO LARGO DEL AÑO.
MANIFIESTO ESTA INQUIETUD, PORQUE SE HABÍA QUEDADO EN QUE SE PRESENTARÍA EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE FIN DE MES. COMO NO LO VEO INCORPORADO, TENGO LA INQUIETUD DE QUE NO LO PASEMOS Y LO RETRASEMOS Y LO RETRASEMOS, PORQUE SI EL ESPÍRITU DE LA AUTORIDAD ES COADYUVAR Y TRABAJAR CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS, HABRÍA QUE INICIAR, PRECISAMENTE PARA EMPEZAR EL AÑO.
SÉ QUE SE HABLAN MUCHAS CUESTIONES Y SE PRESENTAN MUCHAS INQUIETUDES EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LO QUE TENEMOS QUE IR HACIENDO ES IR ACOTANDO LOS GRUPOS DE TRABAJO RESPECTIVOS.
EN ÉSTE EN ESPECÍFICO ESTOY SOLICITANDO: CUÁNDO VAMOS A VER EL TRATAMIENTO O EN SU CASO LA MODIFICACIÓN A LA AGENDA TEMÁTICA, SI ES QUE VA A HABER ALGUNA MODIFICACIÓN DE ACUERDO A LOS PLANTEAMIENTOS QUE SE HICIERON EN EL PROPIO SENO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y EL CALENDARIO DE LAS SESIONES DE NUESTRO GRUPO DE TRABAJO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO VOY A DIVIDIR EN DOS PARTES PORQUE LAS RESPUESTAS SON DIFERENTES.
LA PARTE CORRESPONDIENTE AL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO: HUBO UN COMPROMISO, COMO SE REFIERE EN CNV PARA HACER UN DOCUMENTO QUE REUNIERA CARACTERÍSTICAS METODOLÓGICAS, COMO DICE QUE NOS DIERAN MUCHA MAYOR ORIENTACIÓN COMO LO PRETENDE SIEMPRE UN PROGRAMA DE TRABAJO.
ENTRE OTRAS COSAS, QUE TUVIERA OBJETIVOS ESPECÍFICOS Y GENERALES MUCHO MÁS CLAROS, QUE CUANDO CORRESPONDIERA, CONTUVIERA METAS, QUE HUBIERA UN CRONOGRAMA DE COMO PRETENDÍAMOS PASAR LOS TEMAS POR LOS DIVERSOS ÓRGANOS DEL INSTITUTO, Y EN LOS TIEMPOS QUE LO VENÍAMOS PREPARANDO E, INCLUSO, SI NO MAL RECUERDO, UNA REFERENCIA A QUÉ ES LO QUE SE PRETENDÍA DE LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN CADA UNO DE LOS TEMAS, SI SE PRETENDÍA OBTENER UN ACUERDO, EL ACOMPAÑAMIENTO, LA SUPERVISIÓN O SIMPLE CONOCIMIENTO DE LOS TEMAS, ES DECIR, QUE SE PUDIERA IR ACLARANDO PARA QUÉ EFECTOS SE PRESENTABA CADA UNO DE ESTOS TEMAS.
PRIMERO, COINCIDO CON ESA PARTE Y SÓLO ANUNCIO ESO EN LOS DOS PUNTOS QUE LO TRATAREMOS EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, LO DOS PUNTOS VENDRÁN EN LA SIGUIENTE REUNIÓN.
EN CUANTO AL CALENDARIO PARA LAS REUNIONES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO Y SIN INTENTAR, MUCHO MENOS –COMO  REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN– ESTABLECER UNA ESPECIE DE DISCUSIÓN, SIQUIERA SOBRE LAS RAZONES POR LAS QUE NO SE INCORPORÓ ESTE PUNTO, NADA MÁS DÉJENME DECIR ALGUNAS COSAS A MANERA DE EXPLICACIÓN PARA QUE PUDIÉRAMOS TENER UNA MEJOR COMUNICACIÓN, PORQUE QUIZÁS SE TRATE DE UNA MALA INTERPRETACIÓN DE CÓMO LO PROCESAMOS.
CUANDO PRESENTAMOS EL TEMA EN LA REUNIÓN DE DICIEMBRE HUBO VARIAS INTERVENCIONES DE DIFERENTES TIPOS, DESDE AQUELLAS QUE DECÍAN QUE EL PROGRAMA ANUAL DE LOS GRUPOS DE TRABAJO NO DEBIÓ HABER SIDO PLANTEADO PARA TODOS LOS GRUPOS DE TRABAJO, SINO SÓLO EL DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA QUE LOS DEMÁS PUDIERAN HACER LO PROPIO Y PUDIERAN ESTABLECER SU MECÁNICA.
HUBO ALGUNOS OTROS DONDE DECÍAMOS QUE NO ERA NECESARIO ESO, EN VIRTUD DE QUE ERA UNA FACULTAD DEL COORDINADOR, Y ADEMÁS TENÍAMOS UNA PRÁCTICA DE EN QUÉ DÍAS VENÍAMOS REUNIÉNDONOS Y QUE A LO MEJOR LO MÁS IMPORTANTE ERA SIMPLE Y SENCILLAMENTE QUE CADA UNO DE LOS COORDINADORES, INCLUYÉNDOME, RESPETÁRAMOS EN GENERAL LOS DÍAS QUE YA SE HABÍAN HECHO UN POCO COSTUMBRE, PARA DECIRLO EN OTRAS PALABRAS, LOS MIÉRCOLES A LAS 11:00 HORAS EN EL CASO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, TAMBIÉN SE PLANTEÓ ESA POSIBILIDAD.
LA CUESTIÓN ES QUE DESPUÉS DE UNA DISCUSIÓN QUE INCLUÍA TAMBIÉN EL HECHO DE QUE NO TENÍAMOS LA OBLIGACIÓN FORMAL DE PRESENTAR UN ACUERDO DE CNV, RECORDARÁN QUE NOS COMPROMETIMOS A PRESENTARLO EN UNA REUNIÓN INTERNA QUE SE IBA A DESARROLLAR UNOS DÍAS DESPUÉS PARA VER UNA SERIE DE TEMAS CON EL DIRECTOR EJECUTIVO.
LO PLANTEAMOS, LO PLATICAMOS Y LES INFORMÉ EN ESA REUNIÓN QUE HABÍA DIVERSAS POSTURAS, DIVERSAS PROPUESTAS Y EN ESA REUNIÓN VARIOS REPRESENTANTES –NO QUIERO REFERIR CUÁLES–DETERMINARON QUE NI ERA NECESARIO, SIMPLE Y SENCILLAMENTE NOS PEDÍAN QUE FUÉRAMOS CUIDADOSOS DE SEGUIR CON LA PRÁCTICA QUE YA SE HABÍA ESTABLECIDO: DE QUE NO SE REUNIERAN DOS GRUPOS DE TRABAJO JUNTOS, POR LO MENOS LOS QUE LLEVAN MÁS HORAS DE TRABAJO; GENERALMENTE COMO SABEMOS QUE SON GTAPE Y GTVDP, Y A FINAL DE CUENTAS QUEDAMOS DE MANERA CONSENSUADA QUE NO ERA NECESARIO HACER LO DEL CALENDARIO, ESO ENTENDÍ, POR CIERTO.
LO ÚNICO QUE HABÍAMOS ENTENDIDO EXACTAMENTE QUE NO ERA NECESARIO HACER UN ACUERDO, PORQUE YA LO TENÍAMOS DE MANERA CONVENCIONAL, SEGUIRÍAMOS CON EL OTRO Y, POR TANTO, SESIONARÍAMOS DOS GRUPOS EL MARTES COMO HEMOS VENIDO, GTMAC Y GTAPE DE LA PRIMERA Y TERCER SEMANA, GTVDP Y GTCVC EL MIÉRCOLES, Y LOS JUEVES GTMGE, MÁS ALLÁ DE QUE AHORA TENDRÁ UNA AGENDA CARGADA POR EL ASUNTO DE DISTRITACIÓN.
ESTA FUE –REITERO– MI INTERPRETACIÓN, NO SÉ SI LO CAPTÉ ADECUADAMENTE ESA REUNIÓN, PERO LO ÚNICO QUE QUIERO DECIR ES QUE ÉSA FUE LA RAZÓN POR LA QUE NO PRESENTAMOS UN ACUERDO PARA LA CNV Y PUDIERA RECOMENDARNOS FECHAS Y HORARIOS, POR TANTO, NO CRUZÓ EL SIGUIENTE CAMINO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO EN AGENDA.
COMO USTEDES RECORDARÁN EN CNV SE PLANTEÓ ESA POSIBILIDAD: SE ASIGNÓ A CADA UNO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO.
PARA NO GENERAR MAYOR DEBATE ANUNCIO SIMPLE Y SENCILLAMENTE QUE: PRIMERO, ESTO VENDRÁ EN LA PRÓXIMA AGENDA PARA INCORPORAR EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRÓXIMA REUNIÓN; LA PROPUESTA DE ESTA COORDINACIÓN SERÁ QUE NOS REUNAMOS MIÉRCOLES A LAS 11:00 HORAS, EN LAS SEMANAS HÁBILES, COMO LO HACEMOS; ESO DESPUÉS SE INTEGRARÁ (PORQUE HUBO UNA PETICIÓN EXPRESA EN CNV DE QUE SE PRESENTÓ UN PROYECTO DE ACUERDO PARA QUE SE REALICE).
HASTA DONDE SÉ, SIN METERME A LO QUE CORRESPONDE A CADA UNO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, SEGUIRÁN CON LA DINÁMICA QUE TRAEN DE FECHAS DE REUNIÓN Y A FINAL DE MES PRESENTAREMOS LA PROPUESTA DE ACUERDO EN ESOS TÉRMINOS.
POR ESO, MÁS QUE DECIR QUE VAMOS A CAMBIAR LA ORIENTACIÓN DE ALGUNA COSA, TODA MI RESEÑA HA SIDO MÁS JUSTIFICADORA Y A LO MEJOR PORQUE MALENTENDIMOS QUE NO, EN UN PRINCIPIO Y DE MI PARTE QUE NO ERA NECESARIO UN ACUERDO, PERO HUBO UNA PETICIÓN POR EXPRESA Y LO HAREMOS SIN MAYOR PROBLEMA Y CON ESA POSTURA.
AL NO HABER OTRO ASUNTO DE INTERÉS QUE TENGAN LAS REPRESENTACIONES QUE MANIFESTAR, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACES FAVOR, ELIZABETH GUTIÉRREZ, DE HACER LA RESEÑA DE LAS SOLICITUDES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SOBRE LAS SOLICITUDES 238 Y 239, RELACIONADAS CON LA PARTICIPACIÓN Y CAPACITACIÓN A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SOBRE LOS TRABAJOS DE REDISTRITACIÓN, EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SE DARÁ LA FECHA DE CUMPLIMIENTO.
SOBRE LA ATENCIÓN A LA SOLICITUD DE LA 10 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL, ACERCA DE LA ENTREGA EN DOMICILIO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR A LOS CIUDADANOS QUE SE ENCUENTRAN INCAPACITADOS PARA ASISTIR AL MÓDULO, SE COMPROMETE DAR SEGUIMIENTO Y CONOCER EL STATUS QUE GUARDA ESTA SOLICITUD AL DÍA DE HOY, ASÍ COMO RECOMENDAR AL VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES EN EL DISTRITO FEDERAL QUE INFORME A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SOBRE LOS PROCEDIMIENTOS PARA LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS EN SU DOMICILIO.
SOBRE LA SOLICITUD DE VERACRUZ, SE INSTRUIRÁ A NUESTROS SECRETARIOS Y PRESIDENTES SOBRE LAS SOLICITUDES QUE REQUIEREN UN PLANTEAMIENTO POR ESCRITO Y CUÁLES NO, DE TODAS AQUELLAS QUE SE FORMULAN EN EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, LAS QUE SE TOMAN EN FIRME COMO SOLICITUDES.
SOBRE EL DIRECTORIO DE MÓDULOS, SE ENTREGARÁ EL DÍA DE HOY EL CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 16 DE ENERO AL 31 DE MAYO DE 2013 EN EL CONTEXTO DE LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA CUADRAGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   14:05 HORAS
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC- O-040-171212
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ENERO DE 2013
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 14 DE DICIEMBRE DE 2012. 19 DE DICIEMBRE DE 2012
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2012  AL 6 DE ENERO DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ENERO DE 2013
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2012 AL 06 DE ENERO DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ENERO DE 2013
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2012 AL 06 DE ENERO DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ENERO DE 2013
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2012 AL 06 DE ENERO DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ENERO DE 2013
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