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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-042-250113, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. Lectura y en su caso firma, de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 15 de ENERO de 2013, con clave GTCVC-O-041-150113.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
SEGUIMIENTO A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. PROPUESTA DE CALENDARIO ANUAL DE REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE FEBRERO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 17 de DICIEMBRE de 2012, con clave GTCVC-O-041-150113.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el proyecto de minuta de la reunión anterior.

¿Algún comentario u observación a su contenido? 

Si no es así, daríamos por autorizada la minuta y le pediría a la Secretaría que en su momento proceda a recabar las firmas correspondientes.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Con mucho gusto.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y continúe con el Orden del día.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Esta a su consideración el informe sobre el seguimiento a las solicitudes en el Grupo de Trabajo, no sé si alguna representación quisiera hacer comentario.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- (Fuera de micrófono) Quisiera saber si la COC nos tiene alguna información respecto a los pendientes, informar de cómo se le dará respuesta a esas solicitudes

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Si, Pablo.

Lic. Pablo David Trejo Piñón, Representante de la COC.- Efectivamente, habíamos mencionado la necesidad de brindar una respuesta a estos compromisos, hemos conversado con nuestros compañeros y superiores pero desafortunadamente no hemos podido concretar la información que se tendría que entregar en este compromiso, primeramente si quisiera ofrecer una disculpa  porque es cierto, ya son varias  ocasiones en las que hemos tratado de concretarlo y no lo hemos podido lograr.

Lo entiendo por el lado de que estos últimos días han sido muy intensos en este Grupo de Trabajo, en este tema en particular y creo que sin ser un pretexto, creo que si ha sido un tema que ha requerido de la atención pues total de quienes participan en ese Grupo de Trabajo y quienes están desarrollando este tema.

Quisiera rogarles que nos permitan estos días más para poder concretar algo con ms compañeros yo espero que en estos días podamos sentarnos con más calma con ellos y no sé si ya sería posible que ellos nos den el esquema, pero por lo menos un panorama de las fechas  o de los momentos, los tiempos en los que se podría estar abordando este tema.

Reiteraría, una disculpa y la oportunidad de que los representantes de que en estos próximos días, podamos concretar el cumplimiento de este compromiso.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Quisiera hacer un planteamiento y sé que tiene más tintes de petición y después un ofrecimiento a las representaciones.

En efecto, le veo aquí un par de complicaciones para poder dar cumplimiento definitivo  por las características del tema o un par de complicaciones, una de ellas como lo refiere Pablo, ha sido que el proceso que va caminando con la redistritación ha vivido días muy intensos, he sido parte muy cercana a eso y como ustedes saben concluyendo una parte muy importante en la CNV con la recomendación de la CNV de los criterios para que se haga la distritación.

Aunque también -y casi es una obviedad lo que voy a decir- van a continuar esos días intensos, es un proceso complejo, largo y en efecto muy difícil de ir caminando.

Entonces, esa es una problemática y está bien planteada por Pablo. 

Pero le encuentro otra para definir la parte de la participación de las Comisiones y es que esa etapa en general, por lo menos en otros procesos, yo la veo más intensa en la parte de la instrumentación de la redistritación o de las observaciones a los escenarios y cosas de esas características

Pero les digo a bote pronto y con la conciencia plena de que es un proceso tan complejo en donde participará  la Comisión Nacional de Vigilancia, el Grupo de Trabajo correspondiente y también por las características de cómo se está desarrollando este proyecto  de un Comité Técnico que ustedes saben que ahí esta y que seguramente se tendrán discusiones  sobre cómo participaremos todos: autoridad, partidos, órganos tanto en órganos centrales como desconcentrados.

Entonces, no sé si por ejemplo para la siguiente reunión, pudiéramos tener claridad sobre cómo atender estos compromisos; a eso me refiero como complejidad y no quisiera, como lo refiere Pablo, que más como  una disculpa lo traigamos ahí atorado un poco como incumplimiento, como algo que pareciera un incumplimiento reiterado o inclusive cierta displicencia tanto del área de Campo o cualquier otra incluyendo la Coordinación de este Grupo.

Más bien por los momentos y los plazos no estoy seguro  de poderlo cumplir en un momento y de manera definitiva, eso es lo que yo argumento y la petición que quisiera hacerles y su comprensión es que en la parte de la descripción y el avance o atención de la solicitud pudiéramos ir diciendo más bien, que en efecto se encuentra en proceso que no está definido, pero que  vamos informando de las etapas en que participan y de las acciones que vamos haciendo para que se cumpla con la segunda parte de la intención que teníamos cuando levantamos este compromiso que es que  mientras no se defina la participación  si mantengamos informadas a nuestras Comisiones de Vigilancia.

Entonces, primero ir poniendo, pedirles que nos permitan ir colocando esos fraseos que se vayan presentando en el desarrollo del propio proyecto, ya llegará el momento de la definición de la participación y también haremos lo propio.

Y mientras ofrecerles que hoy mismo les remitiremos el acuerdo a las Comisiones Locales y Distritales que se adoptó ayer para que ya conozcan los criterios, el acuerdo me refiero ya formal y la atenta solicitud a los Presidentes de las Comisiones Locales y Distritales que de manera lo más inmediata posible, en el peor de los casos en la sesión que se avecine, les informen con mucho detalle y les expliquen los alcances del acuerdo de ayer y en general que vayamos informándoles con esa agilidad.

Hago ese planteamiento para que no se quede ahí de que no lo cumplimos de entrada, no por falta de intención sino porque todavía no tenemos los elementos para hacerlo.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Nosotros seguiremos insistiendo de que independientemente de las decisiones que se vayan tomando, es indudable que lo que los partidos políticos hemos estado solicitando, bueno lo que en particular el Partido del Trabajo ha estado solicitando, porque no lo comparten los demás compañeros, es que si debemos involucrar a las Comisiones de Vigilancia en estos trabajos.

Y lo que queremos hacer es que finalmente la Dirección Ejecutiva a través de estos Grupos de Trabajo pueda adquirir el compromiso, de la exposición que nos hizo el Coordinador de esta mesa, les diré que a nosotros, sabemos que toda esa ruta va a correr y que habrá un momento en el que se haga del conocimiento de los compañeros que se está trabajando en la distritación, pero para nosotros eso no es suficiente, lo que queremos es que ellos realmente estén informados y participen de la mejor manera en el ámbito de la competencia que a cada uno les corresponde.

Entonces, nosotros seguiremos insistiendo y sí solicitaríamos porque ya pasó, nosotros planteamos esta solicitud desde noviembre, diciembre, ya vamos cuanto de enero y ustedes siguen con el discurso de que no sabemos qué va a pasar enseguida, creo que  todos sabemos lo que va a pasar enseguida, que va a seguir trabajándose en el proyecto de distritación y que hay tiempos fatales para el cumplimiento de ciertas etapas, lo que no queremos es que lleguemos a estas etapas sin que los compañeros tengan estas respuestas.

Lo que quiero es que me den una respuesta por escrito, todo esto que nos dijiste es una justificación más que un compromiso de algo, nos lo den por escrito para también hacer del conocimiento de nuestros compañeros del partido que la Dirección Ejecutiva no quiere que ellos participen en integrar, eso sería.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún comentario sobre este punto en particular?

Si quiero hacer un par de matices, creo que no dije eso exactamente, pero por tanto nos malentendimos, puede ser, y en efecto no sé la respuesta porque no está definida la participación de las Comisiones Locales y Distritales y aunque  parezca algo menor sí quiero poner un matiz, el hecho de que se diga y lo afirme, “hoy no está definida la participación de las Comisiones Distritales de Vigilancia”, tiene diferencias sustanciales, a decir “la DERFE no quiere que participen las Comisiones Locales y Distritales” tiene matices importantes y por lo menos ...pero tiene  matices importantes, solo lo dejo ahí, tampoco puedo ir más allá porque tampoco soy la DERFE.

Entonces, por lo tanto no sé exactamente que se esté  pensando, lo que estoy diciendo en estricto es que hay varios órganos involucrados, autoridades y también partidos políticos en estos procesos y que también podríamos hacer otra cosa, que eso sí creo que se podría ir trabajando en este grupo, inclusive en el de Marco Geográfico Electoral, que podríamos visualizar una forma en la que vislumbramos que podrían nuestros compañeros de las Comisiones Locales y Distritales participar, entonces recomendarle al revés, del órgano de Vigilancia a la autoridad, hacerle peticiones o recomendaciones por la vía que sea, ya sea por escrito o por medio de propios acuerdos de cómo creemos que nuestros compañeros en Comisiones Locales y Distritales pueden participar.

Por eso digo que lo que se me ocurre es ir informando en este momento, y es el segundo matiz que quiero decir, no quise decir que todo el tiempo vamos a estar diciendo y sólo informando, sino que en su momento habrá el documento que defina el grado de participación de nuestras Comisiones Locales y Distritales y entiendo que inclusive en mi fraseo me estoy aventurando pero casi estoy seguro que va a suceder. O sea, creo que sí van a participar, lo que hoy no podemos definir y sería muy aventurado es el grado de participación de las mismas.

Pero sí quisiera hacer esos matices -reitero- para que no se entienda ni mandarle el mensaje a nuestras Comisiones Locales y Distritales de que hay una resistencia para que se puedan involucrar.

No sé si exista otro comentario.

¿En algún otro punto de este mismo informe?

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Si, entiendo que si me lo vas a mandar por escrito ¿verdad? 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Con esos matices...no necesariamente

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Ya habíamos quedado...

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- No habíamos quedado, yo hice matices.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Bueno, me lo mandas.

También tengo una observación, porque está pendiente el compromiso de entregarles a las Comisiones los documentos del marco normativo impreso, que es la Constitución, el COFIPE, Y los Reglamentos. 

Entonces, sigue pendiente, entiendo que ustedes siguen haciendo las gestiones, pero sí quisiéramos saber en qué va, porque tampoco podemos dejarlo al infinito, entiendo también como ya nos lo había explicado antes, que no es una cosa que les competa a ustedes, pero creo que sí es algo que debe ser atendido, quisiéramos seguir reiterando que sigue pendiente este compromiso.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, lo que menos puedo hacer es también seguir reiterando a quienes sí son competentes que es muy importante que se les proporcionen esos insumos, lo que estoy diciendo, les voy a mandar otro comunicado.
¿Algún comentario sobre este punto? si no es así, le pediría a la Secretaría que desahogue el siguiente en el Orden del día.

SEGUIMIENTO A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe correspondiente.

Si no hay comentarios...sí.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Tengo una pregunta, aquí nos informan en el estatus, que ya están firmados por las autoridades locales 11 de los 14, pero sólo nos han hecho llegar 5, no sé si los demás estén pendientes o en qué tiempo nos los harían nos han hecho llegar de esos: Aguascalientes, Veracruz, Puebla, Baja California, nos han hecho llegar 5, pero yo me imagino que ya son 11 los que ya tienen ustedes ¿nos podrían apoyar a los demás?, ¿en qué tiempo?

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- No sé si la Secretaria Técnica tenga información sobre eso.

Lic. María Osorio Rangel, representante de la STN.- El día de ayer enviamos un oficio con el estatus de los anexos técnicos, completamente firmados, que son los que enviamos a las representaciones son cuatro que es Baja California, Hidalgo, Puebla y Veracruz, los otros convenios están en firma del Instituto Federal Electoral, las autoridades del Instituto: el Secretario Ejecutivo y el Consejero Presidente

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.-También Aguascalientes ya nos lo habían mandado ¿no?

Lic. María Osorio Rangel, representante de la STN.- Que yo sepa no porque en nuestro estatus todavía está en firma de las autoridades del  Instituto.

t MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Es un asunto de la parte  administrativa de cómo se recaban las firmas.

Lic. María Osorio Rangel, representante de la STN.- Sí, conforme ya los vayan firmando, los...

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Si, es probable está en la oficina del Presidente del Consejo -para decirlo de manera directa- y en cuanto se recaben, lo remitan se lo hacemos llegar.

¿Algún otro comentario? si no es así, le pediría a la Secretaría ahora sí, desahogar el siguiente punto.

SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Está a su consideración el informe correspondiente, no sé si tengan algún comentario sobre su contenido.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Sí, solamente comentar que  en la sesión anterior nosotros planteamos el asunto del distrito 10 que tenía que ver con una petición que hizo la representación del PRI respecto a la aplicación del procedimiento que estaba llevando a cabo de notificarle al ciudadano que estaba su credencial lista y que habían notificado que estaba enfermo y que qué cosa sería.

En esa reunión dijimos; los vocales tienen toda la información y el estatus era que  se lo iban a hacer de conocimiento a la Comisión Local, la cosa es que en la Comisión Local no se dijo absolutamente nada y el compromiso sigue ahí y no le han dado respuesta a la representación, entonces, lo que queremos pedir es cuál es el procedimiento para atender esta solicitud, si la van a atender o no.

Y la otra que me parece a mí más grave: que al final aquí tratamos de hacer una discusión y al final concretamos en el asunto de que existen dos procedimientos de los cuales pueden darle respuesta a los representantes o darle una alternativa incluso al propio ciudadano de qué es lo que puede hacer, entonces ya llevamos casi un mes y medio con ese pendiente de que no lo pueden resolver porque no sé quien tenga que dar la respuesta.

Entonces, creo que es una manera incorrecta de  tratar los asuntos que se colocan en las Comisiones Locales y Distritales, no sé qué pudiéramos hacer a este respecto, la verdad no sé qué respuesta vayan a dar la Comisión Local y esto será hasta el próximo mes porque la reunión de este mes ya pasó.

Pero si quiera decir que  aquí se discuten cosas y al final no se concretiza nada de lo que se comprometen a hacer  absolutamente nada. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Tienes alguna información Pablo?

Lic. Pablo David Trejo Piñón, Representante de la COC.- Quisiera informarles al respecto que rastreando cuál ha sido la situación de este caso, tenemos que efectivamente la Comisión Distrital, en este caso la Vocal del Distrito remitió a la Comisión Local la consulta, pero lo que vemos es que la consulta respecto de lo que manifestó el representante, es un poco diferente de lo que se estaba manifestando en el documento de peticiones.

Este asunto fue remitido y la Comisión Local da respuesta el día 23 de enero y en este sentido atiende la solicitud que le  manifestó la Comisión Distrital, pero hay una diferencia entre la forma de plantear el asunto y en función de cómo lo planteó la Comisión Distrital  pues es como lo respondió  la Comisión Local.

Quisiera, si me permiten, dar lectura a la consulta que hace la Comisión Distrital y de manera resumida también da respuesta a la documento de la Comisión Local, para poder tener-digamos- cuál es el contexto del asunto que se está manejando, en este sentido la Comisión Distrital lo que refiere es la posibilidad de entregar en su domicilio la Credencial para Votar a ciudadanos que al serles entregada la  notificación por la aplicación del artículo 180 del COFIPE: “un informante adecuado manifieste que el ciudadano no ha acudido a concluir su trámite, por incapacidad de movimiento del ciudadano por incapacidad o edad avanzada.

En este sentido los representantes solicitan que la Credencial para Votar sea entregada en el domicilio del ciudadano, sin necesidad de que el interesado o alguno de sus familiares presente una petición por escrito ante el Registro Federal de Electores.”

Esa es la consulta y la Comisión Local de Vigilancia responde: “En relación a la consulta de entregar la Credencial para Votar en el domicilio de los ciudadanos que se encuentran impedidos físicamente para acudir al módulo sin que se presente una petición por escrito del interesado o de alguno de sus familiares, toda vez que dicha solicitud se encuentra fuera de la tesis hipotética que establece el artículo 185 del COFIPE, así como los lineamientos establecidos en el documento intitulado "Procedimiento para la atención de ciudadanos por el artículo 185” no es procedente la atención de ciudadanos que se encuentren en esta situación, sin que se tenga de por medio solicitud por escrito y documentación que acredite su incapacidad

Referente a este último o punto es importante señalar que la atención a ciudadanos  bajo el supuesto que argumentan los representantes partidistas acreditados ante la 10 Comisión Distrital de Vigilancia, representaría una violación al COFIPE y a los lineamientos establecidos.”

Es la repuesta que se brinda, creo que en términos de cómo está elaborada la consulta, nos parece que es correcta la respuesta, pero creo que la pregunta según desprendíamos de la leyenda que está contenida en el documento de solicitudes, pues es que si cuando fueron a notificarle al ciudadano y se dan cuenta de que no pueden o está impedido físicamente para trasladarse a recoger la credencial.

Creo que el sentido va de que si habría manera de que se le puede ir a entregar al domicilio y bueno, la salida es de que sí la hay, siempre y cuando se acoja al artículo 185 en el sentido de que solicite por escrito, haga por escrito su petición, sustente con los documentos que respaldan la cuestión médica y en ese sentido la Vocalía podría atender perfectamente la petición, creo que el asunto es atendible por ahí.

Me parece que la consulta  desde el Distrito hacia la Local, más bien no entiendo por qué está elaborada en esos términos, en este momento yo desconocería si el representante así lo manifestó o fue una cuestión de interpretación, no lo sé, pero esta es la respuesta que se dio por parte de la Local a la Distrital en la idea de poder facilitar al ciudadano, entiendo que sí  hay una orientación, lo que si nos informaron es que sí hay una orientación al ciudadano de que solicite por escrito, sustente y en ese sentido se le pueda brindar la atención, desconozco si el ciudadano ya haya hecho una solicitud.

Pero esto es lo que estaría documentalmente atendido y lo que en la práctica ha sucedido, esos son los comentarios que podría informar.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún comentario?

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PARTIDO DEL TRABAJO.- Precisamente por eso nosotros estamos trayendo este caso, como ya trajimos otro de Jalisco en donde cuando se consignan los compromisos o las solicitudes que están haciendo los representantes, no se entiende el sentido o cuál es el sentido de su pregunta o de sus preguntas o de sus solicitudes.

Entonces, de este caso en particular, lo que nosotros estamos poniendo en la mesa, son procesos ordinarios que se realizan desde la comisión o bueno, el Vocal del Distrito lo debe hacer cotidianamente y debe conocerlos al revés y al derecho y no es necesario que le pase la pregunta o la bolita a la Comisión o a la Vocalía Local que finalmente en términos de lo que está  diciendo Pablo, finalmente analizó un caso ya con elementos de otro tipo, o sea, ya ni siquiera era el punto que había planteado la representación de PRI en el distrito 10, sino ya fue en un contexto distinto porque ahí los otros representantes  aportamos otros elementos de otros casos que no necesariamente era ese.

Otra cosa que queremos hacer notar es que ya nos dijo Pablo el estatus no está  actualizando el informe que ustedes nos están proporcionando

Si queremos nosotros que en eso,  por lo menos lo que ya vayan avanzando sí se vayan quitando porque si no, no vamos a avanzar.

Lo otro que tenemos es sobre una petición de Veracruz, ahí están  solicitando un estadístico de cambios de domicilio, esto fue desde diciembre y por ser estadístico no necesitan más trámite que mandarlo a hacer o sea, ni siquiera le tienen que pedir la opinión a la representación.

No ha pasado lo que  ha pasado en otras peticiones en donde ya informan que ya está en el servidor y que lo puede jalar para entregársela al representante. Entonces, si quisiéramos que nos concretizaran cuál es la situación de esa petición en particular, sobre todo nos llama la atención porque es estadístico o sea, ni siquiera es información nominativa que tenga que tener  un tipo de validación. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿Algún comentario?  

Voy a iniciar con lo básico... inicio con lo más importante que es entregar la información, me están en estos momentos informando que ya proporcionó la Coordinación de Procesos Tecnológicos la información ya tenemos el proyecto de oficio para que hoy mismo le demos respuesta y en términos de fondo se resuelva el asunto.

Lo que quiero decir y más que una explicación que ya la dio Pablo con mucha puntualidad de cómo se está procesando el asunto, quiero hacer reflexiones y complicar un poco más las cosas en términos de todo el camino que tenemos que componer para que estas cosas se den de manera muy ágil y que se tenga la información.

Y me refiero sobre el primer asunto que planteo la representación del PT el segundo no, simplemente decirle "son estadísticos, procésalo" como ya habíamos dicho y reafirmarle inclusive indicaciones que ya habíamos dado como que la parte de la cartografía los estadísticos y una serie de información que se tiene que dar muy rápido y sobre todo si se tiene en el mismo ámbito donde se solicita.

Pero lo otro es una serie de reflexiones, las simples es decirle a nuestros compañeros Vocales o Jefes de Oficina o inclusive, en algún caso, si así se planteó o se consenso que así se redactara la solicitud pues es tan simple como pedirles que sean mucho más explícitos y que nos indiquen otros elementos, inclusive que pudieran acompañar el extracto, no la versión porque esa se sube después, el extracto de la versión estenográfica donde se plantea para que tuviéramos algún otro elemento; eso es algo mucho más simple.

Pero lo otro sí tiene que ver mucho más con asuntos de  orientación, que creo que pudiéramos darles, no estoy tan seguro si el Vocal o el Presidente de la Comisión y la gente de la vocalía distrital de la lectura que se hizo, en realidad estén haciendo una petición, eso pareciera al principio, por eso decía que es una serie de reflexiones porque en principio parece una como consulta de algo que ellos deberían saber y eso aunque da señales de alarma también el diagnóstico es muy simple, deberían de conocer bien sus procedimientos para defenderlos y dar respuestas puntuales y decir cuando procede y cuando no procede como lo hizo después la Comisión Local; que si bien, lo atiende pues la verdad es que lo tenían que haber atendido desde el ámbito distrital y se acabó.

Cuando digo que no estoy muy seguro es simple y sencillamente una duda que me surge y es si o que más bien está planteándonos la Comisión Distrital de Vigilancia es más bien una sugerencia de que pudiera tomarse en cuenta ese tipo de situaciones y, en su caso, modificar los procedimientos y por lo menos como duda me queda cuál era la verdadera intención de la Comisión. 

Y si esa es –estoy haciendo una serie de elucubraciones aquí- pero si esa es la verdadera intención, entonces la vía es otra; no pedir información o hacerlo en términos de consulta sino plantear una recomendación una sugerencia y entonces aunque también es la vía un acuerdo tiene sus variantes en términos reglamentarios y por tanto la ruta que debe de correr para esto.

Entonces, para el caso concreto, voy a hablar con Jorge en un rato, Vocal del DF que se contacte con su presidente de la Comisión Distrital y que de entrada averigüe cual es la intención y reconduzcan la vía si es necesario y si no que cierren en caso y que informen y si no que los orienten para que se haga de la manera correcta y nosotros desde el área y después con el acompañamiento suyo en este Grupo, comenzar a pensar cómo vamos a hacer esa famosísima capacitación para comenzar a orientar y dar claridad sobre este tipo de cosas porque si no siempre estarán surgiendo y lo más delicado.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PARTIDO DEL TRABAJO.-...Una respuesta que no esperas, que no atiendes...

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Exacto. Entonces la cuestión es que no. como en las teorías de la comunicación, simplemente es que no está fluyendo lo que verdaderamente se está intentando, no hay una buena comunicación.

Entonces, esa es una de las reflexiones que yo quería sacar de esta parte y la otra que también es más procedimental pero no la quiero dejar así fuera de lo que estoy argumentando, es que cuando se atienden las solicitudes de manera desconcentrada, o sea, más allá de que haya sido en órgano adecuado pero se atiende en el ámbito distrital o local, pues no traemos –y eso estamos reflexionando- un mecanismo de cierre, al parecer como quiera ya se le contestó y nosotros no nos enteramos.

Entonces, esa es más procedimental, es más nuestra para decirlo así pero también tenemos que tomar alguna medida para que estemos informados y por lo tanto estar actualizando los estatus y que no se quedaran ahí volando.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PARTIDO DEL TRABAJO.- Cerrábamos la pinza con el procedimiento que habíamos  hecho apenas, de atención a solicitudes.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, pero, debe ser más interno, como que no se está atendiendo algo, como que no se está...espero que no sea una cuestión de actitud, sino que no se está atendiendo algo no está claro. Lo quería dejar en la mesa como una preocupación de que son cosas que se tienen que hacer y por lo tanto tener que cerrar en alguna cosa que nos permita  atenderlo mejor.

Podría decir rápidamente que ahora me están pidiendo que me acuerde de hablar con los Vocales correspondientes para que más allá de la indicación hable con Sergio Vera y hable con Jorge Ortega, para ver que está pasando ahí. En términos formales seguir otro tipo de rutas en su momento, solo quería hacer esas reflexiones.

Lic. Vida Lea Corona Hernández, Representante del PNA.- Queremos hacer una declaración sobre el avance de la solicitud que hizo Nueva Alianza en Aguascalientes el de solicitar una plática y la atención dice que el compromiso se canceló por motivos de INAUDIBLE entonces a la vez sí se les ha cumplido, pero no se les dio la plática, o sea ni siquiera se dio una explicación de  si se va a retomar o no se ve nada de explicación.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Elizabeth tiene una información sobre lo que pasó.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Consultamos precisamente sobre la atención a la solicitud y se nos informó que hubo un cambio en el representante ante la Comisión Local de Vigilancia y que se canceló la cita que se había programado y que ya no requería la plática solicitada, ese es el estatus, quizá valdría la pena ajustar un poco la redacción para que quede muy claro en qué consistió.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, hago dos connotaciones, voy reflexionando en cosas que podemos corregir y ajustar en este  asunto.

Me da la sensación de que más allá de que haya sido iniciativa del partido Nueva Alianza, me llama mucho la atención los términos -no los conozco- si se planteó como un acuerdo esta solicitud, un acuerdo de solicitud de lo que esta derivado de la sesión y por lo tanto más allá de que haya sido una representación política, entiendo que si se transmitió hubo cierto consenso en que se hiciera y por lo tanto, no sé cómo decirlo, pero  más allá de que se haya cancelado por quien originalmente hizo la petición, creo que más bien se había convertido en una especie de compromiso colectivo, de nuevo  estoy suponiendo. 

Déjenme averiguar porque de entrada a lo mejor esa platica sigue siendo de interés y por cierto puede seguir siendo de interés de la propia representación, aquí es la segunda parte de lo que quería decir, Lea, si tú quieres averiguar y crees que es de interés retomamos este asunto y hablo con el Vocal también para ver si se puede dar la plática porque de entrada la plática es importante.

Lic. Vida Lea Corona Hernández, Representante del PNA.- Es importante y para que se considere a los partidos.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Para que se considere a los partidos  para que vean y hoy ando muy en día de suponer cosas, quiero ver si también se las pidieron a ellos directamente, pues que se las den sin mayor problema o si tienen alguna característica particular esa plática como pedir que vaya alguien de la Coordinación en Campo y entonces si hay que ver otras cosas como las cuestiones administrativas de los viáticos, de la programación, de las agendas, de todo ese tipo de cosas, eso ahora no lo tengo, pero lo averiguamos y la cuestión es retomar que se los dé, en principio no vería ningún problema.

Lo veo, pero déjame decirlo en términos de suposición de nuevo, es de otras características , voy a hacer referencias como si fuera la misma representación, si Lea aquí nos dice "oye y por qué no nos das una plática de cómo está previéndose el funcionamiento del nuevo portal" déjenme  decirlo de esta forma, aunque nadie se pronuncie y yo digo que sí, aunque después Lea me dice en privado que ya no la quiere, yo entiendo que tengo el compromiso que esa plática se de en el foro. Eso es lo que quiero decir, evidentemente estoy suponiendo de cómo se procesó allá, pero si se dio en esas características creo que hay el compromiso de darla, es un poco ese asunto.

Perdón, mi ejemplo.

¿Algún otro comentario? 

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PARTIDO DEL TRABAJO.- De ese mismo informe, hay una petición del estado de San Luis Potosí, donde están planteando que ellos quieren venir al CECyRD de Pachuca a ver los procesos de la Comisión y le dieron el aval al Presidente de la Comisión de hacer la  petición formal por escrito, eso es lo que informa la solicitud, entonces, ahí es un poco retomando lo que decías si quisiéramos que nos digan cual va a ser el procesamiento, que tan poco se fuera tan al infinito la respuesta sino quisiera saber si es que se va a atender en los términos que ustedes sugieran pero que sí se les dé una respuesta pronta.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Si, voy a hacer una moción de procedimiento, no sé si se terminó el punto anterior, entonces para iniciarlo formalmente y ya sin que me diga nada Olivia

INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- La ruta formal es remitirle un oficio al Director Ejecutivo para hacer el planteamiento en virtud de que él tiene que dar autorización, para ver si se puede atender y en qué términos solicitud, hoy podría inclusive dar una respuesta, aunque no sé qué traigo hoy pues está planteada como otras peticiones.

El año pasado recibimos alguna, cuando platique con el área de Procesos Tecnológicos, en particular con Manuel de Brasdefer para ver si era posible esa visita, ellos desde el área técnica me dijeron "cuando ustedes quieran, que vengan" están las instalaciones, nada más programamos, armamos agenda, presentamos un programa, ya traemos alguna experiencia que hicimos hace algunos años" tal cual se lo informamos a los Vocales, nos dijeron "ah sí, pero los viáticos y los boletos de avión y los gastos y..." entonces, nos dimos cuenta que más bien se trataba  de una solicitud que si bien era basada en una lógica operativa de supervisión de conocimientos y asesoría pues también tiene una lógica administrativa que era la de la suficiencia presupuestal y ese tipo de cosas para atenderse.

No traemos en este año presupuesto para atender ese tipo de actividades de las comisiones locales y distritales entonces, lo que quiero decir es que tengo que preguntarle al doctor para  que después de eso valore con el área administrativa si se puede hacer algún esfuerzo para destinar ese recurso a dar ese tipo de apoyo y también preguntarle porque también en algún otro momento nos dieron una respuesta diversa en otras pláticas que tengo con los vocales de manera informal. El año pasado les dimos esta ruta y el Vocal no recuerdo si de Baja california nos dijo "a lo mejor podemos conseguir recursos en la propia Junta" 

Entonces, creo que todavía hay cosas que averiguar, pero digamos que esa es la ruta formal, el doctor y ver ese tipo de cosas, pero creo que todavía tengo que aclararles si solo se refieren al permiso de la visita, que como ustedes saben no tendrá ningún problema, eso es lo que quiero decir y más bien lo que pudiera tener  alguna complicación es la parte administrativa y la procesamos y la averiguamos a ver si se puede.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PARTIDO DEL TRABAJO.- Si lo que pasa es que esa duda nos surgió y revisando el procedimiento que platicábamos en el  punto anterior de atención a solicitudes, en ese  procedimiento no se especifica la parte administrativa, todo es como es así como que yo lo recibo y se lo mando a otro para que lo atienda; entonces, lo que no quisiéramos nosotros, es que los compañeros  esperaran demasiado tiempo a una respuesta que al final  ya dices tú, operativamente para lo que ellos lo quieren es capacitación si es  viable y que el único inconveniente es la parte administrativa o financiera.

En esa parte si quisiéramos ver cuál va a ser el trámite y que no solamente...porque ellos lo están planteando ahorita, pero estoy segura que va a haber otras comisiones que igual podrán plantear otras cosas.

A mí lo que me llama mucho la atención es que ellos si están planteando en un esquema de capacitación o sea, no está planteado para checar otras cosas, por ejemplo revisar duplicados como otras comisiones que si lo han planteado  muy específicamente, estos compañeros no, nosotros estamos interesados en conocer todos los procesos para capacitarnos.

Esta es la parte interesante que queremos rescatar de este punto.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Puedo darles una respuesta a ellos casi de manera inmediata haciendo ese matiz, o sea un poco lo que acabo de plantear: en relación a su solicitud, les informo que respecto a la visita no existe ningún inconveniente tal, tal. 

Habría que establecer lo de las fechas y las agendas y los  temas, el temario específico de lo que quieran tratar; no obstante lo anterior, no existe en este momento un presupuesto destinado y habría que buscar y hacer una gestión a ver si es posible atenderlos o infórmenos si ustedes pueden conseguir recursos para hacer el viaje, no sé si es mejor fraseo pero para decirles esa parte, no cerrarles la puerta tampoco, sino abrirla, a lo mejor está resuelto eso y yo estoy haciendo interpretaciones inadecuadas.

También a lo mejor decirles otra cosa, decirles que a lo mejor les tenemos la opción de que se les explique cómo funciona el CECyRD, mandarles un documento en específico...si no se concreta la visita…exacto

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Si como buscar alternativas que cubran esa parte que ellos quieren.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y por lo menos de nuevo e ir generando respuestas aunque sean parciales para no tener la sensación de que no estamos atendiendo.

Eso lo ofrezco de una vez para que no quede ahí en el aire.

¿Algún otro comentario? si no es así, le pediría a la Secretaria continuar con el siguiente punto en el Orden del día.

PROPUESTA DE CALENDARIO ANUAL DE REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Esta a su consideración la propuesta de calendario para en su momento presentarlos a la Comisión Nacional, no voy a hacer  una referencia muy larga de lo que pasó, ya todos conocemos lo que sucedió, finalmente CNV en la anterior reunión incluye el tema para que cada uno de los Grupos haga su propuesta de fechas, entiendo que la nuestra será los miércoles en general a las 11 de la mañana la primera y tercera semana completas del mes.

En resumen, esa es nuestra propuesta, enero fue un mes atípico e inclusive hoy estamos sesionando en viernes, pero es por las razones del retorno de vacaciones que nos fue apretando tiempos y después otros procesos que se están desarrollando, pero la intención de esta mesa es que sea los miércoles, primera y tercera semana del mes. 

No sé si tengan algún comentario sobre el calendario.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Bueno estando de acuerdo de acuerdo con la propuesta de calendario, sí nada más quiero hacer una reflexión o referencia al día de ayer que sesionó GTMAC, creo que no tenían muy claro si fue algo que vimos en la Comisión de Vigilancia y creo que no tenían muy claro que la propuesta de calendario tenía que ser presentada por cada coordinador de cada Grupo.

Entonces yo solicitaría al Coordinador pero en la también de la función de Secretario de Comisión Nacional de Vigilancia que pues cuando menos le refrescara la memoria al Coordinador y no nos mande por si nosotros estamos tratando de luchar porque cada Grupo tenga su propio Plan de Trabajo y su propia responsabilidad, ahora sí, si mal no recuerdo fue una intervención que hizo aquí la compañera del PRI que le dijo que cada Grupo tenía que decir sobre su propio calendario.

Entonces en el bueno sentido, aunque aquí eso de refrescar.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Nada más la memoria

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Era la memoria, entonces sí porque si es un punto que se tiene que ver pues para presentarlo a la Comisión Nacional de Vigilancia, creo que ya la propuesta la debió haber hecho porque ya pasó el Grupo y no sé qué va a pasar con esa propuesta de calendario, que tampoco sé si los demás grupos han visto el punto, como sí fue una cuestión que nosotros abordamos aquí en la sesión anterior para que, no... perdón

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Perdóname, a lo mejor es un asunto de procedimiento, yo no, confieso no haberle dado seguimiento a esa reunión, sí hubo propuesta de calendario finalmente.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- No

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- No

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Esos es lo que yo quería saber.

Cristina: que no, que en la siguiente reunión se va a incluir, pero que ya está la agenda.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Les digo en realidad la confusión o la omisión u omisión del Grupo es pensar que nosotros íbamos a determinar el calendario de todos los Grupos.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Si esa fue toda la discusión.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Entonces la verdad es que sí me preocupa, porque bueno, aunque hago referencia a que ya sé que no es un acuerdo que obliga normativamente como ya lo había dicho, finalmente es un punto que debieron haber abordado en la reunión. 

No sé si es que en los demás Grupos se incluyó el planteamiento del calendario de los Grupos, igual aquí tenemos un Grupo que ni idea tenía que debía incorporarlos. Entonces ahí no sé qué pretendemos se deba seguir en este caso.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.-Porque no se analizó, pero tampoco se hizo propiamente modificación a la propuesta de agenda, se quedó así y la respuesta que nos dieron fue que se iba a preguntar para ver qué información era la correcta e incluirlo en la siguiente vez, esa fue la respuesta que nos dio.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.- Es que es de procedimiento,

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, sí.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.- Independientemente de que es el Grupo que trae su propia agenda y podría decidir lo que quisiera, pero finalmente tenemos la opción de que la propia CNV le ponga el calendario, si no  quiere el Coordinador, la propia CNV debe asignar, si es que quiere.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, creo que la intención es la reflexión de Acción Nacional cuando iniciaba, hay soluciones formales, es tan simple como que en estricto la propuesta de calendario de los Grupos, inclusive no debería haber pasado por ningún Grupo, si se consideraba, pero entiendo que la CNV y después de una larga discusión que tuvimos durante reuniones, de que si nosotros íbamos a imponer, y otros no.

Creo que la intención era, pues tomen en cuenta su opinión de los grupos, informalmente lo que la CNV hace cuando impide, por cierto la iniciativa de Acción Nacional, que se incorpore en las agendas temáticas de todos, es tomarles el parecer a los Grupos, entonces más allá de la formalidad con la que se puede corregir esto, creo que la intencionalidad de uno de los grupos no se cumple, de tomarnos en cuenta, entonces y...

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.- Pero eso no nos sorprende.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Pero bueno, todavía, a mí no me deja desacomodar un poco porque, sí hay soluciones, podrían rápidamente convocar a una sesión extraordinaria para hacer eso, pero eso lo tendría que ver el Coordinador, no yo, podríamos esperarnos hasta la siguiente reunión de febrero para que la CNV ya tenga todos sus documentos, pero eso me parece incorrecto en términos de que por qué si los demás están cumpliendo, y la intención es que en enero pudiéramos tener ese calendario, entonces...

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Nada más como pregunta.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, adelante.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Él se comprometió a investigarlo con usted, la reunión fue hace dos o tres días.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.-  Si no sabía lo que preguntaba

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Si era de esa manera la reunión extraordinaria o lo dejó así, o no sé cuándo piensa preguntar... porque por lo que veo no tenía conocimiento este Coordinador y la forma en que se expresó el Coordinador del GTMAC fue muy segura al mencionar que es una indicación que ellos tenían esperar a que este Grupo lo trabajara y se los hiciera llegar, pero habló con seguridad y que estaba seguro y cuando se le dijo que no era así se desconcertó a los dos y van a investigar y vamos, ya van dos o tres días y por lo que percibo no se ha preguntado, no se ha consultado.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- No sé qué decirte, creo que ustedes, saben más.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.-  Quisiera comentar.

Es que no es el único Grupo que se ha hecho así, también el de Marco Geográfico que, dicho sea de paso, todavía sesiona plenariamente, pero nosotros los partidos, digamos a que el punto se agendara.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Así es.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.- Porque es un punto que a nosotros nos interesa, que sí haya claridad cuando se va a sesionar, entendiendo la parte que planteó el Partido Acción Nacional en la CNV, pero si no llegase a ser así lo que nosotros visualizamos como Partido del Trabajo es que finalmente podemos como Comisión Nacional de Vigilancia, hacer la propuesta, porque estamos intentando conciliar las distintas agendas de los coordinadores y de los integrantes de los Grupos, pero si no quieren los coordinadores, decirnos sus agendas,  entonces estarán sujetos a la agenda de lo que son los temas de los grupos, porque de otra manera no vamos a poder terminar

Sugiero, pero sí esta es la posición, o sea lo que quería decir es que en el grupo del Marco Geográfico el Ing. Rojano, también nos comentó que lo que ellos tenían de instrucción, no sé si ellos se coordinen aparte y ellos aparte no sé, pero lo que ellos tenían la instrucción, lo que ellos tenían instrucciones es que lo iban a trabajar en el Grupo de Comisiones y después, ya en el grupo nos iban a informar qué había decidido este Grupo.

Entonces nosotros obligamos a la discusión inversa, pero también quiero decir que no se ha llegado, porque no ha llegado el momento de la sesión ordinaria, pero nosotros vemos la otra vía, la otra alternativa para ya este asunto dejarlo concluido, pero estamos de acuerdo con la propuesta de este Grupo.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- A ver gracias, es que también traigo por ahí otro pendiente que lo iba tratar en asuntos de interés, pero dado que es un planteamiento que se supone se le iba a presentar a la Comisión Nacional de Vigilancia, es con respecto a los Planeas Anuales de Trabajo.

El compromiso del coordinador en la reunión anterior, fue la de incorporar también este punto en el orden del día para que pudiéramos verlo discutirlo y de igual forma presentarlo en la sesión ordinaria de la CNV, el punto no está incluido, supongo yo que no es el único Grupo, que en ningún Grupo se ha hecho el planteamiento.

Entonces como prácticamente los asuntos son de procedimiento, de método de trabajo, de periodicidad de trabajo, bueno, valdrá decir que, a reserva de lo que ahorita nos comente el Coordinador, qué pasa con el tema del plan de trabajo, porque si no finalmente tenemos que estarlo trabajando conforme a agendas temáticas mensuales y no tenemos un plan de trabajo de todos los grupos  que la propia Comisión Nacional de Vigilancia tendría que aprobar.

Entonces lo uno de una vez en este punto porque finalmente es como, es un punto que no tenemos aquí y sé y, ha sido una solicitud constante de Acción Nacional, el hecho de que finalmente formalicemos algo que si ya de todos modos hemos venido trabajando, pues de una u otra manera sigamos el procedimiento de la aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia y no sigamos trabajando sobre el punto.

No sé si aquí podríamos hacer una, ahora sí que, unión de los dos puntos, porque finalmente el plan de trabajo no lo va a aprobar CNV en enero, o no sé si hay una propuesta, no lo hemos ni siquiera trabajado en los grupos, entonces lo que consideraría es, uno, el planteamiento que hace Olivia, que finalmente pueda hacer de alguna manera a la inversa, no hubo una propuesta, ni siquiera un planteamiento del Coordinador respectivo, entonces la otra es, sabes qué CNV tiene  este planteamiento y creo que sí es, finalmente, como lo hemos venido  haciendo no habría ningún problema, nada más que si quedaría pendiente lo del Plan de Trabajo, lo de los Planes Anuales de Trabajo.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Sí, claro que sí.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- Perdón por meterme en este punto, pero como realmente son dos, se me hacen dos derivaciones de un planteamiento que debía hacer CNV, que se debería tratar en CNV, entonces lo dejo en la mesa.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí, voy a responder rápido y aunque en efecto son semejantes los puntos y es aceptable que los tratemos de esta manera, voy haciendo algunos asuntos de matiz en mi intervención, en el caso de los, de la falta de incorporación de ese punto y de una propuesta concreta en GTMAC, el Coordinador a lo mejor los dijo con mucha seguridad, porque como dirían en mi pueblo, pues que eso era antes, hubo toda una discusión en muchos lugares y también interna para confesarles donde dijimos que en este Grupo se iba a tratar de manera integral la propuesta para todos los Grupos pero después de eso pasamos muchas cosas, discusiones en este Grupo, discusiones en CNV y formalmente, y eso es lo más importante, hubo una determinación de CNV para que se recanalizara ese asunto a cada uno de los Grupos.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- Perdón, pero eso es lo que más extraña, que finalmente dos sesiones de CNV, o sea cómo es posible.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del PRI.- Que no tenga conocimiento.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- Lo delegue, a otro Grupo cuando todas las demás representaciones estamos con el asunto de que cada Grupo decida su planteamiento.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí y la otra es una mera formalidad, pero quiero que lo sepan, como una de las funciones de la Dirección de la Secretaría y del Secretario de la Comisión Nacional, obligaciones, es la difusión de los acuerdos de CNV, y se hace, y para darle mayor fuerza se hace en términos de una circular administrativa, es decir, se toman los acuerdos y firma una el presidente, una circular, donde instruye a todos que en el ámbito de competencia den cumplimiento,  es una asunto formal pero es para que se enteren y para que vean lo que sucedió, entonces cada quien lo tomó por lo que les toca, y como diría el filósofo de Güemes, pues si no les toca, pues no, pero va en esa ruta para que pudiéramos hacer.

Y lo cierro así, entiendo que la propuesta, para ya no darle muchas vueltas a este asunto, es que con, no lo hicieron ellos, más bien le ponemos la propuesta como la traían en las fechas, que sean los martes de la primera y tercera semana completas, para incorporar un calendario y presentárselo a CNV, creo que no es conveniente detener ese proyecto por esta circunstancia.

En el caso de los programas anuales, en buena parte me hago cargo de lo que sucedió y no lo, sirva, aquí si va una especie de disculpa, inclusive de carácter formal, no se incorpora, de entrada, digamos porque es un compromiso que no se está, evidentemente cumpliendo, pero no hay un acuerdo digamos que, nos obligara a hacerlo y no estoy diciendo que no lo vamos a hacer, sino que en términos estrictos terminamos priorizando por lo menos en este mes otras cosas, y lo digo con todas la palabras inmersos en una dinámica compleja con la que iniciamos el año y temas de mucha relevancia, pues simple y sencillamente no nos dio tiempo aunque se está trabajando el modelo y ese tipo de cosas de hacer revisión interna siquiera para presentar una propuesta, 

Entonces lo único que estoy diciendo y pendiéndoles es que en las durante el mes de febrero les prometo que lo tendremos que ajustar y pido una disculpa por el retraso, que es un asunto más de cargas de trabajo y de otras cosas donde, una de las intenciones que teníamos era de, ustedes saben  cómo surge esta idea que se plantea en CNV y es decir pues le falta mucha carne en términos metodológicos a ese documento que presentamos y que se aprobó de manera  inicial para dar cumplimiento al Reglamento.

Y lo que menos  queremos es volver a poner un documento que no tenga esas características, pues, que no nos sirve de nada, para  decirlo en concreto, podríamos a ver presentado un documento pero que iba a no servir para mucho, preferimos por lo menos ofrecer una disculpa por el plazo que presentarles otra cosa que no nos sirviera de mucho y pedirles que lo hagamos en el próximo mes, lo hagamos de mejor manera, y por eso son de matices aunque en términos procedimentales, como dice la presentación del PAN, evidentemente son muy semejantes en términos de que desentendimos algo, aunque no con la misma formalidad y tampoco con la presión de los plazos como sí teníamos en el otro, pues si un calendario es un calendario y si nos vamos a ir a otros meses pues va disminuyendo su impacto.

Entonces esas son las razones y no extiendo más en ese asunto. Algún otro comentario, ok. Bueno si no lo hay le pediría a Elizabeth si desahoga el siguiente punto del Orden del día.

PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE FEBRERO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-  Está a su consideración la propuesta de agenda que teníamos en la CNV.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- Sí, perdón, ya nada más si se puede incorporar, la propuesta del Plan de Trabajo.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Listo, lo iba a hacer, ya lo tengo, estoy de acuerdo.

¿Algún otro comentario? bueno lo incorporamos entonces eso, y si no tienen ninguna reserva  sobre el ajuste y lo que presentamos, la daríamos como autorizada, y haríamos lo correspondiente para su presentación en la Comisión Nacional de Vigilancia para su eventual aprobación. Le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del Orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el punto, no sé si tengan alguno ustedes, si no es que yo sé que es poco procedimental pero ando hoy muy “parlanchín” así que sí tengo algo que creo les debe de interesar a ustedes y decirles que de alguna manera, yo sé que en el pasado tiene sus asegunes de tiempos y les informaremos en las siguientes reuniones de algunas cosas más concretas.

Quiero nada más comentarles que el asunto de la nueva versión del portal va muy bien, que ya tenemos, ya saben con la explicación que nos dieron que va por fases y ese tipo de cosas, la primera fase se encuentra en proceso de pruebas, ya hicimos algunas pruebas con él, con la versión.

Estamos pidiéndoles a las Comisiones Locales, nos envíen una serie de usuarios para que en su momento ocupen todos el portal, pero en este momento para hacer lo que llaman en sistemas las pruebas de volumen, mucha gente consulte en momentos, para ver si soportan ese tipos de procesos, porque normalmente, esos sistemas así son, son de muchas crestas, en momentos acceden muchos y en otros casi nadie, entonces tiene que tener esa potencialidad para que funcione y digamos, en esa etapa está no quisimos  ni lo teníamos preparado  presentar un informe formal, pero sí es importante que les diga que ahí va y en esta fase. ya en su momento les haremos.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.- ¿No estamos incluidos en la prueba?

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Sí, en la siguiente.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-  Miren, miren, sé que sí.

C. Olivia Martínez Gómez. Representante del PT.  La verdad no somos de concesiones.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.-: Sí es de consulta, esos serían los criterios.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Ya estoy como en distritación. Sé que sí pero sé que tiene más datos Héctor, sé que sí que en otra etapa, es que en la de volumen la idea es que se conecten de manera remota que sean muchos, de diferentes puntos.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Y captura...

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- a lo mejor en este momento sí, 

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Y podemos hacerlo.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- pero si nos dice Héctor cómo vamos y a lo mejor más allá del comentario de Oli, a lo mejor sí les podemos decir quiénes van a participar y si quieren pues ahí se podríamos ir, por cierto a mí también me interesaría, para ver cómo está. Héctor, por favor.

C. Héctor de la Cruz Cruz, Representante de la DSCV.- Buenas tardes, si ahora, bueno, las pruebas de volumen que se van a realizar involucra únicamente a los usuarios que participan en las etapas de captura de la información que en una buena medida son las más complejas para el sistema.

Por eso todavía a los usuarios de consulta no, digamos no se va a abrir propiamente, el acceso al portal, después, porque en la segunda etapa sí se contempla la salida a internet y sí ya van a requerirse usuarios para fuera, desde fuera, y sí en esa etapa ya se les otorgaría un usuario y una contraseña para que puedan revisar los contenidos, pero en este momento van a ser las interfaces para los jefes de oficina, los vocales en su caso también realizan la captura de la información del orden del día, los acuerdos y toda la información relativa a la sesiones de las Comisiones de Vigilancia.

Eso es lo que en este momento se está integrando para que  los compañeros participen en las entidades, sobre todo ver cómo se comporta el sistema con esta demanda que puedan tener por parte de un determinado número de usuarios, eso es, en eso se  encuentra en ese momento y en este momento también ahorita, la prueba de funcionalidades es ver que sí tenga, sea lo suficientemente navegable y entendible para todos los que van a consultar y participar en la captura de la información, es el estado actual del desarrollo.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-  La prueba es cuándo.

C. Héctor de la Cruz Cruz, Representante de la DSCV.- La prueba de volumen va a empezar a partir del 4 de febrero hasta el 11 de febrero, si mal no recuerdo.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- La idea es un poco también ver si podemos forzar a que suban ya esa información, a manera de prueba, coexistiendo con...

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- No quiero forzar un compromiso porque a lo mejor les complico algunas cosas y a lo mejor no se puede, pero el caso de nosotros le voy a preguntar a Jorge si nos puede invitar cuando se haga algunos de los procesos y bueno yo les comparto esa invitación y nos vamos a la Junta Local porque está muy cerquita. 

C. Magali del socorro Rubio Martínez, Representante del PRD.- Sí, buenas tardes a todos, solamente y, me disculpo de antemano porque no tengo la menor idea de los tiempos de los que están hablando, por eso me disculpo, pero sí me pudieran informar de más o menos en cuánto tiempo está visualizado que este portal empiece a funcionar, no sé si entregaron un cronograma al respecto, si lo entregaron o no.

Entonces yo solamente quisiera saber qué fecha tiene visualizado que esto va a funcionar en su totalidad. 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Bueno, más allá de que te pasemos el documento que sea armado por la Coordinación de Procesos Tecnológicos, nada decirte que hay una etapa muy rápida que ya será a inclusive a principios de febrero cuando ya comience a funcionar, etapa total a lo mejor nos lleva algunos años, pero porque hay una etapa muy larga, no te preocupes, es que hay una etapa muy larga que es la recuperación del histórico de documentos para que estén depositados ahí, pero vamos esa es relativamente no tan delicada porque tenemos el otro.

[Voces]

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Entonces, por eso te digo, que en el matiz eso podría preocupar si nos dices, pero la totalidad del proceso podría decirte a lo mejor dos o tres años, o cuatro, no sé y suena airado.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca. Representante del PAN.- No, no ya sé, [inaudible], de los quince años.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Exacto, pero en febrero estará funcionando entiendo, o marzo, bueno Héctor por favor para que...

C. Héctor de la Cruz Cruz, Representante de la DSCV.- La etapa de producción que le llaman pues bueno, incluso si las pruebas salen bien, estaban hablando de que posiblemente lo toman como una posibilidad, sea en la segunda quincena del mes de febrero, en la segunda quincena del mes de febrero, que es ya digamos cuando está ya disponible la consulta, bueno, esta primer etapa va a estar disponible la consulta a través de intranet.

En la segunda etapa que va incluir si mal no recuerdo hasta el mes de mayo, es cuando existen una posibilidad muy importante de que ya se pueda consultar los contenidos desde internet, pero la primera etapa que es esta, donde la consulta va a estar sólo disponible desde el intranet, si las pruebas salen bien, a partir, de la segunda quincena del mes de febrero

En intranet, sí,

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí la primera tiene que ver con CNV y Comisiones Locales, la segunda  tiene que ver con Grupos de Trabajo y. digamos. Pero nuestra lógica que la operación cotidiana este armada hacia el tercer trimestre de este año, por eso te digo  que después se arme toda una lógica de recuperación de documentos históricos, pues bueno ahí está, solo quería avisarles y después hacerles formalmente entrega de un documento.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Gracias, solo para preguntar de la consulta a internet que me parece me había quedado pendiente, esa no sé si tengamos algún avance...

C. Héctor de la Cruz Cruz, Representante de la DSCV.- De hecho  como estaba considerado para la conclusión de la segunda etapa que es más o menos al final del mes de mayo, esa es la idea de que a finales del mes de mayo se libere esa es la versión para consultar a internet, pero de  acuerdo a lo que va avanzando y lo que he podido conocer del proyecto porque ahorita me está tocando participar en las pruebas de funcionalidad, la idea es de que. Exactamente.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Creo que la preocupación que tuvimos todos en algún momento es primordialmente si se va a poder o no, digo, lo estamos caminando en que sí.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Quedé en el entendido de que ya habíamos superado la incertidumbre, porque si no estaríamos partiendo de lo mismo. 

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-Vamos caminando, no se formula la consulta al área de UNICOM porque hoy no tenemos el sistema funcionando para que analicen si cumple con todos los parámetros para dejarnos ponerlo.

Es decir, si hoy llegáramos con el portal que tenemos y les dijéramos "nos dejan consultarlo por internet" nos dicen que no, porque no está en la plataforma que les da seguridad, bla, bla.

Y el otro aunque va muy bien no está, todavía no existe  entonces, por eso nadie está haciendo la consulta, estamos caminando para que reúna todas las condiciones para que nos digan y según esto, nuestra área técnica de Procesos Tecnológicos nos dice que no va a haber ningún problema porque va a cumplir con todos los requerimientos para que UNICOM en su momento nos diga sí.

Nada más hoy formalmente no existe la respuesta. Para dejarlo, es más ni la consulta por razones de plazos.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del PAN.- Pero porque en realidad no haríamos toda la consulta que nos permite INAUDIBLE la haríamos por internet o sea, prácticamente sé que se tienen que... algunos puntos por lo que has dicho de seguridad e información, pero no toda la consulta tiene que ser necesariamente por internet, o sea, nosotros también tenemos algunos puntos de interés que no necesariamente tienen que ver con la funcionalidad de esto. Por eso no creo que sea tan complicado.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-La idea es que más allá del usuario y contraseña para sede cierto tipo de apartados todo se ponga en internet, es decir, se puede consultar ahí, algunos casos abierto y en otros por restricción de estos usuarios. 

Esa es la intención, por otro lado, nosotros seguimos teniendo cada vez más actualizado -porque estamos recuperando información- de los acuerdos de las Comisiones en la página institucional, o sea, si estamos caminando en la apertura de la disposición de la información, solo que por ejemplo de los Grupos de trabajo, sí tiene que ser con restricciones y la atención es ponerla exactamente ahí.

Metí más ruido de lo que aclaré.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Déjenme checarlo, no sé dónde prefieran.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del PT.- Lo que pasa es que la Local…
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-Les paso la programación completa de cuando se dé al momento de las pruebas y de cualquier manera me permito concertar con Jorge o con los distritos que nos permitan poner cierta logística para que hagamos una visita conjunta, si quieren o si no les paso la programación para que si alguien quiere ir a otro lado, no pasa nada.

Lo único que les pediría si les paso la programación y es como "esta  no es una visita de supervisión, previamente dicha" es que me lo comunicaran, sobre  todo para ser cordiales, porque no falta quien llega y dice que no y no podemos participar y ese tipo de cosas, entonces, para que les permitan acceso.

No les  vaya a meter ruido algo que no lo tiene, solo por eso, pero lo vemos ¿algún otro comentario? bueno, si no es así, le pediría a la secretaria continuar con el siguiente punto en el Orden del día.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Entregar por escrito la respuesta a la solicitud 238 de este Grupo de Trabajo.

Enviar a los presidentes de las Comisiones Locales y Distritales de vigilancia, el acuerdo adoptado por la Comisión Nacional de Vigilancia acerca de los criterios de distritación a fin de que lo hagan de conocimiento de los integrantes de las comisiones respectivas.

Que se haga de conocimiento de la 10 comisión distrital de vigilancia, la respuesta  a su solicitud y se  actualice el estatus  en el formato respectivo

Que se envíe un comunicado a la Comisión Nacional de Vigilancia de San Luis Potosí, explicando el contexto de la respuesta a su solicitud.

Son las solicitudes que tengo registradas.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Alguna observación o comentario?

No sé, lo que pasa es que esos compromisos luego se quedan, como son de, dirían los abogados de "tracto sucesivo" se quedan ahí, como que no hay momento en que se cierren, más por eso que por otra cosa, yo les pediría eso aunque es un compromiso.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Le informo coordinador que se ha agotado el Orden del día.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.-Muchas gracias y buenas tardes.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   14:05 HORAS
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