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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-043-060213, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE ENERO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-042-250113.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reunión ordinaria celebrada el 25 de enero de 2013, con clave GTCVC-O-042-250113.
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el proyecto de minuta.

¿Tienen alguna observación o comentario sobre su contenido?

Si no es así la daríamos por aprobada y le pediría a la Secretaría la circule en su momento para la correspondiente firma.

Desahogue el siguiente punto del Orden del día.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el Informe sobre el seguimiento a las solicitudes del Grupo de Trabajo.

¿Alguien tiene algún comentario?

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- Solamente para reiterar mi solicitud en relación al cronograma del portal de las Comisiones de Vigilancia, ya les habíamos comentado, pero si lo solicité la sesión pasada, no quedó en las solicitudes.

Entonces para que quede ahora sí, ahí apuntado. 

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- No se levantó como solicitud, no se entregó, lo haremos de manera inmediata, ya lo tenemos.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del Partido Revolucionario Institucional.- Seguimos insistiendo con las solicitudes 238 y 239; no sé si nos pudiera dar información, algún avance o cómo se van a tratar estas solicitudes ya que sí es importante, que realmente participen las Comisiones.

Independientemente de que se esté viendo en marco geográfico, sí consideramos que la participación de las Comisiones es de suma importancia, por un lado.

Y por otro respecto a los gráficos que nos hacen llegar, estaría solicitando que nos hicieran un corte hasta el 31 de diciembre para que pudiéramos ver el avance realmente del cumplimiento a las solicitudes, sin que se pierda el que nos hicieron llegar.

Nada más estaría solicitando eso, que se conserve el que está y que nos hicieran favor de hacer un corte hasta el 12 de diciembre para que nosotros pudiéramos ir viendo realmente el avance que se da al cumplimiento de las solicitudes.

Es respecto al gráfico que nos hacen llegar.
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Lo que nos tratas de decir es que se cierre el año, claro, claro así lo presentaremos.

Pudiéramos poner ambas partes, si gustan así.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del Partido Revolucionario Institucional.-… para que se pudiera ver un avance que se tiene.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí, sí, claro que sí.
Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Solamente para dar cuenta que se incorporó a la reunión de este Grupo de Trabajo la representante del partido Acción Nacional, la licenciada Dalia Vidaña Cuenca.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Algún otro comentario sobre este Informe?

Si no es así le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del Orden del día.

Pablo, si tienes algún dato.

c. Pablo Trejo Piñón, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Afortunadamente ya tenemos una primera respuesta de parte de nuestros compañeros de la Dirección de Cartografía atendiendo a la solicitud que les hicimos respecto de la petición que se generó en este Grupo de Trabajo en el sentido de la participación de los órganos de vigilancia y de la capacitación que se tiene prevista.

Al respecto nos remiten un oficio el cual les haremos llegar.

En resumidas cuentas informa respecto de los órganos que han venido trabajando en el tratamiento de este tema de redistritación, como son el Comité Técnico, la propia DERFE, la Junta General, la Comisión del Registro Federal de Electores, el Consejo General; en primer lugar.

Segundo: respecto a la participación de los órganos de vigilancia nos menciona que existe una dirección en donde ellos han puesto disponibles, la información relativa a las minutas donde se ha tratado este tema y nos brindan la dirección en las que está disponible esta información.

Mencionan también en otro punto lo relativo a que en próximo período, durante mayo 2013, generar los Manuales de Uso del sistema de distritación, previo a su utilización la generación del primer escenario previo en el mes de junio de 2013.

En paralelo la red IFE se dispondrá de materiales de capacitación, el formato electrónico que podrán utilizarse por los órganos desconcentrados.

También nos informan respecto de un blog electrónico; nos brindan la dirección a efecto de que las Comisiones de Vigilancia puedan publicar, integrar como método de participación y colaboración las opiniones que consideren necesarias como representantes de los órganos de vigilancia.

Esto nos lo remiten nuestros compañeros del área responsable a través de un oficio, recientemente recibido en nuestra área, les estaríamos haciendo el envío formal de ésta información.

Seguramente a partir de esto, se irán generando más productos, más elementos y lo que vaya haciendo falta, seguramente habrá manera de que nos puedan ir apoyando.

Serían los comentarios que tendría al respecto de estos dos compromisos.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Quisieran hacer algún comentario sobre esta información? 

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- Comentaba usted, si no mal apunté cuatro rutas que están considerando, comentó usted la dirección dónde está disponible la información, y la otra que dijo es un blog electrónico, ¿son dos cosas diferentes?

Según yo tengo entendido esa dirección y el blog es lo mismo, esa sería la primera pregunta.

La segunda pregunta, ¿qué tan fácil será para las Comisiones de Vigilancia acceder a esas direcciones? Nosotros aquí hemos intentado y se complica a veces, al menos en la dirección dónde está publicado todo lo de la distritación, es complicado entrar.

Entonces supongo que no será un elemento que le dé mucha información a ellos, sobre todo si tienen que entrar.

Luego dice que durante mayo se harán los manuales de uso de sistema de distritación, no están considerando darle alguna información antes de mayo a las Comisiones de Vigilancia o sea de aquí a mayo, como que ya estamos casi al final no, de lo que son.

Sé que en este momento ya se le envió los criterios que fueron aprobados por la CNV para la distritación, lo que no sé es si los presidentes de las Comisiones Locales y Distritales ya se les entregaron a nuestros representantes.

Porque una cosa es que llegue de aquí a los Presidentes de las Comisiones y otra muy diferente es que lo traten en la sesión.

Esa sería la segunda pregunta ¿lo van a tratar en la sesión? como punto importante los criterios de la distritación a menos como información no, para las Comisiones Distritales y Locales de Vigilancia.

Y no sé si nos podría ahondar licenciado Pablo sobre qué están pensando en capacitación en la red IFE, y por supuesto si le agradecería mucho, este es un tema que tengo entendido tiene algún tiempo que se está solicitando en este Grupo de Trabajo.

Entonces esta información nos las envíe por escrito, porque si bien es cierto qué es lo que usted nos puede decir, considero que para este momento ya tendríamos que tener algo escrito, eso que nos está diciendo hubiera sido muy bueno tenerlo ya en papel y como una ruta aunque sea preliminar.

Pero estamos a tantos de febrero y todavía no tenemos una ruta preliminar.

Esos serían mis comentarios al respecto.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- olivia martínez.
C. Olivia Martínez Gómez, Representante del Partido del Trabajo.- Nosotros lo que queremos comentar son tres situaciones.

La primera es que precisamente por eso hemos estado insistiendo en este Grupo de Trabajo que es importante conocer ¿cuál es la visión de la Dirección Ejecutiva respecto de la participación de las Comisiones de Vigilancia?

Nosotros entendemos como participación no solamente que los llenen de información, ni que nos digan que los van a capacitar, ni que nada, sino cómo está visualizando la Dirección Ejecutiva qué van a participar las Comisiones de Vigilancia.

Me refiero en todos los niveles desde los distritos, las Comisiones Distritales, las Comisiones Locales e incluso la Comisión Nacional de Vigilancia, porque sí hemos estado participando en algunas etapas del proceso, pero también hemos visto que a la propia Comisión Nacional de Vigilancia le han limitado la participación en ciertos aspectos y en ciertos temas.

Entonces, eso es lo que a nosotros nos preocupa, lo planteábamos en la sesión pasada y en sesiones anteriores, el hecho de que nosotros realmente estamos preocupados, pero también estamos ocupados en que esa participación se dé en los mejores términos.

En todos los distintos niveles, habíamos platicado también, lo hemos expresado también en la Comisión Nacional de Vigilancia que la idea o como nosotros visualizamos la participación de las Comisiones el partido del Trabajo es en un esquema similar al que se dio previo a la distritación 2005.

Que fue precisamente que las Comisiones pudieran externar sus puntos de vista respecto tanto a los esquemas preparatorios, pero también una participación activa, cuando se construyeron los escenarios.

Les manifiesto ahora el segundo punto de esta intervención, quisiera centrarlo más en una preocupación que ahora tengo respecto a lo que el ingeniero Pablo Trejo nos acaba de comentar.

Y es en el sentido de que cómo la Dirección intenta dirigir los trabajos de las Comisiones es -pues nada más te pongo una máquina, que no sé si sea una máquina para quién o cada quién va a llevar la suya, que eso lo veo mucho más difícil- y ahí puedo escucharte y lo pongo entre comillas que -pueda escucharlos- porque finalmente quién sabe cómo vayan a habilitar ese blog, si va a funcionar como ha funcionado hasta ahora.

Que sepa ni siquiera los Vocales han podido expresar ningún punto de vista respecto a los temas que se han discutido, me refiero concretamente a lo que supuestamente va acordar hoy el Consejo de los criterios de distritación.

Entonces a nosotros sí, esta parte muy vista de esa manera, porque el propio Director del Registro Federal de Electores, ha dicho que quiere un esquema más automatizado y sistematizado.

Nosotros le decimos que en estos aspectos muy importantes de discusión, sí tenemos que darnos el espacio y tenemos que darle el espacio a los compañeros de poderlos escuchar y escucharnos todos de cuál puede ser lo mejor o el mejor escenario que pudiera quedar de los nuevos distritos.

Y no, de antemano les decimos que si es así el planteamiento del esquema lo que nosotros buscaríamos por lo menos plantear en este Grupo, es un esquema totalmente distinto, sobre todo un poco retomando lo que decía la representación del PRD y en lo que nosotros coincidimos también.

En el que mínimamente estos temas que son de singular importancia y relevancia, sí sean tocados en todas las Comisiones como un punto importante de la Orden del día y no solamente se les estén entregando los documentos como un documento más que llega para que lo revisen.

Sino sí para que lo revisen, pero también para que analicen el alcance y estén conscientes también todos los miembros de esas Comisiones de que habrá que hacer un trabajo posterior y todos los elementos que tienen a su alcance para poder hacer escuchar sus puntos de vista.

Entonces, yo creo que en esa parte si le compete al Grupo empezar a trabajar, porque vemos por parte de la Dirección o de quién coordina el tema no hay una disposición.

Nada más es decir: “bueno, en mayo les voy a dar los manuales”, pero me imagino que es como todo el esquema en cascada “voy a dar la capacitación a mi gente y mi gente que se la replique a ustedes en los mismos términos”.

Aunque también lo que tenemos que decir es que los partidos no tenemos las mismas condiciones que tienen los funcionarios que están adscritos a la Dirección Ejecutiva o a la Junta y que en este sentido sí tendríamos nosotros que replantear, cómo es que van nuestros compañeros a recibir incluso toda esa información y toda esa capacitación de la manera más sintética y fácil.

Pero no por eso sin herramientas, sí tenemos que crearles las condiciones para que todos estén en un mismo nivel de información.

Entonces sí creo que el planteamiento, a reserva de que lo vamos a revisar, lo que nos va a mandar por escrito Pablo, pero lo que escuchamos no nos parece realmente, le soy sincera he estado trabajando acerca de una evaluación de la capacitación que les dan en línea a la gente responsables de módulo.

Y de lo que les puedo decir es que la gente ni siquiera atiende lo que le dicen en esos cursos virtuales que ustedes les dicen, y van resolviendo las cosas más bien en la práctica o preguntando de viva voz a los Vocales o a la gente que sabe cómo resolver los problemas.

A nosotros no nos parece la mejor vía, sí sabemos que están ustedes por economizar y por hacer más fáciles para ustedes las cosas, pero no por eso vamos a dejar que nuestros compañeros en indefensión, a nuestros compañeros.

Si quisiera llamar a la reflexión, sobre todo porque este Grupo es eso, ¿cómo los vamos ayudar, cómo los vamos apoyar?, no solamente en este tema, este tema porque ahora es coyuntural y esta digamos puesto sobre la mesa.

Pero en este y otros temas, en los que sí ya nos estamos viendo un poco más retrasados; entonces sí queríamos nosotros plantear en ese sentido nuestra inquietud.

Y sí quisiéramos que por lo menos este tema permaneciera como en proceso hasta que no definamos qué es lo que en realidad se va hacer.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del Partido Acción Nacional: Bueno sin ahondar mucho ya en lo que comentaron las dos representaciones que me antecedieron la palabra, creo que sí es importante que tomemos en cuenta los tiempos, finalmente nosotros hemos dado más respuestas ya reactivas a proactivas.

Entonces creo que sí es importante que consideremos los tiempos, porque finalmente todo el involucramiento que se hace a las Comisiones de Vigilancia, pues es nada más igual y ya también para cumplir ciertos tiempos, ciertos cronogramas, que ustedes ya tienen presentados; y la verdad creo que no vamos por ese camino.

Las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia pues finalmente también tienen que estar involucradas en todo este proceso, ahora sí que son propiamente locales los asuntos, que mejor que ellas que en un momento determinado puedan involucrarse.

Y en esto sí quiero referirme a lo que tanto ha hablado nuestro representante Titular en la Comisión Nacional de Vigilancia que es considerar los recursos necesarios para lo que es dar todo este servicio de apoyo a las Comisiones de Vigilancia.

Si bien ya lo dijeron en un momento determinado puede ser muy economista la visión que tiene la Dirección Ejecutiva, muy sistematizado, muy automatizado, pero finalmente también necesitan máquinas.

Entonces necesitan un lugar, necesitan un espacio, por un lado; por el otro lado sí también necesitan y aquí hago referencia a la posibilidad de que los propios representantes tengan la información disponible.

Ahora sí que en esta materia de redistritación, no necesariamente tendrán que estar en las oficinas de las Vocalías, para igual y ellos analizar sus propios escenarios.

Entonces veríamos ahí también la facilidad o tendría que verse también ahí la posibilidad de darles acceso, así sea ya contraseñas y que ellos puedan manejar y tener la información; no necesariamente en las oficinas de las Vocalías.

Entonces creo que sí es importante que aquí se asignen los tiempos, no esperarnos hasta mayo, y si solicitaría que en el escrito que va hacer Pablo, pues también como ya lo dice la representante del PT; finalmente necesitamos la visión de la Dirección Ejecutiva con respecto a la participación y al grado de involucramiento que tengan las propias Comisiones de Vigilancia.

Entonces creo que en este sentido sí tendría que plantearse un nuevo escenario en dónde la participación de los comisionados y de las Comisiones mismas sea más activa, no nada más de recepción, y eso pues a ver cómo lo reciben; creo que aquí es importante esos dos aspectos, pero si hago referencia propiamente a los recursos.

Porque luego nos van a salir que con el asunto presupuestal, pues ahora sí que no hay ni cómo moverse; entonces creo que sí es importante y sí respaldo en todo lo que se ha planteado con respecto al tema.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Algún comentario? Pablo.

c. Pablo Trejo Piñón: Bueno sí, mencionar que atendiendo la petición de la representación del PRD.

Sí son dos direcciones diferentes las que nos plantean aquí en el comunicado que nos remiten los compañeros del área de Cartografía, en una nos mencionan que ponen a disposición para consulta la información relativa al tema.

Y en otro dicen ellos es un blog en el que podrá haber la comunicación para las opiniones que, en su caso, quieran emitir los representantes, ahí nos dice ¿cuál sería cada una de ellas?

Bueno este comunicado es una respuesta a la petición que hicimos en el sentido de... tenemos dos compromisos en este Grupo de Trabajo, están referidos uno a la capacitación que se tiene prevista, el otro a la participación y la respuesta es la que nos están brindando.

Lo que propondría es poder hacerles entrega de esta información de manera inmediata les decía, lo recibimos de manera reciente ya no fue posible dárselos antes de esta sesión, pero lo enviaríamos de inmediato para que ustedes tengan el documento, conozcan de manera directa como viene la respuesta.

Y seguramente a partir de ahí podría haber algunas otras propuestas o ya se señalaron de hecho ahora, algunas otras formas de participación que seguramente se plasmarán aquí en el Grupo de manera más detallada; se tendrán que ir valorando viendo y la manera de canalizar adecuadamente para las respuestas.

Serían los comentarios que tendría respecto de las opiniones que escuchamos hace un momento.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Señor Coordinador solamente para informar que se incorporó a la reunión de este Grupo de Trabajo el representante de Movimiento Ciudadano, el señor Daniel Neri.

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- Insisto en el asunto y retomo lo que comentaba la representante del PAN.

Los tiempos son muy importantes, esta semana están sesionando las Comisiones Distritales de Vigilancia, lo cual significa que hasta dentro de un mes aproximadamente volverán a sesionar.

Entonces ésta sesión que podría ser de información, de capacitación o simplemente de llegarles con un -poquito de lo que se trata el asunto de la distritación-, pues ya se perdió prácticamente.

A eso me refería, con que hubiera sido bueno tener la información antes, si seguimos haciendo esto que no llega la información, que no la tenemos, pues sí nos va a dar mayo y las Comisiones de Vigilancia no van a tener la información; o van a tener nada de la información.

Por eso insisto, en que es importante que ya se considere, es decir, que el tiempo se está moviendo, entonces se nos están yendo las sesiones, la próxima semana sesionan las Comisiones Locales.

Probablemente después de esta sesión, entonces ellas tengan alguna información al respecto, repito ya sé que tienen ellos, al menos los Presidentes de las Comisiones los criterios aprobados por la CNV.

Y ahí insisto ¿se va a agendar el tema? podríamos ver que entonces las Comisiones Locales de Vigilancia en sus Órdenes del día, esté agendado el tema para que al menos se les informe y se trate “señores estos son los criterios que se aprobaron por la CNV”, y bueno no sé qué pase hoy, con el Consejo General.

Entonces, por ejemplo esa es una acción inmediata, que nos va a dar un resultado inmediato ya estamos entrando de lleno y no estamos esperando solamente a que el área que tiene todo el manejo de la distritación, tome alguna decisión al respecto.

Tal vez tendríamos, entonces ya que estarles dando en esta sesión de la Comisión Local de Vigilancia, digo igual estoy metiéndome donde no debo verdad, porque son las órdenes del día de cada una de las Comisiones Locales.

Pero estas direcciones de las que hablaba el licenciado Pablo tanto la del blog como la de la dirección para darle la información, o sea que ya sepan que allá están, que existen, que si tienen alguna necesidad de información o de comentario, ellos podrían llegar ahí.

Ahora también recuerdo que a partir del mes de mayo se supone que el portal de las Comisiones de Vigilancia podría ya estar en Internet, cosa que sería padrísimo, porque si en mayo ya están los manuales, y en mayo ya está el portal en Internet.

Al menos ahí a pesar de que tiene una cantidad de cosas que tendrían subir de información histórica, al menos ahí podría cruzarse los tiempos; a eso me refería con un calendario, con un cronograma, ¿cómo vamos hacerle? para que este portal nos sirva para lo de hoy y lo de mañana.

Entonces bueno esos serían mis comentarios al respecto, espero escuchar una respuesta porque bueno esa es mi “cartita”, a ver qué es lo que ustedes proponen. 

C. Daniel Neri Pérez, Representante de Movimiento Ciudadano.- En las Comisiones Distritales sí están hablando de la redistritación, vengo de una por eso llegué un poquito tarde.

Están pasando los acuerdos que se aprobó en la Comisión Nacional de Vigilancia, y sí lo están haciendo.

Lo tiene el Orden del día.

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- ¿Qué Comisión era?

C. Daniel Neri Pérez, Representante de Movimiento Ciudadano.- De la 15, sí se está.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del Partido Revolucionario Institucional.- Nosotros nada más queríamos manifestar que sabemos que aquí lo relevante es la participación de las Comisiones que la falta de recursos económicos y materiales, no ha sido siempre, sí está presente pero aun con esto no todas las Comisiones trabajan de la misma manera, es algo que menciona el compañero.

Aún con la limitante que es para todas, algunas Comisiones sí llegan a tratar los temas y otras no, creo que aquí lo relevante es que sea integral, porque vamos, todos tienen la limitación de recursos económicos, materiales y demás, pero por qué algunas si pueden tratarlo y otras Comisiones no.

Tenemos claro que ellas tienen independencia en cuanto a la inclusión de temas, pero ahí correspondería aquí al Registro, que ellos de alguna manera motivaran la participación o que fuera integral la participación de las Comisiones.

Algún medio, alguna forma de que pudieran tratarse todas.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del Partido del Trabajo.- Si, es que escuchando la participación de las compañeras, si me llama la atención un aspecto que quisiera preguntar muy concretamente.

Hace aproximadamente a mediados del año pasado, aunque no se aprobó por este Grupo pero sí se nos presentó un documento que decía más o menos cómo se iba a normar el aspecto de homogeneizar todos los órdenes del día, para que las Comisiones trataran en general los mismos temas mínimos y que esos temas fueran poniéndose un poco tratando de ver lo que dice la representación del PRI, en el sentido de que eso debe de estarse haciendo.

A mí la duda que me surge, es si realmente lo están haciendo, nosotros lo que planteábamos, el PT, es que este punto de distritación debe aparecer como un punto del Orden del día de las Comisiones.

No dudo de lo que dice la representación de Movimiento Ciudadano, de que está puesto en el Orden del día, pero a lo que me refería en mi intervención anterior, es que ese asunto de que se entregan las circulares y se entrega toda la información y muchos documentos no tiene mucho sentido si no le das una dirección, de que realmente el tema es importante y se tiene que discutir.

En particular lo que nosotros proponemos es que dentro de las atribuciones que tienen la Dirección del Secretariado, pudiera proponerle a los Presidentes de las Comisiones de Vigilancia que ese asunto de distritación 2013, aparezca como un tema del Orden del día a partir de la siguiente sesión, que ya van a tener en estos días.

Algunas Distritales ya lo habrán pasado, pero quizás las Locales puedan retomarlo y ya en los meses subsiguientes se pudiera empezar con esa dinámica mínima y empezar también a, en ese sentido sí ya mandarles ciertos insumos.

Sería importante por ejemplo el cronograma, las ligas, todo lo que ya han mencionado nuestras compañeras que me antecedieron en el uso de la palabra, pero creo que lo importante y fundamental es sí transmitirles ese mensaje a los Presidentes de las Comisiones de que el tema tiene que discutirse.

Independientemente de que a la mejor se ponga como tema y los representantes no, en ese momento no pudieran hacer preguntas, pero no por eso se deja el vacío de la información, es en ese sentido.
El otro es lo que sí me generaba un poco de duda y es quizá lo voy a tratar en un tema posterior, pero si quisiera plantearlo desde ahora es que tenemos dos procedimientos andando que es el asunto de la homogeneización de las, estandarización de los Órdenes del día, cómo va eso, porque realmente si también lo dejamos ya como que ustedes lo hicieron pero no hemos ido evaluando si funciona o no funciona.

Y la otra también él que acabamos de aprobar de cómo se van atendiendo las solicitudes de las Comisiones y que ahí tengo también otros aspectos que comentar, pero sé que son otros temas.

C. Daniel Neri Pérez, Representante de Movimiento Ciudadano.- Nada más para complementar.

Sí las Comisiones Locales sesionan la próxima semana, sí podríamos hacer un acuerdo o algo para que metan, bueno recomienden a las Distritales meter el asunto de la redistritación.

Se podría hacer todavía.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Perdóname.

Va estar medio complicado ese tránsito.

Lic. Dalia Vidaña Cuenca, Representante del Partido Acción Nacional.- Ya en esta serie de intervenciones, sí me gustaría solicitar hasta, si es posible, bueno no sé si sea la próxima sesión que a mí me gustaría que fuera.

Que si nos pudieran decir, qué Comisiones Distritales abordaron el tema de la distritación y ya que sea la sesión de las Comisiones Locales también posteriormente, que esperaría que las, todas las Comisiones pudieran incluir el tema en su Orden del día para discusión.

Pero en este específico si ya sesionaron las Comisiones Distritales, cuáles incluyeron el punto del Orden del día de la redistritación.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Quiero hacer unos comentarios:

El primero y solamente para reforzar lo que nos hizo favor de manifestar el representante de Movimiento Ciudadano, es que en efecto, las Comisiones Distritales de Vigilancia atendiendo la recomendación que hizo la Comisión Nacional de Vigilancia, en su momento deberían estar incorporando un punto relativo, no necesariamente a la distritación, sino a la lectura y entrega de las circulares que contienen los acuerdos.

Y por lo tanto en este caso, el acuerdo específico de los criterios de distritación, debería de estar agendado en todas las sesiones de las Comisiones Distritales -digo- debería por dos cosas, una es porque no tengo plena certeza en este mismo momento, aunque bajamos un par de Órdenes del día aleatorios hace unos minutos y viene sin problema, más allá de lo que nos dijo -reitero- el representante de Movimiento Ciudadano.

La segunda como es una recomendación lo que hizo CNV en su momento, no dudo que alguno no lo haya hecho, y solamente por esa posibilidad normativa que podría existir, al no haber sido un acuerdo vinculatorio de cualquier forma, si quiero con el comentario que hacia la representación de Acción Nacional, en la próxima sesión comprometo entregar un reporte exacto de quiénes lo trataron.

Inicio con esa parte, porque visualizo la participación de los órganos de Vigilancia en una doble vertiente y en una -digamos- que ahí vamos.

La primera forma que veo de participación, es la de acompañamiento que se pueda dar con la simple entrega de información y de ir dando seguimiento a lo que va sucediendo en este proyecto y la otra forma de participación que veo es con su contribución, su opinión, sus recomendaciones y para cerrarlo en el término que refiere la ley, que es siempre complejo pero que dice coadyuvar; y en esa parte, todavía no está definido cómo están las cosas.

Y una vez dividido, me permitiría decirles algunas cosas que para ser más proactivos, como dice la representación de Acción Nacional, y es que en mi carácter de Director de las Comisiones de Vigilancia en efecto, no puedo obligar a los Presidentes de las Comisiones a hacer algo, pero sí le puedo dar alguna instrucción a los Vocales del Registro Federal de Electores y que le hablen a su otro yo, perdón, que entonces puedan ahí obligar que se haga ahí alguna otra cosa.

Lo que quiero decir, es que le demos la indicación específica de que quien no lo haya hecho lo incorpore, más allá de la entrega en ese punto, sugerirle respetuosamente que en lo subsecuente intenten separarlo en un punto individual para que le den un tratamiento en específico al tema.

Creo que por el momento de los criterios de distritación, basta con que los hagan de su conocimiento, no por otra razón sino porque es un acuerdo de recomendación y en su momento lo que quiero decirles, es que una vez aprobados por Consejo General, entonces sí decirles que se los informen, que esos son los definitivos, tengo la presunción fundada de que no va a haber mucha variación respecto a lo que aprobó CNV, pero no quiero aventurarme a eso, hasta que sea el acto firme.

Que ya lo conozcan y le voy a sugerir y pedir respetuosamente a nuestro compañero Jesús Ojeda y Miguel Ángel Rojano, que en cada uno de estos temas ya definitivos, pudieran dar alguna orientación para que se les informe, no solamente el contenido de los documentos formales, sino ahí una opinión orientadora de cómo se deben de entender en los mismos.

Ojala pudiéramos generar ese tipo de documentos para facilitarles, pues la comprensión de un tema que la verdad, creo que prácticamente a todos se nos complica, por lo menos en algunos apartados, son muy técnicos como para digerirlos con facilidad, entonces quizá ahí nos pudieran traducir al castellano lo que quieren decir y por lo tanto decirles lo que realmente se aprobó. Entonces esa es una de las cosas.

La segunda y también tiene que ver con esta parte del acompañamiento en la información, vamos a remitirles, por parte de mi área el contenido del oficio que refiere Pablo, para decirles todas estas formas de que pueden allegarse de información.

No sé si sea posible y eso lo dejo en esa tesitura, pero también les pediría que si alguien de los representantes y conozco las limitaciones que tienen algunos de ellos para contar con insumos informáticos, pero si alguien llega con una USB o alguna otra cosa, pues que les entregue los productos que están en el portal, que se los puedan llevar, precisamente para que no tengan tener en este momento el contacto con nuestros equipos informáticos, que por estar en intranet en este momento, pues tiene que ser necesariamente dentro de las oficinas, más allá de que pedirle que tengan siempre la atención de permitirles ahí el acceso y el apoyo en las oficinas institucionales.

De cualquier manera, déjenme explorar la posibilidad de que los documentos terminados, pudieran ponerse en internet, ya desde este momento ni siquiera hasta el momento de que se aprueben por otros órganos, hasta que se ponga en operación la nueva versión del portal.

Se me está ocurriendo en este momento cuando escuche la participación, en internet tenemos colocados los acuerdos de la CNV, entonces estará -digamos- ahí va incluido el de criterios, pero déjenme explorar si podemos hacer una pequeña liga para ponerle ahí mismo en esa ruta, en ese espacio algo relativo a la redistritación y que por lo menos se coloquen ahí los documentos que tienen alguna firmeza, hoy diciendo lo de, hablando de tres tipos de documentos que se están generando, si se pudiese colocaría por ejemplo, el informe que ha rendido el Comité Técnico, pondría el acuerdo de CNV y eventualmente pondría el acuerdo del Consejo General.

De entrada se me ocurre acomodar esos documentos y como ya está la ruta y la liga y son documentos que entiendo deberán, son públicos pues entonces mientras colocaríamos eso, más allá de los otros productos que quizá pudieran tener alguna restricción en algún momento; en el momento de su procesamiento. Entonces creo que con eso podemos hacer también proactivos.

La tercera cosa que quiero ver, bueno perdón, y sería la primera respecto del otro esquema es que, he platicado de manera informal todavía, tanto con el doctor Guerra, como con Miguel Ángel Rojano el Director de Cartografía, respecto de ver la participación en el otro esquema de las Comisiones de Vigilancia, sin el esquema de intervención.

Y andábamos buscando ahí alguna posibilidad, porque sí siempre tiene que ver el asunto de los recursos financieros y más cuando impacta Comisiones Locales y Distritales, cada tipo de apoyo que se previenen para este tipo de órganos se tiene que multiplicar por 332.

Entonces eso de entrada siempre habla de volúmenes de otras características, ni siquiera es como cuando se hace un esquema operativo de manera central, que eso siempre es menor, porque siempre es un sólo órgano y ahí no hay tanto problema, entonces siempre tiene esa complicación.

Pero me llamó la atención un poco lo que refirió la representación del Partido del Trabajo, para poder recuperar el esquema de participación que se dio en los años previos, en los otros procesos de redistritación.

A mí me tocaron de manera personal, vivir los dos procesos en el ámbito desconcentrado, la de 2005 tuve la oportunidad de estar en el Junta Local de Veracruz y la de 96 me tocó vivirla como Vocal Distrital en el estado de México.

La verdad, no recuerdo y solamente lo pongo en la mesa que haya habido una gran participación nuestra, porque me involucraba mucho en los trabajos del Registro, no era Vocal del Registro, pero estaba ahí cerca, que hubiera una gran participación en el diseño de los esquemas, pero sí una alta participación cuando los escenarios.

Y sí vale la pena, de veras, quiero referirles un par de cosas que viví muy de cerca y que después los sistemas no arreglan y que parecen, cuando se cuentan de veras que parecen hasta bromas.

De entrada, por ejemplo cuando era Vocal de Distrital, en este esquema de compacidad y de continuidad geográfica, resultó quizá no lo ubiquen, pero lo quiero para que se quede un poco en el acta y que se vea lo importante que es definir estos esquemas de participación; había una continuidad geográfica entre los municipios de Tenango del Valle y Zinacantepec, y se veía el mapa padre, bonito.

Nada más que en términos de comunicaciones para poder llegar de Tenango del Valle a Zinacantepec, que estoy hablando del distrito donde era Vocal Ejecutivo Distrital, pues resultaba que había que pasar por lo menos por Metepec y Toluca, que ahí había tres distritos, había que cruzar tres distritos para llegar al otro en términos de comunicaciones.

Y la segunda, es que se veía muy bonito en el mapa, nada más estaba en medio el Nevado de Toluca, que no se arregló, así se quedó que esas son de las cosas que a mí me parece que debería por lo menos nuestros sistemas tanto procedimentales como informáticos, definir posibilidades de ajustar ese tipo de casos.

Había otros y me tocó ya en Veracruz, otras cosas menos -digamos- evidentes como algo del tamaño del Volcán del Nevado de Toluca, pero igual de complejas, que era por ejemplo, que un par de secciones quedaran al otro lado de un río caudaloso, cuando ese río, cuando se da uno cuenta de ese tipo de cosas y no se notan, no solamente hacen complejo el tránsito de un espacio a otro, verdaderamente complejo, sino que las dos secciones de aquel lado precisamente por los años de vivir en zonas de esas características hacen con que la afinidad social y cultural realmente estén del otro lado; y que para el ciudadano sea poco menos que incomprensible que le toque estar en aquel espacio.

Entonces en ese caso sí tuvimos resultados importantes, si no mal recuerdo aunque se movía un poco el +/- como le llaman a la variación muy poquito, por cierto, si le hicieron caso a la Comisión Local de Veracruz para decir es que era un absurdo en todos los términos quizá menos en el del sistema y los criterios que bueno sí se ajustaron a lo que ustedes dijeron.

Pero en todo los demás en lo social, en las comunicaciones en todo lo demás no dejaba de ser un absurdo y entonces eso lo saben, en última lo supimos en la Comisión Local, pero realmente quien proporcionó la información es quien vive ahí, que son la gente que participa en la Comisión Distrital y que entonces a mí me parece y por eso lo quería referir  y es sumamente relevante la participación de ellos, en sus observaciones, en los escenarios.

También entiendo que eso no será que le demos vuelta a todos los distritos y creemos otro tipo de criterio y ese tipo de cosas, pero sí en la participación, en las observaciones para hacer ajustes de esas características es sumamente relevante.

Entonces se los compartí tanto al Director Ejecutivo como a Miguel, que seguramente él vivió muchos de esos, tenemos que ir creando y empujando no solamente que nos digan cómo se prevé la participación, sino sugiriendo nosotros mismos como visualizamos esos esquemas de participación.

Para cerrar un poco esta reflexión lo que quiero proponerles, es que me permitan más allá de que hayan sido mucho mi participación, retomada con lo que ustedes han manifestado, que le proponga a Miguel Ángel Rojano que se prevea, que se busque un esquema donde se pueda tener participación al menos directa en las observaciones para los escenarios.

Si no se puede y regreso un poco a lo financiero, si no se puede en un amplio trabajo de campo y de verificación, por lo menos que se haga algo muy cuidadoso y que dé resultados en gabinete, por lo tanto que se empate ahí con alguna sesión que tengan nuestras Comisiones Locales y Distritales, para que tampoco les resulte oneroso estar asistiendo a diversas reuniones, sino va haber apoyos.

Entonces, déjenme pensar en un esquema de esas características, pero lo quería apuntar y decirles que ya lo tenían hecho del conocimiento o tomado del conocimiento tanto el Director Ejecutivo, como Jesús Ojeda y Miguel Ángel Rojano -que son digamos- el canal que está tratando este tema desde la parte de la Dirección Ejecutiva.

No sé si se me pasó algún otro, pero esos son los comentarios que quería hacer por el momento.

Algún otro comentario. Si no es así le pediría a la Secretaría, continuar con el siguiente punto del Orden del día.

CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Algún comentario en este informe?
Si no es así le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto en el Orden del día.

SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el informe ¿alguien quiere hacer uso de la palabra?

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del Partido Revolucionario Institucional.- Respecto de la solicitud 09, de la entidad 09 de nuestra representación, aquí dice que solicita informe del domicilio de origen de cada uno de los trámites de cambio de domicilio realizados en el Módulo de Atención Ciudadana 092721, desde el 2 de julio al 30 de noviembre.

Esta solicitud fue realizada el día 6 de diciembre, en atención nos dicen que hasta el día 22 de enero  se solicitó la información a la Coordinación de Procesos Tecnológicos y para el día de mañana se le estará dando respuesta.

Mi duda es por qué ese lapso de tiempo, si fue del 6 de diciembre, por qué hasta el 22 de enero se solicitó la información, hay algún procedimiento que desconozca o simplemente fue el trámite burocrático o a qué se debe ese lapso de tiempo.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí tienes, haré un par de comentarios.

La primera, inclusive para bien, aunque no es la pregunta que estas formulando, es que esta información ya se remitió a la Comisión correspondiente y ya la tienen ellos, entiendo que la representación.

Exactamente lo que preguntas, entiendo que es un proceso que tenemos que afinar porque tiene fallas en su diseño que retrasa -digamos- el flujo de la información. 

Aquí es casi un poco más de un mes, de entrada y no es una justificación, tampoco debería haber sido así por el periodo vacacional, de cualquier forma entre el seis que se levantó y la salida de vacaciones hubo un periodo razonable que en donde pudimos haber hecho el trámite.

Es un asunto de volumen y eso es a lo que quiero referir, los funcionarios Locales y Distritales que apoyan en las Comisiones o que participan en las Comisiones de Vigilancia, tienen unos días para subir la información, quiero ver en este caso en específico si lo cumplieron, un asunto de procedimiento interno para ver si se cumplió con el lapso.

Después nosotros tenemos un proceso de recopilación de estos acuerdos y hacemos la gestión ante las áreas correspondientes, hay algo extraño porque generalmente no se retrasa tanto, no quiero pedir ni siquiera disculpas no pedidas -dirán por ahí- ofrecer disculpas no pedidas, porque en este momento la gente que normalmente da seguimiento a los asuntos de las Comisiones Locales y Distritales, están muy metidas con el proyecto del portal, de hecho están permanentemente allá, la verdad es que espero que haya sido, si es un retraso interno, espero que haya sido derivado de eso, porque eso se resuelve relativamente rápido cuando ya se reincorporen.

Pero en el fondo de las cosas, espero que el portal nos ayude a agilizar este tipo de cosas, el portal nuevo más allá de que tendrá cuestiones que hagan más amigable la consulta y otro tipo de cosa y acomode asuntos reglamentarios como en algún momento lo fue lo del voto del Presidente y que no estaba incorporado en la anterior versión y cosas de esas características.

Una de las cosas que le pedimos al área de sistemas, es que nos pudiera generar reportes, entonces de manera muy rápida pudiera mandarnos alertas, solicitudes, cosas para que se pudieran captar.

Entonces reitero no es una disculpa, déjenme, porque no sé exactamente ni siquiera cómo se procesó y por qué está esa fecha, de todos modos ofrezco dar el detalla de por qué en el caso específico sucedió.

Pero me hago cargo de que ese procedimiento se tiene que arreglar, que eso es lo que en este momento puedo decir y que espero que con la versión de portar pudiera apoyarnos, precisamente porque no tenemos un gran número de personas que pudiera darle seguimiento a las Comisiones de Vigilancia, son muy poquitos ahora, no es el momento para tirarme al piso –dirían ahí- pero hemos estado sufriendo pérdida y recortes de personal más o menos de manera recurrente y por lo tanto tenemos que acomodarnos con lo que tenemos y recurrir a las fuentes y mecanismos informáticos para que nos apoyen en este asunto.

Entonces espero, Cristina y todos los integrantes del Grupo, que me permitan ofrecerles un informe particular sobre esto y la oportunidad de que muy pronto se arregle esto para que no nos retrasemos en atención de este tipo solicitudes.

Lic. Cristina Ortega Maldonado, Representante del Partido Revolucionario Institucional.- Sí, nada más hacer mención de que sabemos que se está viendo lo del portal que es importante, pero mientras no se tenga, se tiene que ver la manera de dar atención a estas solicitudes, ya es una situación que ustedes tiene que contemplar, porque si se requiere personal allá, también es bien cierto, que mientras no esté se les tiene que dar atención de esta manera.

Si nos preocupó, porque del seis al 19 que salimos es un lapso amplio, del siete que regresamos al 22 es otro tanto, por eso, manejo esto a reserva del informe que ustedes nos proporcionen, pues en caso de que fuera de parte de ustedes, pues si pongan un poquito más de atención.

Porque tan es importante una cosa como es importante esta, que es la vigente nada más.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sí, totalmente de acuerdo.

Alguna otra intervención. Si no es así le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del Orden del día.

INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el informe correspondiente.

¿Algún comentario u observación?

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del Partido del Trabajo.- Sí, buenas tardes quisiéramos referirnos al contenido del informe del mes pasado, porque hemos logrado identificar que vamos pasando los informes y lo que queda pendiente ya no lo podemos retomar ni recapitular de ninguna manera.

Entonces sí quisiera hacer la atenta sugerencia de que sí es necesario hacerlo, porque hay acuerdos que se van quedando rezagados y al final del tiempo ya nosotros mismos como representantes, ya no sabemos cuál es la solución.

Y voy a poner dos ejemplos muy concretos del informe anterior a este informe, sobre todo en lo que tiene que ver con acuerdos relevantes; a nosotros nos parece que lo que tiene que ver con la solicitud de cambio de módulos de atención ciudadana, si va teniendo una ruta más o menos clara, porque ustedes cierran el círculo entregándonos anterior a la sesión de la Comisión Nacional de Vigilancia la respuesta de todas esas solicitudes y más o menos ahí vamos viendo cuáles sí son procedentes y no son procedentes.

Pero creo que sí podríamos generar un documento, en donde ya reflejáramos, se impactara de esa solicitud que se hizo en tal fecha, se resuelve de esta manera hasta tal fecha.

Les voy a decir por qué, porque de repente perdemos de vista que tenemos que darle una respuesta al órgano que hizo la solicitud, la recomendación, el acuerdo y ya no supimos en dónde quedó.

Finalmente, los que ven resuelta su necesidad, pues dicen: "bueno, ya me entregaron los recursos, pues ya me lo resolvieron", pero los que no sí también necesitamos saber por qué no, eso se resuelve con el dictamen técnico que da el área correspondiente, pero sí para irlo ligando en solo instrumento y no tengamos la información desagregada; esa es la atenta solicitud que quisiéramos hacer nosotros respecto de este tema de módulos.

Y después hay un apartado en donde ustedes nos dicen que hay acuerdos de otro tipo, de hecho ustedes lo traen aquí como otros; en la sesión anterior hablamos pues respecto a una solicitud que ustedes lo pusieron en supervisión, pero nosotros le dábamos otro matiz como de que lo tomaran como una capacitación para los compañeros del estado de San Luis Potosí, que estaban solicitando venir al CECyRD, aquí platicamos algunas cosas de que se les diera la respuesta que ya nos daba el Coordinador de que no hay ningún problema por hacer la visita pero habría que ver la cuestión logística y administrativa.

Nosotros nos quedamos hasta ahí, pero ya no supimos qué fue lo que en realidad le contestaron a la Comisión y en ese sentido cómo nos retroalimentamos, es lo que quisiéramos nosotros retomar de esta propuesta, para saber qué dirección se le dio a esa solicitud, que es un acuerdo que tomaron los compañeros en su Comisión.

Y otro que quisiera plantear que mí me parece mucho más preocupante, la sesión pasada la verdad es que no lo planteé porque quise tener más información y ahora que la tengo la vengo a compartir con ustedes.

Y es el sentido de que en la Comisión Distrital 5 del estado de Guerrero, nos están comentando ellos, bueno ellos toman un acuerdo, nada más ellos el Vocal y un partido de exhortar a los demás para que asistan a las sesiones de la Comisión Distrital de Vigilancia, pero esta situación como no nos lo ponen aquí, nosotros nos dimos a la tarea de investigar que esta situación viene desde hace más o menos 5 meses hacia acá.

Entonces a nosotros nos sorprenden ese tipo de cosas, porque dices bueno, pasaron cinco meses para que nosotros nos pudiéramos enterar de que hay una Comisión que está a veces sesionando y no dependiendo el tema, con un solo partido, entonces es una parte de evaluación que necesitamos hacer y la otra cuáles son las causas por las que, porque es una rareza entre las 332 Comisiones del por qué no están asistiendo los representantes, la mayoría, pero sí asiste un partido.

Eso es lo que nosotros queremos plantear, que en realidad sí está muy bien, después recibimos una comunicación a raíz de este acuerdo, por parte de la Dirección del Secretariado en donde en los mismos términos, nos exhortan a que nuestros compañeros puedan asistir esa sesión.

Entonces nosotros tomamos muy bien el exhorto, pero sí también quisiéramos que nos mandaran como el diagnóstico, qué está pasando en esa Comisión, por qué los compañeros no asisten, pudiera ser que no les manden los exhortos, que lo veo un poco viable, pudiera ser que no les interese no sé por qué situación, lo que quiero plantear aquí es que situaciones de estas características, creo que sí necesitamos pensarle como más al asunto para que no se nos pueda ir replicando en otras Comisiones.

Y entonces esta Comisión en particular, sí ya por ejemplo desde el 2009 ha venido presentando problemas, nosotros de hecho hicimos una supervisión específica y vimos algunas situaciones, pero sí queremos decir que es una situación que necesita analizarse y pensarse pero no desde una visión de que: ah, pues les digo que vayan y ya por eso van a ir, sino sí necesitamos investigar las causas y también la situación por la que está pasando, la dinámica que está viviendo en el propio estado.

Creo que sí, quisiera solicitarle al Coordinador de esta mesa, buscando una alternativa para poder hacer una propuesta a esa Comisión y que realmente podamos ayudarlos y apoyarlos para que sus sesiones se den en los mejores términos, porque si nos parece inconveniente que finalmente se esté sesionando con un solo partido, sé que el Reglamento lo permite porque dice se hace una primera convocatoria, segunda convocatoria y ya después al final, pues con los que lleguen.

Pero sí, se replica la situación y solamente está asistiendo un partido, creo que si debe llamarnos a todos particularmente la atención, eso es lo que nosotros queremos decir.

Y la otra pues que no se resuelve sólo con también mandarnos a nosotros el exhorto ,creo que sí se necesita como ver porque aquí el seguimiento avance que ustedes nos ponen es que tiene que hacerse del conocimiento de la Comisión Nacional de Vigilancia, si eso va a ser así, creo que debemos llevarle elementos a la Comisión Nacional de Vigilancia, de qué es lo que está pasando y cuál es la posible solución o alternativa para que esa Comisión se le generen las condiciones para que pueda sesionar.

Eso es lo que tendríamos que comentar, pero lo traje del mes pasado porque del mes pasado a este sigue siendo la misma situación, entonces para que vayamos viendo cómo lo resolvemos.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Algún comentario adicional? Si no hago alguno.

Bueno, respecto de la primera parte tiene razón, vamos a sacar un esquema para que entreguemos un informe que pueda permitirnos dar mayor seguimiento, lo que sugiero es en principio que junto a la convocatoria en medios magnéticos entreguemos el acumulado como hacemos en otra parte y llegamos a este resumen reciente para que no se queden en el tintero algunos de los acuerdos.

Respecto al caso en particular de esta Comisión Distrital, en efecto creo que tenemos que buscar mayores elementos, no estoy seguro -si la memoria me falle-pero creo que es TlapaN y por lo tanto sin mal no recuerdo es un distrito muy complejo, muy muy complejo, de hecho en un diagnóstico que no sé si se mantenga actualizado, pero que realizó la Dirección de Organización Electoral hace algunos años junto con la DERFE, se consideraba el distrito de mayor complejidad del país.

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- ¿Qué significa mayor complejidad?

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Mira, no tengo todos los elementos ahorita, pero sí sé que tiene que ver con los niveles de pobreza, niveles de comunicación, la orografía, una serie de elementos que hacen ahí con un índice determinado cuáles son más complejos, la distancia y una serie de cosas.

Lo puedo averiguar, pero hoy no tengo todo el detalle para decir cuáles son los elementos para que en algún momento, pero el diagnóstico lo decía, lo que sí sé es que precisamente por esas características mucha gente lo conoce, inclusive se ha utilizado como ejemplo de cómo atender cuestiones institucionales en distritos de complejidad alta.

Entonces, las razones pueden ser muchas y habría que averiguarlas -y perdón la ambigüedad de mi manejo del lenguaje- pero puede ser que no tengan los medios necesarios para comunicarse adecuadamente, puede ser que la gente no quiere acudir porque está en sus espacios laborales y a lo mejor habría que buscar mejores horarios.

Lo único que ya para terminar esa parte, lo único que me queda claro es que habría que averiguar exactamente qué es y entonces habría que preguntar al Vocal de entrada y ver cuál es la circunstancia, porque en efecto esos problemas sólo se arreglan si se tiene sinergias en todos lados, porque entiendo que no solamente con el comunicado, lo que podrían hacer ustedes es hablar con su representante, pero no resolver necesariamente el problema como Comisión, siempre habrá alguna problemática.

Entonces, busco eso esa información y entiendo que la intensión no es planteárselo la Comisión de Vigilancia en el seno pues de la Comisión, sí hacerlo su conocimiento para que podamos ahí tener alguna determinación, porque si sé que ha sido recurrente e inclusive no solamente en las Comisiones Locales de Vigilancia sino en los Consejos cuando hay elección también hay poca participación y algunas otras cosas, entonces a ver qué podemos hacer para que sesionen en las mejores condiciones.

Ahí hay otro asunto que le pido a Elizabeth que me ayude a averiguar, que es como están reportando esas sesiones, porque regresando al nuevo portal pero también en este habíamos en algún momento buscado y porque era de mi interés y lo ofrezco para que haciendo ese diagnóstico lo pudiéramos ofrecer aquí, es determinar cuáles Comisiones están sesionando haciendo uso de esa excepción reglamentaria, de que cuando no hay quórum, se utilice la segunda convocatoria o inclusive llegar al extremo de sesionar con los representantes que se encuentren presentes.

No estaría mal que pudiéramos hacer un pequeño diagnóstico de un tiempo la fecha.

C. Magali del Socorro Rubio Martínez, Representante del Partido de la Revolución Democrática.- Aprovechando este momento que comenta usted que se podría hacer un diagnóstico en relación, especialmente con el QUÓRUM¿podríamos agregar también qué Comisiones están sesionando cada tres meses?

Según lo que revisé, en general todas están revisando y aquí viene una solicitud ya que estamos hablando de las asistencias de las sesiones.
En la Comisión Distrital 03 de Nayarit, no está reportado fechas de sesiones de ninguno de los distritos, entonces sería bueno que nos dijeran por qué no sesionan, o por qué no las tienen, o sea no sé, pero no hay una sola fecha de las Comisiones Distritales.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Sin problema entregamos esa información, ambas.

La de cada tres meses es muy muy rápido.

Y voy a insistir, déjenme decirlo es que antes lo traía Hidalgo pero ya hablé con la vocal, la concientice, ya comienzan a hacerlo porque es un asunto jurídico, pero digo que es un problema de interpretación, cuando la ley dice cuando menos, es cuando menos, que no se violenta nada si se sesiona cada mes.

Que es una interpretación que uno opina que solamente se tiene que sesionar una vez al mes, no es obligatorio, se pueden hacer dos, tres, cuatro, las que quieran siempre y cuando no sean más de ese período, lo platiqué en su momento con Alicia la Vocal de Hidalgo y ya la logré convencer y ya tiene un rato que viene en ese esquema.

Detecto eso y no solamente proporciono información, sino que hablo con los Vocales para tratar también de concientizarlos de que es muy importante porque las Comisiones de Vigilancia tienen una gran relevancia en el acompañamiento permanente y si se abren amplios períodos de tiempo, pues se rompe un poco esa posibilidad, entonces ahí hay algunas cosas.

De eso permítanme encargarme directamente del asunto, más allá de que proporcionemos la información y la otra y si me lo permiten, más allá de que entreguemos un reporte o vengamos entregando un reporte de asistencias, déjenme entregarles un reporte de Comisiones con bajos niveles de participación, no sólo con problemas de quorum, sino que podamos siempre estar sesionando, digamos, en primera convocatoria pero siempre con cuatro, con tres, porque como cuentan para efectos de QUÓRUMcomo integrantes presidente y secretario, con que existan tres representantes que es digamos menos de la mitad de representantes, pero estarían dentro del marco reglamentario para sesionar y por lo tanto quizá no estemos percibiendo un problema que pudiera agravarse después.

Hacemos una especie de diagnóstico que nos dé información de esto y después de dimensionar el problema, vemos y aquí platicamos algunas opciones para atenderlo incluyendo su apoyo directo con sus respectivos representantes.

C. Olivia Martínez Gómez, Representante del Partido del Trabajo.- Es que no quisiera dejar pasar en este asunto de tratar de investigar qué es lo que estaba pasando no sólo en la Comisión 05 sino en otras Comisiones, este comentario que voy a hacer no quiero que lo tomen como queja sino como algo que estamos reflexionando cómo perfeccionarlo incluso al interior de nuestro propio partido.

Pero lo que perciben también nuestros propios compañeros, y hablo por el PT, es que en esta cosa de la automatización del Registro Federal de Electores, también les quieren aplicar la de le mando la convocatoria por correo y pues si la ve que bueno y si no también, y entonces ya no me tomo ni la molestia de llamarle ni de ir a su domicilio a decirle que, porque ya no es una obligación de la DERFE, porque tampoco tiene dinero.

Entonces nosotros, vuelvo a decir que no es un asunto de queja, sino un asunto de cómo nos ponemos de acuerdo. Si la Dirección Ejecutiva o los Vocales ya no tienen esa posibilidad, pues también pueden decirlo a los partidos, para que los partidos podamos definir mecanismos de cómo poder comunicarle a nuestros compañeros que tal día es la sesión y estarles recordando o replicando a través de nuestras distintas estructuras.

Pero a nosotros sí, de repente nos causa extrañeza encontrarnos con esos comentarios, porque sí está bien que en algunas partes la tecnología incluso hasta nos rebasa, pero hay otras partes en donde no y siempre les hemos dicho que hay compañeros, que pues difícilmente pueden tener acceso a algunas cosas, como el internet.

Sí quisiera plantearlo en esos términos para que pues también la Dirección del Secretariado, dentro del diagnóstico que va a hacer, también nos pueda decir mediante qué mecanismos se les notifica a los compañeros que tienen que asistir a las sesiones: si es personal, por correo, o les hacen llamadas o cómo es que les avisan, para que también podamos visualizar esa otra parte, que sí en parte es responsabilidad de ustedes, pero si ustedes no la pueden ya estar haciendo, también ver un mecanismo para que los propios partidos podamos llevar esa parte de responsabilidad que nos toca.
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Claro que sí.

Dos comentarios: el primero es que aunque no sea igual de rápido que la información que le vamos a dar, se me ocurre hacer una especie de consulta y que nos soporten cómo mantienen la comunicación para efectos de convocatoria con las representaciones de los partidos. Voy a levantar ahí una observación, una información que nos permita también saber cómo lo es o cómo lo hacen.

Y aquí también el portal, si no mal recuerdo, estamos previendo que adjunten algún tipo de documentación adicional que permita tenerla ahí para dar un mejor seguimiento, entre otras cosas, si no mal recuerdo las convocatorias, entonces que venga con los acuses y ese tipo de cosas para tener mayores elementos y que hoy nuestro portal no nos permite.

Para no tener que estar haciendo esto de manera recurrente y estar diagnosticando algo que por las distancias no es muy ágil pero que espero que lo resuelva, pero sí también damos esa información, déjenme dimensionar cuánto nos tardamos para entregar esta parte, la demás espero que muy rápido.

¿Algún otro comentario?

Si no es así, le pediría a la Secretaría continuar con el siguiente punto del Orden del día.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Está a su consideración el apartado de asuntos de interés, alguien quisiera plantear algún tema en particular.
Entonces, el siguiente si me hace favor la secretaría.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- Si me haces favor también de una vez, dar lectura.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- la primera solicitud es que se envíe a los integrantes del Grupo de Trabajo el cronograma de actividades presentado por la Coordinación de Procesos Tecnológicos ante este Grupo de Trabajo, relacionado con el diseño del portal de las Comisiones de vigilancia.

Que en el gráfico que se incluye en el informe de solicitudes de este Grupo de Trabajo se haga un corte considerando la última reunión del mes de diciembre de 2012.

Enviar copia a los integrantes de este Grupo de Trabajo de la respuesta dada por la dirección de cartografía electoral a las solicitudes 237 y 238 relacionadas con los trabajos de redistritación e informar sobre su contenido a las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia.

Que la Dirección de la Secretaría de las Comisiones de Vigilancia, proponga a los Vocales del Registro Federal de Electores Locales y Distritales en su calidad de Presidentes de las Comisiones de Vigilancia respectivas, incluyan en sus órdenes del día el punto correspondiente a la redistritación conforme avancen las actividades respectivas.

Que se informen las Comisiones de Vigilancia que abordaron el acuerdo de criterios de redistritación adoptado por la Comisión Nacional de Vigilancia en sus sesiones del mes.

Solicitar a la Coordinación de Operación en Campo que cada vez que se consoliden las etapas de la distritación, se genere un documento didáctico del contenido de las mismas, a fin de hacerlo de conocimiento de los integrantes de las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia.

Asimismo, se explore la posibilidad de que a través de que la página de internet que da cuenta de los acuerdos de la Comisión Nacional de Vigilancia, se incorpore una liga a los documentos definitivos relacionados con la distritación.

Se revise la fecha en la que se tramitó la solicitud de la 27 Comisión Distrital de Vigilancia del Distrito Federal.

Se incluya en el informe de acuerdos de las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia un acumulado de los acuerdos relevantes y la atención a los mismos.

Se informe sobre el estatus y se haga un diagnóstico del acuerdo adoptado por la 05 Comisión Distrital del estado de Guerrero, acerca del exhorto para que asistan sus integrantes a las sesiones de esta Comisión, además de que se documente la forma en la que se está sesionando particularmente en esta Comisión.

Se entregue el calendario de sesiones de las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia para el año 2013, destacando aquellas que prevén sesionar cada tres meses.

Se integre un reporte del nivel de participación de los representantes de los partidos políticos en las sesiones de las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia que indique a través de qué medio se les convoca.

Estas serían las solicitudes que tengo levantadas.

Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Coordinador.- ¿Algún comentario o alguna que nos haya faltado?

Bueno, de cualquier forma revisamos y les mandamos ahí la relación de solicitudes.

Entiendo que se ha agotado el Orden del día.

Lic. Elizabeth Gutiérrez Quintero, Secretaria.- Se ha agotado el Orden del día, señor Coordinador.
Muchas gracias.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:34 HORAS
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