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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-047-160413, 

CELEBRADA EL MARTES 16 DE ABRIL DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:10 HORAS 
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	C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO RODRÍGUEZ

	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ



	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. DANIEL NERI PÉREZ



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO
	TEC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CONORNA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-047-160413, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LAS MINUTAS DE LAS REUNIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS EL 20 DE MARZO Y 2 DE ABRIL DE 2013, CON CLAVES GTCVC-O-046-200313 Y GTCVC-E-005-020413, RESPECTIVAMENTE.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, 2013, GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
4.1. PROPUESTA DE ACUERDO.
5. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de laS minutaS de laS reuniONES ordinaria Y EXTRAORDINARIA celebradaS el 20 de MARZO Y 2 DE ABRIL DE 2013, con claveS GTCVC-O-046-200313 Y GTCVC-E-005-020413, RESPECTIVAMENTE
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LAS MINUTAS ¿ALGUNA OBSERVACIÓN AL MISMO?
BUENO SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN, Y DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA DE LAS MINUTAS.
DESAHOGUE EL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DE GRUPO DE TRABAJO.
¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TODAVÍA TENEMOS SOLICITUDES PENDIENTES CON FECHA DE VENCIMIENTO AL 19 DE MARZO, QUE ES LA 266, DEL CONVENIO DE NUEVO LEÓN QUE ES DEL PRD.
TAMBIÉN TENEMOS UNO, QUE SE INFORME DE EN CUÁLES COMISIONES DE VIGILANCIA SE HA REVISADO EL TEMA DE REDISTRITACIÓN, ESE ERA PARA EL DÍA DE AYER, NO SÉ SI NOS VAN A ACTUALIZAR FECHA, NOS VAMOS A SEGUIR ASÍ O NOS VAN A RESOLVER LAS PENDIENTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MIRA SOBRE EL DE CONVENIO DE NUEVO LEÓN, VOY A INSISTIR, LE ENVIÉ UN COMUNICADO A ALEJANDRO ANDRADE, Y NO NOS HA DADO RESPUESTA TODAVÍA, PERO LE INSISTO EN QUE NOS LO PROPORCIONE.
Y EL SEGUNDO, RESPECTO DE LAS SUPERVISIONES, YA LO TENEMOS LISTO, LO PODEMOS, LO ÍBAMOS A ENTREGAR, NADA MÁS QUE YA HABÍA COMPROMETIDO QUE NO ÍBAMOS A ENTREGAR INFORMES CUANDO YA FALTARA MUY POQUITO PARA LA REUNIÓN.
ENTONCES YA ESTÁ LISTO Y NO SÉ SI MIENTRAS HÉCTOR Y ELI, LES PUEDAN DAR UN AVANCE, UN POCO, DE QUÉ CONTIENE EL DOCUMENTO QUE VAMOS A CIRCULAR.
NADA MÁS QUE LO TENGAN, TERMINANDO LA REUNIÓN, SE LOS HAREMOS LLEGAR.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- BUENO SÍ, EL INFORME SÍ EFECTIVAMENTE SE TERMINÓ DE INTEGRAR ANOCHE, EN ESTE DOCUMENTO QUE ES UN ARCHIVO EN FORMATO EXCEL, PODRÁN ENCONTRAR AQUELLAS COMISIONES EN LAS QUE SE HA AGENDADO UN PUNTO ESPECÍFICO SOBRE LA REDISTRITACIÓN 2012-2013, EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y LOS CASOS EN QUE HAN TRATADO EL TEMA, PERO NO EN UN TEMA ESPECÍFICO DE LA REDISTRITACIÓN.
CASO ESPECÍFICO, POR EJEMPLO O EMBLEMÁTICO, ES EL DEL DF, EN QUE SOLAMENTE UNA COMISIÓN DE FORMA ESPECÍFICA LA 14 HA INCLUIDO EN EL ORDEN DEL DÍA EL TEMA DE LA REDISTRITACIÓN, Y PUES BUENO TODOS CONOCEN EN EL GRUPO QUE PUES EN EL DF., SÍ HA HABIDO UNA ENTREGA SISTEMÁTICA DE LA INFORMACIÓN A LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS.
DEL TOTAL DE LAS 332: 214 COMISIONES TIENEN EL PUNTO ASÍ AGENDADO DE FORMA EXPLÍCITA EN EL ORDEN DEL DÍA, DE AHÍ EN FUERA LAS OTRAS 118 LO HAN ENTREGADO EN UN APARTADO QUE CORRESPONDE A LA ENTREGA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE RECIBEN DE ÓRGANOS CENTRALES; EN EL DOCUMENTO VIENEN RELACIONADAS TODAS LAS COMISIONES QUE INCLUYERON EL TEMA, EL NOMBRE DEL TEMA Y PUES, UNA HOJA CON UN ESTADÍSTICO Y UN GRÁFICO QUE PERMITE IDENTIFICAR DE MANERA MUY RÁPIDA LAS COMISIONES EN LAS QUE ESTÁ INCLUIDO Y AQUELLAS EN LAS QUE NO ESTÁ INCLUIDO DE FORMA DIRECTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ERA SIMPLEMENTE PARA DAR UNA PERSPECTIVA DE CÓMO SE ESTABA ESTRUCTURADO EL DOCUMENTO, EN UN RATITO MÁS SE LOS HACEMOS LLEGAR.
ALGÚN COMENTARIO ADICIONAL SOBRE ESTE INFORME, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, 2013, GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
· PROPUESTA DE ACUERDO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, NOSOTROS YA TENEMOS EN TÉRMINOS ESTRICTOS OBSERVADO EL DOCUMENTO QUE SERÍA PRESENTADO EN LA CNV, ESPERO QUE AL FINAL DEL MES, ASÍ HAN ESTADO AVANZANDO OTROS GRUPOS CON ALGUNOS AJUSTES, ENTONCES CREEMOS QUE YA ESTAMOS PRÁCTICAMENTE LISTOS Y SOMETEMOS A SU CONSIDERACIÓN LA REVISIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO EN ESTE GRUPO SIMPLE Y SENCILLAMENTE PORQUE ALGUIEN LO TENÍA QUE INTEGRAR.
LO QUE TRABAJAMOS GENERALMENTE ES QUE ANEXAMOS CADA UNO DE LOS PROGRAMAS Y LES DAMOS CUERPO EN UN SOLO DOCUMENTO, POR ESO LO TRAEMOS A SU CONSIDERACIÓN.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL MISMO. SI NO ES ASÍ EN SU MOMENTO CUANDO SE INTEGREN LAS DEMÁS AGENDAS TEMÁTICAS LO PRESENTAREMOS COMO PROYECTO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
EN ESE SENTIDO LE PEDIRÍA A ELIZABETH, QUE PUDIERA HACER UNA CONSULTA NOMINATIVA COMO LO DEFINE EL REGLAMENTO PARA CONOCER LA POSTURA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO RESPECTO DE ESTOS DOCUMENTOS, TANTO DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO COMO EL PROYECTO DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN APEGO AL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ME PERMITO CONSULTAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SI CONSIDERAN QUE EL DOCUMENTO CORRESPONDIENTE AL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO DEL GTCVC Y EL ACUERDO PROPUESTO ESTÁN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
LE CONSULTO A LA REPRESENTACIÓN DEL PRI SI CONSIDERA QUE AMBOS PUNTOS ESTÁN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SI CONSIDERA QUE AMBOS PUNTOS ESTÁN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, ASÍ ES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, SI CONSIDERA QUE AMBOS PUNTOS ESTÁN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
TEC JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: SÍ, ASÍ ES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, SI CONSIDERA QUE AMBOS PUNTOS ESTÁN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDOS.
Lic. Vida Lea Corona Hernández, Representante del PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR SE CONCLUYE LA CONSULTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES CON ESE RESULTADO LO COMUNICAREMOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA SU VALORACIÓN Y EVENTUAL APROBACIÓN SI ASÍ LO CONSIDERAN.
LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, EN LA PÁGINA DOS DE LA ENTIDAD QUE 15 MÉXICO, NUESTRA REPRESENTACIÓN SOLICITÓ LOS NOMBRES DE LOS CIUDADANOS AFECTADOS POR LA MODIFICACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL RESPECTO A LÍMITES TERRITORIALES, ENTRE LOS MUNICIPIOS DE TOLUCA Y METEPEC, LAS SECCIONES 5434, 5435 Y 5438.
ESTA SOLICITUD FUE REALIZADA EL 5 DE MARZO, AQUÍ EN FECHA DE ATENCIÓN DICE QUE EL 5 DE ABRIL, BUENO YA NOS PASAMOS UN POCO, PERO EN ATENCIÓN DICE: QUE EL PRESIDENTE DE LA 34 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA INDICÓ QUE SOLICITARÍA LA INFORMACIÓN A LA VOCALÍA ESTATAL, EN PARTICULAR DE LA SECCIÓN 5438 LOCALIDAD DE SAN JUAN TILAPA, LOS CUALES SÍ RESULTARON 6 CIUDADANOS AFECTADOS, SE REASIGNAN A LA SECCIÓN 2548, AQUÍ MENCIONA QUE EN CUANTO CONTARA CON LA INFORMACIÓN SE LA HARÍA LLEGAR VÍA CORREO ELECTRÓNICO.
CREO QUE PRIMERO DEBE SER POR ESCRITO Y SI LA INFORMACIÓN NO ES, NO ENTIENDO POR QUÉ TANTO TIEMPO, SI PARA DE INICIO YA LES INDICARON QUE SÍ HAY, QUE SON 6, SI TIENEN ALGÚN ANTECEDENTE, NO SÉ POR QUÉ TANTO TIEMPO PARA DARLES UNA RESPUESTA, NO SÉ SI ME PUEDA EXPLICAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TIENES ALGUNA INFORMACIÓN HÉCTOR?
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- CLARO QUE SÍ, EN EL CASO DE ESTE DISTRITO LO QUE NOS HAN INFORMADO ES QUE SÍ EFECTIVAMENTE YA SE ENTREGÓ LA INFORMACIÓN VÍA CORREO ELECTRÓNICO, SÓLO QUE MIENTRAS LA VERDAD NO TENGAMOS, QUE NO NOS REENVÍEN EL SUSTENTO DE QUE YA ESTÁ ENTREGADO, NOSOTROS NO LO DAMOS POR CONCLUIDO, PORQUE EN UN MOMENTO DADO REQUERIMOS EL SOPORTE DOCUMENTAL.
PERO VÍA, DE MANERA TELEFÓNICA SÍ NOS HABÍAN INFORMADO DE QUE YA LA INFORMACIÓN ESTABA ENTREGADA, ENTONCES EN CUANTO TENGAMOS YA EL SOPORTE, SÍ SE VA A CERRAR LA SOLICITUD, PERO LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS ES DE QUE LA INFORMACIÓN YA SE ENTREGÓ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SOLAMENTE PARA DAR CONSTANCIA QUE SE INCORPORARON A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LA SEÑORA OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, ASÍ COMO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA LICENCIADA DALIA VIDAÑA CUENCA, BIENVENIDAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO QUE IBA A DECIR, ES QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE AVERIGÜEMOS SI YA FUE ENTREGADO O NO, O MÁS BIEN DEL RESULTADO DE LA AVERIGUACIÓN DE QUE SI YA FUE ENTREGADO, SI FUERA NEGATIVA LA AVERIGUACIÓN DE QUE NO SE HA CONCLUIDO, LE PIDO LA INFORMACIÓN A JESÚS OJEDA DIRECTAMENTE, PARA ENVIARLA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, LO AGRADEZCO PERO CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE QUE SE COORDINEN UN POCO MÁS, PORQUE AQUÍ ESTAMOS HABLANDO DE TIEMPOS, DE ATENCIÓN, Y PUES ESTAMOS ESTABLECIENDO PRECISAMENTE EN EL PLAN, LOS TIEMPOS, LOS INDICADORES PARA LAS METAS, ENTONCES CREO QUE SÍ, SI YA SE ENTREGÓ Y ES POSITIVA PUES QUÉ BUENO.
PERO TAMBIÉN EN CUANTO AL GRUPO, CREO QUE NO ES TAN BENEFICIOSO PORQUE ESTÁ HABLANDO DE QUE EN SOLICITUDES -VAMOS- ESTÁ TOMANDO MÁS TIEMPO DEL QUE A LO MEJOR EN EL QUE SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO, Y ESO YA NOS CAMBIA METAS Y NOS CONFIRMARÍA QUE ESTAMOS ATENDIENDO MUY A DESTIEMPO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ CLARO QUE SÍ.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE EL INFORME?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO.
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI ALGUNA REPRESENTACIÓN TUVIERA ALGÚN ASUNTO QUE PLANTEARNOS EN ESTE APARTADO; SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACE FAVOR DE DAR LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LEVANTE DOS ACCIONES, UNA QUE TIENE QUE VER CON REITERAR A LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, LA PETICIÓN ACERCA DEL CONVENIO FIRMADO CON LA UNIVERSIDAD DE NUEVO LEÓN.
EL OTRO QUE REFIERE, AL CUMPLIMIENTO DE LA SOLICITUD DE INFORMAR SOBRE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES QUE AGENDARON EN SUS ORDENES DEL DÍA,  EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA REDISTRITACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, PARA QUE QUEDE ASENTADO EN ACTA AUNQUE NO SE LEVANTE COMO UN COMPROMISO FORMAL, DÉJENME REVISAR O ESTABLECER AHÍ ALGUNA MECÁNICA EN EL ÁREA PARA QUE CAPTEMOS RÁPIDO LAS SOLICITUDES Y ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y PODAMOS EXTRAER TODAS AQUELLAS QUE MÁS ALLÁ DE QUE LOS VOCALES DISTRITALES SE COMPROMETAN A PEDIRLE A LA VOCALÍA LOCAL, PUDIÉRAMOS EXTRAER  EL APARTADO O LOS QUE CORRESPONDAN A ACTIVIDADES CUYA INFORMACIÓN TENEMOS EN OFICINAS CENTRALES Y EN CUALQUIER ÁREA PARA QUE PODAMOS SER MÁS ÁGILES EN SU ENTREGA.
ENTONCES LO DIGO UN POCO Y SENCILLAMENTE PARA QUE QUEDE ASENTADO EN ACTA QUE VAMOS A INTENTAR RESPONDER MUCHO MÁS ÁGIL ESTAS COSAS.
CON ESE COMENTARIO LE PREGUNTARÍA A LA SECRETARÍA CÓMO VAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- GRACIAS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:30 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTAS DE LAS REUNIONES DE TRABAJO ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-046-200313 Y GTCVC-E-005-020413
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2013
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 5 DE ABRIL DE 2013. 11 DE ABRIL DE 2013.

4. PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, 2013, GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓ EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (GTCVC). ABRIL/2013

5. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE APRUEBA EL PROGRAMA ANUAL TEMÁTICO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, PARA EL AÑO 2013.

6. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 13 DE MARZO AL 7 DE ABRIL DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2013

7. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 13 DE MARZO AL 07 DE ABRIL DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2013

8. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 13 DE MARZO AL 07 DE ABRIL DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2013
9. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 13 DE MARZO AL 07 DE ABRIL DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL DE 2013
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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ
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