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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-049-080513, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 08 DE MAYO DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:10 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (S)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA
	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO
	TEC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-049-080513, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 24 DE ABRIL DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-048-240413.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIO  DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECOTRAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIAM ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 24 DE ABRIL DE 2013, con clave GTCVC-O-048-240413
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA, ¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO?

SÍ NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE PROCEDA EN SU MOMENTO A RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.

Y EN ESE SENTIDO, DAR DESAHOGO AL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE AL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO.

¿NO SÉ SÍ TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN SOBRE SU CONTENIDO?

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- MÁS QUE NADA ES UNA SOLICITUD, EN LA PARTE DE DESCRIPCIÓN DEL AVANCE O ATENCIÓN DE LA SOLICITUD, NOS INDICAN MEDIANTE QUÉ OFICIO SE DIO RESPUESTA.

LO ÚNICO QUE QUIERO SOLICITARLE ES QUE EN TODOS NOS DIGA: “MEDIANTE OFICIO TAL, DE FECHA TAL”, PORQUE ES DIFÍCIL, DE REPENTE NECESITAMOS LA INFORMACIÓN, BUSCARLO, Y TAMBIÉN NOS SIRVE PARA DARNOS CUENTA EN CUÁNDO USTEDES SOLICITAN A ALGUNA ÁREA INFORMACIÓN, CUÁNDO LES REITERAN LA SOLICITUD O BIEN CUÁNDO LES DAN RESPUESTA.

ENTONCES, SÍ QUERÍA QUE ADEMÁS DEL OFICIO NOS INDICARAN DE QUÉ FECHA ES EL OFICIO. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, SIN NINGÚN PROBLEMA, AHORA HAGO UN COMENTARIO ADICIONAL.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NOSOTROS NOS REFERIRÍAMOS AL COMPROMISO 281, DONDE USTEDES NOS DICEN QUE ESTÁ “EN PROCESO”, PERO EL DÍA, CON LA DOCUMENTACIÓN DE ESTA SESIÓN NOS HICIERON LLEGAR TAMBIÉN UN DOCUMENTO QUE SE LLAMA “NOTA INFORMATIVA SOBRE LA COBERTURA DE LAS LOCALIDADES PROGRAMADAS EN EL DIRECTORIO DE MÓDULOS DEL DISTRITO 05, DEL ESTADO DE GUERRERO”, QUE ESTÁ VINCULADO CON ESE COMPROMISO.

DE ENTRADA, QUISIÉRAMOS COMENTAR, QUE DE LO QUE SE DISCUTIÓ LA SESIÓN ANTERIOR LA PETICIÓN LA HIZO MI PARTIDO, QUE ES EL PARTIDO DEL TRABAJO, Y USTEDES EN LA NOTA REFIEREN QUE “EN ATENCIÓN AL COMPROMISO SOLICITADO POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL”; NO TENEMOS PROBLEMA, PORQUE TAMBIÉN EL PRI OPINÓ RESPECTO A ESTE TEMA, PERO, EL PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA LO PRESENTAMOS NOSOTROS, EL PARTIDO DEL TRABAJO. ESA SERÍA UNA PRIMERA OBSERVACIÓN.

LA SEGUNDA OBSERVACIÓN, ES QUE, DEL INFORME O DE LA NOTA INFORMATIVA DESPRENDO, ALGUNAS PREGUNTAS QUE QUISIERA QUE EL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO NOS CONTESTARA, PORQUE EN REALIDAD NUESTRO CUESTIONAMIENTO ERA EN RELACIÓN DE CÓMO SE VERÍA AFECTADA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, AL TENER LA PROBLEMÁTICA DE QUE NO SE CONTARA CON LOS VEHÍCULOS PARA QUE LAS SEDES FUERAN VISITADAS.

EFECTIVAMENTE, EN LO QUE DESCRIBE LA NOTA SE DICE QUE LA VOCALÍA DECIDIÓ RESOLVER EL PROBLEMA CON QUE EL VOCAL EJECUTIVO O EL VOCAL SECRETARIO PRESTARAN SUS VEHÍCULOS; SIN EMBARGO, QUEREMOS SEÑALAR QUE, FINALMENTE, ESO NO RESUELVE EL PROBLEMA QUE ESTÁN PLANTEANDO LOS COMPAÑEROS DEL DISTRITO 05 DEL ESTADO DE GUERRERO.

QUE DICEN: “BUENO, NOSOTROS TENEMOS UNA PROGRAMACIÓN, YA SE DIO”, YA, SUPONGAN USTEDES QUE YA LES PRESTARON LOS VEHÍCULOS Y YA ESTÁN SEGÚN SIENDO TRASLADADOS; PERO DE LA MISMA NOTA INFORMATIVA QUE USTEDES NOS ENVÍAN, LA MISMA VOCALÍA RECONOCE: 

PRIMERO, EN EL APARTADO 2, QUE NO SE REGISTRÓ NINGUNA MODIFICACIÓN, ALGUNA DERIVADA DE LA AUSENCIA DE LOS VEHÍCULOS ASIGNADOS A TALES Y TALES DISTRITOS; SIN EMBARGO, EN EL PÁRRAFO 4° NOS DICEN QUE EL VEHÍCULO FORD 250 4X4 FUE ASIGNADO A LOS VEHÍCULOS, A LOS MÓDULOS MÓVILES 120523 Y 120532,  DEBIDO A QUE ESTE VEHÍCULO SE AVERIÓ, NO SE ACUDIERON A LAS SEDES PROGRAMADAS EN LAS LOCALIDADES DE TENEXCALCINGO Y CUBA LIBRE, LAS CUALES, NO FUERON VISITAS Y SERÁN NUEVAMENTE VISITADAS EL DÍA 28 DE MAYO.

ES CONTRADICTORIA LA NOTA, PORQUE, NO DICEN SÍ SE AFECTÓ O NO SE AFECTÓ, PARA NOSOTROS SÍ HAY UNA AFECTACIÓN, PORQUE NO SE VISITARON ESAS LOCALIDADES, PERO APARTE EL ASUNTO DE ESTOS MÓDULOS MÓVILES ES QUE DAN UNA PRIMERA VISITA PARA LEVANTAR LA INFORMACIÓN, Y UNA SEGUNDA VISITA PARA ENTREGAR LAS CREDENCIALES.

ENTONCES, AUNQUE VUELVAN A IR EL 28 DE MAYO, SI NO LAS VUELVEN A REPROGRAMAR PRONTO, ENTONCES ESE TRÁMITE O ESA ACTUALIZACIÓN DE ESOS CIUDADANOS, PUES QUEDA EN STAND BY.

USTEDES DE TODAS MANERAS VUELVEN A DECIR QUE “EL MÓDULO 120530 ES APOYADO PARA SUS TRASLADOS POR ALGUNOS DE LOS VEHÍCULOS RESTANTES”; ES DECIR, QUE DE TODAS MANERAS ESOS VEHÍCULOS NO ESTÁN SOLAMENTE DESTINADOS PARA EL ASUNTO DE LA MOVILIDAD DE LOS MÓDULOS MÓVILES, SINO QUE APARTE CUMPLEN OTRAS TAREAS Y TIENEN QUE ESTARSE DISTRIBUYENDO.

LO QUE NOS LLAMA TAMBIÉN LA ATENCIÓN DE ESTE REPORTE, ES QUE, EN LA DESCRIPCIÓN QUE USTEDES HACEN DE LOS VEHÍCULOS, NOS DICEN QUE, POR EJEMPLO, HAY UN VEHÍCULO DE LA VOCALÍA Y EN UNA COLUMNA DICEN QUE LA PROCEDENCIA –ME IMAGINO QUE ES DE DÓNDE VIENE– EN LAS CUATRO PRIMEROS DICE: QUE ES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PERO EN DOS VEHÍCULOS QUE TIENE ASIGNADO EL VOCAL SECRETARIO, DICE QUE SON RENTADOS.

ENTONCES, NOSOTROS NOS PREGUNTAMOS SI, EFECTIVAMENTE, LE CONVENDRÁ AL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL EN LUGAR DE ADQUIRIR VEHÍCULOS PARA UNA ACTIVIDAD QUE ES PERMANENTE, COMO LA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ADQUIRIRLOS EN LUGAR DE ESTARLOS RENTANDO PARA EVENTOS.
SIENTO QUE EL VOCAL SECRETARIO, SÍ LOS NECESITA TAMBIÉN PARA SUS ACTIVIDADES, Y NO ESTARLOS DISTRAYENDO O COMPARTIENDO CON OTRAS ACTIVIDADES, PORQUE SI NO, NO CUMPLEN LA FUNCIÓN PRIMORDIAL QUE ES LA DE APOYAR EN LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN.

ESOS SON AHORA LOS COMENTARIOS QUE NOSOTROS TENDRÍAMOS QUE HACER.

LA OTRA, LO QUE NOS HUBIERA AGRADO TAMBIÉN ES QUE NOS HUBIERAN INCLUIDO, POR EJEMPLO, LAS CIFRAS DE ACTUALIZACIÓN EN SÍ; ES DECIR, LA PRODUCTIVIDAD QUE HAN TENIDO ESTOS MÓDULOS, PORQUE NO ES LO MISMO QUE LLEVES EL MÓDULO Y LO DEJES AHÍ EN LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES, COMO SE PUEDE VER EN EL DESGLOSE TAMBIÉN QUE USTEDES NOS ANEXARON DE CÓMO ESTÁN CALENDARIZADAS LAS SEDES, A QUE TENGAS QUE ESTAR MOVIÉNDOLO DIARIAMENTE “QUE QUÍTALO, Y PONLO” PORQUE NO ES UNA SEDE PERMANENTE.

ENTONCES, SÍ CREO QUE FALTARON VARIOS DETALLES, SÍ QUISIERA QUE ME LO COMPLEMENTARAN CON ESA PARTE, Y CREO QUE SÍ SE CUMPLE LA OBSERVACIÓN, O QUISIERA QUE LE PUSIERAN UN POQUITO MÁS DE ATENCIÓN EN LA OBSERVACIÓN QUE HACE LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, EN EL SENTIDO DE QUE SÍ SE ESTÁ AFECTANDO LA ACTUALIZACIÓN A LOS CIUDADANOS.

AUNQUE USTEDES, EN ESTE CASO QUIEN MANDA EL INFORME –ME IMAGINO ES LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO– SE MINIMIZA EL ASUNTO, PERO NO ES MÍNIMO, LES RECUERDO QUE EL ESTADO DE GUERRERO, SOBRE TODO ESA ZONA, ES UNA DE LAS ZONAS MÁS POBRES DEL PAÍS Y QUE PARA QUE LA GENTE SE TRASLADE, SIMPLEMENTE TIENE QUE INVERTIR ALREDEDOR DE 100 PESOS, PARA PODER HACER UN VIAJE, PARA HACER SU TRÁMITE DE CREDENCIAL.

ENTONCES, A ELLOS SÍ LES AYUDA MUCHO QUE EL MÓDULO SE ACERQUE A SUS COMUNIDADES. ESO SERÍA TODO. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SOLAMENTE PARA DAR CUENTA QUE SE INCORPORARON A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO: EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, ASÍ COMO EL DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS CON RESPECTO AL CONSECUTIVO NÚMERO 269, EN LA QUE ESTAMOS ESPERANDO, Y SE QUEDÓ LA VEZ ANTERIOR, LA MESA ANTERIOR, DE QUE NOS IBAN A PROPORCIONAR LA NOTA JURÍDICA CON RESPECTO A LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES EN LOS PROCESOS DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN, EN EL MARCO DE LOS PROCESOS LOCALES. NO TENEMOS RESPUESTA AÚN, ENTONCES, REITERO MI SOLICITUD.

Y, CON RESPECTO AL ÚLTIMO PUNTO QUE PRÁCTICAMENTE ES VER LOS RESULTADOS QUE SE TUVIERON EN LAS VERIFICACIONES LOCALES, QUE SUPONGO QUE YA PARA ESTAS FECHAS DEBE ESTAR PROCESADA LA INFORMACIÓN.

ENTONCES, SOLICITAR NUEVAMENTE Y, NO SÉ SI TENGAMOS AHORA UNA FECHA DE POSIBLE RESPUESTA, PORQUE AQUÍ DICE QUE LA OPERACIÓN, EN LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ESTÁN ESPERANDO RESPUESTA.

ENTONCES, NO SÉ SI SEA EL ÁREA QUE NOS TIENE QUE PROPORCIONAR, PEDÍ EL RESULTADO DE LAS VERIFICACIONES Y SUPONGO QUE PUES, QUE TAMPOCO YA LAS COMISIONES RESPECTIVAS HAN SIDO INFORMADAS SOBRE LOS RESULTADOS OBTENIDOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN LO RELATIVO A INCORPORAR LA FECHA DEL OFICIO, NO TENGO NINGÚN PROBLEMA EN QUE SE ESTÉ COLOCANDO, Y TRATAREMOS DE QUE EN EL CAMPO DE LA DESCRIPCIÓN DEL AVANCE LO HAGAMOS CON MAYOR PUNTUALIDAD A LA PRECISIÓN, DE TODO EL TRÁMITE QUE ESTAMOS REALIZANDO.

LO ESTAMOS INTENTANDO HACER, PERO LES ECHAREMOS LE HAREMOS UNA REVISADA A TODOS, PARA DECIR EXACTAMENTE EN QUÉ ÁREA Y QUIÉN ES EL QUE TIENE –DIGAMOS– EN SU CAMPO LA FECHA, PARA PODERNOS DAR SEGUIMIENTO A TODOS Y QUE ESTEMOS SIENDO ÁGILES EN LA ATENCIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA MOCIÓN. ADEMÁS DE LA FECHA SI NOS PODRÍAN DECIR DÓNDE PODEMOS CONSULTAR LA RESPUESTA, NOS DICEN “SE DIO RESPUESTA”, A VER SI NOS HACEN LLEGAR COPIA DE ESO, OTRAS VECES, NADA MÁS QUE YA SE DA, O SEA, DÓNDE LO PODEMOS CONSULTAR, O EN CASO DE NO TENER EN ESE MOMENTO LA INFORMACIÓN, SI ESTÁ EN EL PORTAL O UNA DIRECCIÓN O ALGO DÓNDE UBICARLA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE LAS RESPUESTAS NO TENEMOS AHORA CAPTURADA ESA PARTE, PERO LO QUE HAREMOS PRIMERO ES SER CUIDADOSOS EN MARCARLES COPIA, PRIMERO.

Y SEGUNDA, DÉJENME VER SI EN EL PORTAL, ESPERO YA ENTRE EN FUNCIONAMIENTO MUY PRONTO, PODEMOS PONER COPIAS DIGITALIZADAS DE ESTO EN ALGUNA PARTE.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, POR EJEMPLO, EN EL CASO DE QUE LES HICIERON SABER A LOS COMPAÑEROS UN AVANCE DE LA DISTRITACIÓN Y DEMÁS, DICEN QUE SE LES ENVIÓ INFORMACIÓN.

PERO, VAMOS PARA ESO PRECISAMENTE, PARA SABER QUÉ TIPO DE INFORMACIÓN, CUÁNDO SE LES ENVÍO, MÁS QUE NADA ES POR ESO, PARA TENER CONOCIMIENTO NOSOTROS DE QUE LES ESTÁN ENVIANDO, O DE QUÉ ES, DE FECHAS Y DEMÁS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, SÍ, Y PARA PODER CORROBORAR QUE ESTÉ SUCEDIENDO.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, EXACTAMENTE. 

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO.

EN CUANTO A LO DEL ASUNTO DE LA PRODUCTIVIDAD DEL INFORME, LE PEDIRÍA A PABLO SI NOS PUEDE AYUDAR, EVIDENTEMENTE HARÍAMOS EL AJUSTE RELATIVO AL SOLICITANTE DE LOS COMPROMISOS, QUE HABÍA REFERIDO LA REPRESENTACIÓN DEL PT.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- A VER SI CAPTÉ BIEN EL SENTIDO DE LOS COMENTARIOS.

EL OBJETIVO DE LA NOTA ES, CONFORME A LA PETICIÓN, EL VER QUÉ IMPACTO HABÍA TENIDO LA FALTA –DIGAMOS– DE UNIDADES EN LAS SEDES QUE SE PROGRAMAN EN EL DIRECTORIO DE MÓDULOS, EN LA REVISIÓN SE ENCONTRÓ QUE SÍ HUBO UNA LOCALIDAD QUE HABÍA SIDO AFECTADA, ASÍ SE REFLEJÓ EN EL DOCUMENTO. ESTA LOCALIDAD YA TIENE UNA REPROGRAMACIÓN PARA EL MES DE MAYO, Y QUE SEA VISITADA –DIGAMOS–.

LO QUE ESTAMOS VIENDO ES QUE LAS UNIDADES QUE EXISTEN AL INTERIOR DEL DISTRITO PUEDEN APOYAR EN LOS RECORRIDOS DE LOS MÓDULOS ITINERANTES, PERO QUE SÍ HACE FALTA AHÍ UNA CIERTA COORDINACIÓN ENTRE LAS ÁREAS.

UNA CUESTIÓN QUE HA SIDO MUY CLARA POR PARTE DE NUESTRAS AUTORIDADES ES DE QUE, BUENO, LAS UNIDADES SI BIEN ESTÁN BAJO RESGUARDO, USO, ESPECÍFICO DE ALGUNA ÁREA, EN ALGÚN MOMENTO DADO DEBEN DE SER DE APOYO PARA TODOS.

Y ASÍ ES COMO SE HA ESTADO HACIENDO, POR ESO LO REFLEJAMOS DE ESA FORMA: LA UNIDAD QUE ESTABA APOYANDO A LA VOCALÍA EJECUTIVA SE ASIGNÓ PARA QUE FUERA A UNO DE LOS MÓDULOS Y ASÍ LOS DEMÁS.

LOS VEHÍCULOS RENTADOS –USTEDES SABEN– ES UN ESQUEMA QUE EL INSTITUTO IMPLEMENTÓ A PARTIR DE 2011, ESTOS DOS VEHÍCULOS EN ESPECÍFICO SON PRODUCTO DE ESE ESQUEMA, ES UN CONTRATO QUE EL INSTITUTO TIENE CON UN PROVEEDOR.

Y SON VEHÍCULOS QUE, SI BIEN POR LINEAMIENTO ESTÁN BAJO RESGUARDO DEL VOCAL SECRETARIO DE LA JUNTA DISTRITAL, EN REALIDAD PUEDEN SERVIR O TIENEN UTILIDAD EN CUALQUIERA DE LAS ACTIVIDADES DEL INSTITUTO, NO ESPECÍFICAMENTE DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.

EN ESTE MOMENTO, LO QUE SE LES PIDIÓ ES QUE DIERAN UN APOYO PRIORITARIO A LA PARTE DEL MÓDULO, POR ESO ESTÁ REFLEJADO AQUÍ EL ESQUEMA –DIGAMOS– DE POSESIÓN DE ESE VEHÍCULO.

Y, BUENO, NO ESTÁN INCORPORADOS DATOS DE LAS CIFRAS DE CÓMO ES LA PRODUCTIVIDAD, POR LOS DIFERENTES RECORRIDOS; NO LE VEO NINGÚN PROBLEMA EN QUE PODAMOS APORTAR ESA INFORMACIÓN. CREO QUE SERÍA IMPORTANTE QUE TUVIÉRAMOS PRESENTE UNA COSA: DADO QUE SON MÓDULOS MÓVILES, DADO QUE SON LOCALIDADES RURALES, NO ESPEREMOS VER ALTAS PRODUCTIVIDADES, AHÍ LO QUE SE PRIORIZA ES LA COBERTURA DE LAS SEDES. ENTONCES, LA INCORPORAMOS Y LES HACEMOS ENTREGA DEL COMPLEMENTO DE ESTA INFORMACIÓN.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OLI, SI QUIERES PARA IR CERRANDO COMPROMISOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- BÁSICAMENTE NUESTRA PREGUNTA ERA SI, EN ESE ESQUEMA DE PRIORIDADES PARA EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, ES MÁS PRIORITARIO, ENTIENDO LA PARTE QUE USTEDES DICEN, QUE TODOS LOS VEHÍCULOS SE ASIGNAN A LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS, PORQUE ASÍ ESTRUCTURALMENTE ESTÁ EL ORGANIGRAMA.

PERO, NO SÉ SI SEA UNA ACTIVIDAD SUSTANTIVA LA QUE HACEN POR EJEMPLO LOS VOCALES SECRETARIOS, QUE TIENEN ASIGNADOS UNOS VEHÍCULOS QUE APARTE SON RENTADOS, A LA ACTIVIDAD SUSTANTIVA QUE HACE EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA AL ACTUALIZAR A TODOS LOS CIUDADANOS.

POR ES QUE NOSOTROS HEMOS PLANTEADO QUE ES DIFÍCIL PARA NOSOTROS ENTENDER QUE SE LES HAGA DE CONOCIMIENTO A NUESTROS COMPAÑEROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES DISTRITALES EL ASUNTO DE QUE SE VAN A RETIRAR ALGUNOS VEHÍCULOS PORQUE YA ESTÁN DEMASIADO AVERIADOS.

PERO ESOS VEHÍCULOS YA NO VAN A PODER SER SUSTITUIDOS, SINO QUE SE VAN A TENER QUE MOVER A VER CÓMO, PORQUE VAN A VER CÓMO LES PUEDEN AYUDAR EN UN ESQUEMA EN EL QUE, AL FINAL DE CUENTAS, TENDRÍA QUE SER HASTA UNA SITUACIÓN OBLIGADA EL QUE EL MÓDULO ESTÉ EN LA SEDE, Y CUMPLIENDO CON EL RECORRIDO QUE PREVIAMENTE SE ACORDÓ.

ESO ES LO QUE NOSOTROS HEMOS MANIFESTADO A LO LARGO DE ESTE TEMA, Y QUE NO ES UN TEMA –LO VUELVO A REITERAR– NUESTRO, SINO ES UN TEMA QUE SURGIÓ DE UN ANÁLISIS DE UNA INFORMACIÓN, QUE SE DIO A LA COMISIÓN DISTRITAL NÚMERO 05, Y EN DONDE LOS COMPAÑEROS HICIERON ESTOS PLANTEAMIENTOS JUSTAMENTE: QUE SE RESUELVA DE MANERA YA DEFINITIVA LA ASIGNACIÓN DE ESOS VEHÍCULOS, PARA QUE PUEDAN CUMPLIR CON EL RECORRIDO. ÉSA FUE UNA PRIMERA SOLICITUD. 

LA SEGUNDA, FUE QUE, COMO SE VE QUE LA GENTE DE OFICINAS CENTRALES –PORQUE ASÍ LO HAN DICHO DE VIDA VOZ– NO CONOCE LA ZONA EN LA QUE TIENEN QUE MOVERSE LOS COMPAÑEROS, Y QUE PIENSAN QUE CON UN VEHÍCULO CUALQUIERA PUEDE SUBIR A LA MONTAÑA, PUES QUE VAYA EL CONSEJERO PRESIDENTE A CHECAR LAS CONDICIONES DEL TERRENO EN LAS QUE TIENEN QUE MOVERSE LOS COMPAÑEROS DE LOS MÓDULOS, PARA PODER ACTUALIZAR HASTA EL ÚLTIMO REGISTRO.

ESTAS SON LAS PETICIONES QUE, POR CIERTO, NUEVAMENTE, NO LAS VEO REFLEJADAS EN LAS SOLICITUDES, PORQUE ESTE ASUNTO DE USTEDES A NOSOTROS NO NOS RESUELVE DE NINGUNA MANERA LA SOLICITUD QUE LOS PROPIOS COMPAÑEROS ESTÁN HACIENDO EN LA COMISIÓN DISTRITAL.

Y, LA OTRA, PABLO, QUISIERA QUE LAS CIFRAS DE PRODUCTIVIDAD TAMBIÉN NOS INCLUYERAS EL ASUNTO DE LAS CREDENCIALES 09 Y 12 QUE TIENEN QUE SER AHÍ SUSTITUIDAS, PORQUE SON UNAS DE LAS LOCALIDADES EN LAS QUE HAY UN MAYOR NÚMERO.

SOBRE TODO PORQUE SON COMPAÑEROS, MUCHOS, QUE NO HAN ACTUALIZADO SU REGISTRO, POR LO MISMO DE QUE HA HABIDO, HAY MUCHOS INCLUSO QUE NI SIQUIERA YA VIENEN, ESTÁN EN EL PADRÓN, PERO NO VIVEN EN LAS LOCALIDADES.

ENTONCES, SÍ CREO QUE HAY UN SERIO PROBLEMA AHÍ, Y POR ESO ES QUE NOSOTROS LO PLANTEMOS DE ESA MANERA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿QUIERES DECIR ALGO PABLO? PARA HACER UN COMENTARIO.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ RETOMAMOS LA PETICIÓN Y LO INCLUIMOS LA INFORMACIÓN QUE SE NOS SOLICITA.

EL OTRO COMENTARIO DE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, ENTIENDO ES SOBRE EL INFORME DE LAS VERIFICACIONES EN ENTIDADES PROCESO, EL REPORTE DE DOMICILIOS IRREGULARES, ENTIENDO, ¿Y DE LAS VERIFICACIONES?

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- HUBO VERIFICACIONES LOCALES, JUSTAMENTE EN EL MARCO DE LOS PROCESOS; REQUIERO LO QUE ES EL INFORME DE RESULTADOS YA, DE LO QUE FUE LA VERIFICACIÓN EN LOS ESTADOS EN LOS QUE SE LLEVÓ A CABO, QUE NO FUE EN TODOS LOS ESTADOS, FUERON CREO QUE, DOS, TRES. Y EL RESULTADO DE LOS DOMICILIOS IRREGULARES, EXACTAMENTE, EL EJERCICIO QUE SE HIZO, SE ACABA DE EFECTUAR.

PERO, A VER, HABÍA ENTENDIDO QUE IBAN A VER, BUENO, MI PREGUNTA TAMBIÉN ES: SI YA LAS COMISIONES RESPECTIVAS EN CUANDO A LAS VERIFICACIONES LOCALES LES ENTREGARON ALGÚN INFORME; CREO QUE A ESTAS ALTURAS YA DEBIERON HABERLES ENTREGADO ALGO.

ENTONCES, MI SOLICITUD ES EN EL MARCO DE QUE ESA INFORMACIÓN YA TAMBIÉN ESTÉ CIRCULANDO EN LAS PROPIAS COMISIONES RESPECTIVAS.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- RESPECTO DEL INFORME PRODUCTO DE LOS PROYECTOS DE VERIFICACIÓN QUE FUERON REALIZADOS, ENTIENDO, EL INFORME COMO TAL TODAVÍA NO ESTÁ ELABORADO, ENTIENDO QUE ES EL MES DE MAYO EN EL QUE SERÁ ENTREGADO. LO QUE SEGURAMENTE HAY SON AVANCES DE LAS ACTIVIDADES Y DE LOS OPERATIVOS QUE SE HAN REALIZADO.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, LO QUE SOLICITARÍA ES, SI AHORA NO ESTÁ EL INFORME PROPIAMENTE CONFORMADO, SÍ ME GUSTARÍA SABER LOS AVANCES CON RESPECTO A LA INFORMACIÓN QUE SE TENGA.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ES BASTANTE ATENDIBLE LA PETICIÓN Y, EN SU MOMENTO, ESPERAR LA EMISIÓN DEL INFORME PARA PODER CONOCER CUÁL ES EL RESULTADO FINAL. Y LA INFORMACIÓN QUE ESTÉ FLUYENDO HACIA LOS ÓRGANOS DISTRITALES Y LOCALES.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y DEL EJERCICIO DE DOMICILIOS IRREGULARES?, AHORA NOS ESTÁS HABLANDO DE LA VERIFICACIÓN.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- CORRECTO, ENTIENDO QUE HAY UN INFORME QUE PREVIAMENTE SE DIO A CONOCER EN EL SENO DEL GRUPO DE TRABAJO DE VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN.

LAS CONSULTAS QUE HICIMOS, NOS COMENTABAN QUE ESE INFORME ESTÁ SIENDO ACTUALIZADO, Y SE ESTIMA QUE LA SEMANA PRÓXIMA PUDIERA ESTAR YA CONCLUIDO.

SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE, CREO QUE SERÍA APROPIADO EL QUE PUDIÉRAMOS ESPERAR LA EMISIÓN DE ESTE REPORTE FINAL, Y QUE PUEDA SER CIRCULADO PARA CONOCIMIENTO DE TODOS. ES LO QUE PODRÍAMOS OFRECER.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE ESTE ES UN COMPROMISO QUE ESTÁ COMBINADO Y SE DERIVA DE UN ANTECEDENTE, QUE ES LA SOLICITUD DE INFORMAR POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, LO QUE SE PACTÓ PRIMERO CON LOS ORGANISMOS ELECTORALES LOCALES RESPECTO DE ACTIVIDADES DE VERIFICACIÓN O DE SUPERVISIÓN.

UNA SEGUNDA, PRIMERO LAS SE PACTARON, DESPUÉS, SI ESAS ACTIVIDADES PACTADAS INVOLUCRAN A NUESTRAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES EVENTUALMENTE DE VIGILANCIA, QUE FUNCIONAN EN ESAS ENTIDADES, Y YA DERIVADO DE ESO, DE VER CÓMO PARTICIPA POR PARTE DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y AHORA VIENE ESTE NUEVO COMPROMISO QUE ES, BUENO, DE INFORMAR LO QUE HAYA QUE RESULTADO DE ESTOS OPERATIVOS.

ENTIENDO QUE UN AVANCE AHORA, PORQUE NO ESTÁN TODOS LOS INFORMES COMPLETOS, PERO EN SU MOMENTO –DIGAMOS– EN INFORMES PARCIALES E INFORMES TERMINADOS.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUISIERA NADA MÁS REITERAR QUE OJALÁ LOS AVANCES SÍ NOS LOS PUEDAN ENVIAR, A LA BREVEDAD POSIBLE.

SI LOS TIENEN ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN, SE LOS AGRADECERÍA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, ESPERO QUE SÍ.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- LO QUE QUISIERA ES ESCUCHAR EN ESTA MESA, A NOSOTROS TAMBIÉN NOS INTERESA EL TEMA DE LAS VERIFICACIONES, PERO NO NOS SATISFACE LA RESPUESTA QUE ESTÁN DANDO EN ESTE MOMENTO.

MI REPRESENTACIÓN PIENSA QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO O LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA DEBEN TENER CONOCIMIENTO EXACTO DE EN QUÉ ENTIDADES SÍ SE HIZO UN PROCESO DE VERIFICACIÓN, PORQUE ESTÁ PLASMADO EN LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN.

LA OTRA ES EL CRONOGRAMA CONCRETO DE CUÁNDO PODRÁN ESTAR LOS RESULTADOS DEFINITIVOS; VEO, POR EJEMPLO, SÉ QUE BAJA CALIFORNIA YA ESTÁN LOS RESULTADOS Y QUE EN VERACRUZ TAMBIÉN YA ESTÁN LOS RESULTADOS, PORQUE EL OPERATIVO DE CAMPO FUE EL MES PASADO, PERO SÍ QUISIERA ESCUCHAR COMO RESPUESTAS MÁS CONCRETAS A LAS PREGUNTAS QUE SE HACEN EN ESTA MESA.
PORQUE SI NO, EL PROBLEMA ES QUE NOS VAMOS HASTA LA SIGUIENTE SESIÓN O CUANDO USTEDES PUEDAN INTEGRAR LA INFORMACIÓN, CUANDO ES UNA INFORMACIÓN QUE –ENTIENDO– LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO MANEJA A LA PERFECCIÓN, PORQUE INCLUSO YA SON PLAZOS QUE SE VAN CERRANDO, NO SON PROCESOS QUE SEAN AL INFINITO, SOBRE TODO PORQUE YA VAN A SER LAS ELECCIONES EL 7 DE JULIO.

SÍ CREO QUE, LO QUE PEDIRÍA ES QUE SI FUÉRAMOS COMO MÁS CONCRETOS, PARA IR CERRANDO LOS CICLOS; Y SÍ, QUE NOS PLASMARAN EN UN DOCUMENTO LEJOS DE, A LO MEJOR LOS RESULTADOS MÁS CONCRETOS, PORQUE –LES REPITO– ALGUNOS YA LOS TIENEN EN LOS INSTITUTOS, SÍ EL PROCESO QUE HA IDO LLEVANDO Y CÓMO PIENSAN USTEDES QUE LOS VAMOS A DAR A CONOCER TAMBIÉN TANTO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA COMO A LAS DISTINTAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.

PORQUE SON PRODUCTOS QUE PUEDEN SERVIR DE BASE PARA HACER OTROS EJERCICIOS O TRATAR DE HACER O DE IMPLEMENTAR ACCIONES CORRECTIVAS O PREVENTIVAS RESPECTO A LO QUE HAYA SALIDO DE PROBLEMÁTICA EN CADA UNO DE ESOS ESTADOS.

CREO QUE PARA ESO ES QUE NECESITAMOS LA INFORMACIÓN, NO LA NECESITAMOS PARA QUE NOS LA MANDEN Y LA GUARDEMOS, ENTONCES SÍ CREO QUE DEBE DE HABER MÁS CONCRECIÓN EN ESA PARTE.

APROVECHANDO EL USO DE LA VOZ, TAMBIÉN HABÍA UN COMPROMISO DE LA SESIÓN ANTERIOR QUE ES EL 240413-4 QUE TIENE QUE VER CON EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 290221, EN TLAXCALA, EL INFORME QUE USTEDES NOS REMITEN, Y LO QUE QUERÍA PREGUNTARLE A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, ES LO SIGUIENTE: DERIVADO DE LA DISCUSIÓN DE LA SESIÓN ANTERIOR, LO QUE SE PLANTEABA ERA VER SI LO QUE HABÍA ANALIZADO LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA RESPECTO A PODER IMPLEMENTAR UN REFORZAMIENTO, PORQUE VEÍAN UNA ALTA PRODUCTIVIDAD EN ESE MÓDULO, HABÍA CUMPLIDO LAS EXPECTATIVAS DE ABATIR LA DEMANDA, Y PODER ESTE LLEVAR AL MÓDULO A UN NIVEL EN EL QUE YA PUDIERA ATENDER O TUVIERA LA SUFICIENTE CAPACIDAD PARA ATENDER EL MÓDULO O A LOS CIUDADANOS QUE SE PRESENTAN.

USTEDES NOS MANDARON LAS CIFRAS Y TODO EL ANÁLISIS QUE SE HIZO, LO QUE NOSOTROS ESTAMOS PREGUNTANDO ES QUE, POR EJEMPLO, USTEDES NOS REFIEREN QUE EN EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2012, ESE MÓDULO PRESENTÓ UN APROVECHAMIENTO DE SU CAPACIDAD INSTALADA DEL 137.1 POR CIENTO, Y ESO PREVALECIÓ DURANTE TODA LA CAMPAÑA 2012-2013, QUE FUE OCTUBRE-ENERO, PERO BAJÓ A 115.1; ME IMAGINO QUE ESTE NIVEL DE CAPACIDAD INSTALADA ES SOBRE LO QUE USTEDES LE CALCULARON DE PRONÓSTICO.

LUEGO, QUE AL INICIO DE LA CAMPAÑA SE HABILITÓ UN DOBLE TURNO, POR LO QUE BAJÓ AL 86.3, Y POR ESO FUE QUE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DECIDIÓ RECOMENDAR QUE SE INSTALARA SÓLO POR UN PERIODO DE ALGUNOS DÍAS DEL 25 DE MARZO –ME IMAGINO– AL 30 DE ABRIL, Y CON ESTA OPERACIÓN YA LLEGA AL 42 POR CIENTO, QUE YA LO COLOCA EN UN NIVEL MEDIO DE ATENCIÓN.

SIN EMBARGO, LO QUE NOSOTROS QUISIÉRAMOS HACER NOTAR O PREGUNTAR ES SI EL NIVEL DE APROVECHAMIENTO DE LA ATENCIÓN ES CALCULADA SOBRE EL PRONÓSTICO DE TRÁMITES QUE TIENE QUE HACER EL MÓDULO O SOBRE LA CAPACIDAD QUE TIENE LA MÁQUINA DE HACER TRÁMITES.

PORQUE USTEDES NADA MÁS DICEN AQUÍ “SE UBICÓ EN EL 86.3 POR CIENTO –POR EJEMPLO– CON UN NIVEL DE OPERACIÓN ALTO”, ES LO QUE EN INICIO QUISIÉRAMOS PREGUNTAR, PORQUE RESPECTO A ESO TENDRÍAMOS NOSOTROS OTRO PLANTEAMIENTO QUE HACER, DE ACUERDO A LA RESPUESTA QUE NOS DÉ EL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIERO HACER UN PAR DE PUNTUALIZACIONES DE MERO PROCEDIMIENTO PARA ACLARAR LO DEL DISTRITO 05, TRATAR DE ACLARARLO.

EL ESQUEMA DE LOS VEHÍCULOS CON LOS QUE SE APOYÓ ESTE INFORTUNIO QUE TUVIERON AHÍ DE QUE SE DESCOMPUSO EL VEHÍCULO Y QUE EVIDENTEMENTE COMO DICEN; LA NOTA NO PUDIERON HACER UNAS VISITAS, NO SE TRATA DE UN ESQUEMA DE ARRENDAMIENTO –PURO- Y MUCHO MENOS –QUE ASÍ SE LLAMA EN TÉRMINOS ADMINISTRATIVOS: DE ARRENDAMIENTO PURO– Y, POR LO TANTO, PARA SÓLO SOLVENTAR ESE EVENTO.

CAMBIARON LA POLÍTICA INSTITUCIONAL EN GENERAL EN MATERIA DE VEHÍCULOS Y SE ESTÁ HACIENDO –ENTIENDO– PARA OTRO TIPO DE BIENES, COMO INCLUSIVE LOS INFORMÁTICOS, DE QUE YA NO SE ADQUIERAN, SINO ARRENDEN A TRAVÉS DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS Y OTRO TIPO DE COSAS O LEASING –COMO LE LLAMAN CON EL ANGLICISMO CORRESPONDIENTE– BAJO UN ESTUDIO QUE PARECE SER O INDICAR QUE RESULTA MÁS BARATO A MEDIANO Y LARGO PLAZO; PORQUE LAS EMPRESAS QUE LO PROPORCIONAN SE ENCARGAN DEL MANTENIMIENTO Y UNA SERIE DE COSAS.

PERO LO MÁS IMPORTANTE QUE QUIERO DECIR ES QUE NO ES PARA ATENDER UNA COYUNTURA O UNA EVENTUALIDAD, SINO QUE ESTARÁN PERMANENTEMENTE EN EL DISTRITO Y –HASTA DONDE ENTIENDO– POR NORMA, LOS VOCALES SECRETARIOS, NO LOS EJECUTIVOS, LOS SECRETARIOS EN ESTE CASO TIENEN –DIGAMOS– LA RESPONSABILIDAD, DE TENER –DIGAMOS– QUE EL RESGUARDO O EL CUIDADO DE ESTOS BIENES, PERO PERFECTAMENTE ESTÁN ASIGNADOS –DIGAMOS– YA EN LA OPERACIÓN DE LA INSTITUCIÓN ADONDE SE CONSIDERE, COMO EN ESTE CASO, SE HA CONSIDERADO QUE ESTARÁN EN LA VOCALÍA DEL REGISTRO PARA LOS MÓDULOS.

ENTONCES NO SERÁN VEHÍCULOS –PARA DECIRLO EN ESTRICTO– EN ESE CASO ESPECÍFICO, QUE SE LES ESTÉN QUITANDO O NADA MÁS SE LOS ESTÁN PRESTANDO A RATITOS, SINO –PARA DECIRLOS EN TÉRMINOS MUY COLOQUIALES PERO DIRECTOS– ESTARÁN EN EL MÓDULO; ENTIENDO QUE SI PABLO NOS AYUDA AHÍ CON ALGUNA MAYOR INFORMACIÓN DE LA DEFINITIVIDAD O PERMANENCIA QUE TENDRÁN LOS VEHÍCULOS EN LA PARTE DEL REGISTRO, PUES DARÁ MUCHO MAYOR CLARIDAD; PERO EL ESQUEMA ES POR ESAS RAZONES –DIGAMOS– PURAMENTE ADMINISTRATIVAS Y NO OPERATIVAS.

DE LO OTRO, NO SABÍA CÓMO PROCESAR –Y LO TENGO QUE DECIR ASÍ– QUE HUBO VARIAS COSAS EN LA SOLICITUD COMISIÓN DISTRITAL PARA PEDIR APOYO, PERO ENTIENDO QUE ES RELATIVAMENTE SENCILLO SOLTAR ALGUNOS COMENTARIOS, A MÍ NO CREO QUE SEA LO MÁS ADECUADO ENVIARLE UNA CARTA AL CONSEJERO PRESIDENTE PARA DECIRLE QUE VAYA A VISITAR ESE DISTRITO O CUALQUIER OTRO, SOBRE TODO PARA VER CUESTIONES DEL REGISTRO.

CREO QUE ESO SÍ, SERÍA ALGO MUCHO MÁS PROPIO DE LA DERFE Y, EN SU CASO, PEDIRLE PARTICULARMENTE A PABLO Y, POR SU CONDUCTO, A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, QUE SÍ NOS HAGAN UNA VALORACIÓN EXACTA DE LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRAN.

POR CUESTIONES CASI –DIGAMOS– DE OTRAS CARACTERÍSTICAS CONOZCO MUY BIEN O RELATIVAMENTE BIEN ESA ZONA, DIGO, NO TODOS LOS MUNICIPIOS, NI TODAS LAS ZONAS, PERO LO QUE CONOZCO, SÍ TENGO MUCHA CLARIDAD DE LA COMPLEJIDAD QUE HAY, PERO, ENTIENDO QUE ESO LE CORRESPONDE MÁS A CAMPO Y QUE NOS DIERAN CLARIDAD.

PORQUE NO LE ENCUENTRO LA FORMA, ME PARECE POCO SENSIBLE MANDARLE UNA CARTA AL CONSEJERO PRESIDENTE, PARA DECIRLE QUE VAYA A VISITAR LA ZONA PARA VER CÓMO SE ENCUENTRAN LOS MÓDULOS; CREO QUE HAY TODOS LOS CANALES DE COMUNICACIÓN Y LA COMPETENCIA ENTRE ÓRGANOS, COMO PARA QUE NOSOTROS MISMOS EN SU MOMENTO LE PODAMOS PEDIR LOS APOYOS NECESARIOS, Y OJALÁ SE DEN, PARA ATENDER ESE DISTRITO Y MUCHOS OTROS.

LA OTRA PARTE SOLAMENTE LA QUIERO PUNTUALIZAR, SOBRE TODO POR LA FORMA EN QUE CONSTRUIMOS EL COMPROMISO Y QUE NO LO REFERIMOS COMO ENVIARLE ESA COMUNICACIÓN AL CONSEJERO PRESIDENTE; Y, SI ME LO PERMITEN, LES PEDIRÍA QUE NO SE LEVANTARA DE ESA FORMA PARA NO HACERLO –DIGAMOS– ESTRICTAMENTE Y QUEDARA EN MINUTAS Y, EN SU CASO, OJALÁ EXISTA LA COMUNICACIÓN PARA, MÁS BIEN HACERLE LLEGAR INFORMACIÓN MUCHO MÁS GENÉRICA AL CONSEJERO PRESIDENTE Y A TODAS LAS INSTANCIAS DEL INSTITUTO, SOBRE LAS CONDICIONES DE NUESTROS MÓDULOS.

QUE –COMO SABEN– SE HAN IDO COMPLICANDO MUCHAS COSAS, COMO LOS PROPIOS PROCEDIMIENTOS DE IMAGEN INSTITUCIONAL, PERO TRAEMOS EN CIERNES EN LA INSTITUCIÓN LA CREACIÓN DE UN FIDEICOMISO, PARA QUE MUCHOS DE LOS RECURSOS QUE SE ECONOMICEN DENTRO DE LA INSTITUCIÓN O SE OBTENGAN POR OTROS LADOS, SE DIRIJAN A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

Y EN LO RELATIVO AL COMPROMISO ESTRICTO DE ESTO, DE LOS INFORMES, LO TENEMOS MUY CLARO, OLI, ESPERO QUE COMO DECÍA DALIA, LES TENGAMOS LA INFORMACIÓN ANTES DE LA REUNIÓN SI NO VA A SER MUY POCO PRÁCTICA, SÍ SÉ QUE ALGUNOS OPERATIVOS YA SE CERRARON, NO SE ESTÁN CERRANDO, YA SE CERRARON Y LO QUE NO ESTOY SEGURO ES SI YA TIENEN LOS INFORMES INTEGRADOS, PERO BUENO SI NO SE TIENEN, CREO QUE LOS PODRÍAN O SE PODRÍAN HACER POR EL ÁREA DE CAMPO DE MANERA MUY RÁPIDA Y VOY A REITERARLE LA SOLICITUD A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE, CON EL ENCARGADO DE DESPACHO DE ESA ÁREA, PODAMOS OBTENER RESPUESTA MUCHO MÁS PUNTUALES.

ENTIENDO QUE ESE COMPROMISO ORIGINAL TIENE QUE VER INCLUSIVE CON LA REVISIÓN DE CÓMO SE ESTÁN HACIENDO LOS PROCESOS DE VERIFICACIÓN EN LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES; O SEA, LO PRIMERO QUE QUEREMOS VER ES QUÉ SE PACTÓ –REITERO– Y CÓMO SE ESTÁ HACIENDO EN ESTE MOMENTO.

CREO QUE, A MEDIANO PLAZO, LO QUE ESTÁ BUSCANDO ESTE GRUPO Y, POR LO TANTO, EL ORGANO NACIONAL DE VIGILANCIA, ES VER EXACTAMENTE SI ES EL MEJOR DE LOS ESQUEMAS O SI HAY QUE INVOLUCRAR MUCHO MÁS A NUESTRAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y NO SE QUEDA SÓLO A ESOS ÁMBITOS DE REVISIÓN, ESTA REVISIÓN ES EN EL ÁMBITO DE LOS INSTITUTOS ELECTORALES LOCALES.

ENTONCES, VOY A ACERCARME CON ELLOS Y POR SU CONDUCTO TAMBIÉN SI ME AYUDAN PARA QUE PODAMOS DAR ESA INFORMACIÓN PUNTUAL, YA CON LAS PARTICULARIDADES DE RESULTADOS, PRODUCTIVIDAD Y OTRAS COSAS QUE SE HAN HECHO MENCIÓN Y ESPERO –Y SÓLO DIGO ESPERO, PORQUE NO SON PRODUCTOS DEL ÁREA– PERO ESTOY CASI SEGURO QUE PODREMOS ENTREGAR ESTOS INFORMES ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN PARA QUE SEAN ÚTILES.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS UNA PREGUNTA, REALMENTE ESO DE QUE NO ES –LO ÚLTIMO QUE DIJISTE–, NO LE COMPETE AL ÁREA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ES QUE NO GENERO EL INFORME, EN MI ÁREA.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TU ÁREA.

SÍ, PORQUE EN REALIDAD PUES TODO EL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVÓ A CABO, AHORA SÍ QUE FUE BAJO LOS ESTÁNDARES QUE SE HAN LLEVADO EN LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, A LA MEJOR, NO LO TRANSMITÍ BIEN.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE ENTONCES SÍ ME PREOCUPA.

ENTONCES SI NOSOTROS NO ESTAMOS GENERANDO ESA INFORMACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO, SÍ LO HACEN, LO QUE QUERÍA DECIR SIMPLE Y SENCILLAMENTE ES QUE SI FUERA DE MÍ ÁREA CON TODA SEGURIDAD LES COMPROMETERÍA ENTREGAR, LA PRÓXIMA REUNIÓN, ESPERO QUE ESE COMPROMISO LO ASUMAN ELLOS.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, Y OTRA:

NADA MÁS EL COMENTARIO, SÍ ESPERARÍA QUE AHORA BAJO SO PRETEXTO DE QUE ENCARGADOS Y NO ENCARGADOS Y TODA ESTA DINÁMICA QUE NOS LLEVA Y NOS TRAE, ANTES CON GENTE RESPONSABLE Y AHORA CON ENCARGADOS.

PUES FINALMENTE A VER SI EL ÁREA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, SÍ SE PONE LAS PILAS, PORQUE EN REALIDAD HAY INFORMACIÓN QUE TAMBIÉN ESTUVIMOS SOLICITANDO DURANTE MUCHO TIEMPO Y REPITO: SO PRETEXTO DE QUE SI ENCARGADO, NO ENCARGADO, TITULAR O NO TITULAR, PUES SEGUIMOS COJEANDO DEL MISMO MAL.

ENTONCES, FINALMENTE ES UNA SOLICITUD QUE YA TAMBIÉN TIENE SU TIEMPO ES LA, NO SÉ SI LA SEGUNDA O LA TERCERA VEZ QUE LA REITERO; ENTONCES, PUES SÍ SABER QUE PODEMOS CONTAR CON ESA INFORMACIÓN.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN EL OTRO ASUNTO, CON RESPECTO A ESTA CARTA DE QUE SI ES O NO PARA EL CONSEJERO PRESIDENTE, FINALMENTE LO TOMO NO TANTO POR EL ASUNTO DE FORMALIDAD O NO FORMALIDAD, SINO POR LLEVAR LOS ASUNTOS AL EXTREMO; SI NO HAY UNA RESPUESTA QUE SE TIENE PROPIAMENTE DE LAS ÁREAS COMPETENTES, PUES FINALMENTE “¿SABES QUE?, ENTONCES QUE VENGA EL CONSEJERO PRESIDENTE Y QUE SE DÉ CUENTA DE QUÉ ES LO QUE ESTÁ HACIENDO”.

DIGO, PORQUE FINALMENTE TAMBIÉN LO HEMOS ESCUCHADO EN ALGUNAS OTRAS ENTREVISTAS, Y AHÍ SÍ REITERO LO QUE ESTA REPRESENTACIÓN HA DICHO: O SEA ESTAMOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS ¿PARA QUÉ? PARA CONVALIDAR ACCIONES QUE FINALMENTE NO SE ACOMPAÑAN EN LA TOTALIDAD.

ENTONCES, SI LA CABEZA –ME VOY AL EXTREMO– SI LA CABEZA REALMENTE SI ESTAMOS DICIENDO “OYE, PUES SON ESTAS CONDICIONES Y ESTÁN ESTAS SOLICITUDES, PUES ENTONCES QUE EL CONSEJERO PRESIDENTE LO CONOZCA, PARA QUE EN REALIDAD TAMBIÉN MANEJEN ESA DINÁMICA”, O SEA CREO QUE ESTOY DE ACUERDO EN QUE ESTÁN LAS ÁREAS Y LOS ÓRGANOS COMPETENTES QUE SE HACEN CARGO EN TODA LA ESTRUCTURA DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, CADA ÁREA TIENE SU ÁMBITO DE COMPETENCIA, Y POR LO MISMO, CADA UNO DEBERÍA RESOLVER LOS ASUNTOS QUE SON DE SU COMPETENCIA.

CREO QUE AQUÍ, FINALMENTE, ES AHORA SÍ QUE REALMENTE VER QUE LAS PREOCUPACIONES QUE TENEMOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PUES TAMBIÉN DE UNA U OTRA MANERA SE COMPARTAN CON LA CABEZA; O SEA, PORQUE SI NO, ES MUY FÁCIL PARA EL CONSEJERO PRESIDENTE, CON TODO EL RESPETO QUE ME MEREZCA DECIR “PUES SI EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ESTÁN REPRESENTADOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARTICIPAN EN TODOS LOS PROCESOS DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL”, PUES ENTONCES AHÍ TAMBIÉN ESTAMOS VIENDO QUE SI HAY ALGUNAS QUEJAS O MANIFESTACIONES NO SÓLO CON RESPECTO AL FUNCIONAMIENTO DE LOS MAC, SINO A LOS MISMOS PROCEDIMIENTOS DE DEPURACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL PADRÓN, PUES ENTONCES DÓNDE QUEDAMOS.

CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE RETOMARLO EN EL SENTIDO NO SOLAMENTE DE LA FORMALIDAD DE PRESENTAR O NO UNA CARTA AL PRESIDENTE, SINO DEL FONDO DEL ASUNTO: QUE REALMENTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ASUMA LOS COMPROMISOS Y DÉ RESPUESTA A LAS FALLAS QUE SE ESTÁN DETECTANDO.

NO PODEMOS SEGUIR –COMO LO HE DICHO REITERADAMENTE– AL INFINITO CON TODA LA BOLA DE PETICIONES Y DE QUEJAS Y DE SUGERENCIAS QUE SE TIENEN, Y SEGUIR FUNCIONANDO DE LA MISMA MANERA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.

TE ENTIENDO PERFECTAMENTE, LO QUE QUIERO DECIR ES QUE HAY ESQUEMAS ESE DISTRITO, DIGO, PABLO NOS HA HECHO FAVOR DE SER MÁS PUNTUAL EN LOS DETALLES DEL INFORME, PERO –HASTA DONDE TENGO LA SENSACIÓN, O LA PERCEPCIÓN– ESE ASUNTO SE ESTÁ ATENDIENDO, O SEA, ES MÁS SE ATENDIÓ MUY RÁPIDO, POCO CREO QUE ESO FRASEADO O NO ADECUADAMENTE POR LA REFERENCIA A LA INSATISFACCIÓN DEL INFORME QUE HACE EL PT O LA POSIBLE CONTRADICCIÓN, ES DE RESPECTO DE QUE SI HUBO O NO AFECTACIÓN, LA VERDAD ES QUE EN LA PROPIA NOTA SE MANIFIESTA QUE “BUENO, SÍ SE DEJARON DE ATENDER EN UNAS SEDES”.

SABEMOS QUE LA FORMA EN LA QUE SE ARMAN LAS RUTAS PUEDAN DEJAR ALGUNOS ESPACIOS SIN LOS NIVELES DE ATENCIÓN QUE TENÍAMOS PROGRAMADOS DE INICIO, PERO LO QUE SÍ ES CIERTO ES QUE RÁPIDAMENTE SE ATENDIÓ Y SE PROPORCIONÓ VEHÍCULOS BAJO EL ESQUEMA ADMINISTRATIVO QUE ESTAMOS UTILIZANDO EN EL INSTITUTO AHORA.

RÁPIDAMENTE SE COMENZARON A REACTIVAR –DIGAMOS– LA ATENCIÓN DE SUS MÓDULOS Y LAS RUTAS, QUE DEBERÍAN DE CUBRIR, A ESO ES A LO QUE ME REFIERO CON QUE EN ESTA IDEA DE A QUIÉN LE COMPETEN LAS COSAS, PUES SE ATENDIÓ, SE INFORMA Y SÍ TIENE UNA LÓGICA ADMINISTRATIVA IMPORTANTE, PERO ESA ES LA LÓGICA DE LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS EN TODOS LADOS, CUANDO ME REFIERO EN TODOS LADOS ES EN EL MUNDO.

LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS VIVIMOS CON RECURSOS LIMITADOS, POR CIERTO, CADA VEZ MÁS LIMITADOS QUE OBLIGAN A OPTIMIZAR; NO CREO QUE NI SIQUIERA SEA CONVENIENTE QUE DE REPENTE PORQUE HAY UNA MANIFESTACIÓN RESPETUOSA Y COMO SEA, PERO QUE NOS VOLQUEMOS A ATENDER UN DISTRITO. HAY QUE ATENDER SUS NECESIDADES, PERO SIEMPRE TENEMOS QUE EQUILIBRARLO CON LO QUE HAY QUE ATENDER TAMBIÉN EN EL RESTO DE LOS TERRITORIOS DEL PAÍS.

ÉSA ES UN POCO LA LÓGICA Y SÍ ME REFERÍA UN POCO A QUE, COMO QUE PEDÍA NO HACER UNA COMUNICACIÓN AL PRESIDENTE DE ESAS CARACTERÍSTICAS, PERO SÍ EXISTEN LOS CANALES ADECUADOS PARA QUE, PRIMERO, EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE ENTEREN CON MUCHA PUNTUALIDAD DE CÓMO, DE LAS PROBLEMÁTICAS QUE EXISTAN, SE ATIENDAN Y SE INFORMEN; ENTIENDO QUE TODAS ESAS COSAS SE ESTÁN INFORMANDO EN OTROS NIVELES Y A TRAVÉS DE INFORMES Y OTRAS CARACTERÍSTICAS, INCLUSIVE AL CONSEJO GENERAL.

A ESA PARTE ME REFERÍA, PERO NO QUIERE DECIR QUE SEA POR UN ASUNTO DE QUE SOLAMENTE SE QUEDE EN CASA –DIGAMOS– Y NO SE ATIENDAN LOS PEDIMENTOS QUE HACEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ME PARECEN MUY BUENOS Y AL REVÉS REITERO: CREO QUE EL HECHO DE QUE HAYA SALIDO EN ESTE GRUPO Y QUE TAMBIÉN CONTRIBUYÓ EN MUCHO O POCO, PERO CONTRIBUYÓ A QUE SE ATENDIERA DE MANERA RÁPIDA ESE TIPO DE SITUACIONES QUE AFECTAN –COMO DICEN– O POR LO MENOS DISMINUYEN LA PRODUCTIVIDAD QUE EN PRINCIPIO ESTAMOS BUSCANDO, ESPEREMOS QUE SE PUEDA REACOMODAR.

C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÓLO PARA ATENDER LOS COMENTARIOS QUE HACÍAN LOS REPRESENTANTES.

RESPECTO DE LAS VERIFICACIONES, PRIMERAMENTE, ES CIERTO POR SUPUESTO QUE ESTE PROYECTO TIENE TODO UN CALENDARIO, UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES MUY DETALLADO, MUY ESPECÍFICO, NO LO CONOZCO A DETALLE –HONESTAMENTE –, PERO NO VEO NINGÚN PROBLEMA EN VER CON NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA RESPECTIVA EL QUE NOS LO PUEDAN COMPARTIR, VER EN QUÉ ETAPA DEL PROYECTO SE ESTÁ Y –COMO DECÍAMOS HACE RATO– SI HAY ALGUNOS REPORTES DE AVANCE YA, PODER COMPARTIRLOS Y DISTRIBUIRLOS EN ESTE GRUPO Y, A SU VEZ, CONFIRMAR LA INFORMACIÓN QUE HA FLUIDO HACIA LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA DISTRITALES Y LOCALES.

POR OTRO LADO, RESPECTO A, BUENO, YA AHORA EL MAESTRO JUAN GABRIEL HACIA UN RELATO BASTANTE AMPLIO DEL ASPECTO DEL ESQUEMA DE ARRENDAMIENTO, ES CIERTO, ASÍ ES, ES CORRECTO, ES ACERTADO Y SOLAMENTE PRECISARÍA QUE –HASTA DONDE TENGO CONOCIMIENTO– ESTE ES UN CONTRATO QUE EL INSTITUTO TIENE HASTA SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014 Y, EN ESE SENTIDO –DIGAMOS–, LA PERMANENCIA DE ESTAS UNIDADES PUES ESTÁ ASEGURADA.

RESPECTO AL ASUNTO DE TLAXCALA, EN DONDE SE CONSULTABA SOBRE CÓMO ESTÁ CALCULADA LA CAPACIDAD DE ATENCIÓN QUE AQUÍ SE SEÑALA, ME PERMITIRÍA ACLARAR QUE, EFECTIVAMENTE, VA SOBRE LA CAPACIDAD DE ATENCIÓN QUE TIENE UNA ESTACIÓN DE TRABAJO.

COMO USTEDES SABEN, UNA ESTACIÓN DE TRABAJO, LA TENEMOS CALCULADA PARA PRODUCIR 58 TRÁMITES EN UNA JORNADA DE SIETE HORAS DE TRABAJO, ENTRE LEVANTAMIENTO DE FORMATOS DE ACTUALIZACIÓN Y ENTREGA DE CREDENCIALES; BAJO ESE ESQUEMA, 58 SON EL 100 POR CIENTO, EN ESTE CASO, LOS DATOS QUE AQUÍ REFLEJAMOS QUIERE DECIR QUE EL MÓDULO ESTUVO PRODUCIENDO MÁS ALLÁ –DIGAMOS– DE LO QUE SERÍA SU CAPACIDAD.

¿QUÉ SIGNIFICA ESTO? QUE ESTUVIERON OCUPANDO HORARIOS MÁS ALLÁ DE LA JORNADA NORMAL PARA PODER SATISFACER LA DEMANDA QUE SE ESTABA PRESENTANDO EN EL MÓDULO, Y ELLO FUE LO QUE LLEVÓ A PENSAR EN REFORZARLO PRIMERAMENTE CON LA FIGURA DE AUXILIAR, DESPUÉS CON LA FIGURA DE DIGITALIZADOR –PERDÓN– DESPUÉS CON LA FIGURA DE OPERADOR Y, POSTERIORMENTE, A ASIGNAR UNA ESTACIÓN TEMPORAL, UNA VEZ INICIADA LA CAMPAÑA ESPECIAL EL 16 DE ENERO DE ESTE AÑO A REFORZARLO HACIA EL FINAL DE DICHA CAMPAÑA CON UNA ESTACIÓN DE TRABAJO TEMPORAL, PARA PODER SATISFACER ADECUADAMENTE LA DEMANDA QUE SE PREVEÍA IBA A HABER EN ESE CIERRE Y QUE LA GENTE PUDIERA ESPERAR LO MENOS POSIBLE.

EN ESE SENTIDO, DEL ANÁLISIS QUE HICIMOS, CONSIDERAMOS QUE FUE ADECUADA LA PETICIÓN, LA DECISIÓN, DE HABERLO REFORZADO PORQUE SÍ LO JUSTIFICABA, SON LOS DATOS QUE NOSOTROS PUDIMOS VER DE ESTE MÓDULO Y SON LOS QUE ESTAMOS REFLEJANDO AQUÍ, EN ATENCIÓN A LA SOLICITUD QUE NOS FUE PRESENTADA EN LA SESIÓN ANTERIOR.

ENTONCES, CREEMOS QUE CON ESTA INFORMACIÓN QUEDA JUSTIFICADO –DIGAMOS– EL POR QUÉ ELLOS FUERON UTILIZANDO O ASIGNANDO FIGURAS DE MÁS AL REFORZAMIENTO DE ESTE MÓDULO Y, BUENO, POR SUPUESTO QUE AHORA YA, DESPUÉS DE CONCLUIDA LA CAMPAÑA DE CREDENCIALIZACIÓN LA PRODUCTIVIDAD SE HA MOVIDO BASTANTE, PERO SEGURAMENTE ESTE MÓDULO, UBICADO EN LA CIUDAD DE TLAXCALA, EN CUANTO REANUDE CONCLUIDA LA JORNADA ELECTORAL, PUES ESTARÁ PRESENTANDO VOLÚMENES IMPORTANTES DE AFLUENCIA CIUDADANA, Y TENDREMOS QUE ESTAR ATENTOS A VER QUÉ TIPO DE ATENCIÓN O REFORZAMIENTOS PUDIERA PRESENTAR.

SON LOS COMENTARIOS QUE TENDRÍA PARA, SÍ –DIGAMOS– AHORA ESTÁ DEFINIDA YA SU CONFIGURACIÓN, SU ESTRUCTURA HASTA SEPTIEMBRE DE 2013, EN EL TRANSCURSO, SI OBSERVÁRAMOS QUE ESTÁ SIENDO REBASADO, POR SUPUESTO TENDRÍAMOS QUE TOMAR UNA MEDIDA CORRECTIVA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES, SEGUIRÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESE INFORME?

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO ES PROPIAMENTE DEL INFORME, ES UNA SOLICITUD QUE HABÍAMOS HECHO EN LA SESIÓN PASADA, DEL INFORME QUE NOS PRESENTARON, QUE ERA LA PARTE DE QUE NOS IBAN A ENTREGAR LA INFORMACIÓN SOBRE LA PUBLICACIÓN QUE SE HABÍA HECHO DE LOS CONVENIOS EN LOS ESTADOS DE CHIHUAHUA, OAXACA, PUEBLA Y TAMAULIPAS; YA PARA EL ASUNTO DE HOY YA NO TENEMOS INFORMACIÓN RESPECTO A ESO, Y TAMPOCO RECIBÍ INFORMACIÓN ADICIONAL QUE ME PUDIERA DECIR QUÉ ERA LO QUE HABÍA PASADO CON ESTAS PUBLICACIONES.

RECUERDO TAMBIÉN QUE HABÍA UN COMPROMISO DEL ÁREA DE ESTE GRUPO, DE LA COORDINACIÓN –PERDÓN– DE QUE IBAN A INTENTAR BUSCAR EL MECANISMO PARA HACERNOS LLEGAR ESA INFORMACIÓN.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.

NO SÉ SI LA SECRETARÍA TÉCNICA TENGA ACTUALIZADO LO DE LAS PUBLICACIONES, SI NOS PUEDEN AYUDAR.

REPRESENTANTE DE LA STN, MARÍA GUADALUPE VARGAS RODRÍGUEZ: SÍ, BUENO, DE HECHO, DE LAS CUATRO QUE ESTABAN PENDIENTES YA ESTÁ PUBLICADO TAMAULIPAS Y PUEBLA; NADA MÁS QUEDA PENDIENTE OAXACA, CHIHUAHUA, YA SE LES MANDÓ OFICIO ESTAMOS EN ESPERA DE QUE NOS DIGAN. OAXACA NOS COMUNICÓ QUE YA LO SOLICITÓ PERO HA HABIDO TODAVÍA RESPUESTA.

EN EL TRANSCURSO DE LA SEMANA LES VA A LLEGAR EL INFORME YA ACTUALIZADO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OK.
ASUMIENDO EL COMPROMISO QUE TAMBIÉN HACE LA SECRETARÍA TÉCNICA, ME COMPROMETO QUE ESTA SEMANA LES MANDEMOS UN INFORME PUNTUAL, AUNQUE SEA LA INFORMACIÓN QUE TENÍAMOS DE PUBLICACIÓN, NO SE HAN PUBLICADO DOS TODAVÍA O HASTA AYER NO SE HABÍAN PUBLICADO DOS, PERO LES MANDAMOS UN INFORME PUNTUAL POR ESCRITO CON ESA INFORMACIÓN CON LAS FECHAS PRECISAS.

¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTAS SOLICITUDES.

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME RELATIVO A LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, ES UNA OBSERVACIÓN.

EN EL INFORME DE ACUERDOS ADOPTADOS EN COMISIONES LOCALES, PÁGINA 2, EN LA ENTIDAD, 17, TENEMOS UN ACUERDO DONDE DICE QUE SE DETECTARON, BUENO, LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN SE DAN POR ENTERADOS DE LA LECTURA Y VERIFICACIÓN DE 1 MIL 129 FORMATOS DE CREDENCIAL PARA VOTAR CANCELADOS EN CUMPLIMIENTO A LO SEÑALADO POR EL ARTÍCULO 199, PÁRRAFO 1 AL 5 DEL COFIPE.

SE DETECTARON –DICE– UNA VEZ, DESTACANDO QUE UNA VEZ REALIZADA LA VERIFICACIÓN, SE DETECTARON OCHO FORMATOS DE CREDENCIAL QUE NO SON CANDIDATOS A SER CONSIDERADOS EN LAS BAJAS POR ESTE CONCEPTO, ESTO EN RAZÓN DE QUE SU RETIRO SE REFIERE A DIVERSAS CAUSAS: SIETE POR MOVIMIENTO POSTERIOR Y UNO POR DEFUNCIÓN; Y RECOMIENDAN ENTREGAR LOS OCHO FORMATOS DE CREDENCIAL QUE NO SON CANDIDATOS PARA SER CONSIDERADOS EN LAS BAJAS POR ESE CONCEPTO A LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES PARA SU RESGUARDO Y, EN SU CASO, SU POSTERIOR DESTRUCCIÓN.

AQUÍ LA OBSERVACIÓN ES: ESTO NO DEBERÍA DE SUCEDER; SÍ ES NECESARIO REVISAR EL PROCEDIMIENTO, PARA VER POR QUÉ SUCEDIÓ Y VERIFICAR PARA QUE ESTA SITUACIÓN NO SE VUELVA A DAR; LO DETECTARON, ES LO IMPORTANTE, LO DETECTARON, PERO SI NO LO HUBIERAN DETECTADO YA SERÍAN OCHO FORMATOS QUE TENDRÍAN QUE TENDRÍAN QUE VOLVER A IMPRIMIRSE, OCASIONANDO GASTOS Y TRABAJO EN TODO SU PROCESO, EN TODAS SUS ETAPAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA TAMBIÉN A PABLO QUE CON LOS COMPAÑEROS QUE REALIZAN ESA ACTIVIDAD SÍ PUDIERAN VERIFICAR Y, EN SU CASO, COMUNICARLES CÓMO SE DIO EL PROCEDIMIENTO; PORQUE ME PARECE MUY CLARO: SIMPLE Y SENCILLAMENTE HUBO OCHO FORMATOS QUE TODAVÍA NO DEBÍAN DE METERSE EN ESE UNIVERSO, POR ALGUNA RAZÓN SE INCORPORARON POR –ENTIENDO– POR ERROR, EN SU CASO, LA CUESTIÓN ES QUE TENGAMOS CUIDADO PORQUE SÍ SE PUEDEN GENERAR LOS GASTOS OPERATIVOS CORRESPONDIENTES, INCLUSO, ALGUNA AFECTACIÓN AL CIUDADANO.

QUIZÁ SEAN LOS FORMATOS QUE TAMBIÉN DEJAN AHÍ REZAGADOS PORQUE PRECISAMENTE HICIERON UN MOVIMIENTO, PERO MÁS VALE AVERIGUAR; Y LO MÁS PENOSO SIEMPRE ES QUE EN ALGÚN MOMENTO LLEGUE UN CIUDADANO QUE HIZO SU MOVIMIENTO Y QUE NO TENGAMOS SU CREDENCIAL PORQUE, POR UN ERROR NUESTRO.

¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO ES PROPIAMENTE DE UN ACUERDO, PERO ES UN TEMA QUE SE TRATÓ EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA RECIENTEMENTE, JUSTAMENTE CON EL CIERRE DE OPERACIONES DE LAS CAMPAÑAS EN DONDE ESTÁN INVOLUCRADOS LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES; AHÍ LOS COMPAÑEROS HICIERON NUEVAMENTE LA PARTE DEL RETIRO DE LOS FORMATOS Y EL RESGUARDO, NADA MÁS.

QUISIÉRAMOS TENER, EN ALGUNOS SÍ TOMARON EL ACUERDO CORRESPONDIENTE RESPECTO A QUE SE RESGUARDABAN TANTOS FORMATOS, QUE NO SON TANTOS TAMPOCO; PERO SÍ QUISIÉRAMOS SABER QUE NOS ENTREGARAN UN REPORTE, UN INFORME DE CUÁNTOS FORMATOS EN ESTE CONCEPTO DE PROCESOS ELECTORALES LOCALES, FUERON RESGUARDADOS, BUENO, RETIRADOS PRIMERO Y EN DÓNDE ESTÁN RESGUARDADOS.

VOY A FUNDAMENTAR MI PETICIÓN: HEMOS TAMBIÉN ANALIZADO QUE HAY CIUDADANOS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO A LOS MÓDULOS PRECISAMENTE A REQUERIR ESOS FORMATOS, PORQUE ESTÁN FUERA DE LA ENTIDAD DE DONDE PERTENECE EL TRÁMITE, ENTONCES ELLOS VAN A TENER QUE ESPERAR ALREDEDOR DE TRES MESES PARA PODER HACER O PARA PODER RECOGER ESE FORMATO.

QUEREMOS NOSOTROS POR ESO EL INFORME, PERO TAMBIÉN QUEREMOS SABER QUÉ INFORMACIÓN ES LA QUE LE ESTÁN DANDO A ESOS CIUDADANOS DE POR QUÉ ESTÁ, OBVIO QUE ESTÁ RESGUARDADO PORQUE HAY PROCESO ELECTORAL LOCAL EN SU ENTIDAD, PERO QUEREMOS TENER LA CERTEZA DE QUE SÍ LES ESTÁN DANDO ESA INFORMACIÓN.

TENEMOS REFERENCIAS DE QUE HAY ALGUNOS CIUDADANOS QUE ESTÁN UN POCO SORPRENDIDOS; EN ESTA MODALIDAD NACIONAL TENÍAN LA IDEA, DE QUE PODRÍAN HACER EL TRÁMITE PERO TAMBIÉN PODRÍAN RECOGER LA CREDENCIAL, EN UN MENOR TIEMPO, COMO NO SE LES AVISÓ CUANDO HICIERON EL TRÁMITE, ENTONCES SÍ ESTÁN TENIENDO PROBLEMAS AHORA PARA RECOGERLAS.

ESO, TENEMOS CLARO NOSOTROS QUE ASÍ TIENE QUE SER, PERO SÍ NECESITAMOS EL REPORTE DE CUÁNTOS CASOS SON.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO, CLARO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PARA ESTAR CIERTOS; Y SÉ QUE ESA ACTIVIDAD SÍ LA HICIERON Y PARTICIPARON LAS COMISIONES DISTRITALES CORRESPONDIENTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, OLI, COMPROMETEMOS HACER ESE INFORME PUNTUALMENTE, PABLO, POR FAVOR, Y ELI SI NOS AYUDA A CONSIGNARLO. 

¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, LO QUE PASA ES QUE ESTABA REVISANDO, Y EN LA SESIÓN ANTERIOR HABÍA SOLICITADO TAMBIÉN INFORMACIÓN DE POR QUÉ UN VOCAL, QUE DECÍA JALISCO Y ES SINALOA, NO ESTABA CLARO, SE HABÍA QUEDADO EL RESGUARDO DE UNA CREDENCIAL.

NOS QUEDÓ DE PROPORCIONAR LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, UN OFICIO Y SI ESO FUNDAMENTABA, Y CON BASE A QUÉ, CON QUÉ ATRIBUCIÓN SE HABÍA QUEDADO EN SU PODER, EN SU RESGUARDO ESE FORMATO.

NO, ESTÁ EN SOLICITUDES, NI TAMPOCO APARECE EN SOLICITUDES EN EL PUNTO 2, NI TAMPOCO ESTÁ EN LAS OTRAS SOLICITUDES;  ENTONCES NO SÉ SI ESA, YA NOS OLVIDAMOS O LA VUELVO A SOLICITAR, O NOS VAN A ENTREGAR INFORMACIÓN O NO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉJAME CHECARLO PRECISAMENTE CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, TENGO LA SENSACIÓN QUE PRECISAMENTE CON EL INFORME QUE SOLICITA OLI, TIENE ESA LÓGICA DEL POR QUÉ SE LEVANTÓ.

PERO, SI NO ESTÁ AHÍ, LA CONSIGNO, COMO UNA SOLICITUD INDEPENDIENTE Y LA ATENDEMOS POR ESA VÍA; SI NO SE ATIENDE POR LA OTRA, LO LEVANTAMOS COMO UN COMPROMISO INDEPENDIENTE. APÚNTALO PARA QUE NO SE ME OLVIDE.

¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN ALGÚN PUNTO QUE TRATAR EN ESE APARTADO. 

REPRESENTANTE DEL PNA, VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ: UNA INQUIETUD: NO NOS QUEDA CLARO QUÉ HA PASADO CON LO DE LA REFORMA A LA REGLAMENTACIÓN DE LAS COMISIONES.

ENTONCES, NO SÉ SI NOS DESPISTAMOS O QUÉ PASÓ, QUE YA NO APARECEN EN EL ORDEN DEL DÍA, NI SE LE HA SEGUIDO DANDO SEGUIMIENTO; SÓLO ERA PARA QUE ME REFRESCARAN LA MEMORIA EN QUÉ HABÍA QUEDADO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, BUENO,  EL MES PASADO NO PUDIMOS CONTINUAR CON LA DISCUSIÓN DEL TEMA EN VIRTUD DE QUE NO TUVIMOS RESPUESTA –COMO HASTA AHORA, POR CIERTO– DE LA POSTURA OFICIAL DE LA DERFE RESPECTO AL PROYECTO QUE HABÍA PRESENTADO EL ÁREA A MI CARGO, ENTRE OTRAS, DE LAS PROPUESTAS DE REFORMA A LA REGLAMENTACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 

Y, EN ESE SENTIDO, EN LA PROPUESTA QUE TENÍAMOS DE AGENDA TEMÁTICA EN EL GRUPO SE DECIDIÓ NO INCORPORARLA PARA ESTE MES; DIGO, LO PROCEDENTE FORMALMENTE ES QUE EN LA SIGUIENTE AGENDA TEMÁTICA SE META PARA RECUPERAR LA DISCUSIÓN.

SIN EMBARGO, CON LA LLEGADA DEL INGENIERO RENÉ MIRANDA A LA ENCARGADURÍA DE LA DIRECCIÓN, YA HE PLATICADO MUY CERCA CON ÉL SOBRE ESTE TEMA, Y QUEDAMOS DE TRATARLO MÁS AMPLIAMENTE HOY POR LA TARDE, MAÑANA QUIZÁS, SI LA AGENDA NO LO PERMITE, PORQUE HAY SESIÓN DE CONSEJO GENERAL EN ESTE MOMENTO.

PERO, ESTAMOS BUSCANDO LA POSIBILIDAD DE QUE PODAMOS HACER UNA REUNIÓN FORÁNEA –QUE LE LLAMAN O LE LLAMAMOS–, O SEA, FUERA DE LAS OFICINAS GENERALES, PARA TRATAR ALGUNOS TEMAS IMPORTANTES DONDE CREEMOS QUE SE REQUIERE –DIGAMOS– ACUERDOS, MUCHOS MÁS AMPLIOS SOBRE ESTO.

EN ESA REUNIÓN, EN SU CASO, LLEVARÁ LA PROPUESTA, LA POSTURA, Y UN DOCUMENTO FORMAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, COMO PROPUESTA DE LA MISMA; ESTAMOS PENSANDO QUE SE HAGA A FINALES DE ESTE MES.

PODRÍAMOS RECUPERAR LA DISCUSIÓN –DIGAMOS– DE LA REFORMA, EN ESTE MISMO MES, Y SEGUIR TRABAJANDO YA LAS PARTES FINAS DE LA NORMA Y DE LA TÉCNICA LEGISLATIVA EN EL GRUPO EN JUNIO; ESE ES EL ESTATUS DE LO QUE TENEMOS.

 ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO O TEMA DE INTERÉS QUE TENGAN USTEDES QUE HACER?

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A ELIZABETH SI NOS AYUDA CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI NOS HACES FAVOR DE DAR LECTURA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN RELACIÓN CON EL CONSECUTIVO 281, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ADICIONARÁ, COMO INSUMO DE ANÁLISIS, LAS CIFRAS DE PRODUCTIVIDAD Y SU EFECTO EN LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, Y EL UNIVERSO DE CREDENCIALES 09 Y 12 POR REEMPLAZAR; ASÍ COMO UN DESCRIPTIVO DEL CONTEXTO EN EL QUE SE UBICA EL MÓDULO.

EN RELACIÓN CON EL CONSECUTIVO 285, PRESENTAR LOS INFORMES DE AVANCE SOBRE LAS VERIFICACIONES Y OPERATIVOS DE DOMICILIOS IRREGULARES, EN EL MARCO DE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES; Y REITERAR A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA EL CUMPLIMIENTO DEL CONSECUTIVO 269.

ESTA ERA UNA PETICIÓN QUE NOS HICIERON EN LA REVISIÓN TAMBIÉN DE SOLICITUDES, QUE ES INCORPORAR EN LA COLUMNA DE AVANCE DEL INFORME DE SOLICITUDES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, ADEMÁS DEL NÚMERO DE OFICIO, LA FECHA Y LAS PRECISIONES RESPECTIVAS, ASÍ COMO HACER DE CONOCIMIENTO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LOS OFICIOS REFERIDOS.

ACTUALIZAR EL INFORME SOBRE LA PUBLICACIÓN DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.

ENTREGAR UN INFORME SOBRE EL RETIRO Y RESGUARDO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL, EN EL MARCO DE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES; Y VERIFICAR SI EL CASO DE SINALOA Y JALISCO QUEDA INCLUIDO EN EL INFORME, DE NO SER ASÍ, SE LEVANTARÍA COMO UNA SOLICITUD INDEPENDIENTE.

SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO LEVANTADAS, SEÑOR COORDINADOR.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO O PRECISIÓN, SI NO COMO OTRAS VECES VERIFICAREMOS LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA DARLE LA REDACCIÓN CORRECTA.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LA COC, DIJO QUE NOS IBA A PROPORCIONAR UN CALENDARIO DE LAS SUPERVISIONES, O IBA A BUSCAR LA MANERA ¿QUEDÓ COMO COMPROMISO?

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, YA QUEDÓ.

LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES QUE NO LO ESCUCHÉ, PERDÓN.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VIENE EN FORMA GENÉRICA, LO QUE HACEMOS LA PRECISIÓN DE QUE SE INCORPORE EL CALENDARIO DE SUPERVISIONES QUE SE REALIZÓ O SE ESTÁ REALIZANDO.

SI NO HAY NINGÚN OTRO COMENTARIO, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SOBRE ESE ÚLTIMO, NO SOLAMENTE ES LO QUE TENGA QUE VER CON LAS SUPERVISIONES, SINO MÁS BIEN CREO QUE SERÍA YA EL CRONOGRAMA CONFORME A LOS ACUERDOS ANEXOS.

NO SOLAMENTE EL HECHO DE QUE HAYAN PARTICIPADO EN LAS SUPERVISIONES ¿O ESTAMOS HABLANDO DE QUÉ TEMA?;¿ES SOBRE LAS VERIFICACIONES?

ES QUE NO ES SOLAMENTE LAS FECHAS DE SUPERVISIÓN, ES MÁS BIEN EL CRONOGRAMA COMPLETO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO, ES MUCHO MÁS AMPLIO EL COMPROMISO, SÓLO LO QUE DECÍAS QUE TAMBIÉN SE INCORPORARA LO RELATIVO A LA PRECISIÓN DE LAS FECHAS Y CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES.

LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, GRACIAS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ: SÍ ES ASÍ.

BUENO, AHORA SÍ, MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:20 HORAS
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