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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-052-200613, 
CELEBRADA EL JUEVES 20 DE JUNIO DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02°
INICIO DE LA REUNIÓN:   12:43 HORAS 
ASISTENCIA:
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	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO}

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-052-200613, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 5 DE JUNIO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-051-050613.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
4.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ LEÍDO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 5 DE JUNIO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-051-050613
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA. 
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, SE DA POR AUTORIZADA LA MINUTA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE EN SU MOMENTO RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
HÁGAME EL FAVOR DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE A LAS SOLICITUDES PLANTEADAS EN ESTE GRUPO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TRES PUNTOS:
TUVE LA NECESIDAD DE SOLICITAR LAS VERIFICACIONES DE BAJA CALIFORNIA Y VERACRUZ, ME NOTIFICARON QUE NOS HABÍAN HECHO LLEGAR VÍA CORREO ELECTRÓNICO EL 22 DE MAYO, SIN EMBARGO, NO LO RECIBÍ.
INDEPENDIENTEMENTE DE ELLO, ¿PODRÍAMOS TENER LA FACILIDAD (ME DIJERON QUE VAMOS POR ESE CAMINO) EN EL HECHO DE QUE NO NOS ENVÍEN LOS ARCHIVOS EN FORMATO. RAR? PORQUE CUANDO MENOS MI MÁQUINA NO LO LEE; ENTONCES PARA VER SI NOS LO PUEDEN ENVIAR EN OTRO FORMATO.
RESPECTO A ESA INFORMACIÓN, PREGUNTA: ¿LO QUE NOS ENVIARON ES LO QUE SE SUPONE QUE SE ENVIÓ DIRECTAMENTE AL INSTITUTO ELECTORAL LOCAL? Y QUE ÉSE ÓRGANO DIO POR BUENOS Y VÁLIDOS ESOS INFORMES, O SON LOS AVANCES PRELIMINARES. LO QUE SOLICITARÍA ES: PRIMERO, VER LA DIFERENCIA DE LO QUE NOS ENVIARON.
Y AUNQUE SE TRATE DEL MISMO MATERIAL QUE YA HAYA TRABAJADO EL PROPIO INSTITUTO, ME GUSTARÍA CONOCER LA FORMA EN QUE EL PROPIO INSTITUTO LO DIO A CONOCER EN SUS RESPECTIVAS SESIONES, SI ES QUE ASÍ FUE; QUE CREO QUE ES UN TEMA QUE ESTABA SUPERADO. ESTO ES RESPECTO A LAS DOS VERIFICACIONES.
EL SEGUNDO PUNTO: NO HE RECIBIDO ALGUNOS CORREOS EN LO PERSONAL, ME GUSTARÍA QUE PUDIÉRAMOS VER QUÉ ESTÁ PASANDO; PORQUE EN EL REENVÍO DE ESTA INFORMACIÓN NO LO HABÍA RECIBIDO HASTA LA SEGUNDA VEZ, PERO RESPECTO AL CONSECUTIVO 297 Y 298, EN LAS FECHAS QUE SE SEÑALAN NO TENGO NINGÚN CORREO RECIBIDO EL 14 DE JUNIO.
ME HAN LLEGADO NOTIFICACIONES DE OTROS GRUPOS DE TRABAJO, PERO RESPECTO A ESTE QUE HABLA SOBRE LA PROPUESTA PARA ACTUALIZAR EL PROCEDIMIENTO PARA LA CAPTURA DE INFORMACIÓN RELACIONADA CON LA CONVOCATORIA Y PRODUCTOS DERIVADOS DE LAS SESIONES DE LAS COMISIONES, NO ME LLEGÓ.
Y EL OTRO PUNTO: EL INFORME SOBRE EL DESAHOGO DEL PUNTO RELATIVO A LA DESTRUCCIÓN DE DISCOS COMPACTOS CON INFORMACIÓN ELECTORAL INCORPORADO EN LAS PROPIAS ÓRDENES DEL DÍA, TAMPOCO ME LLEGÓ. SOLICITARÍA QUE ME LO PUDIERAN FACILITAR.
RESPECTO A ESE ÚLTIMO PUNTO ME EXTRAÑA, NO HE REVISADO LA INFORMACIÓN; SIN EMBARGO, AYER EN EL GTVDP ESTÁ EL COMPROMISO 050613-07 QUE ESTÁ RELACIONADO CON LA REVISIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA LA DESTRUCCIÓN DE MATERIAL INFORMÁTICO, EN VOCALÍAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
NO SÉ SI ESTO ESTÁ RELACIONADO CON ESTA INFORMACIÓN QUE ES PROPIAMENTE LA INFORMACIÓN ELECTORAL QUE SE GUARDA EN LOS CD Y LA FORMA EN QUE SE VAN A DESTRUIR, LA RESPUESTA AL COMPROMISO ES QUE SE VA A MANDAR AL GTMAC, TUVIERON UNA DISCUSIÓN Y YA NO SÉ SI QUEDO AQUÍ, PORQUE ERA PRÁCTICAMENTE LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA LAS QUE PARTICIPAN O AQUÍ NECESITARÍA QUE ME ACLARARAN.
Y SI ÉSE FUERA EL ASUNTO, ME GUSTARÍA SABER, SE SUPONE QUE HAY UN REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y QUE DARÍA SEGUIMIENTO –QUIERO IMAGINAR– A ESTE PUNTO.
ENTONCES, ME GUSTARÍA SABER SI TUVIMOS ALGUNA REPRESENTACIÓN; SI SE SABÍA DE ESTA INFORMACIÓN, ¿DÓNDE PODEMOS COLOCAR LA INTEGRALIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE SE MANEJA POR ÁREA, AUNQUE ESTEMOS EN DIFERENTES GRUPOS DE TRABAJO? LO HE DICHO PROPIAMENTE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO: A VECES TENEMOS DISCUSIONES ESTÉRILES QUE NO NOS ABONAN MUCHO.
QUIERO SABERLO, SI ESTOY ERRADA QUISIERA QUE ME LO HICIERAN NOTAR, PERO SI NO, CREO QUE MUY BIEN UNA PARTICIPACIÓN AYER EN ESTE PROPIO, EN EL GTVDP HUBIERA ACLARADO EL ASUNTO. RESPECTO A ESTO ME GUSTARÍA TENER ALGUNA RESPUESTA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PRIMERO, MÁS ALLÁ DE LLEGAR O NO VOY A RASTREAR LOS DOCUMENTOS Y TE LOS ENVÍO PARA QUE LOS TENGAS POR CUALQUIER RAZÓN QUE PUDIERAN HACER, LO OTRO ES QUE TAMBIÉN PADEZCO CON EL FORMATO RAR, ASÍ QUE CREO QUE ES MUY COMPLICADO, YA LE PEDÍ A MI ÁREA QUE MANDEN TODO EN ZIP, QUE ES MÁS SENCILLO Y ESTÁNDAR PARA TODOS. LO QUE ME HAN DICHO EN MÚLTIPLES VECES ES QUE REALMENTE ES SENCILLO PORQUE HAY QUE BAJAR AL DISCO DURO; PERO TAMBIÉN PREFIERO ZIP.
LA OTRA ES, SI ME PERMITEN DARLE UNA VUELTA A SUS OFICINAS PARA QUE VERIFIQUEMOS LOS CORREOS, NO SOLAMENTE EL TUYO SINO EL DE TODOS, PARA VER SI ESTAMOS ENVIANDO CORRECTAMENTE LA INFORMACIÓN, SI ESTAMOS EN LA LISTA DE DESTINARIOS Y NO VAYA A SER QUE SE LES ESTÉN QUEDANDO OTROS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO REVISANDO PRÁCTICAMENTE LA INFORMACIÓN, QUERÍA HACER USO DE LA INFORMACIÓN QUE DICEN QUE SE REMITIÓ VÍA CORREO ELECTRÓNICO, PERO NO TENGO LOS DOS CORREOS, ENTONCES NADA MÁS PARA CHECARLO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO CHECAMOS, NO HAY NINGÚN PROBLEMA; PERO SIN SABER EXACTAMENTE LO QUE PASÓ, LO QUE HACEMOS EN CADA GRUPO DE TRABAJO, ES TENER LISTAS DE DESTINATARIOS Y A LO MEJOR ESTÁ MAL ESCRITO O ESTÁ ALGUNA CUESTIÓN. LO VERIFICO, NO PASA ABSOLUTAMENTE NADA.
ELIZABETH, SI ME PUDIERAS AYUDAR CON LOS OTROS COMENTARIOS, TÚ QUE TIENES ALGÚN DETALLE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN EL CASO DEL COMPROMISO ADQUIRIDO EN EL GRUPO DE TRABAJO RESPECTO AL PROCEDIMIENTO, LO QUE SE QUERÍA SABER ERA SOBRE LO QUE SE TRATABA EN EL PUNTO EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, DE ESO DA CUENTA LA INFORMACIÓN QUE LES ENVIAMOS Y APROVECHAMOS PARA TAMBIÉN ANEXARLES EL PROCEDIMIENTO QUE FUE APROBADO, EN SU MOMENTO, POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
AHÍ CERRAMOS EL COMPROMISO DEL GRUPO, TAMBIÉN SE SOLICITÓ QUE HICIÉRAMOS UNA SUGERENCIA PARA QUE SE REVISARA EL PROCEDIMIENTO, PARTICULARMENTE POR LA SUSTITUCIÓN QUE SE HA IDO DANDO POR LA VÍA DE LOS HECHOS, DE LO QUE ES EL MANEJO DE CD FRENTE AL USO DE USB, HICIMOS LA RECOMENDACIÓN AL INGENIERO OJEDA, ESTAMOS TAMBIÉN REVISANDO CÓMO SE TRATA EL PUNTO EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
PUDIMOS VERIFICAR QUE EN EL CASO DE LA INFORMACIÓN QUE TIENE QUE VER CON  INFORMACIÓN REGISTRAL, SE SIGUEN MANEJANDO CD, PERO EL RESTO DE LA INFORMACIÓN PRÁCTICAMENTE ES EN MEMORIA USB. 
SI ME PERMITE EL COORDINADOR, LES COMENTARÍA QUE ESA SITUACIÓN DE LA REVISIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE DESTRUCCIÓN, EFECTIVAMENTE SE ESTÁ REVISANDO CASI DE MANERA TRASVERSAL, EN GTMAC TAMBIÉN SE PRESENTÓ EL PROCEDIMIENTO AHÍ SE MENCIONÓ LA NECESIDAD TAMBIÉN DE REVISAR ESTE PROCEDIMIENTO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SE ESTÁ TRATANDO EN LOS TRES GRUPOS DE TRABAJO, TENEMOS UN INFORME, FINALMENTE HAY MANERA DE SABERLO. ¿GTMAC LO TIENE TAMBIÉN AGENDADO Y APARTE ESTA EN GTVDP? DESCONOZCO, POR ESO ES QUE MI INQUIETUD ERA SI YA TENEMOS INFORMACIÓN; NO SÉ SI EN EL GTVDP (QUE SE REUNIÓ AYER), SE LES DIO LA EXPLICACIÓN QUE TÚ NOS ESTÁS DANDO. 
LO QUE QUIERO RESALTAR ES QUE SI HAY REPRESENTANTES DE TODAS LAS ÁREAS DEBERÍAMOS ESTAR EN LA MISMA DINÁMICA DE CONOCIMIENTO DE LOS ASUNTOS QUE SE MANEJAN EN UNO Y OTRO; ES DECIR, EN OTRO MOMENTO TUVIMOS OTRA CIRCUNSTANCIA SIMILAR Y TAN FUE ASÍ, QUE YA ESTAMOS DECIDIENDO ALGO QUE TENÍA QUE DECIDIR OTRO GRUPO DE TRABAJO. 
A LO QUE HAGO REFERENCIA ES A LA INTEGRALIDAD DE LAS ÁREAS QUE ESTÁN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, FINALMENTE ES CUESTIÓN DE QUE TODAS TENGAN LA MISMA INFORMACIÓN Y, DE UNA U OTRA MANERA, ACLARAR LOS PUNTOS O UBICARLOS EN LA DIMENSIÓN QUE DEBEN ESTAR RESPECTO A LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
MI DUDA ES: SI ESTÁ AGENDADA TAMBIÉN EN GTMAC, INDEPENDIENTEMENTE DE GTVDP O QUÉ VA A PASAR CON ESTE ASUNTO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- TAMBIÉN TRAÍA ESE COMPROMISO AGENDADO Y NOS LLAMA LA ATENCIÓN, AUNQUE YA NO VAMOS A INSISTIR EN EL PUNTO DE QUE EL PROBLEMA ES QUE SE PIDE LA PARTICIPACIÓN O LA VALIDACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA CIERTOS ACTOS QUE REALIZAN LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS. ÉSE ES EL CONTEXTO EN EL QUE LA SOLICITUD DE TODA ESTA INFORMACIÓN: CONOCER QUÉ ES LO QUE ESTÁN HACIENDO. 
PROBABLEMENTE NO ME EXPLIQUÉ LO SUFICIENTEMENTE BIEN EN LA SESIÓN ANTERIOR: AGENDAN ESE PUNTO Y LO ÚNICO QUE INFORMAN LOS VOCALES EN ALGUNOS DISTRITOS ES QUE ELLOS NO TIENEN CD QUE DESTRUIR, PORQUE NO ES MATERIA O NO ES UN PROCEDIMIENTO QUE SE ESTÉ UTILIZANDO COTIDIANAMENTE POR ESA VOCALÍA.
ENTONCES, EL CUESTIONAMIENTO ERA: ¿PARA QUÉ AGENDAR ESE PUNTO SI SABEN QUE, POR OBVIEDAD, NO VA A TRATARSE NADA? HAY PUNTOS QUE PUEDEN AGENDARSE QUE SON DE MAYOR IMPORTANCIA PARA LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LO QUE SE ESTÁ VIENDO DEL PROCEDIMIENTO Y VER CÓMO SE MODIFICA ES OTRO ASUNTO, PORQUE AL FINAL PODRÍAN DETERMINAR QUE YA NI SIQUIERA PARTICIPEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PORQUE EN TODO CASO LO QUE TENDREMOS QUE ESTUDIAR EN ESTE GRUPO DE TRABAJO ES CÓMO VAMOS A DECIRLES QUE ES IMPORTANTE QUE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA  PARTICIPEN, PORQUE ES SU ATRIBUCIÓN, PORQUE ES ESTO, PORQUE ES LO OTRO. PERO COMO YA NOS CONVENCIMOS QUE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO NO VA A HACER ABSOLUTAMENTE NADA POR LLEVAR ESA PROPUESTA PARA ALLÁ. 
ENTONCES, MEJOR LO DECIMOS EN EL GRUPO DE TRABAJO Y QUE SE INCLUYA EN EL APARTADO CORRESPONDIENTE, Y NOS QUITAMOS DE MUCHOS PROBLEMAS Y DISCUSIONES QUE NO VAN A LLEGAR ABSOLUTAMENTE A NINGÚN LUGAR, SI NO SE CRISTALIZAN EN UNA PROPUESTA QUE PUDIERA MODIFICAR EL PROCEDIMIENTO.
LA OTRA PARTE ES QUE, EFECTIVAMENTE, LO QUE SE PIDIÓ EN EL COMPROMISO PASADO ES ESO; O SEA, QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ VIENDO, QUE ES LO QUE YA NOS ENTREGARON Y SE LOS AGRADECEMOS, PORQUE CON ESO ALIMENTAMOS OTRO TIPO DE DISCUSIÓN EN OTRO GRUPO DE TRABAJO.
LO QUE QUEREMOS HACER NOTAR ES QUE DE REPENTE NADA MÁS ES UN PROBLEMA “UTILITARIO” DE LAS COMISIONES, Y LO PONGO ENTRECOMILLADO PARA NO SER DESPECTIVA PARA MIS COMPAÑEROS. PERO SI LA AUTORIDAD LO HA TOMADO ASÍ, DE QUE “AH, PUES HOY TE PRESENTO ESTE DOCUMENTO, PUES VALÍDAMELO, FÍRMALE Y YA, NO HAY PROBLEMA, AUNQUE NO SEPAS NI DE QUÉ SE TRATA PERO VALÍDALO”.
ESO ES LO QUE NO QUEREMOS QUE PASE PORQUE SE SUPONE QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES PARA GENERAR DOCUMENTOS DE APOYO, AYUDA PARA CONTEXTUALIZAR BIEN A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, ORIENTARLAS; PERO ESO NO HA PASADO Y YA VAN CON ESTE DOS PROCEDIMIENTOS EN LOS QUE HEMOS HECHO SEÑALAMIENTOS PARTICULARMENTE EL PARTIDO DEL TRABAJO, QUE ES ÉSTE EL DE LOS CD Y EL DE RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES, QUE LO VOY A TRATAR TAMBIÉN EN OTRO PUNTO QUE VIENE DE UN ACUERDO DEL ESTADO DE JALISCO QUE NO ACABAN DE RESGUARDAR CREDENCIALES.
CERRARÍA AQUÍ MI INTERVENCIÓN, DE LOS OTROS COMPROMISOS LOS PENDIENTES, QUE TODAVÍA LOS TIENEN EN PROCESO: 238, 295 Y 296 RELACIONADOS CON LA REDISTRITACIÓN, EN LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
QUISIERA PUNTUALIZAR LO DEL CRONOGRAMA, NOS LO VAN A ENTREGAR HOY EN LA TARDE EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NOS LLEGÓ LA DOCUMENTACIÓN Y A ESTE GRUPO DE TRABAJO NO LE PUDO LLEGAR LA INFORMACIÓN, NO SÉ POR QUÉ. LO QUE HABÍAMOS PEDIDO EN LA OCASIÓN PASADA ERA QUE NOS DIERAN UN INFORME DE LAS CLAVES DE ACCESO PARA EL SISTEMA DE CAPACITACIÓN VIRTUAL, EN QUÉ IBAN, SI LAS ENTREGARON, NOS LAS ENTREGARON, CUÁNTAS GENERARON, PORQUE ESO DETONA UNA SERIE DE ACTIVIDADES DE LAS QUE NOSOTROS EN PARTICULAR ESTE GRUPO DE TRABAJO Y LOS PARTIDOS, DESCONOCEMOS TOTALMENTE, NOS LLENAN DE MUCHA INFORMACIÓN QUE NO NOS SIRVE DE MUCHO, PERO NO NOS DAN LA INFORMACIÓN QUE REALMENTE NECESITAMOS.
PORQUE TODAVÍA PODRÍAMOS ESTAR EN POSIBILIDAD DE DECIRLE A NUESTROS PROPIOS COMPAÑEROS QUE ASISTAN POR SUS CLAVES, QUE VEAN LO DE SU PARTICIPACIÓN, PERO NO SABEMOS A QUIÉN YA SE LAS DIERON, A QUIENES NO.
LES VOY A PONER UN EJEMPLO: ASISTIMOS LA SEMANA PASADA A LA SESIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL, EN PARTICULAR EL PARTIDO DEL TRABAJO, YA TENÍAMOS CLAVE DE ACCESO Y NO HICIERON ABSOLUTAMENTE NADA POR NOSOTROS, PEDIMOS QUE SE GENERARA LA CLAVE DE NUESTRO SUPLENTE EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA Y NO NOS SUPIERON EXPLICAR POR QUÉ RAZÓN NO FUE GENERADA ESA CLAVE, PERO YA TODAS LAS DEMÁS CLAVES SE LAS ENTREGARON A LOS OTROS PARTIDOS, Y A MI REPRESENTANTE SUPLENTE NO SE LA HAN PODIDO ENTREGAR, NO SÉ POR QUÉ (Y LA CLV DEL DF Y ESTÁ A TRES CUADRAS).
ENTONCES, SI ESO PASA EN EL DISTRITO FEDERAL, QUÉ NOS PODEMOS ESPERAR EN LOS ESTADOS EN DONDE HAY MAYOR COMPLEJIDAD PARA LOCALIZAR A LOS REPRESENTANTES, PARA QUE ESTÉN EN CONSTANTE COMUNICACIÓN. 
TAMBIÉN HE DE DECIR QUE HAY OTROS COMPAÑEROS, POR EJEMPLO, EN EL ESTADO DE TLAXCALA EN DONDE HAN TENIDO LA ATENCIÓN DE ESTAR LLAMANDO A ESTA REPRESENTACIÓN Y DECIRLE: “OIGAN, NO HEMOS LOCALIZADO A SU REPRESENTANTE, DÍGALE QUE VENGA PORQUE YA TENEMOS ESTO, ESTO Y ESTO”; O SEA, ES UNA CUESTIÓN QUE A VECES NO SABEMOS SI SEA DE LOS PROPIOS VOCALES O COMO HAYAN USTEDES DECIDIDO HACER ESE TRÁMITE O EN QUÉ CONDICIONES LO HICIERON O SI ES DIFERENCIADO.
ESO QUISIÉRAMOS QUE NOS EXPLICARÁN, SI PRIMERO GENERARON LAS DE UN PARTIDO, DESPUÉS LAS DE OTRO Y DESPUÉS LAS DE OTRO Y YA CUANDO ESTÉN SE LAS VAN A ENTREGAR CONFORME PUEDAN Y QUIERAN LOS VOCALES.
EN ESA CUESTIÓN, NOS COLOCAN, INCLUSO, EN UN ESTATUS DE INEQUIDAD A LOS PARTIDOS, PORQUE NOS LO TENDRÍAN QUE ENTREGAR EN UN MISMO MOMENTO Y EN UN MISMO ACTO, PARA QUE TODOS ESTEMOS EN POSIBILIDAD DE TENER LA MISMA INFORMACIÓN SOBRE TODO EN UN TEMA TAN IMPORTANTE COMO ES EL DE LA REDISTRITACIÓN.
QUERÍAMOS SEÑALAR ESO Y SOLICITARLE QUE NOS DEN UNA FECHA. HOY EN LA TARDE SE VA A VER EN LA CNV LO DE LA CAPACITACIÓN Y LOS DEL CALENDARIO, QUE NOS DIGA CÓMO VAMOS CON LO DE LA ENTREGA DE LAS CLAVES, A MI PARTIDO EN PARTICULAR LE PREOCUPA QUE TODOS SUS REPRESENTANTES LO TENGAN Y, SI NO LO TIENEN, PUES VER LA MANERA DE HACÉRSELAS LLEGAR. ESO SE HABÍA COMPROMETIDO DESDE LA SESIÓN PASADA, PERO NADA DE ESO LLEGÓ A NUESTRAS OFICINAS. ENTONCES: CUANDO NOS ENTREGA ESA INFORMACIÓN, ES LO QUE QUISIÉRAMOS SABER.
DESPUÉS DE ESE TEMA DE REDISTRITACIÓN TRAIGO OTRO TEMA, SE TRATA DEL CONSECUTIVO 293, RELACIONADO CON UN INFORME QUE SE SOLICITÓ EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES DE NUEVE FORMATOS QUE SE RETIRARON, QUE NO SE ENCONTRARON NUNCA Y QUE DECÍAMOS “EXPLÍQUENOS A QUÉ SE DEBE ESTE ACUERDO DE LA COMISIÓN O BAJO QUÉ CIRCUNSTANCIAS HICIERON ESE ACUERDO DE ESOS NUEVE FORMATOS”, TODAVÍA LO TRAEN EN PROCESO, A PESAR DE QUE EL ACUERDO DE LA COMISIÓN DISTRITAL 03 FUE EL 9 MAYO DEL 2013.
ENTONCES, CÓMO PUEDE SER QUE NUESTRA COMISIÓN 03 HAYA FIRMADO UN ACUERDO, HAYA HECHO ESE RESGUARDO Y ESA RECOMENDACIÓN Y NOSOTROS NO PODAMOS TENER –HOY 20 JUNIO– EL INFORME QUE SE SUPONE ELLOS FIRMARON Y VALIDARON DE QUE RETIRARON ESOS FORMATOS O DE QUE ESOS FORMATOS NO ESTÁN, NO EXISTEN, ¿O QUÉ PASÓ CON ESE INFORME? USTEDES LO TRAEN EN ESTE ESTATUS DE COMPROMISOS TODAVÍA COMO “EN PROCESO”. 
NECESITAMOS IR CERRANDO ESOS CÍRCULOS Y LO QUE QUISIÉRAMOS ES QUE ESTAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUEDARÁN EN CERO; O SEA, QUE YA NO TUVIÉRAMOS COMPROMISOS DE ESTE GRUPO PARA QUE YA NO TUVIÉRAMOS NINGÚN PENDIENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- RESPECTO A LO DEL TRATAMIENTO DEL TEMA DEL PROCEDIMIENTO, POR LO MENOS YO LO TENGO MUY CLARO, SE HABLABA PRECISAMENTE DE QUE EN MUCHOS LADOS YA NO RESULTA APLICABLE INCLUIR EL PUNTO RELATIVO A LA DESTRUCCIÓN DE DISCOS, PUES SI NO HAY DISCOS QUÉ DESTRUIR Y EN ALGUNA MEDIDA, SE SUPONE QUE CON LOS MÓDULOS EN RED EN MUCHOS LADOS YA NI HABRÁ. HAY PUNTOS DE FONDO QUE SE DEBEN DE TRATAR. 
TODAVÍA ALGUNOS UTILIZAN USB, PERO TAMBIÉN A LO MEJOR VALE LA PENA REVISAR SI VALE LA PENA TAMBIÉN DESTRUIR ESOS ARCHIVOS, NO NECESARIAMENTE LOS MEDIOS EN LOS QUE SE TRANSPORTAN, PERO SÍ LOS ARCHIVOS CON LA INFORMACIÓN REGISTRAL.
LO TENÍA MUY CLARO, LO QUE NO TENGO MUY CLARO Y QUE LUEGO LO AVERIGUÓ Y ASUMO QUE LO DEBERÍA DE SABER DESDE ESTE MOMENTO, PERO NO TENGO CLARO CÓMO LLEGÓ AL GTMAC. ENTIENDO QUE FUE TAMBIÉN UNA SOLICITUD. SE PLANTEÓ EN VARIOS LADOS Y EN ESE SENTIDO SE INCORPORÓ, PERO CUANDO DIGO QUE NO SÉ EXACTAMENTE CÓMO LLEGÓ ES PORQUE SE INCORPORÓ HASTA DONDE ENTIENDO, FORMALMENTE, COMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y LO QUE SE HIZO FUE ENTREGAR EL PROCEDIMIENTO ACTUAL.
PARTICULARMENTE ESE ESQUEMA NO ME GUSTA, PORQUE DESPUÉS –LO VOY A DECIR DE MANERA COLOQUIAL– LOS TEMAS COMIENZAN A PASAR DE UN GRUPO DE TRABAJO A OTRO DE FORMA DESORDENADA Y SIN MUCHAS DEFINICIONES.
¿QUIÉN DEFINE DESPUÉS QUE SE TRATA EN GTVDP? NO ESTOY MUY CLARO Y DESPUÉS HASTA DONDE ENTIENDO, ALGUIEN DE LOS REPRESENTANTES DE LA DERFE, DE LAS ÁREAS DE LA DERFE, DIJO QUE MEJOR EN GTAPE. MÁS ALLÁ DE QUE TENGA ALGUNA LÓGICA ESA SUGERENCIA, PARA LLAMARLE DE ALGUNA FORMA A LO QUE SE PLANTEÓ, EL TRATAMIENTO DE LOS PUNTOS EN LOS GRUPOS DE TRABAJO CORRESPONDE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DE HECHO, EN ESTE PARTICULAR.
CUANDO TOMÉ EL TEMA, COMO UN PLANTEAMIENTO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LO QUE CONSIDERÉ MÁS CONVENIENTE FUE ENVIÁRSELO A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE, EN SU MOMENTO, ELLOS MEDIANTE LA APROBACIÓN DE LA AGENDA TEMÁTICA CORRESPONDIENTE DETERMINARAN EN DÓNDE SE TRATABA.
ENTONCES, ASUMO QUE SE TRATA DE UN PROCESAMIENTO POCO AFORTUNADO DE CÓMO SE ESTÁ DANDO ESTE TEMA. DÉJENME RECOMPONERLO, DENME OPORTUNIDAD DE RECOMPONERLO Y VOLVERLO A PLANTEAR PARA LA PROPIA SESIÓN ORDINARIA DE LA CNV Y QUE ELLOS DIGAN DÓNDE, PARA NI QUISIERA ENTRAR EN EL DEBATE DE DÓNDE CONSIDERAMOS ADECUADO TRATARSE; NO SÉ POR QUÉ GTAPE, CREO QUE YA IBA PARA ALLÁ EL TEMA, YA SE TRATÓ EN GTMAC Y EN GTVDP.
TENDRÍAN MI OPINIÓN SOBRE EN DÓNDE SERÍA ADECUADO, NO SOLAMENTE ESO, SINO QUE EN SU MOMENTO LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA QUE SEGURAMENTE SERÁ INFLUENCIADA POR ESA OPINIÓN MÍA, PARA HACÉRSELO A LA CNV, PERO LA DETERMINACIÓN DE DÓNDE ES CORRESPONDE A CNV Y LA VERDAD NO ES SANO QUE NINGÚN TEMA ESTE POR VARIOS GRUPOS DE TRABAJO SIN DEFINICIÓN, NO ES SANO, PORQUE EN CADA UNO SE DA UNA DISCUSIÓN DIFERENTE, PUEDE HABER PLANTEAMIENTOS EN CONTRARIO Y AL FINAL DE CUENTAS, COMO QUE CREO QUE NO PUEDE AVANZAR.
LA SEGUNDA PARTE ES QUE ME PARECE MÁS ALLÁ DEL PROCEDIMIENTO PREVIO, SI SE AGENDA COMO ORDEN DEL DÍA, COMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PUES DEBERÍA YA DE PLANTEARSE TAMBIÉN UNA POSIBILIDAD DE CÓMO CORREGIRLO, NO SOLAMENTE DE ENVIAR EL DOCUMENTO; SI SOLAMENTE ERA ESO, LO HUBIERA HECHO POR OFICIO. PERO AHÍ OFREZCO UNA DISCULPA Y TRATAR DE RECOMPONER EL PROCEDIMIENTO.
EN LA PARTE DE LO DE LA REDISTRITACIÓN, HAY ALGUNAS COSAS POR LAS CUALES YA NO PROCESAMOS LA INFORMACIÓN COMO LA TRAÍAMOS DISPUESTA, EL CRONOGRAMA SE HA IDO AJUSTANDO. HOY SE PRESENTARÁ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, HACE UNOS MOMENTOS ENVIAMOS UN ALCANCE AL CRONOGRAMA O LO VAMOS A REMITIR, PORQUE FALTABA UN PUNTO QUE ES LO RELATIVO AL PERIODO EN EL QUE VENDRÁN LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA A ARGUMENTAR LOS ESCENARIOS QUE HAYAN PROPUESTO; SI NO FUE INCORPORADO EL DÍA DE AYER, HASTA DONDE ENTIENDO ÉSE ES EL AJUSTE QUE HARÁ, PERO CON MUCHA CLARIDAD SOBRE LAS FECHAS Y LOS PLAZOS QUE VAMOS A MANEJAR, POR SUPUESTO ESTÁ SUJETO A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE CNV EN LA TARDE.
ME CONCENTRO EN LOS PUNTOS PARTICULARES, LAS CLAVES EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA YA NO SE GESTIONARON COMO UNA SOLICITUD, AUNQUE ASÍ INICIAMOS EL PROCEDIMIENTO, USTEDES RECUERDAN, LO QUE SE HIZO FUE GENERAR UNA CLAVE GENÉRICA POR REPRESENTACIÓN.
ENTONCES, CON ESA CLAVE GENÉRICA PODRÁN ENTRAR EL REPRESENTANTE PROPIETARIO, UN SUPLENTE Y CUALQUIER OTRO QUE DETERMINE LA PROPIA REPRESENTACIÓN POLÍTICA DE CADA INSTITUTO POLÍTICO EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, PORQUE ES PARA EFECTOS DE CAPACITACIÓN Y SOLAMENTE COMO USTEDES SABEN SE GENERARÁ UN ESCENARIO. ENTONCES, PODRÁN CON ESA MISMA CLAVE HACER LOS EJERCICIOS, LOS ANÁLISIS, LO QUE CONSIDEREN CONVENIENTE DENTRO DEL SISTEMA Y SE COMENZARON A ENTREGAR ESTAS CLAVES.
PERO ASUMO QUE ALGUNAS PUEDE SER QUE NO SE HAYAN ENTREGADO, TODOS LLEGARON AL MISMO TIEMPO, TODAS SE MANDARON EN EL PAQUETE, TODOS ESTÁN EN LAS VOCALÍAS ESTATALES Y LA CAPACITACIÓN, COMO DICE CRONOGRAMA VA A INICIAR DEL 24 AL 26 DE JUNIO, VOY ENVIAR EN UN RATO UNA COMUNICACIÓN SUGIRIÉNDOLES QUE LOS CONVOQUEN EN UN MISMO MOMENTO, MÁS ALLÁ DE QUE PUEDAN ACCEDER AL CAMPUS VIRTUAL, QUE LOS CONVOQUEN EN UN MISMO MOMENTO, SIN QUE SEA LIMITATIVO DE QUE ALGUNO NO PUEDA IR Y SE LO ENTREGUEN DESPUÉS.
PERO PARA QUE LES HAGAN ENTREGA DE LOS MANUALES, LES DEN ALGUNAS PRECISIONES SOBRE CÓMO ACCEDER AL EQUIPO Y LOS QUE ESTÉN EN POSIBILIDADES PUES AHÍ MISMO HAGAN UNA ESPECIE DE EXPLICACIÓN RÁPIDA DE UN PRIMER EJERCICIO, PARA QUE LES FACILITE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS CÓMO ACCEDER.
ÉSA ES LA RAZÓN DE POR QUÉ YA NO SE ENTREGARON CLAVES, POR QUÉ NO SE LES ENTREGA A SUPLENTES; O SEA, SE LES PUEDE ENTREGAR DE HECHO A QUIÉN SEA, LO QUE VOY A CHECAR EN EL DF SI EL REPRESENTANTE SUPLENTE O ALGÚN OTRO ACUDIÓ Y NO SE LA HAYAN DADO, PORQUE ESO SE LE PODÍA DAR A QUIÉN SEA, SIEMPRE Y CUANDO ESTÉ ACREDITADO COMO REPRESENTANTE DEL PARTIDO CORRESPONDIENTE.
NO LLEGÓ A ESTE GRUPO PORQUE LLEGÓ PRIMERO A CNV, APENAS SE AJUSTÓ EL CRONOGRAMA; DE HECHO, SIGUE HABIENDO ALGUNAS PRECISIONES, PERO ESA ES LA RAZÓN Y DE AHÍ YA VENDRÁN TODAS LAS PRECISIONES SOBRE LOS TIEMPOS, LOS ESCENARIOS O LA REVISIÓN. SEGURAMENTE YA LO REVISARON, PERO ANTE LA PETICIÓN DE MÁS TIEMPO PARA REALIZAR ALGO EN EL SISTEMA Y ESE TIPO DE COSAS Y LOS ESCENARIOS, SE HAN AMPLIADO ALGUNOS PLAZOS, PARTICULARMENTE, LA REVISIÓN DEL PRIMER ESCENARIO SON CUATRO SEMANAS.
ENTRE LAS PLÁTICAS QUE SE TUVO CON LAS PROPIAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SE DETERMINÓ, SE ACORDÓ NO NECESARIAMENTE POR UNANIMIDAD, PORQUE HICIMOS LAS PLÁTICAS DE MANERA INDIVIDUAL CON CADA REPRESENTACIÓN, PERO SE ACORDÓ DARLE MÁS ESPACIO A LA REVISIÓN DE OBSERVACIONES AL PRIMER ESCENARIO QUE AL SEGUNDO, PUDIERA HACERLO, ESO SE FUE ACOMODÁNDOSE, QUE ESO HOY EN LA TARDE PUEDE SER TODAVÍA DEBATIBLE Y ALGUNAS COSAS.
PERO LA PROPUESTA YA ESTÁ DADA Y HOY EN LA TARDE TENDREMOS CLARIDAD, MIENTRAS LO QUE SÍ YA SON FECHAS ASÍ CLARAS, AUNQUE SON ÉSTAS DE LA CAPACITACIÓN; Y, COMO AVISO PARROQUIAL, AUNQUE SE LES EXPLICARÁ EN LA TARDE Y LES MANDAREMOS UN COMUNICADO, TAMBIÉN EN UN RATO, HAREMOS ALGO SEMEJANTE EN EL PISO 13 DE INSURGENTES. 
EL MARTES VAMOS TAMBIÉN A CONVOCARLOS PARA QUE SE DÉ EL BANDERAZO DE SALIDA A LA CAPACITACIÓN, PERO SE TIENE ALGUNA ESPECIE DE TALLER, DE CÓMO FUNCIONARÁ EL SISTEMA Y SE LES EXPLICARÁ CON MUCHO MAYOR DETALLE. ESO TODO INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTÉ DISPONIBLE EN EL CAMPUS VIRTUAL POR EL QUE SE DISEÑÓ PARA LA CAPACITACIÓN, QUE PERMITE EL ACCESO EN CUALQUIER OTRO MOMENTO DE ESTOS DÍAS.
ES LA INFORMACIÓN QUE TENGO EN ESTE MOMENTO SOBRE DISTRITACIÓN Y SOBRE EL ASUNTO DE LAS CLAVES.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO NO ME CONTESTA LO QUE ME INTERESA FUNDAMENTALMENTE: QUIERO SABER QUIÉNES DE MIS REPRESENTANTES (ESO SE LOS PREGUNTÉ DESDE LA SESIÓN ANTERIOR) TIENEN SU CLAVE DE ACCESO, AUNQUE SEA GENÉRICA O COMO SEA, PERO SI LA TIENEN.
PORQUE QUIERO DECIRLES QUE ENCONTRÉ UNA DEFICIENCIA, QUE NADIE ESTÁ INFORMÁNDOTE DE NADA, ABSOLUTAMENTE, Y TAMPOCO TE PIDEN UNA FIRMA TE ENTREGAN LA CLAVE NADA MÁS PORQUE SÍ –COMO DICE– ESTÁ BIEN, PORQUE SE ACORDÓ QUE ES LA CAPACITACIÓN, QUE ESO NO ESTÁ ESCRITO EN NINGÚN LADO, QUE YO SEPA Y SI ESTÁ ESCRITO, TAMBIÉN QUE ME LO DIJERAN.
PERO LO QUE ME INTERESA Y LO SOLICITO FORMALMENTE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, ES QUE SI HOY PUEDE SER, MEJOR QUE ME DÉ LA RELACIÓN DE LOS COMPAÑEROS DEL PARTIDO DEL TRABAJO QUE YA TIENEN O A LOS QUE YA LES FUE ENTREGADA; PORQUE QUIZÁS NO ME SÉ EXPRESAR, ¿YA LES FUE ENTREGADA SU CLAVE PARA PODER ACCESAR A LA CAPACITACIÓN VIRTUAL?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OK.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PORQUE DE LO QUE SÉ ES QUE NI SIQUIERA LOS HAN BUSCADO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO CHECO Y ENTREGAMOS LA INFORMACIÓN HOY.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿DEL 293? ¿CUÁNDO NOS ENTREGAN EL INFORME DE AGUASCALIENTES?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- A TRAVÉS DEL OFICIO SCNV/0068/2013, SE DIO CUMPLIMIENTO AL COMPROMISO, LO ENTREGAMOS EL DÍA 6 DE JUNIO, DE TODAS MANERAS VERIFICAMOS QUE LA ENTREGA SE HAYA FORMALIZADO, TENEMOS LOS ACUSES DE RECIBO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO MÁS IMPORTANTE ES QUE LO TENGAS OLIVIA; SI POR ALGUNA RAZÓN HA LLEGADO AHORA, TE LO VOLVEMOS A REMITIR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO DIGO ESO, SINO QUE EN SU ESTATUS DE COMPROMISO LO TIENEN COMO “EN PROCESO”. ES EL 293.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- CHECAMOS EL ARCHIVO, ENTONCES, ESTÁ IMPRESO, LO SACAMOS DE LA MISMA, TIENE UN ORIGEN, PERO CHECAMOS QUÉ PASO DE LO QUE SE SUBIÓ EN EL PORTAL. UNA DISCULPA, VEREMOS QUÉ FUE LO QUE PASÓ AHÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE TODOS MODOS TE LO ENTREGAMOS O VERIFICAMOS ESO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PREGUNTÉ SI LA INFORMACIÓN QUE NOS HABÍAN REMITIDO SOBRE LA VERIFICACIÓN ES PRELIMINAR O NO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN EFECTO, ES LA MISMA INFORMACIÓN. NO ESTOY SEGURO SI EL MISMO FORMATO SE PRESENTA, PERO ESO TE LO AVERIGUO Y TE DOY EL DETALLE, PERO NO ES INFORMACIÓN PRELIMINAR YA ERA LA INFORMACIÓN DEFINITIVA DEL PRODUCTO DE LAS VERIFICACIONES. DE TODOS MODOS LO HAGO LLEGAR.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SUPONGO QUE SE TRATÓ EN ALGÚN MOMENTO, EN ALGUNA SESIÓN DEL PROPIO INSTITUTO, LO QUE ME GUSTARÍA CHECAR, SI ASÍ FUE, SI PUDIERA TENER LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA RESPECTIVA, Y YA QUE LA TENGA, QUE YA SE DEN POR VÁLIDOS LOS RESULTADOS, PERO ME GUSTARÍA TENER TODA LA DOCUMENTACIÓN QUE SUSTENTE QUE YA ES UNA INFORMACIÓN QUE DIO POR VÁLIDO EL PROPIO INSTITUTO ELECTORAL, LOS PROPIOS INSTITUTOS, PORQUE SON DOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO SABRÁS, COMO ESO NO DEPENDE DE NOSOTROS, NO CONOZCO LA PRECISIÓN EN ESTE MOMENTO, PERO LE PIDO A LOS VOCALES QUE NOS INFORMEN Y, EN SU CASO, QUE NOS PUEDAN RECUPERAR LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI LOS ÓRDENES DEL DÍA Y LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, LO QUE PODAMOS SE LO SOLICITAMOS CON GUSTO. ESO SÍ LO HAGO MUY RÁPIDO, PORQUE ESTÁ MUY CERCA LA JORNADA.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE INFORME? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, ¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO?
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PREGUNTAR EN QUÉ ESTADO ESTÁ EL COMPROMISO QUE PUSO EN EL ESTADO DE MÉXICO Y QUE LO HICIERON EL PRI Y NUEVA ALIANZA, QUE LO TIENEN “EN PROCESO”, DICE QUE LA VOCALÍA DISTRITAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES INFORMARÁ LAS FECHAS DE RECEPCIÓN Y DEVOLUCIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y DEL SOGEC POR PARTE DE LA VOCALÍA ESTATAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LA FECHA DEL 2 DE JULIO, SE TIENE AHÍ EN EL FORMATO, CLARO PERO NO TENEMOS PRECISIÓN DE CUÁNDO, SI ES QUE SE ENTREGÓ. DÉJAME AVERIGUARLO Y LO INTENTO QUE SE HAGA MUY RÁPIDO, PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, PERO DÉJAME CHECAR SI PODEMOS HACERLO MÁS RÁPIDO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SON VARIAS LAS SOLICITUDES, JUSTAMENTE DEL ESTADO DE MÉXICO HAY UNAS QUE DESTACAN, PRECISAMENTE PORQUE –LO VUELVO A DECIR– SE SUPONE QUE LOS VOCALES TIENEN TODO EL CONOCIMIENTO PARA EXPLICARLE A LOS REPRESENTANTES QUÉ PASA CON LAS COSAS DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.
LO VOY A LEER TEXTUAL, PORQUE AL FINAL QUISIERA QUE ME EXPLICARAN CÓMO UN VOCAL PODRÍA DAR RESPUESTA A ESA SOLICITUD, DICE: “ENTREGAR UNA NOTA SOBRE CUÁLES SON LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS REGISTROS QUE APARECEN EN EL ESTADÍSTICO DE CONCILIA-SIIRFE, EN LA COLUMNA DE REEMPLAZOS PARA DEFINIR SI SE TRATA DE CREDENCIALES 09 Ó 12”. EL TEMA DE CREDENCIALES 09 Y 12 LAS VOCALÍAS DEBEN DE TENER MUY CLARO PARA VER CUÁNTOS REGISTROS SE VAN ACTUALIZANDO, POR ESE CONCEPTO.
PERO DICE QUE SE VA A ENTREGAR UNA NOTA, QUE VA A SOLICITAR INFORMACIÓN A CECYRD SOBRE LAS CARACTERÍSTICAS DE DICHOS TRÁMITES; NO SÉ QUÉ ES LO QUE VA A CONTESTAR CECYRD.
SI NOS PUDIERA DAR MAYOR CLARIDAD SOBRE ESA RESPUESTA, PORQUE PROBABLEMENTE PODRÍA LLEGAR MÁS RÁPIDO POR ESTA VÍA Y NO EL TRÁMITE ADMINISTRATIVO QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO.
TAMBIÉN QUISIÉRAMOS SABER SI HAY ALGÚN INCONVENIENTE EN QUE LOS COMPAÑEROS EN ESA SESIÓN HUBIERA PODIDO SABER LAS FECHAS, PORQUE CREO QUE TIENEN UN PROGRAMA Y NO LOS PUEDA HACER SABER EL REPRESENTANTE DE LA CPT, SOBRE LAS FECHAS EN LAS CUALES ELLOS TIENEN QUE ENVIAR LA REMESA DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN ELECTORAL Y LA REMESA DE ACTUALIZACIÓN DEL SOGEC, PARA QUE LOS MÓDULOS PUEDAN TRABAJAR CON ESA HERRAMIENTA PARA IR ACTUALIZANDO LOS REGISTROS.
MÁS BIEN QUISIERA ENTENDER CUÁL ES LA COMPLEJIDAD DE INFORMAR TODO ESTO A LA 33 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN EL ESTADO DE MÉXICO, PORQUE ESTOS SON ASPECTOS QUE COTIDIANAMENTE LOS TRATA, O DE LOS CUALES DEBEN ESTAR CAPACITADOS TODOS LOS VOCALES Y LOS JOSA.
LUEGO, TAMBIÉN NOS LLAMA LA ATENCIÓN UNA SOLICITUD DEL DISTRITO 04 DEL ESTADO DE PUEBLA, QUE ES EL 21, QUE AHORA ES DE NUEVA ALIANZA, PRECISAMENTE, DONDE SOLICITA LA LISTA NOMINAL DE ESE DISTRITO Y DICE QUE HIZO UNA SOLICITUD FORMAL Y EL DESGLOSE DE CÓMO ATENDIERON LA RESPUESTA, PUES SIGUE SIENDO LA MISMA Y ES UNA PREOCUPACIÓN PARA NOSOTROS.
QUE DICE: “PUES NO SÉ, PERO TE ENVÍO O TE VOY A DECIR QUE NO, PERO TE ENVÍO LOS LINEAMIENTOS PARA QUE SEPAS DE LO QUE SE TRATA”. SI AQUÍ HABÍAMOS QUEDADO QUE LO QUE VA A HACER EL VOCAL O LA GENTE ES ORIENTAR A LOS REPRESENTANTES DE CÓMO PUEDE SER VIABLE SU SOLICITUD DE ENTREGA DE DATOS DE LA LISTA NOMINAL.
LO QUE QUISIERA PREGUNTAR ES POR QUÉ LE DIERON ESTA RESPUESTA A LOS COMPAÑEROS QUE SOLICITARON DE NUEVA ALIANZA, EN ESTE CASO, PERO EL ASUNTO ES QUE SI ASÍ VA A SER LA RESPUESTA DE QUE “RECIBO SOLICITUD, TE LA NIEGO PERO LO ÚNICO QUE HAGO ES MANDARTE LOS LINEAMIENTOS”, ¿EN QUÉ LE AYUDAMOS A LAS COMISIONES O A LOS REPRESENTANTES PARA QUE PUEDAN HACER VIABLES SUS SOLICITUDES?
EN SENTIDO POSITIVO O NEGATIVO, PERO SIENTO QUE NO ES UNA ORIENTACIÓN CLARA, NI CONCRETA, NI DE LOS PASOS QUE REALMENTE DEBEN SEGUIR O SI DEFINITIVAMENTE SE LES VA A ENTREGAR O NO SE LES VA A ENTREGAR. 
PORQUE, DE ACUERDO A LO QUE SE DISCUTIÓ EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, DEBE HABER UN REGISTRO DE LAS SOLICITUDES Y LAS CAUSAS POR LAS QUE SE ACEPTA O SE NIEGAN LAS SOLICITUDES.
ES UNA SOLICITUD QUE NADA MÁS DICEN QUE “NO Y TE MANDO LOS LINEAMIENTOS”, PERO NO SÉ POR QUÉ SE LA NEGARON, SI USTEDES PUDIERAN EXPLICARNOS CON MAYOR DETALLE, SE LOS AGRADECERÍAMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LA FORMA EN LA QUE CONTESTÓ EL CORREO EL VOCAL NO SÉ SI SEA LA MEJOR MANERA O CÓMO LO PROCESAN INTERNAMENTE.
TODAS LAS SOLICITUDES QUE SE PLANTEAN DE MANERA VERBAL EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA RELATIVAS AL PADRÓN ELECTORAL, NO LAS ESTÁN AUTORIZANDO COMO PROCEDENTES, POR LA SIMPLE RAZÓN DE ESO, DE QUE NO CONSTA POR ESCRITO Y QUE TIENE FIRMA AUTÓGRAFA EN TÉRMINOS DE LOS LINEAMIENTOS.
EN TODOS LOS OTROS CASOS QUE SE PRESENTAN, DE ALGUNA OTRA FORMA, LA POLÍTICA QUE ESTAMOS SIGUIENDO PARA TRATAR DE AGILIZAR LOS TRÁMITES, ES QUE SE LES PERMITE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS AUN HASTA EL MOMENTO DE LA ENTREGA; ES DECIR, SI FALTA EL PERIODO EN QUE SE VA A UTILIZAR LA INFORMACIÓN, SE PROCESA LA SOLICITUD Y EN SU MOMENTO SE LE DICE QUE DEBERÁN DE SUBSANAR ESE REQUISITO.
SÓLO COMO EJEMPLO, PERO CUANDO SE PLANTEA ASÍ DE MANERA VERBAL EN LAS COMISIONES LOCALES O DISTRITALES DE VIGILANCIA SE LES DICE QUE NO PROCEDE, LO QUE ME LLAMA LA ATENCIÓN ES QUE TODAVÍA TENEMOS QUE REFORZAR ESTA PARTE DONDE CREO QUE DESDE ESE MOMENTO SE LE DEBERÍA DE DECIR, QUE SU SOLICITUD LA PLANTEÉ POR ESCRITO, QUE DEBE DE CUMPLIR UNA SERIE DE REQUISITOS.
YA LES MANDAMOS A ALGUNOS VOCALES, VOY A REFORZAR ESA PARTE PARA ENVIARLES UNA ESPECIE DE MODELO QUE PUEDEN USAR O NO PARA QUE VEAN CUÁLES SON LOS ELEMENTOS QUE DEBEN DE REUNIR UNA SOLICITUD Y REUNIDOS ESOS, EL PROCESAMIENTO ES MUY RÁPIDO Y NO DEJA DE LLAMARME LA ATENCIÓN LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO EN PUEBLA, PORQUE AHÍ EN ALGÚN MOMENTO SE COMPLICÓ MUCHÍSIMO. 
YA ATENDIMOS ALGUNAS, YA LES DIJIMOS CÓMO, ENTONCES VOY A VERIFICAR PARA QUE SEPAN Y LO DIGO CON ESTE FRASEO QUE EN ESTOS TÉRMINOS NO ES PROCEDENTE, PERO QUE ES RELATIVAMENTE SENCILLO RECOMPONER LA SOLICITUD PARA QUE PUEDA ENTREGÁRSELE LO MÁS RÁPIDO POSIBLE LO RELATIVO A LA LISTA NOMINAL Y PADRÓN ELECTORAL.
¿TENDRÁS ALGUNA INFORMACIÓN DE CÓMO SE HACE ESTE ASUNTO?
ING. RAFAEL NUÑO CABRERA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- NO, DE MOMENTO NO POSEO INFORMACIÓN, TE PEDIRÍA QUE ME DIERAN POR LO MENOS A LA SIGUIENTE SESIÓN, PARA PREGUNTAR EN CECYRD, ¿EN QUÉ ETAPA VA?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO VEO UN POCO ANTES, DENME OPORTUNIDAD. LO VEO ANTES PARA VER LO QUE SE DIO CON ESTE ASUNTO. LA VERDAD ES QUE MÁS O MENOS TENGO ALGUNA IDEA DE CÓMO PODRÍA SER, PERO NO TENGO CLARIDAD POR LA FORMA EN LA QUE SE REDACTÓ LA SOLICITUD.
ENTIENDO QUE HAY UNA SERIE DE COLUMNAS O UN PAR DE COLUMNAS QUE PERMITEN IDENTIFICAR EN LA INFORMACIÓN QUE SE LES ENTREGA, CUÁLES CORRESPONDÍAN A CREDENCIALES 09 Y 12 Y QUE ESA INFORMACIÓN ESTÁ EN LOS SISTEMAS INFORMÁTICOS DEL SIIRFE, EN LAS REMESAS.
ENTIENDO QUE LA PREGUNTA ESPECÍFICA ERA SIMPLE Y SENCILLAMENTE CÓMO IDENTIFICAMOS ESAS COLUMNAS, PARA PODER SABER RÁPIDAMENTE QUE SON ELLAS, TAMPOCO SÉ EN ESTE MOMENTO ¿CÓMO SE PODRÍAN IDENTIFICAR? PERO COMO DICE OLIVIA MARTÍNEZ, ME PARECE QUE EL PROPIO VOCAL DEBERÍA SABER CON MUCHO DETALLE Y SI NO, HABLO CON ALEJANDRO ANDRADE PARA QUE NOS EXPLIQUE QUÉ ES LO QUE PASÓ.
DÉJENME AVERIGUAR CON EL VOCAL CORRESPONDIENTES EXACTAMENTE SI ES ESO LO QUE ESTÁN PREGUNTANDO, NO QUISIERA AVENTURARME, POR SUPUESTO ANTES DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL PARA QUE TENGAN ESA INFORMACIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES QUE EL REPLANTEAMIENTO DE CUÁNDO SE ENTREGAN LAS REMESAS DEL SOGEC Y CUÁNDO SE ACTUALIZA LA BASE DE DATOS EN LOS MÓDULOS, ESO MÁS BIEN QUIEN LO SABE ES PABLO, PORQUE SON LOS DE ACTUALIZACIÓN SI TIENEN UN CALENDARIO PORQUE NO ES CECYRD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESO SUPONGO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PEDÍ QUE LO CONTESTARA CECYRD, PERO ESA ES LA PARTE DE LO QUE ES CECYRD-SIIRFE Y TAMBIÉN DIJE LO OTRO, PERO LO OTRO TIENE QUE VER CON PABLO.
¿CADA CUÁNDO ACTUALIZAN LA BASE? ESO FUE LO QUE NO PUDO CONTESTAR EL VOCAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUE ERA MENSUAL, OK, DÉJAME AVERIGUAR Y HABLAR Y VER CON ÉL QUÉ PASA.
SI ES QUE LA PREGUNTA Y RESPUESTA, LO VOY A DECIR ASÍ PORQUE ESA ES LA VERDAD, LO QUE HACE, ÉSA ES UNA PREGUNTA DE LAS QUE DEBERÍA SABER OPERATIVAMENTE EL VOCAL, LA SEGUNDA NO SÉ POR QUÉ EL VOCAL METIÓ AL CECYRD EN ESTE ASUNTO.
PERO LO RESPONDEMOS CON MUCHA PUNTUALIDAD DE MANERA RÁPIDA, NO SÉ SI PODEMOS SABER CÓMO SE ESTRUCTURA TAMBIÉN ESA BASE.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A ELIZABETH QUE DÉ LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME, ¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÓLO PREGUNTAR SI EN EL PUNTO 5 DE LA REFORMA A LA REGLAMENTACIÓN SE VA A ABORDAR EL TEMA DE LA MODIFICACIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉJAME PROPONERLES UNAS COSAS Y LE PLATICO, PORQUE LA IDEA ERA COMO LO HABÍAMOS PLATICADO EN LA REUNIÓN ANTERIOR, QUE DESDE ESTA REUNIÓN COMENZAMOS A PLATICAR SOBRE LA POSTURA OFICIAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA RESPECTO A LA REFORMA. NO SE DIO ASÍ Y LO PONGO EN LA MESA PARA EXPLICARLES, ¿POR QUÉ? Y ¿CÓMO VA A SUCEDER? Y HACERLES INCLUSIVE UNA PROPUESTA AL INTERIOR.
HABÍAMOS PLATICADO CON EL INGENIERO RENÉ MIRANDA SOBRE ESTE TEMA, ES ALGO QUE LE HA INTERESADO, LO HA PLATICADO CON ALGUNA DE LAS AUTORIDADES EN VIADUCTO TLALPAN, CON POR LO MENOS LA CONSEJERA ELECTORAL MARÍA MARVÁN LABORDE Y EL SECRETARIO EJECUTIVO Y LE HA PLANTEADO, EN PRINCIPIO, DE PEDIMENTO Y EN MUCHOS SENTIDOS SOBRE SU CONTENIDO QUE COMPARTIMOS EN LA PROPIA DERFE, TRATAR DE HACER MÁS PRODUCTIVO EL MODELO DE GRUPOS DE TRABAJO.
LE DIO TANTA RELEVANCIA QUE LO QUE ESTÁ PLANTEANDO, LO QUE VAMOS A HACER ES QUE LA POSTURA OFICIAL Y LA ENTREGA DE ESTA POSTURA DEL DOCUMENTO DE REFORMA, EL INGENIERO LO QUIERE HACER EN LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN LA SESIÓN DE ESTE MES, QUE EN PRINCIPIO ESTÁ PLANTEADA PARA 27; ES DECIR, PRESENTARLO, AGENDARLO COMO UNA PRESENTACIÓN DEL DOCUMENTO, QUE SE COMIENCEN A VERTER ALGUNA DE LAS OPINIONES Y DESPUÉS DERIVARLO AL GRUPODE TRABAJO; CAMBIAR UN POCO LA DINÁMICA DE CÓMO A VECES SE PLANTEAN ESTOS TEMAS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- CNV, EN ESE ESQUEMA PODRÍA DECIDIR NO ASIGNAR A ESTE GRUPO DE TRABAJO, SÓLO COMO UNA POSIBILIDAD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO, PUEDE SER, NO Y ESO ES LO QUE HACE RATO LES DECÍA CON EL OTRO TEMA, HABRÁ QUE VER SI LE CORRESPONDE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PUES ESO LO DETERMINA, ASÍ SERÁ.
PERO, DIGAMOS ESA LÓGICA ES PRECISAMENTE, PORQUE LA CNV PRIMERO PARA QUE SE ENTERE, SE ENTEREN EN TÉRMINOS FORMALES, SÉ QUE LO SABE, SON REPRESENTANTES PERO QUE SE ENTEREN EN TÉRMINOS FORMALES Y TOMEN LA DETERMINACIÓN DE QUE SE VAYA A UN GRUPO DE TRABAJO ESPECÍFICO, SI ES ÉSTE, LO ESTAMOS PROPONIENDO AHÍ PERO ES POSIBLE QUE QUITEMOS LA DETERMINACIÓN.
Y LA SEGUNDA ES QUE, Y LES VOY A DECIR TAMBIÉN, PORQUE LA SEGUNDA ES QUE, NO SOLAMENTE QUIERO PLANTEAR LA PROPUESTA DE REFORMA AL REGLAMENTO INTERIOR, SINO TAMBIÉN LA DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, YA VEN QUE HABÍAMOS PLATICADO QUE PRIMERO UNO Y DESPUÉS OTRO, PERO NO SOMETEN ALGUNOS PROBLEMAS DE TIEMPOS, QUE ES UN POCO LO QUE NOS APRIETA CON DISTRITACIÓN, TAMBIÉN.
EL PROBLEMA DE LAS REFORMAS A LAS NORMAS DEL INSTITUTO, LAS NORMAS INTERNAS, ES QUE MÁS ALLÁ DE LA PROPUESTA QUE SURJA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. EVENTUALMENTE, DESPUÉS, SE TIENE QUE INTEGRAR UNA COMISIÓN DE REGLAMENTOS POR PARTE DEL CONSEJO GENERAL PARA SU TRATAMIENTO; ENTONCES, ES UN PROCESAMIENTO MÁS O MENOS LARGO COMO USTEDES SABEN A FINAL DEL AÑO, BUENO, EN OCTUBRE PUES TERMINA LA GESTIÓN DE VARIOS DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES, POR CIERTO, ENTONCES, APARTE CON UNA VACANTE, ENTONCES VA A HABER UNA RENOVACIÓN IMPORTANTE DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL.
ENTONCES, EL TRATAR DE APRETAR LOS PLAZOS PARA SACAR ESTOS TEMAS Y POR TANTO TRATAR DE LLEVARLO DE MANERA PARALELA Y MÁS RÁPIDO, ES PRECISAMENTE POR ESO, PARA QUE OJALA NOS DÉ TIEMPO DE SI VAMOS A HACER ALGÚN AJUSTE, PUEDA SER EN ESTE PERIODO.
SI NO SE HACE DURANTE LA GESTIÓN DEL DOCTOR LEONARDO VALDÉS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES QUE TERMINARÍAN SU ENCARGO EN ESE MES DE OCTUBRE, TAMPOCO PASARÍA NADA PERO SIEMPRE, CON UNA NUEVA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO GENERAL SE ALIENTAN LOS TIEMPOS, SE TIENE UNA ESPECIE DE INTRODUCCIÓN, DE INFORMACIÓN DE DARLES ASPECTOS QUE LOS DE HOY CONOCEN, CONOCEN BASTANTE BIEN.
ENTONCES, LA RUTA QUE ESTAMOS ARMANDO ES POR ESAS RAZONES ASÍ; O SEA, SE SUBA A CNV PARA QUE DE UNA VEZ SE HA TENGAN UN, EL PULSO Y QUE SE DETERMINE DÓNDE SE TRATA Y DESPUÉS EN LOS GRUPOS TRATARLO DE HACERLO MÁS ÁGIL QUE SE PUEDA Y, POR LO TANTO, ES LA PROPUESTA QUE LES QUIERO HACER, ES QUE AQUÍ NADA MÁS TRAÍAMOS REGLAMENTO INTERIOR Y LES QUERÍA PROPONER SI INCORPORAMOS DE UNA VEZ EL PUNTO RELATIVO AL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
¿NO SÉ SI CON ESO QUEDE MÁS O MENOS CLARO LO QUE, CÓMO ES LO QUE ESTAMOS PLANTEANDO PROCESAR? ¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESE PARTICULAR O ALGÚN OTRO ASUNTO DE LA AGENDA?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y EN CASO DE QUE CNV DECIDIERA NO TRATARLO, SE ME HACE MUY DIFÍCIL, PERO PUEDE CABER LA POSIBILIDAD DE QUE NO SE TRATE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, ¿QUÉ PASA CON NUESTRA AGENDA TEMÁTICA? 
AHORA TENGO ESA INQUIETUD, SI LO AGENDAMOS COMO PUNTO PARA EL PRÓXIMO MES, PRIMERO TENDRÍA QUE DEFINIR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EL TRATAMIENTO DEL PUNTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI, PERO DIGAMOS FORMALMENTE ESE ES EL PROCESAMIENTO, ESTA NO ES NUESTRA AGENDA TEMÁTICA QUE APROBAMOS Y YA ES, DIGAMOS, NUESTRA, ES LA PROPUESTA QUE LE ENVIAMOS A CNV Y CNV DICE, NOS LOS CAMBIAN, PUES BUENO, TAMBIÉN LE VEO POCAS POSIBILIDADES, PERO DIGO, NO, NO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO TODO HAY QUE CONTEMPLARLO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SERÍA MÁS DE LA IDEA; OTRO, MÁS BIEN OTRO PUNTO POR FORMAL, PORQUE EL TEMA VIENE EN EL PROGRAMA ANUAL, ENTONCES SE TENDRÍA QUE DECIR AHÍ ALGUNA COSA PARA CAMBIARLA, PERO ESTÁ BIEN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ME PREOCUPA UN POCO; TAMPOCO ES QUE MANIFIESTE MUCHA PRISA EN ESTE SENTIDO, HAY ALGUNAS OTRAS ACTIVIDADES COMO REDISTRITACIÓN QUE EN ESTE MOMENTO ACAPARAN LA ATENCIÓN Y EL CUIDADO DE TODAS LAS REPRESENTACIONES, HABLO POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. PERO VALE LA PENA, DE UNA U OTRA MANERA, IR TOMANDO EN CONSIDERACIÓN TODOS ESTOS ASPECTOS.
AHORA HAGO REFERENCIA AL ASUNTO DE QUE LES HABÍA DICHO, EL HECHO DE QUE NOS MANDEN UNA RESPUESTA, NO LO INCLUIMOS EN EL PUNTO DE ESTE MES; O SEA, RECUERDO QUE LES DIJE LA VEZ PASADA QUE TUVIÉRAMOS MUCHO CUIDADO EN AGENDARLO, PORQUE EN REALIDAD NO SABÍAMOS SI LO ÍBAMOS A INCORPORAR O NO.
NOS DAN UNA RESPUESTA, COMO SIEMPRE: DAN POR CUMPLIDO EL HECHO DEL ASUNTO EN TÉRMINOS DE CUMPLIMIENTO QUE NOS MANDAN UN OFICIO Y YA NOS DICEN “¿SABES QUÉ? AQUÍ ESTÁ LA RESPUESTA”, PERO EL TRATAMIENTO COMO TAL NO LO DESAHOGAMOS EN ESTA ÚLTIMA SESIÓN DE MESES.
ENTONCES, ME PREOCUPA PORQUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LA CNV DECIDA DÓNDE Y CÓMO SE VA EL TEMA O LOS TEMAS RESPECTIVOS, TENDRÍAMOS QUE SER MÁS CUIDADOSOS EN EL CUMPLIMIENTO DE LOS PUNTOS QUE SE ENLISTAN EN LA PROPIA AGENDA TEMÁTICA, PORQUE LOS GRUPOS DE TRABAJO SON LOS QUE DECIDIMOS.
EN CONSECUENCIA, AUNQUE LA ÚLTIMA PALABRA LA TENGA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ME PREOCUPA QUE LOS TEMAS NO LOS DESAHOGAREMOS COMO LO HABÍAMOS CONTEMPLADO Y MÁS ALLÁ DE ESO: FUE UNA APROBACIÓN DE AGENDA TEMÁTICA QUE SE PRESENTÓ A LA PROPIA COMISIÓN DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TIENES RAZÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO TENEMOS NINGÚN PROBLEMA, HAY OTROS ASPECTOS QUE SE TENDRÍAN QUE DESAHOGAR DE MANERA MÁS RÁPIDA EN CUANTO A PROGRAMAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PERO SÍ PONER UNA CONSIDERACIÓN EN ESTE PUNTO, PORQUE ME PREOCUPA QUE AGENDEMOS PUNTOS QUE FINALMENTE POR LAS JUSTIFICACIONES QUE SEAN, NO LOS ABORDEMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TE LO AGRADEZCO MUCHO Y TIENE RAZÓN, SI TENEMOS QUE TENER CUIDADO CON LAS FORMAS, MUCHO MÁS QUE, SOBRE TODO LAS QUE SE PLANTEAN EN DOCUMENTOS FORMALES, ENTONCES ASÍ LO HAREMOS.
ESPEREMOS QUE LE DEMOS ESA CELERIDAD; O SEA, QUE POR LO MENOS SIRVA DE ALGO QUE LA HAYAMOS CAMBIADO, DIGAMOS, LA FORMA EN QUE SE NOS, SE VA A TRATAR EL TEMA DE LA REFORMA Y, Y LA VERDAD ES QUE, DÉJENME DECIRLO ASÍ CON MUCHA CLARIDAD, LA IDEA TAMBIÉN DE QUE SE PRESENTE EN CNV, NO SOLAMENTE ES ESE PLANTEAMIENTO DE QUE ELLOS SEAN LOS QUE TURNEN, SINO QUE EN UNA DE ESAS PODEMOS TENER POR LO MENOS ACERCAMIENTOS RÁPIDOS SOBRE LOS PRINCIPALES PLANTEAMIENTOS QUE PUEDE HABER EN UN PROCESO DE REFORMA, VOY A DECIRLO ASÍ, SIN INTENTAR ENTRAR EN DEBATE.
O SEA, A LO MEJOR PODEMOS ENTENDER QUE HAY CONSENSO, EN QUE DISMINUYA EL NÚMERO DE GRUPOS DE TRABAJO. ENTONCES, SI ESAS COSAS YA SE DICEN, AUNQUE VA A SER LA DENOMINACIÓN, ¿QUIÉNES? ¿CÓMO? ESOS ACUERDOS YA LOS PODEMOS IR PLASMANDO EN EL DOCUMENTO Y NOS SERVIRÁ DE ORIENTACIÓN A ESTE O AL GRUPO EN DONDE SE TURNE EL ASUNTO.
O SEA, UN POCO ES CÓMO DE UNA VEZ TENER YA UN PULSO SOBRE LAS COSAS MÁS IMPORTANTES DONDE HAYA CONSENSO; TAMBIÉN, TENÍA ESA LÓGICA, PERO ESO NO IMPLICA LO QUE ACABAS DE DECIR, QUE SÍ, TENDRÍAMOS MUCHO MÁS CUIDADO EN CÓMO HACEMOS LA PROPUESTA, PRIMERO DE TEMAS Y DESPUÉS QUE SI YA SE AGENDÓ POR CNV O YA NOS INSTRUYÓ A TRATARLO, PUES EN DARLE ALGUNA SALIDA FORMAL, QUE NO SE QUEDE ASÍ EN EL TINTERO Y QUE PAREZCA QUE MÁS BIEN ES COMO UNA ESPECIE. EXACTO, TIENES TODA LA RAZÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR ESO LES DECÍA: NO LO PROPONEMOS PORQUE NO TENEMOS LA CERTEZA DE QUE LO VAYAMOS A TRABAJAR, PERO HAY QUE CUIDAR LAS FORMAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? 
SI NO ES ASÍ, CON ESTE AJUSTE QUE ME PERMITIERON INCORPORAR DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO, DAMOS POR AUTORIZADA LA AGENDA TEMÁTICA Y POR LO TANTO LA SOMETEREMOS A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SI ME AYUDAS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN TEMA QUE PLANTEAR EN ESTE APARTADO, ALGUNA DE LAS REPRESENTACIONES? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA E LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACES FAVOR DE DAR LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LA PRIMERA SOLICITUD QUE TENGO REGISTRADA ES: CONOCER SI LA INFORMACIÓN ENTREGADA DE LAS VERIFICACIONES EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, ES LA ÚLTIMA Y SI FUE LA QUE SE PRESENTÓ EN LOS ÓRGANOS ELECTORALES DE LAS ENTIDADES REFERIDAS.
QUE SE ENTREGUE LA RELACIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES QUE YA RECIBIERON SU CLAVE DE USUARIO Y CONTRASEÑA PARA LA CAPACITACIÓN DE REDISTRITACIÓN, Y REVISAR EL CONTENIDO DE LA ATENCIÓN QUE SE DARÁ A LA SOLICITUD DEL DISTRITO 33 DEL ESTADO DE MÉXICO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA PRECISIÓN? SI NO, COMO SIEMPRE, DE TODOS MODOS HAREMOS UNA REVISIÓN CONTRA LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA GENERAR EL DETALLE A LAS SOLICITUDES.
AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO.
HOJA DE FIRMAS
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:40 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-051-050613
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GTCVC. JUNIO DE 2013
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 30 DE MAYO AL 09 DE JUNIO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 30 DE MAYO AL 09 DE JUNIO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 30 DE MAYO AL 09 DE JUNIO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
6. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 30 DE MAYO AL 09 DE JUNIO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
7. AGENDA TEMÁTICA DE LOS GRUPOS DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2013. JUNIO DE 2013
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