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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-051-050613, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 5 DE JUNIO DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02°
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA QUINCUAGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-051-050613, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE MAYO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-050-220513.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD. 
6. PRESENTACIÓN DEL AVANCE EN EL DESARROLLO DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ LEÍDO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE MAYO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-050-220513
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA. 
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, SE DAN POR AUTORIZADA LA MINUTAS Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE, EN SU MOMENTO, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
HÁGAME EL FAVOR DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL CONSECUTIVO 293 DICE: RESPECTO DEL ACUERDO CUARTO DE LA 03 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN AGUASCALIENTES, ES UN INFORME SOBRE LAS 19 CREDENCIALES DEVUELTAS POR TERCEROS SEÑALADAS COMO FALTANTES, LA FECHA ESTÁ ABIERTA SERIA LA PRÓXIMA SESIÓN O CUÁNDO; SOLAMENTE DICE QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ENVIÓ EL OFICIO SOLICITANDO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PERO ESTÁ ABIERTA NO SÉ PARA CUÁNDO ESTARÍA ESA RESPUESTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTARÍA EN UNOS MINUTOS MÁS. LO QUE ME ESTÁN DICIENDO ES QUE VA LLEGANDO. SE LOS COMENTO SON LOS COMPROMISOS 220513-2 Y 220513-5, SE LOS ACTUALIZO MÁS ALLÁ DE QUE VEAMOS LO DEL CONTENIDO PORQUE NO ME PARECIÓ PROPIO ENTREGARLO.
UNO ES ENTREGAR UNA NOTA INFORMATIVA SOBRE LA RESPUESTA A LA 13 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN EL ESTADO DE MÉXICO RESPECTO A LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS POR EL ROBO DE FORMATOS DE CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA, INCLUYENDO LO RELATIVO A LAS MEDIDAS QUE ADOPTARON PARA EVITAR EL USO INDEBIDO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL ROBADOS; Y EL OTRO ES RESPECTO AL ACUERDO CUARTO DE LA 03 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA EN AGUASCALIENTES, EMITIDO EN LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 9 DE MAYO DE 2013, ENTREGAR UN INFORME SOBRE LAS 19 CREDENCIALES DEVUELTAS POR TERCEROS SEÑALADAS COMO FALTANTES EN EL MÓDULO 010321, EN EL CUAL SI SE ENCUENTRAN VIGENTES.
VAN ENTREGANDO, NO ME PARECE CORRECTO QUE INCLUSIVE PUDIERA ABORDAR SU CONTENIDO PARA QUE TUVIERAN EL DEBIDO TIEMPO, PERO INMEDIATAMENTE TERMINANDO LA REUNIÓN LES HAREMOS ENTREGA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- RESPECTO A LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN, DE LO QUE SE REFIERE A LAS VERIFICACIONES ESTATALES DE BAJA CALIFORNIA Y VERACRUZ, DE DOMICILIOS IRREGULARES, ENTIENDO QUE DIERON POR SENTADA LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN EL 30 MAYO, DE HECHO HASTA DISCUTIMOS QUE SI UN DÍA MÁS YA DE JUNIO, UN DÍA ANTES DE MAYO, ETC.
LO QUE HABÍA SOLICITADO ERA QUE LA MISMA SEMANA QUE HABÍAMOS LLEVADO A CABO LA REUNIÓN SE ME ENTREGARA UN AVANCE DE LOS INFORMES; SOLAMENTE HACER NOTAR QUE PUES FINALMENTE VOLVEMOS A LO MISMO: LAS SOLICITUDES QUE LOS PARTIDOS HACEN DE MANERA PARTICULAR, NO SÉ SI TIENE ALGÚN SENTIDO HACERLAS Y SOLICITAR INFORMACIÓN ANTES DE LO PREVISTO.
NO ESPERABA EL INFORME FINAL HASTA QUE USTEDES NOS LOS HABÍAN PROMETIDO, SOLICITÉ UN AVANCE DE LA INFORMACIÓN, NO LO OBTUVE, DOY POR RECIBIDA LA INFORMACIÓN QUE USTEDES TIENEN COMO CUMPLIDO EL COMPROMISO, PERO QUIERO DEJAR MANIFIESTO QUE SI LAS REPRESENTACIONES HACEMOS UNA SOLICITUD EN PARTICULAR, NO ES PARA ESPERAR LA SIGUIENTE SESIÓN PARA TENER RESPUESTA ES POR ALGO.
SOLICITARÍA QUE SI EN REALIDAD NO SE TIENE LA DISPONIBILIDAD, PORQUE NO HALLO OTRA COSA MÁS QUE CUESTIÓN DE VOLUNTAD, FINALMENTE LES DIJE LA INFORMACIÓN PRELIMINAR NO VA A VARIAR MUCHO A LO QUE ES EL INFORME FINAL, SI NO SE TIENE LA DISPONIBILIDAD, QUE SE ASIENTE EN CADA UNA DE LAS SESIONES LAS PETICIONES QUE HACEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN ESPECIAL LAS SOLICITUDES QUE HAGA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN Y YA TAMBIÉN VEMOS LA EFECTIVIDAD O NO DE LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA DAR RESPUESTA.
ES UNA MANIFESTACIÓN, PORQUE EN REALIDAD SOLICITÉ UN AVANCE Y EN ESPERA DEL INFORME FINAL, NO SE ME ENTREGÓ LA INFORMACIÓN COMO LA SOLICITÉ, ENTONCES, QUE QUEDE ASENTADO QUE HAY UNA INCONFORMIDAD DE ACCIÓN NACIONAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUEDA ASENTADO EN LA MINUTA CORRESPONDIENTE Y EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA TAMBIÉN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE EL INFORME?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE LAS  COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL RESPECTO.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI TENGAN TAMBIÉN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL RESPECTO.
SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PRESENTACIÓN DEL AVANCE EN EL DESARROLLO DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO YA HA SIDO COMPROMETIDO E, INCLUSO, TAMBIÉN SOLICITADO EN ALGÚN OTRO GRUPO DE TRABAJO, VAMOS A HACER LA PRESENTACIÓN DE LOS AVANCES EN EL PORTAL.
NOS DARÁN MAYORES DETALLES EN LA PRESENTACIÓN, PERO QUIERO COMENTARLES QUE PRÁCTICAMENTE LA PRIMERA ETAPA ESTÁ CONCLUIDA, HICIMOS LAS PRUEBAS DE OPERACIÓN INTERNAS.
MÁS ALLÁ DE LO QUE NOS EXPLIQUEN EN LA PRESENTACIÓN, LES OFRECERÍA, PORQUE YA LO HEMOS PLATICADO HACE ALGUNAS REUNIONES, LA POSIBILIDAD DE IR A ALGUNA DE LAS COMISIONES LOCALES O DISTRITALES DE VIGILANCIA PARA VERLOS, EN SU MOMENTO, CÓMO OPERAN DIRECTAMENTE EN LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN DERIVADA DE ALGUNA DE LAS SESIONES. LO DEJO ABIERTO Y DESPUÉS LES HARÉ LLEGAR EL CALENDARIO DE REUNIONES PARA QUE PODAMOS ACORDAR CÓMO ASISTIR.
SERGIO MARTÍNEZ, DIRECTOR DE DE DESARROLLO Y OPERACIÓN DE SISTEMAS, NOS HA ESTADO AUXILIANDO MUY DIRECTAMENTE JUNTO CON LA UNIVERSIDAD DE NUEVO LEÓN PARA EL DESARROLLO ESTE PORTAL Y, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, LE PEDIRÍAMOS QUE NOS PUDIERA EXPLICAR EL DETALLE DEL PORTAL, EN VIRTUD DE QUE CONOCE CON MAYOR PRECISIÓN QUE NOSOTROS LAS PARTES TÉCNICAS.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- ENTREGAMOS UN INFORME DE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PROYECTO. BÁSICAMENTE, TRAE LA DESCRIPCIÓN DE LAS ETAPAS DEL PROYECTO DEL NUEVO PORTAL, ESTO YA SE LOS HABÍA PRESENTADO HACE ALGUNOS MESES EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
LES ESTAMOS COMENTANDO QUE NOS ESTAMOS APOYANDO CON LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN PARA EL DESARROLLO; SIN EMBARGO, SOMOS LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS LOS QUE ESTAMOS COORDINANDO EL PROYECTO.
RECORDARÁN QUE DEFINIMOS CUATRO ETAPAS, DE FORMA MUY GENERAL SE LAS VUELVO A MENCIONAR: LA PRIMERA ETAPA TENÍA QUE VER CON LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TANTO LA NACIONAL, COMO LAS LOCALES, COMO LAS DISTRITALES; LA SEGUNDA ETAPA, RELACIONADA CON LAS REUNIONES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO; EN LA TERCERA, HABLÁBAMOS DE FUNCIONALIDADES EN LAS QUE PARTICIPABAN LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, QUE SON A TRAVÉS DE SU PARTICIPACIÓN COMO FIGURAS ESPEJO Y EN SUPERVISIONES A LOS PROGRAMAS Y ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO; Y, LA ETAPA CUATRO, ERA LA RELATIVA A LA MIGRACIÓN DE INFORMACIÓN HISTÓRICA, PORQUE ESTE NUEVO PORTAL ARRANCARÍA A PARTIR DE UNA FECHA CON UNA BASE DE DATOS LIMPIA, EN CEROS. 
CON ESAS CUATRO ETAPAS DEFINIMOS LOS ALCANCES DEL PROYECTO. EN AQUEL ENTONCES, LA ETAPA 1 ESTABA EN DESARROLLO, LA IDEA SERÍA EXPLICARLES LA SITUACIÓN ACTUAL DE CADA UNA DE SUS ETAPAS. COMO RECORDATORIO, LES DECÍA QUE LAS PRIMERAS TRES ETAPAS LAS TENÍAMOS PREVISTAS CONCLUIR ESTE AÑO Y LA CUARTA ETAPA A LA MEJOR TERMINABA HASTA EL PRÓXIMO AÑO, LA ÚLTIMA ETAPA NADA MÁS ES CUESTIÓN DE MIGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN PREVIA.
AQUÍ VENÍA MÁS A DETALLE LOS ALCANCES QUE ESO LO VIMOS TAMBIÉN EN LA SESIÓN ANTERIOR DE CADA UNA DE LAS ETAPAS, NO SÉ SI TUVIERAN ALGUNA DUDA DE LOS ALCANCES DE LAS ETAPAS, ESOS SON LOS CASOS DE USO QUE SE DEFINIERON; SE DEFINIERON 17 CASOS DE USO, ESTÁN AGRUPADOS: CUÁLES CORRESPONDE A LA ETAPA 1, CUÁLES CORRESPONDEN A LA ETAPA 2 Y A LA ETAPA 3; AQUÍ HAY ALGÚN AJUSTE RESPECTO A LA VEZ ANTERIOR, PUES SE INCREMENTARON ALGUNOS CASOS DE USO, PRINCIPALMENTE PARA LA ETAPA 2.
ESTE ES EL PUNTO DEL ESTATUS EN QUÉ ACTIVIDAD NOS ENCONTRAMOS EL DÍA DE HOY. LES COMENTARÍA QUE LA PRIMERA ETAPA DE DESPLIEGUE LO QUE CORRESPONDE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LA LLEVAMOS A CABO DURANTE EL MES DE ABRIL Y HASTA EL 16 DE MAYO, CONSISTIÓ EN LA CAPTURA DE CATÁLOGOS Y EMPEZAR A REGISTRAR LOS PRIMEROS DATOS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LA SEGUNDA ETAPA PARA OFICINAS LOCALES, LO QUE TENEMOS ES LA GENERACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE LOS USUARIOS DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA SE LLEVÓ A CABO DEL 21 AL 24 DE MAYO Y LA TERCERA ETAPA PARA LOS USUARIOS DISTRITALES LA TUVIMOS DEL 27 AL 31 DE MAYO, ACTUALMENTE A TODOS LOS NIVELES TENEMOS LOS USUARIOS CON INGRESOS AL SISTEMA; SIN EMBARGO, LO ESTAMOS TRATANDO CÓMO UNA ESPECIE DE PILOTO TODA VEZ QUE EL SISTEMA ANTERIOR SIGUE OPERANDO TODAVÍA Y REQUERIMOS LOS ALCANCES DE LA ETAPA 2 PARA SUSTITUIR COMPLETAMENTE EL SISTEMA ANTERIOR.
ENTONCES, ESTARÍAMOS PENSANDO QUE HASTA LA ETAPA 2 PUDIÉRAMOS DAR DE BAJA EL SISTEMA ANTERIOR Y QUEDARNOS NADA MÁS CON EL SISTEMA NUEVO, ESA ES LA SITUACIÓN DE LA ETAPA 1. 
DE LA ETAPA 2, LO QUE TENEMOS EN ESTE MOMENTO ES QUE YA CONCLUIMOS CON LA DEFINICIÓN DE LOS CASOS DE USO, QUE SON LOS REQUERIMIENTOS PLASMADOS EN DOCUMENTOS, ESTAMOS LLEVANDO A CABO YA EL DESARROLLO, EL CUAL TIENE CIERTO GRADO DE AVANCE, Y LAS PRUEBAS LAS TENEMOS CONSIDERADAS DURANTE ESTE MES, YA EMPEZAMOS LAS PRUEBAS Y PREVEMOS TAMBIÉN ACTIVIDADES PARA EL SIGUIENTE MES.
TENEMOS PREVISTO QUE EL DESPLIEGUE DE ESTA SEGUNDA ETAPA SEA DURANTE EL MES DE AGOSTO Y ES ENTONCES CUANDO PUDIÉRAMOS SUSTITUIR LA OPERACIÓN DEL SISTEMA ANTERIOR; ESOS SON LOS TIEMPOS DE LA ETAPA 2.
LA ETAPA 3 EMPEZARÍAMOS A DEFINIR TAMBIÉN LOS CASOS DE USO DURANTE LOS MESES DE JUNIO Y JULIO, PARA LLEVAR A CABO LAS PRUEBAS PARA SEPTIEMBRE-OCTUBRE Y PROBABLEMENTE TENER EL DESPLIEGUE DE ESTA ETAPA HACIA NOVIEMBRE DE ESTE AÑO.
ÉSE ES EL ESTATUS DEL PROYECTO, NO SÉ SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO LA PROPUESTA DE NUESTRA PARTE SERÍA PRESENTARLES LA ETAPA 1 FUNCIONANDO YA EN EL SISTEMA COMO ESTÁ, LAS PRINCIPALES FUNCIONALIDADES, LAS PANTALLAS Y TODO ESO SERÍA LO QUE AHORA A CONTINUACIÓN ESTARÍAMOS MOSTRANDO.
NO SÉ SI DE LA PRESENTACIÓN TUVIERAN ALGUNA DUDA O COMENTARIO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TENDRÍAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE LA PRESENTACIÓN O ENTRAMOS DIRECTAMENTE A LA PARTE DE CÓMO FUNCIONA. 
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- ME VOY APOYAR DE HORACIO QUE ES EL LÍDER DE PROYECTO, PARA QUE ÉL EXPONGA LAS PANTALLAS.
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.- EFECTIVAMENTE, LO QUE VAMOS A HACER ES MOSTRARLES UN POCO LA NAVEGABILIDAD DE CÓMO ESTÁ EL SISTEMA ACTUALMENTE, EN ESTA PRIMERA ETAPA.
BÁSICAMENTE, EXPLICARLES QUE ESTE SISTEMA SE LE VE A TRAVÉS DE ROLES Y DEPENDIENDO DEL ROL QUE TENGAMOS, SERÁ EL MENÚ QUE APAREZCA DEL LADO IZQUIERDO; POR EJEMPLO, AHORA ESTAMOS CON UN ROL DE ADMINISTRADOR Y ESO NO NOS PERMITE VER A EL MENÚ DE CATÁLOGO, DE DIRECTORIO, DE SESIONES Y DE CONSULTAS Y DE REPORTES.
ESTE PRIMER APARTADO DE CATÁLOGO ES PARA DARLE MANTENIMIENTO AL SISTEMA, ES DECIR, CÓMO CONFIGURARLO PARA QUE PODAMOS TRABAJAR CON ÉL, SI NO LE DEMOS MANTENIMIENTO A ESTOS CATÁLOGOS LA PARTE DEL DIRECTORIO SESIÓN Y SESIONES NO PODRÁ FUNCIONAR CORRECTAMENTE.
¿POR QUÉ? POR EJEMPLO AQUÍ TENEMOS UN CATÁLOGO QUE SE LLAMA “DÍAS NO LABORABLES”, DONDE SOLO TIENE ACCESO EL ADMINISTRADOR Y AHÍ PODRÁ DECIR DEL AÑO QUÉ DÍAS NO SE PUEDEN REALIZAR SESIONES. ENTONCES, AQUÍ SE HABILITAN ESOS DÍAS Y CUANDO QUERAMOS CAPTURAR UNA FECHA PROGRAMADA EN UN DÍA NO HÁBIL, EL SISTEMA NO NOS LO PERMITIRÁ, BÁSICAMENTE SON PEQUEÑAS RESTRICCIONES QUE EL SISTEMA NOS ESTÁ DANDO.
TENEMOS OTRO CATÁLOGO QUE DICE “DOCUMENTOS CONFIGURABLES”, QUE SON AQUELLOS DOCUMENTOS QUE PERMITE SUBIR EL SISTEMA EN CADA MÓDULO, POR EJEMPLO, PARA EL ORDEN DEL DÍA EN EL ANEXO DE LOS TEMAS Y SUBTEMAS SÓLO PERMITIRÁ HACER .ZIP ENTONCES NOSOTROS AQUÍ LA CONFIGURAMOS.
SI EN ALGÚN MOMENTO DICEN “¿SABES QUÉ?, AHORA NECESITO QUE TAMBIÉN SE PUEDA SUBIR ARCHIVOS CON EXTENSIÓN .PPT O .DOC O X” LO QUE HACEMOS ES VENIR A DAR DE ALTA A QUIENES EXTENSIÓN, PARA ESTE MÓDULO Y EL SISTEMA SE CONFIGURA SOLO Y AUTOMÁTICAMENTE NOS PERMITE EN ESE MOMENTO SUBIR ESOS TIPOS DE DOCUMENTOS.
“TIPOS DE ACUERDO”, ES LOS QUE YA CONOCEMOS, LOS INTEGRANTES, ES DARLE MANTENIMIENTO A ESTE CATÁLOGO QUE SON LOS VINCULATORIOS O LAS SOLICITUDES DE RECOMENDACIÓN Y BÁSICAMENTE; ES DECIR, “¿SABES QUÉ? AHORA YA NO VA HABER ACUERDOS DE TIPOS DE RECOMENDACIÓN”, LO DESACTIVAMOS Y EL SISTEMA AUTOMÁTICAMENTE YA NO NOS PERMITE GENERAR ACUERDOS ESTE TIPO. SI DESPUÉS DICEN SABES QUE HAY QUE VOLVERLO ACTIVAR, LO ACTIVAMOS Y YA SE CONFIGURA EL SISTEMA SÓLO.
“INTEGRANTES DE LAS COMISIONES”, AQUÍ TAMBIÉN PODEMOS DAR DE ALTA A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE CADA DISTRITO LOS SUPLENTES, LOS PROPIETARIOS, POR ÚNICA OCASIÓN, LOS VOCALES, SECRETARIOS, PRESIDENTE Y EL REPRESENTANTE DEL INEGI CUANDO ES PARA LA CNV.
“PARTIDOS POLÍTICOS” TAMBIÉN ES PARA DARLE MANTENIMIENTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE CONFORMAN; “CIRCUNSCRIPCIONES” AQUELLAS QUE HAY, LAS CINCO QUE TENEMOS, Y TENEMOS EL OTRO CATÁLOGO DONDE DAMOS DE ALTA TODAS NUESTRAS COMISIONES.
LES VAMOS A DAR EL MANTENIMIENTO A TODOS LOS 300 DISTRITOS, EN CASO DE QUE HAYA DE REDISTRITACIONES, ESTAREMOS DÁNDOLE EL MANTENIMIENTO Y NO SE TENGA QUE METER TÉCNICAMENTE CÓDIGO SINO QUE “SOLITO” EL SISTEMA SE CONFIGURE DE ACUERDO A LOS CAMBIOS QUE HAGAMOS.
TENEMOS OTRO CATÁLOGO QUE ES “ENTIDADES”: LA MISMA SITUACIÓN, COMO LES COMENTABA ESTE CATÁLOGO ES EXCLUSIVAMENTE PARA EL USUARIO QUE TENGA EL PERFIL DE ADMINISTRADOR, NADIE MÁS PUEDE DARLE MANTENIMIENTO A ESTE CATÁLOGO.
TENEMOS EL OTRO PUNTO QUE ES LA OTRA PARTE DEL “MENÚ”, QUE ES EL “DIRECTORIO” EN EL QUE VAMOS A DAR DE ALTA A LOS FUNCIONARIOS Y LOS REPRESENTANTES DE CADA PARTIDO POLÍTICO, AQUÍ JUEGA MUCHO LA PARTE DE LOS PERFILES Y LOS ROLES.
¿POR QUÉ? PORQUE DEPENDIENDO DEL ROL, SERÁ LO QUE EL SISTEMA ME PERMITE ENTRAR A LA INFORMACIÓN; ES DECIR, AHORA COMO SOY ADMINISTRADOR PUEDO VER A TODAS MIS ENTIDADES Y A TODOS MIS DISTRITOS. 
CUANDO ENTRE COMO LOCAL, SÓLO PODRÉ VER LOS DE MI ENTIDAD Y A MIS COMISIONES, CUANDO ENTRE COMO ENLACE PODRÉ VER A MIS ENTIDADES CON MIS DISTRITOS CORRESPONDIENTES, BÁSICAMENTE ES DEPENDIENDO DEL ROL ES EL TAMAÑO DE LA INFORMACIÓN A LA QUE TENGO ACCESO; CUANTO ENTRO COMO DISTRITAL, QUE ES NIVEL MÁS BAJO, OBVIAMENTE LOS CAMPOS DE COMISIÓN Y DE ENTIDAD APARECEN INHABILITADOS, NO LOS PODEMOS MOVER PARA NO VER INFORMACIÓN QUE NO ME CORRESPONDE.
POR EJEMPLO, TENGO MIS REPRESENTANTES DADOS DE ALTA DE BAJA CALIFORNIA, ESTARÉ DANDO DE ALTA Y ACREDITANDO, SUSTITUYENDO O RATIFICANDO A MIS REPRESENTANTES SEAN PROPIETARIOS, SUPLENTES O PRIMERA OCASIÓN. ES EL FUNCIONAMIENTO DE ESTA PARTE DEL DIRECTORIO DONDE LE DOY MANTENIMIENTO A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE CADA DISTRITO.
LA PARTE IMPORTANTE DESPUÉS DE HABER CONFIGURADO MIS CATÁLOGOS Y HABER DADO MANTENIMIENTO A MI MENÚ DE DIRECTORIO AHORA SÍ TIENE TRABAJAR CON LAS SESIONES. DONDE ESTÁ DIVIDIDO EN CUATRO PARTES, LA PRIMERA QUE ES EL CALENDARIO, DONDE DOY DE ALTA MIS FECHAS PROGRAMADAS; LA SEGUNDA PARTE ES O EL MÓDULO ES EL ORDEN DEL DÍA DONDE VOY A DAR DE ALTA MIS TEMAS, SUBTEMAS Y SUBIR LOS ANEXOS QUE CORRESPONDAN DE AQUELLOS TEMAS QUE LO TENGAN.
LA ASISTENCIA DE VOTACIÓN DONDE SE REGISTRA LA ASISTENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LOS FUNCIONARIOS DEL IFE; SI ENTRAMOS A VER EL CALENDARIO LE DIGO QUE VOY A VER DE TODAS LAS ENTIDADES Y DE TODAS LAS COMISIONES AMBAS SESIONES, Y LE DIGO QUE VOY A VER DEL 1 DE ENERO AL DÍA DE HOY, POR EJEMPLO, ME DICE QUE TENGO DOS FECHAS PROGRAMADAS UNA PARA EL 30 DE ABRIL Y OTRO DEL 8 DE ABRIL, LA HORA PROGRAMADA ES UNA A LAS 11:00 HORAS Y OTRA LAS 18:00 HORAS.
PODRÉ DARLE MANTENIMIENTO CORRESPONDIENTE A CADA SESIÓN, TAMBIÉN CAMBIARLES FECHAS DE CELEBRACIÓN, EN CASO DE QUE SE REQUIERA, LAS FECHAS PROGRAMADAS TAMBIÉN, HAY CIERTAS VALIDACIONES QUE EL SISTEMA HACE DEPENDIENDO TAMBIÉN DEL ROL SERÁ QUE ES LO QUE PUEDO MODIFICAR EN ESTA PARTE.
UNA VEZ QUE DI DE ALTA MI CALENDARIO, ENTRO A DAR DE ALTA MI ORDEN DEL DÍA, SI VEN AQUÍ SIGUE APARECIENDO LA DEL 30 DE ABRIL, ENTONCES PODRÉ DAR DE ALTA TODOS MIS PUNTOS DE MI ORDEN DEL DÍA, QUE AQUÍ ESTÁN DADOS DE ALTA DICE NÚMERO DE TEMA Y EL NOMBRE DEL TEMA CON SUS SUBPUNTOS, EN CASO DE QUE LOS TUVIERA; POR EJEMPLO, EL TEMA 3 DICE QUE TIENE CINCO SUBPUNTOS, EN CASO QUE QUISIERA EDITAR ESTOS SUBPUNTOS, ENTRO A ESA PARTE, EDITO LOS SUBTEMAS LISTO PARA SUBIR ANEXOS, SI ALGÚN SUBPUNTO TUVIERA ESOS ANEXOS.
EN ESTA PARTE SE GENERAN LAS INVITACIONES, SE GENERA EL DOCUMENTO EN WORD DEL ORDEN DEL DÍA, ASÍ COMO LAS INVITACIONES A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, UNA VEZ QUE SE TERMINA DE CAPTURAR TODO EL ORDEN DEL DÍA SE LE DA LA PARTE DE GENERAR INVITACIONES. ESTÁ EL RESUMEN DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN Y ESTÁ LA OPCIÓN DE GENERAR INVITACIONES Y GENERAR EL DOCUMENTO, LO QUE ES EL DOCUMENTO DEL ORDEN DEL DÍA. ÉSE SERÍA EL SEGUNDO MÓDULO DE LA PARTE DEL ORDEN DEL DÍA.
DESPUÉS TENEMOS LA ASISTENCIA COMO TAL, UNA VEZ QUE SE EMITIERON LAS INVITACIONES Y SE IMPRIMIÓ EL DOCUMENTO DEL ORDEN DEL DÍA, AHORA SÍ, YA SE DICE “¿SABES QUÉ? DICE QUE SELECCIONE UNA FECHA” Y LE DIGO QUE ES EL “1 DE ABRIL AL 30 DE ABRIL”, ME TIENE QUE TRAER LA QUE ESTAMOS VIENDO: 30 DE ABRIL. SI LE DOY “ASISTENCIA”, ME VA MOSTRAR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CON EL ESTATUS QUE GUARDA CADA REPRESENTANTE, SI ESTÁ ACREDITADO O NO Y QUÉ TIPO DE REPRESENTANTES EL QUE ESTARÍA ASISTIENDO ESTA SESIÓN.
POR EJEMPLO, PUEDO SELECCIONAR DEL PAN QUÉ TIPO DE REPRESENTANTE SI ES PROPIETARIO, SUPLENTE O SI FALTÓ O EN CASO QUE SE HAYA DADO DE ALTA ALGÚN REPRESENTANTE POR ÚNICA OCASIÓN SE ESTARÍA MOSTRANDO, PREVIO A IR A DARLO DE ALTA AL DIRECTORIO, PORQUE COMO ES POR ÚNICA OCASIÓN LO PRIMERO QUE TENGO QUE HACER ES VENIR A DARLO DE ALTA AL DIRECTORIO. UNA VEZ QUE YA LO DI DE ALTA, AHORA SÍ ME APARECERÁ PARA ESA SESIÓN, ME APARECERÁ LA OPCIÓN DE POR ÚNICA OCASIÓN, ENTONCES AQUÍ SE DAN DE ALTA SU ASISTENCIA.
EN LA SIGUIENTE PANTALLA SE DA DE ALTA LA PARTE DE LOS ACUERDOS Y LA VOTACIÓN, EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN EN LO GENERAL O EN LO PARTICULAR, SI ES QUE ES EL CASO; SERÍA EN LA PARTE DE ASISTENCIA Y VOTACIÓN, NO SÉ SI LA OTRA TENDRÁ CAPTURA DE ACUERDOS, EN ESTE DE ASISTENCIA Y VOTACIÓN ES REGISTRAR LA ASISTENCIA, GENERAR LOS ACUERDOS, EN EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, COMO LES DECÍA EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, TAMBIÉN PODREMOS GUARDAR EN ESTA PARTE LAS PROPUESTAS, SI ES QUE HAY Y LAS POSTURAS DE LOS PARTIDOS.
LA PARTE FINAL ES EL SEGUIMIENTO QUE SE LES VAN A DAR A ESOS ACUERDOS DE ESA SESIÓN, QUE SERÍA LA PARTE FINAL DE TODO EL FLUJO DE LAS SESIONES DESDE QUE SE CAPTURA LA FECHA PROGRAMADA HASTA QUE SE SUBEN TODOS LOS DOCUMENTOS, VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, AUDIO, ACTAS, CIRCULARES, Y ACUERDOS Y ANEXOS DE ACUERDOS O CIRCULARES CREO, SON CINCO, BUENO DEPENDIENDO. Y LA NOTA INFORMATIVA PARA LOS CASOS QUE APLICA LA NOTA INFORMATIVA QUE SON PARA LOS DISTRITALES Y LOS LOCALES.
DESPUÉS DE ESTO, LO ÚNICO QUE QUEDA ES EXPLOTAR LA INFORMACIÓN, TODOS LOS REPORTES QUE SE TENGAN QUE GENERAR; HAY UNA SERIE DE REPORTES QUE YA TENEMOS Y ALGUNOS QUE SON PARA EL PÚBLICO EN GENERAL Y OTRAS QUE SON DE DOMINIO RESTRINGIDO, ENTONCES ESO ES LO QUE LES QUERÍA MOSTRAR AHORA.
ME PARECE QUE LA RED DE REPENTE SE ALENTA UN POCO, ESTÁ MUY LENTO, PARECE QUE YA ESTÁ RESPONDIENDO, PORQUE AHORA ES TEMA DE LA RED QUE ESTÁ UN POCO LENTA Y NO ESTÁ RESPONDIENDO. YA REACCIONÓ.
TAMBIÉN COMENTARLES QUE TODOS ESOS DOCUMENTOS YA LOS PODRÁN DESCARGAR EN EL MOMENTO QUE QUIERAN Y PUEDAN, EFECTIVAMENTE.
LA PARTE QUE LES DECÍA, ESTUVIMOS TRABAJANDO CON LA PARTE DE TODO EL APLICATIVO, ESO OBVIAMENTE NOS GENERA INFORMACIÓN Y EL SISTEMA ESTÁ EN POSIBILIDADES GENERAR UNA SERIE DE REPORTES, COMO UN REPORTE DEL ORDEN DEL DÍA, LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA; PODER OBTENER LOS ACUERDOS DE LAS SESIONES; HACER UN CONCENTRADO TOTAL DE LAS SESIONES Y ASISTENCIA CON UNA GRÁFICA, CON LOS PORCENTAJES Y EL PROMEDIO DE ASISTENCIA PARTIDISTA, QUE SON LOS REPORTES QUE AHORA ESTÁN: DISTRIBUCIÓN DE SESIONES SEGÚN ASISTENCIA, DISTRIBUCIÓN DE COMISIONES SEGÚN ASISTENCIA, EL PORCENTAJE DE ASISTENCIA POR SESIÓN Y LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN.
OBVIAMENTE, ESTOS REPORTES QUE LES ESTOY DICIENDO, PARA ESTO NECESITA TENER UN USUARIO Y UNA CONTRASEÑA, HAY UNOS REPORTES QUE SON COMUNES PARA TODOS, QUE ESOS AHORA NOS SALDRÍAMOS DE LA SESIÓN PARA QUE VEAN CUÁLES SON. DÉJENME VER SI YA RESPONDE.
ESTA URL, LA QUE VEN ARRIBA ES LA DEFINITIVA, CON LA QUE PODEMOS ENTRAR UNA VEZ YA TENIENDO NUESTRO USUARIO Y NUESTRA CONTRASEÑA, YA ES LA QUE SE DIO DE ALTA EN UNICOM Y ES CNV.DERFE.IFE.ORG.MX.
SE TRATA DE AGRUPAR, ES DECIR, LA CIRCUNSCRIPCIÓN 1 TIENE ESTAS ENTIDADES, PARA QUE A SU VEZ SON TODAS LAS QUE PUEDA HABER.
ENTONCES, CUANDO ENTRE CÓMO ENLACE PODRÉ VER DE ESAS ENTIDADES QUE EL ADMINISTRADOR ME DIO DE ALTA, SON LAS QUE YO PODRÍA VER, TODAS SUS SESIONES DE ESAS ENTIDADES, CON SUS CIRCUNSCRIPCIONES, OBVIAMENTE.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO EN EL CASO DE LOS PARTIDOS NO TENEMOS RESTRICCIÓN, ¿O SÍ?
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.-  AHÍ YA SERÍA DE ACUERDO AL PERFIL, COMO ESTÉ.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO ¿CÓMO DISEÑARON USTEDES EL PERFIL DE LOS PARTIDOS? ÉSA ES LA PREGUNTA CONCRETA.
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.- BÁSICAMENTE SE PUEDE CONSULTAR, OBVIAMENTE, NO PUEDEN REGISTRAR, NO SE PUEDE HACER EL REGISTRO, ES EXCLUSIVAMENTE DE CONSULTA, Y AHÍ YA USTEDES PODRÁN VER.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO ESE ES A TODOS ESTOS CATÁLOGOS.
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.- NO, LOS CATÁLOGOS NO, LA PARTE DE LAS SESIONES SÍ, ME PARECE QUE ESTÁN TODAS LA SERIE DE REPORTES DONDE PUEDEN VER ESA INFORMACIÓN QUE SE CAPTURÓ, TODA LA INFORMACIÓN CAPTURADA PERO AHORA PARA LA PARTE DE CATÁLOGOS, NO SE TIENE ACCESO.
ING. DEYANIRA ALBERTO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- ES EXCLUSIVAMENTE PARA EL ADMINISTRADOR CENTRAL, BÁSICAMENTE PARA DARLE CONFIGURACIÓN AL SISTEMA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SI REQUIERES UNA INFORMACIÓN ESPECÍFICA SI SE LAS PODRÍAMOS PEDIR, EN ESE GRADO DE ESPECIFICIDAD.
ING. DEYANIRA ALBERTO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.-  ES PARA IR ENTREGANDO INFORMACIÓN, CONFORME SE VAYA REQUIRIENDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HAY UNA CONFUSIÓN, NO SÉ SI QUIERAS COMENTARLO, EL PROBLEMA ESTÁ EN CÓMO ESTAMOS ENTENDIENDO EL CONCEPTO DE CATÁLOGOS.
CATÁLOGOS SON TODOS ESOS APARTADOS QUE ESTÁN EN EL SISTEMA, SE GENERA REPORTES DE CADA UNO DE ELLOS Y PARA PODERLOS GENERAR, LOS PARTIDOS LO PODRÁN HACER IGUAL QUE CUALQUIERA DE NOSOTROS, EN LA PARTE DEL CATÁLOGO ENTENDIDO COMO QUE QUIÉN PUEDE ENTRAR Y MODIFICAR, MANIPULAR ESA INFORMACIÓN Y SUBIRLA, EVIDENTEMENTE EN ESO NO.
PERO SÍ A TODA LA RELACIÓN DE INFORMACIÓN PODRÁN GENERARLO, DE HECHO, UNA DE LAS VIRTUDES Y LO QUE BUSCAMOS DE ESTE PORTAL RESPECTO DEL ANTERIOR ES PRECISAMENTE QUE NO SE TUVIERA QUE HACER UNA CONSULTA COMISIÓN POR COMISIÓN, SESIÓN POR SESIÓN, SINO QUE PUDIERA GENERARSE UN REPORTE MUCHO MÁS AMPLIO EN PERIODOS TEMPORALES PRE DEFINIDOS Y ESO EVIDENTEMENTE LO PUEDEN HACER LAS REPRESENTACIONES.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN ESE SENTIDO, FINALMENTE LO QUE VAMOS A HACER ES CONSULTAR; QUIEN ADMINISTRA Y ALIMENTA SON LOS QUE ESTÁN EN LA ADMINISTRACIÓN, PERO LO QUE QUERÍA ERA QUE TAMBIÉN, RESPECTO A LO QUE PREGUNTÓ OLIVIA MARTÍNEZ, QUE YA LO ACLARASTE TÚ, ES QUE AUNQUE SEA EL APARTADO DE CATÁLOGO SÍ TENDREMOS ACCESO, NO PARA INGRESAR INFORMACIÓN NI PARA ALIMENTARLA, PERO SÍ PARA CONSULTA, NO CREO QUE HAYA PARA NOSOTROS NINGÚN PROBLEMA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO NINGUNO, ESTÁ CONSTRUIDO PRECISAMENTE EN ESE SENTIDO.

DE HECHO, LO QUE SE ME OCURRE ES QUE, NO SÉ SI EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE TRABAJO O EN UNA REUNIÓN INFORMAL PUDIÉRAMOS HACER UNA CONSULTA, GENERAR ALGUNO DE LOS REPORTES DIRECTAMENTE PARA QUE VEAN, NO TANTO LA PARTE DEL FUNCIONAMIENTO INTERIOR DE QUIEN CAPTURE INFORMACIÓN, QUE SON LOS JEFES DE OFICINA, VOCALES O EN SU CASO EL PERSONAL DEL ÁREA, SINO YA COMO SE HACE LA CONSULTA, QUE DE HECHO ES LO IMPORTANTE DEL PORTAL.
ESTARÍA PENSANDO QUE LA PRÓXIMA SEMANA PUDIÉRAMOS IR A VER CÓMO SE CAPTURA LA INFORMACIÓN DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL DF, LA PRÓXIMA SEMANA ES SU SESIÓN, EL 13 JUNIO, NO SÉ SI NOS VAYA A DAR TIEMPO DE VER ALGUNAS DISTRITALES PERO QUIZÁ TENGAN SESIÓN EXTRAORDINARIA PRONTO, ENTONCES IRLA A VER.
NOSOTROS TAMBIÉN TENER AQUÍ UNA ESPECIE DE EXPLICACIÓN DEL PORTAL, DE CÓMO SE GENERAN REPORTES, PARA QUE HAGAN PREGUNTAS ESPECÍFICAS Y LOS VAMOS HACIENDO COMO UN TALLER, Y VAMOS VIENDO COMO UN ESQUEMA DE CAPACITACIÓN QUE PUDIERA ORIENTAR MUCHO MÁS.
REITERO: ELLOS TIENEN MUCHO MÁS DETALLES DE ESTO, PERO CUANDO LO ESTÁBAMOS CONSTRUYENDO, UNA DE LAS PRIORIDADES ERA PRECISAMENTE ESA, QUE NOS LIMITABA MUCHO EL ANTERIOR PORTAL, O NOS LIMITA PORQUE TODAVÍA ESTÁ EN FUNCIONAMIENTO, POR LAS CONSULTAS INDIVIDUALES QUE TENÍAMOS QUE REALIZAR; ENTONCES, BUSCAMOS QUE CON ESTOS REPORTES PUDIERAN HACERSE MUCHO MÁS RÁPIDO Y NO NECESARIAMENTE POR PARTE DE QUIEN ADMINISTRABA EL PORTAL, SINO CUALQUIER USUARIO PUDIERA INGRESAR Y GENERAR LOS REPORTES QUE LES RESULTARAN DE INTERÉS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TENGO UNA DUDA RESPECTO A LA PRESENTACIÓN, SI BIEN ENTENDÍ SE SUPONE QUE TODO LO RELACIONADO CON LOS ÓRDENES DEL DÍA O CON LA INTEGRACIÓN PARA GENERAR LAS INVITACIONES, ¿ESAS LAS VAN ALIMENTAR LOS VOCALES Y LOS JOSA, O ESO ES APARTE?
ENTONCES, SOLICITARÍA CONCEBIR QUE ESA CAPTURA QUE TENGAN DADO QUE AHORA FUNCIONAN LAS COMISIONES, SE SUPONE QUE TIENEN MÁS INDEPENDENCIA DE LAS QUE TENÍAN ANTES, PEDIRÍA QUE PUDIÉRAMOS TENER ESTA INFORMACIÓN DE LAS ORDENES DEL DÍA DE LAS COMISIONES, DE LAS SESIONES, DE MANERA PREVIA.
O SEA NO SOLAMENTE ESTA INFORMACIÓN, PORQUE –SEGÚN YO– SI ELLOS VAN A GENERAR ESA INFORMACIÓN Y TAMBIÉN LAS INVITACIONES PARA CONVOCAR –ASÍ LO ENTIENDO– TENDRÍAMOS NOSOTROS LA DISPONIBILIDAD DE CONSULTAR ESA INFORMACIÓN ¿ANTES DE LAS SESIONES?, NO POSTERIOR.
PENSÁBAMOS QUE SI ESTÁ LA INFORMACIÓN, ENTONCES, PODEMOS SABER LOS PUNTOS QUE VAN A TOCAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ES RELEVANTE LO QUE TÚ DICES, PORQUE MÁS ALLÁ DE QUE QUEDE EN EL COMENTARIO O LA RESPUESTA A TÚ COMENTARIO DE UN "SÍ", LO PODRÍA OFRECER Y VALE LA PENA QUE INCLUSIVE LO REVISEMOS.
ES QUE MÁS ALLÁ DE LA PARTE TÉCNICA ARMEMOS UNA SERIE DE PROCEDIMIENTOS, QUE ESTABLEZCAN PLAZO, RESPONSABILIDAD, ROLES PARA QUE SE PUEDA CAPTURAR LA INFORMACIÓN PORQUE EN EFECTO, HAY ALGUNA QUE ES PRODUCTO DE LA REUNIÓN, PERO HAY OTRA PREVIA QUE ES CON LA CONVOCATORIA, EL ORDEN DEL DÍA, LA DOCUMENTACIÓN QUE SE SUBA Y QUE BUENO DESDE AQUÍ SE PUEDA IR ACCEDIENDO AL MISMO.
TAMBIÉN TENDRÍA QUE SER DE UTILIDAD PARA LAS PROPIAS COMISIONES DISTRITALES, ENTONCES HOY MISMO ME COMPROMETO PARA QUE ASUMA COMO TAL LA PRESENTACIÓN DE UNA PROPUESTA DE PROCEDIMIENTO, QUE ESTABLEZCA ESOS PLAZOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SERÍA MÁS O MENOS COMO CUANDO NOS MANDAN A NOSOTROS LA CONVOCATORIA, PUEDES CONSULTAR TODA LA INFORMACIÓN EN EL PORTAL, PREVIO A LA SESIÓN DE TRABAJO.
QUISIERA SOLICITAR QUE FUERA ASÍ, SI DE TODOS MODOS VAN A HACER ESTE TRABAJO, QUE PUDIERA ESTAR PREVIO, NO POST, A LAS SESIONES; QUE FUERA UN PROCEDIMIENTO QUE ELLOS TENGAN EN SÍ. 
SABEMOS QUE AUNQUE TENGAMOS ALGUNOS PROCEDIMIENTOS QUE MÁS O MENOS PODRÍAN SER GENERALES, NO TODOS LOS CUMPLEN O LO LLEVAN A CABO, PERO SERÍA LO IDEAL, PORQUE FINALMENTE TAMBIÉN PODRÍAMOS TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN QUE VAN A MANEJAR PREVIAMENTE A LAS SESIONES QUE TENGAN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TIENES TODA LA RAZÓN, ASÍ LO VAMOS A PLANTEAR.
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.- ESTÁ DEMASIADO LENTO, Y NO SÉ SI PUEDAN, NO AQUÍ PARECIERA SER QUE ES CUESTIÓN DE LA RED.
LO QUE QUERÍA MOSTRARLES ERA PRECISAMENTE LA PARTE DE LOS REPORTES, QUE COMENTAN PARA QUE UBIQUEN CÓMO PODRÍAN EXPLOTAR ESA INFORMACIÓN, QUE CAPTURARÍAN EN ESTE CASO LOS JOSA. QUE SERÍA LA PARTE DE REPORTE NADA MÁS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HORACIO, ¿QUIERES EXPLICARNOS QUÉ ES LO QUE PREVÉ?
ING. HORACIO MALDONADO GUZMÁN, LÍDER DE PROYECTO DE DESARROLLO DE LA NUEVA VERSIÓN DE PORTAL.- TENEMOS DOS PARTES IMPORTANTES DE ESTOS REPORTES, UNOS QUE ESTÁN AQUÍ EN ESTA PESTAÑA, SI VEN TODAVÍA NO ME AUTENTICO, PERO COMO USUARIO PÚBLICO EN GENERAL PODRÉ ENTRAR; SON ALREDEDOR DE CUATRO REPORTES–SI MAL NO RECUERDO–: CUALQUIERA VER LA ASISTENCIA Y VOTACIÓN, EL ORDEN DEL DÍA, EL DIRECTORIO, Y SE ME ESTÁ PASANDO POR AHÍ ALGUNO.
ELIJO EL REPORTE, TENGO FILTROS DONDE ME DICE “¿SABES QUÉ?, DIME DE QUÉ ENTIDAD QUIERES, QUÉ DISTRITO”, O SI QUIERES TODAS, DE TODOS LOS DISTRITOS, DE TAL RANGO DE FECHAS Y BUSCAR Y ME TRAE UNA LISTA DE TODA ESA INFORMACIÓN QUE CUMPLA CON LOS CRITERIOS QUE YO LE ESTOY DANDO. 
ASÍ ES COMO ESTARÍA TRABAJANDO: TENGO FILTROS, ELIJO MI REPORTE Y SI QUIERO UN ENVÍO EN ESPECÍFICO, O QUIERO DE LAS 32 ENTIDADES CON LOS 300 DISTRITOS IR CON LA PRESIDENCIA, Y LO PUEDO RECUPERAR. SI QUIERO DEL 1° DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013, PUEDO RECUPERAR TODA ESA INFORMACIÓN.  
ES LO QUE ME FALTABA LOS ACUERDOS, POR ESO ERA CUATRO REPORTES, ESOS SON PARA PÚBLICO EN GENERAL, SIN NECESIDAD DE AUTENTICARME.
UNA VEZ, QUE ME AUTENTICO, ENTRO A LA OTRA PARTE Y HAY OTRO REPORTE MÁS ESPECÍFICO Y ES EXCLUSIVO PARA USUARIOS (QUE TIENEN UN USUARIO Y UNA CONTRASEÑA) DADOS DE ALTA EN EL SISTEMA PARA PODER DAR ESA INFORMACIÓN. Y LOS FILTROS SON LOS MISMOS, EL CRITERIO ES EL MISMO, BUSCAR TAN GENERAL O TAN ESPECÍFICA LA INFORMACIÓN QUE QUERAMOS; ESO ES BÁSICAMENTE, SERÍA LA EXPLOTACIÓN DE LA INFORMACIÓN Y A LA QUE TENDRÍAN ACCESO, DEPENDIENDO DE ESO.
AQUÍ YA ESTÁN LOS TIPOS DE REPORTE, ESTOS SON PARA EL PÚBLICO EN GENERAL, CONSULTA GENERAL DE LA SECCIÓN, EL DIRECTORIO DE REPRESENTANTES DE FUNCIONARIOS, Y CALENDARIO. LE DOY CONSULTA GENERAL DE LA SECCIÓN –ESPERAMOS QUE ME RESPONDA RÁPIDO, PARA QUE VEAN USTEDES LOS FILTROS QUE LE COMENTABA– Y ESTARÍA APLICANDO LO QUE DECÍA EL MAESTRO JUAN GABRIEL, QUE NO ESTARÍA BUSCAR SESIÓN POR SESIÓN SINO QUE YA PUEDO BUSCAR TODO. Y TENEMOS LA OPCIÓN DE EXPORTARLO A EXCEL, SI ESA INFORMACIÓN ES DE MI INTERÉS Y YA LA VI AQUÍ PUEDO EXPORTARLA A EXCEL, PARA TRABAJAR CON ESA INFORMACIÓN –PERO SÍ SIGUE UN POCO LENTA.
BÁSICAMENTE ESO ES LO QUE ABARCARÍA LA PRIMERA ETAPA DEL PORTAL. NO SÉ SI NOS ESPERAMOS A QUE NOS RESPONDA O DARÍAMOS POR CONCLUIDA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EXACTO, LO DEJARÍA AHÍ, PORQUE NO TIENE CASO SOBRE LA OPERACIÓN Y NO SE VE QUE LA RED VAYA A REACCIONAR MUY RÁPIDO.
ENTONCES, LO IMPORTANTE ES QUE LA PRIMERA ETAPA ESTÁ CONCLUIDA, DE HECHO, VENIMOS PILOTEANDO EN ALGUNOS CASOS LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN ALGUNAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, PERO EN LAS SESIONES DE ESTE MES, ENTIENDO QUE LO HARÁN TODOS, LO ESTARÁN UTILIZANDO COMO LES HEMOS PLATICADO, TODAVÍA UN PAR DE MESES O ALGUNOS MESES SEGUIRÁN O LES SEGUIMOS PIDIENDO QUE CAPTUREN EN LOS DOS PORTALES Y SOLO POR UNA CUESTIÓN DE SEGURIDAD DE QUE VAYA A TENER ALGUNA COMPLICACIÓN; ESPEREMOS QUE POR LO QUE HEMOS YA OPERADO NO SUCEDA.
POR TANTO, REITERO LA INVITACIÓN PARA IR A VERIFICAR AMBAS COSAS: LA CAPTURA DE REALICEN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EN ALGUNA DE SUS REUNIONES PROPONGO EL DISTRITO FEDERAL SOLO POR CUESTIONES DE CERCANÍA; Y DESPUÉS VENIR AQUÍ, YA QUE HAYAN SESIONADO LAS COMISIONES, A QUE TENGAMOS ALGUNA REUNIÓN PARA QUE VEAMOS CÓMO SE PUEDEN GENERAR LOS REPORTES Y VAMOS VIENDO LA OPERACIÓN DIRECTA DE ESE PORTAL.
CON ESAS CONSIDERACIONES Y ESOS COMPROMISOS E INVITACIONES, CONCLUIRÍA MI INTERVENCIÓN, NO SÉ SI USTEDES QUIERAN HACER ALGÚN COMENTARIO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: EN ESTE NUEVO PORTAL, EN QUÉ TIEMPO SE SUBIRÍA LA INFORMACIÓN RELATIVA A LAS COMISIONES, PORQUE COMO VEMOS TRAE LAS ASISTENCIAS, LOS ACUERDOS, TODO, ¿EN QUÉ TIEMPO SE ESTARÍA SUBIENDO? ¿EN EL MISMO QUE EN EL ANTERIOR? O ¿EN QUÉ TIEMPOS ESTARÍAS MANEJANDO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO QUE TRAEMOS ES UN POCO LO QUE LE DECÍA A DALIA, EN EL TRANSCURSO DE LA GESTIÓN COMO DIRECTOR HE DADO ALGUNAS INDICACIONES PARA QUE SE SUBA LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE DIVERSOS COMUNICADOS; LES HE PEDIDO QUE INMEDIATAMENTE QUE SE CONVOQUE INCORPOREN EN EL ANTERIOR PORTAL EL ORDEN DEL DÍA, Y NOS INFORMAN CONCLUYENDO LA ASISTENCIA Y LES DAMOS UNOS DÍAS –SI NO MAL RECUERDO CINCO– PARA QUE SUBAN LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS Y COSAS, DIFERENTES PLAZOS.
LO QUE ES RELEVANTE, LO COMENTABA DALIA, ES QUE SIEMPRE HAY ALGUNOS QUE CUMPLEN Y OTROS QUE NO, ENTONCES, VAN HACIENDO CAPTURA DISPAREJA –DÉJAME UTILIZAR EL TÉRMINO.
POR ESO, SUGERÍA Y COMPROMETÍA QUE PUDIERA HACER YO UN PROCEDIMIENTO, QUE INCLUSIVE LO PRESENTÁRAMOS AQUÍ, PARA QUE FIJÁRAMOS LOS PLAZOS; Y ENTONCES LO BAJÁRAMOS COMO UNA INDICACIÓN GENÉRICA, PARA QUE PODAMOS TENER LA INFORMACIÓN OPORTUNA. DE TODOS, A MÁS TARDAR MAÑANA, PUEDE DECIRLES CUÁLES PLAZOS TRAEMOS PARA LA CAPTURA DEL ANTERIOR PORTAL, HOY TODAVÍA NO DAMOS LA INDICACIÓN PARA HACERLO, QUE PODRÍA SER INCLUSIVE COMO UNA ESPECIE DE SAQUE PARA REVISAR SI SON LOS ADECUADOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, BUENO, CON ESO CERRAMOS EL PUNTO.
MUCHAS GRACIAS A HORACIO MALDONADO Y A SERGIO MARTÍNEZ POR SU APOYO EN TODO, NO SOLAMENTE LA PRESENTACIÓN, SON USTEDES MUY AMABLES.
LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO RELATIVO A ASUNTOS DE INTERÉS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- QUEREMOS EXPONER DOS ASUNTOS DE INTERÉS DE NUESTRO PARTIDO:
EL PRIMERO, PREGUNTARLE AL COORDINADOR QUE TAMBIÉN ES DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SI TIENE LA RESPUESTA DE SU OFICIO 1732, DE FECHA 29 DE MAYO, QUE LES ENVIÓ A LOS VOCALES DEL REGISTRO, Y QUE VOY A PERMITIR LEER, PORQUE NOS PARECE IMPORTANTE:
“VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LAS JUNTAS LOCALES EJECUTIVAS Y PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
“PRESENTE
“EN ALCANCE A MI SIMILAR NÚMERO DSCV/1644/2013, ME PERMITO INFORMARLE QUE PARA EL CASO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EN SU ENTIDAD, QUE NO TENGAN LA CUENTA DE USUARIO INSTITUCIONAL REQUERIDA PARA LA CAPACITACIÓN SOBRE EL SISTEMA INFORMÁTICO, PARA LA GENERACIÓN DE LOS ESCENARIOS DE REDISTRITACIÓN QUE SE REALIZARÁ EN EL CAMPUS VIRTUAL DEL INSTITUTO, ÉSTA SE LES DEBERÁ TRAMITAR EN EL CAU, A TRAVÉS DEL ENLACE ADMINISTRATIVO DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA.
“UNA VEZ APROBADAS, LES SOLICITO LAS REMITA VÍA CORREO ELECTRÓNICO, A LAS CUENTAS INSTITUCIONALES GABRIEL.GARCÍA@IFE Y LAS DEMÁS, CON EL ASUNTO CLAVE DE LA ENTIDAD, USUARIO, SISTEMA REDISTRITACIÓN, EJEMPLO, 01 USUARIO, SISTEMA REDISTRITACIÓN.
“ADJUNTO, ENVIÓ EL FORMATO EN EL QUE DEBERÁ CAPTURAR LA INFORMACIÓN, ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE SOLAMENTE LOS USUARIOS CON CUENTA INSTITUCIONAL PODRÁN ACCESAR A LA CAPACITACIÓN Y LAS ACTIVIDADES POSTERIORES.
“SIN OTRO PARTICULAR, LE ENVÍO UN CORDIAL SALUDO.”
FIRMA EL MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, LE ENVÍA COPIA AL INGENIERO RENÉ MIRANDA JAIMES, ENCARGADO DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y AL INGENIERO JESÚS OJEDA LUNA, COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PARA SU CONOCIMIENTO.
ESTÁ FECHADO EL 29 DE MAYO, EL ASUNTO DE INTERÉS PARA NUESTRO PARTIDO ES QUÉ RESPUESTA TIENE DE ESTE OFICIO Y SI YA FUERON GENERADAS LAS CUENTAS, PERO MÁS ESPECÍFICAMENTE, CUÁLES CUENTAS A NOMBRE DE QUE REPRESENTANTES DEL PARTIDO DEL TRABAJO ESTÁN GENERADAS. Y SI PUDIERA ENTREGARNOS EL REPORTE HOY MISMO, SE LO AGRADECERÍAMOS.
ES IMPORTANTE PORQUE ES SU ACCESO A LA CAPACITACIÓN –SEGÚN USTEDES LO HAN DEFINIDO– AUNQUE EN ESTE OFICIO TAMPOCO SE LES MENCIONA EN QUÉ PLAZO TIENEN QUE MANDAR LA INFORMACIÓN, SI QUISIERA PRECISARNOS, PERO ENTIENDO QUE DEBE DE ESTAR EN DONDE USTEDES ESTÁN DICIENDO, PORQUE SI NO, NO VAN A TENER ACCESO A ESA CAPACITACIÓN.
TAMBIÉN QUISIERA PREGUNTARLE SI USTED YA SABE LA FECHA EN LA QUE VA A ESTAR ABIERTO ESE CAMPUS VIRTUAL PARA QUE ENTREN A LA CAPACITACIÓN LOS REPRESENTANTES, PORQUE NOS PREOCUPA QUE LES ESTÁN PIDIENDO MUCHOS DATOS, PERO NO LES ESTÁN DANDO INFORMACIÓN DE PARA QUÉ LA QUIEREN, CÓMO VA A ESTAR EL ASUNTO A PESAR DE QUE LOS REPRESENTANTES HAN ESTADO PREGUNTÁNDOLES A LOS VOCALES, Y LA RESPUESTA DE LOS VOCALES DICEN “PUES NO SABEMOS, NADA MÁS NOS DIJERON PIDAN ESTA INFORMACIÓN PERO NO SABEMOS MÁS NADA”.
NOS PREOCUPA PORQUE ESTAMOS SOBRE EL TIEMPO, USTEDES ESTÁN HACIENDO COSAS DE LAS QUE NO ESTAMOS ENTERADOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y SÍ QUISIÉRAMOS, POR LO MENOS EL PARTIDO DEL TRABAJO SI QUISIERA ESTAR ENTERADO DE QUE ES LO QUE ESTÁN HACIENDO USTEDES Y SI SÍ SE ESTÁ GENERANDO, EFECTIVAMENTE LAS CUENTAS, O SE ESTÁN TENIENDO PROBLEMAS EN ALGUNOS CASOS, PUES QUE NOS INFORMEN.
PORQUE TAMBIÉN HEMOS RECIBIDO LLAMADAS DE LOS JOSA, DE LOS PRESIDENTES, DE LOS CONSEJOS ESTATALES, POR EJEMPLO DEL ESTADO DE TLAXCALA, EN DONDE DICEN “SI NO ACREDITAMOS A NUESTROS REPRESENTANTES NOS VAMOS A QUEDAR SIN OPCIÓN DE PODER PARTICIPAR EN LA REDISTRITACIÓN”. PARA NUESTRO PARTIDO ESO ES UNA INFORMACIÓN EQUIVOCADA, MI REPRESENTACIÓN TIENE EL DERECHO DE ACREDITAR EN EL MOMENTO QUE LO DECIDA Y NO EN EL MOMENTO QUE LA PROPIA JUNTA O LA JOSA O QUIEN SEA NOS ESTÉ PRESIONANDO.
POR ESO ES QUE QUEREMOS TODA ESTA INFORMACIÓN, EN EL MENOR TIEMPO POSIBLE, QUISIÉRAMOS QUE FUERA UN COMPROMISO DE SU PARTE INFORMARNOS CUÁNDO NOS LA VA A PODER ENTREGAR. ÉSE ES EL PRIMER ASUNTO.
EL SEGUNDO ASUNTO: HE ESTADO REVISANDO ALGUNAS ORDENES DEL DÍA, DE LAS SESIONES QUE HABRÁ MAÑANA EN ALGUNAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, Y VIENE EL PUNTO DE DESTRUCCIÓN DE DISCOS COMPACTOS CON INFORMACIÓN ELECTORAL
HABÍAMOS COMENTADO EN ALGUNAS SESIONES ANTERIORES, QUE HEMOS VISTO CÓMO SE TOCA ESTE TEMA EN ALGUNAS COMISIONES DE VIGILANCIA, ESPECÍFICAMENTE DEL DISTRITO FEDERAL, EN DONDE LO ÚNICO QUE SE LES INFORMA A LOS COMPAÑEROS REPRESENTANTES ES QUE NO TIENEN DISCOS, PORQUE NO MANEJAN LA INFORMACIÓN DE ESA MANERA Y QUE LO ÚNICO QUE TIENEN ES UNA USB, QUE SE VAN ELIMINANDO LOS REGISTROS.
EN ESE SENTIDO, NO VEMOS LA UTILIDAD DE COLOCAR UN TEMA DE ESAS CARACTERÍSTICAS Y QUE SE LES INFORME QUE NO TIENEN DISCOS Y QUE NADA MÁS SE DA POR VISTO EL TEMA, ENTONCES, QUISIÉRAMOS REVISAR, QUÉ ES LO QUE EN REALIDAD ESTÁN TRATANDO EN ESE PUNTO EN ESPECÍFICO, QUÉ SE LES ESTÁ INFORMANDO A LOS COMPAÑEROS.
HAY COMPAÑEROS QUE LO TRATAN POR LOS MÓDULOS MÓVILES, PERO HAY OTROS EN DONDE NO SE TRATA EL TEMA Y LA VERDAD ES OCIOSO ESTAR REAGENDANDO TEMAS, NADA MÁS PARA QUE ESTÉN EN EL ORDEN DEL DÍA; ENTONCES, IR OBVIÁNDOLES TIEMPO TAMBIÉN A ELLOS Y QUE ESTÉN CONSCIENTES DE QUE A LO MEJOR EL PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO PARA ESE TEMA EN ALGUNOS DISTRITOS, TIENE QUE TRATARSE DE DISTINTA MANERA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- RESPONDO A ESTOS DOS Y PREGUNTO DESPUÉS SI HAY ALGÚN OTRO.
EN CUANTO A LA GENERACIÓN DE CUENTAS PARA LA CAPACITACIÓN DE LOS COMPAÑEROS DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, HEMOS TENIDO BASTANTES PROBLEMAS PARA SU GENERACIÓN, Y SE DECIDIÓ EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA CAMBIAR EL MÉTODO PARA LA GENERACIÓN DE ESTAS CLAVES.
UNO DE LOS PROBLEMAS ESPECÍFICOS ES QUE, POR POLÍTICAS DE SEGURIDAD INFORMÁTICA, PARA GENERAR ESTAS CLAVES DE USUARIO Y CONTRASEÑA, SE NECESITABA LA FIRMA AUTÓGRAFA EN UN FORMATO REQUISITADO POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES, CUALQUIER USUARIO, EN ESTE CASO, LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.
ENTONCES, LO QUE VAMOS A REALIZAR ES –Y YA ESTÁ EN TRÁMITE–CREARLES UNA CUENTA DESDE AQUÍ Y CAMBIAR EL MÉTODO DE LA CAPTACIÓN DE SU FIRMA AUTÓGRAFA; ES DECIR, ENVIAREMOS A TODAS LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS Y TODOS LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS EN COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, SU USUARIO Y CONTRASEÑA, SERÁ DE CARACTERÍSTICAS GENÉRICAS: NO HARÁ REFERENCIA A SU NOMBRE, SINO MÁS BIEN AL PARTIDO Y A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA CORRESPONDIENTE,  IRÁ EL FORMATO PRE-REQUISITADO, PARA QUE CUANDO SE ENTREGUE (QUE PUEDE SER EL MISMO DÍA DE LA CAPACITACIÓN), SE RECABA LA FIRMA Y YA SE LES PERMITA EL ACCESO Y NO SE TENGA ESA PROBLEMÁTICA DE LA GENERACIÓN.
INICIAMOS EL PROCEDIMIENTO DE RECABAR ESTA INFORMACIÓN, PERO LO QUE MÁS TENEMOS HOY DE INFORMACIÓN ES LOS QUE INICIARON TRÁMITE, NO SABEMOS EXACTAMENTE A CUÁLES YA SE LES GENERARON USUARIO Y CONTRASEÑA, POR LO MENOS EN, SALVO CASOS PARCIALES.
TENEMOS LA INFORMACIÓN POR SI LA REQUIEREN, PERO LA VERDAD ES QUE EN UN PAR DE DÍAS, ESTAREMOS ENVIANDO A LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, LOS USUARIOS Y CONTRASEÑAS DE TODOS LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS PARA ACCEDER AL CAMPUS VIRTUAL Y, POR TANTO, A LA CAPACITACIÓN SOBRE LA OPERACIÓN DEL SISTEMA Y LA GENERACIÓN DE ESCENARIOS.
TENGO UNA FECHA TENTATIVA DE CUÁNDO SE VA A HACER LA CAPACITACIÓN; NO SÉ SI ESTÁ FIRME, Y SE LAS VOY A DECIR SOLO PARA, PARA QUE POR LO MENOS ORIENTE, EXACTO, Y ME DIJERON QUE IBA A SER EL 12 DE JUNIO, VALE LA PENA PORQUE HABÍA INFORMACIÓN DE QUE IBA A SER EL 6 Y ESO APRETABA MUCHÍSIMO LOS TIEMPOS, LO QUE ME DICEN ES QUE VA A SER EL 12 DE JUNIO.
ENTIENDO QUE PRONTO SE DEFINIRÁ UN CRONOGRAMA ESTRICTO Y PRONTO, SEGURAMENTE EN UNA REUNIÓN QUE SE LAS PUEDO ADELANTAR QUE SE VA A REALIZAR ENTRE EL COMITÉ TÉCNICO DE DISTRITACIÓN CON LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LO DIGO COMO ANUNCIO PREVIO, AL RATITO LES HAREMOS LLEGAR LA INVITACIÓN, PERO SE REALIZARÍA EL VIERNES 7 A LAS 6 DE LA TARDE.
SE PRESENTARÁ EL MODELO MATEMÁTICO O ALGUNOS MECANISMOS PARA SALVAGUARDAR LA INTEGRIDAD MUNICIPAL Y SUPONGO QUE TAMBIÉN PODEMOS PLATICAR DE CUESTIONES, COMO DE LAS PRECISIONES, COMO LES DECÍA LA OTRA VEZ, YA TENEMOS LA RUTA DE CÓMO VAN A PARTICIPAR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA; PERO TODAVÍA NO ESTÁN DEFINIDOS LOS TIEMPOS, PORQUE –COMO USTEDES SABEN– TRAÍAMOS UN CRONOGRAMA CON TIEMPOS FIJOS, PERO HA HABIDO DIVERSAS REPRESENTACIONES QUE HAN ESTADO SOLICITANDO QUE SE AMPLÍEN ALGUNOS PLAZOS.
PARTICULARMENTE LOS REFERENTES PRECISAMENTE A LA OBSERVACIÓN QUE PUEDEN REALIZAR LOS RESPECTIVOS REPRESENTANTES O LAS COMISIONES LOCALES, A LOS ESCENARIOS QUE, A LOS DOS ESCENARIOS PRIMEROS QUE SE PRESENTARÁN SOBRE LA DISTRITACIÓN.
ENTONCES, ÉSA ES LA INFORMACIÓN QUE TENGO, SÉ QUE NO ESTOY SIENDO MUY PRECISO, PERO ES PRECISAMENTE PORQUE TAMPOCO TENGO EL DATO TODAVÍA EXACTO, PERO SE LOS COMENTO PARA GENERAR AL MENOS ALGO DE CERTEZA DE CÓMO ESTÁN REALIZÁNDOSE LOS TRABAJOS.
ENTIENDO QUE LOS ORDENES DEL DÍA DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, SOBRE LA DESTRUCCIÓN DE DISCOS COMPACTOS TIENE QUE VER CON QUE ERA UN MECANISMO QUE UTILIZÁBAMOS ANTES, PUES EN TODO EL PAÍS HACÍAMOS ESTA TRANSACCIÓN DE INFORMACIÓN ELECTORAL DE LOS MÓDULOS MÓVILES O SEMIFIJOS, INCLUSO, LOS FIJOS HACIA LAS VOCALÍAS DISTRITALES O ESTATALES, PERO QUE SE HA PERDIDO UN POCO DE UTILIDAD O YA NO ESTÁ EN USO POR ESTE ASUNTO DE LOS MÓDULOS CONECTADOS EN RED.
ME COMPROMETO A AVERIGUAR EXACTAMENTE QUÉ ES LO QUE VAN A INFORMARLES MAÑANA, PARA PRESENTARLES UN REPORTE DE QUÉ FUE LO QUE TRATARON EN EL PUNTO CORRESPONDIENTE Y, TENIENDO ESTA INFORMACIÓN, MANDARLE UNA ESPECIE DE RECOMENDACIÓN A LOS VOCALES Y TAMBIÉN AL INGENIERO JESÚS OJEDA, COORDINADOR DE OPERACIÓN EN CAMPO, PARA QUE REVISE EL PROCEDIMIENTO.
PORQUE ENTIENDO QUE ESTE PUNTO SEGURAMENTE SE INCORPORÓ POR UNA SOLICITUD ESPECÍFICA DEL ÁREA CENTRAL, ENTONCES, LO REVISAMOS OLIVIA MARTÍNEZ, EN PRINCIPIO, SIN TENER MAYORES ELEMENTOS, YA NO ESTÁ EN USO O YA NO DEBERÍA DE ESTAR EN USO ALGÚN PUNTO DE ESTAS CARACTERÍSTICAS.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO EN ESTE APARTADO DE ASUNTOS DE INTERÉS O SOBRE LOS PARTICULARES QUE HEMOS TRATADO.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DE DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACES FAVOR DE UNA DAR LECTURA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- DISEÑAR UN PROCEDIMIENTO QUE CONSIDERE LOS PLAZOS PARA LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN DE LAS SESIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿NO VALDRÍA LA PENA ACLARAR QUE ES EL PROCEDIMIENTO, PREVIO?
LO QUE QUIERO ES QUE QUEDE EL PROCEDIMIENTO, PERO QUE NOS QUEDE ANTES QUE LAS SESIONES; SÉ QUE DESPUÉS VAMOS A TENER LA INFORMACIÓN DE CAPTURA Y NO HAY NINGÚN PROBLEMA, PERO MÁS BIEN ME VOY EN EL PROCEDIMIENTO QUE PODEMOS TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN, ANTES DE QUE SE LLEVEN A CABO LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA RESPECTIVAS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- TENDRÍAMOS ESE CUIDADO EN EL DISEÑO DEL PROCEDIMIENTO, PONIENDO, QUE CUÁL ES LA INFORMACIÓN QUE SE TIENE QUE CAPTURAR PREVIO A LA SESIÓN Y CON CUÁNTA ANTICIPACIÓN, Y DE IGUAL MANERA EN LA QUE LA, LOS PRODUCTOS QUE DERIVAN DE LAS SESIONES, ¿CUÁLES SERÍAN LOS PLAZOS?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- OK.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- Y SI GUSTA, YA PARA DISEÑO SI PONEMOS ANTES Y DESPUÉS, CON MUCHO GUSTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN EL TÍTULO PODEMOS DECIR PARA LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A LAS CONVOCATORIAS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE YO DECÍA ANTES, ES DECIR, PREVIO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PREVIO A LA SESIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PREVIO A LA SESIÓN, PORQUE SI TENEMOS LA INFORMACIÓN POSTERIOR A LA SESIÓN, LO QUE AQUÍ HABRÍA QUE DEFINIR SON LOS PLAZOS; O SEA, LOS TIEMPOS ES A LO MEJOR, PERO YA ES MÁS SEGURO QUE TENGAS LA INFORMACIÓN POSTERIOR A QUE LA TENGAS, POR ESO YO SÍ QUERÍA ACLARAR QUE ESTÉN LAS DOS, PERO A MÍ SÍ LO QUE ME INTERESA ES QUE LA TENGAMOS ANTES DE LAS SESIONES DE LAS COMISIONES.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ESPERO NO ESTAR ABUSANDO DEL USO DE LA PALABRA, PERO, DE LO QUE YO SÉ, ES QUE YA HAY UN MANUAL DE PROCEDIMIENTOS PARA LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN QUE LA TIENEN QUE HACER LOS JOSA ESPECÍFICAMENTE.
ENTONCES, NO SÉ SI VALDRÍA LA PENA DECIR, QUE MEJOR SE VA A ACTUALIZAR ESE MANUAL DE PROCEDIMIENTOS, PORQUE SI NO EL ASUNTO ES QUE VOLVERÍAMOS A HACER, ES PRÁCTICAMENTE LO MISMO DE LO QUE AHORITA, ENTONCES YA NADA MÁS ES IRLES DISEÑANDO AHÍ OTROS TIEMPOS.
LO QUE SÉ, PERO A LO MEJOR PUEDO ESTAR EQUIVOCADA, es QUE HAY UN MANUAL DE PROCEDIMIENTOS, INCLUSO, LES MARCAN PERIODOS Y TIEMPOS EN LOS CUALES TIENE QUE ESTAR DISPONIBLE LA INFORMACIÓN, ENTONCES, A LO MEJOR, YO LO QUE EVALUARÍA MÁS BIEN ES LA TEMPORALIDAD EN LA QUE SE LE, DEL TIEMPO QUE SE LES DA PARA HACER LA CAPTURA DE TODA ESTA INFORMACIÓN.
DE HECHO TAMBIÉN INCLUSO, HASTA LAS ÓRDENES DEL DÍA, A LO MEJOR, PUEDO ESTAR EQUIVOCADA, PERO SÉ QUE SI LO HACEN, SI TIENEN UN TIEMPO, LO QUE NO SUBEN SON LOS DOCUMENTOS QUE YO AHÍ SÍ ME SUMARÍA A LO QUE ESTÁ SOLICITANDO EL PAN, DE QUE ES IMPORTANTE TAMBIÉN CONOCER LOS DOCUMENTOS QUE LE ESTÁN DANDO, A VECES SON EXTRACTOS DE LO QUE, LOS MISMOS REPORTES NACIONALES.
PERO A VECES LAS PROPIAS COMISIONES O VOCALÍAS ESTÁN GENERANDO SU PROPIA INFORMACIÓN DE DIAGNÓSTICO DE SUS DISTRITOS O DE SUS ENTIDADES Y ESO ES LO QUE ES INTERESANTE CONOCER A VECES, PARA NOSOTROS COMO COMISIÓN NACIONAL, ES UNA APORTACIÓN QUE QUEREMOS HACER PARA QUE SE SUME TODA ESTA PARTE.
SABEMOS QUE AL FINAL HACER EL VÍNCULO CON TODA ESTA INFORMACIÓN, A VECES VA A SER DIFÍCIL, PERO SI ESTAMOS EN ESTE PROCESO DE CONSTRUCCIÓN, CREO QUE ES PERTINENTE DECIR QUE PARA NOSOTROS LOS PARTIDOS, ES IMPORTANTE QUE ESA INFORMACIÓN ÉSTE DISPONIBLE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI, PUES REVISAMOS EL PROCEDIMIENTO Y NADA MÁS HAGO LA PUNTUALIZACIÓN QUE ENTRE OTRAS COSAS, ESTA NUEVA VERSIÓN ES DE LAS QUE OFRECEN TAMBIÉN, QUE VA A PERMITIR QUE EN LOS ÁMBITOS LOCALES Y DISTRITALES, SE ADJUNTE LA INFORMACIÓN QUE  DA CONTENIDO A LOS ÓRDENES DE DÍA, ENTONCES, VENDRÁ LA ACTUALIZACIÓN, PERO QUERÍA YO ANUNCIÁRSELOS PORQUE, PUES ESAS SON DE LAS COSAS QUE RESULTAN DE UTILIDAD, QUE SE PODRÁ CONSULTAR, DIGAMOS ESA INFORMACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS, ENTONCES, QUE SE ACTUALICE EL PROCEDIMIENTO QUE EFECTIVAMENTE YA EXISTE.
DESPUÉS, QUE SE PROGRAME UNA VISITA EN LA COMISIÓN LOCAL DEL DISTRITO FEDERAL, A FIN DE OBSERVAR EL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, LA FECHA TENTATIVA SERÍA EL 13 DE JUNIO, QUE ES LA FECHA PROGRAMADA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTA COMISIÓN.
PARA EL CASO DEL TEMA DE LA DESTRUCCIÓN DE LOS CD EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, INFORMAR QUÉ ES LO QUE SE TRATE EN EL PUNTO, Y EN CONSECUENCIA EMITIR UN COMUNICADO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, A FIN DE QUE SE REVISE EL PROCEDIMIENTO VIGENTE A LA LUZ DE LA SITUACIÓN ACTUAL.
SON LAS SOLICITUDES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:35 HORAS
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-050-220513
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GTCVC. JUNIO DE 2013
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 24 DE MAYO DE 2013. 30 DE MAYO DE 2013
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 13 AL 29 DE MAYO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 13 AL 29 DE MAYO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 13 AL 29 DE MAYO DE 2013. GTCGC. JUNIO DE 2013
7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 13 AL 29 DE MAYO DE 2013. GTCVC. JUNIO DE 2013
8. IFE.RFE. NUEVO PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. MAYO 2013
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