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GRUPO DE TRABAJO
SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 
DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 
EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-054-170713, 
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 17 DE JULIO DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02
INICIO DE LA REUNIÓN:   12:16 HORAS 
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	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO
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	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO}

	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	LIC. ALBERTO TALXCALTECO HERNÁNDEZ (P)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDA CON LA CLAVE GTCVC-O-054-170713, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 3 DE JULIO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-053-030713.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
4.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
5.
PROCEDIMIENTO PARA LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
6.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- UNA VEZ LEÍDO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y EN SU CASO FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 3 DE JULIO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-053-030713
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA. ¿TENDRÁN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO?
SI NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA CORRESPONDIENTE; ASIMISMO, LE REQUIERO DÉ CONTINUIDAD AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES. 
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUARA CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RELATIVO AL SEGUIMIENTO DE LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN SOBRE ALGUNA DE ELLAS.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROCEDIMIENTO PARA LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROCEDIMIENTO.
ELIZABETH, SI NOS PUDIERAS DECIR EL ESTATUS, PORQUE ES UN DOCUMENTO QUE NO SE HABÍA PRESENTADO EN LA MESA DESDE EL MES DE MAYO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- COMENTARLES QUE ES EL PROCEDIMIENTO QUE SE SOLICITÓ SE REVISARA A LA LUZ DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA ENTREGA DE INFORMACIÓN NOMINATIVA A LOS REPRESENTANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
EL APARTADO YA SE INCORPORÓ, SE LES HIZO ENTREGA EL MES PASADO DE ESTE DOCUMENTO Y ÚNICAMENTE SE AGENDA PARA RECIBIR EN SU CASO ALGUNA OBSERVACIÓN QUE USTEDES TUVIERAN SOBRE EL PARTICULAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO TIENEN SOBRE EL PROCEDIMIENTO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿ES EL QUE YA ENTREGARON?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, ES EL QUE YA ENTREGAMOS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿A LAS COMISIONES?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- NO, A USTEDES. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TENEMOS DOS RUTAS, SI NO TIENEN ALGÚN COMENTARIO: UNA, ES CERRAR EL TEMA Y PRESENTARLO COMO UN PROYECTO DE ACUERDO RECOMENDACIÓN A LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; LA OTRA ES DEJARLO COMO UNA VEZ LO HICIMOS EN EL ESTATUS DE QUE SEA UN PROCEDIMIENTO RECOMENDADO POR EL PROPIO GRUPO DE TRABAJO PARA QUE SE OBSERVE EN EL SEGUIMIENTO DE ESTOS ACUERDOS.
Y EL TERCERO, AUNQUE NO ES UNA RUTA PROPIAMENTE, ES QUE TODAVÍA SEA NECESARIO SEGUIRLO REVISANDO, Y ENTONCES CREAN QUE DEBAMOS ECHARLE UN OJO TODAVÍA A LOS AJUSTES QUE SE REALIZARON. ESPECÍFICAMENTE PARA ESCUCHAR SU OPINIÓN DE CUÁL CREEN QUE SEA LA RUTA EN ESTE MOMENTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN MI OPINIÓN, DEBEMOS SEGUR REVISÁNDOLO. 
LA VERDAD ES QUE CON LA EXPLICACIÓN QUE NOS DIERON ANTES QUE ES PARA ENTREGARLE A LAS COMISIONES LA INFORMACIÓN O EL ACCESO DE LOS DATOS DEL PADRÓN ELECTORAL, ES LO QUE HEMOS ESTADO SOLICITANDO QUE NOS EXPLIQUEN. PERO DE LO QUE ENTENDEMOS ES QUE CON QUE ELLOS LO SOLICITEN POR ESCRITO Y LO FIRMEN NO NECESITAN NINGÚN FORMATO.
AHORA, QUIEREN FORZAR A QUE SEA ESTE FORMATO, LO DISCUTIMOS SI QUIEREN, SON LOS ANEXOS 7 Y 8, PERO TENDRÍAMOS QUE DISCUTIR QUÉ CONTIENE Y QUÉ CONSECUENCIAS PODRÍA TENER PARA NUESTROS REPRESENTANTES.
DE TODAS MANERAS TODAS LAS SOLICITUDES QUE HAN HECHO HASTA AHORA HAN SIDO EN SENTIDO NEGATIVO. NO TENEMOS MAYOR PROBLEMA EN QUE SIGAMOS DISCUTIENDO ESTO, HASTA QUE VEAMOS CUÁL ES LA MEJOR MANERA DE ENCAUZAR O DE AYUDARLES A QUE ESA INFORMACIÓN REALMENTE SE LAS PUEDAN PROPORCIONAR.
ES EL ASUNTO, PORQUE LO DEMÁS SE PUEDE IR DISCUTIENDO, SOLICITAN, LES DAN LA INFORMACIÓN, SEGUIMOS ENCONTRANDO VICIOS DE QUE AUNQUE ESTÉ LA INFORMACIÓN EL VOCAL NO LA SABE O NO LA SABE LA GENTE QUE ESTÁ EN LA VOCALÍA, TIENEN QUE PREGUNTARLA AQUÍ, DE TODAS MANERAS NO LE RESPONDEMOS.
LA IDEA ES: SI VAMOS A TRATAR ESTE ASUNTO EN ESPECÍFICO SÍ, PERO SI HAY, POR EJEMPLO, INCLUSO PROBLEMAS EN EL FORMATO HASTA DE QUE LE FALTÓ UNA LETRA, PADRÓN ELECTORAL. SE SUPONE QUE YA LO REVISAMOS NO SÉ CUÁNTAS VECES. DICE “SUBTIPO” Y LUEGO DICE “PADRÓN ELECTORA”; DEBE SER “PADRÓN ELECTORAL”. Y ASÍ VARIAS COSAS. 
TODAVÍA LE FALTA, PERO LA RUTA QUE USTEDES DECIDAN ME PARECE, LO QUE HABÍAMOS DICHO ES QUE YA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO NECESITAMOS IR DESAHOGANDO PARA QUE LLEGUEMOS AL NIVEL DE CERO TEMAS QUE TRATAR Y YA NO TENGAMOS MAYOR PROBLEMA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
TENGO ALGUNO, PARTICULARMENTE SOBRE ESTE ASUNTO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN NOMINATIVA, QUE EN EFECTO FUE LO QUE SE AJUSTÓ Y SE INCORPORÓ EN ESTE PROCEDIMIENTO, PORQUE SE HICIERON DIVERSOS AL INICIO DE SU REVISIÓN, PORQUE ANTES DE LA EXPEDICIÓN DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL ACCESO A LOS DATOS DEL PADRÓN ELECTORAL NO EXISTÍA UNA NORMA ESPECÍFICA QUE REGULARA PRECISAMENTE ESTE ACCESO; CUANDO SE INCORPORA, SE ESTABLECEN UNA SERIE DE REQUISITOS PARA QUE SE PUEDA OBTENER ESE ACCESO.
NO ESTAMOS HABLANDO DE UN FORMATO EN TÉRMINOS DE UN CUADRO, SINO DE UNA SERIE DE REQUISITOS QUE FORMALIZAN LA SOLICITUD. PARA EFECTOS PRÁCTICOS, LO QUE QUIERO DECIR ES QUE A DIFERENCIA DEL RESTO DE LAS SOLICITUDES, AQUELLAS QUE SE PRESENTAN DE MANERA VERBAL EN UNA REUNIÓN Y SE PIDEN DATOS NOMINATIVOS, LO QUE ESTAMOS TRATANDO DE DECIR ES QUE SE TIENE QUE PRESENTAR POR ESCRITO Y EN EFECTO, CON REQUISITOS MÍNIMOS. EN REALIDAD SON TODOS, Y ME REFIERO YA NO TANTO EN EL PROCEDIMIENTO, NO SOLAMENTE ES QUE LO SOLICITEN Y LO PIDAN POR ESCRITO, SE TIENE QUE CUMPLIR CON ESTOS OTROS REQUISITOS.
Y LO QUE QUIERO TAMBIÉN AFIRMAR ES QUE SI EN UN PRINCIPIO HABÍA CIERTA CONFUSIÓN DE CÓMO SOLICITARSE Y, POR LO TANTO, ALGUNAS DE LAS SOLICITUDES FUERON NEGATIVAS O SE LES PIDIÓ QUE SE REFORMULARAN, MÁS BIEN LA TENDENCIA HA SIDO, HASTA DONDE ENTIENDO, TOTALMENTE INVERSA EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS, TODAS AQUELLAS QUE LLEGAN POR ESCRITO LAS HEMOS CONTESTADO EN SENTIDO AFIRMATIVO.
INCLUSIVE, COMO FUE UN COMPROMISO EN LA PROPIA CNV POR PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ALGUNAS QUE NO CUMPLÍAN ESTRICTAMENTE CON LOS REQUISITOS, PERO QUE ERAN SUBSANABLES, SE COMENZÓ A HACER EL TRÁMITE PARA LA GENERACIÓN DE LA INFORMACIÓN, SE REMITE LA INFORMACIÓN A LAS VOCALÍAS CORRESPONDIENTES Y SE LES PIDE A LOS REPRESENTANTES QUE CUANDO LA RECIBAN, AHÍ MANIFIESTEN LLENANDO UN FORMATO O SOBRE EL PROPIO ESCRITO, COMO ELLOS CONSIDEREN ADECUADO, QUE SUBSANEN ESTOS REQUISITOS QUE LES FALTARON EN SU SOLICITUD ORIGINAL.
TENGO QUE DECIRLO ABIERTAMENTE: LA VERDAD ES QUE AL REVÉS, ESO DE QUE DE CUALQUIER FORMA SE LES NIEGA, DIRÍA QUE NO ES EXACTO. HUBO MOMENTOS QUE ASÍ FUE PORQUE NO SE TENÍA LA INTERPRETACIÓN DE QUE LOS REQUISITOS ERAN SUBSANABLES, HASTA DESPUÉS QUE COMENZARON A TRATAR DE MODIFICARSE, PRECISAMENTE EN EL ACUERDO CON LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS DE DAR SOLUCIONES A ESTAS SOLICITUDES.
ES PRECISAMENTE POR ESO, QUE POR CIERTO ESTOS REQUISITOS NO LOS ESTABLECEMOS NOSOTROS EN ESTA PROPUESTA, SINO VIENEN EN LOS LINEAMIENTOS ESPECÍFICOS QUE REGULAN ESTE ACCESO.
POR OTRO LADO, ME QUEDO CON LA OTRA PARTE, MÁS QUE LA RUTA QUE QUERAMOS CREO QUE, Y LES PEDIRÍA QUE COMPARTIÉRAMOS ESE ESPACIO, PUES ES EL TRABAJO DE UN GRUPO DE TRABAJO, NO ES PROPIAMENTE LA DE ESTA COORDINACIÓN O DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SOLAMENTE, COMO PARA QUE BUSQUEMOS UNA RUTA ADECUADA, LA QUE CONSIDEREMOS TODOS, PERO QUE CREAN QUE SEA ADECUADA. 
Y TAMBIÉN LO QUE COMPARTO ES QUE BUSQUEMOS LA RUTA PARA IR CERRANDO ESTE TEMA, PORQUE, EN EFECTO, SE NOS ESTÁ QUEDANDO COLGADO EN EL PROGRAMA DE TRABAJO Y SI NECESITAMOS TIEMPO PARA REVISARLO TODAVÍA, NO TIENE NINGÚN PROBLEMA; TAMBIÉN QUE DEFINIÉRAMOS CUÁNTO TIEMPO PORQUE FINALMENTE SE QUEDA SIN CERRARSE, SIN UNA OBSERVACIÓN ESPECÍFICA Y DESPUÉS SE QUEDA EN EL TINTERO EL QUÉ ES LO QUE HAY QUE CORREGIR EXACTAMENTE DE UN PROCEDIMIENTO. 
NO SÉ SI SE TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SI ESTO QUE SE ESTÁ ATERRIZANDO EN ESTE FORMATO ES LO QUE DICE LA LEY O EL LINEAMIENTO QUÉ ES LO QUE DEBE CONTENER UNA SOLICITUD, NO VEO POR QUÉ VOLVER A PONERLO; O SEA, EN REALIDAD NO LE AYUDAMOS A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA CON ESTO, PORQUE FINALMENTE LES DICES “LEE EL LINEAMIENTO Y YA, ASÍ ME ENTREGAS LA SOLICITUD”. 
LO OTRO ES DEBATIBLE, PORQUE NECESITAN USTEDES ENTREGARNOS CUÁNTAS DE LAS SOLICITUDES QUE SE HAN HECHO HASTA AHORA HAN SIDO CONTESTADAS EN POSITIVO Y CUÁNTAS EN NEGATIVO Y POR QUÉ, UN ESTADÍSTICO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESO LO PODEMOS HACER, NO TIENE NINGÚN PROBLEMA; PERO, DE NUEVO: ESTO NO ABONA PROPIAMENTE AL PROCEDIMIENTO. 
SÍ CREO, Y SI ÉSA ES LA OBSERVACIÓN EN ESPECÍFICO, SÍ LO PODEMOS HACER, O SEA, PODEMOS DECIR, EN LUGAR DE PONERLES ESTE FORMATO, PODEMOS DECIR TAN CLARO COMO CUANDO SE HACEN SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL EN LUGAR DE ESTABLECER LAS PRECISIONES, PODEMOS PONERLE “ÉSTAS SE REGULARÁN EXACTAMENTE POR LO PREVISTO EN LOS LINEAMIENTOS DE ACCESO AL PADRÓN”. SI ESO CREEN QUE ES ADECUADO, CREO QUE ASÍ LO PODRÍAMOS DEJAR. 
POR MI PARTE, AYUDA EL CUADRO DESCRIPTIVO PORQUE TAMBIÉN LE PIDE A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE AUXILIEN A LOS REPRESENTANTES EN LA FORMULACIÓN DE SUS SOLICITUDES Y ESO ME PARECE QUE OBLIGA DE ALGUNA MANERA A QUE ORIENTEN ESE TRABAJO, QUE ESO ES LO QUE HACE NORMALMENTE LA NORMA, REGULAR CÓMO SE DEBEN HACER ALGUNAS COSAS. 
REITERO: SI LA POSICIÓN ES CREER QUE NO SE APOYA, TAMPOCO TIENE MUCHO CASO CONTINUAR CON UN PROCEDIMIENTO. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ NOS AYUDA. NO ES LO MISMO QUE TE LEAS TODOS LOS LINEAMIENTOS Y QUE VAYAS SACANDO LOS REQUISITOS O QUE YA TENGAS LA EXPERIENCIA O QUE LA INTERPRETACIÓN DE LOS MISMOS, A QUE SI TE PUEDEN AYUDAR EN UN RESUMEN Y QUE APARTE ESA INFORMACIÓN TAMBIÉN LE DIGA AL VOCAL QUE TIENE LA OBLIGACIÓN O QUE PUEDE AYUDARNOS, ORIENTARNOS A SUBSANAR O QUE VAYA LO MÁS COMPLETA POSIBLE, NO ESTÁ DE MÁS. 
SI HAY QUIEN CONSIDERA QUE LO PUEDEN LEER Y PUEDE INTERPRETARLO DE MEJOR MANERA, QUÉ BUENO, PERO CREO QUE NO TODOS ESTÁN EN ESAS POSIBILIDADES O VAMOS A ENTRAR EN EL “YO INTERPRETÉ ESTO Y TÚ LO OTRO Y YO NO LEÍ ESE REQUISITO”.
SÍ AYUDA EL QUE VAYAN Y QUE SE PUEDA CONSULTAR A LO MEJOR ESOS MISMOS, SI SON EN LOS LINEAMIENTOS, QUIEN QUIERA CORROBORAR ES DECISIÓN DE CADA QUIEN, PERO QUE NO ESTÁ DE MÁS QUE SE LES PUEDA MANEJAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ÉSTE SE ESTÁ CONTEMPLANDO EN EL PLAN DE TRABAJO, ¿NO SE PUEDE QUITAR? TIENE QUE RESOLVER, DE ALGUNA MANERA SE TIENE QUE TRATAR EN ALGÚN MOMENTO ANTES DE QUE TERMINE EL LAPSO, EL AÑO.
SERÍA CONVENIENTE QUE SI ES UN TEMA EN EL QUE ES MÍNIMO LO QUE HAY QUE OBSERVARLE, SE TERMINARA, A LO MEJOR QUE NO VAYA COMO PROYECTO DE ACUERDO DE LA CNV, SINO COMO UN DOCUMENTO DE TRABAJO, PERO QUE SE TERMINARA Y NO LO ESTUVIERAN METIENDO DE AQUÍ HASTA EL FIN DE AÑO EN TODOS LOS ÓRDENES DEL DÍA, QUE SE VIERA.
SERÍA CONVENIENTE TERMINARLO, DE LA MANERA EN LA QUE SE DECIDA, PERO TERMINARLO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO TENGO NINGÚN PROBLEMA, PODRÍA UTILIZARLO, SE LOS DECÍA EN AQUELLAS REUNIONES, LA IDEA DE PONER ESTE TIPO DE PROCEDIMIENTOS EN LA MESA ES CONSTRUIR UNA RUTA CONJUNTA DE CÓMO VISUALIZAMOS LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS Y LA AUTORIDAD, UNA MANERA DE AUXILIARLES EN LAS COMISIONES. NINGÚN PROCEDIMIENTO RESUELVE TODOS LOS PROBLEMAS QUE SE PUEDAN PRESENTAR Y ES UNA MANERA DE ATENDERLO O DE ATENDER ESTAS SOLICITUDES.
TAMBIÉN, SE LOS DECÍA EN AQUELLA OCASIÓN, QUE EN MI CARÁCTER DE DIRECTOR DE LA SECRETARÍA, PODRÍA SUGERIRLES A LOS PRESIDENTES, NO A LOS REPRESENTANTES, UNA FORMA EN QUE PUDIERAN ATENDER LAS SOLICITUDES, ESO SÍ LO PUEDO HACER. PERO RECUERDO QUE PONERLO EN EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO Y DESPUÉS EN LAS PROPIAS DISCUSIONES, ERA DE NUEVO ESTA INTENCIÓN DE QUE PUDIERA HABER UNA CONSTRUCCIÓN CONJUNTA DE LOS MISMOS.
VEO COMPLEJO CERRAR UN TEMA SIN HABER MANIFESTACIONES GENERALES O DE LA MAYORÍA DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. 
VOY A PROPONER ALGO, OJALÁ Y LO PODAMOS HACER DE ESA FORMA, PERO PRECISAMENTE PARA CERRARLO ES ABRIR UN ESPACIO PARA QUE SE AGENDE DENTRO DE LA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL PRÓXIMO MES, QUE SE TRATE EN UNA REUNIÓN QUE EN ESE LAPSO PODAMOS RECIBIR ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN QUE SE TENGA, LLEGAR CON UN DOCUMENTO FINAL, Y SI NO ES ASÍ, LO PONEMOS A CONSIDERACIÓN DE USTEDES.
VUELVO A PROPONER LAS TRES RUTAS QUE VEO: SI NO HAY MANIFESTACIONES SOBRE ESO, SI NO SE PUEDE CERRAR CON UN ACUERDO DE RECOMENDACIÓN DE CNV, O NO SE PUEDE CERRAR CON UNA RECOMENDACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO ENTENDERÉ QUE SIMPLEMENTE SE HABRÁ CONSTRUIDO Y LES PROPONGO QUE AHÍ YA ASUMIREMOS DENTRO DEL ÁMBITO DE COMPETENCIA DE LA DERFE LA UTILIZACIÓN O NO DEL MISMO.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTA PROPUESTA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿SE VA A TRATAR EN EL SIGUIENTE MES EN UNA DE LAS REUNIONES, SERÍA LA SEGUNDA PARA DAR TIEMPO A LA REVISIÓN O A LAS OBSERVACIONES QUE QUISIÉRAMOS MANIFESTAR, Y YA EN ESE MOMENTO SI NO HAY OBSERVACIONES NI DEMÁS, SE TOMA LA DECISIÓN DE CÓMO CERRARLO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE COMO CERRAR EL PUNTO, SI LES PARECE.
ENTONCES, SI NO HAY OTRO COMENTARIO ASÍ LO PROCESAMOS, Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON LA INCORPORACIÓN PROPUESTA POR PARTE DE ESTA COORDINACIÓN DEL TEMA DEL PROCEDIMIENTO PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, LES PREGUNTARÍA SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO A LA AGENDA TEMÁTICA.
SI NO ES ASÍ LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y SERÍA LA QUE PROPONDRÍAMOS POR PARTE DE ESTE GRUPO A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿ME AUXILIAS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO CORRESPONDIENTE A LOS ASUNTOS DE INTERÉS.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO HAY COMENTARIO Y OBSERVACIONES LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME AUXILIAS CON LA SOLICITUD.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE RECOGIÓ UNA POR PARTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: ENTREGAR UN INFORME DEL STATUS QUE GUARDA LA ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN NOMINATIVA REALIZADA POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
HOJA DE FIRMAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTREGAREMOS ESTO.
NO SÉ SI TENGAN ALGUNA OTRA QUE HAYAMOS OMITIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- NO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA CUARTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:39 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-053-030713
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GTCVC. JULIO DE 2013
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 25 DE JUNIO AL 8 DE JULIO DE 2013. GTCVC. JULIO DE 2013
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA. DEL 25 DE JUNIO AL 8 DE JULIO DE 2013. GTCVC. JULIO DE 2013
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA. DEL 25 DE JUNIO AL 8 DE JULIO DE 2013. GTCVC. JULIO DE 2013
6. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 25 DE JUNIO AL 8 DE JULIO DE 2013. GTCVC. JULIO DE 2013
7. PROCEDIMIENTO PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. GTCVC [DOCUMENTO DE TRABAJO]
8. AGENDA TEMÁTICA DE LOS GRUPOS DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2013. JUNIO DE 2013
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