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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-056-040913, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 04 DE SEPTIEMBRE DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TEC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-056-040913, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 21 DE AGOSTO DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-055-210813.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y CLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLUCITUD.

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 21 DE AGOSTO DE 2013, con clave GTCVC-O-055-210813
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MINUTA. NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, LO DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
HAGA EL FAVOR DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS ES CON RESPECTO A LAS RESPUESTAS. NOS ACABA DE LLEGAR UNA RESPUESTA CON RESPECTO A LO QUE FUE LO DE UNA SOLICITUD QUE TAN REITERADAMENTE HIZO EL PT SOBRE LA CUESTIÓN DE LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES EN LAS CUESTIONES DE REDISTRITACIÓN.
SE ME HACE QUE TAMPOCO HEMOS SIDO TAN OPORTUNOS EN LAS RESPUESTAS. FINALMENTE YA TODO LO PASÓ, YA SUPIMOS CÓMO PARTICIPARON, YA FUE LA REUNIÓN, YA FUE TODO LO QUE TENÍA QUE VER CON LAS COMISIONES Y LA REDISTRITACIÓN.
Y LO QUE SÍ ME EXTRAÑA ES QUE, NO RECUERDO BIEN, PERO INCLUSO LA SOLICITUD TRAE LA FECHA DE OCTUBRE DE 2012, NO SÉ SI POR AHÍ SE LES FUE O QUÉ ES LO QUE PASÓ.
PERO SUPONIENDO QUE LAS SOLICITUDES HAYAN SIDO DESDE ANTES DE LA REDISTRITACIÓN PORQUE FUE MUCHO ANTES LA INQUIETUD QUE PRESENTÓ OLIVIA, ESTAMOS YA A PUNTO DE VER Y TRABAJAR SOBRE EL SEGUNDO ESCENARIO Y NO ME PARECE TAN OPORTUNO QUE TENGAMOS UNA RESPUESTA DE LO QUE YA SE DIO DE MANERA OFICIAL, CUANDO YA TODO EL PROCESO TUVO LUGAR.
Y ESO TAMBIÉN LO DIJO CON RESPECTO A UNA SOLICITUD QUE HICE SOBRE QUE SE ME INFORMARA SOBRE LOS RESULTADOS QUE SE HUBIERAN PRESENTADO EN LAS RESPECTIVAS COMISIONES CON RESPECTO A LA VERIFICACIÓN LOCAL QUE TUVIERON EN VERACRUZ, CHIHUAHUA Y CON RESPECTO A DOMICILIOS IRREGULARES, ME LLEGÓ UNA PARTE PERO TAMBIÉN FUERA DE TIEMPO.
CREO QUE SI FINALMENTE ESTÁ ESTE PUNTO QUE ES SOBRE UN SEGUIMIENTO E INFORME, CREO QUE LAS RESPUESTAS SÍ DEBEN SER OPORTUNAS, CUANDO MENOS NO EN UN PERIODO DE TANTO DESFASE, PORQUE SI NO, PRÁCTICAMENTE NO NOS SIRVE DE NADA.
SÍ QUIERO HACER ESTA REFLEXIÓN PORQUE FINALMENTE E INDEPENDIENTEMENTE DE LAS ÁREAS QUE TENGAN QUE DAR RESPUESTA, CREO QUE SÍ LAS INQUIETUDES QUE NOSOTROS MANIFESTAMOS INDEPENDIENTEMENTE DE LAS QUE SE MANIFIESTAN EN LAS PROPIAS COMISIONES, MUCHAS VECES ES REITERADO QUE AQUÍ LA INTERPRETACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LOS TRES DÍAS YA SE CONVIRTIÓ EN CUÁNTO TIEMPO.
ENTONCES, SI NO ESTAMOS SIENDO OPORTUNOS, SOBRE TODO ES UNA INFORMACIÓN QUE REQUERIMOS NOSOTROS COMO REPRESENTACIONES; ENTONCES, PRÁCTICAMENTE SI EN ESO TAMBIÉN VAMOS A MEDIR NUESTROS ESTÁNDARES DE CALIDAD DE LOS PRODUCTOS QUE SE DAN EN EL MISMO GRUPO, SÍ REITERO LO QUE VARIAS VECES HE MENCIONADO.
USTEDES DAN POR CUMPLIDO AUNQUE SEA CINCO MESES DESPUÉS, PUES NOS LO PUDIERON HABER DADO EN DICIEMBRE, YA COMO UN INFORME ANUAL DE LO REALIZADO POR EL GRUPO Y NO ME PARECE QUE SEA OPORTUNO, NI EL ESPÍRITU DE LOS GRUPOS.
QUIERO DEJAR MANIFIESTO QUE CREO QUE EN PRÓXIMAS SOLICITUDES LA COORDINACIÓN DE LA MESA TRATE DE DARNOS RESPUESTA NO CINCO MESES DESPUÉS O NO UN AÑO DESPUÉS.
CREO QUE ES IMPORTANTE QUE DEMOS CUANDO MENOS LAS INQUIETUDES QUE SE MANIFIESTEN AQUÍ EN EL GRUPO. HAGO REFERENCIA AHORA PORQUE ES UN CASO, PERO EN REITERADAS OCASIONES, SOLICITUDES QUE HA HECHO EL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL PARTIDO DEL TRABAJO, MUCHAS SITUACIONES QUE HEMOS TENIDO AQUÍ EN CUESTIONAMIENTOS DE SABER CÓMO, POR QUÉ “X” PROCEDIMIENTOS, FINALMENTE LAS RESPUESTAS NOS LAS DAN MUCHÍSIMO TIEMPO DESPUÉS.
Y CREO QUE ASÍ LA COORDINACIÓN PUEDE DECIR QUE CUMPLIÓ, PERO NO SE CUMPLE NI EN TIEMPO NI EN FORMA.
AHORA QUE ESTAMOS EN UN PERIODO EN EL QUE CIERTAMENTE TODOS LOS PARTIDOS ESTAMOS EN LA CUESTIÓN DE LA REDISTRITACIÓN, QUE ES LO QUE NOS ESTÁ MARCANDO PRÁCTICAMENTE LOS TIEMPOS, ESO NO QUITA QUE TENGAMOS INQUIETUDES.
FINALMENTE ME PREOCUPA, PORQUE LA CUESTIÓN DE LAS COMISIONES EN CUANTO A SU PARTICIPACIÓN EN LA REDISTRITACIÓN, CREO QUE PARA ALGUNAS REPRESENTACIONES SERÁ IMPORTANTE SABERLO, AUNQUE TUVIÉRAMOS EL ACUERDO DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, AUNQUE TUVIÉRAMOS EL CRONOGRAMA, ES UNA SOLICITUD QUE SE HIZO EXPRESAMENTE EN EL GRUPO Y EN EL GRUPO EN SU MOMENTO NO SE TUVO RESPUESTA.
INCLUSO SE HAN MANEJADO LAS REDISTRITACIONES EN LAS COMISIONES LOCALES, SIEMPRE HE DICHO QUE TAMBIÉN LOS VOCALES SON LOS QUE INDUCEN MUCHAS VECES Y EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS, LOS TRABAJOS O LAS SOLUCIONES QUE TENGAN LAS PROPIAS COMISIONES.
CREO QUE LA INFORMACIÓN QUE SOLICITEMOS, CON TODA LA ANTICIPACIÓN DEL MUNDO, MERECEMOS RESPETO QUIENES LAS HACEMOS Y EL PROPIO GRUPO PARA TENER LOS ELEMENTOS NECESARIOS.
LAS RESPUESTAS DESFASADAS PIERDEN OPORTUNIDAD, AUNQUE LO SEPAMOS –REPITO–, PORQUE PRÁCTICAMENTE TODOS ESTUVIMOS INMERSOS EN EL PROPIO PROCEDIMIENTO; AUNQUE LO SEPAMOS SI ESTAMOS HABLANDO DE FORMALIDADES, EMPIECE LA COORDINACIÓN Y LA MESA POR SER MÁS FORMALES Y MÁS ESTRICTOS EN SUS PROPIOS PRODUCTOS PARA PRESENTAR EN EL GRUPO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SOLAMENTE PARA DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ; ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BIENVENIDA.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES RESPECTO AL CONSECUTIVO 299 DE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN.
ESTA SOLICITUD FUE REALIZADA EL 20 DE JUNIO, EL 26 LE ENVIARON CORREO ELECTRÓNICO A LA COC PARA SOLICITAR INFORMACIÓN Y LE VUELVEN A ENVIAR CORREO EL 2 DE SEPTIEMBRE PARA SOLICITAR LA MISMA INFORMACIÓN.
SON DOS MESES Y MEDIO MÁS O MENOS, NO HAY FECHA DE CUMPLIMIENTO, PROBABLE DE CUMPLIMIENTO; NO SÉ SI LA INFORMACIÓN SEA MUY COMPLICADA, MUY COMPLEJA O A QUÉ SE DEBA.
ES UNA NOTA SOBRE LOS RESULTADOS DE LA VERIFICACIÓN MUESTRAL AL PADRÓN, EN SU CASO PRECISAR LAS FECHAS DE ENTREGA Y LA VERSIÓN CORRESPONDIENTE REMITIDA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
NO SÉ SI ES MUY COMPLICADA LA INFORMACIÓN. AQUÍ ESTÁ LA COC, NOS PUEDE DECIR, NOS PUEDE DAR ALGUNA RESPUESTA RESPECTO A ESO, ¿POR QUÉ TANTO TIEMPO?, ES UNA NOTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
CREO QUE ESTÁN MÁS O MENOS ALINEADOS EN LO MISMO.
NADA MÁS QUIERO REACCIONAR A ESA PARTE. NOSOTROS, COMO SABEN, Y SIN DESLINDAR RESPONSABILIDAD DE ESTA COORDINACIÓN, HEMOS TENIDO PARTICULAR PROBLEMA ALGUNAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PARA QUE CONTESTEN CON OPORTUNIDAD, PARTICULARMENTE.
HEMOS SEGUIDO EL MÉTODO DE QUE ESPEREMOS LA RESPUESTA DE LAS ÁREAS COMPETENTES DE LA ATENCIÓN DE CADA UNO DE LOS COMPROMISOS PARA PODER ENTREGAR LAS RESPUESTAS.
EN ALGÚN OTRO MOMENTO, EN ALGUNAS OTRAS OCASIONES, LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO Y, PARTICULARMENTE EN SU FUNCIÓN COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA, LO QUE HABÍA HECHO ERA QUE SE PREPARARAN LOS INSUMOS Y LAS NOTAS PARA INFORMAR DEL CUMPLIMIENTO DE ALGUNAS COSAS QUE SABÍAMOS QUE SE HABÍAN REALIZADO Y CUYA INFORMACIÓN LA TENÍA LA PROPIA ÁREA.
ALGUNAS DE ESTAS DE LAS QUE HAN REFERIDO ESPECÍFICAMENTE Y ES EL MISMO CASO, TODAS ESTAS DE DISTRITACIÓN DE HECHO HASTA LA FECHA NI SIQUIERA LLEGADO UNA RESPUESTA TODAVÍA PARA SER ESTRICTO DEL ÁREA.
Y TAMBIÉN PARA SER SINCEROS Y HABLARLES CON TODA CLARIDAD, LA VERDAD ES QUE DECIDIMOS HACERLO CONFORME EL ÁREA A MI CARGO PORQUE CONOCÍAMOS LA INFORMACIÓN, CON EL ÚNICO OBJETIVO DE QUE PUDIÉRAMOS CERRAR ESOS ESPACIOS QUE QUEDABAN AHÍ, COMO SE HABÍA PLANTEADO EN ALGUNA OTRA REUNIÓN, ABIERTOS Y YA SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO TENÍA NINGÚN CASO.
OTRA DE LAS CIRCUNSTANCIAS, NO SE CIERRAN COMO ÉSTOS PRECISAMENTE, DONDE FINALMENTE MÁS ALLÁ DE LA OPORTUNIDAD QUE NO SE HA TENIDO EN ESTOS CASOS SIMPLEMENTE TODAVÍA NO SE REALIZA Y LA VERDAD ES QUE NI SIQUIERA SABEMOS SI SE VA A REALIZAR ESTO.
ME QUEDARÍA CON LA REFLEXIÓN QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN Y CREO QUE TENEMOS QUE REVISAR CÓMO ESTAMOS OPERANDO, NO SOLAMENTE EN EL GRUPO, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS HAY QUE VER CÓMO ESTÁ FUNCIONANDO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA EN RELACIÓN CON LA OPERACIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO Y EL COMPROMISO PARA QUE SE PUEDA TENER LA INFORMACIÓN CON OPORTUNIDAD.
PODRÍA COMPROMETERME A ALGUNAS COSAS Y, DE HECHO LO VOY A HACER, PERO CREO QUE EL ASUNTO ES MUCHO MÁS DE FONDO.
LES PODRÍA OFRECER, POR EJEMPLO EN ESTE CASO, QUE DIRECTAMENTE LE PREGUNTARA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA Y, SI NO ME RESPONDEN ELLOS, PREGUNTARLE A LOS VOCALES PARA VER SI POR SU VÍA SE ENTREGARON, QUE ENTIENDO QUE SÍ, Y ENCONTRAR LA INFORMACIÓN PARA PODERLES DAR RESPUESTA.
OFREZCO HACERLO. OFREZCO ESTAR PENDIENTE DE QUE CUANDO SE VA TENIENDO LA INFORMACIÓN, AUNQUE NO ME LA ESTÉ PROPORCIONANDO EL ÁREA DIRECTAMENTE RESPONSABLE DE HACERLO; PERDÓN LO COLOQUIAL, “CACHARLA” Y PODER INFORMARLES.
DE ESA MANERA, PARA PODER SER MÁS ÁGILES, HACER EL RASTREO DE LA INFORMACIÓN QUIZÁ EN LOS LUGARES FUENTE.
Y, REITERO, NO CREAN EN PRINCIPIO HACERLO, LO HAGO PARA QUE SIRVA COMO UNA ESPECIE DE SOLUCIÓN INMEDIATA.
AUNQUE CREO QUE EN EL FONDO TENEMOS QUE BUSCARLE OTROS MECANISMOS, PORQUE TAMBIÉN EL QUE UN ÁREA DIFERENTE ENTREGUE INFORMACIÓN TIENE SUS RIESGOS. O SEA SIEMPRE ES CONVENIENTE QUE EL ÁREA RESPONSABLE SEA QUIEN LA PROPORCIONA.  
AHORA NO TENGO UNA IDEA. 
ES LA COC, AUNQUE ENTIENDO QUE LA COC TAMBIÉN DICE QUE NO, ES LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. LO DIGO EN EL TRÁMITE INTERNO, TAMBIÉN TENEMOS ALGUNA CUESTIÓN INCLUSIVE DE OPORTUNIDADES PARA HABLARNOS SINCERAMENTE. 
LE PODRÍA DECIR A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO QUE ESTÁ MUY BIEN. PUEDE SER QUE UNO AL ASIGNAR LA RESPONSABILIDAD SE EQUIVOQUE, Y ASÍ LO PUEDE SER EN LA CNV Y EN LOS DIFERENTES GRUPOS.
NADA MÁS QUE ME HUBIERA AYUDADO SI ME LO HUBIERA DICHO HACE UNOS CUANTOS MESES. 
HABLANDO EN PLATA, SÍ ES UN ERROR DE PROCEDIMIENTO. TENEMOS QUE CORREGIRLO Y ME ENCARGO DE ESTO Y ESPERO SIMPLEMENTE HOY HACER EL COMPROMISO DE BUSCAR LAS MANERAS QUE EN MIS MANOS Y EN EL ÁREA A MI CARGO, EL PERSONAL QUE ESTÉ AHÍ ESTÉ PARA QUE NOSOTROS ENTREGUEMOS INFORMACIÓN OPORTUNA. 
SI NO, COMO MUCHAS VECES SE HA DICHO, YA NO LO VOY A REITERAR CON TANTO ÉNFASIS.
SIMPLEMENTE LA INFORMACIÓN SI NO ES OPORTUNA, NO TIENE MUCHO CASO INCLUSIVE DE TENERLA. 
ME QUEDO CON ESA Y OJALÁ EN LA PARTE DE LA REFLEXIÓN, AHORA QUE TENGAMOS LOS MOMENTOS ADECUADOS PARA REVISAR NORMATIVIDAD Y REGLAMENTACIÓN DE LOS GRUPOS, A LO MEJOR PODEMOS ECHARLE UN OJO TAMBIÉN A ESTOS PROCEDIMIENTOS. 
MIENTRAS ME QUEDO CON ESO Y, POR SUPUESTO COINCIDO QUE EN EFECTO NO FUIMOS NI HEMOS SIDO OPORTUNOS. 
ELIZABETH. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SOLAMENTE PARA DAR CUENTA DE QUE SE INCORPORA A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA YESENIA ÁVILA MORENO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BIENVENIDA YESENIA.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUARA CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME. 
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
CREO QUE NO HAY PROCESOS EN ESTE MOMENTO, ASÍ QUE NO HAY TAMPOCO COMENTARIOS.
SI ME AYUDAS CON EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A ESTE INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE SOLICITUDES Y COMISIONES? 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LA PÁGINA UNO, EN LA ENTIDAD, QUE DICE MÉXICO AL ÚLTIMO, EN SU FECHA DE CELEBRACIÓN 6 DE AGOSTO.
ENTIENDO O QUIERO ENTENDER QUE LA FECHA DE ATENCIÓN ES 3 DE SEPTIEMBRE, NO 3 DE AGOSTO. O SEA, NO PUEDEN ATENDER ANTES DE QUE SE CELEBRE.
ME IMAGINO QUE ESE ES UN ERROR Y QUE ESTÁN POR ENTREGARLES LA INFORMACIÓN, QUE LES ENTREGARON EL DÍA DE AYER. ESPEREMOS QUE SE CUMPLIERA.
EN LA SIGUIENTE PÁGINA, EN LA ENTIDAD 12 GUERRERO, ES DE MOVIMIENTO CIUDADANO, QUE DICE: SEGUIMIENTO EN LA RENOVACIÓN DEL PARQUE VEHICULAR.
AQUÍ NADA MÁS TIENE MEDIANTE OFICIO 1065, PERO SE HABÍA SOLICITADO SI, POR FAVOR, LE AGREGABAN LA FECHA, PORQUE NO SÉ CUÁNDO SE LO ENVIARON PARA TENER UN PARÁMETRO.
NO HAY FECHA DE ATENCIÓN, SIGUE EN PROCESO Y ELLOS LO QUE ESTÁN SOLICITANDO ES UN SEGUIMIENTO A LA RENOVACIÓN.
NO SÉ SI NO HAY NADA, NO HAY NINGÚN AVANCE O HAY UN POCO, NO SE NOS HA INFORMADO, SI SE HA INFORMADO Y, OBVIAMENTE, QUE NO SE QUITE LA SOLICITUD.
Y SI LES VAN INFORMANDO UN POCO QUE AQUÍ MISMO SE DETALLE, SE DÉ UN AVANCE O CÓMO VA. 
PORQUE EN ESTO NO HAY NADA, ESTÁ LA SOLICITUD COMO AL PRINCIPIO Y YA SON SEIS MESES. 
EXACTAMENTE NO VEO EL CASO DEL GRUPO, O SEA, DEL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES Y DEMÁS.
SI NO PODEMOS DARLE SEGUIMIENTO, NO TENEMOS INFORMACIÓN TAMPOCO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LO CHECAMOS Y ESPERO TAMBIÉN QUE SE SUBSANE ESTO ÚLTIMO QUE ACABAS DE COMENTAR. SIN ESOS DETALLES ES COMPLICADA LA TÉCNICA. 
¿ME PODRÍAS AUXILIAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA?
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESE PUNTO, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN ASUNTO. OLIVIA SÍ TIENE, ES QUE NOS VA A INFORMAR COSAS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- UN ASUNTO DE INTERÉS PARA NUESTRO PARTIDO, ES SOLICITAR QUE VEAMOS UN MECANISMO PARA PODER INFORMARLE A LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA ACERCA DE LAS MODIFICACIONES QUE VAN TENIENDO LOS DISTINTOS PROCEDIMIENTOS EN LOS QUE HAY INTERVENCIÓN O PARTICIPACIÓN DE ELLOS COMO INTEGRANTES O CUERPOS COLEGIADOS DE LAS COMISIONES.
Y QUIERO REFERIRME PUNTUALMENTE, POR EJEMPLO, A DOS ASPECTOS QUE ACABAN DE APROBARSE, PORQUE LO PREGUNTAN EN LAS COMISIONES Y SE LES DA INFORMACIÓN, PERO SI NO, NO HAY QUIEN LES PUEDA PROPORCIONAR MAYOR SEGUIMIENTO.
Y ES EL ASUNTO DEL PROCEDIMIENTO, POR EJEMPLO, DE LA INFORMACIÓN, DESTRUCCIÓN, INHABILITACIÓN Y DESTRUCCIÓN DE DISCOS CD Y DOCUMENTOS QUE TIENEN INFORMACIÓN ELECTORAL.
EL MES PASADO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA APROBÓ UN PROCEDIMIENTO EN DONDE MODIFICA CIERTOS ASPECTOS DE ESE PROCEDIMIENTO; Y COMO ESE PROCEDIMIENTO SE VIENE APLICANDO MENSUALMENTE, LAS COMISIONES ENTRE HOY Y MAÑANA LAS DISTRITALES VAN A SESIONAR Y LAS SIGUIENTES SEMANAS SESIONARÁN LAS COMISIONES LOCALES Y HARÁN NUEVAMENTE SU PROCEDIMIENTO DE RETIRO DE ESTA INFORMACIÓN.
PERO NO TIENEN MAYOR INFORMACIÓN RESPECTO, MÁS QUE EL ACUERDO QUE SE MANDA CON LA CIRCULAR DE LA CNV, PERO LO QUE NOSOTROS QUISIÉRAMOS ES QUE SÍ SE PUNTUALIZARA CUÁL ES LA DIFERENCIA ENTRE UN PROCEDIMIENTO Y OTRO.
PORQUE APARENTEMENTE PODRÍAN DECIR “ES LO MISMO Y NO CAMBIÓ ABSOLUTAMENTE NADA”, Y SÍ QUISIÉRAMOS QUE SE TRABAJARA EN ESA PARTE QUE YA HABÍAMOS INCLUSO PLATICADO CON ANTERIORIDAD EN ESTE GRUPO, DE PODER HACER PEQUEÑAS GUÍAS O NOTAS.
PERO PRECISO EN ESO, DE QUE SEA LA DIFERENCIA: ESTÁ ESTE PROCEDIMIENTO, SE APROBÓ Y CUÁL ES LA DIFERENCIA SUSTANCIAL ENTRE UN PROCEDIMIENTO QUE DEJA DE TENER VIGENCIA Y EL QUE VA A EMPEZAR A SER.
¿Y AHORA QUÉ ES LO QUE MÁS NOS PREOCUPA? QUE EN ESTE INTER ESTÁN CON LO DE LA EXPLICACIÓN RÁPIDA DE LO QUE VA A SER LO QUE PLANEAMOS COMO ESTRATEGIA DE PLANEACIÓN PARA LA CAI.
Y ESTÁN SOLICITÁNDOLES YA LA APROBACIÓN DE LOS DIRECTORIOS DE MÓDULOS CON SEDES, HORARIOS Y DEMÁS. AUNQUE TUVO UNA VARIACIÓN MÍNIMA EL DOCUMENTO QUE VENÍAMOS TRABAJANDO A ÉSTE CREO QUE SÍ VALE LA PENA INFORMARLES, BUENO, YA NO ES OPORTUNAMENTE, PORQUE YA LO ESTARÍAN APROBANDO EN ESTOS DÍAS; PERO SÍ HACERLES LLEGAR QUE SÍ HAY CIERTAS DIFERENCIAS EN DONDE TENDRÍAMOS QUIZÁS LOS PARTIDOS O LOS PROPIOS COMPAÑEROS, SI ES ASÍ SU DECISIÓN, POSIBILIDADES DE INTERVENCIÓN OPORTUNA EN CUANTO A PLANTEAMIENTOS, PROPUESTAS Y DEMÁS QUE SE QUISIERAN INVOLUCRAR.
ES UNA PETICIÓN, ES UN ASUNTO QUE NOS INTERESA TRABAJAR EN ESTE GRUPO, PARA QUE YA TAMBIÉN EMPECEMOS A DARLES UN POCO DE INFORMACIÓN OPORTUNA Y ÁGIL A LOS COMPAÑEROS; ES DECIR, QUE PUEDAN ELLOS EN UN DOCUMENTO REALMENTE VER QUE SÍ SE ESTÁN CAMBIANDO AUNQUE SEA MÍNIMAMENTE LAS COSAS, PERO SÍ VAN CAMBIÁNDOSE Y LAS DECISIONES QUE VA TOMANDO LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO?
REACCIONAR SÓLO PARA MANIFESTAR QUE ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO, CADA QUE SE MODIFIQUE UN PROCEDIMIENTO, Y ESE ES UN COMPROMISO QUE HARÉ DE MI PARTE Y COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA VOY A MANDAR ANEXO A LA CIRCULAR, UNA NOTA DONDE SE PRECISEN ESAS DOS COSAS QUE COMENTAS.
PRIMERO, QUE EN EL PROPIO DOCUMENTO SE PREVEA ALGÚN TIPO DE PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, DECIRLES EN QUÉ APARTADO SE ENCUENTRA, PEDIRLES QUE LES INFORMEN FORMALMENTE NO SOLAMENTE LA APROBACIÓN DEL PROCEDIMIENTO, SINO DE SU PARTICIPACIÓN; Y UNA NOTA EXPLICATIVA CON LOS AJUSTES SUFRIDOS SI ES QUE HUBIÉSEMOS TENIDO UN PROCEDIMIENTO SIMILAR PREVIO, PARA QUE PUEDAN DIMENSIONAR CON MUCHA CLARIDAD CUÁL ES EL PAPEL.
CREO QUE CON ESO YA DARÁ UNA AYUDA IMPORTANTE A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES.
Y DESPUÉS BUSCAREMOS ESTE ESQUEMA DE LAS GUÍAS, QUE ESO CREO QUE SERÍA MÁS PROPIO DE CADA UNA DE LAS ÁREAS, PARA QUE NOS HAGAN UN PEQUEÑO PROCEDIMIENTO DE CÓMO DEBERÍAN PARTICIPAR YA EN LA INSTRUMENTACIÓN DEL ACUERDO.
PERO LA PARTE INFORMATIVA, EN PRINCIPIO LA ASUMO Y SI TE PARECE, Y A TODOS, PARA QUE QUEDE NO COMO UNA REACCIÓN A REALIZAR NI UN COMPROMISO, LO VOY A ASUMIR COMO COMPROMISO EN PARTICULAR REFERENTE A ESOS DOS PROCEDIMIENTOS QUE SE MODIFICARON; TAMBIÉN PARA PODERLO CERRAR, NO SE QUEDE TOTALMENTE ABIERTO, PERO LO ASUMO TAMBIÉN PARA TODOS LOS SUBSECUENTES, SI LES PARECE BIEN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- GRACIAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- A TI.
¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
SI NO ES ASÍ, LE PIDO A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACES FAVOR, DE UNA VEZ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- QUE SE ESTABLEZCA UN MECANISMO MEDIANTE EL CUAL SE INFORME Y EXPLIQUE A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, LOS AJUSTES A LOS PROCEDIMIENTOS EN LOS QUE ESTAS COMISIONES PARTICIPAN, PRECISANDO EN SU CASO LA ACTUALIZACIÓN QUE ESTOS PROCEDIMIENTOS SUFREN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO.
REVISAMOS DE TODOS MODOS EXACTAMENTE LOS TÉRMINOS, PERO ESOS SERÍAN LOS DOS COMPROMISOS, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO QUE PLANTEAR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERDÓN, NADA MÁS QUIERO REFRENDAR LO QUE DICEN LAS COMPAÑERAS.
YA LO HABÍAMOS COMENTADO ANTES, QUE EMPEZÁRAMOS A VER LA MANERA DE CÓMO IR CERRANDO LAS SOLICITUDES PORQUE COMO QUE LAS VAMOS DEJANDO AL TIEMPO, ENTONCES SÍ AL FINAL LA RESPUESTA NUNCA VA A LLEGAR O YA REALMENTE HASTA PERDIÓ VIGENCIA, YA NO TIENE MUCHO CASO.
PERO SÍ QUE QUEDE DOCUMENTADO QUE SE HIZO LA SOLICITUD EN CIERTO TIEMPO Y POR IMPOSIBILIDAD, JUSTIFICACIÓN O LO QUE USTEDES CONSIDEREN, NO PUDO SER ATENDIDA Y, POR ESA CAUSA, QUIZÁS PODRÁ PONERSE A CONSIDERACIÓN DE CADA SOLICITANTE SI SU PETICIÓN QUIERE QUE PERMANEZCA O FINALMENTE PORQUE YA NO TIENE MAYOR RAZÓN DE ESTAR EN ESE CUADRO, SÍ SOLAMENTE COMO UN ANTECEDENTE PERO YA NO PARA UNA RESPUESTA QUE ESTEMOS ESPERANDO HASTA LA ETERNIDAD.
DE HECHO ESCUCHABA LO DE LA REDISTRITACIÓN, QUE AL FINAL DE CUENTAS ES UN PROCESO EN EL QUE YA ESTAMOS INMERSOS TODOS Y QUIZÁS YA SE VA A DEFINIR EN EL SIGUIENTE MES.
ESTAR ESPERANDO LA RESPUESTA DE CUÁL VA A SER LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES YA FUE, REALMENTE INCLUSO CADA UNO ESTÁ PARTICIPANDO DE LA MANERA QUE MEJOR CONSIDERA; PERO SÍ QUE QUEDARA EL ANTECEDENTE.
SOBRE TODO A NOSOTROS LO QUE NOS INTERESA ES QUE QUEDE EL ANTECEDENTE PARA QUE EN POSTERIORES DISCUSIONES VAYAMOS PREVIENDO INCLUSO LOS TIEMPOS EN LOS QUE VAMOS HACIENDO NUESTROS PLANTEAMIENTOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- OLI. TIENES TODA LA RAZÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERO PARA QUE QUEDARA COMO COMPROMISO DE QUE SE EMPIECE A VER.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LA RETOMO Y YA NADA MÁS…
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS, LOS TOMAMOS DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- MUY BIEN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y LO PONEMOS COMO COMPROMISO.
SI NO HAY OTRO PLANTEAMIENTO POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS
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