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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-057-180913, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 18 DE SEPTIEMBRE DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:04 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TEC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	LIC. MIGUEL ÁNGEL ROJAS LÓPEZ (S)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-057-180913, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 4 DE SEPTIEMBRE DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-056-040913.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
5. PROCEDIMIENTO PARA LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 4 DE SEPTIEMBRE DE 2013, con clave GTCVC-O-056-040913
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA.
¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RELATIVO A LAS SOLICITUDES.
¿ALGÚN COMENTARIO RESPECTO DE ALGUNA DE ELLAS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ME PERMITO INFORMARLE QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ; ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RELATIVO AL SEGUIMIENTO DE LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO SOBRE ALGUNA DE ELLAS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME RELATIVO A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LOS ACUERDOS RELEVANTES, PÁGINA 12, TENEMOS A CHIHUAHUA QUE DICE QUE SE APROBÓ LA SOLICITUD DE EXIGENCIA DE LOS REPRESENTANTES PARA SOLUCIONAR LA PROBLEMÁTICA DE LAS INSTALACIONES INADECUADAS EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN 080621. SI NO MAL RECUERDO, ESTO YA LO HAN SOLICITADO EN OTRAS OCASIONES.
AQUÍ DICE QUE ESTÁ EL ANÁLISIS DEL ÁREA RESPONSABLE, NO SÉ SI NOS PUDIERAN COMPARTIR O NOS PUDIERAN DAR ALGUNA INFORMACIÓN DE LAS MEDIDAS QUE SE HAN TOMADO RESPECTO A ESTA SOLICITUD.
DE IGUAL MANERA ESTÁ TABASCO Y TAMBIÉN QUISIÉRAMOS QUE RESPECTO A LO QUE YA SOLICITA, QUE SOLICITARA A LA DERFE, LLEVA A CABO UNA REUNIÓN DE COMPARECENCIA EN ESE ESTADO CON INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO DE REDISTRITACIÓN Y FUNCIONARIOS DE LA DERFE; ASÍ COMO REALIZÓ UN RECORRIDO POR LOS MUNICIPIOS AFECTADOS PROPUESTOS EN EL SEGUNDO ESCENARIO. AQUÍ IGUAL DICE QUE ESTÁ EN ANÁLISIS.
NADA MÁS QUISIERA QUE NOS INFORMARAN RESPECTO A ESOS EN EL PRIMER INFORME.
ESO ES EN CUANTO A ACUERDOS RELEVANTES.
EN ACUERDOS DISTRITALES, PÁGINA 1, DICE: “LA SEGUNDA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA APRUEBA LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA PARA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA 2013-2014 EN EL DISTRITO 02 DE AGUASCALIENTES”, CON LA INSTALACIÓN DE TRES MÓDULOS DE ATENCIÓN, NOS DESCRIBE EL HORARIO; EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA CON DOBLE TURNO ATENDERÁ EN HORARIO DE 8:00 A 8:00 Y SÁBADOS DE 9:00 A 16:00.
AQUÍ MENCIONA QUE DE IGUAL MANERA A PRUEBA RECOMENDADA A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES SE AJUSTA LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS PARA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA, EN EL SENTIDO DE TRASLADAR EL DOBLE TURNO APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL MODULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 010223, AL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 010222 EN EL DISTRITO ELECTORAL FEDERAL 02 DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. EN VIRTUD DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL ANÁLISIS DEL PRESENTE ACUERDO.
AQUÍ NOS GUSTARÍA QUE NOS PRESENTARAN EL ANÁLISIS Y QUE LE S ACLARARAN QUE ESTA PROPUESTA DE MÓDULOS NO ES ESTÁ APROBADA POR LA CNV, SINO ES UNA PROPUESTA HECHA POR LA DERFE EN BASE A PRESUPUESTO Y QUE LA CNV, SÓLO LE DA SEGUIMIENTO, Y NADA MÁS QUE SE LES HICIERA LA ACLARACIÓN.
EN LA PÁGINA SEIS TENEMOS EN ENTIDAD 5, DICE AL PRINCIPIO: “LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS RECIBEN DE CONFORMIDAD EL DIRECTORIO DE MÓDULOS PROPUESTO PARA OPERAR EN EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1º AL 30 DE SEPTIEMBRE Y APRUEBAN SU CONTENIDO: MÓDULO FIJO DISTRITAL Y MÓDULO FIJO ADICIONAL EN UN HORARIO DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 14:00 HORAS Y SÁBADOS DE 9:00 A 14:00.
“EN ESTOS MÓDULOS –DICE– SE PROPONE INSTALAR UN EQUIPO EXCLUSIVO PARA DIGITALIZAR Y REVISAR ENTREGA DE CREDENCIALES SIN MODIFICAR SU CONFIGURACIÓN DE ORIGEN”, QUE SIGUE SIENDO DE BÁSICO MÁS UNO Y EL HORARIO IGUAL.
AQUÍ NOSOTROS APOYAMOS LA PROPUESTA YA QUE ES UNA SOLICITUD QUE NOSOTROS HEMOS VENIDO HACIENDO, QUE SE TOME POR SEPARADO. SÍ QUISIÉRAMOS CONOCER LA RESPUESTA QUE SE LE DÉ A ELLOS MISMOS.
EN LA PÁGINA 21, IGUAL EN LA ENTIDAD 7, COMISIÓN 11, DICE: “LOS INTEGRANTES DE LA 11 COMISIÓN APRUEBAN EN TODO SU CONTENIDO EL DIRECTORIO DE MÓDULOS PARA EL PERIODO DEL 1º DE OCTUBRE AL 15 DE ENERO DEL 2014 PARA LA ATENCIÓN DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA 2013, CON LA OBSERVACIÓN DE QUE FACULTAN AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PARA QUE, EN CASO NECESARIO, SE REALICEN LOS AJUSTES NECESARIOS A FIN DE MEJORAR LA PRODUCTIVIDAD”.
AQUÍ QUISIÉRAMOS PREGUNTAR SI ESTO ESTÁ PERMITIDO O EN QUÉ RAZÓN ESTÁ ESTA PROPUESTA, ¿EN BASE A UN ANÁLISIS O EN ACUERDO A LOS LINEAMIENTOS O EN BASE A QUÉ FACULTAN AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN?
POR EL MOMENTO, HASTA QUE ME LO DIGAN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VOY A CONTESTAR LO QUE PUEDO Y AHORA A VER SI REGRESA EL COMPAÑERO, SI NO, SE LO PEDIRÍAMOS A JESÚS OJEDA, EN SU MOMENTO.
EVIDENTEMENTE ME ENCARGO DE DECIRLE A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE LOS ACUERDOS QUE ELLOS ADOPTEN MODIFICANDO LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN DE MÓDULOS TIENE QUE VER CON UNA, EN SU CASO, RECOMENDACIÓN A UN ACTO DE AUTORIDAD QUE TOMÓ LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y QUE NO ES UN ACUERDO APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN LOS TÉRMINOS QUE TODOS CONOCEMOS, QUE ES UN ACUERDO POR EL QUE DETERMINAN REALIZAR EL SEGUIMIENTO SÍ DE ESA ESTRATEGIA PERO QUE NO ES UN ACTO DE RECOMENDACIÓN APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL; DE ESO ME ENCARGO DE COMUNICÁRSELOS.
COMO ALCANZABA A ESCUCHAR, AUNQUE NO DE MANERA FORMAL, RESPECTO A ESTOS ACUERDOS DONDE FACULTAN A LOS VOCALES PARA REALIZAR LOS AJUSTES QUE CONSIDEREN NECESARIOS PARA MEJORAR LA OPERACIÓN.
LA VERDAD ES QUE CON ALGUNAS RECURRENCIAS, SI NO ES GENERALIZADO SÍ CON ALGUNA RECURRENCIA, HAY COMISIONES QUE ADOPTAN ESE TIPO DE ACUERDOS.
EN PRINCIPIO, ME PARECE QUE NO ES LO MÁS CORRECTO, NO HAY UNA FACULTAD EXPLÍCITA EN NINGÚN LADO NI EN LAS COMISIONES PARA OTORGARLO, NI EN LOS VOCALES PARA RECIBIRLO. 
MÁS BIEN, SI NO MAL RECUERDO, EN LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN NI EN LOS PROCEDIMIENTOS QUE ESTABLECE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN PARTICULAR RESPECTO DE CÓMO SE HACEN AJUSTES A LA OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS, TIENE QUE VER EN GENERAL CON ACCIONES QUE TOMAN LAS PROPIAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
CUANDO NO SE REQUIERE INFRAESTRUCTURA ADICIONAL, YA SEA DE AUMENTO DE ESTACIONES DE TRABAJO, MÓDULOS ADICIONALES O PERSONAL, SINO SIMPLEMENTE ACOMODOS DENTRO DEL PROPIO DISTRITO, LA PROPIA COMISIÓN DISTRITAL RECOMIENDA ESOS AJUSTES, PERO LA COMISIÓN DISTRITAL NO EL VOCAL.
ME PARECE QUE PARA HACER ESE TIPO DE MOVIMIENTOS SÍ ES NECESARIO QUE SE REÚNA LA COMISIÓN DISTRITAL Y NO, POR MÁS CONFIANZA QUE LE TENGAN, SI ES QUE ES ASÍ, QUE LO PUEDA HACER EL VOCAL.
VOY A PLATICAR CON ESTE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LOCAL DE ESTE DISTRITO Y CON EL LOCAL TAMBIÉN PARA QUE MODIFIQUEN ESTE TIPO DE ACUERDOS Y QUE SEAN MUY PULCROS EN LA OBSERVANCIA U OBSERVACIÓN DE LA NORMATIVIDAD, INCLUSIVE, INTERNA Y PROCEDIMENTAL.
ESTAS DOS COSAS LAS VOY HACER.
YA QUE REGRESÓ NUESTRO COMPAÑERO DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, NO SÉ SI TENGA EN ESTE MOMENTO RESPUESTA, PERO SI NO PARA QUE NOS PUEDA AYUDAR, PRIMERO PARA QUE NOS PUEDA DECIR SI SABES O SI NOS PUEDES ENTREGAR UN INFORME, EN SU MOMENTO, DE CÓMO VA EL DICTAMEN TÉCNICO, PARTICULARMENTE DEL DISTRITO 06 DE CHIHUAHUA, SI NO MAL RECUERDO.
SOBRE TODO PORQUE SI TAMBIÉN NO MAL RECUERDO, FUE ALGO QUE PLANTEÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PAN EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y QUEDÓ AHÍ TODAVÍA EN EL AMBIENTE SIN DAR LA INFORMACIÓN.
Y EN GENERAL, SI ES POSIBLE QUE DEMOS CIERTA INFORMACIÓN, AUNQUE SEA EN OTRO MOMENTO, PERO DE MANERA PERIÓDICA SOBRE EL AVANCE EN ESTOS DICTÁMENES, DONDE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HACEN SUGERENCIAS DE MODIFICACIONES A LA INFRAESTRUCTURA DE MODELOS.
C. MARIO ZÚÑIGA PÉREZ, REPRESENTATE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: EN EFECTO, EL MÓDULO QUE SE CITA AQUÍ ES EL DE CHIHUAHUA Y SE ESTÁ INTEGRANDO EL ANÁLISIS DE LAS QUEJAS PARA DAR UN INFORME COMPLETO.
CON RELACIÓN A LA INFRAESTRUCTURA, SE SESIONA EN LAS COMISIONES DISTRITALES Y ESTA INFORMACIÓN TAMBIÉN ESTARÍA PROPORCIONÁNDOSE EN LA SIGUIENTE SESIÓN PARA ACLARAR EL PUNTO.
AHORA NO TRAIGO LA INFORMACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LO COMPROMETEMOS, PARA QUE ENTREGUEMOS ESA INFORMACIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS QUEREMOS REFERIRNOS A ESTA PARTE QUE ESTÁ PLANTEANDO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI.
EFECTIVAMENTE, EL ASUNTO DEL MÓDULO DE CHIHUAHUA FUE PRESENTADO POR LA REPRESENTACIÓN DEL PAN DEL PODER LEGISLATIVO, Y SE SOLICITÓ LA INFORMACIÓN Y AHÍ SE COMPROMETIÓ QUE SE LE DARÍA SEGUIMIENTO Y DEMÁS.
PERO AHÍ TAMBIÉN EL DIRECTOR, ENCARGADO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DIJO QUE YA ESTABAN HACIENDO EL ANÁLISIS TÉCNICO RESPECTIVO, LO QUE AHORA ACABA DE DECIR EL COMPAÑERO DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
SIN EMBARGO, A NOSOTROS LO QUE SE NOS HACE POCO CREÍBLE ES QUE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO YA FUE HACE ALGUNOS DÍAS Y DE HACE ALGUNOS DÍAS A AHORA TENGAMOS EL MISMO INFORME QUE SIGUEN INTEGRANDO EL ANEXO TÉCNICO QUE LE LLAMAN USTEDES.
NO CREO QUE SEA MUY DIFÍCIL ELABORAR UN ANÁLISIS TÉCNICO, SOBRE TODO, QUE COMO LO CONOCEMOS TODOS EN ESTA MESA Y LOS QUE A VECES HEMOS INTEGRADO LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA DE LOS DISTRITOS, GENERALMENTE CUANDO LLEGA UNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN O DE REFORZAMIENTO DE NECESIDADES, LO QUE HAY ES UN ANÁLISIS POR PARTE DE LA VOCALÍA INVOLUCRADA DE CUÁL ES LA SITUACIÓN CONCRETA DE ESOS MÓDULOS.
A NOSOTROS SÍ DE REPENTE NOS SORPRENDE, APARTE DE QUE ACABAMOS DE PASAR LA ETAPA DE EVALUACIÓN DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA Y QUE NOSOTROS SUPONEMOS Y APARTE ESTAMOS CASI CIERTOS DE QUE ES UN MÓDULO QUE PRESENTÓ OBSERVACIONES DESDE EL PRINCIPIO.
NO FUERON CONSIDERADAS, LO QUE QUEREMOS SABER ES POR QUÉ NO FUERON CONSIDERADAS. A LO MEJOR HAY OTROS MÓDULOS CON LAS MISMAS NECESIDADES Y QUE EL RECURSO NUNCA SERÁ SUFICIENTE, PERO ESO QUEREMOS QUE NOS DIGAN Y ESO QUEREMOS, NO SOLAMENTE NOSOTROS, SINO QUE SE LO DIGAN A LOS REPRESENTANTES PARA QUE O REFORMULEN SUS PLANTEAMIENTOS DE ACUERDO COMO LO MENCIONABA EL COORDINADOR DE LA MESA, A LA INFRAESTRUCTURA QUE YA TIENEN, O SE LES DÉ UNA RESPUESTA DE CUÁNDO PODRÍA SER ATENDIDA SU OBSERVACIÓN O RECOMENDACIÓN.
Y LA OTRA PARTE QUE A NOSOTROS NOS PREOCUPA ES LA PARTE DEL PROCESAMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES PORQUE EFECTIVAMENTE, ESTE NO ES EL ÚNICO CASO EN DONDE LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES LE DAN LA FACULTAD EN EL PAPEL, CLARO, A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
Y HEMOS DISCUTIDO MUCHO ESTE TEMA, LO DISCUTÍAMOS CUANDO VENÍAN A LAS COMPARECENCIAS DE LAS COMISIONES EN DONDE SE DICE QUE EL VOCAL ES EL QUE DICE Y DETERMINA QUÉ ES LO QUE SE HACE.
SI LO LEEMOS TÁCITAMENTE COMO LO DICE EL DOCUMENTO, QUIZÁ TODOS NOSOTROS PODAMOS ENTENDER QUE SÍ LOS COMPAÑEROS ESTÁN DE ACUERDO, PERO EN LOS HECHOS LO QUE SÉ ES QUE NO; REALMENTE SE DA UN DEBATE DE LAS COSAS Y SÍ SE HACEN PLANTEAMIENTOS DISTINTOS A LOS QUE HACEN LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
A LO QUE QUEREMOS LLEGAR ES A QUE COMO LO PONGAN EN EL DOCUMENTO, A NOSOTROS EN REALIDAD SÍ NOS PREOCUPA, PERO LO QUE MÁS NOS OCUPA ES EFECTIVAMENTE QUE LOS COMPAÑEROS EN LAS COMISIONES TENGAN LA INFORMACIÓN QUE DEBEN TENER.
ES DECIR, AHORA EL COMPAÑERO COORDINADOR DE ESTA MESA NOS DICE: “ES QUE LE VOY A INSTRUIR AL VOCAL –QUE NO CREO QUE SIRVA DE MUCHO, AL QUE TIENE QUE INSTRUIRLE ES AL JEFE DE OFICINA– PARA QUE EN LA POSTERIOR REDACCIÓN DE TODOS LOS ACUERDOS EVITE PONER ESAS CONSIDERACIONES EN LOS PROYECTOS DE ACUERDO”. Y ESO ESTOY SEGURA QUE LO VAN A HACER LOS JEFES DE OFICINA O LOS SECRETARIOS QUE FUNGEN COMO SECRETARIOS DE LAS COMISIONES.
PERO LO QUE MÁS NOS PREOCUPA ES ESA PARTE QUE LOS PROPIOS PRESIDENTES ESTÉN PROMOVIENDO QUE SE LES DÉ PRÁCTICAMENTE UN “CHEQUE EN BLANCO” PARA QUE ELLOS DECIDAN O NO QUÉ HACER EN LOS DISTRITOS O EN LAS ENTIDADES SOBRE TODO LO QUE TIENE QUE VER CON LA ATENCIÓN CIUDADANO, QUE ES EL TEMA QUE NOS OCUPA.
SÍ QUISIERA PONER MUCHO HINCAPIÉ EN ESO Y DECIR QUE EN PARTICULAR NO CREEMOS QUE PASE, CREEMOS QUE A LO MEJOR SÍ ES UNA PARTE DE REDACCIÓN INCORRECTA Y ASÍ NOS QUEDARÍAMOS; PERO SÍ QUEREMOS QUE LES QUEDE MUY CLARO  A LOS PRESIDENTES Y A LOS JEFES DE OFICINA QUE AL FINAL DE CUENTAS LA COMISIÓN DISTRITAL O LOCAL O LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL SON ÓRGANOS COLEGIADOS EN DONDE SE DISCUTEN Y SE DECIDEN COSAS EN POSITIVO O EN NEGATIVO Y QUE NADIE TIENE LA FACULTAD ABSOLUTA DE DECIDIR ABSOLUTAMENTE NADA RESPECTO A ESTE TEMA DE LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SOLAMENTE PARA DAR CUENTA DE QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, MIGUEL ÁNGEL ROJAS LÓPEZ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, VOY A TERMINAR CON ESTE ASUNTO Y DESPUÉS HAGO UNA CONSIDERACIÓN RESPECTO DE OTRO QUE FUE PLANTEADO HACE UNOS MINUTOS.
LO QUE OFREZCO A TODOS ES, NO PROPIAMENTE PEDIRLE EN ESTE CASO AL JOSA QUE HAGA UN AJUSTE DE REDACCIÓN PORQUE FINALMENTE MÁS ALLÁ DE QUE PUDIERA TENER ESAS CARACTERÍSTICAS, LA VERDAD ES QUE UTILICEN O NO ESA FACULTAD ESTÁ PLANTEADA Y SÍ PEGA EN EL FONDO.
MÁS BIEN LO QUE VOY A PEDIRLE O SOLICITARLES ES QUE EN ADELANTE EN LA REDACCIÓN DE SUS ACUERDOS EN TODOS TENGAN MUY PRESENTE QUE POR LO MENOS EN EL ÁMBITO DE LAS FACULTADES DE LA DERFE, NO SÉ SI ALGUNAS SE PUEDAN, PERO EN GENERAL HASTA DONDE UBICO NO, Y EN LAS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA NO SON FACULTADES DELEGABLES, SIMPLE Y SENCILLAMENTE LES CORRESPONDEN UN PAPEL QUE ESTÁ OPUESTO EN EL COFIPE O, COMO EN ESTE CASO, EN ACUERDOS DE ÓRGANOS DE VIGILANCIA O EN PROCEDIMIENTOS INTERNOS QUE ESTABLECE QUE LE TOCA EL PAPEL SIMPLEMENTE A LA COMISIÓN Y QUE ESO NO SE LO PUEDEN DELEGAR NO AL VOCAL A QUIEN SEA, NO SE PUEDE DELEGAR.
ENTONCES SI QUIERE HACER UNA RECOMENDACIÓN LE CORRESPONDE A ELLOS Y SI NO, NO SE PUEDE  PORQUE MÁS ALLÁ DEL FONDO EN EL CASO DE LOS MÓDULOS SÍ ME PARECE DELICADO POR MUCHAS RAZONES, O SEA, AUNQUE SE TENGA BUENAS INTENCIONES, ASUMIENDO INCLUSIVE QUE SE PUEDAN TENER BUENAS INTENCIONES, CREO QUE SÍ CAUSA ESPACIOS DE INCERTIDUMBRE, O SEA, EL QUE TÚ APRUEBES Y TENGAS UNA PLANEACIÓN DE MÓDULOS Y DE REPENTE EL VOCAL PUEDA DECIR QUE MUEVE LA INFRAESTRUCTURA O CAMBIA LA RUTA, POR LO QUE SEA, ESO CREO QUE PUEDE CAUSAR UN PROBLEMA IMPORTANTE.
DESDE LA PARTE DE LA SUPERVISIÓN CON LAS PROPIAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS QUE DE REPENTE BUSCAN UN MÓDULO Y NO TENGAN LA INFRAESTRUCTURA QUE ORIGINALMENTE SE DECÍA TENER O NO ESTÉ EN LA UBICACIÓN PROPIA, HASTA DE LA CIUDADANÍA QUE, NO TODOS, PERO SUPONGAMOS QUE ALGUNOS SÍ SE ENTERAN DE POR DÓNDE VA A PASAR EL MÓDULO Y DE REPENTE NO APARECE ÉSTE.
CREO QUE SÍ TIENE IMPACTOS, EN EL CASO PARTICULAR; PERO VOY A SER MUY ENFÁTICO EN ESA COMUNICACIÓN Y SÓLO PARA DECIR QUE MÁS ALLÁ DE LA COSTUMBRE DE QUE LA OPERACIÓN DE MÓDULOS LE CORRESPONDE COORDINARLA A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, YO SÍ PUEDO COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DAR ALGUNAS INSTRUCCIONES, INCLUSO A LOS VOCALES, SÍ SOY SUPERIOR NORMATIVO DE ELLOS EN ALGUNOS ESPACIOS.
LES VOY A PEDIR MUY COMEDIDAMENTE POR SUPUESTO QUE TENGAN CUIDADO EN HACER ESTE TIPO DE COSAS, PORQUE PUEDE TENER UN IMPACTO DE OTRA NATURALEZA. 
REITERO, AÚN ASUMIENDO EN LOS CASOS DE QUE SE PUEDA TENER LA MEJOR DE LAS INTENCIONES PARA HACERLO MÁS OPERATIVO EN ALGUNOS CASOS Y PORQUE TAMBIÉN, HAY QUE RECONOCERLO, A VECES LOS PROPIOS COMISIONADOS AL TENER ALGÚN PROBLEMA PARA ACUDIR CON FRECUENCIA A LAS REUNIONES PREFIEREN DAR ESOS ESPACIOS PARA HACERLO MÁS ÁGIL.
CREO QUE VALE LA PENA HACER ESFUERZOS PARA QUE SE OBSERVE CON PUNTUALIDAD LA NORMATIVIDAD Y, EN ESTE CASO, LO COMPROMETO MÁS QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN, HABLO O MANDO UN COMUNICADO A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
Y LO QUE OMITÍ, AUNQUE TODAVÍA NO TENEMOS UNA RESPUESTA ESTRICTA, SON ESTOS ACUERDOS QUE ADOPTÓ LA COMISIÓN LOCAL DE TABASCO, RESPECTO DE LOS ESCENARIOS DE DISTRITACIÓN.
USTEDES TIENEN INFORMACIÓN MUY CLARA DE LA COMPLEJIDAD QUE HUBO AL INCORPORAR EL PRIMER ESCENARIO, DE LA POSTURA DE LA PROPIA COMISIÓN LOCAL RESPECTO DE QUE SE MANTUVIERA ESE PRIMER ESCENARIO Y TAMBIÉN DE LA POSTURA INSTITUCIONAL DE QUE SE ACLARÓ, PERO QUE SE TENÍA QUE SEGUIR CON LAS REGLAS.
ES DECIR, UN POCO QUE NO ERA DE FACTO PROCEDENTE LO QUE HABÍAN PLANTEADO Y, POR LO TANTO, ADOPTARON ELLOS ACUERDOS REITERANDO SU POSICIÓN Y SOLICITANDO QUE UNA REUNIÓN CON LOS MIEMBROS DEL COMITÉ TÉCNICO.
LO ÚNICO QUE LES PUEDO DECIR EN ESTE MOMENTO ES QUE ESTO SE HIZO DEL CONOCIMIENTO DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN DE CAMPO Y DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA QUE, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO TÉCNICO, VALORARA ESA POSIBILIDAD DE VERLO.
NO SÉ EXACTAMENTE EN QUÉ TÉRMINO DIO LA RESPUESTA, SI LO PLANTEÓ DE ESA FORMA. ME COMPROMETO A INSISTIR PARA QUE SEPAMOS A LA BREVEDAD Y NO EN LA SIGUIENTE REUNIÓN, SINO COMO VAYA AVANZANDO LO QUE VAYA A SUCEDER EN ESTE CASO.
Y, LES ADELANTO, MI INTENCIÓN ERA PRESENTARLO COMO PARTE DEL INFORME, PERO NO ESTABA TODAVÍA LA INFORMACIÓN DISPONIBLE, PERO ALGO SEMEJANTE ESTÁ PASANDO EN PUEBLA.
HOY EN ESTE MOMENTO ME PARECE QUE ESTÁ SESIONANDO Y EN EL ORDEN DEL DÍA TRAEN AGENDADO TRATAR EL TEMA MÁS O MENOS EN LOS MISMOS TÉRMINOS.
SEGURAMENTE TIENEN SUS VARIACIONES EN EL CASO, PERO LO QUE ESTÁN BUSCANDO ES TAMBIÉN TENER UNA REUNIÓN O UNA AUDIENCIA. ME PARECE QUE LO QUE ESTÁN PLANTEANDO, SEGÚN LO QUE VI EN EL ORDEN DEL DÍA, ES QUE MÁS BIEN SE LES RECIBA A ELLOS AQUÍ PARA ESCUCHARLOS SOBRE ESE PLANTEAMIENTO.
Y AUNQUE NO TENGO EL DETALLE FINO DEL ASUNTO, ME PARECE QUE TAMBIÉN TIENE QUE VER CON UN PROBLEMA DE CÓMO SE ESTRUCTURÓ EL PRIMER ESCENARIO Y CÓMO SE INCORPORÓ EN EL SISTEMA, Y TIENE ALGUNAS COMPLICACIONES ALLÍ.
LO PONGO EN LA MESA PRIMERO PARA QUE QUEDE EN ACTA, SEGURAMENTE USTEDES YA TENÍAN INFORMACIÓN DE ESTO. 
LES REITERO, NO SE PUDO SUBIR AL SISTEMA PORQUE TODAVÍA NO ESTÁ DISPONIBLE Y PRECISAMENTE BUSCANDO AL VOCAL Y AL JEFE DE OFICINA NOS PLANTEARON QUE AHORA NO PODÍAN ENVIARNOS LA INFORMACIÓN PORQUE ESTABAN TODAVÍA EN LA SESIÓN, PERO SE LOS PLANTEO ASÍ.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS ME QUIERO QUEDAR CON LA REFLEXIÓN QUE PUSO EN LA MESA EL COORDINADOR, POR SER UNA CUESTIÓN MÁS ALLÁ DE REDACCIÓN Y BIEN LO DIJO, O SEA, FINALMENTE LAS CUESTIONES DE REDACCIÓN LAS PODEMOS ARREGLAR Y SE PUEDEN COMPONER, A MÍ LO QUE ME PREOCUPA ES EL FONDO.
PARA ESTA REPRESENTACIÓN Y EN REITERADAS MESAS Y FOROS SE HA DICHO QUE FINALMENTE, AHORA SÍ QUE QUIENES CONDUCEN O INDUCEN FINALMENTE LAS COMISIONES SON LOS PROPIOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
SÍ ME QUIERO QUEDAR CON EL ASUNTO DE QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SEA UN ASUNTO QUE SE PLASME EN LA FORMA EN QUE SE ADOPTAN LOS ACUERDOS EN LAS COMISIONES, CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE QUE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES FINALMENTE DEJEN, EN ESA FACULTAD QUE TIENEN, LA INTEGRACIÓN DE LAS PROPIAS COMISIONES, QUE SON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
PUES YA BIEN LO DIJO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ES UN TRABAJO COLEGIADO Y FINALMENTE EL ANÁLISIS O LOS ACUERDOS ADOPTADOS SON PRODUCTO O DEBIERAN SER PRODUCTO DEL ANÁLISIS Y DE LA DISCUSIÓN DE LOS TEMAS EN LA PROPIA SESIÓN DE LAS COMISIONES.
LO QUE A MÍ SÍ ME PREOCUPA ES QUE FINALMENTE LOS VOCALES UTILICEN ESTAS FORMAS DE CONDUCIR A LAS PROPIAS COMISIONES, FINALMENTE PARA DARLES O HACER DE MANERA FORMAL UNA FACULTAD QUE PROPIAMENTE ELLOS HACEN: ELLOS EJERCEN, ELLOS DICEN, ELLOS CONDUCEN E INDUCEN FINALMENTE.
CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE Y SÍ LO VIMOS EN LAS PROPIAS COMISIONES, EN ESTE TRABAJO DE REDISTRITACIÓN, QUE AHORA SÍ QUE UNA CUESTIÓN QUE TENDRÍA QUE SER MERAMENTE TÉCNICA, PORQUE ASÍ SE HA CONDUCIDO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, BAJO LOS CRITERIOS TÉCNICOS QUE YA SE TUVIERON PARA LA APROBACIÓN, BUENO, PARA EL EJERCICIO DEL PRIMER ESCENARIO Y AHORA QUE ESTAMOS TRABAJANDO PARA EL SEGUNDO, FINALMENTE SON CUESTIONES TÉCNICAS Y LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES NO TENDRÍAN QUE TRABAJAR EN CUESTIONES POLÍTICAS.
AHORA SÍ QUE LOS PROPIOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN LA PROPIA DINÁMICA QUE TIENEN, AHORA SÍ QUE ELLOS SON LOS QUE TRABAJAN, LOS QUE PRESENTAN Y DEMÁS.
PERO LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES TENDRÍAN QUE CONDUCIRSE DE MANERA OBJETIVA E IMPARCIAL, CON APEGO A LOS CRITERIOS TÉCNICOS QUE SE TIENEN. EN MUCHAS COMISIONES HEMOS VISTO UN EFECTO NO PROPIAMENTE TÉCNICO.
EL HECHO DE QUE MUCHAS DE LAS COMISIONES DIGAN QUE FINALMENTE VAN CON UN ESCENARIO QUE HA SIDO CONSENSUADO POR PARTE DE TODOS LOS INTEGRANTES, TAMBIÉN ESTAMOS VIENDO, AHORA SÍ QUE LA INJERENCIA DE LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
SÍ ME QUIERO QUEDAR CON EL ASUNTO DE QUE MÁS ALLÁ DE CUESTIONES DE REDACCIÓN SÍ ME PREOCUPA EL FONDO Y EL FONDO ES QUE PRECISAMENTE SEAN LOS PROPIOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOS QUE PRÁCTICAMENTE MANEJEN COMO ELLOS CREEN CONVENIENTE EL ASUNTO, NO SÓLO DEL DIRECTORIO DE LOS MÓDULOS O EL CAMBIO DE INFRAESTRUCTURA O EL CAMBIO DE RECORRIDOS EN LOS MÓDULOS QUE LES CORRESPONDA ESTA DINÁMICA, SINO EN TODO LO QUE ES EL MISMO PROCESO QUE SE LLEVA A CABO EN LAS COMISIONES.
CREO QUE SÍ PARA QUE QUEDE TAMBIÉN EN ACTAS, QUE SÍ ES PREOCUPANTE QUE LOS PRESIDENTES ASUMAN UN PAPEL MÁS ALLÁ DE LAS CUESTIONES TÉCNICAS Y OPERATIVAS QUE SE TIENEN QUE MANEJAR EN EL PROPIO SENO DE LAS COMISIONES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLO PARA NO DEJARLO PASAR Y QUE QUEDE LA CONSTANCIA EN LAS ACTAS DEL CASO DE TABASCO.
SÍ QUEREMOS NOSOTROS DECIR QUE SÍ FUIMOS INFORMADOS OPORTUNAMENTE POR NUESTRA COMPAÑERA REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN LOCAL RESPECTO A LOS ACUERDOS QUE ESTABA Y SIGUE TOMANDO ESA COMISIÓN LOCAL.
Y SÍ NOS PREOCUPA EL HECHO DE QUE INCLUSO PARA ELLOS, NO LO VOY A DECIR AQUÍ POR RESPETO AL COORDINADOR, PORQUE ÉL DICE QUE NO TIENE LA INFORMACIÓN; PERO NOSOTROS SÍ YA TENEMOS LA INFORMACIÓN DE CUÁNDO ELLOS VIENEN AQUÍ Y QUÉ ES LA TEMÁTICA QUE VAN A TRATAR.
A NOSOTROS ESO ES LO QUE NOS PREOCUPA, QUE FINALMENTE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO SE SUPONE QUE DEBEMOS TENER TODA LA INFORMACIÓN DE PRIMERA MANO Y LO ÚLTIMO QUE PASA EN LAS COMISIONES, PARA QUE PRECISAMENTE LE PODAMOS DAR UN SEGUIMIENTO Y UN APOYO.
ENTONCES, SÍ DECIRLES QUE LOS COMPAÑEROS VIENEN EN ESTOS DÍAS Y SUS PLANTEAMIENTOS ES REUNIRSE CON EL COMITÉ.
LA PREOCUPACIÓN NUESTRA ES QUE TAMBIÉN LES HAN DICHO QUE EL COMITÉ NO SE VA A REUNIR CON ELLOS, QUIZÁS, QUE SERÁN FUNCIONARIOS DE LA DERFE QUIENES LOS ATIENDAN Y ESA ES LA INCONFORMIDAD YA AHORA EN ESTA ETAPA DE LOS COMPAÑEROS, DE QUE ELLOS TOMAN ACUERDOS, ESTÁN TODOS ELLOS PORQUE EN REALIDAD SON TODOS, CONVENCIDOS DE LA RUTA QUE YA PLANTEARON DE CÓMO VAN A DARLE CAUSE A SUS PROPUESTAS, PORQUE NO ES SOLAMENTE UNA, SINO SON VARIAS PROPUESTAS.
PERO NO VEN LA DISPOSICIÓN NI LA APERTURA A ESCUCHAR NI ATENDER EL FONDO DE SU PREOCUPACIÓN.
NOSOTROS SÍ QUEREMOS DEJARLO AQUÍ ASENTANDO, ENTENDEMOS LA PARTE DE LA COORDINACIÓN QUE NOS DICE QUE NO TIENE INFORMACIÓN Y SIMPLEMENTE PARA QUE QUEDE ASENTADO, PERO SÍ HAY INFORMACIÓN Y HAY INFORMACIÓN MUCHO MÁS ADICIONAL DE LA QUE YA SE NOS ESTÁ PRESENTANDO.
LA OTRA PARTE A LA QUE NOS QUEREMOS REFERIR DE LOS DEMÁS ESTADOS QUE VENDRÁN, SÍ CREO QUE HACE FALTA QUE NOS INFORMEN DE MANERA OPORTUNA. EN ESTE TEMA DE DISTRITACIÓN, HEMOS ESTADO TODOS LOS PARTIDOS EN GENERAL INSISTIENDO EN QUE NECESITAMOS, ES UNA NECESIDAD TENER INFORMACIÓN OPORTUNA DE QUÉ ES LO QUE VA A PASAR O QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO.
SÍ ES CIERTO QUE LOS COMPAÑEROS ESTÁN PLANTEANDO LA PARTE DE, ELLOS TAMPOCO PLANTEABAN LA PARTE DE VENIR, ELLOS DECÍAN QUE VAYA LA GENTE DEL COMITÉ Y ES EN TODO LOS CASOS LO QUE ESTÁN DICIENDO, Y VEA EN EL CAMPO LO QUE SE TENDRÍA QUE TRABAJAR Y LOS PROBLEMAS QUE ELLOS VEN DE ACCESIBILIDAD.
PERO LA PROPUESTA DE LOS FUNCIONARIOS DE LA DERFE HA SIDO: NO, VENGAN ACÁ Y EXPLÍQUENOS. LA IDEA CONCRETA DE NOSOTROS ES QUE ESO DE EXPLICARNOS ES NO QUERER HACER NADA, PERO ESO ES UNA PARTE QUE NOSOTROS COMO PARTIDO LA VAMOS A EXPONER EN ESAS MESAS Y QUE TRATAREMOS DE APOYAR Y AUXILIAR A NUESTROS COMPAÑEROS.
PERO SÍ NOS PREOCUPA LA PARTE EN LA QUE SE ESTÁ COLOCANDO LA PARTE DIRECTIVA O LA PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA EN EL SENTIDO DE QUE LOS COMPAÑEROS NI SIQUIERA QUIEREN REUNIRSE CON LOS FUNCIONARIOS DE LA DERFE, NUNCA PIDIERON REUNIRSE CON LOS FUNCIONARIOS, PORQUE ENTIENDO Y ASÍ LO ENTIENDEN ELLOS TAMBIÉN, QUE LA PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES LA ASUMEN LOS VOCALES DEL REGISTRO Y A TRAVÉS DE ELLOS SE ESTÁ MANIFESTANDO LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
ENTONCES SÍ QUISIERA A TRAVÉS DE ESTE USO DE LA VOZ QUE TENGO, SÍ MANIFESTAR QUE SÍ QUISIÉRAMOS QUE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ TÉCNICO TUVIERAN LA SENSIBILIDAD DE ATENDER A ESTOS COMPAÑEROS QUE ESTÁN EN LA DISPOSICIÓN DE PODER HACERLES ALGUNOS PLANTEAMIENTOS. 
SI LA DIRECCIÓN EJECUTIVA QUIERE ATENDERLOS O NO, ESO YA ES PARTE DE UNA ATRIBUCIÓN QUE TIENE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA. PERO SÍ QUEREMOS HACER ESTE PLANTEAMIENTO.
LA OTRA ES QUE TAMBIÉN POR PARTE DE LA DERFE, EN LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE DIJO QUE ESTABAN HACIENDO YA LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS PARA DAR AVISO DE LAS OMISIONES O LO QUE HABÍA  HECHO FALTA HACER EN EL SISTEMA Y QUE PROVOCÓ EL ERROR, PORQUE ES UN ERROR, EN EL PRIMER ESCENARIO TANTO DEL ESTADO DE TABASCO, COMO DEL ESTADO DE PUEBLA Y LOS QUE SIGUEN.
PERO NO HA LLEGADO A NINGUNA DE NUESTRAS OFICINAS ESA PARTE QUE TAMBIÉN PIDIERON LOS COMPAÑEROS DEL ESTADO DE TABASCO QUE SE INICIARAN LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS.
ESO TAMBIÉN A ELLOS NO LES HA LLEGADO, SI NOSOTROS NO LO TENEMOS Y ELLOS NO LO TIENEN, ENTONCES NO TENEMOS LA SEGURIDAD DE REALMENTE SE ESTÁ HACIENDO Y SON SOLICITUDES, SON PETICIONES, SON ACUERDOS QUE ELLOS HAN TOMADO Y QUE NO SABEMOS QUÉ RUTA LES ESTÁ DANDO LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
AQUÍ LO DEJAMOS COMO PLANTEAMIENTOS Y QUE SÍ QUISIÉRAMOS DECIRLES QUE EL PARTIDO DEL TRABAJO ESTAMOS APOYANDO A NUESTRA COMPAÑERA DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE TABASCO Y A NUESTRO COMPAÑERO DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE PUEBLA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÓLO PARA COMPROMETER TODAS ESTAS COSAS COMO SOLICITUDES, ENTIENDO QUE ES MUY IMPORTANTE QUE LES DEN, VI EL OFICIO AUNQUE NO EL ACUSE DE CUANDO SE SOLICITÓ EL INICIO DE LAS INVESTIGACIONES PARA DETERMINAR SI HABÍA ALGÚN TIPO DE FALTA ADMINISTRATIVA Y UNA POSIBLE RESPONSABILIDAD; PERO PEDIRÉ QUE COMPARTAN EL DOCUMENTO.
LA VERDAD ES QUE TENGO QUE ASUMIR QUE, EN EFECTO, NO SÉ SI YA TENGAN ALGUNA COMUNICACIÓN LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES LOCALES, EN PARTICULAR DE TABASCO COMO DICES, PERO LO AVERIGUO INMEDIATAMENTE Y LES COMPARTO LO QUE PUEDA INVESTIGAR DE ESTOS; Y SERÉ MUCHO MÁS CUIDADOSO EN ESTAR EN COMUNICACIÓN CON LOS PRESIDENTES DE ESAS DOS COMISIONES, LA DE TABASCO Y LA DE PUEBLA PARA IR VIENDO ESE TIPO DE COSAS, PORQUE TAMBIÉN LO VAMOS A PONER, TAL CUAL, COMO SOLICITUD LA MANIFESTACIÓN QUE REALIZASTE HACIA EL COMITÉ TÉCNICO PARA TENGA LA SENSIBILIDAD DE RECIBIRLOS Y TAMBIÉN PLANTEARLES.
EN EL ACUERDO DE TABASCO SÍ SE DICE QUE PARTICIPEN FUNCIONARIOS DE LA DERFE, PERO NO SÓLO FUNCIONARIOS DE LA DERFE, SINO LOS MIEMBROS DEL COMITÉ, ENTONCES TAMBIÉN LO LEVANTAREMOS COMO UNA SOLICITUD ESPECÍFICA DEL GRUPO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LE DEMOS SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE ESTAS COMISIONES.
¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS EN ATENCIÓN A QUE LUEGO TENEMOS INFORMACIÓN HASTA FIN DE AÑO CASI, ENTONCES TOMANDO EN CUENTA LO QUE ES EL CALENDARIO EN ESTE SEGUNDO ESCENARIO, SÍ QUE LA INFORMACIÓN QUE, LA SOLICITUD QUE SE ESTÁ LEVANTANDO SÍ NOS LA PUEDAN DAR LA INFORMACIÓN OPORTUNAMENTE Y NO PASADO EL PROCESO YA APROBADO DE DISTRITACIÓN, NADA MÁS QUE LOS TIEMPOS LOS TENGAMOS MUY EN CUENTA Y SÍ ATENDER ESTA SOLICITUD A LA BREVEDAD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ CLARO QUE SÍ, ASÍ LO CONSIGNAMOS Y ASÍ LO HAREMOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROCEDIMIENTO PARA LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE DOCUMENTO. 
POR LA PROPIA DINÁMICA DE LA DISTRITACIÓN SE DECIDIÓ EN ANTERIOR REUNIÓN QUE ESTUVIÉRAMOS PRESENTES MÁS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO.
ANTES DE DAR LA PALABRA, QUERÍA PLANTEARLES ALGUNA SITUACIÓN, ¿NO SÉ SI CIRCULASTE ESTE DOCUMENTO?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LO TENGO AQUÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TENÍA ALGUNAS PROPUESTAS DE AJUSTE, SOBRE TODO EN LA PÁGINA 21, QUE TIENEN QUE VER, SE LOS PUEDO LEER TAL CUAL ES, PERO TIENEN QUE VER CON EL PROCESO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN NOMINATIVA DEL PADRÓN ELECTORAL, Y SON MÁS BIEN ADICIONES PARA QUE ORIENTEMOS A NUESTROS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES LOCALES, ESTRICTAMENTE ESTÁ EN EL CUADRO, DE QUÉ SE HACE EN ESOS CASOS.
Y ES QUE EN EL APARTADO 1, CUANDO ALGUIEN PRESENTA O MANIFIESTA QUE REQUIERE INFORMACIÓN NOMINATIVA, INCORPORAMOS DESPUÉS DE DECIR AL PRESIDENTE Y AL SECRETARIO QUE ELLOS DOS DEBERÁN INFORMAR AL SOLICITANTE DE LA NECESIDAD DE PRESENTAR SOLICITUD POR ESCRITO Y PRECISANDO LOS REQUISITOS PARA QUE LE AYUDEN.
Y, DESPUÉS, EL SEGUNDO ES QUE SUBSANADOS O COMPLETADOS LOS REQUISITOS LA VOCALÍA HARÁ TRÁMITE. ESA PRIMERA FRASE SE LA INCORPORAMOS.
EN EL PUNTO CUATRO AL FINAL, DESPUÉS DE 26 DE LOS LINEAMIENTOS, LE PUSIMOS COMA PARA QUE SE INFORME DE MANERA INDEPENDIENTE AL RESTO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.
ES DECIR, QUE NO VENGAN SOLAMENTE EN ESTE INFORME SINO, COMO USTEDES SABEN, POR NORMATIVIDAD EN LOS LINEAMIENTOS RESPECTIVOS OBLIGA A QUE PRESENTEMOS UN INFORME TRIMESTRAL.
SON COSAS RELATIVAMENTE MENORES, PERO QUE CREO QUE DAN MAYOR PRECISIÓN DE CÓMO SE TRAMITAN ESTAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DEL PADRÓN.
POR LO DEMÁS, ESE ES EL DOCUMENTO QUE TENEMOS PRESENTADO Y, COMO USTEDES SABEN, LA ÚNICA INTENCIÓN DE ESTE DOCUMENTO ES ORIENTAR INCLUSO A LOS PRESIDENTES, SOBRE TODO A LOS PRESIDENTES-SECRETARIOS DE CÓMO SE TRAMITAN ESTAS SOLICITUDES, CÓMO SE LES DA SEGUIMIENTO Y A LAS REPRESENTACIONES DARLES CERTEZA DE CUÁL ES EL CAMINO O RUTA QUE SE SIGUE CON ELLOS; NO TIENE OTRA INTENCIÓN.
YA HABÍAMOS ACORDADO DE MANERA INFORMAL QUE ESTE PROCEDIMIENTO NO LLEGARÍA A SOMETERSE A LA CONSIDERACIÓN DE LA CNV SINO QUE SIMPLE Y SENCILLAMENTE RECUPERA TODAS LAS OBSERVACIONES QUE SE HAN PLANTEADO PARA QUE PODAMOS OPERARLO DESDE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN NACIONAL Y LA DIRECCIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN Y ESTOY ATENTO A SUS COMENTARIOS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿CUÁLES SON LOS QUE SE PUEDEN SUBSANAR O CÓMO SE LOS VAN A SUBSANAR?
ES QUE AQUÍ DICE QUE PRECISANDO LA INFORMACIÓN QUE REQUIERES Y, EN SU CASO, ORIENTARLOS; Y LUEGO ABAJO DICE “SUBSANADOS O COMPLETADOS”.
¿LA ORIENTACIÓN VA TAMBIÉN EN EL SENTIDO DE HACERLES SABER QUÉ REQUISITOS PUEDEN SER SUBSANADOS O A QUÉ SE REFIERE?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN TÉRMINOS ESTRICTOS, USTEDES RECORDARÁN QUE LOS LINEAMIENTOS DICEN UNA SERIE DE REQUISITOS QUE TIENEN QUE VER DESDE LAS FORMAS COMO PRESENTARSE POR ESCRITO O ESTAR FIRMADO HASTA CUESTIONES RELATIVAS A DE QUÉ TERRITORIO O MARCO GEOGRÁFICO ES QUE ESTÁN PIDIENDO LA INFORMACIÓN O DE QUÉ OPERATIVO Y POR QUÉ PERIODO SE VA A SOLICITAR.
LA IDEA ES QUE CUANDO ALGUIEN PIDE EN LA COMISIÓN, COMO SE ACOSTUMBRA, COMO SUCEDE MUCHAS VECES QUE QUIEREN INFORMACIÓN NOMINATIVA, EL PROPIO VOCAL LES DIGA: “ESTA SOLICITUD INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTÉS MANIFESTANDO QUE LA REQUIERES, LA TIENES QUE HACER DE ESTA FORMA”.
UNA VEZ QUE SE HAGA POR ESCRITO YA LE PUEDE DAR TRÁMITE HACIA NOSOTROS.
ES DECIR, LO QUE ESTAMOS QUERIENDO ESTABLECER ES QUE CON RESPONSABILIZAR TANTO AL PRESIDENTE COMO AL SECRETARIO DE QUE LE DIGAN O QUE INCLUSIVE LE APOYEN AL REPRESENTANTE PARA QUE FORMALICE SU SOLICITUD CUMPLIENDO TODOS LOS REQUISITOS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESA PARTE ESTÁ BIEN Y SÍ LA ENTIENDO.
LO QUE ME CAUSA UN POCO DE CONFUSIÓN ES QUE DICE QUE ADEMÁS DE HACERLE SABER LA NECESIDAD DE QUE SEA POR ESCRITO, DICE: “PRECISANDO LA INFORMACIÓN QUE REQUIERE Y, EN SU CASO, ORIENTARLO PARA QUE CUMPLA CON LOS REQUISITOS”.
Y LUEGO EN LA PARTE QUE AGREGARON ABAJO EN EL DOS, DICE: “SUBSANADOS O COMPLETADOS LOS REQUISITOS”. O SEA, ES COMO CONTRAPUESTO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, ES QUE SUPUESTAMENTE YA ENTREGÓ ALGO Y DICES: “ESO ESTÁ MAL”, PERO LO QUE ESTÁS EXPLICANDO SON COSAS TOTALMENTE DISTINTAS.
PARTIR DE CERO Y DECIRLE: “TU PETICIÓN TIENE QUE IR EN FUNCIÓN DE ESTO, ESTO Y ESTO”.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL SUBSANAR ES QUE ELLOS Y ME REFIERO ES A ESA PARTE, QUE LES VAN HACER SABER QUÉ ES SUBSANABLE, ESO ES A LO QUE ME REFIERO.
PORQUE SI LES ESTÁN DICIENDO QUE VAN A PRECISAR QUÉ REQUIEREN, LOS REQUISITOS, TIENEN QUE SER ESOS.
¿CUÁLES DE ESOS REQUISITOS, SI LES VAN HACER SABER, SON SUBSANADOS?
PORQUE SI SON SUBSANADOS, OBVIAMENTE ELLOS YA NO COMPLEMENTAR LA INFORMACIÓN, COMO POR DECIR, EL VOCAL LA SUBSANA, ÉL LO TOMA.
POR ESO ES LA DUDA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- O SEA, LE DA TRÁMITE.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EXACTAMENTE A ESO ME REFIERO.
¿CUÁLES SON LOS QUE VAN A, SI LES VAN A INFORMAR DENTRO DE LO QUE USTEDES DICEN, INFORMACIÓN QUE REQUIERE Y REQUISITOS ESTABLECIDOS, CUÁLES DE ESOS REQUISITOS PUEDEN SER SUBSANABLES? 
PORQUE SI NO, NO TENDRÍA LA LÓGICA DE DECIRLES U ORIENTARLOS QUE CUMPLAN CON ESTOS REQUISITOS SI ALGUNOS DE ESOS PUEDEN SER SUBSANABLES.
ENTIENDO PERFECTAMENTE QUE EN ALGUNOS CASOS SE SUBSANA, PERO QUE LOS COMPAÑEROS TENGAN CLARO CUÁLES.
AQUÍ SERÍA ORIENTARLO PARA QUE CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS Y HACERLE SABER CUÁLES PUEDEN SER SUBSANABLES O CUÁLES NO NECESITAN PRECISAR.
PORQUE DE OTRA MANERA, ES CONTRAPUESTO EL QUE TE DIGA: REQUIERO ESTOS REQUISITOS Y TE VOY A SUBSANAR OTROS. ¿CUÁLES?
ASÍ LO ENTIENDO.
LO DE SUBSANABLE ESTÁ DE MÁS, ¿O SON O NO?, O ME ESPECIFICAN CUÁLES SON.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES QUE AHÍ LO ESTÁ METIENDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EXACTO, POR ESO NO ENTIENDO EL SUBSANAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE TIENEN TODA LA RAZÓN.
PORQUE SI EN EL PRIMER PASO YA LOS ORIENTARON, YA LES DIJERON CÓMO HACERLO ENTONCES YA NO TENDRÍA QUE SUBSANAR NADA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PORQUE NO PUEDO RECIBIR ALGO QUE ESTÁ MAL O QUE ESTÁ INCOMPLETO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUIZÁ EL 2 TENDRÍA QUE DECIR: “UNA VEZ RECIBIDA LA SOLICITUD POR ESCRITO”, SI LES PARECE, EN LUGAR DE “SUBSANAR” Y “…, LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES HARÁ EL TRÁMITE…”. SI LES PARECE CORRECTO.
GRACIAS POR LA OBSERVACIÓN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTO Y SOBRE LA INTEGRIDAD DEL DOCUMENTO?
SI NO TIENEN INCONVENIENTE Y COMO LO HABÍAMOS ACORDADO, CON ESTOS AJUSTES NOSOTROS LO ENVIAREMOS A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA PARA QUE LO IMPLEMENTE Y DE PARTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA LE DAREMOS SEGUIMIENTO PUNTUAL A SU CUMPLIMIENTO PARA VER SI NOS APOYA EN UNA MEJOR ATENCIÓN DE ESTAS SOLICITUDES.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERDÓN, ¿Y YA NOS ENVIARÍAN EL DOCUMENTO MODIFICADO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTREGAMOS EL MODIFICADO Y SI QUIEREN HACEMOS UN COMUNICADO TAMBIÉN A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO Y A LA PROPIA CNV PARA QUE SEPA QUE LO VAMOS OPERAR.
SI NO HAY MAYORES COMENTARIOS SOBRE ESTE DOCUMENTO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE AGENDA TEMÁTICA.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y LA PRESENTARÍAMOS A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLAMENTE PARA PREGUNTAR, PORQUE YA SE VA ACABAR EL AÑO.
¿EN QUÉ VA LO DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA?
PORQUE ESTAMOS HABLANDO QUE VAMOS A EFICIENTAR LA INFORMACIÓN, LES VAMOS A DAR MÁS HERRAMIENTAS, PERO YA NO NOS HAN INFORMADO CÓMO ESTÁ LO DEL PORTAL DE LAS COMISIONES.
ES UN PROYECTO QUE TRAÍAMOS Y QUE LO DEJAMOS AHÍ, PERO YA NO SUPIMOS, SOBRE TODO LO QUE NOS INTERESA A NOSOTROS ES LA PARTE DE CÓMO LO ÍBAMOS A HACER ACCESIBLE, MEDIANTE INTERNET, PARA QUE SEA FUNCIONAL PARA NUESTROS COMPAÑEROS EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. ESA ES UNA PARTE.
LA OTRA PARTE ES QUE HEMOS ESTADO, EL PARTIDO DEL TRABAJO, ANALIZANDO EL ASUNTO DE QUE TENEMOS EL ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL PADRÓN MEDIANTE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA Y QUISIÉRAMOS SOLICITARLE QUE NOS DIJERA QUIÉNES DE NUESTROS REPRESENTANTES TIENEN YA CLAVE DE ACCESO A ESE CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, PORQUE NO TODOS TIENEN Y ENTONCES QUEREMOS VER, ACTUALIZARLES SU CLAVES PARA QUE EFECTIVAMENTE TENGAN ESE ACCESO. ESO ES POR PARTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
PORQUE ESTAMOS YA CERRANDO LAS PINZAS DE TODOS LOS PROCEDIMIENTOS QUE HARÁN ACCESIBLE LA INFORMACIÓN DEL PADRÓN HACIA LOS REPRESENTANTES, PERO NO VEMOS QUE REALMENTE SE AVANCE SUSTANCIALMENTE Y MENCIONAMOS COMO AHORA COMO EL EJEMPLO DEL PORTAL, QUE HEMOS VENIDO VIENDO.
NO HABÍAN DICHO DE ALGUNOS AVANCES EN CUANTO A LOS PROCESOS Y TEMAS, PERO NO LO HEMOS PODIDO ESTAR MONITOREANDO DESDE NUESTRAS OFICINAS Y REALMENTE NO VEMOS QUE SE HAYAN MODIFICADO, SE HAN MODIFICADO LOS PROCESOS, SON MÁS ÁGILES, PERO EN ESENCIA NO VEMOS, QUIZÁ PORQUE NO LO SABEMOS A CIENCIA CIERTA QUÉ ES LO QUE YA LES MOVIERON O QUÉ ES LO QUE SE VA A MEJORAR, O HASTA CUÁNDO TENDRÍAMOS QUE ESPERAR PARA QUE ESE PROYECTO SE CONCRETICE.
SIN EMBARGO, TAMBIÉN QUISIÉRAMOS RECORDARLES QUE ESE FUE UNO DE LOS PRINCIPALES PROYECTOS O LÍNEAS DE ACCIÓN QUE ESTE GRUPO EN PARTICULAR IMPULSÓ DURANTE EL EJERCICIO PRESUPUESTAL ANTERIOR. ENTONCES SÍ QUISIERA VER CONCRETIZADO ALGO DE LO QUE SE DIJO QUE SE IBA A HACER.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN CUANTO A LO DE LAS CLAVES DE ACCESO, LO AVERIGUO Y TE LO DOY POR ESCRITO, DE CUALQUIER FORMA VAMOS A LEVANTARLO COMO UN COMPROMISO GENERAL, PERO PARECE QUE ESO ES IMPORTANTE PARA TODAS LAS REPRESENTACIONES. VAMOS A HACER UN ANÁLISIS PARA PASAR ESA INFORMACIÓN DE SI TIENEN ACCESO, Y SI NO, PARA QUE TOMEN LAS MEDIDAS CORRESPONDIENTES PARA HACER LOS TRÁMITES.
Y EN LO DEL PORTAL, LE VOY A PEDIR A HÉCTOR DE LA CRUZ QUE NOS AUXILIE PARA QUE NOS DIGA CÓMO VA EL AVANCE DE MANERA VERBAL PARA NO DEJARLOS SIN INFORMACIÓN EN ESTE MOMENTO, PERO DE CUALQUIER MANERA COMPROMETEMOS A HACER UNA NOTA INFORMATIVA ESPECÍFICA DE CÓMO VA ESE PROYECTO.
SI NOS HACES FAVOR, HÉCTOR.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARIA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EL DÍA DE AYER CONCLUYÓ EN LO QUE RESPECTA A LA ETAPA QUE VA A VENIR EL ACCESO DESDE INTERNET, LA ELABORACIÓN DE UN DOCUMENTO QUE SE TIENE QUE PRESENTAR A LA UNICOM, EN LA QUE SE VA EVALUAR SI LA NUEVA VERSIÓN DEL PORTAL CUMPLE CON LOS REQUISITOS DE SEGURIDAD NECESARIOS PARA QUE PUEDA LIBERARSE SU CONSULTA Y ACCESO DESDE INTERNET.
TODAVÍA UNICOM VA A INFORMAR EN QUÉ FECHAS VA A REALIZAR LAS PRUEBAS, PORQUE SON ELLOS LOS QUE REALIZAN LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD, ELLOS VAN A CALENDARIZAR, PERO DE LO QUE NOS HAN EXPRESADO LA GENTE DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO, ES QUE LA IDEA, LA INTENSIÓN ES DE QUE EL PROYECTO SE LIBERE YA A FINALES DEL MES DE OCTUBRE.
AHORA EL ÁREA DE DESARROLLO ESTÁ CONCLUYENDO LOS AJUSTES O LA PROGRAMACIÓN, MEJOR DICHO, DE FUNCIONALIDADES QUE ESTÁN VINCULADAS PRINCIPALMENTE CON LA BÚSQUEDA DE DOCUMENTO E INFORMACIÓN EN EL PORTAL, ATENDIENDO UNA PROPUESTA O SOLICITUD QUE HABÍAN MANIFESTADO LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN EL SENTIDO DE CONTAR CON UNA HERRAMIENTA QUE PERMITIERA REALIZAR LAS BÚSQUEDAS DE MANERA ÁGIL EN EL SISTEMA Y PODER IDENTIFICAR CON MAYOR RAPIDEZ DOCUMENTOS QUE ESTUVIERAN VINCULADOS CON DETERMINADOS TEMAS.
LA FUNCIONALIDAD LA ESTÁ DESARROLLANDO, LA ESTÁN CONCLUYENDO, DE HECHO, HASTA EL DÍA VIERNES TODAVÍA SE REALIZARON ALGUNAS PRUEBAS Y SE PRESENTARON ALGUNAS INCIDENCIAS, PERO EN ESTA SEMANA NOS LAS VAN A LIBERAR.
AHORA LA VERSIÓN PILOTO YA ESTÁ EN UNA URL QUE TENDRÍA LA DIRECCIÓN EN INTERNET, QUE EN ESTE MOMENTO ES INTRANET QUE TENDRÍA, YA ESTÁ LISTA, DE HECHO LOS COMPAÑEROS EN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ESTÁN PROBANDO TODAS LAS FUNCIONALIDADES Y ELLOS ESTÁN REPORTANDO TODAS LAS INCIDENCIAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO CON LAS DIVERSAS FUNCIONALIDADES QUE ESTÁN LIBERADAS ACTUALMENTE EN LA VERSIÓN PILOTO.
EL ÁREA DE DESARROLLO HASTA LA SEMANA PASADA YA NOS HABÍA TERMINADO DE LIBERAR COMO EL 60 POR CIENTO DE LAS INCIDENCIAS QUE ESTABAN REGISTRADAS. EL COMPROMISO QUE NOS HABÍAN MANIFESTADO ES QUE A MÁS TARDAR ESTA SEMANA YA IBA A CONCLUIR LAS CORRECCIONES EN EL SISTEMA. EN UNA BUENA MEDIDA, ME ATREVERÍA A AFIRMAR, EL PROYECTO LLEVA UN PORCENTAJE DE AVANCE COMO DEL 90 POR CIENTO.
EN ESTE MOMENTO LO QUE HACE FALTA Y LO QUE SE ESTÁ PREPARANDO ES TODA LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA PARA QUE LA APLICACIÓN REÚNA LOS REQUISITOS NECESARIOS DE SEGURIDAD QUE SE TIENE QUE REUNIR PARA QUE PUEDA LIBERARSE EN SU MOMENTO EN INTERNET. ESE ES EL ESTATUS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE DECÍA, LO VAMOS A PONER POR ESCRITO, CON DETALLE.
SI ME PERMITE SER MUY GENÉRICO, MUY GENERAL, TENEMOS UN MUY BUEN AVANCE EN LA PARTE DE LA FORMA EN QUE YA NO ESTÁ OPERANDO EL PORTAL, TENEMOS AVANCES MUY IMPORTANTES; TENEMOS MÁS COMPLICACIONES EN EL PROCESO DE COLOCAR ESTA INFORMACIÓN EN INTERNET, POR EL ASUNTO DE COMPATIBILIDADES ENTRE LOS TEMAS QUE MANEJA LA DERFE CON LOS DE UNICOM; NO ES QUE NO SEA SOLUCIONABLE, PERO ESO ES LO QUE MÁS NOS TIENE DETENIDOS, LO OTRO YA VA MUY BIEN.
COMO BIEN LO DECÍA HÉCTOR, ESTAMOS YA PILOTEANDO MUCHAS DE ESTAS COSAS PARA IR DETECTANDO INCIDENCIAS E IRLAS CORRIGIENDO. DE ESTA MANERA ESTAMOS TRABAJANDO. LO VAMOS A TENER, REITERO, EN UNA NOTA PARA QUE SE LOS DIGAN.
ME PARECE QUE SERÍA MUY IMPORTANTE QUE MÁS ALLÁ DE QUE YA NO LO INCORPORAMOS EN LA AGENDA TEMÁTICA, PORQUE CREO QUE NO HAY NINGÚN PROBLEMA, CREO QUE VALE LA PENA QUE INVITEMOS A LA GENTE DEL ÁREA DE SISTEMAS PARA QUE EN LAS REUNIONES DEL PRÓXIMO MES PUDIERAN VENIR A PRESENTARNOS LOS AVANCES EN VIVO Y EN DIRECTO, COMO LO HICIERON EN ALGÚN OTRO MOMENTO, YA SEA EN UNA REUNIÓN FORMAL DEL GRUPO O EN UNA REUNIÓN DE TRABAJO QUE PUDIÉRAMOS TENER, DONDE NOS PRECISEN ESO.
ES IMPORTANTE, SE HAN COMPLICADO ALGUNAS COSAS QUE HAN RETRASADO ALGO DE LOS TIEMPOS, PERO VA CAMINANDO EL PROYECTO.
¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACE FAVOR.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- YA SABEN, DE TODAS MANERAS CORROBORAMOS CONTRA LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA.
PRIMERA SOLICITUD. INFORMAR EL SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN DE LAS SIGUIENTES COMISIONES DE VIGILANCIA: 
DE LA 02, DE LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DE AGUASCALIENTES; DE LA 01 COMISIÓN DISTRITAL DE COAHUILA, DE LA 11 DEL ESTADO DE CHIAPAS, DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE TABASCO, DE LA 06 DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO DE LA SOLICITUD DE LA COMISIÓN LOCAL ESPECÍFICAMENTE DE TABASCO EN EL MARCO DEL SEGUNDO ESCENARIO DE REDISTRITACIÓN Y, EN SU CASO, DE LA QUE SE SUCEDIERA DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE PUEBLA.
ELABORAR UN COMUNICADO DIRIGIDO A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EN DONDE SE LES EXPLIQUE QUE LAS FACULTADES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA NO SON DELEGABLES, POR LO QUE DEBERÁN SER ÉSTAS QUIENES SOLICITEN O RECOMIENDEN CAMBIOS EN EL DIRECTORIO DE MÓDULOS O CAMBIOS EN LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MISMOS.
SE ENTREGUE COPIA DEL OFICIO MEDIANTE EL CUAL LA DERFE SOLICITA EL INICIO DE LAS INVESTIGACIONES PARA DETERMINAR UNA POSIBLE FALTA ADMINISTRATIVA O RESPONSABILIDAD SOBRE LOS ERRORES PRESENTADOS EN EL ESCENARIO DE REDISTRITACIÓN DEL ESTADO DE TABASCO.
SE EMITA UN COMUNICADO AL COMITÉ TÉCNICO DE REDISTRITACIÓN EN DONDE SE LE SOLICITE SEA SENSIBLE A LA SOLICITUD DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA Y, POR TANTO, SE ATIENDA CON OPORTUNIDAD.
INCORPORANDO LAS OBSERVACIONES VERTIDAS DURANTE EL DESARROLLO DE ESTA REUNIÓN, ENVIAR A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EL DOCUMENTO CORRESPONDIENTE AL PROCEDIMIENTO PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS Y SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS POR LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO ENVIAR TAMBIÉN ESTE DOCUMENTO A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DÁNDOLES CUENTA DE SU ENVÍO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
INFORMAR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE CUENTAN CON CLAVE DE ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, ELABORAR UNA NOTA INFORMATIVA SOBRE EL AVANCE EN LOS TRABAJOS DEL DESARROLLO DEL PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y REALIZAR UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON EL ÁREA DE SISTEMAS A FIN DE QUE HAGA UNA PRESENTACIÓN SOBRE LOS AVANCES EN EL DESARROLLO DEL PORTAL.
SON LAS SOLICITUDES QUE TENEMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON PRECISIONES DEL DETALLE DE LA COMISIÓN LOCAL DE TABASCO Y COSAS DE ESAS, PERO COMO DICEN, LAS AJUSTAMOS SIN NINGÚN PROBLEMA.
NO SÉ SI TENGAN ALGO MÁS QUE PLANTEAR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS PARA PRECISAR QUE NOSOTROS HABÍAMOS DICHO DE LO DEL DISTRITO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, PERO AHÍ DICE QUE TODAVÍA VAN A BUSCAR LA INFORMACIÓN; SÍ QUISIÉRAMOS QUE FUERA RÁPIDO PORQUE REALMENTE YA NO LES DIERON APOYO DE INFRAESTRUCTURA, PORQUE YA PASÓ LA EVALUACIÓN DE LA CAI. 
LO QUE QUEREMOS SABER, EN PARTICULAR NOSOTROS, SON LAS RAZONES POR LAS QUE NO SE LES OTORGÓ ESE REFORZAMIENTO Y SI SE TIENE ALGÚN TIPO DE PLANIFICACIÓN PARA PODERLES APOYAR.
PORQUE EL ASUNTO ES QUE SE SUPONE QUE LA DERFE YA NO TIENE MÁS RECURSOS DE DÓNDE ASIGNARLE, PERO PUDIERA HABER ALGUNA COSA. ENTONCES PARA QUE SE LES AVISE OPORTUNAMENTE, PORQUE SI NO ELLOS SIGUEN ESPERANDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO, LA PRECISAMOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, ME PARECE QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, BUENA TARDE.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:19 HORAS
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