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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-061-201113, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 20 DE NOVIEMBRE DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 02 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TEC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-061-201113, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 6 DE NOVIEMBRE DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-060-061113.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
SEGUIMIENTO A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 6 DE nOviembre DE 2013, con clave GTCVC-O-060-061113
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA. 
¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA Y, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA, DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA CORRESPONDIENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y HÁGAME FAVOR DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. 
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, SOLAMENTE TENGO DOS ASUNTOS QUE PREGUNTAR.
EL PRIMERO TIENE QUE VER CON LA SOLICITUD QUE HICIMOS NOSOTROS, EL CONSECUTIVO 318, QUE SE REFIERE A LA SOLICITUD QUE HICIERON LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE SAN LUIS POTOSÍ Y DE PUEBLA PARA REUNIRSE CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EXPLICAR LA NUEVA PROPUESTA QUE TENÍAN ELLOS DE DISTRITACIÓN.
QUIERO DECIR QUE RECIBÍ EN MI OFICINA LOS OFICIOS QUE LES MANDARON A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES, EN DONDE LES DICEN QUE SOLAMENTE SE PROGRAMÓ UNA REUNIÓN DE COMPARECENCIA, QUE NO SÉ POR QUÉ LE LLAMARON ASÍ, PORQUE NI FUE COMPARECENCIA DE LAS COMISIONES PARA ESCUCHARLOS.
SIN EMBARGO, SÍ QUISIERA PUNTUALIZAR, PORQUE LO QUE HICIERON LOS COMPAÑEROS ES, DESPUÉS DE QUE SE ENTREGÓ EL ESCENARIO, EL RESULTADO DEL SEGUNDO ESCENARIO QUE PODRÍAMOS DECIR, HICIERON ELLOS UNA NUEVA PROPUESTA.
Y COMO PARA EL ESTADO DE TABASCO SÍ SE HIZO UNA NUEVA REUNIÓN CON LOS COMPAÑEROS, NOSOTROS DESDE ENTONCES CONTEXTUALIZAMOS EN ESE SENTIDO EL ASUNTO DE NUESTRA PREGUNTA RESPECTO A QUE SI CON UNA COMISIÓN, QUE ERA LA COMISIÓN DE TABASCO, SÍ SE HABÍA PODIDO REALIZAR ESA REUNIÓN; ¿POR QUÉ CON LAS COMISIONES DE SAN LUIS POTOSÍ Y DE PUEBLA NO SE HABÍA PODIDO HACER DE ESA MANERA?
DE HECHO, NOSOTROS ENTENDEMOS QUE EL TEMA YA ESTÁ REBASADO PORQUE YA INCLUSO TENEMOS UN TERCER ESCENARIO, DE TODAS MANERAS ELLOS TENÍAN MÁS PROPUESTAS. 
A LO QUE NOSOTROS QUEREMOS LLEGAR Y QUEREMOS PUNTUALIZAR, ES QUE NO SE LES DIO EL MISMO TRATO A LAS COMISIONES CUANDO ESTABAN EN LA MISMA SITUACIÓN Y EN LA MISMA CIRCUNSTANCIA.
EL CASO DE TABASCO FUE UNA OMISIÓN DE LA AUTORIDAD QUE QUISIERON, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, DISFRAZAR O TAPAR LA OMISIÓN QUE TUVO LA AUTORIDAD; PERO NO DEBEMOS DEJAR DE LADO QUE TODAS, ABSOLUTAMENTE TODAS LAS COMISIONES HICIERON OBSERVACIONES Y, ÉSTAS EN PARTICULAR, HICIERON UNA PETICIÓN MUY CONCRETA, DE PODER ESTABLECER UN DIÁLOGO CON LOS REPRESENTANTES DEL COMITÉ TÉCNICO PARA PODER EXPLICARLES EL POR QUÉ ERA MEJOR LA PROPUESTA QUE ESTABAN ELLOS PRESENTANDO DEL SEGUNDO ESCENARIO.
CREO QUE AUNQUE YA ESTÁ REBASADO, NO NOS CONTESTARON DE FONDO LO QUE ESTÁBAMOS NOSOTROS PREGUNTANDO Y SOLAMENTE SE CONTESTA EN LA FORMA, DE QUE SÍ TUVIERON UNA RESPUESTA. YA ES UN AVANCE, PORQUE POR LO MENOS LES DIJERON ESA PARTE, PERO SÍ QUERÍAMOS NOSOTROS PUNTUALIZAR ESA PARTE, PORQUE DESDE EL PRINCIPIO LO DIJIMOS, CUÁL ERA EL OBJETIVO DE COLOCARLO COMO UN COMPROMISO.
TAMBIÉN QUEREMOS VER LO DEL COMPROMISO 321, QUE FUE DE LA SESIÓN ANTERIOR, EN DONDE NOSOTROS MISMOS DECÍAMOS, BUENO USTEDES INCLUSO NOS DIJERON QUE NOS HABÍAN MANDADO UN COMUNICADO SOBRE LA PARTICIPACIÓN DE NUESTROS COMPAÑEROS; SÍ, ASÍ LO DECÍA, LO QUERÍAMOS LOS COMPAÑEROS DE LA COMISIÓN NACIONAL. 
EN LOS GRUPOS FOCALES QUE SE LLEVARON A CABO EN LOS ESTADOS DE GUANAJUATO, DF, JALISCO, NUEVO LEÓN Y OAXACA, PARA EL TEMA DE CREDENCIAL 09 Y 12; NOSOTROS LES DECÍAMOS: “QUEREMOS SABER PARA QUÉ VAN A SERVIR”. CREO QUE ESO NO ES ALGO MUY DIFÍCIL DE INVESTIGAR CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, ESO FUE EN LA SESIÓN ANTERIOR.
Y EN ESTA SESIÓN, USTEDES NOS DICEN QUE LO ÚNICO QUE PUDIMOS HACER FUE MANDARLE LA PREGUNTA, BUENO, HACERLE LA CONSULTA A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y NO HA PODIDO CONTESTARNOS. DE HECHO, QUISIERA, YA QUE NO NOS HAN CONTESTADO, QUISIERA AMPLIAR UN POCO MI SOLICITUD EN EL SENTIDO DE CONOCER QUIÉNES DE LOS PARTIDOS, SÍ EFECTIVAMENTE PARTICIPARON EN ESOS GRUPOS FOCALES, PARA SABER QUÉ VA A PASAR Y A QUIÉNES SÍ LES CONSTA QUE ESO FUE LO QUE PASO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO, OBSERVACIÓN?
BUENO, NADA MÁS RECOJO LOS PLANTEAMIENTOS SOBRE EL PRIMER COMPROMISO QUE, EN EFECTO, APARTE DE QUE SE RETRASÓ LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN, NO ESTOY SEGURO QUE SE HAYA DADO UN TRATO ESTRICTAMENTE DIFERENCIADO, POR LO MENOS AL TRATARSE DE CIRCUNSTANCIAS DIFERENTES. PERO BUENO, CREO QUE YA NO TIENE MUCHO CASO DEBATIR SOBRE ALGO QUE SE CERRÓ Y QUE YA NO TIENE MUCHO CASO ATENDERLOS.
MÁS BIEN RECOGEMOS PARA EFECTOS DE QUE SE QUEDE EN LA MINUTA; RECOGEMOS ESA PREOCUPACIÓN QUE TIENE LA REPRESENTACIÓN DEL PT Y QUE ENTIENDO QUE SE COMPARTE POR TODO MUNDO; DE QUE, CREO QUE DOS COSAS, AUNQUE UNA NO LA EXPLICITA, QUE ES QUE PONGAMOS LAS REGLAS CLARAS DE CÓMO DEBEN PARTICIPAR; Y LA SEGUNDA ES QUE UNA VEZ ESTABLECIDAS, SE LES DÉ UN TRATO IGUALITARIO A CADA UNA DE ELLAS.
SI LES VAMOS A DECIR QUE NO, LES DIGAMOS NO A TODO MUNDO O SÍ A ELLOS. LO DIGO PARA REAFIRMARLO Y TAMBIÉN QUE QUEDE EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA Y EN LA MINUTA CORRESPONDIENTE.
DESPUÉS, RETOMO TU PLANTEAMIENTO OLI, DE QUE SE AMPLÍE ESTE INFORME. ENTIENDO QUE ESTÁ COMPROMETIDO YA A ENTREGAR MUY PRONTO ESA INFORMACIÓN; AYER PLATIQUÉ CON JESÚS OJEDA, ENTONCES LE VOY A DECIR QUE NOS PEDISTE UN, BUENO QUE NO TIENE… QUE CREO QUE NO DEBERÍA TENER MAYOR COMPLICACIÓN Y ESPERO QUE SE PUEDA ENTREGAR EN ESTA PROPIA SEMANA EL DOCUMENTO QUE CUMPLA CON ESTA SOLICITUD.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE INFORME?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE.
¿ALGÚN COMENTARIO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÓLO EL ASUNTO DE ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN, EN LA PÁGINA NÚMERO CINCO USTEDES ESTÁN CATALOGANDO EN OTROS, UNA SOLICITUD DE LA COMISIÓN 01 DEL ESTADO DE PUEBLA, EN DONDE DICE QUE LO QUE QUIEREN, QUE RECOMIENDAN, QUE LA DERFE Y LA DEA PUEDA AGREGAR UNA FIGURA PARA APOYAR A LOS TRABAJOS DE DEPURACIÓN EN EL DISTRITO 01.
Y USTEDES DICEN QUE NO HAN DADO TRÁMITE PORQUE LA COMISIÓN LOCAL NO SE HA PRONUNCIADO RESPECTO DE ESTE ACUERDO. NADA MÁS QUE SÍ QUISIERA, LA VERDAD ES QUE SÍ NOS HEMOS ENCONTRADO CON QUE QUIEREN PERSONAL ADICIONAL PARA MÓDULOS, PARA MÓDULOS SOBRE TODO.
PERO ME LLAMÓ LA ATENCIÓN, PORQUE PARA LOS ASUNTOS DE DEPURACIÓN HASTA EL MOMENTO NO HABÍA TENIDO ANTECEDENTES. ENTONCES, LA VERDAD ES QUE NO SÉ QUÉ TRÁMITE LE VAYAN A DAR A ESTO, PORQUE EL ASUNTO TAMBIÉN ES QUE NO DEPENDE TANTO DE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA.
ENTONCES, PODEMOS RECOMENDAR, PERO QUÉ CAUCE, QUISIERA MÁS BIEN CONOCER QUÉ CAUCE ES EL QUE SE LE VA A DAR A ESTA SOLICITUD. PORQUE TAMBIÉN COINCIDO EN QUE NO SOLAMENTE ESTE DISTRITO, SINO OTROS NECESITAN EL APOYO DE LAS FIGURAS DE DEPURACIÓN, PERO NO SÉ SI ES CONVENIENTE DARLE EL CURSO Y QUÉ CURSO ES EL QUE SE LE, O SEA, CÓMO PODRÍAMOS ORIENTARLOS PARA QUE ESA SOLICITUD, ESE ACUERDO DE RECOMENDACIÓN PUDIERA TENER UNA RESPUESTA, LA QUE SEA, PERO QUE SÍ LA TENGA.
O SEA, CUÁL ES EL CAMINO, ADMINISTRATIVAMENTE HABLANDO, PORQUE ES UNA CUESTIÓN ADMINISTRATIVA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TIENES RAZÓN EN ESO, CON EL COMPROMISO, VOY A TENER UNA REUNIÓN CON JESÚS OJEDA EL VIERNES DE ESTA SEMANA PARA REVISAR TODOS ESTOS COMPROMISOS QUE EN DIVERSOS GRUPOS ESTÁN PENDIENTES, PORQUE HAY ALGUNOS QUE ESTÁN DEJANDO AHÍ UN POCO SIN ATENDER, ESTE SERÁ UNO DE ELLOS, Y ENTIENDO TÚ, DIGAMOS FALTA DE CLARIDAD QUE TIENES SOBRE NUESTRO PROCEDIMIENTO, PORQUE EN REALIDAD NO HAY PROCEDIMIENTO.
HAY UN PROCEDIMIENTO DE ESAS CARACTERÍSTICAS CUANDO SE NECESITA INFRAESTRUCTURA DE MÓDULOS, TANTO DE PERSONAL COMO DE MANO TÉCNICA, EXACTO. 
Y POR CIERTO, SI NO MAL RECUERDO, CUANDO SE TOMA EN CUENTA LA COMISIÓN LOCAL ES PARA QUE SE HAGAN AJUSTES DENTRO DE LA PROPIA ENTIDAD. SI SE QUIEREN ADICIONALES TIENE QUE SUBIR A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
ENTONCES, NI SIQUIERA ES EXACTAMENTE EL SÍMIL Y ME PARECE QUE, DIGO ME PARECE, HABRÍA QUE REVISARLO CON CAMPO, LES REITERO, PERO EN PRINCIPIO, EN CASOS COMO ESTE, DEBERÍA SUBIR DIRECTO A LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y AHÍ QUE SE HAGAN LAS VALORACIONES TANTO TÉCNICA COMO PRESUPUESTAL, PARA PODER ESTE TIPO DE SOLICITUDES.
LES OFREZCO EL COMPONER LA PRECISIÓN DEL SEGUIMIENTO Y APARTE TRATARLO DIRECTAMENTE CON EL COORDINADOR DE CAMPO PARA, EN EFECTO, DARLES UNA RESPUESTA Y NO DEJARLOS ASÍ, CON ESE ESTATUS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DE 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA.
SI NO HAY OBSERVACIÓN, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA SI TOMA DE MANERA NOMINATIVA LA POSICIÓN DE LOS PARTIDOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE CONSULTA DE MANERA NOMINATIVA A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO SI ESTÁN DE ACUERDO EN SUBIR A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTE GRUPO PARA EL MES DE DICIEMBRE.
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO DEL TRABAJO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTÁ BIEN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.
C JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LOS INTEGRANTES DEL GRUPO CONSIDERAN QUE ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO CORRESPONDIENTE A LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE DICIEMBRE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AYÚDAME CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TENDRÁN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE TRATAR LAS REPRESENTACIONES?
SI NO ES ASÍ, SÓLO QUISIERA ANUNCIARLES, COMO YA HA HABIDO UN COMUNICADO, ENTIENDO QUE DEL DIRECTOR EJECUTIVO, PARA COMENTARLES QUE CELEBRAREMOS UNA REUNIÓN FORÁNEA, ENTIENDO QUE EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA LOS DÍAS 28 Y 29 DE NOVIEMBRE.
QUISIERA ADELANTARLES UN POCO AGENDA, TODAVÍA PUEDE HABER ALGUNOS AJUSTES, SOBRE TODO EN TEMAS QUE, NO ES QUE NO NOS INTERESEN PERO QUE CORRESPONDEN A OTRA ÁREA; QUISIERA, POR LO MENOS, COMENTAR LOS QUE CREO QUE SON DE INTERÉS DE ESTE GRUPO.
UNO DE LOS TEMAS ES LA PROPIA REFORMA A LA REGLAMENTACIÓN QUE REGULAN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, TANTO EN LA PARTE DEL REGLAMENTO INTERIOR, COMO EN SU TOTALIDAD EL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO.
EL OTRO TEMA QUE VAMOS A TRATAR ALLÁ ES EL DE LOS LINEAMIENTOS ADMINISTRATIVOS, TAMBIÉN PARA REVISARLOS Y PLATICARLOS CON USTEDES EN ESA REUNIÓN.
TAMBIÉN TRATAR DE ACORDAR PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO DE CADA GRUPO Y MODELO DE INFORME, O FORMATO DE INFORME MENSUAL QUE RINDE EL COORDINADOR.
DIGAMOS, ESTOS SON DOCUMENTOS QUE ESTAMOS INCORPORANDO EN VIRTUD DE QUE HOY TENEMOS VIGENTE UNA NORMATIVIDAD Y HAY QUE CUMPLIR CON TODA ELLA, PERO ALGUNOS, EN CASO DE APROBARSE LA REFORMA, TENDRÁN UN IMPACTO EN ALGUNOS DE ELLOS, INCLUYENDO, PARA DECIRLO ASÍ RÁPIDAMENTE, SI LLEGARA A DISMINUIRSE EL NÚMERO DE GRUPOS.
O TRAEMOS, NO QUISIERA HOY QUE HUBIERA UN DEBATE, PERO PARA IR ANUNCIANDO COSAS, COMO QUE EN EL INFORME DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE INCORPORARA UN APARTADO DE LA OPERACIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO Y NO TENER QUE HACER CINCO Y HACERLO MÁS ÁGIL.
COSAS DE ESAS CARACTERÍSTICAS QUE ESTARÁN EN LA MESA, Y SUJETAS, POR SUPUESTO, A DISCUSIÓN, Y ESPERO A BUENOS ACUERDOS EN ESA REUNIÓN.
LO QUE NO ME ATREVO TODAVÍA A ANUNCIARLES, ES QUE TAMBIÉN LES VAMOS A PRESENTAR ALGUNOS DE LOS PROYECTOS QUE TIENE LA DERFE PARA EL AÑO QUE ENTRA; PROYECTOS TÉCNICOS, SÉ QUE ESTÁN TODAVÍA EN DISCUSIÓN DE SI SON PRIMERO LOS ADECUADOS, Y DESPUÉS LA FORMA EN QUE SE PRESENTARÍAN.
EN ESA PARTE QUISIERA RESERVARME. PRONTO LES VAMOS A DAR LA AGENDA EN LOS PRIMEROS DÍAS DE LA SIGUIENTE SEMANA, QUERÍA ANUNCIARLO.
POR CIERTO, TAMBIÉN TENEMOS AGENDADO LA PRESENTACIÓN DEL PORTAL DE LAS COMISIONES. ESTÁN HACIENDO TODOS LOS INTENTOS CON EL ÁREA TÉCNICA, CON UNICOM, NO LA NUESTRA, SINO CON UNICOM, PARA HACER PILOTAJE DE LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD, PARA VER SI YA LO PODEMOS VER DESDE INTERNET.
COMO USTEDES SABEN, YA LES DIJE QUE SI NO ES POR INTERNET NO TIENE MUCHO CASO PRESENTARLO, PUESTO QUE YA LO HEMOS PRESENTADO ACÁ, ESTÁN HACIENDO TODA LA GESTIÓN, PRUEBAS Y DEMÁS, PARA QUE PUDIÉRAMOS LLEGAR. NO LO PODEMOS ASEGURAR.
EL ÁREA TÉCNICA, AHORA SÍ NUESTRA, TIENE SUS RESERVAS DE SI LLEGAN, PERO AHÍ LE ESTÁN ECHANDO EL MONTÓN A LA UNICOM PARA QUE NOS APOYE CON TODO Y A VER SI REÚNEN YA LOS PATRONES.
EN TODO CASO, CREO QUE ESO YA SERÁ CUESTIÓN DE UNOS CUANTOS DÍAS, SI ES QUE NO LLEGÁRAMOS ALLÁ, PERO TENEMOS TODA LA INTENCIÓN DE HACERLO Y TAMBIÉN SE LOS QUERÍA COMENTAR.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿CUÁLES SON LOS TEMAS PRIORITARIOS QUE PRESENTARÍA ESTE GRUPO COMO ALGO QUE TIENE QUE VERSE DURANTE EL AÑO QUE ENTRA? DE ESTE GRUPO.
PORQUE ESCUCHÉ LO DEL REGLAMENTO, PERO ESE ES TRANSITORIO. SE APRUEBA EL REGLAMENTO, SUPONGAMOS, Y YA QUEDA AHÍ Y LOS DEMÁS MESES, ¿QUÉ MÁS VA A TRABAJAR ESTE GRUPO?,
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IR ESBOZANDO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, IR ESBOZANDO COMO LAS LÍNEAS, PORQUE SI…
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LA VERDAD ES QUE NO LO TRAIGO AUTORIZADO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SI NO, QUE HUBIERA UN COMPROMISO PARA CHECAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, EXACTO, ES LO QUE IBA A DECIR, INCLUSIVE DESDE ANTES, PARA SER SINCERO, LA VERDAD ES QUE QUEREMOS EN ESTA OCASIÓN HACER DESDE EL INTERIOR, UN TRABAJO CONJUNTO EN LA REVISIÓN DE LOS PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO; UN TANTO PARA QUE NO HAYA ESOS CRUCES DESPUÉS DE INFORMACIÓN DE QUE SE TRATAN UN LADO O EN OTRO.
SI PONEMOS TEMAS QUE TIENEN MÁS CARÁCTER DE INFORME Y QUE A LO MEJOR NI VALE LA PENA PONER EN LA MESA PARA DISCUTIR. ESO TAMBIÉN LO VEREMOS EN LA REUNIÓN, SI VALE LA PENA O NO; PERO TAMBIÉN ESTAMOS HACIENDO UN TRABAJO AHÍ, ESPERO QUE MÁS COORDINADO DE INFORMACIÓN; PERO TENGO YA MI PROPUESTA PRÁCTICAMENTE DE TEMAS, COMO PARTE DE LA DIRECCIÓN.
SIN PROBLEMAS SE LAS PUEDO COMPARTIR MAÑANA, SI ME PERMITEN, PARA QUE LE COMIENCEN INCLUSIVE A ECHAR UN OJO. LO DIGO ASÍ, CON TODA LA HONESTIDAD Y CON TODA LA CONFIANZA, NO SÉ SI NECESARIAMENTE SEA EL QUE FINALMENTE ME AUTORICEN EN LA DIRECCIÓN PRESENTAR Y TRAER AQUÍ A LA DIRECCIÓN, PERO TIENE ESE CARÁCTER, TANTO INTERNA COMO FRENTE A USTEDES. PERO SIN PROBLEMAS SE LAS COMPARTO Y LO COMPROMETEMOS, POR SUPUESTO.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO.
SI NO ES ASÍ, LE PIDO A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- CON RESPECTO A LA SOLICITUD CON CONSECUTIVO 321, ADICIONAR QUE SE INFORME QUÉ REPRESENTACIONES POLÍTICAS PARTICIPARON EN LAS REUNIONES DE LOS GRUPOS FOCALES.
CONSULTAR CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA LA ATENCIÓN DE LA RECOMENDACIÓN HECHA POR LA 01 COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE PUEBLA, REFERENTE A ADICIONAR UNA FIGURA PARA LOS TRABAJOS DE DEPURACIÓN.
Y EL ÚLTIMO COMPROMISO QUE HACE EL COORDINADOR DE LA MESA DE INFORMAR SOBRE LOS TEMAS QUE SE PROPONEN PARA ESTE GRUPO DE TRABAJO DURANTE EL AÑO 2014.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- POR PARTE DE LA DIRECCIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESAS SON LA RELACIÓN DE COMPROMISOS LEVANTADOS. HAY OTROS QUE QUEDAN, QUE SON MUY SIMPLES, ENTONCES LOS ATENDERÉ DIRECTAMENTE.
NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO. SI NO ES ASÍ, LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA, SIENDO LAS 11 HORAS CON 38 MINUTOS DEL MISMO DÍA DE LA FECHA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:38 HORAS
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