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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-062-041213, 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 4 DE DICIEMBRE DE 2013, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:46 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-062-041213, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE NOVIEMBRE DE 2013, CON CLAVE GTCVC-O-061-201113.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 20 DE nOviembre DE 2013, con clave GTCVC-O-061-201113
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MINUTA.
¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA; Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA CORRESPONDIENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DEL GRUPO.
¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME SOBRE LOS CONVENIOS EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PIDO A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME; ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PIDO A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME; ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE PROGRAMA ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2014
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE DOCUMENTO, ESTE PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO.
COMO USTEDES SABEN, LO TENDRÍAMOS QUE PRESENTAR EN LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE MES A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SU CONSIDERACIÓN Y EVENTUAL APROBACIÓN. NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN REALIDAD COMO ESTAMOS SUJETOS A LO QUE VENGA DESPUÉS, FINALMENTE NADA MÁS ES LA CONSIDERACIÓN: EN SUPERVISIONES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, EN LA DESCRIPCIÓN SOLAMENTE NOS ACOTAMOS A SUPERVISIÓN A MÓDULOS.
AUNQUE EN LAS METAS EL INCISO C) TE HABLA SOBRE LAS APORTACIONES QUE SE HAGAN EN CUANTO A PROGRAMAS, PROCEDIMIENTOS O ACTIVIDADES; FINALMENTE CREO QUE COMO DESCRIPCIÓN GENERAL TENDRÍAN QUE INCLUIRSE NO SÓLO LA SUPERVISIÓN A MÓDULOS. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN LOS PROGRAMAS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SINO TODO LO QUE HEMOS DICHO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, PROGRAMAS Y ACTIVIDADES. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EXACTAMENTE. NADA MÁS ACOTAR EN LA DESCRIPCIÓN PARA QUE NO SE CIERRE ÚNICAMENTE LAS SUPERVISIONES A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO. ME PARECE QUE ES TOTALMENTE ATENDIBLE. ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, Y EN VIRTUD, DE QUE ES UNA PROPUESTA FORMAL POR PARTE DE ESTE GRUPO A LA CNV, LE PIDO A LA SECRETARÍA QUE PREGUNTE DE MANERA NOMINATIVA A LOS INTEGRANTES SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE DÉ POR SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL ASUNTO; Y SI ESTÁN DE ACUERDO EN PRESENTARLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE CONSULTA AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SI CONSIDERA QUE EL PUNTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y EN CONDICIONES DE PONERSE EN CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN LOS MISMOS SENTIDOS, SE CONSULTA AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- AL PARTIDO NUEVA ALIANZA SE LE HACE LA MISMA PREGUNTA.
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LOS PARTIDOS PRESENTES ESTÁN DE ACUERDO EN QUE ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y EN CONDICIONES DE SUBIR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON EL AJUSTE PROPUESTO POR LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
DISPONGAMOS LO NECESARIO PARA REMITIRLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y HÁGAME FAVOR DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERDÓN, NADA MÁS REGRESARME UN POCO.
EN LO QUE CORRESPONDE AL CALENDARIO DE SESIONES DE CNV, ESTÁN NADA MÁS LAS SESIONES QUE VA A TENER LA COMISIÓN, YA SÉ QUE ESTAMOS SUJETOS A LO DEMÁS; ¿Y LA PROPUESTA DE CALENDARIO DE NUESTRO GRUPO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, QUEDABA IGUAL, NO SÉ SI ESO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SE ENVIÓ EL DOCUMENTO, PERO FINALMENTE ES UN PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. NO SÉ SI SERÍA PERTINENTE INCLUIR, PORQUE TENEMOS LAS SESIONES YA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LA CALENDARIZACIÓN DE NUESTRAS SESIONES DE TRABAJO, O SEA, CREO QUE TENDRÍAN QUE ESTAR INCLUIDAS EN UN PROGRAMA ANUAL, SI FINALMENTE ES UN TRABAJO DEL GRUPO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON EL MISMO DOCUMENTO VAYA EN EL PROGRAMA LA PROPUESTA DE CALENDARIO, NO ESTÁ MAL. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE SI ESTAMOS HABLANDO DEL PROGRAMA ANUAL DE NUESTRO GRUPO DE TRABAJO, INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE VAYA A SUCEDER DESPUÉS, ES UNA CONCEPTUALIZACIÓN INTEGRAL DE LOS TRABAJOS QUE VAMOS A TENER.
YA TENEMOS EL CALENDARIO DE CNV. DE HECHO, ESO YA LO HABÍAMOS DESAHOGADO. PERO LO QUE TIENE QUE VER CON NUESTRAS REUNIONES DE TRABAJO NO ESTÁ INCLUIDO AQUÍ.
SÉ QUE RECIBIMOS UN CORREO EN EL CUAL SE NOS EXPLICAN LOS DÍAS Y ETCÉTERA. PERO CREO QUE SERÍA PERTINENTE INCLUIR EN UN PROGRAMA ANUAL, PORQUE FINALMENTE ES NUESTRO CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE SÍ, TIENES TODA LA RAZÓN, RESPECTO DE LAS FECHAS, SON PRECISAMENTE LOS MISMOS MIÉRCOLES, PERO LO INCORPORAMOS AL PROGRAMA, ME PARECE MUY ATENDIBLE. CLARO QUE SÍ. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMO QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BIENVENIDA, OLIVIA. 
Y CON ESE AJUSTE, ME HACES FAVOR DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO.
SI NO ES ASÍ, TAMBIÉN PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE FORMULE LA CONSULTA CORRESPONDIENTE. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SI CONSIDERA QUE ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL TEMA Y EN CONDICIONES DE PONERLO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, ESTOY DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN EL MISMO SENTIDO, SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN LOS MISMOS TÉRMINOS, SE CONSULTA A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, DE ACUERDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SE CONSIDERA QUE EL PUNTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y EN CONDICIONES DE PONERLO A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, HÁGAME EL FAVOR DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE APARTADO. ¿TIENEN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUISIERAN PLANTEAR EN ESTE MOMENTO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE LEVANTÓ COMO SOLICITUD: HACER LA INCORPORACIÓN DE LOS PUNTOS SOLICITADOS POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL AL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO, QUE CONSISTEN EN INCORPORAR A LAS SUPERVISIONES, LOS PROGRAMAS Y ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ASÍ COMO EL CALENDARIO DE REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? ¿NO?
SI NO ES ASÍ, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ASÍ ES, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA. SE TERMINA ESTA REUNIÓN SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL MISMO DÍA. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:00 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-061-201113
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. DICIEMBRE DE 2013
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2012-2013, ACTUALIZADO AL 24 DE NOVIEMBRE DE 2013. 2 DE DICIEMBRE DE 2013

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 12 AL 26 DE NOVIEMBRE DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. DICIEMBRE DE 2013

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 12 AL 26 DE NOVIEMBRE DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. DICIEMBRE DE 2013

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 12 AL 26 DE NOVIEMBRE DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. DICIEMBRE DE 2013

7. ACUERDOS RELEVANTES ADOPTADOS POR LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PERIODO DEL 12 AL 26 DE NOVIEMBRE DE 2013. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. DICIEMBRE DE 2013

8. PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2014.

9. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. (GTCVC) AGENDA TEMÁTICA. DICIEMBRE DE 2013.
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