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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-002-220414 

CELEBRADA EL MARTES 22 DE ABRIL DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:42 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TÉC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO (P)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-002-220414.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 09 DE ABRIL DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-001-090414.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6.1. FICHA DESCRIPTIVA DE LA “SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y RECIBO DE CREDENCIAL A UTILIZAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA”.
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 09 DE ABRIL DE 2014, con clave GTCVC-O-001-090414
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES EN ESTE GRUPO.
ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABOTACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO CORRESPONDIENTE A LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS.
ALGÚN COMENTARIO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
ALGÚN COMENTARIO SOBRE ALGUNA DE ELLAS, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE APARTADO SOBRE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SU ATENCIÓN.
ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y RECIBO DE CREDENCIAL A UTILIZAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA”
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTA FICHA DESCRIPTIVA, ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, ES EN LA ÚLTIMA PÁGINA.
DICE: "PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA" AHÍ DICE: "LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN LA ELABORACIÓN DE LA SOLICITUD SE CONCRETAN LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES"; MÁS BIEN SERÍA FRASEARLA PORQUE NO PARTICIPARON TODAS LAS COMISIONES O ¿SÍ?, EN ESTA ELABORACIÓN.
PREGUNTO, QUE DICE: "LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN LA ELABORACIÓN DE LA SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN, ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y RECIBO DE LA CREDENCIAL, SE CONCRETAN LA SIGUIENTES ACTIVIDADES". NOS DAN DOS, PERO AHÍ NO SERÍA FRASEAR QUE FUE LA COMISIÓN NACIONAL, ES LA OBSERVACIÓN AL DOCUMENTO NADA MÁS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO, POR SUPUESTO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TAMBIÉN IBA A HACER EL COMENTARIO QUE YA HIZO LA REPRESENTANTE DEL PRI Y DOS COMENTARIOS MÁS.
UNO, EN EL TEXTO TODAVÍA HAY ALGUNAS PARTES QUE HABLAN DEL IFE, ENTONCES CREO QUE TENDRÍAMOS QUE ACTUALIZARLO Y EN EL PROPIO FORMATO DE LA SOLICITUD, EN EL PROPIO FORMATO DICE PROPUESTA, CREO QUE YA FUE APROBADO, ENTONCES NO SÉ SI SE LE PONE FORMATO APROBADO O QUÉ SÉ YO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y EN EL MISMO FORMATO TODAVÍA ESTÁ EL IFE, NO SÉ SI ESE FORMATO SE TENGA QUE ACTUALIZAR TAMBIÉN CON EL NOMBRE DEL INE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
NO TENGO LA VERDAD TOTAL CLARIDAD RESPECTO DE CÓMO FUNCIONAN EN EL SIIRFE, SI TODAVÍA ESTABAN IMPRIMIÉNDOSE, SÍ CREO QUE SÍ, TODAVÍA CON LOGO IFE, ¿NO SABES?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿TODAVÍA IFE?
ESA ERA MI PREGUNTA CON RESPECTO AL FORMATO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
LO DE LA PROPUESTA NO TIENE NINGÚN PROBLEMA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO EN EL PROPIO TEXTO TAMBIÉN CREO QUE HAY DOS PÁRRAFOS QUE HACEN REFERENCIA AL IFE, ENTONCES AUNQUE, TODAVÍA EL FORMATO SE TENGA QUE VER EN EL IFE, PERO SÍ CREO QUE YA SERÍA PRUDENTE CAMBIARLO PARA EL INE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ TODA LA PARTE QUE HAGAN REFERENCIA EN EL TEXTO LOS CORREGIMOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CREO QUE SON DOS O TRES PÁRRAFOS Y NADA MÁS PIDO LA CUESTIÓN DE LA PROPUESTA, YA ME QUEDA CLARO LO DEL FORMATO, ESA ERA LA PREGUNTA, PERO SÍ LO DE LA PROPUESTA SE SUPONE QUE YA FUE APROBADO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES YA NO SERÍA UNA PROPUESTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE HECHO NO SÉ SI DE VERDAD VALGA LA PENA, QUE MÁS ALLÁ DE QUE INCORPOREMOS ESTAS OBSERVACIONES, SE LOS PRESENTEMOS EN LA PRIMERA REUNIÓN DE MAYO, PARA VER PRIMERO SI YA ESTÁN INCORPORADOS Y SEGUNDA PARA VER SI YA SE HICIERON LA EXPEDICIÓN DE LAS LEYES SECUNDARIAS O TENEMOS MAYOR CLARIDAD SOBRE ESO.
PARA NO TENER QUE ENVIAR ESTE DOCUMENTO Y DESPUÉS OTRO ACLARATORIO Y AHÍ PUEDA TENER ALGUNA CONFUSIÓN.
ENTONCES, SI LES PARECE BIEN LES PROPONGO ESO PARA QUE NO, DIGAMOS, NO QUEDEMOS AHÍ UN POCO EN LA AMBIGÜEDAD DE ESA PARTE Y EN UNA DE ESAS YA PODEMOS CORREGIR TODAS LAS REFERENCIAS DEL IFE.
ASÍ LO HAREMOS, ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO U OBSERVACIÓN? ESE COMPROMISO ASUMIMOS.
Y ENTONCES LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON LA INCORPORACIÓN TAMBIÉN DE ESTA FICHA DESCRIPTIVA QUE ESTAMOS PRESENTANDO HOY, LES PREGUNTARÍA A USTEDES SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO SOBRE LA AGENDA TEMÁTICA QUE PRESENTAREMOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS UNA PREGUNTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO QUE SÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CON RESPECTO A LA FICHA DESCRIPTIVA QUE TENEMOS DEL PORTAL DE LAS COMISIONES, ¿AHÍ YA VAMOS A TENER EL ACCESO A INTERNET O TODAVÍA NO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE SI REALMENTE ES UNA FICHA DESCRIPTIVA, ENTONCES LO QUE NOSOTROS HEMOS ESTADO SOLICITANDO ES PRÁCTICAMENTE YA LA CONSULTA POR INTERNET, ENTONCES, NO SÉ SI TAMBIÉN CON RESPECTO A ESTE TEMA, SI YA LO VAMOS A TENER INCORPORADO, SÍ VALE LA PENA TENER LA FICHA DESCRIPTIVA, SI NO, PUES TAMBIÉN HASTA QUE ESTÉ EL SERVICIO COMPLETO QUE SE SUPONE QUE TENDRÍA QUE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TIENES ALGUNA INFORMACIÓN DE FECHAS?
SÍ, ES QUE TENEMOS LOS COMPROMISOS DE QUE DURANTE MAYO VAMOS A TENER YA ESTE PORTAL, Y DISPONIBLE BAJO EL ESQUEMA DE CONSULTA EN INTERNET, PERO NO SÉ SI VALGA LA PENA MEJOR QUITARLO DE LA AGENDA TEMÁTICA PARA NO COMPROMETERLO Y MÁS BIEN DEJAR QUE ESTE.
SÍ, COMO UN INCUMPLIMIENTO, DIGAMOS, O NO EL TRATAMIENTO DE ALGO QUE NOS MANDATA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ESTOY DE ACUERDO, SI NOS PERMITEN ENTONCES QUITARÍAMOS EL DEL PORTAL E INCLUIREMOS ESTE DE LA SOLICITUD DE TRÁMITE.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?, BUENO, SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, LES CONSULTE DE MANERA NOMINATIVA SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE ESTÉ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL TEMA Y PRESENTARLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SU CONSIDERACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2014, ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA PROCEDER A SU REMISIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿PARTIDO ACCIÓN NACIONAL?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ, ADELANTE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DEL TRABAJO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO VERDE ECOLOGISTA?
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: SÍ, SUFICIENTEMENTE.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿MOVIMIENTO CIUDADANO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO NUEVA ALIANZA?
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES DISPONGAMOS LO NECESARIO PARA PRESENTARLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA.
Y APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PREGUNTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS SI TIENEN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEAR.
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA SOLICITUD?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PUES ÚNICAMENTE LA INCORPORACIÓN EN LA AGENDA TEMÁTICA DE LA FICHA QUE SE PRESENTÓ EL DÍA DE HOY Y LA ELIMINACIÓN DE LA CORRESPONDIENTE AL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENO, PUES EN REALIDAD ESOS SE ATIENDEN, DIGAMOS DURANTE LA PROPIA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE ATIENDEN DE MANERA DIRECTA, ASÍ ES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES NO HAY NINGUNA SOLICITUD Y ENTIENDO QUE CON ESO AGOTAMOS EL ORDEN DEL DÍA.
MUCHAS GRACIAS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:56 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-001-09414
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL 2014
3. CONVENIOS PARA ESTABLECER LA VIGENCIA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR 09 Y 12, A SUSCRIBIRSE ENTRE EL INE Y LOS GOBIERNOS DE LOS ESTADOS

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 1 AL 11 DE ABRIL DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 13 DE ABRIL DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL 2014

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 13 DE ABRIL DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL 2014

7. SÍNTESIS DE ACUERDO DE LS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIDO DEL 01 AL 13 DE ABRIL DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. ABRIL 2014

8. FICHA DESCRIPTIVA, SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y RECIBO DE LA CREDENCIAL
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