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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-004-210514 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 21 DE MAYO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 
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	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VÍDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (S)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS.
SIENDO LAS 11 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 21 DE MAYO DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-004-210514, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 7 DE MAYO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-003-070514.
2.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA

6.1 FICHA DESCRIPTIVA DE LA “SOLICITUD INDIVIDUAL O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE LECTORES Y RECIBO DE LA CREDENCIAL”

6.2 FICHA DESCRIPTIVA DEL “PROCEDIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DEL REGISTRO CON DATOS DE DOMICILIO IRREGULARES”

7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 7 DE MAYO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-003-070514
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA, ¿TENDRÁN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
Y APÓYEME DESAHOGANDO EL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, A ALGUNA DE LAS SOLICITUDES DEL GRUPO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE MISMO INFORME ¿ALGÚN COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? 
LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRIALES
· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE LES Y RECIBO DE LA CREDENCIAL” / FICHA DESCRIPTIVA DEL “PROCEDIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE REGISTROS CON DATOS DE DOMICILIO IRREGULAR”

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI QUIEREN PARA PODER DIVIDIR LA EVENTUAL DISCUSIÓN, LES PROPONDRÍA QUE, PRIMERO VIÉRAMOS EL INCISO A. QUE ES LA FICHA DESCRIPTIVA DE LA SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A ÉSA FICHA?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS EN LA PARTE DE PROCEDIMIENTO, DE LLENADO DE LA SOLICITUD, EN EL PUNTO CUATRO, DATOS PERSONALES DEL CIUDADANO, AHÍ DONDE SE HACE REFERENCIA A QUE SE REGISTREN LOS DATOS PERSONALES DEL CIUDADANO COMO SON: SU DOMICILIO, NOMBRE, NOMBRE COMPLETO Y DEMÁS.
ESTO ES PARA LAS COMISIONES, SÍ SERÍA IMPORTANTE QUE SE HICIERA UN APARTADO O UN DOCUMENTO APARTE, COMO CONSIDEREN, DÓNDE SE CLARIFIQUE BIEN LO DE ESTE DOMICILIO VISIBLE O NO Y QUE NO DEBE DE SER INDUCIDO Y TODO ESE TIPO; O SEA, QUE QUEDE CLARO ESA PARTE DE DOMICILIO POR ESTA CLARIDAD QUE TENEMOS.
ES PARA ELLOS, PARA QUE LOS ORIENTE. NADA MÁS EN ESA PARTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO, U OBSERVACIÓN?, ¿NO?
SÍ, INCORPORAMOS ESA PARTE HACIENDO INCLUSO, DE MANERA ESPECÍFICA ESTA RECOMENDACIÓN DE QUE LA FORMA EN QUE SE LES PREGUNTE A LOS CIUDADANOS SOBRE ESTA POSIBILIDAD NOS INDUZCA HACÍA UNO U OTRO SENTIDO. CLARO QUE SÍ.
SI NO HAY MÁS COMENTARIOS A ESTA SOLICITUD, LES PREGUNTARÍA SÍ TIENEN ALGÚN COMENTARIO A LA SEGUNDA FICHA QUE ES SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE REGISTRO CON DOMICILIOS IRREGULARES.
NO SÉ SÍ TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, EN LA PARTE DE DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO LA HOJA DOS, DICE: “LA DETECCIÓN CORRECTIVA”, AHÍ SE HACE MENCIÓN, BUENO SE DICE: “LA DETECCIÓN CORRECTIVA ES PRODUCTO DE LA EJECUCIÓN DE PROGRAMAS ORDINARIOS, EN LOS CUALES SE VERIFICAN LOS DATOS PERSONALES O DE GEORREFERENCIACIÓN”.
AHÍ, NO SÉ SI PODRÍAMOS PONER, POR EJEMPLO, LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, RESECCIONAMIENTO; O SEA, NADA MÁS PARA ORIENTAR.
Y CONTINUAMOS EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO DÓNDE DICE: “EL ANÁLISIS REGISTRAL”, NO SÉ SI LE PUDIERA AGREGAR, “POR LO REGULAR SE LLEVA A CABO EN ENTIDADES QUE TENDRÁN PROCESOS ELECTORALES CONSTITUCIONALES, COMA INICIA CON LA IDENTIFICACIÓN DEL UNIVERSO, DE ESTUDIO”, Y LUEGO EN DÓNDE ESTÁ EL PUNTO, Y A PARTE, BUENO PUNTO Y SEGUIDO AHÍ AGREGAR, “QUE MARCAN LOS REGISTROS DICTADOS, COMO PRESUNTAMENTE IRREGULARES O CON LA NECESIDAD DE ACLARACIÓN, EN UN PERIODO DE TIEMPO DETERMINADO”; O SEA,  QUE NO ES ABIERTO AHÍ, ESPECÍFICO Y YA CONTINÚA.
EN EL PÁRRAFO CUARTO DÓNDE DICE: “EL OPERATIVO DE CAMPO CONSIDERA LA VISITA TANTO AL DOMICILIO EN QUE SE PRETENDE REGISTRAR LOS CIUDADANOS, COMO INMEDIATA ANTERIOR, DE MANERA SIMULTÁNEA”, ESO SE HACE DE MANERA SIMULTÁNEA, QUE SE AGREGARA.
EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO REALIZADA LA ENTREVISTA QUE DICE: “SE ENTREGA AL CIUDADANO, UNA NOTIFICACIÓN PARA QUE ACUDA A LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES”. 
BUENO AHÍ, NO ES EN TODOS LOS CASOS, YA QUE CON EL PROCEDIMIENTO ACTUAL SE ENCUENTRAN EN EL ANTERIOR O EN EL ACTUAL, YA NO SE DEJA NOTIFICACIÓN, SI EL DECLARA VIVIR AHÍ, O SEA, VAMOS YA NO ES NECESARIO, O SEA, QUE SE ACLARARA NADA MÁS QUE NO ES EN TODOS LOS CASOS.
EN LA SIGUIENTE HOJA EN DÓNDE DICE: “ACCIONES DERIVADAS DEL DICTAMEN”, NO SÉ SI USTEDES LE QUIERAN PONER COMO PUNTO Y APARTE; O INCISO "C" QUE SERÍA QUE LOS REGISTROS Y EL EXPEDIENTE SE ENVÍAN AL ÁREA JURÍDICA DEL INSTITUTO PARA SU PRESENTACIÓN EN SU CASO ANTE LA FEPADE, O SEA, QUE QUEDARA ESO.
PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN EL PUNTO UNO, ÚLTIMO PÁRRAFO DE ÉSE PUNTO, DE EL DE LOS REQUISITOS, DONDE SE REFIERE A LOS REQUISITOS FORMALES PARA INTERPOSICIÓN DE DENUNCIAS, SÍ AGREGAR QUE “DE ESTA DENUNCIA SE HARÁ UN ANÁLISIS POR PARTE DE LA DERFE PARA ESTABLECER SU VIABILIDAD O NO”.
NADA MÁS SERÍAN LAS OBSERVACIONES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO, EN PRINCIPIO CREO QUE NO TENGO NINGÚN PROBLEMA, TODAS SON ENTIENDO, PROCEDENTES.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO, U OBSERVACIÓN?, BUENO SI NO ES ASÍ LES SUGIERO QUE LES IMPACTE LAS OBSERVACIONES, SE LAS REMITIMOS EN ESTOS DÍAS PARA QUE SEPAN EXACTAMENTE LO QUE VAMOS A ENVIARLES A LAS COMISIONES LOCALES Y TENGAN CLARO EL DOCUMENTO QUE SE HARÁ LLEGAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENO SÍ NO HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESAHOGO.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2014, PARA LAL CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA HACERLA LLEGAR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN EN SU CONTENIDO?, ¿NO? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONSULTARA SI EL ASUNTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA, Y EN SU CASO, SI ESTÁN DE ACUERDO QUE LO PRESENTEMOS A LA COMISIÓN NACIONAL.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO DEL MES DE JUNIO DE 2014, ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
¿PARTIDO ACCIÓN NACIONAL?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DEL TRABAJO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO VERDE ECOLOGISTA?
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿MOVIMIENTO CIUDADANO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO NUEVA ALIANZA?
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES HAREMOS LO NECESARIO PARA SU PRESENTACIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y APÓYEME CON EL DESAHOGO AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ÉSE APARTADO ALGUIEN TENDRÁ ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEAR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, NADA MÁS QUE EN LAS SESIONES DE ESTE MES DE LAS COMISIONES TANTO LOCALES COMO DISTRITALES, SE LES SOLICITÓ QUE APROBARAN EL DIRECTORIO DE MÓDULOS QUE VA DEL PERIODO DE JUNIO A SEPTIEMBRE.
ENTONCES QUISIERA SABER ¿EN QUÉ MOMENTO NOS LO HARÁN SABER YA COMPLETO?, A NOSOTROS Y SÍ ESO SIGNIFICA QUE YA NO VA A HABER MÁS MODIFICACIONES DE ESE DIRECTORIO HASTA EL SIGUIENTE ESCALÓN QUE ES LA CAI, SE PUEDE DECIR QUE INICIARÍA EN OCTUBRE.
ESE ES EL ASUNTO DE INTERÉS QUE TRAEMOS PORQUE HAY VARIAS SOLICITUDES QUE NO HAN SIDO ATENDIDAS Y TAMPOCO ENTRARON DENTRO DE ESTA ETAPA DE APROBACIÓN DE DIRECTORIO, ENTONCES SÍ TENEMOS ESA PREOCUPACIÓN DE QUE, AL FINAL LAS DEJEN SOLAMENTE HASTA QUE INICIE LA SIGUIENTE CAMPAÑA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TENDRÁS ALGUNA INFORMACIÓN, PABLO?
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- INFORMARÍA QUE, EFECTIVAMENTE COMO RECORDARAN LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE SE DIVIDIÓ EN DOS ETAPAS PARA EFECTOS DE INTEGRACIÓN DEL DIRECTORIO DE MÓDULOS, EN EL SEGUNDO PERIODO SE SOLICITÓ DEL PRIMERO DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE.
ESTA INFORMACIÓN SEGURAMENTE EN BREVE ESTARÍAMOS HACIÉNDOLA CIRCULAR YA, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y CON ESTO CERRARÍAMOS LO QUE ES LA CAP.
DURANTE ESTE TIEMPO HEMOS TENIDO DIVERSAS SOLICITUDES ALGUNAS LAS HEMOS PODIDO ATENDER DADA LA DISPONIBILIDAD DE RECURSOS, PLANTILLAS SOBRE TODO Y ALGUNAS OTRAS YA NO, NOS, FUE POSIBLE.
TENEMOS ALGUNAS EN GESTIÓN PARA EFECTO DE CONFIRMAR, SI EXISTIERA ALGUNA DISPONIBILIDAD Y PODER BRINDARLES A LAS VOCALÍAS EL APOYO QUE ESTÁN SOLICITANDO, DE NO SER POSITIVA LA RESPUESTA, EFECTIVAMENTE, TENDRÍAMOS QUE IR A UN PERIODO EN DONDE ENTONCES SEA LA CAI, LA QUE NOS PERMITA ATENDER ESTE TIPO DE SOLICITUDES QUE NOS HAN ENVIADO LAS COMISIONES.
SEGURAMENTE, DIGAMOS, EN ESTE INFORME DE INTEGRACIÓN DEL DIRECTORIO, LES ESTARÍAMOS DICIENDO CUÁLES TUVIERON ALGUNA MODIFICACIÓN EN SU INFRAESTRUCTURA PRODUCTO DE LAS SOLICITUDES QUE PRESENTARON Y QUE FUERON O NO ATENDIBLES.
PODRÍAMOS HACERLO DE ESA FORMA SI NOS PERMITEN PARA ENVIARLES POSTERIORMENTE LA INFORMACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SOLAMENTE UN COMENTARIO ADICIONAL, Y ES QUE, COMO USTEDES SABEN TODAVÍA NO SE HA PUBLICADO LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES (LEGIPE).
HASTA DONDE ENTIENDO EN EL DICTAMEN EL INICIO DE LA CAI CAMBIA DE FECHA, INICIA EN SEPTIEMBRE SI NO MAL RECUERDO, ENTONCES TAMBIÉN AHÍ VA A HABER ALGÚN, SEGURAMENTE ALGÚN AJUSTE QUE TENGAMOS QUE HACER, DIGAMOS EN LA OPERACIÓN.
ENTONCES, HABRÍA QUE VER, INICIARÍAMOS CON ESTO PERO, EVENTUALMENTE TENEMOS QUE AJUSTAR, TAMBIÉN ESE DIRECTORIO, NADA MÁS PARA TENERLO CLARO.
¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS O COMENTARIO SOBRE EL PUNTO?, ¿NO? BUENO SÍ NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SE LEVANTÓ EL COMPROMISO DE INCLUIR LAS OBSERVACIONES DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS RESPECTO DE LAS FICHAS DESCRIPTIVAS PRESENTADAS EN ESTA REUNIÓN, ASÍ COMO REMITIRLAS A ESTAS REPRESENTACIONES PARA QUE CONOZCAN LOS AJUSTES REALIZADOS.
Y EN EL QUE, EN ESE MOMENTO SE ACABA DE COMPROMETER, QUE ES QUE, SE INFORME SOBRE EL DIRECTORIO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA PARA EL PERIODO JUNIO-SEPTIEMBRE Y SOBRE LA ATENCIÓN QUE SE DÉ A LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN O A LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN ÉSAS SOLICITUDES, ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA ADICIONAL.
BUENO SÍ NO ES ASÍ, LES AGRADEZCO MUCHO SU PRESENCIA Y DAMOS POR CUBIERTA ESTA REUNIÓN SIENDO LAS 11 HORAS CON 55 MINUTOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:55 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-003-070514
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MAYO 2014
3. CONVENIOS PARA ESTABLECER LA VIGENCIA DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR 09 Y 12, A SUSCRIBIRSE ENTRE EL INE Y LOS GOBIERNOS DEL ESTADO

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 1 AL 11 DE MAYO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MAYO 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 11 DE MAYO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MAYO 2014

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 11 DE MAYO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MAYO 2014
7. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 01 AL 11 DE MAYO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MAYO 2014

8. FICHA DESCRIPTIVA. SOLICITUD INDIVIDUAL DE INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y RECIBO DE LA CREDENCIAL

9. FICHA DESCRIPTIVA. PROCEDIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE REGISTROS CON DATOS DE DOMICILIO IRREGULARES

10. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. JUNIO 2014. 
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