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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-006-180614
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 18 DE JUNIO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBEN FUENTES LUZ (P)



MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENAS DÍAS.
SIENDO LAS 11 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-006-180614, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 04 DE JUNIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-005-040614.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN CON ENTIDADES EXTERNAS
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6.1 FICHAS DESCRIPTIVA DE LA “ACTUALIZACIÓN AL MODELO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA”

6.2 FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y 12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO”

7. MECANISMOS DE COMUNICACIÓN CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN GENERADA EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA, INFORME DE AVANCE DE LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL DESARROLLO DEL NUEVO PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA

8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

9. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
10. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA, A LA SECRETARÍA, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, CON LA FINALIDAD DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?
SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE DE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 04 DE JUNIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-005-040614
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA CORRESPONDIENTE, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO?
SI NO HAY COMENTARIOS U OBSERVACIONES LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
Y CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDE, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES EXTERNAS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE SOLICITUDES DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, QUE QUIERAN FORMULAR SOBRE ALGUNA DE ELLAS?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, ESTE INFORME SOBRE LOS ACUERDOS DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, ¿ALGÚN COMENTARIO?
SÍ NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “ACTUALIZACIÓN AL MODELO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA”

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PARA EFECTOS DE QUE PODAMOS HACER COMENTARIOS DE MANERA ORDENADA, PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN PRIMERO LAS FICHA DESCRIPTIVA DE LA ACTUALIZACIÓN DEL MODELO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTAMOS TOTALMENTE DE ACUERDO CON EL PUNTO, EL 6.1, NADA MÁS PARA HACER LA ACOTACIÓN QUE ESTE DOCUMENTO CONTIENE YA LOS DATOS ESPECÍFICOS QUE EN UN MOMENTO DADO EL ÁREA ESPECIALIZADA HIZO AL MOMENTO DE QUE SE SUBIÓ A COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ENTIENDO ESO, Y SEGÚN DEL DOCUMENTO ASÍ DESPRENDE, A MÍ LO QUE ME PREOCUPA ES ¿CUÁNDO SE VA A EMPEZAR A DISTRIBUIR O CUÁNDO SE VA A EMPEZAR A ENVIAR ESTA INFORMACIÓN A LAS LOCALIDADES?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?, LE RESPONDERÉ DIRECTAMENTE RUBÉN.
INMEDIATAMENTE QUE ESTE GRUPO, NO TENGA MAYORES OBSERVACIONES SOBRE SU CONTENIDO LO HARÍAMOS, ES DECIR, SI NO HUBIERA MODIFICACIONES QUE IMPACTAR DE MANERA PROFUNDA, INCLUSIVE LAS DE FORMA PODRÍAMOS HACERLAS MUY RÁPIDO, HOY MISMO ESTARÍAMOS ENVIÁNDOSELAS A LAS COMISIONES PARA QUE SE PRESENTEN A LA BREVEDAD.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN ADICIONAL?, LO ASUMO COMO COMPROMISO, POR CIERTO, LA RESPUESTA QUE ACABO DE DAR, ENTONCES ASÍ LO HAREMOS.
Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS A ESTA FICHA, ENTONCES PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA CORRESPONDIENTE A LA VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y 12 PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO.
· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO”
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- A MÍ ME PREOCUPA MUCHO QUE ESTE TEMA YA SE PLATICÓ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y EL DÍA DE AYER TAMBIÉN SE PLATICÓ EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
COMO VIMOS AYER FUE UN DEBATE ENTRE LOS PROPIOS CONSEJEROS QUE GENERARON CIERTA INCERTIDUMBRE QUE SE PUDIESE GENERA AL OTORGAR O A DAR CIERTAS EXCEPCIONES A, EN PARTICULAR EN ESTE CASO AL ESTADO DE MICHOACÁN, QUE ES EL QUE VA A TENER ELECCIONES EL PRÓXIMO AÑO Y QUIÉNES LOS MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO PODRÁN VOTAR EN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR PARA EL AÑO QUE ENTRA.
A MÍ LO QUE PREOCUPA DE ESTA FICHA ES QUE EN REALIDAD, ESPERARÍA QUE UNA FICHA FUESE UN POCO MÁS ESPECÍFICA, QUE TUVIERA UNA LECTURA MÁS SIMPLE, QUE TUVIERA UN LENGUAJE MÁS DIGERIBLE.
DE LA PRIMERA FICHA QUE YA VIMOS SE HACE UN DESGLOSE ESPECÍFICO DE CUÁLES SON LAS DIVERSAS MODIFICACIONES QUE SE HACEN, QUEDA MUY CLARO EN ESA CUESTIÓN.
ESTE DOCUMENTO, DE LO QUE PUDE LEER, ES MUY CONFUSO, INCLUSO EN LA PÁGINA DOS, PODEMOS VER EL MODELO DE CREDENCIAL 03, 09, EN LA SIGUIENTE GRÁFICA QUE TRAE UN APARTADO QUE DICE, “CREDENCIALES QUE PERDERÁN SU VIGENCIA DEL 31 DE DICIEMBRE DE 2013 Y QUE SE DEBEN DE RENOVAR”.
ESE TIPO DE LEYENDAS A MÍ LO QUE ME GENERARÍA EN UN MOMENTO DADO ES UNA CONFUSIÓN, PORQUE AL FIN DE CUENTAS EL QUE SE OTORGUE O SE ALARGUE LA VIGENCIA DE ESTAS CREDENCIALES 03, 09 Y 12 ES UNA EXCEPCIÓN, NO SE LES ESTÁ BENEFICIANDO A NADIE, SE ESTÁ INGRESANDO UNA EXCEPCIÓN A LA PROPIA LEY PARA QUE LAS PERSONAS QUE RESIDAN EN EL EXTRANJERO PUEDAN EJERCER SU VOTO EN PRIMERA INSTANCIA PARA GOBERNADOR EL AÑO QUE ENTRA, Y EN SI PARA TODAS LAS DIVERSAS ELECCIONES A NIVEL FEDERAL QUE SE LLEVEN A CABO EL AÑO QUE ENTRA.
A MÍ LO QUE ME PREOCUPA ES QUE ESTE DOCUMENTO PUEDA CREAR CONFUSIÓN EN LAS PROPIAS REPRESENTACIONES,  A MÍ NO SE ME HACE UN DOCUMENTO DIGERIBLE, HABLA DE ACUERDOS APROBADOS POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUÉ APROBÓ LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y QUÉ APROBÓ, EN ESTE CASO, EL CONSEJO GENERAL.
A MÍ NO ME DA PAUTA PARA PODER ENTENDERLO BIEN, NI PARA ENTENDER QUE HAY UNA EXCEPCIÓN PARA LOS MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, QUE SOLAMENTE ES PARA ELLOS, AQUÍ NO LO DICE.

NO ME DA A ENTENDER QUE PARA EFECTOS DE QUÉ SE ESTÁ EMITIENDO ESTA FICHA DESCRIPTIVA, A MÍ NO ME DICE PARA QUÉ, SIMPLEMENTE ME MANEJA ANTECEDENTES DE MANERA MUY, DESDE EL PUNTO DE VISTA DESDE TEXTO MUY JURÍDICO, QUE PRETENDERÍA Y ATENDIENDO A LAS DIVERSAS OBSERVACIONES QUE SE HICIERON EL DÍA DE AYER, TRATARÍA DE QUE ESTE DOCUMENTO FUERA UN POCO MÁS ACCESIBLE PARA ELLOS MISMOS QUE ENTENDIERAN Y DE QUE SUPIERAN REALMENTE LA FINALIDAD DE ESTA FICHA DESCRIPTIVA.
¿CUÁL ES EL SENTIDO, Y HACIA DÓNDE VA O QUÉ ES LO QUE SE BUSCA CON ESTA FICHA?, A MÍ SE ME HACE MUY REBUSCADA EN ESTE CASO, NO SE ME HACE DESCRIPTIVA EN LO MÁS MÍNIMO, SINO POR EL CONTRARIO SE ME HACE MÁS CONFUSA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, DE ACUERDO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A MÍ POR EL CONTRARIO SÍ SE ME HACE UN POCO MÁS CLARA, SÍ SE MANEJA QUE ES PARA CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO Y QUE TANTO SE INSTRUMENTE LA CREDENCIALIZACIÓN EN EL EXTRANJERO, SÍ LO MENCIONA.
LAS OBSERVACIONES QUE TENGO ES, POR EJEMPLO, SON DE REDACCIÓN QUE DE REPENTE PUDIERAN CONFUNDIR O ESTÁN REPETITIVAS, POR EJEMPLO, EN PRESENTACIÓN, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO DICE, “DEBIDO A QUE ESTOS PROCEDIMIENTOS NO SE HAN DEFINIDO AÚN “COMA” AÚN EN ESTOS MOMENTOS LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, HAY COMO QUE REDACTARLO DE MANERA MÁS CLARA.
IGUAL EN LA ÚLTIMA PÁGINA, EN PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TAMBIÉN EN EL PÁRRAFO PRIMERO DICE, “LA CNV ADOPTO UN ACUERDO DE RECOMENDACIÓN, AL DEL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INE, APRUEBE, PARA QUE APROBARA QUE LAS CREDENCIALES”, ASÍ COMO QUE ESTÁ UN POCO LA REDACCIÓN.
IGUAL EN PÁRRAFO DOS DICE, “LA FACULTAD GENÉRICA QUE TIENEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA VERIFICAR QUE SE INSTRUMENTEN, SUS TÉRMINOS EN ACUERDOS REFERIDOS”; SERÍA “SE INSTRUMENTE EN SUS TÉRMINOS”, SON DETALLES PERO CREO QUE SÍ ESTÁ ENTENDIBLE, NADA MÁS ESOS DETALLES DE REDACCIÓN, QUE PUDIERAN O SON REPETITIVOS O BIEN NO TENDRÁ DEJARNOS UNA IDEA CLARA, PERO, NADA MÁS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? AHORA LE RESPONDO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS ATENDIENDO UN POCO ESTA INQUIETUD QUE NOS PRESENTÓ EL COMPAÑERO DEL PARTIDO  NUEVA ALIANZA, SÍ ME GUSTARÍA SABER SI HUBO ALGUNAS MODIFICACIONES O ALGUNAS REFERENCIAS QUE SE TRATARON PRECISAMENTE AYER EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO.
SÍ, ACTUALIZAR EL DOCUMENTO, PORQUE FINALMENTE PUES ES UN INSTRUMENTO QUE LES ESTAMOS DANDO A LAS COMISIONES PARA QUE PUEDAN HACER EN PARTE, SI ESTÁN INTERESADOS EN LO QUE ES LA SUPERVISIÓN DEL TRABAJO.
ENTONCES, SI SE DIERON ESTAS MODIFICACIONES O ARGUMENTACIONES O DEMÁS, QUE PUEDAN HACERLO MÁS CLARO Y MÁS BREVE, TAMBIÉN COINCIDO EN QUE A VECES LAS FICHAS TIENEN QUE SER COMO MÁS BREVES, PORQUE SI TÚ YA PASAS CIERTO NÚMERO DE HOJAS YA COMO QUE LES ESTAS DANDO MUCHA INFORMACIÓN Y NO FOCALIZAS EXACTAMENTE EN LO QUE ES EL TEMA.
ESPERARÍA QUE DE ACUERDO A LO QUE SE COMENTÓ, SE PUDIERA MODIFICAR EL DOCUMENTO Y NOS PUDIERAN REMITIR, AHORA SÍ QUE PARA VER SI YA LE DAMOS EL VISTO BUENO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ¿TIENEN PENSADO HACER ALGUNA FICHA SIMILAR ESPECÍFICAMENTE PARA EL ESTADO DE MICHOACÁN? ATENDIENDO A QUE VA A SER EL PRIMER ESTADO QUE VA A ATENDER EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, PARA GOBERNADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN PRINCIPIO PENSARÍA QUE NO Y TE RESPONDO CON UNA ESPECIE DE COMPROMISO DERIVADO DE LO QUE SE DIJERON.
PARTO, EN PRINCIPIO, MÁS ALLÁ DE AGRADECER A CRIS, LA ACLARACIÓN DE QUE A ELLA SÍ LE PARECE ENTENDIBLE; PARTO DEL PRINCIPIO DE QUE SI LE RESULTA CONFUSO A ALGUIEN HAY QUE BUSCAR LA MANERA DE QUE SE ACLARE MUCHO MÁS.
SIMPLE Y SENCILLAMENTE PORQUE VA DIRIGIDO A UN GRAN NÚMERO DE ELECTORES, 332 COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES Y SUS INTEGRANTES, Y SI VA A CAUSAR ALGUNA DUDA PREFIERO ECHARLE UNA REVISADA, MÁS ALLÁ DE QUE A ALGUNOS SÍ LES QUEDE CLARO.
ENTONCES, EN PRINCIPIO PREFERIRÍA REVISARLE Y DESPUÉS ALINEARLO CON LO QUE PRECISAMENTE SE DISCUTIÓ AYER, PORQUE FUERON VARIOS TEMAS, DE ENTRADA DOS HASTA DONDE ENTIENDO, UN PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE ESTABLECÍAN LINEAMIENTOS PARA EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO Y CON ESE TEMA PREFERIRÍA TAMBIÉN QUE EN ESTA PROPIA FICHA, SI ES QUE AQUÍ VA, SE HICIERA UNA ACOTACIÓN O UNA ACLARACIÓN DE LO QUE APLIQUE EXCEPCIONALMENTE PARA EL CASO DE LOS MICHOACANOS, EN SU CASO.
NO QUISIERA HACER UNA GENERAL PORQUE, PARA QUÉ SE LA ENVIAMOS, A TODO MUNDO Y CREO QUE PERDERÍA UN POCO LA NATURALEZA DE LOS DOCUMENTOS QUE INTENTAN SER ESTAS FICHAS DESCRIPTIVAS.
Y EL OTRO TEMA EVIDENTEMENTE FUE ESTE ASUNTO DE LA EXCLUSIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL DE LAS PROPIAS CREDENCIALES Y AHÍ HAY PLAZOS DIVERSOS DEPENDIENDO EL TIPO DE CREDENCIALES Y TAMBIÉN CREO, QUE ESO QUE CUANDO ESTÁBAMOS ELABORANDO OTRA FICHA, TODAVÍA NO EXISTÍA, DE HECHO TODAVÍA NO EXISTE JURÍDICAMENTE PORQUE TODAVÍA ESTÁ EN PROCESO DE APROBACIÓN, PERO TODAVÍA NI SIQUIERA ERA UN TEMA, VALDRÍA LA PENA TAMBIÉN ALINEARLO.
A MÍ TAMPOCO ME GUSTARÍA MUCHO QUE, SOBRE TEMAS QUE ESTÁN MUY VINCULADOS ESTEMOS HACIENDO FICHAS SEPARADAS, SINO QUE LO PONGAMOS EN UNA MISMA, RECUPERO SUS ANTECEDENTES, ESTOY PRESUMIENDO QUE SERÁ APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL MUY PRONTO.
INCLUSO LES PEDIRÍA SI NO TIENEN INCONVENIENTE QUE ESPEREMOS A SU APROBACIÓN, LO ALINEEMOS YA QUE ESTE, TENGA FUERZA NORMATIVA, HAGAMOS UNA FICHA, CORRIJAMOS ESTOS ASUNTOS DE REDACCIÓN Y QUE NOS HAN PLANTEADO Y BUSQUEMOS TAMBIÉN MÁS CLARIDAD Y MÁS BREVEDAD EN LAS PROPIAS FICHAS.
PORQUE, SÍ EN EFECTO LA INTENCIÓN DE PONERLE ALGUNOS ANTECEDENTES O ALGUNOS FUNDAMENTOS, SIMPLE Y SENCILLAMENTE PARA QUE LAS COMISIONES TENGAN TAMBIÉN ALGÚN ASIDERO DE QUE SEPAN, QUE LES PERMITA DISCERNIR QUE NO ES UNA OPINIÓN, DE UN ÁREA O DE UN GRUPO DE TRABAJO, SINO QUE TIENE DISPOSICIONES NORMATIVAS.
PERO TAMPOCO DEBEMOS DE BUSCAR QUE LA GRAN CARGA DE LA FICHA SEA ESO, LA PARTE DE REFERENCIAS, DE ANTECEDENTES Y NORMATIVAS ASÍ QUE BUSCAREMOS QUE SEA MUCHO MÁS CLARO EL APARTADO.
SI LES PARECE BIEN SEGUIRÍAMOS EN ESTA RUTA EN ESTA SEGUNDA FICHA.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PORQUE A FIN DE CUENTAS LO QUE PREOCUPA EN UN MOMENTO DADO, ES QUE ESE ACUERDO; ADOPTADO AYER EN LA COMISIÓN, YA ESTÁ EN PROCESO, YA ESTÁ EN MARCHA PARA QUE EN UN MOMENTO DADO SE SUBA A CONSEJO Y LO APRUEBEN.
Y AHÍ VEMOS TRES SUPUESTOS DISTINTOS, DE TRES DIVERSOS TÉRMINOS DE NUMERACIÓN QUE VAN A ENTRAR O QUE VA A TERMINAR SU VIGENCIA EN TRES ETAPAS DISTINTAS Y MÁS QUE NADA PARA QUE NO VAYA EN UN MOMENTO DADO A CHOCAR CON LOS PLAZOS Y LAS VIGENCIAS, QUE AQUÍ AL CONTRARIO EN VEZ DE ACORTAR TIEMPOS, AQUÍ SE ALARGAN, COMO DIRÍA AYER EL REPRESENTANTE DEL PRD.
SON EXCEPCIONES QUE ESTÁN GUARDANDO AHÍ, QUE TODAVÍA ESTÁN VIGENTES SE SACA PARA PONERLAS AHÍ, PERO HAY OTRAS QUE DE PLANO YA SE VAN A EMPEZAR, VA A PERDER SU VIGENCIA, PRÁCTICAMENTE SE TIENE QUE EXCLUIR DEL PADRÓN Y, EN SU CASO, DE LA LISTA NOMINAL.

NADA MÁS PARA DETERMINAR, TRATAR DE ATERRIZAR ESA SITUACIÓN, PARA QUE NO VAYA A CHOCAR EN UN MOMENTO DADO O LA INTERPRETACIÓN O LA LECTURA DEL PROPIO DOCUMENTO CHOQUE CON LO QUE EL ACUERDO QUE SE VA A EMITIR, ESPERO QUE EN BREVE PUEDA CONFUNDIR EN UN MOMENTO DADO A LOS ORGANISMOS ELECTORALES LOCALES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO, SEGURAMENTE TENDRÁ ESE IMPACTO CUANDO SE EMITA, SÍ LEO ESTA FICHA MÁS ALLÁ DE LA CLARIDAD O NO, PERO LEER EL CONTENIDO DE ESTA FICHA CON LO QUE ME PARECE QUE SE VA A APROBAR, SÍ TIENE ALGUNOS AJUSTES, QUE EN ALGÚN MOMENTO PUDIERAN PARECER CONTRADICCIONES, SINO SE PRECISAN CON MUCHA CLARIDAD.
SÍ, DE ACUERDO, ENTONCES LA DEJAMOS PENDIENTE CON EL COMPROMISO DE HACER LOS AJUSTES QUE CORRESPONDAN Y SI NO TIENEN OTRO COMENTARIO CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA.
MECANISMOs de comunicación con las comisiones de vigilancia y acceso a la información generada en los órganos de vigilancia, informe de avance de los trabajos relacionados en el desarrollo del nuevo portal de las comisiones de vigilancia
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PARA ESTE EFECTO, COMO USTEDES YA LO SABEN NOS HA APOYADO MUCHO SERGIO MARTÍNEZ, NO SOLAMENTE EN EL DESARROLLO DEL SISTEMA SINO EN ESTE TIPO DE PRESENTACIONES, ENTONCES SIN MÁS LE PEDIRÍA A SERGIO, QUE NOS APOYARA CON LA PRESENTACIÓN SOBRE ESTATUS QUE GUARDA EL DESARROLLO DEL PORTAL.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- LES TRAIGO EL INFORME DE LA SITUACIÓN ACTUAL QUE GUARDA EL NUEVO PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ESTA LÁMINA, NADA MÁS COMO RECORDATORIO DE LO QUE SE VENÍA TRABAJANDO DESDE EL AÑO PASADO, LES COMENTABA EN ALGUNAS OCASIONES QUE HEMOS DESPLEGADO TRES VERSIONES CON DISTINTOS ALCANCES, DESDE SEPTIEMBRE HASTA NOVIEMBRE DEL AÑO PASADO.
ESTAS TRES VERSIONES, PUES YA INTEGRABAN, LA MAYORÍA DE LAS FUNCIONALIDADES QUE SE SOLICITARON PARA ESTE NUEVO PORTAL.
LO QUE HA PASADO DURANTE ESTOS MESES, ES PRINCIPALMENTE SE HAN ESTADO REALIZANDO LAS ACTIVIDADES QUE LES LLAMAMOS PRUEBAS DE SEGURIDAD, EN ESTE CASO, ARRANCAMOS LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD AL INTERIOR DE LA CPT CON LA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA APLICADA, Y NOS LLEVAMOS DE ENERO A ABRIL.
EN ESTAS PRUEBAS, SE TRATARON DE IDENTIFICAR LOS HALLAZGOS QUE ERA UNA DE LAS PRIMERAS APLICACIONES QUE SE LES APLICABAN CUESTIONES DE SEGURIDAD, TODO ESTO EN EL CONTEXTO DE QUE EL NUEVO PORTAL SE IBA A DESPLEGAR EN EL INTERNET.
POSTERIORMENTE CUANDO YA INTENTAMOS, PASÁRSELO A LA UNICOM PORQUE USTEDES RECORDARÁN QUE ESTÁ APLICACIÓN SE VA A INSTALAR EN LOS EQUIPOS DE UNICOM, PARA PODERSE VER DESDE INTERNET, ENTONCES UNICOM TAMBIÉN NOS EJECUTÓ ALGUNAS PRUEBAS DE SEGURIDAD DURANTE EL MES DE MAYO Y HASTA EL 10 DE JUNIO.
YA EL 10 DE JUNIO, COMO FECHA ESPECÍFICA NOS HAN APROBADO QUE LA APLICACIÓN YA CUENTA CON LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA SU PUBLICACIÓN EN INTERNET, QUE A PARTIR DEL 10 DE JUNIO YA INICIARON LAS GESTIONES PARA SU INSTALACIÓN EN INTERNET.
TAMBIÉN DURANTE ESTE TIEMPO HEMOS IMPLEMENTADO ALGUNOS CONTROLES DE CAMBIO, TENEMOS ALGUNA RESTRICCIÓN EN CUANTO A TIEMPO DE CAPTURA PARA ALGUNAS ACTIVIDADES, EN REUNIÓN CON VOCALES SE OBSERVÓ QUE ESTE CANDADO NO ERA LO MÁS ADECUADO, TAMBIÉN SE HICIERON ACTUALIZACIONES DE ESTILOS, TAMBIÉN SE ACTUALIZÓ EL NUEVO PORTAL DE ACUERDO A LA NUEVA IMAGEN INSTITUCIONAL CON LO DEL INE Y TAMBIÉN SE IMPLEMENTARON ALGUNAS MEJORAS EN LA NAVEGABILIDAD DEL MISMO.
QUE TAMBIÉN SE HICIERON ALGUNOS CAMBIOS Y ACTUALMENTE, COMO LES DECÍA, YA ESTAMOS EN LAS ACTIVIDADES DE DESPLIEGUE EN INTERNET, RESUMIRÍA QUE NOS FALTAN DOS ACTIVIDADES PARA YA PODERLO OPERAR.
EL PRIMERO PUES ES ACTIVIDADES QUE REALIZA UNICOM PRINCIPALMENTE, ELLOS NOS HABLAN DE 10 DÍAS HÁBILES MÁS O MENOS, A PARTIR DEL 10 DE JUNIO Y SON PROPIAMENTE LA CONFIGURACIÓN DEL EQUIPO, CONFIGURACIÓN DE LA BASE DE DATOS, CARGA DE CATÁLOGOS Y YA PONER PROPIAMENTE LA APLICACIÓN DISPONIBLE.
ENTONCES SÍ ESTAMOS HABLANDO DEL 10 DE JUNIO, A LA MEJOR YA LA PRÓXIMA SEMANA PUDIERA ESTAR YA DESPEGADO EL PORTAL, DE UNA FORMA VISIBLE EN EL AMBIENTE DE PRODUCCIÓN.
Y LA OTRA PARTE IMPORTANTE QUE TENEMOS QUE CONCLUIR ES LA GESTIÓN DE USUARIOS, LES DECÍA QUE PARA LOS USUARIOS INTERNOS DEL IFE, SOLAMENTE TENDRÍAMOS QUE AGREGARLES EL ROL PARA QUE PUEDAN EJECUTAR CIERTAS ACTIVIDADES DE ACUERDO A CIERTOS PERMISOS, PRIVILEGIOS QUE SE TIENEN RESPECTO A LAS FUNCIONALIDADES Y, LA OTRA PARTE ES PARA PARTIDOS POLÍTICOS, AQUÍ PUES ES NECESARIO CONTAR CON UNA CUENTA DE CORREO INSTITUCIONAL PARA QUE PUEDAN HACER USO DEL PORTAL Y ENTIENDO QUE YA SE INICIARON LAS GESTIONES TAMBIÉN OTRA VEZ CON LA CPT, PARA TENER ESTA LISTA DE USUARIOS.
ESE ES EL ESTATUS ACTUAL Y LO QUE DA CUENTA EL INFORME, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LA LÁMINA ANTERIOR, HABLA DE LOS CONTROLES DE CAMBIO IMPLEMENTADOS, EL PRIMER PUNTO ES, SE ELIMINA LA RESTRICCIÓN DE TIEMPOS, SI ME LO EXPLICA BIEN A QUÉ SE REFIERE ESO.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, HABÍA ALGUNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAN QUE TENER ALGUNAS VALIDACIONES, CAPTURABA EL VOCAL DISTRITAL, NO BUENO, LA COMISIÓN DISTRITAL Y TENÍA QUE ESPERAR UNA VALIDACIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL Y ENTONCES PARECÍA SER QUE ESTOS CANDADOS NO HACÍAN MUY ÁGIL LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES PARA QUE SE CAPTURE DE MANERA MÁS RÁPIDA SIN QUE TENGA QUE ESPERAR UNA VALIDACIÓN, SI NO LO SUBAN INMEDIATAMENTE.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- EXACTAMENTE, ES ESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO MÁS BIEN CREO QUE ES UNA PREGUNTA PARA LAS COMISIONES.
A VER SE SUPONE QUE LOS USUARIOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DEBEN TENER UNA CUENTA INSTITUCIONAL PARA QUE PUEDAN TENER ACCESO Y ¿DE CUALQUIER MÁQUINA, ASÍ TE PUEDAS METER?
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, CLARO, QUE TENGA INTERNET.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y ESO ¿CÓMO LO VAMOS O CÓMO SE VA A MANEJAR?, YA CON USTEDES VAN A DAR UNA CUENTA O EN CADA UNA DE LAS COMISIONES, BUENO DE NUESTROS REPRESENTANTES O ¿CÓMO VA A HACER EL PROCEDIMIENTO?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PARA DECIRLO ABIERTAMENTE, PRIMERO SÍ SERÁ UN ACCESO CON UN USUARIO Y CONTRASEÑA COMO LO HACEMOS TODOS LOS QUE SOMOS USUARIOS DEL CORREO INSTITUCIONAL, BAJO LA MISMA LÓGICA SE ENTRARÁ O DE INTRANET.
PERO FUNCIONARÁ CON ESA MISMA LÓGICA AUNQUE PODRÁN ACCEDER DESDE CUALQUIER LADO, PORQUE ESTARÁ PUESTO EN INTERNET Y SÍ VAMOS A HACER UNA, ESTAMOS HACIENDO YA GESTIONES PARA LA GENERACIÓN DE CUENTAS PARA CADA UNO DE LOS REPRESENTANTES ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
SERÁN CUENTAS INDIVIDUALES PARA CADA UNO DE LOS REPRESENTANTES, SE GENERARÁN, LA LÓGICA SERÁ, PARA AGILIZARLO SERÁ GENERARLAS, ENVIARLAS Y RECABAR ACUSAS EN LUGAR DE COMO LO HACEMOS GENERALMENTE PARA GENERAR CUENTAS INDIVIDUALES QUE LLENAN UN FORMATO, HACEN LA SOLICITUD, AQUÍ SERÁ AL REVÉS, PARA PODER AGILIZAR EL TRÁMITE.
ENTIENDO QUE LA RESTRICCIÓN QUE TENEMOS EN ESTE AÑO, ES QUE POR CUESTIONES DE ESPACIO FÍSICO DONDE SE UBICARÁN, LOS REPOSITORIOS DE LAS CUENTAS SERÁN CUENTAS CON BUZONES MÁS PEQUEÑOS QUE LOS QUE TENEMOS NOSOTROS EN LAS CUENTAS DE CORREO INSTITUCIONAL, PORQUE TAMBIÉN FUNCIONARÁN NO SOLAMENTE PARA EL ACCESO AL PORTAL COMO SE HIZO EN EL SISTEMA DE REDISTRITACIÓN Y DE CARTOGRAFÍA, SINO SERÁN CUENTAS DE CORREO ELECTRÓNICO, TAMBIÉN FUNCIONARÁ PARA QUE SE PUEDA ENVIAR INFORMACIÓN Y ESE TIPO DE COSAS.
ENTONCES EL BUZÓN SERÁ MÁS PEQUEÑO YA ESTAMOS PRESUPUESTANDO LA COMPRA DE ESPACIO FÍSICO PARA EL SIGUIENTE AÑO Y PARA QUE PUEDAN TENER YA TODOS, DIGAMOS, BUZONES DEL TAMAÑO ESTÁNDAR QUE TENEMOS TODOS LOS USUARIOS DE LA RED-IFE.
ESE TRABAJO YA LO ESTAMOS REALIZANDO EN SU MOMENTO, LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES NO HAN TENIDO INFORMACIÓN TODAVÍA, PORQUE TODAVÍA ESTAMOS EN LA PARTE INTERNA DE LA GENERACIÓN DE LAS CUENTAS, PERO ESA SERÁ DIGAMOS LA VÍA POR LA QUE PODRÁN ACCEDER.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿SÍ LO TENDRÁN PARA ESTE AÑO?
ESTAMOS HABLANDO DE QUE YA A PRINCIPIOS DE JULIO YA PODRÍAMOS TENER.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, YA ESTARÍA DISPONIBLE EL PORTAL EN INTERNET Y TENDRÍAMOS QUE VER SI LAS CUENTAS DE USUARIO YA PODRÍAN ESTAR DISPONIBLES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HASTA DONDE ENTIENDO SÍ, CON LOS AVANCES QUE NOS ESTÁ REPORTANDO SERGIO, Y LO QUE SÉ QUE ESTAMOS VIENDO CON UNICOM PARA LA GENERACIÓN DE CUENTAS EL COMPROMISO ES QUE A PARTIR DE JULIO, YA PUEDA DESPLEGARSE, CON TODAS SUS FUNCIONALIDADES EL PORTAL.
SÍ, LO ÚNICO QUE QUEDARÍA PENDIENTE PARA EL SIGUIENTE AÑO ES Y SOLO POR, ASPECTOS INFORMATIVOS TENER MÁS ESPACIO EN EL BUZÓN DE LOS CORREOS ELECTRÓNICOS, PERO EN FUNCIONAMIENTO ESTARÁN YA DE MANERA COMPLETA A PARTIR DE JULIO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES YA EN JULIO NOSOTROS YA TENDREMOS UNA PRESENTACIÓN POR PARTE DE USTEDES, MÁS BIEN PRESENTACIÓN Y ACCESO YA AL NUEVO PORTAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, LO QUE ESTAMOS PLANTEANDO SON REALIZAR AL MENOS DOS PRODUCTOS, HACER UNA ESPECIE DE TALLER COMO LO HEMOS HECHO INSTITUCIONALMENTE PARA OTROS SISTEMAS Y LA ELABORACIÓN DE UN MANUAL DE USUARIOS, EN DOS VERTIENTES.
UNA DE USUARIOS PARA NUESTROS FUNCIONARIOS, ES DECIR, PARA NUESTROS JEFES DE OFICINA O PRESIDENTES, EN SU CASO, PARA QUE PUEDAN OPERAR, CARGAR INFORMACIÓN O ESE TIPO DE COSAS, Y OTRAS DE USUARIOS EN TÉRMINOS DE QUIENES CONSULTAN LA INFORMACIÓN, GENERAN REPORTES Y UNA SERIE DE COSAS QUE EL NUEVO PORTAL NOS DARÁ OPORTUNIDAD DE TENER DE MANERA MUCHO MÁS ÁGIL.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NOSOTROS QUISIÉRAMOS VER SI EN ESTAS ACTIVIDADES PODRÍAN PONER NO SOLO JUNIO 2014, SINO ALGUNAS FECHAS YA ESTABLECIDAS, PORQUE JUNIO YA ESTAMOS A 18, ENTONCES QUE SE PROGRAMEN ESAS ACTIVIDADES, DEPENDE DE LAS FECHAS QUE NOS DICE.
NOS COMENTABA QUE HAY 10 DÍAS HÁBILES PARA, QUE SE ESPECIFIQUEN AHÍ LAS FECHAS Y QUE SE PROGRAME, NO SÉ, CUÁNDO SE VAN A TENER LOS MANUALES, ALGUNAS FECHAS ASÍ APROXIMADAS PARA NOSOTROS TENER COMO UN SEGUIMIENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO QUE SÍ.
HACEMOS UN CRONOGRAMA MUCHO MÁS PRECISO PARA QUE SE TENGA CLARIDAD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, ASÍ ESTAMOS CON EL TEMA Y ESPEREMOS QUE YA MUY PRONTO PUEDA SALIR A PRODUCCIÓN.
NOS PODRÍAS AUXILIAR ENTONCES ELIZABETH, CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDATEMática del grupo de trabajo, correspondiente al mes de julio de 2014, para la consideración y, en su caso, aprobación de la comisión nacional de vigilancia

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿ESTE TEMA SE INCORPORARÍA YA?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉJAME VER SI YA LO VE EL PORTAL.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- FICHA DESCRIPTIVA DEL PORTAL Y LO TRAEMOS COMO MECANISMO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ES QUE ESTAMOS HABLANDO QUE SÍ VIENE UN PUNTO 5, QUE TIENE QUE VER CON EL INFORME DE AVANCE DE LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL DESARROLLO DEL NUEVO PORTAL, PERO...
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO YA NO SERÍA AVANCE, SI FINALMENTE ESTAMOS YA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PODEMOS LLAMARLE ASÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ. TE ACUERDAS QUE LA VEZ PASADA LO QUE HABÍA SOLICITADO ERA QUE HASTA QUE YA TUVIÉRAMOS, PUES FINALMENTE PARA HACER UNA PRESENTACIÓN, PORQUE YA LA PRESENTACIÓN ES LA QUE NOS HA QUEDADO PENDIENTE, MÁS QUE INFORME DE AVANCE.
ENTONCES, DE ACUERDO A LO QUE ACABAMOS DE VER, CREO QUE YA EN JULIO ES PRÁCTICAMENTE LA PRESENTACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRESENTACIÓN Y YA ACCESO.
SÍ, SÍ POR ESO DECÍA SI PARA JULIO, CONSIDERANDO LOS 10 DÍAS QUE ACABA DE MENCIONAR, QUE FUE LO QUE NOS DIJERON, POR ESO DIJE, EN JULIO YA PODEMOS CONTAR CON ELLO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO, TIENES TODA LA RAZÓN, YA DEBERÍA DE ESTAR, EN CUALQUIERA DE LAS REUNIONES DEBERÍA DE YA ESTAR DISPONIBLE.
PRESENTACIÓN DEL NUEVO PORTAL DE LAS COMISIONES, PUEDE SER ASÍ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL TALLER TAMBIÉN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PUEDE SER ASÍ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.-.QUE NO SE PRESIONE CON EL TIEMPO, YA SON LOS 10 DÍAS, TIENE TIEMPO PARA...
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, PERO YA LOS PRESIONAMOS PARA QUE YA LO TENGAMOS, PORQUE YA TENEMOS MUCHOS RETRASOS.
SÍ, POR ESO, ESTOY DE ACUERDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PUEDE SER PRESENTACIÓN DEL NUEVO PORTA Y TALLER, SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DEL PORTAL.
ME PARECE BIEN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, YA INFORME, YA NO PUEDE SER INFORME.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ME PARECE BIEN, YA ESTAMOS EN POSIBILIDAD.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NADA MÁS UNA PREGUNTA.
APARTE DEL TALLER QUE TIENEN PENSADO DAR AQUÍ EN LA COMISIÓN NACIONAL, ¿TAMBIÉN HAY ALGÚN PROGRAMA PARA LAS LOCALES?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, TENEMOS PREVISTO HACER DOS CUESTIONES, QUE POR CIERTO VIENE AQUÍ UNA DE ELLAS.
UNA ES HACERLES UNA FICHA DESCRIPTIVA PARA QUE LES DEMOS DE MANERA MUY RÁPIDA INFORMACIÓN RESPECTO A, DE ENTRADA DE LA EXISTENCIA DEL NUEVO PORTAL, LAS DIFERENTES FUNCIONALIDADES GENÉRICAS QUE TENDRÁ Y LAS COSAS QUE PODRÁN OBTENER DEL MISMO, LA FORMA DE ACCESO QUE ELLOS TIENEN, UNA SERIE DE COSAS MUY GENÉRICAS.
Y LA OTRA ES ELABORARLES UN MANUAL, UN MANUAL QUE BUSCAREMOS LA MANERA DE, PRIMERO, ENSEÑÁRSELAS A DISTANCIA PORQUE NO TENEMOS PREVISTA UN REUNIÓN CON LOS JEFES DE OFICINA, AUNQUE SÍ TENEMOS UNA REUNIÓN DE VOCALES PRÓXIMAMENTE, NO SÉ SI EN JULIO MISMO, SI YA TENEMOS LA INFORMACIÓN, INCLUSO AHÍ BUSCAREMOS LA MANERA DE COMUNICARLES CÓMO FUNCIONARÁ.
Y SI NO, LO QUE SÍ TENEMOS, AUNQUE TIENE ALGUNOS MESES, DESPUÉS PARA CHECARLO, ES QUE TENDREMOS UNA REUNIÓN DE JEFES DE OFICINA LOCALES, SEGURAMENTE EL AÑO QUE ENTRA, AHÍ LO DAREMOS DE MANERA DE TALLER, PRIMERO LE AVANZARÍAMOS, DE MANERA A DISTANCIA, COMO DICEN EN TÉRMINOS EDUCATIVOS, DURANTE ESTE AÑO, PERO EL SIGUIENTE SÍ HAREMOS UN REFUERZO PRESENCIAL CON LOS JEFES DE OFICINA, ES MÁS O MENOS LA RUTA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, PERO YA PARA ESAS FECHAS, YA TENDRÍAMOS, YA USTEDES YA DEBIERON HABER REENVIADO TODO LO DEL CORREO INSTITUCIONAL.
ENTONCES, NADA MÁS PARA QUE USTEDES TAMBIÉN MIDAN LOS TIEMPOS, PORQUE SI EN JULIO ESTAMOS HACIENDO LA PRESENTACIÓN OFICIAL, ENTONCES YA TAMBIÉN PARA QUE USTEDES MIDAN LO QUE LES QUEDA DE JUNIO, Y PODER INCORPORARLO PARA QUE EN JULIO YA TAMBIÉN EN LAS COMISIONES, AHORA SÍ QUE CON TODA LA INFORMACIÓN A DISTANCIA QUE TENGAN, PERO YA TAMBIÉN TENGAN UN CANAL EN LOS QUE ELLOS MISMOS PUEDAN HACER TAMBIÉN SUS BÚSQUEDAS O SU CONSULTA AL MISMO PORTAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, POR ESO BUSCAREMOS DE ESAS DOS MANERAS.
LOS JEFES DE OFICINA, HAN, E INCLUSO LOS VOCALES EN ALGUNAS REUNIONES AUNQUE DE MANERA MUCHO MÁS GENÉRICA QUE LOS JEFES DE OFICINA, PERO HAN TENIDO YA INFORMACIÓN DE CÓMO VA A OPERAR EL PORTAL.
HEMOS VENIDO HACIENDO PRUEBAS DE FUNCIONAMIENTO DIRECTAMENTE CON ELLOS, ENTONCES ELLOS TIENEN CIERTA CLARIDAD DE CÓMO FUNCIONARÁ Y LAS POTENCIALIDADES QUE TIENEN, ESTE PORTAL.
LO IMPORTANTE AHÍ ES MANDARLES ESTOS DOCUMENTOS INFORMATIVOS QUE LES PERMITA A ELLOS SOCIALIZARLO PRIMERO CON LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS Y, DESPUÉS MULTIPLICARLO HACIA LOS DISTRITOS, PORQUE CON ELLOS HEMOS TENIDO MUCHO MENOS CONTACTO PRESENCIAL.
PERO, SÍ ESTAMOS DIMENSIONANDO TODO LO NECESARIO PARA QUE CUANDO SE PONGA EN FUNCIONAMIENTO DE MANERA CENTRAL, TAMBIÉN SE HAGA DE MANERA SIMULTÁNEA EN TODO EL PAÍS, ENTONCES YA ESTAMOS, LISTOS.
SEGÚN NOSOTROS NUESTROS TIEMPOS ESTÁN SINCRONIZADOS, COMO DICE YESENIA, "SE LOS PONEMOS AHÍ EN UN DOCUMENTO, EN UN CRONOGRAMA PARA QUE LES DÉ CLARIDAD DE CÓMO LO HEMOS HECHO", E INCLUSO, POR LO MENOS LAS ÚLTIMAS ETAPAS PARA QUE VEAN CÓMO VA EL DESARROLLO O CÓMO HA SIDO DEL DESARROLLO DE ESTO DE LA GESTIÓN DE CUENTAS, DE OTRAS FASES, DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL PORTAL O DEL FUNCIONAMIENTO DEL PORTAL, PARA QUE TENGAN CLARIDAD.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? BUENO, PERDÓN, PRIMERO, PARA CERRAR.
PONEMOS PRESENTACIÓN Y TALLER EN ESTE OTRO PUNTO, Y NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO, INCLUIRÍAMOS LA FICHA DE LA VIGENCIA QUE QUEDÓ PENDIENTE DE ESTA REUNIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PARA ESA FECHA, SEGÚN ENTENDÍ, TENDREMOS QUE ESPERAR AL CONSEJO GENERAL, A LO QUE SUBA DEL CONSEJO GENERAL, ENTONCES NO SÉ SI ESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VA A SUCEDER EN ESTE MES, ENTONCES SÍ LO QUE NO SÉ EN CUÁL REUNIÓN DEL CONSEJO GENERAL DE ESTE MES VA A SUBIR, PERO SEGURO YA TENDREMOS DEFINICIONES SOBRE ESE PARTICULAR.
MÁS BIEN, Y ESO LO DEJO COMO UN ANUNCIO, HACE RATO ESTABA CHECANDO LA, LO QUE EXPONE EL PROPIO REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO, LO QUE NO SABREMOS ES, SI TENDREMOS GRUPO, EN JULIO, SÓLO MANIFESTARLES, ESTAMOS SUJETOS A ESE TIPO DE EVENTUALIDADES, PORQUE LO QUE TENGO MUY CLARO ES QUE VA A SUBIR EN ESTE MES AL CONSEJO GENERAL, ENTIENDO, QUE ES MUY PROBABLE QUE SUBA EN ESTE MES LO RELATIVO AL PROCESO DE REFORMA DEL REGLAMENTO INTERIOR, PERO NO NECESARIAMENTE EL DE COMISIONES O EL DE FUNCIONAMIENTO.
NO LO HABÍAMOS PREVISTO DE ESTA FORMA, PERO SI NO SUBEN DE MANERA SIMULTÁNEA, AHÍ VAMOS A TENER UN VACÍO, PORQUE UNA DE LAS PROPUESTAS ES QUE, EL NÚMERO DE GRUPOS Y SU DENOMINACIÓN, PASARÁ AL DE FUNCIONAMIENTO, ENTONCES, MÁS BIEN NO, SI SE APRUEBA EN LOS TÉRMINOS QUE SE ESTÁ PROPONIENDO, CREO QUE HASTA QUE NO SE APRUEBE EL DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO, DEBERÍAMOS SEGUIR FUNCIONANDO CON CINCO GRUPOS, SEGÚN ES MI INTERPRETACIÓN, MÁS ALLÁ DE CUALQUIER PUNTO EN CONTRARIO.
PERO LO REFIERO, NO SOLAMENTE PARA QUE SE ESTABLEZCA DE ESA FORMA, SINO PARA ASUMIR EL COMPROMISO, YA EN ESTE MOMENTO NO COMO COORDINADOR, SINO COMO FUNCIONARIO DE QUE ESTOS TEMAS QUE QUEDEN PENDIENTES Y QUE SON MUY IMPORTANTES, SE INCORPOREN EN LOS PLANES DE TRABAJO Y EVENTUALMENTE EN LAS AGENDAS DEL GRUPO QUE CORRESPONDA PARA QUE NO SE QUEDEN SIN DARLES SEGUIMIENTO.
YA SEGURAMENTE TENDREMOS REUNIONES E INTERCAMBIOS DE PUNTOS DE VISTA RESPECTO DE QUÉ TEMAS QUE SE VEN EN LOS GRUPOS QUE EVENTUALMENTE DESAPAREZCAN, SON LOS QUE VALDRÍA LA PENA MANTENER DE MANERA PERMANENTE EN LOS OTROS GRUPOS O INCLUSIVE FRACCIONADOS, COMO LES DECÍA EN EL CASO DE LAS SOLICITUDES Y ACUERDOS QUE HABRÍA QUE VER A QUÉ COMPETENCIA DEL GRUPO SE DEBERÍA DE ATENDER O EN DÓNDE SE DEBERÍAN DE ATENDER MEJOR.
LO IMPORTANTE ES QUE TENGAMOS CLARO Y DE MI PARTE MANDAR ESE MENSAJE DE QUE BUSCAREMOS QUE ESTOS TEMAS QUE ESTÁN EN DESARROLLO NO SE QUEDEN,  TRUNCOS, SINO QUE SE SIGAN TRATANDO EN DONDE SE CREA MEJOR HACERLO.
ENTONCES, A LO MEJOR TENEMOS AGENDA TEMÁTICA SIN GRUPO, NO ESTÁ DE MÁS DECIRLO.
CON ESTOS AJUSTES, NO SÉ SI TENGAN ALGUNA OTRA CONSIDERACIÓN, Y SÍ, EN SU CASO, ENTONCES LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, PUDIERA HACER LA CONSULTA CORRESPONDIENTE PARA VER SI EL TEMA PUEDE PRESENTARSE A CNV.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2014 ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO VERDE ECOLOGISTA.
REPRESENTANTE DEL PVEM, JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ: SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NOSOTROS HAREMOS LO NECESARIO PARA REMITIRLO A LA CNV, Y SI MI AUXILIA CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN PLANTEAR? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÉ A LA SECRETARÍA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DE DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

SECRETARIA: CON RESPECTO A LA FICHA DESCRIPTIVA CORRESPONDIENTE A LA ACTUALIZACIÓN DEL MODELO DE CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA, QUE ÉSTA SE ENVÍE A LA BREVEDAD A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
EN LO CORRESPONDIENTE A LO DE LA VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIÓN 03, 09 Y 12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO, INCORPORAR LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LAS REPRESENTACIONES DURANTE EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN, ALINEÁNDOLA ADEMÁS CON LO DISPUESTO POR LA CORFE, EN LA REUNIÓN REALIZADA, Y LO QUE COMENTABA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ESTAR PENDIENTES TAMBIÉN DEL ACUERDO QUE SOBRE EL PARTICULAR ADOPTE EL CONSEJO GENERAL.
ASIMISMO, TENGO OTRA SOLICITUD QUE ES PROPORCIONAR EL CRONOGRAMA DEL DESPLIEGUE DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, Y GENERACIÓN Y ENTREGA DE USUARIOS INSTITUCIONALES PARA EL ACCESO DE LOS  REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA QUE QUEDARA PENDIENTE O QUE QUISIERAN FORMULAR? SI NO ES ASÍ, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ASÍ ES, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, SON LAS 12 CON 28 MINUTOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:28 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-005-040614
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

3. CONVENIOS PARA ESTABLECER LA VIGENCIA DE LAS CREDENICALES PARA VOTAR 09 Y 12 A SUSCRIBIRSE ENTRE EL INE Y LOS GOBIERNOS DE LOS ESTADOS

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 28 DE MAYO AL 10 DE JUNIO 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 28 DE MAYO AL 10 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO 2014

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 28 DE MAYO AL 10 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO 2014

7. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 28 DE MAYO AL 10 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JUNIO 2014

8. FICHA DESCRIPTIVA. ACTUALIZACIÓN AL MODELO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA. 

9. FICHA DESCRIPTIVA. VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09, Y 12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO

10. REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. NUEVO PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. JUNIO, 2014

11. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. (GTCVC) AGENDA TEMÁTICA. JULIO 2014. JUNIO, 2014
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