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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-007-090714
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 09 DE JULIO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:43 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBEN FUENTES LUZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA 9 DE JULIO DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-007-090714, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE JUNIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-006-180614
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.
6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

6.1 FICHAS DESCRIPTIVA “TEMAS REGISTRALES PREVISTOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORES”

6.2 FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y 12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO”

7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGISTO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA, A LA SECRETARÍA, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, CON LA FINALIDAD DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?
SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE DE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE JUNIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-006-180614
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MINUTA. 
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES. 
Y AUXÍLIEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES. 
¿ALGÚN COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DESAHOGAR EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME. 
¿ALGUNA OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES. 
¿ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÉ A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ASIMISMO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME.
¿ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÉ A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “TEMAS REGISTRALES PREVISTOS EN LA LEY GENERAL DE INSITITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES”

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÓLO PARA EFECTOS DE DISCUSIÓN, PRIMERO PONDRÉ A CONSIDERACIÓN LA FICHA MARCADA CON EL INCISO A), QUE ES DE LA LEGIPE.
¿ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN UN PRINCIPIO, EN EL FUNDAMENTO NORMATIVO, PRIMER PÁRRAFO, ESTÁ BIEN. NADA MÁS NO SÉ SI TENDRÍAN INCONVENIENTE EN QUE SE LE AGREGARA DESPUÉS DEL PUNTO QUE, AQUÍ HABLA DE LA INTEGRACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN, Y DADO SE QUEDARA ESPECIFICADO.
EL FIN DE LA INTEGRACIÓN DE ESTOS ÓRGANOS ES LA PARTICIPACIÓN DE LAS DISTINTAS REPRESENTACIONES CON EL FIN DE COADYUVAR EN LOS DIFERENTES TRABAJOS DE LA DERFE. 
ESTO ES, PORQUE A VECES LOS VOCALES TIENEN IDEA Y NOSOTROS MISMOS DE QUE SOMOS SEPARADOS, NO ES LA PARTICIPACIÓN COMO DEBERÍA DE SER, AUNQUE ESTÁ ESTABLECIDA EN LA CONSTITUCIÓN Y EN DIFERENTES. SÓLO QUE QUEDARA CLARIFICADO PARA ELLOS.
Y EN LA HOJA, LA ÚLTIMA, DICE: “TEMAS REGISTRALES PREVISTOS EN LA LEY GENERAL…”. DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO, DONDE DICE: “LA DERFE INFORMARÁ A LA CNV Y CONSEJO GENERAL A MÁS TARDAR EL 15 DE ABRIL, DE LAS OBSERVACIONES PROCEDENTES”, ARTÍCULO 151.
AQUÍ TRAIGO LA LEY Y HABLA DE LAS OBSERVACIONES FORMULADAS Y NO HACE UNA DISTINCIÓN ENTRE PROCEDENTES E IMPROCEDENTES, SINO MÁS BIEN TAMBIÉN SE DEBEN DE PRESENTAR TODAS.
Y COMO SE SABE, ES PROCEDENTES E INFORMAR DE LAS QUE NO PROCEDIERON Y EL ¿POR QUÉ?
EN EL DE ARRIBA DICE: “LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÁN REALIZAR OBSERVACIONES HASTA EL 14 DE MARZO”, ASÍ TAL CUAL DESTACA; SÓLO QUE LE FALTÓ LA PALABRA “INCLUSIVE”, ES UNA PALABRA,  PERO DA OTRO CONTEXTO.
Y AQUÍ TIENEN UNA NOTA DONDE DICE: “PARA MAYOR ESPECIFICIDAD DE LA IDENTIFICACIÓN DE LAS DIFERENCIAS NORMATIVAS, SE ANEXA CUADRO COMPARATIVO COFIPE-LEGIPE EN MATERIA REGISTRAL”.
SÓLO QUE NO SÉ SI ESO SE LO VAN A DAR SÓLO A ELLOS, PORQUE NO ESTÁ AQUÍ. ENTONCES, SÍ NOS GUSTARÍA VERLO Y REVISARLO.
NADA MÁS SON LAS OBSERVACIONES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE TODAS SON PROCEDENTES, SON MUY PUNTUALES Y APARTE ACLARAN CON MUCHA MAYOR PRECISIÓN.
LO DEL COMPARATIVO SE LOS HACEMOS LLEGAR.
EN EFECTO, SÍ ES EXACTAMENTE, EL COMPARATIVO NO ERA UN DOCUMENTO QUE TUVIERA OTRA LÓGICA, PERO POR SUPUESTO TENÍAMOS QUE HABERLO INCORPORADO, SE LOS ENVIAMOS A LA BREVEDAD.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LO SUBIMOS AL PORTAL, TAMBIÉN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS PARA VER EN LO QUE NOS HACEN LLEGAR EL COMPARATIVO, NADA MÁS PARA VER QUE LO REVISEMOS Y UNA VEZ QUE YA NO RECIBAS OBSERVACIONES, ENTONCES SÍ YA CIRCULAR EL DOCUMENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO, SI GUSTAN. PORQUE LO TENEMOS PREPARADO, ASÍ QUE TERMINANDO LA REUNIÓN LO CIRCULAMOS Y SI LES PARECE BIEN DAMOS PLAZO DE UN PAR DE DÍAS, DE AQUÍ A QUE CONCLUYA LA SEMANA PARA HACER OBSERVACIONES, Y SI NO SE RECIBEN, LAS REMITIMOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
TÚ TRAÍAS ALGUNA OBSERVACIÓN, BURELO, QUE DETECTASTE AHÍ TAMBIÉN DE UN DETALLE.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EN LA MISMA PÁGINA 4, DEL PRIMER PÁRRAFO DICE: “DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO –Y EN EL BULLET– EL 15 DE FEBRERO DEL AÑO…”, CREO QUE HABRÍA QUE AGREGAR “DE LA ELECCIÓN”, PARA TENER MAYOR PRECISIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO, CON ESAS OBSERVACIONES Y CON LA RUTA QUE HEMOS ESTABLECIDO, PROCEDEREMOS A LA REMISIÓN, UNA VEZ QUE NO HAYA OBSERVACIONES O, EN SU CASO, LAS QUE HAYA SE INCORPOREN AL DOCUMENTO.
AHORA, RESPECTO A LA FICHA DESCRIPTIVA DE LA VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES 03, 09 Y 12 PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO, ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO”
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN REALIDAD NADA MÁS ES UN COMENTARIO, AHORA SÍ QUE PARA AGRADECER LA OBSERVACIÓN QUE SE HIZO EN LA REUNIÓN PASADA. LA FICHA YA VI QUE SE RETOMÓ EN LAS DOS, TANTO EN LA DE LA LEGIPE Y COMO EN LA DEL VOTO EN EL EXTRANJERO, QUE PRÁCTICAMENTE YA ES MÁS DIGERIBLE, DESDE EL INICIO AL ENTRAR CON EL CONCEPTO DE PRESENTACIÓN, YA NOS DAMOS MÁS O MENOS IDEA DE QUÉ ES EL CONTENIDO Y QUÉ ES LO QUE SE VA A TRATAR EN UN MOMENTO DE EXPLICAR.
AHORA SÍ QUE AGRADECER LA OBSERVACIÓN QUE SE HIZO Y QUE BUENO QUE SE ADOPTARON ESOS CAMBIOS. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- YA ESTÁN LOS CAMBIOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿SÍ? DE ACUERDO. 
ESTA LA MANDAMOS A LA BREVEDAD. Y SI NO TIENEN NINGÚN OTRO COMENTARIO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
PROPUESTA DE AGENDATEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE AGOSTO.
¿ALGUIEN QUISIERA FORMULAR ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE EN LOS TÉRMINOS REGLAMENTARIOS CONSULTARA SI CONSIDERAN CONVENIENTE SU PRESENTACIÓN ANTE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EN APEGO AL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, LES CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014 ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
¿PARTIDO ACCIÓN NACIONAL? 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SÍ. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DEL TRABAJO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO?
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿MOVIMIENTO CIUDADANO? 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO NUEVA ALIANZA?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ME AUXILIA CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA REPRESENTACIÓN TUVIERA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEAR? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ACTUALIZAR LA FICHA SOBRE LOS TEMAS REGISTRALES PREVISTOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y HACER ENTREGA DEL CUADRO COMPARATIVO REFERIDO EN EL PROPIO DOCUMENTO.
Y LA SIGUIENTE SERÍA: ENVIAR A LA BREVEDAD A LAS PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA LA FICHA SOBRE LA VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09 Y 12 PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA OTRA SOLICITUD? SI NO ES ASÍ, HEMOS DADO POR CONCLUIDA ESTA REUNIÓN SIENDO LAS 11 HORAS CON 57 MINUTOS DEL MISMO DÍA DE LA FECHA.
MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:57 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-006-180614
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO 2014
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL Y EXTRAORDINARIO 2014. ACTUALIZADO AL 30 DE JUNIO DE 2014
4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 11 AL 30 DE JUNIO 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO 2014

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO 2014

7. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 11 AL 30 DE JUNIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. JULIO 2014

8. FICHA DESCRIPTIVA. TEMAS REGISTRALES PREVISTOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 

9. FICHA DESCRIPTIVA. VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIONES 03, 09, Y 12, PARA EL VOTO DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS EN TERRITORIO EXTRANJERO

10. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. AGOSTO 2014. JULIO/2014
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