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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS.
SIENDO LAS 11 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 6 DE AGOSTO DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-008-060814, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 09 DE JULIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-007-090714
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA, A LA SECRETARÍA, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, CON LA FINALIDAD DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?
SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE DE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 09 DE JULIO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-007-090714
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA CORRESPONDIENTE, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, QUE PROCEDA A CIRCULARLA EN SU MOMENTO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
Y APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS RESPECTO A DOS SOLICITUDES QUE SE HICIERON POR PARTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN LA COMISIÓN LOCAL DEL DISTRITO FEDERAL, QUE TIENE QUE VER CON LA CONFIGURACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y LA PLANTILLA QUE SE REDUJO, QUE YA NOS LO HABÍAN EXPLICADO A NOSOTROS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
Y QUE, LO QUE SE EXPLICABA EN ESA COMISIÓN LOCAL, ERA QUE PROBABLEMENTE EN ESTE MES SE IBA A VER DISMINUIDA LA PRODUCTIVIDAD DE LOS MISMOS, PORQUE TUVIERON QUE HACER AJUSTES EN LA CONFIGURACIÓN DE ALGUNOS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
LA PETICIÓN CONCRETA EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL MES ANTERIOR, FUE QUE NOS PUDIERAN ENVIAR QUÉ AJUSTES EN LA CONFIGURACIÓN ERAN LOS QUE SE HABÍAN REALIZADO, Y QUE SE CONSULTARA CON LAS OFICINAS CENTRALES EN QUÉ MOMENTO SE LES IBA A ENVIAR EL REFORZAMIENTO PARA PODER OCUPAR, O POR LO MENOS RESTITUIR ESAS FIGURAS QUE SE LES HABÍAN QUITADO.
PORQUE NO ERA POSIBLE QUE SE ESTUVIERA HABLANDO DE QUE ESTUVIÉRAMOS TOTALMENTE RESIGNADOS A QUE IBA A HABER UNA DISMINUCIÓN DE LA CAPACIDAD DE ATENCIÓN POR UNA CUESTIÓN QUIZÁS HASTA PROGRAMÁTICA Y DE PRESUPUESTO.
ENTONCES NADA MÁS QUERÍA RECORDARLO, ESA PETICIÓN ES IMPORTANTE PARA NOSOTROS Y TAMBIÉN VER CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO QUE ESTÁ AQUÍ REPRESENTADA, SI EFECTIVAMENTE SE VAN A RESTITUIR ESAS FIGURAS Y EN QUÉ TIEMPO, PORQUE TAMBIÉN SABEMOS QUE YA SE AUTORIZÓ POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA, LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL QUE PIDIÓ EL INE, Y QUISIÉRAMOS SABER TAMBIÉN EN CUÁNTO O CUÁNDO PODRÍAMOS YA EMPEZAR A VER LOS FRUTOS DE TODAS ESAS GESTIONES QUE SE HICIERON, PARA QUE NO SE HUBIERA ESTAS AFECTACIONES.
POR LO PRONTO, SÍ QUISIÉRAMOS DEJAR ASENTADO, QUE EN TODO ESTE MES QUE PASÓ DE JULIO Y LOS DÍAS QUE LLEVAMOS DE AGOSTO, SEGUIMOS CON EL MISMO PROBLEMA DE RESTRICCIÓN DE FIGURAS Y DE PLANTILLA Y QUE EN ALGUNOS CASOS SÍ SE VIERON EN LA NECESIDAD DE HACER AJUSTES A SU CONFIGURACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE ESA OBSERVACIÓN ES DEL PUNTO 4, DE TODOS MODOS YA LA TENGO REGISTRADA PARA PEDIRLE A PABLO QUE EN EL PUNTO CORRESPONDIENTE LA PUDIÉRAMOS CONTESTAR; SOLO PARA NO CANCELAR LA POSIBILIDAD DE INTERVENCIÓN DE ALGÚN OTRO REPRESENTANTE EN LOS PUNTOS QUE SIGUEN.
EN EL PUNTO 2 DE SOLICITUDES DE GRUPO, ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SÍ NO ES ASÍ SEGUIRÍAMOS CON EL PUNTO 3, SI NOS LO REFIERES PARA VER SI TENEMOS ALGÚN COMENTARIO.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO EN ESTE PUNTO TRES? SI NO ES ASÍ PASAMOS AL PUNTO CUATRO.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TOMO NOTA YA DE LO QUE COMENTASTE OLIVIA EN ESTOS PUNTOS, BUSCAREMOS LA INFORMACIÓN REFERENTE A LAS MODIFICACIONES A LA PLANTILLA Y CÓMO SE DIERON, Y NO SÉ SI PABLO TREJO, TENGA INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE ESO, HASTA LAS FECHAS DE REPOSICIÓN, EN SU CASO, DE ESAS FIGURAS.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, COMENTAR EN RELACIÓN A LOS PUNTOS QUE NOS PLANTEA, OLIVIA.
PRIMERO. INFORMARLES QUE NO HA HABIDO, NO SE TIENE CONSIDERADA, NO SE REALIZÓ NINGUNA REDUCCIÓN EN ESTE MES DE JULIO, AFORTUNADAMENTE CONTINUAMOS CON EL VOLUMEN DE INFRAESTRUCTURA QUE VENIMOS OPERANDO DESDE EL MES DE FEBRERO.
RECORDARÁN USTEDES QUE EN ENERO, EFECTIVAMENTE, TUVIMOS UNA REDUCCIÓN, EL DÍA 1° DE FEBRERO SE RESTABLECIÓ LA INFRAESTRUCTURA QUE HABÍA SIDO REDUCIDA Y DESDE FEBRERO Y HASTA AGOSTO, TENEMOS CONSIDERADO QUE SE MANTENGA TODO ESTE REFORZAMIENTO, JUSTAMENTE EN RESPUESTA A LA DEMANDA CIUDADANA, AL NÚMERO DE TRÁMITES, AL INCREMENTO QUE DE TRÁMITES QUE SE DIO DURANTE TODO EL DESARROLLO DE ESTA PRIMERA PARTE DEL AÑO.
A PARTIR DE SEPTIEMBRE, SE TIENE CONSIDERADO, SI EL CONSEJO GENERAL ASÍ LO DETERMINA, QUE INICIE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA.
COMO USTEDES SABEN ES UN PUNTO QUE SE ESTÁ VALORANDO EN EL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN Y DE LAS DETERMINACIONES QUE SE TENGAN, SI ASÍ ES LA CAMPAÑA INICIARÍA EN SEPTIEMBRE Y A PARTIR DE AHÍ TENDRÍAMOS UN NUEVO REFORZAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA PARA FORTALECER ESTE PERIODO DE LA CAI 2014-2015.
DE TAL MANERA QUE HASTA ESTE MOMENTO NO TENEMOS CONSIDERADO NINGUNA RESTRUCTURACIÓN A LA BAJA, SINO LA ESTIMACIÓN ES QUE SE HAGA UN REFORZAMIENTO DE LO QUE YA ESTÁ FUNCIONANDO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN REALIDAD NO ES MI INTENCIÓN ENTRAR EN POLÉMICA EN ESTE GRUPO, MÁS QUE PARA QUE NOS DEN LA RESPUESTA MUY CONCRETA Y DARLE SEGUIMIENTO A ALGO QUE SE PREGUNTÓ EN UNA COMISIÓN LOCAL.
PERO SÍ QUISIERA, QUE SÍ SE HIZO UNA ADECUACIÓN, Y QUISIERA TRAER VARIOS ELEMENTOS, HICIERON LAS COMISIONES TANTO LAS DISTRITALES COMO LAS LOCALES LA APROBACIÓN DE SUS DIRECTORIOS DE ENERO A MARZO Y DESPUÉS DE MARZO A JUNIO, DE MANERA QUE JULIO Y AGOSTO QUEDARON COMO EN EL LIMBO, EN LO QUE VEÍAMOS CON ESTA PARTE DE LA REFORMA POLÍTICO-ELECTORAL CÓMO SE AFECTABA EN LOS PERIODOS Y QUE REALMENTE TODOS NOS HABÍAS IDO CON LA IDEA DE QUE QUIZÁS QUEDARÍA HASTA OCTUBRE Y SE REDUJO HASTA SEPTIEMBRE.
DE AHÍ QUE ESTA PARTE TAMBIÉN NOS LA EXPLICARON EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN Y POR ESO REITERO NO ES MI INTENCIÓN DAR AQUÍ LA DISCUSIÓN, PORQUE LO ENTIENDO.
PERO SÍ NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN LOS COMENTARIOS EN LAS COMISIONES LOCALES, EN EL SENTIDO DE QUE SÍ HABÍA COMENTARIOS POR PARTE DE LOS PRESIDENTES Y EN CONCRETO POR PARTE DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LOCAL DEL DISTRITO FEDERAL, EN DONDE SE MENCIONABA QUE DEBIDO A ESTA PARTE DE LIMITACIÓN DE PODER SOSTENER LA PLANTILLA CON LA QUE VENÍA OPERANDO HASTA JUNIO, HICIERON UNA ADECUACIÓN.
Y SÍ QUISIERA DECIR QUE LA PARTE FUNDAMENTAL QUE SE HABÍA VISTO AFECTADA ERA LA PARTE DE LO DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA Y LOS DIGITALIZADORES, ES ALGO QUE A NOSOTROS SÍ NOS PREOCUPA. PORQUE SI NO HAY EL SUFICIENTE PERSONAL PARA SOLVENTAR TODA LA DEMANDA QUE ESTÁ LLEGANDO A LOS MÓDULOS; ENTONCES NO LE VEMOS MUCHO SENTIDO A QUE LE ESTEMOS INYECTANDO MUCHA COMUNICACIÓN EN MEDIOS MASIVOS, SI DE TODAS MANERAS LOS VAMOS A ESTAR REGRESANDO.
Y LUEGO TAMBIÉN SE ATRAVESÓ ESTA PARTE DEL PERIODO DE VACACIONES QUE TUVIMOS TODOS, Y TAMBIÉN TUVIMOS OPORTUNIDAD DE ASISTIR A ALGUNOS MÓDULOS EN EL DISTRITO FEDERAL, Y SÍ VEÍAMOS QUE EFECTIVAMENTE NO ESTABA CUBIERTA AL 100 POR CIENTO LA PLANTILLA DE LOS MISMOS.
CON ESTOS ELEMENTOS ES QUE NOSOTROS HOY LES PREGUNTAMOS Y TAMBIÉN NOS QUEDAMOS CON LA RESPUESTA DE PABLO, NO TENEMOS POR QUÉ DUDAR DE ELLA.
PERO SÍ EN CUANTO NOS LLEGUE ESTA RESPUESTA DEL DF, COMO TAMBIÉN ME IMAGINO QUE SE LAS HARÁN DE CONOCIMIENTO A USTEDES, PORQUE PEDIMOS COMO PARTIDO DEL TRABAJO, QUE NOS INFORMARÁN ESOS AJUSTES DE CONFIGURACIÓN, ENTONCES SÍ YA VERÍAMOS LA PARTE DE VER CÓMO SE INSTRUMENTAN LOS DISTINTOS ACUERDOS QUE SE TOMAN.
Y LA OTRA QUE ES MUCHO MÁS PREOCUPANTE, ES QUE NO TENGAMOS UNA DEFINICIÓN DE CÓMO PARA CUÁNDO VA A ESTAR ESE REFORZAMIENTO, SÍ SABEMOS QUE TIENE QUE ESTAR PARA SEPTIEMBRE, PERO TAMBIÉN SE HABÍA COMPROMETIDO EN EL GRUPO Y TAMBIÉN DESPUÉS SE HIZO HINCAPIÉ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y EN TODAS LAS COMISIONES DE INE, QUE EXISTÍA LA NECESIDAD DE QUE EN CUANTO ESTUVIERAN LOS RECURSOS DISPONIBLES POR PARTE DE HACIENDA Y LOS TUVIERA EN SU PODER EL INE, SE IBAN A EMPEZAR A INSTRUMENTAR Y ESO VEMOS QUE VA COMO DEMASIADO LENTO.
SI LOS PODEMOS USAR DESDE ANTES, SUBSANANDO LO QUE YA SE HABÍA RETIRADO Y QUE LO QUE SE VAYA A DAR DE REFORZAMIENTO, ENTONCES SÍ SE DÉ HASTA SEPTIEMBRE, ESA ES LA SUGERENCIA DE NUESTRA PARTE.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- OMITÍ TOCAR UN ASPECTO QUE REFIERE LA REPRESENTANTE Y CREO QUE CON RAZÓN; COMO USTEDES SABEN EN LA ESTRUCTURA OPERATIVA DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, HEMOS TRAÍDO DESDE OCTUBRE DEL AÑO 2013 EL APOYO DE FIGURAS; QUE SON APOYO DE PARTE DE LAS JUNTAS DISTRITALES Y DE LAS JUNTAS LOCALES, DE MANERA GENERAL DOS FIGURAS QUE APOYAN POR CADA JUNTA DISTRITAL Y LOCAL.
DADA EL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2014-2015, SE EMITIÓ UNA CIRCULAR EN DONDE SE HIZO SABER A LOS VOCALES QUE ESTE APOYO CONCLUIRÍA EN EL MES DE JUNIO Y QUE A PARTIR DEL MES DE JULIO TENDRÍAN QUE RESTABLECER O REASIGNAR A ESTAS PERSONAS HACÍA SU ÁREA ORIGINAL.
EN ESE SENTIDO, EFECTIVAMENTE, NOS QUEDAMOS SIN ESTAS FIGURAS, NORMALMENTE ESTABAN DESTINADAS A LA PARTE DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA O A LA PARTE DE DIGITALIZADOR DE MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN.
POR ESE LADO ES CIERTO, DESDE EL 7 DE JULIO SI NO MAL RECUERDO YA NO TENEMOS EL APOYO DE ESTOS COMPAÑEROS Y AL SER UNA FUNCIÓN QUE DESEMPEÑABAN ELLOS DENTRO DEL MÓDULO, EVIDENTEMENTE EN ESTE MOMENTO TUVO QUE REESTRUCTURARSE LA FORMA DE TRABAJO PARA CUBRIR ESA FUNCIÓN.
DENTRO DE LO QUE SE HA SOLICITADO PARA OPERAR DURANTE LA CAI, SE HA PEDIDO QUE ES NECESARIO RESTITUIR ESTAS FIGURAS Y QUE DEBEMOS DE CUBRIR ESOS LUGARES, POR LO TANTO ESTARÍAMOS ESPERANDO QUE A PARTIR DE SEPTIEMBRE PODAMOS RESTABLECER ESTAS FIGURAS EN LA MODALIDAD DE HONORARIOS Y QUE LOS MÓDULOS PUEDAN CONTAR, DESDE ESE MOMENTO YA CON TODA LA PLANTILLA COMPLETA.
ASÍ LO ESPERARÍAMOS, ES PARTE TAMBIÉN DE LO QUE SE ESTARÍA VIENDO DENTRO DE LA ESTRATEGIA DE OPERACIÓN, QUE ESTÁ VIENDO EL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN.
PERO CONFIAMOS EN QUE ASÍ SEA, VA A SER EL REFORZAMIENTO QUE TIENE CONSIDERADO NORMALMENTE LA CAMPAÑA, MÁS EL RESTABLECIMIENTO DE ESTAS FIGURAS QUE EN ESTE MOMENTO NO TENEMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TENDRÍAMOS LA INFORMACIÓN ASÍ, HASTA DONDE ENTIENDO ESE ERA EL ESQUEMA QUE POR CIERTO TAMBIÉN TENÍA DUDA DE LO QUE IBA A PASAR CON LOS FAMOSOS COMISIONADOS.
QUE EN REALIDAD, ENTIENDO, YA NO REGRESARAN SINO MÁS BIEN BUSCAREMOS UN ESQUEMA PARA PODER RESTITUIR ESA FUNCIONES.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- QUE SEAN PERMANENTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, QUE ENTIENDO QUE ESO ES INDEPENDIENTE AL REFORZAMIENTO QUE SE TIENE QUE REALIZAR CON EL INICIO DE LA CAMPAÑA ESPECIAL DEL PROCESO, QUE INICIARÁ EL 1° DE SEPTIEMBRE Y QUE HASTA DONDE ENTIENDO TIENE QUE SUCEDER, ESO NO TIENE MAYOR PROBLEMA.
TAMBIÉN SÉ, COMO LO MENCIONABAS OLIVIA, QUE YA LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, ESTABA AUTORIZADA Y EN TÉRMINOS DE LO DE LAS CAMPAÑAS LO QUE IMPLICABA LA AMPLIACIÓN, ENTIENDO NADA MÁS ERA CUBRIR EL MES DE SEPTIEMBRE QUE POR EL RECORRIDO LEGAL DEL INICIO DE LA CAMPAÑA, CREO QUE ESTAMOS, BAJO ESA LÓGICA Y DE CUALQUIER FORMA PUDIÉRAMOS IR INFORMANDO DE CÓMO VA DESARROLLÁNDOSE YA CON MUCHA PRECISIÓN ESTOS AJUSTES.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?, SI NO ES ASÍ, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE INFORME, CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. 
¿ALGÚN COMENTARIO? SI NO ES ASÍ, CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA REPRESENTACIÓN TIENE?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS INSISTIR EN EL ASUNTO QUE SE PLANTEÓ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, RESPECTO A UNA PETICIÓN QUE HIZO EL REPRESENTANTE DE MI PARTIDO, PERO QUE YA LO HICIMOS EXTENSIVO EN OTROS DISTRITOS Y EN OTRAS COMISIONES.
QUE SOLICITÓ QUE SE LE OTORGUE UN GAFETE DE IDENTIFICACIÓN COMO MIEMBRO DE LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, EN ESE CASO ES EL DISTRITO 10 Y EN LOS OTROS CASOS SON LAS COMISIONES, TODAS, COMISIONES LOCALES DISTRITALES Y HASTA NOSOTROS DE LA NACIONAL.
LA COMISIÓN NACIONAL LO QUE DIJERON ES QUE IBAN A REVISAR LA PARTE DE CÓMO SE PODRÍA INSTRUMENTAR Y QUE TENÍAN ALGUNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN.
LO QUE QUISIÉRAMOS SABER ES, CÓMO VA ESE ASUNTO, CÓMO ESTÁ ESE GRUPO QUE SE SUPONE TIENE O BUENO NO SE SUPONE, ESTÁ PARA APOYAR LA FUNCIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
QUISIÉRAMOS, UNO, CONOCER SI ES QUE SÍ EFECTIVAMENTE HICIERON LA PROPUESTA Y EN QUÉ TÉRMINOS ESTÁ LA PROPUESTA, Y SI USTEDES SABEN, QUE NOS INFORMARAN SI USTEDES SABEN MÁS O MENOS LA RUTA Y EN QUÉ VA LO DE LA APROBACIÓN DE TODOS ESOS REGLAMENTOS NUEVOS PARA VER SI VA A SER POSIBLE EN PRÓXIMOS DÍAS O TENEMOS QUE ESPERAR MUCHO MÁS TIEMPO PARA VER ESTA INSTRUMENTACIÓN.
PORQUE SÍ QUISIÉRAMOS DECIR QUE PARA NOSOTROS SÍ ES IMPORTANTE QUE SE LES PUDIERA OTORGAR GAFETE A NUESTROS REPRESENTANTES, POR LO MENOS AL PARTIDO DEL TRABAJO.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- CON RESPECTO AL MISMO TEMA.
NO SÉ CÓMO VAYAN LAS MODIFICACIONES O CÓMO VAYAN TAN AVANZADAS LAS REFORMAS A LOS REGLAMENTOS, QUE EN UN MOMENTO DADO INCLUSO SE PODRÍA INTEGRAR ESTA FACULTAD O ESTA OPCIÓN PARA QUE SE PUDIERAN OTORGAR, EN ESTE CASO, LOS GAFETES O LAS ACREDITACIONES A LOS REPRESENTANTES TANTO LOCALES, DESDE LA NACIONAL HASTA LOS DISTRITALES, PARA SABER SI EN UN MOMENTO DADO TODAVÍA ESTARÍAMOS EN UN MOMENTO, A TIEMPO DE PODER PROPONER ESA SITUACIÓN, INCLUIRLO EN LOS REGLAMENTOS O YA ESTÁ TAN AVANZADO EN ESTE CASO LA APROBACIÓN O LA DISCUSIÓN DE LOS MISMOS QUE YA NO FUESE POSIBLE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LA PARTE DE LOS TIEMPOS DEL PROCESAMIENTO DE LA PROPUESTA DE REFORMA, HASTA DONDE ENTIENDO SE TIENE QUE TRABAJAR, NO SÉ SI APROBAR, PERO SÍ SE TIENEN QUE YA TRABAJAR EN ESTE MISMO MES DE AGOSTO, ENTONCES NO SÉ SI ALCANCE EL TIEMPO PARA QUE EN ESTE MES SE APRUEBEN ESOS REGLAMENTOS, SI NO, SEGURAMENTE SERÁN LOS PRIMEROS DÍAS DE SEPTIEMBRE.
NO LE VEO MAYOR PROBLEMA PORQUE, EN TÉRMINOS DE LA INCLUSIÓN, PORQUE HASTA DONDE ENTIENDO EN EL ACUERDO DE LA PROPIA CNV YA VENÍA INCLUIDA LA PROPUESTA DE CNV, DE QUE SE EXPIDIERAN LOS GAFETES COMO UNA FACULTAD DE CADA UNO DE LOS SECRETARIOS DE LAS RESPECTIVAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ESO ES LO QUE CREO QUE SE VA PROCESANDO, YA NO TENDRÍAMOS QUE HACER, EN PRINCIPIO LA COMISIÓN NACIONAL O ALGÚN OTRO ÓRGANO DE VIGILANCIA DE ALGUNA ACTIVIDAD QUE REALIZAR.
SÉ QUE SE ESTÁ TRABAJANDO, POR PARTE DE LOS EQUIPOS DE ASESORES DE LOS CONSEJEROS, LA REVISIÓN DE LA PROPUESTA, LA PARTE QUE SÍ CONOZCO QUE ES UN COMENTARIO FORMAL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SOBRE LA REVISIÓN PRIMERA ES, A LO MEJOR ES UNA, POCO DECIRLO UNA PARTE INTERNA, PERO LE COMENTO QUE NO FUE OBSERVADO, ESA ATRIBUCIÓN DE LA DE EXPEDIR GAFETES.
LO QUE ENTIENDO ES QUE NUESTRA ÁREA JURÍDICA DEL INSTITUTO CONSIDERA QUE SÍ ES PROCEDENTE QUE SE EXPIDAN. ME REFIERO A LA DEL INSTITUTO, NO DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA PROPIAMENTE DICHA, LO QUE QUIERO DECIR EN POCAS PALABRAS ES QUE POR LO MENOS MI PERCEPCIÓN, AUNQUE NO FORMAL, ES QUE SÍ VA A CAMINAR, PRONTO ESA ATRIBUCIÓN. Y ESPERO QUE PRONTO YA PODAMOS CONTAR CON NORMATIVIDAD NUEVA, QUE NO SEA MÁS DE UN MES O UNA COSA ASÍ PARA QUE SE APRUEBE.
CREO QUE LO QUE ATORÓ, PARA DECIRLES TAMBIÉN UNA COSA AHÍ FORMAL, ES QUE TANTO EL REGLAMENTO DE SESIONES COMO EL PROPIO ACUERDO POR EL QUE SE CREÓ LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS, ESTABLECE QUE SE TIENE QUE TOMAR EN CUENTA DE CUALQUIER MODIFICACIÓN LA OPINIÓN DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, LO ÚNICO QUE QUIERO DECIR ES QUE ESO ESTÁ RETRASANDO EL PROCESAMIENTO, NO SOLAMENTE DE ESTOS REGLAMENTOS, SINO DE CUALQUIER OTRO, EN TÉRMINOS DE REVISIÓN, PERO CREO QUE VA CAMINANDO BIEN.
ME DICEN EXACTAMENTE COMO ES EL ACUERDO Y EL ARTÍCULO 7 DICE, "COMO ATRIBUCIONES DEL SECRETARIO, EXPEDIR IDENTIFICACIONES COMO REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA O GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO AL RESPECTO O ASUNTO DE INTERÉS?, SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LEVANTÉ UNA SOLICITUD QUE DICE, "QUE SE PRECISE LA FECHA EN LA QUE SE REFORZARÁ LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y EN PARTICULAR LA ATENCIÓN QUE SE BRINDARÁ A LA SOLICITUD DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL, RESPECTO A LA REPOSICIÓN DE LAS FIGURAS COMISIONADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA”.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO QUE TUVIERAN?, SI NO ES ASÍ ENTIENDO QUE SE AGOTÓ EL ORDEN DEL DÍA.
MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:12 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-007-090714
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO 2014
3. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL Y EXTRAORDINARIO 2014 (ACTUALIZADO AL 11 DE JULIO DE 2014). 16 DE JULIO DE 2014

4. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 01 AL 31 DE JULIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 31 DE JULIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014

6. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 31 DE JULIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014

7. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 01 AL 31 DE JULIO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014 
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