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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-009-200814
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 20 DE AGOSTO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBÉN FUENTES LUZ (P)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS.
SIENDO LAS 11 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA 20 DE AGOSTO DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-009-200814, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 06 DE AGOSTO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-008-060814
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA, A LA SECRETARÍA, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, CON LA FINALIDAD DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?
SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE DE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 06 DE AGOSTO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-008-060814
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MINUTA, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE PROCEDA A CIRCULAR EL DOCUMENTO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y AUXÍLIEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SÍ NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ NADA MÁS PREGUNTAR.
HAY UNA SOLICITUD DE UNA COMISIÓN DEL ESTADO DE MÉXICO, QUE HABLA SOBRE QUE SE LE EXPLIQUE AL REPRESENTANTE, Y EN ESTE CASO, A LA COMISIÓN, EN QUÉ MOMENTO DESAPARECIÓ EL DATO DE FOLIO NACIONAL, DEL FORMATO DE CREDENCIAL, Y LE DIERON COMO FECHA DE CUMPLIMIENTO HASTA LA SIGUIENTE SESIÓN DE LA COMISIÓN DISTRITAL QUE SERÁ EN SEPTIEMBRE.
NADA MÁS QUISIERA PREGUNTAR, NADA MÁS POR OCIOSIDAD LA VERDAD ES QUÉ TIPO DE RESPUESTA LE VAN A DAR, PORQUE QUE ME IMAGINO QUE ES EL DOCUMENTO QUE SE APROBÓ DE LOS CAMBIOS DEL MODELO DE LA CREDENCIAL.
VUELVO A INSISTIR, EN UN PUNTO QUE HEMOS DISCUTIDO MUCHO EN ESTE GRUPO; SI TODA ESA DOCUMENTACIÓN CIRCULA Y ES DE CONOCIMIENTO DE LOS VOCALES Y DE TODA LA ESTRUCTURA DE LA DERFE, POR QUÉ NO DE MANERA CASI INMEDIATA SE DIO ESA RESPUESTA.
Y SE TIENE QUE ESPERAR HASTA QUE SE GENERE O BUENO, EN ESTE CASO, EL SEGUIMIENTO QUE LE DIERON ES QUE SOLICITARON LA INFORMACIÓN A LA JUNTA O A LA COMISIÓN LOCAL Y LA COMISIÓN LOCAL NO SÉ SI LA VAYA A RESPONDER ÉL O LA VAYA A MANDAR PARA ACÁ.
ENTONCES CORREMOS TAMBIÉN EL RIESGO DE QUE NI SIQUIERA PARA SEPTIEMBRE PUDIERA ESTAR ESA RESPUESTA, LA VERDAD ES QUE NOSOTROS LO PREGUNTAMOS PORQUE YA, HABÍAMOS HABLADO AQUÍ DE QUE HAY DOCUMENTOS, HAY COSAS, CUESTIONES MUY IMPORTANTES O ACUERDOS QUE SE DECIDEN POR PARTE DEL CONSEJO O DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUE DE INMEDIATO DEBEN SER DEL CONOCIMIENTO DE LOS REPRESENTANTES Y NO ESTÁ SIENDO ASÍ.
NOSOTROS CREÍAMOS QUE TAMBIÉN CON LO DE LAS FICHAS TÉCNICAS QUE SE HABÍAN VENIDO HACIENDO, SE ACORTABA MUCHO TAMBIÉN, PERO NO HEMOS LLEGADO A ESTE PUNTO TAMPOCO.
ENTONCES SÍ, NADA MÁS EN PARTICULAR LA SOLICITUD MÍA ES SABER QUÉ RESPUESTA SE LE VA A DAR Y EN CUÁNTO TIEMPO, NOSOTROS ESPERARÍAMOS QUE NO SE ESPERARAN HASTA LA SESIÓN DE LA COMISIÓN SINO QUE SE LA ENTREGARAN ANTES, POR SI TIENE DUDAS EN LA COMISIÓN PUEDE EXTERNARLAS DE MANERA YA INFORMADA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DEJA TOMAR EL TEMA NO SOLAMENTE PARA SABER QUÉ RESPUESTA LE VAN A DAR ALLÁ O QUE INTENCIÓN TIENE EL VOCAL RESPECTIVO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, PARA HACER UN COMPROMISO, EN DOS VERTIENTES.
UNA, ES QUE LE RESPONDO - NO DIRECTAMENTE- PERO LE ENVÍO EL ACUERDO Y UNA REFERENCIA DE CUÁNDO SE APROBÓ ESTE ACUERDO Y POR LO TANTO SE EXCLUYÓ EL DATO DE FOLIO NACIONAL DEL MODELO DE LA CREDENCIAL, PARA QUE SE LO DEN DE MANERA INMEDIATA.
LA VERDAD, LO QUE PLANTEAS ES UNA REFLEXIÓN MUY IMPORTANTE, ASÍ QUE NO SOLAMENTE LO VOY A ACOMPAÑAR DE ESTO, SINO DE LA ATENTA PETICIÓN PARA LOS VOCALES INVOLUCRADOS DIRECTAMENTE, PERO LE VOY A MARCAR COPIA A TODOS LOS VOCALES DEL PAÍS PARA, PIDIÉNDOLE QUE, CUANDO SEAN COSAS DE RÁPIDA RESOLUCIÓN COMO LOS DOCUMENTOS PÚBLICOS QUE CONSTITUYEN LOS PROPIOS ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL O ALGUNA OTRA INSTANCIA, SE LES DÉ DE MANERA INMEDIATA Y OBVIEN, EL TRÁMITE TAN TARDADO QUE A VECES SE LE DA PARA PODER RESPONDERLES CON EXPEDITES A ESTO.
LO ASUMO COMO COMPROMISO EN ESTE CASO, ESPERO QUE CADA VEZ SEAMOS MÁS ÁGILES EN ESE ÁMBITO, PARA QUE LES RESPONDAN CORRECTAMENTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS UN COMENTARIO ADICIONAL, SE SUPONE QUE EN ALGÚN MOMENTO YA SE LES HABÍA HECHO LLEGAR ALGÚN COMUNICADO, EN EL QUE CUANDO LAS RESPUESTAS NO AMERITEN MAYOR TIEMPO QUE, AHORA QUE SI SON DOCUMENTOS PÚBLICOS Y DEMÁS SE LES PUDIERA PROPORCIONAR EN ESE SENTIDO.
EN EL COMUNICADO QUE TÚ VAS A ENVIAR, LO QUE SÍ CREO QUE SERÍA PERTINENTE, ES RECORDARLES, YA FINALMENTE YA HABÍA UN COMUNICADO PREVIO EN EL QUE HAY INFORMACIÓN QUE NO NECESITA NI SIQUIERA CONSULTA A OFICINAS CENTRALES O A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA O DEMÁS.
YA LO HABÍAMOS ACORDADO DE ESA MANERA Y YA DESDE HACE MUCHO TIEMPO, POR ESO ENTONCES NO ES AHORA DECIRLES "OYE SABE QUÉ DALES LA INFORMACIÓN CUANDO PRÁCTICAMENTE LA INFORMACIÓN ES PÚBLICA O NO NECESITA MAYOR BÚSQUEDA", SINO SÍ RECORDARLES QUE FINALMENTE YA TAMBIÉN ERA UN COMPROMISO QUE YA SE LES HABÍA PEDIDO PARA QUE, PUES FINALMENTE LA INFORMACIÓN QUE SE PUEDA DAR A LAS COMISIONES, NO DILATE MÁS.
FINALMENTE TAMBIÉN SON SITUACIONES EN LAS QUE NO REQUIERE MAYOR PROBLEMA Y LA INFORMACIÓN DEBE SER OPORTUNA, Y EXPEDITA EN ESE SENTIDO.
SI LES ESTAMOS DANDO LARGAS EN UNA INFORMACIÓN QUE NO AMERITA MAYOR PLAZO, SÍ ESTAMOS CAYENDO, ESTAMOS FALTANDO A ALGO QUE YA SE LES HABÍA SOLICITADO A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EL COMPROMISO LO ASUMO, TAL CUAL LO PIDES, EXHORTÁNDOLOS A QUE LO HAGAN, REFIRIÉNDOLES LO QUE ERA UNA SOLICITUD DE ESTE GRUPO Y SI NO MAL RECUERDO UNA INSTRUCCIÓN MÍA DE QUE SE HICIERA DE ESA FORMA.
PORQUE LA VERDAD ES QUE ES DE ESA DOCUMENTACIÓN QUE SI SE ESPERAN UN RATO MÁS, EN LA PROPIA VOCALÍA, PUES SE LA DEBERÍAN DE DAR TERMINANDO LA SESIÓN SIN MAYOR PROBLEMA, POR ESO, SIN MAYOR TRÁMITE.
QUIZÁ LEVANTAR LA SOLICITUD SOLO PARA EFECTOS HISTÓRICOS, AHÍ QUE SE QUEDE EN LOS DOCUMENTOS, PERO LA VERDAD SE DEBIÓ HABER ATENDIDO AHÍ MISMO.
LO VEO Y LES COMPARTO, POR CIERTO, COPIA DE LA COMUNICACIÓN QUE ENVÍE PARA QUE SE ENTEREN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUE INCLUSO, A LO MEJOR VALDRÍA LA PENA QUE TE ECHARAS UN CLAVADO, A LO MEJOR, A TU COMUNICADO ANTERIOR, PORQUE, SI TENEMOS LA REFERENCIA ES MÁS PRÁCTICO YA CON EL NÚMERO, NO SÉ SI LO ENVIASTE POR CORREO ELECTRÓNICO O FUE POR UN OFICIO, PERO CON EL NÚMERO Y LA REFERENCIA RECORDARLES QUE DESDE CUÁNDO SE HABÍA ACORDADO QUE LA INSTRUCCIÓN ERA QUE LA INFORMACIÓN QUE NO REQUIRIERA MAYOR PROBLEMA SE LES PUDIERA PROPORCIONAR A LA BREVEDAD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, DE ACUERDO.
¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTA O ALGUNA OTRA SOLICITUD? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LOS ACUERDOS.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA.
¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO? 
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, QUE CONSULTARA A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO SI ESTÁN DE ACUERDO CON QUE PRESENTEMOS LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014 ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
¿PARTIDO ACCIÓN NACIONAL? 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO DEL TRABAJO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO?
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: DE ACUERDO, SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿MOVIMIENTO CIUDADANO? 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ¿PARTIDO NUEVA ALIANZA?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- DE ACUERDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- APÓYEME CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO.
¿TIENE ALGUNA REPRESENTACIÓN POLÍTICA ALGÚN ASUNTO DE SU INTERÉS QUE QUIERA TRATAR?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI PUEDE DAR LECTURA A LAS SOLICITUDES QUE SE HAN LEVANTADO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LEVANTÉ EL SIGUIENTE COMPROMISO: LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ATENDERÁ LA SOLICITUD FORMULADA EN LA COMISIÓN DISTRITAL NÚMERO 21 DEL ESTADO DE MÉXICO, REFERENTE A LA ENTREGA DEL DOCUMENTO DONDE SE ESTABLECE QUE DESAPARECE EL FOLIO NACIONAL EN LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA Y QUE SE VINCULA POR EL ACUERDO APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ASIMISMO, SE ESTABLECE EL COMPROMISO DE REITERAR A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, QUE LA INFORMACIÓN QUE SOLICITEN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LA CUAL SE DISPONGA, SE ENTREGUE DE MANERA OPORTUNA Y DE FORMA EXPEDITA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN? O ¿ALGUNA OTRA SOLICITUD QUE QUIERAN PLANTEAR? SI NO ES ASÍ, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ASÍ ES, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y POR LO TANTO DAMOS POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 11 HORAS CON 59 MINUTOS DEL PROPIO DÍA DE LA FECHA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:59 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-008-060814
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 01 AL 10 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 10 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 10 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014

6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 01 AL 10 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. AGOSTO DE 2014 
7. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. SEPTIEMBRE 2014. AGOSTO/2014
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