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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-010-030914
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 03 DE SEPTIEMBRE DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:42 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADORA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO

	SECRETARIO

	DR. EDUARDO BURELO SOLANA

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO
	LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ (P)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBÉN FUENTES LUZ (P)



	PARTIDO HUMANISTA

	C. ALEJANDRO BECERRIL GAMA (P)

	PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

	C. ABRAHAM VELAZQUEZ GARCÍA (U)


LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, CON LA CLAVE GTCVC-O-010-030914, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE AGOSTO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-009-200814
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?

DE NO SER ASÍ, Y ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LE PIDO AL SECRETARIO, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO. 

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- COMENTO A LA MESA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR EN SU CASO DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.

¿ALGUIEN TIENEN ALGÚN INCONVENIENTE?

SEÑORA COORDINADORA, LE INFORMO QUE NO HAY INCONVENIENTE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- AUTORIZADA LA DISPENSA DE LA LECTURA LE SOLICITO AL SECRETARIO, DÉ LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE AGOSTO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-009-200814
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN REALIDAD NO ES RELATIVO A, PERO, ME ATREVÍ A TOMAR LA PALABRA SIMPLEMENTE PARA DARLES LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA TANTO A LA LICENCIADA ELIZABETH, COMO AL LICENCIADO BURELO, CON LA PLENA SEGURIDAD DE QUE SE LLEVARÁN A CABO LOS TRABAJOS DE UNA MANERA MUY BIEN TRABAJADA, DE MANERA CORRECTA, Y CON TODA LA INTENCIÓN DE SACAR LOS TEMAS QUE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO SE PONGAN A CONSIDERACIÓN.
BIENVENIDOS Y EN ENHORABUENA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGÚN COMENTARIO?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA DE LA MINUTA EN COMENTO.
SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- LE COMENTÓ QUE YA SE ESTÁ INSTRUMENTANDO LA FIRMA DE LA MINUTA EN CUESTIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL CONSECUTIVO SEIS DE FECHA DE 24 DE FEBRERO DEL 2014, AHÍ EL COMPROMISO YA ESTÁ COMO CONCLUIDO PERO, SON TRES SOLICITUDES DIFERENTES DE ESTA REPRESENTACIÓN EN UN COMPROMISO, ESTÁ COMO CONCLUIDO, PERO REVISANDO LA RESPUESTA QUE ENVIARON POR CORREO ELECTRÓNICO EL 14 DE MARZO, SÓLO DE UNA DE LAS SOLICITUDES GIRAN OFICIO SOLICITANDO INFORMACIÓN, ES TODO, ESO ES TODO, OBVIAMENTE NO HAY RESPUESTA Y NO ESTÁ CONCLUIDO.
Y YA HASTA APARECE COMO CONCLUIDO, PEDIMOS QUE SE CAMBIE EL ESTATUS DE ÉSA Y QUE SE TOMEN EN CUENTA QUE SON TRES SOLICITUDES DIFERENTES EN UNO Y LA VERDAD QUE SON DESDE FEBRERO, IGUAL HAY QUE VER SI TODAVÍA RESULTA IMPORTANTE ATENDERLOS.
IGUAL EL CONSECUTIVO 15, DE FECHA 5 DE MARZO DE 2014, EL ESTATUS TAMBIÉN YA ESTÁ COMO CONCLUIDO, ESTO ES DE LO QUE VENÍAMOS VIENDO, ESTE NUEVO CONSECUTIVO SE DIO ELIMINANDO UN CONSECUTIVO DEL 2013, QUE ERA ACERCA DE UN INMUEBLE DE CHIHUAHUA, DEL MÓDULO 080621, EL PRIMERO DEL 2013 LO PUSIERON COMO CONCLUIDO, PORQUE SE ABRIÓ ÉSTE NUEVO DEL 5 DE MARZO DEL 2014.
TAMBIÉN YA ESTÁ COMO CONCLUIDO, PERO Y DE LA MISMA MANERA SOLAMENTE HAY UNOS OFICIOS DONDE UNO LE PIDO INFORMACIÓN AL OTRO, EL OTRO Y EL VOCAL DICE QUE YA TIENEN EN VISTA UN INMUEBLE PERO, HASTA AHÍ. 
ESO DESDE EL 2013, ES UN MÓDULO, ES UN TEMA IMPORTANTE LO ESTÁBAMOS VIENDO Y NO SE NOS DA, SI YA TIENEN LA INFORMACIÓN PUES NO LA HAN COMPARTIDO, NO SÉ SÍ ES PORQUE APAREZCA "CONCLUIDO" Y NO HAYAMOS HECHO ANTES UNA OBSERVACIÓN O PORQUE DE VERDAD NO SE HA CONSEGUIDO EL INMUEBLE, NO SABEMOS NADA, Y ES UNA SOLICITUD YA MUY AÑEJA, YA ESTAMOS EN LA CAI.
SI TIENEN INFORMACIÓN, SI LA PUEDEN COMPARTIR, CAMBIAR EL ESTATUS O QUE NOS DIGAN "NO SE PUEDE", Y YA CIÉRRENLO, NO SÉ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN?
DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA AL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, SI NOS PUEDE HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE LA SOLICITUD CON CONSECUTIVO 6, Y CON CONSECUTIVO 15; Y EL ESTATUS QUE GUARDARÍA.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMENTARÍA RESPECTO DE LOS COMPROMISOS 6, PRIMERAMENTE.
SE TRATA DE ACUERDOS DISTRITALES EN EL SENTIDO DE QUE, LA INFRAESTRUCTURA QUE VENÍA OPERANDO, NO SE MODIFIQUE Y QUE PUEDA SER MANTENIDA EN LOS TÉRMINOS EN QUE VENÍA OPERANDO, SUPONGO QUE SE REFIERE, ESTE ES UN ACUERDO DE FEBRERO, ES UN COMPROMISO DE FEBRERO Y SEGURAMENTE SE REFIERE A COMO VENÍA OPERANDO EN EL MES DE ENERO.
RECORDARÁN USTEDES QUE TENÍAMOS UN VOLUMEN DE INFRAESTRUCTURA, EN ENERO DE 2014, TENÍAMOS UN VOLUMEN DE INFRAESTRUCTURA Y EN FEBRERO HUBO UNA REDUCCIÓN QUE AFECTÓ A 607 FIGURAS, A NIVEL NACIONAL. 
ESTAS 607 FIGURAS NO ESTUVIERON OPERANDO DURANTE EL MES DE FEBRERO DEL 2014, Y FUERON REPUESTAS O RESTABLECIDAS EN EL MES DE MARZO.
EN ESE SENTIDO, LA ATENCIÓN, A LOS ACUERDOS QUE ADOPTARON ESTAS COMISIONES ESTARÍA ATENDIDO, LO QUE ESTARÍA FALTANDO SERÍA LA PARTE DE PRECISAR AQUÍ, DE QUÉ MANERA SE ATENDIÓ, PERO TAL CUAL VENÍA OPERANDO LA INFRAESTRUCTURA FUE QUE SE RESTABLECIÓ.
DE TAL MANERA QUE ENTENDERÍAMOS QUE CON ESE RESTABLECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA EN EL MES DE MARZO DE 2014, ESTARÍAMOS ATENDIENDO LAS PETICIONES QUE JUSTAMENTE MENCIONAN ESO NO, QUE SE MANTENGA LA INFRAESTRUCTURA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, UNO DE LOS TRES QUE MENCIONA EN ESE CONSECUTIVO SEIS, NOSOTROS SOLICITÁBAMOS QUE NOS INFORMARA, PORQUE ELLOS PEDÍAN, REVISAR UNA SOLICITUD DE RECURSOS EXTRAORDINARIOS POR CONCEPTO DE VIÁTICOS, POR UN IMPORTE DE 90 MIL PESOS.
ESO FUE EN EL ACUERDO CUATRO, DE LA COMISIÓN 01 DE BAJA CALIFORNIA SUR, CUÁL ERA EL FIN, NO TANTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS, SINO EN BASE A QUÉ Y LA UTILIDAD DE ESOS 90 MIL Y ASÍ VAN LOS ACUERDOS, SÍ SE REFIEREN AL TEMA, PERO SON UN PUNTO ESPECÍFICO.
POR ESO LE DECÍA QUE NO ESTABAN CON RESPUESTA, ENTONCES SI NOS PUDIERA Y MANDAR POR ESCRITO SÍ GUSTA, LA RESPUESTA A CADA UNO DE ELLOS, SI YA TIENE LO CORRESPONDIENTE, POR SEPARADO, ACUERDO TAL Y LA RESPUESTA Y QUE NOS PUDIERAN INFORMAR PARA NO ENTRAR EN CONFUSIÓN DE QUE HABLAMOS DE UN TEMA EN GENERAL. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- PABLO ¿TENDRÍAS ALGÚN COMENTARIO?
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PERDÓN ¿PODRÍA REPETIR EL ACUERDO AL QUE SE REFIRIÓ?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- USTED DIJO QUE HABLABA DEL CONSECUTIVO SEIS Y HABLO DEL ACUERDO, UNO DE ELLOS EL PRIMERO QUE ES ACUERDO CUATRO DE LA PRIMERA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA DE BAJA CALIFORNIA SUR, AHÍ SOLICITÁBAMOS, ELLOS SOLICITABAN RECURSOS POR 90 MIL.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PERO ¿EL CONSECUTIVO CUATRO? ¿SE REFIERE AL CONSECUTIVO CUATRO?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- A VER, SI ME PERMITE REPRESENTANTE, SI ME PERMITE ACLARO LA CONFUSIÓN.
ES EL NÚMERO CONSECUTIVO SEIS DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES FORMULADAS EN EL GRUPO DE TRABAJO, QUE CONSTA DE DOS APARTADOS, UN NÚMERO UNO Y ES EL QUE SE REFIERE LA REPRESENTANTE DEL PRI, QUE REFIERE AL ACUERDO ADOPTADO POR LA 01 COMISIÓN DISTRITAL DE BAJA CALIFORNIA, ACUERDO NUMERADO CON EL NÚMERO CUATRO, EN DONDE SE ESTÁ HACIENDO UNA SOLICITUD DE RECURSOS EXTRAORDINARIOS, POR CONCEPTO DE VIÁTICOS, PARA EL PERIODO DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE.
ERA LA SOLICITUD QUE ESTABA HACIENDO LA COMISIÓN DISTRITAL 01 DE BAJA CALIFORNIA SUR.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HAY OTROS DOS QUE ES LA DE CHIAPAS Y DE QUERÉTARO, AQUÍ EN LA HOJA SE VEN DOS, PERO SON EN REALIDAD TRES DE LA COMISIÓN DISTRITAL DE CHIAPAS Y LA SEGUNDA DISTRITAL DE QUERÉTARO.
POR ESO LES DECÍA PARA EVITAR LA CONFUSIÓN, TAL VEZ PUDIERA, SI YA TIENE, COMENTA YA TIENE LA RESPUESTA, HACÉRNOSLA LLEGAR POR ESCRITO, PERO SÍ SEPARÁNDONOS COMPROMISO, A LO MEJOR EL MISMO CONSECUTIVO RELACIÓN APARTADO ESTE, ESTE Y CADA UNO CON SU RESPUESTA PARA EVITAR LA CONFUSIÓN. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SI ME PERMITE REPRESENTANTE, UNA SUGERENCIA, PODRÍAMOS ENTONCES ASUMIR EL COMPROMISO DE FRAGMENTAR ESTA SOLICITUD DE TAL FORMA QUE PODAMOS DAR RESPUESTA INDIVIDUALIZADA A CADA UNA DE LAS SOLICITUDES QUE FORMULARON EN SU MOMENTO LAS COMISIONES RESPECTIVAS.
SÍ NO HUBIERA INCONVENIENTE POR PARTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PROCEDERÍAMOS DE ÉSA MANERA.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- OK.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿SÍ?
¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?
EN EL MISMO CASO, ENTIENDO, ESTARÍAMOS CON LA SOLICITUD NÚMERO QUINCE; EN DÓNDE ERA INFORMAR SOBRE EL ESTATUS DE LA GESTIÓN DEL INMUEBLE PARA EL MÓDULO 080621 EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA.
SE HABÍA DADO UNA RESPUESTA EN ESE MOMENTO, QUE ERA LA GESTIÓN DE LA BÚSQUEDA DEL INMUEBLE, SI NO MAL RECUERDO, Y QUEDÓ PENDIENTE LA SOLUCIÓN QUE SE IBA A DAR A ESTA PETICIÓN POR PARTE DE LA COMISIÓN.
SI LE PARECE BIEN, HABILITAMOS NUEVAMENTE ESTE COMPROMISO A NO SER QUE TUVIERA YA LA RESPUESTA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, COMENTARÍA LO SIGUIENTE.
POR PARTE DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA, A SU VEZ LA JUNTA DISTRITAL EJECUTIVA, SE RECIBIÓ UNA PROPUESTA DE UN INMUEBLE, NO LES HA SIDO FÁCIL LOCALIZAR INMUEBLES ACORDES A LA NECESIDAD DE UN MÓDULO.
FINALMENTE, EN EL MES DE JULIO RECIBIMOS UNA PROPUESTA POR PARTE DE LA JUNTA LOCAL, QUE PLANTEA UN INMUEBLE EN UNA PLAZA COMERCIAL Y EN ELLA EXISTE UN INMUEBLE SI NO MAL RECUERDO DE ALREDEDOR DE 150 METROS QUE CONSIDERAMOS ES UN ESPACIO ADECUADO PARA EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA.
PARALELAMENTE LA JUNTA LOCAL Y LA JUNTA DISTRITAL, VEN LA POSIBILIDAD DE ADICIONAR A ESTE TRÁMITE UN ESPACIO ADJUNTO QUE TIENE MÁS O MENOS ALREDEDOR DE 70 METROS, QUE CONSIDERAN ES UN ESPACIO ADECUADO PARA LAS OFICINAS DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LA JUNTA DISTRITAL.
NOS PIDIERON LA OPINIÓN EN EL SENTIDO DE CUÁL ERA NUESTRO COMENTARIO RESPECTO AL INMUEBLE Y ASÍ LO EXPRESAMOS, MEDIANTE OFICIO, DE QUE CONSIDERÁBAMOS QUE ERA UN INMUEBLE ADECUADO Y CON ESTE VISTO BUENO, LA VOCALÍA ESTARÍA REALIZANDO SU GESTIÓN ANTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN PARA SOLICITAR EL ARRENDAMIENTO DE ESE INMUEBLE.
SI TODA LA DOCUMENTACIÓN ESTÁ CORRECTA, ESTE INMUEBLE DEBERÍA DE ESTAR ARRENDÁNDOSE PRÓXIMAMENTE Y POR SUPUESTO HACIÉNDOSE EL TRASLADO PARA TENER MEJORES CONDICIONES.
LO QUE TENEMOS HASTA AHORA ES ESTA PARTE DE LA PETICIÓN QUE HICIERON ELLOS RESPECTO DE QUÉ CONDICIONES GUARDA EL INMUEBLE. LA RESPUESTA DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN EL SENTIDO DE QUE ES UN INMUEBLE APROPIADO Y CON ESO LA VOCALÍA TENDRÍA QUE ESTAR HACIENDO SU TRÁMITE ANTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN.
SEGURAMENTE EN CUANTO TENGAMOS CONOCIMIENTO DE QUE ESTE TRÁMITE ESTÁ EN LA DEA, PODRÍAMOS INTEGRAR UN INFORME O UN EXPEDIENTE QUE SIRVA DE REFERENCIA PARA LOS REPRESENTANTES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- LE PARECE ENTONCES QUE LO DEJEMOS EN ESTATUS DE EN PROCESO, ACTUALIZAMOS LA INFORMACIÓN, ESTO QUE NOS HACE FAVOR DE INFORMARNOS EN ESTE MOMENTO EL REPRESENTANTE DE LA COC, ACTUALIZAMOS NUESTRO DOCUMENTO, NUESTRO INFORME DE SOLICITUDES Y ESTARÍAMOS EN EL ACUERDO DE QUE LO DEJAMOS EN PROCESO HASTA EN TANTO NO SE RESUELVA, EN TAL CASO, LA CONTRATACIÓN, LA REUBICACIÓN DE ESTE MÓDULO.
¿ESTÁN DE ACUERDO?
¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN? 
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO? 
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO REFERIDO.
¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN? 
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿HAY ALGUNA OBSERVACIÓN?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRIMERO DARLES LA BIENVENIDA A LOS NUEVOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS QUE SE INCORPORAN A NUESTRO GRUPO.
NO HABÍAMOS TENIDO LA OPORTUNIDAD DE CONOCERLOS, YA SE DARÁN CUENTA DE AQUÍ A DONDE DUREMOS, QUE AQUÍ ESTAMOS: BIENVENIDOS.
TRAIGO A COLACIÓN UN PUNTO QUE TIENE QUE VER UN POCO CON LO QUE LA SESIÓN PASADA COMENTABA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, CON RESPECTO A LA INFORMACIÓN QUE SOLICITAN NUESTROS COMISIONADOS.
EN ESTE SENTIDO, NOSOTROS TENEMOS CONOCIMIENTO DE UN ASUNTO QUE SE PRESENTÓ EN SAN LUIS POTOSÍ, SOBRE LA SOLICITUD DE UNO DE NUESTROS REPRESENTANTES, PARA TENER ACCESO A LA CONSULTA QUE SE HACE EN LOS CECEOC.
EN REALIDAD, TENÍA ENTENDIDO QUE PRÁCTICAMENTE ANTE ESAS SOLICITUDES, NO HABRÍA QUE TENER MAYOR PROBLEMA; SIN EMBARGO, CREO QUE SE LES SOLICITÓ O EL VOCAL, ALGO PASÓ AHÍ CON TENER ACCESO, DARLES UNA CLAVE DE ACCESO PARA QUE PUDIERAN HACER SUS CONSULTAS RESPECTIVAS.
DE HECHO, SE HIZO UNA CONSULTA TAMBIÉN A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PORQUE SUPIMOS QUE EL ASUNTO HASTA SE CONSULTÓ A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA PODER TENER LA INFORMACIÓN Y QUE NUESTRO REPRESENTANTE PUDIERA TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN QUE BUSCABA.
NO TENGO BIEN A BIEN EL CONTEXTO, PORQUE FINALMENTE YA VES QUE, SE SUPONE QUE LOS REPRESENTANTES, AHORA SÍ QUE DE ACUERDO A SUS SOLICITUDES Y A SUS NECESIDADES DE INFORMACIÓN, A LO MEJOR NO ESTÁ TAMBIÉN MUY CLARO EL PROCEDIMIENTO.
PERO SÍ ME GUSTARÍA SABER QUÉ FUE LO QUE SUCEDIÓ EN EL CASO CONCRETO DE SAN LUIS POTOSÍ Y, PRÁCTICAMENTE NO DARLE LARGAS A LAS RESPUESTAS QUE TENGAN NUESTROS REPRESENTANTES, DE HECHO HA SIDO UNA MANIFESTACIÓN REITERADA POR PARTE DE MI REPRESENTACIÓN Y SÍ DE OTRAS REPRESENTACIONES, QUE LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN, CUALQUIERA QUE SEA, DE LA ÍNDOLE QUE SEA, DE NUESTROS REPRESENTANTES, A VECES NO TIENE LA RESPUESTA OPORTUNA.
SI A NOSOTROS AQUÍ COMO DECÍA LA COMPAÑERA DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, FINALMENTE SOLICITUDES QUE TENEMOS DESDE MARZO, YA AHORA NO SABEMOS SI ES O NO ES CONVENIENTE, QUISIÉRAMOS LA RESPUESTA, PERO YA DESFASADO, YA NO TENEMOS LA OPORTUNIDAD.
SÍ SOLICITO UN INFORME DE QUÉ FUE LO QUE SE SUSCITÓ EXACTAMENTE EN EL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, Y SI NUESTROS REPRESENTANTES, RECUERDO TAMBIÉN QUE FUE UNA SOLICITUD TAMBIÉN DE OLIVIA EL HECHO DE SABER QUÉ CONTRASEÑAS O QUÉ CÓDIGOS DE ACCESO IBAN A TENER NUESTROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES.
YA AHÍ TAMBIÉN CREO QUE SE PERDIÓ LA INFORMACIÓN, NO SÉ SI LE DIERON RESPUESTA A OLIVIA, AL PARTIDO DEL TRABAJO EXACTAMENTE, PORQUE ERA UNA SOLICITUD CONCRETA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, PERO SÍ ME GUSTARÍA SABER SI NOSOTROS PARA LA CONSULTA EN LOS ESTADOS, TENEMOS QUE DE ALGUNA FORMA O ACREDITARLOS DIRECTAMENTE DE LOS COMITÉS ESTATALES Y PARA QUE NO TENGAN TODOS ESTOS PROBLEMAS NI TODAS ESTAS TRABAS, SÍ QUE NOS LO COMUNICARAN.
DE HECHO REPITO, SEGÚN LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, NO HABÍA NINGÚN PROBLEMA EN DARLE EL ACCESO A LA INFORMACIÓN, NO SÉ SI CON TODO Y CLAVES O SIN CLAVES, POR ESO SOLICITO UN INFORME PUNTUAL, PERO SÍ ME GUSTARÍA DE SER POSIBLE A LA BREVEDAD, NO DENTRO DE TRES MESES, QUE A LO MEJOR QUIEN SABE QUÉ NOS DEPARE EL DESTINO.
PERO SÍ A ESTA Y A OTRAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE YA HA SIDO YA HA SIDO REITERADA LA SOLICITUD DE QUE PODAMOS DARLE SALIDA LO MÁS PRONTO POSIBLE.
NO ESTAR ESPERANDO, IGUAL Y A LA MEJOR TENER LA INFORMACIÓN Y LUEGO QUE USTEDES HACE LA INVESTIGACIÓN RESPECTIVA Y YA TAMBIÉN SE PASA EL TIEMPO DE NECESIDAD DE INFORMACIÓN DE NUESTROS REPRESENTANTES.
EN CONCRETO ES LO QUE PASA EN SAN LUIS POTOSÍ, PERO SÍ REITERAR QUE TODAS LAS SOLICITUDES QUE TENGAN NUESTROS REPRESENTANTES, SÍ LAS PUDIERAN ATENDER DE MANERA EXPEDITA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ME INFORMA EL SECRETARIO, QUE FUE BRINDADO EL ACCESO QUE SE ATENDIÓ LA SOLICITUD DE SU REPRESENTACIÓN DE SAN LUIS POTOSÍ, PERO NO SÉ SI NOS QUISIERAS APOYAR CON AMPLIAR LA RESPUESTA.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- NADA MÁS ABUNDANDO LA RESPUESTA DE LA LICENCIADA GUTIÉRREZ, A LA PETICIÓN DE LA REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL.
COMENTAR QUE EN EL CASO ESPECÍFICO QUE NOS OCUPA, YA SE LE BRINDÓ A SU REPRESENTANTE EN SAN LUIS POTOSÍ, EL ACCESO PARA LA INFORMACIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO, PERDÓN, SÍ TARDÓ.
HUBO UN PROCESO, PORQUE FINALMENTE HABLÓ, HABLAMOS CON ÉL Y REALMENTE TODAVÍA EN LO QUE EL VOCAL Y LUEGO NO SÉ QUÉ TANTAS SOLICITUDES Y TODAVÍA LA SOLICITUD FUE A DAR A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
CUANDO CREO QUE NOSOTROS, EN ALGUNA OTRA SESIÓN DEL GRUPO, HABÍAMOS ACORDADO QUE NUESTROS REPRESENTANTES IBAN A TENER, AHORA SÍ QUE EL ACCESO, CON LAS CLAVES Y CONTRASEÑAS Y TODO LO QUE QUIERAS, PERO FINALMENTE NO FUE EL OTORGAMIENTO DE ESTA FACILIDAD DE MANERA INMEDIATA.
POR ESO LO QUE PIDO ES SÍ QUISIERA UN INFORME ESCRITO, INDEPENDIENTEMENTE DE LA EXPLICACIÓN QUE AHORA TU PUDIERAS CONCRETARNOS, PERO UN INFORME SÍ DE LOS TIEMPOS TAMBIÉN QUE PASARON, PORQUE FINALMENTE ELLOS TIENEN SUS PROPIAS ACTIVIDADES, SUS PROPIAS NECESIDADES DE INFORMACIÓN.
ENTONCES SÍ PUNTUALIZAR, QUE CREO QUE YA HABÍAMOS ACORDADO QUE EL ACCESO FUERA, AHORA SI NOSOTROS TENEMOS QUE HACER ACREDITACIONES DESDE AQUÍ O A SOLICITARLE AL COMITÉ ESTATAL QUE DIRECTAMENTE HAGA LA SOLICITUD ANTE LA COMISIÓN RESPECTIVA.
FINALMENTE LOS PROCEDIMIENTOS SÍ ESTÁN, LOS SEGUIMOS NO HAY PROBLEMA, NADA MÁS QUE NO PASE TANTO TIEMPO EN QUE PODAMOS DARLES INFORMACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SI ESTÁ DE ACUERDO, ENTONCES LA LEVANTARÍAMOS COMO UNA SOLICITUD.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTRICTAMENTE PARA QUE SE NOS ENTREGUE UN INFORME SOBRE EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE, PARA ATENDER ESTE TIPO DE SOLICITUDES DE ACCESO A LOS CENTROS DE CONSULTA, A LOS CECEOC Y QUE NECESARIAMENTE TENDRÁ QUE SER DE APLICACIÓN GENERAL.
DANDO ESTA, PRIMERO INFORMAR EXACTAMENTE EL CASO ESPECÍFICO DE SAN LUIS POTOSÍ QUÉ SUCEDIÓ, EN QUÉ PLAZOS Y QUÉ PROCESO SE SIGUIÓ PARA ATENDER A SU REPRESENTACIÓN Y LO OTRO PUES INFORME DE CÓMO SE LLEVA A CABO EL PROCESO DE ATENCIÓN DE ESTE TIPO DE SOLICITUD.
¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, BUENO SON DOS.
UNA, ES VER SI TIENEN INFORMACIÓN, NOS PUEDEN COMPARTIR ACERCA DE LA SOLICITUD DE UN INMUEBLE QUE PRESENTÓ LA COMISIÓN DISTRITAL DE SAN PEDRO DE LAS COLONIAS, COAHUILA PARA CAMBIO DE MÓDULO, SI TIENEN INFORMACIÓN QUE NOS PUDIERAN PROPORCIONAR.
Y LA OTRA, ES RESPECTO A UN INFORME QUE NOS HICIERON LLEGAR DE SUPERVISIONES A MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, REALIZADAS POR LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
AHÍ NOS DESGLOSAN LAS SUPERVISIONES, SE ENTIENDEN BIEN, PERO EN LA PARTE EN DONDE NOS DICEN, QUE SE REALIZARON DE MANERA COLEGIADA SEIS, TOMÉ UNA LA DE TAMAULIPAS Y ESTUVE REVISANDO PORQUE AQUÍ NADA MÁS NOS PONEN QUE EN TAMAULIPAS LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, REALIZÓ UNA SUPERVISIÓN COLEGIADA ACUDIENDO ÚNICAMENTE UNA REPRESENTACIÓN. 
POR ESA RAZÓN, NOS DIMOS A LA TAREA DE REVISAR, EN SÍ EN SESIÓN DEL 13 DE AGOSTO, SOLICITÓ UN PARTIDO POLÍTICO, DIFERENTE AL QUE ASISTIÓ POR CIERTO, LA SUPERVISIÓN COLEGIADA PARA EL DISTRITO UNO, NUEVO LAREDO.
TRAIGO AQUÍ IMPRESA EL ACTA DE ESE DÍA, EN DONDE SE HACE LA SOLICITUD Y VIENE ESO, VIENE LO SOMETEN A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD, SON SIETE A FAVOR, PERO EN NINGUNA PARTE MENCIONAN CUÁNDO SE VA A REALIZAR, SI HUBO UN CONSENSO, QUEDARON DE ACUERDO EN LA HORA, EN EL DÍA, EL MOTIVO DE LA SUPERVISIÓN, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN, ES UN INFORME DE LO QUE ENTIENDO ES UN INFORME DE LAS COMISIONES.
PERO NO NOS DICEN NADA Y LA DUDA ES PORQUE SOLO SE PRESENTÓ UN PARTIDO Y TE COMENTO DIFERENTE AL QUE SOLICITÓ LA SUPERVISIÓN Y NO SÉ DE QUÉ MANERA FUERON NOTIFICADOS LOS DEMÁS PARTIDOS O CÓMO ES QUE SE DIO ESA SUPERVISIÓN CON UNO SOLO O QUÉ PASÓ CON LOS DEMÁS.
ES DECIR, TIENEN INFORMACIÓN; QUE EL INFORME VINIERA CON ESTO SE SUPERVISÓ CON UNA LOS DEMÁS NO SE PRESENTARON, SI EN EL ACTA NO ESTÁ INCLUIDA QUE NOS DIGAN EN FECHA TAL CONSENSO, SE ACORDÓ TAL DÍA, TALES HORAS Y NO SE PRESENTARON YA ENTENDERÍAMOS QUE ES RESPONSABILIDAD DE ELLOS.
PERO AQUÍ NO TENEMOS MAYOR INFORMACIÓN, MÁS QUE UNA SE PRESENTÓ LAS DEMÁS NO, SÓLO TOME UN CASO HAY SEIS COMISIONES MÁS, NO SABEMOS EN QUÉ TÉRMINOS ESTÁN Y SI VAMOS A ENCONTRAR ACTAS DE LA MISMA MANERA, NO TENGO INFORMACIÓN, NO SÉ SI EL VOCAL EN ESE MOMENTO LO DECIDIÓ CON EL QUE ESTABA PRESENTE, NO SABEMOS.
SI NOS PUDIERAN ESTE INFORME HACÉRNOSLOS LLEGAR MÁS DETALLADO CON ESA INFORMACIÓN, SOBRE TODO EN LAS COLEGIADAS, EN LAS QUE REVISARON DE MANERA COLEGIADA EL POR QUÉ, SON SEIS LAS QUE REALIZARON Y SOBRE TODO EN ESTA QUE NOS EXPLICARAN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON MUCHO GUSTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y SOBRE TODO, TAMBIÉN QUE NOS HICIERAN SABER CUÁL FUE EL MOTIVO DE LA SUPERVISIÓN Y NO SÉ, LAS OBSERVACIONES O EL FIN, LOS RESULTADOS DE ESA SUPERVISIÓN PARA QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS TENER ALGUNA UTILIDAD, PORQUE ASÍ NADA MÁS PUES NO LE ENCONTRAMOS NADA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SOBRE EL PRIMER COMENTARIO DE LA REPRESENTANTE, NO SÉ SI LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, NOS PUDIERA HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL INMUEBLE DE SAN PEDRO EN EL ESTADO DE COAHUILA, PABLO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EFECTIVAMENTE, HAY UNA PROPUESTA DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LA JUNTA LOCAL EN COAHUILA, ESTÁN PROPONIENDO UN INMUEBLE PARA CAMBIO DEL MÓDULO 050229, EN SAN PEDRO Y TAMBIÉN DEL MÓDULO 050723 EN SALTILLO.
ESTAS PROPUESTAS LAS RECIBIMOS AHORA A FINALES DE AGOSTO Y EL PASADO 1 DE SEPTIEMBRE, LUNES, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO BRINDÓ LA RESPUESTA A LA VOCALÍA DE LA JUNTA LOCAL DEL RFE DE LA JUNTA LOCAL, EN EL SENTIDO DE QUE LOS INMUEBLES SON ADECUADOS, DE QUE TIENEN LAS CONDICIONES PROPIAS PARA QUE SEAN HABILITADOS COMO MÓDULOS.
Y COMO EN EL CASO ANTERIOR QUE REFERÍAMOS, CON ESTE DOCUMENTO LA VOCALÍA LO INTEGRA A SU EXPEDIENTE CON EL QUE DEBERÁ PEDIR A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN, LA AUTORIZACIÓN DEL ARRENDAMIENTO.
ENTIENDO QUE YA ESTÁN BASTANTE AVANZADOS EN AMBOS CASOS Y ESTÁN PIDIÉNDOLE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN YA LA AUTORIZACIÓN, PERO SÍ ESTÁ LA PROPUESTA, ESTÁ VALIDADA, ES POSITIVA Y ESTARÍAMOS CAMINANDO ESOS DOS TRÁMITES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO DEL INFORME, ES QUE LE COMENTO QUE BAJAMOS EL ACTA ORDINARIA DE ESA SESIÓN Y EN CUANTO EL PARTIDO REITERA LA PROPUESTA DE SUPERVISIÓN, LA RESPUESTA DEL PRESIDENTE ES QUE ES "MUY ATINADA" Y DEMÁS Y LUEGO DICE "PODEMOS PEDIR A OFICINAS CENTRALES A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE NOS APOYE CON RECURSOS O DIRIGIRNOS A INSTANCIAS CORRESPONDIENTES".
NO SÉ SI ÉL NO TENGA CONOCIMIENTO QUE LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS ES DE MANERA DIFERENTE, COMO PARA QUE LES PROPONGA A ELLOS HACER UNA SOLICITUD DE ESTA MANERA, NO SÉ SI LA COMUNICACIÓN AHÍ DE USTEDES CON ELLOS NO ESTÉ BIEN.
PERO SÍ HACERLES, SI ES NUEVAMENTE HACERLES LLEGAR QUE BUENO, LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS PARA ESTE TIPO DE SUPERVISIONES QUE ES DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA ALLÁ ES DE MANERA DIFERENTE, QUE SE LES EXPLICARA CÓMO ES Y QUE NO ES DE QUE ELLOS LA SOLICITEN DE ESTA MANERA.
PORQUE LUEGO CREA CONFUSIÓN Y LLAMAN LOS COMPAÑEROS CON OTRA INFORMACIÓN QUE LES PROPORCIONAN LOS VOCALES, NADA MÁS SI LES PUDIERAN HACER LLEGAR LA INFORMACIÓN CORRECTA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- EN OTRAS OCASIONES NOS HA SUCEDIDO, QUE EFECTIVAMENTE, LLEGA HASTA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, HASTA OFICINAS CENTRALES LAS PETICIONES DE RECURSOS Y EFECTIVAMENTE, SE LES FORMULA LA RESPUESTA EN LOS TÉRMINOS QUE COMENTA EN ESTE MOMENTO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI.
DE CUALQUIER MANERA, A RESERVA DE DOCUMENTAR LOS CASOS QUE NOS HA MENCIONADO, LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, QUE SI NOS PUEDE ABUNDAR SOBRE EL ASUNTO DEL INFORME.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- COMENTARLES QUE ESTE INFORME EN CUESTIÓN ES EN CUMPLIMIENTO A UNA DE LAS METAS DEL SERVICIO PROFESIONAL, QUE TIENE EL DIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA; SIN EMBARGO, ÉL QUISO COMPARTIRLO CON TODOS USTEDES Y CON MUCHO GUSTO TOMAMOS NOTA DE LAS OBSERVACIONES Y VAMOS A ABUNDAR EN LA INFORMACIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- NO SÉ SI HUBIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO.
DE NO SER ASÍ LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ANTES DE LEER EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, COMENTAR QUE SE INCORPORÓ A ESTA MESA DE TRABAJO EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, ALBERTO TLAXCALTECO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- BIENVENIDO.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SEÑOR SECRETARIO, LE PEDIRÍA QUE DÉ CUENTA DE LAS SOLICITUDES.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- TENEMOS UNA PRIMERA SOLICITUD, DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN EL PUNTO NÚMERO DOS QUE ES AJUSTAR EL ESTATUS DE LAS SOLICITUDES IDENTIFICADAS CON LOS CONSECUTIVOS 6 Y 15 QUE ACTUALMENTE ESTÁN SEÑALADOS EN PROCESO, EN TANTO SE RECIBE LA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN OTORGADA.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES DE LA REPRESENTACIÓN DE, EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DE LA REPRESENTANTE DE PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SOLICITA UN INFORME ESCRITO DE LA GESTIÓN DE USUARIO Y CONTRASEÑA DE ACCESO A LA CONSULTA DE INFORMACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL EN UN CECEOC, ESPECÍFICAMENTE EN EL CASO DE SU REPRESENTANTE EN EL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, ESPECÍFICAMENTE PERO LO COMENTABA LA COORDINADORA, EN REALIDAD QUE SE PUDIERA AHÍ PLASMAR LO QUE SERÍA EL PROCEDIMIENTO Y SÍ YA, MI SOLICITUD ESPECÍFICA SI ES EL CASO SAN LUIS POTOSÍ, PERO SÍ QUE TUVIÉRAMOS AHÍ YA LO QUE SERÍA EL PROCEDIMIENTO, PORQUE FINALMENTE CREÍ QUE YA LO TENÍAMOS ENTENDIDO Y NO FUE ASÍ EN ESTE CASO.
ENTONCES ES EN GENERAL Y SÍ FOCALIZADO AL ASUNTO DE SAN LUIS ¿SÍ?
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- CON EL SEÑALAMIENTO Y LA PRECISIÓN QUE HACE LA REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL, SE TOMA NOTA DE LA SOLICITUD Y CREO QUE DE LA ÚLTIMA PETICIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN CUANTO A LA GESTIÓN DEL INMUEBLE EN EL ESTADO DE COAHUILA, CREO QUE SE LE DIO RESPUESTA OPORTUNA.
Y SE QUEDA EL COMPROMISO DE ABUNDAR LA INFORMACIÓN EN TORNO AL INFORME ¿ES CORRECTO? ¿SÍ?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- CON ESTE PUNTO TENGO ENTENDIDO QUE AGOTAMOS EL ORDEN DEL DÍA, LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA Y PUES ME SUMO A LA BIENVENIDA A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL Y DEL PARTIDO HUMANISTA, SEAN USTEDES BIENVENIDOS.
SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS DAMOS POR LEVANTADA LA SESIÓN. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:20 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-009-200814
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 11 AL 24 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 24 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 11 AL 24 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 11 AL 24 DE AGOSTO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014 
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