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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS.
SIENDO LAS 11 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-011-180914, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 3 DE SEPTIEMBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-010-030914
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
5.1 FICHA DESCRIPTIVA SOBRE EL AJUSTE A LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL

6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN PIDIENDO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA DOCUMENTACIÓN QUE SE CIRCULÓ PREVIAMENTE.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR EN SU CASO DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.

¿ALGUIEN TIENEN ALGÚN INCONVENIENTE?

SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 3 DE SEPTIEMBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-010-030914
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA REFERIDA. 
¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN SOBRE SU CONTENIDO?
SI NO ES ASÍ, LA DARÍAMOS POR AUTORIZADA, Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
Y APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. 
¿ALGÚN COMENTARIO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- VOY A COMENTAR SOBRE LA SOLICITUD, CON EL CONSECUTIVO 26, QUE SE REFIERE A ENTREGAR EL CRONOGRAMA DE DESPLIEGUE DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PRECISANDO LA GENERACIÓN Y ENTREGA DE USUARIOS INSTITUCIONALES PARA EL ACCESO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
USTEDES LO TIENEN CON FECHA DE CUMPLIMIENTO EL 17; SIN EMBARGO, TODAVÍA ESTÁ EN PROCESO, PERO LO QUE MÁS NOS INQUIETA ES QUE USTEDES DICEN QUE LE SOLICITARON A LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, MEDIANTE UN CORREO ELECTRÓNICO, DESDE EL 26 DE JUNIO LA INFORMACIÓN PARA QUE SE ATIENDA ESTA SOLICITUD FORMULADA. 
A NOSOTROS LO QUE NOS PREOCUPA ES QUE ESTE PROYECTO YA LO TRAEMOS, FUE TODO LO QUE TRABAJAMOS EL AÑO PASADO Y LO QUE VA DE ESTE AÑO, Y NO HEMOS PODIDO CONCRETIZARLO. 
Y LA OTRA ES QUE ANTES DECÍAMOS: EL GRAN INCONVENIENTE ES QUE USTEDES DECÍAN QUE SÓLO ÍBAMOS A TENER ACCESO A TRAVÉS DE INTRANET, DESPUÉS DIJIMOS VA A SER A TRAVÉS DE INTERNET Y AHORA  EL GRAN PROBLEMA  ES CÓMO LE VAMOS A HACER PARA ASIGNAR LAS CLAVES DE USUARIOS INSTITUCIONALES O DE USUARIOS. 
Y COMENTÁBAMOS  EN OTRO GRUPO QUE AHORA CON LA TRANSPARENCIA DE LA INFORMACIÓN, YA NI SIQUIERA NECESITARÍAMOS DE TANTOS CANDADOS Y LO QUE NO ENTENDEMOS ES POR QUÉ  SE ESTÁ DETENIENDO, POR DECIR LO MENOS, ESTA ACTIVIDAD, QUE DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA HA REQUERIDO DE MUCHOS RECURSOS Y NO HA PODIDO CONCRETIZARSE. 
ES UNA HERRAMIENTA QUE PODRÍA AYUDARLES A LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES A TENER MÁS INFORMACIÓN Y DE MANERA MÁS OPORTUNA. 
ENTONCES SÍ QUISIÉRAMOS QUE NOS DIERAN UNA EXPLICACIÓN SUFICIENTE Y QUE NO LO DEJARAN AQUÍ, PORQUE AQUÍ ENTIENDO QUE USTEDES DICEN “LO TENDRÍA QUE HABER CUMPLIDO EL DÍA 17, PERO NO LO CUMPLÍ, Y YA NO SÉ CUÁNDO LO VAYA A CUMPLIR”, SI DESDE JUNIO NO LES CONTESTAN, NO SABEMOS SI TENDREMOS QUE ESPERAR TODO LO QUE RESTA DEL AÑO, QUE YA NADA MÁS SON TRES MESES, PARA VER SI ACASO SE ATIENDE Y QUIÉN SABE CUÁNDO PUEDAN REALMENTE LOS COMPAÑEROS PODER UTILIZAR ESTA HERRAMIENTA. 
EL SEGUNDO COMENTARIO TIENE QUE VER CON EL CONSECUTIVO 31, QUE RECIBIMOS, JUNTO CON LA DOCUMENTACIÓN DE ESTA SESIÓN, UN INFORME SOBRE LA ATENCIÓN QUE LE DIERON A UNA SOLICITUD DE UN COMPAÑERO DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, EN DONDE PEDÍA QUE SE LE DIERA ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA ELECTORAL Y ORIENTACIÓN CIUDADANA, PRECISANDO LOS PLAZOS; ME IMAGINO QUE LA PETICIÓN LA HIZO LA COMPAÑERA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 
SIN EMBARGO, DE LA LECTURA QUE NOSOTROS DIMOS DEL DOCUMENTO, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA ES UNA RESPUESTA EQUIVOCADA LA QUE LE ESTÁN DANDO AL COMPAÑERO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 
TRATAREMOS DE CENTRAR NUESTRAS PRECISIONES EN LO SIGUIENTE: DE ACUERDO A LO QUE DICE EL ARTÍCULO 152 DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN EL PÁRRAFO 2, QUE LEO TEXTUALMENTE: “ARTÍCULO 152, PÁRRAFO 2. DE IGUAL MANERA, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES INSTALARÁ CENTROS ESTATALES DE CONSULTA DEL PADRÓN ELECTORAL PARA SU UTILIZACIÓN POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, Y ESTABLECERÁ ADEMÁS, MECANISMOS DE CONSULTA EN LAS OFICINAS  DISTRITALES DEL PROPIO REGISTRO, A LOS CUALES TENDRÁ ACCESO CUALQUIER CIUDADANO PARA VERIFICAR SI ESTÁ REGISTRADO EN EL PADRÓN ELECTORAL E INCLUIDO DEBIDAMENTE EN LA LISTA NOMINAL QUE CORRESPONDA”. ESO DICE EL ARTÍCULO 152, PÁRRAFO 2. 
Y LA RESPUESTA ESTÁ FUNDAMENTADA EN EL ARTÍCULO 148, QUE DICE: “ARTÍCULO 148, PÁRRAFO 2. LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENDRÁN ACCESO EN FORMA PERMANENTE A LA BASE DEL PADRÓN ELECTORAL Y LAS LISTAS NOMINALES, EXCLUSIVAMENTE PARA SU REVISIÓN, Y NO PODRÁN USAR DICHA INFORMACIÓN PARA FINES DISTINTOS”. 
DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, LA RESPUESTA QUE LE DIERON AL COMPAÑERO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ ES EQUIVOCADA, PORQUE LO QUE PIDE EL COMPAÑERO ES QUE LE DEN ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, QUE ES UN PRIMER APARTADO QUE, COMO LO ENTIENDO Y COMO NOS LO HAN VENIDO EXPLICANDO, ES LA INFRAESTRUCTURA QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, TIENE INSTALADA EN LOS ESTADOS Y EN LOS DISTRITOS PARA QUE CUALQUIER CIUDADANO, NO SÓLO LOS REPRESENTANTES, EL 152 SÍ HACE REFERENCIA, TAMBIÉN A LOS REPRESENTANTES EXPRESA, PERO CUALQUIER CIUDADANO PUEDA VERIFICAR SI ESTÁ O NO ESTÁ EN LA LISTA NOMINAL.
Y LO QUE LE CONTESTAN AL COMPAÑERO ES QUE SU PETICIÓN NO LA PUEDEN ATENDER, PORQUE LO QUE ÉL ESTÁ SOLICITANDO ES EL ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA. NO SÉ CUÁL ERA O CÓMO FUE QUE LO ORIENTARON, PORQUE UNA COSA ES: SÍ TENGO ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA A TRAVÉS DE UNA CLAVE QUE LES DAN, QUE POR CIERTO USTEDES EN ALGÚN MOMENTO DEL AÑO PASADO NOS DIERON UN INFORME, QUE ERAN MUY POCOS LOS COMPAÑEROS QUE HABÍAN SOLICITADO ESE ACCESO.
Y OTRA COSA, ES QUE LE DEN UNA CLAVE DE ACCESO DONDE LE ENTREGAN LA INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS O LOS CAMPOS QUE ÉL QUIERA REVISAR RESPECTO A LO QUE A ÉL LE INTERESE DE LAS LISTAS NOMINALES DE ELECTORES.
A NOSOTROS ESTE TIPO DE RESPUESTAS NOS PREOCUPAN Y TAMBIÉN NOS OCUPAN, PORQUE ENTONCES QUÉ TIPO DE ORIENTACIÓN LE ESTAMOS DANDO A LOS COMPAÑEROS QUE PIDEN APOYO, AYUDA Y QUE FORMAN PARTE DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ENTIENDO QUE TAMBIÉN HICIMOS UNA REVISIÓN DE LO QUE ESTÁ PUBLICADO, QUE POR CIERTO ESTÁ DESACTUALIZADO EN LA PÁGINA DEL INE, Y AHÍ TAMBIÉN HACEN UNA REFERENCIA DE TODO LO QUE SE HA VENIDO PASANDO CON ESOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA, QUE PRIMERO ERAN EXCLUSIVOS PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA HACER LA REVISIÓN, Y DESPUÉS HICIERON UNA MODIFICACIÓN Y RESULTA QUE LOS UTILIZAN TAMBIÉN PARA DAR ORIENTACIÓN CIUDADANA.
Y DESPUÉS RESULTA AHORA, POR EXPERIENCIA PROPIA SE LOS DIGO, QUE LOS UTILIZAN PARA AGENDAR LAS CITAS PROGRAMADAS, DE MANERA QUE CUANDO LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUEREMOS UTILIZAR O HACER USO DE ESA INFRAESTRUCTURA, QUE ES DISTINTO A TENER ACCESO, NUNCA PODEMOS HACERLO PORQUE SIEMPRE LA ESTÁ UTILIZANDO LA DERFE HACIENDO SUS ACTIVIDADES COTIDIANAS.
ES UN ASUNTO QUE NOS PREOCUPA PORQUE, IMAGÍNENSE, SI UN COMPAÑERO DE UNA COMISIÓN LOCAL, YA NO DIGAMOS DE UNA COMISIÓN DISTRITAL, QUIERE REVISAR ALGÚN DATO, ALGO QUE SE LE QUIERA REVISAR, QUE TIENE LA DUDA, Y NO LE DAN LOS ELEMENTOS, EL APOYO, LA CAPACITACIÓN Y LO NECESARIO PARA QUE PUEDA TENER EFECTIVAMENTE LOS DATOS QUE LE CONFIRMEN O NO LAS DUDAS QUE PUEDA TENER.
VEO QUE TAMBIÉN LA NOTA LA FIRMA EL MAESTRO JUAN GABRIEL, Y SÍ QUISIERA SABER QUÉ ES LO QUE PIENSA RESPECTO; A LO MEJOR ESTOY HACIENDO, O MI REPRESENTACIÓN ESTÁ HACIENDO UNA INTERPRETACIÓN EQUIVOCADA.
PERO LO QUE PIENSO ES QUE, FINALMENTE, SI LOS COMPAÑEROS QUIEREN UTILIZAR LA INFRAESTRUCTURA DE LOS CECEOC’S, ESTÁN FACULTADOS POR LA LEY PARA HACERLO, NO TIENEN POR QUÉ NEGARLES ESE ACCESO A ESA INFRAESTRUCTURA. NO SÉ QUÉ PIENSE USTED, SEÑOR COORDINADOR.
Y EL ACCESO A LAS BASES DE DATOS Y LO DEMÁS A LO QUE QUIERA REFERIRSE, SÍ TIENE UN PROCEDIMIENTO DISTINTO, PERO YA CON LA RESPUESTA QUE LE DIERON AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PRÁCTICAMENTE LO MANDARON A QUE HAGA SU SOLICITUD DE ACCESO, LE ENTREGAN LA INFORMACIÓN, PORQUE ES UNA ENTREGA BÁSICAMENTE, AUNQUE SEA AHÍ FÍSICA PARA QUE USTEDES VEAN QUÉ ES LO QUE ESTÁN HACIENDO. PERO ES UN CAMINO TOTALMENTE DISTINTO, ENTIENDO, A LO QUE PIDIERON.
A NOSOTROS SÍ SE NOS HACE DIFÍCIL PENSAR QUE SI ALGÚN COMPAÑERO DE ALGUNA COMISIÓN LOCAL QUISIERA PEDIRLO, LA RESPUESTA SIEMPRE VA A SER QUE NO SE PUEDE. ¿NO SÉ SI SEA ÉSA UNA LÍNEA INSTITUCIONAL? PERO SÍ QUISIÉRAMOS REFLEXIONARLO EN ESTE MOMENTO, PORQUE SI NO, QUÉ CASO TIENE O ES LETRA MUERTA LO QUE ESTÁ ESCRITO EN LA LEGIPE, QUE AL FINAL DE CUENTAS, COMO ESTÁ ESCRITO EN LA LEY, ES UNA ATRIBUCIÓN QUE TENEMOS O UNA GARANTÍA QUE DEBERÍAMOS TENER LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, ÚNICAMENTE PARA DAR CUENTA QUE SE INCORPORARON A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ Y EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTO, PARA COMPLETAR?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTANDO DE ACUERDO CON TODO LO QUE MANIFESTÓ LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LA VEZ ANTERIOR HICE REFERENCIA PRECISAMENTE A ESO, PORQUE SI MAL NO RECORDABA Y EN LA SESIÓN ANTERIOR LO EXPUSE, PRECISAMENTE UNA DE LAS INQUIETUDES DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ES QUE SUS REPRESENTANTES TUVIERAN UNA CLAVE DE ACCESO PARA PODER HACER LAS CONSULTAS RESPECTIVAS.
RECIBO LA RESPUESTA QUE ME DIERON, TAMPOCO ES QUE ME SATISFAGA TOTALMENTE Y APARTE, SEGÚN HABÍA SOLICITADO NO SOLAMENTE EL ASUNTO DE NUESTRA REPRESENTACIÓN Y DE CÓMO SE HABÍA DADO, SINO PRECISAMENTE EL PROCEDIMIENTO QUE SE TENDRÍA QUE SEGUIR PARA TODOS LOS REPRESENTANTES QUE TUVIERAN QUE SOLICITAR UN ACCESO DETERMINADO Y ESA PARTE NO LA TENGO EN RESPUESTA O NO SÉ SI CON LA RESPUESTA QUE DIERON DAN POR CONTESTADA LA SEGUNDA PETICIÓN.
SÍ ME PREOCUPA, PORQUE FINALMENTE TAMBIÉN ESTOY DE ACUERDO, SI A LOS REPRESENTANTES EN LAS SOLICITUDES QUE TENGAN NO SE LES DA UNA RESPUESTA OPORTUNA Y SI NO SE LES GUÍA Y SE LES ORIENTA PRECISAMENTE PARA QUE ELLOS TENGAN RESPUESTA A SUS SOLICITUDES PRECISAS, COMO DICE OLIVIA, ¿FINALMENTE QUÉ ES LO QUE ESTAMOS HACIENDO?
ME PREOCUPA TAMBIÉN EN ESE SENTIDO, PORQUE FINALMENTE A LA LUZ DE LA NUEVA LEGISLACIÓN TAMBIÉN LOS REPRESENTANTES DEBERÍAN ESTAR, PRIMERO, INFORMADOS Y ELLOS FINALMENTE TAMBIÉN, A LA LUZ DE ESTOS NUEVOS LINEAMIENTOS QUE YA SE HAN VENIDO TRABAJANDO EN LA CUESTIÓN DE LA RESTRICCIÓN DE LA INFORMACIÓN QUE TIENEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA SALIDA LA DA TAMBIÉN LA PROPIA LEGISLACIÓN. 
ENTONCES TAMBIÉN ESTOY DE ACUERDO, SI NO LES ESTAMOS DANDO LAS HERRAMIENTAS QUE ELLOS REQUIEREN PARA LA SOLICITUD, Y ME REFERÍA LA VEZ ANTERIOR, NO SOLAMENTE A LA SOLICITUD QUE TENGA QUE VER CON PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL, YA TAMBIÉN ME REFERÍA A OTRAS SOLICITUDES QUE NO TENDRÍAN POR QUÉ NI SIQUIERA CONSULTARLO, SI YA TAMBIÉN EXPRESAMENTE LAS PUEDEN DAR EXACTAMENTE EN EL DESARROLLO DE LAS PROPIAS COMISIONES, DE LAS PROPIAS SESIONES DE LAS COMISIONES.
PERO SÍ ME PREOCUPA QUE NO TENGAMOS ESTA, NO NOSOTROS, QUE NO SE TENGA LA AUTORIDAD DISPONIBILIDAD AHORA SÍ QUE PARA ORIENTAR ADECUADAMENTE A LOS REPRESENTANTES Y NO DARLES UNA RESPUESTA A LA BREVEDAD. ELLOS NECESITAN LA INFORMACIÓN DE ACUERDO A LO QUE SE NECESITE Y SI NO SE DAN LOS ELEMENTOS NECESARIOS ELLOS TAMPOCO SABEN TAMPOCO CÓMO SOLICITARLA EN DADO CASO.
PERO SÍ ME PARECE QUE HAY CIERTAS RESTRICCIONES QUE EN REALIDAD NO TENDRÍAN POR QUÉ SER DE ESA MANERA O DE LA OTRA, SÍ, ORIENTARLOS CORRECTA Y ADECUADAMENTE, PARA QUE ELLOS PUEDAN HACER USO DE LA INFORMACIÓN.
TAMBIÉN ESPERO LA RESPUESTA DEL COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTAS SOLICITUDES? SI NO, DÉJENME INTENTAR DECIR ALGUNOS COMENTARIOS.
SOBRE EL PORTAL, EL HECHO DE QUE SE LO HAYAMOS PEDIDO A LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS ES PORQUE ELLOS, EN TÉRMINOS DE COMPETENCIA, SON LOS ENCARGADOS DE ESTABLECER LA FORMA EN QUE SE DESPLIEGUE YA EL PORTAL. POR ESO LO PEDIMOS, NO ES POR DESLINDARNOS DE QUE NOS CORRESPONDE A NOSOTROS.
PERO EN REALIDAD SOY MUY OPTIMISTA DE QUE PODAMOS COMENZAR A OPERAR CON EL PORTAL, SE LOS DIRÉ POR ESCRITO PARA QUE TENGAMOS CON CLARIDAD LA FECHA DE ARRANQUE, PERO LES HAGO COMENTARIOS DIRECTOS YA SOBRE EL PORTAL Y SU ESTATUS.
LA INTENCIÓN DE NOSOTROS ES QUE COMENCEMOS A OPERAR YA EN EL ÁMBITO DE LAS 332 COMISIONES, TAMBIÉN LA NACIONAL, LAS 333 COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES A PARTIR DEL 1 DE OCTUBRE.
DE HECHO QUIZÁ PUDIÉRAMOS INICIAR UNOS DÍAS ANTES, PERO QUEREMOS INICIAR CON UN MES CALENDARIO COMPLETO PARA QUE NO HAYA PROBLEMAS DESPUÉS DE DEFINIR CUÁNDO SE CARGA LA INFORMACIÓN.
HUBO ALGUNAS INCIDENCIAS EN LA OPERACIÓN DE LAS PRUEBAS, EL DESPLIEGUE DEL PORTAL, YA LO HEMOS ESTADO PROBANDO CON LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.
INCIDENCIAS RELATIVAMENTE NORMALES, CREO, UNAS CON EL ANCHO DE BANDA, OTRAS NO PODÍAN SUBIR ARCHIVOS MUY PESADOS, OTROS QUE LAS CLAVES NO ESTABAN CONFORMADAS COMO LO PERMITÍA EL SISTEMA, ES DECIR, QUE PUDIERA TENER CARACTERES ESPECIALES Y ESO IBA COMPLICANDO ALGUNAS COSAS; COSAS QUE EN EL MES DE SEPTIEMBRE Y UNA PARTE DE AGOSTO FUIMOS ARREGLANDO.
Y ENTIENDO QUE YA ESTAMOS PRÁCTICAMENTE EN LAS FASES FINALES DE LAS PRUEBAS Y, POR LO TANTO, ESTAR EN LAS VÍSPERAS DE LA OPERACIÓN.
TODAVÍA HAY ALGUNAS INCIDENCIAS, PERO CREO QUE SON MÁS DE ESAS QUE SEGURAMENTE HASTA EN LA PROPIA OPERACIÓN SEGUIRÁN SUCEDIENDO, DE ALGUNOS VOCALES O JEFES DE OFICINA QUE NO SUBEN LOS ARCHIVOS EN LOS FORMATOS QUE SE LOS SOLICITAMOS Y, POR LO TANTO, NO LOS DEJA, ALGUNOS DE ELLOS HAY QUE SUBIRLOS COMPRIMIDOS O DIGITALIZADOS. 
TIENEN CIERTAS CARACTERÍSTICAS, ESO TAMBIÉN ELLOS YA LO SABEN Y A USTEDES LES INFORMAREMOS CÓMO VA A OPERAR EL PORTAL.
PERO YA ESTAMOS EN ESA VÍSPERA DEL INICIO DE OPERACIONES, YA TENEMOS LAS CUENTAS DE CORREO DE UN BUEN NÚMERO DE REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.
ESTAMOS HACIENDO UN PROCESO DE REVISIÓN PORQUE LAS QUE SE GENERARON NO SON EN EL NÚMERO QUE CREÍA QUE ERA EL QUE NOS IBAN A DEVOLVER.
PARA DECIRLO ESTRICTAMENTE, NOSOTROS PEDIMOS O MANDAMOS LA INFORMACIÓN PARA QUE SE GENERARAN POCO MÁS DE 3 MIL CUENTAS DE CORREO, QUE SON LAS QUE TRAÍAMOS CALCULADAS Y NOS DEVOLVIERON 2 MIL 312. ME REFIERO NOS DEVOLVIERON LA GENTE DE UNICOM, ESTAMOS HACIENDO AHÍ UNA REVISIÓN DE POR QUÉ NO SE GENERARON EL RESTO, QUIZÁ POR LA FALTA DE ALGÚN CAMPO, ALGUNA INFORMACIÓN, NO SABEMOS, PERO NOS ACABAN DE LLEGAR.
PERO LO QUE VAMOS A HACER ES QUE EN ESTOS DÍAS VAMOS A DISTRIBUIR ÉSTAS CON LAS QUE YA CONTAMOS Y TAMBIÉN RETROALIMENTARNOS CON LOS PROPIOS VOCALES PARA QUE NOS DIGAN QUIÉN ES LA QUE FALTA Y PODER IR HACIENDO UN CRUCE, QUE ESPERAMOS TAMBIÉN ESTA QUINCENA QUE NOS FALTA DE SEPTIEMBRE PODER YA TENER GENERADAS TODAS LAS QUE SE PUEDAN, LAS QUE FALTEN POR GENERAR.
YA SABEN LA PARTE DE LA HISTORIA DE CÓMO SE FUE CONSTRUYENDO EL PORTAL, EVIDENTEMENTE UNA RECOPILACIÓN DE QUE SÍ ES UN PORTAL QUE NOS PERMITIRÁ, POR LO MENOS EN EL ÁMBITO DE LAS COMISIONES LOCALES, ACCEDER A TODA LA INFORMACIÓN QUE SE PONGA EN EL MISMO, TODA LA QUE SE CAPTURE, DESDE EL ORDEN DEL DÍA HASTA LOS PRODUCTOS QUE SE GENERAN DE LAS REUNIONES Y DE LAS SESIONES, LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, LAS ACTAS, LOS ACUERDOS, LAS SOLICITUDES.
SÍ HAY UN USUARIO Y CONTRASEÑA, PORQUE MÁS ALLÁ DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, EL TRABAJO QUE HACEN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA ES UN TRABAJO DE CONSTRUCCIÓN, ES DECIR, NO GENERAN EN TODOS LOS CASOS DOCUMENTOS DEFINITIVOS Y, POR LO TANTO, CREO QUE TODAVÍA NO ESTÁN EN POSIBILIDAD DE PUBLICARSE, HASTA QUE TUVIERAN CARÁCTER DE ACUERDO.
ENTONCES ES RESTRINGIDO PARA EL GENÉRICO DEL PÚBLICO, PERO NO ES RESTRINGIDO EN NINGÚN SENTIDO PARA LOS QUE TIENEN ATRIBUCIÓN, POR ESO LES ESTAMOS GENERANDO SUS USUARIOS Y CONTRASEÑAS, CUENTAS DE CORREO EN ESTRICTO, PORQUE TIENEN BUZÓN, TODAS ESTAS CUENTAS TENDRÁN BUZÓN PARA QUE LES PUEDAN TAMBIÉN MANDAR INFORMACIÓN. 
VA A SER PUESTO EN INTERNET, DE HECHO CON ALGUNAS RESTRICCIONES, COMO LO HABÍAMOS PLATICADO, PERO YA LES PODRÍA DAR, CON ALGUNAS RESERVAS MÁS QUE RESTRICCIONES, LES PODRÍA DAR AHORA TERMINANDO, SI QUIEREN, LA REUNIÓN, LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA PORQUE YA SE PUEDE ACCEDER A TRAVÉS DEL INTERNET. 
TODAVÍA NO TIENEN INFORMACIÓN ESTRICTAMENTE O TIENE MUY POCA, NO TIENE TODA LA CONSISTENCIA QUE TENDRÁ CUANDO INICIE LA OPERACIÓN, PERO INCLUSO YA LES PODRÍAMOS DAR ESA DIRECCIÓN PARA QUE ACCEDAN Y SE COMIENCEN A FAMILIARIZAR CON LA CARA QUE TIENE EL PORTAL. CREO QUE ESO YA PRÁCTICAMENTE ESTÁ A PUNTO DE SALIR. 
Y REFIRIENDO ESPECÍFICAMENTE ESTE COMPROMISO, YA NO HAREMOS UN CRONOGRAMA ESTRICTAMENTE DE DESPLIEGUE, QUE ESO ES LO QUE NOS HABÍAN SUGERIDO LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS EN SU MOMENTO, SINO QUE VAMOS A INICIAR CON EL DESPLIEGUE COMPLETO EN TODO EL PAÍS. 
NO SÉ SI EL 1 DE OCTUBRE ES DÍA HÁBIL, PERO EL PRIMER DÍA DEL MES HAREMOS LA INAUGURACIÓN DEL PORTAL, MANDAREMOS UN COMUNICADO A USTEDES Y A TODO MUNDO DE QUE A PARTIR DE ESA FECHA YA SE PODRÁ CONSULTAR, Y TAMBIÉN A LOS COMPAÑEROS VOCALES Y JEFES DE OFICINA, QUE YA SERÁ LA VÍA OBLIGATORIA PARA LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN. 
LES VAMOS A PEDIR DESPUÉS, COMO HACE YA UN TIEMPO LO HABÍAMOS PLATICADO, QUE POR LO MENOS EN ESTE NUEVO PORTAL COMENCEMOS A HACER UNA CAPTURA TAMBIÉN HISTÓRICA DE LO QUE SE HA SUSCITADO PREVIAMENTE, EN UNA PRIMERA FASE POR LO MENOS LO DE 2014 Y DESPUÉS IR COMENZANDO A SUBIR LA INFORMACIÓN QUE ESTABA EN NUESTRO PORTAL ANTIGUO PARA QUE, EN EFECTO, NO NOS SIRVA SOLAMENTE PARA DAR SEGUIMIENTO PUNTUAL A LO QUE VA SUCEDIENDO EN NUESTRAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DÍA A DÍA, SINO TAMBIÉN QUE PODAMOS RECUPERAR INFORMACIÓN PREVIA. 
EN ESO ESTAMOS CON LO DEL CRONOGRAMA, COMPRO TODOS LOS CUESTIONAMIENTOS DE YA TODO LO QUE LLEVAMOS DE TIEMPO, LOS RECURSOS QUE HEMOS INVERTIDO, MÁS QUE FINANCIERO LA VERDAD HAN SIDO MÁS DE TIEMPO, DE RECURSOS HUMANOS Y DE ATENCIÓN A ESTE PROYECTO DE DIVERSAS ÁREAS, QUE TAMBIÉN AL FINAL TERMINA SIENDO PRESUPUESTO.
SÍ COMPRO LA INTERVENCIÓN DE OLI, DEL PT, LA VERDAD ES QUE A VECES YA ENTRO A UN PUNTO DE LA DESESPERACIÓN QUE TRAEMOS AÑO Y CACHITO DE ESTAR VIENDO EL PORTAL Y NADA AL FINAL DE CUENTAS. 
COMO DICEN UN POCO EN BROMA, HASTA QUE NO SE COBRE LA PRIMERA QUINCENA SABE UNO SI ESTÁ CONTRATADO; IGUAL AQUÍ, HASTA QUE NO SALGA EN OPERACIÓN TODAVÍA SERÁN EXPECTATIVAS; PERO LA VERDAD ESPERO QUE SÍ, EL 1 DE OCTUBRE ESTAREMOS OPERANDO. ESTAMOS LISTOS. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ANTES NO HABÍAN QUEDADO EN HACERNOS UNA PRESENTACIÓN YA DE CÓMO IBA A SER. ¿SIGUE EN PIE?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SIGUE EN PIE. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NOSOTROS TENDRÍAMOS QUE SER CONVOCADOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, VAMOS A GENERAR UNA INVITACIÓN, INVITAMOS A LA GENTE DE PROCESOS TECNOLÓGICOS Y NOSOTROS MISMOS, Y HAREMOS UN TALLER,  QUE ES LO MISMO, FINALMENTE CREO QUE ES A LO QUE TE REFIERES. 
ENTONCES LOS CONVOCAREMOS AL GRUPO DE TRABAJO, A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO PARA DECIRLES CÓMO FUNCIONA. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y LA OTRA, ENTONCES YA EN INTERNET SE VA A PODER CONSULTAR, TAMBIÉN VÍA INTERNET, NO SOLAMENTE NUESTROS COMISIONADOS ANTE LAS COMISIONES RESPECTIVAS, YA TAMBIÉN PODRÁN TENER ACCESO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO. HOY NO, PORQUE NO LE HEMOS ENVIADO LA CLAVE, PERO YA LAS TENGO; PERO TENIENDO LA CLAVE YA PUEDEN ENTRAR. 
EN TU CASO ESPECÍFICO, PORQUE QUIZÁ ALGUNOS NO TENGAN TODAVÍA CUENTA DE CORREO INSTITUCIONAL, QUE POR CIERTO ESTAMOS A LA ORDEN PARA HACER LOS TRÁMITES PARA GESTIONARLOS.
PERO EN TU CASO PARTICULAR, AHORA SI TE DOY LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA TÚ PODRÍAS YA ACCEDER AL PORTAL, A CONSULTAR. NO CONSULTARÍAS MUCHO PORQUE NO HAY INFORMACIÓN, PERO YA VERÍAS CÓMO ESTÁ ESTRUCTURADA LA PÁGINA DEL PORTAL, LOS COMBOS QUE EXISTEN PARA VER QUÉ TIPO DE INFORMACIÓN TIENE, MÁS ALLÁ DE QUE TE LO PRESENTEMOS, AHORA MISMO PODRÍAS YA HACERLO, QUIZÁ CON ALGUNA COMPLICACIÓN, QUE ES LA QUE LES DECÍA HACE RATO.
HA PRESENTADO ALGUNA PROBLEMÁTICA PARA EL ACCESO, MÁS PARA LA CAPTURA DE INFORMACIÓN. PARA TODOS AQUELLOS QUE TIENEN UNA CONTRASEÑA QUE UTILIZA CARACTERES ESPECIALES, POR ALGUNA RAZÓN TODAVÍA NO LA DETECTAN AHÍ EN EL ÁREA DE SISTEMAS ASÍ CON MUCHA CLARIDAD, PERO MIENTRAS LA DETECTAN NOS RECOMIENDAN QUE NO UTILICEMOS SIGNOS DE PESOS, DE INTERROGACIÓN Y COSAS DE ESA CARACTERÍSTICA.
TENEMOS ARROBA, COSAS DE ESE TIPO EN SUS CONTRASEÑAS; SI ALGUIEN LAS UTILIZA. VALDRÍA LA PENA PROBAR, QUE EN ALGUNOS DE LOS CASOS TAMBIÉN HA DEJADO, PERO TODAVÍA ESTAMOS CON ESE RETO.
PERO AL PRINCIPIO, SI NO TIENE CARACTERES ESPECIALES DEBERÍAN ENTRAR YA SIN PROBLEMA POR INTERNET. EN ESE PUNTO ESTAMOS.
RESPECTO DE LOS OTROS DOS, SÓLO PUEDO COMENTAR PRIMERO UN PAR DE COSAS. NO SÉ SI YA LES LLEGÓ, PORQUE LO ENVIAMOS HASTA MUY TARDE EN LA NOCHE, TAMBIÉN LA RESPUESTA, AL COMPROMISO 32.
LO ESTABA REVISANDO PORQUE, LA VERDAD, ES QUE TAMPOCO COMO LLEGÓ TARDE YA NO VI EL CONTENIDO.
DIVIDIRÍA LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN DOS PARTES: LA PRIMERA, ES QUE, ES LA SENCILLA, YA HABLARON CON LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN SAN LUIS, ENTIENDO QUE YA LE DIJERON CUÁL ES LA RUTA, LA ACEPTÓ, IR POR LA VÍA SIIRFE-SIE, QUE LE VAN A GENERAR SU CLAVE Y ESE TIPO DE COSAS. 
ESA PARTE YA SE ATENDIÓ, PERO POR ESO LO DIVIDO, NO HA LLEGADO A LA SEGUNDA PARTE DEL COMENTARIO, QUE ES LO RELEVANTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS AQUÍ.
LA VEZ PASADA SÍ ME DIJERON QUE YA HABÍAN RESUELTO EL ASUNTO; PERO SEGÚN LA RESPUESTA DICE QUE SE ATENDIÓ, SE SIGUIÓ EL CAMINO LARGO PARA ATENDER LA SOLICITUD.
PERO A ESTAS ALTURAS NO TENGO CLARO SI YA FUE ATENDIDA LA INQUIETUD DE MI REPRESENTANTE, O SÓLO FUE ATENDIDA LA VÍA POR LA CUAL ÉL TENÍA QUE HACER LA SOLICITUD RESPECTIVA PARA LA CONSULTA DE LOS DATOS. ESO NO ME QUEDA CLARO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- HASTA DONDE ENTIENDO, LO QUE PLATICAMOS CON MARIO, ES QUE ÉL HABLÓ CON EL REPRESENTANTE, LE EXPLICÓ LA RUTA, MÁS ALLÁ DE LO CORRECTO E INCORRECTO, BAJO LOS ARGUMENTOS QUE DIJO OLI, PLATICARON CON EL REPRESENTANTE, LE DIJERON QUE NO LE PODÍAN DAR UNA CLAVE DE ACCESO AL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, QUE LA RUTA ERA LA DE IR POR EL SIIRFE-SIE.
LE DIJERON QUE HICIERA LA SOLICITUD DE ESTA CLAVE PARA PERMITIRLE EL ACCESO A LA INFORMACIÓN, ÉL DIJO QUE SÍ, LLENO EL FORMATO YA SE ENVIÓ PARA QUE LLEGARA LA PETICIÓN.
NO SÉ SI HA TENIDO YA ACCESO, PERO YA ESTÁ LA RUTA ACEPTADA POR LA REPRESENTACIÓN. ESA PARTE ES CASI INFORMATIVA.
LA SEGUNDA, Y CREO QUE ES LO RELEVANTE, ES QUE NO CABE DUDA DE ENTRADA DE QUE ES MUY CLARO LO QUE DICE EL AHORA ARTÍCULO 152, PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEGIPE, QUE TENÍA SU SÍMIL EXACTO EN EL COFIPE. NO ES ALGO NUEVO DE LA REFORMA.
Y QUE, EN EFECTO, ESTABLECE CON MUCHA CLARIDAD QUE ESOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA MÁS ALLÁ DE QUÉ OTROS USOS LE DEMOS INSTITUCIONALES, ES PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENGAN ACCESO A LA INFORMACIÓN.
VOY A DECIR ALGO QUE ESPERO QUE NO SEA, O QUE NO PAREZCA QUE LE ESTOY DANDO LA VUELTA AL ASUNTO: LO QUE NO ESTOY SEGURO, ES CÓMO SE PERMITE EL ACCESO, O CÓMO SE DEBERÍA DE PERMITIR EL ACCESO, SI ES ENTREGÁNDOTE UNA CLAVE O QUE TE PERMITIERA EL ACCESO EL JEFE DE OFICINA DE LOS QUE, ENTIENDO, HAY, NO SÉ SI EN TODOS LADOS, LA VERDAD DESCONOZCO ESTA PARTE. 
HACE RATO ESTABA BUSCANDO SI HABÍA VENIDO ALGUIEN DE LA DAC, PERO CREO QUE NO NOS ACOMPAÑA, YA QUE ELLOS EN LA ESTRUCTURA DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA TIENEN UNA SUBDIRECCIÓN QUE SE ENCARGA DE LA OPERACIÓN DE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
Y NO SÉ SI EL PROBLEMA SE DERIVE DE QUE NO LE HAYAN PERMITIDO EL ACCESO, QUE DIGAN QUE LOS PARTIDOS NO TIENEN ACCESO A SUS CENTROS ESTATALES O QUE LE HAYAN DICHO QUE NO LE PUEDEN GENERAR UNA CLAVE, PORQUE HASTA DONDE ENTIENDO, NO ES UN ASUNTO DE CORRECCIÓN.
CREO QUE LES DEBERÍA TOCAR A ELLOS QUE NOS ACLARARAN Y VOY A PEDIR UN INFORME QUE PUDIÉRAMOS DIFUNDIR AQUÍ ENTRE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO.
NO SÉ SI SU PROCESO ES QUE LA CLAVE SEA ÚNICA Y LA TENGA EL JEFE DE OFICINA RESPECTIVO, ENTONCES HAY QUE PEDIRLE QUE LE ABRA LA PUERTA, SI ME PERMITEN DECIRLO, PARA QUE ENTRE Y LO PUEDAN CONSULTAR, Y LA CLAVE NO SE LA DEN, MÁS ALLÁ DE QUE SEA CORRECTO O NO ES PROCESAMIENTO.
PORQUE RESPECTO DEL OTRO NO TENGO NINGUNA DUDA, LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA DEBERÍAN PERMITIR PRECISAMENTE LA CONSULTA DE LA INFORMACIÓN POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.
ESA ES SU NATURALEZA JURÍDICA, ESO ES LO QUE LA LEY MANDATA. TAMPOCO VOY A AHONDAR EN EL TEMA,  EN EL ASUNTO ESTE DE SI DEBERÍAN SER EXCLUSIVOS O TAMBIÉN DEBERÍAN UTILIZARSE PARA OTRAS COSAS, PERO POR SUPUESTO QUE PARA ESTO DEL ACCESO A LA INFORMACIÓN POR PARTE DE LOS PARTIDOS, SE TIENE QUE DAR.
HABÍA PUESTO DE CUMPLIDO EL SEGUNDO COMPROMISO, EL 32, QUE ESTÁ VINCULADO CON ESTO, PERO EN PRINCIPIO TAMPOCO CREO QUE NOS DA MUCHA CLARIDAD.
PORQUE LO QUE MANDA COMO RESPUESTA LA GENTE DE LA DAC ES LA TRANSCRIPCIÓN DEL TÍTULO SEGUNDO DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL ACCESO, VERIFICACIÓN Y ENTREGA DE LOS DATOS PERSONALES, Y LA VERDAD ES QUE ESO NO TIENE MUCHO QUE VER CON LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA. SÍ ES UNA MANERA DE ACCEDER A LA INFORMACIÓN DEL PADRÓN, PERO NO LA VÍA DE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
PERMÍTANME NO DECIR MUCHO MÁS QUE ESO, PERO VIENE LA TRANSCRIPCIÓN LITERAL DE LOS NUMERALES 20 AL 26. AHORA LO REVISÉ DE MANERA MUY RÁPIDA Y NO HACE NINGUNA REFERENCIA A LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
ENTONCES PERMÍTANME DEJAR LA SOLICITUD COMO EN PROCESO O NO CUMPLIDA Y PEDIRLE DE NUEVO A ALONSO Y HABLAR CON ÉL PARA QUE NOS ACLARE EXACTAMENTE CUÁL ES LA RUTA PARA ACCEDER A LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA, PORQUE HAY MUCHAS OTRAS RUTAS PARA ACCEDER A LA INFORMACIÓN, COMO USTEDES LO SABEN, UNAS LAS MANEJA ALEJANDRO ANDRADE POR ESAS VÍAS DEL SIIRFE, POR EL SISTEMA EJECUTIVO DE CONSULTA, HAY OTRAS MANERAS. 
PERO HASTA DONDE ENTIENDO LA SOLICITUD NO ESTABA VINCULADA A ESE TIPO DE ACCESOS, SINO ESPECÍFICAMENTE A LOS CENTROS ESTATALES. ENTONCES COINCIDO CON LA INTERVENCIÓN TANTO DEL PARTIDO DEL TRABAJO COMO DE ACCIÓN NACIONAL, QUE ESTOS CENTROS DEBERÍAMOS BUSCAR LA MANERA DE QUE FUNCIONEN Y PERMITAN EL ACCESO COMO LO ESTABLECE LA LEY, Y LA LEY DICE QUE ES PARA QUE ACCEDAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS. NO DICE NINGUNA OTRA COSA, PARA ESO SON.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y LOS CIUDADANOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LOS CIUDADANOS ENTIENDO QUE TIENEN EL ACCESO MÁS SOBRE LOS MECANISMOS DE CONSULTA QUE SE DISPONGAN EN EL ÁMBITO DISTRITAL Y ES SÓLO PARA VERIFICAR SU PROPIO REGISTRO, LA CORRECCIÓN DEL REGISTRO, CREO QUE DICE LA LEY. 
PERO ME REFIERO A QUE LOS CENTROS ESTATALES TIENEN UNA FUNCIÓN ESPECÍFICA Y ES POLÍTICA, ES PARA LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. PERMÍTANME DEJARLO POR ESTE MOMENTO ASÍ, COMO EN PROCESO Y VOLVER A INSISTIRLES, Y A ACLARARLES CUÁL ES EL SENTIDO DE LO QUE SE ESTÁ PRETENDIENDO, QUE SE NOS DIGA.
ENTIENDO QUE YA VINCULADO ES LO QUE TRATA DE DECIR OLIVIA, SI NO ES LA RUTA QUE LES DEN UNA CLAVE, ENTONCES EXPLÍQUENOS CUÁL ES LA RUTA PARA PODER ACCEDER A LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA Y ASÍ VINCULAMOS LOS COMPROMISOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y SÍ, MÁS ALLÁ, QUE NOS ENUMEREN LINEAMIENTOS.
CREO QUE VALE LA PENA UNA NOTA TÉCNICA, PERO AHORA SÍ QUE DE FONDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO, POR SUPUESTO. 
ASÍ LA PIDO, EN MI COMUNICADO NO NADA MÁS LES MANDARÉ EL TEXTO DE LAS SOLICITUDES, SINO TRATARÉ DE EXPLICARLES EXACTAMENTE QUÉ ES LO QUE QUEREMOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, PARA TERMINAR CON ESTE TEMA. 
LO ÚNICO QUE NOSOTROS QUEREMOS ES FINALMENTE QUE SÍ HAYA GARANTÍA DE QUE VAN A TENER A DISPOSICIÓN ESE ACCESO LOS COMPAÑEROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES LOCALES, PORQUE ES UN DERECHO QUE TIENEN, INDEPENDIENTEMENTE DE LOS PROCEDIMIENTOS, RUTAS Y ADMINISTRATIVOS NETAMENTE QUE USTEDES HACEN.
SÍ QUISIÉRAMOS RESALTAR QUE LA PREOCUPACIÓN NUESTRA EN INTERVENIR EN ESTE TEMA ES PRECISAMENTE PORQUE VEMOS COMO QUE NO ESTÁ CLARO QUÉ ES LO QUE SE ESTÁ HACIENDO CON ESOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
ENTONCES SÍ CREEMOS QUE SÍ ES UNA INFRAESTRUCTURA QUE ESTÁ DISEÑADA PARA ESO, SÍ QUISIÉRAMOS, EN ESTE CASO USTED DICE QUE NO ESTÁN LOS DE LA DAC, PERO QUE SÍ SE NOS EXPLICARA MUY CLARAMENTE Y QUE ESA MISMA EXPLICACIÓN SE REPLICARA PARA QUE LOS COMPAÑEROS PUEDAN TENER LA INFORMACIÓN DE MANERA OPORTUNA.
Y QUISIERA PEDIR TAMBIÉN ADICIONALMENTE UN INFORME ESTADÍSTICO DONDE SE DIGA QUIÉNES, REFIRIÉNDOME A LOS REPRESENTANTES, TIENEN ESE ACCESO O HAN PEDIDO EN ALGUNA OCASIÓN ESE ACCESO.
YA NOS HABÍAN DADO EL INFORME Y EN REALIDAD RECUERDO QUE ERAN COMO CINCO COMPAÑEROS QUE HABÍAN PEDIDO ACCESO A TRAVÉS DE LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA Y QUISIÉRAMOS SABER EN LA ACTUALIDAD CUÁNTOS LO HAN SOLICITADO Y A CUÁNTOS EN REALIDAD SE LOS HAN OTORGADO Y MEDIANTE QUÉ MECANISMO, PORQUE ASÍ CON LO QUE USTEDES NOS DICEN COMO QUE NO TIENEN CLARO QUIÉN DICE SÍ Y QUIÉN DICE NO.
SÍ ESTAMOS COMO MÁS ATENTOS EN ESTA IDEA DE QUE LO QUE DEBEMOS HACER ES FINALMENTE GARANTIZAR ESE ACCESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ, LOS ASUMIMOS COMO SOLICITUDES Y COMO COMPROMISO PARA SU ATENCIÓN.
Y EN EFECTO, NO DOY MÁS DETALLES PORQUE NO CONOZCO EXACTAMENTE CÓMO OPERAN ESOS CENTROS ESTATALES, PREFIERO QUE LO HAGA EL ÁREA QUE LE CORRESPONDE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE ENTONCES, EN ESE SENTIDO, SÍ ME ATREVERÍA A PEDIR QUE PUDIÉRAMOS IR TRABAJANDO EN UNA FICHA DESCRIPTIVA, FINALMENTE ES UN ASUNTO QUE TAMBIÉN, SI HAY POCOS REPRESENTANTES QUE SOLICITAN ACCESO, ES QUIZÁ TAMBIÉN A LO MEJOR PORQUE NO TIENEN CLARO QUE SI PUEDEN O NO PUEDEN TENER ACCESO, FINALMENTE LAS ACTIVIDADES DE CADA PARTIDO YA SON ACTIVIDADES QUE CADA UNO DECIDE.
PERO SI TENEMOS UN DOCUMENTO EN EL CUAL SE DESCRIBA EXACTAMENTE CUÁL ES LA FUNCIÓN DE ESTOS CENTROS DE CONSULTA Y LA POSIBILIDAD DE QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ANTE LAS COMISIONES RESPECTIVAS PUEDAN TENER ACCESO, TAMBIÉN LES ESTAMOS DANDO OTRA FUNCIONALIDAD, MÁS ALLÁ DE COMO DICE OLIVIA, QUE SIRVAN PARA QUE EL REGISTRO SE APOYE EN OTRAS ACTIVIDADES.
FINALMENTE ES UNA TERMINAL QUE ESTÁ DISPUESTA, QUISIERA ENTENDER ESE ASUNTO, QUE ESTÁ EXACTAMENTE PUESTA PARA QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS PUEDAN HACER LAS CONSULTAS QUE QUIERAN. SI DIFUNDIMOS, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LO SEPAN O NO, TAMBIÉN LE DAMOS FUNCIONALIDAD A LO QUE DEBE CUMPLIR POR LEY.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO, SÍ, POR SUPUESTO QUE SÍ.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTOS TEMAS O SOBRE LAS SOLICITUDES EN GENERAL DE LAS COMISIONES?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE. ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LOS ACUERDOS. 
¿ALGÚN COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
· FICHA DESCRIPTIVA SOBRE EL AJUSTE A LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA FICHA DESCRIPTIVA SOBRE EL AJUSTE A LOS PLAZOS DERIVADOS DE LA REFORMA ELECTORAL. ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN SOBRE SU CONTENIDO?
SI NO LO HAY, ENTONCES DISPONDREMOS LO CORRESPONDIENTE PARA DISTRIBUIRSE A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
LE SOLICITARÍA DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE. 
¿ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE SU CONTENIDO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA PUDIERA PREGUNTAR A LAS SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES SI ESTÁ SUFICIENTE DISCUTIDO Y EN POSIBILIDAD DE SUBIRSE A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE CONSULTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2014 ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO DEL TRABAJO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- MOVIMIENTO CIUDADANO. 
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- DE ACUERDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO NUEVA ALIANZA. 
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO MORENA. 
C. ALEJANDRO ÁLVAREZ FERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MORENA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZAREZ FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- PARTIDO HUMANISTA. 
C. ALEJANDRO BECERRIL GAMA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO CONSIDERAN QUE EL PUNTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- APÓYEME CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TIENEN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEAR EN ESTE APARTADO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DERIVADO DE LO QUE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, NOS PRESENTÓ AQUÍ, SÍ ME GUSTARÍA QUE LA INFORMACIÓN RESPECTIVA QUE ESTÁ EN EL PORTAL SE ACTUALIZARA, PORQUE EN EL DOCUMENTO SOBRE LOS CECEOC’S HASTA HACEN REFERENCIA AL COFIPE, QUE YA NO EXISTE. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERDÓN, NO UBIQUÉ, ES CON RESPECTO A LOS CECEOC’S. ENTONCES AHORA SÍ QUE PRÁCTICAMENTE IR ACTUALIZANDO LA INFORMACIÓN. 
CREO QUE MUCHA INFORMACIÓN SE HA QUEDADO AHÍ Y NO HA SIDO RETOMADA PARA ACTUALIZARLA CONFORME A LA NUEVA LEGISLACIÓN, QUE AUNQUE SEAN LOS MISMOS CONCEPTOS Y EL MISMO DESARROLLO, PUES NADA MÁS CONTEXTUALIZARLA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, POR SUPUESTO. 
ENTIENDO QUE EL PLANTEAMIENTO ES QUE A LA HORA QUE HAGAMOS LA TRANSFERENCIA DE INFORMACIÓN AL NUEVO PORTAL VAYA YA CON LOS AJUSTES DERIVADOS DE LA REFORMA. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ASÍ ES. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ. 
¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AQUÍ SE INCLUIRÍA ESTE ÚLTIMO DE  ACTUALIZAR LA INFORMACIÓN EN EL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE CUANDO SE HAGA LA TRANSFERENCIA DE INFORMACIÓN DEL PORTAL ANTIGUO AL NUEVO SE HAGA CON LAS ACTUALIZACIONES CORRESPONDIENTES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LA RELACIÓN DE SOLICITUDES QUE LEVANTÉ DURANTE EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE: SOBRE LA SOLICITUD NÚMERO 26, EN VIRTUD DE QUE EL DESPLIEGUE VA A SER TOTAL, LO QUE SERÍA EN SU LUGAR, EN LUGAR DE ENTREGAR ESTE CRONOGRAMA, CUYO INTERÉS ERA DECIR CUÁLES ERAN LAS ETAPAS DE DESPLIEGUE, VA A SER EXTENDER UNA INVITACIÓN A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA LA PRESENTACIÓN DEL INICIO DE OPERACIÓN DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA QUE INCLUYE, POR SUPUESTO, UN TALLER PARA CONOCER LOS COMBOS Y LOS MENÚS DISPONIBLES DENTRO DEL PROPIO PORTAL.
SOBRE LA SOLICITUD 32 TENGO ENTENDIDO, LA DEJARÍAMOS CON ESTATUS DE ATENCIÓN EN PROCESO, ASIMISMO SE SOLICITA UN INFORME ESTADÍSTICO SOBRE EL NÚMERO DE REPRESENTANTES DE PARTIDO POLÍTICO ANTE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA QUE HAN SOLICITADO EL ACCESO A LOS CECEOC’S.
Y, POR OTRO LADO, QUE SE ELABORE UNA FICHA DESCRIPTIVA SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA EL ACCESO A ESTOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
Y EL SIGUIENTE ES QUE SE ACTUALICE LA INFORMACIÓN DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD DE LA LEGIPE, ESPECÍFICAMENTE ACTUALIZAR LA INFORMACIÓN DEL PORTAL.
ESAS SON LAS SOLICITUDES, SEÑOR COORDINADOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- HABÍA ESCUCHADO QUE LOS QUE YA TENEMOS CORREO NOS IBAN A ENVIAR LA LIGA PARA QUE PODAMOS. ENTONCES ESE NO SÉ SI QUEDA COMO COMPROMISO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE HECHO, AHORA SI QUIEREN TERMINANDO FORMALMENTE LA REUNIÓN, QUE HÉCTOR DE LA CRUZ, LES DIGA CUÁL ES LA DIRECCIÓN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- OK, SÍ, NADA MÁS PARA QUE PODAMOS IR CHECANDO EL TERRENO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DE LA SOLICITUD DEL ESTADÍSTICO TAMBIÉN DIJE QUE NOS EXPLIQUEN CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO PARA PODER TENER ESE ACCESO A LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- MÁS BIEN LO QUE PASA ES QUE RECOGÍ LA SOLICITUD DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUE INCLUSIVE PIDE QUE HAGAMOS UNA FICHA DESCRIPTIVA ESPECÍFICAMENTE SOBRE ESE PROCEDIMIENTO DE ACCESO. DE TAL MANERA QUE PENSÉ QUE QUEDABAN CUBIERTAS AMBAS INQUIETUDES,
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, NADA MÁS QUE COMO NO LO ESCUCHÉ REFERENCIADO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESE SERÍA EL SENTIDO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A VER, AHÍ ENTONCES SON DOS: UNO QUE NOS IBAN A HACER UNA NOTA DE FONDO, NO DE FORMA, EN EL QUE NOS MANDEN LOS LINEAMIENTOS FINALMENTE PARA TODO ESE ASUNTO.
Y LA SEGUNDA, YA ES LA FICHA DESCRIPTIVA. 
¿SÍ ESTÁ SEPARADO, VERDAD?
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁN SEPARADAS LAS DOS, EXACTAMENTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, AHORA SÍ QUE PARA SATISFACER LAS INQUIETUDES DE AMBAS REPRESENTACIONES.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESAS SERÍAN LAS SOLICITUDES, SEÑOR COORDINADOR.
COORDINADOR: SI NO HAY NINGÚN OTRO COMENTARIO, ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO LA AGENDA DE LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ASÍ ES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:36 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-010-030914
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 25 DE AGOSTO AL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 25 DE AGOSTO AL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 25 DE AGOSTO AL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014
6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 25 DE AGOSTO AL 7 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. SEPTIEMBRE DE 2014 
7. FICHA DESCRIPTIVA. AJUSTE A LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN EL LEGIPE, PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL

8. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. OCTUBRE 2014. SEPTIEMBRE/2014
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