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GRUPO DE TRABAJO
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CELEBRADA EL MIÉRCOLES 8 DE OCTUBRE DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 
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MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENOS DÍAS.
SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 8 DE OCTUBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-012-081014, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE SEPTIEMBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-011-180914
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE ANTES DE INICIAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITARA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA DOCUMENTACIÓN QUE SE CIRCULÓ PREVIAMENTE.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.

¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?

SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE DE QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ME PUEDE APOYAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE SEPTIEMBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-011-180914
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DE DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES, UNA VEZ QUE ESTÁ AUTORIZADA.
Y SI ME APOYA DESAHOGANDO EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES DEL GRUPO. ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS EL RELATIVO A LA SOLICITUD QUE HICIMOS SOBRE LA NOTA QUE NOS QUEDABA PENDIENTE DE LOS CECEOC’S, ESTÁ EN PROCESO PERO NO SÉ CUÁNDO NOS VAN A DAR RESPUESTA.
QUISIERA QUE NOS DIERAN RESPUESTA ANTES DE QUE ESTÉ LA FICHA DESCRIPTIVA, VERDAD, PORQUE SE SUPONE QUE DE UNA U OTRA MANERA SERÍAN COMPLEMENTARIOS.
PERO FINALMENTE, SÍ NOS GUSTARÍA TENER EL DOCUMENTO, ENTONCES NO SÉ SI NOS PUEDAN DECIR CUÁNDO TENDRÍAMOS RESPUESTA A LA SOLICITUD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉJAME REGISTRARLO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SI ME PERMITE, NADA MÁS PARA DAR CUENTA DE QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, GUILLERMO DORANTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PLATIQUÉ CON EL DIRECTOR DE ATENCIÓN CIUDADANA, Y HE ESTADO PLATICANDO INCLUSO CON EL DIRECTOR EJECUTIVO SOBRE ESTE TEMA. Y ENTONCES EXISTE UN PROCEDIMIENTO, DONDE EN LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA, HAY UNA FORMA DE ACCESAR A LA INFORMACIÓN DE MANERA DIFERENCIADA, DEPENDIENDO DE LA ENTIDAD.
ESTAMOS TRATANDO DE ANTES DE HACER, POR CIERTO LA FICHA QUE PUDIERA SER CONFUSA EN ESTE MOMENTO, TRATAR DE ESTABLECER PRECISAMENTE UN PROCEDIMIENTO HOMOGÉNEO DE OPERACIÓN EN TODAS LAS ENTIDADES; SE LO DECIMOS ABIERTAMENTE. 
LO QUE SE HACE EN ALGUNAS DE ELLAS O EN LAS MAYORÍAS DE ELLAS, ES UN PROCEDIMIENTO DONDE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE ACERCAN CON UNA FIGURA QUE SE LLAMA JEFE DE OFICINA, LA VERDAD NO ME ACUERDO, DEL JOCE, DEL CENTRO ESTATAL.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE FINALMENTE SON ELLOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, EXACTAMENTE.
LE PRESENTAN SU REQUERIMIENTO, A TRAVÉS DE ÉL SE HACE LA CONSULTA A ESTE SISTEMA Y DESPUÉS SE LE COMUNICA LA INFORMACIÓN AL SOLICITANTE MEDIANTE EL ACUSE DE RECIBO DE ENTREGA DE ESTA INFORMACIÓN.
HAY OTRA FORMA DE ACCEDER A TRAVÉS EN LAS ENTIDADES, QUE NO ES NECESARIAMENTE A TRAVÉS DEL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, LO QUE FÍSICAMENTE SE PUDIERA CONSIDERAR EL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, QUE ES DISPONERLES DE UN SERVICIO COMO EL QUE SE ESTABLECIÓ AQUÍ A NIVEL CENTRAL, ES DECIR, O ENVIARLES LA INFORMACIÓN POR MEDIOS ELECTRÓNICOS PARA QUE LA CONSULTEN ALLÁ.
LO QUE SE HACE ES SOLICITAR INFORMACIÓN, SOBRE TODO CUANDO YA NO SON UNOS CUANTOS REGISTROS, SINO ES UN POCO MÁS QUE ESO, SE ENVÍA LA INFORMACIÓN SE TRAMITA AQUÍ DE MANERA CENTRAL Y DE MANERA CENTRAL SE LES ENVÍA VÍA CORREO ELECTRÓNICO, CON CLAVES DE ACCESO, PARA QUE PUEDAN DISPONER DE LA CONSULTA A ESA INFORMACIÓN.
EL ASUNTO ESTRICTAMENTE AQUÍ, LO QUE ESTÁ, NO CON TODA LA CLARIDAD DEFINIDO, ES QUE ESE MECANISMO NO ES ESTRICTAMENTE EL DEL CENTRO ESTATAL DE CONSULTA, Y ES EL MÁS RECURRENTE PARA SU UTILIZACIÓN, NO EL DEL CENTRO ESTATAL, REITERO, ES CUANDO SON UNOS POCOS REGISTROS Y SE CONSULTAN DE MANERA MUY SENCILLA.
ESTAMOS TRABAJANDO EN LA OPERACIÓN DE DISPONER DE UN SERVICIO MUY SEMEJANTE AL QUE SE PREVÉ PARA OFICINAS CENTRALES Y VALORAR SI SE UBICA EXACTAMENTE BAJO LA COORDINACIÓN DE ESTA FIGURA E INCLUSO SI SE MANTIENE EN LA COORDINACIÓN CENTRAL DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA O SI ES MEJOR QUE COMO SUCEDE CON LOS DEMÁS SERVICIOS DE CONSULTA AL PADRÓN, ESTÉ BAJO LA COORDINACIÓN CENTRAL DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.
TODAVÍA TRAEMOS ESAS INDEFINICIONES, LES DIGO ABIERTAMENTE, Y EVIDENTEMENTE TAMBIÉN ESO LO HA DETENIDO Y NO HEMOS NI SIQUIERA ESBOZADO LA FICHA DESCRIPTIVA DE ESE PROCEDIMIENTO, PORQUE NO ESTÁ CON MUCHA CLARIDAD.
DE CUALQUIER FORMA ESPERO DÁRSELOS PRONTO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE ENTONCES LO QUE SÍ SOLICITARÍA, QUE CREO QUE ESTÁ IMPLÍCITO EN LA SOLICITUD INICIAL, ES QUE FINALMENTE NOS DIGAN CÓMO HASTA AHORA SON ESOS DOS. 
SI TÚ YA ME ESTÁS DESCRIBIENDO LAS DOS FORMAS EN LAS QUE SE PUEDEN TENER ACCESO, ES UNA NOTA INFORMATIVA, FINALMENTE LO QUE QUIERO SABER ES HASTA AHORA CÓMO ES QUE LOS REPRESENTANTES TIENEN ACCESO A LA INFORMACIÓN QUE SOLICITEN, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SEA DE UNA U OTRA MANERA.
YA EL HECHO DE HOMOGENEIZAR EL PROCEDIMIENTO, YA PRÁCTICAMENTE ENTIENDO QUE SERÍA PARA LA ELABORACIÓN PROPIA DE LA FECHA DESCRIPTIVA Y YA LA INSTRUCCIÓN QUE SE PODRÍA BAJAR DIRECTAMENTE A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES, A LOS VOCALES.
PERO SÍ ME INTERESARÍA QUE PUDIÉRAMOS TENER ESTAS DOS FORMAS, EN LAS HASTA AHORA LA FORMA EN QUE NUESTROS REPRESENTANTES PUEDEN TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN QUE SOLICITAN, FINALMENTE SABEMOS LA FUNCIONES DE LOS CECEOC’S.
E INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE DEFINA UN MECANISMO HOMOGÉNEO, SÍ ME GUSTARÍA SABER Y TENER ESTAS DOS POSIBILIDADES DE TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN QUE SOLICITEN NUESTROS REPRESENTANTES, NO ESPERAR A QUE SE CONSENSE LA FORMA EN QUE PUDIERA SER MÁS EFECTIVO DEPENDIENDO DE LOS REGISTROS, DE HECHO DEPENDE DE ESA SOLICITUD LA FORMA DE UNA U OTRA MANERA EN QUE SE LE DA RESPUESTA O QUE SE LE DA ACCESO.
ENTONCES SÍ ME GUSTARÍA QUE POR EL MOMENTO SÍ PUDIÉRAMOS TENER LA RESPUESTA CON ESTAS DOS POSIBILIDADES DE ACCESO DE LOS REPRESENTANTES EN LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO, CON ESA CLARIDAD, CON ESA PRECISIÓN, CREO QUE SERÁ MUCHO MÁS SENCILLO QUE PODAMOS RESPONDER ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN.
¿ALGUNA OTRA CUESTIÓN SOBRE LOS COMPROMISOS Y SOLICITUDES DEL GRUPO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESE INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES EN COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE OTRO INFORME SOBRE LOS ACUERDOS. 
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA REPRESENTACIÓN TENDRÁ ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE PLANTEAR?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ES UNA PREGUNTA: ¿VAN A DAR AHORA, AVANCES DEL PORTAL? 
PORQUE COMO NO ESTABA INCLUIDO EN LA ORDEN DEL DÍA, PERO SÍ VAN A DAR UN AVANCE, TRAÍAMOS ESA DUDA, ANTES DE QUE NOS INTEGRÁRAMOS PARA VER EN QUÉ ETAPA SE ENCONTRABA EL PROCESO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LA RESPUESTA SIMPLE ES SÍ, RUBÉN FUENTES, Y LES DOY UNA EXPLICACIÓN: DECIDIMOS HACERLA FUERA DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, CON EL SIMPLE OBJETIVO DE QUE PUDIERA SER MUCHO MÁS ÁGIL LA DISCUSIÓN, SIN PROTOCOLOS, SE PUDIERAN HACER COMENTARIOS DIRECTOS SOBRE LO QUE QUISIERAN, DE LA OPERACIÓN Y NO ESTAR SUJETOS A LA FLEXIBILIDAD REGLAMENTARIA. 
ENTONCES DECIDIMOS HACERLO INMEDIATAMENTE DESPUÉS, PERO ES LA ÚNICA RAZÓN POR LA QUE ESTÁ ASÍ PROGRAMADO. 
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, CON RESPECTO AL MISMO PUNTO, HABÍAMOS QUEDADO QUE LA PRESENTACIÓN SE IBA A HACER CON ANTERIORIDAD PORQUE TENÍAN USTEDES PENSADO QUE YA SE PUDIERA PRESENTAR ANTE LAS COMISIONES EN LA SESIÓN RESPECTIVA DEL MES. 
AHORA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE VEAMOS TODO EL PROCEDIMIENTO, EL MECANISMO Y DEMÁS, NOS LO PRESENTAN Y CÓMO SERÍA LA IMPLEMENTACIÓN O AVISARLES A LAS COMISIONES, QUÉ SEGUIRÍA PRECISAMENTE PARA LAS COMISIONES. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN REALIDAD NO ESTAMOS TODAVÍA EN LA FASE DE PRODUCCIÓN,  ES DECIR, TODAVÍA NO SALE A LA OPERACIÓN. NO PUDIMOS SALIR A PRODUCCIÓN EL PRIMERO DE OCTUBRE CON EL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PORQUE TODAVÍA TIENE ALGUNAS INCIDENCIAS O TENÍA DIVERSAS INCIDENCIAS. 
UNA DE LAS RELEVANTES ES QUE NO PODÍAMOS CAPTURAR CIERTA INFORMACIÓN TODAVÍA EN EL PORTAL, POR ALGUNA RAZÓN SALÍAN AHÍ MENSAJES DE QUE NO ESTABAN DISPONIBLES TODAVÍA LOS MÓDULOS DE CAPTURA, LO DEL ACTA, SOBRE TODO LOS PRODUCTOS DERIVADOS DE LAS SESIONES, LOS PREVIOS SÍ, ÓRDENES DEL DÍA, DOCUMENTACIÓN Y ESE TIPO DE COSAS YA SE PODÍAN CAPTURAR PERFECTAMENTE, PERO LA DERIVADA NO, LAS ACTAS, LOS ACUERDOS; EN GRUPOS NO, PERO LAS COMISIONES SÍ, LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, LOS AUDIOS, Y NO PODÍAMOS TODAVÍA ACCEDER. 
DESPUÉS FUE TRANSITANDO EL PERIODO DE PRUEBAS O SIGUE TRANSITANDO EL PERIODO DE PRUEBAS Y RESULTABA QUE ALGUNOS COMPAÑEROS SÍ PODÍAN ACCEDER, PERO OTROS NO. 
ENTONCES TENÍAMOS AHÍ ALGUNAS COMPLEJIDADES TODAVÍA PARA REALIZAR LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN. ESAS INCIDENCIAS YA SE SOLVENTARON EN GENERAL, NADA MÁS QUE HAY UN PROCESO QUE SE SIGUE EN LA INSTITUCIÓN PARA PUBLICAR LAS COSAS EN INTERNET, QUE SE HACE UNA ESPECIE DE PROTOCOLO DE PRUEBA DE SEGURIDAD DE PARTE DE UNICOM.
LO QUE VAMOS A PRESENTARLES HOY YA TIENE TODAS ESTAS FUNCIONALIDADES HABILITADAS, TIENE ALGUNAS TODAVÍA QUE NO PERMITEN, LA CONSULTA, SOBRE TODO LA GENERACIÓN DE REPORTES, AHORA LES DECIMOS CÓMO ESTÁN, PERO YA TODO LO DEMÁS, TODO EL PROCESO, DE CAPTURA Y DE DISPOSICIÓN DE LA INFORMACIÓN, YA ESTÁ LISTO.
NADA MÁS QUE ESAS PRUEBAS LAS TERMINAMOS EL LUNES EN LA TARDES, ENTONCES ESTÁ EN UN SERVIDOR DE PRUEBAS, LE LLAMAN LOS INFORMÁTICOS; YA SE PUEDE VER, SE PUEDE VISUALIZAR CÓMO FUNCIONA EL PORTAL, PERO YA NO DIO TIEMPO DE HACER EL PROCESO DE ENVÍO A UNICOM PARA QUE HAGAN LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD PARA VER SI YA ESTÁ DISPONIBLE EN INTERNET.
SEGÚN LO QUE NOS DICEN, Y ESA ES NUESTRA EXPECTATIVA, ESO NO DEBE TARDAR MÁS DE UN PAR DE SEMANAS, DE HECHO ES MÁS RÁPIDO EN GENERAL, PERO AHORA ANDAN CON EL ROLLO DE LAS CONSULTAS Y UNICOM NO ESTÁ IMPROVISANDO ESTE PROYECTO.
SIN EMBARGO, NOS DIJERON QUE NO MÁS DE UN PAR DE SEMANAS YA ESTARÁN HECHAS LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD Y YA ESTARÁ DISPONIBLE EN INTERNET. 
ENTONCES AUNQUE SUENA UN POCO COMO ESAS PROMESAS QUE SE VAN DIFIRIENDO, ESPERO QUE SALGA A PRODUCCIÓN EN EL MES DE NOVIEMBRE, PERO LO QUE LES VAMOS A PRESENTAR HOY YA EN TÉRMINOS FUNCIONALES AUNQUE EN MODO DE PRUEBA, YA ES EL PORTAL COMO ESTÁ. ENTONCES YA PODREMOS VER PRÁCTICAMENTE TODAS SUS CARACTERÍSTICAS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES PARA LAS COMISIONES, ¿YA SERÍA NOVIEMBRE?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ. NO SE LAS HEMOS ENVIADO. LES DECÍA LA OTRA VEZ, SÍ LO TIENEN, SÍ LO CONOCEN YA LOS FUNCIONARIOS DE LAS COMISIONES PORQUE PRECISAMENTE CON ELLOS ESTAMOS ESTADO HACIENDO PRUEBAS DE CAPTURA, INFORMES, DOCUMENTACIÓN Y VERIFICANDO PRECISAMENTE DE AHÍ SURGEN LAS INCIDENCIAS QUE ALGUNO NO PUEDE.
EN ALGÚN MOMENTO HACÍA COSAS EL PORTAL, MEDIAS RARAS, ME DICEN LOS INFORMÁTICOS QUE ES NORMAL, PORQUE DE REPENTE LAS TABLAS NO ESTÁN BIEN RELACIONADAS, PERO ALGUIEN CAPTURABA Y APARECÍA LA INFORMACIÓN EN OTRA ENTIDAD. ERAN CASOS RAROS, PERO PASABAN EN UN PAR DE CASOS, A VECES PORQUE, CUANDO SE CRUZABAN LAS TABLAS NO SE HACÍA CORRECTAMENTE.
ÍBAMOS VIENDO ESOS DETALLES Y HASTA DONDE ENTIENDO, ESAS COSAS YA DESAPARECIERON, YA SE SOLUCIONARON, ENTONCES YA ESTAMOS LISTOS PARA ESTO. 
ERA PARTE DE LA PRESENTACIÓN QUE IBA A HACER AL INICIO DEL PORTAL, PERO ESTÁ BIEN QUE LO DIGAMOS PARA QUE QUEDE ASENTADO EN LA PROPIA MINUTA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- CUANDO YA ESTÉ COMPLETO, ¿NOS LO VAN A VOLVER A PRESENTAR? ¿A PRINCIPIOS DE NOVIEMBRE HABRÍA OTRA PRESENTACIÓN?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, ESPERO QUE A FINALES DE OCTUBRE, INCLUSO, PORQUE MIS EXPECTATIVAS SERÍA QUE INICIÁRAMOS LA OPERACIÓN EN NOVIEMBRE YA SALIERA A PRODUCCIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES CREO QUE EN LAS SOLICITUDES EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA HABÍA SOLICITADO EL CRONOGRAMA DE AVANCES, Y DICEN QUE ESTÁ CONCLUIDO POR LA PRESENTACIÓN QUE SE HACE AL TÉRMINO DE LA SESIÓN, PERO NO ESTÁ TERMINADO, ENTONCES CREO QUE QUEDARÍA ABIERTO Y QUE NOS DIERA AUNQUE SEA ESO, TODAVÍA FALTAN 15 DÍAS MÁS DE PRUEBAS ACÁ, 15 DÍAS MÁS ALLÁ Y POSIBLEMENTE TAL FECHA, PARA TENER UNA RESPUESTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO, POR SUPUESTO QUE SÍ. 
EVIDENTEMENTE PONEMOS EN PROCESO EL COMPROMISO. 
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO O ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ES ELABORAR UNA NOTA INFORMATIVA SOBRE CÓMO SE HA VENIDO BRINDANDO EL ACCESO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LOS CENTROS ESTATALES DE CONSULTA ELECTORAL Y ORIENTACIÓN CIUDADANA, CECEOC, Y ÉSTE ÚLTIMO QUE SE ENTREGUE UN PLAN DE TRABAJO SOBRE LA PUESTA EN PRODUCCIÓN DEL PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VOY A  PUNTUALIZAR SOBRE EL PRIMERO, QUE MÁS BIEN ES CÓMO SE BRINDA EL ACCESO A LOS REPRESENTANTES HOY A NIVEL LOCAL, A LA INFORMACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, PORQUE ES EN LAS DOS VÍAS, SI NO VA A PARECER QUE SÓLO ES AL CECEOC Y LO QUE ESTÁN ANUNCIANDO ES QUE TAMBIÉN VA A SER CÓMO SE BRINDA HOY A LOS REPRESENTANTES EL ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL PADRÓN A NIVEL LOCAL O A NIVEL DESCONCENTRADO, PARA QUE SEAN LAS DOS MANERAS. 
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SÍ, PORQUE DE OTRA MANERA SE QUEDA ACOTADO. 
CON MUCHO GUSTO, COORDINADOR. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO O SOLICITUD QUE QUISIERAN PLANTEAR?
SI NO ES ASÍ, ENTIENDO QUE HEMOS AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA, Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS DAMOS POR CONCLUIDA LA REUNIÓN. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:30 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-011-180914
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 08 DE AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 08 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 08 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 08 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014 
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