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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-013-221014
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 22 DE OCTUBRE DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:41 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADORA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO

	SECRETARIO

	DR. EDUARDO BURELO SOLANA

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)



	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBEN FUENTES LUZ (P)



	PARTIDO HUMANISTA
	C. BEATRIZ FEREGRINO CEJUDO (P)


	PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

	LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES (P)


LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 41 MINUTOS DEL DÍA 22 DE OCTUBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-013-221014, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 8 DE OCTUBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-012-081014
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGUNA OBSERVACIÓN?

SI NO HUBIERA OBSERVACIONES Y ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LE PIDO AL SECRETARIO, SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU TRATAMIENTO.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE DOCUMENTOS, PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE AL ANÁLISIS DE LOS MISMOS.

¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?

SEÑORA COORDINADORA, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- AUTORIZADA LA DISPENSA DE LA LECTURA LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 8 DE OCTUBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-012-081014
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA.  
¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN? 
DE NO SER ASÍ LE SOLICITO AL SECRETARIO DISPONGA LO NECESARIO PARA SU FIRMA.
SI ME PUEDE APOYAR CON LA LECTURA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN? 
DE NO SER ASÍ, SECRETARIO, DÉ LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO NÚMERO 3.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- QUISIERA UNA MAYOR EXPLICACIÓN SOBRE LA SOLICITUD DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE CHIHUAHUA DONDE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SOLICITA QUE EL ESTATUS DEL OPERATIVO DE COYAME DEL SOTOL EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA RELATIVO A LA ELECCIÓN PASADA EN DONDE SE ADVIRTIÓ UN INCREMENTO IRREGULAR DEL NÚMERO DE CIUDADANOS INSCRITOS EN EL PADRÓN ELECTORAL CON RESPECTO A LA LISTA NOMINAL.
USTEDES YA LO TIENEN COMO ESTATUS DE CONCLUIDO, PERO REALMENTE SI LEEMOS LA ATENCIÓN QUE LE DIERON USTEDES AHÍ SEÑALAN QUE MEDIANTE OFICIO, INE-JL-RFE-ODP/00855/2014, DE FECHA 16 DE OCTUBRE, LE DIJERON AL REPRESENTANTE, EL ESTATUS DE LA GESTIÓN SOBRE EL OPERATIVO.
¿PERO QUÉ SIGNIFICA ESO DEL ESTATUS DE LA GESTIÓN? ÉL LO QUE LES PIDIÓ, ME IMAGINO UN REPORTE ESPECÍFICO DE QUÉ HABÍA PASADO EN ESE DISTRITO. POR ESO QUISIERA UN POCO MÁS DE PRECISIÓN, PORQUE DE REPENTE CERRAMOS LAS SOLICITUDES CUANDO EN REALIDAD NO ESTÁN SUFICIENTE CONTESTADAS O ADECUADAMENTE CONTESTADAS Y LO HABÍAMOS VISTO EN OCASIONES ANTERIORES.
Y TAMBIÉN QUISIERA RETOMAR LA SOLICITUD QUE HIZO LA COMISIÓN LOCAL DEL DISTRITO FEDERAL EN DONDE EL REPRESENTANTE DEL PRI, PERO NO SÓLO FUE DEL PRI, SINO OTROS REPRESENTANTES, AHÍ LO QUE SE ACORDÓ FUE QUE SE IBA A HACER UN EJERCICIO DE LEVANTAMIENTO DURANTE TODO LO QUE ES LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA PARA IR VIENDO CON CIFRAS CUÁNTOS CIUDADANOS SE VAN RETIRANDO DE LOS MÓDULOS PORQUE NO TIENE CAPACIDAD EL MÓDULO DE ATENDERLOS.
USTEDES AQUÍ YA LO DAN COMO CONCLUIDO, PORQUE EN LA SESIÓN ANTERIOR DE LA COMISIÓN LOCAL SE ENTREGÓ UN REPORTE.
POR ESO ES QUE CREO QUE ESTA PARTE SÍ DEBERÍAMOS DE ANALIZARLA MÁS, PORQUE NO TIENE QUE VER SÓLO CON UN REPORTE, SINO ES UNA ACTIVIDAD QUE VA A SER PERMANENTE DURANTE TODA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA, PARA QUE CUANDO ÉSTA TERMINE, PRECISAMENTE SE PUEDA VER QUÉ MÓDULOS ES NECESARIO QUE TENGAN REFORZAMIENTO PARA LA SIGUIENTE CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE O SI, EN EL CASO DEL TRANSCURSO DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA PUDIERA HABER UNA DECISIÓN DIFERENTE POR PARTE DE LA COMISIÓN LOCAL.
PERO INSISTO, AQUÍ EL ESTATUS ES QUE YA SE CERRÓ PORQUE YA SE CONTESTÓ CON ESE REPORTE, QUE SI NO FUERA MUCHO PEDIR NOS LO PUDIERAN TAMBIÉN ENTREGAR, PARA VER QUÉ TIPO DE REPORTE ES Y SI REALMENTE VA A PODER SERVIR PARA TOMAR UNA DECISIÓN DE ESE TIPO, PARA LOS REFORZAMIENTOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SECUNDAR LA SOLICITUD QUE ACABA DE HACER LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN CUANTO A LA SOLICITUD DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN CHIHUAHUA.
SÍ SOLICITAR, FINALMENTE CREO QUE YA LO HABÍA MANIFESTADO EN ALGÚN OTRO MOMENTO O HA SIDO REITERADA LA MANIFESTACIÓN. LA RESPUESTA QUE DAN USTEDES ES SIMILAR A LA QUE LUEGO DAN POR CONCLUIDAS AQUÍ EN LAS SOLICITUDES QUE HACEMOS EN EL GRUPO.
ENTONCES LO QUE HABÍA SOLICITADO, HACE YA BASTANTE TIEMPO TAMBIÉN, ES QUE NO DEMOS POR CONCLUIDO SÓLO POR ENVIAR UN OFICIO EN EL CUAL SE LE INFORMA, PERO SE LE INFORMA A VER CUÁNDO SE LE DA LA INFORMACIÓN PERO NO SE LE DA EN ESENCIA LO QUE HA SOLICITADO.
INDEPENDIENTEMENTE DE ELLO, A MÍ SÍ ME GUSTARÍA TAMBIÉN QUE NOS HICIERAN LLEGAR NO SOLAMENTE EL REPORTE QUE TENGAN, SINO LA RESPUESTA MISMA QUE SE LE PUEDA DAR AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN LA COMISIÓN RESPECTIVA.
Y QUE SÍ TENGAMOS MUCHO CUIDADO, YA HABÍAMOS HABLADO SOBRE EL ASUNTO DE NO DAR POR CONCLUIDO EL ASUNTO SOLAMENTE CUANDO SE TURNA A LOS OFICIOS PARA QUE LES DEN RESPUESTA.
SI USTEDES EN ESTE REPORTE QUE RECIBEN DE LAS COMISIONES, CREO QUE SÍ PODER DECIR SI EL ESTATUS, SUPONGO QUE LO MARCAN USTEDES EN EL ASUNTO QUE SE DA POR CONCLUIDO CUANDO SE DA EL OFICIO.
CREO QUE A LO MEJOR LO QUE PODEMOS CONSERVARLO EN PROCESO, PORQUE RESPUESTA COMO TAL NO SE LES HA DADO A LOS REPRESENTANTES. 
ENTONCES SÍ TENER MUCHO CUIDADO, PORQUE SI NO, FINALMENTE SÍ ESTAMOS CAYENDO EXACTAMENTE EN LO QUE TANTO HEMOS DICHO, NO CERRAMOS LA PINZA SI NO SE LES DA LA INFORMACIÓN QUE SOLICITAN Y DE MANERA OPORTUNA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN MÁS TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?
DE NO SER ASÍ, SOBRE EL PRIMER CASO, QUE ES EL DE LA COMISIÓN LOCAL DE CHIHUAHUA, LA PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, INFORMAMOS QUE SE DIO RESPUESTA MEDIANTE UN NÚMERO DE OFICIO QUE AQUÍ SE ESPECÍFICA, EN DONDE YA SE HIZO, A TRAVÉS DE ESE OFICIO SE HIZO ENTREGA DEL ESTADÍSTICO SOLICITADO POR LA REPRESENTACIÓN DE SU PARTIDO.
LO QUE ME PARECE MUY CONVENIENTE Y, POR SUPUESTO, PROCEDEREMOS A ENVIÁRSELOS, SOBRE QUÉ RESPUESTA SE DIO PARA QUE USTEDES TAMBIÉN VALOREN SI LA RESPUESTA ES SUFICIENTE O NO.
EL ESTADÍSTICO FUE ENTREGADO Y EL DÍA DE HOY ENTREGARÍAMOS COPIA DE ESE OFICIO CON EL QUE SE DIO RESPUESTA.
SOBRE EL SEGUNDO ASUNTO CORRESPONDIENTE A LA LOCAL DEL DISTRITO FEDERAL, ENTIENDO QUE ESTE SERÍA EL CASO DE UNA SOLICITUD QUE TIENE UNA ATENCIÓN PERMANENTE, NO CONCLUYE SOLAMENTE CON LA ENTREGA DEL PRIMER ESTADÍSTICO, SINO QUE QUIZÁ LO PODEMOS DEJAR EN ESTATUS EN PROCESO, HASTA EN TANTO NO CONCLUYA LA CAMPAÑA Y QUE NOSOTROS A SU VEZ LES ESTAMOS HACIENDO ENTREGA A USTEDES, DE ESE REPORTE QUE SE LE VA ENTREGANDO A LA COMISIÓN LOCAL PARA QUE USTEDES TAMBIÉN PUEDAN IR EVALUANDO CÓMO SE VA COMPORTANDO.
PARA QUE FINALMENTE SE ESTÉ EN CONDICIONES DE SABER QUÉ MÓDULOS REQUERIRÍAN ESE REFORZAMIENTO. POR LA PROPIA NATURALEZA DE ESTA SOLICITUD, NO PUEDE ESTAR CONCLUIDA, HASTA EN TANTO NO CONCLUYA LA PROPIA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN.
¿NO SÉ SI CON ESTO PODRÍAN QUEDAR SATISFECHOS SUS COMENTARIOS? Y, POR SUPUESTO, SIEMPRE ATENTOS A QUE LA ATENCIÓN DE LA SOLICITUD NO SEA SOLAMENTE LA GESTIÓN SINO LA RESPUESTA ESPECÍFICA A LA SOLICITUD DE LAS REPRESENTACIONES EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES. 
DE NO SER ASÍ, PREGUNTARÍA ¿SI ALGUIEN TIENE ALGUNA DUDA?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, SI NADA MÁS, ENTONCES EN ESTOS CASOS SI PONER, FINALMENTE NO ES NADA MÁS QUE SE TRAMITA O SE HACE LA GESTIÓN RESPECTIVA, SINO NOSOTROS TAMBIÉN NOS QUEDAMOS CON LA IDEA DE QUE NO SE CIERRA LA PETICIÓN QUE HAN HECHO EN LAS DIFERENTES COMISIONES.
SI NOS VAN A PONER AHÍ CUMPLIDO, PORQUE SE DA UN OFICIO QUE TRAMITA LA SOLICITUD QUE HACE CADA REPRESENTACIÓN, LO QUE SÍ PEDIRÍA ES QUE ENTONCES SE COMPLETE, SI ES EL OFICIO NADA MÁS QUE SE TRAMITA LA GESTIÓN O SI YA ES EL OFICIO EN EL CUAL SE LE DA RESPUESTA.
PORQUE SI NO, NOSOTROS TAMPOCO SABEMOS SI YA RECIBIERON LA RESPUESTA DE MANERA OPORTUNA.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- NO, POR SUPUESTO, DE HECHO AQUÍ A LA MEJOR PODEMOS ABUNDAR UN POCO MÁS EN LA PROSA, DECÍAMOS QUE MEDIANTE EL OFICIO SE NOTIFICÓ AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EL ESTATUS DE LA GESTIÓN SOBRE EL OPERATIVO EN EL MUNICIPIO DE COYAME DEL SOTOL, CHIHUAHUA.
SI LES PARECE, PARA NO OCUPAR MÁS ESPACIO DEL PROPIO FORMATO, LO QUE PODEMOS PONER AQUÍ ES SE ANEXA OFICIO CON EL QUE SE DIO RESPUESTA Y YA USTEDES VEN QUE SÍ DAMOS PIE DENTRO DE LA REDACCIÓN DEL ESTATUS DE LA ATENCIÓN DE LA SOLICITUD, QUE EFECTIVAMENTE YA ENTREGAMOS EL ESTADÍSTICO Y ADEMÁS LA REFERENCIA DE QUE PUEDEN USTEDES CONSULTAR LOS TÉRMINOS EN LOS QUE FUE ATENDIDA LA SOLICITUD.
DE TAL MANERA QUE PUEDAN USTEDES TAMBIÉN CERRAR EL CÍRCULO Y TENER TODOS LOS ELEMENTOS PARA OPINAR SOBRE LA FORMA EN LA QUE SE ATENDIÓ. ¿SI ESTÁN DE ACUERDO?
NO SÉ SI ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ, LE PEDIRÍA AL SECRETARIO QUE ME APOYE CON LA LECTURA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME MENCIONADO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, NADA MÁS PARA PREGUNTAR Y PORQUE ESTÁN AQUÍ LOS REPRESENTANTES DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, EN ESTOS ACUERDOS, ME REFIERO AL DE SÍNTESIS, HAY VARIAS SOLICITUDES QUE TIENEN QUE VER CON MODIFICACIÓN DE DIRECTORIO DE MÓDULO O CON MODIFICACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA CON LA QUE VIENEN TRABAJANDO LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ESTO FUE, ME IMAGINO EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DE ESTE MES; SIN EMBARGO, COMO ESTÁ SIENDO MUY DINÁMICA LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN INTENSA Y ESTAS MODIFICACIONES, HABLO POR EL ESTADO DE JALISCO QUE ME TOCÓ VER QUE SÍ TIENEN VERDADERAS NECESIDADES, NO SÉ CUÁNTO TIEMPO SE TARDARÁN EN HACER EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE Y DARLES LA RESPUESTA RESPECTO DE QUE SÍ ES PROCEDENTE O NO ES PROCEDENTE EL CAMBIO DE INFRAESTRUCTURA QUE ESTÁN PROPONIENDO.
SON DOS DE DURANGO Y DE JALISCO. SÍ QUISIERA VER CON ELLOS QUÉ TIEMPO O LA TEMPORALIDAD SOBRE TODO PORQUE ESTO ESTÁ SIENDO MUY RÁPIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PABLO TREJO, NO SÉ SI NOS PUDIERAS APOYAR, COMENTANDO SOBRE EL TIEMPO EN EL QUE SE PREVÉ DAR ATENCIÓN A ESTAS SOLICITUDES.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMENTARÍA QUE COMO USTEDES SABEN EL DÍA 1 DE SEPTIEMBRE DE 2014, DIMOS INICIO A LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA EN DONDE HUBO UNA INCORPORACIÓN DE INFRAESTRUCTURA ADICIONAL A LO QUE YA SE VENÍA OPERANDO.
ESTA INCORPORACIÓN DE INFRAESTRUCTURA DIO LUGAR A QUE LAS COMISIONES TANTO LOCALES COMO DISTRITALES EN SUS SESIONES DEL MES DE SEPTIEMBRE, HICIERAN UNA SERIE DE OBSERVACIONES A LAS PROPUESTAS DE INCORPORACIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y PRODUCTO DE TODO ELLO RECIBIMOS, SI NO MAL RECUERDO, ALREDEDOR DE 122 ACUERDOS DE COMISIONES QUE PROPONÍAN ALGUNA MODIFICACIÓN EN DIRECTORIO, EN ESTACIONES, EN HORARIOS, ETCÉTERA.
Y ESTOS ACUERDOS DURANTE SEPTIEMBRE, FUERON YA ATENDIDOS E INTEGRADOS EN UN INFORME. NO TENGO LA PRECISIÓN AHORA, PERO DEBE SER ALGO QUE EN BREVE DEBE DE ESTAR SIENDO RECIBIDO POR USTEDES.
ADICIONALMENTE, YA DURANTE OCTUBRE, HEMOS VENIDO RECIBIENDO ALGUNOS OTROS ACUERDOS O SOLICITUDES. CUANDO ES UNA SOLICITUD DE CAMBIO EN DIRECTORIO, NORMALMENTE SON ACUERDOS QUE SE OPERAN INMEDIATAMENTE, CAMBIO EN SEDE, CAMBIO EN HORARIOS, CAMBIO EN ALGUNA RUTA, ETCÉTERA, SON MODIFICACIONES QUE OPERAN INMEDIATAMENTE.
SI ES UNA SOLICITUD QUE AFECTA EL TAMAÑO DE LA INFRAESTRUCTURA, EL NÚMERO DE ESTACIONES, EL PERSONAL, ENTONCES SÍ YA ES UNA SOLICITUD QUE REQUIERE DE UN ANÁLISIS MAYOR.
SI NO MAL RECUERDO, TENEMOS AHORA EN CURSO NADA MÁS UNA DE CHIAPAS Y SERÍA LA ÚNICA, QUE ESTARÍAMOS DÁNDOLE ATENCIÓN DURANTE EL MES DE OCTUBRE.
DE CUALQUIER MANERA ESTA INFORMACIÓN LA ESTARÍAMOS INTEGRANDO EN UN REPORTE, EN UN INFORME PARA USTEDES, PARA QUE PUEDAN TENER LA PRECISIÓN, PERO SERÍA BAJO ESA DINÁMICA.
ACUERDOS AL DIRECTORIO, SON INMEDIATOS, INMEDIATOS QUIERE DECIR QUE PREVIO A QUE ENTREN EN OPERACIÓN, EN VIGENCIA MÁS BIEN DEBEN ESTAR YA PROCESADOS; Y ACUERDOS DE MODIFICACIÓN A LA INFRAESTRUCTURA, AHÍ SÍ REQUIEREN UN ANÁLISIS ADICIONAL.
LO QUE COMPROMETERÍA ES QUE EN BREVE LES ESTARÍAMOS HACIENDO LLEGAR EL REPORTE DE LOS CASOS QUE HAYAMOS RECIBIDO PARA QUE USTEDES ESTÉN DEBIDAMENTE INFORMADOS.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN TUVIERA OTRO COMENTARIO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, PABLO, LO QUE PASA ES QUE, POR EJEMPLO, TENEMOS NOSOTROS LA COMISIÓN DISTRITAL 01 DEL ESTADO DE JALISCO, NOS DICE QUE QUIERE, QUE EL MÓDULO QUE ESTÁ FIJO, EL 140108 CON SEDE EN EL MUNICIPIO DE COLOTLÁN, CAMBIE SU CONFIGURACIÓN DE FIJO QUE ESTÁ A MÓVIL DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE.
ESA PARTE, EN PARTICULAR, ES LA QUE QUISIERA VER SI ES VIABLE HACERLO PORQUE FINALMENTE AHORA YA ESTAMOS A 22 Y ELLOS INTENTAN EMPEZAR A OPERAR ESTA ACCIÓN DE REFORZAMIENTO, PORQUE EN REALIDAD LAS COMUNIDADES SÍ ESTÁN UN POCO MÁS ALEJADAS A PARTIR DEL 1 DE NOVIEMBRE.
COMO NOS DICES AHORA QUE SOLAMENTE ESTÁN VIENDO USTEDES LO DE CHIAPAS, QUE TAMBIÉN ES CORRECTO, NO SÉ ESTA PARTE SI ENTRA DENTRO DE ESO QUE TÚ DICES DE CAMBIOS EN EL DIRECTORIO, PROPIAMENTE.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN ESTE CASO ESTAMOS HABLANDO DE UN CAMBIO DE TIPOLOGÍA, TIENES TODA LA RAZÓN, RECUERDO QUE YA RECIBIMOS LA PETICIÓN Y HASTA DONDE PODRÍA INFORMARLES AHORA, ES UNA PETICIÓN PROCEDENTE.
ENTIENDO QUE LO ESTÁ PIDIENDO NADA MÁS POR CIERTO TIEMPO, ES PARA ATENDER A CIERTAS COMUNIDADES O LOCALIDADES DE LA REGIÓN HUICHOL.
ENTIENDO QUE LO PROPONEN ELLOS ES LLEVAR EL MÓDULO DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE Y DESPUÉS VOLVERLO A DEJAR FIJO. 
ES UNA SITUACIÓN QUE CONSIDERAMOS EN PRINCIPIO VIABLE, DADO QUE VA A DAR ATENCIÓN A ESTAS COMUNIDADES, PERO LO TENEMOS EN PROCESO, SI NO MAL RECUERDO AÚN NO ESTÁ ATENDIDO. ES UNA SOLICITUD QUE RECIBIMOS RECIENTEMENTE.
PERO SI ME PERMITEN, EN ESE REPORTE QUE ESTARÍAMOS ENTREGANDO DEL MES DE OCTUBRE, AHÍ LES ESTARÍAMOS INFORMANDO QUÉ SUCEDIÓ CON ESTA SOLICITUD Y TRATARÍAMOS DE ENTREGARLO A LA BREVEDAD.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGUNA OBSERVACIÓN?
DE NO SER ASÍ, LE PIDO AL SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE ASUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA PROPUESTA PARA EL MES DE NOVIEMBRE.
¿ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN?
DE NO SER ASÍ Y EN APEGO AL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSULTE A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO SI CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LE CONSULTO SI ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO DEL TRABAJO?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO VERDE ECOLOGISTA?
C. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: SÍ.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO NUEVA ALIANZA?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO HUMANISTA?
C. BEATRIZ FEREGRINO CEJUDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- SÍ
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ¿PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL?
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO
SEÑORA COORDINADORA, LE INFORMO QUE LA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ LO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SE PROCEDERÁ SU REMISIÓN A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN.
SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- ¿SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN ASUNTO QUE QUISIERA TRATAR?
DE NO SER ASÍ, SEÑOR SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- SEÑOR SECRETARIO, SI ME APOYA CON LA LECTURA DE LAS SOLICITUDES Y, EN SU CASO, COMPROMISOS DERIVADOS DE ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- TENEMOS REGISTRADA UNA DEL PARTIDO DEL TRABAJO CONSISTENTE EN PROPORCIONAR EL DOCUMENTO DE RESPUESTA A LA SOLICITUD FORMULADA EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EN EL DISTRITO FEDERAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE CO20900. 
Y DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL QUE CONSISTE EN PROPORCIONAR EL DOCUMENTO DE RESPUESTA A LA SOLICITUD FORMULADA EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA, IDENTIFICADA CON LA CLAVE C010800.
Y, POR OTRA PARTE, EL COMPROMISO QUE ESTABLECE EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO DE INFORMAR EL ESTATUS DE LA SOLICITUD PRESENTADA EN EL DISTRITO 01 DE JALISCO EN EL MÓDULO 140108 DE CAMBIAR EL ESTATUS TEMPORALMENTE DE FIJO A MÓVIL.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, COORDINADORA.- EL COMPROMISO SERÍA ENTREGAR EL INFORME SOBRE LA ATENCIÓN A LOS ACUERDOS RELACIONADOS CON EL DIRECTORIO DE MÓDULOS Y CAMBIOS EN ESTE CASO DE TIPOLOGÍA.
TENGO ENTENDIDO QUE SE AGOTÓ EL ORDEN DEL DÍA. ASÍ ES QUE SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DAMOS POR CONCLUIDA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:08 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-012-081012
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 01 DE AL 12 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 12 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 01 AL 12 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014
6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 01 AL 12 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. OCTUBRE DE 2014 
7. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. NOVIEMBRE 2014. OCTUBRE/2014
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