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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-014-051114
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 05 DE NOVIEMBRE DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA

	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDODE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)



	PARTIDO HUMANISTA
	C. DAVID MULATO MARTÍNEZ (P)


	PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

	MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO


MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA 05 DE NOVIEMBRE DEL 2014, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-014-051114, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA DIERA LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE OCTUBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-013-221014
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA.

¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?

SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE SOLICITARA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, PARA PODER ENTRAR A SU TRATAMIENTO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A SU REVISIÓN.

¿ALGUIEN TIENE ALGÚN INCONVENIENTE?

SEÑOR COORDINADOR, NO HAY INCONVENIENTE EN QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.

COORDINADOR: ENTONCES HÁGAME FAVOR DE DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 22 DE OCTUBRE DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-013-221014
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO HAY OBSERVACIONES A LA MINUTA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA QUE DEMOS POR AUTORIZADO SU CONTENIDO Y PROCEDA A RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES EN CUANTO LE RESULTE POSIBLE.
PUEDE IR DESAHOGANDO EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL INFORME REFERIDO?
SI NO LOS HAY, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS SOLICITUDES DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ, NADA MÁS PORQUE NO SÉ QUÉ TRATAMIENTO SE LE VAYA A DAR.
HAY UNA SOLICITUD DE LA COMISIÓN LOCAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, PERO QUE TIENE QUE VER CON UNA SOLICITUD DE LA COMISIÓN DISTRITAL 02. PERO EN EL INFORME QUE USTEDES NOS REFIEREN NADA MÁS HACEN ALUSIÓN AL ACUERDO DE LA COMISIÓN LOCAL QUE DICE QUE ESTÁ DE ACUERDO, VALGA LA REDUNDANCIA, Y QUE SE LE DÉ TRÁMITE A ESA SOLICITUD.
NADA MÁS QUE COMO YA FUE EL MES PASADO Y NOSOTROS NO HEMOS SIDO INFORMADOS DE CUÁL VA A SER EL TRATAMIENTO DE ESA SOLICITUD, EN LOS TÉRMINOS QUE ELLOS LO ESTÁN PLANTEANDO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EL TRATAMIENTO QUE POR CIERTO YA LE DIMOS, LE VOY A PEDIR A LA SECRETARÍA QUE LES CIRCULE COPIA DE LA RESPUESTA QUE LE ENVÍAMOS AL VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, AQUÍ TENGO EL COMUNICADO EN DONDE  LE DIGO QUE LOS LINEAMIENTOS ADMINISTRATIVOS ESTABLECEN QUE LOS APOYOS QUE SE PUEDAN OTORGAR PARA REALIZAR SUPERVISIONES, DEPENDEN EN LO PARTICULAR DE LOS REPRESENTANTES PROPIETARIOS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
Y QUE, POR CIERTO, LA PETICIÓN DE QUE LOS VOCALES CORRESPONDIENTES APOYEN EN LA GESTIÓN DE LOS RECURSOS, EN LO QUE ELLOS REFIEREN EN SU ACUERDO COMO LA GESTIÓN DE LOS RECURSOS NO SE REFIEREN A QUE LOS PIDAN, SINO SE REFIERE ESTRICTAMENTE A QUE UNA VEZ QUE LOS REPRESENTANTES NACIONALES DETERMINEN EN QUÉ ESPACIOS Y PARA QUÉ ACTIVIDADES DECIDAN APOYAR, ELLOS APOYEN EN QUE LES LLEGUEN LOS RECURSOS, EN QUE LES DEN ORIENTACIÓN RESPECTO DE CÓMO SE EJERCEN Y, EN SU CASO, CÓMO SE COMPRUEBA, EN ESTAR HACIENDO LABORES PARA LA OBTENCIÓN DE LOS MISMOS.
EN GENERAL ESO LES DIGO Y LE PIDO QUE SE LOS INFORMEN A LOS REPRESENTANTES Y QUE MÁS BIEN EN POCAS PALABRAS LES DIGO QUE COMO COMISIÓN DE VIGILANCIA NO EXISTE UNA PARTIDA PRESUPUESTAL PARA APOYARLO COMO TAL, PARA HACER LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN Y QUE, EN SU CASO, SE LES INFORME QUE EN LO PARTICULAR DEBERÁN DE COORDINARSE CADA REPRESENTACIÓN CON SU REPRESENTANTE NACIONAL PARA QUE PUEDA VER DE QUÉ FORMA PUEDEN O NO APOYAR ESTA LABOR, PERO COMO ÓRGANO NO.
ESE ES EL TRATAMIENTO QUE YA LE DIMOS Y LES DAMOS COPIA DEL COMUNICADO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDO DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME SOBRE LOS ACUERDOS. 
SI NO HAY OBSERVACIONES, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL APARTADO DE ASUNTOS DE INTERÉS. NO SÉ SI ALGUNA REPRESENTACIÓN TENGA ALGUNO QUE PLANTEAR. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- UNO QUE PLANTEO COMO ASUNTO DE INTERÉS, PORQUE LO PLANTEE EN LA SESIÓN ANTERIOR COMO UNA OBSERVACIÓN Y UNA PETICIÓN DE INFORMACIÓN QUE TENÍA MI PARTIDO SOBRE EL DISTRITO 03, DEL ESTADO DE JALISCO, DONDE SE DECÍA QUE QUERÍAN CAMBIAR LA CONFIGURACIÓN DEL MÓDULO, DE FIJO A MÓVIL PARA ATENDER LAS SOLICITUDES.
EN AQUELLA OCASIÓN PLATICAMOS CON PABLO TREJO, DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, Y ÉL DECÍA QUE LA ESTABAN ANALIZANDO PARA VER. NADA MÁS QUE LO QUE COMENTÁBAMOS NOSOTROS, EN SU MOMENTO, ES QUE ESTO DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA ESTÁ SIENDO MUY RÁPIDO Y QUE LAS DECISIONES SE DEBEN DE TOMAR O NO, PERO DÁNDOLE CERTEZA A LOS COMPAÑEROS QUE ESTÁN HACIENDO LAS PETICIONES DE EN QUÉ TIEMPO VA A SER ATENDIDA.
ESTA SOLICITUD ES PARA INICIAR OPERACIONES A PARTIR, O DURANTE TODO EL MES DE NOVIEMBRE; HOY ESTAMOS A 5, Y NO SABEMOS SI SE HIZO EL CAMBIO O NO SE HIZO. Y AQUÍ USTEDES NOS LO PONEN QUE TODAVÍA ESTÁ EN ANÁLISIS DE MEDIDA RESPONSABLE. 
POR ESO LO PONGO YO, YA NO COMO UN SEGUIMIENTO DE UNA SOLICITUD O UN ACUERDO QUE HIZO UNA COMISIÓN, SINO COMO UN ASUNTO QUE LE INTERESA A MI PARTIDO EL CONOCER SI SÍ SE ESTÁN HACIENDO REALMENTE LOS AJUSTES QUE ESTÁN SOLICITANDO LOS PROPIOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES O SIMPLEMENTE ESTÁN PASANDO AL TIEMPO, CUANDO YA NO SE PUEDE HACER NADA, NO SE VA A HACER NADA.
ESTO TAMBIÉN LO TRAIGO A COLACIÓN PORQUE JUSTAMENTE, EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO PASADA, ALGUNOS DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES HICIERON OBSERVACIONES SOBRE LA OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS, ENTONCES PARECIERA QUE NO ESTAMOS HACIENDO NADA NI ESTAMOS HACIENDO CASO DE LO QUE LAS PROPIAS COMISIONES ESTÁN OBSERVANDO SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DE LOS PROPIOS MÓDULOS.
TAMBIÉN USTEDES OFRECIERON QUE NOS IBAN A MANDAR LO DE TODOS LOS CAMBIOS QUE SE HABÍAN HECHO DURANTE EL MES, DE LA CAMPAÑA, ESO LO RECIBIMOS COMO UN COMPROMISO, NO SÓLO DE ESTE GRUPO, SINO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO NO VIENE TAMPOCO INCORPORADO ESTE CAMBIO. ENTONCES POR ESO ES QUE NOSOTROS YA LO RETOMAMOS COMO UN ASUNTO DE INTERÉS DE NUESTRO PARTIDO.
AL IGUAL QUE LA SOLICITUD QUE HICIMOS DE LA INFORMACIÓN QUE TIENEN EN EL D.F. SOBRE LA ATENCIÓN QUE ESTÁN DANDO LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, ALGUNOS LEVANTARON UNAS FICHAS PARA VER CUÁNTOS CIUDADANOS ESTABAN DEJANDO DE ATENDERSE Y EL RESULTADO DE ESE EJERCICIO DURANTE EL PRIMER MES FUE QUE LA GENTE ESTÁ SIENDO ATENDIDA, NO NECESITA MÁS INFRAESTRUCTURA EL D.F., LO QUE NECESITA ES ANALIZAR CUÁL PROCEDIMIENTO ES EL QUE SE TIENE QUE CAMBIAR, SOBRE TODO DE LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN.
TODA ESA INFORMACIÓN LA PEDIMOS EN LA SESIÓN ANTERIOR DE ESTE GRUPO Y NO RECIBIMOS LAS RESPUESTAS CORRESPONDIENTES, POR ESO ES QUE LAS RETOMAMOS EN ESTE PUNTO DE ASUNTOS DE INTERÉS DE MI PARTIDO, PORQUE A LO MEJOR NADA MÁS LE INTERESA A MI PARTIDO Y NO LE INTERESAN A LOS OTROS PARTIDOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SIN PREJUICIO DE LO QUE PUDIERA PLATICAR EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, HOY MISMO TE AVERIGUO SI SE HIZO EL CAMBIO O NO, NO SERÁ EL TRATAMIENTO, PERO TE AVERIGUO SI YA ESTÁ IMPLEMENTADA O NO ESTA SOLICITUD, HABLO CON LA GENTE DEL DISTRITO Y VEO EL CASO EN PARTICULAR.
TAMBIÉN LE VOY A PEDIR A JESÚS, DE MANERA FORMAL, QUE PUDIERA AGILIZAR LA RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE CAMBIOS, EN VIRTUD DE QUE NOS ESTÁ GANANDO LA CAMPAÑA Y LAS CAMPAÑAS INTENSAS POR DEFINICIÓN SON MUY CORTAS.
EN PARTICULAR, EN ESTE CASO, SI NO SE RESPONDE RÁPIDO MUCHAS VECES YA NI SIQUIERA SE RESPONDE, YA NO SE PUEDE APLICAR; LE VOY A HACER MUCHO ÉNFASIS EN ESTA PARTE.
EN GENERAL, EN EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE; YO NO SÉ SI EL REPRESENTANTE DE LA COC NOS PUDIERA DECIR SI TUVIERA ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE LA OCASIÓN PASADA.
C. MARIO ZÚÑIGA PÉREZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: EN LA PASADA REUNIÓN SE COMENTÓ QUE ERA UN MÓDULO DE JALISCO QUE IBA A ATENDER LA ZONA HUICHOL DEL ESTADO, QUE ESTABA EN ANÁLISIS.
ENTIENDO QUE EN ESAS MISMAS SEMANAS SE APROBÓ Y SE DIO A CONOCER CON UN OFICIO COC QUE TENGO AQUÍ, EL 2491. ESTO ESTÁ APLICADO, LO QUE NO TENGO ES EL DATO DE A PARTIR DE CUÁNDO, PERO COMO COMENTABA EL MAESTRO JUAN GABRIEL, EL COORDINADOR DE LA MESA, ESTARÍAMOS INVESTIGANDO CUÁNDO APLICA EL CAMBIO, PARA CUÁNDO SOLICITARON ESE CAMBIO.
ENTIENDO QUE YA ESTÁ APROBADO, QUE YA SE ATENDIÓ EN EL CURSO DEL PROCEDIMIENTO Y ATENDIENDO TAMBIÉN LA SOLICITUD DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESPERO QUE CON ESO QUEDE ATENDIDO EL PLANTEAMIENTO, PERO DE TODOS MODOS VOY A PLATICAR CON JESÚS OJEDA, PARA VER SI PODEMOS ESTABLECER UN CUADRO DE SEGUIMIENTO QUE FACILITE MUCHO MÁS EL CHECAR ESTOS AJUSTES, PARA QUE SEA MUY SIMPLE DE DETECTARLOS. 
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO O ASUNTO DE INTERÉS QUE TENGAN LAS REPRESENTACIONES?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, DESAHOGUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL COMPROMISO DE ENTREGAR COPIA DEL OFICIO QUE SE REFIERE AL TRATAMIENTO QUE SE DIO A LA PETICIÓN DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.
CONCERTAR CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EL DISEÑO DE UN CUADRO PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE SOLICITUD RELACIONADOS CON LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, Y EN EL CASO ESPECÍFICO DEL DISTRITO 03 DE JALISCO, INFORMAR LA FECHA A PARTIR DE LA CUAL SE HARÁ EL CAMBIO DE LA TIPOLOGÍA DEL MÓDULO SOLICITADO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA SOLICITUD QUE QUISIERAN FORMULAR O ALGUNA OBSERVACIÓN A LAS QUE PLANTEAMOS?
SI NO ES ASÍ, ENTIENDO QUE SE AGOTÓ EL ORDEN DEL DÍA Y DAMOS POR FINALIZADA LA REUNIÓN, SIENDO LAS 12 HORAS CON 01 MINUTO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:01 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-013-221014
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE 2014
3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME E SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 13 Y 26 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2014

4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 13 AL 26 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 13 AL 26 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2014

6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 13 AL 26 DE OCTUBRE DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOVIEMBRE DE 2014
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