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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTCVC-O-066-050314 

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 05 DE MARZO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13 

INICIO DE LA REUNIÓN:   12:15 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIA


	LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TÉC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (S)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-066-050314, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARÍA, CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- LE INFORMO, QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, DANIEL NERI PÉREZ.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- AHORA SÍ, SÍ ME HACE FAVOR DE DAR CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 24 DE FEBRERO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-065-240214.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS.
4. SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

5. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASI COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. FICHAS DESCRIPTIVAS DE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE 2014 Y DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014.

7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 24 DE FEBRERO DE 2014, con clave GTCVC-O-065-240214
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA, ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO.
SI NO ES ASÍ, LA DAREMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA LA CIRCULARA EN SU MOMENTO PARA LA FIRMA CORRESPONDIENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI ME HACE FAVOR DE DAR CUENTA AL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DEL GRUPO, ¿ALGÚN COMENTARIO, OBSERVACIÓN SOBRE ALGUNA DE ELLAS?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI, ES QUE NO ME ABRE, PERO ES RESPECTO AL MÓDULO DE CHIHUAHUA, QUE ESTÁ PENDIENTE DESDE HACE MUCHO TIEMPO, SI TIENEN INFORMACIÓN ADICIONAL Y TAMBIÉN VALORAR SI TIENE CASO QUE CONTINÚE, ¿ERA CAMBIO DE MÓDULO, DE LUGAR?
ENTONCES, SI TIENE INFORMACIÓN SOBRE ESO.
Y PORQUE ESTÁ ABIERTA LA FECHA, ¿ASÍ SE QUEDA?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TIENES ALGÚN COMENTARIO SOBRE LO DE CHIHUAHUA, PABLO?
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- INFORMAR A LOS REPRESENTANTES QUE, EN SEGUIMIENTO A ESTA SOLICITUD Y A LA NECESIDAD DE CAMBIO DE DOMICILIO DE ESTE INMUEBLE, HEMOS ESTADO EN CONTACTO CON LOS COMPAÑEROS DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LA JUNTA LOCAL.
LO QUE NOS COMENTAN ES QUE, TIENEN IDENTIFICADO UN INMUEBLE QUE ES CANDIDATO, DIGAMOS, A SER ARRENDADO; HAN TENIDO ALGUNOS PROBLEMAS CON LA INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE QUE SE TIENE QUE REMITIR EN SU MOMENTO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN.
POR LO QUE, NOS HAN COMENTADO EL INMUEBLE ES ADECUADO, EN UNA PLAZA BIEN UBICADA, CON CONDICIONES FAVORABLES PERO, LO QUE SE LES HA COMPLICADO ES LA INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE, SEGÚN NOS INFORMABA EL VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORALES DE LA JUNTA LOCAL, ELLOS ESPERARÍAN QUE EN PRÓXIMOS DÍAS PUDIERAN YA TENER CONCLUIDO ESTE EXPEDIENTE Y PODER REMITIRLO TANTO A DERFE COMO A LA DEA.
EN CUANTO RECIBAMOS LA INFORMACIÓN OFICIAL, ESTAREMOS HACIENDO ALGÚN INFORME PARA ESTE GRUPO Y QUE ESTÉN DEBIDAMENTE COMUNICADOS DEL AVANCE, DIGAMOS, EN LAS GESTIONES.
ES LO QUE PODRÍA INFORMAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- GRACIAS PABLO.
¿TIENES ALGÚN COMENTARIO? 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SOLO ESPERAMOS QUE NO SE RENTE ANTES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- YA NOS HABÍAN INFORMADO ACERCA DE ESO, QUE HABÍAN LOCALIZADO UN LUGAR, PERO YA TIENE SI NO MAL RECUERDO DOS MESES O MÁS.
ENTONCES, CUÁNTO TIEMPO MÁS ESPERARÍAN Y SI BIEN Y SI NO REÚNEN LO NECESARIO, BUSCAR OTRO LUGAR, QUE TIENE MÁS DE DOS MESES QUE NOS DIERON ESTA INFORMACIÓN QUE NOS ACABA DE PROPORCIONAR ¿CUÁNTO TIEMPO MÁS ESPERARÍAMOS?
NADA MÁS SERIA UNA RESPUESTA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VOY A AVERIGUAR DIRECTAMENTE QUÉ PASÓ CON ESO, PARA VER CUÁL ES EXACTAMENTE EL PUNTO QUE LOS DETIENE, SI ES UN ASUNTO ADMINISTRATIVO PURAMENTE O SI TIENEN PROBLEMAS AHÍ SOBRE LOS MONTOS, PORQUE DESPUÉS NO LES PERMITEN ARRENDAR CUANDO ES BASTANTE MÁS CARO QUE EL ANTERIOR; COSAS DE ESAS CARACTERÍSTICAS.
NO QUIERO PREJUZGAR, AVERIGUO CON PUNTUALIDAD QUE ES LO QUE ESTÁ DETENIENDO Y A VER SI PODEMOS OBTENER UNA FECHA TENTATIVA AL MENOS DE CAMBIO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO, O ALGÚN OTRO?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. CUMPLIMIENTO DE COMPROMISOS O ETAPAS ACORDADAS EN LOS CONVENIOS
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME.
¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME, LAS SOLICITUDES DE COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- RESPECTO A LAS SOLICITUDES DE LAS COMISIONES, HE ESTADO YENDO A VARIOS DISTRITOS, AQUÍ EN EL DISTRITO FEDERAL Y VARIOS ESTADOS Y LA MAYORÍA DE LA GENTE SE QUEJA POR LA FOTOGRAFÍA DE LA CREDENCIAL.
LES PIDO A NUESTROS REPRESENTANTES QUE LLEGUEN A UNA SOLICITUD, UN ACUERDO PARA QUE SE CHEQUE TODO ESO, PORQUE LA FOTOGRAFÍA AÚN CON LAS CÁMARAS CANON, SALE "ESPANTOSAMENTE" FEA Y CUANDO SACAN UNA COPIA, NO SE VE BIEN LA COPIA, TIENE MUCHOS PROBLEMAS.
ENTONCES, SÍ QUISIÉRAMOS QUE SE VIERA ESO, DARLE SEGUIMIENTO A VARIAS SOLICITUDES, DE VARIOS DISTRITOS QUE VAN A HACER, BUENO HOY Y MAÑANA EN LAS COMISIONES E IRLAS CHECANDO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR SOLO PARA DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ; ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME SOBRE LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
BUENO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. FICHAS DESCRIPTIVAS DE LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE 2014 Y DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BUENO SOLO PARA REFERIR, QUE HEMOS ENTREGADO, CIRCULADO DOS FICHAS, LA DE LA CAP 2014, CON EL AJUSTE QUE PROPONÍA EL PRI, ESPECÍFICAMENTE PARA HACER CONSTAR LA PARTICIPACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN TODAS LAS ETAPAS DE SUPERVISIÓN DE ESTE OPERATIVO, EL CUAL POR CIERTO TAMBIÉN LA INCORPORAMOS EN ESOS TÉRMINOS EN LA FICHA DE RESECCIONAMIENTO.
Y LA SEGUNDA ES PRESENTARLES ESTA FICHA DE RESECCIONAMIENTO QUE CREO QUE, PUEDE SER TODAVÍA OPORTUNO ENVIARLO, EN VIRTUD DE QUE RECIÉN ACABA DE INICIAR EL OPERATIVO, LA ENVIAMOS TAMBIÉN POR CIERTO Y VALE LA PENA DECIRLES PORQUE NO CONSTA EN EL DOCUMENTO QUE SE LO ENVIAMOS A LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA, BUENO A LA COORDINACIÓN DE CAMPO Y A LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA Y NOS HIZO UN PEQUEÑO AJUSTE EN EL DOCUMENTO, PARA DECIRNOS QUE LAS SECCIONES QUE SE INCORPORARON EN ESTE PROGRAMA NO SON LAS DE MÁS DE 12 MIL, SINO LAS DEMÁS DE 12 MIL 700.
ENTONCES, EN SU MOMENTO BUENO PONDREMOS LA PRECISIÓN CORRESPONDIENTE, ES ALGO RELATIVAMENTE MENOR, Y ALGUNAS COSAS AHÍ DE REDACCIÓN MÁS QUE DE FONDO, PERO ESTAS FICHAS SON LAS QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN EN ESTA REUNIÓN Y QUISIÉRAMOS VER SU OPINIÓN SOBRE LAS MISMAS.
CREO QUE ES IMPORTANTE QUE SE REMITAN LO MÁS RÁPIDO POSIBLE ENTONCES, A MÍ ME ENCANTARÍA SABER SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN, CUÁL ES SU OPINIÓN SOBRE SI CONSIDERAN USTEDES QUE, LAS DEBO DE ENVIAR EN TÉRMINOS DE QUE ES UN TRABAJO FORMULADO POR ESTE GRUPO DE TRABAJO O SÍ LO CONSIDERAN TAMBIÉN CONVENIENTE LAS PODRÍA ENVIAR COMO DIRECTOR DE LA SECRETARÍA PARA EL APOYO, COMO USTEDES ME DIGAN.
EL ASUNTO ES, ENTREGARLES UN DOCUMENTO, LES DECÍA LA REUNIÓN ANTERIOR, DE SIMPLE ORIENTACIÓN, DE MANERA RÁPIDA.
ALGÚN COMENTARIO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- BUENO, REVISANDO EL DOCUMENTO, SÍ QUISIÉRAMOS VER SI SE PUEDE AGREGAR LA FECHA DE INICIO Y CONCLUSIÓN DE CADA ETAPA, FICHA DE RESECCIONAMIENTO.
EN LA HOJA DOS, NOS DICEN: “DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO”, SABEMOS QUE ES UN EXTRACTO DEL DOCUMENTO GENERAL, NOSOTROS ESTARÍAMOS AQUÍ AGREGANDO CUÁLES INSUMOS SE PROPORCIONAN PARA ESTE TRABAJO, QUÉ PRODUCTOS ACTUALIZADOS SE GENERAN EN ESTA ETAPA, HABLO EN LA ETAPA UNO, ESTÁ EN LA HOJA DOS.
LO MISMO SERÍA PARA LA ETAPA DOS Y LA ETAPA TRES, SOLO QUE EN LA ETAPA TRES TAMBIÉN, DESPUÉS DE CAPTURA DE LA RESOLUCIÓN DE CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS OBTENIDA EN GABINETE O CAMPO. NOSOTROS ESTARÍAMOS SUGIRIENDO INFORME DEL NÚMERO DE CIUDADANOS QUE FUERON REFERENCIADOS CORRECTAMENTE EN GABINETE Y CAMPO POR SECCIÓN ELECTORAL.
EN LA PÁGINA CINCO, DESPUÉS DEL INCISO C), TAMBIÉN SERÍA EL INFORME DE NOTIFICACIÓN CIUDADANA, DE CIUDADANOS EN CUESTIÓN E INFORMANTE ADECUADO; Y LOCALIZADOS, NO LOCALIZADOS, POR CAUSA, DOMICILIOS, FALLECIDOS, TODO LO QUE USTEDES MANEJAN.
DESPUÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, QUE DICE: ETAPA 7, PÁRRAFO SEGUNDO, INFORME DE REGISTROS ACTUALIZADOS Y NO ACTUALIZADOS A NIVEL ESTADO, DISTRITO, MUNICIPIO, SECCIÓN, ES LO QUE SUGERIMOS NOSOTROS.
ANTES DE PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, DESPUÉS DE IFETEL, SERÍA UBICAR EN DÓNDE SE UBICABAN LAS CASILLAS ELECTORALES EN LA SECCIÓN ORIGEN, PARA ENCONTRAR CON LA DIRECCIÓN DE LAS SECCIONES RESULTANTES PARA ORIENTAR A LA, UBICAR EN DÓNDE SE UBICABAN LAS CASILLAS ELECTORALES EN LA SECCIÓN ORIGEN, UN ENCARTE CON LA DIRECCIÓN DE LAS SECCIONES RESULTANTES PARA ORIENTAR A LOS CIUDADANOS.
EN FICHAS DESCRIPTIVAS, BUENO DONDE YA ESTÁN LOS PARTIDOS DESPUÉS DE NUEVA ALIANZA, VIENE “LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS ACREDITADAS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CONTARÁN CON APOYOS ADICIONALES PARA REVISAR”
NOSOTROS SUGERIMOS QUE SEA “LAS REPRESENTACIONES ACREDITADAS ANTE CNV, REALIZARÁN SUPERVISIÓN DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, ESO DE QUE CONTARÁN CON APOYOS ADICIONALES, NOS PARECE COMO QUE NOMÁS NO.
EN EL PUNTO TRES, DICE QUE: “LAS COMISIONES NACIONAL, LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA Y/O SUS INTEGRANTES TIENEN LA FACULTAD PERMANENTE SUPERVISAR, EN SU ÁMBITO DE RESPONSABILIDAD, LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, VERIFICANDO QUE SE APLIQUE EN TODO MOMENTO LA NORMATIVIDAD CORRESPONDIENTE.
NOSOTROS SUGERIMOS QUE SERÍA, LO ANTERIOR SIN MEDIAR ACREDITACIÓN ALGUNA, CON LA ACLARACIÓN DE QUE NO HAY RECURSOS, O SEA, DE QUE NO SE LES VAN A PROPORCIONAR RECURSOS, NO HAY ACREDITACIÓN; O SEA, QUE TODOS PUEDEN PARTICIPAR, PERO SÓLO LOS QUE ESTÉN SORTEADOS, BUENO VAN CON CIERTOS GASTOS, DONDE NO PUEDEN INTERVENIR LOS COMPAÑEROS PERO, QUE SÍ LES HAGAN LA ACLARACIÓN, QUE AHÍ NO HAY ACREDITACIÓN PERO, TAMPOCO HAY GASTOS.
Y, EN EL PUNTO CUATRO, DICE: “Y OPINAR”, YA CASI AL FINAL, “OPINAR SOBRE TODAS LAS ETAPAS Y SECCIONES DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO”, TODAS LAS ETAPAS Y SECCIONES ELECTORALES; ESTAMOS HABLANDO DE ESO, DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO.
SON LAS QUE CONSIDERAMOS HASTA EL MOMENTO, NOSOTROS. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, NADA MÁS CON RESPECTO A ESTE ÚLTIMO, LA CUESTIÓN DE LOS RECURSOS.
HEMOS VISTO QUE EL MANEJO DE QUE SI HAY RECURSOS O NO HAY RECURSOS, SÍ HA LEVANTADO UN POCO INQUIETUDES EN LOS PROPIOS SENOS DE LAS COMISIONES Y TAMBIÉN YA VIMOS QUE EN LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ENTONCES, CREO QUE EL MANEJO DE LOS RECURSOS, FINALMENTE LOS VOCALES SABEN PRÁCTICAMENTE CÓMO SE MANEJAN, SI SE ASIGNAN O NO SE ASIGNAN RECURSOS; MI SUGERENCIA ES QUE NO INVOLUCRÁRAMOS TODO EL ASPECTO QUE TIENE QUE VER CON RECURSOS ADICIONALES O CON RECURSOS DESTINADOS A LAS ACTIVIDADES, SI NO PROPIAMENTE ESTAMOS HABLANDO DEL DESARROLLO Y PROCEDIMIENTOS.
ENTONCES CREO QUE EL ASUNTO DE LOS RECURSOS MEJOR NO, AHORA SÍ QUE NO HAGAMOS RUIDO, PORQUE FINALMENTE TUVIMOS LA EXPERIENCIA EL AÑO PASADO EN TODA ESTA CUESTIÓN DE DESIGNACIÓN DE RECURSOS Y ASIGNACIÓN A LAS COMISIONES Y DE VERDAD EN ALGUNAS FUE UN VERDADERO LÍO.
ENTONCES CREO QUE SI ESTAMOS HABLANDO DE UNA FICHA DESCRIPTIVA DE PROCEDIMIENTO, FINALMENTE, QUE SE QUEDE NADA MÁS COMO FICHA DESCRIPTIVA DE PROCEDIMIENTO, NO METERNOS CON LAS CUESTIONES DE RECURSOS Y REITERO, FINALMENTE HAY RECURSOS ASIGNADOS Y LOS VOCALES QUE SON LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES.
FINALMENTE, COMO SON RECURSOS QUE ESTÁN ETIQUETADOS EXCLUSIVAMENTE PARA ESAS ACTIVIDADES QUE SE MANEJEN, AHORA SÍ QUE PRÁCTICAMENTE COMO SON, ES LA SUGERENCIA QUE NOSOTROS HARÍAMOS CON RESPECTO A LOS RECURSOS Y QUE SÍ SE TOMARA EN CUENTA ESTE ASPECTO EN LOS PRÓXIMOS DOCUMENTOS A ELABORARSE.
FINALMENTE PORQUE SÍ REITERO, SÍ NOS PREOCUPA QUE EMPIECE AHÍ OTRA VEZ HABER REVOLUCIÓN ENTRE SI GASTOS, NO GASTOS, ENTONCES, CREO QUE SI SON FICHAS DE DESCRIPTIVAS NOS ABOQUEMOS ESPECÍFICAMENTE AL CONTENIDO TÉCNICO-OPERATIVO DE CADA UNA DE LOS PROGRAMAS O DE LO QUE VAMOS A ENVIARLES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- MÁS QUE NADA PORQUE COMO LO MENCIONA, DICE QUE TIENEN LA FACULTAD DE, QUE LES QUEDE CLARO QUE TIENEN LA FACULTAD PERMANENTE DE SUPERVISAR.
VAMOS, QUE NO NADA MÁS EN LAS SECCIONES EN LAS QUE TIENE, EL PARTIDO ESTÁ ACREDITADO PUEDEN HACERLO; SINO QUE LES QUEDE CLARO QUE PUEDEN ESTAR EN CUALQUIERA PERO OBVIAMENTE AUNQUE FUERA POR FUERA QUE LES ACLARARAN QUE PUEDEN ESTAR AHÍ PRESENTES, PERO SI NO ESTÁS ACREDITADO NO TIENES NINGÚN TIPO DE APOYO, NADA MÁS ERA, Y PARA QUE NO SE CONFUNDIERA.
PORQUE ALGUNOS ENTIENDEN QUE SI NO SALIÓ SORTEADO EL PARTIDO NO ESTÁN AHÍ, O SEA, NO HAY APOYO, MÁS QUE NADA PARA ESO; PERO LO PUEDEN MANEJAR POR SEPARADO DARLE LA INDICACIÓN AL VOCAL QUE PUEDEN PARTICIPAR TODOS, AUNQUE OBVIAMENTE LOS ACREDITADOS SON LOS QUE TIENEN OTROS BENEFICIOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, CON RESPECTO A ELLO, SI NADA MÁS LO DEJARÍA, O SEA, FINALMENTE ES EL ASUNTO, ESTÁN POR EL PROCEDIMIENTO SE HACE UN SORTEO, BUENO MANEJARLO DE ESA FORMA, ESTÁN LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS DE ACUERDO AL SORTEO QUE ELLO NO VA EN DETRIMENTO DE LA PARTICIPACIÓN DE LOS QUE QUIERAN UNIRSE.
PERO FINALMENTE SI YA ACOTAMOS QUE HAY REPRESENTANTES ACREDITADOS PARA ESAS ACTIVIDADES, CREO QUE DE ESA FORMA SALVARÍAMOS EL PROCEDIMIENTO, QUE ES PRÁCTICAMENTE LO QUE LES ESTAMOS ENVIANDO INFORMACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- BUENO, AHÍ CUANDO UNO VA A LOS DISTRITOS, BUENO REPRESENTANTES, SE LES INFORMA QUE ACTIVIDAD SE VA A REALIZAR, POR EJEMPLO SE INFORMÓ AHORA LO DE RESECCIONAMIENTO DESDE EL MES PASADO Y LOS INVITAN A PARTICIPAR, SIENDO QUE HAY FIGURAS ESPEJOS DE ACUERDO A LOS SORTEOS.
AHORA POR EJEMPLO, VENGO AHORA DE UN DISTRITO Y VA A HABER VERIFICACIÓN Y SE NOS INFORMA QUE VA A HABER UNA VERIFICACIÓN, LOS QUE QUIERAN PARTICIPAR PUEDEN PARTICIPAR, CLARO ÚNICAMENTE VA A HABER UNA FIGURA ESPEJO, PERO LOS INVITAN A TODOS LOS REPRESENTANTES PIENSO QUE ES YA DEL VOCAL LAS INVITACIONES QUE HACEN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES QUE ES ESO, PASA EN TODOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUE NO SEA LIMITATIVO, PUES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- MÁS QUE NADA PORQUE NO ES EN TODOS LOS ESTADOS, POR ESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, LES PROPONGO TRES COSAS.
UNA, INCLUSIVE A VER SI ME PUEDE PRECISAR ALGO CRIS, PORQUE NO TENÍA MUY CLARO LA PRIMERA PARTE DE SU INTERVENCIÓN, SOBRE TODO LAS OBSERVACIONES AL DOCUMENTO.
PERO BUENO, LAS PRIMERAS ES MUY SIMPLE, HACEMOS UNA REVISIÓN COMPLETA DEL DOCUMENTO PARA EXCLUIR CUALQUIER REFERENCIA A QUE SE VAN A RECIBIR APOYOS ECONÓMICOS, COINCIDO CON LO QUE HAN PLANTEADO. NO ES LA NATURALEZA DE ESE DOCUMENTO NI EL OBJETIVO QUE BUSCA, ASÍ QUE LO QUITAMOS ASÍ, NO TENEMOS NINGÚN PROBLEMA.
Y ENTIENDO QUE LA SEGUNDA PARTE TIENE QUE VER CON QUE CONSTRUYAMOS NO SÉ SI EN ALGUNOS DE LOS PÁRRAFOS QUE ESTÁN INCLUIDOS O UNO NUEVO, LO REVISAMOS, PERO QUE DIGAMOS QUE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, TODOS LOS DE CNV, LOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y LOS PROPIOS DE LAS DISTRITALES QUE NO SIEMPRE SON LOS QUE ESTÁN ACREDITADOS COMO FIGURAS ESPEJO, TIENEN EL DERECHO A SUPERVISAR TODO EL OPERATIVO, SIN NECESIDAD DE TENER UNA ACREDITACIÓN ESPECÍFICA PARA ESE PROGRAMA.
YA CON EL HECHO DE QUE ESTÉN ACREDITADOS EN OTROS ÁMBITOS, PUES BUENO YA CON ESO BASTA, ENTONCES ESO SE LOS PRECISO.
Y DONDE TENGO UN POCO DE DUDA, ANTES DE HACER EL COMPROMISO CRIS, TE REFERÍAS A UNA SERIE DE INFORMES SOBRE, CUANDO ÍBAMOS AHÍ APUNTÁNDONOS SOBRE EL DOCUMENTO, TE QUISIERA PREGUNTAR ALGO NADA MÁS PARA PRECISARLO.
NO SÉ SI ESOS INFORMES, TU OBSERVACIÓN ES QUE SE INCORPORE EN EL DOCUMENTO O MÁS BIEN QUE LOS ASUMAMOS COMO UNA ESPECIE DE COMPROMISO PARA QUE CONCLUIDAS ESTAS ETAPAS SE INTEGREN INFORMES QUE SE LES COMUNIQUEN A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE TODOS MODOS LO VAN, POR INDICACIÓN LO VAN A SOLICITAR, O SEA, LO VAN A PEDIR COMO TAL, POR ESO LO ESTABA ADELANTANDO EN ESTO PORQUE NOSOTROS SE LOS VAMOS A SUGERIR PARA QUE LO SOLICITEN.
TENGAN ESTO INCLUIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, LO PREGUNTO UN POCO, COMO NO ES PARTE DEL PROCEDIMIENTO QUE NO LAS PUSIÉRAMOS EN LA FICHA SINO MÁS BIEN QUE LO LEVANTEMOS COMO COMPROMISO, MÁS ALLÁ DE QUE DEN LA INDICACIÓN A SUS REPRESENTACIONES DE QUE LO SOLICITEN ALLÁ.
DE TODOS MODOS PARA TENERLO NOSOTROS PRESENTE Y SABER QUE TENEMOS QUE INTEGRAR ESOS INFORMES Y PARA QUE SE HAGAN LLEGAR EN SU MOMENTO A TODOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES EN SUS TRES NIVELES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUE SE LES HAGA LLEGAR A ELLOS TAMBIÉN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CON ESOS AJUSTES LO ARMAMOS Y SI NO TIENEN INCONVENIENTE LO REMITO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO REMITIRÍAN USTEDES O LO REVISARÍAMOS ESA PARTE DE LO ÚLTIMO, LO DETALLAN ¿CUÁNDO LO ENVIARÍAN?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VAMOS A HACER UNA COSA SI QUIEREN PARA QUE NO PERDAMOS DEMASIADO TIEMPO, DIGO, SOBRE TODO PORQUE LO QUE ME COMENTARON EN LA ANTERIOR REUNIÓN DE QUE NO, DE INTENTAR QUE SEAN MÁS O MENOS OPORTUNO LAS FICHAS.
SI QUIEREN HOY IMPACTAMOS LOS CAMBIOS QUE PUEDAN HABER, SE LOS REMITIMOS HOY MISMO PARA SUS OBSERVACIONES, LE DAMOS DE AQUÍ AL VIERNES Y EL LUNES CON ESOS AJUSTES QUE PUDIERA TODAVÍA HABER O PROPUESTAS O LA SIMPLE REVISIÓN DE QUE ESTÉN INCLUIDOS LO QUE ACABAMOS DE COMENTAR, PUES EL LUNES YA ESTARÍAMOS EN POSIBILIDAD DE ENVIARLOS.
SI LES PARECE BIEN PARA QUE NO ESTEMOS ESPERANDO HASTA LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- OK. ESO SERÍA EN LAS FICHAS ¿VERDAD?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, TODO LO QUE DIJISTE SÍ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SE INDICARÍA ASÍ EN LA FICHA, EN LA ETAPA EN LA QUE ESTAMOS, EN LA QUE AHORA SE SUPONE VAN ELLOS DEL TRABAJO TAMBIÉN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, BUENO CON ESOS AJUSTES NO SÉ SI TENGAN ALGÚN OTRO COMENTARIO A ESA FICHA O A LA, DE LA CAP.
POR CIERTO A LA DE LA CAP TAMBIÉN REVISAMOS QUE NO VAYA A DECIR NADA DE RECURSO Y ESE TIPO DE COSAS, TAMBIÉN VALE LA PENA ESTABLECER ESTO QUE NO SE NECESITA ACREDITACIÓN ESPECÍFICA PARA SUPERVISAR.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ CON ESOS COMPROMISOS CERRAMOS ESTA DISCUSIÓN Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN REPRESENTANTE TIENE ALGÚN ASUNTO QUE QUIERA PLANTEAR?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ES PRECISAMENTE RESPECTO A RESECCIONAMIENTO, BUENO NOS MANDARON, NOS LLEGÓ UN OFICIO, UNA PETICIÓN EN DONDE NOS DICEN QUE HAY HABLAR A NUESTROS REPRESENTANTES PARA QUE ENTREGUEN SU RFC.
NOSOTROS, BUENO NOS HEMOS ESTADO COMUNICANDO CON ELLOS Y TODO ESO, PERO SI QUISIÉRAMOS QUE TAMBIÉN LE COMUNICARAN A LOS VOCALES QUE SE LOS SOLICITEN, POR FAVOR, DIRECTAMENTE YA QUE DE LOS CUATRO QUE TENGO UNO NO LO PUEDO LOCALIZAR.
ENTONCES SI QUISIERA QUE DIRECTAMENTE EN LAS VOCALÍAS DISTRITALES O LOCALES LES HICIERAN ESE LLAMADO A NUESTROS REPRESENTANTES PARA QUE ENTREGARAN SU RFC.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI, CLARO, ES OTRO ASUNTO, SÍ, SÍ.
NADA MÁS PARA DECIR QUE POR SUPUESTO, SABEMOS QUE LA INFORMACIÓN QUE PROPORCIONAMOS NO FUE NI LA MÁS CLARA NI LA MÁS OPORTUNA PARA, RESPECTO A LOS REQUISITOS QUE NECESITABAN LAS FIGURAS ESPEJO PARA QUE SE PUDIERA GENERAR SU APOYO PARA ESTA ACTIVIDAD.
ENTONCES BUSCAMOS A LOS VOCALES NO SOLAMENTE PARA QUE LOS LOCALICEN, SINO INCLUSO PARA QUE, EN SU CASO, LOS PUEDAN APOYAR ORIENTÁNDOLOS SOBRE CÓMO PODRÍAN CUMPLIR CON ESTA NECESIDAD INSTITUCIONAL.
SI, POR SUPUESTO. 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUISIERA VER SI NOS PUDIERAN INFORMAR ESTE, QUÉ NÚMERO DE FICHAS ES LA QUE DAN POR MÓDULO PARA ATENCIÓN, PORQUE YA HABÍAMOS DICHO NOSOTROS SIEMPRE ESTAMOS EN CONTRA DE LAS FICHAS.
PERO SI QUISIÉRAMOS SABER CUÁL ES LA QUE ESTÁN MANEJANDO, EN ESE TIEMPO LES PEDÍAMOS UN INFORME, NOS HABÍAN DICHO QUE HABÍA POCO TIEMPO MANEJANDO EL TEMA Y QUE NO TENÍAN COMO REFERENCIA EN TIEMPOS, NO ESTÁN, Y YA.
SI NOS GUSTARÍA SABER PORQUE BUENO EN EL ESTADO DE MÉXICO TENGO AHÍ UNOS CONOCIDOS QUE ME COMENTARON QUE HAN IDO EN TRES OCASIONES ESTA PERSONA A UN MÓDULO DE ECATEPEC Y QUE LA PRIMERA VEZ BUENO YA LE AVISARON QUE YA NO HABÍA FICHAS, ESTABAN REPARTIDAS Y QUE YA NO, SE FUE.
AL OTRO DÍA QUE LOS DOCUMENTOS QUE ERAN ORIGINALES Y APENAS EL SÁBADO QUE NO, QUE ES SÁBADO Y DAN NADA MÁS 60 FICHAS DE ATENCIÓN Y YA EN LA PUERTA LE AVISARON QUE YA ESTABAN LAS 60 Y PUES YA.
SU CREDENCIAL DICE ELLA, "LA TENGO QUE RENOVAR”, ES 12, 09-12; “LA TENGO QUE RENOVAR PORQUE YA NO ME SIRVE SINO YA NO IBA", DICE "PORQUE YA HE PERDIDO TRES DÍAS".
SÍ QUISIERA SABER CUÁNTAS FICHAS SON LAS QUE DAN Y CÓMO ESTÁN MANEJANDO ESO, PORQUE AHORA SE SUPONE QUE LA PRIORIDAD ES EL CANJE DE CREDENCIALES 09 Y 12 Y PUES DE ESA MANERA YO NO CREO QUE TENGAN GRAN AVANCE, QUE NOS INFORMEN SOBRE ESO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- SEÑOR COORDINADOR, SOLAMENTE PARA DAR CUENTA DE QUE SE INCORPORÓ A LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, BIENVENIDA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ CRISTINA, TE COMENTO QUE PUDIÉRAMOS INCORPORARLO COMO UNA SOLICITUD DE UN INFORME, EN DONDE NOS SIGAN EN QUÉ MÓDULOS SE ESTÁN PIDIENDO O SE ESTÁ TRABAJANDO BAJO EL ESQUEMA ESTE DE FICHAS ATENCIÓN Y EN SU CASO, QUÉ VOLÚMENES ESTÁN MANEJANDO DE FICHAS PARA QUE LO PUEDAN CALCULAR.
DE CUALQUIER MANERA A VER SI PODEMOS PLATICAR SOBRE EL CASO ESPECÍFICO, PARA VER SI LE PODEMOS AUXILIAR AL CIUDADANO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERDÓN, LA FIGURA DE ATENCIÓN CIUDADANA NO DEBERÍA DE, SI HAY DEMASIADA GENTE VER QUE CUENTEN CON LOS DOCUMENTOS DE UNA VEZ AVISARLES SON ORIGINALES, NO LOS TRAES; O SEA, IR QUITANDO FILA; O SEA, QUE NO PIERDAN TIEMPO.
PORQUE ES MOLESTO QUE LA GENTE PIERDE DOS, TRES NO SÉ CUÁNTAS HORAS LLEGAN Y SIEMPRE NO Y NO SÉ QUÉ ES ESPECÍFICAMENTE Y CUÁL ES LA ACTIVIDAD DE LA PERSONA QUE ESTÁ ATENDIENDO AHÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PODRÍA DECIR, PERO CREO QUE PABLO NOS PODRÍA AUXILIAR MÁS SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ES ESTE, ES LA LABOR DEL AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA EL QUE ESTÉ ATENDIENDO A LA FILA DE LOS CIUDADANOS QUE ACUDEN A OBTENER SU CREDENCIAL.
SUCEDE QUE CUANDO ES MUY ALTA LA AFLUENCIA, A VECES ESTA FIGURA DE AUXILIAR, SÍ VA ORIENTANDO PERO DE ALGUNA MANERA REPRESENTA DADA LA DEMANDA DE LA GENTE, REPRESENTA UN TIEMPO DE ESPERA PARA QUE VAYA REVISANDO CADA UNO Y PUEDA ORIENTARLES.
CREO QUE HABRÍA QUE VER EL CASO ESPECÍFICO DEL MÓDULO PARA VER CÓMO ESTÁ LA DEMANDA, LA AFLUENCIA, LA ORGANIZACIÓN, EL PERSONAL ETCÉTERA Y PODER VER QUÉ ESTÁ PASANDO.
PERO EN PRINCIPIO, LA FUNCIÓN DEL AUXILIAR, ES JUSTAMENTE ESO, ATENDER A LOS CIUDADANOS CUANDO VAN LLEGANDO Y ORIENTARLES SOBRE EL TRÁMITE QUE VAN A HACER, LOS DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR Y DE SER CORRECTOS PASARLOS AL TRÁMITE.
SI ESTO NO ES ASÍ, EFECTIVAMENTE, PUES ES ORIENTARLES SOBRE QUÉ ES LO QUE LE ESTÁ FALTANDO, QUÉ NO SE ESTÁ CUMPLIENDO EN ESE MOMENTO PARA QUE EL CIUDADANO LO PRESENTE Y EVITARLE EL TIEMPO DE ESPERA, ESA ES LA FUNCIÓN.
YO DIRÍA QUE LO CONVENIENTE ES PODER VER EL PROCEDIMIENTO A SEGUIR AHÍ Y EN ESPECÍFICO QUÉ ESTÁ PASANDO EN ESE MÓDULO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ME PARECE QUE ESTÁ EN EL CENTRO DE ECATEPEC, AHÍ A DOS CUADRAS DE LA PRESIDENCIA, ES ESE.
HAY MÓDULOS QUE NO CUENTAN CON LA FIGURA DE AUXILIAR, NO CUENTAN Y MUCHAS VECES ES EL “POLI” EL QUE RECIBE LOS DOCUMENTOS O ES EL QUE REPARTE LAS FICHAS, BUENO NI SIQUIERA EL “POLI”, EL VIGILANTE SÍ TENDRÍAMOS QUE CHECAR ESO.
QUÉ MÓDULOS CUENTAN CON SU FIGURA Y CUÁLES NO Y ESTE MÓDULO EL QUE COMENTA NUESTRA COMPAÑERA, ES UN MÓDULO QUE TIENE BASTANTE AFLUENCIA, HAY MUCHÍSIMA GENTE Y ENTONCES SÍ DEBERÍAMOS DE DAR UNA VUELTA INCLUSIVE HACERLO DOBLE TURNO Y TODO ESO.
YA SEA LOS REPRESENTANTES YA SABEN Y TODO ESO Y VAN A HACER LAS, LO VAN A PROPONER, PERO SÍ ES MUY DIFÍCIL QUE ESTE, BUENO SÍ ESTÁ COMPLICADÍSIMO ESE MÓDULO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES QUE APARTE DE QUE INDICA QUE ESTA PRECISAMENTE A DOS CUADRAS DEL PALACIO MUNICIPAL, SÍ HAY DEMASIADA GENTE, ES UN MÓDULO DONDE SÍ EFECTIVAMENTE ES EL POLICÍA EL QUE TE REVISA, EL QUE TE ORIENTA.
Y TAMBIÉN ES UN MÓDULO QUE DE VERDAD ESTAR AHÍ ES MUY MOLESTO ES EL QUE ME CORRESPONDE POR MI DOMICILIO, O SEA TE LLEGA EL SOL DE FRENTE ESTÁ LA FILA Y ESTÁS AHÍ HORAS, ESTÁ INCOMODO, ESTÁ MUY MOLESTO, DE VERDAD EL ESTAR ESPERANDO BAJO EL SOL DOS O TRES HORAS, PARA QUE TE DIGAN SON ORIGINALES, PUES SÍ ES MOLESTO O SABES QUÉ SE ACABARON LAS FICHAS Y ESTAS EN LA PUERTA, PUES MÁS TODAVÍA.
ENTONCES SÍ, EXACTAMENTE, QUE SE PUDIERA IMPLEMENTAR UN DOBLE TURNO O ALGUNA MEDIDA AHÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- PABLO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- BIEN, LO VERIFICAMOS.
DE ENTRADA QUISIERA INFORMARLES QUE CON TODA SEGURIDAD EL MÓDULO TIENE ASIGNADA LA FIGURA DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA, CUANDO UNO ESTÁ AHÍ, NO SE VE DIGAMOS ESTA FUNCIÓN TENDRÍAMOS QUE VER QUÉ ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO, DÓNDE ESTÁ ESA FIGURA, QUÉ OTRA ACTIVIDAD ESTÁ REALIZANDO, ETCÉTERA.
PERO LA FIGURA POR CRITERIO ESTÁ ASIGNADA, ENTONCES. Y EL OTRO ASPECTO DE QUE ES EL PERSONAL DE VIGILANCIA QUIEN ESTÁ ORIENTANDO A LOS CIUDADANOS, TAMBIÉN DIGAMOS NO ES LO ADECUADO, HEMOS INSISTIDO MUCHO EN QUE NO ES ESTA LA FORMA DE UTILIZAR LOS SERVICIOS DE ESTE PERSONAL Y BUENO DESAFORTUNADAMENTE SE PRESENTAN ESTOS CASOS.
PERO YO DIRÍA QUE LO CORRECTO SERÍA VERIFICAR QUÉ ESTÁ PASANDO, Y PODER ELABORAR UNA NOTA INFORMATIVA PARA QUE ESTÉN, PODAMOS TENER MÁS ELEMENTOS AQUÍ EN LA MESA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN PRINCIPIO, LO QUE QUIERO SOLICITAR ES QUE EN ESTE GRUPO, QUE YA LO TIENE EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN PERO QUE LO PASEN PARA ACÁ, ES EL INFORME DE LAS FIGURAS QUE ESTÁN ASIGNADAS JUSTAMENTE EN ESE ROL DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA.
NO SOLAMENTE PARA EL ESTADO DE MÉXICO, SINO A NIVEL NACIONAL, PARA QUE NOS DEMOS CUENTA QUE FINALMENTE EL PROBLEMA ES QUE NO HAY SUFICIENTES FIGURAS HACIENDO ESA ACTIVIDAD O CUMPLIENDO CON ESE ROL.
LO QUE SE HA INSISTIDO EN ALGUNAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, INCLUSO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS QUE TAMBIÉN POR DECISIÓN DEL PROPIO INSTITUTO HAN DECIDIDO QUE LA SEGURIDAD PÚBLICA NO SEA LA QUE LE DÉ EL SERVICIO EN ALGUNAS ENTIDADES, SINO CONTRATAR SEGURIDAD PRIVADA.
LO QUE HAN SUGERIDO EN ALGUNAS COMISIONES ES QUE SE CAPACITE AL PERSONAL QUE ESTÁ CUMPLIENDO ESA FUNCIÓN DE POLICÍAS O DE SALVAGUARDAR EL LUGAR.
¿POR QUÉ? PORQUE ES CIERTO, AUNQUE AQUÍ EL REPRESENTANTE DE LA COC NOS DIGA QUE NO ES LO MÁS VIABLE, EN REALIDAD ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO, QUE ESTAS FIGURAS, ESTAS PERSONAS SON LAS QUE DAN LA ORIENTACIÓN CIUDADANA, PORQUE TIENEN EL DOBLE ROL. EL ROL DE TRATAR DE CONTROLAR EL ACCESO PARA QUE NO SE COMPLIQUE ADENTRO DE LOS MÓDULOS Y TAMBIÉN EL ESTARLES DANDO INFORMACIÓN.
ESO LO HEMOS VISTO EN LAS DISTINTAS SUPERVISIONES, CREO QUE NO SOLAMENTE EL PT, SINO TODOS LOS PARTIDOS Y QUE EN GENERAL NUESTRA PRIMERA PETICIÓN HA SIDO SIEMPRE, QUE ESTAS FIGURAS ESTÉN AL 100 POR CIENTO, QUE HAYA UNA POR CADA UNO DE LOS MÓDULOS QUE ESTÉ HACIENDO ESA ACTIVIDAD DE ORIENTACIÓN CIUDADANA.
O LA OTRA OPCIÓN, ES CAPACITAR A LA GENTE QUE YA ESTÁ, QUE SON LOS COMPAÑEROS POLICÍAS YA SEA DE SEGURIDAD PÚBLICA O DE SEGURIDAD PRIVADA Y QUE DÉ LA ORIENTACIÓN PERO QUE LA DEN BIEN, PORQUE LUEGO DE REPENTE NO, SÍ SABEN LA MAYORÍA DE LAS COSAS, PERO NO TODO.
ENTONCES, SÍ, NOSOTROS QUEREMOS MÁS BIEN HACER ESA APORTACIÓN, QUE LO COMENTAMOS TAMBIÉN EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN, Y QUE EN ESTE GRUPO PARA TRATAR DE RESOLVER Y DIFERENCIAR CUÁL ES EL PROBLEMA REAL, NO SOLAMENTE EN EL ESTADO DE MÉXICO, SINO EN TODOS LOS MÓDULOS DEL PAÍS, SOBRE TODO EN LAS ZONAS URBANAS.
Y QUE AUNQUE USTEDES NOS HAN DICHO QUE NO ES POSIBLE, PERO QUE NOSOTROS SEGUIREMOS INSISTIENDO HASTA EL FINAL, QUE SE ABRA UN POCO LA PARTE DEL CAPÍTULO MIL, PARA QUE EFECTIVAMENTE LOS MÓDULOS CUENTEN CON EL PERSONAL QUE ES NECESARIO PARA CUMPLIR LA TAREA DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
PERO SÍ QUISIERA QUE TOMARAN NOTA DE MI PETICIÓN, QUE NOS MANDEN EL ESTADÍSTICO, LA RELACIÓN DEL PERSONAL QUE ACTUALMENTE ESTÁ EN LOS MÓDULOS CUMPLIENDO LA FIGURA DE ORIENTACIÓN CIUDADANA O DE ATENCIÓN CIUDADANA LO LLAMAN USTEDES. 
EN ALGUNOS CASOS NOS HAN DICHO QUE ESA FUNCIÓN LA CUMPLE IFETEL, QUE LA GENTE PUEDE HABLAR AL TELÉFONO Y EL TELÉFONO LE VA A CONTESTAR, BUENO, POR TELÉFONO LE VAN A DAR TODA LA INFORMACIÓN QUE NECESITA, CUANDO SIEMPRE ESTÁ OCUPADO, PERO ESE YA ES OTRA COSA.
Y SÍ COINCIDIRÍA TAMBIÉN EN QUE UNO DE LOS MÓDULOS, APARTE DEL DE CHIMALHUACÁN Y TODA LA ZONA CONURBANA DEL ESTADO DE MÉXICO Y DEL DF, ECATEPEC ES UNA DE LAS ZONAS QUE SE HA ESTADO MÁS DESCUIDADA EN LOS ÚLTIMOS AÑOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ME TOCÓ UN CASO BIEN CURIOSO.
UNA COMPAÑERA DEL PRD EN UN DISTRITO HIZO UNA SOLICITUD PIDIENDO ESTE, A VER SI HABÍA ESTADÍSTICO, TE DABA EL SISTEMA ESTADÍSTICO DE CUÁNTAS PERSONAS HAN SOLICITADO SU, QUE NO APAREZCA EL DOMICILIO Y CUÁLES NO.
Y DICEN EN EL DISTRITO QUE NO ES FACTIBLE, QUE ELLOS TE DAN UN PROMEDIO DE, UN 40 POR CIENTO HA DICHO QUE NO APAREZCA SU DOMICILIO. SÍ QUISIÉRAMOS VER, BUENO, NO ES AQUÍ, PERO SÍ VER LA FORMA DE IMPLEMENTARLO PARA QUE NOS DEN UN ESTADÍSTICO, ESTE, PUES LAS ESTACIONES DE TRABAJO, EL SISTEMA.
LO QUE PIENSO. ESO ES BUENO, SÍ, O SEA, CUÁLES APARECEN, DE 100 TRÁMITES, CUÁNTOS TIENEN DOMICILIO Y CUÁNTOS NO, HACER UN PROMEDIO, PORQUE NO LO DA EL SISTEMA.
ESO SERÍA BUENO QUE LO IMPLEMENTARAN, PARA SABER MÁS O MENOS COMO VA EL RANGO. UNOS SÍ, UNOS NO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ PUES BUENO, SON COMPROMISOS QUE NORMALMENTE NO SE PIDEN ACÁ PERO LOS PROCESAMOS COMO TALES; O SEA, SIN PROBLEMA, UNO ES ESTE INFORME QUE REFIERE LA REPRESENTACIÓN DEL PT, SOBRE EL NÚMERO DE FIGURAS DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA POR MÓDULOS.
HACERLE LLEGAR TANTO A OPERACIÓN DE CAMPO COMO AL PROPIO RENÉ MIRANDA, LA PROPUESTA O LA APORTACIÓN DE QUE SE PUDIERA CAPACITAR AL PERSONAL QUE ESTÉ AHÍ, YA SEA DE SEGURIDAD O DE OTRAS CARACTERÍSTICAS PARA QUE APOYEN DE MANERA MÁS INFORMADA ESA ACTIVIDAD.
ENTIENDO QUE, PARTICULARMENTE EN DONDE NO EXISTE LA FIGURA DE ATENCIÓN CIUDADANA, Y TAMBIÉN CONSEGUIMOS ESTE INFORME QUE DECÍAS, CREO QUE NO TIENE MAYOR PROBLEMA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LO DE LOS INFORMES, QUE SOLICITÓ ESTA.
LAS PETICIONES QUE HICISTE, HIZO VARIAS PETICIONES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL DOCUMENTO DE RESECCIONAMIENTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESOS YA ESTÁN.
LO DEL MÓDULO DE ECATEPEC TAMBIÉN AVERIGUAMOS. ESPERAMOS, DIGAMOS, EL INFORME, LA NOTA PUNTUAL DE LO QUE ESTÁ PASANDO AHÍ E INCLUSIVE SI SE COMPLICA A LA MEJOR VALE LA PENA DARSE UNA VUELTA PARA, VEMOS, A LO MEJOR HASTA HACEMOS UN TOUR A VER QUÉ PASA EN EL MÓDULO DE ECATEPEC, NO ESTARÍA MAL.
NO, NOS PONEMOS DE ACUERDO NOSOTROS.
EXACTO, NO VAYAN A BARRER, VERDAD.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NO PORQUE ESE DÍA TODO VA A FUNCIONAR, VA A HABER UNA PERSONA QUE DA LA ATENCIÓN.
VAN A APARECER MÁS EQUIPOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MUY BIEN, MUY BIEN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- INFORMAR EL ESTATUS DE LA GESTIÓN DEL INMUEBLE PARA EL MÓDULO 080621 EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA.
INCORPORAR LAS OBSERVACIONES DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO A LA FICHA DESCRIPTIVA DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014 Y PONERLA A SU CONSIDERACIÓN, DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO EL DÍA DE HOY, A FIN DE RECIBIR SUS OBSERVACIONES EL PRÓXIMO VIERNES Y ESTAR EN CONDICIONES DE REMITIRLA A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA EL LUNES 10 DE MARZO.
QUE LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES APOYEN A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA LA ENTREGA DE SU REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES, DE CAUSANTES.
INFORMAR EL NÚMERO DE FICHAS QUE SE ENTREGAN EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, PARTICULARMENTE EN EL MÓDULO QUE SE UBICA EN EL CENTRO DE ECATEPEC, CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO DE ASIGNACIÓN Y EN QUÉ MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA SE UTILIZAN.
INFORMAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO EN QUÉ MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA HAY ASIGNADAS FIGURAS DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA.
RECOMENDAR A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y AL DIRECTOR EJECUTIVO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, CAPACITAR AL PERSONAL QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO ESTA FUNCIÓN.
Y POR ÚLTIMO: INFORMAR EL NÚMERO DE TRÁMITES EN QUE SE HA SOLICITADO LA INCLUSIÓN DEL DOMICILIO Y EN CUALES NO; EN EL NUEVO FORMATO DE CREDENCIAL.
ESTAS SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO REGISTRADAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DIJERON QUE POR MÓDULO.
LIC. ELIZABETH GUTIÉRREZ QUINTERO, SECRETARIA.- POR MÓDULO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- O RECOMENDAR AL DE SISTEMAS SIMPLEMENTE LA IMPRESIÓN DEL ESTADÍSTICO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CREO QUE SE PUEDE, CREO QUE EN ALGÚN CASO LO HAN OBTENIDO, PERO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ LO HACEN PERO NO LO TIENE.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NO PUES A MÍ ME DIJERON QUE NO LO HACE Y ESTUVE CHECANDO AHÍ Y NO LO VI.
NO SÍ, ¿LO HACEN DESPUÉS? 
ENTONCES VOY A IR AL FINAL, AL CIERRE DEL MÓDULO. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿TE REFIERES AL SIIRFE CONSULTAS, QUE YA LO DÉ EN AUTOMÁTICO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ, QUE TE LO DÉ EN AUTOMÁTICO, A LA HORA DE QUE TE IMPRIMEN EL FORMATO, NO APARECE CUÁNTAS PERSONAS SOLICITARON CON DOMICILIO EN SU CREDENCIAL; O SEA, NO APARECE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES EN ESOS TÉRMINOS LO PLANTEAMOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- TAMBIÉN PARA.
Y ESO ES IMPORTANTE PARA NOSOTROS COMO PARTIDO, SABER.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, PORQUE ELLOS SÍ LO PUEDEN SACAR, DIGAMOS, PERO ENTIENDO QUE LO QUE QUIEREN ES QUE LO PUEDAN OBTENER DIRECTO DEL SISTEMA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ASÍ ES.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- GRACIAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ASÍ LO HACEMOS, CLARO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO U OBSERVACIÓN O ALGUNA OTRA SOLICITUD?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- UN POCO PARA COMPLEMENTAR LA SOLICITUD DEL PRI, PARA VER SI SE RESUELVE ALGO EN EL MÓDULO DE ECATEPEC.
EL ASUNTO ES, CUÁNTAS FICHAS SE ENTREGAN Y CUÁNTOS CIUDADANOS SE DEJAN DE ATENDER POR DÍA. ES ALGO QUE NO HAN HECHO PORQUE NO LO QUIEREN HACER.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- NO SÉ.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- CREO QUE HABRÁ QUE EMPEZAR A VER SI SE PUEDE HACER, CÓMO SE HACE, PORQUE YA ESTAMOS ENTRANDO, BUENO, DESDE OCTUBRE ENTRAMOS EN UNA FASE MUY CRÍTICA DEL REGISTRO PORQUE TENEMOS QUE ACTUALIZAR.
ESTAMOS LLAMANDO A LA GENTE A QUE ACTUALICE SU DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN QUE ES LA CREDENCIAL PARA VOTAR Y DE REPENTE ELLOS VAN, QUIEREN ACTUALIZAR Y NO TENEMOS EL SERVICIO, NO LES PODEMOS OFRECER EL SERVICIO.
ES UN APERCEPCIÓN QUE TAMBIÉN LA CIUDADANÍA AHORA TIENE, DE HECHO LAS QUEJAS HAN AUMENTADO POR ESO, PERO SI NO TENEMOS UN DATO DURO QUE NOS DIGA, AH SÍ, ATENDÍ TANTAS Y DEJÉ DE ATENDER TANTAS, PUES NUNCA ME VAN A DAR LAS CIFRAS; O SEA, SIEMPRE VOY A ESTAR COMO ESPECULANDO SOBRE EL NÚMERO.
Y HABÍA UNA PROPUESTA QUE EFECTIVAMENTE ESTABA SOLICITANDO EL PRD EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN QUE ERA VER CUÁNTOS TRÁMITES ESTABA PRODUCIENDO CADA EQUIPO, PERO ESO SÓLO TE VA A DAR PRODUCTIVIDAD Y LO QUE NOSOTROS QUEREMOS SABER ES, CUÁNTO EN REALIDAD ESTAMOS DEJANDO DE ATENDER FÍSICAMENTE O SEA, QUE LA GENTE ESTÁ YENDO AL MÓDULO Y TÚ LE ESTÁS DICIENDO YA NO, YA NO TE PUEDO ATENDER, YA NO TE VOY A ATENDER.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ESTO ME RECUERDA A LAS COMUNIDADES, TÚ VAS A, VA UN MÓDULO MÓVIL, LLEGAS A UNA COMUNIDAD Y ÚNICAMENTE TE DAN 60 FICHAS.
Y LOS DEMÁS TIENEN QUE ESPERARSE AL SIGUIENTE MES, VAN DOS O TRES DÍAS Y ÚNICAMENTE, BUENO LA GENTE MUNICIPAL TE DICE SABES QUÉ, NADA MÁS 60 PERSONAS Y VAN A VENIR TALES, PORQUE ELLOS ELIGEN QUIÉNES VAN A HACER SU TRÁMITE Y LES DAN SUS FICHAS.
Y LOS DEMÁS, YO NO, HOY ME TOCÓ, ME HABLARON, OYE QUE EL MÓDULO DE PASO DE VALENCIA IBA A ESTAR TRES, CUATRO Y CINCO, Y DICEN QUE NO VA A ESTAR HOY.
EN LA MAÑANA HABLÉ A PAPANTLA Y ME DICEN: “NO, SÍ ESTÁ EL MÓDULO”. PERFECTO.
ENTONCES ES LA COMUNICACIÓN ENTRE LA GENTE DE AHÍ QUE TE DICE, NO, YA NO VA A ESTAR, PARA QUE YA NO VAYAN A HACER SUS TRÁMITES. SI SERÍA BUENO, Y ESTE, PUES QUE LOS MÓDULOS MÓVILES ESTÉN DE OCHO A OCHO PORQUE LA MAYORÍA VA DE OCHO A TRES O A CUATRO Y VÁMONOS, VÁMONOS.
PERO SI ESTÁN DOS, TRES DÍAS, PUES SÍ IMPLEMENTAR UN HORARIO MÁS AMPLIO PARA QUE LA GENTE DE LAS COMUNIDADES ALCANCE A HACER SUS TRÁMITES.
ESO SERÍA BUENO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- DÉJAME HACERLES UNA PROPUESTA, POR QUÉ NO MEJOR LO DIVIDIMOS PARA QUE NOS PUEDAN DAR RESPUESTA ESPECÍFICA DE UNA COSA Y LO OTRO LO MANEJAMOS COMO UNA PROPUESTA O COMO UNA DE ESTE GRUPO.
O SEA, PEDIR LA INFORMACIÓN QUE SÍ YA SABEMOS QUE SÍ ESTÁ EN MEDIDA, QUE ES, DIGAMOS, DÓNDE CUENTAN CON ESTE TIPO DE FIGURAS DE ATENCIÓN CIUDADANA, CUÁNTAS FICHAS SE DAN, EN QUÉ HORARIO ESTÁN ATENDIENDO.
Y PEDIRLES AL ÁREA DE CAMPO, QUE NOS PUDIERA GENERAR UNA PROPUESTA QUE MIDIERA LA RELACIÓN ENTRE LA GENTE QUE SE APERSONA, DIGAMOS, EN EL MÓDULO Y CONTRA LOS ATENDIDOS, QUE DE AHÍ PODEMOS DEDUCIR CUÁNTOS NO SE ESTÁN ATENDIENDO POR ALGUNA RAZÓN.
Y TAMBIÉN LA PROPUESTA DE QUE SE PODRÍA AMPLIAR EL HORARIO DE LOS MÓDULOS MÓVILES PARA QUE PUEDAN DAR UNA COBERTURA MAYOR EN VIRTUD DE QUE ESTÁ MUY POCO TIEMPO EN GENERAL EN CADA UNA DE LAS SEDES.
SI QUIEREN LO DIVIDIMOS Y ASÍ LO MANDAMOS UNO COMO PROPUESTA, OTRO COMO SOLICITUD PARA QUE UNO NO DETENGA EL OTRO, ME REFIERO, QUE SABEMOS QUE NO, QUE EN ESTRICTO SI NO TENEMOS ESE INDICADOR MEDIDO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA, CREO QUE YA SE HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, LES AGRADEZCO MUCHO SU PRESENCIA SIENDO LA UNA DE LA TARDE CON CUATRO MINUTOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:04 HORAS
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