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GRUPO DE TRABAJO

SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES 

DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN 

EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
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INICIO DE LA REUNIÓN:   11:46 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ

	SECRETARIO

	DR. EDUARDO BURELO SOLANA 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (S)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	TÉC. JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ (P)

	MOVIMIENTO CIUDADANO


	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (S)




MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, REFERIDO CON LA CLAVE GTCVC-O-067-180314.
TAMBIÉN ME PERMITO HACER REFERENCIA, QUE MEDIANTE OFICIO NÚMERO DSCV/1172/2014, DEL 13 DE MARZO, LES COMUNIQUÉ QUE DESIGNÉ PARA ESTA REUNIÓN AL DOCTOR EDUARDO BURELO SOLANA PARA QUE NOS APOYE COMO SECRETARIO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, BIENVENIDO Y LE PEDIRÍA QUE CONSTATE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA.)

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN, LE SOLICITO A LA SECRETARÍA DÉ LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES EL SIGUIENTE: 

1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA, DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 05 DE MARZO DE 2014, CON CLAVE GTCVC-O-066-050314.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO. 

3.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.
4. INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD.

5. MECANISMOS DE COMUNICACIÓN CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN GENERADA EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA. INFORME DE AVANCE DE LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL DESARROLLO DEL NUEVO PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.

6. DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. 
6.1 FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2014”

6.2 FICHA DESCRIPTIVA DE LA MODIFICACIÓN AL MODELO DE “CÉDULA PARA LA VERIFICACIÓN DE DATOS DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES”.

7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.

DAMOS CUENTA A ESTA MESA, QUE SE ACABA DE INCORPORAR, POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EL LICENCIADO DANIEL NERI PÉREZ.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA REUNIÓN. 

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ANTES DE DAR LECTURA AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SOLICITO SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, A FIN DE ESTAR EN POSIBILIDAD DE ENTRAR DIRECTAMENTE AL TRATAMIENTO DE LOS MISMOS.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA SOLICITADA.

DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR, EN SU CASO, DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.

SEÑOR COORDINADOR, SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA LECTURA.

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SECRETARÍA, LE PEDIRÍA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

Lectura y, en su caso, firma de la minuta de la reuniÓN ordinaria celebrada el 05 DE MARZO DE 2014, con clave GTCVC-O-066-050314
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MINUTA, ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LA DAREMOS POR AUTORIZADA Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DISPONGA LO NECESARIO PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
Y AUXÍLIEME CON EL DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO EN EL ORDEN DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DEL GRUPO DE TRABAJO
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES PLANTEADAS AQUÍ ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL CONSECUTIVO 15, SE INFORMARÁ EL ESTATUS DE LA SESIÓN DEL INMUEBLE PARA EL MÓDULO 860621 EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA, EN LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, AQUÍ FECHA DE CUMPLIMIENTO ABIERTA Y DICE "CUMPLIDO"; PERO NO NOS HAN DADO INFORMACIÓN RESPECTO A ESO.
NO SÉ, SÍ ¿DE QUÉ MANERA?, NADA MÁS VIENE AHÍ, LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SOLICITÓ A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, MEDIANTE CORREO LA RESPUESTA, PERO NO QUE NOS INFORMARAN A NOSOTROS, NO SÉ SÍ ESTÁ MAL ALGUNA DE LAS DOS.
SI TUVIERA INFORMACIÓN ¿ACERCA DE ESO?, NOS HABÍA COMENTADO LA VEZ ANTERIOR, QUE PARECE QUE YA HABÍA MÁS DE INFORMACIÓN, RESPECTO AL MÓDULO Y TENEMOS OTROS PENDIENTES DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
EL OTRO ES EL 1617, VIENE EN FECHA DE CUMPLIMIENTO ABIERTA, NO SÉ, SÍ MÁS O MENOS PARA CUÁNDO ESTARÁ CONTEMPLANDO DARNOS RESPUESTA, Y NO ESTÁ LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- A VER SE VA A INTEGRAR HÉCTOR QUE ESTÁ EN MI ÁREA, PARA DECIR ALGO RESPECTO, QUE RECIÉN LES ENVIAMOS UNA ACTUALIZACIÓN, A VER SI CON ESO ESTÁ CLARO LO DEL MÓDULO DE CHIHUAHUA Y DESPUÉS DE LOS OTROS DOS, YA LE PEDIRÍA A PABLO, SI PUDIERA AYUDAR CON LA DEFINICIÓN DE FECHAS O ALGUNAS.
C. HÉCTOR DE LA CRUZ CRUZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARIA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- RESPECTO A LA SOLICITUD VINCULADA CON LA INFORMACIÓN DEL MÓDULO FIJO, EN EL DISTRITO 06 DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, SE RECIBIÓ LA INFORMACIÓN EL 14 DEL MES EN CURSO Y, EFECTIVAMENTE SE ENVIÓ VÍA CORREO ELECTRÓNICO, QUE SON LOS OFICIOS, NADA MÁS QUE SÍ, LA ATENCIÓN NO ESTÁ PRECISADA POR UN ERROR EN EL DOCUMENTO.
PERO ESE MISMO DÍA SE ENVIÓ UN ALCANCE CON LA ACTUALIZACIÓN, EN DÓNDE YA VIENE LA DESCRIPCIÓN DEL CONTENIDO DEL CORREO ELECTRÓNICO, BÁSICAMENTE SON UNOS OFICIOS QUE SE ENVIARON CON LAS COMUNICACIONES DE LAS VOCALÍAS EN DONDE SE DETALLA EL ESTATUS QUE ACTUALMENTE TIENE LA GESTIÓN DEL INMUEBLE PARA EL MÓDULO DEL DISTRITO 06.
Y TAMBIÉN PARA EL CASO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, TAMBIÉN ESE MISMO DÍA, SE ENVIÓ TAMBIÉN VÍA CORREO ELECTRÓNICO LA INFORMACIÓN CON LOS DATOS DE LAS FECHAS QUE SE HABÍAN REQUERIDO PARA LA ENTREGA, O LAS FECHAS EN LAS QUE SE HABÍA ENVIADO LOS CONVENIOS Y LAS FECHAS EN LAS QUE SE HABÍA RECIBIDO RESPUESTA POR PARTE DE LA AUTORIDAD.
BÁSICAMENTE, SÍ FUE UNA ACTUALIZACIÓN QUE SE HIZO AL INFORME Y SE ENVIÓ VÍA CORREO ELECTRÓNICO, INCLUSO EN EL TEXTO DEL CORREO, SE COMENTA DE ESTAS ACTUALIZACIONES QUE SE HABÍAN INCORPORADO EN VIRTUD DE QUE EN UNA BUENA MEDIDA CORRESPONDÍAN A VARIAS SOLICITUDES QUE HABÍAN SIDO DEL INTERÉS DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿QUIERES COMENTAR ALGO MÁS? 
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ EN RELACIÓN AL COMPROMISO DEL MÓDULO DE CHIHUAHUA.

INFORMARLES QUE RECIENTEMENTE YA RECIBIMOS UNA RESPUESTA, POR PARTE DE LA VOCALÍA, ADICIONAL A LO QUE YA SE COMENTÓ, COMUNICARLES QUE RECIENTEMENTE RECIBIMOS UNA RESPUESTA, HAY UNAS PROPUESTAS DE INMUEBLES QUE NOS ESTÁN ENVIANDO YA; SIN EMBARGO, EN UNA PRIMERA VALIDACIÓN, NO NOS QUEDA CLARO AHÍ CÓMO ESTÁN LAS PROPUESTAS Y POR QUÉ EN LAS CONDICIONES EN LAS QUE NOS ESTÁN MANDANDO.
LA IDEA ES QUE CON ESTA INFORMACIÓN QUE RECIBIMOS, LES HAGAMOS UN INFORME TAMBIÉN A USTEDES PARA QUE ESTÉN DEBIDAMENTE INFORMADOS DE CUÁL ES EL DESARROLLO DE LAS GESTIONES, PERO, ES UNA RECEPCIÓN RECIENTE Y SEGURAMENTE EN BREVE ESTARÁ LLEGANDO A USTEDES, PARA QUE ESTÉN ACTUALIZADOS DE ESTAS GESTIONES.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿Y EL 17?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- FALTA EL 16 Y EL 17, NO SÉ SÍ LOS UBICAS PABLO, SI NO TE LOS REFIERO.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SI ERES TAN AMABLE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- TIENEN QUE VER CON INFORMAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO, EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO PARA LA ASIGNACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DE LA FIGURA DE AUXILIAR DE ATENCIÓN Y CUÁNTOS MÓDULOS CUENTAN CON ESTA FIGURA, Y EL PROCEDIMIENTO QUE DEBE DE APLICAR.
EL PERSONAL DE MÓDULO, PARA ENTREGA FICHA DE ATENCIÓN A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, ¿EN QUÉ MÓDULOS SE UTILIZAN Y CUÁNTAS ENTREGAN POR DÍA?, PARTICULARMENTE, POR LO QUE SE REFIRIÓ DEL MÓDULO DE ECATEPEC.
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, EFECTIVAMENTE, Y SON PARTE DE LOS INFORMES QUE YA SE REFERÍAN ESTÁN CAMINO DE LLEGAR A USTEDES, PERO PODRÍA COMENTARLES AQUÍ QUE, EN EL PRIMER CASO LO RELATIVO A LA FIGURA DE AUXILIAR DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE ELABORÓ UN INFORME, UNA NOTA INFORMATIVA DE CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO DE ASIGNACIÓN, CUÁLES SON LOS MÓDULOS QUE TIENEN ASIGNADAS ÉSTAS FIGURAS. Y EN CONCRETO CUÁL ES LA PLANTILLA QUE TIENE ASIGNADA EL MÓDULO DE ECATEPEC.
IGUALMENTE EN ESTE SENTIDO, EL PROCEDIMIENTO DE ASIGNACIÓN DE FICHAS A LOS CIUDADANOS, SE ELABORÓ UNA NOTA INFORMATIVA, SE ANEXÓ EL PROCEDIMIENTO QUE SE UTILIZA EN ESTOS CASOS, Y LOS DATOS MÁS RECIENTES EN RELACIÓN AL MÓDULO CONCRETAMENTE DE ECATEPEC.
ESTOS DOCUMENTOS SON, SEGURAMENTE ESTÁN EN BREVE PARA LLEGAR USTEDES, PERO EN RESUMEN ES LO QUE CONTIENEN, LOS PROCEDIMIENTOS Y LAS CIFRAS ÚLTIMAS QUE, SE TIENEN AL RESPECTO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SOLAMENTE PARA REFERIR AUNQUE NOS HACEMOS CARGO DE LA TEMPORALIDAD CUANDO SE LES ENTREGÓ, QUE ESTOS YA SE LES ENVIARON ALGUNAS NOTAS INFORMATIVAS, SIMPLEMENTE QUE SE ENVIARON UN ALCANCE DESPUÉS DE LA FECHA DE CONVOCATORIA, POR ESO SEGURAMENTE NO LOS TIENEN REFERIDOS CON DETALLE EN EL DOCUMENTO.
Y REITERO, NOS HACEMOS CARGO DE QUE LOS ENTREGAMOS YA UN POCO TARDE O POSTERIOR A LA FECHA DE CONVOCATORIA.
ESPEREMOS QUE AHÍ VAYA CON CLARIDAD, SINO EN CUALQUIER MOMENTO VOLVEMOS A TRATAR EL TEMA, CUANDO USTEDES LO CONSIDEREN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? 
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN ALGUNO DE LOS CONSECUTIVOS HABLABAS SOBRE LOS PAD DE FIRMA, QUIERO COMENTAR RESPECTO A LA ENTREGA, DE SI DICE DE CAMBIO TAMBIÉN DE CÁMARAS.
ESTUVE EN JALISCO, Y AUNQUE NO ERA PARA ESO LA VISITA, NO ESTÁN UTILIZANDO LAS CÁMARAS NUEVAS, PORQUE SALEN LAS FOTOS OBSCURAS Y ESTÁN UTILIZANDO TODAVÍA LA ANTERIOR.
NO SÉ SI NO LES DIERON UN MANUAL, UNA EXPLICACIÓN DE CÓMO UTILIZARLAS O CÓMO DEBEN CALIBRARLAS, NO SÉ LO QUE TENGAN QUE UTILIZAR PORQUE EN ESE MÓDULO EN ESPECÍFICO SIGUEN UTILIZANDO LA ANTERIOR, AUNQUE YA TIENEN EL EQUIPO NUEVO.
ENTONCES, NO SÉ CÓMO ESTÉN MANEJANDO ESO Y POR OTRO LADO TAMBIÉN ME TOCÓ POR CASUALIDAD QUE LE RECLAMABAN EN ESE MOMENTO A LA VOCAL, QUE ALGUNA CREDENCIAL QUE IBAN A RECOGER Y NO SÉ EL CONTROL DE CALIDAD QUE TENGAN, PERO LA CREDENCIAL DE ELECTOR ERA UN CIUDADANO Y ENFRENTE ERA ÉL Y EN LA PARTE DE ATRÁS TAMBIÉN ERAN SUS DATOS, PERO SALÍA EN EL RECUADRO DONDE VA LA FIRMA TAMBIÉN, LA FOTO DE UNA MUJER.
OBVIAMENTE NO SE LA ENTREGARON, PERO ¿POR QUÉ APARECE ESO?, SI SE SUPONE QUE PASA UN CONTROL DE CALIDAD LA FOTOGRAFÍA Y POR VARIOS FILTROS, ¿CÓMO LLEGÓ AL MÓDULO PARA ENTREGA A UN CIUDADANO UNA CREDENCIAL ASÍ?
YO LA VI, NO FUE MI VISITA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN DÓNDE LA VISTE.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- JALISCO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- JALISCO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y LE DIGO, LOS DATOS ERAN DEL CIUDADANO, PERO EN LA PARTE DE ATRÁS DONDE VA LA FIRMA ESTABA LA FOTOGRAFÍA DE UNA MUJER DE CABELLOS LARGO NADA QUE VER.
ENTONCES, TAMBIÉN EL CONTROL DE CALIDAD CÓMO LO MANEJAN, SI LLEGÓ HASTA ALLÁ Y PASÓ POR VARIOS FILTROS, ¿CÓMO ES QUE LO ESTÁN MANEJANDO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMENTO CIUDADANO.- LA IMPRESORA, ME IMAGINO QUE ERA UNA HOJA CUALQUIER HOJA QUE HAYAN TENIDO POR AHÍ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO SE SUPONE QUE TIENEN UN CONTROL.
Y LLEVA VARIOS FILTROS, ENTONCES, CÓMO LLEGÓ HASTA ALLÁ, YA PARA LA ENTREGA SIN QUE SE HAYA DETECTADO ANTES, CÓMO LO ESTÁN MANEJANDO, NO SÉ SI COMO CORRESPONDA O CÓMO SE NOS PUEDE INFORMAR.
ES UN CASO ¿QUÉ? YO VI, NO SÉ CÓMO LO REPORTEN LOS VOCALES, SI SE PRESENTEN MÁS O CÓMO LO ESTÉN MANEJANDO, ESE FUE PORQUE ESTABA AHÍ PARA OTRA CUESTIÓN Y ME TOCÓ OBSERVAR EL COMENTARIO Y VERLO, PERO NO SÉ SI DE ESOS CASOS TENGAMOS MÁS, ¿CÓMO SE ESTÉN DANDO?, ¿CÓMO SE ESTÉN TRATANDO O CÓMO LLEVAN CONTROL O UN REGISTRO DE TODO ESE TIPO DE CASOS? 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- LE PREGUNTAMOS SI QUIERES A ALEJANDRO ANDRADE.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, DE TODOS MODOS LO VAMOS A COMENTAR EN EL GRUPO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- QUE NOS HICIERA UNA NOTA SOBRE LOS CONTROLES DE CALIDAD Y A VER SI PODEMOS RASTREAR ESE CASO, SI DESPUÉS ME DAS MAYORES DATOS PARA UBICAR MÓDULO O POR LO MENOS DISTRITO Y DECIRLES LO QUE ESTÁ PASANDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, CLARO QUE SÍ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- MIENTRAS LO COMPROMETEMOS ESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO, OTRO COMPROMISO?
C. PABLO DAVID TREJO PIÑÓN, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN RELACIÓN AL COMENTARIO DE LA REPRESENTANTE DEL PRI, INFORMARLES QUE EFECTIVAMENTE ESTE TEMA DE LOS PAD DE FIRMA Y POSTERIORMENTE FUE EL DE LAS CÁMARAS, YA SE HABÍA SOLICITADO, HEMOS PEDIDO EL APOYO DE NUESTROS COMPAÑEROS DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS PARA QUE NOS RETROALIMENTEN, EN LA PARTE, TÉCNICA DE CÓMO ESTÁ EL USO DE LOS DISPOSITIVOS.
LOS DISPOSITIVOS SE HICIERON ENTREGA CON UN COMUNICADO GENERAL Y ADJUNTO AL COMUNICADO IBA EL PROCEDIMIENTO DE UTILIZACIÓN DE HABILITACIÓN DE LOS BIENES, EL QUE QUEDÓ PENDIENTE EN ESE MOMENTO FUE EL PAD DE FIRMA.
SIN EMBARGO, ES UN DISPOSITIVO QUE EN DÍAS PASADOS TAMBIÉN YA HA ENTRADO EN OPERACIÓN.
CUANDO SE COMENTÓ AQUÍ EL ASUNTO DE LOS PAD DE FIRMA, DERIVADO DE UNA VISITA DE LAS REPRESENTACIONES, SI NO MAL RECUERDO EN SAN LUIS POTOSÍ, FUE UN MOMENTO EN EL QUE ESTOS DISPOSITIVOS TODAVÍA NO ESTABAN HABILITADOS Y RECUERDO QUE COMENTÁBAMOS QUE ESTABAN REFIRIÉNDOSE TODAVÍA A LOS DISPOSITIVOS ANTERIORES, QUE SEGURAMENTE CON LA ENTRADA EN VIGOR DE LOS RECIENTEMENTE ADQUIRIDOS PODRÍAMOS ESTAR SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES QUE SE ESTABAN COMENTANDO.
LA IDEA ES QUE CON EL INFORME QUE NOS APOYEN NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA TÉCNICA, PODAMOS DECIRLES A USTEDES, CÓMO FUE LA DISTRIBUCIÓN, DÓNDE SE DISTRIBUYERON, EN QUÉ CANTIDADES Y CUÁLES FUERON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA SU INSTALACIÓN.
SEGURAMENTE AHÍ VENDRÍA ACOMPAÑADO EL PROCEDIMIENTO, TANTO DE LOS PAD DE FIRMA COMO TAMBIÉN EL QUE SE REFIERE DE LAS CÁMARAS.
Y EN RELACIÓN AL ASUNTO DE LA FOTO QUE NO COINCIDE, SÍ, COMO BIEN DECÍA EL COORDINADOR DEL GRUPO, OJALÁ Y PUDIERAN FACILITARNOS MÁS INFORMACIÓN CONCRETA PARA PODER RASTREAR EL CASO Y VER SI A SU VEZ SE TIENE CONOCIMIENTO DE ALGUNOS OTROS QUE PUDIERAN HABERSE PRESENTADO.
EN ESTE MOMENTO, POR LO MENOS NOSOTROS DEL ÁREA OPERATIVA DE CAMPO, NO CONOCEMOS QUE HAYA HABIDO ALGUNA OTRA INCIDENCIA EN ESTE SENTIDO; SIN EMBARGO, LO RASTREARÍAMOS TAMBIÉN CON NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.
SE MENCIONABA UN MÓDULO DE JALISCO QUE FUE VISITADO Y EN DONDE SE PUDO OBSERVAR ESTA SITUACIÓN DE LO DE LAS CÁMARAS, LA CALIDAD DE LA FOTOGRAFÍA, ETCÉTERA, IGUAL Y SI NOS PUDIERAN REFERIR QUÉ MÓDULO FUE PARA PODER TAMBIÉN TENER UN DATO MÁS CONCRETO, MÁS DIRECTO Y EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE OBTENER MÁS INFORMACIÓN DE LOS CASOS QUE SE REFIEREN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES QUEDAMOS CON ESOS COMPROMISOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LAS SOLICITUDES FORMULADAS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A ESTE INFORME?
SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, ASÍ COMO SEGUIMIENTO A LA ATENCIÓN DE LOS ACUERDOS DE RECOMENDACIÓN Y SOLICITUD
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- IGUALMENTE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTE INFORME.
¿ALGÚN COMENTARIO?
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES UNA PREGUNTA MÁS QUE NADA.
EN LOS ACUERDOS SÍNTESIS, USTED MANEJA, HAY VARIOS DONDE HAY SOLICITUDES DE MAC, ESTÁ EL APARTADO DE SOLICITUDES DE MAC, AHÍ EN PRÁCTICAMENTE TODOS DICE QUE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA NO SE HA PRONUNCIADO AL RESPECTO.
LA DUDA QUE TENGO ES, SI NO SE PRONUNCIA CUANTO TIEMPO PERMANECEN EN ESE ESTATUS, QUÉ SUCEDE; LES AVISAN QUE NECESITA PRONUNCIARSE O YA SE PIERDE; QUÉ ATENCIÓN ES LA QUE SE LE DA A ESOS QUE LA COMISIÓN LOCAL NO SE HA PRONUNCIADO, CUÁL ES EL SEGUIMIENTO QUE USTEDES LES DAN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- EN GENERAL SÍ TIENE QUE PRONUNCIARSE PORQUE EL CASO DE ESTE TIPO DE ACUERDOS ES, UN PROCEDIMIENTO ESPECIAL PORQUE EN LUGAR DE ATENDERLOS DIRECTAMENTE COMO EN GENERAL LO HACEMOS CON TODAS LAS DEMÁS SOLICITUDES.

EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO EN LA ESTRATEGIA DE MÓDULOS INDICA QUE DESPUÉS DE QUE LAS COMISIONES DISTRITALES HACEN UN ACUERDO, LAS COMISIONES SE PRONUNCIAN SOBRE LO QUE CONSIDERAN PROCEDENTE O NO, PARA PODERLE DAR TRÁMITE CAMPO A ESA SOLICITUD.
ENTONCES, NO TRAEMOS UN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO, PARA ATENDERLOS, PORQUE HASTA LA FECHA SIEMPRE SE HA PRONUNCIADO LA COMISIÓN LOCAL, PERO DÉJAME REVISAR DE CUALQUIER FORMA PORQUE VALE LA PENA, CREO QUE ESTABLECER PLAZOS ESPECÍFICOS PARA QUE SE PRONUNCIEN, QUE NO SE RETRASEN ESE TIPO DE SOLICITUDES O, EN SU CASO, INCLUSO SI NO SE DA RESPUESTA EN UN LAPSO PERENTORIO QUE PUDIERA TRAERSE DE CUALQUIER FORMA DE MANERA CENTRAL PARA QUE SE ATIENDA, PUES, PORQUE SI NO QUEDA, CREO QUE QUEDA MEDIO AMBIGUO EL TRÁMITE.
ENTONCES, ASÍ LO COMPROMETO Y TAMBIÉN PONERLES AHÍ UN PEQUEÑO PROCEDIMIENTO DE CÓMO LE PODRÍAMOS HACER PARA QUE SE NORMALICE ESTA ATENCIÓN, SI TE PARECE CORRECTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- MÁS QUE NADA LA DUDA ES PORQUE, ASÍ APARECEN AHORA Y USTED ME COMENTA QUE SÍ SE PRONUNCIA, ¿CUÁNDO?, NO SÉ.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO NOSOTROS YA NO LO VOLVEMOS A VER EN EL SIGUIENTE, NO SABEMOS, NOSOTROS NO TENEMOS IDEA DE QUÉ PASÓ, NADA MÁS NOS QUEDAMOS CON QUE NO SE PRONUNCIÓ, PERO NO TENEMOS REFERENCIA DE ESO QUE ACABA DE MENCIONAR, QUE EN ALGÚN MOMENTO, NO SÉ CUÁNDO, SÍ LO HACE.
POR ESO FUE LA DUDA DE, QUE YA NO NOS APARECE, EN LA SIGUIENTE Y NO SABEMOS, Y SON MÓDULOS DE ATENCIÓN Y ENTONCES NO SABEMOS QUÉ SUCEDE CON ELLOS.
MÁS QUE NADA POR ESO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ.
ENTONCES DÉJAME CAMBIAR UN POCO LA FORMA EN QUE ESTÁ EL COMPROMISO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTABLEZCAMOS LO OTRO.
EN GENERAL LAS COMISIONES EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA SE PRONUNCIAN SOBRE ESE TIPO DE ACUERDOS, PERO EL TIPO DE COMPROMISO QUE QUIERO HACER ES QUE EN EL FORMATO ESTABLEZCAMOS ESE SEGUIMIENTO; AUNQUE SE PONGA CUMPLIDO O ESTÉ EN PROCESO, NO IMPORTA, SI YA SE PRONUNCIÓ O EN EL MOMENTO EN QUE SE PRONUNCIÓ PARA QUE PUEDAN TENER LA REFERENCIA PARA UN CORRECTO SEGUIMIENTO.
SÍ, DE ACUERDO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BUENO, SI NO ES ASÍ LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
MECANISMOS DE COMUNICACIÓN CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN GENERADA EN LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA. INFORME DE AVANCE DE LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL DESARROLLO DEL NUEVO PORTAL DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- COMO USTEDES SABEN HEMOS ESTADO EN EL PROYECTO ESTE DEL PORTAL, ENTIENDO QUE YA, MUY PRONTO Y DE HECHO ES POSIBLE QUE YA EN ESTOS DÍAS, PERO YA NOS DIRÁ SERGIO MARTÍNEZ CON MUCHO DETALLE Y LE AGRADEZCO COMO SIEMPRE SU APOYO EN EL PROYECTO Y SU ASISTENCIA EN ESTAS REUNIONES.
QUE NOS EXPLIQUE YA CON MUCHO DETALLE CÓMO HA EVOLUCIONADO EN LOS ÚLTIMOS DÍAS EL ASUNTO ESTE DEL PORTAL, LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD Y POR SUPUESTO QUE NOS DIGA CON MAYOR PRECISIÓN QUE LA QUE PODRÍA HACER, PUES CUÁL SERÍA EL PROCESO YA PARA ARRANCAR, CON LA OPERACIÓN DE ESTE PORTAL.
SERGIO, SI ME HACES FAVOR.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- TUVIMOS LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME HACE DOS SESIONES, ENTONCES, USTEDES SABEN YA DE QUÉ SE TRATA EL PROYECTO, LES DECÍA TAMBIÉN COMO ANTECEDENTES QUE DESARROLLAMOS TRES VERSIONES EL AÑO PASADO Y QUE ESTÁBAMOS TRABAJANDO EN LOS MESES DE ESTE AÑO, EN LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD.
LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD, DE ALGUNA FORMA YA SE CONCLUYERON Y ACTUALMENTE, NOS ENCONTRAMOS EN EL PASO DE PONERLO YA EN EL AMBIENTE DE PRODUCCIÓN.
LES COMENTABA QUE AL IMPLEMENTAR EL SISTEMA EN INTERNET, TUVIMOS QUE INSTALAR EL SISTEMA EN LA INFRAESTRUCTURA DE UNICOM, EN LAS INSTALACIONES DE TLALPAN, ENTONCES, TUVIMOS QUE SEGUIR CIERTOS PROCEDIMIENTOS QUE NOS ENMARCA LA UNICOM PARA PODER PUBLICAR CUALQUIER APLICACIÓN EN LO QUE ES INTERNET.
QUÉ FUE LO QUE HICIMOS, DIGAMOS, EN EL MES DE MARZO, SE CONCLUYERON LAS PRUEBAS DE SEGURIDAD, YA DIGAMOS TENEMOS EL VISTO BUENO DE PARTE DE UNICOM; SE INICIÓ LA GESTIÓN DE PUESTA EN PRODUCCIÓN, PARA ESO LA UNICOM ESTÁ IMPLEMENTANDO UN SISTEMA DE GESTIÓN DE TIC, QUE LE DENOMINA SIGETIC, ES UN SISTEMA QUE DIGAMOS ES DE CARÁCTER OBLIGATORIO A PARTIR DEL MES DE MARZO DE ESTE AÑO, PARA TODAS LAS ÁREAS DE TECNOLOGÍA.
ESE SISTEMA DE GESTIÓN NOS INDICA QUE TENEMOS QUE GENERAR CIERTA DOCUMENTACIÓN PARA HACER, PARA QUE UNICOM RECONOZCA EL SISTEMA, ESTE CASO GENERAMOS CINCO DE ESTOS DOCUMENTOS, QUE ES EL MANUAL DE INSTALACIÓN, EL DE REQUERIMIENTOS DEL SERVICIO, LIBERACIÓN Y ENTREGA, AUDITORIA DE SEGURIDAD Y GENERACIÓN DE SCRIPTS DE BASE DE DATOS.
ENTONCES ESOS DOCUMENTOS FUERON LOS QUE NOS SOLICITÓ UNICOM, YA SE LES ENTREGARON; EN ESTE MOMENTO PUES LA UNICOM YA TIENE TODOS LOS ELEMENTOS PARA PODER HACER LA CONFIGURACIÓN E INSTALAR EL SISTEMA.
NOS HAN ESTADO SOLICITANDO CIERTAS COSAS COMO LA, NOS PIDIERON UNA EVALUACIÓN DE LA CANTIDAD DE INFORMACIÓN QUE SE VA A CARGAR EN EL PORTAL, SITUACIÓN QUE TAMBIÉN YA SOLVENTAMOS CON ELLOS MISMOS, YA LES MANDAMOS LA INFORMACIÓN.
TAMBIÉN NOS SOLICITARON, POR EJEMPLO, APEGARNOS A SUS SISTEMAS DE ADMINISTRACIÓN DE USUARIOS, TAMBIÉN ESE ES UN TEMA QUE APENAS SE ESTÁ REVISANDO CON OTRA ÁREA DE UNICOM; EL ÁREA DE SISTEMAS DE UNICOM TIENE UNA APLICACIÓN PARA ADMINISTRAR USUARIOS Y QUE EN ESE PUNTO ES EN DONDE NOS ENCONTRAMOS EN ESTE MOMENTO, QUE ES YA LA HABILITACIÓN DE ESE SISTEMA HACIA NOSOTROS.
ESE SISTEMA NOS VA A PERMITIR EN UN MOMENTO DADO, INGRESAR A CUALQUIER OTRO USUARIO AL PORTAL, QUE HAY COMO UNA CARGA INICIAL DE USUARIOS; ESTA YA SE ESTÁ EFECTUANDO, EL MANTENIMIENTO POSTERIOR DE LOS USUARIOS SE TENDRÍA QUE HACER A TRAVÉS DE UNA APLICACIÓN QUE PROVEE UNICOM.
QUE EN ESE PROCESO ESTAMOS ES UNO, DIRÍA QUE DE LOS ÚLTIMOS ACTIVIDADES QUE TENEMOS QUE HACER, QUE ES LA HABILITACIÓN DE ESA APLICACIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE USUARIOS.
¿QUÉ ESTAMOS PREVIENDO PARA LO QUE SIGUE? LO QUE RESTA DE MARZO Y A LA MEJOR UN PAR DE SEMANAS MÁS DE ABRIL, YA SON ACTIVIDADES DE CONFIGURACIÓN DEL EQUIPO, ESTO TAMBIÉN ESTÁ A CARGO DE UNICOM, LA CARGA INICIAL DE LA BASE DE DATOS TAMBIÉN ESTÁ A CARGO DE UNICOM, NOSOTROS LO QUE NOS TOCA ES ESTAR MONITOREÁNDOLO, ESTAR EN CONSTANTE COMUNICACIÓN CON ELLOS, YA SE LES ENTREGÓ TODO ESTO A LA UNICOM.
LO QUE SÍ QUEDA DE PARTE DEL REGISTRO, ES LA CARGA DE INFORMACIÓN GENERADA POR LA CNV EN EL PERIODO DE ENERO A MARZO DE 2014, ES DECIR, LA HABILITACIÓN DEL SISTEMA EN INTERNET PUES ARRANCARÍA DE CERO, SALVO ESTA INFORMACIÓN QUE VAMOS A CARGAR QUE ES LA QUE CORRESPONDE A LA CNV DE ENERO A MARZO DE 2014.
FINALMENTE, YA EL DESPLIEGUE EN INTERNET, TAMBIÉN A CARGO DE LA UNICOM Y LA APLICACIÓN DISPONIBLE, ENTONCES ESTAMOS PREVIENDO QUE DURANTE LAS PRIMERAS DOS SEMANAS DE ABRIL ESTEMOS YA CONCLUYENDO TODAS ESTAS ACTIVIDADES.
EN LA PARTE DE USUARIOS, PUES LO QUE YA SE HIZO TAMBIÉN FUE ENTREGARLE A UNICOM, PERDÓN, SÍ.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA INFORMACIÓN QUE HA SIDO GENERADA POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ¿SOLO VAMOS A TENER ACCESO DE ENERO A MARZO?
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- EN EL NUEVO PORTAL.
ES UNA CONVENCIÓN QUE TOMAMOS DE CÓMO ARRANCAR EL NUEVO PORTAL.
AL FINAL DE CUENTAS ES UN TRABAJO DE ESTAR SUBIENDO LA INFORMACIÓN QUE SE CONSIDERE, POR EJEMPLO, SI SE DECIDIERA CARGAR 2013 SE TENDRÍA QUE NADA MÁS REVISAR, PROGRAMAR Y EJECUTAR ESAS ACTIVIDADES.
PERO DIGAMOS, UNA CONVENCIÓN ES ARRANQUEMOS EN INTERNET CON LA INFORMACIÓN DE ENERO A MARZO 2014, ES UNA DECISIÓN QUE SE TOMA DE MANERA CONJUNTA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE FINALMENTE, TENER ACCESO A EL ARCHIVO HISTÓRICO QUE TENGAMOS, ENTONCES SÍ ESTÁ BIEN QUE A LA MEJOR PREVER ESTA PRIMERA FASE QUE SEA DE ENERO A MARZO.
PERO SÍ TENER LA POSIBILIDAD EN TERMINADO MOMENTO DE PODER ACCEDER A LA INFORMACIÓN GENERADA POR LA CNV.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- DESDE ANTES.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DESDE ANTES, NO SÉ SERÍA CUESTIÓN A LA MEJOR PONERNOS DE ACUERDO DE QUÉ PERIODICIDAD O A PARTIR DE QUÉ FECHA.
PERO SÍ SE ME HACE QUE EN ALGÚN MOMENTO, QUE HAGAS REFERENCIA A "X" DOCUMENTO, POR EJEMPLO, DE LAS VERIFICACIONES QUE TENEMOS ESTÁ, LA QUE SERÍA EN CURSO, PERO SÍ TIENES QUE HACER ALGUNA INFORMACIÓN ANTERIOR, CREO QUE PODRÍA SER LA POSIBILIDAD DE NO SOLAMENTE CONTEMPLAR EL AÑO EN CURSO Y EMPEZARLO DESDE ENERO, SINO VER SI PODRÍAMOS INCLUIR AHÍ CUANDO MENOS 2013.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, SÍ DESDE LUEGO.
TAMBIÉN LO QUE SE HIZO FUE, AHORA ME ESTABA ACORDANDO, YA SE CAPACITÓ AL CAU PRIMER NIVEL Y A CAU SEGUNDO NIVEL PARA DAR ATENCIÓN A CUALQUIER SITUACIÓN QUE SE PUEDA PRESENTAR CON EL PORTAL.
EN LA PARTE DE USUARIOS LES COMENTABA, QUE TAMBIÉN YA LE ENTREGAMOS A UNICOM, LA PRIMERA CARGA DE TODOS LOS USUARIOS QUE YA TENEMOS REGISTRADOS; YA SE ENTREGARON DIGAMOS PARA QUE, SON LOS USUARIOS QUE PUEDEN INICIAR YA UTILIZANDO ESTE SISTEMA.
Y DECÍAMOS QUE HAY OTRA PARTE QUE SON LOS USUARIOS, PRINCIPALMENTE PARTIDOS POLÍTICOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES QUE A LA MEJOR NO TIENEN EN ESTE MOMENTO CUENTA DE CORREO INSTITUCIONAL, QUE ESTARÍAMOS TRABAJANDO EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS EN LA CONFORMACIÓN DE ESE CATÁLOGO DE USUARIOS ADICIONALES, PARA SOLICITARLE DE UNA SOLA VEZ A UNICOM TODOS ESOS USUARIOS Y DE UNA VEZ ASIGNÁNDOLES EL ROL PARA PODER INGRESAR A ESTE PORTAL, AL PORTAL DE LA CNV.
ENTONCES SON DE LAS OTRAS ACTIVIDADES QUE POR AHÍ QUEDAN PENDIENTES, QUE ES LA GESTIÓN DE CUENTAS DE USUARIOS DE AQUELLOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS QUE TODAVÍA NO TENGAN CUENTA DE CORREO INSTITUCIONAL.
BÁSICAMENTE ES ESO, LA EXPECTATIVA ES QUE EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS YA PUDIÉRAMOS CONCLUIR CON ESTAS ACTIVIDADES; YA AHORA MUCHAS DE LAS ACTIVIDADES QUE SE TIENEN QUE REALIZAR ESTÁN A CARGO DE LA UNICOM, YA NOS TOCA A NOSOTROS NADA MÁS ESTAR MONITOREANDO Y ESTAR RESOLVIENDO LAS DUDAS QUE ELLOS TENGAN O LA DOCUMENTACIÓN ADICIONAL QUE ELLOS NOS ESTÉN SOLICITANDO, SE LAS ESTAMOS GENERANDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO ADICIONAL?
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- FINALMENTE PARA CUÁNDO YA VIENE, YA VIENE, YA LLEGÓ, ¿PARA CUÁNDO SERÁ? A VER.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- PUES MIRA, EN LA PRESENTACIÓN ESTOY PONIENDO LA PRIMERA QUINCENA DE ABRIL, TENDRÍAMOS QUE ESTAR EN ALGUNO DE ESOS DÍAS, TENDRÍAMOS QUE ESTAR YA LIBERANDO LA APLICACIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- Y LO OTRO SERGIO, ENTIENDO QUE SERÁ UN ASUNTO QUE HAREMOS POSTERIORMENTE COMO RECUPERAR EL HISTÓRICO QUE RECUERDO LAS PRIMERAS PRESENTACIONES QUE REALIZASTE, QUE DECÍAS QUE ESA ERA CÓMO LA ÚLTIMA ETAPA, COMO RECUPERAR LA INFORMACIÓN.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, COMO QUE HAY UNA ETAPA EN DONDE PODREMOS ESTAR MIGRANDO TODA LA INFORMACIÓN HISTÓRICA.
SIN EMBARGO, A LO MEJOR LO MÁS RECIENTE, A LA MEJOR HABLÁBAMOS DE 2013, A LA MEJOR ESO SE PUEDE YA IR CARGANDO, DIGO, UNA VEZ QUE TENGAMOS YA LA HABILITACIÓN, LO PODEMOS IR CARGANDO DE FORMA GRADUAL.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, NOSOTROS SIN PROBLEMA; NOSOTROS QUE TENEMOS LA INFORMACIÓN EN EL OTRO PORTAL, CREO QUE NO HABRÍA MAYOR PROBLEMA.
MTRO. SERGIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- SÍ, EXACTO, NO HAY PROBLEMA Y EL PORTAL ESTÁ ABIERTO PARA QUE SE CARGUE LA INFORMACIÓN QUE SE TENGA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, NOS PONEMOS AHÍ DE ACUERDO, YA DESPUÉS HACEMOS EL RECUENTO DE TODO LO DEMÁS.
DE CUALQUIER FORMA AHÍ ESTARÁ EL OTRO PORTAL UN RATO, MIENTRAS INSTALEMOS, PERO SI NO PODRÁS HACER CRUCES.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CONTEMPLARLO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO QUE SÍ, SIN PROBLEMA.
SI NO HAY OTRO COMENTARIO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO.
DOCUMENTOS INFORMATIVOS Y CONTENIDOS ORIENTADORES, PARA EL DESEMPEÑO DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA.

· FICHA DESCRIPTIVA DE LA “VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2014” / FICHA DESCRIPTIVA DE LA MODIFICACIÓN AL MODELO DE “CÉDULA PARA LA VERIFICACIÓN DE DATOS DE DOMICIIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES”
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CÓMO LAS OTRAS FICHAS QUE HEMOS ESTADO PRESENTANDO, PARA APOYAR DE MANERA SINTÉTICA LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES, LES PRESENTAMOS ESTAS DOS FICHAS, NO SÉ SI TENGAN ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN A ELLAS.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN RELACIÓN A ESTE TEMA, PERO DE LAS ANTERIORES ¿YA SE ENVIARON?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- YA SE ENVIARON.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿SÍ?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SÍ, YA ESTÁN ENVIADAS.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ME PERMITO COMENTARLES A TODOS EN LA MESA QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE LA MISMA EL SEÑOR ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, BIENVENIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BIENVENIDO.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO A ESTAS FICHAS?
¿CREEN QUE ESTÁN EN POSIBILIDAD QUE LAS ENVIEMOS TAMBIÉN O QUIEREN ESPACIO PARA QUE LAS REVISEMOS?
ENTONCES LAS ENVIAMOS AHÍ EN SU MOMENTO.
Y SÍ ME AYUDA CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS QUE NO RECUERDO YA LA ÚLTIMA REVISIÓN QUE HICE, TODO LO QUE TIENE QUE VER CON PRESUPUESTOS Y ESO TODO SE RETIRÓ ¿VERDAD?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- RETIRAMOS UNA PARTE, INCLUSIVE QUEDÓ ALGUNA TODAVÍA AHÍ EN ALGÚN RECOVECO DE ALGUNA FICHA Y NOS HICIERON LA OBSERVACIÓN DE QUE LA TRAÍA Y LA QUITAMOS.
ENTONCES YA NO VIENE CON NADA DE ESE TIPO DE COSAS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- GRACIAS.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- SEÑOR Y A TODOS LOS PRESENTES A LA MESA, LES INFORMO QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE LA MISMA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EL TÉCNICO JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- BIENVENIDO.
¿ALGÚN COMENTARIO A LA AGENDA TEMÁTICA? 
SI NO ES ASÍ, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, REALICE LA CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES, PARA VER SI EL DOCUMENTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y, EN SU CASO, PRESENTARLO A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SI CONSIDERAN QUE EL TEMA CORRESPONDIENTE A LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE ABRIL 2014, ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PARA PROCEDER A SU REMISIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ACUERDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- DE ACUERDO.
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE ACUERDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- PARTIDO DEL TRABAJO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ME RESERVO, POR ANTECEDENTES.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.
C JOSÉ MANUEL LEANDRO SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: SÍ.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- DE ACUERDO. 
PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- DE ACUERDO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- SEÑOR COORDINADOR, LE INFORMO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO, CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ENTONCES ASÍ LO PRESENTAREMOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LE PEDIRÍA CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ALGUIEN TIENE ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERA PLANTEAR EN ESTE ESPACIO.
SI NO TIENEN ALGÚN ASUNTO EN PARTICULAR, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DERIVADAS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO

MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- SI NOS HACES FAVOR.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- TENEMOS REGISTRADOS DOS COMPROMISOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS, A PETICIÓN DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SOLICITA SE INFORME SOBRE LA EXISTENCIA DE INCIDENCIAS VINCULADAS CON EL CONTROL DE CALIDAD DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA, PARTICULARMENTE RESPECTO DEL CASO EN JALISCO, EN DONDE LA CREDENCIAL PARA VOTAR EN LA PARTE DE LA FIRMA APARECE UNA FOTO QUE NO CORRESPONDE AL CIUDADANO EN CUESTIÓN.
POR LO DEMÁS SE SOLICITARÁ A LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, UNA NOTA INFORMATIVA RESPECTO A ESTE ASUNTO.
Y EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO, EL SEGUNDO COMPROMISO, DE IGUAL MANERA A PETICIÓN DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, INFORMAR EL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PARTICULARMENTE LOS VINCULADOS CON LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MAC, ASÍ COMO LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE LAS CUALES NO SE HAN PRONUNCIADO.
DR. EDUARDO BURELO SOLANA, SECRETARIO.- ASÍ TOMAMOS NOTA, EN ATENCIÓN A LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, SERÍAN LOS ÚNICOS DOS COMPROMISOS QUE SE TIENEN REGISTRADOS SEÑOR, A RESERVA DE REVISAR LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- CLARO, A MÍ ME GUSTARÍA HACER COMPROMISO LO QUE PLANTEARON A SERGIO, QUE INCORPOREMOS LA INFORMACIÓN EN EL PORTAL DE 2013, NO NADA MÁS LO DE 2014, LO PODEMOS ASUMIR COMO UN COMPROMISO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
BUENO, SI NO ES ASÍ ENTIENDO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA, ENTONCES SIENDO LAS 12:28 HORAS LES AGRADEZCO MUCHO SU ASISTENCIA. MUCHAS GRACIAS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:28 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO ORDINARIA, CON CLAVE GTCVC-O-066-050314
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2014

3. COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA. INFORME DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN. PERIODO DEL 28 DE FEBRERO AL 096 DE MARZO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2014

4. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA DEL 28 DE FEBRERO AL 09 DE MARZO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2014

5. ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIONES DE COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 28 DE FEBRERO AL 09 DE MARZO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2014

6. SÍNTESIS DE ACUERDOS DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA, IDENTIFICADOS COMO OPINIONES, RECOMENDACIONES Y SOLICITUDES. PERIODO DEL 28 DE FEBRERO AL 09 DE MARZO DE 2014. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. MARZO DE 2014

7. INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL. REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES. NUEVO PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA

8. FICHA DESCRIPTIVA. VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2014

9. FICHA DESCRIPTIVA. CÉDULA PARA LA VERIFICACIÓN DE REGISTROS CON DATOS DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES (DOMICILIO VIGENTE Y DOMICILIO ANTERIOR)

10. GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL (GTCVC). AGENDA TEMÁTICA. ABRIL 2014
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