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ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS DEL MIERCOLES 4 DE FEBRERO DEL 2015, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTDEFL-O-001-040215.
POR LO QUE LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).

ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES, SE CONFORMA DE TRES PUNTOS:
1. PROYECTO DE DISTRITACIÓN 2015-2017

1.1. PRESENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL PROYECTO DE DISTRITACIÓN 2015

2. PARTICIPACIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN LAS MESAS DE ANÁLISIS SOBRE LA DEFINICIÓN DE LAS DISTRITACIONES ELECTORALES, PRINCIPALES RETOS TÉCNICOS EN LA MEJORA DE LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA.

3. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DE COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- LE SOLICITO SECRETARIO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN. 

PROYECTO DE DISTRITACIÓN 2015-2017
· PRESENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL PROYECTO DE DISTRITACIÓN 2015

ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- AL SER ESTA LA PRIMERA SESIÓN DE TRABAJO DE ESTE IMPORTANTE TEMA, REFRENDO EL COMPROMISO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PARA PODER TENER ESTE ESPACIO QUE NOS PERMITA TENER UN INTERCAMBIO QUINCENAL POR LO MENOS, YA DE MANERA FORMAL, INDEPENDIENTEMENTE DE LAS REUNIONES QUE TENGAMOS CON EL COMITÉ DE LA MATERIA O LAS REUNIONES QUE HAGAN FALTA CON LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL EQUIPO TÉCNICO QUE ESTARÁ INVOLUCRADO EN ESTE PROYECTO.
QUISIMOS INICIAR ESTA PRIMERA SESIÓN CON LA PROPUESTA QUE SE ESTÁ ELABORANDO DE PLAN DE TRABAJO, QUE RECORDEMOS, PROPONE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, YA QUE LA ATRIBUCIÓN LEGAL ES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, Y QUE NOS PERMITA TENER UN DESAHOGO DE ESTE IMPORTANTE PROYECTO DE LA MEJOR MANERA.

LO QUE HEMOS VENIDO HACIENDO, ES JUSTAMENTE ANALIZAR CUÁL PUEDE SER LA MEJOR RUTA POSIBLE PARA PODER ABORDAR EL TEMA DE LAS DISTRITACIONES LOCALES Y POR SUPUESTO LA DISTRITACIÓN FEDERAL.
NOS DIMOS A LA TAREA DE HACER LOS ANÁLISIS, DE CUÁLES SON LAS ENTIDADES Y SUS RESPECTIVOS TIEMPOS EN LOS CUALES TENEMOS QUE ESTAR ATENDIENDO ESTA NUEVA ATRIBUCIÓN LEGAL, PLASMARLOS YA EN UNA RUTA, UN CRONOGRAMA DE TRABAJO.

ESTE CRONOGRAMA LO CONOCIÓ YA EN UNA PRIMERA INSTANCIA EL COMITÉ DE DISTRITACIÓN, NOS HICIERON UNA SERIE DE OBSERVACIONES, SIENDO IMPORTANTE ESTE PASO PORQUE RECORDEMOS QUE A PARTIR DE ESTE PLAN DE TRABAJO DE DISTRITACIÓN, EL PROPIO COMITÉ TIENE QUE ESTABLECER SU PLAN DE TRABAJO, ES DECIR, QUE ES UN PLAN QUE VA ALINEADO, ACOMPAÑANDO LOS TRABAJOS DE ESTA MATERIA, QUE TENDREMOS OPORTUNIDAD DE REVISARLO EN LA REUNIÓN DEL DÍA DE MAÑANA POR LA TARDE, CON EL COMITÉ DE SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
AHORA, EN EL ENTENDIDO QUE ES UNA PRIMERA PRESENTACIÓN DEL TEMA, LE PEDIRÍA AL MAESTRO, EDUARDO ALBARRÁN, QUE NOS AYUDE A DESAHOGARLA, ANTES DE ABRIR LA RONDA DE DISCUSIÓN SOBRE ESTE ASUNTO.
EL SEGUNDO PUNTO QUE ESTÁ AGENDADO TAMBIÉN SE DESPRENDE DE ESTA PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO, QUE COMO USTEDES RECORDARÁN, HA SIDO UNA BUENA PRÁCTICA ME PARECE, QUE AL ARRANQUE DE LOS TRABAJOS DE CUALQUIER DISTRITACIÓN SE ESTABLEZCAN UNA SERIE DE MESAS DE DISCUSIÓN, DE ANÁLISIS, EN DONDE SE PUEDAN INVITAR A DISTINGUIDOS ACADÉMICOS, A FUNCIONARIOS ELECTORALES.

EN ESTA OCASIÓN ESTÁ LA NOVEDAD DE QUE TAMBIÉN TENDRÍAMOS QUE INVITAR A FUNCIONARIOS DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS ELECTORALES LOCALES, EN VIRTUD DE QUE SON ACTORES IMPORTANTES, RELEVANTES, EN LA MATERIA DE DISTRITACIÓN, EN VIRTUD DE QUE LES VAMOS A HACER SU DISTRITACIÓN, NOS PARECE IMPORTANTE TAMBIÉN INVOLUCRAR A LAS AUTORIDADES LOCALES EN ESTE IMPORTANTE PROYECTO.
JUSTAMENTE EN EL SEGUNDO PUNTO, ABORDAREMOS UNA PRIMERA PROPUESTA QUE TENEMOS SOBRE LA MESA, PARA PODER LLEVAR A CABO EL DESARROLLO DE ESAS MESAS DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN, DE LOS CRITERIOS QUE SE TENDRÍAN QUE ESTAR APROBANDO, EN SU MOMENTO, EN EL CONSEJO GENERAL Y QUE SERÍAN LOS CRITERIOS RECTORES PARA PODER LLEVAR A CABO LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN LOCAL Y FEDERAL.
SI ME PERMITEN, LE DARÍAMOS LA PALABRA AL MAESTRO. ALBARRÁN PARA QUE NOS HAGA LA PRESENTACIÓN EN PRIMERA INSTANCIA DE ESTA PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO. 
MTRO. EDUARDO ALBARRÁN OSCÓS, COORDINADOR DEL DESARROLLO DEL MODELO MATEMÁTICO.- HACIÉNDOME CARGO DE QUE ESTE DOCUMENTO YA LO CONOCEN USTEDES, NADA MÁS PUNTUALIZAR ALGUNAS CUESTIONES QUE NOS PARECEN RELEVANTES. 
PRIMERAMENTE ES QUE ÉSTE ES UN PROYECTO A TRES AÑOS, LO QUE VAMOS A HACER, COMO BIEN DICE LA LÁMINA, DURANTE 2015 SE TRABAJARÁN LAS ELECCIONES CON PROCESO ELECTORAL 2016 Y LAS DOS ENTIDADES QUE TIENEN PROCESO ELECTORAL EN 2017. 
EN 2016 SE TRABAJARÁ LA DISTRITACIÓN FEDERAL Y EN LA MEDIDA EN LA QUE SE TERMINEN LOS TRABAJOS, DAREMOS INICIO A LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL EN 2018 Y EN 2017, TERMINAREMOS ESTAS ENTIDADES DE PROCESO ELECTORAL 2018. 
CON ESTO, SE PIENSA DAR POR CUMPLIDO EL MANDATO CONSTITUCIONAL DE ENCARGARNOS DE LA DISTRITACIÓN DE TODAS LAS ENTIDADES Y DE LA DISTRITACIÓN A NIVEL FEDERAL. 
ESTA LÁMINA LO ÚNICO QUE BUSCA ES HACERNOS CONSCIENTES DE LA COMPLEJIDAD INSTITUCIONAL DEL PROYECTO; COMO VEN USTEDES, SON 12 INSTANCIAS QUE DE ALGUNA MANERA VAN A PARTICIPAR EN EL PROYECTO, QUE TENEMOS QUE COORDINARNOS CON ELLAS, LAS PRIMERAS OCHO SON DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LAS ÚLTIMAS CUATRO SON INSTANCIAS EXTERNAS AL INSTITUTO, POR LO QUE ESTO VA A REQUERIR UNA GRAN LABOR DE GESTIÓN TANTO ADMINISTRATIVA COMO POLÍTICA PARA QUE TODO EL PROYECTO LLEVE A UN BUEN TÉRMINO.
DURANTE 2015, SON ESTAS TRECE ENTIDADES MÁS LAS DOS DEL 2017, SON: AGUASCALIENTES, BAJA CALIFORNIA, CHIHUAHUA, DURANGO, HIDALGO, OAXACA, PUEBLA, QUINTANA ROO, SINALOA, TAMAULIPAS, TLAXCALA, VERACRUZ Y ZACATECAS; Y LAS DOS DE 2017, COAHUILA Y NAYARIT. 
EL PRINCIPIO DE TRABAJO DE ESTAS ENTIDADES NECESARIAMENTE TIENE QUE SER POR UNA LIMITANTE LEGAL, ¿CUÁNDO INICIA EL PROCESO ELECTORAL EN CADA ENTIDAD? Y USTEDES SABEN MUY BIEN QUE TIENE QUE SER 90 DÍAS ANTES DEL INICIO DEL PROCESO, QUE YA NO SE PUEDA MODIFICAR NINGÚN ASPECTO LEGAL U OPERATIVO, EN ESTE CASO, ESENCIAL AL PROCESO ELECTORAL
ES POR ESO QUE SE NOS ORDENAN DE ESTA MANERA; DURANGO LO TENEMOS QUE ENTREGAR EL PRIMERO DE JULIO, TAMAULIPAS EL 15 DE JULIO, VERACRUZ Y OAXACA EL PRIMERO DE AGOSTO, AGUASCALIENTES EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE, ZACATECAS Y TLAXCALA EL PRIMERO  DE OCTUBRE, HIDALGO, CHIHUAHUA Y SINALOA EL 15 DE OCTUBRE, BAJA CALIFORNIA Y PUEBLA EL PRIMERO DE NOVIEMBRE Y EL 15 DE DICIEMBRE QUINTANA ROO, COAHUILA Y NAYARIT.
CABE MENCIONAR EL CASO PARTICULAR DE DURANGO, EN EL CUAL SU CONGRESO CAMBIÓ EL NÚMERO DE DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA; ENTONCES NECESITAN TENER UNA NUEVA DISTRITACIÓN PARA SU PROCESO ELECTORAL, YA QUE DE 17 DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA, PASARON A 15.
ESTE ES UN DIAGNOSTICO PRELIMINAR DE LAS ENTIDADES A DISTRITAR EN 2015, COMO TIENEN CLARAMENTE EXPRESADO, EN LA COLUMNA DE EN MEDIO ES EL NÚMERO DE DISTRITOS QUE ESTÁN EN FUERA DE RANGO Y LA ÚLTIMA COLUMNA DEL LADO DERECHO ES EL PORCENTAJE RESPECTO DEL TOTAL DE DISTRITOS. 
CLARAMENTE SE VE QUE HAY ESTADOS CON UN NIVEL MUY ELEVADO DE DISTRITOS FUERA DE RANGO; TENEMOS EL CASO, POR DECIR ALGUNO NADA MÁS, HIDALGO CON EL 88.9, 16 DE 18 DISTRITOS ESTÁN FUERA DE RANGO Y ASÍ TENEMOS TAMBIÉN EL CASO DE SINALOA CON EL 87.5, NAYARIT CON EL 83.3 Y ADEMÁS EN ESE CUADRO SE VE QUE CUANDO MENOS HAY DOS ENTIDADES, EL CASO DE CHIHUAHUA Y PUEBLA QUE TIENEN CERO DISTRITOS FUERA DE RANGO. ESTA ES LA SITUACIÓN DE LOS 15 ESTADOS A TRABAJAR EN 2015.
AQUÍ TIENEN, EN ESTE DIAGRAMA, LAS GRANDES ETAPAS QUE SEGURAMENTE HAN DE HABER VISTO YA CON MAYOR DETENIMIENTO EN EL PLAN QUE TAMBIÉN LES DISTRIBUIMOS, AQUÍ TIENEN LAS GRANDES ETAPAS, DESDE REVISIÓN DEL MARCO JURÍDICO, LA APROBACIÓN DE CRITERIOS Y DE LA METODOLOGÍA, EL PROCESAMIENTO DE INSUMOS, EL DIAGNOSTICO DE LAS 15 ENTIDADES, LA DEFINICIÓN DE UNA ESTRATEGIA DE VINCULACIÓN. ÉSTE ES UN DATO MUY IMPORTANTE, TENEMOS QUE VER LA MANERA COMO NOS VAMOS A RELACIONAR CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES QUE ANTERIORMENTE ERAN LOS RESPONSABLES DE LA DISTRITACIÓN EN LOS ESTADOS.
TAMBIÉN SE VA A ELABORAR Y EVALUAR EL MODELO Y LOS ALGORITMOS, SE CONSTRUIRÁN LOS ESCENARIOS Y LUEGO YA VIENEN DOS FASES: LA DEFENSA JURÍDICA EN CASO DE HABER IMPUGNACIONES Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS. COMO VEN, LOS TIEMPOS ESTÁN MUY APRETADOS POR LA RESTRICCIÓN QUE LES MENCIONABA ANTERIORMENTE, DE LA FECHA DE INICIO DE LOS PROCESOS ELECTORALES. 
LA PARTICIPACIÓN DE LA CNV, ES MUY CLARA EN LA EVALUACIÓN DE LOS INSUMOS, EN LA DEFINICIÓN DE CRITERIOS, EN LA CONSTRUCCIÓN DEL MODELO Y DE LOS ALGORITMOS, EN LA REVISIÓN DEL SISTEMA, EN LAS OBSERVACIONES A LOS ESCENARIOS DE DISTRITACIÓN. COMO VEN ESTO APELA A UNA METODOLOGÍA YA MUY CONOCIDA POR USTEDES EN LOS PASADOS PROCESOS DE DISTRITACIÓN FEDERAL, TANTO EN 2005 COMO EL DE 2013, QUE SI BIEN NO CONCLUYÓ HASTA EL FINAL, SÍ SE SIGUIÓ UNA METODOLOGÍA SIMILAR.
PARA EJEMPLIFICACIÓN DE DURANGO, EL CASO DE DURANGO Y LO QUE BUSCA ESTA LÁMINA Y LA SUBSIGUIENTE, ES PARA QUE VEAN INCREÍBLEMENTE APRETADO DE LOS TIEMPOS. VAMOS A TENER QUE TRABAJAR REGISTRO Y PARTIDOS A UNOS RITMOS SUMAMENTE ACELERADOS, SIN MUCHO MARGEN DE MANIOBRA PARA CONSEGUIR AMPLIACIONES DE TIEMPOS, PORQUE EL MANDATO LEGAL ES INMISERICORDE, NO HAY POSIBILIDAD DE PEDIR.
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NOS PARECERÍA COMO: “NI NOS VAYAN A DECIR NADA, AHÍ VAMOS”; NO, ES NADA MÁS PARA TENER UN RITMO BUENO DE TRABAJO, QUE ESO SERÍA BUENO.
MTRO. EDUARDO ALBARRÁN OSCÓS, COORDINADOR DEL DESARROLLO DEL MODELO MATEMÁTICO.- EL OBJETIVO DE ESTA LÁMINA ES QUE SEAMOS CONSCIENTES DE QUE EL RITMO VA A SER MUY INTENSO.
EN 2016, QUEDAMOS QUE ESTO ES UN PROYECTO A TRES AÑOS, EN 2016 SON ANTE TODO, ES LA DISTRITACIÓN FEDERAL, E INICIAR LAS 17 ENTIDADES DEL 2018; COMO VEN, AQUÍ LOS TIEMPOS NO NECESARIAMENTE SON TAN APRETADOS, TENEMOS MAYOR POSIBILIDAD PORQUE NO TRAEMOS UNA ELECCIÓN INMINENTE. COMO VEN, ESPEREMOS ARRANCAR EN ENERO, ENERO-MARZO, Y NOS IRÍAMOS ASÍ CON LAS ETAPAS DEL PROCESO DE TRABAJO.
Y HACIA OCTUBRE-DICIEMBRE, QUE ESPEREMOS QUE HACIA EL MES DE OCTUBRE, QUE BAJO UN BUEN RITMO DE TRABAJO EN LA DISTRITACIÓN FEDERAL MUY PROBABLEMENTE ESTUVIERA CONCLUIDA, PODER IR VIENDO O AVIZORANDO EL INICIAR YA EL PROCESO DE DISTRITACIÓN DE LAS ENTIDADES QUE MENCIONÁBAMOS.
PARA 2017 SEGUIRÍAMOS EL PROCESO DE DISTRITACIÓN DE LAS 17 ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL EN 2018, Y AQUÍ NUEVAMENTE SE NOS APARECE LA RESTRICCIÓN LEGAL, DE QUE HACIA EL MES DE MAYO O JUNIO TENDRÍAMOS QUE IR TERMINANDO ESTAS DISTRITACIONES PARA SER CONSECUENTES CON EL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- QUIERO HACER ÉNFASIS EN ESTO QUE DECÍA, NO ESTAMOS TRAYENDO AQUÍ UNA RUTA YA DEFINIDA Y QUE NO SE DEBE DE MOVER NADA, LO QUE SÍ ES SEÑALAR QUE COMO PUEDEN VER, LOS TIEMPOS QUE TENEMOS, QUE NOS ESTÁN APRETANDO, ES EL CASO DE DURANGO.
COMO RECORDARÁN, ALGUNA VEZ PLATICÁBAMOS EL TEMA CON ALGUNAS REPRESENTACIONES, EN EL SENTIDO DE QUE COMO DIRECCIÓN EJECUTIVA NOS HUBIERA GUSTADO ARRANCAR ESTO DESDE EL AÑO PASADO.
DE HECHO TRAÍAMOS Y RECORDAMOS EL PLAN DE TRABAJO, LA APROBACIÓN DEL COMITÉ EN EL MES DE SEPTIEMBRE; POR DIVERSAS RAZONES LA DECISIÓN SE TOMÓ YA HASTA FINALES DE NOVIEMBRE, YA TUVIMOS UN COMITÉ CON EL CUÁL EMPEZAR YA A BOSQUEJAR LOS TRABAJOS, CREO QUE AHÍ SE PERDIERON UNOS MESES IMPORTANTES, PARA PODER HACER ESTOS ANÁLISIS DE CUÁLES SON LOS PRIMEROS PASOS, CUÁLES SON LAS PRIMERAS ENTIDADES, LAS OBLIGACIONES LEGALES QUE TENEMOS.
AQUÍ HAY UN RIESGO TAMBIÉN IMPORTANTE, HAY QUE DECIRLO, QUE EVENTUALMENTE ALGUNAS DE ESTAS ENTIDADES NO SABEMOS SI VAYAN A HACER O NO CAMBIOS LEGALES, A LO LARGO DE ESTOS MESES, ANTES DE QUE ARRANQUE SU PROCESO SABEMOS QUE PUDIESE ALGUNA DE ELLAS HACER ALGÚN AJUSTE LEGAL, Y EVENTUALMENTE HACER UN CAMBIO EN LA CONFORMACIÓN DE SUS PROPIOS CONGRESOS, LO CUAL NOS PONDRÍA EN UNA SITUACIÓN COMPLICADA.
SÍ ES UN PANORAMA INTERESANTE, ME PARECE QUE AUNQUE EL TIEMPO SEA MUY BREVE CREO QUE TAMBIÉN HAY TIEMPO JUSTO, PERO HAY TIEMPO PARA PODER HACER UN PLANTEAMIENTO QUE NOS PERMITA HACER UN TRABAJO CONJUNTO, Y AHÍ SÍ QUIERO SER MUY CLARO, LO QUE ESTAMOS PLANTEANDO AQUÍ ES UNA PROPUESTA PARA PODER HACER UN TRABAJO CONJUNTO.
SE LOS HE DICHO, SÍ ESTOY CONVENCIDO DE QUE EN ESTE ARRANQUE DE ESTOS TRABAJOS PODEMOS HACER UN PLANTEAMIENTO EN DONDE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUEDA HACER UN ACOMPAÑAMIENTO A LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN DE PRINCIPIO A FIN.
POR ESO ERA IMPORTANTE AL ARRANQUE DE ESTOS TRABAJOS TENER ESTAS IDEAS, TENER ESTAS REUNIONES, QUE NOS PERMITAN TOMAR DEFINICIONES, DECISIONES DE MANERA CONJUNTA EN LOS TEMAS QUE SABEMOS QUE SON LOS QUE NOS OBLIGAN, LOS ASPECTOS TÉCNICOS, SABEMOS QUE HAY UN ÁMBITO POLÍTICO COMPLETAMENTE INVOLUCRADO EN ESTOS PROYECTOS PERO, CREO QUE SI NOS VAMOS POR UNA RUTA DE APORTACIÓN TÉCNICA VAMOS A PODER TENER UN MEJOR ARRANQUE EN ESTE CICLO DE TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
ESTE CICLO QUE ANUAL, QUE PARECE SER QUE AL MENOS ESTAMOS EXPERIMENTANDO, ESTAMOS ARRANCANDO POR PRIMERA VEZ CON ESTA VISIÓN DE HACERLO CÍCLICO, MÁS ADELANTE, MÁS A FUTURO NO SABEMOS CÓMO VAYAN A CAMINAR LAS HOMOLOGACIONES EN FECHAS DE LAS ELECCIONES U OTROS ASPECTOS QUE NOS PUEDAN, A LO MEJOR, REQUERIR HACERLO TODO DE UNA SOLA VEZ, NO SABEMOS, ESO YA LO VEREMOS DESPUÉS DEL 2020 QUE HAY UN NUEVO CENSO, HAREMOS EL ANÁLISIS JURÍDICO Y NORMATIVO PARA VER CUÁL SERÍA LA RUTA DE ENTONCES PARA HACER EL AJUSTE EN LAS DISTRITACIONES DE TODA LA ENTIDAD.
AL MENOS AHORA CON LA REALIDAD POLÍTICO-LEGAL QUE TENEMOS, NOS PARECE, QUE ES UNA RUTA QUE YA NOS DA CLARIDAD SOBRE CUÁNDO HACER CADA ACTO, EL PLANTEAMIENTO A ARRANCAR, NO ARRANCAR CON LA FEDERAL, CREO QUE TODOS LO TIENEN Y METERNOS AHORA A UN PROCESO DE DISTRITACIÓN FEDERAL EN PLENO PROCESO ELECTORAL ME PARECE QUE PODRÍA SER COMPLICADO, QUE ESTEMOS DISTRAYENDO ATENCIÓN AL TEMA DE LA DISTRITACIÓN FEDERAL CUANDO SABEMOS QUE FUE UN TEMA BASTANTE DISCUTIDO RECIENTEMENTE, PODRÍA NO SER LO MÁS ADECUADO, SI LO PASAMOS AL 15, AL 16, CREO QUE YA LE DAMOS UN ESPACIO POLÍTICAMENTE HABLANDO DE OTRA MAGNITUD EN DONDE AL MENOS, NO ESTÉ AHORA EN LA LUCHA ELECTORAL EL ASUNTO DE LA DISTRITACIÓN FEDERAL.
CREEMOS QUE ESTA VISIÓN DE TENER CLARIDAD QUÉ VAMOS A HACER EN EL 15, QUÉ VAMOS A HACER EN EL 16, QUÉ VAMOS HACER EN EL 17, YA NOS DA A TODOS UNA VISIÓN MUCHO MÁS CLARA DE QUÉ ATENDER EN CADA UNA DE LAS ETAPAS PREVISTAS.
LIC. ELLIOT BAEZ RAMÓN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERAMENTE MANIFESTAR LA DISPOSICIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN PARA TRABAJAR DE MANERA CONJUNTA, SIN EMBARGO ESTO NO VA A IMPLICAR SOMETERNOS A UNA “CAMISA DE FUERZA”, SI ES QUE ASÍ SE QUIERE VER POR LOS TÉRMINOS TAN CORTOS Y LAS ACTIVIDADES QUE SE VAN A REALIZAR.
PORQUE, SI BIEN ES CIERTO, DICES QUE ES UN PROYECTO, AHÍ YA SE VEN ACTIVIDADES QUE YA DEBIERON HABER SIDO CONCLUIDAS, NO SÉ SI REALMENTE SE HICIERON O COMO PROYECTO SE VA A TENER QUE MODIFICAR PORQUE NO SE PUDIERON INICIAR, PERO SI YA SE HICIERON Y SE CONCLUYERON, TAMBIÉN EN SU MOMENTO SE NOS INFORME, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS, SI BIEN ES CIERTO, AHÍ VIENEN TAREAS EN DONDE NO SE INVOLUCRA LA CNV, PERO SÍ SE NOS PODRÍA INFORMAR EN ESTA MESA QUÉ FUE LO QUE SE OBTUVO DE ESOS TRABAJOS.
Y POR EL OTRO LADO, SÍ TRAEMOS ESTA CARGA DE TRABAJO, VA A SER MUY PESADO, MUY ARDUO PERO, SÍ MANIFESTAMOS NUESTRA DISPOSICIÓN PARA QUE ESTO SALGA LO MEJOR POSIBLE.
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN EL MISMO SENTIDO, ME PARECE QUE PODEMOS LLEGAR A HACER UN PROYECTO MUY BONITO DE MANERA CONJUNTA.
VEO ALGUNAS CARENCIAS, EN EL PROGRAMA, NADA MÁS ESTOY VIENDO LA GRÁFICA 11 Y LA 12, PRIMERO NO VEO NINGÚN MOMENTO EN EL QUE, POR EJEMPLO, SE APRUEBEN LOS CRITERIOS POR EL CONSEJO GENERAL.
ENTONCES CREO QUE ES ALGO QUE DA CIERTA CERTEZA, O SEA, NO VIENE NINGÚN PROYECTO DE ACUERDO, VALE LA PENA INTEGRARLOS PARA PODER IR TENIENDO PUES TAMBIÉN FECHAS, O POR LO MENOS PÓNGANLE UN SIGNO DE INTERROGACIÓN, SABEMOS QUE SE VA A HACER, SI NO LO TENÍAN PENSANDO, PROPONGO QUE DEBE DE HACERSE.
LA OTRA COSA, ME PARECE, ESTOY SEGURÍSIMO QUE VAMOS A IR CAMINANDO TAN PAUSADAMENTE Y TAN DE MANERA CONJUNTA QUE NO VAMOS A TENER NINGUNA OBSERVACIÓN, NI SOBRE LOS CRITERIOS, NI SOBRE NADA, PORQUE LO VAMOS A HABER HECHO TODOS DE MANERA CONJUNTA, PERO, DICE AQUÍ: “…RECEPCIÓN DE LOS COMPONENTES DE LOS ALGORITMOS DE LA CNV...”, DICE: “…PRESENTACIÓN DE LOS COMPONENTES DEL MODELO DE OPTIMIZACIÓN Y DE LOS ALGORITMOS A LA CNV EL 6 DE MARZO…” Y LUEGO DICE: “…RECEPCIÓN Y PROCESAMIENTO DE LAS OBSERVACIONES AL MODELO Y A LOS ALGORITMOS POR PARTE DE LA CNV, 13-18…”. 
SON 12 DÍAS, NO DA TIEMPO; ENTONCES, NO LO NECESITAN INMEDIATAMENTE, NO LO NECESITAN EL 18, ENTONCES HABRÍA QUE ANALIZAR UNA FÓRMULA PARA DARLE UN POCO MÁS DE TIEMPO A LA CNV PORQUE SÍ, SÍ ES UN TRABAJO, YA LO HICIMOS, ES UN TRABAJO SÚPER RUDO Y CON MUCHO GUSTO, LES DOY UNA PROPUESTA.
PROFA. SARA ISABEL CASTELLANOS CORTÉS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- AQUÍ TENEMOS UNA PEQUEÑA DUDA: EN EL PLAN DE TRABAJO DEL PROYECTO DE LA DISTRITACIÓN, EN LA ETAPA 4 DE TRABAJO, EN EL INCISO 8) HAY ALGO QUE NOS LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN, ES DONDE DICE: “…LA DEFENSA JURÍDICA DE LOS ESCENARIOS FINALES…”,  AHÍ MISMO SEÑALAN QUE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EMPRENDERÁ LAS ACCIONES NECESARIAS PARA RESPONDER, EN SU CASO, A LAS IMPUGNACIONES QUE SE PRESENTEN A LOS DIFERENTES ESCENARIOS DE DISTRITACIÓN QUE APRUEBE EL CONSEJO GENERAL, O SEA, EL INE, ENTONCES, A NOSOTROS NOS LLAMA LA ATENCIÓN QUE ESTÉ DE MANIFIESTO EN ESTE PROYECTO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- DE ESTE ÚLTIMO, LO QUE PASA ES QUE AHÍ QUISIMOS PREVER TAMBIÉN UN ESPACIO Y TIEMPO ANTE ALGUNA IMPUGNACIÓN QUE POR SUPUESTO QUE ESTÁ PERMITIDA Y QUE TODOS LOS PARTIDOS TIENEN SU DERECHO, EN SU DERECHO ESTÁ NO ESTAR DE ACUERDO CON LOS TRABAJOS QUE APRUEBA EL CONSEJO Y NOS PARECE SANO CONTEMPLAR, QUE SI EN CASO DE QUE ESO SE PRESENTARA, PUES TAMBIÉN EXISTA UNA PREVISIÓN EN TIEMPO, AL MENOS, PORQUE LA FECHA DEL 1º DE JULIO PARA EL CASO DE DURANGO, PUES ES, YA ESTÁ EN LEY; NO PODRÍA EL CONSEJO TOMAR UNA DETERMINACIÓN POSTERIOR A ESE MES, SIMPLEMENTE ESTÁ INDICADO EN EL SENTIDO, DE TENER UNA PREVISIÓN DE TIEMPO.
CUANDO HICIMOS ASÍ LA REVISIÓN DEL TIEMPO QUE TENEMOS DE AQUÍ AL 1º DE JULIO, OBVIAMENTE Y VIENDO TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE TIENEN QUE CUBRIR DE AQUÍ A ENTONCES, ALGUIEN SUGERÍA TAMBIÉN QUE CONTEMPLEMOS QUE ANTE UNA EVENTUALIDAD DE IMPUGNACIÓN, INCLUSO PODRÍAMOS, A LO MEJOR, QUE ESTÉ EN FIRME EL ESCENARIO APROBADO POR CONSEJO GENERAL, PREVIO AL 1º DE JULIO.
AL MENOS HAY OTRA INTERPRETACIÓN AHÍ, QUE YA NO AFECTARÍA EL PLAZO, NO NOS QUISIMOS IR CON ESA INTERPRETACIÓN Y QUISIMOS PREVERLO, NO ES OTRA COSA MÁS QUE ESO.
SÍ SE MENCIONA, EN UNO DE LOS ANEXOS, LA PRESENTACIÓN AL CONSEJO GENERAL; LES VAMOS, DE TODOS MODOS, A HACER LLEGAR UNA LÁMINA QUE ESTAMOS TRABAJANDO APENAS EN DONDE NOS QUEREMOS REFLEJAR CON UNA LÍNEA DE TIEMPO.
CON ESTA LÓGICA DE IR ATACANDO, ESTA RUTA DE TIEMPO QUE LE ESTAMOS PLANTEANDO, EFECTIVAMENTE, VA A IMPLICAR UN TRABAJO IMPORTANTE Y VAN A SER COMO UNA ESPECIE COMO CINCO O SEIS PROYECTOS, CON UN DESFASE ENTRE ELLOS PORQUE COMO TENEMOS ESTAS FECHAS PARA LOS DISTINTOS BLOQUES, VAMOS A TENER QUE ESTAR HACIENDO ACTIVIDADES, ALGUNAS EN PARALELO PERO CON FECHAS CLARAS DE FINALIZACIÓN.
QUEREMOS TENER CLARIDAD SOBRE CUÁNDO TENDRÍA QUE IR ESTO A CNV, POR EJEMPLO, CADA UNO DE ESTOS BLOQUES TIENE VARIAS ETAPAS, VARIAS ADUANAS, DÉJENME LLAMARLES ASÍ; QUE SERÁN POR SUPUESTO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y EL CONSEJO GENERAL.
ESTAMOS ESPERANDO A LA MIRA EN DONDE ESA LÍNEA DE TIEMPO NOS PERMITA VER CLARAMENTE. SE MENCIONA LA ACTIVIDAD POR AHÍ EN UN ANEXO, EN LA PÁGINA 8 DE 29, POR AHÍ ESTÁ COMO FECHA MÁXIMA DE APROBACIÓN DEL CONSEJO GENERAL DE LOS CRITERIOS. 
ESTÁ EN EL DESGLOSE DE ACTIVIDADES PERO, CREO QUE CON ESTA LÍNEA DE TIEMPO QUE ESTAMOS TRABAJANDO NOS VA A QUEDAR MÁS CLARO A TODOS CUÁNDO SON LAS FECHAS DE CADA BLOQUE. 
LOS CRITERIOS SÍ TIENEN QUE IR UNA SOLA VEZ, LO IDEAL ES QUE EL CONSEJO GENERAL OPINE UNA SOLA VEZ; DAR POR SUPUESTO OPORTUNIDAD TAMBIÉN, NUEVAMENTE, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI QUIEREN INCLUSO IMPUGNAR LOS CRITERIOS, TAMBIÉN PARA QUE EL TRIBUNAL YA NOS DÉ CERTEZA SOBRE LA VERSIÓN FINAL DE LOS MISMOS PERO, ESO SERÁ UN SOLO ACTO Y A PARTIR DE AHÍ LAS ETAPAS LAS TENDREMOS QUE IR CUMPLIENDO PUES COMO CON FECHAS LÍMITES, LO QUE TIENEN ENFRENTE.
LA PREOCUPACIÓN QUE TENEMOS ES DURANGO, PORQUE AHÍ SÍ, NO TENEMOS LA OPCIÓN DE NO HACERLA; AQUÍ SÍ QUIERO SER MUY CLARO, REVISEMOS LAS FECHAS, REVISEMOS LOS DÍAS QUE LE ESTAMOS DANDO A CADA ACTIVIDAD, ME PARECE QUE ESO ES ALGO QUE TODAVÍA PODEMOS REVISAR; ES IMPORTANTÍSIMO LA OPINIÓN DE USTEDES EN, CUÁNTOS DÍAS LE DAMOS A CADA ACTIVIDAD, PERO EL PROBLEMA CON DURANGO ES QUE SÍ TENEMOS QUE HACERLA, SI NO, LOS METERÍAMOS, A ELLOS, EN UN PROBLEMA FUERTE PORQUE YA SU LEGISLACIÓN HABLA DE 15 DIPUTADOS Y SUS MAPAS ACTUALES HABLAN DE SIETE DISTRITOS. 
SI HAY ALGUNA ALTERNATIVA AQUÍ O SUGERENCIA, ES BIENVENIDA. 
EL CASO DE TAMAULIPAS, TAMBIÉN NOS PREOCUPA, NO ESTÁ MUY LEJOS, SON 15 DÍAS DESPUÉS, CASI LAS TENEMOS QUE HACER DE LA MANO, O SEA, POR 15 DÍAS A LA MEJOR LAS METEMOS EN UNA SOLA RUTA DE TRABAJO PARA PODER HACERLAS.
INSISTO, LOS TEMAS DE LOS PLAZOS, REVISÉMOSLOS. EN ESTOS VAMOS A TENER QUE HACER UNA REVISIÓN COMO SE HACE EN ESTOS TEMAS, DEL PRIMERO DE JULIO PARA ACÁ, CÓMO PODEMOS IR BUSCANDO ESPACIOS Y A LA MEJOR AUGURAS EN ALGUNAS ACTIVIDADES PERO SÍ PARTIR DEL HECHO DE QUE LO TENEMOS QUE TENER EL PRIMERO DE JULIO.
MTRO. EDUARDO ALBARRÁN OSCÓS, COORDINADOR DEL DESARROLLO DEL MODELO MATEMÁTICO.- LES PROPONGO, ¿CUÁL ES LA PARTE NODAL? LA PARTE DEL SISTEMA, O SEA, QUÉ ES LO QUE CREO, EL SISTEMA TIENE QUE QUEDAR BIEN, TIENE QUE QUEDAR Y TODOS TENEMOS QUE TENER CONFIANZA EN EL SISTEMA.
SI A MÍ ME DIJERAS: OYE, YO CON TAL DE SALIR EL PRIMERO DE JULIO, TE VOY A DAR 12 DÍAS PARA QUE DES TUS OPINIONES; PUES TE DIRÍA: REDÚCELE AL TIEMPO DE OPINIÓN SOBRE LOS ESCENARIOS, O REDÚCELE A OTRA PARTE, NO ME SACRIFIQUES PARTE NODAL DEL SISTEMA; PORQUE, EL PRIMERO DE JULIO ES EL DÍA PARA ESO, SI SE LES HACE MUY COMPLEJO PUES TOMEMOS UNOS MAPAS Y EN UN MES SACAMOS LA DE DURANGO Y LA DE TAMAULIPAS Y YA NOS VAMOS AL PRIMERO DE AGOSTO.
ESTAMOS TRATANDO DE SACARLO CON EL MISMO SISTEMA, ME PARECE QUE ES UNA BUENA IDEA, TRATARLO DE SACAR, PERO NO SACRIFICANDO CONFIABILIDAD EN EL SISTEMA, POR EL ASUNTO DEL PRIMERO DE JULIO; LES DIRÍA, SI VEMOS QUE EL SISTEMA NO ESTÁ DANDO, HAZ UNA OPCIÓN.
PODEMOS HACER DURANGO, TAMAULIPAS, VERACRUZ Y OAXACA, O CADA UNO DE ESOS CUADRITOS CON UN SISTEMA DISTINTO DE ACABADO, NO NOS PONGAMOS UNA CAMISA DE FUERZA, QUE LUEGO ESTEMOS DICIENDO: OIGAN, CÓMO LE HACEMOS PARA RESOLVERLO; CASI ESTOY SEGURO QUE VAMOS A LLEGAR TRANQUILAMENTE, PORQUE ME PARECE QUE YENDO DE LA MANO PUEDE DAR TRANQUILIDAD A TODOS.
SÍ QUISIERA QUE LO VIÉRAMOS DESDE ESTA PERSPECTIVA, PODRÍAMOS HACERLO DE DISTINTAS, PODRÍAMOS NO HACERLO, NO SACRIFIQUEMOS EL SISTEMA POR LOS TIEMPOS QUE TENEMOS EN EL PIZARRÓN.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- DE ACUERDO. ¿ALGUIEN MÁS?
DÉJENME REACCIONAR A LO QUE DICEN. ESTOY COMPLETAMENTE DE ACUERDO, DE HECHO ESA ES UNA DE LAS DEFINICIONES QUE DEBEMOS DE TOMAR, LAS HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS QUE VAMOS A USAR.
DÉJENME INFORMARLES LO SIGUIENTE, LA PRIMERA OPCIÓN ES USAR EL QUE YA TENEMOS, YA LO CONOCEMOS, CREO QUE TIENE VENTAJAS Y TAMBIÉN TIENE SUS DESVENTAJAS; CUANDO SE VINO LA REFORMA LEGAL, AL INTERIOR DE LA DERFE INICIAMOS UN ESFUERZO CON LA UNIDAD DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA, LA FAMOSA UNICOM, PARA EMPEZAR A DESARROLLAR UNA NUEVA HERRAMIENTA; ESTOY CONVENCIDO QUE APARTE DE QUE NOS DAN UNA NUEVA ATRIBUCIÓN, DEBEMOS DE CONTAR CON UNA HERRAMIENTA TODAVÍA MUCHO MÁS PODEROSA DE LA QUE YA TENEMOS.
ESO ES ALGO QUE YA ESTÁ ARRANCANDO, NO SÉ SI LA VAMOS A TENER PARA ESTOS PRIMEROS DOS BLOQUES, NO LO SÉ TODAVÍA, ESTAMOS REVISANDO ESO; PERO ADEMÁS TAMBIÉN HAY OTRAS HERRAMIENTAS, CREO QUE AHÍ UNA DISCUSIÓN, YA TENDRÍAMOS ALGUNA MESA DE TRABAJO, VER LAS OPCIONES QUE TENEMOS DE HERRAMIENTAS, HAY OTRAS HERRAMIENTAS.
UNO DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, EL DOCTOR MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ, QUE CONOCEN, HA ESTADO EN DISTRITACIONES DE ALGUNAS ENTIDADES, TAMBIÉN HA DESARROLLADO ALGUNAS HERRAMIENTAS Y LAS PONE SOBRE LA MESA TAMBIÉN PARA QUE SE PUEDAN USAR, CON OTROS ALGORITMOS DE OPTIMIZACIÓN, HEMOS USADO RECOCIDO SIMULADO, SE PUEDE UTILIZAR ENJAMBRE DE ABEJAS, EN FIN, CREO QUE TENEMOS EN ESTA OCASIÓN ALTERNATIVAS.
Y ME PARCE QUE SERÍA BASTE INTERESANTE ECHAR MANO DE LAS QUE TENGAMOS PARA PODER CUMPLIR LOS TIEMPOS DE LA MEJOR MANERA, Y SI ESTOS BLOQUES LO HACEMOS CON DISTINTAS HERRAMIENTAS, AHÍ NO TENDRÍA QUE HABER DISCUSIÓN SIEMPRE Y CUANDO CONOZCAN TODAS ESAS OPCIONES Y PODAMOS OPINAR SOBRE ELLAS Y CONOCERLAS, NO SOLAMENTE CÓMO FUNCIONAN, USTEDES SERÍAN USUARIOS DE ESAS HERRAMIENTAS, ENTONCES ES NECESARIO QUE LAS CONOZCAN Y QUE OPINEN SOBRE ELLAS.
ESE ES UN PUNTO QUE DE ALGUNA MANERA NOS AYUDA A NO ESTAR CASADOS O AMARRADOS, YA PARA LA FEDERAL, VEREMOS. LA FEDERAL CREO QUE ES OTRO BOLETO, ES OTRO ORDEN DE DISCUSIÓN, Y LA VERDAD EL ESFUERZO QUE ESTAMOS HACIENDO COMO DERFE SÍ ES UN POCO PENSANDO EN LA FEDERAL, NO QUIERO DECIR QUE SI LA TENEMOS ANTES NO LA PODAMOS USAR, PERO SÍ ESTOY CONVENCIDO QUE DEBEMOS DE TENER UNA HERRAMIENTA QUE, SI LE QUIERES METER SEMILLAS, TENER SEMILLAS.
MUCHA DE LA EXPERIENCIA QUE TUVIMOS EN EL 2013, Y DE LO QUE USTEDES MISMOS SEÑALABAN EN LA MESA SOBRE LA HERRAMIENTA LO RECOGIMOS, Y JUSTAMENTE BAJO UNA LÓGICA DE ESA ESTAMOS CONSTRUYENDO ALGO QUE EN BREVE LES PRESENTAREMOS CON MÁS DETALLE, PERO SÍ, NO VEO QUE VAMOS A ESTAR AHORA NECESARIAMENTE, A LO MEJOR SÍ, ESTAMOS EN ESO, DÉJENOS EN UNA REUNIÓN POSTERIOR, AGENDAREMOS EL TEMA ESPECÍFICO DE LAS ALTERNATIVAS QUE TENDRÍAMOS DE HERRAMIENTAS TECNOLÓGICAS PARA HACER EL TRABAJO.
OMITÍ HACE RATO RESPONDER ALGO QUE ELLIOT, NOS PLANTEABA, ESTABA VIENDO AQUÍ EL PLAN DE TRABAJO, LAS ACTIVIDADES QUE DESARROLLAMOS DE ESTE MES, POR SUPUESTO GRAN PARTE SE FUE EN EL DESARROLLO DE ESTE PLAN DE TRABAJO DE LA PROPUESTA.
PERO TAMBIÉN EL MARCO JURÍDICO, LES VAMOS A HACER LLEGAR, POR SUPUESTO, EL ANÁLISIS QUE TENEMOS RESPECTO AL MARCO JURÍDICO, QUE ES DONDE EMPEZAMOS A VER JUSTAMENTE CUÁL ES NORMATIVIDAD QUE REGIRÍA EN CADA UNA DE LAS ENTIDADES, DE ALGUNA MANERA AQUÍ SE PRESENTAN YA, DIGAMOS, DATOS QUE VIENEN DE ESOS ANÁLISIS, PERO LES PODEMOS HACER LLEGAR LAS NOTAS QUE SE HICIERON AL RESPECTO.
EL DIAGNOSTICO TAMBIÉN AQUÍ SE PLANTEA, LA GENTE SE PUSO A VER ESTE ASUNTO DE QUÉ TAN DESVIADOS ESTÁN LOS DISTRITOS, CREO QUE ESTA LÁMINA ES MUY ILUSTRATIVA, INCLUSIVE, AQUÍ CABRÍA LA POSIBILIDAD DE DECIR: TOMAR YA DECISIONES, CHIHUAHUA Y PUEBLA, ¿QUÉ HACEMOS SI TODOS SUS DISTRITOS ESTÁN DENTRO DE UN RANGO?, ¿LOS DEJAMOS COMO ESTÁN, TENDRÍAMOS QUE HACERLAS? ES UN TIPO DE DECISIONES QUE TAMBIÉN TENDRÍAMOS QUÉ TOMAR.
SI VEMOS QUE LOS TIEMPOS ESTÁN MUY APRETADOS, SE VALDRÍA TAMBIÉN DECIR SI HAY UN ACUERDO EN ESTA MESA, DECIR: BUENO, LAS ENTIDADES QUE NO TENGAN UNA DESVIACIÓN, QUIERE DECIR QUE HICIERON SU DISTRITACIÓN RECIENTEMENTE, HAY QUE VER CON QUÉ CENSO LO HICIERON SÍ LO HICIERON CON 2010, PUES ME PARECE QUE PUEDE SER UN MAPA BASTANTE ACTUALIZADO, QUE TÉCNICAMENTE FUNCIONA.
Y PUEDE SER UNA DECISIÓN QUE VAMOS RESTANDO ENTIDADES PARA ENFOCARNOS A DONDE ESTÁN LOS PROBLEMAS, AHÍ CLARAMENTE SE VE CÓMO ESTÁN LOS PROBLEMAS, LAS ENTIDADES QUE SÍ SON UN, HAN DEJADO AÑOS, DEJARON LA LABOR DE LA DISTRITACIÓN DURANTE MUCHO TIEMPO Y AHÍ SE VEN CLARAMENTE QUE ESTÁN MUCHOS DE SUS DISTRITOS DE MANERA IMPORTANTEMENTE DESVIADOS.
ESAS SON DE LAS DECISIONES QUE TENEMOS QUE TOMAR, LO QUE QUISIMOS ES PRESENTARLES EL PLAN DE TODAS LAS ACTIVIDADES, HAY QUIEN TODAVÍA POR AHÍ DICE: NAYARIT Y COAHUILA, BUENO, LAS ESTAMOS SUBIENDO A ESTE PAQUETE, ENTONCES, A LO MEJOR ESTAMOS, MEJOR LO VEMOS DESPUÉS, COMO ESTÁN SOLICITAS NAYARIT Y COAHUILA DIJIMOS: DE UNA VEZ, PERO A LO MEJOR SI VEMOS QUE ESTÁN MUY APRETADOS LAS BAJAMOS, ES DECIR, TODAVÍA ESTO, POR ESO LES DIGO ES UNA PROPUESTA CON LA IDEA DE IRLA COMPLEMENTANDO CON SUS OPINIONES.
C. DAVID MULATO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- CREO QUE SERÍA BUENO SEPARAR LAS ENTIDADES QUE TIENEN MENOS EN LA DESVIACIÓN ESTÁNDAR Y QUIENES TIENEN MÁS EN DESVIACIÓN ESTÁNDAR, NO ES LA MISMA PROBLEMÁTICA EN LAS ENTIDADES DE LOS DISTRITOS DONDE HA CRECIDO LA POBLACIÓN O DONDE SE HA ACUMULADO EN LOS CÍRCULOS URBANOS Y AQUELLOS DONDE SE HAN DESPOBLADO POR LA MIGRACIÓN, ENTONCES, NOS GUSTARÍA QUE SE PUDIERA SEPARAR ESTA INFORMACIÓN, DE SER POSIBLE.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SÍ LES DAMOS EL ORDEN, DE MÁS A MENOS, AQUÍ ESTÁ ALFABÉTICO, PERO SÍ LE PODEMOS DAR TAMBIÉN. 
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL CASO DEL ESTADO DE MÉXICO, ¿CÓMO QUEDÓ? PORQUE NO LO VEO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- EL PLANTEAMIENTO INICIAL FLORENCIO ES, QUE EL 2015 NOS DEDIQUEMOS A LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL EN EL 16 Y 17 QUE ES DONDE DECÍA YO QUE COAHUILA Y NAYARIT, PUES DECÍAN, LAS PODEMOS HACER TAMBIÉN EN EL 16, MÁS ADELANTE.
EN EL 2016, LE ENTREMOS A LA FEDERAL, AGOTEMOS, QUE NOS SENTEMOS, NOS DEMOS EL TIEMPO NECESARIO, SUFICIENTE PARA ABORDAR TODAS LAS ETAPAS NECESARIAS PARA LA FEDERAL Y ESTIMAMOS QUE A LO MEJOR NOS PODRÍA TOMAR UNOS SIETE, OCHO MESES CUANDO MUCHO, YA MUY HOLGADO, Y EL RESTO DEL AÑO EMPEZAR YA CON LAS QUE VAN A IR AL 18, PARTE DEL AÑO 16 Y TODO EL 17 O EL TIEMPO QUE SEA NECESARIO ATENDER LAS 18, ENTRE LAS CUALES ESTÁ EL ESTADO DE MÉXICO.
¿ALGUIEN MÁS?
LES PARECE QUE COMO MECÁNICA DE TRABAJO, AHÍ ESTÁ LA PROPUESTA, YA TIENEN EL DETALLE, LO QUE YO LES PEDIRÍA, QUE PODAMOS TENER UNOS DÍAS PARA PODER RECIBIR ALGUNAS OBSERVACIONES, ¿QUÉ SUGIEREN USTEDES?
A LO MEJOR EN LA MECÁNICA DEL GRUPO DE TRABAJO ESTAMOS OBLIGADOS A TENER SESIÓN EN 15 DÍAS, SI QUIEREN CITAMOS A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA LO ANTES POSIBLE, USTEDES DÍGANOS CUÁNDO PODRÍAMOS SENTARNOS PARA PODER YA RECIBIR LAS OBSERVACIONES O NOS LAS HACEN LLEGAR POR ESCRITO.
LAS PLASMAMOS Y YA NADA MÁS NOS SENTAMOS PARA DECIR: A VER SEÑORES ESTAMOS HABLANDO DE ESTOS AJUSTES A PROPUESTA DE TAL REPRESENTACIÓN, PENSEMOS TODOS DEL 1º DE JULIO PARA ACÁ, EN DONDE SÍ TENGAMOS CLARIDAD DE SACAR DURANGO, ESA ES NUESTRA GRAN PROBLEMÁTICA, DURANGO, PORQUE TENEMOS QUE REACCIONAR MUY RÁPIDO PARA TENER LA DISTRITACIÓN APROBADA POR CONSEJO GENERAL ANTES DEL 1º DE JULIO.
¿LES PARECE QUE NOS HAGAMOS EL COMPROMISO?, ¿CUÁNDO RECIBIRÍAMOS?
EL 16, SE ESTARÍA CONVOCANDO, ME INFORMAN, 16 DE FEBRERO EN COMISIÓN DEL REGISTRO; YA VEN QUE YA FUE EL COMITÉ DEL PADRÓN ELECTORAL A PRESENTAR SU PLAN DE TRABAJO A LA COMISIÓN, TENEMOS ESE PENDIENTE CON ESTE COMITÉ, ME ESTÁN DICIENDO QUE YA NOS AGENDARON PARA EL 16 DE FEBRERO.
ME GUSTARÍA QUE LO QUE PRESENTÁRAMOS ALLÁ Y YA LLEVARA LAS OBSERVACIONES DE USTEDES, ENTONCES, SI VEMOS ESA FECHA, QUÉ LES PARECE SI NOS PUDIERAN ENVIAR SUS OBSERVACIONES, LA PRÓXIMA SEMANA, ESTAMOS HABLANDO DEL 11, ¿LES PARECE?, ¿NOS DAMOS UNA SEMANA?
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿CUÁNDO TIENEN QUE CIRCULAR?
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESE ES BUEN PUNTO. ¿CUÁNDO CÉSAR SE ESTARÍA CIRCULANDO?
MTRO. CÉSAR AUGUSTO MUÑOZ ORTIZ, SUBDIRECTOR DE PROCEDIMIENTOS EN MATERIA REGISTRAL.- EL PRÓXIMO JUEVES ANTES DE LAS 11.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ¿POR QUÉ NO EL MARTES 10?, HAGÁMOSLO, ¿QUÉ LES PARECE?, SI NOS VEMOS EL MARTES 10, EL MIÉRCOLES 11 NOS REUNIMOS PARA REVISAR QUE ESTÉN LAS OBSERVACIONES DE TODOS AHÍ PRESENTADAS, VER SI NO HUBO ALGUNA QUE A LO MEJOR SÍ ESTABA HACIENDO CORTO CIRCUITO CON TODO EL PLAN, Y TRATAR DE CERRAR LOS OTROS Y YA QUE SEA ESA LA QUE SE SUBA.
SI NO SALIÉRAMOS ESA, DIGO, LA ACTUALIZAMOS AHÍ. FINALMENTE, YA LOS PARTIDOS YA SABEN QUE LO QUE SE PRESENTE AHÍ ES PRODUCTO DEL TRABAJO QUE HICIMOS. 
¿LES PARECE SI EL MARTES 10 NOS VEMOS?
PROFA. SARA ISABEL CASTELLANOS CORTÉS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿A QUÉ HORA?
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- AL MEDIO DÍA, SI LES PARECE, PARA QUE NOS DÉ TIEMPO EN LA TARDE DE CONJUNTAR, PROCESAR Y QUE EL MIÉRCOLES EN ALGUNA REUNIÓN QUE NOS CONVOQUE EXTRAORDINARIA, EL MAESTRO JUAN GABRIEL, REVISEMOS QUE ESTÁN IMPACTADAS, ¿LES PARECE?
NO SÉ SI HUBIESE ALGÚN OTRO COMENTARIO DEL PLAN DE TRABAJO. CON ESTE ACUERDO NOS VAMOS Y PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO.
PARTICIPACIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN LAS MESAS DE ANÁLISIS SOBRE LA DEFINICIÓN DE LAS DISTRITACIONES ELECTORALES, PRINCIPALES RETOS TÉCNICOS EN LA MEJORA DE LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESTE ES UNO DE LOS PRIMEROS PASOS IMPORTANTES EN DONDE SE DISCUTAN LOS PRINCIPALES TEMAS ASOCIADOS A UNA DISTRITACIÓN, INVITEMOS ACADÉMICOS, ESPECIALISTAS INTERNOS, QUE USTEDES NOS ACOMPAÑEN TAMBIÉN.
ESTAS MESAS SIEMPRE SIRVEN PORQUE TODOS NOS ACTUALIZAMOS DE LOS TEMAS, VEMOS LO QUE SE HA HECHO EN OTROS LADOS Y QUEREMOS TENER UNA SESIÓN DE TRABAJO DE DÍA Y MEDIO, ESTÁ PLANTEADO; DÍA Y MEDIO TRABAJO ALLÁ EN TLALPAN, EN EL AUDITORIO DONDE ESTARÁN TAMBIÉN PARTICIPANDO CONSEJEROS, CONSEJERAS, EN EL DESAHOGO DE LAS MESAS.
ESTO ES UNA PROPUESTA. SI USTEDES TIENEN A ALGUIEN QUE QUISIERAN QUE SUBAMOS O ALGÚN ACADÉMICO QUE A LO MEJOR NOSOTROS ACÁ NO TENGAMOS REGISTRADO, SUGIÉRANLO, TODAVÍA TENEMOS OPORTUNIDAD. 
SÍ ES IMPORTANTE IR INVITANDO A LA GENTE, ESTAMOS YA A 4; ESTÁN PREVISTAS ESTAS MESAS PARA EL  JUEVES 19 Y VIERNES 20. AQUÍ LA MAESTRA MARTHA ZERTUCHE, ME VA A AYUDAR A HACER LA PRESENTACIÓN Y SI QUIEREN AHORA YA LE ENTRAMOS AL DETALLE, AL ANÁLISIS DE LA PROPUESTA.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROYECTO DE PROCESOS TÉCNICOS.- COMO MENCIONABA EL INGENIERO MIRANDA, TENEMOS YA UN PROYECTO DE PROGRAMA DE LAS MESAS DE DISTRITACIÓN, USTEDES YA CONOCEN EL OBJETIVO QUE ES CONSTRUIR UN ESPACIO DE ANÁLISIS DE LOS FACTORES QUE PODRÍAN SER CONSIDERADOS EN LA DEFINICIÓN DE LOS DISTRITOS ELECTORALES, LOCALES Y FEDERALES.
LA IDEA DE ESTAS MESAS ES BÁSICAMENTE, SÍ TENER PONENCIAS QUE DURARÁN 15 MINUTOS CADA UNA; HABRÁ TRES PONENCIAS POR CADA MESA, PERO SÍ CONTAR CON UN ESPACIO DE INTERCAMBIO DE IDEAS, OPINIONES PARA CONSTRUIR ESTE PROYECTO DE DISTRITACIÓN.
COMO AQUÍ VIENE LA MECÁNICA, SERÍAN TODO EL DÍA JUEVES 19 DE FEBRERO CON UNA SERIE DE MESAS, AHORA LAS VEREMOS A DETALLE, Y EL VIERNES LA MITAD DEL DÍA.
BÁSICAMENTE SERÍA UNA INAUGURACIÓN MUY BREVE DE 15 MINUTOS, QUE ESTARÁN POR SUPUESTO LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES; VEREMOS QUIÉN, ENTRE EL CONSEJERO PRESIDENTE O NUESTRO SECRETARIO EJECUTIVO HARÍAN LA INAUGURACIÓN Y A CONTINUACIÓN TENEMOS DOS MESAS MUY INTERESANTES CUYO OBJETIVO ES QUE ALGUNAS ENTIDADES FEDERALES NOS COMPARTAN LA MANERA EN LA QUE LLEVARON A CABO SU PROCESO DE DISTRITACIÓN Y, CON UNA PRESENTACIÓN INICIAL DE RODRIGO MORALES MANZANARES, INTEGRANTE DEL COMITÉ TÉCNICO, SOBRE ESTE PROCESO DE DISTRITACIÓN LOCAL.
TENEMOS PROYECTADO INVITAR A AGUASCALIENTES, CHIHUAHUA. 
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿POR QUÉ ESOS?
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROYECTO DE PROCESOS TÉCNICOS.- EL CRITERIO HA SIDO VARIADO, QUE TENGAN, PRIMERO, DISTRITACIONES MUY RECIENTES Y TAMBIÉN UNA ESPECIE DE VARIANZA EN TÉRMINOS DE CÓMO HAN GENERADO SUS DISTRITACIONES, ES DECIR, DIFERENTES MODELOS DE DISTRITACIÓN, ES ESTO. 
OBVIAMENTE NO TENEMOS TIEMPO PARA INVITAR A TODAS LAS ENTIDADES.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- TAMBIÉN ESTO HA SIDO PROPUESTA PRINCIPALMENTE DEL COMITÉ. 
EL COMITÉ, COMO USTEDES SABEN, VARIOS DE ELLOS HAN ESTADO PARTICIPANDO DIRECTAMENTE O PUES HAN DADO SEGUIMIENTO, PORQUE ES UNA MATERIA QUE POR SUPUESTO LES INTERESA, HAN DADO SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS QUE HAN HECHO LAS ENTIDADES.
AHÍ EN LA MESA DE DISCUSIÓN, CUANDO ESTUVIMOS VIENDO CON ELLOS LAS MESAS DE ANÁLISIS, ELLOS NOS SUGIRIERON: PARECE QUE LOS DE AGUASCALIENTES SIGUIERON UNA RUTA MUY INTERESANTE, SERÍA BUENO QUE NOS LA COMPARTIERAN, PUEBLA, EN FIN. 
COMO DICE MARTHA, SE BUSCA ALGUNAS RECIENTES PARA QUE HAYA DISTINTAS FORMAS DE HACER LA DISTRITACIÓN Y PUES QUE SEA UNA MESA EN DONDE TODOS ESCUCHEMOS EXPERIENCIAS REALES, PROBLEMÁTICAS REALES Y CÓMO HAN RESUELTO SUS PROYECTOS. ESE ES EL ÚNICO CRITERIO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿EN ESAS EXPERIENCIAS SE VA A TRATAR LA INFLUENCIA QUE TUVO EL GOBIERNO ESTATAL EN LA DISTRITACIÓN? PORQUE OBVIAMENTE EN ALGUNAS SÍ TUVO INFLUENCIA; SI ESE FACTOR SE ELIMINA, ENTONCES HABRÍA QUE ELIMINAR ALGUNAS DE LAS DISTRITACIONES QUE SE VAN A PRESENTAR O SI NO, VAN A SER OBJETO DE POLÉMICA. 
¿POR QUÉ? PORQUE SI EN LA METODOLOGÍA SE OMITEN ESTOS FACTORES POLÍTICOS, EL ASUNTO YA NO LLEGA A SU OBJETIVO, SU OBJETIVO ES TÉCNICO METODOLÓGICO. ENTONCES ME PARECE QUE HABRÍA QUE REVISAR ESO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- LES PARECE SI PUDIÉRAMOS DESARROLLAR COMO UNA ESPECIE DE TEMAS A TRATAR, PARA QUE QUIENES INVITEMOS, SIN QUE SEA UNA CAMISA DE FUERZA, PERO QUE SI NOSOTROS LES SUGIRAMOS QUÉ ASPECTOS QUEREMOS QUE NOS PLATIQUEN, O SEA, CRITERIOS, TIEMPOS, TÉCNICAS DE OPTIMIZACIÓN, EN FIN. 
PODEMOS GENERAR Y AHÍ PODRÍA IR ALGÚN ASPECTO QUE TAMPOCO PODEMOS OBLIGAR A QUE NOS LO PLATIQUEN O NO; NO SABEMOS A QUIÉN VAN A MANDAR, NOSOTROS VAMOS A HACER LA INVITACIÓN A LOS PRESIDENTES DE LOS ÓRGANOS LOCALES, ALGUNOS DE ELLOS SON NUEVOS, ALGUNOS DE ELLOS. 
TENEMOS ESA REALIDAD, TENEMOS QUE INVITAR A LOS ÓRGANOS, A LOS CONSEJEROS ACTUALES; A LO MEJOR LO QUE NOS PLATICA, NOS COMPARTIÓ FLORENCIO, PUES OCURRIÓ EN UN MOMENTO EN QUE YA SUS INTEGRANTES YA NO ESTÁN, ENTONCES LOS QUE LLEGUEN CÓMO NOS VAN A COMPARTIR, SI ES QUE OCURRIÓ O NO.
MEJOR VÁMONOS AL OBJETIVO, A LO TÉCNICO; ES DECIR, CUÁLES SON LOS TEMAS QUE QUEREMOS QUE NOS PLATIQUEN. PARA TRATAR DE HOMOGENEIZAR LAS EXPOSICIONES.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROYECTO DE PROCESOS TÉCNICOS.- SÍ, DE HECHO LA INVITACIÓN VA CON UNA PROPUESTA DE GUION PARA ESTAS PONENCIAS EN ESPECÍFICO, QUE SERÍA DESDE QUÉ INSUMOS SE UTILIZARON, QUÉ METODOLOGÍA UTILIZARON, BUENO, A QUÉ RESULTADOS LLEGARON, ALGO MUY BÁSICO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SI HAY ALGUNA PROPUESTA A ESTA MESA DE METER ALGUNA, SUSTITUIR UNA, ADELANTE. AHÍ ESTAMOS TOTALMENTE ABIERTOS, TODAVÍA NO HACEMOS LAS INVITACIONES FORMALES, QUERÍAMOS DISCUTIR, POR ESO ME URGÍA TENER ESTA REUNIÓN CON USTEDES, PARA YA MÁS O MENOS ESCUCHAR COMENTARIOS. SI HAY ALGUNA ENTIDAD DE USTEDES QUE CREAN QUE ESTÁ FALTANDO AQUÍ, PUES TAMBIÉN LA SUBIMOS.
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿PODEMOS ECHARLE UN OJO A TODAS LAS MESAS?
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- VAMOS A VER, PARA ORDENAR LA DISCUSIÓN, VEMOS TODAS LAS MESAS Y REGRESAMOS. DE TODOS MODOS TIENEN EL DOCUMENTO.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROYECTO DE PROCESOS TÉCNICOS.-  LA SIGUIENTE MESA ES DE NUESTRA VARIABLE PRINCIPAL, QUE ES LA POBLACIÓN. SERÍA EL PAPEL DE LA POBLACIÓN EN LA DEFINICIÓN DE LOS DISTRITOS ELECTORALES.
ESTAMOS PENSANDO VER DOS CUESTIONES MUY IMPORTANTES: PRIMERO, HABLAR DEL ALCANCE DE LAS PROYECCIONES DE POBLACIÓN EN MÉXICO, A CARGO DEL DOCTOR ORDORICA, ESPECÍFICAMENTE PARA QUEDAR DE ACUERDO EN CÓMO SE HAN LLEVADO A CABO ESTAS PROYECCIONES Y SI SON O NO VIABLES PARA UTILIZAR COMO INSUMOS PARA UNA DISTRITACIÓN; A CONTINUACIÓN, NUESTRO INSUMO PRINCIPAL, QUE ES BAJAR EN LA POBLACIÓN DEL CENSO 2010 A ESCALAS DE SECCIÓN, ESCALAS GEOELECTORALES A CARGO DEL INEGI.
Y POR ÚLTIMO, UN ANÁLISIS TEÓRICO A CARGO DEL DOCTOR ALBERTO ALONSO Y CORIA, SOBRE QUÉ PAPEL JUEGA, PORQUE SON, DE ALGUNA MANERA, CONTRAPUESTOS, LA INTERACCIÓN ENTRE LA POBLACIÓN Y LA INTEGRIDAD MUNICIPAL, Y LO QUE ES LA COMPACIDAD GEOMÉTRICA.
LA SIGUIENTE MESA ES SOBRE LOS FACTORES GEOGRÁFICOS Y DE COMUNICACIÓN EN LA DETERMINACIÓN DEL TRAZO DISTRITAL, QUE BÁSICAMENTE LA IDEA ES HABLAR DESDE LÍMITES MUNICIPALES, CÓMO SE INCORPORAN LOS RASGOS GEOGRÁFICOS EN LAS DISTRITACIONES, Y BÁSICAMENTE DE ESTA VARIABLE, QUE ES LA DE TIEMPOS DE TRASLADO, EN UN TENOR DE ANÁLISIS.
LA SIGUIENTE MESA, VAMOS A TENER PONENTES INTERESANTES, COMO ES EL DOCTOR SERGIO DE LA VEGA, QUE HIZO UN TRABAJO A NIVEL SECCIONES 2012 Y CONSTRUYÓ INDICADORES DE MARGINACIÓN HASTA ESE NIVEL, VALDRÁ MUCHO LA PENA CONOCER ESTE TRABAJO, ES DECIR, CÓMO SE HAN UTILIZADO BAJO LOS TRAZOS DE GEOGRAFÍA ELECTORAL, DISTRITALES, PARA GENERAR NUEVAS VARIABLES, COMO ES ESTE; Y ADEMÁS, POR SUPUESTO QUE NECESITAMOS LA PARTICIPACIÓN DE LA COMISIÓN DEL DESARROLLO INTEGRAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, INSUMO IMPORTANTE PARA NUESTRA DISTRITACIÓN.
DESPUÉS SERÍA LA MESA DE TECNOLOGÍA Y DISTRITACIÓN, EN LA QUE YA SE HABLARÁ CON MAYOR DETALLE DEL MODELO MATEMÁTICO, COMO DE LOS MÉTODOS DE OPTIMIZACIÓN, COMO ES UN RECOCIDO SIMULADO O COMO ENJAMBRE DE ABEJAS, PRIMERO DE MANERA MÁS TEÓRICA, Y DESPUÉS EN LA TERCERA EXPOSICIÓN, YA SE ATERRIZARÁ A MODELOS MÁS ESPECÍFICOS; ESTA YA ES LA PARTE DE MODELO MATEMÁTICO, BÁSICAMENTE, Y SU ATERRIZAJE.
Y POR ÚLTIMO TENDREMOS LA CLAUSURA, A CARGO, DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
ESTE ES BÁSICAMENTE TODO EL PANORAMA DEL PROYECTO DE PROGRAMA DE LAS MESAS.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁ ABIERTO A SU CONSIDERACIÓN.
MTRA. GABRIELA VARGAS GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UNA PREGUNTA, ¿SE VA A TRANSMITIR ESTO POR INTERNET?, PENSANDO EN NUESTROS REPRESENTANTES A NIVEL ESTATAL, QUE LE PUEDAN DAR SEGUIMIENTO Y QUE ELLOS TAMBIÉN PUEDAN, EN SU CASO, REMITIRNOS EN OTRO MOMENTO SUS PROPIAS OBSERVACIONES, O LAS DUDAS QUE GENERE ESTE SEMINARIO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- CUENTEN CON ELLO.
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- VOY A TRATAR DE SER MUY CUIDADOSO, PARA NO AFECTAR.
EN TEORÍA ME PARECE BIEN, LO DE LOS ESTATALES, DEPENDE A QUIÉN VAN A MANDAR, ESO NO ME ATRAE MUCHO, MÁXIME QUE NUNCA HA HABIDO UNA REDISTRITACIÓN QUE SEA TAN FAMOSA QUE TODOS SEPAMOS CÓMO FUNCIONA; SIEMPRE HA HABIDO PROBLEMAS Y BÁSICAMENTE POR LO QUE DICE FLORENCIO, DE TODOS LOS GOBERNADORES, DE TODOS LOS COLORES, DE TODAS LAS COSAS, NADIE ES CULPABLE.
¿QUÉ ES LO QUE ESTOY VIENDO? SIENTO QUE FALTAN UN POCO DE TÉCNICOS, TÉCNICOS, CONFIÓ MUCHO EN NUESTRO COMITÉ TÉCNICO, PERO PARA QUÉ LOS VOY A IR A OÍR, SI LOS VOY A TENER SENTADOS AQUÍ; ENTONCES TENGO LA IMPRESIÓN DE QUE TENDRÍAN QUE SER MÁS BIEN OTROS TEÓRICOS, OTROS ACADÉMICOS QUE NOS DIERAN OPCIONES DISTINTAS.
¿QUÉ NOS VA A DECIR ORDORICA? LO MISMO QUE NOS DIJO AQUÍ; ¿QUÉ VAN A DECIR TODOS LOS DEL COMITÉ, HERRERO? PUES LO MISMO QUE NOS HA DICHO AQUÍ. ENTONCES NO ESTÁ APORTANDO, NO ESTAMOS HACIENDO UNA MESA DE LLUVIA DE IDEAS, SINO QUE ESTAMOS INVITANDO COMO A LOS DE CASA, PERO A LO QUE ME REFIERO ES QUE VALDRÍA LA PENA TRAER A GENTE DISTINTA, O SEA, QUE NO SEAN LOS DE CASA PUES PARA QUE NOS TRAIGAN COSAS REALMENTE NUEVAS.
Y SEGUNDO, NO VEO NI UNO DE OTRA EXPERIENCIA DE OTRO PAÍS, TAMBIÉN SE HACEN REDISTRITACIONES BASTANTES EFECTIVAS EN OTROS PAÍSES, PERO YA ESTÁ MUY APRETADO PARA TRAER A ALGUIEN DEL EXTRANJERO, PODRÍAMOS PENSAR EN ALGUNOS TÉCNICOS.
QUIERO HACER DE UNA VEZ UNA PROPUESTA, NO VOY A DAR UN NOMBRE PORQUE NO CONOZCO A NADIE, PERO SÉ QUE LOS QUE ESTÁN ESTUDIANDO CUESTIONES MATEMÁTICAS GEOESPACIALES, ELLOS TIENEN MODELOS MUCHO MÁS COMPLICADOS QUE EL DE LA REDISTRITACIÓN, PERO MUCHÍSIMO MÁS COMPLICADOS, MANEJAN MUCHÍSIMAS MÁS VARIABLES, VALDRÍA LA PENA PUES VER SI ALGUNO DE ESOS NOS PUEDE HACER UN PLANTEAMIENTO DE ALGO.
HAY UN INSTITUTO EN LA UNAM QUE ES UNA DIRECCIÓN DE ANÁLISIS GEOESPACIAL, HAY QUE HABLAR CON EL DIRECTOR, PERO HAY QUE BUSCAR OTRO, EL DIRECTOR ES MUY RARO, ES UN FRANCÉS, TRATÉ DE HABLAR CON ÉL, Y ENTONCES ME DIJO: ES QUE ERES DEL GOBIERNO, NO JOVEN, NO SOY DEL GOBIERNO, NO HAGO COSAS DEL GOBIERNO, ENTONCES NO HUBO MANERA DE EXPLICARLE QUE NO ERA DEL GOBIERNO.
BUSCAR A ALGUIEN DE ESE, PORQUE ELLOS HACEN COSAS MUY INTERESANTES, TIENEN MODELOS, ESTUVE AHÍ, DE CÓMO AVANZAN HASTA EL FUEGO, POR EJEMPLO, CON RÁFAGAS DE VIENTO, CRÉANME ESO ES MÁS DIFÍCIL PORQUE SON VARIABLES QUE ESTÁN VARIANDO CONSTANTEMENTE. ENTONCES TIENEN MODELOS MATEMÁTICOS, BASTANTE MÁS AVANZADOS QUE ESTO, POR LO MENOS ÉCHENLE UNA EXPLORADA.
MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SIGUIENDO UN POCO CON LO QUE DICE EDUARDO, CREO QUE HAY PERSONAS QUE SE PODRÍAN INVITAR, ME GUSTARÍA QUE TOMARAN EN CUENTA LA FLACSO, POR EJEMPLO, QUE TIENEN PROFESORES, INVESTIGADORES EN CIENCIA POLÍTICA QUE PODRÍAN, CREO QUE APORTAR MUCHO, Y SERÍA MUY IMPORTANTE, UNO DE ELLOS QUE AHORA ESTABA BUSCANDO PRECISAMENTE ES BENJAMÍN TENQUIN, QUE YA DESPUÉS PASARÉ LOS DATOS, QUE SÉ QUE ÉL ES UN DOCTOR DE CIENCIA POLÍTICA Y CREO QUE TAMBIÉN AYUDARÍA MUCHO EN LOS TEMAS.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, ESTO ES UNA PROPUESTA, DÍA Y MEDIO, SI TENEMOS QUE IRNOS A DOS DÍAS, NOS VAMOS A DOS DÍAS, SI VEMOS QUE ALGUNO DE LOS TEMAS LO APRETAMOS Y METEMOS, REALMENTE SI SE FIJARON SON COMO DOS HORAS POR MESA, SI SON PONENCIAS, AHORA LO QUE TENEMOS DE 15 MINUTOS SON 45 MINUTOS, ESTÁBAMOS DEJANDO TIEMPO DE DISCUSIÓN DE ANÁLISIS, A LO MEJOR REDUCIMOS UN POCO ESO Y METEMOS UNA MESA MÁS, CREO QUE HAY OPORTUNIDAD. YO ME LLEVO ESA INQUIETUD.
RECORDEMOS QUE FINALMENTE EL PROYECTO DE DISTRITACIÓN, ESTAS MESAS, POR EJEMPLO, PUES OBVIAMENTE QUE ESTÁN DIRIGIDAS A UN PÚBLICO MÁS AMPLIO QUE NADA MÁS NOSOTROS, NO SON LAS MESAS DIGAMOS UN POCO PARA LA CNV, O PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS O EL CONSEJO GENERAL, ES PÚBLICO EN GENERAL, ES ESTUDIOSOS, ES ACADÉMICOS, EN ESTE CASO YA LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS EN LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, TAMBIÉN TENEMOS QUE SUBIRLOS.
Y A LO MEJOR AHÍ ES DONDE TENEMOS QUE HACER MUCHA DOCENCIA, PORQUE USTEDES SON MÁS EXPERTOS, QUE A LO MEJOR QUE MUCHOS DE SUS COLEGAS, ACREDITADOS ANTE ALGUNOS OPLE´S, PERO TAMBIÉN ELLOS VAN, ESA VINCULACIÓN QUE EDUARDO ALBARRÁN NOS PLATICABA HACE RATO, ES LA PRIMERA VEZ QUE LA VAMOS A TENER, CÓMO, QUÉ TANTO, CÓMO VA A TRANSITAR, TODAVÍA NO SÉ, TODAVÍA NO TENGO CIERTO, CÓMO VAMOS A TRABAJAR CON LOS OPLE´S.
NO OLVIDEMOS QUE ESTAS MESAS, SÍ ES IMPORTANTE, NO ESTÁ DE MÁS RETOMAR CÓMO SE HACEN LAS COSAS, POR QUÉ ES IMPORTANTE EL TEMA DE POBLACIÓN, TODAS ESAS COSAS, PORQUE NO NADA MÁS ES PARA NOSOTROS, EL PÚBLICO OBJETIVO DE ESTAS MESAS ES MÁS AMPLIO, PUES CLARO, POR ESO ES IMPORTANTE QUE NOS DIGAN QUÉ TEMAS EN PARTICULAR LES GUSTARÍA VER QUE ESTÁN FALTANDO AQUÍ Y LOS SUBIMOS.
YA NOS LLEVAMOS ESA PROPUESTA QUE NOS HACE DENISSE, IGUAL NOS LLEVAMOS LA PROPUESTA QUE NOS HACE EDUARDO; SI HAY MÁS, PÁSENLAS. 
AQUÍ SI NO PODEMOS IRNOS AL 10, PUES PÁSENOSLAS YA, PARA PODER INVITAR A ALGUIEN Y PUES CON TODA RESPONSABILIDAD Y ATENCIÓN AL ACADÉMICO EN CUESTIÓN, SI TENEMOS QUE INVITARLE LO MÁS PRONTO POSIBLE, YA ESTAMOS UN POCO TARDE, PERO, LO HACEMOS.
ENTONCES, SI CONSIDERAN QUE FALTAN TEMAS, DÍGANOSLO PARA PODERLOS CONSIDERAR, TENEMOS ESPACIO DONDE METERLOS. 
ME RECUERDA MARTHA, SI ALGUIEN DE USTEDES QUIERE COMPARTIR UN TEMA ARRIBA, TAMBIÉN SE VALE, LO QUE NO QUISIMOS HACER ES SUBIRLOS A LOS 10, PORQUE SON 10, ENTONCES TENDRÍAMOS QUE IRNOS A UNA SEMANA, ENTONCES, SI ALGUIEN DICE: YO QUISIERA TOCAR TAL TEMA; LO SUBIMOS. INSISTO, NO LO HICIMOS PORQUE SI YA DE ENTRADA NUESTRA PROPUESTA LLEVABA A UNA O DOS PONENCIAS DE ALGUNO DE USTEDES, PUES, ¿POR QUÉ ESOS DOS? PERO, SI ALGUIEN AQUÍ SOBRE LA MESA DICE: A MÍ ME GUSTARÍA HABLAR DE TAL TEMA Y TODOS LO CONSIDERAN CONVENIENTE, PUES HAY QUE SUBIRLO, TAMBIÉN SE VALE.
ME PARECE QUE TAMBIÉN LA VOZ DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ES IMPORTANTE EN ESTE EJERCICIO Y MÁS EN ESTA MESA QUE YA TIENEN MUCHA EXPERIENCIA MUCHOS DE USTEDES EN LA REALIZACIÓN DE DISTRITACIONES, NO SÓLO FEDERALES SINO TAMBIÉN LOCALES. ENTONCES, TAMBIÉN ESTÁ ABIERTA LA POSIBILIDAD DE QUE ALGUNO DIGA: YO ME AVIENTO Y ME ECHO UNA PLÁTICA DE ALGÚN TEMA.
ENTONCES, ESTÁ ABIERTO. AQUÍ SÍ LES VOY A PEDIR ENCARECIDAMENTE QUE A MÁS TARDAR EL VIERNES, SI TÚ TE ACUERDAS DE UN NOMBRE, MI QUERIDO EDUARDO, SI HAY ALGUIEN MÁS QUE TENGA UN NOMBRE; FERNANDO, A LO MEJOR TÚ CONOCES ALGÚN BUEN ACADÉMICO QUE QUIERA, QUE ESTÉ ASOCIADO A ESTOS TEMAS TECNOLÓGICOS O DE OPTIMIZACIÓN, LO QUE SEA, PUES PÓNGANLO SOBRE LA MESA Y LO INVITAMOS PARA QUE PARTICIPE.
PREGUNTO SI, ¿HAY ALGUIEN MÁS QUE QUIERA HACER UN COMENTARIO? ENTONCES QUEDAMOS, EL COMPROMISO SERÍA QUE EL VIERNES NOS PONGAMOS DE PLAZO PARA QUE YA PODAMOS CERRAR EL PROGRAMA Y ARRANCARNOS.
SI NO HUBIESE NINGÚN COMENTARIO, PASARÍAMOS CON EL ÚLTIMO PUNTO QUE ES LA LECTURA DE RELACIÓN DE SOLICITUDES.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DE COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- NADA MÁS INFORMAR SOBRE LAS ACTIVIDADES QUE EN EL PLAN DE TRABAJO DE DISTRITACIÓN SE REFIEREN COMO YA REALIZADAS.
PRESENTAR UNA LÍNEA DE TIEMPO CON EL CALENDARIO DE APROBACIONES O DE ACTOS QUE SE PRETENDE APROBAR POR PARTE DEL CONSEJO GENERAL EN LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
ORDENAR LA TABLA DE DESVIACIONES POBLACIONALES DE LOS DISTRITOS ELECTORALES DE MANERA DECRECIENTE Y ESTAS DOS ÚLTIMAS QUE SON LAS DE RECIBIR LAS OBSERVACIONES AL PLAN DE TRABAJO DEL PROYECTO DE DISTRITACIÓN, HASTA EL MARTES 10 DE FEBRERO, CON LA FINALIDAD DE QUE AL DÍA SIGUIENTE PUDIÉRAMOS REUNIRNOS PARA VER SU IMPACTO.
Y RECIBIR A MÁS TARDAR EL VIERNES 6 LAS PROPUESTAS DE TEMAS Y PONENTES O ALGÚN MECANISMO PARA TRATAR EN LAS MESAS DE ANÁLISIS.

ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SI NO FALTÓ NINGUNO MÁS, ME PARECE QUE ESTÁN LOS QUE ACORDAMOS.
PROFA. SARA ISABEL CASTELLANOS CORTÉS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- FALTÓ LO DE LA CUESTIÓN JURÍDICA.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, HACERLES LLEGAR LAS NOTAS QUE TENGAMOS DE LAS PRIMERAS ACTIVIDADES QUE SE DESARROLLARON. ¿TE REFERÍAS A LAS ACTIVIDADES QUE VIENEN AL PRINCIPIO?
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- GRACIAS A TODAS Y A TODOS. BUENAS TARDES.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   14:30 HORAS DEL 04 DE FEBRERO DE 2015
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. PLAN DE TRABAJO DEL PROYECTO DE DISTRITACIÓN PARA EL 2015. 03 DE FEBRERO DE 2015.
2. PROYECTO DE DISTRITACIÓN 2015-2017. 02 DE FEBRERO DE 2015.
3. MESAS DE ANÁLISIS SOBRE LA DEFINICIÓN DE LAS DISTRITACIONES ELECTORALES: PRINCIPALES RETOS TÉCNICOS EN LA MEJORA DE LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA.
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