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ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON TREINTA Y SEIS MINUTOS DEL JUEVES 18 DE FEBRERO DEL 2016, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA PRIMERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTDEFL-E-001-180216.
LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA. 
SI NO HUBIESE NINGUNA OBSERVACIÓN AL MISMO, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
PROYECTO DE PROTOCOLO PARA LA CONSULTA A PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS EN MATERIA DE DISTRITACIÓN ELECTORAL.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO.
COMO USTEDES SABEN, SE PRETENDE QUE EN LA PRÓXIMA SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL 26 DE FEBRERO CONOZCA Y, EN SU CASO, APRUEBE EL PROTOCOLO PARA ESTAR EN POSIBILIDADES DE DEFINIR UN PLAN DE TRABAJO QUE NOS PERMITA YA TENER UNA RUTA CIERTA SOBRE EL DESARROLLO DE ESTOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN ELECTORAL.
PARA QUE ESTO SEA POSIBLE, SE PRETENDE QUE EL PRÓXIMO LUNES 22 DE FEBRERO, LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES TAMBIÉN HAGA LO PROPIO.
EN VIRTUD DE QUE HEMOS VENIDO TRABAJANDO ESTE DOCUMENTO, DE QUE TUVIMOS EN LA ÚLTIMA REUNIÓN ALGUNOS PLANTEAMIENTOS POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES, NOS REUNIMOS TAMBIÉN CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, QUIENES HICIERON UNA SERIE DE SUGERENCIAS.
QUIERO DESTACAR QUE DE LOS PRINCIPALES ASPECTOS O AJUSTES A LA VERSIÓN QUE DISCUTIMOS EN LA REUNIÓN PREVIA, ES QUE SE CONTEMPLA LO QUE SE HABÍA PLANTEADO POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, LO QUE HEMOS VENIDO LLAMANDO LA AGRUPACIÓN DE MUNICIPIOS, UNO DE LOS PRINCIPALES INSUMOS A SER CONSULTADOS, LO CUAL EFECTIVAMENTE OCURRIRÁ EN LA PRÁCTICA, DESDE LOS PRIMEROS PASOS, COMO AQUÍ MISMO SE HA SOLICITADO.
DE TAL SUERTE QUE SERÁ EN LA REALIZACIÓN DE LOS FOROS ESTATALES QUE USTEDES CONOCEN, QUE AHORA SERÁN DE DÍA Y MEDIO, CON EL ESTABLECIMIENTO DE MESAS ESPECIALIZADAS EN EL TEMA INDÍGENA, EN DONDE SE EXPONDRÁ, DE MANERA MUY PUNTUAL, ESTA METODOLOGÍA DE AGRUPAMIENTO DE MUNICIPIOS, QUE NOS PERMITIRÁN INTEGRAR DE MEJOR MANERA AQUELLAS ZONAS GEOGRÁFICAS EN DONDE HAY PRESENCIA DE DISTINTAS POBLACIONES O PUEBLOS INDÍGENAS.
CREO QUE ESO ATIENDE TODAVÍA DE MEJOR MANERA, PORQUE EN PRESENCIA DE LOS EXPERTOS Y DE LAS AUTORIDADES INDÍGENAS AHÍ CONVOCADAS, SE TENDRÁ UN ESPACIO ABIERTO PARA PODER EXPONER Y ESCUCHAR LAS MISMAS OPINIONES.
CREO QUE ESO ES UNA CUESTIÓN QUE YA SE RECOGE EN EL PROTOCOLO Y QUE DARÍA SATISFACCIÓN HASTA DONDE VEO, A LOS PLANTEAMIENTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
Y YA EL ESCRITO QUE SE ENVÍE LEVANTANDO LA OPINIÓN, SÍ HACERLO SOBRE EL PRIMER ESCENARIO, UNA VEZ QUE ESTO YA OCURRIÓ, LIGAMOS LA CONSULTA EN LOS FOROS, DE LA METODOLOGÍA PARA AGRUPAMIENTO DE MUNICIPIOS INDÍGENAS, HACER EL LEVANTAMIENTO DEL PRIMER ESCENARIO EN UNA LÓGICA, AHÍ SÍ HUBO UNA REFLEXIÓN, INCLUSO TAMBIÉN JURÍDICA EN EL SENTIDO DE PODER HACER CONSULTAS RESPECTO YA A CÓMO SE CONFORMA EL PRIMER ESCENARIO.
AHÍ CONCLUIRÍA YA EL TEMA DE LA CONSULTA, YA NO HABRÍA MOMENTOS POSTERIORES, PORQUE RECORDEMOS QUE TAMBIÉN EN ESE MISMO MOMENTO, SE ESTARÍA LEVANTANDO OPINIÓN SOBRE SUGERENCIA DE CABECERAS.
ENTONCES YA NO HABRÍA, COMO SABEMOS, UN MOMENTO POSTERIOR DE CONSULTA. AHÍ CERRARÍAMOS LO QUE ES EL PROCESO DE CONSULTA Y SIMPLEMENTE SE HACE EL OFRECIMIENTO DE QUE YA SOLAMENTE EN NUESTRAS CABECERAS DISTRITALES, EN NUESTRAS JUNTAS DISTRITALES, DE CADA UNO DE LOS DISTRITOS FEDERALES HABRÍA INFORMACIÓN PARA QUE LOS INTERESADOS PUDIESEN, EN SU CASO, CONOCER EL DESARROLLO DE LOS DEMÁS TRABAJOS, Y SIMPLEMENTE EN ESE SENTIDO QUE LOS PUEDAN CONOCER, PERO YA NO COMO PARTE DE LA PROPIA CONSULTA QUE ES LO QUE AQUÍ SE HABÍA COMENTADO.
BÁSICAMENTE YA A GRANDES RASGOS SON YA LOS PLANTEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL PROTOCOLO. CONOCEN USTEDES, ENTIENDO QUE SE LES DISTRIBUYÓ EL DOCUMENTO.
MTRO. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTA REPRESENTACIÓN SE DIO A LA TAREA DE ANALIZAR Y VERIFICAR LA DOCUMENTACIÓN QUE SE NOS REMITIÓ, Y EFECTIVAMENTE VEMOS QUE FUERON ATENDIDAS EN GRAN PARTE LAS SUGERENCIAS PROPUESTAS NO SOLAMENTE POR ESTA REPRESENTACIÓN POLÍTICA, SINO POR LOS DEMÁS COMPAÑEROS DE LOS PARTIDOS QUE OPINARON AL RESPECTO.
VEMOS CLARAMENTE EN LA HOJA 18, EN LA PARTICIPACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, EL ROL QUE JUGABA YA CAMBIA, APARENTEMENTE YA NO TIENE UNA PARTICIPACIÓN TAN DIRECTA, PARECE QUE QUIEN LLEVA LA BATUTA ES LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.

EN ESE ESQUEMA, ESTAMOS DE ACUERDO CON LO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO. NO QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD DE HACER UN PLANTEAMIENTO, UN CUESTIONAMIENTO, QUE BÁSICAMENTE SE ASENTARÍA EN VER SI SE NOS PUEDE DAR UNA EXPLICACIÓN JURÍDICA DE POR QUÉ HASTA LO QUE ES EL PRIMER ESCENARIO ES QUE SE LLEVA A CABO LA CUESTIÓN DE LA CONSULTA INDÍGENA, POR QUÉ NO SE HACE ANTES, EN LO QUE VENDRÍA SIENDO LA FASE PREPARATORIA.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- OMITÍ EN EL RESUMEN QUE DI, PLANTEAR COMO VAMOS A ATENDER ESTA PETICIÓN DE AMPLIAR EL PADRÓN DE AUTORIDADES Y REPRESENTANTES INDÍGENAS.
POR FAVOR, ANTROPÓLOGO EMBRIZ.
ANTROP. ARNULFO EMBRIZ OSORIO, COORDINADOR DE EVALUACIÓN DE CRITERIOS DE DISTRITACIÓN.- LO QUE HEMOS ESTADO TRABAJANDO TIENE QUE VER CON CUÁLES SON LAS AUTORIDADES REPRESENTATIVAS QUE TIENEN LOS PUEBLOS INDÍGENAS.
EN PRIMER LUGAR, ESTÁN TODO LO QUE SON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES QUE TIENEN LOS PUEBLOS INDÍGENAS COMO SU AUTORIDAD TRADICIONAL, ES EL CASO DE MUCHOS MUNICIPIOS DE 40 POR CIENTO Y MÁS, SU PRINCIPAL AUTORIDAD SON LOS PRESIDENTES MUNICIPALES O SUS CABILDOS INDÍGENAS O EN OTROS CASOS, SUS PRINCIPALES. LA OTRA SON AUTORIDADES QUE SE CONOCEN COMO DEL GOBIERNO TRADICIONAL, COMO ES EL CASO DE GOBERNADORES INDÍGENAS, MAYORES, CONSEJOS DE ANCIANOS QUE ESTÁN REPRESENTADOS EN CADA UNA DE LAS REGIONES Y QUE TIENEN UNA AUTORIDAD QUE NO SOLAMENTE ES LA LOCALIDAD, SINO SON AUTORIDADES REPRESENTATIVAS MÁS AMPLIAS QUE LA AUTORIDAD DE UNA SOLA COMUNIDAD.
EL CASO DE MICHOACÁN QUE PUEDE TENER MUCHAS TENENCIAS, PERO, LA AUTORIDAD DE PARACHO ES UNA AUTORIDAD MUNICIPAL, ES LA AUTORIDAD PURÉPECHA.
HAY OTRAS AUTORIDADES QUE ESTÁN RECONOCIDAS AL INTERIOR DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, QUE A VECES TIENE REPRESENTACIONES REGIONALES, COMO SON LOS CONSEJOS CONSULTIVOS O LOS CONSEJOS DE PUEBLOS INDÍGENAS, COMO ES EL CASO DE QUERÉTARO, INTEGRADO POR DISTINTOS REPRESENTANTES, NO SOLAMENTE DE LOS MUNICIPIOS, SINO DE LAS ORGANIZACIONES INDÍGENAS Y QUE ALREDEDOR DE ELLOS DISCUTEN LAS PROPIAS SITUACIONES QUE TIENE QUE VER, TANTO CON LA CONSULTA COMO CON SU FORMA DE GOBIERNO.
HAY OTRAS AUTORIDADES INDÍGENAS QUE TIENE QUE VER CON FUNCIONES ESPECÍFICAS, Y QUE SON RESPETADAS AL INTERIOR DE LAS COMUNIDADES, COMO ES EL CASO DE LOS COMITÉS ESPECÍFICOS PARA ALGUNAS OBRAS; PARA LAS CARRETERAS, PARA LAS ACCIONES, Y ESTO TAMBIÉN TIENEN AUTORIDAD AL INTERIOR DE LOS GOBIERNOS INDÍGENAS.
FINALMENTE, LO QUE HEMOS ESTADO VIENDO ES QUE NO SON PROPIAMENTE AUTORIDADES TRADICIONALES, SINO QUE TIENE QUE VER CON QUE SON ELECTOS, POR ELECTORES INDÍGENAS, COMO SON EL CASO DE LAS COMISIONES DE ASUNTOS INDÍGENAS DE LOS CONGRESOS ESTATALES O DE LOS DIPUTADOS FEDERALES, QUE TAMBIÉN SE ESTÁ CONSIDERANDO QUE PUEDAN SER CONSULTADOS.
Y EL OTRO, SON GRUPOS DE ACADÉMICOS, DE ESCRITORES, DE INTELECTUALES INDÍGENAS; QUE NO ESTÁN LIGADOS DIRECTAMENTE A ALGUNA ORGANIZACIÓN O QUE SE PRESUME QUE SON DE ALGUNA ORGANIZACIÓN, PERO QUE NO TIENEN ESTOS RESPALDOS FORMALES, COMO PUEDEN SER INTEGRANTES DEL MOVIMIENTO INDÍGENA NACIONAL O DE LOS CONSEJOS SUPREMOS INDÍGENAS; O DE ESTAS OTRAS ORGANIZACIONES QUE GIRAN AHÍ, Y QUE ACTÚAN COMO VOCEROS DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS
Y POR ÚLTIMO, HEMOS ESTADO DANDO A LA TAREA DE, TODA ESTA CANTIDAD DE INVESTIGADORES QUE TIENE EL INAH, SOBRE SU PROYECTO DE REGIONES INDÍGENAS, A ESOS EXPERTOS TAMBIÉN LOS PODEMOS INVITAR COMO OBSERVADORES. 
TODAS ESTAS AUTORIDADES O ESTAS REPRESENTACIONES INDÍGENAS TENEMOS QUE PRESENTÁRSELAS NOSOTROS A LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS PARA VER SI ELLOS SUGIEREN, A OTROS QUE NO ESTÉN INCLUIDOS Y QUE PUDIERA SER IMPORTANTE QUE ESTUVIERAN.
ACT. DANIELA FABIOLA BONILLA FERRARI, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ES, UNA DUDA. EN LA FASE DE LA SOCIALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN ENTRE LA POBLACIÓN INDÍGENA, NOS DICEN: “LA DINÁMICA PARA LA DIFUSIÓN Y EL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN DEPENDERÁ DE CADA INSTITUCIÓN INDÍGENA REPRESENTATIVA”. ¿DEPENDE DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, A ESO SE ESTÁN REFIRIENDO? O ¿SE ESTÁ REFIRIENDO? A ESAS AUTORIDADES.
ANTROP. ARNULFO EMBRIZ OSORIO, COORDINADOR DE EVALUACIÓN DE CRITERIOS DE DISTRITACIÓN.- DEPENDE, PORQUE SI ES EL CASO DE UN GOBERNADOR INDÍGENA NO LE PODEMOS ENVIAR UN PAQUETE DE PAPELES QUE LE DIGAN: AHÍ ESTÁ, TODA LA INFORMACIÓN. ENTONCES ES PROBABLE QUE LO QUE NECESITE ES UNA SÍNTESIS O QUE SEA EN SU LENGUA O QUE PODEMOS JUNTO CON UN INTÉRPRETE PODERLE DECIR DE QUÉ SE TRATA EL ASUNTO, DE ESO DEPENDE, DEPENDIENDO DEL TIPO DE PERSONA, DEPENDIENDO DEL TIPO DE AUTORIDAD.
C. RITA GRETHELL BAEZA NARVAEZ, REPRESENTANTE DE MORENA.- SÍ, UN POCO ME SIGUE PREOCUPANDO ANTROPÓLOGO ARNULFO EMBRIZ, ADEMÁS LO ENTENDERÁS TAMBIÉN COMO ANTROPÓLOGO Y REVISANDO LA DINÁMICA DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DE ESTE PAÍS, ES QUE NO TODOS SE AGRUPAN CERCA DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y NO SOLO NO SE AGRUPAN, SINO QUE ADEMÁS MUCHOS SON OPOSITORES REACIOS, TENER COMO ÚNICO REFERENTE O COMO LA ALTERNATIVA DE REVISIÓN PARA ESTO, SÓLO LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS ES UNA COSA QUE LE PREOCUPA VERDADERAMENTE A ESTA REPRESENTACIÓN.
ADEMÁS, VALORANDO SOBRE TODO LA HISTORIA DE OLVIDO, SERÍA COMO UN TEMA LARGO, PERO CÓMO PARA ACERCARSE DEFINITIVAMENTE A ESTA IDEA DE DESARROLLO, EL ESTADO MEXICANO HA HECHO UN TRABAJO INTERESANTE EN MATERIA INTEGRACIONISTA, QUE NO FORZOSAMENTE ES LA VISIÓN QUE COMPARTIMOS TODOS RESPECTO DE LAS POBLACIONES INDÍGENAS.
Y EN ESE MISMO SENTIDO, ENTENDEMOS QUE UNA DEMOCRACIA VERDADERA DEBERÍA DE CONTAR POR LO MENOS CON EL INTENTO DE ACERCAR A LAS VOCES DISIDENTES, Y CON EL INTENTO QUIERO DECIR, YO HABÍA HECHO LA PROPUESTA DE ACERCARNOS A LAS INSTANCIAS DEL INAH, DE LOS PROYECTOS REGIONALES QUE TIENEN UN AMPLIO DIRECTORIO, UN AMPLIO TRABAJO EN MATERIA DE POBLACIÓN INDÍGENA.
INCLUSO POR REGIONES HAY ORGANIZACIONES INDÍGENAS UBICADAS DENTRO DE LOS ESTUDIOS DE LOS PROYECTOS REGIONALES DEL INAH, QUE TIENEN CLARIDAD SOBRE LOS PROCESOS DE DISTRITACIÓN, POR EJEMPLO. 
NO SÉ SI TODOS LOS GRUPOS QUE ESTÁN AGRUPÁNDOSE DESDE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS TENGAN ESA MISMA CLARIDAD, PERO AQUELLOS LA TIENEN, Y LA TIENEN POR UNA CUESTIÓN DE TERRITORIO, Y POR UNA CUESTIÓN LEJANA A LOS INTERESES DE PARTIDOS PROPIAMENTE, QUE TIENEN MUCHO MÁS QUE VER CON SU PROPIO DESARROLLO COMO COMUNIDADES INDÍGENAS.
SÓLO PLANTEO LA NECESIDAD DE ABRIRNOS ESE CAMINO, DE BUSCAR LAS POSIBILIDADES, SIN QUE SEA FORZOSAMENTE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS QUIEN INTERVENGA EN TODOS Y CADA UNO DE LOS MOMENTOS; ES DECIR, ACERCARNOS A OTRA INSTANCIA APARTE.
ES LO QUE LE TOCA A ESTE INSTITUTO, NO SOLAMENTE POR EL PROCESO SINO POR JUSTICIA HISTÓRICA, ES CÓMO LO MENOS QUE ESPERARÍAMOS DE UN INSTITUTO QUE VIENE TRABAJANDO CON ESTOS TEMAS, Y LA RAZONES POR LAS QUE LO ESTÁ HACIENDO.
ANTROP. ARNULFO EMBRIZ OSORIO, COORDINADOR DE EVALUACIÓN DE CRITERIOS DE DISTRITACIÓN.- QUIERO COMPARTIR CON USTED QUE ES LA MISMA PREOCUPACIÓN LA MÍA Y LO QUE HE VISTO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.
SI CUANDO TENGAMOS ESE MATERIAL, PODRÁN VER QUE NO SOLAMENTE SON CONSEJEROS DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, HAY CONSEJEROS DE OTROS ESTADOS, Y CUANDO HABLO DEL CONSEJO DE PUEBLOS INDÍGENAS DE QUERÉTARO, ES UNA INSTITUCIÓN QUE ESTA COMO INDEPENDIENTE. 
SI VEMOS EN BAJA CALIFORNIA QUE SE ESTÁ CONSTRUYENDO UN CONSEJO INDÍGENA, ES PORQUE NO HAY NADA, EN NUEVO LEÓN, ETCÉTERA.
TAMBIÉN ESTÁN LOS DIPUTADOS DE TODOS LOS PARTIDOS QUE ESTÁN EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, ESTÁN LOS DEL MOVIMIENTO NACIONAL INDÍGENA, QUE NO TIENEN NADA QUE VER CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, TIENEN DIFICULTADES CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS. ESTÁN LOS CONSEJEROS, POR EJEMPLO, EN EL CASO DE OAXACA, QUE NO SE LLEVAN CON LOS DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS. EN FIN.
ESTAMOS TRATANDO DE TENER UN AMPLIO ESPECTRO DE REPRESENTACIÓN. LA REPRESENTACIÓN NO PUEDE SER TOTAL, NO HAY COMO ESAS ESTRUCTURAS DONDE: “ÉSTE ES EL REPRESENTANTE DE JALISCO”, AUNQUE ESTÁN SURGIENDO GOBERNADORES INDÍGENAS EN CHIAPAS, ¿DE DÓNDE SALIERON ESTÁS PERSONAS? DE SU PROPIA INICIATIVA.
EL GOBERNADOR INDÍGENA NACIONAL DEL ESTADO DE MÉXICO, Y OTRAS ESTRUCTURAS INDÍGENAS QUE NO VAMOS A PODER ABARCAR, PERO EL ABANICO ES DE DISTINTAS VISIONES.
C. RITA GRETHELL BAEZA NARVAEZ, REPRESENTANTE DE MORENA.- SÉ QUE ES ESTO MUY COMPLICADO, EL OTRO DÍA LO DECÍA UN POCO EN BROMA, PERO A LO MEJOR ME PUEDES ACLARAR ESTO. ¿USTEDES HAN TENIDO ACERCAMIENTO, O SE TIENE ACERCAMIENTO TAMBIÉN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN DEL CONGRESO NACIONAL INDÍGENA?
ANTROP. ARNULFO EMBRIZ OSORIO, COORDINADOR DE EVALUACIÓN DE CRITERIOS DE DISTRITACIÓN.- DEPENDE QUÉ SEA EL CONGRESO NACIONAL INDÍGENA, ES DECIR, EN EL CASO DE JALISCO, ESTÁN LOS GOBERNADORES VIRRÁRICAS, ESTÁN LOS REPRESENTANTES NAHUAS DE JALISCO, ES DECIR, FRANCISCO LÓPEZ BÁRCENAS ESTABA ANTES AHÍ, AHORA YA NO ESTÁ; MARCOS MATÍAS ESTABA AHÍ, ANTES NO ESTABA, ESTABAN DISTINTAS ORGANIZACIONES POLÍTICAS. ENTONCES SÍ ESTÁN INCLUIDOS ELLOS, ESO ES LO QUE LLAMAMOS INTELECTUALES Y LÍDERES INDÍGENAS: MARGARITO, RUIZ. ENTONCES, SON DE DISTINTOS.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁ UNA PREGUNTA AQUÍ LATENTE QUE QUISIÉRAMOS DAR RESPUESTA PORQUE ENTIENDO QUE DE AHÍ SE PUEDEN DERIVAR ALGUNOS OTROS PLANTEAMIENTOS.
NOS PREGUNTABA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MANUEL SALINAS, SI PUDIÉRAMOS AHONDAR UN POCO MÁS EN EL ASPECTO JURÍDICO QUE SUSTENTARÍA ESTA DECISIÓN DE HACER LA CONSULTA POR ESCRITO EN EL PRIMER ESCENARIO.
LE PEDIRÍA AL SECRETARIO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA, QUE NOS HAGA FAVOR DE EXPLICAR UN POCO MÁS. REITERO LO QUE DIJE HACE UN MOMENTO EN BENEFICIO DE LOS QUE VAN INCORPORÁNDOSE A LA REUNIÓN.
NO HAY QUE SOSLAYAR QUE POR PRIMERA OCASIÓN, AL REALIZARSE ESTOS EJERCICIOS, SE INICIARÍAN LOS TRABAJOS DE MANERA FORMAL YA, COMO PARTE DE LA CONSULTA CON LOS PROPIOS FOROS INFORMATIVOS. RECORDEMOS QUE LA FASE INFORMATIVA ES UNA FASE VALIOSÍSIMA Y MUY RELEVANTE DE ESTOS PROTOCOLOS.
VAMOS A TENER DÍA Y MEDIO DE TRABAJO CON LAS AUTORIDADES INDÍGENAS, JUSTAMENTE PARA PODER HACER PLANTEAMIENTOS AMPLIOS, DETALLADOS Y TAMBIÉN ESCUCHAR DESDE AHÍ LA PROPIA OPINIÓN, ES DECIR, LA PROPIA CONSULTA YA ARRANCA DESDE LOS FOROS, EN DONDE VAMOS A HACER PLANTEAMIENTOS DE CUÁL ES LA METODOLOGÍA PARA HACER LAS AGRUPACIONES, AHÍ SE PRESENTARÁN PROPUESTAS CONCRETAS, JUSTAMENTE QUE ES LO QUE AQUÍ SE PLANTEABA, PROPUESTAS CONCRETAS DE AGRUPAMIENTO DE ESTAS COMUNIDADES, DE TAL SUERTE QUE AHÍ VAMOS TAMBIÉN A RECIBIR SIN LUGAR A DUDAS, RETROALIMENTACIÓN DE UN TEMA TAN IMPORTANTE COMO ESE.
Y POSTERIORMENTE LO QUE ES LA CONSULTA POR ESCRITO, SÍ SERÁ RESPECTO AL PRIMER ESCENARIO.
PERO NO SOSLAYEMOS QUE ESTAMOS ATENDIENDO TAMBIÉN EN EL PROPIO FORO, EN PRESENCIA DE LOS EXPERTOS, EL TEMA DE LA CONSULTA SOBRE EL TEMA DE AGRUPACIÓN.
YA HABÍA ESCRITO LA OPINIÓN SOBRE LA INTEGRACIÓN DE UN ESCENARIO, EN VIRTUD DE QUE ESTAMOS HABLANDO DE UNA CONSULTA INDÍGENA EN MATERIA DE DISTRITACIÓN. SI NO TENEMOS UN CONTEXTO DEL DISTRITO, AL CUAL, ESTAMOS LEVANTANDO OPINIÓN, NOS PARECE QUE LA PROPIA CONSULTA SERÍA DÉBIL EN EL SENTIDO DE QUE NUNCA LE DIMOS ELEMENTOS COMO PARA PODER OPINAR RESPECTO A LA INTEGRACIÓN JUSTAMENTE DE SUS MUNICIPIOS, DE SUS UBICACIONES GEOGRÁFICAS, PERO TAMBIÉN RESPECTO AL CONTEXTO DEL DISTRITO ELECTORAL QUE SE PRETENDERÍA FORMAR.
LA PARTE JURÍDICA, SE LAS DEJO A LOS ABOGADOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- ES ALGO RELATIVAMENTE MUY SIMPLE Y AGRADEZCO MUCHO LA PREGUNTA EN TÉRMINOS DE CUÁL ES LA FORMALIZACIÓN JURÍDICA, ENTIENDO QUE TAMBIÉN ESTÁ VINCULADO A LO QUE HAN ESTADO PLANTEANDO EN DIFERENTES REUNIONES, PARTICULARMENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
Y LA INTERPRETACIÓN QUE HACEMOS O EL ESTÁNDAR PARA REALIZAR UN PROTOCOLO DE CONSULTA, SE REFIERE A QUE SE HAGA PREVIAMENTE, PRIMERO TIENE QUE VER CON QUE ESTO SE HAGA EN UN MOMENTO TAL QUE TODAVÍA EL RESULTADO DE LA CONSULTA PUEDA TENER ALGÚN EFECTO, ES DECIR, QUE NO SE HAGA POSTERIOR A QUE EL ACTO DE AUTORIDAD O LA OBRA DE INFRAESTRUCTURA O EL ACTO YA SE ESTÉ MATERIALIZANDO, YA SE HAYA TOMADO LA DECISIÓN DE REALIZAR, DE TAL MANERA QUE EL RESULTADO DE LA CONSULTA YA NO TENGA NINGÚN IMPACTO RESPECTO DE ESA DEFINICIÓN.
ENTONCES, SIMPLE Y SENCILLAMENTE ESOS PROTOCOLOS SE REFIEREN A QUE SE HAGA ANTES DE ESE MOMENTO.
AHORA, EN MATERIA DE DISTRITACIÓN Y EN EFECTO, COMO ES UN ASUNTO NOVEDOSO, QUE NO ES EL TIPO DE ACTO DE AUTORIDAD QUE NORMALMENTE ES EL QUE SE HA CONSULTADO, HISTÓRICAMENTE, NOS HEMOS DADO A LA TAREA DE VER CUÁL ES EL MEJOR MOMENTO.
Y TRAÍAMOS COMO UN PRINCIPIO DE ACUERDO, QUE TAMBIÉN TODAVÍA ESTABA EN DISCUSIÓN, DE SI ERA AL INICIO DEL FORO, QUE NO DEJA DE SER PARTE YA DEL DESARROLLO DE LA CONSULTA, PERO NO EL MOMENTO ESPECÍFICO DE LA MATERIALIZACIÓN DE LA MISMA, O EN EL PRIMER ESCENARIO, LO QUE LLAMÁBAMOS AGRUPAMIENTO MUNICIPAL O TIPOLOGÍA, O PRIMER ESCENARIO, Y REFLEXIONO ESA PARTE PORQUE EN TÉRMINOS JURÍDICOS EL HACERLO CON EL SIMPLE AGRUPAMIENTO, SERÍA CONSULTARLES A ESTOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS SOBRE ALGO QUE NO TIENE NADA QUE VER PROPIAMENTE CON LA DISTRITACIÓN, ES DECIR, ESTARÍAMOS PREGUNTANDO SI ESTÁN DE ACUERDO CON EL TIPO DE AGRUPAMIENTO QUE ESTAMOS REALIZANDO O CON LA METODOLOGÍA PARA HACER ESE AGRUPAMIENTO Y ESA NO ES LA NATURALEZA DE LA CONSULTA QUE QUEREMOS HACER.
ESE AGRUPAMIENTO SOLAMENTE TENDRÍA RAZÓN SI LO ENMARCAMOS DENTRO DE UN MARCO DISTRITAL, POR LO MENOS QUE ESTÁ PROPUESTO Y QUE ES EL QUE PRETENDERÍAMOS DE ORIGEN FORMALIZAR, Y ENTONCES SÍ PREGUNTARLE, SI CONSIDERAN QUE LA FORMA EN QUE ESTÁ UBICADO SU AGRUPAMIENTO MUNICIPAL O SU AGRUPAMIENTO INDÍGENA DENTRO DE ESE DISTRITO LE PUDIERA CAUSAR ALGUNA AFECTACIÓN.
SI NO TIENE ESA REFERENCIA DE TRAZO DISTRITAL, ENTONCES ES MUY DIFÍCIL FORMULARLE UNA CONSULTA. PLATICÁBAMOS SOBRE QUÉ LE FORMULAMOS CONSULTA.
SI LO HACEMOS YA EN ESTE MOMENTO CON UN ESCENARIO, QUE ES EL PRIMERO, Y POR LO TANTO, TODAVÍA PUEDE ESTAR SUJETO A MÚLTIPLES OBSERVACIONES TANTO POR ELLOS COMO POR LOS PROPIOS ACTORES POLÍTICOS Y LA PROPIA AUTORIDAD, EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, ENTONCES SÍ HAY MATERIA SOBRE LO QUE SE LE ESTÁ CONSULTANDO, Y POR LO TANTO, EN TÉRMINOS JURÍDICOS, SERÍA MUY SUSTENTABLE MANIFESTAR QUE SE HIZO UNA VERDADERA CONSULTA Y YA POSTERIORMENTE DAR LOS RAZONAMIENTOS DEL POR QUÉ O NO SE ATENDIÓ.
ENTONCES, PRECISAMENTE POR ESO ES EL MOMENTO DEL PRIMER ESCENARIO.
MTRO. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, EN ESE ESQUEMA Y PARTIENDO DE LO QUE ACABA DE COMENTAR, EL PUNTO DE PARTIDA PARA REALIZAR Y LA RAZÓN DEL POR QUÉ, ES QUE SE ESTÁ CONSIDERANDO QUE EL MOMENTO IDEAL ES PRECISAMENTE ESTE PRIMER ESCENARIO, AHÍ ES DONDE COMO QUE YA ESTÁ TODO RELATIVAMENTE, TIENE UNA FORMA PARA QUE PUEDAN PRONUNCIARSE AL RESPECTO O EMITIR OPINIONES, ESE ES EL PUNTO.
PARTIENDO DE ELLO, LO QUE SÍ ESTA REPRESENTACIÓN VIO EN EL DOCUMENTO ES QUE YA SE HACE UN LADO O SE DEJÓ SUPERADA ESA PARTE DE QUE LES DABA LA OPORTUNIDAD A LOS INDÍGENAS DE MANIFESTARSE HASTA EN EL TERCER ESCENARIO. ESO YA SE MODIFICÓ.
EN ESE ESQUEMA, YA NO SE LE DA TANTO JUEGO A ESTA PARTE DE LOS PUEBLOS O LAS COMUNIDADES INDÍGENAS Y TODO SE VA ACOTAR AL PRIMER ESCENARIO.
LAS OBSERVACIONES O LOS SEÑALAMIENTOS QUE HAGAN AHÍ ES DONDE PRECISAMENTE SE CONSIDERARÍA, ¿ESTAMOS DE ACUERDO?
SI ESTO SE VA A ACOTAR HASTA AHÍ, ESE VA A SER EL MOMENTO IDEAL, POSTERIORMENTE YA NO VA A HABER OPORTUNIDAD DE QUE SE LES DÉ OTRA VEZ, DE ACUERDO A LO QUE SE ESTABLECE EN EL DOCUMENTO ENVIADO, UN SEGUNDO MOMENTO, PARA LO QUE ES UN SEGUNDO ESCENARIO Y MUCHO MENOS PARA UN TERCER ESCENARIO.
EN SÍ PROPIAMENTE, SI ESTO FUERA EN ESTE CONTEXTO, SÍ SE ESTARÍA CUMPLIENDO LO QUE VENDRÍA SIENDO LO ESTABLECIDO POR EL CRITERIO ADOPTADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN EL SENTIDO DE QUE, ESTOY HACIENDO LA CONSULTA, YA TE LA HICE, YA ME COMPARTISTE O EXTERIORIZASTE TUS SEÑALAMIENTOS Y YA TE CONSIDERÉ, YA VEAMOS HASTA DÓNDE DA DE SÍ ESTA PARTE, POR ESO ES QUE SE ESTÁ ACOTANDO Y POR ESO ES EL CRITERIO DE QUE ESE ES EL MOMENTO IDEAL. ¿ES ASÍ?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- SÍ, SIMPLEMENTE ES DE AGOTAR EL PRIMER ESCENARIO, POR LAS RAZONES QUE EXPLICABA, Y SE ACOTA ESTE MOMENTO PARA DARLE CERTEZA DE HASTA QUÉ MOMENTO PUEDEN FORMALMENTE HACER OBSERVACIONES O EMITIR OPINIONES ESTOS PUEBLOS INDÍGENAS, POSTERIORMENTE, CUALQUIER CIUDADANO, CUALQUIERA PODRÍA HACER ALGÚN TIPO DE OBSERVACIÓN DE TODOS MODOS, PERO ESO YA NO ESTARÁ DENTRO DEL MARCO DEL PROTOCOLO Y FORMALMENTE TENDRÍA QUE SER RESPONDIDO, AHÍ HABRÁ OTRO TIPO DE VALORACIÓN QUE SE PUEDA REALIZAR Y CREO QUE CON ESO QUEDA EXPLICADO QUE SOLAMENTE EN ESE MOMENTO, PARA DAR CERTEZA.
MTRO. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LO QUE PASA ES QUE TAL VEZ ESCUCHÉ MAL PERO CUANDO ESTABA COMENTANDO USTED ESTA PARTE DE LA RAZÓN DEL POR QUÉ SE ESTABA REALIZANDO O CONSIDERANDO ESTA PARTE DE LA CONSULTA EN EL PRIMER ESCENARIO, DESPUÉS DE ESTE PRIMER MOMENTO, ESTE MOMENTO IDEAL, PARA LLEVAR A CABO ESTA CONSULTA, PARECIERA QUE SE LE IBA A DAR MÁS OPORTUNIDAD, PERO NO, SE ACABA HASTA AHÍ, NADA MÁS PARA PRECISAR.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, JUSTAMENTE ESTAMOS NADA MÁS DEFINIENDO UN PERIODO, QUE SE ARRANCA CON LOS FOROS INFORMATIVOS Y CONCLUYE CON LA RESPUESTA QUE NOS HAGAN ELLOS POR ESCRITO, AL PRIMER ESCENARIO.
ESA ES LA CONSULTA, ESO ES LO QUE VAMOS A DOCUMENTAR COMO PARTE DE LA CONSULTA INDÍGENA, ES LO QUE ESTABLECE EL PROTOCOLO, INSISTO, SE TENDRÁ INFORMACIÓN EN LAS JUNTAS, PARA QUE ELLOS O CUALQUIER OTRO CIUDADANO INTERESADO, PUEDA LLEGAR Y CONSULTAR, PERO ESO, SIN GENERAR ALGUNA OPINIÓN, SIN GENERAR ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTOS TRABAJOS, YA NO TIENE UN CARÁCTER DE INFORMACIÓN PROVENIENTE DE LA CONSULTA.
PARA NOSOTROS LA CONSULTA VA A CONCLUIR CON LA RESPUESTA QUE NOS DEN EN EL PLAZO QUE SE ESTABLEZCA PARA HACER OBSERVACIONES AL PRIMER ESCENARIO Y LISTO.
Y CABECERAS, AQUÍ EL TEMA DE LAS CABECERAS TAMBIÉN TIENE OTRA VENTAJA, YA SOBRE EL PRIMER ESCENARIO SE PUEDE CONSULTAR TAMBIÉN, SOBRE UNA PROPUESTA DE CABECERAS. TENEMOS, CREO, UNA BUENA NOTICIA, HICIMOS UN ANÁLISIS SOBRE LAS CABECERAS DE LAS DISTRITACIONES DE LAS 15 ENTIDADES EL AÑO PASADO Y REALMENTE, AQUELLAS CABECERAS QUE CAMBIAN ES EL 12 POR CIENTO.
ES DECIR, LA GRAN MAYORÍA DE LA CABECERA, NO OBSTANTE LAS NUEVAS DISTRITACIONES, E INCLUSO EN LAS ENTIDADES, QUE USTEDES SABEN, TENÍAN MÁS DE 20 AÑOS SIN HABERSE DISTRITADO, LAS CABECERAS SE HAN PRESERVADO EN POQUITO MÁS DEL 88 POR CIENTO.
¿POR QUÉ DIGO QUE ES BUENA NOTICIA? PORQUE EN EL TEMA INDÍGENA SABEMOS QUE A LAS POBLACIONES INDÍGENAS, SÍ LES ES UN TEMA DE AFECTACIÓN EVENTUALMENTE QUE LES MOVAMOS LA CABECERA, PORQUE TIENEN AHÍ ESTABLECIDOS CENTROS ECONÓMICOS, CENTROS RELIGIOSOS, CENTRO CULTURALES, ETCÉTERA, DENTRO DE SUS PROPIOS ENTORNOS.
ENTONCES, CREO QUE ES UNA BUENA NOTICIA, PORQUE INCLUSO, LAS PROPIAS SUGERENCIAS DE CABECERA QUE NOS PUDIERAN HACER, ME PARECE QUE SI NOS VAMOS A LA ESTADÍSTICA, TENDRÁ UN COMPORTAMIENTO SIMILAR, ES DECIR, NO NECESARIAMENTE VA HABER AFECTACIONES DE CABECERAS, CON ESTE ESTUDIO QUE HICIMOS DE LAS 15 ENTIDADES PASADAS.
ENTONCES, CREO QUE ESO ES BUENO, PORQUE RECIBIREMOS POR ESCRITO, DE AQUELLOS QUE TANGAN INTERÉS EN PARTICIPAR, NO PODEMOS PENSAR QUE DEL 100 POR CIENTO DE LOS CONSULTADOS VAN A LLEGAR PROPUESTAS, PERO DE AQUELLOS QUE LLEGUEN PROPUESTAS, EN ESE PERIODO, CON ESAS RESPUESTAS, ESTAREMOS CONCLUYENDO EL TEMA.
SÍ PLANTEA EL PROTOCOLO, USTEDES LO HAN VISTO, QUE AL FINAL DE LOS TRABAJOS, ES DECIR, UNA VEZ QUE EL CONSEJO GENERAL APRUEBE LAS DISTRITACIONES, SE BUSCAN ESPACIOS PARA PRESENTAR LOS TRABAJOS FINALES Y CON ESTO, CUMPLIR TAMBIÉN CON LO QUE ESTABLECEN LOS ESTÁNDARES.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- YA VEMOS MÁS UN PROCESO INCLUYENTE, CUANDO YA NO SOLAMENTE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS PODRÁ DECIR, QUÉ ORGANIZACIONES CONSIDERA QUE ESTÁN LEGALMENTE CONSTITUIDAS, YA CON LO QUE MANIFESTÓ EL ANTROPÓLOGO, CREO QUE NOS DEJA SATISFECHOS DE UNA INQUIETUD QUE TENÍAMOS.
COMO SE DIJO, ES UN PROCESO, Y PREGUNTARÍA PRIMERO SI, ESTE PLANTEAMIENTO, PUDIERA SUBIR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO UNA RECOMENDACIÓN AL CONSEJO GENERAL, SI ES ESO, ME GUSTARÍA QUE EN LAS CONSIDERACIONES DE ESA RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SÍ PUDIÉRAMOS MANIFESTAR ALGUNOS PÁRRAFOS QUE PUDIERAN DEJAR CLARO EL ALCANCE DEL PLANTEAMIENTO.
NO ES SIMPLEMENTE CUMPLIR POR CUMPLIR, NO ES PORQUE SE MANDATÓ POR UNA SENTENCIA DE UN TRIBUNAL, NO, VAMOS EN EL CUMPLIMIENTO DE UNOS DERECHOS HUMANOS, DE LA CONSTITUCIÓN.
Y EN ESE CUMPLIMIENTO, EL TEMA DE LA OPINIÓN ES TAMBIÉN UN PROCESO, Y ESO DEBE DE ESTAR EN LAS CONSIDERACIONES, ESTO ES, UNA PRIMER CONSIDERACIÓN EN ESTA RECOMENDACIÓN, ES QUE EL PROCESO INICIA CON EL TEMA DE LOS FOROS, ESE ES EL PRIMER SAQUE QUE LE DARÁ LA AUTORIDAD A TODOS AQUELLOS INTERESADOS DE OPINAR SOBRE EL TEMA DE DISTRITACIÓN EN MATERIA INDÍGENA, Y QUE TERMINARÁ CON UNA PRESENTACIÓN POR ESCRITO DE UNA PROPUESTA SOBRE UN PRIMER ESCENARIO QUE LES DARÁ A CONOCER LA AUTORIDAD.
SEGUNDA CONSIDERACIÓN, QUE CREO QUE DEBE ESTAR EN ESE DOCUMENTO. ¿CÓMO ES QUE LA AUTORIDAD VA A SISTEMATIZAR TODAS ESAS OPINIONES QUE PUDIERAN LLEGAR? ME VOY A UN EXTREMO; SI DE UNA ENTIDAD RECIBES UNA OPINIÓN DE CADA UNO DE LOS REFERENTES A LOS QUE SE LES CONSULTA, NO SÉ 50, 100, LOS QUE EXISTAN EN UNA ENTIDAD, O 10, O CINCO, ES VARIADO, CADA ENTIDAD TIENE SUS ASEGUNES.
¿CÓMO ES QUE LA AUTORIDAD PLANTEA HACER ESA SISTEMATIZACIÓN DE OPINIONES? Y VAMOS, EL ASUNTO DE LA OPINIÓN, SI NO LA CONCRETAMOS CON UNA RESPUESTA DE LA AUTORIDAD, O SEA, NO SIMPLEMENTE DECIR: YA TE ESCUCHE, YA ME LO DIJISTE POR ESCRITO, Y VEO SI LO CONSIDERO O NO.
CREO QUE CADA DOCUMENTO QUE LLEGUE DE OPINIÓN DE LA AUTORIDAD DEBERÁ DE TENER UN PLANTEAMIENTO DE DECIR: AL MENOS LO VAMOS A REVISAR. TAMPOCO DIGO QUE TENGAMOS AHÍ UNA OBLIGATORIEDAD DE DECIR: SÍ, LO VOY A CONSIDERAR Y LO VOY A INCORPORAR, NO. SE VA A REVISAR, Y EN LAS CONSIDERACIONES, CUMPLIMIENTO DE REGLAS, Y TODO CRITERIO, A LO MEJOR PODRÁ CONSIDERARSE.
UN TERCER ASPECTO QUE SÍ DEBE DE ESTAR, CLARAMENTE EN LA FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN, ES ESO QUE EL PROPIO CUERPO COLEGIADO JURISDICCIONAL DIJO: “NO ES VINCULANTE”.
PUEDEN OPINAR 10 MIL, 100 MIL ORGANIZACIONES, GRUPOS DE INDÍGENAS, ETCÉTERA; PERO LA AUTORIDAD TIENE, ADEMÁS DE LA OBLIGACIÓN DE CONSULTARLES, LA OBLIGACIÓN DE CUMPLIR TODA LA LEY, Y EL CUMPLIMIENTO DE TODA LA LEY ES CUANDO ALGUIEN PROPONE ALGO, U OPINA ALGO, ADEMÁS DE CONTESTARLE, HABRÁ QUE DECIRLE QUE FUE ESCUCHADO, PERO QUE LA RESPONSABILIDAD DE LA DISTRITACIÓN ES DE LA AUTORIDAD DE LA MATERIA ELECTORAL. 
PORQUE SI NO, LO QUE VA A SUCEDER ES FRUSTRACIÓN DE ESE SECTOR VULNERABLE, SE VA A SENTIR FRUSTRADO QUE HIZO UN ESFUERZO, QUE ANALIZÓ, QUE HIZO UN DOCUMENTO, EN UN ESFUERZO QUE EN MATERIA INDÍGENA DE VERDAD CUESTA. 
QUIENES CONOCEMOS EL PLANTEAMIENTO INDÍGENA, SABEMOS QUE ES DIFÍCIL, POR ESO ES QUE A VECES EN LAS ETNIAS HAY PROBLEMAS Y LAS DE AL LADO NO SE HABLAN Y CASI SE MATAN.
DE ESE NIVEL ESTÁ EL PROBLEMA INDÍGENA EN EL PAÍS. ENTONCES, PARA EVITAR FRUSTRACIÓN, ESOS GRUPOS QUE HAGAN ESE ESFUERZO, DEBERÁN DE SABER DE ANTEMANO QUE NO ES VINCULANTE, PORQUE SI NO VAN A SENTIR QUE FUERON ENGAÑADOS, QUE NO SE LES HABLO CON CLARIDAD, AUN Y CUANDO SE LES DÉ DE CONOCIMIENTO CÓMO DICE LA SENTENCIA DEL ÓRGANO JURISDICCIONAL.
POR ESO PLANTEO ESOS TRES ASPECTOS, EN EL CASO DE QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUDIERA PLANTEAR UNA PROPUESTA AL CONSEJO GENERAL.
DESEO QUE ESTE PROCESO SÍ SEA EXITOSO, YA DESPUÉS VEREMOS QUE MÁS RESUELVE LA AUTORIDAD, PORQUE ESPERO QUE NO SE HAGA MÁS DE LO QUE DICE LA LEY, ESPERO QUE NO, Y POR ESO DIGO: ESPERO QUE SEA EXITOSO, VAMOS A ACOMPAÑAR ESE PROCESO, VAMOS A ESTAR EN ESE PROCESO.
Y QUE IGUAL DIGO, AL MENOS CUANDO GENEREN LA RELACIÓN DE ASOCIACIONES, AGRUPACIONES, AUTORIDADES, ETCÉTERA; QUE PUDIERAN COMPARTIRLA CON NOSOTROS Y QUE TAMBIÉN PODAMOS OPINAR Y QUIZÁ LES DECIMOS: OYE, TAL SECTOR ESTÁ EXCLUIDO, ¿POR QUÉ NO HACEMOS UN ESFUERZO DE BUSCARLO?; Y HASTA PODEMOS AYUDAR A BUSCAR ESOS SECTORES.
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NO ESTAMOS AJENOS A ESE PROCESO, DEBEMOS DE COADYUVAR EN ESE PROCESO.
LIC. ELLIOT BÁEZ RAMÓN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LA PRIMERA VEZ QUE SE NOS PRESENTÓ ESTE PROYECTO DE PROTOCOLO, MANIFESTAMOS QUE NOS PREOCUPABA EL HECHO DE QUE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE LES INFORMABA EL TERCER ESCENARIO PARA SU CONOCIMIENTO Y A LOS INDÍGENAS SE LES DABA DEL CONOCIMIENTO PARA OPINAR.
AHORA CON LA PROPUESTA DE QUE TIENE QUE SER EN EL PRIMER ESCENARIO, NOS PARCE COMPLETAMENTE CORRECTO. LO QUE SÍ DEBEMOS HACER EN EL ASUNTO DE LA CERTEZA ES QUE EN EL MOMENTO DE LAS REUNIONES INFORMATIVAS, AHÍ SE LES DIGA A LOS INDÍGENAS HASTA DÓNDE ESTÁ EL ALCANCE DE SUS OPINIONES, UN POCO TOMANDO EN CUENTA LO QUE DICE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ EN EL ASUNTO DE LO QUE MANIFESTÓ EL TRIBUNAL ELECTORAL DE PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN: PUEDES OPINAR, PERO NO ES VINCULANTE TU OPINIÓN; Y ESO SE TIENE QUE HACER DESDE EL MOMENTO EN QUE SE ESTÁN HACIENDO LOS FOROS, PARA QUE AHÍ DESPUÉS NO NOS LLAMEMOS SORPRENDIDOS O ELLOS SE LLAMEN SORPRENDIDOS.
HASTA AQUÍ ESTAMOS DE ACUERDO Y APOYAMOS EL ASUNTO.
OTRA CUESTIÓN, EN RELACIÓN A LO DEL PRIMER ESCENARIO QUE SE LES DÉ DEL CONOCIMIENTO. LO QUE HEMOS VISTO DE LAS DISTRITACIONES DEL AÑO PASADO, UNA VEZ QUE SALE EL PRIMER ESCENARIO, EL SEGUNDO Y EL TERCERO, LAS MODIFICACIONES O LAS OPINIONES QUE REALIZAMOS LOS PARTIDOS O LA AUTORIDAD LOCAL, REALMENTE YA SON MÍNIMAS, YA SON AJUSTES SECCIONALES, YA NO SON AJUSTES TANTO MUNICIPALES O DE MAYOR INTEGRACIÓN.
CREO QUE LA OPORTUNIDAD QUE SE LES ESTÁ DANDO PARA QUE OPINEN EN EL PRIMER ESCENARIO, ES SUFICIENTE. EN ESE SENTIDO, ESTA REPRESENTACIÓN ESTARÍA APOYANDO LA PROPUESTA DEL PROTOCOLO Y SÍ INCITARÍA A QUE ESTO YA SE RESUELVA LO MÁS PRONTO POSIBLE, PORQUE NO QUIERO QUE AL RATO NOS AGARREN CON LOS DEDOS EN LA PUERTA, COMO SE DIJERA COLOQUIALMENTE.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ESTA REPRESENTACIÓN CONSIDERA QUE EL PRIMER ESCENARIO, DE TODAS MANERAS SERÍA DARLES DEMASIADO PESO A LA OPINIÓN DE LAS INSTITUCIONES INDÍGENAS.
INSISTIMOS EN QUE ESTAS OPINIONES DEBERÍAN DE DARSE EN LA TIPOLOGÍA, EN ESE MOMENTO PRESENTARLE A LOS GRUPOS INDÍGENAS LA TIPOLOGÍA DONDE SE AGRUPARÍAN ELLOS EXACTAMENTE, DÓNDE QUEDARÍAN AGRUPADOS DENTRO DE LA TIPOLOGÍA, Y YA, EN EL MOMENTO DE PASAR AL PRIMER ESCENARIO ELLOS YA NO TENDRÍAN NINGUNA OPINIÓN; NOSOTROS INSISTIMOS EN ESE ASUNTO.
LA OTRA QUE NO ALCANZAMOS A VER EN EL DOCUMENTO ES EN QUE LA SUGERENCIA DE LA LISTA, ¿EN QUÉ MOMENTO INTERVIENE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SUGERIR TAMBIÉN INSTITUCIONES? ES DECIR, NOSOTROS CÓMO, ¿NO PODEMOS SUGERIR? EN ESTE ESTADO PODRÍA SER TAMBIÉN ESTA INSTITUCIÓN, ¿O SOLAMENTE LO QUE DIGA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y LAS INSTITUCIONES INDÍGENAS?
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- VOY A REACCIONAR A ESTOS ÚLTIMOS COMENTARIOS DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, MAGALI RUBIO.
PLATICAMOS HACE UN MOMENTO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, MAGALI RUBIO , QUE JUSTAMENTE SE VA A CONSULTAR, COMO PARTE DE LA CONSULTA, EL ASUNTO DE LA METODOLOGÍA DE AGRUPAMIENTO, ESO VA A OCURRIR EN LOS FOROS, NO SOLAMENTE ESTAMOS ATENDIENDO LO QUE SE SOLICITÓ, PORQUE SÍ VA A OCURRIR QUE DURANTE LOS FOROS EN ESTE DÍA Y MEDIO DE TRABAJO QUE TENEMOS, EN LAS MESAS ESPECIALIZADAS, SE LES VA A EXPLICAR CON PUNTUALIDAD CUÁL ES ESA FORMA DE AGRUPAR, QUÉ ES LO QUE SE BUSCA Y CÓMO ESO PUEDE TENER UN IMPACTO POR SUPUESTO FAVORABLE EN LA INTEGRACIÓN DE LAS DISTINTAS LENGUAS.
ENTONCES, ESTO SE ESTÁ ATENDIENDO, PORQUE EN PRESENCIA DE LOS EXPERTOS TAMBIÉN NOS PERMITIRÁ ESCUCHAR OPINIÓN, Y DOCUMENTAR ESA OPINIÓN EN LOS PROPIOS FOROS, ENTONCES ESO SE TIENE. 
PERO NO PUDIMOS DESVINCULAR LA CONSULTA SOBRE EL PRIMER ESCENARIO, LO PLATICABA HACE RATO EL SECRETARIO DE ESTE GRUPO, MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA, PORQUE INCLUSO, JURÍDICAMENTE PODRÍAMOS QUEDARNOS MUY DÉBILES ANTE ALGUNA IMPUGNACIÓN DE COMUNIDADES INDÍGENAS QUE CUANDO SE LES CONSULTÓ, NO SE LES DIO NINGÚN MARCO DE REFERENCIA RESPECTO DE LOS DISTRITOS, PORQUE ES UNA CONSULTA INDÍGENA PERO EN MATERIA DE DISTRITACIONES LOCALES O FEDERALES.
ENTONCES, NO TENER ESE CONTEXTO DE CÓMO SE VEN ELLOS RESPECTO AL DISTRITO PROPUESTO, LA VERDAD ES QUE VULNERARÍAMOS EL PROPIO EJERCICIO ANTE UNA IMPUGNACIÓN, NO DE PARTIDOS, SINO DE LAS PROPIAS COMUNIDADES INDÍGENAS.
AHÍ LES PEDÍAMOS AL PRINCIPIO TAMBIÉN LA COMPRENSIÓN Y ENTENDIMIENTO DE QUE SÍ TENEMOS QUE HACER AMBAS COSAS: CONSULTARLOS A LOS FOROS RESPECTO AL AGRUPAMIENTO DE MUNICIPIOS Y LA CONSULTA POR ESCRITO RESPECTO AL PRIMER ESCENARIO Y AHÍ CERRAR LA CONSULTA. AHÍ CERRARÍA EL PROCEDIMIENTO.
YA NO HABRÍA NINGÚN OTRO ACERCAMIENTO, NI CONSULTA RESPECTO A SEGUNDO ESCENARIO; ESCENARIO FINAL LO CUAL CREO QUE TAMBIÉN TIENE SUS VENTAJAS, QUE SIMPLEMENTE NOS ENFOCAREMOS A ESTE, DÉJENME DECIRLES, ESFUERZO TITÁNICO, PORQUE NUNCA LO HEMOS HECHO, Y VAMOS A HACERLO POR PRIMERA VEZ COMO INSTITUCIÓN, PERO LO VAMOS A CONSTREÑIR ESTRICTAMENTE EN LAS ETAPAS INICIALES, QUE ESTO LO QUE TAMBIÉN LOS ESTÁNDARES EN LA MATERIA SUGIEREN. ENTONCES BUENO ESE ES UN TEMA.
AHORA RESPECTO A LA PARTICIPACIÓN DE USTEDES EN LA CONFORMACIÓN DEL PADRÓN, SON BIENVENIDAS LAS PROPUESTAS, VAMOS A CONSULTAR A LAS AUTORIDADES LOCALES ESTATALES, TODAS AQUELLAS PROPUESTAS QUE USTEDES QUIERAN HACER SON BIENVENIDAS, EN VERDAD, YA TAMBIÉN EXPLICABA EL ANTROPÓLOGO, NO SOLAMENTE ES EL PADRÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, HAY MUCHAS OTRAS INSTANCIAS QUE ESTAREMOS TAMBIÉN CONVOCANDO.
SI USTEDES TIENEN INFORMACIÓN QUE QUIERAN ALLEGARNOS ES BIENVENIDA; EL DOCUMENTO COMO TAL NO LO MENCIONA, SIMPLE Y SENCILLAMENTE A LO MEJOR POR DEFINIR AHÍ UNA, A LO MEJOR, LUEGO, CUANDO UNO ES PARTICULAR CIERRA TAMBIÉN OTRAS POSIBILIDADES, POR SER ENUNCIATIVO, LUEGO SE CIERRA A OTRAS OPCIONES, PERO TODAS LAS QUE SE PLANTEEN, SE PONGAN SOBRE LA MESA SON BIENVENIDAS.
RESPECTO A SI LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NO TENÍAMOS PREVISTO EN LA RUTA UN ACUERDO RECOMENDACIÓN POR LOS TIEMPOS, SIMPLEMENTE POR LOS TIEMPOS, COMO LES MENCIONABA EL LUNES SESIONA LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA APROBAR ESTE TEMA. SI HUBIESE UN CONSENSO EN EL SENTIDO DE QUE FUESE RECOMENDABLE HACER UNA SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE HUBIERA UN ACUERDO DE RECOMENDACIÓN, LO ARMAMOS DE AQUÍ, PREVIO AL LUNES.
EL DOCUMENTO DE LA CONSULTA YA SE ESTÁ DISTRIBUYENDO CON LA CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PERO ME PARECE QUE EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PODRÍAMOS PONER UNA ADENDA, EN DONDE SE INCORPORARAN CONSIDERANDOS O ANTECEDENTES, RELATIVOS AL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PUEDA TOMAR.
NADA MÁS LES PEDIRÍA SI HAY CONSENSO EN ESE SENTIDO, A LO MEJOR QUE POR ÚNICA VEZ O POR UNA VEZ EXCEPCIONAL, NO CREO QUE SEA ÚNICA VEZ, PERO POR UNA EXCEPCIÓN PODERLOS CONVOCAR UN POQUITO A DESTIEMPO PARA MAÑANA, PARA QUE HICIERAN UN ACUERDO O RECOMENDACIÓN, YA EL ABOGADO ESTARÍA TRABAJANDO EN ELLO. Y QUE PUDIÉRAMOS SESIONAR MAÑANA AL MEDIO DÍA PARA TOMAR UN ACUERDO, AHÍ EVIDENTEMENTE TENDRÍAMOS, POR OCASIÓN EXCEPCIONAL, EL TEMA DE LOS PLAZOS QUE NO PODRÍAMOS SALIR A LAS 24 HORAS, PERO BUENO, ESO LO DEJO SOBRE LA MESA.
AHORA, ¿QUÉ TENEMOS PREVISTO PARA EL TEMA DE LA SISTEMATIZACIÓN DE INFORMACIÓN? PRIMERO QUE NADA, LES DIGO QUE TODA LA INFORMACIÓN, COMO SE HA VENIDO GENERANDO EN LOS TRABAJOS, VA ESTAR A DISPOSICIÓN DE TODOS LOS REPRESENTANTES, DE LAS FUERZAS ACREDITADAS AQUÍ DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y GRUPOS DE TRABAJO.
ME PARECE QUE ESTOS INSUMOS QUE NOS LLEGUEN DE PARTE DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, TAMBIÉN ES INSUMO IMPORTANTE PARA PODER DAR SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, POR LO CUAL, ESTARÁ A DISPOSICIÓN DE TODO MUNDO PARA PODER CONOCER LO QUE SE ESTÁ PLANTEANDO EN ESE SENTIDO.
Y LA RECOMENDACIÓN QUE NOS HACEN, ME PARECE, LA HAGO MÍA TAMBIÉN YA, EL HECHO DE SER MUY CLAROS EN LOS FOROS, SER MUY CLAROS CON LAS EXPECTATIVAS, CREO QUE ESO, APARTE DE DARLES LA PROPIA SENTENCIA, TENEMOS QUE HACER ÉNFASIS EN LA PARTICIPACIÓN QUE ELLOS TENGAN, PERO ADEMÁS EL ALCANCE QUE TENGA SU PARTICIPACIÓN. RECUERDEN UNA COSA IMPORTANTE QUE TENEMOS QUE EXPLICARLES MUY BIEN: QUE LAS OBSERVACIONES DEBEN ESTAR SUJETAS A REGLAS Y CRITERIOS. 
ES DECIR, NO SOLAMENTE SON, VOLUNTADES O DESEOS, HAY REGLAS Y ESO TAMBIÉN SE VA A HACER MUY ENFÁTICO TODAS LOS OPINIONES Y SUGERENCIAS DE AJUSTES, QUE USTEDES QUIERAN HACER DEBEN DE CUMPLIR CON CIERTAS REGLAS, PORQUE TAMBIÉN, OTROS PRINCIPIOS QUE SON CONSTITUCIONALES, ADEMÁS, POR SUPUESTO LOS DE LOS DERECHOS INDÍGENAS, O SEA, EL TEMA DE EQUILIBRIO POBLACIONAL, ES UN TEMA CONSTITUCIONAL QUE NO PODEMOS TAMPOCO PONERLOS A COMPETIR DE MANERA DISCRIMINADA.
ENTONCES, SÍ ESTÁ PREVISTO LA AGENDA DE LOS FOROS, TODAVÍA NO LA TENEMOS DESARROLLADA, ES UNA DE LAS ACTIVIDADES QUE TODAVÍA TENEMOS EN MARCHA DE DEFINIR LAS AGENDAS Y LOS DOCUMENTOS QUE VAN HACER PROPORCIONADOS, Y AHÍ POR SUPUESTO QUE USTEDES LOS CONOCERÁN Y LAS SUGERENCIAS SOBRE LOS MISMOS SERÁN MUY IMPORTANTES PARA PODER IR COMPLEMENTANDO LA INFORMACIÓN QUE VAMOS A DAR A LAS COMUNIDADES. 
MTRO. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UN PAR DE COMENTARIOS ADICIONALES. 
EFECTIVAMENTE ESTA REPRESENTACIÓN IGUAL COINCIDE CON LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN EL SENTIDO DE VER QUE TAN DABLE SERIA, LO QUE VENDRÍA SIENDO EL PUNTO SEIS, VISIBLE EN LA HOJA 18 DE LOS LINEAMIENTOS QUE NOS ENVIARON.
EN EL ÚLTIMO INCISO, EN EL INCISO C), EL VER LA POSIBILIDAD DE QUE SE CONTEMPLE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO ESTE COADYUVANTE TAMBIÉN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PARA LO QUE VENDRÍA SIENDO, SUGERIR ADECUACIONES A LA LISTA DE LAS INSTITUCIONES INDÍGENAS REPRESENTATIVAS DE CADA ENTIDAD FEDERATIVA. ¿QUÉ TAN DABLE SERÍA? ESA ES UNA PETICIÓN, LA DEJÓ SOBRE LA MESA. 
LA OTRA SITUACIÓN ES, EL VERIFICAR QUE EN LA HOJA 22, TAMBIÉN DE LOS LINEAMIENTOS, EN LO QUE ES LA FASE DE SOCIALIZACIÓN, SE ESTABLECE QUE EL OBJETIVO DE ESTA FASE ES ABRIR UN ESPACIO DE TIEMPO, DURANTE EL CUAL LAS INSTITUCIONES INDÍGENAS REPRESENTATIVAS, DIFUNDAN Y ANALICEN LA INFORMACIÓN QUE RECIBIERON EN EL FORO ESTATAL DE DISTRITACIÓN, Y EN LA MESA INFORMATIVA ESPECIALIZADA, CON LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE SU ENTIDAD FEDERATIVA.
AQUÍ SE SEÑALA A FIN DE CUENTAS, ME GUSTARÍA RECALCAR SI LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ES QUIÉN VA A DEFINIR CONJUNTAMENTE CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS O NADA MÁS LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS ESTA PARTE.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ¿LA PARTE DE SOCIALIZACIÓN? EMPIEZO POR ESTA ÚLTIMA.
LA PARTE DE SOCIALIZACIÓN NO LA DEFINE NI LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES NI LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, ES UN ESPACIO DE TIEMPO, LO ÚNICO QUE VA OCURRIR AHÍ ES, UN TIEMPO EN EL CUAL, DESPUÉS DEL FORO, LAS AUTORIDADES QUE ASISTIERON, VAN A SUS COMUNIDADES CON SUS PROPIOS RECURSOS, CON SUS PROPIOS MÉTODOS DE TRABAJO, CON SU PROPIA FORMA DE ORGANIZACIÓN, Y SIMPLEMENTE VAN A SOCIALIZAR.
PODRÍA NO ESTAR ESE APARTADO EN EL DOCUMENTO, LO QUE PASA ES QUE LOS PROTOCOLOS O ESTÁNDARES SÍ LO MENCIONAN. AHÍ NOSOTROS NO TENEMOS UNA SOLA ACTIVIDAD PROGRAMADA, NI CON NUESTRA ESTRUCTURA, ASIMISMO LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS TAMPOCO TIENE UNA PARTICIPACIÓN.
ES SIMPLEMENTE FORMALIZAR EN EL DOCUMENTO, UN ESPACIO DE TIEMPO, DE ALGO QUE DE TODOS MODOS VA A OCURRIR, QUE ES ESTO, EL QUE ASISTA, PUES SEGURAMENTE IRÁ A SUS COMUNIDADES, COMPARTIRÁ LA INFORMACIÓN, LOS INSUMOS PRODUCTOS DE LA REUNIÓN Y ESCUCHARÁ SEGURAMENTE OPINIÓN QUE DESPUÉS LE SERÁ ÚTIL PARA PODER RESPONDER AL COMENTARIO.
PERO, QUÉ BUENO QUE SALE LA PREGUNTA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL, MANUEL SALINAS, PORQUE NO HAY NINGUNA ACTIVIDAD PREVISTA POR NOSOTROS, NI POR NINGUNA OTRA INSTANCIA INVOLUCRADA, ES IMPLEMENTE PONER EXPLÍCITO EN EL DOCUMENTO, UN ESPACIO DE TIEMPO, UNA ACTIVIDAD QUE VA OCURRIR NECESARIAMENTE PUES.
NO PODEMOS PENSAR QUE NADA MÁS LOS QUE VAYAN, NOS PLATICA EL ANTROPÓLOGO ARNULFO EMBRIZ, QUE HAY ALGUNAS COMUNIDADES QUE TIENE QUE HACER CIERTO NÚMERO DE REUNIONES, DE FOGATAS, VAYA, SON FORMAS DE ORGANIZACIÓN QUE CADA QUIEN TENDRÁ QUE DESAHOGAR CON SUS PROPIOS RECURSOS Y TIEMPO, PARA PODER COMPARTIR LA INFORMACIÓN. ES BÁSICAMENTE ESO.
RESPECTO A QUE QUEDE EXPLICITO, HAY LAS DOS PETICIONES, QUE QUEDE EXPLICITO QUE RESPECTO A LA DEFINICIÓN DE INVITADOS, QUE SE TOMA EN CUENTA LA OPINIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; ME PARECE COMPLETAMENTE ATENDIBLE, CREO QUE HAY QUE PONERLO AHÍ MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA, SECRETARIO DE ESTE GRUPO, PARA QUE SE ATIENDA ESTA PETICIÓN.
¿ALGÚN COMENTARIO ADICIONAL? SI NO HUBIESE COMENTARIOS ADICIONALES, LES PARECE ENTONCES, QUE ESTARÍAMOS CONVOCANDO MAÑANA A LAS 12 DEL DÍA A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA TENER UN ACUERDO. MAÑANA, VIERNES. 
MTRO. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ESTE PUNTO, NADA MÁS UNA INQUIETUD QUE DE UNA VEZ ME GUSTARÍA EXPRESAR, POR UN COMENTARIO QUE USTED SEÑOR DIRECTOR EJECUTIVO, INGENIERO RENÉ MIRANDA, REFIRIÓ HACE UNOS INSTANTES. SÍ, EFECTIVAMENTE, VIENE UNA CARGA DE TRABAJO CONSIDERABLE, EN LA DISTRITACIÓN, Y SOBRE TODO, PARTIENDO DE ESTE PUNTO QUE ESTAMOS TRATANDO EN CUANTO A LA CONSULTA INDÍGENA, QUE EVIDENTEMENTE ES PARA LA CUESTIÓN DE LAS ELECCIONES LOCALES, NETAMENTE. 
LA INQUIETUD QUE SURGE POR ESTA REPRESENTACIÓN ES, ¿ACASO NO VALDRÍA LA PENA CONSIDERAR, LO DEJO EN EL AIRE, EL HECHO DE QUE SI ESTAMOS PARTIENDO YA DE ESTA CONSULTA, APROVECHAR PARA LO QUE VENDRÍA SIENDO LA CUESTIÓN FEDERAL, PARA 2018? POR LA INQUIETUD QUE YA HABÍA COMENTADO EN ANTERIORES OCASIONES USTED, Y QUE DE ALGUNA MANERA AHORITA TAMBIÉN HA IDO REBOTANDO ENTRE LOS DIFERENTES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS.
SI YA SE VA A TRABAJAR SOBRE ESTA CONSULTA, VALDRÍA LA PENA APROVECHAR EL MOMENTO, POR LO MENOS SÍ ME GUSTARÍA QUE SE CONSIDERARA, SI ES DABLE, APROVECHARLO PARA QUE DE UNA VEZ, HACER LA CONSULTA A NIVEL FEDERAL. 
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, LO PLATICAMOS LA OCASIÓN ANTERIOR QUE VIMOS UN PRIMER BORRADOR DEL CALENDARIO.
CREO QUE TIENE TODO EL SENTIDO, ES UNA PROPUESTA QUE QUEREMOS MADURAR UN POCO MÁS YA CON DATOS MÁS TANGIBLES, CON DATOS EN FECHAS, CÓMO PODRÍA VERSE LA FEDERAL TRASLAPADA CON ESTAS LOCALES. 
ME PARECE COMO ESTANCIA DEL ESTADO MEXICANO, ESTAMOS OBLIGADOS A SER EFICIENTES CON LOS RECURSOS, EFICACES, Y LOS RECURSOS, YA LES ADELANTABA LA SESIÓN PASADA, PARA REALIZAR ESTAS 17 CONSULTAS, RONDAN LOS 30 MILLONES DE PESOS.
ENTONCES, SIMPLEMENTE, POR ESE SENTIDO, TENDRÍAMOS TAMBIÉN QUE BUSCAR CÓMO APROVECHAR PARA HACER CONSULTA DE LA FEDERAL.
AHORA ESTO TIENE QUE VER O EL ÉXITO DE ESTO SERÍA BUSCAR UN ESQUEMA, UN MODELO ÓPTIMO PARA QUE PODAMOS TRASLAPAR LOS CALENDARIOS DE LA FEDERAL EN LA PARTE DE LA CONSULTA, Y LUEGO UNA VEZ CONCLUIDA LA DEL 17, ENTONCES SÍ ENTRARLE DE LLENO AL CIERRE DE PRIMEROS ESCENARIOS, SEGUNDOS ESCENARIOS.
ESTAMOS APENAS REVISANDO CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN UNA POSIBILIDAD DE CALENDARIO, ME PARECE QUE LA PRÓXIMA SEMANA ESTARÍAMOS EN POSIBILIDADES YA DE TENER UNA REUNIÓN, ESPECÍFICAMENTE PARA VER EL TEMA, PERO YA LO ESTAMOS JUSTAMENTE PLANTEANDO COMO UNA POSIBILIDAD.  
NO QUISIERA AHONDAR MÁS EN EL TEMA, PORQUE ES UN TEMA QUE NOS PUEDE LLEVAR UNAS CUANTAS HORAS DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN. 
DEME OPORTUNIDAD REPRESENTANTE, QUE LA PRÓXIMA SEMANA YA LES TRAIGAMOS UN PLANTEAMIENTO MÁS CONCRETO EN LA MATERIA, PERO VÁYASE CON LA TRANQUILIDAD DE QUE LO ESTAMOS CONTEMPLANDO COMO UNA POSIBILIDAD PARA PODER APROVECHAR, POR SUPUESTO, LA OPORTUNIDAD Y ECONOMIZAR RECURSOS.  
Y ADEMÁS HAY OTRA SITUACIÓN COMO LO PLANTEAMOS LA VEZ PASADA, SI NO ARRANCAMOS YA LOS TRABAJOS DE LA FEDERAL, CORREMOS EL RIESGO DE QUE NO NOS DÉ TIEMPO DE HACERLA PARA LA ELECCIÓN DEL 18, ENTONCES, ESTAMOS OBLIGADOS POR EL TEMA DE TIEMPOS Y RECURSOS, A ARRANCAR CON LA FEDERAL LO ANTES POSIBLE.
¿HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO? NO SIENDO ASÍ, DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   18:34 HORAS DEL 18 DE FEBRERO DE 2016.
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