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ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL LUNES 29 DE FEBRERO DEL 2016, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA TERCERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTDEFL-O-003-290216.
POR LO QUE LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
SI NO HUBIESE OBSERVACIONES AL MISMO, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
MINUTAS DEL GRUPO DE TRABAJO DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 10 DE FEBRERO Y EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 18 DE FEBRERO DE 2016.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS PROYECTOS DE MINUTAS MENCIONADOS.
SI NO HUBIESE COMENTARIOS A LAS MINUTAS, SECRETARIO, DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA DE LAS MISMAS Y CONTINÚE CON EL DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
PRESENTACIÓN DE LOS CRITERIOS TÉCNICOS PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- PARA HACER UNA PRESENTACIÓN DE ESTA PROPUESTA DE CRITERIOS TÉCNICOS PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL 2016-2017, LE VOY A CEDER EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA MARTHA ZERTUCHE, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SE VA A IR ABORDANDO CRITERIO POR CRITERIO, Y PODEMOS IR CRITERIO POR CRITERIO Y HACIENDO OBSERVACIONES. ¿ASÍ ES?
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SÍ.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ¿TENEMOS QUE HACER OBSERVACIONES EN ESTE MOMENTO, O SE NOS VA A DAR UN PLAZO PARA PODERLAS HACER? PARA NO DESGLOSAR TAMBIÉN EN ESE SENTIDO. 
MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- PRECISAMENTE ES LA MISMA PREGUNTA.
LIC. EDUARDO ALEJANDRO ALBARRÁN OSCÓS, COORDINADOR DE PROCESOS DE DISTRITACIÓN.- SÍ VAN A CONTAR CON UN PLAZO, ESTAMOS PENSANDO EN UNA SEMANA.
QUE QUEDE CLARO QUE ESTOS SON SÓLO LOS CRITERIOS, INMEDIATAMENTE VENDRÁN LAS REGLAS OPERATIVAS DE CADA UNO DE LOS MISMOS, PERO EN ESTE MOMENTO NADA MÁS NOS DEDICARÍAMOS A CRITERIOS.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
DESAHOGAMOS ENTONCES CON LA MAESTRA MARTHA ZERTUCHE, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- COMO LO COMENTÓ EL MAESTRO EDUARDO ALBARRÁN, COORDINADOR DE PROCESOS DE DISTRITACIÓN, EXCLUSIVAMENTE VAMOS A ABORDAR LOS 8 CRITERIOS TÉCNICOS.

ES PROPUESTA PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL.
YA SE ESTÁ TRABAJANDO EN LA ELABORACIÓN DE LAS REGLAS OPERATIVAS, YA ESTÁN AVANZADAS Y NECESITAMOS TODAVÍA HACER ALGUNAS PRECISIONES JUNTO CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, PARA PRESENTÁRSELAS, ESPERAMOS QUE SEA EN LA PRÓXIMA SESIÓN DEL GRUPO.
ANTES ABORDAR LOS CRITERIOS; LA IDEA DE ESTOS CRITERIOS PROVIENE DE DOS FUENTES: UNA ES RETOMAR CRITERIOS DE DISTRITACIONES FEDERALES ANTERIORES, COMO ES EL CASO DE 2005 Y LA NO NACIDA 2013; Y POR EL OTRO, TENER UNA COHERENCIA TOTAL CON LOS CRITERIOS EXISTENTES ACTUALMENTE SOBRE LAS DISTRITACIONES LOCALES.
SI SE DAN CUENTA, LA DIVISIÓN DE LOS CRITERIOS ES EXACTAMENTE LA MISMA QUE LA QUE TENEMOS EN LOS CRITERIOS PARA DISTRITACIONES LOCALES.
ENTREMOS AL CRITERIO 1 DENTRO DEL APARTADO DE “EQUILIBRIO POBLACIONAL”. COMO AQUÍ DICE, “PARA LA DELIMITACIÓN DE LOS DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES, SE OBSERVARÁ LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 53 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS”.
EXCLUSIVAMENTE ES ESTE EL CRITERIO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI HAY TIEMPO PARA HACER OBSERVACIONES, NOS VAMOS.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ENTONCES, LA PROPUESTA SERÍA REVISARLOS TODOS Y YA AL FINAL, SI TUVIERAN OBSERVACIONES. 
EMPEZAMOS ¿LES PARECE?
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN ESTE PUNTO, UNA SOLICITUD. CUANDO NOS MANDEN LOS CRITERIOS CON ESTE PUNTO, SI BIEN ENTIENDO, EL ARTÍCULO 53 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS DICE QUE: HAY QUE DIVIDIR EL PAÍS EN 300 DISTRITOS ELECTORALES UNINOMINALES, SUPONGO QUE ESTÁN REVISANDO TODO EL PAÍS PARA ADECUAR, REVISAR ALGUNAS ENTIDADES.  
PONGO EL EJEMPLO DEL DISTRITO FEDERAL, AL PARECER DE 27 VAN A QUEDAR 24, Y ASÍ SUCESIVAMENTE, EN ALGUNAS ENTIDADES VAN A QUEDAR. ENTONCES, DE UNA VEZ QUE EN ESTE CRITERIO NOS PUSIERAN LA PROPUESTA DE CÓMO PROPONEN O CÓMO ESTÁ EL PROYECTO DE DISTRITACIÓN, EN CADA UNA DE LAS ENTIDADES.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- PARA ESPECIFICAR. SON CRITERIOS GENERALES, DESPUÉS VENDRÍA YA LA PROPUESTA, YA CON EL TRABAJO, Y POR SUPUESTO, NO VA A CAMBIAR MUCHO LOS QUE SE GANAN Y LOS QUE SE PIERDEN DE DISTRITOS RESPECTO AL 2013, PORQUE VAMOS A UTILIZAR EL MISMO CONTEO.
ENTONCES, ESA PARTE YA LA IREMOS DELIMITANDO, PERO EN ESTE MOMENTO SÍ QUEREMOS PLANTEARLOS COMO CRITERIOS GENERALES, NO SÉ SI TUVIERA INCONVENIENTE EN ESO.
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO POR SI SE TIENE UN AVANCE, IRLO REVISANDO, YA EN CUANTO LO QUE IMPACTA EL 53 CONSTITUCIONAL.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- BUENO, NO LO LLEVARÍAMOS EN ESTE MOMENTO, LO QUE QUEREMOS ES LA REVISIÓN Y EN SEGUIDA VIENE EL CRONOGRAMA Y EN EL CRONOGRAMA SÍ LE ESTARÍAMOS IMPACTANDO YA TODO. 
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ÉSTE ES POR LEY, AUNQUE NO QUERAMOS ASÍ VA A SER.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ASÍ ES.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- QUISIERA ACLARAR QUE ESTE PUNTO EN ESPECÍFICO SE VERÁ CON MAYOR DETALLE CUANDO PRESENTEMOS LAS REGLAS OPERATIVAS, Y POR SUPUESTO QUE SE ESTÁ HACIENDO ESTE CÁLCULO DE DISTRITOS. 
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- REVISAMOS LOS CRITERIOS, UNA VEZ QUE TENGAMOS LOS CRITERIOS, VENIMOS CON LAS REGLAS OPERATIVAS, Y POSTERIORMENTE YA VEREMOS LOS RESULTADOS, QUE ES LO QUE NOS ESTÁ PIDIENDO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA. 
AHORITA NECESITAMOS DEFINIR ESTO, SI NO HAY CAMBIOS O LOS CAMBIOS QUE HAYA, SÍ TENDRÍAMOS QUE REPLANTEAR LAS REGLAS OPERATIVAS.
SI NO HUBIERA CAMBIOS, INMEDIATAMENTE QUE CONCLUYA LA FASE, EMPEZARÍAMOS A TRABAJAR.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- VAMOS AL CRITERIO 2, DENTRO DEL APARTADO DE “EQUILIBRIO POBLACIONAL”. 
EL MÉTODO PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS DISTRITOS AL INTERIOR DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, SERÁ EL QUE GARANTICE MEJOR EQUILIBRIO POBLACIONAL. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PARA ENTENDER BIEN.
ESTÁ ESE CRITERIO, ASÍ COMO ESTÁ NOS DICE TODO Y NO NOS DICE NADA. ¿LA REGLA OPERATIVA ES LA QUE VA A ESPECIFICAR TODO?
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- CORRECTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PORQUE HAY VECES QUE SI VAMOS A PRESENTAR OBSERVACIONES, USTEDES YA LO TRAEN COMO REGLA OPERATIVA Y NOSOTROS LO VEMOS COMO PARTE DEL CRITERIO. 
ENTONCES, NADA MÁS PARA ENTENDER ESA PARTE; LA REGLA OPERATIVA VA A ESPECIFICAR CÓMO SE VA A APLICAR ESE CRITERIO, ENTONCES, TODOS LOS CRITERIOS VAN A TRAER SU REGLA OPERATIVA QUE VA A DECIR CÓMO SE VA A OPERAR CADA UNO DE LOS CRITERIOS.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- ES CORRECTO
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN ESTE PUNTO ESPECÍFICO, CREO SON LOS PRINCIPALES PARA MÍ EL UNO Y EL DOS, YA TODOS LOS DEMÁS VIENEN CASI IGUAL, QUE EN LO LOCAL, PERO EN LO QUE IMPACTARÍA ESTO, SÍ ME GUSTARÍA QUE ESPECIFICARAN SI VA CON LA MEDIA ESTATAL O CON LA MEDIA NACIONAL. 
ESTAMOS TRABAJANDO EN LO LOCAL CON LA MEDIA ESTATAL, SUPONGO QUE AQUÍ SERÁ CON LA MEDIA NACIONAL. AUNQUE PUDIERA SER CON LA MEDIA ESTATAL, ENTONCES, QUE ESPECIFICARAN HACIA DÓNDE VA EL CRITERIO.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ES CORRECTO, EN LA ÚLTIMA REUNIÓN DE TRABAJO DE ESTE GRUPO CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, ESTAMOS EN ESA DISCUSIÓN, SE HICIERON UNOS PLANTEAMIENTOS, CREO QUE EN ESTA SEMANA YA TENEMOS UNA DEFINICIÓN.
ESTO ES CONCORDANTE CON EL TIEMPO QUE SE ESTÁ DANDO PARA LAS OBSERVACIONES QUE TENGAN, INMEDIATAMENTE DESPUÉS, YA EL PLANTEAMIENTO ESTARÍA EN LA REGLA OPERATIVA, Y CON ESTO ESTARÍAMOS ATENDIENDO ESTA PREOCUPACIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SERÍA CONVENIENTE QUE PARA NO IRNOS CON LA FINTA, CON LAS OBSERVACIONES A LOS CRITERIOS, NOS HICIERAN LLEGAR TAMBIÉN LAS REGLAS OPERATIVAS, PORQUE VA JUNTO CON PEGADO. 
SI NOS ENTREGAN UN CRITERIO, A LO MEJOR LES VAMOS A PRESENTAR OBSERVACIONES SOBRE ESE CRITERIO, PERO RESULTA QUE ES REGLA OPERATIVA, ENTONCES, SERÍA CONVENIENTE QUE NOS ENTREGARAN LA REGLA OPERATIVA TAMBIÉN PARA QUE NOSOTROS AL CONJUNTO DE CRITERIOS Y REGLAS OPERATIVAS, LE PRESENTÁRAMOS, EN SU CASO, OBSERVACIONES O QUIZÁS YA CON ESA REGLA OPERATIVA, YA NO TUVIÉRAMOS NECESIDAD DE PRESENTAR OBSERVACIONES, PUDIERA SER.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- UN PLANTEAMIENTO. COMO LO HABÍAMOS ESTADO CONSTRUYENDO, SEGUIMOS EL MISMO CAMINO CON USTEDES QUE CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
PRIMERO VEMOS CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN SI ELLOS ESTÁN DE ACUERDO CON EL EQUILIBRIO POBLACIONAL O TIENEN ALGÚN OTRO COMENTARIO, DERIVADO SOBRE TODO DE ESTE TRABAJO QUE YA LLEVAMOS CON LAS ENTIDADES LOCALES, Y YA NO SE TIENE, ENTONCES VENIMOS CON USTEDES, SI HUBIERA OBSERVACIONES SÍ IMPACTARÍA A LA REGLA OPERATIVA, EL CAMBIO DE ALGÚN CRITERIO, SI NO HUBIERA CAMBIOS, CON LA QUE ESTAMOS CONSTRUYENDO SOBRE ÉSTA, PODRÍAMOS TRAERLOS.
EN ESTE SENTIDO LO QUE ESTOY DICIENDO ES QUE DESPUÉS DEL JUEVES QUE NOS VAMOS A REUNIR, PODRÍAMOS TENER YA UN ESQUEMA DE REGLA OPERATIVA.
LO QUE ESPERÁBAMOS ERA QUE TUVIERON ALGUNA OTRA RETROALIMENTACIÓN DE PARTE DE USTEDES E IMPACTARLA DE UNA VEZ Y YA TRAERLA COMO UNA RESPUESTA, Y YA SOLAMENTE NADA MÁS REVISARLO CON USTEDES. PERO EN ESE SENTIDO PARA ATENDER LA PETICIÓN, SERÍA POSTERIORMENTE AL JUEVES, QUE PODRÍAMOS HACERLES LLEGAR UN CRITERIO DE REGLA OPERATIVA, UN DOCUMENTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE, CÓMO VAMOS A SABER, EN ESTE MOMENTO TRAEMOS TAMBIÉN LA MISMA OBSERVACIÓN AL CRITERIO DOS, VA A HABER UNA MEDIA POBLACIONAL NACIONAL Y VA A HABER UNA MEDIA POBLACIONAL ESTATAL. 
ENTONCES, LA NACIONAL SE VA A APLICAR PARA LA DETERMINACIÓN DE LOS 300 DISTRITOS A NIVEL NACIONAL Y LA ESTATAL SE VA A APLICAR AL INTERIOR DE CADA ENTIDAD PARA LA DETERMINACIÓN DE LOS DISTRITOS QUE LE CORRESPONDAN A CADA ENTIDAD FEDERATIVA POR POBLACIÓN.
ESTAMOS EN EL CRITERIO DOS, EL MÉTODO ¿CUÁL VA A SER EL MÉTODO? ¿RESTO MAYOR? ¿UNA MEDIA? SI ES QUE HABLAN DEL MÉTODO DE DISTRIBUCIÓN, PORQUE SI TAMBIÉN NO ESTAMOS CLAROS SOBRE CUÁL VA A SER EL MÉTODO, ALGUIEN PUEDE DECIR: “PARA MÍ EL MEJOR MÉTODO ES ESTE”.
ENTONCES, LA PROPUESTA ES, COMO HASTA EL MOMENTO SE HA DADO, ES: EL RESTO MAYOR UNA MEDIA; Y VAN A DEFINIR, A VER, RESTO MAYOR UNA MEDIA, EN LA REGLA OPERATIVA SE VA A HACER “A” PRIMERO SE DIVIDE LA POBLACIÓN, “B, SE ASIGNA EL NÚMERO DE DISTRITO, “C” EL RESTO MAYOR, EN FIN. PARA LO NACIONAL. PARA LO LOCAL, YA AHÍ HASTA LO QUE ALCANCE LA POBLACIÓN.
ENTONCES, ESO ES LO QUE SÍ QUEREMOS QUE NOS DIGAN, PORQUE SI ES REGLA OPERATIVA, Y SI YA ESTÁ SOLUCIONADA, A LO MEJOR NADA MÁS VENIMOS AQUÍ A PRESENTAR OBSERVACIONES QUE YA ESTÁ SOLUCIONADA CON LA REGLA OPERATIVA.
POR ESO DECIMOS: QUE SÍ NOS ENTREGUEN TODO JUNTO ANTES DE LA PRÓXIMA SESIÓN, ASÍ COMO LO TENGAN, AQUÍ TAMBIÉN LO TRABAJAMOS Y AQUÍ YA VA A HABER REPRESENTACIONES, TODAS, QUE CONSULTEMOS CON NUESTROS ESPECIALISTAS Y CUANDO VENGAMOS ACÁ YA TRAEMOS OBSERVACIONES HECHAS TANTO A LOS CRITERIOS COMO A LA REGLA OPERATIVA.
SE LAS PRESENTAN AL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN Y A LO MEJOR ESTÉN DE ACUERDO CON NOSOTROS, O NOS HACEN ALGUNA OBSERVACIÓN, ENTONCES, NOS PARECE QUE SI HACEMOS TODO DE MANERA CONJUNTA, DE MANERA INTEGRAL, SERÍA MUCHO MÁS CONVENIENTE TANTO PARA USTEDES COMO PARA NOSOTROS.
MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- PRECISAMENTE ESTA REPRESENTACIÓN SE RESERVARÍA AHORITA DE HACER ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIONES PARA NO SER OCIOSOS, Y EN EL MOMENTO QUE TENGAMOS LAS REGLAS OPERATIVAS, AHÍ SE ESTÉN SOLUCIONANDO LAS DUDAS SOBRE COMENTARIOS U OBSERVACIONES QUE HICIÉRAMOS.
ESTAMOS DE ACUERDO EN QUE TENIENDO YA LOS CRITERIOS Y LAS REGLAS PODRÍAMOS HACER YA OBSERVACIONES O TAL VEZ, YA DEJARÍAMOS CLARAS ALGUNAS DUDAS QUE PODRÍAMOS EMPEZAR A TENER DESDE AHORITA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- DE ACUERDO.
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- FINALMENTE, ME DA LA IMPRESIÓN DE QUE LA FORMA EN QUE SE PRESENTAN CASI ES MUY SIMILAR A LOS CRITERIOS DE LO LOCAL, NADA MÁS CAMBIA EL UNO Y EL DOS, CASI CREO QUE SE PRESENTA NADA MÁS PARA CUMPLIR CON EL GRUPO DE TRABAJO DE ESTE MES, Y ES UNA INFORMACIÓN MUY ESCUETA QUE SE NOS ESTÁ DANDO.
SÍ PEDIRÍA, NADA MÁS PARA FINALIZAR, EN LOS DEMÁS CRITERIOS NO VOY A PARTICIPAR, ES LO MISMO QUE PIDE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, JUSTO LÓPEZ, EN CUANTO A QUE NOS DEN EL PAQUETE COMPLETO, LOS CRITERIOS Y LAS REGLAS OPERATIVAS PARA PODER VER LA PELÍCULA COMPLETA Y PODER OPINAR.
AHORITA EN LOS DOS CRITERIOS QUE LLEVAMOS SALTA NADA MÁS CUÁNTOS DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES IMPACTARÍA ESE CRITERIO EN EL PAÍS, A VER CUÁLES SON LOS ESTADOS QUE SE VAN A MINIMIZAR O AUMENTAR, Y EN EL OTRO, DEFINIR CUÁL VA A SER LA MEDIA, SI LA MEDIA ESTATAL O LA MEDIA NACIONAL O LAS DOS AL MISMO TIEMPO. ESO ES TODO LO QUE IMPACTARÍA EN ESTOS CRITERIOS.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NECESITAMOS NO REEDITAR DISCUSIONES PASADAS, NO CREO QUE LOS CRITERIOS VAYAN A CAMBIAR, O SI VAN A CAMBIAR, AL MENOS LO QUE NOSOTROS NECESITAMOS ES, DE LO QUE TRABAJAMOS EN LA DISTRITACIÓN PASADA QUE NO SE ATERRIZÓ, QUE NO SE CONCRETÓ, UN COMPARATIVO.
LOS CRITERIOS QUE SE TRABAJARON PARA ESA DISTRITACIÓN ¿CUÁLES SON LOS DE AHORA? LAS REGLAS OPERATIVAS. ¿CON CUÁLES SE TRABAJARON LA VEZ PASADA? ¿CUÁLES SE PROPONEN AHORA?
DONDE HAYA MODIFICACIÓN, SI HABRÁ QUE JUSTIFICAR LA MODIFICACIÓN.
DE VERAS, SÍ QUIERO QUE NO VOLVAMOS A EDITAR ESAS DISCUSIONES, PORQUE AL FINAL HAY QUE DECIRLO, SOMOS PARTIDOS POLÍTICOS Y VAMOS A ENTRAR NO SÓLO A CRITERIOS TÉCNICOS, CIENTÍFICOS, TAMBIÉN VAMOS A VER LO POLÍTICO, POR ESO SE PONEN REGLAS, POR ESO SE PONEN CRITERIOS, PARA QUE NO LO POLÍTICO PREVALEZCA SOBRE LO TÉCNICO Y CIENTÍFICO, AHORRÉMONOS ESO, TRAIGAMOS UN DOCUMENTO DONDE LA DISTRITACIÓN QUE TRABAJAMOS, ANTERIOR, NOS DIMOS ESTAS REGLAS QUE FUERON CONSENSADAS. HOY SE PLANTEA DE ESTA MANERA.
YA TENÍAMOS RESUELTA LA DISTRITACIÓN PASADA, PARA QUÉ IBA A SERVIR LA MEDIA ESTATAL Y EN QUÉ MOMENTO SE IBA A APLICAR, PARA NO VOLVER A REEDITAR. ESO VA A AYUDAR A COMPAÑEROS QUE NO ESTUVIERON EN ESE MOMENTO, TENER MÁS CLARIDAD DE CÓMO SE ESTÁ PLANTEANDO.
AL FINAL EL DEBATE NO TÉCNICO SINO POLÍTICO VA A SER EL TEMA DE LOS DISTRITOS QUE LE TOCAN A CADA ENTIDAD FEDERATIVA, QUE ESO, NO HAY PARA DÓNDE HACERSE ES POBLACIÓN Y YA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- TENEMOS UNA SEMANA PARA REVISAR LOS CRITERIOS GENERALES, CÓMO LAS REGLAS DEVIENEN DE ESOS CRITERIOS, HAY QUE CONSTRUIR, SI HUBIERA ALGÚN COMENTARIO SOBRE LO QUE YA ESTÁ.
NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN TRASLAPAR LAS DOS TAREAS, QUE ES LO QUE ME ESTÁN SOLICITANDO, ¿SABES QUÉ? ES MÁS CONVENIENTE PARA NOSOTROS HACERTE LAS OBSERVACIONES CONJUNTAMENTE CON LAS REGLAS OPERATIVAS Y LOS CRITERIOS. ESO LO PODEMOS ATENDER.
DE CUALQUIER FORMA PARA LAS REGLAS OPERATIVAS DARÍAMOS UNA SEMANA MÁS, ENTONCES, TRASLAPAMOS ESA PARTE Y NOSOTROS DESPUÉS DE LA REUNIÓN QUE TENEMOS CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, QUE DE AHÍ VAN A DEVENIR LAS REGLAS OPERATIVAS, YA PODEMOS TRAERLES AMBOS DOCUMENTOS, TANTO LAS REGLAS OPERATIVAS COMO LOS CRITERIOS PARA LA REDISTRITACIÓN, Y YA PUEDAN HACER LAS OBSERVACIONES SOBRE ESO.
ESA SERÍA UNA PROPUESTA PARA ATENDERLA EL VIERNES.
EL JUEVES TENEMOS LA REUNIÓN CON LOS MIEMBROS DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, REVISARÍAMOS AHÍ LO QUE ESTAMOS TRABAJANDO Y SI NOS DAN LA OPORTUNIDAD EL VIERNES POR LA TARDE LES HARÍAMOS LLEGAR LAS REGLAS OPERATIVAS, LOS CRITERIOS YA SE LOS PODEMOS ENTREGAR, YA LO TIENEN, Y LA FECHA DE CUÁNDO NOS REUNIRÍAMOS CON USTEDES PARA RECIBIR LAS OBSERVACIONES EN UN GRUPO DE TRABAJO, ¿QUÉ LES PARECE?
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PERFECTO Y EL COMPARATIVO
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- EL COMPARATIVO DE LOS CRITERIOS ANTERIORES, CON MUCHO GUSTO.
VAMOS A TRAER, COMO LO HICIMOS ANTES, UTILIZAMOS LA MEDIA NACIONAL PARA SABER QUIÉNES GANAN Y QUIÉNES PIERDEN DISTRITOS CON BASE EN EL CENSO POBLACIONAL. ESTO NO PODRÍA CAMBIAR PORQUE NO PODEMOS OCUPAR OTRA REGLA MÁS QUE LA DEL ARTÍCULO 53, NO HAY MÁS. 
LA PARTE EN DONDE ESTAMOS REVISANDO ES LO SIGUIENTE: ME PARECE QUE NOSOTROS NOS PODEMOS SOSLAYAR LA PARTE DE LA MEDIA NACIONAL, PERO EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN CON EL TIPO DE POBLACIÓN, ME PARECE QUE ES CONVENIENTE TOMAR LA ESTATAL.
ESTO NOS LLEVARÍA A TENER MEJORES DISTRITOS EQUILIBRADOS; TODAVÍA NO ESTÁ DEFINIDO ESTE ESQUEMA, SE ESTÁN HACIENDO LAS PROPUESTAS POR PARTE DE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN. ME PARECE QUE VAMOS EN CAMINO DE ESO, PERO TODAVÍA NO ESTÁ CONCLUIDA LA CONSTRUCCIÓN.
NOS PARECE QUE HAY ELEMENTOS COMO PARA PODER PENSAR EN QUE VAMOS A TENER UNA BUENA PROPUESTA, Y CON ESO LES ESTARÍAMOS ATENDIENDO ESTÁ PARTE QUE LES PREOCUPA A TODOS, PERO ESTARÍAMOS ATENDIÉNDOLO ASÍ. 
ENTONCES, LA PROPUESTA SERÍA NADA MÁS REVISAR RÁPIDO EL RESTO DE LOS CRITERIOS Y QUEDARÍAMOS CON ESE COMPROMISO QUE ACABAMOS DE HACER DE ENTREGARLES EL VIERNES, LO MÁS TEMPRANO POSIBLE, LO QUE TENGAMOS DE RESULTADO DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- CONTINUARÍAMOS CON EL CRITERIO NÚMERO 3, QUE CORRESPONDE AL APARTADO DE DISTRITOS INTEGRADOS CON MUNICIPIOS DE POBLACIÓN INDÍGENA.
DE ACUERDO CON LA INFORMACIÓN PROVISTA Y A LA DEFINICIÓN ESTABLECIDA POR LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, CDI, CUANDO SEA FACTIBLE SE CONFORMARÁN LOS DISTRITOS CON MUNICIPIOS QUE CUENTEN CON 40 POR CIENTO O MÁS DE POBLACIÓN INDÍGENA.
EL CRITERIO QUE CORRESPONDE A INTEGRIDAD MUNICIPAL, EL QUE ES EL NÚMERO 4, LOS DISTRITOS SE CONSTRUIRÁN PREFERENTEMENTE CON MUNICIPIOS COMPLETOS. PARA COMPACIDAD EN LA CONFORMACIÓN DE LOS DISTRITOS, SE PROCURARÁ OBTENER LA MAYOR COMPACIDAD, ESTO ES QUE EL LÍMITE DE LOS DISTRITOS TENGAN UNA FORMA GEOMÉTRICA LO MÁS CERCANA A UN POLÍGONO REGULAR. 
EN TÉRMINOS DE TIEMPOS DE TRASLADO, EL CRITERIO 6 SE CONSTRUIRÁN DISTRITOS BUSCANDO FACILITAR EL TRASLADO EN SU INTERIOR, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LOS TIEMPOS DE TRASLADO ENTRE LAS CABECERAS MUNICIPALES.
EL DE CONTINUIDAD GEOGRÁFICA, CRITERIO 7. LOS DISTRITOS TENDRÁN CONTINUIDAD GEOGRÁFICA, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LOS LÍMITES GEOELECTORALES, APROBADOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.
Y POR ÚLTIMO, EL CRITERIO 8, QUE CORRESPONDE A FACTORES SOCIOECONÓMICOS Y ACCIDENTES GEOGRÁFICOS SOBRE LOS ESCENARIOS PROPUESTOS POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
PODRÁN CONSIDERARSE, FACTORES SOCIOECONÓMICOS Y ACCIDENTES GEOGRÁFICOS, QUE MODIFIQUEN LOS ESCENARIOS SIEMPRE Y CUANDO: 
A) SE CUMPLAN TODOS LOS CRITERIOS ANTERIORES Y; 
B) SE CUENTE CON EL CONCESO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ESTOS SON LOS QUE HASTA AHORITA ESTAMOS PRESENTANDO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿ESA SÍ CAMBIÓ?
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- NO, ES IDÉNTICO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Y ENTONCES POR QUÉ NOS ATORAMOS LA VEZ PASADA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- PORQUE NO ESTABA.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO QUE QUIERAN HACER U OBSERVACIÓN?
ENTONCES CON ESTO CONCLUIMOS LA PRESENTACIÓN Y CONCLUIMOS EL PUNTO 2.
PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO, SEÑOR SECRETARIO.
ASUNTOS GENERALES.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN QUIERE INCORPORAR ALGÚN ASUNTO GENERAL?
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MÁS QUE UN ASUNTO GENERAL, ES UNA SOLICITUD.
EL PASADO 26 DE FEBRERO EL CONSEJO GENERAL APROBÓ EL PROTOCOLO DE CONSULTA PARA LOS PUEBLOS INDÍGENAS. EL 10 DE FEBRERO TENÍAMOS UNA PROPUESTA DE CRONOGRAMA DE DISTRITACIÓN, ENTONCES QUE SE NOS ENTREGARA EN BREVE LA PROPUESTA ADECUADA CON LO QUE APROBÓ EL CONSEJO GENERAL, CON RELACIÓN AL PROTOCOLO DE LA CONSULTA INDÍGENA. 
A VER SI ES POSIBLE TENERLA PARA IRLE DANDO SEGUIMIENTO A LA NUEVA PROPUESTA, AL CALENDARIO DE DISTRITACIÓN ELECTORAL LOCAL, YA INCLUYENDO LA ETAPA O LAS FASES EN QUE QUEDÓ, CREO QUE EN LA PRIMERA FASE, LA CONSULTA INDÍGENA, COMO YA ESTÁ DEFINIDO YA PODEMOS AHORA SÍ DEFINIR LOS CRONOGRAMAS PARA CADA UNO DE LOS GRUPOS Y DARLE SEGUIMIENTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LA PARTE DEL CRITERIO INDÍGENA. SI LA REGLA OPERATIVA VA A CONSIDERAR LAS CONSULTAS, ¿CÓMO LAS VAN A CONSIDERAR? 
SI ES UNA REGLA OPERATIVA, TENDRÍA QUE ESTAR MUY CLARA SOBRE LA CONSULTA, Y CÓMO VA A IMPACTAR A ESE CRITERIO ESPECIFICO.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ¿ALGUIEN MÁS?
NOS LLEVAMOS EL COMPROMISO QUE NOS PIDE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA. TODAVÍA CONTINUAMOS TRABAJANDO EN ALGUNAS DEFINICIONES, EN CUANTO LO CONCLUYAMOS LO ACTUALIZARÍAMOS Y SE LES ENTREGARÁ.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DESPUÉS, INVITAMOS A LOS DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN A QUE VENGAN.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SEÑOR SECRETARIO, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- SON TRES. UNO ES QUE EL PRÓXIMO VIERNES SE ENVÍE UN DOCUMENTO QUE CONTENGA LAS REGLAS OPERATIVAS, PARA QUE PUEDAN SER ANALIZADAS JUNTO CON LA PROPUESTA DE CRITERIOS. 
SOLICITARON UN COMPARATIVO ENTRE LOS CRITERIOS Y REGLAS OPERATIVAS QUE HAN OPERADO EN EL PROCESO DE DISTRITACIÓN QUE NO SE CONCLUYÓ Y LOS QUE OBSERVAMOS A LAS ANTERIORES ENTIDADES EN DONDE YA REALIZAMOS DISTRITACIÓN LOCAL.
Y QUE SE PRESENTE A LA BREVEDAD LA PROPUESTA DE CALENDARIO DE DISTRITACIÓN ELECTORAL, YA CONSIDERADO LO RELATIVO A LA CONSULTA INDÍGENA.
ESOS SON LOS QUE TENGO.
ING. JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.-  SI NO HAY ALGÚN COMENTARIO, SIENDO LAS 19 HORAS CON 16 MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   19:16 HORAS DEL 29 DE FEBRERO DE 2016
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTAS DE LA REUNIONES ORDINARIA GTDEFL-O-002-100216 Y EXTRAORDINARIA GTDEFL-E-001-180216.
2. PROPUESTA DE CRITERIOS TÉCNICOS PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL 2016-2017.
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