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ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS DEL MIÉRCOLES 9 DE MARZO DEL 2016, LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTDEFL-O-004-090316.
POR LO QUE LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUÍZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.
SI NO HUBIESE OBSERVACIONES AL MISMO, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO, CELEBRADA EL 29 DE FEBRERO DEL 2016.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE MINUTA MENCIONADO.
SI NO HUBIESE COMENTARIOS A LA MINUTA, SECRETARIO, DISPONGA LO NECESARIO PARA LA FIRMA DE LA MISMA Y CONTINÚE CON EL DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, FORMULADOS EN EL GRUPO DE TRABAJO.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME MENCIONADO.
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN ESTE INFORME DE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS FORMULADOS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, SE OBSERVAN DOS PUNTOS. SÍ ESTÁ EL REFERENTES A LA PROPUESTA DE CRITERIOS Y REGLAS OPERATIVAS PARA LA DISTRITACIÓN 2016 Y 2017, PERO FALTARON DOS PUNTOS QUE DIJE EN LA SESIÓN PASADA, QUE SE PRESENTARA EL PROGRAMA DE TRABAJO 2016, TODA VEZ QUE YA EL CONSEJO GENERAL HABÍA APROBADO EL PROTOCOLO DE CONSULTA INDÍGENA. NO ESTÁ  INCLUIDO DENTRO DE LAS SOLICITUDES, LAS CUALES SÍ SE LEYERON EN LA ÚLTIMA SESIÓN PERO NO LAS OBSERVO QUE ESTÉN INCLUIDA.
EL OTRO PUNTO QUE SOLICITÉ, FUE QUE SE PRESENTARA UNA PROPUESTA O UN EJERCICIO PARA LA DEFINICIÓN DE LOS 300 DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 53 CONSTITUCIONAL. EN LA SESIÓN PASADA SE DIJO QUE YA SE TENÍA UN EJERCICIO, QUE SE ESTABA MÁS O MENOS REALIZANDO ALGO. SOLICITE QUE NOS PROPORCIONARAN UNA COPIA DEL EJERCICIO PARA IRLO REVISANDO EN CUANTO ESTE PUNTO.
SON DOS TEMAS QUE SEÑALO Y QUE NO SE INCLUYEN EN LAS SOLICITUDES. UNO ES EL PLAN DE TRABAJO 2016 Y EL OTRO ES EL EJERCICIO QUE SE PUEDE HACER O QUE SE ESTÁ HACIENDO PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS 300 DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES EN EL PAÍS.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- DE LAS OBSERVACIONES QUE HACE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA, ES CORRECTO, HAY QUE INCLUIR LO QUE NOS MENCIONA, PERO LES ANTICIPO QUE LA IDEA ES CONVOCARLOS A UNA REUNIÓN EL DÍA MARTES 15, LA PRÓXIMA SEMANA, PARA PRESENTARLES EL PLAN DE TRABAJO.
SI NO QUEDO REGISTRADO COMO UN COMPROMISO, LO CUAL ES ERRÓNEO, LES COMENTO QUE HEMOS VENIDO TRABAJANDO EN UNA PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO LA CUAL PRETENDEMOS HACERLES DE SU CONOCIMIENTO PREVIO A LA REUNIÓN DEL 15, Y EL 15 TENER YA ESPACIO PARA PODER COMENTAR RESPECTO A LA MISMA. EL SEGUNDO PUNTO QUE NOS PLANTEA, CREO QUE TAMBIÉN ES UN TEMA QUE ESTAMOS PREVIENDO AGENDAR EN ESA SESIÓN DE TRABAJO DEL MARTES 15.
NO OBSTANTE PARA DARLE LA FORMALIDAD A LO QUE SE HABÍA SOLICITADO VAMOS A COMPLEMENTAR EL INFORME QUE SE PRESENTA, PERO LA PRÓXIMA SEMANA VAMOS A SENTARNOS PARA CONOCER AMBOS PUNTOS.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? NO SIENDO ASÍ, DAMOS POR RECIBIDO EL INFORME CON LAS OBSERVACIONES AQUÍ SEÑALADAS.
SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO.
OBSERVACIONES A LA PROPUESTA DE CRITERIOS Y REGLAS OPERATIVAS PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL 2016-2017.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO PRESENTADO.
ANTES DE ABRIR LA MESA, QUISIÉRAMOS HACER UNA PRESENTACIÓN PARA PODER DEJAR CONSTANCIA DE LA PROPUESTA PRESENTADA, Y POSTERIORMENTE A LA MISMA PRESENTACIÓN ABRIRÍAMOS LA MESA PARA PODER ESCUCHAR SUS OPINIONES. VAMOS A SOLICITAR A LA MAESTRA MARTHA ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES, QUE NOS HAGA EL DESARROLLO DE LA PRESENTACIÓN.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- EN SEGUIMIENTO A LA REUNIÓN PASADA EN DONDE PRESENTAMOS LOS 8 CRITERIOS DE DISTRITACIÓN, EN ESTA OCASIÓN VAMOS A PRESENTAR LAS REGLAS OPERATIVAS QUE SIGUEN DE CADA UNO DE LOS CRITERIOS.
VOY A ENTRAR DIRECTAMENTE A LA REGLA OPERATIVA, TODA VEZ QUE YA HABLAMOS DE LOS CRITERIOS. 
REGLA OPERATIVA DEL CRITERIO 1. EQUILIBRIO POBLACIONAL. EN LA DEFINICIÓN DE LOS 300 DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES, SE UTILIZARÁN LOS RESULTADOS DEL CENSO DE POBLACIÓN Y VIVIENDA 2010.
EN EL CRITERIO 2 TENEMOS UNA REGLA OPERATIVA MÁS AMPLIA, OBEDECE AL MÉTODO O EL ALGORITMO MATEMÁTICO BAJO EL CUAL SE VAN A DESIGNAR LOS 300 DISTRITOS PARA CADA ENTIDAD FEDERATIVA, DICE ASÍ: EN EL CÁLCULO DEL NÚMERO DE DISTRITOS QUE CORRESPONDEN A CADA ENTIDAD FEDERATIVA, SE EMPLEARÁ EL MÉTODO CONOCIDO COMO "RESTO MAYOR UNA MEDIA" POR SER EL MÉTODO MATEMÁTICO QUE GARANTIZA EL MEJOR EQUILIBRIO POBLACIONAL. PARA APLICARLO, SE DEBE LLEVAR A CABO EL SIGUIENTE PROCEDIMIENTO:
PRIMERO, CALCULAR LA MEDIA NACIONAL DE ACUERDO CON LA FÓRMULA, QUE ES EL COCIENTE ENTRE LA POBLACIÓN TOTAL DEL CENSO 2010 ENTRE EL NÚMERO DE DISTRITOS A CONFORMAR QUE SON 300.
SEGUNDO, DIVIDIR A LA POBLACIÓN DE CADA ENTIDAD FEDERATIVA ENTRE LA MEDIA NACIONAL. A CADA ENTIDAD FEDERATIVA SE LE ASIGNA UN NÚMERO DE DISTRITOS IGUAL A LA PARTE ENTERA DEL COCIENTE QUE RESULTE DE LA DIVISIÓN.
DE ACUERDO CON ARTÍCULO 53 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SE ASIGNARÁN DOS DISTRITOS A AQUELLAS ENTIDADES FEDERATIVAS CUYO COCIENTE RESULTE MENOR A DOS COMO PUEDE SER EL CASO DE BAJA CALIFORNIA SUR.
Y POR ÚLTIMO ASIGNAR UN DISTRITO ADICIONAL A AQUELLAS ENTIDADES FEDERATIVAS CUYO COCIENTE TENGA LOS NÚMEROS FRACCIONARIOS MAYORES, TODO ESTO HASTA COMPLETAR LOS 300 DISTRITOS.
ESTA REGLA TIENE UN PAR DE INCISOS MÁS, EL INCISO B) PARA CADA ENTIDAD FEDERATIVA SE PERMITIRÁ QUE LA DESVIACIÓN POBLACIONAL DE CADA UNO DE SUS DISTRITOS, SEA COMO MÁXIMO DE ±15% CON RESPECTO A LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL.
POR ÚLTIMO, CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA.
EL CRITERIO 3. DISTRITOS INTEGRADOS CON MUNICIPIOS DE POBLACIÓN INDÍGENA. LA REGLA OPERATIVA DEL CRITERIO TIENE CUATRO INCISOS:
A) EN LA INFORMACIÓN PROVISTA POR LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, SE IDENTIFICARÁN LOS MUNICIPIOS CON 40% O MÁS DE POBLACIÓN INDÍGENA.
B) LOS MUNICIPIOS CON 40% O MÁS DE POBLACIÓN INDÍGENA QUE SEAN COLINDANTES ENTRE SÍ SERÁN AGRUPADOS. SE BUSCARÁ QUE LAS AGRUPACIONES SEAN CON MUNICIPIOS QUE COMPARTAN LA MISMA LENGUA. EN LA CONFORMACIÓN DE ESTAS AGRUPACIONES SE PODRÁ TOMAR EN CUENTA LA OPINIÓN DE LAS PROPIAS COMUNIDADES.
C) SE SUMARÁ LA POBLACIÓN TOTAL DE LAS AGRUPACIONES DE MUNICIPIOS CON 40% O MÁS DE POBLACIÓN INDÍGENA. EN CASO DE QUE LA SUMA DE LA POBLACIÓN DE LA AGRUPACIÓN SEA MAYOR A LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL EN MÁS DE 15%, SE DIVIDIRÁ A LA AGRUPACIÓN MUNICIPAL PARA INTEGRAR DISTRITOS DENTRO DEL MARGEN PERMITIDO.
D) EN EL CASO DE QUE SEA NECESARIO INTEGRAR A LA AGRUPACIÓN INDÍGENA UNO O MÁS MUNICIPIOS NO INDÍGENAS, SE PREFERIRÁN LOS MUNICIPIOS CON MAYOR POBLACIÓN INDÍGENA.
E) CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA.
PARA EL CRITERIO 4. INTEGRIDAD MUNICIPAL. LA REGLA OPERATIVA EXPRESA: PARA CONFORMAR A LOS DISTRITOS SE UTILIZARÁ LA DIVISIÓN MUNICIPAL VIGENTE DE ACUERDO CON EL MARCO GEO-ELECTORAL QUE APRUEBE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. LA UNIDAD DE AGREGACIÓN MÍNIMA SERÁ LA SECCIÓN ELECTORAL.
A) SE IDENTIFICARÁN AQUELLOS MUNICIPIOS CUYA POBLACIÓN SEA SUFICIENTE PARA CONFORMAR UNO O MÁS DISTRITOS ENTEROS, RESPETANDO LA DESVIACIÓN MÁXIMA POBLACIONAL DE ±15% RESPECTO A LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL, PRIVILEGIANDO LA MENOR DESVIACIÓN POBLACIONAL.
B) SE AGRUPARÁN MUNICIPIOS VECINOS PARA CONFORMAR DISTRITOS, SIN QUE SE COMPROMETA EL RANGO MÁXIMO DE ±15% DE DESVIACIÓN POBLACIONAL RESPECTO A LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL, PRIVILEGIANDO AQUELLAS AGRUPACIONES QUE TENGAN LA MENOR DESVIACIÓN POBLACIONAL.
C) SE UNIRÁN LOS MUNICIPIOS QUE EXCEDAN EL RANGO DE +15% DE DESVIACIÓN POBLACIONAL RESPECTO A LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL Y QUE AGRUPADOS CON UN SOLO VECINO, CONFORMEN UN NÚMERO ENTERO DE DISTRITOS. EN CASO DE EXISTIR VARIAS POSIBILIDADES, SE ELEGIRÁ AL MUNICIPIO VECINO CUYA POBLACIÓN DETERMINE A LA AGRUPACIÓN CON MENOR DESVIACIÓN POBLACIONAL.
D) EN LOS CASOS EN QUE SE DEBAN INTEGRAR DISTRITOS A PARTIR DE FRACCIONES MUNICIPALES, SE PROCURARÁ INVOLUCRAR EL MENOR NÚMERO DE FRACCIONES. 
E) CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA.
CRITERIO 5. COMPACIDAD. TIENE COMO ÚNICA REGLA OPERATIVA: SE APLICARÁ UNA FÓRMULA MATEMÁTICA QUE OPTIMICE LA COMPACIDAD GEOMÉTRICA DE LOS DISTRITOS A CONFORMAR 
CRITERIO 6. TIEMPOS DE TRASLADO. LA REGLA OPERATIVA DICE:
A) SE TOMARÁN EN CUENTA LOS TIEMPOS DE TRASLADO ENTRE LAS CABECERAS MUNICIPALES, ESTIMADOS A PARTIR DE LA RED NACIONAL DE CAMINOS PROVISTA POR EL INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y GEOGRAFÍA (INEGI).
B) SE CALCULARÁ UN TIEMPO DE TRASLADO DE CORTE POR ENTIDAD. DOS MUNICIPIOS SE CONSIDERARÁN COMO NO VECINOS, SI EL TIEMPO DE TRASLADO ENTRE ELLOS ES MAYOR AL TIEMPO DE CORTE.
C) EL INCISO ANTERIOR NO OPERARÁ EN CASO DE QUE EN LA CONFORMACIÓN DE UN  DISTRITO, QUEDEN MUNICIPIOS AISLADOS. 
CRITERIO 7. CONTINUIDAD GEOGRÁFICA. TIENE COMO REGLA OPERATIVA: 
A) SE IDENTIFICARÁN LAS UNIDADES GEOGRÁFICAS (SECCIONES Y/O MUNICIPIOS) QUE PRESENTEN DISCONTINUIDADES TERRITORIALES EN SU CONFORMACIÓN.
B) SE AGRUPARÁN TERRITORIALMENTE LAS UNIDADES GEOGRÁFICAS QUE PRESENTEN DISCONTINUIDAD, SALVO QUE DICHO AGRUPAMIENTO IMPIDA FORMAR DISTRITOS DENTRO DEL RANGO DE DESVIACIÓN POBLACIONAL PERMISIBLE. 
C) CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA.
Y, POR ÚLTIMO EL CRITERIO 8. NO TIENE REGLA OPERATIVA. SOLAMENTE LO LEERÉ: SOBRE LOS ESCENARIOS PROPUESTOS POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PODRÁN CONSIDERARSE FACTORES SOCIOECONÓMICOS Y ACCIDENTES GEOGRÁFICOS QUE MODIFIQUEN LOS ESCENARIOS, SIEMPRE Y CUANDO: 
A) SE CUMPLAN TODOS LOS CRITERIOS ANTERIORES; Y 
B) SE CUENTE CON EL CONSENSO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ABRIMOS LA MESA, DE ALGUNA MANERA LA IDEA ES ESCUCHAR, ES DISCUTIR, TRATAR DE AVANZAR SOBRE EL TEMA DE LOS CRITERIOS Y LAS REGLAS OPERATIVAS QUE ESTÁN CONOCIENDO A PARTIR DE LA CONVOCATORIA DE ESTA REUNIÓN, Y QUE POR SUPUESTO NOS INTERESA SUS PUNTOS DE VISTA PARA PODER AVANZAR EN LA CONSTRUCCIÓN DE ESTE TAN IMPORTANTE DOCUMENTO.
MTRA. GABRIELA VARGAS GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN EL CRITERIO 6 HABLAN DE CORTES DE TRASLADO, SI NOS PUDIERA DETALLAR A QUÉ SE REFIEREN EXACTAMENTE CON ESTE TÉRMINO.
RESPECTO AL CRITERIO 8, A DECIR VERDAD LA EXPERIENCIA NOS ESTÁ DANDO COMO RESULTADO QUE ÉSTE SE ESTÁ VOLVIENDO LA REGLA Y NO UN CRITERIO MÁS. ESA ES NUESTRA EXPERIENCIA DE LAS DISTRITACIONES LOCALES.
EN NUESTRO SENTIR SÍ HACEMOS UN LLAMADO A QUE SEAMOS MUY PUNTUALES CON EL MODELO Y NO NOS VAYAMOS A CASAR CON EL CRITERIO 8, QUE LA PREMISA ES QUE SE CUMPLAN TODOS, SE APLIQUE EL CRITERIO 8 Y LA VERDAD ES QUE NO HA SIDO ASÍ. 
ENTONCES, EN ARAS DE QUE ESTO NO VAYA A SER UN EJERCICIO QUE SE TRASLADE A LA DISTRITACIÓN FEDERAL, SÍ TENGAMOS LOS ELEMENTOS TÉCNICOS NECESARIOS Y LOS EJERCICIOS PROPIOS, PARA EVITAR QUE SEA EL CRITERIO 8 EL QUE FIJE LA REGLA, Y NO LOS ANTERIORES.
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ESTOY UN POCO SORPRENDIDO, PORQUE HABÍAMOS QUEDADO QUE EL  COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN NOS IBA A HACER UNA PROPUESTA, DE AQUELLAS COSAS QUE HABÍA VISTO QUE NO CAMINABAN Y NO HA VISTO, O NO HA TRABAJADO, O VE TODO MUY BIEN. 
ESTA REUNIÓN LA PUDIMOS HABER HECHO HACE UN AÑO, SINCERAMENTE ME PARECE UN POCO INÚTIL, VAMOS TRABAJANDO.
TENGO UNA OBSERVACIÓN SOBRE LA CUESTIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DE LOS 300 DISTRITOS. COMO YA LO HE DICHO MUCHAS VECES, PIDO QUE SE TRAIGAN MIS PARTICIPACIONES A ESTE ARGUMENTO, HAGO UN RESUMEN PARA LOS QUE NO ME HAN OÍDO.
EFECTIVAMENTE, LA REGLA DICE QUE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS DICE: QUE SE USE EL CENSO; CREO QUE SERÍA MÁS EXACTO UTILIZAR UNA PARTE DEL CENSO, AQUELLOS QUE FUERAN MAYORES DE EDAD CON UNA SOLA RAZÓN. LA IDEA DE LA REDISTRITACIÓN ES QUE TODOS LOS VOTOS VALGAN LO MISMO, SI UNO TOMA LA POBLACIÓN NO VA A FUNCIONAR ESA PRIMICIA.
DESDE 1840 YA SE DISCUTÍA EL ASUNTO DE QUE SI LOS DIPUTADOS REPRESENTAN POBLACIÓN O NO, Y YA SE DIJO: QUE NO REPRESENTAN POBLACIÓN, REPRESENTAN A LA NACIÓN. ENTONCES, ESE NO ES UN ARGUMENTO FACTIBLE YA QUE LA TEORÍA Y TODO DICE LO CONTRARIO.
EN EL ASUNTO DEL “RESTO MAYOR” DE ESE PROCEDIMIENTO, CREO QUE LO CORRECTO ES: CUANDO DISTRIBUYES A ESOS ESTADOS, QUE LES TIENES QUE DAR DOS, SE REPITA LA OPERACIÓN; IGUAL COMO SE HACE EN LA DISTRIBUCIÓN DE LOS PLURINOMINALES, ESO MATEMÁTICAMENTE ES MÁS EXACTO QUE LO QUE USTEDES ESTÁN DICIENDO. ES: SE LES DISTRIBUYE Y LUEGO SE VAN POR LOS RESTOS MAYORES, CREO QUE MATEMÁTICAMENTE NO SERÍA TAN EXACTO COMO REHACER LA OPERACIÓN QUITANDO LAS POBLACIONES DE ESOS DOS. 
CREO QUE LA VEZ PASADA TAMBIÉN LO COMENTÉ, PUEDE SALIR LO MISMO, PERO SÍ ES MÁS PULCRO EL OTRO SISTEMA.
CRITERIO 3, INDÍGENAS. ¿POR QUÉ 40? CON TODO LO QUE SE HA SUSCITADO EN EL ASUNTO DE LOS INDÍGENAS, RESULTA QUE YA TODAS LAS CONVENCIONES, TODAS LAS CUESTIONES INTERNACIONALES ANDAN ENTRE EL 30, EL 20 ¿NO VALDRÍA LA PENA, YA QUE ESTAMOS METIDOS EN ESO, ANALIZAR ESO DEL 40? PORQUE YA HAY MUCHA LEGISLACIÓN, CONVENIOS APROBADOS POR MÉXICO, RESOLUCIONES DE DERECHOS HUMANOS QUE HABLAN DEL 30. PRIMER PUNTO.
SEGUNDO PUNTO. AQUÍ HABLAMOS DE LOS INDÍGENAS, DE LA LENGUA, RESULTA QUE EN TODOS ESOS CONVENIOS Y EN PRECISAMENTE EN LA DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS QUE VE LA ORGANIZACIÓN DE ESTADOS AMERICANOS (OEA), ES MÁS, DONDE SE VIO EL ASUNTO DE LA CONSULTA, AHÍ DICE: QUE LOS INDÍGENAS NO SE RECONOCEN POR LENGUA; PORQUE NOSOTROS ESTAMOS PARTIENDO DE UNA COSA DELICADA QUE ES: SI SÉ HABLAR TARAHUMARA YA PUEDO SER TARAHUMARA. TODAS ESAS DOCUMENTALES DICEN QUE NO, LA GENTE ES TARAHUMARA SI SE ASUME TARAHUMARA.
ENTONCES, CREO QUE TENEMOS UNOS HUECOS MÁS O MENOS HONDOS EN CUANTO A LA CUESTIÓN INDÍGENA, PORQUE LA DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS DICE QUE: LOS INDÍGENAS SERÁN INDÍGENAS SI SE ASUMEN INDÍGENAS, NO SI HABLAN; CREO QUE HABRÍA QUE ECHARLE EXPLORAR BIEN ESE ASUNTO.
LA REGLA DEL CRITERIO 4. VAMOS A SUPONER, EN UN ESTADO HAY UN MUNICIPIO QUE TIENE LA MEDIA -14, ENTONCES YA LA REGLA DICE: LO VAMOS A ENCERRAR Y LO VAMOS A CONSIDERAR COMO UNA UNIDAD INAMOVIBLE; SI AL LADO TIENE UNO QUE FUERA .5% DE LA MEDIA, CON LO CUAL SE ACERCARÍA AL CERO, ¿SI ME ENTIENDEN? NO LO PODRÍAMOS HACER CON ESA REGLA.
CREO QUE ESTA REGLA NO SIRVE Y MÁXIME QUE YA TENEMOS UN SISTEMA QUE YA NO TIENE CUATRO NI CINCO VARIABLES, TIENE DOS, NI EL ESTADO DE MÉXICO SE TARDA DÍAS EN HACER, COMO SI SE TARDABA CUANDO TENÍAMOS CUATRO O CINCO. DEJEMOS JUGAR AL APARATITO, SI DECIMOS QUE ESTÁ BIEN NO LE TENGAMOS MIEDO, QUITEMOS LA REGLA, SI AL FINAL EL APARATITO DICE: LO MEJOR ES DEJARLO SOLO; DEJÉMOSLO SOLO, PERO NO HAGAMOS UNA REGLA QUE IMPIDE QUE EL APARATITO JUEGUE LIBREMENTE, PORQUE PARECERÍA QUE ESTA REGLA ESTÁ MANDADA A HACER PARA CIERTOS DISTRITOS. VALE LA PENA SER LIBRE.
EL CRITERIO 6, TIEMPOS DE TRASLADO. PARA MÍ, ESTE ES EL QUE ME ASUSTA, PORQUE SI NO FUNCIONA VAMOS A TENER QUE USAR MUCHO EL CRITERIO 8.
EL PROBLEMA QUE TUVIMOS EN VERACRUZ FUE PORQUE LOS TIEMPOS DE TRASLADO NO FUNCIONARON Y SALIERON UNOS DISTRITOS QUE CASI NOS DA UN INFARTO A PROPIOS Y EXTRAÑOS. TODO MUNDO DIJO: CÓMO CREES, Y SE HIZO UN GRAN PROBLEMA ¿POR QUÉ? PORQUE HABÍA UN PROBLEMA EN LOS TIEMPOS DE TRASLADO, NO LOS ESTÁN HACIENDO OPERATIVOS, REPETIR LO QUE YA PROBAMOS UNA Y OTRA Y NO FUNCIONA, PUES NO ES LA DEFINICIÓN DE UNA ACCIÓN LISTA, NO. ENTONCES CREO QUE VALDRÍA LA PENA SÍ MODIFICARLO.
HICE UNA PROPUESTA, ME DIJERON QUE LA IBAN A ESTUDIAR HACE UN AÑO, ESPERO LA HAYAN ESTUDIADO MUCHO Y YA ME DIGAN EL RESULTADO.
EL ASUNTO DEL CORTE, EL INCISO B). ESTA REGLA OPERATIVA DONDE CREAMOS UN TRASLADO DE CORTE, QUEDA MUY VAGO CREO QUE VALDRÍA LA PENA AJUSTARLO MÁS PORQUE, PARA LOS QUE PREGUNTARON, UN “CORTE” PODRÍA SER UNA FORMULA O PODRÍA SER UN VOLADO, PODRÍA SER PONER UNA SERIE DE NÚMEROS Y AVENTAR UN DARDO Y DONDE CAYERA SERÍA NUESTRO CORTE; NO HAY UNA DEFINICIÓN DE CÓMO SACARLO, ENTONCES CREO QUE DEBERÍA QUEDAR AQUÍ. YA PROBAMOS UNO QUE ERA TRES DESVIACIONES ESTÁNDAR Y YA VIMOS QUE NO FUNCIONO.
ME QUEDA MUY CLARO EL ARGUMENTO CUANDO DIJE: CÓMO VAMOS A HACER LA MISMA REDISTRITACIÓN CON LA MISMA FORMA Y CON LAS MISMAS COSAS, DE LOS ÚLTIMOS ESTADOS QUE VAMOS A HACER ESTE AÑO; ME DIJERON: ES QUE NO PODEMOS HACER UNA REGLA DISTINTA; DIJE: ESTÁ BIEN, PERO YA PARA LA FEDERAL SÍ PODRÍAMOS SACAR ALGO, PORQUE SI FUE DIFÍCIL PONERNOS DE ACUERDO EN LAS ESTATALES, EN LA FEDERAL, EL CRITERIO 8 VA A SER UNA JOYA, PORQUE COMO ADEMÁS ES TODO AL MISMO TIEMPO TODOS VAMOS A ESTAR ENGARZADOS. CAPAZ QUE TODO LO SACAMOS POR CRITERIO 8 Y YA LA LIBRAMOS, PERO ESO LO VEO CADA VEZ MÁS DIFÍCIL.
EL CRITERIO 7. LLEVO MÁS DE UN AÑO DICIENDO: SOLUCIONEMOS EL PROBLEMA DE LAS DISCONTINUIDADES, YA LO PROBAMOS EN OAXACA, ES UN RELAJO. QUEDARON DE HACERNOS UN ESTUDIO, NO SÉ SI SE ACUERDAN.
LAS DISCONTINUIDADES ES: QUE POR ALGUNA RAZÓN HAY UN MUNICIPIO QUE TIENE UNOS METROS CUADRADOS EN OTRO MUNICIPIO, A LA MITAD, ESE MUNICIPIO QUE TIENE ESA PEQUEÑA PARTE, CON ESTA REGLA, TENDRÍA QUE QUEDAR SIEMPRE JUNTO, CUANDO PODRÍA SER QUE POR CUESTIONES INDÍGENAS, POR CUESTIÓN DE POBLACIÓN, POR MILES DE RAZONES VALDRÍA LA PENA QUE SE SEPARARAN.
GENERALMENTE A ESAS PARTES PEQUEÑAS, EL MUNICIPIO AL QUE PERTENECEN NO LES DA NINGÚN SERVICIO, PORQUE NI MODO QUE TIRE LA LÍNEA DEL AGUA POTABLE POR LA MITAD DEL OTRO MUNICIPIO SÓLO PARA DARLE A UNA PEQUEÑA PARTE, NO VA A MANDAR UNA PATRULLA SÓLO PARA QUE ESTÉ PERMANENTEMENTE EN ESA PEQUEÑA PARTE, SINO QUE EL OTRO ES EL QUE LE DA LOS SERVICIOS. ES MÁS, FÍJENSE BIEN LO QUE ESTAMOS PROVOCANDO, LOS QUE VIVEN EN ESAS PEQUEÑAS PARTES VAN A VOTAR POR UN PRESIDENTE MUNICIPAL QUE NO LOS GOBIERNA, SI ELLOS QUIEREN SER PRESIDENTE MUNICIPAL TIENEN QUE SER DEL MUNICIPIO MADRE, NO DE SU COMUNIDAD.
ENTONCES LO MÁS IMPORTANTE PARA NOSOTROS ES RESPETAR, SI NO RESPETAMOS EL ASUNTO DEL VOTO PASIVO Y EL VOTO ACTIVO, EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL NO TENDRÍA NINGÚN SENTIDO DE QUE EXISTIERA. ENTONCES CREO QUE ESTAMOS A TIEMPO, CREO QUE HAY COSAS QUE LLEVAN MÁS DE UN AÑO VIENDO Y CREO QUE LA INMENSA MAYORÍA SE PODRÍAN SOLUCIONAR. ACTUEMOS, HAGAMOS NUESTRO TRABAJO PARA ASEGURAR LO MÁS IMPORTANTE QUE ES, EL VOTO PASIVO Y EL VOTO ACTIVO. 
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A LO MEJOR INCOMODO CON LO QUE VOY A DECIR, PERO SÍ QUISIERA QUE REALMENTE CUANDO NOS INVITAN A REVISAR LAS REGLAS Y CRITERIOS DE OPERACIÓN PARA LO QUE VA HACER LA DISTRITACIÓN FEDERAL 2016- 2017, QUE VIENE POR LO FEDERAL, REALMENTE NOS INVITARAN A QUE NOS ESCUCHARAN, A QUE NOS ATENDIERAN, PUESTO QUE SON LAS REGLAS DEL JUEGO LAS QUE VAN A ESTAR EN LA MESA, PARA PODER REDISTRITAR TODO LO QUE VIENE A NIVEL FEDERAL.
ESTUDIÉ A DETALLE LOS CRITERIOS, LAS PROPUESTAS QUE NOS HACEN Y VEO QUE HAY CIERTA DISCRECIONALIDAD, POR LO MENOS EN CUATRO DE LAS REGLAS QUE SE NOS PRESENTAN, Y LA DISCRECIONALIDAD TIENE QUE VER, LO HE SEÑALADO CUANDO ESTÁBAMOS EN LOS PROCESOS LOCALES, LA DISCRECIONALIDAD NOS PUEDE LLEVAR A LA OPACIDAD Y LA OPACIDAD NOS PUEDE LLEVAR A LA CORRUPCIÓN.
LA DISCRECIONALIDAD EN LAS REGLAS DEL JUEGO ES LO QUE ME PREOCUPA, LAS REGLAS DEL JUEGO DEBEN DE SER PRECISAS, EXACTAS, CONCISAS, PARA NO ROMPERSE, POR NOSOTROS LOS PARTIDOS POLÍTICOS NI POR LA AUTORIDAD ELECTORAL, Y POR LO MENOS EN CUATRO CRITERIOS O REGLAS QUE SE NOS ESTÁN PRESENTANDO OBSERVO DISCRECIONALIDAD.
APARTE LA AUTORIDAD ELECTORAL ESTÁ OBLIGADA A DARNOS CERTEZA EN CADA UNO DE LOS PASOS O EN CADA UNA DE LAS ETAPAS DEL PROCESO DE DISTRITACIÓN, NO VEO QUE HAYA CERTEZA, ESTÁ OBLIGADA A LA OBJETIVIDAD, CUESTIONO LA OBJETIVIDAD CON QUE SE VA A SEÑALAR ALGUNOS PUNTOS.
SÍ QUISIERA QUE SE NOS ATENDIERA, SOBRE TODO CON ALGUNOS INCISOS QUE VI Y QUE VOY A ESTAR SEÑALANDO DÓNDE VEO LA DISCRECIONALIDAD. EN CUATRO DE OCHO REGLAS QUE SE NOS ESTÁN PRESENTANDO, DOS LOS VEO COMO INACABADOS Y LOS ÚLTIMOS DOS NO HAY POR DONDE MOVERLE PORQUE SE APEGAN A LA CONSTITUCIÓN Y DEBEN EXACTAMENTE CUMPLIR LO QUE DICE LA CONSTITUCIÓN, Y EL CRITERIO OCHO LO DEJARÍA APARTE. 
PERO SÍ QUIERO REFERIRME A LOS QUE CONSIDERO QUE SON DISCRECIONALES, POR EJEMPLO, EL NÚMERO DOS DICE TODO LO QUE DICE LA CONSTITUCIÓN: EL CENSO DE POBLACIÓN DIVIDIRLO EN 300 Y NOS VAMOS HASTA EL ±15 POR CIENTO. VÁMONOS AL INCISO C): CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA; ¿ANTE QUIÉN? ¿ANTE QUÉ CRITERIO? ¿QUIÉN VA A DEFINIR SI ES EXCEPCIONAL LA REGLA? LO ENTIENDO COMO QUE SE PUEDE ROMPER TODO, CON UNA EXCEPCIÓN QUE SEA PLENAMENTE JUSTIFICADA, ENTONCES ENTIENDO QUE SE PUEDE ROMPER EL ±15 QUÉ SE ESTÁ PROPONIENDO.
CON EL INCISO C) SÍ LO VEO COMO QUE SE PUEDE ROMPER EL ±15, SIEMPRE Y CUANDO ESTÉ JUSTIFICADO ¿POR QUIÉN? NO SÉ POR QUIEN ¿QUIÉN VA A DECIR SI ESTÁ JUSTIFICADO O NO? NO SÉ, SIEMPRE NOS REMITIMOS A UN CONSEJO TÉCNICO ESPECIALIZADO, QUE LO QUE DIGA EL CONSEJO TÉCNICO, PERO PIENSO QUE DEBE DE SER, EN SU CASO, SI QUEDA ESE INCISO C), QUE SEA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUIÉN DIGA REALMENTE SI SE JUSTIFICÓ O NO, ROMPER TODA LA REGLA ANTERIOR, DE LOS INCISOS A), B) Y HACIA ARRIBA. 
EN EL CRITERIO 3, TAMBIÉN, INDEPENDIENTEMENTE DE TODO LO QUE DICE ME VOY AL INCISO E) QUE DICE: LOS MUNICIPIOS CON EL 40% O MÁS POBLACIÓN INDÍGENA; YA LO DECÍA MI COMPAÑERO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ, EN CUANTO AL PORCENTAJE Y DEMÁS, INDEPENDIENTEMENTE QUE ESTOY DE ACUERDO EN LO QUE SE SEÑALA, Y LA POBLACIÓN MEDIA ESTATAL CON ±15, PERO NOS VAMOS AL INCISO E), OTRA VEZ TODO SE PUEDE ROMPER, ASÍ LO ENTIENDO, CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTAS REGLAS DEBERÁ SER JUSTIFICADA.
HAY EXCEPCIONES A LA REGLA EN EL CRITERIO 3 ¿QUIÉN VA A DEFINIR LA EXCEPCIÓN DE LA REGLA? NO SABEMOS, ESTÁ MUY SUBJETIVO, NO HAY CERTEZA, NO HAY OBJETIVIDAD, NO HAY LA CLARIDAD COMO PARA VER CUÁNDO SE VA A ROMPER ESA REGLA DEL 40% O DEL ±15 Y A CRITERIO DE QUIÉN.
SI ME VOY AL CRITERIO 4 O LA REGLA 4 LO MISMO, DICE: PARA CONFORMAR LOS DISTRITOS ELECTORALES TIENE QUE VER CON LA INTEGRIDAD MUNICIPAL; Y YA SE MENCIONÓ TODO LO QUE YA DIJIMOS, PERO VÁMONOS AL INCISO E), TODO SE PUEDE ROMPER, CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA; ¿A CRITERIO DE QUIÉN? O ¿POR QUÉ? O ¿CÓMO VAMOS A ROMPER TODO LO QUE DICE ANTERIORMENTE? A), B), C), D) PORQUE HAY UNA EXCEPCIÓN A LA REGLA Y SIEMPRE Y CUANDO SEA JUSTIFICADO.
ENTONCES SE PUEDE ROMPER LA REGLA SIEMPRE Y CUANDO HAYA UNA JUSTIFICACIÓN, PERO QUIÉN VA A DECIR QUE ESA JUSTIFICACIÓN ESTÁ PLENAMENTE JUSTIFICADA. NOS VAN A REMITIR A UN COMITÉ TÉCNICO Y EL COMITÉ TÉCNICO YA SABEMOS CÓMO EN OCASIONES TRABAJA Y DICEN: LO QUE EL COMITÉ TÉCNICO DIGA; Y OTRA VEZ QUE SE VENGA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE DECIDA SI SE JUSTIFICÓ O NO, ENTONCES ES AHÍ DONDE VEO LA DISCRECIONALIDAD.
VÁMONOS AL CRITERIO 7. LA REGLA 7 SE REFIERE TAMBIÉN A LA CONTINUIDAD GEOGRÁFICA, INDEPENDIENTEMENTE DE TODO LO QUE DICE VÁMONOS AL INCISO C): TODO SE PUEDE ROMPER, CUALQUIER EXCEPCIÓN A ESTA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA; SON CUATRO EXCEPCIONES A LA REGLA, CUATRO EXCEPCIONES QUE SE PUEDEN JUSTIFICAR, CUATRO CRITERIOS, EL DOS, EL TRES Y EL CUATRO, EL DOS EN CUANTO A NÚMEROS DE DISTRITOS, HAY EXCEPCIÓN A LA REGLA. EL TRES EN CUANTO A LOS DISTRITOS INDÍGENAS CON EL ±15 Y EL 40% QUE YA SE MENCIONABA, SE PUEDE ROMPER CON UN CRITERIO Y UN ARGUMENTO JUSTIFICADO.
SE PUEDE ROMPER LA INTEGRIDAD MUNICIPAL, CON UN ARGUMENTO PLENAMENTE JUSTIFICADO, SE PUEDE ROMPER LA CONTINUIDAD GEOGRÁFICA, CON UN ARGUMENTO PLENAMENTE JUSTIFICADO.
TENGO MÁS DETALLES EN CUANTO A LOS OTROS QUE ESTÁN INACABADOS, PERO SÍ QUISIERA QUE SE PRECISARA EN ESOS CUATRO, QUE NOS DIERAN CERTEZA, QUE NOS DIERAN LA OBJETIVIDAD NECESARIA PARA LA TOMA DE DECISIONES. ESTOY CIERTO DE QUE LA RESPONSABILIDAD ES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y NOSOTROS SÓLO PODEMOS OPINAR Y CONOCER, PERO PERMÍTANOS PARTICIPAR CON REGLAS PRECISAS PARA PODER NOSOTROS LLEVAR A CABO LA DISTRITACIÓN FEDERAL. 
HICE UN EJERCICIO Y COMPARÉ LOS CRITERIOS DEL 2005 Y 2013 FEDERAL, QUE NOS LO ENTREGARON TAMBIÉN, Y NO VIENEN ESAS DISCRECIONALIDADES QUE OBSERVO, AHORITA YA LES ESTÁN PONIENDO EN CUATRO DE OCHO CRITERIOS, PLENAMENTE DISCRECIONAL.
LOS CRITERIOS 5 Y 6 EN CUANTO A COMPACIDAD Y A TIEMPOS DE TRASLADO, DIGO QUE ESTÁN INACABADOS, PERO NO ME METERÉ AHORITA EN CUANTO A LO QUE SE REFIERE.
SÍ QUIERO ENFATIZAR EN LAS REGLAS 2, 3, 4 Y 7, DESDE MI PUNTO DE VISTA AHORITA ES EL MOMENTO DE QUE NOS DEN UNA SEÑAL DE QUE NOS QUIEREN APOYAR AL MENOS COMO PARTIDO POLÍTICO, Y EVITEN LA DISCRECIONALIDAD POR PARTE DE LA AUTORIDAD ELECTORAL.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- COMENTARÉ A LO QUE AQUÍ SE PLANTEA.
PRIMERO. NO SÉ SI EL CRITERIO 8 ES YA LA REGLA, CREO QUE DE LAS 15 ENTIDADES QUE SE DISTRITARON EL AÑO PASADO, FUERON CONTADAS LAS ENTIDADES QUE SE RESOLVIERON VÍA CRITERIO 8, A LO MEJOR FUERON MÁS LAS QUE SUBIERON A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PERO NO TODAS SE APROBARON, CREO QUE SÍ HAY UNA GRAN MAYORÍA DE ENTIDADES QUE SE FUERON CON TODA LA LÓGICA DE CONSTRUCCIÓN QUE TODOS CONOCEMOS, QUE ES PRODUCTO DE PROPUESTAS, CUMPLIMIENTO DE REGLAS; SIN EMBARGO SABEMOS QUE HUBO ALGUNAS ENTIDADES, CREO QUE LAS MENOS, AHORITA ME ESTÁN CONSIGUIENDO EL DATO.
RECORDEMOS QUE ESE CRITERIO 8 POR PRIMERA VEZ SE UTILIZÓ EN ESTE PRIMER BLOQUE, EN UN ÁNIMO DE TENER UNA SALIDA QUE JUSTAMENTE NOS PERMITA HACER CORRECCIÓN SOBRE ESCENARIOS QUE DE REPENTE LOS MODELOS, LO HEMOS HABLADO MUCHAS VECES, UN ÚNICO MODELO LO HEMOS PUESTO A RESOLVER 32 PROBLEMAS, Y A VECES NO SE COMPORTA DE LA MISMA MANERA EL MODELO EN LAS 32 REALIDADES: GEOGRÁFICAS, DEMOGRÁFICAS EN FIN, TENEMOS 32 DISTINTAS REALIDADES Y RECUERDAN QUE ESE CRITERIO 8 FUE PROPUESTO JUSTAMENTE COMO UNA VÍA DE SOLUCIÓN. VAMOS A CONSEGUIR EL DATO DE CUÁNTOS SON LO QUE SE RESOLVIERON VÍA CRITERIO 8.
YO LE SIGO VIENDO VENTAJAS, CONTAR CON ESA SALIDA QUE NOS PERMITA COMO AUTORIDAD Y PARTIDOS POLÍTICOS BUSCAR ALTERNATIVAS A AQUELLAS COSAS QUE DE REPENTE LAS MATEMÁTICAS NO NOS VAN A RESOLVER DE MANERA TAN IDEAL.
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ, NOS VUELVE A RECORDAR ALGUNOS PLANTEAMIENTOS QUE HA HECHO. SÍ QUIERO EN VERDAD SER MUY CLARO EN UN TEMA, EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN SÍ HA VENIDO TRABAJANDO, ENTIENDO QUE A VECES SE PUEDEN HACER EXPRESIONES O INCLUSO DESCALIFICACIONES AL TRABAJO DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, CREO QUE MÁS ALLÁ DE ESO, HAY UN TRABAJO COMPROBADO, HAY UN TRABAJO SERIO QUE SE HA VENIDO HACIENDO POR PARTE DE ESTE ÓRGANO DE ACOMPAÑAMIENTO EN LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
QUE NO OLVIDEMOS CUÁL ES LA NATURALEZA FINALMENTE DE ESE COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, SU NATURALEZA ES QUE HAYA UN GRUPO DE EXPERTOS QUE ACOMPAÑEN LOS TRABAJOS QUE LE DEN TRANSPARENCIA, QUE LE DEN SOLIDEZ A LOS TRABAJOS. LA LEY NOS DA PARA QUE LA AUTORIDAD HICIERA POR SÍ SOLA LOS TRABAJOS, CON EL CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE LOS PARTIDOS, A ESO SÍ NOS DA LA LEY.
SI SOMOS ESTRICTOS A LAS ATRIBUCIONES LEGALES, LA AUTORIDAD TIENE ATRIBUCIONES PARA HACER LOS TRABAJOS Y SIMPLEMENTE PEDIR OPINIÓN, LEVANTAR OPINIÓN DE LOS PARTIDOS, SABEMOS QUE ESA NO ES UNA RUTA QUE NADIE AQUÍ EN LA AUTORIDAD COMPARTE, NI LAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, YO NO LA COMPARTO.
CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE CONTAR CON UN ACOMPAÑAMIENTO DE GENTE QUE HA FORMADO PARTE DE LA VIDA DE ESTE PAÍS EN CUANTO HACE AL TEMA DE DISTRITACIONES, CREO QUE HAY QUE RESPETAR Y VALORAR ESE TRABAJO, PARA ESTA AUTORIDAD ES MUY IMPORTANTE QUE HAYA ESA ASESORÍA ESE ACOMPAÑAMIENTO. 
CREO QUE TAMBIÉN LOS PARTIDOS SE BENEFICIAN EN EL SENTIDO DE QUE NO SEA LA AUTORIDAD QUE DE MANERA DISCRECIONAL DEFINA CUÁLES SON LAS REGLAS, CUÁLES SON LOS CRITERIOS, CUÁLES SON LOS ESCENARIOS, NO OLVIDEMOS ESO, PORQUE CREO QUE PARA ARRANCAR, PARA CONTINUAR ESTAS 17 ENTIDADES, EN SU ÁMBITO LOCAL, Y ARRANCAR ESTE IMPORTANTE PROYECTO DE DISTRITACIÓN FEDERAL, NO HAY QUE OLVIDARLO, QUE ESE ESQUEMA QUE NOS HEMOS DADO COMO INSTITUCIÓN NACIONAL ELECTORAL FUNCIONA Y CREO QUE FUNCIONA BIEN.
SI HAY COSAS QUE MEJORAR PUES MEJORÉMOSLAS, SI USTEDES CONSIDERAN QUE ESTÁ FALTANDO UN ESPACIO DE INTERCAMBIO CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, LO OFREZCO, VAMOS A PROPICIARLO PARA QUE NO SEA NADA MÁS LOS PARTIDOS Y LA AUTORIDAD, SINO TAMBIÉN CON EL EXPERTIS QUE TIENE ESTE GRUPO DE ACOMPAÑAMIENTO, PERO SI EMPEZAMOS EL TRABAJO DE LAS FEDERALES CON ALGÚN TIPO DE CUESTIONAMIENTO HACIA EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN CREO QUE VA A SER UNA RUTA MUY COMPLICADA.
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ, NOS VUELVE A RECORDAR ESTE DILEMA QUE EXISTE DE MANERA MUY MARCADA EN LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SI ES CENSO DE POBLACIÓN Y VIVIENDA CONTRA LISTA NOMINAL O PADRÓN ELECTORAL, LA VERDAD ES QUE PODEMOS SEGUIR DISCUTIENDO DEL TEMA ESTÁ Y OTRAS TANTAS DISTRITACIONES, PERO SEGUIMOS EN LA AUTORIDAD CONVENCIDOS QUE LA CONSTITUCIÓN ES MUY CLARA EN ESA MATERIA, PENSAMOS QUE EL NO BASARNOS EN LO QUE EL ARTÍCULO 53 NOS MENCIONA DE MANERA MUY CONTUNDENTE, ES VULNERAR LOS TRABAJOS DE LA PROPIA DISTRITACIÓN.
ENTENDEMOS LA LÓGICA, ACOMPAÑO EN PARTE ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE HACE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ, PERO TAMPOCO PODEMOS COMO AUTORIDAD, PLANTEAR EN LOS DOCUMENTOS BÁSICOS DE ESTOS TRABAJOS ALGO QUE CONTRAVENGA DE MANERA EXPLÍCITA EL PRECEPTO CONSTITUCIONAL. ENTONCES, VAMOS A SEGUIR EL CAMINO SOBRE ESTA, ESA ES LA PROPUESTA, Y POR SUPUESTO ESTARÁ, SI ES ASÍ DEL INTERÉS DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A REVISIÓN DE OTRAS INSTANCIAS PARA QUE NOS DEN LUZ EN ESA MATERIA.
NUNCA SE HA DADO ME PARECE, NO RECUERDO SI SE HA DADO ESE TIPO DE SOLICITUD DE QUE EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN REVISE ESE CRITERIO, CREO QUE SERÍA PERTINENTE Y ES POR ESO QUE ES IMPORTANTE QUE EN ESTE ACUERDO QUE TOME EL CONSEJO GENERAL, EN BREVE, SE TOME ANTES DE QUE ARRANQUEN LOS TRABAJOS PARA QUE PODAMOS, EN TODO CASO,  CONOCER UNA OPINIÓN JURÍDICA EN ESA MATERIA.
EN LOS TIEMPOS DE TRASLADO, QUE TAMBIÉN LO COMPARTE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, GABRIELA VARGAS, SÍ HEMOS VENIDO TRABAJANDO, EN BREVE LES VAMOS A PRESENTAR ALGUNOS ANÁLISIS QUE SE HAN VENIDO HACIENDO, NO SE HA ECHADO EN SACO ROTO.
NOS PREOCUPA TAMBIÉN A NOSOTROS TENER UN MODELO MATEMÁTICO Y UNA FÓRMULA QUE RESUELVA DE MEJOR MANERA EL TEMA DE TIEMPOS DE TRASLADO, TODOS SABEMOS QUE ES UNA COMBINACIÓN DE DEFINICIONES, EL MODELO, TAMBIÉN DE LOS INSUMOS CON LOS CUALES SE CUENTE PARA PODER TENER UNA MEJOR APROXIMACIÓN A LOS TIEMPOS DE TRASLADO.
LE VOY A PEDIR A LA MAESTRA MARTHA ZERTUCHE, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES Y AL LICENCIADO EDUARDO ALBARRÁN, COORDINADOR DE PROCESOS DE DISTRITACIÓN QUE NOS PUEDAN DAR UNA EXPLICACIÓN RESPECTO A CÓMO ESTÁ AHORITA DEFINIDO, CON ESTE ASUNTO DE LOS TIEMPOS DE CORTE, QUE ES LA FORMA EN QUE LO HEMOS RESUELTO, YO TAMBIÉN TENGO DUDAS EDUARDO, SI ES LA MEJOR MANERA Y POR ESO GENTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES HA VENIDO TRABAJANDO EN PODER HACER EXPERIMENTACIÓN CON OTRAS FORMAS DE APROXIMACIÓN AL CÁLCULO DE LOS TIEMPOS DE TRASLADO, QUE NOS PERMITAN VER SI ESTAMOS EN UNA LÓGICA CORRECTA, O CABE AHÍ ALGUNA MEJORA. ENTONCES EN BREVE LES VAMOS A PRESENTAR ALGO AL RESPECTO.
LO DE LA POBLACIÓN INDÍGENA 40 O MÁS O 40 O MENOS, TAMBIÉN ES UN TEMA QUE SE HA DISCUTIDO EN EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, EL TEMAS ES OTRA VEZ DAR CERTEZA, QUE YO AHÍ SI DISCREPO REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA, ME PARECE A MÍ QUE LOS CRITERIOS Y SUS REGLAS ESTÁN CONSTRUIDAS PARA GENERAR CERTEZA, EN UN MOMENTO MENCIONARÉ MI OPINIÓN RESPECTO A LAS EXCEPCIONES, PERO CREO QUE LO QUE BIEN NOS SEÑALA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA, NOS MENCIONA LA ÚLTIMA PARTE, QUE HABLA DE LAS EXCEPCIONES, PERO NO NOS MENCIONA LO ANTERIOR.
SI VEMOS LAS REGLAS OPERATIVAS DE LOS CRITERIOS, JUSTAMENTE SE VAN CONSTRUYENDO COMO UNA RECETA, COMO UNA SUERTE DE RECETA PARA QUE TENGAMOS TODOS CLARO DE CÓMO VA A OPERAR ESE CRITERIO, ES DISCUTIBLE Y ACEPTO QUE HABRÍA QUE REVISAR SI EN TODAS SE JUSTIFICAN LAS EXCEPCIONES O NO, HASTA DONDE ENTIENDO PRÁCTICAMENTE VENÍAMOS CAMINANDO CON ESTAS EXCEPCIONES, LAS ESTAMOS VERIFICANDO, SALVO UNA AHÍ DE LAS CUATRO, A LO MEJOR SERÍA COMO LA PRIMERA VEZ QUE SE ESTÉ INCORPORANDO UNA EXCEPCIÓN.
PERO INSISTO, SIEMPRE Y EN UN MOMENTO VOY A EXPLICAR, DESDE MI PUNTO VISTA, POR QUÉ ES IMPORTANTE DE REPENTE TENER ESE TIPO DE EXCEPCIONES, SI SOMOS JUSTOS, EN LOS INCISOS ANTERIORES, LA MAYORÍA EL E), QUIERE DECIR QUE HAY OTROS ANTERIORES, EN DONDE CREO QUE SÍ SE VAN DEFINIENDO CON TODA PRECISIÓN CÓMO VA A OPERARSE ESE CRITERIO, NO ACEPTAR QUE EXISTEN, ES COMO SI TODO FUESE EL C) O EL E), EN DONDE DICE: PUES AQUÍ NO IMPORTA LO ANTERIOR, SE VA A HACER BASADO EN EXCEPCIONES.
NO ES EL CASO, CREO QUE SÍ HAY REGLAS MUY PRECISAS QUE PRETENDEN GENERAR CERTEZA JUSTAMENTE EN LA APLICACIÓN DE CRITERIOS Y, EN ALGUNOS CASOS, CREO QUE SÍ DEBEMOS BUSCAR MECANISMOS DE DEFINICIÓN QUE NOS PERMITAN PRESENTAR LAS EXCEPCIONES, QUE NO ES QUE LA AUTORIDAD LAS ESTÉ BUSCANDO, SINO QUE SE PRESENTAN. 
UN CASO MUY RECIENTE, EL CASO DE OAXACA, ESE ES UN CASO CLARO, EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN RESOLVIÓ EVENTUALMENTE DARLE LA RAZÓN A ESTA COMUNIDAD DE SANTIAGO JAMILTEPEC, ATENDER SU PETICIÓN DE PERTENECER A UN DISTRITO DISTINTO AL QUE HABÍAMOS PROPUESTO PARTIDOS Y AUTORIDAD, PORQUE JUSTAMENTE ELLOS DECÍAN: PUES TUS PROPIAS REGLAS ESTABLECEN QUE EN EL CASO DE CRITERIO POBLACIONAL, SI ALGUIEN SE VA ARRIBA O ABAJO, POR LAS RAZONES QUE SEAN, POR FALTA DE POBLACIÓN,  POR TEMAS AHORA INDÍGENAS, PUEDA HABER EXCEPCIONES SIEMPRE Y CUANDO SE JUSTIFIQUEN.
ELLOS ENTENDIERON QUE HABÍA UNA JUSTIFICACIÓN PLENAMENTE PROBADA PORQUE ESA COMUNIDAD, EN USO DE SU DERECHO SE AUTO ADSCRIBIÓ, SE IDENTIFICADA MÁS CON MUNICIPIOS CONTIGUOS Y PEDÍAN SER PARTE DE ESE DISTRITO, ENTONCES CREO QUE AL FINAL DEL DÍA HAY CASOS CLAROS EN DONDE PUEDE HABER EXCEPCIONES, POR LAS RAZONES QUE SEAN, PODEMOS NO TENERLO, PODEMOS ELIMINAR TODOS ESOS INCISOS EN ESTOS CRITERIOS, CON ESTAS REGLAS OPERATIVAS, QUE REFIEREN A EXCEPCIONES, LO QUE ESTAMOS TRATANDO DE PREVER ES AQUELLOS CASOS EN DONDE PUEDE JUSTAMENTE HABER EXCEPCIONES. 
USTEDES SABEN QUE HAY UN PAR DE ENTIDADES EN EL PAÍS EN DÓNDE LA POBLACIÓN NO LES DA PARA CUMPLIR CON LO QUE DICE LA LEY, DE DOS DISTRITOS FEDERALES, ENTONCES EVENTUALMENTE DEBEMOS TENER TAMBIÉN LA PREVISIÓN DE QUE SI NO DA LA POBLACIÓN PARA DOS DISTRITOS, PORQUE ES EL MISMO CENSO DEL 2010, NO ES UN CENSO MÁS ACTUALIZADO, LA CONSTITUCIÓN DICE: EL CENSO ÚLTIMO PRESENTADO, EL ÚLTIMO ES EL DE 2010.
ENTONCES EVENTUALMENTE EN EL TEMA POBLACIONAL PUEDE SER, HAY CASOS PRÁCTICOS MUY CLAROS, EN DONDE LA POBLACIÓN PUDIESE NO DAR PARA DOS DISTRITOS, ENTONCES, QUÉ VA A PASAR SI UN DISTRITO QUEDA ABAJO, POBLACIONALMENTE HABLANDO DE LA MÉTRICA DEFINIDA, PODEMOS SIMPLEMENTE DECIR: ASÍ DIO; SE VALE O NO SE VALE, ENTONCES ESE TIPO DE EXCEPCIONES SON LAS QUE PRETENDEMOS CONTEMPLAR.
TOMO NOTA, NUESTRO TRABAJO SERÍA, VER CÓMO, SOBRE ESTE TIPO EN DONDE CONSIDEREMOS QUE ES FACTIBLE TENER ALGUNA EXCEPCIÓN, DAR MÁS CERTEZA, A LO MEJOR ESPECIFICAR QUÉ CASOS PUNTUALMENTE PUEDEN OCURRIR Y HASTA AHÍ, ES UNA IDEA ASÍ A BOTE PRONTO, PERO CREO QUE TENEMOS QUE PENSAR MÁS CÓMO PODEMOS ATENDER ESTA PREOCUPACIÓN QUE NOS PLANTEA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA.
EL TEMA INDÍGENA, CREO QUE POR PRIMERA VEZ NOS VA A GENERAR ESCENARIOS QUE ANTES NO NOS GENERABA, PODRÍA EVENTUALMENTE HABER TAMBIÉN EXCEPCIONES, ES DECIR, POR ASPECTO INDÍGENA ANTE ALGÚN RECLAMO EN LA SALA SUPERIOR, PODEMOS CAER EN EXCEPCIONES TAMBIÉN. LO ÚNICO QUE PRETENDEMOS ES TRATAR QUE DESDE NUESTROS DOCUMENTOS BÁSICOS SE CONTEMPLE QUE SE PUEDE GENERAR ALGÚN TIPO DE EXCEPCIÓN SIEMPRE Y CUANDO SEA JUSTIFICADA.
LO DIGO CON TODA CLARIDAD, NO ES LA INTENCIÓN DE LA AUTORIDAD ESTABLECER AQUÍ PUERTAS DE SALIDA PARA ACTUAR CON DISCRECIONALIDAD. TODOS LOS TRABAJOS EN ESTA MATERIA SE HACEN A LA LUZ DE REUNIONES, CREO QUE TODO EL MODELO ESTÁ CLARO, ESTÁ PUESTO PARA QUE TODO EL MUNDO TENGA CLARIDAD DE CÓMO SE CONSTRUYEN LAS COSAS. 
CREO QUE ES IMPORTANTE TENER UNA REUNIÓN CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, ME PARECE QUE ESTÁ FALTANDO Y AHÍ ASUMO LA RESPONSABILIDAD EN NO HABER GENERADO AL DÍA DE HOY UNA REUNIÓN CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN.
LE VOY A PEDIR AL LICENCIADO EDUARDO ALBARRÁN, COORDINADOR DE PROCESOS DE DISTRITACIÓN QUE TENGAMOS UNA REUNIÓN PRONTO, ÉSTE ES UNO DE LOS TEMAS MÁS IMPORTANTES QUE TENEMOS QUE DISCUTIR CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN, CON LOS EXPERTOS QUE TENEMOS, LOS MATEMÁTICOS, SENTARNOS Y TENER ESTAS SESIONES MUY ENRIQUECEDORAS QUE TUVIMOS EN EL 2013, CUANDO RECIÉN LLEGABA AQUÍ A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, JUSTAMENTE TUVIMOS UNA SERIE DE REUNIONES YA CON LOS CRITERIOS APROBADOS ENTONCES, PERO SÍ ME ACUERDO QUE EMPEZAMOS A CONSTRUIR REGLAS OPERATIVAS PARA PODER ENTENDER TODOS, CÓMO SE VAN A APLICAR ESOS CRITERIOS.
CREO QUE JUSTAMENTE ESTAS REGLAS LO QUE BUSCAN ES EVITAR DISCRECIONALIDAD, LAS REGLAS NOS DEBERÍAN DAR TRANQUILIDAD A TODOS PORQUE ASÍ CON ESTOS PASOS, SEAN TRES, SEAN CUATRO, SEAN CINCO, DEPENDIENDO, ES COMO SE VAN A APLICAR LOS CRITERIOS.
ME LLEVO LAS PREOCUPACIONES, SI FALTARAN AHÍ ALGUNAS PRECISIONES, QUE NO SE ENTIENDA QUE ESTAMOS CAYENDO EN UNA DISCRECIONALIDAD, LO PODEMOS COMPLEMENTAR SIN MAYOR PROBLEMA.
MTRA. MARTHA BEATRIZ ZERTUCHE SÁNCHEZ, COORDINADORA DE PROCESOS REGISTRALES.- LA MANERA EN LA QUE SE DETERMINÓ EL TIEMPO DE CORTE PARA LAS 15 DISTRITACIONES LOCALES QUE LLEVAMOS HASTA EL MOMENTO, ES BASADO EN LA DESVIACIÓN ESTÁNDAR, RESPECTO A LA MEDIA POBLACIONAL ESTATAL. SE HAN UTILIZADO ±3 DESVIACIONES ESTÁNDAR.
¿QUÉ QUIERE DECIR ESTO? QUE SI SE CONSIDERAN A DOS MUNICIPIOS COMO NO VECINOS, SI EL TIEMPO DE TRASLADO ENTRE ELLOS SUPERA TRES VECES LA DESVIACIÓN ESTÁNDAR RESPECTO A LA MEDIA DE TIEMPOS DE TRASLADO EN EL ESTADO, BÁSICAMENTE ES LO QUE SE TOMA Y ESE TIEMPO MEDIO DE TRASLADO EN EL ESTADO, SE CALCULA, EN BASE A LOS DATOS DE LAS CABECERAS MUNICIPALES, ENTRE CABECERAS MUNICIPALES, TIEMPO DE TRASLADO ENTRE CABECERAS MUNICIPALES, ASÍ ES COMO SE HAN TRABAJADO Y HAN SALIDO EXITOSAMENTE LAS 15 DISTRITACIONES ANTERIORES. 
ENTONCES SE DEJÓ ESTE CRITERIO NADA MÁS DEFINIDO COMO TIEMPO DE CORTE, DADO QUE SE PUEDEN ESTUDIAR, HACER ANÁLISIS, RESPECTO A CÓMO DETERMINARLO. 
C. EDUARDO HUGO RAMÍREZ SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA- PIDO UNA DISCULPA, MI INTENCIÓN NO ERA DECIR QUE EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN NO HABÍA TRABAJADO, SÓLO QUE NO ENTIENDO TODAVÍA EL MOTIVO DE ESTA REUNIÓN SIN LAS NUEVAS PROPUESTAS, PERO PUES SE CORRIGE, YA DIJERON QUE VAMOS A TENER UNA Y ME PARECE MUY BIEN.
QUIERO HACER UNA EXPRESIÓN PORQUE YO FUI UNO DE LOS QUE PROMOVIÓ EL ASUNTO DE LAS EXCEPCIONES, CREO QUE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, GUILLERMO AYALA, TIENE RAZÓN EN CUANTO A QUE VALDRÍA LA PENA PONERLE LA EXPLICACIÓN DE QUÉ OCURRE, LA REGLA DEBERÁ SER JUSTIFICADA ¿QUIÉN LA JUSTIFICA? ¿QUIÉN LA EVALÚA? TODOS SABEMOS QUE ES EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN EL QUE HACE UNA EVALUACIÓN Y AL FINAL LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DICE: SÍ O NO; COMO NO LA HEMOS UTILIZADO MUCHO NO SABEMOS MUY BIEN CÓMO OPERA, PERO CREO QUE DARÍA CLARIDAD PONERLE BIEN.
CREO QUE AQUÍ EN EL CRITERIO 8, LA VEZ PASADA LES DIJE: HAY QUE METER AQUÍ UN CAJÓN DE SASTRE; Y EN ESA OPORTUNIDAD ME DIJERON: NO, PORQUE COMO YA ESTÁ EN LOS OTROS, YA CON ESO; PERO CUANDO OCURRIÓ EL CASO NO SE ME DEJÓ PROPONER LAS EXCEPCIONES DE LOS CRITERIOS ANTERIORES PORQUE NO VENÍA EN ESTE.
ENTONCES, LES PUEDO RECORDAR, HABÍA UN PROBLEMA EN UN ESTADO, ESTÁBAMOS SEPARANDO UNAS COMUNIDADES PARA EL CRITERIO 8 Y SE ME ARGUMENTÓ EN ESE MOMENTO QUE ESTABA ROMPIENDO LA REGLA DE INTEGRIDAD DE LOS INDÍGENAS, POR LO TANTO NO SE PODÍA HACER ESO, ENTONCES CREO QUE NO SE ESTÁ APLICANDO LO QUE EN ALGÚN MOMENTO ME DIJERON, QUE ERA: NO VIENE AQUÍ PERO COMO VIENE EN LOS OTROS PODEMOS LLAMARLO; ENTONCES QUISIERA QUE SE PUSIERA AHÍ.
CREO QUE LOS TIEMPOS DE TRASLADOS NO FUNCIONAN, NO QUIERE DECIR QUE NO HAYAMOS SACADO LA REDISTRITACIÓN, CREO QUE SÍ, CASUALMENTE SACAMOS LOS ESTADOS MÁS CHICOS, MENOS PROBLEMÁTICOS, PERO SÍ HAY QUE REVISARLOS.
SÉ QUE LAS PERSONAS DEL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN ESTÁN REVISANDO COSAS QUE SE ESTÁN HACIENDO EN ALEMANIA, DONDE NO ESTÁN TRABAJANDO CON LA PROPUESTA ESTÁ DE COMPACIDAD QUE NOSOTROS TENEMOS, SI NO QUE HACEN UNA COSA DE “FOGOS” ALGO ASÍ RARO, PERO ENTIENDO QUE ESTÁN CAMINANDO Y ESPERO VER CÓMO VA ESE ASUNTO.
MTRA. GABRIELA VARGAS GÓMEZ, REPRESENTANTE DE PARTIDO NUEVA ALIANZA.- DOS PUNTOS. EL PRIMERO ME GUSTARÍA QUE ESTA DEFINICIÓN O CONCEPTUALIZACIÓN QUE ME HAN DADO RESPECTO AL CORTE DE TRASLADO LA TUVIÉSEMOS POR ESCRITO, ESO ES UNA PRIMERA INQUIETUD.
LO SEGUNDO ES, RETOMANDO LO QUE PLANTEARON LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ES POCO CONSISTENTE SI MANEJAMOS EXCEPCIONES POR CRITERIO, EN DADO CASO VAMOS A REPLANTEAR EL CRITERIO 8, PORQUE ENTONCES DIRÍAMOS: POR QUÉ EN UN CRITERIO SÍ Y EN OTRO NO CABRÍA LA EXCEPCIÓN; Y ENTONCES REPLANTEEMOS EL CRITERIO 8 Y SÍ SEAMOS MUY ESPECÍFICOS, QUÉ CABRÍA ANALIZAR O BAJO QUÉ SUPUESTOS ENTRARÍAMOS APLICANDO EL CRITERIO 8.
PORQUE PONER EN CIERTOS CRITERIOS LA EXCEPCIÓN Y EN OTROS NO, LAS CIRCUNSTANCIAS PUDIERAN LLEVARNOS A QUE EL CRITERIO 1, POR EJEMPLO, AMERITARA DE UNA EVALUACIÓN EXTRAORDINARIA POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y NO TUVIÉRAMOS MANERA DE INTERPRETARLO PORQUE NO ESTÁ PREVISTO.
ENTONCES MÁS BIEN, BAJO ESAS MISMAS INQUIETUDES PROPONDRÍAMOS QUE REPLANTEEMOS EL CRITERIO 8 Y QUITEMOS ESAS EXCEPCIONES QUE MARCAN A LOS OTROS CRITERIOS Y MÁS BIEN SEAMOS MUCHO MÁS ESPECÍFICOS EN EL CRITERIO 8, BAJO QUÉ SUPUESTOS Y EN QUÉ CONDICIONES ENTRARÍAMOS A APLICAR ESE CRITERIO Y BORRAMOS LAS OTRAS EXCEPCIONES QUE SE HAN REFERIDO EN LOS CRITERIOS ANTERIORES, SUMANDO LA POSIBILIDAD QUE PUEDA SER EN CUALQUIERA DE LOS CRITERIOS QUE APLIQUEN A LA DISTRITACIÓN.
LIC. GUILLERMO AYALA RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- INDEPENDIENTEMENTE DE QUE TRAIGO EN CUANTO A COMPACIDAD Y TIEMPO DE TRASLADO, PARA MÍ SON TEMAS TODAVÍA MENORES PORQUE LAS REGLAS DE JUEGO, DECÍA AL PRINCIPIO: ESTÁN AQUÍ, AHORITA ES CUANDO DEBEMOS NOSOTROS SEÑALARLA.
LA DISCRECIONALIDAD, LAS EXCEPCIONES, EN EL 2013 HABÍA UNA EXCEPCIÓN, AHORITA VAMOS A ANALIZARLES CUANTAS EXCEPCIONES HABÍAN, EN EL 2013 HABÍA UNA EXCEPCIÓN EN NÚMEROS DE DISTRITOS, EN EL 2015 HABÍA DOS EXCEPCIONES, SE INTEGRÓ LA INTEGRIDAD MUNICIPAL JUNTO CON EL NÚMERO DE DISTRITOS, AUMENTO UNA, Y AHORITA YA SON CUATRO.
ENTONCES POR AQUELLO DE QUE LA HUMEDAD VA PENETRANDO Y VA PENETRANDO, HAY QUE PONERLE UN ALTO. VAMOS A VER ESAS EXCEPCIONES POR QUÉ ESTÁN MULTIPLICÁNDOSE, CUANDO LA EXCEPCIÓN NO HACE O HACE LA REGLA.
MI PARTICIPACIÓN ES EN ESE SENTIDO, QUE LA EXCEPCIÓN NO SEA DISCRECIONAL, INVÍTENOS, A PARTICIPAR EN LAS EXCEPCIONES, SI ES QUE VA A HABER, PERO DE PREFERENCIA NO, PERO SI LAS VA A HABER INVÍTENOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA COMO ÓRGANO COLEGIADO, PARA CONOCER Y OPINAR SOBRE TODO SOBRE LAS EXCEPCIONES QUE SE PUEDAN HACER. 
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- AQUÍ TENEMOS LOS CRITERIOS QUE SE UTILIZARON EN LA DISTRITACIÓN DEL 2013, QUE COMO SABEMOS EL CONSEJO GENERAL POR PRUDENCIA NO APROBÓ EN VIRTUD DE QUE ESTABA EN MARCHA LA REFORMA ELECTORAL CONSTITUCIONAL Y LEGAL EN MATERIA ELECTORAL. VENÍAN DOS EXCEPCIONES, EN EL QUE ENTONCES ERA EL CRITERIO 2, EN EL INCISO D) QUE SE REFIERE, JUSTAMENTE PREVIENDO ESTAS ENTIDADES QUE EVENTUALMENTE POR SU NÚMERO DE POBLACIÓN PUEDAN ESTAR FUERA DEL RANGO; EXCLUSIVAMENTE, Y CREO QUE LA JUSTIFICACIÓN ERA MUY CLARA.
Y EN EL 4 DE ENTONCES, INTEGRIDAD MUNICIPAL, TAMBIÉN SE MENCIONABA QUE EN CASO DE UNA EXCEPCIÓN DEBERÍA SER JUSTIFICADA. AHORA SE PROPONE ALGO PARA EL TEMA DE POBLACIÓN INDÍGENA POR LA RELEVANCIA QUE ESO TIENE, CREO QUE TODOS VAMOS A UNA PRIMERA EXPERIENCIA EN EL ASUNTO INDÍGENA, NO SABEMOS QUE NOS VAMOS A ENCONTRAR.
VAMOS HACER LOS FOROS INFORMATIVOS, VAMOS A HACER LA CONSULTA, PERO TAMBIÉN NO SABEMOS QUE NOS PODAMOS ENCONTRAR RESPECTO AL AGRUPAMIENTO DE LAS POBLACIONES INDÍGENAS. AQUÍ EL CRITERIO 3 AHORA, ESTABLECE UNA FORMA DE AGRUPAR A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS POR LENGUA, ETCÉTERA, LO QUE YA CONOCEN. 
EVENTUALMENTE LA ESTAMOS PREVIENDO POR SI HAY ALGO QUE NO SE AJUSTA EXACTAMENTE A ESA REALIDAD. 
LA 7, QUE DE ALGUNA MANERA TAMBIÉN TIENE QUE VER CON CONTINUIDAD GEOGRÁFICA, PENSANDO JUSTAMENTE LO QUE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ NOS HA COMENTADO, LOS DECRETOS DE CONFORMACIÓN DE LOS MUNICIPIOS SON MUY CAPRICHOSOS.
ME LLEVO ESA PREOCUPACIÓN, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EDUARDO RAMÍREZ SIEMPRE NOS LO HA RECOMENDADO Y CREO QUE TIENE UNA LÓGICA, SEAMOS MÁS PRÁCTICOS RESPECTO A ESOS PEDACITOS DE MUNICIPIO QUE SE ENCUENTRAN EN OTROS MUNICIPIOS. ¿A QUIÉN LE CORRESPONDE EN LA PRÁCTICA O EN EL PAPEL? NOS HEMOS BASADO EN EL PAPEL POR PRINCIPIO DE CERTEZA PORQUE FINALMENTE ES UN DECRETO VIGENTE.
PERO CREO QUE TAMBIÉN AQUÍ PRETENDE JUSTAMENTE RESOLVER ESE TIPO DE SITUACIONES, QUE DE REPENTE NOS HAN HECHO TOMAR DECISIONES DISTINTAS PORQUE HAY PEDACITOS EN OTRO LADO, ENTONCES VEMOS QUE EN ESE CAMPO TAMBIÉN PUEDEN PRESENTARSE EXCEPCIONES DE CONTINUIDAD GEOGRÁFICA.
VÁMONOS CON ESTA IDEA, TOMAMOS NOTA DE LAS SUGERENCIAS, DE LAS RECOMENDACIONES, CREO QUE MUCHAS DE ELLAS TIENEN CABIDA EN ESTAS DEFINICIONES QUE ESTAMOS PRESENTANDO.
LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA COMO QUE NO TENDRÍA ALGUNA ATRIBUCIÓN EXPRESA PARA APROBAR PROPIAMENTE EXCEPCIONES, PERO SÍ CONOCER, ESO SIN LUGAR A DUDAS DEBE DE SER.
RESPECTO AL CRITERIO 8, VEÍAMOS QUE REALMENTE FUERON TRES ENTIDADES QUE SE APROBARON EN CONSEJO GENERAL, QUE EL ORIGEN FUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA VÍA CRITERIO 8, CUATRO EN ESTRICTO SENTIDO, PERO OAXACA SE APROBÓ AQUÍ UN ESCENARIO QUE FINALMENTE EN EL CONSEJO GENERAL SE MODIFICÓ, PODEMOS PENSAR QUE EL QUE SE APROBÓ EN EL CONSEJO GENERAL NO FUE EXACTAMENTE EL MISMO QUE SE APROBÓ.
HIDALGO FUE LA JUNTA, PERO NO SE APLICÓ EL CRITERIO 8 EN HIDALGO, NADA MÁS COAHUILA, TLAXCALA Y ZACATECAS, FUERON LAS ÚNICAS 3 ENTIDADES QUE SÍ EL CONSEJO GENERAL APROBÓ LO QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA VÍA CRITERIO 8 RECOMENDÓ. OAXACA NO FUE FINALMENTE EN ESE CRITERIO 8.
SÍ LES QUIERO DECIR: CREO QUE NOS ES ÚTIL EL CRITERIO 8, TOMAMOS NOTA DE CUÁLES SON A LO MEJOR AJUSTES, CREO QUE SÍ LA REDACCIÓN DE QUE DEBE DE CUMPLIR CON TODOS LOS CRITERIOS, A LO MEJOR HACE INVÁLIDO EL PROPIO CRITERIO 8. VOY A REVISAR ESA REDACCIÓN PARA TRATAR DE ATENDER LO AQUÍ PROPUESTO.
SI LES PARECE, VAMOS A CONVOCAR A UNA REUNIÓN, ESTA SEMANA YA SE VE COMPLICADA, NOSOTROS TENEMOS SESIÓN CON EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN MAÑANA JUEVES, ENTONCES SERÁ UNA BUENA OPORTUNIDAD PARA CONFIRMAR UNA FECHA CON ELLOS, HACERLES UNA PROPUESTA A USTEDES DE VERNOS LA SIGUIENTE SEMANA PARA PODER SEGUIR TRABAJANDO SOBRE ESTO.
PREGUNTO SI HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO, NO SIENDO EL CASO, SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN
ASUNTOS GENERALES.
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES LES PREGUNTO SI ALGUIEN QUIERE TOCAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES.
NO SIENDO EL CASO, SECRETARIO DESAHOGUE EL SIGUIENTE PUNTO. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- TENGO DOS, ADEMÁS DE LOS QUE REFIRIÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL QUE FALTARON EN LA RELACIÓN QUE SE PRESENTÓ AL INICIO DE LA REUNIÓN, QUE ERAN RELATIVOS A PRESENTAR EL PLAN DE TRABAJO Y COMPLEMENTAR LOS INFORMES CON EL EJERCICIO DE DISTRIBUCIÓN DE LOS 300 DISTRITOS. LOS QUE SE DERIVAN DE ESTA REUNIÓN PROPIAMENTE SON LOS DE LLEVAR A CABO ESTA REUNIÓN ENTRE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y EL COMITÉ TÉCNICO PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN Y ENTREGAR POR ESCRITO LA DEFINICIÓN DE TIEMPOS DE TRASLADO DE CORTE
ING. RENÉ MIRANDA JAIMES, COORDINADOR.- ¿CONSIDERAN QUE FALTE ALGÚN ASUNTO POR REGISTRAR? NO SIENDO ASÍ QUEDAN REGISTRADOS PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS COMPROMISOS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
DADO QUE AGOTAMOS EL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR TERMINADA ESTA SESIÓN SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA MINUTOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   18:40 HORAS DEL 09 DE MARZO DE 2016
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA GTDEFL-O-003-290216.
2. SOLICITUDES DE INFORMACIÓN FORMULADAS EN LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO TEMPORAL

DISTRITACIONES ELECTORALES FEDERAL Y LOCALES (GTDEFL). 09 DE MARZO DE 2016.
3. PROPUESTA DE CRITERIOS Y REGLAS OPERATIVAS PARA LA DISTRITACIÓN FEDERAL 2016-2017.
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