GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-002-070411,
CELEBRADA EL JUEVES 07 DE ABRIL DE 2011, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE Acoxpa No. 436, Col. Ex Hacienda Coapa, mezzanine 
INICIO DE LA REUNIÓN: de 11:20 HORAS
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA,

	SECRETARIO

	LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO


Lic. Paola García Cueva, COORDINADORA: INICIAMOS la Segunda Reunión Ordinaria del Grupo de Trabajo Mecanismos de Atención Ciudadana, identificada con la clave GT-MACO-002/07/04/11, le solicito al Secretario verifique la asistencia. 

LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: Verificada la asistencia, se declara instalada la reunión de este Grupo de Trabajo, le solicito al Secretario dé lectura al orden del día determinado por la Comisión Nacional de Vigilancia. 

LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: (DIO LECTURA AL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:)
1. Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión ordinaria del Grupo de Trabajo celebrada el 23 y 29 de marzo de 2011.

2. Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos.

3. Propuesta del programa anual de trabajo para la consideración y, en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia en sesión que celebre en el mes de abril de 2011.

4. Atención  ciudadana.

5. Citas programas. 

6. Quejas, sugerencias y felicitaciones. 

7. Servicios de salida.

8. Campaña Anual Permanente.

9. Procesos electorales locales y, 

10. Lectura de la relación de solicitudes y compromisos, derivados de la reunión del Grupo de Trabajo.

lectura y firma de la minuta, correspondiente a la reunión ordinaria del Grupo de Trabajo, celebrada el 23 y 29 de marzo de 2011.

LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: (solicitÓ A LA COORDINADORA la dispensa de la lectura de la minuta). 

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: (solicitÓ al Secretario circulARA la minuta para la firma correspondiente).

informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: En la reunión del Grupo de Trabajo llevada a cabo el 23 y el 29 de marzo, se registraron 21 solicitudes formuladas por los representantes de los partidos políticos; adicionalmente se integró una más, asignada a este Grupo por la Comisión Nacional de Vigilancia en la sesión de fecha 15 de marzo, sumando un total de 22 peticiones.

A la fecha, el seguimiento para la atención de dichas solicitudes es el siguiente:

Se han dado cumplimiento a 11 solicitudes, una de ellas se propone su atención en el mes de abril, en seis se recomienda una fecha de atención para el mes de mayo, dos solicitudes se encuentran en proceso ya que son temas que se han incorporado a la propuesta del Programa Anual de Trabajo y, por último, dos solicitudes están pendientes de ser atendidas.

propuesta del programa anual de trabajo para la consideración y en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia, en sesión que celebre en el mes de abril de 2011.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: (dio CUENTA DE La propuesta de Programa Anual de Trabajo, QUE incluye los siguientes puntos:)
1. Atención ciudadana
2. Citas programadas
3. Quejas, sugerencias y felicitaciones
4. Servicios de salida
5. Indicadores de servicio
6. Políticas y procedimientos de la Dirección de Atención Ciudadana
7. Apoyo a los mecanismos de actualización del padrón electoral
8. Sistema de atención ciudadana
9. Renovación de la plataforma tecnológica
10. Integración del SIIRFE con plataforma tecnológica de la DAC
11. Planeación de campañas de actualización del padrón electoral
12. Trámites programados
13. Estrategia de organización en MAC
14. Procesos electorales locales
15. Seguimiento a compromisos y solicitudes

atención ciudadana.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: El informe que se presenta con respecto a la atención ciudadana, tenemos los siguientes datos.

durante el periodo del mes de marzo, se brindaRoN un total de 275 mil 92 CONSULTAS CIUDADANAS, de las cuales 116 mil 882 son citas programadas, lo cual representa el 47.64 por ciento, y 51 mil 242 solicitudes de ubicación de módulo, que representa el 20.89 por ciento.

citas programadas.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: Referente al punto de citas programadas, se informa que durante el mes de marzo se generaron un total de 116 mil 882 citas, de las cuales, 20 mil 145 fueron citas atendidas en tiempo, que equivalen al 17.24 por ciento; las citas atendidas fuera de horario están incluidas en este rubro.

Asimismo, las citas que están programadas para ser atendidas en fechas posteriores al corte de marzo son 80 mil 530, que equivalen al 68.90 por ciento.

quejas, sugerencias y felicitaciones.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: El informe de quejas, SUGERENCIAS Y FELICITACIONES que se presenta con respecto a la atención durante el mes de marzo, es el siguiente.

Se recibieron un total de 384 quejas, 194 sugerencias y 381 felicitaciones.

servicios de salida.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: (REFIRIÓ EL CONTENIDO DEL INFORME QUE SOBRE EL PARTICULAR SE INCLUYÓ EN LA DOCUMENTACIÓN PARA LA REUNIÓN)
Campaña Anual Permanente.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: solicito a la representante de la Coordinación de Operación de Campo, nos presente los informes.

Lic. Elsa Sánchez Díaz: SE PRESENTA el informe DE avance de los trámites efectuados en los módulos de atención ciudadana, DE la Campaña Anual Permanente 2011, DURANTE la semana operativa 2011-13.

Esta campaña comprende el período del 14 al 20 de marzo, operaron 962 módulos con dos mil 578 estaciones. En estos módulos se levantaron un total de 301 mil 580 FUAR; se entregaron 326 mil 09 credenciales; asimismo, se presentaron 21 incidencias, mismas que fueron atendidas el mismo día.

procesos electorales locales.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: Le solicito al representante de la Coordinación de Procesos Tecnológicos nos presente el informe referido.

C. Luis Enrique Jiménez Acedo: El informe de seguimiento a las actividades realizadas en las entidades con proceso electoral local 2011, actualizado al 25 de marzo, es el siguiente:

Para la elección de agentes municipales de Santa Ana Atzacán, Veracruz, su jornada electoral fue el 27 de marzo de 2011, se entregó el 25 de marzo de 2011 a las autoridades del municipio un disco compacto con el listado conteniendo el OCR y la edad de 11 mil 539 registros, comprendidos en la lista nominal de electores del municipio de Santa Ana Atzacán, Veracruz, con los ciudadanos credencial izados al 28 de febrero de 2011.

El padrón electoral constó de 12 mil 784 registros; la lista nominal de 11 mil 539, lo cual representa una cobertura del 90.26 por ciento.

El Convenio Específico de Apoyo y Colaboración en materia del Registro Federal de Electores está en proceso de revisión y firma.

Para la elección de ediles de los ayuntamientos de los municipios de Coxquihui y José Azueta, Veracruz, cuya jornada electoral será el 29 de mayo de 2011, para el procedimiento de insaculación, el 17 de marzo de 2011 se entregó a la Unidad de Servicios de Informática, UNICOM, la base de datos de la Lista Nominal de Electores, con ciudadanos credencializados al 15 de marzo de 2011.

El 24 de marzo de 2011, se llevó a cabo el procedimiento de insaculación en las instalaciones de la vocalía del Registro Federal en esa entidad, con los SUIGUIENTES resultados.

La Lista Nominal que se está presentando en el informe es de 10 mil 088 registros, el porcentaje de insaculación fue del 10 por ciento y los ciudadanos seleccionados es de mil 12 registros.

para este informe se hace la corrección de las cifras de lista nominal y el total de ciudadanos seleccionados, el cual queDA con una Lista Nominal de 28 mil 180 registros, con un porcentaje de insaculación del 10 por ciento y el total de ciudadanos seleccionados fue de 2 mil 848 registros.

Hago la observación de que se cometió una omisión al integrar el informe que se entregó y se está corrigiendo.

El anexo técnico número dos al convenio de apoyo y colaboración en materia del Registro Federal de Electores continúa en proceso de firma.

Para EL CASO de Coahuila, QUE TENDrá elección de gobernador E integrantes del congreso, LA jornada electoral será el 3 de julio de 2011.

Los compromisos establecidos en el anexo técnico, en la cláusula primera, la Campaña de Actualización FUE del 3 de enero al 15 de febrero de 2011.

en la cláusula segunda, la Campaña de Credencialización comprende el periodo del 3 de enero al 31 de marzo de 2011.

Para la Campaña de Actualización, al 15 de febrero de 2011 se han recibido 82 mil 585 trámites y para la Campaña de Credencialización, al 25 de marzo de 2011 se han entregado 82 mil 192 formatos de credencial al Centro Nacional de Distribución, de las cuales 72 mil 825 fueron entregadas a sus titulares.

El convenio específico de apoyo y colaboración en materia del Registro Federal de Electores fue firmado el 3 de enero de 2011 por el Instituto Federal Electoral y el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila.

en la cláusula séptima, el procedimiento de insaculación.

El 24 de enero se entregó a la Unidad de Servicios de Informática (UNICOM) la base de datos de la Lista Nominal de Electores con ciudadanos credencializados al 15 de enero del 2011.

El 31 de enero de 2011 se llevó a cabo el procedimiento de insaculación en la sede del IEPCC con los siguientes resultados obtenidos.

La Lista Nominal se conformó por un millón 891 mil 275 registros, el porcentaje de insaculación fue el 5 por ciento y el total de ciudadanos seleccionados fue de 99 mil 918 registros.

El 4 de febrero de 2011 se entregó al IEPCC la Lista Nominal de Electores para exhibición-REVISIÓN en las instalaciones que ocupa el Centro Operativo Guadalajara, dos tantos impresos en papel bond tamaño carta y uno en medio óptico de las Listas Nominales de Electores, ordenadas alfabéticamente por distrito electoral local y al interior por municipio y sección electoral.

El cual constó de un Padrón Electoral de un millón 949 mil 230 registros, una Lista Nominal de 1 millón 891 mil 275 registros, lo cual significó una cobertura del 97.03 por ciento.

se exhibieron las listas del 14 al 28 de febrero y el 2 de marzo de 2011 la vocalía del Registro Federal de Electores informó a la DERFE que no hubo observaciones a la Lista Nominal de Electores por parte de los partidos políticos.

El 18 de marzo de 2011,  a través del oficio número 817 de 2011, la vocalía del Registro Federal de Electores de la entidad informó a la DERFE que el 17 de marzo del presente año se recibieron de forma extemporánea 82 observaciones a la lista nominal de electores, de exhibición, por parte de los partidos políticos.

el 28 de marzo mediante oficio 878 de 2011, de la vocalía del Registro Federal de Electores informó a la DERFE que se recibieron otras 94 observaciones a la lista nominal de electores de exhibición por parte de los partidos políticos, mismas que se encuentran en proceso de revisión.

PARA EL PROCESO ELECTORAL EN EL ESTADO de Hidalgo, SE LLEVARÁ A CABO LA elección de integrantes de los ayuntamientos de los municipios del estado,  el  día 3 de julio de 2011.

La cláusula primera para este anexo técnico es la Campaña de Actualización que comprenderá el período del 24 de enero al 13 de marzo de 2011 y, la cláusula segunda para el período de la Campaña de Credencialización es del 24 de enero al 15 de abril de 2011.

Actualmente, con fecha 13 de marzo de 2011 se han recibido en CECYRD 74 mil 04 trámites y, para la Campaña de Actualización al 25 de marzo, se han entregado 72 mil 576 formatos de credencial al Centro Nacional de Distribución, de los cuales 37 mil 280 fueron entregadas a sus titulares.

El anexo técnico número 10 fue firmado el 21 de enero de 2011 por el Instituto Federal Electoral y el Instituto Estatal Electoral de Hidalgo.

Atendiendo a la cláusula séptima sobre el procedimiento de insaculación, se informa que el 4 de febrero de 2011 se entregó a la Unidad de Servicios de Informática (UNICOM) la base de datos de la lista nominal de electores, con ciudadanos credencializados al 15 de enero de 2011. 

El 10 de febrero de 2011 se llevó a cabo el procedimiento de insaculación en la sede del IEE con los siguientes resultados: Una lista nominal de un millón 837 mil 848 registros; el porcentaje de insaculación fue el 15 por ciento y el total de ciudadanos seleccionados fue de 280 mil 926 registros.

El 28 de febrero se entregó al IEE la lista nominal de electores para insaculación en las instalaciones que ocupa el Centro Nacional de Impresión, en dos tantos impresos en papel Bond tamaño carta y dos en medio óptico de las listas nominales de electores.

Atendiendo a la cláusula octava, la lista nominal de electores para exhibición, se informa que el 10 de marzo de 2011 se entregó al IEE la lista nominal de electores para exhibición en las instalaciones que ocupa el Centro Nacional de Impresión, dos tantos impresos en papel Bond tamaño carta y 10 en medio óptico de las listas nominales de electores ordenadas alfabéticamente por municipio y el interior por sección electoral, con los siguientes resultados:

El total de padrón electoral está conformado por un millón 913 mil 566 registros ciudadanos, la lista nominal por un millón 853 mil 747 registros ciudadanos, con una cobertura del 96.87 por ciento. 

PARA EL PROCESO ELECTORAL EN EL ESTADO de México, SE ELIGIRÁ gobernador de la entidad y LA JORNADA ELECTORAL se llevará a cabo el 3 de julio de 2011.

El compromiso establecido en el anexo técnico, en la cláusula primera es la Campaña de Actualización que comprenderá el período del 3 de enero al 15 de febrero de 2011. 

Y la cláusula segunda, la Campaña de Credencialización del 3 de enero al 31 de marzo de 2011.

La situación actual para esas campañas. En la actualización al 15 de febrero de 2011 se han recibido en CECYRD 304 mil 556 trámites y para la Campaña de Credencialización, al 25 de marzo se han entregado 303 mil 130 formatos de credencial al Centro Nacional de Distribución, de los cuales 268 mil 633 fueron entregadas a sus titulares. 

El anexo técnico número uno fue firmado el 30 de diciembre de 2010 por las autoridades del Instituto Federal Electoral y el Instituto Electoral del Estado de México.

Continuando con los compromisos establecidos en el anexo técnico, en la cláusula novena con relación al procedimiento de insaculación, se menciona que se llevará a cabo el procedimiento de la primera insaculación el 11 de febrero de 2011 a través de la Unidad de Servicios de Informática, UNICOM, en la sede del IEEM.

El 8 de febrero de 2011 se entregó a la Unidad de Servicios de Informática, UNICOM, la base de datos de la lista nominal de electores, con ciudadanos credencializados al 15 de enero de 2011.

El 11 de febrero de 2011 se llevó a cabo el procedimiento de la primera insaculación en la sede del IEEM, con los siguientes resultados: una lista nominal de 10 millones 331 mil 939 registros, el porcentaje de insaculación fue del 20 por ciento, y el total de ciudadanos seleccionados fue de 2 millones 70 mil 040.

El 25 de febrero de 2011 se realizó la primera entrega al IEEM de las cartas convocatorias y los listados de ciudadanos insaculados de los distritos locales 38, 31, 33, 27, 40, 21 y 43, en las instalaciones que ocupa el Centro Nacional de Impresión, en dos tantos impresos, así como dos en medio óptico.

El primero de marzo de 2011 se realizó la segunda entrega al IEEM de las cartas convocatoria y los listados de los ciudadanos insaculados de los distritos 14, 19, 2, 30, 22, 37, 42, 23, 43 y 54, y 19, en las instalaciones que ocupa el Centro Nacional de Impresión, en dos tantos impresos.

el 3 de marzo de 2011 se realizó la tercera entrega al IEEM de las cartas convocatoria y los listados de ciudadanos insaculados, de los distritos locales 1, 20, 32, 40, 45, 13, 17, 39, 41, 25, 3, 36, 4, 35, 26, 24, 90, 12, 28, 9, 7, 10, 50, 34, 14, 6, 8 y 9, y 11, en las instalaciones que ocupa el Centro Nacional de Impresión, en dos tantos impresos.

DE ACUERDO CON LO SEÑALADO EN la cláusula décimO sexta sobre la lista nominal de electores para exhibición, el 18 de marzo de 2011 se entregó al IEEM la lista nominal de electores para exhibición, una en medio óptico de la lista nominal de electores, ordenadas por el Instituto Electoral, y al interior, por municipio y sección electoral, con los siguientes resultados.

El padrón electoral constó de 10 millones 647 mil 272 registros ciudadanos. La lista nominal con 10 millones, 371 mil 120 registros ciudadanos, lo cual representó una cobertura del 97.41 por ciento.

para EL PROCESO ELECTORAL EN EL eSTADO de Nayarit, SE ELIGIRÁN gobernador, diputados al Congreso local y ayuntamientos, la jornada electoral SE CELEBRARÁ el 3 de julio de 2011.

Los compromisos establecidos en la cláusula primera, indica que la campaña de actualización será del periodo del 16 de enero al 28 de febrero de 2011, y la cláusula segunda indica que la campaña de Credencialización será del periodo del 16 de enero al 15 de abril de 2011.

Para la campaña de actualización al 28 de febrero de 2011, se han recibido en CECYRD 30 mil 899 trámites, y para la campaña de Credencialización, al 25 de marzo de 2011 se han entregado 30 mil 742 formatos de credencial al Centro Nacional de Distribución de los cuales, 13 mil 589 fueron entregadas a sus titulares.

El anexo técnico número 5 fue firmado el 7 de enero de 2011 por las autoridades del Instituto Federal Electoral y el Instituto Estatal Electoral de Nayarit.

en la cláusula séptima se establece el procedimiento de insaculación y en la cláusula octava nos da las instrucciones para la Lista Nominal de Electores para exhibición-revisión.

Con respecto al procedimiento de insaculación, el 31 de enero de 2011 se entregó a la vocalía del Registro Federal de Electores, la relación de ciudadanos que resultaron insaculados, para la elección federal del 5 de julio de 2009, de acuerdo a como se establece en el anexo técnico, con ciudadanos credencializados al 15 de febrero de 2009, el cual contiene una lista nominal de 716 mil 523 registros.

El porcentaje de insaculación es del 10 por ciento y el total de ciudadanos seleccionados fue de 78 mil 317 registros ciudadanos.

La Lista Nominal de Electores para exhibición-revisión, el 10 de marzo de 2011 se entregó al IEEN la Lista Nominal de Electores para exhibición-revisión, en las instalaciones que ocupa el Centro Operativo Guadalajara, en nueve tantos impresos, en papel bond tamaño carta y uno en medio óptico de las listas nominales de electores, ordenadas alfabéticamente, por distrito electoral local y al interior, por municipio y sección electoral, conteniendo un total en el Padrón Electoral de 765 mil 080 registros ciudadanos, una Lista Nominal de 757 mil 907 registros, lo cual representa una cobertura del 96.54 por ciento.

lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del grupo de trabajo.

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: (solicitÓ al Secretario LA lectura DE las solicitudes presentadas durante la reunión).

LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: (informÓ que durante LA reunión no SE PRESENTÓ NINGUNA solicitud).

Lic. Paola García Cuevas, COORDINADORA: Damos por concluida la reunión.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:50 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA GTMAC-O-001-230311, CELEBRADA EL 23 Y 29 DE MARZO DE 2011.

2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. PROPUESTA PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO.

4. INFORME EJECUTIVO DE ATENCIÓN CIUDADANA. PERIODO DEL 1 AL 20 DE MARZO DE 2011.

5. INFORME EJECUTIVO DE CITAS PROGRAMAS. PERIODO DEL 1 AL 20 DE MARZO DE 2011.

6. INFORME EJECUTIVO DE QUEJAS, SUGERENCIAS Y FELICITACIONES. PERIODO DEL 1 AL 20 DE MARZO DE 2011.

7. INFORME EJECUTIVO DE SERVICIOS DE SALIDA. PERIODO DEL 1 AL 20 DE MARZO DE 2011.

8. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE, CAP-2011. SEMANA OPERATIVA 201113 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 20 DE MARZO DE 2011). PRELIMINAR

9. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 20 DE MARZO DE 2011). PRELIMINAR

10. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESA 201113 (PERIODO DEL 14 AL 20 DE MARZO DE 2011)

11. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 2011, ACTUALIZADO AL 25 DE MARZO DE 2011.

	COORDINADORA
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS 
	SECRETARIO
LIC. GENARO FLORES CORVERA 
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