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MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
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ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA DÉCIMA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO: “MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA”, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-011-090911, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO VERIFIQUE LA ASISTENCIA, POR FAVOR.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: EL ORDEN DE DÍA PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE: 
1.- LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO CELEBRADA EL 22 DE AGOSTO DE 2011.
2.- INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3.- CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2011, SEMANAS OPERATIVAS 201131, 32, 33, 34, 35 Y 36.
4.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
5.- LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: SEÑOR SECRETARIO. HÁGAME FAVOR DE DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE A LA: 
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO CELEBRADA EL 22 DE AGOSTO DE 2011.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MINUTA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES LA DISPENSA QUE SE PROPONE.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CIRCULE LA MINUTA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
ASIMISMO, LE SOLICITO POR FAVOR DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE AL: 
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: EMPEZARÉ POR LO RELATIVO A USO Y DESTINO, QUE YA SÉ QUE ME DICEN QUE LO VAMOS A VER EN LA SEGUNDA, LO CIERTO ES QUE NO TENEMOS POSIBILIDAD DE RESPUESTA DESDE HACE MÁS DE UN AÑO. COMO PUNTO NÚMERO UNO.
DOS. DICE: “QUE HAY QUE PROPORCIONAR UNA EXPLICACIÓN CON ELEMENTOS TÉCNICOS SOBRE AQUELLAS CITAS QUE HABIENDO SIDO CONFIRMADAS”, EL CIUDADANO NO ACUDE. SI BIEN ES CIERTO QUE HAY POR AHÍ LA ESPERA DE LA RELACIÓN DEL NUEVO SISTEMA, YA ALGO PODRÍAN ADELANTAR CON LOS REPORTES QUE NOS DIERON DE LA SEMANA 35 Y 36.
ME PARECE QUE HAY ALREDEDOR DE 25 MIL EN LAS 36 Y 23 MIL CITAS PROGRAMADAS EN LAS CUALES EL CIUDADANO LLEGA AL MÓDULO Y NO PUEDE REALIZAR SU TRÁMITE, PORQUE SENCILLAMENTE NO LLEVA LOS MEDIOS, ALGUNOS DE LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN.
PARA QUE TENGAN UNA IDEA DE LA PROPORCIÓN. SON MENOS DE ESOS 25 MIL Y FERIA, SON MENOS DE MIL QUE SE DEBE A CUALQUIER OTRA CAUSA, LOS PRIMEROS TRES ES EL QUE LLEVA LA TOTALIDAD DEL PORCENTAJE, NO LLEVAN ALGÚN DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN, DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA, COMPROBANTE DE DOMICILIO.
YA SABEMOS POR DÓNDE VA UNA BUENA, QUE POR CIERTO, AGRADEZCO MUCHO EL QUE NOS INFORMEN CON ESA TABLITA, PERO MUCHO NOS SERVIRÍA CUÁLES SON LAS CITAS QUE SE LLEVAN PARA ESE MES Y CUÁLES SE HICIERON PARA EL MES PASADO.
HASTA DONDE YO RECUERDO, LA TABLITA NO SE VE COMO TAL, SI VIENE PERFECTAMENTE DESGLOSADO QUÉ Y CÓMO, PERO O IGUAL Y VI MAL, NO DETECTÉ EN ESE MOMENTO DE QUÉ NÚMERO DEL TOTAL DE LAS LLAMADAS TELEFÓNICAS QUE SE REALICEN.
YO SUPONGO QUE ESTAMOS HABLANDO ALREDEDOR DE 50, CASI ARAÑÁNDOLE A 60 MIL, DEFINITIVAMENTE NO ES NINGUNO DE LOS DOS CASOS. SERÍA CONVENIENTE METER EL NÚMERO PARA TENER UNA INFORMACIÓN MÁS ACABADA.
LUEGO, LA EVALUACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, CIERTAMENTE YA ALGO SE PLATICÓ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CON RESPECTO A LA EVALUACIÓN DE ESTE GRUPO. YO AGRADEZCO MUCHO QUE EL GRUPO DE JUAN GABRIEL ESTÉ TRATANDO DE DAR LUZ A LO QUE VIENE A SER LA INTEGRACIÓN EN EL FUNCIONAMIENTO Y LA EVALUACIÓN DE CADA GRUPO DE TRABAJO.
PERO POR METODOLOGÍA ALGO TENEMOS QUE DECIR NOSOTROS Y A LA LUZ DE LOS RESULTADOS DE ESTE GRUPO, SE ME HACE QUE TENEMOS QUE CUANTO ANTES, TRABAJAR EN ELLO.
ENTONCES, SE ME HACE INSUFICIENTE LA RESPUESTA QUE DAN POR AQUÍ, AUNQUE ME DIGAN QUE LA REUNIÓN DEL 22, ALGUNOS EXPLICARON, ES TOTAL Y ABSOLUTAMENTE INSUFICIENTE. LO QUE HAY QUE HACER ES METER EL PUNTO Y TRABAJAR AQUÍ, QUÉ ES LO QUE PENSAMOS, CÓMO LA VEN USTEDES, QUÉ PODEMOS HACER PARA AFINAR.
SIGUIENTE PUNTO. UN INFORME SOBRE EL AVANCE DE LA INSTALACIÓN DE LOS MÓDULOS.
YO SÉ QUE HAY AVANCES, PERO AQUÍ LE PREGUNTARÍA A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. ME PARECE QUE SI YA ACABÓ EL MES, ESTA MESA, NO SÉ NI QUÉ DÍA ES HOY, 9 DE SEPTIEMBRE, HABÍA VENIDO UN AVANCE SOBRE ESA SITUACIÓN. SÉ QUE A USTED IGUAL Y LO AGARRÓ EN CURVA, PERO ASÍ ES ESTO, HAY QUE PREGUNTARLE AL ÁREA CORRESPONDIENTE.
CÓMO VAMOS A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS DE LA CAMPAÑA DE LOS AVANCES POR SEMANA, PUES HASTA TE VAN DICIENDO QUÉ DÍAS NO ABRIERON LOS MÓDULOS, PORQUE CAMBIARON DE SEDE DISTRITAL. 
ESTARÍA MUCHO MEJOR TENER EL REPORTE CORRESPONDIENTE, SOBRE TODO PORQUE ACABÓ EL MES DE AGOSTO. SI BIEN EN LAS SEMANAS YA PODRÍA VENIR UN CONCENTRADO DE CÓMO VA EL NÚMERO.
LE PREGUNTARÍAN EN OTRO PUNTO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, SI YA TUVO RESPUESTA DEL OFICIO QUE MANDARON POR AHÍ DEL 16 DE AGOSTO, EN RELACIÓN A LOS BANCOS.
USTEDES LE HABÍAN SOLICITADO INFORMACIÓN, LE HABÍAN DICHO QUE TRES DÍAS POR FAVOR, EL CASO QUE ESTO ES DEL 16 DE AGOSTO, CUANDO NOS INFORMAN. CREO QUE LA MANDARON DESDE LOS PRIMEROS DÍAS, PARA ESAS FECHAS, NO ME ACUERDO SI 15 Ó 16 DE AGOSTO, UNA COSA ASÍ. EL CASO ES QUE ALREDEDOR DE TRES SEMANAS DESPUÉS NOS GUSTARÍA TENER RESPUESTA EN SÍ.
PASO AL SIGUIENTE PUNTO LE ESTARÍAMOS SOLICITANDO SI NOS PUEDEN EXPLICAR, SI NOS PUEDEN REPETIR, POR FAVOR, LA INFORMACIÓN RELATIVA A QUÉ PUNTO EN QUE LA CREDENCIAL PARA VOTAR; NOS HABÍAN MANDADO POR AHÍ UN OFICIO Y ME PARECE QUE USTEDES, LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA DICE QUE CUALQUIER CREDENCIAL DE ELECTOR QUE PRESENTE EL CIUDADANO, PARA USTEDES ES VIGENTE.
NOSOTROS, EN ESA Y EN REPETIDAS OCASIONES, HEMOS DICHO QUE LO QUE TENEMOS DUDA Y QUE CREO QUE ES LO QUE NO SE CAPTA, ES SOBRE LA USURPACIÓN DE IDENTIDAD. YO SÉ QUE NOS MANDARON UNA NOTA Y DE AHÍ NO HE LOGRADO MOVER A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA; SIN EMBARGO, REITERO LA PREGUNTA. EL PROBLEMA ES CUANDO SE DETECTA UNA CREDENCIAL QUE TUVO UNA USURPACIÓN DE IDENTIDAD, SOBRE TODO EN EL CASO DEL SURESTE.
NOS QUEDA MUY CLARO QUE PARA USTEDES CUALQUIER CREDENCIAL PARA VOTAR ES VIGENTE, COSA QUE YO PONGO EN TELA DE JUICIO O MÁS BIEN LE TENGO RESERVA, LE TENGO DUDA, PORQUE EL PROPIO INSTITUTO DIO DE BAJA, EN SU MOMENTO, REGISTROS QUE PRESENTABAN ESTA ANOMALÍA, NO QUIERE DECIR QUE YA NADA MÁS POR PRESENTAR LA CREDENCIAL YA LA CREDENCIAL ES VÁLIDA, PARA REALIZAR EL TRÁMITE COMO TAL. ME ESTARÍA TAMBIÉN REFIRIENDO A AQUELLAS QUE FUERON ROBADAS.
EN FIN, POR AHÍ VA ENCAMINADA LA NOTA QUE QUISIÉRAMOS TENER CON UNA MAYOR EXPLICACIÓN, POR ESO ES QUE SOLICITAMOS QUE SI NOS REPITEN NUEVAMENTE EL PUNTO.
POSTERIORMENTE, OTRO PUNTO ES EN QUÉ VA, SI HAY AVANCES, EN QUÉ VA LA QUEJA. HACE TIEMPO HABÍAMOS ESCUCHADO UN AUDIO, LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA DIJO QUE YA ALGO HABÍAN APLICADO, LE DABAN SEGUIMIENTO, EL CASO ES QUE MESES MÁS, MESES MENOS, NO TENEMOS RESPUESTA; DE HECHO, YA HASTA ESTÁ BORRADO EL PUNTO DE LOS COMPROMISOS.
Y APROVECHO TAMBIÉN PARA SOLICITAR AL ÁREA QUE TENGA A BIEN DARME RESPUESTA LO RELATIVO, EN OTRO PUNTO, EN QUÉ VA EL REGISTRO CIVIL, LOS FUNCIONARIOS DE BAJA CALIFORNIA, LA DETECCIÓN DE ACTAS DE NACIMIENTO FALSAS.
HABÍAMOS SOLICITADO POR AHÍ SI YA TIENEN DETECTADO, DE AQUÍ A ADELANTE, YA ESTÁN DETECTADOS; LO IMPORTANTE ES SI DENTRO DEL UNIVERSO QUE CAPTARON HAY REGISTROS EN ESAS ACTAS DE NACIMIENTO QUE SON INVÁLIDAS. NO PODRÍA DECIR QUE SON APÓCRIFAS, PORQUE ME PARECE QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS LEGALES, PERO YA ESTÁN DETECTADAS COMO FALSAS. EN FIN, SERÍA OTRO PUNTITO PARA TRATAR.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: INICIO BANCOS. RESPECTO DE ESE COMPROMISO, LA DERFE, VÍA CORREO ELECTRÓNICO, SOLICITÓ AL DIRECTOR GENERAL DE LA ASOCIACIÓN DE BANCOS DE MÉXICO QUE NOS INFORMARA TODO LO RELACIONADO AL CUESTIONAMIENTO QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN.
EVIDENTEMENTE, NOSOTROS NO PODEMOS VINCULARLOS A TRES DÍAS, A QUE NOS RESPONDAN EN ESE TÉRMINO, ENTONCES LES SOLICITAMOS QUE UNA VEZ QUE TUVIERA LA INFORMACIÓN NOS LA HICIERA LLEGAR Y, A SU VEZ, A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, PERO AL DÍA DE HOY NO HAN RESPONDIDO. UNA VEZ QUE TENGAMOS LA INFORMACIÓN SE LAS HAREMOS LLEGAR. ESO EN CUANTO A BANCOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: LUEGO TENGO LA IMPRESIÓN DE QUE VAN DEJANDO LOS PUNTOS Y SE VA, SE VA, SE PIERDE. PARA HACERLO MÁS PRÁCTICO, SI NO HAY RESPUESTA QUE EN CADA SESIÓN, DE TODO LOS PUNTOS A LOS QUE HAYA, QUE NO VENGA A LA RESPUESTA ANTERIOR. ES DECIR, A LA FECHA EL OFICIO TAL, NO SE RECIBE RESPUESTA.
SI USTED PUEDE LEER EL OFICIO DEL COMPROMISO QUE LE ESTOY HABLANDO Y AL QUE USTED HACE MENCIÓN, ME ESTÁ MENCIONANDO UN OFICIO QUE NOS HICIERON LLEGAR DESDE AGOSTO, Y COMO ÉSTE PODRÍA TRATAR OTROS MÁS.
SI TIENE QUE VER CON LOS CORREOS Y EL USO DEL TELÉFONO, VIENE LA RESPUESTA DE HACE, UF. SE TRATA DE IR ACTUALIZANDO Y HACER DINÁMICO ESTO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LA PRIMERA RESPUESTA SEA QUE SE MANDÓ UN OFICIO Y TÚ NO PUEDES OBLIGAR, ESTÁ BIEN, PERFECTO; PERO SÍ EN ALGUNA PARTE PONER QUE NO TE HAN DADO RESPUESTA.
¿Y QUÉ HAN HECHO USTEDES? SI A USTEDES NO LES URGE, A ESTA REPRESENTACIÓN SÍ.
¿POR QUÉ?
PORQUE HAY QUE ACTUALIZAR A MUCHOS CIUDADANOS, CLARO, ESO LO VEREMOS EN UN RATO CON LA ENTREGA DE CREDENCIALES.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: RESPECTO DEL AUDIO REFERENTE DE IFETEL, PEDIMOS INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA ADICIONAL PARA IDENTIFICAR A LOS CIUDADANOS INVOLUCRADOS.
REMITIMOS UN OFICIO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO DONDE LE HACEMOS DEL CONOCIMIENTO TODO EL CONTEXTO Y LE SOLICITAMOS QUE APLIQUE LOS LINEAMIENTOS DE DEPURACIÓN. ESTO FUE EN JULIO.
SUPONGO QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ESTÁ INTEGRANDO LA INFORMACIÓN Y NO HEMOS TENIDO RESPUESTA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: A VER, ¿CÓMO ESTUVO ENTONCES? USTEDES LE PIDEN A ATENCIÓN, ATENCIÓN LOS BATEA.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: NO, NO NOS BATEA. ATENCIÓN CIUDADANA NOS PROPORCIONA INFORMACIÓN ADICIONAL, CON ESA INFORMACIÓN ADICIONAL QUE NOS PROPORCIONA LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN, NOSOTROS REMITIMOS EL OFICIO A LA COC PARA QUE APLIQUE LOS LINEAMIENTOS DE DEPURACIÓN.
SUPONGO YO QUE SALVO LO QUE SEÑALE LA REPRESENTACIÓN DE LA COC, ESTÁN INTEGRANDO LA INFORMACIÓN, SE TIENEN QUE HACER VISITAS DE CAMPO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿Y QUÉ INFORMACIÓN ADICIONAL PRESENTÓ LA COC?
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: NO, LA COC NO PRESENTÓ INFORMACIÓN ADICIONAL; LA DAC. A NOSOTROS NADA MÁS NOS DAN NOMBRES, ENTONCES PARA BRINDAR MAYOR INFORMACIÓN A LA COC SOLICITAMOS INFORMACIÓN ADICIONAL COMO DATOS REGISTRALES QUE NO PUDIERON OBTENER, PERO SÍ NOS PROPORCIONARON DOMICILIO, CON ESE DOMICILIO IDENTIFICAMOS A LOS CIUDADANOS EN LAS BASES DEL PADRÓN Y FUE LA INFORMACIÓN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿SON LAS FAMOSAS VISITAS A CAMPO QUE ESTABAN HACIENDO DESDE JULIO?
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: NO SÉ SI DESDE JULIO, NOSOTROS MANDAMOS EL OFICIO EN JULIO PARA QUE INICIARAN LOS LINEAMIENTOS DE DEPURACIÓN, LLEVARAN A CABO TODAS LAS ETAPAS PARA VER CÓMO DETERMINA LA SITUACIÓN REGISTRAL DE LOS CIUDADANOS INVOLUCRADOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿CUÁNDO NO HAY LE PUEDO PREGUNTAR AL ÁREA DE CAMPO EN QUÉ VA?
PORQUE ME PARECE QUE ES LA MISMA RESPUESTA QUE LEÍMOS EN JULIO, Y QUE SE ME HACE LÓGICO Y TODO LO QUE QUIERAN, LO QUE AHORITA ME SALTÓ ES QUE SOLICITAMOS INFORMACIÓN ADICIONAL, CASI ESTOY SEGURA QUE ES EL OFICIO QUE NOS CANALIZARON.
LE PIDIERON LOS NOMBRES Y PARA DARLE SEGUIMIENTO USTEDES LO MANDARON A LA COC, SUPONGO QUE LA VOCALÍA O ALGUIEN DISTRITAL TUVO QUE HABER IDO A CAMPO A LEVANTAR NO SÉ QUÉ INFORMACIÓN, PERO ESTAMOS DONDE MISMO, ES DECIR, NO HAY AVANCE.
SI DE JULIO YA PASÓ TODO AGOSTO, INCLUIDAS LAS VACACIONES, NO SE PREOCUPEN, NO SOY MALA Y LOGRARÉ ENTENDER LO QUE DIGAN, LE PREGUNTO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN QUÉ VA, QUÉ ADICIONAL HA DADO SOBRE ESTO.
LIC. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COC: SOBRE ESTE TEMA NO TRAERÍA AHORITA INFORMACIÓN PRECISA PARA DECIR EXACTAMENTE CUÁL ES EL AVANCE EN LO QUE CORRESPONDE A LAS VISITAS DE CAMPO SOBRE ESTOS CASOS. SIN EMBARGO, LO QUE SÍ PUEDO COMPROMETER ES INFORMAR A TRAVÉS DE UNA NOTA EN LO INMEDIATO SOBRE QUÉ AVANCE LLEVA Y QUÉ ESTARÍA HACIENDO FALTA PARA COMPLEMENTAR LO REQUERIDO POR LA SECRETARÍA TÉCNICA.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: EL SIGUIENTE ES BAJA CALIFORNIA.
DE LA SESIÓN PASADA SOLICITAMOS INFORMACIÓN TANTO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, COMO A LA VOCALÍA DEL REGISTRO DE BAJA CALIFORNIA; AL ÁREA NO HEMOS RECIBIDO INFORMACIÓN AL RESPECTO, A LA FECHA QUE FUE LA SESIÓN PASADA NO TENÍAMOS INFORMACIÓN NI NOS HABÍAN HECHO DEL CONOCIMIENTO DE ESTOS CASOS.
EL VOCAL DEL REGISTRO NOS ENVIÓ UN PROPIO, PARA SEÑALARNOS LO QUE HABÍA SUCEDIDO, PERO ESTAMOS ESPERANDO LA INFORMACIÓN, SI ES QUE FUERA ADICIONAL, DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PARA VERIFICAR Y HACER EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE.
POR LO QUE LES PUEDO DAR UN AVANCE QUE EL VOCAL NOS INFORMA QUE HAN PRESENTADO UN CASO, UNA CIUDADANA QUE FUE HACER UNA RECTIFICACIÓN DE ACTA, EXHIBIÓ UN ACTA DE NACIMIENTO, PERO EL REGISTRO CIVIL DETECTA QUE ES UNA PERSONA YA FALLECIDA. ESA ES UNA.
OTRA QUE VA HACER UNA CIUDADANA VA REGISTRAR A UN MENOR Y EL ACTA DE NACIMIENTO QUE EXHIBE, SE DAN CUENTA QUE ES APÓCRIFA, QUE NO TIENEN REGISTRO DE ESA ACTA.
Y OTRO CASO ES DONDE UN CIUDADANO VA HACER UNA RECTIFICACIÓN. PRÁCTICAMENTE SON ESOS DOS. ENTONCES, ESTAMOS ESPERANDO INFORMACIÓN ADICIONAL PARA, EN SU CASO, REALIZAR EL ANÁLISIS O HACER LAS ACCIONES QUE DEBAMOS DE HACER, PERO YA ESTAMOS ACTUANDO SOBRE ESTE CASO, NO LO DEJAMOS Y ESTAMOS EN ESPERA DE RESPUESTA DE INFORMACIÓN DE LA COC, PARA CERRAR LA INFORMACIÓN Y DE AHÍ PODER SABER QUÉ PODEMOS HACER.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: COMENTA USTED LO QUE SUPONGO YO LE INFORMÓ EL VOCAL CON RESPECTO AL REGISTRO CIVIL, ¿LA PREGUNTA EN CONCRETO ES SI HA IMPACTADO EN EL PADRÓN ELECTORAL? ES DECIR, REITERO LA PREGUNTA: 
LA PRIMERA ES, DE AQUÍ PARA ADELANTE YA TIENEN DETECTADOS LOS FOLIOS Y LOS NÚMEROS Y YA SABEMOS QUE NO VA HABER PROBLEMA, EL PROBLEMA ES ANTERIOR QUE TIENE QUE VER CON PROCESOS TECNOLÓGICOS, QUE TIENE QUE VER CON OPERATIVO EN CAMPO.
NO SÉ, YO NO TENGO ELEMENTOS, SOLICITO INFORMACIÓN. SI HAN INTENTADO VULNERAR EL PADRÓN ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA, CON ALGUNA DE ESTAS ACTAS FALSAS.
¿QUÉ SON APÓCRIFAS LAS ACTAS?
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: LO QUE NOS DICE EL REGISTRO CIVIL, LO QUE LE INFORMAN A LA VOCALÍA, QUE SÍ SON APÓCRIFAS LAS ACTAS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: LUEGO ME EXPLICAS LA DIFERENCIA, PORQUE PUEDE SER LEGALMENTE TODO EL PAPEL, TODO, BLA, BLA, BLA, HASTA DONDE ENTENDÍ Y ME LO EXPLICARON LOS REPRESENTANTES, ES: EXPEDIDO POR LA AUTORIDAD, PERO SIN SEGUIR LOS LINEAMIENTOS, ALGUIEN SE PRESTÓ A LA CORRUPCIÓN, AL SOBORNO, LO QUE GUSTE. 
Y EXPIDE ACTAS QUE NO CONTIENEN LOS DATOS VERACES.
EL ACTA, YO PREGUNTABA, PORQUE UNO ES IGNORANTE. EL ACTA ES LEGALMENTE VÁLIDA, SÍ, ¿POR QUÉ? PORQUE EL CUATE RESULTÓ. ¿QUÉ ES LO QUE DETECTAN? UN NÚMERO EQUIS, COMO SI FUERA CHEQUERA.
SON ACTAS LEGALES, NO SE PUEDEN LLAMAR APÓCRIFAS, PERO USTED ME DICE QUE APÓCRIFA, SIN DUDA ALGUNA USTED ES ABOGADO, USTED SÍ SABE. LUEGO ME EXPLICA LA DIFERENCIA. MÁS BIEN, NOS EXPLICA LA DIFERENCIA.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: UNA VEZ QUE EL REGISTRO CIVIL NO ENCUENTRA DATOS REGISTRALES EN SUS LIBROS, ÉL LA DESCONOCE Y DICE: ESA ACTA, YO NO LA EXPEDÍ. IGUAL Y PUDIERE SER QUE TUVIERAN, FUERA UN PAPEL QUE EXPIDIERA EL REGISTRO CIVIL, PERO POR ALGUNA CIRCUNSTANCIA NO TUVIERA LOS DATOS, NO LOS ENCUENTRAN EN LOS DATOS DE SUS LIBROS.
ENTONCES, EL REGISTRO CIVIL DICE: ESA ACTA ES APÓCRIFA, YO LA DESCONOZCO. DIGAMOS QUE PUEDE HABER DOS TIPOS DE ACTAS APÓCRIFAS: UNA, QUE SEA CON EL MATERIAL QUE HACE EL REGISTRO CIVIL, PAPEL, EL MACHOTE, PERO CON INFORMACIÓN QUE NO CORRESPONDE A ESE CIUDADANO. U OTRA, QUE SEA UN DOCUMENTO CON UN MATERIAL QUE NO HAYA EXPEDIDO EL REGISTRO CIVIL. EL REGISTRO CIVIL LE DICE A LA VOCALÍA: ES APÓCRIFA.
REGRESANDO AL PUNTO. EL VOCAL NOS INFORMA QUE DE ESTOS CASOS, DICE EL VOCAL QUE YA HUBO UN TRÁMITE Y ENTREGA DE CREDENCIAL. LO QUE ESTAMOS DICIENDO ES, COMO COMENTABA HACE UN MOMENTO, ESPERANDO INFORMACIÓN PARA SOLICITAR LA INFORMACIÓN A LA COC, UNA VEZ QUE TENGAMOS LA INFORMACIÓN TANTO DE LA VOCALÍA, QUE YA LA TENEMOS, COMO DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. 
Y UNA VEZ QUE TENGAMOS ESA INFORMACIÓN, SEGURAMENTE APLICAREMOS LOS LINEAMIENTOS QUE ASÍ COMO NOS INFORMA EL VOCAL, SEGURAMENTE NOS LO REMITIRÁ PARA ANÁLISIS JURÍDICO, EN SU CASO, LO MANDAREMOS AHORA SÍ A LA FEPADE. 
PERO POR EL MOMENTO, NO TENEMOS LA INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA MANDARLA A LA FEPADE.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: LES HABRÁN DADO RANGOS DE FOLIO O ALGO ASÍ PARA DETECTAR, PORQUE HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, ESE ES EL PUNTO.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: SÍ, DE LOS CASOS NOS DAN DOS FOLIOS, DOS NÚMEROS DE FOLIOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: LO QUE ESTARÍA PREGUNTANDO Y HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, ES QUE HAY POR AHÍ INFORMACIÓN SUFICIENTE DONDE EL REGISTRO CIVIL RECONOCE QUE DE TAL A TAL SON DOCUMENTOS FALSOS Y HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, A RESERVA DE QUE ME DEJEN MENTIR, ESO FUE LO QUE COMENTÓ LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN LA OCASIÓN ANTERIOR. ES DECIR, TIENES LOS NÚMEROS, YA SABEN LOS MÓDULOS Y ESOS NÚMEROS DE ACTA NO PASAN, EN TEORÍA.
LA PREGUNTA, DADO QUE YA ME DIJO USTED QUE NO, SERÍA PARA PROCESOS TECNOLÓGICOS Y EN ALGÚN MOMENTO YA LE PASARON EL RANGO, PARA BUSCAR EN LOS DOCUMENTOS QUE SE TIENEN EN LA BASE DE DATOS, CON ACTAS DE NACIMIENTO; SI HAY POR AHÍ UNA LIGA ENTRE LOS FOLIOS QUE SON FALSOS Y LO QUE PUEDA TENER LA BASE DE DATOS. NO SÉ SI YA LE PASARON INFORMACIÓN.
ING. GRACIELA GUERRA GARCÍA, REPRESENTANTE DE LA CPT: EN ESTE MOMENTO NO TENEMOS EL RANGO DE FOLIOS COMO TAL. SIN EMBARGO, ESTARÍAMOS PONIÉNDONOS EN CONTACTO AL INTERIOR, PARA PODER HACER ESA REVISIÓN ESPECÍFICA Y DETALLADA DE CADA UNO DE ELLOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: DE LA OCASIÓN PASADA, YO HABÍA ENTENDIDO QUE EL COMPROMISO ERA QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO NOS IBA A HACER LLEGAR INFORMACIÓN PUNTUAL RESPECTO A ESTE CASO DE BAJA CALIFORNIA, COMO ES QUE EL REGISTRO CIVIL LES HACÍA LLEGAR LA INFORMACIÓN PUNTUAL DE LOS FOLIOS DE LAS ACTAS QUE EFECTIVAMENTE ELLOS NO RECONOCÍAN COMO DOCUMENTOS VÁLIDOS PARA EL REGISTRO CIVIL.
Y ESTO ES UN TEMA IMPORTANTE, EN EL SENTIDO DE QUE NOSOTROS LO QUE CUESTIONÁBAMOS, ERA LA PARTE DE QUE NOSOTROS, COMO REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, TENEMOS LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN FIRMADOS, EN MATERIA DE REGISTRO CIVIL, SÓLO PARA INTERCAMBIAR INFORMACIÓN DE FALLECIDOS.
O SEA, NO ES QUE NOS OPONGAMOS A QUE, AL FINAL DE CUENTAS, ESTE TIPO DE INFORMACIÓN TAMBIÉN SE TENGA Y PODAMOS ESTABLECER MECANISMOS PREVENTIVOS DE LOS DOCUMENTOS QUE NO DEBEN INGRESAR A LA BASE DEL PADRÓN, PERO SÍ DEBEMOS TENER CLARO CUÁL ES EL MECANISMO MEDIANTE EL CUAL SE ESTÁ INTERCAMBIANDO ESA INFORMACIÓN O SI EL REGISTRO CIVIL TIENE LA DISPOSICIÓN DE ENTREGARNOS, CON LOS DATOS QUE REQUIERE EL REGISTRO, LA INFORMACIÓN PUNTUAL, PARA QUE PUDIÉRAMOS NOSOTROS IDENTIFICAR UNA ACTA DE ESAS CARACTERÍSTICAS.
PORQUE SÍ, EL OTRO CAMINO QUE ESTABA EXPLICANDO EL REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, ES UN POCO MÁS COMPLICADO, PORQUE AL FINAL LE DEJAS AL COMPAÑERO QUE ESTÁ EN EL MÓDULO, QUE ESTÉ VIENDO SI ES VÁLIDO, SI NO ES VÁLIDO, Y ES UNA CARGA DE TRABAJO ADICIONAL.
YO LO QUE QUISIERA ASÍ, MUY CONCRETAMENTE; DE HECHO NOSOTROS, COMO PARTIDO DEL TRABAJO, LO PEDIMOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUE NOS EXPLICARAN ESE MECANISMO Y QUE NOS HICIERAN UN INFORME PUNTUAL. QUÉ BUENO QUE EN ESTE GRUPO SÍ PODAMOS SER LO SUFICIENTEMENTE ESPECÍFICOS SOBRE LO QUE SE QUIERE.
O SEA, EL PROBLEMA ES ¿EL REGISTRO CIVIL YA TIENE IDENTIFICADAS ESAS ACTAS? SÍ. ¿DE QUÉ MANERA LE VA A ENTREGAR ESA INFORMACIÓN O YA SE LA ENTREGÓ AL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES?, PARA QUE EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PUEDA HACER LA IDENTIFICACIÓN DE ESOS DOCUMENTOS Y QUE ESOS DOCUMENTOS NO PUEDAN SER UTILIZADOS COMO UN MEDIO DE IDENTIFICACIÓN PARA OBTENER UNA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA.
ESO ES EN EL CASO ESPECÍFICO DE BAJA CALIFORNIA, PERO LA SESIÓN PASADA TAMBIÉN LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO NOS COMENTABA QUE NO SOLAMENTE ESTOS CASOS HABÍAN SUCEDIDO EN BAJA CALIFORNIA, SINO QUE TENÍAN UN ALCANCE MUCHO MÁS AMPLIO, A NIVEL NACIONAL, Y LO INTERESANTE PARA NOSOTROS SERÍA CONOCER CUÁL ES ESA INFORMACIÓN QUE SE INTERCAMBIA Y BAJO QUÉ MECANISMOS SE INTERCAMBIA.
O SEA, PUEDE SER DE BUENA FE QUE EL REGISTRO LES DÉ INFORMACIÓN Y SE INTERCAMBIE, PERO LO QUE EL REGISTRO SIEMPRE HA TRATADO ES DE QUE TODA ESTA PARTE PROCEDIMENTAL, SOBRE TODO, TENGA UNA BASE JURÍDICA, PARA PODER EFECTIVAMENTE DETONAR TODOS LOS DEMÁS PROCESOS QUE VIENEN, PORQUE EN DETERMINADO MOMENTO QUE SE HICIERA LA DENUNCIA ANTE LA FEPADE, QUE TENDRÍA QUE DECIR SI EL DOCUMENTO ES VÁLIDO O NO, SERÍA EL REGISTRO CIVIL, NO EL IFE.
ENTONCES SÍ CREO QUE ES UN TEMA MUY COMPLEJO, Y COMO VEO QUE NO SE RESCATÓ ESA PARTE DE SOLICITUD O COMPROMISO, QUISIERA SOLICITARLE A LA COORDINADORA DEL GRUPO SI LO PUDIERA AGENDAR COMO UN COMPROMISO PARA LA SIGUIENTE SESIÓN, QUE NOS DEN UNA RESPUESTA PUNTUAL A ESTE RESPECTO ESPECÍFICO. O SEA, DE QUÉ MANERA SE ESTÁ INTERCAMBIANDO ESE TIPO DE INFORMACIÓN CON LOS REGISTROS CIVILES.
EN ESTE CASO ES EL CASO DE BAJA CALIFORNIA, PERO CON LA ACOTACIÓN DE LO QUE DECÍA LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO LA SESIÓN PASADA, QUE SE ESTÁ DANDO A NIVEL NACIONAL.
ING. JORGE DAVID JUÁREZ ROMÁN, REPRESENTANTE DEL PRI: PARA APOYAR LA PETICIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PT, NOS UNIMOS.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: YO PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO. DECIRLES QUE LA INFORMACIÓN QUE LES COMENTÉ DE LA CIUDADANA FALLECIDA, ES INFORMACIÓN ADICIONAL A LA DE LA NOTA PERIODÍSTICA QUE SURGIÓ TODO.
DE LA NOTA PERIODÍSTICA SÓLO NOS INFORMA EL VOCAL QUE HAY SÓLO DOS CASOS, ES DONDE TRAMITÓ Y RECOGIÓ LA CREDENCIAL, QUE ES INFORMACIÓN, ESTAMOS ESPERANDO LA INFORMACIÓN DE LA COC, PARA CERRARLO EL CÍRCULO Y HACER LAS ACCIONES QUE TENGAMOS QUE HACER.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: SALUDANDO LA PETICIÓN DEL PT, ADICIONO ALGO QUE CREO QUE NOS PODRÍA AYUDAR, PERO PARA ELLO NECESITAMOS PRIMERO QUE NADA EL SUSTENTO JURÍDICO Y LUEGO LO QUE VENÍA HACIENDO EL PROCESO TÉCNICO, POR LO TANTO, SU PETICIÓN ES PARA PROCESOS TECNOLÓGICOS Y PARA LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
LE PREGUNTO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUÉ TAN DIFÍCIL SERÍA QUE EL REGISTRO NACIONAL DE POBLACIÓN, DADO QUE TIENE MÁS DEL 95 POR CIENTO DE LAS ACTAS CAPTURADAS, DIGITALIZADAS O COMO GUSTEN LLAMARLE, PROPORCIONARÁ LOS ELEMENTOS MÍNIMOS NECESARIOS PARA VALIDAR EL ACTA DE NACIMIENTO.
SE ME OCURRE QUE TENDRÍA QUE SER EL FOLIO, LUGAR DE EXPEDICIÓN, NOMBRE DEL CIUDADANO, ETC., USTEDES SABRÁN. Y ACTO SEGUIDO, UNA VEZ QUE SE TENGA TODA ESA INFORMACIÓN, PREGUNTARLE A PROCESOS TECNOLÓGICOS, DADO QUE SE CAPTURA EN EL MÓDULO, DADO QUE YA TENEMOS NO TODAS, PERO YA TENEMOS EN ALGO ACTAS CAPTURADAS, HACER LA VALIDACIÓN CORRESPONDIENTE.
ESTO ES, CON LOS ELEMENTOS MÍNIMOS QUE EL REGISTRO CIVIL NOS DICE DE TODOS LOS REGISTROS CIVILES A NIVEL NACIONAL, ESTAS SON LAS ACTAS BUENAS, QUE SE HAGA EL CRUCE CORRESPONDIENTE Y QUE NOS DIGA PROCESOS TECNOLÓGICOS: TODOS ESTOS REGISTROS TIENEN ACTAS BUENAS A LA LUZ DE LOS DATOS QUE LES PROPORCIONEN EL REGISTRO CIVIL A NIVEL NACIONAL.
Y PARA DARNOS UNA IDEA DE QUÉ ESTAMOS HABLANDO, PORQUE NO TENGO LA MENOR DUDA QUE TENEMOS POR AHÍ ACTAS DE NACIMIENTO APÓCRIFAS. 
¿DE DÓNDE LO SACO? PUES ME DA MUCHA PENA, PERO NO SÉ SI HAN VISTO LOS NOTICIARIOS EN LAS ÚLTIMAS TRES SEMANAS Y NO SE LOS RECOMIENDO, NO NOTICIARIOS, PROGRAMAS DE CRÍTICAS, ENTREVISTA, ETC. UNO CON DENISE MAERKER SE LLAMA, SE ME VA EL NOMBRE. DENISE MAERKER ES TODOS LOS JUEVES ALREDEDOR DE LAS 11 DE LA NOCHE, PUNTO DE PARTIDA.
ACABAN DE SACAR, CÓMO VENDEN CREDENCIALES, ACABAN DE SACAR CÓMO VENDEN EL PADRÓN, HACE MESES SACARON CÓMO ES QUE EXPIDEN CREDENCIALES APÓCRIFAS, DAN A ENTENDER QUE LEVANTAN TRÁMITES EN LOS MÓDULOS Y EN LOS MÓDULOS SE ACEPTAN. DE HECHO ESTE ES UN DATO CURIOSO Y YO NO ESTOY PIDIENDO NADA CONTRA EL ESCRITOR RAFAEL PÉREZ GAY, NO, YO NO ESTOY PIDIENDO NADA. SIMPLEMENTE ÉL RECONOCE QUE LE MINTIÓ AL REGISTRO, RECONOCE QUE NI ES SU DOMICILIO NI ES SU IDENTIDAD, LO DEJA VER EN LO QUE ESCRIBE.
A LA LUZ DE TODOS LOS DATOS QUE MANEJAN TODOS, VAMOS HACIENDO UNA CORRIDA NACIONAL PARA SABER QUE TODOS NUESTROS DATOS SON REALMENTE LOS QUE TIENEN CONSISTENCIA, CUÁNTOS SON Y SI NO, QUÉ VAMOS HACER. 
ESTA REPRESENTACIÓN NO ADELANTA NADA, LO ÚNICO QUE QUIERE SABER: DE DATOS BUENOS, ¿CUÁNTOS SON BUENOS EN LA BASE DE DATOS? 
SÉ QUE ES UN TRABAJO ARDUO QUE VA CANSAR, LO PRIMERO ES LO JURÍDICO, LO MÁS RÁPIDO ES LO TÉCNICO, CIERTO, PERO TAMBIÉN TIENES COMPLEJIDAD DE LA CUESTIÓN TÉCNICA, IGUAL Y NO SON LOS DATOS COMPLETOS. USTEDES YA ME DARÁN TODAS LAS EXPLICACIONES QUE QUIERAN.
Y LO ESTARÍAMOS SOLICITANDO, NO SÉ SI SE PUEDA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN; ME PARECE QUE MI COLEGA DEL PT LO SOLICITABA PARA LA SESIÓN SIGUIENTE, SI NO, ALGO SE TENDRÁ QUE DECIR EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO ALGÚN TIPO DE RESPUESTA QUE NOS PUEDA DAR LUZ CON RESPECTO A ESTA INFORMACIÓN.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: SOLAMENTE HACER UN COMENTARIO Y TAMBIÉN VALIDAR QUE CUENTEN CON LA INFORMACIÓN SOBRE EL INFORME DEL NIVEL DE AVANCE EN LA INSTALACIÓN DE LOS MÓDULOS, TENGO ENTENDIDO QUE EL LUNES SE LES HIZO LLEGAR ALGÚN DOCUMENTO, POR PARTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
SI NO LO TIENEN, AHORA SE LOS VAMOS A HACER LLEGAR. ES UNA RESPUESTA A LA SOLICITUD. LA COORDINACIÓN EN CAMPO MANDÓ UN DOCUMENTO Y CONSIDERANDO QUE PODRÍAN NO TENERLO PRESENTE, DE TODAS FORMAS SE LOS HACEMOS LLEGAR, PORQUE FUE UNA RESPUESTA A UNA SOLICITUD QUE, TENGO ENTENDIDO QUE SE ENTREGÓ EL LUNES, YA CUALQUIER OTRA COSA.
SIN NINGÚN PROBLEMA, SE LOS PASAMOS, PARA QUE LO TENGAN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: PORQUE TENDRÍA QUE SER POR ESTADOS.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: ENTONCES SE TOMARÁ NOTA DE SI SE PUEDE AMPLIAR, PARA COMPLEMENTAR LA INFORMACIÓN. 
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: PARA CONCLUIR MI INTERVENCIÓN, EL OTRO PUNTO, EL ÚLTIMO, ES RESPECTO DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR QUE COMENTABA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN.
ESA NOTA LA CONTINUAMOS ELABORANDO; ESTÁ EN PROCESO DE ELABORACIÓN Y ESPERO QUE ANTES DE LA SIGUIENTE SESIÓN YA ESTÉ LISTA. YA TENEMOS UN AVANCE.
LO QUE LES PUEDO ADELANTAR Y QUE VENDRÁ EN LA NOTA ES QUE, COMO LO COMENTÉ EN AQUELLA REUNIÓN, FINALMENTE EL ACUERDO DE MARZO DE 2010 NO HACE DISTINCIÓN, ENTONCES LES COMENTABA AQUELLA OCASIÓN QUE SI LA LEY NO HACE DISTINCIÓN, NO HAY POR QUÉ HACERLA. ESE ES UN PUNTO.
OTRO, LA CREDENCIAL PARA VOTAR QUE SE PREVÉ EN EL ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ES QUE ESE MEDIO DE IDENTIFICACIÓN, BIEN DICE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, LA 03 YA NO TIENEN VIGENCIA, SIN EMBARGO, ESA ACEPTACIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR ES FINALMENTE PARA ACTUALIZAR LOS INSTRUMENTOS ELECTORALES.
FINALMENTE, ESA CREDENCIAL ES UN CANJE PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS ELECTORALES, EN ESTE CASO, LA CREDENCIAL Y EL PADRÓN. SERÍA PENSAR ILÓGICO QUE NO PUDIÉRAMOS UTILIZAR UNA CREDENCIAL PARA ACTUALIZAR NUESTRO PADRÓN. ESE SERÍA UN PUNTO.
Y, ADICIONALMENTE, LO QUE SE LES VA A SEÑALAR EN LA NOTA TAMBIÉN ES: YA CON EL NUEVO ACUERDO, CON LA ENTRADA EN VIGOR DEL ACUERDO DE LA CNV, QUE SE APROBÓ EL 16 DE AGOSTO, YA TRAE DELIMITADA, EN ESTE NUEVO ACUERDO, LA ACEPTACIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.
EN ESOS TÉRMINOS, DE ENTRADA, UN POCO LA NOTA. CON LA INFORMACIÓN ADICIONAL QUE COMENTA LA REPRESENTACIÓN SOBRE LA USURPACIÓN Y ACTAS QUE SE IDENTIFIQUEN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: NADA MÁS HARÍA UNA ACOTACIÓN.
LA ACOTACIÓN ES EN EL SENTIDO DE QUE YO NO TENGO LA MENOR DUDA QUE ACTUALIZAN, LO QUE A MÍ ME CONSTA ES QUE LOS REGISTROS FUERON DETECTADOS Y PONÍAN TODAS LAS IDENTIDADES, POR LAS CAUSAS QUE HAYAN SIDO; SOBRE TODO EN CHIAPAS, PONÍAN LAS IDENTIDADES Y DE UN SOLO REGISTRO VENÍA OTRO Y COMO ERA DE BUENA FE, LAS FOTOS ERAN DISTINTAS, Y HUBO REGISTROS QUE LOS QUE SE DETECTARON, POR LO REGULAR LOS QUE NO SE DETECTARON; HUBO REGISTROS QUE SIGUEN VIVOS EN EL PADRÓN, HUBO REGISTROS QUE NO SE DETECTARON. A ESOS SON LOS QUE NOS REFERIMOS.
QUE TENDRÍAS QUE HACER UN CRUCE DE TODAS LAS FOTOS, SÍ; ESO FUE LO QUE NO SE HIZO Y ESO ES LO QUE TENDRÍAN. ME QUEDA MUY CLARO QUE CUANDO HAY UN REGISTRO EN EL CUAL USTEDES DAN DE BAJA, ETCÉTERA, AHÍ NO HAY PROBLEMA, PORQUE TÚ LLEGAS Y EN ALGÚN MOMENTO DICES: ES QUE ESTE REGISTRO LO DI DE BAJA, ETC.
LO PONGO COMO EJEMPLO, PORQUE HAY MUCHOS REGISTROS VIVOS EN EL PADRÓN, COMO MUCHO TIEMPO ESTUVO VIVA LA CIUDADANA ESTA QUE YA NO ES CIUDADANA. LA PERSONA ESTA QUE SACÓ 14 CREDENCIALES. ¿CUÁNDO LA DETECTARON? NADA MÁS CON LOS BIOMÉTRICOS. ¿ERA FÁCIL DETECTARLA? NO. A ESOS SON LOS CASOS QUE NOS REFERIMOS.
¿PUEDE SER ALGO LA INSTITUCIÓN? SÍ, PUEDE HACER MUCHO, AL IGUAL QUE CON LAS ACTAS DE NACIMIENTO. Y NO ES MI CORAZÓN UNA LIMITANTE ÚNICA, ES DECIR, LOS VA INHIBIR Y YA JAMÁS LO VAN HACER, NO. A QUIEN QUIERA HACER TRAMPA, HACES TRAMPA Y SE ACABÓ.
EL PUNTO ES QUE ME PARECE LA INSTITUCIÓN TIENE QUE PONER LOS PUNTOS NECESARIOS PARA INHIBIR ESTE TIPO DE ANOMALÍAS.
ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO, SÍ, ES ACTUALIZAR, LA TIENES QUE ACEPTAR, ESTÁ LIMITADO, PERO NO ESTÁN TODOS LOS CASOS Y LOS CASOS NO LOS PUEDES INCLUIR EN ESTO, PORQUE ESTO TENDRÍA QUE VER CON CUESTIÓN DE DEPURACIÓN.
YO PARTO DEL PRINCIPIO BÁSICO DEL INSTITUTO, NO DA DE BAJA A NADIE, HASTA QUE NO ES SÚPER NECESARIO DARLO DE BAJA. EJEMPLO, LOS DUPLICADOS. DOY DE BAJA EL ANTERIOR, NO TE PASA NADA, DEJO ESTE, PORQUE SE VEN EN LA FECHA, ETC. AL IGUAL QUE EN ESTOS CASOS DE USURPACIÓN DE IDENTIDAD.
LA MAYORÍA DE ELLOS ACABARON EN HOMONIMIA Y LAS TIENE DETECTADA EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, SIMPLEMENTE COMO DATO ADICIONAL.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: PARA COMUNICAR QUE SE HA INCORPORADO A ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ. BUENOS DÍAS, BIENVENIDA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN, REPRESENTANTE DEL PAN: MIENTRAS SIGAMOS CON ESTA DINÁMICA DE DARLE LARGAS Y LARGAS Y LARGAS A LOS COMPROMISOS, SENCILLAMENTE NO VAMOS AVANZAR.
HAY PUNTOS EN LOS CUALES YO SÍ TÉCNICAMENTE LO ENTIENDO, ENTIENDO TÉCNICAMENTE QUE NO SE PUEDA TENER INFORMACIÓN SUFICIENTE HASTA QUE NO ESTÉ EL SISTEMA Y YA TENEMOS DATOS PARA DARNOS CUENTA DE CÓMO SON LAS CITAS TELEFÓNICAS.
ENTIENDO QUE EL JURÍDICO NO NOS PUEDA DAR RESPUESTA DE ALGÚN BANCO, DIGO, DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE BANCOS, PORQUE NO LE DA RESPUESTA, DEPENDE DE TERCEROS.
ENTIENDO TAMBIÉN QUE NO NOS PUEDAN DAR RESPUESTA EN ESTE MOMENTO, PORQUE NO LA TRAE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PORQUE SOBRE EL CASO DE UNA DENUNCIA QUE TENDRÍA QUE HABER IDO A CAMPO, ETC., HACER ALGUNA ENTREVISTA, PORQUE NO LA TRAE, TAN SENCILLO COMO ESO.
SI SEGUIMOS DANDO LARGAS DE COMPROMISOS QUE SE VIENEN ARRASTRANDO DESDE MARZO, ESTO NO VA AVANZAR Y ME PARECE QUE ESA NO PUEDE SER LA DINÁMICA DE ESTE GRUPO.
CADA VEZ ESTOY MÁS CONVENCIDA QUE LO QUE LE FALTA A ESTE GRUPO ES QUE NO HAY, Y LO DIGO CON RESPETO PARA TODOS, NO SÉ SI COLEGAS O CONTRAPARTE DEL REGISTRO, NO TIENEN CAPACIDAD DE DECISIÓN NI DE DEFINICIÓN PARA DECIR LAS COSAS AQUÍ.
MIENTRAS NO SE RESUELVA TODO ESTO, NO ES CIERTO QUE AQUÍ ESTÁN LOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS QUE VAN A DAR RESPUESTA. CREO QUE ES UNA QUEJA SISTEMÁTICA DE ESTA REPRESENTACIÓN, LLEVO MESES DICIENDO LO MISMO Y TAMBIÉN CREO QUE ME QUEDAN LARGOS MESES POR REPETIRLO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LE SOLICITO AL SECRETARIO QUE TENGA POR PRESENTADO EL LISTADO Y QUÉ DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE A LA: 
3. CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2011, SEMANAS OPERATIVAS 201131, 32, 33, 34, 35 Y 36.
ING. JORGE DAVID JUÁREZ ROMÁN, REPRESENTANTE DEL PRI: REFERENTE A LA INFORMACIÓN QUE NOS PROPORCIONARON, BÁSICAMENTE ES EN INCIDENTES. CHECANDO ALGUNOS DE LOS INCIDENTES QUE SE ESTÁN REPORTANDO EN LAS DIFERENTES SEMANAS, HAY UNOS DONDE EN ALGUNOS MÓDULOS TIENEN MUCHOS PROBLEMAS POR CUESTIONES DE VARIACIONES DE VOLTAJE Y DAÑAN LOS DISCOS DUROS DE LOS SERVIDORES, SE PIERDE INFORMACIÓN Y SON VARIOS DÍAS QUE DEJAN DE FUNCIONAR.
AQUÍ, MÁS QUE NADA, ES QUE VEAN QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO, PORQUE SE SUPONE QUE DEBEN DE TENER NO-BRAKES, REGULADORES O QUE TAMBIÉN AHÍ CHEQUEN CÓMO ESTÁN LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS, PARA QUE NO PASE ESE TIPO DE PROBLEMAS.
TAMBIÉN OTRA DE LAS COSAS QUE COMENTAN ES QUE LA PANTALLA DEL EQUIPO DEL SERVIDOR YA NO SE PODÍA VER NADA Y, POR LO TANTO, DOS DÍAS DEJARON DE USARLO; AHÍ TAMBIÉN, NO CUENTAN CON EQUIPO BUENO. TAMBIÉN DE LOS CASOS DE QUE POR UNA VARIACIÓN DE VOLTAJE SE DAÑA EL SERVIDOR Y LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO Y FUERON VARIOS DÍAS QUE DEJARON DE FUNCIONAR. AHÍ NO SE CUENTA CON EQUIPO DE RESPALDO.
EN CASO DE QUE SUCEDA ESTO, SOPORTE PUEDE CAMBIARLES EL EQUIPO; CÓMO ES QUE ESTÁN FUNCIONANDO LOS MÓDULOS, PORQUE SE SUPONE QUE EL BÁSICO MÁS UNO ES EL MISMO QUE SE TIENE, ENTONCES PORQUÉ TANTOS DÍAS SIN DAR SOLUCIÓN Y QUE DEJAN DE FUNCIONAR LOS MÓDULOS.
TAMBIÉN HAY OTRO DE LOS COMENTARIOS DE QUE AQUÍ QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO, QUE EL VIGILANTE SE LLEVA LAS LLAVES DEL MÓDULO Y HASTA LAS 11 Y MEDIA ABREN Y VUELVEN A DAR SERVICIO; AQUÍ SE SUPONE QUE QUIEN DEBE TENER LAS LLAVES Y TODO ES EL ENCARGADO DEL MÓDULO, NO EL VIGILANTE. YA SI ÉL SE QUEDA TODA LA NOCHE O ALGO, POR ALGO DEBE TENERLO, PERO TAMBIÉN EL ENCARGADO DEBE DE CONTAR CON UN JUEGO DE LLAVES.
TAMBIÉN AQUÍ MARCAN EN EL ESTADO DE PUEBLA, UNO DE LOS MÓDULOS DONDE SE REPORTA EL ROBO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y FUERON SEIS DÍAS QUE NO DIERON SERVICIO, TAMBIÉN AHÍ QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO. ES MUCHO TIEMPO LO QUE SE ESTÁ DEJANDO Y NO SE LE PUEDE DAR SERVICIO A LA CIUDADANÍA INMEDIATAMENTE. ESE ES UNO DE LOS PUNTOS.
AHORA, AQUÍ TAMBIÉN CAMBIANDO, EN CUESTIÓN YA DE OTRO DE LOS DOCUMENTOS QUE NOS PROPORCIONARON, ES EN LOS AVANCES EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC. AQUÍ ESTÁN REPORTANDO DATOS, DONDE AQUÍ ME CAUSA ALGO DE CONFUSIÓN.
ME ESTÁN MOSTRANDO EN ESTAS TABLAS LOS CONCENTRADOS, MÁS EL ACUMULADO POR SEMANA. 
LO QUE ME MUESTRAN QUE FUERON EL TOTAL DE TRÁMITES REALIZADOS EN ESA SEMANA, AL SIGUIENTE REPORTE, EN EL MENSUAL, EN EL CONCENTRADO, ME ESTÁN CAMBIANDO LOS DATOS. AHÍ TAMBIÉN SERÍA IMPORTANTE QUE LOS CHECARAN Y ES EN ALGUNAS ENTIDADES.
POR DECIR, CON RELACIÓN DEL REPORTE DEL 201132, CON EL DE 201133; HAY UNA VARIACIÓN. EN UNO ME PONEN EL TOTAL DE SIETE MILLONES 645 MIL 286 TRÁMITES Y EN EL DE LA SIGUIENTE SEMANA, EN EL CONCENTRADO, ME ESTÁN INDICANDO QUE SON SIETE MILLONES 653 MIL 997 Y AQUÍ LAS DIFERENCIAS BÁSICAMENTE EN ALGUNOS ESTADOS ES EN CHIHUAHUA, OAXACA, VERACRUZ.
Y EN OTROS REPORTES PASÓ LO MISMO; ESTO FUE EN EL CASO DE LOS FUARS; LO MISMO PASÓ EN CREDENCIALES ENTREGADAS A LOS TITULARES; LO MISMO PASA AHÍ, ENTRE ESAS DOS SEMANAS ME REPORTAN UNOS DATOS Y EN EL SIGUIENTE SON DIFERENTES Y ASÍ ES EN OTROS REPORTES QUE AQUÍ TENGO DE LAS SEMANAS, ES EL MISMO CASO.
AQUÍ BÁSICAMENTE QUE CHECARAN LOS DATOS POR QUÉ ESA DIFERENCIA O QUE ME PUDIERAN EXPLICAR POR QUÉ LA DIFERENCIA DE UN CONCENTRADO QUE ME ESTÁN MOSTRANDO UNA SEMANA Y EN EL SIGUIENTE YA ME LO CAMBIARON.
AQUÍ TAMBIÉN ES OTRO EN LOS NACIONALES. AQUÍ ME COMENTAN EN LOS NACIONALES; YO ENTIENDO QUE DE LOS DOS REPORTES QUE ME ESTÁN PRESENTANDO, EN LAS TABLAS QUE MUESTRAN QUE ES DE ORIGEN, DESTINO DONDE ESTÁN ASÍ; QUE HICIERON LOS TRÁMITES, POR DECIR UN EJEMPLO, UNO DE LOS CASOS EN EL ESTADO DE ZACATECAS.
EN UNA SEMANA ME MUESTRAN QUE EN EL ESTADO DE ZACATECAS SE REALIZÓ UN TRÁMITE; PARA LA ENTIDAD DE GUERRERO, TENGO UN TRÁMITE. EN LA SIGUIENTE SEMANA YA NO ME APARECE ESE DATO. 
LO MISMO PASÓ PARA NUEVO LEÓN, ME ESTÁ INDICANDO QUE HUBO UN MOVIMIENTO Y EN LA SIGUIENTE SEMANA YA NO APARECE, AQUÍ MÁS QUE NADA ES, NO SÉ, FUE OMISIÓN O QUE ME PUDIERAN EXPLICAR QUÉ ES LO QUE SUCEDIÓ.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: PARA INFORMAR QUE SE HA INTEGRADO A ESTE GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DALIA VIDAÑA CUENCA. BUENOS DÍAS, BIENVENIDA.
LIC. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COC: CON RESPECTO AL COMENTARIO QUE REALIZA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, EN CUANTO A LA DIFERENCIA QUE SE TRAE ENTRE LOS REPORTES DE LA SEMANA 32 Y 33, QUIERO COMENTAR QUE EN LO QUE CORRESPONDE A LA SEMANA 32 TUVIMOS UN PROBLEMA EN LA INTEGRACIÓN, CASO CONCRETO OAXACA, CHIHUAHUA, SOBRE TODO DE OAXACA NO RECIBIMOS INFORMACIÓN DE LAS CIFRAS DE ESA SEMANA.
OBVIAMENTE EN LA SEMANA 32 NO VIENE REGISTRADA, SIN EMBARGO, COMO BIEN LO COMENTA, EN LA 33 YA APARECE. AHÍ DERIVA PRECISAMENTE LA DIFERENCIA EN CUANTO A LA DIFERENCIA QUE SEÑALA EN EL REPORTE DE CIFRAS DE MÓDULOS NACIONALES, AHÍ SÍ YO OFREZCO HACER LA REVISIÓN, PORQUE EFECTIVAMENTE NO HABÍA UNA CAUSA POR LA CUAL TENDRÍA QUE HABER VARIADO EL DATO, SE TIENE QUE PERSISTIR, DADO QUE ES UN CONCENTRADO Y VIENE EL SEGUIMIENTO DESDE QUE OPERA. AHÍ YO SÍ OFRECERÍA LA DISCULPA Y HARÍAMOS LA REVISIÓN Y EL AJUSTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: AQUÍ HACE UN RECONOCIMIENTO EN LO QUE CORRESPONDE A LA ENTREGA DE CREDENCIALES, LAS CIFRAS CREO QUE AMERITAN EL RECONOCIMIENTO. SIN EMBARGO, TAMBIÉN HACIENDO UN ANÁLISIS, VEMOS QUE TAMBIÉN HAYA ALGUNAS SEMANAS EN LAS QUE LA CANTIDAD DE MACS VARÍA Y FLUCTÚA, ENTONCES, YO SÍ QUISIERA SABER LAS CAUSAS POR LAS CUALES TENEMOS ESTA VARIACIÓN Y NO SÉ SI ALGO TENGA QUE VER TAMBIÉN EN EL CASO DE MICHOACÁN, QUE TIENE PROCESO ELECTORAL. SÍ VER POR QUÉ FLUCTÚAN ESTAS CANTIDADES.
TEC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PVEM: HACE UN MOMENTO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI HIZO MENCIÓN SOBRE LAS INCIDENCIAS QUE SE PRESENTAN EN LOS MÓDULOS Y QUE VEMOS QUE SÍ EL NO ATENDER EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SÍ AFECTA TAMBIÉN LA PRODUCTIVIDAD EN LO QUE SON LAS CIFRAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO AQUÍ EN LOS ESTADÍSTICOS.
SÍ NOS GUSTARÍA CONOCER POR QUÉ NO SE HACE LA SOLICITUD PARA TENER CIERTAS PLANTAS O CUÁLES SON LOS PROBLEMAS QUE PRESENTA CADA UNO DE LO ESTADOS, PARA QUE NO HAYA PROBLEMAS CON LOS EQUIPOS POR LAS CUESTIONES TAMBIÉN DE LA FALTA DE LUZ ELÉCTRICA. SÍ NOS GUSTARÍA QUE NOS DIERAN UN INFORME AL RESPECTO.
TAMBIÉN EN EL INFORME DE LAS INCIDENCIAS SE MANEJABA QUE EL RESPONSABLE DE MÓDULO HABÍA FALLECIDO UN SÁBADO Y NO HABÍAN PODIDO ABRIR EL MÓDULO. ENTONCES, AHÍ SÍ TENDRÍAMOS QUE MANEJAR SI EL PROPIO VOCAL DEBERÍA DE TENER UN RESPALDO PARA QUE ESTAS CUESTIONES NO AFECTEN TAMBIÉN EN LA ATENCIÓN CIUDADANA.
LIC. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COC: CON RESPECTO AL COMENTARIO DE ACCIÓN NACIONAL EN CUANTO A LA VARIACIÓN DE LOS MÓDULOS EN LAS SEMANAS OPERATIVAS. EFECTIVAMENTE, EN LO QUE CORRESPONDE LA SEMANA 31, SE REGISTRAN 978 MÓDULOS; EN LA SEMANA 32 SÓLO SE REGISTRAN 947.
AQUÍ ES PRECISAMENTE LO QUE COMENTÉ HACE UN MOMENTO, NO PUDIMOS RECIBIR INFORMACIÓN DE LA TOTALIDAD DE LOS MÓDULOS, PERO QUE PRECISAMENTE LA SEMANA 32 QUE VA DEL 25 AL 31 DE JULIO, SE REPORTÓ O ESA INFORMACIÓN SE ENVIÓ EL PRIMERO DE AGOSTO, QUE ES PRECISAMENTE CUANDO ARRANCARON LAS VACACIONES EN LA INSTITUCIÓN. POR AHÍ TUVIERON PROBLEMAS, SOBRE TODO OAXACA, DE PODER CONCENTRAR LA INFORMACIÓN Y REMITIRLA A OFICINAS CENTRALES.
NO RECIBIMOS LA INFORMACIÓN A TIEMPO Y NO FUE INTEGRADA, ENTONCES POR ESO SE SEÑALA INFORMACIÓN ÚNICAMENTE DE 947 MÓDULOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: PERDÓN Y AHÍ TENEMOS OPORTUNIDAD DE SABER LAS CIFRAS, NO LAS REPORTARON EN TIEMPO, PERO YA ESTAMOS A 9 DE SEPTIEMBRE, ENTONCES NO SÉ SI ESA FALTA DE INFORMACIÓN SE VA A QUEDAR COMO FALTA DE INFORMACIÓN Y NO VAMOS A SABERLO, PORQUE DE TODOS MODOS TENDRÍAN QUE REPORTARLA, PORQUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE HAYA INICIADO EL PERÍODO VACACIONAL, SE LLEVÓ A CABO EN EL PERÍODO QUE CORRESPONDIERA.
LIC. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COC: AQUÍ EFECTIVAMENTE OFREZCO QUE SE INTEGRE ESA INFORMACIÓN, QUE LLEGÓ DESFASADA EN LA SEMANA CORRESPONDIENTE; LO QUE PASA ES QUE SE HABÍA GENERADO YA DE ESA FORMA, PERO ME PARECE ADECUADO QUE VAYA INTEGRADA, NO OBSTANTE QUE LLEGÓ DE MANERA DESFASADA, PARA TENER EL REPORTE COMPLETO DE LAS CIFRAS DE LA SEMANA EN CONCRETO, QUE ES LA 32.
Y LA OTRA DIFERENCIA, DE LA SEMANA 33 A LA 34, SON TRES MÓDULOS, DE 978 A 975, PRECISAMENTE LO COMENTABA BIEN Y SE REFIERE A LOS TRES MÓDULOS DE MICHOACÁN QUE CERRARON EL 5 DE AGOSTO, ME PARECE, POR CAMPAÑA PERMANENTE. 
CON RESPECTO AL COMENTARIO QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL VERDE ECOLOGISTA, POR SUPUESTO ESTARÍAMOS INTEGRANDO ESE INFORME, SOBRE TODO SOBRE EL EQUIPAMIENTO QUE SE REFIERE AL RESPALDO DE LOS UPS Y, EN EL CASO DE AQUELLAS INSTALACIONES DONDE CUENTAN CON PLANTAS, SOBRE TODO PARA ATENDER ESO; ES QUE SÍ ES UNA PROBLEMÁTICA, AHORA LO ESTAMOS VIENDO QUE ES BASTANTE GENERAL.
SÍ, POR SUPUESTO, ESTAREMOS INTEGRANDO UN INFORME CON ESOS DATOS ESPECÍFICOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: NOSOTROS, SOBRE EL TEMA DE LA CAMPAÑA, DE LA BASE DE LA CAMPAÑA, QUISIÉRAMOS RETOMAR UN DOCUMENTO QUE USTEDES NOS ENVIARON, RESPECTO AL AVANCE DE LA CAMPAÑA NO PERMANENTE 2011, EN DONDE USTEDES, EN TÉRMINOS GENERALES, CONSIGNAN QUE LLEVAN UN AVANCE AL MES DE AGOSTO DEL 80 POR CIENTO DE LA META QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE HABÍA PLANTEADO COMO META PARA ESTA CAMPAÑA.
A NOSOTROS, EN REALIDAD, NOS PREOCUPA QUE HAYA ESTE NIVEL DE AVANCE, CUANDO YA CASI ESTAMOS CONCLUYENDO LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE, SOBRE TODO PORQUE HEMOS VISTO EN ESTA MESA, HA SIDO MUY DISCUTIDO QUE EN REALIDAD EN LO QUE VA DE ESTA CAMPAÑA HA HABIDO MUCHOS REFORZAMIENTOS A ALGUNOS ESTADOS EN DONDE, CON LAS CIFRAS QUE TENEMOS NO SE VE IMPACTADO EL BENEFICIO DE HABER HECHO ESOS REFORZAMIENTOS.
SÍ QUISIÉRAMOS NOSOTROS DEJARLO AQUÍ PLANTEADO COMO UNA INQUIETUD GENERAL, PORQUE AL FINAL AHORITA YA TENEMOS QUE IR HACIENDO UNA EVALUACIÓN DE LO QUE VA A SER LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA QUE LO ESTARÁN HACIENDO EN OTRO GRUPO, PERO QUE NO ESTÁ POR DEMÁS QUE NOSOTROS TAMBIÉN HAGAMOS ALGUNOS COMENTARIOS.
Y AUNADO CON ESO, YA LO COMENTABA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, PERO NOSOTROS QUEREMOS RETOMARLO EN ESTE PUNTO, QUE ES LA CUESTIÓN DEL ASUNTO QUE HABÍAMOS NOSOTROS SOLICITADO, TODOS LOS PARTIDOS, DE QUE SE NOS EXPLICARA CÓMO SE IBA A EMPEZAR A IMPLEMENTAR EL NUEVO MODELO INSTITUCIONAL DE LA DERFE.
DE HECHO, SÍ QUISIÉRAMOS DECIR QUE EL INFORME QUE NOS ESTÁ OTORGANDO LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PARA NOSOTROS, PARA EL PARTIDO DEL TRABAJO NO ES SATISFACTORIO, SOBRE TODO PORQUE USTEDES HABLAN EN LA PÁGINA QUE NO VIENE NUMERADA, PERO QUE ES LA TERCERA, EN DONDE NOS DICEN QUE USTEDES YA LLEVAN UN AVANCE DE EVALUACIÓN CON LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS, EN DONDE YA POR LO MENOS UBICARON ESPACIOS QUE TIENEN QUE CONTAR CON 23 METROS CUADRADOS, POR LO MENOS, POR ESTACIÓN DE TRABAJO.
QUE ESA PARTE YA LA HICIERON Y QUE ES UNA PARTE QUE NO ESTÁ SIENDO INFORMADA A ESTE GRUPO Y A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CUÁLES SON O DÓNDE ESTÁN ESOS ESPACIOS QUE USTEDES YA UBICARON, QUE ES LO QUE AL FINAL A NOSOTROS NOS PODRÍA SER COMO DE MAYOR UTILIDAD PARA HACER UNA POSIBLE EVALUACIÓN U OBSERVACIÓN, RESPECTO A LO QUE USTEDES ESTÁN PLANTEANDO.
Y TAMBIÉN SOBRE ESA BASE DE QUE USTEDES YA ESTÁN TRABAJANDO, PORQUE YA INCLUSO EN LA PÁGINA ÚLTIMA QUE ES LA SEIS PARA USTEDES, EL PUNTO SEIS, USTEDES NOS COMENTAN TAMBIÉN QUE INCLUSO YA SE ESTÁN HACIENDO LAS SOLICITUDES POR PARTE DE LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS, PARA LOS CAMBIOS DE DOMICILIO DE ESOS MÓDULOS QUE USTEDES YA UBICARON.
DE MANERA PRECISA Y ESPECÍFICA LO QUE QUISIÉRAMOS QUE NOS CUMPLIMENTARAN DE ESTE INFORME ES, ¿CUÁLES SON, QUÉ ESTADOS SON, QUÉ DISTRITOS SON? PARA NOSOTROS PODER VALORAR A LA LUZ DE LAS CIFRAS Y DE LO QUE LES ESTOY COMENTANDO, QUE EN REALIDAD HAY ESTADOS QUE HAN SIDO REFORZADOS Y QUE NO ESTÁN DANDO LA PRODUCTIVIDAD O NO ESTÁN ALCANZANDO LAS METAS QUE NOSOTROS MISMOS O LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE HABÍA PLANTEADO, QUIZÁ HABRÁ QUE VERIFICAR SI ES UNA BUENA PROPUESTA.
ESO LO QUISIÉRAMOS NOSOTROS SOLICITAR COMO ALGO IMPORTANTE, SOBRE TODO PORQUE AHORITA YA VIENE LO QUE TENDRÁN QUE SER LAS BASES PARA LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA.
Y LA OTRA PARTE QUE QUISIÉRAMOS NOSOTROS SABER, ES QUE TENEMOS TAMBIÉN CONOCIMIENTO Y DE LOS REPORTES DE LAS INCIDENCIAS, USTEDES TAMBIÉN COMENTAN QUE HA HABIDO MUCHOS PROBLEMAS EN CUANTO AL BLOQUEO DEL SISTEMA.
A NOSOTROS ESO NOS PARECE IMPORTANTE, PORQUE AHORA SE VA EMPEZAR, DE HECHO YA SE EMPEZÓ, QUIERO PENSAR, EL DESPLIEGUE DE LA NUEVA VERSIÓN DEL SIIRFE, QUE TIENE QUE ESTAR PUESTA EL PRIMERO DE OCTUBRE.
SÍ QUISIÉRAMOS NOSOTROS QUE ESTA PARTE POR LO MENOS SE GARANTIZARA DE QUE LOS MÓDULOS TIENEN QUE TRABAJAR CON NORMALIDAD. SABEMOS QUE HAY INCONVENIENTES, PERO ESOS INCONVENIENTES DE ACUERDO A TODO LO QUE HABÍAMOS ESTADO PLATICANDO, ERAN PREVISIBLES.
Y LA OTRA PARTE QUE TIENE QUE VER CON LA OPERACIÓN Y QUE IMPACTA ES LO DE LA CUESTIÓN DE LA FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA. SE HABÍA VISTO QUE DENTRO DEL NUEVO MODELO INSTITUCIONAL SE IBA A TRATAR DE DOTAR DE NUEVOS INSTRUMENTOS QUE USTEDES LE LLAMABAN COMO PLANTAS ALTERNAS DE ENERGÍA Y ESA PARTE NO LA CONOCEMOS A DETALLE, DE QUÉ ES LO QUE USTEDES ESTAN PENSANDO, SI SE VAN A COMPRAR LAS PLANTAS, SE VA SEGUIR DEPENDIENDO DE LOS ESTABLECIMIENTOS, QUE ME IMAGINO POR ESO LO QUIEREN COLOCAR EN CENTROS COMERCIALES O EN LUGARES DONDE LA ENERGÍA ELÉCTRICA GENERALMENTE ES ININTERRUMPIDA.
PERO ESE TIPO DE COSAS QUE SÍ NOS LA PONEN EN ESTE DOCUMENTO DE MANERA GENÉRICA, NOSOTROS PERCIBIMOS DE MANERA MUY CONCRETA. SÍ QUISIÉRAMOS SABER ESA PARTE DE DETALLE.
Y EN CUANTO A LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, TAMBIÉN QUE NOS INFORMARA CÓMO VA EL AVANCE DEL DESPLIEGUE DE LA NUEVA VERSIÓN DEL SISTEMA EN MÓDULOS.
SÍ, TIENE QUE ESTAR EN OCTUBRE YA EN ESTE MES, SEGÚN USTEDES SON CUATRO SEMANAS DE DESPLIEGUE A NIVEL NACIONAL, DE ACUERDO A LOS CALENDARIOS QUE HABÍAMOS ESTADO TRABAJANDO.
TAMBIÉN PARA SABER, PORQUE ESO ME IMAGINO QUE SÍ SACA DE OPERACIÓN A LOS MÓDULOS. 
ENTONCES ESO TAMBIÉN DEBEMOS ESTAR NOSOTROS SUFICIENTEMENTE CONSCIENTES DE QUE ESO VA IMPACTAR EN CUANTO A MODOS, DÍAS DE OPERACIÓN DE CADA UNO DE LOS MACS, EN ESTAS CUATRO SEMANAS QUE SIGUEN.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: ES NADA MÁS SÍ REFRENDAR. FINALMENTE, ESTÁS EN TÉRMINOS MUY GENERALES, ENTONCES YA TAMBIÉN MI REPRESENTACIÓN HACE UN MOMENTO HABÍA HECHO UNA SOLICITUD, QUIZÁ COMPLEMENTANDO CON TODOS LOS PUNTOS QUE LA REPRESENTACIÓN DEL PT HA SOLICITADO, SÍ POR ESTADO QUE PODAMOS SABER, DESGLOSADO POR ESTADO, POR DISTRITO, ENTONCES QUE PODAMOS TENER LA COMPLEMENTACIÓN DE ESTA INFORMACIÓN, PARA TENER EL DOCUMENTO COMPLETO.
TEC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PVEM: A VER, NO ENTENDÍ, ¿SOBRE EL DESPLIEGUE DE LA…
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: NO, SOBRE LO QUE COMENTÓ OLI, EN CUANTO AL MODELO INSTITUCIONAL, AL DOCUMENTO ÉSTE.
ING. GRACIELA GUERRA GARCÍA, REPRESENTANTE DE LA CPT: SÍ, COMENTARLES ESTA DEL DESPLIEGUE DE LA VERSIÓN 4.10 DEL SIIRFE INICIA EL DÍA DE HOY; DE HECHO, YA ESTA SEMANA ESTAMOS TRABAJANDO CON EL DESPLIEGUE EN CECYRD, DONDE CORRESPONDE TAMBIÉN A ESTA VERSIÓN Y, POR SUPUESTO, SE TIENE PLANEADO ENTREGAR UN INFORME TAMBIÉN EN EL GRUPO DE TRABAJO DE PADRÓN ELECTORAL, TENEMOS UN PUNTO EN LA SESIÓN.
SIN EMBARGO, ESTAREMOS GENERANDO EL INFORME DEL DESPLIEGUE PARA LA SIGUIENTE SESIÓN.
TEC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PVEM: SÍ, EN RELACIÓN AL DESPLIEGUE DE LA VERSIÓN, HACE UNOS MINUTOS SE TOCÓ ALLÁ ARRIBA, EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN, Y NADA MÁS HACER MENCIÓN QUE ALGUNOS TEMAS SE CORRELACIONAN CON EL GRUPO DE MECANISMO DE ATENCIÓN CIUDADANA. NADA MÁS QUERÍA YO SEÑALARLO DE QUE, INDEPENDIENTEMENTE DE LA INFORMACIÓN QUE SE PRESENTE AL GRUPO DE TRABAJO, ES COMPLEMENTARIA CON ESTE GRUPO, ENTONCES TAMBIÉN TENDRÍA QUE SER UN PEQUEÑO INFORME EJECUTIVO, PARA QUE SE MENCIONE EN PIE DE PÁGINA QUE ESTE INFORME TAMBIÉN SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESE GRUPO.
NADA MÁS PARA COMPLEMENTAR Y QUE TENGAMOS TODA LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: SI NO HUBIERA NINGÚN OTRO COMENTARIO, LE SOLICITO AL SECRETARIO QUE TENGA POR PRESENTADO EL INFORME Y QUE DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE A: 
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: ¿SÍ SE VA A RETOMAR LA PROPUESTA DEL PAN, DE QUE SE VEA LO DE LA EVALUACIÓN DEL TRABAJO DE ESTE GRUPO? Y EL INFORME Y TODOS LOS PRODUCTOS QUE SE GENERAN.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: REFERENTE A LA EVALUACIÓN, SÍ. ES UN COMPROMISO QUE TENEMOS, QUE ESTAMOS TRABAJANDO EN ESA EVALUACIÓN PARA PRESENTARLA; ASIMISMO LOS DEMÁS PUNTOS EN CUESTIÓN DE LAS SOLICITUDES QUE YA SE COMENTARON, ESTAMOS PREPARANDO LA INFORMACIÓN PARA TRAERLA A ESTE GRUPO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: NOSOTROS TAMBIÉN ESTAMOS DE ACUERDO EN QUE SE REALICE UN EJERCICIO Y HAGAMOS PROPUESTAS DE CÓMO PODER MEJORAR LA DINÁMICA DEL GRUPO E IR SACANDO LOS TEMAS QUE SE TIENEN QUE SACAR EN ESTE GRUPO.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿ESO SE PRESENTARÍA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN O PARA CUÁNDO LA TIENEN PROGRAMADA?, PORQUE YA PRÁCTICAMENTE TAMBIÉN HA SIDO UNA SOLICITUD DE ACCIÓN NACIONAL, QUE PODAMOS TENER UNA EVALUACIÓN DEL TRABAJO DEL GRUPO.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: ENTONCES NO SÉ SI YA LA TENGAN, PERO AHORA SÍ QUE PARA FECHA MÁS CORTA QUE LARGA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: EN LA AGENDA TEMÁTICA DE SEPTIEMBRE NO TRAEMOS EL PUNTO DE HACER UNA REVISIÓN DE LA EVALUACIÓN. ESTAMOS DEFINIENDO CUÁLES SON LOS CRITERIOS Y GENERANDO UN DOCUMENTO QUE PRESENTARLES, PERO AHORITA ESTARÍAMOS TENTATIVA LA FECHA DE PRESENTARLO, YA SEA EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DE SEPTIEMBRE O EN LA PRIMERA DE OCTUBRE.
ESTAMOS TRATANDO DE DEFINIR. NOSOTROS ESPERARÍAMOS QUE FUERA EN SEPTIEMBRE, PERO SI NO, SE LAS PRESENTAREMOS HASTA LA PRIMERA DE OCTUBRE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: NADA MÁS QUE NO PASE MÁS TIEMPO. YO CREO QUE SÍ ES NECESARIO QUE VAYAMOS EVALUANDO Y NECESITAMOS PARTIR DE UN DOCUMENTO QUE ELABORE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: CLARO. 
SI NO HUBIERA MÁS PUNTOS, LE SOLICITO AL SECRETARIO QUE DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO:  EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE A LA: 
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LE SOLICITO DÉ LECTURA DE LAS SOLICITUDES, POR FAVOR.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: LA SIGUIENTE LISTA DE COMPROMISOS TIENE EL SIGUIENTE ORDEN: 
LA PRIMERA SOLICITUD FORMULADA POR EL PT, PRI Y EL PAN, SE REFIERE A LO SIGUIENTE: CON RELACIÓN AL COMPROMISO GTMAC-220811-01, CUYO ESTATUS SE ENCUENTRA EN PROCESO, COMPLEMENTAR EL INFORME SEÑALANDO DE QUÉ MANERA EL INSTITUTO RECIBE EL INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN DE LAS OFICINAS DEL REGISTRO CIVIL, SOBRE ESTE TIPO DE DOCUMENTACIÓN, INCORPORANDO EL SUSTENTO JURÍDICO Y PROCESO TÉCNICO INVOLUCRADO.
LA SIGUIENTE SOLICITUD FORMULADA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO SE REFIERE A: CON RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS REPORTADAS POR MÓDULO, INFORMAR POR QUÉ LAS VOCALÍAS NO EFECTÚAN OPORTUNAMENTE LA SOLICITUD PARA CONTAR CON PLANTAS DE ENERGÍA QUE NO AFECTEN LA ATENCIÓN CIUDADANA POR VARIACIÓN DE VOLTAJE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: SI MAL NO RECUERDO, SÍ EN PARTE SE RECOGE ESA INQUIETUD, PERO LA OTRA ES VER TAMBIÉN EN LAS INCIDENCIAS DE LAS ACTAS DE NACIMIENTO, SI HAN IMPACTADO EN LA CONFORMACIÓN DEL PADRÓN, NO SÉ ESAS Y CÓMO LA TIENEN.
O SEA, LO QUE SE QUIERE VER, PORQUE YA SE VIO LA RESPUESTA, YA SE VIO LO QUE NOS HAN DADO. NADA MÁS AQUÍ LO QUE YO RECUERDO DE LA SOLICITUD DEL PAN, ERA PRECISAMENTE TAMBIÉN ANEXAR TODA ESTA RELACIÓN DEL INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN CON RESPECTO AL ASUNTO DE LAS ACTAS DE NACIMIENTO APÓCRIFAS O QUE NO TIENEN EL FOLIO RESPECTIVO, ERA SABER SI DE UNA U OTRA MANERA HABÍAN IMPACTADO EL PADRÓN ELECTORAL.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: QUIZÁ VALDRÍA LA PENA ENTONCES DAR EL CONTEXTO DEL REGISTRO DE ORIGEN DE LA SOLICITUD. ES VERDAD, LA REPRESENTACIÓN DEL PAN SEÑALÓ O FUE REITERATIVA EN UN PUNTO QUE FUE LA OBTENCIÓN DEL CRUCE DE INFORMACIÓN PARA CONOCER EL IMPACTO.
SI LES PARECE, VOY A REMITIRME AL ORIGEN DE LA SOLICITUD, COMO FUE REGISTRADA Y ASÍ COMPLEMENTAR LA INFORMACIÓN DERIVADA DE ESTA REUNIÓN. SI ESTÁN DE ACUERDO, VOY A DAR LECTURA AL PRIMER COMPROMISO Y SE REFIERE: CON RELACIÓN A LA SOLICITUD GTMAC-220811-01, RELATIVA A PRESENTAR UN INFORME SOBRE LOS FORMATOS DE ACTA DE NACIMIENTO QUE HAN SIDO SUSTRAÍDOS DE LA OFICINA DEL REGISTRO CIVIL, CASO NOTA DE PRENSA EN BAJA CALIFORNIA, Y SON UTILIZADOS CON DATOS FALSOS, PARA LA REALIZACIÓN DE ALGÚN TRÁMITE ANTE EL MAC. INDICAR SI SE PRESENTÓ LA DENUNCIA ANTE LA FEPADE Y QUÉ SEGUIMIENTO SE DARÁ EN EL PROCESO.
ASIMISMO, ANEXAR EL CRUCE DE ESTOS FORMATOS DE ACTAS DE NACIMIENTO CON LOS DATOS QUE OBRAN EN EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: EN EL ENTENDIDO DE QUE LA PRIMERA SOLICITUD, LA SOLICITUD DE ORIGEN, LA RESPUESTA QUE SE RECIBIÓ NO FUE EN ESE SENTIDO.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: PERDÓN, AL RESPECTO EL REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SEÑALÓ QUE ESTE COMPROMISO SE ENCUENTRA EN PROCESO, ENTONCES ESTAMOS EN LA FASE DE RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA ASÍ HACÉRSELAS LLEGAR A USTEDES. ES DECIR, ESTE COMPROMISO NO HA SIDO ATENDIDO TOTALMENTE.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: SÍ, NADA MÁS PARA QUE EL COMPLEMENTO DE LA NOTA QUE ESTÁN ELABORANDO, TAMBIÉN VAYA EN EL SENTIDO DE QUE SE HA SOLICITADO POR PARTE DE ACCIÓN NACIONAL.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: BUENO, ENTONCES CON EL CONTEXTO DEL ANTECEDENTE DEL COMPROMISO, QUEDARÍA NADA MÁS LA INTEGRACIÓN DE COMPLEMENTAR EL INFORME SEÑALADO, DE QUÉ MANERA EL INSTITUTO RECIBE EL INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN DE LAS OFICINAS DEL REGISTRO CIVIL SOBRE ESTE TIPO DE DOCUMENTACIÓN, INCORPORANDO EL SUSTENTO JURÍDICO Y PROCESO TÉCNICO INVOLUCRADO.
EL SIGUIENTE COMPROMISO. ESTOY RETOMANDO PRÁCTICAMENTE LA LECTURA DE ORIGEN, FORMULADA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, SE REFIERE A LO SIGUIENTE: 
CON RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS REPORTADAS POR MÓDULOS, INFORMAR POR QUÉ LAS VOCALÍAS NO EFECTÚAN OPORTUNAMENTE LA SOLICITUD PARA CONTAR CON PLANTAS DE ENERGÍA QUE NO AFECTEN LA ATENCIÓN CIUDADANA, POR VARIACIÓN DE VOLTAJE.
LA SIGUIENTE SOLICITUD FORMULADA POR EL PAN Y POR EL PT, SE REFIERE A: CON RELACIÓN AL COMPROMISO GTMAC-05-07-11-04, RELATIVO A PRESENTAR UN INFORME SOBRE EL NIVEL DE AVANCE EN INSTALACIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE HAN OBSERVADO LA APLICACIÓN DEL ACUERDO EN LA MATERIA APROBADO POR LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, COMPLEMENTAR QUÉ ESTADOS Y DISTRITOS SE ENCUENTRAN EN ESTOS SUPUESTOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: SÍ, SE ENTIENDE QUE YA SE ESTÁ TRABAJANDO EN ESE MÓDULO.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: QUE SE ENCUENTRA EN ESTOS SUPUESTOS, O SEA, LA APLICACIÓN DEL NUEVO MODELO.
Y, POR ÚLTIMO, UNA SOLICITUD FORMULADA POR EL PT SE REFIERE A INFORMAR CUÁL ES LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL OPERATIVO IMPLEMENTADO EN EL DESPLIEGUE DE LA INSTALACIÓN DE LA NUEVA VERSIÓN 4.10 SIIRFE-MAC.
ESOS SON LOS CUATRO COMPROMISOS REGISTRADOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: QUISIERA PREGUNTARLE AL PRI. YO HABÍA ANOTADO TAMBIÉN QUE LE VAN A HACER UNA PRECISIÓN SOBRE EL INFORME DE CIFRAS, O SEA, LO QUE HABÍA SOLICITADO DE QUE CUÁL ERA LA DIFERENCIA E INCLUSO COMPROMETIÓ UN ALCANCE.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LO AGREGAMOS COMO COMPROMISO Y LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ESTARÁ ENTREGANDO ESA INFORMACIÓN.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: ENTONCES SERÍA PRESENTAR UNA NOTA ACLARATORIA RESPECTO A LA DIFERENCIA DE CIFRAS IDENTIFICADAS EN LA SEMANA 32 Y 33. QUEDARÍA DE ESA MANERA.
SERÍAN CINCO LOS COMPROMISOS REGISTRADOS, COORDINADORA.
ING. JORGE DAVID JUÁREZ ROMÁN, REPRESENTANTE DEL PRI: PUNTUALIZAR ESPECÍFICAMENTE ESAS DOS SEMANAS, PERO SI CHECAN TODOS LOS AVANCES QUE NOS MANDARON, NO NADA MÁS SON ESAS; POR EJEMPLO PARECE QUE ENTRE LA 35 Y 36 HAY DIFERENCIA; O SEA, SON COMO TRES O CUATRO SEMANAS DONDE HAY VARIACIÓN EN LOS DATOS, PERO ESPECÍFICAMENTE NADA MÁS COMENTAR ESAS DOS.
LIC. DALIA VIDAÑA CUENCA, REPRESENTANTE DEL PAN: AHÍ NADA MÁS NO SÉ SI QUEDARÍA COMO COMPROMISO DEFINIR LA FECHA EN LA QUE SE PRESENTARÁ EN EL GRUPO DE TRABAJO PRECISAMENTE LA EVALUACIÓN DEL TRABAJO DEL GRUPO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LO INDICAMOS EN ESTE. SÍ,
¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN?
SI NO ES ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO QUE DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
LIC. GENARO FLORES CORVERA, SECRETARIO: LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: GRACIAS POR SU PRESENCIA, NOS VEMOS EN LA PRÓXIMA REUNIÓN.
(FIN DE SESIÓN 12: 45)
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA: 
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-010-220811, CELEBRADA EL LUNES 22 DE AGOSTO DE 2011.
2. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 24 DE JULIO DE 2011). PRELIMINAR

3. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201131 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 24 DE JULIO DE 2011.) PRELIMINAR 26 DE JULIO DE 2011.

4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201131 (PERIODO DEL 18 AL 24 DE JULIO DE 2011) 26 DE JULIO DE 2011.

5. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 31 DE JULIO DE 2011). PRELIMINAR. 2 DE AGOSTO DEL 2011.

6. CONCENTRADO NACIONAL. SIIRFE.  SEMANA 201132. PERIODO DEL 06 DE JULIO DE 2009 AL 31 DE JULIO DE 2011.

7. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201132 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 31 DE JULIO DE 2011.) PRELIMINAR. 02 DE AGOSTO DE 2011.

8. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201132 (PERIODO DEL  25 AL 31 DE JULIO DE 2011) 02 DE AGOSTO DE 2011.

9. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 7 DE AGOSTO DE 2011). PRELIMINAR. 10 DE AGOSTO DE 2011.

10. CONCENTRADO NACIONAL. SIIRFE.  SEMANA 201133. PERIODO DEL 06 DE JULIO DE 2009 AL 7 DE AGOSTO DE 2011.

11. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201133 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 7 DE AGOSTO DE 2011.) PRELIMINAR. 09 DE AGOSTO DE 2011.

12. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201133 (PERIODO DEL  01 AL 07 DE AGOSTO DE 2011). 10 DE AGOSTO DE 2011.

13. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 14 DE AGOSTO DE 2011). PRELIMINAR. 16 DE AGOSTO DE 2011

14. CONCENTRADO NACIONAL. SIIRFE.  SEMANA 201134. PERIODO DEL 06 DE JULIO DE 2009 AL 14 DE AGOSTO DE 2011.

15. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201134 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 14 DE AGOSTO DE 2011.) PRELIMINAR. 16 DE AGOSTO DE 2011.

16. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201134 (PERIODO DEL  01 AL 14 DE AGOSTO DE 2011). 16 DE AGOSTO DE 2011.

17. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 21 DE AGOSTO DE 2011). PRELIMINAR. 23 DE AGOSTO DE 2011

18. CONCENTRADO NACIONAL. SIIRFE.  SEMANA 201135. PERIODO DEL 06 DE JULIO DE 2009 AL 21 DE AGOSTO DE 2011.

19. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201135 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 21 DE AGOSTO DE 2011.) PRELIMINAR. 23 DE AGOSTO DE 2011.

20. CIUDADANOS CON CITA PROGRAMADA NO ATENDIDOS EN MAC. DEL 30 DE MAYO AL 21 DE AGOSTO DE 2011. AGOSTO DE2011.

21. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201135 (PERIODO DEL  15 AL 21 DE AGOSTO DE 2011). 22 DE AGOSTO DE 2011.

22. TRÁMITES REGISTRADOS Y CREDENCIALES ENTREGADAS EN MAC NACIONALES. AGOSTO DE 2011. DICIEMBRE DE 2010 AL 21 DE AGOSTO DE 2011.

23. REPORTE DEL AVANCE OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 28 DE AGOSTO DE 2011). PRELIMINAR. 30 DE AGOSTO DE 2011

24. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL R.F.E. CAP-2011. SEMANA 201136 (PERIODO DEL 6 DE JULIO DE 2009 AL 28 DE AGOSTO DE 2011.) PRELIMINAR. 30 DE AGOSTO DE 2011.

25. CIUDADANOS CON CITA PROGRAMADA NO ATENDIDOS EN MAC. DEL 30 DE MAYO AL 28 DE AGOSTO DE 2011. AGOSTO DE 2011.

26. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA REMESA 201136 (PERIODO DEL  22 AL 28 DE AGOSTO DE 2011). 30 DE AGOSTO DE 2011.

27. TRÁMITES REGISTRADOS Y CREDENCIALES ENTREGADAS EN MAC NACIONALES. AGOSTO DE 2011. DICIEMBRE DE 2010 AL 28 DE AGOSTO DE 2011.
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