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REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES

COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
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GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-020-210212,
CELEBRADA EL MARTES 21 DE FEBRERO
 DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL,
EN LA SALA DE JUNTAS DEL 2° PISO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES,
UBICADA EN INSURGENTES SUR 1561
INICIO DE LA REUNIÓN: 10: 15 HRS.
ASISTENCIA: 
	COORDINADORA

	ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS

	SECRETARIO

	MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	C. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (U)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO (S)

	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (S)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	TEC. ANGELICA MARTINEZ DOMINGUEZ (P)


	MOVIMIENTO CIUDADANO
	ING. OTHON MENDEZ DE LA LUZ  (P)
C. GUADALUPE SOSA AINSLIE  (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA 
	LIC. ÁLVARO CLEMENTE MOLINA ENRÍQUEZ GUIZAR (U)


ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A LA VIGÉSIMA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-020-210212.
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: (DÍO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO, DÉ LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
4. ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
5. SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MARZO DEL 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: SE CONSULTA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MINUTA.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: LEÍAMOS EL LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. HAY TODAVÍA ALGUNOS QUE PRESENTAN EN PROCESOS, HAY ALGUNOS QUE ESTÁN CON ATRASO, HOLA MUCHO GUSTO. Y PARA MÍ LO MÁS IMPORTANTE ES QUE ME PARECE QUE NO HEMOS LOGRADO CONSOLIDAR UN BARRIDO COMPLETO DE LO QUE SON LAS SOLICITUDES, ALGUNOS CASOS QUE YA ESTÁN CONCLUIDOS, ALGUNOS QUE NOS PERMITAN DARLE SEGUIMIENTO.
LO QUE ESTARÍA SOLICITANDO ES EN UN PUNTO COMO TAL, NO SOLAMENTE PRESENTAR EL INFORME, SINO SI ES NECESARIO IRLO DISCUTIENDO UNO A UNO, SI QUIEREN EN UNA REUNIÓN ESPECÍFICA, YA PARA QUEDAR TODOS CIERTOS Y CLAROS. PONGO EL EJEMPLO DEL USO Y DESTINO DEL CORREO ELECTRÓNICO SÍ ESTÁ METIDO, SE TRATÓ, SE TRAE EL INFORME, SE HACEN APORTACIONES; Y ESTOY HABLANDO, DE NOVIEMBRE DEL AÑO PASADO, Y A LA FECHA SÍ QUE BUENO, SIGUE COMO EN PROCESO, SE VA A INCLUIR, PERO NO HA PASADO A MAYORES.
PARA IR AGILIZANDO Y NO NADA MÁS TENER SESIONES DE CARÁCTER INFORMATIVO Y ACUMULATIVO. INFORMATIVO EN EL SENTIDO DE INFORMES Y ACUMULATIVO EN EL SENTIDO DE QUE AHÍ TE VA LO QUE SOLICITES, LO QUE TÚ DICES, PERO HASTA AHÍ LLEGÓ EL ASUNTO. ESTARÍAMOS SOLICITANDO QUE SE PUEDA TRABAJAR EN ESTE PARTICULAR, PORQUE SÍ HAY COSAS QUE ME PARECE QUE TENGO QUE LLEGAR A ASOCIACIÓN, QUE SE DEBEN DE REVISAR EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR.
C. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PRI: NOSOTROS TENEMOS UNA OBSERVACIÓN RESPECTO AL CONSECUTIVO 186, ES REFERENTE AL MÓDULO 120232, SOBRE EL ROBO DE UN VEHÍCULO Y LOS FORMATOS DE CREDENCIALES. TENEMOS 15 DÍAS SOLICITANDO LA INFORMACIÓN DE LO QUE HAN HECHO EN ÉSTA, Y LO QUE HICIERON FUE SOLICITARLE LA INFORMACIÓN A OTRA ÁREA. ESTA INFORMACIÓN DEBIÓ DE HABERSE PRESENTADO AL MOMENTO DE LOS SUCESOS, POR LO TANTO TENDRÍAN QUE RECUPERAR EL INFORME, LA DENUNCIA Y PRESENTÁRNOSLA, COSA QUE HASTA EL MOMENTO NO SE HA HECHO.
C.  OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: QUISIÉRAMOS QUE EN GENERAL TODOS LOS COMPROMISOS, DE ACUERDO AL ESTATUS QUE USTEDES MISMOS LES COLOCARON ESTÁN EN PROCESO; PERO NO HAY UNA FECHA COMPROMETIDA, MÁS QUE PARA EL 176; PARA EL RESTO DE LOS COMPROMISOS NO HAY FECHA QUE USTEDES MISMOS HAYAN COMPROMETIDO YA PARA PODER SOLVENTAR LO QUE ES ESTA PARTE.
NOS INTERESA, Y COMENTAREMOS SOBRE EL CONSECUTIVO 177 QUE TIENE QUE VER CON EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PARA QUE SE DESPLIEGUE LA OPERACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA. LO HABÍAMOS COMENTADO EN SESIONES ANTERIORES QUE LA IMPORTANCIA DE QUE NOSOTROS EMPECEMOS A VER CÓMO ES QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO ESE DESPLIEGUE O QUÉ ES LO QUE ESTÁN HACIENDO EN EL INTER DEL DESPLIEGUE ES PRECISAMENTE PARA LOGRAR UBICAR SI EFECTIVAMENTE, CONFORME USTEDES NOS HABÍAN PLATICADO, EN JULIO QUE VUELVA A ARRANCAR LA CAMPAÑA ANUAL PERMANENTE, EFECTIVAMENTE, ESTAREMOS EN TIEMPO Y SEGUROS DE QUE SE INICIARÁ CON ESTA NUEVA VERSIÓN DEL SISTEMA.
DE HECHO, NOSOTROS HABÍAMOS IDO MÁS ALLÁ EN EL SENTIDO DE QUE USTEDES NOS HABÍAN COMENTADO QUE INCLUSO HABÍAN ESTADO HACIENDO PRUEBAS DE ESTA NUEVA VERSIÓN DEL SISTEMA. PERO ESE COMPROMISO EN PARTICULAR ESTÁ EN PROCESO Y NO TIENE UNA FECHA DE POSIBLE ENTREGA; NOS PREOCUPA PORQUE SABEMOS QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO COSAS Y LAS SEGUIRÁN HACIENDO PORQUE AL FINAL DE CUENTAS ES RESPONSABILIDAD DE USTEDES.
QUISIÉRAMOS NOSOTROS QUE EN EL ÁNIMO DE QUE LO QUE LE INTERESA A ESTE GRUPO ES DISCUTIR ACERCA DE LO QUE POSIBLEMENTE PUDIERA REMEDIARSE O SI HAY ALGUNAS PROPUESTAS, O SIMPLEMENTE POR CONOCER Y DAR UN SEGUIMIENTO NO LO ESTAMOS TENIENDO AQUÍ. Y LUEGO EL COMPROMISO 176, QUE TIENE QUE VER CON UNA CUESTIÓN QUE AQUÍ SE PLANTEÓ POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, EN EL SENTIDO DE QUE LA GEORREFERENCIA DE LOS CIUDADANOS DEBE TOMARSE TAL CUAL VIENE EL DOCUMENTO QUE PRESENTAN COMO COMPROBANTE Y QUE NO PODRÍA DÁRSELES OTRO USO.
NOSOTROS SOLICITAMOS QUE SE HICIERA DE CONOCIMIENTO DE OTRO GRUPO, QUE ES EL GRUPO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, PORQUE AHÍ ESTÁN TRABAJANDO OTRA VISIÓN DE ESTAS COSAS, QUE TIENE QUE VER CON PRECISAMENTE UBICAR EL DOMICILIO PARA PODER EVITAR IRREGULARIDADES DENTRO DEL ESQUEMA. ESO TODAVÍA USTEDES LO TRAEN EN PROCESO, SÍ LO TRAEN COMO QUE YA EL DÍA 3 DE ENERO NO SÉ QUÉ PASÓ, PORQUE AQUÍ NADA MÁS DICE: “CORREO”, ME IMAGINO QUE ES EL CORREO QUE LE MANDARON AL INGENIERO ROJANO, QUE ESTE TEMA SE ESTÁ DISCUTIENDO. PERO EN REALIDAD LO QUE QUEREMOS NOSOTROS ES TENER UNA RESPUESTA SOBRE ESTE CUESTIONAMIENTO QUE SE PRESENTÓ AQUÍ. 
O SEA, ¿REALMENTE SE PUEDE HACER O NO SE PUEDE HACER ESA UBICACIÓN DE LOS DOMICILIOS MEDIANTE EL MECANISMO QUE ESTÁ PLANTEANDO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL O NOS TENDREMOS QUE QUEDAR CON LA VISIÓN QUE DIO LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA DE QUE TENEMOS QUE RESPETAR LO QUE EL CIUDADANO NOS DECLARA QUE ES SU DOMICILIO? 
ESTAMOS EN LA MISMA SINTONÍA, UN POCO, QUE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CON EL CONSECUTIVO 152, EN DONDE SE DICE QUE NECESITAMOS VER CUÁL ES LA PROPUESTA DE LA DERFE PARA LA CUESTIÓN DE LOS DATOS QUE PROPORCIONA EL CIUDADANO, QUE LOS AUTORICE MEDIANTE UN FORMATO EXPRESAMENTE DICHO. DICEN QUE ESTÁ EN PROCESO, PERO DENTRO DE LAS OBSERVACIONES NOS MANDARON UN CORREO DONDE SE NOS INFORMÓ DE LAS ACCIONES QUE ESTÁ LLEVANDO LA DERFE.
NOSOTROS CREEMOS QUE LA DERFE NO ESTÁ ESTÁTICA NI SE QUEDA PARALIZADA RESPECTO A LOS TEMAS, PERO LA CUESTIÓN DE PLANTEARLOS EN ESTE GRUPO ES PRECISAMENTE QUE COMPARTA LA DERFE ESA VISIÓN, PARA VER SI LOS PARTIDOS COMPARTIMOS ESA VISIÓN QUE TIENE LA DERFE, SI PUDIÉRAMOS HACER PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN O SI ESTAMOS DE ACUERDO EN QUE ESA PROPUESTA EFECTIVAMENTE ES LA CORRECTA.
QUISIERA PENSAR QUE ES POR ESA PARTE DE QUE LO QUIEREN COMPARTIR CON NOSOTROS. QUIZÁS PODAMOS INTERCAMBIAR ALGUNOS COMENTARIOS Y USTEDES PUEDAN EMPEZAR A VER EFECTIVAMENTE O A HACER YA ACCIONES MÁS CONCRETAS, PORQUE SÍ ES CIERTO QUE ESTE TEMA YA LO TRAEMOS DESDE MUCHO TIEMPO ATRÁS Y NO HEMOS VISTO QUE AVANCE.
REALMENTE USTEDES SIGUEN EN LA MISMA DINÁMICA DE ACTIVIDADES, DE SEGUIR SOLICITÁNDOLES A LOS CIUDADANOS, DE SEGUIR CONSERVANDO LOS DATOS. Y SÍ HAY MECANISMOS DE SEGURIDAD QUE SE VAN DEPURANDO EN LAS BASES, PERO NOSOTROS HABÍAMOS IDO MUCHO MÁS ALLÁ, EN EL SENTIDO DE IR GENERANDO  OTRO TIPO DE INSTRUMENTOS. CONFORME A ESTE CONSECUTIVO, YA DE MANERA MUY CONCRETA QUISIERA LA RESPUESTA DE LOS QUE YA PRESENTÉ Y TAMBIÉN QUE LE PONGAN EN LA COLUMNA: “FECHA TENTATIVA DE RESPUESTA” LAS FECHAS EN QUE LA PROPIA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO SE COMPROMETE YA TANTO A DISCUTIR LOS TEMAS COMO A YA INCLUSO DARLOS POR CONCLUIDOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ACABO DE RECIBIR AHORA UN CORREO QUE DA RESPUESTA, ES DE PARTE DE JUAN GABRIEL GARCÍA, SUPONGO QUE NOS LLEGA A TODOS, CON RESPECTO AL PUNTO DE MARCO GEOGRÁFICO. SÍ LO ACOTO, VA LLEGANDO, PORQUE ES LA SESIÓN DE TRABAJO Y NO ES POSIBLE QUE NO CUMPLAN CON EL LLEVADO Y TRAÍDO EL ARTÍCULO 25.
ING. OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ, REPRESENTANTE DE MC: EN EL MISMO SENTIDO QUE SE HAN EXPRESADO MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON EN LA PALABRA, CON RELACIÓN A QUE SÍ YA HAY QUE ACOTAR ESTO DE LOS COMPROMISOS QUE ESTÁN AQUÍ, APARECEN EN PROCESO, TAL VEZ TENGAMOS QUE HACER UNA EXTRAORDINARIA O ALGO PARA UNO POR UNO E IR VIENDO CUÁL TIENE SOLUCIÓN, PONIÉNDOLES FECHA, ETCÉTERA.
PORQUE SÍ EN CADA REUNIÓN SIGUE APARECIENDO ESTA CONSTANTE; HAY ALGUNAS COSAS QUE SON PETICIONES AL ÁREA DE USTEDES, DE ELABORAR ALGÚN TIPO DE PROYECTO Y QUE ESTÁ EN PROCESO. CREO QUE YA ES TIEMPO DE QUE LE PONGAMOS UNA FECHA DE FINIQUITO A ESTO PARA AVANZAR.
ME VOY A ADELANTAR UN POCO PORQUE TENGO QUE ESTAR EN OTRO GRUPO DE TRABAJO, PERO NADA MÁS DEJAR ASENTADO QUE EN UNA REUNIÓN QUE TUVIMOS EN LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA DEL DISTRITO FEDERAL, HUBO LA QUEJA, SE TENDRÍA QUE LLAMAR ASÍ, DE PARTE DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LOCAL, EN EL SENTIDO DE QUE IFETEL PROGRAMÓ CITAS PARA AHORA EL CIERRE DE LA CAI, INCLUSO UNAS POSTERIORES AL CIERRE DE LA CAI, DESPUÉS DEL DÍA 15 PROGRAMÓ CITAS Y QUE EL CIUDADANO HABÍA PEDIDO ALGÚN TIPO DE MOVIMIENTO Y LE PROGRAMARON OTRO TIPO DE MOVIMIENTO.
AHÍ HUBO UNA FALTA DE COORDINACIÓN DE IFETEL CON LOS LOCALES Y SE HABÍA PEDIDO QUE NO SE PROGRAMARAN CITAS EN ESA FECHA, QUE ESTA MUY, SABÍAMOS QUE IBA A SER MUY SOCORRIDA POR LA GENTE E IBA A HABER DEMASIADA AFLUENCIA; SIN EMBARGO IFETEL SÍ PROGRAMÓ Y METIÓ EN PROBLEMAS A MUCHOS MÓDULOS, PORQUE ESTABA LA COLA LARGUÍSIMA, LA GENTE LLEGA CON CITA Y CREABA INCONFORMIDAD.
ESO SÍ LO QUIERO DEJAR ASENTADO Y OJALÁ EN ALGUNA PARTE DE TODO ESTO QUE ESTÁ AQUÍ PENDIENTE, PUDIÉRAMOS VER EL INFORME DE QUÉ PASÓ Y CORREGIRLO. PERO BÁSICAMENTE EL PUNTO QUE NOS TOCA, SÍ QUISIÉRAMOS  QUE PUDIÉRAMOS A LA MESA HACER UN COMPROMISO, O QUE NOS AVISEN MAÑANA O PASADO DE ALGUNA REUNIÓN EX PROFESO PARA FINIQUITAR ESTE PUNTO. 
TEC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PVEM: EN EL MISMO SENTIDO QUE MIS COMPAÑEROS LO HAN EXPRESADO, ESTA REPRESENTACIÓN HA MANIFESTADO QUE HAY COMPROMISOS QUE TIENEN MESES, QUE PARECE QUE NO LOS QUIEREN RESOLVER, INFORMACIÓN QUE USTEDES, Y LO HEMOS REPETIDO, LA TIENEN PORQUE SABEMOS QUE LA TIENEN, PERO NO SÉ SI SEA EL ALCANCE DE ESTE GRUPO EL QUE NO PUEDA TENER LA INFORMACIÓN CORRECTA, YA QUE LA COC O LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SE CORRELACIONAN MUCHOS TEMAS QUE SE HAN MANIFESTADO CON ALGUNOS OTROS GRUPOS DE TRABAJO.
ENTONCES, LA SESIÓN PASADA ME PARECE QUE SE HABÍA COMENTADO QUE ESTE GRUPO SESIONARA JUNTO CON EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN, PORQUE PRECISAMENTE SE CONCATENAN MUCHOS TEMAS, QUE ES SOBRE LA ATENCIÓN, SOBRE LOS MÓDULOS, SOBRE LA CUESTIÓN 03, SE VEN EN ESTOS DOS GRUPOS.
EL HECHO DE QUE NO HAYA UNA FECHA COMPROMETIDA ESO DEJA MUCHO QUE DESEAR DE ESTE GRUPO O DE LA COORDINACIÓN DE QUE NO QUIERA RESOLVER O CUÁL ES EL PROBLEMA POR EL CUAL NO SE TIENEN LAS FECHAS PARA COMPROMETERSE A CUMPLIR LAS SOLICITUDES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MÁS QUE NADA, PORQUE EL TRABAJO SE REALIZA, YA LO HAN EXPLICADO MIS COMPAÑEROS, ES UN TRABAJO QUE ES CONSTANTE, ES EVOLUTIVO, PERO CON LA INFORMACIÓN RETRASADA YA DESPUÉS NO SIRVE, CREO QUE DEBE DE SER PUNTUAL, LA INFORMACIÓN DEBE SER CONCISA Y A TIEMPO PARA RESOLVER SITUACIONES.
SI USTEDES ESTA INFORMACIÓN LA REPRESENTACIÓN DEL PRI LA SOLICITÓ, CREO QUE NO HAY, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LOS SOLICITANTES SEA UNO O DOS, CREO QUE TODOS ESTAMOS DE ACUERDO EN ESTA INFORMACIÓN Y ES INTERÉS DE TODOS LOS PARTIDOS SABER CUÁL Y QUÉ HA PASADO, POR QUÉ LOS MÓDULOS, CUÁNTAS CREDENCIALES LE ROBARON, ETCÉTERA. TODO EL PROCESO DE QUE SE REALIZA EN ESTAS SITUACIONES TAN COMPLICADAS. Y LO HEMOS MANIFESTADO, SI HACEMOS LA PETICIÓN DE QUE SE RESPONDA DE INMEDIATO A LOS COMPROMISOS QUE YA DE POR SÍ ESTÁN DESFASADOS EN TIEMPO.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: TOMAREMOS NOTA DE LAS PETICIONES CON RESPECTO A ESTE PUNTO Y SE ESTABLECERÁN LAS FECHAS Y COMPROMISOS PARA DAR RESPUESTA A CADA UNA DE ELLAS.
3. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
SIN COMENTARIOS 
4. ATENCIONES CIUDADANAS EN MAC.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ADEMÁS DE RECONOCER EL NÚMERO DE CIUDADANOS QUE ESTÁN SACANDO REPOSICIONES QUE ES SUPERIOR A LOS 100 MIL, PERO ME PARECE QUE ES INSUFICIENTE, NOS HEMOS DADO VUELTA EN ALGUNOS MÓDULOS DEL DISTRITO FEDERAL, DEL ESTADO DE MÉXICO, DE VARIOS DE LA REPÚBLICA; RECONOCEMOS EL ESFUERZO, SOBRE TODO EN LA CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN PARA QUE VAYAN LOS CIUDADANOS, PERO BUENO.
REALMENTE NO QUERÍA TRATAR ESE PUNTO. NO SÉ SI EN ESTE SERÍA APROPIADO. FÍJENSE QUE NOS LLEGÓ UNO DE LOS COMPROMISOS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE SE ESTABLECIÓ EN LA SESIÓN DEL 11 DE NOVIEMBRE DE 2011, LO QUE ES EL LISTADO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA.
DADO QUE PARA ESTA REPRESENTACIÓN ES FUNDAMENTAL TENER INFORMACIÓN DE TODOS LADOS QUE NOS PERMITAN SABER CÓMO ESTÁN LOS MÓDULOS, LO PRIMERO ES QUE LE PREGUNTARÍA AL ÁREA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SI NOS PUEDE RESCATAR, SI NOS PUEDE CONTAR A GRANDES RASGOS CÓMO FUE QUE HICIERON ESTE EJERCICIO LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUE A LA LECTURA DEL DOCUMENTO YO TENGO MI PROPIA HISTORIA Y CON LO QUE YO HE PLATICADO CON MIS REPRESENTANTES, NO TENGO LA MENOR DUDA DE QUE ASÍ ES.
PERO ME GUSTARÍA ESCUCHARLO DE LA PROPIA AUTORIDAD Y LUEGO TENDRÍA ALGUNAS PREGUNTAS PARA EL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, SI ES QUE SE PUEDE TRATAR EN ESTE MOMENTO, REITERO, EL DOCUMENTO ES EL LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA POR SI QUEDA ALGUNA DUDA, SI NO, YO ENTENDERÍA A LO QUE ME DIGAN. QUISIERA ES QUE DE ESTE DOCUMENTO QUE ES UN COMPROMISO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIO, SE SUPONE QUE LAS VOCALÍAS CONJUNTAMENTE CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA VAN A HACER UN LISTADO DE LOS MÓDULOS QUE REQUIEREN ATENCIÓN.
ME GUSTARÍA QUE EL ÁREA DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, NOS CUENTE CÓMO FUE QUE SE CONFORMÓ A LA LECTURA DEL DOCUMENTO MÁS O MENOS YO TENGO IDEA DE CÓMO SE HIZO, PERO ME GUSTARÍA ESCUCHARLO DE PROPIA VOZ DEL ÁREA CUÁL FUE LA INSTRUCCIÓN EN TÉRMINOS GENERALES.
DRA. ROCÍO CARMONA CÓRDOBA, REPRESENTANTE DE LA DSCV: ME COMPROMETO A INVESTIGAR Y A DARLE RESPUESTA SI QUIERE POR ESCRITO SOBRE ESTE ASUNTO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: DURANTE TODA LA VIDA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ME HE QUEJADO DE LA FALTA DE INFORMACIÓN DE LAS ÁREAS. ACEPTO DE MANERA GENERAL LA INFORMACIÓN QUE NOS PUEDAN DAR DE MANERA POSTERIOR, PERO ESE NO ES EL ESPÍRITU CON EL CUAL ES CREADO ESTE GRUPO DE TRABAJO. Y NO ME REFIERO A UNA PERSONA, ME REFIERO AL ESPÍRITU COMPLETO DE LO QUE ES LA INSTITUCIÓN.
LO PRIMERO ES QUE TENDRÍA PREGUNTITAS, ¿SI SABE ALGO SOBRE EL PARTICULAR EL ÁREA DE LA OPERACIÓN EN CAMPO SOBRE ESTE LISTADITO?, QUE SUPONGO QUE SÍ, SI ME QUIERE CONTAR Y LUEGO LE VUELVO A UNA SERIE DE PREGUNTAS O SI REQUIEREN TIEMPO PARA RECABAR INFORMACIÓN NOS VEMOS LA SIGUIENTE QUE REALMENTE SERÍA UNA PETICIÓN, PERO A FINAL DE ESCUCHAR LAS INTERVENCIONES.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: PRECISAMENTE EN RELACIÓN ASÍ A GROSSO MODO TAMBIÉN, EN RELACIÓN A ESTO Y A PETICIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SOBRE EL SEGUIMIENTO QUE SE HA HECHO A LA OPERACIÓN SE HAN DETECTADO MÓDULOS QUE NO CUBREN LAS CARACTERÍSTICAS O QUE TIENEN MUCHAS DEFICIENCIAS.
EN ESE SENTIDO, LO QUE SE INICIO FUE UN TRABAJO PARA EVALUAR CUÁLES SON LOS MÓDULOS QUE PRECISAMENTE REQUERIRÍAN UNA ATENCIÓN PRIORITARIA PARA HACERLES O CAMBIOS, DEPENDIENDO EN DÓNDE ESTÁN INSTALADOS O ALGUNAS ADECUACIONES PARA PRECISAMENTE PODER CONTAR CON UNAS CONDICIONES MÁS HOMOGÉNEAS DE OPERACIÓN.
A PARTIR DE AHÍ MÁS O MENOS SE DEFINE CUÁLES SERÍAN LOS MÓDULOS QUE TENDRÍAN, DIGAMOS SI BIEN, HAY MUCHA MAYOR CANTIDAD DE MÓDULOS QUE REQUIERE, CUÁLES SERÍAN ESOS MÓDULOS QUE TENDRÍA QUE LLEVARSE A CABO UNA ATENCIÓN PRIORITARIA PARA QUE EN LOS PRÓXIMOS MESES SE PUDIERAN ESTAR HACIENDO ESAS ADECUACIONES CORRESPONDIENTES.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: A LA LUZ DE ESOS COMENTARIOS, LA PRIMERA PREGUNTA SERÍA: DESDE EL AÑO PASADO, ME PARECE, POR AHÍ DE MARZO, ABRIL, MÁS BIEN ABRIL MAYO, EMPEZARON A HACER EN TEORÍA ESTE MISMO EJERCICIO PARA CAMBIAR  HASTA DE SEDES CON EL OBJETO DE OPTIMIZAR LA IMAGEN INSTITUCIONAL, CREO QUE ASÍ LE LLAMAN, LA IMAGEN INSTITUCIONAL.
HUBO CAMBIOS DE SEDES EN ALGUNOS MÓDULOS Y DE LO ÚLTIMO QUE NOS ENTERAMOS FUERON LOS FAMOSOS 56 QUE SE APROBÓ POR AHÍ EN ALGUNA COMISIÓN DE TLALPAN, DE LA CUAL NOS VENIMOS A ENTERAR PORQUE NO LO INFORMARON ALLÁ EN LA COMISIÓN DE TLALPAN. Y PUES NO, NO ESTÁ MAL.
LA PREGUNTA QUE YO TENGO ES: ¿SI EN ESTE MOMENTO LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO NOS PODRÍA COMENTAR SI DE ESOS 239 MÓDULOS, QUE ESO LO HE CONSULTADO CON MIS REPRESENTANTES, NO HUBIERA SIDO PRIORITARIO CAMBIAR ESTOS A LOS QUE SE HAN CAMBIADO Y LOS QUE SE HAN OPTIMIZADO?
NO SÉ SI ME EXPLICO. HAY UN UNIVERSO DE 239 Y HAY UN UNIVERSO DE ALREDEDOR DE 150, SI NO ES QUE MÁS, DE 170 QUE SE HAN CAMBIADO LA IMAGEN INSTITUCIONAL. UNO LEE ESTE DOCUMENTO Y SON OTROS MÓDULOS LOS QUE SE REQUIEREN. Y EN ESTOS MÓDULOS ME LLAMA LA ATENCIÓN PORQUE SON ALREDEDOR, SI LA MEMORIA NO ME TRAICIONA, 100, 101 FIJOS DISTRITALES.
NO NECESARIAMENTE ESTÁN EN LA OFICINA DE LA JUNTA DISTRITAL, NO NECESARIAMENTE, PERO LA MAYORÍA ESTÁ EN LA OFICINA DE LA JUNTA DISTRITAL; PRESENTAN DAÑOS ESTRUCTURALES QUE SON POQUITOS, SON NUEVE, SON ZONAS DE ALTO RIESGO, 19, PROBLEMAS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD, CREO QUE SON 15; ALGUNOS ESTÁN EN ALGÚN SÓTANO, CINCO, QUE ESOS DESDE HACE MUCHO SE HAN QUEJADO DE LAS PROPIAS VOCALÍAS.
TAMBIÉN RECONOZCO QUE QUIZÁ NO ES OPORTUNO EL COMENTARIO Y EL COMENTARIO VIENE A DESTIEMPO, PORQUE EN EL MOMENTO EN QUE NOS LLEGAN LOS LISTADOS, SI LA MEMORIA NO ME TRAICIONA, DE 120 AL PRINCIPIO Y 50 Y TANTOS A FINAL, QUE TENÍAN QUE CAMBIAR, ADECUARSE, OPTIMIZAR, ETCÉTERA, EN ESA PRIMERA FASE, COMO LE LLAMAN, NOS PODRÍAN A NOSOTROS SEÑALAR -ME PARECE, NO CON JUSTICIA- Y DECIR: “TÚ SABÍAS CON TIEMPO Y NO TE QUEJASTE DE ESE NÚMERO DETERMINADO DE MÓDULOS”
SÍ, PERO A NOSOTROS YA NOS DIERON LA LISTA Y “HÁGASE, PORQUE SE VA A HACER” NOSOTROS LO MÁS QUE PODÍAMOS DECIR ES: “ENTERADA ESTOY, POR INFORMADA ME DOY” PERO HASTA AHÍ. NO SÉ QUÉ COMENTARIO ME PODRÍA HACER CON RESPECTO A ESTOS 239 MÓDULOS QUE NOS PREOCUPAN, PORQUE 239 SON PARA MEJORAR LA ATENCIÓN Y 105 SON PARA UN REACONDICIONAMIENTO, QUE TIENE QUE VER HASTA CON QUE HAY QUE OPTIMIZAR LAS TUBERÍAS DEL BAÑO, ETCÉTERA.
REITERO, SI REQUIEREN MÁS TIEMPO PARA LA RESPUESTA, ES CORRECTO; SI ME PUEDEN IR ADELANTANDO ALGO, ADELANTE. LO QUE YO CREO ES QUE HAY QUE ATACAR LOS MAC’S SOBRE TODO EN ZONAS INSEGURAS DE ALTO RIESGO, QUE NO NADA MÁS MI REPRESENTACIÓN, TENGO OTRAS REPRESENTACIONES QUE SE HAN QUEJADO A LO LARGO DE AÑOS Y NO LO VERÍA REFLEJADO COMO TAL.
CONCLUYO CON UNA PETICIÓN: ME PARECE QUE ESTE PUNTO, AL IGUAL QUE OTROS COMO CREDENCIAL ´03, USO Y DESTINO DE TELÉFONO, DE LOS NOMBRES TELEFÓNICOS Y DE CORREO, AMERITA UNA SESIÓN CONJUNTA ENTRE COMISIONES DE VIGILANCIA, GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL Y GRUPO DE ATENCIÓN CIUDADANA.
HACE RATO PREGUNTABAN POR QUÉ NO SE HAN HECHO ESTAS REUNIONES, YO SÍ, A TÍTULO PERSONAL LO DIGO, POR FALTA DE VOLUNTAD DE LA PROPIA AUTORIDAD, LA CUAL NI NOS DA RESPUESTA, BASTE ESTE DOCUMENTO QUE VA DIRIGIDO A LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PARA QUE EN ESTE MOMENTO, AUNQUE SEAN ESPECIALISTAS, NO NOS PUEDAN DAR UNA RESPUESTA PUNTUAL SOBRE EL MISMO.
NO ME QUEJO, LO QUE ME PARECE ES QUE ES PRIORITARIO ESTE DATO SOBRE LA LISTA DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, Y MÁS PORQUE ES EL PUNTO QUE ESTAMOS TRATANDO. ESTARÍA SOLICITANDO CON ESTE GRUPO Y CON OTROS, SESIÓN DE GRUPOS UNIDOS POR LA INFORMACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: YO CREO QUE SERÍA UN TEMA QUE SE TENDRÍA QUE DISCUTIR Y TENER MUCHOS MÁS ELEMENTOS EN ESTA MESA, PORQUE INTERVIENEN VARIAS ÁREAS, ÚNICAMENTE TAMBIÉN PARA QUE NO QUEDE EL PUNTO SIN RESPUESTA.
ÉSTE ES UN PROCESO QUE SE INICIÓ CON LA APROBACIÓN DEL NUEVO MODELO INSTITUCIONAL EN EL 2010, POR LA JUNTA GENERAL. A PARTIR DE AHÍ LA DERFE EMPEZÓ A HACER UNA SERIE DE TRABAJOS TENDIENTES PRECISAMENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTE MODELO Y EN DONDE HA TENIDO VARIOS CAMBIOS, DEPENDIENDO DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE SE HAN PRESENTADO EN ÉSTAS.
AL DEFINIR ALGUNOS MÓDULOS QUE SE TENÍAN QUE CAMBIAR, LO PRIMERO ES CONTAR, POR EJEMPLO, EN ALGUNOS CASOS, CON CIERTOS ESPACIOS PARA PODER IMPLEMENTAR ESTE NUEVO MODELO Y DE AHÍ SE EMPEZÓ A EVALUAR CUÁLES ERAN, EN PRIMERA INSTANCIA, LOS MÓDULOS QUE CUBRÍAN ESOS ESPACIOS; DESPUÉS, CUÁLES ERAN LOS MÓDULOS QUE NO, PERO QUE PODÍAN REUBICARSE Y QUE LAS CONDICIONES SE PERMITIERON. EL PODER CONSEGUIR UN NUEVO ESPACIO REQUIERE UNA SERIE DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS QUE A VECES CONLLEVA BASTANTE TIEMPO Y QUE NO ES TAN FÁCIL.
ESO HA LLEVADO, EN CONJUNTO, A TENER QUE IR MODIFICANDO CUÁLES SON LOS MÓDULOS Y FINALMENTE ES QUE SE VA HACIENDO UNA DIFERENCIACIÓN ENTRE CUÁLES FUERON LOS MÓDULOS QUE SÍ SE PUDO CAMBIAR, QUE SE LES PUDO HACER LAS ADECUACIONES EN EL MARCO DEL MODELO APROBADO Y EN CUÁLES OTROS ÚNICAMENTE SE LLEVÓ A CABO UNA ESPECIE COMO DE PINTURA DE LOS MÓDULOS EN ESTE NUEVO MODELO, ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO. TRAEMOS UNA GAMA DIFERENTE, DERIVADO DE ESTO Y DE LA SOLICITUD DE LA CNV, COMO LES COMENTABA, ES QUE SE DETERMINA EVALUAR DENTRO DE LO QUE YA SE HABÍA HECHO Y QUE NO SE HA PODIDO HACER, CUÁLES SON AQUELLOS MÓDULOS QUE SON PRIORITARIOS.
LIC. ÁLVARO CLEMENTE MOLINA ENRÍQUEZ GUÍZAR, REPRESENTANTE DEL PNA: ANTES QUE NADA FELICITAR A LAS PERSONAS QUE TRABAJAN ESTOS MÓDULOS; TUVE LA OPORTUNIDAD DE VISITAR ALGUNOS EN EL ESTADO DE OAXACA, ESTABAN BIEN PUESTOS, BIEN REALIZADOS, ALGUNOS NO ESTÁN EN LAS MEJORES CONDICIONES, PERO HAY MUCHOS QUE SÍ, A FINAL DE CUENTAS FUNCIONAN BIEN, CREO QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO PARA LA CREDENCIAL.
SÍ INVITARÍA, ESTOY DE ACUERDO CON MI COMPAÑERA DEL PAN EN CUANTO A EVALUAR LA POSIBILIDAD DE UNA COMISIÓN PARA LA MEJORA, NO TANTO COMISIÓN. 
DECÍA ALGÚN CÉLEBRE PRESIDENTE: “QUE SI UNO NO QUIERE QUE LAS COSAS SE RESUELVEN, HAY QUE CREAR UNA COMISIÓN”. 
EN FIN, INVITO A QUE TRABAJEMOS AUTORIDAD Y PARTIDOS DE MANERA CONJUNTA Y EN CONCRETO PARA MEJORAR LOS MÓDULOS. 
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: CON RESPECTO A LOS COMENTARIOS QUE SOLICITABA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, LO ÚNICO QUE PUEDO DECIR ES QUE LA CONVOCATORIA DEL GRUPO DE TRABAJO UNIDO SE DETONARÁ A PARTIR DE UNA DEFINICIÓN, QUE NO VA A SER A PARTIR DE UNA CONVOCATORIA DE ESTE GRUPO, SINO TIENE QUE SER EN OTRO ESCENARIO DETONADO POR OTRA FIGURA Y NO LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO. 
SIN EMBARGO, NOS LLEVAMOS LAS OBSERVACIONES AL RESPECTO Y EL INTERÉS DE PODER TOCAR LOS TEMAS, DIVERSOS TEMAS EN ESE GRUPO.
5. SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
C.  OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: ESTABA REVISANDO LO QUE TIENE QUE VER CON QUEJAS, SUGERENCIAS, Y ANTES ERA FELICITACIONES Y AHORA USTEDES LE PONEN RECONOCIMIENTOS. QUISIERA SABER QUIÉN LE CAMBIÓ EL CONCEPTO, ESA ES UNA PARTE, PORQUE ES DISTINTO RECONOCER EL TRABAJO QUE HACE LA GENTE Y OTRA FELICITAR, QUE QUIZÁS ESTÉN EN MEJORES CONDICIONES.
ALEGARLO UN POCO CON LO QUE PLANTEABA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL PUNTO ANTERIOR. SÍ ES CIERTO QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DETONA UN PROYECTO GRANDE MEJORA DE IMAGEN INSTITUCIONAL, PERO ESO NO NECESARIAMENTE SE REFLEJA EN LA PERCEPCIÓN DE LOS CIUDADANOS DE QUE ESTÁ MEJORANDO LA ATENCIÓN CIUDADANA, PORQUE EL MÓDULO PUEDE ESTAR PINTADO MUY BONITO, PUEDE TENER SILLAS Y SI EL SERVICIO ES LENTO Y LA GENTE LOS ATIENDE MAL, LA GENTE SE SIGUE QUEJANDO.
ES LO QUE PASA, LO QUE VI DE LOS INFORMES DE ATENCIÓN CIUDADANA. ENTONCES, ESE PARA NOSOTROS ES EL PUNTO QUE LIGA A TODOS LOS DEMÁS PROCESOS O A TODOS LOS DEMÁS GRUPOS PRINCIPALMENTE EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN, PARA VER DE QUÉ MANERA LE VAMOS A HACER PARA QUE, EFECTIVAMENTE TANTO EN PROCEDIMIENTOS DE ATENCIÓN QUE NO NECESARIAMENTE LOS VE ESTE GRUPO, SÍ REALMENTE PUEDA VERSE MEJORADA LA PERCEPCIÓN QUE TIENEN LOS CIUDADANOS. ESE ES UN TEMA MUY IMPORTANTE.
RESCATAR LA PARTE QUE PLANTEÓ LA REPRESENTACIÓN DE MOVIMIENTO CIUDADANO EN EL SENTIDO DE QUE SÍ, EFECTIVAMENTE, RECIBIMOS Y VEMOS EN ESTE INFORME DE LA DIRECCIÓN CIUDADANA, EL INFORME EJECUTIVO DE CITAS TELEFÓNICAS, EN LA PÁGINA NÚMERO SEIS, DE CUÁNTAS CITAS SE FUERON AGENDANDO DEL 1º DE ENERO AL 5 DE FEBRERO.
APARTE DE QUE ESCUCHÉ DE VIVA VOZ DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DEL DISTRITO FEDERAL QUE HABÍAN SIDO DEMASIADAS LAS CITAS QUE SE LE AGENDARON Y HABÍA SIDO LA VERDAD UN POCO DIFÍCIL ATENDER CON UN BUEN MECANISMO ESTAS CITAS, PERO AL FINAL SE ATENDIERON. EN ESTA GRÁFICA LO PODEMOS APRECIAR, REALMENTE DEL DISTRITO FEDERAL ES EL ESTADO AL QUE MÁS CITAS SE LE PROGRAMARON Y LOS DEMÁS ESTADOS ESTÁN DENTRO DE UNA CONSTANTE.
HACER PATENTE QUE EFECTIVAMENTE SE METIÓ EN UN PROBLEMA A ESTA ENTIDAD QUE YA PASÓ EL TIEMPO PERO QUE TAMBIÉN PUSIMOS EN UN PROBLEMA AL CIUDADANO Y EN ESTE CASO SÍ ES UNA ATENTA SUGERENCIA EN EL SENTIDO DE QUE EFECTIVAMENTE EN LA PROPIA INSTITUCIÓN LO PUSO EN ESTADO DE INDEFENSIÓN AL PROGRAMARLE UNA CITA PARA UN TRÁMITE QUE YA NO SE PUDO CONCRETAR PORQUE EFECTIVAMENTE, AUNQUE TUVIERAN LA CITA, NO LE IBAN A PODER HACER NINGÚN MOVIMIENTO QUE NO FUERA REPOSICIÓN DESPUÉS DEL 15 DE ENERO.
ESA ES UNA PARTE QUE A NOSOTROS SÍ NOS PREOCUPA QUE EN EL PROPIO IFETEL ESTÉN DANDO UNA INFORMACIÓN QUE NO ES TOTALMENTE CIERTA Y ESO SÍ QUISIÉRAMOS QUE LO CONSIDERARAN COMO ALGO IMPORTANTE QUE HEMOS COMENTADO EN ESTA SESIÓN.
NOS ENCONTRAMOS CON QUE A PESAR DE QUE FUE DEMASIADA GENTE LA QUE ACUDIÓ A LOS MÓDULOS, TAMBIÉN EL NÚMERO DE CITAS ATENDIDAS, LA MAYORÍA DE ESTA GENTE FUE LA QUE HIZO ESTAS FELICITACIONES Y OTRAS PERSONAS QUE TAMBIÉN ESTUVIERON EN LA FILA, QUE LA VIERON MUCHO MÁS ÁGIL. PERO TAMBIÉN EL NÚMERO DE QUEJAS NO SE AMPLIÓ, ES ALGO QUE TAMBIÉN TENEMOS QUE ESTAR VIENDO DE QUE QUIZÁ EL MECANISMO QUE SE UTILIZÓ PARA HACER LAS FICHAS ESTAS PROGRAMADAS DE ATENCIÓN PARA DÍAS POSTERIORES, ES ALGO QUE AYUDÓ PARA QUE NO HUBIERA UN CÚMULO DE QUEJAS EXORBITANTES.
LA GENTE TAMPOCO SE QUEJÓ DEMASIADO DEL TIEMPO PORQUE INCLUSO SABÍAN QUE SE TENÍAN QUE ESPERAR HORAS AHÍ, PERO SÍ CREO QUE DEBE HABER UN MAYOR ESFUERZO POR PARTE DE IFETEL PARA INTENTAR SISTEMATIZAR Y DAR UNA INFORMACIÓN MÁS ADECUADA A LOS CIUDADANOS. LA MAYORÍA DE LAS QUEJAS DEL INFORME QUE USTEDES TAMBIÉN NOS PRESENTAN VAN DIRECCIONADAS A QUE EL CIUDADANO DICE: NO PUDE HACER MI CITA, ES UNA; Y DOS, LOS REQUISITOS QUE ME SOLICITARON NO FUERON LOS MISMOS QUE ME PIDIERON EN MÓDULO.
ESO ES DE ACUERDO A LA PERCEPCIÓN DE LA GENTE PERO SÍ ES ALGO IMPORTANTE PORQUE ENTONCES ESTAMOS DANDO UNA INFORMACIÓN DIFERENTE EN IFETEL Y OTRO TIPO DE INFORMACIÓN EN EL MÓDULO Y ES ALGO QUE HEMOS VENIDO EN ESTE GRUPO, POR LO MENOS DESDE QUE SE INSTALÓ, REITERANDO TODOS LOS REPRESENTANTES QUE DEBE HABER UNA ADECUADA COORDINACIÓN ENTRE AMBOS ENTES QUE ESTÁN, TANTO LA GENTE QUE BAJAN LAS INDICACIONES A MÓDULO DIRECTAMENTE, COMO LA GENTE QUE ESTÁ TRABAJANDO EN IFETEL PARA QUE NO LE GENERE ESTOS HUECOS QUE EMPIEZAN  HABER DE QUE LA GENTE SE QUEJA POR INFORMACIÓN DIFERENTE, LOS PODAMOS IR CERRANDO MUCHO  MÁS.
6.  PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MARZO DE 2012 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: AUNQUE ESTÁ CONSIDERADO E INCLUIDO EN LO QUE VIENE A SER EL PUNTO DE ATENCIÓN CIUDADANA Y QUE ENTIENDO QUE ES UNA AGENDA TEMÁTICA, ME PARECE QUE NO ESTARÍA DE MÁS UN INFORME SOBRE CÓMO CIERRA LA REPOSICIÓN EL VEINTE, YA NO ME ACUERDO SI ES 28 O 29 DE FEBRERO.
SERÍA SALUDABLE, QUE YA SÉ QUE LO VAMOS A CONOCER Y TODO LO QUE QUIERAN, PERO YA UN INFORME MÁS PUNTUAL, EN FIN ESA SERÍA LA PETICIÓN.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: EN LA SESIÓN PASADA DE OCHO MINUTOS CON 23 SEGUNDOS PRESENTARON EL INFORME, DIGO MÁS BIEN LA EVALUACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO. RECONOZCO LA OMISIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN POR SU AUSENCIA, ESE SÍ, LLEGUE PUNTUALMENTE A LAS 11, PERO ESE ES OTRO CANTAR.
PREGUNTARÍA, PORQUE DESPUÉS DE LEER TAN EXTENSA SESIÓN DE TRABAJO DE OCHO  MINUTOS CON 23 SEGUNDOS, ¿CUÁL ES LA RUTA QUE SIGUE LA EVALUACIÓN? ¿SE LA PRESENTARON A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA?
NO ME DA LUZ DE LO QUE YO LEÍ EN ESA MINUTA, NO ME DA LUZ; ENTONCES LO QUE QUIERO SABER ES ¿QUÉ PASÓ CON ESA EVALUACIÓN? UNA.
DOS. O SENCILLAMENTE FUE INFORMATIVO COMO SE ESTÁ, ME PARECE, TORNANDO ESTE GRUPO, NADA MÁS MANDAN INFORMES, NADIE APORTA NADA, NO LE APORTAMOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. SERÍA OPORTUNO SABER QUÉ PASÓ CON ESA EVALUACIÓN Y, QUIZÁ, TENDRÍA ALGÚN COMENTARIO POSTERIOR.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: LO QUE LES PUEDO COMENTAR ES QUE EN CUESTIÓN DE LA EVALUACIÓN SE PRESENTÓ AL GRUPO PARA PODER CERRAR YA ESE TEMA DE CONTAR CON UNA EVALUACIÓN COMPLETA CON RESPECTO A LOS CRITERIOS QUE SE HABÍAN ESTABLECIDO.
LA EVALUACIÓN YA SE HA PRESENTADO EN VARIOS GRUPOS Y LO QUE PROCEDE LO ESTAREMOS VALIDANDO CON LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, EN FUNCIÓN DE QUE LOS DEMÁS GRUPOS SI HAY UNA PRESENTACIÓN EN CONJUNTO DE EVALUACIONES O CUÁL SERÍA EL CAMINO A SEGUIR.
EN ESTE CASO, HASTA EL MOMENTO NO HAY NINGUNA INDICACIÓN O QUE ESTE TEMA SE VAYA A PRESENTAR O SE VAYA A SUBIR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL MOMENTO NO LO HAY.
SIN EMBARGO, LE HAREMOS LA CONSULTA A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA SABER CUÁL SERÍA LO QUE PROCEDE CON RESPECTO A LAS EVALUACIONES Y, EN ESTE CASO, A LA EVALUACIÓN DE ESTE GRUPO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SENCILLAMENTE DEJAR CLARAMENTE ESTABLECIDO QUE NUESTRA REPRESENTACIÓN, EN LA SESIÓN DE ENERO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SOLICITÓ UNA EVALUACIÓN Y NOSOTROS MANIFESTAMOS DE MANERA PUNTUAL QUE NECESITÁBAMOS LA VOLUNTAD DE LA PROPIA INSTITUCIÓN, PARA QUE SE HICIERA LA EVALUACIÓN.
YO SÉ QUE EN TÉRMINOS ACADÉMICOS -Y LO DIGO POR EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO- AQUÍ LO PRIORITARIO ES CÓMO VAN A EVALUARSE LOS PROPIOS GRUPOS A SÍ MISMOS.
ENTONCES, LO QUE HICIMOS FUE QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TUVIERA POR AHÍ UNA EVALUACIÓN DE CÓMO HABÍAN TRABAJADO LOS GRUPOS. 
NO HUBO RESPUESTA EN CONTRARIO, DE HECHO, EL DIRECTOR EJECUTIVO SÍ SE SORPRENDIÓ Y LO PRIMERO QUE DIJO Y APORTÓ, ES: “¿CÓMO LA COMISIÓN VA A EVALUAR A SUS PROPIOS GRUPOS?” PUES TAN SENCILLO COMO LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA TIENE QUE EVALUAR CÓMO ESTÁN FUNCIONANDO SUS MÓDULOS, BASTE UN LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA PARA SABER QUE LOS ESTÁN EVALUANDO, EN QUÉ CONDICIONES ESTÁN, ETCÉTERA.
YO SÉ QUE EL TÉRMINO ACADÉMICO ES POR AHÍ ALGÚN TIPO DE LIMITANTE QUE SE PUEDE TENER EN LA ÓPTICA DE LA PROPIA INSTITUCIÓN, PERO ESO NO QUIERE DECIR QUE NO EXISTA VOLUNTAD Y SI HAY VOLUNTAD SE PUEDE SALIR ADELANTE. REITERO, MI REPRESENTACIÓN -Y NADIE DIJO QUE NO, NADIE DIJO QUE NO- SOLICITÓ UNA EVALUACIÓN. SI LA EVALUACIÓN SE PRESENTA, NO HAY COMENTARIOS Y DICEN QUE YA ESTÁ EN OTROS GRUPOS, BUENO, NO IMPORTA LO DE OTROS GRUPOS.
SI USTEDES ME DICEN EN ESTE MOMENTO QUÉ VA A DECIR LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO, LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO VA A DECIR QUE LLEGUEN POR FAVOR HASTA SEPTIEMBRE, OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE. 
PARA MÍ LO PRIORITARIO, PARA MÍ LO FUNDAMENTAL ES QUE ESTE GRUPO APORTE, QUE NO SEA INFORMATIVO-ACUMULATIVO. SI VA A HACER INFORMATIVO-ACUMULATIVO QUE SESIONE UNIDO CON EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN Y EL DE LAS COMISIONES, TODOS JUNTOS, NOS INFORMAN, NOS PRESENTAN INFORMES, TOTAL, LO PRIORITARIO SE VA A VER EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
RECONOCE MI REPRESENTACIÓN QUE TUVO SU OPORTUNIDAD DE APORTAR, DE HECHO, LLEGUÉ A QUEJARME AMARGAMENTE CON MI VERDE AMIGA PORQUE TRAÍAMOS LOS COMENTARIOS, PERO ESTA REPRESENTACIÓN NO LLEGÓ Y MI VERDE AMIGA ME DECÍA: “YA LOS HARÁS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PORQUE SEGURAMENTE LO TIENEN QUE MANDAR”
A LA HORA DE LEER LA MINUTA Y LOS OCHO MINUTOS CON 23 SEGUNDOS, NADIE DICE NADA Y TAMPOCO SE LE DA RUTA. SI USTEDES YA CONSIDERAN QUE EL TEMA ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, ME PARECE QUE HAY QUE ELEVARLO, ASÍ DE SENCILLO, ASÍ DIGA EL SECRETARIADO QUE NO LES PREGUNTASTE Y NOS QUIERAN JUGAR CHUECO OTRA VEZ, HAY QUE SUBIRLO.
PREGUNTARLE A OTRA INSTANCIA, LES ASEGURO QUE NOS VA A DECIR: “NO, AGUÁNTALO” ¿VALE ESO EN AÑO ELECTORAL, EN FEBRERO, QUE ESTÁ CONCLUYENDO? YA VAMOS PARA MARZO Y NO PODEMOS TENER UNA EVALUACIÓN DE LO QUE HICIMOS DE MARZO A DICIEMBRE DEL AÑO PASADO.
POR FAVOR, ESO SE LLAMA, EN TÉRMINOS PRÁCTICOS, NO TENER VOLUNTAD POLÍTICA Y ESTA REPRESENTACIÓN NO ESTÁ DE ACUERDO EN TENER SESIONES DE CARÁCTER INFORMATIVO, PARA INFORMES ME LLEGAN TODOS LOS QUE QUIERAN Y TODOS LOS LEEMOS, NI ACUMULATIVO, VAMOS LLENANDO DE QUEJAS Y DE DOCUMENTOS QUE NOS MANDAN. SERÍAN LOS COMENTARIOS Y ESTARÍA SOLICITANDO, A RESERVA DE QUE SE QUIERA DECIR ALGO MÁS, QUE SE ELEVE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO?
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: UN SOLO COMENTARIO DE LA COORDINACIÓN. PARA MÍ SÍ ES FUNDAMENTAL, PORQUE ES BATEARME, NI UN SOLO COMENTARIO DE LA COORDINACIÓN.
C.  OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: SOLICITARÍA Y PREGUNTARÍA A MIS COMPAÑEROS SI SERÍA DE INTERÉS DE ELLOS QUE NOS TRAJERAN AQUÍ A ESTE GRUPO, YO HABÍA PENSADO EN EL IFETEL, QUE LO TRAIGAN AQUÍ, PARA QUE NOS ENSEÑEN CÓMO FUNCIONA O QUÉ PRUEBAS ESTÁN HACIENDO CON EL NUEVO SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, PARA QUE PUEDAN PROGRAMAR ESA PRESENTACIÓN.
NO SÉ SI SERÁ MUY COMPLICADO PARA EL PRÓXIMO MES, PERO QUE LO TENGAMOS COMO UN ASUNTO QUE LE INTERESA AL PT CONOCER ANTES DE JUNIO, SÍ, POR FAVOR.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: TOMAREMOS LA SOLICITUD Y REVISAREMOS LAS CONDICIONES TÉCNICAS PARA PODERLO PRESENTAR EN EL GRUPO DE TRABAJO Y SE DARÁ RESPUESTA A ESTA SOLICITUD.
QUISIERA HACER AHÍ UNA PUNTUALIZACIÓN DE QUE VAMOS A HACER LA REVISIÓN DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, POR SI ALGUNA DE LAS SOLICITUDES NO SON MENCIONADAS Y TAMBIÉN VALIDAREMOS CON LOS INTEGRANTES DEL GRUPO.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES DE COMPROMISOS, DERIVADOS DE LA REUNIÓN DE TRABAJO.
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: SE REALIZARÁ EL BARRIDO DEL LISTADO Y SE INDICARÁ LAS FECHAS PARA DAR LAS RESPUESTAS, ASÍ COMO EL INFORME DE CÓMO VA A SER EL CIERRE DE LA REPOSICIÓN DEL 29 DE FEBRERO.
CONFORME AL LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA, CÓMO SE CONFORMÓ EL DOCUMENTO CON EL ÁREA QUE LA REALIZÓ. 
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿CUÁL DOCUMENTO?
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: EL DOCUMENTO, EL LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN. 
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: AHORITA TENEMOS IDENTIFICADOS ESTAS TRES SOLICITUDES, VAMOS A HACER UN BARRIDO DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA PARA IDENTIFICAR MÁS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: DOS. SE SUPONE QUE, NO LO ESCUCHÉ EL DE GRUPOS UNIDOS, POR LO MENOS HACER LA CONSULTA. 
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: ES AQUÍ SUGERENCIA DE LA REUNIÓN INTERGRUPAL, COMO SUGERENCIA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: DADO QUE NO ESCUCHÉ EN CONTRARIO, PRESENTAR LA EVALUACIÓN A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, AUNQUE LO HUBIERA PRESENTADO POR ÚLTIMA OCASIÓN AQUÍ.
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: SÍ, CUÁL ES LA RUTA DE EVALUACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO Y QUE SE ELEVE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: PERO UNA COSA ES LA RUTA DE EVALUACIÓN Y OTRA ES LA PETICIÓN QUE HABÍA HECHO. 
C.  OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: QUE SE DIJERA EL COMPROMISO QUE SOLICITÉ AL FINAL COMO ASUNTO DE INTERÉS DE MI PARTIDO, COMO LO ESCUCHÉ QUE LO RETOMÓ COMO COMPROMISO Y VAN A HACER EL  BARRIDO, ESA PARTE A MÍ SÍ ME INTERESA QUE LA PONGAN COMO COMPROMISO.
Y LA OTRA ES QUE MENCIONÉ EN EL TEMA DE SEGUIMIENTO A SOLICITUDES Y COMPROMISOS DE LOS PARTIDOS TRES PUNTOS CONCRETOS, QUE TIENE QUE VER UNO CON UNA CONSULTA QUE IBAN A HACER, MANDAR AL GRUPO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
LA OTRA LO DE USO Y DESTINO DE DATOS DE CORREO Y TELÉFONO QUE TIENEN Y CÓMO LE VAN A PEDIR LA AUTORIZACIÓN AL CIUDADANO PARA PODER SEGUIR CON ESO.
Y LO DEL CRONOGRAMA DE DESPLIEGUE Y DE ACCIONES QUE ESTÁN HACIENDO USTEDES PARA EL NUEVO MODELO DE CITAS QUE VA A HACER IFETEL, ESOS SON DE LOS QUE ME ACUERDO.
PERO SÍ QUISIERA QUE ME LOS CONTESTARAN POR ESCRITO, PEDÍ QUE LE PUSIERAN LA FECHA DE CUÁNDO ME LO VAN A CONTESTAR Y CUÁL ES LA RESPUESTA. 
LO QUE QUISIERA PEDIR, PORQUE LO QUE VEO ES ASÍ COMO LA OBVIEDAD DE QUE VAMOS A CONSULTAR Y VAMOS A VER Y VAMOS A VENIR Y VAMOS A VOLVER A DECIR QUE NO NOS HAN CONTESTADO. EN ESTA PARTE SÍ QUISIERA DECIR QUE LO QUE RESPECTA A LA SOLICITUDES QUE HA HECHO EL PT, QUE ESTÁN EN PROCESO QUIERO QUE ME LAS CONTESTEN YA POR ESCRITO ANTES DE LA SIGUIENTE SESIÓN, POR FAVOR.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: INCLUIREMOS ESTOS TRES PUNTOS EN EL LISTADO Y TAMBIÉN EL ÚLTIMO PUNTO QUE SE MENCIONÓ EN EL ORDEN DEL DÍA, EN EL PUNTO ANTERIOR DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES LA PRESENTACIÓN EN EL GRUPO DE TRABAJO DEL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA. 
MTRO. ARTURO SOLER SANDOVAL, SECRETARIO: LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, COORDINADORA: MUCHAS GRACIAS, BUEN DÍA.
(FIN DE SESIÓN 11:15)
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