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INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL




COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA


GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-021-060312,
CELEBRADA EL MARTES 06 DE MARZO DE 2012, 
EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL,

SALA DE JUNTAS DEL 2° PISO DEL EN INSURGENTES SUR 1561

INICIO DE LA REUNIÓN: 10: 15 HRS.

ASISTENCIA: 
	COORDINADOR

	DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES

	SECRETARIO

	ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTÓN (P)
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ (P)



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO


	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (S)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO
PARTIDO NUEVA ALIANZA

	C. JOSE LUIS BONILLA TAGLE (S)
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: BIENVENIDOS A LA VIGÉSIMA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, QUE TIENE EL NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN DE CLAVE GTMAC-O-021-060312, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA NOS HAGA FAVOR DE VERIFICAR LA ASISTENCIA.

ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: (DÍO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: LE PIDO, POR FAVOR, EMPIECE A DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:

1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
4. ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
5. CITAS PROGRAMADAS.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MINUTA.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: SE CONSULTA A LA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS ESTA DISPENSA.

ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: PASAREMOS A LA FIRMA DE LA MINUTA.

2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: HABÍAMOS HECHO UNA SOLICITUD DE CÓMO SE HABÍA HECHO LA CONSTRUCCIÓN DE PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, QUÉ PAPEL HABÍAN TENIDO CON RESPECTO A LA DETECCIÓN DE MÓDULOS CON ALGUNAS CONSIDERACIONES.

NOS ENTREGARON UN DOCUMENTO POR MANDATO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y LA RESPUESTA MUY PUNTUAL ES QUE LO VAN A SOMETER A CONSIDERACIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.

Y LO QUE ME INFORMAN ES QUE VAN A PARTICIPAR Y QUE SE VA A SOMETER A SU CONSIDERACIÓN, QUE NO LO VEO MAL, LO ACEPTO, SIMPLEMENTE LO PONGO COMO EJEMPLO PORQUE COMO ÉSTE, NOS HEMOS QUEJADO DESDE MARZO 23 DEL AÑO PASADO QUE NO SE DA RESPUESTA PUNTUAL A ESTE TIPO DE PETICIONES.

LA SEGUNDA ES QUE AGRADEZCO QUE POR LO MENOS SE INTENTE DAR SEGUIMIENTO AL GRUPO UNIDOS PARA LO DE LA EVALUACIÓN LA CREDENCIAL 03 Y EL CAMBIO DE IMAGEN INSTITUCIONAL.

Y LA TERCERA Y ÚLTIMA, RECIBIMOS POR AHÍ UN OFICIO QUE TIENE QUE VER CON LO QUE ES LA IDENTIFICACIÓN Y ME PARECE QUE TENDRÍA QUE SER LO MÁS RÁPIDO, CUÁLES SON LA IDENTIFICACIÓN DE SOLICITUDES QUE YA SE CUMPLIERON, NO SE CUMPLIERON Y TODO ESO.

SIMPLEMENTE LO DEJO COMO COMENTARIO PORQUE SÍ HAY QUE ESTABLECER UNA FECHA Y EL REGLAMENTO DICE SE DARÁ RESPUESTA O LA QUE VIENE, ETCÉTERA; Y EL PUNTO LO VENIMOS TRATANDO DESDE HACE MESES.

C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: TENEMOS AQUÍ EN COMPROMISOS EL COMPROMISO 160 QUE FUE DESDE EL 8 DE NOVIEMBRE, ESTAMOS EN MARZO Y TODAVÍA NO TENEMOS RESPUESTA A ESTE COMPROMISO QUE USTEDES TODAVÍA LO TIENEN CON EL ESTATUS DE PROCESO.

NOS GUSTARÍA QUE NOS DIERAN UNA FECHA PERENTORIA PARA QUE NOS DIERAN UNA RESPUESTA SOBRE ESTA PETICIÓN QUE SE REALIZÓ; SI NOS PUDIERAN DECIR ALGO MÁS, QUÉ AVANCES TIENEN SOBRE, SI YA HUBO ALGÚN ACERCAMIENTO CON RENAPO, QUÉ NOS PODRÍA DECIR LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. EN FIN, LO QUE USTEDES NOS PUDIERAN ADELANTAR UN POQUITO SOBRE ESTE COMPROMISO.

LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: PRÁCTICAMENTE, DIGAMOS ESTE SE HA LLEVADO UN POQUITO MÁS DE TIEMPO PORQUE PRIMERO SE HIZO LA CONSULTA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SI EN EL MARCO DEL CONVENIO QUE SE HABÍA SOSTENIDO CON ESTA INSTITUCIÓN ERA FACTIBLE HACER EL REQUERIMIENTO DE LA MISMA.

APENAS EN EL TRANSCURSO DE LA SEMANA PASADA, LA SECRETARÍA TÉCNICA NOS RESPONDE QUE EN EL MARCO DEL CONVENIO QUE SE SUSCRIBIÓ CON GOBERNACIÓN NO ES FACTIBLE O NO VIENE NINGUNA CLÁUSULA QUE ESPECIFIQUE LA POSIBILIDAD DE HACERLE UN REQUERIMIENTO DE SUS PROCEDIMIENTOS TÉCNICOS.

SIN EMBARGO, TAMBIÉN SE PUEDE HACER LA CONSULTA. LO QUE YA SE HIZO AL RESPECTO UNA VEZ QUE SE RECIBIÓ Y DERIVADO DE QUE EL ÁREA DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA QUE TIENE EL VÍNCULO CON RENAPO DIRECTAMENTE ES LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, SE HIZO EL REQUERIMIENTO PARA QUE A SU VEZ ESTA ÁREA HAGA LA CONSULTA, Y ESTAMOS EN ESPERA DE QUE LA COORDINACIÓN NOS CONTESTE SI YA EL RENAPO NOS DIO RESPUESTA A LOS MISMOS.

3. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
(SIN COMENTARIOS DE LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS)
4. ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SON TRES PUNTOS.

EL PRIMERO TIENE QUE VER CON UNA INFORMACIÓN RECURRENTE QUE YA HEMOS LEÍDO EN EL FORO Y EN QUEJAS. NO ES POSIBLE QUE A ESTAS ALTURAS, Y VOY DIRECTAMENTE CON EL ADMINISTRATIVO Y OPERATIVO EN CAMPO SIGA EXISTIENDO PROBLEMAS PARA QUE LLEGUEN LOS RECURSOS DE LA GASOLINA PARA LOS MÓDULOS.

Y COMO YO NO ESTOY PARA ECHARLE LA CULPA A NADIE, SE LA ECHO ENTERA A LA INSTITUCIÓN.

¿DE QUÉ FORMA Y EN QUÉ MOMENTO LOS MÓDULOS NO TIENEN DINERO PARA LA GASOLINA? NO LO SÉ. LO QUE SÍ SÉ ES QUE ES QUEJA RECURRENTE DE LOS VOCALES. Y LO QUE MÁS ME PESA, PORQUE ESTÁN EN SU JUSTO DERECHO ES DECIR: NO TENEMOS POR QUÉ METER DINERO DEL BOLSILLO PARA QUE SALGAN LOS MÓDULOS; Y LO PEOR, ESTOY DE ACUERDO, NADIE TIENE POR QUÉ METER CUANDO ESTÁ PERFECTAMENTE ESTIPULADO.

LA PREGUNTA QUE TENGO PARA EL ÁREA DE CAMPO ES: LO QUE NOSOTROS LLEGAMOS A OBSERVAR Y VER NO SE COMUNICA A LO ADMINISTRATIVO, YO NO PUEDO CREER QUE NO; ME NIEGO A CREER QUE NO, PERO HAY UN PAPEL, HAY UN OFICIO EN EL QUE DICE: “LE RUEGO QUE CUANDO SE ENTERE, POR FAVOR NOS INFORME PARA DARLE SEGUIMIENTO”.

YA ME IMAGINO LOS CIERRES DE LA CAMPAÑA COMO FUERON, ACABA DE PASAR LA CREDENCIALIZACIÓN, ENTRARÍAMOS A LO MÁS IMPORTANTE PARA ESTA REPRESENTACIÓN QUE ES EL CERRAR LA PINZA QUE EN UN MOMENTO LO ABORDARÉ. ESE SERÍA EL TEMA NÚMERO UNO.

EL TEMA NÚMERO DOS, ESTÁBAMOS EN VISITA DE SUPERVISIÓN Y COMO LOS MÓDULOS NO TUVIERON LA AFLUENCIA DEL CIERRE DE LA CAMPAÑA, ES DECIR, NO ESTUVIERON TOTALMENTE LLENOS NO QUIERE DECIR QUE NO HUBO GENTE QUE UNA Y OTRA Y OTRA IBAN PASANDO.

¿CUÁL ES LA EXPERIENCIA QUE TENGO QUE COMENTAR? UNA QUE ME DA MUCHA PENA.

ESTABA YO SENTADITA COMO NIÑA BUENA, CUANDO DE BUENAS A PRIMERAS LLEGA UNA SEÑORA Y SOLICITA QUE LE HAGAN SU TRÁMITE DE REPOSICIÓN. HA PEDIDO LA SEÑORA EL TRÁMITE, CUANDO LE DICEN: “¿Y TRAE CREDENCIAL CON FOTO?”. Y LLEVABA UNA DE SAM’S Y LLEVABA OTRA CREDENCIAL.

Y LE DICEN: “¿SABE QUÉ? USTED LO QUE NECESITA SON LOS TESTIGOS.

Y ESTABA YO SENTADITA, Y HASTA MÍ ME PIDIERON MI CREDENCIAL PARA VOTAR. “OIGA, USTED LLEVA LA CREDENCIAL PARA VOTAR, USTED PUEDE SER TESTIGO”.

ME PARECE QUE HAY QUE REFORZAR ESAS MEDIDAS PORQUE UNA Y MIL VECES HEMOS CORROBORADO EN CAMPO QUE NO ES CIERTO QUE LOS TESTIGOS CONOCEN; LO BUENO, Y AHÍ SÍ TENGO QUÉ DECIRLO: “¿CON QUIÉN VIENE? CON MI MARIDO”, YA POR LO MENOS EL MARIDO PUEDE DAR FE DE QUE ES LA SEÑORA QUE DICE TENER LA IDENTIDAD QUE DICE.

EL TERCERO. RECIBIMOS POR AHÍ EL OFICIO DE LA MUY OPORTUNA INFORMACIÓN DE LA REPOSICIÓN, SERÁ ENTREGADA HASTA LA SEGUNDA SESIÓN. SIMPLEMENTE LE PREGUNTARÍA AL ÁREA DE CAMPO SI YA TENDRÍA ALGUNA CIFRA, LA ÚLTIMA SEMANA DEL 23 AL 26, SEGÚN EL REPORTE SE HABLABA DE 206 MIL REPOSICIONES.

YO NO CREO QUE SE HAYA CONTADO CON UN PICO MAYOR AL DE 206 MIL, PERO ESTOY HABLANDO DEL 23 AL 26, QUE ES LA SEMANA QUE REPORTARON, SI EN ALGO TIENE INFORMACIÓN EL ÁREA DE OPERATIVO EN CAMPO, QUE NOS PUEDA IR ADELANTANDO COMO CIFRA.

LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: FUERON TRES LOS ASPECTOS QUE SE TRATARON POR LA REPRESENTACIÓN DEL PAN POR CUESTIÓN DE LA PARTE DE LOS RECURSOS DE GASOLINA.

SI BIEN ES CIERTO QUE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA ARGUMENTÓ QUE NO SE LE AVISÓ, SERÍA CUESTIÓN DE INVESTIGAR QUÉ PASÓ AL RESPECTO. AHÍ SÍ VERÍAMOS CUÁL ES LA SITUACIÓN POR LA CUAL NO ESTÁN BAJANDO ADECUADAMENTE AUNQUE SE HAN HECHO LAS SOLICITUDES DE RECURSOS EN TIEMPO.

EN LO DE REFORZAR LOS PROCEDIMIENTOS SOBRE LOS TESTIGOS, ES UNO DE LOS ESFUERZOS QUE HA HECHO LA COORDINACIÓN DE ESTAR IMPARTIENDO CURSOS, TOMANDO ALGUNAS MEDIDAS ADICIONALES QUE PERMITAN REALMENTE TRATAR DE EVITAR ESTE TIPO DE SITUACIONES.

EN CUESTIÓN DEL PERIODO DE REPOSICIONES, LES COMENTO QUE EL DOCUMENTO SE TERMINÓ POR PARTE DEL ÁREA, SIN EMBARGO, POR LA METODOLOGÍA QUE SE TIENE EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, NO FUE FACTIBLE ENTREGARLO.

LO QUE PODRÍA HACER ES ENTREGARLE A LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES EL DOCUMENTO, QUE DE HECHO SE ENTREGÓ EN EL GTAPE TAMBIÉN, POR TIEMPOS AHÍ SÍ FUE FACTIBLE, LO ENTREGO, LO HACEMOS LLEGAR DESPUÉS Y AHÍ ESTARÍAN LAS CIFRAS, SE LAS COMENTO BÁSICAMENTE PARA QUE LO VEAN DE CUÁLES FUERON EL NÚMERO DE TRÁMITES BÁSICAMENTE QUE SE ALCANZARON PARA EL PERIODO DE REPOSICIONES.

EN TODO ESE PERIODO SE LEVANTARON UN MILLÓN 105 MIL 209 TRÁMITES EN TODO EL PERIODO QUE VA DEL 16 DE ENERO AL 29 DE FEBRERO, BÁSICAMENTE EN LA ÚLTIMA SEMANA DE LA DE TRÁMITES HUBO UN LEVANTAMIENTO DE 220 MIL 838 TRÁMITES.

EL DOCUMENTO QUE LES VAMOS A PROPORCIONAR, TRAE LAS CIFRAS POR SEMANA OPERATIVA Y TAMBIÉN TRAE INFORMACIÓN RESPECTO A NÚMERO DE MÓDULOS QUE OPERARON, ESTACIONES DE TRABAJO QUE OPERARON EN ESE PERIODO DE REPOSICIONES.
ESTE DOCUMENTO SE ENTREGÓ TAMBIÉN A LOS PARTIDOS A TRAVÉS DEL GTAPE QUE AHÍ SÍ HUBO OPORTUNIDAD POR TIEMPO DE ENTREGARLO, SE LO ENTREGO AHORA A LA COMISIÓN POR SI LO PUEDE IMPRIMIR PARA QUE LO CONOZCAN Y DE TODOS MODOS NOSOTROS NOS COMPROMETEMOS HACERLO LLEGAR AUNQUE SI HAY ALGÚN ASPECTO EN LA PRÓXIMA SESIÓN SE PUEDE TRABAJAR A MUCHO MÁS DETALLE,

C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: ESTAMOS REVISANDO LOS DOCUMENTOS QUE USTEDES NOS ENVIARON, SON DE LA SEMANA NUEVE Y SEMANA OCHO, ESTAMOS VIENDO QUE EN LA SEMANA NUEVE, PERDÓN EN LA SEMANA 10, QUE ES DE INCIDENCIAS, 201208, TENEMOS QUE EN EL ESTADO DE PUEBLA Y EN EL ESTADO DE TABASCO HUBO ROBO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y EN OTRO, EN EL DE PUEBLA, HUBO UN APROXIMADO DE 471 FORMATOS DE CREDENCIAL.

NOSOTROS NOS REMITIMOS A VER LAS ACTAS EN LAS COMISIONES DE LAS SESIONES QUE TUVIERON. EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA NO VIENE QUE SE LES DÉ EL CONOCIMIENTO A NUESTROS REPRESENTANTES EN LA COMISIÓN LOCAL, PERO USTEDES EN SU NOTA INFORMATIVA PONEN QUE SÍ, ENTONCES ESTO ES UNA CONTRADICCIÓN. SI NOS REMITIMOS A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA NO ENCONTRAMOS NADA Y EN LA NOTA INFORMATIVA DICEN QUE SÍ SE LES HIZO DE ESTE CONOCIMIENTO.

NOS GUSTARÍA QUE NOS DIJERAN UN POQUITO MÁS SI SE LE DIO VERDADERAMENTE CONOCIMIENTO A NUESTROS REPRESENTANTES EN ESTOS ESTADOS, EN PUEBLA Y TABASCO; ¿Y QUÉ SEGURIDAD TENEMOS DE QUE ESTO NO VUELVA A PASAR, ESTE ROBO DE VEHÍCULOS? 

¿DÓNDE ES QUE USTEDES RESGUARDAN ESTOS VEHÍCULOS?, ¿CÓMO ES QUE LOS RESGUARDAN? PORQUE NO SE PUEDE SEGUIR CON ESTO. 

DOS DÍAS NO BRINDÓ ATENCIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE PUEBLA, TABASCO NADA MÁS FUE UNO. AQUÍ NOS DICEN QUE SE LEVANTÓ EL ACTA ADMINISTRATIVA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO, PERO TAMBIÉN QUEREMOS SABER QUÉ SEGUIMIENTO SE LE VA A DAR A ESTA SITUACIÓN.

LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: ESTAREMOS CORROBORANDO LA INFORMACIÓN, NOSOTROS REPORTAMOS LO QUE LA MISMA VOCALÍA NOS INFORMA AL RESPECTO, ENTONCES HAREMOS UNA SOLICITUD DE QUE NOS INFORMEN RESPECTO A LA PETICIÓN DE SI LA COMISIÓN, O SEA, POR QUÉ NO SE LE NOTIFICÓ A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA.

EN RELACIÓN A LO DEL PARQUE VEHICULAR, DE ALGUNA MANERA SE TOMARON LAS MEDIDAS CORRESPONDIENTES PARA PODER OPERAR A LA BREVEDAD POSIBLE, O SEA, DOTANDO NUEVAMENTE ESTE MÓDULO EN EL CASO DE PUEBLA, DE LA INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA, SE SUBIERON LAS BASES DE DATOS, LA INFORMACIÓN SE SOLICITÓ CON CARÁCTER DE URGENTE, LOS FORMATOS DE CREDENCIAL, MISMOS QUE YA LLEGARON DE NUEVO AL MÓDULO PARA ENTREGARSE A SUS TITULARES.

EN EL CASO DE TABASCO FUE UNA LAPTOP EN DONDE SE DIGITALIZAN LOS DOCUMENTOS, TAMBIÉN SE LES DOTÓ, Y DE ALGUNA MANERA SE TRATA DE TENER LA MEJOR SEGURIDAD, PERO A VECES DEPENDIENDO DE DÓNDE SE UBICAN LOS MÓDULOS ES UN POCO DIFÍCIL.

SIN EMBARGO, SE ESTARÁ REFORZANDO EN LA PARTE CORRESPONDIENTE A SOLICITAR A LAS AUTORIDADES DE LAS LOCALIDADES EN DONDE SE UBIQUE ESTOS VEHÍCULOS, EL APOYO ADICIONAL PARA SALVAGUARDAR LOS BIENES DEL INSTITUTO.

LIC. ELVIRA BATÚN MALVÁEZ, REPRESENTANTE DE LA CAG: CON RELACIÓN A LA DISTRIBUCIÓN DEL RECURSO PARA GASOLINA, CON RESPECTO A LO QUE SE DISTRIBUYE PARA MÓDULOS SE LE ENVÍO EL DÍA 2 DE MARZO A CADA UNA DE LAS JUNTAS.

ESTE ES UN RECURSO QUE YA ESTÁ ETIQUETADO Y QUE SE LES VA MINISTRANDO MENSUALMENTE.

¿CON CUÁLES TENEMOS A VECES ALGUNOS PROBLEMAS? CON LOS PROYECTOS ESPECÍFICOS, COMO ES EL CASO DE IRREGULARES.

HAY CINCO ENTIDADES QUE REPORTARON Y SOLICITARON RECURSO ADICIONAL, Y ESTAS SON: SONORA, NUEVO LEÓN, BAJA CALIFORNIA SUR, MÉXICO Y VERACRUZ.

EL PROYECTO QUE SE TIENE DE REVISIÓN DE DOMICILIOS IRREGULARES ES PARA ESO PARA LOS QUE HAN REQUERIDO RECURSO ADICIONAL Y ESE SE ESTÁ TRAMITANDO Y SE ESTÁ ENVIANDO EL DÍA DE HOY, Y SON CINCO ENTIDADES LAS QUE SOLICITARON RECURSOS ADICIONALES.

QUISIÉRAMOS SABER QUÉ ENTIDADES SON EN LAS QUE HAN REPORTADO QUE TIENEN PROBLEMAS, PORQUE EFECTIVAMENTE COMO DECÍAMOS, SI NO NOS LO DICEN, NOSOTROS LES TRAMITAMOS EL RECURSO QUE LES CORRESPONDE, SI TIENEN ALGÚN REQUERIMIENTO ADICIONAL TENDRÁN QUE REPORTARLO PARA QUE SE LES PUEDA DAR UNA DOTACIÓN ADICIONAL Y TRAMITARLA CON LO QUE ESTO CONLLEVA.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: NO ES POSIBLE QUE UN MÓDULO SE QUEDE SIN GASOLINA, NO SALGA, QUE ESA ES LA PREOCUPACIÓN, NO SALGA A CAMPO PORQUE NO TIENE GASOLINA.

DOMICILIOS IRREGULARES, ES UN OPERATIVO, AHÍ TIENE EL PROBLEMA CON ESPECÍFICAS, NO LO MENCIONAMOS, NI MENCIONAREMOS PORQUE NO NI ES EL FORO, NI NADA.

AFORTUNADAMENTE, YA CONTAMOS CON MÁS ELEMENTOS PARA SABER QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO. NO ES POSIBLE QUE LOS MÓDULOS SE QUEDEN SIN GASOLINA.

TENGO ENTENDIDO QUE ADMINISTRATIVAMENTE SE LOS HACEN LLEGAR A PRINCIPIO DE MES, PORQUE ME ENSEÑAN LOS DOCUMENTOS. 

HAN LLEGADO AL ABSURDO DE TOMARLE LA FOTOGRAFÍA AL ODÓMETRO. CUENTAN EN QUÉ NUMERITO SALIÓ Y EN QUÉ NUMERITO REGRESÓ A LA VOCALÍA. TODOS ESOS CONTROLES ESTÁN EN SU DERECHO, LO QUE NO SE VALE ES QUE NO SALGAN EL MÓDULO PORQUE NO HUBO GASOLINA.

Y EL CONTRA ARGUMENTO ES VÁLIDO: “NO VAMOS A PONER NOSOTROS DE NUESTRA BOLSA”, Y LO PEOR, LES DOY LA RAZÓN.

AGRADEZCO LOS COMENTARIOS, SÍ, PERO NO SUBSANE LO DE LA GASOLINA, QUE YA HABÍAMOS QUEDADO DESDE HACE MESES QUE YA NO IBA A VOLVER A PASAR, ESTO PASÓ CON HIDALGO POR AHÍ, YA NO ME ACUERDO QUÉ MES, Y YA NO LE ECHO, SIMPLEMENTE LO PUNTUALIZO.

LIC. ELVIRA BATÚN MALVÁEZ, REPRESENTANTE DE LA CAG: EL REFERENTE DE LOS DOMICILIOS IRREGULARES FUE PARA ESPECIFICAR QUE SOLAMENTE ESAS ENTIDADES HAN TENIDO PROBLEMAS Y SON LAS QUE REPORTARON LA NECESIDAD DE UN RECURSO ADICIONAL.

SI COTIDIANAMENTE ALGUNA JUNTA REQUIERE UN RECURSO ADICIONAL AL QUE SE LE DA, NO LO HA REPORTADO A LA DIRECCIÓN Y, POR LO TANTO, NO PODEMOS GESTIONAR NINGÚN RECURSO QUE NO ESTÁN SOLICITANDO.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ME CONSTA QUE A USTEDES LES HACEN LLEGAR EL DINERO, ME CONSTA QUE HAY LA PETICIÓN, LO QUE YA NO TENGO CLARO ES EN QUÉ MOMENTO NO SE HACE LA SINAPSIS, NO SÉ HACE EL EMPALME DE YO TE PEDÍ, YO TE MANDÉ, DÓNDE ESTÁ ESTA CAJA NEGRA, PORQUE LO CIERTO ES QUE HAY MÓDULOS QUE SE QUEDAN SIN GASOLINA.

¿POR QUÉ NO LO REPORTAN?

YO SÍ CREO QUE EL ÁREA DE CAMPO SÍ LO TIENE, Y AFORTUNADAMENTE YA TENEMOS MÁS CONOCIMIENTO. PORQUE ES EVIDENTE CUANDO UN MÓDULO NO SALE Y LO REPORTAN. ¿QUIÉN LO TIENE QUE REPORTAR? NO LO SÉ. LO QUE SÍ SÉ ES QUE CUANDO UNO LLEGA A LOS DISTRITOS ESTÁ LA PETICIÓN, ES YA LLEGÓ EL DINERO, “PERO TÚ TIENES LA CULPA”, Y EL MÓDULO NO SALE. NO SÉ SI QUEDÓ CLARA MI PREGUNTA, PORQUE CON LO QUE ME HAN COMENTADO SIGO EN LAS MISMAS.

C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: SOBRE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL, NO SÉ SI HAN RECUPERADO ALGUNO O HAN RECUPERADO, O QUÉ LES DICE LA AUTORIDAD, SI HAN PODIDO RECUPERAR LOS FORMATOS DE CREDENCIAL. Y LO VAMOS A VER ASÍ PORQUE ESTAMOS A UNOS CUANTOS POCOS MESES DE UNA ELECCIÓN, ME QUEDA ESA DUDA, QUE SE HACE CON ESTOS FORMATOS DE CREDENCIAL. SABEMOS QUE EVIDENTEMENTE NO LOS PUEDEN LAMINAR PARA TERMINAR EL PROCESO, PERO SÍ NOS GUSTARÍA, SABER SI SE RECUPERAN O SI SABEN DE LA RECUPERACIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL.

LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: A LO MEJOR PODRÍA CONTESTAR, PERO LO PROPIO ES QUE SERÍA LA SECRETARÍA TÉCNICA PORQUE SE SIGUE UNA INVESTIGACIÓN Y ELLOS SON LOS QUE ESTÁN EN CONTACTO PARA VER CUÁL ES TODO EL PROCESO DE INVESTIGACIÓN QUE SE SIGUE RESPECTO A ESTOS FORMATOS DE CREDENCIALES EXTRAVIADOS.

POR LA PARTE TÉCNICA, LO QUE LES COMENTO ES QUE SE HIZO LA SOLICITUD DE LA REIMPRESIÓN DE ESTOS FORMATOS, QUE COMO ES DE SU CONOCIMIENTO, COMO SON ROBADOS, SE CAMBIA EL OCR DE LAS CREDENCIALES PARA QUE EL CIUDADANO EN CUESTIÓN NO TENGA NINGUNA PROBLEMÁTICA AL RESPECTO.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SERÍA UNA PETICIÓN QUIZÁ A MEDIANO PLAZO, A ESTA REPRESENTACIÓN LE GUSTARÍA, NO SÉ SI POR MEDIO DE GRUPO UNIDOS EN ESTE CASO EL DE ACTUALIZACIÓN Y EL DE COMISIONES Y POR SUPUESTO CON EL ÁREA OPERATIVO EN CAMPO, A PARTIR DEL 1º DE ABRIL VAN A TENER UNA SERIE DE ACTIVIDADES PARA LO QUE ES EL RESGUARDO DE CREDENCIALES.

LA POSIBILIDAD DE IR ORIENTANDO EL ESFUERZO DEL INSTITUTO PARA LO QUE VA A SER LA NUEVA CAMPAÑA PASADA LA ELECCIÓN, QUE TENDRÁ QUE VER CON LA ESTRATEGIA QUE USTEDES TIENEN DE INSTITUCIONALIZAR LA IMAGEN, QUE TENDRÁ QUE VER CON CAMBIAR LA DINÁMICA DEL MÓDULO.
QUE TIENE QUE VER CON LAS FICHAS QUE SE PUEDAN ENTREGAR PARA LAS CITAS EN MÓDULO CON LA POSIBILIDAD DE QUE YA TODOS LOS MÓDULOS ESTÉN CONECTADOS Y TE PUEDAN DAR UNA CITA TELEFÓNICA.

EN FIN, TODOS ESTOS PUNTOS CON LA CREDENCIAL 09, ESTRATEGIA, ETCÉTERA, SÍ EMPEZARLOS A CONOCER Y DETALLAR.

SÍ CON TIEMPO PIDO GRUPO UNIDOS POR LO MENOS CON LA ACTUALIZACIÓN PARA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN PARA TENER LA POSIBILIDAD DE CONOCER TODO EL PROYECTO EN SU CONJUNTO EN TIEMPO Y FORMA ANTES DE QUE ARRANQUE LA CAMPAÑA.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: LO QUE SUGERIRÍA ES QUE INCLUYÉRAMOS EL TEMA QUE USTED NOS ESTÁ DICIENDO EN LA PARTE SEIS, EN ASUNTO DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO PARA QUE DEJEMOS LA DISCUSIÓN ESTRICTAMENTE DE LOS PUNTOS QUE SE ESTÁN INFORMANDO Y CON LA RETROALIMENTACIÓN QUE SE HA DADO.

5. CITAS PROGRAMADAS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: DE LA MISMA MANERA QUE LOS PUNTOS ANTERIORES, TAMBIÉN LA INFORMACIÓN ESTÁ A DISPOSICIÓN DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS Y OÍMOS SUS COMENTARIOS, SUGERENCIAS, DUDAS.

(SIN COMENTARIOS DE LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS)
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: RECIBIMOS POR AHÍ EL CRUCE DE INFORMACIÓN, LO QUE ESTARÍAMOS SOLICITANDO ES LA INFORMACIÓN ENTRE LAS CITAS Y LOS TRÁMITES QUE SE REALIZARON EN EL MÓDULO, Y POR SUPUESTO AGRADECEMOS EL DATO.

DE LAS MÁS DE 630 MIL CITAS QUE SE HICIERON, RESULTA SER QUE HAY UN NÚMERO MUY IMPORTANTE 400 MIL QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO DE SER IDENTIFICADO EN LA BASE DE DATOS CON POR LO MENOS UN REGISTRO; Y TENEMOS ALREDEDOR DE 200 QUE NO SE IDENTIFICÓ NINGUNO. QUIERE DECIR QUE ESOS 200 SON CITAS QUE SE HICIERON, PERO QUE NADIE ACUDIÓ AL MÓDULO, SE PERDIÓ, SE HAYA HECHO LO QUE SE HAYA HECHO.

AQUÍ DE ESOS 600 PUES ESTAMOS HABLANDO CERCA DEL 60 POR CIENTO QUE SE CUMPLE CON EL CRITERIO Y PARA NOSOTROS ES IMPORTANTE; INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LO PUEDAS REPETIR EN LA BASE DE DATOS.

¿ES INSUFICIENTE? SÍ, PORQUE LO IDEAL SERÍA QUE EL PORCENTAJE NO LLEGARA NI SIQUIERA AL 10 POR CIENTO. PERO QUIERO CREER QUE POR LO MENOS VAN, ACUDEN  AL MÓDULO Y NO SE PIERDE LA CITA.

EN CONCRETO SERÍA ANALIZAR UNA POSIBLE METODOLOGÍA PARA ASEGURAR QUE A CADA CITA LE CORRESPONDA A LA HORA DE LA BÚSQUEDA UN TRÁMITE PERFECTAMENTE IDENTIFICADO, ESTO ES: SI TÚ YA ANTES PEDÍAS TODOS LOS NOMBRES Y HASTA PEDÍAS LA CLAVE DE ELECTOR DATOS DE LA CREDENCIAL, YO SÉ QUE TUS TIEMPOS EN EL TELÉFONO ERAN DE ALREDEDOR DE 13, 15 MINUTOS, SI NO ES QUE MÁS.

Y ACTUALMENTE LOS TIEMPOS SON MUCHÍSIMOS MÁS COMPACTOS, ¿POR QUÉ? PORQUE NADA MÁS SOLICITAS NOMBRE Y A DONDE TE PUEDO MANDAR, Y EL RESULTADO ES ÉSTE, NO PODEMOS IDENTIFICAR DE MANERA PLENA QUE ESTA SOLICITUD DE CITA CORRESPONDE A TAL MOVIMIENTO QUE SE HIZO TAL DÍA.

¿NOS DA LUZ? SÍ. PERO ME PARECE QUE TODAVÍA AHÍ TENEMOS QUE TRABAJAR EN ALGUNA POSIBLE METODOLOGÍA. YA LO HABÍAN HECHO, PERO LOS TIEMPOS SE LE ELEVABAN Y LOS COSTOS ADMINISTRATIVOS ERAN MUCHOS, PORQUE ENTRE QUE TU INFRAESTRUCTURA NO TE PERMITÍA ATENDER TODO LO QUE TÚ QUISIERAS, HASTA TE LLEGÓ A COLAPSAR EN ALGÚN MOMENTO EN TU EQUIPO.

AHORA CON ESTA SOLUCIÓN QUE NOS VAN A PRESENTAR POR AHÍ EL 20 DE MARZO, QUE ESTÁ BIEN QUE NOS LA PRESENTEN, ESTARÍAMOS YA SOLICITANDO INFORMACIÓN, NO SÉ SI TENGA YA TAMBIÉN UN GRUPO UNIDOS CON EL ÁREA DE ACTUALIZACIÓN, PORQUE AL FIN Y AL CABO SIIRFE Y LA DAC SERÍAN LAS QUE NOS VENDRÍAN A DAR INFORMACIÓN CONCRETA.

SE TRATA DE PODER BRINDARLE EL SERVICIO A LOS CIUDADANOS, PERO TAMBIÉN SE TRATA DE QUE TENGAMOS INFORMACIÓN CONFIABLE PARA CADA CITA PODERLE DAR SEGUIMIENTO Y, DE SER POSIBLE, AUNQUE NO ACUDA IDENTIFICARLO EN LA BASE DE DATOS.

ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: CON RESPECTO A ESTE PUNTO Y EN REFERENCIA A UNA METODOLOGÍA, QUIZÁS PODRÍAMOS ESPERAR A LA PRESENTACIÓN EL DÍA 20 DEL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, DONDE USTEDES PODRÁN VER CÓMO VA A TRABAJAR EL SISTEMA, CÓMO SE VAN A ESTAR BRINDANDO AHORA LAS CITAS, CUÁL VA A SER LA NAVEGACIÓN, PERO TAMBIÉN CUÁLES SON LAS INTEGRACIONES CON EL SIIRFE Y CÓMO EN EL MÓDULO VAN A PODER ESTAR VIENDO LAS CITAS Y CÓMO SE PUEDE HACER ESA INTEGRACIÓN ENTRE EL NÚMERO DE CITA CONTRA UN REGISTRO DENTRO DEL SISTEMA.

SI LES PARECE Y MÁS QUE NADA PORQUE YA SE TIENE UN TRABAJO HECHO, LA PRÓXIMA REUNIÓN QUE YA PUEDAN VER USTEDES EL SISTEMA, ENTONCES PODER ABARCAR EN ESA INTEGRACIÓN Y CÓMO SE VAN A ESTAR LIGANDO LOS REGISTROS EN LAS BASES DE DATOS.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: EN ESTE PUNTO QUISIÉRAMOS SUMARNOS A LA PETICIÓN QUE HA HECHO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN EN EL SENTIDO DE QUE SÍ SE NOS HACE NECESARIO QUE SE HAGA UNA REUNIÓN EN DONDE ESTÉN PRESENTES LOS COMPAÑEROS DEL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN.

Y QUISIERA FUNDAMENTAR ESTA PETICIÓN EN LO SIGUIENTE. DE TODO LO QUE NOS HA PLATICADO EN ESTA MESA, TAMBIÉN NOS HA DICHO QUE USTEDES HAN INTEGRADO A POR LO MENOS A CASI TODAS LAS ÁREAS OPERATIVAS DEL REGISTRO PARA QUE SE HAGA MÁS SENCILLO ESTE PROCESO DE LA CITA PROGRAMADA Y PUEDAN IDENTIFICAR EL REGISTRO.

Y ESO SIGNIFICA TAMBIÉN QUE DE ALGUNA U OTRA MANERA VA A HABER UN IMPACTO EN ALGUNO DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE ACTUALMENTE LLEVAN A CABO TODAS LAS FIGURAS QUE PARTICIPAN EN EL MÓDULO. Y ESO NECESARIAMENTE IMPACTA EN LOS TIEMPOS DE ATENCIÓN Y EN OTRO TIPO DE ACCIONES QUE TIENEN QUE VER YA PROPIAMENTE CON LA ATENCIÓN QUE SE LE VA A DAR AL CIUDADANO.

POR ESO NOSOTROS CREEMOS QUE QUIZÁ LOS COMPAÑEROS QUE HAN VENIDO TRABAJANDO TODOS ESOS ASPECTOS, INCLUSO DE MEJORA O INCREMENTO DE PLANTILLA O PERSONAL PUDIERAN TOMAR EN CONSIDERACIÓN TODAS ESTAS PARTICULARIDADES QUE EL SISTEMA MISMO VA A APORTAR COMO BENEFICIO.

NOSOTROS LO VEMOS ASÍ, QUE AL PROPONER UNA MEJORA EN EL SISTEMA DE CITAS TELEFÓNICAS, TAMBIÉN NOS TENDRÍA QUE DAR UNA OPERACIÓN QUIZÁS MÁS ÁGIL EN LOS MÓDULOS Y EN LA APROPIADA PARA QUE SEAN EXITOSOS TANTO LAS CITAS, COMO LOS TRÁMITES.

NOSOTROS APOYARÍAMOS LA PROPUESTA DE QUE SE INTENTARA GENERAR UNA REUNIÓN CONJUNTA Y EMPEZÁRAMOS A VER CÓMO EFECTIVAMENTE SE EMPALMAN CIERTOS PROCESOS Y CÓMO EN REALIDAD SÍ VA A HABER UNA MEJORA SUSTANTIVA CON ESTA ENTRADA DE LA NUEVA APLICACIÓN QUE ESTÁN PROPONIENDO PRESENTARNOS A NOSOTROS EL DÍA 20 DE MARZO.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: CUANDO HICE MI ÚLTIMA INTERVENCIÓN SOLICITÉ AMABLEMENTE AL ÁREA DE LAS VERSIONES ESTENOGRÁFICAS QUE TODO LO QUE DIJE EN EL PUNTO ANTERIOR LO PASEN EN ESTE PUNTO PARA NO ABURRIRLOS Y REPETIRLO.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: COMENTAR SOBRE LAS PETICIONES QUE SE HAN HECHO, EN PARTICULAR PORQUE HAY DOS INTERVENCIONES QUE VAN EN LA DIRECCIÓN DE QUE SE HAGA LA REUNIÓN DE GRUPOS, LA QUE USTED YA ACABA DE SOLICITAR QUE SE RETOME DEL PUNTO ANTERIOR Y LA QUE NOS ACABA DE HACER FAVOR DE COMPARTIRNOS LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO.

LO QUE PODEMOS ATENDER DENTRO DE ESTE GRUPO SON PETICIONES DE INFORMACIÓN, QUE ES LO QUE DICE EL REGLAMENTO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO.

SI USTEDES NOS HACEN UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN, CON MUCHO GUSTO ATENDEMOS LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN EN LOS TÉRMINOS QUE NOS SEÑALE EL ARTÍCULO 25 DEL PROPIO REGLAMENTO. SI USTEDES NOS SOLICITAN ALGÚN OTRO TIPO DE ACCIÓN QUE NO ES UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN, ES ALGO QUE NO PODEMOS ATENDER Y ES LO QUE LES ACABAMOS DE CONTESTAR A LA QUE SE HIZO LA VEZ PASADA. SI ME REPITEN HOY LA MISMA PETICIÓN, NUESTRA RESPUESTA TENDRÁ QUE SER EN LA MISMA DIRECCIÓN.

LO QUE LE PROPONDRÍA A QUIEN NOS HA HECHO LA SOLICITUD Y COMPARTIÉNDOLO CON EL RESTO DE LAS REPRESENTACIONES, ES INVITAR A GENTE DE ESE GRUPO A QUE VENGA Y SE INTEGRE, NO AL GRUPO COMPLETO, PERO SÍ A LAS PERSONAS DE LA DERFE QUE TIENE QUE VER CON EL TEMA, A QUE VENGAN Y ESTÉN PRESENTES EN LA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.

SI ESTO NO LOS SATISFACE, ENTONCES LA RESPUESTA QUE YO TENDRÍA QUE DAR EN ESTE MOMENTO ES LA MISMA RESPUESTA QUE LES HICIMOS YA LLEGAR POR ESCRITO CUANDO SE HIZO LA SOLICITUD EN LA SESIÓN ANTERIOR.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: HASTA DONDE FUE CONCEBIDO CUALQUIER GRUPO DE TRABAJO ES PORQUE IBAN A ESTAR LOS ESPECIALISTAS QUE NOS IBAN A DAR RESPUESTA DE TODOS Y CADA UNO DE LOS TEMAS A LOS QUE CONSTITUCIONALMENTE Y POR VÍA DEL COFIPE TENEMOS DERECHO, ADEMÁS DEL REGLAMENTO LLEVADO Y TRAÍDO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.

NO SE TRATA AQUÍ MÁS QUE DE PROPORCIONAR LOS ELEMENTOS TÉCNICOS QUE NOSOTROS LLEVAREMOS A NUESTROS REPRESENTANTES PARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EVALÚE, VALORE, DIGA Y SE PRONUNCIE SOBRE LOS TEMAS.

HAY UNA SEGMENTACIÓN MUY NOTORIA: Y NOSOTROS QUE NOS TOCA VER EL TODO, DECIMOS QUE ES TODO INTEGRAL; SE VE HASTA EN EL ORDEN, EN LOS TEMAS, EN LA PRESENTACIÓN, EN LA COORDINACIÓN QUE ESTÁN EN SU DERECHO, COMO EN NUESTRO DERECHO ESTAMOS EN SOLICITAR Y EN TRATAR DE CUMPLIR NUESTRA FUNCIÓN DE VIGILANCIA. 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: LA VISIÓN QUE EL PARTIDO DEL TRABAJO TIENE RESPECTO A PODER INTEGRAR LOS GRUPOS, ES DECIR, HAY TEMAS QUE SON INHERENTES A TODOS ELLOS Y QUE EN LA MEDIDA EN QUE PODAMOS IR CERRANDO CIERTOS ASPECTOS.

NOSOTROS A VECES SE NOS HACE BASTANTE DIFÍCIL TRATAR DE ESTAR REPITIENDO LA INFORMACIÓN EN CADA UNO DE LOS GRUPOS DE ALGO QUE PUDIERA HABER O VA A SER DEL LADO DE USTEDES, LA MISMA RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS SOBRE ESE ASPECTO EN PARTICULAR QUE SE HAGAN EN ESTE GRUPO O EN TODOS LOS GRUPOS EN DONDE SE TENGA QUE TOCAR.

CÓMO SE VA A MANEJAR A PARTIR DE AHORA EL SISTEMA DE CITAS PROGRAMADAS. DE LO QUE NOSOTROS HEMOS PODIDO LEER, SÍ INVOLUCRA MUCHO YA AL TRABAJO DE OPERACIÓN DEL MÓDULO EN EL SENTIDO DE QUE SI EL MÓDULO, LOS QUE ESTÉN EN RED VAN A HACER LA CITA ESPECÍFICAMENTE Y VAN CONFIRMAR A TRAVÉS DEL PROPIO SISTEMA, SÍ IMPLICA UNA MODIFICACIÓN, DE ALGÚN PROCESO O PROCEDIMIENTO.

CREO QUE A TODOS NOS INTERESA. ¿QUÉ VA A PASAR A PARTIR DEL DÍA 3 DE JULIO QUE VAN A VOLVER A INSTALARSE AL 100 POR CIENTO LA ATENCIÓN CIUDADANA EN TODO EL PAÍS?

A LO MEJOR USTED ME VA A CONTESTAR SOLAMENTE PUEDO INVITAR A GENTE QUE ME DIGA QUÉ ES LO QUE VA A PASAR.

PERO VA A PASAR EXACTAMENTE LO MISMO CON ESTA ARGUMENTACIÓN DE QUE SI YO NO QUEDO SATISFECHA, MI REPRESENTANTE EN OTRO GRUPO LO VA A PREGUNTAR DE LA MISMA MANERA Y OTRO REPRESENTANTE DE OTRO GRUPO LO VA A PREGUNTAR.

A NOSOTROS EN PARTICULAR ESTE PROCESO YA SE NOS ESTÁ SIENDO BASTANTE DESGASTARTE. ENTONCES, POR QUÉ NO INTENTAMOS GENERAR MÁS O MENOS LOS CONSENSOS SOBRE LOS PUNTOS QUE NOS INTERESAN.

Y YA LAS PARTICULARIDADES DE LO QUE PUDIERA HABER DE OBSERVACIONES, SÍ QUIZÁS EN ESOS NUEVOS GRUPOS SE PUDIERA DECIDIR QUE LOS DEVOLVIÉRAMOS A LOS GRUPOS QUE LES CORRESPONDEN Y YA EMPEZARLOS A TRABAJAR DE DISTINTA MANERA, PERO YA CON UNA VISIÓN MÁS GENERAL DE LO QUE QUEREMOS TODOS. ESA ES MI PARTE.

LA RUTA QUE EXPLORARÍAMOS ES SOLICITAR A LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE GENERE ESE ESPACIO Y NO TRATAR DE CONFLICTUAR TODO ESTE PROCESO. PARA NOSOTROS EN PARTICULAR LO QUE INTENTAMOS ES EVITAR MÁS DESGASTE, UNO PARA USTEDES, OTRO PARA NOSOTROS; Y LA OTRA ES QUE SÍ VAYAMOS CONCRETANDO A LAS ACCIONES O LAS RESOLUCIONES, QUE ENTENDAMOS TODOS QUÉ QUEREMOS.

Y SE PUEDA HACER LO QUE SE TENGA QUE HACER DE CORRECTIVO O PREVENTIVO ANTES DE QUE LLEGUEMOS A ESA FECHA FATAL DEL DÍA 3 DE JULIO, QUE TENGAMOS QUE IR OTRA VEZ A OPERAR TODOS LOS MÓDULOS A NIVEL NACIONAL.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: ESTAMOS DE ACUERDO EN QUE TENEMOS QUE DARLE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS LA INFORMACIÓN QUE REQUIEREN PARA PODER TRABAJAR.

Y EN LO QUE NOS TENEMOS QUE PONER DE ACUERDO ES EN CÓMO HACEMOS PARA QUE ESA INFORMACIÓN SE DÉ DE LA MEJOR MANERA POSIBLE SIN QUE HAYA ESTAS REDUNDANCIAS DE QUE LO PREGUNTO EN UN GRUPO Y LO PREGUNTO EN OTRO GRUPO, YO CREO QUE AHÍ HAY VARIAS COSAS QUE PODEMOS EXPLORAR.

UNA DE ELLAS ES SELECCIONAR DEL TEMA EN QUÉ GRUPO EN DONDE COMPETE MEJOR HACER EL PLANTEAMIENTO Y HACERLO EN UN SOLO GRUPO. DE TODAS MANERAS LA RESPUESTA QUE SE LE VA A DAR A LA PREGUNTA, VA A SER LA MISMA SE HAGA EN EL GRUPO UNO, DOS, O TRES, EN CUALQUIER GRUPO QUE SE PLANTEE LA PREGUNTA, AHÍ SE VA A RESPONDER.

¿DÓNDE CONVENDRÍA PLANTEAR LA PREGUNTA, EN QUÉ GRUPO?

EN AQUEL GRUPO QUE DE MANERA MÁS NATURAL TIENE QUE VER CON EL TEMA QUE SE ESTÁ PLANTEANDO. SI TIENE QUE VER CON ATENCIÓN CIUDADANA, PLANTEÉMOSLO EN ATENCIÓN CIUDADANA. SI TIENE QUE VER MÁS CON ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN, PLANTEÉMOSLO EN LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN.

YO LO QUE LE OFREZCO ES QUE SI LO HACEMOS EN ESTE GRUPO Y LES ENSEÑAMOS EL SISTEMA QUE ESTÁ AGENDADO PARA PRESENTARSE EN LA PRÓXIMA SESIÓN, VAMOS A TRATAR DE RESOLVERLES TODAS LAS DUDAS QUE PUDIERAN PLANTEARSE AL RESPECTO.

YO DECÍA QUE INCLUSO PUDIÉRAMOS TRAER GENTE DE OTRAS PARTES PARA QUE NOS AYUDEN A RESOLVER ESAS DUDAS AQUÍ MISMO. ME DECÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN QUE NO HACE FALTA, QUE ESTE GRUPO TIENE A TODOS LOS ELEMENTOS Y QUE CON LOS QUE HAY AQUÍ BASTA Y SOBRA.

NUESTRA POSTURA ES DARLES A USTEDES LA INFORMACIÓN QUE NECESITAN Y QUE USTEDES SE SIENTAN SATISFECHOS DE LA INFORMACIÓN QUE LES ESTAMOS DANDO. LES VAMOS A ENSEÑAR EL SISTEMA, USTEDES TENDRÁN PREGUNTAS, SUGERENCIAS ACERCA DEL SISTEMA, NOSOTROS LOS OIREMOS RESPONDEREMOS LO QUE PODAMOS RESPONDER EN EL MOMENTO, LO QUE NO PODAMOS RESPONDER COMO SIEMPRE HEMOS HECHO, LE ESTAREMOS DANDO EL SEGUIMIENTO ADECUADO.

¿QUIEREN QUE VENGA UNA GENTE DE OTRO GRUPO Y NOS APOYE PARA QUE LAS PREGUNTAS QUE USTEDES PUDIERAN HACER QUEDEN CONTESTADAS?

CONCLUYO, RESUMIENDO. LO QUE NOSOTROS QUEREMOS ES DARLES LA INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA QUE USTEDES ESTÉN SATISFECHOS CON LO QUE LES PRESENTAMOS.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: AGRADEZCO LA PUNTUALIZACIÓN QUE TIENE USTED CON EL SISTEMA QUE SE VA A PRESENTAR QUE TIENE QUE VER CON IFETEL, PORQUE ES LO SUYO. USTED DICE VOY A TRAER Y NO ES QUE YO QUIERA O NO, SUPONGO QUE CUANDO SE PRESENTE ESE PUNTO USTED LO VA A PREPARAR DE MANERA ADECUADA PARA QUE TODAS LAS DUDAS SEAN SOLVENTADAS.

LO MISMO QUISIÉRAMOS SABER CON LOS MÓDULOS, LO MISMO QUISIÉRAMOS SABER QUÉ PASÓ CON LA IMAGEN INSTITUCIONAL, LO MISMO QUISIÉRAMOS SABER POR QUÉ ESE MÓDULO QUE DICEN QUE AHÍ ES PELIGROSO, SIGUE AHÍ EN ESE LUGAR PELIGROSO SI DESDE HACE CINCO AÑOS SE ESTÁN QUEJANDO LOS VOCALES. LO MISMO QUISIÉRAMOS SABER DE POR QUÉ ESOS MÓDULOS QUE ESTÁN EN EL SÓTANO LLEVAN MÁS DE SIETE AÑOS EN EL SÓTANO Y NADIE LOS HA CAMBIADO.

CON LA MISMA SUFICIENCIA POR QUÉ NO ESTÁN TODOS CONECTADOS, ESE ERA UN TEMA DE MECANISMOS DE ATENCIÓN Y TUVO QUE SALIR DE AQUÍ, QUE HAY QUE HACERLE LA PREGUNTA AL MÁS ADECUADO. 
LO QUE QUEREMOS SON RESPUESTAS A LO QUE VIGILAMOS, POR QUÉ SE DAN LAS COSAS, POR QUÉ AQUÍ, POR QUÉ HAYA EN NUESTRO TRABAJO DE VIGILANCIA. SÉ QUE ES MUY FÁCIL PENSAR QUE USTEDES SON LOS QUE EJECUTAN, PERO ESO ES LO QUE USTEDES HACEN, SON DIRECCIÓN EJECUTIVA Y A USTEDES LES TOCA OPERAR, A NOSOTROS NOS TOCA VIGILAR QUE SE CUMPLA CON LA LEY Y ADICIONALMENTE CON TODOS LOS PROCEDIMIENTOS TÉCNICOS OPERATIVOS QUE NOS CONTARON QUE ASÍ IBA A SER EN CUALQUIERA DE LAS RAMAS.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: DE LAS PETICIONES QUE HABÍAN EN EL MOMENTO QUE NOS HICIMOS CARGO DE LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO, HEMOS DESAHOGADO LA MAYORÍA DE ELLAS Y ESTAMOS EN ESFUERZO POR SEGUIRLAS DESAHOGANDO. 

PARA QUE UNA PETICIÓN PUEDA SER ATENDIDA TIENE QUE SER TAMBIÉN UNA PETICIÓN CUMPLIBLE, HAY COSAS QUE DEPENDEN DE INSTANCIAS EXTERNAS, HAY INFORMACIÓN QUE NO DEPENDE DE NOSOTROS.
NOSOTROS NOS APEGAREMOS A LO QUE DICE EL ARTÍCULO 25 Y ES DARLES RESPUESTA EN EL TIEMPO QUE ESTÁ Y SI NO SE PUEDE DAR RESPUESTA, DECIR POR QUÉ ESA RESPUESTA NO SE LES PUEDE DAR; Y EN ESE ESFUERZO HEMOS ESTADO EMPEÑADOS MIS COMPAÑEROS DE LA DERFE, LA SECRETARÍA DEL GRUPO Y SU SERVIDOR Y ASÍ LO VAMOS A SEGUIR HACIENDO.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ¿QUÉ DIFERENCIA HAY? ¿POR QUÉ VAN A VER EL TEMA, POR QUÉ TIENE LA INFORMACIÓN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN HOY A LAS 11 DE LA MAÑANA Y NO NOSOTROS A LAS 10?, ¿POR QUÉ?

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: POR LOS TIEMPOS.

SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ME VA A LLEGAR EL TEMA, ME VA A LLEGAR LA RESPUESTA DESPUÉS, YO LO QUE ESTOY DICIENDO ES A DESTIEMPO, ESTOY DANDO LA INFORMACIÓN DE LOS TRES TIPOS, SIN VALORAR, SIN CALIFICAR, PERO YA ME QUEDÓ MUY CLARO.

ASÍ TAMBIÉN FUE CON EL CIERRE, ASÍ HA SIDO CON OTROS TEMAS DE CIFRAS QUE CUANDO YO NO LOS TENGO EN LA MESA YA SÉ QUE HAY OTRO GRUPO Y ENTONCES YA VOY Y LO BAJO DE LA CARPETITA Y AHÍ ESTÁ.

YO NO PRETENDO PASARME HORAS DISCUTIENDO, PORQUE DE VERAS DESPUÉS DE ESTAS RIQUÍSIMAS SESIONES INFORMATIVAS, ME SIENTO PREGONERO EN EL DESIERTO; NI ATIENDEN, NI DAN RESPUESTA Y LA RESPUESTA LA TENGO QUE OBTENER, Y AHÍ SÍ LO DIGO, LA TENGO QUE OBTENER PORQUE LE TENGO QUE DAR RESPUESTA A MI REPRESENTACIÓN.

7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: TENGO IDENTIFICADA UNA SOLICITUD, QUE ES EL INFORME REFERENTE A LA RECUPERACIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL EXTRAVIADOS EN EL MAC DE PUEBLA QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI.

C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: AL DECIR DE LA RECUPERACIÓN DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL NO NADA MÁS ME REFIERO A LO DE PUEBLA, SINO TAMBIÉN A LO DE GUERRERO Y NO SÉ SI NOS PUDIERAN TAMBIÉN INFORMAR DE TODOS ESOS INCIDENTES EN LOS CUALES SE HAN PERDIDO FORMATOS DE CREDENCIAL; SI USTEDES TIENEN CONOCIMIENTO DE QUE SEAN RECUPERADOS SUS FORMATOS.

YA NO TANTO EL CIUDADANO LOS VA A UTILIZAR PARA LA JORNADA ELECTORAL, POR ESO DIJE ME VOY A LO BURDO; PERO SÍ SE TIENE CONOCIMIENTO DE QUE ESTOS FORMATOS DE CREDENCIAL SE PUDIERAN UTILIZAR PARA UN FIN ILÍCITO. A ESO ES A LO QUE YO QUIERO LLEGAR.

PERO QUIERO SABER SI VERDADERAMENTE SE TIENE CONOCIMIENTO DE QUE ESTOS FORMATOS SE RECUPERAN O NO.

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PT: HABÍA SOLICITADO QUE PARA TENER LA ARGUMENTACIÓN SUFICIENTE EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SÍ QUISIERA QUE SE AGENDARA COMO UNA SOLICITUD LO QUE HABÍAMOS SOLICITADO DE QUE SE HAGA LA REUNIÓN DE GRUPOS UNIDOS DEL GTAPE Y ESTE GRUPO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

ME QUEDÓ MUY CLARO QUE EL COORDINADOR DICE QUE MEDIANTE ESTE MECANISMO NOS CONTESTARA LO MISMO QUE NOS CONTESTÓ EN LA SESIÓN ANTERIOR PERO SÍ QUISIERA TENER DOCUMENTADO EL ASUNTO.

DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: YO QUISIERA AGRADECERLES A USTEDES SU PRESENCIA, A LOS COMPAÑEROS DE LA DERFE TAMBIÉN, EL APOYO QUE NOS DAN EN DAR RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE NOS HACEN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y ADEMÁS, INSISTIRLES A LOS COMPAÑEROS DE LA DERFE QUE ME AYUDEN A QUE PODAMOS DARLE A LOS PARTIDOS LA RESPUESTA PARA QUE SEA OPORTUNA Y PARA QUE LAS RESPUESTAS QUE DAMOS SEA INFORMACIÓN ÚTIL A LOS PARTIDOS Y A TIEMPO.

PORQUE SI NO SON INFORMACIONES A TIEMPO DEJAN DE SER ÚTILES. Y QUE NOS APEGUEMOS ESTRICTAMENTE A LO QUE NOS MANDATA EL ARTÍCULO 25 DEL YA MULTICITADO REGLAMENTO Y QUE SI POR ALGUNA RAZÓN NO PODEMOS TENER ESA INFORMACIÓN, DIGAMOS QUE NO LA PODEMOS TENER Y POR QUÉ NO LA PODEMOS TENER PERO QUE HAGAMOS DE ESTO UN TRABAJO MÁS ÁGIL Y ÚTIL SOBRE TODO PARA QUE ESTAS HORAS QUE NOS PASAMOS AQUÍ TRABAJANDO TODOS EN BENEFICIO DE LA DEMOCRACIA DEL PAÍS, SEAN REALMENTE ÚTILES Y BENÉFICAS.

(FIN DE SESIÓN 11:30)
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