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.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: BUENOS DÍAS, BIENVENIDOS A LA DÉCIMO SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, QUE ESTÁ IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-022-200312.
LE SOLICITO A LA SECRETARIA QUE VERIFIQUE LA ASISTENCIA.
ING. PAOLA G. GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: (DIÓ CUENTA DE LA ASISTENCIA).
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: VERIFICADA LA ASISTENCIA, LE PIDO POR FAVOR QUE NOS INFORME EL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
3.1 INFORME SOBRE EL CIERRE DE TRÁMITES DE REPOSICIÓN.
4. SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
5. PRESENTACIÓN DEL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA (SIAC).
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DEL 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR.
ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: SOLICITO LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: CONCEDIDA LA DISPENSA, PODEMOS CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: ESTAMOS VIENDO QUE AQUÍ EN ESTOS INFORMES REFERENTES A LA RECUPERACIÓN DE FORMATOS DE CREDENCIAL DE LOS QUE FUERON ROBADOS, TODAVÍA SIGUE EN PROCESO, Y SE NOS DICE QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SE COMPROMETE A ENTREGAR EL INFORME EL DÍA 19 DE MARZO.
REVISAMOS NUESTRO CORREO ELECTRÓNICO Y NO TENEMOS RESPUESTA DE ELLO, SOLAMENTE UN OFICIO QUE NOS MANDARON QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SOLICITA A LOS VOCALES, TANTO DE PUEBLA COMO DE GUERRERO, EL INFORMAR SOBRE LA RECUPERACIÓN DE LOS FORMATOS DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: EFECTIVAMENTE, LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA HIZO EL CONOCIMIENTO DE LO QUE ESTÁ SEÑALANDO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, PERO NO HEMOS TENIDO RESPUESTA DE LOS VOCALES, ENTONCES MATERIALMENTE NOS ENCONTRAMOS IMPOSIBILITADOS PARA ATENDERLOS.
RESPECTO A LA OTRA PETICIÓN QUE REFIERE TODOS LOS DEMÁS, ESTAMOS HACIENDO UNA LABOR DE BÚSQUEDA DENTRO DE LOS ARCHIVOS, PARA IDENTIFICAR CUÁLES FUERON POR ROBO Y SOLICITAR LA INFORMACIÓN A LOS VOCALES.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: PODRÍAMOS TENER ALGUNA FECHA ESTIMADA, POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA; SÉ QUE DEPENDE DE LOS VOCALES ALGUNAS COSAS, PERO SERÍA BUENO QUE PUDIÉRAMOS TENER UNA FECHA ESTIMADA Y QUE PUDIÉRAMOS PRESIONAR UN POQUITO MÁS A LA RESPUESTA.
LIC. JOSÉ ISRAEL ROLDÁN HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA STN: NO ME ATREVERÍA A TENER UNA FECHA EN ESPECÍFICO; A LO QUE SÍ ME PUEDO COMPROMETER ES QUE VAMOS A ESTAR HABLANDO CON LOS VOCALES, PARA SOLICITARLES LA INFORMACIÓN Y NOS INFORMEN SI FUERON RECUPERADOS LOS FORMATOS, Y UNA VEZ QUE LA TENGAMOS, SE LOS HAREMOS SABER DE MANERA INMEDIATA.
3. ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
3.1 INFORME SOBRE EL CIERRE DE TRÁMITES DE REPOSICIÓN.
(SIN COMENTARIOS DE LOS REPRESENTANTES PARTIDISTAS)
4. SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: EN EL PUNTO USTEDES ESTÁN DÁNDOLE AVISOS DEL 6 DE FEBRERO AL 4 DE MARZO, TENEMOS EN LA PÁGINA TRES, RECORDATORIO. DICE: LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA REALIZÓ 130 MIL 997 AVISOS POR CORREO ELECTRÓNICO, CON LA FINALIDAD DE REITERAR A LOS CIUDADANOS LA INFORMACIÓN DE LA CITA PROGRAMADA QUE SOLICITARON.
¿QUÉ TIPO DE CITA, USTEDES NOS PUDIERAN DECIR QUÉ SOLICITÓ EL CIUDADANO HASTA EL DÍA 4 DE MARZO? CUANDO SE SUPONE QUE HASTA EL DÍA 29 SIMPLEMENTE ERAN REPOSICIONES. QUISIERA SABER QUÉ TIPO DE CITAS TUVIERON HASTA EL CUATRO DE MARZO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: CON RESPECTO A LOS RECORDATORIOS, NO SON CON FECHA DEL 4 DE MARZO; EL CORTE DEL INFORME ES CON FECHA DE 4 DE MARZO, YA INCLUIDOS LOS ÚLTIMOS RECORDATORIOS, PREVIOS AL CIERRE DEL PERÍODO DE REPOSICIÓN, QUE ES EL 29.
ENTONCES, EL PERÍODO DE CORTE DEL INFORME QUE VA DEL 6 DE FEBRERO AL 4 DE MARZO, INCLUYE ESTOS RECORDATORIOS, PERO LOS RECORDATORIOS NO SE HICIERON POSTERIOR AL 29, SINO SE HICIERON CON FECHA PREVIA AL 29 DE FEBRERO PARA QUE EL CIUDADANO TUVIERA PRESENTE SU CITA Y PUDIERA REALIZAR SU TRÁMITE DE REPOSICIÓN.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: SIMPLEMENTE QUEREMOS QUE NOS ACLARE LA SITUACIÓN, PORQUE ASÍ COMO SE LEE TEXTUALMENTE DICE QUE SE LE INFORMÓ AL CIUDADANO SOBRE SU CITA PROGRAMADA.
5. PRESENTACIÓN DEL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA (SIAC).
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: PARA HACER LA PRESENTACIÓN, LE VOY A DAR LA PALABRA AL MAESTRO JORGE FABIO DE LEÓN, QUE ES EL ENCARGADO DEL SISTEMA.
MTRO. JORGE FABIO DE LEÓN, REPRESENTANTE DE LA DAC: VAMOS A PRESENTARLES EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, QUE PARA FINES PRÁCTICOS NOSOTROS LE DENOMINAMOS EL SIAC EN SU PRIMERA VERSIÓN.
ESTE, PRÁCTICAMENTE VIENE A CONSIDERAR TODOS LOS SERVICIOS CORRESPONDIENTES, PRECISAMENTE AL SERVICIO QUE LE TENEMOS QUE DAR DESDE EL CENTRO DE ATENCIÓN CIUDADANA A IFETEL POR PARTE DE LOS CONSULTORES AL SEGUIMIENTO DE CITAS A SOLICITUDES TELEFÓNICAS, LA PARTE DE ADMINISTRACIÓN DE LOS TIEMPOS PARA QUE ESTÉN DISPONIBLES PARA SER UTILIZADOS, LOS SERVICIOS QUE SE PUEDEN ACCEDER DESDE LOS MAC Y VAMOS A IR VIENDO CADA UNO DE LOS DIFERENTES ASPECTOS CON LOS CUALES SE VA ATENDIENDO ESTE SISTEMA.
VAMOS A COMENZAR POR EL ESQUEMA EN EL CUAL UN CONSULTOR ENTRA DE FRENTE AL SIAC PARA PROGRAMAR UNA CITA O HACERLE UNA MODIFICACIÓN.
LO PRIMERO QUE TIENE QUE HACER ES DAR SU USUARIO, SU CONTRASEÑA, CAPTURAR UNA CAPCHA; ESTO CON EL FIN DE PODER TENER EL ACCESO AL SISTEMA Y ESTE NOS VA A PERMITIR EL REGISTRO DE CITAS PROGRAMADAS PARA LOS CIUDADANOS QUE REQUIERAN REALIZAR UN TRÁMITE, OBTENER SU CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA CON LA FLEXIBILIDAD DE QUE PUEDAN SELECCIONAR AQUEL MÓDULO MÁS CERCANO QUE CUENTE CON FECHAS Y HORARIOS DISPONIBLES PARA SU ATENCIÓN.
NOS PERMITE, PRIMERO, LOS MÓDULOS QUE INTEGRAN ESTE SISTEMA SON UN CATÁLOGO DE MÓDULOS, EN EL CUAL PODEMOS CAPTURAR, CONSULTAR O MODIFICAR CADA UNO DE ESTOS, UN CALENDARIO DE OPERACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y DE LAS CITAS PROGRAMADAS Y PODEMOS ADMINISTRAR LA DISPONIBILIDAD DE CAPACIDADES DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, DE LOS MAC.
CADA VEZ QUE UN CONSULTOR ENTRA, CUENTA DENTRO DEL SISTEMA CON LAS HERRAMIENTAS PARA CAPTURAR UNA NUEVA CITA O PARA HACER CONSULTAS, SABER SI ALGUIEN TIENE YA UNA PROGRAMADA, PUEDE CANCELARLAS A SOLICITUD DE UN USUARIO, PUEDE REPROGRAMARLAS, PUEDE CAMBIAR EL ESTATUS DE LAS CITAS.
AQUÍ ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE ES IMPORTANTE IDENTIFICAR CUÁLES SON LOS DIFERENTES ESTATUS QUE PUEDE LLEVAR EL TRÁMITE, EN SU MOMENTO. ES DECIR, CUANDO DOY DE ALTA POR PRIMERA VEZ UNA CITA ME GENERA EL ESTATUS DE “PROGRAMADA” Y ES UN ESTATUS INICIAL POR SISTEMA, NO LO PUEDO MODIFICAR. PUEDE SER QUE EL USUARIO NO LOGRE ACUDIR A ESTA CITA, Y ENTONCES HASTA DESPUÉS DE 12 MINUTOS DEL VENCIMIENTO AUTOMÁTICAMENTE SE LE VA A CAMBIAR EL ESTATUS A “VENCIDA”, ESTO TAMBIÉN ES POR SISTEMA.
PUEDE SER QUE SEA ATENDIDA Y ESTO ES CUANDO EL CIUDADANO ESTÁ EN EL MÓDULO, AL MOMENTO EN QUE GENERA UN FUAR DE MANERA AUTOMÁTICA VA A CAMBIAR ESTE ESTATUS, O PUEDE SER ATENDIDA FUERA DE HORARIO, QUE EL CIUDADANO LLEGÓ EN UN HORARIO DISTINTO AL DE SU CITA Y DE MANERA MANUAL EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA LE VAN A MODIFICAR EL ESTATUS. PUEDE SER “NO ATENDIDA POR CONTINGENCIA”, EL NOMBRE LO INDICA MUY CLARAMENTE QUE SE NOS INUNDÓ LA LOCALIDAD O HUBO ALGÚN DESASTRE, TUVIMOS ALGUNA CONTINGENCIA MAYOR Y POR ESAS RAZONES NO FUE ATENDIDA. PUEDE SER “NO ATENDIDA POR INCUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS”, QUE NO SE HAYA CONTADO CON TODA LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA PARA LLEVAR A CABO EL TRÁMITE. O BIEN, PUEDE SER SIMPLEMENTE “CANCELADA”.
VAMOS A IR VIENDO LAS DIFERENTES CARACTERÍSTICAS CON LAS QUE PODEMOS GENERAR ESTAS PANTALLAS.
PRIMERA OPCIÓN: EL CIUDADANO PUEDE LLAMAR AL 01800 433 2000 Y SOLICITAR UN CITA. UN CONSULTOR LE VA A TOMAR LA LLAMADA, LE PIDE SUS DATOS PARA UBICAR EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE PROPORCIONA LAS CITAS PROGRAMADAS MÁS CERCANO A SU UBICACIÓN O QUE LE QUEDE DE MEJOR MANERA DEL HORARIO Y EN LA FECHA QUE ÉL REQUIERA.
O BIEN, ESTO SE PUDO HABER ORIGINADO DE QUE EL CIUDADANO HAYA ENTRADO A LA PÁGINA WEB Y HAYA SOLICITADO DIRECTAMENTE LA PROGRAMACIÓN DE ESTA CITA, QUE ES PRÁCTICAMENTE EL VENIR Y HACER LA GESTIÓN CORRESPONDIENTE. TODO ESTO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA DE CITAS IFE.ORG.MX.
EL PERFIL DE CONSULTOR LO PRIMERO QUE VA A IR VIENDO ES PRECISAMENTE DE QUÉ ENTIDAD FEDERATIVA LE ESTÁN LLAMANDO, DE QUÉ DELEGACIÓN O MUNICIPIO; VA A IDENTIFICARLE UN MÓDULO.
ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE CONFORME VAN ACABÁNDOSE LA DISPONIBILIDAD DE HORARIOS O DE CITAS DISPONIBLE, O EN SU MOMENTO, SE LLEGUEN A ACABAR TODAS LAS CITAS DE UN MÓDULO, AUTOMÁTICAMENTE VA DANDO DE BAJA, YA NO LE PERMITE VER MÓDULOS QUE YA ESTÁN SATURADOS O YA NO LE PERMITE VER HORARIOS QUE YA NO ESTÁN DISPONIBLES.
ESTE SISTEMA LE VA A PERMITIR A ÉL REGISTRAR LOS DATOS DEL CIUDADANO, LAS PALABRAS CLAVE, TIPO DE MÓDULO, ESTATUS. ESTATUS ES TODO ESTO QUE LES VENÍA MENCIONANDO QUE VAN DESDE EL INICIAL DE CITA PROGRAMADA, HASTA CANCELADA. PRÁCTICAMENTE ES TODO LO QUE PODRÍAMOS VER EN ESTA PRIMERA PANTALLA.
EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, TAMBIÉN CUENTA, COMO MENCIONÁBAMOS, CON UN CALENDARIO DE MAC’S, ES DECIR, LA DISPONIBILIDAD DE CITAS DISPONIBLES POR CADA MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA CON RESPECTO A LA CAPACIDAD QUE LE FUE ASIGNADA.
CUANDO EL USUARIO PIDE UNA CITA, SE LE DICE: “DE ACUERDO A TU ENTIDAD FEDERATIVA, TU MUNICIPIO, VAMOS BUSCÁNDOTE EL MÓDULO, VAMOS VIENDO EL TIPO DE HORARIO”, SI ATIENDE CITAS, INMEDIATAMENTE SE LE PROGRAMA, SE LE DA LA FECHA Y CON ESTO PODEMOS IR UBICANDO EL CALENDARIO DEL MAC.
PARA REGISTRAR UNA NUEVA CITA, LOS DATOS QUE LE DEBEMOS SOLICITAR AL CIUDADANO SON PRIMERO EL NOMBRE Y POR LO MENOS UN APELLIDO. SI NO TUVIERA UN APELLIDO SE LE PONE EL CAMPO EN EQUIS Y SE LE PREGUNTA SI RESIDE EN EL EXTRANJERO O RESIDE DENTRO DEL PAÍS, SU PAÍS DE RESIDENCIA, Y BUSCAMOS TENER UN DATO DE CONTACTO, YA SEA UN TELÉFONO O UN CORREO ELECTRÓNICO.
LO QUE SÍ PROCURAMOS ES IDENTIFICAR EN EL CASO DEL TELÉFONO SI SE TRATA DE UN TELÉFONO FIJO O DE UN TELÉFONO CELULAR.
EL TRÁMITE QUE VA A REALIZAR, EL MEDIO DE IDENTIFICACIÓN. AQUÍ YA TENEMOS TODO EL CATÁLOGO DE LOS DIFERENTES MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN, QUE PODRÍA SER MEDIANTE COPIA CERTIFICADA DEL ACTA DE NACIMIENTO, MEDIANTE DOCUMENTO QUE ACREDITE LA NACIONALIDAD MEXICANA POR NATURALIZACIÓN, YA SEA CARTA O CERTIFICADO DE NATURALIZACIÓN, O LA DECLARATORIA DE NACIONALIDAD MEXICANA POR NATURALIZACIÓN; O BIEN, UNA CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA.
TAMBIÉN VAMOS A ESPECIFICAR EL DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN CON FOTOGRAFÍA, QUE PUEDE SER SU CARTILLA DEL SERVICIO MILITAR NACIONAL, SU PASAPORTE, CÉDULA PROFESIONAL, LICENCIA, TODAS LAS QUE SE ACEPTAN EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA, CON BASE EN LOS LINEAMIENTOS QUE HAN SIDO AUTORIZADOS.
CAPTURAMOS LA ENTIDAD FEDERATIVA, LA DELEGACIÓN O MUNICIPIO; SELECCIONAMOS EL MÓDULO QUE ESTÁ DISPONIBLE. AL SELECCIONAR EL MÓDULO O LAS OPCIONES NOS VA APARECIENDO LA DIRECCIÓN DEL MÓDULO SELECCIONADO, SUS REFERENCIAS; Y CON ESTO LE PODEMOS DECIR AL CIUDADANO: “EL MÓDULO EN EL CUAL TE ESTAMOS HACIENDO TU CITA SE UBICA EN TAL Y TAL PARTE”.
SE PONE DE ACUERDO CON EL CIUDADANO LA FECHA Y HORA SELECCIONADA PARA QUE LO ATIENDAN EN ESTE MÓDULO, YA HABÍAMOS CAPTURADO EL TRÁMITE.
Y UN CAMPO IMPORTANTE ES SI NECESITA ALGUNA ATENCIÓN ESPECIALIZADA EN EL MÓDULO, POR EJEMPLO RAMPAS, SILLA DE RUEDAS, ALGUNA FACILIDAD.
UNA VEZ QUE YA ESTAMOS EN TODA ESTA PARTE, Y YA HAY UN CATÁLOGO DE CITAS PROGRAMADAS, PODEMOS LLEGAR A HACER UNA CONSULTA, ¿POR QUÉ? PORQUE EL USUARIO A VECES NO TOMÓ UN DATO O QUIERE INFORMACIÓN ADICIONAL O QUIERE HACER UNA REPROGRAMACIÓN O NO ESTÁ SEGURO DE LA HORA O DEL SITIO, DE LA UBICACIÓN, CUALQUIER TEMA.
PODEMOS HACER UNA CONSULTA Y EN ESTA CONSULTA DE UNA FORMA MUY SENCILLA VAMOS A PODER VERIFICAR LOS DATOS DE LAS CITAS QUE HAN SIDO PROGRAMADAS. PODEMOS HACER LA CONSULTA POR MÓDULO, POR LOS DATOS DEL CIUDADANO, POR SUS DATOS DE CONTACTO, POR EL STATUS DE LA CITA Y CON ESTO DARLE LA INFORMACIÓN QUE EL CIUDADANO NOS ESTÉ SOLICITANDO.
PODEMOS TAMBIÉN GENERAR REPORTES SOBRE LAS CITAS QUE TENEMOS AQUÍ PROGRAMADAS. PRÁCTICAMENTE LOS REPORTES YA NOS GENERAN INFORMACIÓN BAJO UN FORMATO ORDENADO O BIEN, PUEDE SER QUE LO QUE NECESITAMOS URGENTEMENTE ES LA INFORMACIÓN EN CRUDO, COMO LE LLAMAMOS, PODEMOS GENERAR UN CONSULTA; PODEMOS GENERAR MEDIANTE UN INFORME, TODO LO CORRESPONDIENTE A UNA CONSULTA.
ESTO ES A GRANDES RASGOS LO QUE PUEDE HACER EN CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL SISTEMA UN CONSULTOR DE IFETEL. COMO VEN, EL CONSULTOR LO QUE PUEDE HACER ES: GENERAR UNA CITA, MODIFICARLA, REPROGRAMARLA, ACTUALIZARLA; PERO NO TIENE ACCESO A LAS CAPACIDADES DE DISPONIBILIDAD DE HORARIOS, DE CITAS, DE CAPACIDADES DE ESTO.
EL SISTEMA CUENTA CON OTRO ESQUEMA: EL PERFIL DE ADMINISTRADOR. EL PERFIL DEL ADMINISTRADOR ES EL QUE PERMITE GENERAR LA DISPONIBILIDAD DE CADA MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA, CONSULTAR LA DISPONIBILIDAD.
¿QUÉ ES LA DISPONIBILIDAD? LOS HORARIOS, LOS ESPACIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE GENERA CADA MÓDULO. LE PODEMOS AQUÍ GENERAR EN QUÉ HORARIOS, EN QUÉ FECHAS, CUANDO HAY UN EVENTO DE CONTINGENCIA TAMBIÉN SABER QUE NO VA A ESTAR DISPONIBLE, DARLE UN TRATAMIENTO A ESAS CITAS PROGRAMADAS CUANDO EXISTE UNA CONTINGENCIA.
PODEMOS MODIFICAR TAMBIÉN LA CAPACIDAD, ES DECIR, CUÁNTAS CITAS SE VAN A ATENDER POR CADA LAPSO DE TIEMPO. LA PANTALLA DE DISPONIBILIDAD NOS PERMITE GENERAR DISPONIBILIDADES, HACER UNA CONSULTA PARA VER SI EXISTE DISPONIBILIDAD EN ALGÚN MÓDULO QUE NOS ESTÉN SOLICITANDO EN PARTICULAR, MODIFICAR LA DISPONIBILIDAD CUANDO ASÍ SE NOS SOLICITA, MODIFICAR INCLUSIVE LA CAPACIDAD DE DISPONIBILIDAD DENTRO DE CADA MÓDULO DE ATENCIÓN.
TAMBIÉN TENEMOS UNA PANTALLA DE SEGUIMIENTO, TAMBIÉN INCLUSIVE PODEMOS REALIZAR NOTIFICACIONES; ES DECIR, CUANDO EN UN MOMENTO DADO POR CONTINGENCIA HAY UN CAMBIO DE ESTATUS TENEMOS QUE NOTIFICARLE AL CIUDADANO QUE EL CENTRO NO VA A ESTAR DISPONIBLE, ALGO POR EL ESTILO, PERMITE QUE TAMBIÉN EL ADMINISTRADOR TOME ESA CITA Y LE DÉ EL SEGUIMIENTO.
PODEMOS TAMBIÉN HACER EXPORTACIONES DE DOCUMENTOS QUE NOS PERMITEN GENERAR INFORMACIÓN EN FORMATO TXT O BIEN EN FORMATO DE PDF, ESTO NOS PERMITE HACER UN ANÁLISIS MÁS A DETALLE DE LA INFORMACIÓN. CON ESTO YA VIMOS TODO LO QUE PUEDE HACER EL CONSULTOR DE IFETEL Y LO QUE PODRÍA HACER EL ADMINISTRADOR.
LA SIGUIENTE ACCIÓN ES QUÉ HACE EL CIUDADANO, QUÉ ES LO QUE TIENE QUE HACER. ESTA ES LA PANTALLA DE INTERNET. ENTONCES EL CIUDADANO LO QUE PUEDE HACER ES UNA NUEVA CITA, ENTRA, COLOCA SUS DATOS DE MANERA SIMILAR A LO QUE HUBIERA CAPTURADO UN CONSULTOR VÍA TELEFÓNICA, PRÁCTICAMENTE SON LOS MISMOS DATOS, ES EL MISMO SISTEMA.
SOLICITA O CONSULTA SU CITA; PUEDE SER UNA CONSULTA, PUEDE DECIR QUIERO ACORDARME DE LOS DATOS, QUIERO ESTAR SEGURO DE LA DIRECCIÓN, QUIERO ESTAR SEGURO DE MI HORARIO Y FECHA, Y ES TODO LO QUE PUEDE HACER EL CIUDADANO, SOLICITARLA O CONSULTAR SU CITA.
AHORA, EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA DIARIAMENTE VA A ACCEDER AL SISTEMA, VA A VER TODAS SUS CITAS ESTE MÓDULO DE ATENCIÓN, TOMA SUS CITAS DIARIAMENTE Y VA A IR VIÉNDOSE, COMO POR EJEMPLO AL INICIO DEL DÍA, POR MOSTRARLES UN EJEMPLO, PUEDEN APARECER TODAS SOLAMENTE COMO ESTATUS DE PROGRAMADAS, Y CONFORME VA AVANZANDO EL DÍA, LA SEGUNDA YA FUE ATENDIDA O ALGUNAS YA QUEDARON VENCIDAS. ASÍ SE VA DESARROLLANDO EL DÍA A DÍA DENTRO DEL MAC; EL MAC LO ÚNICO QUE ESTÁ VIENDO ES LA INFORMACIÓN QUE LE BAJA, PRÁCTICAMENTE. AQUÍ VAMOS VIENDO LAS CITAS PROGRAMADAS, CON ESTATUS DE VENCIDAS.
AHORA, ¿CUÁL ES EL ESTADO DE AVANCE AL MOMENTO? YA LA FUNCIONAL ESTÁ COMPLETA, YA SE ENCUENTRA EN AMBIENTE DE PRODUCCIÓN, DE HECHO, YA SE LLEVARON A CABO, AL MOMENTO QUE ENVIAMOS ESTA PRESENTACIÓN, ESTÁBAMOS EN LAS PRUEBAS DE ESTRÉS, LAS CUALES FUERON SATISFACTORIAS, PRUEBAS DE FUNCIONALIDAD, YA SE LLEVARON A CABO EN EL AMBIENTE DE PREPRODUCCIÓN, AHORITA SE ESTÁN REPLICANDO EN EL AMBIENTE DE PRODUCCIÓN PARA SU LIBERACIÓN.
ESTIMAMOS LIBERAR EL 31 DE MARZO DE 2012 Y YA ESTÁ EN PRUEBAS DE INTEGRACIÓN CON SIIRFE-MAC Y PRÁCTICAMENTE YA ESTAMOS EN LAS ÚLTIMAS ETAPAS, NADA MÁS PARA TERMINAR DE ASEGURARNOS QUE TODOS LOS SISTEMAS FUERON COMPLETAMENTE FUNCIONALES, COMO FUE REVISADO DURANTE LA FASE DE DISEÑO, PRODUCCIÓN, PRUEBAS Y QUEREMOS ESTAR SEGUROS ANTES DE LIBERARLOS.
EN ESTA ETAPA ES EN LA CUAL NOS ENCONTRAMOS AL DÍA DE HOY Y EN BREVE ESTARÁ COMPLETAMENTE DISPONIBLE PARA USO POR TODAS LAS ÁREAS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: EMPEZARÍA POR AGRADECER LA PRESENTACIÓN QUE NOS ACABAN DE HACER, SIN EMBARGO, CONSIDERO QUE POR LO MENOS NO ES LO QUE SOLICITÓ ESTA REPRESENTACIÓN. YA SÉ QUE ES UN ESFUERZO LOABLE LO QUE ESTÁN HACIENDO, LO QUE YO QUISIERA ERA VER EL DUMMY, NO SÉ CÓMO LE LLAMEN, TÚ REGISTRAS, TÚ LO VES, TÚ TODO.
PERO SIRVE, DE TODOS MODOS, AUNQUE YA HABÍAMOS HECHO LA LECTURA DEL DOCUMENTO, PREGUNTAMOS. SE SUPONE QUE ESTÁN POR LIBERAR, TENGO VARIAS PREGUNTAS Y AGRADECERÁ LA RESPUESTA, ENTENDIENDO QUE ESTO ES PARTE DE UN SISTEMA, ÉSTA ES LA PARTE INICIAL Y LO QUE HACEN LOS CONSULTORES, CÓMO QUEDA LA CITA Y “BLA, BLA, BLA”.
LA PARTE DOS, ESA LA VOY A HACER EN MI SIGUIENTE INTERVENCIÓN, TIENE QUE VER CON YA SE FUE LA CITA, CÓMO SE FUE, A DÓNDE LLEGÓ, CÓMO IMPACTA DIRECTAMENTE SIIRFE, QUE DE MOMENTO NO ESCUCHÉ Y, SOBRE TODO, LO QUE MÁS ME IMPORTA, CÓMO IMPACTA EN EL MÓDULO, QUE ESO ES A FINAL DE CUENTAS LO QUE ME INTERESA. PREGUNTITAS VARIAS.
TIEMPOS DE CAPTURA, QUE PUEDEN SER DISTINTOS. EL TIEMPO A VENCER AHORA, SEGÚN LO QUE YO HE ESCUCHADO, QUE POR CIERTO HACE MUCHO QUE NO LO VEO EN MI OFICINA, SON LAS GRABACIONES, EL TIEMPO A VENCER -SEGÚN YO- SON DE SIETE A 10 MINUTOS, QUE ES LO QUE YO TENÍA REGISTRADO. UNA.
Y DOS, LA CITA NO ENTENDÍ, NO ME DIO EL DOCUMENTO PARA ENTENDERLO SI SIGUE SIENDO DE UN DÍA PARA OTRO Y MÁS CUANDO ME DICEN SI ES DE UN DÍA PARA OTRO, YO PREGUNTARÍA, A VER EXPLÍQUENME CÓMO SE MODIFICA LA CAPACIDAD DE ATENCIÓN EN EL MÓDULO.
LAS CITAS, SE SUPONE QUE YA SE HABÍA BAJADO EL TIEMPO DE ATENCIÓN EN EL MÓDULO A 12 MINUTOS, LO QUE TE HABÍA PERMITIDO TENER MÁS CITAS EN EL MÓDULO; SIN EMBARGO, NO ENCONTRÉ EN EL DOCUMENTO, IGUAL Y LO LEÍ MAL, NO CREO, NO ENCONTRÉ CUÁNTAS CITAS SE PUEDEN ATENDER POR MÓDULO. SUPONGO QUE SIGUE SIENDO EL ESQUEMA Y NO HAY DE OTRA.
¿LAS CONDICIONES CAMBIAN? CLARO QUE CAMBIAN.
QUIZÁS NOSOTROS NO MENCIONAMOS EN SU MOMENTO ESTAS PARTICULARIDADES PORQUE VENÍA EL CIERRE DE LA CAMPAÑA, LOS TRÁMITES, TODO LO QUE QUIERAN, IBAN A ESTAR MÁS ESTRESADOS DE LAS PRUEBAS DE ESTRÉS, PERO ESE ES OTRO CANTAR; AQUÍ LO IMPORTANTE ES VER SI ES EL MISMO ESQUEMA.
SI ES EL MISMO ESQUEMA, NO ESTARÍA TAN CONVENCIDA DE QUE SEA LA MEJOR OPCIÓN. RECONOZCO QUE TAMPOCO HA PERMEADO COMO HA PERMEADO EL ASUNTO DE LAS CITAS TELEFÓNICAS Y, SOBRE TODO, HAY OTROS PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES QUE ATACAR.
EN MÁS DEL 45 POR CIENTO DE LAS CITAS LLEGAN AL MÓDULO, NO LLEVAN LOS DOCUMENTOS Y LO QUE SIEMPRE ES QUE LE ECHAN LA CULPA A IFETEL.
DE LO QUE YO HE ESCUCHADO EN LAS GRABACIONES NO SE LE PUEDE ECHAR LA CULPA A IFETEL. IFETEL DICE UNA Y OTRA Y OTRA Y LOS CONSULTORES ESTÁN DICIENDO ESE MATERIAL.
¿CUÁNTAS CITAS SE PODRÍAN LLEGAR A MODIFICAR?
ME LLAMÓ MUCHO EL TÉRMINO. ¿CÓMO SE MODIFICA LA CAPACIDAD DE ATENCIÓN?
¿CUÁNTAS CITAS PODRÍAS LLEGAR A MODIFICAR?
SI ESTAMOS HABLANDO DE UN ESQUEMA DISTINTO, ETCÉTERA, QUE SERÍAN LAS PREGUNTAS INICIALES.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: NOSOTROS IGUAL PENSÁBAMOS QUE NOS IBAN A MOSTRAR UN SÍMIL CÓMO SE ESTARÍA REALIZANDO LA CITA EN VIVO. NO FUE ASÍ.
LAMENTAMOS QUE ESO NO HAYA SIDO POSIBLE, PORQUE AQUÍ EN SU ESTADO DE AVANCE DICE QUE LA LIBERACIÓN PUDIERA SER DEL 16 AL 31 DE MARZO. ESO NOS DA UN PERIODO DE QUE SÍ PUDIERAN HABER HABILITADO EQUIS MÓDULO, EQUIS PANTALLA, LO QUE USTEDES QUISIERAN PARA QUE NOSOTROS LO PUDIÉRAMOS VER EN LÍNEA Y ASÍ SABER LOS TIEMPOS QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO.
LA SEGUNDA. ¿QUÉ PROBLEMÁTICAS HUBO PARA LA INTEGRACIÓN DE ESTE SISTEMA?
TERCERA ¿QUÉ CAPACITACIÓN O INFORMACIÓN TENDRÁN LOS RESPONSABLES DE MÓDULOS O LOS VOCALES PARA ESTAR REVISANDO TODO ESTE ESTATUS DE CITAS PROGRAMADAS?
¿CUÁNTAS CITAS SE LES VA A DAR A CADA MÓDULO?, PORQUE ESTOS OBVIAMENTE COMO SIEMPRE SON TODOS LOS QUE ESTÁN EN LÍNEA; LOS QUE NO Y LOS QUE SON MÓVILES SEGUIRÁN ESTANDO PENDIENTES, QUE ESO YA LO HEMOS REITERADO VARIAS VECES, LO HEMOS VISTO COMO UNA INEQUIDAD PARA LOS CIUDADANOS QUE TIENEN ESOS MÓDULOS O QUE LES HAN ASIGNADO ESOS MÓDULOS.
MTRO. JORGE FABIO DE LEÓN, REPRESENTANTE DE LA DAC: PARA NOSOTROS ES MUY IMPORTANTE EL DAR LA MAYOR CANTIDAD DE INFORMACIÓN POSIBLE PRECISAMENTE PARA QUE SEA DE UTILIDAD ESTE SISTEMA PARA TODOS LOS INVOLUCRADOS EN ÉL.
SI GUSTAN VAMOS A IR EN EL ORDEN EN QUE LAS HEMOS VENIDO RECIBIENDO DE VER EN VIVO POR SUPUESTO SE PODRÍA MANEJAR MÁS ADELANTE, AHORA PRECISAMENTE POR ESTAR EN PRUEBAS DE ESTRÉS LA PLATAFORMA EN EL MOMENTO EN EL QUE SE ENVÍO LA PRESENTACIÓN, NO PODÍAMOS TRAER UN SISTEMA EN EL CUAL ÍBAMOS A MEDIR A CUÁNTO IBA A ALCANZAR A SOPORTAR EL SISTEMA ANTES DE TIRARLO, QUE ES PRÁCTICAMENTE LA PRUEBA DE ESTRÉS. CON TODO GUSTO LO PODRÍAMOS PROGRAMAR.
¿AHORA, CÓMO IMPACTA EN SIIRFE?
LAS INTERACCIONES QUE HAY ENTRE SIIRFE, MAC, PRECISAMENTE, CON RESPECTO AL SISTEMA DEL SIAC, ES A TRAVÉS DE UN WEB SERVICE, CADA MAC VIENE, SE CONECTA AL SISTEMA, BAJA SUS CITAS, EN REALIDAD ES EL SIIRFE EL QUE TOMA LA INFORMACIÓN DE LAS MODIFICACIONES A LOS ESTATUS.
NO ES UN SISTEMA NI QUE TOQUE DATOS PERSONALES, NI QUE ESTÉ AFECTANDO UN PROBLEMA DE SEGURIDAD Y ADEMÁS TODO ESTÁ A TRAVÉS DE UN WEB SERVICE.
ES IMPORTANTE SEÑALAR TAMBIÉN QUE LA INTERACCIÓN SE DA DENTRO DE LA RED DEL IFE, ESO GARANTIZA TAMBIÉN QUE HAY MUCHO TRABAJO DE SEGURIDAD INTERNA PARA GARANTIZAR EL QUE ESTA INFORMACIÓN NO SALGA.
AHORA VAMOS TOMANDO LOS DIFERENTES COMENTARIOS. TIEMPOS DE CAPTURA. QUISIÉRAMOS ESTANDARIZARLOS HACIA UN PUNTO PARA LLEGAR A ESTE TIPO DE MÉTRICAS.
LO QUE NOS QUEDA MUY CLARO ES QUE NO ME VA A TOMAR EL MISMO TIEMPO DE CAPTURA, NI CUALQUIER CIUDADANO NI CUALQUIER DIRECCIÓN, PRINCIPALMENTE; LOS CAMPOS MÁS LARGOS SERÍAN ESTOS. NO ES LO MISMO QUE YO TE DIGA MANZANA, CALLE 10 NÚMERO 27, A QUE YO TE DIGA LOTE FULANITO, MANZANA ZUTANITA, EN TAL FRACCIONAMIENTO DEL TAL.
DEFINITIVAMENTE EL TIEMPO NO VA A SER TAN ESTÁNDAR PERO LOS PROMEDIOS GENERARÁN ALGO QUE NOS DÉ PRÁCTICAMENTE EL TIEMPO EN QUE TARDEMOS EN CAPTURAR ESTOS MISMOS DATOS QUE YA PRESENTAMOS PARA RECORDARLOS DE UNA FORMA MUY RÁPIDA.
LOS CAMPOS QUE YO LE ESTOY PIDIENDO AL CIUDADANO PARA GENERARLE LA CITA, SON SU NOMBRE CON AL MENOS UN APELLIDO, EL PAÍS DE RESIDENCIA, EL TELÉFONO Y/O EL CORREO ELECTRÓNICO, EL TRÁMITE A REALIZAR Y DE AHÍ LO DEMÁS YA SON COMBOS, QUE ES EL MEDIO DE IDENTIFICACIÓN, LO QUE ME TARDO EN SELECCIONAR, EL DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN CON FOTOGRAFÍA, EL COMPROBANTE DE DOMICILIO, LA ENTIDAD FEDERATIVA, LA DELEGACIÓN O MUNICIPIO, EL MÓDULO.
EL SELECCIONAR FECHAS Y HORARIOS DISPONIBLES TAMBIÉN VA A DEPENDER MUCHO DE QUÉ TANTA DISPONIBILIDAD TENGA EL CIUDADANO PARA AJUSTARSE O NO, A LOS HORARIOS QUE HAYAN QUEDADO DISPONIBLES EN EL MOMENTO QUE LA HAGA.
PERO REALMENTE LO CAMPOS QUE NOS DEMANDARÍAN MÁS TIEMPO SERÍA LA CAPTURA DEL DOMICILIO DE LA PERSONAS, EL NOMBRE.
AHORA NOS PREGUNTABAN REFERENTE A CUÁNTAS CITAS POR MÓDULO Y ESTO ES ALGO QUE PARA MÍ ES MUY IMPORTANTE PORQUE EFECTIVAMENTE, SE HA HABLADO Y COMPARTIMOS LA NECESIDAD DE QUE MÁS ADELANTE PUDIÉRAMOS LLEGAR A MÁS MÓDULOS, PERO EN EL MOMENTO LA LIMITANTE QUE TENEMOS ES LA RED.
LA FÓRMULA CON LA CUAL DETERMINAMOS EL NÚMERO DE CITAS PROGRAMADAS POR MÓDULO VA EN FUNCIÓN DE LA CANTIDAD DE EQUIPOS QUE TIENE Y TAMBIÉN VA EN FUNCIÓN DE LO QUE NOS HA VENIDO SOLICITANDO LAS PROPIAS VOCALÍAS. HAY ALGUNAS EN LAS CUALES NOS PIDEN AUMENTAR MUCHO SU CANTIDAD DE DISPONIBILIDAD PORQUE ELLOS CUENTAN CON EQUIPO SUFICIENTE; Y TAMBIÉN PORQUE EL CIUDADANO ACUDE EN UNA FORMA MUY PROGRAMADA.
¿POR QUÉ ACUDE EN UNA FORMA MUY PROGRAMADA? PORQUE NOSOTROS LIBERAMOS LAS CITAS UN MES ANTES, QUE CONTESTA TAMBIÉN OTRA DE LAS INQUIETUDES QUE SE HABÍA INDICADO.
¿POR QUÉ MODIFICARLAS? PORQUE EL HECHO DE QUE YO TE HAYA GENERADO UNA CITA UN MES ANTES, PUEDE SIGNIFICAR QUE DENTRO DE UNA SEMANA, DOS O TRES SE TE ATRAVIESEN OTRO COMPROMISO Y PARA QUE NO PIERDAS TU CITA TE LA PODEMOS REPROGRAMAR.
O DE ESTE LADO TAMBIÉN NOS PUEDEN PASAR MUCHAS COSAS: PODEMOS TENER UNA CONTINGENCIA UN MES ANTES, NO SABER QUE VENÍA UN EVENTO DE DESASTRE NATURAL O CUALQUIER OTRO TIPO, EN EL CUAL YA NO NOS PERMITIÓ ATENDERTE; Y SI SABEMOS DE ANTEMANO, Y MÁS SI PUDIÉRAMOS HACERLO CON SUFICIENTE ANTELACIÓN, PODER AVISARTE Y REPROGRAMARTE, Y ESO ES LO QUE SIGNIFICARÍA LA MODIFICACIÓN A TU CITA.
¿CUÁNTAS CITAS A CADA MÓDULO? DEPENDE EN FUNCIÓN DEL NÚMERO DE EQUIPO QUE TIENE Y TAMBIÉN DE LAS SOLICITUDES QUE NOS HAN VENIDO REALIZANDO.
DESGRACIADAMENTE EN ESTA ETAPA EFECTIVAMENTE, SÓLO A LOS QUE ESTÁN EN RED, PORQUE ES UN SISTEMA INFORMÁTICO.
YA MENCIONAMOS LO DE LAS CITAS, NO SON NECESARIAMENTE DE UN DÍA PARA OTRO, HAY TODO UN MES DE ANTICIPACIÓN CON EL CUAL GENERAMOS LA DISPONIBILIDAD DE LAS CITAS.
CREO HABER ATENDIDO CUALQUIERA DE SUS COMENTARIOS, PERO SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD, ESTOY A SUS ÓRDENES.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: A VER SI ENTIENDO BIEN, REALMENTE NO HAY UN CAMBIO COMO TAL, SIMPLEMENTE VAS A TERMINAR DE AUTOMATIZAR LO QUE SE HACE HOY EN DÍA.
MTRO. JORGE FABIO DE LEÓN, REPRESENTANTE DE LA DAC: YO DIRÍA QUE NO, PRIMERO PORQUE EL NUEVO SISTEMA, PARA COMENZAR, YA NO ES UN SISTEMA FIJO, YA ME PERMITE ESTA FLEXIBILIDAD DE MODIFICAR CAPACIDAD. EL OTRO ERA EN CÓDIGO, ERA UN SISTEMA CERRADO.
SEGUNDO, ENTIENDO QUE LA VERSIÓN ANTERIOR DE CITAS SÍ, EN FONDO ATENDÍA LA MISMA FUNCIONALIDAD; PERO ENTIENDO QUE ÉSTA DA UN PASO MUY, MUY ACELERADO EN LAS CAPACIDADES, EN LA DISPONIBILIDAD DEL SISTEMA, EN MUCHAS OTRAS COSAS QUE SE TIENEN QUE VER REFLEJADAS EN EL SERVICIO AL CIUDADANO, QUE PARA NOSOTROS ESE ES EL FIN ÚLTIMO: EL FIN ÚLTIMO ES PODER ATENDER MEJOR AL CIUDADANO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: AGRADEZCO LA RESPUESTA. NO DEJA DE AUTOMATIZARLO, ES DECIR, YO NO LE VEO EL PLUS.
RECONOZCO QUE ES UN ESFUERZO INFORMÁTICO IMPORTANTE, RECONOZCO QUE HAY MUCHOS RECURSOS ECONÓMICOS, TÉCNICOS Y HUMANOS EN EL DESARROLLO DE ESTE SISTEMITA; PERO AQUÍ LO QUE A ESTA REPRESENTACIÓN LE INTERESA ES EL IMPACTO QUE DEBE, PUEDE Y VA A TENER CON LOS CIUDADANOS.
POR CIERTO, NOS FALTA LA PARTE DOS DE ESE SISTEMA SIAC, NOS FALTA LA PARTE QUE TIENE QUE VER CÓMO LLEGA AL MÓDULO, QUÉ ES LO QUE LE LLEGA, ETCÉTERA, QUE QUIZÁS NO LO VI AHORA. SOBRE TODO QUE ME DESARROLLE, EL MÓDULO LLEGA, LO DICE, LO VE, TODO LO QUE NOS TENGAN QUE DECIR.
PARA NOSOTROS EL SISTEMA NO CAMBIA, EVOLUCIONA SÍ, ES UN ESFUERZO IMPORTANTE Y SOBRE TODO VA A AUTOMATIZAR, COSA QUE VAN A AGRADECER MUCHO EN LOS MÓDULOS, EN ALGUNOS, PORQUE NO EN TODOS ESTÁ.
LAS CITAS ACORDE A LA VOCALÍA, SUPONGO QUE TENDRÁN POR AHÍ YA ALGUNA DEFINICIÓN, NO EN ESTE MOMENTO PERO HAY COSAS QUE POR EQUIPO SE PUEDEN VER. AHORA NO TENGO EN LA MEMORIA, PERO CASI CREO QUE ERAN 48, CERCA DE 50 LAS CITAS MÁXIMAS POR DÍA; SI ESTOY MAL YA ME DICEN, NO, ESTÁS MAL, ETCÉTERA, PERO ESE ES EL DATO QUE TENGO AHORITA EN MENTE Y EL IMPACTO QUE PODRÍA TRAER.
PARA NOSOTROS, LO FUNDAMENTAL ES TÚ TIENES UNA CANTIDAD DE CITAS ESPECÍFICAS Y LAS REPARTES; EL PROBLEMA ESTÁ EN QUE VA EL CIUDADANO Y LO ECHAN PARA ATRÁS CON SU REGISTRO. ¿TIENE QUE VER CON EL SISTEMA? NO, PERO SON COSAS QUE TENEMOS QUE IR SOLVENTANDO Y SOLUCIONANDO LA AUTORIDAD COMO TAL.
ME GUSTARÍA SABER CÓMO LE VAN A DAR SEGUIMIENTO A UNA DE LAS PREOCUPACIONES QUE HEMOS MANIFESTADO. TÚ TIENES UN REGISTRO, ES MÁS, EN LA SIMPLE CAPTURA; EN LA SIMPLE CAPTURA, CON QUE TE DÉ UN NOMBRE Y EL APELLIDO, TÚ YA LO TIENES. EL CIUDADANO PUEDE O NO TENER LOS DOS APELLIDOS.
EL CHISTE PARA NOSOTROS ES QUE LO IDENTIFIQUES EN LA BASE DE DATOS. ESO ES LO QUE NOS GUSTARÍA ENCONTRAR Y LUEGO DARLE ALGÚN PLUS. AHÍ LE ESTARÍA PREGUNTANDO A ELSITA, PORQUE SI NO, VOLVEMOS AL MISMO ESQUEMA; TIENES UNA CITA Y SI NO VAS, PUES QUÉ BUENO QUE NO VA; SI VA Y LO ECHAN PARA ATRÁS, PUES QUÉ BUENO QUE NO VA, PORQUE PARTIMOS, EL CIUDADANO CUANDO NECESITE EL TRÁMITE, CON O SIN UNA LLAMADA TELEFÓNICA VA A IR AL MÓDULO Y VA A REALIZAR SU TRÁMITE Y VA A RESOLVER EN BASE A LO QUE CONSIDERE. ESO SÍ, TIENE QUE IR AL MÓDULO.
PERO ACEPTANDO LAS BONDADES DE ESTE SISTEMA, CÓMO ES QUE VAMOS A SUBSANAR PARA NOSOTROS ESA DEFICIENCIA. TÚ TIENES UN REGISTRO QUE PUEDE ACTUALIZARSE; HAY DE DOS, EL REGISTRO PUEDE SOLICITAR SU ALTA O EL REGISTRO PUEDE ACTUALIZAR; ¿CUÁLES SON LOS QUE NOS INTERESAN? AMBOS, PERO LOS QUE TÚ PUEDES DETECTAR PARA SABER SI HACE NO EL TRÁMITE, SON LOS QUE SE VAN A ACTUALIZAR.
¿DE QUÉ FORMA SE PODRÍA CAPTAR, QUE HASTA DONDE ENTIENDO EN ESTE MOMENTO NO LO ENCUENTRO?
MTRO. JORGE FABIO DE LEÓN, REPRESENTANTE DE LA DAC: EFECTIVAMENTE, HAY UN SISTEMA QUE SOLAMENTE PUEDE; EL SISTEMA SOLAMENTE PUEDE ATENDER EL SERVICIO PARA EL CUAL FUE DISEÑADO, EFECTIVAMENTE. LA FUNCIÓN BÁSICA DEL SIAC ES ATENDER UNA CITA, HACERLO MÁS EFICIENTE, DAR UN INFORME, UNA INFORMACIÓN INTEGRADA, LISTAR LOS TEMAS DE INTERÉS, FACILITAR EL ACCESO A LA INFORMACIÓN.
TODO ESTO SE HA LOGRADO CON ESTA NUEVA VERSIÓN, POR LO CUAL SÍ PODEMOS DECIR QUE NO ES IGUAL A LA ANTERIOR, ESO ES UN HECHO, PERO EL IMPACTO AL CIUDADANO, COINCIDO CON USTEDES, ES PRECISAMENTE A LO QUE TODOS DEBERÍAMOS DE TENDER.
EN UN MOMENTO DADO, AHORITA SERÍA MUY DIFÍCIL ANTICIPARLO PUESTO QUE ESTAMOS TODAVÍA EN UNA FASE DE LIBERACIÓN. YO CREO QUE ESTO SE DEBERÍA DE REFLEJAR MÁS ADELANTE, EN LA MEDIDA EN LA CUAL NUESTROS SIGUIENTES INDICADORES VAYAN MOSTRANDO LA ADOPCIÓN DEL NUEVO SISTEMA.
AHORA, LOS CRITERIOS DE ASIGNAR LA CANTIDAD DE CITAS POR MÓDULO, ES UN TEMA EFECTIVAMENTE COMPLEJO. PARA NOSOTROS ES PRÁCTICAMENTE EL BUSCAR LA MÁXIMA EFICIENCIA DE LOS MÓDULOS, SIN SACRIFICAR LA BUENA ATENCIÓN Y ORIENTACIÓN AL CIUDADANO, PORQUE NO SE TRATA DE METERNOS EN UNA LÍNEA DE PRODUCCIÓN TIPO FORDIANA, SINO DE REALMENTE TRATAR CON CALIDEZ Y CON CALIDAD A LA GENTE; ESO ES REALMENTE LO QUE DEBEMOS DE BUSCAR Y ESO ES EN LO QUE HEMOS ESTADO ENFOCANDO LOS ESFUERZOS DE ESTE SISTEMA.
EFECTIVAMENTE, EL ALCANCE ES EL DE CITAS; CONSIDERAMOS QUE HEMOS DADO UN GRAN PASO PARA MEJORAR ESE SERVICIO DE CITAS ESPECÍFICAMENTE.
HAY UN TEMA QUE ME LLAMÓ MUCHÍSIMO LA ATENCIÓN DE LO QUE MENCIONÓ Y CREO QUE TAMBIÉN ES MUY IMPORTANTE, EL DE CÓMO LIGAR ESE CIUDADANO FINALMENTE A LA LISTA NOMINAL Y AL PADRÓN ELECTORAL. ESTE ES UN PEDAZO, PERO NO ES EL SISTEMA QUE EN SÍ MISMO LLEGUE HASTA ESTE PUNTO.
ESE SISTEMA ES ALGO QUE SE ESTÁ DESARROLLANDO EN LA PARTE DE BIOMÉTRICOS, EN LO CUAL UN NOMBRE SE VA A ASOCIAR CON UNA FOTO, UNA FOTO SE VA A ASOCIAR CON UN SISTEMA BIOMÉTRICO Y VAS A TENER LA FORMA DE RECONOCER A UNA PERSONA Y VAS A TENER LA FORMA DE ASOCIARLO DENTRO DEL PADRÓN ELECTORAL O DENTRO DE LA LISTA NOMINAL, PERO NO ES LA FUNCIÓN DENTRO DEL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA.
LA FUNCIÓN DENTRO DE ESTE SISTEMA ES PRECISAMENTE LA DEL DAR SEGUIMIENTO, EL PODER GENERAR, CONSULTAR, MODIFICAR, ADECUARNOS A LAS NECESIDADES DEL CIUDADANO EN LA ATENCIÓN DE SUS CITAS PROGRAMADAS EXCLUSIVAMENTE.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: CUANDO YO ME REFIERO A LA IDENTIFICACIÓN DEL CIUDADANO, NI POR ASOMO Y OFREZCO UNA DISCULPA Y ENTIENDO, PORQUE USTED ESTÁ EN LO DE CITAS.
REITERO, LA PARTE INICIAL DE MI INTERVENCIÓN FUE: “SON LAS CITAS Y LUEGO HAY QUE VER CÓMO IMPACTA EL SIIRFE Y LO QUE MÁS ME IMPORTA A MÍ ES EL MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA POR EXCELENCIA, QUE ES EL MÓDULO”.
NO TIENE QUE VER CON LA FOTO, PORQUE USTEDES POR TELÉFONO NO LE TOMAN FOTO; NO TIENE QUE VER CON LA HUELLA, PORQUE USTEDES POR TELÉFONO O EN INTERNET, ASÍ TENGA EL PAD EL CIUDADANO Y SEA MUY MODERNO NO TIENE QUE VER PORQUE NO SE LAS MANDO.
LA PREOCUPACIÓN DE NOSOTROS ES UNA CANTIDAD, 600 MIL, SI LA MEMORIA NO ME TRAICIONA, NÚMEROS MÁS, NÚMEROS MENOS, DE LAS CUALES ALREDEDOR EL 40 POR CIENTO VAN PARA ATRÁS.
HICIERON POR AHÍ UN CRUCE Y HUBO REGISTROS QUE SE PODÍAN ENCONTRAR DOS O TRES VECES COMO EXITOSOS; ES DECIR, NO TIENES LA CERTEZA DE QUE ESE REGISTRO SEA EL QUE VINO A REALIZAR EL TRÁMITE AUNQUE NO HAYA CUMPLIDO CON SU CITA. ESE ES EL PUNTO NOSOTROS DESDE EL PRINCIPIO HEMOS SOLICITADO QUE ESTE SISTEMA SEA ROBUSTO.
¿POR QUÉ LE DIGO QUE ES LO MISMO? PORQUE LO ESTÁ AUTOMATIZANDO.
ES DECIR, ESTAMOS EN EL ESQUEMA QUE ESTAMOS ACTUALMENTE.
¿ES BUENO? CLARO, PORQUE EVOLUCIONA. QUÉ BUENO QUE FACILITE.
LO QUE SÍ, USTED YA ME DIO LA RESPUESTA, EL SISTEMA NO SE DISEÑÓ PARA ESTO.
LA PETICIÓN DE NOSOTROS, YA POR AHÍ ESTARÁN LAS SESIONES CORRESPONDIENTES, ES QUE TIENE QUE HABER UNA MANERA DE IDENTIFICAR UN CIUDADANO UNA CITA PARA QUE IMPACTE DIRECTAMENTE EN EL TRABAJO QUE HAY EN EL MÓDULO.
Y NOSOTROS TENEMOS CLARIDAD, POR SUPUESTO QUE LA TENEMOS, QUE LO ÚNICO QUE CUENTA AQUÍ ES LO QUE SE REALIZA EN EL MÓDULO.
ES DECIR, LO QUE GENERA OPERATIVO EN CAMPO ES LO QUE VA A IMPACTAR AL ÁREA DEL SIIRFE EN EL CECYRD. ¿DÓNDE SE PROCESA?
CON ESTO LO VAMOS SEGMENTANDO.
UNA COSA SON LAS CITAS, PUEDE SER UN UNIVERSO IMPORTANTE. OTRA COSA SON LOS TRÁMITES QUE SE HACEN EN MÓDULO Y EL UNIVERSO PUEDE QUEDARSE IGUAL QUE EN EL MÓDULO O PUEDE REDUCIRSE, NO PUEDE AUMENTAR.
EN CAMBIO, EL DE LAS CITAS TENEMOS QUE CAPTAR TODAS ESTAS CITAS QUE SE PROGRAMAN QUE QUEDE UN IMPACTO DIRECTO EN EL MÓDULO Y YA LUEGO SE VERÁ LO QUE SE TENGA EN EL SIIRFE. ESO ES LO QUE SENTIMOS QUE NOS ESTÁ FALTANDO, PERO USTED ME HA DADO PUNTUALMENTE LA RESPUESTA.
ESTO NO FUE DISEÑADO PARA ESO, POR LO TANTO SEGUIMOS EN LAS MISMAS CON LAS EVOLUCIONES QUE TENGAN.
MTRO. JORGE FABIO DE LEÓN, REPRESENTANTE DE LA DAC: EFECTIVAMENTE, EL SISTEMA FUE DESARROLLADO PARA LA ADMINISTRACIÓN DE LAS CITAS.
EL TEMA EN EL CUAL HEMOS PODIDO AVANZAR, ES EN ESTE ESQUEMA DE NOTIFICACIONES. PODRÍAN DECIRME QUE LAS AUTOMATIZAMOS, PERO NO SOLAMENTE LAS AUTOMATIZAMOS, ESTAMOS TRATANDO DE QUE SEAN MÁS ORIENTADAS A LA NECESIDAD DEL CIUDADANO.
ESTAMOS IMPLEMENTANDO NUEVOS MEDIOS PARA NOTIFICAR, ESTAMOS HACIÉNDOLO BAJO OTROS ESQUEMAS, ESTAMOS PROCURANDO REDUCIR LOS TIEMPOS ENTRE CONTAR CON LA INFORMACIÓN Y LA NOTIFICACIÓN.
EFECTIVAMENTE, LA APRECIACIÓN QUE TENEMOS ES: DEBE DE IMPACTAR EN LA ATENCIÓN CIUDADANA. DEBE DE IMPACTAR, ESE ES UN HECHO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SIMPLEMENTE PREGUNTARLE A PROCESOS TECNOLÓGICOS PARA CUÁNDO ESTARÁN TODOS LOS MÓDULOS CONECTADOS, ¿TENDRÁN CONECTIVIDAD?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: EN ESTE MOMENTO ESTAMOS ANALIZANDO LA PROPUESTA DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE NOS ACABA DE PRESENTAR EL MAESTRO FABIO, ESTAMOS EN LA SESIÓN DE PREGUNTAS, NO ESTAMOS VIENDO CUÁNDO VAN A QUEDAR LA CONECTIVIDAD Y OTRA SERIE DE SERVICIOS.
EN EL MOMENTO EN QUE ENTREMOS A LOS PUNTOS DE ATENCIÓN O DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS, AHÍ PLANTÉENLOS. POR FAVOR MANTENGAMOS EL ORDEN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SI YO ESTOY PREGUNTANDO CONECTIVIDAD ES PORQUE CON EL TEMA DE CONECTIVIDAD FUE LO QUE NOS INVITARON A CONOCER EN EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA; ESTO DEPENDE DE LA RED INTERNA. YA NO QUIERO ABUNDAR EN EL ASUNTO, POR SUPUESTO QUE NO ACEPTARÉ NINGUNA RESPUESTA, PERO SE ME HACE UN EXCESO DE SU PARTE.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PRD: SOLAMENTE PARA COMENTAR QUE EL ASUNTO DE LA CONECTIVIDAD ES FUNDAMENTAL PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA. YO QUISIERA QUE LO TOMARA EN CUENTA EL PRESIDENTE DE LA MESA PORQUE NEGARNOS LA RESPUESTA A UNA PREGUNTA TAN SENCILLA, TAN INMEDIATA, PARECERÍA QUE SE QUIERE ENTORPECER LA INFORMACIÓN QUE EL INSTITUTO NECESITA DARLE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ES UNA PREGUNTA MUY SIMPLE, ES UN ASUNTO QUE SE HA MANEJADO DE TIEMPO ATRÁS Y REPITO, EL ASUNTO DE LA CONECTIVIDAD VA FIRMEMENTE LIGADA, CON LA ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO CON USTED EN QUE EL ASUNTO DE LA CONECTIVIDAD VA DE LA MANO CON ATENCIÓN CIUDADANA, LO ÚNICO QUE YO ESTOY DICIENDO ES QUE EN EL PUNTO EN QUE ESTE MOMENTO ESTAMOS DISCUTIENDO QUE ES EL SISTEMA INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA, HIZO UNA PRESENTACIÓN Y SE VIERON LAS PANTALLAS, ESTAMOS ABRIENDO LA DISCUSIÓN A ESAS PREGUNTAS.
SI HAY OTROS TEMAS DE INTERÉS, HAY EL PUNTO SIETE EN DONDE ESTÁN LOS TEMAS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS, EN ESE MOMENTO SE PUEDE PLANTEAR ESTA PREGUNTA Y SE LES DARÁ RESPUESTA, NO SE ESTÁ NEGANDO NINGUNA RESPUESTA, LO QUE ESTOY TRATANDO DE HACER ES HACER LA FUNCIÓN QUE DEBO DE HACER, QUE ES COORDINAR, HACER QUE LAS DISCUSIONES SE DEN EN UN ORDEN PARA QUE NO EMPECEMOS HABLANDO DEL PUNTO A Y TERMINEMOS HABLANDO DEL PUNTO DOBLE ZETA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ESTÁ USTED EN UN ERROR. CONECTIVIDAD TIENE QUE VER CON EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA. SI ESTOY EN UN EQUÍVOCO, QUE POR FAVOR ME LO DESMIENTA QUIEN MENCIONÓ EL TEMA DE LA CONECTIVIDAD, QUE ES EL MAESTRO FABIO.
NO QUIERO PROFUNDIZAR Y NO QUIERO QUE CAIGAMOS EN EQUÍVOCOS NI EN DISCUSIONES, POR LO TANTO SI USTED CREE QUE EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA, ASÍ DEBE DE SER PRESENTADO, ME PARECE QUE NO CUBRE CON SUFICIENCIA EL OBJETIVO.
LE ESTARÍA SOLICITANDO, Y CON ESTO CONCLUYO, QUE A LA BREVEDAD NOS PUEDAN PRESENTAR EL, YO LE LLAMO “DUMMY” EN VIVO, PARA SUBSANAR MIS DISTINTAS DUDAS CON RESPECTO A ESTE SISTEMA QUE ES UNO, EMPIEZA POR LA ATENCIÓN DE LAS CITAS Y QUE TIENE UN IMPACTO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PNA: NUESTRA OPINIÓN ES EN EL SENTIDO DE QUE ESTE SISTEMA QUE AGRADECEMOS SU PRESENTACIÓN, NO ESTÁ AISLADO, SINO SI PODEMOS HACER OBSERVACIONES SOBRE LOS ELEMENTOS QUE LO INTEGRAN, LAS PANTALLAS, EL RAZONAMIENTO; PERO FUNDAMENTALMENTE ESOS EJERCICIOS SÍ SE VINCULAN A LA COMUNICACIÓN Y A LA CONECTIVIDAD.
SI VEMOS LA CONECTIVIDAD COMO UN TEMA AISLADO, DISTINTO, PODEMOS VINCULARLO CON DISTINTOS TEMAS, NO ÚNICAMENTE CON EL SISTEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA.
LO QUE YO ENTIENDO ES QUE LO QUE SE SOLICITA Y LO QUE ESTARÍA COMPLETO ES VER CÓMO ESTE TRABAJO QUE USTEDES ESTÁN DESARROLLANDO, SE VA A VINCULAR DENTRO DE ESTE PROCESO DE COMUNICACIÓN QUE ES LA VÍA BÁSICA DE FUNCIONAMIENTO DEL MÓDULO.
SI TODAVÍA NO ESTÁ DEFINIDO ESTO, SEÑALAR QUE ESTÁ EN PROCESO O QUE SE TENDRÁ UNA VINCULACIÓN DENTRO DE UNA SISTEMATIZACIÓN GENERAL DE LA CONECTIVIDAD, NO SÉ YO TÉCNICAMENTE CÓMO SEA ESTO, PERO CREO QUE LA SALIDA Y LA VISUALIZACIÓN INTEGRAL DE ESTO ES ENTENDERLO EN EL PRODUCTO QUE NOS ESTÁN PRESENTANDO Y TAMBIÉN EN SU MANEJO YA DENTRO DE ESTE SISTEMA GENERAL DE FUNCIONAMIENTO DE LOS MÓDULOS.
CREO QUE SÍ ESTÁ VINCULADO ESTO AL MENOS CON UNA INDICACIÓN DE USTEDES. SI NO ESTÁ TODAVÍA O NO SÉ CÓMO LO VAYAN A INSTRUMENTAR, DECIRLO; PERO YA TAMBIÉN PIENSO, POR PARTE DE NUESTRA REPRESENTACIÓN, QUE NO ES UN TEMA DESVINCULADO DE COMUNICACIÓN, SINO ES UN TEMA CONSECUENTE Y PARTE DE ESE SISTEMA GENERAL DE MÓDULOS.
6. DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DE 2012, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SÍ TENGO TRES COMENTARIOS. LA PRIMERA, QUE PARA ESTA REPRESENTACIÓN DEBERÍA SER TRATADO EN EL PUNTO 3, QUE ES ATENCIÓN CIUDADANA, PORQUE TIENE QUE VER CON LOS MÓDULOS.
PERO, DADA LA PETICIÓN INCISIVA DE LA COORDINACIÓN ADELANTE, NO TENGO PROBLEMA EN HACERLO EN ASUNTOS GENERALES.
HEMOS REALIZADO SUPERVISIONES, LE PREGUNTARÍA AL ÁREA DE CAMPO: LA CAMPAÑA DE REPOSICIÓN TERMINÓ EL 29; HASTA DONDE TENGO MEMORIA ME PARECE QUE RECOGÍAN POR AHÍ, HACÍAN ACOPIO DE LAS CÁMARAS.
EN ESTAS SUPERVISIONES QUE HEMOS REALIZADO EN ESTOS DÍAS HEMOS ENCONTRADO BASTANTES MÓDULOS CON LAS CÁMARAS AHÍ. UNO.
DOS, GRAN SORPRESA ME HE LLEVADO PORQUE EN ESTA SUPERVISIÓN DE MÓDULOS TODAVÍA ENCONTRAMOS MONITORES DEL INICIO DEL SIIRFE Y LO QUE ES PEOR, HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, POR AHÍ DE JULIO HABÍA SIDO EL COMPROMISO PARA QUE TODO LOS SCANNERS DE HUELLA FUERAN CAMBIADOS.
YO SÍ TENGO QUE COMENTARLES QUE NO, YA ME ENCONTRÉ NOSOTROS LLEGAMOS A TRES ENTIDADES, PARA DECIR SÍ EXISTE; TRES ENTIDADES DISTINTAS, CLARO, EN EL CASO DE LA ÚLTIMA ERA, HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO QUE ERA DE LAS POCAS QUE IBA A CAMBIAR, JALISCO QUE, ME PARECE DESDE EL AÑO PASADO TENÍA POR AHÍ ALGUNA CONSIDERACIÓN.
NO NOMBRARÉ LAS ENTIDADES, USTEDES TIENEN LOS DATOS.
TODAVÍA SIGUEN CON ESOS QUE PARECE QUE SE USA COMO TARJETA DE CRÉDITO Y TODO ESO, ENTONCES ME PARECE QUE O ALGUIEN NOS DIÓ UN DATO FALSO O NO LES COMENTARON A USTEDES O NO LES LLEGÓ. ESE SERÍA COMO EL PRIMERO.
EL SEGUNDO. ESTAMOS VIENDO LOS MÓDULOS, Y ALGUNOS, NO QUIERE DECIR QUE TODOS, NO HABRÁ MUCHA GENTE, SI LLEGA UNO Y OTRO Y OTRO POR SU HUELLA, POR CIERTO; LOABLE EL QUE ESTÉ BAJANDO LA CANTIDAD DE CREDENCIALES A ENTREGAR; AHÍ SI QUIEREN LUEGO ECHAMOS UNA APUESTA DE CUÁNTAS CREDENCIALES SE VAN A QUEDAR, YO YA MÁS O MENOS TENGO PENSADO AHÍ, POR SI QUIEREN JUGAR.
LO QUE SÍ ESTAMOS VIENDO ES QUE EN LOS MÓDULOS ESTÁN TODOS LOS MUEBLES CON LA IMAGEN INSTITUCIONAL, LO QUE NO ME QUEDA LA MENOR DUDA ES QUE LOS VAN A CAMBIAR; ESTÁN LLEGANDO, PERO NO LE VEO EL POR QUÉ SI ERAN MÓDULOS QUE IBAN A CAMBIAR, NO LOS CAMBIARON EN TIEMPO Y FORMA.
NADA MÁS UNO LO VE ¿CUÁNDO TE LLEGARON LOS MUEBLES? NO, PUES YA TIENEN DOS, TRES MESES, ETCÉTERA, ARRUMBADOS Y OTROS ESTÁN LLEGANDO.
LA SEGUNDA SERÍA CON UN REPORTITO QUE NOS HABÍAN ENTREGADO AHÍ DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, CUÁLES ERAN LOS MÓDULOS QUE NECESITAN ALGÚN CAMBIO; POR CIERTO, PREGUNTÁNDOLE A LOS VOCALES TODOS SE QUEJAN DE ALGO, YA NO DIGAN DEL EQUIPO, SINO DEL ESPACIO; SIMPLEMENTE ESTOY HABLANDO DEL ESPACIO, QUÉ ES LO QUE SE NECESITA, QUÉ ES LO QUE SE REQUIERE, ETCÉTERA.
POR AHÍ NOS HABÍAN ADELANTADO ALGO. NOS GUSTARÍA CONOCER ESTE TEMA.
TERMINO CON EL ÚLTIMO TEMA, QUE TENDRÍA QUE VER, YO SÉ QUE NO LE GUSTA AL COORDINADOR DE SU ÁREA LAS EVALUACIONES DE IFETEL, PERO ALGO SE TENDRÁ QUE EVALUAR, QUE SE PUEDA HACER QUINCENAL UNA EVALUACIÓN, PARA CONOCER QUÉ SE PUEDE Y QUÉ NO SE PUEDE. PARTIMOS DEL HECHO DE QUE HAY UNA CANTIDAD IMPORTANTE DE CITAS Y MÁS DEL 45 POR CIENTO VAN PARA ATRÁS, GENERALMENTE PORQUE LOS ECHAN Y NO ACUDEN.
ENTONCES, ME PARECE QUE HAY QUE EVALUARLO; ES EL TÉRMINO DE PAOLA Y POR ÚLTIMA VEZ LO VOY A UTILIZAR, HAY QUE VER LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD PARA MEJORAR EL SERVICIO Y QUE, POR SUPUESTO, PUEDA TENER UN IMPACTO POSITIVO EN EL MÓDULO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: EN RELACIÓN A LA PRIMERA PREGUNTA, RESPECTO A LAS CÁMARAS, LES COMENTO QUE LAS CÁMARAS NO SE RECOGEN HASTA QUE CONCLUYE LA CAMPAÑA DE CREDENCIALIZACIÓN, ¿POR QUÉ?, PORQUE LOS MÓDULOS TIENEN QUE ESTAR DISPONIBLES, A EFECTO DE PODER LEVANTARSE, EN CASO DE QUE LOS CIUDADANOS LO QUIERAN, SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN Y DEMANDAS DE JUICIO, ESTÁN POR ESO LAS CÁMARAS PORQUE REQUERIMOS TOMARLES LAS FOTOS, EN SU CASO, A LOS CIUDADANOS Y AÚN ASÍ, A PARTIR DEL 31 QUE CIERRAN TODOS LOS MÓDULOS, EN SU CASO SIGUEN OPERANDO LOS MÓDULOS FIJOS DISTRITALES, UNA ESTACIÓN DE TRABAJO Y SE QUEDAN TAMBIÉN LAS CÁMARAS Y LOS DISPOSITIVOS NECESARIOS PARA QUE, EN SU CASO, PUDIÉRAMOS CAPTAR, SI EL CIUDADANO ASÍ LO REQUIERE, LAS DEMANDAS DE JUICIO.
ENTONCES SÍ ESTE EQUIPAMIENTO SE QUEDA HASTA QUE CONCLUYE LA OPERACIÓN Y DESPUÉS, DE ALGUNA MANERA TODO SE RESGUARDA, A EXCEPCIÓN DEL EQUIPO QUE REQUERIMOS EN UNA ESTACIÓN DE TRABAJO, QUE NORMALMENTE ES EL SERVIDOR, PARA SEGUIR CAPTANDO, EN SU CASO, DATOS DEL CIUDADANO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: CUANDO VAN Y SOLICITAN LA DEMANDA DEL JUICIO, BUENO NO, CUANDO EL TRIBUNAL TE DICE ENTRÉGALE LA CREDENCIAL, TÚ YA TIENES LA FOTO Y TODO EN LA CÁMARA, ESO EN LA DEMANDA DE JUICIO, DIGO, EN EL TRÁMITE QUE SE HAGA AHÍ ES DONDE LE TOMAS LA FOTOGRAFÍA.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: DEJA TE COMENTO. DEPENDIENDO. AHORA, EN ESTE MOMENTO, ES DESDE LAS SOLICITUDES DE EXPEDICIÓN, EN SU CASO; LA SOLICITUD DE EXPEDICIÓN Y LA DEMANDA DE JUICIO SON FORMATOS QUE TIENEN TODOS LOS DATOS DEL CIUDADANO PARA EN SU CASO, YA SEA POR UNA, POR LA INSTANCIA ADMINISTRATIVA O POR LA DEMANDA DE JUICIOS Y REQUERIMOS GENERAR EL FORMATO DE CREDENCIAL, TENGAMOS LAS CONDICIONES TÉCNICAS PARA HACERLO.
EN EL CASO DE LAS DEMANDAS DE JUICIO, SI EL CIUDADANO ACUDE A REQUISITAR LA DEMANDA DE JUICIO EN EL MISMO MÓDULO ES CON ESE OBJETIVO, TENER TÉCNICAMENTE TODOS LOS DATOS PARA PODER EXPEDIR UNA CREDENCIAL PARA VOTAR Y LO PODEMOS HACER.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: Y ESO ES HASTA EL 31.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: Y LO SEGUIMOS HACIENDO INCLUSIVE CASI HASTA EL DÍA DE LA JORNADA, UN POQUITO ANTES.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ES QUE ANTES SÍ RECOLECTABAN LAS CÁMARAS, EL EQUIPO Y TODO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: SÍ, POR ESO; PERO AHORA PARA ESTE HASTA EL 31 LAS TENEMOS EN TODOS LOS MÓDULOS, POR SI EL CIUDADANO ACUDE A HACER SU SOLICITUD DE EXPEDICIÓN O DEMANDA DE JUICIO.
UNA VEZ QUE CONCLUYE LA OPERACIÓN NORMAL DE LOS MÓDULOS TODO SE RESGUARDA, A EXCEPCIÓN DE UNA ESTACIÓN DE TRABAJO CON TODO SU EQUIPO, PRECISAMENTE PARA LO MISMO, PARA ESTAR EN POSIBILIDADES SI TÉCNICAMENTE ES VIABLE DE PODER EXPEDIR UN FORMATO DE CREDENCIAL, YA QUE REQUERIMOS LOS DATOS DEL CIUDADANO Y SUS IMÁGENES, EN ESTE CASO HUELLA Y FOTO FUNDAMENTALMENTE.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: MI IGNORANCIA ES INCREÍBLE.
UN CIUDADANO, EN EL CASO QUE SEA, VA AL MÓDULO, HACE EL TRÁMITE Y USTEDES LO ECHAN PARA ATRÁS, VAMOS A SUPONER CURP.
EL TRIBUNAL TE DICE: “DALE SU CREDENCIAL”.
¿JAMÁS VUELVES A UTILIZAR ESOS DATOS, LOS DEL TRÁMITE QUE HABÍAS SOLICITADO? ¿JAMÁS?
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: DEPENDE EL TIPO DE TRÁMITE Y LA CONDICIÓN QUE TENGAMOS, POR LAS CUALES NO SE HAYA GENERADO, PERO NORMALMENTE LO QUE HACEMOS ES TENER LOS DATOS RECIENTES DEL CIUDADANO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: ES QUE EL RECIENTE SERÍA EL ÚLTIMO QUE HIZO, ¿NO?
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: EXACTAMENTE.
EN ESTE MOMENTO ACUDEN DESPUÉS CIUDADANOS A HACER, POR EJEMPLO, UN FORMATO DE REPOSICIÓN FUERA DE LOS TIEMPOS Y LAS IMÁGENES QUE TENEMOS DE ELLOS NO SON IMÁGENES TAN RECIENTES. LO QUE BUSCAMOS ES, A LA HORA QUE LE LEVANTAMOS EL FORMATO, CAPTAMOS SUS HUELLAS PARA TENER LAS ÚLTIMAS IMÁGENES DEL CIUDADANO.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: PERO SÍ PUEDES LLEGAR A UTILIZAR EL ANTERIOR.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: TENEMOS TODA LA INFORMACIÓN Y TODO ESO, PERO LO QUE BUSCAMOS ES TENER, DIGO, HAY CIUDADANOS DE LOS CUALES NO TENEMOS HUELLAS RECIENTES O NO TENEMOS IMAGEN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: TODO ES PARA ACTUALIZAR TU BASE.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COC: ACTUALIZAR, EXACTAMENTE.
DENTRO DE ESTO DE LAS PREGUNTAS, SÍ TENEMOS EQUIPAMIENTO; Y DE HECHO, UNA DE LAS COSAS VIEJAS O YA NO TAN RECIENTE, UNA DE LAS COSAS QUE SE ESTÁ HACIENDO Y, SI NO MAL RECUERDO, EN ALGUNA SESIÓN DE LA CNV EL DOCTOR GUERRA LES COMENTABA. AHORA SE HIZO CIERTA DISTRIBUCIÓN DE EQUIPO, QUE FUE LA QUE TUVO POSIBILIDADES Y SE VA A IR A LO LARGO DEL AÑO RENOVANDO DE ALGUNA MANERA.
SÍ TENEMOS EQUIPO, PERO SE ESTÁ TRATANDO DE RENOVAR TODO ESTE EQUIPO.
DENTRO DE LO QUE SON LOS ESCÁNER’S, FUNDAMENTALMENTE TENEMOS DOS TIPOS DE ESCÁNER: EL DERMALOG Y EL SAYEM, Y EL SAYEM QUE ES EL MÁS ANTIGUO TENEMOS CINCO ENTIDADES EN PARTICULAR, QUE EN TODA LA ENTIDAD EXISTEN ESTOS DISPOSITIVOS Y LO QUE SE PRETENDE ES QUE CON LOS DECADACTILARES QUE SE ACABAN DE ADQUIRIR, AHORA LO QUE VAMOS A HACER ES A PARTIR DE JULIO QUE REINICIEMOS ACTIVIDADES NUEVAMENTE SE VA A HACER UNA REDISTRIBUCIÓN DEL EQUIPAMIENTO TRATANDO DE QUE TODO EL EQUIPO ESTÉ EN MEJORES CONDICIONES Y LOS DECADACTILARES Y TRATAR DE DESAPARECER ESTOS DISPOSITIVOS QUE SON LOS QUE TIENEN MÁS TIEMPO DE USO EN LOS MÓDULOS.
EN LO QUE ES EL EQUIPAMIENTO DE LOS MÓDULOS, DURANTE TODO EL AÑO SE ESTUVO HACIENDO LA ADECUACIÓN DE ALGUNOS INMUEBLES; SIN EMBARGO, TENEMOS UN TOPE PRESUPUESTAL, NO HABÍA PARA TODOS, SE DEFINIÓ UN UNIVERSO.
LO QUE SÍ SE PUDO HACER ES COMPRAR PARA UN UNIVERSO MAYOR DE MÓDULOS LOS MUEBLES, EL EQUIPO PARA LOS FUNCIONARIOS DE MÓDULO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA, GABINETES, ETCÉTERA, QUE ESTAMOS REALIZANDO DESDE PRINCIPIOS DEL AÑO DEPENDIENDO DEL TIPO DE MUEBLE Y TODO ESO, SE HA ESTADO LLEVANDO A CABO LA DISTRIBUCIÓN DE LOS MISMOS.
EN ALGUNOS CASOS, COMO TODO ESTO IMPLICA MOVIMIENTOS DE LO QUE TENEMOS, IMPLICA LAS CONEXIONES Y TODO ESO, SE DETERMINÓ EN LOS CASOS QUE FUESE FACTIBLE SÍ HACER LA INSTALACIÓN Y EN OTROS BUSCAR LOS MOMENTOS MÁS ADECUADOS PARA NO INTERRUMPIR LA ATENCIÓN CIUDADANA DERIVADO QUE REQUIERE MOVER A VECES EN SUS CASOS NODOS DE RED Y ESTO IMPLICARÍA PERDER LA COMUNICACIÓN CON ALGUNOS MÓDULOS UNO O DOS DÍAS.
BÁSICAMENTE, DEPENDIENDO DEL TIPO DE INMUEBLE Y TODO ESO, HAY ALGUNOS QUE SÍ YA LO PUSIERON Y HAY OTROS QUE DEPENDIENDO DE ESTO SE VAN A IR, EN ESTOS DÍAS, ACONDICIONANDO CON ESOS MUEBLES.
BÁSICAMENTE SI NO MAL RECUERDO, SON TODAS LAS PREGUNTAS QUE HUBO POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: TE COMPLEMENTO UN COMENTARIO: LA DEMANDA MÁS SENTIDA DE LOS MÓDULOS VISITADOS, LA PRIMERA TIENE QUE VER CON EL RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES, LA MÁS SENTIDA DE LOS CASOS ES ARMATOSTE, GABINETE, COMO SEA, NOS HA TOCADO MÓDULOS EN LOS QUE DE PLANO LOS SACAN DE AHÍ Y LOS RESGUARDAN EN OTRO LUGAR.
ES DECIR, TE DEJAN EL GABINETE, SACAN LOS CAJONES, ETCÉTERA. ES LA DEMANDA MÁS SENTIDA EL RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES PORQUE SABEN LA RESPONSABILIDAD QUE TIENEN, DICHO POR LOS CHAVOS DE MÓDULO.
Y QUIZÁ LA SEGUNDA TIENE QUE VER SIEMPRE CON LAS PADS DE HUELLA DE FIRMA, SIMPLEMENTE LO DEJO PARA QUE SE PUEDA ATENDER, OJALÁ. YA EN OTRAS PERO ESTO TIENE QUE VER CON VOCALES, TIENE QUE VER CON ESPACIOS, LUGARES, SILLAS.
DRA. ROCÍO CARMONA CÓRDOBA, REPRESENTANTE DE LA DSCV: RESPECTO AL CUESTIONAMIENTO QUE REALIZA LA SOCIÓLOGA, THALIA, SOLO INFORMARLE QUE, COMO USTED BIEN SABE, SE SOLICITÓ A LOS VOCALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE LAS JUNTAS LOCALES EJECUTIVAS, SE INFORMARA DEL LISTADO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA PRIORITARIO A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, SE REALIZÓ ESTO, ESTAMOS EN ESPERA DE QUE REALICEN OBSERVACIONES.
TAN PRONTO RECIBAMOS OBSERVACIONES, SE LES IRÁ INFORMANDO Y SI NO RECIBIMOS, AL FINAL, DE LAS 32 ENTIDADES SI NO HUBO OBSERVACIONES, TAMBIÉN LO INFORMARÍAMOS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: NADA MÁS RESTA RESPONDER UNAS SOLICITUDES QUE ES LA QUE TIENE QUE VER CON LA EVALUACIÓN DECÍA USTED.
YO LE PEDIRÍA QUE NOS PLANTEARA CONCRETAMENTE LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN PARA QUE LE PODAMOS RESPONDER EN ESOS TÉRMINOS QUÉ INFORMACIÓN ES LA QUE USTED REQUIERE SABER PARA QUE NOSOTROS LE PODAMOS CONTESTAR EN ESOS TÉRMINOS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: DE LO QUE FUE EL SISTEMA DE ATENCIÓN DE CITAS, PARTIENDO DEL HECHO DE QUE USTEDES TUVIERON 600 MIL.
¿CUÁNTAS NO ACUDIERON AL MÓDULO, CUÁNTAS SE VENCIERON?
Y LO QUE MÁS ME IMPORTA Y DE VERAS, ES UN TÉRMINO QUE CÓMO APRECIO, VER CUÁLES SON LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD PARA IFETEL.
QUE YO ESTÉ SOLICITANDO INFORMACIÓN, NO, LA INFORMACIÓN YA LA TENGO, SI ME VA A CONTESTAR CON BASE EN EL ARTÍCULO 25 QUE NO TIENE USTED COMPROMISO NI USTED NO LO PUEDE COMO COORDINADOR DEL GRUPO, SI QUIERE CONTÉSTELA, LA SOLICITUD TIENE QUE VER CON UNA EVALUACIÓN DE IFETEL.
SI USTED DICE QUE NO SE PUEDE HACER UNA EVALUACIÓN DE IFETEL, ESTÁ BIEN, NO ME CONVENCE, PERO A MÍ ME ENCANTARÍA DETECTAR LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD PORQUE SÍ HAY MUCHO DONDE ENCONTRARLE.
EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE TIENE EL CIUDADANO ES QUE LLEGAR Y LOS DOCUMENTOS Y POR ESO ES QUE VA PARA ATRÁS. PERO ESA ES OTRA PARTE DEL SISTEMITA, ESA ES OTRA PARTE.
¿ES ATRIBUIBLE A IFETEL?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: NO, LO QUE LE VOY A CONTESTAR ES QUE LO QUE NOSOTROS HACEMOS ES RESPONDER SOLICITUDES DE INFORMACIÓN EN LOS TÉRMINOS DE QUE ESTÁ SEÑALADO EN EL PROPIO REGLAMENTO.
SI USTED ME SOLICITA LA INFORMACIÓN, COMO ME LO ACABA DE DECIR, QUIERO SABER CUÁNTAS HUBO, CUÁNTAS REPROGRAMARON, CUÁNTOS NO ASISTIERON, CON MUCHO GUSTO YO LE DOY ESA INFORMACIÓN.
USTED SACARÁ SUS CONCLUSIONES Y DIRÁ: AH, AQUÍ SE PUEDE HACER ESTO, AQUÍ SE PUEDE HACER AQUELLO, ACÁ SE PUEDE HACER LO DEMÁS.
LAS CONCLUSIONES LAS SACARÁ CADA LECTOR DE LA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGUE, NOSOTROS ESTAMOS PARA CUMPLIR LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: NO, NOSOTROS ESTAMOS PARA PROPORCIONARLE ELEMENTO TÉCNICOS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EL GRUPO DE TRABAJO, TODO.
LE ACEPTO LA INFORMACIÓN QUE ACABA DE DECIR, REITERO, POR SUPUESTO QUE YA LA TENEMOS, LA ENTREGA, PERO NO ESTARÍA DE MÁS UN CONCENTRADO QUE, POR CIERTO VIENE LA INFORMACIÓN, YO NO ME LLAMO NI AL EQUIPO PERO ESO NO ES UNA EVALUACIÓN.
SI USTED CREE QUE LAS CONCLUSIONES SON A GUSTO DEL LECTOR, PUES CERREMOS EL GRUPO Y REITERO, SIGUE SIENDO UN GRUPO INFORMATIVO QUE CADA VEZ MATA MÁS EL DEBATE, NO LO PERMITE; PERO NO ME QUEDA LA MENOR DUDA QUE ESO TIENE QUE VER CON QUIEN COORDINA, QUIEN NO PROPICIA LA DISCUSIÓN DE IDEAS Y ESTÁ EN SU DERECHO.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PRD: SOLAMENTE PARA COMENTAR QUE PROBABLEMENTE SERÍA MUY SALUDABLE HACER UN COMPARATIVO DE LO QUE ES EL SISTEMA DE CITAS PROGRAMADAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES CON ALGUNA OTRA.
HAY OTRAS INSTITUCIONES QUE TAMBIÉN TIENEN CITAS PROGRAMADAS, Y A PARTIR DEL COMPARATIVO PODRÍAMOS NOSOTROS VER QUÉ ESTAMOS HACIENDO MAL O QUÉ ESTAMOS HACIENDO MUY BIEN.
YO HE NOTADO QUE EN OTROS SISTEMAS DE CITAS, EN OTRAS INSTITUCIONES POR SUPUESTO, TAMBIÉN EL CIUDADANO DEJA DE IR, PASA LA CITA, LAS RAZONES SON OTRAS.
CREO QUE EL COMPARATIVO NOS DARÍA UN POCO DE LUZ EN SABER TAL VEZ CÓMO DIRIGIRNOS AL CIUDADANO, CÓMO ENTENDER, CUÁNDO AL CIUDADANO SE LE OLVIDAN LAS COSAS Y NO ES RESPONSABILIDAD DE LA INSTITUCIÓN. O SEA, ESTAS COSAS QUE HACEN QUE EL SISTEMA SEA FUNCIONAL O NO.
PODEMOS VER EL SISTEMA DE CITAS DE HACIENDA, POR EJEMPLO, EL SISTEMA DE CITAS DEL SEGURO SOCIAL, DEL ISSSTE; ES DECIR, HAY MUCHAS INSTITUCIONES QUE YA LO UTILIZAN. POR EJEMPLO, USTED VA A PEDIR UNA CITA PARA EL SEGURO SOCIAL Y LA CITA SE LA DAN EN DOS MESES TELEFÓNICAMENTE, SIN EMBARGO FUNCIONA IGUAL QUE IFETEL, SI QUIERES TU CITA ESE DÍA PORQUE TÚ NO VAS A PODER IR DENTRO DE DOS MESES, TIENES QUE PASARTE EL DÍA ENTERO EN LA CLÍNICA: COSA QUE A MÍ ME PARECE QUE ES POCO OPERATIVO.
POR ALGUNA RAZÓN LO HACEN, ESE ES SU PROBLEMA; PERO CREO QUE SÍ COMPARAR PARA QUE NOSOTROS NO CAIGAMOS EN ESA BUROCRACIA DE DAR LAS CITAS. ME PARECE QUE ES MUY BUROCRÁTICO Y VER CÓMO PODRÍAMOS EFICIENTARLO, PORQUE LO MARAVILLOSO DE UNA CITA ES QUE TÚ LLAMES Y TE DIGAN: “CLARO QUE SÍ, POR SUPUESTO”, LLEGUES, TE ATIENDAN Y TE VAYAS A TRABAJAR MUY CONTENTO SIN HABER PERDIDO EL DÍA, Y QUE SEA LO MÁS RÁPIDO POSIBLE.
NUESTRA REPRESENTACIÓN ESTARÍA HACIENDO ESA SOLICITUD: UN COMPARATIVO CON OTRAS INSTITUCIONES PARA ENCONTRAR ERRORES, VENTAJAS, DESVENTAJAS, COMO USTED LO QUISIERA ACOMODAR.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: SIMPLEMENTE COMENTAR QUE NO SE REALIZÓ LA SESIÓN DE LA PRESENTACIÓN DEL SIAC. NOSOTROS HABÍAMOS SOLICITADO CON GRUPO DE ACTUALIZACIÓN.
A ESTA REPRESENTACIÓN LE QUEDA CLARO QUE TIENE QUE VER CON LA COORDINACIÓN DEL GRUPO, SI VA A HABER LIMITANTES PARA PASARLO AL PUNTO 7, NO TENÍA CASO, PERO NO DEJA DE SER NOTORIA LA INTERVENCIÓN DE LA COORDINACIÓN, POR LO CUAL CUALQUIER SOLICITUD DE GRUPOS UNIDOS, POR LO MENOS PARA ESTA REPRESENTACIÓN, YA QUEDA SIN OPERATIVIDAD PORQUE NO HAY DISPOSICIÓN AL DEBATE DE LAS IDEAS.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PRD: SUPONGO YO QUE LA ENTREGA DE INFORMACIÓN Y SOLICITUDES VA CON EL REGLAMENTO, COSA QUE EN ESTE MOMENTO NO RECUERDO. NADA MÁS QUISIERA PREGUNTAR: ¿MI SOLICITUD, MÁS O MENOS EN CUÁNTO TIEMPO CONSIDERAN USTEDES QUE LA PODRÍAMOS ESTAR VIENDO, REVISANDO?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: CREO QUE VAMOS A DARLE LA RESPUESTA DENTRO DE LOS TÉRMINOS QUE MARCA EL REGLAMENTO Y EN ESE MOMENTO VAMOS A FIJAR AHÍ LA FECHA, PARA PODER EVALUAR EL TRABAJO QUE ESTO NOS VA A IMPLICAR, LA DISPONIBILIDAD DE RECURSOS.
PORQUE UNA SOLICITUD COMO ESA, OBVIAMENTE IMPLICA DISPONIBILIDAD DE RECURSOS PARA PODER LLEVAR A CABO EL COMPARATIVO, Y ENTONCES VAMOS, EN ESTOS DÍAS QUE NOS MARCA EL REGLAMENTO, A HACER ESE ESTIMADO Y AHÍ ESTAREMOS DANDO LA RESPUESTA.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: TENGO IDENTIFICADAS TRES SOLICITUDES, UNA DE ELLAS ES REALIZADA POR LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, QUE HACE REFERENCIA A LA PRESENTACIÓN DEL DUMMY DEL SIIRFE.
LA SEGUNDA SOLICITUD TAMBIÉN ES DE LA REPRESENTACIÓN QUE SE DÉ INFORMACIÓN SOBRE EL SERVICIO DE CITAS PROGRAMADAS, REFERENTE A LA CANTIDAD DE CITAS VENCIDAS, ATENDIDAS Y CON CADA UNO DE LOS ESTATUS QUE PUEDA CONTENER EN LAS CITAS.
LA TERCERA SOLICITUD FUE REALIZADA POR LA REPRESENTACIÓN DEL PRD Y ES EL COMPARATIVO DEL SERVICIO DE CITAS DEL IFE CON EL SERVICIO DE CITAS QUE BRINDAN OTRAS INSTITUCIONES.
SON LAS TRES SOLICITUDES QUE TENGO IDENTIFICADAS.
SOC. THALIA ENRÍQUEZ DENTON, REPRESENTANTE DEL PAN: A RESERVA DE QUE REVISEN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, HABÍA UNA QUE TIENE QUE VER CON COMISIONES DE VIGILANCIA Y LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS MÓDULOS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: ¿ALGÚN COMENTARIO MÁS?
CONTINUEMOS, SECRETARIA, CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA: LE INFORME QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR: GRACIAS POR SU PARTICIPACIÓN.
(FIN DE SESIÓN 11:45 HORAS).
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