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GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
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	DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES
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	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ (P)


	
	

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO

	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (U)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (P)


	MOVIMIENTO CIUDADANO

	C. MARÍA GUADALUPE SOSA AINSLIE (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (P)
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ (S)


DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- BIENVENIDOS A LA TRIGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN ORDINARIA DE GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADO CON LA CLAVE GTMAC-O-037-061112.
LE SOLICITO A LA SECRETARIA QUE ME HAGA FAVOR DE VERIFICAR LA ASISTENCIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ASIMISMO, POR PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS REPRESENTANTES DE LAS SIGUIENTES ÁREAS: DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO; DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN; DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA; Y DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, PODEMOS DECLARAR INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO CUAL, LES SOLICITÓ QUE NOS HAGA FAVOR DE DARNOS A CONOCER EL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1.- LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2.- INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3.- ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC.
4.- CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
5.- CITAS PROGRAMADAS.
6.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
7.- LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SECRETARIA, INICIE POR FAVOR, EL DESAHOGO DEL ORDEN.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LA DISPENSA DE LA LECTURA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, LA DISPENSA QUE SE PROPONE.
CONCEDIDA, SECRETARIA, CONTINÚE USTED.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL MATERIAL ESTÁ A DISPOSICIÓN DE LOS PARTIDOS PARA SUS COMENTARIOS. 
LA REPRESENTACIÓN DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTAMOS VIENDO QUE SE NOS ENTREGÓ EL COMPROMISO 180912-7, SOBRE REALIZAR LA ENCUESTA DE LOS CIUDADANOS QUE NO ASISTEN A SU CITA PROGRAMADA. 
REVISAMOS EL INFORME QUE USTEDES NOS MANDARON Y VEMOS QUE EN ENTIDADES COMO EL DISTRITO FEDERAL, MÉXICO, NUEVO LEÓN, SONORA Y VERACRUZ, SON LOS QUE TIENEN REGISTROS MÁS ALTOS Y, POR SUPUESTO, EN ESTAS MISMAS ENTIDADES NO CUMPLIMENTARON BIEN O NO LLEGARON A CONCRETAR, MÁS BIEN, SU CITA PROGRAMADA. 
USTEDES NOS MANDAN EL ESTADÍSTICO Y LAS CAUSALES ASOCIADAS A LA CITA. TENEMOS QUE EL 67 POR CIENTO TUVO UN IMPREVISTO Y USTEDES AL ÚLTIMO NOS DAN SUS CONCLUSIONES. 
NOS VAMOS A APEGAR DEFINITIVAMENTE A LO QUE ES EL ESQUEMA QUE USTEDES NOS HAN ENTREGADO. EL 2 POR CIENTO NOS DICE QUE RECUPERÓ SU CREDENCIAL, EL OTRO 2 POR CIENTO DICE QUE EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA NO ESTABA OPERANDO. 
PERO A NOSOTROS LO QUE NOS LLAMA LA ATENCIÓN ES SI ESTE 2 POR CIENTO EN EL CUAL EL MÓDULO NO ESTABA OPERANDO, QUÉ HICIERON USTEDES PARA QUE EL CIUDADANO ACUDIERA NUEVAMENTE AL MÓDULO PARA REALIZAR O PARA CONCRETAR SU CITA PROGRAMADA Y TERMINAR SU TRÁMITE. 
DEL 67 POR CIENTO, SÍ, SABEMOS QUE TODOS LOS CIUDADANOS PUEDEN LLEGAR A TENER ALGÚN IMPREVISTO, QUE PUEDEN ACUDIR AL MÓDULO EN OTRA OCASIÓN, CUANDO LO VEN VACÍO. Y A PESAR DE QUE TIENEN YA SU CITA, APROVECHAN LA OPORTUNIDAD.
PERO DE ESTE 2 POR CIENTO EN EL CUAL EL MÓDULO NO OPERA, CÓMO ES QUE USTEDES RECUPERAN ESTE 2 POR CIENTO DE CIUDADANOS A NIVEL NACIONAL PARA QUE ELLOS LLEGUEN A CONCRETAR NUEVAMENTE SU CITA.
OBVIAMENTE EN LAS QUEJAS QUE HEMOS REVISADO DICEN QUE CUANDO ESTÁ CERRADO EL MÓDULO YA NO LES QUIEREN DAR OTRA CITA O EL MISMO VOCAL LES DICE QUE TIENEN NUEVAMENTE QUE AGENDAR UNA CITA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿SECRETARIA, QUIERE USTED ANUNCIAR A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, POR PARTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. BIENVENIDO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO? SI NO, PARA PASAR A COMENTAR LA SOLICITUD DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LO PRIMERO QUE LE QUISIERA DECIR AL RESPECTO ES QUE EN ESTE CASO SE TRATA DE UN INFORME SOBRE LAS CITAS. LO QUE ESTAMOS NOSOTROS CONSIGNANDO AHÍ SON LAS RAZONES POR LAS CUALES LOS CIUDADANOS NO ACUDEN A LA CITA O EL PORCENTAJE DE CITAS QUE SE ATIENDEN ES INFERIOR AL DE CITAS QUE SE PROGRAMAN. ESO ES LO QUE ESTÁ EN EL INFORME.
AHORA, A PARTIR DE AHÍ PUEDE HABER MUCHAS PREGUNTAS QUE DERIVAN EN CUÁLES SON LAS ACCIONES QUE SE DEBERÍAN Y SE PODRÍAN TOMAR PARA MEJORAR EL SISTEMA DE CITAS. ESE ES UN SEGUNDO CAPÍTULO.
EN EL CASO CONCRETO QUE USTED NOS PREGUNTA DE CÓMO SE RECUPERAN LAS CITAS, ESO CORRESPONDE MÁS BIEN A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO REALIZARLO, PERO EN CADA CASO SE ACTÚA MÁS O MENOS DE LA MISMA FORMA; ES DECIR, CUANDO EL CIUDADANO POR LAS RAZONES QUE SEAN, UNA CONTINGENCIA, EL MÓDULO NO FUNCIONÓ, ÉL MISMO NO PUDO ASISTIR, EN TODOS LOS CASOS EN QUE UNA CITA SE PIERDE EXISTE LA POSIBILIDAD DE REPROGRAMAR LA CITA, LO QUE OBVIAMENTE NO PUEDE OCURRIR ES QUE EL CIUDADANO ASISTA A UNA CITA CUANDO EL MÓDULO NO ESTÁ FUNCIONANDO, LA ALTERNATIVA ES VOLVER A PROGRAMAR LA CITA.
LO QUE ESTAMOS TRATANDO DE HACER, TAMBIÉN LO DICE EL INFORME, ES ACORTAR LOS TIEMPOS QUE EL CIUDADANO TIENE QUE ESPERAR ENTRE QUE SE LE DA LA CITA Y LA CITA REALMENTE OCURRA, PARA QUE LOS IMPREVISTOS SEAN MENORES, PARA QUE EL CIUDADANO NO ACUDA ANTES A OTRO MÓDULO POR UNA URGENCIA PERSONAL DE TENER LA CREDENCIAL DEL IFE. ÉSA ES LA RESPUESTA.
SI QUISIERA ABUNDAR LA REPRESENTACIÓN DE COC, CON MUCHO GUSTO; SI NO, CREO QUE AQUÍ PODRÍAMOS DEJAR LA RESPUESTA, SALVO LA OPINIÓN DE USTEDES.
POR FAVOR, PATRICIA.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TAMBIÉN EN SUS CONCLUSIONES, Y NOSOTROS TAMBIÉN YA LO HABÍAMOS MENCIONADO EN ALGÚN MOMENTO, QUÉ ES LO QUE SE REQUERÍA TAMBIÉN EN LOS MÓDULOS COMO PARTE PREVENTIVA Y CORRECTIVA. ASÍ COMO LO ESTÁ MENCIONANDO USTED, COORDINADOR, QUE DESPUÉS DE ESTE INFORME PUDIERAN HACER USTEDES ALGO PARA MEJORAR ESTA SITUACIÓN.
TAMBIÉN AQUÍ VEMOS QUE LA DIFUSIÓN SOBRE LO QUE SON LOS DOCUMENTOS BASE PARA QUE EL CIUDADANO ACUDA Y REALICE SU TRÁMITE, ES LO QUE AQUÍ TAMBIÉN LE HACE FALTA, MÁS DIFUSIÓN.
Y SI USTEDES YA TIENEN ESTE INFORME QUE REALIZARON, PORQUE AQUÍ DICE DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, ESPEREMOS QUE EXISTA MÁS DIFUSIÓN PARA LOS CIUDADANOS Y QUE ELLOS ACUDAN CON LOS DOCUMENTOS CORRECTOS PARA QUE PUEDAN REALIZAR SU TRÁMITE.
ASIMISMO, TAMBIÉN INFORMARLES QUE EN CASO DE QUE EL MÓDULO NO ESTÉ OPERANDO, SE LES PUEDA AVISAR MUCHO ANTES PARA QUE ELLOS PUEDAN REALIZAR Y SE LES DÉ LA OPORTUNIDAD DE QUE ELLOS PUEDAN REALIZAR OTRA CITA PARA CONCRETAR SU TRÁMITE.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, COMO USTED LO SEÑALA, EL INFORME LO INDICA, EL INFORME LO PUNTUALIZA, QUE ES NECESARIO TENER UNA MAYOR DIFUSIÓN DE LOS DOCUMENTOS, PORQUE ES UNA DE LAS RAZONES POR LAS CUALES LAS CITAS NO SE LLEVAN A CABO.
ESTÁ DETECTADO EL PUNTO, SE ESTÁ TRABAJANDO AL RESPECTO Y ASÍ LO INDICA EL INFORME, USTED LO ACABA DE SEÑALAR.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO AL RESPECTO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TAMBIÉN TENEMOS COMO COMPROMISO, Y QUE NOS LLEGÓ FUE EL INFORME DE MAC’S CON MAYOR NÚMERO DE QUEJAS CIUDADANAS, PERO USTEDES LO PONEN DE JUNIO A OCTUBRE, Y USTEDES NOS ESTÁN COMENTANDO EN SU PÁGINA 2 QUE DURANTE EL MES DE JUNIO DEL 2012 LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA OPERARON SÓLO CON EL RESPONSABLE DE MÓDULO DISTRITAL LEVANTANDO INSTANCIAS ADMINISTRATIVAS Y DEMANDAS DE JUICIO.
NOSOTROS AL REVISAR TODO EL CONCENTRADO, QUE OBVIAMENTE USTEDES NOS PROPORCIONARON, SOBRE ESTAS INSTANCIAS ADMINISTRATIVAS Y DEMANDAS DE JUICIO, HUBO MUCHAS QUEJAS, PORQUE EL RESPONSABLE DE MÓDULO; LES COMENTABA QUE NO TENÍAN EL FORMATO, QUE NO LO CONOCÍAN, O QUE PARA QUÉ INTERPONÍAN SU DEMANDA SI EL TRIBUNAL NO LES IBA A RESOLVER EN UN TIEMPO FAVORABLE PARA ELLOS. ENTONCES, ESE FUE ELEVANDO UN POCO MÁS LAS QUEJAS.
SABEMOS QUE ESTE RECURSO O ESTA INSTANCIA ADMINISTRATIVA SE PUEDE HACER EN CUALQUIER MÓDULO DEL IFE; SI LOS VOCALES NO TIENEN CONOCIMIENTO NOSOTROS SÍ LES SUPLICAMOS QUE LES MANDEN UN COMUNICADO CUANDO HAYA PROCESOS ELECTORALES LOCALES O CUANDO SEA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, QUE LES MUESTREN Y QUE LES ENSEÑEN CUÁL ES EL FORMATO PARA QUE PUEDAN REALIZARLE ESTE RECURSO O SE LOS PUEDAN PROPORCIONAR A LOS CIUDADANOS Y QUE ELLOS PUEDAN HACER SU DEMANDA DE JUICIO.
ESTAMOS VIENDO TAMBIÉN QUE DEL PERIODO DE JUNIO A OCTUBRE USTEDES NOS ESTÁN PONIENDO QUE JALISCO, ESTADO DE MÉXICO, NAYARIT, NUEVO LEÓN SON LAS QUE TIENEN, SON LAS ENTIDADES QUE TIENEN MAYOR NÚMERO DE QUEJAS. PERO MI REPRESENTANTE ABRAHAM GÜEMEZ TAMBIÉN SOLICITABA, USTEDES AQUÍ NOS LO CLASIFICAN POR MAL SERVICIO, OTRO PROCEDIMIENTO CITA CREDENCIAL NO ENTREGADA A TIEMPO.
PERO ÉL A LO QUE SE REFERÍA BÁSICAMENTE ERA A LO DE MAL SERVICIO, EL MAL SERVICIO QUE A VECES OTORGAN LOS OPERADORES HACIA LOS CIUDADANOS; Y NOSOTROS HICIMOS UN CONCENTRADO QUE FUE DE ABRIL HASTA EL MES DE AGOSTO, SEPTIEMBRE, OCTUBRE MÁS O MENOS, Y EFECTIVAMENTE TUVIMOS QUE, EL DISTRITO FEDERAL, MÉXICO, VERACRUZ, PUEBLA, BAJA CALIFORNIA SON LAS ENTIDADES QUE TIENEN MUCHO MAYOR QUEJAS.
EN ESTE INFORME QUE USTEDES NOS PRESENTAN USTEDES LO PONEN POR ESAS CATEGORÍAS, PERO MI REPRESENTANTE A LO QUE SE REFERÍA ERAN LAS ACCIONES QUE SE ESTÁN IMPLEMENTANDO O QUE USTEDES IBAN A IMPLEMENTAR PARA QUE ESTO NO FUERA RECURRENTE, Y EN LOS MISMOS MÓDULOS SOBRE EL MAL SERVICIO O LA ATENCIÓN QUE LE ESTÁN DANDO A LOS CIUDADANOS.
HEMOS VISTO QUE MÓDULOS REPITEN SU MAL SERVICIO, SUS QUEJAS EN EL MISMO MÓDULO Y QUE LO SIGUEN HACIENDO EN EL MES DE ABRIL, EN MAYO, EN JUNIO, EN JULIO QUE FUE SOBRE LAS INSTANCIAS ADMINISTRATIVAS QUE INCLUSO POR AHÍ EN LOS CONCENTRADOS DICE QUE SE LES CIERRA LA PUERTA PORQUE NO CONOCEN EL FORMATO.
LE AGRADECEMOS EL INFORME, SE LOS AGRADECEMOS, PERO SÍ NOS GUSTARÍA QUE FUERA UN POQUITO MÁS ENFOCADO A LO QUE EN ESE MOMENTO MI REPRESENTANTE ABRAHAM GÜEMEZ HABÍA SOLICITADO SOBRE LAS ACCIONES QUE USTEDES IBAN A TOMAR, PARA QUE EL PERSONAL DEL MÓDULO, YA SEA VOCAL, LLÁMESE POLICÍA, TAMBIÉN VIGILANTE, QUE NO LES DIERAN UN MAL SERVICIO A LOS CIUDADANOS.
EMPERO, LE AGRADECEMOS EL INFORME, PERO ESO ERA LO QUE SE ENFOCABA UN POCO MÁS LOS REPRESENTANTES.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- LE COMPLEMENTO LA INFORMACIÓN QUE VIENE AHÍ: LA SEMANA PASADA, LUNES Y MARTES, HUBO AQUÍ UNA REUNIÓN DE VOCALES. EN ESA REUNIÓN DE VOCALES SE PRESENTARON LOS DATOS DE QUEJAS. SE LES INFORMÓ A LOS VOCALES CUÁLES SON LOS MÓDULOS QUE HAN TENIDO MAYOR NÚMERO DE QUEJAS. SE LES ENSEÑO TAMBIÉN UN ESQUEMA DE RECURRENCIA DE QUEJAS, PARA QUE ELLOS ACTÚEN EN CONSECUENCIA. ES DECIR, FINALMENTE LA PARTE QUE NOSOTROS HACEMOS ES RECOGER LA QUEJA, TURNARLA Y PEDIRLE A LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES QUE ACTÚEN. SON ELLAS LAS QUE TIENEN QUE ACTUAR. 
PORQUE NOSOTROS EN REALIDAD NO ESTAMOS EN SITIO, EL ASUNTO DE LA QUEJA ES UN TANTO CUANTO DELICADO. NOSOTROS QUEREMOS ESTAR SIEMPRE DEL LADO DEL CIUDADANO, ENTENDEMOS LA SITUACIÓN DEL CIUDADANO Y ESPERAMOS QUE EL CIUDADANO SEA BIEN ATENDIDO. PERO TAMBIÉN, DE REPENTE NOS DAMOS CUENTA QUE ES DIFÍCIL QUE NOSOTROS TRATÁRAMOS DE SER JUEZ Y PARTE. NOSOTROS NO ESTAMOS AHÍ, A NOSOTROS NO NOS CONSTA Y LA GENTE DICE NO, ES QUE EL SEÑOR LLEGÓ MUY ENOJADO, ÉL FUE EL QUE ME EMPEZÓ A GRITAR Y LUEGO VINO Y SE QUEJÓ DE MÍ.
ENTONCES, TRATAMOS DE SER RESPETUOSOS TANTO DE NUESTRO PERSONAL COMO DEL CIUDADANO Y DE ATENDER SIEMPRE LA QUEJA DEL CIUDADANO, NO DEJAR SIN ATENDER LA QUEJA DEL CIUDADANO Y LO QUE HACEMOS ES CANALIZARLA CON LA INSTANCIA QUE EN CADA CASO CORRESPONDA.
LE DIGO CONCRETAMENTE, EL LUNES Y MARTES DE LA SEMANA PASADA PRESENTAMOS ESTOS DATOS FRENTE A LA REUNIÓN DE LOS VOCALES, LOS VOCALES TIENEN ESTOS DATOS Y NOSOTROS ESTAMOS DÁNDOLE SEGUIMIENTO A QUÉ ES LO QUE VA PASANDO CON CADA UNA DE ESTAS SITUACIONES.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN O COMENTARIO?
SI, EL PT, POR FAVOR.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOBRE ESE TEMA, HA DADO RESPUESTA USTED.
EN PRIMERA INSTANCIA, QUIEN TIENE CONOCIMIENTO SON LOS PROPIOS VOCALES Y LA PROPIA COMISIÓN, TANTO DISTRITAL COMO LOCAL Y EL TEMA NO SERÍA TANTO QUE SE DIERA A CONOCER SINO QUÉ MEDIDAS PREVENTIVAS PUEDE TOMAR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, QUÉ RECOMENDACIONES PODRÍA TOMAR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA PODER CORREGIR.
NOSOTROS TENEMOS CONOCIMIENTO DE HECHOS, COMO USTED LO HA MANIFESTADO, EN EL SENTIDO DE QUE EL FUNCIONARIO LO ÚNICO QUE HACE ES RECIBIR TODO, LA QUEJA, LOS GOLPES, EL MAL HUMOR DE ALGUIEN, PERO TAMBIÉN HAY QUE DECIRLO: ESO RESPONDE A UNA DEFICIENCIA QUE PUDO HABERSE PRESENTADO EN ESE MOMENTO.
Y ESO ES LO QUE NOSOTROS QUEREMOS VALORAR, SI DE ESA DEFICIENCIA QUE PROVOCÓ UNA INCONFORMIDAD DE UN CIUDADANO SE PUEDE MEJORAR O NO.
SE ESTÁ EN POSIBILIDAD DE QUE LA AUTORIDAD RECOMPONGA PROCEDIMIENTOS O MEJORE LA ATENCIÓN CON RECURSOS, CON PERSONAL, NO SÉ, CREO QUE A ESO IBA ENCAMINADO UN PLANTEAMIENTO QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI EN SESIONES ANTERIORES DE ESTE GRUPO Y NO SÉ, POR ALGUNA RAZÓN, POR CIRCUNSTANCIAS DEL PROPIO PARTIDO LE DOY SEGUIMIENTO UN POCO MÁS A ALGUNAS ENTIDADES.
EL CASO PARTICULAR DE JALISCO, MÁS EL DISTRITO QUE SE MANIFESTÓ, CREO QUE RESPONDE A UN ASUNTO DE FALTA DE ATENCIÓN POR OTRAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, QUE NO LE PERMITEN BRINDAR ADECUADAMENTE EL SERVICIO.
LLEGÓ UN CIUDADANO Y SE TIENE QUE ESPERAR UNA HORA Y MEDIA, LÓGICAMENTE HAY MOLESTIA. O LLEGA Y ESTÁ PROGRAMADA SU CITA Y NO PUEDE SER ATENDIDO PORQUE NO PAGARON LA LUZ, QUE VEREMOS ESE ASUNTO EN ASUNTOS GENERALES, ESTA REPRESENTACIÓN. O SEA, ESO SALE DEL ÁMBITO DE RESPONSABILIDAD DE LOS PROPIOS COMPAÑEROS DE LOS MÓDULOS. 
ELLOS NO PAGAN LA LUZ, O SI VAN A QUERER QUE TAMBIÉN ELLOS PAGUEN LA LUZ HABRÁ QUE AVISARLES Y BAJARLES EL RECURSO. ESE TIPO DE COSAS CREO QUE SON LOS QUE DEBERÍAMOS DE ENFOCAR SOBRE QUÉ MEJORAR. 
TUVIMOS CONOCIMIENTO DE LA REUNIÓN CON VOCALES, CON ALGUNOS TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE PLATICAR FUERA E INCLUSO ELLOS HAN MANIFESTADO UNA PREOCUPACIÓN PORQUE A VECES NO TIENEN EL MODO DE CÓMO RESOLVER DE MANERA INMEDIATA UNA MOLESTIA DE UN CIUDADANO. ESA ES LA REALIDAD DE LA INSTITUCIÓN Y NECESITAMOS BUSCAR UNA SOLUCIÓN. 
SI NOS PUDIERAN DAR UN POQUITO MÁS DE ELEMENTOS Y QUIZÁ PLANTEARLE A LA COMISIÓN ALGO AL RESPECTO QUE PUEDA MEJORAR Y REDUCIR EL NÚMERO DE QUEJAS QUE PLANTEAN LOS CIUDADANOS. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, CREO QUE EN ESTE PUNTO TODOS ESTAMOS DE ACUERDO; O SEA, TODOS QUEREMOS MEJORAR LA ATENCIÓN Y TODOS ENTENDEMOS –YO ASÍ LO ENTIENDO– QUE ES MEJORABLE CUALQUIER PROCEDIMIENTO. AUNQUE LO TUVIÉRAMOS AÚN MEJOR, SIEMPRE SERÍA MEJORABLE. CREO QUE EN ESO ESTAMOS TODOS DE ACUERDO, ESTAMOS BUSCANDO LAS MANERAS DE QUE LA ATENCIÓN CIUDADANA SEA MEJOR. 
EFECTIVAMENTE, USTED MISMO LO SEÑALA, HAY COSAS QUE SALEN DEL ÁMBITO DE LO QUE UNO EN UN MOMENTO DADO PUEDE RESOLVER. SI NO SE PAGÓ LA LUZ, TAMPOCO CORRESPONDE A ESTAS ÁREAS, POR EJEMPLO, EL ASEGURAR EL PAGO DE LA LUZ. LO MÁS QUE SE PUEDE HACER ES INSISTIR ANTE LAS INSTANCIAS QUE LES CORRESPONDE Y SIEMPRE ES UNA PETICIÓN DE BUENA FE, DE OYE, POR FAVOR, MIRA, QUE ESTO. 
CADA QUIEN TIENE SU RESPONSABILIDAD, NOSOTROS ACTUAMOS EN EL CONCIERTO DE UNA SERIE DE ACCIONES PARA TENER LA MEJOR ATENCIÓN CIUDADANA. Y EN ESO QUÉ LE PUEDO DECIR, MÁS QUE ESTAMOS TOTALMENTE DE ACUERDO EN QUE LA ATENCIÓN CIUDADANA ES MEJORABLE, SE DEBE MEJORAR Y TENEMOS QUE ENCONTRAR MEJORES MECANISMOS DE HACERLO. 
QUE CADA CASO PUNTUAL QUE DETECTEMOS DE UNA FALLA QUE NOS SEA ATENDIBLE Y PODAMOS RESOLVER, LO HAREMOS. CREO QUE NO PODEMOS OFRECER MÁS QUE ESO. 
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO AL PUNTO O SOBRE LOS PUNTOS DEL SEGUIMIENTO A LAS PETICIONES?
SECRETARIA, POR FAVOR, CONTINÚE USTED AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL INFORME HA SIDO HECHO DEL CONOCIMIENTO DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS. 
SI TIENEN COMENTARIOS, PREGUNTAS, SOBRE EL CONTENIDO DEL MISMO. 
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿AHÍ ENTRARÍA EL INFORME Y APARTE EL ASUNTO DE NO ATENCIONES POR FALLAS?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ. 
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- TENEMOS UN PENDIENTE AHÍ, QUISIÉRAMOS MANIFESTARLO. 
EN EL CASO DEL DISTRITO FEDERAL MANIFIESTAN USTEDES UN CIERTO NÚMERO, PERO QUISIÉRAMOS VERLO UN POQUITO MÁS DETALLADO. NOSOTROS PARTICULARMENTE TENEMOS PENDIENTE DEL DISTRITO 02, EL MÓDULO DEL DISTRITO 02, EL ADICIONAL. ESE MÓDULO DEJÓ DE TRABAJAR CERCA DE CUATRO DÍAS DURANTE UNA SEMANA, Y DEJÓ DE TRABAJAR PORQUE NO LE PAGARON LA LUZ. 
ENTENDEMOS EL ALCANCE QUE PUDIERA TENER UNA GESTIÓN DE ESTE GRUPO, PERO SI EL ASUNTO DE LA RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA ESTÁ EN LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS Y LAS VOCALÍAS EJECUTIVAS TIENEN LOS RECURSOS FINANCIEROS PARA PODER REALIZAR ESTA TAREA, HACER EL PAGO DE CUALQUIER CUESTIÓN Y NO DEJE DE ATENDERSE, ESE NO PAGO GENERÓ QUE CUATRO DÍAS ESE MÓDULO DEJARA DE ATENDER. 
SI SON MUCHAS, SI SON POCAS, SI SON 100, SI SON 50, NO NOS INTERESA; O SEA, LO QUE NOS INTERESA ES EL HECHO DE QUE AHORA POR UN ASUNTO ADMINISTRATIVO LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS SE VEA AFECTADA.
ESE MÓDULO ACABA DE SER REMODELADO, SE CAMBIÓ, SE FUE A UN ESPACIO MÁS AMPLIO Y CREO QUE CUANDO ESTABAN EN UNA BODEGA PREFABRICADA NUNCA LES HABÍAN CORTADO LA LUZ Y HOY RESULTA QUE SÍ.
ESTO SE VA A VER AFECTADO, LES SOY SINCERO, EN EL ASUNTO DE LA EVALUACIÓN DEL MÓDULO, DE LA EVALUACIÓN DEL DISTRITO, INCLUSO DE LA EVALUACIÓN QUE SE HACE EN CUANTO AL SERVICIO PROFESIONAL, PORQUE LA EVALUACIÓN QUE LES HACEN ES EN CUMPLIMIENTO A METAS Y PROGRAMAS, ENTONCES ESOS CUATRO DÍAS REPRESENTARON EL NÚMERO DE TRÁMITES QUE NO SE HICIERON.
Y NOSOTROS SÍ LLAMAMOS LA ATENCIÓN A ESO EN EL ASUNTO DE PODER DECIRLE A LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO EN PRIMERA INSTANCIA Y TAMBIÉN LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, QUE PUDIERAN ESTAR PENDIENTES DE ESTE TIPO DE COSAS.
CREO QUE UN MÓDULO NO PUEDE DETENERSE POR EL ASUNTO DEL NO PAGO DE SERVICIOS, HOY FUE LA LUZ; NO SÉ, ALGUNOS QUE TIENEN QUE PAGAR AGUA, SERVICIO DE ALCANTARILLADO Y ESAS COSAS, NO SÉ AHORA CÓMO VAYA A SER ESA RELACIÓN CON INSTITUCIONES. HOY RECORDEMOS QUE LA SANCIÓN POR NO PAGAR LA LUZ ES QUE TE LA CORTAN SIN AVERIGUAR, O PAGAS O PAGAS.
NO QUEREMOS LLEGAR AL GRADO DE QUE LOS PROPIOS COMPAÑEROS TRABAJADORES DEL MÓDULO TENGAN QUE SOLVENTAR ESE PAGO, PORQUE ESTÁ EN JUEGO SU TRABAJO; O SEA, AL RATO NOS VAN A JUSTIFICAR CON ESO QUE ES POCO PRODUCTIVO. Y COMO ES POCO PRODUCTIVO, HABRÁ QUE QUITARLO O HABRÍA QUE CAMBIARLO DE LUGAR.
SI QUEREMOS QUE NOS PUEDAN EXPLICAR LAS RAZONES PARTICULARES DE LAS CONTINGENCIAS. EL TEMA DE PAGOS ADMINISTRATIVOS CREO QUE NECESITAMOS BUSCAR LA FORMA DE RESOLVERLO, ESO NO ESTÁ EN MANOS DE LOS PARTIDOS Y SÍ ESTÁ EN MANOS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO, EN ESA RELACIÓN QUE TIENE CON LOS VOCALES EJECUTIVOS. TAN ES ASÍ QUE HOY RECIBIMOS INVITACIONES, LOS COMPAÑEROS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA HAN RECIBIDO INVITACIONES POR LOS VOCALES EJECUTIVOS PARA PARTICIPAR EN UNA ACTIVIDAD DURANTE LA SEGUNDA QUINCENA DE ESTE MES.
CREO QUE DEBEMOS MEJORAR ESO Y SÍ QUISIÉRAMOS TENER UN INFORME PUNTUAL, PORQUE SI NO HUBIÉRAMOS LLEGADO EN ESOS DÍAS A ESE DISTRITO CREO QUE NO ESTUVIERA REPORTADO.
NO SÉ SI LES LLEGÓ A USTEDES EL REPORTE: “OYE, NO TENEMOS LUZ, NO PAGARON EL RECIBO; SI NO LES LLEGÓ, NOSOTROS LES ESTAMOS INFORMANDO, DISTRITO 02 ADICIONAL DURANTE CUATRO DÍAS SUSPENDIÓ EL SERVICIO POR LA FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA, NO PORQUE HUBIERA EN TODA LA ZONA UN PROBLEMA DE ENERGÍA ELÉCTRICA, SINO PORQUE NO SE PAGÓ”.
PUNTUALIDAD SOBRE ESOS TEMAS Y QUE PUDIERAN INFORMARNOS, INCLUSIVE DE LA SOLUCIÓN, ESPERO QUE YA HAYAN HECHO EL PAGO Y NO SE HAYAN COLGADO LOS COMPAÑEROS PORQUE DESPUÉS LA MULTA VIENE MÁS GRAVE, PERO QUISIERA AGRADECERLE SI PUDIERA PONER ATENCIÓN EN ESE TEMA PARTICULAR.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA, POR PARTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, YESENIA ÁVILA MORENO. BIENVENIDA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- NO SÉ SI LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. ¿ELSA SÁNCHEZ, SI TIENES ALGÚN COMENTARIO QUE HACER AL RESPECTO DE LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO?
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO BIEN SOLICITÓ EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO, VAMOS A PRESENTAR EL INFORME CONJUNTAMENTE CON LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN SOBRE CUÁL FUE EL PROBLEMA, POR QUÉ NO SE PAGÓ Y SI EL MISMO SE SUBSANÓ.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO ASUNTO CON RESPECTO A ESTE PUNTO EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL ORDEN DEL DÍA?
LA REPRESENTACIÓN DEL PRI.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTAMOS VIENDO QUE NO SOLAMENTE EN EL DISTRITO FEDERAL, SINO TAMBIÉN EN EL ESTADO DE MÉXICO. Y EN OTROS REPORTES ANTERIORES QUE USTEDES NOS HAN ENTREGADO, HAN SIDO DIVERSAS ENTIDADES.
LO QUE NOSOTROS HEMOS, O LO QUE APARTE DIJO EL REPRESENTANTE DEL PT, VEMOS QUE LA  PRODUCTIVIDAD DE LOS MÓDULOS VA DISMINUYENDO, Y ESO NO ES MUY BUENO.
¿CUÁNTOS CIUDADANOS AL DÍA NO VAN Y SE FORMAN? 150, 200, QUE ALGUNOS YA NO ALCANZAN FICHA Y QUE OTROS TANTOS, 50 POR CITA PROGRAMADA O MENOS, Y QUE NO LES DEN LA ATENCIÓN POR FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA, YA SEA PORQUE NO SE PAGÓ LA LUZ, PORQUE FUE UNA CAUSA DE FUERZA MAYOR. 
ES LO QUE LE COMENTABA COORDINADOR, ¿QUÉ ES LO QUE HACEN PARA QUE ESTA SITUACIÓN SE PUEDA SUBSANAR Y APARTE LOS CIUDADANOS PUEDAN REGRESAR AL MÓDULO Y TERMINAR SU TRÁMITE?
NOSOTROS NO QUEREMOS PENSAR, COMO YA BIEN SE HA MENCIONADO AQUÍ EN LA MESA, QUE ALGUIEN NO QUIERA PAGAR LA LUZ, PORQUE ENTONCES PARA QUÉ ESTÁ EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA.
EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA ESTÁ PARA DARLES SERVICIO A LOS CIUDADANOS, PARA QUE ELLOS SE EMPADRONEN DIARIAMENTE; SI BIEN EL CIUDADANO ES LA BASE, PORQUE SIN CIUDADANOS Y SIN EMPADRONADOS NO HUBIERA MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, NO HABRÍA IFE.
ESPERAMOS IGUAL EL INFORME QUE VAN A PROPORCIONAR, Y DE IGUAL MANERA SOLICITAMOS QUE SE SUBSANEN ESTE TIPO DE SITUACIONES PORQUE NO SON DOS O TRES CIUDADANOS, A VECES SON MÁS DE CIEN LOS QUE LLEGAN A FORMARSE AL DÍA PARA OBTENER SU CREDENCIAL PARA VOTAR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
NO HABIÉNDOLA, SECRETARIA, CONTINÚE USTED CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- CON RELACIÓN A ESTE PUNTO SE HABÍA SOLICITADO LA PRESENCIA DEL EXPERTO EN EL TEMA Y HA SIDO CONVOCADO. SI LO QUIERES PRESENTAR, POR FAVOR, ELSA.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE ACUERDO A LA SOLICITUD HECHA EN LA SESIÓN PASADA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, NOS SOLICITARON TENER MÁS INFORMACIÓN SOBRE LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, Y NOS ACOMPAÑA JOSÉ MIGUEL QUEZADA, QUE ES EL RESPONSABLE DEL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO DE DARLE SEGUIMIENTO A LA INFORMACIÓN QUE SE GENERA, Y DEL CUAL RENDIMOS UN INFORME MENSUAL RESPECTO A LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN Y LOS DIFERENTES MEDIOS ALTERNATIVOS QUE SE UTILIZAN PARA INFORMAR A LOS CIUDADANOS RESPECTO A LAS MISMAS.
C. JOSE MIGUEL QUEZADA ORTEGA, JEFE DE DEPARTAMENTO DE SEGUIMIENTO ESTATAL.- MANDAMOS UN DOCUMENTO EN DONDE LES HACÍAMOS UNA RESEÑA DE CÓMO SE REALIZA EL SEGUIMIENTO Y CUÁLES SON LOS FACTORES QUE SE VAN TOMANDO EN CUENTA PARA HACERLO.
REVISANDO LAS INQUIETUDES QUE TENÍAN EN LA REUNIÓN ANTERIOR, ESTUVE OBSERVANDO QUE HABÍA BÁSICAMENTE ALGUNAS DUDAS SOBRE CÓMO SE OBTENÍA LA INFORMACIÓN, Y SOBRE TODO POR QUÉ HABÍA DIFERENCIAS TAN NOTORIAS ENTRE ALGUNOS ESTADOS, SOBRE TODO CON RESPECTO A RADIO Y TELEVISIÓN.
A ESE RESPECTO NUESTRAS FUENTES DE INFORMACIÓN, UNA JUSTAMENTE SON LOS TIEMPOS DE ESTADO, QUE SON LOS RELATIVOS A LA RADIO Y LA TELEVISIÓN; Y AHÍ ES MUY IMPORTANTE CONSIDERAR QUE POR LEY EL INSTITUTO NORMALMENTE TIENE SOLAMENTE CINCO MINUTOS; PERDÓN, DOS MINUTOS Y MEDIO DE PUBLICIDAD EN RADIO Y DOS MINUTOS EN TELEVISIÓN. ESTO CUANDO NO ES AÑO ELECTORAL, O SEA, ES LA NORMA.
ESTO IMPLICA QUE EL CONSIDERANDO QUE LOS SPOTS TIENEN 30 SEGUNDOS DE DURACIÓN, ESTAMOS HABLANDO DE QUE PARA RADIO TENEMOS CINCO SPOTS Y PARA TELEVISIÓN CUATRO, DE LOS CUALES LA DECEYEC TOMA UNO PARA EDUCACIÓN CÍVICA Y EL RESTO NOS LO OTORGA EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
ESTO IMPLICA OBVIAMENTE QUE PARA RADIO TENEMOS CUATRO Y PARA TELEVISIÓN TRES ANUNCIOS QUE TIENEN QUE VER CON LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
ESTOS SPOTS SE SUBEN A TRAVÉS DEL PORTAL QUE TIENE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ES LA QUE LOS ADMINISTRA Y LA QUE LE INDICA A LAS RADIODIFUSORAS Y A LAS TELEVISORAS QUÉ SPOTS TIENEN QUE TRANSMITIR, QUÉ PESO PUBLICITARIO LES TIENEN QUE DAR Y CUÁL ES LA TEMPORALIDAD POR LA QUE DEBEN ESTAR TRABAJANDO DICHOS MENSAJES.
EL CASO DE LAS DIFERENCIAS QUE TENEMOS AQUÍ, ES QUE DEPENDE DEL NÚMERO DE RADIODIFUSORAS Y TELEVISORAS QUE EXISTAN EN LOS ESTADOS. 
EN EL CASO DEL ESTADO DE MÉXICO SOLAMENTE HAY UNA TELEVISORA LOCAL, PORQUE LA MAYOR PARTE DEL ESTADO ESTÁ CONURBADA Y TODO LO QUE ES TELEVISIÓN NACIONAL ES LA QUE LE LLEGA A TODA ESA ZONA CONURBADA.
AHÍ TAMBIÉN ES MUY IMPORTANTE MENCIONAR, POR EJEMPLO EN EL CASO DE LOS RADIOS, SI MI MEMORIA NO ME ES INFIEL NADA MÁS TIENE 16 RADIODIFUSORAS DISTRIBUIDAS A LO LARGO DEL ESTADO, FUERA DE LA ZONA CONURBADA, PORQUE TAMBIÉN LA ZONA CONURBADA IMPLICA O ES ATENDIDA POR LAS RADIODIFUSORAS DEL DISTRITO FEDERAL.
PARA HACER NUESTROS CÁLCULOS NOSOTROS OBVIAMENTE LE ASIGNAMOS ESTOS MENSAJES
A LA ENTIDAD EN DONDE SE ENCUENTRA FÍSICAMENTE UBICADA LA EMISORA, PORQUE SERÍA MUY COMPLICADO QUE NOS PUDIÉRAMOS A VER CUÁNTOS MENSAJES LE LLEGAN, POR EJEMPLO EN ESTE CASO AL ESTADO DE MÉXICO O A ALGUNOS OTROS ESTADOS QUE TAMBIÉN TIENEN ESTA SITUACIÓN DE QUE RECIBEN LA SEÑAL DE RADIODIFUSORAS O TELEVISORAS DE OTRAS ENTIDADES. POR ESO SOLAMENTE SE CONSIDERA PARA LOS ESTADOS DONDE ESTÁN UBICADAS FÍSICAMENTE.
Y AQUÍ TAMBIÉN HICIMOS UNA PEQUEÑA ACLARACIÓN: HAY RADIODIFUSORAS, SOBRE TODO RADIODIFUSORAS QUE SON REPETIDORAS. ESTAS RADIODIFUSORAS TOMAN LA SEÑAL DE SU RADIO MADRE Y TRANSMITEN TODOS LOS PROGRAMAS QUE TRANSMITE ESTA.
DE REPENTE USTEDES VAN A UN ESTADO Y SE ENCUENTRAN CON QUE SALE CIRO GÓMEZ LEYVA O SALE CUALQUIER OTRO LOCUTOR Y USTEDES LO VAN OYENDO EN LA RADIO. SIN  EMBARGO, AL MOMENTO EN QUE HACEN UN CORTE COMERCIAL, METEN  MENSAJES LOCALES Y ENTONCES TENEMOS, POR EJEMPLO, QUE PROMUEVEN A LA MUEBLERÍA O EL GOBIERNO LOCAL ANUNCIA SUS PROGRAMAS, QUÉ SÉ YO.
A ESE TIPO DE EMISORAS QUE, A PESAR DE QUE TRANSMITEN  LOS PROGRAMAS NACIONALES, ELLAS TIENEN SUS ANUNCIOS LOCALES. ESAS SÍ SE CONSIDERAN COMO EMISORAS LOCALES. SON MUY POCAS LAS EMISORAS O LOS ESTADOS EN DONDE SE TOMA O LA EMISIÓN DE UNA ESTACIÓN COMPETA, INCLUIDOS LOS ANUNCIOS Y ESO BÁSICAMENTE PASA EN EL ESTADO DE MÉXICO. ÉSA ES UNA DE NUESTRAS FUENTES DE INFORMACIÓN.
LA SIGUIENTE ES TODOS LOS MATERIALES Y PRODUCTOS QUE NOSOTROS LES ENVIAMOS DESDE AQUÍ, QUE SON BÁSICAMENTE PRODUCTOS IMPRESOS QUE HACE LA DECEYEC Y HACE UNA PRODUCCIÓN PARA TODOS LOS ESTADOS, SE DISTRIBUYEN Y NOSOTROS VAMOS DÁNDOLE SEGUIMIENTO A CÓMO VAN DISTRIBUYENDO ESOS PRODUCTOS.
TAMBIÉN SE LES MANDA, POR EJEMPLO, ALGUNOS DISEÑOS Y RECURSOS ECONÓMICOS PARA QUE INSTRUMENTEN ALGUNOS PRODUCTOS CONTRATADOS EN LOS ESTADOS, COMO ES EL CASO DEL PERIFONEO.
NOSOTROS LES MANDAMOS LOS GUIONES, LES MANDAMOS EL RECURSO Y LES DECIMOS CUÁNTO ES LO MÍNIMO QUE DEBEN TRABAJAR CON ESE RECURSO Y ELLOS OBVIAMENTE VAN PRORRATEANDO, DEPENDIENDO DE LA TEMPORALIDAD QUE TENGA LA CAMPAÑA. ESOS OBVIAMENTE LOS VAMOS MONITOREANDO PARA QUE SE VAYAN CUMPLIENDO LAS METAS O LOS PRODUCTOS ESTABLECIDOS.
EN LA TERCERA FUENTE DE INFORMACIÓN ES LO QUE ELLOS CONCERTAN. LAS CONCERTACIONES SON PRODUCTOS QUE SE OBTIENEN A TRAVÉS DE IR A NEGOCIAR CON INSTITUCIONES PÚBLICAS, PRIVADAS Y SOCIALES QUE TENGAN ALGUNOS CANALES DE INFORMACIÓN O DE DIFUSIÓN Y QUE NOS PUEDAN OTORGAR ESPACIOS. 
TODOS LOS MEDIOS SON SUSCEPTIBLES DE CONCERTACIÓN; SIN EMBARGO, HAY ALGUNOS QUE SON MÁS COMPLICADOS QUE OTROS. Y BÁSICAMENTE, POR EJEMPLO LA RADIO, EN LA RADIO SIEMPRE SE PREFIERE ALGO QUE LE REDITÚE GANANCIAS A LA RADIODIFUSORA A ESTAR REGALANDO SUS TIEMPOS. POR ESO RADIO ES TAN COMPLICADO CONCERTAR. 
EN EL CASO DE TELEVISIÓN ES UN POCO MÁS ACCESIBLE PORQUE BÁSICAMENTE NOS VAMOS SOBRE TODO CON LOS NOTICIEROS LOCALES Y EN EL MOMENTO EN QUE ESTÁN DANDO NOTICIAS PUEDEN METER MENSAJES DEL INSTITUTO, DEL REGISTRO EN ESTE CASO Y, OBVIAMENTE, HACER ENTREVISTAS, QUE ES LO MÁS FUERTE QUE PUEDEN CONCERTAR, HACER ENTREVISTAS. 
SIEMPRE LAS RADIODIFUSORAS Y TELEVISORAS TIENEN LA VENTAJA DE QUE LOS VOCALES EJECUTIVOS SOBRE TODO, SON FIGURAS RECONOCIDAS EN LOS ESTADOS. ESO A LAS EMISORAS LES CONVIENE. 
EN GENERAL LAS CONCERTACIONES NO REPRESENTAN UN SOLO PESO DE EROGACIÓN AL INSTITUTO, SINO QUE SON ABSORBIDAS, SI ES QUE HAY ALGÚN COSTO, POR LAS INSTITUCIONES O LAS EMPRESAS QUE NOS OTORGAN ESOS BENEFICIOS. POR ESO A VECES RESULTA UN POCO COMPLICADO PARA ALGUNOS ESTADOS CONCERTAR TODO LO QUE ELLOS MISMOS QUISIERAN HACER. 
¿CÓMO SE HACE EL DOCUMENTO QUE USTEDES RECIBEN CADA MES?
BÁSICAMENTE LOS VOCALES DISTRITALES, QUE SON LA PRIMERA FUENTE DE INFORMACIÓN, QUE SON LOS QUE VAN DISTRIBUYENDO, LOS QUE VAN TRABAJANDO EL PERIFONEO Y LOS QUE VAN HACIENDO ACERCAMIENTO, POR EJEMPLO, CON SUS GOBIERNOS MUNICIPALES, SON LA PRIMERA FUENTE DE INFORMACIÓN, ELLOS VAN ANOTANDO TODO LO QUE VAN REALIZANDO A LO LARGO DEL MES PARA QUE LO PUEDAN REPORTAR A SUS VOCALES LOCALES DEL REGISTRO. 
AQUÍ HAY UNA COSA MUY IMPORTANTE: LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, AUNQUE ES COORDINADA POR EL VOCAL EJECUTIVO, EL RESPONSABLE DE LLEVAR A CABO NO SOLAMENTE EL SEGUIMIENTO, SINO TAMBIÉN LA INSTRUMENTACIÓN Y TODOS LOS ASPECTOS QUE TENGAN QUE VER CON ELLA ES EL VOCAL DEL REGISTRO, EL VOCAL LOCAL DEL REGISTRO, QUE LE DA CIERTA POTESTAD A LOS VOCALES DISTRITALES PARA QUE PUEDAN TRABAJAR. 
ELLOS LO PRIMERO QUE HACEN ES IR REGISTRANDO TODO LO QUE VAN REALIZANDO, TODOS LOS MATERIALES QUE VAN DISTRIBUYENDO, LAS HORAS QUE HAN CONTRATADO DE PERIFONEO, LAS CONCERTACIONES QUE VAN REALIZANDO CON LAS DIFERENTES INSTANCIAS Y ÉSTAS LAS SUBEN A LA JUNTA LOCAL Y EN LA JUNTA LOCAL LOS VOCALES TIENEN QUE IR VALIDANDO LA INFORMACIÓN Y CONFIRMANDO QUE ÉSTA HAYA SIDO EJECUTADA, COMO SE LA ESTÁN PROPORCIONANDO. 
UNA VEZ QUE ELLOS NO SOLAMENTE HAN CONFIRMADO ESTA INFORMACIÓN, SINO QUE HAN INCLUIDO LA QUE ELLOS MISMOS REALIZAN EN LAS JUNTAS LOCALES, SE ENVÍA UN REPORTE CONCENTRADO A LAS OFICINAS CENTRALES PARA QUE SEA ALLÍ EN DONDE NOSOTROS EMPECEMOS A VALIDAR ESTA INFORMACIÓN. 
¿QUÉ ES LO QUE HACEMOS PARA VALIDAR? PRIMERO VEMOS QUE LOS DATOS NO ESTÉN DISPARADOS, QUE NO SEAN DATOS NOTORIAMENTE INVENTADOS. Y CUANDO SE TRATA DE CONCERTACIONES, BUSCAMOS QUE HAYA ALGÚN ELEMENTO QUE NOS CONFIRME QUE LA CONCERTACIÓN SE REALIZÓ EN EFECTO. ASÍ POR EJEMPLO, SI ELLOS NOS DICEN QUE TUVIERON ENTREVISTAS EN PRENSA, QUE TENGAN EL TESTIGO, LA PUBLICACIÓN. 
EN ALGUNOS CASOS, CUANDO LAS CONCERTACIONES DE RADIO Y TELEVISIÓN SON COMPLICADAS, ELLOS MISMOS HACEN LA GRABACIÓN POR SI LLEGARA A NECESITARSE. Y NOSOTROS VAMOS CONFIRMANDO QUE TODOS ESTOS MATERIALES CONCERTADOS TENGAN ALGÚN RESPALDO. OBVIAMENTE TAMBIÉN VAMOS TRABAJANDO LOS MATERIALES QUE NOSOTROS LES VAMOS ENVIANDO O LOS PRODUCTOS QUE ELLOS TIENEN QUE CONTRATAR EN EL ESTADO SE VAYAN CUMPLIENDO CONFORME A LAS METAS ESTABLECIDAS. 
UNA VEZ QUE NOSOTROS HACEMOS LA VALIDACIÓN, ESTO IMPLICA OBVIAMENTE MUCHO CONTACTO CON LAS VOCALÍAS PORQUE HAY NORMALMENTE DATOS QUE NO NOS COINCIDEN, QUE NO NOS SUENAN LÓGICOS Y QUE ELLOS TIENEN QUE CONFIRMARNOS DE ALGUNA U OTRA FORMA. 
Y YA QUE TENEMOS ESO, HACEMOS UN VACIADO DE INFORMACIÓN EN CUADROS NACIONALES PARA IR VIENDO CÓMO TRABAJARON LOS ESTADOS CADA UNO DE LOS MEDIOS Y PRODUCTOS, YA QUE NOSOTROS TENEMOS ESOS CONCENTRADOS, HACEMOS UNA PEQUEÑA EVALUACIÓN COMPARATIVA DE CÓMO VAN TRABAJANDO LOS ESTADOS; LOS ESTADOS NORMALMENTE LLEVAN UN RANGO DE TRABAJO HOMOGÉNEO, CUANDO UN ESTADO SE DISPARA HACIA ARRIBA EN ALGÚN PRODUCTO, EN ALGÚN MEDIO, NOSOTROS LO QUE HACEMOS ES QUE NOS CONFIRMEN QUE ESE DISPARO SEA REAL O PUEDE SER UN ERROR O NO SÉ.
Y DE ESTA FORMA NOSOTROS PODEMOS TAMBIÉN CONFIRMAR QUE LOS DATOS QUE NOS ESTÉN ENVIANDO SEAN LO MÁS FIDEDIGNOS POSIBLES.
YA QUE TENEMOS ESOS CUADROS, YA ELABORAMOS EL DOCUMENTO QUE USTEDES CONOCEN Y QUE BÁSICAMENTE ESTÁ CONFORMADO POR TRES APARTADOS, QUE ES UNA PRESENTACIÓN, ES UN RESUMEN GENERAL Y SE DAN LOS AVANCES POR MEDIO.
CADA MEDIO TIENE LAS VERSIONES QUE SE TRABAJARON EN EL MES CON SU PERIODICIDAD, PORQUE HAY OCASIONES EN LAS QUE ALGUNA VERSIÓN POR EJEMPLO DE RADIO SALE DEL AIRE EL DÍA 17 Y OBVIAMENTE ENTRA OTRA EL 18, LES VAMOS MARCANDO TAMBIÉN LOS PERIODOS QUE SE TRABAJAN DE ESAS VERSIONES, SE HACE UN RESUMEN GENERAL DE LA INSTRUMENTACIÓN.
EN EL CASO DE RADIO Y TELEVISIÓN PRIMERO SE PONE UN CUADRO CON LOS IMPACTOS DE TIEMPOS DE ESTADO Y EN EL CASO DE LOS DEMÁS SIMPLEMENTE SE PONEN CUADROS COMPLETOS EN DONDE VIENE POR PRODUCTO CUÁNDO SE INSTRUMENTÓ A NIVEL NACIONAL.
POSTERIORMENTE SE DESGLOSA POR ESTADO Y EN EL CASO DE TODOS LOS MEDIOS SE PONEN ABSOLUTAMENTE TODOS LOS PRODUCTOS QUE PUEDAN ESTAR TRABAJANDO.
INCLUSIVE EN LOS TIEMPOS DE ESTADO, SE COLOCAN LOS TIEMPOS DE ESTADO POR ENTIDAD, PARA QUE TENGAN UNA IDEA DE CÓMO SE VAN MANEJANDO EN CADA ESTADO.
POSTERIORMENTE SE HACE UN GRÁFICO, GRÁFICO HECHO A SOLICITUD DE USTEDES, EN DONDE SE VA COMPARANDO CÓMO TRABAJARON LOS ESTADOS.
Y EL ÚLTIMO GRÁFICO QUE PRESENTAMOS ES CÓMO HAN IDO DESARROLLÁNDOSE LAS CAMPAÑAS A LO LARGO DE TODA UNA CAE O TODA UNA CAP, PARA QUE NOSOTROS TAMBIÉN VAYAMOS VIENDO CÓMO SE VA MOVIENDO LA DIFUSIÓN.
HAY OCASIONES EN LAS QUE SE VEN ALGUNOS PICOS O ALGUNOS VALLES EN LOS GRÁFICOS Y ESO OBVIAMENTE NOS INDICA QUE ALGO OCURRIÓ, POR LO QUE HUBO DISMINUCIÓN O AUMENTO EN LOS MATERIALES QUE SE TRABAJARON.
ES ASÍ COMO HACEMOS EL DOCUMENTO, ÉSAS SON LAS PARTES DEL MISMO Y ESO ES TODO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- LA PALABRA ES PARA LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, SI TIENEN PREGUNTAS QUE HACER O COMENTARIOS.
ANTES, SI QUIERES PRESENTAR A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA, POR PARTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- AHORA SÍ, LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS CON LAS PREGUNTAS QUE TENGAN A LA INTERVENCIÓN QUE ACABAMOS DE ESCUCHAR.
LA REPRESENTACIÓN DEL PT, POR FAVOR, INGENIERO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PRIMERO UN ASUNTO, ES CORRECTO, PERO CREO QUE FALTAN ALGUNOS DATOS QUE SON CIERTOS.
EL IFE HACE UN MONITOREO MUY PUNTUAL, EL PT FUE TESTIGO DE LAS VECES QUE NOS MONITOREARON POR LA COALICIÓN Y SABÍAN CUÁNDO SALÍA UN SPOT Y CUÁNDO NO Y SI ESE SPOT CORRESPONDÍA A LA PAUTA DEL PT, PRD O MOVIMIENTO CIUDADANO. A ESE NIVEL ESTÁ EL SEGUIMIENTO QUE HACE EL IFE EN TODA ESA INFRAESTRUCTURA QUE SE MONTÓ SOBRE MONITOREO.
SIGUE ESTANDO VIGENTE ESA ESTRUCTURA, ESA INFRAESTRUCTURA, CREO QUE SÍ PUDIERAN DECIRNOS SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PAUTADO POR CANAL, POR ESTACIÓN, EN LOS TRES MINUTOS O TRES SPOTS DE TELEVISIÓN QUE SE DAN Y LOS PARTICULARES EN RADIO.
LO MISMO PASA PARA LO QUE SUCEDE CON LAS CONCERTACIONES EN LOS ESTADOS, EL IFE SÍ TIENE LA CAPACIDAD A TRAVÉS DE ESE MECANISMO DE MONITOREO SABER EN DÓNDE HUBO UNA CONCERTACIÓN, QUÉ SE DIJO, QUÉ NO SE DIJO, Y SI CORRESPONDIÓ AL TEMA DEL PADRÓN, LA LISTA NOMINAL, EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, O CORRESPONDIÓ A OTRA ACTIVIDAD INSTITUCIONAL. 
ESO SERÍA INTERESANTE CONOCERLO, QUE PUDIERAN DARNOS ESE RESULTADO DEL MONITOREO DEL IFE Y PODER SABER SI EN EFECTO SE CUMPLE CON QUE TRES SPOTS DE TELEVISIÓN QUE TENEMOS AL DÍA POR CANAL, POR TELEVISORA. NO SON TRES, SE MULTIPLICAN POR CADA UNO Y ENTONCES SE HACE UN UNIVERSO IMPORTANTE, AUNADO A QUE AÚN ASÍ NO PERDEMOS DE VISTA QUE SON REPETIDORAS, NO ES QUE SEA UNA PROPIA EN UNA ENTIDAD.
TENEMOS DIFICULTADES PORQUE CREO QUE SÍ NECESITAMOS PLATICAR, PODER ACORDAR, PODER CONSENSAR EN QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO PUEDE INFERIR EN EL TEMA DE LOS MENSAJES.
NO PODEMOS SEGUIR CON EL ASUNTO DE QUE TODO SE HAGA DE MANERA CENTRALIZADA, QUIEN DECIDE QUÉ MENSAJE ES, QUÉ SE DICE EN EL MENSAJE, QUIÉN PARTICIPA EN EL MENSAJE SON OFICINAS CENTRALES. PERO RESULTA QUE QUIEN TIENE LA REALIDAD, QUIEN SABE SI EL MENSAJE CUMPLIÓ CON EL OBJETIVO SOMOS LOS QUE ESTAMOS EN ESTE GRUPO, PORQUE SABES DE LAS ATENCIONES QUE LLEGAN A LOS MÓDULOS.
QUIZÁS LO TENGAN EN OFICINAS CENTRALES, PERO NO EN EL MISMO NIVEL QUE LO TENEMOS AQUÍ, POR ESO SÍ ES IMPORTANTE QUE PODAMOS INFERIR EN CUANTO AL MENSAJE. SÍ NOS DAN A CONOCER LA PROPUESTA, SÍ NOS DICEN AQUÍ VA EN TEXTO LO QUE SE PRETENDE DECIR EN EL MENSAJE DE RADIO, DE TELEVISIÓN Y OBSÉRVALO; PERO NOS LO DICEN EN UNA ETAPA EN LA QUE YA ES MUY COMPLICADO Y MUY DIFÍCIL MODIFICARLO. ESA ES LA REALIDAD, Y AHÍ YO LLAMO A UNA SENSIBILIDAD POR PARTE DE LA AUTORIDAD.
PERDIMOS ALGO MUY VALIOSO, EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO, EN EL IFE SE HACÍAN GRUPOS FOCALES PARA PODER SABER SI ESE MENSAJE, ESE DISEÑO GRÁFICO DEL MENSAJE PODÍA DECIR O PODÍA INFERIR, PODÍA ESTIMULAR O DESESTIMULAR A ALGUIEN A HACER UN TRÁMITE. HOY NO LO SABEMOS, HOY ES UNA DECISIÓN LINEAL Y DESPUÉS VEMOS EL RESULTADO, DESPUÉS DE QUE SE MANDÓ, DESPUÉS DE QUE SE ESTÁ TRANSMITIENDO ES CUANDO SABEMOS SI TUVO EFECTO.
TAMBIÉN LES DECIMOS: EL IFE NO HA TENIDO OTRA CAMPAÑA, NO HA TENIDO UN SPOT QUE TENGA LA CAPACIDAD DE PENETRACIÓN COMO AQUÉL DE “PÉINATE CUÑADO”. NO LO HEMOS TENIDO. QUIZÁS SE QUISO ACERCAR MUCHO EL TEMA DE “LOS DEDITOS”; “CAMALEÓN”, QUE VENÍA JUNTO CON ESA CAMPAÑA DE “PÉINATE CUÑADO”, PERO NO HEMOS PODIDO VOLVER A LLEGAR A ESE NIVEL, PERO NO HEMOS PODIDO LLEGAR PORQUE ROMPIMOS CON EL AUXILIO DE LOS GRUPOS FOCALES; COMO NO TIENES GRUPOS FOCALES NO SABES SI EL PRODUCTO EN EFECTO TE VA A AYUDAR.
QUISIÉRAMOS QUE PUDIERAN VOLVER A RETOMAR ESE EJERCICIO QUE, SI BIEN, TRADUCE UN GASTO INSTITUCIONAL, CREO QUE EL BENEFICIO QUE TIENE EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL ES MAYOR EN CUANTO AL GASTO. SI LO VEMOS EN EL ASUNTO QUE USA MUCHO EL IFE DE COSTO BENEFICIO CREO QUE ES MUCHO MAYOR EL BENEFICIO QUE EL GASTO.
TAMBIÉN CREO QUE DEBE DE HACERLE JUSTICIA EL DOCUMENTO A LAS TAREAS QUE REALIZAN LOS VOCALES ESTATALES DEL REGISTRO. SÍ, EN EL DOCUMENTO SE DICE: LOS RESPONSABLES DE TODO ESTE TEMA DE CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN SON LOS VOCALES EJECUTIVOS; PERO QUIENES LAS MATERIALIZAN SON LOS VOCALES DEL REGISTRO.
O SEA, EN UN 80, 90 POR CIENTO LES ASEGURO QUE QUIEN ATIENDA LAS ENTREVISTAS EN RADIO Y TELEVISIÓN, QUIEN VA Y LAS GESTIONA, QUIEN VA Y SE SIENTA EN EL MICRÓFONO O EN LA CÁMARA DE TELEVISIÓN, SON LOS VOCALES DEL REGISTRO. ¿POR QUÉ? TIENEN LA INFORMACIÓN, PORQUE TIENEN LA CAPACIDAD DE PODER, EN  CUALQUIER PREGUNTA, RESPONDER DE LA MANERA CORRECTA, QUE NO CON LOS VOCALES EJECUTIVOS.
SI ALGUIEN PREGUNTA EN DONDE ESTÁ EL MÓDULO, QUÉ DOCUMENTOS, PUEDO LLEVAR ESTO NO PUEDO LLEVAR ESTO, LOS VOCALES DEL REGISTRO SON LOS QUE TIENEN ESA POSIBILIDAD DE CONTESTAR ADECUADAMENTE. ENTONCES, HAY QUE HACERLES JUSTICIA EN EL DOCUMENTO.
TENGO QUE REVISAR CON CUIDADO EL CUADRO QUE NOS PONES SOBRE CANALES DE TELEVISIÓN Y DE RADIO, PORQUE NO ME SALEN LAS CUENTAS, LE SOY SINCERO. EN EL ESTADO DE COLIMA NO RECUERDO QUE HAYA SEIS CANALES DE TELEVISIÓN O 10, CREO QUE DICE AQUÍ EL DOCUMENTO. NO RECUERDO, PERO LO VOY A REVISAR CON CUIDADO, AHORITA ME METÍ A INTERNET Y ME SALIERON MÁS, AUNQUE TV AZTECA TIENE CUATRO, CINCO CANALES DE TELEVISIÓN.
TELEVISA TIENE OTROS CUATRO O CINCO, PERO ES LA MISMA CADENA Y NO TE VA A DAR TRES SPOTS POR CADA CANAL DE TELEVISIÓN, ELLA DICE AQUÍ ESTÁN MIS DOS MINUTOS POR ESTA ENTIDAD, QUE MI LA FILIAL EN ESA ENTIDAD Y NO TE DOY MÁS. OJALÁ Y FUERA POR CANAL, ME GUSTARÍA.
SUELE SUCEDER, PORQUE A VECES LO QUE EXISTE ES UNA REPETICIÓN DEL CONTENIDO, PERO ESA ES UNA CONSECUENCIA SECUNDARIA. TAMPOCO NO SÉ CÓMO HACER, LE CARGAMOS MUCHO LA MANO A LAS ENTIDADES. SÍ SABEMOS QUE NO ES SUFICIENTE CON LOS DOS MINUTOS EN TV Y DOS Y MEDIO EN RADIO Y POR ESO ES QUE SE LE CARGA LA MANO A LAS ENTIDADES.
O ES UN ASUNTO DE POSIBILIDAD, ES QUE SE LES EXIGE, TIENE QUE HABER CONCERTACIÓN DE ESPACIOS EN RADIO Y TELEVISIÓN, MEDIOS IMPRESOS, LO QUE VEMOS MÁS SON MEDIOS IMPRESOS. O SEA, EN UN DIARIO COLOCAN UN CINTILLO, PERO NO TIENE LA MISMA PENETRACIÓN QUE RADIO Y TELEVISIÓN, COMO TÚ BIEN LO DICES. AHÍ TENEMOS DIFICULTADES, PORQUE AHÍ ES CUÁNTO ME DAS PARA PODER TRANSMITIRTE.
LA VERDAD ES QUE NECESITAMOS NOSOTROS HACER UNA PROPUESTA MUCHO MÁS ACABADA SOBRE EL TEMA DE LA CONCERTACIÓN, PORQUE INCLUSO RECUERDO AQUÍ, IGUAL, SE LES MANDA UN GUIÓN, PUES SÍ, PERO EN ESTA ENTREVISTA LOS TREMAS SON ESTOS Y POR QUÉ NO OTROS, O SEA, POR QUÉ NO UNA REALIDAD DE LA ENTIDAD.
POR QUÉ NO DECIR QUE EN LA ENTIDAD EQUIS, QUE TIENEN UN  MÓDULO NACIONAL, QUE TIENE TRÁMITES DE TODO EL PAÍS, ESE TIPO DE COSAS QUE PUEDEN IRLE DANDO UN POCO MÁS DE LIBERTAD, CON LINEAMIENTOS, SÍ, PERO QUE NO SEAN MUY CERRADOS Y LES DEN POSIBILIDAD A LAS ENTIDADES DE PODER ESTIMULAR A SUS ELECTORES A QUE HAGAN UN TRÁMITE.
ENTONCES, CON ESAS OBSERVACIONES NOSOTROS DAMOS POR RECIBIDO EL PLANTEAMIENTO Y LO AGRADECEMOS DE ANTEMANO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
BUENO, PUES MUCHAS GRACIAS POR LAS APORTACIONES, SON BIENVENIDAS TODAS LAS SUGERENCIAS, TODAS LAS IDEAS QUE PUEDAN AYUDARNOS A MEJORAR LAS TAREAS EN GENERAL DEL IFE Y EN PARTICULAR LAS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
INDEPENDIENTEMENTE DE LA REVISIÓN QUE PUEDA HACER LA REPRESENTACIÓN DEL PT, SÍ NOS GUSTARÍA, QUEZADA, SI NOS PUDIERAN LUEGO PRECISAR BIEN CÓMO SE CUENTAN LAS ESTACIONES EN CADA UNA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS PARA QUE TODOS, CUANDO VEAMOS EL DOCUMENTO, TENGAMOS LA MISMA BASE PARA HACER NUESTRAS CUENTAS; O SEA, DEJAR AHÍ EN EL DOCUMENTO PRECISADA LA MANERA CÓMO SE CONTÓ Y, SI FUERA EL CASO, LA FUENTE DE DÓNDE SE ESTÁ PROCEDIENDO LA INFORMACIÓN DEL NÚMERO DE EMISORAS, TANTO DE RADIO COMO DE TELEVISIÓN. 
MUCHAS GRACIAS POR LA PARTICIPACIÓN. 
SECRETARIA, ¿QUIERE USTED CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN? 
CITAS PROGRAMADAS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL DOCUMENTO HA SIDO ENTREGADO TAMBIÉN A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS Y ESTÁ ABIERTO A SUS COMENTARIOS. 
¿NO HAY NINGÚN COMENTARIO?
CONTINUAMOS, SECRETARIA, POR FAVOR. 
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN PUNTO DE INTERÉS EN PARTICULAR QUE QUIERAN TRATAR?
TAMPOCO HAY ALGUNO, SECRETARIA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN GRUPO DE TRABAJO
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- HÁGAME USTED FAVOR DE LEERLA. 
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO IDENTIFICADA UNA SOLICITUD REFERENTE A INFORME SOBRE EL CASO DEL MAC DE LA JUNTA DISTRITAL 02 DEL DF, QUE NO TRABAJÓ POR CUATRO DÍAS POR FALTA DE PAGO DE LUZ. Y PIDE LAS RAZONES PARTICULARES DE LA CONTINGENCIA. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ASÍ ES. ¿ES CORRECTO ESTO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SÍ. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA COSA QUE NO SE HAYA CONSIGNADO?
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- CÓMO VAN A QUEDAR LOS INFORMES QUE NOS VA A PRESENTAR LA COC, ¿CÓMO COMPROMISOS O CÓMO SOLICITUDES?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿QUÉ INFORMES SON LOS QUE QUEDARON PENDIENTES, SECRETARIA?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LO ÚNICO QUE TENGO REGISTRADO EN EL LISTADO DE MIS ANOTACIONES DE LA REUNIÓN ES CON RESPECTO A LAS PARTICIPACIONES DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, QUE ERAN LAS ACCIONES ESPECÍFICAS QUE SE ESTÁN IMPLEMENTANDO PARA DISMINUIR LAS QUEJAS POR MAL SERVICIO. 
ES LO ÚNICO QUE TENGO IDENTIFICADO. NO SÉ SI HAY ALGUNA OTRA SOLICITUD CON RESPECTO A INFORMES. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ. 
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, PORQUE EL COORDINADOR INCLUSO LE DIJO A LA INGENIERA QUE SI QUERÍA ABUNDAR EN EL TEMA Y DIJERON QUE IBAN A PRESENTAR UN INFORME. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- PONLE EL INFORME DE LA COC REFERENTE AL PUNTO. 
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SOLAMENTE PARA HACERLA ESPECÍFICA, EL INFORME…
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿LA ACLARACIÓN?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SÍ. 
EL INFORME QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO SE COMPROMETE A ENTREGAR CON RESPECTO A LA PARTICIPACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO ERA REFERENTE A LA SITUACIÓN DEL MAC DE LA JUNTA DISTRITAL 02 DEL DF, QUE ES LA SOLICITUD A LA QUE HICE REFERENCIA. ESO FUE EL COMPROMISO QUE SE PLANTEÓ. 
ES EL MISMO, ESTAMOS HACIENDO REFERENCIA A LA MISMA SOLICITUD Y QUEDÓ REGISTRADO. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- QUEDÓ REGISTRADA, PERFECTO. 
CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR. 
HOJA DE FIRMAS
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE INFORMO QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. 
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS, SECRETARIA; MUCHAS GRACIAS A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS; GRACIAS A QUIENES ASISTIERON. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:15 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-035-091012
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
3. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 02 DE JULIO AL 21 DE OCTUBRE 2012). PRELIMINAR. 23 DE OCTUBRE DE 2012
4. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 02 DE JULIO AL 28 DE OCTUBRE 2012). PRELIMINAR. 30 DE OCTUBRE DE 2012
5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE CAP-2012. SEMANA OPERATIVA 201245. PERÍODO DEL 2 DE JULIO AL 21 DE OCTUBRE DE 2012. PRELIMINAR. 23 DE OCTUBRE DE 2012
6. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE CAP-2012. SEMANA OPERATIVA 201246. PERIODO DEL 2 DE JULIO AL 28 DE OCTUBRE DE 2012. 30 DE OCTUBRE DE 2012
7. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESA 201246 (PERIODO DEL 22 AL 28 DE OCTUBRE DE 2012). 30 DE OCTUBRE DE 2012
8. PROCEDIMIENTO PARA EL SEGUIMIENTO DE LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL
9. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2012. PERIODO DEL 1 AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2012
10. CITAS PROGRAMADAS. CORTE DEL 1 AL 28 DE OCTUBRE
	COORDINADOR
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES
	SECRETARIA
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS 


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES
	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ 



	 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA
C. YESENIA ÁVILA MORENO

	PARTIDO DEL TRABAJO
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ 



HOJA DE FIRMAS
	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ
	MOVIMIENTO CIUDADANO
C. MARÍA GUADALUPE SOSA AINSLIE


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ  
	PARTIDO NUEVA ALIANZA
LIC. VIDA LEA CORONA HERNÁNDEZ  








2
GTMAC-O-037-061112


