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GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-039-041212,
CELEBRADA EL DÍA MARTES 4 DE DICIEMBRE DE 2012, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 2°
INICIO DE LA REUNIÓN:   10:10 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES


	SECRETARIA

	ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ (P)
 

	
	

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE (S)


	MOVIMIENTO CIUDADANO

	C. MARÍA GUADALUPE SOSA AINSLIE (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (P)


DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- BIENVENIDOS A LA TRIGÉSIMO NOVENA REUNIÓN ORDINARIA DE GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-039-041212.
LE SOLICITO A LA SECRETARIA QUE ME HAGA FAVOR DE VERIFICAR LA ASISTENCIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, PODEMOS DECLARAR INSTALADA LA REUNIÓN, POR LO CUAL, LES SOLICITÓ QUE NOS HAGA FAVOR DE DARNOS A CONOCER EL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1.- LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR;
2.- INFORME SOBRE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS;
3.- ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC;
4.- CITAS PROGRAMADAS;
5.- PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO 2013 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA;
6.- PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ENERO DEL 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA;
7.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO; Y
8.- LECTURA DE LA RELACIONES DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SECRETARIA, INICIE POR FAVOR, EL DESAHOGO DEL ORDEN.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LA DISPENSA DE LA LECTURA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, LA DISPENSA QUE SE PROPONE.
CONCEDIDA, SECRETARIA, CONTINÚE USTED.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL DOCUMENTO HA SIDO ENTREGADO A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS Y ESTAMOS A LA ESCUCHA DE SUS OPINIONES Y COMENTARIOS.
¿HAY ALGUNO?
LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTAMOS VIENDO LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS. VIMOS QUE YA MODIFICARON EN EL PORTAL QUE  HABÍAMOS SOLICITADO QUE SE HICIERA LA INCLUSIÓN DE LAS DIEZ HUELLAS.
TAMBIÉN ESTAMOS VIENDO AQUÍ QUE NOS TIENEN EL INFORME DEL DISEÑO DE LOS CARTELES PARA QUE SEAN COLOCADOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. PERO AQUÍ DICE QUE SE NOS VA A ENTREGAR EL DÍA 3 DE DICIEMBRE, AYER FUE DÍA 3 Y NO TENEMOS ESTA RESPUESTA. 
SIN EMBARGO, SE NOS DICE QUE ESTÁ EN PROCESO. SI PUDIÉRAMOS TENER ALGUNA FECHA TENTATIVA PARA QUE NOS DEN RESPUESTA PUNTUAL SI SE VAN A HACER ESTOS DISEÑOS, SI SE VAN A COLOCAR DENTRO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SI ES PROCEDENTE O NO.
Y LES AGRADECEMOS QUE NOS HAYAN ENTREGADO EL NOMINATIVO DE SUGERENCIAS. PERO EN UNA SEGUNDA OCASIÓN SI LO LLEGO A SOLICITAR QUE SEA EN MEDIO MAGNÉTICO, POR FAVOR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SECRETARIA, SI NOS PUEDE ACLARAR. ME PARECE QUE ES UN ASUNTO DE FECHAS DE CORTE.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA INFORMACIÓN QUE ESTÁ COMPROMETIDA EN EL LISTADO, CON FECHA DE ENTREGA PARA EL 3 DE DICIEMBRE, FUE ENVIADA POR LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL DÍA DE AYER A LAS 19:51 HORAS, SE ENTREGÓ LA DOCUMENTACIÓN.
SEGURAMENTE LA TENDRÁN EN SU CORREO, PARA QUE LA PUEDAN REVISAR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS, SECRETARIA, POR LA ACLARACIÓN.
¿ALGÚN OTRO SEÑALAMIENTO RESPECTO DE ESTE PUNTO?
CONTINÚE USTED, SECRETARIA, EL SIGUIENTE PUNTO POR FAVOR.
ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL INFORME HA SIDO HECHO DEL CONOCIMIENTO DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS.
¿ALGÚN COMENTARIO?
PATRICIA, POR FAVOR.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTAMOS VIENDO EL DOCUMENTO DE INCIDENCIAS Y NOS ESTÁN REPORTANDO QUE EL DÍA 15 Y 16 DE NOVIEMBRE, QUE FUERON DÍAS HÁBILES, EL MÓDULO 150522 NO BRINDÓ ATENCIÓN CIUDADANA DEBIDO A QUE EL SERVIDOR SE BLOQUEÓ.
¿PODEMOS HACER ALGO EN ESTOS CASOS? ¿TENER ALGÚN OTRO EQUIPO DE REPUESTO PARA QUE EL MÓDULO SIGA FUNCIONANDO?
HEMOS VISTO TAMBIÉN EN DIFERENTES INFORMES QUE SE DICE QUE POR LA DEPURACIÓN DE BASE DE DATOS NO DAN SERVICIO.
NO SÉ SI PUDIERA SER EN UN DÍA INHÁBIL O DEFINITIVAMENTE AVISAR A LOS CIUDADANOS QUE ESE DÍA PARCIALMENTE NO SE VA A DAR SERVICIO O NO SE VA A DAR SERVICIO, PARA QUE NO ESTÉN EN ESPERA Y SE TENGAN QUE REGRESAR A SUS DOMICILIOS.
ALGUNOS SON POR CUESTIÓN DE HORAS, OTROS SON POR DÍAS COMPLETOS. LOS QUE SON POR HORAS SABEMOS QUE EL CIUDADANO PUEDE INCLUSO ESPERARSE, OTROS NO; ¿QUÉ SE PUDIERA HACER EN ESTE SENTIDO PARA QUE SE LE SIGA BRINDANDO LA ATENCIÓN A LOS CIUDADANOS Y NO TENGAMOS QUE REGRESARLOS?
YA LO HEMOS MANIFESTADO EN DIVERSAS OCASIONES. LO QUE QUEREMOS ES QUE LOS CIUDADANOS ACTUALICEN EL PADRÓN ELECTORAL.
SON POCOS LOS CASOS, SON 36 LOS QUE TENEMOS DE LAS INCIDENCIAS DE LA SEMANA 49. OTRAS TAMBIÉN SON POR FALLAS DE ENERGÍA ELÉCTRICA; ¿ESTAS FALLAS A QUÉ SE DEBEN?, PORQUE NO SON CORTES DE LUZ. ¿ES SOBRE LA MISMA INSTALACIÓN? 
DE HECHO, NADA MÁS NOS DICEN: “FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA”, PERO NO TENEMOS MÁS DETALLE.
SOBRE LO QUE SON CUESTIONES QUE SE SALEN DE NUESTRAS MANOS, COMO GRUPOS DE MANIFESTANTES QUE TOMAN LAS INSTALACIONES DONDE ESTÁ EL MÓDULO, OBVIAMENTE AHÍ NO PODEMOS HACER NADA. PERO EN LOS CASOS EN QUE SÍ PUDIÉRAMOS HACERLO, ¿QUÉ PUDIÉRAMOS HACER CUANDO USTEDES HACEN LA DEPURACIÓN DE LA BASE DE DATOS, CUANDO UN ESCÁNER O UNA IMPRESORA SE LLEGA A DESCOMPONER?, ¿CUÁL ES TIEMPO DE RESPUESTA QUE USTEDES PUEDEN DAR A LOS MÓDULOS?
TODO SE CANALIZA AL CAU, PERO TAMBIÉN QUISIÉRAMOS SABER QUÉ TIEMPO DE RESPUESTA ES EL QUE SE LES DA A LOS MÓDULOS CUANDO LLEGAN A TENER UNA INCIDENCIA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, SI NOS HACES FAVOR DE COMENTAR LO QUE NOS ACABA DE SEÑALAR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN RELACIÓN A LAS PREGUNTAS FORMULADAS POR LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, LES COMENTO QUE EN CUANTO AL EQUIPAMIENTO TENEMOS DIFERENTES TIPOS DE EQUIPO; SIN EMBARGO, NO TENEMOS EQUIPO DE REPUESTO PARA TODOS LOS MÓDULOS.
SE TIENEN ALGUNOS EQUIPOS QUE SON LOS QUE SIRVEN, DEPENDIENDO DE DÓNDE SE DA LA INCIDENCIA, PARA PODER, EN SU CASO, SI EL EQUIPO SE DESCOMPONE, SUSTITUIRLO.
DEPENDIENDO DEL TIPO DE PROBLEMÁTICA QUE SE DA ES LA SOLUCIÓN. HAY EQUIPOS QUE SE BLOQUEAN Y LO QUE SE HACE, COMO EN ESTE CASO, ES QUE SE TIENE QUE FORMATEAR EL EQUIPO Y VOLVERSE A REINSTALAR.
SÓLO EN AQUELLOS CASOS EN QUE LOS EQUIPOS DEFINITIVAMENTE TIENEN UNA FALLA HAY UNA SUSTITUCIÓN, PERO SÍ, EFECTIVAMENTE, NO TENEMOS EQUIPO POR MÓDULO, SINO ES A NIVEL ENTIDAD.
LOS TIEMPOS DE RESPUESTA TAMBIÉN VARÍAN DEPENDIENDO DE LA PROBLEMÁTICA. TENEMOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LOS MÓDULOS, EN CUANTO UN MÓDULO TIENE ALGÚN PROBLEMA, EQUIPOS, SISTEMAS, SE TIENE QUE LEVANTAR UN CASO CAU Y VÍA ESO ES LA SOLUCIÓN.
HAY VECES QUE EL CAU DIRECTAMENTE, PRIMER NIVEL, LE DA RESPUESTA; HAY OCASIONES, DEPENDIENDO DEL TIPO DE PROBLEMÁTICA, QUE TIENE QUE SER APOYADO POR LOS SOPORTES TÉCNICOS Y EN ALGUNOS CASOS SE REQUIERE HASTA EL CAU SEGUNDO NIVEL. DEPENDIENDO DEL TIPO DE PROBLEMÁTICA, PERO SI USTEDES VEN, EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS LAS RESPUESTAS SE DAN EL MISMO DÍA.
EN CUESTIÓN DE LA DEPURACIÓN, SÍ SE NOTIFICA A LOS CIUDADANOS CON ANTICIPACIÓN Y ES UNA ACTIVIDAD QUE SE TIENE QUE LLEVAR A CABO EN EL MÓDULO, A EFECTO DE MANTENER LA INTEGRIDAD DE LAS BASES DE DATOS E IR DEPURANDO TODOS AQUELLOS REGISTROS QUE YA CONCLUYERON SU CICLO EN EL MÓDULO Y QUE NO ES NECESARIO MANTENER LA INFORMACIÓN DE LOS MISMOS EN LA BASE DE DATOS.
EN LO QUE RESPECTA A LAS FALLAS ELÉCTRICAS, SON FALTA DE ENERGÍA, DEL SUMINISTRO, NO SON PROBLEMAS EN LOS MÓDULOS, SINO QUE SE VA LA LUZ Y FINALMENTE DURANTE EL PERÍODO EN QUE CARECEMOS DE LA MISMA NO PODEMOS OPERAR. ES ALGO QUE REBASA A LOS MISMOS FUNCIONARIOS DEL MÓDULO.
BÁSICAMENTE SON LAS RESPUESTAS QUE ESTARÍAMOS DANDO A LAS PETICIONES FORMULADAS POR LA REPRESENTACIÓN DEL PRI.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA PREGUNTA?
SÍ, PATRICIA VILLEGAS.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TENEMOS UN INCIDENTE EN TABASCO SOBRE EL ROBO O EXTRAVÍO DE MOBILIARIO O EQUIPO. AQUÍ NADA MÁS LO TIENEN SEÑALADO, PERO NO SABEMOS DE QUÉ TIPO FUE.
SI NOS PUDIERAN ENTREGAR EL INFORME SOBRE ESA INCIDENCIA, POR FAVOR. ES DE LA SEMANA 49.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ. LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO NUEVAMENTE.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LES COMENTO BÁSICAMENTE, AHÍ LO QUE SUCEDIÓ FUE EL ROBO DEL EQUIPO LAPTOP, LO QUE SE HIZO PRECISAMENTE A PARTIR DE LA INFORMACIÓN DE LOS RESPALDOS, DADO QUE NADA MÁS FUE ESTE EQUIPO, SE LEVANTÓ EL ACTA CORRESPONDIENTE AL RESPECTO Y CON LOS DISCOS DE INSTALACIÓN, MÁS LOS RESPALDOS DE LAS BASES DE DATOS SE RECUPERÓ LA INFORMACIÓN Y SE PUDO SEGUIR BRINDANDO LA ATENCIÓN.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA PREGUNTA?
YA NO HAY NINGUNA OTRA PREGUNTA, SECRETARIA. CONTINÚE USTED CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CITAS PROGRAMADAS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ESCUCHAMOS SUS PREGUNTAS.
FRANCISCO, POR FAVOR.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTE PUNTO LO COMENTÓ NUESTRA REPRESENTACIÓN EN CNV COMO UNA OBSERVACIÓN. MÁS QUE TODO VEMOS EL ALTO NÚMERO DE CITAS QUE SE REPORTAN COMO NO ATENDIDAS Y LA VERDAD ES HA TRABAJADO MUCHO, HAN TRABAJADO USTEDES MUCHO, SE HAN HECHO LAS ENCUESTAS, SE HAN BUSCADO VÍAS DE ATENCIÓN Y DE EXPLICACIÓN DE ESTO; INCLUSO UN INFORME QUE NOS PRESENTARON DONDE LA MAYORÍA DE LOS CIUDADANOS NOS SEÑALARON QUE NO FUERON A LA CITA PORQUE NO TUVIERON TIEMPO. 
CREO QUE ES LA MAYORÍA DE LOS REPORTES QUE SE TIENE. SIN EMBARGO, SÍ EL NÚMERO ES MUY ALTO EN LA PÁGINA 24 DE ESTE INFORME, APARECEN COMO NO ATENDIDAS UN 44 O 56 POR CIENTO, TRATÁNDOSE DE AUTOGESTIÓN Y UN 38, 35 TRATÁNDOSE DE CITAS POR IFETEL.
EN PRIMER LUGAR, LA CONSIDERACIÓN DE QUE HASTA CIERTO PUNTO ESTO PODRÍA SER NORMAL O ES NORMAL ESTE PORCENTAJE. NOSOTROS ENTENDEMOS QUE SON RECURSOS, SON ACCIONES QUE SE DAN EN FAVOR DE LOS CIUDADANOS, QUE SE PONEN A SU DISPOSICIÓN Y QUE DEFINITIVAMENTE NO SE UTILIZAN, PORQUE HAY CAPACIDAD PARA DAR ESE SERVICIO AL 100 POR CIENTO DE LAS PERSONAS QUE LO REQUIEREN. PERO ESTA AUSENCIA SÍ LLAMA LA ATENCIÓN, NO PODEMOS IR A ESTAR TRAS EL CIUDADANO, EXIGIRLE.
PERO NO SÉ, PARA EL PROGRAMA DEL PRÓXIMO AÑO, DE ALGUNA MANERA VISUALIZAR TANTO LA INCENTIVACIÓN DE ESTO COMO TAN SÓLO LA DEFINICIÓN DE QUE PUEDE SER UN PORCENTAJE NORMAL DE ATENCIÓN Y SOBRE ESE PORCENTAJE SE ESTARÍA EN LO CORRECTO EN LA ATENCIÓN Y SERÍA UNA EVALUACIÓN INCLUSO DEL PROPIO SISTEMA, TAL VEZ EN PLAZAS, EN CIUDADES, DIGAMOS, UN ANALÍTICO DE QUÉ SUCEDE PARA TRATAR DE OBTENER EL MAYOR BENEFICIO O ÉXITO DE ESTOS SERVICIOS.
ES ÚNICAMENTE UN COMENTARIO, ENTENDEMOS QUE USTEDES LO CONOCEN PERFECTAMENTE, QUE HAN HECHO EL ESFUERZO EN ESTO, PERO CREO QUE SÍ HABRÍA QUE TAL VEZ PLANTEARLO PARA EL AÑO PRÓXIMO Y EN LOS AÑOS SUBSIGUIENTES DE UNA MANERA MÁS GENERAL, PARA BUSCAR UNA MEDIDA O TOMAR MEDIDAS MÁS ADECUADAS PARA QUE SE REDUZCA ESTO, MÁS BIEN DICHO, QUE SE PUEDAN UTILIZAR LOS RECURSOS QUE TIENE EL INSTITUTO Y QUE PONE A DISPOSICIÓN DEL CIUDADANO DE MEJOR MANERA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA POR PARTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHÍSIMAS GRACIAS POR EL RECONOCIMIENTO QUE HACE LA REPRESENTACIÓN DE USTEDES AL TRABAJO QUE REALIZAMOS EN LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA DENTRO DEL PROGRAMA DE CITAS.
EFECTIVAMENTE, HEMOS HECHO ESTOS ESTUDIOS, EL ÚLTIMO LO ACABAMOS DE PONER A CONSIDERACIÓN TAMBIÉN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y HEMOS HECHO OTROS EN EL QUE SE MUESTRA INCLUSO EL COMPARATIVO CON OTRAS DEPENDENCIAS QUE BRINDAN EL SERVICIO DE CITAS.
Y VEMOS QUE NUESTROS NÚMEROS NO SON PEORES QUE LOS DE ELLOS, ES DECIR, NUESTROS NÚMEROS SON INCLUSO UN POCO MEJOR QUE LOS DE ELLOS. ESO NO QUIERE DECIR QUE ESTEMOS SATISFECHOS.
Y RECOGEMOS LA INVITACIÓN, DE HECHO, AHORA QUE VEAMOS LA PROPUESTA QUE TRAEMOS PARA EL PLAN DE TRABAJO DEL AÑO QUE ENTRA, VERÁN USTEDES QUE APARECE YA AHÍ, UN RUBRO QUE LO DISCUTIREMOS EN SU MOMENTO, QUE SE LLAMA: “EL PLAN INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA”, DONDE QUEREMOS VER YA DE UNA MANERA GLOBAL TODO ESTE TIPO DE COSAS.
HAY TEMAS QUE INCLUSO YA HEMOS ESTADO PLATICANDO CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO COMO ES EL HECHO DE ACORTAR LOS TIEMPOS DE ESPERA ENTRE QUE SE PROGRAMA LA CITA Y ÉSTA OCURRE. PORQUE MUCHAS DE ESTAS SITUACIONES ES QUE SI AL CIUDADANO TÚ LE DAS 30 DÍAS DE ADELANTO UN COMPROMISO, NORMALMENTE SIEMPRE VA A HABER ALGÚN IMPONDERABLE.
ADEMÁS, DE QUE SÍ TENEMOS COMO CULTURA, UNA CULTURA NO MUY DESARROLLADA DE LAS CITAS Y DE LA PROGRAMACIÓN, ESTAMOS MUY ACOSTUMBRADOS A ACTUAR CASI SIEMPRE SOBRE EL IMPULSO DE LAS URGENCIAS Y NO CON BASE EN LAS PROGRAMACIONES.
HAY UN DOBLE TRABAJO QUE HACER: UNO, ES FACILITARLE AL CIUDADANO EL QUE PUEDA ASISTIR ACORTANDO LOS TIEMPOS, DANDO LOS SERVICIOS EN MAYOR NÚMERO DE SITIOS, DÁNDOLE OPCIONES DE MÓDULOS, QUE NO NADA MÁS SEA EL QUE ÉL EN ESE MOMENTO ESTÁ QUERIENDO SELECCIONAR, SINO DICIÉNDOLE: “MIRA, A LO MEJOR EN EL QUE TÚ QUIERES AHORITA NO SE PUEDE, PERO HAY ESTAS OTRAS POSIBILIDADES”. ESO ES UN CAMINO.
Y EL OTRO CAMINO ES IR TRABAJANDO EN LO QUE TÚ TAMBIÉN SUGIERES QUE ES UN PROGRAMA DE COMUNICACIÓN EN EL CUAL SE VAYA DICIENDO CADA VEZ MÁS QUE ES IMPORTANTE LA PROGRAMACIÓN, QUE SI TÚ PROGRAMAS TIENES BENEFICIOS, QUE NO CONVIENE QUE TRATES DE LLEGAR Y HACER LA COLA EN ESE MOMENTO.
HAY TODO UN PROGRAMA DE CULTURIZACIÓN GLOBAL Y ADEMÁS HACERLO FÁCIL.
POR LO DEMÁS, TE AGRADEZCO LOS COMENTARIOS Y EL RECONOCIMIENTO QUE HACES DEL TRABAJO QUE HEMOS HECHO. POR SUPUESTO, NO ESTAMOS SATISFECHOS Y DICIENDO QUE ESTO SEA PERFECTO, PERO CREO QUE LO QUE HEMOS ESTADO HACIENDO ES IR AVANZANDO Y, COMO SEÑALAS, EL AÑO QUE ENTRA ESPERAMOS SEGUIR AVANZANDO Y HACERLO MEJOR.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTA PARTE DEL PROGRAMA DEL GRUPO DE TRABAJO DEL ORDEN DEL DÍA?
SECRETARIA, CONTINÚE USTED AL SIGUIENTE PUNTO.
PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ÉSTE ES JUSTAMENTE EL PUNTO QUE SEÑALABA YO HACE UN MOMENTO, LO QUE ESTAMOS PRESENTANDO A LA CONSIDERACIÓN DE USTEDES SON LOS TEMAS DE LOS QUE NOS ESTARÍAMOS OCUPANDO EN EL GRUPO DURANTE EL AÑO QUE ENTRA.
OBVIAMENTE SI AQUÍ ESTAMOS DE ACUERDO EN ESE PROGRAMA DE TRABAJO, ESTO SE SOMETERÁ A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SU APROBACIÓN Y SERÁ EL PROGRAMA CON EL QUE ESTAREMOS TRABAJANDO EL AÑO ENTRANTE.
ESTÁ PARA SUS COMENTARIOS EL DOCUMENTO, PROPUESTAS, SUGERENCIAS, ADICIONES.
FRANCISCO.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- REVISÉ LOS PROGRAMAS ANUALES DE LOS AÑOS 2011 Y 2012. EN EL PROGRAMA DE 2011 QUE EMPEZÓ EN MAYO, RECUERDO UNAS SESIONES QUE SE TUVIERON POR AHÍ EN UNA CIUDAD AL SUR, QUE PRESENTABAN 21 PUNTOS ESTILO PROGRAMA.
MUCHOS DE LOS PUNTOS SON PRESENTACIÓN DE INFORMES QUE PUDIERAN SER SINTETIZADOS EN UN RUBRO GENERAL, PRESENTAR INFORMACIONES. EN REALIDAD ES EL PRIMER ARRANQUE DE TODOS LOS GRUPOS DE TRABAJO, NO SÓLO DE ESTE.
YA PARA EL AÑO 2012, EL ACTUAL, RECUERDO QUE EN ENERO SE PRESENTÓ EL PROGRAMA CON UNA REDUCCIÓN A CUATRO PUNTOS, TODOS SEÑALABAN LO CORRESPONDIENTE A INFORMAR EN CUATRO RUBROS. NUESTRA OPINIÓN ES QUE EN UN PRINCIPIO TAL VEZ SE FUE MUY ESPECÍFICO EN LOS PUNTOS DE ATENCIÓN DEL GRUPO EN CUANTO A PRESENTACIÓN DE INFORMES, QUE SE PUEDEN CONCRETAR EN UN PUNTO GENERAL. ESTOS DE ALGUNA MANERA SE CONTUVIERON O SE TRATARON DE CONTENER EN EL PROGRAMA ACTUAL.
PARA EL PROGRAMA 2012, EN EL CUADRO QUE PRESENTAN YA NO APARECE COMO INFORMACIÓN, SINO COMO DAR SEGUIMIENTO; INCLUSO EN LOS TRES PUNTOS QUE PRESENTAN, CON DOS SUBPUNTOS EN EL UNO –SEGÚN LO TENGO VISTO–, SE PRESENTA COMO “DAR SEGUIMIENTO”.
“DAR SEGUIMIENTO” ES LA OTRA PARTE DE LA MISMA ACTIVIDAD DE INFORMAR. USTEDES INFORMAN, DAMOS SEGUIMIENTO CONJUNTAMENTE EN EL GRUPO ENTRE USTEDES Y NOSOTROS. 
ENTIENDO QUE USTEDES VISUALIZAN QUE CON ESTOS PUNTOS MUY GENERALES, SE COMPRENDERÁN TODAS LAS ACTIVIDADES RELATIVAS A MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. MI PREGUNTA ES EN EL SENTIDO DE QUE, ENTENDEMOS QUE A PARTIR DEL 2012 SE MANEJARON ASPECTOS MUY GENERALES DE ACTIVIDAD.
PERO ENTIENDO TAMBIÉN –NO SÉ CÓMO LO MANEJEN USTEDES– QUE EL PROGRAMA QUE MANEJAN PARA CADA AÑO Y EN ESTE CASO PARA 2013, LLEVA TAMBIÉN ACTIVIDADES ESPECÍFICAS MUY CONCRETAS. 
COMO DECÍA USTED, HAY UNA PLANEACIÓN DE HACER UN ANÁLISIS Y HACER DIVERSAS ACTIVIDADES DE VINCULACIÓN CON EL CIUDADANO. ENTENDÍ QUE COMENTABA ESTO ASÍ.
TAMBIÉN EN EL SENTIDO DEL EQUIPO, SUPONGO QUE TAMBIÉN TIENEN USTEDES PROYECTOS, PROGRAMAS QUE VAN VINCULADOS CON TODO. NUESTRA PREGUNTA ES EN EL SENTIDO DE QUE QUEDA SUFICIENTEMENTE CUBIERTO CON ESTOS ASPECTOS GENERALES O ES IMPORTANTE CONSIDERAR AQUÍ ASPECTOS ESPECÍFICOS Y MUY IMPORTANTES DE PROGRAMACIÓN QUE USTEDES TIENEN PARA EL AÑO 2013, YA SEA EN MECANISMOS, EN SISTEMAS DE VINCULACIÓN, EN EQUIPO, EN DIVERSAS ACTIVIDADES QUE PODÍAMOS SEÑALAR Y SEGUIR UN TRATAMIENTO ESPECÍFICO.
POR EJEMPLO, EQUIPO INFORMÁTICO NUEVO TAL VEZ LO PODAMOS SEGUIR EN MODELO DE INTEGRACIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, HABLA AQUÍ DE INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA, AHÍ IRÍA.
NO SÉ SI ESTO –PREGUNTO– COMPRENDERÍA LOS ASPECTOS DE PROGRAMACIÓN ESPECÍFICA.
A PARTE DE TENER LA INFORMACIÓN Y DAR SEGUIMIENTO A LO QUE USTEDES NOS PROPORCIONAN, NOS INTERESA IR VIENDO LOS PROGRAMAS ESPECÍFICOS, LAS ACCIONES POR AÑO DEFINIDAS, CON USTEDES, PARA UN AVANCE EN LAS ACTIVIDADES QUE COMPETEN AL ÁREA DE ATENCIÓN CIUDADANA, Y EN GENERAL A LA ATENCIÓN POR PARTE DEL REGISTRO DE LOS CIUDADANOS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- AHORA LO ATIENDO.
PREGUNTO ANTES SI HAY ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
SÍ, PATRICIA, VILLEGAS.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES IGUALMENTE, SOBRE EL PLAN ANUAL DE TRABAJO.
LO REVISAMOS, VIENE MUY EN GENERAL: NOS HUBIERA GUSTADO QUE NOS LO DESAGREGARAN UN POCO MÁS, YA SEA POR MESES, Y CUÁNTOS INFORMES NOS ENTREGARÍAN AL AÑO; PORQUE USTEDES NOS ENTREGAN INFORMES SEMANALES, MENSUALES Y ESTO NO SE VE REFLEJADO.
NOS GUSTARÍA QUE LO MODIFICARAN, QUE NOS DIJERAN CUÁNTOS INFORMES SE NOS VAN A ENTREGAR AL AÑO. NO CREO QUE LES CUESTE MUCHO TRABAJO, USTEDES SABEN CUÁLES SON LOS INFORMES QUE ENTREGAN MENSUAL, QUINCENAL, SEMANALMENTE Y SÍ NOS GUSTARÍA QUE FUERA UN POCO MÁS DESAGREGADO Y CONFORME EL TEMA PRINCIPAL FUERAN LOS SUBTEMAS PARA ESTE PLAN DE TRABAJO.
SABEMOS QUE ESTA ES LA PRIMERA PARTE, ES LA REVISIÓN INICIAL, PORQUE ÉSTE NO ES EL QUE YA SE VA A PRESENTAR EN CONCRETO A LA CNV, ¿O SÍ?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ÉSTA ES LA PROPUESTA PARA DISCUTIRLA AQUÍ Y DESPUÉS DE LA DISCUSIÓN QUE TENGAMOS AQUÍ, LO QUE HOY ACORDEMOS AQUÍ ES LO QUE SE PRESENTARÁ A LA CNV.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PUES ESA SERÍA NUESTRA SOLICITUD, QUE FUERA UN POCO MÁS DESAGREGADO, POR MES Y QUE NOS DIJERAN CUÁNTOS INFORMES SE NOS VAN A ENTREGAR PARA ESTA PROPUESTA QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- FRANCISCO, ADELANTE.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- LOS PROGRAMAS, COMO COMENTA PATY, HAN TENIDO UNA CALENDARIZACIÓN. ¿NO VA A LLEVAR ESTA CALENDARIZACIÓN AHORA?
ENTIENDO QUE TODOS LOS GRUPOS LLEVAN DE ALGUNA MANERA EL MISMO DISEÑO, PORQUE SI ESTO YA SE VA A PRESENTAR LA IDEA ES TAMBIÉN VER LA CALENDARIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES, PARA ESTAR DE CONFORMIDAD A LO QUE DE MANERA GENERAL ESTÁN HACIENDO LOS GRUPOS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ. SECRETARIA, LE PEDIRÍA QUE NOS INFORMARA ACERCA DE LA PERIODICIDAD CON LA CUAL SE ESTÁ PLANTEANDO LA ENTREGA DE ESTOS INFORMES Y A CONTINUACIÓN YO HARÍA COMENTARIOS SOBRE LO QUE NOS SEÑALA EL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES COMENTO QUE EL CRITERIO INICIAL FUE PRESENTAR SOLAMENTE LOS TEMAS QUE ESTARÍAN INTEGRANDO EL PLAN ANUAL. YA EN EL DOCUMENTO DEFINITIVO DEL PLAN ANUAL VIENE UN CALENDARIO CON LA PERIODICIDAD DE CADA UNO DE LOS TEMAS.
COMO USTEDES SABEN, EN LO QUE FUE EL PLAN ANUAL 2012 ESTÁ ESTABLECIDO QUÉ TEMA SE VA A PRESENTAR Y EN QUÉ REUNIÓN SE ESTARÍA REVISANDO, CADA CUÁNDO SE ESTARÍA REVISANDO Y SE LLEVA UN SEGUIMIENTO A ESTE PLAN.
ASIMISMO, EN EL 2013 TAMBIÉN VA A QUEDAR ESTABLECIDA LA PERIODICIDAD. AHORITA SE HAN ESTADO TENIENDO REUNIONES INTERNAS PARA REVISAR Y ACORDAR CON LAS ÁREAS QUE ENTREGAN DOCUMENTACIÓN EN QUÉ MOMENTO SE VA A ESTAR INTEGRANDO.
LO QUE LES PUEDO DECIR ES QUE CON RESPECTO AL TEMA DE SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y SERVICIO DE CITAS, LO PODREMOS ESTAR VIENDO UNA VEZ AL MES, LOS INFORMES SE GENERAN UNA VEZ AL MES.
HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, LO QUE SE HA REVISADO ES QUE EL TEMA DE ATENCIÓN CIUDADANA EN MAC SE PRESENTA EN TODAS LAS REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO. 
LOS TEMAS DE CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, HASTA DONDE ESTÁ ESTABLECIDO, SE HA ESTADO REVISANDO DURANTE EL 2012, UNA VEZ AL MES TAMBIÉN.
Y LO QUE ES INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA, HASTA EL MOMENTO ESTAMOS PLANEANDO ENTREGARLO DE MANERA CUATRIMESTRAL.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- PORQUE ESTO NO VARÍA TAN RÁPIDAMENTE, ¿NO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ASÍ ES.
HUBO UNA MODIFICACIÓN EN EL OBJETIVO GENERAL DEL PUNTO TRES, QUE ES INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA Y EL OBJETIVO GENERAL VA A QUEDAR ESTABLECIDO COMO: INFORMAR SOBRE LAS MEJORAS TECNOLÓGICAS ENFOCADAS A LA ATENCIÓN CIUDADANA. 
ESTO SIGNIFICA QUE ESTAS MEJORAS NO SE LLEVAN A CABO DE UNA MANERA TAN FRECUENTE QUE TENGAMOS ALGO NUEVO QUE REPORTAR MENSUALMENTE, POR ESO ESTAMOS ESTABLECIENDO QUE SEA CUATRIMESTRAL.
SIN EMBARGO, REITERO QUE ESTE DOCUMENTO VA A QUEDAR CON UNA PROGRAMACIÓN YA ESTABLECIDA DE TODO EL AÑO SOBRE EN QUÉ REUNIÓN EN ESPECÍFICO SE ESTARÁ REVISANDO QUÉ TEMA.
CREO QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO QUERÍA HACER ALGÚN COMENTARIO.
¿ERA ESO?
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, ERA NADA MÁS CONFIRMAR QUE DIFUSIÓN ES UNA VEZ AL MES.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SÍ, UNA VEZ AL MES.
SERÍA TODO, COORDINADOR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- VOY A REACCIONAR A LA INTERVENCIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
NOSOTROS, COMO COMENTÉ DESDE LA INTERVENCIÓN ANTERIOR Y COMO TAMBIÉN HA SEÑALADO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, ESTAMOS TRABAJANDO ESTE AÑO CON BASE EN UN NUEVO ESQUEMA DE PLANEACIÓN INSTITUCIONAL. LA UNIDAD TÉCNICA DE PLANEACIÓN NOS HA ESCOGIDO, A LA DERFE, PARA PILOTEAR EL NUEVO ESQUEMA DE PLANEACIÓN INSTITUCIONAL.
ESTUVIMOS TRABAJANDO CON ELLOS DURANTE LOS ÚLTIMOS TRES O CUATRO MESES, DEFINIENDO CUÁLES SON LAS ACCIONES QUE COMPETEN A TODA LA DERFE Y CÓMO SE VINCULAN ARMÓNICAMENTE CON LAS LÍNEAS DE ACCIÓN Y LOS OBJETIVOS DEL INSTITUTO.
AQUÍ LO QUE HUBO QUE HACER FUE ALINEAR LOS GRANDES OBJETIVOS DEL IFE COMO INSTITUTO, CON LO QUE CADA UNA DE LAS ENTIDADES QUE LO CONFORMAN CORRESPONDE. 
A NOSOTROS, EN PARTICULAR EN LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, NOS COMPETE EL MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA. POR ESO LO HEMOS PUESTO DE ESTA MANERA. SENTIMOS QUE EN LA MANERA COMO LO HEMOS ACOMODADO ENTRA TODO LO QUE PUEDA SER DE INTERÉS PARA LOS PARTIDOS Y EN PARTICULAR PARA ESTE GRUPO.
COMO TAMBIÉN SEÑALABA EN SU INTERVENCIÓN EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, EN LOS DIFERENTES GRUPOS HAY PROGRAMACIÓN DE OTRAS ACTIVIDADES QUE VAN CORRESPONDIENDO A LAS CARACTERÍSTICAS PROPIAS DE ESTOS GRUPOS. NUESTRA OPINIÓN ES QUE ESTO, COMO PROPUESTA PARA SER DISCUTIDA, REFLEJA, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, LO QUE NOSOTROS SENTIMOS QUE ES DE INTERÉS PARA LOS GRUPOS.
SI HAY ALGUNA PREGUNTA CONCRETA O ALGÚN PUNTO CONCRETO QUE ADICIONAR, CON MUCHO GUSTO PROPÓNGANNOSLO Y LO VEMOS. 
NOSOTROS SENTIMOS QUE VALE MÁS LA PENA TENER UN ESQUEMA QUE NOS PERMITA HABLAR DE LOS TEMAS SIN QUE SE NOS VUELVA EN ALGÚN MOMENTO RESTRICTIVO Y LUEGO NO PODAMOS HABLAR DE UN TEMA PORQUE SÓLO ESTÁ FRASEADO DE ESTA MANERA, SINO QUE NOS DÉ ESTA LIBERTAD DE PODER ANALIZAR LOS TEMAS QUE SON DEL INTERÉS DE TODOS NOSOTROS EN CUANTO A LA ATENCIÓN CIUDADANA Y QUE NOS PERMITAN IR HACIENDO LA PROGRAMACIÓN.
TUVIMOS OTRA DIFICULTAD A LA HORA DE TRATAR DE ELABORAR EL PLAN DEL AÑO QUE ENTRA PARA EL GRUPO Y ES QUE AL NO TENER NOSOTROS TODAVÍA APROBADO UN PRESUPUESTO DEFINITIVO, ES OBVIO QUE HAY ALGUNAS COSAS QUE PODRÍAN CAMBIAR TODAVÍA A FUTURO. NO PODEMOS AMARRAR LAS COSAS, A DECIR NÚMEROS O VECES EN QUE VAN A OCURRIR LAS COSAS, PORQUE ESO SÍ DEPENDE DEL PRESUPUESTO QUE VAYAMOS A TENER ASIGNADO.
LO QUE PODEMOS HACER ES HABLAR DE LOS TEMAS, A LO MEJOR LO QUE OCURRE ES QUE EN VEZ DE HABLAR 15 VECES, HABLAREMOS SIETE VECES O A LO MEJOR EN VEZ DE HABLAR SEIS VECES, HABLAREMOS 20. DEPENDIENDO DE LA DIMENSIÓN QUE PUEDA TENER EL PROGRAMA.
ESE ES EL ASUNTO POR EL QUE NO ESTÁ AMARRADO A LAS CANTIDADES, SINO MÁS BIEN A LAS CALIDADES Y AMARRADO A QUE QUEPAN LOS TEMAS QUE QUEREMOS VER.
INSISTO, SI HAY TEMAS CONCRETOS QUE USTEDES ME DIGAN: “OIGA, COORDINADOR, QUEREMOS INCLUIR ESTE TEMA”, LO ESCUCHAMOS Y CON MUCHO GUSTO HACEMOS LA PROPUESTA PARA VER CÓMO LOS INCLUIMOS.
LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- COMO USTED SEÑALA, LA DEFINICIÓN GENERAL, COMO DICE, PERMITE INTEGRAR ASPECTOS QUE SE VAYAN MANEJANDO EN SU MOMENTO POR LOS PERIODOS DE TRABAJO, EL PRESUPUESTO ES IMPORTANTE.
ÚNICAMENTE EN EL SENTIDO DE QUE ENTENDEMOS NOSOTROS QUE EL GRUPO DE TRABAJO ES FUNDAMENTALMENTE UN GRUPO DE CONSTRUCCIÓN, NO PODRÍAMOS DEFINIR EN ESTE MOMENTO, INCLUSO DESDE EL NIVEL DEL PRESUPUESTO, LO QUE SE PODRÍA TRATAR, USTEDES LLEVAN LA DIRECCIÓN DE PROGRAMA EN ESTO.
PERO SÍ ENTENDER QUE LO NUEVO QUE ESTÉN MANEJANDO NO SERÍA ÚNICAMENTE EL SEGUIMIENTO, SINO TAMBIÉN EL TRABAJO EN LA CONSTRUCCIÓN, ES IMPORTANTE ENTENDER QUE POR SUPUESTO USTEDES SON LOS TÉCNICOS PERO LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTAMOS VIENDO EL INTERÉS CIUDADANO. 
ENTONCES SÍ PODEMOS Y TENEMOS QUE SEÑALAR: “¿SABEN QUÉ? ESTO VA BIEN; QUEREMOS QUE SE ADECÚE DE ESTA MANERA, ESTO NOS PREOCUPA; TENEMOS ESTAS NECESIDADES AQUÍ”. MUCHAS NECESIDADES SALEN ESPECÍFICAS DE LOS TEMAS YA TRATADOS, POR ESO NO PODRÍAMOS DEFINIRLOS DE INICIO.
LO ÚNICO QUE HAGO ÉNFASIS EN ESTE MOMENTO ES QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBEMOS ENTENDER NO SÓLO EN EL SEGUIMIENTO, SINO EN LA PARTICIPACIÓN, EN LA CONSTRUCCIÓN DE LOS PRODUCTOS DE LOS SISTEMAS QUE USTEDES LLEVAN ADELANTE.
ENTIENDO UNA FUNCIÓN CUALITATIVA MÁS GRANDE QUE EL SIMPLEMENTE EL DAR SEGUIMIENTO; EN EL SENTIDO DE ENTENDER ESO. PIENSO QUE LO QUE USTEDES NOS SEÑALAN DE MANERA AMPLIA COMPRENDE DE UNA MANERA –COMO USTED DICE– GENERAL TODO. TENEMOS DESDE EL MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE PUEDE INTEGRAR TODOS LOS ASPECTOS DE VINCULACIÓN Y ATENCIÓN, HASTA LA INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA QUE ES MUY ESPECÍFICA A LO QUE SERÍA EQUIPO.
PERO EN ELLOS, MÁS QUE TODO AMPLIAR ESA VISIÓN, DE QUE ÚNICAMENTE NO ES LA INFORMACIÓN DEL SEGUIMIENTO, SINO LA PARTICIPACIÓN, LA CONSTRUCCIÓN CON USTEDES, EL VERLO Y EL SALIR ADELANTE CONJUNTAMENTE COMO UN PRODUCTO DEL GRUPO DE TRABAJO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ, FRANCISCO. ENTENDIENDO QUE EN ESTE MOMENTO ES DIFÍCIL PLANTEAR ASPECTOS ESPECÍFICOS SOBRE LOS QUE SE QUIERA CONSTRUIR A FUTURO, PORQUE COMO TÚ MISMO SEÑALAS, ESTO VA OCURRIENDO COMO PRODUCTO DE LAS PROPIAS DISCUSIONES AL SENO DEL GRUPO.
ENTENDIENDO ESO, VUELVO A OFRECER EL HECHO DE QUE EN CUALQUIER MOMENTO DURANTE LOS DESARROLLOS DE ESTAS SESIONES EN EL PUNTO QUE HABLA DE LOS ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS SE PUEDE PLANTEAR EL QUE SE DESARROLLE UN TRABAJO ACERCA DE TAL O CUAL TEMA QUE, COMO DECIMOS AHORITA NO SE NOS OCURRE CUÁL, PERO EN ESE MOMENTO NOS PAREZCA QUE ES IMPORTANTE, Y LLEVARLO A CABO CONJUNTAMENTE.
EN ESO ESTAMOS ABIERTOS Y CREO QUE ESE ESPACIO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROGRAMA CÍCLICAMENTE CADA VEZ QUE TENEMOS REUNIÓN, AHÍ LO PODEMOS HACER Y CON MUCHO GUSTO NOS AVOCAMOS A HACERLO. NO ESTAMOS NEGADOS A ELLO.
HEMOS HECHO LA OFERTA EN EL PASADO, LA REPETIMOS AHORA Y EN EL MOMENTO EN QUE SEA NECESARIO LLEVARLO A CABO, LO HAREMOS. ESTAMOS ABIERTOS Y TENEMOS ESA DISPOSICIÓN.
¿ALGÚN OTRO COMENTARIO?
SI ESTÁN USTEDES DE ACUERDO SE HARÁN LAS MODIFICACIONES PERTINENTES Y PROPONDRÍA QUE LA SECRETARIA LES HAGA LLEGAR EN ECONÓMICO LA VERSIÓN FINAL QUE PROPONEMOS PARA QUE NOS DEN SU RETROALIMENTACIÓN FINAL Y PODAMOS LLEVAR EL DOCUMENTO A LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL CNV.
¿ESTAMOS DE ACUERDO EN ESTA PROPUESTA?
DE ACUERDO, SECRETARIA. CONTINÚE USTED CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA Y HÁGANOS FAVOR DE DAR TRÁMITE A ESTA SOLICITUD.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ENERO DEL 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTA PROPUESTA?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO UNAS ACLARACIONES QUE HACER SOBRE LA AGENDA TEMÁTICA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- HAY ALGUNAS ACLARACIONES QUE LA SECRETARIA ME PIDE REALIZAR SOBRE ESTA PROPUESTA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- DEBIDO A REVISIONES QUE SE ESTÁN HACIENDO DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO QUE AYER MISMO TUVIMOS UNA REUNIÓN Y PARA IR MANEJANDO LOS NUEVOS TÉRMINOS, EN LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA QUE LES ENTREGAMOS PARA 2013, EL PUNTO 5 TODAVÍA VIENE EL NOMBRE DE “CITAS PROGRAMADAS”, ESE NOMBRE CAMBIARÍA A “SERVICIO DE CITAS”.
ASIMISMO, EL INCISO C) DE LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA QUE AL DÍA DE HOY ESTÁ TAMBIÉN AGENDADO LA PROPUESTA DE PLAN ANUAL DE TRABAJO, PODRÍA SER RESUELTO EN ESTE MISMO MES, TODAVÍA NOS QUEDA UNA REUNIÓN MÁS, Y ENTONCES YA NO LO ESTARÍAMOS REVISANDO EN ENERO.
TODO DEPENDERÁ SI LOGRAMOS CONCRETAR Y TENER EL ACUERDO DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS CON RESPECTO A LA PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO, YA NO TENDRÍAMOS QUE REVISARLA PARA ENERO Y ESTE PUNTO DESPARECERÍA DE LA AGENDA TEMÁTICA.
SON TODAS LAS OBSERVACIONES.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿COMENTARIOS POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS?
ME PARECE QUE HAY ACUERDO, SECRETARIA.
CONTINÚE USTED.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN PUNTO DE INTERÉS PARTICULAR DE LOS PARTIDOS RELACIONADOS CON LA TEMÁTICA DEL GRUPO?
PATRICIA, POR FAVOR.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- YA TUVIMOS OPORTUNIDAD DE REVISAR EL CORREO, NOS LLEGARON DOS PROPUESTAS SOBRE EL CARTEL QUE SE VA A HACER EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA: 
ES CONCRETO, SON SEIS PASOS, PERO ME GUSTARÍA QUE EN EL PUNTO CUATRO MODIFICAR O PONERLE CON LETRAS QUE RESALTEN UN POCO MÁS; PORQUE EN EL PUNTO CUATRO DICE: “REVISAS TUS DATOS, FIRMAS Y PONES TUS HUELLAS EN EL FORMATO”.
EN ESTE PUNTO ME GUSTARÍA QUE SE RESALTARA UN POCO MÁS, PORQUE EL CIUDADANO; Y A VECES NO ES CULPA DEL CIUDADANO, SINO TAMBIÉN DEL OPERADOR DE EQUIPO TECNOLÓGICO, QUE POR UN “ERROR DE DEDO” PUEDE PONER UNA LETRA POR OTRA Y AL TENER YA SU CREDENCIAL PARA VOTAR SE VE EL ERROR, YA SEA POR SU NOMBRE, POR ALGUNA LETRA, ALGÚN APELLIDO QUE VA MAL.
ME GUSTARÍA QUE SE RESALTAR Y QUE SE PUSIERA: “REVISA BIEN TUS DATOS, FIRMAS Y PONES TUS HUELLAS EN EL FORMATO”. SI PUEDEN HACER ESA MODIFICACIÓN.
TRAE LA DIRECCIÓN DEL FACEBOOK, DEL TWITTER, LA PÁGINA Y TAMBIÉN TRAE EL NÚMERO DE IFETEL. SE ME HACE UN DISEÑO COMPLETO Y SENCILLO PARA EL CIUDADANO.
PERO EN ESTA PARTE TAMBIÉN HABÍAMOS SOLICITADO QUE SE PUEDA INCLUIR EL TIEMPO, NADA MÁS, EN EL QUE EL CIUDADANO REALIZA TODO EL TRÁMITE. Y LO DIGO PORQUE HAY CIUDADANOS QUE FELICITAN A LOS OPERADORES DE EQUIPO TECNOLÓGICO, PERO YA CUANDO TERMINAN TODO, TODO EL PROCEDIMIENTO: CUANDO ESTÁN EN FILA SON LAS MOLESTIAS POR EL TIEMPO, PERO AL VER EL CIUDADANO YA TODO EL TRÁMITE, TODA LA ATENCIÓN QUE SE LE HA BRINDADO Y QUE SON APROXIMADAMENTE 12 MINUTOS DENTRO DEL MÓDULO, ELLOS VEN TODO EL TRABAJO QUE HACE TODA LA ESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
TAMBIÉN POR ESO REITERÁBAMOS QUE SE HICIERA ESTE DISEÑO, PARA VER SI PUEDEN BAJAR UN POCO LAS QUEJAS SOBRE EL SERVICIO LENTO QUE SE PROPORCIONA EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. ME PARECE BIEN.
NO SÉ SI ALGUNO DE MIS COMPAÑEROS TUVIERA OPORTUNIDAD DE REVISARLO POSTERIORMENTE Y TAMBIÉN EMITIR SUS COMENTARIOS, SUS SUGERENCIAS PARA ESTE DISEÑO QUE NOS HAN PROPUESTO, QUE SON DOS Y SI PUDIÉRAMOS TAMBIÉN TOCARLO EN LA PRÓXIMA SESIÓN, POR SI ALGUNO DE MIS COMPAÑEROS TIENE ALGUNA SUGERENCIA O ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SIN PROBLEMA. LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO RETOMA LAS SUGERENCIAS, TRABAJA DE ACUERDO A ESTO Y LO REVISAMOS COMO SEGUIMIENTO DENTRO DE LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO.
¿ALGÚN OTRO PUNTO O SEÑALAMIENTO?, ¿OTRO ASUNTO DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS?
SECRETARIA, CONTINÚE USTED ENTONCES CON EL SIGUIENTE PUNTO.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO A SOLICITUDES, NO TENGO REGISTRADA NINGUNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN. SE HAN VERTIDO ALGUNOS COMENTARIOS, SIN EMBARGO, SE HAN ATENDIDO; UNO DE ELLOS FUE LA INFORMACIÓN SOBRE EL ROBO DEL EQUIPO EN TABASCO, QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO ATENDIÓ EN EL MISMO MOMENTO.
ASIMISMO, LOS ÚLTIMOS COMENTARIOS DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, QUE SE RESUMEN EN INCLUIR EL PUNTO EN LA SIGUIENTE SESIÓN, PERO NO LO VOY A REGISTRAR COMO UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN, YA QUE NO HAY QUE CONTESTAR ALGO EN ESPECÍFICO, SIMPLEMENTE LO TOMAMOS Y LO ESTAREMOS INCLUYENDO DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA SIGUIENTE REUNIÓN, SEÑOR COORDINADOR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS.
¿ALGÚN COMENTARIO A ESTO?
SÍ, PATRICIA.
C. PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL INFORME QUE AMABLEMENTE SOLICITÉ Y QUE NOS DIO RESPUESTA LA INGENIERA SÁNCHEZ, SÍ ME GUSTARÍA QUE ME LO PUDIERA AMPLIAR UN POCO MÁS SOBRE SI EL ROBO DE LA LAPTOP FUE DENTRO DEL MÓDULO, SI FORZARON PUERTAS, ETCÉTERA.
QUISIÉRAMOS SABER ESA PARTE PARA VER TAMBIÉN SI EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA EXISTE ESA SEGURIDAD QUE DEBEN TENER PARA RESGUARDAR EL EQUIPO O POR QUÉ FUE, SI ROMPIERON CANDADOS, FORZARON CERRADURAS, ES DECIR, CÓMO FUE QUE SE DIO ESTE INCIDENTE O SI FUE EN UN MÓDULO MÓVIL, EN EL LUGAR DONDE SE PUDO HABER QUEDADO.
ÉSA ES LA PARTE QUE NOSOTROS QUISIÉRAMOS SABER.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ. LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LES HACEMOS LLEGAR UN INFORME POR ESCRITO CON MÁS DETALLE, A EFECTO DE CONTEMPLAR TODOS LOS PUNTOS Y CON ELLO SOLVENTAR LAS INQUIETUDES AL RESPECTO.
HOJA DE FIRMAS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- OK. ENTONCES, SECRETARIA, QUEDA COMO UNA SOLICITUD.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ASÍ ES.
LE INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA POR PARTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, YESENIA ÁVILA MORENO. BIENVENIDA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ADELANTE, SECRETARIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- COORDINADOR, LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS POR SU PARTICIPACIÓN, QUE TENGAN UN BUEN DÍA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   11:00 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-038-201112
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
3. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 02 DE JULIO AL 18 DE NOVIEMBRE 2012). PRELIMINAR. 20 DE NOVIEMBRE DE 2012
4. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 02 DE JULIO AL 25 DE NOVIEMBRE 2012). PRELIMINAR. 27 DE NOVIEMBRE DE 2012
5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE CAP-2012. SEMANA OPERATIVA 201249. PERÍODO DEL 2 DE JULIO AL 18 DE NOVIEMBRE DE 2012. PRELIMINAR. 20 DE NOVIEMBRE DE 2012
6. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE CAP-2012. SEMANA OPERATIVA 201250. PERIODO DEL 2 DE JULIO AL 25 DE NOVIEMBRE DE 2012. 27 DE NOVIEMBRE DE 2012
7. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESA 201249 (PERIODO DEL 12 AL 18 DE NOVIEMBRE DE 2012) 21 DE NOVIEMBRE DE 2012
8. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESA 201250 (PERIODO DEL 19 AL 25 DE NOVIEMBRE DE 2012) 27 DE NOVIEMBRE DE 2012
9. CITAS PROGRAMADAS. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
10. PROPUESTA DE PLAN ANUAL DE TRABAJO 2013 GRUPO DE TRABAJO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
11. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA. ENERO 2013
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