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GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-052-180612,
CELEBRADA EL DÍA MARTES 18 DE JUNIO DE 2013, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 2°
INICIO DE LA REUNIÓN:   10:05 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS

	SECRETARIO

	ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE (U)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (P)
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (S)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE (S)


	MOVIMIENTO CIUDADANO

	C. MARÍA GUADALUPE SOSA AINSLIE (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA

	LIC. LUZ SANDRA VÁZQUEZ ARELLANO (P)


ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-052-180613.
LE SOLICITO A LA SECRETARIA CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, GTMAC-O-050-210513, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
3. MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA.
3.1.
AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE.
3.2. PROCEDIMIENTO PARA LA DESTRUCCIÓN DE INFORMACIÓN ELECTORAL CONTENIDA EN CD’S O UNIDADES EXTRAÍBLES.
3.3. INFORMES DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DEL CENTRO DE ATENCIÓN CIUDADANA IFETEL.
4. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DEL 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES, SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LA MINUTA. SE APRUEBA.
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PRIMER PUNTO, SE PROCEDERÁ A LA FIRMA DE LA MINUTA Y CONTINUARÍAMOS CON LA REUNIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTE ES UN INFORME QUE SE PRESENTA DE FORMA PERMANENTE, POR LO QUE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO, ALGUNA OBSERVACIÓN.
SI NO ES ASÍ, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA
· AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN LOS DOCUMENTOS QUE PREVIAMENTE SE HAN ENVIADO PARA ALGUNA ACLARACIÓN O COMENTARIO.
SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON EL ORDEN DEL DÍA.
· PROCEDIMIENTO PARA LA DESTRUCCIÓN DE INFORMACIÓN ELECTORAL CONTENIDA EN CD’S O UNIDADES EXTRAÍBLES 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PARA ESTE PUNTO LE SOLICITO A LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, LA PALABRA PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL PROCEDIMIENTO QUE ESTAMOS PONIENDO A SU CONSIDERACIÓN PARA SU EVALUACIÓN, ES UN PROCEDIMIENTO QUE, ACTUALMENTE ESTÁ APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; SE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LA MISMA EN MARZO DEL 2007, QUE FUE CUANDO SE ADOPTÓ EL ACUERDO CORRESPONDIENTE.
SIN EMBARGO, DERIVADO DE LOS AVANCES EN LOS DIFERENTES DISPOSITIVOS QUE UTILIZAMOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, ACTUALMENTE SE HACE NECESARIO HACER –PRECISAMENTE– UNA ACTUALIZACIÓN AL PROCEDIMIENTO RELACIONADO CON LA INCORPORACIÓN DENTRO DE LOS DISPOSITIVOS QUE UTILIZAMOS DE LA USB O ALGÚN DISPOSITIVO EXTERNO.
CUANDO ESTE PROCEDIMIENTO SE APRUEBA EN EL 2007, EN LOS MÓDULOS ÚNICAMENTE UTILIZÁBAMOS, YA SEA PARA EXTRAER O PARA ACTUALIZAR INFORMACIÓN, COMO CATÁLOGOS, PADRÓN O ALGUNA INFORMACIÓN QUE EXTRAÍAMOS PARA PROCESOS COMO LA DESTRUCCIÓN DE CREDENCIALES NO ENTREGADAS A SUS TITULARES, ENTRE OTROS. ÚNICAMENTE PODÍAMOS COPIAR TODA ESA INFORMACIÓN A CD, EN AQUEL ENTONCES EL PROCEDIMIENTO SOLO ESTABLECÍA QUÉ HACER CON LOS MISMOS PARA SU DESTRUCCIÓN.
CONFORME SE FUE AVANZANDO, HUBO LA POSIBILIDAD DE INCORPORAR OTROS DISPOSITIVOS Y, EN ESE CONTEXTO, SE INCORPORA LA USB EN DONDE HAY INFORMACIÓN EN LA MISMA QUE SE PUEDE COPIAR.
EN ESTE PROCEDIMIENTO, LO QUE ESTAMOS HACIENDO HOY EN DÍA, ES QUE AL PROCEDIMIENTO APROBADO EN 2007 POR LA CNV SE INCORPORARA ESE PUNTO: ¿QUÉ HACER EN LOS CASOS EN QUÉ, YA SEA EL INCORPORAR INFORMACIÓN O BIEN EXTRAER INFORMACIÓN DE LAS BASES DE DATOS, SE HACE A TRAVÉS DE ESTE DISPOSITIVO?
LO QUE SE ESTÁ INCORPORANDO ES UN PUNTO QUE HABLA SOBRE LA LIMPIEZA DE ESTAS UNIDADES, ESE PROCEDIMIENTO SE ESTABLECE EN LOS TRES NIVELES QUE MANEJAMOS: MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, VOCALÍAS DISTRITALES Y LOCALES.
SE ESTABLECE QUE SEMANA A SEMANA EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN DEPENDIENDO, NO TODAS LAS SEMANAS ES LA MISMA INFORMACIÓN; POR EJEMPLO –COMO USTEDES SABEN– MENSUALMENTE ACTUALIZAMOS LA BASE DE DATOS DEL PADRÓN ELECTORAL, TAMBIÉN LA CARTOGRAFÍA, Y HAY ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO SEMANALMENTE, COMO PUEDE SER EXTRAER ALGUNA INFORMACIÓN, O ARCHIVOS DE SALIDA DE INFORMACIÓN, O DE CREDENCIALES NO ENTREGABLES.
O, EN SU DEFECTO, SI ES QUE ESTAMOS GENERANDO, QUE YA SON CONTADOS LOS MÓDULOS QUE LO LLEVAN A CABO; SIN EMBARGO, HAY ALGUNAS ACTIVIDADES QUE CONSISTEN EN REENVÍO DE INFORMACIÓN Y ES LA GENERACIÓN EN SU CASO DE ARCHIVOS DE TRANSACCIONES. SON CONTADOS LOS MÓDULOS, DADO QUE LA MAYORÍA, TODOS, TIENEN CONECTIVIDAD VÍA CABLEADO O CELULAR; NO OBSTANTE, COMO USTEDES SABEN, TAMBIÉN HAY SEDES EN LAS QUE NO HAY SEÑAL ES CUANDO SE GENERAN ARCHIVOS DE TRANSACCIÓN.
MUCHA DE ESTA INFORMACIÓN SE PUEDE COPIAR, ENTONCES, LO QUE HACEMOS ES SEMANA A SEMANA EN LAS MESAS DE TRABAJO SE ORGANIZA, SE LLEVA A LAS VOCALÍAS DEL REGISTRO EN LAS JUNTAS DISTRITALES EJECUTIVAS SE RECIBE, SE CONCENTRA, SE RESGUARDA Y ES RESPONSABILIDAD DEL VOCAL DISTRITAL. CON ESTE NUEVO PROCEDIMIENTO TODA LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LAS USB ES PARA QUE SE LE DÉ SEGUIMIENTO YA SEA PARA DEPOSITARSE EN LOS SERVIDORES, LOS ARCHIVOS DE TRANSACCIONES. 
EN ALGUNOS CASOS SE LES PIDE QUE DURANTE UN TIEMPO SE RESGUARDE ESTA INFORMACIÓN, UNA O DOS SEMANAS, DEPENDIENDO DE LA MISMA, Y SE PUEDA BORRAR ES RESPONSABILIDAD VOCAL DISTRITAL LIMPIAR O BORRAR TODA ESTA INFORMACIÓN PARA ENTREGARLES NUEVAMENTE A LOS RESPONSABLES DE MÓDULOS LAS UNIDADES LIMPIAS, SIN INFORMACIÓN.
EN EL CASO DE LOS DISCOS, SE CONJUNTAN Y SE RESGUARDAN DURANTE TRES O CUATRO SEMANAS OPERATIVAS HASTA LA PRÓXIMA SESIÓN DE COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, EN LA QUE CON LOS REPRESENTANTES SE HACE DE SU CONOCIMIENTO EL CÚMULO DE INFORMACIÓN QUE SE TENGA A TRAVÉS DE LOS CD; Y, EN SU CASO, EL PROCEDIMIENTO ESTABLECE HACER UNA VALIDACIÓN CUANTITATIVA DE LOS MISMOS; ASÍ COMO, EN SU CASO, LA REVISIÓN DE UN 10 POR CIENTO DE ESTOS CD, PARA VERIFICAR QUE TENGAN LA INFORMACIÓN QUE SE ESTABLECE.
ESTA VERIFICACIÓN ES ÚNICAMENTE A NIVEL DE LA DENOMINACIÓN DE LOS ARCHIVOS, PORQUE LA MAYORÍA DE LA INFORMACIÓN SE ENCUENTRA CIFRADA, NO SE PUEDEN VER LOS CONTENIDOS, PERO SÍ LA ESTRUCTURA EN EL MISMO PROCEDIMIENTO ESTABLECEMOS CUÁL ES LA ESTRUCTURA, LA NOMENCLATURA QUE CONTIENEN CADA UNO DE LOS ARCHIVOS.
UNA VEZ REVISADA POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, EN LAS SESIONES MENSUALES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, SE SUBE A SU VEZ HACIA LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA, EN DONDE ESTA INFORMACIÓN SE REVISA O VALIDA POR PARTE DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA TRIMESTRALMENTE; DE MANERA CONJUNTA CON ESAS DESTRUCCIONES QUE SE LLEVAN A CABO DE LOS FORMATOS DE CREDENCIAL RETIRADOS POR CAUSA O DEVUELTOS POR LOS CIUDADANOS AL RECOGER SU OTRA CREDENCIAL SE HACE TAMBIÉN EL PROCESO DE DESTRUCCIÓN DE ÉSTAS.
ES EL PROCEDIMIENTO QUE ESTÁ VIGENTE, ADICIONANDO NADA MÁS EL PUNTO AL MISMO DE LA LIMPIEZA DE LAS USB QUE, EN SU MOMENTO, CUANDO SE APROBÓ POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TODAVÍA NO CONTÁBAMOS CON ESTE DISPOSITIVO PARA PODER EXTRAER O GUARDAR INFORMACIÓN DE LOS MÓDULOS.
EL PROCEDIMIENTO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN PARA CUALQUIER OBSERVACIÓN AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGÚN MIEMBRO DE ESTA MESA TENER ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PROCEDIMIENTO QUE SE PONE A NUESTRA CONSIDERACIÓN?
C. MARÍA GUADALUPE SOSA AINSLIE, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- A VER SI ESTOY ENTENDIENDO ESTO, LOS DISCOS ESOS LOS SIGUEN GUARDANDO O ESOS TAMBIÉN LOS BORRAN O LOS DESTRUYEN Y EL USB ÚNICAMENTE LA INFORMACIÓN PERMANECE EN ESTE USB NADA MÁS DOS SEMANAS Y ESA INFORMACIÓN AHÍ ¿SE PIERDE TOTALMENTE DESPUÉS DE ESAS DOS SEMANAS?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LA REPRESENTANTE DE LA COC.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PRECISO: EN EL CASO DE LAS USB, SE UTILIZA ESE DISPOSITIVO PARA EXTRAER ESA INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS DE LOS MAC Y SE TRASLADA ESTE DISPOSITIVO LA VOCALÍA DISTRITAL, EN DONDE EL VOCAL, LA RESGUARDA DEPENDIENDO DE LA INFORMACIÓN UNA O DOS SEMANAS EN SU MÁQUINA Y SE LIMPIA LA USB PARA QUE SE LA PUEDA VOLVER A LLEVAR EL RESPONSABLE DEL MÓDULO.
ESTA INFORMACIÓN NORMALMENTE SON RESPALDOS O ES INFORMACIÓN QUE SE DEPOSITA DE MANERA SIMULTÁNEA EN ALGÚN SERVIDOR PARA QUE VIAJE A CECYRD, EL GUARDARLA EN EL EQUIPO ES ÚNICAMENTE COMO UNA ESPECIE DE RESPALDO, PERO SE MANDA A DONDE SE TIENE QUE IR Y LA USB SE LIMPIA, PORQUE VOLVERÁ A TENER UN USO LA SIGUIENTE SEMANA, POR EL RESPONSABLE.
LO ÚNICO QUE SE DESTRUYE SON LOS CD PORQUE YA NO SE PUEDE VOLVER A COPIAR LA INFORMACIÓN, LO QUE SE HACE ES SEMANA A SEMANA SE RECIBE DE LOS MÓDULOS Y LOS VOCALES DISTRITALES VERIFICAN LO QUE SE LES ESTÁ ENTREGANDO, SE GUARDA TRES, CUATRO SEMANAS PARA QUE CADA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA SE VERIFIQUE LO QUE SE ACUMULÓ DURANTE UN MES, SE VALIDE Y DESPUÉS SE MANDA A LA VOCALÍA LOCAL PARA QUE SE LLEVE A CABO UNA REVISIÓN POR LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA Y, EN SU CASO, LA DESTRUCCIÓN ESTO ES TRIMESTRALMENTE CONJUNTAMENTE CON LAS CREDENCIALES.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRIMERO DARTE LA BIENVENIDA, ALONSO ALCARAZ, A ESTE TIPO DE TRABAJO: TE DESEAMOS TODO EL ÉXITO EN EL DESEMPEÑO DE TU FUNCIÓN. CONOCEMOS PERFECTAMENTE BIEN TODAS SUS CAPACIDADES Y ESTAMOS MUY ESPERANZADOS EN QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO VUELVA A TOMAR LA IMPORTANCIA QUE DEBE TENER. BIENVENIDO.
VAMOS EMPEZAR CON ALGUNAS PREGUNTAS: LA PRIMERA ES ¿LOS USB QUE GUARDAN LA INFORMACIÓN HASTA DONDE SE NECESITAN UN PROCESO DE BORRADO MÁS INTENSO QUE CUALQUIER OTRO DISPOSITIVO SI NO SE QUIERE QUE EN ALGÚN MOMENTO SE PUEDA RECUPERAR LA INFORMACIÓN? ¿NADA MÁS SERÍA EL PROCESO DE BORRADO NORMAL DEL USB O NO SE HA PENSADO EN ALGÚN OTRO PROCEDIMIENTO PARA TERMINAR DE BORRAR Y NO DEJAR NINGÚN RASTRO EN EL USB DE LA INFORMACIÓN QUE PREVIAMENTE TENDRÍA?
COMO SE VAN USANDO Y, EN UN MOMENTO DADO, SE VUELVE A CARGARLE INFORMACIÓN, SE SUPONE QUE ESE PROCESO AYUDA A QUE NO SE PUEDA RECUPERAR LA INFORMACIÓN DEL USB A PESAR DE QUE SE HAYA BORRADO, PERO POR RAZONES DE SEGURIDAD QUISIÉRAMOS SABER SI EN ESTE PROCEDIMIENTO SE INTENTA HACER UN PROCESO DE BORRADO DISTINTO AL SIMPLE Y SENCILLAMENTE FORMATEO.
PORQUE EL FORMATEO NORMAL, COMÚN Y CORRIENTE NO ES TOTALMENTE SEGURO, A VECES SE PUEDE RECUPERAR LA INFORMACIÓN A PESAR DE HABERSE FORMATEADO EL DISCO; Y HAY MÉTODOS, PARA SI NO HACER QUE SE BORRE SÍ HACER QUE QUEDE MARCADO EL DISPOSITIVO ÓPTICO PARA QUE NO SE PUEDA RECUPERAR ESA INFORMACIÓN. 
ENTONCES, LA PREGUNTA ES SI ES EL PROCEDIMIENTO NORMAL DE BORRAR A TRAVÉS DE FORMATEAR O A TRAVÉS DEL COMANDO DE BORRAR DE PARTE DE LA COMPUTADORA O SI NO SE PENSÓ EN ALGÚN OTRO ELEMENTO ADICIONAL.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL PROCEDIMIENTO ES UN BORRADO NORMAL, LO CUAL NO DEJA RASTRO; SIN EMBARGO, PARA DARLE MAYOR CERTEZA LE PEDIRÍA AL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, SI NOS APOYA PARA DARNOS LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE.
ING. RAFAEL NUÑO CABRERA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- EL APLICATIVO DE MANERA NORMAL COMO ASUME QUE LAS MEMORIAS ESTÁN EN USO CONTINUO, AL DÍA DE HOY NO TIENE CONSIDERADO UN PROCESO FORMATEO COMO TAL, NORMALMENTE HACE UN BORRADO Y COMO LA INFORMACIÓN SE ESTÁ CONTINUAMENTE ESCRIBIENDO, PUES NO CREEMOS QUE SEA NECESARIO.
SIN EMBARGO, PODRÍAMOS CONSIDERAR COMO MEDIDA PREVENTIVA Y QUE EVENTUALMENTE PUDIÉRAMOS HACER UN BORRADO, A TRAVÉS DE UN FORMATEO DIRECTO HACIA LA MEMORIA USB; SIN EMBARGO, POR LA CANTIDAD DE INFORMACIÓN QUE SE VA DEPOSITANDO EN LA MISMA PRÁCTICAMENTE SE SOBRESCRIBE, EL TAMAÑO DEL RESPALDO PRÁCTICAMENTE NUEVAMENTE VUELVE A OCUPAR EL TOTAL DE LA MEMORIA, POR TANTO, VUELVE A ESCRIBIR TODA LA INFORMACIÓN.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- OTRA PREGUNTA, EN LOS MESES EN QUE VA A ESTAR LA INFORMACIÓN RESGUARDADA VA A HABER ALGÚN DISPOSITIVO, COMO ARCHIVO CON LLAVE O CAJA FUERTE ¿QUÉ TIPO DE ALMACÉN Y CON QUÉ SEGURIDAD SE VA A TENER RESGUARDADA DE LA INFORMACIÓN DE LOS DISCOS DURANTE ESE TIEMPO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ADELANTE, REPRESENTANTE DE LA COC.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DENTRO DEL PROCEDIMIENTO NO SE ESTÁ INCORPORANDO NINGUNA CAJA FUERTE O MEDIDAS ESE TIPO; SIN EMBARGO, SE SOLICITA QUE AL MOMENTO DE QUE SE RECIBE DESDE QUE SALE DE LOS TRES NIVELES HAY FORMATOS DONDE SE LLEVA TODO EL LISTADO DE LA INFORMACIÓN EN ESTE CASO DISCOS QUE SE VAN SUBIENDO DE MÓDULO A VOCALÍA DISTRITAL.
EN EL CASO DE LA VOCALÍA DISTRITAL HAY UNA VALIDACIÓN CONJUNTAMENTE CUANTITATIVA Y EN 10 POR CIENTO CUALITATIVA DE LA DOCUMENTACIÓN; EN VOCALÍA ES RESPONSABILIDAD DEL VOCAL DISTRITAL RESGUARDAR EN UN LUGAR SEGURO DENTRO DE LA MISMA VOCALÍA LA DOCUMENTACIÓN, MISMA QUE SE ENCUENTRA EN PAQUETES Y EN CAJAS ORGANIZADAS.
NO OBSTANTE, SI USTEDES CONSIDERAN QUE DEBERÍA DE AGREGARSE ALGÚN MECANISMO ADICIONAL DE SEGURIDAD, PARA DAR CERTEZA A QUE ESTA INFORMACIÓN EN CUANTO SALE DE MÓDULO, LLEGA A LA VOCALÍA Y A LA VOCALÍA DE LA JUNTA LOCAL, LO PODEMOS INCORPORAR EN EL PROCEDIMIENTO PARA DARLE MAYOR CERTEZA SOBRE QUÉ MECANISMOS AGREGAREMOS PARA ESTAR SIEMPRE ASEGURANDO QUE ESTA DOCUMENTACIÓN ÚNICAMENTE ES UTILIZADA PARA LOS FINES PARA LOS CUALES FUE CREADO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- VI RÁPIDO EL DOCUMENTO, PERO NO SE DICE SI LA INFORMACIÓN VA CIFRADA; SI VA CIFRADA, NO HABRÍA MAYOR PROBLEMA. SI EL CIFRADO ES TAN FUERTE COMO PARA QUE NO SE PUEDA SUSTRAER LA INFORMACIÓN O ACCEDER A LA INFORMACIÓN O UNA VEZ SUSTRAÍDA LA INFORMACIÓN NO PUEDA SER UTILIZADA, SERÍA CONVENIENTE QUE SI ESO NO SE DICE EN EL DOCUMENTO, LO DIJERA.
PORQUE, EN CASO DE QUE SE PIERDA ESTA USB O COMO HEMOS SABIDO QUE HA HABIDO UN SIN FIN DE ROBOS EN LOS MÓDULOS, SERÍA IMPORTANTE DE QUE SE TUVIERA LA CERTEZA DE QUE ESTA INFORMACIÓN, AUNQUE FUERA ROBADA, NO PUDIERA SER SUSTRAÍDA LA INFORMACIÓN Y NO PUDIERA TENER ACCESO.
Y HACE BIEN EL INGENIERO FLORENCIO EN PREGUNTAR, ¿QUÉ MEDIDAS DE SEGURIDAD TIENEN? PORQUE HAY DATOS PERSONALES DE LOS CIUDADANOS Y TENDRÍAN QUE SALVAGUARDARSE DE CUALQUIER MANERA, LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, INCLUSIVE, ALGUNAS TENEMOS CAJA FUERTE PARA QUE ESA INFORMACIÓN NO PUEDA SER ACCESADA POR NADIE MÁS QUE UNA O CUANDO MÁS DOS PERSONAS TIENE ACCESO A ESTA INFORMACIÓN.
ENTONCES, ESTO MISMO TENDRÍA QUE SER APLICADO EN TODOS LOS MÓDULOS A NIVEL NACIONAL PARA QUE NO SUCEDA QUE SE PUEDA SUSTRAER ESTA INFORMACIÓN Y TENER ACCESO A ELLA.
SOLICITARÍAMOS QUE SI NO LO DICE EN EL DOCUMENTO, ESTO SE DIJERA, QUE ESTÁ CIFRADA Y QUÉ GRADO DE DIFICULTAD TIENE EL CIFRADO PARA QUE NO PUEDAN ACCEDER A ÉL.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- HAY UNA INTERVENCIÓN DE ELSA SÁNCHEZ.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN LO QUE CORRESPONDE A LA PREGUNTA EFECTUADA POR EL REPRESENTANTE DEL PRI, EL DOCUMENTO SÍ CONTIENE QUE LA INFORMACIÓN SE ENCUENTRA COMPACTADA Y ENCRIPTADA.
ENTONCES, CUALQUIER INFORMACIÓN QUE SALE DEL MÓDULO ESTÁ CIFRADA Y NO HAY PROBLEMA, DADO QUE SE REQUIERE CON TODAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE TIENE CADA MÓDULO PARA LEERSE; O SEA, TENER UNA BASE DE DATOS Y PARA DAR DE ALTA EL SISTEMA SE REQUIERE DE UN USUARIO, UNA CONTRASEÑA, LAS HUELLAS DIGITALES; HAY UNA SERIE DE MEDIDAS.
Y COMO LO COMENTABA EN LA PARTICIPACIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PAN, LA PROPUESTA DE LA DERFE ES AGREGAR UN PUNTO QUE REFUERCE EN EL DOCUMENTO, MISMO QUE SE PRESENTARÁ EN LA SIGUIENTE SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, RELATIVO A LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD PARA RESGUARDAR LA DOCUMENTACIÓN EN LOS DIFERENTES NIVELES, EN TANTO LA MISMA ES DESTRUIDA DESPUÉS DE QUE CONCLUYA SU CICLO DE VIDA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN PARA ESTE PUNTO? SI NO ES ASÍ, AGRADECEMOS LA PRESENTACIÓN DEL MISMO.
SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
· INFORMES DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DEL CENTRO DE ATENCIÓN CIUDADANA IFETEL
LIC. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO QUE SE DISTRIBUYÓ PREVIAMENTE, SI TUVIERAN ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO.
COMO SABEN, LA ATENCIÓN QUE SE DA HACIA EL CIUDADANO SE REFLEJA EN ESTE INFORME QUE SE PRESENTA CADA SESIÓN, EL CUAL DA CUENTA DE CADA UNA DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, ESTÁ BASTANTE COMPLETO CON TODA LA INFORMACIÓN QUE SE DESGLOSA DE TODA LA ATENCIÓN QUE SE DA, INCLUYENDO EL TIPO DE ORIENTACIÓN, LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN, Y ASÍ COMO EL DESGLOSE DE CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE SE ATIENDEN, DE LOS DIFERENTES CASOS QUE SE TIENE.
POR LO QUE, LES PREGUNTO SI TIENEN ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO. 
SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON EL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
¿ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? 
SECRETARIA, EN CASO DE QUE NO, CONTINÚE DESAHOGANDO EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DEL 2013, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
¿ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO, SOBRE LA PROPUESTA QUE SE HACE A LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO? 
SI NO ES ASÍ, ENTONCES CONTINUEMOS CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RELATIVO AL PUNTO ANTERIOR, NO EXISTE NINGÚN PROCEDIMIENTO, EXISTE UN PROCEDIMIENTO PARA EL RETIRO DE CREDENCIALES EN LOS MÓDULOS, PERO ESTE ES UN PROCEDIMIENTO NORMAL.
EL PROCEDIMIENTO QUE EN LOS MÓDULOS NACIONALES, QUE DICEN QUE AHORA TODOS SON UNIDADES DE ATENCIÓN NACIONALES, ENTONCES, ¿QUÉ HACEN CON ESTE PROCEDIMIENTO? SI NO EXISTE UN PROCEDIMIENTO ACORDADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. ¿QUÉ HACEN PARA SUSTITUIR ESTE PROCEDIMIENTO, SOBRE TODO QUE TENGA CERTEZA? NO PARA USTEDES, PORQUE A LO MEJOR PARA USTEDES TIENE CERTEZA, PERO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS NO.
¿QUÉ HACEN O QUÉ ESTÁN HACIENDO PARA DARLES CERTEZA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS? PORQUE ESAS CREDENCIALES, A FIN DE CUENTAS PUEDEN SER VOTOS QUE SI NO SE RESGUARDAN DE MANERA EFECTIVA Y NO LE DAN CERTEZA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TODOS PODEMOS PENSAR LO QUE QUERAMOS PENSAR O LO QUE SE NOS OCURRA PENSAR.
¿YA PRESENTARON ALGÚN INFORME? ¿VAN A PRESENTAR ALGÚN INFORME DE CUÁNTAS SE RESGUARDARON? ¿CÓMO SE RESGUARDARON? ¿EN DÓNDE SE RESGUARDARON? ¿QUÉ NOS PODRÍA DECIR AL RESPECTO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- AL PRINCIPIO TENÍA DUDAS SOBRE A QUÉ CREDENCIALES SE REFERÍA, PERO SON LAS CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL LAS QUE SE RESGUARDAN.
EL PROCEDIMIENTO QUE SE ESTABLECIÓ PARA ESTAS ENTIDADES ES EL MISMO QUE APROBARON, TANTO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA COMO EL CONSEJO GENERAL, PARA EL RESGUARDO DE LAS CREDENCIALES POR PROCESO FEDERAL, A EXCEPCIÓN DE LAS ENTIDADES QUE TENÍAN CREDENCIALES, COMO DICE USTED BIEN, DE LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL PERO QUE NO TENÍAN PROCESO ELECTORAL.
EL PROCEDIMIENTO EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, FUE EL MISMO, LO QUE SE LLEVA A CABO ES A NIVEL DE MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE LEEN ESTAS CREDENCIALES, SE HACE UNA LECTURA DE LA MISMAS A PARTIR DE UNA CONFRONTA CONTRA LA MISMA BASE DE DATOS DEL MAC.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO EXPLIQUE EL PROCEDIMIENTO, PORQUE YA LO CONOCEMOS.
EL PROBLEMA NO ESTÁ EN LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, POR LA FIRMA DEL CONVENIO NO HAY MAYOR PROBLEMA, PORQUE SE CONVIENE QUE SE VAN A RETIRAR Y A RESGUARDAR, EN ESE MOMENTO YA ES PROBLEMA DE LOS ÓRGANOS LOCALES JUNTO CON LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS EN ESOS ÓRGANOS LOCALES.
EL PROBLEMA NO RADICA AHÍ, SINO EN LAS OTRAS ENTIDADES QUE LLEVARON A CABO TRÁMITES PARA OTRAS ENTIDADES QUE TIENEN PROCESO ELECTORAL LOCAL. NOSOTROS DECIMOS QUE NO HAY UN PROCEDIMIENTO PARA ESAS ENTIDADES, COMO BIEN USTED LO DICE, ES PARA EL PROCESO FEDERAL, Y ESTAS TIENEN FECHAS INAMOVIBLES, Y NO HAY VUELTA DE HOJA.
PERO SE RETIRAN FORMATOS DE CREDENCIAL EN ENTIDADES QUE NO TIENEN PROCESO ELECTORAL LOCAL Y NO HAY PROCEDIMIENTO, AHÍ ES DONDE QUEREMOS QUE NOS EXPLIQUE, PORQUE COMO NO HAY PROCEDIMIENTO, ¿QUÉ ESTÁN HACIENDO?
ME IMAGINO QUE EL PROCEDIMIENTO ES EL MISMO, PERO, ¿CÓMO LO ESTÁN APLICANDO? Y ¿CÓMO LE VAN A DAR CERTEZA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE QUE ESAS CREDENCIALES ESTÁN BIEN RESGUARDADAS? ¿DÓNDE ESTÁN RESGUARDADAS? ¿QUIÉN LAS RESGUARDO? ¿HUBO ALGÚN EVENTO CON LAS COMISIONES DE VIGILANCIA? ¿NOS INFORMARON A NOSOTROS? NO NOS INFORMARON. 
POR SUPUESTO QUE NO NOS HAN INFORMADO, HAY UN INFORME A DESTIEMPO, PERO OPORTUNAMENTE NO LE INFORMARON A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ESO ES LO QUE ESTAMOS CUESTIONANDO.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ¿POR QUÉ QUERÍA EXPLICARLES GROSSO MODO COMO SE LLEVA? PORQUE ESTE PROCEDIMIENTO IMPLICA UNA CONFRONTA DE LA BASE DE DATOS DE LAS CREDENCIALES QUE SE LEEN CONTRA LO QUE ESTÁ DISPONIBLE EN LA BASE DE DATOS DE CADA MÓDULO.
EN EL CASO DE LAS ENTIDADES QUE TENÍAN FORMATOS DE CREDENCIAL DE OTRAS ENTIDADES, EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUIÓ FUE EL MISMO, A EXCEPCIÓN DE ESA CONFRONTA CONTRA LA BASE DE DATOS, EN EL ENTENDIDO QUE LA ENTIDAD QUE TENÍA MAYOR NÚMERO DE FORMATOS ERA EL DISTRITO FEDERAL CON –HASTA DONDE RECUERDO– 11 FORMATOS.
LO QUE SE ESTABLECIÓ PARA NO TENER QUE SUSPENDER Y ESTABAN INMERSOS 4 MÓDULOS DEL DISTRITO FEDERAL EN ESTE PROCEDIMIENTO, CONSIDERANDO QUE LA CONFRONTA CONTRA LA BASE DE DATOS IMPLICABA SUSPENDER LA ATENCIÓN CIUDADANA PARA QUE PUDIERA LEERSE ESOS FORMATOS QUE ESTABAN INMERSOS EN PRESENCIA DE LA COMISIÓN DISTRITAL, LA DETERMINACIÓN DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO FUE LLEVAR EL MISMO MECANISMO QUE SE TIENE PARA UN PROCESO FEDERAL DE RESGUARDO, A EXCEPCIÓN DE LA CONFRONTA CON LA BASE DE DATOS, SE EXTRAJERON LOS FORMATOS CREDENCIAL DE LOS MÓDULOS DE ESAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL, SE HIZO UN LISTADO, SE SUBIERON HACIA LA DISTRITAL PARA ENTREGARLA Y ASÍ HACIA LA VOCALÍA DE LA JUNTA LOCAL EN DONDE LA INSTRUCCIÓN ERA QUE EL VOCAL DEL REGISTRO CONVOCARÁ EN SU PRÓXIMA SESIÓN DE COMISIÓN LOCAL A QUE SE VIERA ESE PUNTO, SE VERIFICARAN LOS FORMATOS QUE SE HABÍAN SUBIDO Y SE RESGUARDARAN EN LAS OFICINAS DEL VOCAL DEL REGISTRO FEDERAL. ÉSE FUE EL PROCEDIMIENTO. A EXCEPCIÓN DE LO QUE TENEMOS EN FEDERAL, SE OMITIÓ LA CONFRONTA, A EFECTO DE NO SUSPENDER LA ATENCIÓN CIUDADANA.

POR OTRO LADO, NO SE LLEVÓ A CABO EL RESGUARDO DE FORMATOS DE CREDENCIAL EN BÓVEDAS BANCARIAS, DADO QUE LAS ENTIDADES TUVIERON UNO, DOS, TRES FORMATOS COMO MÁXIMO; EN EL INFORME (AUNQUE, COMO USTEDES DICEN, A LO MEJOR A DESTIEMPO PERO YA SE ENTREGÓ) ESTÁ PLASMADA LA CANTIDAD DE FORMATOS DE CREDENCIAL QUE SE RESGUARDARON; SI NO MAL RECUERDO FUERON 11 EN EL DISTRITO FEDERAL.
ESE FUE EL PROCEDIMIENTO; SIN EMBARGO, DERIVADO DE ESTO, PARA LOS SIGUIENTES PROCESOS LO QUE VAMOS A HACER ES: PONER A CONSIDERACIÓN DE LOS PARTIDOS ESTE PROCEDIMIENTO Y, EN SU CASO, SE INCORPORARÁ EL HECHO DE SI ES NECESARIO A EFECTO DE DARLE CERTEZA A ESTO, LA SUSPENSIÓN DE CIERTO TIEMPO DE ATENCIÓN CIUDADANA EN LOS MÓDULOS INMERSOS, SE HARÁ.
¿CÓMO DARLE CERTEZA? COMENTAN QUE HABRÍA QUE TENER LOS PROCEDIMIENTOS BIEN VALIDADOS POR LOS PARTIDOS, CREO QUE EL PROCEDIMIENTO ESTÁ BIEN VALIDADO Y CON LAS ACTIVIDADES BUSCAMOS QUE SE LE DÉ CERTEZA, LO QUE SE BUSCÓ FUE EQUILIBRAR TANTO LA CERTEZA QUE SE DA PARA QUE LOS VOCALES DEL REGISTRO RESGUARDEN LAS CREDENCIALES COMO LA PARTE CONCERNIENTE A LA ATENCIÓN CIUDADANA.
ESTAREMOS PONIENDO A CONSIDERACIÓN A TRAVÉS DE ESTOS GRUPOS DE TRABAJO ESE PROCEDIMIENTO, PARA QUE PODAMOS ESTAR TRABAJÁNDOLO DE MANERA CONJUNTA Y, CUALQUIER ACCIÓN QUE LLEVE A CABO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, ESTÉ EN EL MARCO DE LA CERTEZA Y DE ESTAR TRABAJANDO DE MANERA CONJUNTA CON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN TODAS LAS ACCIONES QUE TENGAN QUE VER CON LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
ESPERO HABERLE DADO RESPUESTA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO ÚNICO QUE QUERÍAMOS ES QUE SE ACEPTARA QUE NO HAY NINGÚN PROCEDIMIENTO, QUE SE FUERON COMO MUCHAS VECES SE HAN IDO SOLOS, LA IDEA ES DARLE LEGALIDAD A LOS ACTOS QUE LLEVE A CABO EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, Y SI NO CUMPLE CON TODOS LOS ACTOS QUE LA LEY MANDATA, ENTONCES, HAY UN PROBLEMA DE CERTEZA PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
MUCHOS PARTIDOS POLÍTICOS CONFIAMOS EN LOS VOCALES PERO HAY OTROS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA INVOLUCRAR A TODOS QUE NO TIENEN CONFIANZA EN QUE LAS CREDENCIALES SE QUEDEN CON LOS VOCALES. ÉSE ES UNO DE LOS PROBLEMAS REALES QUE EXISTEN Y QUE TENEMOS QUE ABORDAR, PARA QUE EN EL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVE A CABO ESTÉ CONSIDERADA TODA ESTA PARTE Y NO HAGAN DE LADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
SI NO ES ASÍ, SECRETARIA CONTINÚE CON LA SESIÓN.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE SOLICITO DÉ LECTURA A LAS SOLICITUDES FORMULADAS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- POR EL MOMENTO NO TENGO REGISTRADA NINGUNA SOLICITUD, SE HICIERON VARIOS COMENTARIOS RESPECTO A DATOS QUE SE PROPONÍA QUE CONTUVIERA EL PROCEDIMIENTO QUE SE PRESENTÓ; SIN EMBARGO, LA REPRESENTANTE DE COC CONTESTÓ QUE ESTABAN INCLUIDOS Y TAMBIÉN LO SEÑALÓ EN EL TEMA DE ASUNTOS DE INTERÉS RESPECTO AL PROCEDIMIENTO DE RETIRO DE CREDENCIALES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL COMPROMISO ES QUE SE ABORDE EL TEMA Y QUE SE LLEVE A CABO UN PROCEDIMIENTO. ÉSE ES EL COMPROMISO QUE HIZO LA REPRESENTANTE.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LO REGISTRAMOS
SOLAMENTE PARA DEJAR MUY PUNTUAL LA SOLICITUD CON RESPECTO AL PROCEDIMIENTO, ES: LA PRESENTACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA EL RETIRO DE CREDENCIALES, ¿QUEDARÍA ASÍ REDACTADO?
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- POR PROCESO ELECTORAL LOCAL, EN EL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ¿SE HACE EN REFERENCIA AL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE PORQUE SE VA A PRESENTAR EN EL GTVDP?, ¿A ESO SE REFIEREN? O A QUÉ SE REFIEREN CON EL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
LIC. ELSA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EXPLICO. ALGUNOS PROCEDIMIENTOS RELACIONADOS CON LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, SE PONEN A CONSIDERACIÓN DEL GTAPE.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- GTAPE, PARA TENERLO REGISTRADO TAMBIÉN EN ESE SENTIDO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ACLARADO EL PUNTO, ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE LA LECTURA DE LAS SOLICITUDES?
ENTONCES, PODEMOS CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   10:45 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓ GTMAC-O-051-040613
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. GTMAC. JUNIO 10, 2013
3. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE. (PERIODOS DEL 2 DE JULIO DE 2012 AL 9 DE JUNIO 2013). PRELIMINAR. 11 DE JUNIO DE 2013
4. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAP-2013. SEMANAS OPERATIVAS 201323 Y 201324. (PERIODO DEL 2 DE JULIO DE 2012 AL 2 Y AL 9 DE JUNIO DE 2013). PRELIMINAR. 4 Y 11 DE JUNIO DE 2013
5. SIIRFE. SEMANAS 201322 Y 201323. PERIODO: DEL 2 DE JULIO DE 2012 AL 26 DE MAYO Y AL 2 DE JUNIO DE 2013
6. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201323 Y 201324. (PERIODOS DEL 27 DE MAYO AL 2 DE JUNIO Y DEL 3 AL 9 DE JUNIO DE 2013). 3 Y 11 DE JUNIO DE 2013
7. SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
8. NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 29 DE ABRIL AL 02 DE JUNIO DE 2013
9. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS DEL 29 DE ABRIL AL 02 DE JUNIO DE 2013
10. ESTATUS DE CITAS POR MÓDULO
11. PROCEDIMIENTO PARA LA DESTRUCCIÓN Y ELIMINACIÓN DE INFORMACIÓN ELECTORAL CIONTENIDA EN CD’S O UNIDADES EXTRAÍBLES. VERSIÓN 1.1
12. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2013. PERIODO DEL 01 AL 31 DE MAYO DEL 2013
13. GTMAC. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA. JULIO 2013
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