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GRUPO DE TRABAJO
MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-043-030213,
CELEBRADA EL DÍA MARTES 5 DE FEBRERO DE 2013, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, SALA DE CAPACITACIÓN DEL MEZZANINNE DEL EDIFICIO UBICADO EN AVENIDA ACOXPA 436, COLONIA EXHACIENDA COAPA, DELEGACIÓN TLALPAN
INICIO DE LA REUNIÓN:   10:35 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES


	SECRETARIA

	ING. PAOLA GARCÍA CUEVAS 

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (S)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE (S)


	MOVIMIENTO CIUDADANO

	C. DANIEL NERI PÉREZ (U)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. LUIS PINEDA PASTRANA (P)


DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- BIENVENIDOS A LA CUADRAGÉSIMA TERCERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMAC-O-043-050213.
SECRETARIA HÁGAME FAVOR DE VERIFICAR, USTED, LA ASISTENCIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON MUCHO GUSTO, COORDINADOR.
ME PERMITO INFORMARLE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS REPRESENTANTES DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS.
POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES; POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, YESENIA ÁVILA MORENO; POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE; POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, DANIEL NERI PÉREZ; Y POR EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, LUIS PINEDA PASTRANA.
ASIMISMO, POR PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE ENCUENTRAN PRESENTES REPRESENTANTES DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.
USTED, COMO COORDINADOR Y SU SERVIDORA EN CARÁCTER DE SECRETARIA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS, SECRETARIA.
NOS DA MUCHO GUSTO RECIBIRLOS EN ESTA OCASIÓN EN LAS INSTALACIONES DE IFETEL, AQUÍ EN ACOXPA.
¿SECRETARIA, NOS HACE USTED EL FAVOR DE DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CLARO QUE SÍ.
EL ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA.
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHÍSIMAS GRACIAS, SECRETARIA, INICIE USTED POR FAVOR CON EL PRIMER PUNTO.
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA QUE SE CONSULTE A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SE EFECTÚA LA CONSULTA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
CONCEDIDA.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL DOCUMENTO HA SIDO ENTREGADO CON ANTELACIÓN A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, POR LO QUE ESTAMOS ATENTOS A SUS COMENTARIOS.
¿EXISTE ALGÚN COMENTARIO AL DOCUMENTO?
NO EXISTE NINGUNO, SECRETARIA, CONTINÚE USTED POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO.
3. MODELO INTEGRAL DE ATENCIÓN CIUDADANA
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- DE IGUAL FORMA EL DOCUMENTO HA SIDO PUESTO A DISPOSICIÓN DE LOS PARTIDOS Y ESTAMOS ATENTOS A SUS COMENTARIOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA DISCULPA. TENÍA UN COMENTARIO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- A VER, SÍ, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, POR FAVOR.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- GRACIAS.
TENÍA UN COMENTARIO EN EL DOS, AQUÍ DICE EN EL 228 QUE ENTREGA EL CALENDARIO DE REUNIONES QUE CELEBRARÁ EL GTMAC DURANTE 2013.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOSOTROS CONSIDERAMOS QUE NO ES ASÍ.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿QUÉ ES LO QUE NO ES ASÍ?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTOY REFIRIÉNDOME, NO SÉ SI SE ESCUCHÓ, AL CONSECUTIVO GT 228, DONDE DICE: “ENTREGAR EL CALENDARIO DE REUNIÓN QUE CELEBRARÁ EL GTMAC DURANTE EL 2013”.
NUESTRA REPRESENTACIÓN SOLICITÓ, BUENO MENCIONÓ QUE CADA GRUPO DEFINIRÍA SU CALENDARIO Y EN BASE A ESO SE ABORDÓ EL TEMA, PERO LA PREGUNTA ERA POR QUÉ NO SE HABÍA ABORDADO EL TEMA, NO QUE SE ENTREGARA EL CALENDARIO.
SABEMOS QUE SE ENVIÓ VÍA CORREO ELECTRÓNICO A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, PERO AQUÍ LA PREGUNTA CENTRAL ERA POR QUÉ NO SE HABÍA REVISADO EL CALENDARIO EN EL GRUPO DE TRABAJO, COMO HABÍA MANDATADO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. ESA ERA LA PUNTUALIZACIÓN QUE QUEREMOS HACER.
¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO, QUE NOS RESPONDIERAN?
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿QUIERES EXPLICAR, PAOLA?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SÍ.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.-  SECRETARIA, POR FAVOR.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL CALENDARIO DEL GRUPO DE TRABAJO, SE ACORDÓ REVISAR EN ESTA REUNIÓN; LA REUNIÓN ANTERIOR TODOS LOS REPRESENTANTES QUE ASISTIERON, FUE UNA SOLICITUD, SI NO MAL RECUERDO QUE TRAJO A LA MESA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y ACORDAMOS REVISARLO EN ESTA REUNIÓN.
DEBIDO A LAS DINÁMICAS, Y BUENO, A SOLICITUD DE PREPARAR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SE MANDÓ POR CORREO ESTE CALENDARIO Y TAMBIÉN SE COMENTÓ QUE SE IBA A PRESENTAR ANTE CNV; SIN EMBARGO, QUE TODAVÍA BUENO TENDRÍAMOS QUE REVISARLO EN ESTE GRUPO Y SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN SE LA HARÍAMOS LLEGAR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ, JUSTO, POR FAVOR.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A VER, ESTOY EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA EN LA PÁGINA NÚMERO 6, DONDE DE AHÍ SE DESPRENDE TODO, EN EFECTO, SE DESPRENDE EL COMENTARIO DE LA REPRESENTANTE DEL PAN, PERO TAMBIÉN HAY UN COMENTARIO PUNTUAL DE MI REPRESENTACIÓN.
POR LO QUE USTED DICE, SECRETARIA, SI SE VA A REVISAR ALGO QUE YA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA APROBÓ, NOSOTROS LO VEMOS OCIOSO, NO TENDRÍA CASO REVISAR UN CALENDARIO QUE YA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA APROBÓ.
LA VERDAD, SI QUEDARON EN ESO, UNA DISCULPA, PERO NOS PARECE OCIOSO QUE SE ACUERDE ALGO QUE YA PREVIAMENTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA APRUEBE. 
NOSOTROS LA VERDAD NO LE VEMOS NINGÚN CASO QUE ALGO QUE YA APROBÓ LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SE PUEDA ENVIAR NUEVAMENTE PARA CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN, PUESTO QUE SERÍA DE MANERA EXTEMPORÁNEA HACERLE DE CONOCIMIENTO ALGO QUE YA LA COMISIÓN PREVIAMENTE ACORDÓ.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO?
GRACIAS POR EL COMENTARIO, DE CUALQUIER MANERA EL PLAN DE TRABAJO OCURRIRÁ A LO LARGO DEL AÑO Y SI HUBIERA ALGUNA CUESTIÓN QUE SE PUDE CAMBIAR, TAMBIÉN SE PUEDE REMITIR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA QUE SE HICIERAN LAS ADECUACIONES CONVENIENTES.
CREO QUE LO IMPORTANTE ES QUE ENCONTREMOS LOS MECANISMOS, PARA SACAR ADELANTE LAS PROPUESTAS SIN QUE NOSOTROS MISMOS NOS PONGAMOS CAMISAS DE FUERZA, QUE NOS IMPIDAN ACTUAR.
SI ALGO QUE HAYAMOS ACORDADO AQUÍ, POR ALGUNA RAZÓN PIERDE VALIDEZ O DEBE SER HECHO DE OTRA MANERA, CREO QUE SE PUEDE HACER Y SE PUEDE LLEVAR A LOS ÓRGANOS COMPETENTES EN ESTE CASO, SI FUERA EL CASO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LLEVARLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA HACER LAS ADECUACIONES IMPORTANTES.
CREO QUE MÁS QUE CENTRARNOS EN QUE SÍ LAS COSAS SE HICIERON DE LA MANERA "A" O DE LA MANERA "B", LO QUE HAY QUE BUSCAR CUÁL ES LA MANERA CORRECTA DE HACER LAS COSAS, PARA OBTENER EL RESULTADO QUE ES EL TRABAJO CONJUNTO Y ARMONIOSO.
LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, TIENE LA PALABRA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, GRACIAS.
ESE NO ES EL PUNTO. EL PUNTO ES QUE UN MANDATO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE TIENE QUE ACATAR, Y EL MANDATO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ERA REVÍSESE EN LOS GRUPOS EL CALENDARIO; NO SE HIZO ESO ES LO QUE QUEREMOS EXTERNAR, LO OTRO YA LO SABEMOS QUÉ QUEDA ABIERTO, QUE HAY POSIBILIDADES DE MODIFICAR EL ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LO SABEMOS, ESO SIEMPRE HA SUCEDIDO.
EL PUNTO ERA QUE NO SE ABORDÓ CORRECTAMENTE ESTE TEMA Y ESO ES LO QUE NOSOTROS QUERÍAMOS DEJAR SENTADO, GRACIAS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- TAMBIÉN EN AFÁN DE QUE QUEDE SENTADO: HUBO UN MANDATO, COMO SI USTED DICE QUE HUBO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE SE REVISARA EN LOS GRUPOS.
SE HIZO UNA REVISIÓN EN LOS GRUPOS Y EL GRUPO ACORDÓ REVISARLO EN LA PRÓXIMA SESIÓN, ES DECIR, EL PUNTO FUE ABORDADO EN LA SESIÓN ANTERIOR Y PUEDE USTED VOLVER A LEER LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA.
LO QUE ACORDÓ EL GRUPO FUE HACER LA REVISIÓN EN ESTA NUEVA SESIÓN Y ESO ES LO QUE ESTÁ A CONSIDERACIÓN.
MUCHAS GRACIAS.
 SECRETARÍA, POR FAVOR CONTINUÉ USTED CON EL SIGUIENTE PUNTO.
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- ¿ALGÚN PUNTO DE INTERÉS PARTICULAR DE LOS PARTIDOS? NO EXISTE NINGÚN PUNTO PARTICULAR DE INTERÉS, SECRETARIA.
A VER SÍ, CÓMO NO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- AQUÍ EN EL PUNTO 3, YA EN EL PUNTO 3, YA ESTAMOS EN OTRO
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MÁS BIEN ESTÁBAMOS EN EL 3, REGRESAMOS AL 2 Y AHORA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.-  ESTAMOS EN EL 4, REGRESAMOS AL 3.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- PERFECTO, GRACIAS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.-  NADA MÁS AQUÍ EN ATENCIÓN A CITAS POR IFETEL, PIENSO QUE HAY QUE DARLE MÁS, HAY QUE HACER MÁS COMUNICACIÓN CON LOS ESTADOS DE CAMPECHE, NAYARIT Y ZACATECAS, YA QUE LAS CITAS QUE HACEN SON MUY POCAS A COMPARACIÓN DE LOS OTROS ESTADOS.
TENEMOS ESTADOS CON 1,400 CITAS Y TODO ESTO; HAY QUE DARLE MÁS PUBLICIDAD A ESOS ESTADOS, SON MUY POCAS CITAS LAS QUE TIENE AHÍ LOS ESTADOS, POR FAVOR.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ, EN GENERAL HAY QUE HACER UNA CAMPAÑA DE PUBLICIDAD EN GENERAL, SOBRE LO QUE SON LAS CITAS PARA QUE EL SERVICIO VAYA ARRAIGANDO Y EN PARTICULAR EN LOS ESTADOS QUE USTED SEÑALA.
REPRESENTACIÓN DEL PRI, JUSTO LÓPEZ, POR FAVOR.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.-  DE ATENCIÓN CIUDADANA HAY UN PROBLEMA, LOS CIUDADANOS ACUDEN A LOS MÓDULOS A SOLICITAR UN TRÁMITE DE OBTENCIÓN DE LA CREDENCIAL Y RESULTA QUE EL INSTITUTO ESTÁ DICIENDO QUE SE ENTREGA EN 10 DÍAS EN LAS ZONAS URBANAS, A MÁS TARDAR 15 DÍAS.
PERO EN LOS TALONES QUE ENTREGAN A LOS CIUDADANOS EN LOS MÓDULOS, RESULTA QUE DICE QUE ES UN MES Y ESO USTEDES LO PUEDEN CORROBORAR EN CUALQUIER MÓDULO QUE ACUDAN, AHÍ LO PUEDEN CORROBORAR.
AQUÍ LA SOLICITUD ES: SI LAS CREDENCIALES YA ESTÁN EN UN MENOR TIEMPO, HABRÍA QUE ADECUAR EL SISTEMA, QUE ESO TAMBIÉN EN SU MOMENTO, LO VAMOS A DECIR EN LOS OTROS GRUPOS, PARA DECIRLE A LOS CIUDADANOS QUE ESTÁ EN MENOR TIEMPO.
TODOS SABEMOS QUE SI LAS CREDENCIALES DE ELECTOR ESTÁN EN MENOR TIEMPO, LOS CIUDADANOS ACUDEN CON MAYOR INTERÉS A RECOGERLA.
SI SE LES DA MÁS TIEMPO, LOS CIUDADANOS VAN PERDIENDO INTERÉS EN RECOGER LA CREDENCIAL, ENTRE MÁS TIEMPO SUCEDA ENTRE LA SOLICITUD Y LA ENTREGA; USTEDES LO SABEN NO ES NECESARIO QUE SE LOS DIGAMOS, LAS CREDENCIALES SE QUEDAN MÁS Y SE VAN AHÍ QUEDANDO, PERO SI REDUCIMOS LOS TIEMPOS DE ENTREGA, LAS CREDENCIALES POR LO REGULAR LOS CIUDADANOS LAS RECOGEN, SERÍA ESA LA OBSERVACIÓN Y PUES SÍ, ESPERARÍAMOS QUE HUBIERA UNA RESPUESTA POSITIVA EN LOS MÓDULOS, PORQUE ESTO LO VAMOS A SEGUIR REVISANDO.
Y SI QUIEREN, UNA PRUEBA, LA TENEMOS, NO ESTAMOS HABLANDO NADA MÁS SIN PRUEBAS, TENEMOS PRUEBAS DE QUE ESTO HA SUCEDIDO; TENEMOS COPIAS DE LOS TALONES DE COMPAÑEROS Y DE CIUDADANOS DONDE SE DICE ESTO: "QUE LA CREDENCIAL SE RECOGE UN MES DESPUÉS".
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- GRACIAS POR EL COMENTARIO. 
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN ESTE MOMENTO NO HE REGISTRADO NINGUNA SOLICITUD.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LA QUE ACABAMOS DE HACER ES UNA SOLICITUD.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA SUGERENCIA DE HACER DIFUSIÓN CON RESPECTO AL SERVICIO DE CITAS EN LAS ENTIDADES DE –AHORITA LE COMENTO– ZACATECAS, NAYARIT Y CAMPECHE.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- TAMBIÉN LA QUE DIJO EL COMPAÑERO DEL PRI, MODIFICAR EL FORMATO.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- EL TIEMPO DE ENTREGA...
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ...QUE ESTÁ ESTABLECIDO EN EL FORMATO QUE SE LE ENTREGA AL CIUDADANO.
MUY BIEN, QUEDARON REGISTRADOS.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- SÍ, ME HACE FAVOR DE LEERLAS, SECRETARIA, PARA QUE QUIENES HICIERON LAS SOLICITUDES VERIFIQUEN QUE HAN SIDO CABALMENTE RECOGIDAS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CLARO QUE SÍ, LA PRIMER SOLICITUD QUE FUE REALIZADA POR EL PARTIDO DE MOVIMIENTO CIUDADANO ES: DIFUSIÓN DEL SERVICIO DE CITAS EN LAS ENTIDADES DE CAMPECHE, NAYARIT Y ZACATECAS.
LA SEGUNDA SOLICITUD QUE FUE REALIZADA POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ES: LA MODIFICACIÓN EN EL FORMATO QUE SE LE ENTREGA AL CIUDADANO DEL FUAR, REFERENTE AL TIEMPO QUE SE REFLEJA EN DICHO FORMATO.
¿PARÁMETRO? UTILIZÓ LA PALABRA “PARÁMETRO”.

HOJA DE FIRMAS
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS, SECRETARIA.
¿ALGÚN COMENTARIO A ESTE FRASEO DE LAS SOLICITUDES DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS?
NO HAY COMENTARIOS, SECRETARIA.
POR LO CUAL, PODEMOS CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
DR. RAFAEL FERNÁNDEZ FLORES, COORDINADOR.- MUCHÍSIMAS GRACIAS, SECRETARIA.
MUCHAS GRACIAS A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   10:55 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMAC-O-042-220113
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
3. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 15 DE ENERO DE 2013). PRELIMINAR. 16 DE ENERO DE 2013
4. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE CAI-2012/2013. SEMANA OPERATIVA 201303. PERÍODO DEL 2 DE JULIO DE 2012 AL 15 DE ENERO DE 2013). PRELIMINAR. 17 DE ENERO DE 2013
5. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESA 201303 (PERIODO 14 Y 15 DE ENERODE 2013) 16 DE ENERO DE 2013
6. CALENDARIO DE ACTIVIDADES PARA EL GTMAC 2013
7. ESTRATEGIA 2013-2014 PARA EL SERVICIO DE REDES SOCIALES
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