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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:43 DEL MIÉRCOLES 23 DE ABRIL DEL 2014, DAMOS INICIO A LA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-002-230414.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.-
LECTURA Y FIRMA, DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2.-
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5.-
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6.-
ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA.

7.-
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DEL 2014, PARA SU CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

8.-
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.

9.-
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REALICE LA CONSULTA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑOR REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS.

SE DISPENSA LA LECTURA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN ESTE MOMENTO VAMOS A HACER ENTREGA DEL LISTADO ACTUALIZADO AL DÍA DE HOY.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE ENTREGA LA ACTUALIZACIÓN DERIVADO DE QUE CUANDO SE ENVIÓ LA CONVOCATORIA FALTABA EL ESTATUS DE UN PUNTO QUE YA FUE ATENDIDO, EL CUAL SE LES ENVIÓ POR CORREO ELECTRÓNICO Y POR OFICIO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, LES AGRADEZCO MUCHO LA INFORMACIÓN QUE NOS FUE ENVIADA, EFECTIVAMENTE DANDO CUMPLIMIENTO EN PUEBLA EN ESPECÍFICO, EN EL CASO DE LO QUE HABÍA SOLICITADO MI PARTIDO RESPECTO DE ENTREGAR EL ESTADÍSTICO REFERENTE A LAS CREDENCIALES.
CON O SIN DOMICILIO, ESTO ME LO REMITIERON DESDE EL 21 DE ABRIL VÍA INTERNET CON FECHA DE CORTE AL 14 DE ABRIL, DE AHÍ SE APRECIÓ QUE EFECTIVAMENTE 3 MILLONES 719 MIL 371 ESTÁN DE ACUERDO EN QUE EL DOMICILIO APAREZCA VISIBLE EN LA CREDENCIAL Y 356 MIL 305 QUE NO.
ESTAMOS SATISFECHOS CON ESTA INFORMACIÓN PORQUE NOS PERMITEN VER CÓMO SE VA DANDO ESTE TIPO DE RECABACIÓN DE INFORMACIÓN, LO QUE A TODAS LUCES SE VE QUE LA GENTE ESTÁ DE ACUERDO EN QUE PERMANEZCA EL DOMICILIO.
ENTONCES RESPECTO A MÍ REPRESENTACIÓN ESTOY CONFORME CON ELLO Y TAMBIÉN CON LA DEMÁS INFORMACIÓN O SOLICITUDES QUE HE PEDIDO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO. SÍ NO ES ASÍ ENTONCES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, LOS INFORMES PRESENTADOS.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN LA DOCUMENTACIÓN QUE NOS MANDARON, EN INCIDENCIAS EN EL CONSECUTIVO 17, ENTIDAD JALISCO, DISTRITO 03, MÓDULO 140326, TIPO 1501; NOS DICEN QUE EL DÍA 3 DE ABRIL SE SUSPENDIÓ ACTIVIDADES A LAS 12:15 HORAS, DEBIDO A LA INSEGURIDAD QUE SE PRESENTÓ EN EL MUNICIPIO DE ARANDAS, PERO NO NOS MANDAN MÁS INFORMACIÓN, QUÉ TIPO DE EVENTO HUBO PARA QUE CERRARÁN EL MÓDULO. 
SI NOS PODRÍAN INFORMAR, ¿POR QUÉ LO CERRARON?.
Y EL OTRO ES EL CONSECUTIVO 18, ENTIDAD BAJA CALIFORNIA SUR, DISTRITO 01, MÓDULO 030123, DEL TIPO 19; NOS DICEN QUE DEL 2 AL 4 DE ABRIL NO BRINDÓ ATENCIÓN CIUDADANA PORQUE NO SE PROPORCIONARON GASTOS DE CAMPO AL PERSONAL, NI GASOLINA.
NUEVAMENTE COMO EL AÑO PASADO, EL AÑO PASADO PASÓ UNA SITUACIÓN ASÍ, TAMBIÉN QUERÍAMOS SABER POR QUÉ NO HAY RECURSOS PARA GASOLINA Y GASTOS DE CAMPO, Y EN ESTA VEZ SE TARDARON DOS DÍAS EN SOLUCIONAR EL PROBLEMA.
SI NOS PUEDEN HACER LLEGAR LA INFORMACIÓN.
C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PARA COMPLEMENTAR LO QUE ACABA DE DECIR EL PARTIDO VERDE, TAMBIÉN SE PRESENTA EL DÍA 7, 8 Y 9 EL MISMO MÓDULO DE BAJA CALIFORNIA Y TAMPOCO TUVO RECURSOS, ENTONCES, SI NOS PUEDEN DECIR ¿POR QUÉ RAZÓN, NO LLEGARON LOS RECURSOS?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SOBRE ESTAS SOLICITUDES LAS TOMAMOS EN CUENTA Y LE SOLICITAREMOS EL INFORME CORRESPONDIENTE A LA COC PARA QUE ACLARE EL PUNTO SOBRE EL CIERRE Y DE LOS RECURSOS.
LE PEDIREMOS UN INFORME A LA CAG, AL ÁREA ADMINISTRATIVA QUE NOS INFORME LOS MOTIVOS POR LOS CUÁLES LOS RECURSOS NO ESTUVIERON.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- DE HECHO, TAMBIÉN HAY OTROS MÓDULOS, LA REMESA 201416 DEL 7 AL 13 DE ABRIL, COMO DICE LA REPRESENTANTE DEL PAN, SE VUELVE A REPETIR EL MÓDULO EL 030123, QUE TAMBIÉN NO TRABAJÓ DEL 7 AL 9 DE ABRIL, DICE: “POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS”.
DE IGUAL MANERA TAMBIÉN ESTÁ EN LA ENTIDAD 10, DISTRITO 01, PERDÓN EL 030126 TAMBIÉN, DEL 7 AL 8 DE ABRIL NO TRABAJÓ POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS.
TENEMOS OTRO EN LA ENTIDAD 10, DISTRITO 01, MÓDULO 100124, QUE EL 7 DE ABRIL TRABAJÓ TAMBIÉN POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS, QUISIERA QUE ME INFORMARAN ¿QUÉ TIPOS DE PROBLEMAS FUERON?, PARA QUE ESOS MÓDULOS NO LABORARAN.
NOS DICEN QUE TODOS SON MÓDULOS MÓVILES, ENTONCES QUIERO SUPONER QUE EN TODOS LOS CASOS FUE POR FALTA DE RECURSOS.
TENGO OTRO QUE ES EN LA ENTIDAD 12, DISTRITO 01, MÓDULO 120130, EL 9 DE ABRIL NO TRABAJÓ POR INCIDENCIAS, NADA MÁS NOS DICEN QUE INCIDENCIAS, INSTALACIONES CERRADAS, NO SÉ EN QUÉ PARTE ESTÉ ESTE MÓDULO, COMO ES MÓVIL NO SÉ EN QUÉ PARTE LO TENGAN UBICADO PARA QUE NO HAYA PODIDO LABORAR Y POR QUÉ CERRARON, MÁS BIEN POR QUÉ CERRARON INSTALACIONES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ CON MUCHO GUSTO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PODRÍA REPETIR LOS TRES ÚLTIMOS MÓDULOS.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- LOS QUE CERRARON POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS, ES EL 030123; 030126; 100124, ESOS SON POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS.
Y EL 120130 POR INSTALACIONES CERRADAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LOS MISMOS.
PERO HABÍA DOS, HABÍA DOS QUE MENCIONABAS SOBRE EL CIERRE POR INCIDENCIAS.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, HAY UNO POR JALISCO, JALISCO POR INSEGURIDAD QUE NO SABEMOS QUÉ TIPO DE INSEGURIDAD HUBO Y EL DE ENTIDAD 12 POR INSTALACIONES CERRADAS, PERO ES TODO LO QUE NOS DICEN.
SÍ LOS DEMÁS SON POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS. SON CINCO MÓDULOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL DE INSEGURIDAD ES EL DE 100124.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- NO, EL DE INSEGURIDAD ES EL 140326, EL DE INSEGURIDAD ES EL 140326 Y EL DE INSTALACIONES CERRADAS ES EL 120130.
Y POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS ES EL 100124, 030126, 030123, QUE ESOS SE REPITE DOS VECES, EL 23.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN LA SOLICITUD ANTERIOR, ¿EL MÓDULO DE ARANDAS?
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- DE JALISCO, ARANDAS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESE ES EL 140326
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- Y LOS DEMÁS QUE NOS INFORMEN POR QUÉ NO HAY DINERO PARA GASTOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-  CLARO QUE SÍ, CON MUCHO GUSTO PREPARAMOS LA INFORMACIÓN.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- REFERENTE AL TEMA DE MÓDULOS, NOS SÉ SI YA HAYAN CITADO AL DISTRITO 09 DE AQUÍ DEL DISTRITO FEDERAL, HUBO UN INCIDENTE DE ROBO, PARA VER SI YA HAN HECHO COSAS LAS AUTORIDADES DE MÓDULO, REFERENTE A ESTE INCIDENTE.
ES EL 090921,  ESTÁ EN EL DEPORTIVO EDUARDO MOLINA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- TOMAMOS NOTA.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE ÉSE ÚLTIMO SI QUIEREN DE UNA VEZ LES DAMOS RESPUESTA AL RESPECTO.
COMO BIEN DICE EL REPRESENTANTE, EL PASADO JUEVES DE SEMANA SANTA QUE ESTABAN LOS MÓDULOS CERRADOS, ÉSE MÓDULO SUFRIÓ UN ROBO SOLO FUE DE EQUIPO, DE ALGUNA MANERA AL SIGUIENTE DÍA A PRIMERA HORA SE DIERON CUENTA LAS AUTORIDADES.
SE HIZO UN "BOQUETE", DIGAMOS DE ALGUNA MANERA, LO ÚNICO QUE SE LLEVARON FUE EQUIPO, YA SE LEVANTÓ EL ACTA ADMINISTRATIVA Y EL ACTA ANTE EL MINISTERIO CORRESPONDIENTE, NO HUBO ROBO DE CREDENCIALES NI DOCUMENTACIÓN AL RESPECTO, SE RESTABLECIÓ LA BASE DE DATOS EN OTRO EQUIPO QUE SE LE ASIGNÓ Y EL MÓDULO EMPEZÓ A TRABAJAR A PARTIR DEL MARTES, DADO QUE EL LUNES QUE FUE CUANDO SE INTEGRÓ TODO EL PERSONAL, FUE CUANDO SE LLEVÓ A CABO TODO EL PROCESO. TODO EL PROCESO DE RECUPERACIÓN DE INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS YA ESTÁ.
EN ESTA SEMANA LA INFORMACIÓN QUE SE LES PASÓ NO VIENE CONTENIDA DADO QUE ES DE LA ÚLTIMA SEMANA, LA CUAL TODAVÍA NO SE ESTÁ REPORTANDO A ESTE GRUPO DE TRABAJO. YA ESTÁ OPERANDO NORMALMENTE EL MÓDULO.
CON ESO CREO QUE DAMOS POR ATENDIDA LA PETICIÓN DE INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGÚN OTRO COMENTARIO. SI NO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-  DE IGUAL MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME QUE SE BRINDA AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ES NADA MÁS UNA DUDA QUE TENGO, EN EL NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 3 AL 30 DE MARZO, NOS MANDA QUE REGISTRARON 673 QUEJAS, MI PREGUNTA, MI INCERTIDUMBRE ES, ¿LAS RESUELVEN LUEGO, LUEGO, DE INMEDIATO? O ¿QUÉ TIEMPO SE LLEVAN PARA RESOLVER TODO ESTE TIPO DE QUEJAS?
PORQUE EN LOS PAPELES QUE NOS MANDAN, DICE QUE YA ESTÁN TODAS CUMPLIDAS, Y DE HECHO YA HICE UN ESTADÍSTICO Y RESUELVEN 24.3 QUEJAS POR DÍA, NO SÉ CÓMO LE HAGAN PARA RESOLVER TANTAS QUEJAS EN UN SOLO DÍA, ÉSA ES MI PREGUNTA.
673 QUEJAS Y EN 28 DÍAS LAS RESOLVIERON TODAS Y VIENE A DAR UN PROMEDIO DE 24.3 QUEJAS POR DÍA, ¿NO SÉ CÓMO LE HAGAN PARA RESOLVERLAS?, EL MISMO CASO ES EN EL NOMINATIVO DE SUGERENCIAS, NOS MANDAN 319 SUGERENCIAS Y DICEN QUE RESUELVEN 11.39 DIARIAS, NADA MÁS COMO PREGUNTA ¿CÓMO LE HACEN PARA RESOLVER TANTAS EN UN SOLO DÍA?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO A LAS QUEJAS, AÚN LA REUNIÓN PASADA COMENTÁBAMOS UN POCO DE QUE LAS QUEJAS SE RECIBEN POR DIFERENTES VÍAS, NO TODAS LAS QUEJAS SON VÍA TELEFÓNICA, VARIAS DE ELLAS, QUIZÁS LA MAYORÍA, EN LOS INFORMES QUE LES ENTREGAMOS, USTEDES PUEDEN VER QUE SE RECIBEN POR BUZONES.
CUÁNDO UN CIUDADANO ESTÁ EN EL MÓDULO Y LEVANTA UNA QUEJA, EN ESE MOMENTO YA SEA EL RESPONSABLE DEL MÓDULO O EL VOCAL QUE SE ENCUENTRA PRESENTE, ATIENDEN AL CIUDADANO, ATIENDEN LA QUEJA Y ACUERDAN CON ÉL LA SOLUCIÓN; SI ES DE ATENCIÓN O SÍ ES DE SERVICIO, O DEPENDIENDO DEL TEMA QUE SE TRATE.
EN ÉSE MOMENTO EL VOCAL ATIENDE AL CIUDADANO O EL RESPONSABLE DEL MÓDULO Y HACEN EL CIERRE DE ESTA QUEJA, CUANDO A NOSOTROS NOS LLEGA LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA CAPTURA DE ESTA QUEJA EN EL SISTEMA, YA VIENE CON UN SEGUIMIENTO Y UNA SOLUCIÓN.
LAS QUEJAS QUE SON RECIBIDAS A TRAVÉS DE UNA VÍA TELEFÓNICA, PRINCIPALMENTE SI USTEDES PUEDEN VER EN LOS ESTADÍSTICOS, TIENE QUE VER POR EL TIEMPO DE ENTREGA DE LA CREDENCIAL, QUE EL CIUDADANO ESPERABA RECIBIRLA EN CIERTO PERIODO Y NO ESTABA DISPONIBLE Y, EN ESTE CASO SE LE DA UN SEGUIMIENTO.
MUCHAS DE ÉSTAS QUEJAS AL DÍA DE HOY, CUANDO NOSOTROS PRESENTAMOS ESTE INFORME, QUE ESTAMOS EN ABRIL Y ESTA INFORMACIÓN ES DE MARZO, YA HAN PASADO VARIOS DÍAS, ¿ESTO QUÉ QUIERE DECIR?, QUE NO NECESARIAMENTE LA QUEJA ES ATENDIDA EXACTAMENTE EN EL MOMENTO EN QUE SE PRESENTA O EN EL MOMENTO EN QUE SE LEVANTA.
AL DÍA DE HOY QUE YA HAN PASADO, CASI UN MES DE QUE SE HAN RECIBIDO ESAS QUEJAS, SÍ, LA IDEA ES QUE TODAS ELLAS SE ENCUENTREN DE CIERTA MANERA, ATENDIDAS O CERRADAS, EN CUESTIÓN DE LA ATENCIÓN.
POR ESO EL ESTADÍSTICO QUE SE REFIERE, TIENE ESTE ESTATUS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN QUEJAS TENGO DEL DISTRITO 05 DE VERACRUZ, MÓDULO 30054, EL CASO 140303-440 ES POR ACTOS DE CORRUPCIÓN, AQUÍ DICE LA CIUDADANA QUE HABÍA UNA PERSONA QUE LA ATENDÍA Y QUE DANDO DINERO LA PASABAN CON FICHA Y SI DABA MÁS DINERO PASABA DIRECTO A QUE LA ATENDIERAN.
ESTO ME PREOCUPA QUE SE ESTÉ DANDO EN LOS MÓDULOS; ES IMPORTANTE QUE ESTA INFORMACIÓN SE PONGA A LA VISTA DE LOS CIUDADANOS CON CARTELES QUE DIGAN QUE “EL SERVICIO ES COMPLETAMENTE GRATUITO Y CUALQUIER ANOMALÍA SE PUEDE REPORTAR AL 01800 X", PORQUE NO DEBEMOS DE PERMITIR QUE ESTAS COSAS SUCEDAN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
EFECTIVAMENTE ESE TIPO DE QUEJAS SE ATIENDEN DE MANERA INMEDIATA, SE MANDAN TANTO A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO COMO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE TOMEN CARTAS EN EL ASUNTO Y SE SIGA LA ATENCIÓN DE ESE TIPO DE QUEJAS DE MANERA DETALLADA.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿CUÁL ES EL ESTATUS ACTUAL DE ESA QUEJA?, ES MI PREGUNTA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN ESTE CASO, SI LES PARECE LO VOY A REGISTRAR COMO UNA SOLICITUD PUNTUAL PARA DARLES UN INFORME DEL ESTATUS DE ESA QUEJA.
COMO USTEDES PUEDEN VER EN NUESTROS INFORMES NORMALMENTE NO TENEMOS ESTE TIPO DE QUEJAS POR PARTE DE LOS CIUDADANOS, SON QUEJAS QUE SE LEVANTAN DE MANERA MUY ESPORÁDICA.
EN ESTE CASO NO SE HA ESTABLECIDO QUE HAYA SIDO UN ACTO DE CORRUPCIÓN, SINO ES UNA POSIBLE SITUACIÓN QUE DEPENDIENDO, SIGUIENDO LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS TANTO POR LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA COMO LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, ES CUANDO PODEMOS DECIR SI SE PRESENTARON COMO TAL O NO.
ENTONCES SI LES PARECE, PARA DARLES PUNTUAL RESPUESTA LO REGISTRARE COMO UNA SOLICITUD Y LES ENTREGAREMOS POR ESCRITO EL SEGUIMIENTO Y EL ESTATUS.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- COMO BIEN LO MENCIONA LA REPRESENTANTE DEL PAN, SÍ SERÍA VIABLE QUE SE PUDIERA MANEJAR UN CARTEL PARA QUE SE PUEDA LOGRAR DETENER UN POCO ESTA SITUACIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE DÉ O NO SE DÉ O SE CREA O NO SE LE CREA AL CIUDADANO, SÍ SERÍA VIABLE TRATAR DE PROPONER UNA IMAGEN EN ESE SENTIDO.
TAN ES ASÍ QUE LUEGO VEMOS, POR EJEMPLO, EN ESTOS CASOS CUANDO ES DICIEMBRE SE LES PREVÉ A LOS FUNCIONARIOS NO RECIBIR DÁDIVAS O REGALOS EN TIEMPO DE NAVIDAD, TENDRÍA QUE SER MÁS O MENOS EN ESE SENTIDO PARA QUE LA GENTE QUE TRABAJA EN MÓDULO, TENGA PREVISTO ESA SITUACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ, QUE VALOREMOS ESA POSIBILIDAD CON LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.
ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SINO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
AL NO HABER INTERVENCIONES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA.
ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES DERIVADO DE UN COMPROMISO EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO, SE PRESENTA ESTE DOCUMENTO SOBRE UNA ESTRATEGIA DE MEJORA Y DE PUES IMPLEMENTACIÓN DE ALGUNAS LÍNEAS DE ACCIÓN PARA PODER MEJORAR EL SERVICIO DE ATENCIÓN CIUDADANA.
LA RUTA ES PRESENTARLO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, POSTERIORMENTE EN LA COMISIÓN NACIONAL Y DESPUÉS LLEVARLO A LA COMISIÓN DEL REGISTRO. 
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, DA CUENTA DE LA SITUACIÓN ACTUAL QUE SE VIVE EN LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
Y TAMBIÉN LAS PROPUESTAS DE CUATRO LÍNEAS DE ACCIÓN PARA MEJORAR EL SERVICIO, TANTO EN OPORTUNIDAD Y EN CALIDAD QUE TIENEN QUE VER CON INFRAESTRUCTURA, CON PERSONAL, CON LA MISMA OPERACIÓN Y ASÍ COMO LA AUTOMATIZACIÓN DE SERVICIOS. ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUE BUENO QUE HABLEN DE ESTOS PROYECTOS, DE ESTA ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA.
SOLAMENTE QUE EN LO PARTICULAR ME LO ENVIARON A LAS CUATRO DE LA TARDE DEL DÍA LUNES, OBVIAMENTE COMO EN ALCANCE DE LA INVITACIÓN QUE SE NOS HABÍA HECHO EN LA MAÑANA, DEL GRUPO DE TRABAJO.
LA VERDAD SINCERAMENTE, TODAVÍA NO CUMPLE CON LAS 48 HORAS PARA PODERLO REVISAR CON MUCHA ATENCIÓN, ES UN PROYECTO INTERESANTE PORQUE SE HABLA DE TODAS ESAS LLAMADAS QUE NO SON CONTESTADAS PORQUE ESTÁN FUERA DE TIEMPO, DE LOS HORARIOS DE CONTESTACIÓN EN IFETEL O DE LOS DÍAS DOMINGOS, ETCÉTERA.
TODAS ESAS LLAMADAS, NO CONTESTADAS ES LA CREACIÓN DE UN BUZÓN DE VOZ, LA CREACIÓN DE UN CHAT, DE OTRAS CUESTIONES ELECTRÓNICAS.
TIENE UN COSTO DE 16 MILLONES Y FRACCIÓN, ESTÁ BIEN, ME QUEDAN DUDAS REALMENTE, LES SOY SINCERA, PARA VALORARLO DE UN DÍA PARA OTRO LO VEMOS UN POCO DIFÍCIL, PIDO QUE ESTO MEJOR SEA MATERIA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, PORQUE NO CUMPLE NI CON LAS 48 HORAS QUE TE MARCA EL ARTÍCULO 30 DEL REGLAMENTO DE SESIONES.
Y ADEMÁS SE ME HACE TAN INTERESANTE QUE, CREO QUE PODRÍAMOS HACER OBSERVACIONES, PODRÍAMOS HACER INCLUSO ALGUNAS PROPUESTAS, ESTÁ MUY INTERESANTE LO QUE PROPONEN, REALMENTE, COMO QUE SÍ VALE LA PENA QUE TENGAMOS TIEMPO PARA DISCUTIRLO, PARA ESTUDIARLO Y DISCUTIRLO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE TRABAJO.
NO SÉ QUÉ OPINAN LOS DEMÁS PARTIDOS, PIDO QUE SEA VISTA PARA EL PRÓXIMO GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
SÍ, CON MUCHO GUSTO ESTARÍAMOS AGENDANDO UNA REUNIÓN, TAL VEZ POR EL TEMA Y QUE A SU CONSIDERACIÓN Y QUE SE ENVIÓ EN ESTA MISMA SEMANA, PODRÍAMOS TENER UNA SESIÓN EXCLUSIVA PARA VER ESTE TEMA, Y NO ESPERARNOS A LA SIGUIENTE, SINO AHORA QUE YA SE ENVIÓ PUES QUE LO TIENEN MUY FRESCO, MUY A LA MANO PUES PODEMOS AGENDAR UNA REUNIÓN EXTRAORDINARIA PARA PODER REVISARLO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PUES YA SERÍA CUESTIÓN DE QUE USTEDES NOS DIERAN UNA FECHA, QUE FUERA A LA MEJOR LA PRÓXIMA SEMANA, PRECISAMENTE YA NADA MÁS PARA LLEVARLO A LA MESA Y DECIR SI ESTAMOS DE ACUERDO O NO, O ALGUNA OBSERVACIÓN EN CONCRETO.
Y SÍ LE PEDIRÍA QUE NOS SEÑALARAN YA UNA FECHA PARA IR O QUE NOS PUSIÉRAMOS AQUÍ DE ACUERDO EN QUÉ FECHA PODRÍAMOS HACERLO PREVIO, REALMENTE, CREO QUE TODOS LO REVISAMOS, SÍ ES INTERESANTE Y CREO QUE TODOS LOS PARTIDOS PODEMOS APORTAR ALGO AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REVISAREMOS EL CALENDARIO, PORQUE HAY MUCHAS SESIONES DE OTROS GRUPOS Y OTROS COMPROMISOS, ENTONCES HOY MISMO LES ESTARÍAMOS INDICANDO LA FECHA PARA PODER REVISAR ESTE PUNTO EN PARTICULAR.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO QUE SÍ NOS DIERAN EL TIEMPO NECESARIO, PORQUE SI NOS LO DICEN DE HOY, EJEMPLO, PARA EL VIERNES PUES CREO QUE SERÍA MUY PRONTO, PERO A LA MEJOR LA PRÓXIMA SEMANA NO SÉ QUÉ SE ME OCURRE MARTES O MIÉRCOLES.
¿USTEDES QUÉ OPINAN?, JUEVES O VIERNES.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- O IGUAL DEJARLO PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN QUE TENGAMOS, PARA QUE TAMBIÉN USTEDES NO SE VEAN TAN SATURADOS, AHÍ USTEDES VÉANLO, SI QUIEREN QUE SEA PARA LA SEMANA QUE ENTRA LO HACEMOS SINO PARA LA SIGUIENTE.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE NO SÉ EN LO PARTICULAR, POR EJEMPLO, VEO QUE AQUÍ VEMOS MUCHAS COSAS ENTONCES COMO QUÉ ESE TEMA SÍ IMPLICA UNA MAYOR ATENCIÓN DE PARTE DE TODOS NOSOTROS.
ENTONCES PODRÍAMOS NO SÉ PLATICARLO, DISCUTIRLO COMO DICE EL INGENIERO, PUES DE MANERA PARTICULAR, ¿NO SÉ QUÉ OPINEN?
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿NO TIENE QUE SUBIRSE A CNV, EN ESTE PRÓXIMO CNV?
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO, NO TIENE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LA IDEA ES QUE LA RUTA QUE SE VA A SEGUIR ES, PRECISAMENTE PRESENTARLO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, POSTERIORMENTE HACERLO DEL CONOCIMIENTO DE LA CNV Y POSTERIORMENTE A LA COMISIÓN DEL REGISTRO.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PERO ME REFIERO AL TIEMPO POR LA CNV QUE VIENE PRÓXIMA, DARÁ TIEMPO DE VERLA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PUES ALGO IMPORTANTE ES QUE ESTE TIPO DE ESTRATEGIA Y DERIVADO DEL PROCESO ELECTORAL QUE VIENE PRÓXIMAMENTE, PUES LA IDEA ES QUE SE PUDIERA PRESENTAR LO MÁS RÁPIDO POSIBLE, SOBRE TODO PORQUE HAY CUESTIONES DE RECURSOS QUE SE TIENEN QUE PREVER, SE TIENEN QUE REVISAR, SE TIENEN QUE ESTABLECER PARA LLEVAR A CABO ESTE PLAN.
OBVIAMENTE TIENE QUE SER EN ETAPAS, NO NECESARIAMENTE TIENE QUE SER TODO JUNTO PORQUE SI SE FIJAN ES ATACAR TODAS LAS ÁREAS EN LAS QUE SE TIENEN TODOS LOS PROCESOS, TANTO DE INFRAESTRUCTURA COMO LA ATENCIÓN PROPIA, ENTONCES PUES SÍ ES IMPORTANTE QUE PODAMOS REVISARLO LO MÁS URGENTE QUE SE PUEDA.
PORQUE ASIMISMO TAMBIÉN SERÁ PUESTO A CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LA VERDAD SÍ ESTÁ DE DISCUTIRSE, NOS FALTAN, DE QUE YA SEA FÁCIL, HAY QUE VER PROS, CONTRAS.
PERO NO NECESARIAMENTE TIENE QUE PRESENTARSE PARA ESTA PRÓXIMA SESIÓN DE LA CNV, PUDIÉRAMOS A LA MEJOR DIFERIRLA PARA LA PRÓXIMA.
REALMENTE PARA NO LLEVÁRNOSLA TAN RÁPIDO Y NO CAER ASÍ COMO QUE NO VEMOS O NO OBSERVAMOS BIEN CÓMO ESTÁ ESA PROPUESTA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ASÍ ES.
ESTARÍAMOS CONVOCANDO A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, PARA REVISAR PARTICULARMENTE ESTE DOCUMENTO Y BUENO TAMBIÉN A SU VEZ, EN SU MOMENTO, YA LO SOMETEREMOS A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DE IGUAL MANERA EN UNA SESIÓN ORDINARIA O EN ALGUNA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE PUEDA PREVER ¿NO?
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERFECTO.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NADA MÁS A MANERA DE PROPUESTA, PARA EVITAR ESE TIPO DE DISPARIDAD EN CUANTO A LOS TIEMPOS, SERÍA BUENO QUE NOS PRESENTARAN UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, AL MENOS EN CUANTO CABE A ESTE PUNTO, PORQUE POR LO QUE VEO TIENE UNA TRASCENDENCIA IMPORTANTE COMO OTROS TEMAS.
PERO SÍ SERÍA BUENO IR LLEVANDO UNA PERIODICIDAD O TIEMPOS ESPECÍFICOS, PUES PARA QUE SE VAYA VIENDO CON DETENIMIENTO CADA ETAPA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO.
SÍ, AQUÍ PARTIREMOS DE LAS DIFERENTES SESIONES QUE PUEDA LLEVAR A CABO LA COMISIÓN, REALMENTE ESE ES EL OBJETIVO LLEVAR ESTE DOCUMENTO PARA LA PRESENTACIÓN EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO.
ENTONCES PARTIMOS TAMBIÉN DE LAS FECHAS QUE SE TENGAN PARA ESAS SESIONES, EN BASE A ESO, BUENO ESTARÍAMOS HACIA ATRÁS.
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PERO SI MANEJAR DE USTEDES UN CRONOGRAMA DE TIEMPOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-  SÍ ES.
ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
SECRETARIA, POR FAVOR, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
ALGUNA OBSERVACIÓN A LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE MAYO, SINO ES ASÍ LE SOLICITARÍA A LA SECRETARIA QUE HAGA LO CONDUCENTE PARA LA PRESENTACIÓN, EN SU CASO, APROBACIÓN ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
AHORA LE SOLICITO CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTA REPRESENTACIÓN LLEVÓ A CABO VISITAS A DIVERSOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL PRIMERO DE ELLOS ES EL 170221 QUE SE ENCUENTRA EN MARIANO MATAMOROS ESQUINA GUADALUPE VICTORIA, EN JIUTEPEC, MORELOS.
EN ESTE CASO SE ENCONTRÓ QUE DERIVADO DEL CAMBIO QUE SE HA HECHO DE IFE A INE, LA RESPONSABLE DEL MÓDULO LO QUE HIZO PARA DAR A CONOCER A LA CIUDADANÍA, FUE QUE TUVO QUE PARCHAR EL LETRERO Y EN VEZ DE QUE TUVIERA IFE, PUES YA LE PUSO POR AHÍ LA "N" PARA QUE DIJERA INE, ENTONCES LLAMA LA ATENCIÓN ESTA SITUACIÓN.
TAMBIÉN SE DETECTÓ QUE PARA LA TOMA DE FOTOGRAFÍA NO HAY UNA MAMPARA, ES DECIR, NO SE DAN LAS CONDICIONES PARA LA TOMA DE LA FOTOGRAFÍA, YA QUE ÚNICAMENTE SE TIENE UNA SILLA Y UN FOCO QUE ESTÁ ENCIMA DE ELLA CON UN FONDO A LA PARED, NO TENEMOS LAS CONDICIONES NECESARIAS PARA LA TOMA DE FOTOGRAFÍAS.
TAMBIÉN SE DETECTÓ QUE EL LOCAL ESTÁ MUY REDUCIDO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA, POR LO QUE RESULTA COMPLICADO POR EL CÚMULO DE GENTE QUE LUEGO SE LLEGA A TENER, LA GENTE ESTÁ EN LA CALLE ÚNICAMENTE CON UNA CARPA QUE SE TIENE, PERO BUENO, TAMBIÉN HAY QUE TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CALOR QUE SE TIENE EN ESTE ESTADO.
Y ESTA MISMA OBSERVACIÓN POR LO QUE HACE AL CAMBIO DE IFE A INE, SE OBSERVÓ TAMBIÉN EN LOS MÓDULOS EN QUERÉTARO Y EN EL ESTADO DE PUEBLA,  SABEMOS EN ESTA REPRESENTACIÓN QUE EL CAMBIO SE ESTÁ DANDO APENAS, CREO QUE TAMBIÉN LA CIUDADANÍA TIENE ALGUNA PEQUEÑA YA GRAN CONFUSIÓN RESPECTO DE ESTE CAMBIO.
SÍ SE NOTA MUCHO QUE PREGUNTAN QUE SI ES IFE O ES INE.
Y COMO COMENTARIO, DERIVADO DE ESTAS VISITAS QUE TAMBIÉN FUERON CON MOTIVO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, LA GENTE AL TENER ESTA INFORMACIÓN VAMOS A LLAMARLA A CUENTA GOTAS DE CAMBIO DE IFE A INE, MUCHAS DE LAS OCASIONES NO SE LES PERMITÍA EL ACCESO A LAS PERSONAS QUE ESTABAN HACIENDO LA VERIFICACIÓN, LA ENCUESTA DE COBERTURA, PORQUE DICEN: “BUENO, ES QUE TÚ METES UNA IDENTIFICACIÓN DEL IFE PERO YA NO SON IFE, YA SON INE”, Y ENTONCES LES NEGABAN EL ACCESO.
SÉ QUE ES CUESTIÓN DE OTRA MESA, PERO SÍ LO QUERÍA TOMAR EN CONSIDERACIÓN PARA QUE SE DIERAN O SE PUEDA DAR CUENTA DE ESTO, RESPECTO DE LO QUE ES LA IMAGEN YA EN LOS MÓDULOS.
Y BUENO, COMO TAMBIÉN NO TODO ES MALO, TAMBIÉN HAY COSAS MUY BUENAS EN ESTO, QUISIERA TAMBIÉN RESALTAR Y PUES EXTENDER UNA FELICITACIÓN POR PARTE DE ESTA REPRESENTACIÓN AL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 210921 EN PUEBLA, LA VERDAD ES QUE ES UNO DE LOS MÓDULOS QUE HEMOS VISITADO QUE ESTÁ EN PERFECTAS CONDICIONES, TRABAJAN DE UNA MANERA IMPECABLE, COMO NO NADA MÁS SE TRATA DE VENIR A CRITICAR, CREO QUE TAMBIÉN SE VALE FELICITAR.
SÍ QUIERO EXTENDER UNA FELICITACIÓN A ESTE MÓDULO EN PARTICULAR Y OJALÁ SE LA PUEDAN HACER LLEGAR YA QUE FUNCIONA DE VERDAD, EN PERFECTAS CONDICIONES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PUES YA QUE ANDAMOS EN FELICITACIONES TAMBIÉN.
AHORA CON MOTIVO DE LA VERIFICACIÓN MUESTRAL NACIONAL, ME TOCÓ ESTAR EN LEÓN, GUANAJUATO, ESTUVE EN LOS TRES DISTRITOS QUE TIENEN, EL 03, EL 05 Y EL 06; Y LA VERDAD ES QUE IGUAL, DIGO DE IGUAL MANERA, SON GENTE MUY PROFESIONAL, LOS MÓDULOS ESTÁN MUY BIEN, TODO FUNCIONA BIEN; REALMENTE ES UNA FELICITACIÓN A ESOS TRES MÓDULOS.
PERO TAMBIÉN HACERLO, A LO MEJOR NO ES PRECISAMENTE, COMO DICE EL COMPAÑERO, DISCUSIÓN DE ESTA MESA DE TRABAJO, PERO LO QUE SÍ FALTÓ Y QUE NO QUISIERA QUE FALTARA TAMPOCO QUE EN LOS TRABAJOS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, ES LA DIFUSIÓN DE TODAS LAS CAMPAÑAS QUE TENGAMOS QUE HACER PORQUE PRECISAMENTE UNO DE LOS OBJETIVOS QUE SE TIENE EN EL PROYECTO, EN LA ESTRATEGIA QUE VAMOS A DISCUTIR CON POSTERIORIDAD, ES QUE LA GENTE TENGA CONFIANZA, QUE LA CIUDADANÍA TENGA CONFIANZA EN LOS TRÁMITES, A TRAVÉS TAMBIÉN, QUE SE VAN A DAR A TRAVÉS DE LAS DIFUSIONES DE TODAS LAS CAMPAÑAS.
EN ESTE CASO, ES UN EJEMPLO QUE CITO EL DE LA DIFUSIÓN DE LA VERIFICACIÓN MUESTRAL NACIONAL, NO HUBO, FUE NULA, CLARO QUE CUANDO LA GENTE IBA Y TOCABA LA PUERTA, LA GENTE, PUES OBVIAMENTE AHORA CON TANTO ROBO Y TANTA DELINCUENCIA, LA GENTE YA NO QUIERE DAR INFORMACIÓN, SINCERAMENTE.
DECÍAN Y ES QUE, Y AHORA OTRA, COMO DICE EL COMPAÑERO TAMBIÉN LA IMAGEN, SÉ QUE ES UN CAMBIO, LOS CAMBIOS NO SE PUEDEN DAR A LO MEJOR TAN RÁPIDO, PERO SÍ VER LA MEJOR MANERA DE HACERLO, PORQUE LA GENTE ESTÁ CONFUNDIDA, LE DICEN EN LA TELEVISIÓN, EN EL RADIO QUE YA ES INE Y VAN Y NUESTRAS GENTES VAN Y TOCAN, "OIGA ES QUE VENIMOS A HACER ESTA VERIFICACIÓN DE PARTE DEL IFE" EL MISMO CIUDADANO YA SABE, "NO ES QUE YA NO ES, YA NO ES IFE" ENTONCES ESO CREA CONFUSIÓN Y OBVIAMENTE SEGURIDAD EN LA PERSONA, DICE: "NO PUES A LO MEJOR HASTA ME VAN A ASALTAR AQUÍ EN MI CASA".
Y EN EL CASO ESPECÍFICO EN LEÓN, INCLUSO LE SAQUÉ UNA FOTOGRAFÍA A UNO DE LOS PERIÓDICOS DONDE PRECISAMENTE ESTÁN, ESE ES EL MODO AHORA NUEVO DE OPERAR DE LA DELINCUENCIA, DE DECIR QUE VIENEN DEL INEGI, Y ENTONCES LA GENTE ABRE LA PUERTA, PUES BUENO, AHÍ TE DA LA SORPRESA.
ENTONCES, SÍ, DE QUE EL IFE REALMENTE EN TODO, LLÁMESE EN ESTE CASO ESPECÍFICO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE TODO LO QUE SE TENGA QUE VER CON CAMPAÑAS, QUE HAYA UNA DIFUSIÓN REALMENTE.
O SEA, DE LO QUE SE VA A HACER, SI HAY POR EJEMPLO DE LA VERIFICACIÓN MUESTRAL, CONSIDERO QUE DEBERÍA HABERSE HECHO EN LO PARTICULAR, UNA DIFUSIÓN PARA QUE LA GENTE TUVIERA, SUPIERA A QUÉ VA LA GENTE, Y QUE PUDIERA DAR ESA INFORMACIÓN; PORQUE REALMENTE HABLANDO CON LOS VOCALES, ME DICE, "NO PUES ESTE, SABES QUÉ, SE DEJARON DE HACER MUCHOS CUESTIONARIOS PORQUE LA GENTE NO DIO INFORMACIÓN, PORQUE LA GENTE TENÍA INSEGURIDAD DE QUE A LO MEJOR NADA MÁS ÉRAMOS RATEROS DISFRAZADOS, ¿NO?; O SEA, REALMENTE.
PUES SÍ PEDIRÍA QUE EN TODAS LAS CAMPAÑAS QUE NOS CONCIERNEN A NUESTRO GRUPO DE TRABAJO, PUES SE DIERA SIEMPRE LA DIFUSIÓN, TANTO EN TODOS LOS MEDIOS, EN RADIO, EN TELEVISIÓN Y DE OTROS MEDIOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN RELACIÓN A LO QUE SE HA COMENTADO.
EN PRIMERA INSTANCIA AGRADECER EL RECONOCIMIENTO HACIA EL ESFUERZO QUE HACE LA INSTITUCIÓN PARA QUE LOS MÓDULOS DEN UN BUEN SERVICIO Y TAMBIÉN LOS FUNCIONARIOS, Y TÉNGANLO POR SEGURO QUE LES HAREMOS LLEGAR ESTE RECONOCIMIENTO DE PARTE DE USTEDES A LOS MÓDULOS QUE SE MENCIONARON.
EN SEGUNDO LUGAR, REALMENTE SÍ ES BASTANTE DIFÍCIL HACER UNA TRANSFORMACIÓN EN TODOS LOS MÓDULOS EN CUANTO A LA IMAGEN; SIN EMBARGO, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA YA INICIÓ TRABAJOS AL RESPECTO PARA PODER CAMBIAR DE TODOS LOS MÓDULOS DE TIPO FIJO, LAS MARQUESINAS, Y YA SE ESTÁ TRABAJANDO EN LA PARTE CORRESPONDIENTE AL DISEÑO Y TODO LO QUE IMPLICA EN CUESTIONES ADMINISTRATIVAS AL RESPECTO.
ASIMISMO, ESTÁ POR DISTRIBUIRSE UN CARTEL A TODOS LOS MÓDULOS EN DONDE PRECISAMENTE SE LE ESTÁ INFORMANDO A LOS CIUDADANOS RESPECTO A ESTO Y EN PARTICULAR LO QUE TIENE QUE VER SOBRE LA CREDENCIAL QUE ÉSTA A PESAR DE QUE TRAE EL LOGO DEL IFE SIGUE VIGENTE.
EN ESE SENTIDO SE ESTÁN REALIZANDO TODOS ESTOS ESFUERZOS, TODOS ESTOS TRABAJOS PARA QUE NUESTROS MÓDULOS TENGAN LA INFORMACIÓN QUE CORRESPONDA Y LOS CIUDADANOS ESTÉN ENTERADOS AL RESPECTO SOBRE LA MISMA.
EN CUESTIÓN DE LO QUE ES EL MÓDULO EN CONCRETO DE MORELOS, ESTAREMOS VIENDO LO QUE CORRESPONDE A LA MAMPARA A EFECTO DE QUE LOS MISMOS PUEDAN CONTAR CON TODO ESE MATERIAL QUE REQUERIMOS PARA QUE LA ATENCIÓN SE DÉ EN UN MARCO HOMOGÉNEO AL RESPECTO DE LOS MISMOS.
Y LES DIGO, ESTAMOS TRABAJANDO, EN CUESTIONES DE LA ESTRATEGIA DE INFORMACIÓN, SI BIEN ES CIERTO COMO COMENTABA EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, NO ES TEMA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO; SIN EMBARGO, COMENTARLES QUE LA COORDINACIÓN ESTÁ TENIENDO EN PERSPECTIVA PARA LAS PRÓXIMAS CAMPAÑAS DADO QUE TUVO INFORMACIÓN RESPECTO A ESTO O LOS DIFERENTES ETAPAS DE LA VERIFICACIÓN.
SI BIEN ES CIERTO NO PODEMOS HACER CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, DADO QUE TAMBIÉN ESTO SE PRESTARÍA A CONFUSIÓN, SÍ ESTRATEGIAS DE INFORMACIÓN EN LAS ZONAS EN LAS QUE SE VAYA A VISITAR PARA QUE A TRAVÉS DE DIFERENTES, DEPENDIENDO DE LAS SECCIONES O LAS ZONAS, SE PUEDAN INSTRUMENTAR ALGUNAS ACCIONES PARA INFORMAR A LOS CIUDADANOS QUE ESTAREMOS VISITANDO, RESPECTO A ESTOS OPERATIVOS Y PODAMOS REALMENTE TENER LOS RESULTADOS.
ENTONCES SÍ, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO YA ESTÁ TRABAJANDO Y TIENE EN PERSPECTIVA INSTRUMENTAR ALGUNAS ESTRATEGIAS PARA COADYUVAR EN ESTOS OPERATIVOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.-NADA MÁS OTRA OBSERVACIÓN.
EN LA REUNIÓN PASADA, LA DOCUMENTACIÓN QUE NOS MANDARON PARA LA REUNIÓN PASADA, EN LA DE HOY NOS DUPLICAN LA INFORMACIÓN.
EN LA DOCUMENTACIÓN DE LA REUNIÓN PASADA, NOS MANDARON LOS PROBLEMAS DE LOS MÓDULOS DE ARANDAS Y DE BAJA CALIFORNIA, EN LA DE LA REUNIÓN PASADA Y EN ESTA NOS LA VUELVEN A MANDAR, AHÍ COMO QUE SE DUPLICÓ LA INFORMACIÓN, NO SÉ SI SEAN TODAS LAS INCIDENCIAS O NADA MÁS FUERON ESAS DOS EN CONCRETO.
PORQUE TENGO AQUÍ APUNTADA PARA LA REUNIÓN QUE TUVIMOS EL 10 DE ABRIL AQUÍ CON USTEDES, YA TRAÍA APUNTADO ESE TIPO DE INCIDENCIAS Y EL LUNES QUE REVISÉ LA INFORMACIÓN PARA LA REUNIÓN DE AHORA, SE DUPLICA LA INFORMACIÓN OTRA VEZ, NO SÉ SI SEA TODA O NADA MÁS HAYAN SIDO ESOS DOS PUNTOS.
ENTONCES CHECARAN ESO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PROBABLEMENTE LO QUE SE HIZO ES VOLVER A MANDAR LA SEMANA OPERATIVA, ALGUNA SEMANA, LO VERIFICAMOS, PERO ESA A LO MEJOR SE MANDÓ DE NUEVO TODO EL BLOQUE CORRESPONDIENTE, PERO ES LA MISMA INFORMACIÓN, DE ALGUNA MANERA, CREO QUE A LA HORA DE ESTAR REENVIANDO PROBABLEMENTE SE DUPLICÓ, PERO LA INFORMACIÓN ES LA MISMA, NO HAY VARIACIÓN AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. NO SIENDO ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- A CONTINUACIÓN LES VOY A LEER LOS LAS SOLICITUDES Y SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN ME LA HACEN SABER.
TENGO REGISTRADA QUE, ENTREGAR EL INFORME SOBRE LOS MAC 030123, 03, SUPONGO QUE ES ¿0126?, EL 100124; REFERENTE A LOS PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS.
INFORME SOBRE EL MAC 140326, POR UN PROBLEMA DE INSEGURIDAD.
INFORME SOBRE LA INCIDENCIA PRESENTADA EN EL MAC 120130.
INFORME SOBRE EL MAC 090921 SOBRE EL ROBO.
¿NO? ¿EL DEL ROBO?
ENTONCES ESTE LO ELIMINO.
INFORME SOBRE EL MAC EN EL DISTRITO 05 DE VERACRUZ POR POSIBLES ACTOS DE CORRUPCIÓN, REFERENTE AL CASO 140303-440.
VALORAR SI ES POSIBLE EL DISEÑO DE UN CARTEL REFERENTE A POSIBLES ACTOS DE CORRUPCIÓN.
REVISAR LAS CONDICIONES DEL MAC 170221, REFERENTE A LOS CARTELES Y LA TOMA DE FOTOGRAFÍA.
Y TENGO AQUÍ DE LAS ÚLTIMAS SOLICITUDES, QUE ES QUE LOS MAC DEL ESTADO DE QUERÉTARO Y PUEBLA REQUIEREN CARTELES.
ESTAS SERÍAN TODAS LAS SOLICITUDES REGISTRADAS.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NO, NO MÁS BIEN NO ES QUE REQUIERAN CARTELES ESOS MAC, MÁS BIEN SE HACE DEL CONOCIMIENTO, EN EL CASO PARTICULAR DE JIUTEPEC EN MORELOS, EL HECHO DE QUE NO SE CUENTA CON UNA MAMPARA, QUE SE TOMA FOTOGRAFÍA CON FONDO DE PARED.
Y EN EL CASO DE PUEBLA MÁS BIEN FUE UNA FELICITACIÓN, AHÍ NO HUBO NINGÚN COMENTARIO.
EN EL CASO DE QUERÉTARO ES LO MISMO, LA IMAGEN DE CARÁCTER INSTITUCIONAL.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, EN ESE SENTIDO YA SE COMENTÓ QUE SE ESTÁ TRABAJANDO YA EN UN MODELO INTEGRAL, NO NADA MÁS A ESOS MÓDULOS SINO A TODOS LOS MÓDULOS.
ENTONCES, NO SERÍA UNA SOLICITUD COMO TAL PORQUE ESO YA IMPLICA PARA TODOS.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿NO SERÍA SOLICITUD EL QUE NOS DIERAN LA FECHA PARA TRABAJAR LO DE LA ESTRATEGIA O ESO YA SE TIENE POR HECHO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ESO YA QUEDARÍA COMO UN COMPROMISO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- HOY MISMO LES COMENTAREMOS SOBRE LA FECHA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- NADA MÁS PARA VALIDAR, ENTONCES, CON RESPECTO A LA SOLICITUD DE PUEBLA Y QUERÉTARO YA LA ELIMINÉ.
CON RESPECTO A REVISAR LAS CONDICIONES DEL MAC170221, ¿TAMBIÉN LA ELIMINO O ESA SÍ QUEDA?
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESA SÍ, QUEDARÍA ÚNICAMENTE PARA DARLE SEGUIMIENTO A LO QUE SE REFIERE A LA MAMPARA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- REFERENTE A LA MAMPARA, LO CORRIJO.
ENTONCES QUEDA REGISTRADO COMO REVISAR LAS CONDICIONES DEL MAC 170221 REFERENTE A LA MAMPARA PARA LA TOMA DE FOTOGRAFÍA.
SERÍAN TODAS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NADA MÁS ME GUSTARÍA PRECISAR EN LO DEL CARTEL, QUE SE SUPRIMIERA LO DE ACTOS DE CORRUPCIÓN Y QUE QUEDARA LA ELABORACIÓN DE UNA PROPUESTA DE CARTEL PARA INFORMAR QUE EL SERVICIO ES GRATUITO, PARA PRECISARLO AHÍ AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ASÍ ES. SÍ, SE PRESENTARÁ LA PROPUESTA,  HACIA LAS REPRESENTACIONES.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- YA QUEDÓ MODIFICADA LA SOLICITUD, Y QUEDARÍA, “ELABORAR UNA PROPUESTA DE CARTEL PARA INFORMAR QUE EL SERVICIO ES GRATUITO”.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA INTERVENCIÓN, ALGÚN COMENTARIO SOBRE LOS ASUNTOS.
SI NO ES ASÍ, SECRETARIA CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, SIENDO LAS 12:34 DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:34 HORAS
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