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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:47 DEL JUEVES 08 DE MAYO DEL 2014, DAMOS INICIO A LA TERCERA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-003-080514.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.-
LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS CORRESPONDIENTES A LA REUNIÓN ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA ANTERIORES DEL GRUPO DE TRABAJO.

2.-
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.-
ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5.-
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.

6.-
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGÚN COMENTARIO AL ORDEN DEL DÍA. SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REALICE LA CONSULTA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORA Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS.

SE DISPENSA LA LECTURA EN SU TOTALIDAD.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LAS MINUTAS CORRESPONDIENTES A LA REUNIÓN ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA ANTERIORES DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SE HIZO CIRCULAR ESTE LISTADO Y ES IMPORTANTE COMENTAR QUE EL DÍA DE AYER SE LES HICIERON LLEGAR LAS RESPUESTAS A LAS SOLICITUDES QUE ESTABAN COMPROMETIDAS, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
SI NO HAY COMENTARIOS PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO DE ESTE PUNTO NÚMERO TRES, HAY UNA OBSERVACIÓN, SE CITA QUE EN LA REMESA 201418 DEL 21 AL 27 DE ABRIL EN LA ENTIDAD 09, DISTRITO FEDERAL, DISTRITO 09, LOS DÍAS 21 Y 22 DE ABRIL NO SE TRABAJÓ POR ROBO DE EQUIPOS.
SE ANEXA EFECTIVAMENTE CON POSTERIORIDAD UNA ACTA ADMINISTRATIVA, TAMBIÉN LA DENUNCIA PENAL, LEVANTARON LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES, SOLAMENTE QUE ÉSAS DENUNCIAS SE CITA EL DÍA 17 DE ABRIL, QUE LOS HECHOS SUCEDIERON EL 17 DE ABRIL NO EL 21 Y 22 COMO REFIEREN EN SU RECUADRO.
MI DUDA SERÍA, SI SE TRATA DE LAS MISMAS DENUNCIAS PENALES COMETIDAS POR ESOS DELITOS O SON OTROS DISTINTOS.
ING. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EFECTIVAMENTE SE TRATA DE LA MISMA DENUNCIA, EL TEMA ES QUE FUE UN ROBO DE EQUIPOS, ENTONCES HAY QUE HACER UN PROCESO DE RECUPERAR BASES DE DATOS, DERIVADO DE ESTE TRABAJO, EFECTIVAMENTE LOS DÍAS 21 Y 22 NO SE PUDO PRESTAR EL SERVICIO HASTA QUE SOPORTE TÉCNICO ESTUVO EN POSIBILIDADES DE SUBIR LA BASE DE DATOS AL EQUIPO DEL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA Y VOLVER A BRINDAR SERVICIO.
SÍ SE TRATA DE LA MISMA.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ PORQUE DE HECHO HAY UNA CONFUSIÓN AHÍ, EN LAS DENUNCIAS PENALES APARECE QUE LOS HECHOS SUCEDIERON EL DÍA 17 DE ABRIL, INCLUSO PRESENTAN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES; PERO EN EL RECUADRO QUE NOS ENVÍAN APARECE Y DICE “LOS DÍAS 21 Y 22 SE COMETIERON LOS HECHOS”,  ENTONCES SI FUERA ASÍ, ENTONCES NADA MÁS SERÍA UNA OBSERVACIÓN, CORREGIR ESE DATO NADA MÁS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE VA A CORREGIR LA INFORMACIÓN Y SE LES ESTARÁ HACIENDO LLEGAR.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- OTRA OBSERVACIÓN, EN LOS DISTRITOS 01, 22 Y 27 DE LA ENTIDAD 09; O SEA, LA RELATIVA AL DISTRITO FEDERAL, CITA: “NO TRABAJÓ POR LOS CURSOS DE CAPACITACIÓN”.
ESTA REPRESENTACIÓN QUISIERA QUE ESPECIFICARAN A QUÉ CURSOS SE REFIEREN, PORQUE NADA MÁS DICEN: “NO LABORARON PORQUE HUBO CURSO DE CAPACITACIÓN”, ¿QUÉ TIPO DE CAPACITACIÓN?, QUISIERA MÁS INFORMACIÓN AL RESPECTO.
ING. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- AHÍ ESTARÍAMOS AMPLIANDO O PRECISANDO LA INFORMACIÓN SOBRE EL CURSO DE CAPACITACIÓN QUE SE IMPARTIÓ, ASÍ COMO LOS CONTENIDOS QUE SE IMPARTIERON AL PERSONAL DE MÓDULO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESO ME PARECERÍA BIEN, SABER QUÉ TIPO DE CURSOS ESTÁN IMPARTIENDO EN ÉSOS MÓDULOS.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, SOBRE ESTE MISMO TEMA, ¿ES NECESARIO SUSPENDER ACTIVIDADES DE MÓDULO PARA LA CAPACITACIÓN?
NO SE HAN EXPLORADO OTROS MODELOS QUE PUEDAN PERMITIR, NO SUSPENDER ACTIVIDADES POR PROCESOS DE CAPACITACIÓN.
ING. ALBERTO ROJAS CARBAJAL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN SÍ, EFECTIVAMENTE SE TIENE LA POSIBILIDAD DE BUSCAR UN ESQUEMA EN EL QUE SE ALTERNE AL PERSONAL, A EFECTO DE NO CERRAR LA ATENCIÓN EN LOS DÍAS QUE SE IMPARTE LA CAPACITACIÓN.
LO REITERO EN ESTE CASO, ESTE TEMA DE CAPACITACIÓN NO ES UNA CAPACITACIÓN QUE SE HAYA DADO DE PARTE DE LAS ÁREAS DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, PERO VAMOS A PRECISAR SOBRE EL TIPO DE CAPACITACIÓN QUE SE DIO Y POR QUÉ FUE NECESARIO NO BRINDAR ATENCIÓN EN ESTOS DÍAS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PRINCIPALMENTE HABRÍA QUE VER CON ANTICIPACIÓN ESE TIPO DE CURSOS PARA PODER PREVER AHÍ LA CONTINUIDAD DE LA OPERACIÓN.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- VOLVEMOS A UNA OBSERVACIÓN, LA SEMANA OPERATIVA 201416, NOS DICEN QUE VARIOS MÓDULOS NO TRABAJARON POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS, DE HECHO YO ME QUIERO REFERIR AL 030126 DE BAJA CALIFORNIA, QUE NO LABORÓ EL DÍA 7 Y 8 DE ABRIL POR PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS.
EN ESTA REMESA 201417, VUELVE A APARECER ESE MÓDULO CON EL MISMO PROBLEMA, QUE NO HUBO DINERO PARA GASTOS DE CAMPO NI GASOLINA.
NO SÉ, MI CORREO TODAVÍA LO CHEQUE ANOCHE Y NO ME HABÍA LLEGADO LA RESPUESTA A LA SOLICITUD QUE PEDÍ RESPECTO A LOS PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS DE LOS MÓDULOS.
NO LO VI EN MI CORREO, TODAVÍA ERAN LAS 11 Y MEDIA DE LA NOCHE, ANOCHE LO CHEQUÉ Y NO VI NADA DE LA RESPUESTA QUE QUEDÓ PENDIENTE Y AHORA YA SE LES JUNTA OTRA MÁS DEL MISMO MÓDULO.
ENTONCES SOLICITAMOS QUE SERÍA CONVENIENTE INVESTIGAR A FONDO, ¿CUÁL ES EL PROBLEMA?, O ¿QUIÉN ES EL RESPONSABLE DE ÉSE TIPO DE INCIDENTES?
Y PODER SOLUCIONARLOS Y TENER UNA RESPUESTA A LA BREVEDAD, YA QUE YA SE LES JUNTARON DOS SOLICITUDES DE UN MISMO MÓDULO Y QUE NOS HAGAN LLEGAR A LA BREVEDAD.
C. JUSTINA LEONILA ESCOBAR RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- LA RESPUESTA SE ENVÍO EL DÍA DE AYER, DERIVADO DE UNA VISITA QUE SE HIZO PRECISAMENTE A BAJA CALIFORNIA SUR PARA VER QUÉ ERA LO QUE HABÍA PASADO, LA SOLICITUD DE RADICACIÓN SE HIZO EN TIEMPO, EN LA NOTA QUE SE LES ANEXÓ SE ESTÁ DANDO LA EXPLICACIÓN.
PARECE SER QUE HUBO UNA MALA INTERPRETACIÓN POR PARTE DEL ÁREA ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA, POR LO QUE NO SE RADICARON LOS RECURSOS, YA SE GENERARON LAS INSTRUCCIONES CORRESPONDIENTES PARA QUE ESTÉN AL PENDIENTE Y NO SUCEDA ESTA PARTE.
CREO QUE EN EL TRANSCURSO DEL DÍA DE HOY LES HAN DE LLEGAR LA NOTA PORQUE SE ENTREGÓ EL DÍA DE AYER YA EN LA TARDE.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ESTO ES PARA LOS DOS CASOS QUE PASARON, ¿REDUCE EL MISMO MES?
C. JUSTINA LEONILA ESCOBAR RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- SÍ.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SOLAMENTE PARA SABER SI EN ESTA INFORMACIÓN ADICIONAL O CON LA INFORMACIÓN QUE ENTREGARON SERÍA SUFICIENTE.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- CON LA QUE ENTREGARON ES SUFICIENTE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN EL CONSECUTIVO 29, ENTIDAD MICHOACÁN, DISTRITO 02, EL MÓDULO 160223; NOS DICEN QUE EL DÍA 21 DE ABRIL NO BRINDÓ SERVICIO POR EL ROBO DE DOS LAPTOP.
DICEN QUE LEVANTARON ACTA ADMINISTRATIVA Y DENUNCIA DE HECHOS ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO, QUISIÉRAMOS TAMBIÉN QUE NOS MANDARAN LAS COPIAS DE ESTE ROBO, ASÍ COMO LA QUE SE SUSCITO EN EL DF, EN EL MÓDULO 090921, YA QUE NOS HICIERON LLEGAR UN DOCUMENTO EN EL CUAL NOS MUESTRAN LA COPIA DE UN OFICIO INTERNO DEL INE QUE MANDÓ EL VOCAL.
EL CUAL DICE QUE MANDÓ COPIA DEL ACTA LEVANTADA ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO Y EL ACTA CIRCUNSTANCIADA, LA CUAL NO NOS LA HICIERON LLEGAR, NADA MÁS NOS HICIERON LLEGAR LA COPIA DEL OFICIO QUE MANDARON INTERNO.
ENTONCES SOLICITO QUE NOS MANDEN LAS COPIAS DE LOS DOS ROBOS,  ¿SÍ?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ SEÑOR REPRESENTANTE, CON MUCHO GUSTO LO ANOTAREMOS COMO UNA SOLICITUD.
ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SECRETARIA, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
COMO SABEN EN LA SESIÓN PASADA ORDINARIA SE PRESENTÓ LA ESTRATEGIA, POSTERIORMENTE TUVIMOS UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA DONDE INTERCAMBIAMOS AHÍ PUNTOS DE VISTA, OBSERVACIONES Y, DERIVADO DE ESA REUNIÓN SE REALIZARON ALGUNOS CAMBIOS EN EL DOCUMENTO, QUE SE PONE A SU CONSIDERACIÓN NUEVAMENTE.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, EFECTIVAMENTE, AL REVISAR LA ESTRATEGIA VI QUE HABÍA ALGUNOS CAMBIOS, LA SESIÓN PASADA PLATICABA INCLUSO DE QUE SE DETALLARA UN POCO MÁS EL ÁMBITO DE ACCIÓN EN EL CASO DEL BUZÓN, QUE NOS DIJERA POR CUANTO TIEMPO IBAN A TENER LOS CONSULTORES PARA REGRESARLE LA LLAMADA.
LA MESA DE TRABAJO ANTERIOR, MI REPRESENTACIÓN HABÍA HECHO UNA OBSERVACIÓN RESPECTO DE QUE SI BIEN ES CIERTO LA ESTRATEGIA, SU PLANTEAMIENTO ES GENERAL, TAMBIÉN DEBÍA ESTABLECERSE ALGUNOS PUNTOS QUE CONSIDERAMOS BÁSICOS.
¿CÓMO CUÁLES? POR EJEMPLO, HASTA CUÁNTOS CIUDADANOS SE PODRÍAN ATENDER EN BUZÓN DE VOZ Y CHAT POR CONSULTOR DERIVADO DE LAS LLAMADAS NO CONTESTADAS O PERDIDAS.
EN EL DOCUMENTO QUE NOS PRESENTARON O NOS FUE CIRCULADO NO APARECE NADA AL RESPECTO. ESA SERÍA LA PRIMERA OBSERVACIÓN.
Y LA OTRA OBSERVACIÓN QUE TAMPOCO LO CITA EL DOCUMENTO ES, A PARTIR DE CUÁNDO ESTARÍA FUNCIONANDO, DE SER APROBADO, ESTE PROYECTO; ASIMISMO, EN CUANTO A LOS PRESUPUESTOS, MI REPRESENTACIÓN SOLICITÓ QUE NOS HICIERAN UN DESGLOSE, AL FINAL, DONDE DICE CONCLUSIONES EN LA PARTE ÚLTIMA, UN DESGLOSE ESPECÍFICO DEL PAGO, INCLUSO, DE LOS CONSULTORES Y DEMÁS.
AHORA MI PREGUNTA ES, ¿ESTE PROYECTO DE COSTO ES ANUAL O DE QUÉ MANERA ES?, PORQUE TAMPOCO SE ESPECIFICA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN. 
DE ACUERDO A LO QUE COMENTAS, EL DETALLE DE LA OPERACIÓN NO SE MARCA EN ESTE DOCUMENTO, SOLAMENTE ES MENCIONAR LA SITUACIÓN ACTUAL DE TODOS LOS SERVICIOS QUE DAMOS.
EN BASE EN ESO, ESTÁN LOS DATOS QUE NOS PERMITIERON ESTABLECER LAS LÍNEAS DE ACCIÓN, SON LÍNEAS DE ACCIÓN, TODAVÍA NO SE CONVIERTEN EN PROYECTOS, SON LÍNEAS DE ACCIÓN CON DIFERENTES ACTIVIDADES QUE NOS PERMITEN REFORZAR Y ATACAR TODAS LAS ÁREAS DE ATENCIÓN, TANTO EN LA INFRAESTRUCTURA, COMO EN LOS PROCESOS, COMO EN LOS SERVICIOS QUE DAMOS.
ESTA ESTRATEGIA ABARCA TODAS LAS ÁREAS DE OPERACIÓN Y DE INFRAESTRUCTURA, TAMBIÉN PARA PODER BRINDAR UN MEJOR SERVICIO OPORTUNO Y DE CALIDAD.
EN ESE SENTIDO, POR ESO NO SE ESTABLECEN PROCEDIMIENTOS A DETALLE DE LA OPERACIÓN DE CADA UNO DE LOS RUBROS.
ESO CON GUSTO LO PODEMOS REVISAR A DETALLE, LA OPERACIÓN YA EN LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, DE LA OPERACIÓN.
EFECTIVAMENTE ESTE DOCUMENTO, EL CAMINO QUE LLEVA ES PRESENTARLO AL GRUPO DE TRABAJO, POSTERIORMENTE EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y A SU VEZ, LLEVARLO A LA COMISIÓN DEL REGISTRO,  ESA ES LA RUTA QUE VA A SEGUIR.
EN LOS DIFERENTES FOROS SE ESTABLECERÁ CUÁL ES EL SEGUIMIENTO DE LA ESTRATEGIA.
EL PROYECTO CONTEMPLA PRESUPUESTOS ESTIMADOS DE CADA UNA DE LAS LÍNEAS DE ACCIÓN Y ALGUNAS LÍNEAS SÍ ES IMPORTANTE REFORZARLAS, POR LO TANTO EL INVERTIR EN ESAS LÍNEAS, ES DE CARÁCTER PERMANENTE COMO ES EL CASO DE LOS SERVICIOS AUTOMATIZADOS, REFORZAR LA PARTE DE LO QUE ES EL IVR.
EL IVR ES EL SISTEMA DE AUDIORESPUESTA, LA FINALIDAD ES QUE PODAMOS CAPTAR MÁS LLAMADAS DEL CIUDADANO Y PODAMOS ATENDERLO DE MANERA INMEDIATA SIN NECESIDAD QUE TENGA QUE ESPERAR A UN CONSULTOR.
ESTARÍAMOS BRINDANDO MÁS SERVICIOS DE ESA MANERA, DE SERVICIOS AUTOMATIZADOS.
LO QUE VIMOS ES QUE CON LA ADQUISICIÓN DE UNAS LICENCIAS QUE SE HICIERON EL AÑO PASADO EL SERVICIO SE INCREMENTÓ EN ESE SENTIDO, POR ESO ESTAMOS HACIENDO UNA PROYECCIÓN DE ESE NÚMERO DE LICENCIAS, PERO QUE TIENEN QUE VER CON LA OPERACIÓN.
A SU VEZ, LLEGAR TAMBIÉN A MÁS GENTE A TRAVÉS DE SERVICIOS AUTOMATIZADOS QUE PUEDEN SER COMO MENSAJES DE VOZ, ESOS SON PROYECTOS QUE SON EN ALGUNOS CASOS DE MANERA PERMANENTE.
ASÍ COMO LA SEGUNDA PARTE QUE SE PLANTEA, LA SEGUNDA LÍNEA, MEJORAR LA ATENCIÓN EN DOS SENTIDOS, EL PRIMERO ES: INCREMENTAR EL NÚMERO DE PERSONAL MÍNIMO QUE SE REQUIERE DE ACUERDO A LA INFRAESTRUCTURA QUE TENGO, QUE SON 96 CONSULTORES QUE NECESITAMOS DE MANERA PERMANENTE.
CON ESO VOY A TENER LA CAPACIDAD DE ATENDER A CIERTO NÚMERO DE CIUDADANOS, PORQUE NUESTRA INFRAESTRUCTURA DE LÍNEAS TELEFÓNICAS Y DE CAPACIDAD ES FINITA.
PERO PARA AQUELLOS ESQUEMAS DE ALTA DEMANDA DE LLAMADAS, TAMBIÉN SE CONTEMPLAN ESQUEMAS DE ATENCIÓN ALTERNO DE LLAMADAS, ESTO ES CONTRATAR SERVICIOS DE DESBORDE; EMPRESAS QUE NOS PERMITAN CAPTAR ESAS LLAMADAS QUE NO PODEMOS NOSOTROS ATENDER Y DE ESTA MANERA DAR UN MEJOR SERVICIO.
EN ESOS CASOS SÍ SON TEMPORALES ESOS SERVICIOS.
¿POR QUÉ?, PORQUE LOS PICOS QUE SE ATIENDEN DURANTE EL AÑO VARÍAN DEPENDE DE LA ÉPOCA, DEPENDE DE LAS CAMPAÑAS, DEPENDE DE OTROS FACTORES, ENTONCES, SÍ ESOS TEMAS COMO SE EXPLICA AHÍ, ESOS SÍ SON CUANDO EXISTE UNA ALTA DEMANDA.
LA PARTE DE LA INFRAESTRUCTURA, EL MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ES PERMANENTE, ¿NO?, BUENO ES LA INVERSIÓN EN ESA INFRAESTRUCTURA PARA TENER ALTA DISPONIBILIDAD EN LOS SERVICIOS, PERO SE REQUIERE ESTAR DANDO SU MANTENIMIENTO.
SI SE FIJAN AQUÍ NO CONTEMPLAN LOS SERVICIOS QUE SE TIENEN QUE HACER DE MANERA COTIDIANA, COMO ES EL MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA, SINO ES REFORZAR ESA INFRAESTRUCTURA Y DE ESA MANERA PODER CONTINUAR CON LOS SERVICIOS.
Y BUENO, LA ÚLTIMA PARTE ES UNA MEJORA CONTINUA QUE TIENE QUE VER CON LOS PROCESOS, LOS PROCEDIMIENTOS QUE TENEMOS QUE ESOS SE TIENEN QUE ESTAR REVISANDO DE MANERA CONTINUA, CAPACITANDO AL PERSONAL PARA PODER ATENDER OTROS SERVICIOS, ASÍ COMO BUENO MEJORAR TAMBIÉN LA ATENCIÓN, LA FORMA DE ATENDER Y BUENO, CAPACITAR Y TENER UNA SATISFACCIÓN MUCHO MEJOR DEL CIUDADANO. EN ESE SENTIDO ESTÁ.
RESPECTO AL DESGLOSE DEL PRESUPUESTO, LO QUE TIENE QUE VER CON LOS CONSULTORES, ES LA CONTRATACIÓN DE 46 CONSULTORES Y ES UNA CONTRATACIÓN QUE TIENE QUE SER PERMANENTE, ESO ME VA A NIVELAR, DE ACUERDO A LA INFRAESTRUCTURA LOS SERVICIOS QUE ATIENDO.
ESTO ME VA A PERMITIR ATENDER CON MEJOR CALIDAD Y MÁS OPORTUNA, PERO SÍ SON PERMANENTES, EN ESE CASO ES LA INVERSIÓN DE 46 CONSULTORES DE MANERA PERMANENTE, QUE ME PERMITE TENER UNA INFRAESTRUCTURA MÍNIMA DE ATENCIÓN DE ACUERDO A MI CAPACIDAD QUE TENGO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, MUY BIEN LO QUE NOS ACABAS DE COMENTAR, PERO POR EJEMPLO, A LA MEJOR ESO QUE ME COMENTAS SÍ SERÍA BUENO QUE LO PLASMARAS AQUÍ EN EL PRESUPUESTO, PORQUE NOSOTROS NOS VAMOS CON LA IDEA DE, ES UN EJEMPLO, DICE "CONTRATACIÓN DE 46 CONSULTORES REQUERIDOS, 6 MILLONES 698 MIL 292 PESOS” Y MI PREGUNTA SERÍA ESTA CANTIDAD, SÍ LO DIVIDIMOS ENTRE 46 ESTAMOS HABLANDO DE 144 MIL PESOS QUE LE CORRESPONDE A CADA PERSONA.
ESO CÓMO ES EL PAGO, ANUAL O CÓMO, PORQUE SINCERAMENTE NOS QUEDAMOS CORTOS, ENTIENDO QUE HABRÁ ALGUNOS RUBROS, DONDE TE ENTIENDO, QUE ES PARA IMPLEMENTAR ELECTRÓNICAMENTE ESE SISTEMA Y QUE MÁS ADELANTE YA NADA MÁS SERÍA POR EJEMPLO, PULIR O QUE SI FUERA CORREGIR ALGUNAS COSAS, MANTENIMIENTO, ME QUEDA CLARO.
PERO EN EL CASO DE LA CONTRATACIÓN DE CONSULTORES COMO QUE ESTÁN MANEJANDO USTEDES UNA CANTIDAD DURA Y NO DICE, NO SE EXPRESA, NO CITA ¿POR CUÁNTO TIEMPO? DICE "DEFINIDA" ¿Y QUÉ ESO INDEFINIDO SON LOS 6 MILLONES?, ¿O CÓMO? PORQUE SI YO LO DIVIDO ENTRE 46, VUELVO A REPETIR, SON 144 CADA PERSONA ¿POR CUÁNTO TIEMPO?
SI USTEDES VAN A REFERIRSE A QUE ES DE MANERA INDEFINIDA, CREO QUE LO CORRECTO SERÍA DECIRLE "A PUES SE LE PAGA TANTO A CADA PERSONA DE MANERA INDEFINIDA" Y NOSOTROS YA PODEMOS DECIR "AH PUES SÍ TIENE RAZÓN", NO ESTAMOS HABLANDO DE UNA ÚNICA CANTIDAD, SINO DE UNA CONTINUIDAD EN EL PROGRAMA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LES COMENTO QUE LA ESTIMACIÓN EN ESE RUBRO ESPECÍFICO, ES UNA ESTIMACIÓN ANUAL, SERÍA CUESTIÓN DE REFLEJARLO ASÍ EN EL DOCUMENTO, ES EL PAGO ANUAL QUE SE TENDRÍA QUE EROGAR PARA LA CONTRATACIÓN DE ESE PERSONAL.
SERÍA NADA MÁS COMENTARLO QUE EL COSTO ES ANUAL, LA ESTIMACIÓN SE HIZO DE FORMA ANUAL, SERÍA LO QUE ESTARÍAMOS INCLUYENDO COMO PARTE DEL DOCUMENTO, LAS ESTIMACIONES ANUAL, POR AÑO, CADA AÑO HABRÍA QUE INVERTIR ESA CANTIDAD PARA TENER ESOS 46 CONSULTORES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES SÍ PIDO QUE SE HAGA EL DESGLOSE CORRESPONDIENTE DEL PAGO EN ESE RUBRO Y EN LOS DEMÁS, EN LOS COSTOS DE LOS SISTEMAS O DE LOS PROGRAMAS CON LA OBSERVACIÓN DE QUE HAY QUE TENER UN MANTENIMIENTO POR SÍ SE LLEGARA A DAR.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESO SE REFLEJA EN CADA LÍNEA DE ACCIÓN, EN CADA LÍNEA DE ACCIÓN SE INVOLUCRA AHÍ LA COMPRA, LA ADQUISICIÓN SE MANEJA Y EN LA PARTE DE LOS MONTOS NADA MÁS SE ESPECÍFICA CUÁL ES EL MONTO QUE SE REQUIERE, ASÍ ESTÁ ESPECIFICADO EN CADA RUBRO, SOLAMENTE EN ESE RUBRO DE LA CONTRATACIÓN DEL PERSONAL NO ESTÁ CLARO QUE SEA POR UN AÑO, PERO YA SE DEJA ACLARADO AQUÍ QUE EL PRESUPUESTO SE ESTIMA ANUALMENTE.
SERÍA, LO DEMÁS DEL DESGLOSE VIENE, PORQUE MUCHAS COSAS SON ADQUISICIONES Y VIENE AHÍ EN CADA LÍNEA, MENCIONA AHÍ LO QUE SE REQUIERE ADQUIRIR.
NADA MÁS COMPLEMENTARÍAMOS ESA PARTE DE DEJAR CLARO QUE LA INVERSIÓN EN LO DE PERSONAL ES ANUAL, LO DEMÁS ES INVERSIÓN QUE SE TIENE QUE REALIZAR YA SEA EN ADQUISICIONES O EN CONTRATACIONES.
ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN; ENTIENDO QUE HACIENDO ESAS OBSERVACIONES PODRÍAMOS PRESENTAR EL DOCUMENTO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ESPECIFICANDO NADA MÁS QUE LA CONTRATACIÓN DEL PERSONAL ES EL ESTIMADO QUE TRAEMOS AHÍ ES DE FORMA ANUAL.
Y EN EL DOCUMENTO SE ESPECÍFICA QUE ES UNA CONTRATACIÓN QUE TIENE QUE SER PERMANENTE.
SECRETARIA, LE PIDO EL POSICIONAMIENTO DE LOS PARTIDOS SOBRE ESTE PUNTO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO AL PUNTO DE LA ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA, LES PEDIRÉ EL POSICIONAMIENTO A CADA REPRESENTACIÓN, DE QUE SI ESTÁN DE ACUERDO DE QUE ESTE DOCUMENTO SE ENVÍE A CNV.
SI EL DOCUMENTO ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO Y SI ESTÁN DE ACUERDO DE QUE SE ENVÍE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA SUS OBSERVACIONES; LE PREGUNTO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SI ESTÁ DE ACUERDO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, EL DOCUMENTO NOS PARECE SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO, NOS PARECE QUE TIENE MUCHA RELEVANCIA EL PROYECTO Y CREO QUE ESTÁ EN EL PUNTO PARA SER VISTO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE PREGUNTO A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SI ESTÁ DE ACUERDO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, CON LAS OBSERVACIONES ÚNICAMENTE QUE SE DETALLARÁN EN EL PROYECTO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA. -LE PREGUNTO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, SI ESTÁ DE ACUERDO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE PREGUNTO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, SI ESTÁ DE ACUERDO.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE PREGUNTO AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, SI ESTÁ DE ACUERDO EN PRESENTAR EL DOCUMENTO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ, SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LAS REPRESENTACIONES EN SU TOTALIDAD ESTÁN DE ACUERDO EN LLEVAR EL DOCUMENTO DE ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE SOLICITARÍA QUE REALIZARA LO CONDUCENTE PARA PRESENTAR EL DOCUMENTO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, ALGÚN ASUNTO DE SU INTERÉS QUE QUIERAN INCLUIR.
SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARÍA DÉ LECTURA A LOS COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADOS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES: LA PRIMERA SOLICITUD ES, SE CORRIJA LA INFORMACIÓN CON RESPECTO AL CASO PENAL DEL MÓDULO 090921.
LA SOLICITUD DOS ES AMPLIAR LA INFORMACIÓN CON RESPECTO AL CURSO DE CAPACITACIÓN QUE SE IMPARTIERON EN LOS MÓDULOS 0121 Y 27 DEL DISTRITO FEDERAL.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES INFORMACIÓN SOBRE EL ROBO DE EQUIPO OCURRIDO EN EL MAC 160223 Y EL 090921 ¿ES CORRECTO?
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AHÍ NADA MÁS INCLUIRÍA EQUIPO E INFORMACIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- INFORMACIÓN SOBRE EL ROBO DE EQUIPO E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- Y LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LOS MISMOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- QUEDA REGISTRADO.
LA ÚLTIMA SOLICITUD QUE LA ESTOY REGISTRANDO COMO SOLICITUD, ES APLICAR TODAS LAS OBSERVACIONES VERTIDAS EN LA REUNIÓN EN EL DOCUMENTO DE ESTRATEGIA DE ATENCIÓN CIUDADANA, ¿QUEDARÁ COMO SOLICITUD?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- NO
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ENTONCES, ¿NO QUEDARÍA TAL Y COMO ESTÁ?, ENTONCES NO PODRÍAMOS APROBARLO SI NO VA A QUEDAR
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL ÚNICO DATO QUE SE VA A INCLUIR ES QUE LA CONTRATACIÓN DE ESOS 46, EL MONTO QUE ESTÁ REFLEJADO ES DE FORMA ANUAL, ES EL DATO QUE SE ESTARÍA INTEGRANDO NADA MÁS.
ES EL DATO, PORQUE LO DEMÁS SON ADQUISICIONES, SON CONTRATACIONES Y EN ESE RUBRO PARTICULAR DEL MONTO ESTA REFERENCIADO AL ESTIMADO DE CONTRATACIÓN POR UN AÑO DE ESE PERSONAL Y ES COMO SE VA A REFLEJAR EN EL DOCUMENTO.
SI CON ESO ES SUFICIENTE PARA CONTINUAR Y SER PRESENTADO, QUEDARÍA DE ESA MANERA. 
ALGUNA INTERVENCIÓN, ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE LOS COMPROMISOS. 
CONTINÚE CON LA SESIÓN, SECRETARIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 13:02, SE DA POR CONCLUIDA ESTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 13:02 HORAS
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