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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:54 DEL JUEVES 22 DE MAYO DEL 2014, DAMOS INICIO A LA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-004-220514.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.-
LECTURA Y FIRMA, DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2.-
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.-
INFORME DE LOS SERVICIOS BRINDADOS AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5.-
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6.-
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JUNIO DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7.-
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.

8.-
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ALGÚN COMENTARIO AL ORDEN DEL DÍA. SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REALICE LA CONSULTA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORA Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS.

SE DISPENSA LA LECTURA EN SU TOTALIDAD.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTES A LA REUNIÓN INMEDIATA ANTERIOR.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN UN MOMENTO MÁS LES ENTREGAREMOS LA ACTUALIZACIÓN DEL LISTADO, YA QUE HUBO POSTERIOR A LA FECHA DE CONVOCATORIA ENTREGA DE INFORMACIÓN Y LES ESTAREMOS ENTREGANDO EN ESTE MOMENTO EL LISTADO ACTUALIZADO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN. 
SI NO HAY INTERVENCIONES, CONTINUAREMOS CON EL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN ESTE TEMA, ¿VAMOS A VOLVER HACIA ATRÁS?, PORQUE USTEDES DICEN QUE LA SEMANA OPERATIVA 201420, EL MÓDULO 030123 DE BAJA CALIFORNIA SUR, EMPEZÓ A BRINDAR ATENCIÓN CIUDADANA EL 8 DE MAYO A LAS 14:30 HORAS, DEBIDO A QUE NO SE PROPORCIONARON GASTOS DE CAMPO Y GASOLINA.
ESTE MISMO MÓDULO YA TUVO ESTA SITUACIÓN EL MES PASADO, LA REUNIÓN PASADA LA LICENCIADA ME HIZO LLEGAR UN DOCUMENTO EN EL CUAL ME EXPLICABA LOS MOTIVOS Y, CUÁL ERA EL PASO A SEGUIR, PERO MI PREGUNTA ES, ¿NO SERÍA MÁS VIABLE QUE INVESTIGARA A FONDO POR QUÉ NADA MÁS EN ÉSTOS DOS MÓDULOS ESTÁ PASANDO ESTE TIPO DE SITUACIONES?, Y COMO SOLICITUD TAMBIÉN QUE SE INVESTIGUE A FONDO Y QUE SE DÉ CON LOS RESPONSABLES, DE QUIÉN ES EL ENCARGADO DE ESTE TIPO DE PROBLEMAS.
PORQUE YA SON CUATRO VECES QUE PASÓ Y YA HA PASADO EN ESOS MÓDULOS.
C. JUSTINA LEONILA ESCOBAR RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.- A ESE RESPECTO NOS INFORMAN QUE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA, NO ALCANZÓ A EMITIR LOS CHEQUES PORQUE AÚN NO HABÍA RECIBO LAS CHEQUERAS NUEVAS.
SIN EMBARGO, REPORTADO EL PROBLEMA, SE SOLICITÓ EL APOYO DE LA DEA, Y SE LES AUTORIZÓ PARA EMITIR UN CHEQUE DE CAJA, EN ESE MOMENTO.
YA DE TODOS MODOS SE VA A INVESTIGAR QUÉ ES LO QUE SIGUE PASANDO POR LA REINCIDENCIA DEL CASO.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NOSOTROS REVISAMOS EL CASO DE LAS INCIDENCIAS TAMBIÉN, Y EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA HAY UN MÓDULO QUE DEJÓ DE ATENDER POR CONFIGURACIÓN DEL ESCÁNER, UN DÍA, Y SE TOMARON TODO EL DÍA Y AL OTRO DÍA IGUAL POR LA CONFIGURACIÓN DE UNA CÁMARA.
NADA MÁS, SI PODEMOS CONOCER EL PROCEDIMIENTO DE QUÉ ES LO QUE SE HACE CADA VEZ QUE FALLA UN EQUIPO, Y QUE LES TOMA TODO EL DÍA EN OTRA VEZ CONFIGURARLO, UN DÍA LA CÁMARA Y AL OTRO DÍA EL ESCÁNER. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI ME PERMITEN, SÍ VAMOS A INVESTIGAR, VAMOS A SOLICITAR ALGÚN REPORTE MÁS A DETALLE SOBRE EL CASO DE BAJA CALIFORNIA PARA PODER ESTABLECER AHÍ, ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO?, Y LO QUE SUCEDIÓ, QUE NO SE VUELVA A REPETIR ESA SITUACIÓN.
SÍ VAMOS TAMBIÉN A SOLICITAR EL INFORME CORRESPONDIENTE PARA VER LOS PROCEDIMIENTOS QUE SE TIENEN, Y EN DETALLE EN ESE MÓDULO, LA PROBLEMÁTICA QUE SE PRESENTÓ POR LO QUE LLEVARON TANTO TIEMPO EN CONFIGURAR EL EQUIPO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- 
OTRA CUESTIÓN, RESPECTO A LOS ROBOS QUE SE HAN SUSCITADO EL MES PASADO, UNO FUE AQUÍ EN EL DISTRITO FEDERAL Y OTRO EN MICHOACÁN, A MÍ ME LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN DE MICHOACÁN.
PORQUE NOS MANDARON EL 20 DE ESTE MES, NOS MANDARON UNA NOTA INFORMATIVA, DICIÉNDONOS QUE EL MIÉRCOLES 16 DE ABRIL EL MÓDULO DE ATENCIÓN PRESTÓ SERVICIOS EN MICHOACÁN, ESE MISMO DÍA EL MÓDULO SE TRASLADÓ A JUNTA DISTRITAL QUEDANDO RESGUARDO JUNTO A LOS DEMÁS VEHÍCULOS HASTA EL DOMINGO 20 DE ABRIL.
EL DOMINGO 20 DE ABRIL, EL MÓDULO SE TRASLADÓ A PENJAMILLO, MICHOACÁN EN DONDE PERMANECIÓ ESTACIONADO FRENTE A LAS OFICINAS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOCALIDAD EN LA QUE IBA A DAR SERVICIO EL LUNES.
EN LA MAÑANA DEL 21 DE ABRIL, LOS FUNCIONARIOS DEL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE PERCATARON DEL INCIDENTE DEL EXTRAVÍO, CABE MENCIONAR, QUE ES DONDE QUIERO HACER HINCAPIÉ -QUE LA CHAPA DE LA PUERTA DE ACCESO AL MÓDULO, NO SE ENCONTRABA ALTERADA Y EN EL INTERIOR TODO ESTABA EN ORDEN-, PERO RESULTA QUE SE ROBARON DOS EQUIPOS LAPTOP.
ES UN POCO DE PENSAR QUE CÓMO ES POSIBLE QUE HAYAN DEJADO OLVIDAR, EN LA QUE CREO IMAGINAR QUE EN LA CALLE SIN RESGUARDO Y QUE SE METIERON A ROBAR Y NO HUBO NINGUNA ALTERACIÓN DE CHAPAS, NI NADA POR EL ESTILO.
LA VEZ PASADA, PEDÍ QUE NOS MANDARAN COPIAS DE LAS ACTAS Y DE LAS AVERIGUACIONES PREVIAS DE ESTE CASO DE MICHOACÁN, ASÍ COMO DEL DISTRITO FEDERAL; LAS CUÁLES NO NOS HAN LLEGADO A NADIE.
LES PIDO COMO SOLICITUD QUE CHEQUEN EN PARTICULAR ESTE CASO DE MICHOACÁN, PORQUE SE ME HIZO UN POCO RARO, Y SI NOS PUEDEN HACER LLEGAR LAS COPIAS DE LOS DOCUMENTOS QUE LES PEDIMOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO REPRESENTANTE.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, DAMOS POR RECIBIDO EL INFORME Y CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MI PUNTO ES RESPECTO A LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA IMAGEN DEL INE EN SUS DÍAS, QUE SE COMUNICA CON LOS CIUDADANOS.
EL INE, TIENE UN PROGRAMA QUE SE LLAMA "VOCES DE LA DEMOCRACIA", QUE SALE EN TVUNAM, SE HACE HOY, SE ESCUCHA Y SE PUBLICA AHÍ, Y AQUÍ HAY UNA QUEJA DEL CIUDADANO DE JALISCO, QUE LE DIRIGE AL CONSEJO GENERAL DEL IFE, PORQUE ERA LA FECHA DE ABRIL, PERO EN REALIDAD ES AHORA AL INSTITUTO AL INE.
LA QUEJA ES LA SIGUIENTE QUE EN CUANTO A ESTO QUE VOCES DE LA DEMOCRACIA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, DICE EL CIUDADANO, QUE ESTO -NO ES CIERTO-, QUE TIENE UNA ACTITUD TOTALMENTE ANTIDEMOCRÁTICA, EL "PROGRAMITA", EN EL CUAL SE EXPRESA LA GENTE DEL INSTITUTO.
DADO QUE EN LA FECHA 13 DE ABRIL QUE ES LA QUE SE QUEJA DEL PROGRAMA EL CIUDADANO, FUE UN REPORTAJE, COMENTARIO, ETCÉTERA CON EL TEMA DE ABORTO, Y AHÍ EL CIUDADANO QUE, OBVIAMENTE, NO TODOS LOS CIUDADANOS PIENSAN IGUAL DICE QUE SE TRATÓ DE LO MÁS ANTIDEMOCRÁTICO POSIBLE EL TEMA, QUE LAS DOS INVITADAS A LAS CUALES SE ENTREVISTÓ EN ESA OCASIÓN O SE LES DIO LA PALABRA, SON TOTALMENTE FAVORABLES Y PRO ABORTO.
TODOS SUS ARGUMENTOS FUERON OBVIAMENTE A FAVOR DEL ABORTO.
Y SUS REPORTAJES TAMBIÉN LO TRATAN DESDE UN PUNTO DE VISTA DE FAVOR DEL ABORTO Y EN SU SONDEO QUE REPORTAN EN EL PROGRAMA, ABSOLUTAMENTE LA OPINIÓN DE TODAS LAS PERSONAS, ESTÁN A FAVOR DEL ABORTO.
ERA UN PROGRAMA DEL INE PROMOVIENDO AL ABORTO DE UNA MANERA TOTALMENTE FRANCA, SESGADA, ETCÉTERA, PORQUE LA DEMOCRACIA ES HABLAR DE UNOS Y DE OTRAS OPINIONES, DE UNAS Y OTRAS OPINIONES DE LOS CIUDADANOS AL RESPECTO DEL TEMA QUE SE TRATE.
DICE TAMBIÉN EL CIUDADANO, HABLARON DE CIENCIA PERO NO SE APOYA NI TOCAN TEMAS CIENTÍFICOS SOBRE EMBRIOGENIA, TAMPOCO FUNDAMENTAN EN PRINCIPIOS DE DERECHO.
ESO SÍ, DICEN QUE ESTÁ TODO SOPORTADO EN IDEOLOGÍA, MÁS NO EN CIENCIA, Y AUNQUE DIGA LA CIENCIA ESTO, LA CIENCIA EL OTRO, NO TIENE NINGÚN FUNDAMENTO NI CITAN NADA CONCRETO, Y ESTO A MÍ SE ME HACE, EL CIUDADANO DICE: "ES UN VERDADERO FRAUDE, EL PROGRAMA SE LLAMA VOCES DE LA DEMOCRACIA Y SU LOGOTIPO ES EL DEL INSTITUTO INE, QUE POR UN MOMENTO PENSABA QUE ERA UN PROGRAMA DEL PRD".
ES LO QUE MANIFIESTA EN SU QUEJA EL CIUDADANO, DADO QUE ANTIGUAMENTE, USTEDES SABEN CUÁNDO SE APROBÓ AQUÍ EN EL DISTRITO FEDERAL EL ABORTO PARA CIERTOS CASOS, EL PRD FUE EL QUE LO PROMOVIÓ, PERO LO QUE SÍ ES CIERTO ES QUE EN UN PROGRAMA EN DONDE EL INE, ANTIGUAMENTE EL IFE, SE SUPONE QUE DEBE DE PROMOVER DE UNA FORMA CONCRETA, HONRADA Y TRANSPARENTE LA DEMOCRACIA, LA EDUCACIÓN CÍVICA DEL CIUDADANO, SE USE DE FORMA SESGADA COMO SI FUERA UN PARTIDO PARA PROMOVER UNA LÍNEA "X", DE UN GRUPO QUE NO ES LA TOTALIDAD DEL PAÍS, NI LA TOTALIDAD DE LOS CIUDADANOS.
HABEMOS MUCHOS CIUDADANOS MÁS, DE LOS QUE PIENSAN QUE EL ABORTO ES UN DERECHO, QUE NO LO ES, SÍ EL DERECHO REAL ES EL DERECHO CON EL QUE NACE CADA PERSONA, QUE ES EL DERECHO A LA VIDA Y NO SE LO OTORGA NINGUNA CONSTITUCIÓN NI NINGUNA LEY, NACE CON ÉL, NO ES ALGO QUE LE RECONOZCA UN ESTADO, ES ALGO QUE ES PROPIO DEL SER HUMANO, EL DERECHO A LA VIDA.
Y LOS QUE PENSAMOS QUE ESO ES UN REAL DERECHO Y QUE EL ABORTO NO ES MÁS QUE UN CRIMEN AMPARADO EN UNA LEY APROBADA EN UN DETERMINADO LUGAR DEL PAÍS, QUE EN ESTE CASO ES EL DISTRITO FEDERAL O ALGÚN OTRO ESTADO QUE QUIERAN CITAR.
NO PODEMOS ACEPTAR QUE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL SEA TRASPARENTE, SEA DEMOCRÁTICO, SEA CÍVICO Y TENGA UNA TOTAL HONESTIDAD EN SU DESEMPEÑO Y EN SUS EXPRESIONES Y COMUNICACIONES PÚBLICAS COMO POSTURA REAL, QUE ES LO QUE SE MANIFIESTA EN ESTE PROGRAMA CON LOS CIUDADANOS, CUANDO ESTO NO TIENE LA CARACTERÍSTICA QUE TIENE LA DEMOCRACIA DE TRATAR LAS COSAS EN TODOS LOS SENTIDOS, CONSIDERAR TODAS LAS OPINIONES, DISCUTIRLAS, COMPARARLAS, ETCÉTERA Y FINALMENTE, LLEGAR A CONCLUSIONES SI ES QUE SE PUEDE LLEGAR A LAS MISMAS.
ESTO SE SUPONE QUE DEBE DE HABER SIDO MANDADA NO SOLO AL CONSEJO GENERAL, SINO A LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, QUE SON LAS RESPONSABLES DE LA IMAGEN O DE LO QUE SE DICE A NOMBRE OFICIAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUALQUIER LADO DE FORMA PÚBLICA.
MI RECLAMO ES, QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO CON EL INE EN ESTE RENGLÓN, DE QUÉ SE TRATA, AHÍ NO SE PROMUEVE LA DEMOCRACIA, Y LA QUEJA DEL CIUDADANO ES MUY CONCRETA Y ES BASTANTE CLARA, Y CREO QUE TIENE TRATADOS TODOS LOS PUNTOS DE LOS CUALES SE DEBE DE TOCAR ESTA QUEJA PARA QUE EL INSTITUTO TOME NOTA Y CORRIJA ESTA ACTITUD PARA QUE NO SE CONFUNDA O NO SE PRESTE A UN USO.
RECUERDEN LOS ANUNCIOS QUE HACE EL IFE DE CIERTAS COSAS Y LAS CUALES AL FINAL DICE: "ESTO ESTÁ PROHIBIDO PARA EL USO DE CUALQUIER PARTIDO O CUALQUIER GRUPO", Y ESTO ES PRECISAMENTE LO QUE ESTÁ HACIENDO EN LUGAR DE LO QUE ESTÁ PROMOVIENDO.
MI QUEJA ES, QUÉ PASA CON ESTO, ESTO ES PARTE, ES EL NÚMERO 1404143346 DE LAS QUEJAS QUE ESTÁN ANOTADAS EN EL ROL DEL NOMINATIVO DE QUEJAS DEL PERIODO DEL 31 DE MARZO AL 27 DE ABRIL Y POR ESO LO ESTOY PONIENDO EN LA MESA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA QUEJA QUE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL PAN NOS COMENTA, ESTÁ EN EL NOMINATIVO DE QUEJAS DE ATENCIÓN CIUDADANA. 
CON RESPECTO AL PROCEDIMIENTO QUE NOSOTROS SEGUIMOS AL MOMENTO DE RECIBIR UNA QUEJA, ES QUE SE LES ENVÍA A LAS DIFERENTES ÁREAS QUE LES CORRESPONDE ATENDER, POR EJEMPLO, SI FUERA UNA QUEJA CON RESPECTO A UN SERVICIO BRINDADO EN EL MÓDULO, SE LE ENVÍA A LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y ASÍ MISMO AL VOCAL, A LOS VOCALES DEL REGISTRO QUE TENDRÍAN QUE ESTAR INVOLUCRADOS O QUE TENDRÍAN QUE DAR SEGUIMIENTO.
CON RESPECTO A ESTA QUEJA EN PARTICULAR, TAMBIÉN SE LE DA UN SEGUIMIENTO, YA SEA CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN Y EDUCACIÓN CÍVICA, ASÍ COMO OTRO TIPOS DE QUEJAS QUE SE LAS ENVIAMOS A DIRECCIONES EJECUTIVAS PARA QUE DEN SEGUIMIENTO Y NOS PUEDAN DAR UNA RESPUESTA A LA SOLICITUD O A LO QUE ESTÁ MANIFESTANDO EL CIUDADANO.
SOLAMENTE QUERÍA HACER EL COMENTARIO DE CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE CON LAS QUEJAS QUE REPORTAMOS.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL REPORTE DICE QUE TIENE UN ESTATUS DE “ASIGNADO"; SE SUPONE QUE ESTO FUE ENVIADO, PERO LO QUE NO TENEMOS ES LA RESPUESTA DE ESTO, ES UNA RESPUESTA QUE DEBE DE SER PÚBLICA, LA POSICIÓN QUE TOMÓ EL INE COMO INSTITUCIÓN, NO FUE EL MÓDULO DEL INE O UN FUNCIONARIO, NO, FUE EL INE COMO TAL, EN UN PROGRAMA QUE ES VOCES DE LA DEMOCRACIA QUE OBVIAMENTE DEPENDE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA.
LA POSTURA QUE TOMÓ DE LA CUAL SE QUEJAN LOS CIUDADANOS QUE NO ES PROPIA DEL INE, EN CUANTO A LOS PRINCIPIOS BAJO LOS CUALES LA LEY LE INDICA QUE DEBE DE ACTUAR Y HACER TODO LO QUE HAGA, CORRECCIONES DE PADRÓN, PRODUCTOS DE PADRÓN, EDUCACIÓN DEMOCRÁTICA Y PROMOCIÓN DE LA DEMOCRACIA Y EDUCACIÓN CÍVICA, TODO ESTO, ES UNA QUEJA DE LA CIUDADANÍA, NO ES UNA QUEJA POSTURA ÚNICAMENTE DE UN MIEMBRO DE UN PARTIDO QUE DICE: "A MÍ NO ME PARECE COMO ACTÚA EL INE".
ESTO ES QUEJA ESCRITA EN SU NOMINATIVO POR LOS CIUDADANOS QUE HABITAN ESTE PAÍS Y QUE RECIBEN LAS COMUNICACIONES, LA INFLUENCIA, LA EDUCACIÓN O LAS TRANSMISIONES EN ESTOS RENGLONES QUE SE LLAMAN DEMOCRACIA Y EDUCACIÓN CÍVICA DEL INSTITUTO.
Y NUESTRA PREGUNTA COMO PARTIDO ES, SI EL CIUDADANO SE QUEJÓ Y SE DIRIGIÓ A LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y AL CONSEJO GENERAL, AHORA CUÁL ES LA RESPUESTA, QUÉ PASA CON ESTO, EN QUÉ ESTADO ESTÁ, QUIÉN LA VA A ATENDER, CÓMO LA VAN A ATENDER O CUÁNDO VAN A RESPONDER ESTO CONCRETAMENTE.
ESA ES LA PREGUNTA CONCRETA DEL PAN, AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, EFECTIVAMENTE, ES UNA QUEJA QUE ENTRÓ POR LA VÍA DE ATENCIÓN CIUDADANA Y SE LE DIO TRÁMITE, ESTAMOS EN ESPERA DE LA RESPUESTA, CUANDO SE TENGA LA VAMOS A COMPARTIR CON USTEDES Y EL SEGUIMIENTO DE ESA RESPUESTA, DEFINITIVAMENTE.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MI INTENCIÓN, MI PREGUNTA TAMBIÉN CONCRETA ES QUE USTEDES AVERIGÜEN EN QUÉ ESTADO ESTÁ LA RESPUESTA, PORQUE A LO MEJOR LA RESPUESTA NO ESTÁ PROGRAMADA PARA DAR NI HACER NADA, A LO MEJOR YA SE DIO O A LO MEJOR ALGUIEN ESTÁ ENCARGADO LA RESPUESTA A ESTO, ES ESTA.
PERO ESO FUE NOMINATIVO 31 DE MARZO, 27 DE ABRIL, ESTAMOS 22 DE MAYO, YA DEBERÍA DE HABER, POR MUY BUROCRÁTICO QUE SEA EL TRÁMITE, ALGO AL RESPECTO, POR ESO MI INTENCIÓN ES PEDIRLES A USTEDES QUE CHEQUEN SI YA EXISTE ALGO Y SI EXISTE ALGO, PUES QUE NOS HAGAN EL FAVOR DE COMUNICARLO PARA QUE LO CONOZCAMOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO, REPRESENTANTE.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? 
SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- HICIMOS UN SOMERO ANÁLISIS DE ESTE INFORME Y NOS SALTÓ ALGO CON RESPECTO A LOS IMPACTOS DE RADIO EN TIEMPOS DE ESTADO Y CONCERTADOS LOCALMENTE POR ENTIDADES FEDERATIVA, PRODUCTO, QUE ES EL CUADRO NÚMERO TRES.
AL RESPECTO VEMOS AHÍ UN DESEQUILIBRIO CON RESPECTO A NO SÉ, ME IMAGINO QUE ES LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN, EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE, POR LO QUE RESPECTA AL ESTADO DE CHIAPAS.
AQUÍ, BUENO, ME VOY A IR A UN RUBRO EN PARTICULAR, QUE LOS OTROS RUBROS TAMBIÉN RESALTAN.
EN MENSAJES INDÍGENAS, TENEMOS 2 MIL 169 IMPACTOS, LO VERÍA LÓGICO DESDE EL PUNTO DE VISTA QUE CHIAPAS, EN UNA ENTIDAD CON UNA ALTA POBLACIÓN INDÍGENA, LO VERÍA, PERO LO QUE NOS RESALTÓ ES QUE HAY OTRAS ENTIDADES COMO OAXACA, COMO VERACRUZ QUE TAMBIÉN TIENEN UNA ALTA DENSIDAD DE POBLACIÓN INDÍGENA Y QUE LAS CANTIDADES DE SPOTS SON TOTALMENTE CONTRARIAS A LO QUE ES EL ESTADO DE CHIAPAS.
NO SÉ SI POR ESE LADO NOS PUDIERAN DAR O ESPECIFICAR A QUÉ SE DEBE ESTA DIFERENCIA TAN MARCADA CON LOS OTROS ESTADOS O INCLUSO CON ALGUNOS OTROS ESTADOS COMO CHIHUAHUA, QUE NO TIENEN NINGÚN TIPO DE IMPACTO CON RESPECTO A MENSAJES INDÍGENAS, NO SÉ SI ESTA SEA UNA ESTRATEGIA DE DIFUSIÓN, SI VAN POR ESTADOS, SI PRIMERO NO SÉ, SE VAN A CONCENTRAR EN ESTADOS ESPECÍFICOS PARA LA DIFUSIÓN, EN PRIMER TÉRMINO POR LA CUESTIÓN DE MENSAJES INDÍGENAS. 
ESA ES LA OBSERVACIÓN QUE TENEMOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PREPARAREMOS LA INFORMACIÓN AL RESPECTO Y SE LAS HAREMOS LLEGAR, LO TOMAMOS COMO UNA SOLICITUD, POR SUPUESTO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? 
SI NO ES ASÍ, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JUNIO DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN. SI NO HAY INTERVENCIONES, SE DA POR PRESENTADA LA PROPUESTA Y SE INCLUIRÁ EN LA PRÓXIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN.
Y LE SOLICITO AHORA SECRETARIA, CONTINUAR CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NADA MÁS QUISIÉRAMOS SABER, ES UNA QUEJA DEL ESTADO DE MÉXICO Y DICE CORRUPCIÓN EN EL MAC, ASÍ VIENE CATALOGADO Y LA CIUDADANA DICE QUE ACUDIÓ AL MAC Y QUE LE PIDIERON DINERO PARA PODER SER ATENDIDA.
EN EL SEGUIMIENTO QUE USTEDES LE DAN, AQUÍ DICEN QUE HAY UN INFORME, QUE SE VA A ENVIAR UN INFORME, NADA MÁS PEDIR QUE NOS ENVÍEN ESE INFORME.
Y AQUÍ EN EL SEGUIMIENTO DICE: "QUE SE LE GIREN LAS INSTRUCCIONES A QUIEN CORRESPONDA", QUISIÉRAMOS SABER ¿QUIÉN ES ESE A QUIEN CORRESPONDA?
Y OTRO ASUNTO DE INTERÉS, QUE SURGIÓ DE LA VISITA QUE HICIMOS HACE UNA SEMANA CREO, QUE VIMOS LO DEL USO DE LAS REDES SOCIALES FACEBOOK Y TWITTER, PUES NO SÉ QUÉ TAN FÁCIL SERÍA QUE USTEDES NOS, BUENO, FACEBOOK TIENE UNA HERRAMIENTA PARA VER LAS ESTADÍSTICAS, PREGUNTABAN SI SABÍAN QUÉ PERSONAS ERAN LAS QUE FRECUENTABAN MÁS LAS REDES SOCIALES.
EN EL FACEBOOK HAY UNA PARTE DE ESTADÍSTICAS QUE TE CLASIFICA A TUS SEGUIDORES, QUISIÉRAMOS SABER SI PODEMOS CONOCER ESA INFORMACIÓN, TANTO EN EL FACEBOOK COMO EN EL TWITTER, QUE VIENE SEGMENTADO POR EDADES, INCLUSO POR ESTADOS, SI LA TIENEN PUES QUE NOS LA COMPARTAN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, VERIFICAREMOS EFECTIVAMENTE LAS HERRAMIENTAS DE FACEBOOK Y TWITTER, PARA VER SI ESAS HERRAMIENTAS PROPORCIONAN ESAS ESTADÍSTICAS Y SI LAS PODEMOS OBTENER, Y CON GUSTO SE LAS PROPORCIONAMOS.
C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PRIMERO PARA FELICITAR, SE HIZO LA SUPERVISIÓN EN MÓDULO EN LOS ESTADOS DE CAMPECHE Y DE YUCATÁN.
EL MÓDULO ÚNICO QUE TIENEN EN LA CIUDAD DE CAMPECHE, FELICIDADES ESTÁ MUY BONITO, ESTÁ MUY ACCESIBLE, AHÍ VA TODA LA GENTE, LOS ATIENDEN BIEN, TIENE TODOS LOS SERVICIOS; MUY BIEN.
PERO POR OTRO LADO, EN EL ESTADO DE YUCATÁN EL MÓDULO 310422, CUANDO REALIZAMOS LA SUPERVISIÓN, NOS DIMOS CUENTA QUE EL GABINETE DE RESGUARDO DE CREDENCIALES ESTÁ EN MUY MAL ESTADO Y NO TIENE LLAVE, AHÍ TIENEN UNA GRAN CANTIDAD DE CREDENCIALES PARA ENTREGAR, NO HAY AGUA PARA LOS CIUDADANOS.
CUANDO ENTRAMOS HACÍA UN CALOR IMPRESIONANTE, NO HAY MODO DE QUE UN CIUDADANO SI VIENE ACALORADO SE SIRVA UN VASO DE AGUA, SÍ SE LO PROPORCIONAN LOS FUNCIONARIOS PERO NO ES LA IDEA, PORQUE NO TODA LA GENTE TIENE O LE DA PENA PEDIRLO Y SOLICITARLO.
POR OTRO LADO, ES UN LUGAR QUE ESTÁ CERRADO, SOLAMENTE TIENEN UN MINISPLIT PARA TODO EL LOCAL, SE NECESITA POR LO MENOS QUE LES INSTALEN OTROS TRES PARA QUE ESTE CONFORTABLE EL LUGAR.
ME ENSEÑARON QUE TIENEN UN VENTILADOR GRANDE, PERO NO LO UTILIZAN PORQUE HACE MUCHO RUIDO, PIENSO TAMBIÉN EN LOS FUNCIONARIOS QUE ESTÁN TODO EL DÍA, AHÍ METIDOS, ES IMPRESIONANTE.
NO HAY BAÑOS, ME COMENTABAN QUE A ESTE MÓDULO VIENE MUCHA GENTE DE LAS LOCALIDADES, ES EL MÁS IMPORTANTE DEL ESTADO DE YUCATÁN Y DE MÉRIDA, SI LA GENTE VIENE DE ESTAS LOCALIDADES PUES MUCHAS VECES TIENE LA NECESIDAD DE IR AL BAÑO, NO LE PERMITEN O A MENOS DE QUE SEA MUY IMPORTANTE SUBIR UNA ESCALERA Y LLEVARLOS, PORQUE ESTÁ MUY PELIGROSO, LO QUE HACEN ES DIRIGIRLOS A BAÑOS PÚBLICOS QUE ESTÁN JUNTO.
NO SÉ SI SE PUEDA ADAPTAR A ESTE MÓDULO UNOS BAÑOS, TANTO PARA HOMBRES COMO PARA MUJERES, PORQUE SÍ REALMENTE LO NECESITAN.
CUANDO LLEGAMOS VIMOS PERSONAS SENTADAS EN LA CALLE CON SUS BEBÉS ESPERANDO "X" COSA, ENTONCES PONERLES BANCAS AFUERA DEL MÓDULO PARA QUE PUEDAN ESTAR CÓMODOS, PORQUE COMO LES DIGO ES MUCHA GENTE QUE VIENE DE LOCALIDADES Y NO TIENE EL ACCESO DIRECTO AL MÓDULO.
Y POR ÚLTIMO, LA MANIJA DE LA PUERTA DE CRISTAL NO SERVÍA, SI ES EL MÓDULO MÁS IMPORTANTE DEL ESTADO DE YUCATÁN SUGIERO O ÉSTA REPRESENTACIÓN SUGIERE QUE SE MEJORE, SI EL ESTADO DE CAMPECHE TIENE UN MÓDULO EXCELENTE, PORQUE NO TENERLO ASÍ EN EL ESTADO DE YUCATÁN.
ME COMENTARON TAMBIÉN PUES QUE SE SENTÍA ORGULLOSO -BUENO, NO ORGULLOSO- SINO QUE LO ACABABAN DE REMODELAR, ME PREGUNTO DIOS MÍO ¿PUES CÓMO ESTABA ESTO ANTES?, Y EL VOCAL ME ENSEÑO FOTOGRAFÍAS DEL ANTERIOR MÓDULO QUE SE ENCONTRABA DENTRO DEL MERCADO, EN EL PRIMER PISO.
EN COMPARACIÓN DEL PRIMERO, YA EL SEGUNDO ESTABA UN POCO MEJOR, ESA SERÍA MI RECOMENDACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE TOMAMOS NOTA DE LAS OBSERVACIONES Y ESTARÍAMOS AHÍ PRESENTANDO UN INFORME SOBRE ESO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- COMO EN OCASIONES ANTERIORES, SI LA REDACCIÓN TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN, ME LA HACEN SABER.
LA PRIMERA SOLICITUD QUE TENGO REGISTRADA ES EL INFORME SOBRE EL CASO DE BAJA CALIFORNIA SUR, REFERENTE A QUE NO SE ASIGNARON LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE EL MAC DE CHIHUAHUA QUE TUVO PROBLEMAS POR CONFIGURACIÓN DE EQUIPO.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE LOS ROBOS OCURRIDOS EN LOS MÓDULOS DEL D.F. Y MICHOACÁN Y SE SOLICITAN LAS ACTAS, LA ENTREGA DE LAS ACTAS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NADA MÁS SERÍA MICHOACÁN, D.F. SÍ LAS ENTREGAMOS.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- NOS LO MANDARON POR OFICIO, VIENE EN UN OFICIO Y AHÍ DICE LOS NÚMEROS DE AVERIGUACIÓN PREVIA, PERO ES UN OFICIO INTERNO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SE LOS REENVÍO, PERO PERSONALMENTE LA SEMANA PASADA, ANEXAMOS A LOS INFORMES DE LA SEMANA DE OPERACIÓN LAS ACTAS CORRESPONDIENTES DEL DF.
CON LA INFORMACIÓN DE LA SEMANA ADEMÁS DE LOS INFORMES DE OPERACIÓN VENÍAN LAS ACTAS ANTE EL MINISTERIO QUE SE LEVANTARON, DE HECHO POR AHÍ HUBO UNA SITUACIÓN RESPECTO A UNA PETICIÓN DEL PRI, DE POR QUÉ LAS ACTAS VENÍAN CON UNA FECHA Y LA INCIDENCIA VENÍA EN OTRA FECHA.
PERO LAS HACEMOS LLEGAR NUEVAMENTE, NO HAY PROBLEMA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- QUEDA REGISTRADA LA SOLICITUD.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LAS DOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE VA A VERIFICAR EFECTIVAMENTE LA ENTREGA, SINO PUES SERÁ ENVIADA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA SIGUIENTE SOLICITUD ES REFERENTE A LA IMAGEN DEL INE UTILIZADA A TRAVÉS DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN Y EN ESPECÍFICO DEL PROGRAMA “VOCES DE LA DEMOCRACIA”.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- MÁS BIEN SE REFERÍA AL SEGUIMIENTO DE UNA QUEJA EN PARTICULAR.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- MODIFICARÉ LA REDACCIÓN EN ESPECÍFICO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL ESTATUS DE LA QUEJA Y YA, NO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- MODIFICARÉ LA SOLICITUD.
EL SIGUIENTE REGISTRO ES EL INFORME SOBRE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN EL CASO DE CHIAPAS, REFERENTE A CUÁL ES LA DIFERENCIA, QUE SE MARCA EN LOS ESTADOS QUE NO TIENEN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES EL IMPACTO ¿NO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL IMPACTO, ES QUE AHORA VOY A ESO.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, POR QUÉ ESTÁ DIFERENCIADO EL IMPACTO DEL ESTADO DE CHIAPAS, CON RESPECTO A LOS MENSAJES INDÍGENAS, CON RESPECTO A LOS OTROS ESTADOS QUE TAMBIÉN CUENTAN CON UNA ALTA DENSIDAD DE POBLACIÓN INDÍGENA, ¿POR QUÉ TANTA LA DIFERENCIA?, ¿A QUÉ SE DEBE?, SI ES LA ESTRATEGIA DE DIFUSIÓN O CUÁL ES EL MOTIVO POR EL CUAL HAY TANTA DIFERENCIA CON LOS OTROS ESTADOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- QUEDARÁ REGISTRADA ASÍ.
EL SIGUIENTE REGISTRO ES EL INFORME SOBRE LA QUEJA DEL ESTADO DE MÉXICO, SOBRE UN POSIBLE CASO DE CORRUPCIÓN E INDICAR A QUIÉN SE LE ASIGNÓ.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- SERÍA EL INFORME QUE ENTREGAN, CONOCER EL INFORME DEL QUE HABLAN USTEDES EN EL SEGUIMIENTO, Y SÍ EFECTIVAMENTE ¿A QUIÉN SE LO DAN?, PORQUE DICE NADA MÁS A QUIEN CORRESPONDA PERO NO ESPECIFICA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- Y LA ÚLTIMA SOLICITUD REGISTRADA, ES EL INFORME SOBRE LA CLASIFICACIÓN DE SEGUIDORES TANTO EN TWITTER COMO EN FACEBOOK.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿TIENES LA QUEJA?, ¿EL NÚMERO DE QUEJA?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ¿DEL ESTADO DE MÉXICO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TENGO AQUÍ EL NÚMERO DE MÓDULO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ¿NO SÉ SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN CON RESPECTO A LA ÚLTIMA SOLICITUD? EL INFORME SOBRE LA CLASIFICACIÓN DE SEGUIDORES TANTO EN FACEBOOK COMO EN TWITTER, LA DEJO ASÍ PORQUE NECESITAMOS REVISAR CUÁL ES LA INFORMACIÓN CON LA QUE VAMOS A CONTAR.
¿CUÁL ES LA INFORMACIÓN QUE ESTÁ DISPONIBLE SOBRE LAS PLATAFORMAS? Y NO TANTO COMPROMETERNOS A ENTREGAR UN PERFIL QUE EN UN MOMENTO DADO, NO PUDIÉRAMOS CUMPLIR, PORQUE NO TUVIÉRAMOS ACCESO A ESO.
HAREMOS LA REVISIÓN DE LAS PLATAFORMAS CON RESPECTO A LO QUE COMENTÓ LA REPRESENTANTE DEL PRD Y LES ENTREGAREMOS LA INFORMACIÓN A LA CUAL TENGAMOS ACCESO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿PUEDEN REPETIR EL NÚMERO DE MÓDULO?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EL NÚMERO DE MÓDULO ES EL 151321.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- YA, QUEDA REGISTRADO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SECRETARIA POR FAVOR, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, COMPAÑEROS, SE DA POR CONCLUIDA ESTA REUNIÓN, SIENDO LAS 12:31 HORAS.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:31 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-003-080514.

2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. MAYO 19, 2014.
3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201419 Y 201420. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 04 Y 11 DE MAYO DE 2014). PRELIMINAR. 07 Y 13 DE MAYO DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201419 Y 201420. (PERIODO DEL 28 DE ABRIL AL 04 DE MAYO DE 2014) Y (PERIODO DEL 05 AL 11 DE MAYO DE 2014). 06 y 13 DE MAYO DE 2014.

5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAP-2014. SEMANAS OPERATIVAS 201419 Y 201420. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 04 Y 11 DE MAYO DE 2014). PRELIMINAR. 07 Y 13 DE MAYO DE 2014.
6. AVANCE POR MÓDULO ACTUALIZADO. REMESA 201419. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 04 DE MAYO DE 2014.
7. ESTATUS DE CITAS POR MÓDULO. INFORE MES OPERATIVO ABRIL DE 2014.
8. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS DEL 31 DE MARZO AL 27 DE ABRIL DE 2014.
9. NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 31 DE MARZO AL 27 DE ABRIL DE 2014.
10. INFORME DE SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. ABRIL 2014.
11. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2014. PERIODO DEL 01 AL 30 DE ABRIL DE 2014.
12. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. JUNIO 2014.
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