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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:40 DEL JUEVES 19 DE JUNIO DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA SEXTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-006-190614.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.-
LECTURA Y FIRMA, DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2.-
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA. 

5.-
REFERENTE A LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6.-
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7.-
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.

8.-
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS. 

ES APROBADA.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTES A LA REUNIÓN INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN. 
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN EL LISTADO DE SOLICITUDES QUE NOS ENVÍAN, DICEN AQUÍ QUE SE ENVIÓ UN OFICIO A LAS REPRESENTACIONES Y DAN POR CUMPLIDO LA SOLICITUD; PERO NO NOS HA LLEGADO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ES LA PRIMERA SOLICITUD?
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.-  SÍ DICE AQUÍ QUE ES DEL DÍA NUEVE, SÍ, POR LO MENOS A LA OFICINA NO, NO SÉ SI A LAS DEMÁS REPRESENTACIONES LES LLEGÓ.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENEMOS REGISTRADO EL ENVÍO DEL CORREO CON LA INFORMACIÓN, EL DÍA QUE ESTÁ ESTABLECIDO EN EL LISTADO, EL CORREO LO ENVIÓ LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA CON LA RESPUESTA CORRESPONDIENTE.
CHECAREMOS
LIC. BERTHA ALICIA VALDIVIA ZÚÑIGA, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA: SÍ, HACEMOS LA CONSULTA DE POR QUÉ NO ESTÁ EN LOS PARTIDOS, PORQUE SÍ SE ENVIÓ, VERÍAMOS EL ASUNTO, YO TOMO NOTA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿CUÁNDO LO ENVIARON?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EL 9 DE JUNIO, ESTÁ EL CORREO POR PARTE DE LA CUENTA DEL MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA, DE AHÍ SALIÓ EL CORREO.
REVISAMOS Y ASEGURAMOS QUE LAS REPRESENTACIONES, QUE TODOS LO TENGAN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EN ESE CASO QUE SE REENVÍE EL CORREO, NO SÉ SI ALGUIEN MÁS NO HAYA RECIBIDO LA INFORMACIÓN.
VERIFICAMOS Y LES PIDO UNA DISCULPA, Y LES HAREMOS LLEGAR LA INFORMACIÓN LO MÁS PRONTO POSIBLE.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ CONTINUAMOS CON LA SESIÓN. SECRETARIA, POR FAVOR, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, SI NO HAY INTERVENCIONES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUIERO HACER UNA OBSERVACIÓN Y TAMBIÉN UNA SOLICITUD, ESTO ES RESPECTO DEL NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 28 DE ABRIL AL 1° DE JUNIO, LO QUE PASA ES QUE AQUÍ YA SON EL CASO DE TRES MÓDULOS, EN ESPECÍFICO, EN EL DISTRITO FEDERAL, OTRO ES, DOS EN EL DISTRITO FEDERAL OTRO EN QUERÉTARO, PERDÓN, EN EL DISTRITO FEDERAL, EN QUERÉTARO Y EN TABASCO.
SE QUEJAN EN ESOS MÓDULOS DE QUE HAY CORRUPCIÓN, DE QUE PARA TRAMITAR O AGILIZAR LOS TRÁMITES DE LAS CREDENCIALES ESTÁN PIDIENDO DE 200, 500 PESOS DEPENDIENDO DEL CASO, AQUÍ NO NOS ESTÁN DANDO INFORMES MÁS DETALLADOS, SIMPLEMENTE INFORMAN QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SOLICITÓ A LAS VOCALÍAS LA INFORMACIÓN Y SOBRE TODO LA INVESTIGACIÓN QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO.
QUEREMOS Y PIDO EN MI REPRESENTACIÓN, QUE NOS EXPIDAN COPIA DE ESA INFORMACIÓN O DE ESA INFORMACIÓN QUE ESTÁ RECABANDO LA SECRETARÍA TÉCNICA Y TAMBIÉN QUE SE SIGAN LAS INVESTIGACIONES CORRESPONDIENTES; ENTIENDO QUE HABRÁ CASOS, PORQUE ME CAUSÓ UN POCO DE CURIOSIDAD EN EL SENTIDO QUE HAY UNA PERSONA, UNO DE LOS CIUDADANOS QUE SE QUEJÓ DICE “ES QUE NO QUIERO DECIR QUIEN; O SEA, QUE SE SEPA, PORQUE NO QUIERO TENER REPRESALIAS”.
NO ESTÁ SIENDO OBJETIVO, EN ESE SENTIDO PORQUE AQUÍ NO PODEMOS COMO CIUDADANOS MANIFESTARNOS A MEDIAS, TENEMOS QUE DECIR A LO MEJOR SÍ, QUE SE GUARDE EN SIGILO EN NOMBRE DEL CIUDADANO, PERO SÍ DEBERÍAN DE EXHORTAR LA AUTORIDAD AL CIUDADANO, BRINDARLE AHORA SÍ LA MÁS EXTREMA CONFIANZA, PARA QUE DIGA DE QUÉ SE TRATA, PORQUE TAMPOCO NO PODEMOS, A LO MEJOR SI A MÍ SE ME OCURRIÓ INVENTAR O CREÍ, VERDAD, EN UN MÓDULO QUE ESTABAN PIDIENDO DINERO O ALGUIEN DIJO, “Y YO TOMÉ Y ME VOY Y ME QUEJO”, CREO QUE TAMPOCO ES CORRECTO, PERO IMAGÍNENSE CÓMO QUEDARÍAMOS SI EN VERDAD FUERA CIERTO.
CREO QUE AHÍ LA AUTORIDAD TIENE QUE TENER UN POCO MÁS DE ¿CÓMO LES PODRÍA DECIR?, QUE SE LAS INGENIE PARA QUE EL CIUDADANO, SI ES CIERTO, LO EXHORTE A QUE DIGA LA VERDAD, DIGA CUANDO MENOS QUE NOS DIGA QUÉ FUE LO QUE PASÓ, SI ES QUE FUE CIERTO Y SI NO, TOMAR LAS MEDIDAS CORRESPONDIENTES.
Y DE ESOS TRES ASUNTOS ES DEL DISTRITO FEDERAL, ES LA PRIMERITA INCLUSO QUE APARECE AHÍ, ES EN EL MÓDULO 090821, DISTRITO FEDERAL, ME IMAGINO QUE EL DISTRITO 08 ES DISTRITO 08.
TAMBIÉN HAY OTRO QUE ES EL QUE LES COMENTO QUE ES DE QUERÉTARO, MÓDULO 220225, DISTRITO 02 DE QUERÉTARO, Y EL DE TABASCO QUE ES DISTRITO 04, ES EL MÓDULO 270421.
NADA MÁS NOS TIENEN OBVIAMENTE QUE ESTÁ EN PROCEDIMIENTO Y ASIGNADO, NECESITAMOS MÁS INFORMACIÓN SOBRE ESTOS EVENTOS, PARA NO DEJARLOS PASAR.
DE IGUAL MANERA QUISIERA TAMBIÉN HACER OTRA SOLICITUD, ESO ES EN CUANTO AL TEMA DE QUEJAS.
EN CUANTO AL TEMA DE SUGERENCIAS, VARIOS CIUDADANOS SE QUEJAN, TANTO EN QUEJAS COMO EN SUGERENCIAS, DE UN MÓDULO DE AQUÍ DEL DISTRITO FEDERAL, ES EL MÓDULO 091221, DISTRITO 12 DF, QUE ESTÁ EN LA AVENIDA BAJA CALIFORNIA, COLONIA CONDESA Y AHÍ SE QUEJAN PORQUE HAY MALAS ACTITUDES DE ATENCIÓN POR PARTE DE LA GENTE QUE TRABAJA EN EL MÓDULO.
TAMBIÉN QUE PARECE QUE SE QUEJAN PORQUE NO HAY CONDICIONES MATERIALES PARA LA RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES, QUE INCLUSO HAY GENTE PARADA AFUERA Y QUE ESTORBA A LOS PEATONES QUE VAN POR AHÍ CAMINANDO.
MI REPRESENTACIÓN PIDE UNA INVESTIGACIÓN DE LO QUE ESTÁ PASANDO EN ESE MÓDULO, PORQUE A LO MEJOR NO ESTÁ TRABAJANDO CORRECTAMENTE PORQUE PUDIERA PENSARSE QUE LE FALTAN ALGUNAS CUESTIONES MATERIALES O INCLUSO EN EL TRATO CON LAS PERSONAS DE PARTE DE LA GENTE ENCARGADA DE LOS MÓDULOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PODRÍA REPETIR EL NÚMERO DE MÓDULO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL MÓDULO ES 091221, ES EL DISTRITO 12 DEL DF.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TAMBIÉN TRAEMOS A LA MESA EL TEMA DE UN MÓDULO EN EL DISTRITO FEDERAL QUE EN EL INFORME QUE NOS PASARON, TRES VECES SE QUEJAN POR EL MAL SERVICIO QUE OTORGA EL MÓDULO Y LEYENDO LOS COMENTARIOS EN DOS DE LAS OCASIONES ES EN UNA PERSONA EN ESPECÍFICO, LO DESCRIBEN, NO DICEN NOMBRE, PERO TIENE LA MISMA DESCRIPCIÓN.
ENTONCES, LA SOLICITUD SERÍA, COMO SON LLAMADAS TELEFÓNICAS NO SÉ SI TIENEN AUDIOS, Y SI NOS PUEDEN DAR LOS AUDIOS, PORQUE EN LA RESPUESTA DICEN QUE EL CIUDADANO ESTÁ EXAGERANDO UN POCO, ENTONCES HABRÍA QUE VER QUÉ MEDIDAS ESTÁN TOMANDO, SI YA DENUNCIARON ESTE MAL TRATO VARIAS PERSONAS, SON TRES LAS QUEJAS QUE TIENEN EL MÓDULO ES EL 090221.
HAY OTRO MÓDULO EN EL DISTRITO FEDERAL IGUAL, EN DONDE SE QUEJAN LOS CIUDADANOS PORQUE LAS FICHAS QUE DAN SON INSUFICIENTES, ENTONCES QUERÍAMOS VER SI YA HAY ALGUNA PROPUESTA PARA HACER CRECER LAS ESTACIONES DE TRABAJO EN ESE MÓDULO, EL MÓDULO ES EL 090321; SI NOS PUEDEN DAR LA INFORMACIÓN DE CUÁNTAS FICHAS SON LAS QUE SE OTORGAN Y LOS HORARIOS Y, ¿CUÁL ES LA CONFIGURACIÓN DEL MÓDULO?
EN EL CASO DE TLAXCALA EL MÓDULO 290322, TAMBIÉN HAY ALGUNAS QUEJAS DE QUE LAS FICHAS QUE ASIGNAN SON INSUFICIENTES Y EN LA RESPUESTA DICE QUE, “LAS FICHAS SE ENTREGAN DEPENDIENDO DE LOS INDICADORES DE DEMANDA”.
ENTONCES QUISIÉRAMOS CONOCER CUÁLES SON LOS INDICADORES QUE TOMAN EN CUENTA PARA EL NÚMERO DE FICHAS QUE ENTREGAN EN ESE MÓDULO, QUE ES EL 290322.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- HAGO UNA ACLARACIÓN, CON RESPECTO AL MÓDULO 090221, DONDE LA REPRESENTANTE DEL PRD, NOS ESTÁ SOLICITANDO LAS GRABACIONES DE LA ATENCIÓN QUE SE BRINDÓ VÍA TELEFÓNICA.
LA GRABACIÓN QUE NOSOTROS TENEMOS ES DE CUANDO EL CIUDADANO REPORTA O LEVANTA LA QUEJA, NO EN SÍ DEL MAL SERVICIO QUE RECIBE EN EL MÓDULO, ENTONCES PARA DEJARLO ASÍ REDACTADO DE QUE SE VAN A ENTREGAR LAS GRABACIONES O NOS ESTÁN SOLICITANDO LAS GRABACIONES DEL SERVICIO PROPORCIONADO VÍA TELEFÓNICA AL MOMENTO DE LEVANTAR LA QUEJA.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- TAMBIÉN EN RELACIÓN AL COMENTARIO DE LA REPRESENTANTE DEL PRD, DE LAS FICHAS DE LOS INDICADORES DE DEMANDA DE TLAXCALA. 
PODEMOS PROPORCIONAR LA INFORMACIÓN, SIN EMBARGO ES UN TEMA QUE NO SE ABORDA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO; TODO LO RELATIVO A ESTACIONES DE TRABAJO, DEMANDAS, SE ABORDA EN OTRO GRUPO DE TRABAJO Y AHÍ SE LES PROPORCIONA TODA LA INFORMACIÓN RELATIVA A CÓMO SE TRABAJAN ESTOS INDICADORES.
SI GUSTAN LES PODEMOS ENTREGAR, PERO YA ES UN TEMA QUE SE DISCUTE EN EL GRUPO DE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- APOYANDO LA PROPUESTA DEL PRD, SOLICITARÍAMOS QUE SI NOS PUEDE ENVIAR EL INFORME, TAMBIÉN SE NOS PUEDE COMUNICAR EN ESTE GRUPO, NO PRECISAMENTE EN UN SOLO GRUPO DE  TRABAJO PODEMOS VER ESA INFORMACIÓN, LA PODEMOS VER EN TODOS LOS GRUPOS, ENTONCES SÍ SOLICITARÍA QUE NOS DIERA UN INFORME RESPECTIVO A LA SOLICITUD DE NUESTRA COMPAÑERA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, CON MUCHO GUSTO.
NADA MÁS EN EL SENTIDO DE QUE ÉSE ES UN TEMA QUE SE ACLARA, SE DISCUTE; SIN EMBARGO, SE PUEDE LLEGAR LA INFORMACIÓN, AUNQUE NO ES UN TEMA QUE SE DISCUTA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
TAMBIÉN COMENTARLES EN CUESTIÓN DE LAS QUEJAS, Y PRINCIPALMENTE EN LAS QUE TIENEN QUE VER CON ALGÚN TIPO DE CORRUPCIÓN, SON QUEJAS QUE SE LES DA TRÁMITE INMEDIATAMENTE Y SE ENVÍAN, ESTÁN EN PROCESO, PERO TENGAN LA SEGURIDAD DE QUE VAMOS A LLEGAR HASTA EL FINAL DE ESAS QUEJAS, Y EN EL MOMENTO EN QUE YA NOS REMITAN LOS INFORMES SE LOS ESTAREMOS LLEGANDO A USTEDES.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- CON RESPECTO A ESTAS QUEJAS, DE ESTAS QUEJAS ESTÁN ENTERADOS NUESTROS REPRESENTANTES EN LAS COMISIONES DISTRITALES, EN LAS COMISIONES LOCALES Y DESPUÉS VIENE HACIA LOS GRUPOS DE TRABAJO. PIENSO QUE ESAS QUEJAS YA DEBEN DE ESTAR RESUELTAS, NO PODEMOS ESPERAR A OTRA REUNIÓN, CUANDO YA EL VOCAL DISTRITAL O EL LOCAL, YA DEBIÓ HABER TOMADO CARTAS EN EL ASUNTO.
PIENSO QUE PARA LA PRÓXIMA YA DEBEN TENER UN INFORME DE QUÉ ES LO QUE HA PROCEDIDO CON ESTAS QUEJAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, ASÍ ES, POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA ES LA QUE PIDE ESOS INFORMES E INFORMES QUE DEBEN DE ESTAR YA RESUELTOS O EN PROCESO O YA SOLUCIONADOS, NADA MÁS ES HACÉRSELOS LLEGAR.
LIC. CESAR AUGUSTO ORTIZ MUÑOZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA: EN RELACIÓN A ESTE TEMA DE LAS QUEJAS, COMO BIEN COMENTA EL COORDINADOR DEL GRUPO, LO QUE HACE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, UNA VEZ QUE CUENTA CON LA INFORMACIÓN DE ESA QUEJA, PIDE EL INFORME CORRESPONDIENTE A LA VOCALÍA PARA QUE A SU VEZ, LA VOCALÍA A NIVEL LOCAL LO PIDA A NIVEL DISTRITAL Y NOS INFORME CUÁL ES EL ESTATUS  O QUÉ TRATAMIENTO LE HAN DADO A ESE TEMA DE SUPUESTA CORRUPCIÓN.
EN CUANTO TENGAMOS LA INFORMACIÓN DE LA VERSIÓN DE LA VOCALÍA Y DE LA JUNTA, Y DE LA VOCALÍA DISTRITAL, ASÍ COMO EL INFORME CORRESPONDIENTE, NOSOTROS LE ESTARÍAMOS PROPORCIONANDO LA INFORMACIÓN QUE CORRESPONDA.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE ATIENDE DE MANERA PARTICULAR CADA UNO DE ESTOS TEMAS, CORRUPCIÓN, MALA ATENCIÓN, DESDE EL PUNTO DE VISTA GENERAL, ¿CUÁL ES EL PROTOCOLO QUE SE SIGUE?, POR EJEMPLO, EN UNA CUESTIÓN DE CORRUPCIÓN QUE HAY TRES DENUNCIAS HACIA UN MÓDULO, ¿CUÁL ES EL PROTOCOLO?, ¿QUÉ ES LO QUE SE HACE?, PARA EMPEZAR.
DOS, POR EJEMPLO, PARA LA MALA ATENCIÓN; SE TOMAN MEDIDAS DESDE EL PUNTO DE VISTA YA ESTABLECIDAS EN UN CATÁLOGO, SON CUESTIONES DE MANERA PARTICULAR O QUÉ TIPO DE ACCIONES DE MANERA GENERAL SE LLEVAN A CABO EN CONTRA DE ESTE TIPO DE SITUACIONES.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN EL CASO CONCRETO HASTA AHORA QUE SEPAMOS, NO HEMOS INSTRUMENTADO PORQUE NO SE HA DETECTADO NINGÚN PROBLEMA DE CORRUPCIÓN ENTRE LOS FUNCIONARIOS; SIN EMBARGO, DE ESTO SÍ SE TOMAN MEDIDAS Y SE ESTÁ CONSTANTEMENTE CAPACITANDO AL PERSONAL EN CUESTIONES DE ATENCIÓN, DE CALIDAD, DE LO QUE IMPLICA ESE TIPO DE TRABAJOS, A EFECTO DE INTERACTUAR DE MANERA ADECUADA CON LOS CIUDADANOS.
ESO SE DA DE MANERA GENÉRICA Y, DEPENDIENDO DEL TIPO DE REPORTES SE ADOPTAN, SOBRE TODO ENFATIZANDO MUCHO LO QUE CONLLEVA LA CAPACITACIÓN A NUESTROS FUNCIONARIOS EN DIFERENTES RUBROS, EN DONDE LA MISMA, NO SÓLO SE HA CIRCUNSCRITO A LO QUE ES PROCEDIMIENTOS OPERATIVOS, SINO DENTRO DEL ÁMBITO DE DESARROLLO HUMANO.
LES HEMOS IMPARTIDO VARIOS CURSOS ENFOCADOS, SOBRE TODO A LO QUE ES LA CALIDAD Y TAMBIÉN LO QUE ES EL TRATO A PERSONAS, DIGAMOS CON DISCAPACIDAD, POR EJEMPLO, EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN IMPARTIENDO POR BLOQUES EN APOYO CON EL CONAPRED, UN CURSO PRECISAMENTE PARA EL TRATO DE LAS PERSONAS CON ALGUNA DISCAPACIDAD.
ENTONCES, SÍ EN ESE PUNTO LA DERFE SE PREOCUPA POR ESTAR CAPACITANDO CONSTANTEMENTE AL PERSONAL Y TRATAR DE EVITAR A TRAVÉS DE ESTAS VÍAS ALGÚN PROBLEMA DE ESTE TIPO.
C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- APARTE DE TODO LO QUE YA NOS COMENTÓ LA REPRESENTANTE, POR EJEMPLO, EN LA RESPUESTA QUE NOS DAN SOBRE EL INFORME DEL POSIBLE CASO DE CORRUPCIÓN QUE SE DISCUTIÓ EN LA MESA PASADA, NOS ENVÍAN UN INFORME Y ENTONCES VIENE AQUÍ UN FRAGMENTO DE LO QUE DICE EL PERSONAL DEL MÓDULO, DICE "QUE NO INCURRIÓ EN ESOS ACTOS", PERO NO DICE CUÁL ES EL SEGUIMIENTO QUE SE LE DA, NO DICE SI LO MUEVEN DE ESE PUESTO, LO COLOCAN EN ALGÚN OTRO LUGAR; DICEN, "SE HABLÓ CON EL PERSONAL PARA SENSIBILIZARLO", PERO NO DICE QUÉ SIGUE O SE QUEDA AHÍ, SOLAMENTE HABLAN CON ÉL.
LIC. CESAR AUGUSTO ORTIZ MUÑOZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA: SÍ, AQUÍ COMO LO COMENTABA LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, EL TEMA DE LA CORRUPCIÓN ES UN TEMA MUY SENSIBLE, SI BIEN ES CIERTO LOS CIUDADANOS PUEDEN HACER MANIFESTAR SU QUEJA, TAMBIÉN LO QUE HACEMOS A NIVEL DE DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ES TOMAR LA POSICIÓN DEL FUNCIONARIO DEL PROPIO MÓDULO, NO PODEMOS TOMAR ACCIONES MÁS ALLÁ O ALGUNA CONSECUENCIA, TODA VEZ QUE NO TENEMOS LOS ELEMENTOS QUE ACREDITEN ESA POSIBLE CONDUCTA QUE SE ESTÁN QUEJANDO.
LO QUE HACEN A NIVEL VOCALÍA Y A NIVEL JUNTA LOCAL ES ALLEGARSE DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS, Y EN LOS SUPUESTOS EN QUE NOSOTROS TENGAMOS ELEMENTOS, LOS ELEMENTOS SUFICIENTES QUE PUDIERAN ENCUADRAR EN ALGUNA RESPONSABILIDAD.
ENTONCES ES QUE ESTAREMOS TOMANDO LAS ACCIONES NECESARIAS, POR EL MOMENTO, POR EL CASO DE LA QUE SE TRATÓ EN LA SESIÓN PASADA, COMO LO COMENTÉ, SE SOLICITÓ A LA JUNTA EL INFORME CORRESPONDIENTE Y AL FINAL DE CUENTAS, NO HAY MAYORES ELEMENTOS, INCLUSIVE SE INVITÓ A LA CIUDADANA PARA QUE ACUDIERA DE NUEVA CUENTA Y SER UN MECANISMO PARA TENER MAYORES ELEMENTOS, Y LA CIUDADANA YA NO ACCEDIÓ A ACUDIR AL MÓDULO.
SE SENSIBILIZA AL PERSONAL DE LOS MÓDULOS PARA LA ATENCIÓN Y TAMBIÉN ALLEGARSE DE LOS ELEMENTOS, PERO EN ESTOS CASOS, TENDREMOS QUE ANALIZAR CASO POR CASO Y VER SI DE VERDAD TENEMOS LOS ELEMENTOS SUFICIENTES EN LOS QUE PODAMOS DARLE EL SEGUIMIENTO CORRESPONDIENTE.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ENTIENDO PERFECTAMENTE QUE EN ESE TIPO DE SITUACIONES, CUANDO SE HABLA DE CORRUPCIÓN, MALA ATENCIÓN, PARA ATENDER UNA QUEJA EL PROPIO CIUDADANO TIENE UNA RESPONSABILIDAD Y TIENE UN COMPROMISO, EN ESTE CASO, PARA CONTINUAR, SI REALMENTE LE SUCEDIÓ LO QUE ÉL ESTÁ ADUCIENDO, PUES TIENE ESA OBLIGACIÓN Y ESA RESPONSABILIDAD DE CONTINUAR EN ESTE CASO EL PROCEDIMIENTO.
A MÍ LO QUE ME PREOCUPAR ES CUANDO YA ES REITERADA ESA CONDUCTA Y CUANDO YA SE TIENE IDENTIFICADO A UN FUNCIONARIO, CUANDO A LO MEJOR NO SOLAMENTE FUE UNA PERSONA LA QUE SE QUEJÓ DE ESA PERSONA, SINO QUE YA SON DOS O TRES PERSONAS LAS QUE ESTÁN DIRIGIENDO O ESTÁN SEÑALANDO UNA CONDUCTA HACIA UNA PERSONA QUE ESTÁ PLENAMENTE IDENTIFICADA, QUE ESO YA ENTENDERÍAMOS QUE YA ES REITERADO.
ENTIENDO QUE LA POSICIÓN, EN ESTE CASO, DE LOS MÓDULOS Y DEL PERSONAL QUE ESTÁ ATENDIENDO A LA CIUDADANÍA, Y TAMBIÉN ENTIENDO A LA PERSONA QUE SE ESTÁ QUEJANDO DE ESE MAL TRATO, A FIN DE CUENTAS, REITERO NUEVAMENTE, MI PREOCUPACIÓN ES DE ESOS CASOS EN LOS QUE YA SE TIENE IDENTIFICADO QUIÉN ES EL PERSONAL QUE LLEVA A CABO ESTAS CONDUCTAS Y QUE EN REALIDAD NO SE HA HECHO NADA; SE SIGUEN COMETIENDO LAS MISMAS CONDUCTAS, SE SIGUEN LLEVANDO A CABO LAS MISMAS ACCIONES Y NO SE HA TOMADO NINGÚN TIPO DE ACCIONES TENDIENTES A TRATAR DE EVITAR ESTE TIPO DE SITUACIONES HACIA LA CIUDADANÍA.
CREO QUE POR AHÍ DEBE DE IR MÁS QUE NADA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EN CADA MESA DE TRABAJO SE ESTÉ DANDO UN INFORME DE TODAS LAS INCIDENCIAS QUE SUCEDAN EN TODOS LOS MÓDULOS DE LA REPÚBLICA, CREO QUE AHÍ DEBEMOS SER CONSCIENTES QUE SE DEBE DE ELABORAR UN CATÁLOGO  DE CUÁLES SON LAS INCIDENCIAS QUE SON REITERADAS Y ESTABLECER PROTOCOLOS PARA ATENDER ESAS SITUACIONES, O SEA, BUSCAR LA MANERA DE EVITAR ESE TIPO Y PREVENIR ESE TIPO DE SITUACIONES.
ESTÁ BIEN QUE SE LLEVEN A CABO CURSOS, ESTÁ BIEN QUE SE SENSIBILICE, EN ESTE CASO AL PERSONAL, PERO HAY QUE VER CUÁLES SON LOS RESULTADOS VERDADEROS, DE NADA SIRVE QUE LE ESTÉS DANDO CURSOS AL PERSONAL DE LOS MÓDULOS Y QUE DE NUEVA CUENTA VUELVAN A REITERAR ESA CONDUCTA, A LO MEJOR YA EL VICIO NO NADA MÁS ES ESA PERSONA, A LO MEJOR PUEDE SER LA INFLUENCIA DE ALGUIEN MÁS QUE ESTÁ DENTRO DEL PROPIO MÓDULO.
CREO QUE ESA SERÍA UN POCO LA OBSERVACIÓN QUE TENDRÍAMOS Y PREVER ESTE TIPO DE SITUACIONES Y TRATAR DE PREVENIRLAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ VAMOS A REVISAR ESOS CASOS, SOBRE TODO LOS QUE YA SE ESTÁN PLANTEANDO EN DONDE POSIBLEMENTE HAY UNA REITERACIÓN DE UNA CONDUCTA NO APROPIADA Y CON ESO VAMOS A PODER ESTABLECER SEGUIMIENTO DE ESO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y LA VERDAD ES QUE SÍ ES PREOCUPANTE, PORQUE NUNCA NOS HABÍAN PASADO TAN REITERADAMENTE ESTE TIPO DE EVENTOS, SOBRE TODO LA CORRUPCIÓN, EL MALTRATO, YA SABES QUE SIEMPRE ES COMO QUE, NO LO JUSTIFICO, PERO COMO QUE ES MÁS SEGUIDO, COMO QUE DICE UNO "BUENO, A LO MEJOR LA PERSONA QUE ESTÁ ATENDIENDO, EN UN MOMENTO DADO, SI SU JEFE LE LLAMA LA ATENCIÓN, PROBABLEMENTE PUEDA CAMBIAR SU ACTITUD", PUEDE SER TAMBIÉN, NOS IRÍAMOS A LA GRAVEDAD, PORQUE SI LE GRITÓ DE UNA MANERA PREPOTENTE O INSULTÓ O LE DIJO ALGUNA GROSERÍA O UN TRATO DE VERDAD QUE DENIGRA A LA PERSONA, PUES A LO MEJOR, SÍ TENDRÍAN QUE SUSPENDERLE SUS LABORES.
PERO SI A LO MEJOR LE DIJO, PORQUE POR LA PRESIÓN, ENTIENDO QUE TIENEN, DE SACAR LA CHAMBA, PUES A LO MEJOR LE HABLÓ UN POCO FUERTE, ES QUE A VECES COMO CIUDADANOS SOMOS UN POCO DELICADOS, NO NOS GUSTA QUE NOS HABLEN NI TANTITO FUERTE.
NO ESTOY DISCULPANDO, CONSTE, A LA GENTE DEL MÓDULO NI TAMPOCO A LOS CIUDADANOS, PERO YA VEN QUE LAS HAY, ME CAUSA MUCHA EXTRAÑEZA QUE ESTÉN PASANDO ESTE TIPO DE COSAS QUE SE HAYAN DADO O SE ESTÉN DANDO, NO SABEMOS SI SEA CIERTO NI SEA VERDAD, AQUÍ LO QUE TENEMOS QUE HACER, TENEMOS QUE SER MUY OBJETIVOS Y SABER Y CONOCER REALMENTE CÓMO ESTUVIERON LOS HECHOS, TAMBIÉN, VUELVO A REPETIR, SI ESTA PERSONA, LOS CIUDADANOS INVENTARON.
POR EJEMPLO, EL PRIMERO DEL DF, ÉL SÍ DICE QUE LE PIDIERON LOS 200 PESOS PORQUE TRAÍA UN ACTA DE NACIMIENTO CON DIUREX, MALTRATADA, PERO EN LOS OTROS DOS CASOS, EN EL CASO DE TABASCO Y EN EL CASO DE QUERÉTARO, PUES ESTO NO ES ASÍ, PORQUE NO SE SABE SI A ELLOS LES PIDIERON EL DINERO, FINALMENTE NI SIQUIERA SE SABE SI ELLOS LES HICIERON EL TRÁMITE QUE IBAN O QUE SOLICITARON EN ESE MOMENTO O NO, NO DICE NADA, NO NOS DICE NADA.
POR ESO SÍ ES IMPORTANTE QUE NOS TENGAN AL TANTO A LOS PARTIDOS, PARA OPINAR SOBRE ESTAS COSAS Y TAMBIÉN APOYAR A LAS AUTORIDADES PARA QUE PUEDAN TOMAR CARTAS EN EL ASUNTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-  ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
EN ESE SENTIDO, DEFINITIVAMENTE SÍ SE DA UN SEGUIMIENTO PUNTUAL, INCLUSIVE SE HABLA CON EL CIUDADANO, SE VA A SU DOMICILIO PARA QUE EXPONGA YA DE MANERA MÁS DETALLADA, FORMAL, EN FRENTE DE LAS PERSONAS INVOLUCRADAS PARA QUE RATIFIQUEN Y PARA QUE AMPLÍEN AHÍ LO QUE TENGAN QUE DECIR SOBRE LAS QUEJAS.
MUCHAS VECES LOS CIUDADANOS NO CONTINÚAN PORQUE PUEDE SER QUE SOLAMENTE FUE EL MOMENTO DE LA ATENCIÓN QUE SE DA, PERO DEFINITIVAMENTE, LES REPITO, SÍ SE DA UNA ATENCIÓN MUY PUNTUAL A CADA UNA DE LAS QUEJAS, Y LLEGAR HASTA EL CIUDADANO NUEVAMENTE PARA DAR UN TRÁMITE; O SEA, NO SE QUEDA NADA MÁS EN PEDIR INFORMES Y DARLE SEGUIMIENTO, SINO SÍ HAY UN SEGUIMIENTO MUY PUNTUAL CON EL CIUDADANO SOBRE CADA UNA DE LAS QUEJAS.
EN ESTE CASO CON ESTAS VAMOS A HACER UN ANÁLISIS DE LO QUE ESTÁ PASANDO, INDEPENDIENTEMENTE DE LOS INFORMES CORRESPONDIENTES QUE SE GENEREN DE CADA UNA DE ELLAS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- AHÍ LO ÚNICO QUE TENEMOS QUE ESPERAR ES, ¿CUÁL FUE LA QUEJA?, ¿QUIÉN FUE LA PERSONA?, PORQUE MUCHAS VECES SON LOS DE SEGURIDAD, Y A VECES TAMPOCO LE ECHAMOS LA CULPA A LOS DEL MÓDULO, PORQUE A VECES TAMBIÉN LLEGA LA CIUDADANÍA Y LA CIUDADANÍA ES, " TENGO PRISA Y QUIERO QUE ME ATIENDAS Y ME TIENES QUE ATENDER AHORITA".
A VECES NO ES CULPA, COMO DICES, TOMAN CURSOS Y TOMAN TODOS, PERO ESTAMOS EN LOS MÓDULOS, A MÍ ME HA TOCADO LLEGAR Y LLEGA GENTE MUY PREPOTENTE, "QUIERO ESTO, QUIERO EL OTRO", Y TÚ DICES, "TRANQUILO", "NO, ES QUE VOY A PONER UNA QUEJA, ME ATENDIERON MAL", Y NO ES CIERTO, Y NO PODEMOS CONFRONTAR A LOS DEL MÓDULO CON LA CIUDADANÍA, AHÍ DEBEMOS DE ESTAR MUY AL PENDIENTE DE ESO Y MEJOR CHECAR DE DÓNDE VIENE BIEN LA QUEJA Y TODO ESO Y DESPUÉS TOMAR CARTAS EN EL ASUNTO.
PORQUE POR EJEMPLO ESTE DEL DISTRITO 02, A MÍ ME TOCÓ HACE TIEMPO, DONDE LA QUE TENÍA PROBLEMA AHÍ ERA LA DE SEGURIDAD Y LA CAMBIARON, PERO LLEGAN OTROS Y A VECES LOS DE SEGURIDAD SE TOMAN ATRIBUCIONES QUE NI SIQUIERA, Y ESTÁN PARA VIGILAR, PERO SOMOS DE "¿QUÉ DOCUMENTACIÓN?”, “NO, ES QUE LE FALTA ESTO Y LE FALTA EL OTRO", Y AHÍ ES DONDE SE REGRESA LA CIUDADANÍA Y DICE "A VER, TRANQUILO, TÚ ESTÁS AQUÍ PARA CUIDAR, PARA OBSERVAR, NO PARA DECIRLES QUÉ DOCUMENTOS TIENES QUE TRAER, POR ESO ESTÁN ALLÁ ADENTRO LOS RESPONSABLES DEL MÓDULO”, HAY QUE CHECAR MUY BIEN ESO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, DEFINITIVAMENTE Y SÍ HAY UNA CAPACITACIÓN CONTINUA Y UNA SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA ATENCIÓN QUE DAMOS, PERO TAMBIÉN DEPENDIENDO DEL MÓDULO, LA HORA, EL ESTADO, SON LAS CIRCUNSTANCIAS, LO QUE SÍ LES REPITO ES QUE SÍ SE LES DA UN SEGUIMIENTO MUY PUNTUAL CON EL CIUDADANO DE CADA UNA DE SUS QUEJAS.
NO SOLAMENTE HACEMOS EL PAPELEO DE INFORMES Y SABER, ¿QUÉ PASO?, SINO LLEGAMOS INCLUSIVE SI HUBO ALGÚN INCIDENTE, PUES SE LLEGA Y SE DISCULPA EL PROPIO, LA PROPIA PERSONA QUE ESTUVO INVOLUCRADA CON EL CIUDADANO, PARA QUE ESA SITUACIÓN NO SE VUELVA A OCURRIR Y HASTA AHORA CON ESTOS TRES MÓDULOS, VAMOS A REVISAR A DETALLE ¿QUÉ ESTÁ PASANDO?
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?, SI NO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN, ALGÚN COMENTARIO?, SI NO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DEL 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA.
SI NO HAY INTERVENCIONES ENTONCES LE SOLICITO QUE PRESENTE LA AGENDA TEMÁTICA PARA SER REMITIDA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ¿ALGÚN ASUNTO QUE QUIERAN?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, AQUÍ TRAEMOS, UNA PREGUNTA Y DOS TEMAS EN PARTICULAR.
SE REALIZÓ UNA VISITA AL MÓDULO 180229 EN TEPIC, NAYARIT Y YA TRAEMOS ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE SE HICIERON AL MÓDULO, LES VOY A HACER ENTREGA DE LA HOJA DEL REPORTE.
EN LO PARTICULAR DE LO QUE SE HACE EN PARTICULAR ALUSIÓN ES QUE NO TIENE CARTELES ALUSIVOS A PROGRAMAS DEL INE Y NO CUENTA CON RAMPAS PARA DISCAPACITADOS, PARA ATENDER, EN ESA ESTACIÓN, AHORA SE LAS HAGO LLEGAR.
DOS. QUERÍAMOS HACER UNA SOLICITUD EN PARTICULAR, QUERÍAMOS SOLICITARLES LA RELACIÓN DE LOS MÓDULOS QUE AL DÍA DE HOY ESTÁN REQUIRIENDO APOYO EN INFRAESTRUCTURA Y DE PERSONAL, YA SEA QUE LA SOLICITUD SE HAYA HECHO POR PARTIDO POLÍTICO, POR ENCARGADO DEL MÓDULO O POR EL CIUDADANO, PARA SABER MÁS O MENOS LOS MÓDULOS QUE NECESITAN EN ESTE CASO APOYO DE INFRAESTRUCTURA Y DE PERSONAL.
Y LA ÚLTIMA QUE ES LA QUE MÁS ME PREOCUPA, EL DÍA DE ANTIER SE APROBÓ YA EN COMISIÓN DE REGISTRO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL YA SE LES ESTABLECE LA VIGENCIA DE LAS CREDENCIALES CON TERMINACIÓN 03 Y LAS DE TERMINACIÓN 15 Y 18, QUE YA SE ESTABLECIERON LOS PARÁMETROS PARA QUE EN UN MOMENTO DADO PIERDAN VIGENCIA Y QUE POSTERIORMENTE SE LLEVE A CABO LA EXCLUSIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL DE LOS CIUDADANOS.
LA PREOCUPACIÓN Y QUE ESTÁ RELACIONADA Y VINCULADA CON LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN, ES QUE EN VARIAS DE LAS OBSERVACIONES QUE TENGO DENTRO DE LAS QUEJAS Y BUZÓN DE SUGERENCIAS, QUE HACEN LOS CIUDADANOS, ES QUE EN ALGUNOS CASOS, EN ALGUNOS MÓDULOS, AL MOMENTO DE REALIZAR EL TRÁMITE LLEGAN CON LA DOCUMENTACIÓN, PERO AL MOMENTO DE PRESENTAR O QUE LES SOLICITAN UNA IDENTIFICACIÓN OFICIAL, CUANDO VAN A HACER LA RENOVACIÓN PRESENTAN LA IDENTIFICACIÓN O LA CREDENCIAL YA SIN VIGENCIA.
HAZ DE CUENTA, SI A MÍ SE ME VENCE EL 31 DE DICIEMBRE DE 2014 MI CREDENCIAL Y AL DÍA SIGUIENTE ME PRESENTO A HACER LA RENOVACIÓN, CON LA PRESENTACIÓN DE MI CREDENCIAL ANTERIOR YA NO SE LAS ESTÁN HACIENDO VÁLIDA O SE LES ESTÁN PONIENDO "PEROS" PARA PODER REALIZARLES EL TRÁMITE.
A MÍ LO QUE ME PREOCUPA Y QUE VA RELACIONADO CON EL ACUERDO, ES DE QUE EN DOS SUPUESTOS EN EL 2015 LA VIGENCIA SE VA A PERDER EXACTAMENTE EL DÍA 31 DE DICIEMBRE Y EL 1 DE ENERO DE 2016, PRÁCTICAMENTE YA VAN A ESTAR EXCLUIDOS DEL PADRÓN ELECTORAL Y DE LA LISTA NOMINAL, ASÍ VIENE ESTRICTAMENTE EL ACUERDO.
MI PREOCUPACIÓN ES ESA, QUE EN UN MOMENTO DADO PUEDA IMPACTAR EN EL TRÁMITE Y DIRECTAMENTE A LOS CIUDADANOS PARA PODER REALIZAR SU TRÁMITE, POR AHÍ VI, CREO QUE DOS CASOS, EN LOS QUE UNA SEÑORA DICE: "ES QUE NO TENGO OTRA IDENTIFICACIÓN, LA ÚNICA QUE TENGO ES LA QUE VENGO A RENOVAR", NO SÉ SI EN ESTE CASO SE LES ESTÉ HACIENDO VÁLIDA O SE LES EXIJA QUE PRESENTEN ALGUNA OTRA IDENTIFICACIÓN DE UNA INSTITUCIÓN PÚBLICA, DE LA ESCUELA O DE ALGUNO OTRO LUGAR DE TRABAJO, NO LO SÉ ESA ES LA PREOCUPACIÓN Y ES LA PREGUNTA.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.-SÍ SE ACEPTAN TODAS LAS CREDENCIALES, DE HECHO PODEMOS HACERLES LLEGAR UN OFICIO QUE SE LES REMITIÓ A LAS ENTIDADES EN SU MOMENTO, EL MISMO ACUERDO DE LA CNV SOBRE MEDIOS ESTABLECE QUE LA CREDENCIAL PARA VOTAR, PUEDE SER UTILIZADA COMO MEDIO DE IDENTIFICACIÓN AUN CUANDO ÉSTA HAYA PERDIDO VIGENCIA.
Y PARA EFECTO, DE REFORZAMIENTO, POR AHÍ TAMBIÉN LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA ELABORÓ UN DOCUMENTO QUE SE HACE LLEGAR A TODOS LOS FUNCIONARIOS EN DONDE DE ALGUNA MANERA SE HACE EL REFORZAMIENTO, ENTORNO A QUE ESTE MEDIO DE IDENTIFICACIÓN PUEDE SER UTILIZADO CUANDO EL CIUDADANO QUIERA HACER UN TRÁMITE Y AUNQUE LA CREDENCIAL NO VAYA A SER COMO REEMPLAZO, POR ALGUNA SITUACIÓN.
CUANDO EL TRÁMITE QUE HACE EL CIUDADANO VIENE DERIVADO DE UN REEMPLAZO, PERO CONCLUYE, POR EJEMPLO, COMO UN CAMBIO DE DOMICILIO O UNA CORRECCIÓN DE DATOS, DE TODOS MODOS SIGUE APLICANDO EL ACUERDO DE LA CNV.
LO QUE PODEMOS HACER NADA MÁS PARA TRANQUILIDAD DE USTEDES Y QUE EN LAS ENTIDADES ASÍ SE MANEJAN, ES QUE SÍ ESTÁ ESTE OFICIO, SE LOS PODEMOS HACER LLEGAR A TODOS LOS REPRESENTANTES, DONDE SE ESTABLECE CLARAMENTE QUE LA CREDENCIAL QUE HA PERDIDO VIGENCIA PARA EFECTO DE UN TRÁMITE DEL INSTITUTO PUEDE SER UTILIZADA COMO MEDIO DE IDENTIFICACIÓN.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- QUE BUENO QUE NOS ACLARA ÉSTA SITUACIÓN, PORQUE EL ACUERDO VIENE UN POCO CARGADO, PRÁCTICAMENTE, ATENDIENDO TAMBIÉN A LAS MODIFICACIONES QUE VA A TENER LA CREDENCIAL DE ELECTOR.
VIENE UNA CAMPAÑA PASANDO LAS ELECCIONES DEL 2015, MUY INTENSA, PARA LA RENOVACIÓN DE LAS CREDENCIALES DE ELECTOR, VAN A PERDER VIGENCIA PRÁCTICAMENTE Y SE VAN A EXCLUIR.
Y ATENDIENDO A ESTO INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, TRATAR DE QUE NO NOS DEN LA TRANQUILIDAD A NOSOTROS, PORQUE NOSOTROS AHORA SÍ QUE SIMPLEMENTE TRAEMOS LAS INQUIETUDES DEL PROPIO CIUDADANO, DE LO QUE VEMOS DE LAS QUEJAS.
MÁS QUE NADA TRANSMITIRLE ESA SEGURIDAD Y ESA TRANQUILIDAD AL PROPIO CIUDADANO, PORQUE ELLOS SON LOS QUE HACEN EL TRÁMITE, ELLOS SON LOS QUE SE PARAN EN EL MÓDULO Y A LOS QUE EN UN MOMENTO DADO SE LES PONEN TRABAS DE ESTA NATURALEZA, Y ESTE TIPO DE ACUERDOS.
NOSOTROS PORQUE LO VIVIMOS DIARIAMENTE AQUÍ, ESTAMOS DÁNDOLE SEGUIMIENTO, HACEMOS OBSERVACIONES Y SABEMOS EN QUÉ CALIDAD Y CUÁL ES EL FONDO DE ESTA SITUACIÓN.
PERO AL CIUDADANO AL MOMENTO DE PONERLE FECHAS Y VIGENCIA Y ESE TIPO DE SITUACIONES, EN REALIDAD NO ES TAN CLARO PARA ÉL, A VECES; A VECES SE LE COMPLICA REALIZAR LOS TRÁMITES, A VECES CON ESTE TIPO DE ACCIONES QUE LLEVAN A CABO LAS AUTORIDADES, PUES ELLOS NO ESTÁN EN APTITUDES DE PODER, EN UN MOMENTO DADO.
DESAFORTUNADAMENTE PARA EL CIUDADANO, PARA LO ÚNICO QUE UTILIZA LA CREDENCIAL ES PARA IDENTIFICARSE Y PARA VOTAR, ES LA ÚNICA SITUACIÓN PARA LO CUAL TRAMITAN LA CREDENCIAL, DESAFORTUNADAMENTE NO VEN EL TRABAJO QUE SE HACE AL INTERIOR DEL INSTITUTO PARA TRATAR DE QUE TODAS LAS CREDENCIALES, DE QUE EL REGISTRO, DE QUE EL PADRÓN ELECTORAL, LA LISTA NOMINAL Y EL CATÁLOGO PUES ESTÉN AL DÍA.
SON TRABAJOS INTENSOS, PERO QUE DEBEN IR ACOMPAÑADOS CON ESTE TIPO DE ACCIONES QUE TAMBIÉN EL CIUDADANO ESTE CONSIENTE DE EN QUÉ MOMENTO DEBE DE CAMBIAR SU CREDENCIAL, CUÁLES SON LOS DERECHOS QUE TIENE CON LA CREDENCIAL ANTERIOR PARA PODER REALIZAR LOS TRÁMITES.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ACABAMOS DE HACER UNA DISTRIBUCIÓN EN ESTA SEMANA,  QUE ESTÁ POR LLEGAR, DE TODOS LOS CARTELES QUE SE VAN A SUSTITUIR EN EL MÓDULO.
NO VENÍA PREPARADA, PERO SE LOS VOY A ENSEÑAR PORQUE VENÍA PARA OTRO EFECTO, PERO PARA QUE VEAN QUE SE LES ACABAN DE DISTRIBUIR, DE ALGUNA MANERA, SE ACABAN DE HACER LLEGAR, SE LOS PASO ASÍ SI QUIEREN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NO, MEJOR REGÁLANOS UNO A CADA UNO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PERDÓN, SI QUIEREN LES PODEMOS HACER LLEGAR UN JUEGO PARA QUE LO TENGAN.
LO QUE PASA ES QUE AHORA LO TRAÍAMOS PARA EFECTO DE HACÉRSELOS LLEGAR AL INGENIERO MIRANDA, PARA QUE LOS CONOCIERA PERO SE LOS MUESTRO PARA QUE VEAN DE ALGUNA MANERA, COMO SE LOS HABÍAMOS COMENTADO EN ANTERIORES OCASIONES, SE ESTABA HACIENDO LA SUSTITUCIÓN DE TODOS LOS CARTELES, YA CON EL INE.
ESTE ES UN JUEGO DE LO QUE SE ACABA DE ENVIAR, ESTÁ POR LLEGAR EN ESTOS DÍAS PORQUE SE ENVIÓ EL VIERNES DE LA SEMANA PASADA, SE HIZO LA DISTRIBUCIÓN A LAS ENTIDADES EN LO QUE LLEGAN Y TODO ESO, PERO ES PARA QUE SE SUSTITUYAN EN TODOS LOS MÓDULOS.
LOS CARTELES AQUÍ ESTÁN.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, LA FINALIDAD MÁS QUE NADA ES GENERARLE ESA CERTIDUMBRE A LA CIUDADANÍA, TRATAR DE TRANSMITIRLE EN ESTE CASO AL CIUDADANO QUE HAY PLAZOS YA ESTABLECIDOS.
EL ACUERDO TODAVÍA NO SUBE AL CONSEJO, NO SÉ SI LO VAN A SUBIR EL DÍA DE MAÑANA O LA SEMANA QUE ENTRA, PERO QUE YA VA A HABER PLAZOS PARA QUE EN UN MOMENTO DADO LLEVEN A CABO LA RENOVACIÓN DE LA CREDENCIAL Y A FIN DE CUENTAS NO SE QUEDE EN UN ESTADO DE EXCLUSIÓN Y PUEDAN REALIZAR SUS TRÁMITES A TIEMPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ.
INCLUSIVE UNO DE LOS CARTELES PUES TIENE QUE VER PRECISAMENTE CON LOS DOCUMENTOS QUE PUEDEN PRESENTAR PARA IDENTIFICARSE Y TAMBIÉN LA PRESENTACIÓN DE DOS TESTIGOS, POR EJEMPLO, CUANDO NO CUENTAN CON ALGUNA IDENTIFICACIÓN CON FOTOGRAFÍA. TAMBIÉN EN EL CENTRO DE ATENCIÓN LES REITERAMOS QUE TIENEN DIFERENTES MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN PARA EL TRÁMITE DE SU CREDENCIAL.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADAS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES.
LA PRIMERA SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE LOS TRES CASOS DE POSIBLE CORRUPCIÓN REGISTRADOS EN EL NOMINATIVO DE QUEJAS DE ESTE MES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PRESENTADOS EN EL INFORME, ES QUE NO ES DE ESTE MES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, NOMINATIVOS QUE SON DEL 28 DE MAYO AL PRIMERO DE JUNIO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- AGREGO LA FECHA.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE LO QUE ESTÁ OCURRIENDO EN EL MAC 091221, POR EL MAL SERVICIO Y MALAS CONDICIONES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL PRIMERO, DONDE ME HICISTE FAVOR DE NOMBRAR LOS TRES, ESTATUS ACTUAL Y SEGUIMIENTO QUE SE LE ESTÁ DANDO O HACIENDO A ESOS TRES CASOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES, SE SOLICITAN LAS GRABACIONES DEL SERVICIO PROPORCIONADO VÍA TELEFÓNICA AL MOMENTO DE LEVANTAR LA QUEJA SOBRE EL MAL SERVICIO EN EL MAC 090221.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE CUÁNTAS FICHAS SE OTORGA Y EL POSIBLE CRECIMIENTO EN EL MAC 090321.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE LOS INDICADORES DE DEMANDA EN EL MAC 290322.
LA SIGUIENTE SOLICITUD, ES LA RELACIÓN DE LOS MAC QUE REQUIEREN APOYO DE INFRAESTRUCTURA Y/O PERSONAL.
Y LA ÚLTIMA SOLICITUD Y, NO SÉ SI ES CORRECTA LA REDACCIÓN, ES INFORMACIÓN SOBRE LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN QUE EL CIUDADANO PUEDE PRESENTAR, EN ESPECÍFICO, REFERENTE A CÓMO PUEDE IDENTIFICARSE.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y TAMBIÉN LOS ACUERDOS QUE NOS QUEDARON DE ENVIAR.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ES EL OFICIO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SI NO TIENEN INCONVENIENTE Y MODIFICAMOS DESPUÉS LA REDACCIÓN PARA PONER PRECISAMENTE ESTO, CON LA REVISIÓN DE LA ESTENOGRÁFICA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SON TODAS LAS SOLICITUDES REGISTRADAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE LAS SOLICITUDES?, SI NO HAY OBSERVACIONES.
NADA MÁS REFERENTE AL CORREO QUE SE ENVIÓ DE LOS PUNTOS DEL SEGUIMIENTO, SE LOS VAMOS A REENVIAR Y CORROBORAR CON USTEDES DE QUE EFECTIVAMENTE LO HAYAN RECIBIDO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, ALGÚN COMENTARIO?, SI NO ES ASÍ LES COMENTO QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12:26 HORAS DAMOS POR TERMINADA ESTA REUNIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:26 HORAS
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