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CONTENIDO
REUNIÓN GTMAC-O-007-100714,

CELEBRADA EL DÍA JUEVES 10 DE JULIO DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PISO 13 DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.

INICIO DE LA REUNIÓN: 11:43 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR

	ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS



	SECRETARIA


	ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS



	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES (P)



	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ (P)



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. YESENIA ÁVILA MORENO(P)



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. JOSE LUIS BONILLA TAGLE (S)



	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBÉN FUENTES LUZ (P)




PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:43 DEL JUEVES 10 DE JULIO DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA SÉPTIMA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-007-100714.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3. INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4. INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS. 

ES APROBADA.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTES A LA REUNIÓN INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PARA REITERAR. EN LA REUNIÓN PASADA HICIMOS UNA SOLICITUD Y SE GENERÓ UN COMPROMISO EN EL QUE NOSOTROS SOLICITÁBAMOS LA RELACIÓN DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA QUE REQUIEREN APOYO E INFRAESTRUCTURA Y/O PERSONAL.
COMO QUEDÓ ASENTADO EN LA PROPIA ACTA QUE ACABAMOS DE APROBAR, SE LEE TEXTUAL, DICE: “SE SOLICITA UNA RELACIÓN ACTUALIZADA DE LOS MÓDULOS QUE REQUIEREN APOYO EN INFRAESTRUCTURA Y DE PERSONAL, YA SEA QUE LA SOLICITUD SE HAYA GENERADO POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DEL ENCARGADO DEL MÓDULO O INCLUSO POR LOS CIUDADANOS”.
NOS ENVIARON UN DOCUMENTO QUE HACE ALUSIÓN A ESTE COMPROMISO QUE SE LLAMA “EVALUACIÓN DEL NIVEL DE OPERACIÓN DE MÓDULOS, CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2014, COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO, JUNIO DE 2014”, EL DOCUMENTO EN LO PARTICULAR NO NOS DICE LO QUE EN REALIDAD NOSOTROS SOLICITAMOS.
NOS DA UNA LISTA INTERMINABLE DE INFORMACIÓN EN LA CUAL NO UBICO QUÉ MÓDULOS SON LOS QUE NECESITAN INFRAESTRUCTURA, QUÉ MÓDULOS SON LOS QUE HAN SOLICITADO O QUE HAN HECHO ALUSIÓN A LA NECESIDAD DE PERSONAL, POR LO QUE REITERARÍA NUEVAMENTE ESTA SOLICITUD.
EN REALIDAD NO ES ALGO MUY COMPLEJO, SIMPLEMENTE ES UNA RELACIÓN A EFECTO DE QUE EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, PUEDA ACUDIR O HAGAMOS UN PROGRAMA PARA LOS SUBSECUENTES MESES, A FIN DE QUE PODAMOS VISITAR ESTOS MÓDULOS Y VER, EN REALIDAD, CUÁLES SON LAS CONDICIONES EN LAS QUE SE ENCUENTRA. 
REITERARÍAMOS NUEVAMENTE ESTA SOLICITUD, A EFECTO DE QUE SE PUDIERA ATENDER EN LOS TÉRMINOS EN LOS QUE SE HIZO INICIALMENTE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- TOMAMOS NOTA, SI BIEN SE PRESENTÓ EL INFORME, SE REQUIERE QUE VENGA CON UN DETALLE QUE YA LA REPRESENTANTE DE LA COC TOMÓ NOTA, EN EL SENTIDO EN QUE SE REQUIERE Y ASÍ HAREMOS LA PRESENTACIÓN PARA LA SIGUIENTE SESIÓN. 
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? NO SIENDO ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS INFORMES. 
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- LOS DOCUMENTOS QUE NOS MANDAN EN LA SEMANA OPERATIVA 201425, EN LA ENTIDAD 9, DISTRITO 5, MÓDULO 090521 DEL 9 AL 15 DE JUNIO, NOS INFORMAN QUE DEL 2 AL 14 DE JUNIO NO PRESTÓ ATENCIÓN CIUDADANA DEBIDO AL ROBO DE VARIO EQUIPO: SON DOS LAP TOP, DOS CÁMARAS FOTOGRÁFICAS, UNA PC, UNA MESA DE PLÁSTICO, UN VENTILADOR Y UN HORNO DE MICROONDAS.
TAMBIÉN NOS INFORMAN QUE SE LEVANTARON LAS ACTAS CORRESPONDIENTES Y SOPORTE TÉCNICO REEMPLAZÓ EL EQUIPO DANDO SOLUCIÓN AL CASO. EL MÓDULO TRABAJÓ CON NORMALIDAD EL LUNES 15 DE JUNIO. 
PERO EN LA SEMANA OPERATIVA 201416 HACEN ALUSIÓN AL MISMO MÓDULO, DICIENDO QUE: “EL DÍA 16 DE JUNIO NO TRABAJÓ POR MOTIVO DE ROBO DE EQUIPO”.
MI PREGUNTA ES: ¿LO VOLVIERON A ROBAR? O ¿ES EL MISMO ROBO QUE SE SUSCITÓ? Y ¿POR QUÉ LAS FECHAS NO COINCIDEN?, PORQUE EN UNA NOS DICEN QUE EL 16 YA LABORÓ NORMALMENTE Y EN OTRA NOS DICEN QUE EL 16 NO TRABAJÓ POR ROBO DE EQUIPO. ESA SERÍA UNA COSA, QUE NOS INFORMARAN POR ESO.
OTRA, SI ERA UN MÓDULO FIJO, ¿CÓMO REPROGRAMARON LAS CITAS POSTERIORMENTE?, PORQUE FUERON COMO CUATRO Ó CINCO DÍAS QUE NO LABORÓ EL MÓDULO. ME IMAGINO QUE FUE UNA GRAN CANTIDAD DE CITAS QUE NO SE ATENDIERON.
QUEREMOS QUE NOS INFORMARAN, ¿CÓMO LE HICIERON PARA ATENDER ESAS CITAS PROGRAMADAS Y LO DE LAS FECHAS?
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ES EL MISMO MÓDULO, NO SE LO ROBARON DOS VECES.
LO QUE SUCEDE ES QUE LOS INFORMES SE INTEGRAN SEMANALMENTE, SE HACE UN CIERRE.
EN LO QUE FUE LA PRIMERA SEMANA QUE ES LA SEMANA 25 QUE VA DEL 19 AL 15 DE JUNIO, QUE ES CUANDO SE DA, EFECTIVAMENTE, EN ESA SEMANA OPERATIVA, SE DA EL ROBO Y LO QUE SE HACE ES, NO SE PROPORCIONA LA ATENCIÓN CIUDADANA A EFECTO DE PODER RESTABLECER BASE DE DATOS, RECUPERAR LA INFORMACIÓN CON LOS RESPALDOS Y TODO ESO.
SIN EMBARGO, AHÍ SE CIERRA EL INFORME Y CUANDO INICIAMOS EL INFORME DE LA OTRA SEMANA, NOS REPORTAN Y NOS DICEN QUE EL LUNES IBA A CONCLUIR. SIN EMBARGO, ÍBAMOS A INICIAR PERO NO HABÍAN CONCLUIDO LAS ACTIVIDADES, POR ESO SE REPORTA QUE ESE DÍA TODAVÍA NO SE LABORA, PERO SIENDO EL MISMO EVENTO, NO SON EVENTOS DIFERENTES, ES POR CUESTIÓN DE CÓMO SE HIZO EL CORTE DE LA INFORMACIÓN PARA REPORTAR LAS SEMANAS OPERATIVAS. 
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ENTONCES, ¿EL 17 DE JUNIO YA FUE NORMAL?
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, EL 17 DE JUNIO YA SE PROPORCIONÓ LA ATENCIÓN CIUDADANA DE MANERA NORMAL.
AHÍ SÍ LE PEDIRÍA A LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA SI NOS AYUDA, CUANDO SE DAN ESTE TIPO DE EVENTOS LOS VOCALES LO NOTIFICAN, A EFECTO DE PODER, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, SOLICITARLE SE INFORME A LOS CIUDADANOS PARA REPROGRAMARLES LA CITA CON POSTERIORIDAD.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO AL PUNTO DE LAS CITAS Y REFERENTE A LA ATENCIÓN, NO OBSTANTE DE QUE LO DE LAS CITAS SÍ QUEDARÁ COMO UNA SOLICITUD Y LO ENTREGAREMOS POR ESCRITO, PERO COMENTO CUÁL ES LA ATENCIÓN QUE LE DAMOS.
EN GENERAL, LOS VOCALES NOS NOTIFICAN CUANDO TIENEN UN EVENTO QUE NO PERMITE DAR EL SERVICIO AL CIUDADANO Y NOSOTROS LANZAMOS UNA CAMPAÑA DE NOTIFICACIÓN. 
UNA, VÍA CORREO ELECTRÓNICO, DONDE SE LE AVISA AL CIUDADANO QUE EL MÓDULO HA PRESENTADO ALGUNA SITUACIÓN, ALGUNA FALLA Y QUE NOS HABLEN PARA REPROGRAMAR SU CITA. CUANDO LOS CIUDADANOS NO DEJAN CORREO ELECTRÓNICO GENERAMOS NOTIFICACIONES A TRAVÉS DE UN MENSAJE GRABADO, DÁNDOLES EL MISMO AVISO, DE QUE NOS LLAMEN, QUE NOS CONTACTEN PARA REPROGRAMAR SU CITA.
SIN EMBARGO, EN ESPECÍFICO ESTE CASO LO REVISAREMOS PARA PODER DETALLAR CUÁL FUE LA SITUACIÓN Y CUÁNTAS CITAS SE VIERON IMPACTADAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE LOS INFORMES? SI NO HAY INTERVENCIONES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN. 
¿ALGUNA INTERVENCIÓN? SI NO HAY INTERVENCIONES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN.
SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, CONTINÚE CON LA SESIÓN, SECRETARIA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE LA AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE AGOSTO.
¿ALGUNA INTERVENCIÓN? SI NO HAY INTERVENCIONES CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PARA HACERLE ENTREGA DE UN INFORME DE ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO DE COAHUILA, DEL MÓDULO 050722, EN EL QUE LA PROBLEMÁTICA QUE SE IDENTIFICÓ FUE LA FALTA DE ACCESOS PARA PERSONAS DE LA TERCERA EDAD Y PERSONAS CON ALGUNA DISCAPACIDAD, ATENDIENDO A QUE SE ENCUENTRAN, AL PARECER, EN UN DESNIVEL.
LE HAGO ENTREGA DEL INFORME, PARA SU EFECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-: ¿ALGÚN OTRO ASUNTO QUE QUIERAN INCLUIR? NO SIENDO ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADOS DOS COMPROMISOS.
EL PRIMERO ES LA RELACIÓN DE LOS MAC QUE REQUIEREN APOYO DE LA INFRAESTRUCTURA Y PERSONAL.
LA SEGUNDA SOLICITUD ES LA CORRESPONDIENTE A QUE SE ENTREGUE UN INFORME DE CÓMO SE ATENDIERON LAS CITAS PROGRAMADAS DEL MAC 090521, REFERENTE AL ROBO QUE SE REPORTA EN LA SEMANA 201425.
SERÍAN LAS DOS ÚNICAS SOLICITUDES QUE TENGO REGISTRADAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- AUNQUE EN LA PRIMERA YA SE ENTREGÓ UN INFORME, SOLAMENTE DE ACUERDO A LAS OBSERVACIONES REALIZADAS SE VA A CONSERVAR PARA HACER EL DETALLE DE LO QUE SE SOLICITÓ.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
CONTINÚE CON LA SESIÓN, SECRETARIA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:58 HORAS DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 11:58 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-006-190614.

2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. JULIO 02, 2014.
3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201425, 201426 y 201427. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 15, 22 Y 29 DE JUNIO DE 2014). PRELIMINAR. 17 Y 24 DE JUNIO Y 01 DE JULIO DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201425, 201426 y 201427. (PERIODO DEL 09 AL 15 DE JUNIO DE 2014), (PERIODO DEL 16 AL 22 DE JUNIO DE 2014) Y (PERIODO DEL 23 AL 29 DE JUNIO DE 2014). 17 Y 24 DE JUNIO Y 01 DE JULIO DE 2014.

5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAP-2014. SEMANAS OPERATIVAS 201425, 201426 y 201427. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 15, 22 Y 29 DE JUNIO DE 2014). PRELIMINAR. 17 Y 24 DE JUNIO Y 01 DE JULIO DE 2014.
6. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201424 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 08 DE JUNIO DE 2014.
7. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201425 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 15 DE JUNIO DE 2014.
8. CITAS POR MÓDULO. JUNIO 2014.

9. INFORME DE SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. JUNIO 2014.
10. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS DEL 02 AL 29 DE JUNIO DE 2014.

11. NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 02 AL 29 DE JUNIO DE 2014.

12. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2014. PERIODO DEL 01 AL 15 DE JUNIO DE 2014.

13. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. AGOSTO 2014.
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