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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:43 DEL JUEVES 21 DE AGOSTO DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA NOVENA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-009-210814.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE AHORA LE SOLICITO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.
LECTURA Y FIRMA, DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA. 

5.
CAMPAÑA DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6.
 PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.

8.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA POR PARTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, ALBERTO TLAXCALTECO. BIENVENIDO.
SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS ASUNTOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS, EN SU CASO.
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO.
ES APROBADA POR TOTALIDAD DE LOS REPRESENTANTES ASISTENTES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- AHORA LE SOLICITO, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA ANTERIOR.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN? SI NO HAY OBSERVACIONES LE SOLICITO SECRETARIA, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HACERLE LA OBSERVACIÓN QUE HASTA LA FECHA NO SE NOS ENVIÓ LA MODIFICACIÓN O LA COMPLEMENTACIÓN DEL INFORME DE LA RENOVACIÓN DE LOS 97 MÓDULOS QUE TENTATIVAMENTE VAN A SER OBJETO DE MODIFICACIONES EN SU ASPECTO FÍSICO Y, TAMBIÉN EN SU SEGUIMIENTO, EN LA TRAMITACIÓN QUE SE LE QUEDÓ DE DAR; ¿QUISIERA SABER QUÉ FUE LO QUE PASÓ?, ¿PORQUE NO NOS LLEGÓ NADA?
SOLAMENTE NOS ENVIARON UN CORREO HACE COMO OCHO DÍAS, DONDE NOS AVISABAN QUE ÍBAMOS A TENER ÉSA INFORMACIÓN ANTES.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EXACTAMENTE EN EL MISMO SENTIDO, HACER UNA PETICIÓN CONJUNTA DE NUEVA ALIANZA Y EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
MARCAN EN LA FECHA DE COMPROMISO QUE SERÍA EL 20 DE AGOSTO DE ESTE MES, AL DÍA DE HOY NO HE RECIBIDO NADA, AUNADO A ESTO, VOY A HACER OTRAS CONSIDERACIONES EN EL PUNTO DE COMPROMISOS PARA VER SI SE PUEDE ADHERIR A ESTA MISMA SOLICITUD, ATENDIENDO A LA VISITA QUE REALIZAMOS A UNO DE LOS MÓDULOS QUE ESTÁ CONTEMPLADO EN ESTE SUPUESTO DE CONSIDERACIÓN DE LOS 97 MÓDULOS QUE VAN A SUFRIR ALGÚN TIPO DE ACONDICIONAMIENTO.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- UN COMENTARIO GENERAL Y, TRES COMENTARIOS PARTICULARES.
PRIMERO EL COMENTARIO GENERAL ES EN EL SENTIDO DE QUE YA ESTAREMOS POR AQUÍ INSTALADOS PARA LOS TRABAJOS DE LAS MESAS DE TRABAJO DE LOS CINCO GRUPOS, YA SE ASIGNARON DE MANERA DEBIDA LOS OFICIOS NECESARIOS PARA LAS ACREDITACIONES, YA TOMAMOS PARTICIPACIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; EN LA SESIÓN PASADA DEL DÍA LUNES.
COMENTARLES QUE ENCUENTRO SOCIAL SÓLO VIENE A SUMARSE A LA CONSTRUCCIÓN DE CONSENSOS, ESO NO SIGNIFICA QUE DONDE HAYA DISENSOS, NO PODAMOS PONER LOS ARGUMENTOS DE POR MEDIO.
EN CUANTO AL LISTADO DE SOLICITUDES, EN EL MISMO SENTIDO DE LOS DOS REPRESENTANTES QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, AYER FUE 20 DE AGOSTO, SE CUMPLIÓ ESTA FECHA COMPROMETIDA Y VER QUÉ RESULTADO DEL NÚMERO 29 SE TIENE AL RESPECTO.
EN EL NÚMERO 20 SEÑALAR QUE TAMBIÉN LA FECHA ESTÁ REBASADA, PREGUNTAR, CUÁL O CUÁLES HAN SIDO LAS RAZONES POR LAS QUE NO SE HA CUMPLIDO TAMBIÉN ESTE ACUERDO.
EN EL NÚMERO 17 SEÑALAR QUE ES MUCHO TIEMPO LA FECHA COMPROMETIDA, AHÍ TIENE SEÑALADO EL 27 DE MAYO DE ESTE AÑO, ENTIENDO POR LA RESPUESTA QUE PONEN EN OBSERVACIONES, DE QUE SE GIRARON LOS OFICIOS NECESARIOS AL REPRESENTANTE DEL ESTADO DE MÉXICO,  SABER REALMENTE, ¿QUÉ HA PASADO SOBRE ESTO?
ES CUANTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ QUIERO PEDIRLES UNA DISCULPA POR EL COMPROMISO, EL PRIMER COMPROMISO QUE SE TIENE, EFECTIVAMENTE ESTABA PARA EL DÍA DE AYER, LAMENTABLEMENTE POR PROBLEMAS DE LOGÍSTICA Y DE OPERACIÓN NO PUDIMOS HACER LA ENTREGA.
SIN EMBARGO, TRAEMOS AQUÍ LA INFORMACIÓN SOLICITADA PARA CUMPLIR EL COMPROMISO, LA CUAL SE LAS ESTAREMOS PASANDO EN ESTE MOMENTO.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ¿ESTA INFORMACIÓN SE HARÁ LLEGAR TAMBIÉN VÍA CORREO ELECTRÓNICO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE FORMA OFICIAL SE HARÁ LLEGAR; SIN EMBARGO, SE LAS ESTAMOS PONIENDO AQUÍ SOBRE LA MESA.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ENTENDEMOS QUE ESTO ES DE MANERA ECONÓMICA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, AQUÍ EN LA MESA PARA CUMPLIR CON EL COMPROMISO, DE TODOS MODOS DE MANERA OFICIAL SE HARÁ LLEGAR TAMBIÉN.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- EN EL MISMO SENTIDO, ENTENDEMOS QUE ES DE MANERA ECONÓMICA, HABRÍA QUE REVISARLA PARA EMITIR ALGÚN TIPO DE OPINIÓN AL RESPECTO Y, ¿ES REFERENTE SOLO AL PUNTO 29?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ASÍ ES, ESTA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGA CORRESPONDE AL PUNTO 29.
RESPECTO A LOS OTROS DOS COMPROMISOS, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUE NOS DÉ UN PANORAMA SOBRE ESTE TIPO DE SOLICITUDES EN PARTICULAR Y POR QUÉ A LA FECHA SIGUEN PENDIENTES.
LIC. CESAR AUGUSTO ORTIZ MUÑOZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA: PARA DARLES UN ESTATUS SOBRE LOS COMPROMISOS IDENTIFICADOS CON EL NÚMERO 20 Y 17, EMPEZARÍA PRIMERO POR EL 17, EN EL CUAL SE ESTABLECE QUE SE SOLICITÓ AL VOCAL DEL REGISTRO QUE NOS DIERA UN INFORME SOBRE LA SITUACIÓN QUE SE PRESENTA LA QUEJA. 
DE ESO LES COMENTARÍA QUE TENEMOS YA LA RESPUESTA POR PARTE DEL VOCAL, AHÍ LO ÚNICO QUE ESTARÍAMOS HACIENDO ES, ESTARÍAMOS ACTUALIZANDO EL ESTATUS DE ESA QUEJA.
TENEMOS LA RESPUESTA, EL OFICIO, LOS ESTARÍAMOS REMITIENDO. EL 4763 POR MEDIO DEL CUAL INFORMAMOS QUÉ ES LO QUE PROCEDIÓ, QUÉ ES LA INFORMACIÓN QUE NOS PROPORCIONÓ EL VOCAL.
A GRANDES RASGOS, SE ENTREVISTA CON LA CIUDADANA Y LA CIUDADANA LE DICE: "QUE EFECTIVAMENTE EL FUNCIONARIO DE MÓDULO LE PIDE DINERO, PARA AGILIZAR SU TRÁMITE".
SIN EMBARGO, TAMBIÉN AL MOMENTO DE ENTREVISTAR AL PERSONAL DEL MÓDULO, DENTRO DE SU ARGUMENTO, DENTRO DE SU INFORME QUE TAMBIÉN SE LOS ESTARÍAMOS PROPORCIONANDO CON TODO EL EXPEDIENTE, AHÍ SEÑALA QUE LA CIUDADANA LLEGÓ ANTES Y LO QUE ELLA QUERÍA ERA QUE SE LE ATENDIERA DE FORMA INMEDIATA.
SÍ, PERO LA RAZÓN ES QUE LLEGÓ MEDIA HORA ANTES, -ENTONCES SE LE DIJO QUE ERA UNA ATENCIÓN PROGRAMADA Y QUE TENÍA QUE ESPERARSE-; BUENO AHÍ TENEMOS LAS DOS POSICIONES.
LES ESTARÍAMOS REMITIENDO EL DÍA DE HOY ESE EXPEDIENTE, DE ESA QUEJA.
Y POR LO QUE HACE AL NÚMERO 20, QUE TIENE QUE VER CON TRES POSIBLES CASOS DE CORRUPCIÓN.
AHÍ NOSOTROS SOLICITAMOS LA INFORMACIÓN A LA VOCALÍA PARA TENER TAMBIÉN LOS ELEMENTOS, QUE NOS INFORME QUÉ ES LA SITUACIÓN, QUE HAGA LA INVESTIGACIÓN EN LA JUNTA DISTRITAL, TODO ES A TRAVÉS DE LA JUNTA LOCAL.
ENTONCES, ESTARÍAMOS EN ESPERA DE QUE NOS REMITA LA INFORMACIÓN LA PARTE DE LA VOCALÍA; ESTARÍAMOS HACIENDO LO POSIBLE PARA QUE LA PRÓXIMA SEMANA ESTEMOS EN CONDICIONES DE ACTUALIZAR ESE ESTATUS Y DEMOS POR CONCLUIDO ESE ESTATUS.
NO ES QUE NO SE HAYA HECHO ALGO, SIMPLEMENTE AHÍ POR OMISIÓN NO HEMOS ACTUALIZADO EL ESTATUS DE LOS COMPROMISOS, PERO SE HA ESTADO DANDO EL SEGUIMIENTO CORRESPONDIENTE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESOS PUNTOS?
LIC. ALBERTO TLAXCALTECO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- UN POCO DÁNDOLE SEGUIMIENTO A LO QUE SE ACABA DE EXPONER.
SE HABÍA PROPUESTO POR AHÍ UN CARTEL POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DE ACCIÓN NACIONAL, REFERENTE A QUE VAYA DIRIGIDO AL CIUDADANO, TRATANDO DE EVITAR ESTE TIPO DE SOBORNOS POR PARTE DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
¿QUISIERA SABER CUÁL HA SIDO EL TRATAMIENTO SOBRE ESTE PUNTO?
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.-: COMENTARLES, SE LES HIZO LLEGAR A USTEDES POR LA VÍA OFICIAL EL CARTEL PARA SUS OBSERVACIONES, NO RECIBIMOS, DIMOS POR HECHO QUE ESTABAN DE ACUERDO CON EL MISMO, LO MANDAMOS A LA DECYEC PORQUE CUALQUIER MATERIAL QUE SE HACE EN MATERIA DE DIFUSIÓN DEBE DE SER  REVISADO POR ESA ÁREA Y ESTAMOS EN ESPERA DE QUE NOS REMITAN SUS OBSERVACIONES PARA PODER LLEVAR A CABO LOS TRAMITES Y DISTRIBUIRLO EN TODOS LOS MÓDULOS.
ESTE ES EL CONDUCTO QUE LLEVA, ENTONCES EN ESO ESTAMOS, ESPERAMOS QUE EN BREVE YA PODAMOS BAJARLO A TODOS LOS MÓDULOS, DE MANERA HOMOGÉNEA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? SI NO ES ASÍ, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DOS OBSERVACIONES Y DOS PETICIONES.
EN RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS DE LA SEMANA OPERATIVA 201431, HAY UN CASO EN EL ESTADO DE MÉXICO, EN EL DISTRITO 12, EN EL MÓDULO 151223 Y LOS HECHOS FUE QUE: EL 22 DE JULIO INICIÓ LA ATENCIÓN CIUDADANA A PARTIR DE LAS 13:00 A 16:00 HORAS DEBIDO A QUE EN LAS INSTALACIONES EN DONDE SE UBICA EL MÓDULO EN LA DELEGACIÓN MUNICIPAL DE AYOTLA, SUFRIÓ UN ROBO. SE REALIZÓ EL ARQUEO DE FORMATOS DE CREDENCIAL, ASÍ COMO DEL EQUIPO DE CÓMPUTO SIN PRESENTAR FALTANTES.
QUISIERA MI REPRESENTACIÓN QUE SE NOS INFORMARA DEBIDAMENTE CON MÁS DETALLE, ¿EN QUÉ CONSISTIÓ?, ¿QUÉ FUE LO QUE SE ROBO?, ¡EN QUÉ CONSISTIÓ EL ROBO?, Y ¿SI SE LEVANTÓ UNA DENUNCIA?
VEO QUE EFECTIVAMENTE HAY UNA DENUNCIA, UN ACTA INFORMATIVA O ADMINISTRATIVA, PERO, NO ASÍ, SE ES OMISO SI SE LEVANTÓ UNA DENUNCIA PENAL, QUISIERA QUE NOS INFORMARAN SOBRE ESE EVENTO.
EL OTRO ES RESPECTO, TAMBIÉN EN EL ESTADO DE MÉXICO EN EL DISTRITO 19, EN EL MÓDULO 151921, DEL 21 DE JULIO DONDE SE SUSPENDIÓ LA ATENCIÓN CIUDADANA DEBIDO A QUE TRES INDIVIDUOS INGRESARON EN LAS INSTALACIONES PARA ASALTAR AL PERSONAL Y A LOS CIUDADANOS QUE SE ENCONTRABAN EN EL INTERIOR, DICE: “CABE MENCIONAR QUE SÓLO SE EXTRAJERON CARTERAS Y TELÉFONOS CELULARES”.
AQUÍ DICE: “LA VOCALÍA NO LEVANTÓ CASO CAU”, ¿QUÉ SIGNIFICA ESTO?, QUE PORQUE NO SE ROBARON COSAS DIGAMOS DEL MÓDULO, PERO SÍ A LAS PERSONAS, ¿POR ESO NO SE LEVANTA?, PORQUE CREO QUE SERÍA INJUSTO UN TRATAMIENTO DE ESA MANERA, FINALMENTE LOS CIUDADANOS VAN AHÍ CON TODA LA CONFIANZA A REALIZAR UN TRÁMITE Y NO ES POSIBLE QUE SI PASAN ESTE TIPO DE COSAS, CUANDO MENOS, NO SE SEPA QUÉ PASO, QUIÉNES FUERON LOS CIUDADANOS AFECTADOS, QUÉ SE LES ROBÓ Y QUE LA VOCALÍA TOME CARTAS EN EL ASUNTO.
TAMBIÉN QUISIERA QUE SE NOS INFORMARA SOBRE ESTE SINIESTRO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LO TOMAMOS COMO SOLICITUD.
ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE EL LEVANTAR UN CASO CAU TIENE QUE VER CON LA OPERACIÓN DEL MÓDULO, NO TANTO CON LOS INCIDENTES QUE SUCEDEN, SINO ES SI EL MÓDULO, SI HAY ALGUNA FALLA DE EQUIPO, SI HAY ALGUNA CUESTIÓN DE OPERACIÓN EN EL EQUIPO, SE LEVANTA UN CASO CAU.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, EFECTIVAMENTE, AMPLIANDO LO QUE COMENTA EL COORDINADOR DEL GRUPO DE TRABAJO, LOS CASOS CAU SE LEVANTAN PARA QUE PUEDA INTERVENIR Y, EN SU CASO, INFORMAR A LOS CIUDADANOS, ESTO ES, SI ES QUE TENEMOS PROBLEMAS EN LA OPERACIÓN, PARA QUE SEPAMOS QUE SE SUSPENDIÓ LA ACTIVIDAD, YA SEA PORQUE TUVIMOS PROBLEMAS CON EL SISTEMA, PROBLEMAS CON EL PERIFÉRICO, SE LEVANTA EL CAU PARA QUE INTERVENGA.
YA SEA PRIMERO O SEGUNDO NIVEL Y NOS DÉ SOLUCIÓN O, EN SU CASO, TAMBIÉN SE LEVANTA CUANDO TENEMOS PROBLEMAS CON LAS INSTALACIONES SOBRE TODO CON LA ENERGÍA ELÉCTRICA, PARA QUE, EN SU CASO, TAMBIÉN A TRAVÉS DE ESTE LEVANTAMIENTO DE CAU INFORMARLE, EN SU CASO, A LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE PUEDA NOTIFICAR A LOS CIUDADANOS QUE NO ESTAMOS, POR ALGUNA CIRCUNSTANCIA, PROPORCIONANDO EL SERVICIO.
EN ESTE CASO, COMO LO MENCIONA LA INCIDENCIA, FUE UN EVENTO ÚNICAMENTE DE MINUTOS EN LOS QUE LAMENTABLEMENTE ENTRARON AL MÓDULO Y ÚNICAMENTE FUE UN ASALTO HACIA LAS PERTENENCIAS DE LOS CIUDADANOS. NO QUE NO SE, SE DÉ UN TRATO DIFERENTE A ESTAS SITUACIONES, SINO QUE NO SE LEVANTA PORQUE FUE EVENTO, SIN EMBARGO SÍ SE TIENE INFORMACIÓN Y ATENDEREMOS A LA PETICIÓN DE LA REPRESENTANTE DEL PRI, PARA AMPLIARLE ESTOS DATOS RESPECTO A ESTE EVENTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- NADA MÁS COMENTAR QUE ESTE TIPO DE FORMATOS QUE NOS FUERON ENVIADOS EN ARCHIVOS RAR, NOS COSTÓ MUCHO TRABAJO ABRIRLOS.
NO SÉ SI LOS DEMÁS NO TENGAN ESE INCONVENIENTE, SI PUDIERAN CAMBIAR EL FORMATO, EN VIRTUD DE QUE ES UN TEMA IMPORTANTE TODO ESTO DE LAS INCIDENCIAS EN LOS MÓDULOS.
NOS GUSTARÍA QUE SI SE PUEDE EN LA MEDIDA DE LAS POSIBILIDADES TÉCNICAS, SI NOS PUDIERAN CAMBIAR LOS FORMATOS PARA TENER EL ACCESO, NO PUDE ABRIRLO CON NINGÚN PROGRAMA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- AL RESPECTO PODEMOS COMENTAR QUE DEBIDO A LA GRAN CANTIDAD DE INFORMACIÓN QUE SE PRESENTA Y AL GRAN VOLUMEN, SE HACE UNA COMPRESIÓN DE LOS ARCHIVOS, POR ESO ES, PARA QUE PODAMOS ENVIARLO A TRAVÉS DEL CORREO Y ENTREGARLO DE ESA MANERA. AUNQUE TAMBIÉN SE ENTREGAN DE FORMA OFICIAL.
LO QUE SE PODRÍA HACER Y LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES QUE LOS APOYEN PARA QUE PUEDAN CONTAR CON UNA HERRAMIENTA QUE PUEDA ABRIR ESE ARCHIVO, ES UN SOFTWARE QUE INCLUSIVE DENTRO DEL WINDOWS PUDIERA ESTAR, PERO ES UN SOFTWARE QUE SE PUEDE DESCARGAR Y SE PUEDE INSTALAR PARA QUE PUEDAN ABRIR ESE TIPO DE ARCHIVOS.
SI NO PUDIERA SER FACTIBLE, VERÍAMOS ALGUNA OTRA ALTERNATIVA.
LIC. BERTHA ALICIA VALDIVIA ZÚÑIGA, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SÍ, LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, LO PODEMOS INSTALAR EN SU MÁQUINA PARA QUE NO TENGA NINGÚN CONFLICTO PARA ABRIR LOS ARCHIVOS. DE HECHO TOMO NOTA PARA QUE HOY MISMO PASEN A CHECARLO E INSTALAR EL PAQUETE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? NO SIENDO ASÍ, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN, SECRETARIA, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME QUE SE PRESENTA.
SI NO HAY INTERVENCIONES, SECRETARIA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, SEÑORES REPRESENTANTES.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- A RESERVA DE QUE YA SE HAYA TRATADO EN ALGÚN OTRO GRUPO DE SESIÓN O GRUPO DE TRABAJO CON ANTERIORIDAD A ÉSTA, OFREZCO UNA DISCULPA.
SIN EMBARGO, EVIDENTEMENTE POR LA NATURALEZA DE QUE APENAS NOS OTORGARON EL REGISTRO Y NOS ESTAMOS INCORPORANDO, EXISTE UNA SERIE DE DUDAS Y COMENTARIOS QUE SI ES ASÍ, VUELVO A INSISTIR, OFREZCO UNA DISCULPA.
EN LA PÁGINA 13, EN EL CUADRO QUE SE PRESENTA VIENE UN CUADRO MUY ATINADO DONDE NOS DICEN, TANTO VOLANTES, CARTELES, TODA LA CAMPAÑA QUE HA SIDO PARTE DE DIFUSIÓN PARA ESTA ACTUALIZACIÓN PERMANENTE DE LOS CAE.
Y PREGUNTAR, EN TÉRMINOS GENERALES UNA EXPLICACIÓN DE LOS MECANISMOS, LA MANERA, CÓMO SE DETERMINARON, SI USTEDES NOTAN LOS IMPACTOS O LA MANERA DE DISTRIBUCIÓN ENTRE CADA ENTIDAD FEDERATIVA, PUES TIENE DIFERENCIAS NOTABLES.
EL CASO DE MORELOS CONTRA EL CASO DE NAYARIT O CONTRA SONORA, EN FIN, EN LOS TOTALES DONDE SE PRESENTA LA DISTRIBUCIÓN DE ESTOS VOLANTES, CARTELES, CARTAS, EN FIN.
SÓLO SABER CUÁLES FUERON LOS CRITERIOS QUE SE VIERON EN SU MOMENTO PARA ESTE TIPO DE DISTRIBUCIÓN, O CUÁL ES EL MECANISMO EN CADA ENTIDAD FEDERATIVA EN VIRTUD DE LA DISTRIBUCIÓN QUE SE GENERA A ESTE RESPECTO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DIGAMOS QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA TRABAJA EN LA PARTE DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN EN DOS VERTIENTES.
POR UN LADO ESTÁN LO QUE SON LAS CAMPAÑAS INSTITUCIONALES QUE SE HACEN Y SE INSTRUMENTAN A TRAVÉS DE LA DECEYEC, QUE TAMBIÉN SE PLASMAN EN ESTE DOCUMENTO. Y POR OTRO LADO ESTÁ UNA ESTRATEGIA DE INFORMACIÓN QUE SE ENVÍA A LAS ENTIDADES PARA QUE SE PUEDA A TRAVÉS DE CONCERTACIONES O ACTIVIDADES QUE LLEVAN A CABO LOS VOCALES EN LAS JUNTAS LOCALES DEL REGISTRO Y EN LAS JUNTAS DISTRITALES, HACER LABORES DE CONCERTACIÓN Y PODER OBTENER APOYOS PRECISAMENTE PARA ESTAS ACTIVIDADES.
EN ALGUNOS CASOS TENEMOS LO QUE SON VOLANTES, ES INFORMACIÓN QUE NOS HACE LLEGAR LA DECEYEC Y QUE SE DISTRIBUYE, POR EJEMPLO, EN ESTE MES SE PUEDE VER QUE HAY UNA ACTIVIDAD PORQUE SE ESTÁ DISTRIBUYENDO LOS VOLANTES. EN EL REPORTE QUE NOS DIERON ACABA DE LLEGAR.
HAY OTRA QUE TIENE QUE VER CON CARTELES QUE SE PEGAN EN LOS MÓDULOS O EN ALGUNAS OTRAS INSTITUCIONES QUE NOS PERMITEN PONER INFORMACIÓN DE ESTE TIPO A EFECTO DE DAR A CONOCER LAS ACTIVIDADES Y MOTIVAR A LA CIUDADANÍA A QUE LLEVE, YA SEA, SU ACTUALIZACIÓN DE SU CREDENCIAL O ALGUNAS OTRAS QUE TIENEN QUE VER CON LAS LABORES QUE HACEMOS EN EL REGISTRO, PROPIAMENTE, ALGUNOS SE HACEN CARTAS DOMICILIARIAS.
PERO TODO ESTO ES CON ACTIVIDADES DE CONCERTACIÓN Y APOYO, POR ESO, PROPIAMENTE EN ALGUNOS RUBROS O EN ALGUNAS ENTIDADES, DEPENDIENDO, A VECES QUE NO SE REPORTAN ACTIVIDADES EN ALGUNA COLUMNA, EN ALGÚN RUBRO, PORQUE TIENEN QUE VER MUCHO, NO TENEMOS A NIVEL DE LAS VOCALÍAS UNA ESTRUCTURA DE DIFUSIÓN, SINO ES CON LA MISMA PLANTILLA QUE TENEMOS.
SI EN ALGÚN MOMENTO HAY UN OPERATIVO DE ACTUALIZACIÓN DE LOS CARTÓGRAFOS, APROVECHAMOS ESA COYUNTURA Y SE PEGAN EN ALGUNOS LADOS CARTELES, LO MISMO SI HAY ACTIVIDADES DE NOTIFICACIÓN, APROVECHAMOS LA ESTRUCTURA, PERO SON COMO ACTIVIDADES DE APOYO ADICIONALES.
EN ALGUNOS CASOS SON CONCERTACIONES QUE SE HACEN PARA PODER TENER PLÁTICAS DE SENSIBILIZACIÓN O BIEN, LLEVA ACABO ALGUNAS ENTREVISTAS, DIGAMOS CON LAS RADIODIFUSORAS LOCALES.
DEPENDIENDO DE ALGUNOS ASPECTOS QUE TENGAN QUE VER SOBRE TODO DE APOYO Y CONCERTACIÓN, ES QUE SE VAN HACIENDO TODAS ESTAS ACTIVIDADES, Y POR ESO LOS RUBROS Y CANTIDADES SON DIFERENTES PARA CADA ENTIDAD.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SÍ, ENTIENDO LA ESTRATEGIA DE COMUNICACIÓN, QUE ADEMÁS ME PARECE MUY ACERTADA, QUE SE HA MANEJADO EN VARIAS VERTIENTES, SE HA DISCUTIDO EN OTROS GRUPOS DE TRABAJO Y LA CUÁL ES CORRECTA.
SIN EMBARGO, CREO QUE LA PREGUNTA IBA MÁS ALLÁ DE, ¿CÓMO SE ESTABLECEN ESTOS MECANISMOS PARA QUE SE DISTRIBUYA DE MANERA, ASÍ COMO ESTÁ REPRESENTADA AQUÍ?, ES DECIR, SI USTEDES MIRAN LOS TOTALES DE LA DOCUMENTACIÓN, QUE DAN USTEDES LA EXPLICACIÓN, PODRÁN NOTAR LAS DIFERENCIAS DE CADA UNO DE LOS ESTADOS.
NO SÉ SI DEPENDE DE UNA CUESTIÓN GEOGRÁFICA, HABITACIONAL, POBLACIONAL; DE DISTRIBUIR EN NUEVO LEÓN 11 MIL 900 EN UN TOTAL Y EN NAYARIT 223, NO SÉ SI ME EXPLIQUE AL RESPECTO, ENTENDEMOS QUE LOS MECANISMOS SON LOS ADECUADOS Y SON LOS CORRECTOS, SÓLO QUE PARECIERA LA DISPARIDAD ENTRE LO QUE SE DISTRIBUYE EN UNA ENTIDAD FEDERATIVA Y EN OTRA MUY DISPAREJO.
UN POCO LA PREGUNTA ERA, EN ESE SENTIDO, DE SABER CUÁLES CRITERIOS SE HABÍAN ASIGNADO JUSTAMENTE PARA DISTRIBUIR EN UNA ENTIDAD FEDERATIVA MÁS DE 20 MIL, SAN LUIS POTOSÍ, MÁS DE 20 MIL 996 ENTRE VOLANTES, CARTELES Y ESTO QUE ESTÁ SEÑALADO AQUÍ.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- A LA MEJOR TAMPOCO ME SUPE EXPLICAR CORRECTAMENTE.
TODOS ESTOS MATERIALES DE ALGUNA MANERA, ALGUNOS DE ELLOS SÍ NOS LOS HACE LLEGAR LA DECEYEC Y SE DISTRIBUYE, LA MAYOR PARTE DE ESTOS MATERIALES SON MATERIALES QUE SE CONCIERTAN POR LA MISMA ENTIDAD, YA SEA EN SU ELABORACIÓN, SU REPRODUCCIÓN Y QUE DEPENDIENDO DE ESA LABOR DE CONCERTACIÓN ES QUE SE TIENE, NO HAY UN CRITERIO QUE SE DIGA: "A VER, VAS A ENTREGAR 5 MIL CARTAS DOMICILIARIAS", POR EVENTOS QUE SE TIENEN EN LAS VOCALÍAS, TIENEN LA POSIBILIDAD A LO MEJOR DE REPRODUCIR ELLOS ESAS Y SON LAS QUE SE DISTRIBUYEN, NO HAY UNA ASIGNACIÓN QUE LE DIGAMOS: "A TI TE DOY 5 MIL PAREJITO O DEPENDIENDO DE LOS DISTRITOS”, SINO DE LAS MISMAS CONCERTACIONES Y LAS ACTIVIDADES QUE SE TENGAN, QUE SE VAN HACIENDO.
LO QUE A ELLOS SE LES DICE: "A VER, AQUÍ HAY UNA ESTRATEGIA DE INFORMACIÓN", EN DONDE NOSOTROS LES DECIMOS: "ESTA ES LA INFORMACIÓN QUE TÚ PUEDES BRINDAR A LA PRENSA", "ESTOS SON, EN SU CASO, LOS MACHOTES DE LAS CARTAS", ESTA INFORMACIÓN Y YA DEPENDIENDO DE LA LABOR QUE HAGA CADA VOCAL DE LAS POSIBILIDADES QUE TENGA DE CONCERTACIÓN, ES QUE SE VAN REPRODUCIENDO, SE VAN HACIENDO ESTOS MATERIALES.
POR ESO NO HAY CANTIDADES HOMOGÉNEAS EN ESTA PARTE DEL MATERIAL, SINO DEPENDE DE LAS POSIBILIDADES QUE TENGAN DE CONCERTACIÓN DE QUE SE ENCUENTREN CON ALGUNAS INSTITUCIONES O CON APOYOS PARA PODER REPRODUCIR O DISTRIBUIR, POR EJEMPLO, EL CASO DE LOS CINTILLOS O EL CASO DE ALGUNOS OTROS MATERIALES, FOLLETOS Y TODO ESO.
AQUÍ SE HACE EL DISEÑO A NIVEL DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y SE MANDA A LAS ENTIDADES Y SI ELLOS CONCIERTAN QUE LES REPRODUZCAN CIERTA CANTIDAD LO HACEN, CUANDO SÍ TENEMOS MATERIAL, DE HECHO SE LOS INFORMAMOS A USTEDES.
NOS LLEGARON CARTELES, DE HECHO EN UNA SESIÓN, HACE DOS SESIONES CREO QUE SE LES MOSTRARON AQUÍ LOS CARTELES QUE NOS HABÍAN LLEGADO POR PARTE DE LA DECEYEC Y SU DISTRIBUCIÓN, ENTONCES DEPENDE DE ESA LABOR QUE SE HAGA EN LA VOCALÍAS A PARTIR DE UNA ESTRATEGIA QUE TENEMOS DISEÑADA Y LOS MONTOS VARÍAN POR ESA SITUACIÓN.
DE HECHO YO LO QUE PROPONGO ES, PROBABLEMENTE SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO, QUE EN LA SESIÓN QUE NOS CORRESPONDE DENTRO DE UN MES DE ÉSTA, PODERLES PRESENTAR ESA ESTRATEGIA DE INFORMACIÓN QUE VAMOS A INSTRUMENTAR PARA LA CAI, A EFECTO DE QUE PUEDAN USTEDES CONOCER TODO ESTE DOCUMENTO, EL DOCUMENTO RECTOR, Y YA LO QUE SE CONSIGUE EN LAS ENTIDADES ES MUCHO DE LA LABOR DE CADA VOCAL, YA SEA DISTRITAL O ESTATAL O DE LAS CARACTERÍSTICAS EN LA MISMA.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- ENTIENDO Y ACEPTAMOS LA PROPUESTA DE TRAER ESTE DOCUMENTO PARA CONOCIMIENTO.
YO CREO QUE ES MUY IMPORTANTE DARNOS CUENTA, POR LO MENOS EN ENCUENTRO SOCIAL, JUSTAMENTE DE LA VALÍA DE ESTA CAMPAÑA.
FINALMENTE EL PRODUCTO DE ESTA CAMPAÑA SE VA A REFLEJAR EN LA ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN Y DE LA LISTA NOMINAL, ES UNA CUESTIÓN MUY IMPORTANTE DE LA RENOVACIÓN DE LA CREDENCIAL, PENSANDO SOBRE TODO EL SIGUIENTE AÑO DONDE HAY ELECCIONES CONCURRENTES EN 18 ESTADOS. VALDRÍA LA PENA HACER EL ESFUERZO.
ENTIENDO, Y GRACIAS POR LA RESPUESTA, QUEDA MÁS CLARA LA FORMA Y LA DISTRIBUCIÓN, ENTIENDO QUE ES UNA CUESTIÓN DE QUE EN CADA ENTIDAD FEDERATIVA SE BUSCA LA CONCERTACIÓN DE ESTOS APOYOS Y SE DISTRIBUYE EN ESA MEDIDA.
PERO ENTONCES, AHÍ VALDRÍA LA PENA REVISAR CON EL ÁREA CORRESPONDIENTE, NO SÉ SI SEA LA DECEYEC, DE VER LA MANERA DE DISTRIBUCIÓN DEL MATERIAL INSTITUCIONAL, JUSTAMENTE, PARA QUE PUEDA TENER UNA CUESTIÓN EQUITATIVA EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y SOBRE TODO, VUELVO A INSISTIR, PENSANDO EN EL TEMA DEL SIGUIENTE AÑO EN LAS 18 ENTIDADES FEDERATIVAS EN DONDE HAY ELECCIONES CONCURRENTES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014, PARA SU CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
SI NO HAY INTERVENCIONES, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EN EL ENTENDIDO DE QUE SE DA POR VÁLIDA LA AGENDA TEMÁTICA PARA SER PRESENTADA EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DE GRUPO
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LES PREGUNTO, SEÑORES REPRESENTANTES, SI HAY ALGÚN ASUNTO DE SU INTERÉS QUE QUIERAN INCLUIR.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTA REPRESENTACIÓN LA SEMANA PASADA LLEVÓ ACABO ALGUNAS VISITAS A ALGUNOS DE LOS ESTADOS, VISITAMOS ALGUNOS MÓDULOS DENTRO DEL ESTADO DE GUERRERO Y DENTRO DEL ESTADO DE MORELOS.
CON ANTELACIÓN LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, ATENDIÓ E IDENTIFICÓ UN ASUNTO MUY DELICADO Y QUE EN CONCORDANCIA CON LO QUE NOSOTROS VIMOS EN LOS MÓDULOS, PUES RESULTA UN TANTO DE INTERÉS PARA QUE EN UN MOMENTO DADO SE ATIENDA.
LOS MÓDULOS QUE VISITAMOS LA SEMANA PASADA, NINGUNO DE ELLOS CUENTA CON SEGURIDAD, NI PRIVADA NI DE CARÁCTER PÚBLICO, UNO DE LOS MÓDULOS QUE NOSOTROS VISITAMOS SE ENCONTRABA DENTRO DE INSTALACIONES DE UNA PLAZA LA CUAL ESTABA INTEGRADA POR DIVERSAS DEPENDENCIAS GUBERNAMENTALES, EN ESE SENTIDO, ESE MÓDULO SÍ CONTABA CON ALGÚN TIPO DE SEGURIDAD DE CARÁCTER PRIVADO, NO ESPECÍFICAMENTE AL MÓDULO, SINO HACÍA RONDINES DE MANERA INTERMITENTE Y EN UN MOMENTO DADO.
DESAFORTUNADAMENTE EL ENCARGADO DEL MÓDULO NOS HIZO ESE COMENTARIO, QUE INCLUSIVE ELLOS HAN SUFRIDO AGRESIONES DE CARÁCTER FÍSICO AL GRADO DE QUE ELLOS MISMOS COMPRARON UNA CÁMARA DE VIDEOGRABACIÓN Y LA INSTALARON AHÍ, POR CUESTIONES DE CARÁCTER DE SEGURIDAD.
AHÍ MI PREGUNTA MÁS QUE NADA, NO QUIERO PARTICULARIZAR EL ASUNTO, PERO SÍ ME GUSTARÍA SABER A MÍ, CUÁL ES EL PROTOCOLO DE SEGURIDAD EN ESE SENTIDO, LOS MÓDULOS CUENTAN CON SEGURIDAD DE CARÁCTER PÚBLICO, DE CARÁCTER PRIVADO, SE LLEVA A CABO LA CONTRATACIÓN DE ALGÚN TIPO DE SERVICIO DE SEGURIDAD O SIMPLEMENTE ESTAMOS A EXPENSAS DE QUE LOS MÓDULOS QUE SE ENCUENTRAN EN PLAZAS COMERCIALES CUENTAN CON ESTOS SERVICIOS Y LOS QUE SE ENCUENTRAN FUERA DE ESTAS PLAZAS, EN DOMICILIOS DE CARÁCTER PARTICULAR NO CUENTAN CON ESE SERVICIO.
EN EL DISTRITO FEDERAL, YO HE IDENTIFICADO VARIOS MÓDULOS, EN LOS CUALES SÍ HAY PERSONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, Y AHÍ HAY UN POLICÍA QUE INCLUSO HAY OCASIONES EN EL QUE FUNGE, INCLUSO, COMO MÓDULO DE INFORMACIÓN, LLEGAS Y LE PREGUNTAS, AL PRIMERO QUE ENCUENTRAS ES AL POLICÍA Y ES AL QUE LE PREGUNTAS, INDEPENDIENTEMENTE DEL SERVICIO QUE ESTE PRESTANDO PARA LA SEGURIDAD DEL PROPIO MÓDULO.
EN LOS ESTADOS NO ES ASÍ; EN LOS ESTADOS INCLUSO NOSOTROS VISITAMOS EL DE IGUALA QUE ES UNA ZONA CONSIDERADA UN POCO COMO FOCO ROJO Y AL EXTERIOR NO CUENTA CON NINGÚN TIPO DE VIGILANCIA DE NINGÚN TIPO NI PRIVADA NI PÚBLICA, ESE ES UNO DE LOS PUNTOS.
DOS. YA NOS HICIERON ENTREGA DEL PROGRAMA, EN EL SENTIDO DE LOS MÓDULOS QUE VAN A ENTRAR EN LA CUESTIÓN DE REMODELACIÓN Y DE REUBICACIÓN, HAY MUCHOS MÓDULOS QUE NOSOTROS IDENTIFICAMOS QUE NO SE ENCUENTRAN DENTRO DE ESTE PROGRAMA, PERO SÍ CUENTAN CON UN MOBILIARIO INSUFICIENTE, INCLUSO EN VARIOS DE ELLOS NO SOLAMENTE DE ESTOS ESTADOS SINO DE OTROS ESTADOS QUE HEMOS VISITADO, LAS CREDENCIALES DE ELECTOR SE ENCUENTRAN EN GAVETAS QUE NO CUENTAN CON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD SUFICIENTE.
A MÍ ME PREOCUPA POR LA CUESTIÓN DE PROTECCIÓN DE DATOS, HAY MÓDULOS QUE SÍ CUENTAN CON ESTE MOBILIARIO QUE ESTÁ BAJO LLAVE, TIENEN CANDADOS Y SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE RESGUARDADOS, HAY OTROS QUE NO, INCLUSO LLEGAS Y CUALQUIERA PUEDE JALAR LA GAVETA.
A MÍ SE ME HACE MUY IMPORTANTE, PORQUE A FIN DE CUENTAS, UNA DE LAS PRIORIDADES QUE SE HA HECHO ÉNFASIS DENTRO DE ESTE GRUPO Y DENTRO DE LOS ANTERIORES, ES LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.
LA PREOCUPACIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN, ES DE QUE EN UN MOMENTO DADO AFORTUNADAMENTE EN EL CASO PARTICULAR QUE HACÍA REFERENCIA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, NO SUCEDIÓ ESO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ENTRARON AL MÓDULO PUES AHORA SÍ QUE SE LLEVARON PERTENENCIAS SIMPLEMENTE DEL USUARIO.
A MÍ ME PREOCUPA QUE EN UN MOMENTO DADO SE PUEDA DAR UNA SITUACIÓN EN LA QUE SE PUEDAN EXTRAVIAR CREDENCIALES DE ELECTOR, QUE EN UN MOMENTO DADO ES UNA OBLIGACIÓN POR PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL IMPLEMENTAR LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.
DESDE EL MOMENTO EN EL QUE SE RECIBE LA SOLICITUD HASTA EL MOMENTO DE GENERAR O ENTREGAR EN UN MOMENTO DADO LA CREDENCIAL DE ELECTOR, ESA ES OTRA DE LAS PREOCUPACIONES QUE NOSOTROS TENEMOS; A NOSOTROS NOS GUSTARÍA SABER CUÁL ES EL PROTOCOLO DE SEGURIDAD QUE SE SIGUE, ¿SI HAY UN PROTOCOLO UNIFORME?, EN EL SENTIDO DE LA PROTECCIÓN QUE SE LE DA EN ESPECÍFICO A LAS CREDENCIALES DE ELECTOR O ÉSTE SIMPLEMENTE SE DEJA AL LIBRE ALBEDRÍO DE LOS PROPIOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
DOS. LA LIMPIEZA DE LOS MÓDULO, NO SÉ A QUIÉN LE COMPETA LA LIMPIEZA DE LOS MÓDULOS, NO SÉ SI SE CONTRATE TAMBIÉN UNA EMPRESA POR PARTE DE LAS VOCALÍAS O ES CONTRATADA POR PARTE DE LAS PROPIAS PLAZAS O DEL PROPIO MÓDULO EN ESPECÍFICO.
POR ÚLTIMO, DENTRO DE LAS QUEJAS Y SUGERENCIAS QUE NOSOTROS VIMOS EN EL LISTADO, PUDIMOS OBSERVA QUE YA EN MUCHAS OCASIONES LOS COMPROBANTES DE DOMICILIO, ESTÁN SIENDO RECHAZADOS POR NO CONTENER LAS PARTICULARIDADES QUE EN UN MOMENTO DADO SE HAN DEFINIDO POR PARTE DEL PROPIO INSTITUTO. 
HAY UN CASO MUY PARTICULAR Y QUE EN CONCORDANCIA CON LO QUE SE VA A VER AHORA EN GTAPE. HAY UN PUNTO MUY PARTICULAR, EN LA PÁGINA DE INTERNET DE INSTITUTO, SE HACE REFERENCIA A QUE NO SE RECIBEN COMPROBANTES DE DOMICILIO REMITIDOS A TRAVÉS DE INTERNET.
HEMOS PODIDO OBSERVAR DURANTE TODO EL RECORRIDO DE MÓDULOS QUE HEMOS VISITADO, QUE LA MAYORÍA EN UN 95 POR CIENTO DE LOS MÓDULOS SE ESTÁ RECIBIENDO YA EL RECIBO ELECTRÓNICO DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, SIN QUE TODAVÍA SEA APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO UN DOCUMENTO VÁLIDO PARA COMPROBAR EL DOMICILIO.
INCLUSO ESE PUNTO SE ESTÁ APENAS DISCUTIENDO AHORA EN GTAPE, PARA SE PUEDA SUBIR, EL QUE SIRVA COMO INSUMO PARA PODER DAR TRÁMITE A LA CREDENCIAL DE ELECTOR. 
LA PREOCUPACIÓN ES DE QUE CÓMO SE ESTÁ MANEJANDO ESTA INFORMACIÓN, CÓMO SE LE ESTÁ DANDO LA ORDEN A LOS MÓDULOS O A LOS ENCARGADOS O A LAS VOCALÍAS PARA RECIBIR ESTE TIPO DE DOCUMENTOS, SI TODAVÍA NO SE LLEGA A UN ACUERDO DERIVADO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, QUE AHORA EXACTAMENTE EN ESA ETAPA SE ENCUENTRA Y POSTERIORMENTE QUE SEA AVALADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DE TODOS MODOS VOY A HACER ENTREGA DE LOS INFORMES DE ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN DE LOS ÚLTIMOS MÓDULOS QUE VISITAMOS, PARA QUE SE TOMEN LAS CONSIDERACIONES PERTINENTES.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NOS SON DE MUCHA UTILIDAD ESOS INFORMES Y ESTAREMOS CONSIDERANDO LO QUE EN ELLOS SE PLASMA PARA IR TODAVÍA PRECISANDO, DE ALGUNA MANERA YA LO QUE TRAEMOS EN MATERIA DE SEGURIDAD, ESE PROTOCOLO AL RESPECTO, SÍ HAY VIGILANCIA, ENTONCES ESTAREMOS ESPECIFICANDO Y NOS SERVIRÁ PARA PODER REFORZAR MÁS LO QUE ESTÁ PASANDO.
EN CUESTIÓN DEL MOBILIARIO, EN EL INFORME QUE SE LES PROPORCIONÓ LA SESIÓN PASADA, ESTÁ ENLISTADO TODO LO QUE ESTÁ HACIENDO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA A EFECTO DE ESTANDARIZAR Y HOMOLOGAR Y QUE TODO Y CADA UNO DE LOS MÓDULOS TENGA LOS MOBILIARIOS Y LAS CONDICIONES PRECISAMENTE PARA PODER SALVAGUARDAR LA INTEGRIDAD DE LA DOCUMENTACIÓN Y DE LA INFORMACIÓN, ENCAMINADO A LA PROTECCIÓN DE LOS DATOS. TODO LO QUE TIENE QUE VER.
EN RELACIÓN A ESTE ÚLTIMO PUNTO DE LOS MEDIOS, SI BIEN ES CIERTO, ES UN PUNTO QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO EN OTRO GRUPO DE TRABAJO, SÍ ME GUSTARÍA COMENTAR QUE, LO QUE ES LOS COMPROBANTES DE DOMICILIO EN PARTICULAR, EL DE SERVICIOS, EN ESTE CASO, DE LA LUZ.
EN SU MOMENTO, CUANDO SE ADOPTA EL ACUERDO, LOS CIUDADANOS EMPEZARON A PRESENTAR, PORQUE ES UN DOCUMENTO COMO TAL DE LA COMISIÓN DE LUZ, ES UN DOCUMENTO QUE ESTÁ DENTRO LOS ACEPTADOS Y ENTONCES SE HIZO EN SU MOMENTO LA CONSULTA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, SOBRE LA VIABILIDAD DE ACEPTAR ESTE DOCUMENTO A EFECTO DE CONSIDERANDO TODAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE SE TIENEN PARA SU IMPRESIÓN.
EN SU MOMENTO NOS COMENTARON QUE ÚNICAMENTE ESTE DOCUMENTO DE TODOS LOS QUE SE PODRÍAN IMPRIMIR VÍA INTERNET ES EL QUE PODRÍA ACEPTARSE, DADO PRECISAMENTE LOS CANDADOS Y LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE SE CUENTAN PARA PODER TENER ACCESO A LA IMPRESIÓN DE UNO DE ESTOS DOCUMENTOS.
EL CIUDADANO TIENE QUE TENER LA CUENTA, TENER UN PASSWORD, UN USUARIO PARA PODER ENTRAR; ENTONCES ES EL ÚNICO DOCUMENTO QUE EFECTIVAMENTE, SÍ SE ACEPTA DADO EL ANÁLISIS Y LA CONSULTA QUE SE HIZO SOBRE LA VIABILIDAD EN EL TENOR DE ACEPTARLO COMO UN DOCUMENTO DENTRO DE LOS SERVICIOS, QUE SE ENCUENTRA EN LA VARIANTE DEL ACUERDO DE MEDIOS QUE SE ENCUENTRA VIGENTE.
SIN EMBARGO, NADA MÁS PARA DEJAR EN ESE SENTIDO, EL RESTO DE LOS DOCUMENTOS EN SU MOMENTO LA SECRETARÍA TÉCNICA NOS DIJO, QUE BUENO, DADO QUE SE DESCONOCÍA PARA EL RESTO DE LOS DOCUMENTOS SOBRE TODO PARA LOS DE SERVICIOS QUE SE EXPIDEN O QUE SE PUEDEN IMPRIMIR EN CADA UNA DE LAS ENTIDADES, PORQUE PUEDE VARIAR, NO ERA CONVENIENTE MÁS QUE ACEPTAR ESTE QUE ERA DE ORDEN FEDERAL.
POR ESO AHORA, PARA ESTE ACUERDO DE MEDIOS QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO EN OTRO GRUPO DE TRABAJO, SE HIZO TODO UN ANÁLISIS Y EN ESTE SE ESTÁN DE ALGUNA MANERA VERTIENDO CUÁLES SON TODAS ESAS MEDIDAS PARA QUE EN SU MOMENTO LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TENGA LOS ELEMENTOS, EN SU CASO, PARA VER QUE SE APRUEBA O QUE NO.
PERO EL ÚNICO, EL QUE USTED COMENTA SÍ SE ENCUENTRA, DENTRO DE LOS PROCEDIMIENTOS DE NUESTROS MANUALES, SÍ SE ENCUENTRA COMO DE LOS DOCUMENTOS ACEPTADOS EN LO QUE APROBÓ LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TAMBIÉN PREVIAS CONSULTA SOBRE LA SEGURIDAD QUE GUARDA ESTE DOCUMENTO EN SU IMPRESIÓN, VÍA INTERNET.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SIN ENTRAR EN UN DEBATE PORQUE A FIN DE CUENTAS LA PRESENTACIÓN DEL RECIBO DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, ES EN BENEFICIO EN SÍ DEL CIUDADANO, PARA DARLE HERRAMIENTAS PARA QUE PUEDA TRAMITAR SU CREDENCIAL DE ELECTOR.
A MÍ LO QUE ME PREOCUPA ES QUE NO HAYA ESTA COORDINACIÓN, PORQUE INCLUSO ANTES DE INICIAR ESTA SESIÓN DE TRABAJO CONSULTÉ EN LA PÁGINA DE INTERNET Y HACE MENCIÓN ESPECÍFICAMENTE QUE NO SE RECIBIRÁ NINGÚN RECIBO DE NINGUNA DEPENDENCIA QUE SE HAYA GENERADO A TRAVÉS DE INTERNET, O SEA, ESE ES UN PRIMER PUNTO.
DOS. A MÍ ME GUSTARÍA SIMPLEMENTE SABER A TRAVÉS DE QUÉ DOCUMENTO SE SOLICITÓ, SE AUTORIZÓ EN ESTE CASO LA ACEPTACIÓN DEL RECIBO DE LUZ.
Y TRES. NADA MÁS SIMPLEMENTE QUE SE ESTABLEZCAN LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA QUE SE IMPLEMENTE ESE TIPO DE COORDINACIÓN, PORQUE NOSOTROS LLEGAMOS A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, CON UNA IDEA DE QUE NO SE RECIBEN NINGÚN, INCLUSO FUE UNA DE LAS PREGUNTAS DIRECTAS QUE NOSOTROS HICIMOS ATENDIENDO A ESTE SUPUESTO Y LO PRIMERO QUE NOS DICEN ES, EL ÚNICO QUE SE RECIBE ES EL DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD Y NOS DICEN "ES QUE YA FUE AVALADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA".
SÍ GENERA UN POCO DE CONFUSIÓN Y GENERA UN POCO DE INCERTIDUMBRE DE VER CUÁL ES EL TRÁMITE Y CUÁL ES EL CAMINO POR EL CUAL SE APRUEBAN, QUE ESE TIPO DE DOCUMENTOS PUEDAN SER ACEPTADOS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, PARA EL TRÁMITE DE LA SOLICITUDES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PUES SÍ, REALIZAREMOS UNA INVESTIGACIÓN, LE PEDIRÉ A LA COC QUE ATIENDA ESTE ASUNTO PARA QUE PODAMOS DAR UNA RESPUESTA CONCRETA.
LIC. ERNESTO GUERRA MOTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SÍ, NOSOTROS ESTARÍAMOS DISPUESTOS A ACOMPAÑAR LA PROPUESTA QUE HACE EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA DE ESTE INFORME, PORQUE ES UN TEMA VITAL QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y HASTA DONDE ENTIENDO Y AQUÍ ME CORREGIRÁ RUBÉN, NO SÉ HA APROBADO ESTE JUSTAMENTE ESTE TIPO DE LINEAMIENTOS.
ENTONCES SÍ SERÍA COMPLICADO QUE SE ESTÉ MARCANDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE LA AUTORIDAD ELECTORAL Y CUANDO TODAVÍA NO SE TIENE CERTEZA DEL MISMO. UNO.
DOS. SÍ EFECTIVAMENTE, QUE TAMBIÉN ES OTRA PARTE QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EL TEMA DE LOS MÓDULOS, YA LO DIJO MUY ACERTADO RUBÉN, NO SÓLO LA CUESTIÓN DE SEGURIDAD, HAY OTROS TEMAS QUE TENDRÍAN QUE IR ACOMPAÑADO LA CUESTIÓN DE LOS MÓDULOS, INFRAESTRUCTURA, SERVICIOS Y UNA SERIE DE COSAS QUE TAMBIÉN ESTÁN SOLICITANDO AHÍ EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
APARENTEMENTE LA RAZÓN TENDRÍA QUE VER CON PRESUPUESTO Y LA ASIGNACIÓN PARA CADA UNO DE LOS MÓDULOS, ESE ES EL TEMA, REALMENTE DETERMINAR Y SABER SI ESE ES EL CAMINO O LAS CONDICIONES ACTUALES CON LAS QUE SE DESEMPEÑAN ALGUNOS MÓDULOS, ES DEPENDIENDO JUSTAMENTE DE ESTA SITUACIÓN DE PRESUPUESTO.
ENTONCES SÍ SE TENDRÍA QUE ACOMPAÑAR UN INFORME MÁS DETALLADO Y MÁS PARTICULAR, CON EL TEMA DE INFRAESTRUCTURA GENERAL, ENTENDIENDO INCLUSO NÚMERO DE EQUIPOS, ESCRITORIOS Y TODO LO QUE ACOMPAÑA Y, EL TEMA DE LA SEGURIDAD QUE ES UN ELEMENTO IMPORTANTE PARA CADA UNO DE LOS MÓDULOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SOBRE ESE ASUNTO, EN LOS DIFERENTES GRUPOS DE TRABAJO SE ABORDAN DIFERENTES TEMAS QUE TIENEN QUE VER CON LA ATENCIÓN Y LOS PROCESOS Y LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS.
EN ALGÚN MOMENTO SE HA DADO AQUÍ CUENTA O SE INFORMA SOBRE ESOS ASUNTOS, PERO SE DISCUTEN EN MAYOR MEDIDA, EN MAYOR DETALLE EN OTRO GRUPO DE TRABAJO, CREO QUE ESE SERÍA EL FORO DONDE SE VERÍA A DETALLE ESE INFORME. PODEMOS AQUÍ COMO SE HA HECHO EN OTRAS OCASIONES PRESENTAR O PEDIR INFORMES DE OTROS GRUPOS, PARA PRESENTÁRSELOS AQUÍ MISMOS.
SON TEMAS QUE YA ESTÁN PERFECTAMENTE DEFINIDOS EN DIFERENTES GRUPOS DE TRABAJO Y SE HAN HECHO LOS INFORMES CORRESPONDIENTES DE CADA UNA DE ESTAS SITUACIONES DE INFRAESTRUCTURA, DE LA OPERACIÓN.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? SI NO ES ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DÉ LECTURA A LOS COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADOS DOS SOLICITUDES.
LA PRIMERA, ES EL INFORME SOBRE EL ROBO OCURRIDO EN EL MAC 151223.
Y LA SIGUIENTE SOLICITUD ES, EL INFORME SOBRE LA SUSPENSIÓN DEL SERVICIO POR EL ASALTO OCURRIDO EN EL MAC 151921.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.-  ¿ALGUNA OBSERVACIÓN?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.-  SON LOS DOS QUE TENGO REGISTRADOS COMO COMPROMISOS.
PORQUE DE LOS TEMAS QUE TOCARON, UNO TENÍA QUE VER CON LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, QUE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, COMPROMETIÓ PRESENTAR EN EL SIGUIENTE MES, UN DOCUMENTO SOBRE EL DISEÑO E INSTRUMENTACIÓN DE LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN QUE YA ESTÁ EN LA AGENDA TEMÁTICA, YA ESTÁ AGENDADO EN LA AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES Y CON ESO SE CUMPLIRÍA EL SIGUIENTE; ENTONCES NO QUEDA COMO SOLICITUD.
Y CON RESPECTO A ESTE ÚLTIMO TEMA, SOBRE LA INFRAESTRUCTURA DE LOS MÓDULOS, HASTA DONDE ENTIENDO SE VAN A ATRAER INFORMES QUE YA SE HAN PRESENTADO EN OTROS GRUPOS Y SE LES HARÁ ENTREGA.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ME UNO A LA PETICIÓN QUE HIZO EL COMPAÑERO DE NUEVA ALIANZA, RESPECTO, ÉL SOLICITÓ CUÁL ERA EL PROTOCOLO DE SEGURIDAD QUE SE LLEVA A CABO EN GENERAL EN TODOS LOS MÓDULOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ BIEN, LO PONEMOS COMO UNA SOLICITUD.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NADA MÁS SERÍA LA CUESTIÓN DE ACLARAR, DE QUÉ ES EL PROTOCOLO DE SEGURIDAD TANTO PARA LA INFORMACIÓN COMO PARA EN UN MOMENTO DADO LA SEGURIDAD DEL PROPIO MÓDULO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE TOMA EN ESE SENTIDO EL COMPROMISO.
SECRETARIA, DÉ LECTURA NUEVAMENTE DE LOS COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.-ENTONCES QUEDARÍAN REGISTRADAS TRES SOLICITUDES.
LA PRIMERA SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE EL ROBO OCURRIDO EN EL MAC 151223.
LA SEGUNDA SOLICITUD, ES EL INFORME SOBRE LA SUSPENSIÓN DEL SERVICIO POR EL ASALTO OCURRIDO EN EL MAC 151921.
Y LA TERCERA SOLICITUD SERÍA, EL INFORME SOBRE LOS PROTOCOLOS DE SEGURIDAD DE INFORMACIÓN Y FÍSICA QUE SE LLEVAN A CABO EN LOS MAC.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGÚN COMENTARIO?
QUEDAN REGISTRADOS ESOS COMPROMISOS Y LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 12:35 DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN.
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-007-070814.
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. AGOSTO 12, 2014.

3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201431, 201432 y 201433. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 17 DE JULIO, 03 Y 10 DE AGOSTO DE 2014). PRELIMINAR. 29 DE JULIO, 05 Y 12 DE AGOSTO DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201431, 201432 y 201433. (PERIODO DEL 21 AL 27 DE JULIO DE 2014), (PERIODO DEL 28 DE JULIO AL 03 DE AGOSTO DE 2014) Y (PERIODO DEL 04 AL 10 DE AGOSTO DE 2014). 29 DE JULIO, 05 y 12 DE AGOSTO DE 2014.

5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAP-2014. SEMANAS OPERATIVAS 201431, 201432 y 201433. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 27 DE JULIO, 03 Y 10 DE AGOSTO DE 2014). PRELIMINAR. 29 DE JULIO, 05 Y 12 DE AGOSTO DE 2014.
6. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201430 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 20 DE JULIO DE 2014.
7. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201431 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 27 DE JULIO DE 2014.
8. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS DEL 30 DE JUNIO AL 03 DE AGOSTO DE 2014.
9. NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 30 DE JUNIO AL 03 DE AGOSTO DE 2014.
10. INFORME DE SERVICIO DE ATENCIÓN CIUDADANA. JULIO 2014.

11. ESTATUS DE CITAS POR MÓDULO. JULIO 2014.
12. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2014. DEL 01 DE JULIO AL 31 DE JULIO DE 2014.
13. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA. SEPTIEMBRE 2014.
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