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CONTENIDO
REUNIÓN GTMAC-O-012-091014,

CELEBRADA EL DÍA JUEVES 09 DE OCTUBRE DE 2014, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PISO 13 DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.

INICIO DE LA REUNIÓN: 11:44 HORAS 
ASISTENCIA:

	COORDINADOR

	ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS



	SECRETARIA

	ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL


	C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES (P)


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL


	LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ (P)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. YESENIA ÁVILA MORENO (P)



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (P)



	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. RUBÉN FUENTES LUZ (P)



	PARTIDO MORENA

	C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA (P)


	PARTIDO HUMANISTA
	LIC. GUILLERMO DORANTES GUTIÉRREZ


	PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL


	LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES (P)




PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:44 DEL JUEVES 09 DE OCTUBRE DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-012-091014.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE AHORA LE SOLICITO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3. SEGUIMIENTO AL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.

5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS ASUNTOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS, EN SU CASO.
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO.
ES APROBADA POR TOTALIDAD DE LOS REPRESENTANTES ASISTENTES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- AHORA LE SOLICITO, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA ANTERIOR.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN? SI NO HAY OBSERVACIONES LE SOLICITO SECRETARIA, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- EN ESTE PUNTO ME PERMITO SOLICITAR AUTORIZACIÓN PARA CIRCULAR EL LISTADO ACTUALIZADO, CON LOS ESTATUS ACTUALIZADOS DEBIDO A QUE NOS ENVIARON RESPUESTAS, POSTERIOR, AL DÍA DE LA CONVOCATORIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN RELACIÓN AL LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, EN LO QUE MANIFIESTAN LAS RESPUESTAS QUE NOS ESTÁN ESTABLECIENDO DE QUE NOS INFORMAN QUE YA SE CUMPLIERON LOS COMPROMISOS, SI NOS PUEDEN PONER, CUANDO SE MENCIONA QUE EL 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2014 LA COC, POR CONDUCTO DE LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, ENVIÓ NOTA INFORMATIVA A LAS REPRESENTACIONES INDICANDO LA RESPUESTA A LA SOLICITUD BRINDADA A MÁS TARDAR TAL FECHA.
SÍ QUISIÉRAMOS CONOCER EL NÚMERO DE NOTA INFORMATIVA Y LA FECHA EXACTA DE CUANDO SE ENVIÓ LA INFORMACIÓN, YA QUE DERIVADO DE LOS COMPROMISOS, CUANDO DICEN “ES QUE YA SE ENVIÓ EL 1 DE OCTUBRE, ES QUE YA SE ENVIÓ EL 26 DE SEPTIEMBRE”, DAN RESPUESTAS EN DIFERENTES FECHAS, ENTONCES SÍ NOS GUSTARÍA TENER UN SEGUIMIENTO MÁS PUNTUAL DE LA INFORMACIÓN QUE SE ESTÁ MENCIONANDO AQUÍ SOBRE LAS RESPUESTAS DEL GRUPO, DE LA COORDINACIÓN, MÁS QUE NADA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ES CON RESPECTO AL COMPROMISO EN EL QUE ESTA REPRESENTACIÓN SOLICITÓ, EL INFORME SOBRE LAS MEDIDAS QUE SE IBAN A TOMAR A EFECTO DE MITIGAR LOS PROCEDIMIENTOS PARA LA ATENCIÓN DE LOS CIUDADANOS QUE SUFRIERON ALGUNA PÉRDIDA DE ALGÚN DOCUMENTO EN BAJA CALIFORNIA.
ME PARECIÓ BIEN EL INFORME, SOLAMENTE HAY UN APARTADO EN LA PÁGINA SEIS, EN EL QUE SOLAMENTE SE SEÑALA CUÁLES VAN A SER LAS MANZANAS QUE SUFRIERON DAÑOS Y QUE EN UN MOMENTO DADO SE VA A APLICAR LA CONTINGENCIA.
NO ME MENCIONAN, NADA MÁS EN QUÉ VAN A CONSISTIR, EN PARTICULAR EN ESTAS MANZANAS, CUÁLES VAN A SER LAS MEDIDAS Y EN QUÉ SENTIDO SE VA A APLICAR EL PROCEDIMIENTO. NADA MÁS PARA COMPLEMENTAR.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO?
QUISIERA COMENTAR AL RESPECTO.
EFECTIVAMENTE, SE HIZO UN INFORME DANDO CUENTA DE LAS CONDICIONES EN LAS QUE ESTÁN OPERANDO LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DE BAJA CALIFORNIA SUR.
EN ESE SENTIDO, COMO SE OBSERVA EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS, FUE DONDE HUBO UNA AFECTACIÓN MAYOR. SE DESCRIBEN LAS SECCIONES Y LAS MANZANAS QUE FUERON MÁS AFECTADAS, DONDE HAY CIUDADANOS EMPADRONADOS Y EVENTUALMENTE ES DONDE SE PODRÍA APLICAR EL PLAN DE CONTINGENCIA.
ESTAMOS EN ESPERA TAMBIÉN POR PARTE DE LAS AUTORIDADES QUE NOS CONFIRMEN SOBRE ESTE PLAN, SI LLEVARÁ A CABO O NO LA CONTINGENCIA DE PODERLES DAR EL SERVICIO A CIUDADANOS SIN QUE PRESENTEN ALGUNO DE LOS DOCUMENTOS, COMO SE HA ESTABLECIDO.
NO HEMOS TENIDO ALGUNA RETROALIMENTACIÓN DE LOS MISMOS CIUDADANOS, PORQUE SEGURAMENTE ESTÁN EN OTRAS ACTIVIDADES.
PERO TAMBIÉN ES IMPORTANTE ESTABLECER QUE LOS MÓDULOS FUERON ENTRANDO EN OPERACIÓN INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE LO SUCEDIDO, SALVO ALGUNO QUE ENTRÓ MUCHO TIEMPO DESPUÉS, PERO EN NINGÚN CASO SUFRIERON DAÑO Y EN NINGÚN CASO HUBO AFECTACIONES MAYORES Y LOS SERVICIOS SE HAN ESTADO DANDO DESDE ENTONCES.
NO TENEMOS UNA RETROALIMENTACIÓN DE LOS CIUDADANOS QUE REQUIERAN EFECTIVAMENTE EL SERVICIO, POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES SÍ ESTÁN MUY ENFOCADAS A ESTE PROBLEMA. 
TAMBIÉN NOS AYUDARÍA SU RETROALIMENTACIÓN SOBRE LAS AFECTACIONES QUE USTEDES PUDIERON OBSERVAR CON ESTE PROBLEMA.
LE PIDO A LA COC QUE NOS COMENTE AL RESPECTO. 
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO COMENTÓ EL COORDINADOR DE LA MESA, DE ALGUNA MANERA EL INFORME QUE SE ESTÁ PIDIENDO, ESTABLECE LA PROBLEMÁTICA EN DONDE SE DEJA CLARAMENTE ESTABLECIDO QUE EN EL CASO DE LOS MÓDULOS NO HUBO NINGUNA AFECTACIÓN, SE ESTABLECIÓ UN CUADRO DE CÓMO FUERON INCORPORÁNDOSE A LA OPERACIÓN, LE HEMOS ESTADO BRINDANDO EL SERVICIO A LOS CIUDADANOS Y LA PARTE DE OPERACIÓN ESTÁ PRESENTANDO LOS MISMOS NIVELES QUE PRESENTABA NORMALMENTE. 
CABE DESTACAR QUE EN LA ZONA EN LA QUE, PRODUCTO DEL INFORME QUE RINDE LA ENTIDAD, ESTAMOS HABLANDO DE UNA SOLA SECCIÓN, EN DONDE HAY ÚNICAMENTE 158 CIUDADANOS EMPADRONADOS Y LA ENTIDAD NOS COMENTABA QUE REALMENTE, DERIVADO DE LAS MEDIDAS QUE SE TOMARON EN LA ENTIDAD, HUBO OPORTUNIDAD DE QUE LOS CIUDADANOS PUDIERAN TRASLADARSE A LOS ALBERGUES O RESGUARDARSE EN SUS DOMICILIOS Y QUE EL PROBLEMA QUE SE PRESENTÓ FUE MÁS ORIGINADO, DERIVADO DE LA FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA, MÁS QUE EN FUNCIÓN DE QUE HUBIESE HABIDO INUNDACIONES QUE PROPICIARAN LA PÉRDIDA DE LOS DOCUMENTOS Y QUE AL MOMENTO NO SE HA MANIFESTADO DE PARTE DE LOS CIUDADANOS LA NECESIDAD DE UN OPERATIVO. 
CON TODA ESTA INFORMACIÓN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ESTÁ EN ESTOS MOMENTOS EVALUANDO REALMENTE SI ES NECESARIO APLICAR ESE PLAN. LES SOLICITAMOS QUE NOS DEN OPORTUNIDAD DE QUE NOS DEFINA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y EN CUANTO HAYA UNA DEFINICIÓN AL RESPECTO SE LOS ESTAREMOS INFORMANDO SI SE ESTÁ APLICANDO, CÓMO SE ESTÁ APLICANDO Y CUÁLES SON LOS RESULTADOS DE LA MISMA. 
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, UNA SOLICITUD QUE HIZO MI REPRESENTACIÓN EN RELACIÓN A LA PROBLEMÁTICA QUE SE PRESENTÓ EN OAXACA, MENCIONAN SOBRE EL OFICIO; NOS ENVÍAN COMO RESPUESTA EL OFICIO DE JOSÉ ANTONIO DIEGO NAVA, VOCAL DEL REGISTRO, EN EL CUAL NOS INFORMA LOS INCIDENTES QUE SE PRESENTARON EN LA ESCUELA. 
NADA MÁS QUE AQUÍ ME QUEDA UN POCO DE INQUIETUD SOBRE QUE SE INSTALÓ EL MÓDULO Y, MENCIONAN QUE LLEGÓ EL C. PONCIANO TORRES Y DE MANERA PREPOTENTE MANIFESTÓ QUE SUS AGREMIADOS NO ACUDIRÍAN A ESE DOMICILIO DEBIDO A QUE EN VISITAS ANTERIORES EL MÓDULO SE INSTALABA EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL LUGAR Y QUE SI NO SE CAMBIABA LA SEDE, NO IBA A PERMITIR SU FUNCIONAMIENTO EN LA PRIMARIA. ESTO FUE AMENAZA. 
POSTERIORMENTE COMENTA QUE EL VOCAL FUE A HABLAR CON PONCIANO TORRES, LOGRANDO CONVENCERLO DE QUE SE ESTABLECIERA EN LA PRIMARIA EL MÓDULO, PERO EL TIEMPO QUE LLEVÓ EN TRASLADARSE AL DISTRITO, O SEA, EL VOCAL EN ESAS HORAS QUE NO FUNCIONÓ, REALMENTE EL C. PONCIANO TORRES QUERÍA QUE SE INSTALARA EL MÓDULO EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, COMO SIEMPRE SE HABÍA ESTABLECIDO, PERO HABÍA UN PROBLEMA DE INSEGURIDAD PARA PODER INSTALARSE, ASÍ LO PERCIBIÓ EL VOCAL O LOS FUNCIONARIOS DE MÓDULO.
ES QUE AHÍ NO ME QUEDA CLARO. SABEMOS QUE LAS CUESTIONES POLÍTICAS SÍ SON UN POCO COMPLICADAS Y QUE AL VER QUE ESTÁ INVADIENDO ALGO QUE NO LE CORRESPONDE, POR SEGURIDAD DE LOS MIEMBROS NO PERMITEN QUE SE PONGA LE MÓDULO.
PERO ESTO NO LO MANEJAN AQUÍ, LAS CONDICIONES QUE SE ESTABAN MANEJANDO PARA LA INSTALACIÓN DEL MÓDULO EN ESA PRESIDENCIA MUNICIPAL, Y TENEMOS VARIOS, PERO EN ESTE CASO, ESA FUE LA PROBLEMÁTICA EN ESPECÍFICO DE ESTE CUATE, QUE QUERÍA QUE SÍ SE INSTALARA, PERO QUÉ PASARÍA CON LA DEMÁS GENTE Y AHÍ NO LO EXPLICA MUY BIEN EL VOCAL.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EN ESE SENTIDO, PEDIRÍAMOS UN INFORME MÁS A DETALLE, COMPLEMENTAR EL INFORME QUE SE PRESENTÓ CON LAS CONSIDERACIONES QUE COMENTA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO Y QUEDA COMO UNA SOLICITUD.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTA REPRESENTACIÓN TAMBIÉN HIZO UNA SOLICITUD DE UN INFORME DE LA COORDINACIÓN ENTRE LA DEA Y LA DERFE, PERO ESTABA PROGRAMADO PARA EL 6, NOS MANDARON UN ALCANCE PARA INFORMAR QUE EN ESA FECHA SE ENTREGABA, PERO LA FECHA TODAVÍA ESTÁ APARECIENDO EN PROCESO EN EL ESTATUS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, ESE COMPROMISO SIGUE EN PROCESO, SE ESTÁ ATENDIENDO, SE VA A TENER A LA BREVEDAD. SÍ ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE LA VINCULACIÓN QUE TENEMOS CON LA DEA Y LA DERFE PARA LOS TEMAS DE LOS MÓDULOS, HA SIDO MUY ESTRECHA.
HAY UNA COORDINACIÓN PERMANENTE. TAMBIÉN ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE PARA LLEVAR A CABO ALGUNA ADQUISICIÓN, ALGUNA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS O ARRENDAMIENTOS, DEBEMOS DE CUMPLIR CON TODA LA NORMATIVIDAD QUE ESTABLECE, TANTO EN CUESTIONES INTERNAS DE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA, COMO LA PARTE ADMINISTRATIVA.
ES UNA SERIE DE REQUISITOS PARA ESTABLECER LAS CONDICIONES PARA REUBICAR O PARA ARRENDAR O PARA ADQUIRIR BIENES DE ESA NATURALEZA.
DERIVADO DE LO QUE SE COMENTÓ AQUÍ LA VEZ PASADA, SE ESTÁ BUSCANDO SER MUY CLAROS Y MUY PRECISOS EN INDICARLES CÓMO ES QUE SE LLEVA A CABO TODO EL PROCESO PARA ARRENDAR, PARA ADQUIRIR O PARA CONTRATAR SERVICIOS.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- EL INFORME QUE NOS ENVIARON DE LOS 268 MÓDULOS NOS LLEGÓ, SÓLO QUE EN ESTE REPORTE NO HAY NINGÚN MÓDULO, NO SÉ SI FUE PORQUE NO LO HAYA O NO APARECIÓ LA ENTIDAD SEIS, QUE ES COLIMA, NO APARECE. 
NO SÉ SI AHÍ NO HUBO NECESIDAD DE MÓDULOS CON HORARIOS AMPLIADOS.
Y EL CRITERIO QUE UTILIZAN PARA PODER DECIR DÓNDE HAY DOS, DÓNDE HAY CUATRO, DÓNDE HAY CINCO, DÓNDE HAY SEIS, DÓNDE HAY EQUIS, NÚMEROS DE MÓDULOS CON HORARIOS AMPLIADOS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMENTAR QUE LOS HORARIOS AMPLIADOS SE DETERMINAN A PARTIR DE UN ANÁLISIS QUE SE HACE DE LA DEMANDA QUE SE PRESENTA EN LOS MÓDULOS Y CUANDO LA DEMANDA ES MAYOR A LA CAPACIDAD INSTALADA EN EL MÓDULO LO QUE SE HACE ES PRECISAMENTE DOTARLOS DE ESOS DOBLES TURNOS.
EN EL CASO DE COLIMA, SON MÓDULOS QUE CON LOS HORARIOS QUE TIENEN DE ATENCIÓN ES SUFICIENTE PARA ATENDER LA DEMANDA ESPERADA.
ES A PARTIR DEL COMPORTAMIENTO QUE VAN PRESENTANDO LOS MÓDULOS, EL ANÁLISIS QUE SE HACE DE LA INFORMACIÓN ES QUE SE VA DETERMINANDO EN QUÉ CASOS SE REQUIERE QUE SE TENGA, DADO QUE NO SE PUEDE TENER UNA MAYOR INFRAESTRUCTURA, PONER MUCHOS MÁS MÓDULOS, SE HACE EL HORARIO AMPLIADO A EFECTO DE ATENDER TODA LA DEMANDA CIUDADANA.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- YA DIO RESPUESTA EN EL SENTIDO QUE DE ACUERDO A SU ESTUDIO CONSIDERAN NO NECESARIO, POR EL COMPORTAMIENTO QUE HAN TENIDO LOS CIUDADANOS DE ASISTIR A ESTE MÓDULO, ENTONCES YA ME QUEDA CLARO QUE ES EN RELACIÓN A LA DEMANDA, DE ACUERDO A COMO PONE.
ME RESULTABA OTRA DUDA, PORQUE HAY ESTADOS QUE NO VAN A TENER ELECCIONES, ENTENDÍ QUE ESTA PARTE DE PONER ESTOS MÓDULOS CON HORARIOS AMPLIADOS ERA EN EL MARCO DE LAS ELECCIONES Y HAY ALGUNOS QUE NO TIENEN Y TIENEN ESTE TIPO DE MÓDULOS, PERO LA CUESTIÓN DE CÓMO LO DEFINEN ME QUEDA CLARO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
SI NO ES ASÍ, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN. SECRETARIA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO A LOS CIUDADANOS A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA, ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS INFORMES PRESENTADOS.
SI NO HAY ALGÚN COMENTARIO, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN.
SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES.
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- CON RESPECTO A LA INFORMACIÓN QUE NOS ENVÍAN A LOS DIFERENTES CORREOS ELECTRÓNICOS, SOLICITAR QUE ME LOS ENVÍEN, PORQUE NO ME LLEGAN.
INCLUSO A LA SEÑORITA LUCRECIA, DE MORENA, LE PEDÍ ASÍ COMO QUE “MÁNDAMELOS”, PORQUE NADA MÁS EN EL DISCO VIENE CIERTA INFORMACIÓN, PERO POR EJEMPLO LO QUE MANDARON DE LOS CABOS NO LO TENGO. NO SÉ POR QUÉ NO ME ESTÁN LLEGANDO LOS CORREOS. 
YA LO SOLICITÉ IGUAL, NOS PIDIERON QUE SOLICITÁRAMOS EL CORREO Y TODO ESO, Y YA LO TENGO; Y TAMBIÉN SOLICITAMOS QUE NOS MANDARAN A LOS DIFERENTES CORREOS LO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO, PERO ES FECHA QUE NO ME LLEGAN.
ENTONCES SÍ PEDIR QUE ME ENVÍEN LA INFORMACIÓN. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, ATENDREMOS LA SOLICITUD. 
EL ÁREA CORRESPONDIENTE SE PONDRÁ EN CONTACTO CON USTEDES PARA VERIFICAR EL ENVÍO Y LA CORRECTA RECEPCIÓN DE LOS CORREOS; SIN EMBARGO, TAMBIÉN ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE ESTA INFORMACIÓN SE ENTREGA OFICIALMENTE A TRAVÉS DE OFICIO; PARA QUE TENGAN LA INFORMACIÓN COMPLETA. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- VOY A HACER ENTREGA DE TRES INFORMES DE SUPERVISIÓN QUE SE LLEVARON A CABO EN EL ESTADO DE QUERÉTARO, QUEDÓ PENDIENTE EL ANTERIOR DEL ESTADO DE TABASCO PARA LA CUESTIÓN DE LAS COMPUTADORAS, QUE SIGUE SIENDO REITERADO EL MISMO PROBLEMA, Y UNO DEL ESTADO DE OAXACA, A EFECTO DE QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS CONDUCENTES HAGO ENTREGA DE LOS TRES INFORMES AL RESPECTO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGÚN OTRO ASUNTO QUE QUIERAN INCLUIR? SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO IDENTIFICADA UNA SOLICITUD, Y SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN EN LA REDACCIÓN, ME LA HACEN SABER.
ES UNA SOLICITUD QUE TIENE QUE VER CON INFORME COMPLEMENTARIO A LA RESPUESTA DEL COMPROMISO GTMAC-230914-2.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CONTINÚE CON LA SESIÓN. 
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, SIENDO LAS 12:07 HORAS DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:07 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-011-230914.
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. OCTUBRE 06, 2014.

3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201439 y 201440. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 21 y 28 DE SEPTIEMBRE DE 2014). PRELIMINAR. 23 Y 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201439 y 201440. (PERIODO DEL 15 AL 21 DE SEPTIEMBRE DE 2014) Y (PERIODO DEL 22 AL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2014). 23 Y 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014.

5. AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAI-2014-2015. SEMANAS OPERATIVAS 201439 y 201440. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 21 Y 28 DE SEPTIEMBRE DE 2014). PRELIMINAR. 23 Y 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014.
6. REPORTE DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201438 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 14 DE SEPTIEMBRE DE 2014.
HOJA DE FIRMAS
	COORDINADOR

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS


	SECRETARIA
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
C. MARÍA DEL PILAR BARREDO CANALES

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ




	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA
C. YESENIA ÁVILA MORENO

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ



	PARTIDO NUEVA ALIANZA

LIC. RUBÉN FUENTES LUZ

	PARTIDO MORENA
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA



	PARTIDO HUMANISTA
LIC.GUILLERMO DORANTES GUTIÉRREZ

	PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES 


MINUTA �Grupo de Trabajo


Mecanismos de Atención Ciudadana
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