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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:32 DEL JUEVES 6 DE NOVIEMBRE DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA DÉCIMA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-014-101114.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE AHORA LE SOLICITO DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2. INFORMES SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3. INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.

5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS ASUNTOS.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS, Y ASÍ ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS, EN SU CASO.
ES APROBADA POR TOTALIDAD DE LOS REPRESENTANTES ASISTENTES.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE SOLICITO, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA ANTERIOR.

¿ALGÚN COMENTARIO? SI NO HAY COMENTARIOS LE SOLICITO SECRETARIA, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.

INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- NO HABIENDO INTERVENCIONES SOLICITO SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

SEGUIMIENTO AL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- COMENTAR EL ASUNTO QUE REVISÉ POR LO QUE HA ESTADO PASANDO EN GUERRERO.
EL MÓDULO 120721, DE LAS SEMANAS 43 Y 44 NO HAY REPORTE DE ACTIVIDADES. NO SE SABE CÓMO VA LA SEMANA 45 Y QUISIÉRAMOS SABER QUÉ ESTÁ PASANDO, QUÉ TANTO SE HA RETRASADO AHÍ, PORQUE EN SEMANAS ANTERIORES, CHECANDO LOS DATOS, HABÍA UN PROMEDIO DE 700 SOLICITUDES DE ENTREGAS DE CREDENCIALES. 
REVISANDO LOS ANTECEDENTES SOBRE LA SITUACIÓN DE ESTE MÓDULO, NO SÉ SI NOS PUEDAN ENTREGAR UN INFORME DE LA SITUACIÓN DE DICHO MÓDULO.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO ES DE SU CONOCIMIENTO EN EL ESTADO DE GUERRERO, ESTÁN SUCEDIENDO ALGUNOS PROBLEMAS Y ESTE MÓDULO AL QUE HACE ALUSIÓN LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE MORENA, ESTÁ UBICADO O ESTABA UBICADO PRECISAMENTE DONDE ESTÁ EL PALACIO MUNICIPAL, POR LO CUAL TUVO QUE SER CERRADO, Y YA DESPUÉS NO TUVIMOS ACCESO A LAS INSTALACIONES, DADO QUE HAY PROBLEMAS EN LA MISMA
LO QUE SE HIZO ES QUE SE HABILITÓ EN UN NUEVO ESPACIO EL MÓDULO, SE PROVEYÓ A LA ENTIDAD EL EQUIPO, LA INFRAESTRUCTURA NECESARIA Y EL MISMO, YA ESTÁ OPERANDO, YA SE ESTÁ PROPORCIONANDO ATENCIÓN CIUDADANA, EN TANTO EL INSTITUTO LOGRA ACCESAR AL MISMO Y PODER RECUPERAR LA INFRAESTRUCTURA QUE TENEMOS. 
PERO LA ATENCIÓN CIUDADANA SE ESTÁ BRINDANDO EN UN NUEVO ESPACIO, DE TAL MANERA QUE PODAMOS OFRECERLES A LOS CIUDADANOS INTERESADOS EL SERVICIO. DURANTE UN TIEMPO SÍ ESTUVO SIN ACCESO. 
SIN EMBARGO, PODEMOS PROPORCIONAR UNA INFORMACIÓN MÁS A DETALLE, DE TAL MANERA QUE TENGAN TODOS LOS DATOS CORRESPONDIENTES A ÉSTE. 

DESDE LUEGO QUE EN EL REPORTE NOS DIRÁN SI SE COMUNICARON CON ELLOS.

COMO ACTUALMENTE LO QUE SUCEDE ES QUE MUCHOS LOS SACAN POR CITAS, ESE TAMBIÉN ES NUESTRO INTERÉS, VER QUÉ TANTO, SI LA CIUDADANÍA SE ESTÁ ENTERANDO DE ESTAS SITUACIONES, SI HAY LETREROS VISIBLES DE QUE YA NO ESTÁ AHÍ, DÓNDE SE CAMBIARON Y CÓMO VA ESTA CUESTIÓN.

LES REPITO, EN LAS SEMANAS ANTERIORES, LA 42, 41 REPORTABAN UN PROMEDIO DE 700 TRÁMITES QUE ESTABAN HACIENDO, ENTONCES EN LA SEMANA 43 Y 44 AHÍ ESTÁ REPORTADA EN CEROS, LA 45 NO TUVE OPORTUNIDAD DE CHECARLA, NO SÉ SI HABÍA INFORMACIÓN YA EN LA SEMANA 45, PERO QUEREMOS VER ESA SITUACIÓN, QUÉ ESTÁ PASANDO, LAS ALTERNATIVAS QUE IBAN A TENER PARA ESTO, YA NOS DIJERON QUE YA LO CAMBIARON.

QUEREMOS SABER SI LA GENTE ESTÁ ENTERADA O DE QUÉ MANERA LO HICIERON, SI HABÍA CITAS PROGRAMADAS Y CÓMO SE HA ESTADO AVISANDO A LOS CIUDADANOS DE ESTA SITUACIÓN.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL INFORME QUE SE PRESENTARÁ INCLUIRÁ LO QUE COMENTÓ LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO Y, ASIMISMO, EN DICHO INFORME ANEXAREMOS LO REFERENTE A LAS CITAS QUE SE TIENEN PROGRAMADAS, EN SU CASO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿ESTE MÓDULO CUANDO HICIERON EL CAMBIO FUE APROBADO POR LA COMISIÓN LOCAL O DISTRITAL DE VIGILANCIA O USTEDES HICIERON EL CAMBIO?

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN ESTE MOMENTO NO TENGO EL DATO EN CONCRETO DE SI FUE, SÍ FUE UNA GESTIÓN HECHA POR LA VOCALÍA, DERIVADO PRECISAMENTE DE LA NECESIDAD, LO QUE NO PODRÍA EN ESTE MOMENTO PRECISAR Y LO ESTAREMOS INCORPORANDO EN EL INFORME.

SUPONGO, NO SÉ SI APROBADO, PERO SÍ SE LE NOTIFICÓ A LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, PORQUE EL MÓDULO ESTÁ UBICADO EN DONDE ESTÁ LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.
COMO USTEDES SABEN, HA HABIDO AHÍ ALGUNAS SITUACIONES QUE YA NO NOS PERMITÍAN EL ACCESO. DE TAL MANERA, QUE LOS CIUDADANOS TENÍAN LA NECESIDAD DE CONTAR CON SU CREDENCIAL Y LO QUE VIO LA VOCALÍA, CONJUNTAMENTE CON LAS AUTORIDADES DE LA INSTITUCIÓN, ES DOTARLES DE NUEVA INFRAESTRUCTURA, DE TAL MANERA QUE PERMITIERA PODER OFRECER EN OTRO ESPACIO, CON MAYOR SEGURIDAD, EL SERVICIO A LOS CIUDADANOS PARA PODERLES PROPORCIONAR.

PERO ESTA PARTE TAMBIÉN LO ESTAREMOS INCORPORANDO EN EL INFORME PARA QUE SEA DE SU CONOCIMIENTO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿FUE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL QUE QUEMARON, VERDAD? ¿Y NO AFECTÓ AL MÓDULO,  TRÁMITES, CREDENCIALES, NADA?

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO, PERO NO TENEMOS ACCESO AL MISMO, ESTÁ EL ESPACIO, ESTÁ LA INFRAESTRUCTURA PORQUE ESTÁ CERCA, PERO NO TENEMOS ACCESO, ENTONCES, NO PODEMOS BRINDAR EL SERVICIO.

NO TENEMOS LA INFRAESTRUCTURA, ESTÁ RESGUARDADA TODAVÍA EN EL ESPACIO FÍSICO. LO QUE SE HIZO FUE TRASLADAR O DOTAR DE NUEVA INFRAESTRUCTURA A ESTE MÓDULO, SE CREÓ, DIGAMOS, POR DECIRLO UN NUEVO MÓDULO Y SE ESTÁ ATENDIENDO AHÍ A LOS CIUDADANOS.

NO TENEMOS ACCESO A LAS CREDENCIALES, SE LES ESTÁ TRAMITANDO UNA NUEVA CREDENCIAL A LOS CIUDADANOS A EFECTO DE PODER BRINDAR EL SERVICIO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ SOLICITARÍAMOS QUE SÍ NOS DIERAN UN INFORME DE CUÁNTAS CREDENCIALES HABÍA DENTRO DEL MÓDULO, ME IMAGINO QUE LO DEBEN DE TENER, PORQUE LLEVAN UN CORTE DIARIO. CUÁNTAS CREDENCIALES SE QUEDARON Y TODO LO QUE RESGUARDA EL MÓDULO QUE NO PUEDEN ENTRAR, TODO LO DE LA INFRAESTRUCTURA, CUÁNTOS EQUIPOS Y ESTACIONES DE TRABAJO Y TODO ESO. 

LO QUE NOS INTERESA MÁS SON LAS CREDENCIALES, VER QUÉ ES LO QUE TIENEN AHÍ Y SI VOLVIERON A HACER UNA REIMPRESIÓN DE CREDENCIALES PARA EL NUEVO MÓDULO QUE IMPLEMENTARON. ESO QUISIÉRAMOS SABER.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO COMPROMISO, SI QUIERE, QUE QUEDE.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SERÍA EN EL MISMO INFORME QUE SE ESTÁ CONTEMPLANDO, SE INCLUIRÍAN TODAS AQUELLAS OBSERVACIONES QUE SALGAN DE LA MESA.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTAREMOS INCORPORANDO TODA LA INFORMACIÓN CON LA QUE SE CUENTE, EN EL SENTIDO DE QUE COMO TODA LA INFORMACIÓN O TODO LO DEMÁS ESTÁ EN LAS INSTALACIONES, HAY COSAS A LAS QUE NO TENEMOS ACCESO.

LO QUE SÍ QUIERO DEJAR CLARO ES: NO SE HACEN REIMPRESIONES DE CREDENCIALES, PORQUE NO TENEMOS LA POSIBILIDAD DE HACERLO, PERO TODOS ESOS DATOS LOS ESTAREMOS CON DETALLE INCORPORANDO EN EL INFORME QUE LES ESTAREMOS PROPORCIONANDO EN SU MOMENTO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ ES PREOCUPANTE PARA LA CIUDADANÍA, LOS QUE TIENEN QUE RECOGER SU CREDENCIAL DE ELECTOR; NO SABEN CUÁNDO LES VAN A ENTREGAR SU CREDENCIAL.

PARA LA CIUDADANÍA QUE ESTÁ EN DICHO ESTADO, CUÁNDO LES VAN A TENER SUS CREDENCIALES; ES PREOCUPANTE PARA ELLOS.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, DEFINITIVAMENTE, ES UNA SITUACIÓN QUE NO ESTABA CONTEMPLADA Y SÍ ES UNA SITUACIÓN DIFÍCIL LA QUE SE VIVIÓ EN ESOS MOMENTOS, PERO DE ALGUNA MANERA SE PUDO ATENDER A LOS CIUDADANOS INSTALANDO UN NUEVO MÓDULO, PARA TODO AQUELLO.

COMO FUE REPENTINA LA SITUACIÓN, NO SE TUVO YA ACCESO A LAS INSTALACIONES; HASTA QUE SE PERMITA PODEMOS HACER EL RECUENTO DE TODA LA INFRAESTRUCTURA Y TODO LO QUE HAY AHÍ ADENTRO, PERO TODO ESO LO ESTAREMOS EXPRESANDO EN EL INFORME.

C. YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS PARA SUMARME A LA PETICIÓN QUE SE ESTÁ HACIENDO EN LA MESA Y ADEMÁS, PREGUNTAR QUÉ TAN PROBABLE SERÍA QUE CADA QUE PASEN ESTE TIPO DE COSAS NOS ENTREGUEN UN REPORTE, SIN QUE TENGAMOS QUE ESTARLO SOLICITANDO, PORQUE ES UN TEMA MUY IMPORTANTE.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, CON GUSTO; PRESENTAREMOS EL INFORME LO MÁS DETALLADO POSIBLE.

HAY MUCHOS INCIDENTES QUE SUCEDEN, SÍ ES IMPORTANTE QUE USTEDES NOS RETROALIMENTEN DE AQUELLAS CUESTIONES QUE OBSERVAN, QUE LES PREOCUPAN, PARA NOSOTROS TENER MÁS CUIDADO Y MÁS DETALLE, PARA PODER INFORMARLO A ESTA MESA.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- PARA CERRAR ESTA SITUACIÓN, QUE SE VEA LO QUE YA COMENTARON, DE UN REPORTE SÍ DETALLADO, QUE CONTEMPLE ESTAS CUESTIONES, SI HABÍA CITAS Y QUÉ PASÓ, LAS REPROGRAMARON AUTOMÁTICAMENTE, CÓMO LE INFORMARON A LA GENTE.

YA NOS DIJO CÓMO ABORDARON LA PROBLEMÁTICA, YA NOS COMENTÓ LA LICENCIADA ELSA SÁNCHEZ, QUE YA HAY UN NUEVO MÓDULO QUE ESTÁ DANDO EL SERVICIO; AHÍ INDÍQUENNOS DÓNDE ESTÁ, LA UBICACIÓN DEL MÓDULO ES IMPORTANTE A DÓNDE LO PASARON.

NOS DICE QUE NO HAN PODIDO SABER QUÉ SE QUEDÓ O NO, PORQUE NO TIENEN LA ENTRADA, FÍSICAMENTE, PERO ELECTRÓNICAMENTE USTEDES TIENEN RESPALDOS Y SABEN CUÁNTAS CREDENCIALES HABÍAN POR AHÍ.

QUE SÍ SEA UN REPORTE MUY DETALLADO, PARA QUE PODAMOS VER TODA ESTA CUENTA Y YA REVISAREMOS EL INFORME. DE LA SEMANA 45 TODAVÍA NO TENÍAMOS NADA, LICENCIADA ELSA, ¿NO, VERDAD, O SÍ HABÍA ALGO? ES QUE YO CHEQUÉ Y NO HABÍA HASTA LA 44, PERO NO ME DIO TIEMPO DE CHECAR LA 45 Y YA NO SUPE SI HUBO REPORTE O NO; DE LA 45 VEO AQUÍ ALGUNOS COMPAÑEROS QUE ME DICEN QUE NO.

NOS DICE QUE YA ESTÁ FUNCIONANDO EL MÓDULO, SERÍA CONVENIENTE QUE EN ESE INFORME DETALLADO NOS DIJERA A PARTIR DE CUÁNDO, Y LA OTRA COSA QUE DECÍA: ¿CÓMO LES INFORMARON A LA CIUDADANÍA, CÓMO SE ESTÁN ENTERANDO DEL MÓDULO DÓNDE ESTÁ? QUE TAMBIÉN NO LO DIGAN A NOSOTROS. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- TOMAMOS EN CUENTA LAS OBSERVACIONES PARA DETALLAR EL INFORME CORRESPONDIENTE.

C. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- ME SUMO A LA PETICIÓN DE MORENA Y UNA PREGUNTA SOBRE SI TIENEN UN INFORME QUE LAS AUTORIDADES LES HAYAN DADO, SOBRE LA MISMA SITUACIÓN.

SABER EL POR QUÉ TIENEN RESGUARDADO ESE LUGAR Y CUÁNDO LES VAN A DAR ACCESO A QUE PUEDAN ENTRAR POR EL MATERIAL Y TODO ESO, PORQUE SÍ ES IMPORTANTE SABER ESA PARTE, SI TIENEN ALGÚN INFORME DE LAS AUTORIDADES QUE LES HAYAN DADO A USTEDES.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO DIJO EL COORDINADOR, TODA ESTA INFORMACIÓN LA ESTAREMOS INCORPORANDO, TODO LO QUE CONTEMOS, LOS DETALLES DE LA MISMA.

NADA MÁS AGREGARÍA QUE ESTE NUEVO MÓDULO INICIÓ OPERACIONES EL LUNES 27 DE OCTUBRE, ESTÁ YA OPERANDO Y EN EL INFORME QUEDA COMO UN COMPROMISO ENTREGAR; ESTAREMOS PROPORCIONANDO TODA LA INFORMACIÓN CON EL DETALLE SUFICIENTE PARA QUE USTEDES ESTÉN AL TANTO DE CÓMO ESTAMOS OPERANDO.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- CREO QUE ERA EL PUNTO ANTERIOR, PERO HABÍA SOLICITADO UN REPORTE LICENCIADA ELSA, DE LOS 97 MÓDULOS, CON DICTAMEN, Y LO ÚNICO QUE ENCONTRÉ EN LA INFORMACIÓN, NO SÉ SI NO LA REVISÉ BIEN.

EN RELACIÓN A ESTE PUNTO NOS DECÍA QUE SE ANEXABA NOTA INFORMATIVA, NO LA ENCONTRÉ, PARA SABER QUÉ INFORMACIÓN NOS ENVIABAN EN ESA NOTA INFORMATIVA, LA REITERO PORQUE NO TENGO, YO HABÍA PEDIDO EN LA PASADA LA UBICACIÓN DE LOS 97 MÓDULOS Y EL DICTAMEN TÉCNICO, NO SÉ SI TÉCNICO O JURÍDICO, OPERATIVO DE POR QUÉ SE DECIDIÓ QUE ESOS 97 MÓDULOS IBAN A SER REHABILITADOS.

NO ENCONTRÉ LA INFORMACIÓN, SÓLO ESTO, DONDE DICE SE ANEXA NOTA INFORMATIVA, PERO NO ENCONTRÉ LA NOTA INFORMATIVA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LA INFORMACIÓN SÍ SE ENVIÓ, ESTÁ ENTREGADA, TENEMOS UNA COPIA SI GUSTA SE LA PODEMOS PROPORCIONAR, PERO REITERO QUE ESA INFORMACIÓN FUE DISTRIBUIDA.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- GRACIAS, SE LO AGRADEZCO,  SÍ LA REQUIERO.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ NOS LLEGÓ ESTO PERO, SABES QUÉ PASA, AQUÍ YA ESTÁ ACTUALIZADA.
EFECTIVAMENTE NO ME LLEGÓ, SI NOS HABÍA LLEGADO PERO NO COMPLETO, TE ACUERDAS QUE SOLICITAMOS QUE SE ANEXARA EL DOMICILIO Y, BUENO AHORA YA SE ANEXÓ EL DOMICILIO Y ADEMÁS SI ES DOBLE TURNO, NO TRABAJAN, CON ESAS ESPECIFICACIONES.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ SE LES ENTREGARON.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SE VERIFICARÁ EL CORREO QUE SE LES ENVIÓ PARA CONSTATAR QUE EFECTIVAMENTE SE LES HAYA PROPORCIONADO, EN EL CASO DE QUE FUERA UN ERROR POR NUESTRA PARTE. EN ESTE MOMENTO SE LOS ENTREGARÍAMOS.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NADA MÁS SOLICITARLES SI ME PUEDEN PROPORCIONAR UN LISTADO DE CUÁNTOS MÓDULOS ESTÁN INSTALADOS EN AYUNTAMIENTOS.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ, A NIVEL NACIONAL. LO TOMAMOS COMO COMPROMISO.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- EN ESTE PUNTO TENEMOS OTRA PETICIÓN: QUEREMOS SOLICITAR QUE NOS ENVÍEN FOTOGRAFÍAS DEL ESTADO ACTUAL QUE GUARDAN TODOS LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- MEJOR QUEDARA COMO UN COMPROMISO, LE PEDIRÍA A LA REPRESENTANTE Y SI YA DESPUÉS DE ESO SE REQUIERE Y A LO MEJOR LO PLATIQUEMOS EN LA PRÓXIMA SESIÓN.
NO SÉ EN PARTICULAR SI USTEDES ESTÉN ACCESANDO AL INFOMAC, QUE ES UN SISTEMA QUE TENEMOS Y EN DONDE LOS PARTIDOS PUEDEN ACCESAR, TIENEN LA FACILIDAD, Y AHÍ ESTÁ TODA LA INFORMACIÓN DE TODOS Y CADA UNO DE LOS MÓDULOS, FOTOGRAFÍAS, INFRAESTRUCTURA, PERSONAL. O SEA, TODO LO QUE TIENEN LOS MÓDULOS.

LO QUE PEDIRÍA, A LO MEJOR EN PRIMERA INSTANCIA, ES QUE A LO MEJOR EL PARTIDO PUDIERA ACCESAR A ESTE SISTEMA, PUDIERA VER LA INFORMACIÓN Y SI DERIVADO DEL MISMO HAY ALGO QUE NO SE ESTÉ CUBRIENDO A TRAVÉS DEL ACCESO A ESTE SISTEMA, CON GUSTO LO PROPORCIONAREMOS.

A LO MEJOR INCORPORAR, ENTRAR A ESTE SISTEMA; SI NO TIENEN LA CLAVE, ME COMPROMETO A ESTABLECER CONTACTO CON USTEDES PARA VER LO DE SUS CLAVES DE ACCESO Y TODO ESO.

PERO SÍ PEDIRÍA PRIMERO QUE PUDIERAN EXPLORAR EL SISTEMA, PORQUE AHÍ ESTÁ LA INFORMACIÓN DE LOS MÓDULOS, LA INFRAESTRUCTURA, LOS RECURSOS, TODO LO RELATIVO A CÓMO OPERAMOS CON LOS MISMOS. 

A LO MEJOR VER ESA PARTE, ME COMPROMETO, QUIEN QUIERA VER SUS CLAVES DE ACCESO, SI ES QUE ALGUIEN NO LA TIENE, A LO MEJOR PODER ACUDIR CON USTEDES Y EXPLICARLES CÓMO ENTRAR A ESTE SISTEMA.

Y SI DESPUÉS DE ESTO NO SATISFACE Y SE REQUIERE ALGO MÁS, CON GUSTO LO ESTAREMOS PROPORCIONANDO.

C. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿CÓMO DIJO QUE ERA EL NOMBRE DEL SISTEMA?

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- INFOMAC.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- LE AGRADEZCO A LA LICENCIADA ELSA SÁNCHEZ, LE TOMO LA CUESTIÓN DE QUE NOS ORIENTE EN RELACIÓN A CÓMO ENTRAR A ESTE SISTEMA, YA NOS PONDREMOS DE ACUERDO.

NADA MÁS UNA PREGUNTA: IREMOS A TOMAR ESA CAPACITACIÓN EXPRÉS O LO QUE FUERA PARA ENTRAR A ESTE SISTEMA.

¿LAS FOTOS QUE APARECEN DE LOS MÓDULOS QUÉ CORTE TIENEN, SON RECIENTES, VAMOS A VER LO MÁS RECIENTE?

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- CASI COMO EN TIEMPO REAL, ES LO MÁS RECIENTE QUE HAY.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL COMPROMISO QUE SE GENERA ES QUE A TRAVÉS DE LA LICENCIADA ELSA SE LES PROPORCIONARÁ EL ACCESO A ESTE SISTEMA PARA QUE LO CONOZCAN Y EN LA SIGUIENTE REUNIÓN PODEMOS PLATICAR AL RESPECTO.

Y SI DERIVADO DE ESO SE REQUIERE ALGUNA INFORMACIÓN ADICIONAL O A DETALLE, YA SE ESTARÍA CONTEMPLANDO.

C. IVETTE CHÁVEZ SOTELO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- UNA PREGUNTA: ¿ESTÁ EN INTRANET O ES UN SISTEMA DIFERENTE QUE TENEMOS QUE ENTRAR CON CLAVE?

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ.

C. IVETTE CHÁVEZ SOTELO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- NO ES A TRAVÉS DEL INE NI NADA.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ ES. NO, ES UNA CLAVE QUE SE GENERA PARA ESE SISTEMA, PERO SE LAS ESTAMOS GENERANDO. POR ESO ES EL COMPROMISO DE PONERNOS EN CONTACTO CON QUIEN NO LO TENGA, LES GENERAMOS EL USUARIO, CONTRASEÑA Y PUEDEN ENTRAR.

NOS COMPROMETEMOS A ESTABLECER CON USTEDES UNA REUNIÓN DONDE LES EXPLIQUEMOS CÓMO PODER NAVEGAR EN ESTE SISTEMA.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SOLICITAMOS QUE QUEDE COMO COMPROMISO, QUE NOS DEN UNAS CLAVES A LOS QUE NO LAS TENGAMOS, O SI LAS TENEMOS, QUE NOS GENEREN UNAS NUEVAS.

APARTE, LO HABÍA SOLICITADO UNA VEZ EN CARTOGRAFÍA, HAY VARIAS LIGAS QUE TIENE EL REGISTRO PARA CONSULTAR CARTOGRAFÍA, CONSULTAR DE LAS FOTOGRAFÍAS, MUCHÍSIMAS CLAVES E IPS DIFERENTES.

VER SI NOS PUEDEN PROPORCIONAR UN CATÁLOGO ESPECIFICANDO TODAS LAS LIGAS QUE TIENE EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA INGRESAR A TRAVÉS DE INTRANET O DE INTERNET.

ALGUNA VEZ SE LO SOLICITÉ A CARTOGRAFÍA, PERO NUNCA ME LAS HICIERON LLEGAR.
HAY VARIOS, POR EJEMPLO, CÉSAR LEDESMA, HIZO UN PROGRAMA MUY BUENO Y TIENE UN PROGRAMA PARA CONSULTAR ESTADÍSTICOS Y TODO ESO, COSA QUE AHÍ CONSULTAMOS NOSOTROS.

ESTÁ TAMBIÉN EL ATLAS, HAY MUCHAS COSAS QUE TIENE. QUISIERA VER SI NOS PUEDEN PROPORCIONAR LAS LIGAS DE TODOS LOS PROGRAMAS O ACCESOS QUE TIENEN A SUS SISTEMAS. POR FAVOR.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, HAY MUCHA INFORMACIÓN QUE SE ENCUENTRA EN LA PÁGINA DEL INSTITUTO A LA QUE TIENEN ACCESO POR SUPUESTO DE MANERA LIBRE.

TAMBIÉN ESTARÍAMOS CONTEMPLANDO AQUELLOS SISTEMAS A LOS QUE USTEDES TIENEN ACCESO, CUÁL ES LA LIGA Y LA DIRECCIÓN, QUE DE ENTRADA ENTENDEMOS QUE EN ALGÚN MOMENTO YA SE LES DIO ACCESO A ESOS SISTEMAS.

ESTARÍAMOS INCORPORANDO EN UN INFORME LAS LIGAS DE LOS SISTEMAS A LOS QUE TIENEN ACCESO LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CLARO QUE SÍ.

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO?, SI NO HAY INTERVENCIONES, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

SECRETARIA, POR FAVOR, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.

ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO?

SI ME PERMITEN, COMENTARLES RÁPIDAMENTE. EN SESIONES ANTERIORES HEMOS ESTADO HABLANDO DE LA IMAGEN DE LOS MÓDULOS Y, EN PARTICULAR, SE HA TOCADO EL TEMA DE LA VESTIMENTA QUE TIENE EL PERSONAL DE LOS MÓDULOS.

EN ESTA OCASIÓN QUISIERA COMPARTIR UNAS FOTOGRAFÍAS PRECISAMENTE DEL VESTUARIO QUE SE TIENE EN LOS MÓDULOS. EN ESTE MOMENTO LAS ESTAREMOS REPARTIENDO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ESTÁ MUY BIEN EL VESTUARIO, ESTÁ BONITO, NO LOS HE VISTO, POR LO QUE ESTÁN DICIENDO.

¿PERO SABE QUÉ PASA?, QUE MUCHAS VECES CUANDO LES MANDAN, DOS PLAYERAS Y TODO ESO, NO NECESITAN DOS, NECESITAN MÁS, EN CADA UNO DE LOS MÓDULOS NECESITAN MÁS.

TE VAS DE AQUEL LADO DEL SUR, MUCHÍSIMO CALOR, LAVAN UNA A VECES NO LES DA TIEMPO, A FIN DE CUENTAS VAS ENTRE SEMANA Y NO TODOS PORTAN EL UNIFORME, LA PLAYERA Y NO ES PORQUE NO QUIERAN, SIMPLEMENTE NO.

LES DAN LA CONCESIÓN QUE LAS COMPREN ALLÁ LOS VOCALES Y TODO ESO, HAY PLAYERAS QUE LAS AGARRAN COMO OMBLIGUERA, NO LES QUEDA, HAY GENTE MUY ESBELTA, DELGADA, HAY DE TODO.

SÍ QUISIÉRAMOS QUE LES TOMARAN TALLAS, PORQUE REALMENTE DOS PLAYERAS NO SON SUFICIENTES O DOS BLUSAS, DOS CAMISAS NO SON SUFICIENTES, POR LO MENOS UNAS TRES, A VER SI SE LAS PUEDEN PROPORCIONAR.

SÉ QUE ES UN GASTO TREMENDO, PERO ES GENTE QUE REPRESENTA AL INSTITUTO Y DA LA CARA POR TODOS NOSOTROS.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMENTARLES QUE EN ESTA OCASIÓN, PRECISAMENTE, PARA EVITAR QUE EL PERSONAL DE MÓDULO TUVIÉRAMOS UN PROBLEMA CON LAS TALLAS, LO QUE SE HIZO EN ESTA OCASIÓN ES QUE SE RADICÓ EL RECURSO A CADA ENTIDAD, SE MANDARON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

AQUÍ LO QUE LES ESTAMOS ENTREGANDO ES UNA ESPECIE DE PEQUEÑO COLLAGE DE ALGUNAS DE LAS ENTIDADES, PARA QUE VIERAN QUE YA ESTÁ HOMOGENEIZADO CON EL QUE ESTÁN VIENDO.

SE LES ENTREGARON A CADA FUNCIONARIO DE MÓDULO CUATRO PRENDAS: TRES CAMISAS O BLUSAS, DEPENDIENDO DEL SEXO, DE MANGA CORTA Y UNA DE MANGA LARGA. ESO FUE LO QUE SE LES ENTREGÓ, CUATRO PRENDAS PARA TODOS LOS FUNCIONARIOS.

C. LUZ SANDRA VÁZQUEZ ARELLANO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- HASTA QUÉ FECHA FUE ESTA ASIGNACIÓN DE RECURSO Y HASTA QUÉ TIEMPO TIENEN LOS REPRESENTANTES PARA PODERLOS PORTAR, PORQUE TODAVÍA EN LA SALIDA QUE TUVIMOS A OAXACA ESTABAN SOLICITANDO PRECISAMENTE UNIFORMES. ESTO FUE EL MES PASADO, OCTUBRE.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL RECURSO A LAS ENTIDADES SE LES MANDÓ APROXIMADAMENTE HACE COMO TRES MESES, SIN EMBARGO, EN CADA ENTIDAD EL PROCESO DE ADQUISICIÓN VARÍA UN POCO; EL PROCESO IMPLICA HACER EL ESTUDIO DE MERCADO CON TRES PROVEEDORES, DESPUÉS LLEVAR A CABO LA INVITACIÓN Y UNA VEZ QUE SE ADJUDICA, EL PROCESO DE ELABORACIÓN, DE ENTREGA Y DE DISTRIBUCIÓN.

AHORA LES PUEDO DECIR QUE EL TOTAL DE LAS ENTIDADES YA TIENE EL VESTUARIO; ALGUNOS, POR EJEMPLO EN EL CASO DE NUEVO LEÓN, APENAS ANTIER NOS ACABA DE REPORTAR QUE YA LO DISTRIBUYÓ.

FUE VARIANDO DE ENTIDADES, DEPENDIENDO DE LOS PROVEEDORES QUE HAY EN CADA ENTIDAD, DEL VOLUMEN DE FUNCIONARIOS QUE TENEMOS ADSCRITOS A CADA UNO; POR EJEMPLO, LAS ENTIDADES QUE MÁS SE TARDARON FUE EL DF, MÉXICO, LAS ENTIDADES GRANDES, PRECISAMENTE PORQUE EL PROCESO DE PRODUCCIÓN IMPLICA MÁS TIEMPO, PERO EL ÚLTIMO REPORTE QUE ACABAMOS DE GENERAR ES QUE YA EL TOTAL DE LAS ENTIDADES Y EL PERSONAL, DE HECHO, UNA DE LAS COSAS PRECISAMENTE PARA PODERLO CHECAR ES: SE LES HACE LA DISTRIBUCIÓN Y SE LES PIDE UN ACUSE EN DONDE CADA FUNCIONARIO FIRMA DE LA RECEPCIÓN DEL VESTUARIO.

EL ÚLTIMO REPORTE QUE ACABAMOS DE GENERAR ESTA SEMANA ES QUE YA EL CIEN POR CIENTO DE LAS ENTIDADES, CUENTA CON ESTE VESTUARIO QUE LES ESTAMOS MOSTRANDO.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- UNA FELICITACIÓN, YA CHEQUÉ Y SÍ, LES DIERON CUATRO CAMISAS A CADA UNO. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ES UN TEMA QUE YA SE HABÍA COMENTADO EN ESTA MESA, LO DEL VESTUARIO, Y QUERÍAMOS COMPARTIR CON USTEDES.

SÍ NOS HABÍAN COMENTADO DE LAS TALLAS, QUE ERA ALGO IMPORTANTE, QUE AL PARECER LAS TALLAS NO CORRESPONDÍAN A LAS PERSONAS, PERO TODO ESO SE TOMÓ EN CUENTA PARA QUE SE DIERA LA INSTRUCCIÓN A CADA ENTIDAD DE QUE LA FORMA EN QUE DEBERÍAN DE ADQUIRIR EL VESTUARIO, TENÍAN QUE TENER MÁS CUIDADO EN FUNCIÓN DE LAS PERSONAS.

TAMBIÉN LES TRAJIMOS LA MUESTRA, PARA QUE CONOCIERAN EL VESTUARIO Y LO QUE SE LES REPARTIÓ ES PARA USTEDES, PARA QUE CONOZCAN LA FORMA EN CÓMO SE DISTRIBUYE Y SE HACE EL VESTUARIO EN CADA ENTIDAD.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA DUDA RESPECTO DE ESTA SITUACIÓN. EN CUANTO A LOS DOCUMENTOS QUE NOS ACABAN DE CIRCULAR, NADA MÁS TENGO UNA DUDA, DONDE DICE, LA PRIMERA PÁGINA, NOTA INFORMATIVA HABLA DE QUE SE ANEXAN LOS 200, LISTADOS DE 216 MÓDULOS, PERO NADA MÁS NOS ESTÁN MANEJANDO 38 Y DE AHÍ BRINCA AL OTRO ANEXO QUE EFECTIVAMENTE SON LOS 97 MÓDULOS PARA VER SI NO SERÁ QUE SE TRASPAPELARON O CÓMO O QUÉ SIGNIFICA, ¿POR QUÉ NADA MÁS 38 MÓDULOS?

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- NO, NO SON 38.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- BUENO, AQUÍ ESTÁN. ¿AHÍ NOS LOS PODRÍAN ESPECIFICAR?

DEL ANEXO, DE LOS 97, EFECTIVAMENTE NOS LO HABÍAN ENVIADO YA HACE COMO MES Y MEDIO PORQUE MI JEFE ME PIDIÓ QUE LE HICIERA ESA ACTIVIDAD, SÍ NOS HABÍAN MANDADO EL LISTADO, DE ESOS 97 MÓDULOS, SÍ EFECTIVAMENTE FUE CON DOMICILIO.

YA VI QUE LO QUE NO NOS MANDARON FUERON ESTOS, VI QUE TRAE EL DOBLE TURNO, QUE SI EL TIPO DE MAC, ESO ESTÁ BIEN, YA LO ESTAMOS RECIBIENDO, NADA MÁS QUE NOS ESPECIFIQUEN POR QUÉ NADA MÁS ESAS 38 ENTIDADES, DICE 38, PERO HASTA AHÍ SE QUEDA; MAC, TIPO, CAMBIO DE INMUEBLE Y ACONDICIONAMIENTO.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- A LO MEJOR FUE ALGUNA CUESTIÓN CON EL ARCHIVO O ALGO ASÍ, LO VERIFICAMOS, PERO SÍ ESTÁN INCLUIDOS TODOS.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, PORQUE INCLUSO DICE: TOTAL, LA PRIMERA NOTA INFORMATIVA DICE: 28 Y LUEGO 16, OBVIAMENTE, NO DA LOS 216, NADA MÁS. PARA TENER COMPLETA LA INFORMACIÓN.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REVISAREMOS EL INFORME Y EN CASO DE QUE HUBIERA ALGÚN DETALLE CON LA IMPRESIÓN Y LA DIGITALIZACIÓN DEL INFORME LO ESTARÍAMOS REENVIANDO NUEVAMENTE.

C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- YA QUE ESTAMOS EN ESTE PUNTO, DE ESTA SITUACIÓN DE LOS MÓDULOS HABÍAMOS SOLICITADO QUE NOS DIERAN EL DICTAMEN TÉCNICO, PORQUE AQUÍ NOS DICEN: INCLUIR A LOS MÓDULOS, CONDICIÓN, SUPERFICIE, UBICACIÓN Y ACCESIBILIDAD Y OPERACIÓN SERÍAN CONSIDERADOS PARA IMPLEMENTAR LAS ACCIONES DE MEJORAMIENTO, ¿ESE SERÍA EL DICTAMEN TÉCNICO?

PORQUE DECÍA: CÓMO DECIDIERON QUE ESTOS 97 MÓDULOS FUERAN LOS QUE SE TENÍAN QUE REHABILITAR, LO QUE NOSOTROS PEDÍAMOS ERA, ¿POR QUÉ SE ELIGIERON ESOS 97 MÓDULOS?, ESO ERA A LO QUE ME REFERÍA CON EL DICTAMEN, QUE NO SÉ SI LO TENGAN. TAMPOCO LO VEO EN EL REPORTE.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN ESTE INFORME, EFECTIVAMENTE PUEDE SER QUE FALTE UN POCO DE CLARIDAD, SÍ LE PEDIRÍAMOS QUE HUBIERA CLARIDAD EN EL SENTIDO QUE COMENTA LA COMPAÑERA DE MORENA, PERO HAY UN APARTADO DONDE NOS DICE CONFIGURACIÓN, DICE: B+1, B+2, B+3.

RECUERDO QUE DE LAS PRIMERAS NOTAS QUE NOS MANDARON RESPECTO DE LA REMODELACIÓN, EL UNO ME PARECE QUE SIGNIFICA, POR EJEMPLO: CAMBIO DE APARATOS, EL NÚMERO DOS TAL COSA Y EL TRES CAMBIO DE DOMICILIO, UNA CUESTIÓN ASÍ.

YA VEO QUE LO ESTÁN MANEJANDO ASÍ, PERO REALMENTE PARA EVITARNOS CONFUSIÓN, SERÍA CONVENIENTE QUE EFECTIVAMENTE NOS PUSIERAN EN CADA UNO, CUÁL ES EL MOTIVO POR EL CUAL SE VAN A HACER LAS MEJORAS. AUNQUE YA SABEMOS QUE YA ESTÁ EL B+1, SIGNIFICA ESTO; B+2, SIGNIFICA EL OTRO, TAL TRES.

PORQUE YO RECUERDO QUE EN LAS NOTAS ANTERIORES ASÍ TE DECÍAN: B+1, SIGNIFICA TAL COSA; B+2, TAL, TRES CAMBIO YA DE PLANO DE INMUEBLE, ENTONCES NADA MÁS QUE LO ESPECIFICARAN, POR FAVOR.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EN EL ENTENDIDO DE QUE SERÍA LA INFORMACIÓN DEL DICTAMEN, DE POR QUÉ MÁS A DETALLE, POR QUÉ SE ELIGIERON ESOS MÓDULOS. 
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, LO CHECAMOS Y LO VAMOS A TENER QUE REENVIAR, POR LO QUE COMENTAN, EN EL SENTIDO DE QUE A LO MEJOR NO ESTÁ EN EL ARCHIVO QUE LES HICIMOS LLEGAR, A LO MEJOR NO ESTÁ TODA LA INFORMACIÓN, PARECE QUE ESTÁ TRUNCO POR ALGUNA SITUACIÓN.

COMENTARLES EN RELACIÓN A LA INQUIETUD QUE TIENE LA REPRESENTANTE EN ESTE LISTADO DE LO QUE LES ENTREGAMOS. LA CONFIGURACIÓN DE B+1, B+2, ES NADA MÁS PARA ACLARARLO, TIENE QUE VER MÁS CON EL NÚMERO DE ESTACIONES DE TRABAJO QUE SE ENCUENTRAN EN EL MÓDULO.

EL B+1 QUIERE DECIR QUE ESE MÓDULO OPERA CON DOS ESTACIONES DE TRABAJO, ES UN BÁSICO MÁS UN ADICIONAL. CUANDO USTED VEA BÁSICO MÁS CUATRO, QUIERE DECIR QUE TIENE CINCO ESTACIONES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TODAVÍA SE CONFUNDE MÁS UNO, PORQUE ANTERIORMENTE LAS NOTAS, BUENO YA DE TIEMPO ANTES, DE HACE MÁS DE DOS MESES NOS PONE ALGO ASÍ COMO B1, B2, B3 ALGO ASÍ, EN LA QUE SIGNIFICA: UNO, POR EJEMPLO, ES EL CAMBIO DE APARATOS; EL DOS, EL MOBILIARIO; TRES, YA ES EL CAMBIO DE INMUEBLE. AHÍ COMO QUE MÁS A NUESTRO FAVOR, LE FALTA MÁS INFORMACIÓN. 

SÍ PEDIRÍAMOS, ME UNO A LA PETICIÓN DE MORENA PARA QUE SE MANEJE ESTO A DETALLE, CUÁLES SON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS POR LAS CUALES SE VA A HACER EL CAMBIO, EL ARREGLO O EL ACONDICIONAMIENTO DE CADA MÓDULO, POR FAVOR.

LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTAREMOS INCORPORANDO LAS INQUIETUDES Y LAS SOLICITUDES EXTERNADAS.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?

SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA PRIMERA SOLICITUD QUE TENGO REGISTRADA ES REFERENTE A ENTREGAR UN INFORME SOBRE LA SITUACIÓN DEL MAC 120721, INDICAR CUÁNTAS CREDENCIALES Y EQUIPOS SE ENCUENTRAN RESGUARDADON E INFORMAR CUÁNTAS CITAS SE ESTÁN GENERANDO.

LA SOLICITUD NÚMERO DOS, ES INFORME DE CUÁNTOS MAC ESTÁN INSTALADOS EN AYUNTAMIENTOS.

LA SOLICITUD NÚMERO TRES ES REFERENTE A LA LISTA DE LAS LIGAS DE LOS SISTEMAS QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN ACCESO.

Y LA SOLICITUD NÚMERO CUATRO ES LA DE COMPLEMENTAR EL INFORME REFERENTE A LA SOLICITUD GTMAC-231014-04, QUE ES LA ÚLTIMA QUE SE ESTABA HACIENDO REFERENCIA.

SON TODAS LAS SOLICITUDES.

C YESENIA ÁVILA MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- NADA MÁS PREGUNTAR, HAY UNA SOLICITUD DE LAS LIGAS, PERO NO SÉ SI PODRÍAMOS PONER AHÍ QUE LOS QUE NO TENEMOS ACCESO TENGAMOS ESAS CLAVES.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LO COMPLEMENTO ASÍ, NO OBSTANTE LAS OBSERVACIONES QUE ME HAGAN POSTERIORMENTE ES: LISTA DE LIGAS DE LOS SISTEMAS QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN ACCESO Y SE VALIDEN LOS ACCESOS. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- Y SE COMPRUEBE EL COMPROMISO DEL ACCESO QUE TIENEN A ESOS SISTEMAS.

SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN POR FAVOR.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.

QUISIÉRAMOS DAR LAS GRACIAS POR LA INVITACIÓN Y LA ATENCIÓN.

ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS A USTEDES. SIENDO LAS 12:14 HORAS DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:14 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-013-231014.
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. OCTUBRE 29, 2014.

3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201443 Y 201444. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 19 Y 26 DE OCTUBRE DE 2014). PRELIMINAR 21 Y 28 DE OCTUBRE DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201443 y 201444. (PERIODO DEL 13 AL 19 DE OCTUBRE DE 2014) Y (PERIODO DEL 20 AL 26 DE OCTUBRE DE 2014). 21 Y 28 DE OCTUBRE DE 2014.
5. AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAI 2014-2015. SEMANAS OPERATIVAS 201443 Y 201444. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 19 Y 26 DE OCTUBRE DE 2014) PRELIMINAR. 21 Y 28 DE OCTUBRE DE 2014.
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