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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:42 HORAS DEL MARTES 18 DE NOVIEMBRE DEL 2014, DAMOS INICIO A ESTA DÉCIMA QUINTA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-015-181114.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO, DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
4. INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
5. CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE Y ASÍ ENTRAR DIRECTAMENTE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS MISMOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PROCEDA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS Y ASÍ ENTRAR DIRECTAMENTE A SU CONSIDERACIÓN.
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, LE SOLICITO DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
SI NO HAY OBSERVACIONES, LE SOLICITO A LA SECRETARIA, RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO DE LA CONTESTACIÓN QUE NOS ENVIARON, EN RELACIÓN CON LA PETICIÓN QUE HABÍA HECHO LA REPRESENTANTE DE MORENA, SOBRE LA SITUACIÓN DE LOS MAC EN EL ESTADO DE GUERRERO, DONDE SE HAN SUSCITADO ESTOS ACTOS VANDÁLICOS DE VIOLENCIA EN AYOTZINAPA.
LA CONTESTACIÓN QUE NOS DAN, ES QUE EN CHILPANCINGO, COMO FUE TOMADO EL AYUNTAMIENTO, SE PUSO UN MÓDULO ALTERNO; PERO POR LO QUE NOS DESCRIBEN EN ESTA INFORMACIÓN, QUE DEJARON 2 MIL 474 CREDENCIALES ADENTRO, Y HA SIDO MUY DIFÍCIL CONSEGUIR ESAS CREDENCIALES QUE SON LAS QUE VAN A ENTREGAR AL CIUDADANO.
DENTRO DE LAS MEDIDAS QUE VAN A TOMAR ES QUE, ESTA GENTE QUE YA HABÍA HECHO SU TRÁMITE, LE VAN A DECIR QUE REGRESE DE NUEVA CUENTA A HACER SU TRÁMITE, LO VEO INCORRECTO; SI DE POR SÍ LA GENTE CUANDO VA A LOS MÓDULOS, A FORMARSE, HACER TODO EL TRÁMITE ES MUY COMPLICADO, UNA DE LAS SUGERENCIAS ES QUE A TRAVÉS DE ALGÚN PROCEDIMIENTO, PODER RESCATAR, TODA ESA INFORMACIÓN, TODAS ESAS CREDENCIALES PARA PODER ENTREGARLAS A LOS CIUDADANOS.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES VAMOS A ENTREGAR EL LISTADO ACTUALIZADO CON LOS ESTATUS Y LAS RESPUESTAS, TAMBIÉN LA INFORMACIÓN CON RESPECTO A COMPROMISOS QUE SE ATENDIERON POSTERIORES A LA FECHA DE CONVOCATORIA.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- EN ESTE PUNTO COMENTA LA REPRESENTANTE DEL PRI, DE LAS CREDENCIALES QUE QUEDARON DENTRO, ES UNA PREOCUPACIÓN, PORQUE EN EL INFORME QUE NOS ENVIARON SE INSTALÓ UN MÓDULO ALTERNO, ESO ES ADECUADO, PORQUE HAY ATENCIÓN AL CIUDADANO. SIN EMBARGO, AHÍ QUEDARON MÁQUINAS, PAPELERÍA, MUCHAS COSAS.

 ¿QUÉ ACCIONES VAN A TOMAR, EN RELACIÓN A ESTO?, NO NADA MÁS LAS CREDENCIALES, TODO LO QUE SE QUEDÓ. PORQUE AL ARMAR EL MÓDULO ALTERNO, EN EL INFORME DIJERON QUE EN LA VOCALÍA HABÍA MATERIAL DISPONIBLE, LO OCUPARON, MORELOS PRESTÓ TAMBIÉN ALGO DE MATERIAL.
ESO ES CORRECTO, SALVARON LA SITUACIÓN, HAY UN MÓDULO ALTERNO, INCLUSIVE YA ESTÁ DANDO ATENCIÓN DESDE EL 27 DE OCTUBRE A LA FECHA, PERO ¿QUÉ PASA CON LO QUE SE QUEDÓ AHÍ?
ME ADHIERO A ESTA CUESTIÓN QUE ACABA DE COMENTAR EL PARTIDO DEL PRI, DONDE QUISIERA QUE TUVIERAN UNA ALTERNATIVA DISTINTA PARA PODER RECUPERAR ESAS CREDENCIALES, AHÍ NOS DECÍAN NO SE PUEDEN REIMPRIMIR, HABRÍA QUE VER ALGUNA OTRA ALTERNATIVA, PORQUE ESTÁ SIENDO COMPLICADO.
UN POCO MÁS ADELANTE, EN ESTA CUESTIÓN DEL NOMINATIVO DE QUEJAS, VOY A RETOMAR PARA HABLAR ALGUNAS CUESTIONES QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN RELACIÓN DE LAS QUEJAS QUE PUEDEN SER UNA O DOS, QUE SE ESTÁN DANDO. NO SÉ SI INSTITUCIONALMENTE SE PUEDA BUSCAR UNA ALTERNATIVA MÁS SANA Y NO QUE REGRESE LA GENTE A TRAMITAR.
¿POR QUÉ?, ESTAMOS EN UN PERIODO ELECTORAL Y ESTAMOS YA AL FINAL DE ESTE AÑO EMPIEZA ENERO, SI LA GENTE NO ACUDE, DIGO SON 2 MIL 400 CREDENCIALES LA EFERVESCENCIA Y LO QUE ESTÁ PASANDO ACTUALMENTE CON ESTAS CARAVANAS, YA RETOMAREMOS EL TEMA TAMBIÉN DE LA INFORMACIÓN QUE TOMÓ EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO DONDE VIMOS QUE SÍ HAY VARIOS MÓDULOS EN AYUNTAMIENTOS Y AHÍ HABRÍA QUE VER.
ME ADHIERO A ESTA PARTE DE VER SI HAY UNA ALTERNATIVA PARA QUE NO SE HAGA NUEVAMENTE EL TRÁMITE, INSTITUCIONALMENTE A VER SI LA HAY Y DOS, ¿QUÉ ACCIONES PUEDEN TOMAR INSTITUCIONALMENTE?, EFECTIVAMENTE NOS REPORTAN, ES LA ÚNICA OFICINA O ES DE ALGUNAS DE LAS OFICINAS QUE NO TOCARON, QUE NO AGREDIERON, QUE NO TOMARON ¿QUÉ PASA, SE VA A DEJAR AHÍ?, Y SÍ YA TOMAMOS LA ALTERNATIVA, ¿QUÉ PASA CON TODO LO QUE SE QUEDÓ AHÍ, LOS EQUIPOS, TODO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ES UNA SITUACIÓN COMPLICADA, DIFÍCIL, CON LA QUE SE TUVO QUE PONER UN MÓDULO ALTERNO PARA PODER SEGUIR DANDO LA ATENCIÓN, DEFINITIVAMENTE SÍ SE TIENE QUE DAR SEGUIMIENTO, SE TIENE QUE RESOLVER LA PARTE DEL MÓDULO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO BIEN DICE EL COORDINADOR, ES UNA SITUACIÓN BASTANTE DIFÍCIL, LA ALTERNATIVA QUE ESTÁ INSTRUMENTANDO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ES LA MEJOR ALTERNATIVA QUE SE ENCONTRÓ, ¿POR QUÉ?, PORQUE EVIDENTEMENTE, COMO LO DICE EL INFORME, SI BIEN FUE ÚNICA DE LAS OFICINAS, QUE NO SE VIOLENTÓ. 

PARA PODER TENER ACCESO AL MÓDULO DE ALGUNA MANERA DESTRUIR LO QUE HAY, NO SE PERMITE EL ACCESO AL MISMO, POR SEGURIDAD SE ESTÁ ESPERANDO A QUE HAYA UNA SOLUCIÓN PARA QUE SE PUEDA ENTRAR A LAS INSTALACIONES Y ASÍ PODER RECUPERAR LA PAPELERÍA, EL MATERIAL, LAS 2 MIL 474 CREDENCIALES. SIN EMBARGO, TAMPOCO PODEMOS ESPERAR HASTA QUE EN ESE MOMENTO PODAMOS TENER ACCESO A ESTAS INSTALACIONES Y PODER RECUPERAR.
SE DETERMINA PONER ESTE MÓDULO ALTERNO, DADO QUE EN EL MISMO MÓDULO DONDE OPERÁBAMOS INICIALMENTE, SE QUEDA NUESTRA INFRAESTRUCTURA, EN LA MISMA ESTÁ LA BASE DE DATOS, NO ES POSIBLE LLEVAR A CABO UNA REIMPRESIÓN DE LAS CREDENCIALES, SE NECESITA LA BASE DE DATOS DONDE SE GUARDA TODA LA INFORMACIÓN DE LOS CIUDADANOS.
LA MEJOR ALTERNATIVA DE TODOS ESTOS REGISTROS QUE TENÍAMOS, FUE PODER CONVOCAR A LOS CIUDADANOS PARA QUE DE MANERA MUCHO MÁS INMEDIATA Y PARA NO TENER QUE ESPERAR HASTA QUE TENGAMOS ACCESO A LAS INSTALACIONES, PODER OFRECERLES A LOS CIUDADANOS LA POSIBILIDAD DE PROPORCIONARLE DE MANERA MUCHO MÁS RÁPIDA LA CREDENCIAL, QUE NO TENDRÍAMOS ACCESO A LA MISMA HASTA QUE PUDIÉRAMOS ENTRAR A LAS INSTALACIONES.
DE ALGUNA MANERA ESTAMOS SÍ, ESPERANDO QUE LA SITUACIÓN MEJORE, PODER TENER ACCESO A ESAS INSTALACIONES Y PODER RECUPERAR TODA LA INFRAESTRUCTURA Y DOCUMENTACIÓN QUE HAY. 
EN TANTO ESTO NO SUCEDA SÍ SE ESTÁ BUSCANDO, Y ÉSTA FUE LA MEJOR ALTERNATIVA, PONER ESE MÓDULO ALTERNO, PODER INVITAR A LOS CIUDADANOS A QUE ACUDAN AL MISMO PARA PODER, EN UN PERÍODO MUCHO MÁS BREVE, ESTARLES PROPORCIONANDO ESA CREDENCIAL, QUE ES DE UTILIDAD PARA LOS MISMOS.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- TENGO UNA DUDA. ¿HAY UN SISTEMA INFORMÁTICO, SIIRFE, QUE GUARDA ESTA INFORMACIÓN O NO ES ASÍ?, NO LO SÉ.
LA BASE DE DATOS SÍ PUDO HABER ESTADO EN EL MÓDULO, ¿PERO NO HAY UN RESGUARDO, UN RESPALDO EN ESTA CUESTIÓN DEL SIIRFE PARA PODER DECIR QUE LA BASE ESTÁ AHÍ, PERO TAMBIÉN LA TENEMOS ACÁ? ES DUDA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EN ESE SENTIDO HAY MÓDULOS DONDE, Si ESTÁN CONECTADOS EN RED PERMANENTEMENTE, SÍ PUEDE HABER UNA TRANSMISIÓN DE LA INFORMACIÓN, CUANDO NO ESTÁN CONECTADOS DIRECTAMENTE, POSTERIORMENTE AL DÍA, TRANSFIEREN LA INFORMACIÓN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- TODA LA INFORMACIÓN DE LOS MÓDULOS, A NIVEL DE LOS DATOS DEL CIUDADANO SÍ ESTÁN RESPALDADOS, DE HECHO, CONOCEMOS QUIÉNES SON LOS CIUDADANOS DE LOS CUALES TENEMOS SU INFORMACIÓN, CREDENCIALES DISPONIBLES EN EL MÓDULO Y A PARTIR DE AHÍ ES QUE SE PUEDE DECIR.
COMO TAMBIÉN ES DE SU CONOCIMIENTO, EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA MANEJAMOS DIFERENTES TIPOS DE SISTEMA. EL ÚNICO SISTEMA A TRAVÉS DEL CUAL SE PUEDE, PRECISAMENTE POR SEGURIDAD, SOLICITAR UNA REIMPRESIÓN DE UNA CREDENCIAL, ES A PARTIR DE LA MISMA BASE DE DATOS DEL MAC, PRECISAMENTE POR INTEGRIDAD Y SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN.
NO PODEMOS SOLICITAR LA INFORMACIÓN SI NO ES A PARTIR DE LA BASE DE DATOS. SE TENDRÍAN QUE HACER, PODRÍA EL ÚLTIMO DE LOS CASOS, HACERSE, PERO SE TENDRÍAN QUE HACER VARIOS TRABAJOS, SE VIO MUCHO MÁS OPORTUNO, A PARTIR DEL RESPALDO QUE YA TENEMOS DE LA INFORMACIÓN DE CREDENCIALES DISPONIBLES, CONVOCAR A LOS CIUDADANOS A ESTE MÓDULO PARA QUE FUERA MUCHO MÁS EXPEDITO DE ALGUNA MANERA EL PODER GENERAR SU CREDENCIAL Y NO EL TIEMPO QUE SE INVERTIRÍA EN RESTABLECER, DESARROLLAR UNA APLICATIVO QUE NOS PERMITIERA POR INTEGRIDAD, POR SEGURIDAD SÓLO A PARTIR DE ESTA MISMA BASE DE DATOS EN DONDE EL CIUDADANO, A TRAVÉS DE UNA SOLICITUD EFECTUÓ LA PETICIÓN DE SU CREDENCIAL ES QUE PODEMOS HACER ESA SOLICITUD DE REIMPRESIÓN. 
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- DADO QUE LA ALTERNATIVA QUE DIERON ES QUE LOS CIUDADANOS REGRESEN A HACER EL TRÁMITE, SÍ PEDIRÍA ENTONCES QUE DEL 27 PARA ACÁ, QUE EL MÓDULO ALTERNO EMPIECE A FUNCIONAR QUE NOS DIGAN CUÁNTOS CIUDADANOS Y DE QUÉ MANERA LES NOTIFICARON, QUÉ AVANCE LLEVAMOS PARA RECUPERAR LAS 2 MIL 472 CREDENCIALES, LA ALTERNATIVA ES QUE VUELVAN A HACER EL TRÁMITE.
SÍ LE PEDIRÍA QUE NOS PUEDAN ENTREGAR UN INFORME PARA VER QUE LA ALTERNATIVA ESTÁ DANDO LOS RESULTADOS. ESTA CUESTIÓN DE LA INFORMÁTICA Y APLICARLOS, UNA TECNOLOGÍA MUY ADELANTADA, EL INSTITUTO TIENE TECNOLOGÍA DE PUNTA PARA PODER HACERLO, PERO ESA ES MI APRECIACIÓN.
ACEPTO LOS COMENTARIOS QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO. EN TODO CASO, NADA MÁS PEDIRÍA QUE A PARTIR DE QUE TOMARON LA DECISIÓN DE QUE LOS CIUDADANOS REINICIEN NUEVAMENTE EL TRÁMITE DE ESTAS 2 MIL 472 PARA QUE NOS INFORMEN CÓMO LES NOTIFICARON, CÓMO LLEGARON LAS NOTIFICACIONES A LA GENTE, QUÉ AVANCE TIENEN A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN CUÁNTAS CREDENCIALES SE HAN RECUPERADO. 
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE SÍ SE TIENEN LOS RECURSOS TECNOLÓGICOS PARA CUALQUIER EVENTUALIDAD, SIN EMBARGO, TAMBIÉN HAY PROTOCOLOS DE SEGURIDAD QUE SE TIENEN QUE SEGUIR. 
DE ACUERDO A TODA ESTA INFORMACIÓN QUE SE TIENE, SE ESTÁ PLANTEANDO PREPARAR EL INFORME DE AVANCE DE ESTA SITUACIÓN. 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿A LOS 2 MIL 472 CIUDADANOS YA SE LES INFORMÓ QUE TIENEN QUE SOLICITAR DE NUEVO SU CREDENCIAL?
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO SÉ DECIRTE SI YA SE LOCALIZÓ A LOS 2 MIL 470, ESA FUE LA SOLICITUD QUE SE HIZO A LA VOCALÍA A EFECTO DE CONVOCARLOS. DE HECHO, EN CECYRD, LO QUE SE ESTÁ HACIENDO UNA VEZ QUE INGRESAN LOS REGISTROS DE TODOS LOS TRÁMITES DE ESTE MÓDULO; SE LES ESTÁ PROCESANDO DE MANERA INMEDIATA PARA PODER GENERAR MÁS OPORTUNAMENTE LA CREDENCIAL DE LOS MISMOS.
ESTAREMOS EN ESTE INFORME QUE SE INICIÓ COMPLEMENTÁNDOLO CON ESTA PETICIÓN ACERCA DE SABER SI ESTOS 2 MIL 470 YA SE LES INFORMÓ A TODOS DE LOS MISMOS, CUÁNTOS HAN ACUDIDO, CUÁNTOS YA FUE POSIBLE PROBABLEMENTE GENERARLES UN FORMATO DE CREDENCIAL.
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, DANIEL NERI PÉREZ.- SÍ NOS GUSTARÍA VER LA FORMA DE QUE SE REIMPRIMAN SUS CREDENCIALES, PORQUE VA A HABER MUCHOS CIUDADANOS QUE A LO MEJOR YA NO CUENTAN CON SUS DOCUMENTOS POR “X” CIRCUNSTANCIA, NO DIGO QUE SEA EL CASO DE TODOS, PERO SÍ HAY MUCHA GENTE QUE EXTRAVÍA SUS PAPELES O TIENEN PROBLEMAS PARA UN ACTA DE REPENTE SE LAS PIDEN PARA UN PROGRAMA SOCIAL, LA ENTREGAN Y YA NO SE LAS DEVUELVEN.
VA A SER MUY DIFÍCIL QUE TODAS ESTAS PERSONAS QUE YA PRESENTARON SUS DOCUMENTOS SE LES VUELVA A REQUERIR DE NUEVO. 
ESTARÍAMOS POR UNA REIMPRESIÓN DE CREDENCIALES DE LAS 2 MIL 472 CREDENCIALES, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS LOS CIUDADANOS VAN A SOLICITARLAS, SE VAN A REIMPRIMIR DE NUEVO.
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- ME UNO A LA PETICIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, YA SEA QUE REIMPRIMAN LAS CREDENCIALES O QUE PUEDAN LLEGAR COMO UN ACUERDO CON LAS AUTORIDADES PARA PODER ENTRAR POR ESAS CREDENCIALES PORQUE IGUAL ES BASTANTE COMPLEJO.
COMO LO COMENTABAN PUEDE SER QUE A LO MEJOR LOS CIUDADANOS HAYAN PERDIDO SUS DOCUMENTOS O TAL VEZ NO TENGAN EL SUFICIENTE TIEMPO PARA ACUDIR DE NUEVO A SACAR LAS CREDENCIALES.
ES IMPORTANTE QUE PUEDAN COMO BUSCAR OTRAS OPCIONES. TAMBIÉN YA HABÍA COMENTADO EN LA SESIÓN PASADA QUE SI HABÍA ALGÚN DOCUMENTO O ALGO ASÍ SOBRE LAS AUTORIDADES QUE LES HAYAN LLEGADO A USTEDES EL POR QUÉ HABÍAN CERRADO LAS INSTALACIONES, QUE LE DIERAN COMO UN PLAZO PARA PODER INGRESAR POR ESE DOCUMENTO QUE, SEGURAMENTE, ES ALGO MUY DELICADO E IMPORTANTE.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- INFORMO QUE SE HA INTEGRADO A LA MESA POR PARTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ. 
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTAREMOS ATENDIENDO LA PETICIÓN DE TRATAR DE VER TODOS LOS MECANISMOS.
REITERO, SÍ ES MUY COMPLEJO, DADO QUE ESTA INFORMACIÓN, LA REIMPRESIÓN TENEMOS QUE CONTAR CON UNA BASE DE DATOS. SÍ CONTAMOS CON LA INFORMACIÓN DEL CIUDADANO, EL RESPALDO A NIVEL DE LA BASE DE DATOS NACIONAL, CON TODA LA INFORMACIÓN TAL CUAL SE CAPTA, TENDRÍAMOS QUE HACER UNA RECONSTRUCCIÓN QUE LLEVA EL PROCESO, PORQUE DE AHÍ SE SOLICITA.
ACUÉRDENSE QUE LA CREDENCIAL TIENE UN CÓDIGO CIC QUE ATIENDE PARA PODÉRSELA ENTREGAR, HAY UNA SERIE DE ELEMENTOS.
VAMOS A HACER ESTE PROCESO, VAMOS, DE ALGUNA MANERA, A TRATAR DE QUE TODOS LOS ELEMENTOS QUE HAY, LLEVARLOS A CABO, DE TAL MANERA QUE PODAMOS INSTRUMENTAR EN LA MEDIDA DE QUE TÉCNICAMENTE ES FACTIBLE LA REIMPRESIÓN DE LAS CREDENCIALES PARA QUE A TODOS AQUELLOS CIUDADANOS QUE NO HAN TENIDO LA OPORTUNIDAD, POR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA, DE ACUDIR AL MÓDULO, EN TODOS LOS CASOS PODAMOS ESTAR GENERANDO LA CREDENCIAL QUE EN SU MOMENTO SOLICITÓ Y ESTÁRSELAS ENTREGANDO.
TRATAREMOS DE AGOTAR TODAS LAS MEDIDAS QUE SEAN NECESARIAS PARA PODER ATENDER ESTA PETICIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PEDIRÍA QUE NOS DIGAN CUÁL HA SIDO LA MANERA DE CONVOCATORIA A LOS CIUDADANOS QUE NO SE LES HA ENTREGADO LAS 2 MIL 374 CREDENCIALES, CUÁL HA SIDO LA MANERA DE CONVOCATORIA PARA QUE VAYAN A REALIZAR DE NUEVA CUENTA SU TRÁMITE.
ESTOY VIENDO, REALMENTE LA INFORMACIÓN QUE NOS MANDARON, NOS DICEN QUE YA SE HIZO. DICE: “ES PERTINENTE DESTACAR QUE EL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA HA DADO UNA AMPLIA COBERTURA INFORMATIVA SOBRE LA TOMA DEL CITADO MAC, ASIMISMO, SE HA DIFUNDIDO EN REDES SOCIALES, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LA INVITACIÓN DE LOS APROXIMADAMENTE 2 MIL 470 CIUDADANOS, NO OBSTANTE HABER REALIZADO UN TRÁMITE DE ACTUALIZACIÓN O INSCRIPCIÓN AL PADRÓN ELECTORAL, NO ES POSIBLE QUE LES SEA ENTREGADA SU CREDENCIAL PARA VOTAR”.
EN ESTE SENTIDO, SE HA CONVOCADO A LOS CIUDADANOS PARA REALIZAR UN NUEVO TRÁMITE REGISTRAL, NO DICE CÓMO. AHORA, EN LÍNEAS ANTERIORES TAMBIÉN NOS DICE QUE HA ESTADO HASTA SIN RED; NO ENTIENDO, QUE SI ESTÁ SIN RED Y LUEGO DICE QUE YA SE HIZO A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES.
AHÍ HAY UNA CONTRADICCIÓN, SÍ QUISIERA QUE NOS SEÑALARAN CUÁL FUE LA MANERA DE CONVOCATORIA PARA QUE ACUDAN DE NUEVA CUENTA ESTOS CIUDADANOS.
ESTO LO QUE ESTÁ DICIENDO ESTA INFORMACIÓN. QUISIERA QUE NOS LA ESPECIFICARA, NOS LA DETALLARA, SOBRE TODO LA MANERA DE CONVOCATORIA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- DICES QUE LOS CIUDADANOS CUANDO FUERON A HACER SU TRÁMITE, DENTRO DEL SISTEMA GUARDÓ SUS COMPROBANTES DE DOMICILIO, SU ACTA DE NACIMIENTO, SE DIGITALIZÓ TODO, TODO ESO LO TENEMOS RESPALDADO, TODO; TENEMOS RESPALDADOS SUS HUELLAS Y TODO.
¿POR QUÉ NO SE PODRÍA HACER UNA REIMPRESIÓN? PREGUNTO, SI TENEMOS TODO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COMO LES COMENTÉ, CONTAMOS CON TODA LA INFORMACIÓN, HAY QUE RECONSTRUIR LA BASE DE DATOS. 
IGUAL LE PEDIRÍA A NUESTRO COMPAÑERO DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS QUE NOS APOYARA; EN LA BASE DE DATOS A NIVEL DEL SIIRFE TIENE UNA ESTRUCTURA, HAY QUE RECONSTRUIR LA INFORMACIÓN PARA PODER HACER ESTO, ES UN PROCESO UN POCO MÁS COMPLEJO, POR ESO SE VIO MÁS FÁCIL ESTA SALIDA DE CONVOCAR A LOS CIUDADANOS A QUE HICIERAN UN NUEVO TRÁMITE, INVITARLOS.
APROVECHO LA COYUNTURA PARA PODERLE COMENTAR A LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUE SON DOS ASPECTOS DIFERENTES, EL TRABAJO DE LAS REDES SOCIALES CON LO QUE ES LA RED INTERNA. 
ESTE MÓDULO ADICIONAL ESTÁ TRABAJANDO, PRECISAMENTE, COMO NO TIENE RED, FUERA DE RED, ES COMO SI ESTUVIERA TRABAJANDO POR LO MISMO QUE LA RED ESTÁ EN OTRO MODEM.
SÍ LO PODEMOS HACER, REITERO, A LO MEJOR EL INGENIERO NUÑO NOS PODRÍA APOYAR, PERO ES UN PROCESO MÁS COMPLEJO, PORQUE HAY QUE RESTABLECER LA BASE DE DATOS TAL CUAL TIENE LA ESTRUCTURA DEL SIIRFE-MAC, HAY QUE ESTAR RECUPERANDO LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS DE LOS CIUDADANOS PARA PODER HACER LA MISMA.
TENDRÍAMOS QUE DUPLICAR UNA BASE DE DATOS, TAMBIÉN ESTO CONLLEVA TODO UN TRABAJO COMPLETO. 
TÉC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SOBRE ESTE PUNTO, ENTIENDO LA POSTURA DE MIS COMPAÑEROS, DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SÍ ES NECESARIO QUE SE REIMPRIMAN ESAS CREDENCIALES, TAMBIÉN ENTIENDO LA PARTE DE QUE TODO LLEVA UN PROCEDIMIENTO, TODO TIENE QUE TENER SUSTENTO.
POR LA CUESTIÓN DE QUE SI LOS FUARS ESTÁN EN EL MÓDULO, MIENTRAS NO SE ENTREGUE LA CREDENCIAL, TIENEN QUE FIRMAR ESOS FUARS. CUANDO ESTAMOS PIDIENDO QUE SE HAGA OTRO TRÁMITE, TENEMOS QUE GENERAR OTRO FUAR Y ES PARTE DE LO QUE ENTIENDO QUE ESTÁ QUERIENDO EXPRESAR LA LICENCIADA ELSA.
PARA ACLARAR ESTA SITUACIÓN Y QUE NO SEA TAN CONFUSO, NOS PRESENTEN EL PROCEDIMIENTO TAL CUAL ESTÁN VIENDO USTEDES LA POSIBILIDAD DE SÍ, SOLICITARLE NUEVAMENTE SU DOCUMENTACIÓN AL CIUDADANO O PODER RESCATAR LA INFORMACIÓN DE ESOS CIUDADANOS.
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE HAGAN SU TRÁMITE, ESA SALVEDAD QUE PODEMOS DARLE AL CIUDADANO, PERO SÍ TIENE QUE VOLVER A REALIZAR EL TRÁMITE PARA PODER CAPTAR SUS HUELLAS Y CAPTAR EN EL FUAR QUE ESTÁ EN MÓDULO CERRADO.
SÍ SOLICITARÍAMOS UN PROCEDIMIENTO PARA NO TENER TANTA CONFUSIÓN, LO QUE NOS EXPRESAN AQUÍ SON COSAS MUY GENERALES, SÍ MÁS PUNTUALMENTE, SÍ ES PREOCUPANTE QUE 2 MIL 472 FORMATOS NO LOS TENGAN LOS CIUDADANOS, TODOS ESOS DÓNDE ESTÁN, CÓMO ESTÁN DISPERSOS.
ESO SERÍA PARTE DE OTRO INFORME SOBRE EL VOCAL, CÓMO DICE USTED ¿A QUIENES HA NOTIFICADO?, QUE ES PARTE DE LO QUE HAN COMENTADO MIS COMPAÑEROS, QUE SÍ ES NECESARIO TENER UN INFORME MÁS COMPLETO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL INFORME ES MUY IMPORTANTE, SE VA A EMPEZAR A TRABAJAR PARA DAR CUENTA DE CUÁNTOS DE ESOS 2 MIL 400 YA HICIERON EL TRÁMITE.
EN ESE MOMENTO FUE LA ALTERNATIVA MÁS RÁPIDA Y MÁS EFECTIVA PARA PODER HACER QUE ESOS CIUDADANOS PUDIERAN TENER SU CREDENCIAL, PORQUE TAMBIÉN EL PROCESO INFORMÁTICO, TODO EL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVA TIENE MUCHOS PROTOCOLOS DE SEGURIDAD PARA QUE SE DEN TODOS LOS TRÁMITES.
LE PEDIRÍA AL INGENIERO NUÑO, SI NOS PUEDE EXPLICAR RÁPIDAMENTE LA PARTE DEL SISTEMA, CÓMO ES QUE EXISTE ESA BASE DE DATOS ESPECÍFICA DE ESE MÓDULO Y CÓMO INTERACTÚA CON LA BASE DE DATOS QUE TENEMOS, ESOS MECANISMOS DE SEGURIDAD QUE EXISTEN PARA SEGUIR TODO UN CONTROL.
ING. RAFAEL NUÑO CABRERA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS.- LA INFORMACIÓN LA TENEMOS DIVIDIDA EN DOS ELEMENTOS, LO QUE ES A NIVEL LOCAL EN LOS MÓDULOS, EN SU BASE EN LA PC Y A NIVEL CENTRAL EN PACHUCA.
CADA VEZ QUE SE CAPTURA UN TRÁMITE ÉSTA INFORMACIÓN, COMO BIEN COMENTAN, SE TRASMITE A TRAVÉS DE LA RED O SI ES UN MÓDULO FUERA DE LÍNEA A TRAVÉS DE ARCHIVOS, LLEGA DE MANERA CENTRAL, EN ESTE CASO CREO QUE EL MÓDULO ESTÁ EN LÍNEA, NO HAY PROBLEMA, LA INFORMACIÓN LA TENEMOS A NIVEL CENTRAL.
SI ME PREGUNTAN SIMPLEMENTE: “OYE, ¿TÉCNICAMENTE LA PUEDES REIMPRIMIR?” SÍ, EL PROBLEMA NO ES LA IMPRESIÓN, EL PROBLEMA SON LOS CONTROLES Y SEGUIR EL PROCESO, HAY TODO UN PROCESO, CIERTOS PASOS QUE DEBEMOS SEGUIR PARA NO PERDER EL CONTROL DE LA INFORMACIÓN.
¿QUÉ QUIERE DECIR? CADA TRÁMITE QUE GENERO ME GENERA UN NÚMERO DE IDENTIFICADOR, QUE ES EL QUE CONOCEMOS TODOS COMO FOLIO FUAR, QUE TRAE ENTIDAD, DISTRITO, MÓDULO Y NÚMERO CONSECUTIVO.
ESTA INFORMACIÓN, CUANDO SE MANDA A CECYRD VA AMARRADA DE UN IDENTIFICADOR QUE SE LE ASOCIA A LA CREDENCIAL, PUEDO IMPRIMIR LA CREDENCIAL, PERO ESTA CREDENCIAL TRAE UN IDENTIFICADOR, TRAE UNA ENTIDAD, DISTRITO Y MÓDULO QUE ME INDICA A QUÉ MÓDULO LE DEBO DE ENVIAR LA CREDENCIAL.
EN ESTE CASO, HAY UN IDENTIFICADOR DE UN MÓDULO QUE ESTÁ INACTIVO, QUE ESTÁ CERRADO, POR LO TANTO, SI YO REIMPRIMIERA ESTAS CREDENCIALES Y LE DIJERA: “ENVÍALAS NUEVAMENTE”, A DÓNDE LAS VA INTENTAR ENVIAR, AL MÓDULO QUE ESTÁ CERRADO Y QUE NO PUEDO ENTREGAR.
TÉCNICAMENTE LA IMPRESIÓN, SÍ TENEMOS LA INFORMACIÓN, A LO MEJOR SALTÁNDONOS ALGUNOS PROCEDIMIENTOS, MODIFICAR LA BASE DE DATOS Y DECIR: “IMPRÍMELAS”. ¿PERO A DÓNDE LAS MANDO?
LO QUE COMENTA LA LICENCIADA ELSA SÁNCHEZ CORRECTAMENTE ES QUE TENEMOS QUE GENERAR OTRO MÓDULO, METERLE LA INFORMACIÓN DE ESTOS TRÁMITES Y HAY DE DOS: 
DUPLICAMOS EL IDENTIFICADOR DEL MÓDULO O GENERAMOS OTRO NUEVO MÓDULO, ENTONCES AHORA HAY QUE MODIFICAR TODA LA INFORMACIÓN PARA QUE ESTAS CREDENCIALES SEAN ENVIADAS AL NUEVO MAC. DOS, CUANDO ESTE MÓDULO SE LOGRE ACTIVAR Y TODOS LOS TRÁMITES QUE QUEDARON AHÍ, ¿QUÉ HAGO CON ESA INFORMACIÓN, LUEGO CÓMO LA JUNTO CON EL OTRO MÓDULO QUE YA ABRÍ?
TENGO QUE HACER VARIAS CUESTIONES, QUE SE PUEDEN HACER, PERO QUE NOS PUEDEN LLEVAR A OMISIONES DE ERROR, PORQUE LO VAMOS A HACER SALTÁNDONOS LAS REGLAS, LAS VALIDACIONES, DE METERLE INFORMACIÓN PRÁCTICAMENTE A FUERZA AL OTRO MÓDULO, PARA QUE EN ESTE NUEVO MÓDULO SE CONTINÚE EL PROCESAMIENTO DE LOS TRÁMITES.
TÉCNICAMENTE LA PROBLEMÁTICA LA TENEMOS EN DÓNDE, A QUÉ MÓDULO LE ENVÍO LA INFORMACIÓN, PORQUE EN ESE MÓDULO DEBEN ESTAR REGISTRADOS LOS FUARS PREVIAMENTE CAPTURADOS, PARA QUE AHÍ SE CARGUE EL ARCHIVO DE PRODUCCIÓN, LAS LEA, LAS PONGA COMO DISPONIBLES, LAS PUEDA ENTREGAR Y ESTE MÓDULO ME PUEDA ENVIAR LAS NOTIFICACIONES QUE SE ENTREGARON.
ESTA INFORMACIÓN LA TENGO ASOCIADA A UN IDENTIFICADOR DE MAC QUE ES ÚNICO. POR CUESTIONES DE SEGURIDAD OBVIAMENTE NO PUEDO ESTAR ABRIENDO MÓDULOS A DIESTRA Y SINIESTRA, CECYRD TIENE UN CONTROL, CADA QUE HAY UN MÓDULO ÉL VALIDA SI ESE MÓDULO ESTÁ ACTIVO, ES VÁLIDO Y APROBADO POR LA DIRECCIÓN DE CAMPO.
SI NADA MÁS ABRO UN MÓDULO, LE BAJO LA INFORMACIÓN, SI ÉL ME EMPIEZA A ENVIAR INFORMACIÓN, CECYRD DICE: “NO, ESPÉRAME, ESTE MÓDULO NO ESTÁ ACTIVO”. ASÍ QUE HAY QUE CUBRIR VARIOS PASOS, EL PROBLEMA MÁS FUERTE NO ES LA IMPRESIÓN, ES EL CONTROL, CÓMO HAGO PARA INSERTAR POSTERIORMENTE ESTA INFORMACIÓN EN UN MÓDULO QUE ESTABA INACTIVO POR CIERTO TIEMPO, LUEGO OTRA VEZ LA TENGO QUE METER EN ESTE MÓDULO, DONDE YA EMPECÉ A GENERAR FUARS, TRÁMITES.
LO MÁS SENCILLO, COMO COMENTA LA LICENCIADA SÁNCHEZ, ES A LO MEJOR AGARRAR UN MÓDULO DE CERO, ACTIVARLO, QUE LAS PERSONAS VAYAN Y AHÍ SE LES ASOCIA UN IDENTIFICADOR DE ESTE MÓDULO. 
VOY A PONER NÚMEROS, 15151, ESTE ES EL 15153, CON ESTE MÓDULO SE SACAN LOS FUARS, SE MANDAN, SE GENERAN LOS LOTES, LOS MANDA EL 15153.
PUEDO ENTRAR A MAYORES DETALLES TÉCNICOS, ESA ES MÁS O MENOS LA COMPLEJIDAD, NO ES LA REIMPRESIÓN; LA REIMPRESIÓN COMO TAL LA PODEMOS REALIZAR, TENEMOS LA INFORMACIÓN, TENEMOS TODO.
EL SEGUNDO PUNTO, ESTE MÓDULO FÍSICAMENTE TIENE LOS DOCUMENTOS, PARA QUE CIERRE EL CICLO, UNA VEZ QUE ENTREGO LA CREDENCIAL FÍSICAMENTE ME TIENEN QUE LLEGAR ESTOS DOCUMENTOS, LOS TENGO QUE DIGITALIZAR Y CERRAR.
SI HAGO QUE LAS CREDENCIALES LLEGUEN A ESTE MÓDULO, DE ALGUNA MANERA LA ENTREGA DE CREDENCIAL NO LA PUEDO CONCLUIR PORQUE NO HE RECIBIDO LA DOCUMENTACIÓN FÍSICA QUE ESTÁ EN ESE MÓDULO QUE ESTÁ CERRADO.
ASÍ QUE TÉCNICAMENTE YA LE ENTREGUÉ LA CREDENCIAL, PERO NO PUEDO CONCLUIR CON EL PROCESO PARA PASARLO A LISTA NOMINAL, QUE ES, YA LA ENTREGUÉ, DAME LOS DOCUMENTOS, CUMPLO CON TODO EL PROCESO Y CONTINÚO.
¿NO SÉ SI FUI MÁS O MENOS CLARO? TRATÉ DE SER CLARO. ESE ES EL PROBLEMA, NO LA REIMPRESIÓN.
C. IVETTE CHÁVEZ SOTELO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- ALGO TAN SIMPLE PARECIERA MUY COMPLICADO Y ES MUY COMPLICADO.
AQUÍ LA PREGUNTA ES SI ES LA PRIMERA VEZ QUE LE PASA ESTO AL REGISTRO, AL INSTITUTO, QUE SE ME HACE MUY RARO QUE ÉSTE SEA EL PRIMER CASO EN TODA LA VIDA DEL INE. ADEMÁS, LO QUE PREOCUPA ES QUE NO HAYA UN PLAN “B” O UN PLAN DE CONTINGENCIA ANTE ESTA SITUACIÓN.
LA SEGUNDA PREGUNTA ES: ¿SE DIGITALIZAN LOS DOCUMENTOS DEL CIUDADANO DESDE QUE INICIA EL PROCESO? ¿QUÉ ES LO QUE SE DIGITALIZA, EL PURO FOLIO CON EL NOMBRE? LOS DOCUMENTOS PENSÉ QUE SE EMPEZABAN A DIGITALIZAR DESDE QUE SE RECIBE AL CIUDADANO. ES LA PREGUNTA.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- EN ESE SENTIDO LA CUESTIÓN, PORQUE NOS COMENTAS QUE EMPIEZAN LOS TRÁMITES EN CENTRALES, MI PREGUNTA SERÍA: ¿DE LOS 2 MIL 472 CREDENCIALES QUE HAY, CENTRALES TIENE O NO TIENE LA DOCUMENTACIÓN DIGITALIZADA? 
LA OTRA PARTE QUE QUIERO COMENTAR ES QUE AL MOMENTO QUE USTEDES DECIDIERON HACER UN MÓDULO ALTERNO, DIERON UN NUEVO FOLIO, O SEA, UN NUEVO MÓDULO, DIERON UN NÚMERO DE NUEVO. ¿QUÉ VA A PASAR CON EL OTRO MÓDULO?
USTEDES, AHORA CREARON UN ALTERNO QUE A PARTIR DEL 27 EMPEZÓ A DAR TRÁMITE, NO ES PREOCUPANTE LOS QUE INICIARON SU TRÁMITE, SINO TODO LO QUE HABÍA EN PROCESO ¿QUÉ VA A PASAR?
SÍ TE ENTIENDO ESA PARTE, DONDE NOS DICES: VA ASOCIADO, ¿A DÓNDE LO MANDO? POR ESO PREGUNTABA, TENIENDO TECNOLOGÍA DE PUNTA, SI CREO UN MÓDULO ALTERNO, ¿NO PUEDO GENERAR AL MÓDULO ALTERNO LO QUE TENGA, TRASLADAR INFORMACIÓN? PORQUE ESTOY CREANDO UN MÓDULO ALTERNO, NO NADA MÁS PARA LO NUEVO.
AHÍ ES DONDE EN ESTE MOMENTO NO ME CAZA. YO LES ENTIENDO LAS CLAVES Y LOS CANDADOS, LO QUE PUEDE HABER, PERO TECNOLÓGICAMENTE, EFECTIVAMENTE VEÍA QUE ALGUNOS COMPAÑEROS QUE TIENEN MÁS TIEMPO AQUÍ, DICEN: SÍ, ES LA PRIMERA VEZ QUE PASA ESTO.
SÍ, NADA MÁS QUE HABRÍA QUE PENSAR QUÉ VA A SUCEDER, PORQUE LA EFERVESCENCIA ESTÁ AL TOPE EN TODOS LOS ESTADOS, EN OTRO PUNTO QUE VAMOS A TRATAR AQUÍ ES LA RELACIÓN DE LOS MÓDULOS QUE ESTÁN OTROS AYUNTAMIENTOS, ESPEREMOS QUE EN OTROS AYUNTAMIENTOS NO NOS PASE LO MISMO.
HABRÍA QUE IR BUSCANDO UNA ALTERNATIVA. DE ESA MANERA QUE TÚ DICES, CREAMOS UN MÓDULO ALTERNO. ¿A DÓNDE LO MANDO?, AL MÓDULO ALTERNO, CÓMO GENERO. A LO MEJOR SÍ ME PUEDE LLEVAR MUCHO, ES COMPLEJO, PERO COMO DECÍA LA COMPAÑERA DEL PARTIDO HUMANISTA. 
SE LOS VUELVO A REPETIR, USTEDES DEBEN DE TENER UNA TECNOLOGÍA DE PUNTA, DONDE LOS CANDADOS NO SE ROMPEN POR ROMPERSE, SE ROMPEN POR SITUACIONES QUE ESTÁN PASANDO, QUE NO ES NADA MÁS POR CREAR UN MÓDULO, SE CREÓ EL MÓDULO POR TALES SITUACIONES.
EN ESE INFORME QUE PEDÍAMOS, TAMBIÉN QUE NOS DIGAN ¿QUÉ VA A PASAR CON EL OTRO MÓDULO?, ¿SÍ VA A DESAPARECER?, ¿QUÉ VA A PASAR, SÍ VA A SEGUIR FUNCIONANDO EL ALTERNO? YA EL MÓDULO QUE TUVO PROBLEMAS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PARA DAR MAYOR CLARIDAD A TODAS ESTAS INTERROGANTES, EL INFORME QUE SE VA A PRESENTAR VA A SER MUY CLARO DE TODAS LAS OBSERVACIONES, DE TODO LO QUE SE COMENTÓ, PUEDAN ENTENDER, PUEDAN ESTABLECERSE MUY BIEN. CÓMO ES QUE SE LLEVA Y CÓMO ES QUE SE ESTABLECEN ESOS MECANISMOS DE CONTROL, INDEPENDIENTEMENTE DE LA TECNOLOGÍA, PROCEDIMIENTOS QUE SE TIENEN QUE LLEVAR, QUE SE TIENEN QUE SEGUIR.
SÍ SE PUEDO HABER HECHO MUCHAS COSAS, CAMBIAR MUCHOS PROTOCOLOS, ESO LLEVA MUCHOS PROCESOS, LLEVA UN TIEMPO MUCHO MÁS LARGO PARA PODER MODIFICAR, ESTABLECER, APROBAR ESOS MECANISMOS DE CONTROL QUE SE TIENEN PARA TODO EL CICLO DE CUALQUIER CREDENCIAL PORQUE ESTÁ PERFECTAMENTE BIEN IDENTIFICADO.
DEFINITIVAMENTE AL ABRIR O CERRAR OTRO MÓDULO TAMBIÉN SE TIENEN LOS CONTROLES PARA PODER CERRAR LA INFORMACIÓN, LOS TRÁMITES DE CADA UNO DE LOS MÓDULOS. SI SE ABRIÓ UN ALTERNO TAMBIÉN SE TIENE QUE CERRAR, TAMBIÉN SE TIENEN LOS CONTROLES, TODO PARA PODER CERRAR TODOS LOS TRÁMITES.
PORQUE ASÍ COMO HAY MÓDULOS QUE SE DAN DE ALTA, HAY MÓDULOS QUE SE DAN DE BAJA TAMBIÉN E IGUALMENTE EXISTE TODO UN PROTOCOLO PARA CUANDO SE DAN ESOS MÓDULOS DE BAJA.
CON EL INFORME VAMOS A DAR MAYOR CLARIDAD SOBRE ESTA PROBLEMÁTICA. EL ESTATUS DE ESOS 2 MIL 474 FORMATOS, DENOS ESA OPORTUNIDAD PARA DEMOSTRARLES QUE LA ALTERNATIVA QUE SE TOMÓ FUE LA MEJOR EN ESOS MOMENTOS PARA ATENDER A LOS CIUDADANOS.
LO TOMAMOS COMO SOLICITUD DE ACUERDO A LOS COMENTARIOS QUE SE ESTABLECIERON PREPARAREMOS EL INFORME CORRESPONDIENTE.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- COMENTABA HACE UN MOMENTO ESTA CUESTIÓN DE LO QUE PIDIÓ EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN LA REUNIÓN PASADA: UN INFORME DE MÓDULOS QUE ESTÁN EN AYUNTAMIENTOS.
CON ESTE ANTECEDENTE QUE NOS DICEN QUE ES EL PRIMERO QUE SUCEDE, QUE TRATARAN DE BUSCAR UNA ALTERNATIVA VIABLE POR SI NOS PUDIERA SUCEDER ALGO PORQUE SÍ ESTAMOS VIENDO QUE HAY VARIOS MÓDULOS EN ESAS CONDICIONES.
NOSOTROS NO ESPERARÍAMOS QUE SUCEDA ESTO, PERO QUE SÍ HUBIERA UNA ALTERNATIVA DISTINTA PARA QUE LOS TRÁMITES FUERAN DE DIFERENTE MANERA, POR LO QUE HEMOS ESTADO COMENTANDO AQUÍ. SÍ LO QUERÍA DEJAR EN ESTA PARTE PORQUE EL INFORME NOS REFIERE ALGUNOS OTROS MÓDULOS CON AYUNTAMIENTOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CONSTANTEMENTE ESTÁN EVALUANDO ESOS MECANISMOS DE CONTROL, LOS PROCEDIMIENTOS SE ESTUDIAN, SE VUELVEN A ESTABLECER, SI HAY UN CAMBIO SE LLEVA TODO UN PROTOCOLO.
SE SEGUIRÁ HACIENDO LO MISMO, YA TOMANDO EN CUENTA ESTAS SITUACIONES QUE SE PRESENTAN.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

INORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, SEÑORES REPRESENTANTES.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- REVISANDO EL NOMINATIVO DE QUEJAS, HAY ALGUNAS CUESTIONES QUE SE SIGUEN PRESENTANDO. 
HABÍAN AQUÍ ALGUNOS OTROS COMPAÑEROS DE PARTIDO MENCIONANDO LA FUNCIÓN QUE TIENE EL POLICÍA EN EL MÓDULO, HAY POR AHÍ UNA CAJA, SE LAS LOCALIZO, DONDE UN CIUDADANO REPORTA QUE EL OFICIAL QUE ESTÁ AHÍ PREFIERE HACER OTROS TRABAJOS, DADO QUE MENCIONA UN HORARIO, EL VOCAL DICE QUE LE DA NUEVAMENTE LA INSTRUCCIÓN AL POLICÍA QUE HAGA SUS FUNCIONES, QUE CANALICE A LA GENTE AL MÓDULO DE INFORMACIÓN, PORQUE LA QUEJA ES QUE EL POLICÍA ATIENDA, DA OTRAS FUNCIONES QUE NO ES LA DE VIGILAR, QUE INGRESÓ UNA PERSONA ALCOHOLIZADA, LES DIGO QUÉ NÚMERO ES.
SÉ QUE ES DIFÍCIL LA ATENCIÓN, SIGUEN HABIENDO EN TLAXCALA Y PUEBLA, RECLAMOS DE MALA ATENCIÓN. HAY UNA PARTE EN SONORA DONDE UNA SEÑORA QUE GENERA UNA CITA A LAS 10 DE LA MAÑANA, FUE ATENDIDA HASTA LAS 12 DEL DÍA, DICEN: “ES QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO CON MUCHA REGULARIDAD QUE LAS CITAS SE ATRASEN”.  HAY QUEJAS EN RELACIÓN A ESTO.
LO QUE PEDIRÍA, SÉ QUE ES DIFÍCIL TRABAJAR CON LA GENTE, ESTAS QUEJAS NUNCA SE VAN A ACABAR: DE SI ME ATENDIERON O ME ATENDIERON MAL. DESDE LUEGO, QUE HAY GENTE QUE LOS FELICITA, DA AHÍ APLAUSOS POR EL TRÁMITE, NO ES QUE NO SEA CIERTO.
EN RELACIÓN A LAS CITAS, SÍ ME GUSTARÍA SABER, PORQUE EN OTROS NOMINATIVOS QUE HAY AQUÍ, EN OTRAS QUEJAS, HAY GENTE QUE NOS DICE: “HAGAN DOS FILAS”, LLEGA LA GENTE DE LAS CITAS, LAS FORMAN JUNTO CON LAS QUE NO LLEGAN CON CITAS.
PEDIRÍA QUE NOS DIJERAN, SI TIENEN LA INFORMACIÓN, CÓMO ORGANIZAN, POR QUÉ LAS CITAS SE ESTÁN RETRASANDO. EN SONORA, LA GENTE DICE: “VENGO DE UN EJIDO, BAJÉ HASTA ACÁ A HACER MI CREDENCIAL, ME CITARON A LAS 10 Y ME ATENDIERON HASTA EL MEDIODÍA”.
¿CÓMO FUNCIONAN SUS CITAS?, PORQUE EN SUS REPORTES NOS DAN NÚMEROS MUY GRUESOS, NOS DICEN AQUÍ QUE TODO BIEN, PERO SEGUIMOS VIENDO EN EL NOMINATIVO DE QUEJAS QUE SIGUE HABIENDO PROBLEMAS CON ESTA CUESTIÓN DE LAS CITAS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ME GUSTARÍA EN PARTICULAR CONOCER, ME IMAGINO QUE ESTE ES DEL NOMINATIVO DE QUEJAS.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- DEL 1 DE OCTUBRE AL 2 DE NOVIEMBRE, ES DEL ESTADO DE SONORA, 141029, EL ASUNTO ES EL 19-B, EL MÓDULO ES EL 260121 Y: “SOY CITADA, VENGO DE UN EJIDO, ME PARECE INNECESARIO ESPERAR TIEMPO PARA QUE ME ATIENDAN, SI NO HAY GENTE, LLEGUÉ A LAS 10 Y ME ATENDIERON A LAS 12 DEL DÍA”.
ÉSTE ES EL QUE YO LES COMENTABA. LES MENCIONO EL OTRO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- INDEPENDIENTEMENTE DEL MÓDULO EN DONDE SE ESTÉ EXTERNANDO, SERÍA CUESTIÓN DE VER CUÁL FUE LA SITUACIÓN PREVALECIENTE DE ESE MÓDULO.
SIN EMBARGO, DE ACUERDO A LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS, AL CIUDADANO SE LE INDICA QUE LLEGUE UNOS 15 MINUTOS ANTES DE SU CITA PARA QUE PUEDA SER ATENDIDO. 
TENEMOS UNA ESTACIÓN DE TRABAJO EXCLUSIVO PARA ESTE TIPO DE ATENCIONES, DE TAL MANERA QUE EL CIUDADANO NO TENGA QUE ESPERAR MÁS ALLÁ DE ESOS 15 MINUTOS QUE LLEGA ANTES PARA PODER HACER ATENDIDO.
AQUÍ LO QUE VERÍAMOS PRÁCTICAMENTE, ASÍ ESTÁ ESTABLECIDO EN LOS MANUALES. DE HECHO, CUANDO LOS CIUDADANOS NO LLEGAN A LA CITA, LA INSTRUCCIÓN ES QUE SÍ LA DEMANDA QUE ESTÁ EN MÓDULO NOS DA POSIBILIDADES, SE LE PUEDA ATENDER EN CUANTO HAYA EL ESPACIO, YA ES DECISIÓN DEL CIUDADANO SI QUIERE ESPERAR O SE LE INVITA A QUE HAGA OTRA NUEVA CITA.
CUANDO ESTÁ DE NUESTRO LADO, LA INSTRUCCIÓN ES QUE EL CIUDADANO NO TENGA QUE ESTAR ESPERANDO MÁS ALLÁ DE ESOS 15 MINUTOS. LO QUE TENDRÍAMOS QUE VER, EN PARTICULAR EN ESTA SITUACIÓN, SI REALMENTE EL CIUDADANO LLEGÓ A LA HORA INDICADA O QUÉ FUE LO QUE PREVALECIÓ COMO UNA SITUACIÓN MUY CONCRETA QUE ESTAREMOS CHECANDO EN RELACIÓN A ESTA SITUACIÓN.
NORMALMENTE LA INFRAESTRUCTURA INSTALADA DE LOS MÓDULOS, CUANDO TENEMOS CITAS PROGRAMADAS, HAY ESTACIONES EXCLUSIVAS PARA ATENDER A ESTOS CIUDADANOS, EN NINGÚN MOMENTO ESTAMOS DENTRO DE LAS ESTACIONES QUE DEDICAMOS PARA LA ATENCIÓN DE CIUDADANOS EN FILA.
SÍ HA DE HABER SIDO ALGUNA SITUACIÓN EXPROFESO, LO ESTAREMOS ANALIZANDO PARA DARLES LA RESPUESTA OPORTUNA AL RESPECTO.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- QUIERO LEER LA PARTE DE LA RESPUESTA QUE DAN, DICE: “EL VOCAL INFORMÓ QUE SE ESTÁ PRESENTANDO MUY SEGUIDO ESTE CASO, YA QUE HA BAJADO LA AFLUENCIA CIUDADANA, LA GRAN MAYORÍA DE LAS CITAS SE ATIENDEN FUERA DE HORARIO. EN ESTA OCASIÓN SUCEDIÓ ASÍ, SE NECESITA UNA INSTRUCCIÓN SI SE PUEDEN ATENDER LAS CITAS QUE ASÍ SE PRESENTEN.”
POR ESO ESA SITUACIÓN, ESTA ES UNA, LA RESPUESTA QUE LE DAN A LA CIUDADANA DE SONORA, HAY ALGUNAS MÁS QUE SIGUEN QUEJÁNDOSE DE QUE LLEGAN A UN HORARIO, QUE SON ATENDIDAS MUCHO TIEMPO DESPUÉS.
QUE NO HAY UNA FILA PARA LA GENTE DE CITAS, SINO QUE EN ALGUNOS MÓDULOS, NO ESTOY GENERALIZANDO, ES LO QUE VÍ EN ALGUNAS QUEJAS, QUE LAS FILAS SON CONTINUAS, NO SEPARAN ENTRE CITA, GENTE QUE VIENE SIN CITA, GENTE QUE VENÍA SIN CITA PASA MÁS RÁPIDO QUE LAS DE LA CITA, ESA ERA LA SITUACIÓN POR LA CUAL PREGUNTABA. NO BAJE TODO, BAJE ALGUNOS CASOS EN ESPECÍFICO EN RELACIÓN A ESTA SITUACIÓN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- HAY UNA ESTACIÓN DE TRABAJO DISPONIBLE PARA CITAS, ¿NO ENTIENDO POR QUÉ ESTA SITUACIÓN?, NO TENDRÍA POR QUÉ HABER NINGÚN PROBLEMA, SI HAY UNA MÁQUINA ESPECIAL PARA LAS CITAS, TODO ESO, CUANDO NO LLEGA LA CITA ATIENDEN A LA CIUDADANÍA, ESO ES LO QUE ME HA TOCADO EN LOS MÓDULOS.
SERÍA IMPORTANTE CHECAR QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO, MÁS LO QUE DICE EL VOCAL QUE ES CONTINUAMENTE LO QUE SUCEDE, ALGO ESTÁ PASANDO EN ESE MÓDULO. SÍ NOS GUSTARÍA QUE NOS DIERAN UN INFORME PARA SABER QUÉ ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE EL ESQUEMA DE CITAS PRECISAMENTE, ES PARA QUE LOS CIUDADANOS TENGAN UNA ATENCIÓN DE MANERA MUY ÁGIL, MUY RÁPIDA.
CADA 12 MINUTOS SE GENERA UNA CITA, ES EL TIEMPO SUFICIENTE PARA PODER HACER CUALQUIER TIPO DE TRÁMITE, EN DONDE EL CIUDADANO NO TENGA QUE ESPERAR PARA SER ATENDIDO SI LLEGA DIRECTAMENTE A MÓDULO, SE CUENTA CON UNA ESTACIÓN EXPROFESO PARA MANEJAR.
SIN EMBARGO, SI EN ALGUNOS CASOS LOS CIUDADANOS NO LLEGAN A TIEMPO, ENTONCES ENTRA EN UNA DINÁMICA, SE TIENEN QUE, EN ESE MOMENTO, RESOLVER DEPENDIENDO QUE SI NO LLEGÓ SE ATIENDE A LOS CIUDADANOS QUE ESTÁN EN LA FILA O A LOS CIUDADANOS QUE LLEGARON ANTES, TAMBIÉN QUE TENGAN CITA.
SÍ SE INCORPORA, ESTÁ EN LOS MANUALES DE QUE SE LE DA ATENCIÓN DE ACUERDO A LA DEMANDA EN ESE MOMENTO QUE ESTÁ O SI PREFIERE, SE HACE UNA NUEVA CITA, PERO SÍ ES IMPORTANTE PORQUE YA AL DÍA, EN EL MOMENTO DE LA ATENCIÓN SÍ ES COMPLEJO SI NO LLEGARON A TIEMPO, SI NO SE PRESENTARON ES EN ESE MOMENTO QUE SE RESUELVE LA SITUACIÓN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- HAY UNA CUESTIÓN DE INTERPRETACIÓN, AHÍ MISMO, EN ESA ENTIDAD EL MISMO MÓDULO, OTRA QUEJA QUE HAY DICE: “MUY BUEN SERVICIO, PERO NO ATIENDEN ANTES DE LA HORA”, LO QUE EL VOCAL CONTESTA ES QUE NORMALMENTE LOS CIUDADANOS LLEGAN MUCHO TIEMPO ANTES DE SU CITA, ENTONCES SE LES ATIENDE PERO A LA HORA QUE TRAEN PROGRAMADA.
ÉL LO QUE DICE ES QUE LO QUE ESTARÍA ESPERANDO ES UNA INSTRUCCIÓN PARA VER SI ESTOS CIUDADANOS QUE LLEGAN MUCHO ANTES DE SU CITA PROGRAMADA, SE LES PUEDE ATENDER A LA HORA QUE LLEGAN. 
YO HICE UN FILTRO, ES EL MISMO MÓDULO Y DICE: “INFORMÓ QUE LA CIUDADANA ERA ACOMPAÑANTE DE QUIEN REALIZÓ EL TRÁMITE, TENÍA CITA A LAS 12:48 Y LLEGÓ ANTES DE LA CITA, TUVO QUE ESPERAR UNA HORA”.
SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE CASO MUY SEGUIDO, QUE LOS CIUDADANOS LLEGUEN MUCHO TIEMPO ANTES DE SU CITA PROGRAMADA, LO QUE ÉL DICE ES QUE VA A PEDIR INSTRUCCIONES PARA VER SI A ESTOS CIUDADANOS SE LES PUEDE ATENDER ANTES DEL TIEMPO.
ES ALGO COMPLEJO, DERIVADO QUE SI LLEGAN UNA HORA ANTES, COMO YA TRAEMOS CIUDADANOS PROGRAMADOS, NO PODEMOS A QUIEN LLEGA UNA HORA ANTES ATENDERLO. AHÍ SÍ ESTARÍAMOS ATRASANDO A LOS CIUDADANOS QUE SÍ ESTÁN LLEGANDO. 
CREO QUE ES MÁS UNA CUESTIÓN DE REDACCIÓN, LO ESTAREMOS CHECANDO. ME PARECE QUE MÁS QUE NADA SE REFIERE A ESO, A LOS CIUDADANOS QUE ACUDEN MUCHO TIEMPO DE SU CITA, LO QUE HACEMOS ES ATENDERLO EN LA HORA.
SI ALGUIEN LLEGA UNA HORA ANTES, COMO LO MENCIONA OTRO CASO, EL ESPERAR CUANDO TRAE UNA HORA LA CITA, SÍ SE LE HACE A UNO BASTANTE TIEMPO EN CUALQUIER CONDICIÓN A TODOS NOS CAUSARÍA ESO DE TENER QUE ESPERAR.

LO QUE ESTAREMOS CHECANDO, EN SU CASO, PROBABLEMENTE VER, SI LAS CONDICIONES LO PERMITEN, QUE HAYA LOS ESPACIOS; SI EL CIUDADANO ACUDE ANTES, POR SUPUESTO QUE LE ESTAREMOS ATENDIENDO, LO ESTAREMOS CHECANDO, PERO ESTO LO DIGO A PARTIR DE OTRA RESPUESTA QUE SE DA PARA ESA MISMA ENTIDAD, EN ESE MISMO MÓDULO.
AQUÍ LA INTENCIÓN, COMO SIEMPRE SE LOS COMENTAMOS, ES PODERLES BRINDAR A LOS CIUDADANOS, DENTRO DE LAS CONDICIONES QUE TENEMOS, LA MEJOR ATENCIÓN ESTAREMOS, EN SU CASO, PLATICANDO CON EL VOCAL, PARA EFECTO QUE SI ES ASÍ LAS CONDICIONES PREVALECIENTES, PARA TAMPOCO CAUSAR MOLESTIA A LOS CIUDADANOS QUE SÍ LLEGAN A SU HORA, QUE DIGAN: “YO TENÍA MI CITA, ME ESTÁN TAMBIÉN DESFASANDO LA ATENCIÓN”.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- SERÍA CONVENIENTE QUE ENTONCES LA REDACCIÓN FUERA DISTINTA, ES DECIR, SI LA SEÑORA LLEGÓ A LAS 10:00 CUANDO SU CITA ERA A TAL HORA; PORQUE SI NO, AHÍ TENEMOS UNA MALA COMPRENSIÓN. QUÉ BUENO QUE LA LICENCIADA YA LO VIO, LO REVISÓ, QUE NOS PUDIERAN DECIR, PARA QUE NOSOTROS NO CONFUNDIÉRAMOS ESA SITUACIÓN.
OTRA CUESTIÓN QUERÍA COMENTAR EN RELACIÓN TAMBIÉN A ESTO, ESTA LISTA DE NOMINATIVOS DE ESTE PERÍODO, SE ESTÁ PRESENTANDO QUE, EN RELACIÓN A LOS TESTIGOS, ESTÁN RECIBIENDO LOS TRÁMITES, POSTERIORMENTE A LA GENTE LE AVISAN QUE SU TESTIGO YA HA IDO CUATRO VECES A FUNGIR COMO TESTIGO, QUE EN SU MOMENTO EL SISTEMA NO RECONOCIÓ, ASÍ QUE LAMENTABLEMENTE TIENE QUE EMPEZAR OTRA VEZ SU TRÁMITE.
TAMBIÉN LEÍ ALGUNOS, TENGO UNO, HAY ALGUNOS MÁS QUE SE ESTÁN QUEJANDO DE ESTA SITUACIÓN. NO CONOZCO LA NORMA, LA LEY O EL REGLAMENTO, ¿POR QUÉ SÓLO CUATRO VECES PUEDE IR? LO PREGUNTO POR LO SIGUIENTE, CUANDO UNO INVITA A ALGUIEN A QUE FUNJA COMO SU TESTIGO PARA HACER EL CAMBIO DE CREDENCIAL O REPONER LA CREDENCIAL PORQUE SE LE PERDIÓ, NO HAY MUCHA DISPOSICIÓN A VECES DE LOS VECINOS PORQUE LOS TRÁMITES SON MUY LARGOS.
IMAGÍNENSE LA GENTE QUE CONSIGUIÓ QUE FUERA INCLUSIVE SU PROPIA FAMILIA A SER TESTIGO, QUE DESPUÉS LE DIGAN: “ES QUE TU CREDENCIAL NO SALIÓ PORQUE FÍJATE QUE AQUÍ NO LO REGISTRAMOS, PERO CUANDO LLEGÓ ALLÁ SE VIO QUE TU TESTIGO YA HABÍA FUNGIDO CUATRO VECES COMO TESTIGO Y TIENES QUE VOLVER A HACER EL TRÁMITE”.
HAY QUEJAS DEL CIUDADANO QUE DICE: “OIGAN, SI ES EL DOCUMENTO QUE NOS PIDEN, LA ACREDITACIÓN EN EL BANCO, PARA COBRAR, PARA MUCHAS COSAS, PASA TODO UN PROCESO, PASA TODO UN TIEMPO, DESPUÉS ME DICEN QUE UNO DE LOS TESTIGOS YA HABÍA SIDO CUATRO VECES”. AHÍ NO SÉ CÓMO ESTÁ LA SITUACIÓN.
LA PROPUESTA SERÍA MODIFICARLO, PORQUE ES DIFÍCIL A VECES ENCONTRAR QUIÉN NOS ACOMPAÑE A HACER ESTE TRÁMITE. SI USTEDES YA TIENEN EN LA BASE ESTA CUESTIÓN, DIGO AGÓTENLA, HABÍA UNA DONDE LE DECÍAN: ES QUE CUANDO HIZO EL TRÁMITE LA SEÑORITA LE PREGUNTÓ: ¿OIGA, USTED HA FUNGIDO COMO TESTIGO? PUES A LO MEJOR DIGO QUE SÍ, PERO TIENE COMO CUATRO VECES, A LO MEJOR A MÍ SE ME HIZO QUE YA PASARON LOS 120 DÍAS, A LO MEJOR NO HABÍAN PASADO.
FINALMENTE HAY ESA SITUACIÓN, SÍ QUISIERA QUE ME EXPLICARAN POR QUÉ CUATRO VECES, TENGO LA DUDA, NO SÉ CUÁL ES EL SUSTENTO, QUE PUDIERA HABER UN FILTRO MÁS, NO DEJAR QUE EL TRÁMITE AVANZARA, QUE LA GENTE SE QUEDARA CON LA IDEA DE QUE VA A VENIR A RECOGER SU CREDENCIAL PARA QUE DESPUÉS LE DIGAN QUE SU TESTIGO YA HABÍA FUNGIDO MÁS DE CUATRO VECES.
LIC. ASTRID DEL ROCÍO CÁZARES FLORES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- TAMBIÉN TENGO UNA DUDA, EN EL ESTADO DE MÉXICO IGUAL HUBO UNA SITUACIÓN AQUÍ, QUE COMENTA LA SEÑORA QUE FUE DISCRIMINADA, QUE ELLA AL EXPEDIR SU CREDENCIAL PARA VOTAR LE DIERON COMO ARGUMENTO QUE LOS TESTIGOS QUE HABÍA LLEVADO PARA IDENTIFICARSE DEBÍAN DE SER VECINOS DE LA COMUNIDAD QUE ELLA LLEVÓ DOS COMPAÑEROS DE SU TRABAJO EN EL CUAL ESTABA LABORANDO 10 AÑOS YA QUE ELLA ERA DEL ESTADO DE TOLUCA Y NO PODÍA TRAER FAMILIARES DE ALLÁ.
LE COMENTARON QUE NO PODÍAN SER TESTIGOS DE SU TRABAJO, QUE TENÍAN QUE SER A FUERZA VECINOS. ESTO TAMBIÉN ME CAUSÓ COMO QUE, NO SÉ, UN POCO DE EXTRAÑEZA, NO SÉ SI A FUERZA TIENEN QUE SER VECINOS O POR QUÉ ESTÁN PIDIENDO QUE SEAN PERSONAS QUE SEAN DE SU COMUNIDAD, NO PUEDEN SER PERSONAS EXTERNAS. AQUÍ LO QUE ELLA DECÍA: ME EROGARÍA GASTOS EXTERNOS.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE HECHO, UNO DE LOS ACUERDOS QUE ES VINCULANTE A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA ES EL ACUERDO DE MEDIOS. EN ESTE ACUERDO SE ESTABLECE QUE LOS CIUDADANOS DEBERÁN DE PRESENTAR TRES TIPOS DE DOCUMENTOS, UNO DE ELLOS ES UN DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA O EN SU CASO TAMBIÉN UN COMPROBANTE DE DOMICILIO.
PARA ESTOS DOS, CUANDO EL CIUDADANO CARECE DE ALGÚN DOCUMENTO PUEDE PRESENTAR TESTIGOS, TIENE QUE PRESENTAR DOS TESTIGOS, PERO LOS REQUISITOS QUE SE ESTABLECEN POR LEY ES QUE UNO DE LOS TESTIGOS DEBA DE RESIDIR EN LA MISMA ENTIDAD, EL OTRO DEBE DE RESIDIR EN EL MISMO MUNICIPIO O DELEGACIÓN, ADEMÁS QUE EL TESTIGO NO LO HAYA SIDO POR MÁS DE CUATRO OCASIONES EN UN PERÍODO DE 120 DÍAS HÁBILES.
BÁSICAMENTE LO QUE HACEN LOS FUNCIONARIOS DE MÓDULO ES APEGARSE A UN ACUERDO ESTABLECIDO, QUE EMANA DE LA MISMA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
LE HABÍAMOS SOLICITADO, UNA PETICIÓN PARA CONOCER EL INFOMAC. PARA HACER ESTO DIGAMOS UN POCO MÁS EXPEDITO, LE SOLICITAMOS AL MAESTRO JUAN GABRIEL QUE NOS HICIERA FAVOR DE VERIFICAR CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUIEN NO LO TIENE PARA PODERLES CREAR SU CUENTA.
UNA VEZ QUE TENGAMOS LA CUENTA DE INFOMAC, PEDIRLE AL MAESTRO JUAN GABRIEL LOS CONVOQUE A UNA REUNIÓN DE TRABAJO PARA EXPLICARLES TODO EL PROCESO QUE SE LLEVA A CABO.
LO QUE PODRÍAMOS HACER TAMBIÉN, APROVECHANDO ESA REUNIÓN CON TODOS LOS REPRESENTANTES, DE ALGUNA MANERA ES PODER ABRIR DENTRO DE ESTA SESIÓN UN PEQUEÑO ESPACIO PARA QUE TODAS AQUELLAS DUDAS DE PROCEDIMIENTOS QUE TENGAN PODEMOS DILUCIDARLAS.
ENTENDEMOS LA POSICIÓN DE ALGUNOS CIUDADANOS DE LA IMPOSIBILIDAD QUE TIENEN, SIN EMBARGO, AQUÍ TAMBIÉN ESTAMOS HABLANDO DE QUE SON DE ALGUNA MANERA LAS MEDIDAS QUE SE HAN CREADO AQUÍ, TAMBIÉN ES UN TRABAJO CONJUNTO CON LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA DARLE CERTEZA A LA INFORMACIÓN DE LOS CIUDADANOS QUE ESTAMOS INCORPORANDO, QUE LES ESTAMOS EXPIDIENDO UNA CREDENCIAL.
OFREZCO QUE EL DÍA QUE TENGAMOS ESA SESIÓN CON USTEDES, PODAMOS TAMBIÉN ABRIR UN PEQUEÑO ESPACIO PARA CUALQUIER DUDA QUE TENGAN ACERCA DE LOS PROCEDIMIENTOS OPERATIVOS, CON GUSTO SE LAS PODAMOS ESTAR EXPLICANDO PARA QUE SE TENGA CLARIDAD ACERCA DE CÓMO OPERAMOS EN LOS MÓDULOS Y CUÁLES SON TODOS LOS REQUISITOS DE ALGUNA MANERA PARA PODER EXPEDIR UNA CREDENCIAL PARA VOTAR.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SERÁ IMPORTANTE QUE TENGAMOS ESA REUNIÓN DE TRABAJO. LE SOLICITARÍA AL MAESTRO JUAN GABRIEL QUE LA COORDINE PARA PODER ENSEÑARLES EL SISTEMA, EXPLICARLES A DETALLE ALGUNOS DE LOS PROCEDIMIENTOS MÁS SUSTANTIVOS PARA PODER OBTENER LA CREDENCIAL.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- UN ASUNTO QUE HABÍA TOCADO EN OTRAS SESIONES. HAY UNA QUEJA DE UN CIUDADANO EN BAJA CALIFORNIA SUR, DICE: “QUE PERDIÓ TODOS SUS DOCUMENTOS EN EL PASO DEL HURACÁN ODILE, “NO HAY MANERA DE QUE PUEDA IDENTIFICARME O VOTAR. NO ME DAN SOLUCIONES, SÓLO ÓRDENES DE LOS PAPELES QUE DEBO ENTREGAR. YA ESTOY EN EL SISTEMA, HAY FOTOGRAFÍA MÍA EN ÉL, Y AUN ASÍ NO PUEDEN ENTREGARME MI CREDENCIAL”.
ES UNA QUEJA, QUE HABÍA PREGUNTADO, ME DIJERON QUE NO HABÍA DEMANDA DE LOS CIUDADANOS PARA HACER UN PLAN EMERGENTE. ES UN SOLO CIUDADANO. ES BAJA CALIFORNIA, EL MÓDULO ES 030221, LO HABÍA RETOMADO EN ALGÚN MOMENTO, y HAY UNA QUEJA DE BAJA CALIFORNIA SUR.
NOS PUEDEN INFORMAR QUÉ PASÓ AHÍ.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, NOS PUEDE INFORMAR O PREPAREMOS UN INFORME ESPECÍFICO SOBRE ESA QUEJA CIUDADANA PARA DARLE MÁS CLARIDAD.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? NO SIENDO ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.

INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME QUE SE PRESENTA.

NO HABIENDO INTERVENCIONES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO.

CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME QUE SE PRESENTA.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- RESPECTO A LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, EN VARIOS MÓDULOS A NIVEL NACIONAL HA IDO BAJANDO LA CIUDADANÍA, YA NO HAY TANTA GENTE HACIENDO SU TRÁMITE, Y HEMOS VISTO MUY BAJO TODOS LOS MÓDULOS.
HABÍAMOS SOLICITADO EN VARIOS DISTRITOS A TRAVÉS DE NUESTROS REPRESENTANTES, QUE SE LLEVARAN A CABO MÁS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN. MUCHOS HAN HECHO VOLANTEO, PERIFONEO, QUISIÉRAMOS QUE SE HICIERA ALGO NACIONAL PORQUE YA VIENE EL CIERRE, ES EL 15 DE ENERO. 
SI NO ME EQUIVOCO, POR EJEMPLO USTEDES EL DÍA DE AYER ESTUVIERON LABORANDO, HABLÉ A INETEL Y HABÍA PERSONAL LABORANDO, COSA QUE ME DA GUSTO. 
LO QUE SÍ SOLICITARÍA ES LLEVAR A CABO UNA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN MASIVA PERO A NIVEL NACIONAL PARA QUE LA GENTE ASISTA, PORQUE VA A TENER UNA SEMANA DE VACACIONES. 
HABÍA PROPUESTO QUE HASTA LOS DOMINGOS ABRIERAN PORQUE MUCHA GENTE NO PUEDE EL SÁBADO O ENTRE SEMANA, POR LO MENOS DURANTE EL CIERRE, COSA QUE LA GENTE DE LOS MÓDULOS VA A VER FEO, SERÍA BUENO IMPLEMENTAR ALGO ASÍ.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PARA EL SIGUIENTE INFORME SOBRE LAS CAMPAÑAS SE DARÁ CUENTA DE TODO LO QUE EN ESTE TIEMPO SE VA A IMPLEMENTAR, PORQUE EXISTE TODO UN PROGRAMA DE CAMPAÑAS EN VARIOS MEDIOS, CONFORME SE LLEGUE EL CIERRE SE INCREMENTE MÁS LA DIFUSIÓN PARA EL TRÁMITE DE CREDENCIAL.
EN EL SIGUIENTE INFORME YA ESTAREMOS DANDO CUENTA DE TODAS ESAS MEDIDAS QUE SE TOMARON ADICIONALES PARA PODER HACERLE LLEGAR AL CIUDADANO LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA QUE PUEDA HACER SU TRÁMITE.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO? SI NO ES ASÍ, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO.

PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DEL 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE DICIEMBRE.

SI NO HAY INTERVENCIONES, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- LES CONSULTO A LOS PARTIDOS SI TIENEN ALGÚN PUNTO DE INTERÉS.

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- FELICITAR A LA GENTE DE INETEL POR ESTA LABOR EXTRAORDINARIA QUE ESTÁN HACIENDO.

AYER, MUY BIEN, ESTUVIERON ATENDIENDO, PENSÉ QUE NO IBAN A LABORAR Y SÍ, HASTA ME SORPRENDIERON.

FELICIDADES UNA VEZ MÁS A TODOS, EL INGENIERO ALONSO, A PAOLA, A TODOS POR TENER A LA GENTE Y MUY BUENAS PUNTUACIONES TIENEN AHÍ, ESTÁN MUY BIEN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SOLAMENTE AGRADECERLE Y ESTAMOS COMPROMETIDOS CON UN SERVICIO DE CALIDAD, UN SERVICIO AL CIUDADANO, A PESAR QUE ERA DÍA DE ASUETO, SABEMOS QUE MUCHAS VECES LOS CIUDADANOS APROVECHAN PARA HACER LLAMADAS CONSULTAR Y ESTAMOS ATENTOS AÚN EN ESTOS DÍAS.
¿ALGÚN OTRO PUNTO QUE QUIERAN INCLUIR?
SI NO ES ASÍ, SECRETARIA, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TRES COMPROMISOS. EL PRIMERO ES REFERENTE A COMPLEMENTAR EL INFORME RELACIONADO AL COMPROMISO GTMAC-06-1114-1, SOBRE LA SITUACIÓN DE LAS CREDENCIALES.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES REFERENTE AL INFORME DE CÓMO SE ORGANIZAN LOS MAC PARA ATENDER LAS CITAS, POR QUÉ SE RETRASAN EN LA ATENCIÓN.
LA ÚLTIMA SOLICITUD ES EL INFORME SOBRE LA QUEJA DE BAJA CALIFORNIA SUR, NO SÉ SI HAY REFERENCIA DEL MÓDULO.
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- ES EL 030221, BAJA CALIFORNIA SUR.
C. IVETTE CHÁVEZ SOTELO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA.- PERO NO QUEDÓ INCLUIDA LA PETICIÓN DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE QUE SE EXPLIQUE EL PROGRAMA DE TODO EL PROCEDIMIENTO, DESDE QUE EL CIUDADANO PONE UN PIE EN EL MÓDULO Y RECIBE LA CREDENCIAL, O ¿ESTÁ EN EL PRIMER PUNTO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ESTÁ INCLUIDO EN EL PUNTO DE COMPLEMENTAR EL INFORME RELACIONADO AL COMPROMISO GTMAC-06-1114-1, SOBRE LA SITUACIÓN DE LAS CREDENCIALES.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EXISTEN LOS MANUALES, EXISTE DE TODO COMO SE ATIENDE, CON GUSTO SE LOS PODEMOS HACER LLEGAR POR CORREO ELECTRÓNICO, DE TODOS LOS PROCEDIMIENTOS.
LE PEDIRÍA A LA REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, LES HAGA LLEGAR LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A TRAVÉS DEL MAESTRO JUAN GABRIEL, POR SUPUESTO Y EL COMPLEMENTO DEL INFORME ESTÁ MUY ACOTADO A CÓMO EN ESE MÓDULO LO QUE NOS EXPLICÓ EL INGENIERO NUÑO DE CÓMO ES QUE SE TRAMITA O SE IMPLEMENTÓ ESTA MEDIDA EN PARTICULAR.
CÓMO SE ATIENDE EL FLUJO DE UNA OPERACIÓN NORMAL, LES PODREMOS ESTAR HACIENDO LLEGAR ESOS MANUALES, PARA QUE LOS CONOZCAN. 
AQUÍ, EN EL CASO PARTICULAR, ES SOBRE LA PROBLEMÁTICA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO. EN ESE SENTIDO VA EL INFORME.
CONTINÚE SECRETARÍA.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LES INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 12:52 HORAS DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN. 
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:52 HORAS

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. MINUTA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. GTMAC-O-014-061114.
2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. NOVIEMBRE 12, 2014.

3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201445 Y 201446. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 02 Y 09 DE NOVIEMBRE DE 2014). PRELIMINAR 04 Y 11 DE NOVIEMBRE DE 2014.
4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201445 y 201446. (PERIODO DEL 27 DE OCTUBRE AL 02 DE NOVIEMBRE DE 2014) Y (PERIODO DEL 03 AL 09 DE NOVIEMBRE DE 2014). 04 Y 11 DE NOVIEMBRE DE 2014.
5. AVANCE EN LOS TRÁMITES SOLICITADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAI 2014-2015. SEMANAS OPERATIVAS 201445 Y 201446. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 02 Y 09 DE NOVIEMBRE DE 2014) PRELIMINAR. 04 Y 11 DE NOVIEMBRE DE 2014.
6. ESTATUS DE CITAS POR MÓDULO.
7. INFORME DE SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA (GTMAC) OCTUBRE 2014.
8. NOMINATIVO DE QUEJAS DEL 01 DE OCTUBRE AL 02 DE NOVIEMBRE DE 2014.
9. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS DEL 01 DE OCTUBE AL 02 DE NOVIEMBRE DE 2014.
10. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA 2014-2015. PERIODO DEL 01 AL 31 DE OCTUBRE DE 2014.
11. GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA. DICIEMBRE 2014.
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