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PUNTOS TRATADOS
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11:46 DEL JUEVES 20 DE MARZO DEL 2014, DAMOS INICIO A LA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, LA CUAL ESTÁ REFERIDA CON LA CLAVE GTMAC-O-067-200314.

LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE LA ASISTENCIA A ESTA REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO A LA SECRETARIA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:

1.-
LECTURA Y FIRMA, DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 

2.-
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

3.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4.-
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.

5.-
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.

6.-
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DEL 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

7.-
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
8.-
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ANTES ME PERMITO SOLICITAR SU AUTORIZACIÓN PARA CONSULTAR SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE HICIERON CIRCULAR PREVIAMENTE, CON EL PROPÓSITO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU DISCUSIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- REALICE LA CONSULTA.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- SEÑORAS Y SEÑOR REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CONTIENEN LOS ASUNTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS.

SE DISPENSA LA LECTURA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA. 

LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA MINUTA DE LA SESIÓN.

SI NO HAY ALGUNA INTERVENCIÓN, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO Y LE PEDIRÍA QUE RECABE LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO A ESTE PUNTO SEÑOR COORDINADOR, VAMOS A ENTREGAR EL LISTADO ACTUALIZADO AL DÍA DE AYER, EL LISTADO QUE USTEDES TIENEN ES AL CORTE PREVIO A LA CONVOCATORIA Y LES ESTAREMOS ENTREGANDO EL INFORME ACTUALIZADO CON LAS RESPUESTAS A LAS SOLICITUDES CON CORTE AL DÍA DE AYER.

LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES NO HARÍAMOS PRONUNCIAMIENTO AHORA AL RESPECTO, HASTA LA OTRA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- NO, NO HA TENIDO OPORTUNIDAD DE REVISARLO, ¿VERDAD?, ME SUPONGO.
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN, SEÑORES REPRESENTANTES EL INFORME DE LOS ASUNTOS, SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO A LOS COMPROMISOS YA CUMPLIDOS, RESPECTO DE LA SOLICITUD DE LA FACTIBILIDAD DE LA CREACIÓN DE RAMPAS EN CADA UNO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, QUE SON LOS ITINERANTES O MÓDULOS FIJOS, SÍ EFECTIVAMENTE NOS MANDARON UNA PROPUESTA DE CÓMO ESTÁN, PORQUE BUENO, NO EN TODOS LOS MÓDULOS HAY, EXISTEN, EN ALGUNOS NO.
LA IDEA ES QUE SE CUBRAN EN TODOS, DADA LA SITUACIÓN DE QUE OBVIAMENTE HAY GENTE CON SITUACIONES DIFERENTES, DE CAPACIDADES DIFERENTES; ENTONCES NOS MANDARON UN DIBUJO, UN DISEÑO DE LOS QUE TIENEN, ME PARECE QUE EN EL CONSEJO GENERAL.
HACERLES NADA MÁS ÉSTA OBSERVACIÓN Y LO DIGO Y LO HAGO MÍO, PORQUE INCLUSO PLATIQUE CON GENTE, QUE OBVIAMENTE TIENE CAPACIDADES DIFERENTES, ESTÁ INCAPACITADA, ME COMENTAN QUE ESTÁN BIEN EN ESTE SENTIDO LAS RAMPAS, ESAS RAMPAS, EL DISEÑO DE ESAS RAMPAS CON LA SITUACIÓN DE QUE TUVIERAN UNA MAYOR PROLONGACIÓN HACIA EL SUELO, PORQUE LUEGO LES DEJAN UNA ESPECIE COMO QUE DE ALTURA.
ENTONCES, LOS QUE PUEDEN OBVIAMENTE SUBIRSE, O SEA, LA GENTE QUE YA VEN QUE HACEN ESFUERZO CON SU SILLA DE RUEDAS PARA BALANCEARSE Y SUBIRSE, LES CUESTA MUCHO TRABAJO Y LOS QUE OBVIAMENTE LOS LLEVAN TAMBIÉN, PUES LES CUESTA TRABAJO SUBIRLOS.
QUE SEAN ESAS RAMPAS CON UNA MAYOR PROLONGACIÓN HACÍA EL SUELO, PARA QUE LES CUESTE MENOS TRABAJO SUBIR, PERO EN CUANTO A LAS ESPECIFICACIONES DE MEDIDA, DE ANCHO Y DEL MATERIAL CONQUE ESTÁN HECHOS, ESTÁN DE ACUERDO EN ESE SENTIDO.
NADA MÁS UNA MAYOR PROLONGACIÓN AL PISO, Y LA OTRA, UNA REVISIÓN DE LAS MISMAS, POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ESO SERÍA EN CUANTO A LAS RAMPAS.
LA OTRA, EFECTIVAMENTE EL DÍA 11 DE MARZO NOS MANDARON VÍA CORREO ELECTRÓNICO Y NOS LO COMPLEMENTARON EL DÍA DE ANTIER, RESPECTO DE LOS CUESTIONARIOS, NOS MANDARON UN MANUAL DE CÓMO SE RECABA TODA LA INFORMACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y SÍ ESTOY CONFORME CON ESO, EFECTIVAMENTE SÍ CUMPLE CON LO MANDADO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL, INCLUSO AHORA QUE ESTUVE EN EL DISTRITO 03 DE QUERÉTARO, EFECTIVAMENTE EL VOCAL DEL REGISTRO ME MOSTRÓ LOS CUESTIONARIOS QUE LES FORMULAN A LOS CIUDADANOS; ENTONCES ESO LO TENGO POR CUMPLIDO.
SOLAMENTE EL QUE NO, ES QUE NOS QUEDARON DE MANDAR UN ESTADÍSTICO DE CÓMO VAMOS CON ESOS CUESTIONARIOS, Y NO NOS MANDARON ESA INFORMACIÓN, NOS MANDARON SOLAMENTE EN CUANTO A LOS SPOT, PERO NO A ESA INFORMACIÓN.
LA VEZ PASADA SÍ LA ENVIARON Y EN ESTA NO LA ENVIARON, ENTONCES PARA SOLICITARLES DE NUEVA CUENTA QUE NOS ENVÍEN ESOS ESTADÍSTICOS, AL ÚLTIMO CORTE.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ENTIENDO QUE SE HABÍAN ENVIADO ANTERIORMENTE Y ESTA VEZ.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y EN ESTA ÚLTIMA VEZ NO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS INCLUYENDO ÉSA INFORMACIÓN.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, PORQUE INCLUSO AQUÍ ESTÁ EN EL DISCO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- MUY BIEN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NADA MÁS COMENTAR QUE LOS ESTADÍSTICOS QUE ENVIARON, SON LOS ÚNICOS QUE A LA FECHA SE HAN GENERADO, EN CUÁNTO EL ÁREA CORRESPONDIENTE GENERE OTROS SE LOS ESTAREMOS REMITIENDO.
PERO AHORA LO QUE ENVIAMOS ES LO ÚNICO QUE SE HA GENERADO A LA FECHA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- NO SE TOMARÍA COMO UN COMPROMISO PARA LA SIGUIENTE, PORQUE ESO DEPENDE DE LA GENERACIÓN DE LA INFORMACIÓN, PERO EN CUANTO ESTE, ES UN TEMA QUE ESTARÍAMOS PRESENTANDO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- BUENO ESTÁ BIEN, PERO SÍ SOLICITARÍA QUE NO SE LES PASARA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CLARO QUE NO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO? AL NO HABER INTERVENCIONES, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.

¿ALGUNA OBSERVACIÓN, ALGÚN COMENTARIO A LOS INFORMES PRESENTADOS?
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN LA INSCRIPCIÓN DE INCIDENCIAS DE LA SEMANA OPERATIVA 201410, EN EL CONSECUTIVO NUEVE, ENTIDAD TLAXCALA, DISTRITO 02, MÓDULO 290222, TIPO 16, DEL 26 DE FEBRERO AL MISMO DÍA; NOS DICEN QUE SUSPENDIÓ ACTIVIDADES EL MAC, A PARTIR DE LAS 11 DE LA MAÑANA DEBIDO AL ROBO DE UNA LAPTOP Y NUEVE FORMATOS DE CREDENCIAL, TAMBIÉN NOS DICEN QUE SE LEVANTÓ EL ACTA ADMINISTRATIVA Y SOPORTE TÉCNICO REEMPLAZO EL EQUIPO AL MÓDULO, TRABAJANDO NORMALMENTE HASTA EL DÍA SIGUIENTE.
ME QUEDÉ CON UNA DUDA, SI EL ROBO FUE DURANTE LAS ACTIVIDADES DEL MÓDULO Y SI ASÍ FUE, CÓMO ES POSIBLE QUE EN HORAS LABORALES SE SUSCITARA EL ROBO, NO HAY VIGILANCIA O ALGO ASÍ POR EL ESTILO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO QUE PODRÍAMOS HACER ES BRINDARLES UNA MAYOR INFORMACIÓN AL RESPECTO SOBRE LAS CONDICIONES Y SE LAS ESTAREMOS HACIENDO LLEGAR A LA BREVEDAD.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- EL MÓDULO, SÍ NOS REPITES.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EL MÓDULO ES EL 290222 DE TLAXCALA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- MUY BIEN, SE ESTARÁ PREPARANDO LA INFORMACIÓN A DETALLE SOBRE EL CASO.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO DE LAS INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MAC'S DEL 3 AL 9 DE MARZO, HACERLES EL COMENTARIO, EN OAXACA EN EL DISTRITO 08, IGUAL NO ANEXARON UN ACTA ADMINISTRATIVA.
SÍ UN ACTA ADMINISTRATIVA PORQUE NADA MÁS NOS DICE: “UN GRUPO DE PERSONAS TOMARON LAS INSTALACIONES DE JUNTA E INICIÓ LA ATENCIÓN CIUDADANA A PARTIR DE LAS 15 HORAS”.
NADA MÁS DICE ESO, NO ESPECÍFICA DE QUÉ SE TRATA, NO NOS DA MÁS DETALLE, ENTONCES SÍ QUISIERA SABER ¿QUÉ PASÓ AHÍ? QUE NOS DEN UNA MAYOR INFORMACIÓN.
Y RESPECTO DE LOS EVENTOS EN LOS CARNAVALES, LOS DÍAS 3 Y 4 DE MARZO DICE QUE NO LABORARON LOS MAC'S, QUE TAMPOCO SE LEVANTARON ACTAS ADMINISTRATIVAS, EN LOS ESTADOS DE CAMPECHE, YUCATÁN, QUINTANA ROO; QUISIERA QUE NOS HICIERAN FAVOR DE DARNOS MAYOR INFORMACIÓN DE ESTO.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN LO QUE CORRESPONDE A LOS MÓDULOS QUE NO OPERARON EN LOS CARNAVALES, OBVIAMENTE NO SE LEVANTA ACTA ADMINISTRATIVA DADO QUE AHÍ SE HACEN CON ANTELACIÓN Y SE NOTIFICA A LOS CIUDADANOS QUE DERIVADO DE LO MISMO, LOS MÓDULOS, SE NOTIFICA A LA CIUDADANÍA, SE PONEN CARTELES, ENTONCES NO SE LEVANTA POR ESA SITUACIÓN ACTA ADMINISTRATIVA.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- FUE EN VARIOS DE LOS DISTRITOS Y QUISIERA SABER QUE NOS INFORMARAN SI PASA POR TODOS ESOS MÓDULOS EL CARNAVAL O CÓMO ESTÁ LA SITUACIÓN GEOGRÁFICA DE LOS MISMOS.
POR DÓNDE PASABA, PORQUE VI LA INFORMACIÓN QUE NOS MANDARON SON DE, CUBRE VARIOS DISTRITOS DE CADA UNO DE LOS ESTADOS, ENTONCES YO QUISIERA PENSAR QUE EL CARNAVAL PASA POR TODA LA CIUDAD, POR TODOS LOS LUGARES MÁS RECÓNDITOS ¿O CÓMO?
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CREO QUE NO PODRÍAMOS TENER LA INFORMACIÓN A DETALLE DE LAS CALLES POR DONDE PASÓ EL CARNAVAL; SIN EMBARGO, SÍ SE REALIZÓ UNA AFECTACIÓN A LA ATENCIÓN Y FUE DE LO QUE SE DIO CUENTA.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO ES TANTO QUE LOS MÓDULOS DEJEN DE OPERAR PORQUE POR AHÍ PASA EL CARNAVAL, SINO ES UN EVENTO MUY TRADICIONAL DE ESTAS CIUDADES DONDE PARTICIPA TODA LA CIUDADANÍA Y ES BAJO DOS PERSPECTIVAS.
UNA PORQUE LOS CIUDADANOS NO VAN A ACUDIR, DADO QUE ESTÁN EN ESE EVENTO Y LA SEGUNDA, ES PORQUE TAMBIÉN COMO PARTE DE LA COMUNIDAD LOS FUNCIONARIOS NO ASISTEN. SÍ, EN LAS OFICINAS SE QUEDAN GUARDIAS PARA CUALQUIER EVENTUALIDAD, PERO LOS MÓDULOS SÍ SE CIERRAN.
NO ES PROPIAMENTE POR CUESTIONES DIGAMOS QUE PASE POR LOS MISMOS EL CARNAVAL, SINO ES UN EVENTO YA MUY TRADICIONAL EN ESAS COMUNIDADES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS NOS DA LA INFORMACIÓN, NOS DICE QUE POR SEGURIDAD.
ENTONCES SI ME DICE POR SEGURIDAD, YO SÍ LES PEDIRÍA NADA MÁS SABER, QUE NOS DIJERAN POR QUÉ CIERRAN, SÍ ENTIENDO QUE POR EL CARNAVAL, PERO CONSIDERO QUE NO ES UNA JUSTIFICACIÓN SUFICIENTE, QUE NOS DIERAN, CUANDO MENOS UN MAYOR DETALLE DE LOS MISMOS.
DE POR QUÉ NO OPERARON EN ESOS DÍAS, SI PASA POR AHÍ EL CARNAVAL, NADA MÁS NOS DICE POR SEGURIDAD, PERO NO NOS DICE POR QUÉ MÁS, SEGURIDAD DE QUÉ O CÓMO.

 ¿ME EXPLICO? NADA MÁS QUE NOS DIERAN UN DETALLE SOBRE LOS MISMOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- CREO QUE EN ESE SENTIDO SE ESTARÍA AMPLIANDO NADA MÁS A LO QUE SE ESTÁ REFIRIENDO LA SEGURIDAD Y BUENO PUES ¿QUÉ CONLLEVA? ES UN EVENTO DE LA CIUDAD Y PARTICIPAN LAS PERSONAS Y QUE TAMBIÉN SEGURIDAD DE TANTO LOS CIUDADANOS O LOS QUE ASISTEN O LOS QUE NO, PERO SE ESTARÍA COMPLEMENTANDO, ¿ES EN ALGÚN RUBRO EN PARTICULAR DE ALGUNA INCIDENCIA EN PARTICULAR?, LO HACEMOS EN GENERAL, PORQUE SÍ AFECTA A VARIOS MÓDULOS.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y A VARIOS ESTADOS.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ASÍ ES.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- CAMPECHE, YUCATÁN, QUINTANA ROO
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ENTONCES EN ESE SENTIDO, ESTARÍAMOS AMPLIANDO UN POCO MÁS LA JUSTIFICACIÓN, NADA MÁS.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ENTONCES QUIERO ENTENDER QUE EN ESTOS MÓDULOS NO AGENDARON CITAS, PORQUE DE HECHO FUERON 35 MÓDULOS LOS QUE CERRARON POR EL CARNAVAL.
ENTONCES COMO DECÍA LA REPRESENTANTE DE LA COC, SE PROGRAMÓ, ENTONCES QUIERO ENTENDER QUE NO SE PROGRAMARON CITAS PARA ESOS DÍAS, EN ESOS MÓDULOS ¿VERDAD?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LA LOGÍSTICA O LA DINÁMICA QUE OPERA EL SERVICIO DE CITA ES CUANDO UNA ACTIVIDAD ESTÁ PROGRAMADA, SE NOS NOTIFICA YA SEA POR PARTE DEL VOCAL, DE CADA UNO DE LOS VOCALES O POR PARTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, NOS MANDAN UNA NOTIFICACIÓN DE QUE CIERTOS DÍAS O EN CIERTO PERIODO NO VA A HABER SERVICIO.
Y ESAS CITAS QUE EN UN MOMENTO DADO, PODRÍAMOS ESTAR PONIENDO DISPONIBLES SE BLOQUEA, EN EL CASO PARTICULAR DE ESTAS ENTIDADES, PUES TENDRÍAMOS QUE REVISAR EL DETALLE, SI HUBO ALGUNA PROGRAMACIÓN O NO Y CUÁL FUE EL ESTATUS O CUÁL ES EL ESTATUS QUE GUARDAN AHORA EN EL SISTEMA.
PERO EN GENERAL, EL SERVICIO DE CITAS OPERA ASÍ.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SÍ, AHÍ HAY UNA COORDINACIÓN CON LA COC, PARA PRECISAMENTE AQUELLOS DÍAS O AQUELLOS MÓDULOS QUE NO VAN A TRABAJAR, INMEDIATAMENTE PODAMOS REACCIONAR Y PODER AVISARLE A LOS CIUDADANOS QUE NO VA A OPERAR EL MÓDULO.
QUE SI BIEN, APARTE DE QUE LES AVISAMOS, ELLOS SE ENTERAN PROPIAMENTE EN SUS LOCALIDADES QUE LOS MÓDULOS NO VAN A FUNCIONAR.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- OTRA COSA, ABUNDANDO EN EL CASO DE LOS ROBOS.
A PRINCIPIO DE AÑO NOS LLEGÓ UNA INFORMACIÓN, DE QUE EL 9 DE DICIEMBRE, EN TABASCO EN EL MÓDULO 270122 TAMBIÉN SE HABÍAN ROBADO UNA LAPTOP, PERO FUE TODO LO QUE NOS MANDARON EN EL INFORME, NADA MÁS INCIDENCIA, ROBO DE LAPTOP, PERO NO NOS MANDARON SI SE LA ROBARON AL VOCAL O DÓNDE FUE EL EVENTO.
DE HECHO YO ESTUVE CHECANDO ESTO Y NO SE HABÍA COMENTADO AQUÍ EN LA MESA, ENTONCES COMO PETICIÓN TAMBIÉN SI PUEDEN VEN ESE CASO, QUE NOS HAGAN SABER ¿QUÉ PASÓ CON ESO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ME PODRÍA REPETIR EL MÓDULO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- 270122
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- Y EL MÓDULO DE OAXACA AL QUE HIZO REFERENCIA.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EL DE OAXACA ES EL 29, NO EL PRIMERO QUE LE DIJE ERA DE TLAXCALA 290222.
EL SEGUNDO ES EL DE TABASCO, 270122.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADA UNA SOLICITUD QUE HACÍA REFERENCIA DE LA SITUACIÓN QUE SE PRESENTÓ EN OAXACA.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ.
QUE EN EL DISTRITO 08, NADA MÁS DICE: "EN OAXACA DISTRITO 08, EL 3 DE MARZO UN GRUPO DE PERSONAS TOMARON LAS INSTALACIONES DE LA JUNTA E INICIÓ LA ATENCIÓN CIUDADANA A PARTIR DE LAS 13 HORAS.
AQUÍ NO SE LEVANTÓ NINGÚN ACTA, NO NOS DICEN POR QUÉ, A QUÉ SE REFIEREN QUE TOMARON LAS INSTALACIONES, ¿CÓMO?, ¿QUIÉNES?, VERDAD, DE QUÉ SE TRATA, SI CON ESO PRESENTARON UNA DENUNCIA PENAL O NO; NO NOS DA MAYOR INFORMACIÓN.
ESA ES LA SITUACIÓN QUE ESTAMOS PIDIENDO TAMBIÉN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SERÍA UNA PREGUNTA, EN EL CASO DEL MÓDULO DE TABASCO, ¿DE CUÁNDO ES?, DADO QUE DE LAS DOS SEMANAS QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EL INFORME EN ESTA MESA, NO APARECE NINGUNA, ENTONCES SUPONGO QUE ES CON ANTELACIÓN, PARA PODERLA UBICAR PORQUE DE LO QUE ESTAMOS REPORTANDO EN ESTAS SEMANAS, NO, NO TRAIGO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- MIRE FUE EN LA REMESA 2013/52 DEL 9 AL 13 DE DICIEMBRE.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ES DEL AÑO PASADO.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ.
SÍ, PERO ESA INFORMACIÓN NOS LLEGÓ PARA LA MESA DE TRABAJO DEL 16 DE ENERO, LA ENTIDAD 27 TABASCO, DISTRITO 01, MÓDULO 270122; DICE: "EL 9 Y EL 10 DE DICIEMBRE NO TRABAJÓ POR INCIDENCIA", Y NADA MÁS COMENTAN AHÍ QUE ES ROBO DE LAPTOP, ES TODO LO QUE NOS COMENTAN.
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO MISMO PREGUNTARÍA PARA EL CASO DE OAXACA, TAMPOCO NO TRAIGO LAS DOS SEMANAS QUE ESTAMOS REPORTANDO EL CASO DE OAXACA, SÍ NOS GUSTARÍA SABER DE QUÉ SEMANA CORRESPONDE PARA QUE PODAMOS UBICAR NOSOTROS Y DAR LA, DIGAMOS, PROPORCIONAR TODA LA INFORMACIÓN QUE SE REQUIERE.
LIC. MIRIAM VERÓNICA CERVANTES RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, ES DEL 3 AL 9 DE MARZO Y PRECISAMENTE EN LAS INCIDENCIAS MARCADAS DICE: "EN OAXACA, DISTRITO 08, EL 3 DE MARZO"; ES EL INFORME DEL 3 AL 9 DE MARZO, DE ESA SEMANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- MUY BIEN.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO?
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- ¿ME PODRÍAS REPETIR LA REMESA DEL CASO DE TABASCO?
LIC. ELSA ETELVINA SÁNCHEZ DÍAZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- 2013/52.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? NO SIENDO ASÍ PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL SERVICIO BRINDADO AL CIUDADANO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME PRESENTADO.
AL NO HABER INTERVENCIONES DAREMOS POR RECIBIDO EL INFORME Y PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SEÑORES REPRESENTANTES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME SOBRE LAS CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN.
SI NO HAY INTERVENCIONES, PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO, DAMOS POR RECIBIDO EL INFORME Y, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ABRIL DEL 2004, PARA SU CONSIDERACIÓN, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- DE LA MISMA MANERA ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN.
ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE ABRIL. SI NO ES ASÍ, ENTONCES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y LE PEDIRÍA QUE HAGA LO CONDUCENTE, SECRETARIA, PARA LLEVAR LA PROPUESTA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA SU APROBACIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CLARO QUE SÍ.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VINCULADOS CON LOS TEMAS DEL GRUPO.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- PONGO A SU CONSIDERACIÓN ESTE PUNTO, ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN INCLUIR, SI NO ES ASÍ, ENTONCES PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
SECRETARIA, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA PRESENTE REUNIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- TENGO REGISTRADO CUATRO SOLICITUDES, VOY A DAR LECTURA Y SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN ME LA HACEN SABER.
LA PRIMERA SOLICITUD ES EL INFORME REFERENTE AL ROBO EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 290222 DE TLAXCALA.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES EL INFORME REFERENTE A LA SITUACIÓN PRESENTADA EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA DE OAXACA, EN EL DISTRITO 08 DE LA REMESA DEL 3 AL 9 DE MARZO.
LA SIGUIENTE SOLICITUD ES EL INFORME SOBRE EL POR QUÉ LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA EN LAS ENTIDADES DE CAMPECHE, YUCATÁN Y QUINTANA ROO, NO BRINDAN SERVICIO DURANTE LOS CARNAVALES.
Y LA ÚLTIMA SOLICITUD ES EL INFORME REFERENTE AL ROBO DE LA LAPTOP EN EL MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA 270122 DE TABASCO, REPORTADO EN LA REMESA 2013/52.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿HAY ALGUNA OBSERVACIÓN?, ¿ALGÚN COMENTARIO?
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN EL DE LOS MÓDULOS QUE CERRARON, USTEDES NO NOS INFORMAN SI AGENDARON CITAS O NO AGENDARON, NOS LO PUEDEN MANDAR EN EL INFORME, POR FAVOR, EN LA SOLICITUD.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- CON RESPECTO A LAS ENTIDADES QUE TUVIERON CARNAVAL.
C. JOSÉ LUIS BONILLA TAGLE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- A LOS MÓDULOS, SÍ LOS MÓDULOS QUE CERRARON POR EL CARNAVAL.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- REGISTRO LA SOLICITUD.
ESTAREMOS ENTREGANDO UN INFORME SOBRE EL ESTATUS DE LAS CITAS EN LAS ENTIDADES DE CAMPECHE, YUCATÁN Y QUINTANA ROO DURANTE EL PERIODO DEL CARNAVAL.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
BUENO, YA TOMANDO NOTA DE LOS COMPROMISOS, SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN.
ING. PAOLA GABRIELA GARCÍA CUEVAS, SECRETARIA.- LE INFORMO QUE SE HA AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA.
ING. ALONSO ALCARAZ CONTRERAS, COORDINADOR.- SIENDO LAS 12:13 DAMOS POR CONCLUIDA ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN: 12:13 HORAS
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2. LISTADO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DEL GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. MARZO 12, 2014.

3. REPORTES DE AVANCE DEL OPERATIVO POR MÓDULO SIIRFE 201410 Y 201411. (PERIODOS DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 02 Y 09 DE MARZO 2014). PRELIMINAR. 04 Y 11 DE MARZO DE 2014.

4. INFORME DE INCIDENCIAS PRESENTADAS EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. REMESAS 201410 Y 201411. (PERIODO DEL 24 DE FEBRERO AL 02 DE MARZO DE 2014) Y (PERIODO DEL 03 AL 09 DE MARZO DE 2014). 04 Y 11 DE MARZO DE 2014.

5. AVANCE EN LOS TRÁMITES EFECTUADOS EN LOS MAC DEL RFE. CAP-2014. SEMANAS OPERATIVAS 201410 Y 201411. (PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 02 Y 09 DE MARZO DE 2014). PRELIMINAR. 04 Y 11 DE MARZO DE 2014.
6. AVANCE POR MÓDULO SIIRFE 201409 ACTUALIZADO. PERIODO DEL 02 DE JULIO DE 2012 AL 23 DE FEBRERO DE 2014.
7. NOMINATIVO DE SUGERENCIAS. DEL 03 DE FEBRERO AL 02 DE MARZO DE 2014.
8. NOMINATIVO DE QUEJAS. DEL 03 DE FEBRERO AL 02 DE MARZO DE 2014.

9. INFORME DE SERVICIOS DE ATENCIÓN CIUDADANA GTMAC. FEBBRERO 2014.

10. ESTATUS DE CITAS POR MÓDULO. FEBRERO 2014.

11. REPORTE DE INSTRUMENTACIÓN DE LA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN APOYO A LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE 2014. PERIODO DEL 01 AL 28 DE FEBRERO DE 2014.

12. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO DE MECANÍSMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. ABRIL 2014.
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