GRUPO DE TRABAJO
MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-002-060411,
CELEBRADA EL MIÉRCOLES 6 DE ABRIL DE 2011, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
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 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DARÍAMOS INICIO A LA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL PARA LA REUNIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES 6 DE ABRIL DE 2011.
EN ESTA OCASIÓN SE IDENTIFICA CON LA CLAVE GTMGE-O-002-060411, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA DE PARTICIPANTES A ESTA REUNIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LE SOLICITARÍA DÉ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA DETERMINADO PARA ESTA REUNIÓN.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: RESPECTO A LA ASISTENCIA, SEÑOR COORDINADOR.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI GUSTAN PASARLE EL MICRÓFONO PARA QUE QUEDE REGISTRADO.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: RESPECTO A LA ASISTENCIA, NO HAY QUÓRUM, ENTONCES NO SÉ SI ES LEGALMENTE PROCEDENTE INICIAR LA REUNIÓN DE TRABAJO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ES MUY ATINADA SU PREGUNTA.
EL REGLAMENTO APLICABLE EN ESTOS CASOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO NO ESTABLECE UN QUÓRUM MÍNIMO PARA SESIONAR, DE TAL MANERA QUE PODEMOS HACERLO SIN MAYOR PROBLEMA DE SALTAR ALGUNA NORMATIVIDAD, EN ESTE CASO, CON LA PRESENCIA DE UN SOLO PARTIDO ES SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON LA REUNIÓN.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: NO SERÍA APLICABLE EN ESTE CASO, PARA LAS SESIONES DE CNV.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, PORQUE EN ESTE CASO PARA LOS GRUPOS DE TRABAJO HAY UN REGLAMENTO ESPECÍFICO Y AHÍ NO SE ESTABLECE LA NECESIDAD DE QUÓRUM.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: SUPLETORIAMENTE.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, EN ESTE CASO. LE AGRADEZCO SU PREGUNTA.
CONTINÚE CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: (DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA)
1. LA LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL EN EL ESTADO DE MÉXICO.
4. INFORME DE AVANCE DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2010.
5. PROPUESTA DEL DOCUMENTO “PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011”.
6. PROPUESTA SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA LA ASIGNACIÓN DE SUPERVISORES DE PARTIDOS POLÍTICOS POR ENTIDAD Y DISTRITO, CON RELACIÓN AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011.
7. INFORMACIÓN SOBRE LA SUPERVISIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: UNA VEZ ESTABLECIDO EL ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO QUE COMENCEMOS A DESAHOGAR LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA
LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA MINUTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LA MESA EL CONTENIDO DEL DOCUMENTO DE REFERENCIA, QUE ES LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-001-230311.
SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN, LES SOLICITARÍA LO MANIFESTARAN ASÍ.
YA ACORDADO, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EL DOCUMENTO AL QUE HACE REFERENCIA EL SEÑOR SECRETARIO, ESTÁ FECHADO EL 31 DE MARZO DEL 2011 Y DA CUENTA DE LOS SIGUIENTES TEMAS:
LO VOY A REFERIR ÚNICAMENTE PARA QUEDE REGISTRADO EN LA GRABACIÓN ESTENOGRÁFICA DE ESTA SESIÓN:
SE ENTREGÓ EL INFORME DE AVANCE DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2010.
IGUALMENTE EL INFORME DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA MÁS RECIENTE CON RESPECTO A LA FECHA ACTUAL.
SE ENTREGÓ EL INFORME DE AFECTACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL QUE SE HA VENIDO REALIZANDO EN LOS ÚLTIMOS MESES, EL INFORME SOBRE EL EQUIPAMIENTO DE PDA O EQUIPO PORTÁTIL DE DIGITALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y EL RESULTADO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EN SU ÚLTIMA FECHA DE CORTE.
SE ENTREGÓ IGUALMENTE UNA MATRIZ DE EVOLUCIÓN DE PROPUESTAS DE ESCENARIOS EN EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, QUE SE ENCUENTRA HOY EN DÍA EN EJECUCIÓN EN ALGUNOS DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA.
SE ENTREGÓ UNA PROPUESTA DE ENTREGA DE REPORTE E INFORMES SUBSECUENTES.
A ESTO QUISIERA REFERIRME, PORQUE SON REPORTES QUE VENÍAMOS PRESENTANDO EN ESTAS REUNIONES DE GRUPOS DE TRABAJO Y DEL COMITÉ NACIONAL DE SUPERVISIÓN Y EVALUACIÓN, Y EN ESTE CASO LO QUE PROPONEMOS ES QUE ESTOS MISMOS INFORMES DE MANERA SISTEMÁTICA LOS VENGAMOS ENTREGANDO YA EN FORMA CONSTANTE Y SUBSECUENTE A ESTAS REUNIONES DE GRUPO DE TRABAJO Y PODAMOS, EN SU CASO, SI ES INTERÉS DE ALGUNAS DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, PODER COMENTARLOS EN ESTA SESIONES.
IGUALMENTE, SE ENTREGÓ EL PROGRAMA TRIMESTRAL DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO DE 2011.
ENTREGAMOS TAMBIÉN EL INFORME SOBRE LA ACTUALIZACIÓN DEL PUSINEX O EL (PROYECTO DE PLANOS URBANOS POR SECCIONES INDIVIDUALES CON NÚMEROS EXTERIORES).
ENTREGAMOS IGUALMENTE LOS PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2011, QUE DA CUENTA, COMO HABÍA SIDO COMPROMISO DE LA REUNIÓN PREVIA, TANTO DE LAS ETAPAS COMO EL UNIVERSO DE LAS SECCIONES QUE SE TIENE PREVISTO TRABAJAR DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL Y DE RECURSOS HUMANOS Y TÉCNICOS DEL INSTITUTO DURANTE ESTE AÑO 2011, Y EL CRONOGRAMA CORRESPONDIENTE QUE DARÍA INICIO EN EL MES DE MAYO CON LA CONTRATACIÓN DE LAS FIGURAS QUE VAN A HACER EL RECORRIDO CARTOGRÁFICO E IGUALMENTE CONCLUIRÍA CON LA NOTIFICACIÓN DE LOS CIUDADANOS POR EL MES DE NOVIEMBRE DEL MISMO AÑO.
ENTREGAMOS UN DOCUMENTO CON LA ASIGNACIÓN DE SUPERVISORES DE PARTIDOS POLÍTICOS POR ENTIDAD FEDERATIVA Y DISTRITO CON RELACIÓN AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011.
ESTE DOCUMENTO ES UNA PROPUESTA, LA IDEA SERÍA QUE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PUDIERAN REVISAR SU CONTENIDO PARA QUE EN LA PRÓXIMA SESIÓN, QUE ESTÁ PROGRAMADA PARA EL DÍA 19 DE ESTE MES PODAMOS HACER EL SORTEO CORRESPONDIENTE DE FIGURAS ESPEJO Y PODER ASOCIAR LOS LUGARES CON QUE CONTARÁN CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES, EL ESTADO O LA ENTIDAD FEDERATIVA DONDE LES CORRESPONDA HACER LA VISITA Y LOS MECANISMOS DE SUSTITUCIÓN, EN CASO DE DARSE ESTE SUPUESTO.
ENTREGAMOS TAMBIÉN EL INFORME DE ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2010.
Y FINALMENTE SE ENTREGÓ UN INFORME DE AFECTACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO EN EL ESTADO DE MÉXICO, QUE CONTIENE LA REFERENCIA A ALGUNOS DECRETOS SURGIDOS EN EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, QUE DE ACUERDO A LOS LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO VIGENTE HAN SIDO YA PUESTOS A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PARA CUALQUIER OBSERVACIÓN QUE TENGAN A BIEN HACER, DENTRO DE LOS PLAZOS QUE ESTABLECEN LOS MISMOS LINEAMIENTOS, PARA TENER LA POSIBILIDAD DE LLEVAR ESTO MEDIANTE UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL A MODIFICAR EL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
SIMPLEMENTE LES RECUERDO QUE DEBIDO A QUE EL ESTADO DE MÉXICO SE ENCUENTRA YA INMERSO EN UN PROCESO ELECTORAL ESTATAL INMINENTE, SE TOMA LA DETERMINACIÓN CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LOS PROPIOS LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN, QUE ÉSTA SE REALIZARÁ, EN TODO CASO, UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO ELECTORAL PRÓXIMO DE ESA ENTIDAD FEDERATIVA.
ESTA INFORMACIÓN TAMBIÉN YA FUE HECHA DEL CONOCIMIENTO DEL PROPIO INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO PARA QUE TOME LAS PREVISIONES DEL CASO.
TAMBIÉN FUE ENTREGADA UNA PROPUESTA DE TEMÁTICA ANUAL QUE DA CUENTA DE LOS TEMAS QUE PROPONEMOS SEAN REVISADOS POR ESTE GRUPO DE TRABAJO EN EL RESTO DEL EJERCICIO 2011.
TENEMOS TAMBIÉN LA ENTREGA DE UN DOCUMENTO DENOMINADO “PROYECTOS ESPECIALES DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL” QUE SE CIRCUNSCRIBE DENTRO DE LOS PROYECTOS ESPECIALES QUE DESARROLLA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DENTRO DEL PLAN ESTRATÉGICO APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL PARA ESTE AÑO.
IGUALMENTE ENTREGAMOS EL INFORME SOBRE LA DIFERENCIACIÓN ENTRE MUNICIPIOS DEL INEGI-IFE; ESTE INFORME QUEDA PENDIENTE PARA LA REUNIÓN DEL 19 DE ABRIL DE 2011 CONFORME FUE NOTIFICADO EN UN COMUNICADO QUE SE LES HIZO LLEGAR ATENDIENDO LA NORMATIVIDAD ESTABLECIDA PARA EL TIEMPO DE ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN QUE SE TENGA QUE PROCESAR MÁS ALLÁ DE LA FECHA INMINENTE QUE OCURRE CUANDO TENEMOS INFORMACIÓN YA PREVIAMENTE DISPONIBLE.
LA MISMA SUERTE CORRE EN LOS SIGUIENTES INFORMES, SERÍA EL INFORME SOBRE SITUACIÓN Y RESULTADOS DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES CON EL IFE EN MATERIA CARTOGRÁFICA, QUE TAMBIÉN SERÁ PRESENTADO PARA LA SESIÓN DEL 19 DE ABRIL.
EL INFORME SOBRE LA ASOCIACIÓN DE POBLACIÓN CENSAL 2010 DEL INEGI CON LAS SECCIONES ELECTORALES, QUE IGUALMENTE DARÁ CUENTA DEL TRABAJO QUE SE REALIZARÁ CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PARA PODER ASOCIAR CIFRAS DE CENSO CON CIFRAS DE ELECTORES EN LAS ELECCIONES ELECTORALES ACTUALES.
Y UN INFORME SOBRE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EN ZONAS DE NUEVA CREACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, EL IMPACTO DE CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS DERIVADOS DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y, FINALMENTE, EL PROCEDIMIENTO DE APLICACIÓN DEL FORMATO CIF-05 Y SU ESQUEMA DE UTILIZACIÓN POR LOS MÓDULOS DE ACTUALIZACIÓN CIUDADANA.
TODOS ESOS DOCUMENTOS QUE ACABO DE MENCIONAR QUEDARON ENTONCES DEFINIDOS SU ENTREGA PARA PODER SER TRATADOS EN LA REUNIÓN DEL 19 DE ABRIL DE 2011.
CON ESTO SE DA CUENTA DE ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA EL CUAL SE PONE A SU CONSIDERACIÓN.
PREGUNTARÍA A LOS ASISTENTES SI HAY ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO.
DE NO SER ASÍ, ENTONCES DARÍAMOS POR ATENDIDO, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DIÉRAMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL EN EL ESTADO DE MÉXICO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SE CIRCULÓ PREVIAMENTE UNA PRESENTACIÓN CON EL MISMO NOMBRE, INFORME DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL EN EL ESTADO DE MÉXICO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: PARA QUE SE DE CUENTA DEL CONTENIDO DE ESTE INFORME EN UN ESQUEMA SUCINTO, LE PEDIRÍA AL ARQUITECTO ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA, NOS OFRECIERA UNA BREVE PANORÁMICA DEL CONTENIDO DEL MISMO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PARA COMENTAR QUE EN ESTE PUNTO EL REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA SE ACABA DE INTEGRAR A ESTA MESA, EL COMPAÑERO BILLI JACK REYES ESCOBEDO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: MUY AMABLE, SEÑOR SECRETARIO.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:- UNO DE LOS PUNTOS QUE SE TRATARON EN LA MESA ANTERIOR FUE PRECISAMENTE DAR UN INFORME ESPECÍFICAMENTE SOBRE LA ENTIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO, EN QUÉ CASOS TENEMOS PENDIENTES DE AFECTACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO.
EN EL CASO EN PARTICULAR DE LA ENTIDAD SE ESTÁ TRABAJANDO EN CUATRO CASOS QUE TENEMOS IDENTIFICADOS: QUE ES EL DE TOLUCA METEPEC…TODOS SON DE LÍMITES MUNICIPALES ENTRE MUNICIPIOS, EL SIGUIENTE CASO ES CHICOLOAPAN, CHIMALHUACÁN, Y CHICOLOAPAN LA PAZ, ESTOS TRES CASOS YA HAN SIDO ANALIZADOS, YA CUENTAN CON SU DICTAMEN TÉCNICO Y EN DOS DE ELLOS SE ESTÁ EN ESPERA DEL DICTAMEN JURÍDICO.
EN EL PRIMER CASO EN PARTICULAR, EL DE TOLUCA METEPEC, AUNQUE SE TIENE UN DECRETO COMO TAL, TÉCNICAMENTE ES IMPROCEDENTE LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN, DERIVADO DE QUE AL MODIFICAR LOS LÍMITES MUNICIPALES QUE SE CIRCUNSCRIBEN A LOS DISTRITALES, QUEDAN ÁREAS MUY PEQUEÑAS CON LO CUAL NO PODEMOS CONFORMAR SECCIONES ELECTORALES.
AL DETERMINAR ESE TIPO DE SITUACIÓN TÉCNICAMENTE NO SE PUEDE PROCEDER EN ESTE MOMENTO PORQUE SE TIENEN LÍMITES TANTO MUNICIPALES, COMO EL DISTRITAL, A LA VEZ, EN LA MISMA ÁREA.
HAY CASOS EN PARTICULAR, AHORITA VAMOS A CHECAR UNO POR UNO DE ELLOS.
Y, POR ÚLTIMO, TENEMOS UN CASO DE SEIS MUNICIPIOS INVOLUCRADOS, QUE ESE ESTÁ EN ANÁLISIS, DERIVADO DE LA COMPLEJIDAD QUE TENEMOS EN LA ZONA EN CUESTIÓN, DADO QUE COMO BIEN SE PUEDE VER SON SIETE MUNICIPIOS LOS QUE ESTÁN INVOLUCRADOS, Y AHORITA VAMOS A VER LOS CASOS EN PARTICULAR, UNO POR UNO.
EL DE METEPEC TOLUCA, COMO SE TIENE EN ESE CUADRO QUE SE ESTÁ MOSTRANDO, SE TIENE EL DECRETO 72 EL QUE NOS INDICA QUE MODIFICA EL LÍMITE ENTRE DICHOS MUNICIPIOS, EL CUAL FUE PUBLICADO EL 5 DE ABRIL Y ENTRÓ COMO BIEN SE MARCA POR LEY AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN, QUE ES EL 6 DE ABRIL.
EN SU MOMENTO SE HIZO EL TRABAJO CORRESPONDIENTE Y SE DECLARÓ TÉCNICAMENTE NO PROCEDENTE, COMO LES COMENTABA AL INICIO, DERIVADO DE QUE AL LLEVAR A CABO LA REPRESENTACIÓN EN LA CARTOGRAFÍA SE MODIFICA, SE TIENE PERMITIDO HASTA CIERTO PUNTO SÓLO MODIFICAR EL LÍMITE MUNICIPAL, PERO COMO ESTÁ EL LÍMITE DISTRITAL INMERSO EN LA PROBLEMÁTICA, GENERA ÁREAS DONDE SOLAMENTE QUEDAN MANZANAS CON MUY POCOS ELECTORES, POR LO CUAL NO SE PUEDE GENERAR SECCIONES; POR LO TANTO, NO SE PUEDE LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN EN ESTA PARTE EN PARTICULAR.
SE ESTÁ TODAVÍA EN ESPERA DE LA OPINIÓN JURÍDICA, PORQUE SE MANDARON DESDE EL 17 DE NOVIEMBRE, COMO CUESTIÓN DE QUE ERA IMPROCEDENTE TÉCNICAMENTE Y AHORITA SE ESTÁ NADA MÁS EN LA ESPERA DE QUE SE DIGA QUÉ SUCEDE EN LA CUESTIÓN JURÍDICA.
PARA EL CASO EN PARTICULAR DE CHICOLOAPAN, CHIMALHUACÁN LA PAZ, ESE CASO EN PARTICULAR ES EL DECRETO 104, DE FECHA 5 DE JULIO, QUE SE ENTRÓ EN VIGOR EL 6 DE JULIO DEL 2010, EN PARTICULAR ES TÉCNICAMENTE PROCEDENTE, GENERAMOS AHÍ COMO TAL TRES SECCIONES, LAS CUALES MODIFICAN EL TERRITORIO, DIGAMOS, MUNICIPIOS, INVOLUCRANDO MANZANAS EN LAS TRES SECCIONES QUE SE ESTÁN CONSIDERANDO, SE DEBEN DE GENERAR DERIVADO DE QUE ES CONSISTENTE DICHO CASO.
ESTE CASO EN PARTICULAR TAMBIÉN FUE ENVIADO EL DÍA 2 DE FEBRERO DEL 2011 AL ÁREA JURÍDICA, A FIN DE QUE SE DE EL DICTAMEN JURÍDICO CORRESPONDIENTE Y UNA VEZ QUE SE TENGAN LOS DOS, SE PUEDA LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN, COMO YA SE COMENTÓ, DE INICIO POR EL COORDINADOR, UNA VEZ QUE SEA POSTERIOR AL PROCESO ELECTORAL LOCAL, DADO QUE AHORITA NO SE PUEDE LLEVAR A CABO ESE TIPO DE AFECTACIONES.
EL CASO DE CHICOLOAPAN LA PAZ, TAMBIÉN ES UNA MODIFICACIÓN DE LÍMITES ENTRE MUNICIPIOS, EL DECRETO 225, DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE DEL 2010 Y QUE ENTRA EN VIGOR AL SIGUIENTE DÍA QUE ES EL 11, FUE ENVIADO AL ÁREA JURÍDICA LA SEMANA PASADA. SE HA CONCLUIDO CON EL DICTAMEN TÉCNICO, SE CONSIDERA QUE ES PROCEDENTE, DERIVADO DE QUE REÚNE LOS ELEMENTOS TÉCNICOS PARA LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN. AHÍ SÍ SE TENDRÍA UNA ZONA BASTANTE AMPLIA DE AFECTACIÓN, PORQUE TIENE UN APROXIMADO DE 15 MIL ELECTORES QUE SE DEBEN DE PASAR DE UN MUNICIPIO A OTRO, CON LO CUAL, PUES, EVIDENTEMENTE SÍ SE VAN A VER AFECTADOS LOS DOS MUNICIPIOS EN SU MOMENTO, CUANDO SE LLEVE A CABO LA AFECTACIÓN Y, COMO LES COMENTÉ, ÉSE TAMBIÉN ESTÁ AHORA POR EL MOMENTO EN EL ÁREA JURÍDICA PARA QUE SE INDIQUE QUÉ PASA AL RESPECTO, QUÉ CORRESPONDE AL RESPECTO.
Y POR ÚLTIMO ESTÁ EL DE METEPEC, CHAPULTEPEC, LERMA, MEXICALTZINGO, SAN MATEO ATENCO, TIANGUISTENGO, DERIVADO DE SU COMPLEJIDAD, PORQUE TAMBIÉN AHÍ EN UNA PARTE COMO TAL ESTÁ INVOLUCRADO TAMBIÉN TOLUCA, NO SOLAMENTE METEPEC, PORQUE ES PARTE DEL COMPLEMENTO DEL OTRO DECRETO QUE SE TIENE CON EL 72, ESTÁ EN ANÁLISIS, COMO BIEN SABEN, PORQUE SE TIENE QUE IR TRAMO POR TRAMO Y MUNICIPIO POR MUNICIPIO.
EN APARIENCIA NO SE DEBERÍAN TENER PROBLEMAS AL MOMENTO DE LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN, DADO QUE SÍ TIENE LOS ELEMENTOS TÉCNICOS PARA REPRESENTARLO EN LA CARTOGRAFÍA, COMO BIEN SABEN, SE TIENE QUE DAR LA DESCRIPCIÓN DE CADA UNO DE LOS CASOS PARA DETERMINAR CUÁLES SON LAS ÁREAS QUE SE VEN AFECTADAS EN LAS ZONAS EN CUESTIÓN.
EN PANTALLA PODEMOS VER FÍSICAMENTE, EN PLANO, CADA UNO DE LOS DECRETOS. EL PRIMERO ES DEL METEPEC TOLUCA.
PODEMOS OBSERVAR EN LA PARTE ORIENTE, TRAEMOS EL LÍMITE DISTRITAL Y MUNICIPAL ACTUAL, COMO LES COMENTABA, DE ORIGEN.
LO QUE SE VE PUNTEADO EN LA PARTE INFERIOR DE LA LÁMINA ES EL NUEVO MUNICIPIO, LA NUEVA DESCRIPCIÓN DEL MUNICIPIO.
NO PODEMOS MOVER LO QUE TENEMOS COMO LÍMITE DISTRITAL, PUEDEN OBSERVAR, DERIVADO DE QUE ÉSE FUE APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL. EN ESTA PARTE, TODA LA PARTE DE ARRIBA NO TIENE NINGÚN PROBLEMA, PERO LA PARTE DE ABAJO COMO TIENE PRECISAMENTE EL LÍMITE MUNICIPAL, ES EL PUNTEADO, Y EL LÍMITE QUE ESTÁ CONTINUO ES EL DISTRITAL, NO PODEMOS LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN PORQUE NO PODEMOS MODIFICAR ESE LÍMITE DISTRITAL; ESO ES SOLAMENTE POR ATRIBUTO DEL CONSEJO GENERAL.
Y COMO TENEMOS AQUÍ ÁREAS MUY PEQUEÑAS, DONDE TENEMOS MUY POCAS MANZANAS O FRACCIONES DE MANZANAS, NO PODEMOS GENERAR SECCIONES CON LO QUE NOS MARCA LA LEY, AUNQUE AHORA HAY UNA POSIBILIDAD DE LLEVAR A CABO OTRO TIPO DE AFECTACIONES, QUE TENDRÍAMOS QUE ANALIZAR A DETALLE LO QUÉ HAREMOS EN ESAS ZONAS EN CUESTIÓN.
EN SU MOMENTO EL ÁREA JURÍDICA NOS INDICARÁ QUÉ PROCEDE HACER AL RESPECTO EN ESTAS ÁREAS EN CUESTIÓN.
PARA QUE PUEDAN OBSERVAR A DETALLE ESTAS ÁREAS EN CUESTIÓN, TENEMOS LOS DETALLES DE CADA UNO DE ELLOS AQUÍ Y COMO PUEDEN OBSERVAR, SON PEQUEÑAS ÁREAS QUE REALMENTE NO PODEMOS LLEVAR A GENERAR, COMO LES COMENTABA, SECCIONES; SON SOLAMENTE PEQUEÑAS MANZANAS O PARTES DE MANZANAS.
AUNQUE EL TRAZO ES CORRECTO, ESO HAY QUE ACLARARLO, LOS ELEMENTOS TÉCNICOS SÍ NOS PERMITIRÍAN LLEVAR A CABO LA ADECUACIÓN DEL LÍMITE DEL MUNICIPIO.
POR CUESTIONES JURÍDICAS NO PODEMOS LLEVAR A CABO, POR CUESTIONES PROPIAMENTE DE COFIPE NO PODEMOS LLEVAR A CABO ESE TIPO DE AFECTACIÓN.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NADA MÁS ACLARANDO, LA LIMITANTE JURÍDICA QUE TENEMOS ES QUE TENDRÍAMOS QUE EN PRINCIPIO CREAR SECCIONES CON MENOS DE 50 ELECTORES, LO CUAL EVIDENTEMENTE EL COFIPE ESTABLECE CLARAMENTE QUE EL RANGO MÍNIMO PARA CREARLAS ES CON 50 Y EL MÁXIMO MIL 500.
Y LA NECESIDAD DE CREAR SECCIONES, ES QUE DE NO CREARSE, ESTARÍAMOS PRÁCTICAMENTE MODIFICANDO LÍMITES DISTRITALES, QUE ES UNA FACULTAD QUE CORRESPONDE EXCLUSIVAMENTE AL CONSEJO GENERAL DEL IFE Y ÚNICAMENTE SE REALIZA YA EN PROCEDIMIENTOS DE DISTRITACIÓN.
LOS MISMOS LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ESTABLECEN ESTOS SUPUESTOS. CUANDO NO ES POSIBLE MODIFICAR LOS LÍMITES DISTRITALES ENTONCES LO PROCEDENTE ES BUSCAR LA CREACIÓN DE SECCIONES ELECTORALES.
EN ESTE CASO HAY UN IMPEDIMENTO JURÍDICO DE ORIGEN, QUE ES POR LAS CONDICIONES GEOGRÁFICAS Y DEMOGRÁFICAS DE LAS ZONAS QUE CAMBIAN DE LUGAR DE MUNICIPIO A MUNICIPIO TENDRÍAMOS ENTONCES LA NECESIDAD DE CREAR SECCIONES FUERA DE RANGO, LO CUAL EVIDENTEMENTE EL COFIPE ESTABLECE QUE NO ES VÁLIDO.
POR ESO ES QUE SE HIZO LA CONSULTA A NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA JURÍDICA PARA QUE EMITAN UNA OPINIÓN AL RESPECTO Y PODAMOS TOMAR UNA DECISIÓN DE SI ES VIABLE EN ESTOS MOMENTOS Y CON ESTAS CONDICIONES, UNA VEZ QUE TRANSCURRA LA ELECCIÓN MODIFICAR EL MARCO GEOGRÁFICO ASOCIADO A ESTOS DECRETOS, O DEBERÁ MANTENERSE HASTA EL PRÓXIMO PROCEDIMIENTO DE DISTRITACIÓN QUE APLIQUE EL INSTITUTO A NIVEL FEDERAL.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: NADA MÁS QUE TERMINE LA PRESENTACIÓN.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CLARO, CON TODO GUSTO.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:- COMO LES COMENTABA, ESTÁ EL LÍMITE DEL DECRETO EN LA PARTE DE ABAJO, Y ÉSE YA ES CON FOTO ÁREA, LA REPRESENTACIÓN PROPIAMENTE YA EN FOTO ÁREA, QUE EVIDENTEMENTE AQUÍ NO TENEMOS UNA BUENA REPRESENTACIÓN, PERO VIÉNDOLO EN EL PLANO COMO TAL SÍ PODRÍAMOS TENER LA PERCEPCIÓN DE LAS ÁREAS QUE ESTÁN AFECTADAS COMO TAL.
ESO ES EL ÁREA MÁS EN GENERAL DE DÓNDE ESTÁ UBICADA LA ZONA DE AFECTACIÓN.
AHORA VAMOS A PASAR AL SIGUIENTE CASO QUE TENEMOS COMO PENDIENTE, ÉSTE ES EL CASO DE CHICOLOAPAN, Y CHIMALHUACÁN LA PAZ. COMO PODEMOS OBSERVAR, AQUÍ ESTÁ LA ZONA DE AFECTACIÓN.
ESO QUE AHORA SE ILUMINÓ EN COLOR AZUL ES NUESTRO LÍMITE ACTUAL DISTRITAL Y MUNICIPAL.
AHORA, COMO PUEDEN OBSERVAR, EL PUNTEADO ES EL LÍMITE DEL DECRETO, Y COMO PUEDEN VER, TODA ESTA ÁREA, QUE ES AHORA ACTUALMENTE DEL MUNICIPIO DE CHIMALHUACÁN, PASARÍA AL MUNICIPIO DE CHICOLOAPAN; TODA ESTA ÁREA QUE ES AHORA DE CHICOLOAPAN, PASARÍA A CHIMALHUACÁN.
EL ÁREA DE AQUÍ, QUE ES DE LA PAZ, PASARÍA A CHIMALHUACÁN, SEGÚN EL DECRETO.
TÉCNICAMENTE SÍ PODEMOS LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN PORQUE TENEMOS LA ADECUACIÓN DE LAS ÁREAS EN CUESTIÓN GENERANDO TRES SECCIONES, UNA AQUÍ, OTRA ACÁ Y OTRA ACÁ.
EL ÚNICO PROBLEMA O LIMITANTE QUE TRAEMOS ES QUE ESTA ÁREA, QUE VA A SER DE UN MUNICIPIO, VA A CORRESPONDER A OTRO DISTRITO, PORQUE NO PODEMOS MOVER EL LÍMITE DEL DISTRITO, ESTO VA A QUEDAR COMO UN HUECO DEL DISTRITO DE UN MUNICIPIO DIFERENTE AL DEL DISTRITO ORIGEN AL MOMENTO DE LLEVAR A CABO LA AFECTACIÓN.
¿ESTO QUÉ QUIERE DECIR? QUE VAMOS A TENER UNA SECCIÓN DE ESTE MUNICIPIO DE CHICOLOAPAN EN EL DISTRITO 25.
NO SÉ SI TENGAN ALGUNA DUDA AL RESPECTO.
CONTINUAMOS CON LA PRESENTACIÓN.
AQUÍ YA ESTÁN LOS DETALLES PRECISAMENTE DE LAS ZONAS INVOLUCRADAS, ÉSTA ES LA PARTE SUR, ESTO ES COMPLEMENTO DE ESTA LÁMINA Y AQUÍ VAMOS A GENERAR UNA SOLA SECCIÓN, PORQUE EL LÍMITE DE ABAJO ES EL LÍMITE DEL DECRETO.
EL ÁREA DE LOS MUNICIPIOS INVOLUCRADOS ES ÉSTA, COMO LES COMENTABA, DE CHICOLOAPAN VA A PASAR A CHIMALHUACÁN Y EN LA PARTE DE ACÁ ES INVERSA, DE CHIMALHUACÁN VA A PASAR A CHICOLOAPAN.
Y AQUÍ TENEMOS UNA PEQUEÑA FRANJA QUE TAMBIÉN TENEMOS DE AFECTACIÓN, DONDE VAMOS A GENERAR OTRA SECCIÓN.
AHORA VAMOS A VER PRECISAMENTE CÓMO TRAEMOS LOS LÍMITES ACTUALES EN TODOS LOS CASOS Y CUÁLES SERÍAN LOS LÍMITES PROPUESTOS YA POR EL DECRETO; MÁS BIEN INDICADOS POR EL DECRETO, NO PROPUESTOS.
VAMOS A MOVER SOLAMENTE EL LÍMITE MUNICIPAL, EL DISTRITAL OTRA VEZ VA A QUEDAR EXACTAMENTE A COMO LO TRAEMOS APROBADO EN FEBRERO DEL 2005 Y HASTA QUE NO HAGAMOS UNA DISTRITACIÓN VAMOS A PODER REAJUSTAR ÉSTA POLIGONAL A LA PAR DEL MUNICIPAL.
COMO LES COMENTABA, ESTA PARTE, ESTA SECCIÓN NUEVA, PUEDEN VER AQUÍ TRAEMOS EL DISTRITO, TODO LO AZUL ES EL DISTRITO Y LO NUEVO ES EL NUEVO MUNICIPIO, PERO DESGRACIADAMENTE AQUÍ VAMOS A TENER QUE HACER UNA SECCIÓN DE UN MUNICIPIO PERO EN OTRO DISTRITO, ESTA SECCIÓN VA A SER DE ESTE MUNICIPIO, PERO VA A SER DE ESTE DISTRITO.
Y LO MISMO VA A OCURRIR EN ESTA PARTE SUR, TODA ESTA SECCIÓN SON DE UN MUNICIPIO, PERO VA A ESTAR EN OTRO DISTRITO.
NO SÉ SI TENGAMOS ALGUNA DUDA AL RESPECTO.
ASÍ ES COMO QUEDARÍA FÍSICAMENTE YA LA AFECTACIÓN UNA VEZ QUE LLEVEMOS A CABO LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES.
ESA ES LA ADECUACIÓN DEL MUNICIPIO Y EVIDENTEMENTE YA TENEMOS TODAS LAS MANZANAS ASIGNADAS A DONDE LES CORRESPONDERÍA, SEGÚN LO INDICADO EN EL DECRETO CORRESPONDIENTE.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ANTES DE QUE CAMBIES DE PLANTILLA, ARQ.,  ÁNGEL, DE FORMA COMPLEMENTARIA COMENTARÍA QUE EN LAS ZONAS IDENTIFICAS COMO D, B, Y E, INCLUSIVE, TENEMOS LOS CASOS DE SECCIONES CON POCOS CIUDADANOS, DE HECHO SON ZONAS QUE HEMOS IDENTIFICADO COMO DE BODEGAS, PRINCIPALMENTE SON INSTALACIONES INDUSTRIALES.
NO OBSTANTE, EN LA PARTE CORRESPONDIENTE AL MUNICIPIO DE LA PAZ, QUE VIENE IDENTIFICADA EN EL MAPA CON COLOR AMARILLO DENTRO DEL DISTRITO 39, SÍ UBICAMOS A UN NÚMERO DE ELECTORES, ESTAMOS HABLANDO DE APROXIMADAMENTE 15 MIL.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:-AQUÍ YA NADA MÁS VAMOS A VER EXACTAMENTE CÓMO QUEDARÍA LA AFECTACIÓN CUANDO YA HAGAMOS LA ADECUACIÓN DE LOS LÍMITES DE LOS MUNICIPIOS.
ES INSISTENTE DECIR QUE SOLAMENTE VAMOS A MODIFICAR LOS MUNICIPIOS, PORQUE DESGRACIADAMENTE NO PODEMOS HACER NADA CON LOS DISTRITOS, AHORITA POR EL MOMENTO ESTA ES LA ZONA EN CUESTIÓN, Y AHORA AQUÍ TRAEMOS EL ÚLTIMO CASO COMO TAL, QUE YA HEMOS REALIZADO EL ANÁLISIS TÉCNICO.
Y AQUÍ TENEMOS PRECISAMENTE COMO PARTE COMPLEMENTARIA, ÉSTE ES UN DECRETO COMPLEMENTARIO DEL QUE VIMOS PREVIAMENTE; AQUÍ TRAEMOS INVOLUCRADOS SOLAMENTE LOS MUNICIPIOS DE CHICOLOAPAN CON LA PAZ, Y COMO PREVIAMENTE YA HABÍA DICHO EL COORDINADOR, TRAEMOS AQUÍ INVOLUCRADOS 15 MIL ELECTORES EN ESTE NÚMERO DE SECCIONES.
EL LÍMITE PROPUESTO QUE TRAEMOS ES EL QUE ESTÁ AQUÍ; AHORITA SI LE DAMOS AVANZAR LA REPRESENTACIÓN PARA QUE VEAMOS CÓMO TRAEMOS LOS LÍMITES ACTUALES. ESTOS SON LOS LÍMITES ACTUALES, LO QUE SE ACABA DE ELIMINAR, LÍMITE ACTUAL, MUNICIPAL, QUE ES ESTE, Y AHORITA VAMOS A VER EL LÍMITE PROPUESTO, EL LÍMITE MUNICIPAL Y DISTRITAL ACTUAL.
ESTA FRANJA QUE PARECE SER COMO SI FUERA DE ESTE MUNICIPIO, REALMENTE NO ES DE ESTE MUNICIPIO, ES DE UN MUNICIPIO QUE ES DE CHICOLOAPAN QUE LO ENVUELVE COMO SI FUERA UNA HERRADURA EN ESTA PARTE EN PARTICULAR, PORQUE PARECIERA QUE ES DE CHIMALHUACÁN, PERO ES DE CHICOLOAPAN PORQUE ES UNA HERRADURA QUE ESTÁ EN ESTA PARTE, QUE ES EL QUE VIMOS EN EL CASO ANTERIOR DONDE QUEDA LA PARTE CORRESPONDIENTE QUE VAMOS TAMBIÉN A AFECTAR.
ESTE ES EL LÍMITE DEL DECRETO, POR LO CUAL, UNA VEZ APLICADO ESE LÍMITE QUE ESTÁ EN ESE DECRETO, TODA ESTA ÁREA INVOLUCRADA, TODA PASARÍA DIRECTAMENTE AL MUNICIPIO DE LA PAZ, SE LO QUITARÍAMOS AL MUNICIPIO DE CHICOLOAPAN, Y TODO PASARÍA PRECISAMENTE; COMO TODOS ESTÁN INVOLUCRADOS AQUÍ EN EL DISTRITO 39, AQUÍ NO HAY NINGÚN PROBLEMA, PORQUE PASA NADA MÁS TERRITORIO, PROPIAMENTE, DE UN MUNICIPIO A OTRO.
LO QUE SÍ ES IMPORTANTE ACLARAR ES QUE SÍ TENEMOS INVOLUCRADOS UN BUEN NÚMERO DE CIUDADANOS ELECTORES QUE AL MOMENTO DE LLEVAR A CABO ESA AFECTACIÓN VAMOS A TENER QUE HACER PRECISAMENTE LA NOTIFICACIÓN DE TODOS ESTOS INVOLUCRADOS, Y SI AVANZAMOS AHORITA EN LA REPRESENTACIÓN DEL LÍMITE DEL DECRETO, Y AHORITA YA VAMOS A VER REALMENTE CÓMO QUEDARÍA TODO ESTO AJUSTADO YA EN EL MUNICIPIO UNA VEZ QUE LLEVEMOS A CABO LA AFECTACIÓN, SI LE DAMOS A AVANZAR…
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: UN COMENTARIO QUE ME GUSTARÍA HACER ES COMO COMENTA ERNESTO, SI BIEN POR UN LADO AHÍ NO TENEMOS EL PROBLEMA DE QUE ESTEMOS MODIFICANDO EL LÍMITE DISTRITAL PORQUE SE TRATA DE UN MOVIMIENTO QUE MODIFIQUE ÚNICAMENTE LOS LÍMITES MUNICIPALES.
SÍ EN EL MOMENTO EN QUE ESTAMOS CAMBIANDO LA REFERENCIA MUNICIPAL Y, POR SUPUESTO, SECCIONAL DE LOS CIUDADANOS TENDRÍAMOS LA OBLIGACIÓN DE NOTIFICARLES Y PROVEERLES SU CAMBIO DE CREDENCIAL.
COMO EN ESTE MOMENTO YA ESTÁN EN PLENO PROCESO ELECTORAL ESTATAL LOS MISMOS LINEAMIENTOS ESTABLECEN QUE HABRÁ QUE PREVER EL NO INTERFERIR EN EL PROCESO LOCAL, SINO PROCEDER A HACER LA AFECTACIÓN UNA VEZ CONCLUIDO ÉSTE, ENTONCES NUEVAMENTE CAEMOS EN EL MISMO SUPUESTO:
UNA VEZ QUE CONCLUYA LA JORNADA ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO YA SE PROCEDERÁ, POR UN LADO A LA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO, CARTOGRÁFICO Y AL PADRÓN ELECTORAL, Y TAMBIÉN A UN PROCEDIMIENTO DE NOTIFICACIÓN PARA QUE LOS CIUDADANOS ACUDAN A HACER SU CAMBIO DE DOMICILIO Y OBTENGAN  UNA NUEVA CREDENCIAL CON LA NUEVA SECCIÓN.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:- VAMOS A VER LA LÁMINA DONDE YA ESTÁ LA AFECTACIÓN COMO TAL.
LA AFECTACIÓN PROPUESTA EVIDENTEMENTE TENEMOS QUE ESPERAR LOS TIEMPOS, COMO ESTÁ INDICADO EN LOS LINEAMIENTOS PARA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL; PERO AHORITA SÍ YA TENEMOS LA CONDICIÓN QUE TENEMOS QUE ESPERAR UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL.
EN LOS LINEAMIENTOS ACTUALES O VIGENTES QUE TRAEMOS ES POR ACUERDO DE LA DERFE QUE YA TENEMOS QUE SUBIR AL CONSEJO GENERAL PARA LLEVAR A CABO ESTE TIPO DE ADECUACIONES.
ES IMPORTANTE ESTABLECER LOS TIEMPOS, NO ES DE MANERA INMEDIATA, SINO QUE TENEMOS QUE ESPERAR LOS TIEMPOS IDÓNEOS PARA LLEVAR A CABO LA ACTIVIDAD COMO TAL, NO ES ASÍ, QUE TERMINA EL PROCESO Y EN AUTOMÁTICO HACEMOS LA AFECTACIÓN, PARA QUE NO SE ENTIENDA COMO QUE TERMINA LA JORNADA ELECTORAL Y EN AUTOMÁTICO HACEMOS LA AFECTACIÓN.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ES MUY BUENA OBSERVACIÓN LA QUE HACES, ERNESTO.
LOS LINEAMIENTOS QUE HOY TENEMOS VIGENTES DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ESTABLECEN COMO ÚLTIMA ETAPA QUE ESTO SE REALIZA UNA VEZ QUE SE EMITE UN ACUERDO CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA PROCEDER A MODIFICAR EL MARCO GEOGRÁFICO.
DERIVADO DE LA ÚLTIMA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN MATERIA DE DEMARCACIÓN TERRITORIAL Y QUE TUVO QUE VER CON UNA IMPUGNACIÓN QUE HIZO EL PRD POR EL TEMA DEL RESECCIONAMIENTO, ESTABLECE QUE ES EL CONSEJO GENERAL QUIEN DEBERÁ EN TODO CASO APROBAR LAS MODIFICACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO SECCIONAL O DISTRITAL DEL INSTITUTO.
ESTO NOS LLEVA A TENER DENTRO DE LA TEMÁTICA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO UN PROYECTO PARA MODIFICAR LOS LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO QUE, POR UN LADO, ACTUALICE LAS CONDICIONES TÉCNICAS QUE NOS HEMOS ENCONTRADO EN CAMPO Y QUE NOS DIFICULTAN LA RESOLUCIÓN DE ALGUNOS MOVIMIENTOS EN LA GEOGRAFÍA ADMINISTRATIVA Y POLÍTICA QUE NOS AFECTE EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, PERO TAMBIÉN PARA INCLUIR DE PASO QUE ACABA DE COMENTAR ERNESTO, AHORA NO SOLAMENTE BASTARÁ CON QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA LO PROPONGA, SINO TAMBIÉN TENDRÁ QUE LLEVARSE A UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO CADA VEZ QUE LLEVEMOS UNA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, BIEN SEA POR RESECCIONAMIENTO, PERO TAMBIÉN EN ESTE CASO POR ACTUALIZACIÓN DE LÍMITES INTERMUNICIPALES O INTERESTATALES, EN SU CASO.
ESTE TEMA YA LO ESTAMOS EMPEZANDO A TRABAJAR EN EL ÁMBITO TÉCNICO CON NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA JURÍDICA Y PRÓXIMAMENTE LO TENDREMOS YA COMO UNA TEMÁTICA ESPECÍFICA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA PODER REVISAR CON LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS LAS CONDICIONES EN LAS CUALES ESTE NUEVO REGLAMENTO DEBERÁ OPERAR Y PONERSE A CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO GENERAL.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:- HASTA AQUÍ,  ¿TENDRÁN ALGUNA DUDA AL RESPECTO? ESTOS SERÍAN LOS TRABAJOS QUE ESTAMOS ELABORANDO EN EL ESTADO DE MÉXICO, COMO PENDIENTES DE AFECTACIÓN POR EMISIÓN DE DECRETOS CORRESPONDIENTES ENTRE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SE ABRE LA RONDA DE DISCUSIÓN.
PARTIDO NUEVA ALIANZA EN PRIMERA RONDA.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: DOS COSAS.
ENTIENDO QUE POR PREVISIÓN LEGAL NO SE PUEDE HACER AHORITA MODIFICACIONES UNA VEZ INICIADO UN PROCESO ELECTORAL DE NINGÚN TIPO, PERO A NUEVA ALIANZA SÍ LE GUSTARÍA SABER UN COMPROMISO CIERTO CON UNA FECHA POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, APROVECHANDO QUE ESTÁ SU REPRESENTANTE, RESPECTO DE CUÁNDO PODRÁN EMITIR LAS OPINIONES O RECOMENDACIONES EN LOS CASOS QUE NOS ACABAN DE PRESENTAR, PORQUE SÍ ADVERTIMOS EN VARIOS MESES QUE HA PASADO ESTO Y NO HAY UNA, DESDE EL MES DE NOVIEMBRE QUE SE SOLICITARON.
JULIÁN ERNESTO ROBLES HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE LA COC:- SE CUENTA CON EL QUE NO ES PROCEDENTE, LO MANDAMOS EN NOVIEMBRE, TÉCNICAMENTE NO ES PROCEDENTE, JURÍDICAMENTE CONOCEMOS DE ANTEMANO QUE EL DECRETO ES CONSISTENTE, PERO LO VAMOS A TENER QUE DECRETAR IMPROCEDENTE, DERIVADO DE QUE NO HAY CONDICIONES PARA LLEVAR A CABO LA MODIFICACIÓN.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: RESPECTO DE DONDE HAY YA UNA POSTURA EN CUANTO A LO TÉCNICO, QUE PROCEDE O NO PROCEDE, NOS GUSTARÍA SABER CUÁNDO EL ÁREA JURÍDICA PODRÁ EMITIR LA OPINIÓN AL RESPECTO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LE SOLICITARÍA A NUESTRO COMPAÑERO MIGUEL TAPIA SI SE SIRVIERA DARNOS UN COMENTARIO AL RESPECTO.
MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA STN: CON TODO GUSTO SEÑOR COORDINADOR.
ESTABA PENSANDO EN ESTOS OFICIOS QUE NOS MANDARON, PARA EL PRÓXIMO LUNES TENDRÍAMOS UNA RESPUESTA, VOY A COMENTARLO HOY CON EL TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, PARA PLANTEARLE SUS INQUIETUDES Y EL PRÓXIMO LUNES YA TENDREMOS UNA RESPUESTA A ESTOS OFICIOS QUE NOS ENVIARON PRONUNCIÁNDONOS EN ESE SENTIDO.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: GRACIAS.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ¿ALGUNA OTRA INQUIETUD? DE NO SER ASÍ, ENTONCES LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO QUE DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DEL AVANCE DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2010.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LO ESTAMOS PONIENDO EN ESTE MOMENTO EN PANTALLA, ES EL INFORME DE ACTIVIDADES REFERIDO, Y SIMPLEMENTE COMENTARLES QUE EN ESTE CASO SE DESCRIBEN LAS ACTIVIDADES CON CORTE HASTA EL DÍA 31 DE MARZO, SE TRATA DE DOS ETAPAS LAS QUE SE DA CUENTA, QUE ES LA CAPACITACIÓN EN LAS VOCALÍAS ESTATALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL, ACTIVIDAD QUE SE DESARROLLÓ EN EL PERIODO DE EJECUCIÓN DEL 16 AL 18 DE FEBRERO DE 2011.
LA ACTIVIDAD DENOMINADA GENERACIÓN DE ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO POR PARTE DE LAS VOCALÍAS DISTRITALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, CUYO PERIODO DE EJECUCIÓN SE LLEVÓ A CABO DEL 21 DE FEBRERO AL 5 DE MARZO.
COMO RESULTADO DE ESTOS TRABAJOS, DEBO DARLES CUENTA QUE EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS EN LAS QUE SE OPERÓ, QUE SON BAJA CALIFORNIA, CHIAPAS, CHIHUAHUA, COAHUILA, DURANGO, JALISCO, MÉXICO, NAYARIT, NUEVO LEÓN, QUERÉTARO, QUINTANA ROO, SINALOA, TAMAULIPAS Y VERACRUZ SE CONTABILIZARON UN TOTAL DE MIL 24 SECCIONES CREADAS A PARTIR DE LAS 37 SECCIONES ORIGEN QUE ESTÁN INVOLUCRADAS EN EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO.
TAMBIÉN LES COMENTO QUE EN EL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS SE HIZO PÚBLICA LA EVALUACIÓN PARA TODOS ESTOS ESCENARIOS, DE TAL MANERA QUE LA CONSULTA DE LOS MISMOS PUEDE REALIZARSE NO SOLAMENTE EN EL DOCUMENTO AL QUE ESTAMOS HACIENDO REFERENCIA Y QUE TIENE UNA TABLA EN LA PÁGINA TRES QUE DA CUENTA DE ESTAS EVALUACIONES Y ESTOS EJERCICIOS, SINO TAMBIÉN EN EL ACCESO AL PORTAL QUE DE MANERA PERMANENTE TIENEN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LAS COMISIONES DISTRITALES, ESTATALES Y LOCALES DE VIGILANCIA.
YA PARA EL 8 DE MARZO SE DESARROLLA EL CURSO TALLER A LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, LAS OBSERVACIONES SE PUEDEN REALIZAR EN EL PERIODO DEL 9 AL 15 DE MARZO, TAMBIÉN SE DA CUENTA DE ELLO; Y EL CURSO DE TALLER PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, ES DECIR, YA PARA LA SIGUIENTE ETAPA DE TRABAJO SE LLEVA A CABO A PARTIR DEL 23 DE MARZO DE 2011.
DE TAL MANERA QUE LA ÚLTIMA ACTIVIDAD QUE VIENE REPORTADA EN ESTE INFORME SON LAS OBSERVACIONES RESULTANTES A LOS ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO Y QUE FUERON RECOMENDADAS POR LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE ESTOS ÓRGANOS
ESTO SE LLEVÓ A CABO EN EL PERIODO DEL 24 DE MARZO AL 2 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO Y AL MOMENTO EN QUE REDACTAMOS EL PRESENTE INFORME AÚN NO CONCLUYEN LAS PROPUESTAS DE ESCENARIOS POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE TAL MANERA QUE EN EL SIGUIENTE INFORME ESTAREMOS PRESENTANDO LOS AVANCES QUE A ESTE RESPECTO SE HAYAN DADO EN ESTOS DÍAS.
ES CUANTO,  EN CUANTO A LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME Y QUEDA ABIERTO PARA SUS OBSERVACIONES.
SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE EL CONTENIDO DEL INFORME.
PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EL DOCUMENTO QUE PRESENTAMOS EN ESTE MOMENTO ES UN DOCUMENTO EN CALIDAD DE DOCUMENTO DE TRABAJO, ES DECIR, LA PROPUESTA ES QUE CON EL MATERIAL CONTENIDO EN ÉL SE ESTABLECEN LAS ETAPAS QUE ESTARÍAMOS PROPONIENDO PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO QUE APLICARÍAMOS CON RECURSOS YA DE ESTE AÑO.
RECORDARAN QUE TODAVÍA TENEMOS EN SUS ÚLTIMAS ETAPAS EL PROCEDIMIENTO DEL RESECCIONAMIENTO 2010, QUE ARRANCÓ EN 2010 Y CONCLUYE EN 2011 CON LA AFECTACIÓN Y EVENTUAL NOTIFICACIÓN DE LOS ELECTORES.
PERO ESTE PROCEDIMIENTO, EL QUE ESTAMOS PRESENTANDO EN PANTALLA YA CORRESPONDE AL QUE INICIARÍAMOS EN ESTE AÑO Y TAMBIÉN PRETENDEMOS CONCLUIRLO EN ESTE AÑO.
¿CUÁL ES EL RAZONAMIENTO DE ESTE CAMBIO DE ESTRATEGIA EN CUANTO AL TIEMPO DE APLICACIÓN?
TRADICIONALMENTE VENIMOS APLICANDO EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO EN DOS SEMESTRES, QUE CORRESPONDEN AL ÚLTIMO SEMESTRE DE CADA AÑO Y AL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO SUBSECUENTE.
ESTO TIENE QUE VER CON UNA CUESTIÓN MÁS DE ORDEN ADMINISTRATIVA, QUE QUIERE DECIR O QUE NOS LLEVA A APLICAR TODO LO CORRESPONDIENTE A LO OPERATIVO DE CAMPO Y GABINETE, QUE SE RESUELVE CON CAPÍTULO 1000, O SEA, CON CONTRATACIÓN DE PERSONAL EN EL ÚLTIMO SEMESTRE DEL AÑO.
DE ESA MANERA GARANTIZAMOS LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PORQUE EJERCEMOS UN PRESUPUESTO NECESARIAMENTE YA AUTORIZADO Y YA VALIDADO POR EL CONSEJO GENERAL, Y TENEMOS UNA DEFINICIÓN MUY CLARA DE SU ALCANCE AÑO CON AÑO.
EN ESTE AÑO, Y DADO QUE EL SIGUIENTE ES UN AÑO ELECTORAL Y NO TENEMOS MAYOR ESPACIO PARA HACER EL PROGRAMA DE REPOSICIÓN DE CREDENCIAL A LOS CIUDADANOS QUE RESULTEN INVOLUCRADOS EN ESTE TEMA, VEMOS LA NECESIDAD DE INICIAR ESTE PROCEDIMIENTO EN EL MES DE MAYO PARA QUE PODAMOS CONCLUIR CON LA NOTIFICACIÓN APROVECHANDO TODOS LOS RECURSOS DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA 2011, QUE CONCLUYE EFECTIVAMENTE EL 15 DE ENERO DE 2012.
Y TAMBIÉN PODAMOS EXTENDER EL PLAZO DE SUSTITUCIÓN DE CREDENCIALES INCLUSIVE HASTA PROPIAMENTE LO QUE ESTABLECE LA LEY PARA EL PRÓXIMO AÑO.
CON ESTO, LO QUE BUSCARÍAMOS ES DAR LA MAYOR AMPLITUD AL CIUDADANO PARA QUE, UNA VEZ NOTIFICADO, PUEDA ACUDIR EFECTIVAMENTE A SOLICITAR LA REPOSICIÓN DE SU CREDENCIAL, APROVECHANDO LOS MÓDULOS QUE SE IMPLEMENTARÁN EN LA CAI Y EL REFUERZO QUE SE HAGA CORRESPONDIENTE EN LAS SECCIONES DE RESECCIONAMIENTO QUE AQUÍ APLICAN, QUE SON 37.
TAMBIÉN TENDREMOS QUE CONSIDERAR, EN EL PRESUPUESTO DEL 2012, LO NECESARIO PARA HACER LA NOTIFICACIÓN PERSONALIZADA A LOS CIUDADANOS QUE POR ALGUNA RAZÓN NO REALIZARÁN SU CAMBIO DE CREDENCIAL EN ESTE PERIODO Y QUE TODAVÍA PARA LA SIGUIENTE ELECCIÓN QUIERAN ACCEDER AL VOTO UTILIZANDO PARA ELLO LA CREDENCIAL QUE TIENE LA SECCIÓN ANTERIOR.
EN EL RESECCIONAMIENTO LO QUE PRIVILEGIAMOS ES EL DERECHO AL VOTO DEL ELECTOR, POR ELLO ES QUE HASTA EL MOMENTO NO APLICAMOS DE MANERA AUTOMATIZADA BAJAS AL PADRÓN O A LA LISTA NOMINAL, SINO NECESARIAMENTE ESPERAMOS A QUE EL CIUDADANO, UNA VEZ NOTIFICADO, ACUDA A HACER SU TRÁMITE Y EN ESE MOMENTO PROCEDA A LA REPOSICIÓN DE SU CREDENCIAL Y ÚNICAMENTE HASTA QUE LA RECOJA ES CUANDO SE LE ACTUALIZA SU REGISTRO EN LA LISTA NOMINAL.
DE ESA MANERA SE PROTEGEN POR UN LADO LOS DERECHOS DEL ELECTOR Y, POR OTRO LADO, SE CUMPLE LO ESTABLECIDO EN EL COFIPE PARA PODER ATENDER LAS SECCIONES FUERA DE RANGO Y SOBRE TODO AQUELLAS QUE LOGÍSTICAMENTE PRESENTAN UNA DIFICULTAD MAYOR POR TRATARSE DE SECCIONES QUE REBASAN CON MUCHO A LOS MIL 500 ELECTORES.
ESTAMOS PROPONIENDO SECCIONES QUE SE ENCUENTRAN POR ARRIBA DE 12 MIL CIUDADANOS.
EL DOCUMENTO LO VOY SIMPLEMENTE A DESCRIBIR, NO ENTRARÍA A DETALLE EN ÉL, PORQUE PRECISAMENTE VAMOS A DAR EL ESPACIO PARA QUE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PUEDAN HACER SUS OPINIONES AL RESPECTO.
EL INICIO DEL OPERATIVO DE CAMPO LO TENEMOS PREVISTO PARA MAYO Y POR ESO ES QUE EN UN PUNTO ADICIONAL DEL ORDEN DEL DÍA TENEMOS CONSIDERADO REVISAR ESTOS PROCEDIMIENTOS DE SORTEO, PARA QUE EL DÍA 19 ESTEMOS EN CONDICIONES DE TOMAR EL SORTEO CORRESPONDIENTE.
SIMPLEMENTE DE MANERA SUSCITA LES DESCRIBO EL DOCUMENTO, CONTIENE POR UN LADO EL MARCO LEGAL, LOS ANTECEDENTES EN CUANTO A EJERCICIOS DE RESECCIONAMIENTO QUE HEMOS VENIDO APLICANDO, EL UNIVERSO DE SECCIONES A REALIZAR, QUE VIENE DEFINIDO EN LA PÁGINA CINCO Y QUE EN ESTE CASO SE TRATA DE 37 SECCIONES ELECTORALES EN DONDE TENEMOS INSCRITOS 498 MIL 423 CIUDADANOS CON CORTE AL 28 DE FEBRERO DE 2011.
PERO ADICIONALMENTE A ESTO, ESTAREMOS ATENDIENDO 123 SECCIONES CORRESPONDIENTES AL PROGRAMA DE INTEGRACIÓN SECCIONAL 2011.LES RECUERDO QUE ÉSTAS SON AQUELLAS SECCIONES QUE CON MENOS DE 50 ELECTORES SE PRETENDE FUSIONARLAS A UNA SECCIÓN VECINA PARA QUE CUENTEN CON UN NÚMERO ADECUADO DE ELECTORES PARA INSTALAR LAS CASILLAS DE VOTACIÓN.
CON ESTO TENDRÍAMOS PROPIAMENTE UN UNIVERSO QUE VIENE DESCRITO EN LOS TABULADOS QUE SE INTEGRAN A PARTIR DE LA PÁGINA SIETE Y QUE CONCLUYEN EN LA PÁGINA 14.
AHÍ SE DA CUENTA, POR ENTIDAD Y POR DISTRITO, CADA UNA DE LAS SECCIONES INVOLUCRADAS Y EL CONTENIDO DE LISTA NOMINAL QUE TENEMOS CON CORTE AL 28 DE FEBRERO DE 2011.
COMO PUEDEN OBSERVAR, ESTAMOS ATENDIENDO TAMBIÉN EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL, QUE NOS INSTRUYE A QUE PRIMORDIALMENTE DEMOS PREFERENCIA A RESOLVER LAS SECCIONES DE MAYOR TAMAÑO, ES DECIR, EL ORDEN EN QUE ESTÁN ESTABLECIDAS ES DE MAYOR A MENOR Y TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LAS ENTIDADES EN DONDE SE PRESENTAN ESTOS CASOS.
UNA VEZ DEFINIDO EL UNIVERSO QUE CONCLUYE EN LA PÁGINA 14, EL SIGUIENTE CONTENIDO DEL DOCUMENTO SON LAS ETAPAS PARA EL DESARROLLO DE RESECCIONAMIENTO, QUE SON LAS SIETE QUE YA TENEMOS CONOCIDAS DE PROCEDIMIENTOS ANTERIORES, QUE INICIAN CON EL RECORRIDO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, LA ELABORACIÓN DEL CATÁLOGO DE VIVIENDAS, LA RESOLUCIÓN DE LA REFERENCIA DE LOS CIUDADANOS CON REFERENCIA A NIVEL MANZANA, LA GENERACIÓN DE LOS ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DE PORTALES DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS, LA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO EN LA BASE DE DATOS Y CARTOGRAFÍA ELECTORAL, EL OPERATIVO DE NOTIFICACIÓN CIUDADANA Y EL OPERATIVO DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
EN FORMA INTERMEDIA ENTRE LO QUE ES EL PROCEDIMIENTO DE GENERACIÓN DE ESCENARIOS Y LA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO, DEBERÁ DARSE EL ESPACIO PARA QUE EL CONSEJO GENERAL EMITA EL ACUERDO CORRESPONDIENTE PARA LA MODIFICACIÓN AL MARCO UNA VEZ QUE ESTE SE APRUEBE EN TODAS SUS ETAPAS Y SE DESARROLLO EN TODAS SUS ACTIVIDADES.
VIENE POSTERIORMENTE DESCRITO EN EL MISMO DOCUMENTO CADA UNA DE LAS ETAPAS EN UNA FORMA UN POQUITO MÁS A DETALLE, Y POSTERIORMENTE UNA VEZ CONCLUIDA ESTA PARTE DEL DOCUMENTO VIENE DESCRITA CADA UNA DE LAS SIETE ETAPAS.
AL FINAL INCLUIMOS UN CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES; ESTE CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES NUEVAMENTE TAMBIÉN ESTÁ EN CARÁCTER DE DOCUMENTO DE TRABAJO PARA QUE TAMBIÉN PUEDA SER OBSERVADO POR CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES Y NOS PUEDAN EMITIR SUS RECOMENDACIONES AL RESPECTO, SI FUERA EL CASO, Y AL FINAL DEL DOCUMENTO INCLUIMOS LAS GRÁFICAS QUE CORRESPONDEN A CADA UNA DE LAS SECCIONES Y SU UBICACIÓN GEOGRÁFICA EN TÉRMINOS GENERALES DEL DISTRITO AL QUE CORRESPONDE.
ESTO ES SIMPLEMENTE PARA QUE TENGAN UNA IDEA CLARA DE CUÁL ES SU UBICACIÓN, Y YA CONFORME VAYAN ADELANTANDO EN LAS DIFERENTES ETAPAS TENDRÁN ACCESO A ESTA INFORMACIÓN POR LA VÍA TRADICIONAL, QUE ES EL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS.
AHORITA TENEMOS PUBLICADO ÚNICAMENTE LAS SECCIONES PARA 2010, PERO DE SER ESTO YA APROBADO EN SUBSECUENTES ETAPAS Y REVISADO POR USTEDES VAMOS ENTONCES A IR LIBERÁNDOLO PARA QUE TAMBIÉN PUEDA SUBIRSE A CONSULTA EN EL PORTAL Y UNA VEZ CONCLUIDOS LOS TRABAJOS CARTOGRÁFICOS DE ACTUALIZACIÓN PUEDA SER REVISADO EN LAS COMISIONES DISTRITALES, LOCALES Y EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ESTE ES EL CONTENIDO DE ESE DOCUMENTO. POR MI PARTE SERÍA ESTA SU DEFINICIÓN.
ABRO EL ESPACIO PARA QUE SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD DE LOS ASISTENTES POR SU CONTENIDO O ALGÚN PLANTEAMIENTO ESTAMOS A SUS ÓRDENES.
ESTE DOCUMENTO LO VAMOS A VOLVER A RETOMAR, EN LA SESIÓN DEL DÍA 19 EN FORMA GENERAL PARA RECOGER ALGUNA OBSERVACIÓN QUE SE PUDIERA PRESENTAR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LES OFREZCO NO SOLAMENTE LA VÍA DE LOS GRUPOS DE TRABAJO PARA QUE NOS HICIERAN LLEGAR OBSERVACIONES.
SI ALGUNA DE LAS REPRESENTACIONES TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN QUE QUISIERA INCORPORARNOS PARA SER TRATADA EN LA PRÓXIMA MESA BIEN PUEDE HACÉRNOSLA POR VÍA, DE ENVIARLAS A CONOCIMIENTO DE ESTA COORDINACIÓN POR VÍA DEL SECRETARIADO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA LA ASIGNACIÓN DE SUPERVISORES DE PARTIDOS POLÍTICOS POR ENTIDAD Y DISTRITO, CON RELACIÓN AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PREVIAMENTE SE CIRCULÓ UN DOCUMENTO DENOMINADO “ASIGNACIÓN DE SUPERVISORES DE PARTIDOS POLÍTICOS POR ENTIDAD Y DISTRITO CON RELACIÓN AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011 DE FECHA 31 DE MARZO DE 2011.”
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EL OBJETIVO DE ESTE DOCUMENTO ES PARA QUE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS CONOZCAN LOS MECANISMOS DE CÓMO SE ASIGNARÁN LAS SUPERVISIONES DE LOS MISMOS POR ENTIDAD Y DISTRITO ESTO CON RELACIÓN AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011, QUE DARÁ INICIO A PARTIR DEL MES DE MAYO
SE PROPONE QUE PARA LA SESIÓN DEL DÍA 19 PODAMOS TOMAR EL SORTEO CORRESPONDIENTE Y LAS REPRESENTACIONES PUEDAN TOMAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA PODER ASIGNAR Y ASOCIAR SUS PROPIOS REPRESENTANTES EN ÓRGANOS CENTRALES.
EL DOCUMENTO ESTABLECE EL UNIVERSO SECCIONES, EL MECANISMO PARA HACER LA ASOCIACIÓN SORTEADA DE SUPERVISORES POR CADA UNA DE LAS REPRESENTACIÓN PARTIDISTAS, SE ESTA HABLANDO DE 35 FIGURAS EN TOTAL A NIVEL DESCENTRALIZADO PARA LLEVAR A CABO ESTE TRABAJO
LAS ASIGNACIONES DE LOS SUPERVISORES POR PARTIDO POLÍTICO, LAS FIGURAS EN QUE SE PROPONE SU PARTICIPACIÓN, COMO SE HA REALIZADO EN EJERCICIOS ANTERIORES, ES A NIVEL DE SUPERVISOR, DE TAL MANERA QUE CONTARÍAN CON UN SUPERVISOR POR CADA UNO DE LOS DISTRITOS PARTICIPANTES, QUE EN ESTE CASO SON 31.HABRÍA 31 FIGURAS PARA SER DISTRIBUIDAS ENTRE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS.
SE ESTABLECEN LOS MECANISMOS DE SUSTITUCIÓN; SIN EMBARGO, SÍ SE HACE LA RECOMENDACIÓN DE QUE UNA VEZ INICIADA LA CAPACITACIÓN QUE SE TIENE PREVISTA CONFORME AL CRONOGRAMA YA NO SERÍA PROCEDENTE LA SUSTITUCIÓN POR LO QUE LAS VACANTES UNA VEZ TRANSCURRIDA ESTA CAPACITACIÓN YA NO SE OCUPARÍA.
POR ESO LES PEDIMOS QUE REVISEN CON TODO DETENIMIENTO LAS FECHAS PARA QUE PODAMOS CONTAR DE MANERA MUY OPORTUNA CON LOS ACREDITADOS QUE USTEDES PROPONEN.
LA ACREDITACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE LOS SUPERVISORES SE REALIZARÁ POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ANTE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA NACIONAL, LOCAL O DISTRITAL, SEGÚN LO ESTABLEZCA CADA PARTIDO POLÍTICO, Y ESTO SE HARÁ DEL CONOCIMIENTO DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA QUE ESTE ESTÉ A SU VEZ EN CONDICIONES DE INFORMAR A LOS PRESIDENTES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES SOBRE ESTE PARTICULAR.
EN CUANTO A LAS FECHAS CRÍTICAS, LE ESTABLECERÍA QUE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO POLÍTICO PODRÁN INFORMAR EN REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO DEL DÍA 19 QUÉ INSTANCIA DEFINEN PARA AUTORIZAR LA ACREDITACIÓN EN CADA CASO, Y QUIÉN DEBERÁ EN SU CASO AUTORIZAR LAS SUSTITUCIONES.
INFORMAREMOS A LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA QUE LAS ACTIVIDADES DESCRITAS DE LA DOS A LA OCHO EN LA TABLA INCLUIDA EN EL DOCUMENTO SE LLEVEN A CABO, Y SE INSTRUMENTARÁ YA DENTRO DEL PORTAL DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA UNA PANTALLA DE CAPTURA PARA QUE LOS JEFES DE SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS DE LAS JUNTAS DISTRITALES CAPTUREN LA INFORMACIÓN QUE CORRESPONDA A ESTAS ACREDITACIONES, CON EXCEPCIÓN DE LAS FIGURAS QUE SERÍAN ACREDITADAS A NIVEL CENTRAL POR ALGUNAS DE LAS REPRESENTACIONES ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
EN ESTE CASO LA CAPTURA LA REALIZARÁ LA PROPIA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, Y EL PROCEDIMIENTO SE SEGUIRÁ EN CASO DE QUE LAS SUSTITUCIONES SE DIERAN AL LUGAR DE ACUERDO AL ORDEN DE PRELACIÓN QUE VIENE CONTENIDO EN ESTE DOCUMENTO.
LA PLANTILLA DEFINITIVA DE LOS SUPERVISORES DE PARTIDO CON INDEPENDENCIA DEL ÁMBITO DE ACREDITACIÓN LA VALIDARÍA EL JEFE DE OFICINA DE SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DE CADA ENTIDAD FEDERATIVA.
ESTO ES DESCRITO DE MANERA MUY BREVE LA FORMA Y EL PROCEDIMIENTO COMO SE ESTABLECERÁ ESTE ESQUEMA DE PARTICIPACIÓN. QUEDA A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO DE TRABAJO, Y SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD CON RESPECTO A SU CONTENIDO PUEDEN DIRIGIR SUS DUDAS, BIEN SEA A ESTA COORDINACIÓN, O TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA A NOMBRE DEL LICENCIADO JUAN GABRIEL PARA QUE PUEDA RESOLVERLES CUALQUIER DUDA O INQUIETUD, ESPERARÍAMOS QUE NOS APOYEN CON EL SORTEO QUE SE LLEVARÁ A CABO EN LA PRÓXIMA MESA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
HASTA AQUÍ DARÍA CUENTA DEL CONTENIDO DEL DOCUMENTO, RESALTANDO QUE EN CUANTO A LOS LINEAMIENTOS ADMINISTRATIVOS QUE APLICAN SON LOS QUE ESTABLECEN PROPIAMENTE YA LOS MONTOS DE RECURSOS QUE SE ASOCIAN POR REPRESENTACIÓN PARTIDISTA, DE TAL MANERA QUE ESTOS TAMBIÉN CUENTAN CON ELLO COMO INFORMACIÓN EN LA PROPIA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA POR CUALQUIER DUDA O ACLARACIÓN AL RESPECTO.
CONCLUIRÍA LA RELATORÍA DEL DOCUMENTO, SI TIENEN ALGUNA DUDA LA PODRÍAMOS ATENDER.
ARLETH SALAZAR ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: ES DUDA, NOS LLEVAMOS ESTE DOCUMENTO, QUIERO DEJAR ASENTADO QUE NO SE DEBE DE PASAR POR ALTO QUE NO SE CUMPLIÓ CON EL PLAZO DE 48 HORAS PARA CONVOCAR Y CIRCULAR LA DOCUMENTACIÓN.
RECIBIMOS LA CONVOCATORIA EL DÍA DE AYER CON APENAS 24 HORAS DE ANTELACIÓN; NO OBSTANTE, NOS LLEVAMOS ESTE DOCUMENTO PARA SU REVISIÓN Y EN CASO DE TENER OBSERVACIONES LAS ESTARÍAMOS HACIENDO DE SU CONOCIMIENTO EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DE TRABAJO, QUE SERÍA EL DÍA 19, COMO YA BIEN LO INDICÓ.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ME COMPROMETO A INVESTIGAR LO CORRESPONDIENTE A LA ENTREGA DEL DOCUMENTO, DESDE DONDE TENGO ENTENDIDO LA INFORMACIÓN QUE TIENE ESTA COORDINACIÓN ES QUE APARENTEMENTE FUE DISTRIBUIDO EN TIEMPO Y FORMA, PERO ME OFREZCO A INVESTIGAR QUÉ OCURRE.
SI NO HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN ADICIONAL EN EL PUNTO, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE LA SUPERVISIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS EN LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ESTE PUNTO TIENE QUE VER CON UNA INTERVENCIÓN QUE TUVO EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL GRUPO DE TRABAJO PRÓXIMO PASADO, DONDE HIZO UNA CONSULTA SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE EN LAS ACTIVIDADES PERMANENTES RELACIONADAS CON LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PUDIERA HABER UNA PARTICIPACIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS QUE TUVIERA QUE VER CON LA SUPERVISIÓN DE ACTIVIDADES Y BAJO QUÉ CONDICIONES SE PODRÍA REALIZAR ESTA PARTICIPACIÓN, TOMANDO EN CUENTA QUE PARA PROYECTOS ESPECIALES SE CUENTA CON UNA PARTIDA PRESUPUESTAL ESPECIAL.
UNA VEZ HECHA LA CONSULTA CON LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES, NOS INFORMARON QUE DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD EN LA MATERIA, QUE APLICA LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 41 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS EN CUANTO A LA PARTICIPACIÓN DE PARTIDOS Y LA INTERVENCIÓN EN LOS PROCESOS ELECTORALES, COMO LO ESTABLECIDO EN LA NORMATIVIDAD ESTABLECIDA PARA EL CÓDIGO COMICIAL FEDERAL, LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TIENEN POR SUPUESTO LAS ATRIBUCIONES DE VIGILAR QUE LA INSCRIPCIÓN DE LOS CIUDADANOS EN EL PADRÓN ELECTORAL Y EN LAS LISTAS NOMINALES, ASÍ COMO EN SU ACTUALIZACIÓN SE LLEVEN A CABO EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN EL CÓDIGO, VIGILAR QUE LAS CREDENCIALES SE ENTREGUEN OPORTUNAMENTE A LOS CIUDADANOS Y COADYUVAR EN LA CAMPAÑA ANUAL DE ACTUALIZACIÓN AL PADRÓN Y OTRAS QUE CONFIERE TAMBIÉN EL CÓDIGO.
LA SUPERVISIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN TAL VIRTUD, EN RELACIÓN A LAS ACTIVIDADES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA ESTÁ TAMBIÉN PREVISTA EN LA LEY.
DE CONFORMIDAD CON EL DOCUMENTO DENOMINADO LINEAMIENTOS PARA APOYOS ADMINISTRATIVOS A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES ACREDITADOS ANTE LOS ÓRGANOS DE VIGILANCIA DEL IFE Y LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y PERSONAL ACREDITADO QUE LOS AUXILIA, EXISTEN TRES TIPOS DE APOYO FINANCIERO ESTABLECIDOS, QUE SON: DE SUPERVISIÓN Y VIGILANCIA, DE CAPACITACIÓN Y PARA PROYECTOS ESPECIALES.
EN CUANTO A LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ÉSTA QUE ESTÁ CONSIDERADA COMO UNA ACTIVIDAD PERMANENTE DENTRO DEL ESQUEMA, TAMBIÉN CONSIDERA EN ALGUNOS CASOS ALGUNOS PROYECTOS ESPECIALES, COMO SON LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, EL RESECCIONAMIENTO, DATOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES O VERIFICACIONES AL PADRÓN.
APLICANDO EL DOCUMENTO DE LOS LINEAMIENTOS ANTES CITADOS SE ESTABLECE QUE LOS MONTOS MÁXIMOS POR REPRESENTACIÓN PARTIDISTA SON LOS QUE SE SEÑALAN Y ADEMÁS QUE FUERON APROBADOS POR LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, EN ESTE CASO DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EL 17 DE FEBRERO DE 2011.
ES TOTALMENTE SUSCEPTIBLE QUE NOS ACOMPAÑEN A HACER ESTAS ACTIVIDADES, PERO CUANDO SE TRATA DEL ÁMBITO DE ACTIVIDADES PERMANENTES SERÁ CON LOS RECURSOS QUE YA TIENE PREVIAMENTE AUTORIZADOS CADA REPRESENTACIÓN PARTIDISTA, CON LOS QUE PODRÁN CONTAR PARA PODER HACER ESTE ACOMPAÑAMIENTO.
EN CASO DE PROYECTOS ESPECIALES COMO EN EL CASO DE LA VERIFICACIÓN AL RESECCIONAMIENTO, DONDE EFECTIVAMENTE HAY UNA PARTIDA ESPECIAL QUE SE DESTINA PARA EL ACOMPAÑAMIENTO DE ESTAS ACTIVIDADES YA EN FORMA ESPECÍFICA PARA CADA UNO DE ESTOS PROYECTOS.
CON ESTO ATENDEMOS LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN QUE NOS HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LO CUAL DAREMOS A CONOCER A TODAS LAS REPRESENTACIONES.
SI HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN O INQUIETUD EN ESTE PUNTO, ESTAMOS A SUS ÓRDENES.
SI NO FUERA ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DIÉRAMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI NO TIENEN INCONVENIENTE, EN HACER SIMPLEMENTE UNA REFERENCIA DE LECTURA DE ESTE DOCUMENTO RELACIONADO CON LAS FECHAS DE CORTE.
TIENEN EN LA DOCUMENTACIÓN ENTREGADA ESTA RELACIÓN DE LOS DOCUMENTOS ENTREGADOS.
NO TENEMOS ALGUNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN, MÁS QUE LA QUE NOS MANIFESTÓ HACE UN MOMENTO LA LICENCIADA ARLETH EN REFERENCIA A LA ENTREGA DE LOS DOCUMENTOS, QUE APARENTEMENTE SE LLEVÓ FUERA DE TIEMPO.
VAMOS A HACER LA DILIGENCIA PARA INVESTIGAR QUÉ OCURRIÓ EN ESTE CASO.
NO SÉ SI HASTA EL MOMENTO HAYA ALGUNA SOLICITUD QUE REGISTRAR.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO AVANZÁRAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: HA SIDO CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA.
 MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SIENDO ÉSTE EL ÚLTIMO PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO ALGUNA SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN ADICIONAL, DECLARO ENTONCES CONCLUIDA LA REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:15 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA GTMGE-O-001-230311.
2. PROGRAMACIÓN TRIMESTRAL 1-2011
3. PROCEDIMIENTOS GENERALES RESECCIONAMIENTO 2011 VERSIÓN 1.0
4. ASIGNACIONES DE SUPERVISORES DE PARTIDOS POLÍTICOS
5. SUPERVISIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS EN ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA
6. INFORME DE ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2010
7. PRESENTACIÓN CASOS AMGE MÉXICO 30 MAR 2011
8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA ANUAL
9. ACTUALIZACIÓN GEOREFERENCIA
10. AJUSTE CARTOGRÁFICO ELECTORAL
11. IMAGEN SATELITAL
12. INFORME DE COMPROMISOS
13. OD_GT_B_060411
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