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MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SEAN BIENVENIDOS A LA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. NOS CORRESPONDE HOY LA REUNIÓN ORDINARIA GTMGE-O-019 EL DÍA 9 DE FEBRERO EL 2012.
DAMOS INICIO A LA SESIÓN, SOLICITARÍA DIERA CUENTA EL ORDEN EL DÍA PARA ESTA SESIÓN, PRIMERO VERIFICANDO LA ASISTENCIA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: (SE TOMO LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN) 
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI ES TAN AMABLE DE INFORMARNOS LOS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: LOS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA SON LOS SIGUIENTES:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE DE LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS 
A) MODIFICACIÓN DE LA PROPUESTA DEL CALENDARIO ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO QUE FUE LEVANTADO A TRAVÉS DE LAS SOLICITUDES GTMGE-260112-2 Y GTMGE-260112-3.
B) ACTUALIZACIÓN DE AVANCE DE RECORRIDO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL. ESA FUE UNA SOLICITUD QUE FUE INCORPORADA MEDIANTE LA CLAVE GTMGE-260112-11.
3. ENTREGA DEL PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL (SE INCORPORAN MODIFICACIONES DERIVADAS DE LAS SOLICITUDES GTMGE-260112-09 Y GTMGE-260112-10.
4. EN CUARTO PUNTO TENEMOS ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
5. LECTURA DE LA RELACIONES DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LUEGO QUE SE HA DADO CUENTA DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA ESTA SESIÓN, SOLICITARÍA PUDIÉRAMOS INICIAR SU DESAHOGO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES EL DOCUMENTO DE REFERENCIA POR SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN AL RESPECTO.
ME INFORMA EL SEÑOR SECRETARIO QUE HAY ALGÚN AJUSTE EN EL CONTENIDO DE LA MINUTA, LE SUPLICARÍA QUE LO PUSIÉRAMOS EN PANTALLA PARA DARLO A CONOCER.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: LA PROPUESTA DE CORRECCIÓN EN LA MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-E-003-090112 QUE FUE PREVIAMENTE CIRCULADA POR UN ERROR DE PARTE DE LA SECRETARÍA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO TENÍAMOS EL NOMBRE DE AMBOS REPRESENTANTES DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL CUANDO ÚNICAMENTE ESTUVO FUNGIENDO EL SUPLENTE, JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ.
TAMBIÉN POR UN ERROR, EN EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA APARECÍA EL NOMBRE DE JOSÉ CARLOS MENDOZA MARTÍNEZ Y QUIEN ESTUVO PRESENTE EN REALIDAD FUE ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ.
ESAS SON LAS PROPUESTAS DE CORRECCIÓN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: PATRICIA VILLEGAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: A VER, ¿ESTA QUÉ MESA FUE?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LA EXTRAORDINARIA, DEL 9 DE ENERO.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ESTÁ BIEN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ¿SÍ? OK.
HABIENDO HECHO ESAS ACLARACIONES, LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PERDÓN, FRANCISCO.
FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: 9 DE ENERO, ¿VERDAD?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ES CORRECTO.
FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA: ME PARECE QUE NO ESTUVO ANGÉLICA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SÍ, PERDÓN. SI REVISAMOS EL CONTENIDO, HAY DOS PARTICIPACIONES DE LA LICENCIADA ANGÉLICA EN ESA REUNIÓN DEL 9 DE ENERO, LA EXTRAORDINARIA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: GRACIAS POR LA ACLARACIÓN
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: TAMBIÉN HAGO MENCIÓN DE QUE TENEMOS YA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL A TRAVÉS DE JESÚS SOUTO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: MUY BIEN
HABIENDO ACLARADO ESE CONTENIDO DE ESTE PRIMER PUNTO, LE SOLICITARÍA DIÉRAMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO, EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SOLICITARÍA, DIÉRAMOS CUENTA DE LAS MODIFICACIONES QUE SE ESPECIFICAN EN EL PUNTO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LES ESTÁ HACIENDO ENTREGA DEL ESTATUS QUE OBSERVAN LAS DIFERENTES SOLICITUDES QUE HAN IDO MANIFESTANDO CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES Y EN CUMPLIMIENTO CON ALGUNAS DE LAS SOLICITUDES DENTRO DEL MATERIAL QUE FUE ENTREGADO PARA ESTE GRUPO DE TRABAJO -COMO YA SE MENCIONÓ HACE RATO- ENTREGAMOS LA MODIFICACIÓN DE LA PROPUESTA DEL CALENDARIO ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO, LO VOY A PRESENTAR EN PANTALLA.
EN COLOR AMARILLO ESTAMOS DESTACANDO LA MODIFICACIÓN A TRAVÉS DE UNA PROPUESTA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, QUE NOS HABÍA SOLICITADO QUE EN EL PUNTO NÚMERO UNO SE INCORPORARA COMO SUBTEMA LA ELABORACIÓN EN EL GRUPO DE TRABAJO DE UNA RUTA CRÍTICA, YA ESTÁ INCORPORADA Y SE ESTÁ PROPONIENDO QUE SEA EN LA SEGUNDA REUNIÓN DEL MES DE MARZO CUANDO SERÍA TOCADO ESTE TEMA.
TAMBIÉN LA MISMA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA NOS HIZO LA SOLICITUD EN EL GRUPO DE TRABAJO QUE AMPLIÁRAMOS EL SUBTEMA DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTA A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO CON RELACIÓN AL PROYECTO DE LINEAMIENTO DE ACTUALIZACIÓN, QUE ORIGINALMENTE LO TENÍAMOS CALENDARIZADO NADA MÁS HASTA LA PRIMERA REUNIÓN DEL MES DE ABRIL, QUE LO AMPLIÁRAMOS PARA LOS MESES DE MAYO, JUNIO Y JULIO, AL IGUAL QUE EL SUBTEMA QUE CORRESPONDE A LA PROPUESTA DE RECOMENDACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO A CNV, QUE TAMBIÉN AMPLIÁRAMOS EL TRATAMIENTO DE ESTE TEMA DURANTE LOS MESES DE MAYO, JUNIO Y JULIO.
ES EL COMPROMISO QUE SE LEVANTÓ, FUE EL COMPROMISO GTMGE260112-2 Y GTMGE260112-3 DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y SE PRESENTA EN EL DOCUMENTO YA LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN.
TENEMOS TAMBIÉN EN INCISO B) ACTUALIZACIÓN DEL AVANCE DE RECORRIDO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, ESA FUE LA SOLICITUD GTMGE-260112-11 Y AQUÍ EN PANTALLA VAMOS A PRESENTAR EL DOCUMENTO DEL AVANCE DE RECORRIDO.
AQUÍ SE NOS HIZO LA RECOMENDACIÓN DE QUE A TRAVÉS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUE SE INCORPORARA EL AÑO DE LA ÚLTIMA VISITA Y TAMBIÉN QUE NOSOTROS INCORPORÁRAMOS A CADA UNA DE LAS SECCIONES LA FECHA EN QUE FUE VISITADA CADA UNA DE ESTAS SECCIONES DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.
EL DOCUMENTO SE PRESENTA AL GRUPO DE TRABAJO, CON LA INCORPORACIÓN DE LAS DOS COLUMNAS QUE NOS SOLICITÓ EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
ES CUANTO DE MI PARTE.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: VIENEN EN VERDE. ASÍ ES.
LE PEDÍ AL SEÑOR SECRETARIO QUE DESTACARA EN LOS DOCUMENTOS ELECTRÓNICOS, EN COLOR LOS CAMBIOS, PARA QUE FUERA MÁS FÁCIL PARA IDENTIFICARLOS.
¿SOBRE ESTE PUNTO HUBIERA ALGUNA INQUIETUD O ALGÚN PLANTEAMIENTO ADICIONAL A LO YA ATENDIDO?
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PATRICIA VILLEGAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: TENEMOS, EN EL CONCENTRADO DE COMPROMISOS, EL CONSECUTIVO 133, LA INFORMACIÓN DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 CIUDADANOS. DICEN QUE EL ESTATUS LO TIENEN Y QUE SE HABÍA PROGRAMADO PARA EL 17 DE NOVIEMBRE, PERO POSTERIORMENTE DICEN QUE ES PARA EL 19 DE DICIEMBRE.
NO TENGO CONOCIMIENTO DE ESTE COMPROMISO, SI YA SE NOS ENTREGÓ ESTA INFORMACIÓN, DÍGANNOS EN QUÉ NÚMERO DE OFICIO FUE ENTREGADO. SI NO ES ASÍ, SOLICITARÍA QUE NOS LO ENTREGARAN.
Y QUEREMOS HABLAR TODAVÍA DEL CONSECUTIVO 139, QUE DE IGUAL FORMA SOLICITAMOS QUE SE NOS ENTREGUE LA INFORMACIÓN.
TENEMOS EL CONSECUTIVO 151, TENEMOS QUE ESTO NOS LO ENTREGAN EL 10 DE FEBRERO.
EN EL CONSECUTIVO 153, SE REALIZÓ UNA REUNIÓN CON LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA, ¿QUÉ NOS PUEDEN DECIR SOBRE ESTA REUNIÓN?, ¿YA HUBO ALGÚN ACERCAMIENTO EN LAS DOS ÁREAS O ESTÁ EN PROCESO?
ESAS SERÍAN NUESTRAS PETICIONES Y OBSERVACIONES AL CONCENTRADO QUE NOS ESTÁN DANDO.
Y SOBRE EL DOCUMENTO DEL AVANCE DE CARTOGRAFÍA, DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, TRAEMOS AQUÍ QUE EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LE PONEN: “SECCIÓN MUY CONFLICTIVA”
¿DE QUÉ TIPO DE PROBLEMÁTICA ESTAMOS HABLANDO?, ¿FUE PORQUE NO LOS DEJARON PASARON, INSEGURIDAD, EL ÁREA HIZO ALGÚN TIPO DE ACERCAMIENTO PARA PODER ACUDIR A ESTA SECCIÓN, QUE ES LA 1423?
Y TENEMOS VARIAS DE MONTERREY.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, LO TENGO REGISTRADO.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: EN TAMAULIPAS TAMBIÉN TENEMOS UN CASO DE LÍMITES SECCIONALES. 
¿APENAS SE LE VA A DAR CONOCIMIENTO A LA CNV?, ¿ES LA PRIMERA VEZ QUE LO PRESENTAN USTEDES?
SI ES LA PRIMERA VEZ, SÍ NOS GUSTARÍA QUE NOS DIERAN UN POCO MÁS DE INFORMACIÓN, SI ES POR ESCRITO SE LO AGRADECERÍAMOS MUCHO.
DE LOS CASOS COMPLEJOS EN EL ESTADO DE TLAXCALA, SUPONGO QUE SIGUEN UTILIZANDO EL MANUAL DE AUTORIZACIÓN. ENTONCES, NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA, PERO IGUAL SÍ NOS GUSTARÍA QUE NOS DIJERAN QUÉ TIPO DE CASO COMPLEJO SE PRESENTÓ.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EL CASO ESPECÍFICO DE TLAXCALA, ¿VERDAD?
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SÍ.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN ADICIONAL?
ADELANTE, ANGÉLICA.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: PARA SUMARME A LA PETICIÓN SOBRE EL INFORME QUE NOS PROPORCIONAN DE LAS SECCIONES SOBRE LA ACTUALIZACIÓN DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL DE LO QUE SE ESTABLECE AQUÍ COMO OBSERVACIONES.
DE LLAMAR LA ATENCIÓN NUEVAMENTE ES DONDE SE MANEJA QUE NO SE RECIBIERON RECURSOS ADICIONALES Y LOS GASTOS DE CAMPO NORMALES LLEGARON MUY TARDE Y SE REQUIERE DE UNA SEMANA MÁS PARA CONCLUIR.
AQUÍ, POR LA INFORMACIÓN QUE NOS HABÍAN COMENTADO, DE HECHO FUE DESDE EL MES DE DICIEMBRE CUANDO SE HIZO ESTA ACTUALIZACIÓN. HOY YA ESTAMOS A FEBRERO, ENTONCES QUISIÉRAMOS SABER LA FECHA EXACTA EN CUANTO SE HIZO ESTE RECORRIDO.
ASIMISMO, ME SUMO A LA PETICIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI EN DONDE SE MANEJAN LOS CASOS COMPLEJOS.
HAY UNA SECCIÓN DE QUINTANA ROO DONDE SE MANEJA SOBRE LÍMITES DE SECCIÓN, DONDE SE PRESENTA UNA COMPLEJIDAD. ENTONCES SÍ, REQUERIMOS MAS INFORMACIÓN PORQUE YA VAMOS A IR A CAMPO Y ESTAMOS EN EL MES DE FEBRERO Y NO TENEMOS TODA ESA INFORMACIÓN TAN IMPORTANTE QUE ES PARA NOSOTROS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CON TODO GUSTO.
¿ALGUNA OBSERVACIÓN ADICIONAL?
BIEN, DE NO SER ASÍ, SI ME PERMITEN, VOY A ATENDER RÁPIDAMENTE LAS QUE TENGO EN ESTE MOMENTO A LA MANO PARA PODER DAR RESPUESTA Y LES HAGO UN COMENTARIO SOBRE LAS QUE TENEMOS AÚN PENDIENTES.
EN EL TEMA DEL CONSECUTIVO 133 QUE SE REFIERE A COMPLEMENTAR LA INFORMACIÓN DE LOS DOMICILIOS CON MÁS DE 20 EMPADRONADOS, DEPURANDO LOS REGISTRO 03 QUE YA FUERON DADOS DE BAJA E INCORPORANDO UNA PROPUESTA DE DEFINICIÓN DE DOMICILIO ELECTORAL, LES COMENTO QUE YA SE SOLICITÓ -EN BASE AL ÚLTIMO CORTE QUE ESTÁ GENERANDO EL CECYRD PARA LA INFORMACIÓN QUE VA A CORRESPONDER AL PADRÓN DE LISTA NOMINAL QUE VA A SERVIR PARA LA ELECCIÓN QUE NOS PROVEYERAN DE ESTA INFORMACIÓN.
ÚNICAMENTE ESTAMOS ESPERANDO LA RESPUESTA PARA PODER CONTAR CON ÉSTA Y ENTREGÁRSELAS DE INMEDIATO. ME COMPROMETO A GESTIONAR HOY MISMO CON EL ÁREA DE CECYRD PARA VER EN QUÉ CONDICIONES ESTÁ ESTA PETICIÓN Y ENTREGÁRSELAS LO ANTES POSIBLE.
EN EL CASO DEL CONSECUTIVO 139 QUE CORRESPONDE A ENTREGAR UN INFORME DE NOTIFICACIÓN POR ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA REALIZADA, ASIMISMO REALIZAR UN ANÁLISIS ESTADÍSTICO DE LA EFICIENCIA DE LA NOTIFICACIÓN, LES COMENTO QUE EFECTIVAMENTE YA TUVIMOS UNA REUNIÓN, EN PRIMERA INSTANCIA, CON NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE ESTADÍSTICA PARA PODER PLANTEARLES LO QUE AQUÍ HABÍAMOS COMENTADO:
QUE PARTIÉRAMOS DE UNA PROPUESTA MUESTRAL PARA QUE DURANTE EL MES DE JUNIO, AL ESTAR HACIENDO LA NOTIFICACIÓN DE UBICACIÓN DE CASILLAS, PODAMOS APROVECHAR PARA HACER UN ANÁLISIS DE LA MOTIVACIÓN DE LOS CIUDADANOS QUE EN SU CASO PUDIERAN HABER TENIDO O QUE TENGAN ALGÚN PROBLEMA PARA ACERCASE A LA CASILLA PARA EJERCER EL VOTO.
ESTA DE ALGUNA MANERA ES UNA ACTIVIDAD QUE DEJAMOS ABIERTA COMO PENDIENTE PORQUE VAMOS NUEVAMENTE A RETOMARLA DENTRO LA DISCUSIÓN EN GRUPO DE TRABAJO, VAMOS A INVITAR A NUESTROS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA PARA QUE NOS ORIENTEN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE ESTE EJERCICIO MUESTRAL Y SE PUEDAN TOMAR LAS DECISIONES PARA LLEVAR A CABO ESTE EJERCICIO, UNA VEZ ANALIZADO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO E INCORPORAR EN SU CASO LAS OBSERVACIONES O LAS RECOMENDACIONES QUE USTEDES TENGAN A BIEN PLANTEARNOS.
EN CUANTO AL COMPROMISO 151, QUE SE REFIERE A ENTREGAR UN INFORME DE LA EFICIENCIA DE LA NOTIFICACIÓN DE RESECCIONAMIENTO, IGUALMENTE SE ESTÁ PLANTEANDO ENTREGAR POR UN LADO LA INFORMACIÓN CON EL CORTE DEL 29 DE FEBRERO. ESTE TODAVÍA NO OCURRE.
ENTONCES LO TENEMOS PREVISTO PARA ENTREGA EN LA SEGUNDA SESIÓN DEL MES EN CURSO.
FINALMENTE EN CUANTO AL COMPROMISO 153, QUE SE TRATA DE QUE EN LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL SE INCORPORE EL ANÁLISIS DE LAS SECCIONES DE RESECCIONAMIENTO PARA CONOCER LA RESPUESTA, COMO LES COMENTABA, YA SE TUVO LA REUNIÓN CON ARTURO GONZÁLEZ, YA ESTÁ EN LA TOTAL DISPOSICIÓN DE INCORPORAR ESTE TRABAJO EN SU AGENDA PARA QUE EN EL MOMENTO EN QUE LO CALENDARICEMOS EN LAS PRÓXIMAS SESIONES PUEDA ACUDIR CON SU EQUIPO DE TRABAJO Y PODAMOS DESARROLLAR AQUÍ LA CONSTRUCCIÓN DEL DISEÑO MUESTRAL.
ESTAMOS EN LO COMPROMETIDO PARA DAR SEGUIMIENTO A ESTAS ACTIVIDADES.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: UNA PREGUNTA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, CON TODO GUSTO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿CON QUÉ NIVEL DE CONFIANZA Y CON QUÉ ACTITUD SE PRETENDE HACER LA CONSTRUCCIÓN DEL DISEÑO O NOS VAMOS A ESPERAR A QUE A ÉL SE LE OCURRA ALGUNO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO. EN ESE CASO, COMO ES DE TU CONOCIMIENTO, JESÚS, PARA EL DISEÑO DE MUESTRAS PARTIMOS DE DOS PREMISAS:
POR UN LADO, BUSCAR EL TIPO DE ESTRATIFICACIÓN QUE CONVIENE APLICAR DE ACUERDO AL PROPIO TERRITORIO. ESO, POR SUPUESTO, ESPERAMOS QUE LOS ESPECIALISTAS -QUE ES LA GENTE DE ESTADÍSTICA- NOS HAGA UNA RECOMENDACIÓN AL RESPECTO EN LAS SECCIONES QUE USTEDES YA CONOCEN.
POR OTRO LADO, EN BASE AL UNIVERSO DE CIUDADANOS QUE VAMOS A VISITAR, ELLOS NOS DEFINIRÁN TAMBIÉN DE QUÉ TAMAÑO ES UN UNIVERSO ADECUADO PARA PODER APLICAR ESTE CUESTIONARIO ESPECIAL.
COMO LES DIGO, LO VAMOS A HACER DE UNA MANERA TOTALMENTE TRANSPARENTE, VAMOS A DISCUTIRLO AQUÍ.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SIMPLEMENTE ME REFIERO A QUE TODO ESE DISEÑO ESTÁ EN FUNCIÓN DE DOS COSAS: DEL NIVEL DE CONFIANZA Y DE LA PRECISIÓN CON LA QUE SE PRETENDE CONSTRUIR LA MUESTRA. ESOS SON LOS DATOS CON LOS CUALES YO ENTRO A LA CONSTRUCCIÓN DE LA MUESTRA.
CLARO QUE QUIERO EL 3 POR CIENTO DE EXACTITUD Y EL 5 POR CIENTO DE NIVEL DE CONFIANZA Y SOBRE ESO YA HAGO LA ESTRATIFICACIÓN Y EL TAMAÑO DE LA MUESTRA Y A PARTIR DE CUÁNTOS VAN Y DE TODO LO DEMÁS.
POR ESO MI PREGUNTA ES QUÉ TIPO DE MUESTRA PRETENDEMOS. SUGERIRÍA QUE FUERA NIVEL DE CONFIANZA 5 Y NIVEL DE PRECISIÓN 3, LO MENOS EXACTO. DE AHÍ PARA ARRIBA, LO QUE QUIERAN, PARA QUE ASÍ YA EL DISEÑO QUE HAGAN VAYA CON ESA PREMISA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: INDEPENDIENTEMENTE QUE AQUÍ TENEMOS AL ACTUARIO PARA QUE NOS DÉ UN RAZONAMIENTO MUY FUNDAMENTADO DE QUÉ NIVEL NOS SUGIERE, POR SUPUESTO QUE TOMAMOS CON TODO INTERÉS ESTA RECOMENDACIÓN QUE NOS HACE Y SE LA VAMOS A COMENTAR DIRECTAMENTE PARA QUE TAMBIÉN NOS PUEDA HACER UNA PROPUESTA CON ESTO EN MENTE. CON TODO GUSTO.
AHORA, RESPECTO DEL AVANCE DEL PRIMER RECORRIDO CARTOGRÁFICO EN ZONA URBANA, LA INFORMACIÓN A LA QUE USTEDES HACEN REFERENCIA TUVO SU CORTE EN DICIEMBRE, EN ESTE MOMENTO YA, LES INFORME DE ANTEMANO, HOY YA GENERAMOS PROPIAMENTE EL ÚLTIMO CORTE DE LOS TRABAJOS DE CAMPO, YA DANDO CUENTA DE QUE YA CONCLUYERON AL 100 POR CIENTO.
SIN EMBARGO, NO DESATIENDO LA SOLICITUD QUE NOS HABÍAN HECHO PARA QUE LA CONOZCAN CON TODA PRECISIÓN LOS TIEMPOS EN QUE ARRANCARON LOS OPERATIVOS DE CAMPO EN FORMA REAL Y LOS MOMENTOS EN QUE CONCLUYERON ESTOS TRABAJOS PARA QUE PUEDAN, EFECTIVAMENTE, CORROBORAR EL DATO QUE SE PRESENTE EN EL INFORME.
SÍ LE VOY A PEDIR AL SEÑOR SECRETARIO QUE TOMEMOS CUENTA DE ESTA SOLICITUD DE LOS PARTIDOS PARA QUE PODAMOS HACER ESPECÍFICO EN EL INFORME QUE LES PRESENTEMOS, QUE YA SEA POSTERIOR A ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO EL CIERRE PROPIAMENTE DE LOS TRABAJOS DE CAMPO PARA QUE CUENTEN CON ESA INFORMACIÓN.
Y QUE TAMBIÉN LES HAGAMOS LLEGAR YA LA DOCUMENTACIÓN CORRESPONDIENTE A LOS CASOS COMPLEJOS QUE EN SU MOMENTO SE HAN LEVANTADO DURANTE ESTE OPERATIVO PARA QUE TAMBIÉN PUEDAN CONTAR CON ELLO POR ANTICIPADO AL INICIO DE LAS SIGUIENTES ETAPAS DE TRABAJO, QUE SON LA DEL PROPIAMENTE EL RECORRIDO RURAL Y LA MUESTRA DE ACTUALIZACIÓN.
CON ESOS DOS ASPECTOS ESTARÍAMOS ATENDIENDO LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN QUE NOS HACEN. PERO LA BUENA NOTICIA QUE LES DOY ES QUE EFECTIVAMENTE YA CONCLUIMOS LA PARTE DE CAMPO DEL RECORRIDO.
SÍ LES INFORMO, NO OBSTANTE, CON CORTE TODAVÍA AL DÍA SIETE, AUNQUE SEGURAMENTE HOY TENEMOS ALGÚN ALCANCE, DE LOS CASOS QUE TUVIERON ALGÚN TIPO DE INCIDENCIA.
EL PRIMERO DE ELLOS OCURRE EN GUANAJUATO -COMO YA LO REFERÍAN- OCURRE PARA ALGUNAS MANZANAS DE LA SECCIÓN 98 QUE CORRESPONDEN A UNA ZONA MILITAR Y FINALMENTE NO NOS FUE CONCEDIDO EL ACCESO A ESTAS MANZANAS.
SE HIZO EL ACTA ADMINISTRATIVA CORRESPONDIENTE PARA DAR FE DE LOS HECHOS Y PODER REPORTÁRSELO A USTEDES CON SU ALCANCE.
POR SUPUESTO, PATRICIA VILLEGAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SOBRE LO QUE ESTÁ COMENTANDO, INGENIERO, TIENEN CONOCIMIENTO DE LAS SECCIONES QUE SON OBVIAMENTE QUE SON ZONAS MILITARES, DE DIFÍCIL ACCESO, QUE INCLUSO USTEDES LLEGAN A DECIR QUE NO PUEDEN REALIZAR LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
SI YA SABÍAN O TENÍAN CONOCIMIENTO DE ESTE TIPO DE ZONAS, COMO ÉSTA QUE ES LA MILITAR, POR QUÉ NO SE EXCLUYÓ CUANDO SE SUPONE QUE TIENEN LA CARTOGRAFÍA TOTALMENTE ACTUALIZADA.
NO ENTIENDO, PERDÓN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LA INQUIETUD ES MUY BUENA Y LES VOY A DECIR POR QUÉ, PORQUE EN LA SOLICITUD QUE LES HICIMOS A LOS COMPAÑEROS ANTES DE GENERAR LA MUESTRA, FUE QUE NOS INFORMARAN JUSTAMENTE DE TODAS LAS SECCIONES QUE CONSIDERARAN COMO ZONA MILITAR PARA DE UNA VEZ EXCLUIRLA Y NO ESTAR TOCANDO LA MISMA PUERTA CADA VEZ QUE HAY UNA VERIFICACIÓN.
SIN EMBARGO, ÉSTA EN PARTICULAR NO NOS FUE REPORTADA DE ORIGEN POR GUANAJUATO Y SÍ FUE DETECTADA EN EL MOMENTO DE HACER EL LEVANTAMIENTO. ENTONCES EN EL ÁNIMO DE NO TERGIVERSAR LOS RESULTADOS DE UN MUESTREO YA HECHO Y YA DEBIDAMENTE VALIDADO, SIMPLEMENTE LES PEDIMOS QUE NOS LO DOCUMENTARAN ADECUADAMENTE Y POR SUPUESTO LES PEDIMOS CUENTA DE POR QUÉ ESTO NO ESTABA DEBIDAMENTE INFORMADO EN SU MOMENTO.
PERO TIENEN TODA LA RAZÓN, EL RECLAMO ES MUY VÁLIDO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: AL RESPECTO SI ANTES NUNCA NOS FUE POSIBLE, SALVO QUE ALGUNA RARA EXCEPCIÓN, EL PODER REALIZAR UN LEVANTAMIENTO DE DATOS DENTRO DE UNA ZONA MILITAR POR RAZONES QUE SUPONÍAMOS ANTES PODÍAN SER DE RESERVA MILITAR, SOBRE TODO POR LA INFORMACIÓN QUE SE PODRÍA TENER DEL NÚMERO DE MILITARES, LA ZONA, EL TIPO DE IMPLEMENTOS, SALVAMENTOS, TANQUES O LO QUE PUDIERAN VER AHÍ LOS QUE ENTRARAN.
AHORA TODAVÍA ES MÁS DIFÍCIL POR LA LUCHA CONTRA EL NARCOTRÁFICO, LOS DATOS DE LOS MILITARES, CUÁNTOS SON, DÓNDE ESTÁN, QUÉ ARMAS TIENEN, DE QUÉ ESTÁ PROVISTO EL CUERPO MILITAR EN SUS CAMPOS, ESO ES UNA INFORMACIÓN QUE SE HA VUELTO TODAVÍA MÁS DIFÍCIL DE DEJAR SUELTA O QUE ALGUIEN LA TOME SIN UNA JUSTIFICACIÓN DEBIDA PORQUE CORREN PELIGROS ELLOS CON ESE TIPO DE INFORMACIÓN SI PASA AL ENEMIGO.
LO QUE PROPONDRÍA ES QUE EXCLUYÉRAMOS EN LAS MUESTRAS CUANDO CAE EN ZONAS MILITARES POR ESTA RAZÓN, PORQUE CADA VEZ ES MÁS DIFÍCIL CONSEGUIR COLABORACIÓN DE ELLOS PARA ESTA INFORMACIÓN, SI ANTES ERA DIFÍCIL, AHORA ES TOTALMENTE IMPOSIBLE POR ESA MISMA RAZÓN.
YA DEBERÍAMOS TOMAR UNA ESPECIE DE CONSULTA MÁS GRANDE O DE LLEGAR A UN ACUERDO O SIMPLEMENTE CON LAS AUTORIDADES DEL RFE PARA QUE ESTAS ZONAS FUERA EXCLUIDAS DE MANERA QUE DESPUÉS NO TUVIÉRAMOS EL PROBLEMA DE QUE PARA SUSTITUIRLOS SE SESGA LA MUESTRA O LOS RESULTADOS DE LA MISMA.
YA DE ANTEMANO TENERLA PREVISTA QUE HAY QUE SUSTITUIR LO QUE TOQUE EN ZONAS MILITARES POR SORTEOS INFORMÁTICOS PARA QUE ASÍ NO TENGAMOS ESTE PROBLEMA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, JESÚS, CON TODO GUSTO LO TOMAMOS EN CUENTA Y COMO LES COMENTÉ ANTERIORMENTE, SÍ OFREZCO UNA DISCULPA INSTITUCIONAL PORQUE EFECTIVAMENTE HABÍAMOS DADO LA INSTRUCCIÓN DE QUE ESTAS SECCIONES FUERAN EXCLUIDAS DE ORIGEN.
Y EN EL CASO DE TLAXCALA, ME OFREZCO A REVISAR LO DEL TEMA DEL CASO COMPLEJO PORQUE AHORA YA, DE ACUERDO AL ÚLTIMO INFORME QUE TENGO CON CORTE AL DÍA 7… PERDÓN, ANGÉLICA.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: UNA DUDA QUE SURGE DE ESTAS SECCIONES MILITARES, PORQUE SE MANEJARÍA COMO SECCIONES QUE ESTÁN EN LAS ZONAS MILITARES.
EN ESAS ZONAS MILITARES TENEMOS EMPADRONADOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EN ALGUNOS CASOS.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: EN ALGUNOS CASOS, PERO TAMPOCO TENEMOS LA APERTURA PARA VALIDAR ESA INFORMACIÓN.
EL HECHO DE QUE USTEDES HABLEN CON LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA PODER TENER ACCESO O EXCLUIRLAS, PORQUE AL FIN DE CUENTAS FORMAN PARTE DE UN MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, NO MILITAR.
AHÍ SÍ TENDRÍAMOS QUE TENER LA VISIÓN DE QUE NOSOTROS ESTAMOS MANEJANDO ELECTORES, NO ESTAMOS MANEJANDO MILITARES; PARA QUE TENGAN ELEMENTOS PARA PODER DAR EL PORQUÉ SE EXCLUYEN CIERTAS ZONAS, YA LO COMENTÓ JESÚS, NO SE LES PERMITE AHORA POR LA CUESTIÓN DE LA PROBLEMÁTICA QUE EXISTE SOCIAL DE LA CUESTIÓN DE INSEGURIDAD, SÍ HAY SITUACIONES MUY COMPLEJAS.
PERO SÍ NOS GUSTARÍA QUE VIENDO LA CUESTIÓN CIVIL SOBRE LAS CUESTIONES ELECTORALES EN QUÉ NOS AFECTAN TODAS ESAS ZONAS MILITARES QUE NO PUEDE SER VERIFICADO EL PADRÓN ELECTORAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: HARÍA, DESDE LUEGO, UN COMENTARIO UN TANTO COMO REFLEXIÓN.
COINCIDO, POR UN LADO, CON LA POSTURA QUE NOS MANIFIESTA ACCIÓN NACIONAL, LAS CONDICIONES ACTUALES DE SEGURIDAD O DE INSEGURIDAD EN ALGUNAS ZONAS DEL PAÍS HAN OBLIGADO A DEFINIR INSTALACIONES ESTRATÉGICAS NO SOLAMENTE EN EL ÁMBITO MILITAR, SINO EN EL ÁMBITO CIVIL.
POR EJEMPLO, REFINERÍAS, INSTALACIONES DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y TODO ESO, DONDE A PESAR DE QUE HAY EN ALGUNOS CASOS ALGUNAS VIVIENDAS CONTADAS, PORQUE SON EFECTIVAMENTE A LO MEJOR NADA MÁS DEL PERSONAL DE VIGILANCIA, COMO EN EL CASO DE LAS ZONAS MILITARES, LAS UNIDADES HABITACIONALES DONDE VIVEN LOS FAMILIARES DE LOS MILITARES ADSCRITOS, DE ALGUNA MANERA MUESTRAN PROBLEMÁTICAS PARA PODER HACER UN RECORRIDO ABIERTO.
LO QUE HEMOS SOLICITADO A LOS VOCALES EN TODOS LOS CASOS ES QUE NOS LO DOCUMENTEN, ES DECIR, QUE NO SE LIMITEN ÚNICAMENTE A DECIR: “HAY UNA ZONA MILITAR Y EN AUTOMÁTICO LA EXCLUYO PORQUE ASUMO QUE NO ME VAN A DEJAR ENTRAR”
NO, LO QUE LES HEMOS PEDIDO ES QUE GENEREN UNA COMUNICACIÓN FORMAL CON LAS AUTORIDADES DEL LUGAR, PARA EN TODO CASO TENER TAMBIÉN DOCUMENTADO EL SÍ O EL NO.
Y DE ESTA FORMA LO QUE LES PEDIMOS A LOS VOCALES ES QUE EN SU COMUNICADO MANIFIESTEN CUÁLES SON LAS INTENCIONES DE HACER EL RECORRIDO, POR SUPUESTO, Y LOS ALCANCES DEL MISMO, PARA QUE EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE SE VALORE COMO UNA ACCIÓN EN EL ÁMBITO ELECTORAL.
INSISTO, YA ES UNA CUESTIÓN QUE TAMBIÉN TIENE QUE VALORAR LA PROPIA AUTORIDAD MILITAR PARA OTORGAR, EN SU CASO, O NO, EL PERMISO.
PERO LO QUE NOS DA TRANQUILIDAD EN EL SENTIDO DEL SESGO QUE COMENTABA EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ES QUE SÍ SOLICITAMOS UNA FORMALIDAD DE DOCUMENTO, O SEA, QUE NO QUEDE ÚNICAMENTE EN UN DICHO O EN UNA ASUNCIÓN POR PARTE DE LA AUTORIDAD ELECTORAL, SINO QUE SE HAGA EL PROTOCOLO DE HACER LA SOLICITUD DE PERMISO Y, EN SU CASO, OBTENER LA ANUENCIA O LA NEGATIVA.
PERO EN CUALQUIERA DE LOS DOS CASOS TENERLO DOCUMENTADO, PARA QUE NO SEA ASUMA COMO UN TRABAJO DE FACTO.
DESAFORTUNADAMENTE SÍ ES UNA ACTIVIDAD QUE TRASCIENDE EN MUCHOS CASOS EL ÁMBITO DE NUESTRA COMPETENCIA ELECTORAL Y DOY COMO EJEMPLO LA PROPIA INSTALACIÓN DE CASILLAS. LOS MISMOS LUGARES DONDE NOSOTROS TENEMOS PROBLEMAS PARA IR A HACER LOS TRABAJOS DE VERIFICACIÓN, TAMBIÉN LOS TIENE LA PROPIA DECEYEC Y DEOE AL MOMENTO DE HACER LOS TRABAJOS DE INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS.
ES CONSABIDO QUE EN LA MAYOR PARTE, SI NO ES QUE PRÁCTICAMENTE EN TODAS LAS ZONAS MILITARES, NO SE PERMITE LA INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS, A PESAR DE QUE SABEMOS QUE AHÍ PUEDE HABER ELECTORES REGISTRADOS Y EVENTUALMENTE HAY QUE CONSIDERARLOS NO NADA MÁS COMO POBLACIÓN QUE PUEDE ACUDIR AL VOTO, TAMBIÉN COMO POSIBLES FUNCIONARIOS QUE PUDIERAN RESULTAR INSACULADOS.
HOY EN DÍA, POR EJEMPLO, EN LOS TRABAJOS DE INSACULACIÓN NO SE EXCLUYEN, NO QUITAMOS LAS SECCIONES DE ZONAS MILITARES DE LAS LISTAS DE INSACULACIÓN, VAN COMPLETAS Y SI CAEN DENTRO DEL 10 POR CIENTO ENTONCES YA LA PROPIA DECEYEC TENDRÁ QUE HACER LAS GESTIONES QUE CREA PERTINENTES PARA, EN SU CASO, PODER OBTENER LA ANUENCIA DE LA CAPACITACIÓN DE ESTA POBLACIÓN.
PERO LES MANIFIESTO PUES CUÁLES SON LOS ESFUERZOS INSTITUCIONALES QUE HACE EL IFE PARA PODER LLEGAR A ESTA CIUDADANÍA Y APLICAR LOS PROCEDIMIENTOS QUE LA PROPIA LEY NOS MARCA, PERO INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, TAMBIÉN SE LES INFORMA A USTEDES DE MANERA MUY TRANSPARENTE CUÁLES SON LAS INCIDENCIAS QUE SE PRESENTAN EN TODO EL PAÍS.
AFORTUNADAMENTE ESTAMOS HABLANDO DE QUE TODAS ELLAS NO SE CUENTAN CON LOS DEDOS DE LA MANO, PERO AÚN ASÍ HAY QUE DARLAS A CONOCER.
CON ESTO ATIENDO LAS INQUIETUDES QUE HABÍAN PLANTEADO HASTA EL MOMENTO EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD ADICIONAL?
CLARO QUE SÍ, OLIVIA MARTÍNEZ DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: LO QUE PASA ES QUE NO ESCUCHÉ PARA CUÁNDO NOS PUEDE ENTREGAR YA EL ÚLTIMO CORTE O EL CORTE DEFINITIVO, PORQUE SI NOS ESPERAMOS A LA PRÓXIMA REUNIÓN PENSARÍA QUE YA NO ES MUY CONVENIENTE, PORQUE ALGUNOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN EN CAMPO PROPIAMENTE, QUE ES DONDE VAMOS A PARTICIPAR LOS PARTIDOS, YA INICIAN PRÁCTICAMENTE LA PRÓXIMA SEMANA.
QUISIERA PEDIR QUE SI YA TIENEN EL ÚLTIMO CORTE SI NOS LO PUEDEN ENTREGAR LO MÁS RÁPIDO POSIBLE OFICIALMENTE, PERO SI NO, IGUAL POR CORREO ELECTRÓNICO NOS SERVIRÍA TAMBIÉN TENER LA INFORMACIÓN.
Y RESPECTO A LO QUE COMENTAN LOS COMPAÑEROS, NOSOTROS ESTUVIMOS HACIENDO UN POCO DE SEGUIMIENTO DE LOS TRABAJOS DE ACTUALIZACIÓN DE ESTE PROCESO DE VERIFICACIÓN Y DE LO QUE NOS PERCATAMOS ES QUE EN ESTE PROCESO PARTICULARMENTE SÍ LES SOLICITARON QUE DOCUMENTARAN CADA UNO DE LOS CASOS, SOBRE TODO LOS QUE FUERON REEMPLAZADOS Y GENERARON LAS FICHAS TÉCNICAS DE LOS CASOS, POR EJEMPLO, QUE COMENTABA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, EL INFORME DE LOS CASOS COMPLEJOS, PERO APARTE LAS FICHAS TÉCNICAS DE LOS CASOS DE ALTO RIESGO Y LES PEDÍAN AHÍ CIERTAS CONSIDERACIONES.
SERÍA DE MÁS UTILIDAD PARA LAS REPRESENTACIONES -NO SON TANTOS CASOS- SI PUDIERAN ACERCARNOS ESAS FICHAS, PARA DARNOS CUENTA DE CUÁL ES EN REALIDAD LA COMPLEJIDAD DE CADA UNA DE LAS ZONAS Y QUE, EFECTIVAMENTE, NO ES GENERALIZADA.
PODRÍA DECIR, POR EJEMPLO, DE LAS ZONAS MILITARES QUE HUBO ESTADOS EN DONDE SIN PROBLEMA SE LEVANTÓ LA INFORMACIÓN O CON OPORTUNIDAD SE REEMPLAZARON LAS SECCIONES Y NO HUBO TANTO PROBLEMA; DE HECHO, DESDE ANTES QUE SE INICIARA CON EL RECORRIDO PROPIAMENTE DICHO.
CUANDO SE TUVO LA MUESTRA SE REEMPLAZARON Y YA, PERO TODO ESO, LO QUE TENGO ENTENDIDO ES QUE SE DOCUMENTÓ Y EN ALGUNAS COMISIONES DE VIGILANCIA LES ENTREGARON LOS REPORTES DE ESAS FICHAS.
NOS PODRÍA SER DE MAYOR UTILIDAD ESA INFORMACIÓN QUE VIENE COMO MUCHO MÁS SUSTENTADA, QUE SÍ PODRÍA SER UN INFORME GENERAL, PERO CREO QUE NOS DARÍA MÁS IDEA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, CON TODO GUSTO. ATIENDO LAS DOS SOLICITUDES.
LA PRIMERA, LES DIRÍA QUE ENTONCES EL MARTES YA ESTARÍAMOS EN CONDICIONES DE ENTREGÁRSELO, ESTAMOS ÚNICAMENTE TANTO CONSOLIDANDO COMO REVISANDO LA INTEGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN.
ME COMPROMETO CON TODO GUSTO, PARA EL MARTES PARA QUE CUENTEN CON ELLA A TIEMPO, EL 14 DE FEBRERO PUES VA A SER DE UNA FORMA MUY AMISTOSA.
POR OTRO LADO, LES ADJUNTAMOS A DETALLE LA INFORMACIÓN DE ESTAS FICHAS, PARA QUE YA TAMBIÉN LES SEAN ÚTILES DURANTE LOS RECORRIDOS.
EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: QUISIERA  SOLICITARLES UNA INFORMACIÓN: DE ACUERDO A LA ÚLTIMA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO, YA NOS ENTREGARON LAS COBERTURAS, ETCÉTERA, PERO NOS HARÍA FALTA LA LISTA DE SECCIONES QUE INTEGRAN LOS ACTUALES DISTRITOS LOCALES PARA PODER CONSTRUIR LAS COBERTURAS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ¿LOCALES?
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SÍ, PORQUE AHORA NOS HACEN FALTA LOS LOCALES PORQUE EN LAS ELECCIONES HAY MUCHAS CONJUNTAS, ETCÉTERA.
EL PROBLEMA ES LA DEFINICIÓN, POR UN LADO, DE POBLACIÓN, ETCÉTERA: LOS DATOS CORRESPONDIENTES A LOS DISTRITOS PERO NECESITAMOS LA LISTA DE SECCIONES ACTUALIZADA Y COMO GENERALMENTE TIENEN CONTACTO CERCANO VÍA LOS VOCALES CON LOS INSTITUTOS, CREO QUE TIENEN UNA INFORMACIÓN ACTUAL.
ENTONCES SÍ, SOLICITAMOS POR FAVOR EL DATO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LES PUEDO OFRECER LO SIGUIENTE, SI NO TIENEN INCONVENIENTE.
FORMALMENTE QUIEN ES DUEÑO DE ESA INFORMACIÓN SON LOS ÓRGANOS ELECTORALES ESTATALES Y LO QUE PUEDO CONSEGUIR DE MANERA MÁS ÁGIL ES EL CATÁLOGO QUE MANEJA CECYRD PARA LA ÚLTIMA ELECCIÓN LOCAL QUE HAYAMOS ATENDIDO POR CONVENIO DE CADA ENTIDAD. CON ESE CORTE.
DEL ÚLTIMO CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE HAYAMOS FIRMADO DONDE HAYAMOS ENTREGADO LISTA NOMINAL, SIMPLEMENTE PODEMOS RECUPERAR EL CATÁLOGO POR DISTRITO LOCAL DE SECCIONES Y DÁRSELOS.
PERO LES COMENTO QUE EN ALGUNOS CASOS INCLUSIVE ESTAMOS ESPERANDO INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA DE LOS ÓRGANOS PORQUE HAYAN HECHO ALGUNA MODIFICACIÓN A SU MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. EJEMPLO: ESTADO DE MÉXICO.
ELLOS TIENEN DISTRITACIÓN LOCAL, ESTÁN A PUNTO DE INICIAR PROCESO ELECTORAL LOCAL PERO EN UNO DE SUS DISTRITOS LOCALES HABÍA UN PROBLEMA PORQUE NUESTRAS SECCIONES DE RESECCIONAMIENTO, YA UNA VEZ GENERADAS LAS NUEVAS SECCIONES, SE LES INFORMÓ OPORTUNAMENTE QUE HABÍA SECCIONES QUE QUEDABAN DIVIDIDAS POR SUS DISTRITOS LOCALES.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: ¿Y CÓMO FUE POSIBLE ESO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: PORQUE LA LÍNEA QUE ELLOS TRAZAN DE DISTRITO LOCAL ROMPE SECCIONES. ENTONCES LES INFORMAMOS ESO PARA QUE TOMARAN LA DECISIÓN QUE FUERA CONVENIENTE Y APENAS NOS ESTÁN INFORMANDO QUÉ VAN A HACER.
ESA ES MI PREOCUPACIÓN, DE DARLES UNA INFORMACIÓN QUE TUVO VIGENCIA HASTA CIERTO MOMENTO Y QUE PUEDE SER QUE CAMBIE YA PARA UN PROCESO LOCAL INMINENTE.
SI ME ACEPTAN ESA SALVEDAD, SÍ LES PUEDO PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN CON ESE CONDICIONAMIENTO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: EL INTERÉS NUESTRO ES PORQUE CIERTAMENTE MUCHOS ESTADOS; BUENO, ALGUNOS EMPEZARON INTENTOS PARA LA DISTRITACIÓN PERO MIENTRAS NO SEA UNA COSA DEFINITIVA, NO AFECTA.
PERO EN OTROS, EL RESECCIONAMIENTO; POR EJEMPLO, CUANDO SE RESECCIONAN ALGUNAS DE UN DISTRITO LOCAL EN ALGÚN ESTADO, GENERAN OTRAS NUEVAS. PERO ESA ES UNA COSA QUE CORRESPONDE AL RFE, AL IFE.
ENTONCES ELLOS NO ESTÁN ENTERADOS CON LA MISMA EXACTITUD DE CÓMO QUEDÓ EL RESECCIONAMIENTO Y AQUÍ SÍ.
USTEDES DICEN “Y AHORA, EN LUGAR DE TENER (TANTAS) SECCIONES EL ESTADO, AHORA TIENE (TANTAS)” PORQUE DESAPARECIERON UNAS, APARECIERON DE CREACIÓN OTRAS, SE FUSIONARON OTRAS PERO ESE TIPO DE MOVIMIENTOS -QUE SON AFECTACIONES AL MARCO- GENERAN POSIBLES CAMBIOS EN LA LISTA; CUANDO MENOS EN LA LISTA DE LA SECCIÓN DEL DISTRITO LOCAL PORQUE AUNQUE QUEDARAN TABLAS EN LAS MISMAS SECCIONES, YA NO TIENEN LOS MISMOS LÍMITES, NI LOS MISMOS VOTOS, NI LOS MISMOS POBLADORES, POR LAS DIVISIONES O LAS FUSIONES. ENTONCES ESOS DATOS CAMBIAN.
PERO LA LISTA DE ESE TIPO DE DISTRITOS LA TIENEN EXACTA Y SI SE LAS AVISAN A TIEMPO O NO, SI AQUELLOS LAS CONSIDERAN Y LO REFORMAN EN SU PROPIA GEOGRAFÍA ELECTORAL, ESE ES OTRO BOLETO.
PERO LOS QUE SÍ TIENEN LA LISTA SON USTEDES. ENTONCES ENTRE LO QUE USTEDES TIENEN Y EL ÚLTIMO DATO  -COMO DECÍAS- O DE LOS ÚLTIMOS CAMBIOS QUE HICIERON, QUE TAMBIÉN NOS TIENEN QUE AVISAR PARA LA GENERACIÓN DE LAS MISMAS LISTAS, USTEDES YA TIENEN UNA INFORMACIÓN COMPLETA.
ME REFIERO A QUE TIENEN LAS DE USTEDES Y TIENEN LAS DE ELLOS. LA SUMA DE ESTAS DOS INFORMACIONES VIENE A SER LA ACTUALIZACIÓN COMPLETA DE LA LISTA, QUE ES LO QUE PRETENDEMOS TENER.
ACTUALIZAR NUESTRA LISTA DE SECCIONES PARA TODOS LOS DISTRITOS, TANTO LOCALES COMO FEDERALES, YA POR LO QUE NORMALMENTE HACEMOS, NO HAGAMOS O PRETENDAMOS HACER POSTERIORMENTE. PERO MIENTRAS NO TENGAMOS LA INFORMACIÓN, DESPUÉS VAMOS A ANDAR EN EL PROBLEMA PREGUNTÁNDONOS “¿Y AQUÍ CÓMO QUEDÓ?”
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NADA MÁS PARA EFECTOS DE LA MINUTA, SÍ LES INFORMAMOS, DE HECHO CUANDO TOMÓ EL ACUERDO EL CONSEJO GENERAL, EN NOVIEMBRE PASADO, INMEDIATAMENTE EL DIRECTOR EJECUTIVO LES GIRÓ UN OFICIO A TODOS LOS PRESIDENTES DE LOS INSTITUTOS ELECTORALES ESTATALES PARA INFORMARLES DE ESTE NUEVO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL CON EL QUE EL IFE APROBÓ IRSE A LA ELECCIÓN FEDERAL PARA QUE, EN EL MARCO DE LA COMPETENCIA DE CADA ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, HAGA LO QUE A SU INTERÉS CONVENGA Y MODIFIQUE O NO SU PROPIO MARCO.
COMO LES COMENTABA, ALGO QUE SÍ TENGO A LA MANO Y QUE PUEDO CONSEGUIR A TRAVÉS DE NUESTROS COMPAÑEROS DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS ES EL CATÁLOGO DE LA ÚLTIMA ELECCIÓN QUE HAYAMOS ATENDIDO POR CONVENIO Y CON TODO GUSTO SE LOS HAGO LLEGAR CON ESA FECHA DE CORTE.
EN EL MOMENTO EN QUE ALGUNOS DE LOS ÓRGANOS NOS INFORME DE ALGÚN CAMBIO EN SU MARCO GEOGRÁFICO LOCAL, POR SUPUESTO QUE EN ESE MOMENTO LES INFORMAMOS TAMBIÉN A USTEDES.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA, TOMÁRAMOS CUENTA DE LAS OBSERVACIONES HECHAS Y PASÁRAMOS AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA ENTREGA DEL PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: COMO FUE ACORDADO EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, LES VAMOS A ENTREGAR CADA PRIMERA SESIÓN DE MES EL AVANCE EN LA REVISIÓN DE LOS LINEAMIENTOS PARA QUE EN LA PRÓXIMA SESIÓN, EN ESTE CASO EN LA SEGUNDA SESIÓN, ENTRARÍAMOS A LA DISCUSIÓN YA ESPECÍFICA DE LOS QUE LES HABÍAMOS ENTREGADO CON ANTERIORIDAD.
ES ASÍ QUE ENTONCES CUMPLIENDO CON ESE COMPROMISO LES HICIMOS ENTREGA DE LO CORRESPONDIENTE A ESTA SESIÓN PARA QUE USTEDES TENGAN A BIEN HACER LA REVISIÓN.
POR CIERTO, ALGUNA OBSERVACIONES QUE USTEDES YA HABÍAN TENIDO A BIEN HACERNOS, VIENEN RESALTADAS EN EL DOCUMENTO, AQUÍ LO TIENEN EN PANTALLA, Y ESTÁN NUEVAMENTE CODIFICADAS POR COLOR. EL COLOR VERDE CORRESPONDE A OBSERVACIONES HECHAS POR EL PRI; EL COLOR AZUL TIENE OBSERVACIONES HECHAS POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, CREO QUE ÚNICAMENTE SON ESAS PROPUESTAS. Y HAY UNA INCORPORACIÓN NUESTRA, POR CIERTO, QUE VIENE EN COLOR GRIS.
ASÍ ESTÁN IDENTIFICADOS PARA SU MÁS FÁCIL LECTURA Y YA CUALQUIER OBSERVACIÓN, SI GUSTAN, LA ATENDEMOS EN LA SEGUNDA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO DEL MES DE FEBRERO.
EL PRD PIDE LA PALABRA.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: TENGO UNA INCONFORMIDAD PORQUE SEGÚN LO QUE DESDE MI MEMORIA, ACORDAMOS O CONVINIMOS LA VEZ PASADA, FUE QUE EN EFECTO, NOS ÍBAMOS CONFORME AL PLANTEAMIENTO QUE HACÍAN DE DISCUTIR DURANTE LAS SEGUNDAS REUNIONES DE LOS MESES CORRESPONDIENTES, LOS QUE ESTABAN CONTEMPLADOS PARA LA DISCUSIÓN DE ESTE PROYECTO.
Y QUE, EN CONSECUENCIA, USTEDES ASUMÍAN EL COMPROMISO DE DOTARNOS DE MATERIAL PREVIO A LA REUNIÓN, DURANTE LAS PRIMERAS REUNIONES DE ESOS MESES PARA QUE NOSOTROS TUVIÉRAMOS EL INTER DESDE LA PRIMERA HASTA LA SEGUNDA REUNIÓN PARA HACER LAS REVISIONES Y QUE EL DESARROLLO DEL TEMA DURANTE LA SEGUNDA REUNIÓN DEL MES FUERA PRODUCTIVO, FRUCTÍFERO CON OBSERVACIONES PUNTUALES O JUSTIFICADAS, ARGUMENTADAS, EN FIN.
Y ENTONCES, HASTA DONDE YO RECUERDO, INSISTO, YA NOS HABÍAN ENTREGADO LO CORRESPONDIENTE AL TÍTULO PRIMERO DE LA SECCIÓN SEGUNDA, TODO LO QUE SE REFIERE A MODIFICACIÓN DE LÍMITES ESTATALES PARA LA REUNIÓN PASADA.
NO LO DISCUTIMOS EN EL ENTENDIDO DE QUE LO RESERVÁBAMOS PARA LA SEGUNDA DE FEBRERO, PERO USTEDES ASUMIERAN EL COMPROMISO DE PONER OTRO, PENSÉ QUE POR LO MENOS OTRO TÍTULO; PERO ME DOY CUENTA DE QUE EL DOCUMENTO, SI BIEN RECOGE ALGUNOS DE LOS PLANTEAMIENTOS QUE HICIERON MIS COLEGAS TANTO DEL PRI COMO DEL PAN, REALMENTE NO HAY MAYOR APORTACIÓN DE LA COORDINACIÓN.
SÍ, CON TODO RESPETO, QUISIERA HACER AHÍ, DEJAR ESO ASENTADO PORQUE…
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: Y ME COMPROMETO A QUE A PARTIR DE LA PRÓXIMA OPERAMOS UN POCO MÁS ADELANTE.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: SÍ, PARA QUE TENGA UN POCO DE MAYOR MATERIAL PORQUE SÍ EL PERIODO QUE NOS DIMOS FUE CONSIDERABLE, ESTAMOS HABLANDO DE 15 DÍAS, DE DOS SEMANAS ENTRE UNA REUNIÓN Y OTRA, DENTRO DE LAS CUALES, SI USTEDES NOS PROPORCIONAN MATERIAL, SÍ PODEMOS IR AVANZANDO PARA QUE LAS REUNIONES SEAN MÁS ÁGIL LA DISCUSIÓN DE LOS TEMAS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: OK. POR LO PRONTO ESTO NOS LOS LLEVAMOS PARA DISCUTIR LA SEGUNDA SESIÓN Y LES VAMOS ADELANTANDO TRABAJO PARA ELLOS, ANTICIPÁNDOLES A USTEDES LA INFORMACIÓN.
EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PATRICIA VILLEGAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: TENEMOS UNA PROPUESTA DE REDACCIÓN EN LA DEFINICIÓN DE MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA. USTEDES DICEN: “INSTALACIÓN FÍSICA EQUIPADA CON PERSONAL Y DISPOSITIVOS TECNOLÓGICOS DISPUESTA PARA QUE LOS CIUDADANOS ACUDAN A SOLICITAR Y OBTENER SU CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA”
NUESTRA PROPUESTA DE REDACCIÓN ES: “INSTALACIÓN FÍSICA EQUIPADA CON EQUIPO TECNOLÓGICO Y PERSONAL CAPACITADO PARA ATENDER A LOS CIUDADANOS QUE ACUDEN A TRAMITAR, OBTENER Y REPONER SU CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA”
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: COMPLEMENTA CON LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS. NO ME PARECE MAL, LO INCLUIMOS, HAGO ÚNICAMENTE LA REFERENCIA DE QUE EL TEXTO TAL COMO ESTÁ HOY EN DÍA TRATAMOS DE TOMARLO LO MÁS LITERALMENTE QUE PUDIMOS DE CÓDIGO; SIN EMBARGO, NO ES LIMITATIVO, ESTAMOS EN ESTE CASO CONSTRUYENDO UN DOCUMENTO, CREO ES QUE ES MUY VÁLIDO QUE PODAMOS ENRIQUECERLO LO MÁS POSIBLE Y CON TODO GUSTO LO VAMOS A INCORPORAR, NO LE VEO MAYOR COMPLEJIDAD.
ADELANTE.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: TENÍAMOS, EN EL DOCUMENTO QUE NOS PASARON DEL 9 DE DICIEMBRE, EL CATÁLOGO AC01R, QUE POSTERIORMENTE LO ELIMINARON Y EN LA SESIÓN ANTERIOR SOLICITAMOS QUE SE INCORPORARA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: Y LO METIMOS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: NO, LO EXCLUYERON NUEVAMENTE.
HEMOS ESTADO REVISANDO LOS CATÁLOGOS Y LA DOCUMENTACIÓN QUE USTEDES NOS HAN ENTREGADO Y VEMOS QUE MUCHA DE LA INFORMACIÓN QUE NOS ESTÁN DANDO, CONCEPTOS Y DEMÁS, ES DE LO QUE VIENE EN LOS CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS QUE HAN HECHO.
NO SÉ SI TAMBIÉN PUDIERA ENTRAR AQUÍ, PORQUE SÉ QUE LO VAMOS A VER EN EL RESECCIONAMIENTO QUE PRONTO VAMOS A REALIZAR, LO QUE ES LA DEFINICIÓN DE CAMELLONES. NO SÉ SI PUDIERA TAMBIÉN ENTRAR AQUÍ, PORQUE LO VAMOS A VER TAMBIÉN Y ES PARTE DE LA CARTOGRAFÍA.
NO ES CON EL AFÁN DE ENTRAR EN POLÉMICA CON NINGUNA OTRA REPRESENTACIÓN, PERO SÍ NOS GUSTARÍA QUE QUEDARA PLASMADO, SI ASÍ LO CONSIDERAN, PORQUE TAMBIÉN, REPITO, ES PARTE DE LA CARTOGRAFÍA, NO SE PUEDEN QUITAR, NO MODIFICA EN MUCHO, PERO SÍ NOS GUSTARÍA QUE ENTRARA ESTE CONCEPTO TAMBIÉN.
DE LOS CATÁLOGOS DENOMINADOS QUE HE ESTADO REVISANDO EN EL MANUAL CARTOGRÁFICO QUE USTEDES TIENEN, TAMBIÉN VIENE EL AC05R. NO SÉ SI VA A QUEDAR EXCLUIDO O SI VA A SER PARTE, IGUAL, DE ESTOS LINEAMIENTOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, AL CONTRARIO PATRICIA.
LA REFLEXIÓN ME PARECE MUY PERTINENTE POR LO SIGUIENTE Y HA SIDO UNA DISCUSIÓN QUE TUVIMOS DE ORIGEN CUANDO ESTUVIMOS PLANTEANDO LOS LINEAMIENTOS.
SI LES MUESTRO LA PRIMERA VERSIÓN QUE CONSTRUIMOS DE ESTO, SE PARECÍA MUCHO A LOS LINEAMIENTOS ORIGINALES Y ALGO QUE TRATAMOS DE LLEVAR A CABO, NO SÉ SI CON MUCHO ÉXITO O NO, PERO LO QUE TRATAMOS ES QUE EL CONCEPTO DE LINEAMIENTO FUERA DE APLICACIÓN GENERAL Y TRATARA DE DEJAR CONCEPTOS EN MANUALES QUE PUDIERAN SER MÁS DE ORDEN OPERATIVO Y COTIDIANO.
ESTO POR DOS MOTIVOS: UNO, POR HACER UN DOCUMENTO MÁS SINTÉTICO Y MÁS FÁCIL DE LEER, SOBRE TODO, ESTE ES UN DOCUMENTO QUE EVENTUALMENTE PUEDE LLEGAR AL TRIBUNAL PARA DIRIMIR CUESTIONES DE PROCEDIMIENTO Y VA A SER UN POCO COMPLICADO QUE A LOS TRIBUNALES LLEGUE CLARIDAD DE QUÉ DIFERENCIA HAY ENTRE EL AC01R Y EL AC05R, Y DEMÁS.
OTRO. AL DEJAR ESTOS ELEMENTOS EN LOS MANUALES TENEMOS LA VENTAJA DE QUE PODEMOS MODIFICARLO SIN PONER DE POR MEDIO AL CONSEJO GENERAL PARA SU APROBACIÓN.
ES DECIR, SON CUESTIONES DE ORDEN UN POCO MÁS OPERATIVO, MÁS COTIDIANO, DONDE SI POR ALGUNA RAZÓN CAMBIA EL NOMBRE DEL PROCEDIMIENTO EQUIS AL PROCEDIMIENTO YE, NO NOS VEMOS EN LA OBLIGACIÓN INHERENTE DE CAMBIAR LOS LINEAMIENTOS A NIVEL DE CONSEJO, SINO PODEMOS HACERLO EN UN NIVEL INFERIOR, A LO MEJOR CON UNA APROBACIÓN DE UN ACUERDO DE CNV, COSAS ASÍ, MUCHO MÁS A LA MANO.
ESE ES UN POCO LA FILOSOFÍA QUE TRATAMOS DE CONSTRUIR PARA TENER UNOS LINEAMIENTOS MENOS GRUESOS PERO, POR OTRO LADO, DE CARÁCTER MÁS GENERAL.
SIN EMBARGO, CON TODO GUSTO ANALIZAMOS ESTA PROPUESTA QUE NOS HACE EL PRI Y TRAEMOS UNA PROPUESTA EN LA PRÓXIMA SESIÓN, LO COMENTAMOS, LO DISCUTIMOS Y LLEGAMOS A UN ACUERDO. PERO ES UN POCO LO QUE HAY DE FONDO.
SÍ, PATRICIA.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: UNA PREGUNTA.
ESTOS SON LINEAMIENTOS, ¿PERO APARTE DE ESTOS LINEAMIENTOS VA A HABER MANUALES?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, CLARO.
UNA VEZ QUE ACTUALICEMOS LOS LINEAMIENTOS, TODAS LAS REFERENCIAS QUE EN LOS MANUALES TRAÍAMOS LOS LINEAMIENTOS ANTIGUOS, AHORA LOS VAMOS A TENER QUE RENOVAR.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: Y SUPONGO QUE ESOS MANUALES LOS VAMOS A DISCUTIR TAMBIÉN AQUÍ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: POR SUPUESTO. CLARO.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: PORQUE SI ES ASÍ, ENTONCES LO TENDRÍAMOS QUE ESTAR VIENDO, LO QUE ES LA INTEGRACIÓN DE LOS MANUALES Y DE IGUAL FORMA ESTOS LINEAMIENTOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, CLARO. DENLO POR HECHO.
EL INTERÉS ES, VAMOS A REGULARIZAR TODO, DE TAL MANERA QUE SÍ VALE LA PENA COMENZAR DESDE LO BÁSICO, QUE EN ESTE CASO SON LOS LINEAMIENTOS, Y YA POSTERIORMENTE IR LLEGANDO A DOCUMENTOS DE MUCHO MAYOR DETALLE.
CON TODO GUSTO ATENDEMOS LA SOLICITUD.
¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN SOBRE EL DOCUMENTO?
DE NO SER ASÍ, TOMAMOS EN CUENTA LAS OBSERVACIONES AQUÍ PLANTEADAS Y LE SOLICITARÍA NOS DIERA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PUNTO CUATRO, CORRESPONDE A ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CONSULTO A LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES SI TIENEN ALGÚN PUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN PLANTEAR.
DE NO SER ASÍ, LES SOLICITO SU VENIA PARA QUE ME PERMITAN HACER UN PEQUEÑO COMENTARIO.
YA PRÁCTICAMENTE CONCLUIMOS LA CONSTRUCCIÓN CON EL INEGI DE LA NUEVA VERSIÓN DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES A ESCALAS GEOELECTORALES.
ESTAMOS ACTUALMENTE PREPARANDO YA LA INFORMACIÓN EN SU VERSIÓN DEFINITIVA PARA SER PUBLICADA, YA SE DIO LA ANUENCIA DE AMBOS PRESIDENTES, EN ESTE CASO EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO, COMO EL PRESIDENTE DEL INEGI, PARA QUE SE LLEVE A CABO UN PROTOCOLO DE PRESENTACIÓN, QUE ESTÁ PLANTEADO PARA EL PRÓXIMO DÍA 21 DE FEBRERO.
ENTONCES, ESTAMOS PRÁCTICAMENTE YA POR LIBERAR LAS APLICACIONES. TODAVÍA ESTAMOS CORRIENDO ALGUNOS PROCESOS DE CONTROL DE CALIDAD, PRUEBAS EN EL SERVIDOR PARA VER QUE TOLERE LA CONCURRENCIA DE CONSULTAS Y DEMÁS.
PORQUE, LES COMENTO, QUE SE TIENE PLANTEADO PUBLICARLO EN DOS VERTIENTES, EN DISCO COMPACTO, COMO YA ERA TRADICIÓN, GENERAR UN CD CON UNA APLICACIÓN QUE SE PUEDA INSTALAR EN UNA COMPUTADORA DE ESCRITORIO, DONDE SE PUEDAN CONSULTAR ESTOS DATOS EN UN PEQUEÑO GIS O SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA.
Y TAMBIÉN, A DIFERENCIA DE OTROS AÑOS, PONERLO EN UN PORTAL EN INTERNET, PARA QUE PUEDA SER DE CONSULTA ABIERTA, NO ÚNICAMENTE PARA EL PÚBLICO MÁS ESPECIALIZADO, SINO TAMBIÉN PARA EL PÚBLICO EN GENERAL.
SI ME LO PERMITEN, LES QUIERO HACER UNA PEQUEÑA SEMBLANZA DE LO QUE VA A CONTENER ESTE PORTAL, DE HECHO, LES VOY A MOSTRAR UNA LIGA TEMPORAL QUE EN ESTE MOMENTO TENEMOS HABILITADA COMO UN EJERCICIO DE PRUEBA, PERO PARA QUE VEAN USTEDES UN POCO LA INTERFASE Y CÓMO VA A FUNCIONAR ESTA APLICACIÓN.
Y YA EN EL MOMENTO EN QUE SE NOS APRUEBE LA LIGA DEFINITIVA, LO QUE SE VA A HACER ES QUE SE VA A PONER ESA LIGA TANTO EN EL PORTAL DEL IFE COMO EN EL PORTAL DEL INEGI Y PARA EL USUARIO FINAL VA A SER TRANSPARENTE, VA A PODER ENTRAR POR UNA O POR OTRA LIGA, Y FINALMENTE LO QUE VA A DESPLEGAR LA PANTALLA VA A SER EXACTAMENTE LO MISMO.
SI ME HACES FAVOR, ¿PUEDES ENTRAR A INTERNET? SERÁ COMO UN SIMULADOR DEL PORTAL, PARA QUE PUEDAN VER CÓMO QUEDA.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: PERO LO QUE SE VA A PONER AHÍ, ¿CUÁL ES?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ¿QUÉ TEMA?
OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: LO DE LAS ESCALAS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LO DE LAS ESCALAS, LO DE LA POBLACIÓN POR SECCIÓN. ASÍ ES.
LA BUENA NOTICIA ES QUE NO NADA MÁS ES POBLACIÓN POR SECCIÓN, SINO SON LOS 190 INDICADORES DEL CENSO ASOCIADOS A LAS SECCIONES ELECTORALES.
AHORA SÍ, SI ME HACES FAVOR.
OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿PERO SÍ NOS VAN A DAR UN DISCO A CADA UNO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: POR SUPUESTO. SÍ, CLARO. CUENTEN, DESDE LUEGO, CON QUE LO VAN A TENER.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: PARA LOS DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, ¿NO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: POR SUPUESTO, NO SE PREOCUPEN.
¿ME HACES FAVOR DE ENTRAR AHÍ?
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿LOS INDICADORES SON DE LAS VERIFICACIONES DEL RFE?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, LOS INDICADORES SON CENSO, RESULTADOS DEL CENSO DE POBLACIÓN.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿ENTONCES LA COLABORACIÓN DEL IFE CUÁL ES, NADA MÁS COLABORAR PARA METER LA…?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: AHORA LES COMENTO.
SI ME PERMITEN, LES PLATICO UN POCO. ESTÁ CARGANDO LA PRESENTACIÓN. MUY BIEN.
¿CUÁL ES LA IDEA?
LA IDEA ES QUE SE PUEDA CONTAR CON UN SISTEMA CONSTRUIDO CON LA PARTICIPACIÓN DE AMBAS INSTITUCIONES, DONDE MOSTREMOS TODA LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL QUE, USTEDES SABEN, ES PÚBLICA, ES ABIERTA, NO TENEMOS NINGÚN REQUISITO PARA ENTREGARLA A CUALQUIER SOLICITANTE.
Y, POR OTRO LADO, LOS DATOS DEL CENSO, QUE TRADICIONALMENTE LO QUE ERA VIABLE ERA PEDÍRSELOS AL INEGI, ÉSTE HACÍA UN CONVENIO DE COLABORACIÓN O UNA VENTA DE ESA INFORMACIÓN Y LA ENTREGABA A QUIEN LA SOLICITARA.
PRÁCTICAMENTE ES UN CAMBIO DE PARADIGMA Y DE POLÍTICA ENTRE AMBAS INSTITUCIONES Y LO QUE SE DECIDIÓ ES HACER UN ESFUERZO POR HACERLA TOTALMENTE PÚBLICA.
ESA ES UN POCO LA INTERFAZ QUE VA A TENER, ALGÚN CAMBIO MENOR, SI ES QUE NOS LO SUGIEREN NUESTROS AMIGOS DE IMAGEN INSTITUCIONAL, PERO PROPIAMENTE ESA VA A SER LA INTERFAZ QUE VAN USTEDES PODER APRECIAR AL ENTRAR AL PORTAL DE INTERNET.
VEMOS AQUÍ COMO FONDO DE PANTALLA QUE APARECE LA IMAGEN TRIDIMENSIONAL DEL TERRITORIO NACIONAL Y DESPUÉS UNA PANTALLA EN LA CUAL APARECEN LAS DIFERENTES FUNCIONALIDADES DEL SISTEMA.
EN PRIMERA INSTANCIA TENEMOS UNA PEQUEÑA PRESENTACIÓN COMO LA QUE ESTAMOS AHORA VIENDO EN PANTALLA, VIENE TAMBIÉN UNA INTRODUCCIÓN A LOS TRABAJOS QUE REALIZAMOS CONJUNTAMENTE Y DONDE HABLA DEL CONTENIDO, LA PRESENTACIÓN, LAS ESTADÍSTICAS CENSALES QUE SE GENERARON, LAS FUENTES DE INFORMACIÓN Y ALGUNOS ASPECTOS DE ORDEN GENERAL.
DESPUÉS UNA DESCRIPCIÓN DE FUNCIONALIDAD DE LA APLICACIÓN, QUE TAMBIÉN VIENE ASOCIADA A UN DOCUMENTO DE METODOLOGÍA, AHÍ VIENEN DESCRITOS LOS ASPECTOS METODOLÓGICOS, TAMBIÉN VIENE UNA PARTE DE LOS CRÉDITOS DE LAS INSTITUCIONES QUE PARTICIPARON Y POSTERIORMENTE VIENE YA UNA ZONA DE CONSULTA, DONDE SE HACE LA CONSULTA POR ENTIDAD FEDERATIVA.
AHÍ ENTRA UNO A ELEGIR CUALQUIERA DE LOS ESTADOS Y YA UNA VEZ HABIENDO ELEGIDO EL ESTADO, EN ESTE CASO SE TOMA EL D.F. COMO UN EJEMPLO, PRESENTA EL MAPA DIGITAL DE LOS POLÍGONOS DE LOS DISTRITOS, EN ESTE CASO EL D.F., DE LOS DISTRITOS ELECTORALES FEDERALES, Y AQUÍ A LA IZQUIERDA SE PUEDEN IR ACTIVANDO O DESACTIVANDO LAS CAPAS DE INFORMACIÓN.
EL MÁXIMO NIVEL DE SEGREGACIÓN QUE SE VA A PODER OBSERVACIÓN ES EL DE MANZANA Y EL DE VIALIDAD. VAN A PODER USTEDES VER CON TODO DETALLE LA INFORMACIÓN, INCLUSIVE A ESE NIVEL DE DETALLE.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿LAS ELEVACIONES SON DE GOOGLE?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DE INEGI, CON EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN DE INEGI. ESO, POR UN LADO.
AQUÍ ARRIBA HAY ALGUNAS HERRAMIENTAS, COMO PUEDEN VER, HERRAMIENTAS QUE SIRVEN PARA GENERAR MAPAS TEMÁTICOS EN LÍNEA PERO QUE TAMBIÉN NOS SIRVEN PARA HACER ACERCAMIENTOS, ALEJAMIENTOS O LA NAVEGACIÓN TRADICIONAL QUE HACEMOS EN ESE TIPO DE APLICACIONES.
AQUÍ HAY UN BOTÓN QUE DICE “I” QUE AL PRESIONARLO NOS OFRECERÁ INFORMACIÓN ESPECÍFICA SOBRE LA UNIDAD GEOGRÁFICA QUE ESTEMOS VISUALIZANDO EN PANTALLA.
AQUÍ SE ILUSTRA UN POCO CÓMO SE GENERAN LOS TEMÁTICOS, ES PRÁCTICAMENTE EN DOS PASOS:
PRIMERO SE ELIGE EL NIVEL GEOELECTORAL; O SEA, EL ÁREA GEOGRÁFICA DE INTERÉS. DESPUÉS SE ELIGEN LOS INDICADORES; ES DECIR, DE ENTRE LOS 190 INDICADORES DEL CENSO, VEMOS CUÁL NOS INTERESA REPRESENTAR; CUÁL O CUÁLES PORQUE SE PUEDEN GENERAR TEMÁTICOS DE VARIOS INDICADORES A LA VEZ.
UNA VEZ QUE SE ELIGEN Y QUE SE DETERMINAN LAS CAPAS Y LOS RANGOS, ENTONCES SIMPLEMENTE LA APLICACIÓN LO GENERA EN FORMA AUTOMÁTICA.
¿CUÁL ES LA VENTAJA DE ESTA APLICACIÓN EN INTERNET?
QUE NO OBLIGA A QUE EL USUARIO TENGA UN SISTEMA QUE REQUIERA UN LICENCIAMIENTO. RECUERDEN USTEDES QUE EL INEGI MANEJABA UN PRODUCTO LLAMADO IRIS. BUENO, HOY EN DÍA YA NO SE LLAMA IRIS, SE LLAMA MAPA DIGITAL PERO YA TIENE UNA LICENCIA ABIERTA, YA NO SE COBRA.
BAJO ESA MISMA PERSPECTIVA, LOS MAPAS QUE GENEREMOS EN EL PORTAL NO TIENEN NINGÚN COSTO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿NOS PUEDEN DAR UN CURSITO DEL MANEJO DEL MAPA?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI, PODEMOS HACER UN TALLERCITO. ADEMÁS ES MUY VÁLIDO. COMENTA JESÚS QUE SI SERÍA OPORTUNO UN CURSO. DIRÍAMOS QUE ES UN TALLER PORQUE ES AMIGABLE LA APLICACIÓN.
CRÉANME QUE EL PORTAL ES MUY INTUITIVO Y YA EN LA APLICACIÓN QUE CORRE EN EL ESCRITORIO ES UN POQUITO MÁS DE DETALLE PORQUE ES PROPIAMENTE LA EVOLUCIÓN DEL FAMOSO IRIS, PERO BUENO.
LOS TEMÁTICOS SE PUEDEN GENERAR EN LÍNEA, SE PUEDEN TRABAJAR EN DIFERENTES FORMATOS, LOS COLORES SE PUEDEN MODIFICAR A VOLUNTAD DEL USUARIO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿LAS COBERTURAS DE LA REPÚBLICA Y LOS ESTADOS SE VAN A PODER ADQUIRIR EN INEGI SIN COSTO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EN CUANTO A LAS COBERTURAS, COMO SON NUESTRAS, VAMOS A PONER UNA LIGA DE DESCARGA; ENTONCES AUTOMÁTICAMENTE DEL PORTAL LOS FORMATOS DE TODA LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS NOSOTROS SE VAN A PODER DESCARGAR.
TAMBIÉN ESPERAMOS QUE ESO NOS BAJE UN POQUITO LA DEMANDA QUE TENEMOS HOY EN DÍA Y EL ÁREA DE ÁNGEL NO ME DEJARÁ MENTIR.
EL AÑO PASADO TUVIMOS EN EL SEGUNDO SEMESTRE MÁS DE 500 PETICIONES DE INFORMACIÓN EN TODO NIVEL: DESDE QUE NOS PEDÍAN LA SECCIÓN EQUIS HASTA QUE NOS PEDÍAN LA COBERTURA NACIONAL CON EQUIS, YE Y ZETA.
DE AQUÍ, DE ENERO A LO QUE LLEVAMOS, LLEVAMOS MÁS DE 200 Y SE VE QUE EL ASUNTO NO VA A PARAR, POR LO MENOS ANTES DE LA ELECCIÓN, PERO PARA NOSOTROS SÍ ES UN PROBLEMA IMPORTANTE PORQUE NO TENEMOS UNA ESTRUCTURA ADICIONAL PARA ATENDER ESTO PERO SÍ TENEMOS UN TIEMPO PERENTORIO DE ACUERDO A LA LEY PARA DAR RESPUESTA.
ENTONCES FINALMENTE ES UNA DINÁMICA UN POQUITO COMPLICADA Y ESPERAMOS QUE ESTO SI NO RESUELVE, POR LO MENOS DESAHOGUE UN POCO ESA SOLICITUD.
AHÍ EN ALGUNAS DE LAS PANTALLAS SUBSECUENTES PUEDEN VER DONDE SE CAMBIA EL TIPO TEMÁTICO CONFORME A LA DEFINICIÓN ESTADÍSTICA QUE SE QUIERA TENER Y PODEMOS IDENTIFICAR POR CADA ELEMENTO.
POR EJEMPLO, SI YO PONGO MI RATÓN SOBRE ALGUNO DE ESTOS COLORES O UNA SECCIÓN EN PARTICULAR Y HAGO “CLIC”, AQUÍ ME APARECE LA VENTANA DEL OBJETO O LOS OBJETOS QUE ESTOY SEÑALANDO Y PARA CADA UNO DE LOS SUJETOS APARECE ESTA OPCIÓN QUE DICE “VER NOTA” Y CUANDO OPRIMO CUALQUIERA DE ELLOS ME DA LA INFORMACIÓN DE LOS 190 INDICADORES POR ESE NIVEL DE AGRUPACIÓN; BIEN SEA PARA EL DISTRITO O POR LA SECCIÓN EN PARTICULAR O MUNICIPIO.
ENTONCES PUEDO VER POBLACIÓN, PUEDO VER DEMOGRAFÍA, PUEDO VER ASPECTOS ECONÓMICOS, PUEDO VER LOS 190 INDICADORES PARA TODOS POR SECCIÓN, NO POR MANZANA.
CRÉANME QUE ESTO ES UN HITO, YA DA UN BRINCO MUY FUERTE PORQUE ORIGINALMENTE PARA PODER HACER ESTE TIPO DE ANÁLISIS ERA MUY COMPLICADO. ERA TENER QUE MONTAR TABLAS Y TABLAS DE INFORMACIÓN DE FUENTES DISTINTAS Y PARA EL USUARIO ERA VERDADERAMENTE TORTUOSO EL PODER HACER ESTE TIPO DE COMPARACIONES.
MÁS ALLÁ DEL PORTAL, EN LA VERSIÓN DE DISCO TAMBIÉN VENDRÁN CARGADAS LAS ESTADÍSTICAS DE RESULTADOS ELECTORALES DE LAS ELECCIONES DE 2009 Y DE 2006. ESA SERÁ TAMBIÉN UNA INFORMACIÓN MUY VALIOSA PARA LOS ESPECIALISTAS EN ANÁLISIS POLÍTICO, PARA QUE PUEDAN TAMBIÉN BASARSE EN ESTE TIPO DE HERRAMIENTAS PARA TODOS SUS TRABAJOS DE PLANEACIÓN, ORGANIZACIÓN, ETCÉTERA.
ESTA ES UNA PREMISA QUE LES QUISIMOS DAR PARA QUE CONOZCAN CÓMO VA EL AVANCE DE LOS TRABAJOS Y POR SUPUESTO EVITAR EL COMPROMISO DE QUE UNA VEZ QUE YA TENGAMOS HECHA LA PUBLICACIÓN EL DÍA 21, CUENTEN USTEDES CON EJEMPLARES DE ESTE MATERIAL.
HASTA AQUÍ.
OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿PERO NO ESTAMOS INVITADOS?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: QUIERO PENSAR QUE SÍ. DE HECHO DÉJENME DECIRLES QUE VA A SER, POR SUPUESTO, UN EVENTO PÚBLICO. SÉ QUE ESTO LO ESTÁ TRABAJANDO LA OFICINA DE LA PRESIDENCIA Y SEGURAMENTE QUE EN ALGÚN MOMENTO LES VA A LLEGAR LA INVITACIÓN.
JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PRI: ¿DE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA?
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: ¿VA A HABER ALGUNA LIGA EN EL PORTAL DE INTERNET A TODO ESTO QUE NOS COMENTA?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, DE LA PRESIDENCIA DEL INSTITUTO.
EN ESTE MOMENTO LA LIGA QUE TENGO EN INTERNET ES TEMPORAL PORQUE ES NADA MÁS LIGA DE PRUEBAS Y YA UNA VEZ TENIENDO LA LIGA DEFINITIVA, AUTORIZADA TANTO POR UNICOM, DE ESE LADO, COMO POR INEGI, DEL OTRO, YA LES DAMOS LA LIGA FORMAL.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: ¿PODRÍA SER ANTES DE MARZO?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI ES ANTES, SE LAS MANDO CON TODO GUSTO.
POR AQUÍ LES VAMOS A COMENTAR ALGUNOS AJUSTES EN CUANTO A LA PROPUESTA DEL PLAN ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO PARA PODER CUMPLIR EN TIEMPO CON LOS INFORMES.
SI ME HACE FAVOR ÁNGEL DE COMENTAR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EN LA PANTALLA LES ESTAMOS PRESENTANDO A USTEDES UNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN A LA FORMA COMO SE VA A ENTREGAR EL SUBTEMA DE INFORME DE ACTUALIZACIÓN DE PDA Y GPS.
LA PROPUESTA QUE ORIGINALMENTE LES HABÍAMOS PRESENTADO, EN LOS PUNTOS EN DONDE PUEDEN VISUALIZAR UNA EQUIS, ES EN DONDE ESTÁBAMOS COMPROMETIENDO LA ENTREGA DE LOS REPORTES DE ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA A TRAVÉS DE PDA Y GPS.
ES DECIR, TENÍAMOS UNO PARA LA SEGUNDA REUNIÓN DEL MES DE ABRIL, OTRA ENTREGA, OTRA PARA EL TRATAMIENTO DEL TEMA PARA LA SEGUNDA DE JULIO Y FINALMENTE ESTE TEMA TRATARLO POR SU CARACTERÍSTICA DE QUE ES UN REPORTE TRIMESTRAL, NOSOTROS ESTÁBAMOS PROPONIENDO ESTREGÁRSELAS EN LA SEGUNDA DE OCTUBRE.
SIN EMBARGO, DEBIDO A UNAS ACTUALIZACIONES QUE TENEMOS EN LOS CALENDARIOS DE ENTREGA, NO SERÍA POSIBLE CUMPLIR CON EXACTITUD EN LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN PARA USTEDES EN ESAS FECHAS Y EN CAMBIO LES ESTAMOS PROPONIENDO, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, HACER UNA ADECUACIÓN EN ESTE SENTIDO: EN EL MES DE MARZO, EN LA PRIMERA DE MARZO, SE LES ENTREGARÍA UN REPORTE CONCENTRADO.
Y PARA LA PRIMERA DE MAYO ESTARÍAMOS ENTREGÁNDOLES ESE REPORTE QUE ÍBAMOS A ENTREGARLES EN ABRIL PERO YA EN FORMA DETALLADA. ES DECIR, POR CADA UNO DE LOS REPORTES QUE ORIGINALMENTE SE PRETENDÍAN ENTREGAR, ESTAMOS INCORPORANDO DOS REPORTES Y DE ESA MISMA MANERA TAMBIÉN EN JUNIO, EN LA PRIMERA DE JUNIO ENTREGARÍAMOS EL REPORTE DE PDA-GPS Y EN LA PRIMERA DE AGOSTO ENTREGARÍAMOS YA A MAYOR DETALLE EL AVANCE.
FINALMENTE, EN SUSTITUCIÓN DE LA SEGUNDA REUNIÓN DE OCTUBRE, TAMBIÉN EN LA PRIMERA DE SEPTIEMBRE LES ENTREGARÍAMOS EL CONCENTRADO DE ESE TRIMESTRE Y A MAYOR DETALLE SE LOS ESTARÍAMOS ENTREGANDO EN NOVIEMBRE.
FINALMENTE, EN DICIEMBRE TAMBIÉN LES ENTREGARÍAMOS UN CONCENTRADO Y YA NO ESTARÍAMOS EN LA POSIBILIDAD DE ENTREGARLES A MAYOR DETALLE EL QUE CORRESPONDERÍA AL ÚLTIMO TRIMESTRE, YA SE ENTREGARÍA A PARTIR DEL SIGUIENTE AÑO DE 2013.
LA PROPUESTA DE MODIFICAR, AUMENTAR EL NÚMERO DE INFORMES, MODIFICANDO LA FECHA DE ENTREGA DE CONFORMIDAD A LO QUE SE PRESENTA EN PANTALLA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: BÁSICAMENTE LA SOLICITUD OBEDECE A QUE LA INFORMACIÓN YA CONSOLIDADA, MÁS BIEN, YA A DETALLE, LA CONSOLIDADA LA PODEMOS ENTREGAR ANTICIPADAMENTE; PERO YA LA A NIVEL DE DETALLE NOS ESTARÍAMOS DESFASANDO UNA SEMANA A LO ORIGINALMENTE PLANEADO.
ESTO CON EL FIN DE ENTREGÁRSELOS CON TODA OPORTUNIDAD Y COMPLETO Y SIN MENOSCABO A QUE TENGAN USTEDES INFORMACIÓN OPORTUNA PORQUE ESTARÍAMOS ADELANTANDO EL INFORME CONSOLIDADO. ES UN POCO ESA SOLICITUD A USTEDES.
¿QUÉ MÁS TENEMOS PENDIENTE?
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ¿NOS MANDARÍA EL PLAN DE TRABAJO ACTUALIZADO CON TODAS LAS MODIFICACIONES, POR FAVOR?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CON ESTAS MODIFICACIONES. SÍ, CON TODO GUSTO.
ENTONCES AHORA SÍ SI PODEMOS ATENDER EL RESTO DEL PUNTO QUINTO, O MÁS BIEN EL PUNTO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOR, SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO, CORRESPONDE A LA LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: PODEMOS DAR CUENTA DE ELLOS, POR FAVOR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EN EL PUNTO NÚMERO 2, A PROPUESTA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EL 14 DE FEBRERO SE ENTREGARÁ UN INFORME DE LOS CASOS COMPLEJOS RESULTADOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, CONSIDERANDO EL TIEMPO DE INICIO, EL TIEMPO EN QUE SE CERRÓ EL OPERATIVO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EN CAMPO, ASÍ COMO LA INCORPORACIÓN DE FICHAS TÉCNICAS DE LOS CASOS CONFLICTIVOS QUE ESTAMOS REPORTANDO.
COMO PARTE, COMO UN COMPROMISO DE PARTE DE LA COORDINACIÓN, ES QUE SE INVITARA A LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICAS PARA ESTE TEMA DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL, QUE SE ENCUENTRA SEÑALADO EN EL COMPROMISO 153.
EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL PUNTO 2, SOLICITÓ A LA CONFORMACIÓN LOCAL DE LAS ENTIDADES POR DISTRITO LOCAL. EL COMPROMISO POR PARTE DE LA COORDINACIÓN SERÍA QUE SE ENTREGARÁ LA INFORMACIÓN QUE CECYRD TIENE DEL ÚLTIMO CONVENIO CON RELACIÓN A LOS DISTRITOS LOCALES.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: ¿ESTO CUÁNDO NOS LO VAN A ENTREGAR?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SE LAS ENTREGAMOS EN PRÓXIMO MARTES QUE TENEMOS SESIÓN.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: NADA MÁS PARA QUE QUEDE CLARIDAD.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DENME OPORTUNIDAD DEL PRÓXIMO VIERNES, DE VIERNES A VIERNES PARA NO FALLARLES.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL PUNTO NÚMERO 3, INCORPORAR LA MODIFICACIÓN A LA DEFINICIÓN POR PARTE DEL PRI QUE SE INCORPORE UNA MODIFICACIÓN A LA DEFINICIÓN DEL CONCEPTO DE MÓDULO DE ATENCIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO INCORPORAR EL CONCEPTO DE “CAMELLÓN” PARA EL PROYECTO DE LINEAMIENTOS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: PERDÓN, SOBRE ESTAS, DICEN QUE VA HABER MANUALES, ENTONCES NADA MÁS QUE SE INCORPORE EN EL MANUAL RESPECTIVO PARA NO HACER, MÁS BIEN PARA QUE QUEDEN BIEN LOS LINEAMIENTOS.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO, POR PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SE PROPORCIONARÁ UN TALLER DEL MANEJO DEL SISTEMA DE ESTADÍSTICAS CENSALES GEOELECTORALES. LA FECHA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LA FECHA, SI GUSTAN, LA CONVENIMOS UNA VEZ QUE LES ENTREGUEN LA INFORMACIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: Y FINALMENTE, POR PARTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SE ESTABLECE LA SOLICITUD DE QUE LES VAMOS A ENTREGAR LA PROPUESTA DE LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO ANUAL DEL GRUPO DE TRABAJO CON LAS CORRECCIONES QUE YA FUERON SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO 4.
ESAS SON TODAS LAS SOLICITUDES.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ANGÉLICA.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: AQUÍ NADA MÁS EN EL PRIMER COMPROMISO, SÍ MANIFESTÉ QUE ME SUMABA A LA SOLICITUD DEL PT, YO SOY VERDE, YO SOY EL PARTIDO VERDE, POR ESO ESTOY HACIENDO EL SEÑALAMIENTO.
Y TAMBIÉN HABÍA COMENTADO SOBRE EL COMENTARIO DEL PAN, SOBRE LAS SECCIONES DE LAS ZONAS MILITARES QUE SE HICIERA UN ANÁLISIS O SE VIERA EN QUÉ NOS AFECTA EN LAS CUESTIONES ELECTORALES TODAS ESAS ZONAS CUANDO SON EXCLUIDAS, YA QUE FORMAN PARTE DE UNA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
¿SÍ QUEDÉ CLARA?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: GRACIAS, ANGÉLICA.
SI NO HUBIERA OTRA INTERVENCIÓN, LES AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN EN ESTE GRUPO DE TRABAJO Y SIENDO LAS 6 Y MEDIA, CONCLUIMOS LA SESIÓN. LES AGRADECEMOS MUCHO, QUE TENGAN BUENA TARDE.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   18:30 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA-GTMGE-E-003-090112
2. INFORME DE SOLICITUDES.
3. ADECUACIONES A LA PROPUESTA DE PLAN ANUAL DE TRABAJO.
4. AVANCE DEL PRIMER RECORRIDO CARTOGRÁFICO EN ZONA URBANA DE LA VNM 2012
5. REPORTE DE COBERTURA DE LA SISTEMATIZACIÓN DE DICIEMBRE 2011.
6. PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
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