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MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI NO TIENEN INCONVENIENTE, SIENDO LAS 11:28, DAMOS INICIO A LA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
EN ESTA OCASIÓN EN LA REUNIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL DÍA 8 DE MARZO DE 2012, LE SOLICITARÍA NOS INFORME SOBRE EL ORDEN DEL DÍA AUTORIZADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA ESTA SESIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: (SE TOMÓ ASISTENCIA DE LA REUNIÓN)
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: HABIENDO VERIFICADO QUE CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR, LE SOLICITARÍA INICIÁRAMOS EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA CONSIDERADO PARA ESTA REUNIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL ORDEN DEL DÍA PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN ORDINARIA GTMGE-O-021-080312, ES EL SIGUIENTE:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. DISERTACIÓN 2013 
3.1 INFORME DE ACTIVIDADES DE DISERTACIÓN.
1. ENTREGA Y EN SU CASO DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
2. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
2.1 INFORME DE CASOS PRESENTADOS.
1. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE.
2. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA.
EN EL PUNTO UNO: LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO, ¿TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN?
SI NO HUBIERA NINGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO LE SOLICITARÍA, QUE DIERA POR RECIBIDO ESTE MATERIAL Y PROCEDIÉRAMOS A DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES EL CORRESPONDIENTE AL INFORME SOBRE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS PARA ESTA SESIÓN, CIRCULADA CON ANTERIORIDAD.
NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN O REFERENCIA DE ALGÚN PUNTO EN PARTICULAR.
PATRICIA VILLEGAS
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ESTAMOS REVISANDO LOS COMPROMISOS Y AQUÍ TENEMOS EN CONSECUTIVO 171 QUE FUE SOBRE EL TALLER DE SISTEMA DE ESTADÍSTICAS CENSALES.
PERO RECUERDO QUE EL COORDINADOR HABÍA DICHO QUE NOS IBA A AMPLIAR UN POCO MÁS LA EXPLICACIÓN DE ESTE PORTAL. NO SÉ CUÁNDO PUDIERA QUEDAR ESTABLECIDO ESTO.
EL CONSECUTIVO 178, NOSOTROS HABÍAMOS PEDIDO QUE SE NOS ENTREGARA EN MEDIO IMPRESO EL EJEMPLO DE LAS CARTAS NOTIFICACIÓN YA QUE NO LAS PODÍAMOS VISUALIZAR.
NOS DICEN QUE NOS LAS ENTREGARON EL DÍA 6 DE MARZO Y YA LO TIENEN COMO CUMPLIDO, PERO SI ME PUDIERAN DECIR EN QUÉ OFICIO O ATENTA NOTA QUEDÓ ESTABLECIDA ESTA ENTREGA PORQUE AL MENOS ESTA SERVIDORA NO LA TIENE.
ESAS SERÍAN NUESTRAS OBSERVACIONES Y YA POR LAS SIGUIENTES, TODAS TENEMOS FECHA DE QUE NOS LA VAN A ENTREGAR EN LA SEGUNDA REUNIÓN DE ESTE MES.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ESTARÍAMOS EN ESPERA IGUAL DE ESTA ENTREGA DE COMPROMISOS. PERO SOLICITO AMABLEMENTE QUE SI PUDIERA SER ANTES DE QUE FUERA LA SESIÓN, NO EN EL MISMO, SINO POR LO MENOS EN LA MISMA ENTREGA DE USTEDES NOS DAN DE LA DOCUMENTACIÓN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CORRECTO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO?
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: TENGO LA MISMA PREGUNTA, PERO PARA EL 176.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: 176?
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: QUE SE QUEDÓ PARA SER ENTREGADO EL DÍA 6 DE MARZO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: AH, OK, TAMBIÉN.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Y LA OTRA ES PARA EL DÍA 16 DE MARZO, QUE FUE LA DEL 175 EN LA PROPUESTA DEL DOMICILIO, PERO ESA YA PASÓ. TAMPOCO LA TENGO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: AL RESPECTO, EFECTIVAMENTE EN EL COMPROMISO ESTÁ ESTABLECIDO EL 6 DE MARZO COMO YA CUMPLIDO.
SIN EMBARGO, ME COMENTA LA SECRETARÍA A MI CARGO QUE EFECTIVAMENTE HAY AHÍ UNA IMPRECISIÓN.
EL DOCUMENTO DONDE SE HACE ENTREGA DE LA INFORMACIÓN DE REFERENCIA, HAGO ESPECÍFICAMENTE MENCIÓN A ÉSTA, EL PROTOTIPO DE FORMATO DE NOTIFICACIÓN DE UBICACIÓN DE CASILLAS PARA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL DEL 2012 SE ESTÁ ENTREGANDO, SE LES ENTREGÓ POR VÍA DE CORREO ELECTRÓNICO EL DÍA DE AYER Y HOY SE ESTÁ FORMALIZANDO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
LES DOY LA REFERENCIA DEL OFICIO PARA QUE TENGAN ESA INFORMACIÓN.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿ES EL 179?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ. ESE SE REFIERE AL 178.
LA REFERENCIA ES EL OFICIO DCE/ 900/2012, FECHADO EL 8 DE MARZO. AHÍ UNA DISCULPA DE ANTEMANO, SÍ ES UN ERROR EN LA FECHA DE CUMPLIMIENTO QUE ESTÁ REPORTADA EN LA RELACIÓN DE COMPROMISOS.
PERO ESTO YA FUE ENTREGADO, INSISTO, POR VÍA ELECTRÓNICA EL DÍA DE AYER A LOS CORREOS DE CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES Y YA EN MEDIO FÍSICO EL DÍA DE HOY.
TENEMOS TAMBIÉN EN CUANTO AL TALLER QUE COMENTABA LA REPRESENTANTE DEL PRI, PATRICIA VILLEGAS. EFECTIVAMENTE, NO HEMOS TODAVÍA DEFINIDO FECHA PORQUE VAMOS A TRATAR DE, SI ES POSIBLE, INTEGRAR LAS SOLICITUDES DE VARIAS REPRESENTACIONES PARA DAR DE MANERA COLEGIADA ESTE TALLER.
LES PROPONDRÍA EL SIGUIENTE MECANISMO, SALVO SU MEJOR OPINIÓN: ENVÍENNOS POR CORREO ELECTRÓNICO, BIEN SEA A MI CUENTA O A LA DE ÁNGEL BÁEZ LA PROPUESTA DE FECHAS, CUANDO MENOS DOS FECHAS QUE TENGAN PARA PODER IMPLEMENTAR EL TALLER.
UNA VEZ QUE TENGAMOS LA RELACIÓN DE SUS SOLICITUDES, DEL TALLER DE ESTADÍSTICAS CENSALES, LES PROPONDRÍAMOS ENTONCES, NUEVAMENTE POR ESTA MISMA VÍA UNA FECHA DONDE PODER CONSOLIDAR ESTAS SOLICITUDES Y TRATAR DE APROVECHAR EL ESPACIO TANTO TEMPORAL, COMO FÍSICO CON QUE CONTAMOS PARA BRINDARLES ESTE TALLER.
LES DOY LOS CORREOS, CON TODO GUSTO, ES: MIGUEL.ROJANO@IFE.ORG.MX, QUE ES EL DE SU SERVIDOR, O BIEN EL DE ÁNGEL BÁEZ QUE ES ANGEL.BAEZ@IFE.ORG.MX.
SI NOS PROPONEN CUANDO MENOS DOS FECHAS PARA PODER ESTABLECERLO, PROCURAREMOS DESDE LUEGO, ATENDER LA FECHA QUE NOS SOLICITEN Y TRATAR DE CONSOLIDAR ESTAS SOLICITUDES.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SÍ PARA LA PROPUESTA PUES A VER.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: MIREN, ES DEPENDIENDO DEL PERFIL DEL ASISTENTE, SI ES PERSONA QUE YA HA MANEJADO SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA LÉASE UN MAPINFO, LÉASE  UN ARVIEW O LÉASE UN GEOMEDIA, NORMALMENTE NO LLEVA MÁS ALLÁ DE DOS HORAS EL CURSO, PORQUE PRÁCTICAMENTE EL USO DE TODAS LAS HERRAMIENTAS YA ESTÁN FAMILIARIZADOS EN EL PERFIL DEL ASISTENTE. PERO NO ESTAMOS CERRADOS A ESO.
SI QUIEREN ENVIAR A GENTE QUE NO NECESARIAMENTE TENGA ESTE PERFIL, ENTONCES CONSIDEREN UN TALLER DE DURACIÓN DE CUATRO A CINCO HORAS.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SI LE PROPONEMOS 9 DE LA MAÑANA, 9:05, SON 14, ESTÁ BIEN ¿NO? 
SUPONIENDO EL MÁXIMO YA CON ESO SE CUBRE.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, DIGAMOS ESTÁ PENSADO PARA UN DÍA, A LO MEJOR HACIENDO RECESOS PUEDE HABER UNA PEQUEÑA SESIÓN MATUTINA Y DESPUÉS ALGUNOS EJERCICIOS EN EL ESPACIO VESPERTINO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SI ES UN DÍA BUENO, EN TODO CASO EL RECESO ES LA COMIDA Y YA, PARA QUE NO HAYA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ. ¿QUÉ LES PARECE? 
LES MANDO A SU CORREO UNA PROPUESTA DE DURACIÓN Y EL MATERIAL QUE SE ESTARÍA REVISANDO PARA QUE SIMPLEMENTE CONSIDEREN EL HORARIO QUE TENDRÍAN QUE TENER DISPONIBLE.
PERO BÁSICAMENTE SE TRATA DE UNA MAÑANA COMPLETA, SI NO ES QUE UNA PARTE DE LA TARDE, DEPENDIENDO DEL PERFIL DE LOS PARTICIPANTES. NORMALMENTE, POR EXPERIENCIA PROPIA, EN UNAS CUATRO HORAS SE VE CON GENTE QUE NO NECESARIAMENTE HAYA TENIDO NOCIONES DE ESTA INFORMACIÓN.
NO LES PONGO UNA CUOTA, ESO MÁS QUE NADA DEPENDE DE SUS NECESIDADES.
LO QUE SÍ ES QUE POR FECHA DE TALLER, PODRÍAMOS HACER VARIAS FECHAS SI ES NECESARIO, TENDRÍAMOS EN LA OFICINA CAPACIDAD HASTA DE UNAS SEIS, OCHO PERSONAS POR JORNADA.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: UNA POR PARTIDO, SON SEIS PARTIDOS, SIETE.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: Y PUEDEN SER VARIOS.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: PUEDEN SER VARIOS TALLERES, UNA VEZ CADA QUIEN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, LA IDEA ES COORDINARNOS EN LA AGENDA.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: LA CAPACIDAD SON SEIS A SIETE PERSONAS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: AHORA, HABRÍA OTRA POSIBILIDAD, PARA TAMBIÉN NO HACER TAN EXTENSIVO QUE FUERAN OCHO, NUEVE JORNADAS O SIETE.
PODRÍAMOS EN UN MOMENTO DADO, SI ASÍ SE CONSIDERA MÁS PERTINENTE, CONCERTAR EL APOYO DEL CENTRO DE FORMACIÓN, PARA QUE EN LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE FORMACIÓN, QUE TIENEN EQUIPO DE CÓMPUTO Y TIENEN INSTALACIONES CON ACCESO A INTERNET, PUDIERAN HABILITARNOS ALGUNAS FECHAS.
PERO PARA ESO YA NECESITARÍA CONOCER SU PROPUESTA, PARA NEGOCIARLO EN EL CENTRO DE FORMACIÓN Y DE ESTA MANERA PODER OFRECERLES YA UNA FECHA CON INSTALACIONES Y CON MAYORES POSIBILIDADES DE ASISTENCIA DE PERSONAL.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: UNA PREGUNTA.
AHORITA QUE ESTABA VIENDO LOS EQUIPOS QUE TRAEN, LOS NUEVOS EQUIPOS, MI PREGUNTA ES SI CADA QUIEN LLEVA, POR EJEMPLO, UNA LAPTOP, EQUIVALENTE A ESO O CUÁLES CARACTERÍSTICAS SON LAS MÍNIMAS, TE QUITAS LA LIMITANTE DE LAS COMPUTADORAS, SI ES QUE PARA ELLO NO HAY QUE INSTALAR GRAN COSA.
POR EJEMPLO, SI ELLOS LLEVAN SU LAPTOP Y VAN DOS, YA TE QUITAS EL PROBLEMA DE LA COMPUTADORA. LLEVAN UNA COMPUTADORA Y A LO MEJOR SE PIERDEN 15 Ó 20 MINUTOS, MEDIA HORA EN PONER LA SANDÍA, POR DECIRLO ASÍ, CON LO QUE NECESITAN PARA EL CURSO, Y YA LO DEMÁS ES FIJAR LA LIMITANTE DEL NÚMERO DE COMPUTADORAS, LLEVAN UNA O CADA UNO DE LOS VAYAN, LLEVAR SU LAPTOP, DE SER POSIBLE, PORQUE ELLOS TIENEN CINCO O SEIS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: POR SUPUESTO SON ALTERNATIVAS QUE RECOMIENDO, SI TIENEN EQUIPO DE CÓMPUTO DISPONIBLE, ES MEJOR QUE LLEVEN EL PROPIO, PARA QUE ASÍ CUALQUIER PROBLEMA QUE PUDIERAN PRESENTAR LO PUDIERAN RESOLVER DIRECTAMENTE EN EL TALLER.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: LA INFORMACIÓN SE QUEDA EN UN EQUIPO QUE ES DE UNO, ESO ES UNA VENTAJA TAMBIÉN MAYOR.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SÍ, CLARO. PERO NO LO CERRAMOS NECESARIAMENTE A ESA DISPONIBILIDAD.
EN FUNCIÓN DE QUE VEAMOS QUÉ NÚMERO DE ASISTENTES PODEMOS CONSIDERAR, LAS FECHAS EN QUE LO PODEMOS OFRECER, PODEMOS ENTONCES CONCERTAR SI LO MÁS CONVENIENTE ES DARLO, PUEDE SER INCLUSIVE A LO MEJOR AQUÍ MISMO, EN INSURGENTES, EN UN MOMENTO DADO.
PERO SI DE ALGUNA MANERA EL ESPACIO NO DIERA…
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SI HAY EQUIPO PUEDEN ASISTIR 14 PERSONAS, SIETE POR DOS. ES UNA PREGUNTA, SI LLEVAN SUS EQUIPOS Y CREO QUE EL TIEMPO SÍ ALCANZARÍA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: EVENTUALMENTE, SÍ. PERDÓN, PATRICIA, ¿QUERÍAS PARTICIPAR?
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: NADA MÁS COMENTAR QUE SI SE HARÍA EN ESTE EDIFICIO SOLICITARÍAMOS EL PISO 13, QUE ESTÁ UN POCO MÁS AMPLIO, PARA QUE PUDIERAN ENTRAR NUESTROS COMPAÑEROS. NADA MÁS SERÍA ESO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CORRECTO. PARA CERRAR EL PUNTO, NADA MÁS LES SOLICITO QUE POR CORREO ELECTRÓNICO, A LOS CORREOS QUE YA LES ACABO DE MENCIONAR, NOS HICIERAN FAVOR DE INDICARNOS SU REQUERIMIENTO DE FECHAS EN QUE PUDIERAN ASISTIR, NÚMERO DE PARTICIPANTES QUE PUDIERAN INCORPORAR Y, A SUGERENCIA DE JESÚS, SI NOS INDIQUEN SI PODRÍAN CONTAR, EN SU CASO, CON EQUIPO DE CÓMPUTO QUE PUDIERAN APORTAR PARA LA SESIÓN. ESTO YA NOS AYUDARÍA A ORGANIZAR MEJOR LA LOGÍSTICA.
LES REITERO QUE EN EL TRANSCURSO DE LA SEMANA, SI ESTO NOS LLEGA MAÑANA O PASADO, PODÍAMOS DARLES YA UNA PROPUESTA FORMAL.
DOY CUENTA POR CIERTO DE LA INCORPORACIÓN DE GERARDO RANGEL A LA MESA. MUY BIEN, RESPECTO AL COMPROMISO 176 QUE ES EL INFORME DE LA SUSPENSIÓN DE ACTIVIDADES DE SISTEMATIZACIÓN, TAMBIÉN ESTÁ INCORPORADO EN LA INFORMACIÓN QUE SE LES ENVIÓ POR CORREO ELECTRÓNICO EL DÍA DE AYER Y QUE TAMBIÉN SE ESTÁ ENTREGANDO EN FORMA FÍSICA A TRAVÉS DEL OFICIO ANTES COMENTADO EL DÍA DE HOY A TRAVÉS DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 
CON ESTO QUEDARÍAN CUBIERTOS LOS TRES PUNTOS. ADICIONALMENTE LES MENCIONO, A LA INFORMACIÓN QUE AQUÍ ACABAN DE MENCIONAR SE LES ESTÁ INCORPORANDO LA SIGUIENTE, LA CAPA DE CÓDIGOS POSTALES DISPONIBLES POR PARTE DE CORREOS DE MÉXICO, DE ACUERDO A LA PETICIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO 200411-05.
TAMBIÉN UN DOCUMENTO DONDE SE INCORPORAN CUÁL ES EL IMPACTO EN AHORROS GENERADOS POR EL APOYO DE USO DE CARTOGRAFÍA DE SATÉLITE PARA LAS ACTIVIDADES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, COMPROMETIDO EN EL GRUPO DE TRABAJO 240811-04.
Y EL INFORME SOBRE LA SUSPENSIÓN QUE YA HABÍA COMENTADO, EL ESTADÍSTICO ANTES DE LA AFECTACIÓN POR CREDENCIALES 03 QUE CORRESPONDE AL GRUPO DE TRABAJO 260112-01.
Y, FINALMENTE, EL PROTOTIPO DEL FORMATO DE NOTIFICACIÓN DE UBICACIÓN DE CASILLAS PARA EL PROCESO FEDERAL PRÓXIMO QUE ES EN BASE A LA SESIÓN DENOMINADA 230212-06.
ES LA INFORMACIÓN QUE SE ESTARÍA INCORPORÁNDOSE A TRAVÉS DEL OFICIO Y QUE EL DÍA DE AYER FUE GIRADO TAMBIÉN POR CORREO ELECTRÓNICO.
SOBRE ESTE PUNTO HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN. DE NO SER ASÍ LE SOLICITARÍA NOS HICIERA FAVOR DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SI ME PERMITE, PARA ANUNCIAR QUE SE INTEGRA TAMBIÉN AL GRUPO DE TRABAJO LA REPRESENTACIÓN DE LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS Y DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN CIUDADANA.
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 3: DISTRITACIÓN 2013, PARTICULARMENTE AL 3.1 QUE CORRESPONDE AL INFORME DE ACTIVIDADES DE DISTRITACIÓN. 
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ: LES ENTREGAMOS UN PEQUEÑO INFORME QUE DA CUENTA DE LOS AVANCES DE INFORMACIÓN QUE HEMOS MANEJADO HASTA LA FECHA PARA EL TEMA DE LA DISTRITACIÓN.
COMO RECORDARÁN UNO DE LOS PRIMEROS AVANCES FUE JUSTAMENTE LA ENTREGA DE LA RUTA CRÍTICA QUE YA HA SIDO PUESTA A CONSIDERACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO. 
ADICIONALMENTE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS YA INICIANDO EL CONTACTO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE PUEBLOS INDÍGENAS A EFECTO DE OBTENER LOS INDICADORES REFERENTES A POBLACIÓN INDÍGENA YA ACTUALIZADOS CON CIFRAS DEL CENSO DE 2010.
EN ESE SENTIDO LES DOY CUENTA DE QUE YA TUVIMOS UN PRIMER ACERCAMIENTO CON LOS RESPONSABLES DENTRO DE ESTA COMISIÓN DE ESTA INFORMACIÓN. NOS INFORMARON QUE A DIFERENCIA DEL 2005 DONDE USTEDES RECORDARÁN QUE EN LAS MESAS DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN CUANDO SE TOCÓ EL TEMA HABÍA UN CIERTO DIFERENDO EN CUANTO A LA CONTABILIDAD QUE REALIZABA EL INEGI A TRAVÉS DEL CRITERIO EXCLUSIVO DE LENGUA CON RESPECTO AL CRITERIO DE ADSCRIPCIÓN QUE TAMBIÉN CONSIDERABA LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE PUEBLOS INDÍGENAS.
Y ESO DIGAMOS SE LLEVÓ EN SU MOMENTO A UN PEQUEÑO DEBATE PARA DEFINIR CUÁL ERA EL MOTIVO DE LA DIFERENCIA ENTRE AMBAS FUENTES. ACTUALMENTE ESTO HA QUEDADO DE ALGUNA MANERA SUBSANADO PORQUE YA EL INEGI Y LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE PUEBLOS INDÍGENAS NOS INFORMA QUE EN LEVANTAMIENTO CENSAL Y EN EL DISEÑO DEL FORMATO CON EL QUE SE LEVANTÓ EL CENSO DE 2010 YA SE INCORPORÓ EL CRITERIO DE ADSCRIPCIÓN, DE TAL MANERA QUE ENTRE LA CONTABILIDAD QUE TIENE EL INEGI GENERADA A TRAVÉS DEL ESQUEMA DE IDENTIFICAR LENGUA INDÍGENA CON RESPECTO AL CRITERIO DE ADSCRIPCIÓN QUE TOMA EN CONSIDERACIÓN NO SOLAMENTE A LOS HABLANTES DE LENGUA INDÍGENA Y LOS HABITANTES DE LAS POBLACIONES INDÍGENAS, SINO TAMBIÉN A LOS ASCENDIENTES DE ESTOS.
SE INTEGRA PRÁCTICAMENTE UN UNIVERSO DE 11 MILLONES DE HABITANTES EN EL PAÍS QUE TIENEN LA CARACTERÍSTICA DE SER INTEGRANTES DE UNA COMUNIDAD INDÍGENA.
ESTA INFORMACIÓN LA VAN A PROCESAR LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESARROLLO POR LOS INDÍGENAS, PARA TENERLA LISTA PARA INTEGRARLA COMO UNO DE LOS INSUMOS A LA NUEVA DISTRITACIÓN.
LES INFORMAMOS QUE A FINES DE ESTE AÑO, YA DURANTE EL ÚLTIMO SEMESTRE, VAMOS A REACTIVAR EL TEMA DE LAS MESAS DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN  PARA LO CUAL LOS ESTAREMOS INVITANDO FORMALMENTE A ELLOS PARA PARTICIPAR.
ESTAMOS EN ESTE MOMENTO ABRIENDO EL CAMINO, ESTABLECIENDO LAS BASES PARA UN CONVENIO DE COLABORACIÓN Y EN SU MOMENTO PODRÉ INCORPORARLOS A ESTOS TEMAS DE DISCUSIÓN YA CON GENTE ESPECIALIZADA.
ESE SERÍA EL INFORME EN CUANTO A LOS AVANCES QUE TENEMOS HOY EN DÍA DE LOS TRABAJOS DE RECOPILACIÓN DE INSUMOS SOBRE EL TEMA DE INSTITUCIONES EXTERNAS AL INSTITUTO. ESTO SERÍA LO QUE HEMOS DESARROLLADO EN LOS ÚLTIMOS 15 DÍAS DE TRABAJO.
Y ESENCIALMENTE ESO ES LO MÁS IMPORTANTE DEL INFORME QUE LES ESTAMOS INCORPORANDO. SI HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN O ALGUNA INQUIETUD AL RESPECTO.
DE NO SER ASÍ, HASTA AQUÍ SERÍA EL INFORME QUE PRESENTAMOS SOBRE ESTE TEMA EL DÍA DE HOY Y LE SOLICITARÍA, DIÉRAMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
HAY UNA PARTICIPACIÓN DEL PRD.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: A MÍ ME LLAMÓ MUCHO LA ATENCIÓN ESTE INFORME, CUANDO LEÍ EL DOCUMENTO QUE PRESENTARON COMO INFORME, ME LLAMÓ MUCHO LA ATENCIÓN PORQUE BÁSICAMENTE ES COMO UNA ESPECIE DE MEMORIA DE LO QUE OCURRIÓ HACE SIETE AÑOS, OCHO.
PERO MÁS BIEN ME PARECE A MÍ, ES MI OPINIÓN, QUE SERÍA IGUALMENTE IMPORTANTE A LA VEZ QUE REFRESCAMOS UN POCO LA MEMORIA DE LO QUE OCURRIÓ EN EL PASADO EJERCICIO, QUE EL INFORME PLATEARLE LO QUE AQUÍ VERBALMENTE NOS ACABA DE MANIFESTAR, YA TIENEN CONTACTOS, QUE VAN A ESTABLECER AHÍ UNA INVITACIÓN FORMAL PARA EFECTO DE LAS MESAS DE DISCUSIONES A LA GENTE DE LA CONADEPI, NO SÉ, ALGO MÁS QUE SÍ TENGA QUE VER CON UN INFORME, ALGO ACTUAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: AHÍ, DE ANTEMANO UNA DISCULPA, LO QUE OCURRE ES QUE APENAS DE LA REUNIÓN LA PUDIMOS CONCERTAR, YA LA HABÍAMOS SOLICITADO CON ANTERIORIDAD, PERO NOS LA CONFIRMARON EL DÍA DE AYER, AYER SE TUVO ESTA REUNIÓN DE LAS QUE LES ESTOY DANDO CUENTA, POR ESO ME ATREVÍ A DARLES EN PRIMERA INSTANCIA ESTE INFORME VERBAL.
PERO LO QUE LES OFREZCO ES QUE ESTO MISMO QUE ACABO DE COMENTAR CON LOS ANTECEDENTES YA MENCIONADOS, SE LOS INCORPORAMOS COMO UNA ADENDA AL INFORME PRESENTADO EL DÍA DE HOY PARA QUE QUEDE YA FORMALMENTE ENTERADO ESTE CUERPO COLEGIADO.
CON TODO GUSTO LO ATENDEMOS. NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO PODRÍAMOS DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO CUATRO, ENTREGA, Y EN SU CASO, DISCUSIÓN DE LA PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO QUE SOSTUVIMOS EN ESTE MISMO GRUPO DE TRABAJO, YA LES HEMOS INCORPORADO ALGUNOS ELEMENTOS ADICIONALES AL CONTENIDO DE LOS LINEAMIENTOS, EN ESTE CASO ESTAMOS INCORPORANDO LA SECCIÓN SEGUNDA QUE HABLA DE LA ACTUALIZACIÓN DE LÍMITES CARTOGRÁFICOS REFERIDOS A LOS LÍMITES INTERESTATALES.
ESTAMOS INCORPORANDO EN ESE SENTIDO EL CAPÍTULO UNO, QUE HABLA DE LOS DECRETOS, EL CAPÍTULO DOS, DEL INFORME TÉCNICO JURÍDICO, EL CAPÍTULO TRES QUE HABLA DEL ACUERDO DE MODIFICACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL; EL TÍTULO DOS QUE INICIA EL TRATAMIENTO DEL TEMA DE LA DISTRITACIÓN, INICIA PORQUE TODAVÍA ES UN ASUNTO QUE ESTÁ EN CONSTRUCCIÓN Y DE LAS PREVISIONES GENERALES PARA EL TEMA DE LA DISTRITACIÓN.
LLEGA ESTE DOCUMENTO HASTA LA PÁGINA 11. ESA ES LA INFORMACIÓN QUE LES ESTAMOS INCORPORANDO Y DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO QUE HABÍAMOS SOSTENIDO EN REUNIONES PREVIAS ESTARÍAMOS ABRIENDO PARA SU DISCUSIÓN ESPECÍFICA EN LA SEGUNDA SESIÓN DE ESTE MES DEL GRUPO DE TRABAJO, SALVO QUE USTEDES EN ESTE MOMENTO QUIERAN ABORDAR ALGUNO DE LOS ELEMENTOS QUE ESTÁN CONTENIDOS EN EL DOCUMENTO.
¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE EL TEMA? NO SIENDO ASÍ, DAMOS POR RECIBIDO ESTE DOCUMENTO PARA SU ANÁLISIS EN LA PRÓXIMA SESIÓN.
ADELANTE, TENGO LA PARTICIPACIÓN DEL PRD.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: ME PARECE QUE VAMOS AVANZANDO MUY POCO A POCO, REALMENTE PRÁCTICAMENTE LO NUEVO SON CINCO LINEAMIENTOS, LO QUE TIENE QUE VER CON DISTRITACIÓN, QUE SON APENAS EL ESBOZO GENERAL.
BÁSICAMENTE LO QUE DICE LA NORMA, NO HAY NADA NUEVO, CUANDO AQUÍ SE HABÍA YA PLANTEADO DESDE LA PRIMERA VEZ QUE ABORDAMOS EL TEMA DE REDISTRITACIÓN, YA ALGUNOS PUNTOS, POR EJEMPLO EL REPRESENTANTE DEL PRI, JUSTO LÓPEZ, PLATEABA EN ESE MOMENTO CUÁL IBA A SER EL RESTO MAYOR UNA O DOS MEDIAS, Y QUE HABÍAMOS PLATICADO AQUÍ QUE CON BASE EN LA QUE PRESENTARA UN MAYOR EQUILIBRIO POR LA FÓRMULA ESTA QUE HACE OCHO AÑOS DISEÑÓ, SI MAL NO RECUERDO, EL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ.
ESO ES PRÁCTICAMENTE DE LO QUE SÍ SE TENDRÍA QUE ESTAR CONTEMPLANDO DESDE MI PUNTO DE VISTA EN UN CAPITULADO, O EN UN CAPÍTULO QUE HABLA YA DEL TEMA DE REDISTRITACIÓN, PORQUE  HASTA AHORA ES PRÁCTICAMENTE LO QUE DICE LA LEY TRADUCIDO AL LINEAMIENTO. O SEA, INSISTO, A MÍ ME PREOCUPA UN POCO QUE NO TENGAMOS AVANCES SUSTANCIALES. 
ESA HABÍA SIDO UN POCO LA IDEA DE NO ESTARLO DISCUTIENDO CADA 15 DÍAS, SINO QUE SOLAMENTE UNA VEZ AL MES DISCUTÍAMOS PARA QUE SE PUDIERA PROCESAR UN DOCUMENTO MÁS RICO CON ENTREGAS MENSUALES;  PERO UNA ENTREGA MENSUAL, DESDE MI ÓPTICA, IMPLICABA UN AVANCE SUSTANCIAL.
PERO AHORA DESGRACIADAMENTE NO LO VEMOS, COMO QUE PARECE QUE EMPEZAMOS CON BASTANTE ENJUNDIA, PERO COMO QUE POR AHÍ SE NOS CANSÓ EL CABALLO O NO SÉ.
ESA ERA LA CONSIDERACIÓN GENERAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO, LES OFREZCO CON TODO GUSTO VAMOS A HACER UN ESFUERZO ADICIONAL CON NUESTROS COMPAÑEROS.
DÉJENME LES PLATICO UN POCO LA RUTA. CONFORME LO VAMOS DISCUTIENDO EN EL ÁMBITO TÉCNICO, RECORDARAN QUE PARTIMOS DE UN DOCUMENTO QUE ERA MERAMENTE OPERATIVO, EL DE LOS LINEAMIENTOS ANTERIORES, AHORA YA DÁNDOLE UN FORMATO DISTINTO DE UN DOCUMENTO NORMATIVO LO QUE ESTAMOS ES RECOMPONIENDO EL TEXTO YA DESDE UN PUNTO DE VISTA MÁS NORMATIVO.
Y POR OTRO LADO TRATANDO DE VERTER ÚNICAMENTE ASPECTOS GENERALES EN LOS LINEAMIENTOS, ¿A QUÉ ME REFIERO?
POR EJEMPLO, EL COMENTARIO QUE HACÍA HACE UN SEGUNDO GERARDO. TENEMOS EN EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL LA DEFINICIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE APLICACIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DE DISTRITOS POR ENTIDAD FEDERATIVA, MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO DE RESTO MAYOR UNA MEDIA.
Y ESTO, PORQUE EFECTIVAMENTE EN SU MOMENTO SE HIZO EL CÁLCULO, DE ACUERDO A LOS DATOS DEL CENSO DE POBLACIÓN Y SE DETERMINÓ COMO EL MEJOR MECANISMO.
PERO DADO QUE ESTE ES UN DOCUMENTO A NIVEL DE NORMA QUE DE ALGUNA MANERA SE BUSCA QUE SEA DE APLICACIÓN, NO ÚNICAMENTE PARA UN EVENTO, SINO INCLUSIVE QUE PUDIERA APLICAR PARA VARIOS.
LO QUE HEMOS TRATADO DE EVITAR HASTA DONDE HA SIDO POSIBLE ES SER MUY ESPECÍFICOS EN PROCEDIMIENTOS QUE PUEDEN TENER ALGUNA VARIACIÓN EN EL TIEMPO, SIMPLEMENTE EN ESTE SENTIDO: POR CAMBIOS EN EL EQUILIBRIO DEMOGRÁFICO DEL PAÍS.
SI NOSOTROS HACEMOS REFERENCIA A QUE PUEDA EN ESE MOMENTO FIJARSE COMO QUE EL PROCEDIMIENTO MEJOR PUDIERA SER UNA MEDIA, DOS MEDIAS O ALGÚN OTRO, EL QUE FUERA, DE ALGUNA MANERA LO ESTAMOS ACOTANDO A QUE EL CONSEJO GENERAL LO APRUEBE Y NO HAYA LA POSIBILIDAD DE EXPLORAR ALGÚN OTRO MECANISMO QUE NOS OFREZCA ALGUNA MEJOR ALTERNATIVA.
LO QUE SEGURAMENTE SÍ VA A PREVALECER EN LOS LINEAMIENTOS ES QUE DIGA QUE SE BUSCARÁ EL MÉTODO QUE OFREZCA EL MEJOR EQUILIBRIO, ESO SÍ; PARA QUE ENTONCES EL BIEN SEA EL DE UNA MEDIA, EL DE RESTO MAYOR O ALGÚN OTRO QUE SE PUEDA DISEÑAR EN SU MOMENTO Y SE PUEDA DISCUTIR EN ESTA MESA SEA SUSCEPTIBLE DE SER AQUÍ TRATADO, AQUÍ VALIDADO Y EVENTUALMENTE NO SE CONTRAPONGA A YA EL CRITERIO NORMATIVO, DIGAMOS, QUE RIJA COMO LINEAMIENTO.
EN POCAS PALABRAS, ESTAMOS TRATANDO QUE SEAN LINEAMIENTOS DE APLICACIÓN GENERAL PARA QUE LA PARTE YA MÁS ESPECÍFICA DE CÓMO SE OPERE PUEDA QUEDAR EN MANOS DE ESTE GRUPO TÉCNICO EN CUANTO A SU VALORACIÓN Y EN CUANTO A DETERMINAR QUÉ INSTRUMENTO ES EL QUE MEJOR SE IDENTIFIQUE Y SE APLIQUE EN SU MOMENTO.
PERO NO HAGO CASO OMISO A LO QUE COMENTA GERARDO, VAMOS A PROCURAR DAR UN POQUITO MÁS DE VELOCIDAD AL ANÁLISIS PARA QUE TENGAN USTEDES UN POCO MÁS DE MATERIAL EN SU REVISIÓN.
¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE TEMA?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO CINCO: AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. EN LO PARTICULAR AL SUBPUNTO 5.1 INFORME DE CASOS PRESENTADOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LES RECUERDO: ESTOS SON TEMAS QUE YA HABÍAN SIDO APROBADOS EN EL PLAN ANUAL, POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; NO ESTAMOS HACIENDO CASO OMISO AL ACUERDO QUE TUVIMOS AQUÍ DE YA NO IR INCORPORANDO ELEMENTOS EN CUANTO AL ANÁLISIS DE CASOS QUE SABEMOS QUE VAN A OPERAR NECESARIAMENTE HASTA DESPUÉS DE LA ELECCIÓN; ES SIMPLEMENTE TENERLES ACTUALIZADO EL INVENTARIO DE LO QUE YA HABÍAMOS INTEGRADO Y DE LOS DOCUMENTOS QUE  PREVIAMENTE YA HAN SIDO CIRCULADOS SOBRE EL TEMA DE AFECTACIONES.
SIMPLEMENTE DARLES UNA REFERENCIA DE QUE ESTE ES LO QUE TENEMOS VIGENTE EN LOS INVENTARIOS DE CASOS DE AFECTACIÓN Y QUE EN SU MOMENTO, UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL DE 2012, YA DURANTE EL SEGUNDO SEMESTRE DE ESTE AÑO REINICIAREMOS SU TRATAMIENTO PARA PODER IRLOS PONIENDO A LA CONSIDERACIÓN EN SU MOMENTO, TANTO DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES   UNA VEZ QUE CONCLUYAN LOS ANÁLISIS TÉCNICO-JURÍDICOS.
Y EN SU CASO, PONER TAMBIÉN A CONSIDERACIÓN LOS ACUERDOS AL CONSEJO GENERAL TANTO EN EL EVENTO DE SU AFECTACIÓN POSITIVA, COMO EN EL CASO DE QUE HUBIERA ALGÚN IMPEDIMENTO QUE NOS LÍMITE A PODER LLEVAR A CABO ESTA AFECTACIÓN.
ES SIMPLEMENTE DARLES LA RELACIÓN DE INVENTARIO DE ESTA INFORMACIÓN PARA COMPLEMENTAR.
ESTA ES LA INFORMACIÓN DE LOS CASOS QUE TENEMOS IDENTIFICADOS A LA FECHA Y REITERO QUE VAMOS A REINICIAR SU TRATAMIENTO Y, EN SU CASO, ACTUALIZACIÓN DE DATOS DE LOS INFORMES, UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2012.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ES SOBRE DISTRITACIÓN, EN EL PUNTO TRES, PERO NO QUERÍA INTERRUMPIR.
TENÍAMOS UN COMPROMISO, QUE SE IBA A DESCRIBIR O A INFORMAR ACERCA DE CUÁL IBA A SER LA PARTICIPACIÓN DE LAS COMISIONES LOCALES, LA CNV, LOS GRUPOS DE TRABAJO Y LAS DISTRITALES DE VIGILANCIA, PERO ESTO SE IBA A DISCUTIR ESPECIALMENTE EN LO QUE ES LA DISTRITACIÓN Y NO SE TOCÓ.
QUISIERA VER, PORQUE ESTA ES UNA DISCUSIÓN QUE ESTABA PROGRAMADA EN LOS COMPROMISOS. SE PREGUNTO ACERCA DE ELLO Y QUEDÓ QUE SE TRATARÍA AQUÍ.
NO SALIÓ EN EL PUNTO Y QUISIERA QUE NOS DIJERAN CÓMO ESTÁ.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CON TODO GUSTO. EL TEMA TIENE QUE VER JUSTAMENTE CON LOS LINEAMIENTOS. EN ESTE MOMENTO APENAS ESTAMOS APROBANDO LA PRIMERA PARTE DE LINEAMIENTOS, PERO UNO DE LOS APARTADOS DE LINEAMIENTOS, DE ACUERDO A LA SOLICITUD QUE SE HIZO EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, VA A TRATAR ESPECÍFICAMENTE SOBRE EL TEMA DE PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS.
Y, EFECTIVAMENTE, COMO HABÍAMOS OFRECIDO, LO VAMOS A DISCUTIR AQUÍ, PARA QUE SE PUEDA DESAHOGAR A PLENITUD Y YA QUE VAYA CON UNA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN DENTRO DE LOS LINEAMIENTOS.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: PERO LA PROPUESTA DE PARTICIPACIÓN NO LA TENEMOS TODAVÍA.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: PUES SERÍA YA EN LA SIGUIENTE ENTREGA DE MATERIALES, PARA QUE LO PUEDAN TENER EN CONSIDERACIÓN. PERO SÍ ESTÁ CONTEMPLADO.
ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: PRIMERO, FELIZ DÍA DE LAS MUJERES, 8 DE MARZO, AUNQUE TODOS LOS DÍAS TRABAJAN Y SE ESFUERZAN POR MEJORAR ESTE PAÍS, PERO HOY DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, FELICIDADES A TODAS.
DECÍA UN COMPAÑERO Y DICE BIEN: “SON LA MITAD DEL MUNDO Y LA MAMÁ DE LA OTRA MITAD” ESTÁ COMPLETO.
ME LLAMA LA ATENCIÓN ALGO, TENEMOS MUCHOS CASOS EN ESPERA DE RESOLUCIÓN JURÍDICA…
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DEL TEMA DE LÍMITES, ¿VERDAD?
ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: ASÍ ES.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: OK.
ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: PARA AYUDARME A SER JUSTO EN EL ASUNTO DEL ANÁLISIS, FALTA UNA COLUMNA DONDE DIGA LA FECHA DE CONOCIMIENTO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO, SOBRE EL CASO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: ¿DIGAMOS, FECHA DE INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE, DE CUANDO NOS ENTERAMOS?
ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: SÍ, CUANDO SE ENTERARON. ¿POR QUÉ?
PORQUE SI NO, VAMOS A TENER UN PROBLEMA; O SEA, ENTIDAD JALISCO, CON EL CASO TONALÁ, TLAQUEPAQUE, EL CASO NÚMERO CINCO, SI LE HAGO CASO A COMO ESTÁ LA TABLA ENTRÓ EN VIGOR UN DECRETO EN 1991. Y DE 1991 A 2012 ES UN TRECHO MUY LARGO DE AÑOS COMO PARA DECIR: “ES QUE NO LO HEMOS RESUELTO Y TODAVÍA ESTÁ EN ANÁLISIS TÉCNICO, EN OBSERVACIÓN”
ME DOY CUENTA QUE LA JUNTA LOCAL EL 23 DE AGOSTO ES CUANDO EMPIEZA A REVISAR EL CASO, NOS AYUDARÍA MUCHO TENER ESA COLUMNA. 
YA TENIÉNDOLA Y ADELANTÁNDOME UN POCO, QUISIERA SABER, EN EL CASO DE AQUELLOS CASOS, DE AQUELLOS TEMAS, DE AQUELLAS SITUACIONES QUE PASAN POR EL ANÁLISIS JURÍDICO, QUÉ TIEMPO NOS LLEVA INTERNAMENTE EN PROCESAR, CUÁNDO TENEMOS UNA RESPUESTA DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SOBRE LA PROCEDENCIA O IMPROCEDENCIA.
ESTO, EN RAZÓN DE QUE TENEMOS UN PROBLEMA Y FORZOSAMENTE NECESITAMOS TENER UN DOCUMENTO LEGAL DONDE LA AUTORIDAD PUEDA DECIR: “HICE ESTO PORQUE EL ÓRGANO COMPETENTE, EL CONGRESO DEL ESTADO, EMITIÓ UN DECRETO EL CUAL DICE…”, CON LOS DEMÁS CRITERIOS QUE TENEMOS.
ESE DECRETO DEBE DE TENER EL POLÍGONO REGULAR, PERMITIR CERRARLO, QUE NO HAYA CONFLICTO TÉCNICO, PERO SÍ QUISIERA SABER QUÉ TIEMPO SE LLEVA EL ASUNTO DEL ANÁLISIS JURÍDICO, PORQUE ESTOY VIENDO QUE HAY ALGUNOS, SUFICIENTES.
Y EN EL CASO DE AQUELLOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL ANÁLISIS TÉCNICO, QUE CORRE A CARGO DE LA VOCALÍA ESTATAL. TAMBIÉN QUISIERA SABER QUÉ PROBLEMA TENEMOS, O SEA, ¿EL ASUNTO DE TARDARSE ES POR LA FALTA DE PERSONAL, EL ASUNTO DE TARDARSE ES PORQUE ENTRAMOS A OTRAS ACTIVIDADES Y EL PERSONAL QUE SE TIENE NO ES SUFICIENTE PARA PODER CUMPLIR CON ESTA TAREA?
NO HAGO MENOS LAS OTRAS, PERO EL ASUNTO DEL CUMPLIMIENTO DE ESTE TIPO DE TAREAS SÍ TE DA LA POSIBILIDAD DE VOTAR POR TUS GOBERNANTES, UN ASUNTO DE LÍMITES O VOTAS POR UN PRESIDENTE MUNICIPAL O POR OTRO, CASO SAN LUÍS, SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ QUE LO ATENDIERON MUY EFICIENTEMENTE. ASÍ DEBERÍAN DE SER TODOS CON ESTA EFICIENCIA.
PORQUE ESTOY REVISANDO, HAY DECRETOS DE 2010, HAY DECRETOS DE 1884 Y MÁS DE 120 AÑOS CREO QUE ESOS CIUDADANOS NECESITAN JUSTICIA Y VOTAR EFECTIVAMENTE POR SU PRESIDENTE MUNICIPAL, SU REGIDOR, SU DIPUTADO. HAY MOMENTOS EN QUE ROMPEMOS ESA FRONTERA DEL MUNICIPIO PARA COLOCAR UN LÍMITE DISTRITAL.
HOY BIEN DECÍA AL INICIO, INGENIERO, DE ESTE TEMA, AHORITA ENTRAMOS EN PROCESO ELECTORAL, NO PODEMOS MODIFICAR, PERO SÍ SE PUEDE GENERAR YA EL ASUNTO DE UN ESCENARIO PARA TERMINANDO EL PROCESO ELECTORAL DECIRLE A UN CIUDADANO: ACÁ ESTÁ Y PARA EL SIGUIENTE PROCESO TÚ YA NO VAS A TENER PROBLEMAS.
PORQUE INCLUSO HAY ASUNTOS DE MODIFICACIÓN DE NOMENCLATURA, DE NOMBRES DE CALLES. VOY A REVISAR CON CUIDADO PORQUE ESE TEMA SÍ NOS PUEDE METER EN UN PROBLEMA.
HOY QUE ANDAMOS CON ASUNTOS DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES NO SÉ SI EN ESOS CASOS DE DOMICILIO IRREGULAR CAYÓ ALGUIEN QUE TIENE CURIOSAMENTE ESTA PROBLEMÁTICA, SU NOMENCLATURA CAMBIÓ Y ENTONCES TÚ POR ESO MISMO YA PRESUMISTE QUE ES UN DOMICILIO IRREGULAR. 
NO ES UN DOMICILIO IRREGULAR, VA A SEGUIR VIVIENDO AHÍ. HUBO UNA DECISIÓN DE UNA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA QUE DECIDIÓ CAMBIAR EL NOMBRE DE LA CALLE, LOS NÚMEROS OFICIALES, DE QUITAR AQUELLO QUE SE UTILIZABA MUCHO TODAVÍA EN LOS AÑOS 80, MANZANA Y LOTE POR NÚMERO OFICIAL.
HOY CON RAZÓN EN LOS MÓDULOS ESA GENTE QUE ESTÁ MOLESTA Y CASI GOLPEA AHÍ AL RESPONSABLE DE MÓDULO CUANDO LE PIDEN QUE VAYA Y ACLARE EL ASUNTO DE SU SITUACIÓN DE SU DOMICILIO. NECESITAMOS REVISAR CON CUIDADO. NO SÉ SI CON EL ÁREA DE DEPURACIÓN HAYAN CRUZADO ESE ASUNTO ANTES DE DETONARLE A UN CIUDADANO EL ASUNTO DE UN PROCEDIMIENTO DE DOMICILIO PRESUNTAMENTE IRREGULAR.
SI NO FUE ASÍ NO ESTÁ DEMÁS QUE HOY CRUCEN SEÑALES CON EL ÁREA DE VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN Y EVITEMOS UNA MOLESTIA. Y LO VOY A DECIR CON LA PALABRA COLOQUIAL, CON UN ENCABRONAMIENTO QUE TIENEN LOS CIUDADANOS HOY PORQUE HAY QUIEN SÍ TIENE RAZÓN.
DICEN: LLEVÉ MI COMPROBANTE DE DOMICILIO, QUÉ CASO TIENE LLEVAR MI COMPROBANTE DE DOMICILIO SI ME VAS A HACER ESTO. Y TAMBIÉN QUIERO DEJAR CLARO ALGO EN EL GRUPO, NO ES RESPONSABILIDAD DE LOS CIUDADANOS EL ASUNTO DE VERIFICAR SU DOMICILIO, ES RESPONSABILIDAD DE LA AUTORIDAD VERIFICAR EL DOMICILIO DE UN CIUDADANO QUE TE DICE QUE SE VA A EMPADRONAR AHÍ. 
NO HA SUCEDIDO Y LA AUTORIDAD NO TIENE GANAS DE METERLE A ESE ASUNTO PORQUE IMPLICA SÍ UN ESFUERZO INSTITUCIONAL Y FINANCIERO, PERO ESO NOS EVITARÍA MUCHOS PROBLEMAS.
SÍ QUEREMOS PEDIR ESO QUE HAGAMOS UN ESFUERZO DE CRUZAR CON DEPURACIÓN ESE TEMA, PARTICULARMENTE EN DONDE SE HA CAMBIADO LA NOMENCLATURA, NO ANDEMOS GENERANDO PROBLEMAS EN DONDE NO HAY.
Y EL OTRO ASUNTO, QUE NOS DIGAN LOS TIEMPOS QUE SE TARDAN EN PROCESAR, SI ES TÉCNICO, EL ÁREA TÉCNICA QUÉ TIEMPO SE LLEVA. NO IMPORTA SI NOS DICEN: ME HE LLEVADO CINCO AÑOS, LA VERDAD ES QUE EL ASUNTO NO ES QUE VAYAMOS A EVALUAR SI SE TARDARON CINCO AÑOS O UN MES; NO, EL ASUNTO ES POR QUÉ. TIENEN CONDICIONES O NO, O QUÉ CONDICIONES TIENE UN LUGAR PARA ASÍ PROCESAR EN UN MES Y QUÉ CONDICIONES TIENEN LOS QUE SE TARDAN CINCO AÑOS.
Y LO OTRO PARA SER JUSTO, PONER LA FECHA AQUÍ EN QUE LA AUTORIDAD, EN QUE EL REGISTRO CONOCIÓ DE LA SITUACIÓN DE UN CONFLICTO DE LÍMITES Y DE CAMBIO DE NOMENCLATURA O QUE AFECTA LA CARTOGRAFÍA Y QUE NOS METE AL ASUNTO DE ANALIZAR TÉCNICA Y JURÍDICAMENTE LA SITUACIÓN.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: DE ACUERDO ADALID.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: QUISIERA HACER ALGUNOS COMENTARIOS SOBRE EL INFORME. LO QUE PASA ES QUE SÍ TENEMOS LA CARTOGRAFÍA, POR DECIRLO COLOQUIALMENTE, CONGELADA A NIVEL FEDERAL, PERO EL INFORME NO ME PARECE, NO ESTOY INCONFORME CON QUE SE HAYA INCLUIDO EL INFORME NI MUCHO MENOS, PERO SÍ UN POCO CON LOS TÉRMINOS.
PORQUE DADO COMO ESTÁ REDACTADO EL INFORME, SÍ PARECIERA SER QUE SIGUEN REALIZÁNDOSE TRABAJO Y UNA SERIE DE COSAS.
AHORA, CON LO QUE PLANTEABA MUY ATINADAMENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PT, CREO QUE NO SOLAMENTE HABRÍA QUE INCORPORAR LA COLUMNA QUE ÉL YA SOLICITA, SINO INCLUSO EN EL CASO, SI FUERA EN CASO EN ALGUNOS DE LOS CASOS, QUE A LO MEJOR PUDIERAN TENER IMPACTO A NIVEL LOCAL QUE SE PUDIERA TAMBIÉN GENERAR UNA ACLARACIÓN DE ESE TIPO.
SI ESTAMOS CON EL PROPÓSITO DE MANTENER INFORMADO A ESTE GRUPO, QUE LA INFORMACIÓN SEA UN POCO MÁS NUTRITIVA, DE ALGUNA MANERA, PORQUE A TODOS NOS QUEDA CLARO QUE NINGUNO DE ESTOS CASOS, INDEPENDIENTEMENTE DE SU RESOLUCIÓN O DE CÓMO SE LLEVE A CABO EL DICTAMEN O EN QUÉ TÉRMINO SE EMITA EL DICTAMEN DE AFECTACIÓN O NO DEL MARCO GEOGRÁFICO, TODOS ESTOS CASOS VAN A ENTRAR EN VIGOR HASTA UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO.
PERO A LO MEJOR BUSCANDO LO QUE BIEN SEÑALABA ADALID MARTÍNEZ, ESTE ASUNTO DE LA PROTECCIÓN O EL GARANTIZARLE A LOS CIUDADANOS LA POSIBILIDAD DE ELEGIR A SUS AUTORIDADES DE ESTE ASUNTO DEL EJERCICIO DEL VOTO ACTIVO Y EL VOTO PASIVO, A LO MEJOR HAY ALGUNOS DE ÉSTOS QUE USTEDES O YA RESOLVIERON VÍA LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN CON LAS ENTIDADES, O ESTÁN EN VÍAS DE SOLUCIONARLOS O DE ATENDERLOS.
OBVIAMENTE SIN QUE ESTO IMPACTE NUESTRA CARTOGRAFÍA PERO QUE SÍ VA A RESOLVERLES A LAS AUTORIDADES LOCALES PROBLEMÁTICAS CONCRETAS DE ESA NATURALEZA.
A LO MEJOR, YA QUE ESTAMOS EN ESTE ESFUERZO DE MANTENER INFORMADO A ESTE ÓRGANO O ESTÁN COMO ÁREA EN ESE ESFUERZO, QUE PUDIERAN INCORPORAR ESE TIPO DE INFORMACIÓN PARA QUE PUDIÉRAMOS TENER UN PULSO MÁS CONCRETO, MÁS ADECUADO O MÁS CERCANO A LA REALIDAD EN ESTE OTRO ÁMBITO QUE FINALMENTE NO ES EL ÁMBITO FEDERAL, PERO QUE SÍ SE RESUELVE EN UN PRIMER MOMENTO CON UN IMPACTO HACIA EL NIVEL LOCAL, SEGURAMENTE UNA VEZ CONCLUIDA ESTA RESTRICCIÓN POR EL PROCESO, TAMBIÉN SE IRÁN ACTUALIZANDO EN EL ÁMBITO FEDERAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: TENGO AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL TAMBIÉN. ADELANTE POR FAVOR.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: NADA MÁS ERA UN COMENTARIO, SOBRE TODO CUANDO LA NOMENCLATURA ES DE CALLE.
EL CAMBIO DE LA NOMENCLATURA DE CALLE NO DEBE DE AFECTAR EN REALIDAD AL CIUDADANO DESDE EL PUNTO DE VISTA DE SU DERECHO A VOTAR; O SEA, SU CREDENCIAL PODRÍA NO TENER YA EL NOMBRE DE LA CALLE, PERO NO PODRÍA SER DECLARADO SU DOMICILIO COMO DOMICILIO IRREGULAR, PORQUE ANTES NO ERA UN DOMICILIO IRREGULAR.
EL CASO DEL DOMICILIO Y MAL REFERENCIADO ES A LA INSCRIPCIÓN, HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, NO DESPUÉS DE LA INSCRIPCIÓN SI ESTABA CORRECTO, SU CREDENCIAL EN ORDEN, SU CREDENCIAL ERA VIGENTE. O SEA, SI AL MUNICIPIO SE LE OCURRE CAMBIAR EL NÚMERO A LA CALLE.
TODO EL MUNDO CONOCE AQUÍ, POR EJEMPLO, EL CAMBIO DE SAN JUAN DE LETRÁN A LÁZARO CÁRDENAS AHÍ EN EL CENTRO, PERO TODO MUNDO LA CONOCE POR SAN JUAN DE LETRÁN Y POR LÁZARO CÁRDENAS DE CUALQUIER MODO.
EN CUALQUIER PADRÓN AUNQUE NO PUEDAN POR LEY CAMBIAR EL PADRÓN COMO TAL, LOS DATOS, TIENE QUE HABER UNA FORMA, Y ESO SÍ HAY QUE PEDIRLE A ACTUALIZACIÓN O A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, O UN ACUERDO AL CONSEJO GENERAL PARA QUE CUANDO HAYA ACTUALIZACIÓN DE NOMENCLATURA O NÚMERO DE PREDIO EXISTA LA POSIBILIDAD DE METER UNA COLUMNA ADICIONAL EN EL PADRÓN CON LA NUEVA NOMENCLATURA.
YA DESPUÉS SE DECIDIRÁ SI ESTO TIENE QUE GENERAR UNA NOTIFICACIÓN AL CIUDADANO PARA QUE VAYA A HACER SU CAMBIO DE CREDENCIAL O SI SE LE PUEDE REPONER LA CREDENCIAL CON LA PURA ACTUALIZACIÓN A RESPUESTA AFIRMATIVA DE QUE SÍ Y QUE VAYA.
ME REFIERO A QUE YA NO TIENE QUE HACER UN TRÁMITE TARDADO, SINO QUE ES NADA MÁS LA PURA NOMENCLATURA DE LA CALLE; Y ADEMÁS NO TUVO NADA QUE VER EL CIUDADANO, NI EL IFE, FUE EL MUNICIPIO QUE SE LE ANTOJÓ CAMBIARLE DE NOMENCLATURA A LA CALLE Y AL NÚMERO OFICIAL, PORQUE YA NO VAN A USAR EL NÚMERO DEL MEDIDOR DE LA CFE QUE ERA CON EL QUE CONOCÍAN AL NÚMERO DEL PREDIO O LOCALIDAD, O LOCAL, O COMO SE LE HAYA LLAMADO, PORQUE VARÍA SEGÚN EL ESTADO.
LO QUE AQUÍ ES UN PREDIO EN UN CANCÚN ES LOTE, NÚMERO Y QUIÉN SABE QUÉ TANTOS ROLLOS MÁS PARA DEFINIR EL LUGAR.
EN EL CAMBIO DE NOMENCLATURA QUE NO SEA ALGO COMO LOS LÍMITES MUNICIPALES, O SEA, CAMBIO DE NOMBRE DE UN ESTADO Y DE UN MUNICIPIO NO HABRÁ MAYOR PROBLEMA O NO DEBERÍA DE HABER PROBLEMA; Y TAMPOCO DEBERÍA DE SUCEDER QUE SE CONFUNDIERA UN CAMBIO DE NOMENCLATURA, COMO MENCIONABA ADALID, CON UN DOMICILIO IRREGULAR.
EL RFE SÍ ESTÁ OBLIGADO A ACTUALIZAR ESOS CAMBIOS Y A TENER UN ACUERDO CON LA AUTORIDAD PARA QUE EL DÍA QUE SE LE OCURRA CAMBIAR DE NOMBRE A UNA CALLE LE TIENE QUE DAR AVISO AL RFE PARA QUE INMEDIATAMENTE PALOMEE SU CARTOGRAFÍA, QUE HA HABIDO UN CAMBIO Y QUE ESTO NO GENERE UN DOMICILIO IRREGULAR EN LOS CRUCES Y EN LAS REVISIONES QUE NORMALMENTE TIENE QUE HACER EL RFE, O SEA, ESO NO ES ACEPTABLE, NO PARA LOS DOMICILIOS QUE ESTÁN REGULARES YA DE ANTERIORES.
ES EL COMENTARIO QUE QUERÍA CONCRETAR. Y SÍ HACE FALTA CONSULTARLE A ALGÚN OTRO GRUPO COMO EL DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN O LO QUE SEA, AUNQUE ESTO ES PARTE DE CARTOGRAFÍA, PORQUE CARTOGRAFÍA ES LA QUE MANEJA LA ACTUALIZACIÓN DE MANZANAS, CALLES, NÚMEROS, VIALIDADES. PRÁCTICAMENTE ES EN ESTE GRUPO.
PERO A PARTIR DE AQUÍ DEBERÍA DE HABER UNA PROPUESTA CON LA ACTUALIZACIÓN DE PADRÓN PARA QUE ESTE TIPO DE CASOS ESTÉN PREVISTOS Y FUERAN AUTOMÁTICOS POR SISTEMA LA MARCADA Y BUENO, HABRÍA TAL VEZ QUE DISCUTIR QUÉ ES LO QUE PROCEDE HACER PARA ACTUALIZAR AL PADRÓN YA A PARTIR DE AHÍ. AHÍ SÍ TENDRÍA QUE HABER UN PROCEDIMIENTO QUE NO ESTÁ TAL VEZ ADSCRITO, PERO QUE DEBE DE EXISTIR FINALMENTE.
LO QUE SÍ, EVITAR DE CUALQUIER MODO QUE PASEMOS AL CASO DE UN DOMICILIO IRREGULAR POR UN TEMA DE ESTOS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: QUIERO RECAPITULAR UN POCO, PARA VER SI TENGO BIEN ESTABLECIDOS LOS COMPROMISOS.
POR UN LADO, VAMOS A ESTABLECER EL TIEMPO DE PROCESAMIENTO QUE TENEMOS EN LAS ÁREAS, TANTO JURÍDICAS COMO TÉCNICAS, PARA LOS CASOS, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA FECHA EN QUE FUE DE CONOCIMIENTO DE LA AUTORIDAD Y LA FECHA EN QUE EFECTIVAMENTE SE EMITIÓ ALGÚN DICTAMEN O RESOLUCIÓN AL RESPECTO DE CADA CASO.
ME LLAMA LA ATENCIÓN PODEROSAMENTE, SOBRE TODO EL TEMA DE DOMICILIOS IRREGULARES, PORQUE HASTA EL MOMENTO NO HEMOS CRUZADO INFORMACIÓN CON EL ÁREA DE LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN, PERO ME PARECE DEL TODO ATENDIBLE EL PODER HACER ESTO A LA BREVEDAD, PARA QUE SI SE PUDIERA DAR EL CASO DE INTERPRETAR ALGÚN CAMBIO DE NOMENCLATURA QUE EVENTUALMENTE SE PUEDA MANEJAR COMO UN POSIBLE CAMBIO DE DOMICILIO DE FORMA IRREGULAR, DE ANTEMANO HAYA UN FILTRO DONDE SE PUEDAN IDENTIFICAR ESTOS CASOS Y EVITARLE UNA MOLESTIA INNECESARIA AL CIUDADANO.
EN ESTO, DE INMEDIATO RETOMO EL COMPROMISO, PARA SENTARME CON LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN PARA, PRIMERO, HACER DE SU CONOCIMIENTO ESTOS CASOS Y YA TRATAR DE CRUZAR DE MANERA MÁS ESPECÍFICA CON RESPECTO AL PROCEDIMIENTO Y QUE SE ESTABLEZCA QUÉ HACER EN ESTOS CASOS EN PARTICULAR QUE YA TIENE DOCUMENTADA LA AUTORIDAD EN CUANTO A CAMBIOS DE NOMENCLATURA.
RESPECTO A LO QUE NOS SOLICITABA EL PRD, EL IMPACTO. LO INTERPRETO DE LA SIGUIENTE FORMA Y VOY A DAR COMO EJEMPLO A CHIAPAS. EN CHIAPAS, EN 1999, SE APROBARON LOS MUNICIPIOS ZAPATISTAS, POR CIERTO QUE YA HAY CUATRO MÁS POR AHÍ, PERO DESDE ENTONCES, DADO QUE OBSERVAN UNA AMBIGÜEDAD IMPORTANTE EN SU APLICACIÓN TÉCNICA, NO SE HAN INCORPORADO EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL FEDERAL.
NO OBSTANTE, CUANDO TENEMOS CADA CIERTO PERÍODO UNA ELECCIÓN LOCAL QUE ATENDER HACEMOS UN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL ESTADO, DE TAL MANERA QUE EN SUS MANOS DEJAMOS LA DEFINICIÓN DE INTEGRACIÓN TERRITORIAL DE LOS LISTADOS PARA ATENDER ESTAS ELECCIONES LOCALES, ES DECIR, ELLOS NOS DICEN QUÉ SECCIONES CONCURREN A QUÉ MUNICIPIO DE LOS DE NUEVA CREACIÓN Y DE ESA MANERA SE GENERAN Y SE IMPRIMEN, Y SE ATIENDE ESTO QUE CAE EN EL ÁMBITO DE RESPONSABILIDAD LOCAL, SIN MENOSCABO DE QUE EN EL ÁMBITO FEDERAL NO SE TOQUE EL MARCO GEOGRÁFICO HASTA QUE NO SE CUMPLAN LAS CONDICIONES QUE LOS LINEAMIENTOS DE HOY NOS APRUEBAN.
INCORPORARÍAMOS UN AGREGADO AL INFORME, EN DONDE VAMOS A DAR CUENTA DE LOS CASOS QUE TENEMOS HASTA LA FECHA, EN DONDE YA POR CONVENIO CON LA AUTORIDAD LOCAL DE ALGUNOS ESTADOS HEMOS APLICADO ALGÚN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO PARA ATENDER ESTAS DIFERENCIAS QUE SE LLEGUEN A DAR.
Y FINALMENTE, EN CUANTO AL CAMBIO DE NOMENCLATURA, EFECTIVAMENTE TENEMOS NOSOTROS UN PROCEDIMIENTO POR MEDIO DEL CUAL, CON LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO, CUANDO TENEMOS IDENTIFICADOS CASOS DE AFECTACIÓN POR RESECCIONAMIENTO, POR INTEGRACIÓN SECCIONAL O POR MODIFICACIÓN DE LÍMITES, HAY UNA MODIFICACIÓN EN EL PROCEDIMIENTO PARA LA SUSTITUCIÓN DE LAS CREDENCIALES EN ESTAS SECCIONES.
DE TAL MANERA QUE, A PESAR DE LA IDENTIDAD GEOELECTORAL DEL CIUDADANO YA MODIFICADO POR CAMBIO DE SECCIÓN, ESTO NO IMPLIQUE PARA EL SISTEMA UNA MODIFICACIÓN EN LOS DATOS DEL DOMICILIO DEL CIUDADANO Y, POR LO TANTO, SE LE PUEDA CONSIDERAR COMO UNA REPOSICIÓN DE CREDENCIAL, MÁS QUE COMO UN CAMBIO DE DOMICILIO, QUE TIENE UN PERÍODO ESPECÍFICO PARA OPERAR.
POR EJEMPLO, SI SOY UN CIUDADANO QUE SUFRÍ RESECCIONAMIENTO RECIENTEMENTE  Y NO HE HECHO MI TRÁMITE DE CANJE DE CREDENCIAL, PUEDO NO SOLAMENTE APROVECHAR EL PERÍODO DE LA CAI NORMAL SINO IRME INCLUSIVE HASTA EL PERÍODO DE REPOSICIÓN DE CREDENCIALES, PORQUE NO ES UN PROBLEMA DE ORIGEN MÍO EL QUE LA AUTORIDAD ME HAYA CAMBIADO LA SECCIÓN Y POR ESO YA PARA MÍ SEA UN CAMBIO DE DOMICILIO.
EN ESO SÍ NOS HEMOS SENTADO CON LA GENTE DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO PARA QUE SE IMPLEMENTE TANTO COMO UN PROCEDIMIENTO EN MÓDULO, COMO TAMBIÉN CON LA GENTE DE SIIRFE, PARA QUE LOS TAMBIÉN LO CONSIDEREN DENTRO DE LOS FILTROS INFORMÁTICOS QUE APLICAN Y NO SE LE GENERE UNA MOLESTIA INNECESARIA AL CIUDADANO Y SE LE PUEDA ATENDER COMO UN TRÁMITE DE CANJE DE CREDENCIAL.
ESA PARTE YA SE HABÍA ATENDIDO, PERO LA QUE SÍ RETOMO, CON TODO GUSTO, ES SOBRE EL CRUCE CON LOS DATOS PARA DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, EN DONDE DE INMEDIATO VOY A PROGRAMAR UNA REUNIÓN CON EL INGENIERO ALEJANDRO ARAIZA PARA HACERLE ESTE PLANTEAMIENTO Y EN CUANTO TENGAMOS ESTA REUNIÓN CON TODO GUSTO LES PRESENTARÉ UN PEQUEÑO INFORME DE LOS RESULTADOS DE ESTA REUNIÓN.
ESTOS SERÍAN LOS ASPECTOS QUE TOMÉ DE LA PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS.
¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL TEMA? PATRICIA VILLEGAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: REVISANDO EL INFORME, EL ESTATUS, LO ESTAMOS VIENDO Y EN MUCHOS CASOS TODAVÍA SE ESPERA LA EMISIÓN DE UN DECRETO QUE ESTÁ EN ANÁLISIS JURÍDICO.
ASIMISMO SE ESPERA EL INFORME TÉCNICO, UNOS NO SON PROCEDENTES, OTROS SÍ. Y BIEN LO DECÍAN, ESTÁ CONGELADA ESTA AFECTACIÓN, PASADA LA JORNADA ELECTORAL RETOMAREMOS ESTOS CASOS.
AQUÍ LOS COMPAÑEROS YA HICIERON DOS PROPUESTAS, HACER UN CRUCE PARA VER SI NO SON CAMBIOS O PUDIERAN SER DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, EN LA COLUMNA QUE USTEDES TUVIERON CONOCIMIENTO. ESO SERÍA LO ÚNICO QUE VIÉRAMOS EN LAS PRÓXIMAS DOS SESIONES DE CADA MES QUE ES LA PRIMERA DE ABRIL Y LA PRIMERA DE MAYO.
NO TENDRÍA MUCHO CAMBIO ESTE DOCUMENTO, SALVO QUE TENGAN LA REUNIÓN CON LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO. NUESTRA PROPUESTA SERÍA QUE SI LO PUDIÉRAMOS RETOMAR PASADAS LAS ELECCIONES, ASÍ USTEDES TAMBIÉN TENDRÍAN TIEMPO PARA QUE NOS DEN INFORMACIÓN SUFICIENTE SOBRE LA REUNIÓN QUE PUDIERAN TENER CON EL INGENIERO ALEJANDRO ARAIZA Y ASÍ TENER UN DOCUMENTO, POR DECIRLO ASÍ, REFORMADO CON LAS PETICIONES QUE SE HAN HECHO.
ESA SERÍA NUESTRA PROPUESTA
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: NO VOY POR SUPUESTO INCONVENIENTE EN ATENDERLA SOLICITUD DEL PRI. SON DE ALGUNA MANERA DATOS QUE PODEMOS INTEGRANDO AL INFORME. EL AGREGADO A LA COLUMNA A LO MEJOR ES LA PARTE MENOS COMPLICADA PORQUE ES SIMPLEMENTE DAR UNA FECHA DE REFERENCIA.
LE VAMOS NO SOLAMENTE A AGREGAR LA FECHA DE REFERENCIA QUE SOLICITA EL PT, SINO EL RAZONAMIENTO PORQUE CREO QUE ESO ES LO IMPORTANTE, SI TARDA POR QUÉ TARDA Y SI NO TARDA POR QUÉ NO TARDA. NADA MÁS LO DOY COMO UN EJEMPLO.
TENEMOS EL CASO EXTREMO DEL PUNTO DE UNIÓN TERRITORIAL QUE SABEN QUE LLEVA 20 AÑOS ATORADO CON LA AUTORIDAD COMPETENTE Y NO LO HAN RESUELTO. Y LO REPORTAREMOS TODAVÍA COMO PENDIENTE Y NO SÉ PARA CUÁNDO VAYA HABER ALGUNA RESOLUCIÓN.
Y TENEMOS EL CASO EXTREMO DE SAN LUÍS DONDE LA PROPIA AUTORIDAD SE HA INVOLUCRADO CON EL INSTITUTO EN TRATAR DE CONSTRUIR UN DECRETO QUE ATIENDA LOS PROBLEMAS TÉCNICOS QUE ORIGINALMENTE SE DETECTARON EN LA DELIMITACIÓN QUE POR CIERTO NO HA CONCLUIDO, O SEA, TODAVÍA NO SE HA EMITIDO UN DECRETO DEFINITIVO.
PERO SÍ HEMOS TENIDO UNA RESPUESTA PRÁCTICAMENTE INMEDIATA DE LA AUTORIDAD EN ESE SENTIDO. A VECES ESO TAMBIÉN HACE UNA DIFERENCIA IMPORTANTE, PERO ESO LO PODEMOS DOCUMENTAR, O SEA, ESTÁ AHÍ LA INFORMACIÓN SIN MAYOR PROBLEMA.
LO QUE AHORITA NADA MÁS TENDRÍA PENDIENTE PORQUE NO TENGO EL ANTECEDENTE ES LA REUNIÓN CON LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN Y EL INGENIERO ARAIZA PARA PLANTEARLE ESTA INQUIETUD, HACER EL CRUCE DE INFORMACIÓN DE LO QUE HASTA HOY TENEMOS IDENTIFICADOS COMO CASOS DE AFECTACIÓN VERSUS LOS QUE ELLOS TIENEN IDENTIFICADOS COMO CASOS DE PRESUNTA IRREGULARIDAD EN EL DOMICILIO Y VER SI EN ALGUNO DE ESTOS CASOS PODEMOS EMPATAR.
SI SE TRATARA DE UNA SITUACIÓN DE NOMENCLATURA QUE SE TRADUJO EN LA PRESUNCIÓN DE UN DOMICILIO PRESUNTAMENTE IRREGULAR, EVIDENTEMENTE AHÍ TENDRÍAMOS QUE ADVERTIRLE QUE NO NECESARIAMENTE SE TRATA DE ESA SITUACIÓN SINO QUE PUDIERA DEBERSE SIMPLEMENTE A UN CAMBIO DE NOMENCLATURA QUE ES AJENO TOTALMENTE AL ELECTOR Y DE ESA MANERA BUSCAR NO CREARLE UNA CONFUSIÓN, UN PROBLEMA AL CIUDADANA INNECESARIO.
SI POR EL CONTRARIO ELLOS NOS OFRECEN QUE HAY ELEMENTOS PARA PRESUMIR ALGUNA OTRA SITUACIÓN QUE VA MÁS ALLÁ DEL CAMBIO DE NOMENCLATURA AHÍ TENDRÁ QUE PREVALECER LO QUE TENGA QUE PREVALECER.
AL FIN DE CUENTAS LO QUE SE BUSCA ES DARLE CERTEZA AL INSTRUMENTO. SIN EMBARGO ESTA REUNIÓN LO QUE SÍ LES OFREZCO ES QUE LA VOY A SOLICITAR ESTA MISMA SEMANA A LA DDVC Y EN CUENTO ME LA AGENDE, LES PODEMOS REMITIR UN PEQUEÑO AVANCE DE ESTA SITUACIÓN.
Y YA ATENDIENDO LO QUE NOS DICE PATRICIA PARA DAR EL ESPACIO SUFICIENTE PARA INTEGRAR TODA LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA PODRÍAMOS OFRECERLES LA SIGUIENTE ACTUALIZACIÓN DE ESTE INFORME, YA UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO ELECTORAL, SI NO HAY INCONVENIENTE POR NINGUNA DE LAS OTRAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS.
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: LA PETICIÓN ES SIMPLEMENTE PARA QUE NO VENGAMOS A ESTE GRUPO Y VEAMOS NADA MÁS LAS PEQUEÑAS MODIFICACIONES, SINO PARA QUE A PARTIR DE TODO LO QUE PUDIERAN RECOPILAR Y DEMÁS SE PUDIERA ATENDER FEHACIENTEMENTE.
PERO SI VAN A SOLICITAR ESTA REUNIÓN, A MÍ SÍ ME GUSTARÍA QUE VINIERA YA TODO EL INFORME COMPLETO TOTAL, POR ESO LA SOLICITUD QUE SEA DESPUÉS DE LAS ELECCIONES, PARA QUE TENGAN TIEMPO DE INTEGRAR UN INFORME COMPLETO QUE NOSOTROS VENGAMOS, QUE LO REVISEMOS, QUE LO ANALICEMOS Y USTEDES NOS DEN RESPUESTA SOBRE LO QUE USTEDES NOS VAN A PRESENTAR.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: CON ESTA NUEVA ÓPTICA, LES PROPONGO LO SIGUIENTE: NO LE PONGAMOS FECHA NECESARIAMENTE DESPUÉS DE LAS ELECCIONES, PERO SÍ EL COMPROMISO DE QUE SEA INTEGRAL EL INFORME, EN VEZ DE QUE CONSIDERE YA TODAS LAS OBSERVACIONES QUE AQUÍ SE PLANTEARON PARA QUE COMO DICEN LA REPRESENTANTE DEL PRI, PODAMOS DARLE UNA REVISIÓN NO NADA MÁS EN UN SOLO ENFOQUE, SINO YA CONTENIDA TODA LA INFORMACIÓN SOLICITADA.
ENTONCES LE VAMOS A DAR VELOCIDAD A ESTO, Y SI ES POSIBLE, ENTREGARLO ANTES DEL PROCESO ELECTORAL, CON TODO GUSTO LO AGENDAMOS. DE NO SER ASÍ, DE TODAS MANERAS LES INFORMAMOS LA FECHA EN QUE TENEMOS YA PREVISTA ESE ENTREGA.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL PUNTO? DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA QUE TOMÁRAMOS CUENTA DE LOS COMPROMISOS ESTABLECIDOS Y AVANZÁRAMOS AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A ASUNTO DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SE CONSULTA A LOS ASISTENTES SI EXISTE ALGÚN PUNTO DE INTERÉS QUE DESEEN INTEGRAR.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO, TOME EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PUNTO SIETE, CORRESPONDE A LA LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: LE SOLICITO DÉ LECTURA A LA RELACIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: CON RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA DESAHOGADO EN ESTA REUNIÓN ORDINARIA, TENGO REGISTRADA LA PETICIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CON RESPECTO A QUE SE ENVÍE POR CORREO LA PROPUESTA DEL MATERIAL, A EFECTO DE QUE SE LES ENVIARÁ, PERDÓN, POR PARTE DE ESTA COORDINACIÓN, LA PROPUESTA  DE MATERIAL A EFECTO DE QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE ASÍ LO DESEEN PROGRAMEN, NOS SOLICITEN PROGRAMAR EL TALLER DE USO DEL SISTEMA DE ESCALAS CENSALES GEOELECTORALES.
EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA DESAHOGADO, EL PRD SOLICITA QUE ACTUALICEMOS LA INFORMACIÓN PRESENTADA CON LOS DATOS DE LA COORDINACIÓN CON RELACIÓN A LA REUNIÓN CELEBRADA EL 7 DE MARZO DEL 2012 CON CDI.
EN EL PUNTO NÚMERO CINCO, A PROPUESTA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, SE AGREGARÁ UNA COLUMNA ADICIONAL AL REPORTE DE CASOS PENDIENTES POR AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, EN EL QUE SE INFORME LA FECHA EN QUE LA DIRECCIÓN CONOCIÓ DEL CASO.
ASIMISMO, EXPLICAR AQUELLOS CASOS QUE EN EL ANÁLISIS SE ENCUENTRA EN LAS VOCALÍAS ESTATALES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
EN EL PUNTO NÚMERO CINCO, A PETICIÓN DEL PRD, SE INFORMARÁ SI LOS CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL HAN SIDO APLICADOS A NIVEL LOCAL.
EN EL PUNTO NÚMERO CINCO A PETICIÓN DEL PARTIDO  REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ADICIONAR AL INFORME DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO LO QUE RESULTE DE LA REUNIÓN DE LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO CON LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN, CON RELACIÓN AL CRUCE DE INFORMACIÓN DE POSIBLES CASOS DE DOMICILIOS IRREGULARES.
ASIMISMO, TENEMOS COMO COMPROMISO DE PARTE DE LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO QUE SE VA A LLEVAR A CABO UNA REUNIÓN CON LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN A EFECTO DE CRUZAR LA INFORMACIÓN DE LOS CASOS DE DOMICILIOS IRREGULARES A EFECTO DE EVITAR, EN SU CASO, AFECTAR CIUDADANOS QUE CONTINÚEN VIVIENDO EN EL MISMO DOMICILIO, PERO POR CAMBIO EN LA NOMENCLATURA SE ESTÉN CONSIDERANDO EN EL UNIVERSO DE POSIBLES DOMICILIOS IRREGULARES.
SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO REGISTRADAS.
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR: SI NO HAY ALGUNA OBSERVACIÓN A LAS MISMAS, CON ESTO CONCLUIRÍAMOS LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY, SIENDO LAS 12: 35 HORAS.
LES AGRADEZCO SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:35 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE ACTIVIDADES DE DISERTACIÓN 2013
4. PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
5. INFORME DE SEGUIMIENTO DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
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