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ARTURO GONZÁLEZ MORALES; COORDINADOR: BUENOS DÍAS. ANTES DE INICIARLA REUNIÓN  ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, QUISIERA COMENTARLES QUE POR EL DÍA DE HOY FUI DESIGNADO PARA LLEVAR LA COORDINACIÓN; ANOCHE ESTUVE PLATICANDO CON MIGUEL QUE TENÍA UNOS TRABAJOS POR REALIZAR QUE NO PODÍA APLAZAR EL DÍA DE HOY, ENTONCES ME PIDIÓ QUE ESTUVIERA AQUÍ.  AUNQUE TAMBIÉN HAY LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL QUE ME HABILITA PARA ESTE TIPO DE SITUACIONES A SUPLIR LAS AUSENCIAS DE MIGUEL ROJANO. YO ESPERO QUE NO TENGAN INCONVENIENTE EN ESTA SITUACIÓN Y SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO, SI NO PARA INICIAR LA REUNIÓN.
EL OFICIO QUE ESTÁ AHORA VIENDO PATI, ES UN OFICIO DE TIEMPO ATRÁS FIRMADO POR EL DOCTOR GUERRA, CON COPIA PARA USTEDES, OBVIAMENTE, DONDE HACEN LAS PREVISIONES PARA ESTE TIPO DE SITUACIONES. HOY SE PRESENTÓ Y ENTRAMOS EN ACCIÓN.
OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: NOSOTROS NO TENEMOS EL MAYOR INCONVENIENTE EN QUE USTED COORDINE EL GRUPO, PERO SÍ QUISIÉRAMOS DECIR QUE INCIDENTES COMO ESTE, EN ESTA SEMANA, HAN PASADO YA VARIOS: EN EL GRUPO DE MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA DE PLANO EL COORDINADOR DECIDIÓ NO ASISTIR, Y ESO HIZO QUE SE CANCELARA LA REUNIÓN.
EN EL GRUPO DE GTAPE, EN LUGAR DE SESIONAR EL DÍA QUE ESTABA PROGRAMADO Y CONVOCADO, TUVO QUE SESIONAR AYER POR LA TARDE. EL ASUNTO ES QUE YA ESTÁN AQUÍ, NO TENEMOS MAYOR INCONVENIENTE,  PERO COMO HA VENIDO OPERANDO, ES QUE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES, NOS HACE DE CONOCIMIENTO A LOS PARTIDOS, JUNTO CON LA CONVOCATORIA O UN POCO ANTES DE LAS REUNIONES, EL HECHO DE QUE EL COORDINADOR QUE ES NOMBRADO PERMANENTEMENTE NO VA A PODER ASISTIR Y VA ESTAR EQUIS PERSONA ASUMIENDO LA COORDINACIÓN.
PERO A NOSOTROS, VUELVO A DECIR, LO QUE NOS PREOCUPA ES QUE COMO QUE ESTAMOS DEJANDO DE LADO TODO LO QUE TIENE QUE VER CON LA FORMALIDAD DE LAS REUNIONES DE LOS GRUPOS DE TRABAJO Y DEFINITIVAMENTE TODO ES TRABAJO Y VAMOS A SEGUIR AQUÍ LOS PARTIDOS, PERO NO QUISIÉRAMOS DEJAR PASAR ESTE MOMENTO PAR HACER ESTE COMENTARIO Y QUE ESPERAMOS QUE NO VUELVA A OCURRIR EN LO SUCESIVO.
EN EL CASO DE ESTE GRUPO, YO CREO QUE VAMOS TRABAJANDO BIEN, NO TENEMOS MAYOR PROBLEMA, PERO SÍ QUERÍAMOS HACER ESE COMENTARIO.
ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGÍSTA DE MÉXICO: EN EL MISMO SENTIDO, SABEMOS QUE ESE DOCUMENTO ES DE 2011. SIMPLEMENTE ES LA CUESTIÓN DE LA FORMALIDAD QUE EL SECRETARIADO NOS HAGA DEL CONOCIMIENTO Y SE PRESIDIRÁ LA REUNIÓN EL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: QUIZÁ UN POCO EN DESCARGO DE ESTA PETICIÓN QUE HACEN DE LA CORTESÍA PARA CON USTEDES DE AVISARLES QUE VA HABER UN CAMBIO, LES DIRÍA QUE YO MISMO ME ENTERÉ AYER EN LA NOCHE. LA COSA FUE UN POCO INTEMPESTIVA Y POR ESO NO HUBO MUCHA OPORTUNIDAD DE HACER UN COMENTARIO CON ANTERIORIDAD.
ENTONCES, INICIAREMOS CON LA REUNIÓN. SIENDO LAS 11:20 DEL DÍA 9 DE AGOSTO, ESTAMOS REUNIDOS PARA REALIZAR LA REUNIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, CUYAS SIGLAS SON GTMGE-O-031-090812.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SE ENCUENTRA PRESENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, A TRAVÉS DE JESÚS SOUTO; PATRICIA VILLEGAS, REPRESENTANDO AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; EL PARTIDO DEL TRABAJO, A TRAVÉS DE OLIVIA MARTÍNEZ; ANGÉLICA MARTÍNEZ NOS ACOMPAÑA, REPRESENTANDO AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.  CONTAMOS TAMBIÉN CON LA PRESENCIA EN ÚNICA OCASIÓN, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, A TRAVÉS DE J. PABLO GARCÍA. 
POR PARTE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ESTÁ PRESENTE LA REPRESENTACIÓN DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO. CONTAMOS CON LA REPRESENTACIÓN DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE COMISIONES DE VIGILANCIA; ESTÁ PRESENTE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN Y TAMBIÉN LA COORDINACIÓN DE PROCESOS TECNOLÓGICOS, USTED SEÑOR COORDINADOR Y EL DE LA VOZ, EN CARÁCTER DE SECRETARIO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. ¿QUISIERA DAR, POR FAVOR, LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA?
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA REUNIÓN ES EL SIGUIENTE.
1.- LECTURA Y FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2.- INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3.- DISTRITACIÓN 2013.
4.- PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1. PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y EN SU CASO, DISCUSIÓN.
5.- ACTIVIDADES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
5.1. INFORME DE RESOLUCIÓN DE CASOS DE GEOREFERENCIA POR ACTUALIZAR.
6.-. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO.
6.1. SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, (IV ETAPA).
7.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
8.- LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿OBSERVACIONES POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO? ¿NO HAY OBSERVACIONES?, ¿QUISIERA ATENDER SEÑOR SECRETARIO EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
1.- LA LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
(SE FIRMÓ LA MINUTA CORRESPONDIENTE)

2.- INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿OBSERVACIONES POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO?
OLIVIA MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: RESPECTO DE  COMPROMISO CON CONSECUTIVO ANUAL 155 QUE SE LEVANTÓ EL 9 DE DICIEMBRE DE 2011, QUE TIENE QUE VER CON UNA RESPUESTA QUE TIENE PENDIENTE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, RESPECTO A UN CUESTIONAMIENTO QUE HIZO LA REPRESENTACIÓN DEL PRI Y QUE NOSOTROS TAMBIÉN SUSTENTAMOS, EN EL SENTIDO DE QUE HABÍA QUE HACER UN INFORME JURÍDICO DE LA INSCRIPCIÓN O ACTUALIZACIÓN EN EL PADRÓN, HACIENDO UNA DIFERENCIACIÓN DE LOS DOMICILIOS DE LAS PERSONAS FÍSICAS Y LAS PERSONAS MORALES.
EN EL APARTADO DE ESTATUS USTEDES NOS DICEN QUE SE ESPERA LA ENTREGA POR PARTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA DE ESTE DOCUMENTO Y QUE SE ESTIMABA QUE A MÁS TARDAR SE CUMPLIRÍA EL 16 DE MARZO DE 2012. YA ESTAMOS EN AGOSTO Y NO HA PODIDO LLEGAR ESA RESPUESTA.  Y A NOSOTROS AHORA NOS PARECE PARTICULARMENTE IMPORTANTE TENER ESTA RESPUESTA, SOBRE TODO POR TODAS LAS MODIFICACIONES QUE QUIERE HACER LA DIRECCIÓN EJECUTIVA RESPECTO AL NUEVO MODELO DE LA CREDENCIAL Y AL CONCEPTO DE DOMICILIO Y LA CONNOTACIÓN QUE ESTO TIENE.
ES IMPORTANTE. LO PLANTEAMOS DESDE EL AÑO PASADO. NO HA PODIDO SER RESUELTO, ME IMAGINO QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA YA LO TIENE RESUELTO, PERO SÍ QUISIÉRAMOS QUE LO COMPARTIERA CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ES UNA DE LAS SOLICITUDES. SÍ QUISIERA VER SI EN ESTA SESIÓN YA NOS PODRÍAN DAR UNA FECHA DE CUÁNDO PODRÍA VERSE RESUELTO, PARA QUE PODAMOS SEGUIR EN LA DISCUSIÓN, SI ES QUE DA EL CASO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SÍ. EFECTIVAMENTE ESTA SOLICITUD FUE PLANTEADA POR LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO  REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y EL PARTIDO DEL TRABAJO, SE ENTREGÓ YA UNA PARTE, TAMBIÉN ESTE PUNTO YA EN SU MOMENTO FUE TRATADO EN OTRO GRUPO DE TRABAJO; EFECTIVAMENTE SE NOS INDICÓ QUE LA RESPUESTA NO ERA DEL TODO, O SEA, NO PODÍAMOS DAR POR CONCLUIDA ESTA SOLICITUD.
LA SITUACIÓN, SERÍA EL COMPROMISO DE QUE ANTES DE LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO USTEDES TENDRÍAN EL DOCUMENTO DE RESPUESTA DE SECRETARÍA TÉCNICA QUE COADYUVA EN ESTA ATENCIÓN.
3.-  DISTRITACIÓN 2013.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SE DISTRIBUYÓ A USTEDES UN DOCUMENTO DEL INVESTIGADOR SERGIO DE LA VEGA, NO SÉ SI TIENEN COMENTARIOS ACERCA DE ESTA LECTURA SOBRE LA PARTE DE DISTRITACIÓN.
4.- PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1 PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿OBSERVACIONES POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO? POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PERDÓN, ADICIONAL EN ESTE MISMO PUNTO DEL PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN A LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL Y COMO RESULTADO DE UNA PETICIÓN DEL PARTIDO  REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DENTRO DE LA DOCUMENTACIÓN QUE SE ENTREGÓ EN EL CD PARA CONVOCAR A ESTA REUNIÓN, SE ENTREGÓ TAMBIÉN UN DOCUMENTO Y APARTE, DE MANERA IMPRESA, LA PRIMERA PRESENTACIÓN QUE TENEMOS DEL COMPROMISO CON USTEDES DE UN DIAGRAMA DE FLUJO SOBRE EL PROCEDIMIENTO QUE SE IBA A SEGUIR PARA LOS CASOS DE PROCESO DE CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA ELECTORAL.
EL QUE LES PRESENTAMOS ES UNA PRIMERA PARTE, ESTÁ PRÓXIMO DE QUE SE LES PRESENTE EL QUE CORRESPONDE AL DIAGRAMA DE FLUJO DE TODO EL PROCEDIMIENTO QUE SE REALIZARÍA PARA LOS CASOS DE RESECCIONAMIENTO Y POSTERIORMENTE DISTRITACIÓN, ASÍ COMO FUE COMPROMETIDO POR PARTE DEL INGENIERO MIGUEL ÁNGEL ROJANO, A PETICIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
5.- ACTIVIDADES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA,
5.1 INFORME DE RESOLUCIÓN DE CASOS DE GEOREFERENCIA POR ACTUALIZAR.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿COMENTARIOS POR PARTE DEL SEÑOR SECRETARIO?
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: BIEN. CON SU PERMISO, SEÑOR COORDINADOR,  LA PRESENTACIÓN HACE REFERENCIA A LOS TRABAJOS QUE EN LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL SE ESTÁN REALIZANDO CON RELACIÓN A LA ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA A NIVEL MANZANA.
SE DISTRIBUYÓ PREVIAMENTE UNA PRESENTACIÓN EN DONDE SE ESTÁ DESCRIBIENDO CUÁL ES EL OBJETIVO DE ÉSTE TRABAJO QUE YA ES DE CONOCIMIENTO TAMBIÉN DE LAS REPRESENTACIONES.
SE TRATA DE UN PROCESO EN EL CUAL NOS BASAMOS CON EL NÚMERO EXTERIOR REPORTADO EN LOS DIFERENTES REGISTROS DE LISTA NOMINAL, Y ESE NÚMERO EXTERIOR LO ASOCIAMOS CON LOS DOMICILIOS EN UNA BASE PARA QUE DE ESA MANERA VAYAMOS ACTUALIZANDO LO QUE EN UN MOMENTO DADO TAMBIÉN SE HA LLEGADO A CONOCER COMO CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS, PERO QUE SE DERIVAN PRECISAMENTE DE PROCESOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
ESTE TRABAJO ES UN CONTRASTE QUE SE REALIZA ENTRE LOS PLANOS URBANOS, PLANOS POR SECCIÓN INDIVIDUAL DE NÚMEROS EXTERIORES CONTRA LOS DOMICILIOS DE LOS CIUDADANOS EN ZONAS URBANAS.
EL OBJETIVO ES APLICAR LOS MECANISMOS PARA CORREGIR LA GEOREFERENCIA ELECTORAL O REASIGNAR, MEJOR DICHO, LA GEOREFERENCIA ELECTORAL A NIVEL MANZANA. COMENTABA, CUANDO POR UNA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA LOS DATOS CON LOS QUE CUENTA LA CREDENCIAL DE ELECTOR DEL CIUDADANO NO COINCIDEN YA CON LA GEOREFERENCIA.
AQUÍ SE DESCRIBE UN PEQUEÑO DIAGRAMA DE FLUJO DONDE SE ENCUENTRA TODO EL PROCESO Y PRÓXIMAMENTE SE VAN A IR ACÁ DANDO RESULTADOS DE CONFORMIDAD AL CRONOGRAMA QUE ESTÁ EN LA ÚLTIMA PÁGINA DE ESTA PRESENTACIÓN, EN DONDE ESTAMOS VIENDO QUE ESTE PROCESO, ESTA ACTIVIDAD QUE FUE INICIALMENTE SUSPENDIDA POR EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, SE RETOMA A PARTIR DEL MES DE AGOSTO Y PARA EL MES DE DICIEMBRE ESTARÍAMOS DANDO RESPUESTA, DANDO INFORME DE LAS ACTIVIDADES QUE ESTARÍAMOS REALIZANDO TODAVÍA EN EL MES DE NOVIEMBRE.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿COMENTARIOS POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS SOBRE ESTA ACTUALIZACIÓN A NIVEL DE MANZANA? 
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ESTA ACTUALIZACIÓN, FINALMENTE HABLANDO, ¿EN QUÉ MOMENTO QUEDA REFLEJADA EN LOS MAPAS? PORQUE UNA COSA ES IR HACIENDO LAS PARCIALES Y OTRA COSA ES DECIR AQUÍ ESTÁ YA LA CARTOGRAFÍA ACTUALIZADA Y ÉSTA ES LA QUE SE VA A USAR EN PROCESOS LOCALES, OTROS EVENTOS NECESARIOS.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: POR FAVOR, EL REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO, EDUARDO.
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: LOS TRABAJOS DE ESTE PROYECTO, NO SOLAMENTE LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, MÁS BIEN ES LA ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA DE LOS CIUDADANOS AL CONTRASTAR EL DOMICILIO DEL CIUDADANO BASÁNDONOS EN EL NÚMERO  EXTERIOR, CONTRASTAMOS CONTRA EL PUSINEX Y A TRAVÉS DEL NÚMERO  EXTERIOR PODEMOS UBICARLO EN LA MANZANA CORRECTA.
Y LA ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA DE LOS CIUDADANOS SE HACE EN LA ETAPA FINAL, EN LA ETAPA QUE SE VA A REALIZAR EN LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE NOVIEMBRE, EL REGISTRO DE LA RESOLUCIÓN O DE LA ASIGNACIÓN CORRECTA DE LA MANZANA DE LOS CIUDADANOS  QUE SE REVISARON DURANTE EL PROCESO. 
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: LA PREGUNTA MÍA ES POR LA SIGUIENTE CAUSA, LA MALA GEOREFERENCIACIÓN DE UN CIUDADANO PUEDE TENER VARIAS CAUSAS.  UNA ES QUE LO HAYAN PUESTO MAL A LA HORA DE SACAR SU CREDENCIAL Y QUE ESTO NO AFECTA PARA NADA A LA CARTOGRAFÍA. PERO LA OTRA ES QUE HAYA HABIDO CAMBIOS, RESECCIONAMIENTOS, CAMBIOS DE LÍMITES DE MUNICIPIOS, CAMBIOS DE DISTRITOS; VA HABER REDISTRITACIÓN EN ESTE AÑO Y ESO TAMBIÉN CAUSA QUE UNA MANZANA YA NO QUEDE GEOREFERENCIADA COMO DEBE RESPECTO A LOS DATOS DEL CIUDADANO EN LA CREDENCIAL, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE HAYA PODIDO HABER ALGÚN ERROR AL HACER EL TRÁMITE. Y ESTO ES PRECISAMENTE POR LO QUE PREGUNTO EN QUÉ MOMENTO O SI TODOS ESTOS CAMBIOS QUE ACABO DE MENCIONAR NO LOS VAN A TOMAR EN CUENTA PARA ESTE PROCESO DE GEOREFERENCIACIÓN DEL CIUDADANO Y ENTONCES LA CARTOGRAFÍA LO ÚNICO QUE VAN A HACER ES CORREGIR LOS ERRORES DE TRÁMITE DE CREDENCIAL CUANDO DE ALGUNA MANERA NO SE PUDO IDENTIFICAR TODAVÍA, NO PORQUE NO EXISTA LA GEOREFERENCIACIÓN, SINO A LA MEJOR PORQUE NO EXISTE EL TRABAJO DE VISITA Y DE ACTUALIZACIÓN PARA EL PUSINEX, AUNQUE YA TUVIERA NÚMERO EN LA CASA NO ESTÁ REGISTRADO Y POR LO TANTO EN EL INSTRUMENTO DE CONSULTA DEL MÓDULO NO SE PUEDE GEOREFERENCIAR PERO YA EXISTE. POR ESO MI PREGUNTA IMPLICA ESTAS COSAS.
ENTONCES, YO QUISIERA QUE ME DEFINIERA. PRIMERO. SI ¿TODO LO QUE SON CAMBIOS REALES A LA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO, NO SE VAN A CONSIDERAR PARA ESTA GEOREFERENCIACIÓN DEL CIUDADANO? POR UN LADO, Y LUEGO POR OTRO LADO, SI ¿LA ACTUACIÓN ESTÁ QUÉ TAN ATRASADA Y HASTA DÓNDE LA PIENSAN AVANZAR PARA PODER GEOREFERENCIAR AL CIUDADANO? Y DE TODAS MANEAS LAS COBERTURAS DE MANZANAS TENDRÍAN QUE MODIFICARSE, Y ESTO ES CARTOGRAFÍA, O SEA A LO QUE NOS REFERIMOS CON LA PREGUNTA.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: MAESTRO EDUARDO CORTÉS, POR FAVOR, PARA AGOTAR ESTE PUNTO.
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: LA ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA EN LOS CASOS DE LOS PROYECTOS COMO EL DE RESECCIONAMIENTO, SE HACE COMO PARTE DEL MISMO PROYECTO EN LA ETAPA DE LA AFECTACIÓN AL FINAL DE ESTOS PROGRAMAS. ESTO ES, COMO BIEN DECÍA, ALGO INDEPENDIENTE DEL OTRO, DE LOS TRABAJOS DE LA AFECTACIÓN O DE LÍMITES O DE RESECCIONAMIENTO, Y COMO BIEN DICE, SON PARA LA CORRECCIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS A NIVEL MANZANA. SÍ SON TRABAJOS O AFECTACIONES INDEPENDIENTES UNA DE OTRA.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿NO QUEDAN DENTRO DE ESTO?
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: NO, LA AFECTACIÓN DE LA GEOREFERENCIA SERÍA EN MANZANA PARA ESTOS PROCESOS O ESTOS PROGRAMAS SE HACE COMO PARTE DEL MISMO PROYECTO EN EL CASO DE RESECCIONAMIENTO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿PERO NO LO VAN A HACER PARA HACERLO EN CONJUNTO CON ESTE PROGRAMA EN EL OTRO PLAN DE TRABAJO?
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: ESTE PROGRAMA SE APLICA O SIRVE PARA LOS PROCESOS, POR EJEMPLO, DE RESECCIONAMIENTO FUTUROS. POR EJEMPLO, SI CUANDO YO VOY A, CUANDO VAMOS A REASIGNAR CIUDADANOS POR UN RESECCIONAMIENTO, ES IMPORTANTE TENER BIEN UBICADOS AL CIUDADANO A NIVEL MANZANA, PORQUE COMO LAS SECCIONES SE VAN A SUBDIVIDIR, ES IMPORTANTE ASIGNARLOS AL ÁREA DE LA SECCIÓN NUEVA, Y ESTO NOS PERMITE HACERLO, APARTE DE LA ETAPA DE RESOLUCIONES DE CMR DE UN PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, ESTO VA A SER COMO PREVENCIÓN PARA ESTOS PROGRAMAS.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: QUISIERA, POR FAVOR UN MOMENTO, SOLAMENTE DE COSAS DE ORDEN.  DENTRO DE LA GRABACIÓN DE LAS SESIONES SE HACE UN REGISTRO DE QUIÉN TOMA LA PALABRA, YO LES PEDIRÍA DE FAVOR QUE TOMARAN LA PALABRA UNA VEZ QUE SE HAYA ANUNCIADO QUE LA TOMAN.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ESTA MISMA PREGUNTA QUE NO SE ME HA CONTESTADO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿NOS QUIERE ACLARAR OTRA VEZ SU PREGUNTA, POR FAVOR?
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: YO PREGUNTÉ SI ESTE PROGRAMA QUE TIENE LA BASE DE DATOS EN SU PREPARACIÓN, PROCESO DE CONTRASTE, NO ME REFLEJA, Y LO PREGUNTÉ, A QUÉ GRADO DE ACTUALIZACIÓN VA A QUEDAR EN NOVIEMBRE ESTE PROGRAMA PARA HACER LA GEOREFERENCIA A NIVEL MANZANA.
LO DIGO POR DOS COSAS: UNA, NINGÚN OTRO PROGRAMA QUE TENGA QUE UTILIZAR LA GEOREFERENCIA COMO INSTRUMENTO PARA REALIZARSE COMO EL DE RESECCIONAMIENTO, ETCÉTERA DISTRITACIÓN, VA A PODER USAR EL PUSINEX O ESTO, SI NO ESTÁ ACTUALIZADO.
SI EL PUSINEX ESTÁ DESACTUALIZADO EN UN 30 POR CIENTO, QUE AQUÍ NO SE MENCIONA SI AHÍ VA ESTAR ACTUALIZADO AL DÍA PARA NOVIEMBRE, QUE ES LO QUE ESTOY PREGUNTANDO, NO SE VA A PODER UTILIZAR PORQUE NO VA HABER DATOS CON LOS CUALES REALIZAR EL OTRO PROGRAMA. EL QUE VA A RESECCIONAR NO VA A SABER NADA DE ESAS MANZANAS PORQUE NO ESTÁN ACTUALIZADAS, AUNQUE EXISTAN. Y SE VA ENCONTRAR CUANDO VAYA AL CAMPO A CUALQUIER VERIFICACIÓN QUE AHÍ HAY MANZANAS QUE UNO TIENE O NÚMEROS NUEVOS QUE NO TIENE TAMPOCO REGISTRADOS Y POR LO MISMO EN LOS MÓDULOS Y EN EL PUSINEX Y EN EL CECYRD, NO ESTARÁ LA REFERENCIA. 
A ESO ME ESTOY REFIRIENDO, QUE ESTOS PROGRAMAS DEBEN TENER COMO REFERENCIA UN MONTO DE ACTUALIZACIÓN PARA SABER HASTA DÓNDE SE PUEDEN UTILIZAR, HASTA DÓNDE PUEDEN RESOLVER, HASTA DÓNDE SON ÚTILES PARA LOS DEMÁS PROGRAMAS DEL MARCO GEOGRÁFICO.
Y TAMBIÉN PREGUNTÉ, LA OTRA QUE YA ME CONTESTÓ QUE CON INDEPENDIENTES, LO QUE RESULTE DE CAMBIOS DE MANZANAS EN OTRAS SECCIONES O EN OTRO LÍMITE POR LA AFECTACIÓN AL MARCO.
PERO ESTO NO ES DE AFECTACIÓN AL MARCO, ESTO ES SOLAMENTE LA ACTUALIZACIÓN DEL CARTÓGRAFO QUE TIENE QUE IR A VISITAR LA MANZANA, RECABAR LA INFORMACIÓN O REFERENCIARLA CON GPS, MANDARLA A LA BASE DE DATOS, INCLUIRLA EN EL PUSINEX LAS PERSONAS QUE RECIBEN LA INFORMACIÓN Y ACTUALIZARLA, CON UNA FECHA DE DECIR, HASTA TAL FECHA, LAS MANZANAS DE TAL SECCIÓN, DE TAL ESTADO, MUNICIPIO, DISTRITO, ETCÉTERA, ESTÁN COMPLETAS Y LAS QUE ESTAMOS LISTANDO NO ESTÁN COMPLETAS.
ENTONCES EL QUE VA A RESECCIONAR TIENE QUE CONSULTAR SI LE TOCAN LAS MANZANAS QUE ESTÁN COMPLETAS O LAS QUE NO ESTÁN COMPLETAS EN SU ACTUALIZACIÓN O LAS SECCIONES O LO QUE SEA. ESA ES LA PREGUNTA LO QUE NECESITO QUE ME PUDIERA CONTESTAR Y SI NO, QUE POSTERIORMENTE NOS LO REFIRIERAN EN EL DOCUMENTO Y LE PUSIERAN LA INFORMACIÓN DEL DOCUMENTO, DE QUÉ NIVEL DE ACTUALIZACIÓN VA A TENER LA SEGUNDA SEMANA DE NOVIEMBRE, POR ESTADO, DISTRITO, EL LMS. ESA ES LA PREGUNTA CONCRETA.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: MAESTRO EDUARDO CORTÉS, ¿TENEMOS RESPUESTA AHORA PARA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL? O REUNIMOS MAYORES ELEMENTOS PARA DARLE RESPUESTA.
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: LO QUE CORRESPONDE A LA ACTUALIZACIÓN DEL PUSINEX, SE ENTREGA PERIÓDICAMENTE UN INFORME DE AVANCE DE LA ACTUALIZACIÓN, COMO PARTE DEL PROYECTO DE PUSINEX Y ES BIEN CIERTO QUE ESTE PROYECTO SE BASA FUNDAMENTALMENTE EN LA CREACIÓN DEL PUSINEX.  ESTE PROYECTO TOMA COMO INSUMOS TANTO LOS DOMICILIOS DE CIUDADANOS COMO EL PUSINEX Y ES UN PROYECTO CORTO, PARA EL REQUERIMIENTO REAL QUE SE TIENE DE ESA ACTUALIZACIÓN Y EN LA PRIMERA ETAPA SE VA A HACER EL ANÁLISIS DEL UNIVERSO QUE SE VA A CUBRIR.
ESTE PROYECTO, DE ENTRADA, SE RESTRINGE SOLAMENTE A ZONA URBANA, QUE ES LA ZONA EN DONDE TENEMOS MÁS ACTUALIZADA Y EXISTEN EN REALIDAD NÚMEROS EXTERIORES Y SOLAMENTE A LOCALIDADES QUE TIENEN LEVANTADO EL PUSINEX AL MENOS HASTA EL 90 POR CIENTO. EN ESTA PRIMERA ETAPA SE HACE EL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN, LA PREPARACIÓN DE LAS BASES Y SE DIRIGE A LAS LOCALIDADES QUE SE VAN A REVISAR Y SON LAS QUE TIENEN UNA MAYOR COBERTURA DE PUSINEX. EN EL SIGUIENTE INFORME DEL SIGUIENTE MES, SE INFORMARÁN LAS LOCALIDADES QUE SE VAN A CUBRIR Y SE INFORMARÁ EL PORCENTAJE DE COBERTURA DEL PUSINEX EN LAS MISMAS.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS MAESTRO EDUARDO. EL REPRESENTANTE DEL PRI, EL LICENCIADO JUSTO LÓPEZ, POR FAVOR.
JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: EL NOMBRE DEL PROGRAMA QUE DICE QUE ES ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA A NIVEL MANZANA 2012, EN REALIDAD NO DEBE DE SER ESE, SENTIMOS QUE HAY UN ERROR. PORQUE LO QUE ESTÁN HACIENDO NO ES UNA ACTUALIZACIÓN COMO TAL, QUIZÁS SEA ALGUNA. LO QUE ESTÁN HACIENDO EN REALIDAD ES UNA CORRECCIÓN DE LA GEORREFERENCIA.
EL TEMA, EL PROGRAMA DEBE DE LLAMARSE “CORRECCIÓN DE LA GEOREFERENCIA A NIVEL MANZANA” NO UNA ACTUALIZACIÓN, PORQUE SI ESTUVIERAN HACIENDO UNA ACTUALIZACIÓN QUIZÁS HAYA AHÍ ALGUNA MODIFICACIÓN A LA CONFORMACIÓN DE LAS MANZANAS Y LO QUE EN REALIDAD ESTÁN HACIENDO ES UNA CORRECCIÓN DE LA GEOREFERENCIA A NIVEL MANZANA.
POR OTRA PARTE, YA SE HABÍA MENCIONADO EN EL COMITÉ TÉCNICO DEL PADRÓN, QUE HABÍA UN ERROR ENTRE LA CARTOGRAFÍA Y LAS FOTOS SATELITALES.  SUGERIRÍAMOS QUE YA CUANDO HAYA UNA GEOREFERENCIA CORRECTA Y HAYAN CONCLUIDO LA PARTE DE LA GEOREFERENCIA CORRECTA DE ESTOS ERRORES QUE TIENEN LAS MANZANAS, SE HAGA UNA COMPARACIÓN CONTRA LA FOTO SATELITAL, PARA VER QUÉ RESULTADOS HAY. SI EN REALIDAD YA CON LA REFERENCIA, CON EL GPS SÍ CAE LA FOTOGRAFÍA, QUE DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA DEBÍA DE CAER ASÍ DE PLASMARSE UNA SOBRE LA OTRA Y DE CAER PERFECTAMENTE, SÍ SOLICITARÍAMOS QUE HICIERAN ESE EJERCICIO.
POR OTRA PARTE, Y NO ES TEMA DE ESTE PUNTO, EN LOS GRUPOS DE TRABAJO QUE HEMOS PARTICIPADO Y QUE HAN SUCEDIDO EN ESTA SEMANA, DESAFORTUNADAMENTE HAN SUCEDIDO CUESTIONES  QUE AFECTAN EL BUEN DESEMPEÑO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO.
CUESTIONES COMO QUE POR ALGUNA RAZÓN NO SE PRESENTA EL COORDINADOR, SIN MENOSCABO DEL QUE ESTÁ COORDINANDO, POR SUPUESTO, NOSOTROS SENTIMOS UN GRAN RESPETO POR LOS FUNCIONARIOS DEL REGISTRO, Y ALGUNOS EN ESPECIAL PORQUE SABEMOS SU TRAYECTORIA, SU RESPONSABILIDAD, SU CONOCIMIENTO, ESO ES SIN MENOSCABO DE ESO, LO QUE ESTAMOS MANIFESTANDO NO VA CON QUIEN ESTÁ COORDINANDO EL GRUPO DE TRABAJO.
SI YA NOSOTROS DECIMOS QUE YA HAY UNA CALENDARIZACIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO Y YA SABE LA AUTORIDAD O QUIEN LLEVA LA AUTORIDAD EN ESTA INSTITUCIÓN, O QUIEN LLEVA LA AUTORIDAD EN EL CONSEJO GENERAL, SI YA SABEN QUE ESTOS COORDINADORES TIENEN UNA OBLIGACIÓN POR MEDIO DE UN REGLAMENTO. SI BIEN ES CIERTO QUE EL REGLAMENTO TAMBIÉN DA SALIDAS, PERO ESTO ES IMPORTANTE DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, NO NADA MÁS PARA LA PROPIA INSTITUCIÓN, SINO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
ES UN GRUPO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NOSOTROS DECIMOS QUE DEBE DE DÁRSELE ESA IMPORTANCIA, DEBE DE DÁRSELE ESE RESPETO, COMO NOSOTROS RESPETAMOS A TODOS LOS DEMÁS, PARA QUE SEA EL COORDINADOR QUIEN LLEVE A CABO LOS TRABAJOS DE CADA UNO DE LOS GRUPOS DE TRABAJO. SABEMOS QUE HAY RESPONSABILIDADES, PERO TAMBIÉN SABEMOS QUE TODOS TIENEN EN MENTE QUE YA HAY UNA CALENDARIZACIÓN, QUE SABEN EN QUÉ MOMENTO VA A HABER EL GRUPO DE TRABAJO; Y SI HAY RESPONSABILIDADES O LAS PUEDEN DIFERIR, QUE AHÍ NO HAY REGLAMENTO, HAY ÚNICAMENTE TIEMPOS DE LAS PERSONAS, PERO AQUÍ SÍ HAY UN REGLAMENTO QUE TODOS DEBEMOS DE RESPETAR Y QUE TODOS NOS DEBEMOS RESPETO.
SENTIMOS NOSOTROS QUE SI SEGUIMOS ASÍ, DE POR SÍ ALGUNOS GRUPOS DE TRABAJO NO FUNCIONAN, HAY OTROS GRUPOS DE TRABAJO QUE, SI BIEN ES CIERTO, EN ESTE MOMENTO NO SÉ CÓMO ESTUVO LA DESIGNACIÓN, SI FUE MEDIANTE UN OFICIO, LA VERDAD ESO SÍ LO DESCONOZCO.
PERO VUELVO A REPETIR, SÍ HAY SALIDAS QUE DA EL REGLAMENTO, PERO LO MEJOR SERÍA, SE DICE QUE ESTE ES UN TRABAJO ESPECIALIZADO, NO DUDAMOS, VUELVO A REPETIR, DE LA CAPACIDAD DEL QUE ESTÁ COORDINANDO, PERO SABEMOS CUÁL ES SU ESPECIALIDAD, Y EN ESE TEMA NINGUNA PERSONA VEMOS QUE PUEDA SER MÁS CAPAZ QUE EL QUE ESTÁ COORDINANDO, PERO EN SU ÁREA. POR ESO SE HICIERON GRUPOS DE TRABAJO ESPECIALIZADOS.
SENTIMOS QUE NO ESTÁ TENIÉNDOSE UN RESPETO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EXHORTAMOS A QUE LOS GRUPOS DE TRABAJO FUNCIONEN Y DESDE EL PUNTO DE VISTA DE LA ESPECIALIZACIÓN SI SE NOMBRARON A CIERTOS COORDINADORES PARA QUE HAYA ESO, CON EXCEPCIÓN DE ALGUNO QUE NO TIENE, SI BIEN ES CIERTO TENDRÁ UNA ESPECIALIZACIÓN, PERO NO SABEMOS EN QUÉ, PORQUE EN EL GRUPO QUE COORDINA NO SE LE VE NINGUNA ESPECIALIZACIÓN.
ESO ES LO QUE DEBE DE PREVALECER EN ESTOS GRUPOS, LO DECIMOS CON TODO RESPETO; PERO TAMBIÉN ASÍ COMO NOSOTROS RESPETAMOS A TODOS LOS DEMÁS, SI BIEN ES CIERTO, VUELVO A REPETIR QUE PUEDE HABER UNA SALIDA POR EL REGLAMENTO, SENTIMOS QUE NO ES LO MEJOR PARA ESTOS GRUPOS DE TRABAJO, ESTOS GRUPOS DE TRABAJO SON IMPORTANTES Y, POR LO TANTO, DEBEN DE DARLES LA IMPORTANCIA QUE SE MERECEN.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: EN PRIMER LUGAR, SOLICITARÍA SU COMPRENSIÓN SOBRE MI PRESENCIA AQUÍ EN ESTA COORDINACIÓN; AGRADEZCO SUS PALABRAS EN CUANTO A MI DESEMPEÑO COMO  EMPLEADO DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.  A NOMBRE DEL REGISTRO SÍ SOLICITO SU COMPRENSIÓN. HUBO UN INCIDENTE NO PROGRAMADO Y SE CONSIDERÓ MÁS APROPIADO QUE LAS LABORES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO CONTINUARAN. 
EL CAMBIO DE LA COORDINACIÓN ESTÁ HECHO EN TÉRMINOS DE LO QUE MARCA EL REGLAMENTO; PODEMOS DAR UNA COPIA, AUNQUE ES UN OFICIO YA DESDE SU CREACIÓN. ENTONCES, SOLICITAMOS SU COMPRENSIÓN.
PASANDO AL PUNTO DEL ORDEN DEL  DÍA QUE ESTAMOS TRATANDO, PEDIRÍA AL MAESTRO EDUARDO CORTÉS QUE EN ALGÚN MOMENTO, MÁS ADELANTE REVISARA SI EL TÍTULO DEL TRABAJO QUE SE ESTÁ REALIZANDO DE ALGUNA OTRA MANERA ES MÁS APROPIADO SIGUIENDO LAS RECOMENDACIONES DE DON JUSTO LÓPEZ Y SI NOS PUEDE COMENTAR ALGO SOBRE LA COMPARACIÓN DE LA IMAGEN SATELITAL, ENTIENDO QUE NO ES OBJETO DE ESTE TRABAJO, PERO SI NOS PUDIERA COMENTAR ALGO QUE SE HA ESTADO PENSANDO SOBRE ESTE OTRO ASPECTO.
EDUARDO CORTÉS, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO: COMO BIEN DICE, EL OBJETIVO DE ESTE PROGRAMA NO ES TANTO LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, SINO MÁS BIEN LA ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA DE LOS CIUDADANOS.
POR OTRO LADO, SOBRE LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA CON BASE EN IMÁGENES SATELITALES, SE ESTÁN HACIENDO ALGUNOS TRABAJOS EN LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA. 
ES EL PROYECTO DE AJUSTE CARTOGRÁFICO, BASADO PURAMENTE EN LA IMAGEN DE GOOGLE Y OTRO  EN EL AJUSTE A TRAVÉS DE LA CARTOGRAFÍA DE INEGI. HAY PROCEDIMIENTOS BIEN ESTABLECIDOS EN LA DIRECCIÓN QUE EN CONJUNTO CON LAS ENTIDADES SE HACEN LAS ACTUALIZACIONES DE LA CARTOGRAFÍA O  LOS AJUSTES CON BASE EN ESTA INFORMACIÓN.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PERDÓN, PARA INFORMAR QUE EN EL DESARROLLO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE INCORPORA TAMBIÉN LA REPRESENTACIÓN DEL MOVIMIENTO CIUDADANO A TRAVÉS DE DANIEL NERI PÉREZ. 
JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SIN ÁNIMO DE POLEMIZAR, EL OFICIO PRESENTADO TIENE UNA FECHA DE 16 DE NOVIEMBRE, LO DAMOS POR RECIBIDO, PERO NADA MÁS ACLARAMOS. ESTÁN SENTANDO UN PRECEDENTE PARA QUE TAMBIÉN LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, CON UN OFICIO PARECIDO A ÉSTE NOS PODAMOS SENTAR EN CUALQUIER MOMENTO; NO ES BRONCA CONTRA USTEDES, PERO NADA MÁS DEJAMOS CLARO QUE CON UN OFICIO PARECIDO QUE TENGAMOS, QUE NOS HAYAN DADO, CON ESE MISMO LE VAMOS A SACAR UNA COPIA Y CUANDO QUERAMOS SENTARNOS NOS VAMOS A SENTAR, PORQUE ESTÁN, LA PROPIA AUTORIDAD ESTÁ  SENTANDO UN PRECEDENTE QUE NO DEBE DE SER, DEBE DE SER UN, SI ES EL CASO DEBE DE SER UN OFICIO ACTUALIZADO, PERO EL PRECEDENTE ESTÁ SENTANDO Y A LO MEJOR SE LOS AGRADECEMOS NOSOTROS TAMBIÉN.
PERO DIGO QUE NO, ¿QUÉ DEBEMOS DE HACER? DEBEMOS DE TENER, DE VERAS, RESPETO POR LA INSTITUCIÓN, POR EL GRUPO DE TRABAJO, POR LOS DEMÁS.
NO DECIMOS QUE NOS FALTEN AL RESPETO DE UNA MANERA GROSERA, SINO DE QUE NO ESTAMOS  RESPETANDO LAS NORMAS, LAS NORMAS SE HICIERON PARA RESPETARLAS; ALGUNOS DICEN QUE LAS NORMAS SE HICIERON PARA VIOLARLAS. NO, LAS NORMAS SE HICIERON PARA RESPETARLAS, TODAS LAS NORMAS, CUALQUIER NORMA, ES UN PRINCIPIO DE CONVIVENCIA. DE VERAS, NO SIENTEN PRECEDENTES QUE NO SON BUENOS PARA NOSOTROS. NOSOTROS TRATAREMOS… NO TRATAREMOS, NOSOTROS VAMOS A SEGUIR RESPETANDO, VAMOS A SEGUIR RESPETANDO EL REGLAMENTO.
LOS EXHORTAMOS A QUE HAGAN LO MISMO QUE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: YO EN LO QUE SÍ COINCIDO CON EL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ES QUE EL TÍTULO DEL DOCUMENTO DICE: “ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA”. Y LUEGO TIENE UN DETALLE QUE DICE: “…A NIVEL MANZANA”. PERO ESTO SE ENTIENDE DE LA UBICACIÓN, LATITUD, LONGITUD DE LA MANZANA, EN DADO CASO; NO DE LA RELACIÓN ENTRE SI EXISTÍA UNA REFERENCIA DE DÓNDE ESTABA LOCALIZADA LA MANZANA DONDE EL CIUDADANO DICE QUE VIVE, Y EL INSTRUMENTO DEL PUSINEX DEL MÓDULO.
YO CREO QUE AQUÍ LO QUE DEBERÍAN DE PONER ES: ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERENCIA RESPECTO A LOS DATOS DE PUSINEX Y LOS DATOS DEL CIUDADANO QUE NO TIENE NADA QUE VER CON LA, GEOREFERENCIA ES LA LATITUD Y LONGITUD GEOGRÁFICA DE UN PUNTO, FINALMENTE HABLANDO.
ENTONCES SI ESTAMOS ACTUALIZANDO ESTA GEOREFERENCIA, SÍ ESTAMOS HABLANDO DE GOOGLE O DE LO QUE SEA; DE CUALQUIER SISTEMA QUE TENGA CON PUNTOS GPS DEFINIDOS LOS POLÍGONOS DE LOS ESTADOS, PAÍSES O LO QUE SEA.
YO CREO QUE SÍ Y POR ESO TAMBIÉN DIJE EN DÓNDE ESTÁN LAS CORRECCIONES POR RESECCIONAMIENTO, POR ESO, PORQUE EL TÍTULO ME LLEVÓ A OTRO LADO.  CREO QUE SÍ HAY QUE CORREGIR ESTO PORQUE DICE UNA COSA QUE CREO QUE NO ES CIERTA, NO ESTAMOS CORRIGIENDO EN NINGUNA GEOREFERENCIA, ESTAMOS CORRIGIENDO QUE EL CIUDADANO TENGA INSCRITO EN LA CREDENCIAL VÍA EL MÓDULO A TRAVÉS DE PUSINEX EN QUÉ MANZANA VIVE RESPECTO A LA CARTOGRAFÍA DEL RFE Y ESTO ES TODO LO QUE ESTÁ PASANDO AQUÍ.
YO CREO QUE SÍ ESTE TÍTULO ESTÁ INAPROPIADO, TOTALMENTE FUERA DE LO QUE REALMENTE DESCRIBE EL DOCUMENTO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS DON JESÚS. SIGUIENDO LAS RECOMENDACIONES DE JUSTO LÓPEZ Y LAS SUYAS, HAREMOS UNA REVISIÓN DEL TÍTULO DE ESTE TRABAJO PARA QUE QUEDE MÁS APROPIADO. ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?


6. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL

6.1. SEGUIMIENTO Y ANÁLISIS DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO (IV ETAPA).
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: POR FAVOR, SECRETARIO, ¿NOS QUISIERA PRESENTAR EL TEMA?
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PREVIAMENTE FUE CIRCULADO UN DOCUMENTO QUE ESTÁ EN ESTE MOMENTO EN PANTALLA, Y PRECISAMENTE TIENE COMO TÍTULO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012, IV ETAPA, REPORTE DE INICIO DE ACTIVIDADES”
COMO ES DE SU CONOCIMIENTO, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 26 DE JULIO, EL CONSEJO GENERAL APRUEBA EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012, DE CONFORMIDAD CON EL DOCUMENTO DENOMINADO PROGRAMA GENERAL DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012, Y SUS DOS ANEXOS, ENTRE EL ANEXO NÚMERO DOS, ESTÁ EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES ESTOS DOCUMENTOS TIENEN TAMBIÉN SU ANTECEDENTE EN UNA RECOMENDACIÓN DE SESIÓN DE CNV.
Y DE CONFORMIDAD A ESA CALENDARIZACIÓN, AQUÍ MENCIONAMOS LOS ANTECEDENTES, LA REUNIÓN QUE LES ESTOY COMENTANDO DE LA SESIÓN GENERAL MEDIANTE EL ACUERDO CG51972012, A TRAVÉS DEL CUAL SE RECOMIENDA LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, DA INICIO DE ESTA IV ETAPA QUE TRATA DE LA GENERACIÓN DE PROPUESTA DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO.
RECORDARÁN USTEDES QUE ESTE PROGRAMA, AL IGUAL QUE LOS QUE HEMOS EJERCIDO EN 2009 Y 2010, ESTÁ CONFORMADO POR SIETE ETAPAS DE LAS CUALES LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA FUERON CONCLUIDAS. DE LA CUARTA ETAPA EN ADELANTE, PRECISAMENTE ATENDIENDO UNA RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SE ACORDÓ QUE INICIARA, UNA VEZ QUE CONCLUYERA LA JORNADA ELECTORAL, EN EL MES DE AGOSTO PARA SER PRECISO.
EN ESTE SENTIDO, SE INFORMA QUE SE DIO CAPACITACIÓN EN LAS ENTIDADES DE BAJA CALIFORNIA SUR, CAMPECHE, COAHUILA, DURANGO, GUANAJUATO, SAN LUIS POTOSÍ, TAMAULIPAS, YUCATÁN Y ZACATECAS. EN LOS ESTADOS DE BAJA CALIFORNIA, CHIAPAS, CHIHUAHUA, JALISCO, NUEVO LEÓN, QUERÉTARO, QUINTANA ROO, SINALOA Y SONORA, LA CAPACITACIÓN FUE IMPARTIDA DIRECTAMENTE POR LOS JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA ESTATAL.
EN LOS CASOS PARTICULARES DE LOS ESTADOS DE HIDALGO, MÉXICO Y PUEBLA, SE SOLICITÓ LA PRESENCIA DE LOS JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL, PARA QUE LOS DÍAS 26 Y 27 DEL MES DE JULIO ACUDIERAN A OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL A RECIBIR LA CAPACITACIÓN CORRESPONDIENTE Y ELLOS LA REPLICARON DEL 1 AL 3 DE AGOSTO, TAL Y COMO ESTÁ EN LA CALENDARIZACIÓN.
EN ESTE SENTIDO, DEL 6 AL 13 DE AGOSTO DE 2012, LAS VOCALÍAS DISTRITALES SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE LA ELABORACIÓN DE SU PROPUESTA DE ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO, MISMOS QUE EL DÍA 15 Y 16 DE AGOSTO, TAMBIÉN A PETICIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN DONDE SOLICITABA QUE SE DIERAN DOS DÍAS DE CAPACITACIÓN, EL 15 Y 16 DE AGOSTO SERÁN CONVOCADAS A UNA REUNIÓN DE TRABAJO LAS COMISIONES DISTRITALES IMPLICADAS, PARA QUE SE LES DÉ LA CAPACITACIÓN CORRESPONDIENTE Y DEL 17 AL 22 DE AGOSTO, LAS REPRESENTACIONES DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES TENDRÁN ESE LAPSO DE SEIS DÍAS, PARA QUE PUEDAN HACER LAS PROPUESTAS DE ESCENARIOS QUE CONSIDEREN QUE SON LAS MÁS VIABLES, PARA RECOMENDAR EN LA SIGUIENTE ETAPA.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS. ¿COMENTARIOS POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO?, POR FAVOR. DON JESÚS SOUTO.
JESÚS SOUTO ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: EN ALGUNAS DE LAS PROPUESTA HABÍAMOS PEDIDO QUE SE INVITARA A LA CAPACITACIÓN A LOS REPRESENTANTES DE LAS COMISIONES DISTRITALES, LA QUE LE ESTÁN DANDO A LOS VOCALES PARA EL ASUNTO DEL RESECCIONAMIENTO, LA QUE RECIBIERON LOS JOCE´S AHORA EN JULIO PARA REPETIR LO DEL PERSONAL, PERO LUEGO ES QUE IBAN A  INVITAR A LOS REPRESENTANTES DISTRITALES A RECIBIR ESTA CAPACITACIÓN, PARA QUE ENTENDIERAN PERFECTAMENTE BIEN EL USO DEL PORTAL Y ASÍ PUDIERAN DE ALGUNA MANERA, NO SÓLO ENTENDER, SINO HACER ADECUADAMENTE LAS PROPUESTAS.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: COMO COMENTABA, LA CAPACITACIÓN TIENE TRES VERTIENTES. LA PRIMERA ERA QUE LOS COMPAÑEROS JEFES DE CARTOGRAFÍA, EL VOCAL DEL REGISTRO SE FAMILIARIZARA NUEVAMENTE CON LAS HERRAMIENTAS Y ELLOS ESTÁN HACIENDO LOS ESCENARIOS, EL VOCAL DEL REGISTRO ESTÁ HACIENDO EL ESCENARIO QUE POSTERIORMENTE VA A PROPONER EN COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, AL PLENO.
AHORA, LA CAPACITACIÓN EFECTIVAMENTE SE VA A DAR, COMO BIEN COMENTABA, EL DÍA 15 Y 16. SI LO QUE ENTIENDO ES QUE LA PROPUESTA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ERA QUE ESTUVIERAN DESDE EL PRINCIPIO EN LA CAPACITACIÓN PROPIAMENTE QUE TUVIERON LOS JOCE´S, ESO NO ESTÁ CONSIDERADO PERO NO SE DESCOBIJA, POR DECIRLO ASÍ, A LAS REPRESENTACIONES.
SE HABÍA CONSIDERADO CON UN DÍA DE CAPACITACIÓN (A LOS PARTIDOS POLÍTICOS), A UNA PROPUESTA ATINADA DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SE AMPLÍA UN DÍA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EN ESOS SEIS DÍAS PUEDEN TENER TODA LA ASESORÍA Y RESOLUCIÓN DE DUDAS QUE LLEGARAN A TENER, POR PARTE DE LOS VOCALES DISTRITALES EN LOS DISTRITOS QUE ESTÁN INMISCUIDOS EN EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SÍ, PORQUE AQUÍ LO QUE DESCRIBE EL DOCUMENTO ES QUE LES VAN A HACER LA PRESENTACIÓN DE LOS ESCENARIOS QUE SE CONSTRUYAN POR LOS LOCALES, EL 15 Y EL 16.
PERO YA LO QUE RESTA A LA PRESENTACIÓN ES LO QUE SE SUPONE QUE ES EL CURSO X, Y, PERO NO DICE DE QUÉ TRATA. POR ESO PEDIRÍA QUE ANTES DE LA PRESENTACIÓN DE LOS ESCENARIOS ANTE LOS REPRESENTANTES QUE LOS INCLUYEN EN LA CAPACITACIÓN PARA QUE PUEDAN.
CUANDO LES PRESENTEN LOS ESCENARIOS ENTENDER DE QUÉ SE TRATA LO QUE LES ESTÁN PRESENTANDO Y NO TENER QUE EMPEZAR AHÍ A HACER TODA CLASE DE PREGUNTAS PORQUE NO TIENEN LA CAPACITACIÓN…
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: SÍ. PERDÓN, PARA TRANQUILIDAD DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA CAPACITACIÓN SE DA EN ESOS DOS DÍAS PREVIOS, YA UNA VEZ QUE SE LES DIO LA CAPACITACIÓN A LOS INTEGRANTES DE LOS PARTIDOS QUE CONFORMAN LAS COMISIONES DISTRITALES, SE LES PRESENTA EL ESCENARIO QUE YA LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES TIENE COMO PROPUESTA.
ESA PROPUESTA SIRVE, EN UN MOMENTO DADO, DE INICIO Y DE ARRANQUE PARA LAS REPRESENTACIONES, PERO OBVIAMENTE NO ES NECESARIO, O SEA, NO NECESARIAMENTE SE VAN A CEÑIR A ESA MISMA PROPUESTA, DE AHÍ PUEDEN ELLOS HACER LAS MODIFICACIONES QUE CONSIDEREN.
DE TAL MANERA, RECORDEMOS QUE LOS ESCENARIOS QUE SIEMPRE VAN A SUBIR AL SIGUIENTE NIVEL SON LOS QUE MAYOR EVALUACIÓN TENGAN, INDEPENDIENTEMENTE DE SI PARTIÓ DE LA MISMA VOCALÍA O DE ALGUNA REPRESENTACIÓN PARTIDISTA. PERO SÍ HAY DOS DÍAS PROGRAMADOS PARA LA CAPACITACIÓN.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: JESÚS SOUTO, POR FAVOR.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: SÍ, ES QUE PARA MÍ LO QUE NO QUEDA CLARO ES ¿CUÁNTO TIEMPO LES LLEVA HACER LA PRESENTACIÓN?
PORQUE AQUÍ LO QUE DICE EL DOCUMENTO ES QUE LOS VOCALES DISTRITALES, O LAS VOCALÍAS ELABORARAN LOS ESCENARIOS, A FIN DE QUE SEAN PRESENTADOS A LAS REPRESENTACIONES EL DÍA 15 Y EL DÍA 16 DE AGOSTO; Y QUE LAS OBSERVACIONES TENDRÁN QUE HACERLAS EL DÍA 17, O SEA, SIN NINGÚN LAPSO PARA GENERAR NI UN ESTUDIO, NI UNA PRÁCTICA DE A VER CÓMO QUEDA Y QUÉ PUEDE MODIFICARSE, MEJORARSE, ETCÉTERA, ETCÉTERA, POR NINGUNO DE LOS REPRESENTANTES.
AQUÍ DICE: “LES PRESENTAN ENTRE EL 15 Y EL 16 LOS ESCENARIOS. Y A PARTIR DEL DÍA 17 NOS ENTREGAN SUS OBSERVACIONES”, O SEA, NO LES VAN A PODER ENTREGAR NADA EL DÍA 17 Y MENOS SI NO HAN RECIBIDO LA CAPACITACIÓN ADECUADA PARA PODER ENTENDER Y MANEJAR CUANDO MENOS EL MÉTODO PARA PRESENTAR UNA OBSERVACIÓN EN EL PORTAL, PORQUE NI SIQUIERA LO HAN MANEJADO.
POR ESO LO QUE PEDÍ FUE QUE INCLUYERAN ANTES DE LA PRESENTACIÓN LA CAPACITACIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y QUE ADEMÁS PROCURARAN HACERLA O EN UN HORARIO NOCTURNO ENTRE SEMANA, PORQUE AHÍ TRABAJAN TODOS O LA GRAN MAYORÍA, Y NO PUEDEN DEJAR DE TRABAJAR EN UN DÍA PARA IR A RECIBIR UN TALLERCITO, O BIEN, HACERLO UN SÁBADO Y PARTE DE UN DOMINGO ANTERIORES A LA PRESENTACIÓN DE LOS ESCENARIOS PARA QUE, O VAN A ATRASARLOS UNA SEMANA PARA DARLES TIEMPO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS.
MI INTENCIÓN ES QUE NO ES POSIBLE ENTENDER ALGO SIN INFORMACIÓN Y TODAVÍA MENOS POSIBLE ES RESPONDER A ESE ALGO DE UNA MANERA SERIA Y PROFESIONAL, SIN HABER ENTENDIDO Y SIN HABER SIDO CAPACITADOS, Y SIN HABERSE HABILITADO CUANDO MENOS EN EL MANEJO BÁSICO DE UN ESCENARIO.
O SEA, SI LOS REPRESENTANTES NO SON CAPACES DE MODIFICAR BÁSICAMENTE, O DE CONSTRUIR BÁSICAMENTE UN ESCENARIO DE NADA SIRVE QUE LES DIGAN: “A VER, DENME SUS OBSERVACIONES”, PORQUE SUS OBSERVACIONES VAN A SER DE OTRO TIPO A LO QUE SE DEBE DE ESPERAR. 
Y ESO ES PRECISAMENTE POR LO QUE TANTO EL PARTIDO REVOLUCIONARIO ATRÁS Y NOSOTROS, Y ME ACUERDO QUE LO COMENTAMOS EN UNA JUNTA, PEDIMOS QUE LA CAPACITACIÓN A LOS REPRESENTANTES PUDIERA SER PREVIO A LA PRESENTACIÓN DE LOS ESCENARIOS PARA QUE ASÍ PUDIERAN ELLOS O ACUDIR A LA VOCALÍA Y USAR EL EQUIPO QUE AHÍ ESTÁ DISPONIBLE, PORQUE NO TODO EL MUNDO TIENE UN EQUIPO A SU DISPOSICIÓN, LA CAPACIDAD O LOS REQUISITOS Y PODER HACER SU TRABAJO EN EL SENTIDO DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, SINO QUÉ VAN A PODER OBSERVAR SI NO ENTIENDEN LO QUE SE LES PRESENTA PORQUE TIENEN QUE LLENAR REQUISITOS QUE NO SE LES HAN DADO.
MI PETICIÓN CONCRETA ES ESA, PORQUE AQUÍ LO QUE DESCRIBE EL DOCUMENTO ES: SE LES VA A PRESENTAR 15, 16 Y A PARTIR DEL 17 RECIBIMOS OBSERVACIONES. CLARO DEL 17 AL 22, PERO PRÁCTICAMENTE HABLANDO NO VAN A TENER NI LOS ELEMENTOS NI EL TIEMPO PARA PONERLOS EN PRÁCTICA.
ADEMÁS CREO QUE TAMBIÉN HABRÍA QUE VER LA DISPOSICIÓN DE UN EQUIPO EN LA VOCALÍA PARA QUE PUDIERAN ACUDIR LOS REPRESENTANTES QUE NO TIENEN COMPUTADORA, A CONSULTAR EL PORTAL Y HACER LA MODIFICACIÓN O A VERLA, A ESTUDIARLA O LO QUE FUERA, PORQUE NO TODO MUNDO TIENE EQUIPO. 
SI AL OTRO DÍA VAN A RECIBIR, NINGUNO DE LOS QUE NO TENGAN EQUIPO VA A PODER;  A LO MEJOR HACE UN ESCRITO A MÁQUINA Y DICE: ME PARECE QUE NO ESTÁ BIEN POSICIONADO O ME PARECE QUE ESTÁ MAL REPARTIDO, PERO ESO NO SIGNIFICA NADA PARA UN ESCENARIO. 
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR SU COMENTARIO AL RESPECTO. 
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL RESECCIONAMIENTO CON EL QUE SE HA UTILIZADO ESTE SISTEMA, ESTA SERÍA LA TERCERA OCASIÓN: LA DEL 2008, LA DEL 2009, 2010  PERDÓN, ÉSTA ES LA CUARTA, CON LA DEL 2011. EL SISTEMA ES EL MISMO. 
EFECTIVAMENTE NUTRIÉNDONOS CON LAS OBSERVACIONES, LAS RECOMENDACIONES DE LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES QUE HEMOS TENIDO, LAS DIFERENTES REUNIONES DEL GRUPO DE TRABAJO Y ANTERIORMENTE TAMBIÉN DEL CONASE, SE HA IDO PROGRESIVAMENTE IMPLEMENTANDO MEJORAS PARA QUE PRECISAMENTE SE LE DEN TODOS LOS ELEMENTOS A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS DE PODER REALIZAR PROPUESTAS REALES DE ESCENARIOS, DE CONFORMIDAD A LAS SECCIONES QUE GENERALMENTE ELLOS CONOCEN MUY BIEN POR ESTAR DENTRO DE SU ÁREA DONDE ELLOS RADICAN.
RECODARÁN QUE EN UN INICIO NOSOTROS TENÍAMOS ÚNICAMENTE UNO O DOS DÍAS POR REPRESENTACIÓN Y SE CERRABA EL PORTAL. AHÍ EFECTIVAMENTE ERAN MUY APRETADOS LOS TIEMPOS, CADA REPRESENTACIÓN POR SORTEO LE TOCABA, POR EJEMPLO: AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL TRABAJAR UN DÍA Y AL SIGUIENTE DÍA SE CERRABA EL PORTAL Y LO TRABAJABA EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y ASÍ SE IBA.
ENTONCES, USTEDES NOS HICIERON LAS RECOMENDACIONES, SE AMPLÍA AHORA EN FORMA SIMULTÁNEA PARA QUE EN CUALQUIER HORA Y EN CUALQUIER DÍA LAS REPRESENTACIONES ENTREN A HACER SUS PROPUESTAS DURANTE SEIS DÍAS, EN ESTE CASO.
DEL 15 Y 16 ES, ÚNICAMENTE LA CAPACITACIÓN. DURANTE SEIS DÍAS QUE VAN DEL 17 AL 22, LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES PODRÁN EN CUALQUIER MOMENTO Y DESDE CUALQUIER  MÁQUINA HACER LOS ESCENARIOS QUE CONSIDEREN CONVENIENTES Y HASTA EL 22 DE AGOSTO A LAS 12:00 DE LA NOCHE SE INHABILITARÁ EN FORMA AUTOMÁTICA EL ACCESO PARA QUE PRECISAMENTE AHÍ QUEDE COMO EL TÉRMINO DE QUE USTEDES PUEDEN HACER LAS DIFERENTES PROPUESTAS QUE CONSIDEREN.
HAY DOS DÍAS DE CAPACITACIÓN, SE AMPLIÓ A PROPUESTA DE LAS REPRESENTACIONES, TENÍAMOS UNO. HEMOS AMPLIADO AHORA, EL ACCESO YA NO ES UNO A UNO, SINO ES SIMULTÁNEO Y RECORDARÁN USTEDES QUE LA VEZ ANTERIOR INCLUSO SE ABRIÓ PARA QUE LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES, SI NOS PEDÍAN TAMBIÉN DIFERENTES CLAVES PARA QUE TRABAJARAN DIFERENTES MÁQUINAS, TAMBIÉN SE OTORGÓ.
CON TODO ESTO SOMOS ABIERTOS PARA INCREMENTAR TODO AQUELLO QUE POSIBILITE  UNA MEJORA EN LAS PROPUESTAS QUE CADA ÓRGANO DE VIGILANCIA, SUS INTEGRANTES, VAYAN REALIZANDO CONFORME A LOS TIEMPOS DEL CRONOGRAMA QUE YA FUE, YA ES DEL CONOCIMIENTO DE USTEDES.
EN ESE SENTIDO, INSISTO, SON DOS DÍAS DE CAPACITACIÓN Y NO ES PERENTORIO QUE EL 17 EMITAN SUS OBSERVACIONES, A PARTIR DEL 17 Y HASTA EL 22, LAS REPRESENTACIONES PUEDEN ESTAR EN TODO TIEMPO INTERVINIENDO EN LOS ESCENARIOS PARA IRLE HACIENDO LAS “N” MODIFICACIONES QUE ELLOS CONSIDEREN CONVENIENTES.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO, COMENTAR LA INCORPORACIÓN DE GERARDO RANGEL, POR FAVOR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: TAMBIÉN INFORMAMOS QUE DURANTE EL DESARROLLO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE INCORPORÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA A TRAVÉS DE GERARDO RANGEL.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS. ¿MÁS OBSERVACIONES O COMENTARIOS POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO?
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ESTAMOS VIENDO EL DOCUMENTO, Y EFECTIVAMENTE DICE QUE LAS VOCALÍAS VAN A ELABORAR PRIMERAMENTE LOS ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO. LO QUE SÍ NOSOTROS ESTAMOS SOLICITANDO Y LE SOLICITARÍAMOS AL COORDINADOR, QUE TODA ESTA INFORMACIÓN QUE USTEDES NOS ACABAN DE MANIFESTAR SOBRE EL ACCESO QUE USTEDES ESTÁN DANDO DE CUALQUIER COMPUTADORA, QUE SE LES HAGA SABER A NUESTROS REPRESENTANTES LOS REQUISITOS QUE VAN A USTEDES A SOLICITAR PARA QUE SEAN ELLOS ACREDITADOS.
Y ASIMISMO, MANIFESTARLES QUE DEL 17 AL 22 DE AGOSTO, ELLOS VAN A PODER REALIZAR LAS OBSERVACIONES HASTA LAS 12 DE LA NOCHE.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SÍ, ASÍ LO HAREMOS. POR FAVOR, JESÚS SOUTO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: MI PETICIÓN ES QUE SE HAGA FORMAL EL INSTRUCTIVO DE DÓNDE, A QUÉ HORA, CÓMO, EN QUÉ EQUIPOS, BAJO QUÉ CONDICIONES VAN A PODER USAR EL PORTAL Y CON QUIÉN SE VAN A PODER ASESORAR PARA LAS DUDAS DEL USO DEL PORTAL A LOS REPRESENTANTES EN SUS RESPECTIVOS DISTRITOS.
O SEA, QUE SE LES PEGUE UN DOCUMENTO EN DONDE DIGA: VA HABER TANTOS EQUIPOS DE TAL HORA A TAL HORA CON ACCESO PARA USTEDES, LA CAPACITACIÓN PARA LOS QUE NO LA HAYAN TOMADO, PORQUE MUCHOS REPRESENTANTES HAN CAMBIADO, NO SON LOS MISMOS, PARA LOS QUE NECESITEN LA CAPACITACIÓN, SE VA A DAR DE TAL DÍA A TAL DÍA, A TALES HORAS.
PARA QUE ASÍ TODO MUNDO TENGA TIEMPO DE PROGRAMARSE, TANTO PARA IR A LA CAPACITACIÓN A LOS QUE LES HAGA FALTA, COMO PARA TENER EL ACCESO Y LAS CLAVES Y LO QUE SE NECESITA PARA PODER ENTRAR EN LOS EQUIPOS, YA SEA DE LA VOCALÍA O DE SU PROPIA CASA O DEL PARTIDO, CON SUS RESPECTIVAS CLAVES PARA HACER LAS PROPUESTAS.
PERO QUE ESO SE LES DÉ POR ESCRITO EN UN DOCUMENTO PARA QUE ASÍ TENGAN TODA LA INFORMACIÓN QUE NECESITEN Y NO TENGAN, VAMOS A DECIRLO ASÍ, PRETEXTO PARA DECIR “ES QUE NO ME DIJERON”.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: DE ACUERDO. TOMAMOS ESTA SUGERENCIA Y LO HAREMOS COMO SE SOLICITA.  ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
7.- ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: MÁS QUE UN TEMA, ES UN COMENTARIO.  NOS ENTREGARON UN DOCUMENTO QUE ES DISTRITOS Y MUNICIPIOS, CIRCUNSCRIPCIÓN Y ESTADOS, QUE HABLA DE LO QUE SUCEDIÓ EN 96, PERO EMPIEZA EN LA PÁGINA 21. ¿ESA ES LA PRIMERA PÁGINA DEL DOCUMENTO?
MI PREGUNTA ES SI NO HAY INFORMACIÓN QUE SE HAYA OLVIDADO PONER, PORQUE DEL 21 EN ADELANTE LLEGA HASTA EL 42 O 43; PERO ESA ERA UNA COSA.
Y LUEGO, LA OTRA ES: ELLOS HABLAN O AQUÍ LO DICEN, MEJOR DICHO, QUE SE BASAN EN LOS DOS MIL 427 MUNICIPIO DEL INEGI, PERO LO QUE YO SIEMPRE HE SABIDO ES QUE  NUNCA HAN COINCIDIDO NI LOS NÚMEROS NI LOS NOMBRES DEL INEGI CON EL REGISTRO.
LA CARTOGRAFÍA QUE SE APRUEBA POR EL CONSEJO, ¿CUÁL ES, LA DEL INEGI O LA DEL REGISTRO?  HASTA DONDE YO SÉ ES LA DEL REGISTRO, NO LA DEL INEGI. SIN EMBARGO, AQUÍ EL DOCUMENTO DICE QUE SI LO QUE SE USA. ENTONCES YA ME QUEDÉ CON UNA GRAN DUDA. ¿CUÁL USAMOS, EN CUÁL CONFIAMOS?
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: EL DOCUMENTO QUE FUE CIRCULADO PARA TRATAR EL TEMA TRES DE ESTE ORDEN DEL DÍA, EFECTIVAMENTE COMIENZA A PARTIR DE LA PÁGINA 21, PORQUE ES LA PARTE QUE CORRESPONDE DEL DOCUMENTO EN GENERAL, AL TRATAMIENTO DEL TEMA EN FORMA CRONOLÓGICA.
RECORDARÁN QUE A PETICIÓN PRECISAMENTE DE ALGUNAS REPRESENTACIONES DEL GRUPO DE TRABAJO, SE SOLICITÓ QUE SE FUERA DANDO INFORMACIÓN BIBLIOGRÁFICA, PARA QUE EL GRUPO FUERA ADQUIRIENDO CADA VEZ MAYORES HERRAMIENTAS, CONOCIMIENTO Y ANTECEDENTES DE LOS TRABAJOS QUE HAN PRECEDIDO EN EL PROGRAMA DE DISTRITACIÓN.
ESTE DOCUMENTO HABLA DEL PROCESO DE DISTRITACIÓN QUE SE REALIZÓ EN EL 2005 Y HABLA DE LOS ANTECEDENTES. AQUÍ MENCIONA LA EXISTENCIA PARA ESE MOMENTO, DE 2 MIL 427 MUNICIPIOS, DE CONFORMIDAD CON LOS DATOS ACTUALES YA SON 2 MIL 457 MUNICIPIOS. PERO USTEDES RECORDARÁN QUE POR MANDATO CONSTITUCIONAL, LOS TRABAJOS DE DISTRITACIÓN SE DEBEN HACER CON BASE EN EL CENSO DE POBLACIÓN Y VIVIENDA.
EL CENSO PODRÁ DECIRNOS QUE TIENE, INEGI NOS PODRÁ DECIR QUE TIENE UN MAYOR O UN MENOR NÚMERO DE MUNICIPIOS QUE EL QUE TENEMOS, ELECTORALMENTE HABLANDO. PERO AL FINAL DE CUENTAS, AUN CUANDO NO HAYAMOS PODIDO REPRESENTAR UN MUNICIPIO EN NUESTRA CARTOGRAFÍA ELECTORAL FEDERAL, POR LAS CIRCUNSTANCIAS QUE EN SU MOMENTO SE HAN IDO DANDO DE CONOCIMIENTO A USTEDES, NO HEMOS DEJADO DE CONSIDERAR TANTO ESA POBLACIÓN, PORQUE ESTÁ INMISCUIDA DENTRO DE ALGÚN POLÍGONO QUE NOSOTROS TENEMOS REPRESENTADO.
EJEMPLO, SI ANTERIORMENTE A LA SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL 14 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO PASADO, QUE NO HABÍAMOS PODIDO REPRESENTAR TRES MUNICIPIOS EN GUERRERO, ESO NO QUIERE DECIR QUE LA POBLACIÓN QUE EL CENSO CONSIDERA PARA ESOS MUNICIPIOS QUE NO PODÍAMOS NOSOTROS REFERIR, NO LOS ESTUVIÉRAMOS TOMANDO EN CUENTA.  LOS ESTÁBAMOS TOMANDO EN CUENTA, PERO DENTRO DEL POLÍGONO DE OTRO MUNICIPIO, EL MUNICIPIO ORIGEN DE DONDE PARTIERON ESOS TRES QUE FINALMENTE YA PUDIMOS, A PARTIR DEL AÑO PASADO, REPRESENTAR EN NUESTRA CARTOGRAFÍA.
JESÚS SOUTO ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: MI PREGUNTA, ERAN DOS. UNA ES, AQUEL DOCUMENTO DICE, DESPUÉS DE DECIR LOS 2 MIL 427 DICE: MUNICIPIO Y DELEGACIÓN. CON ESTAS DOS DIVISIONES POLÍTICAS SE HACEN LAS DISTINTAS FIGURAS DE LA ELECCIÓN, GOBERNADORES, JEFES DE GOBIERNO, BLA, BLA.
Y ESO NO ES CIERTO. SE HACEN CON LA CARTOGRAFÍA DEL REGISTRO, NO CON LA CARTOGRAFÍA DEL INEGI. YO CREO QUE ESTO SÍ DEBERÍAN DE PONERLO CLARO, PORQUE SI YO INTERPRETO LO OTRO COMO LO OFICIAL, CIERTAMENTE LA CONSTITUCIÓN DICE: “LA DISTRITACIÓN SE DEBE REALIZAR EN BASE A LA POBLACIÓN” Y YA, AL CENSO DE POBLACIÓN. 
PERO EL CENSO DE POBLACIÓN NO ES LA CARTOGRAFÍA. EL CENSO DE POBLACIÓN ES EL NÚMERO DE HABITANTES DE TAL O CUAL LUGAR, PERO NO EL NÚMERO DE MUNICIPIOS NI EL NÚMERO DE DISTRITOS. ESO ES ELECTORAL Y ES ÚNICAMENTE FUNCIÓN DEL REGISTRO. EL INEGI NO MANEJA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
AHORA EN LA COLABORACIÓN QUE TIENE CON EL REGISTRO, YA ESTÁN INTERCALANDO INFORMACIONES PARA HACER UNA UNIFICACIÓN, PERO ESO ES OTRA COSA. POR ESO A MÍ ME DESCONTROLÓ ESTE ASUNTO, PERO NO EN EL SENTIDO DE QUE SE HUBIERA USADO EQUIVOCADAMENTE, SINO QUE LA DESCRIPCIÓN NO ES ASÍ.  Y SI USTEDES LO DEJAN ASÍ, COMO UN DOCUMENTO OFICIAL DE INFORMACIÓN A NOSOTROS, DECIMOS QUÉ CLASE DE INFORMACIÓN ES ESA ¿NO?
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: GRACIAS DON JESÚS, ES CORRECTA SU OBSERVACIÓN.  ¿ALGÚN OTRO REPRESENTANTE DE PARTIDO QUIERE HACER USO DE LA PALABRA EN ESTE PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA?
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: YO NADA MÁS HACER UN PAR DE SOLICITUDES. PORQUE NOS PASARON PARA EFECTO DE HACER LAS CONSIDERACIONES QUE TENGAMOS CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES, EN SU CASO, RESPECTO DE AFECTACIONES A LA CARTOGRAFÍA.
NOS PASARON CUATRO CASOS, DOS DE JALISCO, UNO DE VERACRUZ Y UNO DEL ESTADO DE MÉXICO. PERO ESOS YA ESTÁN DICTAMINADOS, YA ESTÁN PARA SU APROBACIÓN, EN SU CASO, POR EL CONSEJO, ETCÉTERA, ETCÉTERA.
NADA MÁS QUISIERA HACER UN CUESTIONAMIENTO EN EL CASO CONCRETO DEL ESTADO DE MÉXICO, CHICOLOAPAN, LA PAZ. Y DE HECHO TUVE OPORTUNIDAD DE PLANTEARLO AHÍ CON EL INGENIERO MIGUEL ROJANO, Y HABÍAMOS QUEDADO  DE PLANTEARLO AQUÍ, DESGRACIADAMENTE ÉL NO ESTÁ, PERO DE TODAS MANERAS LO REFIERO.
Y QUE TIENE QUE VER CON QUE EL DICTAMEN QUE EMITE LA DIRECCIÓN TIENE QUE VER CON QUE EL PLANTEAMIENTO DE LA AUTORIDAD COMPETENTE QUE, EN ESTE CASO, ES LA LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO ES CONGRUENTE, ETCÉTERA, ETCÉTERA.
HAY UNA SERIE DE, O SEA, TODO RESULTA APLICABLE, SALVO EL CASO DE UN RASGO QUE MOVERÍA, EN SU CASO, LOS LÍMITES DISTRITALES ENTRE LOS DISTRITOS 39 Y, HÍJOLE, SE ME FUE AHORA EL OTRO, PERDÓN. PERO ES EL OTRO MUNICIPIO QUE AFECTA AHÍ LA…SÍ, ES LA PAZ, CHICOLOAPAN LA PAZ. UNO ES EL 39 QUE, SI MAL NO RECUERDO ESE ES EL QUE ES LA PAZ Y EL OTRO NO RECUERDO EL NÚMERO DEL DISTRITO, PERO BUENO, ES EL DISTRITO DE CHICOLOAPAN.
LA CONSIDERACIÓN ES BÁSICAMENTE LA SIGUIENTE: EN EFECTO, ES UNA POLÍTICA DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA NO MOVER LÍMITES DISTRITALES EN ESTOS CASOS; Y LA SOLUCIÓN QUE SE DA ME PARECE A MÍ CORRECTA.
LO ÚNICO ES QUE LE HACIA LA CONSIDERACIÓN AL INGENIERO ROJANO RESPECTO DE QUE TODA VEZ QUE HAY SOLUCIÓN PARA TODO EL PLANTEAMIENTO DE LA MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, LO QUE LE PROPONÍA AL INGENIERO ROJANO ES QUE EN EL CASO PARTICULAR DEL TEMA DEL RASGO QUE MOVERÍA, EN SU CASO,  A LOS DISTRITOS Y QUE NO SE PUEDE IMPLEMENTAR PORQUE NO SE PUEDEN MOVER LOS DISTRITOS FEDERALES.
QUE EN EL CASO DE ÉSE, SE RESOLVIERA YA MEDIANTE EL DECRETO, PERO SE LE PUSIERA UNA CUESTIÓN TRANSITORIA PARA SU APLICACIÓN HASTA DESPUÉS DE LA REDISTRITACIÓN FEDERAL. DE TAL MANERA QUE QUEDARA RESUELTO EL TEMA EN SU CONJUNTO Y NO QUEDARA SOLAMENTE RESUELTA LA PARTE, O SEA, QUE EL DICTAMEN NO FUERA UNA RESOLUCIÓN PARCIAL AL PROBLEMA DE LA AFECTACIÓN AL MARCO, SINO FUERA UNA SOLUCIÓN INTEGRAL, PERO IMPLEMENTADA EN FASES DISTINTAS, DEJANDO PERFECTAMENTE CLARO QUE EL TEMA DE LA AFECTACIÓN EN EL CASO DEL RASGO QUE MUEVE LOS LÍMITES DISTRITALES FEDERALES, ESE ENTRARÍA EN VIGOR HASTA QUE EL CONSEJO LO DETERMINE EN EL MARCO DE LA REDISTRITACIÓN FEDERAL. ERA SOLAMENTE ESO.
Y POR OTRA PARTE, YA QUE ESTAMOS EN  EL TEMA PRÁCTICAMENTE DE ASUNTOS GENERALES DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS, TAMBIÉN HACERLE LA OBSERVACIÓN AQUÍ AL SECRETARIO DE QUE HABÍAN, CORRÍJAME SI ESTOY EN ERROR, PERO HABÍAN QUEDADO DE YA ENTREGAR PARA ESTA OCASIÓN, EN EL TEMA DE LOS LINEAMIENTOS DE LA AFECTACIÓN DEL MARCO, LO RELATIVO A LAS SECCIONES, Y AL MENOS EN EL DISCO QUE RECIBÍ NO VENÍA YA DE ESA MANERA, ENTONCES QUE LO APUNTARAN YA COMO COMPROMISO PARA EL SIGUIENTE, QUIZÁ YA DIERON UNA EXPLICACIÓN, PERO BUENO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: PERDÓN, SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PARA TENER CLARO ENTONCES, DE LO QUE ME REFIERE ES DEL COMPROMISO QUE TENEMOS ASUMIDO PARA INCORPORAR EN EL PROYECTO DE LINEAMIENTOS, ¿CUÁL TEMA?
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: PARA ESTA REUNIÓN IBAN A TENER INCORPORADA AL PROYECTO, PUES ESTÁN TRABAJANDO EL TEMA  DE RESECCIONAMIENTO O DE AFECTACIÓN A NIVEL DE SECCIÓN QUE NO VENÍA O NO VIENE. 
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: TIENE TODA LA RAZÓN, TENGA LA SEGURIDAD DE QUE EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SE INCORPORARÁ BAJO EL  TENOR DE QUE A TRAVÉS, PRECISAMENTE DE UNA PETICIÓN DE AQUÍ SE CONSIGNÓ, SE HABÍA ACORDADO QUE A LA PRIMERA ÍBAMOS A DAR LA INFORMACIÓN Y EN LA SEGUNDA SE IBA A ANALIZAR. ESTA LA INCORPORARÍAMOS EN LA SIGUIENTE REUNIÓN. POR OTRA PARTE, CON RELACIÓN A LA PROPUESTA QUE ESTÁ HACIENDO LA MISMA REPRESENTACIÓN EN EL CASO PARTICULAR DE CHICOLOAPÁN; LA PAZ Y QUE EN LO SUCESIVO TAMBIÉN SE NOS PUEDE GENERAR QUE NO PODAMOS, EN ALGUNAS OCASIONES NO SE PUEDA AFECTAR EN SU INTEGRIDAD EL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL DE UN NUEVO MUNICIPIO PORQUE IMPLICA LÍMITES DISTRITALES, LO TENDREMOS EN CUENTA.
SUPONGO QUE AHÍ TENDRÍAMOS EL ASESORAMIENTO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE EN LOS PROYECTOS DE MODIFICACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO QUE DE ENTRADA SE DAN A CONOCER ANTES A CNV, YA VAYA PLASMADA ESA CONSIDERACIÓN PARA PODERLA PRESENTAR HASTA EL CONSEJO GENERAL PARA QUE, EN SU CASO DE APROBACIÓN YA QUEDE INCLUIDO ESE APARTADO QUE USTED MENCIONA, PARA QUE NO QUEDE OLVIDADO DE QUE HAY UNA PARTE QUE DEBE DE SER AFECTADA UNA VEZ QUE ESTEMOS EN LA POSIBILIDAD DE REALIZARLO POR UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL, TAMBIÉN CUANDO SE REACOMODEN LOS LÍMITES DISTRITALES.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿ALGÚN OTRO ASUNTO POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO?
PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: NOSOTROS VAMOS A SOLICITAR EL CRONOGRAMA ACTUALIZADO, YA LO HABÍAMOS SOLICITADO LA SESIÓN ANTERIOR EL CRONOGRAMA DE LAS ETAPAS PENDIENTES DEL RESECCIONAMIENTO LO HABÍAMOS SOLICITADO. TENEMOS EL ANTERIOR, SABEMOS QUE FUE LA MODIFICACIÓN DE UN DÍA, PERO AUN ASÍ SE VAN RECORRIENDO PARA QUE TODOS LO TENGAMOS PRESENTE. 
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: POR FAVOR, SEÑOR SECRETARIO.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: APROVECHANDO ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y NADA MÁS PARA COMENTARLO, PARA DEJARLO ASENTADO. EXISTEN DOS COMPROMISOS POR PARTE  DEL INGENIERO MIGUEL ÁNGEL ROJANO, QUE COORDINÓ EL GRUPO DE TRABAJO EN LA REUNIÓN 30, CELEBRADA EL 20 DE JULIO, EN EL SENTIDO DE QUE SE VA A REALIZAR UN TALLER EN DOS ETAPAS. 
CON RELACIÓN A ESTE TALLER, LA PROPUESTA QUE TENEMOS PARA PRESENTARLES, SI USTEDES CONSIDERAN QUE SON CORRECTAS LAS FECHAS, SERÍA EL PRÓXIMO VIERNES 24; NOSOTROS TENEMOS LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO EL 23, JUEVES 23. EL 24 SERÍA LA CELEBRACIÓN DE ÉSTE TALLER DE DISTRITACIÓN Y CONTINUARÍAMOS, PARA CUMPLIR TAMBIÉN CON EL  COMPROMISO Y PARA ABUNDAR SOBRE EL TEMA, EL DÍA 28, EL DÍA VIERNES 28 ESTAMOS CONSIDERÁNDOLOS COMO PROPUESTA PARA QUE SEA DENTRO DE ÉSTE MISMO MES, COMO ESTÁ COMPROMETIDO CON USTEDES, Y TAMBIÉN PORQUE PREVEMOS QUE NO VA A INTERFERIR CON LA REALIZACIÓN DE NINGÚN OTRO GRUPO DE TRABAJO, DADO QUE LOS GRUPOS ESTARÍAN SESIONANDO ENTRE EL 20 Y EL 24.
Y EL 28, SALVO QUE HUBIERA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO CREO QUE ES EL MIÉRCOLES 29 EN DADO CASO. ENTONCES ESTARÍAN ESAS DOS FECHAS PROPUESTAS A LA CONSIDERACIÓN DE USTEDES… SI CONSIDERAN QUE ES VIABLE, VAMOS A PEDIR FORMALMENTE LA SALA DEL PISO 13 TAMBIÉN PARA ESTAR EN UN LUGAR MÁS AMPLIO, RECORDANDO QUE TAMBIÉN LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ESPECIFICÓ QUE PODRÍA SER UN MÍNIMO O LO QUE USTEDES REQUIERAN DE CINCO PERSONAS POR REPRESENTACIÓN. EL LUGAR, CONSIDERAMOS QUE PODRÍA ALBERGAR LAS 35 PERSONAS, EN CASO DE QUE USTEDES QUISIERAN CINCO POR REPRESENTACIÓN O LOS QUE USTEDES CONSIDEREN NECESARIOS. ESA ES UNA PROPUESTA. EL HORARIO SERÍA A PARTIR DE LAS 11 DE LA MAÑANA, SI USTEDES GUSTAN. 
HAY OTRO COMPROMISO CON RELACIÓN AL TEMA DE DOMICILIO, SE ACORDARÁN QUE LA COORDINACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO ANTERIOR ESTABLECIÓ QUE SE PODÍA INVITAR A UNA PERSONAS DE INEGI, ES UN DIRECTOR DE INEGI PARA QUE NOS EXPLIQUE SOBRE LA NORMA TÉCNICA QUE INEGI HA ESTABLECIDO PARA EL CASO DE DOMICILIO GEOGRÁFICO.
ESTARÍA SIENDO INVITADA ESTA PERSONA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL 23 DE AGOSTO. VIENE DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA DEL GRUPO DE TRABAJO.
JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ¿SE ENTREGA COMO MUESTRA EL PURO REGISTRO DEL INEGI?
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: ESA INFORMACIÓN SE LES VA A ENTREGAR, ME PARECE QUE FUE EL 12 DE NOVIEMBRE DE 2010 CUANDO SALIÓ EN EL DIARIO OFICIAL, SE LAS REMITIMOS POR VÍA CORREO ELECTRÓNICO O MEJOR AÚN, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PARA QUE CUENTEN CON ESE DOCUMENTO PREVIO A LA REUNIÓN.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO? SEÑOR SECRETARIO, ¿QUISIERA DAR CUENTA DEL PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR?
8.- LA LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ADELANTE, POR FAVOR.
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: LAS SOLICITUDES QUE TENGO CONSIGNADAS PARA ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, SON LAS SIGUIENTES:
COMO PUNTO UNO, A PETICIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, INFORMAR EN LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA SOBRE LOS TIEMPOS Y PROCEDIMIENTOS DE ACCESO QUE TENDRÁN PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS DE GENERACIÓN DE ESCENARIOS PARA EL RESECCIONAMIENTO 2011.
EL PUNTO DOS, A PROPUESTA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, REVISAR SI EL TÍTULO DE INFORME DE RESOLUCIONES DE CASOS DE GEOREFERENCIA POR ACTUALIZACIÓN, ES EL CORRECTO O SE ADECUA, PERDÓN, DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO CON DICHA REPRESENTACIÓN.
EL PUNTO TRES, TAMBIÉN A PROPUESTA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUE SE LES VA A ENTREGAR UNA ACTUALIZACIÓN DEL CRONOGRAMA DE LAS ETAPAS PENDIENTES DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012.
ESAS SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO CONSIGNADAS, Y LA CONFIRMACIÓN DE LOS COMPROMISOS DE QUE EL DÍA 23 CONTAREMOS CON LA PRESENCIA DE UN REPRESENTANTE DE INEGI PARA ABORDAR EL TEMA DE DOMICILIO GEOGRÁFICO.
QUEDA YA CONFIRMADO QUE LOS DÍAS 24 Y 28 DE AGOSTO, A LAS 11 DE LA MAÑANA ESTARÍAMOS CONVOCÁNDOLES EN EL PISO 13 PARA LA CELEBRACIÓN DEL TALLER DE DISTRITACIÓN. Y FINALMENTE TAMBIÉN QUE TENEMOS COMPROMISOS YA ESTABLECIDOS PARA ENTREGAR PREVIO A LA CELEBRACIÓN DE LA SIGUIENTE REUNIÓN, TAL COMO VERIFICAR, DE ACUERDO CON LA PETICIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EL TEMA DE DOMICILIO FÍSICOS Y DOMICILIOS MORALES, PERSONA FÍSICA Y PERSONA MORAL, QUE EN COADYUVANCIA CON SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, ENTREGARÍAMOS A USTEDES.
GERARDO RANGEL GUERRERO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: QUE VAN A ANALIZAR LA PROPUESTA QUE LES PRESENTAMOS PARA EL ASUNTO DE CHICOLOAPAN. ¿ES APLICABLE PARA TODOS LOS CASOS?
ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO: DARÍAMOS UN INFORME AL RESPECTO DE LA SOLICITUD DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CON RELACIÓN A INCLUIR EN LOS PRÓXIMOS PROYECTOS LA RECOMENDACIÓN QUE SERÍAN SUBIDOS A CONSIDERACIÓN DE CONSEJO GENERAL SOBRE LA INCLUSIÓN DE LA CLÁUSULA DE TEMPORALIDAD, PALABRAS MÁS PALABRAS MENOS, QUE SE MENCIONAN.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, COORDINADOR: ¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO? SON LAS 12:40 MINUTOS, CON ESTO CONCLUIMOS NUESTROS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:40 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN DEL GTMGE-O-030-200712.
2. INFORME DE SOLICITUDES GTMGE AL 03 DE AGOSTO DE 2012.
3. DISTRITOS Y MUNICIPIOS, CIRCUNSTRIPCIONES Y ESTADOS

4. PROYECTO DE LINEAMIENTOS DE AFECTACIÓN A LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
5. ACTUALIZACIÓN DE LA GEOREFERNCIA A NIVEL MANZANA 2012.
6. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2011-2012. CUARTA ETAPA. REPORTE DE INICIO DE ACTIVIDADES.
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