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GRUPO DE TRABAJO
MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-058-141013,
CELEBRADA EL LUNES 14 DE OCTUBRE DE 2013, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
INICIO DE LA REUNIÓN:   13:15 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ

	SECRETARIO

	C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO (P) 


	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (S)



C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA QUINCUAGÉSIMA OCTAVA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-058-141013.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
SECRETARIO, SI ES TAN GENTIL, AHORA LE SOLICITO NOS INFORME DEL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO PARA LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO )
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ESTUVIMOS AQUÍ REUNIDOS EN UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, Y LA MAYOR PARTE DE LOS TEMAS QUE ESTÁN EN ESTA AGENDA QUE NOS ACABA DE LEER EL SECRETARIO, FUERON TRATADOS EN ESA REUNIÓN, A EXCEPCIÓN DEL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO, Y LO DEL INFORME DE LOS CONVENIOS CON ÓRGANOS ESTATALES.
SUGERIRÍA MUY ATENTAMENTE, SOBRE TODO POR EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO, QUE ES UN TEMA EN EL QUE DEBEMOS PARTICIPAR TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE PUSIERA UNA FECHA, ES DECIR, DECLARÁRAMOS UN RECESO Y CONVOCAR A UNA REANUDACIÓN EN LOS SIGUIENTES DÍAS, COORDINADOR. 
ES UNA PROPUESTA, INTENTANDO CONTAR SIEMPRE CON LA PRESENCIA Y PARTICIPACIÓN DE LAS OTRAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SON TEMAS, SOBRE TODO EL DE RESECCIONAMIENTO, QUE MUY IMPORTANTE Y SE VA A DESARROLLAR EN EL 2014, Y DEBERÍAMOS DISCUTIRLO ENTRE TODOS.
ES UNA ATENTA SUGERENCIA, A RESERVA DE LO QUE EL COORDINADOR PUDIERA PLANTEAR, O EL COMPAÑERO REPRESENTANTE DEL PAN, QUE TAMBIÉN ESTÁ PRESENTE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- OPERARÍA QUE HICIERA LA CONSULTA.
CONSULTO AL INGENIERO JESÚS SOUTO SOBRE LA PROPUESTA QUE NOS HACE EL PARTIDO DEL TRABAJO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CREO QUE LO QUE YA SE TRATÓ, LO DISCUTIMOS AQUÍ.
ENTONCES, PODRÍAMOS CONTINUAR EN LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE OCTUBRE LA DISCUSIÓN SOBRE EL TEMA, NO NECESARIAMENTE HACER UNA EN ESPECIAL PARA REANUDAR ESTO. SALVO ESO, LO DEMÁS, TRATAMOS LOS QUE QUEDEN POR TRATAR, ES MÁS RÁPIDO, LO QUE QUEDA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- O SEA, ¿OPTARÍA POR CONTINUAR LA SESIÓN?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ.

PERO ESTE PUNTO QUE MENCIONABA EL PT, LO PODEMOS REANUDAR EN LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, NO ES NECESARIO QUE HAGAMOS UNA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES LA PROPUESTA SERÍA, QUE EL PUNTO 3 PUDIÉRAMOS RETIRARLO DE LA AGENDA, PARA INCORPORARLO, O REINCORPORARLO EN LA SIGUIENTE SESIÓN, Y DESAHOGAR EL RESTO DE LOS PUNTOS QUE EN SU MOMENTO YA FUERON.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL 4.1 Y EL 3.2 SON DIFERENTES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, HARÍAMOS EL RETIRO DE ESTOS PUNTOS PARA ESTA SESIÓN. LOS INCORPORARÍAMOS EN LA SIGUIENTE SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO Y CONTINUAREMOS ENTONCES CON EL DESAHOGO DE LOS PUNTOS QUE ESTÁN PENDIENTES, Y DONDE NO HAY MAYOR PROBLEMA EN CUANTO A LA INFORMACIÓN PRESENTADA.
ENTONCES, BAJO ESA PERSPECTIVA, LE SOLICITO AL SECRETARIO DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE:
1.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
2.
PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
2.1.
PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN. 
3.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
3.1.
INFORME DE CASOS PRESENTADOS. 
4.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE.
5.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SIENDO ÉSTE EL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITARÍA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, INICIÁRAMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES, EL INFORME CORRESPONDIENTE.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, LO DAMOS POR ENTREGADO, Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE ESTA INFORMACIÓN FUE REVISADA EN EL GRUPO DE TRABAJO QUE ACABAMOS DE CONCLUIR, LES PROPONDRÍA QUE PUDIÉRAMOS CONTINUAR SU REVISIÓN EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO, SI NO HUBIERA INCONVENIENTE.
ADELANTE, SECRETARIO.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· INFORME DE CASOS PRESENTADOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL IGUAL QUE EN EL PUNTO ANTERIOR, FUE PRESENTADA LA INFORMACIÓN ACTUALIZADA RESPECTO A LOS CASOS DE AFECTACIÓN, POR LO CUAL LES PROPONDRÍA RETOMAR EL PUNTO EN LA SIGUIENTE SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO CORRESPONDIENTE.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES SI HABRÍA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE DESEEN INCORPORAR A LA AGENDA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLICITAR EL AVANCE DE LA SISTEMATIZACIÓN  DE LOS CASOS DE AFECTACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORRAL, YA SÉ QUE HUBO UNA PETICIÓN EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y DESPUÉS DIJERON QUE LO IBAN A HACER, Y LUEGO QUE A LO MEJOR PARA DICIEMBRE O ENERO YA IBA A ESTAR ALGO, PERO QUISIÉRAMOS SABER BIEN CÓMO VA ESE ASUNTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ RELACIONADO CON EL DESARROLLO DE UN SISTEMA DE INFORMACIÓN. CON MUCHO GUSTO INCORPORAMOS EL TEMA EN LA SIGUIENTE SESIÓN, PARA DAR CUENTA DEL AVANCE QUE TENEMOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PARA VER TAMBIÉN, NOSOTROS CÓMO, O SEA, SÍ VAMOS A TENER ACCESO TODOS ¿ME IMAGINO, VERDAD?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- POR SUPUESTO.
SERÍA EL INFORME DEL DESARROLLO DEL SISTEMA DE SEGUIMIENTO LOS CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, CONFORME AL COMPROMISO ESTABLECIDO POR LA DERFE EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
¿ALGÚN OTRO ELEMENTO QUE GUSTEN INCORPORAR COMO ASUNTO DE INTERÉS?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DÉ CUENTA DE LA LECTURA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA SOLICITUD ÚNICA QUE SE PRESENTA EN ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, ESTÁ NUMERADA CON EL CONSECUTIVO 439 Y CORRESPONDE A UNA PETICIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO: QUE SE INFORME EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, SOBRE EL DESARROLLO DEL SISTEMA DE SEGUIMIENTO A LOS CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, CONFORME AL COMPROMISO ESTABLECIDO POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA QUINCUAGÉSIMA OCTAVA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:25 HORAS 
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 05 DE OCTUBRE DE 2013
2. LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL. CUADRO COMPARATIVO
3. CASOS NUEVOS
4. PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO  2014. 02 DE OCTUBRE DE 2013. VERSIÓN PRELIMINAR. [PROYECTO]
5. INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN APOYO A ÓRGANOS ELECTORALES LOCALES
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