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GRUPO DE TRABAJO
MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-062-051213,
CELEBRADA EL JUEVES 5 DE DICIEMBRE DE 2013, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
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	C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ

	SECRETARIO

	C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO (P) 


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (S)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS (P)



C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-062-051213.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, LE SOLICITO NOS INFORME DEL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO PARA LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA )
ADEMÁS, CORREGIR QUE EN LA CONVOCATORIA DECÍA QUE ESTABA PROGRAMADA PARA LAS 12:00 HORAS Y HACER LA ACTUALIZACIÓN PARA LAS 13:00 HORAS. 
ASIMISMO, NO SÉ SI TUVIERA INCONVENIENTE; LA PROPUESTA SERÍA CAMBIAR LOS PUNTOS 6 Y 7 COMO 2 Y 3, PARA DESAHOGAR LAS AGENDAS EN UN MOMENTO DADO POR SI ES QUE LA REUNIÓN SE DILATARA Y TUVIÉRAMOS ESTO APROBADO PARA PODÉRSELO ENTREGAR A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HAGA LA PROPUESTA QUE NOS SUGIERE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CONSULTO A LA Y LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO, SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN QUE LOS NUMERALES 6 Y 7 SE CAMBIEN COMO 2 Y 3; SE HARÍA ENTONCES EL CORRIMIENTO DE LOS NÚMEROS RESPECTIVOS PARA, INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE LA LECTURA Y, EN SU CASO, LA FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ANTERIOR, ABORDAR LOS TEMAS DE LA AGENDA PARA EL MES DE ENERO.
SI ESTARÍAN DE ACUERDO SOLICITARÍA QUE LEVANTARAN LA MANO. ¿EN CONTRA? ¿ABSTENCIÓN? 
SON DOS A FAVOR, UNO EN CONTRA Y UNA ABSTENCIÓN. 
FUE MAYORÍA Y PROCEDERÍA LA MODIFICACIÓN PROPUESTA. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN CON EL ORDEN DEL DÍA, EN ESPECÍFICO EL PUNTO 9, QUE ES PARTE DE UNA SOLICITUD DE NUESTRA REPRESENTACIÓN, QUISIÉRAMOS QUE SE OMITIERA PARA ESTA REUNIÓN, PORQUE NO CUMPLE CON LOS REQUISITOS QUE SE SOLICITARON.
NECESITARÍAMOS QUE SE HICIERA UNA REVISIÓN MÁS COMPLETA, INCLUSIVE, EN LA SESIÓN PASADA PREGUNTÉ SI ESTARÍA EN TIEMPO Y FORMA DE ENTREGAR EL RESPECTIVO DOCUMENTO Y REALMENTE NO FUE ASÍ. NECESITAMOS QUE EL DOCUMENTO SE ELABORE BIEN, QUE NO SEA NADA MÁS ALGO QUE NO ES LO QUE SE PIDIÓ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UN COMENTARIO: EN EL ÁNIMO DE QUE LO QUE BUSCAMOS ES DAR UNA ATENCIÓN CORRECTA E INTEGRAL A CADA UNO DE LOS PUNTOS, SI A LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA LE PARECE QUE LA INFORMACIÓN HASTA AHORA DISTRIBUIDA NO ES INTEGRAL, LE FALTA ALGÚN TIPO DE REVISIÓN, LE VOY A PEDIR A LA SECRETARÍA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE NOS ACERQUEMOS PARA REVISAR PUNTUALMENTE EL CONTENIDO PARA, EN TODO CASO, HACER ALGÚN AJUSTE, ALGUNA COMPLEMENTACIÓN E INTEGRARLO EN EL ORDEN DEL DÍA RESPECTIVO, PERO YA EN UNA SESIÓN POSTERIOR PARA QUE SE ATIENDA.
AUNQUE ENTIENDO QUE EL DOCUMENTO QUE HOY SE PONE A CONSIDERACIÓN, SE DISTRIBUYÓ, HASTA DONDE ME QUEDA CLARO, DENTRO DEL TIEMPO REGLAMENTARIO; PERO INSISTO, EL ÁNIMO NO ES ÚNICAMENTE CUMPLIR POR CUMPLIR EN UN PERIODO, SINO QUE EFECTIVAMENTE DÉ SATISFACCIÓN AL CONTENIDO.
Y, BAJO ESA EXPECTATIVA, HAGO LA PROPUESTA AL RESTO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN LA PROPUESTA QUE NOS HACE MARGARITO ROJAS DE BAJAR ESE PUNTO PARTICULAR DEL ORDEN DEL DÍA. SE VA A HACER UNA REVISIÓN PUNTUAL Y PARTICULARMENTE CON ESTA REPRESENTACIÓN, QUE ES QUIEN SOLICITA SU INTEGRACIÓN, PARA QUE CUMPLA CON LA EXPECTATIVA DE CONTENIDO.
SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE, LO ELIMINARÍAMOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA EN PARTICULAR, PARA LLEVARLO A UNA SESIÓN POSTERIOR. ¿SÍ? DE ACUERDO.
LO HARÍAMOS DE ESA FORMA Y, HABIENDO ELIMINADO EL PUNTO NÚMERO 9, LE SOLICITO AL SECRETARIO, POR CLARIDAD, QUE NOS DIGA CÓMO QUEDARÍA INTEGRADA LA AGENDA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA QUEDARÍA DE LA SIGUIENTE MANERA: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
PROPUESTA DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO DEL GTMGE 2014. 
3.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ENERO DE 2014. 
4.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
5.
PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
5.1.
PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN. 
6.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
6.1.
INFORME DE CASOS PRESENTADOS. 
6.2.
PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014. 
7.
ACTIVIDADES EN APOYO A ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL.
7.1.
INFORME SOBRE CONVENIOS CON ÓRGANOS ELECTORALES ESTATALES, EN EL TEMA DE MARCO GEOGRÁFICO.
8.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE.
10.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN SOBRE EL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITO AL SECRETARIO INICIEMOS CON EL DESAHOGO DE LA REUNIÓN. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UNA PREGUNTA, ¿QUEDÓ EN EL ÚLTIMO PUNTO LA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS?
PORQUE NADA MÁS IBAN A MOVER DOS, ¿NO?, PERO LA PUSO EN EL PUNTO NUEVE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EN EL NUEVE LA LECTURA DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, PERO DERIVADOS DE ESTA REUNIÓN, MARGARITO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, ES QUE ME CONFUNDÍ. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, PARA SERVIRTE.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ESTÁN A CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES LA MINUTA DE REFERENCIA, SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO HABERLA, LA DARÍAMOS POR RECIBIDA Y LE SOLICITO AL SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO DEL GTMGE 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LE SOLICITO QUE LO PONGAMOS EN PANTALLA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ESTÁ EN PANTALLA LA PROPUESTA ANUAL DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO. ES EL DOCUMENTO QUE SE VIO EN LA REUNIÓN FORÁNEA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LA LÓGICA PARA PROPONÉRSELOS, LE INFORMO AL GRUPO DE TRABAJO, ES QUE EN VIRTUD DE QUE SE TUVO LA REUNIÓN FORÁNEA, DONDE SE HIZO LA REVISIÓN DE LA AGENDA PARA QUE EVENTUALMENTE LA APRUEBE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NO PODRÍAMOS PROPONER UNA AGENDA PARA EL MES DE ENERO, SI NO HAY COMO REFERENCIA LA AGENDA ANUAL.
POR ESO, LO QUE ESTAMOS HACIENDO ES EXTRAER DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON EN LA REUNIÓN, PARA DARLE CONGRUENCIA, DARLE ESA REFERENCIA, Y SEA ÉSTA LA QUE SIRVA DE BASE PARA QUE EVENTUALMENTE, EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PODAMOS ABORDAR EFECTIVAMENTE LA AGENDA DEL MES DE ENERO. ENTONCES SON LOS PUNTOS QUE ESTÁN CONSIDERADOS EN LA AGENDA, LOS TEMAS A TRATAR EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
COMO RECORDARÁN, ESTÁN AGRUPADOS EN CINCO TEMAS PRINCIPALES: EL PRIMER TEMA SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE SE PRESENTAN EN ESTE GRUPO DE TRABAJO Y ESTÁ CONSIDERADO PARA RETOMARSE A PARTIR DEL MES DE ENERO Y DURANTE CADA UNO DE LOS SIGUIENTES MESES, HASTA EL MES DE DICIEMBRE.
TENEMOS EN EL SEGUNDO TEMA EL INFORME DE AVANCES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, QUE ESTÁ DESGLOSADO EN CINCO APARTADOS, QUE SERÍAN SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS, INFORME DE PUSINEX, LOS CASOS COMPLEJOS, LA ACTUALIZACIÓN CON LOS EQUIPOS PORTÁTILES Y LOS GPS, Y LA GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA, TAMBIÉN, COMO PROYECTOS DE INFORME. IGUALMENTE, ESTÁN CONSIDERADOS PARA INICIAR SU PRESENTACIÓN A PARTIR DEL MES DE –SI QUIERES PONERLO AHÍ EN PANTALLA-  FEBRERO DE 2013.
CONTINUAMOS CON EL TERCER APARTADO DE LOS TEMAS A CONSIDERAR, EN ESTE CASO SE TRATA DE LA AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, DONDE INCLUIMOS DOS SUBAPARTADOS REFERIDOS A CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO Y TENDRÍAMOS TAMBIÉN EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, AMBOS ELEMENTOS PARA INICIAR A PARTIR DEL MES DE ENERO.
EN EL CUARTO TEMA TENDRÍAMOS LA INFORMACIÓN REFERENTE AL DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS, QUE IGUALMENTE ARRANCARÍA A PARTIR DEL MES DE FEBRERO Y QUE TIENE QUE VER CON ASPECTOS DE MODERNIZACIÓN. EN PARTICULAR, COMO LO COMENTÉ EN LA REUNIÓN DE MORELOS, EL EJE TEMÁTICO QUE VAMOS A ABORDAR EN ESTE DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS ES PROPIAMENTE EL CAMBIO DE INFRAESTRUCTURA.
HEMOS VENIDO MANEJANDO GEOMEDIA COMO PLATAFORMA, PROPIAMENTE VAMOS YA A MIGRAR DE ESTA PLATAFORMA HACIA UNA PLATAFORMA ABIERTA Y DE ESTA MANERA ESTAREMOS INFORMANDO MENSUALMENTE, A PARTIR DE FEBRERO, LOS AVANCES EN ESTA MIGRACIÓN Y DE CÓMO LOS SISTEMAS SE IRÍAN ADECUANDO A ESTA NUEVA PLATAFORMA.
FINALMENTE, EN EL QUINTO TEMA DE MANERA GENERAL, QUE SERÍA EL ABORDAR LOS LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, QUE SIENDO CONSISTENTES CON LOS ACUERDOS QUE SE TOMARON EN LA REUNIÓN EN MORELOS, VAMOS A PASARLOS EN SU ESTADO ACTUAL A UNA PRIMERA REVISIÓN EN LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUE LES VA A DAR UNA VALIDACIÓN EN CUANTO A SU CONTENIDO, EN CUANTO A SUGERENCIAS, PARA HACERLOS LO MÁS SUCINTO, LO MÁS ADECUADOS PARA SU EVENTUAL PROPUESTA HACIA EL CONSEJO.
Y VOLVEREMOS A RETOMAR SU TRATAMIENTO AQUÍ EN ESTA MESA DE TRABAJO, A PARTIR NUEVAMENTE DEL MES DE FEBRERO, UNA VEZ QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS ENTREGUE, DIGAMOS YA, EL RESULTADO DEL TRABAJO COMPROMETIDO EN LA REUNIÓN DE MORELOS.
SON ESOS LOS PUNTOS QUE ESTÁN INCLUIDOS COMO LOS TEMAS, PARA QUE, SI ASÍ LO TIENE A BIEN APROBAR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LO DEFINA YA COMO EL PLAN DE TRABAJO PARA EL PRÓXIMO AÑO, Y SOBRE ESTA LÍNEA DE CINCO EJES TEMÁTICOS ESTARÍAMOS CONSTRUYENDO LA AGENDA MENSUAL DE CADA UNA DE LAS SESIONES DE GRUPO DE TRABAJO. 
ES CUANTO AL CONTENIDO DE ESTE DOCUMENTO, POR SI HUBIERA ALGÚN INTERÉS DE LAS REPRESENTACIONES DE ABORDARLO. 
DE NO SER ASÍ, ENTONCES ÉSTA SERÍA LA PROPUESTA QUE, COMO GRUPO DE TRABAJO, SE SUBIRÍA A LA CONSIDERACIÓN DE LA CNV PARA SU CONSIDERACIÓN. 
LE SOLICITARÍA ENTONCES AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DE DÍA. 
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ENERO DE 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SECRETARIO, LE RUEGO, LA PONGAMOS EN PANTALLA. SI LE DAMOS LECTURA. 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA QUE FUE CIRCULADA ESTÁ CON LOS SIGUIENTES NUMERALES: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
3. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
3.1 CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIOS DE NOMBRE GEOGRÁFICO. 
3.2 RESECCIONAMIENTO 2014. 
4. PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
4.1 PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN. 
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ENERO DE 2014. 
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO. 
ÉSOS SON LOS NUMERALES QUE ESTÁN CONTENIDOS EN LA PROPUESTA QUE SE ENVIÓ PARA ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS PARTICIPANTES LOS TEMAS PARA LA AGENDA. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL PUNTO DE LINEAMIENTOS TAMBIÉN SE DEBE RETIRAR, PORQUE HAY UN COMPROMISO DE LA REUNIÓN DE MORELOS, DONDE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA VA A HACER UN ANÁLISIS DE ESTO Y SE TENDRÍA QUE RETIRAR, HASTA EN TANTO ELLOS NO PRESENTEN UN NUEVO DOCUMENTO SE VA A ABORDAR EL TEMA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CORRECTO. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD ANTERIOR DE QUITAR EL PUNTO 9, NO SÉ SI LO VAN A CONSIDERAR O HASTA CUÁNDO CONSIDERAN QUE PUEDEN REALIZAR LA REVISIÓN DEL DOCUMENTO QUE SOLICITAMOS Y CUÁNDO SE AGENDARÍA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PROPONDRÍA, SI NO TIENES INCONVENIENTE, MARGARITO, QUE PUDIÉRAMOS INCLUIRLO EN FEBRERO, PARA DAR EL ESPACIO PARA QUE LO ATIENDA ADECUADAMENTE. 
CORRECTO. ENTONCES LO ESTARÍAMOS INCLUYENDO EN LA AGENDA DE FEBRERO DE 2014. 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ENTONCES, DE ACUERDO A LA PROPUESTA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, RETIRANDO EL PUNTO 4, LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA QUEDARÍA EN EL SIGUIENTE SENTIDO: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
3. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
3.1. CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES Y ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO. 
3.2. RESECCIONAMIENTO 2014. 
4. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE FEBRERO 2014. 
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO. 
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES ENTONCES ESTA PROPUESTA. 
SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN ADICIONAL, SERÍA ÉSTA LA QUE SOMETERÍAMOS A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
DEMOS CONTINUIDAD A LA SESIÓN. LE SOLICITARÍA, SECRETARIO, PROSIGAMOS CON EL DESAHOGO DE ÉSTA. 
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL INFORME DE REFERENCIA, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- HAY UNAS SOLICITUDES QUE APARENTEMENTE MARCAN COMO CUMPLIDAS, QUE SERÍA LA 452 Y LA 455, DICE QUE SE ENTREGÓ EL 20 DE NOVIEMBRE, PERO NO SÉ EN QUÉ MOMENTO O DÓNDE ESTÁ LA INFORMACIÓN; DEL 455, DICE QUE SE MOSTRARON EJEMPLOS EN EL TALLER, PERO LA SOLICITUD ERA ENTREGAR LA INFORMACIÓN, NO ESTÁ CUMPLIDA LA SOLICITUD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA CLARIDAD DE TODOS: LA SOLICITUD 452 SE REFIERE, Y ES UNA SOLICITUD DE NUEVA ALIANZA, DICE: “PRESENTAR UNA RELACIÓN DE CASOS QUE SE TENGAN IDENTIFICADOS CON INCONSISTENCIAS DE LÍMITES ESTATALES Y MUNICIPALES ASOCIADOS EN UN CRONOGRAMA PARA SU REVISIÓN Y ANÁLISIS EN EL GRUPO DE TRABAJO”. EFECTIVAMENTE, APARECE COMO ENTREGADO EL DÍA 20 DE NOVIEMBRE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ME PARECE QUE ES UN ERROR, ÍBAMOS A ENVIAR EL CRONOGRAMA Y YA NO SE ENVIÓ A TIEMPO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES, LE TENEMOS QUE HACER EL AJUSTE PARA NO DARLO POR CUMPLIDO Y CAMBIAR EL ESTATUS.
EN CUANTO A LA SOLICITUD 455 QUE TAMBIÉN ES DE NUEVA ALIANZA, DONDE SOLICITA QUE SE ENTREGUEN EJEMPLOS DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EN FORMATO DE CARTOGRAFÍA DIGITAL; ESTÁ ESTABLECIDA COMO EJEMPLOS Y ENTIENDO QUE SE ENTREGARON ASÍ; SIN EMBARGO, LA SOLICITUD QUE NOS ACLARA MARGARITO ES QUE SE SOLICITA COMPLETO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ, ES QUE NADA MÁS SE MOSTRARON, PERO NUNCA NOS LOS ENTREGARON.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES, LO REVISAMOS DE INMEDIATO PARA QUE YA SE PUEDAN ENTREGAR. ME INFORMA LA SECRETARÍA DE QUE TENEMOS LA INFORMACIÓN DE QUE SE ENTREGA EN LOS DISCOS QUE SE GENERARON PARA ESTA SESIÓN, PERO CON TODO GUSTO LO REVISAMOS PARA VER QUE ESTÉ ATENDIDO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN A LA INFORMACIÓN QUE NOS ENTREGARON EN LOS DISCOS; TAMBIÉN TENGO OTRA OBSERVACIÓN, QUE SERÍA LA 469 Y LA 470, QUE ES LA RELATIVA A LAS SECCIONES CERO; REALMENTE LOS INFORMES SON LOS MISMOS, NO SÉ CUÁL ES LA DIFERENCIA ENTRE UNO Y OTRO, NADA MÁS QUE UNO TIENE UN ACHURADO Y EL OTRO ESTÁ SIN EL ACHURADO. NO ENTIENDO POR QUÉ SE ENTREGAN DOS INFORMES DE LO MISMO.
EN RELACIÓN A LA SOLICITUD 474 Y LA QUE MENCIONA EL SECRETARIO, 475 NOS ESTÁN ENTREGANDO LA BASE DIGITAL DE LAS SECCIONES PROPUESTAS PARA RESECCIONAMIENTO, PERO TIENEN ALGUNOS PROBLEMAS AL ABRIRLOS, MARCA ALGUNOS ERRORES. NO SÉ SI NOS LOS PUEDAN REENVIAR O PASAR EN OTRO MEDIO, PORQUE LOS SISTEMAS QUE TENEMOS NOS MARCAN ERRORES.
Y EL CONSECUTIVO 474, EJEMPLOS DE BASES CARTOGRÁFICAS RESPECTO DEL INFORME PRESENTADO EN EL PUNTO 4.1, NO SÉ SI LO PUEDAN PONER EN PANTALLA, ES LA 474.
PUEDE ABRIR UN ARCHIVO O A UNA CARPETA, EN QUÉ VISUALIZADOR LO TENEMOS QUÉ VER, PORQUE TENEMOS EL ENTENDIDO QUE LA INFORMACIÓN SE IBA A TRABAJAR YA SEA EN MAPINFO, EN SHAPE O NO SÉ EN ESTE CASO QUÉ VISUALIZADOR LO ABRE, PORQUE INTENTÉ ABRIRLO EN UNO QUE MÁS O MENOS ABRE TODOS LOS TIPOS DE CAPAS, PERO ESOS ARCHIVOS NO LOS ABRE. NO SÉ SI NOS PUEDEN INDICAR EN QUÉ SISTEMA, Y TAMBIÉN SI NOS VAN A ENTREGAR EL SISTEMA PARA VISUALIZARLOS, PORQUE SI NO, ASÍ NO NOS SIRVE.
EN ANTERIORES SESIONES SE HABÍA COMENTADO QUE LA INFORMACIÓN LA REQUERÍAMOS TANTO EN MAPINFO, QUE ES LA PETICIÓN DEL PAN, Y NOSOTROS SIEMPRE LO TRABAJAMOS EN SHAPE. NO SÉ ESTE FORMATO SI NOS VAN A PASAR EL VISUALIZADOR, SI NOS VAN A PASAR EL SISTEMA O CÓMO VAMOS A VER LA INFORMACIÓN, PORQUE EN ESTE CASO NO NOS SIRVE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LOS EJEMPLOS QUE SE DIERON, SON LOS MISMOS EJEMPLOS QUE VENÍAN INCLUIDOS EN LOS DISCOS DE LA REUNIÓN ORDINARIA 61, Y SON EJEMPLOS QUE YA SE ESTÁN ENTREGANDO EN QUANTUM GIS.
SI GUSTAN, AHORA PODRÍAMOS MOSTRARLES EL EJEMPLO, DE QUE SON DOCUMENTOS QUE SE PUEDEN ABRIR A TRAVÉS DE QUANTUM, PORQUE, EN EL ENTENDIDO DE QUE ESE ERA EL COMPROMISO, YA ENTREGARLOS EN ESA PLATAFORMA.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UN COMENTARIO: AL MOMENTO DE ABRIRLOS EN QUANTUM GIS NO ME LOS ABRE.
ESA ES LA PLATAFORMA QUE TENGO, Y TENGO OTRAS MÁS, PERO NO ME LO ABRE EN QUANTUM GIS. NO SÉ SI EN ESTE MOMENTO LO PUEDAN CARGAR PARA VER CUÁL ES EL ERROR O CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO QUE DEBE HACERSE PARA VER CÓMO SE CARGAN, PORQUE EN LA CARGA NORMAL NO LO SUBE, NO LO LEE, MARCA UN ERROR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI GUSTAN, PARA NO ENTRETENER EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, LE PIDO A NUESTRO PERSONAL TÉCNICO QUE NOS ACOMPAÑA QUE HAGA LA APERTURA DE LA INFORMACIÓN, Y NOS ACERCAMOS CON CADA UNO DE USTEDES PARA VER ESO.
DISCULPEN, ES LA PRIMERA VEZ QUE ENTREGAMOS BAJO ESA PLATAFORMA, Y SEGURAMENTE VAMOS PRIMERO A TENER UNA PEQUEÑA CURVA DE APRENDIZAJE, TANTO NOSOTROS PARA LA ENTREGA COMO USTEDES PARA LA RECEPCIÓN. PERO, CON MUCHO GUSTO, NOS ABOCAMOS A VER QUE LA INFORMACIÓN QUE RECIBAN LA PUEDAN ABRIR Y DESPLEGAR, Y NO LES PRESENTE MAYOR COMPLICACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO RECUERDO QUE HAYAMOS RENUNCIADO A LA ENTREGA EN MAPINFO, PARA ÚNICAMENTE VER LA DE QUANTUM GIS.
REQUERIMOS QUE SIGAN, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LO ENTREGUEN AHÍ, Y QUE AHÍ TRATAREMOS DE IR CAMINANDO ETCÉTERA; QUE LO SIGAN ENTREGANDO EN MAPINFO, PORQUE ES LO QUE NECESITAMOS. NO CREO QUE HAYAMOS ACORDADO EN DEJAR DE RECIBIRLO EN MAPINFO, POR ESO LO ACLARO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HAGAMOS LO SIGUIENTE: EL INTERÉS ES QUE TENGAN ACCESO, INDEPENDIENTEMENTE DE LA PLATAFORMA QUE SE PUEDA USAR, Y ESTAMOS PROPONIENDO A TRAVÉS DE LOS TALLERES QUE HEMOS IMPARTIDO, PROMOVER QUE UTILICEMOS UNA HERRAMIENTA COMÚN.
LES SOY MUY HONESTO: GENERARLO EN VARIAS PLATAFORMAS NOS COMPLICA, PORQUE NOS DEFINE TIEMPOS DE PROCESAMIENTO ESPECÍFICOS PARA CADA PLATAFORMA.
SIN EMBARGO, EN EL CAMBIO DE ESTAFETA, MIENTRAS ADOPTAMOS A LA MISMA PLATAFORMA DE INTERCAMBIO, VAMOS A TENER QUE ESTAR HACIENDO AJUSTES. ME REFIERO A QUIEN LO ESTÉ TRABAJANDO ACTUALMENTE EN UNA PLATAFORMA DIFERENTE, TRATAR DE CAMINAR DE LA MANO PARA QUE ESTO SE VUELVA UNA SITUACIÓN QUE FACILITE, Y NO QUE AL CONTRARIO, QUE NOS HAGA ALGÚN PROBLEMA PARA LA ENTREGA DE INFORMACIÓN.
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE AHORA NUESTROS COMPAÑEROS NOS HAGAN FAVOR DE HACER LA APERTURA DE LA INFORMACIÓN, SIMPLEMENTE PARA QUE CORROBOREN USTEDES QUE SÍ ES LEGIBLE, NOS ACERCAREMOS A CADA UNO DE USTEDES PARA VER CADA CASO PARTICULAR Y ESTABLECER UN PROCEDIMIENTO QUE NOS HAGA ESTO LO MÁS ÁGIL POSIBLE EN LA PLATAFORMA QUE REQUIERAN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CIERTAMENTE LA ESTANDARIZACIÓN, EL INTERCAMBIO EN INFORMACIÓN, ES UNA COSA CONVENIENTE; PERO TENEMOS ESTABLECIDA UNA PLATAFORMA; O SEA, AFUERA DE ESTAS JUNTAS, DEL PARTIDO CON TODAS SUS GENTES. NO VAMOS A CAMBIAR DE PLATAFORMA ASÍ NADA MÁS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO DE LA NOCHE A LA MAÑANA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR ESO HAGO LA ACLARACIÓN, QUE VAMOS A SEGUIR SOLICITANDO, INDEPENDIENTEMENTE DE TODO, EL FORMATO PARA IMPORTARLO A MAPINFO.
QUE DE HECHO NO NOS LO ENTREGAN EN MAPINFO, SINO EN UN ARCHIVO QUE ES SUSCEPTIBLE DE IMPORTAR, SI LA IMPORTACIÓN LA HACEMOS NOSOTROS; O SEA, QUE POR ESE LADO NADA MÁS ES ESCOGER EN QUÉ LO PRESENTAN O CÓMO LO PRESENTAN PARA SER IMPORTADO, NO LE TIENEN QUE HACER NINGUNA TALACHA HASTA AHORA PARA EL ASUNTO, NOSOTROS SOMOS LOS QUE LO HACEMOS.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARA EFECTO DE ACLARACIÓN, Y OFREZCO UNA DISCULPA: HAY DOS PETICIONES QUE NOS SOLICITARON LOS PARTIDOS RESPECTO A EJEMPLOS. UNO, ERA CON RELACIÓN A RESECCIONAMIENTO. LAS 29 SECCIONES, ESAS ESTÁN HECHAS EN QUANTUM GIS, Y ESTAS SON EJEMPLOS HECHOS EN GEOMEDIA VIEWER.
LA PARTE QUE DICE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EFECTIVAMENTE, NO HUBO UNA RENUNCIA EXPRESA, NI TAMPOCO SE VA A DEJAR DE DAR HASTA ESE MOMENTO, SALVO LO QUE ACUERDEN, EN SU MOMENTO, EL MISMO GRUPO DE TRABAJO.
Y ESA INFORMACIÓN –REPITO– LAS BASES, COMO LAS ESTÁ COMENTANDO EL INGENIERO SOUTO, SE ENTREGARON. AHORA SE ESTÁN RETOMANDO COMO EJEMPLO POR LA MISMA OBSERVACIÓN QUE HIZO EN SU MOMENTO LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA, DE QUE NO SE HABÍAN ENTREGADO CON LAS 48 HORAS. Y ESA FUE UNA SOLICITUD ADICIONAL, O SEA, EN LA ORDINARIA 61 USTEDES TIENEN LAS BASES EN LA FORMA COMO NOS LO HAN PEDIDO. Y ESTO ES EL EJEMPLO EN ALCANCE AL CUMPLIMIENTO DE ESE NUEVO COMPROMISO, QUE ES EL 475.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- COMPARTO LA OPINIÓN DEL PAN: QUE CADA REPRESENTACIÓN MANEJA UN TIPO DE FORMATO. 
Y EN ESTE CASO, SI DICE EL SECRETARIO QUE A PARTIR DE LA SOLICITUD DE NOSOTROS HICIERON NUEVAMENTE EL REENVÍO DE LA INFORMACIÓN, TENDRÍA QUE SER LA MISMA PLATAFORMA; O SEA, SI YA SE HABÍA ENTREGADO, TENDRÍA QUE SER LA MISMA, Y EN ESTE CASO NO LA PODEMOS LEER. 
SI SE MANEJÓ EN MAPINFO O EN FORMATO SHAPE –COMO LES COMENTO– LA INFORMACIÓN DEL PUNTO 475 SÍ LA PODEMOS VER; O SEA, EL FORMATO SON SHAPE SE PUEDE LEER, SE PUEDE ABRIR, PERO EL PUNTO 474 NO, ES UN FORMATO TOTALMENTE DIFERENTE, DICEN QUE ES DE GEOMEDIA.
SI ES DE GEOMEDIA, EN AUTOMÁTICO LO ABRIRÍA SIN NINGÚN PROBLEMA, PERO NOS MARCA ERRORES, NO LOS ABRE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN PARTICULAR ESTE FORMATO DE GEOMEDIA, COMO ES EL FORMATO DE GEOMEDIA VIEWER, PARA QUIEN NO LO TENGA INSTALADO COMO TAL, QUIEN TENGA EL PROFESIONAL NO LO VA A PODER ABRIR. DE INMEDIATO TOMAMOS CARTAS EN EL ASUNTO PARA CAMBIARLO DE PLATAFORMA Y QUE NO TENGAN PROBLEMAS EN SU LECTURA.
RESPECTO AL PUNTO REFERENTE A LAS SECCIONES CERO, TAMBIÉN FUE SOLICITUD EN ESTE GRUPO DE TRABAJO QUE HICIÉRAMOS UN ACERCAMIENTO AL INEGI PARA HACER ALGUNA REFERENCIA MÁS PRECISA EN CUANTO AL TRATAMIENTO DE ESTA INFORMACIÓN. DEBO INFORMARLES QUE EL DÍA DE AYER TUVE UNA REUNIÓN CON ELLOS, AQUÍ EN PATRIOTISMO, JUSTAMENTE PARA EXPRESARLES ESTA SOLICITUD.
LO PLATIQUÉ CON EL DIRECTOR DE GEOGRAFÍA, EN ESTE CASO EL GEÓGRAFO CARLOS ELEMEN, Y VAMOS A ESTABLECER LA PRÓXIMA SEMANA EL MECANISMOS PARA DESARROLLAR EL TRABAJO DE ANÁLISIS QUE NOS HAN ESTADO SOLICITANDO CON MAYOR DETALLE; ENTONCES, VAMOS A COMPLEMENTAR DE MANERA IMPORTANTE ESTA INFORMACIÓN, UNA VEZ QUE HAYAMOS YA FORMALIZADO LA REUNIÓN QUE SE SOLICITÓ CON ESTE GRUPO DE TRABAJO Y LOS REPRESENTANTES DEL INEGI, SOBRE EL TEMA PARTICULAR DE LAS SECCIONES QUE TIENEN POBLACIÓN CERO EN EL DATO DE ESTADÍSTICAS CENSALES A ESCALAS GEOELECTORALES.
DENNOS OPORTUNIDAD NADA MÁS DE CONCRETAR ESTA SOLICITUD QUE YA LE PLANTEAMOS AL INEGI, PARA QUE AQUÍ MISMO DEMOS LA EXPLICACIÓN METODOLÓGICA DE LO QUE SE HIZO Y, SI HAY ALGÚN PLANTEAMIENTO DE PROPUESTA SOBRE ESTA METODOLOGÍA, AQUÍ MISMO LO ESTAREMOS REVISANDO.
CON ESOS DOS ASPECTOS ESTARÍAMOS ATENDIENDO LOS PLANTEAMIENTOS QUE SE HICIERON EN ESTE APARTADO DE LA MESA. NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN EN ALGÚN OTRO PUNTO DE LAS SOLICITUDES O COMPROMISOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE PRECISE CUÁNDO SE NOS DARÁ RESPUESTA DE LOS COMPROMISOS 463, QUE ES UNA RESPUESTA QUE TIENE QUE DAR LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA SOBRE EL PROCEDIMIENTO A SEGUIR EN LOS CASOS DE OMISIÓN CARTOGRÁFICA. DICE QUE LLEVAMOS EL AVANCE DEL 50 POR CIENTO, PERO POR SER UN TEMA IMPORTANTE QUE SE PLANTEÓ EN ESTA REUNIÓN.
USTEDES DICEN QUE VAN A ENTREGAR LA RESPUESTA HASTA EL MES DE ENERO, QUIERO PEDIR SI PUEDE SER UN POCO ANTES O QUE NOS ACELEREN; O SEA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ES EL PERIODO QUE SE ATRAVIESA VACACIONAL, HAY COMPROMISOS QUE SE PUEDEN IR CUMPLIENDO SIN NECESIDAD DE LLEGAR HASTA…
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NADA MÁS PARA QUE TENGAMOS TODOS LA REFERENCIA: EFECTIVAMENTE, ES UNA PROPUESTA QUE NOS HICIERON LAS REPRESENTACIONES PARA QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS APOYARA EN IDENTIFICAR, EN EL CASO DONDE SE HAN DETECTADO O SE PUEDAN DETECTAR OMISIONES EN EL PROCEDIMIENTO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CUÁLES SERÍAN LOS ASPECTOS QUE NORMATIVAMENTE DEBERÍAN APLICAR PARA SUBSANAR ESTE TIPO DE CUESTIONES O IRREGULARIDADES.
EFECTIVAMENTE, LO HABÍAMOS PROGRAMADO PARA EL MES DE ENERO, PARA QUE NUESTROS COMPAÑEROS DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS PUEDAN BRINDAR ESE ANÁLISIS; SIN EMBARGO, TENGO EN EL USO DE LA VOZ A MIGUEL TAPIA PARA QUE NOS HAGA LA REFERENCIA CORRESPONDIENTE Y NOS PUEDA DAR UNA FECHA LO MÁS CERCANA POSIBLE. 
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- VAMOS A HACER UN ESFUERZO POR DAR ESA OPINIÓN, PREVIO A QUE COMIENCE EL PERIODO VACACIONAL. VAMOS A HACER ESE ESFUERZO, NOS LLEVAMOS EL COMPROMISO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON ESO ESTARÍAMOS EN CONDICIONES DE PODER ABORDARLO, PERO YA DESDE LA PRIMERA SESIÓN DE ENERO. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- POR ÚLTIMO, EL 465, EN DONDE DICE QUE NOS VAN A DAR UN INFORME PARA COMPLETAR LA INFORMACIÓN DEL PROGRAMA DE LOS DOMICILIOS CON ALTO NÚMERO DE EMPADRONADOS, QUE SI YA SE DIERON DE ALTA O DE BAJA.
PERO NO TENEMOS UNA FECHA PRECISA, DICE QUE TODAVÍA LES FALTA RECIBIR LA INFORMACIÓN DE LA DIRECCIÓN. ENTONCES LA SOLICITUD, NO SÉ SI PUEDA TENER UNA FECHA, PORQUE ESTE TEMA RECUERDO QUE LO TRATAMOS VARIAS VECES A LO LARGO DEL AÑO Y HABÍAMOS QUEDADO, DE HECHO USTEDES SE HABÍAN COMPROMETIDO A IRNOS ACTUALIZANDO LA INFORMACIÓN. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO. MUY BIEN, HOY MISMO ESTABLEZCO COMUNICACIÓN CON EL DIRECTOR DEL ÁREA DE DEPURACIÓN PARA QUE NOS PUEDA DAR UNA FECHA; IDEALMENTE LE VOY A SOLICITAR QUE EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE LO HAGAMOS ANTES DE ENTRAR AL PERIODO VACACIONAL. 
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- Y QUE SIGA ACTUALIZÁNDOSE, PORQUE SI NO VAMOS A SEGUIR PIDIENDO LO MISMO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y QUE CONTINÚE ACTUALIZÁNDOSE. DE ACUERDO. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SERÍA TAMBIÉN EN RELACIÓN A LO QUE COMENTABA EL PT, DEL PUNTO 9 QUE ACABAMOS DE RETIRAR, HAY INFORMACIÓN QUE SE REFIERE TAMBIÉN A LA MISMA SOLICITUD, QUE SERÍA LA 401 Y LA 462, REALMENTE ES INFORMACIÓN QUE VIENE RELACIONADA CON EL MISMO TEMA. POR ESO, DECÍA QUE ESTÁ INCOMPLETO; O SEA, HAY INFORMACIÓN QUE SE HA PEDIDO POR SEPARADO, EN SU MOMENTO, PERO QUE CORRESPONDE AL MISMO TEMA.
POR ESO LES PREGUNTABA EN LA SESIÓN PASADA: ¿SI TIENEN TIEMPO PARA INTEGRAR EL INFORME, SI LO VAN A PRESENTAR COMO DEBE DE SER? SI NO, PUES NO LO PONGAN, QUE ESO FUE LO QUE LES COMENTÉ; SIN EMBARGO, LO PUSIERON Y, POR EJEMPLO, ESTOS PUNTOS LOS TIENEN PARA ENERO Y NO SÉ SI TAMBIÉN EN ENERO VAYAN A CUMPLIR CON ÉSTOS. Y ES INFORMACIÓN QUE SE RELACIONA CON EL MISMO TEMA. 
AHORA, NO SÉ SI LO VAN A INTEGRAR, SI LO ESTÁN CONSIDERANDO O NO, Y AHÍ ES DONDE NOS QUEDAMOS CON LA INFORMACIÓN INCOMPLETA. POR ESO EL INFORME QUE ESTÁN PRESENTANDO NO ESTÁ CUMPLIENDO CON LO QUE SE ESTÁ PIDIENDO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PRECISAMENTE EN EL ÁNIMO DE ATENDER ESO, SUGERÍA QUE NOS ACERCÁRAMOS A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA PARA REVISAR ESOS COMPROMISOS QUE ESTÁN LIGADOS Y VER QUE EFECTIVAMENTE SE INTEGRE LA INFORMACIÓN COMPLETA Y EL INFORME QUEDE DEBIDAMENTE ATENDIDO. 
LO VAMOS A HACER Y, COMO LE OFRECÍ, VAMOS A RETOMAR ESTE PUNTO EN EL MES DE FEBRERO, PARA DAR ESPACIO QUE DURANTE EL MES DE ENERO PODAMOS COMPLETAR LA INFORMACIÓN QUE SEA PERTINENTE; DE TAL MANERA QUE QUEDARÍA ESTABLECIDO COMO UN COMPROMISO EL ATENDERLO Y LE VOY A PEDIR AL SECRETARIO QUE UNA VEZ CONCLUIDA LA SESIÓN NOS DEMOS EL ESPACIO PARA ACUDIR A REVISAR ESTOS COMPROMISOS QUE QUEDAN ENTRELAZADOS Y VER QUE EFECTIVAMENTE SE ATIENDA LA SOLICITUD DE MANERA INTEGRAL. 
¿HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO QUE INCORPORE LOS COMPROMISOS EN LA RELACIÓN RESPECTIVA Y DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
PROPUESTA DE LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y, EN SU CASO, DISCUSIÓN
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO HABÍAMOS INCLUIDO PREVIO A LA REUNIÓN QUE TUVIMOS EN MORELOS, POR ESO VEN USTEDES QUE PREVALECE EN EL ORDEN DEL DÍA; SIN EMBARGO, PARA DAR CONGRUENCIA A LOS ACUERDOS QUE SE TUVIERON EN ESTA REUNIÓN, SIMPLEMENTE DARÉ CUENTA EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE LA INFORMACIÓN SERÁ ENVIADA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA CONFORME A LA ÚLTIMA REVISIÓN QUE SE REALIZÓ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, QUE CORRESPONDE A LA SESIÓN INMEDIATA ANTERIOR, PARA QUE A PARTIR DE ESTE DOCUMENTO SE PUEDAN HACER LOS TRABAJOS A QUE SE COMPROMETIÓ LA DIRECCIÓN EJECUTIVA RESPECTO A ESTE TEMA EN PARTICULAR. 
DE TAL MANERA QUE ÚNICAMENTE ES PARA DAR CUENTA A USTEDES QUE ESTARÍAMOS ENVIANDO EL DOCUMENTO EN SU ÚLTIMA VERSIÓN, TAL COMO SE REVISÓ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA. 
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN AL RESPECTO LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· INFORME DE CASOS PRESENTADOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL DOCUMENTO DE REFERENCIA; ÚNICAMENTE LES INFORMO, SON LOS MISMOS CASOS QUE SE HAN REVISADO RESPECTO AL ÚLTIMO CORTE, NO HAY CASOS NUEVOS QUE IDENTIFICAR PARA QUE SE INTEGREN AL EXPEDIENTE, ES ÚNICAMENTE CUMPLIR CON LA FORMALIDAD DE QUE CUENTEN USTEDES CON LA ÚLTIMA VERSIÓN DE CORTE A ESTE MES DE DICIEMBRE.
ME INFORMA EL SECRETARIO QUE HAY UN CASO NUEVO. NO SÉ SI GUSTES COMENTARLO, ÁNGEL, Y ENSEGUIDA LE CEDEMOS LA VOZ A MARGARITO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL CASO NUEVO QUE SE INCORPORA EN ESTE INFORME ES EN OAXACA, COMO YA EN UN COMPROMISO PREVIO EN ESE MISMO GRUPO DE TRABAJO, SE INCORPORA EN EL INFORME, SE HACE EL INFORME EN DOS APARTADOS: UNO QUE SON LOS CASOS PENDIENTES, Y OTRO LOS CASOS CONCLUIDOS.
Y EN EL INFORME DE CASOS PENDIENTES SE INCORPORA UN LIBRO EN EL CUAL SE ANUNCIAN CUÁLES SON LOS CASOS NUEVOS QUE SE DAN A CONOCER EN EL GRUPO DE TRABAJO.
EN ESTE CASO ESTAMOS INCORPORANDO UNA POSIBLE PROPUESTA DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL EN EL ESTADO DE OAXACA, PARTIENDO DEL DECRETO 119; ESTE CASO ES EL DE RECIENTE INCORPORACIÓN Y POR ESO SE ESTÁ MENCIONANDO EN ESTE GRUPO.
DE ALLÍ EN FUERA LOS DEMÁS ESTÁN EN EL MISMO ESTATUS DE QUE NO SE HAN AVANZADO, DEBIDO A QUE TODAVÍA ESTÁN DETENIDOS LOS CASOS POR AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN RELACIÓN CON LOS CASOS YA PRESENTADOS Y LOS QUE ESTÁN EN PROCESO, DE LA MISMA FORMA QUE HEMOS HECHO SOLICITUDES ANTERIORES EN CARTOGRAFÍA DIGITAL AQUÍ SERÍA LO MISMO, QUE NOS ENTREGUEN EN MEDIO MAGNÉTICO, EN CARTOGRAFÍA DIGITAL ESTOS CASOS PARA REVISARLOS, PORQUE CUANDO NOS ENTREGAN EL EXPEDIENTE PARA REVISIÓN Y TODO ESTO, NOS LOS ENTREGAN EN PDF.
Y COMO YA LES COMENTÉ EN VARIAS OCASIONES, EN PDF NO SE PUEDE HACER UN ANÁLISIS EN NINGÚN SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA. LES SOLICITAMOS QUE NOS PASEN LA INFORMACIÓN DE ESTAS AFECTACIONES EN CARTOGRAFÍA DIGITAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TENDRÍAMOS UN PROBLEMA: EN TANTO EL CASO NO HAYA APLICADO COMO TAL, LO QUE HACEMOS ES REPRESENTARLO EN FORMA DE CROQUIS, ÚNICAMENTE EN DOCUMENTOS EN FORMATO PDF HASTA EN TANTO SE APRUEBA YA POR EL CONSEJO GENERAL Y SE MODIFICA LA CARTOGRAFÍA EN SU FORMATO DIGITAL, CUANDO YA ESTÁ ESTABLECIDO.
DÉJENME REVISAR CON EL ÁREA CORRESPONDIENTE PARA VER LO QUE NOS IMPLICARÍA EL HACERLO ANTES; FINALMENTE, SI EL CASO ES PROCEDENTE, SE VA A HACER; SI EVENTUALMENTE NO PROCEDE POR ALGUNA AMBIGÜEDAD JURÍDICA O TÉCNICA PUDIERA NO NECESARIAMENTE LLEGAR A BUEN TÉRMINO.
PERO DÉJENME REVISAR CON MUCHO GUSTO CON EL ÁREA RESPECTIVA EN QUÉ CASOS PODEMOS PRESENTAR ESTO EN UNA BASE DIGITAL, PARA QUE EFECTIVAMENTE PODAMOS DARLES ESTOS ELEMENTOS DONDE HAYA. 
ESTE ES UN CASO DE EXCEPCIÓN, PORQUE COMO SON SITUACIONES DONDE HASTA EN TANTO NO SE APRUEBE POR CONSEJO GENERAL, NO SE MODIFIQUE PER SE LA CARTOGRAFÍA, SERÍA HASTA ESE MOMENTO CUANDO CONTARÍAMOS CON CARTOGRAFÍA DIGITAL YA ACTUALIZADA CON EL CASO RESPECTIVO.
PERO PARA EL ANÁLISIS UTILIZAMOS EN ALGÚN MOMENTO DADO LA BASE ACTUAL, Y EVENTUALMENTE HACEMOS ALGUNAS REPRESENTACIONES DE LOS AJUSTES, Y DESPUÉS DE AHÍ SE RETOMAN LOS GRÁFICOS PARA LLEVARLOS A FORMATO PDF Y DEMÁS. 
DÉJENME –INSISTO– REVISAR CON PUNTUALIDAD ESTO, CON EL ÁREA QUE LO GENERA, Y VER SI PODEMOS CONTAR CON UNA VERSIÓN PRELIMINAR DE ESTA BASE DIGITAL, QUE EN SU CASO PONDRÍAMOS A CONSIDERACIÓN DE USTEDES PARA EL ANÁLISIS, CON TODO GUSTO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL PUNTO?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SECRETARIO, ¿QUIERES COMENTAR? ADELANTE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARA ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LES ENTREGÓ EL DOCUMENTO “PROCEDIMIENTOS GENERALES, RESECCIONAMIENTO GENERAL” CON FECHA ACTUALIZADA. 
HAY DIFERENTES COMPROMISOS QUE SE HAN IDO LEVANTANDO. UNO DE ELLOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN EL SENTIDO EN QUE MANTUVIÉRAMOS ACTUALIZADAS LAS SECCIONES PROPUESTAS; CON BASE EN ESA ACTUALIZACIÓN, EN EL CORTE QUE LES HABÍAMOS DADO, EN EL CORTE ANTERIOR, AHORA SE ESTÁ DANDO EL CORTE MÁS RECIENTE, EN ESTE MOMENTO EL QUE TENEMOS ES EL DE OCTUBRE. ESTÁN LAS 29 SECCIONES CON MÁS DE 13 MIL. 
ÉSE ES EL CAMBIO: LA VEZ PASADA ERAN CON MÁS DE 12 MIL, AHORA SON CON MÁS DE 13 MIL Y LA DIFERENCIA QUE USTEDES ENCONTRARÁN EN EL CUADRO DE LAS 29 SECCIONES, ES QUE ESTAMOS INCORPORANDO LA SECCIÓN 1917 DE MICHOACÁN, CON UN PADRÓN DE 15 MIL 834, Y DAMOS DE BAJA UNA SECCIÓN DE SONORA, LA 341, CON UN RANGO DE 12 MIL 938.
EN EL DESCRIPTIVO QUE VEN ENTRE LAS PÁGINAS 6, 7 Y 8, SE ENCUENTRAN CUÁLES SON LAS SECCIONES QUE ESTÁN PROPUESTAS PARA RESECCIONAMIENTO CON CORTE AL MES DE OCTUBRE.
Y TAMBIÉN HAY UN SEGUNDO GRUPO QUE ES LA SECCIÓN DE CHIAPAS QUE, AUNQUE CUENTA CON MIL 599 CIUDADANOS EN LISTA NOMINAL, SE ESTÁ INCORPORANDO PARA EFECTOS DE RESECCIONAMIENTO EN CUMPLIMIENTO CON EL ACUERDO CG711/2012 PARA PODER ATENDER POR INTEGRACIÓN SECCIONAL, QUE QUEDÓ PENDIENTE EN EL RESECCIONAMIENTO 2011, LA SECCIÓN 1394.
ÉSA ES LA DIFERENCIA EN ESTE DOCUMENTO, CON RELACIÓN AL QUE SE CIRCULÓ EN LA REUNIÓN ORDINARIA 61.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL DOCUMENTO DE REFERENCIA, POR SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN; DE NO SER ASÍ, LO DAMOS POR RECIBIDO Y LO SEGUIMOS TRATANDO EN LAS SIGUIENTES REUNIONES QUE TENGAMOS DE GRUPO DE TRABAJO, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA AGENDA ANUAL. 
LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ACTIVIDADES EN APOYO A ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL
· INFORME SOBRE CONVENIOS CON ÓRGANOS ELECTORALES ESTATALES, 
EN EL TEMA DE MARCO GEOGRÁFICO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EL DOCUMENTO QUE ESTAMOS REPORTANDO SE TRATA DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, CON UN CONVENIO ESPECÍFICO LLEVADO A CABO PARA LA ELECCIÓN DEL DÍA 6 DE JULIO DEL 2014, PARA LA FECHA DE ENTREGA DE CARTOGRAFÍA, ESTÁ ESTABLECIDA COMO EL 17 DE DICIEMBRE DE 2013 Y CONSTITUYE, ESPECÍFICAMENTE, EN LA BASE GEOGRÁFICA DIGITAL EN FORMATO DE ACCESS Y EN FORMATO SMARTSTORE PARA GEOMEDIA VIEWER; DE TAL MANERA QUE ESTAREMOS EN PRÓXIMOS DÍAS ENTREGANDO ESTA INFORMACIÓN AL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA.
EN UN CASO SIMILAR, SE ENCUENTRA EL INSTITUTO ELECTORAL DE NAYARIT. TAMBIÉN EN EL CONVENIO ESTABLECIDO EN MATERIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ESTAREMOS ENTREGANDO EL DÍA 14 DE ABRIL DE 2014 LA BASE CARTOGRÁFICA DIGITAL EN FORMATO GEOMEDIA VIEWER, SMARTSTORE PARA LA INTEGRACIÓN.
DEBO DECIR QUE TODAVÍA AMBOS CONVENIOS ESTÁN EN PROCESO DE FIRMA; NO OBSTANTE, YA ESTÁN ESTABLECIDAS LAS BASES PARA SU IMPLEMENTACIÓN. SON LOS DOS CASOS QUE QUEREMOS REPORTARLES Y QUE SE INTEGRARÍAN A LA RELACIÓN QUE USTEDES YA PREVIAMENTE HAN CONOCIDO. 
¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN AL RESPECTO?; DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS SI TIENEN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN INCORPORAR.
DE LO CONTRARIO, QUISIERA NADA MÁS HACER REFERENCIA A LO SIGUIENTE, TENGO UNA PROPUESTA PARA USTEDES: HICIMOS LA SOLICITUD A LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES PARA DESARROLLAR EL OPERATIVO DE CAMPO QUE TENEMOS PREVISTO PARA HACER UNA SUPERVISIÓN A LOS TRABAJOS DE CARTOGRAFÍA. EVENTUALMENTE HABÍAMOS DEFINIDO LA POSIBILIDAD DE LLEVARLO A CABO EL PRÓXIMO LUNES 9 DE DICIEMBRE. 
AHORA BIEN, QUERÍA PROPONERLES, SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE, QUE LO PUDIÉRAMOS LLEVAR A LA PRIMERA SEMANA DE ENERO, PRIMERO, PARA TENER MAYOR CLARIDAD DEL PRESUPUESTO, PORQUE EL PRESUPUESTO PRÁCTICAMENTE SE AGOTÓ YA.
Y QUERÍA TAMBIÉN QUE EN LA PRIMERA SESIÓN HAGAMOS LA SELECCIÓN DE MANERA ALEATORIA DE LAS SECCIONES QUE INCLUYAN SECCIÓN CERO O POBLACIÓN CERO PARA LAS ESTADÍSTICAS CENSALES A ESCALAS GEOELECTORALES, DE ACUERDO AL COMPROMISO DE INCLUIR UNA. Y, POR OTRO LADO, TAMBIÉN ACTUALIZAR LAS QUE ESTÉN PREVISTAS SOBRE EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO.
ESTO VA A TENER UNA VENTAJA, EN ESTE MOMENTO LOS COMPAÑEROS EN LAS ENTIDADES PRÁCTICAMENTE VAN A ESTAR CERRANDO EL AÑO CON LOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, DE ESA MANERA ESTARÍAMOS ATENDIENDO DURANTE LO QUE RESTA DEL MES PRIORITARIAMENTE Y CON EL RECURSO DE LA SISTEMATIZACIÓN ESTOS ARRANQUES DE SECCIONES, Y YA CON EL PRESUPUESTO DE 2014 PODREMOS DEFINIR CON UN POCO MÁS DE HOLGURA EL ASISTIR A LAS SECCIONES QUE PUEDAN SORTEARSE, EN EL ÁNIMO DE APROVECHAR LO MÁS POSIBLE ESTA SALIDA A CAMPO.
ENTONCES, LA PROPUESTA QUE QUERÍA MUY COMEDIDAMENTE HACERLES ES QUE PODAMOS LLEVAR A CABO EL EJERCICIO YA DURANTE EL MES DE ENERO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTARÍA BIEN, NADA MÁS QUE NO SERÍA LA PRIMERA, SINO HASTA LA SEGUNDA SEMANA DE ENERO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ MUY BIEN, SERÍA A PARTIR DE LA SEGUNDA QUINCENA DE ENERO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- COMENTARON QUE IBAN A PONER EN PANTALLA CÓMO SE TRABAJAN O CÓMO SE ABREN LOS ARCHIVOS QUE NOS ENVIARON, PORQUE QUEDÓ PENDIENTE. Y AL PARECER LO ESTÁN TRABAJANDO EN GEOMEDIA, NO EN QUANTUM GIS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO, LO HACEMOS DE INMEDIATO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y SI VAS LEYENDO EL OTRO PUNTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN LO QUE LO CARGAN. BUENO SI, INCLUSIVE LO PODEMOS HACER FUERA DE LA SESIÓN, NO ES UN TEMA DE LA SESIÓN PERO CON MUCHO GUSTO LO HACEMOS.
QUIERES COMENTARLO, JUAN.
C. JUAN FELIPE MAGAÑA ESQUIVEL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTOY EN LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA Y VOY A MOSTRARLES LOS EJEMPLOS DE LO QUE SE LES ENTREGÓ RESPECTO A LO QUE HABÍAN SOLICITADO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
CABE ACLARAR QUE LA INFORMACIÓN QUE SE LES ENTREGÓ DE LOS EJEMPLOS, SE HIZO EN GEOMEDIA VIEWER, NO EN QUANTUM GIS, ENTONCES POR AHÍ FUE EL PROBLEMA QUE TUVIERON AL ABRIRLO.
EN ESTE MOMENTO LO VOY A PRESENTAR EN GEOMEDIA, PORQUE TUVIMOS UN PROBLEMA PARA LA INSTALACIÓN DE GEOMEDIA VIEWER.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LOS QUE TENGAN GEOMEDIA PROFESIONAL INSTALADA EN SU COMPUTADORA, DÉJENLO ASÍ. SI BIEN GEOMEDIA VIEWER PERMITE LA VISUALIZACIÓN DE LAS BASES, NO CONVIVE CON LA VERSIÓN PROFESIONAL, O SEA, NO SE PUEDE INSTALAR EN EL MISMO EQUIPO.
ENTONCES, PARA ESTO EN PARTICULAR, JUAN, LO QUE LE SOLICITARÍA ES QUE HAGAMOS EL AJUSTE PARA ENTREGARLO EN FORMATO DE GEOMEDIA PROFESIONAL Y QUE NO TENGAN PROBLEMA, QUIENES TIENEN GEOMEDIA, EN CARGARLO.
Y SOLAMENTE A PETICIÓN DE PARTE, QUIEN LO PIDE EN GEOMEDIA VIEWER, SE LO GENERAMOS ASÍ, PORQUE DE OTRA  MANERA LOS VAMOS A OBLIGAR A QUE ESTÉN HACIENDO INSTALACIÓN Y DESINSTALACIÓN DE LA PLATAFORMA, Y PUES NO TENDRÍA MUCHO SENTIDO. ENTONCES TAMBIÉN ME GUSTARÍA QUE LO INCORPORÁRAMOS. 
C. JUAN FELIPE MAGAÑA ESQUIVEL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PERO, ¿CÓMO COMENTO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NADA MÁS DE QUE SE REENTREGARÁ LA INFORMACIÓN EN FORMATO DE GEOMEDIA PROFESIONAL, Y SOLAMENTE A PETICIÓN DE PARTE ENTREGARÍAMOS EN FORMATO GEOMEDIA VIEWER. 
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- LES COMENTABA HACE RATO QUE LA INFORMACIÓN NO LA PODEMOS LEER. SI NUEVAMENTE LO VAN A GENERAR EN GEOMEDIA ES LO MISMO, TODOS TRABAJAMOS EN SHAPE O EN EL FORMATO QUE LE PASAN A LOS COMPAÑEROS DE MAPINFO. 
ENTONCES SERÍA LO MISMO, PORQUE AHORA USTEDES COMENTABAN AL INICIO QUE FUE GENERADO EN GEOMEDIA, PRECISAMENTE PARA UTILIZAR EL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA QUE ES LIBRE, QUE ES QUANTUM GIS, PERO EN ESTE CASO QUANTUM GIS NO LO PUEDE ABRIR. 
SI NOS VUELVEN A CAMBIAR DE PLATAFORMA, SEA EN GEOMEDIA PROFESIONAL O EN VIEWER ES EXACTAMENTE LO MISMO, O LO QUE LES COMENTÉ HACE RATO: ¿NOS VAN A HACER LA INSTALACIÓN DE LOS PROGRAMAS PARA PODERLOS TRABAJAR?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSA ES UNA ALTERNATIVA, PERO HAGÁMOSLO ASÍ: EN ESTE MOMENTO PARA USTEDES, LA ENTREGA LA HARÍAMOS EN FORMATO SHAPE PARA QUE NO TENGAN PROBLEMA, Y AL PAN EN PARTICULAR, QUE LA PIDIÓ EN MAPINFO LO HARÍAMOS ASÍ. 
C. JUAN FELIPE MAGAÑA ESQUIVEL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- CONTINUANDO: EN ESTE CASO VAMOS A PRESENTAR UNA SECCIÓN DE AGUASCALIENTES, EN EL CUAL EN EL MES DE SEPTIEMBRE FUE VISITADA Y SE TUVIERON ALGUNAS ACTUALIZACIONES QUE AFECTABAN A LOS CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS, Y QUE FUE AFECTADA EN LA REMESA CORRESPONDIENTE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO EL TEMA ERA NADA MÁS ACLARAR EN QUÉ PLATAFORMA, YA LO ACLARAMOS, NO HAY PROBLEMA. YA AHORA, UNA VEZ QUE SE AJUSTE A LA BASE DE DATOS DE AQUÍ, YA NO VAMOS A TENER PROBLEMA EN LEERLA O EVENTUALMENTE EN SHAPE. LE AGRADECEMOS A JUAN SU PRESENCIA.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, DARÍAMOS CONTINUIDAD A LA SESIÓN. Y LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO TENGA A BIEN DAR LA LECTURA AL DOCUMENTO. 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARA ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO GTMGE-O-062-051213, TENGO CONSIGNADOS LOS SIGUIENTES COMPROMISOS: 
CON EL NUMERAL NÚMERO 480, EL COMPROMISO GTMGE: 1. COMPROMISO DE LA COORDINACIÓN: SE HARÁ UN ACERCAMIENTO CON LA SECRETARÍA TÉCNICA PARA ATENDER LAS SOLICITUDES PENDIENTES RESPECTO DE LAS PETICIONES DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA COMPLEMENTAR LA REDACCIÓN, ÁNGEL: CON EL PROPÓSITO DE REVISAR COMPROMISOS CON INFORMACIÓN ASOCIADA AL DOCUMENTO PROPUESTO POR NUEVA ALIANZA Y DAR UNA RESPUESTA INTEGRAL. 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- COMPROMISO 2. TAMBIÉN DE LA COORDINACIÓN: SE INCORPORARÁ EN EL MES DE FEBRERO DE 2014 EL NUMERAL NUEVE QUE SE RETIRÓ EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-062. 
COMPROMISO 3. POR PARTE TAMBIÉN DE LA COORDINACIÓN: EL RECORRIDO CARTOGRÁFICO PENDIENTE DE REALIZAR SE EJECUTARÁ EN LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES DE ENERO DE 2014. 
EL SIGUIENTES, NUMERAL 483: SE ENTREGARÁ LA INFORMACIÓN DE LOS EJEMPLOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA ENTREGADOS EN EL PUNTO 4.1 DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL 061 EN FORMATO SHAPE FILE Y MAPINFO. 
ÉSAS SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO CONSIGNADAS. 
HOJA DE FIRMAS
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NADA MÁS ESTÁ PENDIENTE LA SOLICITUD QUE HICIMOS DE LA INFORMACIÓN DE LOS CASOS DE AFECTACIÓN. QUEDASTE DE REVISARLO, PERO NO SÉ SI LO VAN A PONER COMO COMPROMISO O CÓMO VA A QUEDAR, PORQUE LA SOLICITUD ESTÁ HECHA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DÉJAME REVISARLO, MARGARITO, PARA PODER DARTE UNA FECHA DE CUMPLIMIENTO.
GEÓG. MARGARITO ROJAS SALAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PERO QUE QUEDE AHÍ COMO QUE LO VAS A REVISAR, PERO QUE QUEDE EN EL CONCENTRADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A INCLUIR UN NUEVO COMPROMISO DE PARTE DE LA COORDINACIÓN: SE ANALIZARÁ CON EL ÁREA RESPECTIVA LA POSIBILIDAD DE ENTREGAR LOS CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ASOCIADOS A UNA BASE DIGITAL PRELIMINAR, PARA SU ANÁLISIS POR LOS PARTIDOS.
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÓN DE TRABAJO.
Y APROVECHO PARA, AUNQUE YA MUCHOS SE LE ADELANTARON, PARA DESEARLES UNAS FELICES FIESTAS A TODOS LOS ASISTENTES, A TODOS NUESTROS COMPAÑEROS DE TRABAJO, Y QUE TENGAN UNA FELIZ NAVIDAD Y UN FELIZ AÑO NUEVO. NOS VEREMOS EL PRÓXIMO AÑO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   14:20HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTMGE- O-061-221113
2. PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. GTMGE. 2014
3. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GTMGE, PARA EL MES DE ENERO DE 2014
4. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 03 DE DICIEMBRE DE 2013
5. LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL. CUADRO COMPARATIVO
6. CASOS AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. [EN PROCESO Y CONCLUIDOS]
7. PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014. 28 DE NOVIEMBRE DE 2013. VERSIÓN PRELIMINAR. [PROYECTO]
8. INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN APOYO A ÓRGANOS ELECTORALES LOCALES
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