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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-E-012-190214.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, POR LO QUE LE SOLICITO AL SECRETARIO SEA TAN GENTIL DE INFORMARNOS SOBRE EL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA PROGRAMADO PARA LA REUNIÓN DE HOY.
1.
SORTEO DE FIGURAS ESPEJO DE PARTIDOS POLÍTICOS, DENTRO DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SI NO TIENEN INCONVENIENTE, DARÍAMOS INICIO AL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
SORTEO DE FIGURAS ESPEJO DE PARTIDOS POLÍTICOS, DENTRO DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EL DÍA DE HOY FUIMOS CONVOCADOS PARA TENER LA VERIFICACIÓN DEL SORTEO DE FIGURAS ESPEJO QUE SE INCLUIRÁN A NIVEL DE SUPERVISIÓN PARA LOS TRABAJOS DEL RESECCIONAMIENTO QUE RECIÉN APROBÓ EL CONSEJO GENERAL EN SU SESIÓN QUE LLEVÓ A CABO EL LUNES PASADO. 
LES INFORMO QUE EL MECANISMO PROPUESTO PARA ESTA DEFINICIÓN ATIENDE A LOS SIGUIENTES CRITERIOS: EN PRIMERA INSTANCIA SE TRATA DE 28 DISTRITOS QUE ESTÁN INVOLUCRADOS AL DÍA DE HOY EN LOS TRABAJOS DE RESECCIONAMIENTO APROBADOS POR EL CONSEJO GENERAL, ESTO ES, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE ESTAMOS DISTRIBUYENDO FIGURAS ESPEJO QUE VAN A OPERAR EN LOS DISTRITOS Y EVENTUALMENTE PODRÁN TENER OPORTUNIDAD DE HACER LA SUPERVISIÓN EN UNA, O EN DOS SECCIONES QUE ESTÉN ASOCIADAS A ESTOS DISTRITOS ELECTORALES.
TENEMOS EN PANTALLA LA RELACIÓN POR ENTIDAD FEDERATIVA, DE CUÁLES SON LAS SECCIONES QUE ESTÁN INVOLUCRADAS Y LOS DISTRITOS QUE, EN SU CASO, TAMBIÉN ESTÁN INCLUIDOS EN ESTE TRABAJO. DE TAL MANERA QUE, SIENDO 28 LOS DISTRITOS EN DONDE SE VAN A REALIZAR LOS TRABAJOS Y SIETE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS QUE ESTÁN ACREDITADAS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, SE TIENE PLANTEADA LA DISTRIBUCIÓN DE CUATRO FIGURAS POR CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PARA QUE NOS ACOMPAÑEN EN UN ÁMBITO DE LOS TRABAJOS DE CAMPO Y GABINETE QUE SE DESARROLLARÁN EN CADA UNO DE ESTOS DISTRITOS.
ENTONCES, CADA PARTIDO, SIETE EN TOTAL, TENDRÁN DERECHO A CUATRO FIGURAS DE SUPERVISIÓN EN NIVEL DESCENTRALIZADO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTOY VIENDO EN PANTALLA QUE DICE: "29 SECCIONES” Y LA PROPUESTA SON 30, ¿CUÁL ES LA RAZÓN DE QUE APAREZCAN AHÍ 29?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTA RELACIÓN NO INCLUYERON LA DE CHIAPAS, QUE DEVIENE DEL RESECCIONAMIENTO ANTERIOR, OBVIAMENTE SE VAN A HACER LOS TRABAJOS INCLUYENDO CHIAPAS; PERO EN ESTE CASO ES UNA DE LAS SECCIONES MÁS PEQUEÑAS, PORQUE RECORDARÁS QUE ERA UNA DE LAS QUE SE HABRÍAN ATENDIDO COMO INTEGRACIÓN SECCIONAL.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTÁ BIEN QUE SEA PEQUEÑA, PERO VA A HABER RESECCIONAMIENTO E INTEGRACIÓN SECCIONAL; DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA EN INTEGRACIÓN SECCIONAL DEBE HABER SUPERVISIÓN.
SI NO LAS INCLUYEN, SI NO ES DE MANERA INTEGRAL, NO VA A HABER ALGUIEN QUE SUPERVISE ESAS SECCIONES, SI AQUÍ ESTÁN ELIMINANDO QUIERE DECIR QUE TAMPOCO LAS DE INTEGRACIÓN SECCIONAL LAS VAN A INCLUIR. ¿CÓMO LE HARÍAMOS PARA SUPERVISAR INTEGRACIÓN SECCIONAL Y LA DE CHIAPAS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN INTEGRACIÓN SECCIONAL SON 52 SECCIONES, COMO SABEN, EN ESTE CASO, NO SE CONTRATA UNA PLANTILLA ADICIONAL, SINO SE TRABAJA DIRECTAMENTE CON PERSONAL QUE TENEMOS EN EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, PORQUE PRÁCTICAMENTE ES UN TRABAJO DE GABINETE.
PROPIAMENTE ES UN TRABAJO DE GABINETE, NO SE HACE UNA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA COMO TRABAJO OPERATIVO DE CAMPO PREPARATORIO, SINO SE OPERA SOBRE INFORMACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE; EL TRABAJO PRINCIPALMENTE CONSISTE EN LA UBICACIÓN CORRECTA DE ESTOS MENOS DE 50 ELECTORES PARA ASOCIARLOS A UNA SECCIÓN VECINA Y FUSIONARLOS.
ESTA INTEGRACIÓN SECCIONAL SE ESTARÍA DESARROLLANDO DURANTE AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, YA COMO CIERRE DE LOS TRABAJOS DE RESECCIONAMIENTO.
PERO PARA ELLO, Y DADO QUE VA A OPERAR EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS EN DONDE APLIQUE, E IGUALMENTE SUPERVISADO POR NUESTRO PERSONAL EN CADA DISTRITO, SE VA A ESTAR HACIENDO UN INFORME EXHAUSTIVO DE LOS TRABAJOS QUE SE REALICEN POR LA VOCALÍA PARA PRESENTARLO A CADA UNA DE LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, DE A LA LOCAL, Y DE AHÍ A LA NACIONAL, PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN.

ENTONCES, NO HABRÍA FALTA DE TRAMO EN SUPERVISIÓN, ES ÚNICAMENTE UN CAMBIO EN LA MODALIDAD.
PARA CONCLUIR, SIN MENOSCABO DE LA SUPERVISIÓN A NIVEL CENTRAL, QUE TAMBIÉN SE TIENE PREVISTA PARA QUE, USTEDES COMO MIEMBROS DE LAS REPRESENTACIONES EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, TAMBIÉN NOS PUEDAN ACOMPAÑAR UNA VEZ QUE DEFINAN YA DE MOTU PROPRIO EN DÓNDE Y EN QUÉ ENTIDADES LES INTERESA HACER UNA SUPERVISIÓN PARTICULAR. ESTAMOS HABLANDO DE LOS RECURSOS QUE SE VAN A CONTAR PARA QUE USTEDES A NIVEL CENTRAL PUEDAN ACUDIR A HACER UNA SUPERVISIÓN A LAS OFICINAS DISTRITALES.
ENTONCES, LO QUE ESTAMOS PLANTEANDO EN ESTE MOMENTO ES HACER LA SELECCIÓN DE LAS FIGURAS DESCENTRALIZADAS, Y TENGAN USTEDES CLARIDAD DE DÓNDE Y DE QUÉ MANERA PODRÁN ACUDIR A HACER ESA SUPERVISIÓN, HABIENDO HECHO EL SORTEO CORRESPONDIENTE.
APROVECHO LA OCASIÓN PARA COMENTARLES QUE NOS ACOMPAÑA EN ESTA OCASIÓN Y LE AGRADEZCO MUCHO SU APOYO AL MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA, DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. PRECISAMENTE PORQUE LE SOLICITAMOS SU APOYO PARA EL ESQUEMA DE SORTEO, NOS TRAE UNA PROPUESTA NOVEDOSA, PARA HACER ESTA DISTRIBUCIÓN DE FIGURAS, QUE ATIENDE A UN ESQUEMA UN POCO MÁS INFORMÁTICO DE LO QUE NORMALMENTE HEMOS VENIDO APLICANDO. MUY GENTILMENTE SE OFRECIÓ A ACOMPAÑARNOS Y PROPONERNOS ESTA NUEVA ALTERNATIVA, PARA QUE SIENDO PUESTA A CONSIDERACIÓN DE USTEDES, PODAMOS EVENTUALMENTE VALIDAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES UNA PREGUNTA DOBLE: LA VEZ PASADA DEL RESECCIONAMIENTO DEJAMOS PENDIENTE UNA SECCIÓN (¿ES ESTÁ QUE SE VOLVIÓ A EXCLUIR? YA SOSPECHABA), MI PREGUNTA ES: ¿POR QUÉ LA ESTAMOS EXCLUYENDO?, O SEA, NO SE ME HACE PROPIO EXCLUIRLA, HAY QUE PONERLA Y YA SI HAY QUE PONERLE UNA NOTA QUE DIGA "SE HARÁ TAL COSA" O "CONSIDERAR DE ESTA FORMA" ESO ESTÁ BIEN.
PORQUE A LA HORA DE CONSIDERAR LOS TOTALES Y DE TENER EN CUENTA LOS DETALLES, Y MÁS TENIENDO EL ANTECEDENTE QUE LA VEZ PASADA, DEBIÓ DE HABERSE, COMO VIMOS, HECHO EL ASUNTO, NADA MÁS QUE INVIRTIENDO LA ACCIÓN, PRIMERO FUSIONAR Y LUEGO RESECCIONAR HUBIERA QUEDADO Y NO HUBIERA TENIDO QUE SUSPENDERSE NI MANDARSE AL CONSEJO GENERAL Y LUEGO SALIR AHÍ CON QUE HASTA LA PRÓXIMA VEZ.
ENTONCES POR ESO DIGO QUE NO ME PARECE QUE ESTÉ BIEN QUE LA ESTEMOS EXCLUYENDO, DEBEMOS INCLUIRLA, SI HAY QUE DECIR ALGO AL RESPECTO, PUES PONERLE UNA NOTA LA, LA 2 O LA QUE SEA, EL ASTERISCO. PORQUE DE LO CONTRARIO NO SE TOMAN EN CUENTA, PORQUE ME ACUERDO QUE HABÍA INCLUSO PROPUESTAS DEL GEÓGRAFO DEL PANAL, SUGIRIENDO UN MÉTODO PARA HACERLO EL CUAL EVITARÍA QUE LUEGO TUVIÉRAMOS, POR CONSIDERARLO HASTA EL ÚLTIMO, QUE EXCLUIRLA DEL OPERATIVO DE RESECCIONAMIENTO.
ESOS ERRORES DEBEMOS CORREGIRLOS, INCLUIRLA Y PONERLE SU NOTA, SI ES QUE HAY QUE PONERLE UNA NOTA DEL CRITERIO POR EL CUAL AHORA LA ESTÁN QUITANDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EVENTUALMENTE NO LA ESTAMOS EXCLUYENDO DEL RESECCIONAMIENTO, POR SUPUESTO QUE NO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ME REFIERO A LOS INFORMES NO AL RESECCIONAMIENTO; SÉ QUE LO TENEMOS QUE HACER, PERO NO HAY QUE EXCLUIRLA DE LOS DOCUMENTOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, TIENE RAZÓN, DE HECHO NO ESTÁ EXCLUIDO, SINO INCLUIDO DENTRO DE LOS DOCUMENTOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AHÍ NO ESTÁ, HAY 29 Y NO 30, ENTONCES ESTÁ EXCLUIDA, FALTA UNA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿ÉSTE ES EL DOCUMENTO GENERAL?, LO QUE PASA ES QUE HAY UN DOCUMENTO GENERAL, QUE APROBÓ EL CONSEJO GENERAL DEL IFE Y SOBRE ESE TENDRÍAMOS QUE ESTAR TRABAJANDO, PORQUE SI VAMOS A EMPEZAR A MODIFICAR, ENTONCES NO SE ESTÁ EJECUTANDO EL MANDATO QUE HACE EL CONSEJO GENERAL A LA DERFE.
TIENE RAZÓN MI TOCAYO, DEBERÍA ESTAR EL DOCUMENTO ANTERIOR Y, EN ALGÚN MOMENTO, HACER LA ACOTACIÓN DE QUE ESA SECCIÓN, PUES NO VA A SER SUJETA DE SUPERVISIÓN, PORQUE ES ALGO QUE SE VA A TRABAJAR SOBRE GABINETE. PERO SI NO DEBEN DE CAMBIAR EL DOCUMENTO APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL, PORQUE SI NO LUEGO VAMOS A EMPEZAR NUEVAMENTE CON ALGUNAS DIFERENCIAS.
ENTONCES, QUE RETIREN ESE DOCUMENTO, QUE PRESENTEN EL ANTERIOR, Y EN ALGÚN LADO QUE NO SEA EN ESE DOCUMENTO QUE SE HAGA LA ACOTACIÓN DE QUE LA SECCIÓN DE CHIAPAS SE VA A TRABAJAR SIN SUPERVISIÓN PORQUE SE TRABAJA DESDE GABINETE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES Y DE FACTO NO ES TANTO QUE SE TRABAJE SIN SUPERVISIÓN, SINO QUE LA SUPERVISIÓN SE DARÁ A NIVEL DIRECTAMENTE EN LA VOCALÍA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DE CAMPO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO, NO ES LA INTENCIÓN SUSTITUIR LOS DOCUMENTOS, ESTAMOS TRABAJANDO SOBRE LOS DOCUMENTOS QUE APROBÓ TANTO LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES COMO EL CONSEJO GENERAL Y QUE SON DE CONOCIMIENTO YA DE USTEDES.
ESTA ES LA PANTALLA EN LA CUAL SE PRESENTA, VAMOS A PRESENTARLES LA NUEVA ALTERNATIVA PARA EL ESQUEMA DEL SORTEO; PARA LO CUAL, SI ME LO PERMITEN LE CEDERÉ EL USO DE LA VOZ AL MAESTRO JUAN GABRIEL GARCÍA PARA QUE NOS PLATIQUE ESTA NUEVA MODALIDAD.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- ES BASADO EN EL ESQUEMA DE SELECCIONAR UN NÚMERO ALEATORIO O, COMO DICEN LOS ESTADÍSTICOS –ASUMO QUE NO SOY ESPECIALISTA Y A LA MEJOR DIGO ALGO QUE NO ES CONSISTENTE TÉCNICAMENTE–, ES LA DE OCUPAR ESTAS TABLAS DE SELECCIÓN DE NÚMEROS ALEATORIOS, ES DECIR, DE SELECCIONAR UN NÚMERO QUE EN ESTE CASO SE CONVERTIRÍA EN UN PARTIDO, UN NÚMERO SEMILLA, Y DESPUÉS SIMPLE Y SENCILLAMENTE EN EL ORDEN DE ANTIGÜEDAD DEL REGISTRO IR COLOCANDO AL SIGUIENTE PARTIDO EN EL SIGUIENTE DISTRITO; ASÍ TANTO HACIA ABAJO COMO A LA DERECHA.
A LA DERECHA LAS DOS COLUMNAS SON PARA PROPONERLES A USTEDES QUE COLOQUEMOS DOS PERIODOS DE ACREDITACIÓN ESTRICTAMENTE, EL PRIMERO QUE IRÍA DEL 20 AL 26 DE FEBRERO, QUE SERÍA EL PERIODO DE ACREDITACIÓN Y DOS FECHAS MÁS PARA QUE PUDIERAN LOS PROPIOS PARTIDOS POLÍTICOS TENER LA POSIBILIDAD DE ACREDITAR FIGURAS ESPEJO, EN EL CASO DE QUE EL PARTIDO ORIGINAL NO LO HUBIERA HECHO.
LO QUE EN OTROS MOMENTOS LE LLAMÁBAMOS PRELACIÓN; SIN EMBARGO, COMO ES UN PERIODO MÁS CORTO, ES DECIR, QUE NO SUFICIENTE PARA QUE TUVIERAN LA OPORTUNIDAD LOS SIETE PARTIDOS POLÍTICOS SINO SOLAMENTE DOS FECHAS, QUE EN ESTE CASO ESTAMOS PROPONIENDO QUE SEA EL 27 Y EL 28.
LA PRIMERA COLUMNA SERÍA 20 Y 26, LA SEGUNDA SERÍA 27 DE FEBRERO Y LA SEGUNDA 28, AHÍ TAMBIÉN SE COLOCARÍAN LOS PARTIDOS SUBSECUENTES INMEDIATOS EN TÉRMINOS DE ANTIGÜEDAD DE REGISTRO AL QUE HUBIERA SIDO ORIGEN.
DÉJENME MOSTRARLO DE MANERA IMAGINARIA: SUPONGAMOS QUE EL PARTIDO SORTEADO FUERA EL PVEM, LO COLOCARÍAMOS EN EL LUGAR DONDE DICE PARTIDO SEMILLA, COLOCARÍAMOS ESTO Y NOS LO HARÍA DE MANERA MUY AUTOMÁTICA. 
ENTONCES, EN AGUASCALIENTES, EN EL DISTRITO 02 EL PARTIDO QUE TENDRÍA LA POSIBILIDAD ORIGINAL DE ACREDITARSE SERÍA PVEM, EL PRIMER PARTIDO QUE PUDIERA TENER DERECHO A PRELACIÓN SERÍA MOVIMIENTO CIUDADANO Y EL SEGUNDO NUEVA ALIANZA. COMO SE VAN RECORRIENDO TAMBIÉN HACIA ABAJO, EN EL SEGUNDO REGISTRO EN BAJA CALIFORNIA EL PARTIDO ORIGINAL SERÍA MOVIMIENTO CIUDADANO, EL PRIMERO QUE TENDRÍA DERECHO A PRELACIÓN ES NUEVA ALIANZA Y DESPUÉS EL PAN.
TIENE UN ESQUEMA MATRICIAL QUE DE MANERA MUY RÁPIDA NOS PERMITIRÁ CON CONSISTENCIA Y TRANSPARENCIA HACER DE MANERA ÁGIL Y CONFIABLE EL SORTEO. SÉ QUE EL CONCEPTO DE PARTIDO SEMILLA PUEDE METER ALGO DE RUIDO, PERO ES ALGO MUY SIMPLE, COMO SON 28 FIGURAS Y 28 DISTRITOS LOS QUE VAN A ESTAR INVOLUCRADOS EN EL SORTEO, LE CORRESPONDEN A CUATRO PARTIDOS Y DE MANERA MUY SIMPLE, ROMPIENDO UN POCO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿CUATRO FIGURAS O PARTIDOS?
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- CUATRO FIGURAS POR CADA PARTIDO, SIEMPRE LES TOCARÁ; Y SU RESPECTIVO ORDEN DE PRELACIÓN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- O SEA, EL 1 ES EL PAN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- LO PODEMOS HACER.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SI EL 1 ES EL PAN, EL 7 ES NUEVA ALIANZA, EL 6 MOVIMIENTO CIUDADANO Y VA BAJANDO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTAMENTE.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- O SEA, QUE PODRÍAMOS SABER QUÉ DISTRITO NOS TOCA DESDE AHORA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SÍ, EN ESTE MISMO MOMENTO, ÉSA ES UN POCO LA IDEA QUE NOSOTROS LO SORTEEMOS, SORTEAR EL PARTIDO, LO HAGAMOS Y QUE INMEDIATAMENTE BAJEN Y LO PUEDAN INCLUSIVE IMPRIMIR, PARA QUE SI GUSTAN LO FIRMEMOS TODOS Y TENGAMOS MUY CLARO DE CUÁL ES EL SORTEO.
ESTO PASA CON CUALQUIERA, LES DIGO, PON EL PAN ENTONCES QUEDARÍA EL PAN AL PRINCIPIO Y ENTONCES ASÍ SE HACE LA DISTRIBUCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- OBVIAMENTE LA SEMILLA LA PODEMOS SORTEAR A LA ANTIGUA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTO, LA SEMILLA LA PODEMOS SORTEAR, LO OTRO ERA MUCHO MÁS COMPLEJO, COMO USTEDES RECORDARAN, PORQUE TENÍAMOS SORTEAR UNO POR UNO DE LOS REGISTROS Y DESPUÉS UNO POR UNO DE LOS PARTIDOS QUE TENÍAN DERECHO A LA PRELACIÓN.
INCLUSO, SI ERA EL MISMO QUE ESTABA ACREDITÁNDOSE ORIGINALMENTE LO TENÍAMOS QUE REGRESAR A LA URNA, ERA UN POCO MÁS ARTESANAL EL ASUNTO QUE PODÍAMOS HACERLO; ESTO ES MUCHO MÁS ÁGIL, TRASPARENTE Y RÁPIDO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LO QUE SE TIENE QUE SORTEAR EL PRIMER PARTIDO QUE VA A SALIR PORQUE SI PONEMOS PRIMERO AL PAN POR ORDEN, DE AHÍ YA NOS ACOMODAN DIRECTAMENTE A TODOS LOS PARTIDOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUE SEA ALEATORIO. HACES SIETE PAPELITOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SÍ, ES LO MISMO, PERO NADA MÁS VAMOS A TOMAR EL PRIMER PARTIDO, EL PRIMERO VA A SER ALEATORIO, NADA MÁS UNO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- HACES SIETE PAPELITOS Y UNA MANO INOCENTE SACA UNO DE LOS SIETE Y ÉSE ES EL SORTEO.
EL 1, EL 2, YA CADA NÚMERO TIENE UN PARTIDO, DEL 1 AL 7, NORMALMENTE AQUÍ EN LA MESA; O SEA QUE, SE SORTEA EL PARTIDO SEMILLA Y A PARTIR DE AHÍ YA SE LE PONE EL NÚMERO Y YA AUTOMÁTICAMENTE SALE TODO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTO, SI QUIEREN SOLO PARA EFECTOS DE ACTA DECIMOS QUIÉNES SON: PAN ES 1; PRI ES 2; PRD ES 3; PT ES 4; PVEM, 5; MOVIMIENTO CIUDADANO, 6; NUEVA ALIANZA, 7; NADA MÁS PARA EFECTOS DE QUE QUEDE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BAJO ESA LISTA SE HACE EL SORTEO, QUE ES LA LISTA DE ANTIGÜEDAD TAMBIÉN; O SEA, ES LA MISMA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTAMENTE, ÉSA LÓGICA TIENE.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, INICIARÍAMOS CON LA REPRESENTACIÓN DEL PVEM.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- REPRESENTANTE DE LAS MUJERES AQUÍ EN LA MESA, AUNQUE ESTÉN TODAS LAS DEMÁS. REPRESENTANTE LOS PARTIDOS, EN LA MESA DE LOS PARTIDOS.
PRIMERO ES MOVIMIENTO CIUDADANO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PONLE MOVIMIENTO CIUDADANO.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- LISTO, ÉSE ES EL RESULTADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESO ES TODO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUE LO IMPRIMAN, LO FIRMAMOS Y NOS VAMOS.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTO.
ENTONCES, SI LO GRABAS ÁNGEL BÁEZ Y ME LO ENVÍAS POR CORREO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, TE LA VA A DAR EN MEMORIA (USB), MUY PRÁCTICO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ASÍ LO HACÍAMOS ANTES.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NO. SE SORTEABA DE ACUERDO POR PARTIDO, TE PONÍA EL 1, 2, 3.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SE HACÍA UNA MATRIZ DIFERENTE.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- AQUÍ NADA MÁS SALE EL PRIMERO Y YA ESTÁ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CONCLUIRÍAMOS COMENTÁNDOLES QUE COMO DE COSTUMBRE, TAMBIÉN A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA SE LES HARÍA LLEGAR LA INFORMACIÓN REFERENTE AL ASUNTO ADMINISTRATIVO DE LA CONTRATACIÓN.
EN ESE ESQUEMA LES TENEMOS BUENAS NOTICIAS: PARA EL TEMA DE LA ACREDITACIÓN DE LAS FIGURAS ESPEJO EN LOS DISTRITOS, LA SERIE DE TRÁMITES QUE ORIGINALMENTE ERA UN POCO ENGORROSO YA SE HA REDUCIDO. 
DE TAL MANERA QUE, PROPIAMENTE LO ÚNICO QUE ESTARÍAMOS REQUIRIENDO PARA LA CONTRATACIÓN DEL PERSONAL, SERÍA: EL OFICIO DE ACREDITACIÓN DE CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES CON LA LISTA NOMINATIVA DE LAS PERSONAS, Y A LAS PERSONAS SE LES ESTARÍA SOLICITANDO SU CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA Y SU COMPROBANTE DE DOMICILIO, COMO ÚNICO REQUISITO Y YA NO SE LE ESTARÍAN PIDIENDO DATOS ADICIONALES COMO ERA EL ALTA DE HACIENDA Y COSAS DE ESAS.
ENTONCES, SE ESTÁ SIMPLIFICANDO MUCHO BAJO ESE ESQUEMA EL TEMA DE ACREDITACIÓN, BASTA CON LA CREDENCIAL DE ELECTOR.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- DE ACUERDO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿CON LA PURA CREDENCIAL DE ELECTOR?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- YA SIN DOMICILIO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- Y COMPROBANTE DE DOMICILIO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- BUENO, AHÍ VA EL COMPROBANTE DE DOMICILIO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE LA CREDENCIAL DE ELECTOR TAMBIÉN TRAE EL DOMICILIO, ENTONCES LA ÚNICA PREGUNTA ES, ¿SI ACEPTAN EL DOMICILIO DE LA CREDENCIAL COMO COMPROBANTE DEL DOMICILIO O NO LO ACEPTAN?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTIENDO, JUAN GABRIEL, QUE SERÍA NADA MÁS LA PURA CREDENCIAL LA QUE SE LES EXIGIRÍA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SÍ, EXACTO.
HASTA DONDE ENTIENDO SON TRES REQUISITOS: DOS QUE SON EN EL MOMENTO DE LA ACREDITACIÓN QUE ES EL PROPIO OFICIO DE ACREDITACIÓN, SU IDENTIFICACIÓN QUE ES LA CREDENCIAL PARA VOTAR Y ALLÁ, YA PARA EFECTOS DEL ASUNTO DEL PAGO, DEBERÁN FIRMAR UN FORMATO ESPECÍFICO QUE LES DIRÁN LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS Y DONDE RECABARÁN EXACTAMENTE FIRMA, HUELLA Y OTRAS COSA, PERO ASÍ DE SIMPLE ES EL PROCESO DE ACREDITACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, ES ÚNICO REQUISITO: CREDENCIAL DE ELECTOR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- EXACTO.
HOJA DE FIRMAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿Y LA INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA NOS LA VAN A ENVIAR HOY MISMO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- JUAN GABRIEL, ¿PODRÍAMOS?
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- DIJE QUE IBA A HABLAR, PORQUE DE REPENTE EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA SE ESTABLECE QUE HABLO FUERA DEL MICRÓFONO.
SI NOS PUEDEN PROPORCIONAR LOS REQUISITOS ADMINISTRATIVOS EL DÍA DE HOY, PARA NOTIFICAR A NUESTROS REPRESENTANTES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, BUSCARÍAMOS QUE SE LES HICIERA LLEGAR. SE LAS HACEMOS LLEGAR EL DÍA DE HOY.
CONCLUIMOS. DENME UNOS SEGUNDOS PARA QUE NOS PASEN LA HOJA A FIRMA.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SI QUIERES CERRAMOS LA REUNIÓN, EN LO QUE SE FIRMA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO EL TEMA DEL ORDEN DEL DÍA, CONCLUIRÍAMOS ENTREGÁNDOLES UNA COPIA DEL SORTEO Y DAMOS POR TERMINADA ESTA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:05 HORAS
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