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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA DÉCIMA TERCERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-E-013-140314.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, SE DECLARA INSTALADA LA REUNIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LE SOLICITO NOS INFORME DEL ORDEN DEL DÍA, PROGRAMADO PARA ESTA SESIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA REUNIÓN EXTRAORDINARIA ES EL SIGUIENTE: 
ÚNICO.
PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- DARÍAMOS INICIO AL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- COORDINADOR, SI ME PERMITE INFORMAR QUE PARA EL TRATAMIENTO DE ESTE PUNTO ÚNICO DEL ORDEN DEL DÍA, PREVIAMENTE FUERON CIRCULADOS TRES DOCUMENTOS, EN ATENCIÓN TAMBIÉN A COMPROMISOS, QUE SON LOS SIGUIENTES:
SE REMITIÓ EL DOCUMENTO PARA ATENDER EL CONSECUTIVO 15-2014 (GTMGE-070314-06), QUE CORRESPONDE A UNA PROPUESTA QUE NOS HIZO EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PARA HACER ADECUACIONES AL TEXTO Y DAR UNA MEJOR CLARIFICACIÓN RESPECTO DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN.
TAMBIÉN SE ENTREGÓ PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN EXTRAORDINARIA EL CONSECUTIVO 16-2014, QUE CORRESPONDE A UNA NOTA METODOLÓGICA DEL PRONÓSTICO DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL DE LAS SECCIONES SUJETAS AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014.
Y, FINALMENTE, TAMBIÉN COMO PARTE DE LOS COMPROMISOS SE ESTÁ ENTREGANDO EL PROYECTO DE ACUERDO DE RECOMENDACIÓN QUE FUE ELABORADO POR LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, Y SE ENTREGA COMO PARTE DEL CONSECUTIVO 17-2014 (CLAVE GTMGE-070314-04).
SON LOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE TUVIMOS EL INTERÉS DE HACER ESTA DISTRIBUCIÓN PREVIA DE DOCUMENTOS, PORQUE SI BIEN NO ESTÁN DIRECTAMENTE RELACIONADAS CON EL PROYECTO DE ACUERDO QUE HOY VAMOS A PONER A SU CONSIDERACIÓN, TIENEN RELEVANCIA EN CUANTO A LAS SOLICITUDES QUE NOS HABÍAN HECHO SOBRE EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO.
SOBRE LAS PROYECCIONES DE POBLACIÓN, INDEPENDIENTEMENTE QUE VAMOS A ABORDAR ESTE TEMA EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO, PREVISTA PARA LA PRÓXIMA SEMANA, EN ATENCIÓN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS EN ESTA MESA, NOS PARECIÓ OPORTUNO PRESENTARLES ESTE DOCUMENTO LO ANTES POSIBLE, ES DECIR, EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA; 
TAMBIÉN LES INFORMO QUE ME PERMITÍ INVITAR A LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA, NOS ACOMPAÑAN EL MAESTRO IGNACIO NAVARRO Y LA ACTUARIA RAQUEL DELGADO, PARA QUE, EN CASO QUE SI HAY ALGUNA DUDA SOBRE ESTOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS, PODAMOS ATENDERLOS DE MANERA OPORTUNA, Y QUE USTEDES TENGAN LA INFORMACIÓN LO MÁS A MANO POSIBLE Y LA OPORTUNIDAD DE HACER ESTE INTERCAMBIO DE EXPERIENCIAS O EXPRESIÓN RESPECTO A ESTOS DOCUMENTOS.
ENTONCES, LA MECÁNICA QUE LES PROPONGO ES LA SIGUIENTE: DARÍAMOS LECTURA AL PROYECTO DE ACUERDO PARA QUE PODAMOS ENTRAR A SU DISCUSIÓN EN PARTICULAR, Y VER SI EN ESTA SESIÓN ESTAMOS EN CONDICIONES DE AGOTAR SU CONTENIDO, CON EL PROPÓSITO DE QUE ESTE SE PUEDE SUBIR COMO UNA PROPUESTA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
DE TAL MANERA QUE, NO SÉ SÍ, DADO QUE EL DOCUMENTO FUE CIRCULADO CON ANTERIORIDAD, SI ME LO PERMITEN ME GUSTARÍA CEDER EL USO DE LA VOZ A NUESTRA COMPAÑERO MIGUEL TAPIA, DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE NOS HAGA UNA BREVE SEMBLANZA DEL CONTENIDO DEL PROYECTO DE ACUERDO, CON BASE EN EL MARCO JURÍDICO QUE LO SUSTENTA Y PODER, EN SU CASO, SI USTEDES TIENEN ALGUNA REFLEXIÓN O ALGÚN INTERÉS EN ALGUNA ASPECTO DE REDACCIÓN, ABORDARLO DE INMEDIATO.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- EL PROYECTO DE ACUERDO QUE ESTAMOS PRESENTANDO, ES UNA RECOMENDACIÓN AL CONSEJO GENERAL, ESTO ES ASÍ PORQUE, COMO USTEDES SABEN, LA PROPIA LEY ELECTORAL Y EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SE HA PRONUNCIADO EN EL SENTIDO DE QUIÉN TIENE LA FACULTAD DE EMITIR LINEAMIENTOS RESPECTO DEL RESECCIONAMIENTO Y LA GEOGRAFÍA ELECTORAL, ES EL CONSEJO GENERAL. ÉSA ES LA RAZÓN DE QUE SEA UN PROYECTO DE ACUERDO QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL.
EL 17 DE FEBRERO DE 2014, EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL APROBÓ EL ACUERDO CG50/2014, POR EL QUE SE APRUEBA EL PROGRAMA DE ACTUALIZACIÓN Y MODIFICACIÓN A LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL CONFORME AL DOCUMENTO DENOMINADO "PROCEDIMIENTOS GENERALES PARA EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014".
EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES DE ESE DOCUMENTO CONTEMPLA (RESPECTO A LA ACTIVIDAD 21) LA APROBACIÓN DE UN DOCUMENTO NORMATIVO PARA LA GENERACIÓN DE LOS ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO, A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO CUARTA ETAPA EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. ÉSTA ES LA RAZÓN DE SER DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO.
ESTÁN CONTEMPLADOS LA PARTE DE ANTECEDENTES, Y EN LA PARTE CONSIDERATIVA ÚNICAMENTE HACEMOS ALUSIÓN A LAS DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES, LEGALES Y JURISPRUDENCIALES; USTEDES SE DARÁN CUENTA QUE EN LA PARTE CONSIDERATIVA YA HUBO UNA REFORMA CONSTITUCIONAL; SIN EMBARGO, NO SE HA CONSTITUIDO EL CONSEJO GENERAL, POR ESO DEJAMOS EL ANTERIOR REGLAMENTACIÓN CON LA ESPECIFICACIÓN QUE ES VIGENTE HASTA EL 10 DE FEBRERO DE 2014, EN EL CONSIDERANDO 1 (NADA MÁS PARA ACLARARLO).
EL PROYECTO DE ACUERDO EN SÍ ES RECOMENDAR AL CONSEJO GENERAL QUE APRUEBE EL DOCUMENTO NORMATIVO PARA GENERACIÓN DE LOS ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL RESECCIONAMIENTO, CUARTA ETAPA, SEÑALADO COMO "ACTIVIDAD 21" DEL CRONOGRAMA DE ACTIVIDAD PARA EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014, CONTENIDO EN EL DOCUMENTO PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUARTA ETAPA, GENERACIÓN PROPUESTA DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO 5 DE MARZO DE 2014, QUE FUE EL QUE FUE PRESENTADO EN LA REUNIÓN ORDINARIA PASADA.
SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO, ESTOY A SUS ÓRDENES. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSA ES LA ESTRUCTURA QUE PRESENTA ESTE PROYECTO DE ACUERDO QUE SOMETEMOS EL DÍA DE HOY A SU CONSIDERACIÓN, Y ESENCIALMENTE TANTO LOS ASPECTOS METODOLÓGICOS COMO TÉCNICOS, ESTÁN CONSIDERADOS EN EL PROPIO DOCUMENTO DE PROCEDIMIENTOS CUARTA ETAPA.
HASTA ESTE PUNTO, HAY ALGUNA ¿INTERVENCIÓN DE LAS REPRESENTACIONES RESPECTO AL CONTENIDO DEL ACUERDO, ALGUNA PROPUESTA, PARA SU REDACCIÓN? MUY BIEN.
ESTA COORDINACIÓN TIENE INTERÉS DE QUE TENGAMOS EL ESPACIO RAZONABLE PARA LA DISCUSIÓN DE DOCUMENTOS; ESTAMOS PREVIENDO PODER SUBIR ESTA PROPUESTA A LAS CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU SESIÓN ORDINARIA DE ESTE MES, QUE DEBE DE ANDAR ALREDEDOR DEL 25 DE MARZO EN ADELANTE.
AHORA BIEN, ATENDIENDO ALGUNOS DE LOS ASPECTOS QUE FUERON PLANTEADOS EN LA ÚLTIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO EN CUESTIÓN METODOLÓGICA, ME REFIERO EN PARTICULAR AL TEMA DE LAS PROYECCIONES, LES HICIMOS LLEGAR LA NOTA METODOLÓGICA PREVIA A ESTA SESIÓN.
ME TOMÉ LA LIBERTAD DE INVITAR A COMPAÑEROS DEL ÁREA DE ESTADÍSTICA PARA QUE, SI EXISTE ALGÚN INTERÉS POR PARTE DE LOS PARTIDOS, SEAN DISCUTIDOS LOS PUNTOS DE VISTA, O SE COMENTE LA NOTA METODOLÓGICA QUE DISTRIBUIMOS SOBRE EL TEMA DE LAS PROYECCIONES, PUES TENEMOS LA POSIBILIDAD DE ABORDARLO.
PERO, PARA ATENDERLO CON TODA LA AMPLITUD QUE OBEDECE TAMBIÉN PODRÍAMOS DISCUTIRLO EN LA SESIÓN ORDINARIA QUE CORRESPONDE LA PRÓXIMA SEMANA, DE CONFORMIDAD CÓMO USTEDES LO VEAN.
LO QUE QUISIMOS ES TENER A LA MANO, EL DÍA DE HOY, LA MAYOR PARTE O LOS MAYORES ELEMENTOS PARA QUE PUEDAN, SI TIENEN ALGUNA DUDA BIEN SOBRE EL TEMA DE ESTA NOTA METODOLÓGICA O SOBRE EL CONTENIDO DEL ACUERDO PODAMOS DESAHOGARLA SIN MAYOR PROBLEMA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿LA CUARTA ETAPA ES TAL CUAL NOS LA ESTÁN PRESENTADO EN EL DOCUMENTO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿LA PARTE FINA, DE OPERACIÓN DEL SISTEMA Y DE LOS CRITERIOS LA VAMOS A SEGUIR DISCUTIENDO Y, EN SU MOMENTO, VAMOS A TENER UN DOCUMENTO ESPECÍFICO, VA A IMPACTAR ESTE O CÓMO VA A ESTAR?
PORQUE TODAVÍA HAY DISCUSIONES SOBRE EL TEMA, SOBRE EL PUNTO Y QUISIÉRAMOS QUE NOS DIJERAN QUÉ ES LO QUE VA A PASAR; SE VA LA CUARTA ETAPA ASÍ COMO ESTÁ EN EL DOCUMENTO, PERO ¿PODREMOS IMPACTAR SU CONTENIDO DESPUÉS O CÓMO LE VAMOS A HACER?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA PREGUNTA ES MUY PERTINENTE: EN EL ÁMBITO DE METODOLOGÍA GENERAL EL DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA LA CONSIDERA, PERO ALGUNOS DE LOS PLANTEAMIENTOS QUE NOS HACEN USTEDES EN EL GRUPO DE TRABAJO, TENÍAN QUE VER CON ALGUNOS INSUMOS QUE SE UTILIZAN PARA EL SISTEMA.
LÉASE, POR EJEMPLO, LAS PROYECCIONES DE POBLACIÓN: JUSTAMENTE NOS PIDIERON UNA ESPECIFIDAD MÁS DETALLADA SOBRE EL TEMA DE CÓMO SE CALCULARON ESTAS PROYECCIONES; SI, EVENTUALMENTE, EN LA REVISIÓN DE ESTOS MATERIALES, HUBIERA ALGUNA CONSIDERACIÓN, POR EJEMPLO, QUE SE LLEGARA AL CONSENSO DE QUE HAY ALGÚN AJUSTE EN ESTE MÉTODO DE CÁLCULOS DE ESTIMACIÓN DE POBLACIÓN, PARA HACER ALGUNA DIFERENCIA EN LOS CÁLCULOS QUE YA NOS HIZO LLEGAR LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA, HABRÍA POSIBILIDAD DE HACERLO PORQUE ESTA ETAPA PARA HACER USO DE INSUMO PRÁCTICAMENTE SERÍA EN MAYO.
ENTONCES, TENDRÍAMOS ESTE PERIODO PARA QUE SI SE RECONSIDERA ALGÚN RECÁLCULO Y ESTE INSUMO SE PUEDA REGENERAR, Y SE APLICA; PERO NO IMPACTA EN EL DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA, PORQUE PROCEDIMENTALMENTE NO SE ESPECIFICA CÓMO SE VA A HACER LA PROYECCIÓN DE POBLACIÓN, ÚNICAMENTE DICE QUE SE VA A UTILIZAR LA PROYECCIÓN DE POBLACIÓN.
ENTONCES, TENDRÍAMOS UNA POSIBILIDAD DE AJUSTE, SI FUERA EL CASO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOS GUSTARÍA QUE NOS HICIERAN LA PRESENTACIÓN DE LA NOTA METODOLÓGICA, PORQUE, SI RECUERDAN, TRAÍAMOS ALGUNAS DUDAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PRECISAMENTE POR ESO NOS ACOMPAÑAN EL DÍA DE HOY ALGUNOS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, ME VOY A PERMITIR CEDERLE EL USO DE LA PALABRA EN ESTE CASO A LA ACTUARIA RAQUEL DELGADO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PREVIAMENTE ENTREGAMOS UNA NOTA METODOLÓGICA EN LA QUE EXPLICAMOS LA FORMA EN QUE SE HICIERON LAS ESTIMACIONES DEL PADRÓN ELECTORAL PARA FECHA DE 2024, LA NOTA ES BREVE Y EN ESTE MOMENTO LES VOY A EXPLICAR, DE MANERA GENERAL, QUÉ FUE LO QUE SE HIZO.
PARA ESTIMAR EL PADRÓN ELECTORAL A UNA FECHA PARA DENTRO DE 10 AÑOS DE SECCIONES QUE HAN CRECIDO RECIENTEMENTE, CON UNAS TASAS DE CRECIMIENTO MUY ALTAS, LO QUE SE HA DECIDIDO INCLUSO LO QUE SE HA VENIDO HACIENDO YA DESDE HACE TIEMPO PARA ESTIMAR EL PADRÓN ELECTORAL POR SECCIÓN, PARA EMPEZAR, LOS DATOS POR SECCIÓN SON MUY VOLÁTILES, POR SU TAMAÑO PUEDEN CRECER A VELOCIDADES MUY RÁPIDAS.
ENTONCES, DE PRONTO, HACER UNA ESTIMACIÓN, UNA PROYECCIÓN DE POBLACIÓN O DE PADRÓN ELECTORAL A ESTOS NIVELES A UN PERIODO MUY LEJANO, PUEDE RESULTAR UN POCO DIFÍCIL, DADO QUE ES UN POCO INCIERTO O COMPLICADO.
LO QUE HEMOS HECHO ENTONCES, ES UTILIZAR UNA VARIABLE DISTINTA: LA DENSIDAD DEL PADRÓN ELECTORAL COMO ELEMENTO PARA HACER LA PROYECCIÓN; QUE AL FINAL LA DENSIDAD DEL PADRÓN ELECTORAL ES UNA VARIABLE MÁS ESTABLE, Y LE PODEMOS ESTABLECER UN LÍMITE CON BASE EN LA INFORMACIÓN QUE SE OBSERVA EN LA ACTUALIDAD.
PARA LA DENSIDAD DEL PADRÓN ELECTORAL, LA FÓRMULA SERÍA: CALCULAMOS EL PADRÓN ELECTORAL ENTRE LA SUPERFICIE; PARA EFECTOS DE ESTOS CÁLCULOS DE ESTAS PROYECCIONES, ESTOS DATOS LOS REVISAMOS A PARTIR DEL AÑO 2000 Y, EN ESTE CASO, POR MES, HASTA EL 31 DE ENERO DE 2014.
TRAIGO UN EJEMPLO, PODEMOS VER QUE SE PUEDE MODELAR MUY BIEN CON UNA FUNCIÓN LOGÍSTICA, AQUÍ ESTÁ DE MANERA MUY GENERAL LA EXPRESIÓN Y VEMOS QUE LOS PUNTOS AZULES SON LOS DATOS DE LA DENSIDAD CALCULADA MES POR MES, DESDE EL AÑO 2000, Y VEMOS CÓMO SE AJUSTA AL MODELO LOGÍSTICO. EL DATO DE LA LÍNEA AZUL –LOS PUNTOS AZULES– ESTÁN HASTA EL 31 DE ENERO DE 2014, Y LA LÍNEA ROSA ES EL MODELO AJUSTADO, CON UNA FUNCIÓN LOGÍSTICA.
¿QUÉ ES LO QUE NOS GUSTA DE ESTE MODELO? POR UN LADO, SE PUEDE AJUSTAR MUY BIEN A UN CRECIMIENTO DE ESTE TIPO DE SECCIONES, DONDE EN UN PRINCIPIO HAY UN MOMENTO EN EL QUE CRECIMIENTO ES MUY ALTO; SI VEMOS DE MAYO DE 2003 A MAYO DE 2010, ESTA SECCIÓN TUVO UN CRECIMIENTO MUY ALTO, CRECIÓ A UNA VELOCIDAD RAPIDÍSIMA, PERO LO QUE ESPERAMOS ES QUE ESTE CRECIMIENTO VA A LLEGAR A SU LÍMITE, PORQUE LA POBLACIÓN O EL ÁREA URBANIZABLE TIENE UN LÍMITE.
ENTONCES, ESTE LÍMITE, EL LÍMITE DE LA DENSIDAD SERÁ LA DENSIDAD PROMEDIO DE LAS SECCIONES URBANAS COLINDANTES; DE LAS SECCIONES URBANAS VECINAS SABEMOS QUE ESTAS SECCIONES ESTÁN PRINCIPALMENTE EN LA PERIFERIA DE LAS ZONAS METROPOLITANAS. AQUÍ SE VE, Y EN TODAS SU CRECIMIENTO HA SIDO GRANDE, EN EL PERIODO MÁS RECIENTE.
CON ESTO DECIDIMOS QUE UN BUEN LÍMITE SUPERIOR SERÍA LO QUE OCURRE CON SUS ÁREAS VECINAS, DONDE YA CRECIÓ EL PADRÓN ELECTORAL A UN LÍMITE EN EL QUE CASI ESTÁ COMPLETAMENTE POBLADA LA SUPERFICIE DE LAS SECCIONES, Y CON ESO PROYECTAMOS DENSIDAD.
TENEMOS UNAS EXCEPCIONES, HAY POR AHÍ CINCO SECCIONES EN LAS QUE SU DENSIDAD YA REBASÓ ESE LÍMITE, ESTE LÍMITE DE LA DENSIDAD DE LAS SECCIONES COLINDANTES; AHÍ LO QUE HACEMOS ES, TOMAR LA DENSIDAD PROMEDIO DE LAS SECCIONES URBANAS DE TODO EL MUNICIPIO, QUE TAMBIÉN VIENEN A SER LAS MÁS CERCANAS, POR LO QUE SUPONEMOS QUE ESTE COMPORTAMIENTO PODRÍA SER SIMILAR A ESA ZONA.
CON ESTO, TENEMOS DETERMINADO UN PARÁMETRO DE LÍMITES SUPERIOR DE CRECIMIENTO DE LA DENSIDAD Y CON ESO HACEMOS LA PROYECCIÓN DE LA DENSIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TENEMOS UNA MOCIÓN.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- MUY BIEN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL PROMEDIO DE LAS SECCIONES DE TODO EL MUNICIPIO, SON LAS COLINDANTES, QUE ES MUY DIFERENTE LA SUMA DE LAS QUE SOLAMENTE COLINDAN CON LAS QUE ES OBJETO DE ESTUDIO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE MANERA GENERAL, TOMAMOS A LAS SECCIONES COLINDANTES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO NO PUEDE SER LO MISMO DECIR “LAS COLINDANTES” QUE “LAS DE TODO EL MUNICIPIO”, PORQUE HAY UNA, EN UNA SECCIÓN QUE NO COLINDAN CON MÁS DE MIL O CON MIL.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES NO ES LO MISMO, LAS COLINDANTES CON UNA LÍNEA O CON UN PUNTO O CON UN LO QUE SEA CONSIDERADO, A TODA EN TOTAL DE LAS SECCIONES DEL MUNICIPIO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO, NO ES LO MISMO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO, USTED DIJO QUE ES TODO CON TODAS LAS DEL MUNICIPIO, LA DENSIDAD ES CON LAS COLINDANTES, POR ESO YA NO TENGO CLARO CÓMO ESTÁ EL INDICADOR.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO REPITO, UNA DISCULPA, A LO MEJOR NO ME EXPRESÉ BIEN.
¿CÓMO TOMAMOS ESE LÍMITE? LO QUE HACEMOS ES TOMAR LA DENSIDAD PROMEDIO DE LAS SECCIONES URBANAS COLINDANTES A LA SECCIÓN QUE SE VA A RESECCIONAR, ÉSE FUE NUESTRO PRIMER CRITERIO, AL MOMENTO DE CALCULAR LA DENSIDAD DE LA SECCIÓN QUE SE VA A RESECCIONAR ENCONTRAMOS QUE HAY UNAS SECCIONES QUE YA TIENEN UNA DENSIDAD MÁS ALTA, QUE ES EL PROMEDIO.
Y VEMOS QUE SON CINCO, ENTONCES, LO QUE HACEMOS ES QUE COMO LAS SECCIONES COLINDANTES, NO NOS SIRVE PARA PONERLO COMO LÍMITE, PORQUE YA LO REBASÓ, POR LO QUE REVISAMOS CÓMO ESTÁ LA DENSIDAD PROMEDIO DE LAS SECCIONES URBANAS DE TODO EL MUNICIPIO. PORQUE AQUÍ CON ESTO, LO QUE HACEMOS ES, AGREGAR LAS SECCIONES QUE ESTÁN EN EL CENTRO DE LOS MUNICIPIOS QUE GENERALMENTE SON LAS MÁS POBLADAS, LAS MÁS URBANIZADAS, PUES LA DENSIDAD AQUÍ ES TODAVÍA MÁS ALTA.
ENTONCES, PARA ESOS CINCO CASOS PARTICULARMENTE, PORQUE NO PODEMOS ESTABLECER EL OTRO LÍMITE, PUES YA LO REBASÓ LA SECCIÓN, ENTONCES DECIMOS “AHORA, TOMEMOS TODAS LAS SECCIONES URBANAS DEL MUNICIPIO”. COMO VA A TENER SECCIONES QUE SON MÁS DENSAS, ENTONCES ÉSTE LÍMITE VA A CRECER UN POCO Y, AHORA SÍ, YA PODRÍAMOS ESTABLECERLO COMO UN LÍMITE, UN TOPE DE CRECIMIENTO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TENGO UNA DUDA: UNA SECCIÓN PUEDE SER MENOR O MAYOR QUE EL PROMEDIO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ¿LA DENSIDAD?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ. DE LA SECCIÓN, QUE ESTAMOS RESECCIONANDO.
ENTONCES, SI YA ESTÁ REBASANDO DE TODAS MANERAS EL PROMEDIO POR ESA SECCIÓN, QUE FUE EL CRITERIO PARA HACER EL SEGUNDO PASO, SI SIGUE SIENDO REBASADO, ¿QUÉ HACEMOS?
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- GENERALMENTE ESTAS SECCIONES QUE ESTÁN EN LA PERIFERIA, COMO SON SECCIONES QUE TODAVÍA NO ESTABAN MUY POBLADAS EN EL MOMENTO EN QUE SE DEFINIERON, POR LO GENERAL SON MÁS GRANDES QUE LAS DEL CENTRO DEL MUNICIPIO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN SUPERFICIE, PERO EN DENSIDAD NO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- NO, Y EN DENSIDAD, PORQUE SU SUPERFICIE ES MÁS GRANDE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTRE MÁS GRANDE SEA LA SUPERFICIE MÁS BAJA ES LA DENSIDAD.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, PERO LO QUE ESTAMOS BUSCANDO ES EL LÍMITE DE LA DENSIDAD.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL CONCEPTO NOS DEBE QUEDAR CLARO, POR ESO PREGUNTO: ¿LA SECCIÓN MÁS POBLADA DEL MUNICIPIO PUEDE SER EL LÍMITE PARA CUALQUIERA QUE ESTÉ REBASANDO TODOS LOS PROMEDIOS?
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- PODRÍA SER.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, NO, ESO ES SEGURO, LA SECCIÓN MÁS GRANDE DEL MUNICIPIO NO HAY OTRA MAYOR QUE ELLA, PUEDE SER EL LÍMITE.
LO QUE HABRÍA QUE VER CUÁL ES LA DISTANCIA ENTRE LA SECCIÓN QUE ESTAMOS RESECCIONANDO Y LA MAYOR POBLABA DEL MUNICIPIO EN ESTE CASO, QUE ES LO QUE ESTAMOS TRATANDO DE HACER: UN INDICADOR RESPECTO AL MUNICIPIO, NO RESPECTO AL DISTRITO, NI A NINGÚN OTRO CONJUNTO; EN CONSECUENCIA, SÍ TENDRÍA CONGRUENCIA Y LÓGICA EL DECIR “ESTE ES EL LÍMITE”, PORQUE DE OTRA MANERA, ÉSE PUEDE NO SER EL LÍMITE, PORQUE PUEDE QUEDAR REBASADO POR ALGUNA SECCIÓN QUE ESTEMOS RESECCIONANDO, CUALQUIER OTRA.
PORQUE SI ESTAMOS RESECCIONANDO LA SECCIÓN MÁS GRANDE DE TODO EL MUNICIPIO, ESA REBASA EL PROMEDIO Y A TODAS LAS DEMÁS.
ENTONCES, EL PUNTO DEL INDICADOR ES QUE SEA VÁLIDO PARA TODO, NO NADA MÁS PARA UNAS CUANTAS Y QUE DIGA “ES QUE AQUÍ TENEMOS OCHO QUE NO VALEN Y SON EXCEPCIONES Y ÉSAS LAS TRATAMOS DE DIFERENTE MODO”, E INVENTAMOS UN MÉTODO DIFERENTE, ESO ES LO QUE NO ME PARECE MUY CONGRUENTE, NI VÁLIDO.
PORQUE SI ESTAS SECCIONES SON MUCHAS, NO SON OCHO, NI CINCO, SINO –CREO– 150 Ó 90, ENTONCES TIENE QUE HABER UN CRITERIO DE HASTA DÓNDE VAMOS A ADMITIR EL NÚMERO DE SECCIONES-EXCEPCIÓN, O A DÓNDE LAS VAMOS A INCLUIR, O A EXCLUIR.
HABRÍA QUE TOMAR UN INDICADOR QUE SEA VÁLIDO PARA TODO, Y RESPECTO A ÉSE HAGAMOS ALGO Y, ENTONCES, HAGAMOS UNA FÓRMULA, PORQUE DE LO CONTRARIO, ¿DE QUÉ NOS VA A SERVIR UN INDICADOR QUE NO ES VÁLIDO PARA TODO? SERÍA UN INDICADOR PARCIAL O INCOMPLETO, O QUE NO SE PUEDE TOMAR EN CUENTA PARA TODAS, PORQUE TIENE EXCEPCIONES, PARA LAS CUALES HAY QUE ESTARSE DISCUTIENDO A PARTE CADA UNA DE ELLAS.
ÉSE ES MI PUNTO DE VISTA, ¿POR QUÉ TOMAMOS ASÍ LOS INDICADORES QUE NO SON VÁLIDOS PARA TODO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ANTES DE DARTE LA PALABRA, RAQUEL, TAMBIÉN TENÍA UNA PREGUNTA JUSTO LÓPEZ, VAMOS A TRATAR DE ESCUCHARLA Y AL FINAL REDONDEAMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO, EL PROCEDIMIENTO, QUE GENERA EL INDICADOR PARECE QUE ES CORRECTO, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, PERO ¿POR QUÉ NO UTILIZARON LA LISTA NOMINAL?
EN PRIMERA, SABEMOS LA DESACTUALIZACIÓN QUE TRAE EL PADRÓN ELECTORAL, Y LA TIENE POR: CREDENCIALES 03, ALREDEDOR DE 3 MILLONES DE REGISTROS; LAS CREDENCIALES 09 Y 12, ALREDEDOR DE 7 MILLONES. SON 10 MILLONES, PARA REDONDEARLOS, QUE IMPACTARÍAN EL INDICADOR; EN CAMBIO, LA LISTA NOMINAL ES UN ELEMENTO MÁS CONTUNDENTE QUE DA MÁS CERTEZA AL INDICADOR, DEBERÍAN HACER EL CÁLCULO, ES UNA SOLICITUD QUE LES HACEMOS.
QUE HAGAN EL CÁLCULO CON LA LISTA NOMINAL, SI BIEN ES CIERTO QUE LA LISTA NOMINAL, SEGÚN LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, TAMBIÉN TRAE DESACTUALIZACIÓN POR CAMBIO DE DOMICILIO, QUE ES EL MÁS IMPORTANTE, Y POR TODOS LOS OTROS, LOS DEMÁS, SABEMOS QUE ESO SE APLICA DE MANERA GENERAL EN TODAS LAS SECCIONES CON LOS INDICADORES QUE TENEMOS, DE ZONA URBANA, NO URBANA, NACIONAL, POR TIPO DE DISTRITO, POR ENTIDAD.
PERO, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, SERÍA MEJOR QUITARLE TODA ESA DESACTUALIZACIÓN QUE TRAE EL PADRÓN ELECTORAL, Y UTILIZAR LA LISTA NOMINAL PARA GENERAR ESTE INDICADOR, POR AHÍ DEBERÍAN DE IR. LO ESTARÍAMOS SOLICITANDO, NO SÉ QUÉ DIGA USTED SOBRE ESO, PERO SERÍA MÁS ACERTADO UTILIZAR LA LISTA NOMINAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- RAQUEL DELGADO, ANTES DE CEDERTE EL USO DE LA VOZ, PARA QUE COMENTES ALGUNAS DE LAS REFLEXIONES QUE HAN HECHO LOS PARTICIPANTES, SERÍA OPORTUNO ABORDAR PRIMERO EL CONTEXTO, PUES ME PARECE QUE HA CREADO UN POCO DE RUIDO EL TEMA DE LA DENSIDAD, O SEA: POR QUÉ USAMOS DENSIDAD, YA DESPUÉS ASOCIADO BIEN A PADRÓN ELECTORAL O A LISTA NOMINAL.
LA NOTA METODOLÓGICA –SALVO QUE ME CORRIJAS RAQUEL DELGADO– TOMA ADICIONALMENTE EL DATO DE LISTA NOMINAL, PERO ESO AHORA SI QUIERES NOS LOS COMENTAS.
A LO QUE VOY ES A LO SIGUIENTE –COMO COMENTABA RAQUEL DELGADO–: EN UN PRINCIPIO, EL TEMA DE HACER ESTAS PROYECCIONES A NIVEL SECCIÓN ELECTORAL QUE ES UNA UNIDAD GEOGRÁFICA MUY PEQUEÑA, PARA EFECTOS DE LOS TRABAJOS DEMOGRÁFICOS QUE SE REALIZAN NORMALMENTE POR LAS INSTITUCIONES, HABLANDO DE INSTRUMENTOS MÁS AMPLIOS, COMO SON PADRÓN ELECTORAL, LISTA NOMINAL O EL PROPIO CENSO.
NORMALMENTE COMO SE TRABAJAN ESE TIPO DE PROYECCIONES SON DATOS QUE VAN EN EL ORDEN HASTA MUNICIPIO; AHORA, POR EJEMPLO, CON LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL LOS INDICADORES A PESAR DE TODO EL ESFUERZO QUE SE HACE, SE SACA INCLUSIVE, A NIVEL DE GRUPOS DE DISTRITOS, EN EL MEJOR DE LOS CASOS, PORQUE ES DIFÍCIL IDENTIFICAR TENDENCIAS QUE AFECTAN LAS ZONAS TAN PEQUEÑAS DEL TERRITORIO.
EN ESTE CASO, NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE ESTADÍSTICA, HICIERON ESTE ANÁLISIS TOMANDO EN CONSIDERACIÓN: POR UN LADO, LA EVOLUCIÓN TANTO DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL EN ESTAS SECCIONES, QUE SABEMOS DE ENTRADA TIENEN UN COMPORTAMIENTO MUY PARTICULAR, POR SER PERIFÉRICAS Y SER ZONAS DE CRECIMIENTO IMPORTANTES; Y, POR OTRO LADO, LA ASOCIACIÓN AL TERRITORIO QUE SE DA A TRAVÉS DEL DATO DE DENSIDAD, NOS PERMITE DISCRIMINAR, POR EJEMPLO, CUANDO TENEMOS ÁREAS DONDE VEMOS QUE HAY UNA FACILIDAD MUY GRANDE PARA QUE SE SIGA URBANIZANDO, Y ASÍ PASA; PERO TAMBIÉN HEMOS IDENTIFICADO LOS MISMOS CASOS DE ÁREAS MUY GRANDES DEL POLÍGONO DE LA SECCIÓN, DONDE UNA BUENA PARTE DE ESE POLÍGONO LO OCUPA, POR EJEMPLO, UNA MONTAÑA.
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EL ÁREA SEA MUY GRANDE Y APARENTEMENTE LA DENSIDAD PODRÍA TENER UN DATO QUE NOS DÉ UNA IDEA, AL MOMENTO DE QUE UNO EXCLUYE LA SUPERFICIE REFERIDA AL ÁREA NO URBANIZABLE, CAMBIAN LAS CONDICIONES Y SE HAN DADO ALGUNOS EJEMPLOS EN ESTOS CASOS DE RESECCIONAMIENTO.
TAL VEZ, RAQUEL DELGADO, SI QUISIERAS ENFOCAR UN POCO LA EXPLICACIÓN: PRIMERO, LA IMPORTANCIA DEL USO DE DENSIDAD COMO PARÁMETRO, PARA QUE PODAMOS ATERRIZAR EN EL TEMA DEL POR QUÉ EL MÁXIMO, POR QUÉ EL MÍNIMO Y POR QUÉ EL PROMEDIO; Y, ENSEGUIDA, ATENDER EL TEMA DE JUSTO LÓPEZ, DE SI SE ESTÁ UTILIZANDO EL DATO DE LISTA NOMINAL O EVENTUALMENTE PUDIERA UTILIZARSE COMO COMPLEMENTO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL PRIMER PUNTO: ¿POR QUÉ NO SE TOMA LA DENSIDAD DE LAS SECCIONES MÁS POBLADAS? YA TIENE UN TIEMPO QUE ESTAS PROYECCIONES LAS HEMOS ESTADO REALIZANDO JUSTO PARA RESECCIONAMIENTO Y HEMOS IDO PROBANDO DIFERENTES PARÁMETROS O ZONAS.
EN UN PRINCIPIO SÍ, ASÍ FUE NUESTRA IDEA: TOMEMOS LAS SECCIONES MÁS DENSAS DEL MUNICIPIO O DEL DISTRITO, EN ALGÚN MOMENTO SE LLEGÓ A TOMAR, PERO FINALMENTE LO QUE VEMOS EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS ES EL MUNICIPIO, LO MÁS CERCANO A LA SECCIÓN DE LA QUE ESTAMOS HACIENDO LA PROYECCIÓN.
LES DECÍA QUE EN EL PRIMER EJERCICIO DEJAMOS JUSTAMENTE ESE CRITERIO: TÓMENSE LAS SECCIONES MÁS DENSAS DEL MUNICIPIO; PERO RESULTA QUE SI TOMAMOS, YA NO DECIR LA MÁS POBLADA, NO, EL PROMEDIO DE LAS MÁS POBLADAS O EL PROMEDIO DE TODAS LAS SECCIONES URBANAS, ESE DATO, SI USÁBAMOS ESE VALOR, ESA DENSIDAD, LAS SECCIONES SE IBAN A UNA CRECIMIENTO ALTÍSIMO, MUY ALTO. 
AHORA BIEN, RETOMANDO ¿POR QUÉ LA DENSIDAD? LES COMENTABA EN UN PRINCIPIO, SI TOMÁRAMOS LA POBLACIÓN Y DIJÉRAMOS “ESTA SECCIÓN EN ESTE PERIODO, DE 2000 A 2014, HA CRECIDO A UNA TASA DE CRECIMIENTO TAL, PROYECTEMOS CON ESA TASA DE CRECIMIENTO”; ENTONCES, HACIENDO UN EJERCICIO DE ESTA MANERA, DIRECTAMENTE SOBRE EL PADRÓN ELECTORAL, RESULTARÍA QUE EL CRECIMIENTO ES MUY ALTO.
TRAIGO EL CASO DE CHIHUAHUA, LA SECCIÓN 0896, SI DIJERA “VOY A PROYECTAR CON SU TASA DE CRECIMIENTO 2000-2014” Y PENSANDO –OTRA VEZ, ÁNGEL, LA LÁMINA ANTERIOR– SI TOMARA EL CRECIMIENTO DE 2000 A 2014 QUE YA ESTARÍA ATENUANDO ESE CRECIMIENTO PORQUE EN LA PRIMERA PARTE, NO SÉ, ENTRE 2000 Y 2002 SU CRECIMIENTO TODAVÍA NO ERA TAN FUERTE, YA ESTOY TENIENDO UNA TASA NO TAN GRANDE.
ESTA TASA NO TAN GRANDE REPRESENTÓ EL 27 POR CIENTO, QUE ES UNA TASA GRANDÍSIMA, EL PROMEDIO ACTUAL DEL PADRÓN ELECTORAL ANDA MÁS O MENOS EN UNA TASA DE CRECIMIENTO ALREDEDOR DEL 2 POR CIENTO ANUAL; ENTONCES, UN 27 POR CIENTO ES UN CRECIMIENTO EXTRAORDINARIO.
LA DENSIDAD –COMO LES COMENTABA– ES UNA VARIABLE MÁS ESTABLE, CON LA DENSIDAD PODEMOS PONER, INCLUSO, LÍMITES –COMO LO DECÍA EL INGENIERO ROJANO–, NO SOLO TOMAMOS LA SUPERFICIE COMPLETA DE LA SECCIÓN, TOMAMOS LA SUPERFICIE URBANIZABLE, SÓLO LO QUE SE VE; O SEA, SI HAY MONTAÑAS, SI HAY ALGÚN LAGO, UN RÍO, ALGUNA SUPERFICIE QUE SE VE QUE NO SE PUEDE URBANIZAR, ESA LA DESCONTAMOS Y SOLAMENTE TOMAMOS EL ÁREA URBANIZABLE, QUE ES LA PROPIA URBANIZADA MÁS LA QUE SE PUDE TODAVÍA, DONDE HAY ESPACIOS PARA CRECER DE ESA SECCIÓN.
RESPECTO A LA PREGUNTA DE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, LO MISMO: LES DECÍA, ES UN PERIODO MUY GRANDE, SON ZONAS MUY VOLÁTILES QUE SI UNO PROYECTA ASÍ CON TASA DE CRECIMIENTO NADA MÁS, NOS VAMOS A IR A UNA ESTIMACIÓN MUY ALTA. EL PADRÓN ELECTORAL ES UNA VARIABLE MÁS ESTABLE QUE LA LISTA NOMINAL; EN CUANTO A LA LISTA NOMINAL, EL CASO MÁS EVIDENTE ES JUSTAMENTE LA BAJA DE CREDENCIALES 03, Y RECIENTEMENTE LA DE 09 Y 12.
LA LISTA NOMINAL TIENE UN COMPORTAMIENTO DONDE VA CRECIENDO Y DE PRONTO HAY UNA CAÍDA MUY FUERTE, LA LISTA NOMINAL, VIÉNDOLA ESTADÍSTICAMENTE, ES UNA VARIABLE MENOS ESTABLE QUE EL PADRÓN ELECTORAL.
ESO LO RESOLVEMOS, NO SOLO HACEMOS LA ESTIMACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, TAMBIÉN HACEMOS LA DE LA LISTA NOMINAL, ¿QUÉ ES LO QUE HACEMOS?, LO RESOLVEMOS UTILIZANDO, EN ESTE CASO PARA LA LISTA NOMINAL YA LO QUE HACEMOS ES UTILIZAR LA RELACIÓN LISTA NOMINAL ENTRE PADRÓN ELECTORAL DE UN MOMENTO OBSERVADO.
EN ESTE CASO EN PARTICULAR, TOMAMOS EL OBSERVADO EN 2012 (YA NO TENÍAMOS CREDENCIALES 03, YA ESTABA DEPURADO), NO HABÍAMOS LLEGADO AL NIVEL QUE MANTENÍAMOS ANTES, PARA LA FECHA DE LA ELECCIÓN ESTABA MUY CERCANA LA LISTA NOMINAL DEL PADRÓN ELECTORAL, SINO QUE TODAVÍA IBA EN ESE CAMINO DE TENER LA MAYOR PARTE DE LA LISTA NOMINAL ACTUALIZADA.
ENTONCES, ESTABLECEMOS SUPUESTOS PORQUE TODAVÍA NO TENEMOS ELEMENTOS PARA SABER QUÉ ES LO QUE VA A OCURRIR EN 2024, SOBRE EL COMPORTAMIENTO DE LAS CREDENCIALES QUE VAN A IR PERDIENDO VIGENCIA, Y RECURRIMOS A ESE SUPUESTO.
PENSAMOS QUE EL PADRÓN ELECTORAL ES LO MÁS ESTABLE Y, DE AHÍ DERIVAMOS LA ESTIMACIÓN DE LA LISTA NOMINAL; SE PODRÍA HACER UN EJERCICIO; PERO CONSIDERO QUE AHORA CON LA ESTIMACIÓN DE PADRÓN ELECTORAL, TENDRÍAMOS UN MEJOR DATO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SON UNAS PEQUEÑAS CONSIDERACIONES:
LAS ESTIMACIONES SIEMPRE SON MUY DIFÍCILES DE HACER DEBIDO A QUE MUCHAS VECES NO SE CONSIDERAN TODAS LAS VARIABLES QUE CONSTITUYEN LA REALIDAD.
VOY A PONER EL EJEMPLO: SI VEMOS EL CRECIMIENTO DE LA POBLACIÓN, QUE NO ES UNA ESTIMACIÓN, SINO UNA MEDICIÓN QUE HACEMOS CADA 10 Y CADA CINCO AÑOS VÍA EL INEGI, LO QUE TENDRÍAMOS QUE TENER EN LAS ESTIMACIONES QUE HACEMOS ES UN CRECIMIENTO SIMILAR EN FORMA ANÁLOGA, TANTO DE PADRÓN ELECTORAL COMO DE LISTA NOMINAL, PORQUE ESTOS CRECEN EN FUNCIÓN DE LA POBLACIÓN QUE ES EL DATO MÁS REAL, ES EL ÚNICO DATO REAL QUE TENEMOS, LO DEMÁS SON SUPOSICIONES.
ENTONCES, CUANDO SE ESTIMA LA DENSIDAD HABRÍA QUE INCLUIR VARIAS VARIABLES: LA PRIMERA, QUE LA PARTE PLANA, O SEA, DE MENOR NIVEL, ME ESTOY REFIRIENDO A QUE NO ES LO MISMO LA DENSIDAD DONDE HAYA CASAS HABITACIÓN PARTICULARES SOLAS, A DONDE HAY EDIFICIOS CON CINCO, 10, 15, 20 Y 30 PISOS COMO LOS HAY O MULTIFAMILIARES QUE SON APARTE DE 10, 12 PISOS; UNA DISTRIBUCIÓN MUY COMPLEJA PORQUE NO ES ESTÁNDAR PARA NINGUNA CONSTRUCCIÓN.
Y LA DENSIDAD DE POBLACIÓN AHÍ ES VASTÍSIMA PORQUE TENEMOS 18 Ó 20 PISOS, UNO ENCIMA DEL OTRO, SUMADOS, Y NO ESTAMOS CONSIDERANDO LA DENSIDAD POR METRO CUADRADO DE HABITACIÓN DOMÉSTICA, SINO QUE CONSIDERAMOS NADA MÁS METRO CUADRADO DE SECCIÓN, PERO SI HAY UN EDIFICIO DE 25 PISOS, LA DENSIDAD SE HACE MUY GRANDE Y NO ESTAMOS CONSIDERANDO NINGUNA DE LAS VARIABLES QUE PUEDAN DECIR O COMPONER O ATENUAR LA DIFICULTAD DE QUE ESTO SE PAREZCA A LA REALIDAD.
CREO QUE AHÍ EL INDICADOR ASÍ NADA MÁS TAN SIMPLE, AUNQUE PUEDA SER UNA FUNCIÓN MATEMÁTICA BONITA COMO LAS VARIABLES DEL LOGARITMO NATURAL, POSITIVOS O NEGATIVOS EN EL EXPONENTE QUE VAN O ASÍ O AL CONTRARIO NADA MÁS.
DEBERÍAMOS DE CONSIDERAR QUE LO REAL ES LA POBLACIÓN Y QUE LOS ÍNDICES QUE DEBEMOS TENER DE CRECIMIENTO DEBEN SER CONGRUENTES CON LOS ÍNDICES DE POBLACIÓN, QUE ES EL DATO REAL, Y NO CON SUPOSICIONES QUE A LA MEJOR EN TRES AÑOS PORQUE CAMBIÓ LOS TRATADOS DE INTERCAMBIO COMERCIAL O ADUANAL ENTRE DOS PAÍSES, DE REPENTE TENEMOS UNA SERIE DE INVERSIONES EN UN PAÍS, SE PONEN 3, 4 FÁBRICAS DE COCHES EN UNA ZONA PORQUE ES MUY BARATA Y VAN A TENER UNOS PRIVILEGIOS FISCALES MUY CONVENIENTES, Y ENTONCES EMPIEZA A AUMENTAR LA POBLACIÓN EN UN SECTOR DE ESE ESTADO DE UNA MANERA IMPRESIONANTE.
COSA QUE NUNCA PODÍAMOS HABER CALCULADO CUANDO ESTIMAMOS HACE 15, 10, OCHO O 20 AÑOS QUE IBA A SUCEDER.
ENTONCES, DEBERÍAMOS ABOCARNOS A SER LO MÁS APEGADO POSIBLE A UNA REALIDAD MEDIDA Y A UNA REALIDAD SUPUESTA, QUE SON LAS ESTIMACIONES; PERO CON UNA REALIDAD MEDIDA QUE ES LA POBLACIÓN Y NO PUEDO SUPONER QUE LA LISTA NOMINAL Y EL PADRÓN ELECTORAL SEAN DATOS MÁS CONFIABLES QUE LA POBLACIÓN.
LO QUE TENEMOS COMO UNA VENTAJA EN LA LISTA NOMINAL ES QUE SIEMPRE ESTAMOS VIENDO CUÁL ES LA CREDENCIAL VIGENTE Y ESTAMOS CONSIDERANDO QUE EL CIUDADANO SE CAMBIE, Y ENTONCES HAY QUE CONSEGUIR QUE SE REINSCRIBA CON LA NUEVA DIRECCIÓN, COSA QUE NO SUCEDE Y AHÍ ESTÁN LAS DESACTUALIZACIONES TANTO DEL PADRÓN ELECTORAL COMO DE LA LISTA NOMINAL.
TENEMOS MUERTOS, QUE NO TENEMOS EN LA POBLACIÓN, PORQUE CUANDO VAMOS A PREGUNTAR CUÁNTAS PERSONAS VIVEN AQUÍ LOS MUERTOS NO SALEN A DECIR "YO VIVO AQUÍ", PERO CUANDO VAMOS A PREGUNTAR CUÁNTOS HAY EN EL PADRÓN ELECTORAL EN UN DOMICILIO, AHÍ PUEDE HABER MUERTOS QUE NO HEMOS DADO DE BAJA, PORQUE NUNCA HA LLEGADO EL ACTA DE DEFUNCIÓN O PORQUE AUNQUE HAYA LLEGADO NO LA HEMOS DADO DE BAJA.
SON VARIABLES QUE SE TIENEN Y SON DE ERROR ACUMULATIVO QUE VAMOS ARRASTRANDO, Y SE VUELVEN MÁS GRANDES CONFORME MÁS PASA EL TIEMPO Y MENOS EFICIENTE O EFICAZ SEA LA ACTUALIZACIÓN Y LA DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL.
EN ESE SENTIDO, CUANDO ME EMPIEZAN A SUPONER COSAS SOBRE PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL, COMO CUANDO MENCIONÓ EL PRI, CON TODOS LOS ERRORES QUE NO HEMOS CORREGIDO Y QUE SON, SI CONSIDERAMOS 7 MILLONES EN LOS 78 DEL PADRÓN ELECTORAL, PUES ES UNA CANTIDAD BASTANTE REPRESENTATIVA Y ÉSE ES EL ERROR DE DESACTUALIZACIÓN. 
ENTONCES, SI LO CONSIDERAMOS RESPECTO A LA POBLACIÓN –COMO DECÍAMOS– CÓMO ES POSIBLE QUE SEA TAN ALTÍSIMO, PUES SÍ ES ALTÍSIMO PERO ES REAL.
Y AHORA, NO TODO ES IGUAL PARA LA MISMA ÁREA – COMO DECÍA EL INGENIERO ROJANO HACE UN MOMENTO–, LAS ÁREAS DE LAGUNAS Y DE BARRANCAS NO SE PUEBLAN O NO SE HABITAN A MENOS QUE SEAN CASOS EXTRAORDINARIOS DE MUCHA LANA CON GRUPOS MUY REDUCIDOS QUE HACEN COSAS EXCLUSIVAS COMO EN SANTA FE, QUE ERAN PURAS BARRANCAS Y ARENERAS Y AHORA ES LA ZONA MÁS CARA Y MÁS EXCLUSIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO.
¿CUÁL ERA EL CRECIMIENTO Y LA ESTIMACIÓN DE CRECIMIENTO EN LAS ARENERAS Y LAS BARRANCAS DE SANTA FE HACE 20 AÑOS? SI HACE 20 AÑOS HUBIÉRAMOS HECHO UN CÁLCULO AHORITA EL CÁLCULO SERÍA LA MAYOR EQUIVOCACIÓN DE SUPOSICIONES QUE HUBIÉRAMOS HECHO PORQUE AHORA ESTÁN POBLADAS TODAS LAS BARRANCAS DE SANTA FE, CUANDO ANTES ERAN PURAS ARENERAS O LUGARES ABANDONADOS QUE PARA NADA SE CONSIDERABAN EN CUANTO A LA ACTIVIDAD URBANA, NI DE TRABAJO NI DE VIVIENDA NI DE RECREO, MUCHO MENOS DE COMERCIO.
EN CAMBIO, AHORA EXISTE ESE FENÓMENO QUE EN 15 AÑOS HA SIDO VERDADERAMENTE MARAVILLOSO EL CRECIMIENTO DE LA ZONA DE SANTA FE Y SIGUE PARA ARRIBA.
POR ESO HAGO LA REFLEXIÓN QUE DEBERÍAMOS SER MÁS APEGADOS A UNA REALIDAD POSIBLE, SI HABLAMOS DE POBLACIÓN QUE ÚNICAMENTE, Y LUEGO SI SACAMOS DENSIDADES, PUES QUE TENGAN CIERTAS REGLAS; O SEA, QUE NO ESTÉ UN METRO CUADRADO ENCIMA DE OTRO EN 18 Ó 20 Ó 30 PISOS, SINO QUE ESTÉ ÚNICO, CUANDO MUCHO EN DOS PISOS QUE ES EL DE LA CASA PARTICULAR.
PERO AHÍ SE DIVIDE ENTRE EL ÁREA TOTAL DE LA CASA LOS HABITANTES DE LA CASA, SI SON OCHO NO LOS DIVIDIMOS EN DOS PISOS, SINO QUE SON OCHO ENTRE EL ÁREA DEL TERRENO DE LA CASA O DEL ÁREA DE CONSTRUCCIÓN DE LA CASA QUE SERÍA MÁS EXACTO; ENTRE EL ÁREA DEL PREDIO PARA QUE NO SEA EL ÁREA DE CONSTRUCCIÓN, Y CON ESO (QUE NO SUMEMOS UNO TRAS DE OTRO) YA TENDRÍAMOS UN INDICADOR MUCHO MÁS CERCANO A LA REALIDAD DE LA POBLACIÓN QUE LOS QUE TENEMOS AHORA.
Y ADEMÁS NO ARRASTRARÍAMOS ERRORES DE PADRÓN ELECTORAL Y DE LISTA NOMINAL DEMASIADO FÁCIL, PORQUE HAY LUGARES QUE SON CARACTERÍSTICOS POR LA DESACTUALIZACIÓN Y HAY LUGARES QUE ESTÁN MUCHO MEJOR CONTROLADOS; ÉSA TAMBIÉN ES UNA VARIABLE QUE NO ESTAMOS VIENDO COMO ESTAMOS PONDERANDO EL ÍNDICE DE DESACTUALIZACIÓN POR ÁREA CONSIDERADA PARA CALCULAR LA DENSIDAD O EL CRECIMIENTO O LA SUPOSICIÓN DE CRECIMIENTO.
TODO ESO HACE QUE CUALQUIER PRESENTACIÓN DE FÓRMULA Y DE PROYECCIÓN, PUEDE SER UNA BUENA SUPOSICIÓN MATEMÁTICAMENTE BIEN HECHA, PERO CUANDO SE PREGUNTA UNO, ¿ESTO VA A CORRESPONDER CON LA REALIDAD OBJETIVA DEL PADRÓN ELECTORAL QUE TENGA LA POBLACIÓN REAL?, AHÍ YA DICE UNO “HAY QUE CREER DE ESTO –Y DE LO QUE DICEN LOS COMERCIANTES PARA LAS OFERTAS– LA MITAD DE LA MITAD”, EN PRECIOS Y EN CANTIDAD, PORQUE SON SUPOSICIONES SOBRE SITUACIONES Y MEDICIONES QUE TIENEN UN MONTÓN DE VARIABLES QUE LOS ECHAN PARA ARRIBA O PARA ABAJO Y QUE SON IMPREVISTAS DE UNA MANERA NO CONTROLABLE Y SÍ BASTANTE FRECUENTE.
ESO ES LO QUE QUERÍA ANOTAR AL RESPECTO, NADA MÁS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DAME UN SEGUNDO, RAQUEL DELGADO, LES QUISIERA HACER LA SIGUIENTE PROPUESTA.
EL TEMA DE DENSIDAD DE ACUERDO A LO QUE RAQUEL DELGADO NOS EXPLICA, ES UNA FORMA DE QUE CALCULEMOS EL CRECIMIENTO SIN IRNOS A LOS EXTREMOS DE TOMAR LOS DATOS DE POBLACIÓN, PADRÓN ELECTORAL O LISTA NOMINAL SOLOS, PORQUE DE ACUERDO A LAS EXPERIENCIAS QUE ELLOS HAN TENIDO, NOS DISPARAN MUCHÍSIMO EL INDICADOR.
Y EL EFECTO QUE TIENE ESTO ES QUE NOS VAN A DAR UN TAMAÑO RECOMENDADO MUY PEQUEÑO PARA LA SECCIÓN DE ORIGEN; O SEA, EN POCAS PALABRAS NOS OBLIGARÍA AUTOMÁTICAMENTE A GENERAR SECCIONES DE 100, 150 ELECTORES QUE EN LA PRÁCTICA NOS QUEDARÍAN PROBLEMAS, INCLUSIVE, EN EL ÁMBITO DE LAS SECCIONES MÁS DENSAMENTE POBLADAS, PORQUE TENDRÍAMOS QUE HACER LAS DIVISIONES INCLUSIVE A NIVEL MANZANAS, ATENDIENDO A ESTE INDICADOR.
COINCIDO CON LO QUE DICE JESÚS SOUTO, EN EL SENTIDO DE QUE LA REALIDAD A VECES NO REBASA Y ESO ES CIERTO, LO HEMOS VISTO POR EJEMPLO EN LUGARES DONDE HABÍA PLANES DE DESARROLLO MUNICIPAL QUE ESTABLECÍA QUE IBA A HABER MAQUILADORAS EN CIERTOS LUGARES, INCLUSIVE SE HABÍAN CONSTRUIDO EDIFICIOS, LAS PROPIAS UNIDADES HABITACIONALES PARA QUE LA GENTE LLEGARA Y LAS OCUPARA, Y LOS GOBIERNOS HABÍAN PROMOVIDO SU OCUPACIÓN, Y POR CUESTIONES ECONÓMICAS DE UN AÑO PARA OTRO SE CAE EL PROYECTO, SE CAE LA MAQUILADORA Y QUEDA DESIERTO EL LUGAR. PERO ESOS SON IMPONDERABLES; O SEA, ESOS SÍ NO LOS PODEMOS ANTICIPAR BAJO NINGÚN ESQUEMA ESTADÍSTICO QUE PLANTEEMOS.
ENTONCES, DADO QUE ESTA METODOLOGÍA QUE HEMOS VENIDO APLICANDO CON EL APOYO DE ESTADÍSTICA, HA DEMOSTRADO EFECTIVIDAD EN EL SENTIDO DE QUE, INCLUSIVE, LAS SECCIONES QUE RECORDARÁN QUE AFECTAMOS EN CHIHUAHUA QUE DE UNA SOLA SECCIÓN SE GENERARON LAS 133 FAMOSAS. Y A LO LARGO DE LOS SIGUIENTES 10 AÑOS ÚNICAMENTE DE ESAS 133, OCHO YA HABÍAN REBASADO EL NÚMERO DE 1 MIL 500 EN LISTA NOMINAL.
LO QUE PODEMOS HACER, PARA DARLE UN POCO MÁS DE ELEMENTOS DE JUICIO EN LA DEFINICIÓN DE LA NOTA, ES LO SIGUIENTE: LE SOLICITARÍA A RAQUEL DELGADO, QUE PUDIÉRAMOS AGREGAR EN LA NOTA METODOLÓGICA QUE NOS ENTREGÓ, DOS EJEMPLOS MUY SENCILLOS, DONDE VEAMOS PARA EL CÁLCULO DE UNA SECCIÓN, LO QUE NOS ARROJARÍA EL DATO DE CRECIMIENTO SI NOS VAMOS ESTRICTAMENTE CON LOS DATOS CRUDOS DE POBLACIÓN Y DE PADRÓN ELECTORAL; Y LOS PONEMOS EN LA GRÁFICA, CREO QUE ESO SERÍA MUY ILUSTRATIVO, DE CÓMO EL EFECTO DE LA DENSIDAD NOS AYUDA A CORREGIR ESOS EXTREMOS.
AHORA SÍ, RAQUEL DELGADO.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE HECHO –SI NOS VAMOS UNAS LÁMINAS MÁS ADELANTE– TRAIGO EL CASO DE LA SECCIÓN QUE TIENE LA ESTIMACIÓN MÁS ALTA, ESTA SECCIÓN QUE ES LA 0896 DE CHIHUAHUA, QUEDÓ CON UNA ESTIMACIÓN DE PADRÓN ELECTORAL AL 30 DE JUNIO DE 2024 DE 114 MIL; HACIENDO EL PROCEDIMIENTO COMO AQUÍ SE ESTABLECE EN LA NOTA, UTILIZANDO LA DENSIDAD.
UN COMENTARIO ADICIONAL: LA CUESTIÓN CON LA POBLACIÓN ES QUE NO CONTAMOS CON DATOS, POR EJEMPLO, NO PODEMOS VER QUÉ OCURRIÓ EN EL TIEMPO NI SI QUIERA AÑO CON AÑO. DIGAMOS QUE LA POBLACIÓN SE ACERCA MÁS A LA REALIDAD –NO DIRÍA ES LA REALIDAD, SE ACERCA MÁS–, PERO SOLAMENTE TENEMOS DATOS EN ESTE PERIODO PARA TRES MOMENTOS: PARA 2000, PARA 2005 Y PARA 2010; CON TRES DATOS NO SÉ NI PUEDO VER, NO CONOZCO SU EVOLUCIÓN.
SOLAMENTE VOY A VER UN BRINCO DE UN MOMENTO A OTRO Y A OTRO, ENTONCES, INCLUSO CON EL PADRÓN ELECTORAL SÍ PUEDO IR VIENDO MÁS O MENOS EN QUÉ PERIODO CRECIÓ MÁS, INCLUSO, SE PUEDE MEDIR CUÁNDO CRECIÓ MÁS, A PARTIR DE DÓNDE EMPEZÓ A CRECER, TENGO MÁS INFORMACIÓN.
ENTONCES, SI HUBIÉRAMOS PROYECTADO ÚNICAMENTE CON TASA DE CRECIMIENTO DEL PADRÓN ELECTORAL –QUE YA LES COMENTABA–, ESTABA ENTRE 2000 Y 2014, EN 27 POR CIENTO, HABRÍAMOS LLEGADO A UNA ESTIMACIÓN DE PADRÓN ELECTORAL AL 2024 DE 232 MIL EMPADRONADOS. ESE NÚMERO REBASA EN MÁS DEL DOBLE DE LOS 114 MIL QUE QUEDA ESTIMADO CON LA DENSIDAD DE POBLACIÓN.
RETOMANDO LO DE LA DENSIDAD: LO QUE TOMAMOS ES JUSTAMENTE EL PROMEDIO DE LAS SECCIONES URBANAS COLINDANTES, PORQUE ES LO MÁS PARECIDO, AL MENOS TEÓRICAMENTE, PODRÍAMOS PLANTEARLO COMO LO MÁS PARECIDO A LO QUE PODRÍA CRECER, A LO QUE SE ESPERA QUE CREZCA ESA SECCIÓN. SEGURAMENTE PODRÁ HABER AHÍ ALGÚN EDIFICIO PERO NO ES LO MÁS COMÚN O PODRÁ HABER EL CASO DE ALGÚN EDIFICIO EN ESTE TIPO DE SECCIONES, PERO NO ES LO MÁS COMÚN.
AQUÍ MÁS BIEN LO MÁS COMÚN ES QUE SEAN ZONAS DE NUEVO POBLAMIENTO DONDE ESTÁN CRECIENDO DESARROLLOS HABITACIONALES, Y ESPERAMOS QUE LAS CARACTERÍSTICAS DE ESTA SECCIÓN SEAN SIMILARES A LA URBANAS QUE ESTÁN AL REDEDOR.
ALGO QUE NO HABÍA MENCIONADO –PUES HEMOS PASADO DE UN TEMA A OTRO–, PERO AHORA SÍ NOS VAMOS AL MAPA, LO QUE TOMAMOS TAMBIÉN EN CONSIDERACIÓN ES: QUITAMOS LA PARTE, EN ESTE CASO, LA ZONA CAFÉ, VEMOS QUE HAY MONTAÑAS Y DECIMOS “BUENO, ESO VA A SER DIFÍCIL DE QUE SE PUEDA POBLAR”. EFECTIVAMENTE, NADIE SABE QUE A LO MEJOR EN CINCO AÑOS ALGUIEN DECIDE QUE SÍ, YA CRECIÓ TODO LO GRIS QUE ES EL ÁREA QUE TODAVÍA PUEDE EXPANDIRSE ESTA SECCIÓN Y, PROBABLEMENTE, EN UN MOMENTO DADO, SE LLEGARÁ A POBLAR TODA ESTA PARTE QUE AHORA ESTAMOS CONSIDERANDO COMO NO URBANIZABLE.
ESO AHORA NO LO SABEMOS, VEMOS QUE TENEMOS TODAVÍA UN BUEN ESPACIO PARA CRECER Y ESTA PARTE SE QUITA LO NO URBANIZABLE, SE QUITAN LAS MONTAÑAS, SE QUITAN LOS LAGOS, SE QUITAN RÍOS Y DEMÁS ÁREAS QUE SE VEA QUE NO SE VA A PODER CRECER AHÍ.
NO SABEMOS SI VA A CRECER O NO, PERO AL MENOS AHORA, HIPOTÉTICAMENTE, HACIENDO UNA ESTIMACIÓN A 10 AÑOS, PUES ESTABLECEMOS ESTOS CRITERIOS, NO DECIMOS ESTO ES LO QUE VA A OCURRIR, DECIMOS “HACIENDO ESTAS CONSIDERACIONES, ESTO PODRÍA OCURRIR, ESTE ES UN DATO AL QUE PODRÍAMOS LLEGAR”.
AL FINAL PARA HACER UNA ESTIMACIÓN EN ESTE PERIODO, SE TIENEN QUE HACER CIERTAS CONSIDERACIONES, ESTABLECER CIERTOS CRITERIOS; EN ESTE MOMENTO, FUERON ESTOS LOS QUE PENSAMOS O CONSIDERAMOS QUE PODRÍAN SER LOS VIABLES O CON UNA BUENA APROXIMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO VOY A DECIRLES CÓMO HAGAN SU TRABAJO, SON LOS EXPERTOS EN ESTADÍSTICA, PERO SÍ LES VOY A ANOTAR TRES COSAS:
UNA. AUNQUE LOS BRINCOS DE POBLACIÓN SON LAS MEDICIONES, PODEMOS TOMARLAS AL PASADO, PODEMOS AGARRAR EL 2000, 2005 Y EL 2010 Y LUEGO, CON LOS DATOS DE ESO DE ANTES DE QUE SE CUMPLA EL 10, HABLANDO DEL 2000, CON LOS DATOS PUDIÉRAMOS HACER UNA PROYECCIÓN Y LUEGO MEDIR QUÉ TAN ACERTADAS, CON ESTE MÉTODO, FUERON EN CUANTO A LOS RESULTADOS.
PORQUE YA PARA EL 2005 Y PARA EL 2010, TUVIMOS LOS DATOS EXACTOS DEL PADRÓN ELECTORAL Y DE LA LISTA NOMINAL, OBVIAMENTE CON LOS ERRORES DE ACTUALIZACIÓN PROPIOS Y PODRÍAMOS COMPARAR QUÉ TAN CERCANOS FUERON A LA REALIDAD MEDIDA QUE FUE LA POBLACIÓN.
EL RECUENTO NO ES MEDICIÓN, ES UNA ESTIMACIÓN MÁS CERCANA, PERO ESTÁ DEL 2000 Y AL 2010, ENTONCES, TENEMOS DATOS QUE NO SON LOS QUE VAYAN A PASAR Y QUE NO SABEMOS CÓMO VAN A SUCEDER, YA SUCEDIERON, NADA MÁS QUE PODEMOS MEDIR CON ESO LO QUE PUDO HABER PASADO AL HABER ESTIMADO PORQUE PODEMOS HACER EL MISMO EJERCICIO.
Y LUEGO, ¿POR QUÉ NO HACEMOS UN EJERCICIO TAMBIÉN DE HACE 10 AÑOS, EN LA MISMA DEL 2000 AL 2010 CON LAS SECCIONES DE SANTA FE, QUE SON DE LAS MÁS INCIERTAS PARA SUPONER ALGO? PERO AHÍ DEBERÍAMOS DE PODER VER CON LO QUE SÍ PASÓ QUE TENEMOS DATOS CONCRETOS, PORQUE TENEMOS EL PADRÓN ELECTORAL, LA LISTA NOMINAL Y LA POBLACIÓN DE SANTA FE, PARA ESOS TRES PUNTOS 2005, 2000 Y 2010.
Y ENTONCES PODREMOS –AHÍ SÍ– INFERIR QUÉ TANTO ES LA DIFERENCIA DE UNO Y DE OTRO Y QUÉ TANTA CONFIANZA NOS PUEDE DAR EL MÉTODO DE ESTIMACIÓN BAJO UNA REGLA O BAJO LA OTRA, Y PONER A LO MEJOR ALGUNA CORRECCIÓN PARA LA DENSIDAD QUE HAGA.
PORQUE –COMO DECÍA EL INGENIERO ROJANO–, SI TOMAMOS LO MÁS APEGADO AHÍ, EN ESTE SENTIDO, CON ESAS VARIABLES A LA MEJOR NOS SALEN SECCIONES DE MUY BAJO MONTO, LO CUAL ES LO MÁS CARO TANTO PARA EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, COMO PARA EL CONTROL Y PARA LA ELECCIÓN FEDERAL.
LAS VARIABLES CON LAS CUALES SE HACE CRECER EL PADRÓN ELECTORAL SON LAS ELECCIONES, TANTO FEDERAL COMO INTERMEDIA; O SEA, LA PRESIDENCIAL Y LA DE NADA MÁS CONGRESO, QUE NO TIENE NADA QUE VER CON LA POBLACIÓN EL EVENTO Y LA INSTAURACIÓN DE NUEVAS PLANTAS COMO LA DE LA NISSAN O LA DE GENERAL MOTORS –EN SU MOMENTO– O LA DE MERCEDES BENZ, TIENEN QUE VER CON LA POBLACIÓN DE UNA MANERA MUY DIRECTA Y NADA QUE VER CON LA ELECCIÓN DEL CONGRESO, EN EL SENTIDO DE CRECIMIENTO.
COMO CRECEN CON DIFERENTES VARIABLES, NO ES POSIBLE HACER LA RELACIÓN ENTRE UNO Y OTRO DIRECTA, PORQUE SON DIFERENTES MOTORES LOS QUE TIENE CADA UNO PARA CRECER; ENTONCES, LO QUE TENEMOS QUE HACER ES VER UNA MANERA CONGRUENTE DE QUE USANDO UNO, PODAMOS LLEGAR A LO QUE VA A PASAR CON EL OTRO.
POR ESO LES PROPONÍA EL EJERCICIO DE LO QUE YA PASÓ, PORQUE AHÍ YA LOS DATOS SON CIERTOS, YA NO TENEMOS QUE SUPONERLOS, AHÍ ESTÁN LOS DATOS. Y ASÍ PODRÍAMOS VER LA CERCANÍA CON QUE HUBIERA QUEDADO LA EXACTITUD Y LA ESTIMACIÓN Y CON ESO CORREGIR LOS CRITERIOS PARA ESTAS QUE ESTAMOS HACIENDO AHORA PARA DENTRO DE 20 AÑOS, ESO PODRÍA SER ÚTIL.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SOLO QUIERO HACER UNA PRECISIÓN: NO TENEMOS EL DATO DE LA POBLACIÓN POR SECCIÓN PARA EL 2000. LAS ESTADÍSTICAS CENSALES SOLAMENTE SE TRABAJARON PARA EL CONTEO DE 2005 Y PARA EL CENSO DE 2010; ENTONCES, SÓLO TENDRÍAMOS DOS DATOS, DE 2005 Y EL DE 2010.
PODEMOS HACER EL CÁLCULO CON LA TASA DE CRECIMIENTO Y PRESENTARLO, SE PODRÍA HACER, PONER UN CUADRO ADICIONAL CON LA ESTIMACIÓN, COMPARÁNDOLA CON LA ESTIMACIÓN DE LA POBLACIÓN Y, PERO HAY UNA COSA ENTRE 2005 Y 2010 PARECE QUE EL CRECIMIENTO ES MAYOR, POR EL PERIODO, CREO QUE VA AL SER EL CASO EN LA MAYORÍA DE LAS SECCIONES.
EL CRECIMIENTO VA A SER, LA TASA VA A SER MUY ALTA Y, EN CONSECUENCIA, LA ESTIMACIÓN VA A SER MUCHO MÁS ALTA, PERO LO HACEMOS, LOS PODEMOS AGREGAR AL DOCUMENTO Y AHÍ SE PUEDE VER CUÁL ES EL RESULTADO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ME DICEN QUE TENEMOS 10 MINUTOS PARA CONCLUIR, PORQUE VA A EMPEZAR UN TALLER.
CONSIDERAMOS QUE TENER UN INDICADOR DE CRECIMIENTO DE POBLACIÓN, NOS AYUDA EN TENER LAS SECCIONES DENTRO DEL RANGO; ES PARA LO QUE NOS AYUDA. ASIMISMO, CUALQUIER INDICADOR SI SIRVE –NOS PARECE QUE ESTE SIRVE–, NOS DA UN ELEMENTO MÁS DE CERTEZA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LAS SECCIONES.
HASTA AHÍ LLEGARÍA, NO LE VEO MAYOR PROBLEMA, QUE SI SE ESTÁ CONSTRUYENDO Y ESTÁ DANDO RESULTADOS, PORQUE NO HAY MUCHAS SECCIONES QUE SE HAN SALIDO DE RANGO, ENTONCES, VAMOS A TOMARLO. ÉSTE ES EL QUE HA FUNCIONADO, HA SERVIDO.
SI CONSIDERAN QUE ALGO LE FALTA A LA NOTA, COMPLEMÉNTENLO NADA MÁS, PARA QUE NOS QUEDE CLARO A TODOS, DESAFORTUNADAMENTE NO LA HE LEÍDO, POR ESO HICIMOS LAS PREGUNTAS, YA VEO QUE EN ALGÚN LADO DE LA NOTA SE HACE REFERENCIA A LA LISTA NOMINAL Y CASI HACE UN AJUSTE, TENGO ENTENDIDO.
REITERO: SI CONSIDERAN QUE LE FALTA ALGO A LA NOTA, NADA MÁS COMPLEMÉNTENLA, CREEMOS QUE EL INDICADOR FUNCIONA, HA FUNCIONADO BIEN.
LO QUE TENDRÍAMOS QUE VER ES HASTA DÓNDE ESTAS TASAS DE CRECIMIENTO PUEDEN LLEGAR Y DE QUÉ TAMAÑO TENDRÍAMOS QUE DEJAR LAS SECCIONES, PARA QUE ESA SEA UNA RECOMENDACIÓN. 
TENEMOS UNA DUDA EXACTAMENTE CON CHIHUAHUA, QUE POR QUÉ TANTO CRECIMIENTO ¿ES DE CIUDAD JUÁREZ O DE DÓNDE ES? ES DE CHIHUAHUA, CHIHUAHUA. TODOS SABEMOS QUE EN CHIHUAHUA NO SE DISTINGUE, PORQUE SEA UN CRECIMIENTO POBLACIONAL EN CHIHUAHUA GRANDE, PERO YA NOS PODRÁN DECIR EN LA NOTA METODOLÓGICA POR QUÉ CHIHUAHUA SE PRESENTA CON ESE CRECIMIENTO TAN GRANDE, NO ME ACUERDO SI ERA LA 0256 O ALGO ASÍ.
UN CRECIMIENTO ENTRE ENTIDADES, VEÍAMOS EL CRECIMIENTO DE LAS SECCIONES Y EN CHIHUAHUA ERA UN CRECIMIENTO MUY GRANDE, NO ME ACUERDO COMO ESTÁ, Y ERA LO QUE NO NOS CHECABA; COMO EN EL ESTADO DE MÉXICO EN LAS SECCIONES QUE ESTÁN PRESENTÁNDOSE Y QUE SON LAS QUE DEBEN DE TENER UN CRECIMIENTO POBLACIONAL GRANDE, PORQUE PARECE QUE ERA UNA AL NORTE Y UNA AL ORIENTE DE LAS SECCIONES; ÉSTAS TIENEN UN CRECIMIENTO ENORME Y NO SE VE REFLEJADO AHÍ EN LA TABLA.
SÍ ES CHIHUAHUA, CHIHUAHUA: 557 DE CRECIMIENTO, EN TANTO MÉXICO, ECATEPEC: 177 Y CUAUTITLÁN IZCALLI 342. QUIZÁ SEA LO QUE MENCIONABAS, QUE YA SE AGOTÓ LA CURVA, A LO MEJOR YA NO ES CURVA, YA NO VA ASCENDIENDO, SE ESTÁ COMPORTANDO DE ESA MANERA PORQUE TODOS SABEMOS QUE ECATEPEC YA ESTÁ COMPLETAMENTE HABITADO, YA NO TIENE DÓNDE CRECER.
Y CHIHUAHUA, A LA MEJOR SÍ TIENE ESPACIO, PERO ¿LLEGA TANTA GENTE? ¿CRECE A ESOS NIVELES? ESO ES LO QUE NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN Y SENTIMOS COMO QUE TIENEN QUE REVISAR EL INDICADOR, POR QUÉ EN CHIHUAHUA SALE TAN GRANDE Y POR QUÉ EN OTROS ESTADOS, SI NOS VAMOS A OTROS ESTADOS A LA MEJOR TAMBIÉN VERÍAMOS QUE NO TIENE LÓGICA.
ACT. RAQUEL DELGADO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ESTE JUSTAMENTE ES EL MAPA DE ESTA SECCIÓN.
EL ÁREA URBANIZABLE –COMO LES DECÍA– ES LA PARTE GRIS Y NO ESTÁ COLOREADA, LA PARTE VERDE TAMBIÉN EN ZONA URBANIZABLE, NADA MÁS QUE POR ALGÚN ERROR NO ESTÁ COLOREADA EN GRIS. TODO ESO ES LO QUE TIENE PARA CRECER, LO QUE VIMOS YA EN ESTA SECCIÓN DE CHIHUAHUA –SI TE VAS AL ÚLTIMO CUADRO ÁNGEL BÁEZ–, SI A CHIHUAHUA LA HUBIÉRAMOS PROYECTADO CON TASA DE CRECIMIENTO, NOS HUBIÉRAMOS IDO A UN CRECIMIENTO, ESE DE ABAJO, 232 MIL CON UNA TASA DE CRECIMIENTO DEL 27 POR CIENTO, HUBIERA CRECIDO HASTA 232 MIL EMPADRONADOS.
CON LA ESTIMACIÓN DE LA DENSIDAD ESTA TASA DE CRECIMIENTO, HACIENDO ESTE AJUSTE CON LA DENSIDAD, CONSIDERANDO SÓLO LO QUE PUEDE CRECER, ENTONCES LA ESTIMACIÓN NOS DA 114 MIL, PARECE QUE TIENE UN POTENCIAL DE CRECIMIENTO ALTO CONSIDERANDO SUS SECCIONES URBANAS VECINAS, Y EL ESPACIO QUE TIENE PARA CRECER.
EL CASO DE LAS DE MÉXICO, NO TRAIGO TODOS CON DETALLE, PERO ES MUY PROBABLE QUE ESTÉN YA CASI AL LÍMITE DE SU CRECIMIENTO Y YA NO PUEDAN CRECER MUCHO MÁS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A COMPLEMENTAR LA NOTA METODOLÓGICA CON LO QUE HABÍAMOS SOLICITADO A NUESTROS COMPAÑEROS DE ESTADÍSTICA, QUE PODAMOS TENER EN PERSPECTIVA QUE PASARÍA SI NOS FUÉRAMOS ESTRICTAMENTE CON MEDICIÓN, POBLACIÓN PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL SOLOS, SIN TOMAR EN CUENTA DENSIDAD, PARA QUE VEAN USTEDES, COMPARATIVAMENTE, CUÁL SERÍA EL TAMAÑO RECOMENDADO DE SECCIÓN Y PUEDAN VER QUE EL EFECTO DE UTILIZAR LA DENSIDAD ES MUCHO MÁS CAUTO, HABLANDO ESTADÍSTICAMENTE, PERO QUE NOS APOYE MUCHO MÁS EN ELABORAR UNA PROPUESTA MÁS ATENDIBLE.
DE OTRA MANERA, NOS VAMOS MUCHO A LOS EXTREMOS DE LOS MÍNIMOS Y ESO LO ÚNICO QUE VA A GENERAR ES QUE TENGAMOS DESPUÉS PROBLEMAS, TANTO QUE LA SECCIÓN QUEDE DEMASIADO PEQUEÑA, COMO TAMBIÉN PARA PODER DESPUÉS GARANTIZAR LA CORRECTA INTEGRACIÓN DE LA CASILLA Y ESO SÍ SERÍA UN POCO MÁS DELICADO.
CON ESO SE ATENDERÍA, POR UN LADO, LA INQUIETUD QUE HABÍA PLANTEADO EL PRI DEL USO DE AMBOS INDICADORES; Y, POR OTRO LADO, TAMBIÉN LA INQUIETUD QUE NOS PLANTEABAN LOS COMPAÑEROS DEL PAN, EN EL SENTIDO DE CUÁL ERA EL EFECTO DE PODER LOS INDICADORES, DE MANERA INDEPENDIENTE.
NO SÉ, SI SOBRE LA PROPUESTA DE ACUERDO TENGAN USTEDES ALGUNA MODIFICACIÓN, INQUIETUD O AJUSTE, PARA PODER PLANTEARLA A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, COMO PROPUESTA DEL GRUPO DE TRABAJO, Y QUE SE PUEDA SUBIR EN LA SIGUIENTE SESIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA DARLE TRÁMITE, Y DE ESA MANERA DAR CONTINUIDAD AL PROCEDIMIENTO.
Y ESTÁ EN EL COMPROMISO DE ESTA COORDINACIÓN, DE QUE SI, POSTERIORMENTE, DERIVADO DE LAS DISCUSIONES QUE TENGAMOS EN LOS GRUPOS DE TRABAJO ORDINARIOS, VEMOS QUE HAY ALGÚN AJUSTE EN LOS INSUMOS, COMO ES ESTE DATO DE POBLACIÓN, QUE VALGA LA PENA CONSIDERAR Y AFECTAR EN LOS INSUMOS DEL TRABAJO DEL PORTAL, CON MUCHO GUSTO HABRÁ EL ESPACIO PARA REVISARLO Y PARA, EN SU CASO, MODIFICARLO.
SI NO HUBIERA INTERVENCIONES, DE TODAS MANERAS QUEDAMOS ATENTOS A CUALQUIER COMUNICADO QUE NOS QUIERAN HACER DEL DÍA DE LA FECHA AL PRÓXIMO MARTES (EL LUNES ES FERIADO), PARA RECIBIR SUS OBSERVACIONES AL DOCUMENTO Y, DE NO SER ASÍ, LO SUBIRÍAMOS COMO UNA PROPUESTA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA SU RECOMENDACIÓN ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL NO HABER MÁS INTERVENCIONES Y HABERSE AGOTADO EL TEMA DEL ORDEN DEL DÍA, DAMOS POR TERMINADA ESTA DÉCIMA TERCERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:55 HORAS
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”
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