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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA. EN ESTA OCASIÓN NOS CORRESPONDE YA COMO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-001-140414.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO CONFIRMADO LA ASISTENCIA LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
3.1.
CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO. 
3.2.
RESECCIONAMIENTO 2014. 
4.
ACCESO AL SISTEMA DE CONSULTA CARTOGRÁFICA CON IMAGEN SATELITAL (SICOCIS). 
5.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
6.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIÉNDONOS INFORMADO DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, INICIEMOS EL DESAHOGO DE ÉSTE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CON SU PERMISO COORDINADOR, QUISIERA MENCIONAR QUE TODOS LOS DOCUMENTOS QUE ESTÁN RELACIONADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN HAN SIDO CIRCULADOS CON LA ANTICIPACIÓN DEBIDA, POR LO QUE NO SÉ SI FUERA CONVENIENTE QUE SOLICITÁRAMOS LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS DE REFERENCIA PARA ABORDAR DIRECTAMENTE A SU ANÁLISIS Y DISCUSIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HAGA LA CONSULTA QUE PROPONE, SECRETARIO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SEÑORA Y SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO, TODA VEZ QUE LOS DIFERENTES DOCUMENTOS RELACIONADOS AL ORDEN DEL DÍA, HAN SIDO CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN DEBIDA, CONSULTO A USTEDES SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE DISPENSA LA LECTURA DE CADA UNO DE ELLOS Y SE ABORDA INMEDIATAMENTE LA DISCUSIÓN CONFORME AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO.
POR UNANIMIDAD, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DEMOS ENTONCES CONTINUIDAD.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿HABRÍA ALGUNA OBSERVACIÓN DE LOS PARTIDOS, EN EL PUNTO 1 DEL ORDEN DEL DÍA?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS POR RECIBO LOS DOCUMENTOS Y CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS EL INFORME DE REFERENCIA, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN.
DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBO.
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
· CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL INFORME DE REFERENCIA, ESTÁ ACTUALIZADO A LA FECHA CORRESPONDIENTE A ESTE MES PARA DAR CUENTA DE LOS CASOS QUE HEMOS IDO INCORPORANDO ESTE INFORME.
HAY CASOS NUEVOS RESPECTO AL ÚLTIMO ENTREGADO, ÁNGEL BÁEZ, SI GUSTAS DARNOS ESA REFERENCIA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LOS CASOS NUEVOS QUE SE REPORTAN, TAL COMO EN SU MOMENTO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN LO SOLICITÓ, SE ENTREGAN EN LA PRIMERA HOJA.

SE LES ENTREGARON DOS ARCHIVOS, UNO QUE DICE “CASOS EN PROCESO" Y OTRO “CASOS CONCLUIDOS".
EN “CASOS EN PROCESO”, COMO SABEN, NORMALMENTE VENÍAMOS ENTREGANDO UN LIBRO, DIGAMOS, POR CADA UNA DE LAS ENTIDADES, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SI TUVIERA CASOS, O NO HUBIERA CASOS EN ESA ENTIDAD; SIN EMBARGO, A PROPUESTA DE ESTA REPRESENTACIÓN EL PRIMER LIBRO DEL ARCHIVO CASOS AMGE EN PROCESO, DE FECHA 7 DE ABRIL DEL 2014, ESTAMOS MOSTRANDO EL CASO DE OAXACA QUE ES, INVOLUCRA MODIFICACIÓN DE LÍMITE MUNICIPAL ENTRE MATÍAS ROMERO AVENDAÑO, SANTA JUAN MAZATLÁN DE LA LOCALIDAD, LÁZARO CÁRDENAS.
TENEMOS TAMBIÉN EN OAXACA, UN CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO DE LA HEROICA CIUDAD DE JUCHITÁN DE ZARAGOZA, Y OTRO CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO EN HEROICA VILLA DE TEZOATLÁN DE SEGURA Y LUNA, UNA DE LA INDEPENDENCIA DE OAXACA.
LOS TRES CASOS, SON TRES QUE CORRESPONDEN A LA ENTIDAD DE OAXACA Y ES LO QUE HACE LA DIFERENCIA CON RELACIÓN AL INFORME QUE SE ENTREGÓ EL MES PASADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SON LOS CASOS QUE TENEMOS ACTUALMENTE INCORPORADOS A LOS EXPEDIENTES, COMO USTEDES TAMBIÉN SABRÁN, APENAS LA SEMANA PASADA EL CONSEJO GENERAL, TOMÓ UN ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE PROPONE QUE EL PROGRAMA DE DISTRITACIÓN (PREVIAMENTE PLANEADO PARA APLICARSE ANTES DE LA ELECCIÓN DE 2015), DADAS LAS CONDICIONES DE CRONOGRAMA RESPECTO A LAS ACTIVIDADES, ASÍ COMO DE DIVERSAS CONSIDERACIONES DE CARÁCTER OPERATIVO PARA SU IMPLEMENTACIÓN, SE RECOMIENDA SE APLIQUE, UNA VEZ TRANSCURRIDO EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL DE 2015.
ESTO NOS DA PIE PARA QUE REINICIEMOS EL PROCEDIMIENTO DE AFECTACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL PARA CASOS DE MODIFICACIONES DE LÍMITES MUNICIPALES Y DIFERENTES SITUACIONES QUE SE HAN PRESENTADO DESDE CUANDO OCURRIÓ EL CONGELAMIENTO DE LA CARTOGRAFÍA EL 28 DE FEBRERO DE 2013.
DE TAL MANERA QUE, EN FECHAS PRÓXIMAS YA ESTAREMOS NUEVAMENTE ENVIÁNDOLES A USTEDES PARA SU CONSIDERACIÓN, EL SEGUIMIENTO DE LOS CASOS QUE HABÍAN QUEDADO PENDIENTES HASTA EL MOMENTO.
PROPIAMENTE TERMINA LA “VEDA CARTOGRÁFICA” QUE ESTABA ASOCIADA A LA DISTRITACIÓN Y PODREMOS ENTONCES DAR CONTINUIDAD AL DESAHOGO DE ESTOS CASOS, SIEMPRE SIENDO RESPETUOSOS AHORA DE LOS LÍMITES DISTRITALES QUE HAN PREVALECIDO DESDE EL 2005, QUE SERÍA ESTO TODAVÍA LA ATRIBUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL, EL MODIFICARLOS CUANDO LO DETERMINE PERTINENTE.
CON ESTO DARÍAMOS CUENTA DEL INFORME DE AFECTACIÓN AL MARGO GEOGRÁFICO, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, ESTAMOS A SUS ÓRDENES.
DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· RESECCIONAMIENTO 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO ESTAMOS PONIENDO A SU CONSIDERACIÓN CON CORTE AL MES DE MARZO DE 2014, EL INFORME DEL OPERATIVO DE CAMPO.
EL DOCUMENTO CONTIENE LA INFORMACIÓN SOBRE EL ESQUEMA DE CAPACITACIÓN APLICADO A LAS FIGURAS ESPEJO Y TAMBIÉN A LAS FIGURAS DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES QUE OPERARON EN LA ENTIDAD; CADA UNA DE LAS QUE ESTUVIERON INVOLUCRADAS, CUÁL FUE LA DISTRIBUCIÓN DE LA PLANTILLA CONTRATADA PARA ESTE OPERATIVO DE CAMPO, ASÍ COMO EL ESTATUS QUE GUARDA LA ENTREGA DE INDUMENTARIAS PARA LAS FIGURAS PARTICIPANTES EN EL OPERATIVO DE CAMPO.
Y FINALMENTE, UN RESUMEN DE LO QUE FUERON LOS RECORRIDOS DE CAMPO.
SI QUISIERAS HACERNOS UNA PEQUEÑA RESEÑA, ÁNGEL BÁEZ.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DE CONFORMIDAD CON LAS DIFERENTES ETAPAS DEL DOCUMENTO DE RESECCIONAMIENTO 2014, AUTORIZADO EL 17 DE FEBRERO, POR EL CONSEJO GENERAL A TRAVÉS DE SU ACUERDO CG50/2014.
EL 30 DE MARZO CONCLUIMOS LAS ETAPAS 1 Y 3 QUE CORRESPONDEN A ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y RESOLUCIÓN DE CMR´S EN GABINETE; TODAVÍA HASTA EL 15 DE ESTE MES SE ESTÁN HACIENDO ALGUNOS TRABAJOS DE GABINETE.
DERIVADO DE LAS DIFERENTES ACTUALIZACIONES CARTOGRÁFICAS QUE SE HICIERON EN LAS 18 ENTIDADES EN LAS QUE ESTÁ INVOLUCRADA ALGUNA SECCIÓN DE RESECCIONAMIENTO, DAMOS CUENTA DE LA REALIZACIÓN DEL CIEN POR CIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA; SALVO UN CASO, EN TAMAULIPAS, COMO PUEDEN VER TENÍAMOS EN TAMAULIPAS QUE HACER UN RECORRIDO EN CAMPO DE 99 LOCALIDADES PUNTUALES, DE LAS CUÁLES ÚNICAMENTE SE PUDO ACUDIR A 29, DEBIDO A QUE LOS OTROS 70 RESTANTES CORRESPONDEN A RANCHERÍAS PARTICULARES EN LAS CUALES NO PUDIERON LOS COMPAÑEROS TÉCNICOS EN CAMPO, PODER ACCESAR.
SIN EMBARGO, PARA EFECTOS DEL RESECCIONAMIENTO CONSIDERAMOS QUE NO TIENE MAYOR IMPACTO, PORQUE –REPITO– SE TRATA DE RANCHERÍAS EN DONDE NO TENEMOS GRAN PROBLEMA, AL FINAL DE CUENTAS ESA LOCALIDAD SE TENDRÍA QUE ASIMILAR A UNA PROPUESTA DE SECCIÓN NUEVA; Y NO TIENE IMPACTO EN LOS RESULTADOS FINALES DE LA PROPUESTA DE RESECCIONAMIENTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE FACTO, SE TRATA COMO BIEN COMENTABA ÁNGEL, DE RANCHERÍAS CON CASERÍO DISPERSO, DE TAL MANERA QUE NO TIENE UN IMPACTO EN CUANTO AL NÚMERO DE HABITANTES RELEVANTES PARA EFECTO DE INTEGRAR LAS NUEVAS SECCIONES.
DE CUALQUIER MANERA, LO QUE SÍ GARANTIZAMOS ES QUE LOS CIUDADANOS INSCRITOS EN ESTAS LOCALIDADES SERÁN DEBIDAMENTE INCORPORADAS A LAS NUEVAS SECCIONES QUE CONFORMAN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- MENCIONAN RESPECTO A ESTO QUE EN TAMAULIPAS NO HAY PROBLEMA, SON RANCHOS, Y POR EJEMPLO EN JALISCO Y EN OTROS ESTADOS DONDE SEA FRACCIONAMIENTO CÓMO LO VAN A MANEJAR.
NOS DAN UN INFORME Y NOS DICEN INCIDENCIAS, PERO ME GUSTARÍA QUE LE AGREGAN LA COLUMNA DE CÓMO SE VA A RESOLVER, O QUÉ TRATAMIENTO LE VAN A DAR A, AH, SÍ QUÉ VA A PASAR, NO SE PUDO Y YA, YO DISCÚLPENME, PERO CREO QUE NO ES COMPLETAMENTE UN INFORME.
LO MISMO ES EN LA PARTE DE LA INDUMENTARIA, TODO DICE SE ENTREGÓ, SÍ PERO ¿CUÁNDO?, YO CREO QUE CADA UNO DEBERÍA DE LLEVAR LAS FECHAS, CADA ESTADO PORQUE NO SE ENTREGÓ EN LAS MISMAS FECHAS Y PARA QUE FUERA UN INFORME COMPLETO.
Y RESPECTO A DONDE DICE LAS FIGURAS, NUEVAS FIGURAS, DOS, UNO, TRES, PERO ¿QUÉ TIPO DE FIGURA?, QUE TIPO, YO SEGUÍA COMENTÁNDOLES, COMENTÉ LA VEZ ANTERIOR RESPECTO A JALISCO, QUE ZAPOPAN AQUÍ TIENE TRES FIGURAS Y TLAJOMULCO DOS, CUANDO REALMENTE ES MÁS TRABAJO EN TLAJOMULCO, PORQUE ESTUVE AHÍ, Y ZAPOPÁN ES TODO MÁS CERCA, SÍ SON A LO MEJOR MÁS VIVIENDAS, PERO ESTÁN CONTINUAS, VAMOS, AUNQUE SU ÚNICO PROBLEMA ES EL ACCESO EN ALGUNAS.
PERO TLAJOMULCO SON TRASLADARSE MUY LEJOS, SON BASTANTES FRACCIONES NUEVOS, ALGUNOS EN CONSTRUCCIÓN, OTROS POR ENTREGARSE, YO DIGO QUE AHÍ ES UN POCO MÁS TRABAJO, Y AQUÍ MENOS, MARCAN DOS, UNA, A LO MEJOR SI MARCA, ME ESPECIFICA LA FIGURA, NO NADA MÁS DOS, UNA, SINO ¿QUÉ TIPO DE FIGURA?, Y EN INDUMENTARIA LAS FECHA, Y TAMBIÉN, POR FAVOR, EN LA COLUMNA, ¿QUÉ SE VA A HACER?, O SEA, NO SE PUDO Y ¿QUÉ SE VA A HACER?, POR FAVOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS HACIENDO EL ENGROSE DEL INFORME, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, TOME CUENTA DE ESTE COMPROMISO EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR, PARA INCORPORAR EN PRIMERA INSTANCIA EN AQUÉLLOS CASOS EN DONDE NO TUVIMOS ACCESO, QUE ESTABLEZCAMOS CUÁLES SON LOS EFECTOS DE ESTA NO ACCESIBILIDAD Y DE QUÉ MANERA VAMOS A SOLVENTAR SU INCORPORACIÓN YA A LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO.
EN SEGUNDA INSTANCIA, PARA EL TEMA DE LOS UNIFORMES DARÍAMOS UNA REFERENCIA DE LA FECHA DE ENTREGA PARTICULAR Y VAMOS A CONSEGUIR TAMBIÉN LOS ACUSES DE ENTREGA DEL PERSONAL PARA QUE VAYAN DANDO SOPORTE A ESTA SITUACIÓN.
Y FINALMENTE, EN CUANTO AL TEMA DE LAS INCIDENCIAS DE RECORRIDO QUE ESTÁN DESCRITAS AQUÍ, VERÍAMOS SI HACE FALTA COMPLETAR EN ALGO LA REDACCIÓN, PARA QUE DÉ UNA IDEA COMPLETA DEL EFECTO O NO, EN SU CASO, DE LAS INCIDENCIAS QUE SE HAN REPORTADO.
ESTARÍAMOS ENGROSANDO EL INFORME PARA ENTREGARLO ANTES DE LA SIGUIENTE SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AL IGUAL QUE LO DEL PRI, EN LA CUESTIÓN DE LA INDUMENTARIA, NO SE ENTREGÓ COMPLETA EN TODOS LADOS, EN ALGUNOS LADOS FALTARON CACHUCHAS, EN OTROS MOCHILAS Y EN OTROS CHALECOS.
Y AQUÍ NO REPORTA QUE, AQUÍ SEGÚN ESTO FUE PERFECTO, SE ENTREGÓ LA INDUMENTARIA A LAS FIGURAS PARTICIPANTES, LO CUAL, TAMPOCO ES CIERTO, PORQUE CUÁNDO UNA FIGURA PARTICIPANTE LE FALTA UN CHALECO, UNA CACHUCHA, YA NO SE LE ENTREGÓ LA INDUMENTARIA, PORQUE ADEMÁS LA INDUMENTARIA NADA MÁS ES PARA LAS FIGURAS PARTICIPANTES, NO PUEDE HABER OTRO Y ENTREGUEN LA INDUMENTARIA.
PERO, NO DICE, LA VERDAD PORQUE NO ESTÁ COMPLETO, O SEA, EL ENTREGO NO FUE COMPLETO EN TODOS LADOS, Y LUEGO TAMPOCO FUE A TIEMPO, QUE ÉSA ES LA OTRA VERSIÓN, SÍ SE LES ENTREGARON PERO YA DESPUÉS DE TRES DÍAS O CUATRO DE RECORRIDO ENTONCES ESO YA, QUE TAMBIÉN ES UNA FALLA, ¿NO?
ENTONCES, LO QUE AHORA PASA CON EL INE, ES QUE LAS FALLAS DEBEN SER NUEVAS O NOVEDOSAS, NO LAS MISMAS, DEBEN SER OTRAS, PERO ES QUE ESTÁS SON LAS FALLAS DE CADA VERIFICACIÓN, DE CUALQUIER TIPO, YA SEA POR RESECCIONAMIENTO, O YA SEA POR LA VERIFICACIÓN NACIONAL, O LO QUE SEA SIEMPRE TENEMOS EL MISMO PROBLEMA, O FALTAN CAMISETAS, O FALTA MOCHILA, O SE LAS DAN PERO MUY TARDE, O SE LAS DAN PERO INCOMPLETAS, O SEA, NO LES DAN EL CONJUNTO COMPLETO.
O LES LLEGAN PURAS CHICAS EN DONDE HAY PUROS CUATES GRANDES, QUE ES LO MISMO QUE NO ENTREGARLOS PORQUE NO LAS PUEDEN USAR, EN CUANTO A LO QUE SE PONEN.
ENTONCES BUENO, YO CREO QUE ESO SÍ ES ALGO QUE DEBERÍA DE PONERSE MÁS ATENCIÓN, PORQUE YO CREO QUE ESTO ES CUESTIÓN ADMINISTRATIVA MÁS QUE OTRA COSA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DÉJAME HACER, JESÚS SOUTO, UN COMENTARIO AL RESPECTO.
CONCEDO QUE EL INFORME CREO QUE REQUIERE ENGROSARSE PARA DAR DETALLES DE ESTE TIPO DE SITUACIONES, Y NO LO DIGO A MANERA DE EXCUSA O DE EVASIÓN DE UNA RESPONSABILIDAD, POR EL CONTRARIO, FUE UNA SITUACIÓN COYUNTURA EN ESTA OCASIÓN LA QUE, DESAFORTUNADAMENTE OPERA UN POCO EN CONTRA DE LA ADQUISICIÓN OPORTUNA DE LOS BIENES, QUE FUE JUSTAMENTE EL CIERRE ADMINISTRATIVO QUE HIZO EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, RESPECTO AL INICIO DE LA ACTIVIDADES DEL INE.
ESTO TUVO VARIOS EFECTOS, UNO DE ELLOS ES QUE EFECTIVAMENTE A PRINCIPIOS DE AÑO SE INTENTÓ HACER LA COMPRA GENERALIZADA DE LOS ARTÍCULOS DE VESTIMENTA PARA LA, NO SOLAMENTE PARA EL OPERATIVO RESECCIONAMIENTO, PARA TODOS EN GENERAL.
HUBO CAMBIOS EN LA NORMATIVIDAD PARA HACER LA ADQUISICIÓN DE ESTOS ELEMENTOS Y HUBIERON ELEMENTOS ADICIONALES QUE SE INCORPORARON A LAS SOLICITUDES QUE ORIGINALMENTE SE HABÍAN MANEJADO CON PROVEEDORES; SITUACIONES REFERIDAS A NUEVAS NORMAS.
PERO ESTO, OCASIONÓ QUE HASTA EN TRES OCASIONES LAS COTIZACIONES QUE HABÍAN GENERADO LAS EMPRESAS INTERESADAS EN DAR EL SERVICIO, CADUCARAN ANTES DE QUE SE PUDIERA EMITIR EL DICTAMEN DE PROCEDENCIA QUE REQUIERE LA DEA PARA LLEVAR A CABO LA LICITACIÓN.
VIENDO  QUE ESTE MÉTODO NO ESTABA DANDO EL RESULTADO, Y ESTÁBAMOS CONTRA LAS FECHAS DE INICIO DE LOS OPERATIVOS, SE TOMÓ LA DETERMINACIÓN DE CAMBIAR EL ESQUEMA Y SOLICITAR A LA DEA QUE ENTONCES SE ADJUDICARA DIRECTAMENTE EL RECURSO, A LOS ESTADOS.
LAMENTABLEMENTE ESTO TIENE UNA DESVENTAJA, NO EN TODOS ESTADOS HAY PROVEEDORES, DIGAMOS, CON LA FACILIDAD DE ENTREGA DE LOS MATERIALES IGUAL, ENTONCES ESO DIO COMO REFERENCIA QUE NO EN TODOS LOS ESTADOS SE PUDIERAN ENTREGAR AL MISMO TIEMPO LOS INSUMOS QUE SE HABÍAN ADQUIRIDO CON BASE A LOS RECURSOS DISTRIBUIDOS.
Y NUEVAMENTE HABÍA, DIGAMOS CIERTA CONFUSIÓN RESPECTO A QUE SI LAS FECHAS DE CIERRE IBAN A DAR PARA QUE SE PUDIERAN EJERCER EFECTIVAMENTE LOS RECURSOS Y LA DEA NO IBA A RETIRAR ESOS RECURSOS COMO YA LO HABÍA ADVERTIDO, EN CASO DE QUE NO SE UTILIZARAN BAJO UNA FECHA PERENTORIA.
Y SE ESTUVO DANDO SEGUIMIENTO PUNTUAL A TODO ESTO, PERO CON MUCHO GUSTO CON TODA TRANSPARENCIA VAMOS A OFRECERLES CUÁL ES EL ESTATUS EN CADA UNO DE LOS CASOS Y CON MUCHO GUSTO, TAMBIÉN RETOMAMOS LA PREOCUPACIÓN PORQUE ES TANTO SUYA COMO NUESTRA.
SABEMOS QUE UN OPERATIVO DE CAMPO QUE NO VA DEBIDAMENTE, DIGAMOS RESPALDADO POR EL UNIFORME, POR LA INDUMENTARIA, NO TIENE LOS MEJORES EFECTOS, PORQUE CAUSA DESCONFIANZA EN LA POBLACIÓN CUANDO SE PRESENTA A LA GENTE SIN LA INDUMENTARIA NECESARIA Y ESTO VEMOS QUE TIENE UN IMPACTO NEGATIVO EN LOS OPERATIVOS.
ENTONCES, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, SÍ VAMOS A PROCURAR YA UNA VEZ TRANSCURRIDO ESTE IMPASSE ADMINISTRATIVO, EJERCER ESE TIPO DE RECURSOS CON ANTERIORIDAD PARA QUE LA GENTE LO TENGA Y PUEDA UTILIZARLO COMO ES DEBIDO, UNA VEZ QUE INICIEN LOS OPERATIVOS Y DURANTE EL PERIODO QUE ESTÉ CONSIDERADO.
NOS LLEVAMOS EL COMPROMISO Y LES HACEMOS EL ENGROSE DEL INFORME.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AL MENOS EN LOS DOS ESTADOS QUE YO FUI, EN PUEBLA Y VERACRUZ NO CREO QUE FALTEN PROVEEDORES DE ARTÍCULOS DE ESTE TIPO, TANTO EN VERACRUZ COMO EN PUEBLA EXISTEN.
Y AHORA, LOS PROVEEDORES DE LOS ESTADOS NO SON EXCLUSIVOS, HAY PROVEEDORES DE AQUÍ QUE LE VENDEN A CUALQUIER ESTADO EN LA REPÚBLICA LO QUE LES PIDA, SE COMUNICAN POR TELÉFONO, POR INTERNET Y TAN, TAN.
ENTONCES, LO QUE YO LE SUGIERO MÁS QUE NADA ES, QUE LA PARTE ADMINISTRATIVA SEA EFICAZ, QUE ESO ES PARA MÍ LO QUE NO SIRVE, EH, NO SIRVE PORQUE NO ES UNA FALLA TÉCNICA, ES UNA FALLA ADMINISTRATIVA.
EL RECURSO PODRÍA TENERSE INCLUSO ALMACENADO DESDE TRES MESES ANTES, PEDIDO A UN SOLO PROVEEDOR CON UN MAGNÍFICO PRECIO Y SURTIDO Y TENER A VER, ¿CUÁNTOS NECESITA EL ESTADO DE PUEBLA? TAL, HAY VAN TANTAS; O SEA, SE PODÍA TENER POR AÑOS, PORQUE NO SE DESPERDICIA, LO QUE NO SE USÓ EN ESTE AÑO, SE USA EN AÑO Y MEDIO O EN DOS, LA GENTE MEXICANA NO VA A CAMBIAR DETALLES, A LO MEJOR ENGORDAN UN POCO MÁS EN EL PROMEDIO PERO, O ADELGAZAN PERO BUENO SE NIVELA.
ENTONCES, YO CREO QUE AHÍ, AHÍ NO HAY PROBLEMA Y LO QUE SE COMPRA A TRES AÑOS SALE SIEMPRE MÁS BARATO QUE LO QUE SE COMPRA EN EL MOMENTO, LA COMPETENCIA DE VENTA ES LA QUE PUEDE CAUSAR PROBLEMAS CON RESPECTO A LA TARDANZA BUROCRÁTICA-ADMINISTRATIVA PARA RESOLVER UNA SITUACIÓN DE COMPRA, DE LO QUE QUIERAN, HASTA DE PAPEL.
NO ES LO MISMO, CUANDO UNO VE LOS APARATOS BUROCRÁTICOS PÚBLICOS, QUE CUANDO UNO VE LOS APARATOS PARTICULARES, LOS APARATOS PARTICULARES TIENEN CAPACIDAD DE COMPRAR HASTA EN DOS HORAS ALGO, O EN 24 HORAS CONSIGUEN COSAS DE UNA FORMA INCREÍBLE, EN LA PARTE BUROCRÁTICA SE TARDAN HASTA 24 SEMANAS DE UNA FORMA INCREÍBLE PARA CONSEGUIR UNA CAMISA QUE A FINAL DE CUENTAS, SI NO TUVIERAN ESAS NORMAS Y SI NO TUVIERAN ESA TARDANZA E INEFICACIA BUROCRÁTICA NI ADMINISTRATIVA LA PODRÍAN CONSEGUIR EN TRES DÍAS O EN DOS DÍAS.
ENTONCES YO CREO QUE ALLÍ Y POR ESO ALUDO, NO ES UNA FALLA TÉCNICA ES UNA FALLA ADMINISTRATIVA Y PUES TODO LO DEMÁS PARA LO ADMINISTRATIVO EN ESTE SENTIDO SON PRETEXTOS ADMINISTRATIVOS, PORQUE SE PUEDE HACER, NOSOTROS SABEMOS QUE SE PUEDE HACER, TODOS NOSOTROS HEMOS COMPRADO COSAS HASTA EN LO PARTICULAR.
Y SABEMOS QUE CUANDO UNO QUIERE COMPRAR ALGO, LO BUSCA UNO Y LO ENCUENTRA, Y PUEDE UNO BUSCAR TAMBIÉN EL PRECIO Y PUEDE UNO BUSCAR LA CALIDAD Y PUEDE UNO BUSCAR EL TIEMPO DE ENTREGA Y ESO ES LO QUE CUENTA EN LAS COMPRAS.
YA SI HAY OTROS FACTORES YO YA ME PONDRÍA A DUDAR DE LA CONFIABILIDAD DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, ENTONCES YO DIRÍA AHÍ HAY CORRUPCIÓN O HAY ARREGLOS O HAY PREFERENCIAS A EXCEPCIÓN DE PERSONAS, QUIEN SABE QUE HAYA, PERO YA NO ES LO NORMAL.
ENTONCES, LO QUE DEBERÍAMOS ALEGAR LA PARTE TÉCNICA O LA PARTE QUE ORGANIZA ES LA LOGÍSTICA NO ADMITE RETARDOS ADMINISTRATIVOS TONTOS O MAL PENSADOS, COMPREN CINCO MESES ANTES O DESDE QUE ENTREGAN EL PRESUPUESTO DIGAN “¿VA A HABER VERIFICACIÓN? SÍ, ÓRALE”, COMPREN TODO. YA CUANDO PASEN LOS TRES O CUATRO MESES DE QUE TARDAN ELLOS NORMALMENTE, ESTÉN A TIEMPO TODAVÍA PARA SURTIRLES A TODO MUNDO LO QUE NECESITA.
PORQUE EL QUE ME HAYAS DICHO POR LA TRANSICIÓN DEL IFE-INE, TUVIMOS QUE CENTRALIZAR EN CADA ESTADO LAS COMPRAS; ANTES SE CENTRALIZABAN EN CADA ESTADO Y DEPENDIENDO DE LA AGUDEZA DE LOS VOCALES PARA TRATAR EL ASUNTO, ERAN O NO LAS FALLAS DE ESTE TIPO DE COSAS, HABÍA VOCALES QUE LAS RESOLVÍAN EXTRAORDINARIAMENTE BIEN Y HABÍA VOCALES QUE NO DABAN UNA PARA ESO.
ENTONCES YO CREO QUE ALLÍ EL ASUNTO SIGUE SIENDO ADMINISTRATIVO Y BUENO, COMPRAR UNA ROPA NO SON ARTÍCULOS ELÉCTRICOS, NO SON REFRIGERADORES, NO SON COMPUTADORAS DONDE SE PUDIERA ALEGAR QUE NO QUE EL REQUISITO, QUE EL CONCURSO Y QUE TODO LO QUE, PERO PARA COMPRAR UNAS CUANTAS CAMISETAS Y UNOS CUANTOS ESTADO POR ESTADO.
PORQUE SI AQUÍ LEEMOS EL INFORME, CUÁNTOS OPERATIVOS ESTUVIERON AHÍ CON UNIFORME 190, 200 PARA COMPRAR 200 CAMISETAS FRANCAMENTE HABLANDO A MÍ SE ME HACE UN ERROR COMPRAR 30 Ó 20 Ó 15 POR ESTADO, JUEGOS, EN LUGAR DE COMPRAR 300 JUEGOS CENTRALMENTE, EN CUALQUIER ESTADO.
SE PUEDE HABER SURTIDO LOS 300 JUEGOS O LOS QUE FUERAN CON UN SÓLO PROVEEDOR DE UN ESTADO EL MEJOR, EL MÁS RÁPIDO, EL MÁS BARATO, NO NECESITABA VOLVERSE 30 PROBLEMAS O 32 PROBLEMAS O 18 PROBLEMAS MULTIPLICADO POR CADA ESTADO, SINO CON UN SÓLO ESTADO QUE TUVIERAN LA CERTEZA DE QUE RESOLVÍA EL TOTAL CON ESO BASTABA.
PERO ADMINISTRATIVAMENTE AQUÍ EN EL IFE ANTERIOR, Y NO SÉ SI AQUÍ EN EL INE ACTUAL, ESO ES IMPOSIBLE PORQUE NO TIENEN LA IDEA DE LA EFICACIA O DE LA EFICIENCIA ADMINISTRATIVA QUE SE NECESITA PARA RESOLVER ESTAS COSAS.
ENTONCES YO CREO QUE ESO ES UN DEFECTO QUE TENEMOS QUE IR QUITÁNDONOS, BUENO, QUITÁNDOLES PORQUE NOSOTROS LO DECIMOS HAY QUE QUITARLO, HACEN NORMAS TAN COMPLICADAS Y TAN DIFÍCILES PARA UNA COSA TAN SENCILLA QUE HASTA COMPRAR UN PAQUETE DE HOJAS DE 500 BLANCAS SE VUELVE CONFLICTIVO, O SEA, NO SE PUEDEN COMPRAR PORQUE TIENE QUE SER COMPRA ESPECÍFICA DE LA DEA UNA LAPTOP O UNA TABLET O ALGO ASÍ DE CHIQUITO QUE NO VALGA MÁS DE 7 U 8 MIL PESOS.
NO SE PUEDE COMPRAR Y PASAR LA NOTA AL MEJOR PRECIO, TIENE QUE SER LA DEA QUIEN LA COMPRE Y CUANDO UNO COMPARA LOS PRECIOS QUE UNO OBTIENE EN FORMA NORMAL DEL MERCADO Y LOS QUE LA DEA LE CARGAN A LAS PARTIDAS DE QUIEN LO PIDE, SON DEL 60, EL 70, EL 80 Y HASTA DEL DOBLE DE LO QUE NORMALMENTE SE CONSIGUE POR CUALQUIER CHANGO EN CUALQUIER LADO; DICES BUENO, ¿QUE COMPRAN?, NO PUEDE SER EL PRECIO DE GARANTÍA ¿NO?
ENTONCES BUENO, ESE TIPO DE COSAS SON LAS QUE AHORA PARECE QUE NO, PERO HAY QUE REPETIR QUE EL SISTEMA NO PUEDE ADOLECER DE ESTAS FALLAS TIENEN QUE AGILIZAR LAS COSAS Y SOBRE TODO EN TIEMPOS DE SITUACIONES EN LAS CUALES NO HAY PROBLEMA, COMPRAR UNAS CHAMARRAS, UNAS MOCHILAS.
Y ADEMÁS NO SE COMPRAN HECHAS, SE COMPRAN MANDADAS A HACER PARA EL IFE O PARA EL INE DE MATERIALES QUE NO SON ESPECIALES, SON NORMALES, CORRIENTONES, AHORA SÍ QUE DE TALACHA DE UN MES Y NO MÁS.
NO TIENE NADA DE ESPECIAL, NI EL DISEÑO NO SON BORDADOS, SON ESTAMPADOS ENTONCES BUENO, CUÁL ES LA DIFICULTAD DE CONSEGUIR UNOS CUANTOS ESTROPAJOS, UNOS CUANTOS CHALECOS, UNAS CUANTAS CACHUCHAS AHÍ.
AHORA YO QUISIERA PREGUNTAR UNA COSA Y QUIERO QUE ME LA CONTESTEN, ¿CUÁNTO COSTÓ CADA JUEGO?, O SEA, ¿CUÁNTO COSTÓ LA MOCHILA, LA CACHUCHA Y EL CHALECO?
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- 420 POR FIGURA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, ¿LAS TRES COSAS VALEN 420 PESOS?
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- O SEA SE DEPOSITÓ ESA CANTIDAD PARA QUE CON BASE EN LAS COTIZACIONES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TUVIERON QUE HABER TENIDO FACTURA PARA ESO, NO NADA DE QUE SE LE DEPÓSITO.
YO PREGUNTO CUÁNTO COSTÓ SEGÚN LA DEA O SEGÚN QUIEN QUIERAN EL JUEGO, O SEA, Y DESGLOSADO TANTO POR LA CACHUCHA, TANTO POR EL CHALECO Y TANTO POR LA MOCHILA Y PUEDO ACEPTAR QUE HAYA 18 PRECIOS PORQUE SON 18 ESTADOS, PERO AHÍ TIENE QUE HABER UN DATO QUE ME PERMITA A MÍ SACAR UNA MEDIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TE CONSEGUIMOS EL DATO, JESÚS SOUTO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y ADEMÁS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, NO ES UNO SOLO PORQUE NO FUE UNA SOLA COMPRA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTOY SEGURO QUE NO FUE UNO SOLO, PERO POR ESO ES MÁS DIFÍCIL MANEJAR 18 DECISIONES QUE SEAN ACEPTADAS POR LAS NORMAS DE LA DEA, QUE UNA SOLA, O SEA, MULTIPLICAN.
SE HACEN LAS COSAS A LA ALEMANA PUDIÉNDOSE HACER A LA MEXICANA, BIEN DIFÍCILES, BUENO ESA ERA LA OBSERVACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TOMAMOS NOTA DE ESA OBSERVACIÓN Y PROCURAREMOS MEJORAR ESTE PROCEDIMIENTO.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL PUNTO? DE NO SER ASÍ DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO, YA COMPROMETIMOS EL ENGROSE CORRESPONDIENTE Y LO ESTARÍAMOS INCORPORANDO.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, PODEMOS DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ACCESO AL SISTEMA DE CONSULTA CARTOGRÁFICA CON IMAGEN SATELITAL (SICOCIS)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITÍ INVITAR A COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA, QUE ESTUVIERON A CARGO DEL DESARROLLO DE ESTAS NUEVAS HERRAMIENTAS, DE FACTO, ES PROPIAMENTE UNA HERRAMIENTA CON UNA NUEVA EVOLUCIÓN, YA TENÍAMOS UNA VERSIÓN PREVIA DE ESTE SISTEMA, HOY EN DÍA YA VAMOS A CONTAR CON HERRAMIENTA UN POCO MÁS AMPLIA Y NUEVAMENTE LO TRAIGO A REFERENCIA PORQUE CREO QUE ES IMPORTANTE.
HAN HABIDO EN DIVERSAS OCASIONES SOLICITUDES DE PARTE DE REPRESENTACIONES AQUÍ EN LA MESA, EN DONDE NOS HAN PEDIDO QUE VAYAMOS INCORPORANDO DIFERENTES CAPAS DE INFORMACIÓN, PARA SER CONTRASTADAS CON LA PROPIA CARTOGRAFÍA DEL IFE AHORA INE, CON LA DE OTRAS INSTITUCIONES, COMO PUEDEN SER DESDE INSTITUCIONES DE ÓRGANOS PRIVADOS COMO GOOGLE O TAMBIÉN INFORMACIÓN QUE NOS PROVEE EL INEGI, BAJO EL ESQUEMA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN, ASÍ COMO TAMBIÉN INFORMACIÓN DE FUENTES ALTERNAS.
DE TAL MANERA QUE ENTONCES, LES QUEREMOS PRESENTAR ALGUNAS LÁMINAS QUE DAN CUENTA DE ESTA INFORMACIÓN Y TAMBIÉN LE VOY A PEDIR A DANIEL, EN UN MOMENTO ADELANTE QUE NOS HAGA UNA PRESENTACIÓN EN VIVO DEL ACCESO AL SISTEMA PARA QUE PUEDAN USTEDES A PARTIR DE AHORA TENER LA OPORTUNIDAD DE MANEJARLO DE MANERA DIRECTA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA PREGUNTA: ESTE ES UN SISTEMA PROPIO DEL INE, NO DEL IFE, O DEPENDE DE GOOGLE PORQUE SIN GOOGLE "PURAS HABAS" QUE FUNCIONA Y NO SE PUEDE HACER NADA, BUENO, ES UNA PREGUNTA PERTINENTE.
PORQUE SI NO SE PUEDE HACER NADA SIN GOOGLE, YO ENTIENDO, QUE SÍ USAMOS GOOGLE TENEMOS QUE SUBIR ANTES TODA LA CARTOGRAFÍA DE INE, LOCALIDADES, SECCIONES GOOGLE NO TIENE SECCIONES, GOOGLE NO TIENE DISTRITOS, GOOGLE NO TIENE CARTOGRAFÍA ELECTORAL, O SEA, TIENE GEOGRAFÍA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TIENE IMÁGENES PRINCIPALMENTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TIENE IMÁGENES, CLARO.
ENTONCES SI UNO VA A PODER VER LAS ELEVACIONES DEL TERRERO DENTRO DE UNA SECCIÓN, UN DISTRITO, UN MUNICIPIO, BUENO MUNICIPIOS TODAVÍA SÍ TIENE GOOGLE ESO SÍ, PERO PORQUE SON PARTE DE LA GEOGRAFÍA POLÍTICA NORMAL, PERO YA TODO LO ELECTORAL, POR ESO MI PREGUNTA ¿NO? SI EN REALIDAD DEPENDEMOS DE GOOGLE O ESTE ES UN SISTEMA QUE FUNCIONA CON O SIN GOOGLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ATENDIENDO LA PREGUNTA DE MANERA DIRECTA: FUNCIONA TOMÁNDOLO DE CADA DUEÑO DE LA INFORMACIÓN -VAMOS A DECIRLO ASÍ- PARA REPRESENTARLO SOBRE UN ÚNICO MARCO DIGAMOS REFERENCIAL.
TENEMOS LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, ESA ES NUESTRA, ESA OPERA EN SERVIDORES QUE ESTÁN INSTALADOS AQUÍ EN EL IFE Y SE ACCEDEN POR VÍA DE INTERNET E INTRANET; GOOGLE EN PARTICULAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EXCLUSIVAMENTE EN MÉXICO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, NO TENEMOS MÁS ATRIBUCIÓN HASTA LA FECHA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO TENEMOS DE NINGÚN OTRO LADO ATRIBUCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
GOOGLE, POR SUPUESTO TIENE UNA COBERTURA MUY MUNDIAL, PERO ELLOS SÍ ESTÁN SUJETOS A ACCESO ÚNICAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET, DE SERVICIOS DE INTERNET, EL INEGI.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TE LO COBRAN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EN ESTE CASO NOS MONTAMOS SOBRE SU PLATAFORMA SIN COSTO, PARA QUE NO GENERARA COSTO PARA NADIE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y EL COSTO ES ELEVADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO. TENEMOS TAMBIÉN CARTOGRAFÍA DEL INEGI, QUE POR CONVENIO TENEMOS ACCESO Y TAMPOCO NOS REPRESENTAN UN COSTO AL MOMENTO DE MONTAR ESAS CAPAS SOBRE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA NUESTRA, PUES NOS DA UN ESQUEMA DE COMPARACIÓN, PERO NO NOS HACE DEPENDER DE ELLO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TAMPOCO NOS SACA DE BRONCAS PORQUE NO HAN LLEGADO A TENER UN ACUERDO, EL CUAL PODAMOS PASAR ENTRE UNO U OTRA EN UNA EQUIVALENCIA ESPECÍFICA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EN ESTE CASO, COMO TODOS ESTÁN REPRESENTADOS BAJO LA MISMA PROYECCIÓN, AQUÍ DIGAMOS NO NECESITAMOS TRADUCIRLA, YA ESTÁ DIGAMOS TRADUCIDA PARA QUE TODO OPERE BAJO UNA MISMA PROYECCIÓN CARTOGRÁFICA Y NO DE REPENTE QUERAMOS REPRESENTAR UN ESTADO EN UNA PROYECCIÓN Y EL OTRO EN OTRA Y NO EMPATEN GEOGRÁFICAMENTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO ME REFIERO A ESTO: POR EJEMPLO, ¿CUÁNTOS MUNICIPIOS PUEDES VER EN GOOGLE?, ¿CUÁNTOS MUNICIPIOS VES EN EL INE Y CUÁNTOS MUNICIPIOS VES EN EL INEGI? Y NO SON LOS MISMOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, NECESARIAMENTE SON LOS MISMOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, SI VAMOS A TENER UN MARCO DE REFERENCIA GENERAL, ALLÍ EL PROBLEMA PARA MÍ SERÍA SABER USARLO, DECIR BUENO SI YO QUIERO BUSCAR UN MUNICIPIO QUÉ LIMITACIONES O QUÉ DIFERENCIAS O QUÉ ERRORES ME PUEDO GENERAR EN LA CONSULTA, SI NO CONOZCO ESTO O SI NO HAGO ESTO Y ESTO OTRO.
PORQUE NO SON LOS MISMOS MUNICIPIOS PARA NINGUNO DE LOS TRES, BUEN NO SÉ SI TENGAMOS LOS MISMOS QUE GOOGLE NOSOTROS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- GOOGLE UTILIZA COMO REFERENCIA LOS DE INEGI, ENTONCES ENTRE INEGI Y GOOGLE NO HAY DIFERENCIA, EL LÍMITE MUNICIPAL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA GOOGLE TAMBIÉN ESTÁ "JODIDO".
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA REFERENCIA ES ÚNICA.
PARA NO HACER DIÁLOGO, DÉJAME CONCLUIR CON LA PRESENTACIÓN Y AL FINAL ENTRAMOS AL TEMA DE PREGUNTAS Y CUESTIONAMIENTOS PARTICULARES.
EN PRIMERA INSTANCIA, EN PANTALLA DANY, YA NOS HIZO FAVOR DE PONER LA DIRECCIÓN EN LA CUAL SE PUEDE HACER LA CONSULTA DEL SISTEMA, SI NOS GUSTAS COMENTAR DANIEL, POR FAVOR.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EL SISTEMA ES ACCESIBLE DESDE ESAS DOS DIRECCIONES, INTERNAMENTE DENTRO DE LA RED-IFE EN 172.16.1.51/SICOCIS, Y DESDE CASA, DESDE CUALQUIER LUGAR CON ACCESO INTERNET CON CARTOGRAFIA.IFE.ORG.MX/SICOCIS, PARA LOS DOS CASOS ES INDISPENSABLE CONTAR CON ACCESO A INTERNET PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS MAPAS O LA IMAGEN SATELITAL DE GOOGLE, MIENTRAS QUE DENTRO DE LA RED-IFE SE PUEDE CONSULTAR TODA LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL SOLAMENTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TENEMOS ENTONCES DOS DIRECCIONES POSIBLES, LA SUPERIOR QUE SE REFIERE A 172.16.1.51/SICOCIS, ESA ES PARA EL ACCESO DESDE INTRANET, ENTONCES CUALQUIER MÁQUINA DENTRO DE LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO PUEDE TENER ACCESO A ESTE SISTEMA Y HACER LA CONSULTA RESPECTIVA.
PERO SI NOS ENCONTRAMOS EN CASA Y QUEREMOS TENER ACCESO AL SISTEMA LO HAREMOS EN BASE A LA LIGA QUE NOS UNE A TRAVÉS DE INTERNET, QUE ES CARTOGRAFIA.IFE.ORG.MX, QUE ES EL PORTAL DE CARTOGRAFÍA/SICOSIS, CON ESTO ENTONCES DESDE CASA TAMBIÉN TENDREMOS LOS MISMO ACCESOS A ESTE SERVICIO.
ENTONCES AHORA SÍ YA ENTRAR DIRECTAMENTE AL SISTEMA, DANIEL, NOS VAS DESCRIBIENDO UN POCO SU FUNCIONAMIENTO.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DEL LADO IZQUIERDO, A LA PÁGINA QUE ENTRE ES CARTOGRAFIA.IFE.ORG.MX/SICOCIS, EL SISTEMA ES MUY INTUITIVO, MUY SENCILLO DE UTILIZAR.
DEL LADO IZQUIERDO TENEMOS LAS OPCIONES DE BÚSQUEDA, LAS CAPAS DE INFORMACIÓN Y DEL LADO DERECHO LOS RESULTADOS DE ESA BÚSQUEDA REPRESENTADOS EN EL MAPA, ADEMÁS SE PUEDE MOSTRAR DEL LADO DERECHO LA INFORMACIÓN VECTORIAL, EL HIBRIDO QUE ES LA INFORMACIÓN SOBRE MAPAS DE GOOGLE Y LA AUTOFOTO DEL INEGI.
COMO PUEDEN VER LA PRIMERA OPCIÓN ES LA LISTA DE ENTIDADES DEL PAÍS, TENEMOS LOS 32 DESPUÉS SE VE UN POCO OSCURO, PERO VIENEN LAS OPCIONES DE BÚSQUEDA AL SISTEMA, APARECE EL NÚMERO DE DISTRITO, EL NÚMERO DE SECCIÓN, LA COLONIA, LA LOCALIDAD, LOS MUNICIPIOS O VIALIDAD, ES DECIR, SE PUEDE BUSCAR POR CUALQUIERA DE ESOS ELEMENTOS.
HACIENDO UN EJEMPLO ESTAMOS EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, VOY A BUSCAR UN NÚMERO DE SECCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERDÓN, DANIEL, AQUÍ ME HACE UNA PREGUNTA JESÚS, QUE ME PARECE OPORTUNO CONTESTAR DE UNA VEZ, ME DICE AHÍ LOS LÍMITES QUE VEMOS SON SEGÚN ¿QUIÉN?
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SON LOS LÍMITES DE LA CARTOGRAFÍA DEL INE.
LAS CAPAS DE INFORMACIÓN QUE SE VAN MOSTRANDO DEPENDEN DEL NIVEL DE ZOOM, EN ESTE NIVEL APARECEN LOS DISTRITOS Y LOS MUNICIPIOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO PARÉNTESIS: SI POR ALGUNA RAZÓN GOOGLE O EL INEGI BAJARAN SUS SERVICIOS DE LA RED, ESTA CONSULTA PREVALECE INTOCABLE PORQUE ESTA SALE DESDE NUESTRO SERVIDOR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LO QUE VAMOS A HACER ES PODER CONSULTAR, SIN NINGUNA OTRA INFLUENCIA.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SI, FUERA EL CASO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y TAMBIÉN PODEMOS CONSULTAR EL INEGI JUNTO CON GOOGLE EN LA PARTE ELECTORAL O ESA NO, PORQUE EL "CHISTE" ES QUE AL MEZCLAR UNA COSA CON OTRA ES EN DONDE SURGE EL PROBLEMA; SINO MEZCLAMOS NADA MÁS TENEMOS EL INE YA SABEMOS QUE ES LO ELECTORAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, NO AHORA LO VAN A VER, DE HECHO, SI BIEN CADA FUENTE DE INFORMACIÓN ES INDEPENDIENTE Y NO DEPENDE UNA DE LA OTRA PUES, SÍ SE PUEDEN CONSULTAR A LA PAR.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- HACIENDO UN EJEMPLO, VOY A BUSCAR LA SECCIÓN 0155 DE AGUASCALIENTES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO QUE HIZO DANIEL, FUE PONER EN EL COMBO QUE DICE SECCIÓN EL NÚMERO DE LA SECCIÓN QUE LE INTERESA BUSCAR, EN ESTE CASO A GUISA DE EJEMPLO LA 155 DE AGUASCALIENTES Y YA ESPECÍFICAMENTE EL SISTEMA VA A UBICAR EL MAPA SOBRE EL ÁREA DONDE ESTA ESA SECCIÓN.
SE PUEDE OBSERVAR EN LA PANTALLA QUE VEMOS EN COLOR MORADO AZULADO LA DELIMITACIÓN GEOGRÁFICA QUE PRESENTA LA SECCIÓN 195.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- LO QUE TAMBIÉN SE VE SON LAS CAPAS DE MANZANAS, LAS CALLES, COLONIAS Y VIALIDADES VECINAS.
HACIENDO UN EJERCICIO SOBRES LAS CAPAS DEL INEGI, TAMBIÉN HAY UNA OPCIÓN QUE DICE CAPAS, LOS RECUADROS MARCADOS EN COLOR AZUL SON LAS CAPAS DE INSTITUTO, LOS CUADROS MARCADOS EN COLOR VERDE SON LAS DEL INEGI.
VOY A PRENDER LA CAPA DE MANZANAS DEL INEGI, AHÍ ESTÁN APAGADAS, COMO PUEDEN VER CAMBIO UN POCO DE COLOR.
LA INFORMACIÓN DEL INEGI SIEMPRE APARECE EN TONOS MÁS OSCUROS, PARA PRENDERLAS Y APAGARLAS SOLAMENTE HAS QUE DAR CLICK SOBRE MANZANA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CÓMO SABEN, BUENO ¿POR EL COLOR SE SABE SI ES DEL INEGI O SI ES DEL INE O SI ES DE GOOGLE?
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- DE GOOGLE SOLAMENTE APARECE LA IMAGEN SATELITAL, NO APARECE LA CARTOGRAFÍA, SOLAMENTE LA CARTOGRAFÍA DEL INSTITUTO Y LA CARTOGRAFÍA DEL INEGI.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES QUE DE ALGUNA MANERA ERA REDUNDANTE, PORQUE LA CARTOGRAFÍA DE GOOGLE ES EXACTAMENTE LA QUE TRAE EL INEGI, O SEA, LA FUENTE PARA GOOGLE ES INEGI PORQUE, DIGAMOS, QUE POR NORMATIVIDAD CUALQUIER EMPRESA PÚBLICA O PRIVADA QUE LEVANTE CARTOGRAFÍA EN EL PAÍS, PRIMERO QUE NADA TIENE QUE HACERLA DEL CONOCIMIENTO DEL INEGI.
EL INEGI LA PROCESA, LA REVISA Y LA UTILIZA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA OFICIAL ES DEL INEGI.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
ENTONCES, POR ESO CONSIDERAMOS QUE LA MEJOR REFERENCIA ERA PONER LA DEL INEGI, QUE ES DIGAMOS, OFICIALMENTE COINCIDE CON LA GOOGLE FINALMENTE Y YA SOBRE ELLA PODEMOS SOBRE PONER LA NUESTRA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO POR EJEMPLO, ALLÍ YA EN ESE EJEMPLO TENEMOS UNA SECCIÓN COINCIDE CON LAS AGEB DEL INEGI, PARA ESA REGIÓN QUE FUERA LA SECCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, COINCIDEN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, NECESARIAMENTE, LAS AGEB NO TIENEN LA MISMA, DIGAMOS, FORMA QUE TIENEN NUESTRAS SECCIONES ELECTORALES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ESTABAN HACIENDO, BUENO, YO ME ACUERDO QUE HABÍAN DICHO, QUE ESTABAN HACIENDO UNA LABOR CONJUNTA PARA PODER HACER EQUIPARABLE O EQUIVALENTE Y LA TRADUCCIÓN ENTRE AGEB Y SECCIONES PARA QUE, FUERA CON RESPECTO A LAS MANZANAS.
RECUERDO QUE EN ESO ESTABAN, POR ESO MI PREGUNTA, ¿AHORA QUÉ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA HOMOLOGACIÓN NO VA A NIVEL DE AGEB, VA A NIVEL DE LOCALIDAD, DE LOCALIDAD SÍ Y POR EJEMPLO, ALGO QUE YA TERMINAMOS Y QUE INCLUSIVE A USTEDES YA SE LES ENTREGO LA PRIMERA VERSIÓN, ES LA TABLA DE HOMOLOGACIÓN ENTRE LOCALIDADES IFE-INEGI DE 5 MIL Y MÁS HABITANTES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS ESAS. NO ESTÁN TODAS LAS LOCALIDADES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TODAVÍA NO CONCLUYEN LAS OTRAS, ESTAMOS EN LA SIGUIENTE FASE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN LA CONSTRUCCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES. EL TRATAR DE HOMOLOGAR AGEB NO TENDRÍA MUCHO SENTIDO, PORQUE LA PROPIA NATURALEZA DE INTEGRACIÓN DE ESTOS ELEMENTOS ES BÁSICAMENTE DISTINTA EN AMBAS INSTITUCIONES. LA DEFINICIÓN CAMBIA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES TOTALMENTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
LO QUE SÍ TENEMOS COMO UN ELEMENTO DE REFERENCIA, ES LO QUE PERMITE LA CONSULTA A TRAVÉS DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA AGEB NO CAMBIA Y LA SECCIÓN SI CAMBIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA SECCIÓN, SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO EN EXTENSIÓN, PERO SÍ EN POBLACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CADA QUIEN MIDE COSAS DIFERENTE.
DANIEL, ADELANTE.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ASÍ COMO SE PRENDIÓ LA CAPA DE MANZANA DEL INEGI, SE PUEDE PENDER LA CAPA DE LOCALIDAD, VIALIDAD, DE CARRETERAS, DE RÍOS, AGEB.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PRENDE LA DE AGEB, PARA QUE VEAMOS SI AQUÍ COINCIDE, SEGURAMENTE NO, PERO PODEMOS VERLA.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SIEMPRE ES MÁS GRANDE LA AGEB, ESTOS SON LOS POLÍGONOS DE LAS AGEB'S.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DIGAMOS QUE DE ENTRADA, POR EJEMPLO, NUESTRA SECCIÓN AHÍ PARTE VARIAS AGEB´S.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- SÍ, NO COINCIDEN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- POR ESO, JESÚS Y NADA MÁS A GUISA DE REFLEXIÓN, CUANDO HICIMOS EL TRABAJO DE ESTADÍSTICAS CENSALES PARA PODER ASOCIAR LA POBLACIÓN CENSAL A SECCIÓN, NO UTILIZAMOS LOS AGEB´S SINO NOS FUIMOS A LOS CENTROIDES DE LAS MANZANAS.
ENTONCES LO QUE HICIMOS ES QUE CADA CENTRO DE MANZANA, SE LE ASOCIO LA POBLACIÓN DE ESA MANZANA CENSAL Y TODOS LOS CENTROS DE MANZANA QUE CAYERAN AL INTERIOR DE NUESTRAS SECCIONES SUMABAN SU POBLACIÓN ESA SECCIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LAS MANZANAS SÍ, NO SE PUEDEN QUEDAR DA LA MITAD, AHÍ TIENEN TODA SU, O DENTRO O FUERA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, CLARO O DENTRO O FUERA, ASÍ ES.
ADELANTE, DANIEL.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- ASÍ COMO HICIMOS UNA BÚSQUEDA A NIVEL DE SECCIÓN, TAMBIÉN EXISTEN LAS DE COLONIA, LOCALIDAD, MUNICIPIO Y VIALIDAD; POR EJEMPLO, PARA COLONIA VOY A BUSCAR ALGO QUE TENGA HIDALGO.
MUY BIEN, EN LA PARTE INFERIOR APARECEN LOS RESULTADOS QUE CONTIENEN HIDALGO EN SU NOMBRE, POR EJEMPLO, EL FRACCIONAMIENTO HIDALGO EN SAN FRANCISCO DE LOS ROMO.
APARECE DEL LADO DERECHO EL MAPA CON LA INFORMACIÓN, TODAVÍA ESTÁN PRENDIDAS LAS AGEB, LAS VOY A APAGAR Y APARECE NUESTRA CARTOGRAFÍA, SI QUEREMOS VER EL MAPA DE GOOGLE, DAMOS CLICK DEL LADO DEL MAPA EN HÍBRIDO Y AHÍ ESTÁ LA INFORMACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AHÍ, POR EJEMPLO  TENEMOS LA IMAGEN DE SATÉLITE HASTA ABAJO, SI QUEREMOS VER ALGO A MAYOR DETALLE SOBRE EL LUGAR DONDE VIENEN LAS CAPAS DE MANZANA, TENEMOS AHÍ UNA PALANQUITA, LE LLAMO YO, QUE PODEMOS DESPLAZAR IZQUIERDA O DERECHA PARA DISMINUIR EL CONTRASTE ENTRE LAS DIFERENTES CAPAS DE INFORMACIÓN, Y ENTONCES ASÍ PODEMOS VER A MAYOR DETALLE LA IMAGEN DE SATÉLITE QUE ES NUESTRA REFERENCIA O BIEN PODEMOS VER LA IMAGEN DE LAS MANZANAS QUE ESTÁN ENCIMA.
Y NO PERDEMOS LA INFORMACIÓN ELECTORAL, SI POR EJEMPLO NOS INTERESA SABER EL NÚMERO DE ELECTORES QUE HAY EN ALGUNA DE LAS MANZANAS QUE VEMOS AHÍ EN PANTALLA, PODEMOS HABILITAR LA.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- OBTENER GEORREFERENCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- OBTENER GEORREFERENCIA, QUE ES ABAJO DEL COMBO DE SELECCIÓN DE ENTIDAD, EN LA PRIMERA OPCIÓN, Y AL PONERLE AHÍ UNA PALOMITA, AHORA CUANDO HAGAMOS CLICK SOBRE CUALQUIERA DE LAS MANZANAS - SI GUSTAS HACERLO, DANIEL- LA QUE TÚ QUIERES, ABAJO EN LA PESTAÑA DE INFORMACIÓN, DEL LADO IZQUIERDO NOS APARECE LA INFORMACIÓN REFERENTE A LA MANZANA SOBRE LA CUAL DIMOS CLICK.
SI QUIERE LEERNOS AHÍ.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN ESTE CASO LA MANZANA QUE SELECCIONÉ, LA GEORREFERENCIA ES A NIVEL MANZANA, LA ENTIDAD ES AGUASCALIENTES, DISTRITO 01, MUNICIPIO SAN FRANCISCO DE LOS ROMO, SECCIÓN 473, LOCALIDAD SAN FRANCISCO DE LOS ROMO, MANZANA 108, PADRÓN 82 Y LISTA NOMINAL 78.
EL CORTE DE PADRÓN Y LISTA ES AL 31 DE MARZO DE 2014.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO PUEDEN VER ES UN CORTE RELATIVAMENTE RECIENTE DONDE YA NOS DA IDEA MUY CLARA DE CÓMO ESTÁ EN ESTE CASO LA LISTA NOMINAL Y EL PADRÓN PARA ESA SECCIÓN Y PARA ESA MANZANA O LOCALIDAD EN PARTICULAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LAS POBLACIONES COMO LAS PRESENTA GOOGLE, HOMBRES, MUJERES POR AÑOS, SEGÚN LOS CENSOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AH, ¿LOS DATOS DE INEGI, DEL CENSO?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, NO, NO, HAY DE GOOGLE, HAY DATOS DE GOOGLE Y HAY DATOS DE INEGI, QUE NO NECESARIAMENTE SON LOS MISMOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO GOOGLE NO REPORTA POBLACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, POR EJEMPLO CUANDO UNO SE METE A GOOGLE Y PONE UNO EL MUNDO, DAN LOS DATOS DE HACE 25 AÑOS DE LA POBLACIÓN Y DE HOMBRES, MUJERES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AH, YA COMO CONSULTA, OK.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ BUENO SÍ, PERO A LO QUE ME REFIERO ES QUE ESTÁN AHÍ PUESTOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, LA PREGUNTA ES, ¿LOS DATOS TIENEN UNA FECHA ESPECÍFICA DE CORTE PARA SABER DE CUÁNDO ES EL DATO?, PORQUE DE LO CONTRARIO, PUES QUIEN SABE. ¿NO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ CLARO, SÍ POR ESO, DE HECHO AQUÍ EN LA PESTAÑA DE INFORMACIÓN, SI GUSTAS SEÑALAR EN DONDE VIENE LA FECHA DE CORTE, DANIEL.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- AQUÍ ESTÁ LA FECHA DE CORTE DE LA CARTOGRAFÍA, ES EL 11 DE DICIEMBRE DE 2013, LA CARTOGRAFÍA DEL INE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DEL INE, EN ESTE CASO. Y ACÁ ABAJO.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- Y ACÁ ESTÁ LA FECHA DE CORTE DE PADRÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DEL PADRÓN PERO NO DE LA POBLACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO EN ESTE CASO NO ESTAMOS REPORTANDO POBLACIÓN, PUES NO, NO DAMOS ESE DATO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA QUE EN EL DEL INE NO HAY POBLACIÓN PARA NADA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, AHÍ NO DAMOS POBLACIÓN PORQUE ESE ES UN DATO INEGI, SI ENTRAS A LAS ESTADÍSTICAS CENSALES AHÍ SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ES EL ÚNICO, NOSOTROS NO TENEMOS UN DATO APARTE DEL INEGI.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, NO POR SU PUESTO, SERÍA LA ÚNICA REFERENCIA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR ESO, PODRÍAMOS PONERLO, ¿NO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- BUENO, NO ES MALA IDEA, PODRÍAMOS, DIGAMOS, TOMAR DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES EL DATO DE POBLACIÓN POR SECCIÓN, AHÍ SI NO PODEMOS IR POR MANZANA, PERO SÍ POR SECCIÓN Y REPORTARLO, ¿NO?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SECCIÓN, MUNICIPIO, DISTRITO, ¿NO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES. LA PROPUESTA QUE NOS HACE JESÚS SOUTO ES INTERESANTE, NO SÉ QUÉ OPINEN.
UNA ES QUE PODAMOS PONER PARA EL MOMENTO DE HACER EL CLICK SOBRE LA SECCIÓN, BUENO, QUE NOS DÉ EL DATO DE POBLACIÓN, O LA OTRA, QUE NOS MANDE A LA LIGA DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES A LA CONSULTA PARA QUE PUEDAN VER LOS 190 INDICADORES DEL CENSO.
QUE ESA PODRÍA SER OTRA, O SEA, Y DE ESA MANERA NO SATURAR DE INFORMACIÓN UN SOLO SISTEMA SINO QUE EN EL MOMENTO EN QUE SE PIDA LA REFERENCIA A OTRA FUENTE DE INFORMACIÓN COMO ES EL CENSO, PUES SIMPLEMENTE CON UNA LIGA, BRINCA UNO AL OTRO, Y YA CONSULTA UNO AL DETALLE QUE DESEE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ Y HAGAN O DEJAN TODO LO QUE ES EL INEGI, ¿NO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DANIEL, YA TIENES UNA NUEVA SOLICITUD.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO SIRVE PORQUE CUANDO HACEMOS RESECCIONAMIENTO UNO DE LOS DATOS IMPORTANTES QUE ES LA POBLACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABITANTES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA POBLACIÓN MÁS CERCANA, ¿NO?, A LA ÚLTIMA MEDICIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE DE ESO VA A DEPENDER CÓMO QUEREMOS DEJAR EL CRECIMIENTO POSIBLE O NO DE LA SECCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, ASÍ ES, ENTONCES ME PARECE MUY BIEN.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- AHORA HAGAMOS UN EJEMPLO CON LA LOCALIDAD, BUSCAMOS ALGO QUE TENGA JUÁREZ, Y NOS APARECEN, VOY A APAGAR LA PARTE DE INFORMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿AHÍ ESTÁ TODO?, ¿PODEMOS VER TEPITO? ES QUE TODO EL MUNDO CONOCE MÁS O MENOS EN EL DF Y UNA CLÁSICA ES TEPITO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, VAYAMOS AQUÍ AL DF, BUENO PUES VAMOS, PUES POR COLONIA.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- COLONIA, ¿QUÉ COLONIA ES AHÍ EN TEPITO?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SON VARIAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MORELOS.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- HAY MUCHAS MORELOS EN TODAS LAS DELEGACIONES. LA VENUSTIANO CARRANZA O CUAUHTÉMOC
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CUAUHTÉMOC, ES CUAUHTÉMOC.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- AHÍ ESTÁ EL POLÍGONO DE LA COLONIA MORELOS. VOY A PRENDER LAS CAPAS DE LA DIRECCIÓN.
ESTÁ LA COLONIA MORELOS, CIRCUNVALACIÓN ES TEPITO, AL IGUAL QUE EN EL OTRO CASO PODEMOS VER LA GEORREFERENCIA, LE DAMOS UN CLICK EN ALGUNA DE LAS MANZANAS Y APARECE LA INFORMACIÓN.
ESA, LA GEORREFERENCIA ES A NIVEL MANZANA Y LA INFORMACIÓN DE PADRÓN Y LISTA, LA MANZANA 12, LOCALIDAD DISTRITO FEDERAL, LA SECCIÓN 4669, EL MUNICIPIO CUAUHTÉMOC O DELEGACIÓN, DISTRITO 12 FEDERAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI ARRASTRAMOS EL ICONO QUE ES UN MUÑEQUITO PARA LA VISTA DE CALLE, TAMBIÉN PODEMOS HACER LA EXPLORACIÓN DE LA VISTA DE CALLE EN.
ING. DANIEL DELGADO CORONA, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- CLARO, NOS HABILITA LAS CALLES CON VISTA DE CALLE, SOLTAMOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LE PUEDES PONER EL NOMBRE A LA CALLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, DICE “CONSTANCIA”, ESTÁ SOBRE ESA CALLE.
Y YA PUEDES EMPEZAR A CAMINAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y TAMBIÉN SE PUEDEN VER LAS FOTOS DE LA CALLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SON LAS FOTOS DE HACE SIETE AÑOS DE GOOGLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, NO TIENEN UNA FECHA DE ACTUALIZACIÓN PAREJA Y EN ALGUNOS CASOS NO ES MUY RECIENTE, PERO POR LO MENOS DA UNA IDEA GENERAL DE CÓMO ESTÁ POR AHÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, SEGÚN LOS COCHES, LE VE UNO EL AÑO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- QUE POR CIERTO YA SE FIJARON QUE VIENEN OCULTAS LAS PLACAS, TANTO ESO COMO LOS ROSTROS DE LAS PERSONAS VIENEN OCULTAS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿SI VIENEN OCULTAS? PORQUE YO HE VISTO UNOS QUE AHÍ ESTÁN EN PUESTOS O COMPRANDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, APARENTEMENTE SE VEN, PERO SI TE ACERCAS PARA VERLES EL ROSTRO, APARECE DIFUMINADO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ACUERDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSA ES LA HERRAMIENTA, LOS INVITAMOS A QUE LA UTILICEN, LA EXPLOREN.
UN COMENTARIO PARA NUEVA ALIANZA: LE PEDÍ EN PARTICULAR AL INEGI A TRAVÉS DEL DIRECTOR DE GEOGRAFÍA DE ELLOS, QUE NOS PUDIERA ENTREGAR BAJO CONVENIO LA CAPA DE CURVAS DE NIVEL MÁS RECIENTE DISPONIBLE PARA QUE TAMBIÉN LA PUDIÉRAMOS ENTREGAR AQUÍ COMO UNA CAPA DE INFORMACIÓN.
ME DIJO QUE SÍ, PERO TODAVÍA NO LA CONCLUYEN, ESTÁN HACIENDO UNA, BUENO, TIENEN  UNA VERSIÓN YA PUBLICADA QUE SON ÚNICAMENTE EN ARCHIVO PDF, COMO UNA IMAGEN PDF, PERO QUE NO ESTÁ GEORREFERIDA Y ESTÁN YA TRABAJANDO SOBRE LOS PDF EN FORMATO GEORREFERIDO, QUE PARA EFECTOS PRÁCTICOS, PUES PODRÍAMOS REPRESENTAR COMO UNA CAPA MÁS.
ENTONCES YA TENEMOS EL COMPROMISO DE QUE ELLOS NOS VAN A ESTAR ACTUALIZANDO ESA INFORMACIÓN CONFORME LA VAYAN LIBERANDO PARA TAMBIÉN NOSOTROS PODER IR INCORPORÁNDOLA DENTRO DE LOS ELEMENTOS A CONSULTAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y CON ESAS DOS DIRECCIONES ENTRAMOS COMO CUALQUIER, EN FORMA PÚBLICA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CON CUALQUIERA DE LAS DOS.
YA NADA MÁS QUE OPERE EN ALGUNOS AJUSTES EN UNICOM, YA CAMBIARÍA LA REFERENCIA DE IFE POR INE, ¿NO? PERO AHORITA TODAVÍA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESO NO ES IMPORTANTE, ESO LO PUEDE HACER CUALQUIERA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTE MOMENTO NO, PORQUE FINALMENTE NO TIENE MAYOR EFECTO, PERO SE LOS DIGO PORQUE EVENTUALMENTE LO VAMOS A CAMBIAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ES LO ÚNICO QUE VA A CAMBIAR, UNA LETRA: LA "F" POR UNA "N"
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA LETRA. PERO EL .ORG TAMBIÉN, EN LOS CORREOS YA NOS ACTUALIZARON A MIGUEL.ROJANO@INE.MX Y YA LE QUITARON EL "ORG".
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, LE VAN A QUITAR EL "ORG" Y NADA MÁS VA A QUEDAR "INE.MX".
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y ESO, ¿POR QUÉ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- BUENA PREGUNTA, TAMBIÉN ME LA HE HECHO, TE OFREZCO QUE VOY A INVESTIGAR.
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES, Y ES PARA SU UTILIZACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AHORA, EL ASUNTO ES, ESTO ÚNICAMENTE SE VE BAJO GOOGLE, PERO NO PUEDES METER EL MAPA POR EJEMPLO A UNA PÁGINA DE EXCEL O DE PLANE MANAGER.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.-  O SEA, ¿EXPORTAR LA IMAGEN?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MÁS QUE LA IMAGEN, EXPORTAR LO QUE ESTÁS VIENDO AHÍ A OTRO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PUEDES HACER LA CAPTURA DE LA PANTALLA, ESO PUEDES HACER.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, TIENES LA IMAGEN PUES LA PEGAS EN DONDE SEA, NO TIENE PROBLEMA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y EVENTUALMENTE COPIAR Y PEGAR, ASÍ ES.
EXPORTAR LA IMAGEN COMO TAL NO, PORQUE ESTE CADA, POR EJEMPLO EN NUESTRO CASO A LO MEJOR TENDRÍAMOS QUE ESTABLECER ALGÚN TIPO DE TRADUCTOR DE NUESTRO FORMATO DE CARTOGRAFÍA A UN PDF O ALGO ASÍ, ESO NO SE HA HECHO.
EN POCAS PALABRAS ES COMO BUSCAR UN INTERFAZ PARA IMPRIMIR LOS MAPAS, ¿NO?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, ES QUE ESE ES EL PUNTO. HAY COSAS QUE VAN A SER ÚTILES IMPRIMIRLAS Y EL CHISTE ES JUGAR CON EL TAMAÑO Y EL ZOOM.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DÉJAME VER, TE VOY A DECIR QUE NO ES ALGO TRIVIAL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, NO ES TAN TRIVIAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO VAMOS A BUSCARLE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE DE LO CONTRARIO, ENTONCES TENDRÍA QUE ESTAR UNO EN UN MAPINFO O EN UN ALGO QUE PERMITIERA LA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.-  LA IMPRESIÓN.
DE QUE SE PUEDE, SE PUEDE. GOOGLE LO PUEDE HACER, SI LE DAS UNA RUTA; POR EJEMPLO, CUANDO ANDAS BUSCANDO UNA DIRECCIÓN, YA VES QUE TE DICE, ¿QUIERE IMPRIMIR EL MAPA?, PUES SÍ, YA LE DAS QUE SÍ Y TE MANDA UN PDF Y DEMÁS.
VAMOS A VER PARA NOSOTROS QUÉ IMPLICA Y ESTE, CON MUCHO GUSTO LES REPORTAMOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y LA OTRA PREGUNTA ES, LOS DATOS SE PUEDEN COMPARTIR CON ALGÚN SISTEMA GEOGRÁFICO QUE DIGA, A VER, COMPLÉTAME ESTA TABLA CON LOS DATOS DE ESTA OTRA, Y SACAR LOS DATOS DE AQUÍ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTE CASO NO ESTAMOS GENERANDO CATÁLOGOS DE AQUÍ; O SEA, LO QUE PUEDES HACER ES COMPARTIR, POR EJEMPLO, SI NOSOTROS TE ESTAMOS ACTUALIZANDO EL CORTE CARTOGRÁFICO EN FORMATO EXECO MAPINFO CADA CIERTO TIEMPO, ESO SÍ TÚ LO PUEDES MANEJAR EN UNA SOLA INFORMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, PERO LO QUE TÚ ESTÁS VIENDO AHÍ, POR EJEMPLO PADRÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO TOMARLO DIRECTAMENTE AQUÍ TRADUCIDO A UN SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA, ¿NO?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-  EL PROYECTO DEL PADRÓN QUÉ ES, UNA TABLA O QUÉ ES, ¿VES LA TABLA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, SE TOMA DE UNA TABLA, AQUÍ NO LA VES TABLA, SE PUEDE OBSERVAR NADA MÁS EL RESULTADO DE LA CONSULTA.
A LA MEJOR LO QUE PODRÍAMOS AGREGAR ES UNA SUERTE DE CONSULTA DE CATÁLOGOS DONDE, POR EJEMPLO, SI YA ELEGISTE UNA CONSULTA Y ENCONTRASTE UN DATO, Y A LA MEJOR LO QUE REQUIERES DESPUÉS ES "OYE, ESTE DATO QUE ACABO DE CONSULTAR MÁNDAMELO A UN EXCEL” O A UN "X".
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O DIME DE QUÉ TABLA DICES TÚ PARA VER EN LA TABLA, ¿NO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- O, EFECTIVAMENTE, DIME POR EJEMPLO DONDE TENEMOS LAS FECHAS DE CORTE, LA PRIMERA FECHA DE CORTE HABLA DE LA CARTOGRAFÍA Y LA SEGUNDA HABLA DE PADRÓN, PODRÍAMOS A LA MEJOR AHÍ PONER UNA LIGA EN DONDE SI TÚ QUIERES PUEDAS DESCARGAR ESA TABLA, LA TABLA CON ESE CORTE DE INFORMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN TEXTO POR EJEMPLO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTO EN UN ARCHIVO DE TEXTO QUE NO PESE MUCHO Y TÚ YA PUEDAS IMPORTAR A OTRO SISTEMA DE INFORMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, PORQUE EL CHISTE ES EL DATO, FINALMENTE HABLANDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, Y ESTAMOS HABLANDO DE DOS COSAS PÚBLICAS QUE ES LA CARTOGRAFÍA DEL IFE CON EL CORTE QUE ESTAMOS PRESENTANDO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y LA POBLACIÓN DEL, BUENO EL PADRÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y EL PADRÓN Y LISTA NOMINAL A NIVEL ESTADÍSTICO CON EL CORTE QUE ESTAMOS REPRESENTANDO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ASÍ ES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y ES UNA LIGA, PUES, EN DONDE LA IDEA SERÍA BAJARLA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTÁ BIEN, ESTÁ BIEN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO. BUENO, SEGUNDO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-  Y LUEGO UN PEQUEÑO CURSITO PARA YA QUE ESTÉ TODO MÁS ACABADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS UN CURSO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- APRENDER A MANEJAR ESTO PERO BIEN, NO, NO ESTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- INCLUSIVE, UNA DE LAS COSAS QUE ME DA MUCHO ORGULLO DECIRLES RD QUE LO HAN DESARROLLADO DE TAL MANERA QUE SI BIEN AHORA LO CONSULTAN EN UNA COMPUTADORA PERSONAL, TODO EL CÓDIGO QUE HAN UTILIZADO ES COMPATIBLE CON DIFERENTES PLATAFORMAS; ENTONCES, TAMBIÉN PUEDEN DESDE SU TELÉFONO INTELIGENTE HACER LA CONSULTA ESTANDO EN LA CALLE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, PORQUE SE PUEDE UNO METER A GOOGLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, Y POR EJEMPLO SI ESTÁS EN UNA SUPERVISIÓN O EN ALGUNA VERIFICACIÓN O ALGUNA COSA, PUES NO ESTÁS DEPENDIENDO DE PODER ESTAR EN LA OFICINA PARA PODER TENER LA INFORMACIÓN A MANO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA TABLET.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- O UNA TABLETA, ASÍ ES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, AHÍ EL PROBLEMA ES EL WI-FI, ¿NO? QUE TIENEN QUE TENER LA CONEXIÓN A INTERNET; O SEA, ESE ES EL PUNTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, PERO DIGAMOS LO MÁS COMÚN QUE TRAIGAN USTEDES UN TELÉFONO CELULAR DE ESTOS INTELIGENTES QUE TRAEN YA USO DE ANDROID O DE IOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O DE WINDOWS, PORQUE YA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.-  SÍ, O DE WINDOWS, PUEDEN PERFECTAMENTE TENER ACCESO A LA INFORMACIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOLO UN COMENTARIO: HABRÍA QUE USARLO PARA HACER OBSERVACIONES Y QUE NO NOS SALGA COMO SU SISTEMA QUE NOS INSTALARON PARA LO DEL PADRÓN ELECTORAL, QUE NO SIRVE; O SEA, NO, DE VERDAD NO SIRVE, NO SE PUEDEN HACER, LE DAS PARA HACER LOS CRUCES Y TIENE FALLAS, NO, ES TODO EL TIEMPO Y LO INTENTAMOS.
ESTA REPRESENTACIÓN LO INTENTÓ, POR LO MISMO HIZO SOLICITUD, PERO HAY QUE CHECAR ESTO ANTES DE AGREGARLE MÁS COSAS, HABRÍA QUE VER QUE REALMENTE SE PUEDA HACER LO QUE NOS DICEN.
HABRÍA QUE ENTRAR Y YA DESPUÉS DE ESO, NOS DÉ LAS OBSERVACIONES QUE CONSIDEREMOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- POR SUPUESTO QUE SÍ ESTAMOS TOTALMENTE ABIERTOS A ELLO, Y POR ESO LA INVITACIÓN A QUE LO USEN, JUSTAMENTE.
LE AGRADECEMOS A DANIEL DELGADO SU PRESENCIA.
SI NO HAY ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE ESTE PARTICULAR, TOMAMOS NOTA DE ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE NOS HICIERON Y PROCURAREMOS ESTARLAS INCORPORANDO O DÁNDOLES REFERENCIA DE CUÁLES SERÍAN LAS CONDICIONES PARA INCORPORARLA, EN SU CASO, A ESTE SISTEMA; Y QUEDA ABIERTA LA INVITACIÓN PARA QUE LO PUEDAN USAR.
A CONTINUACIÓN LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS ASISTENTES SI HAY ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE GUSTEN AGENDAR.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUANTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SECRETARIO, LE SOLICITO DÉ LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LAS SOLICITUDES QUE SE RECABARON DURANTE EL DESARROLLO DE CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DESAHOGADO SON LOS SIGUIENTES:
PERO TENGO UNA DUDA, ¿TENDRÍA QUE COMENZAR CON EL CONSECUTIVO 1? NO SÉ CÓMO SE ESTÉ HACIENDO EN LOS OTROS GRUPOS DE TRABAJO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES JUNTA DE INE, A PARTIR DEL VIERNES 4.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SERÍA EL CONSECUTIVO 1: CON LA DIFERENCIACIÓN EN LA CLAVE QUE ES GTMGE-110414-01, EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ESTÁ SOLICITANDO QUE SE REMITA NUEVAMENTE EL INFORME DEL PUNTO 3.2 RESPECTO DE LOS CASOS EN LOS QUE NO SE PUDO ACCESAR A LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EL IMPACTO PREVISTO Y LAS MEDIDAS DE SOLUCIÓN, ASIMISMO QUE SE SOLICITA QUE SE LE, QUE SE INCORPORE LA FECHA DE ENTREGA DE LA INDUMENTARIA Y LA DIFERENCIA DE LAS FIGURAS CONTRATADAS.
TENEMOS LA SOLICITUD NÚMERO DOS, QUE VENDRÍA CON LA NOMENCLATURA GTMGE-110414-02, UNA PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SOLICITA QUE SE INFORME EL COSTO UNITARIO POR EQUIPO DE VESTUARIO Y POR ENTIDAD.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y TAMBIÉN SI SE LES ENTREGÓ COMPLETO O INCOMPLETO; O SEA, SI LES FALTÓ ALGO, CACHUCHAS, CHALECOS, LO QUE HAYA SIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- POR ENTIDAD, COMA, ASÍ COMO LA PRECISIÓN DE QUE SE HAYA ENTREGADO COMPLETO O NO.
BIEN, ENTONCES QUEDARÍA DE ESTA MANERA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SOLICITA QUE SE INFORME EL COSTO UNITARIO POR EQUIPO DE VESTUARIO Y POR ENTIDAD, ASÍ COMO LA PRECISIÓN DE QUE SE HAYA ENTREGADO COMPLETO O NO DICHO VESTUARIO.
EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN LA SOLICITUD NÚMERO TRES, GTMGE-110414-03, SOLICITA QUE SE INCORPORE LA INFORMACIÓN DE POBLACIÓN DEL ÚLTIMO CENSO DE INEGI A LA PÁGINA DE SICOCIS, ASIMISMO QUE SE ANALICE LA POSIBILIDAD DE INCORPORARLE LA OPCIÓN DE IMPRESIÓN DE LOS MAPAS QUE SE PUEDEN CONSULTAR EN DICHO SISTEMA Y LA EXPORTACIÓN DE TABLAS DE INFORMACIÓN.
FINALMENTE TENGO EL COMPROMISO NÚMERO CUATRO, GTMGE-110414-04, ES TAMBIÉN UNA PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y QUEDA ESTABLECIDA ESTA PETICIÓN DE LA SIGUIENTE MANERA, UNA VEZ INCORPORADAS LAS OPCIONES SOLICITADAS, EN SU CASO, SOLICITA, AQUÍ LE VOY A CAMBIAR PARA QUE NO SEA REDUNDANTE, SOLICITA QUE SE INCORPORE UNA CAPACITACIÓN DEL SISTEMA SICOCIS A MAYOR DETALLE.
ENTONCES, SON LAS CUATRO SOLICITUDES, UNA POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, TRES POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL QUE FUERON REGISTRADAS DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE ESTA REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA NINGUNA OBSERVACIÓN EN LAS SOLICITUDES, ENTONCES YA LAS TENEMOS REGISTRADAS, LAS INCORPORARÍAMOS Y COMO ES COSTUMBRE SE LAS HARÍAMOS LLEGAR EL MISMO DÍA DE HOY.
MUY BIEN, SI NO HAY INCONVENIENTE, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:02 HORAS 
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTMGE-O-067-240314
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 09 DE ABRIL DE 2014
3. CASOS AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. [EN PROCESO Y CONCLUIDOS]
4. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. INFORME DEL OPERATIVO DE CAMPO. MARZO DE 2014
5. [ACCESO AL SISTEMA SICOCIS]
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