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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA. A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-002-240414.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO CONFIRMADO LA ASISTENCIA LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
3.1.
RESECCIONAMIENTO 2014. 
4.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
4.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS. 
4.2.
PUSINEX. 
4.3.
CASOS COMPLEJOS. 
4.4.
ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS. 
5.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 
6.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN  Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
7.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
8.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO EXPUESTO EL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITO SE HAGA LA CONSULTA, EN SU CASO, PARA QUE EN EL PUNTO NÚMERO UNO QUE SE REFIERE A LA LECTURA DE LA MINUTA Y LOS DOCUMENTOS PREVIAMENTE DISTRIBUIDOS PUDIERA DISPENSARSE ÉSTA, EN VIRTUD DE QUE YA FUE PREVIAMENTE HECHA DEL CONOCIMIENTO DE LOS PARTIDOS.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, HAGA LA CONSULTA RESPECTIVA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES DE PARTIDO PRESENTES, SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN QUE SE OMITA LA LECTURA DE LOS DIFERENTES DOCUMENTOS QUE FUERON CIRCULADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN ORDINARIA, TODA VEZ QUE FUERON CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN DEBIDA.
LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO, SI ME HACEN FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. POR UNANIMIDAD INGENIERO, PUEDE OMITIRSE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS Y ABORDAR DIRECTAMENTE SU ANÁLISIS Y DISCUSIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESE CASO LE SOLICITO QUE INICIEMOS EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS ASISTENTES SI HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN RESPECTO A ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DE NO SER ASÍ, SE DA POR RECIBO EL DOCUMENTO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES EL INFORME, SI TUVIERAN USTEDES ALGUNA INTERVENCIÓN AL RESPECTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TRAEMOS ALGUNOS COMPROMISOS, INCLUSIVE DESDE LA DISTRITACIÓN; SI YA NO SE VAN A ATENDER, HABRÍA QUE ELIMINARLOS:
EL 379: INVITACIÓN DE ESPECIALISTAS DE UNIVERSIDADES PARA EXPLICAR PLANES DE ESTUDIO APLICADAS A ÁREAS DE GEOMÁTICA, CARTOGRAFÍA Y GEOGRAFÍA; ÉSA ES UNA PROPUESTA DE USTEDES: DICEN QUE SE VAN A REALIZAR LAS INVITACIONES EN EL MES DE NOVIEMBRE, PERO YA ESTAMOS EN ABRIL DE 2014, Y NO HA PASADO NADA.
EL 408: UNA PROPUESTA DEL PNA, SOBRE LOS CASOS DE TLAHUAC-XOCHIMILCO Y CHICOLOAPAN-LA PAZ, EXPLICAR LA DIFERENCIA EN LA CANTIDAD DE CIUDADANOS QUE EN UNA BASE DE DATOS ESTÁN REFERENCIADOS EN EL SISTEMA DE DISTRITACIÓN Y EN LA OTRA, LA DE ESCALAS CENSALES NO ESTÁN; ESTE ES UN TEMA DE DISTRITACIÓN NO SÉ SI SIGA VIVO O QUIERAN LOS COMPAÑEROS QUE SE HAGA LA CORRESPONDIENTE EXPLICACIÓN.
DESPUÉS, EL 445: “INFORMAR SOBRE LOS CASOS  DE SOBRECOBERTURA QUE SE TIENEN DETECTADOS Y EL ANÁLISIS JURÍDICO DE ACCIONES PROPUESTAS PARA ATENDER A LOS CIUDADANOS INVOLUCRADOS EN ESAS ÁREAS. EN EL INFORME SOLICITADO (QUE DEBERÁ PRESENTARSE POR ENTIDAD, MUNICIPIO Y SECCIÓN)” DICE QUE PEDIMOS “QUE SE INTEGRE EL NÚMERO DE CIUDADANOS INVOLUCRADOS”.
EL 465: “EN EL INFORME QUE SE ENTREGÓ EN EL PUNTO 4.1 COMPLEMENTAR CON EL AUXILIO DE LA CPT Y LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN, CON LA INFORMACIÓN DE QUE SI LOS CIUDADANOS ASOCIADOS EN ESOS REPORTES, SI ESTÁN YA DADOS DE ALTA EN OTRO DOMICILIO O BIEN SI YA SE APLICÓ ALGÚN PROGRAMA DE DEPURACIÓN QUE ACTUALICE EL NUMERO DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 CIUDADANOS”. 
LOS CONSIDERO IMPORTANTES Y DEBE DARSE LA INFORMACIÓN, LO QUE ESTÁ ACTUALIZADO ES QUE DICE “INE”.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI TE PARECE JUSTO LÓPEZ, PODEMOS HACER UNA PROPUESTA GENERAL, DÉJANOS DARLE UNA REVISADA RÁPIDA.
EN EL TEMA DE DISTRITACIÓN HAY ALGUNOS TEMAS MUY PARTICULARES; POR EJEMPLO, EL CASO DE ACLARACIONES EN CUANTO A LAS ESTADÍSTICAS CENSALES, CASO CHICOLOAPAN, TENEMOS YA LA INFORMACIÓN A DETALLE DE CADA DE LAS SECCIONES QUE TIENE DIFERENCIAS Y LAS EXPLICACIONES RESPECTIVAS. PODEMOS ENTREGARLES LA INFORMACIÓN, SIN MAYOR PROBLEMA Y CERRAR ESE APARTADO.
IGUALMENTE, TE OFREZCO QUE HAGAMOS UNA REVISIÓN DE LOS OTROS CASOS DONDE TENEMOS ALGUNA INFORMACIÓN PENDIENTE, PERO HACIENDO LA CONSULTA CON LAS REPRESENTACIONES QUE, EN SU CASO, LAS PIDIERAN PARA VER QUE SI LA INFORMACIÓN QUE HASTA ESTE MOMENTO SE HA TRATADO ES PERTINENTE EN CUANTO A SU TRATAMIENTO OPORTUNO O BIEN QUEDA ALGÚN PENDIENTE, Y SOLAMENTE EN EL CASO DE QUE TENGAMOS ALGÚN PENDIENTE LO DEJAMOS INTEGRADO EN LA RELACIÓN DE COMPROMISOS.
DARÍAMOS CUENTA DE BAJO QUÉ ESQUEMA SE ATENDIÓ O QUEDÓ SATISFECHA LA SOLICITUD Y PODER PROCEDER A ELIMINARLO DE LA RELACIÓN DE COMPROMISOS. DE ESTA MANERA HACEMOS UNA DEPURACIÓN OPORTUNA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- FINALMENTE, EN LA REUNIÓN PASADA SE SOLICITÓ POR ESTA REPRESENTACIÓN, QUE NUEVAMENTE SE REMITIERA EL INFORME DEL PUNTO 3.2, RESPECTO DE CASOS EN LOS QUE NO SE PUDO ACCEDER A LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
ESTO EN REFERENCIA AL RESECCIONAMIENTO –TENGO ENTENDIDO, ÚNICAMENTE– ME COMENTAN QUE EL INFORME DICE: “NO SE PUDO ACCESAR”, PERO, ¿POR QUÉ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, LA MOTIVACIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LA RAZÓN POR LA QUE NO SE PUDO ACCEDER A ESAS SECCIONES NO SE ENCUENTRA, Y DICE QUE SE ENTREGARÁN EL 25 DE MAYO, ¿ES TANTO TIEMPO?
SI YA TIENEN EL INFORME, DESDE EL MOMENTO EN QUE DIJERON, “NO SE VA A ACCEDER A ESTAS SECCIONES, EL RESECCIONAMIENTO, EL RECORRIDO DE CAMPO YA CONCLUYÓ”, HASTA EL 25 DE MAYO ES UN TIEMPO QUE NO CORRESPONDE A LA REALIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME ACLARA EN ESTE MOMENTO EL SECRETARIO QUE LA FECHA TIENE UNA ERRATA, ES EL 25 DE ABRIL CUANDO INTEGRAMOS EL INFORME, PORQUE TENEMOS LA INFORMACIÓN CONSOLIDADA.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN EN EL PUNTO, ASUMIMOS EL COMPROMISO DE HACER ESTA REVISIÓN COMO YA LO HABÍA PLANTEADO, PARA HACER UNA DEPURACIÓN DE LA RELACIÓN DE COMPROMISOS. 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO INCLUYA ESTO EN LA RELACIÓN DE COMPROMISOS DE ESTA SESIÓN, Y PODAMOS PROCEDER A LA REVISIÓN DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· RESECCIONAMIENTO 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE DISTRIBUYÓ, COMO MATERIAL PREVIO PARA REVISIÓN EN ESTA SESIÓN, LA ACTUALIZACIÓN AL INFORME DE ACTIVIDADES QUE SE HAN DESARROLLADO EN EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO.
EN TÉRMINOS GENERALES, LES COMENTO QUE ESTAMOS CONCLUYENDO LA TERCERA ETAPA, QUE CONSISTE EN LA REVISIÓN DE CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS EN GABINETE Y EVENTUALMENTE EN CAMPO, ESTO EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS DONDE ESTAMOS APLICANDO ESTE PROCEDIMIENTO.
ASIMISMO, LES INFORMO QUE EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, RECIENTEMENTE CONFORMADA, SE SOMETIÓ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO QUE PREVIAMENTE RECOMENDÓ LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SOBRE LOS PROCEDIMIENTOS QUE DAN CUENTA DE LA CUARTA ETAPA EN ADELANTE DEL RESECCIONAMIENTO, AQUÉLLOS QUE CONCLUYEN AL MES DE DICIEMBRE DE ESTE AÑO, NOVIEMBRE-DICIEMBRE YA CON LOS EVENTOS DE NOTIFICACIÓN.
EN DICHA SESIÓN SE PRESENTARON ALGUNAS OBSERVACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS PARA REFORZAR LA NOTIFICACIÓN Y PROCURAR QUE SE TENGAN ALGUNOS PARÁMETROS ADICIONALES PARA MEDIR LA EFICIENCIA EN LA NOTIFICACIÓN, ASÍ COMO LA RESPUESTA DE LA CIUDADANÍA; LOS VAMOS A ESTAR INCORPORANDO, EN LOS TRABAJOS CONFORME AL CRONOGRAMA APROBADO EN SU MOMENTO POR EL CONSEJO GENERAL.
LE PEDIRÍA AL SECRETARIO, NOS DIERA UNA BREVE RESEÑA DEL ALCANCE HASTA EL MOMENTO DE LOS TRABAJOS, EN CUANTO A LA ETAPA YA CONCLUIDA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DAMOS CUENTA DE QUE, COMO USTEDES TIENEN CONOCIMIENTO, EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUENTA CON SIETE ETAPAS.
CONCLUYERON YA LAS ETAPAS UNO Y DOS; LA ETAPA TRES, QUE ES LA RESOLUCIÓN DE CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS, ESTÁ TODAVÍA EN CURSO, SE AGOTA DE CONFORMIDAD AL CRONOGRAMA EL DÍA 30 DE ESTE MES Y, PRÓXIMAMENTE TENDRÍAMOS QUE ABORDAR LA ETAPA CUATRO.
PARA ELLO, CNV DIO CUMPLIMIENTO AL CRONOGRAMA APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL EN SU ACTIVIDAD 21 Y, SI RECORDAMOS, EL MES PASADO YA FUE APROBADO UNA RECOMENDACIÓN PARA EL DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA, MEDIANTE EL CUAL SE VAN A PLANTEAR LAS PROPUESTAS DE ESCENARIOS DE RESECCIONAMIENTO EN LOS QUE SE VAN A DIVIDIR LAS 30 SECCIONES ORIGEN.
LA COMISIÓN DEL REGISTRO, COMO BIEN USTED LO COMENTÓ, TAMBIÉN LA SEMANA PASADA, CELEBRÓ UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y PRÓXIMAMENTE EL CONSEJO GENERAL ESTARÍA EN DISPONIBILIDAD DE OBTENER EL DOCUMENTO PARA SU ANÁLISIS Y, EN SU CASO, APROBACIÓN.
UNA VEZ QUE SUCEDA ESTO, COMO FECHAS PRINCIPALES, ESTAREMOS TRABAJANDO EN LAS VOCALÍAS DISTRITALES SOBRE LA GENERACIÓN DE LA PROPUESTA DE ESCENARIOS, ESTO VA A SER DEL 22 AL 29 DE MAYO; LAS MISMAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA A REUNIRSE ENTRE EL 11 Y 12 DE JUNIO, PARA PRESENTAR UNA PROPUESTA CONSENSUADA COMO COMISIÓN; DICHA PROPUESTA SERÁ DEL CONOCIMIENTO A LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA DEL 18 AL 25 DE JUNIO, PARA QUE EL 26 EN REUNIÓN ORDINARIA O EXTRAORDINARIA, SEGÚN SEA EL CASO, PUEDAN TAMBIÉN SACAR UNA PROPUESTA CONSENSUADA.
ÉSTA ÚLTIMA PROPUESTA SERÁ PRESENTADA ANTE LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO, DEL 14 AL 21 DE JULIO, PARA QUE, EN SU MOMENTO, SE HAGAN LOS ANÁLISIS QUE CONSIDEREN PERTINENTES; LO ANTERIOR, CON LA FINALIDAD DE QUE EL 28 DEL MISMO MES DE JULIO PUDIERA OBTENERSE, SI ASÍ LO CONSIDERA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LA PROPUESTA DE RECOMENDACIÓN PARA EL CONSEJO GENERAL, DE CUÁLES SON LAS SECCIONES QUE EN UN MOMENTO DADO SE PROPONEN QUE SURGIRÍAN DE LAS 30 SECCIONES PROPUESTAS.
FINALMENTE, SI TODO MARCHA DE ACUERDO AL CALENDARIO QUE FUE APROBADO EN EL ACUERDO CG50/2014, EL CONSEJO GENERAL TENDRÍA EN SU PODER TODA LA DOCUMENTACIÓN Y ANÁLISIS PARA QUE EL 29 DE JUNIO AL 20 DE AGOSTO; Y EN SU CASO, APROBARA LA MODIFICACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, CONFORME A LOS ESCENARIOS QUE HAYAN OBTENIDO UNA MAYOR EVALUACIÓN Y LA AFECTACIÓN A LA CARTOGRAFÍA, ESTARÍAMOS HACIÉNDOLA DEL 09 AL 11 DE SEPTIEMBRE PARA PROCEDER DESPUÉS A NOTIFICAR A LOS CIUDADANOS DEL 16 DE NOVIEMBRE Y HASTA EL 25 DE DICIEMBRE SOBRE ÉSTA AFECTACIÓN PARA INVITARLOS A QUE HAGAN EL CANJE DE SU CREDENCIAL DE ELECTOR.
ÉSAS SON LAS FECHAS MÁS IMPORTANTES QUE SERÁN DESAHOGADAS UNA VEZ QUE PUDIÉRAMOS OBTENER EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL PARA LA APROBACIÓN DE LA CUARTA ETAPA QUE DESENCADENARÍA LA REALIZACIÓN DE LAS OTRAS TRES ETAPAS; ES DECIR, LA CINCO, LA SEIS Y LA SIETE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SIENDO ESTE EL HORIZONTE QUE TENEMOS, ESTAREMOS PREPARANDO MATERIALES DURANTE EL MES DE MAYO, PARA IMPARTIR LA CAPACITACIÓN QUE ES CORRESPONDIENTE A ESTOS EVENTOS Y QUE, EVENTUALMENTE, HAREMOS LLEGAR A USTEDES TAMBIÉN CON TODA OPORTUNIDAD PARA QUE PODAMOS DESAHOGAR LAS ETAPAS PENDIENTES.
HASTA DONDE SE COMENTÓ EN LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, EL PRESIDENTE DE LA MISMA, NOS INDICÓ QUE ES MUY PROBABLE QUE ANTES DEL DÍA 30, YA QUEDE APROBADO POR CONSEJO GENERAL EL ACUERDO DE CUARTA ETAPA PARA EL RESECCIONAMIENTO.
SERÍA CUANTO AL INFORME DE RESECCIONAMIENTO QUE QUEREMOS PONER A SU CONSIDERACIÓN EL DÍA DE HOY Y ESTÁ ABIERTA POR SUPUESTO LA PRIMERA RONDA, POR SÍ HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN AL RESPECTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL INFORME QUE NOS ESTÁN PRESENTANDO, TRAE FECHA 8 DE ABRIL, PERO ESTAMOS A 24; ES UN INFORME INCOMPLETO.
PORQUE SE REPORTA EL AVANCE DEL TOTAL DE MANZANAS, EL DE MANZANAS NUEVAS, EL DE MANZANAS URBANAS CUBIERTAS; EL AVANCE ES EL CIEN POR CIENTO; PERO EL TOTAL DE CASOS COMPLEJOS DETECTADOS, SE REPORTAN EN ALGUNAS ENTIDADES CON EL CIEN POR CIENTO, PERO OTRAS NO TRAEN AVANCE: UNAS TRAEN EL 33, EL 90 Y TANTOS POR CIENTO Y OTRAS EL 29; PERO HAY ALGUNAS QUE NO SE CONSIGNA NINGÚN AVANCE.
HAY UNAS EN TAMAULIPAS QUE DICE QUE NO SE PERMITIÓ EL ACCESO A LOS RANCHOS, PERO PARA EL RECORRIDO CARTOGRÁFICO EN LA PARTE RURAL, A VER, ES UNA SECCIÓN MIXTA ME IMAGINO QUE ES EN LA PARTE RURAL. ES NECESARIO ACUDIR, QUE LOS RANCHOS ¿SE VISITEN? O ÚNICAMENTE ESTÁN COMO LOCALIDAD O ES NECESARIO LEVANTAR, PORQUE ESO ES LO QUE NO NOS DICEN, ES NECESARIO LEVANTAR UN CROQUIS A MANO ALZADA, HAY AMANZANAMIENTO DEFINIDO.
O SEA, PARA QUE SE LEVANTE CROQUIS, O ÚNICAMENTE, PUES SI SON RANCHOS, USTEDES SABEN QUE ÚNICAMENTE APARECE LA REFERENCIA DE RANCHO FULANO DE TAL EN LA CARTOGRAFÍA Y NO COMO TAL UNA REFERENCIA CARTOGRÁFICA, QUE SE TENGA QUE LEVANTAR UN CROQUIS, HAY LUGARES EN QUE SÍ, ES ASÍ, PERO ESO ES LO QUE NO NOS EXPLICAN, NO SE TUVO ACCESO Y HAY PROBLEMA PARA EL RESECCIONAMIENTO.
NOS PARECE QUE NO, PERO, POR ESO SOLICITAMOS QUE EL INFORME SE AMPLÍE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- POR OTRA PARTE, NO SÉ SÍ A TODOS LES APAREZCA ASÍ, PERO EN EL INFORME TENEMOS HASTA LA ENTIDAD 31, NO SE CONSIGNA ZACATECAS NI TAMPOCO EL TOTAL GLOBAL DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SOLAMENTE ESTAMOS HABLANDO DE RESECCIONAMIENTO, POR ESO NO ESTÁN TODOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ES CIERTO, PERDÓN; PERO EL TOTAL GLOBAL SERÍA CONVENIENTE QUE SÍ APARECIERA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON GUSTO, ESO LO ATENDEMOS, PONEMOS LA SUMA.
TENEMOS UN INFORME MÁS RECIENTE, LE VOY A PEDIR QUE EN ESTA MISMA SEMANA PODAMOS DESAHOGARLO, ESTÁ CONCLUIDA LA TOTALIDAD DE INFORMACIÓN Y LE VOY A PEDIR TAMBIÉN A NUESTRO SECRETARIO, QUE TOME NOTA DEL COMPROMISO: QUE SE INCLUYA LA DESCRIPCIÓN ESPECÍFICA DE LAS CAUSAS POR LAS CUÁLES, EN SU CASO, EXISTEN LAS LOCALIDADES DONDE NO PUDO TENERSE ACCESO, Y EL RAZONAMIENTO DE POR QUÉ NO SE PUDO TENER ESTE ACCESO DE MANERA MUY ESPECÍFICA.
Y ACLARANDO UN POCO EL TEMA QUE COMENTABAS, EFECTIVAMENTE, CUANDO CORRESPONDE EN LA ZONA RURAL, UNA RANCHERÍA, UNA LOCALIDAD QUE YA PRESENTA AMANZANAMIENTO DEFINIDO, EL PROCEDIMIENTO ES QUE SE HACE LEVANTAMIENTO, Y SE HACE LA DIGITALIZACIÓN DE LA MISMA.
ÚNICAMENTE DONDE PREVALECE, CASERÍO DISPERSO AHÍ SÍ NO, SE MANTIENE ÚNICAMENTE COMO LOCALIDAD; SE HACE EL RECORRIDO, SE CONTABILIZADA HASTA DONDE ES POSIBLE LA CONFORMACIÓN DE LA LOCALIDAD, PERO ÚNICAMENTE TIENE REPRESENTADA COMO CASERÍO DISPERSO.
ESTAREMOS COMPLEMENTANDO EL INFORME, PARA QUE QUEDE DEBIDAMENTE INTEGRADO SIN ESTAS TODAVÍA DATOS PENDIENTES QUE EN ESTE MOMENTO PREVALECEN EN EL CORTE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA SOLICITUD MÁS: ¿NOS PODRÍAN HACER UN CATÁLOGO DE CASOS COMPLEJOS?, PORQUE ESTOY VIENDO QUE TOMAN UN CASO COMPLEJO COMO UNA FUSIÓN DE MANZANA, SEGÚN EL INFORME, PERO NO SÉ DÓNDE TENGA SU COMPLEJIDAD, A LA MEJOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CUANDO INVOLUCRA EL LÍMITE DE SECCIONES ES CUANDO SE VUELVE CASO COMPLEJO, SI LA FUSIÓN DE MANZANAS OCURRE AL INTERIOR DE UNA SECCIÓN YA CONFORMADA ES UN CASO SENCILLO, PERO CON MUCHO GUSTO LE SOLICITO AL SECRETARIO, QUE LES DISTRIBUYAMOS EL CATÁLOGO VIGENTE DE CASOS SENCILLOS Y COMPLEJOS PARA QUE LOS TENGAN USTEDES A MANO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A VER, PARA PONER UN EJEMPLO, ENTIDAD BAJA CALIFORNIA SUR, DISTRITO 01, CLAVE 003, MUNICIPIO LA PAZ, SECCIÓN 0252, TIPO MIXTA, TOTAL DE MANZANAS 630, TOTAL DE MANZANAS NUEVAS DOS, TOTAL DE MANZANAS URBANAS CUBIERTAS 632. VAMOS AL TOTAL DE CASOS COMPLEJO UNO, SE FUSIONÓ UNA MANZANA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN ESTE CASO ESA FUSIÓN DE MANZANA INVOLUCRA UN LÍMITE DE SECCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUE NOS ENTREGUEN UN CATÁLOGO DE CASOS COMPLEJOS Y SI ES FUSIÓN DE MANZANA QUE DIGAN POR QUÉ ES UN CASO COMPLEJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO, VIENE DOCUMENTADO EN EL PROPIO RUAC, PERO CON MUCHO GUSTO LO INCLUIMOS PARA QUE LO TENGAN A LA MANO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN ESTE CASO QUIERE DECIR QUE LA SECCIÓN 0252, EN LA SECCIÓN COLINDANTE SE FUSIONA ESA MANZANA Y USTEDES YA LA VERIFICARON.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TE EXPLICO LA MECÁNICA (AUNQUE EL DOCUMENTO QUE ENTREGAREMOS LO DA CON MAYOR DEFINICIÓN): SE HACE PRIMERAMENTE EL RECORRIDO Y SE IDENTIFICAN, EN SU CASO, CUÁLES DE LAS ACTUALIZACIONES INVOLUCRAN EL LÍMITE DE UNA SECCIÓN O DE UN MUNICIPIO.
PORQUE LA VOCALÍA TIENE LA POSIBILIDAD DE HACER UNA ACTUALIZACIÓN DIRECTA, CUANDO SE TRATA DE LOCALIDADES O MANZANAS QUE ESTÁN AL INTERIOR DEL POLÍGONO DE UNA SECCIÓN, CUANDO NO INVOLUCRAN LÍMITES DE LA SECCIÓN O, EN SU CASO, LÍMITES DE MUNICIPIO Y POR SUPUESTO MENOS DE DISTRITO.
PERO LA DEMOGRAFÍA NO OBEDECE A NUESTROS LÍMITES, SE DAN CRECIMIENTOS, FUSIONES, DIVISIONES DE MANZANA Y EVENTUALMENTE LLEGAN A AFECTAR EL LÍMITE DE UNA SECCIÓN. A PARTIR DE QUE AFECTA EL LÍMITE DE SECCIÓN PARA NOSOTROS SE VUELVE UN CASO COMPLEJO. 
PORQUE DEBEMOS REVISAR QUE, PRIMERO, SEA CIERTO, QUE ESTAMOS AFECTANDO EL LÍMITE DE LA SECCIÓN DESPUÉS DEBEMOS CONTABILIZAR CUÁNTOS ELECTORES SE VEN INVOLUCRADOS PARA QUE, EN SU CASO, SE PUEDA NOTIFICARLES A QUÉ SECCIÓN CORRESPONDE SU REGISTRO Y EVENTUALMENTE ACUDAN YA BAJO NOTIFICACIÓN A ACTUALIZAR SU CREDENCIAL. 
Y ENTONCES ES CUANDO PROCEDE COMO CASO COMPLEJO Y, DERIVADO DE LOS PROCEDIMIENTOS HASTA EL MOMENTO APROBADOS POR TODAVÍA EN ESE ENTONCES EL CONASE, SE PROCEDE A HACER LA NOTIFICACIÓN RESPECTIVA.
LES PROPORCIONAMOS ESE CATÁLOGO, PARA QUE LO TENGAN A MANO Y PUEDAN REVISARLO; Y EN EL CASO DE ESTOS CASOS COMPLEJOS REPORTADOS DENTRO DEL RESECCIONAMIENTO, PARA CADA UNO DE ELLOS TENEMOS LA DOCUMENTACIÓN SOPORTE QUE ESTA DESDE EL RUAC O EL REPORTE ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, QUE ES LO QUE DISPARA EL CASO COMPLEJO Y NOS LLEGA PARA SU APROBACIÓN.
EMITIMOS UN DOCUMENTO, QUE ES EL DICTAMEN EN DONDE LE DECIMOS A LA ENTIDAD SI ES PROCEDENTE O NO QUE LO TRABAJE CONFORME A LA PROPUESTA DE AFECTACIÓN QUE HACE; SI VEMOS QUE ES UN ASUNTO QUE INVOLUCRA UN MUNICIPIO O DISTRITO AUTOMÁTICAMENTE LO PARAMOS, PORQUE ESO YA NO ENTRA COMO UN TEMA DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE, SE TIENE QUE SUBIR POR LINEAMIENTOS A UN CASO DE AFECTACIÓN. SI NO FUERA ASÍ, ENTONCES SIMPLEMENTE SE LE AUTORIZA A LA ENTIDAD.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ME ESTÁN REPORTANDO, PERO ESTE ES EL DE LA VERIFICACIÓN, MEJOR NO-.
HAY UN PROBLEMA EN VALLES, CHIHUAHUA, EN UN CASO COMPLEJO, DICEN QUE LA UBICACIÓN DE LOS CIUDADANOS EN SU MANZANA QUE SE TIENE UN PROBLEMA PORQUE DICEN QUE SON LOCALIDADES DE USO TEMPORAL. POR LO REGULAR EN CHIHUAHUA Y EN VARIOS LUGARES LOS VOCALES YA SABEN INCLUSIVE HASTA, BUENO USTEDES DEBEN TENERLO EN SU BITÁCORA, CUÁLES SON LAS LOCALIDADES DE USO TEMPORAL.
ME SORPRENDE ESTO, PORQUE DICEN QUE NO VAN A HACER EL CAMBIO DE DOMICILIO; ELLOS VIVEN, COMO ES DE USO DE TEMPORAL ELLOS ÚNICAMENTE VIENEN A TRABAJAR POR UNA TEMPORADA Y SE VAN; INCLUSIVE, PUEDEN TRABAJAR TODA LA SEMANA Y SE VAN A SU LUGAR DE RESIDENCIA.
SI ESTO YA LO SABEN; O SEA, NO LE VEO PROBLEMA, ESTÁ BIEN INVESTIGAR, LLEGAR A LA LOCALIDAD Y VER "¿ALGUIEN VIVE AQUÍ?, NO PUES NADIE, TODOS SOMOS DE NADA MÁS LLEGAMOS Y ES DORMITORIO VENIMOS A TRABAJAR Y NOS VAMOS A NUESTRO LUGAR DE RESIDENCIA".
¿POR QUÉ SE COMPLICA?, SI YA DE HECHO INCLUSIVE HASTA LOS VOCALES (LOS QUE SALEN A TRABAJAR) SABEN CUÁLES SON ESAS LOCALIDADES, EL CARTÓGRAFO QUE DEBE TENER LA OBLIGACIÓN DE CONOCER SU DISTRITO Y SABER CUÁLES LOCALIDADES ESTÁN EN ESTE Y ¿POR QUÉ SE COMPLICA? SI YA CON EL PASO DE LOS AÑOS, LA EXPERIENCIA DEL TRABAJO ELLOS DEBEN DE CONOCER TODA ESTA SITUACIÓN. ME PARECE QUE NO DEBERÍA SER ASÍ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA COMPLICACIÓN NO ES TANTO EN EL ASPECTO DE HACER EL RECORRIDO, HACER EL LEVANTAMIENTO DE INFORMACIÓN, MÁS QUE NADA QUE LAS CONDICIONES PUEDEN CAMBIAR, MODIFICARSE.
MÁS QUE TENER UN CATÁLOGO DE LOCALIDADES –VAMOS A DECIRLE ASÍ– DE USO TEMPORAL, CADA DISTRITO TIENE IDENTIFICADAS AQUELLAS ZONAS DONDE PREVALECEN ESTE TIPO DE ASENTAMIENTOS, PERO ESO NO OBSTA PARA QUE CUANDO HACEMOS UNA VERIFICACIÓN O, EN SU CASO, UN RESECCIONAMIENTO TENGAMOS QUE IR AL LUGAR A COMPROBAR QUE SE MANTIENE O CAMBIÓ EL ESQUEMA DE HABITACIÓN DE ESTAS LOCALIDADES.
PORQUE PARA NOSOTROS, COMO INSTITUTO, AUNQUE SEA CON UNA PERSONA QUE SE DÉ DE ALTA EN UNA LOCALIDAD, TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE DARLE SU CREDENCIAL DE ELECTOR CON ESA REFERENCIA, NO PODRÍAMOS CONGELARLA PER SE SABIENDO A PRIORI DE QUE NORMALMENTE SON GENTE QUE NO VIVE ALLÍ.
SI EVENTUALMENTE TENEMOS ALGUNA DUDA, PARA ESO ESTÁ LA FIGURA DE CIF-05 PARA QUE VAYA, PERO SI TENEMOS UN OPERATIVO EN CIERNES, COMO ES EL CASO DEL RESECCIONAMIENTO O DE VERIFICACIÓN, TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE ACUDIR Y VALIDAR HASTA DONDE SEA POSIBLE QUE LA SITUACIÓN DE LOS CIUDADANOS PREVALECE ASÍ.
AHÍ SE CRUZA CON OTROS PROGRAMAS, COMO POR EJEMPLO, EL PROGRAMA DE 20 Y MÁS, O SEA PORQUE SON DOMICILIOS COMUNITARIOS DONDE NORMALMENTE HABITA MÁS UN ELECTOR, SON VARIOS Y PUEDEN HABER INCLUSIVE REGISTROS QUE PREVALECEN AHÍ DESDE UN TIEMPO ATRÁS PERO QUE NO HAN SIDO ACTUALIZADOS.
CONOCEMOS POR EJEMPLO, EN ALGUNOS CASOS EN EL NORTE DEL PAÍS, DONDE LOS CIUDADANOS A PESAR DE QUE RESIDEN EN COMUNIDADES QUE ESTÁN MÁS AL SUR DEL TERRITORIO, LES FAVORECE SACAR UNA CREDENCIAL DE ELECTOR EN ESTAS COMUNIDADES AL NORTE DEL PAÍS, PORQUE SON DE PASO PARA CUANDO QUIEREN CRUZAR LA FRONTERA Y OBTENER TRABAJO EN LOS ESTADOS UNIDOS. LO QUE LES RESULTA A ELLOS CONVENIENTE, ES QUE EN EL CASO DE SER DEPORTADOS, NO LOS DEPORTAN EN EL ESTADO DE ORIGEN SINO EN UN ESTADO MÁS CERCA DE LA FRONTERA DE DONDE NUEVAMENTE PUEDEN INTENTAR REGRESAR.
ENTONCES, SON SITUACIONES MUY PARTICULARES QUE SE PRESENTAN A LO LARGO DEL TIEMPO, NO SIEMPRE, NO EN TODOS LOS CASOS, PERO ES IMPORTANTE HACER UNA REVISIÓN QUE NOS PERMITA TENER CLARIDAD DE POR QUÉ HAY CIERTO COMPORTAMIENTO, EN CIERTAS LOCALIDADES REFERENTE A SITUACIONES PROPIAMENTE LABORALES QUE PUEDEN CAMBIAR DE UNA ADMINISTRACIÓN A OTRA O DE UN SEXENIO A OTRO.
ÉSA ES BÁSICAMENTE LA COMPLICACIÓN, FUERA DE ESO, QUIERO MANIFESTAR QUE NO TENEMOS PRE-IDENTIFICADAS O PRE-CATALOGADAS LAS LOCALIDADES COMO DE USO TEMPORAL, LOS QUE TENEMOS IDENTIFICADOS SON LOS ASENTAMIENTOS QUE PRESUNTAMENTE SE ASUMEN COMO IRREGULARES, PERO ÉSE ES OTRO TEMA. EL REGISTRO NACIONAL DE ELECTORES, QUE POR CIERTO CREO QUE VAMOS A REGRESAR A ESA NOMENCLATURA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÓLO PARA PREGUNTAR EN EL CASO DEL REPORTE DONDE SE MANEJA TOTAL DE CASOS COMPLEJOS DETECTADOS, EN LA SECCIÓN 1500, LEÓN, DICE “SE MENCIONA QUE HAY TOTAL DE CASOS COMPLEJOS DETECTADOS”, PERO NO DAN EL MOTIVO POR EL CUAL ESTÁ MANEJÁNDOSE COMO COMPLEJO Y AQUÍ EN EL REPORTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO PODEMOS ACLARAR, PARA INCLUIRLO EL TIPO DE CASOS QUE SE DETECTARON, CON MUCHO GUSTO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- TODOS TIENEN UNA JUSTIFICACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXCEPTO ÉSE.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- A EXCEPCIÓN DEL CASO DE ESTA SECCIÓN Y LA DE MINERAL DE REFORMA TAMBIÉN, PUERTO VALLARTA, ASÍ COMO GUADALUPE, PUEBLA, SAN ANDRÉS CHOLULA Y GUAYMAS Y ALTAMIRA, TIENEN UN CASO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO NO SE DA EXPLICACIÓN DE POR QUÉ APLICA. CON MUCHO GUSTO LO INCLUIMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- APROVECHANDO EL MICRÓFONO: EN EL ESTADO DE MÉXICO NO LES HAN PAGADO, DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, YA CONCLUYÓ LA ETAPA Y NO LES HAN PAGADO. AHORA VOY ALLÁ A LA CAG.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO ES TEMA, PERO LE SOLICITAMOS A NUESTRO COMPAÑERO DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, SI PUEDE TOMAR NOTA PARA QUE A, TRAVÉS DE LOS CANALES NORMALES, SE DÉ LA RESPUESTA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, TOME NOTA DE LOS COMPROMISOS QUE ESTABLECIMOS PARA COMPLEMENTAR EL INFORME.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ESTE INFORME –YA LO HAN COMENTADO– VIENE CON UNA FECHA ANTERIOR, MAÑANA NOS ENTREGARAN EL ACTUALIZADO.
SI PUDIERAN INCLUIR EN QUÉ FECHA FUE ENTREGADA LA INDUMENTARIA, POSTERIORMENTE, PORQUE AL INICIO NO SE TUVO LA INDUMENTARIA PARA HACER LOS RECORRIDOS, PARA EL PERSONAL DE CAMPO; ENTONCES NOS GUSTARÍA QUE ESTUVIERA REFLEJADO EN QUÉ MOMENTO LLEGÓ LA INDUMENTARIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HOY POR LA MAÑANA ESTUVIMOS EN CONTACTO CON LAS TRES ENTIDADES QUE NOS DEBÍAN TODAVÍA EL INFORME, ESPERO QUE EN EL TRANSCURSO DEL DÍA YA LO TENGAMOS INTEGRADO Y CON MUCHO GUSTO YA LO ENTREGAMOS; Y SI NO FUERA EL CASO LES ENTREGAMOS LO QUE TENEMOS HASTA AHORA RECOPILADO Y EN CUANTO NOS INFORMEN YA LAS TRES ÚLTIMAS ENTIDADES SE LOS INCORPORAMOS TAMBIÉN.
TENEMOS EL DATO SOBRE CUÁL FUE EL PROCEDIMIENTO PARA LA ADQUISICIÓN Y EN QUÉ CONCLUYÓ. ENTONCES, SE AGREGA AL INFORME QUE ESTAMOS POR COMPLEMENTARLES.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL INFORME RESPECTIVO.
ESTE ES EL INFORME QUE PRESENTAMOS MENSUALMENTE, DONDE DAMOS CUENTA DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE, ESTE INFORME VA ASOCIADO A LAS BASES DE DATOS DE DONDE SE RECOPILA LA INFORMACIÓN, PARA QUE SI HUBIERA UN DATO MÁS ESPECÍFICO QUE GUSTEN REVISAR, PUEDAN CONTAR CON LA INFORMACIÓN FUENTE.
SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN AL INFORME, LA ATENDEMOS.
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO. SECRETARIO, CONTINÚE COMO CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
· PUSINEX
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME DE AVANCE EN CUANTO A LA CAPTURA DE NÚMERO EXTERIORES.
PARA REFERENCIA EN LA SESIÓN, LES INFORMARÍA QUE ESTE TIENE CORTE DE ENERO DE 2014, PARA EL CUAL EL TOTAL DE SECCIONES URBANAS Y MIXTAS CON CORTE A ENERO DE 2014 FUE DE 48 MIL 816 SECCIONES VISITADAS Y LEVANTADAS, Y EN AQUELLAS EN DONDE HAN TENIDO VARIAS ACTUALIZACIONES, ES DECIR, QUE HAN SIDO OBJETO DE MÁS DE UNA VISTA FUE UN TOTAL DE 44 MIL 383 EN EL PERIODO.
LA COBERTURA ACTUAL EN EL PUSINEX, SE TIENE ENTONCES PARA EL 92.8 POR CIENTO DE LAS MANZANAS URBANAS EN LAS SECCIONES DEL MISMO TIPO Y AQUELLAS EN LAS QUE POR INEXISTENCIA O FALTA DE NOMENCLATURA NO SE HA PODIDO HACER EL LEVANTAMIENTO DE ESTE PRODUCTO, SUMAN UN TOTAL DE 2 MIL 530 SECCIONES QUE REPRESENTAN UN 5.18 POR CIENTO DEL TOTAL DE SECCIONES A NIVEL NACIONAL.
SON LOS DATOS MÁS IMPORTANTES QUE PRESENTA EL INFORME Y ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SABEMOS QUE EL TRABAJO QUE SE REALIZA PARA RETOMAR TODOS LOS NÚMERO EXTERIORES Y MANEJARLOS EN LOS PUSINEX EN PAPEL Y, POSTERIORMENTE, EN LA BASE CARTOGRÁFICA LLEVA UN PROCESO.
PERO ES EN ESTE PUNTO DONDE NO SE LLEVA A CABO EL EJERCICIO PORQUE NO HAY CALLES O NO EXISTEN NÚMEROS EXTERIORES O NO HAY ACCESO EN LAS ÁREAS O POR LAS ZONAS MILITARES ¿QUÉ PROCEDE? 
CUANDO VAN A HACER, SE TIENEN IDENTIFICADAS ESAS SECCIONES Y VAN A HACER SU TRÁMITE, ¿QUÉ LES DICEN? O ¿QUÉ LES COMENTAN EN ESTE ASPECTO?, SI SE HA HECHO UN ANÁLISIS SOBRE ESTE PUNTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE REFIERE A CÓMO OPERA LA ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO, ¿VERDAD?
DONDE NO TENEMOS NOMENCLATURA, LO QUE PROCURAMOS ES UTILIZAR LA FIGURA DE CIUDADANO GUÍA, ESTE NO ESTÁ REPRESENTADO EN LA CARTOGRAFÍA EN GENERAL, PORQUE SON DATOS PERSONALES DE LOS ELECTORES QUE ESTÁN INCLUIDOS EN ESTOS MAPAS QUE MANEJAN LOS MÓDULOS.
PERO JUSTAMENTE LA MANERA DE REFERIR AL RESTO DE LOS ELECTORES EN ESTAS ZONAS DONDE CARECEN DE NOMENCLATURA ES A TRAVÉS DE CIUDADANOS GUÍA, QUE NORMALMENTE SON PERSONAJES DE LA COMUNIDAD, FÁCILMENTE IDENTIFICABLES POR EL RESTO; LO HEMOS COMENTADO: PUEDE SER EL DUEÑO DEL MOLINO DE NIXTAMAL, EL DUEÑO DE ALGÚN COMERCIO O SERVICIO QUE TODO MUNDO NORMALMENTE RECONOCE Y A TRAVÉS DE ÉL SE PUEDE LLEGAR AL RESTO.
EN ESE SENTIDO, LA PARTE MÁS COMPLICADA ES CUANDO SE LE SOLICITA POR TRÁMITE AL CIUDADANO QUE PRESENTE EL COMPROBANTE DE DOMICILIO, Y DESAFORTUNADAMENTE CARECE DEL MISMO, PORQUE EN ESTOS LUGARES NO HAY UNA AUTORIDAD O SERVICIO QUE LO EMITA COMO TAL.
CUANDO TENEMOS ALGUNA AMBIGÜEDAD, SOBRE TODO EN LOS LÍMITES INTERMUNICIPALES, LO QUE PROCEDE ES QUE LES PEDIMOS LA CERTIFICACIÓN DEL MUNICIPIO RESPECTIVO, Y ELLOS ACUDEN A LA OFICINA MUNICIPAL A BUSCAR ESTA CERTIFICACIÓN, PARA QUE NOS LA APORTEN COMO ELEMENTO PARA VALIDAR QUE EFECTIVAMENTE CORRESPONDEN A LA LOCALIDAD Y AL MUNICIPIO AL QUE DICEN PERTENECER. Y SE LES EMITEN DE MANERA ESPECÍFICA LA SOLICITUD A LOS CIUDADANOS Y CON ESO ES CON LOS INCORPORAMOS EN LOS TRÁMITES.
DONDE NO TENEMOS ESTE TIPO DE AMBIGÜEDAD, SIMPLEMENTE NOS REFERIMOS A LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL COMO BASE, VEMOS A QUÉ ENTIDAD Y MUNICIPIO CORRESPONDE LA LOCALIDAD EN LA QUE VIVEN Y HASTA DEL DATO DE LOCALIDADES ES INSERTADO EN EL DOCUMENTO DEL ELECTOR, DONDE NO HAY CALLES PUES LE PONEMOS SIMPLEMENTE SIN NOMBRE, PORQUE NO EXISTE EN ESTE CASO LA NOMENCLATURA.
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· CASOS COMPLEJOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ATENDIENDO LAS SOLICITUDES QUE, EN SU MOMENTO, NOS HAN FORMULADO, SE DA LA RELACIÓN DE CASOS COMPLEJOS, DE OCTUBRE A DICIEMBRE DE 2013, EN CADA UNO DE LOS ESTADOS.

PARA CADA UNO DE ESTOS INFORMES ESTÁ REFERIDO DE MANERA NOMINATIVA, EN QUÉ MUNICIPIO Y EN QUÉ LOCALIDAD SE DETECTARON LOS DIFERENTES CASOS COMPLEJOS, ¿CUÁLES FUERON LAS SECCIONES INVOLUCRADAS? Y EVENTUALMENTE LAS MANZANAS QUE SE VIERON INVOLUCRADAS EN CADA UNO DE LOS CASOS.
ATENDIENDO LA SOLICITUD QUE NOS HACÍA JUSTO LÓPEZ, LES VA A SER DE UTILIDAD EL CATÁLOGO QUE LES DISTRIBUYAMOS PARA QUE TENGAN A LA MANO LA DIFERENCIACIÓN DE ESTOS TIPOS DE CASOS Y QUE SE DA CUENTA EN ESTE CUADRO EN PARTICULAR.
NO SÉ SI EN ESTE TEMA QUISIERAN HACER ALGUNA INTERVENCIÓN.
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON EL PERIODO SEPTIEMBRE DE 2013 A FEBRERO DE 2014, LES DAMOS A CONOCER CUÁLES HAN SIDO LAS SECCIONES QUE SE HAN ACTUALIZADO CON EL USO DE EQUIPO DE PDA Y GPS.
A LA MEJOR LES HAGO NADA MÁS UN PEQUEÑO PARÉNTESIS, ESTAMOS TRABAJANDO ACTUALMENTE CON LA DITA, CON LA DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍA APLICADA ASÍ COMO CON LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN Y LA PROPIA UNICOM, PARA DESARROLLAR LAS BASES DE LICITACIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE LOS EQUIPOS, MÁS QUE PDA AHORA YA SERÁN TABLETAS, QUE SUSTITUIRÁN A LOS EQUIPOS QUE SE HAN IDO DAÑANDO O DESCOMPONIENDO POR EL USO COTIDIANO Y QUE NOS PERMITA HACER ESTE LEVANTAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA.
DEBO DECIRLES QUE TENEMOS UN NÚMERO IMPORTANTE DE EQUIPOS FUERA DE SERVICIO, Y POR ESO HEMOS ESTADO INSISTIENDO YA EN LA COMPRA DE ESTOS MATERIALES QUE NOS SON DE SUMA UTILIDAD. POR LO PRONTO, LES REPORTO QUE DEL TOTAL DE SECCIONES QUE SE HAN ESTADO TRABAJANDO EN LAS 30 ENTIDADES FEDERATIVAS DONDE SE REPORTA LA ACTUALIZACIÓN, ESTE AVANCE SE ESTÁ REPORTANDO TANTO EN FORMA GRÁFICA COMO EN FORMA ESPECÍFICA.
TENEMOS QUE EN RELACIÓN CON LAS 2 MIL 148 SECCIONES ACTUALIZADAS, TENEMOS IDENTIFICADOS POR GRUPO CUÁLES DE ELLOS TUVIERAN PUES UNA MAYOR INCIDENCIA DE ACTUALIZACIÓN CON RESPECTO AL RESTO. EN ESTE CASO QUIENES SE DESTACAN POR SECCIONES ACTUALIZADAS, SON LOS ESTADOS DE CHIHUAHUA Y TAMAULIPAS, EN GENERAL SON LOS QUE DESTACARON EN CUANTO AL NÚMERO DE SECCIONES TRABAJADAS; Y TENEMOS EN EL PROMEDIO NACIONAL QUE SON 150 ENTRE 100 Y 150 SECCIONES ESTADOS COMO HIDALGO, JALISCO, MÉXICO Y MICHOACÁN, ASÍ COMO OAXACA Y PUEBLA; Y, EN EL RANGO INFERIOR, TENEMOS AL RESTO DE LOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA, QUE NORMALMENTE TIENEN UN AVANCE CONSIDERABLE EN EL LEVANTAMIENTO CON EQUIPO PDA.
ÉSE SERÍA, EN TÉRMINOS GENERALES, EL CONTENIDO DEL INFORME, SI HUBIERA ALGUNA PREGUNTA EN PARTICULAR, LA ATENDEMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUISIÉRAMOS SABER, POR ENTIDAD: CUÁNTOS PDA TIENEN CADA ENTIDAD; CUÁNTAS SECCIONES SE HAN ACTUALIZADO, POR SECCIÓN; Y, CUÁNTAS LES FALTAN POR ACTUALIZAR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA TENER UNA REFERENCIA MAYOR, CON MUCHO GUSTO. LES INCLUIREMOS EL COMPLEMENTO DEL INFORME PARA QUE LO TENGAN USTEDES A MANO.
BIÓL. SALVADOR SÁNCHEZ VIZCAÍNO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN LOS CASOS EN QUE LOS PDA ESTÁN DAÑADOS, EN LO QUE LLEGAN LOS NUEVOS, ¿QUÉ SE HACE EN ESE MOMENTO?, ¿SE QUEDA SUSPENDIDA ESA ACTUALIZACIÓN?, ¿SE SUPLE CON OTRO O QUÉ SE HACE?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NORMALMENTE LO QUE OCURRE ES QUE COORDINAMOS: LOS DISTRITOS QUE CARECEN DEL EQUIPO PUEDEN OBTENERLOS EN PRÉSTAMO DE LOS QUE SÍ LO TIENEN, ESTO NOS AFECTA UN POCO EN LA PRODUCTIVIDAD PORQUE EN LUGAR DE QUE LOS TENGAMOS DEDICADOS EN CADA DISTRITO Y CADA UNO PUEDA ATENDER EL MÁXIMO DE LAS SECCIONES A RECORRER, TENEMOS QUE HACER UN REPLANTEAMIENTO DEL TRABAJO.
EN ALGUNOS CASOS, QUE NO ES LA MAYORÍA, CUANDO ESTOS EQUIPOS SE DAÑAN POR ALGUNA PIEZA ELECTRÓNICA QUE PUEDA SER SUSTITUIDA, NOS LOS MANDAN A OFICINAS CENTRALES, LES HACEMOS LA RECUPERACIÓN NECESARIA Y SE LAS REGRESAMOS.
PERO LAMENTABLEMENTE COMO SON EQUIPOS QUE HAN TENIDO UN DESGASTE BASTANTE IMPORTANTE, PRÁCTICAMENTE ESTOS SON CASOS MUY AISLADOS, NORMALMENTE CONFORME SE VAN DESCOMPONIENDO, DEJAN DE FUNCIONAR Y NO TENEMOS MATERIAL DE REEMPLAZO.
ENTONCES, EN EL PEOR ESCENARIO CUANDO YA NO TENEMOS CAPACIDAD DE REEMPLAZO O INCLUSIVE DE COMPARTIR, EN ESE DISTRITO YA NO SE REALIZA LA ACTIVIDAD DE ACTUALIZACIÓN CON ESTE EQUIPO. POR ESO ES QUE JUSTAMENTE LES DECÍA AL INICIO DE LA CHARLA, QUE ESTAMOS AHORA MUY PREOCUPADOS PORQUE LA LICITACIÓN SE DESARROLLE LO MÁS RÁPIDAMENTE POSIBLE, Y RECUPERAR ESE EQUIPO QUE HOY EN DÍA YA NO TENEMOS EN UTILIDAD. ESPERAMOS QUE ANTES DEL MES DE JUNIO TENGAMOS EQUIPO NUEVO.
ENTONCES, COMPLEMENTAMOS EL INFORME.
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES INFORMO QUE EN ESTE MOMENTO NUESTRA ÁREA DE DESARROLLO ESTÁ DANDO LOS ÚLTIMOS TOQUES AL EL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO QUE UTILIZAREMOS PARA LA CUARTA ETAPA DE CONFORMACIÓN DE PROPUESTAS EN LAS DIFERENTES VOCALÍAS DISTRITALES, DESPUÉS LOCALES Y DESPUÉS NACIONAL.
ESTAMOS ACTUALIZANDO LA PLATAFORMA A LOS ÚLTIMOS TEMAS OPERATIVOS QUE TENEMOS DISPONIBLES Y, COMO ES COSTUMBRE, ESTAMOS TRABAJANDO DE MANERA CONJUNTA CON LA UNICOM PARA QUE PODAMOS TENER EL ACCESO TANTO A INTRANET COMO A INTERNET EN ESTE SISTEMA DE CONSULTA Y DE CONFORMACIÓN DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO PARA QUE QUEDE A DISPONIBILIDAD DE TODOS USTEDES. IGUALMENTE, VAMOS A ACTUALIZAR LOS MANUALES PARA QUE TENGAN ACCESO A LAS NUEVAS FUNCIONALIDADES.
APROVECHAMOS LA OPORTUNIDAD DE TENER ESTE EVENTO DE RESECCIONAMIENTO PARA QUE EL SISTEMA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN A LAS OTRAS BASES GEOGRÁFICAS DE QUE HABLAMOS EN LA SESIÓN PASADA, QUE SON LOS DATOS DE INEGI Y LOS DATOS DE LAS IMÁGENES LANDSAT PUEDAN ESTAR DISPONIBLES PARA SU CONSULTA, DE MANERA INTERACTIVA EN ESTOS DOS.
DE TAL MANERA QUE, CONFORME AL CRONOGRAMA QUE LES INCLUIMOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, HEMOS ESTADO ACTUALIZANDO LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y DE ACCESO PARA QUE PUEDAN LLEVAR A CABO ESTOS TRABAJOS OPORTUNAMENTE EN EL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS.
RECIENTEMENTE TUVIMOS UNA REUNIÓN EXPLORATORIA CON GOOGLE MAPS PARA, EN PERSPECTIVA, COMENTARLES UN POCO HACIA DÓNDE VAMOS A LLEGAR CON LOS SISTEMAS DE CONSULTA AL PROCESO ELECTORAL FEDERAL PRÓXIMO AL 2015, Y CONTAR CON EL APOYO DE ESTOS MAPAS, COMO LO HEMOS VENIDO HACIENDO DURANTE LAS ELECCIONES FEDERALES TRASCURRIDAS RECIENTEMENTE. 
VAMOS A CONTAR NUEVAMENTE CON LA PLATAFORMA DE GOOGLE COMO SOPORTE PARA LOS SISTEMAS QUE USTEDES YA CONOCEN DE "UBICA TU CASILLA Y UBICA TU MÓDULO". LO ESTAREMOS TRABAJANDO CONJUNTAMENTE CON UNICOM, QUE ESTÁ A CARGO DE LOS SISTEMAS RELACIONADOS CON LA JORNADA ELECTORAL, PARA QUE SE LOGRE DESARROLLAR UNA INTERFAZ COMÚN, QUE HAGA QUE LOS CIUDADANOS CUANDO HAGAN LA CONSULTA DE SUS CASILLAS, UNA VEZ TRANSCURRIDO O DURANTE EL PROCESO ELECTORAL, TAMBIÉN TENGAN ACCESO A INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA, COMO: LOS REPRESENTANTES POR LOS QUE VAN A VOTAR EN CADA DISTRITO O CADA MUNICIPIO, SEGÚN EL CASO, Y LOS RESULTADOS DE LAS ACTAS, UNA VEZ QUE SE REALICEN LOS CÓMPUTOS Y LAS IMÁGENES DIGITALES DE LAS ACTAS, TAMBIÉN A TRAVÉS DE ESTA CONSULTA DE MAPAS.
VAMOS CERRANDO CÍRCULOS QUE HABÍAMOS TENIDO PENDIENTES CON EL APOYO DE UNICOM. LES ESTARÍAMOS INFORMANDO OPORTUNAMENTE, CONFORME SE VAYAN DANDO LOS AVANCES EN ESTA MATERIA RELACIONADA CON SISTEMAS DE CONSULTA DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
ESTE ES, EN TÉRMINOS GENERALES, EL INFORME QUE QUERÍAMOS PONER A SU CONSIDERACIÓN, IGUALMENTE ESTAMOS A SUS ÓRDENES POR CUALQUIER INTERVENCIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOS INTERESARÍA CONOCER A DETALLE QUÉ ES LO QUE SE VA A HACER, LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÍAMOS OPINAR SOBRE EL DESARROLLO DE LOS SISTEMAS.
ESTÁ BIEN QUE SEA LA PARTE INFORMÁTICA QUE ESTÁN DESARROLLANDO, PERO COMO USUARIOS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO DEBERÍAMOS OPINAR TAMBIÉN; EN LA PARTE DE CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS, TAMBIÉN PODEMOS OPINAR. O SEA, HAY MUCHOS DE LOS TEMAS AQUÍ, DE LOS SISTEMAS O MÓDULOS A LOS QUE SE REFIEREN, LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS TAMBIÉN PODEMOS OPINAR.
SI BIEN ES CIERTO QUE USTEDES SON LOS QUE ESTÁN DESARROLLANDO ESTOS SISTEMAS DE MANERA INFORMÁTICA, COMO USUARIOS O PERSONAS QUE HACEMOS VERIFICACIÓN, SABEMOS DE LA PROBLEMÁTICA, Y TENEMOS UNA VISIÓN DIFERENTE A LA GENTE DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, TAMBIÉN PODEMOS OPINAR PARA QUE ESTO SE MEJORE EN ALGUNOS PUNTOS, NO DECIMOS QUE EN TODOS, PERO EN ALGUNOS PUNTOS IMPORTANTES PODRÍAMOS PRESENTAR OPINIONES DE MEJORA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI LES PAREZCA QUE PUDIÉRAMOS ABRIR UN TALLER, EN EL QUE HAGAMOS UNA REVISIÓN DE LA FUNCIONALIDAD ACTUAL DE LOS DIFERENTES SISTEMAS QUE VENIMOS TRABAJANDO.
PARA PLANTEARLES CUÁL ES LA PERSPECTIVA DE TRABAJO QUE TENEMOS EN CUANTO A SUS ALCANCES Y CONTENIDOS, Y APROVECHAR PARA RETROALIMENTARNOS CON USTEDES SOBRE ESE MISMO TEMA; QUE NOS PUEDAN SUGERIR MAYORES CONTENIDOS O ALGUNA INFORMACIÓN A MAYOR DETALLE Y PODAMOS VALORAR QUE SE PUEDAN INCLUIR PARA LOS PRÓXIMOS PROCESOS ELECTORALES, TANTO PARA LOS SISTEMAS QUE OFRECEMOS AL PÚBLICO EN GENERAL, COMO A AQUELLOS QUE OPERAN PARA PROYECTOS PARTICULARES DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES.
PODEMOS ARMAR UN TALLER, DENNOS UNOS 15 DÍAS PARA ESTABLECER EL CONTENIDO Y, SI LES PARECE BIEN, NO PARA ESTA SIGUIENTE SESIÓN QUE VIENE, SINO PARA LA OTRA, LES TRAEMOS LA PROPUESTA DE FECHA PARA TENER ESTE TALLER Y QUE PODAMOS INTERACTUAR.
REVISAMOS LA AGENDA CON USTEDES, DEFINIMOS FECHAS Y VAMOS ATENDIENDO LOS SISTEMAS. MUY BIEN, QUEDA COMO COMPROMISO ESTABLECIDO DE ESTA FORMA.
¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE MAYO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN  Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TENEMOS DISTRIBUIDA A USTEDES UNA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA LAS SESIONES DE ESTE GRUPO DURANTE EL MES DE MAYO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO NOS DÉ CUENTA DE SU CONTENIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA QUE FUE CIRCULADA PARA PRESENTACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO ES LA SIGUIENTE.
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1 SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1 CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2 RESECCIONAMIENTO 2014.
5. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS.
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE JUNIO DE 2014.
7. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
8. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
SI ME PERMITE, PARA COMENTAR LA CONSTRUCCIÓN DE ESTA PROPUESTA, SE BASA TANTO EN LA AGENDA TEMÁTICA ANUAL QUE FUE APROBADA POR CNV PARA 2014 EN EL CASO DEL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, ASÍ COMO LA INCORPORACIÓN, EN SU CASO, DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE SE HAN VENIDO DESARROLLANDO EN EL ESTE GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ SU CONSIDERACIÓN LA AGENDA TEMÁTICA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL PUNTO 4, AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, FALTARÍA UN PUNTO, UN 4.3, QUE SE REFIERA A LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, TAMBIÉN TIENE UN RECORRIDO CARTOGRÁFICO: CUÁLES SON LOS RESULTADOS DE ESE RECORRIDO CARTOGRÁFICO, DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CORRECTO. EL SECRETARIO ME HACE UNA OBSERVACIÓN PERTINENTE: DADO QUE COMO EFECTO DE LA VERIFICACIÓN NO HACEMOS UNA MODIFICACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, LO PODEMOS INCLUIR COMO UN PUNTO DENTRO DEL INFORME DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA.
ME EXPLICO: AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ES CUANDO MODIFICAMOS SECCIONES, MUNICIPIOS, DISTRITOS Y SE TRATA DE CASOS QUE SUBEN A CONSEJO GENERAL PARA SU APROBACIÓN; EN EL CASO DE LA VERIFICACIÓN, NO, ES UNA MODALIDAD PARTICULAR DE ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, PERO NO INVOLUCRA AL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN.
ENTONCES, SI LES PARECE, LO INCLUIRÍAMOS EN EL PUNTO 3; QUEDARÍA: “3.2, INFORME DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA DERIVADA DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2014”.
¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN O TEMA QUE DESEEN INCLUIR? SI NO FUERA EL CASO, ENTONCES ÉSTA SERÍA LA PROPUESTA QUE SUBIRÍAMOS COMO ACUERDO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA QUE LA CONSIDERE, EN SU CASO, LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SI NO HAY OTRA INTERVENCIÓN EN EL PUNTO, LE SOLICITARÍA, SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS SI DESEAN AGENDAR UN ASUNTO DE INTERÉS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL TEMA DE LOS PUSINEX –QUE NO LO ABORDÉ– TAMBIÉN NOS GUSTARÍA QUE DEL INFORME, SE PRECISARA: CUÁNTOS CARTÓGRAFOS O PERSONAS QUE ACTUALIZAN EL PUSINEX HAY EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS, SERÍA POR ENTIDAD Y DISTRITO.
¿CUÁNTOS PUSINEX? PORQUE TAMBIÉN, SE DICE “PUSINEX ACTUALIZADOS”, PERO NO SE DICE, Y QUEREMOS QUE SE DIGA SI EL CIEN POR CIENTO DE PUSINEX EXISTEN; DE NO SER ASÍ, TAMBIÉN QUE SE DIGA, PORQUE EN UNA PARTE DE INFORME DICEN: "SE ACTUALIZARON TANTOS PUSINEX" Y SE DA A ENTENDER QUE YA EXISTÍAN. NO, DE LOS ACTUALIZADOS Y NUEVOS SON TANTOS, PERO LO QUE NO SE DICE ES SI EXISTÍA EL CIEN POR CIENTO DE PUSINEX O EL 50. 
ESO ES LO QUE QUEREMOS, QUE HAYA UNA REFERENCIA: CUÁNTOS PUSINEX HAY ACTUALIZADOS ANTES DE ESTE CORTE; CUÁNTOS SE HAN ACTUALIZADO A LA FECHA; CUÁNTOS SON ACTUALIZADOS Y CUÁNTOS SON NUEVOS (LO QUE TRAEN AHÍ, PERO DE QUÉ PARTIMOS); Y, TAMBIÉN EL NÚMERO DE PERSONAS QUE TRABAJAN AHÍ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DÉJENME REVISAR EL FORMATO DEL INFORME PARA DARLES ESE ENFOQUE, ME PARECE CORRECTO PORQUE SI VEMOS, DE FORMA HISTÓRICA LA INFORMACIÓN QUE HEMOS ESTADO DISTRIBUYENDO, EN UN MOMENTO DADO CON REFERENCIA A CIERTOS MOMENTOS, DEBIMOS ALCANZAR EL CIEN POR CIENTO EN VARIOS CASOS.
EVIDENTEMENTE, CONFORME VAN INCORPORÁNDOSE NUEVAS SECCIONES URBANAS DEL TIPO QUE SE HACE LEVANTAMIENTO EN PUSINEX, NUEVAMENTE ESE PORCENTAJE DISMINUYE Y SE VA ACTUALIZANDO.
PERO PARA QUE DEMOS CUENTA, DE CUÁL ES EL AVANCE EFECTIVO, TENEMOS QUE PONER: CUÁL ES NUESTRA BASE DE CÁLCULO RESPECTO AL RECURSO HUMANO QUE TENEMOS DEDICADO; Y, CUÁL HA SIDO EL CRECIMIENTO O EL AUMENTO DE SECCIONES CON ESTE TIPO DE CARACTERÍSTICAS QUE NOS HA PERMITIDO ACTUALIZAR, POR UN LADO, LOS QUE YA EXISTÍAN Y, POR OTRO LADO, INCORPORAR LOS NUEVOS.
DÉJENME DARLE UNA REVISIÓN AL INFORME PARA QUE PODAMOS MOSTRARLO CON ESE ENFOQUE Y LO ESTABLECEMOS COMO COMPROMISO PARA SU ENTREGA.
¿HABRÍA ALGÚN OTRO TEMA O ASUNTO DE INTERÉS QUE LOS PARTIDOS DESEEN INCORPORAR?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS LECTURA DE ESTA RELACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DE ORDEN DEL DÍA DESAHOGADO, SE CONSIGNAN OCHO SOLICITUDES Y COMPROMISOS A LOS QUE A CONTINUACIÓN DOY LECTURA:
1. POR PARTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. CONSECUTIVO INE05/2014: SE REVISE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, Y ANALIZAR LA PERTINENCIA DE REVISAR, SI ES NECESARIO, AÚN SU CUMPLIMIENTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI QUIERES MEJOR LO REDACTAMOS DE LA SIGUIENTE FORMA, SALVO QUE OPINEN ALGO DIFERENTE: REVISAR AQUELLOS TEMAS PENDIENTES, PRIMERO PARA VER SI LA INFORMACIÓN SOLICITADA FUE ATENDIDA CON SUFICIENCIA, PARA DAR EL TEMA POR CONCLUIDO O, SI NO FUERA EL CASO, MANTENERLO Y DEFINIR EL ALCANCE PARA SU ENTREGA.
O SEA, NO ES QUE VAYAMOS A ELIMINAR COMPROMISOS, SINO QUE VAMOS A VER QUE AQUELLOS QUE SE HAYAN CUMPLIDO, QUEDEN DEBIDAMENTE ATENDIDOS; Y AQUELLOS QUE NO, LOS PODAMOS ATENDER OPORTUNAMENTE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- QUEDARÍA ASÍ: QUE SE REVISE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, Y AQUELLOS QUE INVOLUCREN PETICIONES RELACIONADAS A DISTRITACIÓN, ANALIZAR SI YA SE CONSIDERAN ATENDIDOS PARA ACTUALIZAR EL INFORME, Y AQUELLOS QUE AÚN ESTÁN PENDIENTES PUES DARLES EL CUMPLIMIENTO DEBIDO.
2. COMPROMISO ESTABLECIDO POR LA COORDINACIÓN, IDENTIFICADO CON EL CONSECUTIVO INE06/2014: ENTREGAR LA SIGUIENTE SEMANA EL INFORME COMPLETO CON LAS CAUSAS POR LAS QUE NO SE PUDO ACCESAR A LAS LOCALIDADES, ASÍ COMO AGREGARLES UNA SUMA TOTAL DE LAS CIFRAS REPORTADAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NADA MÁS SIENDO ESPECÍFICO DE QUE SE TRATA DE RESECCIONAMIENTO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿SE ENTREGARÁ EN LA SIGUIENTE SEMANA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE ENTREGARÁ EN ESTA, PORQUE TENEMOS EL 25.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- 3. SOLICITUD DE PARTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SE IDENTIFICA COMO INE07/2014: CATÁLOGO DE CASOS COMPLEJOS Y LA DESCRIPCIÓN DE LOS MISMOS.
IDENTIFICADA COMO INE08/2014, EL PVEM, ESTÁ SOLICITANDO: SE INFORME EL TIPO DE CASOS QUE FUERON ATENDIDOS Y QUE EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014; ASIMISMO, QUE SE COMPLEMENTE EL INFORME CON LA ENTREGA DE LA INDUMENTARIA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI TE REFIERES A CASOS COMPLEJO, SERÍA: INFORMAR EL TIPO DE CASOS COMPLEJOS, PORQUE HABÍA ALGUNOS PENDIENTES.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL CONSECUTIVO INE09/2014, PETICIÓN POR PARTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SE INFORME POR QUÉ EN EL ESTADO DE MÉXICO NO SE HA PAGADO A LAS FIGURAS ESPEJO QUE TRABAJARON EN LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.
HOJA DE FIRMAS
LA PETICIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUE SE IDENTIFICA COMO INE10/2014: SOBRE EL NÚMERO DE EQUIPOS PDA, LAS SECCIONES QUE SE ACTUALIZARON Y LAS SECCIONES QUE FALTAN POR ACTUALIZAR.
EL IDENTIFICADO COMO INE11/2014, LA COORDINACIÓN OFRECE: EN LA SEGUNDA REUNIÓN DEL MES DE MAYO, UNA PROPUESTA DE CALENDARIO PARA LA CELEBRACIÓN DE UN TALLER DE LOS DIVERSOS SISTEMAS QUE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
FINALMENTE, UNA SOLICITUD DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SE IDENTIFICA COMO INE12/2014: EN EL TEMA DE PUSINEX, SE INFORME EL NÚMERO DE TAC QUE ELABORARON LA IDENTIFICACIÓN DE CUÁNTOS PUSINEX FUERON ACTUALIZADOS Y EL PORCENTAJE DE LOS MISMOS.
SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO RELACIONADAS, NO SÉ SI ESTÉ CLARO O QUIERAN QUE SE HAGA UNA MODIFICACIÓN A LA REDACCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SERÍAN LOS COMPROMISOS DE LOS QUE SE TOMÓ NOTA, COMO DE COSTUMBRE, SE LOS ESTARÍAMOS DISTRIBUYENDO HOY MISMO PARA QUE LOS TENGAN VÍA CORREO.
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DIÉRAMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEGUNDA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:53 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTMGE-O-001-110414
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 22 DE ABRIL DE 2014
3. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. INFORME DE ACTIVIDADES DESARROLLADAS. ABRIL DE 2014
4. ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS,  DURANTE LA REMESA201405. CORTE: 30 DE ENERO 2014
5. INFORME SOBRE LA ACTUALIZACIÓN DEL PLANO URBANO POR SECCIÓN INDIVIDUAL CON NÚMEROS EXTERIORES (PUSINEX). CORTE: ENERO DE 2014
6. ACTUALIZACIONES CARTOGRÁFICAS CON EQUIPO DIGITAL PDA-GPS POR ESTADO. CONCENTRADO SEPTIEMBRE 2013-FEBRERO 2014
7. TOTAL DE CASOS Y CIUDADANOS CON GEOREFERENCIA POR ACTUALIZAR DEL INFORME DE RESOLUCIÓN DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA COMPLEJOS Y DE ADECUACIÓN DE LÍMITES DICTAMINADOS EN EL PERIODO OCTUBRE-DICIEMBRE - 2013
8. INFORME DE RESOLUCIÓN DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA COMPLEJOS Y DE ADECUACIÓN DE LÍMITES DICTAMINADOS EN EL PERIODO ENERO-MARZO 2014
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