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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA. A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-006-200614.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO CONFIRMADO LA ASISTENCIA LE SOLICITO AL SECRETARIO NOS INFORME DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, PROGRAMADO PARA ESTA SESIÓN Y APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU MOMENTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
3.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
4.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
4.1.
RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA).
5.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 
6.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
7.
INCORPORACIÓN DE LA SOLICITUD CONSECUTIVO 471_GTMGE-221113-04. 
8.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
9.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADOS LOS DOCUMENTOS QUE VAMOS A ABORDAR EN LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY, LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSULTE SOBRE LA DISPENSA, EN SU CASO, DE LA LECTURA DE ESTOS MISMOS, PARA PASAR A LA DISCUSIÓN DIRECTA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, QUE MANIFIESTEN SU POSTURA RESPECTO A LA DISPENSA SOLICITADA POR LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS Y QUE FORMAN PARTE DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE ACABA DE SOMETER A CONSIDERACIÓN.
LAS PERSONAS QUE ESTÉN A FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.
POR UNANIMIDAD, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA VEZ HECHA LA CONSULTA RESPECTIVA Y HABIENDO OBTENIDO SU ANUENCIA, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, INICIEMOS EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN, AL CONTENIDO DE ESTA MINUTA; DE NO SER ASÍ DAMOS LA MINUTA POR RECIBIDA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES EL INFORME DE REFERENCIA POR SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE LES DISTRIBUYÓ UN DOCUMENTO DENOMINADO "CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE MARZO, POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA", EL CORTE CORRESPONDE AL 9 DE ABRIL DE 2014 Y DA CUENTA DEL AVANCE EN ESTE TEMA.
CON LA FINALIDAD DE QUE QUEDE CONSIGNADO, LES DOY CUENTA DE QUE EL TOTAL DE MOVIMIENTOS ASCIENDE A 2 MIL 699 EN EL PERIODO DEL CORTE DE ABRIL, DE LAS CUALES, SECCIONES RECORRIDAS FUERON: 2 MIL 538 URBANAS; 1 MIL OCHO RURALES; Y, 376 MIXTAS.
SE ACTUALIZARON CATÁLOGOS, Y TAMBIÉN HUBO 2 MIL 956 ACTUALIZACIONES QUE NO TUVIERON EFECTOS SOBRE CATÁLOGOS, ADJUNTO A ESTA INFORMACIÓN, POR SUPUESTO, COMO ES COSTUMBRE SE LE ENTREGA LA BASE DIGITAL QUE DA CUENTA DEL INFORME NOMINATIVO DE LO QUE AQUÍ SE LEE EN FORMA ESTADÍSTICA, PARA QUE CUALQUIER DUDA O REFERENCIA SE PUEDA TOMAR RESPECTO A LA BASE DE ORIGEN DE DONDE SE TOMA LA INFORMACIÓN.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ESTE INFORME TIENE UN CORTE DEL 9 DE ABRIL DEL 2014; ABRIL, MAYO, JUNIO, QUISIERA SABER ¿POR QUÉ EL CORTE ES DE ABRIL Y NO DE MAYO, POR EJEMPLO? ¿CUÁL PODRÍA SER LA RAZÓN? 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL PARTIDO NUEVA ALIANZA SOLICITÓ (NO RECUERDO EL NÚMERO CONSECUTIVO) QUE APARTE DE DARLES LAS BASES GEOGRÁFICAS DIGITALES, CON EJEMPLOS INCLUSO DE CUÁLES SON ALGUNOS DE LOS MOVIMIENTO QUE SE REALIZARON, QUE SE HICIERA UN COMPARATIVO POR REMESAS.
PORQUE ANTERIORMENTE LO QUE LES ESTÁBAMOS PRESENTANDO ERA UN CORTE DEL RECORRIDO DE CAMPO, PERO ESTÁBAMOS ENTREGÁNDOSELOS CON UN MES DE RETRASO, O SEA, EN ESE MOMENTO ESTARÍAMOS REPORTANDO LO QUE ACTUALIZAMOS EN EL MES DE MAYO.
PERO EN ESA OCASIÓN, LA PETICIÓN FUE A TRAVÉS DE REMESAS, PORQUE LO QUE QUERÍAN VER ERA QUE LO QUE SE RECORRIÓ EN CAMPO FUE APLICADO EN MOVIMIENTOS EN LA BASE; ENTONCES, SE CAMBIÓ EL FORMATO A REMESAS Y SE EXPLICÓ DESDE ESA VEZ QUE ÍBAMOS A TENER UN RETRASO, PORQUE LAS REMESAS NO NECESARIAMENTE CORREN A LA PAR DE LA ACTUALIZACIÓN.
POR EJEMPLO, AHORA EN ESTOS MOMENTOS, HAY ALGUNAS ENTIDADES QUE ESTÁN HACIENDO ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, PERO COMO SE HACE EL CORTE PARA PREPARAR LA SIGUIENTE REMESA, ÉSOS MOVIMIENTOS NO SE VERÍAN OBSERVADOS.
ENTONCES, ÉSA ES LA RAZÓN POR LA QUE TENEMOS ESE RETRASO Y SÍ CONSTA EN ACTAS QUE SE MANIFESTÓ QUE ÍBAMOS A TENER UN RETRASO EN LA ENTREGA POR ESA CIRCUNSTANCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN AL DOCUMENTO?
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES INFORMO QUE DURANTE LOS ÚLTIMOS DÍAS ESTUVIMOS DANDO CAPACITACIÓN EN LOS ESTADOS INVOLUCRADOS, YA PARA LA SEGUNDA ETAPA EN CUANTO A LA INTERVENCIÓN DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.
EN ESTE CASO, ME REFIERO A LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, SE ACUDIÓ A DAR LA CAPACITACIÓN RESPECTIVA, A EFECTO DE QUE LOS FUNCIONARIOS DE LAS VOCALÍAS, ASÍ COMO LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA PUEDAN CONOCER LOS PROCEDIMIENTOS PARA ENTRAR AL PORTAL DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, Y EMPEZAR A GENERAR LAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN O MEJORA, PARA AQUÉLLAS QUE FUERON APROBADAS, EN SU MOMENTO, EN LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA.
TAMBIÉN QUIERO REPORTARLES UNA SITUACIÓN QUE SE PRESENTÓ, EN EL ÁMBITO TÉCNICO Y QUE NOS LLEVO A HACER UN AJUSTE EN EL TEMA DE LA EVALUACIÓN EN EL PORTAL: RECUERDAN QUE UNO DE LOS EFECTOS QUE TUVO LA RECIENTE REFORMA FUE MODIFICAR EL RANGO DE LAS SECCIONES QUE DE 1 MIL 500 PASAN A 3 MIL ELECTORES COMO MÁXIMO; ESTO POR SUPUESTO, COMO FINALMENTE VA A DERIVAR EN UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL Y EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL TIENE QUE ESTAR ACORDE A LA REFORMA LEGAL, PROCEDIMOS A HACER LA ACTUALIZACIÓN EN EL PORTAL DE ESTE PUNTO.
TODAVÍA ESTAMOS PENDIENTES DE UNA NOTA JURÍDICA (QUE NOS VA A ENTREGAR PRÓXIMAMENTE) EN LA QUE SE DARÁ EL MARCO JURÍDICO PARA ESTA MODIFICACIÓN, PERO QUISIMOS QUE EN EL MOMENTO EN QUE ESTUVIERAN LAS COMISIONES DE VIGILANCIA TRABAJANDO, TANTO DISTRITALES COMO LOCALES, HUBIERA ESTE EFECTO APLICADO EN LA HERRAMIENTA, PARA QUE NO DESPUÉS TUVIERA QUE HABER UN REGRESO PARA RECONCILIAR.
UN EFECTO QUE NO HABÍAMOS CONSIDERADO, PORQUE LA NUNCA HICIMOS PRUEBAS CON SECCIONES DE 3 MIL; HASTA ESTE MOMENTO, VIMOS QUE AL MOMENTO DE INTEGRAR ALGUNOS ESCENARIOS (SOBRE TODO AQUÉLLOS QUE TENÍAN UN CAMBIO DE POCAS MANZANAS ENTRE SÍ), HABÍA UNA EVALUACIÓN PRÁCTICAMENTE IGUAL; O SEA, UN EMPATE TÉCNICO. 
REVISAMOS EL SISTEMA E IDENTIFICAMOS QUE AL MOMENTO DE QUE HACÍAMOS UN REDONDEO EN LOS PARÁMETROS DE GEOMETRÍA, DE POBLACIÓN Y LAS COMPONENTES DE ESTA FUNCIÓN DE COSTO, ESO ERA LO QUE NOS ESTABA LLEVANDO AL EMPATE TÉCNICO EN VARIOS CASOS, AUNQUE NO NECESARIAMENTE EL ESCENARIO FUERA JUSTAMENTE EL MISMO.
LES PEDÍ A NUESTROS TÉCNICOS QUE HICIERAN LOS AJUSTES NECESARIOS PARA QUITAR ESTE REDONDEO, AMPLIAR EL NÚMERO DE CIFRAS SIGNIFICATIVAS EN SU CÁLCULO, DE TAL MANERA QUE SE CLARIFICARA REALMENTE SI HABÍA UN EMPATE FORMAL O NO.
SE IDENTIFICARON QUE REALMENTE CORRESPONDÍA ÚNICAMENTE AL TEMA DE REDONDEO, SE HICIERON LOS AJUSTES EN EL PORTAL Y, A PARTIR DE LAS PROPUESTAS O ESCENARIOS QUE SUBEN EN LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA Y QUE EVENTUALMENTE LLEGARAN A LA NACIONAL, YA EL SISTEMA CONSIDERA ESTE REDONDEO COMO NULO, PARA QUE LA PROBABILIDAD DE UN EMPATE PRÁCTICAMENTE SEA IGUALMENTE NULO.
ENTONCES, LES INFORMO QUE VAMOS A GENERARLES UNA NOTA TÉCNICA (NO TUVE TIEMPO DE ENTREGÁRSELAS EN EL TIEMPO REGLAMENTARIO PARA ESTA SESIÓN), QUE SE ENTREGARÁ EL LUNES A MÁS TARDAR, SI NO ES QUE HOY MISMO POR LA TARDE, LES HACEMOS LA ENTREGA DE ESTA NOTA TÉCNICA PARA QUE TENGAN EL ANTECEDENTE DEBIDO A QUE SE REALIZÓ EL AJUSTE, CÓMO SE APLICÓ ESTE AJUSTE, Y ESA MISMA NOTA LA VAMOS A REPLICAR A LAS COMISIONES LOCALES Y DISTRITALES DE VIGILANCIA PARA QUE TODO MUNDO QUEDE ENTERADO DE ESTA SITUACIÓN.
NO ES DE NINGUNA MANERA UNA JUSTIFICACIÓN, PERO DEBO COMENTARLES QUE ESTO SE DERIVÓ ESTRICTAMENTE DE LA AMPLIACIÓN DEL RANGO QUE TENEMOS DE 1 MIL 500 A 3 MIL, LA FORMULA PERDIÓ UN POCO DE SENSIBILIDAD AL MOMENTO DE APLICARSE, PERO HISTÓRICAMENTE NO SE HABÍA REQUERIDO ESTE TIPO DE AJUSTES PORQUE LOS RANGOS PRÁCTICAMENTE, LEGALMENTE, NUNCA HABÍAN CAMBIADO, HASTA ESTA OCASIÓN.
QUIERO DECIRLES QUE EN TODO MOMENTO HEMOS RESPETADO ESTRICTAMENTE LO QUE EL PROCEDIMIENTO DICE; ES DECIR, QUEDAN COMO PROPUESTAS GANADORAS AQUELLAS QUE TIENEN LA MAYOR EVALUACIÓN EN EL PORTAL.
DE ESA MANERA, EL PROCEDIMIENTO NO SE VE TRASTOCADO BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, Y LO MISMO: LA CONFORMACIÓN QUE APROBARON DESDE LOS DISTRITOS ES LA MISMA QUE EVENTUALMENTE SUBIRÁ A COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA, DE AHÍ LA QUE APRUEBE SUBIRÁ A COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y ASÍ SUCESIVAMENTE.
QUERÍA HACERLO DE SU CONOCIMIENTO, PORQUE FUE UN EFECTO QUE NO ESPERÁBAMOS DEL AJUSTE EN EL RANGO POBLACIONAL, PERO ERA NECESARIO QUE CONOCIERAN USTEDES.
NO SÉ SI AL RESPECTO QUISIERAN HACER ALGUNA INTERVENCIÓN EN EL DOCUMENTO ENTREGADO.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN RELACIÓN A ESTE PUNTO TENEMOS ALGUNAS PREGUNTAS: REVISAMOS EL CRONOGRAMA DE RESECCIONAMIENTO Y SE REFIERE AL MOMENTO DE CAPACITACIÓN; SIN EMBARGO, USTED ACABA DE DESPLEGAR AHORA UNA HOJA DONDE ESTÁN LOS PARTIDOS, CON SUS ESCENARIOS PROPUESTOS Y CON LA CALIFICACIÓN, UN RESUMEN.
TENGO LA SIGUIENTE DUDA: ¿ÉSE ES RESULTADO DE LA CAPACITACIÓN O ES EL RESULTADO DE LOS TRABAJOS DE LAS JUNTAS DISTRITALES?, O SEA DE ¿QUÉ ES RESULTADO ESA HOJA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI QUIERES DESPLEGARLA ÁNGEL BÁEZ, PARA QUE NO GENEREMOS DUDAS AHÍ.
HEMOS ESTADO JUSTAMENTE DANDO UN SEGUIMIENTO A LOS ESCENARIOS, HEMOS REALIZADO ALGUNOS EJERCICIOS EN LA CAPACITACIÓN, PERO ESTOS SON ÚNICAMENTE EJERCICIOS, ES DECIR, NO SON RESULTADOS OFICIALES.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- ESTOS SON EJERCICIOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTOS SON LOS QUE VAN A IR SUBIENDO HACIA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LO QUE ESTAMOS HACIENDO ES COMO UN ARCHIVO HISTÓRICO; ENTONCES CUANDO FUE LA INTEGRACIÓN DE LOS TRABAJOS A NIVEL DE VOCALÍAS DISTRITALES, ESTAMOS INTEGRANDO POR CADA DISTRITO LOS RESULTADOS, LAS PARTICIPACIONES, EN SU CASO, DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS Y CUÁLES FUERON LOS ESCENARIOS QUE PROPUSIERON.
ES PARECIDO A LO QUE HICIMOS EN LA DISTRITACIÓN, NADA MÁS QUE AHORA SOBRE EL RESECCIONAMIENTO.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN RELACIÓN AL ESTADO DE HIDALGO, DONDE EL PRD TIENE UNA PROPUESTA PARA UNO DE LOS DISTRITOS, Y QUE ADEMÁS TIENE UNA CALIFICACIÓN, QUE ES LA MÍNIMA, ES UNA BUENA CALIFICACIÓN, PERO CAMBIA LA CANTIDAD DE SECCIONES QUE ESTÁN PROPONIENDO; DE HECHO, TIENEN LOS DOS 21 SECCIONES, ES ÉSA DE 21 SECCIONES. 
EN ESE CONTEXTO, TENGO LA SIGUIENTE DUDA: SI LA CALIFICACIÓN ES LA MEJOR, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE BAJEN LAS SECCIONES, ¿LO VAN A TOMAR EN CUENTA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- POR SUPUESTO, O SEA, NO TIENE NADA QUE VER EN ESO. PERFECTO.
Y REGRESO A MI PRIMERA DUDA, PORQUE USTED DIJO QUE ESTABAN CAPACITANDO; ESTOS ESCENARIOS PROPUESTOS SON LOS QUE SE PROPUSIERON EN PRIMERA INSTANCIA POR LA INSTITUCIÓN Y DESPUÉS CADA PARTIDO POLÍTICO HIZO SUS MODIFICACIONES.
QUISIERA SABER DE QUÉ MANERA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PODRÍA TENER ACCESO A ESTE PORTAL PARA IR DANDO EL MISMO SEGUIMIENTO QUE USTEDES LES ESTÁN DANDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO, A TRAVÉS DEL USUARIO QUE SE LES ASIGNA PARA USTEDES, COMO REPRESENTANTES ES EL MISMO QUE PUEDEN USAR PARA CONSULTA, ¿YA LOS TENEMOS DISTRIBUIDOS ÁNGEL BÁEZ?, ¿LOS USUARIOS DE CNV?
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SON LOS MISMOS USUARIOS DE SUS CUENTAS DE CORREO, CON LOS QUE PUEDEN YA ENTRAR. 
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PODEMOS ENTRAR AL PORTAL CON NUESTROS USUARIOS DEL CORREO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y REVISAR TODOS LOS ESCENARIOS.
USTEDES AHORA COMO REPRESENTANTES DE CNV, NO TIENEN CAPACIDAD DE EDICIÓN, SINO HASTA QUE EN EL CRONOGRAMA ESTÉ ESTABLECIDO, PERO EN CUANTO A REVISIÓN O DESCARGA DE INFORMACIÓN, PUEDEN HACERLO SIN NINGÚN PROBLEMA.
CUALQUIER DUDA O INQUIETUD QUE TENGAN CON SUS USUARIOS, DE INMEDIATO HÁGANOSLOS SABER, HAN SIDO CASOS MUY AISLADOS, PERO EN ALGÚN CASO POR ALGÚN PROBLEMA CON LA CUENTA DE CORREO DE ALGÚN USUARIO, HEMOS TENIDO ALGUNA INCIDENCIA, LO HEMOS TRATADO DE INMEDIATO CON UNICOM PARA SOLVENTARLO, PERO SI, FUERA EL CASO NOS AVISAN.
¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN O DUDA SOBRE EL TEMA?
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN EL INFORME, EN LA PÁGINA 6, ACTIVIDAD 28, NOS DICEN QUE ENTRE LOS DÍAS 11 Y 12 LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA SESIONARON Y YA TIENEN UN RESULTADO. Y ÉSE LO VAN A EVALUAR YA LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, QUE DEBIÓ HABER SIDO EN ESTOS DÍAS O A MÁS TARDAR LA PRIMERA SEMANA DE JULIO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO, AHORA NADA MÁS SE CAPACITA.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ENTONCES, A PARTIR DE ESA FECHA –PARA TENER CLARIDAD– PODEMOS EMPEZAR CON LA INTERVENCIÓN, UN POCO CON LA DUDA QUE TIENE LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, EN EL SENTIDO DE IR REVISANDO, EFECTIVAMENTE QUE LAS ETAPAS SE VAYAN CONCLUYENDO.
LO REFIERO POR LO SIGUIENTE: USTED NOS ACABA DE DECIR UN POCO ANTES QUE HICIERON LA MODIFICACIÓN SOBRE EL EJERCICIO, EL AGRUPAMIENTO SOBRE 3 MIL; LA DUDA ES SI EFECTIVAMENTE SE PUDO HACER ANTES DE QUE HICIERAN SU EJERCICIO LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, O SEA, QUE ESO ES LO IMPORTANTE, QUE SE HAYAN CONSIDERADO SOBRE SUS EJERCICIOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, QUE TRABAJEMOS EN LOS MISMOS PARÁMETROS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- PORQUE SI NO VOLVERÍAMOS AL INICIO DE TODO EL PROCESO.
Y, LA OTRA ES QUE ME QUEDA LA INCERTIDUMBRE QUE TODAVÍA ESTAMOS DISCUTIENDO LA PARTE DE CÓMO VAMOS A CONSIDERARLO, ESTOY SEGURA –Y CREO QUE USTEDES TAMBIÉN DEBEN ESTAR SEGUROS– DE QUE LO QUE SE REFIERA A AJUSTAR TODO A LO QUE LEGAL Y JURÍDICAMENTE AHORA NOS MARCA LA LEY, NO VAMOS A TENER MUCHA COMPLICACIÓN.
PERO, QUISIERA QUE LO DIÉRAMOS SOBRE PASOS MUY FIRMES, Y SEGUROS PARA QUE NO HUBIERA NINGUNA PROBLEMÁTICA RESPECTO A ESTE ASUNTO, SOBRE TODO PORQUE EN LOS ÚLTIMOS EJERCICIOS DE RESECCIONAMIENTO HEMOS TENIDO OBSERVACIONES. NO HA SALIDO TAN BIEN COMO LO HUBIÉRAMOS TODOS ESPERADO.
ENTONCES, QUISIERA QUE CUBRIÉRAMOS ESA PARTE Y TENER LA CERTEZA DE QUE SE AJUSTÓ ESTA PARTE DEL SISTEMA, PARA QUE PODAMOS REVISARLO EN SU JUSTA DIMENSIÓN, LAS REPRESENTACIONES A NIVEL NACIONAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA PREGUNTA ES MUY OPORTUNA Y ADECUADA.
EFECTIVAMENTE, EL PORTAL SE AJUSTÓ DESDE EL PRIMER MOMENTO; ES DECIR, DESDE LA CAPACITACIÓN A LA ESTRUCTURA EN LOS DISTRITOS, POSTERIORMENTE YA EN EL MOMENTO EN QUE ELLOS EDITARON SUS PROPUESTAS, YA ESTABA HECHO EL AJUSTE A LAS 3 MIL.
Y FUE JUSTAMENTE A PARTIR DE QUE SE HIZO ESA PRIMERA EVALUACIÓN EN DONDE SE DETECTÓ QUE ERA NECESARIO RECALIBRAR EL TEMA DE LOS REDONDEOS PARA EVITAR EMPATES, PERO EL AJUSTE FUE CORRECTO EN ESE SENTIDO; O SEA, YA ESTÁBAMOS TRABAJANDO SOBRE EL MARCO DE LAS 3 MIL DESDE ESE MOMENTO. PORQUE SI NO HUBIERA SIDO NECESARIO REPONER EL PRIMER EJERCICIO Y QUE CAMBIARAN LAS CONDICIONES, EN ESTE CASO NO HA SIDO ASÍ.
POR OTRA PARTE, HEMOS ESTADO EN CONTACTO CON NUESTROS COMPAÑEROS DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, YA NO DEBEN DE TARDAR EN ENTREGARNOS ESA NOTA JURÍDICA PARA DARLE TODA LA CERTEZA JURÍDICA AL EJERCICIO, PERO LES ADELANTO QUE EL TEMA ES QUE TENEMOS QUE ATENDER NECESARIAMENTE EN EL ÁMBITO DE LA LEGALIDAD LA NUEVA REFORMA.
SI GUSTAS COMENTAR MIGUEL TAPIA, ADELANTE.
MTRO. MIGUEL ÁNGEL TAPIA SEBASTIÁN, REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA.- ESTAMOS CONSTRUYENDO LA NOTA, EN BREVE SE LA HAREMOS LLEGAR; SIN EMBARGO, QUISIERA MENCIONAR LO QUE COMENTABA EL INGENIERO ROJANO: LA LEY CAMBIÓ, LA LEY AHORA ESTABLECE UN NUEVO RANGO. NOS REGIMOS BAJO EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, QUE ESTABLECE QUE DEBEMOS ACATAR ESCRUPULOSAMENTE LO QUE LA LEY NOS MANDATA, EN ESE SENTIDO VÁLIDAMENTE PUDIMOS HACER ESE AJUSTE.
AHORA BIEN, LO QUE APRUEBA EL CONSEJO GENERAL NO ES EN SÍ EL RANGO, PORQUE EL RANGO YA ESTÁ LEGISLADO, EL RANGO SE DEBE DE CUMPLIR CONFORME LO ESTABLECE LA LEY, LO QUE ESTABLECE EL CONSEJO GENERAL, APROBAR EL ACUERDO DE RESECCIONAMIENTO, ES QUÉ SECCIONES VAN A –NO SÉ SI TÉCNICAMENTE SEA CORRECTO– FRACCIONARSE Y QUÉ SECCIONES VAN A UNIRSE, PERO EN ESE SENTIDO VA EL ANÁLISIS JURÍDICO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA CONCLUIR: EL PERIODO EN EL QUE VAN A TRABAJAR SU ESCENARIO LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA ES DEL 18 AL 26 DE JUNIO, LA PRÓXIMA SEMANA, DE HECHO, DESDE ESTE MIÉRCOLES HASTA EL SIGUIENTE.
INSISTO: USTEDES YA TIENEN SUS CUENTAS, POR MEDIO DE ELLAS PUEDEN TENER ACCESO A LA VISUALIZACIÓN, Y SI ALGUIEN REQUIERE ALGÚN APOYO ADICIONAL EN CUANTO A ASESORÍA EN EL USO DEL PORTAL O ALGÚN PROBLEMA EN EL USO DE SUS CUENTAS, SIN NINGÚN PROBLEMA LOS ATENDEMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LLEGUÉ UN POCO TARDE A ESTE PUNTO Y NO SÉ DONDE VAN, PERO TENEMOS UNA INQUIETUD. 
REVISAMOS EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL Y EL DOCUMENTO PARA LA CUARTA ETAPA, Y EN LOS DOS SE ESTABLECE LO MISMO QUE TRAÍA EL COFIPE: ENTRE 50 Y 1 MIL 500; ES EN LOS DOS, TANTO EL ACUERDO COMO EL DOCUMENTO.
SERÍA CONVENIENTE, PORQUE TODOS LO HEMOS IDO CUBRIENDO DE MANERA QUE TODO ESTÉ DENTRO DE LA LEGALIDAD, NO HABRÍA PROBLEMA DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, PERO AL TENER UNA NUEVA LEY ELECTORAL, TENDRÍAMOS QUE ADECUAR POR LO MENOS EL DOCUMENTO PARA QUE, EN SU MOMENTO, NO HUBIERA NINGÚN PROBLEMA, IR CUBRIENDO TODOS LOS ASPECTOS LEGALES PARA QUE ESTO ESTÉ ENVESTIDO DE LEGALIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA QUE QUEDE REGULARIZADO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y YA CON ESO, ES CONVENIENTE, TANTO EL ACUERDO COMO EL DOCUMENTO, ADECUARLO A LOS RANGOS QUE AHORA TENEMOS EN LAS SECCIONES ELECTORALES, LO QUE ESTABAS MENCIONANDO: ENTRE 100 Y 3 MIL. SERÍA CONVENIENTE QUE SE ADECUARA ESE DOCUMENTO.
HABLAMOS A LAS ENTIDADES Y NOS DICEN QUE, EN EFECTO, ESTÁN TRABAJANDO CON ESA ADECUACIÓN Y NO LE VAMOS MAYOR PROBLEMA, NADA MÁS ÚNICAMENTE ADECUAR LOS DOCUMENTOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- JUSTAMENTE ANTES DE QUE TE INCORPORARAS, ESTABA EN INTERVENCIÓN NUESTRO COMPAÑERO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, MIGUEL TAPIA, ÉL NOS COMENTABA DE MANERA GENERAL QUE ESTÁ POR CONCLUIR LA NOTA JURÍDICA QUE SE LE SOLICITÓ AL RESPECTO, Y EN ELLA, EFECTIVAMENTE ESTÁN RETOMANDO COMO PRINCIPIO BASE EL DE LEGALIDAD; EN ESTE CASO, HACIENDO LA SEPARACIÓN DE QUE EL CONSEJO GENERAL, SI BIEN APRUEBA EL PROCEDIMIENTO, NO ESTÁ APROBANDO EL RANGO, PUES EL RANGO LO ESTABLECE LA LEY.
CON BASE EN ESO, ELLOS NOS SUGERIRÁN CUÁL ES EL CAMINO PARA ACTUALIZAR LOS PROCEDIMIENTOS NORMATIVOS Y QUE TODO QUEDE PERFECTAMENTE ALINEADO RESPECTO AL NUEVO MARCO LEGAL; ENTONCES, ESPERAMOS LA ENTREGA DE ESTE DOCUMENTO Y CON MUCHO GUSTO PROCEDEREMOS EN CONSECUENCIA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: HASTA EL MOMENTO, TODO HA IDO DENTRO DE LA NORMALIDAD EN LAS COMISIONES DISTRITALES DE VIGILANCIA, YA BRINCÓ A LAS LOCALES, TUVIERON SU CAPACITACIÓN, NO HA HABIDO NINGÚN CONTRATIEMPO, NINGÚN INCIDENTE, TODO DENTRO DE LA NORMALIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HASTA AHORA, EN LOS INFORMES QUE HEMOS RECIBIDO, NO NOS HAN REPORTADO NINGÚN INCIDENTE, SI SE LLEGA A PRESENTAR ALGO LO ESTARÍAMOS INFORMANDO EN EL GRUPO DE TRABAJO.
LA ETAPA QUE ESTÁ DESARROLLÁNDOSE CORRESPONDE A LA INTEGRACIÓN DE ESCENARIOS EN EL SENO DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, ESTE PERIODO ES DEL 18 AL 26 DE JUNIO Y AHÍ CONCLUIRÍA ESE PERIODO DE CONSTRUCCIÓN.
TE ANTICIPO QUE NOS CONSULTARON AQUÍ MISMO EN LA MESA, SI USTEDES COMO REPRESENTANTES DE COMISIÓN NACIONAL PUEDEN ENTRAR A VISUALIZAR ESTOS EJERCICIOS, LA RESPUESTA ES AFIRMATIVA: CON SU PROPIA CUENTA DE USUARIO QUE SE LES PROVEYÓ PARA ESTE EJERCICIO, QUE ES SU CORREO ELECTRÓNICO, PUEDEN TENER ACCESO AL PORTAL Y REVISAR LAS PROPUESTAS QUE ESTÁN EN CONSTRUCCIÓN.
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, DARÍAMOS ENTONCES ESTE INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTE GRUPO DE TRABAJO HABÍAMOS HECHO EL COMPROMISO DE PROPONERLES UN CRONOGRAMA PARA QUE SE PUEDA LLEVAR A CABO EL TALLER EN EL CUAL PUEDAN IR VIENDO A DETALLE CUÁL HA SIDO EL ESQUEMA DE DESARROLLO EN QUE ESTAMOS ACTUALMENTE INMERSOS SOBRE EL TEMA DEL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS Y LAS DIFERENTES HERRAMIENTAS QUE ESTAMOS PONIENDO A SU DISPOSICIÓN EN EL ÁMBITO DE CONSULTA.
DE TAL MANERA QUE QUEDAMOS EN QUE USTEDES HARÍAN, DE ALGUNA MANERA, REVISIÓN DE ESTAS PRÓXIMAS SEMANAS, PARA VER SI TENEMOS UN ESPACIO PARA QUE LES SEA CÓMODO EL RECIBIR EL TALLER, AHORA TENGO EL MES DE JULIO SIN PROBLEMA PARA QUE PUEDAN DEFINIR EN QUÉ FECHA LES BENEFICIA ESTA IMPARTICIÓN DE TALLER, SI PUDIERA SER LA PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA O CUARTA SEMANA, NO SÉ CUÁL LES PUDIERA SER MÁS CÓMODA PARA QUE PUDIÉRAMOS OFRECERLES EL TALLER EN ESAS FECHAS.
SE RECIBEN SUGERENCIAS, ¿HABRÍA ALGUNA FECHA PREFERENTE QUE PUDIERAN TENER USTEDES? ESTÁN LAS SEMANAS EN LAS QUE TENEMOS GRUPO DE TRABAJO, PERO PODEMOS HACERLA O BIEN EN ALGUNA DE ESAS, APROVECHANDO ESA SITUACIÓN O BIEN EN UNA SEMANA EN DONDE NO IMPACTE GRUPO DE TRABAJO.
LA PRIMERA PREGUNTA A LO MEJOR QUE SE ME ANTOJA HACER ES: ¿PREFIEREN QUE SEA EN SEMANA DE GRUPO DE TRABAJO O FUERA? PRD OPINA QUE FUERA, ¿USTEDES? TENTATIVAMENTE LA ESTARÍAMOS PROGRAMANDO PARA CUALQUIERA DE LAS DOS SEMANAS EN QUE NO COINCIDIMOS EN SESIONES DE GRUPO DE TRABAJO. SERÍA ENTONCES LA SEGUNDA SEMANA DE JULIO O LA CUARTA SEMANA DE JULIO. PERO TENEMOS UN PERIODO DE VACACIONES, ENTONCES, SERÍA LA SEGUNDA SEMANA DE JULIO.
A PROPUESTA DE LA MESA, PUDIERA SER LA SEGUNDA SEMANA DE JULIO, ¿LES PARECE? PORQUE LA PRIMER SEMANA CORRESPONDE A GRUPOS DE TRABAJO.
UNA CONSULTA A LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE COMISIONES DE VIGILANCIA: ¿CUÁNDO SESIONAN LA PRIMERA DE GRUPOS DE TRABAJO DEL MES DE JULIO?
LIC. BERTHA ALICIA VALDIVIA ZÚÑIGA, REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA.- SERÍA DEL 4 AL 11.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NOS DICEN QUE LAS SESIONES DE GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO ESTÁN PROGRAMADAS, PRIMERA SEMANA DEL 8 AL 11.
ENTONCES PODRÍAMOS HACERLA EN LA SIGUIENTE, QUE CORRE DEL 14 AL 18 O REGRESANDO, COMO USTEDES DIGAN, EN ESE SENTIDO NO TENGO MAYOR COMPLICACIÓN, PODRÍAMOS HACERLO EN ESA SEMANA QUE QUEDA LIBRE EN JULIO O BIEN REGRESANDO DE VACACIONES, LA PRIMERA SEMANA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA VACACIONES SON DEL 21 DE JULIO A QUÉ DÍA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL 4 DE AGOSTO.
PARA LA PROGRAMACIÓN, COMO USTEDES INDIQUEN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿CUÁNTAS HORAS DURA EL CURSO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CALCULO UNAS TRES HORAS, NO ES ALGO MUY COMPLICADO, REALMENTE ES DESCRIBIRLES CUÁLES HAN SIDO LOS AJUSTES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SI NO TENEMOS NADA, PUDIERA SER EL 8 DE JULIO, A LAS 9:00 Ó 10:00 HORAS. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- A LAS OCHO, LO HACEMOS TEMPRANO SI GUSTAN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- ¿CUÁNDO VAN A ESTAR LOS NUEVOS PARTIDOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN AGOSTO.
ESO ES IMPORTANTE, PORQUE SI QUEREMOS HACERLO COMO UN CURSO DE INDUCCIÓN, PODRÍA SERVIR Y EN LUGAR DE HACER DOS, HACEMOS UNO; NO TENGO INCONVENIENTE, PUEDO HACER DOS, PERO PODRÍAMOS APROVECHAR PARA INCORPORAR A LOS NUEVOS COMPAÑEROS.
¿CÓMO VEN?, POR SOLIDARIDAD CON LOS QUE SE INTEGRAN RECIÉN, PUDIÉRAMOS. BUENO, DEJÉMOSLO DE ESTE TAMAÑO, ¿HABRÍA POSIBILIDAD DE HACERLA EL 8 DE JULIO? ¿8 DE JULIO SIN PROBLEMA?
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EL 9 DE JULIO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- 9 DE JULIO, ES MIÉRCOLES.
ME INFORMA EL SECRETARIO QUE EL MIÉRCOLES EMPIEZAN LAS REUNIONES DE GRUPOS DE TRABAJO
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- LUNES 7.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO TIENEN INCONVENIENTE EL LUNES 7, LO DEJAMOS ASÍ, SON TRES HORAS, FINALMENTE VAMOS A TENER QUE REPETIRLO Y USTEDES, POR EJEMPLO, YA CONOCEN, EXACTAMENTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿EL 8 DE JULIO TENEMOS JUNTA NOSOTROS, DE GRUPO DE TRABAJO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EL 9 DE JULIO EMPIEZAN LAS REUNIONES DE GRUPO DE TRABAJO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, MEJOR EL 8.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PROPUSE QUE FUERA EL LUNES, PORQUE A MI REPRESENTACIÓN EL MARTES SE LE COMPLICA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿LES PARECE LUNES 7 DE JULIO, A LAS 10:00 HORAS?
EL QUE TENGA EQUIPO QUE LO TRAIGA Y SI NO, VAMOS A TRAER ALGUNOS DE APOYO, NO TENGO MUCHOS, PERO ENTRE UNOS Y OTROS COMPENSAMOS.
QUEDAMOS CITADOS A LAS 10:00 HORAS.
QUEDA AGENDADO Y CON ESO CUMPLIMOS ESTE COMPROMISO.
SI NO TIENEN ALGÚN INCONVENIENTE, DAREMOS CUENTA DE ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA Y PROSEGUIMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE JULIO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SECRETARIO, SI PODEMOS PONER LA AGENDA TEMÁTICA EN PANTALLA.
COMO DE COSTUMBRE TENEMOS EN ESTA SESIÓN LA AGENDA TEMÁTICA QUE SE PROPONE, PARA SOMETERLA A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN SU PRÓXIMA SESIÓN.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, NOS INFORME DEL CONTENIDO DE LA MISMA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE JULIO DE 2014 ES LA SIGUIENTE:
1. LECTURA, Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1 SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1 CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2 RESECCIONAMIENTO 2014.
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE AGENDA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO, SI HUBIERA ALGUNA MODIFICACIÓN O AJUSTE QUE PROPUSIERAN.
DE NO SER EL CASO, ENTONCES SERÍA ESTA LA PROPUESTA QUE HARÍAMOS LLEGAR A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PARA SU EVENTUAL APROBACIÓN.
SI NO HAY ALGÚN OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO, LE SOLICITO AL SECRETARIO, CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
INCORPORACIÓN DE LA SOLICITUD CONSECUTIVO 471_GTMGE-221113-04
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO PROYECTAMOS Y LES DOY EL CONTEXTO:
ES LA EXPLICACIÓN A DETALLE QUE NOS HABÍAN SOLICITADO SOBRE EL TEMA DE SECCIONES CERO Y DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES A ESCALAS GEOELECTORALES SOBRE LOS ASPECTOS RELACIONADOS CON LOS AJUSTES DE DATOS DE POBLACIÓN.
A RAÍZ DE LA PUBLICACIÓN DE LAS ESTADÍSTICAS CENSALES, ACTUALIZADAS AL CENSO GENERAL DE POBLACIÓN 2010, EL INEGI Y EL IFE, EN AQUÉL ENTONCES, CONSTRUYERON ESTE ESQUEMA DE REPRESENTACIÓN DE LOS DATOS CENSALES A NIVEL DE CADA UNA DE LAS SECCIONES ELECTORALES DEL PAÍS.
SE APLICÓ UNA METODOLOGÍA HOMOGÉNEA PARA LAS 32 ENTIDADES DE LA REPÚBLICA, LA CUAL ESTÁ AL PRINCIPIO DEL DOCUMENTO, DEFINIDA EN ETAPAS PARA EL AJUSTE DE LOS DATOS DE POBLACIÓN SOBRE EL MARCO ELECTORAL CENSAL, ESTO ESTÁ PUBLICADO, INCLUSIVE EN LA PÁGINA DEL INEGI, DE TAL MANERA QUE SE HA VUELTO DE CONSULTA PÚBLICA.
PERO A RAÍZ DE LA ENTREGA DE ESTA INFORMACIÓN, SE PRESENTARON ALGUNAS DUDAS QUE DIERON ORIGEN A ESTE TRABAJO ADICIONAL QUE SE DESARROLLÓ ENTRE AMBAS PARTES, PARA HACER UNA EXPLICACIÓN MÁS EXHAUSTIVA SOBRE LOS CAMBIOS O LOS AJUSTES QUE EN CUANTO A LOS DATOS DE POBLACIÓN PUEDEN OBSERVAR LAS UNIDADES GEOGRÁFICAS CENSALES RESPECTO A LAS UNIDADES GEOGRÁFICAS ELECTORALES.
UN PRIMER TEMA ERA EL TEMA DE LOS CENTROIDES: ¿POR QUÉ ENTRAMOS A ESTA DEFINICIÓN?, COMO RECUERDAN LAS CARTOGRAFÍAS NO NECESARIAMENTE EMPATAN EN CUANTO A LA CONFORMACIÓN DE MANZANAS Y ALGUNAS LOCALIDADES EN EL PAÍS.
POR ESO, DADO QUE EXISTEN ESTAS DIFERENCIAS DE ORIGEN ENTRE AMBOS MARCOS CARTOGRÁFICOS, SE DEFINIÓ QUE ÍBAMOS A UTILIZAR LOS CENTROIDES O LOS CENTROS DE GRAVEDAD DE LOS POLÍGONOS QUE REPRESENTAN A LA POBLACIÓN EN LAS MANZANAS O LOCALIDADES DE INEGI, PARA TRANSCRIBIR ESTA INFORMACIÓN PUNTUAL HACIA LAS SECCIONES COMO POLÍGONOS YA EN EL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
DE TAL MANERA QUE CADA CENTROIDE QUE TIENE ASOCIADO EL DATO DE INEGI DE POBLACIÓN, SE ASOCIA A LA SECCIÓN EN LA CUAL CAE ESTE PUNTO GEOMÉTRICO DENTRO DEL ÁREA DEL POLÍGONO, Y ASÍ SE VA ASOCIANDO TODA LA POBLACIÓN QUE NOS REPORTA INEGI SOBRE CADA UNA DE LAS SECCIONES ELECTORALES QUE TIENE APROBADAS EN ESE MOMENTO EL IFE.
ESTO OCURRE TANTO EN EL ÁMBITO URBANO COMO EN EL RURAL (COMO SE MUESTRA EN LA DIAPOSITIVA) Y ESTO NOS DA UNA SERIE DE TABLA DE EQUIVALENCIAS, EN LA QUE SE VA ASOCIANDO LA POBLACIÓN A CADA SECCIÓN ELECTORAL, TANTO EN EL ÁMBITO URBANO COMO RURAL O MIXTO.
UNA VEZ QUE SE ASOCIA ESTA INFORMACIÓN, SE GENERAN LOS CATÁLOGOS NECESARIOS A NIVEL LOCALIDAD Y MANZANA, SE HACE UN ANÁLISIS ESPACIAL PARA VER QUE HAYA CONSISTENCIA EN CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS SOBRE TODO EN CUANTO A LÍMITES INTERESTATALES.
RECUERDAN QUE TENEMOS ALGUNOS CASOS COMO YUCATÁN, EN LOS QUE TENEMOS DUDAS ENTRE ALGUNOS LÍMITES INTERESTATALES, EL CASO DE LOS CHIMALAPAS Y OTROS QUE HISTÓRICAMENTE SABEMOS QUE HAY DIFERENCIAS EN LOS LÍMITES ESTATALES DEL INEGI RESPECTO A LOS DEL IFE, AHORA INE. 
ENTONCES, IDENTIFICAMOS CUÁNTOS DE ESTOS CASOS TIENEN QUE RESOLVERSE PUNTUALMENTE PARA SABER A DÓNDE SE ASOCIA LA POBLACIÓN EN CADA CASO. SE IDENTIFICARON ALGUNAS SECCIONES DONDE SE HIZO ESTE TRABAJO A DETALLE Y SE HIZO LA ASIGNACIÓN DE RESULTADOS.
EN UNA CUARTA ETAPA, IDENTIFICAMOS ALGUNOS CASOS DONDE BIEN SEA POR PROBLEMAS EN EL LEVANTAMIENTO ORIGINAL DEL CENSO, NO NOS ARROJA POBLACIÓN O PORQUE CORRESPONDE A UNIDADES GEOGRÁFICAS DONDE NO PODEMOS TENER ESA INFORMACIÓN A ESE DETALLE, COMO SON LOS CAMPOS MILITARES O LAS ZONAS NAVALES.
TAMBIÉN ALGUNAS ZONAS DONDE EFECTIVAMENTE LO TENEMOS FUERA DEL LÍMITE ESTATAL MARCADO POR INEGI, EN TODOS ESTOS CASOS SE IDENTIFICARON LAS SECCIONES EN LAS CUALES SE TIENEN ESTAS OCURRENCIAS Y PARA LOS CUALES HAY UNA IMPOSIBILIDAD DE CÁLCULO FINO EN LA POBLACIÓN: SE TRATA DE 21 SECCIONES, NUEVE DE LAS CUALES ESTÁN EN ZONAS MILITARES Y OCHO TUVIERON EFECTO DE RESECCIONAMIENTO; ES DECIR, HABÍA UNA SECCIÓN QUE NO EXISTÍA AL MOMENTO DE LEVANTARSE EL CENSO, PERO POSTERIORMENTE SE ACTUALIZÓ EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NOS HICIERON LLEGAR DIFERENTES OBSERVACIONES, POR EJEMPLO, EN EL CASO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO HABIENDO REVISADO ESTAS ESTADÍSTICAS CENSALES, CONJUNTAMENTE CON EL PRI, NOS ENVIARON UN NÚMERO IMPORTANTE DE DATOS PARA CLARIFICARSE, TANTO PRI COMO PVEM NOS HICIERON DIFERENTES EJERCICIOS, EN ALGUNOS CASOS ERAN COINCIDENTES ALGUNAS DE LAS SECCIONES.
DE TAL MANERA QUE DE LAS 841 QUE NOS REPORTARON EN SU MOMENTO COMO SUSCEPTIBLES DE ACLARACIÓN, VIMOS QUE HABÍA COINCIDENCIAS ENTRE AMBAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS; DE TAL MANERA QUE, DEL UNIVERSO ORIGINAL DE 841, SE REDUCÍA A 714 ÚNICAS.
HABLANDO DE LA REPRESENTACIÓN ESTATAL, SE TOMARON LAS 741 SECCIONES, DE LAS CUALES, EL TOTAL DEL ECEG ERAN 6 MIL 430, EN EL ESTADO; 590 QUE NOS REPORTA EL PRI, REPRESENTA UN PORCENTAJE DE 9.18 POR CIENTO DEL TOTAL Y LAS DEL PVEM UN 3.9 DE TOTAL; PARA UN TOTAL DE 13.08 Y YA IDENTIFICADAS DE MANERA UNITARIA, SE REPRESENTA ASÍ AQUÍ EN FORMA GRÁFICA.
SE IDENTIFICARON TRES CASOS EN LOS CUALES SE PUEDEN AGRUPAR ESTAS OBSERVACIONES, DE ESTAS 841 OBSERVACIONES QUE SE CONVIRTIERON EN 714 SE PUEDEN AGRUPAR EN TRES TEMAS ESPECÍFICOS: 
EN LA PRIMERA, QUE AGRUPA 434 CASOS: HAY CORRESPONDENCIA ENTRE LOS DATOS Y EL CÁLCULO ES CORRECTO; ES DECIR, SE SOBREPUSIERON LA INFORMACIÓN CENSAL SOBRE NUESTRAS LOCALIDADES Y LAS SECCIONES RESPECTIVAS Y SE VIO QUE HABÍA UN AJUSTE SIN PROBLEMA; O SEA, QUE LA POBLACIÓN REALMENTE REPORTADA POR INEGI CAÍA PERFECTAMENTE. ENTONCES, SIMPLEMENTE SE ACLARÓ QUE NO HABÍA NINGÚN AJUSTE QUE JUSTIFICAR, ESTABA BIEN EL DATO. 
EN EL SEGUNDO TEMA, QUE SON 260 CASOS: EL CENTROIDE EN UNA MANZANA DEL INEGI, PODÍA CORRESPONDER A VARIAS MANZANAS DEL IFE EN UNA SOLA SECCIÓN; ES DECIR, UNA MANZANA SE ENCUENTRA DIVIDIDA EN DOS O MÁS SECCIONES, PERO EL CENTROIDE, EL CENTRO DE MASA DE ESTA MANZANA CAE EN UNA SOLA POR LO CUAL SE LE ATRIBUYE EL MONTO TOTAL DE LA POBLACIÓN. 
LO QUE VIMOS EN ESTOS CASOS ES QUE LA MANZANA ASOCIADA A SU CENTROIDE CAE PUEDE SER DENTRO O FUERA DE UNA SECCIÓN, MÁS BIEN, DENTRO DE MÁS DE UNA SECCIÓN DEL INE O DEL IFE, Y ENTONCES SE ASOCIA TODA LA POBLACIÓN A UNA SOLA DE LAS MANZANAS, PARA TENER CONSISTENCIA EN LA INFORMACIÓN Y ESTOS FUERON 260 CASOS, DONDE SE VE SIMPLEMENTE QUE LA POBLACIÓN ESTÁ ASOCIADA DONDE CAYÓ EL CENTROIDE.
EN EL TERCER CASO, QUE ERAN LAS SECCIONES SIN INFORMACIÓN CENSAL EN LAS SECCIONES CERO, O QUE REPORTAN POBLACIÓN CERO: NO HAY LOCALIDADES O MANZANAS QUE NOS REPORTE EL INEGI DE ACUERDO A SU UBICACIÓN GEOGRÁFICA, POR ESO SE LES ASOCIA POBLACIÓN CERO Y SE VERIFICÓ QUE FUERA CORRECTO EL CÁLCULO, PERO NO EXISTÍA DATO QUE ASOCIAR, Y SOLAMENTE SE CUENTA CON UNA PORCIÓN DE LA MANZANA CUYO CENTROIDE SE ENCUENTRA EN OTRA SECCIÓN.
ES DECIR, AQUELLOS CASOS EN LOS QUE, POR EJEMPLO, NO HAY INFORMACIÓN QUE REPORTAR POR SER CAMPO MILITAR O ALGUNA OTRA SITUACIÓN, ESTABAN YA CONTABILIZADAS, PERO HABÍA OTROS CASOS DONDE EL CENTROIDE CAYÓ FUERA DE LA SECCIÓN, NO SE CONTABILIZÓ EN LA SECCIÓN DONDE CAE LA MAYOR PORCIÓN DE LA MANZANA, PERO SÍ DONDE CAE EL CENTRO DE MASA DE LA MANZANA.
ENTONCES, SE REVISÓ UNA A UNA PARA IDENTIFICAR QUE, EFECTIVAMENTE, NO HUBIERA POBLACIÓN DE MÁS NI DE MENOS Y QUE ESTUVIERA CORRECTAMENTE ASOCIADA; ASÍ SE CONTABILIZARON LA TOTALIDAD DE CASOS QUE NOS FUERON REPORTADOS Y SE CUBRIÓ EL CIEN POR CIENTO DE LAS OBSERVACIONES QUE NOS HICIERON LLEGAR LOS PARTIDOS.
DE ESA MANERA, SE IDENTIFICÓ PRIMERO QUE SIEMPRE SE APLICÓ LA MISMA METODOLOGÍA, O SEA, NO HUBIERON AJUSTES EN LA METODOLOGÍA PARA ATENDER ALGÚN CASO PARTICULAR, SINO SIEMPRE SE HIZO EL MISMO CÁLCULO DADAS LAS MISMAS CONDICIONES QUE SE PRESENTARAN Y SE PUDO IDENTIFICAR QUE AQUELLOS CASOS DONDE LA POBLACIÓN FUE CERO, ESTABA PERFECTAMENTE JUSTIFICADA EN LA PARTE TÉCNICA, Y LA POBLACIÓN NO FUE ELIMINADA, SIMPLEMENTE SE ASOCIÓ A LA SECCIÓN DONDE CAYÓ EL CENTRO DE GRAVEDAD.
ESTA INFORMACIÓN LE PEDIMOS TAMBIÉN AL INEGI, QUE LA SUBIERA A SU PORTAL PARA COMPLEMENTAR LOS DATOS METODOLÓGICOS QUE HASTA EL MOMENTO TENEMOS ASOCIADOS A ESTAS ESTADÍSTICAS.
POR CIERTO QUIERO APROVECHAR PARA HACERLES UN PEQUEÑO COMERCIAL: TUVIMOS CONTACTO TELEFÓNICO CON LOS COMPAÑEROS QUE NOS APOYARON EN SU MOMENTO EN INEGI EN ESTOS TRABAJOS, Y NOS DIJERON QUE AHORA VIENE EL 2015 Y QUE TRADICIONALMENTE SE VENÍA HACIENDO UN CONTEO DE POBLACIÓN, PERO EN ESTA OCASIÓN NO SE VA A HACER EL CONTEO.
SE VA A HACER LO QUE DENOMINAN ELLOS UNA ENCUESTA MUESTRAL, INTERCENSAL, ¿CUÁL ES LA DIFERENCIA CON UN CONTEO CON UN CENSO? QUE NO SE VA A IR A TODOS LOS HOGARES DEL PAÍS; O SEA, NO VA A SER UN CENSO DE FORMA SINO ES ALGO PARECIDO A LO QUE HACEMOS EN LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, SE HACE UN MUESTREO ESTRATIFICADO DE LOS AGEB A NIVEL DE TODO EL PAÍS, Y SE VA ÚNICAMENTE A UN CIERTO PORCENTAJE DE ESTAS AGEB PARA CUBRIR TODOS LOS ESTRATOS QUE LES INTERESA.
¿QUÉ REPRESENTATIVIDAD VA A TENER LA INFORMACIÓN DE ESTA ENCUESTA INTERCENSAL? ÚNICAMENTE HASTA EL NIVEL DE MUNICIPIO; O SEA, NO VAN A DAR DATOS A NIVEL DE MANZANA O LOCALIDAD, PORQUE NO LLEGAN A ESE NIVEL DE INFORMACIÓN, ÚNICAMENTE VAN GENERAR INFORMACIÓN A NIVEL DE MUNICIPIO.
RECUERDAN USTEDES QUE POR EJEMPLO, PARA EL CENSO FUERON 190 INDICADORES LOS QUE GENERARON, AQUÍ VAN A GENERAR MÁS, PORQUE LA ENCUESTA ES MUCHO MÁS PROFUNDA; O SEA, SON MÁS PREGUNTAS, PERO NO VA A TENER LA VALIDEZ REPRESENTATIVA DE UN CENSO EN EL SENTIDO DE QUE NO VAN A TODAS LAS VIVIENDAS.
Y ESO LO TOMO UN POCO DE CAJÓN, PORQUE RECUERDAN USTEDES QUE PARA NOSOTROS SIEMPRE CONFORME A LA LEY, EL DATO DEL CENSO ES QUE USAMOS PARA TEMAS DE DISTRITACIÓN, Y ESTO APLICA TANTO EN EL ÁMBITO LOCAL COMO FEDERAL.
ENTONCES, LO QUE NOS MARCA ESTA PERSPECTIVA ES QUE NO VAMOS A CONTAR CON UN NUEVO CENSO SINO HASTA 2020, Y LOS RESULTADOS SEGURAMENTE EN EL 2021.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN CONCLUSIÓN: NO HAY ERRORES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO HAY ERRORES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI PONES LA TABLA QUE TENÍAS. AHÍ EN EL DOS, EL CENTROIDE CORRESPONDE, BUENO SE UBICA EN UNA SECCIÓN Y ESTÁ MÁS DE UNA MANZANA, PERO NO SE PUEDE CORREGIR ESO; SUPONGAMOS QUE NO ES ERROR, PERO SON MUCHAS MANZANAS Y NO SE PUEDE HACER ALGO PARA QUE EL DATO SEA MÁS EXACTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿CÓMO SE PUEDE MEJORAR?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EXACTAMENTE ¿CÓMO SE PUEDE? ¿POR QUÉ NO HACEN UN ESTUDIO ENTRE USTEDES DOS?
PORQUE VA A HABER REDISTRITACIÓN, O SEA, Y PARA QUE SE QUITEN TODOS ESTOS ELEMENTOS QUE A LA MEJOR NOSOTROS PODRÍAMOS DECIR "VÁMONOS ASÍ, NO LE VEMOS MAYOR PROBLEMA" Y ASÍ LO VEMOS.
¿POR QUÉ? PORQUE EN LAS ZONAS URBANAS SE VA A DIVIDIR POR SECCIONES Y TIENE UN POCO MÁS DE POBLACIÓN O EN UNA SECCIÓN, ¿CUÁNTO PUEDE SER EL ERROR? NOSOTROS DECIMOS QUE ES MARGINAL PARA LA CONFORMACIÓN DE UN DISTRITO, PERO HAY QUIENES NO LO VEN DE ESA MANERA.
ENTONCES, PARA QUIENES NO LO VEN DE ESA MANERA, PORQUE NO SE TRATA DE HACER ALGO PARA QUITARLE ESE ELEMENTO QUE LUEGO VIENE A METER RUIDO; O SEA, YA VIMOS COMO ESTUVO LA DISTRITACIÓN FEDERAL, HUBO MUCHO RUIDO, PERO DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA NO ERA CIERTO –BUENO, CADA QUIEN–, YA SABEMOS POR QUÉ SE PARÓ LA DISTRITACIÓN.
HAY QUE QUITARLE TODO ESE RUIDO DE UNA VEZ, PARA QUE SI ALGÚN ACTOR QUIERE METER RUIDO, PUES NO, YA ESTÁ TODO CORREGIDO ¿NO?, PORQUE ESTAMOS VIENDO AHORA HAY OTRA DISTRITACIÓN QUE TIENE LOS MISMOS ELEMENTOS QUE LA OTRA Y EN LA OTRA DIJERON VAMOS A BAJARLA POR ESTO Y DIJERON "NO, SÍ ESTÁ BIEN, ESTÁ A TODO DAR" Y AHORA EN ESTA QUE LA QUIEREN REVIVIR, ES LA MISMA, LO MISMO QUE ARGUMENTARON EN LA FEDERAL, ESTÁN ARGUMENTANDO EN ESTA Y EN ESTA NO ESTÁN DE ACUERDO.
POR ESO DECIMOS: HAY QUE QUITARLE RUIDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- JUSTAMENTE EL MENSAJE ES ÉSE: SI PODEMOS MEJORAR ALGO DE LO QUE HEMOS TRABAJADO YA CON EXPERIENCIA APLICADA, ¿POR QUÉ NO HACERLO?
EL MÉTODO DE CÁLCULO POR CENTROIDES NO DEJA DE SER UNA ESTIMACIÓN FINALMENTE, PERO CON MUCHO GUSTO LO ATIENDO, JUSTO LÓPEZ.
PODEMOS SENTARNOS UN RATO CON INEGI, A LA MEJOR LOS VOLVEMOS A INVITAR PARA QUE REVISEMOS CONJUNTAMENTE CON USTEDES EL MECANISMO DE METODOLOGÍA Y DEFINAMOS DE UNA MANERA MUY OBJETIVA SI HAY POSIBILIDAD DE MEJORA QUE NO NOS IMPLIQUE HACER UN CENSO.
PORQUE PARA ESO, NO TENEMOS NI ELLOS NI NOSOTROS, PERO EN LA MEDIDA –COMO DICES– QUE PODAMOS EVITAR TENER DATOS QUE PUDIERAN GENERAR ALGUNA AMBIGÜEDAD, CREO QUE ESTAMOS EN BUEN MOMENTO DE HACERLO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿TE ACUERDAS DE AQUELLAS ZONAS BLANCAS, LA PARTE QUE NO ESTABA CUBIERTA (ERA UN TEMA DE MARGARITO, ME LO HEREDÓ, YA ME QUEDE CON ÉL)? TAMBIÉN ES DE ESA PARTE, TIENEN QUE HACER ALGO Y, ENTRE TODOS, CONSTRUIR ALGO PARA TAMBIÉN EVITAR ESO, PORQUE TAMBIÉN ESO METE RUIDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, CON MUCHO GUSTO LO ATENDEMOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- CON TODOS LOS ELEMENTOS, ME IMAGINO QUE LOS TIENES, TIENES TODA ESA PARTE Y LO QUE METIÓ RUIDO, PARA IRLO DE UNA VEZ LIMPIANDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO. LO IREMOS AGENDANDO EN PRÓXIMAS SESIONES, PARA QUE LOS VAYAMOS ABORDANDO EL TEMA DE LAS ZONAS DE SUBCOBERTURA LO TENEMOS INCLUIDO.
CONTINUAMOS CON LA PRESENTACIÓN: SON LOS TRES CASOS PROPIAMENTE, COMO LES DECÍA, HEMOS PEDIDO AL INEGI QUE MONTE PRÓXIMAMENTE LOS ASPECTOS METODOLÓGICOS QUE SE TRADUJERON EN ESTA EXPLICACIÓN PARA QUE FORMEN PARTE DE LA METODOLOGÍA PÚBLICA.
CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS SI TIENEN ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE GUSTEN AGENDAR.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI SE SIRVE EL SECRETARIO, DAR LECTURA A LA RELACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSIGNARON DOS COMPROMISOS:
EL CONSECUTIVO INE 22/2014: SE ENTREGARÁ A MÁS TARDAR EL 23 DEL ACTUAL, UNA NOTA TÉCNICA DEL AJUSTE DEL SISTEMA EN RELACIÓN AL AJUSTE DE PARÁMETROS DE CONFORMACIÓN REGULAR Y ACCESIBILIDAD, MISMA QUE SE VA A ENTREGAR A LAS COMISIONES DISTRITALES Y LOCALES DE VIGILANCIA, Y A ESTE GRUPO DE TRABAJO.
EL CONSECUTIVO INE 23/2014: EL CURSO DE SISTEMAS, ELABORADO POR LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL, SE PROGRAMA DE ACUERDO CON LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, PARA EL DÍA 7 DE JULIO, A LAS 10:00 HORAS.
ESOS SON LOS COMPROMISOS QUE TENGO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOLICITAMOS REVISAR EL ACUERDO, LA PARTE EL DOCUMENTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A INCORPORARLO, EL PRI SOLICITA QUE A PARTIR DE LA EMISIÓN DE LA NOTA JURÍDICA SE HAGA LA REVISIÓN DEL ACUERDO, ASÍ COMO DEL DOCUMENTO NORMATIVO PARA EVALUAR LA PERTINENCIA DE SU ACTUALIZACIÓN AL NUEVO MARCO LEGAL.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SOLO UNA DUDA: NO ME OPONGO A QUE SE CONSIGNE COMO SOLICITUD O COMPROMISO, PERO DE LO QUE NOS HABÍA EXPLICADO ANTES, ES QUE INCLUSO LA PARTE DEL CONSEJO GENERAL HA DICHO QUE SI VA A MODIFICAR EL ACUERDO, NADA MÁS TÉRMINOS DEL PROCEDIMIENTO PARA QUE SE INCLUYA ESTO DE LA PARTICIÓN SOBRE LOS 3 MIL.
O SEA, NO VA A MODIFICAR ABSOLUTAMENTE NADA, ENTONCES NO SÉ, NO ME OPONGO, SOLAMENTE QUIERO SABER, PORQUE EN ESTO DE LA TEMPORALIDAD DE REPENTE NOS REBASAN A VECES LAS SOLICITUDES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO QUE ESTAMOS ESPERANDO ES QUE YA CON LA NOTA TÉCNICA EMITIDA, PROCEDEMOS A DISPARAR EL PROCEDIMIENTO DE ACTUALIZACIÓN, PARA SUBIRLO A LA CONSIDERACIÓN, EN SU CASO, DE LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y DEL PROPIO CONSEJO GENERAL, SIMPLEMENTE PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LOS DOCUMENTOS. YA ELLOS NOS DIRÁN SI LO HACEMOS A TRAVÉS DE UN ACUERDO, O A TRAVÉS DE QUÉ MECANISMO.
SI NO HUBIERA OTRA INTERVENCIÓN, ESTOS SON LOS COMPROMISOS QUE TENEMOS AGENDADOS E INFORMARÍAMOS A LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA EN EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEXTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:50 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE- O-005-060614
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 17 DE JUNIO DE 2014
3. CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE MARZO POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA (CORTE: 9 DE ABRIL 2014) Y ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS, DURANTE LA REMESA201416 (CORTE: 9 DE ABRIL 2014)
4. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. REPORTE DE ACTIVIDADES. 03 JUNIO 2014
5. [COPIA DE ESCENARIOS RESECCIONAMIENTO VDRFE-CDV]
6. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES. 17 JUNIO 2014
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GTMGE, PARA EL MES DE JULIO DE 2014. 13 DE JUNIO DE 2014
8. ESTADÍSTICAS CENSALES A ESCALAS GEOELECTORALES
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