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GRUPO DE TRABAJO
MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-007-110714,
CELEBRADA EL VIERNES 11 DE JULIO DE 2014, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:45 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ

	SECRETARIO

	C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	BIÓL. SALVADOR SÁNCHEZ VIZCAÍNO (S) 


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)


	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA

	LIC. RUBÉN FUENTES LUZ (P)


C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA. A LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-007-100714.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO CONFIRMADO LA ASISTENCIA LE SOLICITO AL SECRETARIO NOS INFORME DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, PROGRAMADO PARA ESTA SESIÓN Y APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU MOMENTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
3.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
4.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
4.1.
CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2.
RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA).

5.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
6.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
7.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADOS LOS DOCUMENTOS QUE VAMOS A ABORDAR EN LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY, LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSULTE SOBRE LA DISPENSA, EN SU CASO, DE LA LECTURA DE ESTOS MISMOS, PARA PASAR A LA DISCUSIÓN DIRECTA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, QUE MANIFIESTEN SU POSTURA RESPECTO A LA DISPENSA SOLICITADA POR LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS Y QUE FORMAN PARTE DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE ACABA DE SOMETER A CONSIDERACIÓN.
QUIENES ESTÉN A FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.
POR UNANIMIDAD, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA VEZ HECHA LA CONSULTA RESPECTIVA Y HABIENDO OBTENIDO SU ANUENCIA, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, INICIEMOS EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO O REFLEXIÓN SOBRE ESTA MINUTA PUESTA A SU CONSIDERACIÓN.

DE NO SER ASÍ, DAMOS LA MINUTA POR RECIBIDA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL GRUPO DE TRABAJO SI EXISTE ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE EL INFORME DE SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

DE NO SER ASÍ, SE DA EL INFORME POR RECIBIDO.

LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 

INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES INFORMO QUE HA SIDO DISTRIBUIDO EL DOCUMENTO QUE RESUME, EFECTIVAMENTE, EL AVANCE DE LA SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA; EN ESTA OCASIÓN CORRESPONDE AL CORTE DEL 9 DE MAYO DE 2014. 
ÚNICAMENTE MENCIONARÍA QUE SE DA CUENTA DE UN TOTAL DE 129 MOVIMIENTOS PARA ESTE PERIODO, DE LOS CUALES SE INCLUYERON 3 MIL 890 SECCIONES RECORRIDAS ENTRE URBANAS, RURALES Y MIXTAS; SE ACTUALIZARON EN CATÁLOGOS EN 35 CASOS; Y TAMBIÉN SE DA CUENTA DE AQUELLOS CASOS DONDE NO HUBO ALGUNA ACTUALIZACIÓN.
IGUALMENTE, COMO ES COSTUMBRE, ANEXO A ESTA INFORMACIÓN PERO DE MANERA INDEPENDIENTE SE LES ENTREGA LA BASE DE DATOS, A TRAVÉS DE LA CUAL SE DA CUENTA DEL ESTADÍSTICO A QUE SE REFIERE EN ESTE APARTADO Y PARA QUE PUEDAN REVISAR, EN CASO NECESARIO, CUALQUIERA DE LOS DATOS ESTADÍSTICOS ASOCIADOS A LA BASE DE DATOS RESPECTIVA. 
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL INFORME CORRESPONDIENTE. 
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTE CASO, EN LA PRIMERA PÁGINA DEL DOCUMENTO, DAMOS CUENTA DE QUE EN ESTE MOMENTO NO SE HAN PRESENTADO CASOS NUEVOS, A LOS QUE YA FUERON EN SU MOMENTO SOMETIDOS A LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, Y QUE YA HABÍAN SIDO TAMBIÉN HECHOS DEL CONOCIMIENTO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
COMO SABEN, CONFORME VAN EMERGIENDO LOS DICTÁMENES, UNA VEZ VALIDADOS POR EL ÁREA TÉCNICA Y LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, IGUALMENTE VAN SIENDO PUESTOS A CONSIDERACIÓN DE ESTA MESA PARA SU ELABORACIÓN. 
LO ÚNICO QUE DARÍA CUENTA ES QUE: JUSTAMENTE EN LA SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL PRÓXIMA PASADA, SE APROBÓ EL ÚLTIMO DE LOS CASOS QUE HABÍA SIDO HECHO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, EN EL ESTADO DE PUEBLA. DE TAL MANERA QUE ES EL ÚLTIMO QUE HASTA EL MOMENTO TENEMOS YA EN EL PROCEDIMIENTO, LISTO PARA PODER INCORPORAR LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL FEDERAL. 
PARA EL CORTE DE ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO, NO PRESENTAMOS UN CASO NUEVO. LES ESTAREMOS HACIENDO LLEGAR, POR SUPUESTO, AQUELLOS QUE VAYAN EVOLUCIONANDO CONFORME A LOS LINEAMIENTOS. 
NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN O ALGUNA INQUIETUD SOBRE ESTE TEMA. 
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
· RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE LES DISTRIBUYÓ EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUARTA ETAPA, REPORTE DE ACTIVIDADES”, SU FECHA DE CORTE ES AL 8 DE JULIO DE 2014 (AUNQUE POR UN ERROR EL DOCUMENTO DICE 2013).
LAS ÚLTIMAS ACTIVIDADES QUE HEMOS DESARROLLADO CON USTEDES EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, ES PROPIAMENTE LA CAPACITACIÓN PARA EL USO DEL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS, EL AJUSTE EN EL CRONOGRAMA RESPECTIVO PARA INICIAR EL PERIODO PARA QUE PUEDAN HACER LAS OBSERVACIONES QUE CONSIDEREN PERTINENTES, A TRAVÉS DEL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS. 
ÚNICAMENTE A MANERA DE RECORDATORIO: EL PRÓXIMO MIÉRCOLES A LAS 18:00 HORAS, VENCE EL PLAZO PARA QUE PUEDAN HACER INCORPORACIONES O MODIFICACIONES A TRAVÉS DE ESTE PORTAL. Y DOY CUENTA DE QUE HASTA EL MOMENTO, HEMOS ESTADO RASTREANDO POR SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD DE PARTE DE USTEDES.
NO SE NOS HA MANIFESTADO HASTA EL MOMENTO NADA, PERO ESTAMOS EN LA PLENA DISPONIBILIDAD DE QUE SI TUVIERAN ALGUNA DUDA O REQUIEREN ALGUNA ASESORÍA EN EL USO DEL PORTAL, CON MUCHO GUSTO LOS PODEMOS ATENDER DE MANERA PERSONALIZADA. 
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- LA SITUACIÓN ES QUE EN EL USO DEL SISTEMA –Y ME DISCULPO, PORQUE NO ESTUVE EN EL TALLER DONDE SE DIO LA EXPLICACIÓN DE CÓMO FUNCIONABA–, NUESTRA REPRESENTACIÓN CREÍA QUE IBA A SER TAN AMABLE EL SISTEMA COMO EL DE LA DISTRITACIÓN; Y REALMENTE NO LO ES. NO ES UN SISTEMA MUY AMIGABLE.
POR EJEMPLO, EN EL ASUNTO DE CONFORMAR UNA SECCIÓN PARA JALAR LAS MANZANAS A LAS SECCIONES TEMPORALES, NO HAY UNA POSIBILIDAD DE, YA QUE LO CONFORMÉ, DESHACER, REGRESAR A MI ORIGINAL; COSA QUE LA DISTRITACIÓN SÍ TENÍA Y ENTONCES PODÍAS ESTAR VIENDO Y GUARDANDO TUS DIVERSOS ESCENARIOS Y REGRESAR. ESTO, AL MENOS YO NO LO ENCONTRÉ, IGUAL NO VINE AL CURSO, PERO EL OTRO SE PODÍA, PODÍAMOS LLEGAR A TENER DE UNA MANERA MUCHO MÁS RÁPIDA Y EFICIENTE DIVERSOS ESCENARIOS Y REGRESAR A LA ORIGINAL.
SEGÚN LO QUE VEO, ESO SERÍA ALGO QUE NECESITA EL SISTEMA: QUE PUEDAS HACER UNA PROPUESTA DE MANZANAS EN UNA SECCIÓN TEMPORAL Y QUE PUEDAS GUARDAR ESA INFORMACIÓN Y REGRESAR AL ORIGEN. AQUÍ SE VUELVE MUY TORTUOSO, SE ME HA HECHO COMPLICADO; HACE RATO, HASTA ENTRAR AL SISTEMA CON MI CLAVE, ME TUVE QUE SALIR OTRA VEZ PORQUE ME SACÓ VARIAS VECES. ÉSA ES UNA DE LAS COSAS.
OTRA DE LAS COSAS. EN LA DISTRITACIÓN TENÍAMOS UN ESCENARIO Y PODÍAMOS JALAR UNA UNIDAD HACIA OTRO DISTRITO; Y AQUÍ  NO PUEDO JALAR CON EL CURSOR UNA MANZANA A OTRA SECCIÓN, FORZOSAMENTE ME TENGO QUE IR A UN COMBO, QUE TIENE DOS OPCIONES UN COMBO: UN CAMINO LARGO Y UN CAMINO CORTO. 
SIN EMBARGO, AÚN ESE CAMINO CORTO ES LARGO, COMPARADO A LO QUE PODÍAMOS HACER EN LA DISTRITACIÓN, QUE ERA JALAR LA UNIDAD HACIA OTRO ESPACIO; INMEDIATAMENTE VEÍAMOS REFLEJADO EN POBLACIÓN, EN LO QUE USTED QUISIERA, EN TODOS ESTOS INDICADORES QUE TENEMOS ALLÁ, EL CAMBIO QUE ESTÁBAMOS PROPONIENDO; INMEDIATAMENTE PODÍAMOS REGRESAR: “AH NO, FÍJATE QUE SI MUEVO ESTO ACÁ TODO ME CAMBIA, NO ME CONVIENE, SUBEN O BAJAN Y LO REGRESO”.
ESO NO ES TAN FÁCIL HACERLO AQUÍ TAMPOCO, PORQUE NECESARIAMENTE TENGO QUE IR A UN COMBO. Y DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA ES POCO VISIBLE EL CAMBIO. TIENEN UNA FUNCIÓN QUE ES PRENDER Y APAGAR LAS SECCIONES TEMPORALES, ¿CUÁLES? SI LOS COLORES, HAY UN MOMENTO EN QUE SE PIERDE, ¿CUÁL ES LA SECCIÓN QUE APAGUÉ?, PUES ENCONTRARLA ASÍ, IGUAL Y SEGURAMENTE NECESITO CAMBIAR MIS LENTES; PERO LO OTRO ERA MUY CLARO Y PRECISO.
EN CONSECUENCIA, ESO RETRASA LA EFICIENCIA DEL SISTEMA Y, OBVIAMENTE, QUE UNO PUEDA COMPARAR CÓMO PONGO Y CÓMO QUITO. SÉ QUE AHORA ES TARDE PARA HACER CUALQUIER TIPO DE MEJORA EN ESTE SENTIDO, YA EL MIÉRCOLES HAY QUE TENER UN RESULTADO AL RESPECTO, PERO TAMBIÉN TUVIMOS ACCESO A ESTE SISTEMA YA MUY TARDE. 
RECUERDO HABER ESTADO PREGUNTANDO EN ALGUNAS SESIONES PASADAS DE GRUPO DE TRABAJO: CÓMO ACCEDÍAMOS PARA VER CÓMO FUNCIONA EL SISTEMA, SÓLO PODÍAMOS OBSERVAR; HASTA EL DÍA DEL CURSO PUDIMOS TENER ACCESO AL SISTEMA COMO TAL.
ENTONCES, ES UN POCO TARDE. NO PUEDO HACER ESTAS OBSERVACIONES CON UN TIEMPO CONVENIENTE PARA QUE SE PUDIERAN TOMAR EN CUENTA PORQUE ES TARDE; ENCIMA CON TODOS LOS CAMBIOS QUE SE HICIERON DE PERIODOS, PUES, O SEA NOS HACE MÁS TARDE.
ESOS SERÍAN NUESTROS COMENTARIOS AL RESPECTO. Y VER QUE EN EL PRÓXIMO SISTEMA QUE SE USE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE PROCURE MEJORAR.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- FUERA MÁS AMIGABLE, QUE SE RETOMARAN ESAS COSAS QUE DECÍAN QUE PODÍAS PASAR DE UN ESCENARIO A OTRO, GUARDAR ESCENARIOS, HACER Y DESHACER; QUE EN REALIDAD CASI TODOS LOS SISTEMAS LO TIENEN, TÚ HACES Y DESHACES, REGRESO AL ORIGINAL, Y NO PASÓ NADA; AQUÍ PRÁCTICAMENTE HAY QUE IRSE AL ESTADÍSTICO. IMAGÍNESE, VOY A ESTAR UNA POR UNA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA RESUMIR Y QUE ME HAYA QUEDADO BIEN CLARO PARA INCORPORARLO EN LA MINUTA:
HABLAMOS DE TRES TEMAS: RESPALDO DE ESCENARIOS INTERMEDIOS, SELECCIÓN DE UNIDADES EN FORMA AUTOMÁTICA O MÁS AMIGABLE; Y, TRABAJAR SOBRE LA PALETA DE COLORES PARA EVITAR CONFUSIONES EN CUANTO A IDENTIFICAR CUÁLES SON LAS SECCIONES TEMPORALES. CON MUCHO GUSTO.
COMO UNA REFLEXIÓN GENERAL: SIN ÁNIMO DE JUSTIFICAR IMPOSIBILIDAD TÉCNICA, PORQUE NO ES EL CASO, PERO DADO QUE EL SISTEMA DE DISTRITACIÓN TRABAJA EN LO QUE LLAMAMOS EL FORMATO STAND-ALONE, O SEA, QUE TODO QUEDE INSTALADO EN LA MÁQUINA, LAP TOP O DESK TOP.

PERO EN DONDE RECIBE TANTO LA BASE DE DATOS, LA BASE DE IMÁGENES Y TODO OCURRE LOCALMENTE, HAY LA POSIBILIDAD DE UN USO MÁS EFICIENTE DE LA MEMORIA DEL EQUIPO Y DA ALGUNAS VENTAJAS EN CUANTO A ALGUNAS HERRAMIENTAS QUE NOS DAN ESTE TIPO DE FACILIDADES. AL TRABAJAR EN RED Y ESTAR EN TIEMPO REAL ACTUALIZANDO INFORMACIÓN EN BASE DE DATOS, TENEMOS QUE ESTAR EQUILIBRANDO UN POCO LOS ACCESOS A BASE DE DATOS VERSUS LA DISPONIBILIDAD PERMANENTE DE LA INFORMACIÓN.
CON MUCHO GUSTO ME SIENTO CON LOS TÉCNICOS PARA QUE REVISEMOS CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE NOS HA HECHO RESALTAR PARA, EN PRIMERA INSTANCIA, DAR UNA PRIMERA RESPUESTA DE SI TENEMOS POSIBILIDAD DE HACER ALGUNA ADAPTACIÓN RÁPIDA QUE PUDIERA IMPLEMENTARSE RÁPIDAMENTE O, SI NO ES EL CASO, PROCURAR QUE EN LAS PRÓXIMAS VERSIONES HABIENDO TOMADO EN CUENTA ESTOS COMENTARIOS Y ESTAS RECOMENDACIONES QUE NOS HACEN, BUSQUEMOS LA MANERA DE SOLVENTARLAS.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- RETOMANDO UN POCO LO QUE ME DIJO DE A QUÉ ME REFERÍA, YA QUE PRECISÓ; TAMBIÉN SERÍA IMPORTANTE TOMAR EN CUENTA QUE EL GRUPO DE TRABAJO TENDRÍA QUE TENER ACCESO AL SISTEMA, AL MENOS PARA CONOCERLO, CON LA ANTICIPACIÓN SUFICIENTE PARA PODER DAR SUGERENCIAS.
ESE ES OTRO PUNTO, EL TIEMPO ESTÁ MUY CORTO Y ENTONCES YA NO HAY TIEMPO NI SIQUIERA DE QUE SE HAGA UN CAMBIO AL SISTEMA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO. LO AGREGO, ENTONCES.
LA SUGERENCIA PUDIERA SER QUE DESDE EL MOMENTO EN QUE LO VAMOS A LIBERAR PARA CAPACITACIÓN EN LOS DISTRITOS, ÉSE SERÍA UN BUEN MOMENTO PARA DARLES TAMBIÉN A USTEDES ESE MISMO ESPACIO DE INTERACCIÓN.
¿TENEMOS EN PRIMERA RODA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN, ALGUNA OTRA SUGERENCIA? 
DE NO SER EL CASO, ENTONCES SERÍA EL INFORME PRESENTADO A SU CONSIDERACIÓN.
Y, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, LA PRÓXIMA SEMANA, LE PEDÍ A MI PERSONAL QUE, PARA QUE TUVIERAN UNA REFERENCIA DE LA INTERACCIÓN DEL PORTAL, LES GENEREMOS UN CUADRO ESTADÍSTICO EN DONDE LES DEMOS REFERENCIA DEL DÍA MARTES, UN DÍA ANTES DEL CIERRE, CUÁL HA SIDO LA FRECUENCIA DE INTERACCIÓN CON EL PORTAL DE LOS USUARIOS QUE TIENEN DERECHO A ESE USO, SIMPLEMENTE PARA UN CONTROL ESTADÍSTICO.
NUEVAMENTE INSISTO: SI HUBIERA CUALQUIER PROBLEMÁTICA QUE SE LES PRESENTE DE ACCESO A RED O DE USUARIOS, O DE LO QUE TENGAN EN MENTE, POR SUPUESTO QUE VAMOS ESTAR AL PENDIENTE HASTA EL CIERRE MISMO DEL PERIODO.
SI NO HUBIERA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS EL INFORME POR PRESENTADO Y PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A PONER EN PANTALLA LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA, PARA LA REVISIÓN DE USTEDES. SI NOS HACE FAVOR DE DESCRIBIRLA, ÁNGEL BÁEZ.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE LA AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE AGOSTO ES LA SIGUIENTE: 
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORMA DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1. SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
3.2. PUSINEX.
3.3. CASOS COMPLEJOS.
3.4. ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS.
3.5. GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1. CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES Y ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2. RESECCIONAMIENTO 2014.
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESOS SON LOS TEMAS QUE EN PRINCIPIO SE ESTARÍAN PROPONIENDO PARA QUE INTEGREN LA AGENDA TEMÁTICA DEL MES DE AGOSTO DE 2014.
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES, SI GUSTAN HACER ALGUNA REFLEXIÓN AL MISMO O INCORPORAR ALGÚN OTRO TEMA.
SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN, SERÍA LA PROPUESTA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA PROPONER A CNV Y, EN SU CASO, DECIDA SI ASÍ LO APRUEBAN.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS SI EXISTE ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE GUSTEN INCORPORAR.
SI NO HUBIERA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE INCORPORAR, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS INCORPORANDO ÚNICAMENTE DE PARTE DE LA COORDINACIÓN Y A RESPUESTA DE LA INQUIETUD PLANTEADA POR EL PRD EN CUANTO A LAS FUNCIONALIDADES DEL SISTEMA, LAS FUNCIONALIDADES DEL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS, HARÍAMOS UNA REVISIÓN EN CUANTO A LOS TEMAS MENCIONADOS, QUE SERÍAN: RESPALDO DE ESCENARIOS INTERMEDIOS; SELECCIÓN DE UNIDADES GEOGRÁFICAS EN FORMA MÁS AMIGABLE; TRABAJO SOBRE LA PALETA DE COLORES PARA EL TEMA DE LA IDENTIFICACIÓN DE LAS SECCIONES TEMPORALES; Y, PROMOVER QUE EN LOS SIGUIENTES EJERCICIOS EL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL TENGA ACCESO AL SISTEMA DESDE LA PRIMERA VERSIÓN QUE SE LIBERA A LOS VOCALES DISTRITALES.
SIENDO ESTOS LOS COMPROMISOS QUE ASUMIMOS PARA REVISAR, A EFECTO DE QUE PUEDA DARSE ALGUNA RESPUESTA, ALGUNA REFLEXIÓN RESPECTO A ESTA SOLICITUD QUE NOS HACE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, NO SÉ SI HUBIERA ALGÚN OTRO ELEMENTO QUE QUIERAN APORTAR. DE NO SER ASÍ, SERÍAN LOS COMPROMISOS QUE TENEMOS REGISTRADOS.
SI NO HAY OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEXTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:04 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE- O-006-200614
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 7 DE JULIO DE 2014
3. CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE MARZO POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA (CORTE: 9 DE MAYO 2014) Y ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS, DURANTE LA REMESA201421 (CORTE: 9 DE MAYO 2014)
4. [CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO (CONCLUIDOS Y EN PROCESO)]
5. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. REPORTE DE ACTIVIDADES. 08 JULIO 2014
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GTMGE, PARA EL MES DE AGOSTO DE 2014. 9 DE JULIO DE 2014
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