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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA. A LA SÉPTIMA OCTAVA ORDINARIA IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-008-080814.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO CONFIRMADO LA ASISTENCIA LE SOLICITO AL SECRETARIO NOS INFORME DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, PROGRAMADO PARA ESTA SESIÓN Y APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
3.1.
PUSINEX.
3.2.
CASOS COMPLEJOS.
3.3.
ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS.
4.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
4.1.
CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2.
RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA).
4.3.
PROYECTO DE ACUERDO DE RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014.
5.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
6.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADOS LOS DOCUMENTOS QUE VAMOS A ABORDAR EN LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY, LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSULTE SOBRE LA DISPENSA, EN SU CASO, DE LA LECTURA DE ESTOS MISMOS, PARA PASAR A LA DISCUSIÓN DIRECTA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, QUE MANIFIESTEN SU POSTURA RESPECTO A LA DISPENSA SOLICITADA POR LA COORDINACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS Y QUE FORMAN PARTE DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE ACABA DE SOMETER A CONSIDERACIÓN.
QUIENES ESTÉN A FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.
POR UNANIMIDAD, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA VEZ HECHA LA CONSULTA RESPECTIVA Y HABIENDO OBTENIDO SU ANUENCIA, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, INICIEMOS EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS REPRESENTANTES LA MINUTA POR SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ, DAMOS LA MINUTA POR RECIBIDA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES EL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, POR SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO HABER ALGÚN COMENTARIO, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· PUSINEX
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE LES DISTRIBUYÓ UN CUADRO EN EL CUAL SE DA LA INFORMACIÓN EN CARÁCTER PRELIMINAR SOBRE EL AVANCE A LA FECHA DE LA COBERTURA DEL PROGRAMA DE PLANOS POR SECCIÓN INDIVIDUAL CON NÚMEROS EXTERIORES.
EN ESTE CASO, CORRESPONDE A LA INFORMACIÓN QUE YA HA SIDO IMPACTADA EN LAS BASES DE DATOS Y ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE LA MINUTA, DOY CUENTA DE QUE SE HIZO UN TOTAL DE CAPTURA PARA 45 MIL 347 SECCIONES, DISTRIBUIDAS EN LAS 32 ENTIDADES FEDERATIVAS DE LAS CUALES HAY INVOLUCRADAS YA, CON PUSINEX ASOCIADO, 1 MILLÓN 379 MIL 078 MANZANAS, DE 1 MILLÓN; Y HAY EN TOTAL DE CAPTURA 1 MILLÓN 280 MIL 103. DE TAL MANERA QUE SE TIENE UN AVANCE EN TÉRMINOS PROMEDIO A NIVEL NACIONAL EL 92.82 POR CIENTO.
ES CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE SE LES ENTREGÓ EN ESTE INFORME, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES UNA PREGUNTA: ESO ESTÁ EN INTERNET, PERO COMO LO USAN USTEDES; LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÍAMOS TENER ACCESO AL PUSINEX, PARA UTILIZARLO DE ALGÚN MODO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TODA LA CARTOGRAFÍA QUE NO ESTÁ ASOCIADA A DOMICILIO DE ELECTORES ES PÚBLICA, DE TAL MANERA QUE PUEDEN SOLICITAR PARA EL USO QUE DEFINAN, CUALQUIER NIVEL DE INFORMACIÓN.
DESDE LOS PLANOS POR ENTIDAD EN TODOS SUS NIVELES DE AGREGACIÓN, LOS PLANOS SECCIONALES, LOS PLANOS POR SECCIÓN INDIVIDUAL Y TAMBIÉN LA CAPA DE NÚMEROS EXTERIORES, A PARTIR DE LA CUAL SE GENERAN LOS PLANOS CON NÚMEROS EXTERIORES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, PODRÍAMOS TENER UNA COBERTURA DE PUSINEX, COMO LA QUE NOS DAN NORMALMENTE A NOSOTROS PARA CONSULTARLAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME ACLARA EL SECRETARIO QUE EL PRÓXIMO MARTES ESTARÍAMOS ENTREGANDO TRES DVD A CADA UNO DE USTEDES, EN LOS QUE LES ESTARÍAMOS ACTUALIZANDO LA BASE DE NÚMEROS EXTERIORES QUE CORRESPONDE AL ÚLTIMO CORTE DE PUSINEX.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿AL PUSINEX?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTO, QUE CORRESPONDE JUSTAMENTE A ESTE CORTE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HAY UN COMPROMISO DE ENTREGAR TODA LA CARTOGRAFÍA ACTUALIZADA CON LA DENOMINACIÓN DEL INE. ESO POR UNA PARTE.
POR OTRA PARTE, PREGUNTAR DEL AVANCE DE PUSINEX, QUE ESTÁ EN 92.82 POR CIENTO EN LA MEDIA Y HAY ALGUNAS ENTIDADES QUE TIENEN EL 99 POR CIENTO, O UN POCO MÁS; PERO HAY OTRA ENTIDADES, UNA QUE TIENE 77.92 Y OTRA 70.06 POR CIENTO; ¿NO TODOS TIENEN LA MISMA CAPACIDAD PARA HACER SU TRABAJO?
EN PRIMERA, ¿POR QUÉ ESTÁN ATRASADOS?, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, ESTÁN ATRASADOS; EN SEGUNDA, LA COMPLEJIDAD DE ESTAS DOS ENTIDADES NO SE COMPARA CON OTRAS ENTIDADES QUE TAMBIÉN DEBEN TENER LA MISMA CARGA DE TRABAJO, O NO SÉ SI TENGAN MÁS CARGA DE TRABAJO ÉSTAS, QUE NO CREO; PERO HABRÍA QUE HACER UN ANÁLISIS SOBRE POR QUÉ ESTÁN TAN ATRASADOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES OFREZCO UN INFORME A MAYOR DETALLE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, PERO LES ADELANTO UN POCO LA RAZÓN:
EN EL CASO DE OAXACA, EL NÚMERO DE MANZANAS QUE TODAVÍA TIENE CARACTERÍSTICAS DE SER UNA MANZANA SIN NOMENCLATURA, ES ELEVADO, PERO ES POR LA PROPIA SITUACIÓN DEL ESTADO Y DE LA SITUACIÓN DE LOS NOMBRES GEOGRÁFICOS PARA LAS MANZANAS.
EN EL CASO DEL DISTRITO FEDERAL, TENEMOS UN DÉFICIT MUY IMPORTANTE DE LOS EQUIPOS PDA, QUE NOS ESTÁ IMPACTANDO DE MANERA FUERTE; LA CAPTURA SE ESTÁ REALIZANDO, PERO PROPIAMENTE OPERA DE MANERA MANUAL Y ESTO DISMINUYE EN MUCHO LA EFICIENCIA EN LA CAPTURA.
DE HECHO, UNA DE LAS PRIORIDADES QUE TENEMOS PARA LA DISTRIBUCIÓN DE EQUIPOS UNA VEZ QUE SE LOGRE LA LICITACIÓN QUE ESTÁ ACTUALMENTE TRAMITÁNDOSE, ES JUSTAMENTE EN LAS ENTIDADES EN LAS QUE TENEMOS UN NIVEL MÁS DETERIORADO EN CUANTO A LA COBERTURA, PORQUE PRECISAMENTE TENEMOS IMPACTOS FUERTES POR LA FALTA DE EQUIPAMIENTO.
CON MUCHO GUSTO LES OFREZCO EL INFORME DETALLADO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿Y NO ES POSIBLE QUE LAS ENTIDADES QUE ESTÁN CONCLUYENDO, LES PUEDAN PRESTAR SUS EQUIPOS PDA?, POR UNA PARTE; PERO POR OTRA, LAS FOTOGRAFÍAS SATELITALES ¿NO SON SUFICIENTES PARA ESO?
SE SUPONDRÍA QUE UNA FOTOGRAFÍA SATELITAL DEBE TENER LA CALIDAD, PRIMERO, Y LA UBICACIÓN QUE DEBE SER EXACTA; ME IMAGINO QUE CUANDO BOMBARDEAN SABEN EXACTAMENTE DÓNDE VA A CAER, PARA ESO AYUDAN LOS SATÉLITES.
NO ME CONVENCE TU RESPUESTA EN LA PARTE DE LA CAPITAL DEL PAÍS, QUE SE TOMAN, ME IMAGINO NO UNA FOTOGRAFÍA, SINO MÁS QUE EN LOS DEMÁS ESTADOS, ME SORPRENDE ESTO DE QUE VAYAN MUY LENTAMENTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- REALMENTE, JUSTO LÓPEZ, LA IMAGEN DEL SATÉLITE TIENE UNA VENTAJA: SU AMPLIA ZONA DE COBERTURA, EL TEMA ES QUE ES UNA FOTO TOMADA DESDE LA ALTURA, DESDE ARRIBA Y ENTONCES NO SE VEN COMO TAL LO FRENTES DE CALLE.
EN EL MEJOR DE LOS CASOS LA RESOLUCIÓN DE LA QUE DISPONEMOS EN IMÁGENES PARA USO CIVIL, NO VA MÁS ALLÁ DEL ESQUEMA CATASTRAL, QUE ES DE MEDIO METRO, Y AUN ASÍ CON ESA DEFINICIÓN NO SE PUEDEN VER LOS FRENTES DE CALLE.
HOY EN DÍA, POR EJEMPLO, EMPRESAS COMO GOOGLE MAPS, TE OFRECEN FRENTES DE CALLE, PERO NO SÉ SI HAS VISTO LOS VEHÍCULOS A TRAVÉS DEL CUAL LOS OBTIENEN. ES UN VEHÍCULO QUE ES PROPIAMENTE UN SEDÁN QUE LLEVA MONTADO EN EL TECHO UNA SERIE DE CÁMARAS QUE ESTÁN TODAS CUBRIENDO UN BARRIDO DE 360 GRADOS Y A TRAVÉS DE ESO VAN LEVANTANDO, POR FOTOGRAFÍA, LOS FRENTES DE LAS CALLES CONFORME VAN TRANSCURRIENDO SOBRE DE ELLAS. ESTO TIENE UN COSTO MUY IMPORTANTE.
BAJO ESE ESQUEMA, UNA DE LAS HERRAMIENTAS QUE USAMOS COMO APOYO ES UTILIZAR ESAS IMÁGENES QUE ESTÁN EN INTERNET Y QUE SON LIBRES, PERO DESAFORTUNADAMENTE Y SEGURAMENTE LES CONSTA, MUCHAS DE LAS IMÁGENES QUE NOS OFRECEN ESTAS EMPRESAS TIENEN CIERTO TIEMPO DE USO, ME REFIERO DESDE LAS IMÁGENES DE SATÉLITE MUCHAS DE ELLAS TIENEN AÑOS DE ATRASADO, O SEA, DOS O TRES AÑOS ATRASADOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR LO MENOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN EL CASO DE ZONAS URBANAS, EN LAS ZONAS RURALES TODAVÍA LLEVAN UN ATRASO MAYOR.
Y EN EL CASO EN PARTICULAR, DE LAS IMÁGENES DE FRENTE DE CALLE, TENEMOS ZONAS CON UNA COBERTURA MUY BUENA, PERO TAMBIÉN ZONAS CON UNA COBERTURA MUY DEFICIENTE.
ESTAMOS EVALUANDO DIFERENTES ALTERNATIVAS, SEGURAMENTE HAN OÍDO SOBRE LA TECNOLOGÍA DE DRONES, ESOS DRONES HOY EN DÍA, SE ESTÁN EMPEZANDO A PROBAR EN PRUEBAS PILOTO PARA LA TOMA DE IMÁGENES LONGITUDINALES O DIAGONALES; ESTO ES: CONFORME VAN HACIENDO UN VUELO QUE ES DE BAJA ALTURA, POR LA DEFINICIÓN DE CÁMARAS CON LAS QUE YA ACTUALMENTE SE PUEDEN HABILITAR, INSISTO SON EQUIPOS SOFISTICADOS Y MÁS QUE NADA DE USO MILITAR HOY EN DÍA, PERO QUE HAY LA TECNOLOGÍA SE PUEDE A HACER EL LEVANTAMIENTO JUSTAMENTE DE FRENTES DE CALLE, ENTRE OTRAS COSAS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE ESTAMOS HABLANDO DE DOS CUESTIONES DIFERENTES.
METISTE EL PDA, POR ESO METÍ EL SATÉLITE; PERO LA NOMENCLATURA Y NÚMERO DE CALLE Y LOS NÚMEROS EXTERIORES, ESOS SE LEVANTAN A PIE, EN UN CROQUIS Y SE VAN TRANSCRIBIENDO; NO SÉ SI LOS UBIQUEN, GEORREFERENCIALMENTE, NO CREO, PERO AHORA NO SÉ SI TODAVÍA LOS UBIQUEN ASÍ, ESTE ESTÁ A CINCO METROS, NO SÉ SI LO HAGAN ASÍ, NO CREO PORQUE SERÍA MUY TARDADO.
PERO, SI ALGUIEN VA A PIE, LO HICE AQUÍ EN EL DISTRITO FEDERAL, Y NO UNA VEZ, MUCHAS VECES Y NO ES ASÍ; O SEA, LES GANÁBAMOS A TODOS LOS ESTADOS, CUANDO SE TRATABA DE A VER QUIÉN GANABA, LES GANÁBAMOS A TODOS LOS ESTADOS CON EL PERSONAL QUE TENÍAMOS, ERA PUES AQUÍ ESTA "TAPITA", NO QUE EN OTROS ESTADOS SABÍAMOS QUIÉNES IBAN A QUEDAR AL ÚLTIMO PORQUE SIEMPRE QUEDABAN AL ÚLTIMO.
PERO AHORA, HABLANDO DE NÚMEROS EXTERIORES, NO METAMOS PDA, SI VAS A GEORREFERENCIAR LAS MANZANAS, ESE ES OTRO ROLLO, ESTAMOS HABLANDO DE CROQUIS CON NÚMEROS EXTERIORES, ÉSE ES UN TRABAJO Y YA LA GEORREFERENCIACIÓN DE CADA UNA DE LAS MANZANAS, ÉSE ES OTRO TRABAJO, QUE SI VA JUNTO, EXPLÍCANOS, PORQUE AQUÍ ESTAMOS HABLANDO DE GENERACIÓN DE PUSINEX, NO DE GEORREFERENCIACIÓN DE MANZANAS.
POR ESO, CUANDO COMENTASTE DEL PDA, POR ESO SAQUÉ EL SATÉLITE, ENTONCES ESTAMOS HABLANDO DE DOS COSAS DIFERENTES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SON DOS COSAS DIFERENTES, AUNQUE TIENES RAZÓN, DEBÍ HABER HECHO LA ACLARACIÓN, ESTÁN ENGARZADAS Y LA PRINCIPAL RAZÓN ES LA SIGUIENTE:
NÚMEROS EXTERIORES LEVANTAMOS NOSOTROS COMO INSTITUCIÓN, LO COMPARTIMOS CON INEGI; INEGI, TAMBIÉN HACE SUS LEVANTAMIENTOS CUANDO TIENE EVENTOS CENSALES, PERO TAMBIÉN LO HACEN OTRAS DEPENDENCIAS, COMO POR EJEMPLO CORREOS DE MÉXICO Y EL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA CON QUIENES TENEMOS CONVENIOS.
UNO DE LOS ESQUEMAS QUE ESTAMOS HACIENDO ES LA HOMOLOGACIÓN DE LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE COMPARTIR LAS BASES DE DATOS, Y PARA ESO EL INEGI NOS MARCÓ UNA NORMA DE CÓMO EL LEVANTAMIENTO TIENE QUE IR ASOCIADO A UNA IMAGEN GEORREFERIDA, PORQUE DE OTRA MANERA SE PRESTA A CONFUSIÓN AL MOMENTO DE COMPARTIR LA INFORMACIÓN.
SI EN UN TRAMO DE CALLE TENEMOS DIFERENTES PREDIOS, PERO NO CORRECTAMENTE UBICADOS SOBRE EL TRAMO DE LA CALLE EN CUANTO A SU GEORREFERENCIA, PODEMOS TENER AMBIGÜEDADES EN LA ASIGNACIÓN DEL NÚMERO EXTERIOR, ENTRE INSTITUCIONES DISTINTAS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y DÓNDE ESTÁN REPETIDOS LOS NÚMEROS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- POR ESO ES LO QUE TENEMOS UN CONVENIO, EN EL CUAL INTERCAMBIAMOS INFORMACIÓN Y VAMOS POCO A POCO HACIENDO LA HOMOLOGACIÓN.
ORIGINALMENTE, RECORDARÁS QUE CUANDO LES DÁBAMOS LAS BASES DIGITALES DE NÚMEROS EXTERIORES ERAN SIMPLEMENTE UNA CADENA DE NÚMEROS SEPARADAS POR COMAS, POR TRAMO DE CALLE, PERO NO VENÍA UNA GEORREFERENCIA DE CADA PUNTO.
HOY EN DÍA YA NO, TENEMOS EL EVENTO DE HABER TRANSITADO DE ESA BASE ORIGINAL A UNA BASE NUEVA, DONDE CADA NÚMERO EXTERIOR ES UN PUNTO ASOCIADO A UNA GEORREFERENCIA DENTRO DEL TRAMO DE CALLE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A QUIÉN ESTÁN ASOCIADOS, ¿A LA MANZANA O A LA CALLE?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- A LA MANZANA Y A LA VIALIDAD, O SEA, AL LADO DE MANZANA, PORQUE ESTÁN SOBRE UN LADO DE MANZANA Y ESTÁN REFERIDOS A UNA VIALIDAD.
ENTONCES, ESE ESQUEMA NOS OBLIGA NECESARIAMENTE A IRLO TRABAJANDO EN CONJUNTO, EN PARALELO CON EL TEMA DE LA GEORREFERENCIACIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: ENTONCES, SI ESTE ES EL TRAMO DE CALLE, ES QUE, DESDE MI PUNTO DE VISTA NO HAY PIERDE: PERPETUA Y FACTOR, INSURGENTES ACERA PONIENTE, DE AQUÍ PARA ACÁ; LO QUE ME DICES ES QUE AQUÍ HAY UN PREDIO Y AQUÍ ESTÁ EL NÚMERO, ESTÁ GEORREFERENCIADO, AQUÍ HAY OTRO PREDIO Y ESTÁ GEORREFERENCIADO, AQUÍ ESTÁ EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y ESTÁ PERFECTAMENTE GEORREFERENCIADO.
¿ESO ES LO QUE ME DICES?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, ESE ES EL TRABAJO QUE SE HA ESTADO REALIZANDO.
TE DOY UN POCO EL MARCO, PORQUE EL PROYECTO ERA MUY AMBICIOSO, A NIVEL DEL ESTADO MEXICANO, LO QUE BUSCABA EL INEGI, ¿RECUERDAS CUANDO SURGIÓ LA CURP?, LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN, EL INEGI EN PARALELO, GENERÓ UN CONCEPTO QUE DENOMINÓ LA CURT, CLAVE ÚNICA DE REGISTRO TERRITORIAL.
Y ORIGINALMENTE SE HABÍA PLANTEADO, ESTOY HABLANDO DEL AÑO 2009, APROXIMADAMENTE CUANDO LO HIZO PÚBLICO, DE GENERAR UNA NORMA PARA QUE TODOS LOS NÚMEROS EXTERIORES DEL PAÍS DE LOS PREDIOS PUDIERAN TENER UNA GEORREFERENCIA EN TRES DIMENSIONES, EN XY; O SEA, COORDENADAS GEOGRÁFICAS, LATITUD, LONGITUD Y ALTITUD.
SE HIZO UN PILOTO QUE SE DESARROLLÓ PARA EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, Y AHÍ LO QUE SE PRETENDÍA ERA ESTABLECER LA NORMA PARA TODO EL PAÍS, HICIERON ESE PILOTO, LO APLICARON AHÍ EN DOS O TRES ENTIDADES FEDERATIVAS MÁS, PERO FINALMENTE YA NO CONCLUYÓ COMO NORMA.
Y NO CONCLUYÓ POR VARIAS COMPLICACIONES QUE DE ORIGEN NO SE HABÍAN PREVISTO: POR EJEMPLO, AQUÍ EN LA CIUDAD DE MÉXICO, ESA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO TERRITORIAL IBA A OPERAR NO SOLAMENTE PARA LOS PREDIOS A NIVEL DE CALLES SINO TAMBIÉN PARA EDIFICIOS CON DIFERENTES PISOS; ENTONCES, CADA PISO Y CADA CASA O CADA HABITACIÓN DEBERÍA TENER SU REGISTRO ÚNICO Y ESTO SE IBA A ASOCIAR A CATASTRO Y DEMÁS.
RESULTA QUE LA CIUDAD DE MÉXICO SE HUNDE Y RÁPIDO, ENTONCES, EN EL MOMENTO EN QUE ELLOS HACÍAN EL LEVANTAMIENTO, ACUDÍAN DOS O TRES AÑOS DESPUÉS, Y LAS COORDENADAS HABÍAN CAMBIADO SOBRE TODO EN ALTITUD; Y ESO LES COMPLICÓ MUCHO LA VIDA, AL FIN DE CUENTAS YA NO PROSPERÓ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS LAS COORDENADAS DE ALTURA, PORQUE LAS DE UBICACIÓN NO ES CIERTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, LAS DE UBICACIÓN CAMBIAN POCO.
ENTONCES, FINALMENTE LO QUE DEFINE EL INEGI FUE DESECHAR ESE PROYECTO Y LO DEJARON UN POCO ASÍ EN EL CAJÓN, PERO YA SE HABÍA CONSTRUIDO TODA LA INFRAESTRUCTURA PARA QUE LAS BASES, EN SU MOMENTO, PUDIERAN CONVIVIR ESE NIVEL.
DESDE ENTONCES, CUANDO HICIMOS EL CONVENIO, NOS ACOTAMOS A QUE NO PODÍAMOS SEGUIR TRABAJANDO CON LOS NÚMEROS NADA MÁS ASOCIADOS COMO UNA CADENA DE CARACTERES, SINO TENÍAMOS QUE CONVERTIRLOS EN PUNTOS, CADA NÚMERO EXTERIOR UN PUNTO, CON UNA COORDENADA BASE.
EN ESO HEMOS ESTADO TRABAJANDO TODOS ESTOS AÑOS PARA HACER ESTA CONVERSIÓN, Y HACERLO COMPATIBLE CON DATOS INEGI Y A TRAVÉS INEGI CON EL RESTO DEL ESTADO MEXICANO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA PREGUNTA, ¿POR QUÉ EN PUNTOS Y NO EN ÁREAS?, PARA QUE FUERA EL TERRENO, EL CATASTRO, EL NÚMERO ES UN PUNTO, PERO LA EXTENSIÓN, EXISTE TAMBIÉN UN REGISTRO CATASTRAL QUE SÍ ESTÁ AHÍ DONDE TIENE LA EXTENSIÓN, NO ES PUNTO SINO UNA LÍNEA O UN ÁREA Y DE QUÉ SIRVE EN VENTAJA EL PUNTO CONTRA EL ÁREA, PUES LO QUE SE NECESITA REALMENTE ES EL ÁREA, PORQUE EL ÁREA SÍ CONFORMA LA MANZANA Y UN PUNTO NO.
PARA INEGI Y PARA TODOS, ¿NO?, YA AL CONSTRUIR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿POR QUÉ NO SE AUXILIAN DE CATASTRO?, LOS PUNTOS ESTÁN PERFECTAMENTE AHÍ DELIMITADOS, YA SABEN CUÁNTO MIDE CADA MANZANA Y CADA FRACCIÓN DE LA MANZANA, ¿COBRAN POR METRO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y ADEMÁS EL CATASTRO DE 10 AÑOS PARA ACÁ, HA TENIDO UNA EVOLUCIÓN MUY IMPORTANTE.
USTEDES SABEN QUE HACE 10 AÑOS PRÁCTICAMENTE UNO IBA CON SUS PROPIAS ESCRITURAS A HACER EL LEVANTAMIENTO Y LUEGO TENÍA QUE IR EL PERITO A LA CASA Y A HACER UNA SERIE DE ACTIVIDADES. HOY EN DÍA YA TODO ES PRÁCTICAMENTE AUTOMÁTICO: SI UNO TIENE UNA DIFERENCIA EN CUANTO A LA DEFINICIÓN DE METROS CUADRADOS DE SUPERFICIE DEL TERRENO, Y SE DETECTA POR EL CATASTRO EN IMAGEN DE SATÉLITE, EN LA BOLETA PREDIAL LLEGA EL AJUSTE Y UNO ES EL QUE AHORA TIENE QUE IR A VER CUÁL FUE EL MOTIVO Y NORMALMENTE ES JUSTAMENTE ESO QUE YA LA PRECISIÓN DE LAS MEDICIONES ES OTRA.
COMO LES DIGO, EN SU MOMENTO FUE EL INEGI QUIEN QUISO LLEVAR A CABO ESTA NORMA, NO PROCEDIÓ POR VARIAS COMPLICACIONES TÉCNICAS, NO FUE LA ÚNICA PERO FUERON VARIAS, Y HOY EN DÍA ESTÁN JUSTAMENTE SUMÁNDOSE ESFUERZOS, TANTO EN EL LEVANTAMIENTO CARTOGRÁFICO DE EVENTOS CENSALES COMO EN UN PROYECTO QUE TRAEN DE CATASTRO NACIONAL DE INTEGRAR LOS CATASTROS BAJO UN ESTÁNDAR EN TODOS LOS ESTADOS.
ESO TODAVÍA NO OPERA, O SEA, TODAVÍA HAY ESTADOS QUE LLEVAN SU CATASTRO BAJO UN ESQUEMA DE BASE DE DATOS PROPIO Y NO NECESARIAMENTE SON COMPATIBLES ENTRE SÍ; EN FIN, SON VARIOS PROYECTOS QUE ESTÁN TRABAJANDO AL MISMO TIEMPO.
PERO LO QUE HEMOS BUSCADO COMO INSTITUTO ES QUE EN LA MEDIDA QUE INEGI VA PUBLICANDO NORMAS DE APLICACIÓN GENERAL, TRATAMOS DE QUE LAS NUESTRAS SE VAYAN ACOPLANDO, PARA QUE EN LA MEDIDA DEL AVANCE DE TODO ESTO EL INTERCAMBIO SE VUELVA MÁS FÁCIL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA PREGUNTA, EN EL CASO DEL PUSINEX, CUANDO ESTÁN REPETIDOS LOS NÚMEROS, ¿QUÉ SUCEDE?, ¿CÓMO DISTINGUES UN PUNTO DE OTRO?, NO ES UN ÁREA QUE DIGAS DE TAL A TAL DISTANCIA ES CATASTRO FULANO Y DE TAL A TAL ES EL OTRO; O SEA, ¿CÓMO ESTÁ GEORREFERENCIADO EL PUNTO, RESPECTO A QUÉ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TE VOY A PONER EJEMPLO QUE INCLUSIVE DERIVAN DE LOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN.
EN LA VERIFICACIÓN SE VAN SELECCIONANDO MANZANAS, Y A TRAVÉS DE LAS MANZANAS DESPUÉS SE HACE UNA SELECCIÓN ALEATORIA DE VIVIENDAS PARA VER DÓNDE SE APLICAN LAS ENTREVISTAS.
EN ALGUNOS LUGARES ENCONTRAMOS, POR EJEMPLO, QUE DEL RECORRIDO CARTOGRÁFICO NORMAL TENEMOS IDENTIFICADO PARA LA CALLE DEL LADO "A" EL NÚMERO, EL UNO Y DEL OTRO LADO EN LA CONTRA CALLE, TENÍAMOS OTRA ENTRADA ASOCIADA CON UN NÚMERO EXTERIOR DIFERENTE.
POR EJEMPLO, EN ESTE CASO, INSURGENTES 1561, PERO ATRÁS, O SEA ANTES DE A HACER LA VISITA PARA IDENTIFICAR VIVIENDAS Y DEMÁS HABÍAMOS IDENTIFICADO DOS PUERTAS DISTINTAS Y RESULTA QUE CORRESPONDÍAN AL MISMO PREDIO.
ESO SE DETECTÓ YA AL MOMENTO DE HACER EL LEVANTAMIENTO DE LAS VIVIENDAS, LA ENUMERACIÓN Y LA APLICACIÓN DE CUESTIONARIOS.
¿QUÉ HACÍAMOS EN ESE MOMENTO? LE PEDÍAMOS AL CARTÓGRAFO QUE HICIERA LA ACTUALIZACIÓN DE NÚMERO EXTERIOR PARA ESTABLECER QUE ESTABAN LIGADOS LOS NÚMEROS EXTERIORES EN DOS CALLES DIFERENTES; O SEA, QUE CORRESPONDEN A UN MISMO PREDIO A PESAR DE HABER DOS ENTRADAS PARA ESE.
Y ESO OCURRE PARA ESCUELAS E INFINIDAD DE LUGARES QUE TIENEN VARIAS ENTRADAS, EN ALGUNOS CASOS SON EVIDENTES, LAS ESCUELAS NO NECESARIAMENTE TIENEN UNA SOLA ENTRADA SIEMPRE TIENEN MÁS DE UNA.
PERO HAY LUGARES Y ME ACUERDO MUCHO, EN ALGUNA OCASIÓN QUE VISITAMOS REYNOSA, EN LA ZONA DE ASENTAMIENTO IRREGULAR, LO QUE SE ACOSTUMBRABA ES QUE UNA SOLA FAMILIA SE HACÍA DUEÑA DE UN PREDIO ENORME Y DESPUÉS LO IBAN NOTIFICANDO, PERO TODOS LOS LOTES ESTABAN INTERCOMUNICADOS AL CENTRO COMO CON UN GRAN PATIO CENTRAL.
ENTONCES A PESAR DE QUE HABÍA TRES, CUATRO, CINCO, DIEZ NÚMEROS EXTERIORES ALREDEDOR DE LA MANZANA, REALMENTE ERA UN PREDIO INTERCOMUNICADO COMPLETO.
ENTONCES, ESOS CASOS CONFORME LOS VAMOS IDENTIFICANDO, VAMOS ASOCIÁNDOLOS EN LA CARTOGRAFÍA COMO CASOS PARTICULARES, PERO MIENTRAS TENGAMOS EVIDENCIA DE QUE HAY UN NÚMERO EXTERIOR IDENTIFICABLE Y DIFERENTE POR TRAMO DE CALLE, ASÍ LO TENEMOS EN LA CARTOGRAFÍA, COMO UNA ENTRADA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y SI ES EL MISMO NÚMERO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PUEDE SER UN MISMO PREDIO, ESO SÍ PUEDE SER.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, SON DIFERENTES PREDIOS PERO TIENEN EL MISMO NÚMERO, ESO SUCEDE MUCHO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESO OCURRE O INCLUSIVE QUE TIENEN MÁS DE UN NÚMERO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES, ¿AHÍ CÓMO LOS DISTINGUEN?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PONEMOS EL NÚMERO QUE IDENTIFICAMOS DE ACUERDO A LOS VECINOS COMO EL VIGENTE, Y CUANDO HAY MÁS DE UNO PONEMOS ENTRE PARÉNTESIS EN LA MISMA BASE EL RESTO, PARA QUE QUEDE COMO UNA REFERENCIA AUNQUE NO NECESARIAMENTE SEAN TODOS LOS OFICIALES.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO DICES QUE ESTÁS GEORREFERENCIANDO EL PUNTO. ENTONCES, ¿CÓMO DISTINGUES UN PUNTO DEL OTRO? ÉSA ES MI PREGUNTA CONCRETA.
TIENEN EL MISMO NÚMERO PERO LA GEORREFERENCIA ES OTRA, PERO EN LA BASE DE DATOS TIENES EL 11 Y LUEGO OTRA VEZ EL 11, ENTONCES QUÉ, CÓMO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA GEORREFERENCIA ES DIFERENTE; O SEA, LA COORDENADA ES DISTINTA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO EL 11 NO CHOCA CON LA ESTRUCTURA DE LA BASE DE DATOS, QUE TENGA OTRO 11.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, PORQUE LA LLAVE SE VA HASTA GEORREFERENCIA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, EL REGISTRO DEL PUNTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- O SEA, PUEDE HABER EL 11, A LO MEJOR UN 11 BIS O UN MISMO 11 SIN EL BIS, PERO COMO TIENEN LA GEORREFERENCIA DIFERENTE ASUMIMOS QUE SON DOS DISTINTOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, ¿EL REGISTRO ES DIFERENTE?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, PARA EFECTOS PRÁCTICOS ES DIFERENTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TIENEN QUE SER EN LA BASE DE DATOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TIENEN QUE SERLO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE YA EN LA REPRESENTACIÓN DEL MAPA, QUE SE UBIQUE CADA UNO SEGÚN SU GEORREFERENCIA, PERO EN LA BASE DE DATOS ES UN REGISTRO NÚMERO "X"; O SEA, HAY UNA LLAVE DE REGISTRO DIFERENTE PARA CADA UNA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO, HAY UNA LLAVE DISTINTA.
SI NO TIENEN ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· CASOS COMPLEJOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO ES COSTUMBRE, LES HICIMOS LA ENTREGA DE LA RELACIÓN DE CASOS COMPLEJOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ESTE CORTE CORRESPONDE AL PERIODO ABRIL A JULIO DE 2014.
ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE LA MINUTA LES INFORMO QUE SE TRATA DE UN TOTAL DE CASOS DE 258 DISTRIBUIDOS EN LAS 32 ENTIDADES FEDERATIVAS, VIENE DESGLOSADO EN EL INFORME POR SECCIÓN, LOCALIDAD Y MANZANA, CADA UNO CON SUS RESPECTIVOS DATOS, Y EN LOS CASOS DE AGUASCALIENTES Y JALISCO, SE INCORPORA EN LA COLUMNA DE OBSERVACIONES ALGUNA REFERENCIA PARTICULAR.
ESTÁN DESGLOSADOS, PERO IGUALMENTE LES RECUERDO QUE ESTO SE ENTREGA TAMBIÉN EN LAS BASES DE DATOS Y ESTÁN ASOCIADA LA INFORMACIÓN A LAS MISMAS BASES, POR CUALQUIER DUDA.
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME REFERIDO, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA: EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN EL DISTRITO 2 HAY VARIAS SECCIONES EN EL RUBRO DE "REUBICACIÓN FÍSICA DE LOCALIDADES", EN EL PRIMER CASO, DICE: "SE PROPONE DAR DE BAJA LA LOCALIDAD GRANJA PIG (0222) JUNTO CON SU MANZANA 9999 DE LA SECCIÓN 2271, Y DARLA DE ALTA CON EL MISMO NOMBRE Y CLAVE DE LOCALIDAD EN LA SECCIÓN 2197, QUE ES DONDE REALMENTE SE UBICA, DE ACUERDO AL LEVANTAMIENTO REALIZADO EN CAMPO, UTILIZANDO EL EQUIPO PDA-GPS”.

DICE “APROBADO”, “SECCIÓN” TAL, “LISTA NOMINAL” TANTA, QUE ES IMPORTANTE LA LISTA NOMINAL, ME IMAGINO QUE SE REFIERE AL TOTAL DE LA SECCIÓN; EN LA COLUMNA “CIUDADANOS CON GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR”, DICE “SECC= 0  LOC= 0, MZ=  0, CORTE AL 31 DE MAYO DEL 2014”.
PREGUNTA, ¿SI PASA DE UNA SECCIÓN A OTRA SECCIÓN NO HAY GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR? NOSOTROS CONSIDERAMOS QUE SÍ, PORQUE CAMBIA DE SECCIÓN. AHORA, ¿CUÁNTAS SON DE ESTA GRANJA PIG?
PODEMOS INFERIR QUE PUEDEN SER POCOS CIUDADANOS, PERO PUDIERAN SER MUCHOS, SI SON POCOS NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA, PERO SI SON MUCHOS REQUERIRÍAMOS QUE NOS INFORMARAN: ¿CUÁNTOS CIUDADANOS SON AFECTADOS EN ESTE CASO?, PARA TENER UNA IDEA DE QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO.
POR OTRA PARTE, SI DE UNA SECCIÓN A OTRA ES EL MISMO DISTRITO, EL MISMO MUNICIPIO, TAMPOCO HAY PROBLEMA, PERO SI CAMBIA DE MUNICIPIO, CAMBIA DE DISTRITO, ESO NOS INTERESARÍA SABER, PORQUE EL MOVER CIUDADANOS DE UN LADO A OTRO NADA MÁS PORQUE SÍ, SIN INFORMAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ME PARECE QUE NO ES CORRECTO.
EN ESTOS CASOS, LE SOLICITARÍAMOS QUE NOS INFORMARAN CÓMO ESTÁ LA SITUACIÓN DE ESOS MOVIMIENTOS, SOBRE TODO SI HAY CIUDADANOS CON GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA ACLARACIÓN INMEDIATA ES QUE EN ESTE CASO, SI SE OBSERVAN LAS COLUMNAS DE “SECCIÓN” Y DESPUÉS APROBADO-SECCIÓN, SON EXACTAMENTE LA MISMA; O SEA, NO HAY CAMBIO DE SECCIÓN, SÍ ES REUBICACIÓN FÍSICA PORQUE CORRESPONDE AL TRABAJO DE PDA, SE HACE EL LEVANTAMIENTO Y UBICACIÓN FÍSICA POR COORDENADAS, PERO POR EJEMPLO, DICE EN EL CASO QUE MENCIONAS QUE ES DE LA SECCIÓN 2197, "SE PROPONE LA BAJA DE LOCALIDAD JUNTO CON SU MANZANA Y DARLA DE ALTA CON EL MISMO NOMBRE EN LA SECCIÓN 2197", DE HECHO ESTÁ.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE DICE AQUÍ, "DAR DE BAJA LA LOCALIDAD GRANJA PIG DE LA SECCIÓN 2271 Y DARLA DE ALTA EN LA 2197"; O SEA, SON DOS SECCIONES COMPLETAMENTE DIFERENTES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TIENES RAZÓN. SÍ, SON DIFERENTES. CON GUSTO TE ENTREGAMOS EL INFORME. 
¿QUIERES HACER UN COMENTARIO, ÁNGEL? ADELANTE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CADA UNO DE ESTOS CASOS CUANDO SE AUTORIZAN, LE REMITIMOS A LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EL RESULTADO DEL DICTAMEN, SOLICITÁNDOLE QUE LO HAGA DE CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA EN LA PRÓXIMA SESIÓN QUE REALICEN.
ESTE INFORME HA VENIDO ENRIQUECIÉNDOSE A LO LARGO DE LAS VECES QUE LO HEMOS PRESENTADO CON USTEDES Y TENEMOS UN PRIMER RESUMEN –SE LOS ESTOY MOSTRANDO– QUE VIENE EN LA INFORMACIÓN QUE LES DIMOS; ESTAMOS DANDO UN RESUMEN DE TODOS LOS CIUDADANOS DE GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR, ALGUNOS SON A NIVEL DE SECCIÓN, OTROS A NIVEL DE LOCALIDAD O DE MANZANA.
EN EL CASO QUE COMENTA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, OBVIAMENTE CUANDO NOS DAMOS CUENTA QUE LA LOCALIDAD ES UNA “ISLA” –QUE ASÍ LE LLAMAMOS–, ES DECIR, QUE ESTÁ REFERIDA ELECTORALMENTE A UNA SECCIÓN PERO FÍSICAMENTE PERTENECE A OTRA, ENTONCES ANALIZAMOS LA RESOLUCIÓN DEL CASO COMPLEJO, Y ÚNICAMENTE EN CASOS EXTREMOS SE AUTORIZA TRASLADAR ESA LOCALIDAD A OTRA SECCIÓN Y, POR TANTO, GENERAMOS CIUDADANOS CON GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR.
EN ALGUNO DE LOS CASOS, BASTA CON EXTENDER EL LÍMITE DE LA SECCIÓN PARA ABRAZAR A LA LOCALIDAD Y, DE ESA MANERA, EVITAR QUE GENERAMOS CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS, NADA MÁS QUE EN NUESTRA CARTOGRAFÍA, YA ESA LOCALIDAD SE VE QUE ESTÁ PERFECTAMENTE UBICADA EN LA SECCIÓN DONDE FÍSICAMENTE ESTÁ GEORREFERIDA.
AL FINAL DE CUENTAS EN EL CASO QUE USTED NOS COMENTA, SI ME PUDIERA COMPARTIR LA REFERENCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ EN LA PÁGINA 39.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTÁ EN LA FILA 332.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- TENEMOS PRECISAMENTE A NIVEL DE SECCIÓN Y DE LISTA NOMINAL CADA SECCIÓN ELECTORAL, CUÁNTOS, EL CASO INVOLUCRA VARIAS SECCIONES, POR ESO ESTÁ LA 2197, 2220, 2238 Y 2271; ESTAMOS NOTIFICANDO QUÉ SECCIÓN INVOLUCRA AL CASO, LA LISTA NOMINAL QUE COMPONE A CADA UNO DE ELLOS, PERO AL FINAL DE CUENTAS SI SE DA CUENTA, TENEMOS CERO CIUDADANOS DE GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR A NIVEL DE SECCIÓN, LOCALIDAD Y MANZANA.
¿CÓMO PUEDE SER ESTO POSIBLE?, PORQUE ALGUNAS DE LAS LOCALIDADES, POR EJEMPLO, EN ESTE CASO EN PARTICULAR LA LOCALIDAD GRANJA PIG NO TIENE CIUDADANOS EN ESTE MOMENTO; ENTONCES, APROVECHAMOS QUE EN ESE MOMENTO EN LA CARTOGRAFÍA NO TENEMOS CIUDADANOS POR ALGÚN CAMBIO DE  DOMICILIO, HACEMOS LA CORRECCIÓN EN NUESTRA CARTOGRAFÍA Y EN LA ÚLTIMA COLUMNA SE DESCRIBE CON PRECISIÓN CUÁNTOS CIUDADANOS GENERA LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA CON UNA GEORREFERENCIA POR SER ACTUALIZADA Y A QUÉ NIVEL, SECCIÓN, LOCALIDAD, MUNICIPIO.
LA COLUMNA "M", AL FINAL DE CUENTAS EN LA TABLA QUE LE MOSTRÉ AL PRINCIPIO, AHÍ ESTÁ CONCENTRADO EL NÚMERO DE CASOS QUE SE APROBARON A NIVEL DE CADA UNA DE LAS ENTIDADES Y CUÁNTOS CIUDADANOS TENEMOS PENDIENTE DE ACTUALIZAR POR GEORREFERENCIA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRECISAMENTE ESO FUE LO QUE DIJE HACE RATO, TODO LO QUE USTED MENCIONÓ: DE QUE HABÍA CERO CIUDADANOS POR GEORREFERENCIAR, QUE ME DIJERAN SI ES ASÍ; O SEA, ESO FUE LO QUE DIJE, LA EXPLICACIÓN QUE ESTÁ DANDO FUE LO QUE DIJE.
LO QUE TAMBIÉN DIJE FUE QUE SI HABÍA CIUDADANOS Y PASABAN DE UNA SECCIÓN A OTRA, HABRÍA QUE INFORMARLO, Y TIENE USTED RAZÓN TAMBIÉN EN QUE AQUÍ VIENE EL TOTAL DE CASOS, EL TOTAL DE CASOS QUE DICE DOS EN EL MISMO LIBRO DE EXCEL, NADA MÁS QUE DICE NUEVO LEÓN, TOTAL DE CASOS 12, SECCIÓN 117, LOCALIDAD 4, MANZANA 444 Y NO SE REFIERE A LAS SECCIONES QUE ESTÁN INVOLUCRADAS EN EL CASO QUE ESTÁBAMOS COMENTANDO.
O SEA, ES OTRA COSA COMPLETAMENTE DIFERENTE QUE SI USTED NOS ENTREGA LA INFORMACIÓN QUE HACE REFERENCIA Y QUE NO ES ESTA, PUES NOS SERVIRÍA DE MUCHO.
Y EN LOS CASOS DONDE HAY CIUDADANOS POR GEORREFERENCIAR, LO QUE SOLICITAMOS QUE SE AMPLÍE LA INFORMACIÓN PARA SABER DE QUÉ TAMAÑO DE PROBLEMA O SI NO HAY PROBLEMA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, DE ALGUNA MANERA SE PRESENTAN CON MAYOR FRECUENCIA EN ALGÚN LUGAR.
¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN AL INFORME? 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA PREGUNTA: ESTO ES NADA MÁS PARA LOS CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS O ES RESECCIONAMIENTO COMPLEJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, NADA MÁS SON CIUDADANOS MAL REFERENCIADOS DERIVADOS DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA DE CASOS COMPLEJOS, PERO NADA DE RESECCIONAMIENTO EN ESPECÍFICO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- UNA PREGUNTA: ¿CÓMO MODIFICAN LA SECCIÓN ABARCANDO LAS LOCALIDADES?, NADA MÁS ASÍ PORQUE SÍ, LA MODIFICA Y LUEGO NOS AVISA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, ESTO, COMO LO COMENTABA ÁNGEL BÁEZ, PRIMERO SE PASA A UN DICTAMEN EN LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, ASÍ ES DONDE SE PONE A CONSIDERACIÓN PARA SU APROBACIÓN Y YA UNA VEZ QUE SE DA ESA APROBACIÓN, ENTONCES YA SUBE POR TODO EL CAMINO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO NO LLEGA AL CONSEJO GENERAL A QUE SEA APROBADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, PORQUE NO IMPLICA UNA MODIFICACIÓN DE MARCO SECCIONAL; O SEA, LAS SECCIONES PREVALECEN SIENDO LAS MISMAS, ÚNICAMENTE CAMBIA ALGUNA CONFORMACIÓN Y, SI SE TRATA DE UN CASO DE LÍMITES QUE ENTRA DENTRO DE LINEAMIENTOS O UN CASO DE DISTRITO QUE SE VA A LA DISTRITACIÓN, ESTOS NO TRASCURREN POR AQUÍ.
DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES PRESENTAMOS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO EL INFORME CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE MARZO, ABRIL Y MAYO DE 2014, PARA EL CUAL LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA QUE SE CONSIDERA FUE CUBRIENDO UN TOTAL DE 1,273 SECCIONES QUE SE RECIBIERON EN LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL, DE LAS CUALES: 485 SECCIONES QUE SON EL 35 POR CIENTO SE RECIBIERON EN MARZO, EL 30 POR CIENTO ADICIONAL, 385 CORRESPONDEN AL MES DE ABRIL; Y, EL ÚLTIMO 35 POR CIENTO, 459 SECCIONES CORRESPONDE AL MES DE MAYO, SIENDO ESTA LA TOTALIDAD DE CASOS.
SI NOS REFERIMOS A LA PÁGINA 3 DEL INFORME, VAN A VER EL DESGLOSE EN UNA GRÁFICA DE BARRAS POR CADA ENTIDAD FEDERATIVA. HARÍAMOS LA MISMA REFLEXIÓN: LAMENTABLEMENTE YA ESTAMOS REQUIRIENDO LA HABILITACIÓN DE UN BUEN NÚMERO DE EQUIPOS PDA-GPS QUE EN ESTE CASO VAN A SER LAS TABLETAS PARA PODER NUEVAMENTE LEVANTAR COMO DEBE SER LA ACTUALIZACIÓN, PORQUE PRÁCTICAMENTE MÁS DEL 50 POR CIENTO DE NUESTROS EQUIPOS YA ESTÁN FUERA DE SERVICIO.
NO SÉ SI TUVIERAN USTEDES ALGUNA INTERVENCIÓN, ALGUNA REFLEXIÓN.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ¿QUÉ FECHA TENEMOS PARA PODER CONSOLIDAR LA INFRAESTRUCTURA?
PORQUE, ¿QUÉ EFECTOS SE TIENE CUANDO SE HACE EN EL CUMPLIMIENTO DE OTRAS NORMAS?, COMO LO SON LAS ADQUISICIONES POR LAS QUE SE RIGE EL INSTITUTO: COMPRAS UNA TECNOLOGÍA QUE SE SUPONE QUE ES DE PUNTA, PERO ESE PROCESO DE ADQUISICIÓN TE LLEVA UN AÑO, ENTONCES, AL AÑO SIGUIENTE ESA TECNOLOGÍA YA NO ES DE PUNTA.
TENEMOS QUE ENCONTRAR UN MECANISMO QUE AYUDE A QUE ESTOS TRABAJOS TÉCNICOS NO SE VEAN AFECTADOS. PORQUE SI PLANTEASTE EN ESA COMPRA UNA VIDA ÚTIL DE CINCO O DE TRES AÑOS, EN REALIDAD LA VIDA ÚTIL SE REDUCE A UN AÑO; ENTONCES, DENTRO DE UN AÑO VAMOS A ESTAR QUERIENDO RESOLVER LO DEL OTRO 50 POR CIENTO, O NO SÉ EN QUÉ CAPACIDAD ESTEMOS.
QUISIERA SABER ESO, PERO ADEMÁS TAMBIÉN, CREO QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEBE EMPEZAR A TENER REGLAS CLARAS PARA LA ENTREGA DE ESOS INSUMOS, DEBEMOS DE ACABAR CON AQUELLO DE: "AQUELLA ENTIDAD SI PIDE, LE DOY; Y LA QUE NO PIDE, PUES NO LE DOY". A LO MEJOR LA QUE NO PIDE, NO SÉ POR QUÉ SEA, PERO TODAS TIENEN NECESIDAD DE CONTAR CON INSUMOS.
PEDIMOS QUE HAYA REGLAS CLARAS PARA ESA ENTREGA Y QUE EN LA POSIBILIDAD DE LA INSTITUCIÓN, DE LOS RECURSOS FINANCIEROS, SE ENTREGUE EN EQUIDAD A TODAS LAS ENTIDADES Y NO SE PRIVILEGIE A ALGUIEN EN PARTICULAR.
SÉ QUE PROBABLEMENTE UN PRINCIPIO SERÁ LAS ENTIDADES MÁS GRANDES, PERO ENTONCES, ¿LAS MÁS PEQUEÑAS EN DÓNDE VAN A QUEDAR?, TAMBIÉN TIENEN NECESIDADES. LA OBLIGACIÓN ES EN TODAS LAS ENTIDADES, GRANDES O PEQUEÑAS, CON MAYOR O MENOR NÚMERO DE ELECTORES.
ENTONCES, QUISIERA SÍ PEDIRLE ESO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO. DÉJENME LES OFREZCO PARA LA PRÓXIMA SESIÓN UN INFORME A DETALLE DE LO QUE SE SOLICITÓ.
LES ADELANTO: SE SOLICITÓ LA TOTALIDAD DE LOS EQUIPOS; O SEA, ESTAMOS HABLANDO DE UN EQUIPO POR CADA TÉCNICO CARTÓGRAFO DISTRITAL, MÁS LOS 32 JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA ESTATAL QUE VAN A SUPERVISAR LA LABOR, DE TAL MANERA QUE SERÍA LA SUSTITUCIÓN DEL CIEN POR CIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA, SIN MENOSCABO DE NINGUNA ENTIDAD; O SEA, TODAS VAN A RECIBIR EL EQUIPO NECESARIO PARA SUS OPERATIVOS.
POR OTRO LADO, TAMBIÉN LES INFORMO QUE ANTES DE IRNOS AL PERIODO VACACIONAL TUVIMOS UNA REUNIÓN CON LA COMISIÓN DE INFORMÁTICA, ALLÁ EN TLALPAN, HICIMOS LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE ADQUISICIÓN, SE VIO CON BUENOS OJOS, ÚNICAMENTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOS SOLICITÓ QUE SUSTANCIÁRAMOS EN UNA VISIÓN DE FUTURO; O SEA, MÁS ALLÁ DE LA ADQUISICIÓN EN ESTE MOMENTO DE LAS TABLETAS, CÓMO ESTO IBA A SER COMPATIBLE, LOS TRABAJOS DE CARTOGRAFÍA CON OTROS ELEMENTOS DE TECNOLOGÍA QUE ESTAMOS INTEGRANDO COMO EL USO DE IMAGEN DE SATÉLITE Y DEMÁS.
ENTONCES, ESE INFORME LO ESTAMOS CONCRETANDO PARA ENTREGARLO TAMBIÉN A ESTA COMISIÓN, Y QUE QUEDE YA COMPLETO EL TRÁMITE ANTE ESTA INSTANCIA.
ASIMISMO, ESTAMOS CAMINANDO EN PARALELO CON LA DEA POR EL TEMA DE LOS OFICIOS DE SUFICIENCIA PRESUPUESTAL Y DEMÁS QUE TAMBIÉN ESTÁN LISTOS, ASÍ COMO EL DICTAMEN TÉCNICO DE UNICOM QUE SE TIENE.
PROPIAMENTE A ESTÁN CONCLUYENDO LOS TRÁMITES DE GESTIÓN QUE ESTÁN MARCADOS EN LA NORMATIVIDAD Y ME ATREVERÍA A DEFINIR EN ESE SENTIDO QUE ESPERAMOS QUE EN TÉRMINO NO MAYOR A UN MES, MES Y MEDIO YA ESTEMOS LISTOS PARA SALIR A HACER LA LICITACIÓN CORRESPONDIENTE.
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE ACTUALIZA LA BASE DE DATOS A TRAVÉS DEL INFORME DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO, EN ESTE CASO, PARA ESTE CORTE NO ESTAMOS PRESENTANDO CASOS NUEVOS, POR ESO EN LA PRIMERA PÁGINA DEL DOCUMENTO SE ESTÁ DANDO CUENTA DE QUE NO HAN HABIDO CASOS NUEVOS A REPORTAR.
RECIENTEMENTE ESTAMOS RECIBIENDO SIMPLEMENTE ACTUALIZACIONES DE ALGUNOS CASOS QUE VAMOS A ENVIAR A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PARA QUE, DE GENERARSE UN DICTAMEN PROCEDENTE, PODAMOS NUEVAMENTE SUBIRLO AL TEMA DE LINEAMIENTOS Y PASARLO A USTEDES PARA SU CONSIDERACIÓN.
LES RECUERDO, SIN EMBARGO, QUE YA LA FECHA LÍMITE PROPIAMENTE QUE TENEMOS PARA QUE EL CONSEJO GENERAL PUEDA APROBAR CASOS DE AFECTACIÓN INCLUIDOS EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO, PUES CONCLUYE EN ESTE MES DE AGOSTO, ESTAMOS ESPERANDO A FINES DE MES QUE EL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN APRUEBE EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO, AMÉN DE LOS CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO QUE YA SE HAN VENIDO APROBANDO IGUALMENTE CON FECHAS RECIENTES; PROPIAMENTE AHÍ ESTARÍAMOS CERRANDO EL TEMA DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA QUE VA A PROCEDER PARA ESTE PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2015.
UNA VEZ QUE CONCLUYA EL AÑO ELECTORAL Y QUEDE ATENDIDA LA ELECCIÓN, VOLVEREMOS NUEVAMENTE A REINICIAR LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA QUE TENDRÁ NUEVAMENTE QUE SER APROBADA POR EL CONSEJO GENERAL, SEGURAMENTE TAMBIÉN ES ESTAS FECHAS ESTAREMOS PROMOVIENDO ANTE EL CONSEJO GENERAL EL ACUERDO RESPECTIVO PARA QUE SE RATIFIQUEN O RECTIFIQUEN, EN SU CASO, EL MARCO DE CIRCUNSCRIPCIONES QUE TIENE QUE ATENDERSE IGUALMENTE EN EL MARCO LEGAL.
ÉSE ES EL INFORME SOBRE EL TEMA DE AFECTACIONES AL MARCO QUE CORRESPONDE PARA ESTA SESIÓN.
AL NO HABER ALGUNA INTERVENCIÓN O INQUIETUD, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· RESECCIONAMIENTO 2014 (INFORME DE ACTIVIDADES CUARTA ETAPA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA VEZ QUE CONCLUYERON LAS ETAPAS OPERATIVAS DEL RESECCIONAMIENTO, EN LA SESIÓN PREVIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO SE HIZO DE SU CONOCIMIENTO CUÁLES FUERON LOS RESULTADOS DE LOS ESCENARIOS MEJOR EVALUADOS, ASÍ TAMBIÉN COMO LOS CASOS DE INTEGRACIÓN SECCIONAL.
UNA VEZ INTEGRADA ESTA INFORMACIÓN, CORRESPONDE PREPARAR TODOS LOS DOCUMENTOS QUE TIENEN QUE SERVIR DE BASE PARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE PUEDA PRONUNCIAR AL RESPECTO EN CUANTO AL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN, QUE ES JUSTAMENTE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, POR ESO ES QUE EN ESTE CASO EL REPORTE DE ACTIVIDADES DA CUENTA ÚNICAMENTE DE LOS RESULTADOS COMO TAL DEL PROCESO DE RESECCIONAMIENTO QUE REVISAMOS EN LA ÚLTIMA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO, ESTÁ ÚNICAMENTE A CONSIDERACIÓN DE USTEDES COMO EL CIERRE DE LAS ACTIVIDADES QUE EL GRUPO DE TRABAJO DESARROLLÓ EN ESTE TENOR.
NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN AL RESPECTO, DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· PROYECTO DE ACUERDO DE RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, APROBADO EN SU MOMENTO POR EL CONSEJO GENERAL PARA EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO, EL DÍA DE HOY SOMETEMOS A CONSIDERACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, UN PROYECTO DE ACUERDO PARA QUE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN SU CASO, SE PUEDA PRONUNCIAR EN CUANTO A RECOMENDAR AL CONSEJO GENERAL LA MODIFICACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, CONFORME AL DOCUMENTO DENOMINADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 4 DE JULIO DE 2014”.
LES INFORMO QUE LES HICIMOS LLEGAR UNA PRIMERA VERSIÓN, SE HICIERON ALGUNAS OBSERVACIONES AL MISMO DOCUMENTO QUE SE LES HIZO LLEGAR EN UN ALCANCE Y ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO REFERIDO, POR SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN AL MISMO PARA QUE, EN SU CASO, SI USTEDES LO CONSIDERAN DEBIDAMENTE DISCUTIDO Y ANALIZADO O QUISIERAN INCORPORAR ALGUNA OBSERVACIÓN, ESTE DOCUMENTO SE PUEDE HACER DEL CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y ESTA A SU VEZ SE PUEDA PRONUNCIAR AL RESPECTO, PARA EL ACUERDO DE RECOMENDACIÓN RESPECTIVO. ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES. 
SI NO TUVIERAN INCONVENIENTE, DADO QUE EL DOCUMENTO ES UN POCO EXTENSO, LES PROPONGO QUE PUDIÉRAMOS IR PROPIAMENTE A LA PARTE DEL PROYECTO DE ACUERDO, PUES LOS ANTECEDENTES HABLAN DE LOS ASPECTOS LEGALES Y DE LAS REUNIONES QUE HEMOS TENIDO EN GRUPO DE TRABAJO, ASÍ COMO DE LA RUTA DE CONSTRUCCIÓN DE LOS DIFERENTES ESCENARIOS SOBRE LOS QUE HA TRANSCURRIDO EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO.
ESTÁ AJUSTADO A LA DOCUMENTACIÓN QUE HA SIDO APROBADA EN SU MOMENTO, TANTO POR LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, COMO EN SU MOMENTO POR EL CONSEJO GENERAL Y SI ME LO PERMITEN LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, QUE NOS DIERA LECTURA DE LA PARTE DE ACUERDOS DE ESTE DOCUMENTO, PARA QUE QUEDE CONSIGNADO, SIN MENOSCABO DE LAS OBSERVACIONES QUE QUIERAN HACER PARA CUALQUIER APARTADO DEL DOCUMENTO.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- INGENIERO, ¿TIENEN TODOS ANTECEDENTES? POR QUÉ HAN PASADO ACUERDOS DONDE NO VIENEN TODOS LOS ANTECEDENTES, ENTONCES SERÍA IMPORTANTE EMPEZAR DESDE LOS ANTECEDENTES, CHECANDO SI ESTÁN TODOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO TENGO INCONVENIENTE, PODEMOS HACER UNA LECTURA COMPLETA DEL DOCUMENTO SI ESO SE CONSIDERA PERTINENTE, NO HAY NINGUNA OBJECIÓN.
ESTÁN PUESTOS LOS ANTECEDENTES REFERIDOS A TODA LA PARTE DE FUNDAMENTACIÓN RESPECTO A LA NUEVA LEGIPE, PORQUE RECUERDAN QUE LOS ÚLTIMOS ACUERDOS QUE HEMOS SUBIDO A CONSIDERACIÓN DE LA CNV TODAVÍA ERAN EN TIEMPOS PREVIOS A LA NUEVA LEY.
SI GUSTAN, PODEMOS HACER UN RECORRIDO RÁPIDO A LA MEJOR NO NECESARIAMENTE A LA LECTURA EXHAUSTIVA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ESTÁ BIEN DE LOS PUNTOS DE ACUERDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO PARA QUE DEMOS UNA LECTURA, SE LOS COMENTO EN TÉRMINOS GENERALES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO NADA MÁS EN LOS PUNTOS DE ACUERDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ BIEN. LES COMENTO, ALGO QUE NOS ASEGURAMOS SIEMPRE.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- DANIEL NERI ACABA DE HACER UNA RECONSIDERACIÓN A SU PROPUESTA, DICE QUE SÓLO A LOS PUNTOS DE ACUERDO.
PERO, VAMOS LA SUSTANCIA QUE PLANTEÓ, YA QUE ES CORRECTA: LOS TRABAJOS EN MATERIA DE CARTOGRAFÍA EN EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, NO INICIAN CON LA PROMULGACIÓN DE LA NUEVA LEY ELECTORAL Y PARECIERA QUE SÍ.
PORQUE EL PRIMER ANTECEDENTE ES LA PUBLICACIÓN DE LA NUEVA LEY Y LO REFIERO PORQUE HASTA HOY TUVE YA UN POCO MÁS DE TIEMPO DE LEER TODOS LOS PUNTOS TRANSITORIOS DE LA NUEVA LEY Y RESULTA QUE ESO NO LO RETOMAN USTEDES.
PORQUE ESTE TRABAJO NO SE VA A FUNDAMENTAR EN LA NUEVA LEY, DEBE FUNDAMENTARSE EN LO QUE EXISTIÓ EN SU MOMENTO EN EL COFIPE Y LO TIENEN AUTORIZADO POR EL LEGISLADOR, SON TRABAJOS QUE SE ESTABAN REALIZANDO QUE SE INICIARON ANTES DE LA PROMULGACIÓN DE LA NUEVA LEY Y QUE DEBERÁN DE RESOLVERSE CON LA LEY ANTERIOR.
PERO CUANDO EN LOS ANTECEDENTES NOS PONEN QUE EN TAL FECHA SE PROMULGÓ LA NUEVA LEY Y QUE EN ENERO DE 2014, SE HIZO ESTO Y NADA, NO; HASTA DONDE RECUERDO TENGO ANTECEDENTES DEL AÑO PASADO.
PORQUE ¿POR QUÉ ES ESTE PROYECTO DE ACUERDO EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014 CUARTA ETAPA? NO ES PRIMERA ETAPA DE LA NUEVA LEY, O SEA, O QUÉ CAMBIÓ O ACASO EN ALGÚN MOMENTO LOS QUE ESTAMOS EN ESTA MESA NOS EXTRAVIAMOS Y NOS CAMBIARON EL CONCEPTO, PORQUE INCLUSO LA NUEVA LEY NO TOCA MÁS QUE EN EL AUMENTO DE ELECTORES EN CADA SECCIÓN: MÍNIMO 100 Y MÁXIMO 3 MIL, VAMOS A VER CÓMO SALE ESE EJERCICIO A QUIÉN SE LE CORRIÓ.
PORQUE ESO NO VA A AYUDAR A UN PRINCIPIO FUNDAMENTAL DEL POR QUÉ EXISTE LA CARTOGRAFÍA Y POR QUÉ SE SUPONE QUE SE AGRUPAN LOS ELECTORES POR SECCIÓN Y BAJO UN NÚMERO DE ELECTORES EN CADA CASILLA, NADA MÁS DIVIDAN 3 MIL ENTRE EL NÚMERO DE HORAS QUE ESTÁ ABIERTA LA MESA RECEPTORA DE VOTACIÓN Y VAN A VER QUE AHÍ NO ES CIERTO QUE A LAS SEIS DE LA TARDE VAN A CERRAR. PERO QUIEN HIZO ESA PROPUESTA DE AUMENTARLO A 3 MIL, VEREMOS CÓMO RESUELVE. 
ENTONCES, PEDIRÍA QUE VENGAN ANTECEDENTES CORRECTOS DESDE EL INICIO DE ESTE PROGRAMA: POR QUÉ ESTAMOS EN LA CUARTA ETAPA Y DESPUÉS QUÉ VIENE, EN TAL MOMENTO SE APROBÓ UNA NUEVA LEY Y ESO CAMBIA ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS O CONDICIONES, PERO NO LO SUBSTANCIAL NI LO FUNDAMENTAL DE ESTE PROYECTO.
O SI LO CAMBIA, DISCÚLPENME, A LA MEJOR ESTOY MAL, CREO QUE NO PORQUE SEGUIMOS CAMINANDO COMO SE HABÍA PLANIFICADO DESDE EL AÑO PASADO O NO SÉ SÍ ESTOY EQUIVOCADO DE VERAS DÍGANME "REPRESENTANTE ESTÁ USTED EQUIVOCADO Y SÍ CAMBIARON LAS COSAS Y POR ESO LA FUNDAMENTACIÓN Y LA MOTIVACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO ES DE ESTA MANERA".
SÉ QUE HAY QUIEN PIDIÓ QUE SEA DE ESTA MANERA, PERO AL MENOS NOSOTROS SOLICITARÍAMOS QUE EN ALGUNA PARTE PODAMOS ENCONTRAR EL TRABAJO EXHAUSTIVO Y EL ESFUERZO NO SÓLO DEL GRUPO DE TRABAJO SINO DE LAS DIFERENTES ÁREAS DE CARTOGRAFÍA. NO FUE NUEVA LEY Y BORRÓN Y CUENTA NUEVA.
PUES SI NO LE ÍBAMOS A EXIGIR A USTED QUE SÍ BORRÓN Y CUENTA NUEVA Y VOLVAMOS A DISCUTIR CÓMO LE ENTRAMOS A ESTE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME PARECE MUY ADECUADA LA PROPUESTA QUE NOS HACE EL PARTIDO DEL TRABAJO Y QUE SEGURAMENTE RETOMAN VARIOS DE LOS PARTICIPANTES EN ESTA REUNIÓN, EN EL SENTIDO DE QUE LOS TRABAJOS INICIARON CON ANTERIORIDAD A LA PROMULGACIÓN DE LA LEY.
SI BIEN HAY EFECTOS EN CUANTO A LA DEFINICIÓN DE RANGOS QUE TAMBIÉN SE ESTÁN RETOMANDO EN LOS DOCUMENTOS Y DEMÁS, PERO ME PARECE DEL TODO OPORTUNO QUE PUDIÉRAMOS SOLICITAR AL ÁREA JURÍDICA QUE NOS INCORPORE ESTOS ANTECEDENTES PARA DARLE MAYOR SOLIDEZ AL DOCUMENTO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EN EL MISMO SENTIDO, LAS CONSIDERACIONES QUE CREO QUE A LA MEJOR ESTO ES UNA PARTE NUEVA, PERO CREO QUE HAY QUE HACERLAS, ES QUE LA ANTIGUA LEY GENERÓ UNA SERIE DE PROCEDIMIENTOS, DE DISCUSIONES Y DE FORMAS DE VER CÓMO SE HACIA EL RESECCIONAMIENTO Y CÓMO SE IBA CONSTRUYENDO LA PROPUESTA PARA QUE EL CONSEJO GENERAL LA APROBARA.
SE HIZO UN ANÁLISIS EN DONDE DE ACUERDO A LA ANTIGUA LEY SE CONSIDERARON LAS SECCIONES QUE IBAN A FORMAR PARTE DEL PROCESO DE RESECCIONAMIENTO, QUE IBAN DE 50 A 1 MIL 500.
AHORA YA PARA TERMINAR PERO NO HA TERMINADO, SE CAMBIA LA LEY EN ALGUNAS COSAS, EN LO QUE COMO CITÓ EL PT SEGURO VA A AFECTAR EN LA CUESTIÓN DEL NÚMERO DE CIUDADANOS QUE DEBEN PERTENECER A LA SECCIÓN Y ESO CAMBIA LO QUE DECÍA LA CONSTITUCIÓN Y LO DEMÁS, PORQUE AHÍ SÍ CAMBIÓ.
PERO AHORA LO QUE FALTA ES VER, DE QUÉ FORMA TIENE QUE AFECTAR AL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014, PORQUE LA PRIMERA COSA QUE SE ME OCURRE QUE HAY QUE REVISAR ES: SE HABÍA HECHO UN ANÁLISIS PARA METER UN CIERTO NÚMERO DE PRESUPUESTO, RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES, DE ACUERDO A UNA NECESIDAD GENERADA POR EL ANÁLISIS DE INTEGRANTES DE UNA SECCIÓN QUE IBA DE 50 A 1 MIL 500 COMO LA PARTE VALIDA Y FUERA DE ESOS RANGOS SE GENERARON LA LISTA DE LAS SECCIONES QUE DEBERÍAN DE PERTENECER AL PROYECTO.
CUANDO SE CAMBIA LA LEY NO SE MODIFICA NINGUNA SECCIÓN, ENTONCES, ANTES DE PASAR A LOS FINALES, DEBEN CONSIDERAR DE QUÉ MANERA, SI ES QUE DEBE DE AFECTAR, DE QUÉ MANERA SE CAMBIA ESA LISTA, PORQUE AHORA MUCHAS DE LAS SECCIONES O ALGUNAS, NO SÉ CUÁNTAS, QUE ESTABAN DENTRO DEL RANGO QUEDARON FUERA PORQUE YA ESTÁN DENTRO DEL RANGO PERMITIDO POR LA LEY.
Y OTRAS SECCIONES DEBEN SUSTITUIR A ÉSAS, PERO NO SÉ QUÉ IMPLICA ESTO EN RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES, PORQUE YA MUCHAS DE LAS COSAS SE HICIERON EN EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, ENTONCES ESO TAMBIÉN LO TIENEN QUE PONER, ASÍ COMO LA RAZÓN POR LA CUAL SE HACE; O SEA, Y NO SE PROPONE LO QUE CORRESPONDA PARA LA APROBACIÓN DEL PLAN EN LA CUARTA ETAPA CON EL PROYECTO DE ACUERDO; EL CUAL SE ME HACE QUE AHORA QUEDA INMADURO EN EL SENTIDO DE QUE NO HA CONSIDERADO ESTOS CAMBIOS DE FORMA EXPLÍCITA Y JUSTIFICADA PARA QUE TODO MUNDO DIGA SÍ O NO, O SE DISCUTA LO QUE SE DEBE DISCUTIR A ESE RESPECTO Y QUE CORRESPONDE PERFECTAMENTE BIEN CON LAS ACOTACIONES DE LOS OTROS DOS PARTIDOS.
NADA MÁS QUE AQUÍ YA VA EN CONCRETO A QUE ESTO TIENE QUE SER DEFINIDO, PARA QUE LA PROPUESTA DE SU DEFINICIÓN EXISTA LA DISCUSIÓN O LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES POR PARTE DE LOS PARTIDOS.
PORQUE DOS HECHOS SON REALES: UNA PARTE DEL PROYECTO SE PLANEÓ Y SE REALIZÓ CONFORME A LA ANTIGUA LEY Y LA OTRA PARTE DEL PROYECTO, MIENTRAS NO TERMINE AHORA TIENE QUE CONSIDERAR LOS CAMBIOS POSIBLES QUE GENERA LA NUEVA LEY.
LO CUAL TAMPOCO PODEMOS DESPRECIAR Y DECIR “NO, PUES VAMOS A ACABAR COMO ERA Y YA DESPUÉS CONSIDERAMOS A LA NUEVA LEY, YA ESTÁ VIGENTE”, ENTONCES TENEMOS QUE JUSTIFICAR EN TIEMPO Y FORMA TODO COMPLETO Y NO NADA MÁS UNA PARTE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EFECTO, TIENEN QUE CONVIVIR LAS DOS LEYES, O SEA, POR UNA PARTE EL INICIO Y POR OTRA PARTE EL CAMBIO IMPORTANTE QUE HUBO ENTRE 100 Y 3 MIL CIUDADANOS. ÉSA ES LA PARTE IMPORTANTE DE LA NUEVA LEY.
ENTONCES, TIENEN QUE CONVIVIR LAS DOS, Y ES UN TRABAJO QUE REALIZAMOS ENTRE TODOS DESDE LAS COMISIONES DISTRITALES, LAS LOCALES Y LA NACIONAL Y ME PARECE QUE FUE UN TRABAJO EXHAUSTIVO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TOTALMENTE DE ACUERDO.
EN ESE SENTIDO, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, VOY A SOLICITAR A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUE HAGAMOS ESE ENRIQUECIMIENTO, LLAMÉMOSLE ENGROSE DE LOS ANTECEDENTES DEL PROYECTO DE ACUERDO, PARA QUE TRAIGA LOS ANTECEDENTES DESDE LO QUE ATIENDE LA LEY ANTERIOR, LO QUE EXPUSO EN UN NUEVO MARCO NORMATIVO Y LAS CONSIDERACIONES, COMO ESTABLECE EL PAN, DE QUÉ EFECTO TUVO ESE CAMBIO EN EL RANGO Y EN QUÉ SITUACIÓN ESTÁ ATENDIENDO LA INSTITUCIÓN ESTA DEFINICIÓN.
AFORTUNADAMENTE, ESTAMOS ATACANDO LAS SECCIONES PROPIAMENTE DE 12 MIL A HACIA ARRIBA, ENTONCES EL CAMBIO EN EL RANGO NO AFECTÓ ESTE UNIVERSO EN CUANTO A HACER ALGUNAS DE ELLAS YA INVIABLES, POR EFECTO DE ESTE AJUSTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SE PUEDE AFECTAR LA SITUACIÓN PORQUE AHORA YA SON DE 100 PARA ABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, ESO LO PODEMOS INCORPORAR DENTRO DEL TEMA DE ANTECEDENTES PARA QUE QUEDE EFECTIVAMENTE PUESTO.
LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA, VOY A REUNIRME RÁPIDAMENTE CON EL TITULAR, PARA QUE PODAMOS DARLE VELOCIDAD A ESTE DOCUMENTO, Y LES PROPONDRÍA QUE CON ESTE DOCUMENTO MODIFICADO NOS PODAMOS CITAR A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO, PARA HACER LA REVISIÓN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LO TIENES AHÍ EN PANTALLA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- POR QUÉ NO DE UNA VEZ Y NO SÉ, QUIZÁ OTRA SESIÓN EXTRAORDINARIA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LO PODEMOS VER EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PORQUE PARA CUÁNDO LO VAS A PRESENTAR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSA ES LA SITUACIÓN.
TENÍAMOS PREVISTO, DE ACUERDO AL CRONOGRAMA QUE EN SU MOMENTO ESTABLECIÓ EL PROPIO CONSEJO GENERAL, QUE PARA LA SESIÓN ORDINARIA DE COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DE ESTE MES, SUBIERA Y DE AHÍ SE DISPARARA AL CONSEJO GENERAL.
LA ORDINARIA ES EL 12 DE AGOSTO, ENTONCES LOS DOCUMENTOS TENDRÍAN QUE ENTREGARSE A LA COMISIÓN A MÁS TARDAR EL DÍA 8, ENTONCES UNA POSIBILIDAD.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- EL JUEVES A LAS 11 DE LA MAÑANA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LO PASAMOS A LA SIGUIENTE SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HAY VARIAS CUESTIONES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- A VER, SI HAY PRISA, ¿POR QUÉ NO HACEMOS UN RECESO, UNA HORA Y LAS DOS VENIMOS O MEDIA HORA, CUÁNTO NECESITAN?
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PROPONGO QUE SEA EN OTRA OCASIÓN.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA ES MUY RÁPIDA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A HACER UNA COSA.
EL TEMA ES EL SIGUIENTE: TENEMOS NECESIDAD DE PRESENTARLO ANTES DEL MES DE AGOSTO, PORQUE RECUERDEN QUE EL MARCO GEOGRÁFICO DEBE QUEDAR FIRME ANTES DE ENTRAR AL PROCESO ELECTORAL FEDERAL.
EN ESE SENTIDO, LO IMPORTANTE ES QUE TENGAMOS DOCUMENTOS FIRMES, ENTONCES, SI LE HACE FALTA SUSTANCIACIÓN, DEBEMOS ATENDERLO DEBIDAMENTE, ADEMÁS DE QUE HA LUGAR A ELLO.
HOY MISMO LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, QUE NOS APOYE EN LA INCORPORACIÓN DE LOS ELEMENTOS QUE ESTÁN SOLICITANDO, SI NO TIENEN INCONVENIENTE PROCURARÉ CITARLOS EL LUNES O MARTES A MÁS TARDAR; EL LUNES PODRÍA SER.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿CUÁNDO VAS A CITAR A CNV?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA IDEA SERÍA PEDIR UNA EXTRAORDINARIA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- POR ESO, PERO PARA CUÁNDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA PRÓXIMA SEMANA. SÍ YA PARA EL MARTES ESTÁ LIBRE PODRÍAMOS PROMOVER ANTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA. NO, EL CONSEJO GENERAL SESIONA A FIN DE MES.
ENTONCES TODAVÍA TENEMOS UN PEQUEÑO MARGEN DE TIEMPO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES EL LUNES, PODEMOS SESIONAR.
SI LA COMISIÓN DEL REGISTRO SESIONA EL 12, EL LUNES ES 11 PODEMOS SESIONAR EL 11 COMO GRUPO DE TRABAJO Y EN LA TARDE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE ESTÉ LISTO, PARA EL 12.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO ESAS AGENDAS NO DEPENDEN DE MÍ, DÉJENME HACER EL PLANTEAMIENTO ANTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PERO NUESTRO COMPROMISO SERÍA REVISAR RÁPIDAMENTE CON EL ÁREA JURÍDICA EL DOCUMENTO, POR LOS ELEMENTOS QUE HAN SOLICITADO, TENERLO LISTO DE SER POSIBLE YA EL MISMO LUNES PARA QUE USTEDES LO CONOZCAN.
EN EL MOMENTO QUE YA ESTÉ LISTO LES SOLICITÓ LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE GRUPO DE TRABAJO, LO REVISAMOS RÁPIDAMENTE Y LO SUBIMOS A LOS SIGUIENTES EVENTOS; YA PARA ENTONCES, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y LA SECRETARÍA TÉCNICA NOS DARÁN LÍNEA DE LA RUTA PARA SUBIRLO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LO QUE PROPONGO ES QUE NUESTRA REUNIÓN EXTRAORDINARIA SEA LUNES EN LA MAÑANA A LAS 1130 HORAS, ESO DEPENDE DE NOSOTROS, Y TODO LO DEMÁS PODEMOS QUEDAR SUJETO A QUE NOS MARQUE EN RUMBO DE CÓMO REALIZARLO, PERO POR LO PRONTO LA EXTRAORDINARIA QUE QUEDE EL LUNES A LAS 11 Y ESO ES LO IMPORTANTE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ASÍ ES, APOYAMOS LA PROPUESTA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE PEDIRÍA LA SALVEDAD DE QUE FUERA UN POCO MÁS TARDE LA REUNIÓN, PARA DAR ESPACIO.
¿QUÉ LES PARECE 12 DEL DÍA?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NOS VAMOS DE AQUEL LADO, PERO LA HACEMOS.
ÉL PUEDE DECIDIR DÓNDE QUIERE HACER LA JUNTA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTARÍAMOS PROMOVIENDO LA REUNIÓN A LAS 12:00 HORAS, ESTARÍA VIENDO CON EL ÁREA DE SECRETARÍA TÉCNICA SU APOYO, PARA QUE CONTEMOS CON EL DOCUMENTO MODIFICADO Y SE LOS ESTARÍAMOS HACIENDO LLEGAR, POR SU CORREO ELECTRÓNICO, PARA QUE PUEDAN TENER ACCESO Y ENTONCES ESTARÍAMOS CITANDO A ESA REUNIÓN EXTRAORDINARIA.
¿DE ACUERDO?
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- A PETICIÓN DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿SOBRE ESTE PUNTO HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
ENTONCES, LE SOLICITO AL SECRETARIO, QUE PODAMOS CONTINUAR CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN INCORPORAR.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SECRETARIO, DÉ CUENTA DE LA LECTURA RESPECTIVA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ESTAS SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO CONSIGNADOS DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA:
1. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SOLICITA UN INFORME A MAYOR DETALLE EN EL CUAL SE DÉ A CONOCER EL PORQUÉ ALGUNAS ENTIDADES ESTÁN MÁS ATRASADAS RESPECTO A OTRAS, ESTO SE REFIERE AL TEMA DE PUSINEX.
2. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SOLICITA QUE EL INFORME DE CASOS COMPLEJOS PRESENTADOS EN EL PUNTO 3.2, SE ENTREGUE CON MAYOR DETALLE RESPECTO DE LOS CIUDADANOS CON GEORREFERENCIA POR ACTUALIZAR GENERADOS EN LA RESOLUCIÓN DE LOS CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES SECCIONALES.
3. COMPROMISO DE LA COORDINACIÓN, SIGNADO COMO INE-30/2014: SE ENTREGARÁ UN INFORME DEL EQUIPO TECNOLÓGICO QUE ESTÁ EN TRÁMITE PARA ADQUISICIÓN Y, EN SU CASO, ENTREGA A LOS ÓRGANOS DELEGACIONALES Y SUBDELEGACIONALES.
4. LA COORDINACIÓN TAMBIÉN ASUME EL COMPROMISO INE-31/2014: SE SOLICITARÁ A LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA ENGROSE EL PROYECTO DE ACUERDO DE RESECCIONAMIENTO, INCORPORANDO LAS RAZONES POR LAS CUALES SE MODIFICÓ EL TAMAÑO DE LA SECCIONES PROPUESTAS, PARA AJUSTARSE AL NUEVO RANGO LEGAL DE MÍNIMO 100 Y MÁXIMO 3 MIL ELECTORES. SE CONVOCARÍA A UNA REUNIÓN EXTRAORDINARIA 11 DEL ACTUAL.
ESAS SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO.
C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- ES QUE LUEGO POR ESO NO NOS ENTENDEMOS.
NO ES SÓLO EL ASUNTO DEL RANGO, TODOS LOS TRABAJOS QUE HA HECHO ESTE GRUPO DE TRABAJO ANTES DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL DEBEN ESTAR EN LOS ANTECEDENTES, Y CÓMO ES QUE DESPUÉS DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL LLEGAMOS A ESO, QUE FUE LO ÚNICO QUE IMPACTÓ.
PERO HAY TRABAJO PREVIO, ESTAMOS EN LA CUARTA ETAPA, ¿LA TERCERA ETAPA QUÉ ERA? ¿LA PRIMERA ETAPA QUE ERA? O SEA, Y POR QUÉ LLEGAMOS A ESTA CUARTA ETAPA EN ESTAS CONDICIONES. NO NADA MÁS ERA LO DE 100 A 3 MIL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES, ES CORRECTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EN ESE SENTIDO, SI NO TIENE INCONVENIENTE, DOY LECTURA NUEVAMENTE PARA VER SI QUEDA ASENTADO CORRECTAMENTE:
SE SOLICITARÁ A SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA ENGROSE EL PROYECTO DE ACUERDO DE RESECCIONAMIENTO INCORPORANDO LAS RAZONES POR LAS CUALES SE MODIFICÓ EL TAMAÑO DE LAS SECCIONES PROPUESTAS PARA AJUSTARSE AL NUEVO RANGO DE MÍNIMO 100 Y MÁXIMO 3 MIL ELECTORES; ASIMISMO QUE SE INCORPORE EN EL PROYECTO LOS ANTECEDENTES DE LOS TRABAJOS QUE DIERON ORIGEN AL PROYECTO DE ACUERDO BAJO LA NUEVA LEY ELECTORAL. SE CONVOCARÍA A REUNIÓN EXTRAORDINARIA EL DÍA 11 DEL ACTUAL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DIJE UNA COSA QUE FUE QUE TODAS LAS ETAPAS PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA DE PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO, CÓMO QUEDABAN RESPECTO A LOS CAMBIOS DE LA NUEVA LEY EN RELACIÓN CON LA ÚLTIMA, YA SEA RESPALDADOS O CAMBIADOS, PERO ESO VA DENTRO DE ESTO MISMO, IMPLÍCITO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A INCLUIRLO, ÁNGEL.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PARA QUE SE RESPALDE TODO RESPECTO A LA LEY VIGENTE, SIN QUE SEA CONFLICTO CON LA LEY NUEVA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO INCORPORADO ESTAS MODIFICACIONES EN LOS COMPROMISOS, LOS ESTARÍAMOS CITANDO NUEVAMENTE EL DÍA LUNES, SI NO TIENEN INCONVENIENTE.
HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA OCTAVA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:03 HORAS 
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-007-110714
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 5 DE AGOSTO DE 2014
3. AVANCE EN LA COBERTURA DEL PUSINEX. INFORMACIÓN PRELIMINAR
4. RELACIÓN DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA COMPLEJOS Y DE ADECUACIÓN DE LÍMITES DICTAMINADOS EN EL PERIODO ABRIL-JUNIO 2014. GTMGE-O-008-080814
5. ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA CON EQUIPO DIGITAL PDA-GPS POR ENTIDAD Y SECCIÓN, MARZO - MAYO 2014
6. INFORME DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA LEVANTADA CON EQUIPO DIGITAL PDA-GPS. MARZO, ABRIL Y MAYO 2014. 
7. [CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO (CONCLUIDOS Y EN PROCESO)]
8. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. REPORTE DE ACTIVIDADES. 05 DE AGOSTO 2014
9. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APRUEBE LA MODIFICACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL CONFORME AL DOCUMENTO DENOMINADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 04 DE JULIO DE 2014
10. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 04 DE JULIO DE 2014
11. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. ANEXO 2
12. PROGRAMA DE INTEGRACIÓN SECCIONAL 2014. CONCENTRADO NACIONAL DE FUSIÓN DE SECCIONES. ANEXO 3
13. INTEGRACIÓN SECCIONAL 2014. CASOS NO PROCEDENTES. PROGRAMA DE INTEGRACIÓN SECCIONAL 2014
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