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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SEAN BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.

EN ESTA OCASIÓN NOS CORRESPONDE LA REUNIÓN ORDINARIA GTMGE-O-011-240914.

SIENDO LAS 11 CON 40 MINUTOS, LES DAMOS LA CORDIAL BIENVENIDA.

Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, NOS INFORME SOBRE LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN ORDINARIA, ESTÁ CONFORMADA CON EL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO Y LA AGENDA TEMÁTICA APROBADA POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA ESTE MES DE SEPTIEMBRE E INCLUYE LOS SIGUIENTES PUNTOS:
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
3.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
3.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
3.2.
GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y SU APLICACIÓN EN LOS MAC.
4.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
4.1.
INFORME RESECCIONAMIENTO 2014.
5.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE OCTUBRE DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
6.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
7.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
NADA MÁS PARA HACER MENCIÓN DE QUE EL PUNTO 3.2, GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y SU APLICACIÓN EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SE INCLUYE EN ATENCIÓN A UN COMPROMISO GENERADO EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO TIENEN INCONVENIENTE, DADO QUE FUERON DISTRIBUIDOS LOS DIFERENTES MATERIALES EN MOMENTOS PREVIOS A ESTA REUNIÓN, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA PARA ENTRAR A LA DISCUSIÓN DE LOS MATERIALES QUE YA FUERON PREVIAMENTE DISTRIBUIDOS.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ME PERMITO CONSULTAR A LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES PARTIDISTAS QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN LA OMISIÓN DE LA LECTURA DE LOS DIVERSOS DOCUMENTOS QUE CORRESPONDEN AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO Y QUE PREVIAMENTE FUERON CIRCULADOS PARA SU CONOCIMIENTO.

LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS QUE ESTÉN A FAVOR, SOLICITARÍA ATENTAMENTE LEVANTEN SU MANO.

POR UNANIMIDAD, SEÑOR COORDINADOR.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTE CASO LE SOLICITO AL SECRETARIO, INICIEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN. 
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS SEÑORES REPRESENTANTES SI EXISTE ALGUNA OBSERVACIÓN AL DOCUMENTO REFERIDO A LA MINUTA.
DE NO SER ASÍ, SE DA POR RECIBIDO ESTE DOCUMENTO, Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES EL INFORME DE REFERENCIA, POR SI HUBIERA ALGUNA PARTICIPACIÓN.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN RELACIÓN AL COMPROMISO INE38/2014, DEL 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, EN EL CUAL LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SOLICITÓ QUE SE ENTREGARA EL INFORME DE AVANCE DE LA REVISIÓN DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 CIUDADANOS.
AQUÍ DICE QUE ES UN PROCESO DE 20 POR CIENTO, Y QUE SE ENTREGARÁ EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014. YA FALTARÍAN SEIS DÍAS PARA COMPLEMENTAR, Y SI VAN AL 20 POR CIENTO ¿SI SE LOGRARÁ CUBRIR LA INFORMACIÓN?
Y EN RELACIÓN A QUE DICE MEDIA, QUE LA PRIORIDAD MEDIA, ¿A QUÉ SE REFIERE CON MEDIA, ALTA Y BAJA? CREO QUE TODOS SON IMPORTANTES, POR ALGO SE SOLICITA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA TENER CONOCIMIENTO DE LA INFORMACIÓN, ENTONCES ESO DE CATALOGARLO COMO PRIORIDADES CREO QUE ES UNA SITUACIÓN DE QUIÉN MANEJA LAS PRIORIDADES. SERÍA MI SOLICITUD.
INCLUYENDO OTROS COMPROMISOS QUE TAMBIÉN SE MANEJARON LA REUNIÓN PASADA SOBRE -PERDÓN, ES QUE YA SE ME PERDIÓ- BUENO, SERÍA POR EL MOMENTO LA SOLICITUD EN ESTE PUNTO. 
Y SOBRE LOS PROCESOS QUE SE ME MANEJAN AHÍ, QUE ES DEL 50 POR CIENTO DE ALGUNOS COMPROMISOS QUE ESTÁN REGISTRADOS, SÍ NOS GUSTARÍA TENER INFORMACIÓN, QUE SÍ ME CONFUNDE UN POCO.
EN EL 465 DICE QUE EN EL INFORME QUE SE ENTREGÓ EN EL PUNTO CUATRO, COMPLEMENTAR EN EL AUXILIO DE LA CPT Y LA DIRECCIÓN DE DEPURACIÓN CON LA INFORMACIÓN QUE, SÍ, LOS CIUDADANOS ASOCIADOS EN ESOS REPORTES SÍ ESTÁN YA DADOS DE ALTA EN OTRO DOMICILIO O BIEN SI YA SE APLICÓ ALGÚN PROGRAMA DE DEPURACIÓN QUE ACTUALICE EL NÚMERO DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 CIUDADANOS. 
AQUÍ SE MENCIONA QUE SON EN PROCESO DEL 50 POR CIENTO, Y SE ENTREGARÁ EL 13 DE JUNIO DEL 2014. ENTONCES COMO QUE NO COINCIDEN, QUE SE REFIERE A UN MISMO TEMA, QUE ES SOBRE LOS CIUDADANOS DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 CIUDADANOS, Y AQUÍ ME DICEN QUE 50 Y EN EL OTRO ME DICEN 20, QUISIERA QUE ME PRECISARAN ESA INFORMACIÓN. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EFECTIVAMENTE, TENEMOS EN EL CASO DE DOMICILIOS CON MÁS DE 20 EMPADRONADOS, YA EL COMPROMISO DE ENTREGAR EL 30 DE SEPTIEMBRE EL ÚLTIMO CORTE QUE TENEMOS, Y ESTAMOS REVISANDO CON EL ÁREA DE DEPURACIÓN JUSTAMENTE EL AVANCE QUE TIENEN ELLOS CON RESPECTO A AQUELLOS QUE LES FUERON REPORTADOS COMO PROBABLES CASOS QUE PUDIERAN INTEGRARSE AL TEMA DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES. 
YA TUVIMOS CONTACTO CON EL ÁREA RESPECTIVA Y TAMBIÉN TIENEN EL COMPROMISO DE ACELERAR EL TRABAJO PARA ENTREGARLO EN TIEMPO Y FORMA, CONFORME SE ESTABLECIÓ EL COMPROMISO AL 30 DE SEPTIEMBRE Y CERRAR EL INFORME. 
CON ÉSTE TAMBIÉN SE ESTARÍA ATENDIENDO EL 465, PORQUE ESTAMOS INTEGRANDO LA INFORMACIÓN QUE YA PROCESÓ LA CPT TAMBIÉN. ENTONCES, LO ÚNICO QUE SÍ LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO ES QUE HICIÉRAMOS LA RECOPILACIÓN DE LOS COMPROMISOS QUE ESTÁN LIGADOS, COMO SON ESTOS DOS CASOS, PARA QUE PUDIÉRAMOS CERRAR LOS TRES A LA VEZ Y YA NO QUEDE POR AHÍ ALGUNO QUE PRESENTE ALGUNA AMBIGÜEDAD. CON MUCHO GUSTO. 
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SÍ, DE UNA FORMA INTEGRAL. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ. Y LO MISMO HARÍAMOS PARA EL RESTO DE LOS COMPROMISOS, PARA VER SI TENEMOS POR AHÍ ALGUNO QUE QUEDE PENDIENTE, PERO QUE YA TENGA UN ESTATUS DIFERENTE A LO QUE SE VIENE REPORTANDO. CON MUCHO GUSTO LO ATENDEMOS, ANGÉLICA. 
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- OK, GRACIAS. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- RESPECTO A LA PREGUNTA DE LA FORMA DE CATALOGARLOS, ANGÉLICA, DEVIENE MÁS BIEN DE UN CORTE QUE HICIMOS CON RESPECTO A LOS TRABAJOS QUE HABÍA HECHO EL GRUPO DE TRABAJO ANTES DEL CAMBIO DE IFE A INE.
SE HIZO UNA SUERTE COMO DE CATALOGACIÓN DEPENDIENDO DEL TIEMPO QUE HABÍAN TENIDO YA DE ATENCIÓN O DE RETRASO EN LA ATENCIÓN, SE HIZO UNA CATALOGACIÓN, PERO REALMENTE NO TIENE YA MAYOR RELEVANCIA PORQUE YA TRANSCURRIÓ ESE PERIODO DE CORTE, ACTUALMENTE TODOS ESTÁN REFERIDOS YA A LA NUEVA ÉPOCA DE TRABAJO DEL GRUPO, ENTONCES TODOS QUEDAN EN ACTA. 
¿HABRÍA SOBRE EL PUNTO DE COMPROMISOS ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, NO SIN ATENDER EL COMPROMISO QUE AQUÍ HEMOS ESTABLECIDO RESPECTO A LOS PUNTOS TRATADOS POR EL PARTIDO VERDE. 
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ ANTE USTEDES EL CONCENTRADO DE SECCIONES QUE SE VISITARON, EVIDENTEMENTE ES ÚNICAMENTE LA INFORMACIÓN A NIVEL ESTADÍSTICO PARA DARLE LA REFERENCIA DEL CORTE QUE ESTAMOS PRESENTANDO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES. EN ESTE CASO, CORRESPONDE AL MES DE JULIO DE 2014.
INDEPENDIENTEMENTE DE ESTA INFORMACIÓN ESTADÍSTICA, TAMBIÉN SE LES ESTÁ ENTREGANDO, COMO ES COSTUMBRE, LAS BASES DE DATOS CORRESPONDIENTES, PARA QUE PUEDAN USTEDES HACER EL COTEJO DE INFORMACIÓN.
¿HABRÍA ALGUNA INTERVENCIÓN, ALGUNA DUDA SOBRE ESTE INFORME?
NO SIENDO ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
· GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO HABÍA SIDO TAMBIÉN UN COMPROMISO EN ESTE TEMA, DERIVADO DE UN ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LES PRESENTAMOS A USTEDES CUÁL ES LA SITUACIÓN REFERIDA A LOS TRABAJOS DE GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y QUE SON UN INSUMO MUY IMPORTANTE, YA EN FECHAS PRÓXIMAS ESTAREMOS IMPLEMENTANDO COMO UNA MEJORA PARA LA ATENCIÓN DE LOS MÓDULOS EN TODO EL PAÍS.
LOS NÚMEROS EXTERIORES, COMO TRADICIONALMENTE LOS HEMOS TRABAJADO EN EL INSTITUTO, ES QUE PARA CADA UNO DE LOS FRENTES DE MANZANA DE LAS SECCIONES URBANAS EN EL PAÍS QUE TIENEN NOMENCLATURA, SE IBAN CAPTURANDO POR LOS CARTÓGRAFOS DURANTE LOS RECORRIDOS, SE IBAN INCLUYENDO EN LOS REPORTES DE RECORRIDO Y UNA VEZ YA EN LAS VOCALÍAS SE IBAN DIGITALIZANDO, DE TAL MANERA QUE EN UNA SECUENCIA, EN UN CAMPO QUE CONTIENE UNA SECUENCIA DE NÚMEROS, PORQUE ERA AL LADO DE MANZANA, PODÍA HACERSE LA CONSULTA, Y ESTO NOS PERMITÍA GENERAR LAS BASES DE INFORMACIÓN PARA LA CONSULTA EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN.
SIN EMBARGO, TRABAJADO DE ESTA MANERA, ORIGINALMENTE TENÍA CIERTAS DESVENTAJAS, Y ES QUE AL NO REPRESENTARSE COMO UNIDADES PUNTUALES SOBRE LA CARTOGRAFÍA, COMO UN ELEMENTO INDIVIDUAL CADA NÚMERO EXTERIOR, CUANDO SE HACÍAN LAS BÚSQUEDAS, SOBRE TODO EN CALLES, QUE EN MÉXICO HAY POCAS, DONDE LA NOMENCLATURA ES BASTANTE IRREGULAR O INCLUSIVE DUPLICADA, AL MOMENTO DE TRAER LOS CUADRANTES A CONSULTA EN EL MÓDULO Y A VISTA DEL CIUDADANO, ERA POCO AMIGABLE QUE TRAJERA EFECTIVAMENTE EL FRENTE DE CALLE QUE CORRESPONDÍA AL DOMICILIO DEL CIUDADANO, PRECISAMENTE POR ESTE TIPO DE IRREGULARIDADES QUE OBSERVA LA NOMENCLATURA DE LA NUMERACIÓN EN TODO EL PAÍS.
POR ESO ENTONCES, NOS DIMOS A LA TAREA DE HACER UN CAMBIO EN LA CAPTURA O EN LA METODOLOGÍA DE CAPTURA DE ESTA INFORMACIÓN, DE TAL MANERA QUE SE TRANSFIRIÓ LA INFORMACIÓN QUE ESTABA EN CAMPOS DIRECTAMENTE DE TEXTOS A PUNTOS, ENTONCES CADA UNO DE LOS NÚMEROS, EN LOS FRENTES DE MANZANA, LOS PREDIOS, PROPIAMENTE DICHO, SE TRANSFORMÓ DE UN CAMPO ESTRUCTURADO EN TEXTO A UN PUNTO CON COORDENADAS SOBRE EL FRENTE DE MANZANA EN EL CUAL ESTÁ DIGITALIZADO.
DE TAL MANERA QUE AHORA YA EN LA CONSULTA, A TRAVÉS DE BASES DE DATOS PODEMOS TENER IDENTIFICADOS CADA UNO DE LOS PREDIOS EN DONDE ESTÁ ASENTADA ESTA INFORMACIÓN Y ESTO NOS HA SERVIDO YA NO NADA MÁS COMO UN INSUMO PARA LO QUE EVENTUALMENTE SE VA A IMPLEMENTAR EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, SINO TAMBIÉN SIRVE PARA CORREGIR LA GEORREFERENCIA DE LOS CIUDADANOS TAL COMO VIENE ACTUALMENTE REGISTRADA EN EL PADRÓN.
ENTONCES SI TENEMOS UN CATÁLOGO DE DOMICILIOS COMO ACTUALMENTE SE GENERA A TRAVÉS DEL PADRÓN Y TENEMOS, POR EL OTRO LADO, LA CARTOGRAFÍA CON LOS NÚMEROS EXTERIORES, VENIMOS HACIENDO ESOS CRUCES QUE NOS PERMITEN IDENTIFICAR REFERENCIAS Y A TRAVÉS DE ESAS DIFERENCIAS IDENTIFICAR ERRORES Y ESTOS ERRORES QUE VENGAN DEL LADO DE LA INFORMACIÓN QUE PROVEYÓ EL CIUDADANO AL MOMENTO DE REFERIR SU DOMICILIO O BIEN SEAN ERRORES QUE PROVIENEN DEL RECORRIDO DEL CAMPO QUE HICIERON NUESTROS COMPAÑEROS DE CARTOGRAFÍA EN SUS RECORRIDOS EN SISTEMATIZACIÓN.
DE TAL MANERA QUE ENTONCES CON ESTA INFORMACIÓN, LO QUE HEMOS ESTADO TRABAJANDO YA CON NUESTROS COMPAÑEROS EN OFICINA EN COORDINACIÓN CON LOS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO, ES A TRAVÉS DE UN PILOTO, VER CÓMO PODEMOS IMPLEMENTAR ESTO EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN PARA FACILITARLES A VIDA A NUESTROS COMPAÑEROS QUE ATIENDEN A LOS CIUDADANOS.
VEAN USTEDES, AQUÍ TENEMOS UNAS GRÁFICAS QUE NOS DAN UNA IDEA DEL TAMAÑO DEL TRABAJO QUE ESTAMOS DESARROLLANDO.
PROPIAMENTE DICHO LO QUE TENEMOS TRABAJANDO ES UN UNIVERSO DE UN POQUITO MÁS DE 28 MILLONES DE NÚMEROS EXTERIORES PUNTUALES. DE LOS CUALES TENEMOS TODAVÍA PENDIENTES POR ACTUALIZAR 7 MILLONES QUE ESTÁN TODAVÍA TRABAJADOS COMO UN CAMPO LINEAL, ESTO ES COMO UN CAMPO DE TEXTO, PERO LA VERDAD YA EL AVANCE QUE LLEVAMOS ES MUY IMPORTANTE Y POR ESO YA PODEMOS –DIGAMOS- TENER EN PERSPECTIVA PODER PONERLO COMO UNA HERRAMIENTA DE TRABAJO EN LOS MÓDULOS.
Y HAY UNA DIFERENCIA IMPORTANTE. VEAN USTEDES QUE ESOS 28 MILLONES DE NÚMEROS REPRESENTAN HOY EN DÍA PRÁCTICAMENTE 3.2 GIGAS DE INFORMACIÓN RESPECTO A 1.3 GIGAS QUE NOS QUEDA TODAVÍA PENDIENTE Y QUE ESTÁN EN FORMATO LINEAL.
¿ESTO QUÉ SIGNIFICA PARA EL MÓDULO? ES ESPACIO DE ALMACENAMIENTO.
CUANDO LO TENÍAMOS EN CAMPOS DE TEXTO ESTOS SON MÁS ECONÓMICOS EN CUANTO A OCUPACIÓN DE MEMORIA, PERO MENOS EFICIENTES PARA LA BÚSQUEDA DE INFORMACIÓN.
AHORA QUE LOS TENEMOS YA COMO UNIDADES INDEPENDIENTES, COMO ATRIBUTOS INDEPENDIENTES TIENEN UN POQUITO MÁS DE PESO, LAS REMESAS QUE ACTUALIZAN NUESTROS MÓDULOS VAN A CRECER UN POQUITO MÁS PERO CON ESTA VENTAJA OPERATIVA.
Y ESTE ES UN POCO PARA DECIRLES CÓMO ES EL FLUJO DE LA ACTIVIDAD.
INICIA PUES CON LA PROGRAMACIÓN DE ESTRUCTURA DE LA BASE, LA PREPARAMOS PARA QUE PUDIERA ADAPTARSE A ESTA NUEVA UTILIZACIÓN DE LOS NÚMEROS EXTERIORES YA EN FORMATO VECTORIAL, SE HACE LA MIGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN A UNA BASE DE DATOS QUE PUEDA YA EN ESTA NUEVA ESTRUCTURA SER ÁGIL EN LA BÚSQUEDA DE LA INFORMACIÓN.
AQUÍ LO MÁS IMPORTANTE ES EL TRABAJO DE INDEXACIÓN PARA QUE PUEDA HACERSE UNA BÚSQUEDA RÁPIDA. SE TRABAJA DENTRO DE UNA BASE DE DATOS ESPACIAL.
SE LE LLAMA ESPACIAL PORQUE NO SOLAMENTE TIENE ELEMENTOS NUMÉRICOS Y ALFANUMÉRICOS, SINO TAMBIÉN ELEMENTOS ESPACIALES COMO SON LAS COORDENADAS.
SE HACE UN PROCESO DE CONVERSIÓN DE LA INFORMACIÓN, UN PROCESO DE FILTRADO PROPIAMENTE PARA UN CONTROL DE CALIDAD Y POSTERIORMENTE ESTOS YA SE INTEGRAN A LA BASE DE INFORMACIÓN QUE OPERA EN LOS MÓDULOS Y QUE ESTÁ ESTANDARIZADA BAJO EL AMBIENTE LINUX QUE USTEDES CONOCEN COMO ESTÁNDAR OPERA EN LOS MÓDULOS.
CON ESTO SE GENERAN LAS BASES O REMESAS DE INFORMACIÓN QUE SE INTEGRAN A LA BASE CARTOGRÁFICA, Y ESTO ES LO QUE SE ACTUALIZA MES CON MES YA EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL Y TAMBIÉN COMO UN INSUMO PARA LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
HEMOS ESTADO REALIZANDO YA LAS PRUEBAS CON NUESTROS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO, LO ÚLTIMO QUE NOS REPORTARON EL MES PASADO ES QUE HABÍA PROBLEMAS, PORQUE EL TAMAÑO DE LOS ARCHIVOS QUE SE DISTRIBUYEN, SOBRE TODO EN MEMORIAS, LES ESTABA DANDO PROBLEMAS PORQUE VENÍA EN UN TAMAÑO QUE EXCEDÍA LO QUE EL SISTEMA OPERATIVO TENÍA PROGRAMADO COMO LÍMITE.
YA LO VIMOS CON NUESTROS COMPAÑEROS DE SISTEMAS PARA QUE ESA SITUACIÓN SE CORRIJA, Y PERMITA QUE INDEPENDIENTEMENTE DEL TAMAÑO DEL ARCHIVO, SE PUEDA PROCESAR LA INFORMACIÓN DE MANERA ADECUADA, Y LOS RESPALDOS DE LA INFORMACIÓN DE MÓDULOS TAMBIÉN PROCEDAN DE MANERA CORRECTA.
DE TAL MANERA, QUE ENTONCES SALVANDO ESTAS DOS SITUACIONES TÉCNICAS MENORES, LES DIRÍA YO, PROPIAMENTE ESTAMOS YA EN POSIBILIDAD DE QUE ESTE PILOTO QUE DE CONCEPTO YA LO LLEVAMOS HASTA LAS ÚLTIMAS CONSECUENCIAS, PODAMOS PASAR A LA ETAPA DONDE CON NUESTROS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE OPERACIÓN YA LO PODAMOS PONER A OPERAR EN VIVO EN ALGUNO DE LOS MÓDULOS, TODAVÍA EN ETAPA DE PRUEBA, PERO YA EN VIVO PARA QUE PODAMOS DAR ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA CON ESTA NUEVA BASE DE INFORMACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿ES UNA BASE DE DATOS RELACIONAL?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES UNA BASE DE DATOS RELACIONAL. SÍ SEÑOR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿Y NO TIENEN UNA IMAGEN DE CUÁLES SON LAS COLUMNAS Y LOS REGISTROS? ¿EL REGISTRO ES POR CADA MANZANA O POR CADA NÚMERO PUNTUAL?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA LÓGICA ES POR CADA MANZANA DIFERENTE DE MANZANA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿PERO YA ESTÁ HECHA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR ESO LE PREGUNTO, ¿CÓMO LA TIENE? ¿O CÓMO SE VERÍA UN PEDAZO, NO TIENE NINGUNA IMAGEN?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO TENGO AQUÍ UNA BASE, PERO LO QUE TE OFREZCO, LES MANDAMOS A TODOS UNA COPIA DE LA ESTRUCTURA PARA QUE TENGAN EL ESQUELETO DE LA BASE COMO ESTÁ DISEÑADA, Y SU DIAGRAMA ENTIDAD-RELACIÓN, PARA QUE LO PUEDAN USTEDES TENER COMO DOCUMENTACIÓN BÁSICA.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA BASE DE DATOS, MEJOR DICHO, LA PARTE DE LA BASE DE DATOS QUE APARECE EN EL SISTEMA GEOGRÁFICO ES LA MISMA FORMA DE TABLA QUE HASTA AHORA HEMOS VISTO ¿NO?, ES UNA TABLA DE BASE DE DATOS O SEA UNA TABLA LIBRE, POR DECIR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ. PARA NOSOTROS DENTRO DEL ESQUEMA DE LA BASE CARTOGRÁFICA QUE ESTAMOS USANDO NO CAMBIA LA ESTRUCTURA. TUVIMOS QUE AJUSTAR LA ESTRUCTURA PARA LOS MÓDULOS PORQUE NO ESTABAN ACOSTUMBRADOS A TENER ESTE NIVEL DE INFORMACIÓN, Y TUVIMOS QUE CRECER LA BASE Y CAMBIAR UN POCO LA ESTRUCTURA PARA QUE FUERA COMPATIBLE CON SIIRFE.
PERO LES DAMOS LAS DOS, PARA QUE VEAN USTEDES CÓMO DE LA BASE CARTOGRÁFICA SE TRADUCE LA BASE DE MÓDULOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PUEDO PENSAR QUE CADA REGISTRO ES UNA COORDENADA DE PUNTO EN LA TABLA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PARA EFECTO DE LOS NÚMEROS EXTERIORES SÍ. LA RELACIÓN ES DESDE LA COORDENADA GEOGRÁFICA, Y DESPUÉS ESTO LO ASOCIA AL FRENTE DE MANZANAS SOBRE EL CUAL ESTÁ CAPTURADO, Y YA LA MANZANA TIENE LA GEORREFERENCIA COMPLETA: ENTIDAD, DISTRITO, MUNICIPIO, SECCIÓN, LOCALIDAD, MANZANA.
PERO CON MUCHO GUSTO SE LOS DISTRIBUIMOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ¿CUÁNDO PIENSAN TERMINAR TODA ESTA BASE, LOS 7 MILLONES QUE FALTAN?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME ATREVERÍA A DECIR QUE ANTES DEL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO QUE ENTRA.
PERO LO QUE QUEREMOS ES DISTRIBUIRLO YA, NO ESPERARNOS HASTA EL FINAL A TENERLO TODO, SINO CONFORME YA TENEMOS ESTO EN UN AVANCE IMPORTANTE EN LA ZONA METROPOLITANA, EMPEZARLO A DISTRIBUIR DE ESTA FORMA.
DE TAL MANERA QUE CONFORME VAYAMOS AVANZANDO, VAYAMOS SIMPLEMENTE INCORPORANDO LO NUEVO QUE SE VAYA CAPTURANDO, SIN MENOSCABO DE LO QUE YA TENEMOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LA ÚLTIMA BASE QUE TENEMOS ES DE DICIEMBRE DE 2013, ¿NO? ACTUALIZADA A MÓDULOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿QUÉ CORTE ESTAMOS MANEJANDO AHORA EN MÓDULOS?
LIC. EDUARDO CORTÉS GIL, REPRESENTANTE DE LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO.- EN LOS MÓDULOS TENEMOS UN CORTE AHORA DE UNA SEMANA Y MEDIA, ACTUALIZAMOS, DESPUÉS DE HABER ACTUALIZADO EL MUNICIPIO DE CALAKMUL, GENERAMOS UNA REMESA ESPECIAL PARA REPRESENTAR ESTA ACTUALIZACIÓN, EN DONDE INCLUIMOS ESE CAMBIO Y TODAS LAS AFECTACIONES POR SIP05 QUE SE DIERON DE LA REMESA NACIONAL ANTERIOR A ÉSA, ES DE HACE SEMANA Y MEDIA, LA PREVIA NORMAL ANTERIOR ES DEL 11 DE JULIO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, PORQUE LES RECUERDO, COMO YA LOS MÓDULOS SON NACIONALES, O SEA, NO ES QUE ACTUALICEMOS ENTIDAD POR ENTIDAD, SINO LO HACEMOS NECESARIAMENTE PARA CADA MÓDULO TODO EL PAÍS COMPLETITO. POR ESO COMENTABA EL CALAKMUL, Y AUNQUE CALAKMUL NADA MÁS AFECTA CAMPECHE, PUES SE ACTUALIZA EN TODOS LOS MÓDULOS DE TODO EL PAÍS. 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- QUIERO ESA BASE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ; BUENO, DE HECHO ESTÁ EL COMPROMISO, INCLUSIVE YA FUE MATERIA DE PREGUNTAS DE LA SESIÓN PASADA. 
NO ME QUIERO BRINCAR EL TEMA, PORQUE ADELANTE VEMOS EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO, PERO VALE LA PENA NADA MÁS RECORDAR LAS FECHAS. 
TENEMOS PREVISTO QUE EL DÍA 26 SESIONE EL CONSEJO GENERAL, BAJO ESA PREMISA EL CONSEJO ESTARÍA APROBANDO EN ESA SESIÓN… AH, PERDÓN, TIENES RAZÓN, 26 ES CORFE, EL 30 SERÍA LA SESIÓN DE CONSEJO. 
ENTONCES EN ESA SESIÓN SE ESTARÍA APROBANDO EL MARCO CARTOGRÁFICO PARA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL, ¿QUE INCLUIRÁ QUÉ? INCLUIRÁ LAS AFECTACIONES POR RESECCIONAMIENTO, LAS AFECTACIONES POR TODOS LOS CASOS DE LÍMITES QUE PUEDAN PROCEDER YA EN ÚLTIMA INSTANCIA Y LAS AFECTACIONES; BUENO, NO ES AFECTACIÓN PROPIAMENTE, LA RATIFICACIÓN DE LAS CIRCUNSCRIPCIONES QUE HARÁ EL CONSEJO GENERAL. 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- LA ENTREGARÍA LA PRIMERA SEMANA DE OCTUBRE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES PARA EFECTO DE CATÁLOGOS, LO ESTARÍAMOS ENTREGANDO DENTRO DE LOS PRIMEROS 15 DÍAS, PORQUE LO ÚNICO QUE TENEMOS QUE GENERAR SON LAS NUEVAS SECCIONES Y ESO LO TENEMOS QUE COORDINAR BIEN CON SIIRFE. 
Y A FIN DE MES LES ENTREGAMOS YA EL CORTE CARTOGRÁFICO COMPLETO, DE TODO EL PAÍS, EN FORMATO PDF PARA QUE YA LO PUEDAN USTEDES TENER DESCARGABLE NO SOLAMENTE EN FORMATO VECTORIAL, SINO TAMBIÉN EN FORMATO DE IMPRESIÓN. 
LO MISMO LES VAMOS A ESTAR ENTREGANDO A TODAS LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS COMO UN AVANCE DE TRABAJO PARA EL PROCESO ELECTORAL. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TRAEN USTEDES EL PUSINEX; EL PUSINEX YA CON ESTA BASE NO SÉ SI SIGA SIENDO EL MISMO O YA VA A QUEDAR DE LADO, PORQUE SI YA ESTÁ EN LA BASE YA EL PUSINEX COMO QUE PARA LOS MÓDULOS YA NO TENDRÍA RAZÓN DE SER, PERO A LO MEJOR PARA CASOS DE TRABAJO SÍ SIRVE MUCHO EL PUSINEX; O SI LO PUEDEN EXTRAER DE AHÍ NO HABRÍA PROBLEMA. 
¿PERO NOS VAN A ENTREGAR TAMBIÉN ESTA BASE QUE UTILIZAN LOS MÓDULOS? POR ESO ERA LA PREGUNTA. 
Y TAMBIÉN APARTE, LOS PUSINEX, PORQUE ESTO SIRVE PARA TRABAJAR EN GABINETE Y LO OTRO SIRVE PARA TRABAJAR EN CAMPO, ENTONCES SERÍAN DOS PRODUCTOS QUE SÍ SERÍA IMPORTANTE QUE TAMBIÉN LE ENTREGARAN A LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO. Y LA PREGUNTA ES MUY OPORTUNA.
PUSINEX, PARA LOS COMPAÑEROS QUE SE ACABAN DE INTEGRAR, SON LOS PLANOS URBANOS POR SECCIÓN INDIVIDUAL CON NÚMEROS EXTERIORES, SON MÁS DE 70 MIL PLANOS A NIVEL NACIONAL.
ESTOS PLANOS SON LOS QUE EN LOS DISTRITOS UTILIZAN LOS CARTÓGRAFOS COMO REFERENCIA PARA IR INCORPORANDO LOS NUEVOS NÚMEROS QUE SE VAN DANDO.
COMO USTEDES SABEN, YA NUESTROS EQUIPOS DE GPS ESTÁN PRÁCTICAMENTE OBSOLETOS, LA ÚLTIMA CAMADA QUE TUVIMOS, Y ESTAMOS AHORA CONCLUYENDO LA COMPRA DE LOS NUEVOS.
ENTONCES MIENTRAS NO TENGAMOS LOS NUEVOS TODAVÍA VAMOS A CONSERVAR EL PAPEL, NO ME ATREVERÍA A DECIR SEMANAS, PERO POR LO MENOS UNOS MESES, EN LO QUE HACEMOS LA DISTRIBUCIÓN COMPLETA DE LA NUEVA PLATAFORMA. YA CON LA NUEVA PLATAFORMA, YA LO PUEDEN TRABAJAR DIRECTAMENTE EN SUS TABLETAS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿PODEMOS SUPONER QUE PARA PRINCIPIOS DEL AÑO QUE ENTRA, 2015, YA TIENEN EN SU POSICIÓN LOS GPS, O VA A SER UNA COMPRA PARADISIACA DE VARIOS AÑOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, SE TIENE PREVISTO UN EQUIPO POR CADA TÉCNICO DE DIGITALIZACIÓN, PARA CONCLUIRSE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, ESA ES LA CANTIDAD, ¿PERO PARA CUÁNDO? O SEA, LA FECHA EN QUE CADA TÉCNICO DE DIGITALIZACIÓN VA A TENER SU EQUIPO Y VA A DECIR “ÉSTE SIRVE, ES MODERNO, ES ACTUAL Y JALA”.  ESA ES LA PREGUNTA: ¿PARA CUÁNDO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME ATREVO A DECIR QUE EN DICIEMBRE YA DEBEN DE TENERLO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESE ES EL DEBER, PERO YA LA REALIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- O SEA, LA REALIDAD ES ÉSTA, YA TODO LO QUE ES EL PROCESO ADMINISTRATIVO DE COMPRA DE PARTE DE LA DERFE YA SE CUMPLIÓ, LO ÚNICO QUE ESTAMOS ESPERANDO ES QUE LA DEA NOS CONVOQUE A REVISIÓN DE BASES Y DE AHÍ EL PROCESO DE ADQUISICIÓN.
AHORA, SE LOS DIGO ABIERTAMENTE, TENGO ENTENDIDO QUE EN ESTE MOMENTO LA DEA ANDA UN TANTO SATURADA EN ESE TEMA, PORQUE NO SOLAMENTE ES LA PETICIÓN DE LO QUE HEMOS HECHO COMO DERFE, TAMBIÉN HAY PETICIONES DE DECEYEC Y DEOE DE MATERIALES, ETCÉTERA, PERO YA ESTÁ EN MANOS DE DEA CONVOCARNOS PARA EL PROCESO DE ADQUISICIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE NOSOTROS HEMOS TENIDO EXPERIENCIAS QUE LAS PETICIONES SENCILLAS A LA DEA, VAMOS, NO DIGAMOS UN GPS, UN ANTIVIRUS CON SEIS LICENCIAS, NOS TARDARON CASI DOS AÑOS EN ENTREGARLO PORQUE TENÍAN QUE REVISAR NO SÉ QUÉ COSAS.
POR ESO MI PREGUNTA ES, BREVEMENTE, EL GPS ES UN INSTRUMENTO QUE LO ÚNICO QUE HAY QUE HACER ES ESCOGERLO BIEN Y YA, COMO SEGUNDO TÉRMINO, DENTRO DE LO QUE ESTÁ ESCOGIDO BIEN, QUIÉN ES EL QUE LO DA MÁS BARATO, PERO DE LO QUE YA ESTÉ ESCOGIDO, NO DE LO QUE NADA MÁS CAMBIA DE PRECIO, PERO QUIÉN SABE DE ESPECIFICACIÓN TÉCNICA.
SI LA SOLICITUD DE COMPRA SE TIENE QUE HACER CONFORME A UNA LICITACIÓN, YA ESTAMOS PRÁCTICAMENTE EN OCTUBRE, YA EN DICIEMBRE LAS LICITACIONES SON MUY DIFÍCILES QUE PROGRESEN.
Y SI NO SE COMPRA ANTES DEL 31 DE DICIEMBRE, ESE DINERO QUE ESTABA SE PIERDE PARA ESE USO, SE TIENE QUE DEVOLVER A LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL SAT, BLA, BLA, BLA Y VUELVE A EMPEZAR EL MISMO PROCESO DE OTRO AÑO O QUIÉN SABE CUÁNTO.
POR ESO MI PREGUNTA ES: ESTAMOS EN SEPTIEMBRE, SE ESTÁ ACABANDO, LE QUEDAN OCTUBRE Y NOVIEMBRE PRÁCTICAMENTE AL AÑO, EFECTIVAMENTE TRABAJADOS, ENTONCES PARA QUÉ FECHA TENDRÁN USTEDES ESOS INSTRUMENTOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESPERAMOS A MÁS TARDAR DICIEMBRE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SÍ, NADA MÁS ¿NOS PODRÍA PROPORCIONAR LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS EQUIPOS, CUÁLES SON? ME IMAGINO QUE YA ESTÁ EL FALLO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- YA HECHA LA SOLICITUD.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO ESTÁ YA LA LICITACIÓN, PORQUE BUENO, NOS ACABAN DE PRESENTAR EL DÍA DE AYER ALGUNAS LICITACIONES QUE YA VAN MUY AVANZADAS, OTRAS QUE YA EL FALLO YA ESTÁ DADO, INCLUSIVE HAY EQUIPOS PARA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA QUE NI SABEMOS CUÁLES SON LAS CARACTERÍSTICAS NI NADA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO QUE TENEMOS ES EL DICTAMEN DE UNICOM DONDE VIENEN LAS DESCRIPCIONES DEL EQUIPO Y YA CUANDO TENGAMOS BASES QUE ES CUANDO NOS CONVOQUE LA DEA, CON MUCHO GUSTO SE LAS COMPARTIMOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PARA EL AÑO QUE ENTRA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿NOS PUEDEN PRESENTAR CÓMO VA, CUÁL ES EL ESTUDIO DE MERCADO QUE HICIERON, CUÁL ES LA PROPUESTA, EL CALENDARIO? 
LO QUE PASA, ESO SÍ HAY QUE RECONOCER EN EL GRUPO DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN, PUES SIEMPRE TIENE LA ATENCIÓN DE DECIRNOS “VAMOS A ADQUIRIR ESTO” Y NOS PRESENTAN TODO Y ES EL ÚNICO GRUPO QUE LO HACE. TODOS LOS OTROS GRUPOS ME IMAGINO QUE ADQUIEREN COSAS Y NUNCA NOS COMPARTEN.
EN ESA PARTE NOS PARECE QUE SÍ ES IMPORTANTE VER QUÉ EQUIPO ES EL QUE VAN A ADQUIRIR, SOBRE TODO PORQUE HAY QUEJAS DE ALGUNOS EQUIPOS TAMBIÉN QUE SE HAN ADQUIRIDO Y QUE NO SON LAS MEJORES CARACTERÍSTICAS, QUE YA ESTÁN FALLANDO. 
APENAS LOS ACABAN DE COMPRAR HACE UN AÑO, PARECE, EXACTAMENTE, LAS IMPRESORAS Y YA ESTÁN FALLANDO Y YA PRESENTAN FALLAS IMPORTANTÍSIMAS Y NO SÓLO PARA LOS CIUDADANOS, SOBRE TODO PARA EL INSTITUTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CON MUCHO GUSTO LES COMPARTIMOS LA INFORMACIÓN. 
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NADA MÁS ¿CUÁNTOS EQUIPOS SON LOS QUE SOLICITARON USTEDES?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- 600 EQUIPOS. AHÍ VAN CONSIDERADOS LOS DE 540 TÉCNICOS APROXIMADAMENTE Y EL RESTO SON EQUIPOS QUE VAN A ESTAR COMO DE REEMPLAZO O EN LAS JEFATURAS DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PARA USTEDES. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EN LAS JEFATURAS, O SEA, EN LOS 32 ESTADOS. PUES ACÁ UNO O DOS, PORQUE REALMENTE, DIGAMOS, LA BASE PRINCIPAL DEL TRABAJO DE CAMPO Y GENERAR PILOTOS DE LAS APLICACIONES QUE VAN A CORRER EN ELLAS. ENTONCES TENDRÁN EN EL ÁREA DE DESARROLLO, TENDRÁN EN EL ÁREA DE NORMATIVIDAD.
PERO AQUÍ, DIGAMOS, SE CONTARÁN CON LOS DEDOS.
DONDE ESTÁN DISTRIBUIDOS ES EN LAS ENTIDADES.
NO SÉ SI SOBRE EL TEMA HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN.
DE NO SER ASÍ, CON MUCHO GUSTO ATENDEMOS LAS PETICIONES DE INFORMACIÓN QUE NOS HICIERON DURANTE EL TRANSCURSO DE LA SESIÓN.
Y QUERÍA ÁNGEL HACER ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL VOLUMEN DE INFORMACIÓN QUE VAMOS A UTILIZAR PARA DISTRIBUIR LA INFORMACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- TAMBIÉN NADA MÁS HACER UNA PRECISIÓN.
EL 20 DE AGOSTO SE ENTREGÓ, FUE COMPROMISO DE LA COORDINACIÓN QUE ENTREGÁRAMOS UN INFORME SOBRE EL EQUIPO TECNOLÓGICO QUE ESTÁ EN TRÁMITE DE ADQUISICIÓN, ENTRE ELLAS LAS TABLETS Y LA FORMA EN CÓMO SE IBA A ENTREGAR A LOS ÓRGANOS DELEGACIONES Y SUBDELEGACIONES.
ESE COMPROMISO FUE ATENDIDO EL 20 DE AGOSTO DE 2014 Y ESTOY LEVANTANDO AHORA CON LA NUEVA INFORMACIÓN QUE ESTÁ SOLICITANDO EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ESTA NUEVA PETICIÓN.
QUERÍA COMENTAR TAMBIÉN QUE DENTRO DEL INFORME DE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS, EFECTIVAMENTE YA EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y EL PARTIDO DEL TRABAJO, NOS HABÍAN SOLICITADO LA CARTOGRAFÍA CON LAS ACTUALIZACIONES QUE CORRESPONDEN AL RESECCIONAMIENTO 2014.
Y NADA MÁS QUERÍA HACER COMENTARIO, QUE DE ACUERDO A LOS TIEMPOS NOSOTROS LES ESTAMOS PROPONIENDO LA ENTREGA EN DOS MOMENTOS, TAL Y COMO SE VE EN EL DOCUMENTO DE SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
UN PRIMER EVENTO, SERÍA LA ENTREGA AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014 A TRAVÉS DEL SERVIDOR DE CARTOGRAFÍA EN DONDE PODRÁN DESCARGARSE LOS PRODUCTOS.
Y UN SEGUNDO EVENTO, QUE SERÍA UNA ACTUALIZACIÓN DE LAS SECCIONES DE RESECCIONAMIENTO Y DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, EL DÍA 20 DE NOVIEMBRE DE 2014. EL 20 DE NOVIEMBRE, CREO QUE NOS DAN OTRO DÍA.
Y LA CUESTIÓN ES LA SIGUIENTE, NADA MÁS QUIERO HACER LA MENCIÓN DE QUE PARA PODER ENTREGAR LA TOTALIDAD DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, NOSOTROS ESTAMOS CALCULANDO QUE OCUPARÍAMOS DE 15 A 17 DVD, ENTONCES SON 10 REPRESENTACIONES, ESO IMPLICA DE 150 A 170 DVD.
PODRÍAMOS ENTONCES ENTREGARLA DE DOS MANERAS: COLOCAR LA INFORMACIÓN EN EL PORTAL PARA SU DESCARGA CONFORME USTEDES LO REQUIERAN.
O COMO EN ALGUNAS OTRAS REPRESENTACIONES LO HAN HECHO EN SU MOMENTO, QUE NOS PROPORCIONAN UN DISCO DURO QUE TIENEN ELLOS EN SU PODER PARA QUE LES BAJEMOS LA INFORMACIÓN. ESAS SON LAS ALTERNATIVAS DE ENTREGA.
LES REPITO, IMPLICA DE 150 A 170 DVD PARA PODER ENTREGAR BASES CARTOGRÁFICAS Y PDF.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE SÍ NOS LLAMA LA ATENCIÓN, POR QUÉ HASTA EL 20 DE NOVIEMBRE, SI SE SUPONE QUE EL 30 DE SEPTIEMBRE YA SE DICE CUÁL ES LA CARTOGRAFÍA OFICIAL PARA EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, LOS PRÓXIMOS PROCESOS ELECTORALES.
ENTONCES UN MES, 20 DÍAS, PARA QUÉ, PREGUNTARÍA PARA QUÉ. SI YA ESTÁ LA INFORMACIÓN, PORQUE YA NO VA SUFRIR NINGUNA MODIFICACIÓN, NO VEO POR QUÉ UN MES O 20 DÍAS, SON CUATRO, SIETE SEMANAS Y, LA VERDAD, NOSOTROS LA HEMOS VENIDO PIDIENDO Y HEMOS ESTADO INSISTIENDO PORQUE NOS URGE, Y SI USTEDES NOS LA RETRASAN, HOMBRE, NO SÉ QUIÉN DIJO ESO DEL 20 DE NOVIEMBRE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, LO HABÍAMOS ESTABLECIDO AQUÍ EN UN COMPROMISO PREVIO, PERO CON MUCHA ANTICIPACIÓN JUSTO. LES OFREZCO ANALIZAR ESA FECHA, PORQUE EFECTIVAMENTE CREO QUE LO HICIMOS EN OTRO MOMENTO.
Y SEGURAMENTE LO HICIMOS EN PRINCIPIO PENSANDO EN LA REPRODUCCIÓN DE LOS MATERIALES, QUE ES LO QUE MÁS TIEMPO OCUPA, NO TENEMOS EQUIPO, TORRES PARA REPRODUCIR, SI LO HACEMOS UN POCO DE MANERA MÁS RÁPIDA EN LAS COMPUTADORAS.
A VER, COORDINÉMONOS DE LA SIGUIENTE FORMA: DEPENDIENDO DEL REQUERIMIENTO DE CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES, LES OFREZCO QUE NOS ACERQUEMOS PARA VER CUÁL ES LA MANERA MÁS PRÁCTICA.
SI PARA ALGUIEN LO MÁS PRÁCTICO ES DESCARGARLO, LO HACEMOS VÍA DESCARGA CON ELLOS; PERO SI ALGUIEN CUENTA CON UNIDADES DE DISCO DURO QUE NOS PUEDAN PRESTAR PARA VACIARLES LA INFORMACIÓN DIRECTAMENTE, PUES TAMBIÉN PUEDE VOLVERLO MÁS PRÁCTICO PARA TODOS.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿CUÁNTOS GIGAS?
SECRETARIO: ESTAMOS HABLANDO DE 15 DVD’S DE 4 GIGAS POR DVD, SERÍAN APROXIMADAMENTE 600 GIGAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA VENTAJA DE SUBIRLO AL PORTAL ES QUE TÚ BAJAS BAJO DEMANDA LO QUE NECESITES, PERO SI REQUIERES TODO. 
LES VOY A PASAR UNA RELACIÓN YA MUY PUNTUAL DEL TAMAÑO DE INFORMACIÓN. 
CON UN TERA ALCANZA, PERO PARA QUE NO SE TRATE AQUÍ DE CAPACIDADES, LES DOY UN CATÁLOGO DONDE VENGA POR TIPO DE PRODUCTO EL NÚMERO DE MAPAS Y EL TAMAÑO APROXIMADO, Y DE ESA MANERA USTEDES DECIDEN QUÉ ES LO QUE LES CONVIENE, SI ES POR DESCARGA, SI ES PRÁCTICO; O SI ES POR ENTREGA EN DISCO ES MÁS PRÁCTICO. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A VER, NADA MÁS PARA UBICARME, SON 60 GIGAS EL ESPACIO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SESENTA GIGAS SÍ, CORRECTO. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES ESTOY PENSANDO EN LOS PLANOS PDF COMO EL CONDENSADO GEOGRÁFICO QUE NOS DAN, INCLUSO ES LO QUE NOS VAN A DAR. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-¿ESO ES INDEPENDIENTE DE LA CARTOGRAFÍA VECTORIAL? 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CORRECTO. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MI OTRA PREGUNTA ES: EN LA AFECTACIÓN EN EL MARCO GEOGRÁFICO POR LA PARTE DE RESECCIONAMIENTO, DIFUSIÓN E INTEGRACIÓN, USTEDES PIDIERON OCHENTA Y TANTOS DÍAS, QUE TERMINA EN OCTUBRE, O SEA, QUE LA CARTOGRAFÍA OFICIAL YA AFECTADA Y TODO NO VA A ESTAR EL 30 DE SEPTIEMBRE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO LA DE RESECCIONAMIENTO, PORQUE NO LA PODEMOS AFECTAR ANTES DE QUE SE APRUEBE. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ESA ES LA QUE VA A SER USADA OFICIAL ANTES DEL PROCESO FEDERAL, LA QUE YA SE VA A MODIFICAR CON EL RESECCIONAMIENTO, HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES LA CARTOGRAFÍA OFICIAL NO VA A ESTAR EL 30 DE SEPTIEMBRE, VA A ESTAR HASTA OCTUBRE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES, NADA MÁS EL CORTE DE LO DE RESECCIONAMIENTO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, PORQUE LO GRUESO SON COSAS O TRÁMITES SECUNDARIOS; LA OFICIAL, LA QUE VAMOS A USAR, LA QUE ESTAMOS PIDIENDO LOS PARTIDOS PARA DECIRLES A TODOS LAS PARTES QUE TIENEN CANDIDATOS A COMPETIR, ES LA OFICIAL, LA DECLARADA OFICIAL POR EL CONSEJO, PORQUE DE OTRA MANERA QUIEN SABE QUIÉN LA HAGA, QUIÉN SABE SI VALGA O NO. 
EL PUNTO ES QUE ESO ESTÁ FECHADO PARA OCTUBRE, NO PARA EL 30 DE SEPTIEMBRE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, INCLUSIVE LA IDEA ES IRLES ENTREGANDO CONFORME VAYAMOS AVANZANDO. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AHORA LA OTRA CUESTIÓN ES: POR QUÉ NOSOTROS TENEMOS QUE PROPORCIONAR EN QUÉ NOS DEN LA INFORMACIÓN.
A MÍ NO SE ME HACE ESO NADA PRÁCTICO, USTEDES COMO DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA DECIR “YO NECESITO ENTREGAR CARTOGRAFÍA, NECESITO TANTOS DISCOS PARA ENTREGAR”. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, PUEDO ENTREGAR EN DISCO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NO, PERO YO A LO QUE ME REFIERO ES QUE AHORA NOS ACABAN DE DECIR “USTEDES TIENEN QUE DARNOS EL MATERIAL”. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VALE LA ACLARACIÓN, Y ES MUY OPORTUNO. NO LE ESTAMOS RESTRINGIENDO A QUE SI NO NOS DAN UN DISCO DE UN TERA, NO SE LAS DAMOS, ES ÚNICAMENTE UN ESQUEMA DE VALOR PRÁCTICO. 
YA HAY ALGUNOS PARTIDOS DONDE NOS HAN DICHO “A MÍ, SI ME ENTREGAS DVD’S ME VUELVES UNA SITUACIÓN MUY COMPLICADA, DÁMELO EN UN MEDIO MAGNÉTICO MÍO Y ME FACILITAS”. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DIEZ DVD’S NO ES NADA; AHORA, TE PODEMOS DAR UN USB DE 128 GIGAS, QUE MIDE DOS CENTÍMETROS Y AHÍ CABE. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, PERFECTO. COMO LES DIGO, POR ESO LA IDEA ES PONERNOS DE ACUERDO CON CADA QUIEN. 
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ESO CREO QUE SE LO PODRÍAN PEDIR USTEDES TAMBIÉN A LA DEA, PARA QUE USTEDES PUDIERAN DISTRIBUIR, DICIENDO “YO NECESITO ENTREGAR ESTA INFORMACIÓN, NECESITO UNOS USB DE 32 GIGAS Y OTROS DE 128 O DE 64”. Y AHÍ VA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DÉJAME, ESO OFREZCO, HACER LA CONSULTA A LA COORDINACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE A NINGUNA COMPUTADORA LE VIENE MAL QUE NOS DEN UN USB, AHÍ LO COPIAMOS Y SE LOS PODEMOS HASTA DEVOLVER SI LO PIDEN.
PERO A LO QUE ME REFIERO ES QUE NOSOTROS COMO PARTIDOS TENEMOS QUE HACER UNA SOLICITUD, UN OFICIO Y TENEMOS PROHIBIDO COMPRAR NADA DE COMPUTACIÓN.
Y LO TIENE QUE HACER LA DEA, CON SOLICITUD O COMO LO QUE QUIERAN, Y TARDA AÑOS Y FELICES DÍAS EN RESOLVERNOS. UNA COSA TAN SENCILLA COMO UNA TABLET NOS TARDARON AÑO Y MEDIO EN DÁRNOSLA, YA ATRASADA Y DE OTRA MARCA Y LO QUE USTEDES QUIERAN, PERO SI VAMOS A HACER SOLICITUDES PARA PODER RECIBIR LA INFORMACIÓN DE CARTOGRAFÍA QUE NECESITAMOS RECIBIR DENTRO DE 15 DÍAS, NUNCA VAN A ESTAR A TIEMPO, NI RESUELTAS POR LA PARTE ADMINISTRATIVA COMO UN PROCESO DE COMPRA QUE NOS AUTORICEN Y QUE NOS DIGAN “SÍ, AHÍ ESTÁ AUTORIZADO TODO OFICIO”.
ADEMÁS NO CREO QUE SEA LA FUNCIÓN NUESTRA, PORQUE NO ES UNA COSA EXTRA, ESTO ES PARTE DEL TRABAJO INTERNO DEL REGISTRO Y ESO TIENE QUE TENER LOS SUFICIENTES MEDIOS YA EN CADA OFICINA PARA PODER REALIZAR SUS FUNCIONES.
NOSOTROS, NUESTRA FUNCIÓN ES RECIBIR LA INFORMACIÓN QUE USTEDES NOS DEN Y PEDÍRSELAS, PERO NO PROPORCIONARLES CON QUÉ ELABOREN LA INFORMACIÓN PARA QUE NOS LA PUEDAN DAR.
AHÍ ES DONDE YO DIGO, SI YA LA NECESIDAD ES DE 60 GIGAS, YA PIDAN USB QUE TENGAN ESAS CAPACIDADES, PARA QUE NO HAYA PROBLEMA NI DEL MANEJO DE MUCHOS DISCOS Y ESAS COSAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- OFREZCO HACER LA CONSULTA.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO, TOMAMOS NOTA DE LOS ACUERDOS QUE AQUÍ TOMAMOS.
Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
· INFORME RESECCIONAMIENTO 2014
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- NADA MÁS PARA HACER UNA PRECISIÓN EN LA DIAPOSITIVA QUE SE CIRCULÓ, LA HOJA NÚMERO UNO CORRESPONDE A LA DOS, EMPIEZA CON ÉSTA, ÉSTA SERÍA LA HOJA NÚMERO DOS Y ÉSTA ES LA HOJA NÚMERO UNO.
HARÍAMOS LA CORRECCIÓN Y SE LES REENVIARÍA.
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PUNTO CUATRO: AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, CON EL SUBPUNTO 4.1. INFORME DE RESECCIONAMIENTO 2014.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTE PUNTO ES MUY BREVE, EN ESTE MOMENTO GUARDAMOS EL MISMO STATUS EN CUANTO A LA INFORMACIÓN, ÚNICAMENTE INFORMARLES QUE EL DÍA 26, EN SESIÓN DE CORFE SERÁ TRATADO EL TEMA PARA LA REVISIÓN DEL ACUERDO.
Y POSTERIORMENTE, SI LA COMISIÓN DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ASÍ LO DETERMINA, SUBIRLO AL CONSEJO GENERAL; ESA ES LA RUTA QUE TENEMOS ACTUALMENTE.
DESDE LUEGO, NO ESTAMOS EN ESE SENTIDO MÁS QUE SIGUIENDO EL FLUJO NORMAL Y YA LAS DEFINICIONES LAS TOMAN LOS ÓRGANOS COMPETENTES.
Y SI NO HAY INTERVENCIONES EN EL PUNTO, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE OCTUBRE DE 2014 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN, PONEMOS LA PROPUESTA EN PANTALLA PARA PODER REVISARLA CON USTEDES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL TEMA DE PUSINEX NO APARECE, PARECE QUE SI SIGUE VIGENTE HABRÍA QUE INCLUIRSE Y LOS TEMAS DE LA ACTUALIZACIÓN DE PDA, GPS O AHORA YA VA A SER CON PDA ME IMAGINO NADA MÁS. ENTONCES TAMBIÉN POR QUÉ NO SE INCLUYE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO INCLUIMOS, SI TE PARECE, AHÍ VAMOS REPORTANDO EL AVANCE EN EL PROCESO DE ADQUISICIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿Y CÓMO SE VA A IR EN ESA PARTE, CÓMO SE VA A IR ATACANDO?
DECÍAS QUE YA ESTÁ EN UN GRAN AVANCE EN LAS ZONAS METROPOLITANAS, CIUDAD DE MÉXICO, MONTERREY, GUADALAJARA, PUEBLA.  PERO LA OTRA PARTE QUE TAMBIÉN ES IMPORTANTE DE LAS ZONAS QUE NO SON CONURBADAS, PUES TAMBIÉN ¿CÓMO VA, CÓMO LO ATACARÍAN? ¿QUÉ PORCENTAJE TRAE LA ACTUALIZACIÓN EN EL DISTRITO FEDERAL, QUÉ PORCENTAJE TRAE LA ACTUALIZACIÓN EN EL ESTADO DE MÉXICO, QUÉ PORCENTAJE TRAEN EN NUEVO LEÓN, QUÉ PORCENTAJE TRAEN EN JALISCO, EN PUEBLA, EN TODAS LA ZONAS IMPORTANTES? ¿Y QUÉ PORCENTAJE DE ACTUALIZACIÓN TRAEN EN LAS OTRAS ENTIDADES? TAMBIÉN SERÍA CONVENIENTE QUE SEPAMOS.
Y EL CALENDARIO, LO QUE PREGUNTABAN LOS COMPAÑEROS, DE HASTA CUÁNDO SE DICE QUE VA A CONCLUIR EN EL ÚLTIMO TRIMESTRE DEL 2015 ¿CÓMO SE IRÍA ATACANDO CADA UNO DE ESTOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO INCLUIMOS COMO TEMA Y LO VAMOS REVISANDO EN EL GRUPO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y VER DÓNDE HAY MÁS LA PROBLEMÁTICA DE MAL GEORREFERENCIADOS, QUE LA OTRA VEZ HICIMOS UN COMENTARIO QUE UNA ENTIDAD PEQUEÑA, CON UNA ENTIDAD MÁS GRANDE, PUES TENÍA MAL GEORREFERENCIADOS Y UNA ENTIDAD MÁS GRANDE TENÍA MENOS.
¿CÓMO ESTÁN TRABAJANDO EN UN LADO, CÓMO ESTÁN TRABAJANDO EN EL OTRO Y CUÁL ES EL MOTIVO POR EL CUAL HAY MUCHOS MAL GEORREFERENCIADOS? ¿ESTÁ MAL LA CARTOGRAFÍA, BUENO, NO LA CARTOGRAFÍA, ESTÁ MUY MAL LA NOMENCLATURA DE AHÍ? ¿QUÉ SE PODRÍA HACER CON LAS ENTIDADES QUE TENGAN ESE TIPO DE, POR QUÉ TAMBIÉN NO REPORTAN CÓMO ESTÁ LA NOMENCLATURA DONDE TENGAN PROBLEMAS CADA UNO DE DONDE TENGAN PROBLEMÁTICA Y ENTRE TODOS VEMOS CÓMO PODRÍAMOS SOLUCIONAR A LO MEJOR UN CONVENIO CON LOS MUNICIPIOS Y DESDE AHÍ SE VA A VER QUIÉNES TIENEN VOLUNTAD Y QUIENES NO? PORQUE LUEGO NOSOTROS DECIMOS QUE QUIENES NO TIENEN VOLUNTAD PUES ES PORQUE NO TIENEN VOLUNTAD.
DE HECHO EL TEMA SÍ DA PARA BASTANTE INFORMACIÓN.
POR UN LADO, EFECTIVAMENTE COMO TÚ COMENTAS, EL EVALUAR EL AVANCE QUE TENEMOS Y CONTRASTARLO CON RESPECTO A LA NECESIDAD, QUE SERÍA, DIGAMOS, EL UNIVERSO DE CIUDADANOS CON ALGÚN PROBLEMA EN SU REFERENCIA.
Y POR OTRO LADO, CERRAR LA PINZA HABLÁNDOLES UN POCO DE CÓMO ESTAMOS TRABAJANDO PARA TRATAR DE ADAPTARNOS A LA NORMA DE DOMICILIOS QUE PUBLICÓ EL INEGI YA HACE DOS AÑOS Y QUE EN PRINCIPIO ES UNA LEY A LA QUE NOS DEBEMOS DE SUJETAR NO NADA MÁS EL INE, SINO TODA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA.
NORMA TÉCNICA DE DOMICILIOS, YA EN ALGUNA OCASIÓN SE LAS PRESENTÉ, PERO CREO QUE TAMBIÉN DESDE HACE YA UNA O DOS SESIONES LES QUERÍA PROPONER LO SIGUIENTE.
TENEMOS COMPAÑEROS NUEVOS QUE SE ACABAN DE INTEGRAR, ENTONCES HAY ALGUNOS TEMAS QUE SEGURAMENTE PARA TODOS LOS QUE YA TENEMOS AQUÍ ALGÚN TIEMPO SON YA COTIDIANOS, PERO NO NECESARIAMENTE PARA TODOS.
QUERÍA PROPONERLES QUE TUVIÉRAMOS POR AHÍ A LO MEJOR EN ALGUNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LO LLAMARÍA COMO UNA SUERTE DE INDUCCIÓN A LOS TEMAS PRIMORDIALES Y DE ESTA MANERA PODER ACERCARLOS CON ALGUNOS DE LOS TANTOS DE LOS LENGUAJES QUE USAMOS, LOS MATERIALES, FAMILIARIZARLOS CON LOS PROYECTOS QUE TENEMOS, SOBRE TODO ORIENTADO A AQUELLOS COMPAÑEROS QUE SE ACABAN DE INTEGRAR, QUE TENGAN UN CONOCIMIENTO GENERAL DE CÓMO SE HA DEVENIDO EL TRABAJO EN EL GRUPO, LOS PROYECTOS Y LOS TEMAS QUE AQUÍ HEMOS TRATADO Y, SOBRE TODO, LOS MATERIALES QUE MANEJAMOS. 
Y DE ESA MANERA VAYAN HOMOLOGANDO SU CONOCIMIENTO Y TENIENDO MEJORES OPORTUNIDADES TAMBIÉN PARA INTERACTUAR CON TODOS NOSOTROS.
ENTONCES, SI ME LO PERMITEN, OFRECERÍA DOS COSAS: INCORPORAMOS EN EL TEMA DE LA AGENDA LOS DOS ELEMENTOS; DENTRO DE INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE AGREGARÍAMOS EL TEMA DE PUSINEX. 
Y SI ME LO PERMITEN, AGREGARÍA UN TEMA ADICIONAL, QUE SERÍA ÚNICO PARA EL PRÓXIMO MES, EN DONDE TENDRÍAMOS ABORDAR UN PEQUEÑO TALLER DE INDUCCIÓN.
CREO QUE LO CONVOCAMOS, SI GUSTAN, EN UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, NADA MÁS LO TENEMOS EN LA AGENDA PARA PODER TRATARLO, PERO DEDICARÍAMOS UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA UN PEQUEÑO TALLER DE INDUCCIÓN, DONDE TODOS LOS QUE GUSTEN INCORPORARSE DARÍAMOS UN REPASO MUY GENERAL, TANTO LOS PROYECTOS QUE HEMOS DESARROLLADO LA DIRECCIÓN EN CONJUNTO CON EL GRUPO DE TRABAJO, COMO CON LOS MATERIALES QUE PARA NOSOTROS YA SON COTIDIANOS, PERO PARA ALGUNOS COMPAÑEROS NO.
ENFOCADO MÁS PARA LOS COMPAÑEROS NUEVOS, PERO CON APERTURA DE QUE QUIEN QUIERA INCORPORARSE POR SUPUESTO QUE ESTÁ MÁS QUE INVITADO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ENTONCES DEJAMOS EL ACUERDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CLARO, POR SUPUESTO, PUES SERÍAN ESOS LOS TEMAS QUE TENEMOS PREVISTOS EN LA AGENDA. NO SÉ SI USTEDES PENSARÁN EN ALGÚN OTRO, INCORPORAR ALGÚN OTRO TEMA ADICIONAL.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, ESOS SERÍAN LOS TEMAS QUE TENDRÍAMOS COMO PROPUESTA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO PARA SOMETER A LA APROBACIÓN POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DARÍAMOS CONTINUIDAD A LA AGENDA, Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS SI HAY ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN INCORPORAR A LA SESIÓN.
DE NO SER ASÍ, ENTONCES LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DE LA LECTURA QUE ACABA DE MENCIONAR.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- COMO PRIMER PUNTO TENEMOS UN COMPROMISO CON EL NUMERAL 46, EL COMPROMISO ES QUE SE VA A ENTREGAR UNA COPIA DE LA ESTRUCTURA DE LA CAPA DE NÚMEROS PUNTUALES. ESTA INFORMACIÓN SE RELACIONA CON EL PUNTO 3.2 DEL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO.
TENEMOS UNA SOLICITUD CON EL NUMERAL 47, DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SOLICITA LAS CARACTERÍSTICAS DE LAS TABLETS QUE ESTÁN EN PROCESO DE COMPRA PARA LA ENTREGA A LOS TÉCNICOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ASIMISMO REQUIERE QUE SE DÉ LA INFORMACIÓN QUE DETERMINÓ QUE DICHO EQUIPO FUERA EL IDEAL PARA SU ADQUISICIÓN.
CONTAMOS CON UN COMPROMISO EN EL NUMERAL 48 POR PARTE DE LA COORDINACIÓN, SE ENTREGARÁ UNA TABLA CON LA CANTIDAD DE PRODUCTOS CARTOGRÁFICOS Y EL VOLUMEN QUE SE REQUIERE PARA SU GRABACIÓN Y ALMACENAJE.
TENEMOS OTRO COMPROMISO EN EL NUMERAL 49, LA COORDINACIÓN OFRECE QUE VAMOS A CONSULTAR A LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN SOBRE LA FACTIBILIDAD DE RECURSOS PARA LA ADQUISICIÓN DE USB DE 128 GIGABYTES PARA LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS.
ESAS SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO CONSIGNADAS, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y YA QUEDÓ DENTRO DE LA AGENDA EL TALLER.
ENTONCES, SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL TEMA, ESTOS SERÍAN LOS COMPROMISOS QUE TENÍAMOS AGENDADOS Y, COMO DE COSTUMBRE, LOS DISTRIBUIMOS HOY MISMO PARA QUE LO TENGAN USTEDES A TRAVÉS DE CORREO ELECTRÓNICO, Y LE SOLICITARÍA, SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN, LES AGRADEZCO SU ASISTENCIA A ESTE GRUPO DE TRABAJO, Y SIENDO LAS 12 DE LA MAÑANA CON 40 MINUTOS, SE DA POR CONCLUIDO ESTE GRUPO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:40 HORAS 
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-010-110914
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS 110914
3. CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE JULIO POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA
4. ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS, DURANTE LA REMESA 201429. CORTE 28 DE JULIO DE 2014
5. PROCESO DE MEJORA DE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA PARA MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA

6. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. 19 DE SEPTIEMBRE DE 2014

7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, PARA EL MES DE OCTUBRE DE 2014. 22 DE SEPTIEMBRE DE 2014
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