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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SEAN BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
EN ESTA OCASIÓN NOS CORRESPONDE LA SESIÓN ORDINARIA IDENTIFICADA COMO NÚMERO 14 DEL 7 DE NOVIEMBRE DE 2014. SIENDO LAS 11:40 DE LA MAÑANA DARÍAMOS INICIO A LA SESIÓN. 
Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, NOS INFORME SOBRE LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO, CONSISTE EN LOS SIGUIENTES PUNTOS:
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1. PUSINEX.
3.2. CASOS COMPLEJOS
3.3. ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
4.1. CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2. RESECCIONAMIENTO 2014.
5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, Y
6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO PARA EL DÍA DE HOY Y, EN VIRTUD DE QUE FUERON YA DISTRIBUIDOS LOS DOCUMENTOS PARA SER ABORDADOS EN ESTA REUNIÓN, LE SOLICITARÍA, AL SEÑOR SECRETARIO, HAGA LA CONSULTA SI SE DISPENSA LA LECTURA DE DICHOS DOCUMENTOS PARA ENTRAR A SU TRATAMIENTO DIRECTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CONSULTO A LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN QUE SE OMITA LA LECTURA DE LOS DIFERENTES DOCUMENTOS QUE PREVIAMENTE FUERON CIRCULADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN. LOS QUE ESTÉN CON LA AFIRMATIVA SOLICITARÍA ATENTAMENTE LEVANTARAN LA MANO.
POR UNANIMIDAD, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO HECHA LA CONSULTA RESPECTIVA, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO INICIEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS ASISTENTES SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN A LA MINUTA REFERIDA.
DE NO SER ASÍ, SE DA POR RECIBIDA Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS REFERIDA, POR SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SÍ, SON LOS COMPROMISOS 57, 58, QUE FUERON LEVANTADOS EN LA REUNIÓN ANTERIOR, Y FUERON CIRCULADOS, ENTIENDO POR LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE COMISIONES DE VIGILANCIA, SUS CORREOS EL DÍA DE AYER, YA SE CIRCULARON.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO SÍ RESUELVEN LO QUE LES VAN A PAGAR Y CÓMO LES VAN A PAGAR. SE PREGUNTÓ, NO SE CUMPLIDO CON EL COMPROMISO.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- TRAE UN PÁRRAFO REFERENTE A ESE TEMA.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO NO LO DICE, QUE LES VAN A PAGAR TANTO POR HORAS, POR MES. DEBE DE HABER UN SISTEMA CONVENCIONAL ADOPTADO POR LA ADMINISTRACIÓN DEL INE, EN EL CUAL, SEGÚN LAS CONDICIONES QUE SE DESCRIBAN, SERÁN LOS SUELDOS, LA FORMA DE LOS PAGOS, PERO ESO TENDRÍA QUE ESTAR RESUELTO, QUE ERA LO QUE PREGUNTAMOS, POR ESO DIGO QUE NO ESTÁ RESUELTO TODAVÍA.

C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SOBRE ESE TEMA, QUEREMOS COMENTAR QUE SÍ, EFECTIVAMENTE EL DÍA DE AYER RECIBIMOS LOS INFORMES O LOS COMPROMISOS. NADA MÁS COMENTAR QUE LOS DAMOS POR RECIBIDOS PERO SÍ HAY ALGUNAS DUDAS QUE NOS SURGIERON CONFORME LO FUIMOS LEYENDO, EL DÍA DE AYER EN ESPECÍFICO DE LO QUE COMENTA ACCIÓN NACIONAL, DE QUE HACEN ALGUNOS COMENTARIOS SOBRE LA FORMA DE CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES DE CÓMO MANEJAN LA INFORMACIÓN QUE LLEVAN A CABO PARA PODER LLEVAR A CABO EL SERVICIO SOCIAL.

NOS SURGIERON ALGUNAS DUDAS, LO DAMOS POR RECIBIDO, LO VAMOS A ANALIZAR UN POCO MÁS Y POSTERIORMENTE LO COMENTAREMOS EN SU PRÓXIMA REUNIÓN.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, PERO ES QUE NO ERA LA ÚNICA PREGUNTA. LA OTRA ES DEL COMPROMISO 49.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LAS MEMORIAS.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE NADA MÁS NOS DICEN QUE SÍ, PERO NO NOS DICEN CUÁNDO.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  LAS USB YA FUERON RECIBIDAS, AHÍ COMO LO MANIFIESTA EL COMPROMISO NO SOLAMENTE SOBRE LA CAG, SE NOS MENCIONÓ SOBRE LA FACTIBILIDAD DE ADQUIRIRLAS, SINO YA FUERON RECIBIDAS HACE YA CASI OCHO DÍAS.

SIN EMBARGO, NO ES LAS HEMOS ENTREGADO PORQUE DE CONFORMIDAD CON EL OTRO COMPROMISO QUE TENEMOS PENDIENTE CON USTEDES, QUE ES LA ENTREGA DE LA CARTOGRAFÍA EN SUS PLANOS IMPRIMIBLES, PDF, COMO TENEMOS AQUÍ ESTABLECIDO, A MÁS TARDAR, SE LES ENTREGARÍA EL DÍA 14, PRECISAMENTE LAS USB SE LAS VAMOS A ENTRAR YA CON TODA LA INFORMACIÓN CARGADA.

A MÁS TARDAR EL DÍA 14 ESTÁ ESPECIFICADO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA PREGUNTA ES, LA FAMOSA ACTUALIZACIÓN, TANTO DE PUSINEX COMO DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL QUE VA A SER USADA PARA EL PROCESO, NOS DIJERON QUE LA HABÍAN DADO, PERO NO TIENE INCLUIDAS LAS SECCIONES DEL RESECCIONAMIENTO.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PRECISAMENTE, LA PRIMERA ENTREGA SE LES COMENTÓ QUE CARECÍA TODAVÍA DE ESAS ACTUALIZACIONES, YA LA ENTREGA DEL DÍA 14 VA COMPLETA.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO A MÍ LO QUE ME PARECIÓ FUERA DE, NO LO LOGRÉ ENTENDER, QUE POR EJEMPLO, EN LA PÁGINA 19 DEL REPORTE, DEL AVANCE DEL RESECCIONAMIENTO, DICE QUE EL CONSEJO LO APROBÓ EL 30 DE 2004 LOS 30 ESCENARIOS Y LOS 50 ESCENARIOS. 

EN ESTE SENTIDO Y UNA VEZ APROBADOS LOS ESCENARIOS DE INTEGRACIÓN Y DE RESECCIONAMIENTO PARA EL 2014, SE REALIZARON LOS TRABAJOS PENDIENTES A LA MODIFICACIÓN DE LA BASE GEOGRÁFICA DIGITAL Y LOS CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS. ESTO FUE TERMINADO O REALIZADO ENTRE EL 1 Y EL 15 DE OCTUBRE. 

A NOSOTROS NOS DIERON LA INFORMACIÓN SUPUESTAMENTE DIGITAL EL 21 DE OCTUBRE, YA NOS LAS DEBIERON HABER DADO ACTUALIZADA. ESO FUE LO QUE NOS DIJERON, QUE YA TENÍA EL PUSINEX, NO ESTABA ACTUALIZADO NI EL PUSINEX NI LAS SECCIONES O AL MENOS ESO ES LO QUE NOSOTROS NOTAMOS A LA HORA DE CONVERTIR. 

Y NOS PREGUNTAMOS: ¿PARA QUÉ NOS DIERON TODO ESTO, LA TALACHA DE IMPORTARLO TODO, DE VOLVERLO A ORDENAR? Y LUEGO DE DECIR: ES IGUAL QUE MARZO DE 1913. O SEA, NO ME SIRVE PARA NADA. QUE NO NOS LO HUBIERAN DADO, QUE NOS LO HUBIERAN DADO DA LO MISMO. ¿PARA QUÉ NOS DIERON ESTO COMO UNA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EL DÍA 21?

NO ENTENDÍ YO CÓMO ESTÁ ESTE ASUNTO, PORQUE ES LA PURA CUESTIÓN DIGITAL, NO TIENE QUE HACERSE SIN NINGÚN PLANO, NI PRESIÓN. 

MI PREGUNTA ES: ¿QUÉ PASÓ CON ESO? PORQUE AQUÍ USTEDES NOS REPORTAN QUE YA ESTÁ EL TRABAJO HECHO, QUE YA ESTÁ REALIZADA LA ACTUALIZACIÓN DE LA BASE CARTOGRÁFICA DIGITAL. Y NOSOTROS RECIBIMOS UNA QUE NO ESTÁ ACTUALIZADA, PERO NOS DIJERON QUE ESA ERA LA QUE YA ESTABA ACTUALIZADA. 

ENTONCES, NO SÉ ES LO QUE NO ENTENDEMOS CÓMO ESTÁ. 

C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.-UNA PREGUNTA: ¿TAMBIÉN VIENEN LOS CATÁLOGOS EN LA CARTOGRAFÍA?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TODO VIENE COMPLETO. 

LES COMENTO. EN EL INFORME DE RESECCIONAMIENTO, EFECTIVAMENTE, SE DA CUENTA DE LAS DIFERENTES ETAPAS QUE SE HAN VENIDO DESARROLLANDO. Y SÍ, A LO MEJOR ES CUESTIÓN DE LENGUAJE. PERO EFECTIVAMENTE AHÍ ESTABLECEMOS LOS PROCEDIMIENTOS PARA HACER LA ACTUALIZACIÓN, UNA VEZ QUE APRUEBA EL CONSEJO GENERAL DE LA CARTOGRAFÍA EN FORMATO VECTORIAL. 

UNA VEZ QUE SE ACTUALIZA YA LA CARTOGRAFÍA EN FORMATO VECTORIAL, ACTO SEGUIDO SE ACTUALIZAN LOS CATÁLOGOS PARA CECYRD, TAMBIÉN SE REALIZA EL TRABAJO DE EDICIÓN DE LOS PLANOS EN FORMATO PDF PARA QUE YA COMPLETE EL CICLO. 

Y ESTO ES JUSTAMENTE LO QUE NOS ESTÁ LLEVANDO A LA ENTREGA DEL DÍA 14 YA DE LA TOTALIDAD DEL COMPLETO. PERO COMO UN COMPROMISO PREVIO DEL GRUPO, SE HABÍA SOLICITADO EL ADELANTAR INFORMACIÓN QUE NO CONLLEVARA EL TEMA DE RESECCIONAMIENTO. POR ESO SE HIZO LA ENTREGA PREVIA. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-  QUE YO ME ACUERDE, YA HABÍA SOLICITADO LA CARTOGRAFÍA ACTUALIZADA. Y NOS REFERÍAMOS A LOS FORMATOS DIGITALES PARA PODER PASARLA A NUESTRO SISTEMA DE INFORMACIÓN QUE ES EL MAPINFO. OTROS USARÁN OTRO, PERO ESO ES NADA MÁS LA CARTOGRAFÍA ACTUALIZADA, APROBADA POR EL CONSEJO. SE LA TUVIERON QUE PRESENTAR APROBADA CON TALES Y TALES COSAS YA HECHAS AHÍ POR SI QUERÍAN CONSULTAR LO QUE FUERA.

O SEA, YA NO IBA A HABER MODIFICACIÓN EN EL RESECCIONAMIENTO. YA LO QUE SE IBA A RESECCIONAR AHÍ ESTABAN LOS PLANOS HECHO EN LOS ESCENARIOS. O SEA, LO ÚNICO QUE HABÍA QUE HACER ES AÑADIR ESTOS POLÍGONOS Y SUSTITUIRLOS POR EL ORIGINAL, PONERLOS NUEVOS. PERO ESO SE SUPONE QUE LO ACABARON EL DÍA 15, ESO. NO LA IMPRESIÓN DE NADA NI LOS CONDENSADOS CARTOGRÁFICOS. NADA MÁS LA PURA COBERTURA SECCIONAL, DIGITAL Y LAS QUE AFECTAN, LA VIALIDAD Y LOS NÚMEROS EXTERIORES, LA COLONIA O LO QUE SEA IBA A CAMBIAR UN POCO POR ESOS CAMBIOS. 

ESO ES A LO QUE NOS REFERIMOS NOSOTROS, NO A TODO LO DEMÁS. LO DEMÁS ESTÁBAMOS DE ACUERDO EN QUE LO IBAN A ENTREGAR LA SEGUNDA QUINCENA DE NOVIEMBRE. 

¿PARA QUÉ RECIBIMOS? PORQUE ANTES NOS HABÍAN DADO, O SEA, COMO 10 DÍAS ANTES NOS HABÍAN DADO EL PUSINEX CON LA MISMA CARTOGRAFÍA QUE NOS VOLVIERON A ENTREGAR EL DÍA 21. ¿PARA QUÉ NOS DIERON OTRA VEZ LA MISMA COMO UNA ACTUALIZADA? SI NO HABÍA NINGUNA ACTUALIZACIÓN AL RESPECTO Y YA NOS HABÍAN ENTREGADO EL PUSINEX CON ESTA CARTOGRAFÍA. ¿LA DEL DÍA 21 QUÉ OBJETO TUVO? ESO ES LO QUE NO ENTENDEMOS, Y NO ENTENDEMOS PORQUE NOSOTROS AFORTUNADAMENTE LA REVISAMOS QUE ESTUVIERA ACTUALIZADA ANTES DE ENTREGARLA A TODOS LOS ESTADOS.

LO QUE NOS HUBIERAN DICHO ERA QUE LOS ESTÁBAMOS VACILANDO PORQUE NO ESTÁ ACTUALIZADA, POR ESO MI PREGUNTA ES: ¿POR QUÉ ESAS DOS SE ENTREGAN CON DIFERENTES NOMBRES SI ES LO MISMO Y NO ESTÁ ACTUALIZADO NADA?

ENTIENDO QUE EL PUSINEX DEBIÓ DE ESTAR ACTUALIZADO EN CUANTO A LOS NUEVOS SISTEMAS QUE USARON PARA PUSINEX, PERO NO LA CARTOGRAFÍA COMO SON LAS COBERTURAS SECCIONALES; LAS DE ENTIDAD NO CAMBIAN, PERO LAS DE VIALIDAD SÍ CAMBIAN Y LAS DE PUSINEX TAMBIÉN CAMBIA EN LA ASIGNACIÓN DE PERTENENCIA AL POLÍGONO NUEVO DE LA SECCIÓN. 

NOSOTROS DECIMOS QUE ESO YA ESTÁ LISTO, YA LO TIENEN USTEDES. LO QUE NO TIENEN ES TODO LO DEMÁS, LO ESTÁN TRABAJANDO, PERO ESO ¿CUÁNDO NOS LO VAN A DAR? ¿HASTA DENTRO DE 15 DÍAS? 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES COMENTO, LA ENTREGA COMPLETA YA CON LA AFECTACIÓN Y LO QUE VA A HACER EL MARCO PARA LA ELECCIÓN, ES EL DÍA 14 A MÁS TARDAR, INCLUSIVE SI PODEMOS ADELANTÁRSELAS, QUE PROBABLEMENTE PODAMOS UNO O DOS DÍAS LO HACEMOS, PERO EL COMPROMISO ESTÁ PARA EL DÍA 14 Y ASÍ LO HACEMOS. 

NADA MÁS PARA COMPLEMENTAR, SI GUSTAN LUEGO LES PASAMOS UNA NOTA DONDE LES DIGAMOS, EN CADA UNO DE LOS CORTES, CUÁLES FUERON LAS DIFERENCIAS DE ACTUALIZACIÓN PARA QUE SE VEA CLARAMENTE CUÁL FUE LA MOTIVACIÓN. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTO SALIÓ NO POR UN RECLAMO, SINO PORQUE A LA HORA QUE NOS ENTREGARON EL REGISTRO DEL PADRÓN, EL ESTADÍSTICO, EN MICHOACÁN ENCONTRAMOS TRES SECCIONES NUEVAS, MÁS HASTA LA DOS MIL 72 Y TERMINABA TRES ANTES. 

SEGÚN EL RESECCIONAMIENTO SE IBAN A AUMENTAR UNAS, PERO RESULTA QUE ÉSTAS SON ADICIONALES A LO QUE IBA A HABER DE RESECCIONAMIENTO. 

Y EN EL CASO DE PUEBLA TAMBIÉN RESULTÓ LO MISMO. ENTONCES MI PREGUNTA ES, SI ESTO ES UNA MODIFICACIÓN, SI ES NORMAL O QUÉ PASA. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SON LOS CASOS JUSTAMENTE QUE SE HAN IDO INCORPORANDO, PERO QUE SÍ ERAN EL DE 14 DE LAS AFECTACIONES A LÍMITES, EN EL CASO POR EJEMPLO DE MICHOACÁN, FUE EL CASO DE MORELIA TARÍMBARO. Y DE PUEBLA, NO ME ACUERDO EL MUNICIPIO.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  ES QUE AQUÍ SE TRABAJARON DOS PROGRAMAS EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DE ESTE MES, EL CONSEJO GENERAL APROBÓ, APARTE DEL CG177/2014 SOBRE RESECCIONAMIENTO, SE APROBARON LA MODIFICACIÓN DE LÍMITES EN CUATRO ENTIDADES, QUE FUE PRECISAMENTE EL CASO DE PUEBLA SAN ANDRÉS CHOLULA, EL DE MORELIA TARÍMBARO, EL DE SAN LUIS POTOSÍ CON SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ Y OTROS POR AHÍ DE CAMPECHE. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESOS SON LOS CUATRO ESTADOS QUE ESTABAN ANTERIORMENTE EN EL AJUSTE DE LÍMITES MUNICIPALES. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES QUE TAMBIÉN POR ESO QUERÍAMOS PREGUNTARLE, PORQUE NOSOTROS NOS PREGUNTAMOS DE DÓNDE SACARON EL RESECCIONAMIENTO, PORQUE NO LO ATRIBUÍAMOS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AL RESECCIONAMIENTO, CLARO. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A CAMBIO DE LÍMITES, SINO AL RESECCIONAMIENTO, ¿EN DÓNDE ESTÁ LA INFORMACIÓN?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE TRATA DEL ACUERDO QUE SE APROBÓ SIMULTÁNEAMENTE. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTÁ BIEN.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO LES COMENTÁBAMOS, YA TENEMOS LAS MEMORIAS, VAMOS A HACER LA CARGA DE INFORMACIÓN Y LES ESTAREMOS PRÓXIMAMENTE ENTREGANDO EL MEDIO FÍSICO. UNA VEZ QUE LES ENTREGUEMOS LA CARTOGRAFÍA, ESTAREMOS ACTUALIZANDO EL FAMOSO CONDENSADO DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA PARA PODER DISTRIBUÍRSELOS TAMBIÉN EN SU FORMATO PEQUEÑO. 

¿HABRÍA ALGÚN OTRO PUNTO SOBRE EL TEMA DEL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE COMPROMISOS? 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ME CONTESTASTE QUE NOS IBAN A DAR LA CARTOGRAFÍA EN LOS USBS,

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- MI PREGUNTA ES: ¿VA A SER UN USB ÚNICO, MUY GRANDE PARA QUE SIRVA PARA TODO, DE CUÁNTO ES O CÓMO ES EL ASUNTO?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SON MEMORIAS USB DE 128 GIGAS, TIENEN BUENA CAPACIDAD COMO PARA INTERCAMBIAR.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, ES COMO UN DISCO. Y YA CON ESO ES UNA POR PARTIDO.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES UNA POR PARTIDO Y VA A SER EL MEDIO DE INTERCAMBIO QUE TENGAMOS CADA VEZ QUE NECESITEMOS HACERLES ALGÚN TIPO DE INTERCAMBIO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO ME IMAGINO QUE TIENEN ALGUNOS DE REPUESTOS, PORQUE LUEGO ESOS SE LLENAN DE VIRUS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA PREGUNTA ES MUY VÁLIDA. NO HAY DE REPUESTO. SE ADQUIRIERON EXCLUSIVAMENTE UNO POR PARTIDO Y SON LOS QUE VAMOS A TENER.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE EN ESTE MEDIO, DE ESOS MEDIOS DE INFORMACIÓN, LOS TRATA EL TIGRE, EL QUE NO LE METE UN VIRUS, LE BAJA CUALQUIER OTRA COSA, DESDE LA COMPUTADORA, AUNQUE NO SEA INTENCIONAL.

CASOS DE VIRUS EN LAS COMPUTADORAS DE ESTA INSTITUCIÓN, CREO QUE SON INNUMERABLES, NO NECESITO DECIR QUE HAY MUCHOS Y QUE PASE POR AHÍ UN VIRUS Y QUE SE META EN CUALQUIER TRANSMISIÓN EN EL INTRANET O DE INTERNET, AL CARGAR LA INFORMACIÓN NO ES PRECISAMENTE ALGO IMPOSIBLE, PERO ESO ES LO QUE HACE PROBABLE QUE UNO DE ESTOS ARTEFACTOS SE ECHE A PERDER O DEJE DE FUNCIONAR O QUE DESDE LO QUE META UNO DIGA QUE TRAE UN CHORRO DE VIRUS YA LO VUELVES A SACAR NO ME COPIES NADA PORQUE ME VAS A BAJAR TODOS LOS VIRUS.

POR ESO MI PREGUNTA. YO DIRÍA QUE APROVECHANDO LA OCASIÓN SOLICITARÍAMOS QUE TUVIERAN UNA MANERA DE OPERARLOS QUE DIJERA ANTES DE COPIAR O DE GRABAR NADA, PRIMERO PASARLO POR EL ANTIVIRUS OFICIAL QUE ES ESTE. 

PORQUE SI NO, NOS VAN A DAR ALGO QUE A LO MEJOR NO VA A VALER LA PENA CARGAR LA COMPUTADORA PORQUE TE LLENAS DE VIRUS. EL CHISTE ES QUE NO TODOS LOS VIRUS SON LOS BUENOS O ADECUADOS PARA LA CLASE DE VIRUS QUE TRAIGA ESA COSA.

HAY ANTIVIRUS QUE SE NOS BAILAN EN CIERTOS PROGRAMAS DE VIRUS, ENTONCES TENDRÍA QUE SER UNO QUE TAMBIÉN HUBIERA AHÍ. A LO QUE ME REFIERO ES QUE SI UNO TUVIERA LA DUDA, HUBIERA UN LUGAR ESPECÍFICO CON UN ANTIVIRUS DE LOS BUENOS, DONDE DIGA: LÍMPIAMELO QUE ES PARA ESO, Y YA TODO MUNDO TIENE ESA FACILIDAD.

NO ES LO MISMO USAR EL NORTON, QUE EL PANDA, QUE EL FAST TRACK, QUE EL AVG, Y HAY MUCHOS QUE SE LOS BAILAN CIERTOS TIPOS DE VIRUS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI LES PARECE, VAMOS A HACER LO SIGUIENTE: OBVIAMENTE NOSOTROS PARA GRABAR LA INFORMACIÓN Y DISTRIBUIRLA, SEGUIMOS CIERTO PROTOCOLO QUE INVOLUCRA LAS RECOMENDACIONES DE ASEPSIA INFORMÁTICA QUE NOS ESTABLECE UNICOM. 

SI EN ALGÚN CASO SE PRESENTA ALGUNA SITUACIÓN EXTRAORDINARIA, LE DAMOS ATENCIÓN EXTRAORDINARIA Y YA VERÍAMOS SI ES NECESARIO EN EL SENTIDO DE PEDIR UN APOYO ADICIONAL PARA LA REPOSICIÓN DE ALGUNA DE ESTAS MEMORIAS. POR LO PRONTO SON NUEVAS DE PAQUETE, SE LES ENTREGAN BAJO ESAS CONDICIONES.

SI NO TIENEN OTRA OBSERVACIÓN, CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.

INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.


PUSINEX

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PUNTO TRES, INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE CON EL PUNTO 3.1 PUSINEX.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES FUE DISTRIBUIDO TAMBIÉN EL INFORME REFERENTE A LA ACTUALIZACIÓN DEL PUSINEX.

LA NOVEDAD QUE QUIERO COMPARTIRLES, ES QUE ESTAMOS JUSTAMENTE ACTUALMENTE EN EL DESPLIEGUE DE LA PLATAFORMA YA EN LOS MÓDULOS COMPLETOS DEL DF A TRAVÉS DE LA VERSIÓN 5.7 DE SIIRFE. Y POCO A POCO DE AQUÍ A DICIEMBRE VAMOS A ESTAS HACIENDO EN ESPIRAL LA DISTRIBUCIÓN A NIVEL NACIONAL PARA QUE YA TODOS LOS MÓDULOS CUENTEN CON LA NUEVA VERSIÓN DE PUSINEX EN SUS CONSULTAS.

ESTARÍAMOS PREVIENDO QUE YA LA ÚLTIMA VERSIÓN ESTARÍA COMPLETA SU DISTRIBUCIÓN A MÁS TARDAR LA SEGUNDA QUINCENA DE DICIEMBRE, POR AHÍ DEL DÍA 20.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA QUE YA PARA REYES PODRÍAMOS PROGRAMAR LOS PARTIDOS ALGUNA VISITA A VER CÓMO FUNCIONA EL PUSINEX EN UN MÓDULO ”X”, ”Y”, O ”Z”.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.

NO. LOS MÓDULOS NO VAN A ESTAR DE VACACIONES, SOLO TOMARÁN LOS DOS DÍAS DE ASUETO QUE SERÍA NAVIDAD, EL 25 Y EL DÍA 1º.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HUBIERA SIDO CONVENIENTE QUE LA INSTALACIÓN HUBIERA SIDO ANTES. ESTÁ HACIA EL CIERRE DE LA CAMPAÑA ANUAL INTENSA. 

¿NO INTERFERIRÁ ESTO CON EL SERVICIO A LOS CIUDADANOS?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO. NADA MÁS PARA ATENDER DIRECTAMENTE LA PREGUNTA. 

JUSTAMENTE LO QUE HACEMOS ANTES DE PROCEDER A UNA LIBERACIÓN, SON TODAS LAS PRUEBAS DE RIGOR PARA VER QUE NO HAYA ALGÚN EFECTO NEGATIVO O EN LA CARGA DE LA INFORMACIÓN O EN EL USO DE LA MISMA. 

EN ESTAS SEMANAS JUSTAMENTE TUVIMOS ESE PERIODO DE PRUEBAS AQUÍ EN EL DISTRITO FEDERAL Y TODAS LAS INCIDENCIAS QUE EVENTUALMENTE SE REPORTARON, SE ATENDIERON DE MANERA OPORTUNA. CON ESO, TENEMOS LA CERTEZA DE QUE LA DISTRIBUCIÓN YA HACIA AFUERA YA ES ESTABLE. 

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTENDEREMOS QUE LA INSTALACIÓN ES RAPIDÍSIMA, NO VA A INTERFERIR EN EL SERVICIO A LOS CIUDADANOS, SE PUEDE HACER EN LA TARDE. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO, SE HACE FUERA DEL HORARIO DE SERVICIO. 

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.-  ANTES DE QUE SE ABRA. 

Y TAMBIÉN COMENTAR DE ESTE INFORME QUE YA LO CAMBIA, DICEN EN LA PÁGINA NÚMERO 4 QUE NO SE PUDO LEVANTAR EL PUSINEX, DEBIDO A QUE CARECEN DE NOMBRE SUS CALLES Y POR LA INEXISTENCIA DE NÚMEROS EXTERIORES. 

AQUÍ EN ESTA PARTE, SI YA LO TIENEN IDENTIFICADO, ¿NO SERÍA CONVENIENTE QUE HUBIERA UN CONVENIO AHÍ CON LOS MUNICIPIOS O DELEGACIONES, EN SU CASO, PARA QUE TAMBIÉN LES DIJERAN QUE VAMOS O POR LO MENOS PONLE NÚMEROS DE CALLE Y ALGO PARA QUE TAMBIÉN PUDIERAN ESTAR? SOBRE TODO PORQUE AQUÍ ES DONDE SE DA EL PROBLEMA DEL LOGO DE LOS DOMICILIOS NO LOCALIZADOS, POR LA FALTA PRECISAMENTE DE NOMENCLATURA. 

LOS COMPAÑEROS DE LOS MÓDULOS NO TIENEN LA HERRAMIENTA NECESARIA PARA UBICARLOS GEOGRÁFICAMENTE DE MANERA CORRECTA. ESTO ES POR UN LADO.

CON RESPECTO A ESTE INFORME, YA SERÍA CUÁNTO. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO ES MALA LA RECOMENDACIÓN. YO CREO QUE PODEMOS IMPLEMENTAR ALGÚN MECANISMO PARA PODER PROMOVER, NO NECESARIAMENTE OBLIGAR, PORQUE DESDE LUEGO QUE NO SOMOS AUTORIDAD EN ESE SENTIDO, PERO SÍ HACERLE UNA MUY COMEDIDA PETICIÓN A LAS AUTORIDADES MUNICIPALES, A TRAVÉS DE UNA CARTA EMITIDA POR LA VOCALÍA EN AQUÉLLOS LUGARES DONDE CARECEMOS DE LA DENOMINACIÓN DE LAS CALLES O INCLUSIVE DEL ACCESO A ALGUNOS LUGARES PUES PUDIERA PROMOVERSE. 

LA PARTE MÁS COMPLICADA, COMO USTEDES LO SABEN, SON LA ZONA MILITAR, PORQUE AHÍ HAY UNAS RESTRICCIONES QUE TIENEN QUE VER CON SEGURIDAD NACIONAL Y MÁS ALLÁ DIFÍCILMENTE NOS PERMITEN MAYOR INFORMACIÓN.

PERO CON MUCHO GUSTO LO IMPLEMENTAMOS Y LES DAMOS REPORTES PERIÓDICOS DE CUANDO TENGAMOS ALGUNA RESPUESTA DE PARTE DE LOS PROPIOS MUNICIPIOS. 

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS EN LA PARTE DE LAS ZONAS MILITARES, POR LO REGULAR SÍ TIENEN UN DOMICILIO TODAS. AUNQUE SEA GRANDE, PERO SÍ TIENEN DOMICILIO EXTERIOR Y ESO ES PARTE DE LA GEOREFERENCIA. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO. MUY BIEN. 

¿ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN A ESTE INFORME?

DE NO SER ASÍ LO DAMOS POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 


CASOS COMPLEJOS
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DÍA ES EL 3.2, CASOS COMPLEJOS. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE LES ENTREGÓ A USTEDES TAMBIÉN, COMO ES COSTUMBRE, LA RELACIÓN DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ESPECÍFICAMENTE AQUELLOS CASOS COMPLEJOS O QUE INVOLUCRAN ALGUNA ADECUACIÓN DE LÍMITES Y QUE HAN SIDO DICTAMINADOS EN EL PERIODO DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2014. 

ÚNICAMENTE PARA REFERENCIA, EL TOTAL QUE ESTAMOS REPORTANDO EN EL PERIODO ENTRE JULIO Y SEPTIEMBRE, ASCIENDE A 121 CASOS A NIVEL NACIONAL, DENTRO DE LOS CUALES TENEMOS INVOLUCRADOS, A NIVEL SECCIÓN, DOS MIL 669 CIUDADANOS; A NIVEL LOCALIDAD TRES MIL 709 Y, A NIVEL MANZANA 632. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿ESTOS CASOS YA ESTÁN RESUELTOS O TODAVÍA NO?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTOS CASOS YA FUERON RESUELTOS, YA FUERON ANALIZADOS.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿TODOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, PORQUE ÉSTOS NO ENTRAN POR EL TEMA DE LINEAMIENTOS DE ACTUALIZACIÓN, SINO SON CASOS COMPLEJOS QUE NO INVOLUCRAN LÍMITE MUNICIPAL O DISTRITAL, PERO SÍ MODIFICAN LA SECCIÓN. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE TODO ESTO, EL DÍA 14 VAN A ESTAR INCLUIDOS TODAS LAS MODIFICACIONES, NO IMPORTA POR QUÉ MOTIVO HAYAN SIDO CAUSADAS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESO ES CORRECTO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO VAN A ESTAR COMPLETAS A LA FECHA. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTAMENTE A LA FECHA DONDE CONGELAMOS LA CARTOGRAFÍA PARA EFECTOS DEL PEF. 

COMO USTEDES SABEN, NI EL TRABAJO EN MÓDULOS NI EL TRABAJO EN CARTOGRAFÍA EN LOS DISTRITOS SE PARA, CONTINÚA HABIENDO ACTUALIZACIÓN DE LOCALIDADES, MANZANAS, ETCÉTERA. Y ESTOS NOS GENERA NUEVOS CASOS COMPLEJOS, PERO YA NINGUNO DE ELLOS AFECTA ESE CORTE CARTOGRÁFICO.

PARA LA ELECCIÓN NADA MÁS, LA ÚNICA REFERENCIA QUE EXISTE ES LA QUE TENEMOS Y LA ÚNICA ACTUALIZACIÓN QUE SÍ ESTÁ CONSIDERADA, ES LA QUE DEVENGA DE ESTE ÚLTIMO EJERCICIO QUE HAGAMOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, PERO IGUALMENTE NO VAMOS A CREAR SECCIONES, NO VAMOS A MODIFICAR MUNICIPIOS, ÚNICAMENTE ACTUALIZAREMOS LOCALIDADES Y MANZANAS. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿PODRÍAMOS PEDIR UNA INFORMACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA DEL RF? LA INFORMACIÓN CONSISTE EN ESTO, DEBE DE HABER CREO QUE MÁXIMO 52 TIPOS DE COBERTURAS MANEJADAS POR USTEDES, ENTRE LO QUE ES SECCIÓN, ENTIDAD, PERO NO TODOS LOS ESTADOS TIENEN LAS 52 COBERTURAS.

POR EJEMPLO, HAY UNOS QUE NO TIENEN LITORAL.

HAY OTROS QUE NO TIENEN METRO. VAMOS A CHIAPAS NO HAY METRO; HAY OTROS QUE NO TIENEN AEROPUERTO, QUE SON COBERTURAS.

POR EJEMPLO, ALGUNAS PUNTUALES EN UN ESTADO Y EN OTRO SÍ. LO QUE YO NECESITARÍA SERÍA LA LISTA GENERAL DE SUS COBERTURAS DEL UNO AL 50 Y LUEGO POR EL ESTADO, NO LAS QUE TIENE, SINO LAS QUE NO TIENE PORQUE SON MÁS CORTAS, HAN DE SER CUATRO O CINCO LOS QUE NO TIENEN, PARA ASÍ DESDE UN PRINCIPIO TENER UN CONTROL DE CÓMO MANEJAR LAS CONVERSIONES DE LAS IMPORTACIONES, PORQUE LUEGO LOS PROGRAMAS TRUENAN PORQUE NO ENCUENTRAN LA COBERTURA, AQUÍ CON LA INFORMACIÓN. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO QUE VAMOS A HACER ES LO SIGUIENTE. LES PASAMOS A TODOS, CON MUCHO GUSTO, LO QUE ES LA ESTRUCTURA DE LA BASE DE DATOS DONDE VIENE LA DEFINICIÓN DE CADA UNO DE LOS CAMPOS Y DE MANERA COMPLEMENTARIA CUÁL ES EL NÚMERO DE ELEMENTOS QUE CONFORMAN CADA UNO DE LOS CAMPOS POR ENTIDAD FEDERATIVA PARA QUE USTEDES PUEDAN IDENTIFICAR AQUELLOS CASOS DONDE NO HAY INFORMACIÓN. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CLARO, SÍ.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y DE ESA MANERA ES PORQUE ESE RASGO NO EXISTE. COMO USTED DECÍA, PUEDE SER QUE EN UN LUGAR HAYA LAGOS, PERO EN EL OTRO LADO NO, O AEROPUERTOS Y DE ESA MANERA LO PUEDAN IDENTIFICAR. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE ACUERDO, PORQUE ESO, AL MENOS PARA NOSOTROS SERÍA MUY ÚTIL Y NO ESTAR CONTANDO EN CADA ESTADO CUÁL FALTÓ. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO. 

ESTE ES EL INFORME SOBRE CASOS COMPLEJOS, NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN RESPECTO AL MISMO. 

C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÓLO PARA QUE EXISTA CLARIDAD Y TAMBIÉN POR LO QUE HA VENIDO COMENTANDO LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, QUE SÍ QUEDARA ESPECIFICADO, INCLUSO EN LA MINUTA DE HOY, CUÁL ES EL CORTE DE LA CARTOGRAFÍA O QUÉ FECHA DE CORTE ES LA QUE NOS VAN A ENTREGAR, PARA QUE A PARTIR DE AHÍ TODAS ESAS ACTUALIZACIONES QUE NOS ESTÉN INFORMANDO A PARTIR, DESPUÉS DE ESE MOMENTO, YA NO ENTRARÍAN, SÓLO ES COMO INFORMACIÓN PERO YA NO AFECTA DIRECTAMENTE LA CARTOGRAFÍA PARA ESTE PROCESO. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO, SON DOS LOS MECANISMOS QUE CREO QUE DARÍAN CUMPLIMIENTO A ESTA SOLICITUD. LES ENTREGAMOS POR UN LADO LA CARTOGRAFÍA Y POR SUPUESTO QUE VAN LOS DATOS ESTADÍSTICOS A NIVEL INCLUSIVE DE LOCALIDAD Y MANZANA, POR ENTIDAD, POR DISTRITO, POR MUNICIPIOS Y POR SECCIÓN. USTEDES TIENEN EL CORTE PRECISO EN QUÉ MOMENTO SE CONGELA LA CARTOGRAFÍA. 

TAMBIÉN ESA INFORMACIÓN VA EN LOS CONDENSADOS, EN LOS QUE LES VAMOS A DISTRIBUIR DONDE PUEDEN CONSULTAR LA INFORMACIÓN A DETALLE, ESA SERÍA EL TESTIMONIO DEL CORTE.

LOS SIGUIENTES EVENTOS DE ENTREGA, EVIDENTEMENTE HABRÁ DIFERENCIAS PERO YA NO IMPACTARAN SOBRE ESE CORTE.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL CONDENSADO TAMBIÉN LO VAN A DAR EL 14, ESTARÍAMOS EN POSIBILIDAD.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, IRÍA YA INTEGRADO.

ES QUE LO VOLTEO A VER PORQUE LA TALACHA ES NADA MÁS LA IMPRESIÓN, YA VE QUE CON CUADERNITOS.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- YO ME CONFORMO CON QUE EL DÍA 14 ME LO DES EN UN ARCHIVO, SI DESPUÉS ME LO DAS EN DOS SEMANAS IMPRESO, BUENO OK, PERO YA ES CONSULTABLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS HACES EL ESFUERZO, SI LO PODEMOS ENTREGAR SIMULTÁNEAMENTE IMPRESO Y DIGITAL, SI NO, CUANDO MENOS DIGITAL.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- COMO ES PDF, LO PUEDEN SUBIR HASTA EN UN TELÉFONO CELULAR, SE PUEDE CONSULTAR, EN CUALQUIER MOMENTO Y DE CUALQUIER MODO YA QUE NO TENGAMOS LA IMPRESIÓN HASTA UNA SEMANA, VA A ESTAR DE BUENO OK 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- COMO DICCIONARIO A LA MANO.

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- COMO DICCIONARIO, PERO EL ARCHIVO, SÍ QUE VENGA COMPLETO.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO, CON MUCHO GUSTO.

ESTO ES EN CUANTO A CASOS COMPLEJOS.

NO SÉ SI HUBIERA OTRA OBSERVACIÓN SOBRE EL DOCUMENTO, SI NO ES ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.


ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  3.3 ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES ENTREGAMOS EL CORTE DE ACTUALIZACIÓN QUE DA CUENTA DE LOS MESES DE MARZO, ABRIL Y MAYO DE 2014 DE LA INFORMACIÓN LEVANTADA CON PDA Y GPS.

TAMBIÉN LES TENGO UNA BUENA NOTICIA, YA AHORA SÍ LES PUEDO DECIR CON DOCUMENTO EN MANO, YA CONCLUYÓ LA LICITACIÓN, YA SE DIO EL FALLO DE LA MISMA, Y ESTAMOS ESPERANDO YA NADA MÁS LA ENTREGA DE LOS EQUIPOS.

EN ESTE MISMO AÑO, POR SUPUESTO LA FECHA LÍMITE DE ENTREGA PARA EL PROVEEDOR SE ESTABLECIÓ DE ACUERDO CON LA DEA Y LA CONTRALORÍA, A MÁS TARDAR EL 28 DE DICIEMBRE, PERO ESPERAREMOS RECIBIR ENTREGAR SEGURAMENTE PREVIAS DE LOS MATERIALES PARA IRLOS INVENTARIANDO.

ES UNA MUY BUENA NOTICIA, ES UNA HERRAMIENTA QUE YA NOS HACÍA FALTA Y YA HABÍA MUCHO EQUIPO DESCOMPUESTO EN LOS ESTADOS Y CONSIDERAMOS QUE VERDADERAMENTE SON BUENAS NOTICIAS PARA LA CALIDAD DE LA CARTOGRAFÍA.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO, PREGUNTAR NOS DICEN EN LA PÁGINA TRES DEL INFORME QUE DOS ENTIDADES TRABAJARON 279 Y 252, CINCO 53 Y 93, SEIS ENTRE 32 Y 48, Y 17 ENTRE UNO Y 29.

PERO HACIENDO LA SUMA DE DOS MÁS CINCO SON SIETE, MÁS SEIS, SON TRES, MÁS 17 SON 30, NOS FALTAN DOS ENTIDADES, TAMBIÉN YA CONTÉ LAS QUE ESTÁN EN LA GRÁFICA Y TAMBIÉN SON 30, NO ME DIO TIEMPO DE IDENTIFICAR CUÁLES SON LAS QUE FALTAN, PERO SÍ SERÍA. 

ES AGUASCALIENTES, VAN EN ORDEN, YO PENSÉ, POR UNA PARTE.

FALTA AGUASCALIENTES Y ALGÚN OTRO. POR OTRA PARTE, NO LE ENCUENTRO LA RAZÓN EN QUE UNAS ENTIDADES UNA HIZO 179 CHIHUAHUA, CON UN NO SÉ EN QUÉ ZONA HIZO ESTO, ME IMAGINO QUE ES URBANA Y 252 ES TAMAULIPAS. NO CREO QUE TENGAN DISTRITOS URBANOS CONCENTRADOS.

OTROS, ENTRE 53 Y 93. OTRAS ENTRE 32 Y 48, OTRAS ENTRE UNO Y 29.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ MUY DIFERENCIADO, SABER CUÁL ES LA RAZÓN DE FONDO, EL EQUIPO, LA DISPONIBILIDAD DEL EQUIPO EN DONDE TENEMOS LA PROPIEDAD MÁS BAJA ES PORQUE YA LOS EQUIPOS ESTÁN FUERA DE SERVICIO.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS UNA PREGUNTA. VERACRUZ, ES UNO DE LOS ESTADOS QUE TIENEN MÁS SECCIONES TAMBIÉN, Y AHÍ VEMOS ESTADOS QUE TAMBIÉN LA BRONCA ES QUE ESTÁ BIEN QUE SEA ESO, PERO POR QUÉ ERAN DE OTRA MARCA, LOS CUIDARON MAL O QUÉ PASÓ.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, RECUERDEN QUE EL EQUIPO PRÁCTICAMENTE DE LAS PDA QUE ESTABAN TRABAJANDO, YA ESTABAN DIGAMOS REBASANDO LOS  14 AÑOS DE ANTIGÜEDAD. 

MUCHOS DE ELLOS CON UN TIEMPO DE VIDA DE TRES AÑOS, REALMENTE EMPEZARON LAS PRIMERAS FALLAS, PERO DE AHÍ EN ADELANTE PROPIAMENTE YA ESTÁBAMOS TRABAJANDO PRÁCTICAMENTE EN UN GRAN PORCENTAJE DE LA GEOREFERENCIA ÚNICAMENTE EN PAPEL Y ÚNICAMENTE CON ELEMENTOS EN LA VOCALÍA ESTATAL, PORQUE YA EL EQUIPO ESTABA EN CAPACIDAD DE USO INSERVIBLE ABSOLUTAMENTE. 
POR ESO LES DECÍA YO AHORA QUE ES LA MEJOR NOTICIA QUE LES PUEDO DAR, PORQUE YA PODEMOS RETOMAR EL TEMA DE LA GEORREFERENCIACIÓN YA CON LA HERRAMIENTA COMPLETA. Y AHORA SÍ EXIGIENDO PRODUCTIVIDADES EN CUANTO A EQUIPOS Y A PERSONAL. 
LA GRÁFICA ES SÚPER ELOCUENTE. ESTO DA CUENTA DE QUE ALGO PASA. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTENDEMOS ESA PARTE, ¿PERO NO DEBERÍA SER GENERAL? EL USO NO ES EL MISMO QUE SE DA EN UNA ENTIDAD QUE EN OTRA. 
O SEA, PORQUE ESTO ES POR DISTRITO, O SEA, LA PRODUCTIVIDAD ES POR DISTRITO. Y RECORDEMOS QUE LOS DISTRITOS, LA CONFORMACIÓN ES DIFERENTE POR SUPUESTO. HAY DISTRITOS URBANOS CONCENTRADOS, HAY DISTRITOS CONCENTRADOS, HAY RURALES DISPERSOS, RURALES. LA TIPOLOGÍA DE LOS DISTRITOS.
PERO AL VER LAS ENTIDADES SÍ ENTENDEMOS LO QUE TÚ DICES, PERO COMO QUE NO ES CONGRUENTE CON LO QUE SE PRESENTA. AHÍ SALTAN A LA VISTA SIN QUE LO QUIERAS, CHIHUAHUA Y TAMAULIPAS. SALTA A LA VISTA OAXACA, SALTA A LA VISTA ZACATECAS. EL ESTADO DE MÉXICO AUNQUE TIENE UN POCO PRODUCTIVIDAD, PERO ENTRE TODOS SALTA A LA VISTA, HIDALGO, MÉXICO, NUEVO LEÓN, ZACATECAS, VERACRUZ. 

¿ESO ES LO QUE NO EL DESGASTE SERÍA EN TODOS?

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, POR SUPUESTO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.-  ESTO LO COMENTAMOS Y DESPUÉS SI NOS VAMOS A LOS DISTRITOS AHÍ NOS DICEN, HABRÍA QUE IRSE MÁS. 

PERO SÍ QUISIÉRAMOS QUE CUANDO LLEGUEN LOS PDA’S, SE LOS ENTREGUEN A LOS COMPAÑEROS. NO SÉ SI EMPIECEN A PARTIR DE ENERO QUE NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA, PORQUE NO SE VA AFECTAR LA CARTOGRAFÍA. 

PERO LA ACTUALIZACIÓN SÍ PUEDE IR INICIANDO, SE PUEDE IR DANDO Y EN SU MOMENTO DESPUÉS DE LA ELECCIÓN, YA SE PUEDE HACER LA ACTUALIZACIÓN DE LA BASE DE DATOS. 
Y TAMBIÉN ES IR DÁNDOLE SEGUIMIENTO PORQUE A LO MEJOR SE PUEDE PRESENTAR CON PDA’S NUEVOS Y SI ALGÚN ESTADO NO TRABAJA, PUEDE SEGUIR NO TRABAJANDO. VAMOS A DARLE SEGUIMIENTO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PERO HAY ELEMENTOS MUY CLAROS PARA PODER ESTABLECER JUICIOS PAREJOS. ES DECIR, SI TIENE LA HERRAMIENTA, ¿POR QUÉ NO ESTÁN TRABAJANDO?
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- AHORA CON RESPECTO A LOS TAX DEL INFORME QUE NOS DIERON, DE LO QUE HEMOS REVISADO NOS DAMOS CUENTA QUE ESTÁ MUY BIEN EL INFORME, PORQUE NOS DICEN PLANTILLA ACTUALIZADA, CUÁNTOS TAX HAY, LA ASIGNACIÓN DE GASTOS QUE VA ÍNTIMAMENTE RELACIONADA CON LOS QUE EXISTEN, EL TOTAL DE PLAZAS NECESARIAS POR DISTRITO CONFORME A LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA QUE AHÍ ES DONDE ENTRA EN CONFLICTO CON USTEDES, DIRÍA YO. 
FIGURAS REQUERIDAS CONFORME LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL. YO PREGUNTARÍA: ELLOS HACEN POR SUPUESTO LA SOLICITUD Y DICEN: YO NECESITO TRES. USTEDES DICEN: NO, TÚ NECESITAS DOS. 
ELLOS CONOCEN EL TERRENO, USTEDES LO CONOCEN DE MANERA DIGITAL PORQUE NO CREO QUE LO CONOZCAN TODO POR MUY BUENOS QUE SEAN. 

SABEMOS TAMBIÉN QUE HAY VECES QUE ALGUNAS JUNTAS QUIEREN BENEFICIARSE CON ALGUNA FIGURA MÁS, ESO TODOS LO HARÍAMOS, SI TENEMOS CHAMBA PARA DESCARGAR LA CHAMBA TENER UN COLCHONCITO DE GENTE Y MANDARLA A TRABAJAR, NO DECIMOS QUE NO TRABAJEN, AL CONTRARIO, MANDARLA A TRABAJAR. 

PERO EN EL CASO DE QUE SÍ TÉCNICAMENTE ELLOS VEAN QUE SÍ SON NECESARIOS ESTOS TAXS Y USTEDES DIGAN QUE NO, ¿CÓMO SE DIRIME EL CONFLICTO? A LO MEJOR NO HAY CONFLICTO PORQUE ELLOS SE CUADRAN O A LA MEJOR NO, PERO ¿CÓMO DE DIRIMIRÍA EL CONFLICTO ENTRE USTEDES Y ELLOS?

SÉ QUE SE PUEDE HACER, POR SUPUESTO, TENEMOS TANTAS MANZANAS, TANTAS LOCALIDADES Y SEGÚN NOSOTROS, HACEN USTEDES SU CÁLCULO, SU ESTUDIO Y SU ANÁLISIS Y CON DOS SALE, PORQUE CON TRES YA ESTÁ SOBRADO, LA CARGA DE TRABAJO EN ESTE DISTRITO ES DE TAL A TAL Y CON ESTO SALEN. Y ELLOS HACEN, EN BASE AL CONOCIMIENTO QUE TIENEN, TAMBIÉN UN ANÁLISIS. 

¿CÓMO SE DIRIMIRÍA EL CONFLICTO, CÓMO LO DIRIMEN ENTRE ELLOS Y USTEDES? PORQUE HAY DIFERENCIAS, INCLUSIVE HAY VECES QUE ELLOS DICEN QUIERO MENOS. 

Y USTEDES, NO, NECESITAS MÁS. 

PERO AQUÍ TAMBIÉN CUÁLES SON LOS CRITERIOS, PORQUE HAY VECES QUE SOMOS AMIGOS. ES MI AMIGO Y LO AYUDO, NO SÉ SI PASE ESO, A LA MEJOR NO, POR ESO ESTÁN LOS CRITERIOS. TAMBIÉN QUISIÉRAMOS SABER ESOS CRITERIOS Y DESPUÉS EL CONFLICTO ENTRE ELLOS Y USTEDES CÓMO LO SOLUCIONAN. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO SÉ SI HUBIERA ANTES UNA INTERVENCIÓN ADICIONAL PARA ATENDER. SI NO, ATENDEMOS CON MUCHO GUSTO LA REFLEXIÓN.

MIREN, HAY UNA TENDENCIA NATURAL, DIRÍA YO, EN LAS VOCALÍAS A QUE CUANDO SE LES HACE UNA CONSULTA SOBRE LA SUFICIENCIA DE PERSONAL, TIENDEN A REQUERIR ALGÚN APOYO COMPLEMENTARIO, LO CUAL NO ES DESCABELLADO NI TIENE NECESARIAMENTE SER MALO, PORQUE EFECTIVAMENTE, YA LO DECÍA EL MAESTRO WOLDENBERG EN SU MOMENTO: “NO HAY DOS DISTRITOS IGUALES, ME EXTRAÑARÍA QUE HUBIERA DOS DISTRITOS IGUALES”. ES CIERTO, CADA DISTRITO SON CONDICIONES DIFERENTES. 

PERO POR OTRO LADO, TAMBIÉN NOSOTROS TENEMOS EL ANTECEDENTE HISTÓRICO DEL TRABAJO, LAS PRODUCTIVIDADES QUE HEMOS VISTO EN EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES OPERATIVOS DE CAMPO Y ESO NOS VA GENERANDO UNA EXPERIENCIA EN CUANTO A CAPACIDADES. 

DE HECHO HOY EN DÍA EL TRABAJO DE LOS TAX, EL TRABAJO DE LOS JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA Y DE LOS PROPIOS VOCALES DEL REGISTRO, EN LAS METAS DEL SERVICIO PROFESIONAL SE ESTABLECEN PARÁMETROS O INDICADORES PARA VER EL SEGUIMIENTO A LA ACTUALIZACIÓN Y ESTO REFLEJADO JUSTAMENTE EN UNA EVALUACIÓN, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA DIFICULTAD DE ACCESO A SUS SECCIONES Y EL GRADO DE COMPLEJIDAD DEL DISTRITO QUE INVOLUCRA POR SUPUESTO LAS FAMOSAS TABLAS Y TIEMPOS DE DISTANCIAS DE TRASLADO.

AHÍ ES DONDE DE REPENTE TENEMOS ALGUNA DIFERENCIA, QUE NO CONFLICTO, DIFERENCIA EN EL SENTIDO DE QUE EL VOCAL NOS DICE ES QUE EN MI ENTIDAD LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN SON MUY COMPLICADAS Y NO ME PERMITEN DAR UNA COBERTURA COMO LO QUISIERA.

PERO RESULTA QUE CUANDO VAMOS Y CONSULTAMOS LAS TABLAS DE TIEMPOS Y DISTANCIAS, QUE SON UN INSUMO QUE GENERA LA PROPIA VOCALÍA, NO ESTÁ ACTUALIZADO. LES HACEMOS EL RECLAMO.

ESPÉRAME, PARA PODER HABLAR EN PARÁMETROS CONCRETOS, TENEMOS QUE PARTIR DE LA MISMA INFORMACIÓN, ACTUALÍZAME LA TABLA Y ENTONCES RECONSIDERAMOS EL CASO, PORQUE DE OTRA MANERA ÚNICAMENTE NUESTRA REFERENCIA ES TANTO EL ESQUEMA DE PRODUCTIVIDAD QUE HEMOS OBSERVADO EN TÉRMINOS DE UNA MEDIA Y TAMBIÉN EL TEMA DE LA HISTORIA DEL DISTRITO EN CUANTO A SUS PRODUCTIVIDADES. 

Y ESO ES LO QUE NOS DA JUSTAMENTE LOS ELEMENTOS PARA DECIRLE SÍ EFECTIVAMENTE LA PROPUESTA QUE NOS HACES DE ASIGNACIÓN DE MÁS RECURSOS TIENE SENTIDO Y ES SUSTENTABLE O DEBE DE REVALUARSE PORQUE EFECTIVAMENTE TENEMOS ALGUNA DIFERENCIA.

AL FINAL NO SE TRATA DE HACER ALGUNA IMPOSICIÓN, PORQUE FINALMENTE DE LO QUE SE TRATA ES DE COMPROBAR QUE EFECTIVAMENTE EL TRABAJO SE PUEDA DESARROLLAR. ÚNICAMENTE LO QUE HACEMOS ES UNA RECOMENDACIÓN PARA QUE REVISEN SU PROPUESTA Y EVENTUALMENTE LLEGAMOS A UNA SOLA, PORQUE LA IDEA ES QUE EN EL MOMENTO EN QUE LE PODAMOS PROPONER UN ANÁLISIS A LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, YA NO DEBE DE HABER POSTURAS ENCONTRADAS ENTRE LA VOCALÍA Y NOSOTROS, DEBE DE HABER UN SOLO ESTUDIO EN EL CUAL YA VAYAMOS AMBAS PARTES DE CONFORMIDAD Y CON UNA SOLA PROPUESTA DE AJUSTE O DE CAMBIO QUE PROMUEVA EN SU MOMENTO LA JUNTA GENERAL.

LO QUE LES ESTAMOS DANDO ES UN POCO LA INFORMACIÓN EN CRUDO DE CÓMO LA RECIBIMOS, CÓMO HACEMOS EL ANÁLISIS Y EVENTUALMENTE CÓMO DEBEMOS DE ARRIBAR A UNA SOLA PROPUESTA. 

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.-  DEL MISMO DOCUMENTO SE DICE QUE SE COMISIONA A UN TAX DE UN DISTRITO A OTRO, PERO REVISANDO A OJO DE BUEN CUBERO, VEMOS QUE SI PASA ESTE DISTRITO AL DE JUNTO, ME IMAGINO QUE LO HACEN POR LA CERCANÍA PARA QUE EL COMPAÑERO NO SE TRASLADE MÁS, PUDIERA SER, NO SÉ QUÉ CRITERIOS SE TENGAN AHÍ.

PERO HAY OTRO DISTRITO ACÁ, ES ESTE DISTRITO, ES EL 90 POR CIENTO DE ESTE OTRO DISTRITO DONDE, ESTOY HABLANDO EN TAMAÑO NADA MÁS, ES EL 90 POR CIENTO DEL QUE LE ENVIÓ, PERO VEMOS ACÁ ARRIBA UNO QUE PUEDE SER EL 60 POR CIENTO, ¿POR QUÉ LE QUITAN A UNO QUE ES MÁS GRANDE PARA PASARLO A OTRO QUE ES MÁS GRANDE Y NO LE QUITAN A UNO QUE ES MÁS PEQUEÑO UN 30 POR CIENTO MENOS PARA PASARLE ESA TAG ACÁ?

ESAS SON DE LAS COSAS QUE TAMBIÉN QUISIÉRAMOS SABER CUÁL ES EL CRITERIO PARA ASIGNAR UN TAG DE UN DISTRITO A OTRO, PORQUE SI BIEN ES CIERTO, A LO MEJOR YA TERMINARON O YA CONCLUYERON ALGÚN TRABAJO Y DICEN QUE AHORA PÁSATE PARA ALLÁ.

NO VEMOS EL CRITERIO. ALGUNOS DE LOS CRITERIOS QUE LES PROPONÍAMOS, FORMA BRIGADAS Y ATACA LA DESACTUALIZACIÓN. ATACAR LA DESACTUALIZACIÓN EN LA PERIFERIA, EN LA PARTE DE IZTAPALAPA, NO SÉ SI SIGA CRECIENDO POR LA PARTE DE LA SALIDA A PUEBLA, NO SÉ SI SIGA CRECIENDO ACÁ AL NORTE, POR LA PARTE DEL CERRO DE CHIQUIHUITE, EN LA PARTE PONIENTE SI SIGUE CRECIENDO, SI SIGUE ACTUALIZANDO.

PORQUE LA PARTE EL CENTRO, ESA YA NO SE ACTUALIZA, ESA YA ESTÁ AHÍ Y NO CREO QUE A 20 DE NOVIEMBRE, A 16 DE SEPTIEMBRE, A MADERO, A ALGUNA CALLE DE ESAS, LE VAYAN A CAMBIAR DE NOMBRE, POR SUPUESTO QUE NO, NO CREO. PERO ESAS CALLES SON SIMBÓLICAS, PERO NO CREO, ESO YA TIENE AÑOS.

NO CREO QUE TAMPOCO LA NUMERACIÓN CAMBIE AHÍ TAMPOCO, ES DIFÍCIL, PERO LA PARTE QUE ESTÁ VIVA Y QUE SE MUEVE ES LA PERIFERIA DE LAS CIUDADES, DE TODAS.

POR QUÉ NO SE HACE ESO, POR QUÉ NO BRIGADAS, ACTUALIZAMOS ESO, Y SABEMOS QUE VA A SEGUIR EVOLUCIONANDO, POR SUPUESTO, NO SE DETIENE, ES DINÁMICO. PERO POR LO MENOS YA TIENEN UN CORTE DE ACTUALIZACIÓN, ESO ES LO QUE PENSAMOS QUE DEBE SER ASÍ.
SI TRAE DOS, EL OTRO QUE VAYA PIAN PIANITO, PERO LOS OTROS, EL QUE SOBRA, VAYAN HACIENDO BRIGADAS DE ACTUALIZACIÓN EN DONDE USTEDES DETECTEN QUE ESTÁ MÁS DESACTUALIZADO, HABLANDO DE LOS DISTRITOS Y DE LAS ENTIDADES.

GRACIAS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, JUSTO, CON MUCHO GUSTO.

UN ÚLTIMO COMENTARIO, EFECTIVAMENTE, EN CUANTO AL CRITERIO QUE TIENE QUE VER CON EL TEMA DE LOS COMISIONADOS, TIENEN QUE VER VARIOS ASPECTOS, POR UN LADO, QUE EL PROYECTO ESPECÍFICO EN EL QUE VAN A APOYAR. A VECES NO SE TRATA DE APOYAR LA ACTUALIZACIÓN EN GENERAL, SINO ALGÚN PROYECTO DE VERIFICACIÓN O DE RESECCIONAMIENTO, DONDE TIENEN ALGUNA COMPLICACIÓN ESPECÍFICA EN EL DISTRITO, Y BUSCAN A LA GENTE DE MAYOR EXPERIENCIAS, Y LA GENTE DE MAYOR EXPERIENCIA PUEDE ESTAR O NO EN ALGÚN DISTRITO COLINDANTE.

IGUAL, TIENE QUE VER TAMBIÉN CON LAS CONDICIONES DEL TERRENO, BUSCAN ALGÚN DISTRITO QUE TENGA CONDICIONES SIMILARES PARA QUE LA GENTE QUE ENVÍAN SIRVA DE APOYO MEJOR.

PERO EN GENERAL, ESE TIPO DE DEFINICIONES, LA DEJAMOS EN EL MARCO DEL VOCAL, EL VOCAL ESTATAL, QUE ES QUIEN CONOCE DIRECTAMENTE Y DE PRIMERA INSTANCIA A LAS PERSONAS Y PUEDE, DENTRO DE SU CRITERIO, ESTABLECER CUÁL ES EL QUE MEJOR FUNCIONE EN UNO Y EN OTRO.

LO QUE SÍ LES EXIGIMOS Y ESTO ES PAREJO PARA TODOS, ES QUE LAS COMISIONES TIENEN QUE SER TEMPORALES, PERO ADICIONALMENTE A ELLOS, TIENEN QUE TENER TANTO UN RESULTADO ESPECÍFICO Y POR OTRO LADO PROCURAR ATENUAR EL EFECTO EN EL DISTRITO DE ORIGEN, ES DECIR, SI ESTOY SACANDO GENTE DE UN DISTRITO, LO QUE NO PUEDO DEJAR DE HACER ES ACTUALIZAR EL DISTRITO; TENGO QUE, MEDIANTE ALGÚN OTRO MECANISMO, COMPENSAR LA FALTA DEL PERSONAL DURANTE EL TIEMPO QUE ESTÉ COMISIONADO. 

ESO ES ALGO QUE VIGILAMOS MUCHO PARA PROCURAR QUE NO EN EL ÁNIMO DE ATENDER UN PROBLEMA EMERGENTE, DEJEMOS DE ATENDER EL TRABAJO IMPORTANTE Y RELEVANTE Y PERMANENTE QUE TENEMOS. 

Y SÍ CON MUCHO GUSTO. HEMOS IMPLEMENTADO YA EL TEMA DE LAS BRIGADAS DE TRABAJO EN ALGUNOS ESTADOS. LO HABÍAMOS DEJADO DE HACER DE MANERA SISTEMÁTICA, PORQUE INSISTO, TUVIMOS ALGUNAS OBSERVACIONES DE LA CONTRALORÍA QUE NOS OBSERVARON ESO COMO UNA IRREGULARIDAD. 

PERO CONSIDERAMOS QUE EL TEMA NO DEBE DE DEJARSE DE LADO, SOBRE TODO EN AQUELLOS ESTADOS DONDE TENEMOS UNA DISPERSIÓN GEOGRÁFICA MUY GRANDE. LLÁMESE UN VERACRUZ, LLÁMESE TAMBIÉN EL CASO DE LAS ZONAS PERIFÉRICAS DE CRECIMIENTO EN LAS GRANDES ZONAS METROPOLITANAS. 

POR SUPUESTO QUE PARA NOSOTROS ES EVIDENTE QUE EL CONCENTRAR A LA GENTE EN LAS ZONAS DE MAYOR NECESIDAD, ES MÁS ADECUADO QUE TENER AHÍ A UNAS POCAS PERSONAS SOBRECARGADAS DE TRABAJO, MIENTRAS QUE EN OTROS DISTRITOS PUDIERAN TENER OPORTUNIDAD DE APOYAR. 

SÍ HEMOS HECHO ESE TIPO DE AJUSTES A SOLICITUD DE ALGUNOS VOCALES QUE LO HAN REQUERIDO PARA ESOS CASOS EN PARTICULAR, CON LA ÚNICA DEFINICIÓN DE QUE NO PUEDEN SER DE MANERA DEFINITIVA, SINO SON DURANTE PERIODOS ESPECÍFICOS PARA LOGRAR ALCANCES ESPECÍFICOS. 

ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES RESPECTO A FINIQUITAR TAMBIÉN CON LA CANTIDAD DEL NÚMERO EQUIS DE LAS SECCIONES QUE YA HABÍAMOS ESTADO SOLICITANDO. O SEA, EL HISTÓRICO DE LA SECCIÓN, LA EVOLUCIÓN. PERO HASTA AHORA NO PODEMOS TENERLOS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE LOS INCLUIMOS EN EL DOCUMENTO DEL 14. SE LOS PODEMOS INCLUIR DE HECHO YA. LE VOY A INSTRUIR A ÁNGEL QUE DE SER POSIBLE LO MANDEN.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DE SER POSIBLE Y SI YA LO TIENEN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- YA LO TENEMOS. SE LOS MANDAMOS HOY POR LA TARDE. 
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- AUNQUE SEA POR CORREO, PERO QUE NOS LO MANDEN. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE REFIERE A LA MATRIZ DONDE TENEMOS CÓMO EVOLUCIONARON LOS RESECCIONAMIENTOS.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ ORIGEN, POR LAS ETAPAS, POR AÑO, POR DISTRITO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CORRECTO. CON MUCHO SE LOS ENTREGO. 
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PORQUE ESO TAMBIÉN ES UNA COSA ÚTIL. NO SOLO ÚTIL, SINO QUE ES NECESARIO PARA MUCHOS DE LOS CRITERIOS QUE SE HACEN RESPECTO DEL TRABAJO DEL PARTIDO. SI ESO NOS LO VAN A DAR HASTA QUE YA TODO MUNDO LO PIDIÓ HACE DÍAS, VA A ATIBORRAR EL TRABAJO Y NO NOS LO VAN A ENTREGAR. MEJOR DE UNA VEZ. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LO ACTUALIZAMOS CON MUCHO GUSTO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ES PARA IRLO SACANDO A TIEMPO. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE ACUERDO, MUY BIEN. 

NO SÉ SI HAYA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL TEMA. 

SI NO LE SOLICITARÍA –SE LOS ENTREGAMOS EN LA TARDE, SIN PROBLEMA- AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS POR RECIBIDO EL INFORME. Y DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 

AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL 

CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES Y ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO. 

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL SIGUIENTE PUNTO ES EL PUNTO 4, AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, CON EL SUBPUNTO 4.1, CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES Y ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SIMPLEMENTE LE ESTAMOS ACTUALIZANDO EL INVENTARIO DE CASOS. EL ÚNICO QUE TENEMOS IDENTIFICADO QUE, POR SUPUESTO, YA NO ENTRA DENTRO DE LOS QUE APROBÓ EL CONSEJO GENERAL AL DÍA 30, PERO QUE NOS ESTÁN INCLUYENDO YA INFORMACIÓN NOVEDOSA. 
SE TRATA DE UN CASO DE OAXACA. EL CASO INVOLUCRA LOS LÍMITES DE SANTA MARÍA ZACATEPEC, SAN JOSÉ CHILTEPEC Y ESPECÍFICAMENTE LA LOCALIDAD MANANTIAL. 
ES EL ÚNICO CASO QUE LE ESTAMOS REPORTANDO QUE VA A ENCOLARSE, AHORA YA DENTRO DE LOS QUE SE ESTARÁN REVISANDO Y ANALIZANDO Y EVENTUALMENTE AFECTANDO YA POSTERIOR AL PROCESO ELECTORAL. 
SON LAS NOVEDADES DE ESTE INFORME, EL RESTO ES ÚNICAMENTE LA INFORMACIÓN HISTÓRICA QUE USTEDES YA CONOCEN.
NO SÉ SI EN ESTE PUNTO QUISIERAN HACER ALGUNA CONSULTA.
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO. Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 

RESECCIONAMIENTO 2014.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  4.2. RESECCIONAMIENTO 2014.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES INFORMO, MUY EN BREVE PARA ESTE DOCUMENTO, ESTAMOS ACTUALMENTE EN EL PROCESO DE IMPRESIÓN DE LAS NOTIFICACIONES QUE VAMOS A ESTAR HACIENDO LA DISTRIBUCIÓN EN LOS PRÓXIMOS DÍAS YA A LAS ENTIDADES PARA QUE INICIE EFECTIVAMENTE LA NOTIFICACIÓN A LOS CIUDADANOS QUE FUERON OBJETO DE RESECCIONAMIENTO Y QUE TENGAN OPORTUNIDAD DE APROVECHAR LA CAMPAÑA DE ACTUALIZACIÓN Y HACER EL CANJE DE SU CREDENCIAL.

INDEPENDIENTEMENTE DE QUE TENEMOS PREVISTO, YA PARA EL AÑO QUE ENTRA, PARA AQUELLOS QUE NO LOGREN HACER SU CANJE, PUEDAN NOTIFICARLE LA UBICACIÓN DE LA CASILLA. 

EN ESTE MOMENTO YA ESTAMOS PROPIAMENTE CONCLUYENDO LA IMPRESIÓN DE LAS NOTIFICACIONES Y VAMOS A PROCEDER A HACER LA DISTRIBUCIÓN POR VÍA DE PAQUETERÍA A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. 

SERÍA CUANTO EL INFORME DE RESECCIONAMIENTO.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  PUNTO NÚMERO 5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS PARTIDOS ASISTENTES SI HAY ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE GUSTEN INCORPORAR A LA AGENDA. NO SIENDO ASÍ, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.

LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISO, DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO PROCEDA CON LA LECTURA. 

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS QUE FUERON TRATADOS, QUE HAN SIDO TRATADOS EN ESTA REUNIÓN, TENGO CONSIGNADAS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

CON EL CONSECUTIVO INE54, LA SOLICITUD GTMGE-071114-01 ES UNA PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y DEL PARTIDO DEL TRABAJO QUE ESTÁN SOLICITANDO QUE SE LES ENTREGUE UN INFORME DE LOS CORTES DE LA CARTOGRAFÍA QUE SE HA ENTREGADO RECIENTEMENTE, SE INCLUIRÁN ADICIONALMENTE LOS DATOS ESTADÍSTICOS A NIVEL ENTIDAD, DISTRITO, MUNICIPIO, LOCALIDAD, SECCIÓN Y MANZANA.

TENEMOS EL COMPROMISO CON EL CONSECUTIVO NÚMERO INE60, ESTE COMPROMISO ESTABLECE QUE SE PROPONDRÁ UN ESQUEMA DE TRABAJO PARA IMPULSAR CONVENIOS CON AYUNTAMIENTOS, PARA LA EXISTENCIA DE NOMBRES DE CALLES Y NÚMEROS EXTERIORES, A EFECTO DE QUE LA CARTOGRAFÍA Y PARTICULARMENTE LOS PUSINEX SEAN AMPLIADOS EN SU COBERTURA.

TENEMOS CON EL CONSECUTIVO 61, UNA PETICIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUE SOLICITA QUE LA ESTRUCTURA DE LA BASE DE DATOS, CUÁL ES EL NÚMERO DE ELEMENTOS QUE CONFORMAN DICHA BASE. 

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NADA MÁS PARA QUE QUEDE ESPECÍFICO, ÁNGEL.

SE ENTREGARÁ LA ESTRUCTURA DE LA BASE DE DATOS, ASÍ COMO UN ESTADÍSTICO POR RASGO PARA QUE PUEDA IDENTIFICAR AQUELLOS POR RASGOS, QUE SON LOS FEATURES, PARA QUE PUEDAN IDENTIFICAR LA FRECUENCIA DE APARICIÓN DE LOS MISMOS PARA CADA ENTIDAD. HASTA AHÍ.

SON ESAS TRES SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  A VER SI ES CORRECTO, EL PAN SOLICITA LA ESTRUCTURA DE LA BASE DE DATOS, ASÍ COMO UN ESTADÍSTICO DE RASGOS PARA QUE PUEDAN IDENTIFICAR LA FRECUENCIA DE APARICIÓN DE LOS MISMOS EN CADA ENTIDAD.

SON ESAS 3 SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA NINGUNA OBSERVACIÓN ADICIONAL, SERÍAN LOS COMPROMISOS QUE TENEMOS LEVANTADOS Y LES SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.-  HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOS.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SON LAS 12:44, DARÍAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN Y LES AGRADECEMOS SU ASISTENCIA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:44 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-013-241014
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS 051114
3. INFORME SOBRE LA ACTUALIZACIÓN DEL PLANO URBANO POR SECCIÓN INDIVIDUAL CON NÚMEROS EXTERIORES PUSINEX) CORTE SEPTIEMBRE DE 2014

4. RELACIÓN DE CASOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA COMPLEJOS Y DE ADECUACIÓN DE LÍMITES DICTAMINADOS EN EL PERIODO JULIO - SEPTIEMBRE 2014

5. INFORME DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA LEVANTADA CON EQUIPO DIGITAL PDA-GPS MARZO, ABRIL Y MAYO 2014
6. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. INFORME DE ACTIVIDADES. 04 DE NOVIEMBRE  2014
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