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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SEAN BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
EN ESTA OCASIÓN NOS CORRESPONDE LA SESIÓN ORDINARIA DENOMINADA 015 DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 2014. SIENDO LAS 13:13 DE LA TARDE DARÍAMOS INICIO A LA SESIÓN. 
Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, NOS INFORME SOBRE LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN, 
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TAMBIÉN LES COMENTO QUE EN CUMPLIMIENTO A UNO DE LOS COMPROMISOS QUE TENEMOS ESTABLECIDOS, EL DÍA DE HOY NOS ACOMPAÑA EL DOCTOR ARMANDO GARCÍA CHIANG, QUE VIENE DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA, PLANTEL IZTAPALAPA, ES UNO DE LOS ESPECIALISTAS EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA CELEBRACIÓN ORDINARIA CONSTA DE LOS SIGUIENTES PUNTOS:
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.

2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.

2.1 INVITACIÓN A UN ACADÉMICO DE INSTITUCIÓN SUPERIOR PARA DAR CUMPLIMIENTO AL COMPROMISO CONSECUTIVO 434 GTMGE-090913-07.

3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.

3.1 SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.

3.2 GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y SU APLICACIÓN EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.

4. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.

5. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GTMGE.

6. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
EN VIRTUD, DE QUE LOS DOCUMENTOS QUE INTEGRAN LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA FUERON CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN, SE SOLICITA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS SI SE MANIFIESTAN A FAVOR DE QUE SE OMITA LA LECTURA DE LOS DIFERENTES DOCUMENTOS, TODA VEZ QUE FUERON CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN.

LAS REPRESENTACIONES QUE ESTÉN A FAVOR DE ESTA PROPUESTA SIRVANSE LEVANTAR LA MANO, SI FUERAN TAN AMABLES.
POR UNANIMIDAD, SEÑOR COORDINADOR.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIENDO HECHO LA CONSULTA RESPECTIVA, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO INICIEMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES ASISTENTES SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE EL DOCUMENTO RESPECTIVO DE LA MINUTA.
DE NO SER ASÍ, SE DA EL DOCUMENTO POR RECIBIDO Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
· INVITACIÓN A UN ACADÉMICO DE  INSTITUCIÓN SUPERIOR PARA DAR CUMPLIMIENTO AL COMPROMISO CONSECUTIVO 434 GTMGE-090913-7

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS PARTICIPANTES, SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN AL INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
C. DANIEL NERI PÉREZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- DENTRO DE ESTAS SOLICITUDES, VEO QUE NOS VAN A ENTREGAR LA CARTOGRAFÍA. SÍ SOLICITARÍAMOS QUE SI NOS PUEDEN PROPORCIONAR AHORA, PARA QUE LA GENTE QUE TENEMOS, LA CHEQUE QUE ESTÉ BIEN Y TODO ESO POR SI HAY ALGÚN PROBLEMA, DEVOLVERLA O QUE NOS HICIERAN UN CAMBIO.

SÍ SOLICITARÍAMOS SI NOS PUEDEN ENTREGAR EN ESTE MOMENTO.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES COMENTO, Y DE HECHO APROVECHO JUSTAMENTE EL TEMA QUE TOCA EL CIUDADANO, NERI, PARA DECIRLES QUE LES ESTAMOS ENTREGANDO EN ESTE MOMENTO UNA MEMORIA DE 128 GIGABYTES, LA CUAL CONTIENE EL CORTE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICO QUE FUE COMPROMISO ENTREGARLES A USTEDES EL DÍA 14, PARA QUE CUENTEN YA USTEDES CON EL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL QUE FUE APROBADO EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL CONSEJO GENERAL, QUE INCLUYE YA LAS ACTUALIZACIONES POR RESECCIONAMIENTO Y ADECUACIONES AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL Y, EVIDENTEMENTE, LA CARTOGRAFÍA A NIVEL NACIONAL.

VIENE TANTO EN FORMATO VECTORIAL EN TODOS SUS CAMPOS Y CAPAS DE COBERTURA PARA QUE PUEDAN UTILIZARLO EN EL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA DE SU PREFERENCIA, PERO TAMBIÉN VIENE EN FORMATO PDF, TODOS LOS MAPAS EDITABLES. ESTAMOS HABLANDO DE MÁS DE 100 MIL MAPAS QUE VIENEN AHÍ INCORPORADOS.

Y DEBO DE CONFESARLES DE UNA VEZ, QUE COMO ES LA PRIMERA VEZ QUE LO ENTREGAMOS EN ESTA FORMA, NO HABÍAMOS CONSIDERADO EL TIEMPO DE GRABADO DE LAS MEMORIAS, PRÁCTICAMENTE CADA MEMORIA SE LLEVÓ MÁS DE OCHO HORAS DE GRABADO DE INFORMACIÓN, EVIDENTEMENTE PORQUE EL VOLUMEN ES MUY IMPORTANTE.

DE CUALQUIER MANERA, AQUÍ ESTÁ YA LA INFORMACIÓN PARA USTEDES, ESTE ES EL MEDIO QUE VAMOS A ESTAR USANDO DE AQUÍ EN ADELANTE PARA INTERCAMBIAR Y ACTUALIZARLES LA INFORMACIÓN, NOS PARECE MÁS CÓMODO Y MÁS EFICIENTE QUE ESTARLES ENTREGANDO UNA CANTIDAD MUY IMPORTANTE DE DISCOS O DE DVD’S.

Y DE ESTA MANERA, NO SOLAMENTE NOS SIRVE A NOSOTROS COMO UN MEDIO DE INTERCAMBIO, SINO TAMBIÉN PARA UN MEDIO DE DISTRIBUIRLES A USTEDES DE MANERA MÁS EFICIENTE.

DE CUALQUIER MANERA, CUALQUIER DUDA O CUALQUIER SITUACIÓN QUE SE PRESENTARA, -COMO YA COMENTABA EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, RESPECTO A LA LECTURA O AL USO DE LA INFORMACIÓN QUE AQUÍ TENEMOS, SIÉNTASE EN LA TOTAL LIBERTAD DE ESTABLECER CONTACTO CON NOSOTROS Y CON MUCHO GUSTO LOS APOYAMOS O LO ASESORAMOS PARA QUE TENGAN ACCESO A LA INFORMACIÓN.

TAMBIÉN EN DÍAS POSTERIORES VAMOS A SUBIR ESTA MISMA INFORMACIÓN AL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS PARA QUE, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SI USTEDES LA QUISIERAN CONSULTAR, VÍA EL PORTAL, DESDE CUALQUIER PUNTO QUE TENGA ACCESO A INTERNET, NO NECESARIAMENTE TRAYENDO LA MEMORIA A LA MANO, LO PUEDAN HACER.

CON MUCHO GUSTO ESTE ES EL MOMENTO EN QUE HACEMOS LA ENTREGA Y LES OFREZCO DE ANTEMANO UNA DISCULPA PORQUE NO HABÍAMOS HONESTAMENTE PREVISTO EL TIEMPO DE GRABADO, POR LO CUAL YA NO NOS DIO ESPACIO PARA ENTREGARLAS EL MISMO DÍA 14. PERO AQUÍ ESTÁ YA LA INFORMACIÓN.

TENEMOS EN PANTALLA ÚNICAMENTE PARA INFORMACIÓN DE USTEDES, SON LAS CARPETAS QUE VIENEN AL INTERIOR DE CADA UNA DE SUS MEMORIAS. LA BASE GEOGRÁFICA EN FORMATO EXEC ESTÁ EN LA PRIMERA CARPETA, QUE ESTÁ DENOMINADA CON EL NUMERAL 1, VGD EXEC.

POSTERIORMENTE, HAY UNA SEGUNDA CARPETA DONDE VIENEN LOS CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS A NIVEL NACIONAL QUE TRAEN TODA LA INFORMACIÓN A NIVEL ENTIDAD, DISTRITO, MUNICIPIO, SECCIÓN, LOCALIDAD Y MANZANA.

DESPUÉS VIENE EL CONDENSANDO, QUE ES EL FAMOSO LIBRO QUE USTED YA CONOCEN SU DISTRIBUCIÓN. AHORA ESTAMOS JUSTAMENTE REPRODUCIÉNDOLO EN FORMA IMPRESA PARA QUE PUEDAN TAMBIÉN CONTAR CON ÉL, PERO YA ESTÁ EN FORMA ELECTRÓNICA DISPONIBLE PARA USTEDES.

DESPUÉS VIENEN LOS PRODUCTOS CARTOGRÁFICOS EN FORMATO PDF, QUE ES LA CARPETA QUE TAMBIÉN ABULTA DE MANERA IMPORTANTE, PERO SON LOS MÁS DE 100 MIL MAPAS EN FORMATO PDF Y A LOS QUE PUEDEN TENER TAMBIÉN USTEDES ACCESO PARA ENTIDAD FEDERATIVA.

ESTÁ EL PAQUETE CARTOGRÁFICO ACTUALIZADO. EN ESTE CASO, ESTAMOS HABLANDO DE 112 MIL ARCHIVOS, TAMBIÉN. ESTÁN AHÍ LOS PDF ORGANIZADOS.

EN EL ANTERIOR, ESTÁN LOS CATÁLOGOS, EN EL NÚMERO CUATRO SON CATÁLOGOS Y EN EL QUINTO SON YA LOS PRODUCTOS EN PDF Y, COMO PUEDEN VER PESA MÁS ALLÁ DE 60, 80 GIGAS, MÁS O MENOS, 68 GIGAS.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HAY ALGUNAS MEMORIAS, QUE SI USTEDES LO VEN EN PESO, COMPARANDO, POR DECIR ALGO, EL PARTIDO REVOLUCIONARIO CON EL QUE CORRESPONDE A MOVIMIENTO CIUDADANO, A LO MEJOR EL DE UN PARTIDO PUEDE PESAR 80 Y EL OTRO 68.3; ESTO DEPENDE DEL TIPO DE MÁQUINA EN LA CUAL LO GRABAMOS, PORQUE TUVIMOS QUE OCUPAR SEIS MÁQUINAS PARA GRABAR TODO, PERO EN LA CANTIDAD DE ARCHIVOS POR CARPETA ES EXACTAMENTE LA MISMA.

NADA MÁS EL GRABADO, AL HACER EL DIRECTORIO DE GRABADO, POR ESO ES QUE EN ALGUNOS CASOS SÍ PESA MÁS, SIN EMBARGO, EL NÚMERO DE ARCHIVOS ES EXACTAMENTE EL MISMO PARA TODAS LAS REPRESENTACIONES.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- Y FINALMENTE HAY UNA CARPETA PROPIA DE LA MEMORIA QUE SE LLAMA SYSTEM VOLUME INFORMATION.
AHÍ NADA MÁS, ÁNGEL ESTÁ ENTRANDO PARA VER ALGUNOS DE LOS PRODUCTOS, A GUISA DE EJEMPLO, PERO YA CON TODA LA CERTEZA USTEDES PUEDEN HACER LA CONSULTA Y CUALQUIER DUDA QUE TENGAN, PUES CON MUCHO GUSTO ESTAMOS PARA ACLARÁRSELAS.

SOBRE ESTA MISMO PUNTO ¿HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, EN PRIMERA RONDA?

SI NO TIENEN INCONVENIENTE, ME GUSTARÍA CEDER EL USO DE LA VOZ AL DOCTOR ARMANDO GARCÍA CHIANG, EL ES CATEDRÁTICO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA EN LA UNIDAD IZTAPALAPA.

Y NOS VIENE A PLATICAR DE CÓMO SE VE COMO INSUMO LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO, QUÉ USO EN EL ÁMBITO ACADÉMICO SE LE ESTÁ DANDO ACTUALMENTE Y CUÁLES SON LAS POSIBILIDADES QUE HA VENIDO ÉL EXPLORANDO Y ALGUNAS RECOMENDACIONES QUE SEGURAMENTE VAN A RESULTAR MUY INTERESANTES DESDE EL PUNTO DE VISTA DE ELLOS, COMO LOS USUARIOS EXTERNOS A NUESTRA INFORMACIÓN, PARA PODER ENRIQUECER Y MEJORAR EL ACERVO CON EL QUE ACTUALMENTE CUENTA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA.- AGRADEZCO AL INGENIERO MIGUEL ÁNGEL ROJANO LA INVITACIÓN.

ME PARECE INTERESANTE, DESDE LA ACADEMIA, UN PROBLEMA QUE TENEMOS ES LA CARTOGRAFÍA Y LA CARTOGRAFÍA DEL INEGI, POR EJEMPLO, NO ES SUFICIENTE PARA MUCHAS COSAS. PROYECTOS QUE HE DIRIGIDO EN LOS QUE TENÍAMOS QUE LEVANTAR UNA ENCUESTA EN ÁREAS RURALES, NOS DABA EL PROBLEMA DE QUE LLEGÁBAMOS A ESAS ÁREAS RURALES Y NO HABÍA NADA O HABÍA MUCHO MÁS DE LO QUE HABÍAMOS PLANTEADO.

UN PROBLEMA DEL INEGI ES LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, LA GRAN VENTAJA QUE TIENEN USTEDES DESDE EL INE ES QUE LA CARTOGRAFÍA SE ACTUALIZA MUCHO MÁS, PERO LAS CARTOGRAFÍAS NO COINCIDÍAN.

PARA NO USAR DEMASIADA JERGA ACADÉMICA, HUBO UN CAMBIO IMPORTANTE EN LA PROYECCIÓN, PUSE ESTO PARA ENTENDER, LA PROYECCIÓN CÓNICA CONFORME DE LAMBERT, SÓLO ES PARA VER CON MÁS DETALLE CUALQUIER ZONA DEL PLANETA Y LA QUE UTILIZABA EL IFE ES LA UNIVERSAL TRASNVERSA DE MERCATOR.

EL TRABAJO CONJUNTO A MÍ ME PARECIÓ MUY INTERESANTE, PORQUE AL REALIZAR LA COMBINACIÓN EN TODAVÍA EL IFE Y LOS CUATRO PUNTOS QUE ME PARECE IMPORTANTE DESTACAR PARA USTEDES SON CUATRO GRANDES PROCESOS METODOLÓGICOS.

LA NORMALIZACIÓN DE LOS DATOS, QUE EL IFE PROYECTÓ COMPLETAMENTE, ES UNA NUEVA, DE SU CARTOGRAFÍA PRINCIPAL, POR ESTADO, MUNICIPIO, CIRCUNSCRIPCIÓN, DISTRITO Y SECCIÓN Y, SE CAMBIÓ EL SISTEMA DE REFERENCIA UTM AL CCL, A LA CÓNICA CONFORME DE LAMBERT, CON LA AYUDA DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA.

CON ESO, LO QUE TENEMOS COMO USUARIOS EXTERNOS ES LA POSIBILIDAD DE USAR LAS DOS CARTOGRAFÍAS. Y COMO LES DIJE HACE UN MOMENTO, EN CUALQUIER PROYECTO DE INVESTIGACIÓN Y MÁS ALLÁ DE LA INVESTIGACIÓN, PARA COSAS APLICADAS QUE SIRVAN, NO ME ESTOY DESDICIENDO QUE LO QUE HACEMOS NOSOTROS NO SIRVA, PERO PARA CUESTIONES PRÁCTICAS ES MUCHO MÁS ÚTIL QUE LOS DOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN TENGAN LA MISMA PROYECCIÓN CARTOGRÁFICA.

ESTÁ TAMBIÉN EL CRUZAMIENTO DE DATOS, LA ASOCIACIÓN. LE ASIGNARON UN IDENTIFICADOR DE SECCIÓN A LA CARTOGRAFÍA DE MANZANAS DE INEGI, PORQUE TAMBIÉN ESO ERA DIFERENTE Y LO QUE SE USÓ, LES SEÑALO AQUÍ, LO QUE UTILIZARON FUE EL CENTROIDE, EN LAS FIGURAS GEOMÉTRICAS EL CENTRO DE LA FIGURA GEOMÉTRICA ES UN CENTROIDE, Y ESO LES PERMITIÓ, ÉSTA PORQUE ERAN DIFERENTES ENTRE LA CARTOGRAFÍA INEGI Y LA CARTOGRAFÍA IFE.

EL CUARTO PROCEDIMIENTO FUE EL ANÁLISIS ESPACIAL MEDIANTE FUNCIONES DE SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA. ESTE SE LOS DETALLÉ HACE UN MOMENTO Y ÉSTE ME PARECE MUY INTERESANTE: ENLACE DE LOS DATOS DE ENTIDAD, DISTRITO, SECCIÓN, CON EL CENSO DE 2010.

LO QUE IDENTIFICAMOS EN EL MOMENTO EN QUE HICIMOS EL ANÁLISIS, ES QUE 34 SECCIONES NO CORRESPONDEN NECESARIAMENTE A RASGOS GEOESTADÍSTICOS, POR LO QUE INEGI NO CONTEMPLA SU LEVANTAMIENTO. LAS MANZANAS DE INEGI EN IFE EN ESTOS CASOS FUERON INCOMPATIBLES, PERO LO QUE ME PARECE INTERESANTE ES QUE FUERON 34 DE NO SÉ EXACTAMENTE CUÁNTAS MILES DE SECCIONES.

LA VEZ QUE LO EMPEZAMOS A REVISAR EN EQUIPO, SE NOS HIZO MUY INTERESANTE QUE SÓLO FUERAN 34 DE 60 MIL MÁS O MENOS, SE ME HIZO BASTANTE IMPRESIONANTE.

EL PROCESO CARTOGRÁFICO, POR LO QUE VEO, USTEDES SON LOS QUE TIENEN AHORA LOS CONOCIMIENTOS DE LA CUESTIÓN GEOGRÁFICA. NORMALMENTE EN UN TICK SE PASA DE UNA HOJA EN EXCEL, DESPUÉS SE LE ATRIBUYE UN IDENTIFICADOR DENTRO DE LA TABLA Y PODEMOS CREAR NUESTRA CARTOGRAFÍA.

ESTO LO TOMAMOS, ESTE ES UN PANTALLAZO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA QUE PRESENTABA EL IFE Y QUE AHORA PRESENTA EL INE. Y ESTOS VAN A LO QUE ME PARECE IMPORTANTE, LAS OBSERVACIONES.

NOSOTROS, POR LO MENOS CON TODOS MIS COLEGAS EN GEOGRAFÍA, EN SOCIOLOGÍA, CREEMOS QUE ESTO PUEDE APLICARSE A DATOS DE DEMOGRAFÍA, ESTUDIOS REGIONALES, SOCIOLOGÍA, ECONOMÍA, ANÁLISIS Y ESTUDIOS, PERO TAMBIÉN ESO ES LO QUE LES DIJE HACE UN MOMENTO.

CREO QUE DEBEN SER INSUMOS DE POLÍTICAS PÚBLICAS, TAMBIÉN LA PREVENCIÓN DE DESASTRES NATURALES, PLANIFICACIÓN TERRITORIAL DE ACCESO A SERVICIOS BÁSICOS.

ALGO QUE ME PARECE INTERESANTE COMENTAR, SI BIEN TODOS LOS MUNICIPIOS TIENEN ATLAS O LA OBLIGACIÓN DE REALIZAR ATLAS DE RIESGO, LO CIERTO ES QUE EN LA MAYOR PARTE DE LOS MUNICIPIOS NO EXISTE EL PERSONAL CALIFICADO PARA PODER UTILIZAR LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA. ADEMÁS, ESO TENDRÍA UN COSTO Y UN COSTO IMPORTANTE PARA MUCHOS MUNICIPIOS.

ESTOY COMPLETAMENTE CONVENCIDO QUE ESTA CARTOGRAFÍA QUE TIENEN USTEDES SE PODRÍA UTILIZAR DE ESA FORMA.

AVANZO CON EL SIGUIENTE.

SOBRE EL AVANCE DEMOCRÁTICO, A MÍ ME PARECE QUE EL SISTEMA QUE HA DESARROLLADO EL IFE PERMITE UN DIAGNÓSTICO Y MONITOREO DE LAS SECCIONES MÁS VULNERABLES A UNA POSIBLE COACCIÓN DEL VOTO.

ESOS DATOS ES UNA CUESTIÓN DE PENSARLE CÓMO SE PONEN, PERO QUE TODOS LOS PARTIDOS PUEDAN DISPONER DE ESE SISTEMA ME PARECE UN AVANCE.

TAMBIÉN COMO INSTRUMENTO DE RENDICIÓN DE CUENTAS Y REPRESENTACIÓN POLÍTICA, PERMITE DAR SEGUIMIENTO A CUALQUIER ACCIÓN QUE USTEDES QUIERAN, A UN SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA AL SER ABIERTO LE PUEDEN PONER LOS DATOS QUE NECESITEN Y EN UNOS SEGUNDOS LES DA UN MAPA, QUE CREO QUE UN MAPA PERMITE VISUALIZAR MEJOR LAS COSAS, DIRÍA ESPACIALIZAR LAS COSAS MUCHO MEJOR QUE CUALQUIER GRÁFICA. 

LOS PROBLEMAS QUE HEMOS IDENTIFICADO, CRÍTICAS ES MUCHO, PERO, ACTUALMENTE NO HAY ARTICULACIÓN ENTRE INSTITUTOS ESTATALES Y EL FEDERAL PARA EL MANEJO CARTOGRÁFICO, CREO QUE ESO YA SE ESTÁ HACIENDO, PERO SÍ HAY UNA GRAN DIFICULTAD. EL EJEMPLO QUE LES TOMÉ FUE EL DISTRITO FEDERAL. ESO ES UNA DIFICULTAD. DESDE LA ACADEMIA, PARA HACER ANÁLISIS DE LA VOTACIÓN Y ALGO, PRESENTA ALGUNOS PROBLEMAS, PERO CREO QUE ESO VA MÁS ALLÁ DE LOS PROBLEMAS PARA NOSOTROS.

NO EXISTE CONCORDANCIA ENTRE LOS DISTRITOS FEDERALES Y LOCALES, PROCESOS INDEPENDIENTES CON TÉCNICAS Y MÉTODOS DISTINTOS. 

SUPONGO QUE AHORA QUE ES EL INE ESOS MÉTODOS SE VAN A UNIFICAR O ESTÁN EN VÍAS DE ARMONIZACIÓN. Y CONSIDERO QUE LA CONCORDANCIA FACILITARÍA LA INTEGRACIÓN TERRITORIAL Y LA IDENTIDAD TERRITORIAL, CUESTIONES OPERATIVAS Y PERMITIRÍA A LOS ACTORES LOCALES APORTAR SUS CONOCIMIENTOS.

AHORA BIEN, CREO QUE AUNQUE SE HAGA UNA SOLA CARTOGRAFÍA, MÁS BIEN QUE SE SIGA UN SOLO PROCEDIMIENTO PARA ESTABLECER UNA NUEVA CARTOGRAFÍA, SÍ SE DEBE TOMAR EN CUENTA EL CONOCIMIENTO LOCAL, RASGOS GEOGRÁFICOS.

MUCHAS VECES DESDE, AUN CON EL MEJOR SISTEMA QUE TENGAMOS Y CON LOS MEJORES TÉCNICOS EL PROBLEMA VA A SEGUIR SIEMPRE QUE NO SE CONOCE EL MEDIO LOCAL, UN RÍO, UNA MONTAÑA, CUALQUIER OBSTÁCULO O AUN UN CAMINO EN MAL ESTADO DIFICULTARÍA EL ACCESO EN SU DÍA A LAS CASILLAS.

Y ALGO QUE ES INTERESANTE PERO SE ME HACE DIFÍCIL ES LO QUE SE LLAMA EL CRITERIO DE CODETERMINALIDAD DE LOS DISTRITOS LOCALES QUE SE PUDIERAN ANIDAR DENTRO DE LOS DISTRITOS FEDERAL, DE HECHO, HACIENDO UN CÁLCULO EN LA ACTUALIDAD SÓLO HAY 10 ESTADOS QUE PODRÍAN HACER ESTO.

PASO A LA SIGUIENTE, PROPUESTAS. ESTA ES DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL HACIA UN SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICO-ELECTORAL, CONSIDERO QUE USTEDES TIENEN UN MUY BIEN SISTEMA DE INFORMACIÓN EN EL SENTIDO DE LA CARTOGRAFÍA. LA CARTOGRAFÍA ESTÁ MUY BIEN HECHA, ES LA MÁS ACTUALIZADA DEL PAÍS, AUNQUE NO EXISTE UNA CARTOGRAFÍA TEMÁTICA.

¿A QUÉ ME REFIERO CON CARTOGRAFÍA TEMÁTICA? AHORA SE LOS MUESTRO UN POCO, PERO PARA TODAS ESTAS CUESTIONES DE LA PLANEACIÓN, EL INVENTARIO, DIAGNÓSTICO Y MONITOREO Y AÚN LA CAPACITACIÓN ELECTORAL, ME PARECE QUE EL PASO SIGUIENTE SERÍA ESE SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA ELECTORAL.

ESTO PERMITIRÍA CONSULTAS TEMÁTICAS DE POBLACIÓN, DENSIDAD, RANGOS DE EDAD. ESTE ES UN TIPO DE MUESTRA DE LOS CARTOGRAMAS DE LO QUE SE PUEDE HACER EN CUALQUIER SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA.

LO MÁS DIFÍCIL EN EL SISTEMA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA ES LO QUE USTEDES YA TIENEN, EL MATERIAL, NOSOTROS PODEMOS TRABAJAR GRACIAS A LO QUE USTEDES TIENEN. ESTO SE PUEDE HACER HASTA EN SOFTWARE LIBRE SIEMPRE Y CUANDO SE TENGAN LOS CHECK´S.

EL FORMATO QUE LES DIO EL INGENIERO ROJANO, SI FUERA UN INSTRUMENTO COMERCIAL ES VALIOSO, VALIOSO, VALIOSO; NO PODRÍA CUANTIFICAR EN CUÁNTO DINERO ESTÁ, PERO TIENEN UN INSTRUMENTO YA MUY BUENO. CONSIDERO QUE EL PASO SIGUIENTE HACIA ESTO NO ES MUY DIFÍCIL.

POR EJEMPLO, LAS RUTAS ÓPTIMAS AL INTERIOR DE LAS SECCIONES ELECTORALES. ESO YA UNA VEZ QUE SE PASARA A ESE SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA ELECTORAL SERÍA CUESTIÓN YA DE UNOS SEGUNDOS. 

VISUALIZAR RADIOS DE INFLUENCIA, TAL VEZ EN ALGÚN MOMENTO PARA HACER LAS CASILLAS. Y ESTO QUE ESTÁN VIENDO EN LA PANTALLA ME INFORMÉ MÁS CON UNA COLEGA QUE SE LLAMA LILIANA LÓPEZ LEVI QUE ESTÁ EN LA UAM XOCHIMILCO, ELLA TIENE MÁS O MENOS CINCO ARTÍCULOS ACERCA DE LA REDISTRITACIÓN.

DESDE EL PUNTO DE VISTA; SOY GEÓGRAFO, LOS GEÓGRAFOS DESAFORTUNADAMENTE TENEMOS MUY POCO, EN OTROS PAÍSES LOS GEÓGRAFOS, EN GEOGRAFÍA POLÍTICA HAY MUCHO TRABAJO, EN MÉXICO ES MUY POCO, QUIEN MÁS TIENE ES ESTA COLEGA LILIANA LÓPEZ LEVI Y SU PUNTO DE VISTA ME PARECE INTERESANTE Y RETOMÉ VARIAS DE LAS PARTES QUE ME PARECIERON MÁS INTERESANTES.

PARA TERMINAR EN ESTA SECCIÓN DE PROCESO SOCIOTERRITORIAL Y ELECCIONES, CREO QUE LOS PROCESOS SOCIOTERRITORIALES QUE SE ESTÁN DANDO EN EL PAÍS EL MÁS IMPORTANTE ES LA URBANIZACIÓN. 

NUESTRO PAÍS SE HA CONVERTIDO EN LA ACTUALIDAD EN UN PAÍS URBANO, YA HEMOS PASADO DE MÁS DEL 51 POR CIENTO DE LA POBLACIÓN, PERO LA OTRA CARACTERÍSTICA ES QUE TENEMOS GRANDES CONCENTRACIONES Y, POR OTRO LADO, UNA POBLACIÓN MUY DISPERSA.

ESTA ES LA PARTE QUE ME GUSTARÍA DETENERME UN POCO MÁS. ESTA PARTE SI QUIEREN ME LA PUEDO SALTAR, USTEDES SABEN BIEN QUE NO ES UN MANDATO CONSTITUCIONAL, PERO NO HACERLO TIENE REPERCUSIONES EN LA CUESTIÓN DE LA REPRESENTATIVIDAD, EN EL VALOR DEL VOTO DE LOS CIUDADANOS Y QUIZÁS TAMBIÉN LA SUBREPRESENTACIÓN DE LOS DIVERSOS GRUPOS SOCIALES.

EN LA REDISTRITACIÓN PODRÍAMOS HABLAR DE CINCO POSIBILIDADES. ¿DE ACUERDO? PARA LA DISTRITACIÓN LA PRIMERA ALTERNATIVA ES LA DE NO REDISTRITAR QUE FUE LO QUE SE HIZO, CREO QUE POR RAZONES TÉCNICAS, POR CUESTIONES DE TIEMPO. TIENE VENTAJAS NO REDISTRITAR, DESDE MI PUNTO DE VISTA HAY ALGO QUE NO SE HA PROMOVIDO SUFICIENTE QUE ES UNA IDENTIDAD DISTRITAL.

TAMBIÉN SE FACILITA EL TRABAJO DE LOS ACTORES ELECTORALES Y CANDIDATOS SOBRE UN TERRITORIO QUE ELLOS YA CONOCEN, ADEMÁS LOS CAMBIOS EN LAS FRONTERAS DISTRITALES PUEDEN GENERAR GASTOS SIGNIFICATIVOS EN INFRAESTRUCTURA CUANDO CORRE EL TRASLADO DE LA CABECERA DISTRITAL.

AHORA LA DESVENTAJA ES QUE EL DESEQUILIBRIO POBLACIÓN EXISTE AL MOMENTO DE LA ELECCIÓN, LA POBLACIÓN BASE PARA LA ELECCIÓN DEL 2012 ES LA REGISTRADA EN EL CENSO DEL 2000. ESTO DE NO REDISTRITAR SÍ TIENE CIERTAS CONSECUENCIAS.

LA SEGUNDA OPCIÓN SERÍA REDISTRITAR DESPUÉS DE CADA CENSO. LA GRAN VENTAJA QUE TENEMOS AQUÍ ES EL DESEQUILIBRIO POBLACIONAL QUE SERÍA MUCHO MENOR.

EL CAMBIO, LA DESVENTAJA ES QUE DIFICULTA LA GENERACIÓN DE UNA IDENTIDAD DISTRITAL. EL MOVIMIENTO DE ESPACIO DEL TRABAJO DE LOS CANDIDATOS, PARTIDOS Y FUERZAS POLÍTICAS PUEDE DIFICULTAD SU ORGANIZACIÓN. CAMBIARLO A MENUDO SERÍA ESTA CONSECUENCIA.

LA SIGUIENTE ES, REDISTRITAR ANTES DE CADA PROCESO ELECTORAL. LA VENTAJA, COMO LO VEN, FAVORECERÍA EL EQUILIBRIO POBLACIONAL Y DE REPRESENTACIÓN. 

LA DESVENTAJA, QUE LAS FECHAS DEL LEVANTAMIENTO DEL CENSO PODRÍAN ESTAR MUY CERCANAS A LAS ELECCIONES, LO CUAL CREO QUE PARA EL INGENIERO ROJANO SERÍA UNA PESADILLA.

LA CUARTA OPCIÓN ES ASIGNAR A LOS DIPUTADOS A LOS ESTADOS SIN VINCULARLOS A LOS DISTRITOS ELECTORALES.

UNA CUARTA, SERÍA NO ALTERAR EL NÚMERO DE DISTRITOS, SINO EL NÚMERO DE DIPUTADOS. CLARO QUE ESTO CREO QUE NO SERÍA VISTO; MUY POLÍTICAMENTE CORRECTO, PERO NO SE MODIFICAN FRONTERAS DISTRITALES, SE GARANTIZA UNA REPRESENTACIÓN POBLACIONAL.

¿CUÁL ES EL PROBLEMA? QUE IMPLICA LA MODIFICACIÓN DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL Y EL AUMENTO DE DIPUTADOS GENERARÍA UN CRECIENTE PESO FINANCIERO.

POR ÚLTIMO, LA SEXTA OPCIÓN CONSISTE EN GENERAR ÁREAS POLÍTICAMENTE VIABLES, BASADAS EN UNA IDENTIDAD TERRITORIAL, YA SEA LINGÜÍSTICA, CULTURAL.

VENTAJAS. PROPICIARÍA ESTA CUESTIÓN DE LA IDENTIDAD TERRITORIAL, A LA VEZ QUE UN EQUILIBRIO POBLACIONAL, Y EL PROBLEMA ES QUE ES UNA PROPUESTA COMPLEJA.

EXPERTOS. ESTA ES LA PERSONA QUE LES DECÍA, CREO QUE SI HAY ALGUIEN DESDE UN PUNTO DE VISTA DE GEOGRAFÍA QUE CONOCE SOBRE CUESTIONES DE REDISTRITACIÓN, ES ELLA. ELLA CONSIDERA QUE LA MEJOR ES LA DE REDISTRITAR DESPUÉS DE CADA CENSO.

Y ESTO ES ALGO QUE ME PARECE INTERESANTE, QUE MÁS ALLÁ DE UN PROBLEMA DE EQUILIBRIO POBLACIONAL, LA REDISTRITACIÓN TAMBIÉN DEBE CONSIDERAR LA CUESTIÓN IDENTITARIA Y DE FUNCIONALIDAD TERRITORIAL.

CREO QUE ESTO SÍ, NO SE HA CONSTRUIDO EN EL PAÍS: LAS PERSONAS IDENTIFICADAS CON SUS DISTRITOS. 

ES INTERESANTE A LO LARGO DEL PAÍS CUANDO LE PREGUNTAN DE DÓNDE ES UNO, LOS REGIONALISMOS CULTURALES SON MUY MARCADOS, PERO SI SE LLEGARA A ESTA CUESTIÓN DE UNA IDENTIDAD TERRITORIAL, DESDE MI PUNTO DE VISTA PODRÍA AYUDAR A UN AVANCE DE LA DEMOCRACIA, CIUDADANOS MUCHO MÁS IDENTIFICADOS CON SUS REPRESENTANTES.

PARA TERMINAR, SE PODRÍAN TAMBIÉN CREAR UNIDADES TERRITORIALES QUE TENGAN UN SENTIDO CULTURAL O POLÍTICO ADMINISTRATIVO, QUE RESPETE FRONTERAS ESTATALES Y MUNICIPALES Y SE PODRÍA, INCLUSO, CREAR DISTRITOS INTERMUNICIPALES O INCLUSO INTERESTATALES.

PODRÍA PENSAR QUE SI HUBIERA REPRESENTANTES POR EL ÁREA METROPOLITANA, LOS PROBLEMAS DE ATENCIÓN QUIZÁ SERÍAN MÁS FÁCILES DE RESOLVER, PIENSO SOBRE TODO EN EL TRANSPORTE; LOS PROBLEMAS QUE DEBE DE HABER PARA NEGOCIAR LA CREACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS EN CUESTIÓN DE TRANSPORTE.

ESTA ES LA ÚLTIMA DE LAS GRÁFICAS. EL PAÍS DIVIDO EN UNIDADES TERRITORIALES, PODRÍAN TENER UNA CONGRUENCIA HACIA LOS DISTRITOS ELECTORALES LOCALES Y PODRÍA REASIGNARSE PREVIO A CADA ELECCIÓN, UNA REASIGNACIÓN DE DIPUTADOS.

ENTIENDO PERFECTAMENTE, Y AHÍ ACEPTO QUE ES UNA POSTURA MUY ACADÉMICA, LA PARTE SÍ IMPLICARÍA UNA AMPLIA DISCUSIÓN, PODRÍA VALER LA PENA, PERO UNO LO PLANTEA DESDE EL ESPACIO QUE LE DA NO ESTAR CON LAS MANOS EN LA MASA, NO ESTAR CON LA PREOCUPACIÓN QUE TIENEN USTEDES, ESTO LO ACEPTO QUE ES MÁS UN PLANTEAMIENTO ACADÉMICO QUE UN PLANTEAMIENTO PRÁCTICO.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO, AGRADECERLE LA VISITA Y LA EXPLICACIÓN. SÍ TENEMOS ALGUNAS PREGUNTAS. SE CAMBIÓ, DICE DE MERCATOR A LA CÓNICA DE LAMBERT, ESO QUIERE DECIR QUE YA SE PUEDE EMPATAR LA CARTOGRAFÍA.

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA.- DE HECHO, ES COMPLETAMENTE COMPATIBLE EN LA ACTUALIDAD.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- AHORA, CON RESPECTO A LOS CENTROIDES, YA SE HICIERON LOS CENTROIDES, QUIERE DECIR QUE SE PUEDE EMPATAR. PERO LO QUE HEMOS VISTO EN LA DISTRITACIÓN PASADA, QUE HAY ZONAS NO CUBIERTAS, HAY ZONAS COMO EL EJEMPLO; DEL ESTADO DE MÉXICO Y EL DISTRITO FEDERAL, DONDE NINGUNA DE LAS DOS DEJA UN ESPACIO EN BLANCO QUE NO LO CUBRE NINGUNA DE LAS DOS CARTOGRAFÍAS. ESTO ES UN PROBLEMA QUE SI PUDIERA TENER ALGUNA PROPUESTA, SE LO AGRADECERÍAMOS MUCHO.

LAS 34 SECCIONES INCOMPATIBLES SON MUY POCAS, EXACTAMENTE NO REPRESENTA CASI NADA, DE LAS MÁS DE 65 MIL QUE TENEMOS, 66 MIL; PERO NO SÉ SI SEAN ESTAS, MIGUEL, ÚNICAMENTE LAS ZONAS QUE NO SON CUBIERTAS, PERO ESTO NOS COMENTAN.

UNA PROPUESTA QUE TRAE DICE QUE DEBE EL TRABAJO LOCAL, EL CONOCIMIENTO QUE TIENEN DEBEN DE ESTAR PRESENTE, ESTO EN LA DISTRITACIÓN NOSOTROS LOS PARTIDOS POLÍTICOS LO HEMOS COMENTADO Y HEMOS DICHO QUE LA PARTICIPACIÓN Y EL CONOCIMIENTO QUE TRAEN LAS COMISIONES LOCALES ES IMPORTANTE. QUÉ BUENO QUE COINCIDA CON NOSOTROS.

EL OTRO PUNTO DE LA CODETERMINALIDAD. ES FACTIBLE ACTUALMENTE QUE PASE ESTO, PORQUE ESTO TENDRÍA QUE SER DE MANERA GENERAL, NO PUEDE UN ESTADO SÍ Y OTRO ESTADO NO, SINO TENDRÍAN QUE SER LAS 32 ENTIDADES QUE TUVIERAN, SI SE VA A DETERMINAR QUE ESTE TEMA DE CODETERMINALIDAD ESTÉ PRESENTE, TENDRÍAN QUE SER LAS 32 ENTIDADES FEDERATIVAS.

LO QUE QUIERE DECIR, QUE EN CADA DISTRITO ELECTORAL FEDERAL DEBE CABER UN NÚMERO EQUIVALENTE DE DISTRITOS LOCALES.

SOBRE LA PROPUESTA QUE USTED HACE DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA, QUÉ BUENO QUE LA HAGA, EXACTAMENTE AQUÍ SE TIENEN TODAS LAS HERRAMIENTAS Y NO SE HA EXPLOTADO ESA PARTE, ENTONCES AHÍ DEBEN ESTAR TODOS LOS TEMÁTICOS QUE FACILITEN EL TRABAJO TANTO DEL INSTITUTO COMO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS.

UNA DE LAS PROPUESTAS SON LAS RUTAS ÓPTIMAS DE DISTRITACIÓN, QUE ESTO NO TENDRÍA QUE VER NADA CON LOS TIEMPOS INTERSECCIONALES QUE SE PROPUSIERON QUE FUE UN ERROR GARRAFAL.

SOBRE LA REDISTRITACIÓN, AHÍ SÍ LE COMENTO QUE SÍ HAY UN MANDATO CONSTITUCIONAL, EL ARTÍCULO 53 ES EL QUE MANDATA QUE CON CENSO GENERAL DE POBLACIÓN QUE LEVANTA EL INEGI, EN BASE A ESE SE TIENE QUE HACER LA REDISTRITACIÓN.

Y COMO ES CADA 10 AÑOS, SE SUPONDRÍA QUE CADA 10 AÑOS SE TENDRÍA, INMEDIATAMENTE DESPUÉS QUE ESTÉN LOS RESULTADOS DEL CENSO, SE TENDRÍA QUE HACER LA REDISTRITACIÓN.

ALGO TAMBIÉN IMPORTANTE QUE NOS DICE SON LOS REGIONALISMOS, LA IDENTIDAD CULTURAL, ESTA PARTE QUE EN UN MOMENTO DADO NO SE VIO EN LA DISTRITACIÓN ANTERIOR EN LA QUE NO SE PUDO LLEVAR A CABO, SI NO SE PUDO LLEVAR A CABO NO FUE POR CUESTIONES TÉCNICAS O DE TIEMPO, SINO FUE MÁS BIEN POR CUESTIONES POLÍTICAS.

ESO DE LA IDENTIDAD CULTURAL, NOS PARECE QUE POR MENOS UNA MESA DE IDENTIDAD CULTURAL, COMO EN 2005, NOS ESTAMOS ADELANTANDO A LA DISTRITACIÓN, DEBERÍA DE EXISTIR. QUÉ BUENO QUE COINCIDA CON NOSOTROS, QUE EN LA PARTE DE IDENTIDAD CULTURAL, POR LO MENOS QUE SEPAMOS DÓNDE ESTÁ ESTA PARTE DE IDENTIDAD CULTURAL.

NO PARA AGLUTINAR DONDE NO SE PUEDE Y DONDE NO SE DEBA, SINO PARA SABER QUÉ ES LO QUE SÍ SE TIENE QUE JUNTAR, TAMBIÉN TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA PARTE DEL GERRYMANDERING. ÉSTA ES UNA PARTE TAMBIÉN IMPORTANTE QUE SIEMPRE ES UNO DE LOS PUNTOS MÁS IMPORTANTES, QUE EVITAR EL GERRYMANDERING.

COMO REGIONALISMO, NOS PARECE QUE DEBE ESTAR PRESENTE, PERO TAMBIÉN VIENDO QUE NO EXISTA UN GERRYMANDERING EN LA DISTRITACIÓN.

ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- CREO QUE INTRODUCIRNOS EN EL TEMA DE LA REDISTRITACIÓN A PARTIR DE LA PRESENTACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, ES UNA BUENA INTRODUCCIÓN AL TEMA. SIN EMBARGO, QUISIERA PLANTEAR DESDE ESTOS MOMENTOS UNA SITUACIÓN, UN PROBLEMA, UNA CARACTERÍSTICA, EN DONDE LA TEORÍA Y LA REALIDAD SE ENFRENTAN A VECES EN ESTE PROCESO.

LA TEORÍA MARCA QUE DEBEN SER DISTRITOS QUE TENGAN LA MISMA POBLACIÓN, PERO AL EMPEZAR A HABLAR DE LA POBLACIÓN RESULTA QUE ES TODA LA POBLACIÓN, RESULTA QUE EL PRINCIPIO DEMOCRÁTICO ES TODOS LOS POBLADORES, TODOS LOS HABITANTES, TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN ESE DISTRITO VAN A SER REPRESENTADAS, INDEPENDIENTEMENTE QUE SÓLO VOTAN LOS MAYORES DE 18 AÑOS.

LA DISCREPANCIA QUE PUEDE HABER ENTRE LA POBLACIÓN EN UN CENSO Y LA SITUACIÓN REAL DE LOS DISTRITOS ELECTORALES EN CUANTO A LOS ELECTORES, LLEGA A SER A VECES SIGNIFICATIVO EN CANTIDAD Y EN PROPORCIÓN, AUNQUE LOS EJERCICIOS QUE SE HAN HECHO A ESTE RESPECTO INDICAN QUE A VECES LAS PROPORCIONES NO SON TAN FUERTES ENTRE DISTRITOS.

SIN EMBARGO, ESTA TEORÍA QUE IMPLICA QUE EN LA CONSTITUCIÓN SE HAYA DEFINIDO EL CENSO Y EL ÚLTIMO CENSO, IMPLICA QUE ESA REALIDAD SOLAMENTE SE VA A CUMPLIR CUANDO SE HAGA LA DISTRITACIÓN DESPUÉS DE CADA CENSO, PORQUE ENTONCES VA A SER LA POBLACIÓN QUE ESTÁ EN ESOS MOMENTOS SIENDO EFECTIVA EN EL PAÍS.

CONFORME SE VA SEPARANDO EL PROCESO DE DISTRITACIÓN DE ESE AÑO, LA DESACTUALIZACIÓN DE LA POBLACIÓN SE VA VOLVIENDO A VECES SIGNIFICATIVA, SOBRE TODO EN ALGUNAS PARTES.

LOS PROCESOS DE MIGRACIÓN NACIONAL, QUE SON LOS QUE INTERVIENEN A VECES FUERTEMENTE EN ESTOS CAMBIOS, SE HAN VENIDO AFECTANDO ÚLTIMAMENTE POR LOS PROCESOS DE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA.

LA DELINCUENCIA ORGANIZADA HA PROVOCADO QUE, POR EJEMPLO, ESTADOS COMO GUERRERO, LA POBLACIÓN CAMBIE Y SE PASE A QUERÉTARO O SE CAMBIE A OTROS ESTADOS, AL ESTADO DE MÉXICO O A MORELOS, ETCÉTERA.

LA SITUACIÓN EN EL NORTE HA PROVOCADO QUE TAMBIÉN DESAPAREZCAN PRÁCTICAMENTE POBLADORES DE LOS MUNICIPIOS Y VAMOS A HABLAR DE TAMAULIPAS, VAMOS A HABLAR DE CHIHUAHUA, VAMOS A HABLAR INCLUSIVE DE COAHUILA.

ESTOS FENÓMENOS ESTÁN AFECTANDO EN ESTOS MOMENTOS LA POBLACIÓN Y ESTÁN AFECTANDO AL PADRÓN ELECTORAL, ESTÁN AFECTANDO LA LISTA NOMINAL. LO QUE EN ESTE PUNTO, LO QUE NOS PREOCUPA MÁS ES QUE LOS ESPACIOS QUE DEJAN ESTOS HABITANTES AL NO HACER SU ACTUALIZACIÓN EN LOS LISTADOS NOMINALES, PUEDEN SER UTILIZADOS POR LA DELINCUENCIA ORGANIZADA PARA INTERFERIR EN UN PROCESO ELECTORAL.

LA INTERVENCIÓN DE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA NO ES QUE LLEGUEN Y EVITEN LA VOTACIÓN, NUNCA HA SIDO ASÍ NI SERÁ, PORQUE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA ESTÁ INTERESADA EN LOGRAR TENER ACCIONES Y DEFINICIONES DENTRO DE LAS ELECCIONES.

QUÉ CASUALIDAD QUE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA NUNCA HA INTERFERIDO, QUÉ CASUALIDAD QUE SIEMPRE EL INE DICE: “NUNCA HEMOS DEJADO DE HACER ELECCIONES EN NINGÚN LADO”. SÍ, LO QUE ME PREOCUPA ES ESO, NO ME PREOCUPARÍA TANTO EL HECHO QUE NO PUDIERA PORQUE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA LO EVITA, NO LO PERMITA, SINO PORQUE EFECTIVAMENTE LO PERMITE E INTERACTÚA.

UNA DE LAS FORMAS CON LAS CUALES SE PUEDE ECHAR ATRÁS ESTE FENÓMENO ES REVISAR LAS LISTAS NOMINALES CON RESPECTO A LA POBLACIÓN QUE TODAVÍA RESIDE AHÍ.

CREO QUE HAY, EN UN MOMENTO DADO, PUEBLOS, MUNICIPIOS, EN DONDE TAL VEZ LA LISTA NOMINAL PUEDA SER DE MIL, PERO QUE EL NÚMERO DE HABITANTES SEA 400 AHÍ. 

¿QUÉ PASA CON LOS DEMÁS? YA NO ESTÁN ¿A DÓNDE SE FUERON? A OTRO LUGAR. ¿Y QUÉ ESTÁN HACIENDO EN OTRO LUGAR? SE FUERON A SOBREVIVIR.

¿QUÉ PASA CON ESOS 600 QUE NO ESTÁN YA EN ESE MUNICIPIO? ¿QUIÉN SABE? ¿VAN A REGRESAR A VOTAR? ¿OTROS VAN A VOTAR POR ELLOS? ES ESA LA INCÓGNITA. ESTA ES LA PREOCUPACIÓN.

Y DECÍAMOS HACE UN MOMENTO, LA TEORÍA Y LA REALIDAD SON COSAS MUY DIFERENTES. LA TEORÍA NOS DICE QUE LOS DISTRITOS DEBEN TENER LA MISMA POBLACIÓN. ¿PERO QUÉ POBLACIÓN? UNA POBLACIÓN QUE YA PASÓ. LA DISTRITACIÓN QUE SE VA A INICIAR VA A UTILIZAR EL CENSO DEL 2010 Y YA ESTAMOS EN EL 2015. SE VA A USAR LA DISTRITACIÓN PARA EL 2015 Y EL 2016.

YA PASÓ LA MITAD DEL CICLO. LA REALIDAD ES QUE ESA POBLACIÓN YA SE ALEJÓ MUCHO DE LA SITUACIÓN DEL PADRÓN ACTUAL, DE LA LISTA NOMINAL.

¿POR QUÉ? SE HA INSISTO A VECES EN QUE LA LISTA NOMINAL PUEDE SER UN BUEN INDICADOR DE LA POBLACIÓN PARA HACER UNA DISTRITACIÓN. DE HECHO ANTES SE UTILIZABA UNA PROPORCIÓN, LA MISMA PROPORCIÓN QUE TENÍA EL PADRÓN ELECTORAL O LA LISTA NOMINAL, EN CADA SECCIÓN CON RESPECTO AL MUNICIPIO, CON RESPECTO AL DISTRITO, CON RESPECTO AL ESTADO, ESA MISMA PROPORCIÓN SE APLICABA A LA POBLACIÓN DE ESE ESTADO Y ESE ERA EL RESULTADO DE LA POBLACIÓN POR SECCIÓN.

A MÍ ME PARECE QUE ESTE DATO ES TODAVÍA MUCHO MEJOR QUE EL DATO DE HACER TODOS ESTOS MOVIMIENTOS QUE HACE EL INEGI Y EL INSTITUTO PARA LOCALIZAR DÓNDE ESTÁ LA POBLACIÓN Y UBICAR UNA POBLACIÓN QUE EN UN MOMENTO DADO NO ES, A VECES, NI CERCANO A LA REALIDAD.
SECCIONES QUE TIENEN 300 O MIL, RESULTA QUE CUANDO SE HACEN ESTOS CÁLCULOS ESTÁN EN CERO. UNO DICE ¿ESTO ES LA REALIDAD? NO, ESTA ES UNA TEORÍA. ¿CUÁL ES LA REALIDAD? SE TRATA DE ACERCARNOS A LA REALIDAD, NO ACERCARNOS A UNA TEORÍA.

POR ESO CREO QUE LA REALIDAD ES ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN REAL DE LA POBLACIÓN?, LA SITUACIÓN REAL DE LA POBLACIÓN NO ES LA QUE NOS ESTÁ DANDO EL CENSO, NO ES LA QUE NOS ESTÁ DANDO EL PROYECTO INEGI-INE, ES OTRA.

¿CUÁL ES ESA OTRA? NO TENEMOS HERRAMIENTAS AHORA PARA DEFINIRLOS CUÁL, MÁS QUE LAS POSIBLES PROYECCIONES Y LAS POSIBLES PROYECCIONES, COMO USTEDES SABEN, SIEMPRE TIENEN UNA PROBLEMÁTICA, ADEMÁS SIEMPRE AQUÍ VA A HABER ALGUIEN QUE SE VA A OPONER A QUE SEAN PROPORCIONES O A QUE SEA CUALQUIER COSA.

¿POR QUÉ? PORQUE A LO MEJOR LO QUE CONVIENE ES ESTAR EN UNA IRREALIDAD PARA PLANTEAR UNA DISTRITACIÓN, CUANDO LA VERDAD ES QUE HAY QUE ACERCARSE A LA REALIDAD.

POR ESTA RAZÓN CREO QUE ES MUY IMPORTANTE QUE ESTOS TEMAS SEAN DISCUTIDOS Y SEAN DISCUTIDOS PORQUE HAY MUCHA TEORÍA ALREDEDOR. HACE POCO SE HABLABA DE LA IDENTIDAD, LA IDENTIDAD DISTRITAL ES CIERTAMENTE UN CONCEPTO QUE TAL VEZ VALDRÍA LA PENA, PERO ESTO IMPLICA UNA SOCIEDAD, DIRÍA MUCHO MÁS CONSCIENTE DE LO QUE EN ESTOS MOMENTOS HA SIDO LA SOCIEDAD MEXICANA.

Y NO SÓLO LA SOCIEDAD, SINO LAS AUTORIDADES ELECTORALES O QUIEN HAYA TENIDO QUE VER CON LA LEY ELECTORAL. ¿POR QUÉ? PORQUE LA IDENTIDAD DISTRITAL NI SIQUIERA ESTÁ PLASMADA EN LA CREDENCIAL DE ELECTOR, SE QUITÓ DE AHÍ PORQUE COMO ES TAN VARIABLE NI SIQUIERA ESTÁ EN LA CREDENCIAL DE ELECTOR, EL DISTRITO, SE QUITÓ HASTA LA PALABRA DISTRITO.

ESTE CONCEPTO QUE PUDIERA SER DE INTERÉS PARA OTROS PAÍSES INVOLUCRA UNA CIERTA INMOVILIDAD DE LA POBLACIÓN E INMOVILIDAD ELECTORAL. ¿ES CONVENIENTE QUE ESTA INMOVILIDAD EXISTA O HAY QUE APROVECHAR LOS CAMBIOS PARA QUE ESTOS MISMOS CAMBIOS RENUEVEN LA POBLACIÓN DISTRITAL Y RENUEVEN A LAS AUTORIDADES ESTATALES?

SI NO, LO MÁS PROBABLE ES QUE ANTE UNA IDENTIDAD DISTRITAL QUE NO SE MUEVE, VAMOS A TENER SIEMPRE LOS MISMOS RESULTADOS DE AYER, DE HOY Y DE MAÑANA, CASI VAMOS A TENER SIEMPRE LOS MISMOS RESULTADOS. Y ESO SÍ NOS PREOCUPARÍA MUCHO QUE NO SE ACTUALIZARAN ESTOS DISTRITOS.

SIEMPRE HAY VENTAJAS Y DESVENTAJAS, PERO NOSOTROS CREEMOS QUE LAS DESVENTAJAS A VECES LLEGAN A SER MAYORES CUANDO SE VAN ACUMULANDO Y CUANDO ESTAMOS RESPONDIENDO A ESQUEMAS QUE NO SE HAN REFLEXIONADO A FONDO.

¿QUÉ ES LO QUE REALMENTE LE CONVIENE A ESTA SOCIEDAD MEXICANA EN LA SITUACIÓN ACTUAL Y PARA SU FUTURO?

Y CUANDO SE TRATA EN SERIO DE METER LA CUESTIÓN DE LA IDENTIDAD Y METER LA CUESTIÓN DE LOS INDÍGENAS, DE LA POBLACIÓN INDÍGENA, ESTO NO SE TOMA EN SERIO, NO SE TOMA EN SERIO PORQUE NO METEN UN CRITERIO.
EN LA DISTRITACIÓN ANTERIOR DESARROLLAMOS, EX PROFESO, DISTRITOS INDÍGENAS QUE NO FUERON VALORADOS NI SIQUIERA ADECUADAMENTE PORQUE SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO ESTABA INCLUIDOS EN LOS CRITERIOS.

ENTONCES, NOSOTROS DECIMOS: “SI ESTE ES UN ASUNTO QUE TIENE QUE VER CON LA IDENTIDAD Y ES LO FUNDAMENTAL EN NUESTRO PAÍS, QUE ES PRECISAMENTE LA CUESTIÓN INDÍGENA, Y LA CUESTIÓN INDÍGENA NO SE TOMA EN SERIO, ¿ENTONCES DE QUÉ IDENTIDAD SE TRATA?

AHORA, IDENTIDAD CULTURAL HAY MUCHOS CONCEPTOS PARA ENTENDER LA IDENTIDAD, LA MÁS IMPORTANTE ES LA IDENTIDAD NACIONAL, TODOS SOMOS  MEXICANOS, TODOS VIVIMOS EN ESTE PAÍS Y TODOS VAMOS A VOTAR POR NUESTROS CANDIDATOS Y POR NUESTRAS AUTORIDADES. ESA ES LA IDENTIDAD FUNDAMENTAL.

PODRÍAMOS ESTAR HABLANDO SOBRE ESTE TEMA DURANTE MUCHO TIEMPO. PERO LA HIPÓTESIS O LA TESIS FUNDAMENTAL QUE QUEREMOS DEJAR ESTABLECIDA EN ESTA MESA ES QUE LA TEORÍA O LOS CONCEPTOS SE ALEJAN A VECES DEMASIADO DE UNA REALIDAD, DE UNA REALIDAD QUE EN SU MOMENTO PUEDE SER LA QUE REALMENTE EXPRESE CUÁL ES LA SITUACIÓN DE LA POBLACIÓN Y DE LOS ELECTORES EN LA REALIDAD NACIONAL.

HACER CIRCOS PARA ESTIMAR SITUACIONES CUANDO EN REALIDAD TENEMOS EFECTOS MEJORES, CUANDO EN REALIDAD EN UN MOMENTO DADO SE VA A NECESITAR HACER UN RECUENTO DE LA POBLACIÓN.

NOSOTROS CREEMOS QUE EN ALGUNOS LUGARES VA A HACER FALTA HACER ESTO, PORQUE LA POBLACIÓN YA NO ESTÁ AHÍ, NO HA HECHO SU ACTUALIZACIÓN, NI SIQUIERA TENEMOS LA IDEA DE DÓNDE ESTÁ.

HAY ACTUALIZACIONES QUE NOS ESTÁN INDICANDO POR DÓNDE ESTÁ EL FENÓMENO, PERO SI NO SE HACE ESTA ACTUALIZACIÓN DE LA POBLACIÓN, VAMOS A TENER UNA DISTRITACIÓN TEÓRICA QUE VA A DECIR QUE EN UN MUNICIPIO Y EN UN DISTRITO HAY 350 MIL HABITANTES, CUANDO EN REALIDAD APENAS A LO MEJOR LLEGAN A 200 MIL O 250 MIL, CON LO CUAL ESTAMOS OTRA VEZ ROMPIENDO TODOS LOS CRITERIOS QUE SE ESTABLEZCAN A ESTE RESPECTO, PORQUE ESA ES LA POBLACIÓN REAL, NO ES LA POBLACIÓN TEÓRICA. NO ES LA SITUACIÓN REAL DEL PADRÓN Y DE LA LISTA NOMINAL EN ESE MOMENTO.

AHORA CON LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL VAMOS A TENER UNA IDEA, NO VAMOS A TENER EL DATO, VAMOS A TENER UNA IDEA, PORQUE NO SE VA AL FONDO DEL ASUNTO, NO SE VA A PREGUNTAR QUIÉNES ESTÁN VIVIENDO YA EN ESTOS MOMENTOS EN EL MUNICIPIO, SINO SIMPLE Y SENCILLAMENTE SE VA A PREGUNTAR POR ALGUNOS DE LOS QUE SE TIENEN AHÍ Y, FINALMENTE, NO SE VA A SABER A CIENCIA CIERTA CUÁL ES LA REALIDAD DE LA POBLACIÓN. 

CREO QUE VALDRÍA LA PENA INCLUIR DENTRO DE LOS ESTUDIOS PREVIOS A LA DISTRITACIÓN CUÁLES SON LOS CAMBIOS QUE HA TENIDO POR MIGRACIÓN Y POR EL EFECTO DE LA DELINCUENCIA ORGANIZADA LA POBLACIÓN EN EL PAÍS.

SI EL COMITÉ TÉCNICO DEL PADRÓN ELECTORAL NO TENÍA QUE HACER, AHORA SÍ YA PUEDE TENER UNO DE LA MAYOR RELEVANCIA, Y ES ESTE TEMA.

DE TODAS MANERAS LO PENSÁBAMOS INCLUIR DENTRO DE LAS TAREAS QUE LLEVARA A CABO EL COMITÉ DEL PADRÓN ELECTORAL, CON ASPECTOS POBLACIONALES OBVIAMENTE, PERO CON ASPECTOS REALES.

PORQUE NOS VAMOS A LOS CENSOS, NO VA A PASAR DE LA INFORMACIÓN CENSAL, TENEMOS QUE IR A CONOCER LA REALIDAD DE LA SITUACIÓN DE LA POBLACIÓN EN ZONAS CRÍTICAS, EN OTRAS NO VA A HABER TANTO PROBLEMA.

AQUÍ SE DICE QUE A NIVEL LOCAL SE TIENE MAYOR CONOCIMIENTO DE LO QUE ES LA SITUACIÓN GEOGRÁFICA, Y CREO QUE ES VERDAD CUANDO SE REFIERE AL PERSONAL CARTOGRÁFICO Y DE LAS VOCALÍAS DEL INSTITUTO, Y TAL VEZ A CONOCIMIENTO DE ALGUNOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS QUE HAN TENIDO QUE VER CON ALGUNOS MUNICIPIOS.

PERO EL CONOCIMIENTO PER SE DE CUÁL ES LA SITUACIÓN LA TIENEN LOS GEÓGRAFOS Y SE TIENE, EN UN MOMENTO DADO, NO PODEMOS DECIR QUE LOS GEÓGRAFOS QUE VIVEN AQUÍ NO CONOCEN LA REALIDAD DEL PAÍS; LOS GEÓGRAFOS LA CONOCEN.

ESO DE DECIR QUE EN LA PROVINCIA, EN LOS ESTADOS AHÍ LA GENTE CONOCE MUCHO MEJOR QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO AHÍ, TAL VEZ; PERO QUE SEAN ELLOS LOS QUE EN UN MOMENTO DADO PUEDAN TENER LA PRIMORDIAL DE LA DISTRITACIÓN, CREO QUE ESO ES TRATAR DE LLEVAR LA DISTRITACIÓN A UNA ZONA LOCAL PARA QUE LOCALMENTE SE DEFINA; LO CUAL ME PARECE QUE NO TIENE UN SUSTENTO REAL, ES MÁS BIEN UNA FORMA DE TRATAR DE LLEVAR A CABO Y SACARLE EL ESQUEMA GENERAL DEL PROCESO DE DISTRITACIÓN Y LLEVARLO A OTRO LUGAR.

INCLUSIVE AHORA QUE LA DISTRITACIÓN LOCAL QUE SE VA A LLEVAR AQUÍ Y ME PREGUNTO: Y QUÉ LOS LEGISLADORES EN QUÉ ESTABAN PENSANDO CUANDO DIJERON QUE LA DISTRITACIÓN SE LLEVARA EN EL INE Y NO SE QUEDARA EN LOS ESTADOS. ME PREGUNTO, USTEDES TAMBIÉN DEBEN PREGUNTÁRSELO, FUE NADA MÁS POR ASUNTO DE LA LEY, DE MODIFICAR LA LEY, UNA NOVEDAD O FUE PORQUE EN REALIDAD HABÍA UNA RAZÓN IMPORTANTE PARA QUE ESTO SE HAGA A NIVEL NACIONAL EN EL INE Y NO EN LOS ESTADOS COMO SE VENÍA HACIENDO.

TAL VEZ PORQUE LAS DISTRITACIONES ESTATALES CUANDO SE HICIERON A NIVEL ESTATAL, NO TENÍAN TODAS LAS CARACTERÍSTICAS ADECUADAS, A LO MEJOR CUANDO SE HICIERON ESTAS DISTRITACIONES, SE TENÍAN ALGUNOS SESGOS QUE PUDIERAN HABERSE DERIVADO DE LA INFLUENCIA DE AUTORIDADES SOBRE ESE PROCESO QUE SABEMOS EXISTÍA.

VOLVER OTRA VEZ EN CONTRA DE LAS REFORMAS, A PENSAR QUE EN LOS ESTADOS SE VA A TENER LA CAPACIDAD COMPLETA PARA LLEVAR A CABO EL PROCESO DE DISTRITACIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE SERÍA LA PARTE A NIVEL DEL INSTITUTO, ME PARECE QUE ES LLEVARLOS A UN PUNTO QUE PUEDE SER, QUE ESTÉ SIENDO, LLEVADO POR INTERESES QUE NO NECESARIAMENTE SEAN LOS INTERESES DE UN PROCESO EQUITATIVO Y DE UN PROCESO EQUILIBRADO Y DE UN PROCESO SIN QUE INTERVENGAN LOS INTERESES ELECTORALES. ES DE LO QUE SE TRATA.

POR ESO HEMOS PENSADO QUE A VECES LOS PROCESOS ELECTRÓNICOS DE SELECCIÓN SON MEJORES, PORQUE NO SE INTRODUCEN ESTOS ASPECTOS, PORQUE SI NO VAMOS A LLEGAR COMO SIEMPRE AL ESQUEMA DE QUE “EL QUE TENGA MÁS SALIVA VA A TRAGAR MÁS PINOLE”, Y ESE ES EL QUE VA A LLEVAR LA DISTRITACIÓN A SU MODO Y OBVIAMENTE NO SE TRATA DE ESO, SE TRATA DE QUE LAS COSAS SE HAGAN DE MANERA EQUITATIVA, SIN SESGOS Y PARA ESO ES PARA LO QUE SE CREAN LOS COMITÉS, ENTRE OTRAS COSAS.

PODRÍAMOS SEGUIR PLATICANDO SOBRE ESTOS PROBLEMAS, CREO QUE ES IMPORTANTE PONERLOS SOBRE LA MESA, CREO QUE ES IMPORTANTE DISCUTIRLOS, TODOS LOS PUNTOS DE VISTA SOBRE ESTE TEMA TIENEN QUE SER PUESTOS SOBRE LA MESA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ALGUNOS SEAN CONTRADICTORIOS O INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ALGUNOS TENGAN UNA CARGA DE BUSCAR LO QUE SEA, LO MÁS TÉCNICO, LO MENOS ASOCIADO A UNA PROBLEMÁTICA ELECTORAL QUE INVOLUCRE EL MANEJO DE LA POBLACIÓN.

PARA QUE FINALMENTE, SI LA COMPACIDAD NO VA A TRABAR SUFICIENTEMENTE SOBRE EL GERRYMANDERING, SÍ A NIVEL DE LA DEFINICIÓN DE LOS DISTRITOS, AUNQUE ESTOS NO TENGAN LA COMPACIDAD SUFICIENTE, SE MANEJE EL GERRYMANDERING, BUSCANDO LA CONCENTRACIÓN DE VOTOS EN UN LADO O LA DISMINUCIÓN DE VOTOS EN OTRO LADO Y ESO FINALMENTE ES DE LO QUE SE TRATA DE EVITAR.

LA COMPACIDAD NO ES LA ÚNICA, LA POBLACIÓN NO ES LA ÚNICA, TIENE QUE HABER UN EFECTO QUE ELIMINE, QUE NO SE DEJE CONTAMINAR POR ESTOS ASPECTOS QUE CUANDO SE DISCUTEN, SE NOTA INMEDIATAMENTE CUANDO ALGUIEN ESTÁ BUSCANDO TENER UN INTERÉS EN UN DISTRITO PARA LLEVAR SUS VOTOS A ESE DISTRITO.

Y VAMOS A PONER ESTO SOBRE LA MESA, PORQUE EN REALIDAD A VECES DE ESO SE TRATA Y NO JUSTIFICARLO CON LA IDENTIDAD Y JUSTIFICARLO CON LA UBICACIÓN DE LAS TRADICIONES; NOSOTROS HEMOS LLEGADO A ESCUCHAR CRITERIOS A VECES TAN ALEJADOS DE LA REALIDAD SOBRE ESTE TEMA, QUE LO ÚNICO QUE ESTÁN BUSCANDO ES PRECISAMENTE METER O INCLUIR ASPECTOS QUE MODIFIQUEN EL CRITERIO FUNDAMENTAL QUE ES EL DE LA POBLACIÓN.
QUE ES EL DE TENER DISTRITOS ORGANIZADOS PARA QUE PUEDAN SE PUEDAN HACER BIEN LAS COSAS, PARA QUE LA COMPACIDAD TAMBIÉN FUNCIONE Y QUE LO QUE PUEDAN SER LAS BARRANCAS O TODOS ESTOS ASPECTOS SE DEFINAN.

ALGUIEN DICE QUE EL CONOCIMIENTO DE LA CARTOGRAFÍA PUEDE AYUDAR, INCLUSIVE A ELIMINAR ESTOS ASPECTOS QUE TIENE QUE VER CON LOS ACCIDENTES GEOGRÁFICOS Y SÍ ES CIERTO, DENTRO DE CUALQUIER MODELO EN UN MOMENTO DADO SE PUEDEN INCLUIR LAS VECINDADES, COMO EL INSTRUMENTO QUE PERMITA O QUE NO PERMITA LA UNIÓN DE DOS MUNICIPIOS QUE NO TIENEN CONEXIÓN, POR EJEMPLO.

SI NO HAY MANERA DE COMUNICARSE ENTRE DOS MUNICIPIOS, ESTOS DOS NO PUEDEN SER VECINOS, PORQUE SI SON VECINOS NUNCA SE VAN A PODER COMUNICAR Y AHÍ TENEMOS NOSOTROS UN PROBLEMA. SIN NO SON VECINOS PORQUE HAY ACCIDENTES GEOGRÁFICOS, PORQUE NO HAY COMUNICACIÓN, PORQUE SON MONTAÑAS O PORQUE SON RÍOS, UN BUEN GEÓGRAFO NOS PUEDE DECIR QUE ESE TIPO DE OBSTÁCULOS SE PUEDEN IR ELIMINANDO O SE PUEDEN IR CONSIDERANDO DENTRO DEL ESQUEMA DE DISTRITACIÓN, A TRAVÉS DE LA DEFINICIÓN DE NO VECINOS, ¿PORQUE ESO QUÉ HACE?, QUE YA NO SE PUEDAN REUNIR.

AHORA, ¿ESTO METE UNA RESTRICCIÓN AL SISTEMA? SÍ, OBVIAMENTE, PERO ESTA RESTRICCIÓN SE HACE CONSCIENTE Y ESTA RESTRICCIÓN EN LA MODELACIÓN DEL DISTRITO SE UBICA, Y AL UBICARSE SE PUEDE CONSIDERAR SI EN UN MOMENTO DADO, A PESAR DE QUE NO SEAN VECINOS, HAY QUE ROMPER ESO PARA QUE SÍ SEAN VECINOS, PORQUE A LO MEJOR LA POBLACIÓN, LA COMPACIDAD U OTROS FACTORES ESTÁN INFLUYENDO MÁS QUE ESTE ESQUEMA DE TRABAJO.

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA.- EN PRIMER TÉRMINO, GRACIAS POR LA PRECISIÓN DEL ARTÍCULO 53. 

LO QUE DECÍA DEL CENTROIDE, CREO QUE SI LOS LÍMITES SE RECORREN O SI SE HACE UN TRASLAPE SE PUEDE EVITAR QUE QUEDEN ESAS ZONAS DONDE NO HAYA SUFICIENTE INFORMACIÓN, QUE EN CADA UNA DE LAS ÁREAS SE PUDIERA TRASLAPAR. ESA PUEDE SER UNA OPCIÓN.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO SUCEDE ESO, LO QUE SUCEDE ES, QUE EN EL CASO DE UN EJEMPLO, DEL DISTRITO FEDERAL Y EL ESTADO DE MÉXICO, HAY UNA ZONA QUE POR AQUÍ VA LA CARTOGRAFÍA DEL DISTRITO FEDERAL, POR AQUÍ VA LA CARTOGRAFÍA DEL ESTADO DE MÉXICO Y ESTA ZONA QUEDA EN BLANCO, NO ES PARA NINGUNO DE LOS DOS.

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA.- SÍ, PERO AHÍ NO ESTARÍA CONCRETANDO EL PROBLEMA DE LA CARTOGRAFÍA, SINO DE LOS LÍMITES COMO ESTÁN ESTABLECIDOS, DE LOS DATOS QUE SE LES DIO PARA TRABAJAR. ME REFIERO A QUE ESTÁ UN ÁREA ASÍ Y A LA OTRA ÁREA LA DIERON CON UNA MEDIDA DIFERENTE. ESO ES LO QUE DEBE HABER SUCEDIDO.

LO QUE DECÍA DE LA PARTICIPACIÓN LOCAL, DEL COMENTARIO, A LO QUE ME REFERÍA ERA A APROVECHAR LA EXPERIENCIA, EL CONOCIMIENTO LOCAL SÍ ES PARA HACER UNA MEJOR CARTOGRAFÍA; CREO QUE AUNQUE EL MEJOR GEÓGRAFO LO HAGA DESDE UN ESCRITORIO O DESDE OTRA PARTE, SÍ SE TIENE QUE TOMAR EN CUENTA, AUNQUE PUEDAS VISUALIZAR EN UNA CARTA TOPOGRÁFICA LA ALTURA DE UNA MONTAÑA, NO ES LO MISMO QUE VERLA Y SABER POR DÓNDE, CUÁL SERÍA LA FORMA MÁS FÁCIL DE CONTORNARLA. CREO QUE ES EN ESE SENTIDO. 

Y LO DE LA CODETERMINALIDAD, EN LA ACTUALIDAD SÍ SON SOLAMENTE 10 ESTADOS CUYOS DISTRITOS SON MÚLTIPLOS DEL OTRO, ENTONCES ESO TENDRÍA QUE SER UN TRABAJO MUY GRANDE PARA PODER ANIDAR TODOS LOS DISTRITOS LOCALES EN LOS FEDERALES.

POR ÚLTIMO, LO QUE ME DECÍA. EL SIJE, SI HUBIERA REALMENTE, TENGO MUCHO RESPETO POR LA CARTOGRAFÍA, LO HE IDO SIGUIENDO LA EVOLUCIÓN Y ME PARECE UNA HERRAMIENTA MUY BUENA LA QUE YA EXISTE. POR ESO LES COMENTABA, LO QUE SE LES ENTREGÓ COMO CHECK´S ES INDISPENSABLE PARA USTEDES COMO PARTIDOS POLÍTICOS, ESE COMO INSUMO PARA LA INVESTIGACIÓN ES UN EXCELENTE INSUMO.

PASAR A UNA CARTOGRAFÍA TEMÁTICA NO ES UN PROBLEMA YA TÉCNICO, YA TIENEN, LOS CONOCIMIENTOS, ES EVIDENTE QUE EL GRUPO DEL INGENIERO ROJANO LO TIENE. A MÍ SÍ ME GUSTARÍA VERLO COMO UN INSTRUMENTO, UN INSTRUMENTO QUE UNO PUEDA CONSULTAR.

DE HECHO, YA FACILITAN MUCHO EL QUE SE PUEDAN UTILIZAR, CONSULTAR POR INTERNET LOS DATOS GEOESTADÍSTICOS A ESCALAS ELECTORALES, ME PARECE UN MUY BUEN PROGRAMA, DESDE UN PUNTO DE VISTA ACADÉMICO, SI ESA HERRAMIENTA EXISTIERA; PERO CREO QUE NADA MÁS COMO ACADÉMICOS, POR EXPERIENCIA PROPIA, LES DECÍA, CONCRETAMENTE, CON LOS ATLAS DE RIESGO EN LOS MUNICIPIOS.

LA MAYOR PARTE DE LOS MUNICIPIOS DEL PAÍS NO TIENEN LOS EQUIPOS TÉCNICOS PARA DESARROLLAR ESTO Y CLARO QUE TODO TIENE UN COSTO. NO HAY UNA DIFERENCIA TAN GRANDE PARA PODER HACER ATLAS DE RIESGO YA UTILIZANDO LA CARTOGRAFÍA QUE USTEDES TIENEN, LO PENSABA EN ESA FORMA. TAMBIÉN PARA UNA CUESTIÓN, LO PIENSO DE PLANEACIÓN TERRITORIAL, ESA CARTOGRAFÍA ES UN INSUMO QUE DAR EL PASO, CONSIDERO, QUE SERÍA RELATIVAMENTE FÁCIL.

LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿NOS PODRÍA COMPARTIR SU PRESENTACIÓN? PRIMERO. ¿QUÉ INFORMACIÓN NOS PUEDE DAR SOBRE CURSOS, DIPLOMADOS, MAESTRÍAS, CON RELACIÓN A LA GEOGRAFÍA ELECTORAL?

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA.- LA PRESENTACIÓN SE LA DEJÉ AL LICENCIADO ÁNGEL BÁEZ Y LE PUEDO ENVIAR AL INGENIERO ROJANO PARA QUE ÉL LES COMPARTA A USTEDES LO QUE  TENGO SOBRE SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA, SOBRE CUESTIONES DE CARTOGRAFÍA.

POR EJEMPLO, CARTOGRAFÍA PARTICIPATIVA, CUESTIONES QUE SE PODRÍAN TRABAJAR CON LAS COMUNIDADES ES INTERESANTE. PERO LE PROPONGO QUE LA PRÓXIMA SEMANA LO ENVIÓ AL INGENIERO ROJANO.
ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTE TEMA DE LA INCLUSIÓN DE DISTRITOS LOCALES EN LOS FEDERALES, SE PUEDE HACER Y SE PODRÍA DESARROLLAR MUY FÁCILMENTE SI LAS CONSTITUCIONES ESTATALES ESTABLECIERAN EL NÚMERO DE DISTRITOS PROPORCIONAL A LOS DISTRITOS FEDERALES.

LOS CONGRESOS LOCALES SON LOS QUE TENDRÍAN, EN UN MOMENTO QUE DEFINIR, ESO SÍ SE PODRÍA HACER. DE OTRA MANERA SÍ COINCIDO EN QUE SERÍA MUY PROBLEMÁTICO INTENTAR HACER ESO, AUNQUE NUNCA ESTARÍA DE MÁS HACER LA PRUEBA PORQUE YA AQUÍ MISMO VIMOS QUE SE PUEDEN HASTA PARTIR MUNICIPIOS. 

Y, BUENO, ESTO SI REALMENTE SE QUISIERA HACER, SE TUVIERA LA INTENCIÓN DE HACERLO SE BUSCARÍA EN EL PROPIO INSTITUTO, PODRÍA LLEVAR A CABO ESTA GESTIÓN EN LOS OPLE´S, EN LOS ÓRGANOS LOCALES, PARA SUGERIR EN SU MOMENTO QUE LAS CONSTITUCIONES LOCALES SE ADAPTARAN A ESE TEMA, PERO CREEMOS QUE ESA YA ES UNA LABOR INDEPENDIENTE QUE NO NOS TOCARÍA AQUÍ A NOSOTROS MÁS QUE SUGERIR, EN UN MOMENTO DADO, ASÍ A LARGA DISTANCIA.

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- QUIERO AÑADIR DOS PUNTOS DE REFLEXIÓN, APROVECHANDO JUSTAMENTE ALGUNAS SUGERENCIAS QUE NOS HACE EL DOCTOR ARMANDO.

CREO QUE, EFECTIVAMENTE, NOS LLAMA LA ATENCIÓN SOBRE EL TEMA DE QUE SI BIEN TENEMOS UN INSUMO QUE ES ORO MOLIDO, PARA MUCHOS ANÁLISIS, TANTO EN EL ÁMBITO ACADÉMICO, POLÍTICO Y DEMÁS, CREO QUE SÍ NOS HACE FALTA HACER ÉNFASIS EN LA PUBLICACIÓN DE ESTOS INSTRUMENTOS Y, SOBRE TODO, EN PONERLOS A DISPOSICIÓN DE LOS CIUDADANOS.

TENEMOS, COMO SABEN, HOY EN DÍA EL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS QUE DA CIERTOS SERVICIOS EFECTIVAMENTE A LA CIUDADANÍA, PERO QUE TIENE UN POTENCIAL DE MUCHA MAYOR EXPLOTACIÓN. Y CREO QUE ES UN PUNTO DE RELEVANCIA QUE NOSOTROS SÍ VAMOS A TOMAR EN CUENTA DE ESTAS RECOMENDACIONES QUE NOS HACEN DESDE EL ÁMBITO ACADÉMICO DE QUE HAY INFORMACIÓN, QUE PUESTA YA EN UN FORMATO DE CONSULTA AMPLIA COMO ES A TRAVÉS DE LAS HERRAMIENTAS DE INTERNET CON LAS QUE HOY SE CUENTAN, ES DE MAYOR BENEFICIO A UN PÚBLICO MÁS AMPLIO.

CREO QUE SÍ VALE LA PENA PARA NOSOTROS, EN PARTICULAR COMO ÁREA TÉCNICA, ESTA REFLEXIÓN QUE NOS HACE EL DOCTOR ARMANDO PARA REDOBLAR ESFUERZOS, SOBRE TODO EN EL TEMA DE DAR A CONOCER ESTA INFORMACIÓN, PERO CON HERRAMIENTAS QUE PERMITAN SU EXPLOTACIÓN COMO ES LA GENERACIÓN DE LOS MAPAS TEMÁTICOS QUE SE COMENTAN.

BAJO ESTA PERSPECTIVA POR SUPUESTO QUE A NOSOTROS COMO GRUPO DE TRABAJO NOS INTERESA MUCHO ESTA INFORMACIÓN Y VAMOS A ESTAR IGUALMENTE ALINEADOS CON LA INFORMACIÓN QUE NOS PROVEAN TANTO NUESTROS COMPAÑEROS EN LA UAM COMO EN OTROS CENTROS DE EDUCACIÓN, DE LOS TALLERES TÉCNICOS EN LOS CUALES PODAMOS INVOLUCRARNOS PARA IR ACTUALIZANDO NUESTRO CONOCIMIENTO Y NUESTRA APLICACIÓN DE LA TÉCNICA CARTOGRÁFICA EN OTROS ÁMBITOS.

EVIDENTEMENTE TAMBIÉN HAY VARIOS PLANTEAMIENTOS QUE NOS HACE AQUÍ EL DOCTOR QUE TIENEN QUE VER POR EJEMPLO CON MATERIA DE DISTRITACIÓN, QUE SI BIEN NO ES DIGAMOS, SINO UNA VISIÓN ACADÉMICA DESDE UN PUNTO DE VISTA FORÁNEO, HAY QUE RECORDAR QUE TODOS ESTOS PUNTOS DE VISTA NORMALMENTE SON LOS QUE DAN ORIGEN A LOS PROCEDIMIENTOS QUE EVENTUALMENTE SE APLICAN YA EN LA REALIDAD, AJUSTADOS, TROPICALIZADOS COMO DECIMOS POR AHÍ EN EL ARGOT Y YA TOMANDO EN CONSIDERACIÓN TANTO ASPECTOS NORMATIVOS, TÉCNICOS Y DE OPORTUNIDAD. 

PERO AGRADEZCO EN PARTICULAR JUSTAMENTE QUE NOS DEN ESTOS ELEMENTOS QUE NORMALMENTE NO TENEMOS A LA VISTA, PORQUE VIVIMOS EN UN ÁMBITO DIFERENTE, PORQUE ESTAMOS TRABAJANDO EN UNA REALIDAD Y UNA COTIDIANIDAD QUE A VECES NOS GENERA UN POCO DE MIOPÍA DE TALLER.

SÍ ES IMPORTANTE, COMO DECÍA EL INGENIERO FLORENCIO, CONOCER DE TODO LO QUE HAY EN EL ÁMBITO TÉCNICO ACADÉMICO Y QUE EVENTUALMENTE PUDIERA SER UN PUNTO DE REFLEXIÓN Y, EVENTUALMENTE, LA APLICACIÓN EN NUESTROS PROCEDIMIENTOS YA QUE APLICAMOS COMO AUTORIDAD ELECTORAL.

DESDE LUEGO, A NOMBRE DE TODOS LOS QUE INTEGRAMOS ESTE GRUPO DE TRABAJO, AGRADECER MUCHO LA COLABORACIÓN QUE NOS HACE EL DOCTOR ARMANDO, EN CUANTO A LOS CONOCIMIENTOS QUE NOS IMPARTE, LA INFORMACIÓN QUE NOS COMPARTE TAMBIÉN.

YA NOS DEJÓ SU PRESENTACIÓN, CON MUCHO GUSTO LA ESTAREMOS DIFUNDIENDO HOY MISMO A TRAVÉS DE LOS CORREOS ELECTRÓNICOS PARA QUE USTEDES LA TENGAN.

Y NO QUEREMOS QUE SEA LA ÚLTIMA VEZ QUE LO TENGAMOS AQUÍ, AL CONTRARIO, CREO QUE EVENTUALMENTE COMO HABÍAMOS OFRECIDO, VAMOS A ESTAR PROMOVIENDO QUE ACADÉMICOS DEL ÁMBITO DE DIFERENTES DISCIPLINAS NOS ACOMPAÑEN, NOS COMPARTAN SUS EXPERIENCIAS Y APROVECHAR ESTE INTERCAMBIO QUE ME PARECE MUY IMPORTANTE PARA NOSOTROS COMO GENTE OCUPADA EN LABORES QUE TIENEN IMPACTO EN LA SOCIEDAD, PERO QUE TAMBIÉN ES IMPORTANTE TENER UN PUNTO DE VISTA ACADÉMICO EN NUESTROS INTERACTUARES COTIDIANOS.

NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN ADICIONAL ANTES DE QUE SE RETIRE EL DOCTOR.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS PARA AGRADECERLE DOCTOR ARMANDO QUE HAYA VENIDO.
NOS FORTALECE EL BAGAJE DE CONOCIMIENTO QUE TRAEMOS, NOS DA PAUTAS PARA INVESTIGAR MÁS COSAS Y QUÉ BUENO QUE ESTÁ AQUÍ PRESENTE, QUÉ BUENO QUE VINO Y NOS TRAJO INFORMACIÓN ADICIONAL A LA QUE TENÍAMOS.

LE AGRADEZCO MUCHO LA ENSEÑANZA QUE EL DÍA DE HOY, EN LO PARTICULAR, A NUESTRA REPRESENTACIÓN LE DEJO.

DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA: DE MI PARTE, GRACIAS A USTEDES. ES INTERESANTE, LOS COMENTARIOS DEL INGENIERO SON A TOMARSE EN CUENTA, DESDE UNA CUESTIÓN DE INVESTIGACIÓN. 

ES MUY CIERTO QUE PARA NOSOTROS EN OCASIONES ES FÁCIL PROPONER COSAS; DE LLEVARLO A LA REALIDAD ES OTRA CUESTIÓN. ESE SÍ ES EL PRIVILEGIO ACADÉMICO DE PODER PROPONER COSAS.

ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- NADA MÁS PARA AGRADECER SU PARTICIPACIÓN.

LA APORTACIÓN DEL ÁREA ACADÉMICA EN ESTOS CASOS ES MUY VALIOSA, MUY RELEVANTE, DESDE LUEGO LA PONDERAMOS LO SUFICIENTE, NO ES DEJARLA A UN LADO; AL CONTRARIO, ES SABERLO APROVECHAR, SABERLO UTILIZAR, PORQUE DONDE ESTÁ EL CONOCIMIENTO ESTÁ LA RAZÓN DE HACER LAS COSAS.
DR. ARMANDO GARCÍA CHIANG, INVITADO UAM IZTAPALAPA: GRACIAS, CON PERMISO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUCHAS GRACIAS, DOCTOR.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- YA QUE EMPEZAMOS CON EL TEMA DE DISTRITACIÓN, EL CENSO POR SUPUESTO QUE ES LA BASE PARA HACER LA DISTRITACIÓN, ASÍ LO MANDATA EL 53 CONSTITUCIONAL.
Y TODOS AQUÍ SABEMOS QUE NO HAY PROYECCIONES, QUE INCLUSIVE SI PUDIÉRAMOS TENER EL CONTEO DE POBLACIÓN Y VIVIENDA, QUE SEGÚN LA GENTE DE INEGI, NO VA A HABER CON CONTEO, SINO VA A HABER UN PROCEDIMIENTO DE ANÁLISIS, VA A SER ALGUNA PROYECCIÓN EN BASE A ESO, ESO ES SOLAMENTE LO QUE HABRÁ.
PERO SE PODRÁ TOMAR COMO ALGUNA REFERENCIA, PERO NO COMO LA BASE PARA LA DISTRITACIÓN.
¿QUÉ SUCEDERÍA SI SE HUBIERA TOMADO LA DISTRITACIÓN DESPUÉS DEL CENSO, INMEDIATAMENTE DESPUÉS DEL CENSO, QUE ESTARÍA VIGENTE HASTA EL OTRO CENSO, CON SUS ALTIBAJOS DE MIGRACIÓN, EMIGRACIÓN, ESTARÍA PRESENTE?
Y SI SE HACE AHORA ES LO MISMO, PORQUE ESOS ALTIBAJOS LE PEGAN, SE HAGA INMEDIATAMENTE DESPUÉS DEL CENSO O POSTERIOR AL CENSO. ES LO MISMO, LOS DISTRITOS VAN A QUEDAR DE LA MISMA MANERA.
SOBRE LA LISTA NOMINAL, SI SE VAN, NADA MÁS LA LEY DETERMINA QUE LOS CIUDADANOS DEBEN DE COMUNICAR 30 DÍAS DESPUÉS DE SU CAMBIO DE DOMICILIO ÉSTE.
LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL NOS DETERMINA QUÉ PORCENTAJE HAY DE CAMBIOS DE DOMICILIOS NO REPORTADOS, AHÍ ESTÁ; QUE TODOS LOS PARTIDOS SABEMOS QUE ESTO PASA, AHÍ ESTÁ; QUE LAS LISTAS NOMINALES SE DAN PARA SU REVISIÓN EN SU MOMENTO, AHÍ ESTÁ TAMBIÉN.
QUE EN LAS CASILLAS ELECTORALES ESTÁN REPRESENTANTES DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TAMBIÉN AHÍ ESTÁ; QUE TODO ESTO QUE HE VENIDO DICIENDO ESTÁ EN LA CONSTITUCIÓN Y EN LA LEY, TAMBIÉN AHÍ ESTÁ.
HAY VECES QUE SE PUEDEN DECIR MUCHAS COSAS, PERO A LA LETRA DE LA LEY SE VE QUE SE VA CONSTRUYENDO Y TODO ESTO Y SI EN SU MOMENTO DADO NO HAY MAYORES COSAS, ASÍ SE TIENE QUE IR A LA ELECCIÓN.
SOBRE LOS DISTRITOS INDÍGENAS. NADA MÁS RECUERDO QUE LOS DISTRITOS INDÍGENAS ERAN 28, SI NO MAL RECUERDO Y RESULTA QUE A LA HORA DE LA DISTRITACIÓN ERAN MENOS Y ¿QUÉ PASÓ? QUE HICIERON UN AJUSTE PARA QUE FUERAN MÁS Y TAMPOCO ESO SE VALE, ASÍ ESTABA LA DISTRITACIÓN Y ASÍ LA ACEPTAMOS NOSOTROS EN SU MOMENTO.
¿EL CONOCIMIENTO LOCAL ES IMPORTANTE? NOSOTROS DECIMOS QUE SÍ, AQUÍ HAY UNA COINCIDENCIA, QUE SE VA A TOMAR A PIE JUNTILLAS, POR SUPUESTO QUE NO, AQUÍ LOS CRITERIOS PARA LA DISTRITACIÓN SON CRITERIOS GENERALES, NO PARTICULARES, SI SE APLICA EN UNO SE APLICA EN LAS OTRAS 31 ENTIDADES FEDERATIVAS.
Y SI A ALGUIEN NO LE PARECE PORQUE LE AFECTE EN ALGUNA ENTIDAD, A LO MEJOR EN LA OTRA ENTIDAD LE VA A BENEFICIAR, AQUÍ SON CRITERIOS GENERALES Y POR TANTO, A LO MEJOR VAMOS A ESTAR UNOS DE ACUERDO Y OTROS NO. PERO A LO MEJOR EN OTRO CRITERIO VAMOS A ESTAR EN DESACUERDO Y EN OTRO SÍ.
LO IMPORTANTE DE ESTO ES QUE HAYA CRITERIOS GENERALES PARA LA DISTRITACIÓN, CRITERIOS OBJETIVOS, CRITERIOS QUE SE PUEDAN VERIFICAR Y CRITERIOS QUE NO LLEVAN AGUA PARA EL MOLINO DE NADIE, ESO TODOS ESTAMOS DE ACUERDO Y ASÍ VA A PASAR.
EL QUE QUIERA JALAR AGUA PARA SU MOLINO, POR SUPUESTO QUE TIENE NUEVE REPRESENTACIONES POLÍTICAS QUE PUEDEN DECIR LO CONTRARIO O POR LO MENOS OTRAS TANTAS.
QUERÍA DEJAR ESTO, PORQUE EL TEMA DE LA DISTRITACIÓN ESTÁ PRESENTE, YA LOS TEMAS SE ESTÁN PRESENTANDO, PERO HAY VECES QUE SE DICEN MUCHAS COSAS, PERO TODO ESTO DEBE ESTAR APEGADO A DERECHO, QUE SEAN CRITERIOS GENERALES, QUE TÉCNICAMENTE SEA VIABLE Y QUE POR SUPUESTO TODOS ESTEMOS, POR MAYORÍA O POR CONSENSO QUE SALGAN LOS ACUERDOS DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.-¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN?
CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN, SE PRESENTA A USTEDES EL INFORME DENOMINADO, CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ES EL INFORME QUE SE VIENE PRESENTANDO DE MANERA COTIDIANA.
Y LES RECUERDO QUE TAMBIÉN, ES ADJUNTO, LA ENTREGA DE LAS BASES DE DATOS RESPECTIVA EN UN DISCO COMPACTO QUE TAMBIÉN SE LES DISTRIBUYÓ CON ANTICIPACIÓN.
ES ÚNICAMENTE DAR CUENTA DEL CONTENIDO DEL INFORME, ¿NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN O PARTICIPACIÓN EN ESTE PUNTO?
DE NO SER ASÍ, SE DA EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
· GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y SU APLICACÓN EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DARLES CUANTA AL RESPECTO, YA DESDE LA SESIÓN PASADA LES INFORMAMOS QUE HABÍAMOS CONCLUIDO CON LA DISTRIBUCIÓN A NIVEL DEL DISTRITO FEDERAL DEL SISTEMA QUE PERMITE LA CONSULTA DE PUSINEX EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, YA COMO PUNTOS EN LA CARTOGRAFÍA.
DURANTE ESTA SEMANA, YA CON LA DISTRIBUCIÓN Y EL DESPLIEGUE DE LA VERSIÓN 5.7 DE SIIRFE, VAMOS A HOMOLOGARNOS A NIVEL NACIONAL, ESPERARÍAMOS QUE DURANTE ESTA SEMANA CONCLUYAMOS CON LA DISTRIBUCIÓN EN TODO PAÍS DE ESTE SISTEMA, DE TAL MANERA QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO YA LES ESTARÍAMOS DANDO UN INFORME DE CÓMO CONCLUYÓ ESTA DISTRIBUCIÓN.
Y EVENTUALMENTE ESTARÍAMOS CONVINIENDO CON USTEDES LA FECHA QUE LES RESULTE MÁS ADECUADA PARA QUE PODAMOS HACER UNA VISITA A MÓDULO Y PUEDAN USTEDES CONSTATAR DE VIVA VOZ CÓMO SE UTILIZA ESTA HERRAMIENTA YA DIRECTAMENTE EN LOS MÓDULOS.
ÚNICAMENTE DARLES CUENTA DE QUE ESTAMOS CONFORME AL PLAN DE DESPLIEGUE Y VAMOS ALINEADOS CON SIIRFE 5.7. 
EN ESTE PUNTO, SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN TAMBIÉN ESTAMOS A SUS ÓRDENES.
SI NO HAY NINGUNA INTERVENCIÓN, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2014, PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN.
LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO PODAMOS DESPLEGAR EN PANTALLA LA AGENDA PROPUESTA.
¿PODEMOS MENCIONAR LOS PUNTOS?
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EN LA PROPUESTA QUE SE PRESENTA A USTEDES, EL PUNTO NÚMERO UNO CORRESPONDE A:
1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1
GEORREFERENCIA A NIVEL MANZANA Y SU APLICACIÓN EN LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1
CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2
RESECCIONAMIENTO 2014.
5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO PARA EL MES DE ENERO DE 2015 PARA LA CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
6. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE.
7. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁN A CONSIDERACIÓN DE USTEDES LOS TEMAS QUE EVENTUALMENTE PROPONDRÍAMOS COMO GRUPO DE TRABAJO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA SU EVALUACIÓN Y EVENTUALMENTE APROBACIÓN.
SE CONSULTA SI HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN O ALGUNA REFLEXIÓN QUE QUISIERAN HACER AL RESPECTO.
SI NO FUERA EL CASO, SERÍA ÉSTA LA PROPUESTA QUE ESTARÍAMOS PROMOVIENDO SE SUBIERA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE, EN SU CASO, LA PUEDA EVALUAR O APROBAR.
BIEN. CONTINUAMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA SI EXISTE ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE GUSTEN INTEGRAR A LA AGENDA DE HOY.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS UNA SOLICITUD. 
DE LA CARTOGRAFÍA QUE NOS ENTREGARON, YA VEN QUE TRAE UNA DESCRIPCIÓN, SI NOS PUDIERAN DECIR CÓMO SE LEE, PARA UBICAR RÁPIDAMENTE ALGÚN MUNICIPIO, ALGUNA SECCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- YA ENTIENDO. SÍ, PARA QUE LES DEMOS UNA PEQUEÑA DESCRIPCIÓN DE LA ESTRUCTURA DEL ÁRBOL DE DIRECTORIO Y PUEDAN UBICARLO RÁPIDAMENTE.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EXACTAMENTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
LES OFREZCO ENTREGARLES UNA DESCRIPCIÓN DEL ÁRBOL DE DIRECTORIO, PARA QUE PUEDAN UBICAR FÁCILMENTE LA INFORMACIÓN, CON MUCHO GUSTO.
ESO SE LOS ESTARÍAMOS ENVIANDO HOY POR LA TARDE O A MÁS TARDAR MAÑANA TEMPRANO.
MUY BIEN. ¿ALGÚN OTRO ASUNTO DE INTERÉS?
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CONTINUIDAD AL DESAHOGO DE LA AGENDA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DARÍAMOS LECTURA A LA RELACIÓN A LA QUE HACE REFERENCIA EL SECRETARIO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DEL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS QUE HAN SIDO DESAHOGADOS EN ESTA REUNIÓN DE TRABAJO, TENEMOS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES Y COMPROMISOS:
POR PARTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL CONSECUTIVO NÚMERO 62/2014, SOLICITA QUE SE DISTRIBUYA LA PRESENTACIÓN QUE EL DOCTOR ARMANDO CHIANG UTILIZÓ EN SU INTERVENCIÓN EN EL PUNTO 2.1 DE ESTE ORDEN DEL DÍA.
EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL TAMBIÉN HACE OTRA SOLICITUD QUE QUEDA BAJO EL NUMERAL 63/2014, EN LA CUAL ESTÁ SOLICITANDO QUE SE ENTREGUE UN DESCRIPTIVO DE LA CARTOGRAFÍA; ES DECIR, UNA DESCRIPCIÓN DEL ÁRBOL DE DIRECTORIO, LA CUAL SE ENTREGARÁ A MÁS TARDAR EL DÍA DE MAÑANA 19 DE NOVIEMBRE DE 2014.
SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO CONSIGNADAS, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, CONTINUÁRAMOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 35 MINUTOS, LES AGRADEZCO SU PARTICIPACIÓN EN ESTA SESIÓN Y DECLARAMOS EL GRUPO COMO OFICIALMENTE CONCLUIDA LA SESIÓN.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   14:35 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-014-071114
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 13 DE NOVIEMBRE DE 2014
3. CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA. CORTE SEPTIEMBRE 2014

4. PROCESO DE MEJORA DE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA PARA MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA

5. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GRUPO DE TRABAJO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2014. 13 DE NOVIEMBRE DE 2014
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