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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SEAN BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, SIENDO LAS 11 CON 44 MINUTOS, CORRESPONDE LA REUNIÓN ORDINARIA GTMGE-O-012-101014.

Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO, NOS INFORME SOBRE LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY.

C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA QUE ESTÁ PREVIAMENTE CIRCULADO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN INCLUYE LOS SIGUIENTES PUNTOS:
1. LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
3.1. CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
3.2. INFORME DE RESECCIONAMIENTO 2014.
4. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
5. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO PARA EL DÍA DE HOY Y, EN VIRTUD DE QUE FUERON YA DISTRIBUIDOS LOS DOCUMENTOS PARA SER ABORDADOS EN ESTA REUNIÓN, LE SOLICITARÍA, AL SEÑOR SECRETARIO, HAGA LA CONSULTA DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE DICHOS DOCUMENTOS PARA ENTRAR A SU TRATAMIENTO DIRECTO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CONSULTO A LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES SI ESTARÍAN DE ACUERDO EN QUE SE OMITA LA LECTURA DE LOS DIFERENTES DOCUMENTOS QUE PREVIAMENTE FUERON CIRCULADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN. LOS QUE ESTÉN CON LA AFIRMATIVA SOLICITARÍA ATENTAMENTE LEVANTARAN LA MANO.
POR UNANIMIDAD, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, QUE INICIE EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LOS ASISTENTES SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN A LA MINUTA REFERIDA.
DE NO SER ASÍ, SE DA POR RECIBIDA Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DÉ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS REFERIDA.
SI NO HAY INTERVENCIONES, SE DA EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL. 
· CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES Y ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN ESTA OCASIÓN YA NO REPORTAMOS NUEVOS EVENTOS OCURRIDOS, EN VIRTUD DE QUE, COMO USTEDES SABEN, EL CONSEJO GENERAL ACABA DE APROBAR LOS ÚLTIMOS CASOS QUE SE INCORPORARÁN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL PARA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL 2015.
DE CUALQUIER MANERA, CONFORME VAYA SURGIENDO INFORMACIÓN NOVEDOSA DE LOS QUE YA TENEMOS PUBLICADOS O NUEVOS QUE EFECTIVAMENTE SE PRESENTEN, LES IREMOS INCORPORANDO SIN QUE ÉSTOS TODAVÍA SE INCORPOREN YA AL PROCEDIMIENTO DE ACTUALIZACIÓN, QUE INVOLUCRARÍA YA LOS TIEMPOS ESTABLECIDOS EN LOS LINEAMIENTOS. ESTO SE RETOMARÁ UNA VEZ QUE CONCLUYA EL PROCESO ELECTORAL 2015.
DE NO HABER INTERVENCIONES, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA. 
· INFORME DE RESECCIONAMIENTO 2014.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- RESPECTO AL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO CUARTA ETAPA. YA EN ESTOS MOMENTOS ESTAMOS EN EL PROCEDIMIENTO DE GENERACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA.
APROVECHARÍA PARA COMENTARLES QUE YA HICIMOS –DE ACUERDO AL COMPROMISO ESTABLECIDO EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO– CONTACTO CON NUESTROS COMPAÑEROS EN LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, PARA QUE SE VEA LO DE LA ADQUISICIÓN DE LAS MEMORIAS; PARECE QUE EL CAMINO ESTÁ POSIBILITADO PARA HACER ESTA COMPRA DE MEMORIAS Y QUE EVENTUALMENTE LA CARTOGRAFÍA QUE LES ÍBAMOS A OFRECER EN FORMATO DVD, SE AGILICE SU ENTREGA A TRAVÉS DE UNA MEMORIA DE 128 GIGABYTES.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ¿CUÁNDO VA A SER?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESO ESTÁN POR INFORMÁRMELO EL DÍA DE HOY, YA PARA DECIRME EL PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO, PERO LO QUE ME DIJERON ES QUE HABÍA CAMINO.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- HABRÍA LA POSIBILIDAD DE QUE EN UN MOMENTO DADO, PARA EVITAR TODO EL TIEMPO PARA LA COMPRA DE LAS USB Y ESO, ¿SE PUDIERA IR Y DESCARGAR DIRECTAMENTE EN LAS COMPUTADORAS DE LOS PROPIOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, TAMBIÉN EXISTE ESA POSIBILIDAD.
QUIEN ASÍ LO VEA MÁS PRÁCTICO, NO TENEMOS INCONVENIENTE; SI ALGUIEN YA TIENE UN DISCO DURO Y QUIERE QUE EN ESE DISCO DURO SE LO INSTALEN, NO TENEMOS PROBLEMA. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NADA MÁS CONTAR CON LA FECHA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CLARO.
EVIDENTEMENTE YA CONFORME AL CRONOGRAMA ESTABLECIDO LES VAMOS A DAR LA FECHA PARA LA ENTREGA DE LA CARTOGRAFÍA Y YA EL MEDIO SERÍA ÉSE. 
LAS USB LAS ESTARÍAMOS USANDO COMO MATERIA DE INTERCAMBIO, O SEA, SERÍA MATERIAL QUE ESTARÍA EN MANOS DE USTEDES Y CADA VEZ QUE LES REQUIRAMOS PARA ENTREGAR INFORMAR, PUES SIMPLEMENTE NOS LAS PRESTAN, SE LAS ACTUALIZAMOS Y SE LOS ENTREGAMOS. 
C. ÁNGEL BAEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA VEZ ANTERIOR, PARA EL CUMPLIMIENTO DEL COMPROMISO, LA SOLICITUD DEL PRI Y PT, INE 43/2014, LES HABÍAMOS REFERIDO QUE ESTABA YA A DISPONIBILIDAD A PARTIR DEL 30 DE SEPTIEMBRE UNA PRIMERA ENTREGA DE LA CARTOGRAFÍA Y UNA SEGUNDA ENTREGA, QUE INCLUIRÍA LAS MODIFICACIONES A LA CARTOGRAFÍA POR RESECCIONAMIENTO Y POR AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL QUE RECIÉN SE APROBÓ EN EL CONSEJO GENERAL EL 30 DE SEPTIEMBRE. ÉSE SE LOS ENTREGARÍAMOS A USTEDES EL DÍA 20 DE NOVIEMBRE.
NOS HACÍA REFERENCIA EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL QUE SÍ ERA HOLGADO EL TIEMPO Y LOS AJUSTES QUE ESTAMOS PROPONIENDO ES QUE EN DEFINITIVA, YA LOS ÚLTIMOS CAMBIOS, LAS MODIFICACIONES A LA CARTOGRAFÍA QUE FUERON APROBADOS EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE, LAS ENTREGARÍAMOS EL 14 DE NOVIEMBRE.
AHORA TENEMOS DISPONIBLE TODA LA CARTOGRAFÍA FEDERAL, PERO RECUERDEN USTEDES QUE RECIENTEMENTE EL 30 DE SEPTIEMBRE SE MODIFICÓ LA CARTOGRAFÍA POR RESECCIONAMIENTO Y TAMBIÉN HUBO CINCO CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO. 
ENTONCES ÉSOS SON LOS QUE ESTARÍAN PENDIENTES DE ACTUALIZAR EN ESA FECHA. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NADA MÁS PARA ENTENDERNOS, LA CARTOGRAFÍA QUE SE APROBÓ YA ES LA CARTOGRAFÍA DEFINITIVA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, ES CORRECTO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- Y POR SUPUESTO QUE NO PUEDE SUFRIR NINGUNA MODIFICACIÓN. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DESDE LUEGO, DESDE LUEGO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI USTEDES HABLAN DE ALGUNA MODIFICACIÓN, ESAS MODIFICACIONES YA SE HICIERON ANTES. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- YA SE APROBARON, ES DECIR, LA FECHA DE CORTE DE ACTUALIZACIÓN ES LA DEL 30, QUE APROBÓ EL CONSEJO, LA ENTREGA DE LOS MATERIALES EDITABLES, O SEA, DE LOS ARCHIVOS PDF DE ESOS CAMBIOS SON LOS QUE ESTAMOS COMPROMETIENDO PARA EL DÍA 14, QUE ORIGINALMENTE ESTABAN UN POCO MÁS ADELANTE, PERO ESTAMOS APRETANDO UN POCO LAS TUERCAS PARA QUE SALGAN ANTES. 
PERO ES JUSTAMENTE EL CORTE, AHÍ NO TENGAN NINGUNA DUDA, ES JUSTAMENTE LO ÚLTIMO QUE APROBÓ EL CONSEJO ES ESTRICTAMENTE LO QUE SE LES VA A ENTREGAR YA COMO FECHA DE CORTE PARA EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE SÍ NOS METE RUIDO, PORQUE SE SUPONDRÍA QUE USTEDES YA DEBERÍAN DE HABER HECHO LAS MODIFICACIONES Y DECIR “MIRA, ESTA ES LA CARTOGRAFÍA Y AQUÍ NO SE MUEVE NI UN ÁPICE”.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LAS MODIFICACIONES NO SE HACEN EX-ANTE A LA APROBACIÓN DEL CONSEJO, O SEA, LO PRIMERO QUE OCURRE PARA NOSOTROS Y COMO SUSTENTO JURÍDICO ES, PRIMERO APRUEBA EL CONSEJO; ACTO SEGUIDO, ACTUALIZAMOS LO QUE APROBÓ EL CONSEJO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- HASTA DONDE NOSOTROS SABEMOS, USTEDES YA TENÍAN ACTUALIZADO TODO, ES LO QUE NOS DICEN; USTEDES NO, POR SUPUESTO, PERO YA ESTABA ACTUALIZADO TODO, ÚNICAMENTE ERA LA APROBACIÓN Y SUBIR A LA BASE DE DATOS Y TAN, TAN. ESO ES LO QUE NOS HABÍAN COMENTADO. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, EN TÉRMINOS CONCRETOS ASÍ ES, JUSTO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PERO AHORA NOS DICEN QUE NO, QUE ESTÁN ACTUALIZANDO. 
ENTONCES, ¿CÓMO? EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL YA ESTÁ AHÍ EN DUDA. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, EN ABSOLUTO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- DICES QUE NO, PERO PARA NOSOTROS SÍ, PORQUE QUÉ TIENES QUE ESTARLE MOVIENDO SI SE SUPONE QUE YA SE APROBÓ LA ACTUALIZACIÓN, ENTIENDO QUE DICES QUE HAY QUE SUBIRLA, HAY QUE MODIFICAR TODO, PERO ESAS ACTUALIZACIONES YA ESTABAN.
EL RESECCIONAMIENTO Y LA ACTUALIZACIÓN DE LOS MUNICIPIOS, YA ESTABAN; LO ÚNICO ES TREPAR A LA BASE DE DATOS ESE, NO SÉ SI SE LLEVEN MES Y MEDIO DE VERAS EN HACER ESTO, NOSOTROS DECIMOS QUE NO.
AQUÍ TENEMOS COMPAÑEROS QUE VAMOS A CONSULTAR AHORA SI ES CIERTO ESO, HAY EXPERTOS AQUÍ QUE NOS PUEDEN DECIR SI ES CIERTO O NO ES CIERTO, YO LE SOLICITARÍA A MIS COMPAÑEROS QUE TRAEN A SU EXPERTO QUE LE PREGUNTEN PARA VER SI ESTO SÍ ES ASÍ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- YO TE OFRECERÍA DOS REFERENCIAS ADICIONALES. EL CRONOGRAMA APROBADO POR EL PROPIO CONSEJO GENERAL, ESTABLECE LAS FECHAS COMO TAL, ES DECIR, PRIMERO LA APROBACIÓN Y POSTERIORMENTE LA AFECTACIÓN. ESO ES DESDE QUE SE APROBÓ EL PROCEDIMIENTO POR EL CONSEJO GENERAL.

EXPLICO EN FORMA GENERAL: EN EL MOMENTO EN QUE EL CONSEJO GENERAL APRUEBA EN SU ACUERDO LA MODIFICACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA, LO QUE HACE ES ESTABLECER YA UNOS ANEXOS EN DONDE VIENE, POR UN LADO, LOS MAPAS TEMÁTICOS QUE SE TRABAJARON MEDIANTE EL PORTAL, Y POR OTRO LADO LAS CLAVES DEFINITIVAS DE LAS SECCIONES QUE SE VAN A FORMAR.
ESAS CLAVES DEFINITIVAS SON LAS QUE SE ACTUALIZAN A LOS CATÁLOGOS DEL SIIRFE PARA QUE, EFECTIVAMENTE, YA LOS CIUDADANOS CONFORME ACUDAN A HACER SU TRÁMITE EN LAS NUEVAS SECCIONES, PUEDAN VER REFLEJADO EN SU CREDENCIAL LA NUEVA CLAVE DE SECCIÓN YA APROBADA POR CONSEJO GENERAL.
PERO INSISTO, PARA NOSOTROS SÍ ES UNA CONDICIÓN SINE QUA NON QUE PRIMERAMENTE APRUEBE EL CONSEJO GENERAL EL EVENTO COMO TAL DE LA AFECTACIÓN CARTOGRÁFICA E INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A HACER ESTA AFECTACIÓN QUE SÍ, LLEVA ALGUNOS DÍAS PORQUE ES UNA CUESTIÓN INFORMÁTICA NO TRIVIAL.
POR OTRO LADO, TAMBIÉN SE TIENEN QUE ACTUALIZAR LOS MAPAS IMPRESOS, LOS QUE ORIGINALMENTE TIENEN UNA CONFORMACIÓN DEL RESECCIONAMIENTO ANTES APROBADO Y YA EL QUE EFECTIVAMENTE SE APROBÓ.
EN ESE SENTIDO ES QUE SE OFRECE LA ENTREGA DE LA CARTOGRAFÍA YA DEFINITIVA CON UNOS DÍAS POSTERIORES A LA FECHA DE APROBACIÓN DEL CONSEJO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.-SEGÚN NOSOTROS, USTEDES HACEN EL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO, O SEA, TIENEN, ÉSTAS SON LAS SECCIONES ORIGINALES, ÉSTAS SON LAS SECCIONES FINALES, SON TANTAS SECCIONES POR CADA ORIGINAL Y SUMAN UN TOTAL DE TANTOS Y QUEDARON CON TAL DISTRIBUCIÓN DE LISTA NOMINAL.
ESA ES UNA LISTA, QUE SALIÓ DEL PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO. AHÍ TAMBIÉN SE FUSIONARON ALGUNAS Y TAMBIÉN HAY UNA LISTA DE LAS DE FUSIÓN. ESO ES LO QUE APROBÓ EL CONSEJO.
AL CONSEJO NO SE LE LLEVA YA LAS COBERTURAS HECHAS, LOS MAPAS Y LOS DIBUJOS PARA QUE LOS APRUEBE, SINO QUE LE LLEVA LA LISTA Y LO QUE VA A CONTENER CADA UNO DE LOS POLÍGONOS DE LAS NUEVAS SECCIONES.
ESO ES LO QUE YA ESTÁ HECHO DESDE ANTES, ES LO QUE YO CREO A LO QUE SE REFIRIÓ EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. LO QUE FALTA ES LA TALACHA DE AHORA. YA LO APROBARON, AHORA ESTAMOS ELABORANDO TODOS LOS MAPAS PARA METERLOS A LA CARTOGRAFÍA EN EL SISTEMA O EL SIJE QUE USA EL REGISTRO.
Y APARTE ESO SE VA A TRADUCIR A LOS SIJE’S QUE USAN LOS PARTIDOS PARA DARLES LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE. ¿ES CORRECTO ESO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO, POR UN LADO SE ACTUALIZA LO QUE VA PARA MÓDULO, QUE ES LA CARTOGRAFÍA QUE CONSULTA EL SOGEC Y, POR OTRO LADO, SE ACTUALIZAN LOS PDF’S, QUE SON LO QUE EVENTUALMENTE, QUIEN QUIERA SALIR A CAMPO CON UN DOCUMENTO IMPRESO, PUEDE TAMBIÉN USAR.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, QUE SON LOS PUSIS Y TODO ESO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EXACTAMENTE.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- QUE VA A SER ENTREGADO, IGUAL QUE LOS CONDENSADOS, EL DÍA 14.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EL DÍA 14, EXACTAMENTE.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PERO AHORA ESA ES LA OTRA CUESTIÓN, LA INFORMACIÓN DEL HISTÓRICO DE LAS SECCIONES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ¿DE LA EVOLUCIÓN?
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, A MÍ ME QUEDARON DE ENTREGÁRMELO ACTUALIZADO EL DÍA DE HOY.
C. ÁNGEL BAEZ BALDERAS, SECRETARIO.- YO LO TENGO AHORA.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- POR ESO, ESE SÍ ES UN ARCHIVO QUE VOY A PODER CONSULTARLO A PARTIR DE HOY PORQUE LO VOY A TENER.
AHORA, LA COBERTURA FORMAL DE LAS SECCIONES ES LA QUE CAMBIA, PERO LAS DEMÁS COBERTURAS NO CAMBIAN, A MENOS QUE HAYAN CAMBIADO LOS LÍMITES DE LOS MUNICIPIOS.
LA ÚNICA COBERTURA QUE NOS VAN A ENTREGAR TAMBIÉN AQUÍ ES PREGUNTA, COMO FINAL ¿VA A SER SECCIONES Y MUNICIPIOS?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, LES DAMOS UN CORTE GENERAL NACIONAL DE LO QUE CAMBIÓ DERIVADO…
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- BUENO, POR ESO, LAS CIRCUNSCRIPCIONES NO HAN CAMBIADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, POR SUPUESTO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESAS NOS LAS PUEDEN DAR DESDE AHORA SI LAS PEDIMOS.
LOS ESTAMOS TAMPOCO HAN CAMBIADO EN LÍMITE, TAMBIÉN YA ESTÁN.
LAS CARRETERAS TAMPOCO HAN CAMBIADO, PORQUE ESAS NO SE MUEVEN POR LÍMITE SECCIONAL, ESAS SON IGUAL QUE LA DIRECCIÓN DE LAS ESCUELAS, DE LOS PUENTES, LOS POZOS Y TODO ESO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, HAGAMOS UNA SUERTE DE ANALOGÍA, ES COMO ENTREGARLES A USTEDES UN CORTE DE PADRÓN, AUNQUE PUEDE HABER HISTÓRICOS CON DATOS PREVIOS, PARA QUE TODOS TENGAMOS UNA MISMA REFERENCIA DE CUÁL ES EL CORTE QUE SIRVE PARA…
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, YO A LO QUE ME REFIERO ES A LAS COBERTURAS DE MAPAS PARA USAR; O SEA, LAS QUE VAN A CAMBIAR SON LOS MUNICIPIOS Y LAS SECCIONES, PORQUE LOS DISTRITOS, COMO NO HUBO DISTRITACIÓN, TAMPOCO VAN A CAMBIAR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ENTONCES ESAS TRES SON LAS NUEVAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- A LO MEJOR ALGUNA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA DE MANZANAS, PERO ESO YA TAMBIÉN QUEDÓ DEFINITIVO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- BUENO, LES RECUERDO TAMBIÉN: COMO SE DIO EN EL ÍNTER ESTA ÚLTIMA AFECTACIÓN AL MARCO EN LO QUE FUE TRABAJO DEL IFE, VERSUS INE, AHORA YA TODOS LOS PRODUCTOS INDIVIDUALES, TODO LO QUE ESTÁ PUBLICADO EN FORMATO PDF YA TIENE LAS NUEVAS TIRAS MARGINALES CON LA LEYENDA “INE”, COSA QUE EN LOS CORTES ANTERIORES TODAVÍA TRAÍA IFE.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SÍ, OK.
PERO POR ESO ENTONCES LO QUE NOSOTROS PODRÍAMOS, SI QUEREMOS LA CARTOGRAFÍA ACTUALIZADA, UNA COPIA, ES TENER TODO, MENOS ESAS TRES COBERTURAS, POR DECIR ALGO.
USTEDES NOS PODRÍAN DECIR “ÉSTAS TRES SON LAS QUE SE VAN A ENTREGAR HASTA NOVIEMBRE, NO VIENEN CONTENIDAS EN ESTE DISCO”. PERO LA LISTA DE LO QUE VA A APARECER, PORQUE YA PODEMOS CAMBIAR DATOS, O SEA, LOS DATOS HISTÓRICOS HAY QUE REPARTIRLOS EN LAS NUEVAS SECCIONES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ES CORRECTO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- Y ESA ES LA ACTIVIDAD QUE NO QUISIÉRAMOS NOSOTROS EMPEZAR A HACER HASTA NOVIEMBRE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO, DE ESO NO HAY PROBLEMA, LES VAMOS A ENTREGAR HOY MISMO A TODOS.
VEN USTEDES QUE HEMOS ESTADO ACTUALIZANDO UN EVOLUTIVO DE SECCIONES, DONDE AÑO CON AÑO Y PROGRAMA POR PROGRAMA SE HA ESTABLECIDO QUÉ SECCIONES SE GENERARON, A TRAVÉS DE QUÉ PROGRAMA, MEDIANTE QUÉ ACUERDO SE APROBARON Y EN CUÁNTAS SE MULTIPLICARON.
ENTONCES ESO LO HEMOS ACTUALIZADO, LO ESTAMOS ACTUALIZANDO YA PARA ESTE ÚLTIMO CORTE Y SE LOS VAMOS A ENTREGAR TAMBIÉN.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- PUES YA ESTÁ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DE HECHO, YA LO TRAE ÁNGEL Y EL COMPROMISO ES ENTREGAR ESO.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESA ERA LA PREGUNTA.
GRACIAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CORRECTO. MUY BIEN.
¿EN PRIMERA RONDA HABRÍA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN, ALGUNA OTRA PREGUNTA?
CORRECTO. TAMBIÉN DOY CUENTA QUE DURANTE LA PARTICIPACIÓN DE ESTA SESIÓN SE DIO LA INCORPORACIÓN DE MAGALI RUBIO, EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
BIENVENIDA, MAGALI.
¿HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL TEMA?
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, RESPECTO A ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUERÍAMOS PONER A SU CONSIDERACIÓN, CONFORME AL ÚLTIMO COMPROMISO ESTABLECIDO EN LA MESA ANTERIOR, LAS FECHAS EN QUE PUDIÉRAMOS IMPARTIR EL TALLER DE INDUCCIÓN PARA LOS COMPAÑEROS NUEVOS QUE SE INCORPORAN Y PARA LOS QUE TAMBIÉN GUSTEN ACERCARSE AL MISMO, NO TENEMOS NINGUNA LIMITANTE DE CUPO.
ES ÚNICAMENTE DEFINIR CON USTEDES CUÁLES SERÍAN LAS FECHAS QUE PODRÍAMOS PROPONER PARA TENER ESE TALLER DE INDUCCIÓN A LOS PRODUCTOS CARTOGRÁFICOS Y QUE NOS HAGAN FAVOR DE ACOMPAÑARNOS LOS QUE ASÍ LO DESEEN.
¿NO SÉ SI TUVIERON OPORTUNIDAD DE COMUNICARSE ENTRE USTEDES Y TENER ALGUNA FECHA PROPUESTA O QUIEREN QUE AQUÍ REVISEMOS EL CALENDARIO Y LO PODAMOS DEFINIR?
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- NOSOTROS LO HABÍAMOS PROPUESTO PARA EL MIÉRCOLES DE LA SIGUIENTE SEMANA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EL MIÉRCOLES PRÓXIMO, CORRECTO. 
EL PARTIDO MORENA NOS PROPONE UNA FECHA QUE PODRÍA SER EL MIÉRCOLES 15.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LA REPRESENTACIÓN DE MORENA NOS PROPONE, QUE PUDIERA SER EL DÍA 15. NOSOTROS LES COMENTARÍAMOS QUE EL TALLER SE LLEVARÍA UNAS TRES HORAS APROXIMADAMENTE, ENTONCES PROPONDRÍAMOS QUE FUERA POR LA MAÑANA, DE LAS 10:00 DE LA MAÑANA EN ADELANTE Y SI ESTUVIERAN A FAVOR DE ELLO PODRÍAMOS ESTABLECER ESTA FECHA COMO POSIBLE.
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ¿EN QUÉ CONSISTE? ¿EN QUÉ ES DIFERENTE?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A PLATICARLES UN POCO EN TÉRMINOS GENERALES DE CUÁLES SON LAS HERRAMIENTAS QUE USAMOS EN CARTOGRAFÍA, CUÁL ES EL USO O LA FUNCIONALIDAD DE LOS PORTALES, EN DONDE PUEDEN OBTENER INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA DE LOS DIFERENTES PRODUCTOS QUE MANEJAMOS, A SUS DIFERENTES ESCALAS Y VERSIONES, Y HABLARLES UN POCO EN TÉRMINOS GENERALES DE CUÁLES SON LOS PROCEDIMIENTOS DEL LEVANTAMIENTO DE INFORMACIÓN.
ES UN POCO, INSISTO, UN TALLER DE INDUCCIÓN, PARA QUE AQUELLOS QUE NO HAN ESTADO FAMILIARIZADOS CON EL TEMA CARTOGRÁFICO DE MANERA DIRECTA, PUEDAN TENER UN PANORAMA GENERAL. 
Y YA POSTERIORMENTE, CONFORME EL REQUERIMIENTO DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS QUE ASÍ LO PUEDAN SOLICITAR, PODEMOS ABRIR ALGÚN CURSO DE GEOMEDIA, QUE SON LAS HERRAMIENTAS QUE UTILIZAMOS.
ALGÚN CURSO QUE TENGA QUE VER ESPECÍFICAMENTE CON EL TRABAJO NORMATIVO DE MANUALES, INCLUSIVE CON EL TEMA DE LA ACTUALIZACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS DE LÍMITES, TAL Y COMO ESTÁ ACTUALMENTE EN NUESTRA NORMA, PUES SIMPLEMENTE PARA DARLES A CONOCER YA PROCEDIMIENTOS MÁS ESPECÍFICOS Y DE ACUERDO A LOS PROPIOS INTERESES QUE TENGAN. 
PERO AHORA LES VAMOS A DAR UN ABANICO DE LO QUE TENEMOS, ES COMO UN MENÚ, DARLES UN ESQUEMA MUY GENERAL DE LA ACCESIBILIDAD DE INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA, Y YA SI DE AHÍ SE DISPARA LA NECESIDAD DE ALGÚN CURSO MÁS ESPECIALIZADO PARA TODOS O PARA ALGUNOS, PUES LO PODEMOS PROGRAMAR. 
ING. JESÚS JOSÉ SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- O SEA, QUE LO IMPORTANTE ES PARA QUE PODAMOS HACER LO QUE TENEMOS. 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES, ASÍ ES. 
C. LUCRECIA VÁZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.- LE REFERÍAMOS ESTE CURSO QUE TOMARON LOS PARTIDOS EN JULIO. CHECANDO ALGUNOS ANTECEDENTES, VIMOS QUE LES IMPARTIERON UN CURSO PARA LO DEL RESECCIONAMIENTO. 
ENTONCES TAMBIÉN PARTE DE ESO LO COMENTAMOS CON USTED, ERA CONOCER, PERO TAMBIÉN VER PARTE DE ESTE CURSO QUE LES HABÍAN IMPARTIDO EN JULIO A LOS PARTIDOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CON MUCHO GUSTO. PUES SON HERRAMIENTAS QUE YA SON MÁS ESPECÍFICAS PARA ALGÚN PROYECTO EN PARTICULAR, PERO CON MUCHO GUSTO, A VECES DIGAMOS HAY COMPAÑEROS NUESTROS QUE YA TIENEN MUCHA FAMILIARIDAD CON ELLO, PERO NO NECESARIAMENTE TODOS. 
ENTONCES LO HACEMOS UN POCO MÁS BIEN BAJO DEMANDA, EN FUNCIÓN DE LA NECESIDAD QUE USTEDES ADVIERTAN DE VER EL ABANICO DE POSIBILIDADES, USTEDES NOS DIRÁN “A MÍ ME INTERESA UN CURSO PARTICULAR SOBRE ESTE TEMA” Y YA LO PROGRAMAMOS DIRECTAMENTE CON CADA REPRESENTACIÓN. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SOBRE EL MISMO TEMA DE LA CARTOGRAFÍA.  TENEMOS LA ETAPA CINCO, LA 43 DICE “ENTREGA DE ARCHIVOS”, DICE “DEBE” Y ALGO MÁS, ESTÁ ENTRE EL 4 DE AGOSTO AL 6 DE AGOSTO; LA 44, ENTREGAD DE ARCHIVOS ENCRIPTADOS Y CARGA EN SACCIG, DEL 5 DE AGOSTO AL 12; LA 45, DIGITALIZACIÓN DE POLÍGONOS DE NUEVAS SECCIONES, DEL 13 DE AGOSTO AL 20 DE AGOSTO. 
LA 46, GEOPROCESAMIENTO DE LAS REMESAS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y VALIDACIÓN EN MAC DE PRUEBAS, DEL 25 DE AGOSTO AL 27 DE AGOSTO; AFECTACIÓN A LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL Y PADRÓN ELECTORAL, RESECCIONAMIENTO E INTEGRACIÓN SECCIONAL, DEL 25 DE AGOSTO AL 8 DE SEPTIEMBRE. 
LA 48, ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS ACTUALIZADOS POR RESECCIONAMIENTO E INTEGRACIÓN SECCIONAL EN SISTEMAS DE LÍMITES, DEL 9 DE SEPTIEMBRE AL 11 DEL MISMO MES. 
ENTREGA DE PADRÓN Y LISTA, DEL 12 DE SEPTIEMBRE AL 22, ESO YA ES OTRA COSA. 
GENERACIÓN Y ENTREGA DEL PADRÓN ACTUALIZADO PARA MAC’S, DEL 23 DE SEPTIEMBRE AL 3 DE OCTUBRE. 
ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA Y PADRÓN EN MAC’S, DEL 6 DE OCTUBRE AL 13 DE OCTUBRE. 
SOLICITUD DE REIMPRESIÓN DE CREDENCIALES; BUENO, SE SUPONE QUE YA ESTÁ. SI LA ENTREGAN YA A LOS MÓDULOS, YA LA CARTOGRAFÍA SE SUPONDRÍA QUE ESTÁ. LO QUE NO ENTENDEMOS ES POR QUÉ HASTA NOVIEMBRE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EN CUANTO AL DESFASE, LAMENTABLEMENTE TENÍAMOS ORIGINALMENTE ESTABLECIDA UNA FECHA PROBABLE DE APROBACIÓN DEL CONSEJO GENERAL PARA EL ACUERDO, Y EN VIRTUD DE QUE LA COMISIÓN DEL REGISTRO ESTUVO MÁS BIEN DIRIGIENDO TODA SU CAPACIDAD PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL TEMA DE LOS OPLES, FUERON DIFIRIENDO LA FECHA PARA LA APROBACIÓN DEL CONSEJO, DE TAL MANERA QUE SE FUE HASTA EL 30 DE AGOSTO.
SI REVISAS EL CRONOGRAMA, EL 30 DE AGOSTO YA DEBERÍAMOS ESTAR INCLUSIVE GENERANDO ALGUNAS CUESTIONES DE ACTUALIZACIÓN QUE LAMENTABLEMENTE NO PUDIMOS DISPARAR, SINO HASTA POSTERIOR, ENTONCES TUVIMOS QUE RECORRER JUSTAMENTE ESTAS FECHAS EN FUNCIÓN DE LAS FECHAS DE APROBACIÓN DEL CONSEJO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ENTONCES EL ACUERDO ESTÁ MAL TOMADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- NO. 
EL ACUERDO SE TOMÓ.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- NO SE ADECUÓ, POR ESO NOSOTROS NOS VAMOS CON LA FINTA, NO SE ADECUÓ EL CALENDARIO, EL CRONOGRAMA AQUÍ ESTÁ Y AQUÍ NOS DICE, POR ESO NOSOTROS TENEMOS OTRA INTERPRETACIÓN DE LA LECTURA QUE NOS DA EL CRONOGRAMA, QUE ES QUE YA DEBE DE ESTAR TODO CONCLUIDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, EN FUNCIÓN DE UNA FECHA DE APROBACIÓN, LAMENTABLEMENTE NO SE PUDO REALIZAR YA POR CUESTIONES INTERNAS DEL CONSEJO.
SI NO TIENEN INCONVENIENTE, DEJAMOS YA COMO COMPROMISO FORMAL EL DÍA 15 QUE TENDRÍAMOS ESE CURSO, ¿LES PARECE BIEN INICIAR A LAS 10:00?
PERFECTO.
¿QUÉ LES VAMOS A PEDIR NADA MÁS?
QUE NOS HAGAN FAVOR DE VENIR CON SU COMPUTADORA PERSONAL, LAP TOP ME REFIERO, PARA QUE PODAMOS EN ELLA DISTRIBUIRLES TANTO LOS MATERIALES DE APOYO QUE VAMOS A MANEJAR, QUE SON ALGUNAS PRESENTACIONES, COMO TAMBIÉN DE SER NECESARIA, LA INSTALACIÓN DE ALGUNA HERRAMIENTA CON LA CUAL USTEDES PUEDEN HACER LA VISUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA Y QUE TODOS TENGAMOS EL MISMO AMBIENTE PARA TRABAJAR EN ELLOS.
Y SIN NOS PUEDE CONFIRMAR NADA MÁS EL NÚMERO PARA PODER REPRODUCIR EL MATERIAL EN EL NÚMERO NECESARIO DE COPIAS PARA QUE TODO MUNDO TENGA NO SOLAMENTE LA INFORMACIÓN EN SU COMPUTADORA, SINO TAMBIÉN DE SER POSIBLE, IMPRESA.
SI NOS HACEN FAVOR, MEDIANTE UN CORREO OBSEQUIARNOS LA LISTA DE PARTICIPANTES, NOS VA A SER MUY ÚTIL.
SI NO HAY OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO, SE CONSULTA SI HAY OTRO ASUNTO DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE QUIERAN MANIFESTAR EN ESTE MOMENTO.
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL ASUNTO POR CONCLUIDO Y LE PEDIRÍA, SEÑOR SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, TENGA LA GENTILEZA DE HACER LA LECTURA.
C. ÁNGEL BAEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, TENGO CONSIGNADAS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES Y COMPROMISOS:
CON EL NUMERAL INE-50/2014, EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ESTÁ SOLICITANDO QUE SE ENTREGUE EL HISTÓRICO DE SECCIONES ACTUALIZADO CON LA MODIFICACIÓN A LA CARTOGRAFÍA POR LOS ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL EN FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2014.
TENEMOS EL COMPROMISO DE LA SOLICITUD INE-51/2014, ES UNA PETICIÓN DEL PARTIDO MORENA, QUE PROPONE QUE EL CURSO DE INDUCCIÓN SE IMPARTA EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2014 A LAS 10:00 HORAS.
ESAS SON LAS SOLICITUDES QUE TENGO CONSIGNADAS, SEÑOR COORDINADOR.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.-¿EN QUÉ LUGAR VA A SER?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- AH, ESA ES MUY BUENA.
YO APROVECHARÍA AHORA PARA HACER LA CONSULTA A NUESTROS COMPAÑEROS DE LA SECRETARÍA, DE LAS COMISIONES, SI TENEMOS DISPONIBILIDAD EN LA SALA. SÍ.
PERFECTO, ENTONCES LA APARTAMOS DE UNA VEZ, LES ENVIAMOS EL OFICIO CON UNOS MINUTOS DESPUÉS, PERO YA QUEDA FIRME EL COMPROMISO.
TENGO EN EL USO DE LA VOZ A OLIVIA MARTÍNEZ.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- UNA PETICIÓN, QUE DE LOS MATERIALES QUE VAYAN A ENTREGAR PARA EL CURSO DE INDUCCIÓN, SI NOS LOS PUEDEN ENVIAR UN POCO ANTES. 
YO SÉ QUE NOS LOS ENTREGAN AQUÍ, PERO LUEGO NOS LOS ENTREGAN AQUÍ Y ES UNA ESPECIE DE LECTURA. PARA QUE SEA UN POCO MÁS ÁGIL, QUE NOS LOS ENTREGUEN ANTES, PARA LEERLOS Y YA AVANZAR UN POCO MÁS RÁPIDO EN EL CURSO DE INDUCCIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SÍ, CÓMO NO, CON MUCHO GUSTO. CLARO QUE SÍ.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- GRACIAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN.
BUENO, SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BAEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- MUY BIEN.
SIENDO LAS 12:15 HORAS, LES AGRADEZCO SU PARTICIPACIÓN A ESTE GRUPO DE TRABAJO. QUE TENGAN MUY BUEN DÍA.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:15 HORAS 
OCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-011-240914
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS 071014
3. CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL CONCLUIDOS 071014

4. CASOS DE AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL EN PROCESO 071014

5. PROCESO DE MEJORA DE LA INFORMACIÓN CARTOGRÁFICA PARA MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA

6. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. 07 DE OCTUBRE DE 2014
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