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C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-065-240214.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, LE SOLICITO NOS INFORME DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO POR LA CNV, PARA ESTA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 
3.
INFORME DE AVANCE DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
3.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS. 
4.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 
5.
RESECCIONAMIENTO 2014 (REVISIÓN DE LA PROPUESTA DE DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA “GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO”). 
6.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE MARZO DE 2014. 
7.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
8.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIÉNDONOS INFORMADO DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE DARÍAMOS INICIO AL DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- HA SIDO DISTRIBUIDA PARA SU FIRMA LA MINUTA, NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN POR PARTE DE LOS ASISTENTES DEL CONTENIDO DE LA MISMA.
DE NO SER ASÍ, LA DARÍAMOS POR RECIBIDA Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN EL INFORME CORRESPONDIENTE AL DÍA DE HOY, POR SI HUBIERA INTERVENCIÓN DE ALGUNA REPRESENTACIÓN EN ALGUNO DE LOS PUNTOS.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- PARA COMENTAR ALGUNOS COMPROMISOS, ALGUNOS CONSECUTIVOS QUE ESTA REPRESENTACIÓN TIENE PENDIENTE DE RESPUESTA.
ME VOY A PERMITIR MENCIONAR LOS CONSECUTIVOS ANUALES: 398, 401, 402, 405, 406, 407, 408, 413, 417, 418, 434, 441, 442, 444, 445, 446, 449, 452, 455, 458, 460, 462, 464, 467, 468, 470, 475 Y 477; SI FUESE POSIBLE QUE SE TOMARA NOTA DE ESTA RELACIÓN, PARA VER EL ESTATUS QUE GUARDAN ESTAS PETICIONES QUE EN SU MOMENTO ESTA REPRESENTACIÓN SOLICITÓ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- TOMAMOS NOTA DE LOS APARTADOS PUNTUALES QUE NOS MENCIONÓ, PARA DARLE PUNTUAL RESPUESTA A CADA UNA DE ELLAS.
¿HABRÍA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO?
LE SOLICITARÍA A LA SECRETARÍA DE ESTA COORDINACIÓN, QUE DEMOS SEGUIMIENTO PUNTUAL A CADA UNA DE LAS SOLICITUDES QUE NOS ACABA DE HACER REFERENCIA EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, SON UN NÚMERO IMPORTANTE; LE SUPLICO ESTABLEZCAMOS UNA MECÁNICA A TRAVÉS DE LA CUAL PODAMOS HACER UNA REVISIÓN PUNTUAL Y PRONTA DE ÉSTAS Y PODAMOS EN LA SIGUIENTE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, DAR EN EL MISMO LISTADO Y EN LA MISMA SECUENCIA, LA SITUACIÓN DE AVANCE EN CADA UNO DE ESOS ENTREGABLES.
¿HABRÍA ALGUNA INTERVENCIÓN ADICIONAL EN EL PUNTO?
DE NO SER ASÍ, ENTONCES LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE AVANCE DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL INFORME DE REFERENCIA, PARA TAL EFECTO HACIENDO SIMPLEMENTE UNA REFERENCIA EN RESUMEN: LES INFORMARÍA QUE EL CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE OCTUBRE, POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA SE ELEVÓ AL NÚMERO DE 5,126, DE LAS CUALES 3,274 CORRESPONDEN AL TIPO URBANO EN TANTO QUE EN TIPO RURAL CORRESPONDEN 1,293, Y 559 EN EL ÁMBITO MIXTO PARA HACER UN TOTAL DE 5126 QUE SON LAS SECCIONES VISITADAS. AHORA BIEN, POR ACTUALIZACIÓN AQUELLAS QUE AFECTARON CATÁLOGOS FUERON 1249 SECCIONES Y OCURRIERON 3344 SECCIONES DONDE NO HUBO EFECTO DE AFECTACIÓN DE CATÁLOGOS.
ASIMISMO, LES QUISIERA REFERIR QUE DURANTE LA REMESA 201340 QUE CORRESPONDE IGUALMENTE AL CORTE DE OCTUBRE DE 2013, TUVIMOS UN TOTAL DE 1540 SECCIONES AFECTADAS, CON UN TOTAL DE 6283 MOVIMIENTOS; ÉSTOS VIENEN DESGLOSADOS EN EL INFORME POR SU TIPOLOGÍA, ALTAS, BAJAS, INHABILITACIONES, REHABILITACIONES, ETCÉTERA, TANTO EN EL ÁMBITO DE MANZANA, COMO EN EL ÁMBITO DE LOCALIDAD.
ESTOS SON EN TÉRMINOS GENERALES LAS CIFRAS DE AVANCE QUE SE PRESENTAN DURANTE EL MES DE OCTUBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO. ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES, POR SI HUBIERA ALGUNA INQUIETUD MÁS ESPECÍFICA. 
LES INFORMO QUE ESTÁ ASOCIADO ESTE PEQUEÑO RESUMEN A DOS DISCOS COMPACTOS QUE SE ENTREGARON TAMBIÉN COMO PARTE DE ESTA INFORMACIÓN. SON DOS DVD, EN EL PRIMERO VAN LAS BASES DIGITALES ASÍ COMO LA SISTEMATIZACIÓN Y TAMBIÉN SE INCORPORAN LOS CATÁLOGOS RESPECTIVOS PARA LA CONSULTA ESPECÍFICA, ASÍ COMO EJEMPLOS DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, COMO SE HA VENIDO ENTREGANDO A RAÍZ DE COMPROMISOS PREVIAMENTE ADQUIRIDOS EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE USTEDES LA INFORMACIÓN DISTRIBUIDA POR SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ, LO DARÍAMOS POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO QUE ABORDEMOS EL SIGUIENTE PUNTO.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ESTE PUNTO QUE SE HA AGENDADO A PETICIÓN DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DA UN SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DE DESARROLLO QUE TIENEN QUE VER CON SISTEMAS DE ORDEN CARTOGRÁFICO, QUE FORMAN PARTE DEL PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN EN EL QUE ESTAMOS INMERSOS TODA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, RESPECTO A LOS PROCEDIMIENTOS DE ACTUALIZACIÓN Y DE CALIDAD DEL PADRÓN ELECTORAL.
EN ESTE CASO, VAMOS A HACER REFERENCIA ESPECÍFICAMENTE A ALGUNOS DE LOS PROGRAMAS QUE HEMOS VENIDO DESARROLLANDO, SOBRE TODO A LA LÍNEA DIVISIÓN QUE TRAEMOS PARA DESARROLLAR ALGUNOS TRABAJOS DURANTE 2014.
COMO ANTECEDENTE, LES COMENTARÉ QUE A PARTIR DE 1999, CUANDO SE EMPEZARON A HACER LOS PRIMEROS TRABAJOS DE DIGITALIZACIÓN Y QUE TOMARON UNA GRAN IMPORTANCIA DESPUÉS DEL AÑO 2000, SE TRABAJÓ CON UN PRODUCTO COMERCIAL PARA LA EDICIÓN DE LOS PRODUCTOS CARTOGRÁFICOS DENOMINADO GEOMEDIA PROFESIONAL EN SU VERSIÓN 4.0.
CON ESTAS LICENCIAS SE DISTRIBUYERON A LO LARGO Y ANCHO DEL PAÍS, PARA QUE EN LAS VOCALÍAS ESTATALES CON LOS EQUIPOS QUE SE HA ESTADO TRABAJANDO A PARTIR DE ESE MOMENTO SE PUDIERAN DESARROLLAR LOS TRABAJOS DE DIGITALIZACIÓN ASOCIADOS A LOS DISTRITOS ELECTORALES Y A NUESTRO PERSONAL QUE ESTÁ DISTRIBUIDO EN TALES DISTRITOS.
HA PASADO EL TIEMPO, LA TECNOLOGÍA HA IDO EVOLUCIONANDO A PARTIR DE ESE MOMENTO, Y TANTO LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO COMO LOS PROPIOS PROGRAMAS DE DESARROLLO Y DE EDICIÓN DE CARTOGRAFÍA HAN IDO EVOLUCIONANDO, DE TAL MANERA QUE LO QUE ANTES ERA UNA PLATAFORMA UN TANTO CERRADA PARA SU USO Y EXPLOTACIÓN POR EL PÚBLICO EN GENERAL, HOY EN DÍA SE HA VUELTO MUCHO MÁS ABIERTA Y ACCESIBLE AL PÚBLICO EN GENERAL.
DE TAL MANERA QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SIENDO SENSIBLE A ESTA EVOLUCIÓN, HA ESTADO BUSCANDO DIFERENTES ALTERNATIVAS PARA PODER LLEVAR A CABO UNA MODERNIZACIÓN DE LA PLATAFORMA EN LA QUE TRABAJAMOS. PARA ELLO, SE HAN DESARROLLADO TRABAJOS, POR EJEMPLO ASOCIADOS AL USO DE WINDOWS NT O WINDOWS SERVER, QUE NOS DAN MEJORES ELEMENTOS SOBRE TODO DE CONTROL DE CALIDAD EN LA INFORMACIÓN.
IGUALMENTE, LOS SISTEMAS OPERATIVOS EN LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO QUE HAY DISPONIBLES COMERCIALMENTE, HAN IDO EVOLUCIONANDO, HOY EN DÍA YA LOS EQUIPOS QUE SE ADQUIEREN EN LA ACTUALIDAD, CONSTAN DE LICENCIAS QUE VAN DE WINDOWS 8 HACIA ARRIBA; EN CONSECUENCIA, NUESTRA PLATAFORMA RESULTA OBSOLETA Y ES URGENTE MIGRAR DE LAS BASES DE DATOS A AMBIENTES QUE PUEDAN DESARROLLARSE EN LAS NUEVAS HERRAMIENTAS DISPONIBLES.
ENTONCES, ALGUNAS DE LAS METAS QUE VOY A MENCIONAR ESTÁN PREVISTAS PARA LLEVARSE A CABO EN ESTE AÑO: LA MIGRACIÓN DE LAS BASES DE DATOS DE GEOMEDIA QUE ESTÁN ACTUALMENTE EN FORMATO SQL SERVER 2008, TAMBIÉN VAMOS A MIGRAR LOS SISTEMAS DE IMPRESIÓN DE PLANOS Y PLATAFORMAS DESARROLLADAS BAJO AMBIENTE DE HERRAMIENTAS ESRI; TAMBIÉN MIGRANDO LOS SISTEMAS QUE PROVEEN DE INFORMACIÓN A LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA Y QUE ESTABAN BASADOS PRINCIPALMENTE EN UNA HERRAMIENTA DENOMINADA SISTEMA DE ORIENTACIÓN GEOGRÁFICA ELECTORAL CIUDADANA (SOGEC), ESTO HABÍA SIDO DESARROLLADO DE MANERA MUY PARTICULAR PARA OPERAR EN LAS VERSIONES PRIMARIAS E INTERMEDIAS DEL SIIRFE, HOY EN DÍA QUE NUEVAMENTE EL SIIRFE SUFRE VARIAS MODIFICACIONES, TAMBIÉN ESTAMOS ADAPTANDO NUESTRA PLATAFORMA A ESTE NUEVO ESQUEMA DE OPERACIÓN.
NUESTRA VISIÓN EN ESE SENTIDO ES PROVEER EN UN FUTURO CERCANO EL SERVICIO DE GEOREFERENCIA A LOS ELECTORES QUE ACUDEN A SOLICITAR SUS CREDENCIALES PARA VOTAR, PERO PUDIENDO ASOCIAR HERRAMIENTAS QUE OPERAN HOY EN DÍA EN INTERNET PARA VISUALIZAR, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, LAS FACHADAS DE LOS DOMICILIOS DE LOS CIUDADANOS, PRINCIPALMENTE EN ZONAS URBANAS, TAMBIÉN EN ALGUNAS ZONAS MIXTAS Y RURALES; Y DARLE UNA MAYOR CERTEZA A LA GEOREFERENCIA DE LOS ELECTORES. ESTAMOS DESARROLLANDO ESTOS SISTEMAS EN SU VERSIÓN PILOTO, PARA QUE PUEDAN EVENTUALMENTE INCORPORARSE A LA PLATAFORMA OPERATIVA GENERAL.
TAMBIÉN ESTAMOS MIGRANDO DE LA HERRAMIENTA GEOMEDIA, QUE ERA NUESTRO AMBIENTE NATIVO PARA EDICIÓN Y ESTAMOS YA UTILIZANDO ALGUNAS HERRAMIENTAS DE ORDEN LIBRE ALGUNAS DE LAS CUALES INCLUSIVE YA EMPEZAMOS A TENER ALGÚN ESQUEMA DE CAPACITACIÓN, A QUIEN ESTE MISMO GRUPO DE TRABAJO. 
DE MANERA CONJUNTA A ESTE DESARROLLO DE SOFTWARE ESTAMOS IMPULSANDO A PARTIR DE ESTE AÑO LA RENOVACIÓN DE NUESTRO EQUIPO DE TRABAJO, DE NUESTRO HARDWARE EN LAS VOCALÍAS DISTRITALES. UNO DE LOS MÁS URGENTES DE SUSTITUIR JUSTAMENTE NUESTROS EQUIPOS DE LEVANTAMIENTO, QUE SON A PARTIR DE EQUIPOS PORTÁTILES PARA ADQUISICIÓN DE DATOS O PDA.
ACTUALMENTE LAS HERRAMIENTAS DISPONIBLES EN EL MERCADO  SON PROPIAMENTE TABLETAS Y ESTAS SON LAS QUE VAMOS A ESTAR LICITANDO DURANTE ESTE AÑO. ESTAMOS INCORPORANDO UN PROYECTO QUE INVOLUCRA EN QUE CADA UNO DE NUESTROS MÁS DE 500 TÉCNICOS QUE OPERAN EN CAMPO, PUEDAN CONTAR CUANDO MENOS CON UNA TABLETA DE TAL MANERA QUE PUEDA DESARROLLAR SU TRABAJO, ASÍ COMO LOS MISMOS JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA, CUENTEN CON HERRAMIENTAS PARA SUPERVISARLOS.
DE UNA MANERA NO MENOS IMPORTANTE, TAMBIÉN ES EL HABILITAR TANTO SERVIDORES DE CARTOGRAFÍA EN LAS 32 JUNTAS LOCALES EJECUTIVAS, DONDE SE CONCENTRARÁ CADA UNO DE LOS MOSAICOS ESTATALES EN EL ÁMBITO DE CARTOGRAFÍA, Y FINALMENTE ÉSTOS ENLAZANDO LAS REDES DE COMPUTADORAS QUE SERVIRÁN COMO ESTACIONES DE TRABAJO EN CADA UNA DE LAS VOCALÍAS DISTRITALES.
CONJUNTAMENTE ESTAMOS CON LA DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍA APLICADA DE ESA DIRECCIÓN EJECUTIVA, VIENDO EL MEJOR ESQUEMA DE PROVEER DE LOS EQUIPOS A ESTAS 300 JUNTAS DISTRITALES EJECUTIVAS, SEGURAMENTE SERÁ BAJO UN ESQUEMA DE ARRENDAMIENTO EN EL CUAL ESTAS ESTACIONES DE TRABAJO ESTARÁN ENTRELAZADAS YA A TRAVÉS DE LA REDIFE.
CON ESTA INFORMACIÓN, DE CARÁCTER GENERAL, LES QUEREMOS DAR UNA PANORÁMICA DE LOS PROYECTOS DE MODERNIZACIÓN QUE DURANTE ESTE AÑO VAMOS A ESTAR DESARROLLANDO Y CONFORME VAYAMOS AVANZANDO EN LAS ETAPAS TANTO DE VALIDACIÓN O DE VERIFICACIÓN DE TECNOLOGÍAS, COMO EVENTUALMENTE DE SU PROPIA ADQUISICIÓN, LES ESTAREMOS DANDO CUENTA EN ESTE MISMO GRUPO DE TRABAJO, PARA QUE ESTÉN DEBIDAMENTE INFORMADOS.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ENTONCES ENTENDEMOS QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO APLICACIONES INTERNAS, POR UN LADO, PERO TAMBIÉN SABEMOS QUE EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES UTILIZA SOFTWARE LIBRE.
NOS LLAMÓ LA ATENCIÓN POR EL TÍTULO QUE COLOCARON DE "DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS", PERO SON APLICACIONES INTERNAS Y PROBABLEMENTE SEGUIRÁN UTILIZANDO SOFTWARE LIBRE PARA EXPLOTAR TAMBIÉN LA INFORMACIÓN ¿SI ES ASÍ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SÍ, ES CORRECTO. DE FACTO, GEOMEDIA COMO PLATAFORMA PROPIAMENTE LA ESTAMOS DESCARTANDO, PRECISAMENTE PORQUE EN EL MOMENTO EN QUE ADQUIRAMOS NUEVOS EQUIPOS, EL LICENCIAMIENTO DEL SISTEMA OPERATIVO YA NO VA A SER COMPATIBLE.
POR ESO, NUESTRO INTERÉS ES MIGRAR INMEDIATAMENTE A PLATAFORMAS ABIERTAS, QUE NO DEPENDAN DE ESTA LICENCIA COMERCIAL, Y ESTO TANTO EN EL ÁMBITO DE USTEDES PARA DISTRIBUCIÓN DE LA INFORMACIÓN, COMO DE LOS PROPIOS PROCESOS INTERNOS QUE OPERAN EN LAS VOCALÍAS, PARA GENERAR LOS MAPAS QUE EVENTUALMENTE LLEGAN HASTA MÓDULOS.
ENTONCES SÍ, UNA DE LAS HERRAMIENTAS QUE YA EMPEZAMOS A UTILIZAR INCLUSIVE, ES LA DE QUANTUM GIS, DE LA CUAL YA DIMOS UN PRIMER CURSO AQUÍ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO, PERO QUE SEGURAMENTE VAMOS A MANTENER UN ESQUEMA DE CAPACITACIÓN PERMANENTE EN EL AÑO, PARA QUE UNA VEZ QUE LIBEREMOS LAS NUEVAS HERRAMIENTAS O PROCEDIMIENTOS, USTEDES PUEDAN TENER TANTO ACCESO A SU CONOCIMIENTO COMO EVENTUALMENTE A SU VALORACIÓN. ENTONCES SÍ, ÉSA ES LA IDEA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTÁN RECONOCIENDO QUE POR COSTO INICIA LA AGONÍA DE LA DIGITALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, MEDIANTE LA PLATAFORMA GEOMEDIA, PERO HABÍAMOS PREGUNTADO DESDE HACE TIEMPO: SE VENÍA VIENDO QUE LAS PLATAFORMAS, LAS PLATAFORMAS LIBRES SON EL FUTURO SOBRE TODO DE LAS ENTIDADES DE GOBIERNO, DE LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS Y DE LOS AUTÓNOMOS; ES LO QUE ESTÁN UTILIZANDO.
Y VEMOS QUE ES HASTA AHORA, HASTA 2014 QUE SE VIENE A UTILIZAR EN LA PARTE DE LA GEOGRAFÍA ELECTORAL. LOS SOFTWARE LIBRES, SI NO MAL RECUERDO, PUES YA SE VIENEN UTILIZANDO EN OTRAS ÁREAS DEL PROPIO INSTITUTO, DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, DESDE HACE TIEMPO. 
NOS ESTÁN DICIENDO QUE VAN A USAR QUANTUM GIS, PERO, SI NO MAL RECUERDO, TAMBIÉN MARGARITO LES DECÍA QUE EN ESE SOFTWARE, SE PODRÍA TRABAJAR BIEN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL. AHORA VAN A MIGRAR, PERO NO NOS DICEN QUÉ PORCENTAJE LLEVAN DE MIGRACIÓN, SI YA INICIARON, CUÁNDO VAN A INICIAR, SI YA INICIARON QUÉ PORCENTAJE LLEVAN; QUISIÉRAMOS QUE ESTO FUERA COMPROMISO.
SI YA INICIARON QUE NOS DIGAN EL PORCENTAJE DE AVANCE, SI NO, QUE NOS DIGAN CUÁNDO VAN A INICIAR Y TAMBIÉN CUÁNDO CONCLUIRÍAN LA MIGRACIÓN DE ESTA INFORMACIÓN. CUÁNDO ESTARÍA A DISPOSICIÓN EN LOS MÓDULOS, SI ESTO VA A IMPACTAR EN LOS MÓDULOS, CUÁNDO SE HARÍAN LAS PRUEBAS.
TODO LO QUE TENGAN QUE HACER PARA EL BUEN DESARROLLO DE LOS TRABAJOS, SOBRE TODO SI VA A IMPACTAR EN MÓDULOS, QUE ES LA PARTE MÁS IMPORTANTE, NO SE PODRÍA PARAR POR LA CARTOGRAFÍA LA ATENCIÓN CIUDADANA, QUE SI BIEN ES CIERTO SE PUEDE ATENDER, UBICAR DE OTRAS MANERAS, A LO MEJOR CON LA MISMA HERRAMIENTA QUE SE TIENE A LOS CIUDADANOS.
PERO SÍ QUE NOS DIGAN, CUÁNDO VA A ESTAR A PUNTO PARA LA ATENCIÓN CIUDADANA, LOS MÓDULOS DEBEN TRABAJAR Y SEGUIR TRABAJANDO DE MANERA EFICIENTE.
ESTÁN DICIENDO QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO PRUEBAS AL DÍA DE HOY EN QUANTUM GIS, QUE ES UNA LICENCIA DE BAJO COSTO Y AQUÍ PREGUNTAR SI ES UNA LICENCIA DE BAJO COSTO ¿NO HAY LICENCIAS DE SOFTWARE LIBRE QUE PUDIERAN DAR LOS MISMOS O MEJORES RESULTADOS, QUIZÁS CON DESARROLLO REALIZADO POR LA PROPIA INSTITUCIÓN? Y QUE SE PUSIERA SOBRE LA MESA TAMBIÉN TODA ESTA PARTE DE QUÉ PASA CON EL SOFTWARE LIBRE, QUÉ PASA CON EL QUANTUM GIS, SI HAY HERRAMIENTAS MEJORES O ESTA ES LA MEJOR OPCIÓN PARA QUE NO VUELVA A SUCEDER, SI AUN SIENDO DE BAJO COSTO, NO SE PREVÉ QUE EN UN FUTURO ESTE COSTO AUMENTE. EN FIN, TODOS LOS PROS Y CONTRAS QUE TRAEN LAS NUEVAS HERRAMIENTAS.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UNA PREGUNTA: EL QUANTUM GIS, ESTA HERRAMIENTA TENEMOS ENTENDIDO QUE NO TIENE UN COSTO, POR LO QUE COMENTABAN DE QUE ES BAJO COSTO, PERO CREO QUE NO TIENE NINGÚN COSTO ¿ES ASÍ?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ES CORRECTO, QUÉ BUENO QUE ME PERMITA HACER LA ACLARACIÓN
EL COSTO ASOCIADO REALMENTE LO TENEMOS A LOS PROCEDIMIENTOS DE CAPACITACIÓN, QUE CONLLEVAN TRAER A LA GENTE, INVOLUCRARLOS EN UN ESQUEMA DE CAPACITACIÓN, INCLUSIVE, DESARROLLAR ALGUNAS HERRAMIENTAS PARA EL PORTAL EDUCATIVO CON QUE CUENTA LA INSTITUCIÓN Y HACER LA CAPACITACIÓN EN FORMA REMOTA.
REALMENTE LA HERRAMIENTA DE QUANTUM GIS COMO TAL, NO TIENE UN COSTO POR SÍ MISMA, ES UNA HERRAMIENTA LIBRE Y PRECISAMENTE DE ESA VIRTUD NOS ESTAMOS APROVECHANDO PARA NO GENERAR HERRAMIENTAS QUE POSTERIORMENTE HAYA QUE BUSCAR ALGÚN LICENCIAMIENTO QUE INVOLUCRE COSTO, PARA EL USUARIO FINAL SERÍAN LOS MÓDULOS, PARA USUARIOS INTERMEDIOS COMO NOSOTROS O LOS PROPIOS PARTIDOS POLÍTICOS EN EL USO DE LA CARTOGRAFÍA.
ENTONCES, REALMENTE EL COSTO NO ES TANTO ASOCIADO A LA HERRAMIENTA SINO MÁS BIEN A LOS PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN DE LA ESTRUCTURA YA EN ESTE TIPO NUEVO DE HERRAMIENTAS.
AHORA BIEN, COMO LO COMENTA EL LICENCIADO JUSTO LÓPEZ, LAS HERRAMIENTAS DE USO LIBRE NO ACABAN DE SURGIR EN ESTE AÑO, NI MUCHO MENOS HAN TENIDO YA UN PERIODO DE DESARROLLO, DURANTE CUANDO MENOS 5 Ó 6 AÑOS HACIA ATRÁS, DE UNA MANERA MUY IMPORTANTE Y HEMOS ESTADO NOSOTROS ATENTOS A ESTE DESARROLLO. EVENTUALMENTE, LO QUE ES IMPORTANTE CUANDO HAY UN CAMBIO DE PARADIGMA COMO ES EL CASO, ES BUSCAR LAS HERRAMIENTAS QUE MUESTREN UNA MAYOR ESTABILIDAD EN EL MERCADO, DADA LA INVERSIÓN TECNOLÓGICA DETRÁS DE ESTAS Y DADA A LA ROBUSTEZ DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE LAS INVOLUCRAN. 
POR ESO, HEMOS ESTADO DESARROLLANDO A LO LARGO DE ESTE TIEMPO ALGUNOS ACERCAMIENTOS A ESTAS TECNOLOGÍAS, HOY EN DÍA ESTO SE VOLVIÓ UNA REALIDAD, TENEMOS TANTO EL LICENCIAMIENTO INSTALADO PARA HACER PRUEBAS DE DESARROLLO, ESTAMOS HACIENDO ALGUNAS PRUEBAS DE CONCEPTO PARA INTEGRARLAS A LA PLATAFORMA DEL SIIRFE; PRECISAMENTE BUSCANDO QUE LOS EQUIPOS QUE SE ADQUIERAN PARA LAS PLATAFORMAS, TENGAN UNA COMUNICACIÓN RAZONABLEMENTE SENCILLA O SOLUBLE Y QUE EVENTUALMENTE NO REPRESENTEN UNA BARRERA PARA PODER HACER TANTO EL MANEJO Y LA ADMINISTRACIÓN DE LA INFORMACIÓN COMO SU PROPIO RESGUARDO.
DE TAL MANERA QUE HEMOS ESTADO DESARROLLANDO ESTE TIPO DE PRUEBAS, PERO ME GUSTARÍA BAJO ESTE ESQUEMA OFRECERLES LO SIGUIENTE: PRESENTARLES EN LA PRÓXIMA SESIÓN UN CRONOGRAMA ASOCIADO A LOS TIEMPOS GENERALES DE CÓMO TENEMOS PREVISTO, PERO SE LOS ESBOZO EN UNAS POCAS LÍNEAS EN ESTE MOMENTO.
LO PRIMERO QUE NOS IMPORTA ES TENER UNA PLATAFORMA EN LA CUAL SE CORRAN LOS PROCEDIMIENTOS Y QUE NOS PERMITA REVERTIR LA OBSOLESCENCIA EN LA QUE HA CAÍDO ALGUNO DE NUESTROS EQUIPOS DE CÓMPUTO, SOBRE TODO EN LOS DISTRITOS.
ENTONCES, ESTAMOS ACTUALMENTE BUSCANDO LOS EQUIPOS QUE TENGAN LA COMPATIBILIDAD CON LOS SISTEMAS QUE ESTAMOS DESARROLLANDO PARA EDICIÓN DE CARTOGRAFÍA, HACIENDO ALGUNAS PRUEBAS PARA VER QUE NO HAYA PROBLEMA DE ESTA COMPATIBILIDAD Y, EVENTUALMENTE, FORMAR CORRECTAMENTE LAS BASES DE LICITACIÓN PARA ESTE EQUIPO, ESTO LO ESTAMOS HACIENDO CONJUNTAMENTE CON LA DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍA APLICADA. UNA VEZ QUE SE RESUELVAN ESTAS PRUEBAS, QUE ESPERAMOS NOS LLEVEN APROXIMADAMENTE UN MES, VAMOS ENTONCES AHORA SÍ A SENTARNOS A DESARROLLAR LAS BASES PARA LA ADQUISICIÓN DE LOS EQUIPOS.
ESTA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS, LA TENEMOS PREVISTA PARA QUE SE DESARROLLE Y SE RESUELVA DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DE ESTE AÑO; ES DECIR, ESTARÍAMOS PENSANDO QUE PARA EL SEGUNDO SEMESTRE PODAMOS TENER RESUELTOS LOS PROCEDIMIENTOS DE ADQUISICIÓN Y, EVENTUALMENTE, ENTRAR A LA DINÁMICA DE ENVÍO, PREPARACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE EQUIPOS A TODA LA REPÚBLICA MEXICANA.
EN PARALELO, ESTAREMOS HACIENDO LOS TRABAJOS DE DESARROLLO, QUE HOY EN DÍA ESTÁN ORIENTADOS MÁS QUE NADA A PILOTOS Y PRUEBAS DE CONCEPTO, PERO YA PARA FINES DE AÑO, DEBEREMOS TENER PROPIAMENTE DESARROLLADA EN LAS HERRAMIENTAS QUE VAN A CORRER EN MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, DE TAL MANERA QUE SEA ÉSE EL ÚLTIMO EFECTO.
EN LA EVENTUALIDAD, SABEMOS QUE DE ALGUNA MANERA UNA SITUACIÓN HISTÓRICA QUE HEMOS VENIDO ENFRENTANDO, ES QUE LA ADQUISICIÓN SOBRE TODO DE EQUIPOS EN VOLUMEN, CUANDO HABLAMOS DE VARIOS CIENTOS DE EQUIPOS, COMO ES ESTE EL CASO, NORMALMENTE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN TIENDE A DESARROLLAR LOS PROCEDIMIENTOS TAL QUE LA ADQUISICIÓN SE VIENE RESOLVIENDO NORMALMENTE EN EL SEGUNDO SEMESTRE DE CADA AÑO; ESTO BAJO LA LÓGICA DE QUE SE HAGAN COMPRAS CONSOLIDADAS Y ESTO BENEFICIA DE ALGUNA MANERA ECONÓMICA AL INSTITUTO.
SI ESTO OCURRIERA, COMO HISTÓRICAMENTE HA VENIDO OCURRIENDO, ESTARÍAMOS PRÁCTICAMENTE RESOLVIENDO EL TEMA DEL SOFTWARE EN PARALELO, PARA QUE UNA VEZ QUE CONTEMOS CON LOS EQUIPOS, ESTEMOS TAMBIÉN EN DISPONIBILIDAD DE DISTRIBUIR EL SOFTWARE NUEVO.
EVENTUALMENTE HUBIERA ALGÚN RETRASO EN LA ADQUISICIÓN, NUEVAMENTE POR ALGUNA RAZÓN ADMINISTRATIVA O POR LA BÚSQUEDA DE MEJORES CONDICIONES ECONÓMICAS POR PARTE DE LA INSTITUCIÓN, DE CUALQUIER MANERA ESTARÍAMOS PREVIENDO QUE A MÁS TARDAR YA EN LOS PRIMEROS MESES DEL AÑO PRÓXIMO, ESTARÍAMOS BUSCANDO LA ACTUALIZACIÓN DEL SOFTWARE, YA BAJO LA NUEVA PLATAFORMA. EN ESTE CASO, SOMOS DEPENDIENTES DE LA INSTALACIÓN DEL NUEVO HARDWARE, PARA LA INSTALACIÓN DE LAS LICENCIAS QUE SE VAYAN DESARROLLANDO EN FORMA PARALELA. 
PERO INSISTO: ESTA ES UNA MANERA MUY GENERAL DE DESCRIBIR LA MECÁNICA, CREO QUE LO MÁS CORRECTO ES PRESENTARLES UN CRONOGRAMA PARA QUE TENGAN USTEDES UNA VISIÓN MÁS CLARA DE CUÁLES SON LOS TIEMPOS QUE TENEMOS PREVISTOS.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN LA PÁGINA QUE DICE "COMPLEMENTAR LA ACTUALIZACIÓN DESDE JUNTAS DISTRITALES PARA DAR MAYOR OPORTUNIDAD A DIRIGIR LOS ESFUERZOS DE ESTA ACTUALIZACIÓN, SIN REQUERIR TRASLADOS MENSUALES DE LA CAPITAL" Y EL SEGUNDO DICE "ESTABLECER UN SISTEMA DE CONTROL DE ACTUALIZACIONES, DE REPORTES".
Y ESOS DOS TEMAS SE LIGAN ABAJO, DICE "SE ESPERA QUE ESTE ÚLTIMO PUNTO PERMITA GENERAR LOS ELEMENTOS PARA PODER MODIFICAR LA PLANTILLA TIPO EN LOS DISTRITOS, YA QUE ES BIEN SABIDO QUE EXISTEN DISTRITOS URBANOS”; POR EJEMPLO, CIUDAD NEZA, QUE CUENTAN CON MÁS DE UN TÉCNICO CARTÓGRAFO Y QUE NO PRESENTAN AVANCES CONSIDERABLES, DERIVADO A QUE EN ESTE DISTRITO YA NO EXISTEN CRECIMIENTOS URBANOS.
ESTA REPRESENTACIÓN LO VIENE MANIFESTANDO DESDE HACE TIEMPO, LO QUE LES DECÍAMOS, QUE SE JUNTARAN EN ALGÚN LUGAR LOS CARTÓGRAFOS Y SALIERAN EN BRIGADA A HACER EL TRABAJO CORRESPONDIENTE Y TODOS SABEMOS QUE NO SÓLO NEZA, SINO TODO EL DISTRITO FEDERAL, SALVO LA PARTE DE IZTAPALAPA, LA PARTE DE AQUÍ DE ÁLVARO OBREGÓN, TODA LA PERIFERIA DEL DISTRITO FEDERAL, QUE ES DONDE PUDIERAN PRESENTARSE EN ALGUNOS CASOS MODIFICACIONES.
PERO EN TODOS LOS DISTRITOS, EN LAS CAPITALES DE LOS ESTADOS SUCEDE LO MISMO, LAS MODIFICACIONES YA SÓLO EN LA PERIFERIA DE LAS CIUDADES, PERO LOS DISTRITOS QUE QUEDA EN EL INTERIOR DE LAS CIUDADES AHÍ NO HAY NINGUNA MODIFICACIÓN Y LAS MODIFICACIONES LAS PUEDE PROPORCIONAR LOS MUNICIPIOS POR LAS DELEGACIONES POLÍTICAS, EN EL CASO DE QUE CAMBIEN DE NOMENCLATURA DE LAS CALLES, PERO ESAS SERÍAN LAS ÚNICOS MODIFICACIONES QUE PUDIERA HABER: DIVISIONES DE MANZANA SON COMPLETAMENTE ESCASAS, LAS CIUDADES CRECEN PERO EN LA MAYORÍA DE LOS DISTRITOS YA NO CRECEN HACIA LOS LADOS, CRECEN HACIA ARRIBA Y AHÍ NO HAY NINGUNA MODIFICACIÓN.
ENTONCES, ESTA PARTE YA DEBERÍAN HABERLA HECHO DESDE HACE TIEMPO, PORQUE VEMOS QUE EN ALGUNOS CASOS HAY DISTRITOS QUE A LO MEJOR SON CONSENTIDOS, TIENEN MUCHOS CARTÓGRAFOS Y HAY INCLUSIVE DISTRITOS QUE NO TIENEN.
DEBE HACERSE UN ANÁLISIS, ES COMO LA DEMANDA POTENCIAL DE ATENCIÓN, SE DEBE APLICAR ALGO SIMILAR PARA QUE: ESE DISTRITO NO NECESITA, ENTONCES ESE NO VA A TENER, SI HAY ENTIDADES QUE ESTÁN CRECIENDO Y QUE ESTÁN CAMBIANDO, ENTONCES, A ÉSAS HAY QUE DARLES ATENCIÓN.
CONSIDERAMOS QUE LAS GRANDES CIUDADES, DONDE DEBE HABER FORZOSAMENTE ES EN LA PERIFERIA Y SÓLO SI HAY MODIFICACIONES O SE PREVÉN MODIFICACIONES EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, SI NO PARA QUÉ ESTÁN GASTANDO AHÍ; SOLAMENTE QUE SI LOS OCUPAN PARA OTRA COSA; PERO EXISTEN LAS OTRAS FIGURAS QUE CADA QUIEN DEBE HACER EL TRABAJO QUE LE CORRESPONDE.
ENTONCES, QUÉ BUENO QUE HASTA ESTE MOMENTO LO ESTÁN PROPONIENDO, PERO ESTO ES ALGO QUE SE LOS HABÍAMOS PROPUESTO POR LO MENOS HACE COMO DOS O TRES AÑOS, LO ESTÁN RETOMANDO, QUÉ BUENO QUE LO RETOMEN Y ESPEREMOS QUE ESTO SEA UNA REALIDAD, PARA EL MEJOR DESEMPEÑO DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UNA PREGUNTA: EN EL CASO DE LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO QUE SE PIENSAN ADQUIRIR, LO QUE ACABAN DE MENCIONAR HACE UN MOMENTO, ¿HABRÍA ALGUNA JUSTIFICACIÓN EN PARTICULAR EN CUANTO A LOS REQUERIMIENTOS TÉCNICOS, PARA QUE CORRAN LAS NUEVAS APLICACIONES? ¿O CUÁL ES LA JUSTIFICACIÓN TÉCNICA QUE TENDRÍAN QUE HACER PARA SUSTITUIR ESTOS EQUIPOS, QUIZÁS A LO MEJOR POR LA HERRAMIENTA?
¿CUÁL SERÍA ESA JUSTIFICACIÓN TÉCNICA O POR QUÉ EL CAMBIO DE LOS EQUIPOS? ¿NO CORRERÍA LA NUEVA APLICACIÓN EN ESTE CASO EL QUANTUM GIS EN LOS EQUIPOS QUE TIENEN ACTUALMENTE? ¿ES INSUFICIENTE, Y POR ESO QUIEREN HACER LOS CAMBIOS EN ESTE CASO?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ES MUY PERTINENTE LA PREGUNTA. ATENDEMOS A DOS LÓGICAS: LA PRIMERA, LA OBSOLESCENCIA DEL EQUIPO, EL EQUIPO EN EL QUE ESTÁN TRABAJANDO YA ACTUALMENTE NUESTROS COMPAÑEROS, PROPIAMENTE DEVIENE DE ADQUISICIONES DEL 2000-2001, ENTONCES SON EQUIPOS QUE YA PRÁCTICAMENTE LLEVAN 12 AÑOS DE TRABAJO CONTINUO, YA SE HAN IDO DE ALGUNA MANERA CRECIENDO HASTA DONDE SUS CAPACIDADES HAN DADO, TANTO EN MEMORIA, DISCO DURO Y DEMÁS, PERO LOS AMBIENTES GRÁFICOS QUE CADA VEZ SE HACEN MÁS DEMANDANTES EN ESTE TIPO DE HERRAMIENTAS, PUES EXIGEN UNA MEJOR RESPUESTA DE ESTOS.
MÁS ALLÁ DE ESO, MUCHOS DE ESTOS YA CUMPLIERON SU VIDA ÚTIL, O SEA YA INCLUSIVE DARLES MANTENIMIENTO, RESULTA MÁS CARO MUCHAS VECES COMPRAR UNA REFACCIÓN QUE SUSTITUIR ALGÚN EQUIPO. PERO, POR RAZONES ADMINISTRATIVAS TAMBIÉN SON EQUIPOS QUE ESTÁN INVENTARIADOS Y PARA SER SUSTITUIDOS ES NECESARIO HACER UN DICTAMEN DE ESA OBSOLESCENCIA, EVENTUALMENTE DARLOS DE BAJA E INTEGRARLOS EN UNA PLATAFORMA.
OTRO: NO TENEMOS HOY EN DÍA EQUIPO A NIVEL DE LAS VOCALÍAS DISTRITALES ASOCIADO A CARTOGRAFÍA, COMO IDEALMENTE HUBIERA SIDO DESEABLE, TENEMOS EQUIPO CENTRALIZADO EN LAS 32 JUNTAS LOCALES EJECUTIVAS, ADONDE TIENEN QUE ACUDIR NECESARIAMENTE CADA CIERTO PERIODO LOS TÉCNICOS CARTÓGRAFOS DE LOS DISTRITOS A DIGITALIZAR.
LA SITUACIÓN PUDIERA PARECER MENOR EN ENTIDADES QUE TIENEN DOS O TRES DISTRITOS, NO TIENEN MAYOR PROBLEMAS, PERO EN ENTIDADES COMO EL ESTADO DE MÉXICO, EL DISTRITO FEDERAL, QUE TIENEN VARIAS DECENAS Y DONDE ESTÁN PRÁCTICAMENTE COMPITIENDO POR EL USO DEL EQUIPO, TENEMOS QUE ESCALONAR LOS HORARIOS PARA QUE VAYAN LOS CARTÓGRAFOS A HACER LA DIGITALIZACIÓN PERMANENTE; ES IMPORTANTE QUE AL MOMENTO DE DESCENTRALIZAR ESTE TRABAJO, LOS CARTÓGRAFOS PUEDAN OBVIAR LAS VISITAS A LAS JUNTAS Y ESE MISMO TIEMPO OCUPARLO TANTO EN LABORES DE CALIDAD EN GABINETE, COMO HAN SU PERMANENCIA MAYOR EN CAMPO. ENTONCES, ESTO NOS VA A DAR UNA MEJOR Y MAYOR PRODUCTIVIDAD.
FINALMENTE, LA PLATAFORMA QUE HABÍAMOS DISTRIBUIDO ORIGINALMENTE –MENCIONABA GEOMEDIA– PRÁCTICAMENTE SE VUELVE INÚTIL PARA LOS NUEVOS EQUIPOS: ENTONCES, ES NECESARIO HACER UNA REINGENIERÍA DE ESTOS MISMOS PROCEDIMIENTOS, PARA QUE YA TRABAJEN EN EL SOFTWARE LIBRE Y QUEDE EN MANOS DE NUESTRO PERSONAL LA ACTUALIZACIÓN DE TODA ESTA PLATAFORMA, SIN ESTAR DEPENDIENDO TANTO DE COMPRA DE LICENCIAS DE DESARROLLO DE APLICACIONES POR UN TERCERO. ENTONCES, LO HEMOS VISTO COMO ALGUNAS DE LAS VENTAJAS ESTRATÉGICAS, PARA PODER DESARROLLARNOS BAJO ESTE NUEVO PARADIGMA.
ASIENTO TAMBIÉN A LO QUE NOS COMENTABA JUSTO LÓPEZ: HAY UN INTERÉS IMPORTANTE QUE PODAMOS APROVECHAR ESTA OPORTUNIDAD PARA PODER REPLANTEAR NUESTRA PLANTILLA OPERATIVA; ES UN CAMBIO DE PARADIGMA, HAY QUE DECIRLO ASÍ. 
¿CÓMO PARTIMOS EN 1990? EN ESE MOMENTO, PRÁCTICAMENTE EL TIEMPO DEL CARTÓGRAFO ESTABA EN UN 80, 90 POR CIENTO DEDICADO A TRABAJOS DE CAMPO Y GABINETE, Y MUY EVENTUALMENTE ERAN LOS TRABAJOS QUE ESTABAN ASOCIADOS A EQUIPO DE CÓMPUTO. HOY EN DÍA, ES AL CONTRARIO: LA MAYOR PARTE –SI BIEN HAY UN TRABAJO DE CAMPO DE ORIGEN–, LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO DE ANÁLISIS, SE DESARROLLA EN TAREAS DE GABINETE QUE ESTÁN ASOCIADOS A EQUIPO DE CÓMPUTO.
HOY EN DÍA, ESTAMOS VIENDO UN SALTO CUÁNTICO QUE DA JUSTAMENTE EL ESQUEMA DE CÓMPUTO, HACE TODAVÍA DOS O TRES AÑOS VEÍAMOS LAS LAPTOPS, COMO LA HERRAMIENTA IDEAL TODAVÍA PARA LLEVAR A CABO EL TRABAJO DE CAMPO, HOY EN DÍA ESA REALIDAD YA CAMBIÓ, HOY EN DÍA LAS TABLETAS QUE SON PORTÁTILES, QUE NO DEPENDEN DE UN TECLADO, QUE SE PUEDE SACAR A LA LUZ Y NO HAY PROBLEMA EN VISUALIZAR SU DESPLIEGUE, NOS PERMITEN LLEVAR A CABO O LLEVAR AL CAMPO INFORMACIÓN DIGITAL, INFORMACIÓN DE IMAGEN DE SATÉLITE, PERMITIRLE A LOS CARTÓGRAFOS UBICARSE CON TODA PRECISIÓN SOBRE EL TERRITORIO DONDE SE ENCUENTRAN, Y ESO TANTO ABRE NUEVAS OPORTUNIDADES PARA NOSOTROS EN CUANTO AL CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL TRABAJO, COMO TAMBIÉN A ELLOS EN LA SIMPLIFICACIÓN DE LAS TAREAS QUE DESARROLLAN.
ENTONCES, COINCIDIMOS CON TODA ASERTIVIDAD A LO QUE COMENTA JUSTO LÓPEZ, EFECTIVAMENTE NUESTRO INTERÉS ES VER ESTOS NUEVOS PARADIGMAS Y SI EN BASE A ELLO ES OPORTUNO EL HACER UN REPLANTEAMIENTO DE LA ESTRUCTURA QUE OPERA EN NUESTROS DISTRITOS, TAMBIÉN CONSIDERAMOS QUE ES EL MOMENTO MÁS OPORTUNO PARA REVISARLO.
ESTÁBAMOS ESPERANDO LA DEFINICIÓN DE ESTA DISTRITACIÓN QUE HUBIERA PODIDO APLICARSE, LO CUAL DABA ORIGEN A UNA REVISIÓN DE LA PLANTILLA BASE, POR LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, NO FUE EL CASO, NO HAY PROBLEMA, VAMOS A BUSCAR ALGUNAS OTRAS ALTERNATIVAS PARA PODER PLANTEAR ESTO ANTE LAS AUTORIDADES COMPETENTES, SIEMPRE BAJO EL MARCO DE LO QUE COMENTA JUSTO LÓPEZ, VAMOS A BUSCAR EFICIENCIA Y EFICACIA.
COINCIDIMOS EN ESE SENTIDO Y CON MUCHO GUSTO ESTAREMOS ENTONCES INFORMÁNDOLES DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE VAYAN APLICÁNDOSE DE MANERA OPORTUNA.
NO SÉ SI SOBRE EL TEMA HUBIERA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN.
DE NO SER ASÍ, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, SIN OLVIDAR INCLUIR EN LOS COMPROMISOS EL CRONOGRAMA QUE OFRECIMOS.
RESECCIONAMIENTO 2014 (REVISIÓN DE LA PROPUESTA DE DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA “GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO”)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- EL DÍA DE HOY VAMOS A DAR UNA LECTURA MUY GENERAL AL CONTENIDO DEL DOCUMENTO. 
LES RECUERDO DE MANERA GENERAL, PARA AQUELLOS QUE NO HAN PARTICIPADO EN ESTOS PROCEDIMIENTOS DE RESECCIONAMIENTO: HASTA LA CUARTA ETAPA PROPIAMENTE DICHA, SON LOS TRABAJOS DE CAMPO Y DE LEVANTAMIENTO DE INFORMACIÓN QUE NOS PERMITEN TENER UN ESCENARIO BASE SOBRE EL CUAL SE HARÁ LA NUEVA DISTRIBUCIÓN TERRITORIAL DE LAS ACCIONES QUE ESTAMOS TRABAJANDO.
LA CUARTA ETAPA CONSISTE EN QUE HAGAMOS UNA PROPUESTA DESDE LAS VOCALÍAS DISTRITALES, PASANDO POR LAS JUNTAS LOCALES, COMISIÓN LOCAL DE VIGILANCIA Y EVENTUALMENTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SOBRE LAS NUEVAS PROPUESTAS DE CONFORMACIÓN DE LAS SECCIONES ELECTORALES.
Y ESTO SE HACE EN BASE A UNA HERRAMIENTA QUE HEMOS DENOMINADO EL PORTAL DE SERVICIOS CARTOGRÁFICOS A TRAVÉS DE LA CUAL LOS VOCALES Y LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS EN LAS VOCALÍAS DISTRITALES, LUEGO EN LAS ESTATALES Y AQUÍ EN LA NACIONAL, PUEDEN TENER A LA VISTA LA CONSTRUCCIÓN DE LAS NUEVAS SECCIONES ELECTORALES DE UNA MANERA SIMILAR, NO IGUAL PERO DE UNA MANERA SIMILAR A COMO SE PRESENTABAN LOS ESCENARIOS EN EL ÁMBITO DE LA DISTRITACIÓN.
DE TAL MANERA QUE ÉSTE ES EL DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA QUE EVENTUALMENTE, UNA VEZ QUE LO HAYAMOS REVISADO CON TODO DETALLE AQUÍ EN EL GRUPO DE TRABAJO Y PROPUESTO, EN SU CASO, LAS MODIFICACIONES QUE LO HAGAN MEJOR PROCEDIMENTALMENTE, LO ESTAREMOS LLEVANDO A ACEPTACIÓN POR PARTE DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, LLEVÁNDOLO A UN PROCEDIMIENTO DE RECOMENDACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y DE AHÍ AL CONSEJO GENERAL, PARA QUE YA ESTABLEZCA CLARAMENTE CUÁLES VAN A SER LOS PARÁMETROS TÉCNICOS SOBRE LAS CUALES SE CONSTRUIRÁN ESTAS NUEVAS SECCIONES.
HOY EN DÍA, ESOS PARÁMETROS TÉCNICOS TIENEN QUE VER CON EL TAMAÑO DE LAS SECCIONES, LA POSIBILIDAD DE CRECIMIENTO, EL ÁMBITO DE SERVICIOS CON LOS QUE CUENTA Y ALGUNOS ASPECTOS QUE TIENEN QUE VER CON LA MEJOR OPERACIÓN DE LAS MISMAS; COMO ES LA EXISTENCIA DE VÍAS DE COMUNICACIÓN Y DE POSIBLES DESARROLLOS EN EL ÁMBITO DE LOS AYUNTAMIENTOS O MUNICIPIOS QUE TENGAN PLANES DE DESARROLLO URBANO ASOCIADOS A ESTOS CRECIMIENTOS.
CON ESTA INFORMACIÓN QUE SE VA INTEGRANDO EN UNA FICHA TÉCNICA Y QUE ES PRODUCTO DEL LEVANTAMIENTO Y DE LA INVESTIGACIÓN QUE HACEN NUESTROS COMPAÑEROS EN LOS DISTRITOS, SE VA ALIMENTANDO EL PORTAL Y UNA VEZ QUE ESTE PORTAL HA QUEDADO DEBIDAMENTE INTEGRADA LA INFORMACIÓN. 
ENTONCES, AHORA SÍ, ENTRAMOS EN LA ETAPA, EN LA CUAL DAMOS A CONOCER LAS PROPUESTAS A CADA UNA DE LAS FIGURAS QUE PARTICIPAN, EN ESTE CASO LAS VOCALÍAS DISTRITALES, LA COMISIÓN DISTRITAL DE VIGILANCIA, SE VAN HACIENDO LOS AJUSTES EN LA CONFORMACIÓN DE ESAS SECCIONES Y EVENTUALMENTE ESTOS AJUSTES NOS LLEVAN A DARLE UNA EVALUACIÓN NUMÉRICA A CADA ESCENARIO; EVALUACIÓN QUE PONDERA LOS ASPECTOS DE QUÉ TAN BIEN QUEDÓ CONFORMADA EN NÚMERO DE ELECTORES, QUÉ TAN BIEN DISTRIBUIDA QUEDÓ ESA POBLACIÓN A LO LARGO DE SUS FRONTERAS, QUÉ TANTA POSIBILIDAD DE CRECIMIENTO HAY EN ESTAS NUEVAS ZONAS Y EVENTUALMENTE CUÁLES SON LAS RECOMENDACIONES QUE SE HACEN EN CADA NIVEL.
BAJO LA MISMA DINÁMICA DE TENER UN CRITERIO FIJO DE EVALUACIÓN, SE ESTABLECEN LOS CRITERIOS Y LAS PONDERACIONES PARA CADA UNO DE LOS ASPECTOS TÉCNICOS DE CONFORMACIÓN DE ESTAS SECCIONES, ESTO LO VEMOS EN PANTALLA EN UNA TABLA QUE VIENE COMO PARTE DEL DOCUMENTO, DONDE LO QUE HASTA HOY TENEMOS COMO UN ESQUEMA DE TRABAJO VISTO ADECUADO POR ESTE GRUPO DE TRABAJO EN SUS EJERCICIOS PREVIOS, HA SIDO EN INCORPORAR LOS TEMAS DE LAS SECCIONES DENTRO DE RANGO INFERIOR Y SUPERIOR, CON TAMAÑOS MÁXIMOS Y MÍNIMOS Y SUGERIDOS DE ELECTORES; LA CONFORMACIÓN REGULAR DE LA SECCIÓN EN CUANTO A SU POLÍGONO QUE LA DESCRIBE, QUE HAYA SUFICIENTES VIALIDADES Y QUE ESTAS NO, LAS FRONTERAS PROCUREN RESPETAR LAS VIALIDADES DE PRIMER ORDEN SE PUEDEN DIVIDIR LA SECCIÓN, EL TIEMPO DE TRASLADO AL INTERIOR, TOMANDO EN CUENTA LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN QUE EXISTAN Y FINALMENTE QUE HAYA INSTALACIONES ADECUADAS PARA, EN SU MOMENTO, PLANTEAR LA UBICACIÓN DE LAS CASILLAS.
CADA UNA DE ÉSTAS TIENE PONDERADORES ASOCIADOS, QUE HASTA EL MOMENTO SE HAN CONSIDERADO ADECUADOS; LOS VAMOS A REVISAR, VAMOS A COMENTAR VENTAJAS Y DESVENTAJAS TANTO DE MANTENERLOS COMO DE MODIFICARLOS, PARA LLEGAR A UN ACUERDO QUE NOS PERMITA LLEVAR ESTO A SU DEFINICIÓN, PARA QUE YA EN EL PORTAL UNA VEZ FIJAS ESTOS NIVELES DE EVALUACIÓN, SE PUEDA VOLVER A HACER Y A TRABAJAR LOS EJERCICIOS RESPECTIVOS.
Y YA CON ESTA INFORMACIÓN, UNA VEZ CONSOLIDADA, SE ESTÁN DESARROLLANDO LOS EJERCICIOS, UNA VEZ QUE TRANSCURRA TODOS LOS PROCEDIMIENTOS QUE DERIVAN DE SU CONOCIMIENTO EN EL ÁMBITO DISTRITAL, LOCAL Y NACIONAL, PODAMOS SOMETERLOS A CONSIDERACIÓN A TRAVÉS DE UN ACUERDO AL CONSEJO GENERAL, PARA LLEVAR A CABO SU AFECTACIÓN YA EN FORMA OPORTUNA, ANTES DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL DEL PRÓXIMO AÑO, 2015.
ES UN RECORRIDO MUY GENÉRICO POR EL CONTENIDO DEL DOCUMENTO, VAMOS A ESTAR REVISÁNDOLO PUNTO POR PUNTO PARA QUE DE ESA MANERA PODAMOS ENTONCES IRLO ANALIZANDO, IRLO REVISANDO CON TODO EL DETALLE A QUE HA MENESTER Y SI HAY ALGUNA CONSIDERACIÓN QUE HAYA QUE INCORPORAR POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, PUES ESTAREMOS INCORPORÁNDOLO A PARTIR TANTO DE LAS OBSERVACIONES QUE NOS HAGAN AQUÍ EN EL GRUPO DE TRABAJO COMO AQUELLAS QUE SE SIRVAN HACERNOS LLEGAR POR ESCRITO, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, DONDE NOS PUEDAN HACER ESAS OBSERVACIONES AL CONTENIDO DEL DOCUMENTO.
TODAS ESTAS TENDREMOS PROPIAMENTE EL ESPACIO PARA HACER LA REVISIÓN, DE TAL MANERA QUE ESTAREMOS PROPIAMENTE DURANTE ESTA SESIÓN Y LA PRÓXIMA, HACIENDO UNA REVISIÓN DEL DOCUMENTO PARA ESTAR EN TIEMPO DE HACER UNA CORRECTA PRESENTACIÓN DE ESTA INFORMACIÓN AL CONSEJO GENERAL, DURANTE EL PRÓXIMO MES DE MARZO O A FINALES, MÁS BIEN, DEL MES DE MARZO, ESTARÍAMOS EN CONDICIONES YA DE HACER LA CORRESPONDIENTE RECOMENDACIÓN AL CONSEJO GENERAL. ENTONCES, ESTAMOS EN TIEMPO PARA HACER UNA REVISIÓN ADECUADA A ESTE DOCUMENTO.
ESTÁ ABIERTA LA PRIMERA RONDA, PARA LA PARTICIPACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES, POR SI HICIERAN USTEDES HACER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE MOMENTO, SOBRE EL CONTENIDO DEL DOCUMENTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO PREGUNTAR CUÁL ES EL DOCUMENTO Y EL UNIVERSO DE SECCIONES DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CON EL QUE SE TOMÓ EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL, PORQUE REVISANDO DOS DOCUMENTOS QUE TENGO A LA VISTA, VEMOS QUE HAY UNA DIFERENCIA EN LAS SECCIONES ¿QUIEREN QUE SE LAS DIGA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- PARA IDENTIFICAR LOS DOCUMENTOS, VAMOS A ABRIR EL DE PROCEDIMIENTOS GENERALES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EL DOCUMENTO QUE ESTAMOS VIENDO ES EL CINCO, Y EL OTRO ES PROCEDIMIENTOS GENERALES, CORTE A 11 OCTUBRE 2013 Y EL QUE ESTOY HABLANDO ES CORTE 3 ENERO DE 2014. SON DOS DOCUMENTOS, QUE POR SUPUESTO CRECEN LAS SECCIONES Y PUEDEN DESBANCAR UNAS A OTRAS, PERO YO QUISIERA QUE ME ACLARARAN.
ÉSTE ES EL DE ENERO, EL DE FINALES DE LA MESA DE DICIEMBRE DEL GRUPO DE TRABAJO, EL DOCUMENTO QUE ESTOY ABRIENDO. EN ESTE DOCUMENTO EN BAJA CALIFORNIA TENÍAMOS A LA SECCIÓN 506 Y A LA 568 EN EL NUEVO EL QUE ESTÁ ACTUALMENTE, Y EN EL DOCUMENTO ANTERIOR TENEMOS A LA 1152 Y A LA 568.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- DÉJAME HACER UNA PAUSA, JUSTO LÓPEZ.
EN EL GRUPO DE TRABAJO, SE REVISARON, EFECTIVAMENTE EL DOCUMENTO DE PROCEDIMIENTOS GENERALES Y TODAVÍA HASTA EL AÑO PASADO LOS DOCUMENTOS QUE MANEJAMOS EN LA MESA TENÍAN CORTE DEL AÑO PASADO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ME TEMO, QUE ES EL QUE ESTÁ REVISANDO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PORQUE EL ÚLTIMO QUE PRESENTAMOS FUE CON CORTE AL 3 DE ENERO DEL 2014, Y ES EL QUE SE SUBIÓ A LA COMISIÓN DEL REGISTRO Y EL QUE APROBÓ FINALMENTE EL CONSEJO GENERAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LA ÚNICA DIFERENCIA ES LA ACTUALIZACIÓN.
PORQUE EFECTIVAMENTE LA LISTA NOMINAL CON LA QUE ACTUALIZAMOS YA LA ÚLTIMA RELACIÓN DE SECCIONES A TRABAJAR, FUE CON CORTE 3 ENERO DE 2014 DÍAS Y ESE YA EL CORTE FINAL. ÉSE ES EL BUENO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ¿SI COINCIDE LO QUE SE PRESENTÓ EN EL CONSEJO GENERAL, CON ESTE?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ASÍ ES, Y TAMBIÉN CON LA CORFE.
TODAVÍA HASTA EL AÑO PASADO ESTUVIMOS REVISANDO ALGUNOS CORTES PREVIOS, PERO TODAVÍA ERAN CORTES PRELIMINARES, SE NOS SOLICITÓ QUE FUÉRAMOS CON EL ÚLTIMO CORTE POSIBLE CON LAS FECHAS PREVISTAS PARA LA APROBACIÓN Y ENTONCES SE ACTUALIZARON LAS CIFRAS JUSTAMENTE AL 3 ENERO 2014, COMO ÚLTIMA FECHA DE CORTE PARA LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES, DE AHÍ LAS SUTILES DIFERENCIAS EN ALGUNAS SECCIONES, QUE POR ESE CAMBIO DE CORTE JUSTAMENTE SUFRIERON ESOS AJUSTES.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO REVISAMOS ENTONCES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- DE TODAS MANERAS, LE VOY A PEDIR AL SECRETARIO, QUE SE ACERQUE CON LA REPRESENTACIÓN PARA QUE LE DÉ UNA IDEA CLARA DE LA EVOLUCIÓN DE LOS DOCUMENTOS.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- UN CUESTIONAMIENTO: VEMOS QUE ESTÁ INCLUIDA LA ENTIDAD DE HIDALGO, PERO EN LA REUNIÓN DEL PASADO 12 FEBRERO, ESTA REPRESENTACIÓN SOLICITÓ UN INFORME JUSTAMENTE DE LA SECCIÓN DE HIDALGO, LA PREGUNTA ES QUE SI SE VA A INTEGRAR DE CUALQUIER MANERA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE TODAVÍA NO SE NOS HAYA DADO RESPUESTA EN ESTA SOLICITUD DE ESA FECHA, EN CUANTO A LA ENTIDAD DE HIDALGO.
NOS GUSTARÍA HACER UNA PETICIÓN QUE QUEDARA COMO COMPROMISO: REQUERIRÍA ESTA REPRESENTACIÓN EL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL DE ESTAS SECCIONES, POR MANZANA, DE LAS ZONAS RURALES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- PARA AMBAS RESPUESTAS ES POSITIVA EL INFORME, ME INFORMA EL SECRETARIO QUE LO ESTARÍAMOS ENTREGANDO PASADO MAÑANA.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ESTÁ RELACIONADO CON ESA FECHA, URBANAS Y RURALES, NADA MÁS COMPLEMENTANDO, SOLICITUD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- Y ESTARÍAMOS AGREGANDO QUE NOS PIDEN LOS DATOS DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL PARA LAS SECCIONES URBANAS Y RURALES QUE ESTÁN AHORITA INVOLUCRADAS. 
¿QUIERE NOMINATIVO?
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- POR MANZANA Y LOCALIDAD.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARA PRECISAR: SOLICITA LA LISTA NOMINAL PARA LAS SECCIONES URBANAS Y RURALES DE LAS SECCIONES DE RESECCIONAMIENTO 2014.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- POR MANZANA Y LOCALIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ES ESTADÍSTICO POR LOCALIDAD Y MANZANA.
LIC. LUIS PINEDA PASTRANA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EXACTO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO, LO ESTAREMOS GENERANDO.
CORRECTO. SI NO HUBIERA ENTONCES ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO ADICIONAL, DARÍAMOS ESTA PRIMERA VERSIÓN POR RECIBIDA Y LES SOLICITARÍAMOS QUE SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN A SU CONTENIDO, TANTO LO PODRÍAMOS PLANTEAR EN LA PRÓXIMA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, O SI GUSTAN ADELANTÁRNOSLA, ESTARÍAMOS ATENTOS A LOS CANALES TRADICIONALES, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA, PUEDEN HACER USTEDES ENTREGA EN ELECTRÓNICO O EN IMPRESO DE SU DOCUMENTO Y CON MUCHO GUSTO ESTARÍAMOS ATENDIENDO LAS PETICIONES O SOLICITUDES QUE NOS HICIERAN LLEGAR PARA PROCURAR TENER ESTE DOCUMENTO YA EN CONDICIONES DE REVISIÓN CON LAS OBSERVACIONES QUE A BIEN TENGAN HACERNOS LLEGAR.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TENEMOS UNAS HOJAS, CON UNAS TABLAS DE CANTIDADES PARA EL RESECCIONAMIENTO. MI PREGUNTA ES: EN QUÉ PUNTO LO ABORDAREMOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- COMO ASUNTO DE INTERÉS.
SI EN ESTE PUNTO NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE MARZO DE 2014
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LE SOLICITO QUE PONGAMOS EN PANTALLA LA AGENDA, PARA REVISARLA, SECRETARIO.
LA AGENDA TEMÁTICA QUE ESTAMOS PROPONIENDO PARA SU REVISIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO TAMBIÉN COMO COMPROMISOS.
SECRETARIO, SI NOS QUIERE PLATICAR UN POCO CUÁLES SON LOS TEMAS QUE VIENEN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE MARZO DE 2014, QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, Y EN CASO DE SU APROBACIÓN PRESENTARLA COMO PROPUESTA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ES LA SIGUIENTE:
1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.   
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1 SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
4.1 CASOS DE MODIFICACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2 RESECCIONAMIENTO 2014.
5. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS.
6. LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL.
7. EFECTUAR UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CON BASE EN EL DOCUMENTO QUE EN SU MOMENTO ENTREGÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ABRIL DE 2014.
9. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE.
10. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SON ESOS 10 LOS PUNTOS QUE ESTÁN PROPUESTOS PARA INTEGRAR LA AGENDA TEMÁTICA, ESTÁN A CONSIDERACIÓN DE USTEDES, POR SI QUISIERAN INTEGRAR ALGUNO ADICIONAL O MODIFICAR ALGUNO DE LOS EXISTENTES.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- EN EL 7, SE MENCIONA “EFECTUAR UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CON BASE EN EL DOCUMENTO QUE EN SU MOMENTO ENTREGÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA”. A ESE PUNTO, SE TIENE QUE MANEJAR COMO UN PUNTO EN EL CUAL EL GRUPO DE TRABAJO TENGAMOS QUE ANALIZARLO ¿EL DOCUMENTO DE NUEVA ALIANZA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- FUE UN COMPROMISO, PORQUE ES UNA SOLICITUD DEL PARTIDO, PARA HACER UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO, EN ESTE CASO ESTAMOS INVOLUCRADOS TANTO EL ÁREA TÉCNICA, EL DE LA SECRETARIA TÉCNICA NORMATIVA. 
LO DIGO ABIERTAMENTE: LO HABÍAMOS PREVISTO PARA ESTA SESIÓN. HEMOS TENIDO ALGUNOS RETRASOS EN LA INTEGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN CONJUNTAMENTE CON NUESTROS COMPAÑEROS DE STN, PERO LO QUEREMOS SOLVENTAR Y YA PRESENTAR COMPLETO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- PRECISAMENTE COMENTANDO CON LOS COMPAÑEROS DE NUEVA ALIANZA, EL SENTIDO QUE ELLOS EXPUSIERON EL DOCUMENTO, NO ES ÉSE. ES UN ESTUDIO EN LA CUAL LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ES LA QUE DEBE DE REVISAR, EFECTUAR EL ANÁLISIS TÉCNICO, CARTOGRÁFICO, JURÍDICO Y POSTERIORMENTE DARLO A CONOCER.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ES QUE TIENEN RAZÓN, LA REDACCIÓN MÁS QUE EFECTUAR ES PRESENTAR, Y CREO QUE DE ESA MANERA QUEDARÍA DEBIDAMENTE ATENDIDO.
¿HABRÍA ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN EN EL CONTENIDO DE LA AGENDA?
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- CUÁNDO FUE QUE LO ENTREGÓ NUEVA ALIANZA, TIENEN REGISTRADO QUE ENTREGÓ ESE DOCUMENTO NUEVA ALIANZA Y POR QUÉ NO SE HA REALIZADO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- FUE EN MAYO DE 2013. SE HA PRESENTADO EL DOCUMENTO EN DOS OCASIONES, PERO NO HA SIDO DE LA SATISFACCIÓN DEL PARTIDO SOLICITANTE Y POR ESO SE HA VENIDO ARRASTRANDO, HASTA DEJARLO APARENTEMENTE EN CUMPLIMIENTO. HA HABIDO PRESENTACIONES DE UN DOCUMENTO, EN SU MOMENTO, FUE NADA MÁS METIENDO LA PARTE CARTOGRÁFICA, DESPUÉS SE SOLICITÓ QUE TAMBIÉN SECRETARIA TÉCNICA NORMATIVA EMITIERA SU POSTURA DESDE LA PERSPECTIVA JURÍDICA.
ÉSA ES LA RAZÓN DE QUE TENEMOS ESTE PUNTO TODAVÍA PENDIENTE. PREGUNTÁNDOLE A LOS COMPAÑEROS DE NUEVA ALIANZA, POR QUÉ NO HA SIDO SATISFACTORIO, PORQUE COMENTAN QUE NO LES HAN DADO UNA JUSTIFICACIÓN TÉCNICA, TENDRÍAMOS QUE VALORAR EL INFORME EN ESTE PUNTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- POR QUÉ NO PRESENTAN EL DOCUMENTO Y AQUÍ ENTRE TODOS LO ENRIQUECEMOS; QUE SEA EN LA PRIMERA REUNIÓN PARA QUÉ NOS DÉ TIEMPO.
SI VUELVE AL OTRO DOCUMENTO, LOS LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, TODO LO QUE SE REFIERE A LINEAMIENTOS, ESTÁ EN STAND BY HASTA EN TANTO NO SE DEFINA SI HAY YA LA LEY, SI HAY MODIFICACIONES A LA LEY ESPECIAL, HASTA EN TANTO ESTÁN EN STAND BY, NO VEO MOTIVACIÓN POR LA CUAL APAREZCA PARA LA PRÓXIMA. SE LE PUEDE PONER QUE APAREZCA, PERO SI YA HAY ALGUNA DEFINICIÓN EN CUANTO A LA LEY ELECTORAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LO PODRÍAMOS PONER “SUJETO A”.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SI YA EXISTE, ENTONCES VAMOS A ENTRARLE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SUGIERO, SALVO SU MEJOR OPINIÓN, ES UN TEMA QUE TRAÍAMOS APROBADO EN EL PROGRAMA ANUAL DE LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO LO PODEMOS PONER ENTRE PARÉNTESIS, BAJO EL SUPUESTO QUE MENCIONA JUSTO LÓPEZ, LO RETOMAREMOS UNA VEZ QUE LA LEGISLACIÓN SECUNDARIA NOS PUEDA DAR PAUTA PARA BIEN ENRIQUECERLO O BIEN DARLE SEGUIMIENTO CONFORME A LO QUE VENÍAMOS TRABAJANDO YA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA PREGUNTA MÁS: EN EL DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS VIENE LA MIGRACIÓN A QUANTUM GIS, Y TAMBIÉN HABÍAMOS SOLICITADO QUE HUBIERA UN SISTEMA PARA QUE PODAMOS DAR SEGUIMIENTO A LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, O SEA DE MANERA CLARA Y OBJETIVA, PUES ASÍ SABEMOS QUE VAN, PERO NO SABEMOS QUÉ HICIERON Y ENTONCES HABÍA EL COMPROMISO TAMBIÉN DE HACER UN SISTEMA PARA IR VERIFICANDO "A VER AHÍ, SE VISITARON TANTAS SECCIONES: EN LA SECCIÓN QUE SE VISITÓ QUÉ HICIERON Y SABER QUÉ HICIERON EN EL ANTES Y EL DESPUÉS", NO SÉ CÓMO SE VAYA A PRESENTAR.
PERO TAMBIÉN ESTARÍAMOS ABORDANDO EN ESE TEMA, ESOS DOS TEMAS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SÍ, CÓMO NO. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SOBRE EL PUNTO DE LINEAMIENTOS: ESTA REPRESENTACIÓN VE QUE NO TENDRÍA CASO MARCADO EN LA AGENDA MENSUAL, SI ESTÁ EN LA ANUAL, PERO PUEDE ESTAR AGENDADO EN LOS SIGUIENTES MESES; LO QUE COMENTABAS. PORQUE DICE "PENDIENTE HASTA EL MOMENTO EN QUE SE EMITAN LAS LEYES SECUNDARIAS DE LA REFORMA ELECTORAL"
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- QUÉ TAL QUE EL PRÓXIMO MES YA.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- POR ESO, LO QUE SE PUEDE OMITIR Y YA EL PRÓXIMO MES LO SUBIMOS, PARA QUE NO SE VEA LA AGENDA TAN CARGADA Y LLEGUE EL PUNTO 5 Y NADIE OPINE NADA Y SE VEA UNA AGENDA MUY CARGADA Y NO SE DISCUTA NADA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LO QUE PASA ES QUE EN LA CORRESPONDIENTE, NO APARECERÍA, O SEA AHÍ APARECE COMO UNA PREVISIÓN ÚNICAMENTE.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SÍ, LO OMITIMOS Y EVENTUALMENTE EN EL MOMENTO EN EL QUE SE DÉ EL SUPUESTO, PUES YA LA SUBIMOS. CORRECTO.
¿ALGÚN OTRO ELEMENTO QUE AGREGAR?
SI QUIERES BAJAR EL DOCUMENTO, PARA QUE LO VEAN TODO ÁNGEL.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- YA SERÍA TODO, SI HAY ALGÚN TEMA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- DE ACUERDO, SIN MENOSCABO DE QUE SI ALGÚN TEMA SURGE EN EL INTERMEDIO, SE PUEDE INCORPORAR POSTERIORMENTE.
SERÍA ENTONCES LA AGENDA TEMÁTICA QUE ESTARÍAMOS COMO GRUPO DE TRABAJO PROPONIENDO A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA LA SESIÓN DE ESTE MES.
SI NO HAY OTRA PARTICIPACIÓN EN EL TEMA, LE SOLICITO AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SI ME PERMITEN, LES COMENTARÉ QUE LES HEMOS DISTRIBUIDO EN ESTA MISMA SESIÓN, LES ESTOY OBSEQUIANDO UNA COPIA DE UN CORREO QUE ME HIZO LLEGAR EL LICENCIADO JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, EN SU CALIDAD DE SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, DONDE DA A CONOCER A LOS VOCALES Y A LOS JEFES DE OFICINA DE CARTOGRAFÍA, LA INFORMACIÓN REFERENTE A LA PLANTILLA CON LA CUAL VAN A PARTICIPAR EN CARÁCTER DE SUPERVISOR LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA EN CADA UNA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, DONDE SE DESARROLLARÁ EL TRABAJO DEL RESECCIONAMIENTO. LO IMPORTANTE PARA DARLES A ELLOS LA INFORMACIÓN RESPECTIVA AL RESPECTO DE LA DISTRIBUCIÓN, EL NÚMERO DE FIGURAS, LOS DISTRITOS DONDE PARTICIPARÁN Y LOS PARTIDOS QUE DE ACUERDO AL SORTEO REALIZADO EN LA ÚLTIMA SESIÓN ESTARÁN ACREDITANDO LAS REPRESENTACIONES. 
ASIMISMO, LE ESTOY INCORPORANDO EL ÁMBITO DE ACREDITACIÓN DE LAS FIGURAS ESPEJO, PARA ESTE RESECCIONAMIENTO 2014, PARA CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS.
Y UNA HOJA, UN PEQUEÑO CUADRO DE EXCEL, EN EL CUAL SE DAN ALGUNOS ASPECTOS ADMINISTRATIVO YA MÁS PRECISOS, QUE CONSISTEN JUSTAMENTE EN EL APOYO ECONÓMICO QUE RECIBIRÁN LAS FIGURAS ESPEJO, TANTO A NIVEL SUPERVISOR COMO A NIVEL OFICINAS CENTRALES, PARA LLEVAR A CABO LAS LABORES DE SUPERVISIÓN DE ESTE RESECCIONAMIENTO.
PARA SER MÁS ESPECÍFICO: LOS INTEGRANTES QUE NOS ACOMPAÑEN EN LOS DISTRITOS, QUE SERÍAN CUATRO FIGURAS POR PARTIDOS POLÍTICOS EN CADA UNO DE LOS 28 DISTRITOS CORRESPONDIENTES, TENEMOS CONSIDERADO UN APOYO SUBSIDIARIO MENSUAL NETO, O SEA UN SUELDO NETO DE 6,889.7, ESTÁ AHÍ DESGLOSADO CON ALGUNAS DE LAS PERCEPCIONES QUE LA PROPIA LEY MARCA Y EL PERÍODO PARA SU CONTRATACIÓN ESTÁ PLANTEADO PARA EL MES DE MARZO. IGUALMENTE PARA EL GASTO DE CAMPO, ES DE 2,200 PESOS POR MES, ES DECIR 100 PESOS DIARIOS PARA LAS FIGURAS.
Y EN EL CASO DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS A NIVEL CENTRAL, AQUÍ LA MECÁNICA DIFIERE, AQUÍ EL RECURSO ES COMPLETO PARA CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES ACREDITADAS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, A CADA PARTIDO LE CORRESPONDEN 44,091.14 PESOS, PARA QUE DE CONFORMIDAD CON LA DEFINICIÓN QUE TOMEN DE ACOMPAÑARNOS EN LA SUPERVISIÓN, LO PUEDEN APLICAR DURANTE ESTE MISMO MES DE MARZO, EN EL ESQUEMA QUE CONSIDEREN MÁS CONVENIENTE, ACUDIENDO A LAS ENTIDADES QUE TENGAN INTERÉS DE VISITAR Y DESARROLLANDO LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN DE MANERA DIRECTA.
SON LOS MONTOS QUE NOS HIZO LLEGAR LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN CON PESOS Y CENTAVOS PARA QUE TUVIERAN USTEDES CLARIDAD EN CUANTO SU DISTRIBUCIÓN Y ES LA INFORMACIÓN QUE ESTAMOS PONIENDO A SU CONSIDERACIÓN.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- TENGO ALGUNAS PREGUNTAS:
LA PRIMERA: EN LA SUPERVISIÓN CENTRAL NO HAY GASTOS DE CAMPO, PERO ESO ES MENTIRA PORQUE SÍ LOS HAY; MI PREGUNTA CONCRETA ES CÓMO VAMOS A JUSTIFICAR ESTOS 44 MIL PESOS, PORQUE PARA SEGUIR EN 22 DÍAS SON 2004 PESOS DIARIOS, ALCANZA PARA UNA SOLA PERSONA, NO PARA QUE VAYAN DOS O TRES A DIFERENTES LADOS A ESTAR.
PERO INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, LOS GASTOS DE CAMPO, CÓMO LOS JUSTIFICAMOS O CÓMO LOS VAMOS A TRATAR O CÓMO SE VA A JUSTIFICAR, ESTOS 44 EN QUÉ ESQUEMA NOS LOS VAN A PROPORCIONAR, EN UN ESQUEMA DE NOTA POR CADA COSA, HASTA POR UN REFRESCO O QUÉ SON VIÁTICOS, TRANSPORTES, PORQUE EL QUE QUIERA IR EN UN CARRO PARA VISITAR VARIOS LUGARES, EL ALQUILER DEL CARRO ESTÁ INCLUIDO AQUÍ, O SEA MI PREGUNTA ES ESTO PARA QUÉ ES, ES LA PRIMERA PREGUNTA, A NIVEL CENTRAL.
LUEGO, LA SEGUNDA PREGUNTA ES: HAY UN GASTO QUE SE LLAMA "APOYO SUBSIDIARIO ADICIONAL ", QUE ESE POR CONCEPTO DE QUE ESTÁ TASADO O A QUÉ SE ESTÁ APLICANDO, EN EL CASO DE LA CONTRATACIÓN DE FIGURAS ESPEJO A NIVELES DISTRITALES O LOCALES, SON 32.976 PESOS. 
ENTONCES, ÉSAS DOS COSAS NECESITARÍAMOS SABERLAS CON PRECISIÓN, PARA SABER CÓMO SE ESTÁ TRATANDO.
PORQUE ESTÁ CLARO QUE UNA COSA ES UN SUELDO DE LA PERSONA DE LA LOCALIDAD QUE NO TIENE QUE VIAJAR O TRANSPORTARSE ENTRE DISTANCIAS GRANDES, COMO QUE ESTÁ EN SU LOCALIDAD Y TIENE GASTOS DE CAMPO PARA LO QUE NO SE PUEDE CUBRIR Y AHÍ NO HAY VIÁTICOS EN EL CONCEPTO, HAY SUELDO. ENTONCES, LOS GASTOS DE CAMPO SON 100 PESOS DIARIOS, HASTA DONDE ME ESTOY DANDO CUENTA, PORQUE SON 22 DÍAS.
LA PREGUNTA ES ¿ESTOS GASTOS DE CAMPO A QUÉ SE REFIEREN? A TRES COMIDAS O A TRANSPORTE MÁS 3 COMIDAS O A QUÉ, QUÉ ES LO QUE SE CONTEMPLA CON ESTOS INGRESOS.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- ES MUY ADECUADA LA PREGUNTA QUE HACES JESÚS SOUTO, PORQUE LO QUE NOS MANIFIESTA POR LO MENOS EN ESTE COMUNICADO LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, ES UNA BOLSA, PERO ESA BOLSA PUEDE Y SEGURAMENTE DEBE DISTRIBUIRSE CON VARIOS ELEMENTOS.
HOY MISMO HAGO LA CONSULTA, DE HECHO SALIENDO DE AQUÍ, PASÓ A VER A NUESTROS COMPAÑEROS DEL ÁREA ADMINISTRATIVA PARA QUE NOS DEN PRECISIÓN EN CUANTO AL GASTO.
LES SOY HONESTO: NO QUISE ADELANTARLES INFORMACIÓN QUE NO TENÍA, PORQUE ENTIENDO QUE INCLUSIVE ESTÁN SIENDO APLICADOS LINEAMIENTOS NUEVOS; LES HABÍA COMENTADO EN LA SESIÓN ANTERIOR, CUANDO FUE EL SORTEO, QUE RECIENTEMENTE ME HABÍAN INFORMADO QUE EL PROCEDIMIENTO PARA LA ACREDITACIÓN DE LAS FIGURAS ESPEJO, SE HABÍA DE ALGUNA MANERA SIMPLIFICADO. QUE ORIGINALMENTE SE PEDÍAN ALGUNOS DOCUMENTOS COMO ERA EL ALTA EN HACIENDA, EL RFC Y DEMÁS Y ACTUALMENTE PARECE QUE YA NO, DE HECHO YA NO.
PERO PREFERÍ QUE ESTO NOS LO DIJERA POR ESCRITO LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN PARA NO COMETER ALGÚN ERROR O DAR ALGUNA INFORMACIÓN QUE DESPUÉS RESULTE NO SER PRECISA.
EN ESE MISMO ÁNIMO, DE ESTAS MISMAS PREGUNTAS QUE ME ESTÁN PLANTEANDO, INMEDIATAMENTE QUE CONCLUYA EL GRUPO DE TRABAJO VERÉ A NUESTROS AMIGOS DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, PARA QUE NOS HAGAN FAVOR DE ESCLARECERLAS Y, POR ESCRITO, DECIRLES CÓMO SE VA A APLICAR ESTE GASTO, QUÉ PORCENTAJE CORRESPONDE A CADA RUBRO Y COMO EVENTUALMENTE DEBERÁN HACER SU COMPROBACIÓN PARA QUE NO TENGAN NINGÚN PROBLEMA EN SU EJERCICIO.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SUPUESTAMENTE, AHÍ NO HAY NINGUNA COMPROBACIÓN EN LA PARTE DE LA CONTRATACIÓN, UNO NO TIENE QUE JUSTIFICAR CON NINGÚN RECIBO UN SUELDO, EL SUELDO ES SIMPLEMENTE UN SUELDO, PERO LOS VIÁTICOS, LOS TRANSPORTES, ESO NO ESTÁ CONTEMPLADO. HAY GASTOS DE CAMPO QUE SON 100 PESOS, PERO CON 100 PESOS NO PODEMOS PENSAR QUE CUBRE CUALQUIER TIPO DE GASTO EVENTUAL COMO EL TRANSPORTE Y TRES COMIDAS.
A VER, CUÁL ES SU TURNO QUE SE VA A TRABAJAR, ESA ES OTRA DE LAS PREGUNTAS. ¿DE QUÉ HORA A QUÉ HORA VAN A TRABAJAR? LA EXPERIENCIA NOS DICE QUE HAY MUCHAS VECES QUE LOS CITAN TEMPRANO Y SE VAN LUEGO TARDE, PORQUE PARA ENCONTRAR A LA GENTE HAY QUE IR EN LA NOCHE.
ENTONCES, ESTÁN TRABAJANDO, VAMOS A DECIRLO ASÍ DE LAS 7 O DE LAS 6 Y MEDIA QUE LLEGAN PARA IR AL LUGAR, Y LLEGAR ANTES DE QUE SE VAYA LA GENTE A 9 Y MEDIA O MUCHAS VECES 10 DE LA NOCHE, MUCHAS GENTES.
ENTONCES, EN ESTE LAPSO SE TIENEN QUE ALIMENTAR MÍNIMO TRES VECES Y HOY EN DÍA Y EN LUGARES COMO BAJA CALIFORNIA CON 30 PESOS NO SE COME, NI EN LA CALLE ASÍ EN LOS PUESTOS CHANGARREROS, ENTONCES AQUÍ NO HAY NINGÚN VIÁTICO CONTEMPLADO, A MÍ SE ME HACE QUE ESO PUEDE SER UN ERROR.
UNA COSA ES LA CONTRATACIÓN DEL SUELDO, PARA QUE TRABAJEN TODO EL DÍA, PORQUE VAN A TRABAJAR Y OTRA COSA SON LOS VIÁTICOS QUE GENERA EL TRABAJO, ESOS QUIÉN LOS ABSORBE ¿ELLOS? 
ENTONCES, ESA ES UNA PREGUNTA QUE, PARA QUE LA GENTE DIGA SÍ LE VOY ENTRAR, LE TIENE UNO QUE DECIR: “BUENO SÍ, PERO HAY VIÁTICOS O HAY TRANSPORTE O HAY ESTO O HAY LO OTRO”, O SI NO MUCHOS DICEN "PUES NO". MUCHA GENTE QUE TIENE QUE ESCOGER ENTRE UN TRABAJO Y OTRO, TIENE QUE SABER BAJO QUÉ CONDICIONES SUMA SU DINERO ESO ES EN LO DISTRITAL Y LO LOCAL.
EN LA PARTE DE LA SUPERVISIÓN CENTRAL, ESO TAMBIÉN ES UNA PREGUNTA QUE CÓMO SE VA A RECIBIR, NOS VAN A DAR 44 MIL PESOS Y YA SE ACABÓ Y AHÍ EMPLÉALOS COMO PUEDAN, SI QUIEREN EN TRANSPORTE, SI QUIEREN EN VIÁTICOS, SI QUIEREN EN COMIDA, SI QUIEREN EN HOTEL, PERO HÁGANLE CÓMO SE LES DÉ LA GANA O HABRÁ QUE COMPROBARLO.
NO DICE QUE SEA EL CONCEPTO DE COMPROBACIÓN, DICE QUE HAY UN PRESUPUESTO PARA LA SUPERVISIÓN, PERO NO DICE BAJO QUÉ RUBRO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- PRECISAMENTE POR ESO, ENTONCES LO QUE QUEREMOS ES QUE NOS DEN TOTAL CLARIDAD PARA QUE NO HAYA NINGUNA CONFUSIÓN NI SE PRESTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- DONDE SÍ DICE ES ARRIBA, PORQUE AHÍ ARRIBA HAY IMPUESTOS, AHÍ ESTÁ CLARO QUE ES UN SUELDO Y EL SUELDO NO SE PUEDE COMPROBAR CON NOTAS DE GASTOS.
PERO LA PARTE CENTRAL, NO DICE NADA, ENTONCES AHÍ, ¿QUÉ PASA?
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- HACEMOS LA INDAGACIÓN CORRESPONDIENTE.
ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- LA OTRA PREGUNTA ES: PARA CUÁNDO TENDREMOS ESTA INFORMACIÓN, PORQUE LAS INSCRIPCIONES SON YA, PORQUE SÍ HAY QUE DECIRLE A LA GENTE, NOSOTROS TENEMOS PENDIENTE INFORMARLE A LA GENTE CÓMO ES ESTO, PERO NO LES PODEMOS DECIR TODAVÍA 
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- NO, LA IDEA PARA NO DAR INFORMACIÓN A MEDIAS, ME COMPROMETO HOY MISMO BAJAR CON EL ÁREA ADMINISTRATIVA QUE NOS ACLARE Y GENERALICE EL OFICIO. INCLUSIVE, AQUÍ TENEMOS UN COMPAÑERO LO VOY A COMPROMETER A QUE SALIENDO DE AQUÍ NOS VAMOS CON SU JEFE PARA REVISAR EL TEMA.
HECHO ESTE COMPROMISO, PARA NO DILATARNOS CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA, ADELANTE.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- LE SOLICITO AL SECRETARIO NOS DÉ LA LECTURA RESPECTIVA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DURANTE EL DESARROLLO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE HAN SIDO DESAHOGADOS, TENGO CONSIGNADAS LAS SIGUIENTES SOLICITUDES Y COMPROMISOS:
1. CONSECUTIVO 08/2014. POR PARTE DE LA COORDINACIÓN: SE PRESENTARÁ EN LA SIGUIENTE REUNIÓN EN QUE SE TRATE EL TEMA DE DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS, UN CRONOGRAMA DE CÓMO SE DESARROLLAN LOS TRABAJOS, COMO SE EFECTÚAN LOS TRABAJOS EN EL 2014.
2, NUMERAL 09/2014. PARTIDO NUEVA ALIANZA: SOLICITA LA LISTA NOMINAL A NIVEL ESTADÍSTICO POR LOCALIDAD Y MANZANA, CORRESPONDIENTE A LAS SECCIONES DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014.
3. CONSECUTIVO 10/2014. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: PROPONE QUE EN EL PUNTO 6 DE LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA, PARA EL MES DE MARZO DE 2014, SE PRESENTE EN EL GRUPO DE TRABAJO Y SEA OBSERVADO Y ENRIQUECIDO POR LOS PRESENTES.
4. CONSECUTIVO 11/2014. POR PARTE DE LA COORDINACIÓN: SE ALLEGARÁ DE LA INFORMACIÓN REFERENTE A LOS LINEAMIENTOS PARA LA COMPROBACIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS, Y SE LES HARÁ LLEGAR COPIA A LAS REPRESENTACIONES DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL.
SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO RELACIONADAS EN EL TRATAMIENTO DE LOS DIFERENTES PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE ESTA REUNIÓN ORDINARIA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN A LA REDACCIÓN DE LOS COMPROMISOS, QUEDARON DEBIDAMENTE REGISTRADOS Y CON ESTO SE ATENDERÍA ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:00 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE- O-064-120214
2. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 20 DE FEBRERO DE 2014
3. ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS,  DURANTE LA REMESA201340
4. [MOVIMIENTOS REMESA 201345]
5. [EJEMPLOS DE AFECTACIÓN A CATÁLOGOS]
6. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 20 DE FEBRERO DE 2014
7. PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACION DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 20 DE FEBRERO DE 2014
8. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GTMGE, PARA EL MES DE MARZO DE 2014
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