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GRUPO DE TRABAJO
MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTMGE-O-067-240314,
CELEBRADA EL LUNES 24 DE MARZO DE 2014, EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
INICIO DE LA REUNIÓN:   11:55 HORAS 
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ

	SECRETARIO

	C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS


	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL
	ING. JESÚS SOUTO Y ALVARADO (P) 


	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

	LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO (S)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO
	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (U)



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO (P)
LIC. LUZ SANDRA VÁZQUEZ ARELLANO (U)




C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES DAMOS LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA A ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTMGE-O-067-240314.
LE SOLICITO AL SECRETARIO CONSTATE LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ( DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA )
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA, LE SOLICITO NOS INFORME DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO POR LA CNV, PARA ESTA REUNIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: 
1.
LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO. 
2.
RESECCIONAMIENTO 2014 (PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”). 
3.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ABRIL DE 2014. 

4.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS. 

5.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE. 
5.1.
SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS. 
6.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 

7.
PRESENTAR UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ASÍ COMO DEL DOCUMENTO QUE EN SU MOMENTO ENTREGÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. 

8.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE. 
9.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIÉNDONOS INFORMADO DEL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, SI NO TIENEN INCONVENIENTE DARÍAMOS INICIO AL DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTA REPRESENTACIÓN MANIFIESTA SU EXTRAÑAMIENTO PORQUE NO SE ESTÁ CUMPLIENDO CON LA NORMATIVIDAD, YA QUE ESTE GRUPO DE TRABAJO GENERALMENTE ESTÁ SESIONANDO EN DIFERENTES TIEMPOS, NO COMO SE PROPUSO: LA PRIMER Y TERCER SEMANA DE CADA MES, Y EN ESTA OCASIÓN ESTAMOS SOBRE TIEMPO.
EN CIERTO MOMENTO, ALGÚN TEMA IMPORTANTE NO SE VE POR DEJAR LA SEGUNDA SESIÓN PEGADA A CNV, ES RESPONSABILIDAD DE LA COORDINACIÓN, PERO ESTAMOS SOLICITANDO QUE SE CUMPLA Y QUE SEA EN LOS TÉRMINOS EN LOS QUE FUE APROBADA.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- EN EL MISMO SENTIDO QUE LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, QUISIÉRAMOS DEJAR DE MANIFIESTO QUE NO SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO A LAS FECHAS QUE SE TIENEN PROGRAMADAS; ÚNICAMENTE PARA SOLICITAR LO MISMO: QUE SE DÉ EL CUMPLIMIENTO COMO SE HABÍA APROBADO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- UNA REFLEXIÓN, DESDE LUEGO VAMOS A PROCURAR EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ATENERNOS LO MÁS POSIBLE AL CALENDARIO PREVIAMENTE APROBADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
LES COMENTO QUE EN LAS ÚLTIMAS SESIONES DONDE NOS HEMOS VISTO EN LA NECESIDAD DE MOVER LA FECHA, HA SIDO POR COMPROMISOS QUE A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SE HAN ASUMIDO, CON DIVERSOS FUNCIONARIOS DE LA INSTITUCIÓN, Y NOS HA IMPUESTO ESTA OBLIGACIÓN.
SIN EMBARGO, ATENDEMOS ESTA RECOMENDACIÓN QUE GENTILMENTE NOS HACEN Y PROCURAREMOS, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, SUJETARNOS AL CRONOGRAMA QUE EN SU MOMENTO APROBÓ LA PROPIA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
EN SEGUNDA INSTANCIA, QUIERO QUE TENGAN LA CONFIANZA, DE QUE SI HUBIERA ALGÚN TEMA EN EL QUE SE DÉ LA NECESIDAD DE HACER UNA DISCUSIÓN MÁS INTENSA O A DETALLE DE LOS PUNTOS QUE SE ABORDAN EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, ESTA COORDINACIÓN LES OFRECE EL COMPROMISO DE ESTABLECER LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS QUE SEAN NECESARIAS, PARA QUE PODAMOS LLEVAR A CABO EL DESAHOGO OPORTUNO Y SUFICIENTE DE LOS TEMAS SIN MENOSCABO DE LAS FECHAS POR SUPUESTO QUE SE HAN PLANTEADO.
DE ESA MANERA, OFRECEMOS TODO EL INTERÉS Y LA COLABORACIÓN DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PARA QUE LOS TEMAS SE PUEDAN TRATAR CON LA DEBIDA AMPLITUD Y OPORTUNIDAD.
SI NO HAY ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL PRIMER PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- COORDINADOR, CON SU VENIA, QUISIERA SOLICITAR A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE PREVIAMENTE FUERON CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN, PARA ABORDAR CADA UNO DE LOS TEMAS PROPUESTOS EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CONSULTE LA DISPENSA QUE PROPONE.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PRESENTES PARA ESTA REUNIÓN ORDINARIA, SI ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE DISPENSE LA LECTURA DE TODOS Y CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS QUE FUERON PREVIAMENTE CIRCULADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
PEDIRÍA QUE LAS REPRESENTACIONES QUE SU POSTURA FUERAN EN SENTIDO AFIRMATIVO LEVANTARAN LA MANO. CUATRO A FAVOR, Y EN CONTRA NO HAY NADIE, TAMPOCO ABSTENCIONES.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- HABIÉNDOSE DISPENSADO LA LECTURA RESPECTIVA, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA Y, EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁN A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS LAS MINUTAS RESPECTIVAS, POR SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ, SE DARÍAN POR RECIBIDOS LOS DOCUMENTOS Y LE SOLICITO AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
RESECCIONAMIENTO 2014 (PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”)
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- EL DOCUMENTO DE RESECCIONAMIENTO EN SU VERSIÓN PARA ATENDER EL PROCEDIMIENTO DE CUARTA ETAPA, FUE DISCUTIDO EN LA SESIÓN PREVIA.
EN AQUELLA OCASIÓN NOS HICIERON FAVOR DE ACOMPAÑARNOS LOS ACTUARIOS IGNACIO MUÑOZ Y RAQUEL DELGADO PARA DAR CUENTA DE LAS NOTAS TÉCNICAS QUE NOS HABÍAN SOLICITADO RESPECTO DEL CÁLCULO DE LA POBLACIÓN EN DIFERENTES MODALIDADES.
NOS SOLICITARON EN LA ÚLTIMA SESIÓN QUE SE LES HICIERAN ALGUNOS AJUSTES PARA DAR CUENTA DE LA INFORMACIÓN QUE NOS HICIERON FAVOR DE EXPLICARNOS NUESTROS COMPAÑEROS DE LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA Y QUE DETALLAN LOS MOTIVOS POR LOS CUALES LAS PROYECCIONES DE POBLACIÓN TOMAN EN CONSIDERACIÓN ALGUNOS ASPECTOS RELEVANTES DE ORDEN DEMOGRÁFICO, EN LAS SECCIONES EN DÓNDE SE APLICARÁ ESTE PROCEDIMIENTO.
IGUALMENTE DAN CUENTA DE LA FORMA EN QUE LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA APLICA DIVERSOS FUENTES DE INFORMACIÓN, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN DATOS DE PADRÓN ELECTORAL Y POBLACIÓN, PARA QUE LA PROYECCIÓN DE POBLACIÓN PUEDA DESARROLLARSE LO MÁS METODOLÓGICAMENTE CORRECTA POSIBLE, SIN DESBORDAR RÁPIDAMENTE EL NÚMERO DE ELECTORES INCLUIDOS EN CADA UNA DE LAS SECCIONES CONFORME A LA ESTIMACIÓN QUE SE PROPONE.
LA NOTA METODOLÓGICA QUE NOS OFRECIERON EN AQUELLA OCASIÓN FUE OBSERVADA POR DIFERENTES REPRESENTACIONES PRESENTES, PARA QUE PUDIERA INTEGRARSE ALGUNA INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA, MISMA QUE NUESTROS COMPAÑEROS NOS HICIERON FAVOR DE INCLUIR, PARA DAR CUENTA DE LAS SOLICITUDES QUE NOS HICIERON EN ESE MOMENTO.
HABIENDO EN AQUELLA OCASIÓN DADO UNA LECTURA GENERAL AL DOCUMENTO, CONSULTO A LAS REPRESENTACIONES SI TUVIERAN ALGUNA INFORMACIÓN O TEMA QUE INCORPORAR DENTRO DEL DOCUMENTO DE CUARTA ETAPA, Y PARTICULARMENTE EN EL PROYECTO DE ACUERDO, PARA SER CONSIDERADA ANTES DE PROPONERLO A SU REVISIÓN EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA; QUE TENTATIVAMENTE SESIONARÍA EL PRÓXIMO JUEVES.
QUEDA ABIERTA LA CONSULTA POR SI QUISIERAN INCLUIR ALGÚN TEMA PARTICULAR O DISCUTIR EL CONTENIDO DEL PROYECTO DE ACUERDO, QUE FUE PREVIAMENTE CIRCULADO PARA ESTA SESIÓN Y QUE –INSISTO– YA INCLUYE LAS OBSERVACIONES QUE NOS HICIERON FAVOR DE HACER EN LA ÚLTIMA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO.
DE NO SER ASÍ, ESTA PROPUESTA DE ACUERDO SERÍA LA QUE LLEVARÍAMOS COMO GRUPO DE TRABAJO A LA CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA PARA QUE, EN SU CASO, PUEDA PRONUNCIARSE AL RESPECTO.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN AL RESPECTO, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO QUE PUDIÉRAMOS OBTENER LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE RESPECTO A LA POSTURA DE LOS PARTIDOS ASISTENTES A ESTA PROPUESTA DE ACUERDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- ATENDIENDO SUS INSTRUCCIONES, ME PERMITO SOLICITAR A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PRESENTES, SE SIRVAN MANIFESTAR LEVANTANDO LA MANO LAS REPRESENTACIONES QUE SE ENCUENTREN DE ACUERDO, PARA QUE EL PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDE AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO "PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUARTA ETAPA”.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ME COMENTABA, Y TIENE RAZÓN, LA REPRESENTANTE DEL PVEM, ÚNICAMENTE IDENTIFICAR SI PARA LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS SE ENCUENTRA PLENAMENTE DISCUTIDO, MÁS QUE UNA APROBACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- CON ESA ACLARACIÓN, SI LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS PRESENTES CONSIDERAN QUE SE ENCUENTRA SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO "PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014, CUARTA ETAPA, GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO, 05 DE MARZO DE 2014".
CONSULTO EN FORMA NOMINATIVA PREGUNTANDO AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SU POSTURA AL RESPECTO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- CONSIDERAMOS QUE ESTÁ SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.
C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- PARTIDO NUEVA ALIANZA.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DE LA CONSULTA, COORDINADOR, SE DESPRENDE QUE LAS REPRESENTACIONES PRESENTES ENCUENTRAN EL PROYECTO SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ENTONCES, ESTAREMOS EN CONDICIONES DE ENVIARLO A CNV PARA SU CONSIDERACIÓN.
SI NO HUBIERA ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE PUNTO, LE SOLICITO AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE ABRIL DE 2014

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- VAMOS A PONERLA EN PANTALLA PARA QUE PODAMOS REVISARLA A DETALLE, SI ERES TAN AMABLE.
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS REPRESENTANTES LA PROPUESTA DE AGENDA PARA EL MES DE ABRIL, LA PRESENTAMOS EN PANTALLA Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO QUE NOS DÉ CUENTA DE LOS PUNTOS INCORPORADOS.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA QUE SE PRESENTA EN EL GRUPO DE TRABAJO, CONSIDERA TANTO LOS PUNTOS QUE FUERON APROBADOS EN SU MOMENTO DE LA AGENDA ANUAL COMO LOS QUE, EN SU MOMENTO, A TRAVÉS DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS EN LAS DIFERENTES REUNIONES DE ESTE GRUPO SE HAN IDO RECABANDO Y LOS PUNTOS QUE SE CONSIDERAN PARA EL MES DE ABRIL SON LOS SIGUIENTES:
1. LECTURA Y EN SU CASO, FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN ORDINARIA INMEDIATA ANTERIOR DEL GRUPO DE TRABAJO.
2. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS.
3. INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE.
3.1. SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS.
3.2. PUSINEX.
3.3. CASOS COMPLEJOS.
3.4. ACTUALIZACIÓN CON PDA Y GPS. 
4. AFECTACIÓN AL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL CON LOS SUBPUNTOS.
4.1. CASOS DE AFECTACIÓN DE LÍMITES MUNICIPALES, ESTATALES O CAMBIO DE NOMBRE GEOGRÁFICO.
4.2. RESECCIONAMIENTO 2014.
5. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS.
6. LINEAMIENTOS PARA LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA ELECTORAL, PERDÓN HACIENDO LA ACOTACIÓN ESTABA YA CALENDARIZADA PERO, PARECE QUE TODAVÍA ESTE PUNTO NO SE HA, SIN EMBARGO LO INCLUÍ YA A CONSIDERACIÓN USTEDES YA EXPRESARÍAN.
7. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA PARA EL MES DE DE MAYO 2014.
8. ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GRUPO DE TRABAJO DE MARCO GEOGRÁFICO.
9. LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.
SON LOS PUNTOS QUE SE SOMETEN A CONSIDERACIÓN.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SALVO LA MEJOR OPINIÓN DE LAS REPRESENTACIONES, LOS LINEAMIENTOS SIGUEN EN REVISIÓN EN LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA; ADEMÁS, POR INSTRUCCIONES DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y ACUERDO CON LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NO SERÁN INCORPORADOS EN LA AGENDA. POR TANTO, SI NO TIENEN INCONVENIENTE, LO VAMOS A ELIMINAR DE LA PROPUESTA DE AGENDA.
NO SÉ, SI ALGUNA REPRESENTACIÓN, QUISIERA OPINAR SOBRE ALGUNO DE LOS TEMAS YA INCORPORADOS O QUISIERA AGREGAR ALGUNO.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- YA FUE ELIMINADO EL PUNTO Y ES LA PROPUESTA DE AGENDA PARA EL MES DE ABRIL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN O TEMA QUE DESEEN INCORPORAR LAS REPRESENTACIONES, ÉSTA SERÍA LA VERSIÓN QUE ENVIARÍAMOS A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
SI NO HUBIERA INCONVENIENTE, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, EL INFORME RESPECTIVO, SI HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN.
DE NO SER ASÍ LE SOLICITO AL SECRETARIO DÉ EL INFORME POR ENTREGADO Y AVANCEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
INFORME DE AVANCE DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PERMANENTE
· SISTEMATIZACIÓN Y GENERACIÓN DE REMESAS
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS LA INFORMACIÓN RESPECTIVA.

ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE LA MINUTA DE ESTA SESIÓN, LES INFORMO QUE PARA EL CORTE QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTA REMESA, QUE DA CUENTA EL MES DE DICIEMBRE Y LAS VISITAS REALIZADAS, ESTAMOS REPORTANDO UN TOTAL 5,822 MOVIMIENTOS, QUE AFECTAN A SECCIONES URBANAS, RURALES Y MIXTAS; Y EN PARTICULAR AL TEMA DE ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS; DE LOS CUALES FUERON 1,069 MOVIMIENTOS INCORPORADOS EN EL CORTE A DICIEMBRE DE 2013.
DE LA INFORMACIÓN DE CATÁLOGOS CARTOGRÁFICOS, SE PRESENTA UN CUADRO DESGLOSE, DONDE SE DAN LOS MOVIMIENTO A NIVEL MANZANA Y LOCALIDAD. LES RECUERDO QUE ESTOS INFORMES VAN ADJUNTOS A LA BASE DE DATOS PARTICULAR QUE SOPORTA LA INFORMACIÓN NUMÉRICA DE ESTOS INFORMES, PARA QUE PUEDAN REVISARLOS A DETALLE, TANTO DE LA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGUE EN CATÁLOGOS COMO EL CORTE DIGITAL DE LA BASE GEOGRÁFICA.
NO SÉ SI QUIERAN HACER ALGUNA OBSERVACIÓN SOBRE ESTE INFORME.
DE NO SER ASÍ, DARÍAMOS EL INFORME POR RECIBIDO Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS

C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES ENTREGAMOS UN INFORME, EL CUAL DA CUENTA DE LAS PRINCIPALES INNOVACIONES TECNOLÓGICAS QUE ESTAMOS INCORPORANDO EN LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y DERIVADO DE LA EVOLUCIÓN DE LAS HERRAMIENTAS QUE HAY DISPONIBLES, TANTO EN EL ÁMBITO COMERCIAL COMO EN EL ABIERTO.
EN EL ÁMBITO ABIERTO, HEMOS ESTADO PARTICIPANDO COMO USUARIOS EN EL SISTEMA DE INFORMACIÓN AGROALIMENTARIA Y PESQUERA, EL SIAP, EL CUAL NOS HA PROVISTO DE IMAGEN DE SATÉLITE, A TRAVÉS DE LA CUAL SE PUEDEN IDENTIFICAR NUEVOS CRECIMIENTOS Y ASENTAMIENTOS A LO LARGO Y ANCHO DE LA REPÚBLICA, SIN COSTO PARA LA INSTITUCIÓN, DADO QUE ESTOS ELEMENTOS QUE NOS PROVEE LA SECRETARÍA DE AGRICULTURA SON GRATUITOS A TRAVÉS DE UN CONVENIO.
TAMBIÉN SE HAN DESARROLLADO PRUEBAS A SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA PARA EL CAMBIO DE PLATAFORMA DE GEOMEDIA; COMO YA LES HABÍA COMENTADO, ESTA HERRAMIENTA LA VAMOS A DESCONTINUAR, PARA DAR PASO A UN SIN SISTEMA ABIERTO Y DE USO LIBRE, EN ESTE CASO LOS SISTEMAS QUE NOS HAN PARECIDO MÁS PROMETEDORES ES EL QUANTUM GIS, ASÍ COMO ALGÚN SOFTWARE ADICIONAL QUE SE LLAMA CADCORP.
EN CUANTO AL TEMA DE GEOREFERENCIA CIUDADANA, NUESTRAS BASES ESTÁN MIGRANDO HACIA PLATAFORMA ABIERTA QUE EN ESTE CASO ESTAMOS HABLANDO DE POSTGRES Y QUANTUM GIS, IGUALMENTE PARA QUE NOS DÉ UNA MAYOR POSIBILIDAD DE DESARROLLAR EL TRABAJO DE GEOREFERENCIA EN LAS VOCALÍAS DISTRITALES CON EL APOYO DE ESTAS NUEVAS HERRAMIENTAS QUE NO IMPLICAN LICENCIAMIENTO EN COSTO PARA EL INSTITUTO. CONTAREMOS CON UNA CAPACITACIÓN, EN LA CUAL POCO A POCO ESTAMOS INVOLUCRANDO A LA ESTRUCTURA PARA QUE SE PUEDA LLEVAR A CABO LA MIGRACIÓN DE LOS SISTEMAS A ESTA NUEVA PLATAFORMA.
AL MISMO TIEMPO, ESTAMOS VIENDO CON LA DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍA APLICADA DE LA PROPIA DIRECCIÓN EJECUTIVA Y CON LA UNICOM, PREPARAR TODOS LOS INSUMOS NECESARIOS PARA HACER LA LICITACIÓN DE LOS EQUIPOS QUE EVENTUALMENTE PODRÁN OPERAR EN LAS VOCALÍAS ESTOS SISTEMAS. ESTO ES: LA ACTUALIZACIÓN DE LOS SERVIDORES EN LAS VOCALÍAS ESTATALES, ASÍ COMO LA DISTRIBUCIÓN DE EQUIPO PARA LAS VOCALÍAS DISTRITALES EN DONDE SE REALICE LA DIGITALIZACIÓN EN UN ÁMBITO DESCENTRALIZADO, COMO HA SIDO EL INTERÉS DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA IMPLEMENTARLO EN ESTOS ÚLTIMOS AÑOS.
DE TAL MANERA QUE PODAMOS PASAR DE LA ETAPA DE PILOTO, QUE HA OPERADO EN ALGUNOS ESTADOS, COMO ES DE CONOCIMIENTO DE USTEDES, 22 DISTRITOS ÚNICAMENTE, SE PUEDA AMPLIAR YA LA TOTALIDAD DE LA REPÚBLICA MEXICANA LA OPERACIÓN EN ESTE SENTIDO.
CREEMOS QUE ES UNA CONDICIÓN QUE DARÁ MUCHAS VENTAJAS OPERATIVAS A LA INSTITUCIÓN Y PRINCIPALMENTE A NOSOTROS EN EL ÁMBITO DE CARTOGRAFÍA, PUES EL TIEMPO QUE NOS IMPLICA EL TRASLADO DE NUESTRO PERSONAL DE VOCALÍAS DISTRITALES A LA ESTATAL SERÁ ELIMINADO, Y PROPIAMENTE LA DIGITALIZACIÓN FLUIRÁ DE MANERA DESCENTRALIZADA DESDE LOS PROPIOS DISTRITOS.
CREEMOS, INSISTO, QUE ESTO VA A SER UN GRAN AVANCE EN CUANTO AL TIEMPO QUE PUEDAN DEDICAR LOS CARTÓGRAFOS AL TRABAJO DE CAMPO, Y UN POCO MENOS AL TEMA DE DESPLAZAMIENTO HACIA LAS VOCALÍAS ESTATALES.
PARA ELLO EL TEMA A CONSIDERAR, EN CUANTO A EQUIPO ES PRÁCTICAMENTE LA ADQUISICIÓN DE LOS SERVIDORES PARA LAS 32 VOCALÍAS, UNO POR CADA UNA DE ELLAS, Y TAMBIÉN EL EQUIPAMIENTO PARA LOS DISTRITOS QUE SON CUANDO MENOS 300 COMPUTADORAS PERSONALES QUE PODRÁN OPERAR LOS SISTEMAS DE DIGITALIZACIÓN CARTOGRÁFICA IN SITU,A TRAVÉS DE LA REDIFE.
ESTO ES, EN UNA FORMA RESUMIDA, EL CONTENIDO DEL INFORME DE REFERENCIA, DAMOS EN ÉL ALGUNAS ESPECIFICACIONES TANTO SOBRE LOS SISTEMAS OPERATIVOS QUE ESTAMOS TRABAJANDO EN PRUEBA COMO LA RECONFIGURACIÓN DE NUESTROS SERVIDORES DE CARTOGRAFÍA.
ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LOS PARTICIPANTES EL INFORME DE REFERENCIA.
SI NO HUBIERA ALGUNA OBSERVACIÓN O INTERVENCIÓN AL RESPECTO, DARÍAMOS EL INFORME POR ENTREGADO Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
PRESENTAR UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ASÍ COMO DEL DOCUMENTO QUE EN SU MOMENTO ENTREGÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- CON ESTE TEMA ESTAMOS ATENDIENDO DE MANERA MÁS AMPLIA LA SOLICITUD QUE NOS HIZO EN SU MOMENTO EL COMPAÑERO DE NUEVA ALIANZA, MARGARITO ROJAS, SOBRE LA POSIBILIDAD DE EFECTUAR UN ANÁLISIS TÉCNICO-JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN ESTA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
DOY UN POCO EL CONTEXTO: EN LA SESIÓN 276 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL 28 DE FEBRERO DE 2013, NOS SOLICITÓ QUE PUDIÉRAMOS OBSERVAR ASPECTOS QUE PUDIERAN ENRIQUECER EL TRABAJO CARTOGRÁFICO CON BASE TANTO EN INTERCAMBIOS ACADÉMICOS COMO EN EL ASPECTO JURÍDICO QUE NOS PLANTEA LA NUEVA LEY DEL SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y GEOGRÁFICA, QUE APROBÓ RECIENTEMENTE LA CÁMARA DE DIPUTADOS PARA INCORPORARSE A LA CONSTITUCIÓN.
SE NOS PIDIÓ QUE PUDIÉRAMOS ANALIZAR SI ESTO TENÍA UN IMPACTO ESPECÍFICO EN LA FORMA DE DESARROLLAR EL TRABAJO CARTOGRÁFICO EN LA INSTITUCIÓN, Y EL UTILIZAR INSUMOS QUE DEVIENEN DE OTRAS INSTITUCIONES, TAMBIÉN QUE SE DEDICAN AL TRABAJO CARTOGRÁFICO Y QUE PUDIERAN ENRIQUECER LOS TRABAJOS QUE REALIZAMOS.
AL RESPECTO Y EN TÉRMINOS GENERALES, LES INFORMAMOS QUE EL INSTITUTO HA CONSIDERADO ESTE NUEVO MARCO LEGAL, DE TAL MANERA QUE, POR UN LADO, SE HAN REFORZADO LOS INSTRUMENTOS A TRAVÉS DE LOS CUALES RECIBIMOS EN INTERCAMBIO INFORMACIÓN DE OTRAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, EN EL ÁMBITO ESPECÍFICAMENTE DE CARTOGRAFÍA.
Y ESTOY HABLANDO DEL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, QUE LEVANTA EL MARCO GEOGRÁFICO FISCAL; DEL INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y GEOGRAFÍA QUE LEVANTA EL MARCO GEOESTADÍSTICO A NIVEL NACIONAL; DE CORREOS DE MÉXICO QUE TIENE POR PROPIA NORMATIVIDAD LA OBLIGACIÓN DE ACTUALIZAR EL CATÁLOGO DE LOCALIDADES Y NOMBRES GEOGRÁFICOS EN TODO EL PAÍS Y TAMBIÉN LA PROPIA CARTOGRAFÍA DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL.
ESTO A TRAVÉS DE UN CONVENIO CUATRIPARTITA, SE HA INTEGRADO EN UN SOLO ACERVO, QUE ESTAMOS COMPARTIENDO LAS CUATRO INSTITUCIONES, CADA UNA PROVEYENDO LO QUE EL LEVANTAMIENTO EN CAMPO LE APORTA Y PONIÉNDOLO EN UN SOLO ESQUEMA DE COMPARTIR CON EL RESTO DE LAS INSTITUCIONES.
ESTO NO SOLAMENTE TIENE LA VIRTUD DE QUE NOS EVITA REPLICAR TRABAJOS QUE SE PUEDEN, EN UN MOMENTO DADO, REUTILIZAR ENTRE LAS INSTITUCIONES, TAMBIÉN PREVÉ QUE ESTABLEZCAMOS NORMAS DE USO COMÚN, LO CUAL ES LA PARTE MÁS COMPLICADA Y SOFISTICADA, PORQUE CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES NACIÓ CON UN PROPÓSITO Y UN ALCANCE DISTINTOS.
PERO HOY EN DÍA, CON LOS CUATRO SENTADOS EN UNA SOLA MESA Y BAJO UN SOLO DOCUMENTO NORMATIVO, ESTAMOS PROCURANDO HOMOGENEIZAR TANTO PROCEDIMIENTOS COMO INFORMACIÓN. DE LOS PRIMEROS FRUTOS DE ESTE INTERCAMBIO: LA PROPIA BASE CARTOGRÁFICA ELECTORAL HOY EN DÍA SE ENRIQUECE CON INFORMACIÓN QUE VIENE DE LAS OTRAS TRES INSTITUCIONES Y QUE PERMANENTEMENTE LLEVAMOS UN INTERCAMBIO PARA PODER INTEGRAR.
UNA DE LAS PROPUESTAS MÁS INTERESANTES QUE NOS HIZO EN SU MOMENTO EL REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA, ES QUE PUDIÉRAMOS INCORPORAR TAMBIÉN COMO ELEMENTO BASE DE LA CARTOGRAFÍA DIGITAL ELECTORAL: EL MARCO QUE PROVEE EL INEGI A TRAVÉS DE LAS CURVAS DE NIVEL Y EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN.
ESTO LE DA UNA TERCERA DIMENSIÓN A LA CARTOGRAFÍA DEL IFE, PORQUE YA NO CONSIDERARÍA ÚNICAMENTE LOS ELEMENTOS QUE NORMALMENTE LEVANTAMOS EN CAMPO, QUE SI BIEN NOS ESTÁN PERMITIENDO INCORPORAR AL CIUDADANO A UNA SECCIÓN ELECTORAL CON MUCHA PRECISIÓN, NO NOS DA CUENTA NECESARIAMENTE DE LA COMPLEJIDAD DEL TERRENO, COSA QUE SÍ NOS APORTA EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN Y LAS CURVAS DE NIVEL.
POR ESO, SE HAN TAMBIÉN LLEVADO A CABO ANÁLISIS TANTO EN LA DIRECCIÓN EJECUTIVA A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA, COMO INTERCAMBIOS QUE HEMOS TENIDO CON ALGUNAS OTRAS DEPENDENCIAS PARA SABER LA FORMA COMO ELLOS HAN INCORPORADO ESTE TIPO DE PRODUCTOS EN SU PROPIA BASE DE INFORMACIÓN. 
AL RESPECTO, LES INFORMO QUE UNA VEZ HECHA LA REVISIÓN DE ESTA PROPUESTA QUE NOS HACEN NUESTROS COMPAÑEROS DE NUEVA ALIANZA, DEL ANÁLISIS JURÍDICO, NO TENEMOS NINGÚN IMPEDIMENTO QUE PUEDA ESTABLECER ALGUNA BARRERA PARA INCORPORAR ESTE TIPO DE INFORMACIÓN EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL. 
PERO, POR EFECTO DE PRACTICIDAD, LO QUE PROPONEMOS ES UN ESQUEMA QUE A CONTINUACIÓN LES DESCRIBO: CADA CAPA DE INFORMACIÓN QUE TENEMOS OPERA COMO UNA BASE DE CONOCIMIENTO ESPECÍFICO, LAS CUALES SE PUEDEN SOBREPONER A SÍ MISMAS Y CADA VEZ QUE SOBREPONEMOS UNA CAPA SOBRE OTRA SE DA UNA INFORMACIÓN PARTICULAR. 
EL USO DE LA INFORMACIÓN TOPOGRÁFICA QUE NOS APORTA TANTO LAS CURVAS DE NIVEL COMO EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN, SI BIEN NOS DA UNA IDEA MUY CLARA DE LA GEOGRAFÍA DEL TERRENO, DE LA TOPOGRAFÍA Y OROGRAFÍA, NOS IMPLICA INCREMENTAR LA CANTIDAD DE INFORMACIÓN QUE ALMACENAMOS EN LA BASE, PORQUE SON IMÁGENES.
LO QUE HEMOS PROPUESTO ES: QUE TENGAMOS ESA BASE DE INFORMACIÓN OPERANDO EN MANERA PARALELA, PERO NO NECESARIAMENTE INTEGRADA EN LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, PORQUE HOY EN DÍA EL INTERCAMBIO, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS CON QUE CUENTA EL IFE, BASTA CON QUE PODAMOS VACIAR LA CARTOGRAFÍA COMPLETA A NIVEL SECCIÓN, CON LAS CAPAS QUE NORMALMENTE TRABAJAMOS EN MÓDULO, PROPIAMENTE EN DOS DISCOS COMPACTOS, Y ASÍ PODEMOS HACERLA FLUIR A TODAS LAS UNIDADES QUE LA UTILIZAN, INCLUIDOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
AL INCORPORAR EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN E INCLUSIVE LAS IMÁGENES QUE DE SATÉLITE TENEMOS DISPONIBLES, EL ACERVO CRECE MUCHO, ESTAMOS HABLANDO PROPIAMENTE DE UN ACERVO DE MÁS DE 10 TERABYTES DE INFORMACIÓN Y ESTO IMPLICARÍA, PUES VARIAS DECENAS DE DISCOS, PARA HACER TANTO EL INTERCAMBIO Y POR SUPUESTO UNA COMPLICACIÓN AL MOMENTO DE DISTRIBUIRLO EN LA RED.
LO QUE ESTAMOS BUSCANDO ES INCORPORAR UN ESQUEMA DE BÚSQUEDA INTELIGENTE QUE PODAMOS PONER A DISPOSICIÓN DE USTEDES, A TRAVÉS DEL CUAL EN UN PORTAL EN INTERNET PUEDAN DESCARGAR BAJO DEMANDA LO QUE REQUIERAN Y NO NECESARIAMENTE ESTAR INTERCAMBIANDO CADA MES, UN VOLUMEN INMANEJABLE DE INFORMACIÓN.
HOY EN DÍA A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA ELECTORAL, PODEMOS PONER A SU DISPOSICIÓN TANTO LA CONSULTA A TRAVÉS DE GOOGLE COMO DE LA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, PERO LES PROPONEMOS COMO INNOVACIÓN: INCORPORAR TANTO LAS IMÁGENES (COMO LAS PROVÉ INEGI) COMO EL MODELO DIGITAL DE ELEVACIÓN.
DE TAL MANERA QUE QUIEN LO NECESITE PARA HACER ALGÚN ANÁLISIS PARTICULAR LO PUEDA DESCARGAR DIRECTAMENTE DE LA RED PARA EL SECTOR O PARA EL CUADRANTE QUE ESPECÍFICAMENTE NECESITA OBTENGAN ANÁLISIS, SIN NECESIDAD DE ESTAR TENIENDO QUE DESCARGAR UNA BASE DE 10 TERABYTES CADA VEZ QUE QUIERA HACER UNA CONSULTA, LO CUAL HACE INMANEJABLE.
ÉSA ES LA PROPUESTA QUE TRAEMOS A LA MESA, A PARTIR DE ESTA REFLEXIÓN QUE NOS HACE NUEVA ALIANZA, Y QUE SE COMPARTIÓ EN ESTE GRUPO DE TRABAJO; Y QUE HEMOS PROCURADO RECUPERAR EN EL ÁNIMO DE TENER SIEMPRE UNA POSIBILIDAD DE MEJORA, POSIBILIDAD DE MEJORA EN LA CONSULTA DE LA INFORMACIÓN.
EL DÍA DE MAÑANA Y PASADO VAMOS A DAR DE BAJA NUESTRO SERVIDOR DE CARTOGRAFÍA, PORQUE LE VAMOS A CARGAR INFORMACIÓN DE PRUEBA, JUSTAMENTE PARA QUE PUEDAN TENER EL ACCESO; Y EN NO MÁS DE DOS O TRES DÍAS, LES ESTARÉ DANDO LA LIGA PARA QUE PUEDAN EMPEZAR A HACER USO DE LA HERRAMIENTA EN SU ESTADO DE PRUEBAS, Y PUEDAN EMPEZAR A DESCARGAR INFORMACIÓN, NO SOLAMENTE DEL PORTAL (DONDE TENEMOS GOOGLE Y TENEMOS LA BASE CARTOGRÁFICA, LA PÚBLICA) SINO TAMBIÉN LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS DE LAS OTRAS FUENTES.
USTEDES MISMOS IRÁN EVALUANDO TANTO LA FUNCIONALIDAD COMO EL ALCANCE DE ESTA HERRAMIENTA, DE TAL MANERA QUE PODEMOS CONJUNTAMENTE CONSTRUIR UNA HERRAMIENTA QUE NOS SIRVA DE FORMA GENERAL, PARA HACER USO DE ESTA INFORMACIÓN Y, SOBRE TODO, QUE SEA UN USO PRÁCTICO, QUE NO SE COMPLIQUE.
TENEMOS MONTADA TANTO INFORMACIÓN A DETALLE QUE HABLA DE IMAGEN DE SATÉLITE, RECIENTEMENTE ADQUIRIDA, COMO TAMBIÉN LA INFORMACIÓN EVOLUTIVA DE LA PROPIA CARTOGRAFÍA ELECTORAL, Y PODEMOS SUPERPONER VARIAS CAPAS DE INFORMACIÓN A LA VEZ.
SI ME LO PERMITEN, EN LA PRÓXIMA SESIÓN DE GRUPO DE TRABAJO LES VAMOS A PRESENTAR ESTA HERRAMIENTA COMO UN PEQUEÑO EJERCICIO DE VISIÓN, Y ESTAREMOS MUY CONTENTOS DE RECIBIR LAS OBSERVACIONES QUE NOS HAGAN, PARA IRLA MEJORANDO POCO A POCO EN UN ÁNIMO DE UN MAYOR USO Y UN MEJOR BENEFICIO AL CONTAR CON ESTOS RECURSOS.
LES DECÍA QUE EN, TÉRMINOS GENERALES, EL ANÁLISIS JURÍDICO QUE NOS PRESENTA LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS DA CUENTA DE QUE A TRAVÉS DE ESTOS INSTRUMENTOS DE COLABORACIÓN COMO ES EL CONVENIO CUATRIPARTITA (DEL CUAL ESTAMOS TAMBIÉN COMPARTIENDO A USTEDES UNA COPIA), ESTAMOS PRÁCTICAMENTE MONTADOS EN EL MISMO ESQUEMA DE ATENCIÓN AL SISTEMA NACIONAL DE INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y GEOGRÁFICA A TRAVÉS DEL CUAL TENDREMOS LA POSIBILIDAD DE: POR UN LADO, COMPARTIR NUESTRO PROPIO ACERVO HACIA OTRAS INSTITUCIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, PERO TAMBIÉN HACER USO DE LO QUE OTRAS INSTITUCIONES DE LA ADMINISTRACIÓN NOS PUEDAN PROVEER SIN NECESIDAD DE ESTABLECER GASTOS O COMPRA DE SOFTWARE QUE NOS IMPLIQUE ALGUNA EROGACIÓN NO CONTEMPLADA.
ES LO QUE QUERÍA COMENTARLES RESPECTO AL ANÁLISIS QUE SE HIZO DEL DOCUMENTO DE NUESTROS COMPAÑEROS DE NUEVA ALIANZA, ASÍ COMO DE LAS HERRAMIENTAS QUE VAMOS A PONER PRÓXIMAMENTE A DISPOSICIÓN, Y QUE DAN CUENTA DE LA ATENCIÓN QUE HEMOS HECHO A LAS PROPUESTAS QUE SE HACEN EN ESTE Y EN OTROS FOROS EN LOS QUE HEMOS TAMBIÉN INTERACTUADO CON USTEDES.
QUEDA A SU CONSIDERACIÓN EL DOCUMENTO DE REFERENCIA POR SI QUIEREN HACER ALGUNA OTRA REFLEXIÓN U OBSERVACIÓN AL RESPECTO.
DE NO SER ASÍ, DAMOS EL INFORME POR ENTREGADO, Y LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
ASUNTOS DE INTERÉS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL GTMGE
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SE CONSULTA A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS SI HUBIERA ALGÚN ASUNTO DE INTERÉS QUE QUIERAN INCORPORAR.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ES UN PAR DE COMENTARIOS RESPECTO DEL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, POR LO QUE HACE A LOS TRABAJOS DE CAMPO QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN ESTE MOMENTO.
ESTA REPRESENTACIÓN HA HECHO TRES VISITAS A LOS ESTADOS DE LEÓN, CHIHUAHUA Y JALISCO, Y HEMOS DETECTADO ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS QUE NOS GUSTARÍA COMENTAR:

LA PRIMERA ES QUE NO SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO FORMAL AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES QUE SE TIENE, EMPEZANDO POR EL PRIMER DÍA QUE FUE LA CAPACITACIÓN. PUDIMOS DETECTAR QUE LA CAPACITACIÓN NO SE LLEVÓ EL SÁBADO COMO ESTABA PROGRAMADA: CON TAL DE NO ACUDIR EL SÁBADO, ALGUNOS LO HICIERON UN VIERNES ANTES O EL LUNES POSTERIOR; EMPEZANDO POR AHÍ YA ESTAMOS MAL, NO SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO A ESTE PROGRAMA.
TAMBIÉN TENEMOS LA OBSERVACIÓN DE QUE ALGUNAS FIGURAS NO ESTÁN ACUDIENDO A LA VERIFICACIÓN, O SEA, SIMPLEMENTE SE DIERON DE ALTA Y NO ESTÁN ACUDIENDO A REALIZAR SU VERIFICACIÓN COMO DEBE SER. TAMBIÉN SERÍA UN PUNTO IMPORTANTE PARA VERIFICAR.
POR OTRO LADO, SE COMENTÓ LA REUNIÓN PASADA, LO QUE SE REFIERE A LA ENTREGA DE GORRAS, CHALECOS, MOCHILAS; EN ALGUNOS SÍ SE HA LLEVADO, PERO EN OTROS NO RECIBIERON ABSOLUTAMENTE NADA; Y SE VUELVE ALGO IMPORTANTE PORQUE AL FINAL DE CUENTAS TIENE QUE ESTAR TOCANDO PUERTA POR PUERTA EN ALGUNAS OCASIONES, Y ELLOS NADA MÁS TIENEN SU GAFETE, QUE ES LO ÚNICO QUE LOS PODRÍA ACREDITAR.
Y LA GENTE EN MUCHAS OCASIONES, POR EL DESCONCIERTO O LA DESCONFIANZA QUE LES OCASIONA QUE ALGUIEN LLEGUE Y LES TOQUE Y LES PREGUNTE, “OYE, ¿CUÁNTOS DOMICILIOS HAY AL INTERIOR?, ¿CUÁLES SON SUS NÚMEROS?”, LA GENTE SE PUEDE ASUSTAR UN POCO, AL NO LLEVAR LOS VISITADORES NINGÚN TIPO DE IDENTIFICACIÓN.
ADEMÁS, SOLICITARÍA SU AUTORIZACIÓN, NO SÉ SI SE PUEDA QUE TENGA EL USO DE LA PALABRA MI COMPAÑERA SANDRA VÁZQUEZ, QUE FUE RECIENTEMENTE A CHIHUAHUA Y TRAE ALGUNOS DETALLES MUY PARTICULARES.
LIC. LUZ SANDRA VÁZQUEZ ARELLANO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ME REFERIRÉ DIRECTAMENTE AL DISTRITO 08 EN CHIHUAHUA EN DONDE TENEMOS ALGUNAS REGIONES DENOMINADAS VALLE DE CHIHUAHUA, VALLE DE GUADALUPE, LA FLORIDA, PERO PARTICULARMENTE NOS COMENTA EL LICENCIADO DEL DISTRITO 08 QUE VALLE DE CHIHUAHUA TIENE 496 GRANJAS, QUE IDENTIFICAMOS MÁS COMO CASAS DE CAMPO Y NO COMO GRANJAS.
EN EL RECORRIDO QUE SE HIZO EL VIERNES 21 EN DONDE APOYAMOS A LA SEÑORITA NELLY MERAZ, QUE ES LA FIGURA ESPEJO DEL PRD EN ESTE RECORRIDO, NOS PERCATAMOS QUE NO SON GRANJAS REALMENTE, SON CASAS DE CAMPO QUE ESTÁN DESHABITADAS EN LA GRAN MAYORÍA DE ESTE LUGAR, PERO DADAS LAS CARACTERÍSTICAS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, NOS ENCONTRAMOS QUE HAY TRES O CUATRO CASAS JUNTAS.
HAY UNA PARTICULARIDAD: LOS HABITANTES DE ESTE LUGAR NO CUENTAN EN LA IDENTIFICACIÓN DEL IFE CON EL DOMICILIO DE ESA REGIÓN, SINO QUE TIENEN DE CHIHUAHUA O DE PARRAL O DE ALGUNA OTRA ENTIDAD DONDE PUEDEN TENER UN COMPROBANTE FÍSICO DE DOMICILIO, PORQUE EN ESA SECCIÓN NO HAY NI CALLES, NO ESTÁ DEFINIDO POR SECCIONES, POR MANZANAS, POR LOTES, SOLO HAY TERRENAL, UN LEVANTAMIENTO Y NI SIQUIERA BARDEADOS.
NOS COMENTABA EL GEÓGRAFO HÉCTOR QUE NECESITABAN MÁS TIEMPO, PORQUE TIENEN 986 MANZANAS DEFINIDAS PERO NO HAN TERMINADO DE LLEVARLE AL DÍA 17 TENÍAN UN 6 POR CIENTO AVANZADO, Y ESTAMOS HABLANDO DE QUE ESTA SEMANA PUDIERON HACER EL RECORRIDO, CON OTRO PORCENTAJE IGUAL; Y NO SABÍAN ELLOS CUÁL IBA A SER LA ESTRATEGIA QUE SE VA A TOMAR SOBRE AQUELLAS REGIONES QUE NO CUBRAN EN EL RECORRIDO DEL RESECCIONAMIENTO, PARA CONTABILIZARSE AL 31 DE MARZO, COMO SE TIENE PREVISTO ESTA SITUACIÓN.
EL DEL DISTRITO, LICENCIADO JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ, QUE ESTÁ EN PINO 2307, COMENTABA QUE SI SE PUDIERA ALARGAR, Y CUÁLES ERAN LAS ACCIONES QUE SE IBAN A TOMAR DE PARTE DEL INSTITUTO O SI NOSOTROS PODRÍAMOS APOYARLE, DÁNDOLE MÁS ELEMENTOS PARA TRABAJAR SOBRE ESTO.
ÉSAS SON LAS CUESTIONES QUE TENEMOS QUE TRATAR, SOBRE TODO PORQUE NO SE DEFINE; A PIE ES IMPOSIBLE, DONDE ESTUVIMOS ERA IMPOSIBLE, LAS DISTANCIAS SON MUY LARGAS Y SOLAMENTE CUENTAN CON UNA CAMIONETA PARA PODER IR. LOS DEJAN A LA INTEMPERIE, ALGUNOS TRAÍAN SU GORRA BEISBOLERA, PERO NO TENÍAN UNA IDENTIFICACIÓN DEL INSTITUTO; SIN EMBARGO, ESTABAN TRABAJANDO SOBRE ESO, HACIENDO EL MEJOR ESFUERZO, PERO ENCONTRAMOS ESTA CARACTERÍSTICA PARTICULAR.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- RESPECTO AL MISMO TEMA: TUVE LA OPORTUNIDAD DE ESTAR EN JALISCO, EN EL DISTRITO 12, TLAJOMULCO, IGUAL: SÓLO CUENTAN CON UNA CAMIONETA, QUE ES UNA PÉRDIDA DE TIEMPO, PORQUE LLEVA UN EQUIPO LO DEJA EN EL ÁREA, SE VA A OTRA REGRESA, LOS MUEVE Y AHÍ LA MAYOR PARTE ES ZONA RURAL.
CUENTAN CON UN EQUIPO Y HASTA LA FECHA EN LA QUE ASISTÍ TODAVÍA TENÍAN INDUMENTARIA, ES MÁS UNA NOCHE ANTERIOR, LES HABÍA LLEGADO APENAS EL PAGO, NO CONTABAN CON DINERO PARA MOVERSE, O SEA EL RECORRIDO QUE HICIMOS ERA DEJAR OFICIOS SOLICITANDO EL PERMISO Y REGRESAR OTRO DÍA, O SEA ASÍ LO ESTÁN MANEJANDO.
ADEMÁS QUE EN ALGUNO DE ELLOS NO NOS PERMITIERON NI ENTRAR, SOLAMENTE NOS PIDIERON LA IDENTIFICACIÓN, NOS TOMARON FOTO, TODO; NOS DEJARON EN LA ENTRADA Y LES DIERON UNA FECHA PARA QUE FUERAN POR LOS PLANOS Y QUE ELLOS LES IBAN A DAR INFORMACIÓN.
VISITAMOS CUATRO FRACCIONAMIENTOS, SE LES DIO SOLAMENTE FECHA PARA ENTREGARLES LOS PLANOS Y ELLOS DECIRLES QUÉ VIVIENDAS ESTABAN HABITADAS Y CUÁLES NO; NO SE PERMITÍA EL ACCESO NI CON UN OFICIO QUE LES PONÍAN PARA MOTIVARLOS, QUE ERA PARA QUE LES ACERCARAN LA CASILLA Y DE ESA MANERA NO LOS MEZCLARAN, HASTA UTILIZANDO TODO LO QUE TENÍAN PARA CONVENCERLOS, AUN ASÍ SOLO ENTREGABAN EL OFICIO, LES DABAN FECHA PARA RECOGER PLANO Y PARA QUE LES DIERAN ELLOS LA INFORMACIÓN.
ME DESCONCERTÓ QUE HASTA FOTO NOS TOMARON, Y PARA DEJARNOS AHÍ EN LA CASETA Y DECIRNOS “NO, VENGAN TAL DÍA CON EL INGENIERO FULANITO PARA QUE LES ENTREGUE LA INFORMACIÓN Y NO VAN A TENER ACCESO”. ESE DÍA RECORRIMOS POR LO MENOS UNOS SEIS, EN NINGUNO NOS DIERON.
EN TODOS FUE LA MISMA SITUACIÓN Y LO QUE A OTRAS CHICAS LES PERMITIERON EL ACCESO, ERAN PEQUEÑOS (DE 10, 15 CASAS) Y DE LA MISMA MANERA ERA; EL PROBLEMA ERA DEJARLAS, QUE LA COMUNICACIÓN, QUE IR A RECOGERLAS, TRASLADARLAS A OTRO PORQUE LAS DISTANCIAS SON MUY GRANDES Y SÓLO CONTABAN CON UN VEHÍCULO.
ESTABAN ELLOS GESTIONANDO A VER SI LES PERMITÍA O SE LES PODÍA APOYAR CON UNO MÁS, PERO HASTA ESE MOMENTO NO, IBAN YA CON UN AVANCE MUY LENTO, NO ES PORQUE NO QUISIERAN SINO PORQUE NO TENÍAN LOS RECURSOS, ESO ES EN TLAJOMULCO.
EL DISTRITO 06 ESTABA BIEN, LLEVABA UN BUEN AVANCE Y TENÍAN OTRAS FACILIDADES COMO LA ZONA MILITAR QUE ESTÁ AHÍ, BUENO UNA DE LAS CHICAS ERA HABITANTE DE AHÍ, ELLA TENÍA EL ACCESO, UTILIZARON LO QUE TENÍAN. PERO TLAJOMULCO, SÍ ESTÁ EN DESVENTAJA COMPARADO CON EL OTRO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LE VOY A PEDIR A ÁNGEL BÁEZ, QUE NOS DESCRIBA EL INFORME QUE SE ENTREGÓ SOBRE ESTE TEMA, Y QUE DA CUENTA DEL AVANCE HASTA EL CORTE DE ESTA INFORMACIÓN NOS ENVIARON LAS VOCALÍAS.
PERO ADICIONALMENTE AL FINAL, ME GUSTARÍA HACER ALGUNA REFLEXIÓN SOBRE ALGUNOS DE LOS PUNTOS QUE SE TOMARON, PARA LAS ACCIONES QUE VAMOS A TOMAR EN CONSIDERACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- DENTRO DEL MATERIAL QUE SE ENTREGÓ PARA ESTA REUNIÓN, ESTÁ EL INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES DE INICIO DE RESECCIONAMIENTO (ETIQUETADO COMO CONSECUTIVO 18-2014/GTMGE-070314-05, A PETICIÓN DEL PVEM), QUE CONSTA DE LO SIGUIENTE:
TAL Y COMO NOS LO SOLICITARON, VIENE EL AVANCE DE LA CAPACITACIÓN, A QUÉ FIGURA SE CAPACITÓ, VIENE ESPECIFICADO QUE FIGURA ESPEJO LE CORRESPONDÍA A CADA UNO DE LOS DISTRITOS, Y HAY OBSERVACIONES TAL Y COMO NOS LAS OBSERVÓ PRECISAMENTE EL PARTIDO DE NUEVA ALIANZA, EN ALGUNOS CASOS SÍ SE ADELANTÓ LA CAPACITACIÓN.
ESTÁ ESPECIFICADO EN QUÉ CASOS TENEMOS RECONOCIDOS COMO TALES, ES LA CAPACITACIÓN DE LA FIGURA ESPEJO, CONTAMOS TAMBIÉN EN ESTE INFORME EL NÚMERO DE FIGURAS NUEVAS O TÉCNICOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICO ADICIONALES A LA PLANTILLA QUE YA CONTAMOS EN FORMA PERMANENTE EN CADA UNO DE ESOS DISTRITOS. TAMBIÉN VIENE AHÍ LA INFORMACIÓN, SE ADELANTA SON 70 FIGURAS LAS QUE SE CONTRATARON EN FORMA AUXILIAR, TAMBIÉN ESTAMOS DANDO EL ESTATUS DE LA ENTREGA DE LA INDUMENTARIA EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS.
EFECTIVAMENTE EN ALGUNOS YA SE HIZO LA ENTREGA, EN OTROS EL TRÁMITE ADMINISTRATIVO, MEJOR DICHO, LA ENTREGA CON LOS PROVEEDORES HABÍA PROVOCADO ALGÚN TIPO DE RETRASO, PERO AQUÍ ESTÁ YA LA INDUMENTARIA QUE SE LES ENTREGÓ A LOS FUNCIONARIOS AUXILIARES, A LOS SERVIDORES PÚBLICOS, TAX AUXILIARES QUE ESTÁN TRABAJANDO EN ESTA ACTIVIDAD.
Y TAMBIÉN EN ESTE INFORME ESTAMOS MOSTRANDO EL AVANCE QUE SE LLEVA TANTO EN EL ÁREA LOCAL URBANA, COMO EN EL ÁREA RURAL DE CADA UNA DE LAS SECCIONES, PORQUE, EFECTIVAMENTE, SI BIEN ES CIERTO QUE SON SECCIONES EMINENTEMENTE URBANAS TAMBIÉN TIENEN UNA PARTE RURAL.
EN EL CASO QUE NOS REFERÍA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, DE CHIHUAHUA EFECTIVAMENTE ES; EN CHIHUAHUA HASTA EL MOMENTO EN QUE RECOPILAMOS LA INFORMACIÓN, QUE FUE EL CORTE DEL DÍA MARTES ANTERIOR, LLEVABAN UN 7 POR CIENTO EN CUANTO AL NÚMERO DE LOCALIDADES, PERO EN CUANTO AL NÚMERO DE MANZANAS Y EN LA PARTE RURAL LLEVABAN EL 47 POR CIENTO.
CONSIDERANDO QUE EL REPORTE FUE DEL MARTES ANTERIOR, ES DECIR, A LA MITAD DEL MES EL OPERATIVO EN LO GENERAL MUESTRA QUE SE VA AVANZANDO CONFORME A LOS TIEMPOS.
EN CASOS PARTICULARES, POR EJEMPLO, EN CHIAPAS QUE ESTÁ UN 25 POR CIENTO; MINERAL DE LA REFORMA, HIDALGO UN 30 POR CIENTO; Y TENEMOS POR ACÁ OTRO QUE ESTÁ EN MICHOACÁN EN TARÍMBARO AL 27 POR CIENTO, SE TRATA DE QUE NO PUDO EN UN MOMENTO DADO ENVIAR EL DISTRITO LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, PERO YA EL AVANCE NO ESTÁ, REALMENTE TAMBIÉN ESTÁ EMPAREJADO A UN 50 POR CIENTO APROXIMADAMENTE. EL DÍA DE MAÑANA, HACEMOS UN SIGUIENTE CORTE Y ESTA INFORMACIÓN PODRÍA ENTREGARSE EN FORMA ACTUALIZADA.
FINALMENTE EL REPORTE QUE LES ENTREGAMOS, BUENO, ESO ES DE LO QUE DA CUENTA EL INFORME QUE SE PRESENTÓ PARA ATENDER LA SOLICITUD PARTICULARMENTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO Y DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- INDEPENDIENTEMENTE DE QUE LES ESTAMOS PRESENTANDO ESTE INFORME Y HACEMOS EL COMPROMISO DE QUE MAÑANA, EL CORTE SE LOS HACEMOS LLEGAR LO ANTES POSIBLE, PARA QUE TENGAN USTEDES LA VERSIÓN ACTUALIZADA.
VAMOS A PONER PARTICULAR ÉNFASIS, EN LOS DATOS QUE NOS HICIERON AQUÍ PRESENTES SOBRE TODO EN EL CASO DEL DISTRITO 08 DE CHIHUAHUA, PARA VER ESE AVANCE DE LAS 987 MANZANAS QUE TIENEN PENDIENTES, PODER ATACAR.
DÉJENME DECIRLES UNA COSA EN TÉRMINOS GENERALES Y NO ES UN DESCARGO POR SUPUESTO DE ALGÚN ATRASO QUE SE DÉ EN LOS TRABAJOS YA DERIVADOS DE ACCESO, POR EJEMPLO, DE QUE NO PERMITAN ACCESO EN ALGUNOS LUGARES EN PARTICULAR.
PERO EN TODOS ESTOS; EN TODAS ESTAS SECCIONES SE HIZO UN ANÁLISIS DEL NÚMERO DE MANZANAS QUE HABÍA QUE TRABAJAR Y LAS CARGAS DE TRABAJO RESPECTO A LAS FIGURAS QUE HABÍA DE DISTRIBUCIÓN, TANTO PARA CALCULAR EL NÚMERO DE FIGURAS CON QUE HABÍA QUE PROVEER A LAS VOCALÍAS PARA SU AVANCE COMO TAMBIÉN DE LOS MEDIOS QUE EN SU MOMENTO PUDIERAN REQUERIR DE MANERA PARTICULAR, COMO ES EL COSTO DE LA GASOLINA PARA PODER HACER LOS TRASLADOS Y LA DISPONIBILIDAD DE VEHÍCULOS.
PERO VAMOS A HACER UNA REVISIÓN URGENTE EN ESTOS CASOS PARTICULARES, POR SI HUBIERA ALGUNA SITUACIÓN NO PREVISTA PUES TRATAR DE TOMAR ALGUNA MEDIDA QUE SUBSANE LA FALTA DE ALGUNO DE LOS RECURSO.
IGUALMENTE LO VEREMOS EN EL CASO DE TLAJOMULCO, PARA VER EL TEMA DE LOS ACCESOS, RECONOCEMOS QUE ES UNA PROBLEMÁTICA QUE EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS SE HA INCREMENTADO, NORMALMENTE LO QUE PROCURAMOS ES CONTRATAR, CUANDO CONTRATAMOS PERSONAL EXTERNO, CONTRATAMOS GENTE DE LA LOCALIDAD.
PARA QUE NO TENGA EL PROBLEMA DE ACCESO, PORQUE EFECTIVAMENTE CUANDO LLEGA GENTE DE FUERA Y MÁS SI TENEMOS AHÍ ALGUNA FALTA EN CUANTO A DISPONIBILIDAD DE UNIFORMES, PUES ES MÁS DIFÍCIL QUE LOS DEJEN ENTRAR.
EN CAMBIO CUANDO SE CONTRATA GENTE DE LOS MISMOS VECINOS PARA QUE NOS APOYEN EN LOS OPERATIVOS, TIENEN MENOS POSIBILIDAD DE TENER ESTE RECHAZO POR PARTE DE LOS CIUDADANOS.
VAMOS NUEVAMENTE A REVISAR CON TODO DETALLE ESTOS DOS PUNTOS CLAVES QUE NOS INFORMARON EN ESTA SESIÓN Y CON MUCHO GUSTO LES ESTAREMOS COMPLEMENTANDO EL INFORME, PARA QUE DEMOS CUENTA DE CÓMO SE ESTÁ ATENDIENDO ESTA PROBLEMÁTICA EN PARTICULAR QUE NOS ESTÁN MANIFESTANDO.
FINALMENTE, SI IDENTIFICAMOS ALGÚN PUNTO EN DONDE HAYA ALGUNA SITUACIÓN QUE IMPIDA DE MANERA DEFINITIVA EL ACCESO, PUES POR SUPUESTO TAMBIÉN LO ESTAREMOS AQUÍ TAMBIÉN REPORTANDO.
HEMOS INSTRUIDO A LOS VOCALES PARA QUE HAGAN TODOS LOS ESFUERZOS NECESARIOS EN CUANTO AL ACERCAMIENTO A LOS GRUPOS DE VECINOS O A LAS AUTORIDADES LOCALES PARA QUE TANTO LA SENSIBILICEN RESPECTO A LOS OPERATIVOS QUE REALIZAMOS, COMO EVENTUALMENTE SUBSANEN ESTA PROBLEMÁTICA DE ACCESO Y SOLAMENTE LES DIMOS LA SALVEDAD EN LOS CASOS EN DONDE HAYA ALGÚN RIESGO PARA LA INTEGRIDAD DE NUESTRO PERSONAL.
PERO QUE NO ES EL CASO HASTA EL MOMENTO, PERO CON MUCHO GUSTO LO ESTAREMOS COMPLEMENTANDO EL INFORME PARA QUE SI SE PRESENTA ALGUNO DE ESTOS CASOS EXTREMOS TAMBIÉN TENGAN USTEDES CONOCIMIENTO AL RESPECTO.
LIC. VÍCTOR MANUEL GUERRERO OLMEDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.-  LA PREGUNTA SERÍA, EN EL CASO DE QUE LLEGADO EL TÉRMINO DEL OPERATIVO EL DÍA 31 NO SE CUMPLA CON EL CIEN POR CIENTO: QUÉ ES LO QUE SUCEDERÍA, O SEA, CUÁLES SON LAS ACCIONES A SEGUIR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- SI LLEGAMOS A UN EXTREMO EN EL QUE CONCLUYA EL PERIODO EL CUAL FUE PREVISTO PARA HACER ALGÚN TRABAJO DE CAMPO Y NO SE HAYA CONCLUIDO, ESTARÍAMOS VIENDO CON LA VOCALÍA EL PODER REORIENTAR RECURSOS DE LA MISMA VOCALÍA PARA QUE CONCLUYAN EL TRABAJO.
NO PODRÍAMOS EXTENDER EL PERIODO DE CONTRATACIÓN DEL PERSONAL EXTERNO, PORQUE NO TENDRÍAMOS EN ESTE MOMENTO RECURSOS PARA ELLO, PERO LO QUE SÍ PODRÍAMOS HACER EN UN CASO EXTREMO, ES CONCENTRAR PLANTILLA DE ALGUNO DE LOS OTROS DISTRITOS QUE NO ESTÉN INMERSOS EN EL TRABAJO DE RESECCIONAMIENTO PARA QUE APOYEN, EN SU CASO, A ESTOS CASOS DE EXCEPCIÓN.
SI SE PRESENTA ALGUNA DE ESTAS SITUACIONES, LO ESTAREMOS INFORMANDO.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- ESTABA ESCUCHANDO RESPECTO A LA ASIGNACIÓN DE FIGURAS QUE USTEDES HICIERON, ENTENDÍ QUE FUE MEDIANTE UN ANÁLISIS O ALGO ASÍ Y SON DIFERENTES DEPENDIENDO CADA DISTRITO.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- ASÍ ES, DE FACTO, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA EXPERIENCIA QUE HEMOS TENIDO EN DIFERENTES OPERATIVOS A LO LARGO DEL TIEMPO SE HACE UN CÁLCULO DE PRODUCTIVIDAD POR FIGURA.
ESTE NÚMERO SE INFORMA A LA VOCALÍA ANTES DE INICIAR EL OPERATIVO, PARA QUE SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN PARTICULAR, POR EJEMPLO, QUE SEPAN QUE HAYA UNA SITUACIÓN MUY PARTICULAR EN ALGUNO DE LOS DISTRITOS QUE HAYA MENESTER HACERLOS DIFERENTE CON RESPECTO AL RESTO, SE TOMEN EN CONSIDERACIÓN Y SE TRANSFORME BIEN EN RECURSO HUMANO ADICIONAL O BIEN EN RECURSO MATERIAL ADICIONAL QUE PUEDEN SER VEHÍCULOS O PUEDE SER GASOLINA O PUEDE SER ALGÚN TRANSPORTE PARTICULAR.
LIC. CRISTINA ORTEGA MALDONADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- LE PREGUNTO PORQUE YO OBSERVÉ EL MISMO PERSONAL PARA TLAJOMULCO QUE PARA EL DISTRITO SEIS QUE ES ZAPOPAN Y LAS CONDICIONES SON DISTINTAS, MUY DISTINTAS.
Y EN SÍ EL DÍA, LE DIGO, QUE FUI TLAJOMULCO NO SÉ TENÍA UN 40 POR CIENTO Y EL OTRO UN 70 Ó MÁS Y PORQUE TIENEN LAS MISMAS FIGURAS Y LAS CONDICIONES SON DISTINTAS, ENTONCES COMO QUE NO ME SUENA LÓGICO CON LO QUE ME ESTÁ DICIENDO.
PERO SI PUDIERA INFORMARME, CUÁNTOS SON EN CADA JUNTA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- EN EL INFORME QUE HACÍA REFERENCIA VIENE EL NÚMERO DE FIGURAS CONTRATADAS EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS; EXISTIRÁ COINCIDENCIA EN EL NÚMERO PERO, POR EJEMPLO, EN EL TERRITORIO PUEDE SER TOTALMENTE DIFERENTE, TAL Y COMO LO MENCIONA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI; SIN EMBARGO, TAMBIÉN CONSIDERAMOS LOS FACTORES SIGUIENTES:
LA PRODUCTIVIDAD EN CUANTO AL NÚMERO DE MANZANAS EN LA PARTE URBANA Y EL NÚMERO DE TÉCNICOS CARTÓGRAFOS QUE TAMBIÉN ESTÁN INVOLUCRADOS EN ESE DISTRITO. ENTONCES, PUDIERA PARECER QUE UN LUGAR, POR EJEMPLO, EN CHIHUAHUA EN EL DISTRITO 08, TENEMOS CUATRO FIGURAS CONTRATADAS, PERO PROBABLEMENTE (EN ESTE MOMENTO NO TENGO EL DATO) TENEMOS TRES TÉCNICOS CARTÓGRAFOS EN GUANAJUATO QUE SI BIEN TAMBIÉN TIENE CUATRO, ES UNA ZONA MÁS DENSA Y A LA MEJOR TIENE TAN SOLO UN SÓLO TÉCNICO CARTÓGRAFO.
ENTONCES, LAS FIGURAS CONTRATADAS NUEVAS SON EN FUNCIÓN DE LA PRODUCTIVIDAD, QUE CALCULAMOS TANTO EN ZONA URBANA COMO EN ZONA RURAL DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA A RAZÓN DE 10 MANZANAS POR FIGURA.

HACEMOS EL CONTEO DE CUÁNTAS SON LAS MANZANAS QUE TIENEN EN EL ÁREA URBANA Y ÉSA ES LA QUE DIVIDIMOS PARA PODER SACAR EL NÚMERO DE FIGURAS QUE NECESITAMOS PARA ATENDER EL TRABAJO DURANTE EL PERIODO DE UN MES.
CABE MENCIONAR QUE EL NÚMERO DE FIGURAS CONTRATADAS SERÁ EL QUE RESULTE UNA VEZ QUE NOSOTROS HAYAMOS RESTADO EL NÚMERO DE TÉCNICOS CARTÓGRAFOS PERMANENTES, QUE ESTÁN EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS.
EL DATO QUE USTED REQUIERE, LE DIGO, SÍ SE ENCUENTRA PRESENTE EN LA PÁGINA SEIS DEL INFORME, AHÍ ESTÁ.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- TAL VEZ LO QUE VALDRÍA LA PENA COMPLEMENTAR, ÁNGEL, ES LA BASE DE CÁLCULO, O SEA, TENEMOS AHÍ LAS COLUMNAS QUE DAN CUENTA DEL NÚMERO DE FIGURAS QUE RESULTARON DEL CÁLCULO, PERO NO LA BASE DE CÁLCULO DONDE VIENE EL NÚMERO DE MANZANAS ENTRE LAS CUALES SE DIVIDIÓ Y LO QUE NOS ARROJÓ.
ENTONCES SI GUSTAN LO INCORPORAMOS COMO UN COMPROMISO, VAMOS A COMPLEMENTAR EL INFORME, ESTABLECIENDO LA BASE DE CÁLCULO PARA CADA DISTRITO, IDENTIFICANDO LAS FIGURAS PERMANENTES QUE HAY VERSUS LAS FIGURAS ADICIONALES QUE SE CONTRATARON Y EL NÚMERO DE MANZANAS QUE DIO ORIGEN EL CÁLCULO DE LAS CARGAS DE TRABAJO.
PARA QUE DE ESA MANERA TENGA UNA MAYOR LÓGICA DE POR QUÉ EN ALGUNAS QUEDAN NÚMEROS DIFERENTES, PERO BUENO ESO ES INDISTINTO, ESO POR SUPUESTO SE LOS HACEMOS LLEGAR, ES ALGO QUE SE UTILIZÓ PARA LA PLANEACIÓN ORIGINAL.
PERO EL COMPROMISO TAMBIÉN ES QUE VAMOS A ESTAR MUY ATENTOS AL INFORME QUE NOS ACABAN DE PROPORCIONAR DE CASOS MUY PARTICULARES, PARA QUE SI VEMOS ALGUNA SITUACIÓN QUE PUDIERA PROPICIAR ALGÚN RETRASO, LO ESTEMOS INFORMANDO OPORTUNAMENTE AQUÍ; ASÍ COMO LAS MEDIDAS QUE TOMAREMOS PARA SUBSANARLO.
¿HABRÍA ALGÚN OTRO TEMA DE INTERÉS QUE QUIERAN INCORPORAR?, DE NO SER ASÍ LE SOLICITO AL SECRETARIO, QUE INCLUYA EN LA RELACIÓN DE COMPROMISOS LOS ASUMIDOS EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DE LA RELACIÓN DE SOLICITUDES Y COMPROMISOS DERIVADOS DE LA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- PROCEDA, SECRETARIO, A DAR LECTURA DE LA RELACIÓN.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- LA SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO CONSIGNADAS DURANTE EL DESARROLLO DE CADA UNO DE LOS PUNTOS, EN LA 67 REUNIÓN ORDINARIA DE ESTE GRUPO DE TRABAJO, SON LOS SIGUIENTES:
1. COMPROMISO POR PARTE DE LA COORDINACIÓN: SE ENTREGARÁ EN LA PRÓXIMA SEMANA LA DIRECCIÓN DEL SERVIDOR EN EL CUAL LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODRÁN CONSULTAR INFORMACIÓN A DETALLE DE IMAGEN SATELITAL Y DIVERSAS CAPAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA.
2 (CONSECUTIVO 20). LA COORDINACIÓN ESTABLECE COMO COMPROMISO QUE EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SE PRESENTARÁ LA OPERATIVIDAD DE LA PÁGINA MENCIONADA EN EL COMPROMISO INMEDIATO ANTERIOR.
3 (CONSECUTIVO 21): SE ENTREGARÁ EL INFORME DE AVANCE ACTUALIZADO EN EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES QUE LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES, EN ESTE CASO, PARTIDO NUEVA ALIANZA Y PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL MENCIONARON EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
CONSECUTIVO 22, SOLICITUD DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: SE LES ENTREGARÁ A TODAS LAS REPRESENTACIONES LA BASE DE CÁLCULO PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS TAC AUXILIARES, PARA EL PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014.
SON LAS SOLICITUDES Y COMPROMISOS QUE TENGO CONSIGNADAS, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- FALTÓ AGREGAR EL INFORME CON CORTE A MAÑANA; COMPROMETEMOS PARA EL MIÉRCOLES PRÓXIMO LA ENTREGA ACTUALIZADA DEL INFORME DE RESECCIONAMIENTO.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EN EL TRANSCURSO DE LA REUNIÓN USTED COMENTÓ QUE ESTOS DÍAS PASARÍAN LA LIGA PARA REVISAR, ¿SÍ ESTÁ LA LIGA COMO TAL? PORQUE VI LO DE LA OPERATIVIDAD.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- QUEDÓ ARRIBA, PERO AHORA LO RELEEMOS.
SI QUIERE VOLVERLO A LEER.
C. MAGALI DEL SOCORRO RUBIO MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- PERO DICE LA PRÓXIMA SEMANA, USTED DIJO ESTA SEMANA.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- LES COMENTABA QUE ESTA SEMANA VAMOS A BAJAR EL SERVIDOR PARA REACONDICIONARLO, Y LA PRÓXIMA SEMANA, YA CON LA NUEVA LIGA SE LAS ENTREGAMOS.
SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN EN ESTE PUNTO, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, DEMOS CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA.
C. ÁNGEL BÁEZ BALDERAS, SECRETARIO.- HA CONCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, COORDINADOR.
C. MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, COORDINADOR.- DADO QUE HEMOS DESAHOGADO EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA EL DÍA DE HOY, AGRADECIENDO SU PARTICIPACIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN DE TRABAJO.
CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:00 HORAS 
HOJA DE FIRMAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. MINUTAS DE LAS REUNIONES GTMGE-E-012-190214, GTMGE-E-140314 Y GTMGE-O-066-070314
2. PROYECTO DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACION DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 20 DE MARZO DE 2014
3. EJEMPLO DE SECCIONES CON ALTO CRECIMIENTO
4. PRONÓSTICO DE PADRÓN CON TASA DE CRECIMIENTO DEL PADRÓN2000-2010 Y PRONÓSTICO DE PADRÓN CON TASA DE CRECIMIENTO POBLACIONAL 2005-2010. (ATENCIÓN AL COMPROMISO CONTRAÍDO EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA GTMGE-E-013-140314 DEL 14 DE MARZO DE 2014). 19 DE MARZO DE 2014
5. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE SE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, APRUEBE EL DOCUMENTO INTITULADO “PROGRAMA DE RESECCIONAMIENTO 2014. CUARTA ETAPA. GENERACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE RESECCIONAMIENTO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE RESECCIONAMIENTO. 05 DE MARZO DE 2014”.
6. PROPUESTA DE AGENDA TEMÁTICA DEL GTMGE, PARA EL MES DE ABRIL DE 2014. 19 DE MARZO DE 2014
7. [SOLICITUDES CUMPLIDAS Y PENDIENTES] GTMGE. 20 DE MARZO DE 2014
8. CONCENTRADO DE SECCIONES VISITADAS DURANTE EL MES DE DICIEMBRE POR SISTEMATIZACIÓN CARTOGRÁFICA. CORTE: DICIEMBRE 2013
9. DESARROLLO DE SISTEMAS CARTOGRÁFICOS. 19MARZO 2014

10. EFECTUAR UN ANÁLISIS TÉCNICO JURÍDICO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, CON BASE EN LO EXPUESTO POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, CON BASE EN EL DOCUMENTO QUE EN SU MOMENTO ENTREGÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. MARZO 19, 2014
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