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MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SIENDO LAS 11 HORAS CON 18 MINUTOS DEL VIERNES 15 DE ENERO DE 2016, DAMOS INICIO A LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE PROCESOS TECNOLÓGICOS IDENTIFICADA CON LA CLAVE GTPT-E-001-150116, POR LO QUE LE PIDO, AL SECRETARIO, VERIFIQUE LA ASISTENCIA, A FIN DE CONSTATAR SI EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- (DIO CUENTA DE LA ASISTENCIA).
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VERIFICADA LA ASISTENCIA A LA REUNIÓN SOLICITO, SECRETARIO, QUE EN VOTACIÓN ECONÓMICA SOMETA A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA REUNIÓN.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- PREGUNTO A LAS SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DEL GRUPO, SI APRUEBA EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LES RUEGO LEVANTAR SU MANO. 
SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ANTES DE INICIAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA LE SOLICITO, SECRETARIO, CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA, SI SE DISPENSA LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE.
MTRO. JUAN GABRIEL GARCÍA RUIZ, SECRETARIO.- LES PREGUNTO A LAS SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DEL GRUPO SI APRUEBAN LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE SE CIRCULARON PREVIAMENTE, PARA ENTRAR DIRECTAMENTE A SU ANÁLISIS. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LES PIDO LEVANTAR SU MANO. 
SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- LE SOLICITO INICIAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA.
LINEAMIENTOS QUE ESTABLECEN LOS PLAZOS, TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA EL USO Y ENTREGA DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2015-2016. PROPUESTA Y PROYECTO DE ACUERDO
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ANTES DE ABRIR LA DISCUSIÓN, QUISIERA NADA MÁS COMENTAR QUE ES EN LA MISMA VERSIÓN DEL DOCUMENTO QUE REVISAMOS EN LA ÚLTIMA SESIÓN DE ESTE GRUPO DE TRABAJO DEL AÑO PASADO, COMENTÁBAMOS EN AQUELLA SESIÓN QUE PUDIÉRAMOS DAR OPORTUNIDAD A CONOCER SUS OBSERVACIONES EN UNA SESIÓN EN ESTE AÑO.
POR ESO ESTAMOS CONVOCANDO AHORA A ESTA SESIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO, EXCLUSIVAMENTE PARA VER ESTE PUNTO Y QUE PODAMOS CONOCER SUS COMENTARIOS. YA HABÍAMOS CAPTADO ALGUNOS, PERO CREO QUE NO TODOS ENTRAMOS O NO CONOCIMOS DE TODOS SUS COMENTARIOS. ESTARÍA ABRIENDO LA DISCUSIÓN SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- PRIMERO EL DOCUMENTO SE DENOMINA “LINEAMIENTOS QUE ESTABLECEN LOS PLAZOS, TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA EL USO Y ENTREGA DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2015-2016”. 
PERO TAMBIÉN SE ESTABLECE LA ENTREGA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. LA VERDAD NO SÉ SI, QUÉ TAN CONVENIENTE SEA INCLUIR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN ESTOS LINEAMIENTOS, SI ÚNICAMENTE ES CON EL EFECTO DE QUE SE NORME LA ENTREGA, NO LE VERÍAMOS MAYOR PROBLEMA SIN AFECTAR, POR SUPUESTO, LAS ATRIBUCIONES QUE CON RESPECTO A LA ENTREGA DE TODOS LOS INSTRUMENTOS ELECTORALES TIENEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
TAMBIÉN LE SOLICITARÍAMOS QUE SE AGREGARAN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE TAMBIÉN SE ESTABLECE LA ENTREGA A LOS MISMOS, POR UNA PARTE. 
TENEMOS ALGUNAS OBSERVACIONES QUE LAS VAMOS A COMENTAR. 
AQUÍ UNA PREGUNTA, PARA LA GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL PARA REVISIÓN SE CONSIDERA POR LO MENOS LOS CAMPOS SIGUIENTES: 
NO VEMOS EL DOMICILIO, POR LO REGULAR SIEMPRE SE ENTREGABA EL DOMICILIO. EN ESTA PROPUESTA NO APARECE EL DOMICILIO, ME PARECE QUE PUDIÉRAMOS HACER UNA REVISIÓN ASÍ, PERO AQUÍ NO ES LA OPINIÓN DE UNA SOLA REPRESENTACIÓN, SINO DE TODAS LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS, SI ES QUE SE NECESITA. 
POR OTRA PARTE, EN EL INCISO A) DEL SIGUIENTE APARTADO, DICE: SE ENTREGARÁ UN TANTO A LOS REPRESENTANTES TITULARES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PERO NO SE ESTABLECE QUE ES EN MEDIO MAGNÉTICO, SOLICITARÍAMOS QUE SE ESTABLECIERA QUE ES EN MEDIO MAGNÉTICO, PARA DEJAR CLARA LA ENTREGA, QUE ASÍ VA A SER. 
SI BIEN ES CIERTO SE HABLA DE CAMPOS, TAMBIÉN ES CIERTO QUE PUDIERA INTERPRETARSE QUE ES DE MANERA IMPRESA. SÍ SOLICITARÍAMOS QUE EN EL INCISO A) SE DIJERA QUE LA ENTREGA VA A SER EN MEDIO MAGNÉTICO. 
POR OTRA PARTE, SE HABLA DE UNA FORMA DE SOLICITUD, ¿CÓMO VA A SER LA FORMA DE SOLICITUD? ¿ÚNICAMENTE VA A SER MEDIANTE UN OFICIO? VA A SER COMO TRADICIONALMENTE SE HACE, QUE LA SECRETARÍA DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA PASAN A LAS OFICINAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON UN FORMATO Y NOS DICEN A QUÉ NIVEL QUIERES LA ENTREGA, CÓMO LA QUIERES, EN FIN. NO VEMOS LA FORMA DE SOLICITUD. 
EL INCISO B), DICE: SE ENTREGARÁ UN TANTO A LOS REPRESENTANTES TITULARES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE LAS COMISIONES LOCALES, PARA LO QUE SUS REPRESENTANTES TITULARES ANTE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, ASÍ LO HAYAN SOLICITADO. 
QUE NOS DIGAN CÓMO VA A SER LA FORMA PARA SOLICITAR, NO SOLO PARA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SINO PARA LAS COMISIONES LOCALES, EN SU CASO, O PARA LOS OPLE’S TAMBIÉN, EN SU CASO, QUE SE ABORDA MÁS ADELANTE. 
EN LA PÁGINA SIGUIENTE, EN EL INCISO E), SE ESTABLECE QUE LOS REPRESENTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y, EN SU CASO, LOS REPRESENTANTES DE LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES A QUIENES SE ENTREGARÁ LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES PARA REVISIÓN, DICE: QUE DEBERÁN PROPORCIONAR PREVIAMENTE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA SU LLAVE PÚBLICA. 
AQUÍ, SÍ SUGERIRÍAMOS QUE EL INCISO G), SE FUERA PRIMERO QUE ESTE INCISO E), PORQUE AQUÍ SE ESTABLECE QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ELABORARÁ EL PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO DE ENTREGA Y DE LA GENERACIÓN DE LAS LLAVES. 
SOLICITARÍAMOS QUE SUBIERA PARA QUE TUVIERA CONGRUENCIA CON LO QUE DICE ABAJO, PORQUE HABÍAMOS DICHO QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES ENTREGARA Y GENERARA UNA LLAVE PRIVADA PARA CADA PARTIDO POLÍTICO Y CANDIDATO INDEPENDIENTE, PARA QUE POSTERIORMENTE LA PROPORCIONE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PERO SI SUBEN ESO SOLAMENTE, YA SE ENTIENDE QUE ES LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES QUIEN VA A PROPORCIONAR LAS HERRAMIENTAS PARA LA GENERACIÓN DE ESAS LLAVES Y EN SEGUIDA QUE VENGA EL INCISO E). 
EL NUMERAL 31, EN EL INCISO G), ESTABLECE QUE EL CÓDIGO DE REGISTROS QUE SE IDENTIFICAN COMO PRESUNTOS DUPLICADOS. PARA QUE NO HAYA PROBLEMA AHÍ, PORQUE HAY VECES QUE ALGUNAS OCASIONES LO PRESENTAMOS DE ÚNICAMENTE DICE: “DUPLICADOS” Y NO DICE: “CÓDIGO”, SOLICITARÍAMOS QUE DIJERA, QUE LE ANTEPUSIERAN LA PALABRA “PREFERENTEMENTE EL CÓDIGO DE REGISTROS QUE SE IDENTIFICAN COMO PRESUNTOS DUPLICADOS”, PARA QUE LA ENTREGA DE OBSERVACIONES EN CASO DE QUE DIGA DUPLICADOS Y NO EL CÓDIGO, SEAN PROCEDENTES PORQUE EN OTRO CASO, SI LO DEJAMOS ASÍ ABIERTO Y NO LE PONEN EL CÓDIGO, NO QUEREMOS CORRER EL RIESGO DE QUE PUEDAN DESECHARSE.
EN EL NUMERAL 36, DICE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, AHÍ SUGERIRÍAMOS QUE DIGA: “PARA REVISIÓN”, PORQUE ESTAMOS PRECISAMENTE EN EL APARTADO DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES, PARA REVISIÓN, PERO QUE SÍ SE ESTABLEZCA COMO SE ESTABLECE MÁS ADELANTE TAMBIÉN EN LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES PARA EXHIBICIÓN Y PARA REVISIÓN TAMBIÉN.
EL NUMERAL 41 DE LA PÁGINA 15, DICE: QUE PARA LA GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE EXHIBICIÓN SE CONSIDERARÁ POR LO MENOS LOS SIGUIENTES CAMPOS: NÚMERO CONSECUTIVO, NÚMERO DE REGISTRO Y NÚMERO DE EMISIÓN, CLAVE DE ELECTOR, Y OCR Y/O CIC. 
TAMBIÉN SE ESTABLECE LA BÚSQUEDA POR PARTE DE LOS CIUDADANOS, ESTA ES DE LA DE EXHIBICIÓN, DONDE LOS CIUDADANOS VAN A UNA TERMINAL DE CÓMPUTO Y TECLEAN YA SEA SU NÚMERO CONSECUTIVO. ¿NO HAY UNA OPCIÓN DE BÚSQUEDA POR NOMBRE Y APELLIDOS? O ES EL CASO DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, POR ESO LO HACEN, PERO SI ES UNA BÚSQUEDA DE UN CIUDADANO, EN CASO DE QUE NO LLEVE SU CREDENCIAL Y QUIERA BUSCARSE EN LA LISTA NOMINAL, NO VA A SABER EL NÚMERO CONSECUTIVO, NO VA A SABER LA CLAVE DE ELECTOR, NO VA A SABER EL OCR O EL CIC, PERO SÍ SABE SU NOMBRE Y APELLIDOS.
NO SÉ SI HAYA LA POSIBILIDAD DE QUE EL CIUDADANO SE BUSQUE POR NOMBRE Y APELLIDO.
DIGO QUE SÍ, PERO HABRÍA QUE ANALIZARLO, POR SUPUESTO Y LO PODRÍAMOS DISCUTIR EN CASO DE QUE HAYA ALGUNA OBJECIÓN.
EN EL NUMERAL 47, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SE ESTABLECE QUE LA LISTA DE ELECTORES DEFINITIVA CON FOTOGRAFÍA SERÁ ENTREGADA ENTRE 20 Y 30 DÍAS ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL.
¿POR QUÉ NO SE ESTABLECE QUE SON 30 DÍAS ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL? HASTA DONDE RECUERDO LA LEGISLACIÓN ESTABLECE QUE ES UN MES ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL, SI TIENEN ALGUNA RAZÓN TÉCNICA, POR SUPUESTO QUE ESTARÍAMOS DISPUESTOS A ESCUCHARLOS Y A DISCUTIRLO, PERO SÍ QUISIÉRAMOS QUE FUERAN 30 DÍAS, EN CASO DE QUE HAYA ALGÚN PROBLEMA TÉCNICO, POR SUPUESTO QUE LO ESCUCHARÍAMOS Y LO DISCUTIRÍAMOS.
EL NUMERAL 63, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO VOY A LEER: “EL ORGANISMO PÚBLICO LOCAL DEBERÁ CORROBORAR LA DOCUMENTACIÓN ENTREGADA Y LA REMITIRÁ A LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO QUE CORRESPONDA, CON LA FINALIDAD DE QUE SE DÉ EL RESGUARDO Y DESTINO FINAL QUE DETERMINE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, LA COMISIÓN Y LAS COMISIONES DE VIGILANCIA EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA DE QUE SE TRATE PARTICIPARAN EN LAS TAREAS QUE DETERMINE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, PARA EL DESTINO FINAL DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES.
ESTE PROCEDIMIENTO, EN SU CASO, DE DESTRUCCIÓN QUE DETERMINE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA, SIEMPRE SE HA HECHO EN COADYUVANCIA CON LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LUEGO ENTONCES, SOLICITARÍAMOS QUE SE ESTABLECIERA DE ESTA MANERA, QUE EL PROCEDIMIENTO LO VAN A CONSTRUIR ENTRE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. ES PROPUESTA.
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PRIMERO QUEREMOS SUMARNOS A LA POSICIÓN QUE NUESTRO COMPAÑERO JUSTO HA EXPLICADO DETALLADAMENTE. 
ME PARECE TAMBIÉN QUE ES UN DOCUMENTO REDACTADO DE BUENA FE; SIN EMBARGO, CON LAS PRECISIONES QUE NUESTRO COMPAÑERO JUSTO, SEÑALA PUNTUALMENTE, QUE HABLA DE QUE REVISÓ EL DOCUMENTO DETALLADAMENTE, A MÍ NO ME DA NINGUNA VERGÜENZA DECIR QUE NOSOTROS VAMOS A SUMARNOS A LA POSICIÓN DE ÉL, PARA QUE PODAMOS TENER UN DOCUMENTO MÁS RICO, QUE LE SIRVA MÁS A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y NOS SIRVA MÁS A LOS REPRESENTANTES, Y TAMBIÉN A LAS INSTITUCIONES QUE REPRESENTAMOS.
PERO EL TEMA DE LOS 20 Ó 30 DÍAS PARA LA ENTREGA ANTES DE LA JORNADA ELECTORAL, ESO SÍ, HONESTAMENTE ES INAMOVIBLE, PORQUE LA LEY ES MUY CLARA Y MUY PRECISA. NOSOTROS NOS QUEDAMOS CON EL PRECEPTO LEGAL QUE NO LO PUEDE VIOLAR NADIE Y QUE USTEDES TENDRÍAN QUE AJUSTAR AHÍ EL TEMA QUE ESTÁ SEÑALADO POR LA LEY.
Y POR EL OTRO LADO, LO QUE TAMBIÉN QUEREMOS SOLICITAR ES NUESTRA POSICIÓN, AHÍ TAMBIÉN INAMOVIBLE, ES QUE LA NORMA EN LA ENTREGA DEL PADRÓN, SEA MUY PRECISA PARA QUE DESPUÉS NO VAYAMOS A TENER NINGÚN PROBLEMA, NI CON LAS OPLE’S, NI CON LOS PARTIDOS, NI CON LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, NI CON NADIE.
ME PARECE QUE SÍ, DE NUESTRA PARTE POR SUPUESTO, TOMAN LAS CONSIDERACIONES QUE NUESTRO COMPAÑERO JUSTO HA VERTIDO, Y SI ADEMÁS, EL COMENTARIO QUE PARA NOSOTROS ES INAMOVIBLE EL TEMA DE LA VIOLACIÓN DE LA LEY, NO TENDREMOS NINGÚN INCONVENIENTE EN SEGUIR CORRIENDO CON USTEDES ESTE TEMA.
LIC. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTÁ REPRESENTACIÓN, SÍ TAMBIÉN ESTIMA QUE LA INTENCIÓN DEL DOCUMENTO ES BUENA, PERO REALMENTE DEL ESTUDIO QUE SE HIZO, SE PERCIBE QUE ES UN DOCUMENTO QUE TODAVÍA ES INACABADO, QUE SE LE PUEDE AGREGAR VARIAS CUESTIONES. 
A MANERA DE EJEMPLO, Y SE VE QUE SE TRABAJÓ SOBRE EL DOCUMENTO, PERO SE VEN ALGUNOS ERRORES DE FORMA. PODEMOS VER EN EL ORDINAL 10, EN EL INCISO E), PARECE QUE EXISTE UNA REPETICIÓN CON EL INCISO D) CUANDO SE HABLA DE LAS COMISIONES VIGILANCIA, ¿POR QUÉ? PORQUE EN EL INCISO D) SE HABLA DE COMISIÓN, Y SE ESTABLECE COMO COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y EN EL INCISO E) CUANDO SE HABLA DE COMISIONES DE VIGILANCIA, SE VUELVE A HABLAR DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, Y DE LAS COMISIONES LOCALES DE VIGILANCIA, SE REPITE.
HABRÍA QUE VERIFICAR PORQUE PUEDE CAUSAR CONFUSIÓN EN UN MOMENTO DETERMINADO ESTA PARTE. 
POR LO QUE HACE AL ORDINAL 30, EN SU INCISO D), SE SEÑALA QUE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES, SON CONCURRENTES 2014 Y 2015. ENTENDERÍA QUE SE TOMARON COMO BASE LOS LINEAMIENTOS ANTERIORES Y LO SEÑALO NADA MÁS COMO PARA PRECISAR O ACLARAR.
Y EL SIGUIENTE PUNTO DE FORMA, ES DETERMINAR, SI LOS DÍAS INDICADOS EN LOS ORDINALES NÚMERO 14 Y NÚMERO 21 SON HÁBILES O NATURALES. 
SE VIENEN MANEJANDO DÍAS NATURALES, PERO AQUÍ ES IMPRECISO. SE PUEDE PRESTAR EN UN MOMENTO DETERMINADO A CIERTA CONFUSIÓN, PORQUE SE QUEDA MUY AMBIGUO, O SON NATURALES O SON HÁBILES. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- EL 14 Y EL…
LIC. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- EL 21. 
AHORA, ESOS SON LOS COMENTARIOS EN CUANTO A LA FORMA. 
SI ME PERMITEN HACER UNA SERIE DE SEÑALAMIENTOS EN CUANTO A LO QUE CONSIDERAMOS COMENTARIOS DE FONDO, SE HABLA DE QUE LA INSTRUMENTACIÓN DE LOS LINEAMIENTOS ESTÁ SUPEDITADA A LOS MANUALES Y PROCEDIMIENTOS QUE SE LLEVARÁN A CABO CONFORME A UNAS REGLAS TÉCNICO-OPERATIVAS QUE EMITA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA.
LA PREGUNTA QUE SE HACE POR ESTA REPRESENTACIÓN: ¿SE TIENE PLANIFICADO EL TÉRMINO Y ESTÁ CONTEMPLADO PRESENTAR LOS PROCEDIMEINTOS Y MANUELES ANTE ESTE CUERPO COLEGIADO? PORQUE PARECIERA QUE VA LIGADOS ESOS LINEAMIENTOS CON ESOS MANUALES Y ESOS PROCEDIMIENTOS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ¿ESTE ÚLTIMO QUÉ NUMERAL ES?
LIC. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- SI ME PERMITEN, AHORA SE LOS DIGO.
TAMBIÉN SE HABLA DE UNOS MECANISMOS QUE SON LOS QUE SE PRETENDEN IMPLEMENTAR POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PARA GARANTIZAR EL CONTROL, SEGURIDAD, RASTREABILIDAD Y SALVAGUARDA DE LA INFORMACIÓN, DOCUMENTACIÓN E IMÁGENES DEL PADRÓN ELECTORAL, ASÍ COMO LA CONFIDENCIALIDAD DEL MISMO QUE SERÁ ENTREGADA A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, A FIN DE QUE NO SE DÉ UN USO DISTINTO ESTABLECIDO A LOS CONVENIOS QUE PARA TAL EFECTO SE SUSCRIBA. 
ESTO ES CONFORME AL ORDINAL 12. 
¿CÓMO SE PRETENDE GARANTIZAR ESO QUE VA ACORDE CON LO QUE SEÑALÓ LA REPRESENTACIÓN DEL PRI?
¿SE PIENSA NADA MÁS MANEJAR A NIVEL INFORMÁTICO? ¿SE VA A ENCRIPTAR LA INFORMACIÓN O SE VAN A TOMAR QUÉ MECANISMOS? ¿O SE PUEDE BRINDAR ESTA PARTE DE PROPORCIONAR LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE DOCUMENTOS LEGALES COMO RESPONSIVAS CUANDO SE ENTREGUEN LOS DOCUMENTOS? LA INFORMACIÓN, ¿CON LOS DOS? 
FINALMENTE, EN EL ORDINAL 23, NO SE ESTABLECE O NO SE APRECIA UN TÉRMINO PARA QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ENTREGUE EL ESTADÍSTICO A NIVEL ESTATAL.
LA PREGUNTA SERÍA: SI NO SE ESTABLECE AHÍ, ¿SE ESTABLECERÍA EN LOS CONVENIOS O EN LOS ANEXOS TÉCNICOS QUE SE CELEBREN CON LOS OPLE’S?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ESTE CREO QUE VA CON EL 21 DE LOS 10 DÍAS. 
LIC. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- VA LIGADO, SERÍAN LOS 10 DÍAS, CORRECTO. 
MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- UNA DUDA AQUÍ. 
VOY A LEER TODO SOBRE EL TÍTULO TERCERO, ESTAMOS EN EL ARTÍCULO 30, DICE QUE: “SE ENTREGARÁ UN TANTO A LOS REPRESENTANTES TITULARES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS ANTE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES”. ESTO PREVIO A LA AUTORIZACIÓN DE LOS REPRESENTANTES TITULARES ANTE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. LO QUE ENTIENDO ES PREVIA AUTORIZACIÓN. ELLOS LO SOLICITAN Y LUEGO NOSOTROS TENEMOS QUE AUTORIZAR QUE SÍ SE LES ENTREGUE.
Y, POR EL OTRO LADO, A MÍ ME PARECE CONFUSO PORQUE EN EL CAPÍTULO VI, EN EL 57 HABLA QUE SE LES VA A ENTREGAR DE ACUERDO A LOS CONVENIOS. AHÍ ES DONDE POR LO MENOS ESTA REPRESENTACIÓN LE PARECE CONFUSO Y QUISIERA QUE NOS LO ACLARARAN. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- EN EL NUMERAL 34, SI BIEN ES CIERTO QUE ES UN PROCESO ELECTORAL LOCAL, TAMBIÉN ES CIERTO QUE LE VAN A HACER ENTREGA A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA. 
AHÍ SE ESTABLECE EL INFORME DE OBSERVACIONES A LOS OPLE’S. SERÍA CONVENIENTE QUE TAMBIÉN SE ENTREGARÁ UN INFORME A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DE LAS OBSERVACIONES QUE, EN SU CASO, PUDIESE PRESENTAR LA PROPIA COMISIÓN POR MEDIO DE LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS. NOSOTROS DECIMOS QUE SÍ. 
SÍ TENDRÍA QUE ESTABLECERSE, QUE TAMBIÉN A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE LE TENDRÍA QUE ENTREGAR UN INFORME DE LAS OBSERVACIONES QUE, EN SU CASO, PRESENTARA. 
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- SOLAMENTE PARA PRECISAR UN COMENTARIO QUE NO RECUERDO SI LO DIJE, PERO QUE PARA NOSOTROS ES MUY IMPORTANTE. ¿NECESITAMOS REVISAR EL PADRÓN CON DOMICILIO? ES CLAVE ESTE TEMA. 
Y TAMBIÉN ME PARECE QUE EL TEMA DONDE LO SEÑALA BIEN NUESTRA COMPAÑERA DENISSE CUANDO DICE, HAY UNA IDEA EN DONDE, POR UN LADO, AUTORIZA LOS REPRESENTANTES EN COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA Y, POR OTRO LADO, DE ACUERDO CON LO QUE VAYAN CONSTRUYENDO LAS OPLE’S Y LOS ACUERDOS QUE TENGAN A NIVEL ESTATAL. 
NOS GUSTARÍA, HONESTAMENTE QUE FUERA DE ACUERDO COMO ESTATALMENTE SE CONSTRUYAN LOS ACUERDOS, ¿POR QUÉ? POCO LES DAMOS A CADA REPRESENTACIÓN ESTATAL, POR LO MENOS EN MOVIMIENTO CIUDADANO, UNA IDEA Y ADEMÁS NUESTRA SOLIDARIDAD Y RESPONSABILIDAD. 
EN ESE CASO, NOSOTROS NO TENDRÍAMOS INCONVENIENTE, PERO SÍ SE TENDRÍA QUE READECUAR O FRASEAR DE FORMA DIFERENTE EL ARTÍCULO 30, QUE SE SEÑALÓ POR PARTE DE DENISSE MUY BIEN, PARA QUE QUEDARA EN TÉRMINOS PRECISOS, UNA U OTRA, PERO NO LA AMBIGÜEDAD. 
LO QUE NO QUIERO POR NINGÚN MOTIVO DEJAR DE SEÑALAR, ES LO DEL DOMICILIO. 
LIC. MANUEL SALINAS HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.- ESTA REPRESENTACIÓN TAMBIÉN ESTIMA CONVENIENTE QUE SE SEÑALE EL DOMICILIO. NO SÉ SI LA RAZÓN POR LA CUAL SE ESTÁ HACIENDO A UN LADO LA CUESTIÓN DE LA INFORMACIÓN DEL DOMICILIO ES POR UNA CUESTIÓN DE PROTECCIÓN DE DATOS O CONFIDENCIALIDAD, PERO SÍ ESTIMAMOS CONVENIENTE QUE ESTUVIERA CONTEMPLADO EL DOMICILIO DENTRO DE LA INFORMACIÓN QUE SE VA A PROPORCIONAR, POR UN LADO. 
POR EL OTRO, AL INICIO DE LA INTERVENCIÓN, LA REPRESENTACIÓN DEL PRI COMENTABA SI EL CIUDADANO PODÍA BUSCARSE EN EL MEDIO INFORMÁTICO, A TRAVÉS DE SU NOMBRE. LA INQUIETUD QUE A MÍ ME SURGE O QUE SURGE A ESTA REPRESENTACIÓN SERÍA: ¿QUÉ PASA CON LOS QUE SON HOMÓNIMOS? PORQUE AHÍ EVIDENTEMENTE, ¿CÓMO SE MANEJARÍA LA INFORMACIÓN PROPIAMENTE? SERÍA LA ÚNICA CUESTIÓN QUE AHÍ LE VERÍA A ESA PARTE. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- A ESTA REPRESENTACIÓN LE SURGE UNA DUDA. SI MAL NO RECUERDO, EN LA ELECCIÓN ANTERIOR, EN LA DEL 2015, EN LOS PROPIOS CONVENIOS ESTABLECÍA LA FORMA EN QUE SE IBA A ENTREGAR LA LISTA NOMINAL, TAMBIÉN ERA DISCRECIONAL QUE LOS PROPIOS CONVENIOS QUE FIRMARA EL REGISTRO O EL INE CON LOS OPLE’S, AHÍ SE ESTABLECIERA DE QUÉ MANERA SE IBA A BAJAR LA LISTA NOMINAL. 
ATENDIENDO AL POSICIONAMIENTO QUE HACÍA DENISSE Y TAMBIÉN JOSÉ MANUEL, A MÍ ME PREOCUPA QUE SE LE ESTÉ DANDO OTRO TRASFONDO U OTRA INTERPRETACIÓN, MÁS BIEN. 
EN REUNIONES ANTERIORES SÍ SE HABÍA MANIFESTADO LA INTENCIÓN DE QUE LAS REPRESENTACIONES A NIVEL NACIONAL PUDIERAN AUTORIZAR LA ENTREGA O NO DE LA LISTA NOMINAL, PARA REVISIÓN A LOS REPRESENTANTES, NO SÉ QUÉ TAN CONVENIENTE FUESE PARA LAS COMISIONES LOCALES O PARA LAS COMISIONES DISTRITALES. 
ES ALGO DISCRECIONAL QUE VA A TENER EL REPRESENTANTE A NIVEL NACIONAL, PERO SI LA PREOCUPACIÓN VA EN EL SENTIDO DE QUE A LOS REPRESENTANTES ANTE LOS CONSEJOS LOCALES QUE NO DEPENDEN DIRECTAMENTE DE NOSOTROS YA, Y QUE A FIN DE CUENTAS SON ELECCIONES DE CARÁCTER LOCAL, POR LÓGICA CREO QUE SE LES DEBERÍA ENTREGAR, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE NOS DEJEN UNA RESPONSABILIDAD DE DECIR SÍ O DECIR NO, A NIVEL NACIONAL.
A MÍ EN ESE TENOR, ME PREOCUPA MUCHO EL ALCANCE DEL ARTÍCULO, NO TANTO EL 30, PORQUE ES DISCRECIONAL, PERO SI EL ALCANCE DEL ARTÍCULO 60, EN EL QUE SEÑALA: “EL INSTITUTO POR CONDUCTO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PROPORCIONARÁ A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA EN LOS TÉRMINOS DEL CONVENIO”, ESA PARTE, “QUE AL EFECTO SE SUSCRIBA CUALQUIERA DE LOS PRODUCTOS ELECTORALES SIGUIENTES,” 
Y SOLAMENTE SE LIMITA A DECIR, EN LA FRACCIÓN DOS: “LA LISTA NOMINAL PARA REVISIÓN EXHIBICIÓN SERÁ INTEGRADA POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA CON EL NOMBRE DE LOS CIUDADANOS EN DOS APARTADOS”. ENTIENDO QUE SE LES VA ENTREGAR A LOS OPLE’S, PERO DE AHÍ EL OPLE O EN ESTE CASO EL CONSEJERO PRESIDENTE O NO SÉ, DESDE EL PUNTO DE VISTA FORMAL A QUIÉN SE LE ENTREGA FÍSICAMENTE, ¿ÉL QUE VA A SER CON ESA LISTA? ¿ÉL QUE TIENE QUE HACER CON ESA LISTA?
SE QUITA DE LA RESPONSABILIDAD DE HACERLE LA ENTREGA A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS NACIONALES, ENTENDERÍA QUE A LOS LOCALES NO, POR LÓGICAS RAZONES, NO TIENEN REPRESENTACIÓN NACIONAL, PERO SE QUITARÍA ESA RESPONSABILIDAD DE ENTREGA, ÉL ASUMIRÍA SOLAMENTE DECIR: YA ME ENTREGARON A MÍ LA LISTA, ESTA ES MI LISTA Y YA NO SÉ LA ENTREGO A NADIE Y QUE LA RESPONSABILIDAD QUEDE EN LAS REPRESENTACIONES A NIVEL NACIONAL DE DECIDIR SI SE LE ENTREGA O NO A LOS REPRESENTANTES LOCALES.
ESE ES UN POCO DE LA DUDA QUE LE SURGE A ESTA REPRESENTACIÓN, SÍ ME GUSTARÍA QUE SE PUDIESE ACLARAR, A EFECTO DE NO GENERAR CONFUSIONES TANTO PARA LAS REPRESENTACIONES A NIVEL NACIONAL COMO PARA LAS REPRESENTACIONES A NIVEL LOCAL. CREO QUE ESTA ES UNA DE LAS PREOCUPACIONES MÁS GRANDES Y CREO QUE FUE UNA DE LAS CUESTIONES QUE SE COMPLICÓ EN 2015, QUE INCLUSO, HUBO ALGUNAS DIFERENCIAS DE LAS REPRESENTACIONES LOCALES CON LAS REPRESENTACIONES DE DECIR: “OYE, ¿POR QUÉ NO ME AUTORIZASTE?”, ES QUE ESTÁBAMOS EN BASE A LOS CONVENIOS QUE USTEDES, QUE FIRMARAN LOS OPLE’S LOCALES NOSOTROS NO TENÍAMOS NINGUNA ATRIBUCIÓN PARA DECIR: SÍ SE LE ENTREGAN O NO SE LE ENTREGAN.
Y EN ESE TENOR, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EN EL SENTIDO DE QUE TENGAMOS A NIVEL NACIONAL, LA REPRESENTACIÓN O EL PROPIETARIO, TENGA LA FACULTAD DE DECIDIR SI SE LA ENTREGA O NO A LAS COMISIONES LOCALES Y A LAS DISTRITALES, A LOS CONSEJOS LOCALES SÍ ESPERARÍA QUE SE DIERA UN TRATO DIFERENTE, QUE SE LE DIERA SU LUGAR, Y QUE SE ESTABLECIERA UNA LÍNEA QUE SE MARCARA BIEN DEFINIDA PARA NO ENTRAR EN CONFUSIONES Y NO GENERAR ALGÚN TIPO DE MALA INTERPRETACIÓN A NIVEL NACIONAL Y A NIVEL LOCAL.
CREO QUE ES UNA PROPUESTA QUE HACE ESTA REPRESENTACIÓN. CREO QUE SOLAMENTE ES CUESTIÓN DE ACLARARLO Y DE PODER REDACTARLO DE MANERA QUE SE ENTIENDA EN LOS LINEAMIENTOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- EN TÉRMINOS GENERALES, DIRÍAMOS QUE SÍ ES UN DOCUMENTO AL QUE LE FALTAN ALGUNAS COSAS, SOBRE TODO LA PRECISIÓN QUE DESDE EL INICIO PLANTEÓ EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN EL SENTIDO DEL PROCEDIMIENTO QUE VA A SEGUIRSE PARA QUE LOS REPRESENTANTES EN LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, PUEDAN PRIMERO SOLICITAR, Y DESPUÉS AUTORIZAR QUE SE ENTREGUEN LAS LISTAS NOMINALES DE ELECTORES A LOS REPRESENTANTES QUE CADA QUIEN DETERMINE.
ESE FUE EL PROBLEMA DEL PROCESO ANTERIOR, QUE COMO NO ESTUVO MUY CLARO CUÁL ERA EL PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD, Y POSTERIORMENTE AUTORIZACIÓN FUE LO QUE TRABÓ EN MUCHAS COSAS. 
ENTIENDO QUE, INCLUSO, EN EL TÍTULO TERCERO, QUE SE DENOMINA DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES, POR ESO SE INCLUYÓ AHORA EL CAPÍTULO UNO, QUE DICE DE PREVENCIONES GENERALES, EN DONDE DICE GENÉRICAMENTE EL 25, “QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA GENERARÁ Y ENTREGARÁ LAS LISTAS A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS”, ESA ES UNA PARTE, CONFORME A LOS ANEXOS, PERO DE LO QUE TENGO ENTENDIDO Y DE LO QUE HEMOS VISTO TODOS, ES QUE HAY UN CONVENIO GENERAL, O UN CONVENIO MACRO QUE SE LES HACE UNA PRIMERA PROPUESTA, Y QUE ESO ES GENERAL PARA TODOS LOS ESTADOS.
PARA QUE TAMPOCO SE QUEDE LA IDEA DE QUE CADA QUIEN PIDE O SÍ PUEDE PEDIR CADA ORGANISMO LO QUE NECESITA, PERO SE DEBE DE ADECUAR A LO QUE GENÉRICAMENTE ESTÁ ACORDADO, PARA TODOS LOS QUE VAN A ENTRAR A ESTE PROCESO.
SÍ CREEMOS QUE ES APARTE DEL PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD, SÍ DEBE DE ESTAR MUY DEFINIDO Y, ESO SÍ LO DEBEMOS DE TRABAJAR EN ESTE GRUPO, INCLUSO, ENTRE EN ESTA PARTE DEL ANEXO QUE SE CONVENGA COMO PREVENCIÓN GENERAL; ES DECIR, YA TODOS LOS ORGANISMOS PÚBLICOS SEPAN CÓMO SE TIENE QUE INFORMAR A TODOS LOS REPRESENTANTES ESTE MECANISMO.
LA OTRA PARTE QUE CREEMOS QUE SÍ HACE FALTA EN ESTE DOCUMENTO, Y QUE SOLICITARÍAMOS QUE SE INCORPORE EN ESTO DE PREVENCIONES GENERALES, ES LA PARTE DE CÓMO VA A REGRESAR LA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGA, PORQUE DICEN: SÍ LA ENTREGO, YA SE LAS DISTRIBUÍ; Y CÓMO SE REINTEGRA Y CÓMO SE DESTRUYE, ES LO QUE NUNCA SE HA PODIDO CONCRETAR EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.
SÍ SOLICITAMOS QUE EN ESTO DE PREVENCIONES GENERALES, SE INCORPORE ESE APARTADO. VIENE DESGLOSADO AL FINAL QUE DEBERÁN REINTEGRAR EN LOS TÉRMINOS, INCLUSO ESTA PARA LOS PROCESOS FEDERALES, PERO SÍ CREEMOS QUE DEBE DE SER UNA PREVENCIÓN GENERAL YA PARA QUE NO VAYA A SUCEDER LO QUE EN OTRAS OCASIONES, QUE NO TENEMOS MUY CLARO QUÉ ES LO QUE SE TIENE QUE HACER CON ESA INFORMACIÓN.
LA OTRA, ESTA ES DE FORMA, DEL NUMERAL 10, SE SALTA HASTA EL 12, HACE FALTA EL NUMERAL 11 Y ESO SÍ RECORRE LA NUMERACIÓN. AUNQUE ES DE FORMA, SÍ PUEDE ALTERAR EL CONTENIDO DEL DOCUMENTO, PORQUE PODRÍAN PONER AHÍ ALGUNAS COSAS.
EN GENERAL ES LO QUE NOSOTROS QUISIÉRAMOS, SOLICITAR EL PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN, Y LA OTRA QUE EN PREVENCIÓN ES GENERALES VAYA ESE PROCEDIMIENTO Y LO DEL REINTEGRO DE LA INFORMACIÓN QUE SE VA A ENTREGAR A LOS OPLE’S Y A LOS PARTIDOS, Y QUE QUEDE MUY BIEN DEFINIDO QUÉ ES LO QUE VA A PASAR CON ESA INFORMACIÓN, EN QUÉ MOMENTO SE DESTRUYE Y CÓMO VAMOS A PARTICIPAR COMO COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA.
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- OTROS COMENTARIOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, Y POR SUPUESTO, EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, Y LO QUE HA DICHO EL PARTIDO DEL TRABAJO, Y LO QUE HEMOS SEÑALADO NOSOTROS, RESPETUOSAMENTE PROPONDRÍA LO SIGUIENTE.
POR QUÉ NO, CON ESTOS COMENTARIOS QUE EN ESTA PRIMERA ETAPA SE HAN VERTIDO, Y COMO ES SOLAMENTE UN GRUPO DE TRABAJO, PUDIERAN REFRASEAR TODOS LOS LINEAMIENTOS, Y UNA VEZ REFRASEADOS, NOS LO PUDIERAN ENVIAR Y, EN UNA FECHA QUE ACORDARAN USTEDES CON LAS REPRESENTACIONES, REGRESÁRAMOS A ESTE GRUPO DE TRABAJO, YA CON LOS TEMAS QUE SE HAN ESTADO COMENTANDO, PORQUE ME PARECE QUE HAY COMENTARIOS MUY RICOS.
USTEDES Y NOSOTROS TENEMOS UNA LARGA EXPERIENCIA EN TODO ESTO, Y LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA TIENE COMO UN OBJETIVO PRINCIPAL Y LEGÍTIMO, DE QUE TRABAJEMOS DE LA MANO PARA SACAR PRODUCTOS QUE LUEGO LLEGUEN AL CONSEJO GENERAL, BIEN AFINADOS.
MI SUGERENCIA RESPETUOSA, SI LA ACEPTAN, POR SUPUESTO LAS REPRESENTACIONES, SI LA ACEPTAN USTEDES; QUE PUDIERAN FRASEARLO, BIEN, Y ARREGLAR INCLUSO EL PROBLEMA QUE MUY BIEN OLIVIA Y NUESTRA COMPAÑERA DE MORENA VEN EN EL TEMA QUE NOS SALTAMOS DEL 10 AL 12, PARECE QUE AHÍ ES UNA CUESTIÓN SOLAMENTE DE DESCUIDO, PERO SE PUEDE ARREGLAR RÁPIDAMENTE. 
SERÍA MI PROPUESTA RESPETUOSA PARA TODAS Y TODOS LOS REPRESENTANTES Y CON TODO GUSTO ESA POSICIÓN ES DE ABSOLUTO RESPETO.
C. LUCRECIA VAZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- NOSOTROS IGUAL OPINAMOS QUE EL DOCUMENTO QUE PUEDE TENER BUENOS ELEMENTOS. SIN EMBARGO, NOS SUMAMOS Y AHORA QUE LO PROPUSO EL COMPAÑERO DE MOVIMIENTO, PUDIÉRAMOS TENER UNA REVISIÓN DE ALGUNAS OBSERVACIONES QUE SE HICIERON AL DOCUMENTO QUE NOS HICIERON LLEGAR, DE ESTOS LINEAMIENTOS.
EN EL PUNTO 10 HAY ESTA CUESTIÓN DE LA DEFINICIÓN O LO QUE DICEN RESPECTO DE UNA PERSONA FÍSICA. Y ESTA REPRESENTACIÓN NO ESTÁ MUY DE ACUERDO EN ESTA CUESTIÓN DE DESCRIBIR DE ESTA MANERA, PORQUE SON DATOS QUE A NUESTRO PARECER NO DEBIERA CONTENER LA CREDENCIAL DE ELECTOR. PERO ESA ES UNA DE LAS CUESTIONES QUE NOSOTROS VIMOS EN ESTE PUNTO 10.
HACÍAMOS LA OBSERVACIÓN DE QUE SE LES HABÍA PASADO EL PUNTO 11, SE PASARON AL 12 QUE YA LO REFIRIÓ LA COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO.
EN EL PUNTO 30, DONDE HABLA DE LA GENERACIÓN DE LA LISTA NOMINAL PARA REVISIÓN, IGUAL ESCUCHÉ AL COMPAÑERO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ANTES DE SALIRME, ESTA CUESTIÓN DE QUE NO NOS ESTÁN ENVIANDO LA DIRECCIÓN. NOSOTROS TAMBIÉN PEDIRÍAMOS QUE ESE DATO SE ANEXARA. 
EN EL PUNTO 31 EXPRESAMENTE DICE QUE: “…SE ENTREGARÁN LA LISTA NOMINAL PARA REVISIÓN A LOS REPRESENTANTES”; QUE ES UN PUNTO CREO QUE ESCUCHÉ QUE TAMBIÉN LO TOCARAN. NOSOTROS ESPERAMOS QUE SEA DE ESA MANERA, QUE HAYA LA AUTORIZACIÓN O EL VISTO BUENO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, LOS PROPIETARIOS. 
Y EN RELACIÓN AL PUNTO 35, DICE QUE: “…PARA ENTREGAR LAS OBSERVACIONES, LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBEN ENTREGAR, ENTRE OTROS CAMPOS, EL NÚMERO DE EMISIÓN DE LA CREDENCIAL PARA VOTAR”; PERO ESTE CAMPO NO APARECE EN EL LISTADO DE LOS CAMPOS, QUE AL MENOS DEBERÍAN O ESTARÍAN OBLIGADOS A ENTREGARNOS. 
EN EL PUNTO 36 SE DAN LOS TIEMPOS PARA LA REVISIÓN DE LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO Y NOS DICEN QUE SERÁ EL 18 DE MARZO, POR CIERTO, DÍA FERIADO POR LA EXPROPIACIÓN, DICE QUE ES CON CORTE AL 15 DE MARZO PARA FORMULAR LAS OBSERVACIONES A MÁS TARDAR EL 15 DE ABRIL; SON TRES SEMANAS 20 DÍAS.
NUESTRA PREGUNTA ES: ¿POR QUÉ NO CON FECHA CORTE 15 DE FEBRERO? ES UNA PREGUNTA Y QUE NOS LA PUDIERAN ENTREGAR EL 1° DE MARZO Y SE PRESENTEN LAS OBSERVACIONES Y EL 7 DE ABRIL. SON PREGUNTAS, IGUAL ABONAMOS Y ESTAMOS EN LA POSICIÓN DE SI HAY QUE TRABAJAR UN POCO MÁS ESTA SITUACIÓN ESTARÍAMOS DISPUESTOS EN CUANTO A ESO. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- COMENTARÍA RÁPIDO ESTE ÚLTIMO PORQUE, NADA MÁS PARA QUE TENGAN LA REFERENCIA. 
SE PROPONE EL 18 DE MARZO PORQUE SE CIERRA EL 15 DE MARZO LA INSCRIPCIÓN. TENDRÍAMOS TRES DÍAS PARA GENERAR LA INFORMACIÓN Y ENTREGÁRSELA. ES POR ESO QUE NO SE VA AL 15 DE FEBRERO. 
SÍ, YA REGISTRAMOS LOS COMENTARIOS. EN EL PUNTO 10, ALGUNOS, LO DE COMISIÓN, COMISIONES DE VIGILANCIA.
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- TENEMOS EL DOCUMENTO QUE HABÍAMOS COMENTADO, EL ANTERIOR, EL QUE SE HIZO PREVIO, QUE LO ESTUVE REVISANDO A GROSO MODO Y ES MUY SIMILAR, SINO ES QUE PRÁCTICAMENTE EL MISMO. 
TENEMOS VARIAS OBSERVACIONES, UNAS MUY PEQUEÑAS DE ALGUNAS DEFINICIONES QUE ME LLEVARÍA MUCHO TIEMPO, ME COMPROMETO A ENTREGARLO, SI ES QUE EXISTE ESTA POSIBILIDAD DE TENER OTRA REUNIÓN, PARA NO LEERLO AQUÍ. 
SOLAMENTE ME LLAMA, Y SÍ VOY A SUBRAYAR LA ATENCIÓN, APARTE DE LO QUE HAN COMENTADO LOS COMPAÑEROS, Y ES PORQUE YA SE HA VISTO EN VARIAS OCASIONES EL TEMA DEL PUNTO 31, QUE ESTÁ NUMERADO ASÍ. DE LA MANERA EN QUE NOSOTROS COMO PARTIDOS ENTREGAMOS LA INFORMACIÓN. 
AHÍ NOS DICEN: “LOS ORGANISMOS PÚBLICOS, ETCÉTERA”; Y TERMINAN DICIENDO: “EL CUAL DEBERÁ CONTENER POR LO MENOS, LOS CAMPOS SIGUIENTES”; Y NOS HACEN AHÍ UN NUMERAL DE ELLOS. 
ESTO HA SUCEDIDO EN OTRAS OCASIONES. LE CAMBIARÍA ESO DE: “POR LO MENOS” A “PREFERENTEMENTE”, PORQUE DEL LISTADO NOMINAL, A FINAL DE CUENTAS, LA REFERENCIA ÚNICA, EL IDENTIFICADOR ÚNICO ES LA CLAVE DE ELECTOR.
SI NO ME EQUIVOCO, MÁS ADELANTE HACEN USTEDES, POR AHÍ LO MENCIONAN, NO RECUERDO AHORA EXACTAMENTE EN DONDE QUE BASTARÁ CON ALGÚN CAMPO QUE SEA, EN DÓNDE SE IDENTIFICA AL CIUDADANO PARA HACER ESTO VÁLIDO, PERO SÍ ESTARÍA BIEN QUE SE PUSIERA Y SE EXHIBIERA AHÍ. 
OTRA CUESTIÓN. ME DA LA IMPRESIÓN DE QUE TODOS ESTOS CASOS SON PARA OBSERVAR LA LISTA NOMINAL SOBRE LA LISTA NOMINAL, PERO NO EXHIBEN NADA SI HAY ALGÚN CIUDADANO QUE NO ESTÉ EN LA LISTA NOMINAL, ¿CÓMO SE LE VA A TRATAR A ESOS CIUDADANOS? 
SI ME EQUIVOCO, ME CORRIGEN, INCLUSO PUSE UN PÁRRAFO AQUÍ, LO VOY A LEER, BREVEMENTE, A RESERVA DE COMPARTIRLO CON USTEDES, PERO ABAJO DEL INCISO G), EN EL PUNTO 31, HABÍAMOS PUESTO LO SIGUIENTE: “PARA LOS CASOS QUE SE OBSERVE A CIUDADANOS INDEBIDAMENTE INSCRITOS EN EL LISTADO ENTREGADO, BASTARÁ CON CITAR LOS CAMPOS REFERIDOS EN LOS INCISOS A), B) Y F) Y, EN SU CASO, G), DEL LISTADO ANTERIOR. 
EN EL CASO QUE LOS CIUDADANOS, CUYA OBSERVACIÓN FUERA LA EXCLUSIÓN DENTRO DE LOS LISTADOS NOMINALES, SE DEBERÁ INCLUIR TODOS LOS INCISOS, CON EXCEPCIÓN DEL A) Y G), DEL LISTADO EN CUESTIÓN. 
ESTE PÁRRAFO ME PARECE QUE SALVA ESTA CUESTIÓN DE AQUELLOS CIUDADANOS QUE NO ESTÉN INSCRITOS EN LA LISTA NOMINAL, PORQUE TODO, AL MENOS LO ENTENDÍ, COMO QUE ESTAMOS OBSERVANDO SÓLO ESE LISTADO, CUANDO EXISTEN CIUDADANOS QUE NO SE ENCUENTRAN, QUE NECESITAMOS INCLUIR, COMO HA VENIDO SUCEDIENDO. ESO NO LO VI, POR ESO INCLUÍ ESE PÁRRAFO,
EN EL 34, ES OTRO QUE ME LLAMÓ LA ATENCIÓN, CUANDO NOS DAN EL INFORME DE LAS OBSERVACIONES, NADA MÁS IMPRESO Y DIGITAL, ME GUSTARÍA QUE FUERA TAMBIÉN EN DIGITAL Y QUE TAMBIÉN NOS DIERAN EL NOMINATIVO DE ESTAS OBSERVACIONES. ES DECIR, LES ENTREGAMOS UN NOMINATIVO, NOS GUSTARÍA QUE NOMINATIVAMENTE NOS DIJERAN: “POR QUÉ SÍ O POR QUÉ NO”. 
HAY ALGUNAS OTRAS CUESTIONES,  HOY MISMO COMPARTIMOS EL DOCUMENTO, SI SON, SI LAS CREEN VIABLES, ADELANTE Y SI NO, NO HAY NINGÚN PROBLEMA, PERO EN ESAS DOS QUERÍA HACER ÉNFASIS, EN ESOS DOS PUNTOS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- VAMOS A HACER LAS CORRECCIONES. EN EL PUNTO 30 ENTIENDO, ES UNÁNIME EL QUE AGREGUEMOS EL DOMICILIO Y QUERÍA COMENTARLES, PORQUE EN ALGÚN MOMENTO HACE ALGUNOS AÑOS GENERAMOS DOS TIPOS DE ARCHIVOS; PARA LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, SÍ CON DOMICILIO Y PARA LAS COMISIONES LOCALES, CREO QUE NO TRAÍA.
TAMBIÉN COMO PROPUESTA, NO PARA QUE AHORA LO DECIDAMOS, SINO PARA QUE PUEDAN ANALIZAR LA FACTIBILIDAD, NOSOTROS VAMOS A TRABAJAR LOS CAMBIOS, ESPERO QUE EN LA REUNIÓN ORDINARIA, QUE ES LA PRÓXIMA SEMANA, LES ENTREGUEMOS YA UNA VERSIÓN CORREGIDA.
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- NADA MÁS UNA PREGUNTA SI ME LA PERMITES ALEJANDRO, ¿POR QUÉ A LAS COMISIONES LOCALES, SIN DOMICILIO? ¿TÉCNICAMENTE CUÁL SERÍA LA JUSTIFICACIÓN? O ¿EN TU EXPERIENCIA?
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- EN SU MOMENTO, LO QUE NOS AYUDA ES DE QUE, COMO QUE AQUÍ EN COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SE HA TENIDO MÁS CUIDADO CON LA INFORMACIÓN, ES POR ESO, PERO ES UNA PROPUESTA AHORA. 
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ES CIERTO, ESTOY DE ACUERDO, ME PARECE MUY BUENA.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- TRAEMOS ALGUNA DIFERENCIA EN NO SÉ. 
VOY A PERMITIRME LEER EL NUMERAL 31, A VER SI ES EL CORRECTO, PORQUE PARECE QUE MI COMPAÑERO TRAE OTRO Y SÍ CAUSA CONFUSIÓN.
31. LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES RECIBIRÁN HASTA EL 15 DE MARZO, INCLUSIVE, LAS OBSERVACIONES QUE FORMULEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y, EN SU CASO, CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LA LISTA NOMINAL DE REVISIÓN, CON LA FINALIDAD DE AGILIZAR Y MEJORAR LA BÚSQUEDA EN EL PADRÓN ELECTORAL.
LAS OBSERVACIONES SE HARÁN SEÑALANDO HECHOS Y CASOS CONCRETOS INDIVIDUALIZADOS, SERÁN ENTREGADAS, PREFERENTEMENTE, EN UN MEDIO ÓPTICO CON CÓDIGO DE INTEGRIDAD EN FORMATO TXT, SEPARADO POR EL CARÁCTER PIPE O TUBO, EL CUAL DEBERÁ CONTENER POR LO MENOS LOS CAMPOS SIGUIENTES…” 
¿SI ESTÁ CORRECTO?
YA QUEDÓ CLARO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ EN VEZ DE POR LO MENOS, LA PROPUESTA ERA: “EN VEZ DE POR LO MENOS”.
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- PREFERENTEMENTE, Y TAMBIÉN LO HABÍA DICHO.
C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.- EL DETALLE ESTÁ EN QUE DICE: “…PREFERENTEMENTE ENTREGARLO EN UN MEDIO ÓPTICO…”
LO QUE COMENTO ES LA CUESTIÓN DE LOS CAMPOS, QUE NOS DICEN POR LOS MENOS LOS SIGUIENTES CAMPOS, Y NOS HACEN EL LISTADO Y CREO QUE DEBERÍA AHÍ, EN LUGAR DE “POR LO MENOS”; DECIR, “PREFERENTEMENTE”.
POR LA CUESTIÓN DE QUE EL LISTADO, SON ÚNICOS, LA CLAVE DE ELECTOR EN PARTICULAR ES ÚNICA, Y SI HACEMOS REFERENCIA A ESE LISTADO, ME PARECE QUE BASTARÁ CON LA CLAVE DE ELECTOR, POR ESO ES LA JUSTIFICACIÓN.
MTRO. JOSÉ MANUEL DEL RÍO VIRGEN, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO.- ADEMÁS ESTÁ MEJOR FRASEADO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- Y EL PÁRRAFO QUE AGREGASTE PARA LOS QUE ESTÁN INDEBIDAMENTE EXCLUIDOS.
POR EJEMPLO, EN EL 30, SE REFERÍA EN MEDIO ÓPTICO DESDE, EN DONDE DICE: “…A MÁS TARDAR EL 15 DE FEBRERO, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ENTREGARÁ EN MEDIO ÓPTICO LA LISTA…”; PERO EN EL INCISO A) NOS DICEN: “RECALCAR QUE ES EN MEDIO ÓPTICO”; CREO QUE NO HAY PROBLEMA. 
LA PRECISIÓN DE, SI SON DÍAS NATURALES.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ME AUSENTE PARA EXACTAMENTE VER EL PUNTO DEL ARTÍCULO 30.
LO QUE HABÍA COMENTADO EN UNA INTERVENCIÓN ANTERIOR, DE LA PREOCUPACIÓN QUE SURGE DE ESTE ARTÍCULO, EN EL SENTIDO DE QUE LA RESPONSABILIDAD VA A RECAER EN EL PROPIETARIO.
DESAFORTUNADAMENTE, A VECES, LOS REPRESENTANTES A NIVEL NACIONAL, QUEDAN COMO LOS MALOS; NOS PONEMOS EN LA POSTURA DE QUE SI UN DISTRITAL PIDE LA LISTA NOMINAL PARA REVISIÓN, LUEGO EL DE LA COMISIÓN LOCAL PIDE LA LISTA PARA REVISIÓN Y EL DEL CONSEJO PIDE LA LISTA PARA REVISIÓN, SE TENDRÍAN QUE ENTREGAR TRES LISTAS PARA REVISIÓN; PERO SI EL TITULAR DICE AL DEL CONSEJO, OBVIAMENTE AL CONSEJO SE TENDRÍAN QUE ENTREGAR, PERO DICE: “AL DE LA COMISIÓN LOCAL NO SE LA ENTREGUEN, NI AL DISTRITAL”.
SE EMPIEZAN A GENERAR CIERTAS FRICCIONES, INCLUSO ADENTRO, NOS PONEN EN UNA SITUACIÓN DIFÍCIL AL INTERIOR DEL PARTIDO, ESE TIPO DE REDACCIONES.
SÍ LA PETICIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN, SÍ SERÍA QUE SE PUDIESE ATENUAR, DAR OPCIONES PARA LA ENTREGA.
INDEPENDIENTEMENTE DE LA POSICIÓN QUE TENGAN ALGUNOS OTROS PARTIDOS, NO SÉ QUÉ TAN CONVENIENTE INCLUSO SEA ENTREGÁRSELO A LOS DISTRITALES, QUE SE ESTABLEZCA EN LINEAMIENTOS ENTREGÁRSELO A DISTRITALES.
TENTATIVAMENTE SE PODRÍA MANEJAR SOLAMENTE LA ENTREGA, QUE LA AUTORIZACIÓN FUESE SIMPLEMENTE A LOS CONSEJOS LOCALES, O ANTE LAS COMISIONES LOCALES.
ES LA PROPUESTA DE ESTA REPRESENTACIÓN, A EFECTO DE NO GENERAR ALGÚN TIPO DE SUSCEPTIBILIDAD, DE DAR LA AUTORIZACIÓN EN EL MOMENTO EN QUE SE DÉ ESA PAUTA.
ENTIENDO QUE LAS SOLICITUDES SE VAN A HACER, YA SEA, EL DISTRITAL PUEDA HACER LA SOLICITUD, VA A LLEGAR LA SOLICITUD AL REGISTRO, DESPUÉS DEL PROCESO, DE AQUÍ SE VA A TURNAR AL REPRESENTANTE DE COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, Y ES EL QUE TIENE QUE DAR LA AUTORIZACIÓN POR ESCRITO.
ESO ES LO QUE A ESTA REPRESENTACIÓN LE PREOCUPA, QUE NOS PONGAN EN UNA SITUACIÓN, O QUE PONGAN AL REPRESENTANTE NACIONAL EN UNA POSICIÓN UN POCO COMPLEJA, Y AHÍ SÍ SOLICITARÍA TRATAR DE ATENUAR LA REDACCIÓN DE ESTOS ARTÍCULOS, Y CON LA PROPUESTA DE ESTA REPRESENTACIÓN, EN ESE SENTIDO, DE QUE A LOS DISTRITALES NO SE CONTEMPLE, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE PUEDA SER OPCIONAL O NO.
C. LUCRECIA VAZQUEZ DE LA ROSA, REPRESENTANTE DE MORENA.- SE ME FUE UN PUNTO QUE NO COMENTE EN LAS NOTAS QUE TRAÍA AQUÍ. 
ES EN RELACIÓN AL APARTADO CUARTO DEL PUNTO 60, DONDE DICE: “QUE EL PERSONAL DE CENTRO DE IMPRESIÓN Y DE LOS OPLE’S, VERIFICARÁN EN FORMA ALEATORIA QUE LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LOS CUADERNILLOS IMPRESOS CORRESPONDA A LOS DATOS CONTENIDOS.
EN OPINIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN, SE DEBE DE INCLUIR EN EL TEXTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y PARA VERIFICAR QUE LA INFORMACIÓN CONTENDIDA ES VERAZ. SE DEBE DE PODER COTEJAR TAMBIÉN LAS FOTOGRAFÍAS, YA QUE LOS CUADERNILLOS LAS CONTIENEN.
EN CUANTO A LO DE ALEATORIA, NOSOTROS DECIMOS QUE TAMBIÉN HAYA VERIFICACIONES EXPLÍCITAMENTE SOLICITADAS POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS.
ES ALGO QUE NO HABÍA COMENTADO, NO SÉ SI LO HABÍAN TOCADO ALGO EN EL PUNTO 60. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ QUISIERA PRECISAR QUE ESTA ENTREGA ES CUANDO NOSOTROS ENTREGAMOS EL LISTADO IMPRESO, LA ADENDA EN PARTICULAR, ME PARECE, EN LOS CENTROS DE IMPRESIÓN AL OPLE.
TODAVÍA VIENE DESPUÉS LA ENTREGA DEL OPLE A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, QUE ENTIENDO QUE AHÍ SÍ HAY ALGUNA VERIFICACIÓN, NO SÉ SI ALEATORIA, PERO CREO QUE SÍ SE HACE PARA CORROBORAR QUE TODOS TIENEN LA MISMA INFORMACIÓN.
AL MENOS EN LOS CONSEJOS LOCALES Y DISTRITALES DEL INSTITUTO, SÍ LO HACEMOS, ES MÁS, EN TÉRMINOS DE LA ENTREGA DE LOS CENTROS DE IMPRESIÓN A LOS OPLE’S.
A VECES SÍ VIENEN PARTIDOS, PERO NO EN TODOS LOS CASOS, COMO QUE DEPENDE DEL OPLE.
EL PLAZO SERÍA DE LA ENTREGA DE LA LISTA IMPRESA, UN MES ANTES, ¿VERDAD? ENTIENDO QUE NOSOTROS TENÍAMOS 20 Y 30 DÍAS PORQUE LAS LEYES LOCALES A VECES DAN INCLUSO MENOS PLAZO, PERO LO VOY A CHECAR. CREO QUE NO TENDRÍAMOS INCONVENIENTE EN PONERLO DE UN MES.
A RESERVA DE QUE, ES QUE LE IMPLICARÍA AL OPLE TENER DÓNDE RESGUARDARLA, PERO VOY A CHECARLO INCLUSO CON LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA QUÉ ES LO QUE FUERA MÁS CONVENIENTE DE ACUERDO A LAS LEYES LOCALES, PERO NO LE VEO PROBLEMA.
ING. FÉLIX MANUEL DE BRASDEFER CORONEL, DIRECTOR DE OPERACIONES CECYRD.- ES BÁSICAMENTE SOBRE EL NUMERAL 30 Y EN RELACIÓN CON QUE SE HAGA LA PRECISIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN.
EN EL NUMERAL 30 PRECISAMENTE, HABÍAMOS INCLUIDO UN PÁRRAFO, EN EL INCISO G): “…QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA ELABORARÁ EL PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO DE ENTREGA…”; LO VEÍAMOS COMO UN DOCUMENTO ADICIONAL, PERO SERÍA PONERLO A SU CONSIDERACIÓN SI HACEMOS ALGUNAS PRECISIONES EN LOS PROPIOS LINEAMIENTOS. 
DE HECHO, HAY ALGUNAS QUE SE ESTÁN COMENTANDO. POR EJEMPLO, LA AUTORIZACIÓN, CÓMO DEBE SER LA AUTORIZACIÓN EN TÉRMINOS DE LA ENTREGA A COMISIONES LOCALES, AHORA COMO SE COMENTABA O A REPRESENTANTES ANTE OPLE, QUE QUEDE MÁS BIEN DEFINIDO EN LOS CONVENIOS Y NO COMO TAL EN ESTE DOCUMENTO.
LA PROPUESTA SERÍA TOMAR ESTOS COMENTARIOS, ESTAS OBSERVACIONES QUE SE HAN HECHO, LAS INTEGRAMOS AL DOCUMENTO Y TENEMOS UN PROCEDIMIENTO YA MUY DETALLADO DE ENTREGA QUE ES MÁS TÉCNICO, QUE HABLE DEL ASUNTO DE LA GENERACIÓN DE LLAVES Y ESO LO VEÍAMOS COMO UN DOCUMENTO APARTE. 
ES A SU CONSIDERACIÓN, CON QUÉ NIVEL DETALLAMOS EN EL DOCUMENTO ESTE PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD Y ENTREGA, LO DEJAMOS EN TÉRMINOS GENERALES Y POR SUPUESTO LES TRAEMOS A CONSIDERACIÓN YA EL PROCEDIMIENTO DETALLADO TAMBIÉN. ESA SERÍA LA PROPUESTA. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- SÍ ME GUSTARÍA QUE EN LOS PROPIOS LINEAMIENTOS SÍ QUEDARA NADA MÁS DE MANERA GENERAL, A FIN DE CUENTAS, QUE SE SEÑALARA QUE A SOLICITUD DEL REPRESENTANTE ANTE EL CONSEJO Y ESTABLECER DE MANERA MUY GENERAL EL TRÁMITE, A EFECTO DE QUE LLEGUE LA PETICIÓN AL REPRESENTANTE A NIVEL NACIONAL Y EMITA LA AUTORIZACIÓN O NO. Y YA POSTERIORMENTE YA DE MANERA MÁS DETALLADA EN EL PROPIO PROCEDIMIENTO.
ES LA PROPUESTA QUE TENGO, QUE SÍ QUEDARA AHÍ DE MANERA MUY GENERAL PARA EFECTO DE YA ESTABLECER PARÁMETROS DE QUE EN EL PROCEDIMIENTO YA SE VA A REGULAR YA DE MANERA MÁS PRECISA. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- COMENTABAS DE LOS REPRESENTANTES A NIVEL DISTRITAL.
HOY EN DÍA LA PROPUESTA ES LA ENTREGA DE LA LISTA DE REVISIÓN. SE ENTREGARÍA SOLO A LOS REPRESENTANTES A NIVEL LOCAL, ES LA PROPUESTA QUE TRAEMOS; INCLUSO EL AÑO PASADO SE MANEJÓ IGUAL, NADA MÁS ESTABA LA POSIBILIDAD DE ENTREGARLO A NIVEL NACIONAL Y A NIVEL LOCAL. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- LA CUESTIÓN Y QUE FUE MUY PARTICULAR EL AÑO PASADO FUE QUE ERA CONCURRENTE, ESA TAMBIÉN ERA UNA DE LAS OBLIGACIONES, QUE COMO INCURRÍAN LAS DOS ELECCIONES, DESDE EL PUNTO DE VISTA TÉCNICO ERA MÁS FACTIBLE, NO SÉ AHORA DESDE EL PUNTO DE VISTA LOCAL. 
ESA ES LA DUDA QUE TENEMOS, QUE DESPUÉS DE LO QUE YA PROPUSE, NO SÉ QUÉ TAN CONVENIENTE SERÍA. 
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- SIN QUERER ENTRAR EN POLÉMICA. LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES POLÍTICAS TENEMOS TAMBIÉN DIFERENTES CONCEPCIONES SOBRE LA PETICIÓN Y A QUIÉN SE LE VA A ENTREGAR. 
ESTA REPRESENTACIÓN, POR EL CONTROL MISMO Y POR LA DELICADEZA DE LA INFORMACIÓN, SÍ ES IMPORTANTE QUE, DESDE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUE SE ESTABLEZCA A QUIÉN SE LE VA A ENTREGAR. 
NO SÉ, NO ESCUCHÉ BIEN SI HAY OTRA PROPUESTA, PERO NOS PARECE QUE SÍ ES LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, QUE ES LA QUE SIEMPRE SE HA ENCARGADO DE LA RECEPCIÓN DE LA INFORMACIÓN Y, APARTE DE ESO, ASÍ COMO SE ESTABLECE QUE SE ENTREGUE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, EN BASE A LA LEGISLACIÓN SE HAGA ESTA ENTREGA. SI ES QUE HAY ALGUNA AUTORIZACIÓN, QUE NOS PARECE QUE SÍ DEBE DE SER ASÍ, PARA TENER UN CONTROL EXACTO, ESTRICTO DE LA INFORMACIÓN, QUE ESA ES UNA DE LAS PARTES SENSIBLES Y QUE NOS PREOCUPA, NOS PARECE QUE SÍ DEBE DE SER ASÍ COMO LO ESTÁN PROPONIENDO, PERO SI HAY ALGUNA OTRA PROPUESTA, POR SUPUESTO QUE LA REVISAMOS Y, EN SU CASO, LA DISCUTIMOS. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ ENTIENDO QUE RUBÉN HACÍA UNA PROPUESTA DE QUE NO SE REQUIRIERA LA AUTORIZACIÓN PARA LA ENTREGA. 
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- NO, NO. 
EL PROBLEMA ES QUE EN LOS MISMOS LINEAMIENTOS PONE EN UNA DISYUNTIVA AL PROPIO TITULAR, EN LO PARTICULAR ESTA REPRESENTACIÓN. 
SI TÚ ME DICES: “ENTRÉGASELO, PREVIA AUTORIZACIÓN”; LA RESPONSABILIDAD VA A RECAER DIRECTAMENTE EN EL TITULAR, Y AL INTERIOR, EL PARTICULAR, ESTOY HABLANDO DE MÍ, NO ESTOY HABLANDO DE NINGÚN PARTIDO, LA CUESTIÓN INTERNA DE USTEDES ES MUY DISTINTA A LA DE NOSOTROS Y CREO QUE ASÍ ES EN TODOS LOS PARTIDOS.
LA CUESTIÓN ES QUE LA PROBLEMÁTICA QUE TUVIMOS EL AÑO PASADO FUE: QUE SI SE LE ENTREGABA A UNO, EL OTRO TAMBIÉN LA QUERÍA, Y SI SE LE ENTREGA AL OTRO, TAMBIÉN LA QUERÍA. 
AFORTUNADAMENTE EL AÑO PASADO TODO RECAYÓ EN LOS CONVENIOS. USTEDES LLEVARON A CABO UN CONVENIO, EL OPLE FIRMÓ DE LA FORMA EN QUE SE IBA A ENTREGAR LA LISTA, Y ASÍ SUCEDIÓ. AQUÍ YA ESTÁN INCLUYENDO, TRATANDO DE PODER DE DELIMITAR ESE PROCESO. 
EN LO QUE ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO ES QUE AL REPRESENTANTE EN EL CONSEJO SE LE TIENE QUE ENTREGAR, INCLUSO, A ESE, DESDE NUESTRO PUNTO DE VISTA, HASTA SIN AUTORIZACIÓN DEL PROPIO REPRESENTANTE. 
A NIVEL COMISIÓN LOCAL, ATENDIENDO A QUE ES OTRA ESFERA Y DEPENDE DE UNA AUTORIDAD, EN ESTE CASO DE UNA CUESTIÓN FEDERAL, SON TOTALMENTE COSAS DISTINTAS Y ASÍ LO VEMOS NOSOTROS. NOSOTROS SEPARAMOS LA NIVEL LOCAL Y EL NIVEL DISTRITAL, EN CUESTIÓN DE ATRIBUCIONES. 
AHÍ SÍ PODRÍAMOS, A LO MEJOR LO MÁS BENÉFICO PARA UN PARTIDO POLÍTICO SERÍA QUE LA MISMA FIGURA RECAYERA EN LOS DOS, QUE ASÍ SE DA EN ALGUNOS CASOS EN NUESTRA REPRESENTACIÓN, QUE EL REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN LOCAL, ES A SU VEZ, TAMBIÉN REPRESENTANTE DEL CONSEJO LOCAL. 
AHÍ CREO QUE NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA. EL PROBLEMA ES LA OTRA CIRCUNSTANCIA, QUE DAR. 
ESA ES LA PREOCUPACIÓN Y NO ES PROPUESTA, ES PREOCUPACIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN Y CADA UNO DE LOS PARTIDOS TENDRÁ LAS PROPIAS PREOCUPACIONES QUE PUEDAN SURGIR Y HACER LAS PROPUESTAS CONVENIENTES. 
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- ENTONCES EN LA COMISIÓN LOCAL ESTÁ BIEN ASÍ COMO ESTÁ, QUE HAYA UNA AUTORIZACIÓN POR PARTE DEL REPRESENTANTE A NIVEL NACIONAL, PERO A NIVEL OPLE ES LA PROPUESTA QUE NO SE REQUIERA UNA AUTORIZACIÓN. 
MTRA. DENISSE KAREM SILVA GALLARDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL.- SÍ, PRECISAMENTE ESO, DE ACUERDO A LO QUE HE ESCUCHADO POR LOS COMPAÑEROS, CREO QUE PRECISAMENTE ESO ES LO QUE SE ESTÁ PROPONIENDO, QUE SE ESPECIFIQUE EN LOS CONVENIOS Y YA NO SEA UNA AUTORIZACIÓN PREVIA DE NOSOTROS, CUANDO SE TRATE DE LOS REPRESENTANTES ANTE EL OPLE, PERO LOS LOCALES DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, CLARO QUE SÍ.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- NADA MÁS CREO QUE MEJOR REFORMULEMOS, HAGAMOS AL REVÉS LAS COSAS.
USTEDES YA TIENEN UN MACHOTE O CONVENIO TIPO, QUISIÉRAMOS SABER QUÉ ES LO QUE ESTÁN CONSIDERANDO EN ESE CONVENIO TIPO, PARA VER SI DE ESO QUE YA SE ESTÁ CONSIDERANDO; ES ADECUADO PARA ESTA SITUACIÓN O HABRÍA QUE REFORMULARLO, PORQUE IGUAL ESTAMOS DISCUTIENDO SOBRE ALGO QUE USTEDES YA TIENEN PREVISTO, NO SÉ SI NOS LO PUDIERAN DECIR, Y SI NO YA EN LA SIGUIENTE REUNIÓN.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- DE HECHO SON LOS ANEXOS TÉCNICOS QUE YA DETALLAN LOS PROCEDIMIENTOS Y PLAZOS.
C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.- SÍ PERO ENTIENDO QUE ESO YA ESTÁ; REALMENTE CUANDO TÚ, POR EJEMPLO, ES UNA OBLIGACIÓN, DE HECHO, AQUÍ TAMBIÉN LO DICE EN LOS LINEAMIENTOS, QUE SE VA A ENTREGAR LA LISTA EN LOS TÉRMINOS QUE ESTÁ DESCRIBIENDO RUBÉN, PORQUE ASÍ YA SE HACE, PERO SÍ, DE REPENTE SÍ ME SURGE LA DUDA DE QUE EN ALGÚN LUGAR NO LO HAGAN, PORQUE FINALMENTE ES GENERAL, ERA LO QUE COMENTÁBAMOS, POR ESO USTEDES LO ESTÁN PREVIENDO COMO EN PREVISIONES GENERALES.
ENTIENDO QUE ESO ENTRA DENTRO DE, ESE ANEXO, PERO PARA QUE NO QUEDE ESA DUDA QUE SI SÍ PUDIERAN ACLARARNOS O TRAERNOS AQUÍ COMO EL TEXTO O LA REDACCIÓN QUE TIENEN, EN ESE SENTIDO, PARA QUE PUDIÉRAMOS YA DESPEJAR ESA DUDA RAZONABLE, PERO QUE FINALMENTE ES DUDA.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, LO TRAEMOS.
LOS ANEXOS TÉCNICOS TODAVÍA NO SE HAN FIRMADO, PERO SÍ ESTAMOS TRABAJANDO PROYECTOS, Y CON GUSTO LO TRAEMOS.
LIC. RUBÉN FUENTES LUZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.- ATENDIENDO A LO QUE DICE OLIVIA.
CREO QUE ES UN PUNTO IMPORTANTE A EFECTO DE QUE SE PUEDA VALORAR CUÁL VA A SER EL ALCANCE TAMBIÉN DE LOS CONVENIOS; ESTAMOS ESTABLECIENDO LINEAMIENTOS Y ESTOS LINEAMIENTOS TIENEN QUE IMPACTAR EN EL CONVENIO, ESO ES INEQUÍVOCO, NO LO PUEDES OBVIAR.
SI TÚ DICES QUE AQUÍ QUE AL OPLE SE LE VA A ENTREGAR SIN AUTORIZACIÓN, INDEPENDIENTEMENTE, SI LO VAS A PLASMAR EN EL CONVENIO, TIENES QUE DECIR QUE SE LE VA A ENTREGAR SIN NINGUNA AUTORIZACIÓN.
CREO QUE AHÍ NO HABRÍA NINGÚN PROBLEMA. LA CUESTIÓN, COMO DECÍA DENISSE, ES TRATAR DE DEJAR TAMBIÉN POR PARTE DE NOSOTROS, ES UNA POSTURA MUY PARTICULAR, ESA AUTONOMÍA TAMBIÉN A LOS COMITÉS ESTATALES, PRÁCTICAMENTE ELLOS SON LOS QUE LLEVAN.
SÍ TENEMOS NOSOTROS LA OBLIGACIÓN TAMBIÉN DE SUPERVISAR LA UTILIDAD QUE LE DEN E INCLUSO A ESTAS LISTAS, PORQUE RECORDEMOS Y REGRESANDO AL TEMA DE LOS DATOS PERSONALES, ES INFORMACIÓN DE LOS CIUDADANOS, DEBE HABER UNA CORRESPONSABILIDAD TANTO DE QUIEN ESTÁ AUTORIZANDO COMO DE QUIEN VA A UTILIZAR LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, CREO QUE CADA PERSONA DEBE ASUMIR ESA RESPONSABILIDAD QUE LE CORRESPONDE. ESA ES PARTE DEL PROPIO ARGUMENTO.
YA SERÍA CUESTIÓN DE QUE NOS HAGAN UNA PROPUESTA EN EL SENTIDO DE VER CÓMO VA ESE PUNTO EN ESPECÍFICO Y YA LA DISCUTIREMOS EN SU MOMENTO.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, DE HECHO, EN LOS PROYECTOS DE ANEXO, CREO QUE ESTAMOS REFIRIENDO A LO QUE SE ESTABLECE EN LOS LINEAMIENTOS, PERO LO CHECO Y SE LOS TRAEMOS PARA QUE LO CONOZCAN.
VAMOS A HACER LAS CORRECCIONES PARA QUE EN LA SESIÓN ORDINARIA LES PRESENTEMOS EL DOCUMENTO YA CON LAS ADECUACIONES IMPACTADAS CON LOS COMENTARIOS QUE NOS HICIERON.
NADA MÁS PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN SI EN EL PROYECTO DE ACUERDO TUVIERAN COMENTARIOS TAMBIÉN SI ES POSIBLE QUE NOS LO HICIERAN LLEGAR, ASÍ COMO PROPONÍA DANIEL, PARA QUE TAMBIÉN, EN SU CASO, LOS IMPACTEMOS EN EL MISMO DOCUMENTO PARA LA SESIÓN ORDINARIA; PORQUE CREO QUE NO HUBO COMENTARIOS HOY RESPECTO DE ESTE DOCUMENTO.
LIC. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.- UNA SOLICITUD. 
QUE TODOS LOS IMPACTOS SE RESALTEN PARA QUE EN LA REVISIÓN NOS SEA MÁS FÁCIL DE DETECTAR LAS OBSERVACIONES QUE HICIMOS.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- CLARO QUE SÍ, DE ACUERDO.
TÉC. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.- CONFORME A LO QUE EXPRESARON MIS COMPAÑEROS, LO QUE AHORA ESTAS COMENTANDO, SABEMOS QUE ESTOS LINEAMIENTOS SE TIENEN QUE ACORDAR O RECOMENDAR POR LA CUESTIÓN DE QUE SON PARA LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL QUE YA ESTÁ CERCA, PERO SÍ, EFECTIVAMENTE, YA EXISTEN ACUERDOS O YA EXISTEN CONVENIOS CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS.
DECÍAN ESTÁN YA FIRMADOS, YA ESTÁN APLICABLES, ESO ES LO QUE LUEGO NOS CREA LA CONFUSIÓN. SABEMOS QUE ESTOS SON CUESTIONES TÉCNICAS-OPERATIVAS PARA QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA HAGA ENTREGA DE ESOS LISTADOS A QUIEN SE REQUIERA O A QUIEN SE AUTORICE, PORQUE A VECES ES PARTE DE LO QUE SE HA MANIFESTADO SOBRE ESTE TEMA, QUE HA SIDO MUY DELICADO EN RELACIÓN A QUE, A VECES SE PARECE COMO QUE NO CONFIAMOS EN NUESTROS REPRESENTANTES ANTE LOS DISTRITALES O ANTE LOS LOCALES. 
TENEMOS QUE PEDIR AUTORIZACIÓN PORQUE A VECES DICES: SE DISTRIBUYE TANTO; QUE ES EL COMENTARIO QUE HACE LA AUTORIDAD, QUE A VECES NO HAY MANERA DE CÓMO, DE RECABAR, COMO DECÍA, JUSTO: “QUEREMOS TENER UN CONTROL DE ESA INFORMACIÓN”; PORQUE ES PARTE DE NUESTRO TRABAJO COMO PARTIDO POLÍTICO, EL TENER EL CONTROL DE ESA INFORMACIÓN, Y QUE NO SALGA Y QUE NO VAYAN A MANEJAR, COMO SIEMPRE SE MANEJA QUE ES MAL UTILIZADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS.
A ESO HA LLEGADO ESTOS LINEAMIENTOS, POR ESO SON TAN RESTRICTIVOS, POR ESO PARECE COMO QUE NO QUEREMOS DARLA, PERO SÍ QUEREMOS DARLA. REALMENTE ES COMO UNA CUESTIÓN, PERO POR LEY, LA TIENEN QUE ENTREGAR, Y REALMENTE ESO ES PARTE DE LO QUE QUEREMOS QUE QUEDE MUY CLARO, DE QUE LA LEY SE TIENE QUE RESPETAR, Y LOS LINEAMIENTOS, NO PUEDEN ESTAR SOBRE LO QUE ESTABLECE LA LEY.
MTRO. ALEJANDRO ANDRADE JAIMES, COORDINADOR.- SÍ, DE HECHO, NOS VA A REQUERIR APROBAR MUY PRONTO LOS LINEAMIENTOS, Y POR ESO LA CONVOCATORIA HOY A SESIÓN EXTRAORDINARIA.
HAREMOS LAS ADECUACIONES Y LES HACEMOS LLEGAR EL DOCUMENTO CON LOS CAMBIOS.
SI NO HAY MÁS COMENTARIOS. 
SE AGOTÓ YA EL ORDEN DEL DÍA, PORQUE ERA UN PUNTO ÚNICO.
AGRADEZCO A TODOS, SU ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN, Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDA ESTA REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO.


CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:35 HORAS.
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. LINEAMIENTOS QUE ESTABLECEN LOS PLAZOS, TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA EL USO Y ENTREGA DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2015-2016

2. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA POR EL QUE RECOMIENDA AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APRUEBE LOS “LINEAMIENTOS QUE ESTABLECEN LOS PLAZOS, TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA EL USO Y ENTREGA DEL PADRÓN ELECTORAL Y LA LISTA NOMINAL DE ELECTORES A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2015-2016 
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