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JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- MUY BUENOS DÍAS.   

SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA CONVOCATORIA PARA ESTA REUNIÓN SE BASA, PRIMORDIALMENTE, EN EL ARTÍCULO 27, PÁRRAFO I, INCISO A), DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES Y DERIVA DE LA OBSERVANCIA DE LOS ACUERDOS 02/CONASE-E-039-150211 Y 03-252:24/020211 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR LOS QUE SE APRUEBA EL PROCEDIMIENTO OPERATIVO EN CAMPO PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN CONTENIDO EN EL DOCUMENTO DENOMINADO:   “VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2011. PROCEDIMIENTO OPERATIVO PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN VERSIÓN 1.1 DEL 4 DE FEBRERO DE 2011”. 

CABE SEÑALAR QUE EN EL CRONOGRAMA CONTENIDO DE DICHO PROCEDIMIENTO, SE CONTEMPLA REALIZAR EN ESTA FECHA 30 DE MARZO DE 2011 LO SEÑALADO EN EL PUNTO 17:   SELECCIONES DE MANZANAS Y LOCALIDADES PARA LA ENCUESTA DE COBERTURA. 

EN ESTE SENTIDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27, PÁRRAFO I, INCISO D), Y DEMÁS RELATIVOS DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES, DECLARO INSTALADA ESTA PRIMERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO “VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL”, SIENDO LAS 11 HORAS 17 MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL 2011.

SOLICITO AL SECRETARIO VERIFICAR LA ASISTENCIA. 

JOSÉ JULIO RIVERO ANTUNA, SECRETARIO.- CLARO QUE SÍ, SEÑOR COORDINADOR. 
SE ENCUENTRAN PRESENTES EL INGENIERO FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE, DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; LA CIUDADANA PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ, DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; EL INGENIERO OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ, DE CONVERGENCIA; EL LICENCIADO FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- BIEN, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

JOSÉ JULIO RIVERO ANTUNA, SECRETARIO.- SÍ, SEÑOR COORDINADOR. EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO, CONSTA DEL PUNTO: 

1.- 
VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2011. 

1.1. INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS Y LOCALIDADES DE LA ENCUESTA DE COBERTURA. 

1.2. SELECCIÓN DE LA MUESTRA. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SIENDO ÉSTA UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE FUE CONVOCADA ESPECÍFICAMENTE PARA DESAHOGAR ESTOS DOS PUNTOS, LE SOLICITO AL SECRETARIO DAR CUENTA DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
1.- VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2011. 1.1 INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS Y LOCALIDADES DE LA ENCUESTA DE COBERTURA.

JOSÉ JULIO RIVERO ANTUNA, SECRETARIO.- EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL INFORME SOBRE LA “SELECCIÓN DE MANZANAS Y LOCALIDADES DE LA ENCUESTA DE COBERTURA”. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- COMO ES DE SU CONOCIMIENTO, EL PROCESO DE MUESTREO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, 2011, INICIÓ EL 13 DE DICIEMBRE DE 2010. 
LA PRIMERA ETAPA DE MUESTREO FUE LA SELECCIÓN ALEATORIA DE SECCIONES QUE PARA EL CASO DE LA ENCUESTA DE COBERTURA FUE DE 3 MIL 2 SECCIONES. 

EN ESTA SEGUNDA ETAPA DE MUESTRO, NOS REFERIREMOS A LA SELECCIÓN DE LAS MANZANAS EN SECCIONES URBANAS Y MIXTAS Y LA SELECCIÓN DE LOCALIDADES EN SECCIONES MIXTAS Y PLURALES. 

PARA EFECTO DE DAR UNA BREVE DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUE REALIZAREMOS EN ESTA OPORTUNIDAD, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA. 

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- EL 13 DE DICIEMBRE DE 2010 SE DIERON INICIOS A LOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, CON LA SELECCIÓN DE 3 MIL 2 SECCIONES PARA SER MUESTREADAS; EN ESTA OCASIÓN, COMO SE COMENTA, TOCA EL TURNO AL SELECCIONAR MANZANAS Y LOCALIDADES, DIRIGIDAS A HACER LOS TRABAJOS DE LA ENCUESTA DE COBERTURA. 

ESTAS MANZANAS Y LOCALIDADES SERÁN SELECCIONADAS EN CADA UNA DE LAS SECCIONES BAJO LAS SIGUIENTES CUOTAS: 

EN CADA SECCIÓN SE SELECCIONARÁN CINCO MANZANAS O EL TOTAL DE MANZANAS, SI ES QUE EL NÚMERO DE MANZANAS NO LLEGA A CINCO.

DE LAS SECCIONES MIXTAS EN SU PARTE URBANA, SE SELECCIONARÁN TRES MANZANAS O TODAS LAS MANZANAS NUEVAMENTE, SI EL NÚMERO DE MANZANAS NO LLEGA A TRES. 

PARA ESTE ASPECTO, SE ELABORÓ UN MARCO DE MUESTREO; LAS MANZANAS ESTÁN ELABORADAS CONFORME A LOS TRABAJOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA Y HAY ALGUNOS DETALLES QUE VALE LA PENA COMENTAR, CON RESPECTO A LAS SECCIONES, ALGUNOS CAMBIOS QUE SE TUVIERON QUE HACER EN ESTOS DÍAS.

UNO.- EN SEIS SECCIONES HUBO NECESIDAD DE CAMBIAR SU CATEGORÍA CARTOGRÁFICA; ESTO ES IMPORTANTE PARA LOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN, EN EL SENTIDO DE QUE TANTO EL DISEÑO, COMO LOS TRABAJOS OPERATIVOS ESTÁN RELACIONADOS CON LA FORMA EN QUE LA POBLACIÓN OCUPA EL SUELO.

ES DIFERENTE CÓMO SE TRABAJA EN ZONAS RURALES, O CÓMO SE TRABAJA EN ZONAS URBANAS.   EN ESTE SENTIDO, LES DIGO CUÁLES CON LOS CAMBIOS, AUNQUE ESTÁN ANOTADOS EN EL INFORME, EN LA NOTA QUE SE LES ENTREGÓ.

DEL ESTADO DE JALISCO, LAS SECCIONES 1749, 2466, 2470,  PASARON DE RURALES A MIXTAS Y LA 2613 DE  MIXTA A URBANA.

Y LAS DOS SIGUIENTES, DEL ESTADO DE QUINTANA ROO PASARON DE RURAL A MIXTA, LAS DOS.

EN ESTE CASO, HACEMOS UN CAMBIO DE DISEÑO Y EN LOS TRABAJOS QUE SE PREPARAN PARA ESTAS SECCIONES, EN VIRTUD DE QUE DESPUÉS DE LOS TRABAJOS DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA HUBO ELEMENTOS PARA CAMBIAR SU CATEGORÍA, YA QUE LA POBLACIÓN AHORA OCUPARÁ EL TERRENO EN FORMA DIFERENTE.

ALGUNAS SECCIONES NO TUVIMOS OPORTUNIDAD EN LOS TRABAJOS DE CLASIFICACIÓN CARTOGRÁFICA PARA OBTENER TODA LA INFORMACIÓN, ESTÁN LISTADAS EN EL CUADRO 3-A, EN LA PÁGINA 3 DEL DOCUMENTO QUE SE SEÑALÓ.

Y TAMBIÉN TENEMOS OTRAS SECCIONES, ÉSAS SON EN NÚMERO MÁS PEQUEÑOS, TRES, EN QUE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA SOLAMENTE SE HIZO PARCIAL, DEBIDO A LA FALTA DE COLABORACIÓN POR PARTE DE LOS CIUDADANOS.

EN EL DISTRITO FEDERAL, EN LAS SECCIONES 67 Y 199 NO SE PUDO HACER UNA ACTUALIZACIÓN Y OBTENER TODA LA INFORMACIÓN; EN LAS MANZANAS 7, 21 Y 22 DE LA SECCIÓN 67 Y EN LAS MANZANAS 17, 18, 19, 34; EN LA SECCIÓN 199 AHÍ FUE UNA FALTA DE COLABORACIÓN DE LOS CIUDADANOS MISMOS, LOS QUE NO PERMITIERON CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ACTUALIZACIÓN; ESTAS MANZANAS VAN A SER EXCLUIDAS DE LOS TRABAJOS DE LA VERIFICACIÓN.

EN EL ESTADO DE MÉXICO, EN LA SECCIÓN 991, LAS MANZANAS 17, 18, 71, 72 Y 73, HAY UN REPORTE DE QUE HUBO AMENAZAS POR PARTE DE LOS POBLADORES Y ESAS MANZANAS NUEVAMENTE VAN A SER EXCLUIDAS DEL TRABAJO DE LA VERIFICACIÓN, SOLAMENTE ME REFIERO A ESTAS MANZANAS, NO A LA SECCIÓN COMPLETA, ESAS MANZANAS ÚNICAMENTE.

Y, EN EL ESTADO DE VERACRUZ LA SECCIÓN 2099 HUBO UN AVANCE DEL 90 POR CIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, PERO NO SE PERMITIÓ EL ACCESO A LAS MANZANAS 268, SI ME PERMITEN OMITIR, ES UNA LISTA BASTANTE LARGA, ESTÁ ANOTADO DE TODOS MODOS EN LA PÁGINA CUATRO DEL DOCUMENTO, PARA NO SEÑALARLAS TODAS, EN LA SECCIÓN 2099 DEL ESTADO DE VERACRUZ.

ESTÁ TAMBIÉN PUESTO EN EL DOCUMENTO LAS FORMAS DE LISTADO QUE SE ENTREGARÁN LAS SELECCIONES DE MANZANAS Y DE LOCALIDADES, EN TANTO QUE ES UN NÚMERO LARGO, SOLAMENTE SE REPORTARÁ EL SALTO Y SEMILLA DE CADA UNA DE LAS SECCIONES.

TENEMOS UN PROBLEMA ADICIONAL:   EN CINCO , QUE FINALMENTE, ANTES DE ESE PUNTO UNA ACLARACIÓN SOBRE EL DOCUMENTO.

EN LA PÁGINA NÚMERO 6 EN DONDE SE HABLA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL MARCO DE LOCALIDADES, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL NÚMERO 1, Y EN EL INCISO NÚMERO 3) DICE, LEO TEXTUALMENTE: “LOCALIDADES SIN SOPORTE CARTOGRÁFICO Y CON MÁS DE 25 EMPADRONADOS”.

ESTAMOS HABLANDO DE LOCALIDADES EN UN NÚMERO DE 42, ÉSTAS, REFIRIÉNDOSE A LAS LOCALIDADES, SE ESTÁN ANALIZANDO PARA DEFINIR CÓMO SERÁN TRABAJADAS; ESTA DUDA QUE ESTÁ SEÑALADA AQUÍ SE TENÍA EN EL MOMENTO EN QUE SE ELABORÓ EL DOCUMENTO; AHORA YA NO HAY DUDA DE CÓMO SERÁN TRABAJADAS, ESTAS 40 DE ESTAS LOCALIDADES, YA SON LOCALIDADES QUE YA TENEMOS LA INFORMACIÓN COMPLETA, QUE ESTÁN AMANZANADAS, EN TAL CASO VAN A SER TRATADAS DESDE EL PUNTO DEL VISTA DE UN ÁREA URBANA, SERÁN TRABAJADAS SELECCIONANDO MANZANAS QUE ESTÁN AHÍ.

Y DOS MÁS DE LAS LOCALIDADES ESTÁN FUSIONADAS CON OTRA LOCALIDAD RURAL; EN ESTE CASO LAS DOS LOCALIDADES QUE SE FUSIONARON TRABAJARÁN SOLAMENTE COMO UNA, ESTA DUDA QUE ESTABA COMENTADA EN EL DOCUMENTO YA ESTÁ RESUELTA, EN ESTE MOMENTO NO TENEMOS INFORMACIÓN SUFICIENTE, YA ESTÁ LA INFORMACIÓN COMPLETA.

LES ESTABA DICIENDO QUE EN CINCO SECCIONES, QUE DE MOMENTO NO ESTÁN INCLUIDAS EN EL MARCO MUESTRAL, PORQUE CARECEMOS DE INFORMACIÓN Y SOBRE ESTO.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.-  NADA MÁS PARA HACER UNA ACOTACIÓN, RESPECTO A ESTE PLANTEAMIENTO LE VOY A CEDER EL USO DE LA PALABRA AL INGENIERO MIGUEL ÁNGEL ROJANO Y, POSTERIORMENTE, SI QUISIERAN HACER ALGÚN COMENTARIO ESTARÍAMOS ABRIENDO EL ESPACIO.

MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, DIRECTOR DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL.- GRACIAS, SEÑOR COORDINADOR.   MUY BUENOS DÍAS A TODOS.

LES COMPLEMENTARÍA EL INFORME QUE LES ACABA DE RENDIR EL ACTUARIO GONZÁLEZ INDICÁNDOLES QUE A PARTIR DEL PRIMER RECORRIDO CARTOGRÁFICO SE IDENTIFICARON CINCO CASOS EN CUATRO ENTIDADES FEDERATIVAS, EN DONDE HUBO PROBLEMAS PARA PODER HACER EL LEVANTAMIENTO, Y DOY CUENTA DE LOS MISMOS.
EN EL CASO DE CHIAPAS LA SECCIÓN 1753 DE TUXTLA GUTIÉRREZ NO SE PERMITIÓ LA ENTRADA YA QUE ES UNA BASE QUE CORRESPONDE A LA FUERZA AÉREA DEL EJÉRCITO MEXICANO; DE TAL MANERA QUE DE CONFORMIDAD COMO HABÍAMOS ESTABLECIDO PARA ESTOS CASOS SE HACE LA SOLICITUD A LA AUTORIDAD MILITAR PARA VER SI ES POSIBLE HACER EL INGRESO, EN CASO DENEGADO SIMPLEMENTE SE DA CUENTA DE ESTA SITUACIÓN PARA QUE YA NO SE CONSIDERE COMO PARTE DEL EJERCICIO MUESTRAL.

EN EL CASO DE CHIHUAHUA, UBICAMOS A LA SECCIÓN 2513, EN DONDE POR UNA SITUACIÓN TÁCITA DE ALTA PELIGROSIDAD EN EL LUGAR NO HUBO POSIBILIDAD DE LLEVAR A CABO EL OPERATIVO, SE TRATA DE UNA SECCIÓN EN EL MUNICIPIO DE PRÁXEDIS GUERRERO, PARA MAYOR REFERENCIA, RECIENTEMENTE SE DIO A CONOCER A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE LA CIUDADANA QUE SE HABÍA OFRECIDO COMO AUXILIAR PARA ESTABLECER CUESTIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA RENUNCIÓ POR LAS CONDICIONES DE INSEGURIDAD EN EL MISMO LUGAR, Y RECIENTEMENTE ESTÁ APARENTEMENTE TRAMITANDO SU MIGRACIÓN FUERA DEL PAÍS.

EN ESE SENTIDO, ESTABLECIMOS CONTACTO CON LA VOCALÍA Y LE MANIFESTAMOS ANTE TODO QUE EL INTERÉS ERA MANTENER LA SEGURIDAD DEL OPERATIVO POR ENCIMA DE CUALQUIER OTRO INTERÉS; Y HAY TRES CASOS PARTICULARES EN OAXACA, DONDE INVOLUCRADOS EN EL DISTRITO 1 TRATÁNDOSE DE LAS SECCIONES 7, 31 Y 1069, RECIBIMOS UN COMUNICADO DE LA VOCALÍA EL DÍA 24 DE MARZO PASADO, INDICÁNDONOS QUE EN VIRTUD DE QUE NO HABÍA PODIDO HACER EL RECORRIDO POR UNA APARENTE FALTA DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS.

ESTO LO REVISAMOS CON NUESTRA ÁREA ADMINISTRATIVA, PORQUE EN PRINCIPIO A TODOS LOS DISTRITOS EN DONDE OPERÓ ESTE PROYECTO SE HIZO LA MINISTRACIÓN EN TIEMPO Y FORMA; APARENTEMENTE EL PROBLEMA YA DIRECTAMENTE LOS VOCALES DISTRITALES MANIFESTARON QUE NO HABÍAN PODIDO HACER EL EJERCICIO CORRECTO DEL GASTO CORRESPONDIENTE.   ELLOS ESPERABAN APARENTEMENTE RECIBIRLO EN UNA PARTIDA ESPECÍFICA; SIN EMBARGO, LA NORMATIVIDAD VIGENTE EN EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES Y, EN PARTICULAR EN LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS DESCENTRALIZADAS, ESTABLECE QUE YA HAY UNA FORMA DIFERENTE DE HACER LA SUMINISTRACIÓN DE ESTOS RECURSOS.

ESTO YA FUE ACLARADO CON LA VOCALÍA Y LES ESTAMOS PIDIENDO QUE DE MANERA EMERGENTE Y URGENTE RESUELVA LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PENDIENTE EN ESTAS SECCIONES; DE TAL MANERA QUE TENEMOS PREVISTO QUE EN UN PLAZO NO MÁXIMO DE SEIS DÍAS VAMOS A TENER CONCLUIDO EL RECORRIDO PARA PODER HACER LA CAPTURA CORRESPONDIENTE Y ENTREGARLE AL ÁREA DE ESTADÍSTICA PARA LOS SUBSECUENTES PASOS.

VAMOS A TRATAR DE REDUCIR UN POCO ESTE PERIODO, INCORPORANDO AL OPERATIVO DE LA MISMA VOCALÍA Y ESTAREMOS INFORMÁNDOLES PUNTUALMENTE EN EL AVANCE DE ESTA SITUACIÓN, PARA QUE EN TODO CASO QUEDE SUBSANADA ESTA INCONSISTENCIA QUE HABÍAMOS DETECTADO EN CUANTO AL RECORRIDO.

ÉSOS SERÍAN LOS ELEMENTOS QUE PUEDO APORTAR A LA DISCUSIÓN.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- CON ESTA ADICIÓN DE INFORMACIÓN QUE HACE MIGUEL ÁNGEL ROJANO ESTARÍAMOS DANDO POR CONCLUIDO EL INFORME.

ESTAMOS A SUS CONSIDERACIONES SOBRE SI QUIEREN HACER ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIONES.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE.- EL COMENTARIO SOBRE LAS LOCALIDADES CON SOPORTE CARTOGRÁFICO Y SIN EMPADRONADOS.   AQUÍ ESTAMOS HABLANDO, SEGÚN EL INFORME, DE 3 MIL 195 LOCALIDADES, EN DONDE YA NO HAY EMPADRONADOS, ¿Y SI NO HAY EMPADRONADOS, POR QUÉ SE LES PUSO UN EMPADRONADO PARA QUE SALIERAN EN LA MUESTRA?

¿Y CUÁL SERÍA EL PROBLEMA ESTADÍSTICO EN RELACIÓN CON ESTAS LOCALIDADES QUE YA, FINALMENTE, SI NO TIENEN EMPADRONADOS YA, ENTONCES INCLUSIVE SI CAEN EN LA MUESTRA ESE EMPADRONADO FICTICIO NO VA A SER, OBVIAMENTE, ENCUESTADO?

¿AQUÍ EL PROBLEMA ES BAJO QUÉ CONSIDERACIONES SE ESTÁN INCLUYENDO EN LA MUESTRA? 
COMO SEGUNDA PREGUNTA ES EN LA PARTE CARTOGRÁFICA; EL HECHO DE QUE ALGUNAS LOCALIDADES SE QUEDEN SIN HABITANTES PORQUE SON MUY POQUITAS, SE LEVANTARON LOCALIDADES DE 2, 3 Ó 4 PERSONAS Y DE REPENTE YA NO HAY.  AUNQUE EL HECHO DE QUE YA NO HAY EMPADRONADOS NO QUIERE DECIR QUE NO HAYA PERSONAS Y, ¿CÓMO SE TRATA DE BUSCAR A LOS CIUDADANOS?
 POR ESO SE PUSO UN EMPADRONADO, PARA DETECTAR A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÉN AHÍ Y DE ESA MANERA INCLUIRLAS EN EL ESTUDIO.   BUENO, YA ME RESPONDÍ YO SOLO. 

PERO TAMBIÉN A DONDE IBA ERA EN LA CUESTIÓN DE LAS LOCALIDADES.   SI FINALMENTE EXISTEN PERSONAS EN ESAS LOCALIDADES SE VAN A DETECTAR O YA SE DETECTARON QUE EXISTEN PERSONAS, ¿POR QUÉ?   PORQUE SI NO HAY PERSONAS NI EMPADRONADOS, ESAS LOCALIDADES YA NO DEBERÍAN ESTAR INCLUIDAS EN UN MARCO CARTOGRÁFICO.
REPRESENTANTE DEL PARTIDO CONVERGENCIA OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ.- PREOCUPA Y PARECE DELICADO EL ASUNTO DE ESTOS REPORTES, EN DONDE ALGÚN GRUPO SOCIAL O DE VECINOS NO DEJAN HACER EL RECORRIDO.   PUES SE LA ESTAMOS PONIENDO FÁCIL, PORQUE ESTO SE CORRE LA VOZ Y YA NO DEJO EN NINGÚN LADO, TODOS DAMOS ÓRDENES EN DIFERENTES LUGARES Y YA NO SE HIZO EL TRABAJO DEL IFE. 

AQUÍ SÍ, SE ME HACE PREOCUPANTE QUE SIENTA UN ANTECEDENTE QUE SE PUEDE CORRER LA VOZ EN “N” LUGARES Y AL RATO YA NO VA A HABER VERIFICACIÓN, PORQUE ESTE ES UN GERMEN QUE SE PUEDE DESARROLLAR MUY FÁCILMENTE.

Y MÁS AÚN ME PREOCUPARÍA QUE POR UNA SITUACIÓN DE ESTE TIPO, ALGUNA LOCALIDAD, ALGÚN MUNICIPIO QUEDARA EXCLUIDO, PORQUE SE SUPONE QUE SE QUITA; ENTONCES, ES MUY FÁCIL QUE EN UN LUGAR DONDE SE SEPA QUE SE VA A HACER LA SITUACIÓN SE IMPIDA Y ESE MUNICIPIO ES A LO QUE LE VA A QUEDAR ALLÁ EXCLUIDA DE LA MUESTRA. 

AHÍ SÍ QUISIERA ESCUCHAR SU OPINIÓN, ¿QUÉ SE PUEDE HACER?   SABEMOS QUE ES UNA MUESTRA, PERO COMO QUE TENDRÍA QUE HABER ALGÚN MECANISMO QUE DE ALGUNA MANERA FUERA UN CONTRAPESO A ESTE TIPO DE SITUACIONES. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR. PARA EFECTOS DE QUE QUEDE EN LA MINUTA, DURANTE EL INFORME QUE ESTABA ATENDIENDO EL INFORME DE ESTADÍSTICA, SE INCORPORÓ TANTO GERARDO RANGEL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y ADALID MARTÍNEZ, QUE HACE YA UN BUEN RATO ESTÁN CONTANDO CON SU PRESENCIA AQUÍ. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- COMPARTO LA PREOCUPACIÓN QUE HA MANIFESTADO LA REPRESENTACIÓN DE CONVERGENCIA, NO TENEMOS NINGUNA DIFICULTAD CON DISTRITOS NI SECCIONES REFERENTES A ZONAS MILITARES, PORQUE SABEMOS, NI MODO QUE AHÍ COLOQUEMOS ALGUNA CASILLA; ALGUNOS LO INTENTAN, PERO ANDAMOS TODAVÍA DANDO ESE DEBATE. TIENEN LOS MISMOS DERECHOS, PERO EN ESE MOMENTO SE CONVIERTEN EN UNA AUTORIDAD QUE PUEDE INFLUIR DENTRO DEL PROCESO; AHÍ NO TENEMOS PROBLEMA.

¿DÓNDE SÍ TENEMOS PROBLEMA?   EN DONDE SE NOS DICE:   “ES QUE HAY IMPEDIMENTO PARA REALIZAR EL RECORRIDO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, POR RIESGO, POR ACTIVIDADES DEL NARCOMENUDEO; PORQUE NO SE PERMITE EL ACCESO POR AGRESIONES VERBALES Y AMENAZAS POR PARTE DE UN GRUPO DE CIUDADANOS”.

DE VERACRUZ, DICEN, ALGUNOS DE PROBLEMAS DE ÍNDOLE POLÍTICO-SOCIAL:   QUISIERA QUE ME EXPLICARAN, Y LUEGO, CUANDO REVISO GUERRERO, MUNICIPIO COYUCA DE CATALÁN, QUE EL COORDINADOR DE ESTE GRUPO DE TRABAJO DEBE DE CONOCER COMO LA PALMA DE SU MANO, DICE QUE ES UNA ZONA SERRANA CON ESCASAS VÍAS DE COMUNICACIÓN Y TRANSPORTE, CON GRUPOS DE CRIMEN ORGANIZADO, QUIENES CONTROLAN EL ACCESO A LA ZONA.

EL TEMA DEL ESTADO DE MÉXICO, MUNICIPIO DE CHALCO, DE NUEVO, POR UN MOVIMIENTO POLÍTICO-SOCIAL, O ES POLÍTICO O ES SOCIAL.   SI ES POLÍTICO ALGÚN PARTIDO TENEMOS METIDAS LAS MANOS AHÍ.   SI ES SOCIAL UN GRUPO DE ZONAS ORGANIZADAS ESTÁ BAJO LOS INSTRUMENTOS QUE DA LA CONSTITUCIÓN BUSCANDO RESOLVER SUS PROBLEMAS; SE QUEDA MUY SUBJETIVO EL PLANTEAMIENTO, SE LO DIGO MUY RESPETUOSAMENTE. 

¿QUIÉN NOS PRUEBA QUE LA AFIRMACIÓN PARA NO HACER EL RECORRIDO CARTOGRÁFICO ES LA QUE NOS HA ASENTADO EN EL INFORME, CUENTA USTED CON DOCUMENTACIÓN, ¿CUENTA USTED CON ESTUDIOS?   PORQUE ESO LO HACE EL GOBIERNO FEDERAL.

HOY ACABA DE TERMINAR EL INEGI DE PRESENTAR SU CENSO Y ÉL NO TUVO NINGÚN PROBLEMA; FÍJENSE, LA CASUALIDAD EL INEGI NO TUVO NINGÚN PROBLEMA PARA RECABAR INFORMACIÓN.

QUIERO DECIR -QUE MÁS BIEN CREO- QUE ES UNA JUSTIFICACIÓN DE ALGUNOS PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS QUE SE TIENEN, POR QUÉ EL MUNICIPIO DE COYUCA DE CATALÁN DICE: “ES QUE ESTÁ MUY LEJOS Y EL TRANSPORTE ES ESCASO”, ETCÉTERA, PORQUE EL TEMA DE LOS VIÁTICOS Y ASIGNACIÓN DE GASTOS PARA HACER ESE TRABAJO LA VERDAD, VAN MUY LIMITADOS, ESO ES LO QUE HAY QUE DECIR.

¿CON CUÁNTO, 60 PESOS, 40 PESOS DE VIÁTICOS PARA UN LUNCH MÁS LO DEL CAMIÓN QUIEREN QUE EL PERSONAL VAYA Y HAGA ESA TAREA DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA?   AHORA, ¿QUIÉN REALIZÓ ESTA TAREA, UN TÉCNICO CARTÓGRAFO QUE ADEMÁS DE ESTO TIENE OTRAS TAREAS?   TEMAS DE NOTIFICACIÓN, TODO LO QUE LE MANDA ESTA COORDINACIÓN, POR CIERTO, LA COORDINACIÓN DE OPERACIÓN EN CAMPO A QUE REALICE, ADICIONALMENTE.

CREO QUE ESE ES TAMBIÉN UN PROBLEMA Y TAMBIÉN HAY QUE PLANTEARLO EN ESTA MESA, ESTA INSTITUCIÓN NO PUEDE ESTAR YA TRABAJANDO SOBRE ESE ESQUEMA.   NO ESTARÍA EN CONDICIÓN DE DECIR QUE ESTAMOS DE ACUERDO, TIENEN ESTOS PROBLEMAS; NOS HAN DICHO QUE TIENEN ESTOS PROBLEMAS, ESTOS DISTRITOS, ESTOS MUNICIPIOS CON ESTAS SECCIONES, Y YA SE ELIMINAN DE LA MUESTRA. PORQUE SEA COMO SEA, VAN A REFLEJAR ALGO DENTRO DE LA MUESTRA QUE SE ESTÁ PLANTEANDO, QUE, ADEMÁS, VA A SER UN ELEMENTO SUSTANCIAL PARA LO QUE SE BUSCA DE VALIDAR EL PADRÓN Y LA LISTA NOMINAL.

SÍ QUIERO UNA EXPLICACIÓN MUCHO MÁS EXTENSA SOBRE EL PLANTEAMIENTO QUE HIZO EL INGENIERO ENCARGADO DE CARTOGRAFÍA:

EL 4 DE MARZO DE UNA ENTIDAD, DE UNA VOCALÍA DISTRITAL QUE FALTA RECURSOS NO PUDO, NO ESTUVO EN CAPACIDAD DE PODER REALIZAR LA ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, PORQUE EL MISMO INGENIERO HA DICHO:   “BUENO, ES QUE HAY NUEVOS LINEAMIENTOS Y HUBO PROBLEMAS AHÍ PARA EL TEMA DE LA APLICACIÓN”.

NO, CREO QUE SÍ NECESITAMOS UNA EXPLICACIÓN CORRECTA Y LA PEDIRÍA POR ESCRITO Y DE UNA VEZ LES ADELANTO:   SÍ DEBE DE HABER RESPONSABILIDAD, EL DE TENER UN PROCESO DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN SÍ IMPLICA RESPONSABILIDAD DE LOS SERVIDORES; ÉSA ES PARTE DE UNA EQUIVOCACIÓN INSTITUCIONAL CUANDO QUIEREN DESCENTRALIZAR, PERO CENTRALIZAR, NO DESCENTRALIZAN TODA LA OPERACIÓN, QUIEREN MANTENER EL CONTROL ADMINISTRATIVO DE MANERA CENTRAL, PERO QUE SE OPERE EN LOS DISTRITOS Y EN LOS ESTADOS; ESE ES UN PROBLEMA, UNA VISIÓN EQUIVOCADA DE LA ADMINISTRACIÓN.

SÍ PIDO ESA EXPLICACIÓN, PERO ADEMÁS LE PIDO -MUY RESPETUOSAMENTE- QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO DE LA CONTRALORÍA DEL INSTITUTO DE ESTE PROBLEMA Y DE UNA VEZ, QUE ASUMAN LA RESPONSABILIDAD LOS SERVIDORES QUE TENGAN RESPONSABILIDAD EN ELLO.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO.- BÁSICAMENTE REFRENDAR O SUMARNOS A LOS COMENTARIOS, TANTO DE LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, COMO DE LA REPRESENTACIÓN DE CONVERGENCIA Y DEL PT, PORQUE SÍ NOS PARECE QUE EN EL CASO CONCRETO, POR EJEMPLO, DE ESTAS SECCIONES QUE SE ESTÁN EXCLUYENDO O MANZANAS, EN EL CASO ESPECÍFICO DEL ESTADO DE MÉXICO.

SI MAL NO RECUERDO, SÍ DEBIERA DE HABER UN SUSTENTO MÁS DETALLADO Y MÁS PUNTUAL SOBRE LAS CIRCUNSTANCIAS POR LAS CUALES USTEDES ESTÁN PLANTEANDO DE EXCLUIR ESTAS SECCIONES DEL UNIVERSO; CREO QUE LO QUE PROCEDE ES QUE NOS EXPLIQUEN Y VEAMOS.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- SÍ, POR SUPUESTO QUE SÍ TENEMOS QUE AHONDAR UN POCO EN LA INFORMACIÓN.   ESTE ES UN INFORME MUY SUCINTO O TRATA DE SER LO MÁS EJECUTIVO POSIBLE, PERO EN EFECTO, COMO USTEDES BIEN LO PUEDEN APRECIAR HAY CASOS QUE USTEDES MISMOS CONOCEN, NO SE PUEDE HACER MÁS EN LOS CASOS DONDE ESTÁ LA FUERZA AÉREA O EL EJÉRCITO MEXICANO, ES IMPOSIBLE PRÁCTICAMENTE PODER ACCEDER A ESOS LUGARES; EN ESO CREO QUE USTEDES LO PLANTEAN MUY CLARO.

SIN EMBARGO, LAS OTRAS PARTES, LAS QUE SE DAN ALGUNOS CONCEPTOS MUY SENCILLOS, POR SUPUESTO QUE NOSOTROS VAMOS A AMPLIAR LA INFORMACIÓN, QUE ES EL CASO QUE MANIFESTÓ EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL HIZO UN PLANTEAMIENTO EN ESPECÍFICO DEL INFORME TAMBIÉN Y ADEMÁS ALGUNAS RAZONES MÁS QUE SE ESTABLECEN.

Y EN EL CASO DE CONVERGENCIA, ME PARECE QUE TAMBIÉN AMERITA TAMBIÉN UN ABUNDAMIENTO UN POCO A LA INFORMACIÓN SOBRE ESTA SITUACIÓN.

TIENE QUE VER TAMBIÉN, ME PARECE QUE SE CONJUNTAN TAREAS DE CAMBIOS DE DOMICILIOS IRREGULARES EN ALGUNO DE LOS CASOS, COMO USTEDES BIEN LO CONOCEN, QUE ES EL CASO DE CÓRDOBA, VERACRUZ; QUE ES EL CASO DE JALAPA.   Y POR OTRO, QUE ES EL CASO DE CHALCO Y ALGUNOS OTROS PUNTOS QUE TAMBIÉN SE CONJUNTARON ALGUNOS OPERATIVOS QUE SON DE ÍNDOLE DISTINTA, PERO QUE TAMBIÉN TUVIMOS ALGUNA INFORMACIÓN, POR SUPUESTO QUE VAMOS A DARLE MAYOR ABUNDAMIENTO.

RESPECTO A LO QUE SEÑALA EL PARTIDO DEL TRABAJO QUE TAMBIÉN SE ADHIERE AL PLANTEAMIENTO DE OTHÓN Y DE LOS DEMÁS, Y EN ESPECÍFICO A ESTE ÚLTIMO INFORME QUE GENERA MIGUEL ÁNGEL ROJANO, POR SUPUESTO.

CABE MENCIONAR QUE NOSOTROS EN ESTE AÑO, EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL HACE UN CAMBIO PRECISAMENTE CON LA INTENCIÓN DE DISMINUIR ESTOS RECARGOS ADMINISTRATIVOS, LA INTENCIÓN PRECISAMENTE ERA ÉSA.

DESAFORTUNADAMENTE ALGUNAS CUESTIONES POR APLICACIÓN EN LA NUEVA NORMA, QUIZÁS INCLUSIVE PODÍA DECIR -QUE TAL VEZ- HASTA POR DESCONOCIMIENTO DE LA NORMA, IMPLICÓ ESTE DESARROLLO QUE NO DEBERÍA DE HABER ESTADO Y, POR SUPUESTO, QUE VAMOS A PEDIRLE MAYOR INFORMACIÓN A LAS JUNTAS, NO SIN ANTES NOSOTROS REVISAR LOS TIEMPOS EN LOS CUALES FUERON MINISTRADOS POR PARTE DEL ÁREA CORRESPONDIENTE, PARA EFECTOS DE NOSOTROS PODER CORROBORARLE DESDE CUÁNDO CONTENÍAN ESTA INFORMACIÓN, A VECES ESTAS SITUACIONES DE CAMBIO PROVOCAN ESTE PLANTEAMIENTO.

LE PEDIRÍA A ARTURO GONZÁLEZ PARA QUE ATENDIERA UN POCO LOS PLANTEAMIENTOS DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, AUNQUE ÉL MISMO RECONOCE QUE LA PRIMERA YA TENÍA UNA VISIÓN; SIN EMBARGO, LE PEDIRÍA A ARTURO PARA RESPECTO A LA PÁGINA 6, EN EL MARCO DE LOCALIDADES.
ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- LO QUE PASA ES QUE DESDE MI PUNTO DE VISTA, LA PREGUNTA Y LA RESPUESTA QUE EMITIÓ EL INGENIERO FLORENCIO ERAN PLANAS Y COMPLETAS Y, YO LA REFRENDO.

HAY ALGUNAS LOCALIDADES CON SOPORTE CARTOGRÁFICO DONDE NO HAY EMPADRONAMIENTO EN TANTO QUE HAY SOPORTE, SE CONSERVAN ESTAS LOCALIDADES EN EL MARCO CARTOGRÁFICO; UNA ASUME QUE SON LOCALIDADES QUE EXISTEN AUNQUE EN TÉRMINOS DEL EMPADRONAMIENTO, NO TENEMOS NINGÚN EMPADRONADO. 

EN ESTE CASO, ESTAMOS HABLANDO DE LA ENCUESTA DE COBERTURA, EN DONDE NUESTRO MARCO DE MUESTREO ES LA POBLACIÓN; SI BIEN, USAMOS EL PADRÓN ELECTORAL COMO UNA APROXIMACIÓN NO ES DEL TODO CONVENIENTE, LO QUE PASA ES QUE NO LO PODEMOS SUSTITUIR Y, NOS CAUSA PROBLEMA PRECISAMENTE EN LOS LUGARES DONDE NO HAY EMPADRONADOS. 

ENTONCES, LE DAMOS UNA PROBABILIDAD DE SELECCIÓN ARBITRARIA, PENSANDO QUE AUNQUE NO TENGAN EMPADRONADOS HABRÁ GENTE, AUNQUE SERÁ POCA Y ASUMIMOS QUE TENDRÁ UN EMPADRONADO, TENDRÁ PROBLEMAS DE ELECCIÓN DE UNA SITUACIÓN. 

O SEA, LO QUE TRATAMOS DE SELECCIONAR ES TODOS LOS ESPACIOS HABITADOS.   EN ESTE CASO, SI HAY SOPORTE CARTOGRÁFICO, NOS DICE QUE HAY GENTE O QUE PRESUMIMOS QUE HAY GENTE PERO, NO NOS DICE CUÁNTOS Y, ENTONCES HAY UN PROBLEMA TÉCNICO DE ASOCIARLE UNA PROBABILIDAD. 

SI SUPIÉRAMOS ESTÁ LA LOCALIDAD Y CUÁNTAS PERSONAS LO HABITAN, TENDRÍAMOS FACILIDAD O LA POSIBILIDAD TÉCNICAMENTE DE ASIMILARLE UNA PROBABILIDAD, COMO NO SABEMOS CUÁNTOS HAY, ENTONCES ASUMIMOS QUE ES UNA LOCALIDAD PEQUEÑA Y QUE TENDRÁ CUANDO MENOS UN HABITANTE.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- QUIZÁS EN ESTE SENTIDO, ARTURO, SERÍA CONVENIENTE QUE EN AQUELLAS LOCALIDADES QUE FUERAN SELECCIONADAS HACER DENTRO DEL REPORTE DE RESULTADOS SÍ, PERO EN EL REPORTE DE OPERACIÓN INFORMAR CUÁNTAS DE ÉSTAS FUERON SELECCIONADAS O SALIERON SELECCIONADAS, Y VER QUÉ ENCONTRAMOS EN ÉSTAS. 

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- EL TEMA NO QUEDA OLVIDADO Y TOMANDO ESTA RECOMENDACIÓN, TAMBIÉN VALE LA PENA RECORDAR QUE EN EL INFORME DE LA ENCUESTA USTEDES PUEDEN VER EN LOS CUADROS FINALES, Y SE REPORTA SI EN ESTAS LOCALIDADES TRATADAS EN ESTE TÉRMINO, EN ESTA FORMA FUERON FINALMENTE QUE ESTABAN VACÍOS, QUE EN REALIDAD NO EXISTÍAN, PUEDE SER O SI HABÍA GENTE; ESO SE REPORTA.  

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- OK.   PORQUE CREO QUE A FINAL DE CUENTAS CREO ESE ES EL INTERÉS DE LA REPRESENTACIÓN, CONOCER CUÁL ES LA EFICIENCIA DE PONER TODAVÍA ESAS LOCALIDADES, AUNQUE HAY YA UN PLANTEAMIENTO AQUÍ TÉCNICO. 

EL COMPROMISO MÍO, SERÍA ABUNDAR EN INFORMACIÓN CON RESPECTO A ESTAS LOCALIDADES QUE SE PLANTEAN EN SECCIONES PARA ATENCIÓN. 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE.- ESTAS LOCALIDADES FUERON REPORTADAS POR EL TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA, ESTE TRABAJO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA PARTE DE UNA MUESTRA Y, SI SE UBICARON 3 MIL 700 Y TANTAS LOCALIDADES QUE NO ESTABAN UBICADAS EN EL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, PORQUE NO TENÍAN EMPADRONADOS.

ESTO NOS ESTÁ INDICANDO QUE HAY UN NÚMERO DE LOCALIDADES QUE PORQUE NO HA HABIDO ACTUALIZACIÓN SON DESCONOCIDAS Y ESTÁ FUERA DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL; DIGAMOS QUE ES UNA MUESTRA ALEATORIA, SE DETECTAN SECCIONES, SE VAN Y SE SELECCIONAN LAS MANZANAS Y LOCALIDADES Y RESULTA QUE EN LA SELECCIÓN DE ESAS MANZANAS Y LOCALIDADES SE DETECTARON 3 MIL CIENTO Y TANTAS LOCALIDADES QUE NO ESTABAN DENTRO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL, ¿O SÍ ESTABAN?   ¿Y SE ENCONTRARON ALGUNAS QUE NO ESTABAN?

Y DE AHÍ SE DERIVA EL HECHO DE QUE POSIBLEMENTE EXISTAN LOCALIDADES QUE NO ESTÁN DENTRO DEL MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL PORQUE NO SE HAN ACTUALIZADO; ESA SERÍA LA PREGUNTA.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.-  MUY BIEN.   NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUIERA HACER ALGÚN COMENTARIO RESPECTO A ESTE PUNTO.

MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, DIRECTOR DE CARTOGRAFÍA ELECTORAL.- SÍ.   HACEMOS EL RECORRIDO CARTOGRÁFICO Y EXISTEN, POR SUPUESTO, VARIAS POSIBILIDADES, LA QUE REPORTA EL DOCUMENTO ES QUE ESTAS 3 MIL Y FRACCIÓN DE LOCALIDADES QUE SE IDENTIFICARON YA ESTABAN EN EL MARCO CARTOGRÁFICO, PERO AL MOMENTO DE VISITAR SE DETERMINA, SE DETECTA YA HACIENDO LA CORRELACIÓN CON PADRÓN Y LISTA NOMINAL QUE NO CUENTAN CON ELECTORES EN ESTE MOMENTO.

NO QUIERE DECIR QUE NUNCA HAYAN CONTADO, ES SEGURO QUE EN ALGÚN MOMENTO HISTÓRICO TUVIERON ELECTORES, HOY EN DÍA YA NO LOS TIENEN, DE LA MISMA MANERA, COMO EN CUALQUIER OTRO OPERATIVO, SE DETECTAN, TANTO INFORMACIÓN DE MÁS COMO INFORMACIÓN DE MENOS, ES DECIR, LOCALIDADES DE NUEVA CREACIÓN QUE NO NECESARIAMENTE OPERABAN EN LA CARTOGRAFÍA, SE DA CUENTA DE LA ACTUALIZACIÓN EN ELLAS, SE INFORMA Y TAMBIÉN FORMA PARTE DE LOS DATOS QUE SE INCORPORAN A LA VERIFICACIÓN.

COMO USTEDES SABEN, AHORA YA SE INCORPORA UN INDICADOR ADICIONAL, QUE TIENE QUE VER CON EL ESQUEMA DE COMPARAR EL ANTES Y EL DESPUÉS PARA PODER DAR UNA INFORMACIÓN DE QUÉ ENCONTRAMOS QUE YA ESTABA Y QUÉ ENCONTRAMOS QUE NO ESTABA.   Y, EFECTIVAMENTE, ESTABLECER UN ESQUEMA DE QUÉ TAN DESACTUALIZADA PUDIERA HABER ESTADO LA INFORMACIÓN. 

ES INFORMACIÓN QUE, EFECTIVAMENTE, SE VA GENERAR DENTRO DE LOS INDICADORES Y SE DARÁ LA RESPUESTA CONFORME A LOS RESULTADOS QUE SE OBTIENEN EN CAMPO, PERO EN PARTICULAR, SOBRE ESTE UNIVERSO DE 3 MIL QUE SALIÓ EN LA MUESTRA, SE TRATA DE LOCALIDADES QUE YA EXISTÍAN EN LA CARTOGRAFÍA, ÚNICAMENTE SE DETECTA QUE YA NO CUENTAN CON EMPADRONADOS.

SUFICIENTEMENTE DESAHOGADO ESTE PUNTO. SÍ, ADALID.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- YO QUIERO REAFIRMARTE MI SOLICITUD SOBRE EL TEMA ADMINISTRATIVO, PORQUE SÍ DEBEMOS EMPEZAR CON UNA CULTURA DE RESPONSABILIDAD. 

AUNQUE HAYAN CAMBIADO LOS PROCEDIMIENTOS, AUNQUE HAYAN CAMBIADO LA PROPIA LEY ADMINISTRATIVA, AUNQUE HAYA CAMBIADO ESO, EL TRABAJO SUSTANCIAL DEL REGISTRO DEBE DE SALIR ADELANTE, NO QUEREMOS QUE SE REPITA EL ASUNTO DE AHORROS QUE SE HAGAN EN ALGUNAS JUNTAS DISTRITAL, LOCAL, Y QUE DESPUÉS SE UTILICEN PARA OTRA COSA Y NO PARA EL DESTINO QUE FUERON HECHOS DESDE LA PRESUPUESTACIÓN.

VOY A SOLICITAR TAMBIÉN QUE DESPUÉS DE LA INVESTIGACIÓN QUE TENGAS, NOS LAS HAGAS CONOCER Y LE DES VISTA AL CONTRALOR DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL PARA QUE HAGA UNA INVESTIGACIÓN, NO QUE ACUSE A NADIE, NI QUE SANCIONE A NADIE, NADA MÁS QUE HAYA UNA INVESTIGACIÓN.

SI DE LA INVESTIGACIÓN ALGUIEN DEBE TENER UNA SANCIÓN, YA NO SERÁ RESPONSABILIDAD DE NADIE DE ESTA MESA, SERÁ SÓLO POR LA FALTA DE SU RESPONSABILIDAD INSTITUCIONAL.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.-  CON MUCHO GUSTO.
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE.- ES SOBRE EL TEMA DE LAS SECCIONES QUE FUERON O QUE VAN A SER SUSTITUIDAS, POR RAZONES DE QUE NO SE PERMITIÓ EL ACCESO DE PARTE DEL MOVIMIENTO ANTORCHISTA.   ÉSTA ES UNA EVIDENCIA MÁS DE LAS INTERACCIONES QUE ESTÁ TENIENDO ESTE MOVIMIENTO, DENTRO DEL PADRÓN ELECTORAL, LA PRIMERA FUE PRESENTARSE A LAS PUERTAS DEL INSTITUTO, CERRARLAS O QUE SE CERRARAN -DE HECHO- HACER UN MITIN AHÍ, HACER UNA PRESIÓN PARA QUE SE PUSIERA UN MÓDULO.

LA SEGUNDA ES QUE SE PONE UN MÓDULO Y VAN A AHÍ A EMPADRONARSE, PERO, RESULTA QUE DE LOS QUE VAN A AHÍ A EMPADRONARSE ALGUNOS DE ELLOS SON DOMICILIOS IRREGULARES.

TERCERO, SE HACE EL MECANISMO DE PROCEDIMIENTOS IRREGULARES Y RESULTA QUE TAMPOCO LOS DEJAN HACER EL TRABAJO PORQUE LES IMPIDE EL ACCESO.

CUARTO, SE HACE EL MUESTREO DE LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, SE INCLUYEN ALGUNAS DE ESTAS SECCIONES Y TAMPOCO LOS DEJAN TRABAJAR.

DEFINITIVAMENTE ESTO AMERITA UNA INVESTIGACIÓN Y UN INFORME QUE ACLARE PERFECTAMENTE BIEN CUÁLES ESTÁN SIENDO TODAS LAS ACTIVIDADES DEL REGISTRO QUE ESTÁN SIENDO DE ALGUNA MANERA OBSTACULIZADAS POR ESTE MOVIMIENTO, CON EL FIN DE QUE NO SE TOMEN LAS MEDIDAS QUE SE TENGAN QUE TOMAR CON RESPECTO AL PADRÓN ELECTORAL.

SI VAMOS A SER TOLERANTES PARA QUE EN UN MOMENTO DADO PARA QUE CUALQUIER MOVIMIENTO HAGA LO QUE QUIERA Y SE LE CUMPLA LO QUE QUIERE Y NO SE HAGA LO QUE SE DEBE DE HACER, ENTONCES QUÉ CLASE DE AUTORIDAD ES ÉSTA, QUE EN TODO MOMENTO POLÍTICO NO HACE LO QUE TIENE QUE HACER, NO CUMPLE CON SU COMETIDO.

A NOSOTROS NOS PARECE GRAVE QUE EL REGISTRO FEDERAL ELECTORAL EN SUS ACTIVIDADES SUSTANTIVAS QUE ES EL EMPADRONAMIENTO Y LA VERIFICACIÓN, SE ESTÉN DANDO CIRCUNSTANCIAS QUE LO ESTÉN AFECTANDO ILEGALMENTE Y, QUE ADEMÁS LA INSTITUCIÓN, APARENTEMENTE NO HAGA NADA AL RESPECTO.

¿QUÉ ESTÁ HACIENDO AL RESPECTO LA INSTITUCIÓN?   APARENTEMENTE HASTA SE ESTÁN BURLANDO Y DECIR:   SIMPLE Y SENCILLAMENTE LES MANDAMOS AHÍ UNOS TAXISTAS, LES MANDAMOS UN GRUPO DE GENTE, NO LOS DEJAMOS TRABAJAR Y YA NO VAN A TENER NECESIDAD DE TRABAJAR.

NO IMPORTA QUE SEAN DOMICILIOS IRREGULARES, NO IMPORTA QUE SEA VERIFICACIÓN, NO IMPORTA QUE SEA LO QUE SEA, ¿ESO SE VA A TOLERAR AQUÍ?   ¿QUÉ ES LO QUE TIENE QUE PASAR, QUE SECUESTREN ALGUNOS COMPAÑEROS O QUE LOS DESAPAREZCAN O, QUÉ ESPERAN PARA HACER ALGO?

ESTO AMERITA NO SÓLO LO QUE ACABA DE COMENTAR EL REPRESENTANTE DEL PT DE QUE SE INFORME QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO, SINO QUÉ SE ESTÁ HACIENDO AL RESPECTO; APARENTEMENTE SE ESTÁ DEJANDO QUE SE HAGA, Y DEJAR QUE SE HAGA UN DELITO ES PARTICIPAR EN EL DELITO, Y LA AUTORIDAD SI LO PERMITE ESTÁ PARTICIPANDO EN EL DELITO.

CLARO, NOSOTROS ESTAMOS TOMANDO NOTA DE TODO ESTO Y, SI LA AUTORIDAD SIGUE EN ESA ACTITUD SEGUIREMOS TOMANDO NOTA PARA QUE EN SU MOMENTO TODA ESTA INFORMACIÓN SE HAGA LLEGAR A LA AUTORIDAD COMPETENTE PARA QUE ACTÚE SOBRE LA AUTORIDAD QUE NO ACTÚA.

ME PARECE GRAVE, PORQUE ADEMÁS ES UN CASO QUE NO TIENE EN PRECEDENTES, APARENTEMENTE PRECEDENTES CONOCIDOS, PORQUE SÍ, CLARO, HAY ANTECEDENTES Y HA HABIDO CASOS QUE SE HAN DADO CIRCUNSTANCIAS PARECIDAS PERO DE UN NIVEL, YO DIRÍA, DE UN MICRO-NIVEL.

AQUÍ ESTAMOS HABLANDO DE UNA SITUACIÓN A NIVEL NACIONAL.   ES UNA ELECCIÓN LOCAL Y SON MUCHOS ESTADOS QUE PARTICIPAN EN UN ESQUEMA DE DOMICILIOS IRREGULARES Y ES UNA SITUACIÓN DE QUE UN MOVIMIENTO POLÍTICO DENTRO DEL ESTADO RECHAZA, Y DENTRO DE LOS OTROS ESTADOS, RECHAZA LA ACTIVIDAD QUE TIENE QUE LLEVAR A CABO EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL. 

ESTA SITUACIÓN, INSISTO, REQUIERE QUE SE ATIENDA LEGALMENTE DE UNA MANERA INMEDIATA, QUE SE PONGAN LOS ELEMENTOS, PARA QUE ESTO NO SUCEDA Y QUE SE PONGAN LOS REMEDIOS PARA QUE EL INSTITUTO TRABAJE.

ALGUIEN ME PODRÁ DECIR NO:   LO QUE PASA ES QUE SON UNAS CUANTAS SECCIONES Y FINALMENTE LA NUESTRA NO VA A TENER MUCHAS CONSECUENCIAS Y, POR LO TANTO, NO VA A AFECTAR MUCHO LOS RESULTADOS DE LA VERIFICACIÓN Y, POR LO TANTO, SEAMOS TOLERANTES Y DEJEMOS QUE SE SUSTITUYAN ASÍ PORQUE ASÍ NADA MÁS.

EL PUNTO ES QUE ESA NO ES LA ACTITUD QUE DEBEMOS TOMAR EN LA COMISIÓN DE VIGILANCIA, YA NO ESTOY DICIENDO LA ACTITUD DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ESA YA LA ESTAMOS VIENDO ES RETIRARSE Y SIMPLEMENTE DECIR QUE PASE EL TEMA. 

EN LA COMISIÓN DE VIGILANCIA NO PODEMOS TOLERAR UNA SITUACIÓN DE ESTA NATURALEZA POR CUALQUIER AGRUPACIÓN POLÍTICA, SOCIAL O LA QUE FUERA DE CUALQUIER PARTIDO, INCLUYÉNDONOS A NOSOTROS MISMOS, EN EL CASO DE QUE ESO FUERA. 

PORQUE ESTO ES AFECTAR EL PADRÓN ELECTORAL Y, LO PEOR ES QUE SE ESTÁ AFECTANDO CÍNICAMENTE Y ADEMÁS NO SÓLO CÍNICAMENTE, SINO QUE A VECES SE ESTÁ HASTA VALIDANDO, NO ENTIENDO CÓMO EN UNA JUNTA DE CONSEJO GENERAL SE VALIDÓ O SE INTENTÓ HACER UNA VALIDACIÓN DE PARTE DE ALGUNOS CONSEJEROS, DE QUE ESTA SITUACIÓN DEL MÓDULO DE CHIMALHUACÁN SE HICIERA DE ESTA MANERA, ESTO SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO ES TOLERABLE PORQUE ES LLEGAR OTRA VEZ AL CINISMO. 

CINISMO EN LA ACTITUD DE ALGUIEN QUE SE SUPONE QUE ES LA AUTORIDAD Y QUE DEBE SER IMPARCIAL PARA PROVOCAR QUE SE DÉ UNA SITUACIÓN IRREGULAR, ILEGAL EN EL PADRÓN ELECTORAL, AFECTÁNDOLO NEGATIVAMENTE Y, ESTA AFECTACIÓN NEGATIVA PUEDE SER TAL QUE EL PADRÓN NO SEA ACEPTABLE PARA UN PROCESO ELECTORAL. 

ESTAMOS HABLANDO DE 12 MIL, 13 MIL, 14 MIL GENTES QUE HACEN ESTE TIPO DE ACCIÓN, AFECTAN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL, DEFINITIVAMENTE ALGUIEN VA A DECIR NO, ES QUE SE VA A GANAR POR 80 MIL VOTOS, 15 MIL QUÉ NOS IMPORTAN, ¡QUIÉN SABE!

HASTA ESE MOMENTO NI LOS MEJORES INGENIEROS ELECTORALES SABEN EXACTAMENTE CUÁLES VAN A SER LOS RESULTADOS, POR MÁS PREDECIBLES  QUE SEAN Y POR MÁS QUE VEAN EL FUTURO EN LAS BOLAS DE CRISTAL DE LAS ENCUESTAS, ALGUNAS ENCUESTAS NO MUY BIEN HECHAS. 

CREO QUE SI LA AUTORIDAD NO HACE NADA A ESTE RESPECTO, VOLVEREMOS A TENER UN INDICADOR DE QUE NO IMPORTA QUE SE EVITE EL TRABAJO DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, PORQUE SIMPLE Y SENCILLAMENTE NO SE PUDO HACER POR UN MOVIMIENTO.   PORQUE NO SON LOS VECINOS, NO ES LA GENTE, NO ES LA GENTE COMÚN Y CORRIENTE ES EL GRUPO ORGANIZADO EN ESE TERRITORIO EL QUE EVITA QUE LAS COSAS SE DEN.

¿CÓMO SE VA A RESOLVER ESTO?   ES PARTE DE QUE LA AUTORIDAD LO DECIDA Y, NADA MÁS SIMPLE Y SENCILLAMENTE DECIR, LA SUSTITUIMOS Y LA SUSTITUIMOS Y COMO YA SABEMOS QUE ALLÍ LA GENTE ESTÁ PENDIENTE DE QUE EL IFE NO HAGA SU TRABAJO, YA CONSIDERAMOS ESA ZONA COMO UNA ZONA DE ALTO RIESGO PARA EL INSTITUTO, QUE SÍ PODRÍA SER DE ALTO RIESGO; INSISTO, ¿VAMOS A ESPERAR QUE HAYA SECUESTROS?   ¿VAMOS A ESPERAR QUE HAYA HERIDOS?

EN ESTE CASO, A NOSOTROS NOS PARECE IGUALMENTE GRAVE QUE ESTE TEMA ESTÉ DE NUEVO AFECTANDO LA SITUACIÓN DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, Y QUE NO ES TANTO EL IMPACTO QUE VA A TENER LA VERIFICACIÓN, SINO LA ACTITUD QUE TOMA LA AUTORIDAD AL RESPECTO, ¿QUÉ HACE?   ¿QUÉ ESTÁ HACIENDO?   ES CUÁNTO. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PATRICIA VILLEGAS HERNÁNDEZ.- SOLICITARÍA QUE LA AUTORIDAD HAGA UN ESFUERZO PARA QUE ESTE RECORRIDO CARTOGRÁFICO SE REALICE EN SU TOTALIDAD. 

ESTOY DE ACUERDO EN QUE NO SE PUSIERA EN PELIGRO A LA GENTE DEL IFE, PERO SÍ  EN REALIZAR ESE ESFUERZO POR PARTE DE USTEDES. NO SÉ SI SE PUDIERA HABLAR CON LA GENTE DE ESTAS SECCIONES, PUDIERAN DIALOGAR, PUDIERAN HACER ALGO PARA QUE SE PUDIERA LEVANTAR TODO ESTE RECORRIDO CARTOGRÁFICO.   GRACIAS. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO.- NUEVAMENTE, LA VERDAD ES QUE ESPERABA SI BIEN UN COMPROMISO DE AMPLIAR ESTE INFORME O CONOCER AHÍ DATOS YA MÁS DETALLADOS, SITUACIONES EN CIERTOS PORMENORES, LO CUAL ENTIENDO QUE OCURRIRÍA EN UN MOMENTO POSTERIOR.   SÍ, TAMBIÉN ESPERABA QUE EL COORDINADOR POR LO MENOS NOS ESBOZARA ALGUNAS PARTES DE LA SITUACIÓN.

PERO BUENO, DADO QUE ESO NO OCURRE Y QUE AQUÍ SE HAN EXPRESADO ALGUNOS PLANTEAMIENTOS, YA SUBSANANDO DE ALGUNA MANERA ESA FALTA DE INFORMACIÓN, EN NUESTRO CASO CONSIDERAMOS QUE EN CUANTO A LO QUE HA SIDO EL DESARROLLO DE LOS OPERATIVOS EN CAMPO A QUE SE HIZO REFERENCIA POR PARTE DEL INGENIERO FLORENCIO GONZÁLEZ, DEL PAN, COMO FUE EL DE CAMPO PARA EFECTO DE LOS DATOS IRREGULARES.

AHORA EL ASUNTO DEL RECORRIDO CARTOGRÁFICO PARA LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, ME PARECE QUE ES CORRECTO EL PLANTEAMIENTO DE LA AUTORIDAD EN CUANTO A SUSTITUIR LAS SECCIONES O LAS MANZANAS, EN SU MOMENTO, CON EL ASUNTO DE LOS DATOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES DE CANCELAR LOS OPERATIVOS, LEVANTAR LAS ACTAS CORRESPONDIENTE Y PROCEDER CON BASE EN LO QUE EL ENCARGADO DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA MENCIONÓ EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA CNV.

PERO SÍ CREO QUE HACE FALTA, PORQUE EN UNA PRIMERA INSTANCIA ES UN MECANISMO QUE SE DA COMO RESPUESTA A UN PLANTEAMIENTO, A UN SUPUESTO Y TIENE CONSECUENCIAS; EN SU CASO, EN CUANTO A LOS DATOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, CONSECUENCIAS JURÍDICAS.

Y AQUÍ, DIGAMOS, QUE ES PARTE DE UN PROCEDIMIENTO QUE OPERA BAJO SUPUESTOS EN DONDE EL PERSONAL DEL INSTITUTO CORRE UN CIERTO RIESGO O PUDIERA CORRER UN CIERTO RIESGO Y HAY UN MECANISMO DE CONTROL PARA MINIMIZAR ESE FACTOR DE RIESGO; ESO, INSISTO, ME PARECE CORRECTO.

AHORA, LO QUE SÍ NO ME PARECE CORRECTO, Y YO ME SUMARÍA AL PLANTEAMIENTO DEL INGENIERO FLORENCIO GONZÁLEZ, ES QUE SIMPLE Y SENCILLAMENTE UTILICEMOS LOS MECANISMOS.   Y HASTA AHÍ SE QUEDE LA ACTUACIÓN DE LA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ELECTORAL; O SEA, A MÍ AHORITA NO SE ME OCURRE EXACTAMENTE QUÉ PUDIERA SER LO QUE PROCEDERÍA EN ESOS CASOS, MÁS ALLÁ DE LO QUE PARA EFECTOS DEL TRABAJO CONCRETO DEL INSTITUTO, YA SE HIZO.

PERO SÍ ME PARECE QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, EN SU CASO, PODRÍA A LO MEJOR EXPLORAR ALGUNAS ALTERNATIVAS DE CÓMO DARLE ALGÚN TRATAMIENTO A ESTA SITUACIÓN, PORQUE MÁS ALLÁ DE QUE A NOSOTROS NOS AFECTE O NO NOS AFECTE EN EL TEMA CONCRETO DE LA VERIFICACIÓN O DE QUE YA EL HECHO EN SÍ TRAIGA ALGUNA CONSECUENCIA PARA EFECTO DE LA SITUACIÓN REGISTRAL DE LOS CIUDADANOS QUE SE ENCUENTRAN BAJO SOSPECHA EN LAS SECCIONES EN DONDE NO SE PUDO REALIZAR EL OTRO OPERATIVO, CREO QUE SÍ PUEDE ESTO CONVERTIRSE EN UNA PRÁCTICA.

O SEA, EN ESE SENTIDO RETOMO LA IDEA DE FLORENCIO, FUE EN EL PASADO OPERATIVO, AHORA VIENE EN ESTE, ¿HACIA DÓNDE PODRÍA IR ESCALANDO EL CONFLICTO?   PENSEMOS TAMBIÉN EN LA JORNADA ELECTORAL, VA A TENER UNA EL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO EN JULIO DE ESTE AÑO Y NOSOTROS OTRA EN JULIO DEL AÑO QUE ENTRA.

CREO QUE SÍ SERÍA CONVENIENTE IR PONIENDO ALGUNOS MECANISMOS DE CONTROL, INSISTO, NO SE ME OCURRE AHORITA QUÉ PUDIERA SER, PERO SÍ CREO YO QUE USTEDES COMO LA AUTORIDAD, SÍ DEBERÍAN IR, POR EJEMPLO, PENSANDO EN ALGUNAS POSIBILIDADES PARA INHIBIR YA DE UNA VEZ POR TODAS ESTE TIPO DE ACTITUDES DE LOS GRUPOS, QUE SABEMOS CONCRETAMENTE QUE NO SON CIUDADANOS, COMO DECÍA EL CONSEJERO MARCO BAÑOS, SON GRUPOS POLÍTICOS QUE OPERAN BAJO UNA LÓGICA DE ORGANIZACIÓN PARA CONSEGUIR PROPÓSITOS ESPECÍFICOS.

ESE SERÍA EL PLANTEAMIENTO, COORDINADOR, QUE PUDIERA USTED POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PENSAR EN ALGUNOS ESCENARIOS, EN ALGUNAS ALTERNATIVAS. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO CONVERGENCIA, OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ.- MÁS BIEN EN EL SENTIDO COMO LO EXPRESÉ HACE RATO:   PRUEBAS, QUE NO HAY UNA CUESTIÓN DOCUMENTAL QUE ESTÉ AVALANDO LOS DICHOS, NO SE ESTÁ ARMANDO UN EXPEDIENTE DEBIDAMENTE.

SIMPLEMENTE VAN LOS COMPAÑEROS, NO LOS DEJAN ENTRAR, SALEN Y LEVANTAN UNA ACTA, NO HAY NOMBRES DE QUIÉNES SON LAS PERSONAS, ESTAMOS CONTRA UN FANTASMA, Y YO CREO QUE AHÍ, EN ESE ASPECTO, SÍ SE PODRÍA DE ALGUNA MANERA BUSCAR LA MANERA DE ARMAR ALGÚN TIPO DE DOCUMENTO QUE TUVIERA ALGÚN TIPO DE VALIDEZ LEGAL, QUE YO CREO QUE SÍ LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA PODRÍA DECIR EL CÓMO, HASTA LLEVANDO NOTARIO, UN FEDATARIO, NO SÉ.

Y TAMBIÉN NO SÉ POR QUÉ EN SU MOMENTO NO SE HA PEDIDO EL APOYO DE LA AUTORIDAD LOCAL, UNA PATRULLA POR LO MENOS ESTÉ PENDIENTE, QUE TAMBIÉN SIRVA DE TESTIGO, ES COMO DICE RANGEL, ESTAMOS ANTE ALGO NUEVO PERO NO, NOS PODEMOS QUEDAR DE BRAZOS CRUZADOS. 
REALMENTE ES ALGO QUE SÍ ESTÁ IMPACTANDO EN LOS TRABAJOS DEL REGISTRO.   SÍ QUISIÉRAMOS QUE SE EXPLORARA.

NOSOTROS EN ALGÚN CONASE Y PLATICANDO CON EL DIRECTOR ANTERIOR HACE TIEMPO, DECÍAMOS QUE AL INSTITUTO LE ESTÁ HACIENDO LA FALTA DE UN ÁREA DE TRABAJO SOCIAL, LAS ÁREAS DE TRABAJO SOCIAL QUE TIENEN NORMALMENTE EL GOBIERNO FEDERAL, LOS GOBIERNOS ESTATALES, VAN Y HACEN ALGÚN TIPO DE TRABAJO, Y PARA QUE LAS PERSONAS QUE LUEGO VAN A HACER ALGÚN TIPO DE APLICACIÓN DE OPERATIVO SEPAN A QUÉ SE ENFRENTAN.

AQUÍ LOS COMPAÑEROS VAN ASÍ DE BOTE-PRONTO Y SINCERAMENTE MUCHAS VECES NO SE SABE A QUÉ SE ENFRENTAN, A LO MEJOR ESTÁ FALTANDO ESA ÁREA; HEMOS INSISTIDO MUCHO EN QUE EL ÁREA DE PLANEACIÓN DEL REGISTRO ESTÁ ANULADA, NO HAY UNA ADECUADA PLANEACIÓN.

LO COMENTABA ADALID MARTÍNEZ, EN ALGÚN DISTRITO QUE NO LES LLEGÓ EL RECURSO NO SE PUDO HACER EL TRABAJO, Y “N”, SITUACIONES QUE VEMOS EN LAS MESAS Y COTIDIANAMENTE EN LOS TRABAJOS QUE TENEMOS, DE QUE POR FALTA DE UNA ADECUADA PLANEACIÓN LOS TRABAJOS NO SE LLEVAN A CABO BIEN.

NOSOTROS MISMOS DÁBAMOS CUENTA DE QUE EN EL OPERATIVO ANTERIOR DE LOS DOMICILIOS IRREGULARES LOS COMPAÑEROS NO LLEVABAN LA INDUMENTARIA, NO LLEVABAN EL GAFETE, NO LLEVABAN LO NECESARIO PARA IDENTIFICARSE, Y ASÍ LOS ESTAMOS LANZANDO Y, EFECTIVAMENTE, LLEGAN LOS COMPAÑEROS SIN NINGÚN TIPO DE IDENTIFICACIÓN Y TAMBIÉN LA REACCIÓN DE LA GENTE ES DE DESCONFIANZA.

CREO QUE SE JUNTAN VARIOS FACTORES EN EL QUE SÍ HAY COSAS QUE LA AUTORIDAD ELECTORAL SE ESTÁ VIENDO CORTA, NO ESTÁ TENIENDO LA ADECUADA PLANEACIÓN, OTRA PARTE EN LA QUE LA POBLACIÓN, PUES TAMBIÉN ESTÁ TENIENDO UN TIPO DE RELACIÓN, LOS GRUPOS ORGANIZADOS QUE SE MENCIONAN.

ENTONCES, CREO QUE HAY LLEGADO EL MOMENTO DE TOMAR CARTAS EN EL ASUNTO, SE TENDRÁ QUE PLANEAR AHORITA; ES UNA LLUVIA DE IDEAS SU PLANTEAMIENTO, PERO SE TENDRÁ QUE HACER TRABAJO CONJUNTO DENTRO DEL ÁREA JURÍDICA COMO EL ÁREA OPERATIVA DE LO QUE SE PUEDA HACER. 
OBVIAMENTE, TAMBIÉN SOY DE LA IDEA DE QUE NO SE TRATA DE ARRIESGAR A LOS COMPAÑEROS POR ARRIESGARLOS TAMPOCO SE TRATA DE DECIR:   HUBO UNA GENTE QUE DIJO QUE NO Y YA NO VAMOS; COMO QUE ES MUY SIMPLISTA LA SOLUCIÓN Y COMO QUE SE ESTÁ EVADIENDO, SIN SIQUIERA HURGAR EN ALGÚN TIPO DE ALTERNATIVA DE CÓMO RESOLVER EL PROBLEMA, PORQUE ES MUY SIMPLISTA DECIR BUENO, PUES NO VAMOS Y PUNTO. 
Y CREO QUE SÍ SE ESTÁ QUEDANDO CORTO LA ACTUACIÓN DE LA AUTORIDAD ELECTORAL, CORTO EN EL SENTIDO, COMO MENCIONÁBAMOS, DE QUE NO ESTÁN ARMANDO EL EXPEDIENTE DEBIDAMENTE PARA ESE TIPO, ¿QUIÉN ES REALMENTE EL QUE ESTÁ IMPIDIENDO LAS COSAS?   NO LO TENEMOS DE ALGUNA MANERA CON CERTEZA, Y CORTO, EN EL SENTIDO DE QUE TAMPOCO ESTAMOS EXPLORANDO LA MANERA DE RESOLVERLO, Y ESA ES LA PREOCUPACIÓN QUE QUEREMOS DEJAR MANIFIESTA.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO.- LO QUE PASA ES QUE AHORITA QUE ESTABA ESCUCHANDO AL REPRESENTANTE DE CONVERGENCIA, COINCIDO TOTALMENTE CON ESA VISIÓN O CON ESE PLANTEAMIENTO. PERO CREO QUE INCLUSO NI SIQUIERA SERÍA NECESARIO UN ÁREA ESPECÍFICA.   CREO QUE ESA ES RESPONSABILIDAD DEL VOCAL DISTRITAL. 

AL MENOS EN LA EXPERIENCIA QUE TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE VER; O SEA, DE QUE FUIMOS TESTIGOS, CONCRETAMENTE FUE EN EL DISTRITO 38 DE TEXCOCO, HABÍA TODA UNA DUDA FUNDADA DE QUE EL OPERATIVO SE FUERA O SE PUDIERA REALIZAR EN LA SECCIÓN A LA CUAL SE IBA A TRABAJAR ESE DÍA O QUE ESTABA PLANIFICADO DENTRO DEL PROGRAMA, DENTRO DEL CALENDARIO, ETCÉTERA.
NO OBSTANTE ELLO Y PESE A QUE SE DISEÑÓ DE ALGUNA MANERA ALGUNA ESTRATEGIA DE IR EN CONJUNTO CON VARIOS DE LOS EQUIPOS QUE ESTABAN TRABAJANDO EN EL DISTRITO, AHORA SÍ QUE YA CUANDO TODO MUNDO SE SUBIÓ A LAS CAMIONETAS Y SE DIRIGIÓ HACIA LA SECCIÓN, RESULTA QUE EL VOCAL QUE CIERTAMENTE SALIÓ CON NOSOTROS DE LA VOCALÍA, YA CUANDO LLEGAMOS AL LUGAR, ÉL –CREO-  QUE SE HABÍA QUEDADO POR AHÍ A COMER, HA DE HABER PASADO A LO MEJOR A SU CASA, NO SÉ. 
EL CHISTE ES QUE YA EL VOCAL AÚN CUANDO SALIÓ DE LA VOCALÍA CON TODO EL CONJUNTO DE FUNCIONARIOS E INVITADOS PARA TAL EFECTO, Y NOSOTROS QUE ÍBAMOS EN CALIDAD DE OBSERVADORES PARTIDISTAS JUNTO CON LAS FIGURAS ESPEJO, ETCÉTERA, EL VOCAL YA NO LLEGÓ. 
ESO SÍ VIENE SIENDO UNO DE LOS FACTORES QUE YA EN ESTOS MOMENTOS, CUANDO SE HACEN LOS PLANTEAMIENTOS CONCRETOS EN LOS DOCUMENTOS O CUANDO HAY QUE DOCUMENTAR ALGUNA OTRA CUESTIÓN ANTE ALGUNA OTRA INSTANCIA, AHÍ QUEDAN DE ALGUNA MANERA COJOS O SON DEFICIENTES O NO SON IDÓNEOS, PORQUE NO ESTABA AHÍ EL QUE DIRIGE LA ORQUESTA. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ANTE ESTA ABUNDANCIA DE ARGUMENTOS QUE USTEDES HAN VERTIDO, Y SOBRE TODO DE LO QUE RECOJO, ES ESTO QUE NOS OCUPA A TODOS, DE QUE SE REALICEN LOS OPERATIVOS ADECUADAMENTE, CONFORME ESTÁN PLANEADOS.

A MÍ ME PARECE QUE BIEN LO PODEMOS RECOGER, PARTE EN EL INFORME Y PARTE EN LOS PROCEDIMIENTOS, LO QUE NOS HA PLANTEADO PATRICIA HACER UN MAYOR ESFUERZO DE IR MÁS ALLÁ; LA OCUPACIÓN DEL PT DE DECIR, PRESUPUESTALMENTE NO PUEDE SER UN CASO DE QUE NO SE PUEDA REALIZAR UN TRABAJO.

ME PARECE QUE LO QUE HA ABUNDADO TAMBIÉN CONVERGENCIA, EL PRD Y EL PAN, BIEN LO PODEMOS NOSOTROS RETOMAR DE DOS MANERAS:

UNA DAR UN ABUNDAMIENTO EN EL INFORME QUE YA HEMOS COMPROMETIDO SOBRE ESTOS CASOS PARA DAR CUENTA Y AQUÍ QUISIERA DETENERME UN POCO EN EL CASO DE DOMICILIOS IRREGULARES.

EN EL CASO DE DOMICILIOS IRREGULARES, EL PROCEDIMIENTO LO TENEMOS DE ESA MANERA, CUANDO NO SE PUEDE REALIZAR ESTE TRABAJO, LEVANTAMOS UN ACTA ADMINISTRATIVA QUE DA CUENTA Y QUE VA A SER PARTE DEL DICTAMEN. 
Y CREO QUE EN ESA PARTE YA TENEMOS UN POCO ANDADO EL CAMINO, QUIZÁ DEBIMOS ABUNDAR O DEBEMOS ABUNDAR, QUE CREO ES LA PREOCUPACIÓN DE TODOS, EN TODOS LOS DEMÁS OPERATIVOS QUE SE NOS PRESENTEN ESTOS PROBLEMAS, Y POR SUPUESTO QUE ESTO ESTARÁ IMPACTANDO EN NUESTROS PROCEDIMIENTOS PARA MEJORAR ESTA SITUACIÓN.

ES DECIR, DAR MÁS INFORMACIÓN DEL PORQUÉ Y LAS CONDICIONES DE LAS CUALES NO SE LLEVAN A CABO ESTOS TRABAJOS; SIN EMBARGO, TAMBIÉN A MÍ ME PARECE UNA MUY BUENA IDEA QUE TODOS HAN PLANTEADO, EN EL HECHO DE SER PREVENTIVOS, NO NECESARIAMENTE CORRECTIVOS.

ES DECIR, PONER LOS PROCEDIMIENTOS DE TAL MANERA QUE DONDE SE CONSIDEREN LAS ÁREAS O ZONAS UN POCO COMPLICADAS, VER LA POSIBILIDAD DE QUE HAYA UN PLANTEAMIENTO POR PARTE DE LA PERSONA RESPONSABLE HACIA EL LUGAR DONDE SE VA HACER EL TRABAJO A EFECTOS DE QUE SE CONOZCA QUE EFECTIVAMENTE, QUÉ TRABAJO SE VA HACER.

PORQUE A VECES QUE UNA PERSONA LLEGUE A UNA COMUNIDAD O A UN LUGAR, CAUSA SORPRESA Y SI ELLOS ESTÁN YA PREDISPUESTOS A NO RECIBIRLOS, ES UN POCO MÁS COMPLICADO; A MÍ ME PARECE QUE PODRÍAMOS TOMAR ESTOS TRES EJES.

CON MUCHO GUSTO LOS RETOMO, ME PARECE QUE SON MUY BUENOS ARGUMENTOS QUE PODRÍAMOS NOSOTROS IMPACTAR EN NUESTROS PROCEDIMIENTOS.

CON MUCHO GUSTO YO ESTARÍA RETOMANDO TODA ESTA RIQUEZA DE ARGUMENTOS QUE USTEDES NOS ACABAN DE DAR.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO CONVERGENCIA, OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ.- NADA MÁS ABUNDANDO EN EL ÚLTIMO COMENTARIO QUE HIZO USTED.

LA DIFUSIÓN ES IMPORTANTE, PORQUE, EFECTIVAMENTE, LLEGA DE LA NADA ALGUIEN A TOCAR EL DOMICILIO, NOSOTROS ACABAMOS DE ESTAR EN TEPIC, NAYARIT Y LA GENTE ESTÁ MUY ASUSTADA POR LO QUE ESTÁ PASANDO AHÍ, Y LLEGA ALGUIEN A TOCAR Y “ÉSTE QUÉ”.

EFECTIVAMENTE, LO QUE DECÍA ADALID, EL ÉXITO QUE CREO QUE TUVO EL INEGI, ES PORQUE VIENE ACOMPAÑADO DE UNA GRAN CAMPAÑA PUBLICITARIA, LA GENTE VA MUY BIEN ATAVIADA, LA GENTE ESTÁ ESPERANDO AL VISITANTE, SI NO ESTÁN, DEJAN UN DOCUMENTO, UN AVISO DE QUE VAN A ESTAR EL DÍA SIGUIENTE, ETCÉTERA.   HAY TODO UN PROCESO DE PREPARACIÓN EN QUE LA GENTE CUANDO LE LLEGA LA GENTE DEL INEGI ES BIEN RECIBIDA, YO DIRÍA, HASTA LOS HACEN PASAR A SUS CASAS, EN ALGUNOS CASOS; PERO VIENE ACOMPAÑADO DE TODA UNA CAMPAÑA.

ES DE LO QUE YO HABLABA DE LA PLANEACIÓN, SON OPERATIVOS QUE VAMOS, QUIERO HABLAR ESPECÍFICAMENTE EL DE VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL, QUE SE PLANEA CON MUCHO TIEMPO DE ANTICIPACIÓN; A LA GENTE NO SE LE VA A BUSCAR QUE SI ESTÁ O QUE SI NO ESTÁ AHÍ NO ES UNA SITUACIÓN COMO EL CASO DE DOMICILIOS IRREGULARES, Y QUE DEBERÍA DE VENIR ACOMPAÑADA DE UNA ADECUADA DIFUSIÓN DE PREPARACIÓN DE QUE EN TAL O CUAL SECCIÓN SE VAN A HACER TRABAJOS.

CREO QUE ESA PARTE NO SE ESTÁ HACIENDO, A ESO ME REFERÍA DE QUE HACE FALTA EL TRABAJO PREVIO, EL TRABAJO DE PLANEACIÓN; YA HABLABA HASTA DE UN TRABAJADOR SOCIAL, PERO TAL VEZ SE PUDIERA SUBSANAR CON UNA ADECUADA DIFUSIÓN, UNA ADECUADA COMUNICACIÓN, CAMBIA, QUE TE LLEGUE ALGUIEN DE LA NADA, SÍ LA VERDAD, COMO ESTÁ LA INSEGURIDAD, SÍ LA GENTE TIENE HASTA CIERTO PUNTO MOTIVOS, EN ALGUNOS CASOS.

EN LOS CASOS OTROS, DE LOS GRUPOS POLÍTICOS, AHÍ EL MOTIVO ES UN MOTIVO PARTICULAR DE UNA AGRUPACIÓN ORGANIZADA, CON FINES ESPECÍFICOS, QUE SÍ ESTÁN BUSCANDO UN BENEFICIO PARTICULAR DE UNA SITUACIÓN, PERO CREO QUE ESTA PARTE QUE NO ESTAMOS HACIENDO Y TAMPOCO LA GENTE VA ATAVIADA POR ESO, HEMOS INSISTIDO TODAS LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS DE QUE A LA GENTE NO SE LE MANDE NADA MÁS ASÍ, PORQUE SE LE MANDA A ENFRENTARSE A ESTE TIPO DE SITUACIONES.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ.- UNAS IDEAS EN RELACIÓN A ESTO.   ESTABA ESCUCHANDO, POR SUPUESTO, Y COMPARTO LA INQUIETUD YA SEÑALADA POR LOS COMPAÑEROS.

CREO QUE USTEDES DEBERÍAN DE REALIZAR POR PROCEDIMIENTO, TENER YA DEFINIDO UN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO PARA ESTOS CASOS; TAL VEZ DEFINIR ZONAS O MOMENTOS -ZONAS Y MOMENTOS DE CONFLICTO- Y TENER DOS NIVELES DE ATENCIÓN:   UN NIVEL ORDINARIO Y UN NIVEL DONDE SE PRESENTEN ESTAS SITUACIONES Y  OTRO OPERATIVO PARA APLICAR.

EN BUENA MEDIDA, TAL VEZ LA INFORMACIÓN QUE ESTAMOS RECIBIENDO ES DE LOS COMPAÑEROS QUE LLEGAN A HACER EL OPERATIVO ÚNICAMENTE, LES DICEN QUE NO, QUE EL PORTERO NO DEJA ENTRAR, QUE HAY GENTE PELIGROSA Y QUE TAL VEZ NO QUIEREN ENTRAR; ESTAMOS DE ACUERDO CON ELLOS, SU LABOR DE INICIO ES ÚNICAMENTE ESA, PERO PARA ESTOS CASOS NO ÚNICAMENTE TOMAR EL RESULTADO POSIBLE DE UN ACERCAMIENTO A ESE NIVEL, SINO SI HAY CONFLICTO, EN ESTE CASO TENER OTRO NIVEL DONDE YA HAYA POR SUPUESTO UNA ACTUACIÓN DE LA VOCALÍA DISTRITAL.

ELLOS CONOCEN MUY BIEN LAS ZONAS, CONOCEN A LA GENTE, ENTONCES TENER APARTE DE ESA ACTA ADMINISTRATIVA QUE SE LEVANTE, DIGAMOS, UN PRIMER NIVEL, TENER UN DOCUMENTO MÁS ESPECÍFICO Y UNA FORMA DE TRABAJO MÁS ORGANIZADA PARA ESTOS CASOS.

POR SUPUESTO QUE SON PEQUEÑAS COSAS IMPORTANTES, COMO DICE EL COMPAÑERO OTHÓN:   LA ;VESTIMENTA ES MUY IMPORTANTE, SI NO VAN CON ESTO, VAN A TENER PROBLEMAS:   UNA VESTIMENTA, DIGAMOS TIPO PARA LOS PROCEDIMIENTOS, ESTE TIPO QUE SE GENEREN, TENERLA CON OPORTUNIDAD YA LISTA PARA LO QUE SEA EMERGENTE.

POR SUPUESTO, QUE TODAS ESTAS ZONAS VAN A SER OBJETO PARA ELECCIONES, TANTO LOCALES Y FEDERALES, SE VAN A INSTALAR CASILLAS Y HAY ANTECEDENTES DE CÓMO SE INSTALARON NO PUEDEN ESTAR DEFINITIVAMENTE ABANDONADAS, OLVIDADAS O ENTENDIDAS COMO UN CONFLICTO.   HAY OTRAS DONDE SEÑALABAN QUE SE TIENEN ELECTORES, PERO NO HAY CIUDADANOS; BUENO, AQUÍ TAL VEZ ADICIONARLO CON INFORMACIÓN DE INEGI, ALGO MÁS, COMO SEÑALABAN LOS COMPAÑEROS, MÁS PRECISO A ESTO.

LO QUE FINALMENTE COMENTO ES QUE ESTO SE SUSTENTE MÁS, QUE HAYA PROCEDIMIENTOS POR NIVELES PARA TRATAR DE ABATIR LO MÁS POSIBLE Y TENER MAYOR IDENTIFICADOS LO QUE SON VERDADERAMENTE FOCOS ROJOS, SU SITUACIÓN EN BASE NO SÓLO A LOS OPERATIVOS, SINO TAMBIÉN A LOS PROCESOS ELECTORALES PRÓXIMOS.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- CREO QUE EN CONCLUSIÓN NOSOTROS CONTINUARÍAMOS CON ESTO, REFRENDANDO ESTOS COMPROMISOS, ABUNDAR EN EL INFORME, REALIZAR ESTAS MEJORAS QUE USTEDES HAN PROPUESTO AL PROCEDIMIENTO BÁSICAMENTE.

CREO QUE DE TODOS LOS OPERATIVOS DE CAMPO, YA VIMOS QUE A VECES UN OPERATIVO NOS PUEDE DE ALGUNA MANERA IMPACTAR EN OTRO Y ME PARECE QUE SON TAREAS QUE DEBEMOS ESTARLAS YA REVISANDO PARA TODOS LOS OPERATIVOS A EFECTO DE IMPLEMENTAR MEJORES QUE USTEDES HAN PROPUESTO EN LOS PROCEDIMIENTOS. 

ESE SERÍA EL COMPROMISO, NOSOTROS TRADUCIRLO EN MEJORAR ESE PROCEDIMIENTO CON TODOS ESTOS ARGUMENTOS QUE USTEDES HAN PLANTEADO.   INCLUSIVE DAR CUENTA DE ALGUNAS CONDICIONES QUE SEGURAMENTE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA NOS ESTARÁ APOYANDO, SOBRE TODO EN ESTOS CASOS DONDE NO SE PUEDA YA HACER EL TRABAJO, NO SIN ANTES RETOMAR ESA PARTE DE PREVENTIVA QUE USTEDES HAN MENCIONADO MUCHO DE NO LLEGAR AL CONFLICTO, SINO TRATAR DE EVITARLO ANTES HACER UN RECORRIDO PREVIO PARA LA DIFUSIÓN O EL CONOCIMIENTO QUE SE TENGA DE ESTOS OPERATIVOS. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO,.- COINCIDO CON EL PLANTEAMIENTO, PERO CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE QUE TENGAMOS CLARO QUE PARA EFECTO, POR EJEMPLO, DEL TEMA DE DOMICILIOS PRESUNTAMENTE IRREGULARES, CUANDO SE VA A LA VISITA EN CAMPO, AHÍ SÍ CREO QUE EL PROPIO PROCEDIMIENTO ESTÁ CLARÍSIMO. AHÍ ES ANTE LA NEGATIVA, INMEDIATAMENTE SE PROCEDE AL ACTA Y HASTA ALLÍ CONCLUYÓ LA SITUACIÓN, PORQUE ESO TIENE UN IMPACTO Y UNA CONSECUENCIA JURÍDICA, AHÍ SÍ CREO YO QUE HA SIDO CORRECTA LA APLICACIÓN. 

MI OBSERVACIÓN SOLAMENTE ERA EN EL ASUNTO DE QUE FALTA TAMBIÉN HAY CIERTO RESPALDO A QUIENES ESTÁN YENDO A ENFRENTAR ESE TIPO DE SITUACIONES; O SEA, LA PRESENCIA DE LOS VOCALES CREO QUE AYUDA O AYUDARÍA EN ESOS CASOS, POR LO MENOS A DAR MAYOR SOLVENCIA A ESAS ACTAS QUE SE LEVANTAN, ETCÉTERA, PERO CREO QUE EL PROCEDIMIENTO ES ADECUADO. 

AHORA, TODO LO DEMÁS CREO QUE SI PUDIÉRAMOS APLICARLO EN CUANTO A TODO EL RESTO DE LOS OPERATIVOS DE CAMPO, INCLUSO TAMBIÉN PARA EFECTOS GENERALES, CUESTIONES COMO TOMAR LAS PREVISIONES ADECUADAS, LA INDUMENTARIA, TODO LO QUE HAN DICHO ATINADAMENTE MIS COMPAÑEROS. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- EL SECRETARIO TIENE UNA TARJETITA DE TEMA FUERA DE LA ORDEN DEL DÍA; ME REFIERO A LA ORDEN DEL DÍA, DEL PROCEDIMIENTO, DESPUÉS ME VOY A SALIR DEL ORDEN DEL DÍA. 

SOBRE EL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN DE LOCALIDADES, SE ME SALIÓ AL ACTUARIO, EN EL PUNTO 3, ACÁ ESTÁ, PERDÓN, DISCÚLPEME, MANIFIESTAN BAJO PROCEDIMIENTO EL PUNTO 3 “LOCALIDADES Y SOPORTE CARTOGRÁFICO CON MÁS DE 25 EMPADRONADOS”, ÉSTAS SE ESTÁN ANALIZANDO PARA DEFINIR CÓMO SERÁN TRABAJADAS. 

A NOSOTROS NOS GUSTARÍA PARTIR YA NO DE ESTE PLANTEAMIENTO EN GENERAL DE A VER CÓMO LAS VAN A TRABAJAR.   NECESITAMOS TENER CERTEZA, ¿CÓMO ES QUE ESTÁN PLANTEANDO TRABAJARLAS? PORQUE YA SE IDENTIFICÓ ESE PROBLEMA, NECESITAMOS TENER CERTEZA. 

Y LUEGO POR QUÉ EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO LO QUE SE NOS MANIFIESTA ES DEL GRUPO 3, QUE SON LAS LOCALIDADES EN SOPORTE CARTOGRÁFICO Y CON MÁS DE 25 EMPADRONADOS, NO SE INCLUIRÁ EN NINGUNA LOCALIDAD.   SOLO SE UTILIZARÁ EL ANÁLISIS PARA ADECUAR LAS PROBABILIDADES DE LA SECCIÓN DE LAS DEMÁS LOCALIDADES. 

¿EN ESPAÑOL Y EN CRISTIANO QUÉ SIGNIFICA ESO EN ESTADÍSTICA, ACTUARIO?   ¿HASTA DÓNDE VA A LLEGAR ESA INFORMACIÓN?   ¿QUÉ ALCANCE VA A TENER?   ¿SI VA A AFECTAR O NO?   ¿SI VA A SER DE UTILIDAD O NO?   PORQUE SI APENAS SE VA A DEFINIR CÓMO SE VA A TRABAJAR, ¿CUÁL ES EL PLANTEAMIENTO?   NO LAS METAMOS EN LA MUESTRA, PRIMERO. 

SEGUNDO.   DE MANERA MUY GENERAL, YO CREO QUE FALTA ALGO.   LA INSTITUCIÓN, QUIERO DECIRLO, SE HA DESHUMANIZADO SUS TRABAJADORES VAN Y HACEN DE TODO POR LO MISMO Y CON LO MISMO, ES UNA DESHUMANIZACIÓN INSTITUCIONAL.

SUS CARTÓGRAFOS LA HACEN DE NOTIFICADORES, LA HACEN DE VISITADORES DOMICILIARIOS, LA HACEN DE TODO, ¿POR QUÉ?   POR EL MISMO SALARIO, POR EL MISMO HORARIO DE LABORES, EN EL MISMO CASI LUGAR PORQUE LES DAN SU ZONA Y SON RESPONSABLES DE ESE DISTRITO, ALGUNOS DISTRITOS SON AFORTUNADOS Y TIENEN NO UNO, SINO DOS.

PERO TIENEN ENCIMA MUCHAS ACTIVIDADES, LAS QUE LES METE VERIFICACIÓN, VÁYANSE A VER EL TEMA DE LAS NOTIFICACIONES AL JUZGADO, VÁYANSE, PERO ADEMÁS, NI SIQUIERA TIENEN UN ESTÍMULO ADICIONAL.   ESOS TRABAJADORES, SUS COMPAÑEROS DEL INSTITUTO; NO HAY ESTÍMULO ADICIONAL; PERO YO CREO QUE ELLOS ESTARÍAN DISPUESTOS Y ESTÁN DISPUESTOS A HACERLO, PERO YA.

DECÍAMOS HACE YA ALGUNOS VARIOS AÑOS, LA CAMISETA YA SE LES DESGASTÓ DE TANTA LAVADA, SI DESPUÉS DE 10 LAVADAS UNA ROPITA YA COMO QUE SE LE EMPIEZA A DECOLORAR, IMAGÍNENSE ESA QUE YA LLEVA MÁS DE 100.

BUSQUEMOS UNA FORMA DE ESTIMULARLOS Y NO SOLAMENTE ES ECONÓMICAMENTE, ALGUNOS TIENEN CONTRATOS MENSUALES, O TRIMESTRALES, O SEMESTRALES, NO HAY UNA CERTEZA LABORAL, EL DÍA QUE HAYA UN PROBLEMA, SON LOS PRIMEROS QUE VAN A SALIR, ¿QUÉ ESTÍMULO VAN A TENER PARA PODER DECIR: “YO ME LA JUEGO?   AUNQUE ME DIGAN DE GROSERÍAS LOS VECINOS ORGANIZADOS, VOY, LES EXPLICO”.

NO, EL DESGASTE Y LA FALTA DE ESTÍMULO HACE QUE DIGAN:   “NO ME DEJARON ENTRAR, AHÍ NOS VEMOS, PARA MÍ MEJOR”; SI ESO USTEDES NO LO VEN, NOSOTROS SÍ. 

AHORA, QUIERO PREGUNTAR, ESTA ETAPA DE QUE LA SE VA HACER LA SELECCIÓN, ¿CON QUÉ RECURSOS SE VA A CONTAR, HUMANOS Y MATERIALES?   DIGO, PARA NO TENER FALSAS EXPECTATIVAS SI NOS DICEN:   “ES CON LO MISMO, LOS COMPAÑEROS QUE TENEMOS EN LA VOCALÍA, LOS QUE SEAN, CARTÓGRAFO JOSA, VOCAL, SON LOS QUE VAN A REALIZAR ESTA ACTIVIDAD”.

NO, NO, DÍGANLO EN EL TEMA DE CERTEZA DE PLANTEAMIENTO DEL EJERCICIO, PORQUE SI NO, VAMOS A LLEGAR A UN INFORME COMO EL QUE VIENE EN ESTE MISMO DOCUMENTO, “ES QUE EN TAL LUGAR NO PUEDE ENTRAR”; EN TAL LUGAR YO PRESUMO, PORQUE ASÍ LO TOMO, JESÚS, YO PRESUMO QUE EL TEMA DE LA INSEGURIDAD NO ME VA A PERMITIR REALIZAR BIEN MI TRABAJO Y TE PONGO AHÍ EN UN RENGLÓN QUE POR CUESTIONES DE SEGURIDAD NO FUE POSIBLE REALIZAR ESTA ACTIVIDAD.

SÍ QUIERO LLAMAR LA ATENCIÓN A ESO, SI NO, CREO QUE EL ESFUERZO INSTITUCIONAL, LOS RECURSOS FINANCIEROS QUE SE DESTINEN A ESTO, SE VAN A ECHAR A LA BASURA, ¿QUIÉNES VAN A SER RESPONSABLES SI SALE MAL O SI EMPEZAMOS CON UN ASUNTO DE CUESTIONAMIENTO CON ELEMENTOS?

USTEDES, LOS PARTIDOS, ESTUVIERON DE ACUERDO, LEVANTARON LA MANO, SI SALE BIEN, EL ENCARGADO DEL DESPACHO VA A DECIR:   “YO SOY RESPONSABLE DE ESTE PROYECTO”.

PERO SI NO SALE BIEN, EL TEMA DE ASUMIR RESPONSABILIDADES ES EN DONDE SE EMPIEZA A BATALLAR. Y COMO AHORA SE VA APROBAR EL TEMA DE LA SELECCIÓN, NO QUIERO QUE AL RATO NOS ECHEN LA CULPA DE QUE LOS PARTIDOS ASÍ APROBARON.

NO.   NOSOTROS NO APROBAMOS PRESUPUESTO, SÓLO SE ASIGNÓ UN PRESUPUESTO EN LA CÁMARA, LLEGÓ AL IFE Y EL IFE SABE LO QUE HIZO Y HASTA AHÍ, ESTAMOS REVISANDO PROYECTOS, SÍ, PERO DE REPENTE LA AUTORIDAD HACE LO QUE DESEA HACER, AÚN Y CUANDO LOS PARTIDOS DIGAMOS QUE NO, Y BUENO, ESO SÍ LO DEBEMOS TENER BASTANTE CLARO YA EN ESTE GRUPO DE TRABAJO.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO RETOMAMOS LOS PLANTEAMIENTOS, DECIRLE A GERARDO QUE, EN EFECTO, NADA MÁS ERA MENCIONARLO PERO NO ESTAMOS PENSANDO EN CAMBIAR ALGO EN CAMBIOS DE DOMICILIOS IRREGULARES.

LO QUE ESTAMOS VIENDO ES QUE NOS ESTÁ IMPACTANDO EN OTROS PROCEDIMIENTOS QUE NO TENÍAMOS Y QUE ME PARECE QUE ES ADECUADO TODOS ESTOS ARGUMENTOS QUE USTEDES HAN VERTIDO, COMO PARA QUE NOSOTROS YA ESTEMOS CAMBIANDO LOS PROCEDIMIENTOS EN OTROS OPERATIVOS DE CAMPO QUE NOS PUDIERAN AFECTAR, COMO SE HA VISTO.

RESPECTO AL PLANTEAMIENTO DE ADALID, POR SUPUESTO QUE ASUMIMOS ESTA PARTE QUE TÚ DICES DE SER MÁS INTEGRALES DESDE EL PUNTO DE VISTA, INCLUSIVE, PRESUPUESTAL DE VER ESTA PARTE DE MEJORAR LAS CONDICIONES DEL PERSONAL EN LOS TRABAJOS Y ESTAR AL PENDIENTE DE TODOS ESTOS PLANTEAMIENTOS QUE SE HACEN Y QUE EN OCASIONES ESTÁN IMPIDIÉNDONOS CONCRETAR ADECUADAMENTE ESTOS PROCEDIMIENTOS; LO SUMO AL COMPROMISO QUE YA HEMOS ESTABLECIDO Y PREGUNTARÍA SI CONSIDERAN USTEDES.

PERDÓN, HAY UN TEMA EN ESPECÍFICO DEL INFORME, ARTURO, CON RESPECTO AL PUNTO 1 QUE ES: “CONSTRUCCIÓN DEL MARCO DE LOCALIDADES EN LA PÁGINA 6 EN EL PÁRRAFO QUE ESTÁ AL CONCLUIR EL INCISO 3.

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- SOBRE EL INCISO NÚMERO 3 QUE SE PREGUNTA, ES A LO QUE ME REFERÍA HACE RATO.

EN EL MOMENTO EN EL QUE SE ELABORÓ ESTE DOCUMENTO, SOBRE ESTAS 42 LOCALIDADES NO TENÍAMOS INFORMACIÓN COMPLETA, PERO ESO FUE EN EL MOMENTO EN QUE SE HIZO EL DOCUMENTO.

AHORA YA TENEMOS INFORMACIÓN SOBRE ESTAS 42 LOCALIDADES Y LES REPITO, DE ESAS 42, 40 YA ESTÁN DENTRO DEL ÁREA AMANZANADA, ENTRAMOS SOBRE ESA PARTE Y DOS DE ELLAS ESTÁN FUSIONADAS CON OTRA LOCALIDAD; ENTONCES, SALDRÁN EN ESA SELECCIÓN, DOS LOCALIDADES QUE ESTABAN SEPARADAS AHORA SON UNA.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- ¿QUÉ PASARÍA CON LA SEGUNDA LÍNEA DEL PÁRRAFO SIGUIENTE, DICE: “NO SE INCLUIRÁ NINGUNA LOCALIDAD, SÓLO SE UTILIZARAN”?
SI YA SE ENCUENTRA COMO USTED LO MANIFIESTA, CREO QUE ES UNA EXCEPCIÓN QUE USTEDES ESTÁN DEJANDO.

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- ESA PARTE YA NO TIENE SENTIDO, COMO YA TENEMOS LA INFORMACIÓN YA NO HAY NECESIDAD DE HACER NINGUNA CONSIDERACIÓN ADICIONAL.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- BIEN, ENTONCES, PREGUNTARÍA SI CONSIDERAN AGOTADO EL TEMA; PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.

SEÑOR SECRETARIO, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR.

1.2 SELECCIÓN DE LA MUESTRA.

JOSÉ JULIO RIVERO ANTUNA, SECRETARIO.- EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO A LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA.

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- SE TIENE PREPARADO DOS PROCEDIMIENTOS PARA LA SELECCIÓN DE ESTAS ÁREAS; UNO PARA LOCALIDADES, OTRO PARA MANZANAS.

LA PARTE QUE ESTÁ AHORITA EN LA PANTALLA SE REFIERE A LAS MANZANAS QUE SERÁN TOMADAS DE LAS SECCIONES URBANAS Y DE LA PARTE URBANA DE LAS SECCIONES MIXTAS.

SI NO TIENEN INCONVENIENTE PODRÍAMOS INICIAR.   ADELANTE.

(SELECCIÓN DE MUESTRA DE MANZANAS Y LOCALIDADES)

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- LE VOY A CEDER EL USO DE LA PALABRA AL ACTUARIO PARA DAR CUENTA DE LA CONCLUSIÓN. 

ARTURO GONZÁLEZ MORALES, DIRECTOR DE ESTADÍSTICA.- A RESERVA DE QUE SE TERMINEN DE FIRMAR LAS LISTAS DE LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA DE MANZANAS Y LOCALIDADES, TAMBIÉN YA ENTREGAMOS EL DISCO QUE CONTIENEN ESTOS DATOS EN MEDIO MAGNÉTICO Y CON ESO TERMINAMOS LO QUE TENÍAMOS PLANEADO PARA ESTE MOMENTO. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- MUY BIEN, LE VAMOS A OBSEQUIAR TAMBIÉN UNA COPIA DE ÉSTAS, UNA VEZ QUE ESTÉ CONCLUIDA LA FIRMA, PARA ENTREGARLE A CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DEL SECRETARIADO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA. 

BIEN, SEÑOR SECRETARIO, CONTINUAMOS CON LA SESIÓN. 

JOSÉ JULIO RIVERO ANTUNA, SECRETARIO.- SÍ, SEÑOR COORDINADOR. LE INFORMO QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DE LA ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA DE HOY. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- NADA MÁS PARA EFECTOS DE CUMPLIR CON LA NORMATIVIDAD DE LOS GRUPOS, LES VOY A DAR CUENTA DE LOS COMPROMISOS: 

INFORMAR SOBRE LAS ACTIVIDADES DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA EN SECCIONES QUE NO PUDIERON REALIZARSE, EXPLICANDO LOS CASOS EN LOS CUALES SE ARGUMENTARON RAZONES PRESUPUESTALES Y, OBVIAMENTE, LAS OTRAS RAZONES QUE ESTÁN AHÍ POR LAS CUALES NO SE LLEVARON A CABO, EN EL SENTIDO DE QUE NO SE PERMITIÓ CONCLUIR EL OPERATIVO.

SE REALIZÓ UNA PLANEACIÓN DETALLADA, TOMANDO EN CUENTA LA DIFICULTAD DE LAS SECCIONES, LA ESTRATEGIA DEL RECORRIDO, VESTUARIO E IDENTIFICACIÓN APROPIADA PARA CADA OPERATIVO EN PARTICULAR. Y ESTO RETOMANDO TODOS LOS ARGUMENTOS QUE USTEDES PLANTEARON, A EFECTOS DE MEJORAR LOS PROCEDIMIENTOS DE LOS OPERATIVOS QUE REALIZAMOS EN CAMPO. 

Y TAMBIÉN HACER UN ALCANCE AL INFORME QUE ENTREGÓ LA DIRECCIÓN DE ESTADÍSTICA, RESPECTO A LA PÁGINA 6 Y AL INCISO 3 DEL PUNTO 1, SOBRE QUE YA SE TIENE LA INFORMACIÓN Y, OBVIAMENTE, QUEDA SIN EFECTOS EL PÁRRAFO QUE SE HABÍA PLANTEADO SOLICITADO POR LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO. 

DANDO CUENTA DE ESTO, ME PERMITO INFORMARLES QUE DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- ME VAS A DECIR QUE YA NO PUEDES PONERLO EN LA MINUTA.

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- CON MUCHO GUSTO, ADALID. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ.- ES QUE HICE UNA SOLICITUD EN EL TEMA ADMINISTRATIVO, DESPUÉS DE LA INVESTIGACIÓN QUE TIENES, LE DES VISTA AL CONTRALOR Y QUE ÉL DETERMINE LA RESPONSABILIDAD QUE TENGA O LA NO RESPONSABILIDAD.

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO.- TAMBIÉN ME PARECIÓ, SI ME EQUIVOCO CORRÍJANME, PERO QUE NO ESCUCHÉ ESTE PLANTEAMIENTO QUE HICIMOS YA MÁS ESPECÍFICAMENTE Y QUE VIENDO SE SUMARON LOS COMPAÑEROS DE QUE LA SECRETARÍA TÉCNICA NORMATIVA, ¿SÍ SE COMENTÓ?

OK. PERDÓN. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- ES SOBRE LA PLANEACIÓN QUE PIDIÓ TAMBIÉN OTHÓN QUE ES YA PACTO EN LOS PROCEDIMIENTOS CON RESPECTO AL INFORME. 

EL PLANTEAMIENTO QUE SE HIZO FUE QUE SE ADECUARA UN ACTA ADMINISTRATIVA O LO QUE SE REQUIRIERA PARA EN LOS CASOS QUE NO SE PUDIERA DAR POR CONCLUIDO EL TRABAJO. 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, GERARDO RANGEL GUERRERO.- NO, CREO QUE EN ESE SENTIDO IBA UN POCO MÁS ALLÁ. 

INDEPENDIENTEMENTE DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE USTEDES COMO AUTORIDAD REGISTRAL LLEVAN A CABO, QUE ME PARECE QUE ESTAMOS CUBIERTOS POR ALGUNA DE LAS PARTES, QUE SE EXPLORARA ALGUNA OTRA MEDIDA PARA PREVENIR EN EL FUTURO ESTOS BLOQUEOS A LOS TRABAJOS.   ESO ERA LO QUE, HASTA DONDE ENTENDÍ, ERA EL ESPÍRITU UN POCO DE LA SOLICITUD. 

JESÚS OJEDA LUNA, COORDINADOR.- LO RECOGEMOS EN ESTE MISMO INFORME, ¿LES PARECE?   EN ESTE MISMO PLANTEAMIENTO DE REVISAR LA PLANEACIÓN, AUDITORÍA, TOMANDO EN CUENTA LA DIFICULTAD DE LA SESIÓN, ESTRATEGIA DE RECORRIDO Y EXPLORAR PRECISAMENTE ESTOS MECANISMOS O ALTERNATIVAS PARA PREVENIR QUE SE REALICEN LOS OPERATIVOS EN ESTE MISMO DOCUMENTO. 

SI NO HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, DAMOS POR CONCLUIDA LA REUNIÓN, SIENDO LAS 13:55 MINUTOS.    MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA. 

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   13:55 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. “VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2011. PROCEDIMIENTO OPERATIVO PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN VERSIÓN 1.1 DEL 4 DE FEBRERO DE 2011”
2. LAS LISTAS DE LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA DE MANZANAS Y LOCALIDADES (IMPRESO EN PAPEL, CON FIRMAS REQUISTADAS DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS Y EN CD) ENTREGA POR MEDIO DE LA DSCV.
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