GRUPO DE TRABAJO
VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTVDP-E-002-110411,
CELEBRADA EL LUNES 11 DE ABRIL DE 2011, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 12°
INICIO DE LA SESIÓN:   17:20 HORAS
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	ING. JESÚS OJEDA LUNA

	SECRETARIO


	C. JOSÉ JULIO RIVERO ÁNTUNA

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

	ING. FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE (P)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	C. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. MIGUEL ÁNGEL BURMÚDEZ OLGUÍN (P)

	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (P)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	TÉC ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ(S)



ING. JESÚS OJEDA LUNA: MUY BUENAS TARDES, MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA.
SEÑORA Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA CONVOCATORIA PARA ESTA REUNIÓN SE BASA PRIMORDIALMENTE EN EL ARTÍCULO 27, PÁRRAFO UNO, INCISO A) DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES, Y DEBIDO A LA OBSERVANCIA DE LOS ACUERDOS 02/CONASEE-039-150211 Y 3-252:24/02/2011, DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA, POR LOS QUE SE APRUEBA EL OPERATIVO EN CAMPO PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN CONTENIDO EN EL DOCUMENTO DENOMINADO VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2011, PROCEDIMIENTO OPERATIVO PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN, VERSIÓN 1.1 DEL 4 DE FEBRERO DE 2011.
CABE SEÑALAR QUE, EN EL CRONOGRAMA CONTENIDO EN DICHO PROCEDIMIENTO SE CONTEMPLÓ REALIZAR EL 30 DE MARZO DE 2011, LO SEÑALADO EN EL PUNTO 17. SELECCIÓN DE MANZANAS Y LOCALIDADES PARA LA ENCUESTA DE COBERTURA.
EN DICHA SESIÓN SE INFORMÓ QUE EN DOS CASOS PARTICULARES DE OAXACA, ESPECÍFICAMENTE EN LAS SECCIONES 07, 31 Y 1069 DEL 01 DISTRITO ELECTORAL FEDERAL, NO SE HABÍA REALIZADO RECORRIDO CARTOGRÁFICO POR UNA APARENTE FALTA DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS Y QUE SE TENÍA PREVISTO CONCLUIR ÉSTE EN BREVE PLAZO.
HACER LA CAPTURA CORRESPONDIENTE Y ENTREGAR DICHA INFORMACIÓN AL ÁREA DE ESTADÍSTICAS PARA LOS SUBSECUENTES PASOS.
SE CUENTA YA CON INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE Y PROCEDA A REALIZAR LA SELECCIÓN DE MANZANAS DE DICHAS SECCIONES PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES.
EN ESTE SENTIDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27, PÁRRAFO UNO, INCISO D) Y DEMÁS RELATIVOS AL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES, DECLARO INSTALADA ESTA PRIMERA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN, PERDÓN, ÉSTA ES LA SEGUNDA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, SIENDO LAS 17 HORAS CON 20 MINUTOS, DEL DÍA 11 DE ABRIL DE 2011.
SOLICITO AL SECRETARIO VERIFICAR LA ASISTENCIA.
JULIO RIVERO: CLARO QUE SÍ, SEÑOR.
TENEMOS QUE POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SE ENCUENTRA PRESENTE EL INGENIERO FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE. POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL CIUDADANO JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ. POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EL CIUDADANO MIGUEL ÁNGEL BERMÚDEZ OLGUÍN. POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, EL CIUDADANO ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ. POR EL VERDE ECOLOGISTA, ES LA CIUDADANA ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ. Y POR EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, EL LICENCIADO FRANCISCO MANCILLA.
SON TODOS LOS PRESENTES EN ESTA OCASIÓN, SEÑOR.
ING. JESÚS OJEDA LUNA: SOLICITO AL SECRETARIO DAR LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA REUNIÓN EXTRAORDINARIA.
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA
JULIO RIVERO: PARA ESTA SESIÓN, PROCEDE ABORDAR UN PUNTO, QUE ES EL RELATIVO A LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRA, 2011, QUE TIENE DOS SUBINCISOS QUE ES EL 1. INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS DEL ESTADO DE OAXACA. Y 2. SELECCIÓN DE LA MUESTRA.
ESE SERÍA EL ORDEN DEL DÍA.
SOLICITO AL SECRETARIO DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
1. INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS EN EL ESTADO DE OAXACA.

JULIO RIVERO: EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS EN EL ESTADO DE OAXACA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA: LE VAMOS A DAR EL USO DE LA PALABRA AL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ PARA DAR CUENTA DE ESTE PRIMER PUNTO.
ACT. ARTURO GONZÁLEZ MORALES,  EN ESTE APARTADO, LA SELECCIÓN DE MANZANAS EN EL PAÍS SOLAMENTE HABÍA UN FALTANTE QUE ERA LA SELECCIÓN DE TRES SECCIONES EN EL ESTADO DE OAXACA, QUE SON, COMO SE HABÍA DICHO, LAS SECCIONES 07, 31 Y 1069.
EN ESTE CASO TENEMOS YA EN PANTALLA LOS DATOS DE ESTAS SECCIONES EN RELACIÓN CON SU TOTAL DE MANZANAS. 
LA SECCIÓN NÚMERO 7 TIENE UN TOTAL DE 29 MANZANAS, LA SECCIÓN 31 TIENE 86 MANZANAS Y LA SECCIÓN MIL 69 TIENE 79 MANZANAS. CON ESTOS DATOS YA PODEMOS DAR INICIO A LA SELECCIÓN QUE ESTABA PENDIENTE. 
ING. JESÚS OJEDA LUNA: HAY UNA PREGUNTA DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. INGENIERO FLORENCIO, POR FAVOR. 
REPRESENTANTE DEL PAN, FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE: ¿PARA TODOS ESTOS CASOS, LAS MANZANAS 999 FUERON YA DEFINIDAS EN EL PROCESO DE ACTUALIZACIÓN CARTOGRÁFICA?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ: DANDO RESPUESTA A LA PREGUNTA QUE NOS FORMULABA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, LO QUE SE TENÍA PENDIENTE EN EL RECORRIDO, PORQUE EFECTIVAMENTE LA VOCALÍA HABÍA REPORTADO UN RETRASO EN LA MINISTRACIÓN DEL RECURSO.
NO OBSTANTE SE ACLARÓ CON LA VOCALÍA QUE NO HABÍA TAL RETRASO, PORQUE YA FUERA DE LA INFORMACIÓN QUE NOS PROVEYÓ LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, EL RECURSO SÍ SE RADICÓ EN FORMA. 
LA ÚNICA CONFUSIÓN QUE OCURRIÓ FUE A NIVEL DE LA DISTRIBUCIÓN DEL GASTO DENTRO DE LAS PARTIDAS QUE OCURREN EN LA VOCALÍA. 
AHORA BIEN, EL RECORRIDO YA SE REALIZÓ PROPIAMENTE EN UN PLAZO DE 3 DÍAS POSTERIORES AL QUE SE DIO INFORMACIÓN A ESTA REUNIÓN DE GRUPO DE TRABAJO Y SE CONCLUYÓ CON LA TOTALIDAD DE LA REVISIÓN  DE LAS ACCIONES EN COMENTO. 
EN ESTE SENTIDO, LAS MANZANAS QUE ORIGINALMENTE PERTENECÍAN A LA LOCALIDAD PERO QUE IDENTIFICABAN COMO 999, YA FUERON IDENTIFICADAS AQUELLAS QUE SÍ TIENEN NOMENCLATURA, POR LO QUE YA SE CONSIDERA LA INFORMACIÓN COMPLETA PARA LOS DOMICILIOS.  
ING. JESÚS OJEDA LUNA: ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO O PREGUNTA? 
REPRESENTANTE DEL PAN, FLORENCIO GONZÁLEZ NEGRETE: ENTONCES, LA RAZÓN POR LA CUAL NO SE HIZO ESTA MUESTRA, FUE PORQUE NO SE HABÍA TERMINADO EL TRABAJO, ¿POR QUÉ?
MIGUEL ÁNGEL ROJANO LÓPEZ, NO HABÍA CONCLUIDO EL TRABAJO PORQUE CON LA INFORMACIÓN QUE NOS REMITIÓ LA VOCALÍA MEDIANTE UN OFICIO, APARENTEMENTE NO HABÍA LA MINISTRACIÓN DEL RECURSO A LA VOCALÍA.  -
SE HIZO LA GESTIÓN CON EL ADMINISTRATIVO PARA IDENTIFICAR SI EFECTIVAMENTE HABÍA HABIDO UN RETRASO EN LA ENTREGA DE ESAMINISTRACIÓN PARA LA ACTIVIDAD DEL RECORRIDO CARTOGRAFICO PARA  LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL.. 

LES COMENTABA DESDE LA OCASIÓN ANTERIOR, QUE HA HABIDO CON ALGUNOS COMPAÑEROS EN LAS VOCALÍAS UN ESQUEMA UN TANTO COMPLICADO, PORQUE RECIENTEMENTE LA NORMA QUE ORIGINALMENTE ESTABLECÍA QUE TODOS LOS RECURSOS DE UN PROYECTO EXTRAORDINARIO COMO ES LA VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL IBAN ETIQUETADOS DE UNA MANERA MUY ESPECÍFICA A LOS GASTOS QUE SE SUMINISTRAN A LA VOCALÍA, Y PODÍAN SER IDENTIFICADOS MEDIANTE UNA PARTIDA EN PARTICULAR. 
HOY EN DÍA YA SE SUMINISTRAN A UNA CUENTA CONCENTRADORA EN LA VOCALÍA, QUE NO NECESARIAMENTE LOS IDENTIFICA CON UNA PARTIDA ESPECÍFICA.  
DE ESA MANERA, ENTONCES, ES LABOR DIRECTAMENTE DEL VOCAL Y DEL ÁREA ADMINISTRATIVA EL PODER -UNA VEZ QUE SE RECIBEN LOS RECURSOS- ESPECIFICAR O HACER UN CORTE O BALANCE DE LA CUENTA COMPLETA DE GASTO CORRIENTE EN LA VOCALÍA, IDENTIFICAR EL RECURSO QUE ESPECÍFICAMENTE SE LE SUMINISTRA Y HACER USO DE ÉL. 
ORIGINALMENTE, TAMBIÉN, EN EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES SE HABÍA EMITIDO ALGUNA CIRCULAR -POR AHÍ- QUE IMPEDÍA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS ENTRE PARTIDAS, SITUACIÓN QUE HOY EN DÍA YA ESTÁ SUBSANADA. 
ES DECIR, HOY EN DÍA LA NORMATIVIDAD ADMINISTRATIVA SÍ PERMITE ESTE TIPO DE TRANSFERENCIAS ENTRE PARTIDAS, LO CUAL DIO ORIGEN JUSTAMENTE A QUE LA SUMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS SE REALICE DE FORMA NO ETIQUETADA ESPECÍFICAMENTE… 
JUSTAMENTE A QUE LA SUMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS SE REALICE DE FORMA NO ETIQUETADA, ESPECÍFICAMENTE, COMO LO ESPERABAN, EN ESTE CASO, ALGUNOS COMPAÑEROS VOCALES O ADMINISTRATIVOS.

FUE UNA SITUACIÓN, MÁS BIEN, DE ESE ORDEN DE CONFUSIÓN EN EL ÁMBITO ADMINISTRATIVO EL QUE ORIGINÓ QUE SE PENSARA QUE EL RECURSO NO ESTABA EN TIEMPO Y FORMA.
ESTO YA HA SIDO SUBSANADO, YA VENÍA SIENDO ACLARADO CON EL APOYO DE NUESTROS COMPAÑEROS EN EL ÁREA ADMINISTRATIVA, QUE HAN ESTADO ESTABLECIENDO COMUNICADOS CON LAS DIFERENTES VOCALÍAS, PARA QUE LES QUEDE PERFECTAMENTE CLARO QUE YA LA NORMA LES PERMITE LAS TRANSFERENCIAS NECESARIAS Y QUE NO ES NECESARIO QUE CUENTEN CON UN OFICIO DE AUTORIZACIÓN DE OFICINAS CENTRALES, PARA TAL EFECTO.
SIN EMBARGO, RECONOCEMOS QUE DADO QUE ESTA ES UNA CUESTIÓN NUEVA DENTRO DEL ESQUEMA DE MINISTRACIÓN DE GASTO Y DE NORMA APLICABLE, SÍ HA HABIDO UNA CIERTA CONFUSIÓN CON NUESTROS COMPAÑEROS EN LA VOCALÍA.
NO OBSTANTE, TAMBIÉN DEBO DECIRLO, UNA VEZ QUE ELLOS FUERON INFORMADOS DE ESTA SITUACIÓN Y QUE CORROBORARON QUE EFECTIVAMENTE EL RECURSO YA ESTABA, SE DIERON A LA TAREA INTENSA DE PODER RECUPERAR EL TIEMPO PERDIDO.

QUE ERA UN PROBLEMA ENTRE TRES DÍAS DE TRABAJO, LO HICIERON DE INMEDIATO Y POR ESO PUDIMOS ENTREGAR YA, SIN MAYOR DEMORA, LA INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CARTOGRAFÍA, QUIEN SE PUSO A TRABAJAR PARA INCORPORAR ESTO AL SORTEO QUE LES VAN A SOMETER A CONSIDERACIÓN EN UNOS MOMENTOS.
ESA ES LA EXPLICACIÓN.
REPRESENTANTE DEL PT, ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ: COMENTAR  SOBRE LA VISTA DE LA CONTRALORÍA QUE PEDIMOS.
ING. JESÚS OJEDA LUNA: SÍ, CÓMO NO. SÍ, OK.
RESPECTO A LO QUE PLANTEA MIGUEL ÁNGEL ROJANO, ES PRECISAMENTE LA SITUACIÓN, COMO YA EXPLICÓ, LA CUESTIÓN COMO SE PLANTEÓ.
RESPECTO A LA SOLICITUD DURANTE LA MESA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA ESTÁ EN EL COMPROMISO DAR ESA INFORMACIÓN. 
PERO COMO PODRÁN VER Y COMO BIEN LO ACABA DE COMENTAR MIGUEL ÁNGEL ROJANO, EN ESTE AÑO HEMOS CAMBIADO EN EL SENTIDO DE LA FORMA DE LA MINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS.
ANTERIORMENTE SE ENVIABAN ETIQUETADOS PARA UN TEMA EN ESPECÍFICO, HOY YA TODA LA INFORMACIÓN YA VA DESDE EL PRINCIPIO, TODOS LOS RECURSOS VAN DESDE UN PRINCIPIO, QUE VAN A SER UTILIZADOS Y EN ESE SENTIDO SE DEBÍA LA CONFUSIÓN.
PERO DE TODOS MODOS, ESTAMOS CON EL COMPROMISO AHÍ ESTABLECIDO.
BIEN. ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER ALGÚN OTRO COMENTARIO?
BIEN. PASARÍAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA.
2. LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA.

JULIO RIVERO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA ES EL RELATIVO A LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA.
ING. JESÚS OJEDA LUNA: LE VOY A CEDER EL USO DE LA PALABRA AL ACTUARIO ARTURO GONZÁLEZ, PARA DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA.
ACT. ARTURO GONZÁLEZ MORALES: COMO COMENTÁBAMOS AQUÍ EN ESTA HOJA DE EXCEL, SE REPRODUCEN TAMBIÉN LOS PROCEDIMIENTOS QUE LA VEZ PASADA HICIMOS, PERO CON OTRO TIPO DE SOFTWARE, NADA MÁS SE TRATA DE TRES SECCIONES, ENTONCES EL PROCEDIMIENTO ES BASTANTE SENCILLO.
EN ESTA PÁGINA DE EXCEL QUE ESTAMOS MOSTRANDO, DE LA CUAL LES VAMOS A DAR COPIA, EN ESTA PARTE ESTÁ EL FORMATO, LA MÁSCARA DONDE SE MUESTRAN LOS DATOS. Y EN ESTA OTRA PARTE, EN ESTA OTRA PÁGINA ESTÁ LO QUE SERÍA EL MARCO MUESTRAL. 
O SEA, YA LA IDENTIFICACIÓN CON LOS CÓDIGOS DE CADA UNA DE LAS MANZANAS A LAS QUE ESTÁN CONTENIDAS EN CADA UNA DE ESAS SECCIONES.
EN ESTA PARTE ES DONDE HACEMOS LA SELECCIÓN.  ESTE BOTÓN QUE TENEMOS AQUÍ PUESTO, QUE NOS HIZO EL FAVOR DE ELABORAR GABRIEL, CON ESTE ES LO QUE HACES, BORRAR ESTOS CAMPOS QUE ESTÁN AQUÍ, QUE SON LA APARICIÓN DE LOS NÚMEROS ALEATORIOS.
Y AQUÍ FINALMENTE, YA QUE SE TRATA DE UN EJERCICIO MUY SENCILLO, EN TÉRMINOS DE LA CANTIDAD DE DATOS A PROCESAR, PONEMOS TAMBIÉN, NO SOLAMENTE CUANDO ES EL ALEATORIO, SINO YA DIRECTAMENTE CUÁL ES EL CÓDIGO DE MANZANA QUE SALIÓ SORTEADO.
ÉSTE BORRA LOS DATOS, ÉSTE GENERA LOS ALEATORIOS ENTONCES AHÍ YA SE GENERARON UNOS NÚMEROS ALEATORIOS. Y YA QUE LA FUNCIÓN ALEATORIO DENTRO DEL EXCEL ES MODIFICABLE AHÍ ESTÁ OTRA OPCIÓN, QUE ES QUE YA SE FIJE, LO QUE SALIÓ QUEDE FIJO
Y YA QUE EN LA FUNCIÓN ALEATORIA DENTRO DEL EXCEL ES MODIFICABLE HAY OTRA OPCIÓN, QUE ES QUE YA SE FIJE, QUE LO QUE SALIÓ QUEDE FIJO.
SIMPLEMENTE LE DOY DOS CLICS, ¿OTRO?   ¿CUÁNTOS MÁS?   ¿DOS? DOS MÁS. 
ENTONCES UNO Y EL SIGUIENTE, Y AHORA ES FIJAR LOS NÚMEROS ALEATORIOS Y ÉSTAS FUERON LAS MANZANAS QUE QUEDARON SELECCIONADAS EN LA PARTE DE ABAJO.
COMO DE COSTUMBRE, AUNQUE LES DAMOS COPIA DEL PROGRAMA QUE SE USÓ PARA REALIZARLO, LES PASAMOS UNA HOJA IMPRESA PARA QUE SE FIRMEN LOS RESULTADOS. 
ING. JESÚS OJEDA LUNA: ¿ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO?
LE SOLICITO, SEÑOR SECRETARIO, DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.
JULIO RIVERO: LE INFORMO QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DE LA ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA DE HOY.
ING. JESÚS OJEDA LUNA: SEÑORES REPRESENTANTES, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 27, PÁRRAFO UNO, INCISO D) DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES SE DA POR CONCLUIDA LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DEL GRUPO DE TRABAJO DE VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL, SIENDO LAS 17 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DE 2011.
CON ESTO CONCLUIMOS.   MUCHAS GRACIAS. 
CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN:   17:35 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. INFORME SOBRE LA SELECCIÓN DE MANZANAS EN EL ESTADO DE OAXACA
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