GRUPO DE TRABAJO
VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTVDP-E-004-251011,
CELEBRADA EL MARTES 25 DE OCTUBRE DE 2011, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
INICIO DE LA SESIÓN:   11:35 HORAS
ASISTENCIA:
	COORDINADOR

	ING. JESÚS OJEDA LUNA

	SECRETARIO


	C.JOSÉ JULIO RIVERO ÁNTUNA

	PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

	SOC THALIA ENRÍQUEZ DENTON(S)

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	C. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)

	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

	C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ (S)

	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO


	C. ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMINGUEZ(S)

	PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO

	ING. OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ (P)


	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. ÁLVARO CLEMENTE MOLINA ENRÍQUEZ GUÍZAR(P)


ORDEN DEL DÍA
1. AUDITORÍA A LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN;

1.1. PROPUESTA DEL PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR EL QUE SE RECOMIENDA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA LLEVAR A CABO LA AUDITORÍA A LA BASE DE IMÁGENES DE LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN, CONTENIDA EN EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROPUESTA DE METODOLOGÍA PARA LA AUDITORÍA A LA BASE DE IMÁGENES DE MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN. VERSIÓN 2.0”;

1.2. SELECCIÓN DE LA MUESTRA

1.3. SORTEO DE LOS PAQUETES DE LA MUESTRA Y PERIODOS DE SUPERVISIÓN
Ing. Jesús Ojeda Luna: Señoras y señores representantes de los partidos políticos, la convocatoria para esta reunión se basa primordialmente en la solicitud expresada por la Coordinación de Procesos Tecnológicos, en el sentido de elevar a consideración de la Comisión Nacional de Vigilancia la propuesta de acuerdo para realizar la auditoría de los medios de identificación utilizado para los ciudadanos al realizar un trámite de actualización al Padrón Electoral.

Por lo cual, con fundamento en el Artículo 27, párrafo 1, inciso d) y demás relativos del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones declaro instalada esta Cuarta Sesión Extraordinaria del Grupo de Trabajo Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 11 horas con 35 minutos del día 25 de octubre.

Le solicito al señor secretario verificar la asistencia.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor Coordinador, se encuentran presentes los representantes:

Por el Partido Acción Nacional, la socióloga Thalia Enríquez Dentón;

Por el Partido Revolucionario Institucional, el ciudadano Jesús Justo López Domínguez;

Por el Partido Verde Ecologista, la ciudadana Angélica Martínez Domínguez,

Por Movimiento Ciudadano, el ingeniero Othón Méndez de la Luz;

Por el Partido Nueva Alianza, el licenciado Álvaro Clemente Molina Enríquez Guizar.

Esa es la asistencia que tenemos hasta este momento, señor. Señor coordinador, me permito solicitar su autorización para que esta secretaría consulte si se dispensa la lectura de los documentos que se hicieron circular previamente, con el propósito de entrar directamente a la consideración de los asuntos.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Sí, señor secretario. Proceda a formular la consulta para la dispensa que propone.

Julio Rivero Antuna: Señora y señores representantes, está a su consideración la propuesta para que se dispense la lectura de los documentos que contienen los asuntos previamente circulados y así entrar directamente a la consideración de los mismos, en su caso.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. Es aprobado por la mayoría de los representantes asistentes, señor.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muchas gracias, señor secretario. Le solicito dar cuenta del orden del día.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor. El orden del día consta de un punto y tres subpuntos:
El punto se refiere a la Auditoría a los Medios de Identificación.

El subpunto 1 es el relativo a la Propuesta de Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores, por el que se recomienda a la Dirección Ejecutiva la implementación del procedimiento para llevar a cabo la Auditoría a la Base de Imágenes de los Medios de Identificación contenida en el documento denominado “Propuesta de Metodología para la Auditoría a la Base de Imágenes de Medios de Identificación, Versión 2.0”.

El subpunto 2 es la selección de la muestra.   Y el subpunto 3 el sorteo de los paquetes de la muestra y periodos de supervisión. Ese es el orden del día, señor.
 Ing. Jesús Ojeda Luna: Muchas gracias, señor secretario, ¿alguien desea hacer algún comentario con respecto al orden del día? Bien, le solicito al secretario, dar cuenta del primer punto del orden del día, por favor.
Julio Rivero Antuna: El punto en el orden del día es el relativo a la:

1.1 Auditoría a los Medios de Identificación.

Como subpunto número uno se presenta la Propuesta de Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se recomienda a la Dirección Ejecutiva la implementación del procedimiento para llevar a cabo la Auditoría a la Base de Imágenes de los Medios de Identificación contenida en el documento mencionado anteriormente, señor.

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: Nada más en el documento el propósito dice: “Presentar la propuesta de procedimientos para realizar la auditoría a la Base de Imágenes de los Medios de Identificación que permitan dar certeza al cumplimiento de los acuerdos adoptados en la CNV.

Lo que nosotros propondríamos es que permitan verificar si se da certeza, si se da cumplimiento a los acuerdos y ya que quede eso en lugar de dar certeza; o sea, si se da cumplimiento a los acuerdos, y por supuesto después ya vendría, si se da cumplimiento, hay certeza, pero si no se da cumplimiento, luego entonces la certeza queda ahí.

Primero debemos de verificar que para eso va a ser el ejercicio, si se da cumplimiento.   Con base en el cumplimiento surge la certeza, no antes; nada más la redacción, si la pueden matizar.

Lic. Mónica Íñigo Rangel: Haríamos la modificación que nos solicitaron ajustando la redacción.   Me gustaría hacer dos precisiones respecto del proyecto e incorporaríamos un nuevo antecedente con la sesión del día de hoy, para incorporar esa parte donde se manifiesta la conformidad de llevarlo a la CNV y una fe de erratas en el punto de acuerdo, que sería el segundo, que dice cuarto.   Ahí haríamos esa modificación también.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Preguntaría a ustedes, me informaran nominalmente si consideran si está el proyecto, si están de acuerdo para que se presente a la Comisión Nacional de Vigilancia para su aprobación, con los ajustes que solicita Justo López y con las acotaciones que ha dado la licenciada Mónica Íñigo.

Representante de Movimiento Ciudadano, Othón Méndez de la Luz: Donde dice “resultados y producto obtenido”, donde viene lo de los grupos AB, CD, EF y el G, sentimos que el grupo G ya queda muy aislado.

Sabemos que en el proceso electoral federal todos los días son hábiles, pero no sé si por razones de logística se pudiera, en alguno de los grupos, ya sea en el AB, en el CD en el F, incluir ese grupo, que en alguno fueran tres, para tener mejor atención a este programa.   Eso es lo que queríamos ver, si es factible desde el punto de vista operativo.

Ing. Manuel de Brasdefer Coronel: Operativamente no hay ningún inconveniente en poder incorporar lo que denominamos grupo G a alguno de los otros tres periodos; el planteamiento estaba en el sentido de que dado que el desarrollo de la auditoría concluye el 27 de diciembre, contáramos con su participación o supervisión a lo largo de todo el esquema.   Nos queda claro que es un periodo un tanto complicado y reitero que operativamente no tenemos ningún problema, pudiera ser incorporado en cualquiera de los otros tres periodos.

Ing. Jesús Ojeda Luna: En ese sentido, quedaríamos que le daríamos esa prerrogativa al grupo G de verificar en el periodo en el que se estaría incorporando, ¿están todos de acuerdo? Ok.

Queda atendida la petición y le solicito al señor secretario preguntar si nominativamente, a cada partido, si consideran que ha sido suficientemente discutido el documento y llevarlo a la Comisión Nacional de Vigilancia para, en su caso, considere su aprobación.

Julio Rivero Antuna: Se consulta por partido, para el Partido Acción Nacional si está de acuerdo en aprobar la propuesta presentada.

Representante del PAN, Thalia Enríquez Dentón: De acuerdo en que se suba a la Comisión, salvo las consideraciones que pueda realizar el representante titular en dicha Comisión.

Julio Rivero Antuna: ¿Por el Partido Revolucionario Institucional?

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: Suficientemente discutido.

Julio Rivero Antuna: El Partido de la Revolución Democrática.

Representante del PRD, Daniel López López: De acuerdo.

Julio Rivero Antuna: Gracias. Partido Verde Ecologista.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: De acuerdo.

Julio Rivero Antuna: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano, Othón Méndez de la Luz: Suficientemente discutido.

Julio Rivero Antuna: Partido Nueva Alianza.

Representante de Nueva Alianza, Álvaro Clemente Molina Enríquez: De acuerdo.

Julio Rivero Antuna: Está, señor, a favor la totalidad de los representantes asistentes el que se someta a la consideración de la CNV el documento presentado.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muchas gracias.   La propuesta de acuerdo será remitida a la Secretaría de la Comisión Nacional de Vigilancia para que sea agendada en la próxima sesión ordinaria; le solicito al señor secretario dar cuenta del siguiente punto del orden del día, por favor.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor.   El siguiente subpunto del orden del día es el relativo a la selección de la muestra.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Con el propósito de que se instrumente el procedimiento de selección, le voy a ceder el uso de la voz al ingeniero Manuel de Brasdefer, a efecto de dar cuenta de este punto.

Ing. Manuel de Brasdefer Coronel: Sí, con todo gusto.   En primer término y en uno de los documentos que incorporamos, precisamente para este sesión, describimos en la lámina que estamos proyectando, las premisas, una de ellas es que la muestra sea obtenida del total de trámites que cuenten con medios de identificación, los cuales han sido captados desde julio de 2009, cuando inicio la digitalización de los medios de identificación hasta agosto de 2011.

En ese sentido, el tamaño de la muestra se definió en función de la capacidad operativa del personal que para estos efectos se realizó su contratación, los números los deriva a nivel general de aproximadamente 26 millones de trámites captados en los módulos, se han revisado a través del esquema muestral que aplica como parte de su operación el CECyRD, es que un esquema muestra del 10 por ciento.

Se han revisado 3.2 millones de trámites, los cuales al haber sido revisados no se incluyeron como parte del conjunto a trámites y a revisar y tenemos 22 millones de trámites que no hemos revisado respecto de su calidad o con el enfoque del alcance de la auditoría.

La muestra es de aproximadamente el 1.8 por ciento, que nos daría 400 mil trámites, que serían los que estaríamos revisando en esta auditoría y ponemos como referencia de la capacidad operativa del personal que contratamos, una producción diaria estimada de 10 mil trámites con siete verificadores y por un tiempo de revisión de 40 días hábiles.

Esto es en lo que respecta a las premisas; es decir, todos los trámites, todos los módulos de todo el periodo y como saben, en ambos esquemas dado que hemos tenido dos esquemas de digitalización de medios de identificación en este periodo están considerados.

Esta segunda lámina se refiere a la descripción del procedimiento estadístico.   Aquí se ha enfoque de que se trata de obtener resultados por módulo, es decir, una revisión que considere todos y cada uno de los módulos.

Aquí estamos citando los datos que comentaba.   Un dato relevante es que se espera precisamente por el procedimiento de selección que de cada módulo la muestra represente también el 1.8 por ciento de los trámites que levantó; en ese sentido, el procedimiento de selección que se va a aplicar es sistemático con arranque aleatorio e independiente entre cada módulo.

Dentro de la muestra de 400 mil trámites se van a seleccionar siete conjuntos de trámites a revisar, van a estar etiquetados con la letra de la A a la G y que al final de la selección de la muestra estaremos haciendo un sorteo respecto tanto del grupo de la A a la G que correspondería supervisar a cada representación política y también del periodo de los periodos que presentábamos y con la consideración que se mencionó sobre el grupo G del periodo de supervisión. Sería cuanto.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muchas gracias Manuel, ¿alguien más desea hacer uso de la palabra en este punto?, bien. Señor Secretario, le solicito continuar con la sesión.

Julio Rivero Antuna: En el sentido de realizar, voy a solicitar apoyo logístico para atender el siguiente punto en el orden del día que es el relativo al sorteo de los paquetes de la muestra y los periodos de supervisión.   Tenemos una urna con siete sobrecitos; en ellos se contiene…

Ing. Jesús Ojeda Luna: Perdón, nada más una precisión.   Para realizar la muestra de trámites le voy a ceder el uso de la voz a la actuaria Genoveva Arrellín, quien es la Subdirectora de Muestreo de la Dirección de Estadística, a efectos de que nos dé las premisas por las cuales se va a realizar la muestra y posteriormente haríamos el sorteo de los sobres. 
Act. Genoveva Arrellín Rosas: Simplemente corroborar lo que dice el ingeniero Brasdefer, vamos a hacer una selección aleatoria, vamos a obtener una muestra para cada uno de los módulos que tuvieron trámites en el periodo de julio de 2009 a agosto de 2011, cada módulo tendrá aproximadamente la misma proporción 1.8 de sus trámites el procedimiento para seleccionarlo lleva alrededor de 40 minutos su tiempo de ejecución.
1.2. Selección de la Muestra
Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: Que no fuera la primera, que fuera la segunda. 

Le iba a preguntar los tiempos, pero nos tenemos que esperar. 

Ing. Jesús Ojeda Luna: ¿Hacemos un receso de 5 minutos nada más?   De 5 minutos para que veamos; bueno, 40 minutos dura la selección. Ok, ¿les parece que se inicie?

Representante de Movimiento Ciudadano, Othón Méndez de la Luz: ¿Pero es necesario el proceso? ¿Es estrictamente necesario?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Corremos la primera.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Podemos hacer algo más pequeño.

Ing. Jesús Ojeda Luna: O más grande.   A ver, hay una moción por parte de Justo López, Genoveva.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Sí.

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: Genoveva, una pregunta, cuando se seleccionan ciudadanos para la verificación de ciudadanos muestral, ¿aproximadamente cuántos se seleccionan?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Se seleccionan 50 mil más o menos.

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: ¿Y ahora cuántos se van a seleccionar?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: 400 mil.

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: 400 mil.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: No es la cantidad de los que vamos a seleccionar.

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: Es por módulo.

Genoveva Arrellín Rosas: Es por módulo y es la cantidad sobre los que vamos a seleccionar, que son sobre 22 millones.   Cuando seleccionamos de la verificación, no seleccionamos secciones, es sobre más o menos, sobre 8 millones sobre los que sacamos la muestra.

Ing. Jesús Ojeda Luna: ¿Consideran que pasemos al 1.3 en lo que se desarrolla la muestra?

Representante del PRI, Jesús Justo López Domínguez: ¿Si la pudieran parar y volver a iniciar otra?   Es igual.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Hay la propuesta de continuar con el 1.3.   Le solicito, señor Secretario, continuar con el 1.3, por favor.
1.3 Sorteo de los paquetes de la muestra y periodos de supervisión.
Julio Rivero Antuna: Claro que sí. Les comentaba que para efectos del sorteo, se da apoyo logístico, nos va a hacer el favor de pasarles un sobrecito. Van a ustedes a tener una papeleta, similar a esta, en la cual viene cuál es el grupo y el periodo en el cual les tocaría a ustedes participar. 
Ing. Jesús Ojeda Luna: Daniel López, del PRD, grupo E.   Thalia, del Partido Acción Nacional, el grupo G.

Julio Rivero Antuna: El Partido de la Revolución Democrática, el grupo F.

Ing. Jesús Ojeda Luna: F, el Partido de la Revolución Democrática.   Del Partido Movimiento Ciudadano. El grupo B.

Grupo C, del Partido Nueva Alianza. Y grupo D, del Partido Verde Ecologista.   Faltaría el Partido del Trabajo.   El Partido del Trabajo sería el grupo A.

Julio Rivero Antuna: Recapitulando:   el Partido Acción Nacional le corresponde el grupo G; al Partido Revolucionario Institucional, F; PRD, el grupo E; Partido Verde, el grupo D; Partido del Trabajo, el grupo A; Movimiento Ciudadano, el grupo B; y Nueva Alianza, el grupo C.

Ing. Jesús Ojeda Luna: De esta manera y según lo planteado por la Coordinación de Procesos Tecnológicos, el grupo A y B, que son para el Partido del Trabajo y para Movimiento Ciudadano, sería del 1º al 14 de noviembre.   Los grupos C y D, que son el Partido Nueva Alianza y el Partido Verde Ecologista, es del 15 al 29 de noviembre.

Los grupos E y F, que son Partido de la Revolución Democrática y Partido Revolucionario Institucional, sería del 30 de noviembre al 13 de diciembre.

Y el grupo G, que es a Partido Acción Nacional, estaba plasmado del 14 al 27 de diciembre; sin embargo, en atención al planteamiento que hizo Othón Méndez, del Partido Movimiento Ciudadano, planteamos que tenían la prerrogativa de escoger la fecha de en cuál de los tres periodos querían asistir.

¿Tiene usted la fecha en la cual quiere asistir ya, o después nos lo informa?

Representante del PAN, Thalia Enríquez Dentón: La checo y se la doy, pero antes de diciembre.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muy bien. De esta manera quedaría atendido ya el punto 1.3.

Señor secretario, le solicito dar cuenta del siguiente punto del orden del día. Reiterarles las fechas que les acabo de mencionar, esa sería el grupo A y B del 1º al 14 de noviembre; C y D del 15 al 29 de noviembre; E y F del 30 de noviembre al 13 de diciembre y G tiene el documento del 14 al 27, sin embargo, se aclara que tendrá la prerrogativa de escoger en cuál de los tres periodos se estaría incorporando.

Estaríamos en espera nada más de que se concluya la selección de la muestra,  ¿les parece que hagamos un receso y en cuanto concluya iniciamos para dar el final? ¿Está bien?   Declaramos un receso en cuanto concluya la muestra. Gracias   Son las 12 horas con 6 minutos.
(RECESO MIENTRAS SE GENERA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA)
Ing. Jesús Ojeda Luna: Muy bien. Muchas gracias por estar aquí; ya son las 12:41 minutos, reiniciamos la sesión.

Ha concluido la selección de la muestra, están circulando ya el documento para su firma, del resultado de la muestra, y se están realizando los discos para entregarles a cada quien en su grupo, la información que les corresponde.

Bajo este sentido, también hemos agotado el 1.3. Le solicito al secretario, dé cuenta del siguiente punto del orden del día.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor.   Le informo que se han agotado los puntos del orden del día de la reunión extraordinaria del día de hoy.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Señoras y señores representantes, de conformidad con el artículo 27, párrafo 1, inciso d), del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, se da por concluida la Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 12 horas con 40 minutos del día 25 de octubre del 2011.

Muchas gracias por su asistencia. Muy amables.

CONCLUSIÓN DE LA REUNIÓN:   12:40 HORAS 
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. PROPUESTA DE METODOLOGÍA PARA LA AUDITORÍA A LA BASE DE IMÁGENES DE MEDIOS DE IDENTICICACIÓN. 
2. PROYECTO DE ACUERDO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, POR EL
QUE SE RECOMIENDA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA LLEVAR A CABO LA AUDITORÍA A LA BASE DE IMÁGENES DE LOS MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN, CONTENIDA EN EL DOCUMENTO DENOMINADO “PROPUESTA DE METODOLOGÍA PARA LA AUDITORÍA A LA BASE DE IMÁGENES DE MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN. VERSIÓN 2.0”.
3. GENERACIÓN DE LA MUESTRA PARA LA AUDITORÍA DE MEDIOS DE IDENTIFICACIÓN 
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