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Ing. Jesús Ojeda Luna: Señoras y señores representantes de los partidos políticos, la convocatoria para esta reunión se basa primordialmente en el artículo 27, párrafo 1, inciso a) del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones, y deriva de la solicitud expresada por esta Coordinación en la Sexta Reunión del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, para la revisión de la propuesta de cuestionarios para las encuestas de actualización y de cobertura de la Verificación Nacional Muestral 2012.

En este sentido, con fundamento en el artículo 27, párrafo 1, inciso d) y demás relativos del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones, declaro instalada esta Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 11 horas con 30 minutos, del día 14 de diciembre de 2011.

Le solicito al secretario verificar la asistencia.

Julio Rivero Antuna:.Se encuentran presentes, por el Partido Revolucionario Institucional, la ciudadana Patricia Villegas Hernández; por el Partido de la Revolución Democrática, el ciudadano Francisco Daniel López López, por el Partido Verde, la ciudadana Angélica Martínez Domínguez; y por el Partido Nueva Alianza, el licenciado Álvaro Clemente Molina Enríquez Guízar.

Son los representantes partidistas que están presentes hasta este momento, señor.

Me permito solicitar su autorización para que esta secretaría consulte si se dispensa la lectura de los documentos que se hicieron circular previamente, con el propósito de entrar directamente a la consideración de los asuntos.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Sí, señor secretario,  proceda a formular la consulta sobre la dispensa que propone.

Julio Rivero Antuna: Señora y señoras representantes, está a su consideración la propuesta para que se dispense la lectura de los documentos que contienen los asuntos, previamente circulados, y así entrar directamente a la consideración de los mismos, en su caso.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor.

Es aprobada por la totalidad de los asistentes, señor.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Gracias.

Le solicito, señor secretario, dar lectura al orden del día para esta Reunión Extraordinaria.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor.

El orden del día para esta reunión consta de un punto, relativo ha:

1.-
Verificación Nacional Muestral, 2012.

Y un subpunto, que es:

1.1- Propuesta de Cédula de ciudadanos en el Padrón Electoral para la encuesta de Actualización y del Cuestionario de residentes por vivienda en zona urbana y rural, para la encuesta de Cobertura.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Bien. 

Le solicito dar cuenta del desahogo de la sesión del orden del día.

Julio Rivero Antuna:.El siguiente punto es el relativo a la:

1. Verificación Nacional Muestral 2012.

Y como 1.1 Propuesta de Cédula de ciudadanos en el Padrón Electoral para la encuesta de Actualización y del Cuestionario de residentes por vivienda en zona urbana y rural, para la encuesta de Cobertura.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Para esta ocasión se remitieron en formato PDF los cuestionarios, denominados Cédula de Ciudadanos en el Padrón Electoral y Cuestionario de Residentes por Vivienda; zona urbana, zona rural y parte B, que corresponden a las encuestas de actualización, el primero; y de cobertura los restantes.

A efecto de dar una breve descripción de los mismos, le voy a ceder el uso de la voz al señor secretario, para dar cuenta de éste.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor. Me voy a permitir hacer una presentación amplia, de cada uno de los documentos que se proponen. Empezaría por lo correspondiente a la encuesta de actualización, que es la Cédula de Ciudadanos en el Padrón Electoral.

Para esta ocasión, tenemos que la diferencia entre la Verificación 11 únicamente es una versión, si ustedes recuerdan para la mencionada Verificación Nacional Muestral 2011 había una que se consideraba que la genérica, una que era para 03 y una para movimientos recientes.

En este caso tenemos que es una sola versión para esta encuesta.

Empezamos con los datos que es lo normal que se acostumbra, el EDMS en la tercera de la cédula la entidad, el distrito, municipio y sección, nombre, apellido paterno y materno, folio, clave de elector, fecha de último trámite, entidad de nacimiento, edad actual.

Todos estos datos están prellenados y se imprimen y se remiten a cada uno de los distritos para el levantamiento.

En el caso de localización y datos del domicilio -como se acostumbra- se refiere a la anotación de la localización del domicilio con el pase correspondiente, y el reconocimiento del ciudadano en este domicilio y trae como ha sido solicitado y como es costumbre los recuadros para hacer alguna notación relativa para ver si existe una modificación tanto en la sección, manzana, localidad, calle, colonia, número exterior que se está revisando, los que vienen prellenados.

Para el caso de las características del domicilio se señala el uso que tiene el mismo y que se refiere a si es vivienda, o si es vivienda y aparte tiene otro uso, si es de uso temporal, si es vivienda colectiva o es una construcción, un lote baldío o tiene un uso distinto a la vivienda.

Asimismo, una vez que se determina cuál es el uso de la vivienda se señala si esta vivienda está habitada o no y con el pase correspondiente.

En el caso de que sí, se hace la anotación para las tres visitas que deberán hacerse obligatoriamente. En el caso de encontrar al ciudadano en cuestión, o si en la tercera visita se realiza con un informante adecuado, o existe ausencia de ciudadano, no hay ocupantes en la vivienda, el informante no es adecuado, si hay algún rechazo o si no hay informante alguno.

En el caso del reconocimiento del ciudadano se hace la anotación sí o no lo reconoce; en su caso, sí, los vecinos.

Estamos en el 4.2 que tienen en el papel.

Nos seguimos con su versión en papel, por favor.

El 4.2 anota si los vecinos reconocen al ciudadano, si es así va el pase para la 5.1, si no es para el 4.3.

Se anota el nombre y el domicilio de los informantes.

Residencia del ciudadano es el quinto apartado, viene prellenado el nombre del ciudadano en cuestión y se solicita conocer si vive y si no vive, y quién es quien da la información si el propio ciudadano o un informante adecuado. Diferente pase para cada uno.

También se solicita conocer en causa como del apartado seis: “Causa de la residencia del ciudadano”. “Si cambió de domicilio”, “Si no ha vivido”, “Si falleció” u “Otra causa” y se hacen  las anotaciones correspondientes.

El ciudadano vive, en el dado caso de que cambió de domicilio que nunca ha vivido ahí, se solicita conocer si el ciudadano vive en este municipio, otro municipio, otra entidad, otro país o si definitivamente no sabe dónde vive.

Para el 6.3 en Qué país o ciudad vive el ciudadano, se hace la anotación, si es en Estados Unidos u otra ciudad de Estados Unidos por la referencia, otro país, la ciudad, no saben. Y, en su caso, se hace la solicitud para ver si se puede proporcionar el domicilio actual del ciudadano. 

Vamos en el punto 7, causa de ausencia del ciudadano: “¿Por qué motivo no se encuentra en la vivienda en ese momento?” Porque “Está trabajando”, “Está estudiando”, “Está hospitalizado” y “Otras causas”.

Para todos los casos -y esto es una precisión- el visitador o el que llena la cédula tiene que anotar el código y circular el número del código que anotó. 

En este momento es la pregunta 7.2: “¿En dónde se encuentra el ciudadano?” Si es en este municipio, si es otro municipio de la misma entidad, es otra entidad, es otro país o definitivamente no sabe el informante, no tiene conocimiento de lo que se le está preguntando.

“¿En qué país o ciudad está el ciudadano en el momento?” Se vuelve a preguntar si está en Estados Unidos, por obvias razones; otro país, la ciudad, el no conocimiento. Y se pregunta también si se tiene conocimiento de cuánto tiempo va a tardar en regresar el ciudadano, si es que anda en otro lado en ese momento, si va a estar en alguna otra ocupación y se anotan los meses del año o si definitivamente no tiene conocimiento de cuándo regresará.

Para el caso de ciudadanos fallecidos se pregunta si se tiene el Acta de Defunción, si hay la posibilidad de que se entregue una copia o que se muestre y se hace la anotación de la fecha, la oficialía, el número de libro y de acta del municipio y de la entidad en que se realizó esa acta o si hay una negativa en su caso.

Estamos refiriendo que en el caso de que sí tenga el acta, el pase es “¿Por qué motivo no la tiene?; si tiene el Acta de Defunción es un código dos, que sería la negación, “¿Por qué motivo no la tiene?” “Porque la tiene otra persona”, “No se tramitó”, “Falleció en el extranjero”, “No es familiar” y otra cosa que se deberá especificar.

Se pregunta también en qué entidad ocurrió el deceso y se hace la anotación correspondiente o se contesta o se anota que no se sabe. Y también el tiempo de fallecido del ciudadano.

La parte 9 sería datos del informante, donde se indica en qué lugar se realizó la entrevista, si es en el domicilio de la cédula, si es en otro domicilio y se marca la calle, número exterior, interior, colonia o localidad.

El 9.2, datos del informante: “¿Quién proporcionó la información?” Se anota el parentesco, el código, el nombre y apellidos. También se le solicita conocer el tiempo que tiene el informante de vivir en el domicilio y si en su caso tiene su credencial para votar u otra identificación; nada más se anota si se mostró o no se mostró y el tipo de identificación, si es la credencial o es otro y se solicita su firma o, en su caso, la huella del informante.

Hay un recuadro que es para uso exclusivo del técnico, en el cual se solicita a esta figura en el distrito que se señale y anote el código correspondiente a si pertenece el domicilio a la sección, si está fuera de la sección o si definitivamente no lo puede definir y que nos haga el favor de firmar en el recuadro correspondiente para los procedimientos.

Posteriormente viene el nombre y firma del que realizó la entrevista y llenó la cédula del supervisor y del registro del partido, y un recuadro para observaciones.

Esto sería para el caso de la Cédula de ciudadanos en padrón para actualización y se pone a su consideración que se tiene una visión de qué es lo que se ha venido haciendo en verificaciones anteriores.

Los cambios ya fueron señalados y no sé si haya alguna observación de inmediato, estaríamos en espera de ellas.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Traigo observaciones de los cuatro documentos que ustedes nos hicieron llegar, pero una pregunta, esto se va a aprobar en la CNV, ¿se va a subir en la próxima sesión de la CNV?

Julio Rivero Antuna: La cédula y los cuestionarios se tienen que incluir en el procedimiento que va a ser sometido a su consideración y esto va a suceder en la primera reunión de este grupo de trabajo de enero, para su aprobación, ya sea en la comisión de enero o una extraordinaria que para tal efecto se solicite y depende de su anuencia en el caso de que tengan observaciones o no, se procede a elaborar todos los manuales y correspondientes documentos para el propio levantamiento.

Estamos ya casi contra la pared, pero considero que estamos en tiempo para hacer la debida aprobación y utilización.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Está Daniel López y posteriormente Clemente Molina.

Representante del PRD, Daniel López López: Una observación, la carátula o la página primera tiene la leyenda de que si es duplicado, anote el consecutivo.

La situación en el país es bastante complicada, me parece que esa pregunta podría llevar a los compañeros que van a campo a cierto estado de peligro, aparte de, por su puesto, me imagino que al momento de preguntar por tal o cual ciudadano, ahí se da cuenta de si es duplicado o no, eso es cierto.

Ya nada más lo quisiera reflexionar, sí está complicado, hay que tener mucho cuidado con los compañeros de campo porque esto se puede prestar a ciudadanos mal intencionados que tienen, por estas malas intensiones, una doble identidad. 
Representante de Nueva Alianza, Álvaro Clemente Molina Enríquez: Menciona usted, señor secretario, que estamos con cierta presión de tiempo, quisiera saber, ¿cuándo es la fecha límite, hasta cuándo tenemos?

Julio Rivero Antuna: Fecha límite, nos tenemos que retrotraer primeramente este operativo tiene que realizarse la capacitación el 1º y 2, 1 y 2 de marzo; entonces nos vamos hacia atrás alrededor de 10 días para que se distribuyan manuales y cédulas impresas, estamos hablando del 20 de febrero, una cosa así, cuando ya debemos tener todo impreso.

Alrededor de entre 15 días, tres semanas, para hacer todo lo que refiere impresión, porque estamos hablando de alrededor de 300 distritos manuales para dos, tres; es una cantidad algo elevada y la selección se tiene que realizar alrededor de la última semana de enero, la selección de la muestra de ciudadanos para la Encuesta de Actualización.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Unos comentarios. Lo que queremos poner en la mesa es que hay una dependencia técnica de algunos entregables de la valoración de la cédula; es decir, si la Comisión Nacional de Vigilancia o este grupo considera que con las observaciones que se manifiesten hoy o que posteriormente se pudieran realizar, una vez que estemos en condiciones de aprobar ya el procedimiento completo conjuntamente con las cédulas, necesitamos tiempo para una serie de entregables y de actividades que se requieren previo a la aplicación de la encuesta.

Es decir, para la encuesta tendríamos un buen tiempo, pero hay que hacerlo manual, hay que hacer capacitación y hay que hacer otras tareas de entregables previos a la aplicación, y en ese sentido es lo corto del tiempo; no tanto en la realización del trabajo ya en campo en sí, es un poco más para abundar.
Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández:  No sé si ya pudiéramos entrar de lleno de una vez a los documentos, porque nosotros tenemos algunas observaciones y nos gustaría comentarlas de una vez.
Ing. Jesús Ojeda Luna: Adelante.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Tenemos en la Cédula de ciudadanos, que cuando se realice esta encuesta, nosotros vamos a solicitar en el 6.4, que nos den un informe estadístico de estos tres códigos, que son de uso exclusivo para el técnico captor. Primeramente.

En el Cuestionario de zona rural, en el apartado 2, características de la localidad, ustedes tienen en el punto 4 “no, por inseguridad”; qué no se suponía que…

Julio Rivero Antuna: ¿Es el 8?

Ing. Jesús Ojeda Luna: Es el cuestionario.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Sí, zona rural; por eso les decía que si lo podíamos hacer de una vez.

Julio Rivero Antuna: Es que todavía faltaría una presentación.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Bueno, entonces nos estaríamos adelantando a ellas o... bueno, entonces lo estaríamos haciendo sobre la marcha de esta presentación que ustedes nos van a hacer desglosadamente.

Ing. Jesús Ojeda Luna: En este sentido, entiendo, perdón, nada más una precisión, entiendo que para el primero que ya se presentó tenemos lo de los códigos, ¿no?

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Sí, vamos a solicitar un informe estadístico.

Ing. Jesús Ojeda Luna: De los códigos.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Así es.

Julio Rivero Antuna: Ahora estaríamos revisando lo que corresponde al Cuestionario Residentes por Vivienda en la zona urbana.

Es de manera general, de identificación geoelectoral. Todo esto se tiene que imprimir en el distrito, la carátula correspondiente donde se anota en qué distrito, municipio, sección, manzana y la localidad, eso se imprime porque la selección de la vivienda se realiza cinco días antes de iniciar la capacitación.

Es decir, esta selección se tiene que hacer aquí, en esta mesa, y se tiene que remitir la información, a efecto de que en los distritos se realice la impresión de las carátulas correspondientes a la zona urbana.

El domicilio también se imprime de esa manera: calle, colonia, localidad, número exterior y número interior.

Se anota o se indica el uso que tiene el domicilio, que es de manera similar, y se pregunta si está habitada y hay un pase correspondiente o es fin de llenado de la vivienda que, en su caso, tendría que ser sustituida.

La realización de la entrevista. Se anota el código a cada una de las tres visitas que se refiere y se hace la programación por ausencia, informante inadecuado o rechazo, para una segunda y/o tercer visita, según corresponda.

Para el caso de ocupantes de la vivienda, cuántas personas van a cumplir 18 años a la fecha de la elección y cuántas personas tienen 18 o más; y en total, la suma de ambas.

Se relacionan los residentes de la vivienda con nombre, apellido paterno; se solicita el día, mes y año de nacimiento, se anota el código correspondiente a hombre o mujer.

Se busca en el Padrón, porque el visitador, para el caso de cobertura, lleva un Padrón por sección, en el cual va enumerado del “1” al “N”, dependiendo de si su apellido empieza con “A” o con “Z” y revisa si está o no está en ese padrón que lleva y, en su caso, anota el consecutivo.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Hay una moción de Daniel. Daniel, por favor.

Representante del PRD, Daniel López López: ¿Qué datos precisos va a llevar ese listado?

Julio Rivero Antuna: ¿El padrón?

Representante del PRD, Daniel López López: Sí.

Julio Rivero Antuna: El padrón lleva EDMS, foto, domicilio, su nombre completo y el número consecutivo y todo eso lo maneja un visitador, lleva su cuadernito engrapado en el cual va a revisar en cada una de las viviendas, la mete en su mochila y la saca.

Representante del PRD, Daniel López López: Justamente este es el detalle.   Lleva información importante de ciudadanos de toda una sección.

Hace rato mencionaba cómo están las cosas desafortunadamente en el país.   Sí hay que tener mucho cuidado con esa información y debe de manejarse y debe estar muy bien controlado, es parte del padrón.

No quiero traer esas viejas discusiones, pero a nosotros los partidos nos señalan por cada uno de los registros que está en el padrón si existe algún mal uso.

No quisiera que el Instituto se viera involucrado.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Ok. Bueno, en concreto el compromiso sería reforzar tanto la capacitación como los cuidados de los documentos con datos personales, sería el planteamiento.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Sí, muchas gracias, ¿qué se hace con los que van en el padrón y no se localiza el domicilio?

Julio Rivero Antuna: Qué se hace con los que van en el padrón y no se localiza el domicilio.

No, no se localiza el ciudadano.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Y una vez que censaste resulta que luego hay algunos que no…

Julio Rivero Antuna: Es que no reviso todo el padrón, nada más reviso la vivienda.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Sí, pero en esa vivienda tienes registros; si hubiera algunos registros ahí que no estén.

Julio Rivero Antuna: De esa vivienda.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No se hace nada, ya lo sé.

Julio Rivero Antuna: No, porque no se lleva a cabo esa revisión, no es para este efecto la encuesta, es para los que están no para los que están en el padrón y que no se encuentran.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Ah, pero si ya tenemos ese dato, podemos usar ese dato.

Julio Rivero Antuna: Se tendría que sacar aparte.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No, nada más marcarlo, en el listado que lleva de la vivienda se marcan los que ya no viven ahí.

Julio Rivero Antuna: Pero no va por vivienda, va alfabético.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: ¿El padrón?

Julio Rivero Antuna: Claro, entonces puede haber en la vivienda uno que tenga la letra “A”, otro la “L” y puede ser un padrón de alrededor de 500, pero puede ser que tenga más, puede ser un libro de este tamaño.

Si vamos a andar revisando los domicilios: “tengo este domicilio, éste lo voy a revisar y voy a sacar todos los que son de ese domicilio” Ahí me van a hallar en los 15 días.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: ¿Entonces no van a estar en ésta por domicilio?

Julio Rivero Antuna: No, es alfabético, porque el que se busca es el ciudadano.

Si yo llego a su casa, pregunto y usted me dice: “González Negrete Florencio” Yo lo busco como González Negrete Florencio y lo encuentro en el número 313 y lo anoto; es el número 313 del consecutivo del padrón que llevo.

Pero resulta que ahí mismo vive una persona que tiene otro apellido y ese lo voy a encontrar en otro número muy diferente, puede ser 400 o puede ser el 10. No es para eso que está, yo nada más estoy buscando a los que están y los que están físicamente, esos son los que voy a encuestar.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Censar, ¿no?

Julio Rivero Antuna: Bueno, es cuestión de términos, sí.

Si buscara a los que están, tendría que hacer, ahí sí, una técnica censal para revisar si los que tengo en el padrón viven en el domicilio que están, que es una cosa muy diferente.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No, eso está en otra.

Julio Rivero Antuna: Es otra dimensión.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Otra cosa es la actualización.

No, yo lo que pensaba es que si de alguna forma en esa vivienda se identifican los que viven ahí y los que viven ahí que nadie sabe y nadie están, son candidatos para ser investigados por domicilios presuntamente irregulares; pero en fin, no se trata aquí de hacer una persecución, pero sí se trata de ver.

Ing. Jesús Ojeda Luna: De conocer la información cómo está.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Es que este es un operativo del Registro, y este operativo del Registro también va a detectar quiénes no viven ahí, si es que están por domicilios.

Julio Rivero Antuna: Sí, pero…

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No, si lo ponen alfabético y todo el padrón de todo el distrito, va a ser de este tamaño.

Julio Rivero Antuna: De la propia sección.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Por eso, de la propia sección no es así, es mucho más delgadito.

Julio Rivero Antuna: Depende, porque hay todavía secciones mayúsculas.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: De 20 mil, sí, ya lo sabemos, hay secciones de ese tamaño. Pero imagínense, tirar el padrón de 20 mil para hacer una encuesta de una vivienda; en fin.

Julio Rivero Antuna: De una manzana de tres viviendas, de cinco manzanas por vivienda.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Aquí creo que valdría la pena revisar qué padrón se va a llevar, no sólo por lo que dice aquí mi compañero Daniel, del PRD, sino también porque a lo mejor le podemos sacar un jugo, un beneficio adicional a este trabajo que de por sí es.

Ing. Jesús Ojeda Luna: De mayor alcance.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No, el mayor alcance que nada más vas a poner una marca de decir:   este vive en este domicilio, está marcado en este domicilio pero nadie dice que vive ahí, eso después se extrae, se puede extraer de ese padrón. Y eso sí es trabajo adicional.

Pero, ¿a poco tienen miedo de trabajar adicionalmente, digo, de qué se trata?, porque si es trabajo adicional y no hay que hacerlo porque es trabajo adicional, déjenmelo y ya no proponemos nada no, ¿verdad?

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muy al alcance, nada más.   Por eso estamos poniendo en la mesa revisar el tema, aprovechando que es un operativo, aprovechando que se lleve el padrón, aprovechando que se está censando la vivienda, que salgan ahí los que están ahí, ya sé que todo cambio involucra incertidumbre y trabajo adicional, pero es cosa de revisarlo y evaluarlo.

Pero en fin, no quisiera yo abundar mucho, simple y sencillamente son de las cosas que a veces nosotros hemos tratado e intentado revisar, pero resulta que la información no está organizada de tal manera que ésta pueda ser utilizada, es un asunto de organizar la información, de orden y organización de la información.

Tenemos otras posibilidades de detectar, de usar otra información.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Anotamos este planteamiento en específico y lo revisamos para ver, ¿sí queda claro el planteamiento?

Julio Rivero Antuna: Es cambiar todo.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Es como usted dice, hay una cierta carga de incertidumbre para el procedimiento y tendríamos que revisarlo.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Sí, pero siempre va a ser lo mismo y no vamos a cambiar para hacer una cosa y poder hacer algo interesante.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Ok, lo revisamos.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Sobre el tema que hace un momento se comentó sobre el padrón que llevan los visitadores domiciliarios, recuerdo que han manejado la cuestión de que firman y hace protocolo para poder tener el resguardo de este padrón, que me imagino lo siguen haciendo.

Sobre la pregunta tres donde se maneja la característica de la vivienda, en la pregunta dos, en la respuesta, código dos, que dice: “Vivienda y otro uso”.

¿Cuál es la objetivo de manejar ese “otro uso”?   Sería un cuestionamiento.

Y sobre la vivienda de uso temporal y la vivienda colectiva, tratan de diferenciar la temporalidad de cuántas personas viven ahí o sobre si son casas habitación de uso temporal, es ahí donde ahora me crea la confusión sobre esta pregunta.

Sabemos que en la pregunta cuatro, cuando no se tiene respuesta sobre la entrevista, sobre la situación de la entrevista donde dice, en la cuatro:   “No por rechazo”; ustedes insisten en programar una segunda y tercera visita.

Es ahí en donde si hay un rechazo a la primera, a la segunda la vas a tener y a la tercera la vas a tener. Ahí sí nos gustaría que también se manejara, que ese ya es otro procedimiento que el vocal creo que vuelve a ir para sensibilizar a la gente si a los chicos no les es permitido realizar la entrevista.   Es aparte de lo que se ha manejado en esta situación.

Porque es aquí donde también menciona Daniel, del PRD, que sí hay mucha inseguridad y vemos que a veces la preguntas incomodan o las personas están un poco renuentes a dar la información en este aspecto.

Sobre la pregunta 5, donde se maneja “Ocupantes de la vivienda”, lo que queremos saber son las personas mayores de 18 años, esa es la cuestión de la cobertura. 

Y en la 5.1 se menciona que cuántas personas que tienen 17 años y cumplirán 18 antes del 2 de julio, viven aquí para hacer la sumatoria sobre las personas que deberían tener 18 años en el momento de la elección, ¿cuál es la objetivo de la 5.1?

De que no tuvo oportunidad de cambiar su credencial o que tenían 18 años en ese momento y no pudo, o tiene su credencial y va a poder votar. Ahí sí me surge esa inquietud, si me la pueden aclarar. 
Julio Rivero Antuna: Empezaría por esta última entonces.   Empezaría porque aquí lo que tenemos es que hay personas que ya tienen la credencial en marzo, en marzo que van a cumplir los 18 en junio o en julio.

De lo que se trata de captar es a todas las personas en posibilidad de votar que vivan en ese domicilio, esa es la esencia; y poder diferencial cuáles son los que ya tiene los 18 años y saber qué proporción es la que tiene 17 y que va a cumplir los 18. Eso es más que todo, el cauce que se le da a esta pregunta.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: No me convence el hecho de preguntar y que ciertas personas no obtuvieron su Credencial para Votar, no fueron autorizadas.

Julio Rivero Antuna: Ah, entonces esto lo veríamos en la parte…

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Esta es cobertura.   El problema de la cuestión de la cobertura es que también en esta Campaña Anual Intensa se tuvo que credencializar a esas personas que cumplieron a partir del 16 de enero a un día antes de la elección, para que hiciera su trámite para obtener su credencial.

Hay algunas personas que fueron a hacerlo, tenemos conocimiento de causa, que iban a cumplir sus 18 años y no les hicieron el trámite hasta el 15 de enero, que el 18 de enero se podían credencializar.

Sin embargo, los que tenían la cuestión de gracia, que es la parte que se está manejando en el Código, es a partir del 16 de enero al 30 de junio.

Ing. Jesús Ojeda Luna: No, es al 1º de julio.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: No, porque el 1º de julio es la elección, un día antes…

Ing. Jesús Ojeda Luna: Es inclusive el 1º de julio, e inclusive el 1º de julio, según la ley.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Ok, para que quede claro.

Cuántas personas tienen 17 años y cumplirán 18 años, es simplemente un número que se puede manejar, analizar si en la cuestión de cobertura se pudo captar a todos esos jovencitos que iban a cumplir 18 años.

Si ese es el objetivo, también que quede claro.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Le voy a ceder el uso de la palabra a la actuaria Genoveva Arrelín, a efecto de que nos pueda ahondar un poco más en la explicación. Por favor.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: ¿Cuál es el propósito de la Encuesta de Actualización de Cobertura?

Lo que nosotros queremos medir con la encuesta de cobertura es, entre otras cosas, qué proporción de la población que tendría derecho a voto por tener 18 años o más el día de la elección, esté empadronado. 
Esa es la intención.

Obviamente, la encuesta va a hacerse en marzo, cuando vaya a ser la encuesta en marzo, habrá jóvenes de 17 años pero que entre el periodo de la encuesta y en el momento en que se hace la encuesta, hasta el 2 de julio, podrán haber cumplido los 18 años.

No debo de excluirlos del análisis, porque los estoy excluyendo de lo que plantee como objetivo de la encuesta. Para no excluirlos es que se incorpora esa pregunta 5.1; si no, únicamente estaría preguntando por los que tienen 18 años y más.

Para que no sean omitidos estos ciudadanos del análisis, es por eso que se incorpora esta pregunta, la 5.1.

No sé si pudiera aprovechar también para hacer algún comentario sobre lo que se dijo al respecto de la Cédula de la Encuesta de Actualización, es la cédula ciudadana.   Se hizo un comentario acerca de que se pudiera omitir esta parte donde se habla de si es duplicado anotar el consecutivo de la cédula donde se anotó la información.

En este sentido, de la experiencia que tenemos es que encuesta tras encuesta nos ha salido en muestra algunos duplicados; estoy hablando de que lo máximo que nos han salido son seis duplicados.   Pero aún así, se necesita saber por qué no se levanta la entrevista.

Cuando está el entrevistador enfrente del ciudadano, al ver las dos imágenes se dan cuenta que es un duplicado, ¿por qué? Porque alguno de sus nombres no era exactamente el mismo, entonces eso generó dos registros en el Padrón.

Los mismos ciudadanos en estos casos no conocen esa situación, la desconocen, porque el ciudadano para efectos suyos sólo tiene una credencial; entonces, el mismo ciudadano es el que ha comentado: “es que en ambas cédulas soy yo”.

No se le va a levantar dos veces la entrevista, entonces para control operativo lo que se hace es anotar la otra cédula donde se levantó la información, y simplemente es como llevamos nosotros el control de que todos los ciudadanos que fueron seleccionados para ser entrevistados, todos fueron entrevistados o se tiene alguna respuesta.

Ese es el objetivo, esa parte.

Representante del PRD, Daniel López López: Son dos asuntos:   el primero, entiendo el sentido de la duplicidad de la leyenda que aparece ahí.

Me quiero imaginar al visitador teniendo las dos cédulas, las dos fotografías y dejándole la responsabilidad a él, de que vea; porque a veces el ciudadano ni sabe, como lo acaban de mencionar, a veces no sabe que tiene dos credenciales.

Me quiero imaginar, dejándole, repito, al visitador la chamba de agarrar y decir:   “este se parece y este se parece”.   Estamos dejándole, creo. Es una percepción que tengo, estamos dejándole la chamba de validar si es el mismo ciudadano, a un visitador.

Creo que eso se podría identificar, incluso, plenamente, por otros medios.   No sé, no me parece muy correcta esta situación.

La siguiente tiene que ver con lo que comentaba el ingeniero Florencio.   Si no mal entendiendo, la cuestión de llevar su cuadernito con el Padrón es para ver si se localiza alguno de los habitantes de la vivienda; y el ingeniero decía: “aprovechemos para tachar aquellos que no están en esa vivienda”.

La pregunta es, y lo dejo para que ustedes le den una respuesta, ¿no se puede hacer eso todavía, sin necesidad de irlos ordenando por vivienda y toda esta cuestión?

A final de cuentas vamos a tener el nombre del ciudadano que habita ahí, el día de nacimiento y, si acaso nos hará falta aquí, probablemente ponerle la entidad de nacimiento.   Con eso nosotros ya tenemos una buena parte de la clave de elector, podríamos ya cruzar y ver quiénes sí están, quiénes no y a lo mejor hacer algún trabajo como el que el ingeniero Florencio menciona.

Creo que todavía puede ser rescatada esa situación, más allá de ordenar el Padrón por vivienda o intentar hacer otro trabajo; nada más que esa es chamba para el área de Procesos Tecnológicos.   Tendría que hacer un cruce, y ya con eso creo que tenemos bastante avance de eso.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Aquí tenemos un detalle con respecto del objetivo de la Encuesta de Cobertura.

La Encuesta de Cobertura es para indicar cuántos de 18 años están empadronados o no, no si están empadronados el día de la elección, ¿eh?

Es más, yo vería que de esta forma, incluyendo los 17 años, tendríamos que referirnos entonces a cuál es el periodo en el cual vamos a hacer el corte; porque si incluimos a los 17 años que ya tienen credencial, entonces estaremos tomando en cuenta el corte de marzo, y en el corte de marzo necesitaríamos saber también si el Padrón que llevamos también ya es el corte de marzo.

No, ¿verdad?   Entonces, cómo le vamos a hacer para que las fechas no intervengan en un problema de cuantificación, porque si tenemos más o menos 1 millón 900 mil jóvenes que cumplen 18 años en el año, de estos cómo se va repartiendo por mes.

Y si hacemos nosotros el corte, que tengan 18 años a medio año o hacemos el corte de los que tengan 18 a principio de año o lo hacemos a fin de año.

Aquí el tema es en medio año porque es en julio, se supone que es para julio; y en ese sentido, tomaremos en cuenta todos los que tienen 18 años de enero a julio y ese dato de dónde lo sacamos, porque vamos a tener el dato de los que cumplieron 17 y están empadronados. No.   Van a ser todos.

Todos los que tienen 17 años y cumplirán 18 antes del 2 de julio, y de esos ver cuántos tienen Credencial para Votar.
O sea, estaríamos cubriendo a marzo, el primer trimestre enero, febrero y marzo, el corte de 18 años que cumplen 18 años en marzo para que tengamos que incluir a los que cumplen 10 años en ese periodo de tiempo, independientemente de que tengan o no tengan credencial y la fecha de corte la tendríamos que establecer en marzo y el padrón que tendríamos que llevar tendría que ser el de marzo para que las fechas coincidan.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Quisiera hacer un comentario aquí y separar un poco esta parte.   Todos los ciudadanos que cumplen 18 años hasta el 15 de enero no pueden hacerlo previo al día de su cumpleaños, no pueden solicitar su trámite todos.

Los únicos que pueden solicitar o que estaban en condiciones de solicitar la credencial o hacer su trámite a partir del 1º de octubre eran aquellos que cumplían los 18 años entre el 16 de enero y el 1º de julio del 2012. 

Entre el 16 de enero al 1º de julio del 2012.

Esos son los únicos ciudadanos que tenían las condiciones para que a partir del 1º de octubre hicieran su trámite.

Y todos aquellos que cumplen los 18 años hasta el 15 de enero no tienen otra forma más que ir el día de su cumpleaños a solicitar su trámite.

Lo que hace a esta pregunta y si la estamos haciendo en marzo, ¿qué tendríamos?

Si todos aquellos que podían hacer su trámite que cumplían sus 18 años antes del 15 de enero lo hubieran hecho, todos deberán estar incluidos en ese padrón.

O bien, aquellos que habiendo cumplido los 18 años antes del 15 de enero no fueron o no lo hicieron y también aquellos que pudiéndolo haber hecho desde el 1º de octubre tampoco lo solicitaron; es decir, que cumplían los 18 años entre el 16 de enero y el 1º de julio.

Estamos hablando prácticamente de cuatro subgrupos.

Aquellos que cumplían los 18 años antes del 15 de enero es un grupo y aquellos que cumplen los 18 años entre el 16 de enero y el 1º de julio es otro grupo, pero se van a subdividir ambos en dos:   aquellos que solicitaron el trámite y aquellos que no lo solicitaron.

En este sentido, cuando estamos haciendo la encuesta estamos pidiendo información de aquellos que cuentan con la credencial o que hicieron su trámite y aquellos que no hicieron su trámite para poder tener a aquellos que pudiendo estar en condiciones de votar no están incluidos en el padrón, que es a lo que se refiere Genoveva.

Esa parte es a lo que tiende esa pregunta.

Le voy a ceder el uso de la palabra a la Actuaria de acuerdo en ese tiempo, pero también planteó otra parte de duplicados el PRD. No sé si quieras puntualizarlo.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: En cuanto a ese comentario que se hace, no se deja a criterio del entrevistador.

El entrevistador lleva las dos cédulas y de hecho el mismo ciudadano es el que comenta en ambas cédulas.

Se anota si desde el año 2000 se levanta esa información y no hemos tenido ningún reporte sobre algún incidente en ese sentido.

Si se cree que se pudiera tener algún incidente, daríamos una instrucción para que ahora sí de manera interna sin sacar las cédulas al ciudadano que se va a entrevistar, entonces sí, alguien en gabinete tomará la decisión para decidir si son o no duplicados.

Seis es lo más que nos ha salido.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Sí, es importante que ustedes tengan la claridad del control… 

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Nada más para ir clarificando este tema de los de 17 años.

Este grupo nunca se había incluido en las encuestas anteriores, ¿verdad?   ¿O sí se había incluido?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Sí se incluyó.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: ¿En todas o nada más en la previa?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Se incluye cuando son encuestas que se hacen en año electoral solamente.

Cuando no son encuestas que son de año electoral, sí suponemos que la información que se levante al momento de la entrevista es la evaluación en ese preciso momento, pero si revisamos la encuesta del 2006, del 2003 y del 2000 viene dividida en esa forma la pregunta.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: O sea, que serían compatibles en esos años, en los otros no, en los otros sería otra cobertura.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: En los otros se supone el momento de evaluación es el momento de la entrevista.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Ahora, y el tema del corte del padrón, porque el corte del padrón puede ser que no los incluya, no esté incluyendo algunos de los que ya tienen su credencial, porque todavía…

Ing. Jesús Ojeda Luna: No la han recogido.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: No, inclusive era lo que refiero, pero todavía no están marcados en el anterior que se tomó.

Creo que aquí valdría la pena considerar la fecha del corte para que fuera lo más cercano al periodo del levantamiento de la encuesta.

Ing. Jesús Ojeda Luna: De acuerdo. Incorporamos esa parte, ¿alguien más?   Continúe, señor secretario.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: En estrategias de la vivienda en el punto 8 dice: “No se localizó”. “Fin de llenado”.

Este queda como fin de llenado, pero se nos ha afirmado que la cartografía en zona urbana tiene cambios mínimos tanto en la configuración, como en su nomenclatura.

Explíquenos por qué no se tendría que localizar o por qué no se localizaría esta vivienda.

Julio Rivero Antuna: A ver, por qué no se localiza un sinnúmero si está enlistado en cuatro tramos de una manzana o los equis números de tramos de una manzana.   Pues llega a suceder. 

Es decir, el motivo, causa o razón puede ser desde mal levantamiento de PO o pueden ser causas de la captura que se hizo, no tenemos conocimiento exacto como tal.

No sé si tenga… A ver.

Ing. Jesús Ojeda Luna: No, es que sí tiene que haber una segunda opción.

Julio Rivero Antuna: Si no hay domicilio en qué levantar la encuesta, lo que se hace es que se reemplaza, pero en zona urbana se supone que…

Ing. Jesús Ojeda Luna: A ver, creo que el planeamiento es más allá del llenado.

El planteamiento es: si se hizo una enumeración de viviendas en esa manzana y sale esa manzana en la muestra que se toma, nosotros vamos al domicilio y dice ahí: “No se localizó”

Lo que dice la representación del PRI es la casa o la habitación debió haber sido localizada, porque no tiene más de unos meses debido a que se levantó la enumeración.

¿Qué se va a hacer para este caso?   Para efectos de la muestra o de la encuesta lo que se hace es reemplazo de la vivienda, pero la pregunta es: ¿Cómo se va a explicar el motivo de que no se localice si se había censado previamente?

Una persona es más factible que no se localice porque se cambió de domicilio, porque hizo un viaje, equis, pero una casa no es fácil que ya no esté, a menos que haya cambiado de uso, una casa-habitación puede cambiar de uso de suelo y deja de ser una casa-habitación o es una casa arrendada.

Pero el no localizar no implica que no esté, a menos que haya pasado un desastre y ya no esté, como ha pasado en algunos casos, como en Chiapas, que las casas ya no estaban, yo lo vi; después del desborde del río ya no estaban.

Esas cosas pueden pasar, pero creo que aquí la parte que se pide es una justificación de por qué no se localizó, que debía de haber una justificación o un informe.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Sí, porque si nada más le ponemos:   “No se localizó”   Yo lo pudiera hacer en campo o pudiera no trabajar y decir que no se localizó la vivienda, y lo que queremos no es eso, señores, porque a nosotros sí se nos ha afirmado y se nos ha recalcado que la cartografía está totalmente actualizada, mucho más en zona urbana. No sabríamos por qué no se localizaría la vivienda.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Aquí podríamos ver si comprometemos… (Falla de audio) …por lo cual no se localizó, independientemente de que se reemplace la vivienda para hacer la encuesta, por motivos de la encuesta, el fin es que se cumpla el primer objetivo, pero creo que es pertinente informar cuál es la situación que se está presentando, si es un desastre quedaría totalmente justificado, pero otra situación, si es un error del procedimiento, también hay que decirlo.

Julio Rivero Antuna: Respondiendo a la pregunta que hizo la representante del Verde, viniendo de un uso y otro uso, aquí lo que estamos considerando es el hecho de que se asista o se enumere, por decir un caso, una tienda en la cual vivan en la parte de atrás o arriba.

Es vivienda, pero aparte se le tiene que poner que es equis, miscelánea, etcétera.   Ese tipo de casos son los que se pretenden captar acá.

En el caso de vivienda uso temporal, esto es las de fin de semana, las de temporada de estío, etcétera y la vivienda colectiva, que es lo que corresponde a desde casas de asistencia hasta asilos y ese tipo de viviendas que se encuentran y que pueden ser señaladas de esa manera.

La siguiente es no por rechazo y creo que ya fue respondida, incluso porque efectivamente el vocal hace la gestión si es que la vivienda tiene algún tipo de obstáculo para poder ser censada, dice don Florencio, y hasta el tercer intento o dependiendo de la gravedad de ese rechazo es que se anota en segunda, en primera y segunda visita.

Y nos quedamos en la número 5: “Ocupantes de la vivienda”. Ya estamos explicados. Y la lista de residentes de la vivienda en que se anota: Nombre, fecha de nacimiento, sexo, si está o no está, y el consecutivo tiene para nueve integrantes, si es que hay más se tendría alguna hoja en blanco para anexarla y se llenaría lo que es el responsable del llenado, que puede ser el visitador, de hecho lo es, es validador del registro, supervisor del registro y las correspondientes figuras espejo del partido político.

Hay un espacio para observaciones diversas y pasaríamos a lo que corresponde a rural.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Una duda, ¿el verificador explica lo que es habitual, residente habitual? ¿Eso está en el manual? ¿El residente habitual es el que vive ahí?

Julio Rivero Antuna: Sí, es el que vive ahí.   En el manual se hace una referencia de cuáles son las diferentes condiciones de residente y el habitual se refiere a que es el que cotidianamente asiste.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Ok. Gracias.

Julio Rivero Antuna: Seguiría con lo correspondiente a la zona rural.   Esta carátula se imprime con antelación a la urbana, en virtud de que cuando se hace la selección de manzanas y localidades hay la oportunidad de hacer la impresión de entidad, distrito, sección, municipio, localidad, el EDSML, y entraríamos directamente a lo que es la característica de la localidad.

Primeramente, y aquí sí haciendo eco de la observación que hizo PRD acerca de inseguridad y todo ese tipo de cosas, se debe señalar si se pudieron realizar los trabajos en la localidad.   Aquí hago la aclaración de que esta es una visita única, en ocasiones hay veces que se regresa, pero aquí no se hace un recorrido previo, sino lo que se hace como tal es hacer la selección y hasta el momento del levantamiento es que se acude a esa localidad.

Se señala si se realizan o no los trabajos en la localidad por alguna causa que vienen enlistadas. Regularmente si hay este tipo de cosas, que no se puede entrar a la localidad, son varios cuestionarios los que no se pueden realizar y se levanta un acta administrativa en donde se anotan todos los pormenores del incidente.

En caso de que sí se pueda realizar el trabajo en la localidad seleccionada, se señala cuál procedimiento es el que se va utilizar, si el normal o general, o el procedimiento alterno.

Aquí todo esto viene explicado en la Manual de Visitador Rural, pero de manera somera haré una referencia de qué se trata cada uno de ellos.

El general es cuando una localidad es relativamente pequeña, acude el visitador, en este caso regularmente es el cartógrafo; hace un primer recorrido para hacer la numeración de las viviendas que componen esa localidad, utiliza una tabla de números aleatorios para señalar cuáles son las viviendas que va a encuestar y lo hace de manera rápida, según.

Para el caso del procedimiento alterno, este se considera que es una localidad que tiene más de 500 registros en padrón y que tienen un amanzanamiento definido.

Lo que se hace ahí es que se hace un recorrido, se determina, se hace un levantamiento cartográfico primario en el que se señalan las manzanas, se numeran, se seleccionan y de cada una de las manzanas seleccionadas, se levanta o se hace una selección de las viviendas correspondientes y se hace el levantamiento en cada una de ellas.

Por eso se solicita que se registren los datos del procedimiento que se utilice, en su caso, para pasar a lo que es el domicilio en sí. Y aquí en la nomenclatura que seguimos utilizando, es calle, pero se refiere a alguna calle, no hay calle, número exterior, etcétera, dependiendo de si es casa uno, dos, tres, cuatro, etcétera.

Sí se realizó la visita en primera o en segunda; se supone que si le damos, si es una localidad de la dimensión que sea, tenemos la oportunidad de poder regresar a la vivienda pero en esa ocasión nada más, no hay una segunda ocasión.

Si se realizó, si no se hizo por ausencia, por informante inadecuado, por rechazo y estamos que ahí esa segunda visita que se programa es en ese mismo día y momento, quizá.

De la misma manera, se anotan cuáles son los ocupantes de la vivienda, tanto los que se han comentado y se anote al total de las personas que van a ser encuestadas.

Y toda la demás secuencia de eventos que se realizan son similares, se toman nombre, apellido materno, paterno; fecha de nacimiento, día, mes año; si es hombre o mujer; si está en padrón, si está y se anota el consecutivo.

Esa sería para todo lo demás es similar.   El responsable de llenado, aquí no sé si valdría la pena hacer el comentario de que estamos considerando que habría, en su momento, un supervisor rural que en el caso de las secciones que ya están seleccionadas, que tienen secciones rurales en más de 10 secciones por cada distrito, en los cuales hay 14 de ellos, se tomará un supervisor que, en su caso, coadyuvaría en los trabajos que se realizan en virtud de la cantidad de localidades rurales que serán visitadas, que son proporcionales.

Hay de nueve, 10,12, 14, dependiendo y tendría la correspondiente figura espejo; ese es el caso de lo que es el cuestionario para la parte rural, ¿algún comentario?

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Características de la localidad.   El punto 4 dice: “No, por inseguridad”.

¿Qué no se suponía que estas localidades que ustedes habían determinado inseguras ya estaban fuera? No entiendo por qué volverlas a meter aquí en características de la localidad.

En el 5 dice:   “No, por difícil acceso”; solamente, ya lo habían comentado por ahí, solamente que haya sido una inundación, que haya desaparecido toda la sección o toda la localidad, pudiera ser; pero lo vemos muy remoto y muy lejano, o sea que no.

Julio Rivero Antuna: Sí hay, sí hay.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Pudiera ser.   Y el número 6, que nos están diciendo: “No, por conurbación”.

Julio Rivero Antuna: ¿De aquí mismo estamos hablando?

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Sí.   No, por conurbación.   A ver, sabemos que existen desactualización cartográfica, pero ésta no se da de la noche a la mañana, por qué no se tendría que hacer, no entendemos el porqué ustedes meten estos tres punto aquí. Incluso aquí dice:   “Fin de llenado”.   Si nos pudieran ustedes dar una explicación de esto.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, con mucho gusto.   Todo el “no”, si pudiera usted realizar o no los trabajos en la localidad, se tienen que desglosar para facilidad y para tener los conceptos que pudiesen haberse llevado a cabo.

Efectivamente, la localidad puede estar deshabitada, al principio de esta parte de la presentación, señalé que aunque está, es una visita que se realiza durante no se hizo un trabajo cartográfico específico para tal efecto. Está deshabitada o es otro uso de suelo, esto se tendría que especificar si fue por algún tipo de desalojo o fue por abandono por cualquier cosa o si hay alguna incidencia en ese sentido.

Por inseguridad, efectivamente, las secciones que se retiraron del universo para seleccionar la muestra de cobertura, se indicaba que ya no habían las que se consideraban como de alto riesgo, incluso hubo una sustitución de 15 secciones, precisamente por este motivo.

Pero realmente, y vuelvo a citar a nuestro amigo del PRD, que la inseguridad está ahora a la vuelta de la esquina y aquí al llegar a una localidad, pudiese suceder, que no pueda ser posible el visitar porque hay algún tipo de conflicto de cualquier índole.

Por el “No, por difícil acceso”, aquí sí sucede y sucede marzo, hay crecidas, hay derrumbes, tenemos hechos incluso, de que no ha habido el levantamiento de toda una localidad porque no pudieron pasar el río que creció en los tiempos señalados y el tiempo de 15 días para realizar los trabajos no fueron suficientes para poder pasar;. o sea, que sí hay causas, y tenemos que poner para señalarlo, en su caso, o por conurbación”. 
Sí, efectivamente puede ser un caso de como son localidades rurales y mixtas, en muchos de los casos los asentamientos que están en la periferia de las ciudades o de los municipios, y que se siguen considerando rurales porque no están debidamente señalados y la nomenclatura como tal del propio municipio no existe y los seguimos teniendo como localidades rurales.

Pueden ser absorbidas por el crecimiento de una mancha urbana en específico, y que no tenemos y lo tenemos todavía señalado como una localidad.   Incluso que se transforma en colonia, con el mismo nombre que tendía la localidad que fue absorbida.

Tenemos un concepto que hay que llenar en su momento, y que esa es la terminología que utilizamos, aunque sea poco afortunada.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Quizás en la parte 4 y 5 podríamos poner un renglón también que diga “especifica”. En cierto sentido, el planteamiento del PRI es:   “si ya detectamos que hay secciones que tenían el problema de inseguridad, por qué podríamos tener una causa de inseguridad”.

El hecho de que la detectemos, no omite que pueda haber una causa de inseguridad, incluso temporal; es decir, un problema que se generó en este momento, previo a que lo identificáramos. Y creo que con la parte de “especifica” podría salvar esta cuestión de información para dar más detalles; es decir, por qué no la habíamos identificado anteriormente.

Lo mismo sería para el caso de “difícil acceso”.   Los comentarios que hizo don Julio tienen que ver con causas no identificadas, previo a la llegada a la sección.

En algunos casos ya conocemos las causas de inseguridad, se pueden identificar, incluso hay actas o documentos levantados; pero esto no omite que pueda surgir una causa superviviente, tanto de inseguridad como de difícil acceso, y  creo que podríamos atenderla con esto de “específico”.

En la parte de “no por conurbación”, la zona rural suele ser la que menos actualización tiene, pero llega el momento en que una zona o una sección… rural, llega… precisamente por estos desarrollos que hay. 
Suele ser en ese sentido.   Lo podríamos también poner en “especifica” para establecer las fechas de la conurbación.

¿No sé si con eso podríamos atender estas observaciones?
Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: A ver.   Es que estamos viendo que ustedes en este cuestionario, “características de la localidad: señala si pudiste realizar los trabajos en la localidad” “sí y si levanta”; y “no”, y tiene una serie de criterios que ustedes ponen.

Y simplemente “no”, supongamos “no, por inseguridad” o “no, por difícil acceso”; y ustedes van a poner el “porqué”, y simplemente ésta ya no se realiza; cuando en la zona urbana, ustedes sí hacen el cambio

Entonces, estamos viendo que va a haber un impacto porque, lo estuvimos analizando y va a ser un impacto de 1:3. “Por inseguridad”, solamente que ustedes en su manual especifiquen qué grados de inseguridad para no poder levantar este tipo de cuestionario.

“Por difícil acceso”, ustedes dicen que es por la crecida de la corriente que se pudiera dar en marzo, y demás; si ustedes ya tienen conocimiento de esta información igual, debieron haber salido estas localidades y, sin embargo, ustedes las están tomando.   Y esa es la justificación que ustedes nos están dando ahora.

No estaríamos conformes con estas características de la localidad, “por inseguridad” y “por difícil acceso”. 
Ing. Jesús Ojeda Luna: Nada más, reiterando, “por inseguridad” puede ser una causa superveniente, y creo que la podríamos salvar poniendo ahí la parte de “especifica”.

Es decir, por qué no teníamos conocimiento de que era una (falla de audio) porque se puede dar el caso; es decir, a partir de tal momento es inseguro, como ha sucedido en algunas secciones y, en ese sentido, podemos salvar esta parte.

La de “por difícil acceso” y, con base en los planteamientos que hizo el secretario, también lo podemos poner por especificación; es decir, nosotros podemos… hay causas supervenientes, no podemos determinar en dónde puede haber lluvias, dónde puede haber deslaves.

El caso muy claro del 2010: Michoacán, lluvia en pleno febrero, deslaves, se desbarataron secciones; y eso es superveniente.   Entonces, causas supervenientes creo que se pueden atender muy bien en poner “especifica”.

Lo que tenemos nosotros ya documentado y que se presentó en la sesión anterior, en casos muy documentados tanto por la Vocalía como por las Comisiones, ya las separamos. En este sentido, sí se tiene que prever que pudiera haber una situación y creo que lo único que podría hacer falta ahí es ponerle especificación, para determinar que fue una causa superveniente y que no pudimos preverla.   En ese sentido, podemos hacer ese planteamiento.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: Bueno, entonces ya estaríamos analizando las causas por las que no se realizaron o no se levantó este cuestionario en la zona rural. 

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Al respecto de estas locaciones que se comentaba, y se decía también que en el caso de la zona urbana teníamos la posibilidad del reemplazo.

En el caso de la zona rural no tenemos la posibilidad de reemplazo, porque solo se hace una visita, pero considerando esto, hay que hacer también la analogía que en la zona urbana se seleccionan cinco manzanas; mientras que en la zona rural se seleccionan ya, de entrada, seis localidades.   De alguna forma, estamos cubriendo esta parte.

También comentar que de acuerdo a la experiencia que tenemos, y la más reciente, la del 2011, estas localidades en las que no pudimos obtener información, del total de localidades que seleccionamos, no pudimos obtener información por este tipo de causas, de un 13 por ciento de localidades.

Con esa localidad de más, que yo le llamo, porque estamos levantando en lugar de cinco, seis localidades, estaríamos de alguna forma solventando esta parte de la falta de respuesta por estas causas que se encuentran durante el operativo.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Habría que dejarlo en el documento, Genoveva.

Julio Rivero Antuna: Seguimos entonces con lo que corresponde ya a la parte B.

La parte B es la parte que contiene la información relativa a cada uno de los ciudadanos residentes en la vivienda.   Tenemos que poner el consecutivo de vivienda, el número del ciudadano que está enlistado en la parte “A” o “B” que corresponda: “A”, rural o urbana que corresponda.

Hay una de validación que es precisamente para validación y se señala el nombre del ciudadano que fue anotado en la carátula, le voy a denominar.

Se determina, se solicita el tiempo de residencia de si residía en marzo, porque estamos hablando de que esto se va a realizar en marzo, si vivía o no vivía el ciudadano en ese domicilio en 2011, sí, no, no sabe. 

Y no sabe porque puede ser tanto el ciudadano en cuestión como el informante del cuadro que presenta.

Se busca en el padrón, se revisa y se anota cuál es el consecutivo del padrón que debe ser el mismo que se anotó en la carátula, si está o si no está y hay un pase diferente.

Es decir, estamos teniendo un amarre.   Estamos teniendo un amarre del consecutivo que se anotó en la carátula para cada uno de los ciudadanos y en el que se está buscando en el momento que se está entrevistando al ciudadano.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Una pregunta.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Sí, Angélica.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Sobre la residencia del ciudadano donde hace mención, ¿hace un año en marzo del 2011 vivía aquí?   Sí o no.

¿En la temporalidad de un año es lo que se quiere captar para manejar la actualización?   O sea, ¿cuál es el objetivo de manejar un año?

Act. Genoveva Arrellín Rosas: A ver, esta pregunta no incide en ninguno de los indicadores no calculamos empadronados con ésta, ni credencializados ni demanda potencial.

Esta pregunta nos sirve para conocer un poco cómo es la movilidad de las personas.   Digamos que esta información de esta pregunta no la reportamos como resultado, la manejamos internamente para hacer los análisis de cómo las zonas se van desactualizando a partir de esta pregunta, pero no incide absolutamente en el cálculo de los indicadores y efectivamente es para medir cómo es la movilidad en la temporalidad de un año, pero no tiene ninguna incidencia sobre el resto de los indicadores.

Julio Rivero Antuna: Una vez que se localice en el padrón de la sección, se le pregunta si tienen la credencial: sí, no, no sabe, ¿por qué no tiene la credencial?

Porque se la robaron, se le perdió, etcétera, está en trámite.   No sabe, y no sabe porque esa respuesta regularmente es del informante adecuado.

En su caso, se le solicita al ciudadano que la muestre y se le pregunta si lo puede hacer; la respuesta sí o no.   Y estamos hablando en este caso del ciudadano, se anota si la credencial es 03, sí o no.

Si la credencial tiene… A ver.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Perdón.   Ahí en esta pregunta por qué queremos medir nuevamente sobre la Credencial 03.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Recordemos que lo que queremos calcular es el porcentaje de empadronados y de credencializados.   Para efectos de que los ciudadanos con Credencial 03 fueron dados de baja a partir del 1º de enero, aunque tengan la credencial para los indicadores es como si ya no la tuvieran. Sí tenemos que hacer esa distinción.

Y para el empadronamiento es como si continuaran empadronados; como es importante hacer esa distinción para los indicadores, es por eso que se pregunta.

Representante del PVEM, Angélica Martínez Domínguez: Se podría aprovechar 09.

Ing. Jesús Ojeda Luna: ¿Sí? Ok., dice que sí.

Sí, obviamente aquí es para conocimiento de cómo está la 09, digo, serviría para otra cosa distinta.   En este caso lo que dice Geno es:   una persona nos puede decir:   “Sí, sí tengo mi credencial” y nosotros creer que sí está credencializado, pero si esa credencial es 03 para nosotros no debe estar credencializado aunque el ciudadano diga que sí tiene su credencial.

Y en el caso del 09 seria otro camino..

Julio Rivero Antuna: La credencial tiene este domicilio.   Aquí estamos atendiendo una solicitud que realizó el Partido Revolucionario Institucional, en el sentido de que se viese si la credencial podía ser o pudiese estar incluida en algún proceso de reseccionamiento, en su caso.

¿Tiene la credencial este domicilio?   Sí, no, no sabe; para el caso del “no sabe” del informante, esto ya lo dejamos establecido, ¿su nombre y domicilio están correctos en la credencial? 

Con eso si no está en el padrón; es decir, si la persona que se le está preguntando por el suelo que está preguntando no está en el padrón se tiene que ver si tiene o no tiene la credencial; sí, no, no sabe o no por ser extranjero y tienen diferentes derivaciones cada contestación.

¿Por qué no tiene la credencial?   Si es igualmente, porque se extravió, está en trámite, nunca la ha solicitado, no sabe.

¿La credencial era de este domicilio?   Otro domicilio, del mismo municipio, otro municipio de la entidad, otra entidad y no sabe.

Estamos ahí infiriendo la posibilidad de que esté en una sección reseccionada.

En la revisión de la credencial se le solicita que si se puede mostrar y se anota si la credencial es 03 y en este caso incluiremos aquí lo correspondiente a 09. 
Representante del PAN, Florencio González Negrete: Este tema de reseccionamiento, como va a ser diferente la credencial que muestra el ciudadano con una sección que ya no existe, ¿cómo van a identificar que es de reseccionamiento o es de otra sección que no sea de las que se están revisando?
¿Llevan el directorio, la correspondencia entre sección antigua y las secciones nuevas?   ¿No?   ¿Entonces cómo van a saber quien está reseccionado?

Claro, lo puede poner como otra sección, pero en realidad es la misma sección.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Hay que hacer una acción para atender eso.

Julio Rivero Antuna: Sí, la correspondencia tendría otro más de los que tiene que llevar el visitador y el supervisor, en su caso, de la correspondencia y saber cuál sección y eso se hace en planeación.

Representante del PAN, Florencio González Negrete: Sí.

Julio Rivero Antuna: En planeación se determina cuáles son las secciones que fueron reseccionadas.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Que quede dentro del documento que ya sabemos que es reseccionada la sección.

Si se prevé eso, lo único que nos va a generar la credencial es saber si está actualizado o no.

Julio Rivero Antuna: En este caso continúo.   5.4 “La credencial es de…” Este domicilio, otro domicilio, otro municipio de la entidad, otra entidad, se anota la clave, el no sabe.

Se hace referencia en el apartado 6 a solicitud de credencial, que es lo relativo a preguntar si se ha realizado algún trámite para solicitar una nueva credencial.   Si le dice que sí, si dice que no o no sabe; si le dice que sí se pregunta en qué año la solicitó, si fue en el momento de la encuesta, si fue en 2011, en años anteriores o si no saben.

También se pregunta si la credencial que solicitó -es una secuencia de preguntas- es en este domicilio, en otro domicilio del mismo municipio, otro municipio de la entidad, otra entidad, pues hay que anotar de qué entidad, y en la parte siete se anota el dato del informante, si fue el ciudadano en cuestión, si fue un informante familiar o un informante no familiar y se solicita la firma o huella de la persona que proporcionó la información.

Esta se llenaría para cada uno de los ciudadanos enlistados en cada una de las carátulas de los domicilios alrededor de entre 115 y 120 que van a ser.

Representante del PRI, Patricia Villegas Hernández: En ese punto, en el punto 4, que no está en padrón, igual, nosotros sí vamos a solicitar:   “¿Tiene credencial para votar” y en el 4 dice:   “No, por ser extranjero”

Se supone que ningún extranjero debe estar en el padrón.   Ahora, si ustedes lo están remitiendo nada más porque está viviendo ahí, quítenlo, porque esa es una salida para la persona que vaya a levantar este cuestionario.

Mejor que ellos especifiquen realmente si es una persona extranjera y me voy a remitir al otro cuestionario, el de zona rural, si ustedes van a poner:   “Especifica”, igual que en el punto dos, igual quiten:   “Por inseguridad y por difícil acceso” y que ellos nos den la razón de por qué no levantaron ese cuestionario.

Solicitaríamos que no por ser extranjeros, ¿o qué nos quieren decir ustedes con esta parte?

Ing. Jesús Ojeda Luna: Sí, adelante, por favor.

Act. Genoveva Arrellín Rosas: Lo que ocurre es que cuando llega el entrevistador a la casa lo primero que hace es preguntar:   “¿Cuántas personas que van a cumplir 18 años viven aquí, cuántos mayores de 18 años viven aquí?”   Y en ese momento de la entrevista no se hace la especificación de si la persona es mexicana o no.

Continúa la entrevista y hasta el momento en que llega a ese punto se sabe que esta persona, el extranjero, efectivamente no está en padrón, pero se tiene que anotar la causa, ¿no?   Para que quede asentado.

Realmente son muy pocos los casos en que sucede, es por eso que dejamos que la entrevista fluya y hasta ese momento pararla, porque los casos que nos salen son muy pocos.   Estamos hablando que en la encuesta pasada de todas las entrevistas que realizamos, los que nos salieron como extranjeros fueron alrededor de cien personas.

No queremos complicar la entrevista desde el inicio pidiéndole que nos dé a todos los ciudadanos residentes pero que sean mexicanos, porque eso hace más compleja la pregunta para la mayoría de los entrevistados.

En cambio este tipo de soluciones, que son excepciones, las podemos detener en ese momento, es por eso que ahí lo hemos estado manejando.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Bien, ¿alguien más?

Si no hubiera más comentarios, solicito al señor secretario dé cuenta del siguiente punto del orden del día.

Julio Rivero Antuna: Claro que sí, señor. No hay otro punto en el orden del día, pero procederé a dar cuenta de las solicitudes realizadas por las representaciones partidistas sobre los temas relativos a los asuntos o a las dos presentaciones que se hicieron para el caso, que fueron varias y que estaríamos incorporando puntualmente.

1. Identificar los registros de ciudadanos con credenciales sobre secciones que fueron reseccionadas, para conocer las causas de no canje o renovación.

2. Entregar un estadístico sobre aquellos ciudadanos que cambiaron de domicilio y en la encuesta de actualización el resultado estadístico del tratamiento de cartografía.   Todo esto lo solicitó el PRI. La primera fue por parte de Acción Nacional.

3. Que se defina conceptualmente la opción: “No se localizó el domicilio” en el contexto en que son secciones que previamente fueron actualizadas por el área de cartografía. Esto lo vamos a señalar específicamente.   También fue solicitado por el PRI.

4. En el caso de garantizar que el corte del padrón que se utilice para el levantamiento de coberturas sea el que capte los registros de personas que también cumplan hasta el primero de julio los 18 años.   Esa fue solicitada por PAN.

5. Reforzar en la capacitación a los visitadores domiciliarios sobre el manejo cuidadoso de los padrones por sección y de los cuestionarios levantados por el contenido de los datos de los ciudadanos.   Fue solicitud del PRD.

6. Reforzar en el manual el procedimiento por causas en el apartado de características de la localidad en la encuesta de cobertura en zona rural, cuando no se realiza la entrevista por inseguridad y por difícil acceso, que aunque ya fue señalado por el señor Coordinador que habría una opción de anotar cuál fue la causa en la cédula, en el cuestionario se haría lo correspondiente para que se utilizara de esa manera.

7. Y, por último, incorporar la variable sobre tenencia de Credencial ´09 en la parte del cuestionario, en la encuesta de cobertura.   Esa fue una solicitud expresa del Partido Verde.

Serían todos, señor.

Ing. Jesús Ojeda Luna: Muchas gracias.

Habiendo sido agotados los temas, señoras y señores representantes, de conformidad con el artículo 27, párrafo uno, inciso d) Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, se da por concluida la reunión extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón, siendo las 13 horas con 20 minutos.

Concluimos la sesión.

Término: 13:20
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