GRUPO DE TRABAJO
VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL
MINUTA DE LA REUNIÓN GTVDP-E-010-300112,
CELEBRADA EL LUNES 30 DE ENERO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 
DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°
INICIO DE LA SESIÓN:   11:20 HORAS
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	C. JOSÉ JULIO RIVERO ÁNTUNA
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	C. JESÚS JUSTO LÓPEZ DOMÍNGUEZ (P)


	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. OLIVIA MARTÍNEZ GÓMEZ (U)


	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO

	TÉC ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)

	PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO


	ING. OTHÓN MÉNDEZ DE LA LUZ (P)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC. FRANCISCO MANCILLA MARTÍNEZ (S)



Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Señoras y señores representantes de los partidos políticos, la convocatoria para esta reunión se basa, primordialmente en el artículo 27, párrafo uno, inciso a) del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones en el contexto de las actividades preparatorias de la Verificación Nacional Muestral, entre los cuales se encuentra la selección de secciones de la Encuesta de Actualización.

En ese sentido, con fundamento en el artículo 27, párrafo uno, inciso d) y demás relativos del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones, declaro instalada esta Décima Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 11 horas con 21 minutos del día 30 de enero de 2012.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Le solicito al señor secretario, dar cuenta de la asistencia, por favor.

Julio Rivero Antuna, Secretario.- Por el Partido Acción Nacional se encuentra la socióloga Thalia Enríquez Denton; por el Partido Revolucionario Institucional, el ciudadano Jesús Justo López Domínguez; por Movimiento Ciudadano, el ingeniero Othón Méndez de la Luz; por el Partido Nueva Alianza, el licenciado Francisco Mancilla Martínez; y por el Partido del Trabajo, la ciudadana Olivia Martínez Gómez.

Esa es la asistencia para este día, señor.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Le solicito al señor secretario, dar lectura al orden del día para esta reunión extraordinaria, por favor.

Julio Rivero Antuna, Secretario.- Tenemos un punto y un subpunto: 
1. Verificación Nacional Muestral 2012.

1.1 Selección de secciones para la Encuesta de Actualización.
Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- También se incorpora Angélica Martínez, del Partido Verde, bienvenida.   Le solicito al señor secretario, dar cuenta del primer punto del orden del día.

Julio Rivero Antuna, Secretario.- El siguiente punto del orden del día es el relativo a la Verificación Nacional Muestral, con el subpunto selección de secciones para la Encuesta de Actualización.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Para esta ocasión se distribuyó el documento Verificación Nacional Muestral 2012, Encuesta de Actualización, selección de secciones. 27 de enero de 2012.

Una vez revisado el documento se procederá a seleccionar la muestra de secciones para la Encuesta de Actualización; para ese tema en particular le sedo el uso de la voz al actuario Arturo González Morales.

Act. Arturo González Morales, Director de Estadística.- Buenos días. Para seleccionar esta parte de la muestra, hemos preparado como de costumbre, un programa, partiríamos también -como de costumbre- el archivo de resultados y pasaremos para su firma los resultados que se hayan obtenido.

Me tomaré la libertad de reiterar rápidamente algunos de los supuestos con los que está calculada esta muestra.

Para el tamaño de la muestra de la Verificación de Actualización se usaron cuatro indicadores que son: “residentes en la sección”, “residentes en el domicilio”, “cambio de domicilios no reportados” y “fallecidos”.

Todos ellos fueron calculados con su propio valor promedio de la encuesta anterior, a 95 por ciento de confianza.

El tamaño de muestra que se obtuvo de éstos se hizo en algunas veces promediando los resultados, considerando que debería haber como tamaño mínimo de muestra 50 secciones.

También pusimos como condición que no se deberían exceder el 50 por ciento del tamaño de muestra que se usó en a encuesta anterior. 118 secciones actuales fueron omitidas del marco muestral debido a que las vocalías locales y distritales reportaron que había en esas zonas un asentamiento de zonas militares que eran inseguras o el problema de acceso era imposible.

El corte de padrón que se está usando para esta selección de secciones, cuyo método de selección es proporcional al tamaño, fue al  31 de diciembre de 2011, y me atrevo a corroborar y adelantar que aunque estamos usando la selección de estas secciones con el corte del padrón del 31 de diciembre, cuando hagamos la selección de los ciudadanos usaremos el padrón de estas secciones con corte al 30 de enero de 2012.

Serían las especificaciones generales del trabajo que se va a realizar en este momento.

Quisiera preguntar si hay algún comentario o aclaración sobre lo propuesto.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Bien. Está a su consideración.

Jesús Justo López Domínguez, Representante del Partido Revolucionario Institucional.- ¿Cuándo estará el corte del 30 de enero?

Act. Arturo González Morales, Director de Estadística.- La respuesta exacta no la tenemos ahora.

La selección la haremos el 13 de febrero, pero tenemos programado usar el corte del 31 de enero.

La selección de la muestra en este caso es bastante rápido, toma como cinco minutos.

Por favor, Pedro.

(Selección de la muestra)

Act. Arturo González Morales, Director de Estadística.- La selección de la muestra concluyó. 

Ahora vamos a hacer el acomodo de los archivos e imprimir los resultados.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- ¿Les parece que declaremos un receso?

Declaramos un receso de unos minutos.

(Receso)

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Continuamos con la sesión, una vez concluido el trabajo ya de la toma de las secciones, la muestra, me permito preguntarles si alguien desea hacer uso de la palabra con respecto a esta actividad.
Ya que no hay participaciones, le solicito al señor secretario, dar cuenta del siguiente punto del orden del día.

Julio Rivero Antuna, Secretario.- Sí, señor.   Le informo que se han agotado los puntos del orden del día de la reunión de hoy.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador.- Señoras y señores representantes, de conformidad con el artículo 27, párrafo uno, inciso d) del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, de da por concluida la Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración de Padrón Electoral, siendo las 11 horas con 50 minutos del día 30 de enero.

La sesión ha terminado.

CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN:   11:55 HORAS
DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:
1. VERIFICACIÓN NACIONAL MUESTRAL 2012 ENCUESTA DE ACTUALIZACIÓN SELECCIÓN DE SECCIONES.
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