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Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador; Muy buenos días, señoras y señores representantes de los partidos políticos.

La convocatoria para esta reunión se basa primordialmente en el artículo 27, párrafo uno, inciso a) del Reglamento de sesiones y Funcionamiento de las Comisiones en el contexto de las actividades preparatorias de la Verificación Documental de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero 2012.

En este sentido, con fundamento en el artículo 27, párrafo uno, incido d) y demás relativos al reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones, declaro instalada esta Décimo Cuarta Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las trece horas con veinte minutos del día doce de marzo del dos mil doce.

Le solicito al señor secretario verificar la asistencia.

Julio Rivero Antuna, Secretario; (Se verifica la asistencia)   Señor, quisiera solicitar su atención para solicitar su autorización para que se consulte si se dispensa la lectura de los documentos que se hicieron circular previamente con el propósito de entrar directamente a la consideración de los asuntos.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador; Sí, señor secretario, realice la consulta que propone.

Julio Rivero Antuna, Secretario; Señoras y señores representantes, está a su consideración la propuesta para que se dispense la lectura de los documentos que contienen los asuntos previamente circulados y así entrar directamente a la consideración de los mismos, en su caso, los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor;    Es aprobada por la totalidad de los representantes asistentes, señor.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador; Le solicito, señor Secretario, dé lectura al orden del día.

Julio Rivero Antuna Secretario; Sí señor.   El orden del día consta de un punto relativo a la Verificación de las Listas Nominales de Voto de Mexicanos Residentes en el Extranjero.

Verificación de las Listas Nominales de Voto de Mexicanos Residentes en el Extranjero.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Para esta ocasión me fue remitido el cuestionario para la revisión documental de solicitudes de inscripción a la lista nominal de electores residentes en el extranjero, con las adecuaciones que derivan de las observaciones realizadas en la sesión ordinaria del grupo de trabajo, con el propósito de continuar con las actividades correspondientes a la revisión, en cumplimiento del acuerdo CG-230/2011 del Consejo General del Instituto Federal Electoral, por el cual se aprobaron los lineamientos generales para la conformación de la lista nominal de electores residentes en el extranjero.

Asimismo se remitió el documento “Verificación Documental de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero Estrategia Operativa marzo del 2012”.

En este sentido se presenta la cédula de referencia con las adecuaciones realizadas.   Para hacer la presentación de este punto le voy a ceder el uso de la palabra a la maestra Palmira Tapia, a efecto de dar cuenta del tema.   También menciono que se ha incorporado la representante del Partido Verde Ecologista, Angélica Martínez Domínguez.

Responsable de la Unidad para el Registro de Mexicanos Residentes en el Extranjero.-.Mtra. Palmira Tapia Palacios; Hemos preparado una presentación muy ejecutiva, en consideración con los comentarios que recibimos de esta actividad en el grupo anterior, más bien en la reunión anterior de este grupo y es una presentación que, como verán, expone a grandes rasgos la parte que respecta a la muestra que proponemos.

También, la metodología que se plantea para llevar a cabo esta actividad y también ya adentrándonos un poco más al procedimiento que vamos a seguir para la revisión de los documentos que se integran con motivo del procesamiento de solicitudes de inscripción.

En primer lugar, solamente me gustaría reiterar cuál es el objetivo de esta actividad que, como les comenté en la reunión pasada, es la de revisar una muestra de los expedientes conformados con motivo del análisis que estamos realizando de las solicitudes de inscripción y demandas de juicio, con la finalidad de corroborar la correcta determinación de procedencia o improcedencia de los expedientes.

Esto de conformidad con los requisitos establecidos en el Código Electoral y los lineamientos para la conformación de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero.

También, como objetivo de esta actividad es que a partir de la revisión documental de estos expedientes, el área responsable pueda realizar acciones correctivas en caso de que se detecten diferencias en la determinación de procedencia o no de los expedientes, esto previo envío del paquete electoral que, como saben, es una actividad prevista a ejecutarse a mediados del mes de abril.

También les recordaría el marco normativo, es el siguiente.   Una revisión o verificación documental como tal no está prevista ni en el Código Electoral, ni en los lineamientos que ya les cité   No obstante tenemos un marco normativo suficiente como para realizar una actividad de esta naturaleza.

En particular el artículo 128 párrafo 2 y 202 párrafo 1, inciso a) del COFIPE que habla de las atribuciones de la Comisión Nacional de Vigilancia en términos de su coadyuvancia en los trabajos relativos al padrón electoral.

La vigilancia de esta Comisión en la inscripción de los ciudadanos en el padrón electoral y en las listas nominales de electores es parte del marco normativo en el que estamos basando esta actividad.   Por su parte, los lineamientos en su numeral 10 también prevén que la Comisión Nacional de Vigilancia coadyuvará, vigilará, conocerá  y opinará en lo relativo al procesamiento de solicitudes de inscripción, así como la integración y conformación de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero.

Y en el Reglamento Interior considera en sus artículos 72 y 73 que la Comisión Nacional de Vigilancia es un órgano encargado de coadyuvar, vigilar, conocer y opinar con la DERFE los trabajos relativos al Padrón Electoral y a la Lista Nominal de Electores.

En suma, tenemos el fundamento jurídico necesario para realizar esta actividad que nos parece, me parece es importante antes de integrar tanto el listado nominal electoral de Electores Residentes en el Extranjero definitivo, como también que se realice con el tiempo suficiente como para que sus resultados puedan ser impactados en el envío o no de la boleta electoral.

En la reunión anterior recibí alguna inquietud por parte del Partido Nueva Alianza de, digamos, la representatividad de la muestra respecto a los criterios tanto que se establecen explícitamente en los lineamientos, como los que se han ido recomendado, ido aprobando por parte de la Comisión Nacional de Vigilancia respecto a inconsistencias no previstas.

En este sentido, tomando esa consideración, así como la capacidad de revisión con la plantilla que se tiene en la Unidad a mi cargo, así como en el tiempo, los tiempos que se tienen considerados para concluir esta actividad,  tenemos la siguiente propuesta:

La selección de la muestra se realizaría con un muestreo aleatorio simple en los siguientes segmentos que me parece son representativos de los estatutos en los cuales podrían estar las solicitudes de inscripción y también recoge la inquietud de algunos partidos.

Estaríamos considerando cuatro estatus.   El primero, solicitudes procedentes que no hayan tenido ningún tipo de subsane, ningún subsane tanto de la autoridad electoral como del ciudadano, que representan aproximadamente el 70.1 por ciento.

En segundo lugar, tenemos aquellas solicitudes que han sido procedentes después de aplicarles algún criterio señalado explícitamente en los lineamientos   En este rubro, caerían el 8.7 de las solicitudes procesadas. 

El tercer estatus son aquellas solicitudes que han resultado procedentes después de la aplicación de algún criterio que haya sido aprobado por parte de esta Comisión.   Al respecto, tenemos el 10.1 por ciento de las solicitudes.

Y, el cuarto estatus, es lo que llamamos “Solicitudes procedentes”, ya sea porque están en reverificación de la situación registral, son solicitudes a las que se les podría aplicar algún otro nuevo tipo de criterio que está siendo revisado en Grupo de Trabajo de los Mexicanos Residentes en el Extranjero y que haya alguna consideración jurídica de por medio.   En este rubro tenemos el 11.1 por ciento.

Para fines de la muestra, vamos a considerar esta proporción de cada uno de los estatus que les comenté y el tamaño de la muestra se ajustaría para reflejar cómo está segmentado el universo.

Estaríamos hablando de 4 mil expedientes, distribuidos de la siguiente manera: 2 mil 750 expedientes serían de solicitudes procedentes sin subsane de por medio, 400 solicitudes procedentes por criterio señalado explícitamente en lineamientos, 400 expedientes procedentes por criterio aprobado en comisión y 450 expedientes que están en proceso.

Sobre la muestra les quisiera comentar que el tamaño de la misma es representativo estadísticamente, con un nivel de confianza del 95 por ciento.

Y, comentarles que el tamaño o las cifras que les mostré en la tabla se realizó con un corte al 8 de marzo a las 11 P.M.

La selección de esta muestra se realizaría en la Mesa de Grupo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, ante la presencia de los representantes de los partidos.

Metodología.

¿Dónde se va a hacer esta reverificación documental, esta revisión documental de los expedientes?

Se propone que sea en las instalaciones de la Unidad para el Registro de los Mexicanos Residentes en el Extranjero, que están ubicadas en avenida Tláhuac.

El instrumento primordial con el cual vamos a realizar esta revisión documental es un cuestionario, el cual estará apegado a los lineamientos generales para la conformación de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero y ya se hablará más en detalle de este cuestionario.

El personal estaría trabajando en un horario de 9 a 18 horas, con una hora de comida.

La unidad sería la responsable de poner a disposición los expedientes que serán revisados según la muestra y las entregas de los expedientes al personal, tanto de partidos como de la propia DERFE, se estará realizando en forma parcial durante el periodo asignado para la revisión documental.

Aquí está un esquema, a grandes rasgos, de la estructura operativa que tendría este grupo, tanto de personal de partidos, como de la propia DERFE, que estaría encargada de hacer esta verificación.

Se propone que cada partido político cuente con tres parejas para la revisión de expedientes, lo cual daría un total de 21 parejas que conformarán lo que le llamamos una mesa de revisión.

Ellos harían las veces de revisores y procesadores de los expedientes. Cada mesa tendrá un coordinador, que el llamaremos Coordinador de la Mesa de Revisión y un Líder de Supervisión, que será una persona adscrita a la Unidad.

Desde luego, la Unidad estará obligada a apoyar en todo momento en el desarrollo de esta revisión, con el fin de contar tanto con los recursos necesarios, así como cualquier tipo de duda en la integración y procesamiento de las solicitudes de inscripción y demandas de juicio.

¿Qué vamos a revisar?   Un expediente que se conforma a partir del procesamiento de una solicitud de inscripción, lleva los siguientes elementos: en primer lugar, desde luego, la solicitud de inscripción o, en su caso, una demanda de juicio, una copia tanto del anverso como el reverso de la copia de la credencial para votar con fotografía. Un documento que le llamamos “check list” y que es resultado de la revisión que hacemos en la Unidad.

Una ficha de situación registral. Ésta se obtiene a partir del intercambio de información que hacemos con nuestros compañeros de la Coordinación de Procesos Tecnológicos, y que tiene que ver con la situación que tiene ese ciudadano en el padrón y en la Lista Nominal.

Como otros elemento tenemos una ficha de análisis de inconsistencias, y es que en ese caso en particular de la revisión de la solicitud se hubiera observado algún tipo de inconsistencia, lo cual nos obliga a que el área jurídica realice esta ficha de análisis, describiendo qué tipo de inconsistencia hay en fundamento jurídico a qué podemos darle cierto cause a esa inconsistencia.

Ese es otro elemento que se podría encontrar en un expediente.

También podríamos encontrar una carta de notificación que se refiere a aquellos casos en los cuales el ciudadano tiene que subsanar algún tipo de error en su inconsistencia, esto es una carta que le enviamos al ciudadano tanto por correo postal, como por correo electrónico, si fuera el caso.

Como otro elemento en el expediente tenemos una notificación de no inscripción, si después de haber subsanado persiste la inconsistencia.   Algún otro tipo de anexo que podría ser, tenemos casos en los que un ciudadano haya enviado más de una solicitud, es decir que haya dos o tres solicitudes a nombre del mismo ciudadano, eso no genera nuevos expedientes, sino que tiene que integrarse en el mismo expediente en virtud de que estaríamos hablando del mismo ciudadano.

Y la pieza postal en original o copia, esto quiere decir el sobre postal en donde nos llegó en su momento la solicitud.

Como verán, algunos elementos de los expedientes fueron enviados directamente por el ciudadano, mientras que cierta documentación es generada a raíz de lo que se hace en la Unidad, como consecuencia del procesamiento de las solicitudes y las demandas de juicio.

¿Cuál va a ser la participación de los partidos políticos?

Desde la reunión anterior, plateé que esta actividad, un elemento clave sería el acompañamiento por parte de los partidos políticos.   En virtud de ello, me gustaría reiterar que la participación de los partidos va a ser primordial para poder hacer una supervisión de los trabajos que está haciendo la DERFE en materia del voto de los mexicanos residentes en el extranjero.

Para ello la Unidad a mi cargo tendrá la obligación de proporcionarles a los representantes la información necesaria para llevar a cabo este análisis y revisión de la documentación.

Asimismo, el personal de la DERFE que esté realizando esta revisión en compañía con los partidos deberá tener las solicitudes específicas de información que se pudieran presentar a lo largo de la actividad.

En términos del procedimiento que estaremos desarrollando para esta revisión documental, un aspecto clave será la capacitación, para lo cual se propone que todo el personal que vaya a estar involucrado en esta revisión deberá asistir a un curso de capacitación que se impartirá en las instalaciones de la Unidad para el Registro de los Mexicanos Residentes en el Extranjero, donde se explicarán tanto los elementos que les mencioné a grandes rasgos, que conforman un expediente, como el procedimiento a seguir para realizar la revisión de estos documentos y desde luego cómo va a ser el llenado del cuestionario para la revisión documental de solicitudes de inscripción.

La Unidad también será la responsable de entregar la carga de trabajo a cada pareja de revisores que sería un representante de partido y una persona adscrita a la DERFE, para el control de todos los expedientes que es documentación que tienen información confidencial y es importante el control de la misma.

El cuestionario que les he comentado para la revisión documental seguirá un tipo “check list”, tanto todos los componentes que tiene el expediente, como por ejemplo el inventario del expediente, es decir, si tienen los elementos que ya les listé, qué tiene la pieza postal, la revisión del contenido de la solicitud de inscripción, la revisión de la copia de la credencial para votar.

La revisión tanto de la solicitud de inscripción, los datos vertidos en la solicitud de inscripción con los que se observan en la copia de la credencial para votar, la información que nos arrojó la situación registral, la comparación de esta situación registral con respecto a la copia de la credencial para votar, el dictamen normativo y observaciones.

A grandes rasgos los expedientes que se revisen podrán ser clasificados en dos grupos: el primero son los expedientes correctos, que serán aquellos en los cuales concuerde el estatus asignado por la unidad con lo que se haya encontrado a través de la propia verificación.

Esto es si tienen un estatus de procedente, no procedente o en proceso y el segundo grupo serán aquellos expedientes con diferencias, con respecto a la determinación realizada por la Unidad, que implique registrar inconsistencias o algún tipo de cambio en el estatus del expediente.

Diariamente, al finalizar la jornada de trabajo el coordinador de la mesa de revisión, que será una persona adscrita a la Unidad, será responsable entre otras cosas de las siguientes actividades.   Por un lado va a ser el encargado de recibir tanto los expedientes correctos y con diferencias y su correspondiente cuestionario. 

En fin, tendrá que hacer todo un seguimiento de las solicitudes que se hayan recibido ese día para hacer el seguimiento puntual de que esa documentación sea la misma que se le entrega a los partidos políticos.

Aquí está a grandes rasgos los reportes que se tendrán que hacer de la revisión diaria que se da de los expedientes que básicamente va a girar tanto en el número de expedientes correctos, por estatus, como aquellos que tuvieron alguna diferencia.

Asimismo, la captura de los cuestionarios nos dará elementos para saber el tipo de inconsistencias que se hubieran encontrado y también el número de expedientes que hubieran cambiado de estatus.

Después de la semana que se dedique a la revisión de los documentos, la Unidad va a ser la responsable de analizar aquellos expedientes en los cuales se les hubiera encontrado alguna diferencia o alguna nueva inconsistencia que no hubiera sido detectada en su momento por la propia Unidad.

En este sentido, vamos a elaborar un reporte con el detalle de lo que se haya encontrado de cada expediente, a lo cual se va a poner a disposición de los partidos políticos.

Entre la información que podría contener ese informe son tanto las diferencias detectadas en la revisión documental, como a lo que la Unidad haya llegado de conclusión después de revisar dichas diferencias y, desde luego, tanto el fundamento jurídico, como el sustento empírico de que se le dé a las diferencias encontradas.

Aquí viene un calendario de cómo se propone llevar esta actividad.   Se propone, por ejemplo, que la selección de la muestra sea el 14 de marzo, la generación e impresión de los cuestionarios podría realizarse el 15 de marzo; a partir de esa muestra tendríamos que identificar físicamente los expedientes que serán objeto de la revisión y eso se podría estar realizando desde la selección de la muestra hasta el 19 de marzo.

La capacitación podría llevarse también en un mismo día, el mismo 19 de marzo y la revisión de los expedientes se propone que se realice a lo largo de cinco días, desde el 20 al 26 de marzo.

Por otra parte, para revisar aquellos expedientes a los cuales se les hubiera encontrado algún tipo de diferencia, se propone que se realice del 21 al 30 de marzo.

Y ya para la captura de cuestionarios y análisis de resultados se podría estar haciendo desde el 27 de marzo hasta el 9 de abril y la presentación de los resultados se estaría dando el 10 de abril.

Aquí solamente destacaría que el calendario pretende que los resultados tengan algún tipo de impacto en el envío o no de una boleta electoral.

Esa sería la presentación y quedo a sus órdenes en caso de algún comentario. Gracias.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinado; Muchas gracias, maestra Palmira.

Está a su consideración el planteamiento del tema.

¿Alguien desea hacer algún comentario?, ¿no?   Si no hubiera comentarios… Sí, Daniel López.

Representante del Partido de la Revolución Democrática.- C. Daniel López López: Estamos revisando una muestra de los procedentes. ¿No sería correcto verificar los que no fueron procedentes y cuál fue la situación de que no cumplieron?

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Maestra, por favor.

Responsable de la Unidad del Voto de Mexicanos Residentes en el Extranjero.- Palmira Tapia Palacios: Le señalaba que hay un estatus que le llamamos “En proceso”, ahí caerían los que ya podrían ser calificados como no procedentes.

El cuarto estatus es en proceso, ahí caen desde los que enviamos alguna notificación y estamos esperando que el ciudadano pueda subsanarlo y eso tenemos hasta el 31 de marzo.

También por lineamientos tenemos que esperar hasta ese plazo para decir con todas sus palabras que cierto número resultaron improcedentes.

Representante del Partido Acción Nacional.- Ing. Florencio González Negrete: No puedo quedarme callado.   A lo que me refiero, es que sí me parece que está esta revisión estructurada, está revisada, pero es una muestra, efectivamente es una verificación que reúne lo que pudiera ser lo típico en el proceso, con lo cual estamos de acuerdo.

Pero hay un factor, hay un único factor que nos parece que es importante recordar y es que el trabajo de revisión de la Comisión de Vigilancia debe tener una estructura generada por la propia Comisión de Vigilancia, por los propios representantes.

¿A dónde voy?   A que si se nos presenta un proceso de verificación de la Lista Nominal, como éste, que insisto, estamos de acuerdo, y que inclusive se nos han tomado en cuenta nuestras observaciones.

Lo que sí creo, es que deberíamos de tener una alternativa no estructurada de revisión de parte de la Comisión de Vigilancia.

Todo lo que está estructurado, está definido y adecuado, es una especie de decir: “vamos a tutelar a la Comisión de Vigilancia para que hagan su trabajo, vamos a orientarla, ayudarla, que revise y que se ponga a revisar los expedientes” y eso no es malo, es bueno.

Y es bueno que se hagan de manera institucional estas revisiones, pero creo que no debe ser la única revisión que se haga.   Creo que debe de haber otra.

Igual en todas las verificaciones que se llevan a cabo, insisto que estamos de acuerdo en la forma, en el proceso cómo se llevan a cabo; pero creo que siempre debe de haber una ventana a través de la cual la Comisión de Vigilancia, sus representantes o los que quieran, pueden interactuar en el proceso de verificación de una manera autónoma o más independiente o complementaria, por así decirlo.

En este caso, no tendríamos en estos momentos esa posibilidad de además de que se hagan otras cosas adicionales, pero sí lo estamos haciendo, por ejemplo, en el caso de los datos irregulares que presentan los ciudadanos a través de los datos biométricos.

Invitamos a los demás a participar en este tipo de revisiones, por eso decía que estamos de acuerdo, considerando que el trabajo se debe de llevar a cabo, siempre habrá que dejar una posibilidad para que alguien o toda la Comisión de Vigilancia o algunos de los partidos puedan incorporar en un momento dado algún tipo de trabajo adicional que involucrara un esquema no tutelado de parte del propio Registro Federal de Electores hacia la propia Comisión.

Esto no es por un afán de independencia, que sí lo tenemos, pero no es exactamente eso, el afán de independencia, sólo y únicamente; sino el hecho de que siempre exista la posibilidad de que se pueda llevar a cabo este tipo de trabajos.

Por ejemplo, si alguien quisiera revisar nada más los expedientes que vienen de un pueblito de Santa Cruz, en Baja California, perdón, en California, en Estados Unidos, ¿por qué no revisar esos?

Si tuviera la sospecha de que en alguna ciudad norteamericana hay una serie de datos que pudieran ser interesantes que revisar, llámese Sana Ana, en California, y solicitara esos expedientes para revisar, también debería darse esa posibilidad de revisar esos.

¿Por qué?, Porque tengo la impresión de que a lo mejor algunos de esos no viene o no está adecuado.

En esos momentos no es una propuesta, ni lo estamos proponiendo ni ese tipo de ciudades, porque nos podemos ir hasta el otro lado, nos podemos ir a Texas.

Pero existe, el que exista la posibilidad de que estos se puedan dar a cabo, es donde queremos hacer énfasis. No necesariamente tenemos que ser tutelados en todas las verificaciones que hace el Registro Federal de Electores para que hagamos y cómo lo hagamos y además con el dinero del presupuesto del Registro.

Está bien, creo que esto es ponernos de acuerdo en un trabajo de revisión y verificación, pero no es el único, insisto en que no es la única manera, y si quisiéramos en un momento dado de involucrar no sólo a los de allá, sino a los de acá y revisar solamente los que fueran, por ejemplo de Zacatecas, por decirlo así, no nada más una muestra de los que son de Zacatecas, sino todos los de Zacatecas, podríamos incorporar ese requerimiento y también revisarlo.

En estos momentos no tenemos esta propuesta; sin embargo, quisiera que quedara abierta esa posibilidad para que en su momento hubiera los elementos que pudieran llevarla a cabo. Es cuanto.

Responsable de la Unidad del Voto de Mexicanos Residentes en el Extranjero.-: Palmira Tapia Palacios.- Sí, solamente manifestar que con esta actividad no queda cerrada la puerta para otro tipo de ejercicios que, entiendo, tendrían otro alcance y en fin, sería de otra naturaleza.

Creo que esa posibilidad queda latente y estaríamos a sus órdenes de concretarse en lo sucesivo alguna otra propuesta de verificación documental, por parte de los partidos o algunos de ustedes y con un énfasis particular en qué tipo de expedientes desean revisar.   Nada más sería todo por mi parte.

Representante del Partido Acción Nacional, Ing. Florencio González Negrete,- También quisiera hacer énfasis en la participación de la maestra Palmira Tapia en esta sesión de este grupo, y quisiera que estuviera también ella puesta en la minuta como parte del staff del Registro que participa en la sesión por su carácter de Coordinadora de Grupo.

Cuando en un grupo se presenta la coordinación de otro grupo, nos parece que debe hacerse énfasis en ese hecho, no porque esté de aquel lado de la mesa y no esté de este, lado porque yo la hubiera puesto de este lado de la mesa, pero ahí está, no sé si protocolariamente se pueda o no o si fue una descortesía del grupo o no ponerla aquí en esta mesa.

Pero con eso de que el énfasis de que Grupo Unidos no, me parece que se está exagerando.

Yo hubiera sentado a la maestra Palmira en este lado de la mesa como autoridad que tiene dentro del Grupo de Trabajo del Voto de los Mexicanos en el Extranjero, y no dejarla ahí en ese lugar, no es que sea malo ni mucho menos, no es ese el tema, al contrario, ahí están los técnicos que saben muchas cosas del Registro.

Sino que creo que el protocolo debió haber previsto esta situación y no dejarse espantar por el hecho de “Grupo Unidos, jamás serán vencidos”, digo, no, Grupos Unidos no deberán estar, ni de existir.

Por favor, creo que para la próxima solicitaríamos que siendo el coordinador de grupo participa en otro grupo que se siente enfrente de la mesa ya que tiene la misma categoría de grupo a la que correspondería. 

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Muchas gracias. Por supuesto, no hay ningún inconveniente en que esté aquí, de nuestra parte no hay ningún inconveniente. ¿Alguien más desea hacer algún comentario?

Referente al planteamiento realizado, en cuanto a la planeación operativa para la revisión documental de Verificación Nacional de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero, en el sentido de revisar la mencionada verificación a partir del 19 y hasta el 26 de marzo con una condición que es que la Comisión Nacional de Vigilancia así lo apruebe.

En este sentido, con las adecuaciones realizadas al cuestionario para la revisión documental de solicitudes de inscripción a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero, podría ser puesto a consideración en una reunión extraordinaria de la Comisión Nacional de Vigilancia, que esperamos pudiera ser en esta semana.

En este contexto les consultaría, con fundamento en el artículo 32 del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, si ustedes consideran que este documento tiene pertinencia de ser remitido a la consideración de la Comisión Nacional de Vigilancia para su aprobación.   Le preguntaría a Elizabeth Núñez, ingeniera.

Representante del Partido Revolucionario Institucional, Ing. María Elizabeth Núñez Barrera: Nosotros como partido político consideramos que tanto el cuestionario como los documentos cuentan con los requisitos para poder ser llevados a la verificación.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Ingeniero Florencio González.

Representante del Partido Acción Nacional.- Ing. Florencio González Negrete: Está suficientemente discutido.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Olivia Martínez del Partido del Trabajo.

Representante del Partido del Trabajo.- C. Olivia Martínez Gómez: Sí, está suficientemente discutido, pero no apoyaríamos una sesión extraordinaria de la CNV.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Othón Méndez.

Representante de Movimiento Ciudadano.- Ing. Othón Méndez de la Luz: Está suficientemente discutido.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Angélica Martínez.
Representante del Partido Verde Ecologista Mexicano.- Angélica Martínez Domínguez: (Sin micrófono)

Coordinador.- Jesús Ojeda Luna: Clemente Molina.

Representante del Partido Nueva Alianza.- Lic. Álvaro Clemente Molina Enríquez Guízar: De acuerdo.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Aquí Daniel López presente, preguntaría si considera conveniente proponerla a la Comisión Nacional de Vigilancia.

Representante del Partido de la Revolución Democrática.- C. Daniel López López: Está bien.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; Nada más hay un planteamiento para Olivia.   En este sentido no habría forma de poderlo plantear en una fecha distinta de la Comisión Nacional de Vigilancia porque estaríamos planteando el inicio el próximo lunes 19.

En caso que la Comisión Nacional de Vigilancia considere una reunión extraordinaria, estaríamos en condiciones de poder empezar en esa fecha.   Como lo comenté hace un momento, si así lo considera la Comisión Nacional de Vigilancia iniciaremos en esa fecha, si no, tendríamos que recorrer en cuanto a la Comisión Nacional de Vigilancia lo determine.

Con esto damos por concluido.

Nada más hay un planteamiento que quisiera hacerles, citar a una reunión extraordinaria de grupo de trabajo para la muestra, para la toma de la muestra que podría ser mañana, podría ser el miércoles.

¿El miércoles les parece bien? Solamente para la toma de la muestra.   Muy bien, el miércoles, posteriormente informamos la hora una vez que nos la confirme la Dirección del Secretariado y ya que no hay ninguna otra participación, le solicito dar cuenta de la sesión, señor Secretario.

Julio Rivero Antuna Secretario; Le informo que se han agotado los puntos del orden del día. En tal sentido se tendría que concluir.

Ing. Jesús Ojeda Luna Coordinador; De conformidad con el artículo 27, párrafo uno, inciso d), Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, se da por concluida la reunión extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las catorce horas con diez minutos.

Muchas gracias por su asistencia.

CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN:   15:50 HORAS 
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