GRUPO DE TRABAJO

VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL

MINUTA DE LA REUNIÓN GTVDP-E-015 140312,

CELEBRADA EL MIÉRCOLES 14 DE MARZO DE 2012, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, 

DISTRITO FEDERAL, EN EL EDIFICIO DE INSURGENTES SUR 1561, PISO 13°

INICIO DE LA SESIÓN:   17:10 HORAS
ASISTENCIA:

	COORDINADOR


	ING. JESÚS OJEDA LUNA.

	SECRETARIO


	C. JOSÉ JULIO RIVERO ÁNTUNA.

	PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
	LIC. ANÍBAL PERALTA  GALICIA.



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA


	C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ (S)

	PARTIDO DEL TRABAJO 
	C. ADALID MARTÍNEZ GÓMEZ (P)



	PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

DE MÉXICO


	TÉC ANGÉLICA MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ (S)

	PARTIDO NUEVA ALIANZA
	LIC ÁLVARO CLEMENTE MOLINA  ENRÍQUEZ GUISAR (P))



	PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
	C. FRANCISCO DANIEL LÓPEZ LÓPEZ. (S)




Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador: Buenas tardes, bienvenidos y bienvenida señora y señores representantes de los partidos políticos.

La convocatoria para esta reunión se basa primordialmente en el artículo 27, párrafo uno, inciso a) del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones, en el contexto de las actividades preparatorias para la Verificación Documental de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero 2012.

En este sentido, con fundamento en el artículo 27, párrafo uno, inciso d) y demás relativos del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones declaro instalada esta Décimo Quinta Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 17 horas con 10 minutos del día 14 de marzo de 2012.

Le solicito al secretario verifique la asistencia, por favor.

Julio Rivero Antuna, Secretario: (Se verificó la asistencia)

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador: Le solicito dar lectura al orden del día, por favor.

Julio Rivero Antuna, Secretario: El orden del día consta de un punto y un subpunto. El punto es relativo a la verificación de las listas nominales del Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero.    Y el subpunto relativo a la selección de solicitudes de inscripción a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero para revisión documental.

Asimismo, le informo señor que se hace presente el ciudadano Adalid Martínez Gómez del Partido del Trabajo.

Ing. Jesús Ojeda Luna; Coordinador: Le solicito al señor secretario dar cuenta del único punto del orden del día.

1.-
Verificación de las Listas Nominales del Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero

1.1
Selección de Solicitudes de Inscripción a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero para Revisión Documental

Ing. Jesús Ojeda Luna; Coordinador:  Para desahogar el punto, le voy a ceder el uso de la palabra a la actuaria Genoveva Arrellín, Subdirectora de Muestreo de la Dirección  de Estadística.

Act Genoveva Arrellín Rosas¸; Subdirectora de Demografía: Lo que traemos aquí es ya preparado el programa para seleccionar la muestra de expedientes que serán revisados.

Como habían quedado en la reunión pasada de este tema, sería una muestra de 4 mil expedientes  clasificados en procedentes; digamos, directamente sin subsane; procedentes por criterio señalado  explícitamente en los lineamientos y procedentes por criterio aprobado en la Comisión, así como los expedientes que están en proceso.

En total para expedientes procedentes sin subsane se estaría seleccionando 2 mil 750 expedientes y para el resto de las categorías se estarían seleccionando 400; esto, en total nos daría una suma de 4 mil; excepto en procesos, se estaría seleccionando 450.

Las precisiones estimadas para este tamaño de muestra sean alrededor del 3 por ciento de los indicadores que obtengamos   . El tipo de muestreo será un muestreo sistemático con arranque aleatorio. Y en la salida estaríamos indicando el número del expediente, el tipo al que pertenecen, de estas cuatro categorías que les acabo de decir. Y una letra de la, siete  van a ir indicadas para que posteriormente se haga el sorteo de los partidos políticos para saber cada partido, qué expediente estaría revisando.

Ing. Jesús Ojeda Luna, Coordinador: Antes, si alguien tuviera algún comentario, ¿no?   Adelante, por favor.

Act. Genoveva Arreguín Rosas; Subdirectora de Demografía : La muestra ya fue tomada. La etapa de la impresión de la muestra llevaría su tiempo, porque es lenta la impresión.

Julio Rivero Antuna; Secretario: Para efecto de determinar cuál es la letra que correspondería para la revisión de los expedientes que ya están en muestra y que se están imprimiendo, les voy a solicitar que tomen un papelito y que nos digan qué letra le correspondió.

Vamos a ocupar una mano santa que nos haga favor de sustraer, de una vez las fichas correspondientes a los partidos acción nacional y movimiento ciudadano.

El primero que sería para PAN, sería” C” .

En este caso tenemos los siguientes resultados:

A 
 Movimiento Ciudadano, 

B 
 Partido Verde Ecologista Mexicano

C 
 Partido Acción Nacional.

D
 Partido Nueva Alianza.

E 
 Partido Revolucionario Institucional.

F
 Partido del Trabajo.

G
 Partido de la Revolución Democrática.

Todo esto va a funcionar en el momento en que se determinen las cargas de trabajo, en el momento en que estén en el proceso de revisión, se harán los correspondientes paquetes para entregar diariamente, que contendrán los expedientes que tendrán cada una de las letras que les fueron asignadas.

El Manual del Revisor estará disponible hasta el viernes, a efecto de que tengan  la oportunidad de hacernos observaciones y el mismo viernes nos harían llegar, por favor, las correspondientes modificaciones que tuviesen a bien indicarnos, hasta las 12 de la noche, para estar en posibilidades el lunes, el lunes es 19 de marzo y estamos citándolos en Tláhuac, en el domicilio establecido.

Estamos hablando de las tres personas que vayan a hacer revisión en  la visita correspondiente.   Con mucho gusto, le será otorgada por personal de la Unidad de Registro de Mexicanos en el Extranjero, que estará en tal lugar.

Les estamos haciendo entrega de una impresión del cronograma, nada más para recordar las fechas que estarían programadas en caso de que la Comisión Nacional de Vigilancia así lo apruebe. En la parte casi final dice    “Verificación Documental” y en la parte de arriba prevé las fechas que ustedes ya conocen de la verificación en campo.

Representante del Partido del Trabajo; Adalid Martínez Gómez: Nada más por los títulos que van  manejando.   No es el total de la verificación ni tampoco el resultado que arroje esto será lo que los partidos observemos a la lista.

Julio Rivero Antuna; Secretario: No eso es al 31 se pueden mandar las observaciones.

Representante del PT, Adalid Martínez Gómez: No, una ley dice que puedo verificar la Lista Nominal en tal tiempo en tal fecha; esto es adicional, no es la Verificación Nacional de la lista de residentes en el extranjero.   Por eso digo: cuidado con los títulos que nos ponen, porque luego ustedes lo que nos van a decir es ya, aquí está, ustedes ya verificaron.

Julio Rivero Antuna; Secretario: No, los lineamientos prevén que hasta…

Representante del Partido del Trabajo; Adalid Martínez Gómez: Tenemos dos programas, una verificación domiciliaria y una de verificación documental.

Julio Rivero Antuna; Secretario: En este caso es exclusivamente para el ejercicio del que acabamos de tomar la muestra. Los lineamientos prevén que hasta el 31 de marzo - inclusive- ustedes pueden presentar las observaciones que ustedes consideren convenientes.

Representante del Partido Verde Ecologista Mexicano; Angélica Martínez Domínguez: Hoy es 14, ¿verdad?

Ing. Jesús Ojeda Luna; Coordinador: Sí, hoy es 14. Está programado para el lunes y viernes, pero no habría ningún problema si quisieran ir sábado y domingo.

Julio Rivero Antuna; Secretario: Ya se encuentran firmando la relación de la muestra y le informo, señor, que se incorpora a la mesa el ingeniero Othón Méndez de la Luz, representante de Movimiento Ciudadano, al que me sería muy grato informarle que él fue sorteado en primer lugar en el sorteo que se acaba de realizar.

Ing. Jesús Ojeda Luna; Coordinador: Se da por concluida la Reunión Extraordinaria del Grupo de Trabajo de Verificación y Depuración del Padrón Electoral, siendo las 17 horas con 35 minutos.

Muy amables y muchas gracias por su asistencia.

Terminó 17:35 horas

DOCUMENTACIÓN ENTREGADA:

1. COPIA DE L RESULTADO DE LA MUESTRA DE EXPEDIENTES DE SOLICITUDES DE MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, PARA SU REVISIÓN.
HOJA DE FIRMAS
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