DECLARACION DE PRINCIPIOS 
“Jacinto López Moreno”, Asociación Civil Unión General de Obreros y Campesinos de México, manifiesta en forma determinante su espíritu social y reivindicador que dio origen a su constitución en 1990; y que ha mantenido su acción, gestión y representación hasta nuestros días. 
La sociedad Mexicana a través de sus instrumentos electorales ha modificado el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, abriendo la posibilidad de nuestra participación política dentro de las causas legales establecidas en él marco de un sistema político plural que se vigoriza con la expresión de todo tipo de doctrinas dentro de un estado de derecho, en una sociedad cada día más informada y participativa, que ha ido perfilando el surgimiento de asociaciones de ciudadanos mismos que contribuyen en el mejoramiento de la vida democrática de nuestro País. 
Por lo tanto, la base ideológica de nuestra organización se sustenta en las raíces históricas que han dado vida a la actual estado mexicano mismo que ha hecho suyo los postulados plasmados en nuestra carta Magna como instrumento catalizador de la visión humanista y reivindicadora de nuestros próceres que en el devenir de la historia transmitieron el sentido proteccionista de la riqueza natural de la nación. 
Nuestra Asociación considera que hoy en día es necesario la reestructura de la sociedad rural que conforman la defensa de los intereses de los trabajadores del campo, de los trabajadores de la ciudad, de los prestadores de servicios, de todos aquellos que viven del producto de su fuerza de trabajo y quienes tienen el derecho y la necesidad de ser más participativos, es decir en actores de la sociedad y que contribuyen en el desarrollo económico, político y social de la nación. 
Así muestra organización respetuosa de los principios y términos que establece el Código de Instituciones y Procedimientos Electorales, se ajusta a los siguientes: 
a) Como norma invariable nos obligamos a respetar nuestra ley suprema, con la observancia de las leyes e instituciones que de ella emanen, culminación del reparto agrario en nuestro País, enmarcado en las formas de tenencia reconocidas, concertando con los gobiernos e instituciones mecanismos de resolución a los expedientes agrarios instaurados y los que resulten; la solución y adecuación de conflictos que pudieran generarse en el proceso de la tenencia de la tierra y de todos sus accesorios e términos de lo dispuesto a las leyes aplicables a este tipo de asuntos, fortaleciendo con ello la mística reivindicadora del artículo 27 Constitucional. 
b) La promoción de la Organización Ejidal y Comunal que apuntale la Creación de la agroindustria a fin de complementar e integrar la cadena productiva que permita los márgenes de utilidad que se generan en cada etapa y eficientizar la producción y capitalización a la sociedad rural, elevando el nivel de vida de quienes generan la riqueza nacional; iniciando una gran cruzada que coadyuve en la infraestructura productiva obteniendo los canales de comercialización más adecuados en beneficio de la economía mexicana en relación al efecto globalizador de las economías del llamado primer mundo como el de las conocidas como economías emergentes, que han sido engarzadas a través del Tratado de Libre Comercio, y que significa un doble reto por las características actuales de producción. Aclarando nuestra plena convicción de que la recuperación del salario es una herramienta de la justicia social; así en el sentido de que la creación de nuevos empleos es una premisa de orden social y objetivo de nuestra agrupación. 
c) Nuestra Asociación, concibe la existencia de los productores y prestadores de servicios afiliados, como parte constituyente de la sociedad mexicana con derechos inalienables en la manifestación política y participación en todos los procesos que ayuden en la transición democrática por las que atraviesa nuestro País, buscando apoyar aquellos cuadros que pueden representar los intereses de la clase trabajadora y a través del ejercicio de la ley convertir nuestro programa de acción en paste generadora del estado; así nuestra participación lleva el compromiso de votar y ser votados como derecho constitucional. Acción a la cual pondremos arroparnos en la postulación y en su caso designación de candidatos tanto en los núcleos municipales estatales y federales en términos a lo establecido por el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales. 
d) Por nuestro origen y nuestra voluntad congruentes con los postulados que dieron vida a nuestra leyes y con claridad en la realidad que enfrentan la clase trabajadora, vinculamos nuestro plan de acción con otros sectores del pueblo tanto en la defensa de sus intereses comunes como en la búsqueda de soluciones apegadas a derecho que puedan coadyuvar en el desarrollo social político y económico; desechando la posibilidad de aceptar pactos o acuerdos que nos sujeten o subordinen a cualquier organización internacional o pensamiento político del extranjero, así como nos constituimos en respetuosos absolutos de las asociaciones y organizaciones religiosas y de cualquiera de las personas a las que el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales limite. 
Por lo tanto nos obligamos a conducir nuestra actividad por medios pacíficos y por la vía democrática para el logro de nuestros objetivos sociales y políticos; fortaleceremos la formación de cuadros dirigentes vía la capacitación como fomento de la cultura política de nuestras bases, utilizando todos los medios disponibles permitidos por la ley que coadyuven a crear conciencia de clase y formar mejores mexicanos; mejores actores políticos y perfeccionar por la vía la participación ciudadana y aspiración de los pueblos de fortalecer gobiernos democráticos. 
