ESTATUTOS GENERALES.

CAPITULO PRIMERO.

DE LA NATURALEZA, DENOMINACION, EMBLEMA, COLORES, DOMICILIO Y CAPITAL SOCIAL.

ARTICULO PRIMERO.- Los otorgantes constituyeron una Asociación Civil, plural, autónoma e independiente, compuesta por ciudadanos, de conformidad con la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; mediante escritura número 6,262, pasada ante la fe del Licenciado Arturo Durán Rocha, Notario Adscrito, actuando en el protocolo del Licenciado Raúl Durán Moreno, Notario Público número dos del Distrito Judicial de Huejutia de Reyes, Estado Hidalgo, inscrita en el Registro Público de la Propiedad del Gobierno del Distrito Federal, en personas morales, folio número 45438, y demás leyes aplicables a este tipo de Asociaciones, instrumento adecuado a los lineamientos del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, para los efectos conducentes.

ARTICULO SEGUNDO.- El nombre de esta asociación es: PRAXIS DEMOCRATICA, ASOCIACION CIVIL, o de su abreviatura AC.

ARTICULO TERCERO.- El emblema de Práxis Democrática, AC, es identificado por un triángulo equilátero, es decir por una figura geométrica formada por tres ángulos que se contraen mutuamente.

ARTICULO CUARTO.- Los colores de Práxis Democrática AC, son para el triángulo equilátero en color dorado con fondo blanco, seguido por las palabras Práxis Democrática, AC, en color negro, en fondo blanco, siendo el tipo de letra el conocido como “letra inglesa”.

ARTICULO QUINTO.- La asociación tiene su domicilio en la ciudad de México Distrito Federal, pudiendo establecer delegaciones en las entidades federativas del país y en aquellas ciudades del extranjero en las que radiquen grupos de ciudadanos mexicanos.

ARTICULO SEXTO.- La Asociación no tendrá fines de lucro y su capital social se formará de las cuotas, donativos, el producto de las actividades que desarrollen de conformidad con su naturaleza y objeto; así como por cualesquiera otras aportaciones que procedan conforme a derecho, realizadas por Instituciones, Organismos, así como por sus asociados, simpatizantes o benefactores de conformidad colas - prevenciones que sobre el particular señalen las leyes aplicables para tal efecto. 

Las cuotas serán ordinarias y extraordinarias, a cargo de los asociados. Los montos de estas serán fijados por acuerdo directo de la Asamblea General y aplicadas por el Comité Directivo Nacional.

Los donativos y aportaciones que se hagan a la Asociación se recibirán a través del Comité Directivo Nacional y deberán informarse en su oportunidad a la Asamblea General.

CAPITULO SEGUNDO.

DE LA DURACION Y OBJETO.

ARTICULO SEPTIMO.- La duración de esta Asociación será por noventa y nueve años, contados a partir dé la fecha de firma de la Constitución de la Asociación y su prorroga se sujetará a lo estipulado por el artículo 2721 del Código Civil para el Distrito Federal y sus correlativos en los demás estados de la República Mexicana. 

ARTICULO OCTAVO.- La Asociación tendrá por objeto lo siguiente: 

I.- Participar y/o realizar actividades de orden cívico dentro del marco legal que las propias leyes y ordenamientos correspondientes señalen para este tipo de actividades ante Organizaciones Públicas y Privadas, tanto nacionales y extranjeras 

II.- Pugnar por lograr la unidad participativa de los ciudadanos mexicanos en torno a los objetivos comunes de preservar un estado de derecho; orden institucional que de él emana, así como las garantías de igualdad, libertad, seguridad jurídica y propiedad, establecidas en nuestra Carta Magna en protección de los gobernados.

III.- Realizar todo tipo de actividades, estudios, proyectos o pronunciamientos que propicien el fortalecimiento de la vida democrática del país, en términos de ley.

IV.- Fomentar entre sus asociados y entre a ciudadanía mexicana en general una cultura social, de solidaridad nacionalista, política y democrática conforme a lo dispuesto en la Constitución Política de los Estados Unido Mexicanos, de las leyes aplicables, y particularmente cumpliendo a su letra por lo que hace a su actuación política, a lo dispuesto por los artículos del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, ordenamientos encargados de regular la actividad de as agrupaciones políticas nacionales.

V.- Llevar a cabo todo tipo de convenios de colaboración, tanto con entidades, organismos, asociaciones e instituciones educativas, así como con los partidos políticos nacionales para la realización de actividades dirigidas a la consumación de proyectos acordes a los de la asociación, en arreglo a sus> respectivas disposiciones legales, reglamentarias y/o estatutarias.

VI.- Actuar y coadyuvar en los procesos electorales federales, en los términos que disponga la legislación electoral federal, para efecto de postular a ‘uno o varios de sus miembros en todo el país, a cargos de elección popular, previo acuerdo en cada caso del Comité Directivo Nacional.

VII.- Llevar a cabo todo tipo de actividades que tiendan al enriquecimiento de la cultura cívica jurídica y política, tanto de los miembros de esta agrupación como de la Sociedad Mexicana en General, contribuyendo así a la consolidación de una opinión pública mejor informada.

VIII.- Realizar en general y en beneficio de sus miembros, actividades complementarias de carácter cultural, artístico, deportivo y recreativo.

IX.- Emitir estudios, propuestas, opiniones y demás sobre aspectos de carácter político, social, económico y cultural que sea de interés nacional.

X.- Editar un árgano informativo para todos los interesados en ver el proceso democrático en la República Mexicana.

Xl.- Fomentar el desarrollo de ideas, y en general emprender cualquier otro tipo de acciones encaminadas a cumplir con el objetivo integral de la Asociación

CAPITULO TERCERO.

DE LOS ASOCIADOS

ARTICULO NOVENO.- Concepto: Todo ciudadano mexicano en pleno goce de sus derechos civiles y políticos y estar inscrito en el Registro Federal de Electores. Los Asociados podrán tener el carácter de fundadores, numerarios, honorarios y benefactores. 

Serán asociados fundadores todos aquellos que se hayan afiliado a o largo del proceso de constitución formal de la asociación, reuniendo los requisitos que se señalan para los asociados numerarios. Tendrán en todo tiempo el derecho de ser identificados con tal carácter en el padrón nacional de asociados. Así mismo contarán con preferencia para ser integrados en cualquier posición del Comité Directivo Nacional.

Serán asociados numerarios todas las personas físicas que una vez constituida la asociación acrediten cumplir con los siguientes requisitos:

I.- Ser ciudadano mexicano en pleno goce de sus derechos civiles y políticos

II - Haber presentado cédula de afiliación en a que manifieste su interés por pertenecer a la Asociación y protestar su compromiso de cumplir fielmente con la Declaración de Principios,- Estatutos y Programa de Acción que rigen a la misma, y 

III.- Ser aceptado por el Comité Directivo Nacional 

ARTICULO DECIMO.- Serán asociados honorarios, todos aquellos que sean propuestos por al menos quince socios, considerando su destacada participación o aportación social o política en la sociedad mexicana, y cuya propuesta sea aprobada por el pleno del Comité Directivo Nacional, o en su defecto por el Comité Directivo Delegacional de que se trate. El conjunto de los Asociados Honorarios conformará la Comisión de Honor de la Agrupación. 

ARTICULO DECIMO PRIMERO.- Serán Asociados Benefactores las personas físicas o morales nacionales que hagan donativos a la Asociación, aporten los elementos que se requieran en el desarrollo de los programas de la misma o que contribuyan significativamente al desarrollo de su objeto social. 

ARTICULO DECIMO SEGUNDO.- Son derechos de los asociados numerarios las siguientes:

I.- Ejercer con plena libertad las prerrogativas que en su calidad de ciudadanos les confiere la Constitución Política de os Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella emanen;

II.- Aparecer en el padrón nacional de asociados de la agrupación;

III.- Tener voz y voto en las Asambleas Ordinarias y Extraordinarias.

IV.- Ser electos para integrar cualesquiera de los órganos de la asociación, siempre que reúnan los requisitos establecidos en los presentes estatutos; 

V:- Participar en cualquier proceso electoral o actividad del partido político de su preferencia, siempre que con ello no se contravenga disposición alguna de los presentes estatutos.

VI.- Poder participar en todo tipo de eventos organizados por la asociación, siempre y cuando se cumplan con los requisitos que se establezcan para ello. 

VII: Representar a la Asociación, por acuerdo del órgano facultado del Comité Directivo, en los eventos que organice la propia asociación o en aquellos en los que la participación de esta sea requerida. 

VIII.- Recibir todo tipo de información sobre las actividades de la asociación y de los acuerdos tomados por las Asambleas Generales y/o por el Comité Directivo Nacional.

IX.- Obtener la constancia y credencial que los identifique como miembros activos de la asociación.

X.- Cuando así lo considere separarse voluntariamente de la asociación previo aviso por escrito al comité directivo.

XI.- Gozar de los beneficios y demás emanadas de las actividades políticas, sociales, culturales, artísticas y de cualquier otra índole que celebre Praxis Democrática.

XII.- Así como todo aquello que emane de los presentes estatutos y de los reglamentos y acuerdos respectivos que emita el Comité Directivo Nacional.

ARTICULO DECIMO TERCERO.- Los asociados benefactores contarán únicamente con voz en las Asambleas Ordinarias y Extraordinarias.

ARTICULO DECIMO CUARTO.- Son obligaciones de los asociados las siguientes:

I.- Cumplir y hacer cumplir el presente estatuto, los reglamentos que del emanen su Declaración de Principios, Programa de Acción, así como los acuerdos y disposiciones provenientes del Comité Directivo Nacional.

II. Fomentar y mantener el sentido de responsabilidad, solidaridad y espíritu de servicio a los intereses nacionales.

III.- Observar y profesar autentica lealtad a la asociación a din de mantener con honorabilidad y respeto el principio de unidad entre sus miembros.

IV.- Cuando así se requiera acudir puntualmente a las asambleas generales y reuniones que convoque el Comité Directivo, debiendo acatar, cumplir y hacer cumplir los acuerdos legalmente tomados por ellas.

V.- Cumplir y colaborar en todo aquello que la asociación requiera y que emane de su objetivo social.

VI.- Contribuir con las cuotas en el monto que establezca o autoricen la Asamblea General Ordinaria en el tiempo o plazo que al efecto determine.

VII.- Informar al Comité Directivo Nacional de toda actividad académica, científica, cívica, -social cultural o política que realicen, a título personal en beneficio de la comunidad con el propósito de realizar el reconocimiento a que haya lugar en su hoja de servicio.

VIII.- - Cumplir con las responsabilidades inherentes a cualquier cargo o representación que es sean conferidos por los órganos de la asociación facultados para ello cuando hubiere mediado su aceptación. 

IX.- Informar por escrito al Comité Directivo Nacional, en el plazo otorgado, del resultado de las comisiones encomendadas.

X.- Realizar todo aquello que vele por los intereses de la asociación, colaborando en la consecución de su objeto y principios.

ARTICULO DECIMO QUINTO.- Todo asociado se obliga a observar las estipulaciones de este estatuto, así como las resoluciones legalmente tonadas por la asamblea general o por el Comité Directivo Nacional, o en su caso por los Comités Delegacionales en los Estados.

ARTICULO DECIMO SEXTO.- La Asociación tendrá un padrón nacional de Asociados que se integrará con sus respectivas cédulas de afiliación y en su oportunidad con su anexo curricular.

ARTICULO DECIMO SEPTIMO.- La Asociación es y será respetuosa de todos sus socios independientemente de su raza, religión, filiación partidista o ideología.

ARTICULO DECIMO OCTAVO.- El carácter de asociado no es transmisible el mismo se pierde únicamente por las causas señaladas en el presente estatuto.

CAPITULO CUARTO

DE LA ESTRUCTURA ORGANICA

ARTICULO DECIMO NOVENO.- Son órganos de la Asociación los siguientes:

I.- La Asamblea General.

II.- El Comité Directivo Nacional.

III.- La Comisión de Honor.

IV. - Las Delegaciones Estatales, y 

V.- La Comisión de Administración del Patrimonio y Recursos Financieros.

ARTICULO VlGÉSlMO.- La Asamblea General será el órgano supremo de asociación se integrará con todos sus miembros sin que sus decisiones tengan mas limitaciones que las impuestas por las leyes y estos estatutos.

ARTICULO VIGESIMO PRIMERO.- se reunirá en Asambleas Ordinarias y Extraordinarias.

ARTICULO VIGESIMO SEGUNDO.- Son atribuciones de la Asamblea General Ordinaria las siguientes:

I.- Conocer y en su caso aprobar el informe anual de actividades de la Asociación que deberá rendir el Presidente del Comité Directivo Nacional;

II.- Conocer y en su caso aprobar el estado financiero de la Asociación que deberá rendir anualmente la Secretaría de Finanzas a través del Comité Directivo Nacional;

III.- Fijar y modificar el monto y periodicidad de las cuotas sociales, y

IV:- Las demás que conforme a los estatutos deban someterse a su conocimiento y/o aprobación

ARTICULO VIGESIMO TERCERO.- Son facultades de la Asamblea General Extraordinaria, las siguientes:

I- Elegir a los integrantes del Comité Directivo Nacional por planilla y mediante convocatoria emitida para tal efecto, en la forma y términos que establecen los presentes estatutos;

II.- Conocer y en su caso aprobar toda propuesta de reforma a los presentes estatutos;

III.- Elegir al Presidente de la Asociación en caso de ausencia definitiva, y

IV.- Resolver sobre la disolución de la Asociaci6n y en su caso nombrar liquidadores.

ARTICULO VIGESIMO CUARTO.- La Asamblea General Ordinaria se reunirá cuando menos una vez al año, o bien, cuando por estimarlo necesario sea convocada por el Comité Directivo o por quienes estén facultados para ello, en términos del Artículo vigésimo sexto.

ARTICULO VIGESIMO QUINTO.- La Asociación realizará generales extraordinarias según lo dispuesto en el presente estatuto o cuando se estime necesario, en los términos del artículo vigésimo sexto.

ARTICULO VIGESIMO SEXTO.- La convocatoria a asamblea general deberá contener el orden del día fecha, lugar y hora fijados para su celebración, haciéndose del conocimiento de los asociados, por medio de publicación en cualquier diario de los de mayor circulación en el país, o notificada en cualquier forma de comunicación idónea Dicha convocatoria se realizará con una anticipación mínima de:

I.- Diez días naturales en caso de Asamblea General Ordinaria;

II.- Quince días naturales para Asamblea General Extraordinaria.

III.- Para el caso de Asamblea General Extraordinaria relativa a elecciones o a reforma del presenté estatuto, deberá formularse con veinte días de antelación a la fecha señalada para la misma.

ARTICULO VIGESIMO SEPTIMO.- Las ‘Asambleas Generales, tanto ordinarias como extraordinarias, podrán ser convocadas por el Presidente del Comité Directivo; por las tres cuartas partes de los titulares de los órganos de éste; por la misma proporción de los Delegados Estatales legalmente instalados y reconocidos, o bien, por las dos terceras partes de los asociados numerarios anotados en el padrón oficial de la asociación.

ARTICULO VIGESIMO OCTAVO.- Las Asambleas Generales serán presididas por el Presidente de la Asociación o en su ausencia por el Secretario General. A falta de dichos funcionarios la propia Asamblea designará al asociado que habrá de presidir.

ARTICULO VIGESIMO NOVENO.- Las Asambleas Generales Ordinarias que, constituidas legalmente en primera Convocatoria, con la asistencia de la mitad uno de los asociados inscritos en el padrón nacional de la asociación incluido cuando menos, a la tercera parte de los presidentes de las delegaciones estatales resoluciones serán tomadas por mayoría de votos de los asociados presente,

ARTÍCULO TRIGESIMO.- Tratándose de segunda convocatoria, las asambleas quedarán instaladas con la presencia de cuando menos la tercera parte de los asociados inscritos en el padrón oficial. Las: resoluciones de la asamblea entonces, se tomarán por la mayoría simple de los votos de los presentes.

ARTICULO TRIGESIMO PRIMERO.- Las Asambleas Generales Extraordinarias quedarán constituidas legalmente, con la asistencia en primera’ convocatoria de las dos terceras partes, tanto de los asociados que estén registrados en el padrón oficial de la asociación integrado por el Comité Directivo Nacional, como de los Presidentes de las Delegaciones Estatales. En caso de ser necesaria una segunda convocatoria por no reunirse el mínimo de asociados antes señalados la Asamblea Extraordinaria se instalará legalmente, con la asistencia de la mitad mas uno de los asociados registrados en el padrón y de los Presidentes de las Delegaciones Estatales.

En todos los casos, las resoluciones de la Asamblea se considerarán como tales, cuando hayan sido aprobadas mediante el voto de la mayoría de los asociados presentes 

IV.- Secretaría de Organización. y.- Secretaría de Administración y Finanzas. 

VI.- Secretaria de Educación Política y Vinculación con Organizaciones 

Partidos Políticos 

VII.- Secretaría de Comunicación Social 

VIII- Secretaria de Interior.

IX.- Secretaría de Asuntos Jurídicos.

X.- Secretaria de Logística Documentación e Información.

XI.- Secretaría de Acción Electoral Capacitación y Formación Política. 

XII.- Secretaria Académica y de Vinculación con Instituciones Educativas.

ARTICULO TRIGESIMO SEGUNDO.- Los acuerdos y resoluciones tomados por la Asamblea General, tanto ordinaria como extraordinaria legalmente instaladas obligarán a todos los asociados presentes y ausentes. 

ARTICULO TRIGESIMO TERCERO.- Las actas de las reuniones de la Asamblea General después de aprobadas en la misma reunión o en reuniones posteriores, serán firmadas por el Presidente y por el Secretario General de la Asociación. 

Las actas de las reuniones de la Asamblea General en que se acuerde la reforma a los Estatutos o disolución de la Asociación serán protocolizadas ante Notario Público, debiéndose llevar a cabo en términos de ley.

CAPITULO QUINTO.

DEL COMITE DIRECTIVO NACIONAL.

ARTICULO TRIGESIMO CUARTO.- El Comité Directivo Nacional de la Asociación estará conformado como sigue:

I. Presidencia;

II- Una Vicepresidencia por cada una de las circunscripciones plurinominales señaladas por el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales,

III.- Secretaría General; 

IV.- Secretaria de Organización.

V.- Secretaria de Administración y Finanzas.

VI. Secretaria de Educación Política y Vinculación con Organizaciones y Partidos Políticos.

VII..- Secretaria de Comunicación Social.

VIII.- Secretaria del Interior.

IX.- Secretaria de Asuntos Jurídicos.

X.- Secretaría de Logística, documentación e Información.

XI.- Secretaria de Acción Electoral, Capacitación y Formación Política.

XII.- Secretaria Académica y de Vinculación con Instituciones Educativas.

XIII.- Secretaría de Relaciones Exteriores.

XIV.- Secretaría para la Atención a Indígenas y Trabajadores del Campo.

XV.- Secretaría para la Atención a Trabajadores de la Industria.

XVI.- Secretaría Para la Atención a Trabajadores de la Ciudad.

XVII.- Secretaría Para la Atención a Trabajadores de la Educación.

XVIII.- Secretaría Para la Atención a Trabajadores de la Salud.

XIX.- Secretaria de Acción Femenil.

XX.- Secretaria de Acción Juvenil.

XI.- Secretaría del Medio Ambiente.

XII.- Secretaría de Actividades Místicas, Promoción y Difusión Cultural.

XXIII.- Secretaria de Promoción Deportiva, Actividades Recreativas y Eventos Especiales.

XXIV.- Los Titulares de las Delegaciones Estatales; y

XXV.- Los Órganos y Comisiones que se establezcan por acuerdo del Comité Directivo Nacional.

ARTICULO TRIGESIMO QUINTO.- Los titulares de los árganos del Comité Directivo señalados en el artículo anterior serán electos por la Asamblea General Extraordinaria y duraran en su cargo tres años pudiendo ser reelectos por un periodo más.

ARTICULO TRIGESIMO SEXTO.- Para que el Comité Directivo Nacional pueda celebrar legalmente sus sesiones, serán necesarias, cuando menos, la presencia de a mayoría simple de sus miembros.

ARTICULO TRIGESIMO SEPTIMO.- El Comité Directivo Nacional tiene la representación, dirección y administración general de la asociación y, consecuentemente todas las facultades inherentes al cumplimiento del objeto de la misma, para lo cual se encuentra investido de los siguientes poderes, que deberán ser ejercidos por el Presidente, quién eventualmente podrá delegarlos a cualquiera de los titulares del propio Comité Directivo:

I.- Poder generar para pleitos y cobranzas, con todas las facultades generales y aún las especiales que de acuerdo con la ley requieran poder o cláusula especial en los términos de! primer párrafo de! articulo 2554 del Código Civil para el Distrito Federal. De manera enunciativa y no limitativa se menciona entre otras facultades las siguientes:

a).- Para intentar y desistirse a toda clase de procedimientos, inclusive amparos;

b).- Para transigir;

c).- Para comprometer en árbitros;

d).- Para absolver y articular posiciones;

e).- Para recusar;

f).- Para hacer cesión de bienes;

g).- Para recibir pagos;

h).- Para presentar denuncias y querellas en materia penal y para desistirse de ellas cuando lo permita la ley.

II.- Poder generar para actos de administración en los términos del párrafo segundo artículo 2554 del Código Civil para el Distrito Federal y de sus correlativos en los demás estados de la República Mexicana.

III.- Poder en materia laboral con facultades expresas para articular y absolver posiciones de acuerdo con lo dispuesto por los artículos 786 de la Ley Federal de! Trabajo, con facultades para administrar las relaciones laborales y conciliar de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 11 y 976, Fracciones Primer a y Sexta de la citada Ley, así como comparecer en juicio en os términos de las Fracciones primera segunda y tercera de los artículos 692 y 878 de la mencionada ley.

IV.- Poder generar para actos de dominio de acuerdo con el párrafo tercero del mismo artículo del Código Civil mencionado.

V.- Poder para otorgar y suscribir títulos de crédito en los términos del, artículo noveno de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito.

VI.- Facultad para otorgar poderes generales y especiales y para revocar unos y otros.

VII.- El Comité Directivo ejercitará el mandato a que aluden los incisos de la fracción I. anterior, ante particulares y ante toda clase de autoridades administrativas o judiciales inclusive de carácter federal o local y ante las juntas de conciliación y arbitraje, locales o federales, y autoridades del trabajo.

ARTICULO TRIGÉSIMO OCTAVO. Los anteriores poderes y facultades, se confieren sin perjuicio de que la asamblea general ordinaria pueda imitarlas o ampliarlas.

ARTICULO TRIGESIMO NOVENO.- Para ser miembro del Comité Directivo Nacional se requiere: I:

I.- Ser Mexicano.

II.- Ser asociado fundador, numerario u honorario.

III.- Tener antigüedad mínima de dos años como asociado.

IV.- Estar en pleno uso y goce de sus derechos civiles y políticos.

V.- Haberse distinguido por su honorabilidad, solidaridad y responsabilidad así como por a calidad y constancia de su trabajo y aportaciones realizadas a favor de la consecución del objeto social de a agrupación, y

VI. Ser propuesto como integrante de la planilla respectiva por cuando menos cien asociados numerarios.

ARCULO CUADRAGESIMO.- Son prerrogativas del Comité Directivo Nacional: 

I.- Convocar a las Asambleas Generales de la Asociación.

II.- Resolver os asuntos que se presenten a su consideración, siempre que no estén reservados expresamente a la asamblea general.

III.- Realizar el nombramiento de los miembros de la Comisión de Honor.

IV.- Certificar y reconocer el nombramiento de los Presidentes de las delegaciones estatales electos por las asambleas respectivas.

V.- Turnar a la Comisión de Honor todos los casos que a su juicio ameriten sanción a alguno o algunos de los asociados, por violaciones graves a los presentes estatutos.

VI.- Aplicar as sanciones que imponga la Comisión de Honor de conformidad con lo dispuesto por los presentes estatutos.

VII.- Realizar Convenios con alguno de los partidos políticos nacionales, para efecto de realizar actividades conjuntas o de postular, por su conducto, a los miembros de a asociación en todo el país a cargos de elección popular en los procesos electorales federales.

ARTICULO CUADRAGESIMO PRIMERO.- Las facultades y obligaciones del comité directivo nacional no especificadas a favor o a carga de alguno o algunos de sus miembros, se entenderán a cargo del Presidente quién podrá delegadas según convenga.

ARTICULO CUADRAGESIMO SEGUNDO.- Para ser Presidente del Comité Directivo Nacional de la Asociación se requiere:

I.- Ser ciudadano mexicano.

II.- Contar con reconocida fama pública de persona proba y honrada, de convicción nacionalista y con probada vocación de servicio.

III.- Ser asociado numerario con una antigüedad mínima de dos años anteriores a la fecha de la elección.

IV.- Haber sido electo en los términos de los presentes estatutos.

V.- Tener treinta y cinco años cumplidos al día de la elección, y

VI.- Satisfacer ampliamente el supuesto a que se alude en la fracción V del artículo trigésimo sexto.

ÁRTICULO CUADRAGESIMO TERCERO.- Son funciones, facultades y obligaciones del Presidente del Comité Directivo Nacional de la Asociación;

I.- Convocar y presidir las asambleas y reuniones de la asociación.

II.- Rendir ante la Asamblea General Ordinaria, un informe de actividades realizadas por el Comité Directivo Nacional durante el ejercicio anual anterior

III.- Representar a la Asociación ante toda clase de autoridades y de personas físicas o morales, nacionales o extranjeras.

IV.- Representar a la Asociación en todas las actividades en las que esta participe.

V.- Designar y autorizar a los asociados para representar a la asociación cuando así se requiera.

VI.- Designar -a los miembros del Comité Directivo Nacional que por cualquier razón se ausenten definitivamente de sus funciones.

VII.- Designar a los miembros del Consejo Asesor.

VIII.- Establecer o suprimir las secretarías adjuntas, comisiones, direcciones y unidades de apoyo que requieran los órganos del Comité Directivo Nacional, para optimizar sus funciones.

IX.- Nombrar, sustituir o remover a los titulares de las instancias a que alude la fracción anterior, así como al personal administrativo que exija el buen funcionamiento de la asociación.

X.- Emitir conjuntamente con el Secretario de Finanzas, los documentos relativos a la disposición de fondos para gastos administrativos y de operación en general de la asociación.

XI.- Las demás que se deriven de los presentes estatutos para el adecuado cumplimiento de su función.

ARTICULO CUADRAGESIMO CUARTO.- Para ser Vicepresidente, se deberá cumplir con los mismos requisitos señalados en el artículo cuadragésimo tercero de este estatuto.

ARTICULO CUADRAGESIMO QUINTO.- Son facultades y obligaciones de os ‘$ presidentes las siguientes:

I.- Representar al Presidente del Comité Directivo Nacional, procurando siempre la buena marcha de la asociación y el cumplimiento integral de su objeto social en sus respectivas circunscripciones.

II.- Para dar cumplimiento al mandato de la fracción anterior, el ámbito geográfico competencial de as cinco vicepresidencias será el siguiente:

a) El Vicepresidente responsable de la circunscripción número “1”, atenderá a los Estados de: Baja California, Baja California Sur, Colima, Guanajuato, Jalisco, Nayarit, Sinaloa y Sonora.

b) El Vicepresidente responsable de la circunscripción número “2”, atenderá a los Estados de: Aguascalientes, Chihuahua, Coahuila, Durango Nuevo León, Querétaro, San Luis Potosí, Tamaulipas y Zacatecas.

c) El Vicepresidente responsable de la circunscripción número “3, atenderá los Estados de: Campeche, Chiapas, Oaxaca, Quintana Roo, -Tabasco, Veracruz, y Yucatán.

d) El Vicepresidente responsable de la circunscripción número “4’, atenderá a los Estados de: Distrito Federal, Hidalgo, Morelos, Puebla y Tlaxcala.

e) E Vicepresidente responsable de la circunscripción número “5”, atenderá a los estados de: Estado. de México, Guerrera y Michoacán.

III.- Las demás que le sean conferidas por el Comité Directivo Nacional d su Presidente.

ARTICULO CUADRAGESIMO SEXTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría General las siguientes:

I.- Fungir como Secretario en las reuniones y asambleas de la asociación, levantando, legalizando y custodiando las actas respectivas.

II.- Dar seguimiento y verificar el cumplimiento de los acuerdos tomados por la Asamblea General el Comité Directivo Nacional o su Presidente, debiendo informar a este, con la debida oportunidad sobre el particular.

III.- Preparar las agendas para las reuniones y asambleas de la Asociación en os términos acordados con el Presidente.

IV.- Coadyuvar en la preparación del informe anual del Presidente del Comité Directivo Nacional, obteniendo y recabando los informes y datos necesarios para su elaboración.

V.- Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

CAPITULO SEXTO.

DE LAS DEMAS SECRETARIAS.

ARTICULO CUADRAGÉSIMO SEPTIMO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Organización, las siguientes:

a) Informar al Comité Directivo Nacional, acerca del estado que guarda los miembros de la Asociación de cada una de las Delegaciones Estatales constituidas o donde existan grupo o grupos superiores a cincuenta miembros, así como también de los principales problemas de organización que en cada una de ellas o ellos se manifiesten.

b) Organizar a los miembros de la Asociación que no lo estén y cuidar que se realice la transformación y estructuración de la Asociación en la forma que establece los estatutos, declaración de principios, programas de acción, reglamentos y demás, que se establecen, así como para fortalecer el trabajo cívico y político de la Asociación.

c) Girar instrucciones y estar en contacto estrecho con los Secretarios de Organización de los Comités Delegacionales, ayudándoles a realizar y cumplir sus tareas de Organización.

d) Intervenir en los problemas de carácter interfederal y en conflictos jurisdiccionales, prevaleciendo el respeto absoluto a los derechos de las partes.

e) Vigilar para que el gobierno de las Delegaciones Estatales, sea el resultado de la aplicación del principio de la democracia social, impidiendo su violación y haciendo imposible la intromisión de factores o fuerzas ajenas a la organización o a su ideología y plataforma política.

f) Informar al Comité Directivo Nacional acerca de todo lo relativo del estado que guarden las Delegaciones Estatales y de sus principales cuestionamientos.

g) Turnar a cada Secretaría del Comité Directivo, así como a las Delegaciones Estatales, copia de los acuerdos tomados dentro del tiempo de cuarenta y ocho horas.

h) Informar al Comité Directivo Nacional y a la Comisión de Honor, acerca de las nuevas solicitudes de afiliación, para recabar la autorización necesaria.

i) Organizar con toda diligencia las oficinas generales del Comité Directivo Nacional. 

j) Rendir a la Asamblea General en su oportunidad, así como al Comité Directivo Nacional, informe de su gestión.

k) Acordar invariablemente los asuntos de su competencia con el Presidente del Comité Directivo Nacional.

l) Vigilar que se cumplan con el calendario de Asambleas y reuniones que correspondan, tanto como de las Delegaciones Estatales, como del Comité Directivo Nacional, programando con esta con toda oportunidad las extraordinarias, suscribiendo con el Presidente del Comité Directivo Nacional, las convocatorias respectivas.

m) Las demás que le confiera el Comité directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO CUADRAGÉSIMO OCTAVO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Administración y finanzas, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asistir a las cesiones del Comité Directivo Nacional y a las Asambleas de la Asociación.

b) Elaborar los instructivos y reglamentos dentro de sus facultades para su mejor operación.

c) Recibir los ingresos y extender los egresos de la Asociación, designando de común acuerdo con el Presidente y el Secretario a la persona o personas que lo auxiliarán en su cargo.

d) Controlar los ingresos, egresos, activos fijos y pasivos, y lo proveniente de cuotas, donaciones, aportaciones y subsidios de instituciones públicas o privadas, personas físicas o morales.

e) Celebrar contratos de índole administrativo previa autorización del Presidente.

f) Efectuar operaciones y pagos autorizados por el Presidente.

g) Depositar los fondos en instituciones de crédito a nombre de la asociación.

h) Llevar la contabilidad al día de tal manera que en cualquier momento se pueda presentar a requerimiento del Comité Directivo nacional, un balance provisional.

i) Rendir a las Asambleas y al Comité Directivo Nacional, un balance anual auditado.

j) Exigir a los asociados el cumplimiento de sus obligaciones económicas y fiscales debiendo dar aviso inmediato al Presidente del Comité Directivo Nacional, si alguno o algunos de los asociados caen en incumplimiento y así esto afecta los fines no lucrativos de la asociación.

k) Desempeñar las demás funciones que se deriven de la aplicación de estos estatutos.

ARTÍCULO CUADRAGÉSIMO NOVENO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Educación Política y Vinculación con Organizaciones y Partidos Políticos, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Exhortar y vigilar que todos los miembros de la Asociación cumplan con sus deberes cívicos y políticos.

b) Asistir al requerimiento a las reuniones del Comité Directivo Nacional y de las Asambleas.

c) Procurar mantener estrechas relaciones con todos los Partidos Políticos; con todos los asociados y con todas las instituciones Oficiales y privadas, que sustenten doctrinas y principios coincidentes con los de nuestra asociación.

d) Siendo esta Asociación de extracción ciudadana, nacionalista liberal y apegada a derecho, pasando su filosofía en principios democráticos, pluripartidistas, pugnará por mantener la armonía respetando la militancia política y religiosa de los asociados.

e) En coordinación con las demás secretarías correspondientes organizar campañas de orientación política, dentro del marco jurídico que se establece para este tipo de actividades, con el fin de capacitar a los asociados.

f) Cuando alguno o algunos de los asociados sean propuestos para ser electos en algún puesto de elección popular, estos deberán ser instruidos por las Secretarías correspondientes, por esta misma Secretaría y por el Comité Directivo Nacional.

g) Organizar mesas redondas o conferencias donde se examine las diferentes posiciones y plataformas políticas de todos los partidos registrados y de aquellas políticas de todos los partidos registrados y de aquellas instancias que busquen por el camino el derecho sus diferentes puntos de vista ideológicos.

h) Las demás que les sean conferidas por el Comité Directivo Nacional o su Presidente.

ARTÍCULO QUINCUAGÉSIMO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaria de Comunicación Social, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asumir la Dirección y ser responsable directo del órgano informativo de la Asociación, publicación que invariablemente será emitida con base en la plataforma política e ideológica que establecen los principios objetivos y estatutos de la asociación, manejando las finanzas del órgano informativo en colaboración con el Secretario de Administración v Finanzas. 

b) Organizar y distribuir permanentemente a todas las delegaciones estatales de la asociación el órgano informativo.

c) Establecer contacto constante y permanente con todas las fuentes de información correspondientes en el ámbito nacional, con el objeto de hacer más profundas las proyecciones de actividades de la Asociación.

d) Emitir periódicamente o cuando el caso lo amerite boletines de prensa, para que estos sean entregados oportunamente a los diarios de mayor circulación en el país, versando dichos boletines sobre cuestionamientos o tópicos que sean de interés de difusión de la Asociación.

e) Convocar conferencias de prensa, invitando a los diarios nacionales y regionales que corresponda, con el objeto de proporcionarles información, sobre los problemas nacionales e internacionales que sean de interés de la asociación.

f) Proporcionar amplia y profunda difusión a todos los documentos que emita el Comité Directivo, sobre asuntos, acuerdos y demás.

g) Utilizar todos los medios masivos de información, incluyendo televisión y cine, de acuerdo con las leyes respectivas para dar a conocer los programas de orientación cívicos y políticos, que imparta la asociación. 

h) Organizar conferencias de orientación cívicas y políticas y de otros temas sociales encaminados al conocimiento general de as actividades de la Asociación.

i) Programar con todas las Secretarías que correspondan, actividades artísticas y culturales que conduzcan a cultivar el espíritu artístico de los asociados y a propiciar diversiones acordes a los estatutos de la asociación, siendo absolutamente respetuosas de otras manifestaciones de este género.

j) Organizar el órgano informativo de la asociación, con los datos estadísticos y demás de tabores, con el objeto de que los miembros de la asociación puedan hacer consultas estadísticas de las diferentes regiones del país.

k) Procurar por todos los medios posibles y conforme a las posibilidades de la asociación, la impresión de los estatutos sociales y de su divulgación y distribución entre sus asociados.

l) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTICULO QUINCUAGESIMO PRIMERO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría del Interior, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Constituirá una instancia accesible de gestión intersecretarial o de gestión social hacia la estructura interior de la asociación a efecto de canalizar ante el Comité Directivo Nacional todo tipo de demandas y conflictos que pudieran surgir, siendo nexo confiable en la presentación de opciones viables a la problemática planteada. 

b) Detectar y en su caso, atraer y apoyar las demandas que, por vía de las distintas instancias de la Asociación se promuevan sin coartar, condicional o limitar sus decisiones.

c) Establecer los procedimientos y mecanismos que permitan atender los cuestionamientos internos y canalizar positivamente la participación de los solicitantes.

d) Elaborar proyectos productivos favorables para la participación de la asociación en las regiones económicas más desposeídas del país.

e) Convocar a la solidaridad de los afiliados en apoyo de las organizaciones y movimientos sociales afines a los postulados la asociación.

f) Atender las peticiones de apoyo, brindando asistencia para la organización, asesoría para la realización de trámites y solidaridad ideológica para respaldar las instancias de los grupos demandantes

g) Promover programas encaminados a fortalecer la defensa de los derechos humanos no solo de los afiliados, sino de toda la ciudadanía solicitante. 

h) Instalar unidades de atención ciudadana para abrir espacios amplios de participación social en la lucha contra la inseguridad pública.

i) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGÉSIMO SEGUNDO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Asuntos Jurídicos, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asesorar y representar a la Asociación en todos aquellos juicios que se encomienden.

b) Examinar y formular los documentos y actas penales, civiles, mercantiles laborales, administrativos y demás que contengan aspectos de los asociados, contestar demandas, presentar querellas y amparos, desistirse de las mismas y todos los asuntos que con relación a su materia se le formulen y presenten por parte de la Asociación, del Comité Directivo Nacional, de su Presidente, de los Asociados y de terceros obligados.

c) Recopilar, analizar y ejecutar al respecto de todas las leyes sus reglamentos y decretos vigentes en el país, para proponer en el caso al Comité Directivo Nacional o a su Presidente, la promoción y defensa de los intereses de la Asociación, de sus Asociados y de terceros obligados, así como presentar proyectos a la instancia o instancias que correspondan en relación con adecuaciones, reformas e instancias relativas a las leyes y los reglamentos vigentes en el país.

d) Organizar un cuerpo de jurisconsultos que coadyuven a la solución de la problemática jurídica que se presenten a ante el Comité Directivo Nacional, su Presidente, o en las oficinas y delegaciones de la Asociación en el país.

e) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGESIMO TERCERO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de logística, Documentación e Información, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Concentrar la información necesaria de los afiliados de la Asociación de todo el país.

b) Elaborar conjuntamente con la Secretaría Electoral, el padrón electoral de los afiliados de la Asociación para los procesos de elección.

c) Registrar el directorio de secciones y círculos de base de la estructura territorial de la Asociación.

d) Establecer y organizar un censo de las organizaciones de mujeres, jóvenes, de trabajadores y de productores.

e) Registrar los cargos de todos los integrantes de los órganos de dirección nacional de la asociación.

f) Registrar las demandas sentidas de las organizaciones ciudadanas y de los sectores sociales en general.

g) Utilizar los recursos que brinde la informática para constituir bases de datos y redes de información.

h) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo. 

ARTICULO QUINCUAGESIMO CUARTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaria de Acción Electoral, Capacitación y Formación Política, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Procurar que todos los miembros de la Asociación Cumplan con sus deberes cívicos, políticos y electorales.

b) Desarrollará la actividad política, buscando y haciendo posible dentro de la ley, por la participación de simpatizantes, realizando labores proselitistas para captar nuevos afiliados y adherentes, dando a conocer las tesis ideológicas y electorales de la Asociación.

c) Organizar campañas de orientación política, así capacitación a los miembros de la Asociación en derecho cívicos-políticos.

d) Proporcionar educación y capacitación política fomentando la investigación en la materia, así como promover y difundir los Postulados básicos de la Asociación, así como os proyectos, bajo La dependencia orgánica del Comité Directivo Nacional.

e) Será el responsable del centro de capacitación y formación política de la asociación y por acuerdo corresponderá elaborar el reglamento de elecciones y en las convocatorias para que los asociados puedan participar como candidatos a cargos de elección popular.

f) Será el directo encargado de la planificación y formación política de la asociación proponiendo directamente al Comité Directivo Nacional, de todo tipo de instrumentaciones de actividades en materia.

g) Procurar mantener relaciones con todos los partidos políticos y agrupaciones ciudadanas, a fin de desahogar diferentes puntos de vista ideológicos, actuando siempre dentro de un estado de derecho y respetuoso de todo tipo de pensamientos e ideologías.

h) Pugnará siempre por mantener la unidad y la disciplina de la Asociación.

i) Utilizar los recursos que brinda la informática para constituir bases de datos y redes de información.

j) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGESIMO QUINTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría Académica y de Vinculación con Instituciones Educativas, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asumir de las funciones de la asociación en esta disciplina, acciones que deberán seguir los principios y documentos básicos de la Asociación.

b) Programar y realizar todo tipo de actividades que conduzca a cultivar y fomentar el interés de los asociados y que les ayude a propiciar diversiones sanas y culturales.

c) Mantendrá comunicación estrecha con las autoridades educativas del país y de manera particular con las de las Universidades e Instituciones de Educación Superior.

d) Pugnará porque la formación de profesionales se realice bajo una sólida cultura y un conocimiento experto en el área específica que corresponda para su formación, acciones que les permita responder a las necesidades productivas del estado, así como de los demás sectores respectivos del país.

e) Pugnará porque la finalidad básica que conlleva la educación superior se desarrolle bajo un contexto humanista que coadyuve al desarrollo de valores, actitudes y demás habilidades apegados a la naturaleza de los seres humanos.

f) Coadyuvará con sentido crítico, aportando soluciones viables y acordes a las necesidades que el país requiere de sus nacionales tanto en el área profesional como técnica y demás para que esto les permita posturas políticas-sociales apegadas a la realidad nacional.

g) Establecerá contacto constante con todas las instancias educativas que se conduzcan dentro de un estado de derecho, haciendo posible intercambio de todo tipo de posturas dentro de la disciplina educativa.

h) Mantendrá y buscará la creación de nuevas relaciones con la sociedad civil para la realización de proyectos político-culturales que no contravengan los documentos básicos de la asociación.

i) Pugnará y coadyuvará en la información ideológica y política de los afiliados a la Asociación, buscando con ello alcanzar los objetivos plasmados en el programa de acción de la misma, dentro de un estado de derecho.

j) Así como todo aquello que no esté contemplado pero que le corresponda, así como las demás funciones que le encomiende el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGESIMO SEXTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Relaciones Exteriores, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Promover y mantener la amistad de la Asociación con todas las instancias a que haya lugar, tanto nacionales como extranjeras, haciendo cumplir la declaración de principios, el programa de acción, los estatutos, los reglamentos y demás principios de la Asociación.

b) Mantendrá constante y estrecha relación con miembros de la asociación cuya residencia sea el extranjero, mismos que deberán respetar los principios básicos de la asociación, así como el estricto respeto a la Constitución General de la República, sin allanar leyes o reglamentos del lugar de su residencia.

c) Pugnará en todas sus actuaciones tanto nacionales como internacionales por conducirse de conformidad en lo establecido en los documentos básicos de la Asociación, en un marco de respeto a la Soberanía Nacional y a las Instituciones, así como a lo dispuesto en la Constitución General de la República. 
d) Participará en la promoción de iniciativas públicas y de asociaciones que no se contrapongan con los principios y valores de la Asociación. 
e) Participará en las decisiones sobre asuntos de relevancia para el país ante el extranjero o de la Asociación.
f) Contribuirá a la formación y respeto de los usos y costumbres de la nación ante todo tipo de foros, tanto nacionales como extranjeros.

g) Invariablemente ante pondrá a sus actuaciones el respeto a la declaración de principios y demás documentos básicos de la Asociación.
h) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo. 
ARTICULO QUINCUAGESIMO SEPTIMO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría para la Atención a Indígenas y Trabajadores del Campo, y por ende de su titular las siguientes:

a) Tener pleno conocimiento de la problemática que enfrentan los grupos y comunidades indígenas del país.

b) Elaborar proyectos productivos por zonas indígenas.

c) Promover actividades artesanales culturales y comerciales de las regiones indígenas.

d) Fomentar el respeto absoluto a la composición pluricultural sustentada originalmente en los. pueblos indígenas del país, velando y promoviendo el desarrollo de sus lenguas, culturas, usos, costumbres, recursos y formas especificas de organización social.

e) Pugnará por que en los juicios y procedimientos donde estén implícitos derechos y obligaciones de indígenas y trabajadores del campo, se respeten sus prácticas y costumbres jurídicas en los términos que establece la ley.

f) Pugnará por un respeto absoluto a los trabajadores indígenas y del campo, evitando hasta donde la ley lo permita la discriminación, reafirmando la igualdad de los seres humanos sin importar su procedencia, pugnando por que prevalezcan en estos aspectos los principios generales de derecho.

g) Promover que se legislen a fin de garantizar el desarrollo armónico de los pueblos indígenas y de los trabajadores del campo.

h) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGESIMO OCTAVO.- Son funciones, facultades y acciones de la Secretaría para la Atención a Trabajadores de la industria, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Detectar y en su caso, atraer y apoyar las demandas que, volvía de las distintas formas de organizaciones de trabajadores de la industria, promuevan o asuman, sin coartar, condicionar o limitar sus decisiones.

b) Constituirá una instancia accesible de gestión social, hacia donde los trabajadores puedan canalizar sus demandas y conflictos, con el propósito de que la Asociación funja como nexo confiable entre las autoridades y los trabajadores solicitantes generando igualmente, con la participación de los propios afectados o demandantes, opciones viables a la problemática planteada.

c) Establecer los procedimientos y mecanismos que permita! atender las demandas y canalizar positivamente la participación de los trabajadores de la industria.

d) Promover programas encaminados a fortalecer la defensa de los derechos humanos de los trabajadores de la industria.

e) Promover la participación social como instrumento efectivo de cambio y como alternativa viable y válida para el ejercicio de los derechos de los trabajadores de la industria.

f) La actividad de esta Secretaría estará sostenida por la promoción y difusión de la imagen, ideológica, principios básicos y demás de la Asociación y por un absoluto respeto a las leyes en vigor de la materia.

g) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO QUINCUAGESIMO NOVENO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría para la atención a Trabajadores de la Ciudad, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Detectar y en su caso, atraer y apoyar las demandas que, por vía de las distintas formas de organizaciones de trabajadores de la ciudad, promuevan o asuman, sin coartar, condicionar o limitar sus decisiones.

b) Constituirá una instancia accesible de gestión social, hacia donde los trabajadores puedan canalizar sus demandas y conflictos, con el propósito de que la Asociación funja como nexo confiable entre las autoridades y los trabajadores solicitantes, generando igualmente, con la participación de los propios afectados, opciones viables a la problemática planteada.

c) Establecer los procedimientos y mecanismos que permitan atender las demandas y canalizar positivamente la participación de los trabajadores de la ciudad.

d) Promover programas encaminadas a fortalecer la defensa de los derechos humanos de las trabajadores de la ciudad.

e) Promover la participación social como instrumento efectivo de cambio y como alternativa válida para el ejercicio de los derechos de los trabajadores de la ciudad.

f) Toda actividad de esta Secretaría estará sostenida por la promoción y difusión de la imagen, ideología y principios básicos de la Asociación y por un absoluto respeto a las leyes aplicables a los cuestionamientos de los trabajadores de la ciudad.

g) Así como todo aquello que le corresponda, que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO SEXAGESIMO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría para la Atención a Trabajadores de la Educación, y por ende de su titular, las siguientes:
a) Procurar que todos los miembros de la asociación cumplan con sus deberes cívicos políticos y electorales.

b) Procurar mantener relaciones con todas las Agrupaciones y Partidos Políticos, que sustenten doctrinas y principios sociales coincidentes con los de la asociación.

c) o) En coordinación con las secretarias correspondientes, organizar campañas de orientación cívicas y políticas, para capacitar a los miembros de la asociación, ya para que estos hagan uso de sus derechos constitucionales y elementales, o bien para el caso de ser electos paré algún puesto de elección popular, debiéndoseles instruírseles para que cumplan efectivamente con su cometido.

d) Pugnará por el respeto y absoluto cumplimiento a la garantía constitucional plasmada en el articulo tercero de la Constitución General de la República, haciendo hincapié que todo individuo tiene derecho a recibir educación por parte de él Estado Federación Estados y Municipios y que este impartirá educación preescolar, primaria y secundaria, señalando lo vertido en la Carta Magna en el sentido de que a educación primaria y la secundaria son obligatorias .gratuitas.

e) Pugnará y coadyuvará en lo conducente en que la educación que imparta el estado tenderá a desarrollar armónicamente todas las facultades del ser humano y fomentará en él, a la vez, al amor a la patria y la conciencia de la solidaridad internacional, en la independencia y en la justicia.

f) Deberá en coordinación con las secretarías que correspondan, organizar ciclos de mesas redondas, conferencias y demás, donde se examinen las diferentes posiciones y plataformas políticas de todas las agrupaciones y partidos políticos.

g) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTICULO SEXAGESIMO PRIMERO.- Son funciones, facultades y obligación de la Secretaria para la Atención a Trabajadores de la Salud y por ende de su titular, las siguientes:

a) Detectar y en su caso, atraer y apoyar las demandas que, por vía de las distintas formas de organizaciones de trabajadores de la salud, promuevan o suman, sin coartar, condicionar o limitar sus decisiones.

b) Esta Secretaría constituirá una instancia accesible de gestión, social hacia donde los trabajadores puedan canalizar sus demandas y conflictos, con el propósito de que la Asociación funja como nexo confiable entre las autoridades y los trabajadores solicitantes, generando igualmente, con la participación de los propios afectados, opciones viables a la problemática planteada.

c) Establecer los procedimientos y mecanismos que permitan atender las demandas y canalizar positivamente la participación de los trabajadores de la salud.

d) Promover programas encaminados a fortalecer la defensa de los derechos humanos de los trabajadores de la salud.

e) Promover la participación social como instrumento efectivo de cambio y como alternativa válida para el ejercicio de los derechos de los trabajadores de la salud.

f) Toda actividad de esta Secretaría estará sostenida por la promoción y difusión de la imagen, ideología y principios básicos de la Asociación, así como por un absoluto respeto a las leyes aplicables en esta materia.

g) Las demás que le correspondan y que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO SEXAGESIMO SEGUNDO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Acción Femenil, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Conocer y estudiar los problemas sociales de la mujer del campo y de la ciudad.

b) Organizar la unión de mujeres dentro de las filas de la asociación, y que estas tengan relaciones con todas las instancias femeniles en el país como del extranjero.

c) Pugnar contra la discriminación de que sea objeto la mujer en el trabajo participando en la conquista social como obrera, y en el campo contra toda forma discriminatoria, así por la estructura cooperativa de la mujer campesina.

d) Organizar la participación en la democracia como la mejor forma de lograr a emancipación de la mujer.

e) Organizar comisiones de mujeres obreras o no o de cualquier. estrato social, para su organización, tanto en la industria, en el comercio y en todos os centros de trabajo donde se requiera, procurando. impartir la orientación social de la asociación en la mujer.

f) Crear en las unidades de cultivo en el campo, la organización correspondiente de mujeres orientando a estas y concientizándolas en temas de higiene, cultura, respeto absoluto a las leyes plasmadas en nuestra Carta Magna, así como a las prerrogativas consignadas en las garantías individuales para la mujer.
g) Asesorar a la mujer para que esta pueda ejercer sus derechos ante toda instancia jurídica del país en temas propios.
h) Pugnar por los derechos políticos, económicos y sociales de la mujer, en áreas de desarrollo de su personalidad, y de su ámbito económico y social, presentando ante quién corresponda iniciativas emanadas de a asociación y en beneficio de la mujer.

i) Las demás que e confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTICULO SEXAGESIMO TERCERO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Acción Juvenil, y par ende de su titular, las siguientes:

a) Tener pleno conocimiento de la problemática que aqueja a la juventud de cualquier estrato y afiliada a la asociación.

b) Organizar a los grupos juveniles que pertenezcan a la asociación en el ámbito nacional.

c) Mantener relaciones estrechas con todas las instancias y organizaciones juveniles del país, exhortándolos a que todas sus .actividades siempre sean apegadas a lo dispuesto por la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como de las leyes e Instituciones emanadas de ella.

d) Pugnar por que la juventud tenga pleno derecho a la educación y a formación profesional asegurando las posibilidades de acceso gratuito para todos los jóvenes a la enseñanza técnica y superior.

e) Promover la implantación de infraestructuras que permita la participación en las diversas actividades deportivas y culturales, apartando así a la juventud de vicios u otras lacras que lesionen las auténticas aspiraciones de la juventud mexicana.

f) Pugnará por que la juventud con plena conciencia de clases, pueda elegir y ser elegido para ejercer responsabilidades mayores ante distintas instancias, prevaleciendo siempre el respeto por la democracia y libertad, y el amor a la patria.

g) Promoverá iniciativas a través de las instancias respectivas para que la legislación laboral tutela y proteja a la juventud, para que dicha legislación sea instrumento reivindicador de sus aspiraciones sociales y políticas.

h) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO SEXAGESIMO CUARTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría del Medio Ambiente, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Pugnará en primera instancia y ante quién corresponda, personas físicas o morales, nacionales o internacionales por un respeto absoluto a la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección del Ambiente.

b) Pugnará por una auténtica defensa de la biodiversidad y de los ecosistemas en los que tal biodiversidad se expresa.

c) Pugnará por el cuidado de los ecosistemas, como en otras esferas de la actuación humana, buscando la acción preventiva como resultado más eficiente y económico en esta materia.

d) Pugnará por que la apropiación de los recursos naturales deberán regirse por la capacidad de regeneración de los mismos en el medio natural.

e) Pugnará por que la emisión de contaminantes y su incorporación al medio natural debe regirse por la capacidad de este último para absorberlos y neutralizarlos.

f) Vigilará que la determinación de la capacidad de carga de un ecosistema o de la capacidad de reproducción de un recurso renovable constituya una operación técnica que deberá desarrollarse con rigor e independencia, para que con estas acciones se pueda diseñar la estrategia de gestión del ecosistema o del recurso de que se trate.

g) En general realizará todo aquello que contribuya al bienestar social, al combate a la pobreza, a la elaboración de estrategias de gestión al fomento a una producción sustentable y buscará por todos los medios legales correspondientes la contención del deterioro del medio ambiente y de los recursos naturales.

h) Las demás que le confieran el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO SEXAGESIMO QUINTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Actividades Artísticas, Promoción y Difusión Cultural, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asumir la responsabilidad de las funciones artísticas, culturales y demás expresiones de arte, que lleve a cabo la asociación, acciones que deberán seguir en primera instancia los principios, objetivos y estatutos, manejando las finanzas que en dicha área se requiera en colaboración con la Secretaría de Administración y Finanzas.

b) Programar y realizar todo tipo de actividades artísticas, de teatro, cine, televisión, conciertos musicales, literarios y toda aquella expresión cultural que conduzca a cultivar y fomentar el espíritu artístico cultural de los asociados y que les ayude a propiciar diversiones sanas y creativas.

c) Coadyuvar con todos los afiliados de la Asociación a la edición y circulación del órgano informativo de la misma, pugnando que esta edición contemple asuntos de interés general y en la materia, así como su entrega oportuna a todos los ámbitos jurisdiccionales de la Asociación.

d) Organizar conferencias de orientación artística y de otros temas sociales que se encaminen a dar a conocer las actividades de la Asociación en esta disciplina.

e) Establecer contacto constante y permanente con todas las fuentes artísticas y culturales, con el objeto de hacer más profundas la proyección de las actividades de la Asociación.

f) Pugnar siempre por mantener la unidad y la disciplina de la Asociación.
g) Pugnar por la creación de nuevas ligas y relaciones con la sociedad civil para la realización de proyectos políticos-culturales que no contravengan los documentos básicos de la Asociación.

h) Informar periódicamente acerca de las actividades en el ámbito de la Asamblea General o en el momento a que haya lugar.

i) Así como todas aquellas actividades que no estén contempladas pero que por derecho le correspondan o aquellas funciones que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTÍCULO SEXAGESIMO SEXTO.- Son funciones, facultades y obligaciones de la Secretaría de Promoción Deportiva, Actividades Recreativas y Eventos Especiales, y por ende de su titular, las siguientes:

a) Asumir la responsabilidad de las funciones recreativas, deportivas y eventos especiales de la Asociación, acciones que deberán seguir los principios-objetivos y estatutos de la misma.

b) Programar y realizar todo tipo de actividades deportivas, recreativas así como aquellos eventos especiales, y todo aquello que conduzca a cultivar y fomentar el deporte de los asociados, propiciando con ello diversiones sanas y creativas.

c) Coadyuvar con todos los afiliados de la Asociación a la edición y circulación del órgano informativo de la misma, pugnando que esta edición contemple asuntos de carácter deportivo así como de interés general.

d) Organizar conferencia de orientación deportiva, talleres, clínicas y todo tipo de eventos que se encaminen a dar a conocer las actividades de la Asociación en esta disciplina.

e) Establecer contacto constante y permanente con todas las fuentes deportivas del país, con el objeto de hacer más profundas la proyección de las actividades de la Asociación.

f) Pugnar siempre por mantener la unidad y disciplina de la Asociación.

g) Pugnar por la creación de nuevas ligas y relaciones con la sociedad civil para la realización de proyectos deportivos culturales, que no contravengan los documentos básicos de la Asociación.

h) Informar periódicamente o cuando haya lugar acerca de las actividades de esta disciplina en el ámbito de la Asamblea General.

i) Así como realizar todas aquellas actividades no contempladas y que por derecho le correspondan, o aquellas que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTICULO SEXAGESIMO OCTAVO.- Son funciones, facultades y obligaciones de los Titulares de las Delegaciones Estatales, las siguientes:
a) Llevar a cabo las acciones conducentes a cumplir los objetivos contenidos en los principios, programas, estatutos y reglamentos de la asociación en sus correspondientes entidades federativas.

b) Proponer y en su caso informar al Comité Directivo Nacional sobre los temas o acontecimientos que favorezcan el desarrollo de sus delegaciones.

c) Auxiliar y asesorar al Comité Directivo Nacional en la coordinación y realización de los eventos de la asociación en sus respectivos estados.
d) Representar a ¡a Asociación en sus Delegaciones.

e) Llevar a cabo todo aquello que sea en beneficio de a asociación en su respectivo estado, y realizarla con estricto apego a los principios cívicos y políticos de a asociación.

f) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

ARTICULO SEXAGESIMO NOVENO.- Son funciones, facultades obligaciones de los Órganos y Comisiones que se establezcan, las siguientes:

a) Colaborar con el Comité Directivo Nacional para lograr una eficiente administración y cumplimiento de los objetivos cívicos, políticos y demás de la asociación.

b) Realizar con esmero, profesionalismo y oportunidad las actividades especializadas de acuerdo a sus respectivas competencias según el motivo que haya dado lugar a su creación.
c) Emitir su opinión al Comité Directivo Nacional, sobre los programas y políticas de la asociación y sobre los proyectos de reformas al estatuto, como a sus reglamentos.

d) Resolver todas aquellas consultas que le sean turnadas por el Presidente del Comité Directivo Nacional.
e) Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.
CAPITULO SEPTIMO.

DE LA COMISION DE HONOR Y DEL CONSEJO ASESOR.

ARTICULO SEPTUAGESIMO.- La Comisión de Honor, estará integrada por mexicanos destacados que hayan hecho aportaciones relevantes a la sociedad mexicana y contará con un presidente bajo cuya coordinación desarrollará y llevará efecto las siguientes funciones:

I.- Opinar sobre las candidaturas de asociados que le turne el Comité directivo de la Asociación, por conducto de su Presidente.

II.- Dictaminar sobre las propuestas de exclusión de los asociados .que le turne el Comité Directivo, para así ser sometidos en definitiva a la consideración de la Asamblea General.
III.- Opinar sobre el desempeño de las funciones de los miembros del Comité Directivo que someta a su consideración el Presidente, así como aplicar cuando procedan las sanciones a que pudieran hacerse acreedores los asociados.

IV.- Las demás análogas que le encomiende la Asociación resolución de la Asamblea General o el Comité Directivo Nacional.

V.- Las demás que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.
ARTICULO SEPTUAGESIMO PRIMERO.- El Consejo Asesor, será un Órgano de apoyo a las funciones del Comité Directivo Nacional y tendrá las siguientes facultades y obligaciones:

I.- Colaborar con el Comité Directivo Nacional para lograr una eficiente administración y cumplimiento de los objetivos de la asociación.
II. Emitir su opinión al Comité Directivo Nacional, sobre los programas y políticas de la Asociación y sobre los proyectos de reformas al estatuto de la misma y sus reglamentos.

III.- Resolver todas aquellas consultas que les sean turnadas por el presidente del Comité Directivo Nacional.

CAPITULO OCTAVO

DE LAS DELEGACIONES ESTATALES

ARTÍCULO SEPTUAGESIMO SEGUNDO.- Los Comités de las Delegaciones Estatales estarán constituidas por:

I.- Un Presidente.

II.- Un Secretario.

III.- Un Tesorero.

IV.- Tres Vocales.

V.- Una Comisión de Honor.
ARTÍCULO SEPTUAGESIMO.- Son facultades y obligaciones de los Delegados Estatales, las siguientes:

I. Llevar a cabo las acciones conducentes a cumplir los objetivos contenidos en los principios, programas, estatutos y reglamentos de la Asociación en sus correspondientes entidades.

II. Proponer y en su caso informar al Comité Directivo Nacional sobre los temas o acontecimientos que favorezcan el desarrollo de sus delegaciones.

III. Auxiliar y asesorar al Comité Directivo Nacional  en la Coordinación y realización de los eventos de Asociación en sus respectivos estados.

IV.- Representantes a la Asociación en sus delegaciones.

ARTÍCULO SEPTUAGESIMO CUARTO.- Son requisitos para ser Presidentes de Delegación Estatal, las siguientes:

I.- Ser ciudadano mexicano, con pleno goce de sus derechos.

II.- Ser asociado con una antigüedad mínima de dos años a la fecha de la acción, o en su defecto miembro  fundador de la misma.

III.- Cumplir ampliamente con los requisitos a que alude el artículo trigésimo sexto de estos estatutos.

IV.- Ser electo en la Asamblea General integrada por sus respectivos asociados y ratificado por el Presidente del Comité Directivo Nacional. La Asamblea se convocará para tal efecto en los términos de los presentes estatutos. El Presidente electo durará tres años en el cargo y podrá ser reelecto por un periodo adicional de tres años.

ARTÍCULO SEPTUAGÉSIMO QUINTO.- El Comité Directivo de la Delegación Estatal será electo por planilla, en la cual deberán estipularse los nombres de los candidatos para cada uno de los órganos que conforman a dicho comité, y quienes, además de cumplir los requisitos del artículo trigésimo sexto de este estatuto, deberán contar con el respaldo de cuando menos el cinco por ciento de los miembros de la Delegación respectiva.

ARTÍCULO SEPTUAGÉSIMO SEXTO.- El Presidente de la Delegación Estatal y los demás miembros del Comité de las secciones estatales, deberán rendir protesta formal al tomar posesión de su cargo ante la Asamblea General Convocada para tal efecto, en el sentido de cumplir y hacer cumplir los documentos básicos de la Asociación.

ARTÍCULO SEPTUAGESIMO SEPTIMO.- Las facultades de cada uno de los órganos del Comité Delegacional Estatal, serán las que acuerden sus respectivas asambleas locales, siempre que en nada contravengan y se ajusten al espíritu normativo de los presentes estatutos.

CAPITULO NOVENO

DE LAS COMISIONES DE TRABAJO
ARTÍCULO SEPTUAGESIMO OCTAVO.- Las Comisiones de Trabajo serán establecidas por acuerdo del Presidente del Comité Directivo Nacional quién tendrá la facultad de designar y remover libremente a sus titulares. Siendo facultades y obligaciones de las comisiones, las siguientes.

I.- Realizar con autentico profesionalismo las actividades especializadas de acuerdo a sus respectivas competencias según el motivo que haya dado lugar a su creación;

II.- Asesorar en todos aspectos por el buen desempeño de las funciones del Comité Directivo Nacional.

III.- Así como todas aquellas que le confiera el Comité Directivo Nacional o el Presidente del mismo.

CAPITULO NOVENO BIS.

DE LA COMISION DE ADMINISTRACION DEL PATRIMONIO Y RECURSOS

FINANCIEROS.

ARTICULO SEPTUAGESIMO OCTAVO-A.- La Comisión de Administración del Patrimonio y Recursos Financieros se integrará como sigue:

I.- Por un Presidente;

II.- Por un Secretario; y

III.- Por un Vocal.

Que serán designados por el Comité Directivo nacional y durarán en su encargo tres años, pudiendo ser reelectos por un nuevo período.

ARTICULO SEPTUAGESIMO OCTAVO-B.- Son funciones de la Comisión de Administración del Patrimonio y recursos Financieros, las siguientes:

a).- Administrar el patrimonio de la Asociación y sus recursos financieros.

b).- Presentar los informes anuales de ingresos y egresos en los términos que señala el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales.

c).- Practicar auditorias internas para verificar el cumplimiento de las funciones administrativas de la Secretaría de Administración y Finanzas del Comité Directivo Nacional.

d).- Rendir informe del resultado en las auditorias al Comité Directivo Nacional, por lo menos una vez al año.

CAPITULO DECIMO.

DE LAS ELECCIONES.

ARTICULO SEPTUAGESIMO NOVENO.- Las elecciones de los miembros el Comité Directivo Nacional se efectuarán cada tres años por la Asamblea General Extraordinaria convocada previamente para tal efecto. Se procederá a ello mediante planillas, las cuales para ser registradas requerirán contar con la probación por escrito de al menos el cinco por ciento de los asociados registrados en el padrón oficial de la asociación.

ARTICULO OCTAGESIMO.- La convocatoria para la Asamblea General Extraordinaria en la que se haya de elegir al Comité Directivo Nacional para el siguiente período será emitida en los términos del artículo vigésimo sexto; fracción tercera del presente estatuto. Dicha convocatoria deberá establecer el período y demás requisitos para el registro de las planillas, así como las bases a que se sujetará la elección de acuerdo con lo estipulado en estos estatutos. En esta convocatoria se dará a conocer los demás asuntos que hayan de ser tratados, integrando así el orden del día correspondiente.

ARTICULO OCTAGESIMO PRIMERO.- La Asamblea General Extraordinaria Designará a diez asociados para que se constituya un Comité. Este Comité Electoral vigilará que se cumplan las bases estatutarias para que, Candidatos, Electores, Elección y Escrutinio, se apegue a la más estricta legalidad y transparencia.

ARTICULO OCTAGESIMO SEGUNDO.- El Comité Electoral, después de aprobar el registro de la o planillas, instrumentará la jornada electoral, con basé en una votación universal, libre y secreta de los asociados presentes en la respectiva Asamblea.

ARTICULO OCTAGESIMO TERCERO.- Los votos se emitirán exclusivamente por los asociados que aparezcan en el padrón oficial de la asociación mediante cédulas que le serán proporcionadas por el Comité Electoral y se depositarán en las urnas que al efecto serán instaladas en el local, donde se encuentre sesionando la asamblea. Este procedimiento podrá sustituirse por el de votación económica, sólo mediante acuerdo expreso de cuando menos las dos terceras partes de la Asamblea General Extraordinaria.

ARTÍCULO OCTAGESIMO CUARTO.- El Comité Electoral propondrá escrutadores y estos deberán ser aprobados por la mayoría de los asociados en la asamblea correspondiente.

ARTICULO OCTAGESIMO QUINTO.- El grupo de escrutadores, computarán abierta y públicamente los votos emitidos, a los que adicionarán los reportes de votación de las secciones estatales, que se harán llegar por cualquier medio idóneo y confiable, antes de quedar abierta la sesión de la asamblea general respectiva.

ARTICULO OCTAGESIMO SEXTO.- La asamblea sesionará en forma permanente hasta que se reúna toda loa votación y se haga la declaración formal de la planilla triunfadora y por tanto electa. El anuncio de dicha declaración estará preferentemente a cargo del Presidente de la Comisión de Honor de la asociación o en su defecto de cualesquiera de los otros miembros de dicha comisión.

ARTICULO OCTAGESIMO SEPTIMO.- Una vez cumplido el requisito a que se refiere el articulo que antecede se levantará el acta circunstanciada en la cual se establecerán los resultados obtenidos y se asentará en el libro respectivo. Dicha acta deberá ser firmada por el Presidente saliente de la Asociación, así como por los miembros del Comité Electoral.

ARTICULO OCTAGESIMO OCTAVO.- Para todo lo no previsto en los presentes estatutos y respecto de la cual se presentare alguna controversia, esta será resuelta o resueltas por la Asamblea General.
CAPITULO DECIMO PRIMERO.

DE LAS SANCIONES.

ARTICULO OCTAGESIMO NOVENO.- Toda violación o incumplimiento de los asociados a los presentes estatutos, reglamentos y programas derivados de ellos o a los acuerdos emanado de la Asamblea General y demás órganos de la Asociación dará motivo según la gravedad del caso a cualquiera de las siguientes sanciones:

I.- Amonestación

II.- Suspensión temporal; y

III.- Expulsión

ARTICULO NONAGESIMO.- La amonestación a los asociados podrá ser formulado verbalmente o por escrito y la dictará la Comisión de Honor. En este tenor serán causas de amonestación las siguientes:
a) La morosidad en el cumplimiento de los cargos o Comisiones que se e confieran así como en el pago de sus cuotas sociales; y 

b) En general toda falta que pueda calificarse como no grave a juicio del Comité Directivo.

ARTICULO NONAGESIMO PRIMERO.- La suspensión temporal será decretada por la Comisión de Honor en los siguientes casos:

a) Por haber sido objeto de tres amonestaciones,

b) abandonar sin causa justificada, una comisión o cargo en la estructura orgánica de a asociación que hubiese sido previamente aceptada.

ARTICULO NONAGESIMO SEGUNDO.- La expulsión será decretada por la Asamblea General, previo dictamen de la Comisión de Honor y procederá en los siguientes casos:
a) Por violación a las normas de la ética o por cometer actos que afecten el prestigio y la dignidad de la Asociación;

b) Por incurrir en la comisión de algún delito que merezca pena corporal en virtud de una sentencia del órgano jurisdiccional competente.

ARTICULO NONAGESIMO TERCERO.- Los asociados numerarios que hubieren dejado de concurrir a las reuniones convocadas por el Comité Directivo durante un año, deberán ser advertidos por escrito por el Comité Directivo, sobre la necesidad de regular su situación, a fin de no perder la calidad de asociado.

ARTÍCULO NONAGESIMO CUARTO;.- No se permitirá e! reingreso de las personas que hubieran renunciado a pertenecer a la misma o que hubieran sido expulsados por la Asamblea General, salvo acuerdo en contrario de esta.

CAPITULO DECIMO PRIMERO.

DE LAS SANCIONES Y PROCEDIMIENTOS DE DEFENSA DE LOS ASOCIADOS.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO- A.- La violación o incumplimiento de los asociados a los documentes básicos (declaración de principios, programa de acción, y/o estatutos), así como a los acuerdos emanados de la Asamblea General, será motivo según su gravedad, de las siguientes sanciones:

a).- Amonestación.

b).- Suspensión Temporal hasta por un año.

c).- Exclusión de la Asociación.
ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-B.- La amonestación podrá ser dictada, cuando el asociado corneta una violación que no sea considerada grave, a juicio del Comité Directivo Nacional.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-C.- La suspensión se podrá dar cuando existan tres o más amonestaciones a un mismo asociado o por abandonar sin causa justificada el desempeño de sus funciones cuando tenga algún encargo dentro de la estructura orgánica de la asociación, y que hubiera sido aceptada y protestada por el asociado.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-D.- La exclusión podrá ser decretada por violaciones a las normas éticas y morales de la asociación, o por incurrir en delito intencional que merezca pena corporal en virtud de una sentencia por órgano jurisdiccional competente, o por traición, a los documentos básicos, plenamente comprobado.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-E.- El asociado que se encuentre en el supuesto de ser sancionado en los términos del presente estatuto, deberá ser citado por lo menos con cinco días de anticipación para que comparezca ante la Comisión de Honor y Justicia; ante la que podrá presentar las pruebas que juzgue pertinentes en su defensa y manifieste lo que a su derecho corresponda.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-F.- En el citatorio a que se refiere el artículo anterior, deberá señalarse con toda claridad, la o las causas, que se le imputan al asociado, con la finalidad de proporcionar a este, elementos para que pueda estructurar su defensa.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-G.- El asociado que no asista al citatorio al que fuese convocado, en los términos del articulo nonagésimo cuarto-e, perderá el derecho de presentar pruebas y alegar sus derechos, salvo que existiera una causa que justificara su inasistencia, a juicio de la propia Comisión de Honor y Justicia.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO-H. La Comisión de Honor y Justicia, emitirá resolución dentro de os treinta días naturales posteriores a la audiencia antes señalada, la que pondrá a consideración de la asamblea general, para que, en caso pertinente, determine la procedencia o improcedencia de as sanciones correspondientes.

CAPITULO DECIMO SEGUNDO.

DE LOS EJERCICIOS SOCIALES.

ARTICULO NONAGESIMO CUARTO.- Los ejercicios sociales serán de un año y comprenderán del día primero de enero al treinta y uno de diciembre de cada año

CAPITULO DECIMO TERCERO.

DE LA DISOLUCION Y LA LIQUIDACION

ARTICULO NONAGESIMO QUINTO.- La Asociación se disolverá por acuerdo de los asociados constituidos en la Asamblea General Extraordinaria, o en los demás casos señalados por el artículo 2685 del Código Civil para el Distrito Federal y de sus correlativos para los demás estados de la República Mexicana.
ARTICULO NONAGESIMO SEXTO.- En caso de disolución de la Asociación se nombrarán los liquidadores por la Asamblea General Extraordinaria, procediendo conforme a las disposiciones del Código Civil mencionado en el punto inmediato anterior.

CAPITULO DECIMO CUARTO.

GENERALIDADES.

ARTICULO NONAGESIMO SEPTIMO.- Los presentes estatutos tienen su ámbito general de validez en el Distrito Federal yen todas las demás entidades federativas, donde existan instaladas legalmente delegaciones de esta Asociación, o en su defecto existan cuando menos cincuenta Asociados a la Asociación.

ARTICULO NONAGESIMO OCTAVO.- Para todo lo no previsto en los presentes estatutos, serán aplicables as disposiciones del Código Civil para el Distrito Federal y sus correlativos para las demás entidades federativas de la República Mexicana.

TRANSITORIOS

ARTICULO PRIMERO.- La elección del Presidente del Comité Directivo para el primer periodo inmediato a su constitución, será hecha por votación simple de los Asociados presentes en la Constitutiva y durará en su encargo, por esta única vez tres años, pudiendo ser reelecto por un periodo adicional de tres años.

ARTICULO SEGUNDO.- La Asamblea General aprobará en oportunidad la declaración de principios, programas de acción, estatuto y reglamentos.

ARTÍCULO TERCERO.- El Presidente del primer Comité Directivo Nacional Electo en el acto constitutivo de la Asociación, designará a los miembros de dicho Comité Directivo así corno a los Delegados Estatales quienes durarán en su encargo tres años, pudiendo ser reelectos por un periodo adicional de tres años.

ARTICULO CUARTO. El ejercicio social anual para el primer Comité Directivo nacional se contará partir del Odia en que los integrantes de este hayan rendido protesta ante la Asamblea General.
ARTICULO QUINTO.- Para la instalación formal de las Delegaciones Estatales que operarán en arreglo a estos estatutos durante el periodo a partir de 1997, el Comité Directivo Nacional establecerá una Comisión que allegándose la información necesaria, emita la o las recomendaciones convenientes al Presidente del Comité Directivo Nacional Antes de proceder a las designaciones de los Delegados Estatales.

ARTICULO SEXTO.- Todas las solicitudes de afiliación que se registre dé acuerdo con estos estatutos hasta el 31 de diciembre de 1997, serán consideradas como miembros fundadores de la Asociación.
ARTICULO SEPTIMO.- Al ser aprobados los presentes estatutos entrarán en vigor, derogando los anteriores y cualquier otra posición relativa al régimen estatutario de la Asociación.

