
VOCES CIUDADANAS

PROGRAMA DE ACCION

Voces Ciudadanas, para cumplir con sus Principios, Postulados y Objetivos, presenta el siguiente Programa de Acción, congruente con las actividades propias de una Agrupación Política Nacional, si llegamos a obtener el registro como tal.

Es importante mencionar que dichas actividades son: La educación y capacitación política,  La investigación socioeconómica y política y las tareas  editoriales.

 El Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales precisa en su artículo 33, párrafo 1, que las Agrupaciones Políticas Nacionales son formas de asociación ciudadana que coadyuvan al desarrollo de la vida democrática y de la cultura política, así como a la creación de una opinión pública mejor informada.  

Así mismo  el requisito de contar con documentos básicos en términos de lo señalado en el artículo 35, párrafo 1, inciso b), del Código comicial en una interpretación sistemática y funcional de la materia, se traduce en que tales documentos deben ser: a) Declaración de Principios, b) Programa de Acción y c) Estatutos; los cuales deberán apegarse a la Constitución y a la ley, además de cumplir con los extremos que al efecto precisan los artículos 25; 26, incisos a), b) y c); así como 27, incisos a), b), c), fracciones I, II, III y IV, y g); respectivamente, todos del Código de la materia. 

El Programa de Acción, contiene, las demandas de las Voces Ciudadanas, obtenidas, durante el proceso de recolección de firmas, por las entidades de la república, que unidas, pueden integran una Agenda Ciudadana desde una comunidad, hasta el país entero. 

Estas Voces Ciudadanas, son voces de inseguridad, de falta de trabajo, de inequidad, de injusticia, de violación a los derechos humanos, de desesperación, de sufrimiento, de desesperanza, de incredulidad en el gobierno y sus gobernantes, de miedo a los desastres causados por las fuerzas de la naturaleza y la falta de previsión de las autoridades.

Las Voces Ciudadanas, quieren ver, que las autoridades protejan mas al HOMBRE, quieren SEGURIDAD HUMANA,  que se erradique la pobreza, el hambre, la falta de trabajo, que se acabe la delincuencia, que se proteja mas el  medio ambiente y haya mas democracia, mas derechos, mas libertades, mas igualdad y  mas competitividad económica como país, a nivel internacional. Ese es el Sueño de las Voces Ciudadanas que escuchamos.

EJES ESTRATEGICOS  

Promoción de métodos para que la ciudadanía tenga acceso pleno a la información pública.

Combatir la corrupción y aumentar la eficacia del gobierno y los partidos políticos. 

Impulsar la creación del Sistema Nacional de Evaluación Ciudadana sobre las capacidades técnicas y  profesionales de los futuros ciudadanos a cargos de elección popular. 

Impulsar la instrumentación, de programas y legislación para poner al hombre, como el centro de la seguridad, la Seguridad Humana, 

Elaborar investigaciones que detecten las carencias del sistema democrático  en México.

Combatir la falta de transparencia en las instituciones de gobierno y organismos civiles

Impulsar la participación ciudadana en la gestión gubernamental

Promover políticas para la protección del medio  ambiente

Crear campañas permanentes de educación informal y cursos y talleres para la formación ideológica y política de los afiliados, o asociados y simpatizantes para participar en los procesos electorales, así como contribuir a su formación integral en materia de derechos ciudadanos, ética política y protección ambiental.

Impulsar la cultura incluyente de todas las personas sin discriminación por razón de sexo, pertenencia étnica, orientación sexual, edad, creencias religiosas o políticas, condición social y física, clase social o nivel educativo, enfoques ideológicos o pertenencia a partidos políticos.

Impulsar una mejor seguridad pública y seguridad ciudadana

Impulsar la creación de las Agendas Ciudadanas.

Objetivos:

La participación en la vida política del país, para fomentar el desarrollo de la vida democrática y la cultura política del mismo, así como para contribuir a la creación de una opinión pública mejor informada.

Impulsar la más amplia participación ciudadana.  Debatir e incidir en la solución de los problemas nacionales. Defender los intereses ciudadanos.  Sensibilizar y capacitar a la ciudadanía en sus derechos y obligaciones

Crear una nueva corriente de pensamiento sobre la seguridad, seguridad publica, seguridad ciudadana y seguridad humana, a favor de todos los mexicanos y de los futuros ciudadanos de este país, que ahora son niños y jóvenes y otros no nacen todavía.

Tener los mejores políticos y gobernantes a través de un Sistema Nacional de Evaluación Ciudadana, para evolucionar la eficiencia gubernamental.

Que el ciudadano ejerza plenamente la ciudadanía, que sea un ciudadano activo y proactivo para que logre nuevos derechos, con base en la Constitución y las leyes. 

ACCIONES:

1.- Afiliación individual y amplia para que el mayor número de ciudadanos hombres, mujeres y jóvenes, sean miembros activos de nuestra Agrupación.

2.- Un programa de reorientación ciudadana en sus relaciones con los órganos del Estado.

3.- Propiciar una educación cívica en escuelas, institutos y universidades, que incluyan programas de concientización comunitaria solidaria y ciudadana.

4.- “Capacitación  de afiliados, dirigentes en todos los niveles, aspirantes a dirigentes y a cargos de elección popular; Así como preparar a sus cuadros dirigentes y militantes para la participación activa en los procesos electorales.”
5.- Establecer un programa amplio de educación técnica y de oficios para los ciudadanos.

6.- Formación y funcionamiento de un calificado cuerpo de asesores, de investigadores y de analistas  en  Seguridad Humana y eficiencia gubernamental

7.- Erradicar todas aquellas actitudes que fomenten la discriminación en razón de edad, sexo, creencia, discapacidad, raza o idioma. 


Así, tendrá la Agrupación una base ciudadana amplia, bien preparada e informada, actualizada y capaz de llevar al cabo las siguientes líneas mínimas de acción que sirvan para:

- Trabajar hacia la eficiencia gubernamental integral de las instituciones del Estado.

- Trabajar hacia el bienestar de la niñez, la juventud, el campesino y los de la tercera edad.

- Establecer una estrategia de corto, mediano y largo plazos relativos a mejorar la calidad del medio ambiente con actividades, entre otras, como la reforestación.

- Establecer la consulta en las comunidades, para la corrección de sus problemas sociales elaborando las agendas ciudadanas, locales, municipales, estatales y Nacional.

- Inculcar en el trabajador un mayor esfuerzo para llegar a tener mejores niveles de productividad en las labores que realice.

-Un incremento en la retribución pecuniaria en proporción al trabajo y esfuerzo realizados, así como en relación al aumento en su productividad.

- Un mejoramiento en la calidad y nivel de vida promedio de los trabajadores.

- Llevar a la práctica programas efectivos de seguridad pública, con la participación ciudadana, para apoyar mas a las autoridades gubernamentales en esta actividad propia de él.

- Mejorar las relaciones entre los trabajadores y los patrones, procurando crear un ambiente de cooperación, buscando la equidad en la distribución de los beneficios de la producción y de los bienes, así como en los servicios que presten.

- Fomentar la pluralidad política, la alternancia en el poder y la vida republicana mediante un verdadero ejercicio democrático.

- Lograr el desarrollo del sector agropecuario, armonizando capital y trabajo e involucrando a todas las partes del propio sector para mutuo beneficio en un desarrollo integral.

- Pugnar para que los sindicatos sean auténticos representantes y defensores del trabajador, y que su relación con los patrones sea cordial, logrando con ello una armonía plena en las empresas, incremento en la producción y la reducción de costos por tener mejor competitividad.

- Que las empresas asuman su compromiso para con el país y respondan ante los retos de la globalización económica mediante programas orientados hacia la exportación. 

Nuestra Agrupación ve, como urgente y necesaria, la acción destinada a conseguir cambios rápidos y profundos, no sólo en las esferas del poder, sino también en las de la sociedad y toda la población en general, por lo que se ofrece el siguiente:

PROGRAMA DE ACCION

DEMOCRACIA Y CIUDADANIA

Sistema Nacional de Evaluación Ciudadana sobre las capacidades técnicas y  profesionales de los futuros ciudadanos a cargos de elección popular. 

PLANTEAMIENTO GENERAL

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Los ciudadanos consientes de la responsabilidad que representa ser ciudadano y no mero habitante del país, estamos conscientes de que el respeto a los derechos de cada uno de nosotros  implica el respeto al estado de derecho y en consecuencia una mayor calidad de vida, mayor seguridad humana y social, por ello y teniendo en cuenta que en todo gobierno recae la responsabilidad de lograr mejores estadios de bienestar para todos, es importante hacer algunas reflexiones sobre el gobierno y la calidad que debe tener el mismo.

En primer lugar debemos aceptar que el gobernante es un ciudadano, uno de nosotros que de forma momentáneo toma las riendas de las acciones que controlan el aparato gubernamental, el hecho de que sea un ciudadano y de que habiendo en México millones de ciudadanos que pueden tener el mismo derecho a acceder a tal responsabilidad, debemos revisar que quien lo haga, responda a los intereses colectivos y no meramente a intereses personales o grupales, adicionalmente deberá contar con la capacidad, los conocimientos y la inteligencia suficiente para lograr que su gestión sea exitosa, que todos se beneficien de ella, y no formar simplemente parte de un cuerpo gubernamental parasitario que nada hace.

Uniendo pues estos dos conceptos: uno el del derecho de todos a acceder a un puesto público y otro el de que quien acceda debe tener ideales sociales, conocimientos para desempeñar la función que le sea encomendada y habilidades para lograr que dichos ideales sociales se plasmen en la realidad, llegamos a la conclusión de que democráticamente todo puesto público que no sea de elección popular debe ser concursado abiertamente y a partir de dicho concurso, se debe elegir a quien garantice que los mejores planes y programas sociales se cumplirán a cabalidad.

Por otra parte, quienes resulten propuestos para ser votados a un puesto público de elección popular, deben de la misma manera tener ideales sociales profundamente arraigados, pero también contar con conocimiento y capacidad para desempeñar su cargo dignamente en beneficio de todos.

Surge entonces la pregunta, ¿cómo garantizamos que quien resulte electo en tal o cual puesto público sea quien tenga ideales para mejorar a nuestro país y además cuente con los conocimientos y habilidades para lograrlo?, la respuesta es sencilla pero contundente, debemos permitir la participación abierta de toda la sociedad, y de ella obtener a los mejores ciudadanos para desempeñar determinado encargo, mediante el concurso y la evaluación de los candidatos, del resultado de dicho concurso y evaluación, podremos tener mayor certeza de que nuestro país no queda a la deriva y al arbitrio de quienes siempre han mantenido el poder de los partidos políticos.

Ahora bien, ya que hemos definido un camino para mejorar en mucho la calidad de los candidatos a puestos públicos, cabe realizar una segunda pregunta ¿ quién será el o los designados a realizar dichos concursos y evaluaciones?.  Para responder a esta pregunta, dividamos a los posibles candidatos en dos apartados: a) los de elección popular b) los de designación directa. Ahora bien para plantear estos dos apartados es que proponemos el siguiente:

PLAN DE ACCIONES

PUESTOS PÚBLICOS DE ELECCIÓN POPULAR.

Primero que nada, nos parece que deberá establecerse en la ley la obligatoriedad del concurso abierto y la designación de quien resulte mejor evaluado de entre los candidatos que concursen a un puesto público.

En segundo lugar, debemos atender a la calidad de la evaluación que consideramos que se debe desarrollar mediante un colegiado de especialistas que han de determinar que es necesario que un determinado candidato debe saber y conocer para ejercer correctamente el puesto al que aspira, para ello se propone la creación de un cuerpo colegiado integrado por el Instituto Federal Electoral, los institutos estatales electorales, la Universidad Autónoma de México y el Instituto Politécnico Nacional, quienes definirán en conjunto qué debe ser evaluado y mediante qué metodología

En tercer lugar, una vez que se haya determinado qué debe evaluarse y cómo, los institutos electorales y tratándose de puestos de elección popular consideramos que deben ser los institutos electorales los que deben emitir las convocatorias abiertas y realizar los concursos y evaluaciones a cualquier ciudadano que quiera inscribirse para un puesto de elección popular, definiendo en su inscripción el partido político al que pertenece y el puesto por el que concursa.

Como cuarto punto, la calificación del concurso respectivo es también de gran trascendencia y en ella deberá considerarse un proceso de transparente, que garantice la imparcialidad.

En quinto lugar, será en todo caso el instituto electoral de que se trate el que el que con base en los resultados obtenidos notificará a cada partido político, quienes de los aspirantes inscritos en ellos resultaron elegibles y la calificación de los mismos.

Por último, los Partidos Políticos quedarán obligados a proponer como sus candidatos a las personas que el instituto electoral les remita como mejor calificados, en el orden y preferencia de la calificación obtenida.

PUESTOS DE DESIGNACIÓN DIRECTA.

Para los puestos de designación directa se propone:

Primero la generación de la estructura normativa que obligue al respeto irrestricto de los perfiles de puesto que serán determinados en cada caso y aprobados por los poderes legislativos, dichos perfiles de puesto serán del conocimiento público y sujetos a total transparencia.

En segundo lugar, el concurso para el primer nivel de puestos de designación directa como es el caso de secretarios de estado o similares, se realizará por el Congreso electo en cada caso, ya sea federal o local, mediante la mecánica operativa que dicha soberanía determine en coordinación con la Universidad Autónoma de cada entidad federativa o la Universidad Autónoma de México y el Instituto Politécnico Nacional, a nivel federal.

Los aspirantes que hubiesen resultado electos de dicho proceso serán propuestos al gobernante en turno para que el elija de ellos, los que conformarán su equipo de trabajo.

CAPACITACION  SOBRE 

 La educación para la ciudadanía democrática

	 Conceptos básicos 
	
	

	Ciudadano / Ciudadanía 
	Derechos sociales y económicos 
	

	Lugares de ciudadanía 
	Educación para la ciudadanía 
	

	Derechos civiles y políticos 
	democrática 
	

	Derechos culturales 
	Igualdad 
	

	Democracia / Democrático 
	Derechos humanos 
	

	Diversidad 
	
	

	 Procesos y prácticas 
	
	

	Acción 
	El alumno como centro de atención 

	Aprendizaje activo 
	Aprendizaje permanente 
	

	Aprendizaje cooperativo 
	Reflexión 
	

	Análisis crítico 
	Investigación 
	

	Desarrollo curricular 
	Formación de profesores / formadores 

	Evaluación 
	
	

	 Resultados 
	
	

	Resultados afectivos 
	Responsabilidad 
	

	Resultados cognitivos 
	Cohesión social 
	

	Participación 
	Solidaridad 
	

	Paz positiva 
	Desarrollo sostenible 
	

	Resultados pragmáticos y de acción 
	
	


SEGURIDAD HUMANA

CAMPOS DE ANÁLISIS DE LA SEGURIDAD HUMANA

La seguridad humana es el enfoque comprensivo e integral de todos los procesos que se estimen coadyuvantes de una seguridad entendida no como ausencia de delito si no como base del bienestar.

Para promover la seguridad humana es necesario promover el desarrollo humano sostenible mediante la paliación o erradicación de la pobreza absoluta, la prestación de servicios sociales básicos para todos, la consecución de objetivos de desarrollo centrados en las personas, se requerirán políticas innovadoras para hacer frente a las causas de inseguridad, aligerar los síntomas de prevenir la reaparición de las amenazas que afectan la vida diaria de millones de personas en México.

La paz depende cada vez más del desarrollo, la seguridad de los recursos y la protección del medio ambiente, también los derechos humanos.

La seguridad humana se alcanza cuando y donde los individuos y las comunidades disponen de opciones necesarias para hacer desaparecer, mitigar o adaptarse a las amenazas de sus derechos humanos, ambientales y sociales y participen activamente en la consecución de estas opciones, y cuando tienen la capacidad y la libertad para ejercer estas opciones.

Por lo tanto proponemos la creación de una ley federal de seguridad humana y que la adopten cada uno de los estados y se creen las comisiones en los congresos locales y federal de seguridad humana.

JUSTICIA, SEGURIDAD Y DEMOCRACIA

ACCIONES:

En casi toda nueva democracia se manifiesta un incremento arrollador de la delincuencia común y de la criminalidad, incluyendo los homicidios, generando a la vez un sentimiento creciente de inseguridad y temor en la población. El resultado, en la mayoría de los casos, es que se crea un caldo de cultivo que dispone al pueblo a favor del retorno a esquemas autoritarios de gobierno y a las acciones represivas en relación al crimen. En este contexto y de manera definitiva, la seguridad pública se convierte en una prioridad apremiante para la consolidación democrática

Acometer los problemas de la seguridad más allá del papel que juegan el Estado y sus agentes. Debemos examinar de qué manera los temas de la seguridad pública pueden ser asumidos de manera más creativa por la comunidad y las organizaciones no gubernamentales, desarrollando programas y políticas adecuadas en este campo. 

Proponemos crear una policía nacional, mejoras salariales para los policías en sus tres órdenes de gobierno, y que cumplan plenamente con lo dispuesto por el Sistema Nacional de Seguridad Pública.

También proponemos la creación de nuevos registros estatales y nacionales, como bases de datos que ayuden a identificar sectores, en riesgos de ser infiltrados por la delincuencia, con esto la percepción ciudadana del delito, bajará de manera radical.

La tecnología debe ser base fundamental contra la delincuencia, además de las políticas públicas integrales, porque el origen del delito es multifactorial y en ese sentido debe ser su combate y prevención.

Crear el Sistema Nacional de Prevención del Delito, a través de políticas públicas integrales, en sus tres órdenes de gobierno. 

Dar a la ciudadanía recursos económicos que no utilice el gobierno, en materia de seguridad pública, para que la ciudadana, participe activamente con el gobierno para prevenir delitos a nivel nacional. Gobierno y Ciudadanía Juntos, contra la delincuencia.

Crear una verdadera reforma jurídica que proteja los derechos humanos y se cree un verdadero  estado de derecho y justicia en México. 

DESARROLLO SOCIAL

ACCIONES:

Voces ciudadanas propone, las siguientes acciones: 

La situación actual que vive la sociedad es preocupante, esta preocupación fue recogida por Voces Ciudadanas a efecto de hacerla saber al gobierno para que este a través de sus organismos e instituciones se aplique a establecer políticas de mayor alcance así como mecanismos que garanticen un mayor beneficio social con el propósito de contrarrestar motivos de inconformidad que cada vez es más frecuente, por lo anterior Voces Ciudadanas se propone apoyar al gobierno en la instrumentación de medidas con mayor impacto hacia la sociedad por lo que propone lo siguiente: 

Fortalecer los mecanismos de monitoreo y evaluación de los programas sociales

Tratado complementario  al TLCAN que establezca programas en función de las asimetrías en los  sectores agropecuarios

Reformas a la legislación de los programas sociales para evitar el clientelismo  
Ampliar la obligatoriedad de la educación hasta el nivel medio superior

Gratuidad de la educación hasta nivel universitario

Exigibilidad legal para destinar 8% del PIB  a educación

Establecer el derecho al trabajo como un derecho humano.

Impulsar reformas que mejoren la competitividad para cumplir el derecho al trabajo y al salario remunerativo

Fomento al empleo juvenil en la legislación

Servicio público de salud universal  

Creación de un Consejo ciudadano de vivienda 

Garantizar la equidad género en la administración pública

Incorporar criterios de sustentabilidad y respeto al medio ambiente en  toda legislación y políticas públicas

Crear la Comisión Ciudadana  de Cambio Climático 

PROGRAMA DE ACCIÓN DE LOS PRINCIPIOS ECONOMICOS 

Voces Ciudadanas cree que es importante exponer el como y conque va a cumplir con los propósitos planteados en la declaración de sus principios generales, en el caso de los principios económicos.

En cuanto al crecimiento económico, Voces Ciudadanas evaluara conjuntamente con el gobierno, antes durante y después todos los proyectos que presente el mismo en todos sus niveles encausados para este fin a efecto de validar y/o modificar dichos proyectos, de la misma manera, propondrá el establecimiento de mecanismos en cooparticipación entre el gobierno y la sociedad a fin de evaluar las políticas en la fijación de precios, se propondrá al gobierno en sus diferentes niveles, proyectos de inversión productiva, así mismo se evaluaran los que el gobierno presente de tal suerte que se den prioridades  en relación a su viabilidad y sobre todo se apoyara a aquellos proyectos que conlleven la creación de empleos permanentes que impliquen seguridad laboral y que garanticen salarios dignos.

Promover el establecimiento de mecanismos que permitan darle un seguimiento al indicador del PIB por sectores productivos para en su caso evaluar las razones de variación y en su defecto corregirlas de tal suerte que se logren las metas propuestas. 

Sugerir al gobierno en todos sus niveles, el establecimiento de convenios con los productores de productos básicos que permitan que los precios sean estables cuando menos en términos del corto plazo (1 año) de tal manera que gradualmente se reduzcan las diferencias en los incrementos entre salarios y precios.

Recaudación fiscal, evaluar las políticas fiscales presentadas por el gobierno en relación a la recaudación y que permita que esta sea proporcional en el ingreso de cada uno de los contribuyentes, evaluar y proponer las políticas  relacionadas con los estímulos fiscales y en su caso recomendar las que más convenga a los productores de productos básicos así como a los prestadores de bienes y servicios que coadyuven al cumplimiento del plan de desarrollo gubernamental y sobre todo en aquellos programas que redunden en beneficio social.

Evaluar las políticas de asignación presupuestal en el gasto corriente para que la asignación sea racional y garantice la operación de las instituciones o dependencias gubernamentales hasta lograr un equilibrio entre el gasto publico y el ingreso gubernamental sin que esto implique despidos de empleados públicos federales, en su caso que permita la redistribución de los recursos humanos entre las diferentes instituciones de igual manera buscar y proponer mecanismos que promuevan la productividad del empleado en términos de excelencia, concertar
con las diferentes asociaciones de empleados y trabajadores (sindicatos) políticas para el mejor aprovechamiento de los trabajadores y empleados.

En cuanto al comercio internacional, Voces Ciudadanas evaluara y en su caso propondrá mecanismo para reducir la dependencia económica con los Estados Unidos de Norte América, diversificando el mercado mundial con base a estudios de mercado geográfico así como promoviendo la suscripción en mayor numero de acuerdos comerciales.




