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Somos un espacio que reúne a los mexicanos que comparten un pensamiento nacionalista y revolucionario, que les motiva a construir un mejor País, que tenga más desarrollo, mayor capacidad de competencia y un mejor nivel de bienestar para todos los mexicanos. 

Integrado por mujeres y hombres comprometidos con nuestra nación, simpatizamos con todo hombre, mujer, joven o anciano que quiera a su tierra y trabaje continuamente porque tenga mejores servicios, mejores viviendas, mejores trabajos, entre otros, y que este nivel de bienestar este al alcance de todos los mexicanos; somos por tanto, incluyentes con los jóvenes, las amas de casa, los adultos de la tercera edad, los obreros, comerciantes y profesionistas, los campesinos y los grupos vulnerables, y en general, con todos aquellos que compartan nuestros ideales.
Y aunque realizamos actividades para promover el desarrollo de México, dedicamos nuestro mayor esfuerzo a mejorar las condiciones de vida de los más necesitados, de los grupos que son más vulnerables a las condiciones de nuestro tiempo como las madres solteras, los adultos de la tercera edad, los jóvenes, los discapacitados y los grupos de población en condiciones de extrema pobreza.

Mediante la promoción de la participación ciudadana que fomente la equidad y justicia social en nuestro país, es como pretendemos generar un mayor nivel de bienestar de los mexicanos;  es decir, nuestra estrategia central o forma de proceder general, es apoyar y fomentar la participación organizada de la población  en actividades de tipo artístico, deportivo, recreativo, ecológico, económico, político, etc., de beneficio para su comunidad, y que se vincule a las funciones que desempeña el gobierno establecido, e incluye las acciones básicas de gestión de los bienes y servicios; vigilancia del manejo de los apoyos; denuncia de conductas inapropiadas y deshonestas de las autoridades; y la propuesta del manejo político de la comunidad, municipio o Estado.
Así con acciones como representar a los diferentes grupos de la ciudadanía ante las autoridades locales y nacionales, gestionar los servicios y bienes que administran las autoridades para la población, ser portadores de las demandas de la población, enlaces o facilitadores para hacer llegar los apoyos y servicios que proporciona el gobierno a la comunidad, o participar políticamente, fomentamos la equidad y justicia social en nuestro país.

Lo anterior es una práctica coherente con la identificación que tenemos con los ideales y principios de libertad y justicia por los que lucharon nuestros héroes nacionales y que consideramos aun son vigentes. Además desarrollamos nuestras actividades dentro de los causes legales, ajustando nuestra conducta como miembros activos a los principios del Estado democrático, observando las normas de nuestra Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como las leyes e instituciones que de ella emanan. 
No aceptamos pacto o acuerdo que nos sujete o subordine a cualquier organización internacional, nos haga depender de Entidades o partidos políticos extranjeros. y por consecuencia, rechazamos toda clase de apoyo económico, político o propagandístico, proveniente de extranjeros o de ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de las asociaciones y organizaciones religiosas e iglesias, y de cualquiera de las personas  a las que el Código Federal de Procedimientos e Instituciones Electorales prohíbe financiar a las agrupaciones políticas.
El compromiso de favorecer el bienestar y desarrollo de nuestros congéneres mexicanos, señala que el centro de atención del trabajo de nuestra agrupación, es nuestra gente, por esta razón, nuestra máxima, que es la norma básica y fundamental que define y guía nuestra razón de ser y el trabajo que realizamos,  señala que “La gente, nuestra gente…es primero”. 

NUESTROS PRINCIPIOS

Promover la participación ciudadana 

Por tanto, es prioritario y obligado contribuir a que los diferentes grupos sociales que integran nuestra nación, se consoliden como organizaciones de participación ciudadana que integren una red que vaya desde el ámbito municipal, pase por el estatal y decante en el nacional.
Participan promoviendo la integración de los servicios y la entrega de los satisfactores de las necesidades de los hombres, mujeres, niños y ancianos que carecen de las condiciones para lograr por sí mismos tales propósitos, abarcando desde hacer del conocimiento de los ciudadanos que serán beneficiados la necesidad por cubrir el servicio requerido, hasta conducir a los demandantes y participar en las actividades administrativas, técnicas y políticas de la gestión ante  instituciones públicas o privadas u organizaciones no gubernamentales.

Establecen convenios de desarrollo con las instituciones públicas y privadas, o elaboran y aplican alternativas de solución a las necesidades de mejora de calidad y bienestar de vida de los grupos de ciudadanos demandantes. 
Detectar y alentar las muestras de liderazgo de los ciudadanos, que buscan y tratan de construir una solución a las demandas de bienestar público.

Fomentar la equidad y justicia social
El fomento a la equidad y la impartición de justicia, son dos de las principales causas que mueven a nuestra agrupación, por lo que en torno a ellas se generan todas nuestras acciones. Pugnamos por tanto por:

1. Una igualdad real entre las personas; 
2. Una correcta impartición de justicia; 
3. El establecimiento de un Estado de derecho donde imperen la democracia y el bienestar social;
4. Mayores oportunidades de empleo y mejores salarios; 
5. Mejor educación; 
6. Por el respeto a las ideas, costumbres y una correcta integración de los grupos indígenas al México moderno; 
7. Una adecuada distribución de la riqueza;

8. Por la equidad entre mujeres y hombres y la promoción de su participación política en igualdad de oportunidades;
9. Por crear en nuestra nación un contexto territorial que permita a los jóvenes la libre expresión de sus ideas y les provea de las herramientas necesarias para su formación y adecuada participación en la sociedad;

10. Por una política económica que sea en beneficio de todos los sectores de la población y sobre todo a los que menos tienen; 
11. Por apoyo al campo mexicano; y

12. Por toda aquella causa justa y necesaria.
De la misma manera, manifestamos, que como agrupación política nacional participaremos activamente en  los procesos electorales del municipio, del estado y de la nación, procurando la democracia y la justicia social.
Los valores de la participación ciudadana
Como nación mexicana en proceso de construcción de una sociedad justa, igualitaria y procuradora de bienestar, colocamos los derechos humanos en el centro de las acciones, y ubicando correctamente los valores del progreso y el desarrollo.

Así a los valores de la libertad, la paz y la democracia, se suman los valores de la solidaridad y asistencia social, el respeto a la familia y a la identidad cultural y social de los grupos socio-culturales. 
Por ello, además de apoyar la alimentación popular, se aportan servicios para la atención a grupos sociales con capacidades diferentes, se coopera con el desarrollo comunitario, se apoya la defensa y promoción de los derechos humanos y se promueve y aporta servicios para la atención de la salud y las cuestiones sanitarias.
El respeto a la identidad cultural y social de nuestros grupos, implica respetar y apoyar a nuestra gente, nuestras leyes, nuestros usos y costumbres, nuestra demarcación territorial, ideas, causas y anhelos.

Por todo lo anterior, es nuestro compromiso luchar para conformar el México que todos queremos, lleno de oportunidades y de esperanza, de diversidad cultural y unidad nacional, y conduciendo en todo momento nuestras actividades de forma pacífica y democrática.
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