
Declaración de principios
“México Coherente” es una Agrupación Política Nacional, construida por ciudadanos mexicanos que desean y trabajan para coadyuvar en el desarrollo de una política más coherente, transparente, responsable, honesta y sustentable; que fortalezca la vida democrática y el federalismo en México, siempre dentro del marco legal que emana de nuestra Constitución. Por tal motivo, “México Coherente” desea, crea, construye y propone alternativas a la política actual, buscando un mejoramiento paulatino y total de la política mexicana.
Esta A.P.N. desde su creación contrae la responsabilidad de incidir en la política nacional buscando y creando opciones, que permitan dar a conocer y promover el interés, la participación y el ejercicio de los derechos, así como las obligaciones políticas y electorales de los mexicanos. Del mismo modo, buscamos el fortalecimiento de las instituciones existentes y el impulso para la creación de las que hagan falta en respuesta a las necesidades de nuestra nación.
“México Coherente” es una vía de comunicación horizontal y de fácil acceso en el que todas las personas que quieran exponer y debatir sus ideas en torno a la política, pueden hacerlo con completa libertad. Asimismo nos interesa no sólo la discusión de los temas en sí misma, sino generar reflexiones y lograr acuerdos que se transformen un propuestas reales, que logren canalizarse a los medios correspondientes, para que así las ideas que podamos tener para mejorar nuestra sociedad, tengan un verdadero impacto en la vida política y democrática del país.
Estamos convencidos de que ni la Democracia, como concepto, ni la Constitución, como la máxima ley del país, ni el Gobierno, ni el Presidente, ni los Partidos Políticos, pueden resolver todos los problemas del país, si siguen trabajando aislados y con diferentes intereses y objetivos. Creemos que es necesaria la inclusión y participación de cada mexicano en la política, ya que de ella emana el sistema político-cultural-social del país. 
Si queremos que cambien las cosas debemos empezar por cambiar nosotros mismos,  no únicamente pensar, invitar y exigir que los demás hagan algo. Hoy día vivimos en un país donde sólo unos pocos están interesados en política y ejercen el poder y todos los demás sólo se quejan porque nadie hace nada. Es vital que todos trabajemos en un objetivo común para tener un país común. 
Si bien los partidos políticos y los tres niveles de gobierno son los principales actores políticos del país. Su actuar, intereses y objetivos han puesto en entredicho muchas veces su prestigio y credibilidad frente a la sociedad. Es por eso que las Agrupaciones Políticas Ciudadanas deben emerger a la realidad nacional para  complementar con ideas emanadas de las necesidades e inquietudes sociales en el devenir político del país.

Creemos también en un sistema multidisciplinario e incluyente, en donde no es necesario ser abogado o político de carrera para entender y hacer política. Pretendemos incluir a todos los sectores sociales a nivel nacional, todas las clases sociales, localidades, niveles académicos, edades, genero, oficios etc. Sustentamos esto en la observación empírica de que todos los mexicanos son afectados en algún momento por la política a nivel nacional, estatal o local. 

Algunos de nuestros objetivos más importantes son:

· Dar a conocer sus derechos y obligaciones políticas a los ciudadanos mexicanos.

· Conminar a la participación voluntaria y responsable de los mexicanos en la vida democrática del país.

· Promover y velar por el federalismo a nivel nacional.

· Buscar la transparencia en la política.
· No dejar pasar ni crecer a la corrupción. 

· Buscar y causar una política responsable y sustentable con el medio ambiente y los recursos naturales de nuestra nación.

· Promover la coherencia entre el pensamiento, discurso y praxis política. 

· Inculcar, promover y exigir la responsabilidad y honestidad de todos los servidores públicos.

· Sembrar e impulsar el vínculo entre academia y política, que desemboque en una mejor aplicación de las teorías de política y gobierno a la realidad nacional. 

· Exhortar a la población a mostrar interés en los procesos electorales del país. 

· Innovar en medios de comunicación para poder tener una mayor difusión de pensamientos y teorías políticas que puedan incurrir benéficamente para el perfeccionamiento del país. 
· Establecer convenios de colaboración con instituciones vinculadas a la materia político-electoral a nivel nacional, estatal y local. 

Nuestra principal meta global, es lograr un cambio en la política mexicana, que ayude a un mejoramiento de nuestras instituciones y que impacte benéficamente a la vida política y electoral del país. Para que de este modo la sociedad entera se vea favorecida por un cambio real, coherente, honesto y transparente en la gobernanza nacional y el marco legal que requiere nuestra nación. No estamos enfocados en favorecer a un grupo social en específico, todos los mexicanos somos igual de importantes  ya que todos somos regidos por las mismas leyes y políticas. 

Como APN, “México Coherente” estamos convencidos de que es necesario dejar de pensar en la siguiente elección. Para que todos, políticos, empresarios, estudiantes, académicos, instituciones, trabajadores, partidos políticos y en general todos los ciudadanos mexicanos, empecemos a pensar y actuar conforme al devenir en el largo plazo de México. Es necesario que se construya y siga un plan nacional que ayude e impulse a nuestra nación, una mejor realidad social, cultural, económica y política. Así mismo, México Coherente  se obliga a guiar sus actividades por medios pacíficos y legales en la ruta de la democracia.
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