ANEXO 4

COORDINADORA CIUDADANA, A. C

AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL

E S T A T U T O S

DENOMINACION, OBJETO, DURACION, DOMICILIO, NACIONALIDAD

- — — ARTICULO PRIMERO.- La denominación de la Asociación será “COORDINADORA CIUDADANA”. Esta denominación al emplearse irá siempre seguida de las palabras ASOCIACION CIVIL, o de sus abreviaturas “A.C.”.

— - — ARTICULO SEGUNDO.- El objeto de la Asociación será:

— — — — A) .— Participar en el desarrollo y fortalecimiento de la vida política de México impulsando la transición de sus instituciones políticas hacia una democracia plena.

— — — — B) .- Promover y encauzar la participación ciudadana en la vida política nacional, mediante su educación y capacitación política. así como el análisis y estudio de los problemas socioeconómicos y políticos del país de manera permanente.

— — — - C) .- Incidir, mediante estudios, publicaciones, investigaciones, propuestas, acciones y eventos en la formación de la opinión pública, en la plataforma de los candidatos de los partidos políticos, así como en la actuación de los legisladores y funcionarios electos para los cargos municipales, estatales y federales.

— — — — D) .— Orientar a la ciudadanía acerca de las plataformas de los partidos, sus declaraciones de principios y programas de acción, así como de la actuación de quienes con el apoyo de los mismos, asumen cargos de gobierno, a fin de que los electores cuenten con suficientes elementos de juicio para emitir su voto de manera responsable y libre.

— — — — E) .— Celebrar convenios de colaboración, coordinación o colaboración con sociedades, asociaciones, agrupaciones o partidos que tengan objetivos iguales, análogos o similares, en los términos del Código Federal de Organizaciones Políticas y Procesos Electorales.

— - — — F) .- Adquirir por cualquier título legal, la propiedad o posesión de bienes muebles e inmuebles, o derechos reales sobre los mismos, y disponer de unos y otros.

— — — — G) .- Contratar al personal subordinado o independiente que sea necesario para el cumplimiento de sus fines.

— - —. - H) .- Recibir dinero, bienes o derechos como aportaciones, donaciones, prestamos o financiamientos, sean públicos o privados, para el apoyo de sus actividades y el cumplimiento de sus fines.

— — — — I).- Celebrar cualesquiera actos o contratos permitidos por la Ley y que resulten acordes con sus actividades.

— - - — — Los objetos anteriores podrán ser realizados en los términos, procedimientos y requisitos señalados en los presentes estatutos y sin que ellos constituyan, en ningún caso, actividades con fines preponderantemente económicos. 
- - — — ARTICULO TERCERO.— La Asociación es una persona moral de naturaleza independiente que no aceptará ningún tipo de pacto o acuerdo que la sujete o subordine a cualquier organización nacional o extranjera; tampoco celebrará acuerdo o pactos de dependencia o supeditación de cualquier entidad o partido político del exterior; tampoco solicitará o, en su caso, rechazará toda clase de apoya económico, político o propagandístico proveniente de extranjero o de Ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de las asociaciones y organizaciones religiosas e iglesias o de cualquiera de las personas a las que el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales prohíbe financiar a los partidos políticos.

— - — — ARTICULO CUARTO.- La duración de la Asociación será de noventa y nueve años.

— - — - ARTICULO QUINTO.- La nacionalidad de la Asociación será Mexicana y su domicilio la Ciudad de México, Distrito Federal, pudiendo establecer delegaciones de la propia Asociación en cualquier Entidad Federativa.

- - - - ARTICULO SEXTO.- El patrimonio de la Asociación estará constituido por:

— — — — a.— Los bienes muebles e inmuebles de su propiedad.

— — — — b.- Los ingresos provenientes de las cuotas de sus integrantes.

— — — — c.- Los fondos que se recauden y los donativos que reciba -

- — — — d.- Los recursos y financiamientos públicos o privados que de acuerdo con la Ley reciba.

— — — — El patrimonio de la Asociación, los bienes que lo integren y cualquier aportación o donación será aplicado a los fines y objetivos sociales, por lo tanto, ningún asociado tendrá derecho alguno a dicho haber, ni en su operación, ni al momento de su disolución o liquidación.

— — — — ARTICULO SEPTIMO.— Todos los Asociados, simpatizantes y demás miembros que participen o llegaren a participar, directa o indirectamente, en el desarrollo de las actividades y objetivos de la Asociación, se obligan a observar en todo momento la Constitución y a respetar las leyes e instituciones que de ella emanen, y a conducir sus actividades por medios pacíficos y por la via de la democracia.

- — — — ARTICULO OCTAVO.- El lema de la Asociación será:

“PARTICIPACION CIUDADANA Y DEMOCRACIA PLENA” 

-------------------------DE LOS ASOCIADOS Y SIMPATIZANTES

— — — - ARTICULO NOVENO.- Sólo podrán participar como asociados de la Asociación, los ciudadanos mexicanos que en pleno uso de sus derechos políticos, se encuentren inscritos en el Registro Federal de Electores y cuenten con la credencial para votar correspondiente

— — — — ARTICULO DECIMO.- Quienes cumpliendo los requisitos establecidos en el articulo que precede, soliciten por escrito su ingreso a la Asociación y se comprometan a cumplir la Declaración de Principios, el Programa de Acción y los presentes estatutos, serán miembros de la Asociación.

- - - - ARTICULO DECIMO PRIMERO.- La calidad de asociado es intransferible: Son asociados fundadores los firmantes del acta constitutiva de la Asociación.

- - - — ARTICULO DECIMO SEGUNDO.- La Asociación podrá reconocer como simpatizantes a aquellos ciudadanos que sin ser asociados de la misma, expresen su deseo de contribuir al objeto o a las actividades de la misma.

- - - - Los simpatizantes no tendrán derechos dentro de la Asociación y sólo estarán obligados a aquello que voluntaria y particularmente se hubieren comprometido.

DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LAS ASOCIADOS

- — — - ARTICULO DECIMO TERCERO.- Todos los asociados de la Asociación contarán con iguales derechos y obligaciones.

- - - - ARTICULO DECIMO CUARTO.— Los asociados tendrán los derechos siguientes:

— - — — I.— Tener voz en los asuntos de la Asociación; poder votar y ser votados.

--— — — II.— Participar en todos los eventos que realice la Asociación.

— - — - III.- Presentar proyectos, programas o iniciativas en beneficio de la Asociación.

- - — — IV.— Formar parte de los órganos de la Asociación, con las facultades que los presentes estatutos les otorguen.

- - - — V.— Ser representante de la Asociación, cuando así lo acuerde la Asamblea General y recibir de ésta el apoyo que solicite para los fines comunes.

 — — — VI.— Solicitar y recibir toda clase de información sobre las actividades de la Asociación.

— - — — VII.- Vigilar que las cuotas, aportaciones, donaciones o cesiones que reciba la Asociación, se destinen al objeto que se propone la Asociación, y con ese fin, puede examinar los libros de contabilidad y demás papeles de ésta.

 — — — VIII.— Los asociados tendrán derecho de separarse de la asociación, en cualquier tiempo, mediante simple aviso por escrito que den a la Asamblea General o bien, al Consejo Directivo Nacional o a los Consejos Directivos Delegacionales, y

— - - - IX.- Ostentarse públicamente como asociado de la Asociación, preservando el prestigio de la misma.

- — — - X.— Gozar de las demás prerrogativas que estos estatutos les conceden y de todos aquellos acuerdos que apruebe la Asamblea General.

- - - - ARTICULO DECIMO QUINTO.- Son obligaciones de los asociados, las siguientes:

- — — — I.- Acatar y hacer cumplir estos estatutos y los acuerdos de la Asamblea General.

- ----- — — II.— Desempeñar personalmente en forma cumplida y

eficaz, las comisiones y cargos que les sean conferidos por la Asamblea. General o el Órgano Directivo. 
  — — — III.— contribuir con todos sus esfuerzos, capacidades y trabajo a la realización del objeto social.

---— — — IV.- Cuidar de la conservación y mantenimiento de los bienes de la Asociación.

 —- — - — V.— Contribuir con todos los medios a su alcance al

prestigio y engrandecimiento de la Asociación.

 — — — VI.— Abstenerse de realizar actos que puedan perjudicar a los integrantes de la Asociación o a los intereses comunitarios.

— — — VII.— Conducirse con respeto en sus relaciones con los demás integrantes de la Asociación.

 --— - - — VIII.- Votar personalmente.

 ---- --— - - - IX.- Asistir puntualmente a todos los eventos y asambleas de la Asociación a los que sean convocados.

— — — — X.- Dar aviso oportuno y por escrito de cualquier cambio de domicilio al Consejo Directivo Nacional.

— — — — XI.— Los asociados se comprometen a solicitar, conservar y mantener actualizado su registro en el Registro Federal Electoral y a votar en todos los procesos electorales municipales, estatales y federales correspondientes a su domicilio.

— - - - ARTICULO DECIMO SEXTO.- Las prohibiciones de los asociados son:

 — — — I.- No demandar derecho alguno en lo individual respecto de los bienes que constituyan el patrimonio de la Asociación.

— — - — II.- Hacer innovaciones a los bienes de la Asociación, aunque sean benéficas para ésta, salvo la autorización expresa que conceda la Asamblea General de Asociados.

  — — — III.- Los asociados, no tendrán derecho a participación alguna obre los ingresos de cualquier índole y que por cualquier: motivo adquiera o administre la Asociación.

 — — — IV.- Los asociados, no votarán las decisiones en que se encuentren directamente interesados él, su cónyuge, sus ascendientes, descendientes o parientes colaterales dentro del segundo grado.

-------------------------DE LOS ORGANOS DE LA ASOCIACIÓN

— — — - ARTICULO DECIMO SEPTIMO.- La asociación contará con los siguientes órganos:

— — — — 1.- La Asamblea General.

— — — — 2.— El Consejo Directivo Nacional.

— — — — 3.- El Comité Ejecutivo.

— — — — 4.— Los Consejos Directivos Delegacionales.

---------------------------------DE LA ASAMBLEA GENERAL

------- - - - ARTICULO DECIMO OCTAVO.- La Asamblea General es el órgano supremo de la Asociación y su autoridad no tendrá más limites que los señalados por la Ley y estos estatutos.

- — - - ARTICULO DECIMO NOVENO.- Los acuerdos tomados en las Asambleas serán obligatorios para la totalidad de los asociados.

- — — ARTICULO VIGESIMO.- Las Asambleas Generales podrán ser ordinarias y extraordinarias.

 — — — ARTICULO VIGESIMO PRIMERO.- Las Asambleas Ordinarias se realizarán una vez al año, previa convocatoria que haga el Consejo Directivo Nacional. Dicha Asamblea General Ordinaria conocerá, cuando menos, de los siguientes asuntos:

— — — — 1.- Sobre la Admisión de Asociados./

------ - — - 2.- Sobre la exclusión de Asociados en cualquiera de los siguientes casos: 

--- — — — a) .- Por violación de los estatutos o por manifestarse en contra de los señalamientos integrantes de la Declaración de Principios.

— — — — b) .— Si incurre en actos u omisiones graves que en opinión de la Asamblea General perjudiquen los objetivos, programas y actividades de la Asociación. 

---- — — — c) .— Si no paga puntualmente sus cuotas.

— - — - Los Asociados que sean excluidos por alguna de las causas antes señaladas, tendrán derecho de ser escuchados para manifestar en todo caso, lo que a su derecho convenga.

— — — — 3.— Del informe que presente el Consejo Directivo Nacional.

— — — - 4.— Los estados financieros y el resultado del ejercicio inmediato anterior.

- - — — 5.- La elección o reelección, en su caso del Consejo Directivo Nacional, del- Consejo de Vigilancia, de la Comisión de Honor y Justicia.

— — — — 6.— La constitución de nuevas Delegaciones Estatales a propuesta del Consejo Directivo Nacional.

- - — — 7.- La aprobación de los planes y programas que someta a consideración el Consejo Directivo Nacional.

- — - - 8.— La aprobación del presupuesto para el nuevo ejercicio. 

- - — - ARTICULO VIGESIMO SEGUNDO.- Las Asambleas Generales Extraordinarias, podrán ser convocadas en cualquier momento y conocerán de los siguientes asuntos: 

— — — 1.— De cualquier reforma a los estatutos de la Asociación. 

— — — 2.— La remoción de los miembros del Consejo Directivo Nacional.

— — — 3.- Sobre la disolución anticipada de la Asociación. 

—. - — -— ARTICULO VIGESIMO TERCERO.- El Presidente del Consejo Directivo Nacional, convocará las Asambleas. Fungirán como Presidente y Secretario de las Asambleas Generales las personas que ocupen dichos cargos dentro del propio Consejo Directivo Nacional. Asimismo, el Presidente del Consejo Directivo Nacional deberá convocar a Asamblea cuando para ello fuere requerido, por lo menos, por el cinco por ciento de los asociados de la Asociación.

— - - - ARTICULO VIGESIMO CUARTO.- La convocatoria a una Asamblea General se hará mediante publicación en alguno de los periódicos de mayor circulación nacional o bien mediante carta, fax o telegrama enviados de manera fehaciente al domicilio registrado de cada uno de los Consejos Directivos Delegacionales que formen parte de la Asociación, los que deberán participarlo a sus respectivos miembros con la simple colocación de -la convocatoria respectiva en un lugar visible del domicilio del Consejo Directivo Delegacional correspondiente. Las convocatorias contendrán lugar, fecha y hora de celebración, así como el orden del día y se notificarán cuando menos con quince días de anticipación a la fecha en que deba realizarse la Asamblea.

- - — - ARTICULO VIGESIMO QUINTO-- Las Consejos Directivos Delegacionales de cada Entidad Federativa, celebrarán una Convención Delegacional en el área de su circunscripción, previa a la fecha de la Asamblea General de Asociados, ya sea ésta, ordinaria o Extraordinaria.

— — - — En la Convención Delegacional, se deberá nombrar una representación que podrá estar integrada hasta por diez miembros, los cuales serán quienes ejerzan, individualmente, los votos de la Delegación que representen.

- - - — ARTICULO VIGESIMO SEXTO.- Para que una Asamblea General de Asociados se considere legalmente instalada deberá convocarse de acuerdo a lo establecido en estos estatutos y deberán estar presentes, cuando menos, el sesenta por ciento de los Delegados que representen a las respectivas delegaciones. En caso de no reunirse el quórum mencionado a la hora convocada, la Asamblea podrá realizarse una hora después con el número de Delegados que se encuentren presentes.

— — — — ARTICULO VIGESIMO SEPTIMO.- En las Asambleas Generales Ordinarias, los acuerdos se tornarán por mayoría simple de los delegados presentes, debiendo estar representadas, por lo menos, el cincuenta por ciento de las Delegaciones. En las Asambleas Generales Extraordinarias, los acuerdos se tomarán siempre por los Delegados que representen, por lo menos, al cincuenta y uno por ciento de las Delegaciones.

----- ----- ---- ---ARTÍCULO VIGESIMO OCTAVO.- Todos los acuerdos que se tomen en la Asamblea General, serán asentados en actas que firmarán tanto el Presidente como el Secretario de la Asamblea.

------- ----- ----- ----- ----DEL CONSEJO DIRECTIVO NACIONAL

- — — — ARTICULO VIGE5IMO NOVENO.- La Asociación contará con un Consejo Directivo Nacional que estará integrado de la siguiente manera:

— — — — 1.- Un Presidente Nacional.

— — — — II.— Hasta diez Vicepresidentes.

— — — — III.- Un Secretario.

— — — — IV.- Un Prosecretario, quien suplirá en su ausencia al Secretario

---- ----- ---- V.- Un Tesorero.

--— — — - VI.— Un Pro tesorero, quien suplirá en su ausencia al Tesorero

- — — — VII.— Los Vocales Propietarios y Suplentes que designe la Asamblea que haga la elección del Consejo Directivo Nacional. El número de vocales elegidos no podrá ser menor a quince.

 — — — VIII.— Serán Consejeros Ex-Oficio los Presidentes de los Consejos Directivos Delegacionales de la Asociación.

 --— - - — IX.- Un Oficial Mayor.

— — — — El Presidente del Consejo lo será de la Asociación y presidirá todas las Asambleas.

- - — — ARTICULO TRIGESIMO.- Los miembros del Consejo Directivo Nacional serán electos por la Asamblea Ordinaria, con excepción del primer Consejo Directivo, el cual será nombrado por los otorgantes en el momento de la firma del presente instrumento.

----- - - - ARTICULO TRIGESIMO PRIMERO.- Los miembros del Consejo Directivo Nacional durarán en su cargo dos años. Los Consejeros podrán ser reelectos.

- ------ - - ARTICULO TRIGESIMO SEGUNDO.- Son facultades del Consejo Directivo Nacional:

— — — — I.- Proponer a la Asamblea General Ordinaria, sobre la admisión y exclusión de socios en los términos de los presentes estatutos.

— — — — II. — Designar a los funcionarios que se requieran para la operación y administración de la Asociación.

--- - — — - III.- Cumplir los acuerdos de la Asamblea General.

    - — — IV.- Establecer comités, comisiones y grupos de trabajo para el cumplimiento del objeto de la Asociación.

— — — — y.- Convocar a actos, reuniones y eventos que considere necesarios.

-- --- — - VI.— Aprobar y difundir, por los fines que estime pertinentes, los trabajos, tesis, demandas, críticas que contribuyan a la formación de los ciudadanos y la opinión pública.

—— — — VII.— Ejercer el presupuesto aprobado por la Asamblea.

 -----— - - VIII.- Convocar a Asambleas Ordinarias o Extraordinarias 

— — — - IX. Proponerla constitución de las Delegaciones Estatales, y designar Delegados Especiales que promuevan la integración de nuevas Delegaciones 

- - — - - Designar a los miembros que integren el Comité Ejecutivo’ de la Asociación

 ---- -- — - XI.- Aprobar las plataformas electorales y los candidatos a puestos de elección popular que acuerde con los partidos políticos en los términos del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales.

— - — - XII.- Acordar la venta de muebles e inmuebles propiedad de la Asociación.

— — — —XIII.- Definir las Secretarias que estime pertinente y nombrar a sus titulares.

-. - - ARTICULO TRIGESIMO TERCERO.- Las sesiones del Consejo Directivo Nacional se celebrarán por lo menos cuatro veces al ano en el domicilio de la Asociación o donde lo acuerdo el propio Consejo Directivo Nacional. Si el Presidente lo estima pertinente, podrá convocar a sesiones extraordinarias de consejo. Los acuerdos del Consejo se tomarán por mayoría simple de los asistentes. En caso de empate, el Presidente tendrá voto de calidad. 

- — — - ARTICULO TRIGESIMO CUARTO.- El Consejo Directivo Nacional, tendrá la representación legal de la Asociación y los siguientes poderes:

- — - — A) .- PODER GENERAL PARA PLEITOS Y COBRANZAS, con todas las facultades generales y las especiales que requieran cláusula especial conforme a la Ley, en los términos del primer párrafo del artículo dos mil quinientos cincuenta y cuatro del Código Civil para el Distrito Federal y del artículo dos mil quinientos ochenta y siete del propio ordenamiento y de los correlativos de la ley del lugar donde se ejercite este poder. El apoderado queda expresamente facultado para desistirse, transigir, comprometer en árbitros, absolver y articular posiciones, hacer cesión de bienes, recusar, recibir pagos, para formular denuncias y querellas penales, desistir de ellas, otorgar el perdón correspondiente cuando proceda, constituirse en coadyuvante del Ministerio Público y desistir del amparo.

- - - - 8) -- PODER GENERAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACION, con todas las facultades administrativas, en los términos del segundo párrafo del artículo dos mil quinientos cincuenta y cuatro del Código Civil para el Distrito Federal y del correlativo de la ley donde se ejercite este poder.

- - - - C) .- PODER EN MATERIA LABORAL, por lo que el apoderado queda investido de la representación legal de la Asociación y por ello facultado para comparecer ante las Juntas de Conciliación y Arbitraje, locales o federales, y demás Autoridades del Trabajo, donde podrá celebrar arreglos conciliatorios, contestar las demandas, articular y absolver posiciones, y oponer excepciones, en los términos de los artículos once, seiscientos noventa y dos, setecientos ochenta y seis, setecientos ochenta y siete, ochocientos setenta y seis, ochocientos setenta y ocho y demás relativos de la Ley Federal del Trabajo.

- - - - D) .- PODER GENERAL PARA ACTOS DE DOMINIO, por lo que el apoderado tendrá todas las facultades de dueño, tanto en lo relativo a los bienes de la poderdante como para hacer toda clase de gestiones a fin de defenderlos, en los términos del tercer párrafo del precepto citado y de su correlativo en la ley de cualquier otro lugar.

- - - - E) .- PODER PAPA SUSCRIBIR Y OTORGAR TODA CLASE DE TITULOS DE CREDITO en los términos del articulo noveno de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y de su correlativo del Ordenamiento de cualquier otro lugar.

— — - - F) -- PODER PARA OTORGAR PODERES GENERALES Y ESPECIALES Y REVOCARLOS.

— - - - ARTICULO TRIGESIMO QUINTO.- Son funciones del Presidente del Consejo Directivo Nacional:

— — — — I.— Presidir todas las reuniones del Consejo Directivo y actos públicos de la Asociación.

 -----— — - - II.— Convocar al Consejo Directivo y a la Asamblea General, en las épocas señaladas en estos estatutos o cuando a su juicio, lo exija un caso urgente.

— — — — III.— Autorizar gastos extraordinarios o cuyo monto haya señalado la Asamblea General o el Consejo Directivo.

— — — — IV.— Firmar junto con el Secretario las actas de sesiones del Consejo Directivo.

--- — — — V.- Contratar y remover a los empleados de la Asociación, con excepción del Oficial Mayor.

— — - - ARTICULO TRIGESIMO SEXTO.- Son funciones de los Vicepresidentes del Consejo Directivo Nacional:

-- — — — I.— Suplir al Presidente en su ausencia.

— — — - II.— Promover lo que estime conducente para el mejoramiento de las relaciones de la Asociación con entidades y terceros.

 — — — III.— Vigilar por el cumplimiento de los presentes estatutos haciendo las propuestas que estime pertinentes.

 — — — IV.— Apoyar las labores que le encomiende el Presidente.

— — - - ARTICULO TRIGESIMO. SEPTIMO.- Son funciones del Secretario del Consejo Directivo Nacional:

— — — — I.- Autorizar con su firma los acuerdos del Consejo Directivo Nacional así como las disposiciones y órdenes del presidente.

 ------ — — - II.- Recibir la correspondencia de la Asociación, turnándola a quien corresponda, previo acuerdo del Presidente, comunicando a los interesados el resultado de sus gestiones, y 

— — - — III.- Llevar los libros sociales que establezcan estos estatutos, las leyes en vigor y cualquier otro registro que ordene la Asamblea o el propio Consejo.

 -— — - IV.- Levantar las actas de las Asambleas Generales ya sean Ordinarias o Extraordinarias, de las sesiones del Consejo Directivo Nacional y las del Comité Ejecutivo. Las actas serán firmadas por el Presidente y por el Secretario.

— — — — En las Asambleas, el Secretario estará auxiliado por dos escrutadores para tornar las votaciones que se efectúen y ellos también firmarán el acta correspondiente.

- — - — ARTICULO TRIGESIMO OCTAVO.- Son funciones del Tesorero:

— — — — I.— Vigilar que se recabe de los Asociados las cuotas que se aprueben en las Asambleas Generales Ordinarias de Asociados.

— — — — II.— Vigilar la elaboración y aprobar el proyecto de Presupuesto que se presentará a la Asamblea

— — — — III.— Vigilar la correcta aplicación de los fondos de la Asociación.

— — — — IV.- Conocer los Presupuestos de Ingresos y Egresos y los Estados Financieros de los Consejos Directivos Delegacionales, determinar las aportaciones que deben realizar al Consejo Directivo Nacional y, en caso necesario, presentarlos a la Asamblea para su discusión y aprobación.

- - — - ARTICULO TRIGESIMO NOVENO.- Son funciones del Oficial Mayor:

- - — — I.- Atender todos los asuntos administrativos, de los que dará cuenta al Presidente para su aprobación. -

— — — — II.— Vigilar qué se turnen a los integrantes del Comité Ejecutivo Nacional los asuntos que les correspondan.

— — — — III.— Alentar a los Asociados a que colaboren en las tareas administrativas del Comité Ejecutivo.

— — — — IV.— Apoyar la realización de las actividades de la Asociación mediante sistemas y procedimientos de información que permitan la recepción, organización, clasificación y canalización de las propuestas de los Consejos Ejecutivos Delegacionales y de los integrantes de la Asociación.

— — — — V.— Dar el soporte técnico necesario a las comisiones de trabajo. — — VI.- Suplir al Secretario en sus faltas temporales, y 

— — VII.— Abrir, junto con el Presidente y el Tesorero, cuentas--de cheques, de depósito bancario o de inversión en valores de renta fija para manejar los recursos de la Asociación. 

— — — — VIII.— Las que le encomiende el Presidente, el Consejo Directivo Nacional o el Comité Ejecutivo. 

---------------------------------DEL COMITÉ EJECUTIVO 

- - - - ARTICULO CUADRAGESIMO.- La administración del patrimonio de la Asociación estará a cargo de un Comité Ejecutivo, responsable de la presentación de los informes de ingresos y egresos anuales y los de campaña de acuerdo al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales. 

— — — - Así mismo, el Comité Ejecutivo se ocupará de las funciones operativas que le sean encomendadas por el Consejo Directivo Nacional de la Asociación.

- - - - ARTICULO CUADRAGESIMO PRIMERO.- El Comité Ejecutivo estará integrado por: 

— — — — 1.- El Presidente del Consejo del.- Directivo Nacional. 

----- ----- — 2.- Los Vicepresidentes del Consejo Directivo Nacional. 

— — — — 3.- El Tesorero del Consejo Directivo Nacional. 

— — — — 4.- El Pro tesorero del Consejo Directivo Nacional. 

— — — — 5.- El Secretario del Consejo Directivo Nacional, y 

— — — — 6.-- El Prosecretario del Consejo Directivo Nacional. 

--- —- — - 7.- Por el número de Vocales del Consejo Directivo Nacional, que éste mismo decida. 

- — - Los acuerdos del Comité Ejecutivo, se tomarán por mayoría. En caso de empate el Presidente tendrá voto de calidad. 

---------------------------------DE LAS DELEGACIONES 

- - - - ARTICULO CUADRAGESIMO SEGUNDO.- La Asociación se integrara con Delegaciones que podrán establecerse en todos los Estados de la Republica, y se regirán, en lo conducente, por los presentes estatutos. 

- — — — Los Presidentes de cada uno de los Consejos Directivos Delegacionales en turno, serán Consejeros Ex—Oficio del Consejo Directivo Nacional de la Asociación.
- — - - ARTICULO CUADRAGESIMO TERCERO.- Las Delegaciones se organizarán y se regirán en los mismos términos que establezcan la Asamblea General Ordinaria que las constituya.

------------- — DE LA DISOLUCION Y LIQUIDACION DE LA ASOCIACION 

- - - - ARTICULO CUADRAGESIMO CUARTO.- La Asamblea General Extraordinaria decretará la disolución de la Asociación, nombrando a el o a los liquidadores, señalándoles un plazo dentro del cual deberán cumplir su cometido y fijándoles su retribución. 

— - - - ARTICULO CUADRAGESIMO QUINTO.- Al término del proceso liquidatorio, después de liquidar pasivos y cobrar activos, el resto del haber social se destinará a los fines previstos por la Ley. 

- - - - ARTICULO CUADRAGESIMO SEXTO.- Los comparecientes convienen que forme parte de los presentes estatutos, la cláusula de exclusión de extranjeros a que se refiere el artículo segundo de la Ley de Inversión Extranjera, por lo que ninguna persona extranjera, física o moral, ni sociedades mexicanas sin cláusula de exclusión de extranjeros podrán tener ni directa ni indirectamente participación social alguna en esta Asociación.

 Antonio Sánchez Díaz de Rivera 


Eduardo Aguilar Chiu

PRESIDENTE 
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