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DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS
El Instituto Ciudadano de Estudios Políticos es una agrupación de ciudadanos mexicanos cuyo objetivo es contribuir al fortalecimiento de la democracia en México mediante la realización y publicación de estudios en los terrenos de la economía, la sociología, la política y la administración pública, y así contribuir a contar con una opinión pública mejor informada.

Es un esfuerzo colectivo en aras de consolidar el cambio democrático que experimenta nuestro país, conscientes de la era que nos toca vivir y de la responsabilidad generacional que tenemos como mexicanos comprometidos con el desarrollo de nuestro país. 
Sus miembros asumen un compromiso irrestricto con el Estado de Derecho, la observancia puntual de la Constitución y el respeto absoluto a las leyes e instituciones que de ella emanen.
La democracia, la libertad de expresión en su sentido más amplio, el respeto a los derechos humanos, la promoción de una economía que ponga en centro de su atención al ser humano y subsane la desigualdad social, y la convicción de que la educación y la cultura deben ser bienes a los que debe acceder toda la sociedad, son los principios que guían a nuestra Asociación.

Nuestra declaración de principios se identifica y se refleja en el pluralismo social que caracteriza a las sociedades modernas. Es una célula constituida a partir de la inquietud de individuos provenientes de instituciones públicas y privadas, con carácter multidisciplinario que aspira a mantenerse como una organización autónoma e independiente, impulsando el constante mejoramiento de la calidad de vida, dentro de un marco de respeto a los valores sociales y a nuestra identidad nacional.

Como organización autónoma mantendrá relaciones fraternales con otros organismos afines en el ámbito nacional, que permitan ampliar la esfera de conocimientos y configurar un frente que fomente y fortalezca los programas del Instituto, asimismo establecerá comunicación constante con los diversos sectores de la sociedad buscando el intercambio de opiniones que devengan en la elaboración de políticas públicas para la solución a las diferentes problemáticas que afectan a la comunidad.

Considerando que toda alteración del equilibrio hombre- naturaleza atenta contra un desarrollo sustentable, nuestra- organización manifiesta su disponibilidad para elaborar programas y aplicarlos en acciones de protección al medio ambiente, de manera sistemática y responsable.

Promoverá el desarrollo científico y tecnológico, impulsará permanentemente la elevación de la cultura, la capacitación y la superación de los mexicanos, e inculcará en los mismos el más amplio sentido de los valores democráticos, así como el aprecio por el estudio de nuestra realidad. 
Por lo tanto, la Asociación será un promotor permanente del análisis y la divulgación de la cultura política democrática.

Asimismo, compartimos la convicción de no aceptar pacto o acuerdo que implique subordinación a cualquier organización internacional o nos haga tener alguna dependencia de entidades o partidos políticos extranjeros; así como no aceptar y rechazar en su caso cualquier apoyo de tipo económico, político o propagandístico proveniente de extranjeros o de ministros de los cultos de cualquier religión o secta, así como de asociaciones y organizaciones religiosas e iglesias y de cualquiera de las personas a las que la legislación electoral prohíba financiar a las agrupaciones políticas nacionales.

Reiteramos nuestra creencia firme y absoluta en la tolerancia y en el respecto a las ideas ajenas, así como a la conducción siempre pacífica y democrática de nuestra acciones y actividades. 
