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ARQUITECTOS UNIDOS POR MÉXICO
PROGRAMA DE ACCION. 

septiembre de 2001

¡ARQUITECTOS UNIDOS POR MÉXICO!

PROGRAMA DE ACCION. 

“ARQUITECTOS UNIDOS POR MÉXICO”, ES UNA ORGANIZACIÓN NACIONAL QUE CUMPLE CON LOS ORDENAMIENTOS DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. SE INTEGRA POR LA CIUDADANIA, QUE PROPUGNA POR UN “MEXICO NUEVO”, QUE INMERSO EN EL PROCESO MUNDIAL DE GLOBALIZACION, POTENCIE LO ESENCIAL DE NUESTRA CULTURA Y SE COMPROMETE EN EL LOGRO Y DEFENSA DE LA DEMOCRACIA DE ACUERDO CON LO EXPRESADO EN NUESTRA  DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS.

“UN MÉXICO NUEVO” LO ENTENDEMOS: COMO RESULTADO DE UN PROYECTO CON PROGRAMAS DE ACCIONES REALISTAS, CON OBJETIVOS PRECISOS, CON ESTRATEGIAS INNOVADORAS, AMPLIO CONTENIDO SOCIAL Y EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON NUESTRO ESFUERZO PARA QUE EL PAÍS ALCANCE EL DESARROLLO SOSTENIDO. CONSIDERANDO QUE LOS PRINCIPIOS DE PATRIOTISMO, JUSTICIA Y  LIBERTAD, SON RAICES DE NUESTRA IDENTIDAD.  

“UN MEXICO NUEVO” QUE COMO RESULTADO DE LAS CIRCUNSTANCIAS POLITICAS, ECONOMICAS Y SOCIALES DE LAS REGIONES DEL PAIS; LA EQUIDAD SEA EL PRINCIPIO RECTOR PARA LA DISTRIBUCION DE LOS BIENES DE LA NACION, QUE EL ORDENAMIENTO TERRITORAL, LA UBICACIÓN DEMOGRAFICA Y SU CONTROL, EL USO ADECUADO DE LOS  RECURSOS NATURALES, Y  EL INCREMENTO DEL INGRESO PER CAPITA, SEAN LAS PREMISAS PARA UN ADECUADO DESARROLLO SUSTENTABLE.

NUESTRA ORGANIZACIÓN PARTICIPARA POLITICAMENTE. TIENE COMO BASE FILOSOFICA LOS PRINCIPIOS BASICOS DEL DESARROLLO SOCIAL. SUS OBJETIVOS Y METAS BIEN DEFINIDAS, IMPLICAN LA PARTICIPACION ACTIVA E INTEGRAL DE LA CIUDADANIA INTERESADA EN CONTRIBUIR CON LA APORTACION DE SU EXPERIENCIA PARA TRANSFORMAR NUESTRA REALIDAD EN EL MENOR TIEMPO POSIBLE.

A PESAR DE NUESTRAS IMPORTANTES LUCHAS SOCIALES NO VIVIMOS AUN EN LA DEMOCRACIA PLENA.  LOS ESPACIOS PARA LA VIDA Y CONVIVENCIA  DE LA POBLACION NO HAN SIDO SUFICIENTES E INCLUSO HA DISMINUIDO EL AVANCE PORCENTUAL  EN CANTIDAD Y CALIDAD,  LOS MODELOS DE GOBIERNO ADOPTADOS EN LOS ÚLTIMOS  AÑOS, NO  LOGRARON ADECUADOS  NIVELES DE BIENESTAR, LA EPOCA ACTUAL ANUNCIA CAMBIOS, PARA SU LOGRO ES NECESARIO EL CONCURSO DE TODOS.

NOSOTROS LOS QUE INTEGRAMOS ESTA ORGANIZACIÓN, COMO PROFESIONALES DEL MANEJO DE LOS ESPACIOS  Y DISEÑO DE LA CIUDAD, PARTICIPAREMOS EN EL ANALISIS DE LOS PROBLEMAS QUE NOS PREOCUPAN COMO MEXICANOS Y ENCAMINAREMOS NUESTRO PROGRAMA DE ACCION A LAS TAREAS  QUE  COMO ARQUITECTOS A DIARIO NOS OCUPAN.
¡PROGRAMA DE ACCION.!

EN LO NACIONAL.  

a.-DEMOCRACIA: COMO NUEVA RELACION GOBIERNO-SOCIEDAD

b.-FEDERALISMO.- ESTABLECER CON CLARIDAD QUE FUNCIONES CORRESPONDEN CONSTITUCIONALMENTE A LA FEDERACION, ENTIDADES FEDERATIVAS Y  MUNICIPIOS.

c.-EN EL PROCESO DE GLOBALIZACION.-PUGNAR POR LA REVISION DE LOS TRATADOS INTERNACIONALES CON EL FIN DE LOGRAR  LA EQUIDAD EN LOS INTERCAMBIOS PROFESIONALES Y COMERCIALES.

d.-RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL ESTADO: GENERACION DE EMPLEOS PRIVILEGIANDO EL IMPULSO A LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION. 

d.1.-EDUCACION COMO PRIORIDAD DE INVERSION NACIONAL. 

d.2.-IMPULSO A LA INVESTIGACION CIENTIFICA Y TECNOLOGICA, 

d.3.-PREVENCION DE LA SALUD Y DE LA SEGURIDAD DEL PUEBLO MEXICANO.  

d.4.-COMO PRIORIDAD SOCIAL: EL DESARROLLO SUSTENTABLE.

e.-CULTURA: PROTECCION AL PATRIMONIO HISTORICO, A LA LIBERTAD Y DISFRUTE DE LAS MANIFESTACIONES CULTURALES.

f.- LOS DERECHOS DEL PUEBLO MEXICANO:  FUNDAMENTALMENTE RESPETO Y CUMPLIMIENTO DE LOS DERECHOS Y OBLIGACIONES  CONSTITUCIONALES.

f.1.-RECONOCIMIENTO ABSOLUTO A LA IGUALDAD DE GENEROS QUE SE TRADUZCA EN IGUALDAD DE OPORTUNIDADES.

f.2.-PARA LOS JOVENES, FACILITAR EL DESARROLLO PLENO DE SUS POTENCIALIDADES. 

f.3.-PARA LA CIUDADANIA EN EDAD AVANZADA.- PROTECCION  PARA UNA VIDA DIGNA. Y APROVECHAMIENTO DE SU EXPERIENCIA.

f.4.-INCORPORACION Y PARTICIPACION DE LAS ETNIAS EN EL DESARROLLO NACIONAL.

f.5.-PARA LOS DISCAPACITADOS.- FACILITAR SU PARTICIPACION EN LA SOCIEDAD.

g.- SOBERANIA: RESPETO DE LOS PRECEPTOS CONSTITUCIONALES EN LOS TRATADOS INTERNACIONALES  

g.1.-AUTODETERMINACION EN LAS DECISIONES INTERNAS DE MEXICO.

EN LO GREMIAL

LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS

a..-DESARROLLO URBANO SUSTENTABLE: EN LOS ULTIMOS AÑOS SE AGRAVARON LAS DESIGUALDADES DEL DESARROLLO REGIONAL,  POR  UN LADO HAY REGIONES QUE TIENEN IMPORTANTES VENTAJAS COMPETITIVAS POR SU DINAMICA ECONOMICA Y                                                                                                                                HUMANA Y POR EL OTRO,  REGIONES SIN OPCIONES DE CRECIMIENTO IMPORTANTE; LAS POLITICAS DE FORTALECIMIENTO DE LAS ZONAS URBANAS, PROVOCARON EL DEBILITAMIENTO DE LAS ZONAS RURALES Y QUE UNA CANTIDAD IMPORTANTE DE CONCENTRACIONES DEL PAIS CRECIERAN  Y  SE FORTALECIERAN MIENTRAS QUE LAS ZONAS DE PRODUCCION AGROPECUARIA SE REZAGARAN AL EMIGRAR LA POBLACION HACIA ESOS DESTINOS O AL EXTRANJERO POLARIZANDO LAS DIFERENCIAS EN PARTICULAR ENTRE EL NORTE Y EL SUR DEL PAIS, Y COMO CONSECUENCIA EL ATRASO EN LA PLANEACION REGIONAL DEJANDO EL MANEJO DEL DESARROLLO URBANO EN MANOS DE LOS GRANDES CAPITALES PRIVADOS ESPECULADORES Y DE LAS INSTANCIAS POLITICAS MANIPULADORAS.

EN RAZON DE LO ANTERIOR PROPONEMOS:

a.1.- PROPUGNAR PORQUE EN LA PLANEACION EXISTA COHERENCIA ENTRE EL DESARROLLO DE LA URBE, LA REGION, LA NACION Y LO GLOBAL.

a.2.-PROPUGNAR POR UN ORDENAMIENTO TERRITORIAL EN EL QUE INTERVENGAN TODOS LOS SECTORES ECONOMICOS Y SOCIALES DEMOCRATICAMENTE.

a.3.- PROPUGNAR POR INTEGRAR EN EL TERRITORIO NACIONAL, LA RED DE CIUDADES EN DESARROLLO SUSTENTABLE.

a.4.- REVISION DEL ACTUAL MARCO JURIDICO  EN ASENTAMIENTOS HUMANOS.

ESPACIOS DE LA CIUDAD.- 

b.-LA CIUDAD: ES LA CASA DONDE VIVIMOS TODOS Y CADA UNO TENEMOS EN ELLA DERECHOS Y OBLIGACIONES, POR LO TANTO, LA ARMONIA Y CONGRUENCIA EN LOS ESPACIOS DE DIFERENTES FUNCIONES DEBEN REUNIR LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA CONVIVENCIA GRATA Y OPTIMA CALIDAD DE VIDA DE SUS HABITANTES, 

NOS PROPONEMOS:

b.1.- PUGNAR. PORQUE LA CIUDAD SEA EL AMBITO EN QUE LA LIBERTAD SE DISFRUTE CON PLENITUD.

b.2.- PUGNAR PORQUE EL CRECIMIENTO DE LA CIUDAD, OBEDEZCA A UNA PLANEACION INTEGRAL DE ORDEN REGIONAL, EN QUE SE ARMONIZEN LOS INTERESES ENTRE EL HOMBRE Y SU ENTORNO NATURAL.

b.3.- PUGNAR PORQUE EL DISEÑO Y ADMINISTRACION DE LOS PROGRAMAS DE DESARROLLO URBANO ESTE A CARGO DE PROFESIONALES EN LA MATERIA.

b.4.- PUGNAR PORQUE LOS CENTROS DE POBLACION PRODUZCAN, DISTRIBUYAN Y CONSUMAN, EN OPTIMAS CONDICIONES.

b.5.- QUE LOS CENTROS HISTORICOS RECUPEREN SU FUNCION PRODUCTIVA SIN DEMERITO DE SU IMAGEN DE ORIGEN.

b.6.- ESTABLECIMIENTO DE NORMAS MINIMAS EN LOS CENTROS DE POBLACION PARA LA CONSERVACION E INCREMENTO DE LAS UNIDADES AMBIENTALES URBANAS.

ESPACIOS PARA LA VIVIENDA: 

c.-EXISTEN APROXIMADAMENTE 5 MILLONES DE FAMILIAS QUE VIVEN EN ESPACIOS DE ALTA VULNERABILIDAD, POR INSALUBRIDAD Y FALTA DE SERVICIOS, ASI COMO POR EL IMPACTO DE FENOMENOS NATURALES. A LA VIVIENDA PRODUCIDA POR EL SECTOR PRIVADO DIFICILMENTE PUEDEN ACCEDER LOS SECTORES POPULARES Y LA VIVIENDA PUBLICA ES INSUFICIENTE Y EN MUCHOS CASOS DE BAJA CALIDAD. POR LO TANTO,  

NUESTRO PROGRAMA DE ACCION EN ESTA MATERIA PROPONE:

c.1.-PROPUGNAR: PARA GARANTIZAR A LAS FAMILIAS DE MEXICO, EL JUSTO  ACCESO AL SUELO CON VOCACION Y A LA VIVIENDA DIGNA.

c.2.-PROPUGNAR: PARA QUE SE ESTABLEZCAN PROGRAMAS FINANCIEROS PARA VIVIENDA POPULAR EN RENTA ASI COMO LA LEGISLACION NECESARIA PARA ELLO.

c.3.-PROPUGNAR: POR EL RECICLAMIENTO DEL SUELO URBANO PARA DENSIFICAR LA VIVIENDA.

c.4.- PROPUGNAR: PORQUE LOS CONJUNTOS DE VIVIENDA SEAN ENTREGADOS  CON LOS SERVICIOS PUBLICOS Y EL EQUIPAMIENTO URBANO NECESARIO. 

c.5.-PROPUGNAR: PORQUE EXISTAN RESERVAS TERRITORIALES PARA REUBICAR A GRUPOS DE ASENTAMIENTOS IRREGULARES QUE JUSTIFIQUEN SU CARENCIA DE VIVIENDA, Y COMO CONSECUENCIA SE GENEREN PROGRAMAS DE AUTOCONSTRUCCION REGULADA.

c.6.- PROPUGNAR: PORQUE EN LOS PROYECTOS DE PLANEACION REGIONAL, DESARROLLO URBANO, VIVIENDA, OBRAS PUBLICAS Y ACTIVIDADES POLITICAS Y TECNICAS AFINES A LOS MIEMBROS DE NUESTRA ORGANIZACIÓN, PARTICIPEMOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE GOBIERNO.

ESPACIOS PARA EL TRABAJO: 

d.-TRABAJO: LA VIDA DE ESTE PAIS, ESTA SUSTENTADA EN LA FUERZA DE TRABAJO DE SUS HABITANTES. LOS ESPACIOS PARA ESTE FIN DEBEN DISEÑARSE PARA LOGRAR LAS MEJORES CONDICIONES DE DIGNIDAD, SALUD FISICA Y MENTAL DE LOS TRABAJADORES.

NOS PROPONEMOS:

d.1.-PROPUGNAR: POR LA CAPACITACIÓN DE LOS TRABAJADORES DE LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION.

d.2.-PROPUGNAR: PARA QUE EN COORDINACION CON LOS TRABAJADORES, LOS EMPRESARIOS Y AUTORIDADES LABORALES, SE  ESTABLESCAN LOS DISEÑOS ADECUADOS EN LOS CENTROS DE TRABAJO, QUE PRESERVEN LA DIGNIDAD HUMANA.

d.3.-PROPUGNAR: POR ACERCAR LA VIVIENDA EN LAS ZONAS URBANAS A LOS ESPACIOS DE TRABAJO.

d.4.-PROPUGNAR: PORQUE LA PEQUEÑA Y MEDIANA INDUSTRIA SE UBIQUE EN PEQUEÑOS POBLADOS DE LAS ZONAS RURALES PARA FOMENTAR EL ARRAIGO DE LA POBLACION.

EN LO POLITICO.

a.-PROPUGNAR: PORQUE INGRESEN A LA ORGANIZACIÓN, MUJERES Y HOMBRES DE TODAS LAS CORRIENTES POLITICAS E IDEOLOGICAS, QUE COMPARTAN LOS POSTULADOS DEL DESARROLLO SUSTENTABLE Y SE IDENTIFIQUEN CON LA GESTION DE LAS  CAUSAS CIUDADANAS

a.1.-PROPUGNAR: ESTABLECIMIENTO DE CONVENIOS CON LOS DIFERENTES PARTIDOS POLITICOS, QUE PERMITAN PROMOVER NUESTROS OBJETIVOS. 

a.2. –PROPUGNAR: POR UNA MEJOR ORGANIZACIÓN SOCIAL DE LA COMUNIDAD, QUE GENERE  MOTIVACIONES PARA VIVIR MEJOR.  FUNDAMENTAL, EN LO HUMANO Y EN LO FISICO A TRAVES DE MEJORAR  SU ENTORNO.

a.3.-
PROPUGNAR : POR FORMAR  IDEOLÓGICA Y POLITICAMENTE A TRAVES DEL CONSEJO NACIONAL POLITICO  A LOS AFILIADOS DE LA AGRUPACION, INFUNDIENDO EN ELLOS EL RESPETO AL ADVERSARIO Y A SUS DERECHOS EN LA LUCHA POLITICA. 

a.4.- PROPUGNAR A TRAVES DE NUESTROS CONSEJOS CIUDADANOS EN LAS ZONAS METROPOLITANAS, REGIONES CONURBADAS Y EN LAS CIUDADES MEDIAS, POR UNA CAPACITACION POLITICA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE AMPLIE LOS CONOCIMIENTOS DE LOS PROBLEMAS QUE AGOBIAN A NUESTRA SOCIEDAD, PRIVILEGIANDO LAS CAUSAS SOCIALES DE LOS HABITANTES DE LAS CIUDADES, TENIENDO COMO OBJETIVO PRINCIPAL LA INFORMACIÓN OPORTUNA DE LAS ACCIONES Y OMISIONES DE LAS AUTORIDADES INVOLUCRADAS EN EL MEJORAMIENTO DE LA CALIDAD DE VIDA EN LAS ZONAS URBANAS, ASENTAMIENTO DE LA MAYORIA DE LOS MEXICANOS.

a.5.- INVESTIGACION  SOCIAL ECONOMICA Y POLITICA.- COOPERAR CON EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA CON PROPUESTAS DE ESTUDIOS QUE SE REALICEN AL INTERIOR DE NUESTRA ORGANIZACIÓN TENDIENTES A MEJORAR LA REACTIVACION DE LA ECONOMIA Y LA GENERACION DE EMPLEOS.

a.6.- LABOR EDITORIAL.- PUBLICAR Y DIFUNDIR EN LA CIUDADANIA, INFORMACION RELACIONADA CON NUESTRAS ACTIVIDADES ASI COMO TODO LO RELACIONADO CON LAS CAUSAS  CIUDADANAS PARA CONTRIBUIR A UNA NUEVA CULTURA POLITICA.

a.7.- PROPUGNAR: POR UNA ADMINISTRACION LIMPIA EN CUANTO A LOS RECURSOS ECONOMICOS Y MATERIALES QUE EL PUEBLO DE MEXICO NOS CONFIE, HACIENDO UN USO ADECUADO DE ELLOS INFORMANDO AL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, OPORTUNAMENTE Y CON ABSOLUTA TRANSPARENCIA DE SU  DESTINO. 
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