MOVIMIENTO CAUSA NUEVA, A.C.

PROGRAMA DE ACCION

Para el Movimiento Causa Nueva, su Programa de Acción constituye su oferta política e ideológica a la sociedad mexicana, los compromisos contenidos en ellos tienen congruencia y consonancia con su declaración de principios.

Por ello, para realizar los postulados y alcanzar los objetivos enunciados en la declaración de principios, consideramos que hay que redefinir el planteamiento de la responsabilidad del estado en la cuestión social y su manera de enfrentar las nuevas causas que emergen de la sociedad mexicana.

Algunas propuestas de políticas públicas para resolver los problemas nacionales

Los integrantes del Movimiento Causa Nueva, consideramos que es un hecho irrefutable que la persistencia de la pobreza y la desigualdad no permite el pleno ejercicio de las libertades democráticas, ni el despliegue de las capacidades individuales en el proceso productivo, en la educación y en la cultura, por lo que planteamos:

Necesitamos un crecimiento sostenido e incluyente. La mejor política social es la que genera empleos permanentes y suficientes. Una buena política económica debe ser socialmente exitosa en cuanto a sus beneficios tangibles en materia de mitigar las desigualdades sociales y evitar la polarización en la distribución del ingreso.

A mayor crecimiento económico debe haber menor pobreza, menor marginación y menores desigualdades.

En nuestra lucha a lado de la mayoría social que vive de su trabajo, hemos entendido que se requiere de una política económica deliberada que compense, habilite y genere capacidades y oportunidades a los 24 millones de mexicanos que viven en la pobreza extrema. Esta acción sólo la puede realizar el Estado a través de una intervención decidida basada en:

a) Generar oportunidades de empleo — ingreso ahí donde el mercado no existe o no funciona y si es que opera, es como un mecanismo depredador de la población como lo es el caso de los que habitan las zonas semiáridas o los municipios de Oaxaca.

b) Generar capacidades, eso que llaman invertir en capital humano y que nosotros preferimos denominar capacidades humanas. Sólo con educación, salud y alimentación podemos dotar de un piso social básico a esta franja de la población para poder siquiera aspirar a integrase al mercado.

Por eso, apoyamos el programa Progresa que debe continuar, bajo el actual esquema de focalización de los subsidios dejando de lado cualquier intento populista por regresar a esquemas generalizados de transferencias y compensaciones.
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c) Generar infraestructura social y productiva para tener externalidades económicas positivas al desarrollo económico. Generar oportunidades de autoempleo en zonas marginadas para superar las condiciones de atraso regional se requieren satisfactores mínimos como agua potable, luz, drenaje y alcantarillado, que posibilitarán que proyectos económicamente de dimensiones mayores a un changarro encuentren viable asentarse en lugares distintos a los corredores industriales tradicionales.

Partimos de la idea, de que todo político y todos los partidos coinciden en que hay que abatir y combatir la pobreza en México, el problema se genera a la hora de ponerse de acuerdo en el cómo. Este dilema lleva a plantearnos la necesidad de establecer un acuerdo político transtemporal que contemple políticas básicas que rebasen los sexenios y quienes ocupen el poder.

A través de ello se podrían establecer programas multianuales de presupuestos, evaluar sus resultados y profesionalizar el trabajo en desarrollo social y humano. Ello debe conducir a establecer recursos mínimos fijos como los que le pagamos a los banqueros. O, ¿ a caso será más difícil llegar a un acuerdo político nacional de combate a la pobreza y a las nuevas causas de la sociedad mexicana, que lo que fue pactar el FOBAPROA?. 
El Movimiento Causa Nueva tiene como lema “UN MEXICO PARA TODOS”, por eso planteamos, construimos y alentamos propuestas para la igualdad de oportunidades y 
acceso a los beneficios del desarrollo nacional de erradicación de todo tipo de exclusión, discriminación, marginación y de respeto a los derechos de las personas.

Nuestro compromiso es con las causas nuevas que los políticos no le han puesto la atención debida, estas causas de cierta manera se relacionan con los sectores sociales que menos tienen, por lo cual nos manifestamos en contra de toda medida que profundice la pobreza y atente contra el bienestar de la sociedad mexicana.

Por eso, hacemos nuestro las causas en materia de justicia social de los campesinos pobres, de los pueblos indígenas, de los migrantes, de los discapacitados, de los niños y niñas, de los adultos mayores y de los diversos grupos de la sociedad civil.

De ahí que queramos ensanchar la base de los derechos sociales básicos para que se garantice a la población el acceso a una nutrición adecuada (mujeres embrazadas y lactantes, niños en edad temprana, adultos mayores, personas con discapacidad, en fin a los grupos vulnerables).

Compromisos para formar ideológica y políticamente a nuestros afiliados
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a) Preparar y capacitar a nuestros afiliados a fin de impulsar el debate amplio sobre las nuevas causas de la sociedad mexicana, como la necesidad de una legislación en el tema del Agua que se aplique de manera estricta en materia de desperdicio y contaminación, así como aumentar la calidad del aire, fomentar la participación ciudadana para que sean garantes del cumplimiento de las normas ambientales, promover la cultura de la conservación y preservación de especies animales y vegetales, impulsar la reforestación urbana y rural, exigir al gobierno para que apoye al campo como una prioridad nacional, impulsar la adopción de políticas públicas para la cultura para enfrentar desastres naturales e instrumentar programas de prevención y protección civil, inclusión de los adultos mayores y discapacitados en los procesos productivos.

b) Organizar e impartir cursos, seminarios, congresos, coloquios, conferencias sobre estas que consideramos nuevas causas que no han sido atendidas debidamente por los políticos.

c) Inculcar y capacitar a sus afiliados para luchar por una mayor protección de los derechos humanos de los indígenas, trabajadores migratorios, usuarios de servicios médicos y financieros.

d) Promover la formación cívica y política de sus afiliados a través de una adecuada capacitación para abanderar las causas de quienes habitan el campo y lo hacen producir.

e) Llamar la atención de sus afiliados para asumir como suyos las nuevas causas de la sociedad mexicana, presentarlos a las instituciones del gobierno y a las organizaciones no gubernamentales, para que puedan ser atendidos de manera oportuna.

f) Impulsar y ejecutar una estrategia de capacitación dirigida a sus afiliados con el propósito de sensibilizarlos sobre nuestra identidad histórica, valores patrios, nuestros héroes, defensa de nuestra soberanía y el rescate y promoción de nuestras culturas ancestrales.

g) Preparar a sus afiliados para el estudio, análisis y conocimiento de la Constitución y las leyes que de elle emanen, para promover su difusión en los grupos vulnerables, con la finalidad de asumir su defensa cuando se transgredan sus derechos humanos.

Algunas acciones para preparar la participación activa de sus afiliados en los procesos electorales
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a) Promover la participación política de sus afiliados en los procesos electorales, bajo los valores de la democracia: como el respeto y la tolerancia a los que piensan y votan diferentes, la pluralidad, el entendimiento, la aceptación de los resultados electorales, canalizando sus inconformidades por las vías pacificas y legales que establecen las leyes en la materia.

b) Preparar a sus afiliados para que pugnen que las contiendas políticas electorales se den en igualdad de circunstancias y oportunidades.

c) Impulsar el debate entre sus afiliados, a través de reflexiones sobre cómo perfeccionar la participación de los ciudadanos en los procesos democráticos en nuestro país.

Acciones para promover la participación ciudadana en los asuntos públicos

a) Promover investigaciones sobre los grandes temas de la agenda nacional.

b) Publicar la página Web del Movimiento con el fin de establecer, a través de este medio, contacto con otras organizaciones, movimientos y mexicanos interesados en el perfeccionamiento de la democracia en el país.

c) Difundir, de la manera más amplia posible a la ciudadanía, las tesis, principios, propuestas e ideas del movimiento sobre la prioridad de hacer conciencia, de atención y sensibilización de las nuevas causas que emergen en los diversos rincones del país.

d) Consolidar las relaciones con todos aquellos que se interesen en colaborar en la atención de las nuevas causas la sociedad con el objetivo de conformar un frente amplio para abanderar estas causas.

e) Impulsar la publicación permanente de una revista de reflexión sobre temas sociales, políticos, económicos y culturales con la participación de afiliados y de ciudadanos en general que tengan planteamientos sobre las nuevas causas de la sociedad mexicana.

f) Instrumentar una estrategia en los medios masivos de comunicación con la finalidad de involucrar a los ciudadanos en los asuntos públicos.
