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DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS.

AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL

CAMBIO DEMOCRÁTICO NACIONAL

C A D E N A

ANTECEDENTES:

La experiencia adquirida mediante el estudio detallado de la historia de nuestro país, además de la experiencia viva de los años actuales, nos permite afirmar que el único camino justo para conseguir la total superación de los ciudadanos de los Estados Unidos Mexicanos, es el camino derivado del conocimiento y aceptación de la democracia plena, como teoría y realidad.

Arrancando de esta afirmación, la agrupación política Cambio Democrático Nacional, declara que todos sus afiliados solo constituyen una parte del conjunto de ciudadanos mexicanos, con deseos de participar activamente en la vida política de nuestro país, tanto a nivel municipal, estatal y federal, y que en esa virtud, los intereses de sus miembros están ligados a los intereses de todos los demás ciudadanos de nuestro país.

La agrupación política Cambio Democrático Nacional declara a este respecto la necesidad inmediata de vincular en un solo esfuerzo nacional, capaz de garantizar el desarrollo ordenado y sistemático de la Agrupación, para contribuir al desarrollo democrático de nuestro país, siempre tomando en cuenta las condiciones y circunstancias especiales de cada etapa de nuestra vida social.

Cambio Democrático Nacional (CADENA) se pronuncia por la franca alianza con todos los ciudadanos del país que luchan en sus propios espacios, por los mismos principios y fines, como medio de conseguir la acción conjunta, de lograr para nuestro país, la democracia y justicia social a la que todos los mexicanos aspiramos, y así con la unión de todos nuestros esfuerzos, colocar a nuestro país en el lugar de los países desarrollados en todos los sentidos. 

Cambio Democrático Nacional, nace para promover una conciencia de lucha por un cambio democrático y político; conformamos una organización de todos los ciudadanos mexicanos, hombres y mujeres comprometidos con la búsqueda de un verdadero cambio democrático, dentro de un marco de participación política para  de esta manera construir una sociedad más justa, alcanzando un desarrollo integral del país en todos sus ámbitos: social, cultural, educativo, ecológico, político, económico y ético. 

Comprometidos de que con un Cambio Democrático Nacional  elevaremos el nivel de vida de todos los ciudadanos mexicanos; y convencidos de que nuestro País puede y debe ser mejor.

DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS.

Nuestra Agrupación Política Cambio Democrático Nacional busca contribuir al desarrollo de la vida democrática y de la cultura política, así como la creación de una opinión pública mejor informada. 

En Cambio Democrático Nacional nos comprometemos a conducir nuestras actividades dentro de los cauces legales de un modo pacífico, democrático, dónde prevalezcan la tolerancia, la igualdad y la justicia; sujetándonos y obligándonos a respetar lo que establece la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, a sus disposiciones y leyes de orden público así como a sus Instituciones. 

En Cambio Democrático Nacional manifestamos nuestra obligación a rechazar toda dependencia y subordinación alguna de partidos políticos, personas físicas o morales, extranjeras, organismos y Entidades Internacionales, de ministros de culto de cualquier religión o secta y de cualquiera de los prohibidos en el artículo 25 del Código Federal de Instituciones y Procedimiento Electorales. 

Somos una organización integrada por ciudadanos mexicanos de todas las clases sociales e ideologías comprometidos con una visión de cambio democrático para nuestro país. 

En Cambio Democrático Nacional fomentaremos la participación ciudadana en sustento de una verdadera democracia. 

Nos comprometemos porque todos los afiliados a esta organización política y todos los ciudadanos mexicanos integremos esfuerzos, ideas, objetivos y actuemos siempre en base a nuestros valores buscando esa visión de cambio para el desarrollo de nuestra Nación.

Nos pronunciamos por una mayor y mejor oportunidad para todos los mexicanos. 

Sostenemos que la educación es el principal medio para acabar con la desigualdad social y que es factor fundamental del desarrollo de los individuos, para  elevar  su  nivel  de  comprensión, participación  y  acción en 

todos los ámbitos de la vida Nacional y con ello ser mejores ciudadanos para conformar una mejor sociedad y un mejor País. 

Una Educación con formación de valores para convivir en un ambiente social donde se respete la libertad, la civilidad, la igualdad, la tolerancia y la justicia. 

Una Educación que nos haga competitivos en este mundo globalizado para estar en constante mejoramiento económico, social y cultural de nuestro pueblo. 

Buscaremos que se garantice el derecho más elemental y humano el de la salud de todos los mexicanos; para el bienestar individual y familiar, con una mejor atención a la salud. 

Que las Instituciones Públicas de Seguridad Social promuevan la salud y el bienestar de la sociedad mexicana elevando y fortaleciendo su nivel de atención médica. 

En Cambio Democrático Nacional, lucharemos por proponer un proyecto en política laboral basado en el respeto a los trabajadores, su dignidad, a sus derechos laborales, a su libertad de Asociación; que promueva la capacitación, la productividad y la excelencia de todos los factores de la producción. 

Promoveremos un proyecto de Nación que consolide la economía, que genere empleos y que atraiga inversión a un ambiente de paz y justicia social. 

Nos pronunciamos por exponer una política fiscal congruente con la situación del país que sea atractiva para los inversionistas y que permita el desarrollo de proyectos a corto, mediano y a largo plazo. 

Aplicaremos nuestro esfuerzo por construir un País Seguro defendiendo el derecho elemental de todos los ciudadanos el de la seguridad, ya que es deber fundamental del Estado garantizar una sociedad dónde se proteja la vida, la salud, la integridad y los bienes de todos. 

Nos pronunciamos en contra de la corrupción en todos los actos de la sociedad; en todos los niveles del Gobierno y su administración pública. 

Lucharemos por erradicar el encubrimiento, la discrecionalidad, la impunidad y toda actividad ilícita, sin privilegios, ni salvedades. 

Nos pronunciamos por una nueva cultura ambiental, sugiriendo alternativas para un Gobierno comprometido con la naturaleza y el desarrollo sustentable. Estamos conscientes de que nuestra generación y las futuras dependen de la integridad del medio ambiente. 

Nos pronunciamos por un sistema político plural dónde se privilegie el respeto, el diálogo, la civilidad, la legalidad de todos los actores políticos, con unos procesos electorales transparentes que garanticen el reconocimiento entre los adversarios, fortaleciendo el estado de derecho. 

En Cambio Democrático Nacional impulsaremos en los procesos electorales a ciudadanos mexicanos que representen el verdadero interés de las aspiraciones del pueblo. 

En Cambio Democrático Nacional lucharemos por un Gobierno al servicio de los ciudadanos y que responda a las exigencias de la sociedad. 

Buscaremos relacionarnos para opinar con otras Organizaciones que tengan el mismo fin social, e intercambiar ideas, promover eventos Nacionales, dónde se estudien proyectos para resolver los grandes problemas de nuestro País. 

Hacemos un llamado a todos los mexicanos comprometidos con un cambio democrático verdadero recordando que la participación de la sociedad se debe dar compartiendo derechos y obligaciones. 

Nos pronunciamos por un plan de desarrollo rural, que inyecte más recursos, tecnología y procedimientos modernos al campo. 

Presentaremos medidas enfocadas al respeto y dignidad de los derechos de nuestros compatriotas nacionales en el extranjero. 
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