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AGRUPACION POLITICA NACIONAL

GLADIOLAS. # 12, BO. SAN MARCOS, C.P. 16050, XOCHIMILCO, D,F.  MEXICO TEL.  54891275, 

CEL. 04455 11444206
II. DECLARACION DE PRINCIPIOS 

LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL  INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO ACCIÓN CIUDADANA (APIMAC), ES UNA ORGANIZACIÓN PLURAL, POLÍTICA CONSTITUIDA POR CIUDADANOS Y CIUDADANAS MEXICANOS,  DE ACUERDO A LOS PRINCIPIOS Y NORMAS QUE ESTABLECE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, CÓDIGO FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y EN GENERAL LA NORMATIVIDAD JURÍDICA VIGENTE EN NUESTRO PAÍS, SIENDO INDEPENDIENTE DE CUALQUIER ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL O EXTRANJERA, ASÍ COMO DE CUALQUIER CREDO O RELIGIÓN, CONSIDERANDO QUE LA DEMOCRACIA, AMOR Y TRABAJO A MEXICO, PLURALIDAD, TOLERANCIA, LEALTAD, RESPONSABILIDAD, SUPERACIÓN, HUMILDAD, SENCILLEZ, TRANSPARENCIA, HUMANISMO, HONESTIDAD, SENSIBILIDAD SOCIAL, EFICACIA, Y RESPETO A LA DIVERSIDAD. DEBEN DE SER  LA BASE Y DIRECCIÓN DE LA COSA PÚBLICA Y PRIVADA EN EL PAÍS, PARA PODER AFRONTAR Y ENFRENTAR LA GRAVE Y COMPLEJA PROBLEMÁTICA QUE NOS AQUEJA Y QUE HA VENIDO TRABAJANDO EN TORNO A "EL CONOCIMIENTO PARA LA UNIDAD Y SUPERACIÓN DE MÉXICO", RECONOCIENDO QUE “EL PODER CIUDADANO”, QUE SE DESPREDE DEL ARTICULO 39 CONSTITUCIONAL HACE FALTA QUE SE EJERZA PARA REDEFINIR EL RUMBO DE LA NACION. 

QUE ANTES DEL 2 DE JULIO DEL 2000 UNO DE LOS GRANDES RETOS NACIONALES ERA LA ALTERNANCIA PARTIDISTA Y PARECE SER QUE AHORA ES LA DE LA TRANSICIÓN A LA DEMOCRACIA, POR LO QUE LA APIMAC CONSIDERA QUE EL RETO DEMOCRÁTICO SIGUE VIGENTE, YA QUE NO BASTA CON MANEJAR COMO OFERTA POLÍTICA LA DEL “CAMBIO” , YA QUE EN LA MAYOR DE LAS VECES LOS OFERENTES DEL MISMO SOBRE TODO EN CAMPAÑAS ELECTORALES, NO DICEN EL CAMBIO QUE PROPONEN PARA QUE, SIENDO LA REALIDAD QUE CUANDO ALGUNOS DE ELLOS DE CUALQUIER PARTIDO ACCEDEN AL PODER PUBLICO, INCURREN  EN RETROCESOS O CONDUCTAS CENSURABLES, MUY DISTANTES DE SUS PROMESAS DE CAMPAÑA. POR LO QUE  LA POBLACIÓN PARECE SER QUE EVIDENCIA CIERTO ANIMO DE DECEPCIÓN O FRUSTRACIÓN, POR LO QUE LA NECESIDAD DE CAMBIO POSITIVO Y DEMOCRACIA ENTENDIDA COMO LO ESTABLECE EL ARTICULO TERCERO CONSTITUCIONAL SIGUE VIGENTE Y LATENTE, MÁXIME QUE EN ESTOS MOMENTOS EXISTEN EN EL PAÍS MAS DE 50 MILLONES DE POBRES CON LA CONSIGUIENTE GRAN GAMA DE PROBLEMÁTICAS CADA DÍA MAS DIFÍCILES Y COMPLEJAS, POR LO QUE COMO SE HA MANIFESTADO ANTERIORMENTE, DENTRO DE NUESTRO MARCO JURÍDICO CONSTITUCIONAL POSTULAMOS QUE LAS POLÍTICAS ECONÓMICAS SOCIALES Y CULTURALES QUE IMPLEMENTE EL PODER PUBLICO DEL ESTADO MEXICANO, DEBEN ENDEREZARSE Y FORTALECERSE PARA ATENDER A LAS GRANDES MAYORÍAS Y CAUSAS NACIONALES, NO DESDE EL PUNTO DE VISTA PATERNALISTA, PERO SI CON UN SENTIDO O ENFOQUE DE RESPONSABILIDAD Y DE ASUNCIÓN PLENA DE LOS FINES DEL ESTADO EN GENERAL QUE MARCA LA CIENCIA Y LA TEORÍA POLÍTICA COMO RAZÓN DE SER Y JUSTIFICACIÓN HISTÓRICA, DOCTRINARIA, FILOSÓFICA, SOCIOLÓGICA, JURÍDICA PERO DESDE LUEGO TAMBIÉN FÁCTICA.

IDENTIDAD

LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, FUNDADA EN XOCHIMILCO, D.F., COMO ASOCIACIÓN CIVIL EN 1989, CON TRABAJO ININTERRUMPIDO EN TORNO AL CONOCIMIENTO, UNIDAD, SUPERACIÓN, CULTURA, POLÍTICA, Y COLABORACIÓN SOCIAL, Y EN CASO DE OBTENER SU REGISTRO COMO AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL, CONSIDERA QUE PODRÁ SERVIR MAS Y MEJOR A ESTA GRAN NACIÓN, COADYUVANDO EN EL TRATAMIENTO Y SOLUCIÓN DE LAS GRANDES PROBLEMÁTICAS QUE NOS AQUEJAN, PARA EL ENGRANDECIMIENTO DE LA DEMOCRACIA Y DESDE LUEGO EL SER HUMANO Y DE MÉXICO. EN EFECTO, CONSIDERAMOS QUE SIN EL REGISTRO QUE SE INTENTA A TRATADO DE COADYUVAR AL ENGRANDECIMIENTO DEL PAÍS PARTIENDO DEL CONOCIMIENTO QUE SE TRADUCE EN NUESTRO CONCEPTO EN UNA MAYOR  Y MEJOR EDUCACIÓN Y PREPARACIÓN AL PUEBLO, REALIZANDO UNA INFINIDAD DE ACTIVIDADES QUE LES HEMOS DENOMINADO JORNADAS INTERDISCIPLINARIAS DE DIFUSIÓN E INTERCAMBIO DE CONOCIMIENTOS, PARTICULARMENTE SOBRE LOS GRANDES TEMAS Y RETOS NACIONALES, PORQUE NUESTRO PAÍS TIENE GRANDES RIQUEZAS PERO LA PRINCIPAL ES SU PUEBLO DE ALLÍ NUESTRO LEMA “POR EL PODER CIUDADANO”, ES DECIR, EL ELEMENTO HUMANO DEL ESTADO POR ESO SOSTENEMOS QUE: “EL CONOCIMIENTO PARA LA UNIDAD Y SUPERACIÓN DE MÉXICO”, REMONTANDO LOS ORÍGENES DE ESTAS INQUIETUDES POR UN MÉXICO MEJOR HASTA LOS TIEMPOS UNIVERSITARIOS DE ALGUNOS DE LOS FUNDADORES DE ESTA ORGANIZACIÓN.

LA IMPORTANCIA Y TRASCENDENCIA DE NUESTRO PAÍS CUYA CIUDAD CAPITAL SE ENCUENTRA UBICADA EN EL VALLE DE MÉXICO, OTRO ASIENTO DE LA GRAN TENOCHTITLAN Y DE OTROS PUEBLOS AUTÓCTONOS, ES EVIDENTE Y NOTORIA. 

MÉXICO, SE HA CONVERTIDO EN UNO DE LOS PRINCIPALES PAÍSES DEL MUNDO, CON UNA IDENTIDAD PLURICULTURAL, Y CUYAS EXPECTATIVAS Y PERSPECTIVAS CADA MOMENTO SE INCREMENTAN ANTE PROPIOS Y EXTRAÑOS.

UNA DIVERSIDAD DEMOGRÁFICA, CON UNA EXISTENCIA Y TENENCIA DE COSTUMBRES Y TRADICIONES ADMIRABLES, PERO SOBRE TODO LO QUE IMPLICA LA REGIÓN CENTRAL DEL CONTINENTE, CON UN PASADO ASOMBROSO, UN PRESENTE LLENO DE VICISITUDES, PERO TAMBIÉN UN PROMETEDOR FUTURO, POR LA POSESIÓN DE ENORMES RIQUEZAS TANTO MATERIALES COMO HUMANAS, PARTICULARMENTE NUESTRA DIVERSIDAD ÉTNICA. 

DEMOCRACIA

CONCEBIMOS QUE SE HA AVANZADO EN LA LUCHA DEMOCRÁTICA EN MEXICO, PERO TAMBIÉN CONSIDERAMOS QUE FALTA MUCHO POR HACER PARA QUE SE CUMPLA LA DEFINICIÓN CONSTITUCIONAL DE DEMOCRACIA CONTEMPLADA EN EL ARTICULO 3º DE LA CARTA MAGNA, YA QUE ES EVIDENTE QUE TODAVÍA NOS ENCONTRAMOS MUY LEJOS DE ENCONTRAR A LA DEMOCRACIA COMO UNA FORMA DE VIDA Y DE GOBIERNO EN MÉXICO, SE PADECEN MUCHÍSIMOS PROBLEMAS COMO LA POBREZA O DESIGUALDAD SOCIAL, LA DELINCUENCIA, CORRUPCIÓN Y LA CONTAMINACIÓN ENTRE OTROS YA MENCIONADOS, MISMOS QUE SE VINCULAN A LA FALTA TODAVÍA DE UNA DEMOCRACIA Y CULTURA POLÍTICA PLENAS, PARA ENTONCES SI EL LOGRO DEL CONSTANTE MEJORAMIENTO ECONÓMICO, POLÍTICO Y SOCIAL DE TODOS LOS MEXICANOS.

JUSTICIA

LA VOLUNTAD PERMANENTE DE DAR A CADA QUIÉN LO SUYO, PERO TAMBIÉN DIRÍAMOS DEL RECONOCIMIENTO Y REINTEGRACIÓN DE LO QUE ES Y HA SIDO DE LOS CIUDADANOS. SOLO LA IMPLANTACIÓN DE UN GOBIERNO JUSTO EN MÉXICO QUE GARANTICE Y PROMUEVA LOS DERECHOS INDIVIDUALES Y SOCIALES COMO EJE DEL DESARROLLO NACIONAL, EN QUE EL SER HUMANO, LAS INSTITUCIONES Y LAS LEYES SEAN RESPETADOS PODREMOS LOGRAR SALIR DELANTE DE LAS GRANDES PROBLEMÁTICAS QUE NOS AQUEJAN

PARA ELLO ES NECESARIO LA REDIGNIFICACIÓN DE LAS PROFESIONES, ACTIVIDADES HUMANAS Y DESDE LUEGO DE LOS CARGOS PÚBLICOS, PERO PARA ELLO TENEMOS QUE EMPEZAR CON EL SER HUMANO CON EL REFORZAMIENTO DE ESTE PRINCIPIO O VALOR DE JUSTICIA, PARA QUE DESDE LA PROPIA FAMILIA, LA ESCUELA, EL TRABAJO, Y DESDE LUEGO LA FUNCIÓN PÚBLICA, SE LOGRE UN CLIMA DE RESPETO ENTRE LOS SERES HUMANOS Y ESTOS A SU ENTORNO ECOLÓGICO O MEDIO AMBIENTE, PERO SOBRE TODO DE LA AUTORIDAD COMO ÓRGANO EN EL QUE SE DEPOSITA UN MAYOR PODER POR PARTE DE LOS CIUDADANOS, PARA QUE ESTOS NO SEAN VULNERADOS O VIOLENTADOS EN SUS DERECHOS MÁS ELEMENTALES, DESNATURALIZANDO DE ESTA MANERA LA ESENCIA, RAZÓN DE SER Y JUSTIFICACIÓN DEL GOBIERNO Y DEL CONCEPTO DE AUTORIDAD.

POR ESO NECESITAMOS EN MEXICO QUE DESDE EL POLICÍA O EMPLEADO DEL REGISTRO CIVIL O DE MERCADOS, HASTA EL MISMO PRESIDENTE, SE CONCIENTIZEN DE SU ALTA RESPONSABILIDAD, PARA EL DEBIDO EJERCICIO DE SU ENCARGO EN ARAS DE LA JUSTICIA.

EN EFECTO COMO, LAS ESTADÍSTICAS DAN CUENTA DE MAS 50 MILLONES DE POBRES EN EL PAÍS, EN UN PAÍS AFORTUNADO POR CONTAR CON UNA INMENSIDAD DE RECURSOS NATURALES Y MATERIALES, RESULTA INADMISIBLE E INCONCEBIBLE, POR LO QUE DE NINGUNA MANERA SE PUEDE LLEGAR A LA CONCLUSIÓN DE QUE SEA JUSTO. POR LO TANTO LA JUSTICIA ES ESPERADA POR LAS GRANDES MAYORÍAS DE ESTE PAÍS Y MUCHOS HAN MUERTO LLEVÁNDOSE A LA TUMBA LA ESPERANZA DE QUE ALGÚN DÍA VIERAN EN VIDA UN PAÍS PROSPERO, MAS JUSTO Y, MAS EQUITATIVO. ES POR ELLO QUE LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO ACCIÓN CIUDADANA APIMAC, ESTA PLENAMENTE CONCIENTE DE QUE DEBE SER DENTRO DE NUESTRO MARCO JURÍDICO CONSTITUCIONAL, NACIONALISTA, DE RESPETO Y PRESERVACIÓN DE NUESTRAS COSTUMBRES Y TRADICIONES EL AVANCE, EL CAMBIO, LA EVOLUCION Y DESDE LUEGO LA ATENCIÓN A LOS GRANDES PROBLEMAS NACIONALES, ES DECIR POR MEDIOS PACIFICOS, DEMOCRÁTICOS Y DENTRO DE NUESTRAS INSTITUCIONES. POR LO QUE NO ACEPTAMOS PACTO O ACUERDO QUE NOS SUJETE O SUBORDINE A CUALQUIER ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL O LA HAGA DEPENDER DE ENTIDADES O PARTIDOS POLÍTICOS EXTRANJEROS, ASI COMO DE ORGANIZACIONES RELIGIOSAS O CUALQUIER OTRA DE LAS ENTIDADES A QUE SE REFIERE EL ARTICULO 25 INCISO C DE LA LEY ELECTORAL FEDERAL EN VIGOR. 
IGUALDAD

AHORA ESTE CONCEPTO DEBEMOS DE ENTENDERLO COMO RECHAZO O SUPRESIÓN O CUALQUIER TIPO DE FALTA DE RESPETO, DISCRIMINACIÓN, MENOSPRECIO, LIMITACIÓN A LOS CIUDADANOS DE MEXICO, POR RAZONES ECONÓMICAS, POLÍTICAS, CULTURALES, RACIALES, SOCIALES, FÍSICAS, SEXUALES, POR LO QUE TODOS DEBEN TENER ACCESO A LAS MISMAS OPORTUNIDADES, POSIBILIDADES Y DERECHOS, TAL COMO LO ESTABLECE LA NORMATIVIDAD JURÍDICO – CONSTITUCIONAL DE ESTA NACIÓN. LA IGUALDAD NO DEBE DE SER CONTEMPLADA ENTRE LOS DESIGUALES, SINO MAS BIEN EN CUANTO A LAS OPORTUNIDADES Y DERECHOS PARA TODOS, SOBRE TODO SIN PATERNALISMOS PERO SI EN UNA MÍNIMA JUSTICIA PROCURAR “TENDERLE LA MANO” A LOS MAS DESPOSEÍDOS, POR LOS QUE SE HAN DADO  LOS GRANDES MOVIMIENTOS SOCIALES DE  ESTE PAIS COMO LA INDEPENDENCIA NACIONAL, LA REFORMA, LA REVOLUCIÓN MEXICANA, LA LUCHA PERMANENTE  POR HACER QUE LOS GRANDES RECURSOS NACIONALES NO SEAN SOLO PARA UNOS CUANTOS SINO PARA TODOS, POR LO QUE RESULTA INCONGRUENTE Y DESIGUAL QUE POCOS E INCLUSO EXTRANJEROS ALGUNOS DETENTEN  Y EXPLOTEN LAS GRANDES RIQUEZAS NACIONALES EN PERJUICIO DE LA ESA INMENSIDAD DE MEXICANOS EMPOBRECIDOS. 

POR ESO URGE QUE EL CONCEPTO DE IGUALDAD REAL Y VERDADERAMENTE  SE LLEVE A CABO EN LA PRACTICA Y NO SOLO EN LOS DISCURSOS O EN LA TEORIA, PERO IGUALDAD AUTENTICA Y EFECTIVA.

TRABAJO Y AMOR A MEXICO

EL TRABAJO ENNOBLECE, DIGNIFICA Y DEBE ENRIQUECER AL SER HUMANO, ESTO ULTIMO NO NADA MÁS EN EL ASPECTO MATERIAL, SINO FUNDAMENTALMENTE EN EL ESPIRITUAL. UN TRABAJO O ACTIVIDAD QUE LE PERMITA AL SER HUMANO CRECER EN LOS MÁS AMPLIOS SENTIDOS DEL TÉRMINO. PERO PARA ELLO DEBEN DE ATENDERSE CON URGENCIA TODOS LOS BASAMENTOS Y ESTRUCTURAS QUE GIRAN EN TORNO AL TRABAJO, YA QUE EN LA REALIDAD EXISTE UN GRAN DESEMPLEO Y CIERTO RECHAZO EN MUCHA GENTE AL TRABAJO QUE LO VE COMO UN SUPLICIO O ALGO DESAGRADABLE, POR LO QUE DEBE DE REDIMENSIONARSE Y REESTRUCTURARSE LA REALIDAD, APRECIACIÓN Y UBICACIÓN PARTICULAR Y GENERAL DEL TRABAJO, PARA QUE TODOS TENGAN ACCESO A ESTE EN UNA CONCEPCIÓN ACORDE CON LO ANTERIOR Y PARTICULARMENTE LA NATURALEZA HUMANA PARA HACERLO DESEABLE A ESTA. POLÍTICAMENTE CONCEBIMOS AL TRABAJO COMO ELEMENTO FUNDAMENTAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL HUMANO, POR LO QUE DEBEN DE INSTRUMENTARSE POLÍTICAS GUBERNAMENTALES TENDIENTES AL MEJORAMIENTO DE TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS QUE GIREN EN TORNO A ÉL. PORQUE YA NO ES POSIBLE QUE SE SIGA CON LA MISMA IDEA, DE QUE A LOS CORTOS DE EDAD, LOS RECHACEN EN LA FUENTES DE TRABAJO POR INEXPERIENCIA Y A LOS QUE LLEGAN O VAN REBASANDO LA MEDIANÍA DE SU VIDA NO LOS ACEPTEN POR DISQUE CONSIDERÁRSELES “VIEJOS”, JUBILÁNDOSELES Y EN MUCHOS CASOS PRÁCTICAMENTE ARRUMBÁRSELES COMO SI FUERAN UN OBJETO O COSA INSERVIBLE Y OBSOLETA, SIENDO QUE EL SER HUMANO LLEGA EN ESOS MOMENTOS DE SU VIDA GENERALMENTE CON MAYOR CONOCIMIENTO Y EXPERIENCIA.

POR OTRA PARTE TAMBIÉN SOSTENEMOS QUE NO BASTA DECIR QUE SE AMA A MÉXICO SINO REALMENTE SERVIRLO Y TRABAJAR DE MANERA ESPECÍFICA Y CONCRETA, EN TODOS LOS CAMPOS YA SEAN PÚBLICOS, SOCIALES O PRIVADOS. CON HECHOS REALES Y TANGIBLES 

LIBERTAD

LA LIBERTAD ES EL DON MÁS PRECIADO QUE LOS DIOSES HAN DADO AL SER HUMANO. POR LA LIBERTAD BIEN VALE LA PENA DAR HASTA LA VIDA. FRASE CELEBRE INSUPERADA HASTA EL MOMENTO QUE EVIDENCIA LA RELEVANCIA Y MAGNIFICENCIA DE ESTE BIEN QUE PUDIÉRAMOS TAMBIÉN DECIR DE BIENES. FRASE QUE TAMBIÉN PODRÍAMOS INVOCAR COMO INSERTA MAGISTRAL Y AURIFICAMENTE EN LA HISTORIA Y LITERATURA UNIVERSAL, POR DON MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA EN SU LEÍDA OBRA DEL QUIJOTE DE LA MANCHA. LA LIBERTAD PROTEGIDA COMO DERECHO FUNDAMENTAL POR LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD DE MEXICO, LÓGICAMENTE QUE LA APIMAC, LA CONSIDERA COMO PILAR ESENCIAL DE EXISTENCIA DE ESTA ASOCIACIÓN Y DE RESPETO ENTRE LOS CIUDADANOS Y ORGANIZACIONES Y QUE EL GOBIERNO DEBE DE MANTENER INCÓLUME EN SUS DIVERSAS FACETAS O ASPECTOS, DESDE LUEGO RECORDANDO QUE PARA EL RESPETO DE MI LIBERTAD, DEBO RESPETAR LA LIBERTAD DE LOS DEMÁS, EN UN CONTEXTO DE NO VIOLABILIDAD DE OTROS DERECHOS.

DIGNIDAD

PODRÍAMOS CONSIDERAR QUE LA HISTORIA HUMANA, ES LA HISTORIA DE LA LUCHA POR LA LIBERTAD Y LA DIGNIDAD HUMANAS. POR ESTAS HAN OFRENDADO SU VIDA MUCHOS SERES HUMANOS A TRAVÉS DEL  TRANSCURRIR DE LOS SIGLOS. EL DERRAMAMIENTO DE SANGRE DE MUCHOS, LA REALIZACIÓN DE INFINIDAD DE MOVIMIENTOS, GESTAS, REVOLUCIONES, GUERRAS, POR LA LIBERTAD Y LA DIGNIDAD NOS DA CUENTA EL ACONTECER DE LA EVOLUCIÓN DE LA HUMANIDAD. CONSIDERAMOS LA CONSTITUCIÓN DE LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO COMO AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL, LA CULMINACIÓN, DE MÁS DE 11 AÑOS DE TRABAJO EN TORNO AL RESPETO DE LA LIBERTAD, DE LA DIGNIDAD Y DEMÁS DERECHOS HUMANOS, PERO DESDE LUEGO QUE CON ESTE GRAN ACONTECIMIENTO PARA NOSOTROS DE LA OBTENCIÓN DEL REGISTRO COMO APN, UN ESTÍMULO E INCENTIVO PARA REFORZAR NUESTRA VOCACIÓN Y CULTO A LOS DERECHOS FUNDAMENTALES DE LA PERSONA.

PRINCIPIOS VALORES Y VIRTUDES (LEALTAD, HONESTIDAD, HUMILDAD, ENTUSIASMO Y EFICACIA)

LA ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO ANTES COMO ASOCIACIÓN CIVIL EN MÁS DE 11 AÑOS DE TRABAJO Y AHORA COMO AGRUPACIÓN POLÍTICA NACIONAL, EN EL CASO DE OBTENER SU REGISTRO SUS INTEGRANTES HEMOS TRATADO DE PROMOVER Y LLEVAR A CABO LOS GRANDES PRINCIPIOS, VALORES Y VIRTUDES HUMANAS, COMO POR EJEMPLO LEALTAD, HONESTIDAD, HUMILDAD, SENCILLEZ, GRATITUD, ENTUSIASMO Y EFICACIA, POR ESO RECONOCEMOS Y AGRADECEMOS EL ESFUERZO DE TODOS LOS QUE HAN PARTICIPADO EN NUESTRAS ACTIVIDADES, PARTICULARMENTE A LOS YA FALLECIDOS COMO DON ADÁN BECERRIL FUENTES, DOÑA CATALINA GARCÍA, DON ANTONIO AGUILAR, DON BERNARDINO ROMERO ROJAS, DOÑA MILAGROS BECERRIL FRANCO, Y ESPOSO ENRIQUE GUTIÉRREZ, SR, MADRIGAL, DON ENRIQUE VÁZQUEZ, DON JAIME VERA MENDOZA, DON ANTONIO LAURRABAQUIO, DON ELIGIO PERALTA, COMO UN JUSTO Y MERECIDO RECONOCIMIENTO Y HOMENAJE A SU TRABAJO Y MEMORIA, CON LOS CUALES COINCIDIMOS EN QUE LA LEALTAD, LA HONESTIDAD, LA HUMILDAD, EL ENTUSIASMO Y LA EFICACIA DEBEN DE SER LA BASE DE TODO COMPORTAMIENTO HUMANO, EN CONTRA DE LA SOBERBIA, LA PREPOTENCIA, LA INEPTITUD, LA CORRUPCIÓN Y LA MEDIOCRIDAD, LA AUSENCIA DE PATRIOTISMO, SOBRE TODO EN ESTOS TIEMPOS EN QUE LA GLOBALIDAD PARECE A TODA COSTA IR EN CONTRA DE LOS NACIONALISMOS, YA QUE NO ES POSIBLE CERRARNOS AL MUNDO PERO TAMPOCO ENTREGAR AL PAIS INDEFENSO E INERME A  INTERESES EXTRANJEROS. ES URGENTE DE QUE APARTE DE LA PLENA VIGENCIA DEL ESTADO DE DERECHO Y DEL IMPERIO DE LA LEY, POSTULEMOS LA VIGORIZACIÓN DE LOS GRANDES PRINCIPIOS, VIRTUDES Y VALORES HUMANOS.

PLURALIDAD Y TOLERANCIA

SON VALORES FUNDAMENTALES DE LA DEMOCRACIA, POR LO QUE EN LA APIMAC, PUEDEN PARTICIPAR TODOS LOS QUE DESEEN HACERLO, RESPETANDO SUS PARTIDISMOS POLÍTICOS, CREENCIAS RELIGIOSAS, ASÍ COMO POSICIONES ECONÓMICAS, SOCIALES Y CULTURALES, POR LO QUE EN LA MISMA PUEDEN PARTICIPAR CUALQUIER PERSONA TENIÉNDOSELE GARANTIZADO EL RESPETO MÍNIMO QUE DEBE DE EXISTIR A SUS PENSAMIENTOS Y POSTURAS, DESDE LUEGO QUE NO SEAN ATENTATORIAS DE LA LIBERTAD, DE LA DIGNIDAD, DE LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD QUE RIGE ESTE PAÍS, ASÍ COMO LOS GRANDES PRINCIPIOS, VALORES Y VIRTUDES HUMANAS.

MEDIO AMBIENTE Y SER HUMANO

EL PLANETA DONDE VIVIMOS, ES LA CASA DE TODOS, NUESTRO MÉXICO, CON UN PASADO ECOLÓGICO ASOMBROSO, Y TODAVÍA POSEEDOR DE UN GRAN CUMULO DE RIQUEZAS DE LA BIODIVERSIDAD, DESTACANDO EN EL MUNDO POR SER DE LOS PAISES QUE CUENTAN CON MAYORES ESPECIES VIVIENTES YA SEAN ANIMALES O VEGETALES, LAMENTABLE O DESAFORTUNADAMENTE CADA DÍA SE DETERIORA O DESTRUYE DE MANERA IRREMEDIABLE E IRREVERSIBLE.

POR ESO SOSTENEMOS QUE DEBEMOS ENARBOLAR PARALELAMENTE A LA DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS, LA CONSERVACIÓN Y RESCATE DE NUESTRO ENTORNO, RESPETANDO A LOS DEMÁS SERES ANIMADOS, CUIDANDO LO POCO QUE NOS QUEDA DE LA NATURALEZA, YA QUE LA TENDENCIA DEPREDADORA DEL SER HUMANO CONTRA EL HÁBITAT, SE TRADUCE EN OTRO DE LOS JINETES DEL APOCALÍPSIS, POR ESO URGE ASUMIR UNA VERDADERA Y AUTENTICA CULTURA ECOLÓGICA, NO NADA MÁS EN EL DISCURSO SINO EN LOS HECHOS.

DERECHOS HUMANOS, OBLIGACIONES, EDUCACIÓN , ECONOMIA Y GOBIERNO. 

DEBE FORTALECERSE LA CULTURA DE LOS DERECHOS HUMANOS, DIVULGÁNDOSE CON MAYOR INTENSIDAD LOS MISMOS, ASI COMO LOS INSTRUMENTOS JURÍDICOS DE PROTECCIÓN DE ESTOS, COMO POR EJEMPLO EL JUICIO DE AMPARO QUE ES ORGULLO DE PROPIOS Y EXTRAÑOS, PERO TAMBIÉN CONSIDERAMOS QUE EL CONOCIMIENTO Y CULTURA POR LAS OBLIGACIONES QUE COMO SERES HUMANOS TENEMOS TANTO JURÍDICA COMO FÁCTICAMENTE  YA QUE SON PILARES DE LA EXISTENCIA HUMANA, TODA VEZ QUE TODO MUNDO HABLA DE DERECHOS Y CASI NADIE DE SUS OBLIGACIONES, TODO ELLO PARA QUE FINALMENTE COMO EL GOBIERNO SE INTEGRA POR SERES HUMANOS, AUTOMÁTICAMENTE LA AUTORIDAD EJERZA MEJOR SU ENCARGO, SINO DE NADA SIRVE YA QUE MUCHA GENTE CRITICA A LOS GOBERNANTES Y CUANDO ESTA EN ESA POSICIÓN INCURRE EN LOS MISMOS VICIOS O HASTA PEOR, POR LO QUE LA CONCIENTIZACIÓN JURÍDICA PLENA Y POLÍTICA ES NECESARIA Y URGENTE. LO ANTERIOR SE VINCULA CON EL APARATO EDUCATIVO, YA QUE LA EDUCACIÓN Y CONSECUENTEMENTE LA OBTENCIÓN DEL CONOCIMIENTO INSERTO EN UNA VOCACIÓN SOCIAL SIN DETRIMENTO DEL INDIVIDUO, DEBE DE CONSTITUIRSE EN OTRO DE LOS PILARES FUNDAMENTALES E INSOSLAYABLES DE LA COEXISTENCIA ARMÓNICA, EN UN RESPETO NO NADA MAS A LA PERSONA SINO TAMBIÉN A LA NATURALEZA, YA QUE ESTA HA SIDO DESCUIDADA INMENSAMENTE ASÍ COMO EXPLOTADA IRRACIONAL E INCONCEBIBLEMENTE. 

CONSIDERAMOS A LA PERSONA HUMANA, A LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS EN GENERAL COMO FACTORES ESENCIALES DE ATENCIÓN POR PARTE DE LAS POLÍTICAS GUBERNAMENTALES, SOSTENIENDO QUE DEBE DE INCENTIVARSE, ESTIMULARSE Y APOYARSE LA LIBRE INICIATIVA Y LA CREATIVIDAD HUMANA, PARA DE ESTA MANERA MEJORAR LA ECONOMÍA EN SUS ASPECTOS MACRO Y MICRO PERO PRINCIPALMENTE DE LAS PERSONAS, YA QUE HAY MUCHAS QUE NI EL SALARIO MÍNIMO PERCIBEN.

ATENTAMENTE

“POR EL PODER CIUDADANO”
ASOCIACIÓN PROFESIONAL INTERDISCIPLINARIA DE MÉXICO, ACCIÓN CIUDADANA

APIMAC
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