Programa de Acción

México un estado de derecho

Nos inspira el afianzamiento y la consolidación de nuestras garantías individuales que se establecen en el primer capítulo de la Carta Magna. Buscamos contribuir para que el derecho a la salud, la vivienda, la alimentación, el trabajo, la educación, la libertad y la igualdad de género, no solo existan en la letra impresa, si no que se reflejen en la realidad. Se favorecerá el fortalecimiento de la cultura y de la legalidad.

Participación ciudadana

Promoveremos la participación ciudadana de nuestros miembros, con capacitaciones para el adecuado desempeño de sus funciones, al igual que se estimulará el debate y el intercambio de ideas y argumentos, respetando el derecho de nuestros adversarios en la lucha política.

Queremos que la política sea el medio para dirimir diferencias y generar consensos, y para ello se prepararán a los militantes en la participación activa de los procesos electorales federales, estatales y municipales.

Fortalecimiento de la vida democrática

México ha logrado transitar no sin dificultad desde un régimen de estado hacía una democracia plena, que incluso ha resuelto por la vía pacífica la alternancia, a través del respeto al sufragio. Nuestra organización ha determinado participar activamente por los instrumentos legales actuales para que los principios de la agrupación política se respeten, más aún, consideramos que esta actividad es perfectible, y que la ley debe contemplar más adelante otras formas de acceder a la representación popular.

Equilibrio de poderes

Impulsar un auténtico equilibrio de los poderes nacionales para que en ese término contribuyamos a que el régimen republicano se reafirme y permanezca.

Auténtica representación popular

Velaremos porque los gobiernos se constituyan realmente en gobierno para todos. Que los representantes populares tengan un contacto real y permanente con la ciudadanía mexicana.  

Educación con sentido social

El México de oportunidades que queremos requiere de educar y capacitar a nuestro pueblo. Por la grandeza de una nación, se exige la consolidación de las metas educativas. Queremos que el estado refuerce métodos académicos, pero que también inculque valores éticos, esto es, que la educación sea una prioridad nacional, y que ésta no sea vista como un gasto, sino como una inversión para el fortalecimiento de la cultura personal.

Desarrollo sustentable

Hacer uso racional de los recursos naturales y culturales para asegurar la satisfacción de las necesidades actuales y garantizar el patrimonio de las generaciones futuras. 
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