En la Ciudad de México, siendo las doce horas, del día veintiocho de febrero de dos mil trece, se reunieron en el vestíbulo del auditorio de las oficinas centrales del Instituto Federal Electoral, ubicadas en Viaducto Tlalpan, número cien, esquina Periférico Sur, Colonia Arenal Tepepan, Delegación Tlalpan, Distrito Federal a fin de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión las siguientes personas: el Doctor Lorenzo Córdova Vianello, Consejero Electoral Presidente del Comité de Radio y Televisión, el, Maestro Marco Antonio Baños Martínez, Consejero Electoral integrante del Comité, el Doctor Benito Nacif Hernández, integrante del Comité; el Licenciado Sergio Eduardo Moreno Herrejón, Representante Suplente del Partido Acción Nacional; el Doctor Martín Virgilio Bravo Peralta, Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional, el Licenciado Federico Staines Sánchez Mejorada, Representante Suplente del Partido de la Revolución Democrática, el Licenciado Jesús Estrada Ruíz, Representante Suplente del Partido del Trabajo, la Licenciada Erika Mariana Rosas Uribe, Representante Suplente del Partido Verde Ecologista de México, el Licenciado Guillermo Cárdenas González, Representante Suplente del Partido Movimiento Ciudadano, la Licenciada María de Lourdes Bosch Muñoz, Representante Suplente del Partido Nueva Alianza. Asimismo, concurre a la sesión el Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez, como Secretario Técnico. Los invitados presentes a la sesión fueron el Licenciado Elliot Báez, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Revolucionario Institucional; el Licenciado Fernando Garibay Palomino, Representante de la Oficina del Consejero Poder Legislativo por el Partido Verde Ecologista de México la Licenciada Refugio Esther Morales Pérez, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Movimiento Ciudadano, y la Licenciada Arleth Salazar Alvarado, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Nueva Alianza

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muy buenas tardes, agradezco la asistencia a esta Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión, tanto a los Consejeros integrantes del Comité, como al señor Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos, Secretario Técnico de este Comité, así como a los representantes de partidos políticos y representantes del Poder Legislativo.

Les informo, antes de dar inicio formal a la sesión, que mediante oficio sin número, de fecha 15 de febrero del presente año el ciudadano doctor César Camacho Quiroz, Presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional, informó la designación del doctor Martín Virgilio Bravo Peralta como representante propietario de dicho partido político ante el Comité de Radio y Televisión del IFE.

Es el caso que estando presente y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 5, numeral 3 del Reglamento de Sesiones del Comité de Radio y Televisión, procede a tomarle la protesta de ley, por lo que ruego a todos ustedes ponerse de pie.

Ciudadano Martín Virgilio Bravo Peralta, ¿protesta usted guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las leyes que de ella emanen; cumplir con las normas contenidas en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo que se le ha encomendado?

El C. Representante del Partido Revolucionario Institucional, Doctor Martín Virgilio Bravo Peralta: Sí protesto. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Docto Lorenzo Córdova Vianello: De ser así, estoy convencido de que usted pondrá todo su empeño y capacidad, con el propósito de que los trabajos de este Comité se realicen conforme a los principios de certeza, legalidad, imparcialidad, independencia y objetividad que exige el avance de nuestra democracia. Bienvenido. Como consecuencia de lo anterior, creo que procede el registro de asistentes y la verificación del quórum.

Le consulto al señor Secretario Técnico si tenemos quórum para sesionar. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchísimas gracias, Consejero Presidente. Muy buenas tardes a todos ustedes. 

Le informo que tenemos quórum para sesionar en esta tarde. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchas gracias, señor Secretario Técnico.

Siendo así, le solicito que someta a la consideración del Comité el orden del día que ha sido circulada oportunamente para esta sesión. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con gusto. Como usted lo menciona, el orden del día para esta sesión se circuló con la antelación correspondiente y procedería a someterlo a la consideración de los integrantes del Comité, incluso en este caso habría que hacer la consulta sobre la inclusión de asuntos generales, pues se trata de una sesión ordinaria. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: En atención a este punto, consulto a los integrantes del Comité si hay algún asunto general que deseen agendar en este momento, de cara a la aprobación del orden del día. El señor Secretario Técnico.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchas gracias, Presidente. Quisiera agendar un informe para poder dar a conocerlo en asuntos generales. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Tomamos nota. ¿Algún otro asunto general que en este momento alguien desee incorporar? De no ser así, le ruego, señor Secretario Técnico, que consulte la aprobación del orden del día. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Señoras y señores representantes, se consulta si existe consenso para la aprobación del orden del día. A los partidos políticos, los que estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo levantando la mano. 

Hay consenso de los partidos políticos, señor Consejero Presidente.

Y si me lo permite consulto a los señores Consejeros integrantes de este Comité si están a favor de aprobar el orden del día, sírvanse manifestarlo.

Es aprobado el orden del día por unanimidad.

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE RADIO Y TELEVISIÓN.


VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE.


DOCE HORAS.


ORDEN DEL DÍA.

1.Discusión y, en su caso, aprobación de las actas correspondientes a la Primera Sesión Ordinaria y a la Segunda Sesión Extraordinaria, celebradas el 28 de enero y el 12 de febrero de 2013, respectivamente. 

2. Relación y seguimiento de acuerdos del Comité de Radio y Televisión.
 
3. Entrega de los informes de monitoreo de conformidad con el artículo 7, inciso m) del Reglamento de Sesiones del Comité de Radio y Televisión. 

4. Informe que presenta el Secretario Técnico del Comité, en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto de los incumplimientos a los pautados ordenados por el Instituto.

5. Discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el “Acuerdo del Comité de radio y televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el proceso electoral local dos mil doce- dos mil trece en el Estado de Veracruz” identificado con el número ACRT/11/2013, con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral Veracruzano para el proceso electoral local 2012-2013 en dicha entidad.

6. Asuntos Generales.

7. Recuento de acuerdos tomados en la sesión.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Le ruego dé cuenta del primer asunto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: El primer punto del orden del día es el relativo a la discusión y, en su caso, aprobación de las actas correspondientes a la Primera Sesión Ordinaria y a la Segunda Sesión Extraordinaria celebradas el 28 de enero y el 12 de febrero del año que corre, respectivamente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Señoritas y señores integrantes del Comité, se somete a su consideración los proyectos de acta mencionados.

Si no hay ningún comentario al respecto, le pido, señor Secretario, consultar si son aprobadas las actas correspondientes.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con todo gusto. Señoras y señores representantes, se consulta si existe consenso para la aprobación de las actas correspondientes a la Primera Sesión Ordinaria y a la Segunda Sesión Extraordinaria celebradas el 28 de enero y el 12 de febrero de 2013.

Los que este por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, los partidos políticos.

Hay consenso de los partidos políticos.

Consulto ahora a los señores Consejeros integrantes del Comité si aprueban las actas mencionadas. 

Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

Son aprobadas por unanimidad, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico.

Le ruego que dé cuenta del siguiente punto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: El siguiente punto del orden del día es el relativo a la relación y seguimiento de acuerdos.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Señoritas y señores integrantes del Comité, está a su consideración el punto mencionado. El señor Secretario.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Me gustaría simplemente dar cuenta de la relación de acuerdos que en esta ocasión obran en el punto correspondiente, si me lo permite, Consejero Presidente.

La Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos en calidad de la Secretaría Técnica del Comité de Radio y Televisión da cuenta del estado que guardan los compromisos contraídos por este órgano colegiado.

Al respecto, le comunico que a esta fecha han sido cumplidos los compromisos adquiridos en la Primera Sesión Ordinaria celebrada el 28 de enero pasado, mismos que me permito referir a continuación.

Primeramente, se informa que las observaciones de forma efectuadas por el Consejero Presidente de este Comité para mejorar la presentación del informe de requerimientos fueron incorporadas a los informes respectivos.

Por otra parte, en lo que atañe al compromiso de continuar con la presentación periódica por parte de la Secretaría Técnica del informe sobre el cumplimiento de las pautas de las emisoras obligadas a bloquear a partir del 1º de enero del 2013, les comunico que el mismo ha sido publicado quincenalmente como fue comprometido en el portal de informes ubicado en la página de internet correspondiente desde el año 2012, tal y como se informó en la Sexta Sesión Ordinaria del Comité celebrada el 29 de junio de 2012.

Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico.

Tiene la palabra el licenciado Sergio Moreno, representante del Partido Acción Nacional.

El C. Representante del Partido Acción Nacional, Licenciado Sergio Eduardo Moreno Herrejón: Gracias. Buenas tardes a todos.

En el seguimiento de acuerdos y precisamente en el apartado donde tenemos el tema de los informes de requerimientos, específicamente el cumplimiento de pautas de las emisoras que están obligadas a bloquear, en la última sesión ordinaria que tuvimos con la presidencia del Consejero Electoral Marco Antonio Baños nos presentaron un informe en asuntos generales, que en ese entonces, como lo recibimos en ese momento, estuvimos pendientes de analizarlo.

Y lo que nos presentan aquí, en el seguimiento de acuerdos, es que dice que se va a seguir informando tanto en la página, como quincenalmente.

Hemos estado entrando a la página y sí hemos detectado todavía incumplimientos por algunas emisoras de TV Azteca específicamente, de promocionales que debieron haber estado originalmente pautados.

Ya lo he estado comentando con la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos y en el caso de las observaciones, en éste y en el punto que viene de los requerimientos que debe formular la autoridad por el incumplimiento y para poder ver las diferencias que traemos en algunos de los promocionales reprogramados, los que no han sido reprogramados voluntariamente, los que se han hecho por requerimientos, los excedentes que traemos en el período y en esas diferencias, nosotros vamos a reunirnos con el área técnica el lunes a medio día.

Pero sí queremos dejar como pendiente para todos los integrantes del Comité el complementar este informe del cumplimiento de las emisoras obligadas a bloquear, porque además de esto tenemos pendiente todavía algunas que no son objeto de monitoreo dentro de los CEVEM´s, parte de nuestro monitoreo y lo que está pendiente aquí es plantear alguna solución de cómo vamos a verificar el cumplimiento por parte de esas emisoras.

Es algo que queremos seguir dejando pendiente aquí en el seguimiento de acuerdos para poderlo seguir atendiendo en otras sesiones.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias a la representación del PAN. Para aclarar algunos puntos respecto de este cuestionamiento, le pido al señor Secretario Técnico, el Licenciado Ríos Camarena, haga uso de la palabra.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchas gracias, Presidente. Lo primero que habría que señalar, tal como lo ha mencionado el representante del Partido Acción Nacional, es que el compromiso asumido por esta Secretaría Técnica ha sido cumplido y hemos estado de manera puntual publicando los informes en el portal de internet correspondiente.

Lo segundo, efectivamente, como él lo señala, hemos acordado tener una reunión de trabajo con esa representación  para aclarar algunos temas derivados de los informes que se han señalado y aprovecho esta oportunidad para decirles al resto de los partidos políticos que, como siempre, si existe alguna inquietud respecto a los informes, en lo particular podríamos también tener una reunión, con quien así lo solicite, para estar en condiciones de aclarar o puntualizar aspectos relativos a los informes de los que se da cuenta de manera cotidiana en las sesiones ordinarias.

Por otro lado, sí me gustaría hacer énfasis en el informe de bloqueos al que hace referencia el representante del PAN.

Lo que quiero dejar anotado en esta intervención es el señalamiento de las emisoras obligadas a llevar a cabo el bloqueo lo están haciendo. 

Es decir, estamos ciertos de que las emisoras están llevando a cabo el bloqueo. El problema que se ha identificado y por el cual en algunos casos el porcentaje de cumplimiento es un poco bajo tiene que ver con un tema técnico que ya anunciábamos la ocasión anterior, que ya explicamos la ocasión anterior y que seguimos trabajando de manera directa con las emisoras involucradas para que lo puedan corregir, no obstante lo cual, hemos estado enviando los comunicados correspondientes para la reposición que deriva de estas fallas técnicas. Sería cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Permítanme intervenir sobre este punto para comentar un par de asuntos, más que de manera complementaria, glosando lo que acaba de mencionar el señor Secretario Técnico.

En los informes, efectivamente, aparece un grado de incumplimiento que no es el del 100 por ciento y creo que vale la pena subrayarlo, porque por la metodología que se ha determinado en los propios informes el porcentaje de cumplimiento depende de que efectivamente estén transmitiéndose los promocionales pautados para tal efecto.

Como ha señalado el señor Secretario Técnico, ha habido una serie de problemas técnicos que nos evidencian, sí, la capacidad de bloqueo; sí, la realización del bloqueo, pero no la transmisión en estricto sentido de los promocionales.

Ha habido casos específicos, si se permite la puntualización, en los que hay una transmisión del audio del promocional que tiene que transmitirse, no así de la imagen, lo que revela que estamos frente a un problema técnico en cuanto a tal.

El informe no puede reportar o no puede contabilizar como el cumplimiento de la transmisión del promocional en específico, de ahí que no aparezca el cumplimiento, pero sí la realización del bloqueo.

Esto es precisamente lo que ha llevado a la Dirección, permítame plantarlo así, a no dar vistas por tal efecto, porque estamos frente a un problema de instrumentación técnica de los bloqueos.

Evidentemente esto tendrá que darse en un seguimiento particularmente puntual, a lo cual estoy seguro la Dirección Ejecutiva se compromete a seguir haciendo.

Y un punto adicional que tiene que ver con la capacidad, ya que lo mencionaba el representante del PAN, con el monitoreo de las concesiones obligadas a realizar bloqueo, pero que no están siendo necesariamente monitoreadas, están fuera del alcance de la capacidad de cobertura del monitoreo del sistema.

Sobre el punto creo que es importante señalar, sobre todo de cara al arranque de las campañas en los procesos electorales, en las entidades donde se realizarán procesos electorales este año, está en estudio la posibilidad de aumentar, aunque sea de manera móvil, de manera no fija y permanente, la posibilidad de monitoreo para constatar que la obligación del bloqueo efectivamente está ocurriendo.

Sin embargo, esto requiere una suficiencia presupuestal, que no depende de la Dirección Ejecutiva en cuanto a tal, que no depende de este Comité.

Lo que quiero decir es que el punto está justamente siendo sometido a la consideración de las instancias correspondientes para eventualmente autorizar la suficiencia presupuestal en ese sentido.

Pero estoy cierto que apenas estas gestiones o conforme estas sesiones vayan avanzando, serán informados oportunamente por la Secretaría Técnica de este Comité.

No sé si haya algún otro comentario o alguna intervención respecto de este punto del orden del día.

De no ser así, le ruego… Perdón, la representación del PAN.

El C. Representante del Partido Acción Nacional, Licenciado Sergio Eduardo Moreno Herrejón: Ya más en concreto, una petición para la próxima Sesión Ordinaria.

Es volver a presentar el informe, ahora con lo que se ha estado subiendo al portal de internet, lo que hemos estado viendo y con el avance que se tenga hasta ese momento de lo que se comenta el Presidente, del estudio, de la posibilidad de revisar.

Porque la principal preocupación es, exactamente en entidades federativas en las cuales estamos desarrollando ahora procesos electorales locales, ya estamos en muchas de ellas en etapa de precampaña o a punto de iniciarlas.

Y sobre todo el tema de campañas. Saber si efectivamente se está realizando ese bloqueo, porque ahora no tenemos certeza del 100 por ciento de los lugares o de las emisoras que están obligadas a bloquear y luego saber si efectivamente obedecen a cuestiones técnicas, qué se va hacer en ese caso, cuál es la medida que se va tomar, qué plazos se les van estar dando para otorgarlo.

Finalmente lo que va implicar para nosotros es el poder obtener qué nivel de cumplimiento tienen, qué reprogramaciones hay voluntarias o, en su caso, si habrá necesidad de algunas vistas.

Ese informe, que ya nos lo presentaron en aquella sesión y en principio diría que en la próxima sesión nos lo volvieran a presentar como documento para poder analizar hasta dónde va ese grado de avance.

Independientemente de que sí hemos estado siguiendo lo que se ha estado poniendo en el portal, pero sí sería bueno para que quedara constancia en las sesiones del Comité.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Precisamente para tocar este último punto, doy la palabra al señor  Secretario Técnico.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Gracias. Solamente agregaría algunos comentarios. Por supuesto tomamos nota de la preocupación del representante del Partido Acción Nacional y, en consecuencia, incluiremos esta petición en el informe. 

Insisto, los informes no obstante los traigamos aquí a la ordinaria, de manera regular están siendo puestos a su disposición en la página de internet. Eso por lo que hace a los informes.

Por el tema referente a las emisoras que no están siendo monitoreadas, como lo mencionó el Consejero Presidente, hemos tenido reuniones de trabajo directamente con él y con la Secretaría Ejecutiva a fin de proponer alguna estrategia para poder estar en condiciones de conocer si estas emisoras, sobre todo o más bien las que tienen o las que están involucradas o estarán involucradas en los procesos electorales locales que se llevan a cabo durante este año, están llevando a cabo los bloqueos correspondientes.

Y como lo anticipaba el Consejero Presidente, está la información que nosotros hemos recabado y la estrategia que hemos planteado, ahora en manos tanto del Consejero Presidente, como de la Secretaría Ejecutiva, con el fin de que de manera muy rápida y pronto tengamos una estrategia que, desde luego, tendremos que traer al conocimiento de este Comité. Sería cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: De no haber alguna otra intervención, le rogaría al señor Secretario Técnico ya que hemos concretado o cumplido este punto. Y le pediría al señor Secretario Técnico que pase al siguiente punto del orden del día, por favor. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con mucho gusto. El siguiente punto del orden del día es el relativo a la entrega de los informes de monitoreo, de conformidad con el artículo 7, inciso m) del Reglamento de Sesiones del Comité de Radio y Televisión. Y para dar cuenta del mismo, le solicito al Presidente me permita informarlo. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Adelante. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Gracias.  En este caso comento que la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos, en su carácter de Secretaría Técnica ha dado cuenta de los informes de monitoreo para la verificación del cumplimiento de las pautas por parte de los concesionarios y permisionarios de radio y televisión respecto de los períodos que comprenden entre el      1° y el 15 de febrero del año en curso.

Resulta oportuno informar que los informes de monitoreo correspondientes a la tercera quincena del período ordinario se encuentran publicados para su consulta en el portal de informes de monitoreo, desde el 21 de febrero de este año y además han sido circulados a ustedes a través de correo electrónico.

En este sentido, me permito informarles que a nivel nacional fueron pautados un total de 273 mil 534 promocionales, de los cuales fueron transmitidos 265 mil 590, lo que representa un 97.10 por ciento de cumplimiento nacional para el período reportado.

Por lo que hace a las entidades con Proceso Electoral Local durante el período reportado, se dio cuenta del cumplimiento de dos de ellas: Zacatecas y Coahuila, cuyos porcentajes promedio de cumplimiento son del 97.83 por ciento y del 98.52 por ciento, respectivamente.  Y como lo comento, estos informes han sido remitidos a los integrantes de este Comité.  Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Tiene la palabra el señor representante del PT, don Jesús Estrada. 

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: Gracias, igualmente buenas tardes compañeras y compañeros.

En efecto, ahora tenemos que dividirlo en dos, se agrega a esta entrega de informes lo que tiene que ver con las dos precampañas que ya están en marcha. Justo en ese tema nosotros encontramos que se hace un reporte del 14 al 19 y en este período nos quedan a deber cuatro spots. En el de Zacatecas, del 13 al 19, nos quedan a deber 24 spots.

La cuestión es la siguiente. No podemos esperar 15 días o un mes para saber, en período de precampaña, qué sucede con nuestros spots. ¿A qué voy?

El reporte que nos entregan hoy es del 14 al 19; y hoy 28 termina la precampaña. No vamos a tener “la película completa” del 19 al 28, no la tenemos completa.

Pero más allá de eso, qué onda con lo que nos deben, ¿ya se volvieron a transmitir, ya perdimos? Porque es precampaña, ahí nada de que: “Te lo pago luego y luego te lo vuelvo a dar”. No. Lo que murió en precampaña, murió en precampaña.

La solicitud atenta es que en este tema de las precampañas pudiera haber más celeridad para saber cuál es el estatus de nuestros spots no transmitidos.

Sé que podemos nosotros consultar en la página el reporte, tenemos también asignado alguna persona que está atenta a estos spots; pero en el caso de Coahuila nuestro partido tiene muy pocos spots, como para decir: “Ah, cuatro, no es nada”. Si casi son los que tenemos.

Esa es la atenta solicitud. Saber cuál es el estatus de nuestros spots, porque si no, ya no los vamos a recuperar. Eso es por un lado.

Por el lado de los informes de los tiempos ordinarios sigo considerando que no tienen desperdicio, es decir, a nosotros siempre nos dan mucha luz en torno a lo que está sucediendo.

Pero, siempre hay un pero, se hablan de cifras: 97 por ciento. Sí, ¿y?

¿Por qué digo que "y”? Porque en la revisión que nosotros hacemos de 15 días nos deben 553 spots. Digo, para nosotros son buenos, yo no sé para los demás, pero 553. Sí serán muy el 97, ¿pero qué onda con nuestras “canicas”?

Queremos insistir en eso, ya hemos visto que hay algunos avances en torno a saber cuántos se recuperan, pero de aquí a la siguiente vez que nos veamos, le vamos a dar seguimiento a esos 553 para ver dónde quedaron.

En tiempo ordinario no hay problema porque lo pueden recuperar luego; pero en tiempo de precampaña o campaña, “va a valer gorro”.

Y finalmente, si ustedes me permiten, queremos seguir insistiendo en que hay estados, por lo menos para el PT, que son de preocupación.

Sonora nos dejó de transmitir 60 ocasiones, Guanajuato 57, Guerrero 57. Si lo empezamos a sumar nos empiezan a dar sumas estratosféricas.

Sí hay focos de atención, no son precisamente los mismos, pero sí hay algunas. Es decir, Guanajuato 57, fallas técnicas 3; ¿y qué onda con mis 54 que no me transmitieron? Hay que darle seguimiento.

Pero sí nos daría tranquilidad, los compañeros del área respectiva nos suelen dar tranquilidad, pero sí que no nos asusten estas cifras tan estratosféricas. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, Licenciado Estrada. El señor Secretario Técnico tiene un comentario.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Simplemente tomo nota de lo señalado por el representante del PT.

Efectivamente, los informes están previstos en ciertos plazos, tal y como lo apunta o lo señala el propio Reglamento.

Cuando estamos en etapa ordinaria los reportes que generamos son quincenales y cuando se trata de etapa de precampaña o campaña, semanalmente estamos subiendo al portal los reportes correspondientes.

Como lo he explicado en otras ocasiones, el tema de las reprogramaciones, en ordinario, como usted bien lo dice, no tenemos problema por la posibilidad de reponerlos y, efectivamente, en tiempos de proceso cada etapa tiene su número de spots y de acuerdo al propio Reglamento es complicado o prácticamente imposible la reposición, aunque sí señalo, como usted lo acaba de poner sobre la mesa, que el número de spots no transmitidos es marginal, son francamente pocos, pero estamos insistiendo en que estos spots se puedan reponer de manera muy rápida dentro del propio período.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Permítame aquí una brevísima glosa.

Creo que ese es inevitablemente el problema y más en los tiempos en donde las etapas caducan y, como bien mencionaba don Jesús (refiriéndose al Licenciado Jesús Estrada Ruiz, Representante del Partido del Trabajo), no puede haber, en los términos del Reglamento, una reprogramación una vez que la etapa ha terminado, porque incluso estaríamos frente a un incumplimiento de mandato constitucional.

Es decir, una vez terminadas las precampañas se suspenden hasta el arranque de las campañas las transmisiones de los spots de los propios partidos políticos, lo cual es un asunto que efectivamente preocupa y entiendo la preocupación.

Pero también es cierto que la lógica y la dinámica misma de los informes jamás, a menos que ensayemos, pero esto implicará una profunda revisión de las capacidades de operación del mismo sistema, implican un desfase inevitable.

Es decir, los datos que se asientan en los informes, como usted sabe, no solamente son los que el sistema en automático reporta, el sistema de monitoreo reporta, sino que además tienen que ser validados y esto implica inevitablemente un trabajo de la propia Dirección Ejecutiva, que justifica el desfase con el que se presentan, aun cuando se ha acortado en los tiempos de precampaña y de campaña, estos informes.

Más aún, es cierto, son pocos y entiendo la preocupación de los partidos políticos, es parte de sus prerrogativas el que aunque pocos, viendo el universo, no quiero entrar en una polémica respecto de si son las cifras estratosféricas o no, son prerrogativas de los propios partidos, reportan los informes.

Lo que también es cierto es que es posible que estas cifras, en el corte final, acaben moviéndose o disminuyendo, porque esos spots que un informe reporta como no transmitidos eventualmente son reprogramados y esto no se puede saber sino hasta el reporte que emite el siguiente informe.

Es decir, estamos inevitablemente aquí en una dinámica en la que siempre vamos a tener un desfase por el funcionamiento y la naturaleza misma del propio sistema.

Sin embargo, creo que es oportuna y pertinente la expresión reiterada de las preocupaciones de parte de los propios partidos políticos. Insisto, estamos hablando de prerrogativas constitucionales respecto del punto, pero en fin. Si no hay algún otro comentario… Adelante, don Jesús de la representación del Partido del Trabajo.

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: ¿Podemos, como se ha hecho en otras ocasiones, recurrir al área respectiva para algunas dudas?

Porque, por ejemplo, mis 24 de Zacatecas, a ver, ¿qué pasó con ellos? Ahí tenemos chance, pero que no nos tardemos 20 días en que se fue para acá y que las fallas, sino rascarle, ¿no? Esa va a ser nuestra bandera de estas campañas. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Y, sin duda, no solamente se puede, como decía usted, se vale y creo que la Dirección Ejecutiva, como hasta ahora, estará siempre con toda la disposición, con todos los responsables. No ha pasado y no pasará, sin duda, que no sean atendidas esas preocupaciones. Si no hay alguna otra intervención, damos por recibidos los informes y le solicitaría al Secretario Técnico que proceda con el siguiente punto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con todo gusto, Presidente. El siguiente punto del orden del día es el relativo al informe que presenta la Secretaría Técnica del Comité en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto de los incumplimientos a los pautados ordenados por el Instituto y si me lo permite, también daría cuenta del informe referido. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Por favor.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: La Secretaría Técnica de este Comité da cuenta sobre el estado que guardan los requerimientos formulados a los concesionarios y permisionarios de radio y televisión a nivel nacional en el período comprendido del 1º al 31 de enero de este año.

Durante el período referido fueron pautados como parte de las prerrogativas de acceso a los tiempos del Estado en radio y televisión 568 mil 215 mensajes, de los cuales 284 mil 832 correspondieron a promocionales de autoridades electorales y 283 mil 383 a promocionales de partidos políticos.

Del total de materiales pautados se transmitió el 96.56 por ciento, mientras que el 1.46 por ciento no pudo ser verificado debido a fallas técnicas en algunos centros de verificación y monitoreo.

Adicionalmente se recibieron a nivel nacional avisos de reprogramación por la omisión de 3 mil 313 promocionales, de los cuales 2 mil 939 fueron efectivamente reprogramados.

Por cuanto hace a los requerimientos formulados durante el período que se reporta, se notificaron 222 requerimientos de información, en cumplimiento a lo ordenado en el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral por la omisión de     2 mil 878 promocionales, de los cuales 1 mil 260 correspondieron a promocionales de partidos políticos nacionales y locales, y 1 mil 618 a autoridades electorales.

Adicionalmente, me permito comentarles que el informe que se puso a su consideración contiene, en esta ocasión, dos apartados nuevos.

El primero, a solicitud del Consejero Presidente de este Comité, consiste en desglosar detallando los promocionales que no pudieron ser verificados, debido a problemas técnicos que se presentaron durante el período en algunos centros de verificación y monitoreo.

Y el segundo apartado que se adicionó es el relativo a los requerimientos realizados a los concesionarios y permisionarios por la transmisión de promocionales excedentes a los pautados por el Instituto. Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchas gracias, señor Secretario Técnico.

Está a su consideración el informe mencionado. De no haber intervenciones.

El C, Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Don Jesús, de la representación del PT.

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: Destacar estos dos elementos. Sí van ayudando un poco; no sé si en el del total, total, si se pudiera poner un total, total abajo también, porque empecé a contar y me perdí y volver a contar, pues sí está. Bueno, pero sí está bien, me parece que vamos avanzando.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: De acuerdo, muy bien. De no haber algún otro comentario, damos por recibido el informe mencionado y le solicitaría al señor Secretario Técnico que proceda con el siguiente punto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con gusto. El siguiente punto del orden del día es el relativo a la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión, por el que se modifica el acuerdo del Comité de Radio y televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el Proceso Electoral Local 2012-2013 en el estado de Veracruz, identificado con el número ACRT/11/2013 con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral Veracruzano para el Proceso Electoral Local 2012-2013 en dicha entidad.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Está a su consideración el proyecto de acuerdo.

Si me permiten, solamente como glosa, creo que lo saben ustedes mejor que yo, tenemos que aprobar este proyecto, plantear este proyecto de acuerdo en virtud de una decisión de las autoridades electorales del estado Veracruz que actualmente se encuentra, por cierto sub júdice ante las instancias, en definitiva ante la Sala Regional Xalapa del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

Nosotros tenemos que hacer las adecuaciones a las pautas correspondientes, pero valga el agregado, estamos también a lo que eventualmente decida la Sala Regional, a propósito de la validez o no del acto impugnado, que es la disolución o la no aceptación de la coalición de algunos partidos políticos que nos lleva a la aprobación de esta pauta.

No sé si haya alguna intervención al respecto. Un agregado del señor Secretario Técnico, no nada más para un agregado, para lo que quiera.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchas gracias, Presidente. Sí, tal y como lo señala el Consejero Presidente, el proyecto que está a su consideración obedece a la conformación de una de las dos coaliciones que se presentaron ante el Instituto Electoral Local, es una historia mejor conocida por ustedes, que de las dos coaliciones, una que se denominó “Veracruz para Adelante” y, la otra “Gran Alianza por Ti”. La primera prosperó en cuanto a la aprobación por la autoridad local.
 

La segunda está, como se señalaba, sub júdice y, en consecuencia al haber prosperado una de ellas, es necesario llevar a cabo las modificaciones al acuerdo correspondiente.  Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: No sé si haya algún comentario. Por favor, don Jesús Estrada de la representación del PT. 

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: Sólo es el acuerdo para dar, para aprobar la coalición. Los números definitivos en torno al reparto de spots, ¿esos no vienen aquí? No la pauta sino el reparto de spots por partido, porque el que se revisó la vez anterior era partido por partido, pero ahora que hay una coalición.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Señor Secretario Técnico, por favor.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Es parte del acuerdo la distribución correspondiente de la pauta, es uno de los anexos y ahí se da cuenta perfectamente de cómo quedaron distribuidos. 

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: Perdón, pero sí está. 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Si no hay alguna otra intervención, le rogaría al señor Secretario Técnico que someta al consenso de los partidos políticos y luego a la aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo objeto de estudio.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con todo gusto, Presidente. Señoras y señores representantes, se consulta si se aprueba el proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión, por el que se modifica el acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el Proceso Electoral Local 2012-2013 en el estado de Veracruz, identificado con el número ACRT/11/2013 con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral Veracruzano para el Proceso Electoral Local correspondiente.

Pregunto a los partidos políticos si están a favor, sírvanse manifestarlo.

No tenemos consenso de los partidos políticos.

Pregunto a los Consejeros integrantes del Comité si están a favor de aprobar el proyecto, sírvanse manifestarlo.

Es aprobado por unanimidad, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. El siguiente punto del orden del día es el correspondiente a asuntos generales. De nueva cuenta vuelvo a consultar a los integrantes del Comité si hay alguien que desee agendar algún punto.

El representante del Poder Legislativo del PRI agenda un punto, ya hay uno agendado por parte del señor Secretario Técnico.

No sé si alguien más quiera agendar algún otro. La representación del Legislativo del PRI.

El C. Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo del Partido Revolucionario Institucional, Licenciado Elliot Báez: Gracias, muy buenas tardes a todos. Muy rápido.

Nada más es saber si el Director Ejecutivo de Prerrogativas tiene conocimiento de alguna notificación del Instituto Electoral de Baja California respecto a la redistribución de tiempos en radio y televisión por la conformación de las dos coaliciones totales que se acaban de aprobar el día 15 de febrero para el proceso local de dicha entidad. Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchísimas gracias. El señor Secretario Técnico.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Voy a hacer la consulta correspondiente. 

De manera directa lo desconozco, me parece que sí ya recibimos alguna información, pero lo estoy checando.

Me informan que aún no recibimos los convenios, pero están por llegar los mismos.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: En consecuencia le rogaría que pasáramos al siguiente asunto general, que ha sido planteado, reservado o puesto sobre la mesa por la Secretaría Técnica. Por favor.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchísimas gracias, Consejero Presidente.

La intención de haber solicitado un punto en este apartado del orden del día es simplemente para informar a este órgano colegiado lo relativo a dos emisoras que han comunicado al Instituto la imposibilidad de transmitir las pautas notificadas con motivo del proceso de instalación de sus emisoras.

Voy a dar cuenta de los antecedentes y del caso en concreto.

Como es de su conocimiento, el 5 de diciembre de 2011 el Consejo General aprobó el Acuerdo CG763/2012, relativo al Catálogo de Estaciones de Radio y Canales de Televisión que participaron en la cobertura del período ordinario, así como de los procesos electorales locales que se llevarán a cabo en el 2013.

En dicho Catálogo se incluyeron las emisoras XHHCU-TDT, para la cobertura del Distrito Federal; y la XHSECE-TDT, para la cobertura del estado de Querétaro.

En consecuencia, la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos notificó las pautas correspondientes a las emisoras referidas, y como respuesta a dicha notificación éstas comunicaron a esta autoridad electoral lo siguiente:

Por lo que hace al Canal del Congreso, es decir, hablando del Distrito Federal, se recibió un oficio signado por la licenciada Leticia Salas Torres, Directora General del Canal de Televisión del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, por medio del cual informó que no le era posible a la institución que representa cumplir con la pauta notificada por este Instituto, toda vez que aún se encontraba realizando gestiones de instalación de la estación de televisión que transmitirá la señal correspondiente.

Para acreditar su dicho, remitió a solicitud de la Dirección Ejecutiva, información relativa al trámite ante la Secretaría de Desarrollo Social, con motivo de la expropiación del predio en el que se instalará la estación aludida.

Por lo que hace al Sistema Estatal de Comunicación Cultural y Educativo de Gobierno de Querétaro, se recibió el oficio DG/305/2012, signado por la licenciada Mónica Ramírez López, Directora General del Sistema Estatal de Comunicación Cultural y Educativa del Gobierno de Querétaro, por medio del cual informó que la emisora mencionada aún no está en operación debido a un retraso en su instalación y salida al aire, por lo cual le es imposible cumplir con el acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral para la transmisión de los programas y mensajes de los partidos políticos nacionales y locales. Para acreditar su dicho, remitió a solicitud de la Dirección Ejecutiva, la documentación relativa a que aún se encuentra pendiente de entregar a COFETEL las características técnicas de la estación y acreditación del equipo transmisor debido al retraso en la asignación de presupuesto para dicho proyecto por parte del Gobierno del Estado de Querétaro.

En ese contexto, es pertinente hacer del conocimiento de los integrantes de este Comité, de lo siguiente:

En un ejercicio de plena transparencia la Dirección Ejecutiva da cuenta de dos casos extraordinarios, que permiten observar la dinámica de transición tecnológica en la televisión digital terrestre, como puede constatarse a pesar de que las emisoras en comento están incluidas en la infraestructura de televisión de la Comisión Federal de Telecomunicaciones y, por lo tanto, en el catálogo de emisoras del Instituto, éstas aún no están en operación, por lo que no pueden transmitir la pauta ordenada por esta autoridad.

En consecuencia, será hasta que estén debidamente instaladas que la pauta será debidamente cumplida y, por lo tanto, la Dirección Ejecutiva dejará de enviar órdenes de transmisión y materiales a dichas emisoras.

Finalmente, la Dirección Ejecutiva se mantendrá en permanente comunicación con las emisoras y verificará el momento preciso en que se instalen en definitiva, para poder ordenar transmisiones en estos canales, con el firme propósito de que las prerrogativas de los partidos políticos estén salvaguardadas con oportunidad.

Para fortalecer este compromiso he solicitado al Presidente del Comité de Radio y Televisión pueda enviar una comunicación formal a dichas emisoras, a efecto de que éstas den aviso oportuno sobre el inicio efectivo de sus operaciones y con ello la Dirección Ejecutiva reanude el envío de órdenes de transmisión y materiales. De todo lo aquí planteado se dará cuenta y se mantendrá informado a este Comité de Radio y Televisión. Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchas gracias, señor Secretario Técnico. Como pueden observar las señoritas y los señores integrantes del Comité, estamos frente a una situación que ha sido incluso no sólo notificada, sino constatada por la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos, no hay una transmisión en cuanto a tal estas señales y, por lo tanto, resultaría ocioso que estuvieran notificando las órdenes de transmisión para una señal que no está siendo transmitida.

Me parece que es absolutamente pertinente la sugerencia que está poniéndose sobre la mesa con este informe por parte de la Dirección de Prerrogativas a este Comité, en el sentido de que, de no haber ningún inconveniente, pudiera entenderse una instrucción para el Presidente del Comité, por un lado, para entrar en comunicación con las emisoras mencionadas a efecto de que se reitere la solicitud de que en cuanto estén en posibilidades materiales de transmitir sea comunicado oportunamente.

Y en ese sentido también se instruya a la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos que cuando esto ocurra, más allá del contacto permanente con estos permisionarios, para constatar efectivamente el momento de entrada al aire de la señal, pueda, en su momento, remitir las órdenes de transmisión que este Comité ha aprobado.

Está a su consideración el punto.

De no haber comentarios, podríamos dar por entendido que estas instrucciones de parte del Comité a la Presidencia del mismo y a la Dirección Ejecutiva en los términos que se han puesto sobre la mesa en este punto son concretados, de manera tal que podemos proceder en ese sentido.

No sé si el señor Secretario Técnico tenga algún punto, creo que lo que corresponde es pedirle que se sirva continuar con el siguiente punto del orden del día. Por favor, señor Secretario Técnico, dé cuenta del recuento de los acuerdos tomados en esta sesión.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con gusto, Consejero Presidente. De manera muy rápida comento que en primer lugar se aprobaron las actas correspondientes a la Primera Sesión Ordinaria y la Segunda Sesión Extraordinaria, celebradas el 28 de enero y el 12 de febrero de 2013, respectivamente.

Asimismo, se tuvieron por presentados los informes de monitoreo previstos por el artículo 7, inciso m) del Reglamento de Sesiones del Comité y el informe de requerimientos contemplado en el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en materia electoral; puntos en los cuales se asumieron compromisos, tanto con la representación del Partido Acción Nacional, como la representación del Partido del Trabajo en términos de hacer los ajustes señalados por ellos mismos y además celebrar, en el caso del PAN, una reunión y del PT también, una reunión de trabajo para aclarar algunos puntos planteados por ellos mismos.

Por otra parte, se aprobó el acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modificó el diverso acuerdo ACRT/11/2013 con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral Veracruzano para el Proceso Electoral Local.

Y finalmente en el apartado de asuntos generales, el representante del Poder Legislativo del PRI consultó sobre la remisión de los acuerdos correspondientes del Instituto Electoral Local para el registro de coaliciones en dicha entidad.

Y el segundo punto fue el informe que me permití poner a consideración de este Comité, relativo a las estaciones, tanto del Distrito Federal como del estado de Querétaro.

Es cuanto, Consejero Presidente.

Recuento de los acuerdos tomados en la sesión

1.Discusión y, en su caso, aprobación de las actas correspondientes a la Primera Sesión Ordinaria y a la Segunda Sesión Extraordinaria, celebradas el 28 de enero y el 12 de febrero de 2013, respectivamente. Aprobado por consenso de los representantes de los partidos políticos y la votación unánime de los Consejeros Electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión.

2. Relación y seguimiento de acuerdos del Comité de Radio y Televisión. Se tuvo por recibida la relación y seguimiento de Acuerdos. Se acordó en este punto presentar una actualización del informe sobre el cumplimiento de las pautas de las emisoras obligadas a bloquear a partir del 1 de enero de 2013. 
 
3. Entrega de los informes de monitoreo de conformidad con el artículo 7, inciso m) del Reglamento de Sesiones del Comité de Radio y Televisión. Se tuvieron por recibidos los informes presentados.


4. Informe que presenta el Secretario Técnico del Comité, en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto de los incumplimientos a los pautados ordenados por el Instituto. Se tuvo por recibido el Informe de requerimientos.

5. Discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el “Acuerdo del Comité de radio y televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el proceso electoral local dos mil doce- dos mil trece en el Estado de Veracruz” identificado con el número ACRT/11/2013, con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral Veracruzano para el proceso electoral local 2012-2013 en dicha entidad. Aprobado sin el consenso de los representantes de los partidos políticos y por unanimidad de votos de los Consejeros electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión, presentes en la sesión.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchísimas gracias, señor Secretario Técnico. Se han agotado los asuntos del orden del día, por lo que se da por concluida la sesión, les agradezco a todos su presencia, buenas tardes.

Sin otro asunto que tratar, se dio por concluida la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión, siendo las trece horas con treinta minutos del día de su inicio.
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