En la Ciudad de México, siendo las trece horas del día once de marzo de dos mil trece, se reunieron en el vestíbulo del auditorio de las oficinas centrales del Instituto Federal Electoral, ubicadas en Viaducto Tlalpan, número cien, esquina Periférico Sur, Colonia Arenal Tepepan, Delegación Tlalpan, Distrito Federal a fin de celebrar la Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión las siguientes personas: el Doctor Lorenzo Córdova Vianello, Consejero Electoral Presidente del Comité de Radio y Televisión, el, Maestro Marco Antonio Baños Martínez, Consejero Electoral integrante del Comité, el Doctor Benito Nacif Hernández, integrante del Comité; el Doctor Martín Virgilio Bravo Peralta, Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional, el Licenciado Federico Staines Sánchez Mejorada, Representante Suplente del Partido de la Revolución Democrática, el Licenciado Jesús Estrada Ruíz, Representante Suplente del Partido del Trabajo, la Licenciada Erika Mariana Rosas Uribe, Representante Suplente del Partido Verde Ecologista de México, el Licenciado Guillermo Cárdenas González, Representante Suplente del Partido Movimiento Ciudadano, la Licenciada María de Lourdes Bosch Muñoz, Representante Suplente del Partido Nueva Alianza. Asimismo, concurre a la sesión el Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez, como Secretario Técnico. Los invitados presentes en la sesión fueron la Licenciada Mariana de Lachica H., Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Acción Nacional; el Licenciado Elliot Báez, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Revolucionario Institucional; el Licenciado Javier González Rodríguez, Representante de la Oficina del Consejero por el Partido de la Revolución Democrática; el Licenciado Fernando Garibay Palomino, Representante de la Oficina del Consejero Poder Legislativo por el Partido Verde Ecologista de México; la Licenciada Refugio Esther Morales Pérez, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Movimiento Ciudadano, y la Licenciada Arleth Salazar Alvarado, Representante de la Oficina del Consejero del Poder Legislativo por el Partido Nueva Alianza.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Qué tal, muy buenas tardes.

Les agradezco la atención para acudir a la convocatoria de esta Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión. 

Saludo a los Consejeros Electorales, a los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo; asimismo, al Secretario Técnico del Comité. 

Tenemos quórum para sesionar, así que declaro esta sesión formalmente instalada.
 

Y le solicito al Secretario Técnico dé cuenta del orden del día. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Muchas gracias, Consejero Presidente. Muy buenas tardes a todos y a todas.
 

El orden del día previsto para esta sesión ha sido circulado con anterioridad y procede someterlo a la consideración de los integrantes del Comité.
 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchas gracias. Ha sido circulado el orden del día, no sé si haya algún comentario al respecto.
 

De no ser así, señor Secretario Técnico, le ruego consulte si hay consenso de los partidos políticos en torno al mismo y, posteriormente, si hay la anuencia respecto del orden del día por parte de los Consejeros integrantes del Comité. 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con todo gusto.
 

Señoras y señores representantes, se consulta si existe consenso para la aprobación del orden del día.
 

Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo.
 

Hay consenso por parte de los partidos políticos.
 

Ahora consulto a los señores Consejeros Electorales integrantes del Comité si están de acuerdo en aprobar el orden del día, sírvanse manifestarlo.
 

Es aprobado por unanimidad, Consejero Presidente.
 

TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE RADIO Y TELEVISIÓN.


ONCE DE MARZO DE DOS MIL TRECE.


TRECE HORAS.


ORDEN DEL DÍA.

1. Discusión y, en su caso aprobación de diversos proyectos de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por los que se aprueban y modifican los modelos de distribución y pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos en diversas entidades federativas con proceso electoral local durante el año dos mil trece.

1.1 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos durante el periodo de campaña dentro del proceso electoral local dos mil trece en el Estado de Zacatecas.

1.2 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el proceso electoral local dos mil trece en el Estado de Chihuahua.

1.3 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el Acuerdo identificado con el número ACRT/12/2013, con motivo del registro de dos coaliciones totales ante el Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca, para el proceso electoral local dos mil doce-dos mil trece en dicha entidad.

1.4 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el Acuerdo identificado con el número ACRT/08/2013, con motivo del registro de dos coaliciones totales ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Baja California para el proceso electoral local dos mil trece en dicha entidad.

2. Recuento de acuerdos tomados en la sesión.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico.
 

Le ruego continuar con el siguiente punto del orden del día.
 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: El primer punto del orden del día es el relativo a la discusión y, en su caso, aprobación de diversos Proyectos de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por los que se aprueban y modifican los modelos de distribución y pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos en diversas entidades federativas con proceso electoral local durante el año 2013.
 

Y si me lo permite, comentaré el punto que está a consideración de este órgano.
 

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Adelante, señor Secretario.
 

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Como es de su conocimiento, durante el presente año se celebrarán comicios en los estados de Baja California, Chihuahua, Oaxaca y Zacatecas.
 

Al respecto, con la finalidad de garantizar el acceso a los tiempos de radio y televisión, específicamente en los casos de Chihuahua y Zacatecas, se pone a su consideración los acuerdos correspondientes a la aprobación de pautas para los periodos de precampaña y campaña en el primero de los casos, únicamente por lo que hace a campaña en el segundo de los casos.
 

Cabe señalar que las pautas fueron elaboradas tomando en consideración las propuestas que para tal efecto nos hicieron llegar las autoridades electorales locales.
 

Asimismo, en los casos de Baja California y Oaxaca, en días pasados los Institutos Electorales Locales informaron de la conformación de dos coaliciones en cada uno de los casos en los términos siguientes:
 

El Consejero Presidente del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de Baja California informó, mediante oficio 718 de este año, recibieron la Junta Local Ejecutiva de dicha entidad el 4 de marzo también de este año, que el referido órgano local aprobó el registro de las coaliciones que a continuación se señalan:
 
“Alianza Unidos por Baja California”, integrada por los partidos políticos Acción Nacional, de la Revolución Democrática, Nueva Alianza y Estatal Baja California.
 

Y por otra parte, la Coalición “Compromiso por Baja California”, integrada por los partidos políticos Revolucionario Institucional, del Trabajo, Verde Ecologista de México y un partido local denominado Encuentro Social.
 

Asimismo, el 4 de marzo del año en curso se recibió en la Junta Local Ejecutiva en el estado de Oaxaca el oficio 98 de este año, suscrito por el Director Ejecutivo de Partidos Políticos y Participación Ciudadana del Instituto Estatal Electoral y Participación Ciudadana de Oaxaca, mediante el cual informó acerca del registro de las siguientes coaliciones:
 

La primera, denominada “Compromiso por Oaxaca”, integrada por los partidos políticos Revolucionario Institucional y Verde Ecologista de México; y la segunda denominada “Unidos por el Desarrollo”, integrada por los partidos políticos Acción Nacional, de la Revolución Democrática y del Trabajo.
 

Visto lo anterior, al tratarse de coaliciones de carácter total, es necesario modificar la pauta previamente aprobada para ajustarla en los términos de las disposiciones del COFIPE y del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral.

Cabe la pena señalar en este caso que la vigencia de la pauta es necesario hacer un ajuste, porque esta será a partir del día 24 de marzo en ambos casos. Es decir, en estos dos últimos Estados.

Por lo expuesto se somete a su consideración los Proyectos de Acuerdo de modificación de pautas relacionadas con Baja California y Oaxaca con base en las cuales se considera para la distribución de espacios a las coaliciones como un solo partido, respecto del 30 por ciento que les corresponde en tiempo de radio y televisión.

Es cuanto, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Muchas gracias, señor Secretario Técnico.

Consulto a los integrantes del Comité si alguien quiere reservar alguno de los Proyectos de Acuerdo, los cuatro Proyectos de Acuerdo que integran este punto.

Guillermo Cárdenas de Movimiento Ciudadano (Refiriéndose al Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Licenciado Guillermo Cárdenas González).

El C. Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Licenciado Guillermo Cárdenas González: El 1.2.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: ¿Alguien más?

De no ser así, le rogaría en consecuencia, señor Secretario Técnico que someta a la consideración del Comité, consultando por supuesto primero el consenso de los partidos políticos si se aprueban los puntos enumerados como 1.1, 1.3 y 1.4, en el entendido que el punto 1.2 será objeto de discusión en este órgano, por favor.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con gusto, Consejero Presidente.

Señoras y señores representantes, se consulta si se aprueban los Proyectos de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión, por los que se aprueban y modifican los modelos de distribución y pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos en diversas entidades federativas, señalados puntualmente como los apartados 1.1, 1.3 y 1.4 del orden del día.

Consulto a los señores representantes si están de acuerdo. Sírvanse manifestarlo.

Hay consenso por parte de los partidos políticos.

Pregunto a los consejeros integrantes de este Comité ¿si están de acuerdo en aprobar estos tres puntos?

Hay consenso, es por unanimidad la votación, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico.

Procede ahora la discusión y en su momento eventualmente la aprobación, en su caso, del Proyecto de Acuerdo del Comité, relativo a las pautas para la transmisión en radio y televisión, correspondiente al estado de Chihuahua.

Y tiene la palabra la representación de Movimiento Ciudadano, que ha reservado el punto.

El C. Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Licenciado Guillermo Cárdenas González: Gracias. Buenas tardes, a todos y a todas.

No hay mucho que discutir, solamente como un acto de congruencia, como lo he señalado en todos los procesos en los cuales no se nos otorga prerrogativa de acuerdo a la distribución del 70 por ciento. Señalar el disenso de Movimiento  Ciudadano.

Gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, Guillermo (Refiriéndose al Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Licenciado Guillermo Cárdenas González). ¿Algún comentario sobre el punto en concreto?

De no ser así, y quedando asentado en actas el posicionamiento de Movimiento  Ciudadano, le rogaría señor Secretario Técnico que someta a la consideración del Comité, consultando por supuesto primero el consenso de los partidos políticos y después a los Consejeros si se aprueba el punto correspondiente.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: Con gusto, Presidente.

Se consulta si se aprueba el Proyecto de Acuerdo identificado puntualmente con el apartado 1.2 del orden del día, el cual fue reservado por el representante de Movimiento Ciudadano para su discusión en lo particular.

Los partidos políticos que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

No hay consenso de los partidos políticos.

Ahora consulto a los señores Consejeros Electorales integrantes del Comité si se aprueba el Proyecto de Acuerdo mencionado.

Los que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano.

Es aprobado por unanimidad, Consejero Presidente.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico. Por favor dé cuenta del siguiente punto del orden del día.

El C. Secretario Técnico, Licenciado Alfredo E. Ríos Camarena Rodríguez: El siguiente punto del orden del día, Consejero Presidente, corresponde al señalado como número dos y es el recuento de acuerdos tomados en esta sesión. Y para no extenderme, informo a ustedes que se han aprobado cuatro Proyectos de Acuerdo relacionados con las pautas de los estados de Zacatecas, Chihuahua, Baja California y Oaxaca. Es cuanto, Consejero Presidente.

Recuento de acuerdos tomados en la sesión

1. Discusión y, en su caso aprobación de diversos proyectos de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por los que se aprueban y modifican los modelos de distribución y pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos en diversas entidades federativas con proceso electoral local durante el año dos mil trece.


1.1 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos durante el periodo de campaña dentro del proceso electoral local dos mil trece en el Estado de Zacatecas. Aprobado por consenso de los representantes de los partidos políticos y la votación unánime de los Consejeros Electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión.


1.2 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para el proceso electoral local dos mil trece en el Estado de Chihuahua. Aprobado por la votación unánime de los Consejeros Electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión, sin el consenso de los representantes de los partidos políticos, debido al disenso del Representante del Partido Movimiento Ciudadano.


1.3 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el Acuerdo identificado con el número ACRT/12/2013, con motivo del registro de dos coaliciones totales ante el Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca, para el proceso electoral local dos mil doce-dos mil trece en dicha entidad. Aprobado por consenso de los representantes de los partidos políticos y la votación unánime de los Consejeros Electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión.


1.4 Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el Acuerdo identificado con el número ACRT/08/2013, con motivo del registro de dos coaliciones totales ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Baja California para el proceso electoral local dos mil trece en dicha entidad. Aprobado por consenso de los representantes de los partidos políticos y la votación unánime de los Consejeros Electorales integrantes del Comité de Radio y Televisión

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias, señor Secretario Técnico.

Me ha pedido la palabra el representante del Partido del Trabajo, y se la concedo con mucho gusto.

El C. Representante del Partido del Trabajo, Licenciado Jesús Estrada Ruíz: Quiero mencionar que bueno, no tiene nada que ver con el tema, pero me voy a tomar unos minutos para decir que nos han sido entregados los informes de monitoreo de los procesos electorales. Apenas la semana pasada lo solicitábamos y ya nos han sido circulados.

¿Por qué es el comentario? Porque ya están los informes, desde nuestro punto de vista, bien elaborados y con información relevante; pero ahora se requiere rapidez para buscar que nos sean reintegrados nuestros spots en el periodo correspondiente.

Sólo voy a dar un caso: En Tamaulipas una estación de televisión, la XHREY, el canal 12 de Televisión Azteca, que no es un poco raro de 72 incumplimientos en todo ese reporte seccional, ellos solamente se llevan 33. Un solo canal de televisión ha incumplido en 33 ocasiones.

Está bien que nos hagan llegar los informes; pero también que el área correspondiente agilice los procedimientos para que nos repongan los spots. Eso es todo, gracias.

El C. Presidente, Consejero Electoral Doctor Lorenzo Córdova Vianello: Gracias.

Tomamos nota, ha sido un compromiso asumido de cara al arranque de los procesos electorales locales por parte de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos el acelerar la entrega de los informes tanto en términos, digámoslo así, de la elaboración de los mismos, como también en la temporalidad que los mismos abarcan.

Creo que el hecho de que ahora pueda la representación del Partido del Trabajo colocar el punto sobre la mesa habla del punto.

No omito mencionar que para tener una visión panorámica es precisamente que se tendrán los informes en su conjunto presentados en la Sesión Ordinaria que debemos tener reglamentariamente cada mes en donde, por cierto, podrán eventualmente, nada más lo dejo sobre la mesa, ajustarse estas cifras en virtud de las eventuales reprogramaciones que realicen los concesionarios o los permisionarios. Pero tomamos nota del comentario.

Si no hubiera ninguna otra intervención daría entonces por terminada la sesión agradeciéndoles a todos ustedes su participación, y hasta la próxima convocatoria del órgano.

Gracias a los Consejeros; gracias a las representaciones; gracias al señor Secretario Técnico.

Sin otro asunto que tratar, se dio por concluida la Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión, siendo las trece horas con treinta minutos del día de su inicio.
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