Versión estenográfica de la Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, efectuada en el lobby del Auditorio del propio instituto.

México, D.F., 19 de enero de 2009.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Buenas tardes. Siendo las cinco y media del lunes 19 de enero del 2009, damos por iniciada la Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión.

Señor Secretario, agradeceré si puede tomar el registro de asistentes y verificar el quórum.

Lic. Antonio Gamboa: Con mucho gusto, señor Presidente. Para efectos de esta sesión, se encuentran presentes los consejeros Arturo Sánchez, el Consejero Virgilio Andrade, el Presidente del Comité, Consejero Gómez, así como los representantes de los Partidos Socialdemócrata, del Partido Convergencia, del Partido de la Revolución Democrática, del Partido Revolucionario Institucional, la representante del Partido Nueva Alianza, el representante del Partido del Trabajo, el representante del Partido Acción Nacional, sin que se encuentre presente el representante del Partido Verde, por lo que hay quórum para su realización, Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Muchas gracias. Se pone a su consideración el orden del día. El representante del Partido Convergencia.

Representante de Convergencia, C. Guillermo Cárdenas: Gracias. Buenas tardes, compañerosconsejeros representantes.

La propuesta que yo tengo sobre el orden del día, es quisiera proponer se intercambien de orden los numerales seis y siete, ya que es importante primero conocer el modelo de pautas para el estado de Sonora, que están contenidos en el punto siete, y una vez que las analicemos, pues pasar a la discusión y, en su caso, la aprobación sobre la modificación del acuerdo listado con el número seis.

Es decir, primero tenemos que conocer lo que pretendemos aprobar y no al revés, primero aprobar y después conocer lo que se aprobó. Esa es mi propuesta, intercambiar el orden de los numerales seis y siete.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: No, a ver. Yo creo que aquí hay una confusión, porque efectivamente de la redacción del punto seis se desprende que primero vamos a aprobar las pautas, pero creo que el título correcto sería “Acuerdo por el que autoriza que se transmitan spots de radio y televisión para precampañas y campañas en el estado de Guanajuato, Querétaro, Morelos y Sonora”, porque formalmente no estamos aprobando las pautas. Le doy la palabra al Secretario de este Comité.

Lic. Antonio Gamboa: Gracias. Por supuesto que, digamos, el acuerdo que está citado textual al interior del punto seis, que es el número 23 de este Comité, que fue aprobado en la sesión de este órgano el pasado 19 de diciembre, la modificación, en su caso, la adición que se estaría aprobando aquí es por cuanto hace a la petición que hace la autoridad local, de un período de acceso a radio y televisión, que son los alcances de ese Acuerdo, para los efectos de este punto.

Entonces, digamos, el orden lógico que en todo caso debiera contener primero es aprobarse el acceso a radio y televisión, conforme a la petición de la autoridad local, conforme a esta modificación y adición al Acuerdo referido y posteriormente el modelo de pauta, tal como está en el orden del día.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Yo diría de otra forma. Lo que está diciendo el Acuerdo en el primer párrafo, y creo que es correcto el punto seis, es que se va a modificar y adicionar el acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se aprueban las pautas, etcétera, etcétera, que era el nombre original que se está modificando. Entonces, creo que el orden es correcto y el título también es correcto.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, señor Presidente.

Solamente para decir que no podríamos aprobar las pautas si no corregimos primero el Proyecto de Acuerdo, entonces el orden es correcto, pero lo que sí pediría yo es que el enunciado del punto seis del orden del día correspondiera al título del Proyecto de Acuerdo.

Me da la impresión que en el orden del día hicimos un; ah, no, no. Un resumen, pero está bien.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: No pusieron discusión y aprobación.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Nada más para no…

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Hecha la aclaración, sigue a su consideración el orden del día. Tome la votación, señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Muy bien, Presidente. Se consulta a los integrantes de este Comité la aprobación del orden del día. Los que estuvieran de acuerdo, sírvanse manifestarlo. Aprobado, señor Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. 

Punto tres, Informe que presenta la Secretaría Técnica respecto de la revisión del acta de la trigésima sesión extraordinaria del Comité de Radio y Televisión, en atención a la solicitud hecha por el representante del Partido de la Revolución Democrática. Tiene la palabra el Secretario Técnico.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Presidente. Precisamente, en atención a las observaciones efectuadas en la pasada sesión extraordinaria de este Comité, la representación del Partido de la Revolución Democrática se cercioró, contra la grabación correspondiente a la trigésima sesión extraordinaria, que el contenido de dicha grabación, así como de la versión estenográfica y acta, en su caso, circulada, estaba de acuerdo, tomando en consideración las observaciones efectuadas en la pasada sesión.

Por lo que, de momento, estaríamos en todo caso en condiciones de aprobarla, tal como está…
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…en la pasada sesión, por lo que de momento estaríamos en todo caso en condiciones de aprobarla, tal como está planteado en el siguiente punto, Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. El representante del PRD.

Representante del PRD, C. Federico Staines: Pediríamos que en este punto se incluya en el acta la palabra “rapidito”, que el Presidente del Consejo indicó al Secretario Técnico, al momento de indicarle que se sometiera a votación, se escucha en la grabación. Entonces nada más es eso, pedimos que se incluya.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: El Presidente de este Comité. Es que dijo del Consejo. Sí, que se incluya todo lo que salga en la versión estenográfica, con todo y mis modos, y mis “rapiditos”, por favor. Bien, hecha esta inclusión pasamos, si no hay ningún otro comentario al punto cuatro.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto, Presidente. Entonces.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Someta a la votación la aprobación del acta de la trigésima sesión extraordinaria del Comité de Radio y Televisión.

Lic. Antonio Gamboa: Muy bien. Se somete a consideración de este Comité la aprobación del acta de la trigésima sesión extraordinaria del Comité de Radio y Televisión, con la observación efectuada por el representante del Partido de la Revolución Democrática. Los que estuvieran de acuerdo, sírvanse manifestarlo. Aprobado, Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Gracias por la velocidad, mi estimado amigo. 

Punto 5. Relación y seguimiento de los acuerdos tomados en la trigésima sesión extraordinaria del 2008, y la primera sesión extraordinaria del 2009, del Comité de Radio y Televisión. Señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, Presidente. Respecto a lo circulado previamente, he de señalar nada más una precisión del recuento de acuerdos de los días 12 y 14 de enero, en donde en la página 3, correspondiente al punto 10, el representante del Partido del Trabajo se señala que preguntó. Sin embargo, la frase viene incompleta, y la pregunta gira en torno sobre el acceso al sistema de consulta y sobre la contratación y perfil del personal que estará en los centros de verificación.

Hecha esa adición, simplemente el recuento de acuerdos que estaría adicionándose con esa observación.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Se pone a su consideración. Arturo Sánchez.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, Presidente. Solamente destacar que hay seis puntos que eventualmente deberán ser agendados en este Comité. 

El primero tiene que ver con relación al punto 4, en donde a solicitud del PT se reagendaría una sesión sobre el Informe del monitoreo, en el caso de San Luis Potosí.

No lo hemos hecho. En algún momento se hará. En la página 2 se menciona que se informará en una sesión a este Comité lo vinculado con analizar el punto 7 de aquel día, que era la notificación hecha sobre el estado de Nuevo León. En algún momento nada más estemos para cerrar. Votamos el otro día que eso quedaría resuelto nada más intentar que ya está, no quedar como Proyecto de Acuerdo, sino ya resuelto.

En la página 3 se menciona que el Presidente del Comité propuso presentar un nuevo informe para presentar a los integrantes del Comité, que contenga un cuadro donde se den los incumplimientos efectivos, una vez que se establezcan las causas de la no transmisión, y cuáles fueron las causas, justificadas o no. Este Informe también eventualmente lo conoceremos en esta mesa.

Y en el punto 10 que mencionaba el Secretario Técnico, sí se mencionan tres puntos que habrá que también agendar, una reunión de trabajo del Comité con la empresa; un calendario global del procedimiento de instalación de los Centros, y una reunión de trabajo para los temas relacionados con acceso a la información, que era lo que quería y había solicitado el PT.

Estos puntos que fueron acordados, lo que tenemos ahora es que aterrizarlos en fechas concretas, para poder avanzar. De ahí en más, creo que cumple rigurosamente el informe, con lo cual yo estoy de acuerdo. Gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Y nada más aclarar que todos estos temas serán efectivamente incluidos en la siguiente sesión. Básicamente la sesión de hoy atiende un acuerdo previo, en el cual acordamos ver exclusivamente el tema de Sonora. El representante del Partido Convergencia.

Representante de Convergencia, C. Guillermo Cárdenas: Gracias. Era en el mismo sentido que las observaciones que hizo el Consejero Sánchez.

Sobre lo de San Luis en el punto 10 sobre la reunión de la instalación de los centros, y conocer si en el punto que se adicionó en la última sesión, menciona que se informó que se recibió la petición del estado de Morelos, en el mismo sentido que la de Sonora. Se analizará y se resolverá lo conducente en la próxima sesión del día lunes. Era nada más complementando lo del Consejero Sánchez.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Muy bien. Muchas gracias. Si están de acuerdo, pasaríamos entonces al siguiente punto…
Sigue 3ª Parte

Inicia 3ª. Parte

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Muy bien, muchas gracias. Si están de acuerdo pasaríamos entonces al siguiente punto que es el sexto, que se refiere a la discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión, por el que se modifica y adiciona el Acuerdo del Comité de Radio y Televisión, por el que se aprueban las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos nacionales dentro de las precampañas federales en los estados de Guanajuato, Querétaro, Morelos Sonora, identificado con el número ACRT-023/2008, únicamente por lo que hace al estado de Sonora.  A ver, señor Secretario, para su presentación y, posteriormente el representante del PRD. 

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto, Presidente. Precisamente, en atención a la solicitud recibida el 12 de enero pasado por el presidente del Consejo Estatal de esa entidad, es que se presenta esta modificación atendiendo a circunstancias, de hecho que han variado a partir del 19 de diciembre a la fecha y que vienen desarrolladas con precisión en el considerando 11 del Proyecto distribuido. 

Precisamente, considerando los plazos o la, perdón, las fechas que implicaría el plazo de acceso a radio y televisión en dicha entidad y que conforme a esa petición corre a partir del 24 de febrero y que encuentra un período simultáneo con precampaña federal hasta el 11 de marzo, para continuar su período de acceso de precampaña local posterior a esa fecha y hasta el 2 de abril, sino más recuerdo. 

Entonces, en términos generales esta modificación y adición efectivamente atiende al período definido por la autoridad local y que técnicamente permite operar el pautado diferenciado en ese período simultáneo y posteriormente. 

Representante del PRD, C. Federico Staines: Nosotros debemos indicar que el Comité de Radio y Televisión carece de atribuciones para modificar sus propios acuerdos. 

En el considerando siete indica una comunicación del presidente del órgano estatal; sin embargo no conocemos tal comunicación y mucho menos el acuerdo en que se sustenta tal dicho, bueno, manifestamos nuestra reserva en eso. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Convergencia y, luego el Consejero Arturo Sánchez. 

Representante de C, C. Guillermo Cárdenas: Gracias. Como…en el orden del día, me hubiera gustado dado que era el pautado, pero voy a entrar y voy a ser muy breve en el sentido por qué la ocasión pasada, en la sesión pasada manifesté mi voto en contra. 

Para no hacer mucho show, se mantuviera como se aprobó originalmente el Acuerdo, que la precampaña fuera del 31 de enero al 11 de marzo, corresponderían 1 mil 440 spots, igualmente con la distribución 11.7. 

Al PAN le corresponderían, en ese caso, 435 promocionales; al PRI, 343; al PRD, 215. Bueno, todos en este caso nos corresponderían 80 que, posteriormente cuando se aprueben las pautas observaré una incongruencia que existe en nuestro partido en no considerar la coalición.

Sí, nosotros con esta recalendarización que se propone, la precampaña tomando también los tiempos federales sería del 31 de enero al 2 de abril, al PAN le corresponderían 674 promocionales; al PRI, 548 y así sucesivamente, a nosotros nos corresponderían 117. 

Lo que les voy a mencionar ahorita son las diferencias, en caso de aprobar esto, las diferencias serían: Al PAN 239 promocionales de más; al PRI, 205; al PRD, 105; al PT, 53; a Convergencia, 37; al Partido Verde, 50; a Nueva Alianza, 59 y; al Socialdemócrata, 33. 

De estos 782 promocionales de más, conforme a esta aprobación que se pretende, la diferencia sería que de esos 781, los 239 que se le darían al PAN sería el 30 por ciento, al PRI le correspondería el 26 y, a nosotros el cuatro por ciento. 

Yo entiendo que esto es derivado del porcentaje de votación tanto federal como local. En este caso no es culpa de, más que de nosotros, de nuestro partido tener un porcentaje tan poquito, hasta pudiera mencionar que tenemos más spots que…
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… no es culpa más que de nosotros, de nuestro partido, tener un porcentaje tan poquito. Hasta pudiera mencionar que tenemos más spots que votos, ¿no? Pero, bueno.

Entonces ese es el sentido por el cual expresé mi voto en contra en aquella ocasión, porque las reglas del juego ya están escritas, así son, no las podemos cambiar. Sin embargo la inequidad, que así es y que así la acatamos, en este sentido se amplía.

Por eso, eso fue el por qué voté en contra en aquella ocasión, demostrándolo con números. Son las reglas del juego, las acatamos, pero nada más quería mencionarles el por qué fue mi voto en contra y el cual seguiré manteniendo. Gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Muchas gracias. Arturo Sánchez.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, señor Presidente. Yo estoy de acuerdo con el Proyecto que se nos presenta y consiste básicamente en modificar dos de los artículos anteriores: El primero tiene plena claridad cuando sólo lo que hacemos es eliminar el Estado de Sonora de los estados que no habían cumplido y se acabó la historia.

Pero la modificación del Artículo Cuarto tiene dos párrafos. En el primer caso ya se establecen las fechas y ahí no hay ningún problema. Me preocupa la redacción del segundo párrafo, dice: “En virtud de lo anterior y toda vez que el periodo de acceso a radio y televisión para precampaña local inicia antes del 12 de marzo de 2009”.

Entonces hacemos un condicional: “Si dicha autoridad local incumple con los plazos o condiciones señalados durante el número de días retrasado, los partidos políticos nacionales podrán promocionar a sus precandidatos locales, haciendo uso de los mensajes previstos en las pautas aprobadas en el Punto de Acuerdo primero del presente”. Si yo fuera autoridad electoral local incumplía, me dejaba de problemas.

Yo creo que lo que debería decir este segundo párrafo es que “la autoridad local deberá, pas, pas, pas”, y no dejar a discreción de la autoridad local si cumple o no cumple con el cumplimiento de sus obligaciones, que es entregar los spots en tiempo, dar los 10 días para la presentación, etc.

Entonces en ese sentido yo le daría aquí un tono imperativo a la autoridad. Es una autoridad que además no está obligando a modificar un acuerdo por negligencia de la propia autoridad, y ahora le estamos dando la oportunidad de que si sigue incumpliendo nosotros no resolvemos de una manera que confunde en el uso de las campañas.

Los partidos tendrían que determinar cuáles spots de lo federal irían para las precampañas locales. Yo creo que aquí tenemos que tener mucha claridad en este segundo párrafo. Muchas gracias, señor Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Gracias. Bueno, yo estaría de acuerdo con la propuesta del Consejero Arturo Sánchez; creo que es un cambio de redacción que le da mayor certeza al documento y sobre todo firmeza, ¿no?, y creo que eso ayuda mucho a la certeza que estamos obligados a dar.

Pregunto si existen mayores comentarios al respecto. A ver, el representante del Partido del Trabajo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Buenas tardes. Sólo para manifestar nuestro apoyo en algunos de los comentarios que hace el compañero Guillermo, de Convergencia; no en lo fundamental del reparto de spots, sino en cuanto a que observamos nuevamente en una elección más como la inequidad se aplica de manera evidente, producto de esta contrarreforma que ya en otras ocasiones hemos manifestado.

No queríamos dejarlo pasar. Es todo.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Pregunto si existen comentarios adicionales. Bien. Señor Secretario, con la propuesta que realizó el Consejero Arturo Sánchez, tome la votación.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, Presidente. Se consulta a los integrantes de este Comité si se aprueba el Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, por el que se modifica la adición al Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se aprueban las pruebas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos nacionales dentro de las precampañas federales, en los estados de Guanajuato, Querétaro, Morelos y Sonora, identificado con el número ACRT/023/2008, únicamente por lo que hace al Estado de Sonora, con las modificaciones propuestas por el Consejero Arturo Sánchez. Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo. Aprobado, Presidente.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Pasamos al punto siete, que es la discusión y, en su caso, aprobación, del modelo de pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos nacionales dentro de las precampañas federales y locales en el Estado de Sonora. Señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, Presidente. Respecto de la documentación distribuida simplemente señalar, tengo una precisión en este cuadro que está a la vista, en donde aparece el periodo, ahí donde está el recuadro señalado, el periodo distribuido del 24 de febrero al 11 de marzo, en realidad es del 24 de febrero al 2 de abril…
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…el período, ahí donde está el recuadro señalado, el período distribuido del 24 de febrero al 11 de marzo, en realidad es del 24 de febrero al 2 de abril, el período de acceso conjunto.

Simplemente esa precisión. En la documentación distribuida, aparece el número de promocionales que corresponde a cada uno de los partidos políticos conforme a esa distribución local, así como el modelo de pautas correspondiente. En el recuadro que aparece en la pantalla sombreado, ahí, es 2 de abril, la fecha final de acceso conjunto a radio y televisión en la entidad.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Muy bien, Arturo Sánchez.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, señor Presidente. A ver. Este cuadro es un resumen de tres cuadros que se refieren a cómo vamos a distribuir los spots en el típico escenario más extremo, que es una parte de la precampaña, es solamente federal, otra parte coincide la local con la federal y otra parte es exclusivamente local.

Entonces, a esos cuadros yo me quisiera remitir, porque tengo algunos problemas. En el primero, en donde se detalla la pauta para el período 31 de enero a 23 de febrero, que son 24 días que es solamente federal, no tendría mayores comentarios. Creo que el cuadro específico es correcto.

Un pequeño detalle, tenemos que distribuir 259.2 promocionales, y ese punto dos, que son seis segundos, se pierden, pero bueno, eso es lo de menos. Entonces, en ese cuadro yo no tengo ningún inconveniente, pero en el siguiente, que va del 24 de febrero al 11 de marzo, que son 16 días, tiene dos partes, el que se refiere a cómo vamos a distribuir los 11 minutos federales, en donde no tenemos problemas, y el que define cómo vamos a distribuir los siete minutos locales.

Y aquí me llama la atención que, cuando se toma en cuenta el porcentaje de votación de los partidos, se incluyen a dos partidos que en el estado, en la elección local, no tuvieron el dos por ciento que requiere nuestro artículo 22 del Reglamento.

El Reglamento dice: “Los partidos políticos nacionales que en la entidad de que se trate no hubiesen obtenido en la elección para diputados locales inmediata anterior, el porcentaje mínimo de votos para tener dichas prerrogativas”, que es dos por ciento, en el caso de Sonora, “solamente se les repartirá la parte de la prerrogativa igualitaria”. ¿Y a quiénes repartimos la parte del 70 por ciento?

Al considerar 1.34 por ciento para Convergencia y 1.04 por ciento para el Partido Verde, no les corresponderían, porque de acuerdo con la norma en Sonora, tendrían que haber obtenido el dos por ciento para tener derecho a las prerrogativas locales; por lo tanto, tendrían que haberse quedado con la parte igualitaria y nada más.

Y aquí son tres spots que se entregan a estos dos partidos que, desde mi punto de vista, no corresponden con base en nuestro propio Reglamento, entonces me preocupa esta situación.

Luego, cuando nos vamos al esquema del reparto de los promocionales en la parte de la precampaña que es solamente local, incurrimos en lo mismo, y aquí son ya no nada más tres spots, sino son dos spots que no corresponderían a estos partidos por no tener derecho, de acuerdo al que nosotros votamos y a la ley local, a este reparto.

Entonces, a mí me parecería que estos ajustes que tendrían que hacerse a los cuadros, yo podría acompañar este Proyecto de pautas que, por lo demás, cumple con todos los requisitos.

Y me parece, además, muy conveniente que se nos hayan distribuido estos cuadros que nos permiten hacer justamente este análisis y correcciones, en el caso de que sea necesario.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: ¿Qué artículo del Reglamento es?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Veintidós.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Si me permiten leerlo, para checarlo.

Dice el párrafo dos, si gustan que se los lea. Dice: “Los partidos políticos nacionales que en la entidad federativa de que se trate no hubiesen obtenido en la elección para diputados locales inmediata anterior…
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…federativa de que se trate, no hubiesen obtenido en la elección para diputados locales inmediato anterior el porcentaje mínimo de votos para tener derecho a prerrogativas o los partidos locales que hubieren obtenido su registro local por primera vez para la elección de que se trate, tendrán derecho a las prerrogativas de radio y televisión para precampañas o campañas locales, solamente en la parte que deba distribuirse en forma igualitaria”. 

Aquí a lo que yo voy, es que el piso lo pone la legislación local, no es el dos por ciento y, entiendo que en la legislación local no viene el dos por ciento. Digo, a mí lo que me gustaría para que no hubiese lugar a dudas, es revisar lo que dice la legislación local, pero aquí nos está remitiendo a la legislación local. 

Y hago énfasis en esto, Arturo, porque entiendo que esa es la explicación de que nos hayan mandado las pautas o la distribución de tiempos en los tiempos en que nos fue presentada y, en esa medida yo sí pediría que se revisara el artículo relativo a la legislación local, precisamente para estar plenamente seguros de cuál es el requisito mínimo que pide efectivamente el estado de Sonora. En caso de que no pida un mínimo, pues se tendría como base el porcentaje de la elección local anterior. 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Estoy de acuerdo con que se haga esa revisión, en particular revisar el Artículo 58 de la ley local de Sonora, en donde podría hacerse referencia específica a este porcentaje. 

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: ¿Lo traes, Arturo? 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: No, mandé por ella. 

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bueno, en cuanto esté lo revisamos y que sea lo que…exacto. 

Gracias, Fer ¿éste es el vigente? 56, 57, se salta el 58, lo juro. Es que el 58, dice: Los ciudadanos sonorenses podrán formar parte de las asociaciones políticas estatales…¿ese no es, verdad? 

Permítanme un segundo, por favor.  ¿Qué trae, señor Staines? A ver, 58. Yo nada más pediría que revisaran que el supuesto es que no tengan derecho a prerrogativas, no que pierdan el registro. Entonces, hay que revisarla, ¿a partir de qué porcentaje se pierde el derecho a recibir prerrogativas y si hay alguna distinción en la ley local, lo la pérdida del registro? La pérdida del registro es dos por ciento y, el Artículo es el 53, vamos a revisarlo, Dios proveerá, si tiene ocho plazos distintos…
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…vamos a revisarlo. Dios proveerá. Si tiene ocho plazos distintos. Juliana ¿ya tenemos eso? 

¿El Verde tiene registro en Sonora? ¿No hay nadie del Verde? Y ¿no podemos hablar? A ver, por qué no me comunican, sí pero ya, para ver qué pasó. ¿Convergencia tiene registro en Sonora?

Representante de Convergencia: Sí tiene registro, pero no prerrogativa económica.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: A ver, Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Yo creo que es muy sencillo, o sea, que se haga la revisión de qué es lo que legalmente procede, se fundamente correctamente, y adelante. Es nada más para no incurrir en una irregularidad.

En un caso se trata de tres spots, y en otro caso se trata de 12 spots. Yo creo que no estaríamos en serias dificultades, pero nada más que se haga el tableado de spots como corresponda, y se acabó. Si se requiere un poco de tiempo, yo estaría por aprobar las pautas, y que se haga el ajuste y se nos comunique posteriormente. Gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien, pues yo creo que yo también me sumaría a la propuesta del Consejero Arturo Sánchez, que se haga la verificación.

Queda clarísimo para efectos del Tribunal que no es ad cautelam, sino simplemente es verificar, no vaya a ser que crea que es ad cautelam y ya se complicó el tema. Simplemente verificar los números, y que sea lo que tenga que ser, en función de haber revisado nuevamente la legislación local sobre todo. Con esas precisiones, a ver, le doy la palabra al representante del partido Convergencia.

Representante de Convergencia, C. Guillermo Cárdenas: Gracias. Nada más es de forma, en el primer cuadro, en el que está ahorita en la pantalla, porque ya revisando el pautado pues sí nos pone incorrectamente los spots que nos corresponden de manera individual, tanto al PT, a Convergencia, como a la coalición a nivel federal formada.

Lo digo porque donde dice el cuadro cero, pues ya sé que son de la coalición, pero se ve medio feo. Ahí, los que son 147 corresponden a la coalición, para que no se haya, en el pautado está bien. Nada más es de forma, si se pudiera poner, o en la de los partidos PT, Convergencia y una de la coalición. En el pautado está bien, nada más es de forma. Gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Yo creo que podemos hacer sin problemas esta precisión ¿no? Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, señor Presidente. Quisiera aprovechar el punto para solicitar, cuando aprobamos las pautas que se fueron ya a los estados para las precampañas, aprobamos también en lo general la información de cada uno de los estados.

Pero evidentemente por los tiempos y por la forma como se distribuyeron los materiales y todo, no se nos distribuyeron los cuadros específicos, como en este caso de cada uno de los estados. Entonces, yo solicitaría tener la copia de esos cuadros en específico, para las mediciones que mi obsesión me conduce a realizar de vez en cuando. Muchas gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien
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… Muchas gracias.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Pero el Consejo, no puede la ley local decir eso porque ya te remite a otra cosa. Muy bien. Hay que hacer un análisis de cualquier forma. 

Representante de PRD, C. Federico Staines: (Inaudible).

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: ¿Esos cuadritos?

Representante del PRD, C. Federico Staines: Éstos y los de los demás estados.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. A ver, las peticiones del representante del PRD y de Arturo Sánchez yo agradecería si se pueden cumplir.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, por supuesto.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: No creo que haya mayor problema. Y hecha esta petición agradecería, señor Secretario, si se puede tomar la votación.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto Presidente. Éste sigue conservando en su poder de acuerdo al porcentaje obtenido, es lo que dice; pero lo vamos a verificar.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Hay que verificar.

Lic. Antonio Gamboa: Muy bien. Se consulta a los integrantes de este Comité la aprobación del modelo de pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos nacionales, dentro de las precampañas federales y locales en el Estado de Sonora, con las precisiones efectuadas por el Consejero Arturo Sánchez. Los que estuvieran de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Sí, el representante del Partido del Trabajo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Solicitar si nos pueden hacer llegar un cronograma de actividades de radio y televisión, para ir cumpliendo con los tiempos y cumplir con los spots y todo lo demás.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Muy bien. Señor Secretario, dé cuenta de los acuerdos tomados en la sesión de hoy.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto, Presidente. Por cuanto hace al punto tercero, se dio cuenta de la revisión efectuada por el Partido de la Revolución Democrática. Por supuesto al momento de la aprobación correspondiente a esta sesión en el punto cuarto, se adiciona con la observación efectuada en la mesa.

De igual manera, se aprueba el acta correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria de este Comité. Por cuanto hace al punto sexto, se aprueba con la modificación planteada por el Consejero Arturo Sánchez en el nuevo Punto de Acuerdo cuarto.

Y se aprueba el modelo de pautas correspondiente al punto siete del Orden del Día, con las precisiones correspondientes, efectuadas en la mesa por el Consejero Sánchez.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Bien. Señores, buenas tardes. 

Gracias.
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