Versión estenográfica de la sesión del Comité de Radio y Televisión del Consejo General del Instituto Federal Electoral, efectuada en el salón de usos múltiples del propio Instituto.

México, D.F., 6 de marzo de 2009.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Buenos días. Sean bienvenidos al Comité de Radio y Televisión.

Antes de proceder a hacer la apertura formal de las sesiones, les explico cuál es el plan para trabajar en las sesiones de hoy, viernes, y en la sesión del próximo lunes a las seis de la tarde.

Como ustedes saben, tenemos una sesión ordinaria en receso, para efecto de analizar los criterios especiales del artículo 56; sin embargo, también tenemos un conjunto de pendientes permanentes que resolver y, por eso, hemos convocado a sendas sesiones extraordinarias, tanto el día de hoy como el lunes.

Entonces, les propongo la siguiente mecánica de trabajo. Primero, que abramos la sesión extraordinaria, porque los temas a resolver en dicha sesión son de envergadura importante, en el sentido de que tenemos que aprobar los lineamientos para elaboración de pautas de las campañas y, asimismo, tenemos que ir avanzando en algunos asuntos de elecciones extraordinarias. Eso el día de hoy.

Y, el próximo lunes, tendríamos el plan de aprobar ya pautas específicas, sobre todo de las elecciones que van a iniciar campañas el próximo 3 de abril.

Entonces, si les parece, abrimos la extraordinaria, resolviendo los problemas de la extraordinaria. Abrimos la sesión ordinaria, para discutir criterios especiales y el mismo mecanismo seguiríamos el próximo lunes, teniendo la meta de aprobar en forma definitiva los criterios especiales el lunes. El lunes sí nos quedaríamos aquí hasta terminar.

Muy bien. Entonces, también señalo que hemos recibido un oficio, de parte del licenciado Antonio Gamboa, en el sentido de que en virtud de encontrarse convaleciente, ha propuesto a Juliana Murguía para que sea hoy la Secretaria del Comité de Radio y Televisión, entonces le vamos a pedir a Juliana que nos acompañe.

Abriendo, entonces, la Octava Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión, con la presencia de los consejeros Marco Gómez y Arturo Sánchez, con la Secretaria Técnica, Juliana Murguía, y con la presencia de los representantes de todos los partidos políticos, excepto del Partido Convergencia quien notificó a esta presidencia de que por causas de fuerza mayor no nos podrá acompañar.

Está a su consideración el orden del día de la octava sesión.

No habiendo comentarios al orden del día, les propondría que pasemos a su aprobación, y al ser aprobado, tienen ustedes también, como el Consejero Arturo Sánchez lo ha solicitado, la relación de acuerdos y de compromisos que tenemos en este comité.

Como sucede en este tipo de asuntos, algunos se están atendiendo o ya se atendieron; otros, todavía requieren de atención; están ahí y, desde luego, podemos seguirlos revisando tanto el día de hoy como el próximo lunes.

Pasamos, una vez visto el punto 4, si no tienen comentarios.

Sí, Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Sobre el seguimiento de acuerdos tomados en la séptima sesión, hay algunos puntos que tendrían que actualizarse el día de hoy.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Que es, por ejemplo, el punto 4 que, por cierto, debiera ser el tres, o a qué se refiere el asunto y dice el seguimiento que hoy se entregará la escaleta del programa de los Óscares, en la siguiente reunión. Supongo que se entregará hoy.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Incluso está distribuida por correo electrónico.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Ya se distribuyó?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Se va a distribuir por correo electrónico. Está por distribuirse.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Bien.

Y yo quería hacer un comentario al formato que planteo. Aquí están los asuntos que vimos en la sesión anterior, pero no están los asuntos que vimos en las sesiones anteriores que no necesariamente, como acuerdos, se han cumplido.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Coincido.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Entonces, un poco el esquema de seguimiento es que no bajemos de este documento ningún acuerdo, hasta que no haya sido plenamente cumplido…
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…se han cumplido.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Coincido.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Entonces, un poco el esquema de seguimiento es que no bajemos de este documento ningún acuerdo, hasta que no haya sido plenamente cumplido, y de esa manera tenemos el acumulado de cada una de las sesiones.

Por eso el asunto debía ser numerado, no conforme el orden del día anterior, sino como acuerdos de la sesión. Aprobar el orden del día no es en sí mismo un acuerdo, y en todo caso está satisfecho. Igual la aprobación de las actas, sino son los acuerdos específicos que tenemos que darles seguimiento durante cada sesión y así acumularlos, hasta que queden completamente resueltos.

Y por lo demás, agradezco que se mencionen los puntos en donde, en efecto, se acordaron algunos puntos de engroses y demás, que fueron incorporados en su momento a los documentos citados. Muchas gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Coincido con Arturo, en el sentido de que el seguimiento de acuerdos tiene que ser acumulable, y no simplemente de sesión a sesión. Así los presentaremos en la próxima sesión extraordinaria.

Sí, Fer.

Representante del PRD, C, Fernando Vargas: Gracias. Buenos días.

También coincidiría. Efectivamente este formato trae temas que no son de seguimiento de acuerdos. Pero aprovechando los comentarios, sí solicitaría que efectivamente los engroses que se hagan a los acuerdos aquí propuestos puedan ser notificados, incluso de manera física, porque de repente nos mandan por correo electrónico, bueno este es el acuerdo definitivo aprobado con algunos cambios, creo que sería conveniente que esos acuerdos fueran formalmente notificados.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: De acuerdo, particularmente los engroses. Creo que es procedente sin duda, hacerlo así.

Pasamos al siguiente punto. El Proyecto de Acuerdo para los lineamientos relacionados con las pautas de las campañas federales.

Este tema es vital, porque es el punto de partida para poder elaborar los modelos de pauta de las campañas que están por venir, comenzando desde luego por las del mes de abril a nivel local, pero sin olvidar la del resto de las concurrentes y las de nivel federal.

Por esa razón, nos urgía presentar este Proyecto de Acuerdo. Existen algunas propuestas específicas por parte de la Secretaría. Entonces le voy a pedir a Juliana que nos describa el contexto, las propuestas específicas, sobre todo de temas vitales para este asunto, y ponerlo a su consideración. Juliana.

Sí, Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: No sé si, igual es erróneo, pero no tengo una versión de este acuerdo.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Teníamos una versión, pero no sé si, ah, bueno, ahora van a circular una versión por ahí. Y lo importante, además de la versión, es discutir los temas nodales de este asunto.

Si quieres, Juliana, se va a ir de todas maneras distribuyendo, pero con independencia de eso, si nos puedes ir describiendo en qué consiste, y cuál sería la pretensión.

Lic. Juliana Murguía: Gracias. Buenos días.

El proyecto, no el proyecto, las dos premisas tal como, tres premisas, perdón, necesarias, tal como hicimos en el caso de las precampañas, que necesitamos para que podamos comenzar la elaboración definitiva de las pautas, a partir de los modelos que ustedes ya aprobaron, es, cuáles son los minutos dentro del horario de transmisión que se estarán destinando a los procesos locales, los quince minutos.

En este caso vamos a comenzar con los quince minutos en lugar de los 26 federales, porque nos urge tener esta definición para los casos de Sonora, Campeche, San Luis Potosí y bueno Colima que también ya comienza, y poder empezar el día de hoy ya a plasmar las pautas específicas en los horarios que queden.

Esa sería la primera premisa que necesitamos, la diferenciación entre lo que va a ser, los minutos que van a ser locales, de los minutos que van a ser federales. Esa sería la primera premisa.

La segunda premisa que nosotros necesitamos para poder comenzar las pautas es el orden con el que vamos a acomodarlos a ustedes, respecto del número de promocionales que tienen a lo largo de la pauta.

Y la tercera premisa que les pediríamos que pudiéramos obtener en esta sesión, es la duración de las pautas. En este caso, la duración de los promocionales...

Sigue 3ª. Parte

Inicia 3ª. Parte

…de las pautas. En este caso, la duración de los promocionales de las pautas de campañas. 

Ya las autoridades locales respetivas de los estados locales, ellos nos han manifestado que van a utilizar de 30 segundos, esa premisa ya la tenemos de los estados locales, que es lo que ustedes ya aprobaron en la sesión anterior, pero faltará definir, por parte de este órgano, de qué duración van a ser los promocionales para el período de campaña. 

Teniendo este orden, como de necesidad para efectos ahora de las pautas que tenemos que hacer, nosotros les pediríamos, si podemos comenzar por el tema de la definición de los minutos que serán para los procesos locales, porque como éstos comienzan el 3 de abril, lo que para efectos federales nos encontramos en período de intercampaña, de alguna manera lo que más nos urge a nosotros es comenzar con esta premisa y poder comenzar las pautas de este período de estos estados en particular. 

Entonces, no sé si con esto podríamos metodológicamente hacerlo de esta manera, comenzar primero con el tema  de los minutos para la difusión de los promocionales de campañas locales y, sucesivamente los otros dos temas que son necesarias tener definidas las premisas. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Arturo. 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Señor Presidente, a mí me parece que sino sabemos la duración de los segundos de cada promocional, no podemos saber si son minutos o no. 

Sugiero que el primer criterio que se acuerde es si la duración de todos los promocionales se hará, en efecto como ya se nos dijo de acuerdo con los estados, de 30 segundos. Si ese es el criterio entonces ya tenemos una base para saber cómo distribuir los minutos. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Correcto. 

Lic. Juliana Murguía: ¿Podría hacer un apunte? 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Juliana. 

Lic. Juliana Murguía: De hecho, la solicitud de la Secretaría Técnica iría solamente, en su caso, porque es lo que estaríamos entregando para el período que va del 12 de marzo, al 2 de mayo; porque ahí ahora está, o sea las precampañas federales como tal, donde concluyen es el 11 de marzo; del 12 de marzo al 2 de mayo en esa franja de tiempo lo que está es solamente minutos para la autoridad electoral a nivel federal.

Pero lo que ya nos cruza son los procesos electorales de San Luis Potosí, de Sonora, de Colima, de Campeche, y esas son las que necesitaríamos nosotros, por lo menos ya tener certeza para empezarlo a hacer, que son de 30 segundos. O sea, todo ese espectro sigue siendo de 96 promocionales, porque los de las autoridades electorales sólo pueden ser de 30 segundos. 

Esa sería, si se pudiera hacer un tipo de recorte para efectos de que podamos ya tener la premisa y pueda comenzar el área técnica a ya plasmar ese período nada más en esos cuatro estados, en esos cuatro estados eso sería, si se pudiera lo pondría así. Perdón. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Arturo y, luego Marco. 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Entonces no estamos refiriéndonos, o sea el título hay que modificarlo porque no son lineamientos para la elaboración de las pautas de transmisión de los promocionales de partidos políticos y autoridades electorales para las campañas que tendrá lugar el Proceso Federal Electoral 2008-2009, éstos no son para las campañas federales. Estos son para las campañas locales de algunos estados en particular y el período, en términos federales de intercampaña.

Y en ese sentido pues sí, no hace falta, tiene razón la licenciada Murguía, no hace falta definir primero la duración de los spots de los partidos en campañas, porque no aplicaría este acuerdo. 

No sé si estoy entendiéndolo así o estamos buscando algo diferente. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Mira perdón, Marco, lo que estamos buscando es la plataforma para ratificar lineamientos de pautas para campañas, tanto locales como federales. 

Lo que Juliana está proponiendo nada más es la ratificación de los minutos que tienen que pautarse en las elecciones locales que se cruzan con la intercampaña federal, ese es su primer criterio, pero el acuerdo también abarca criterios para el resto de las campañas que sí coinciden con la campaña federal. 

Probablemente sí, si el título hace algún ruido claro que lo podemos cambiar para abundar de qué se trata el acuerdo. Yo ahí acompaño que para poder poner pues tal como es. 

Transmisión de promocionales de partidos políticos y autoridades electorales para las campañas federales y locales que tendrán lugar en el año 2009. Eso podría ser, y con eso creo que ya estamos abarcando una parte. 

Y seguimos avanzando, sí podríamos cambiar el título para que quede mejor. 

Marco. 

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Gracias. 

Nada más recordaría por qué estamos viendo este tema el día de hoy, porque cuando iniciamos lo que eran las pautas de precampañas federales hicimos exactamente lo mismo, y éstas son premisas que son, entiendo, indispensables precisamente para ya tener una ruta en la planeación del trabajo que sigue. 

Lo que celebro es que a diferencia de lo que hicimos en precampañas, ya tenemos identificados los temas con una mayor precisión y están descritos de una mejor forma. 

Entonces, lo que trato de decir es que no tengo problema con…

Sigue 4ª. Parte

Inicia 4ª. Parte

…entonces lo que trato de decir es que no tengo problema con lo que se está presentando, me parece que es razonable.

Y sobre lo que está a discusión de los spots de 30 segundos. Creo que en este momento las razones por las cuales aprobamos spots de 30 segundos en precampaña no han cambiado.

Por tanto, creo que los spots tienen que ser o continuar siendo de 30 segundos, y en todos los demás supuestos que se están contemplando, yo lo acompañaría.

Y creo que tienen que ser de 30 segundos porque ahora pretender lograr una administración de tiempos que maneje mensajes de uno o dos minutos en adición va a generar una complicación extraordinaria en un momento donde apenas se está generando la implementación de los sistemas de distribución, monitoreo y otro tipo de cuestiones que tienen que ser afinadas antes de que nosotros podamos pautar mensajes de uno o dos minutos.

Entonces, por lo anterior, sí agradezco y reconozco el acuerdo, y pediría o propondría o me sumaría a la propuesta de que se quedaran mensajes con una duración de 30 segundos.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, Fernando y luego Jesús.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Gracias

A ver, efectivamente este acuerdo y de acuerdo a las competencias de este Comité de Radio creo que nos correspondería solamente abordar el tiempo federal, porque la propuesta de pautas la establecen las entidades federativas en sus elecciones locales.

Entonces de acuerdo a la propuesta que ellos realicen ellos podrían estar solicitando duraciones de promociones diferentes. Entonces creo que como el origen de la propuesta es de ellos no es competencia de este Comité establecer esta premisa, por supuesto que tampoco de las autoridades electorales.

Aquí se nos puede dar por un hecho de que se ha decidido en tal sentido la parte de los mensajes de las autoridades electorales, pero el Comité de Radio no puede estar estableciendo criterios para las autoridades electorales porque eso es una competencia de la Junta General Ejecutiva y también de las autoridades locales, electorales de los  estados en elecciones coincidentes.

Entonces, efectivamente, habría que corregir no sólo el título sino todo lo que tenga que ver del acuerdo con la competencia de este Comité de Radio y Televisión.

Ahora, la duración de los promocionales, se dice que subsisten las mismas circunstancias. Perdón, pero cuando en precampaña se decidió por promocionales de 30 segundos fue en razón de atender la preparación del Instituto y hay un ejercicio y hay un trabajo de pautado, hay una experiencia acumulada, y existió el compromiso de que en campañas veríamos la posibilidad de mensajes de mayor duración.

El PRD se pronuncia porque en la campaña federal, que sería el tema que tengamos acá, exploremos tener mensajes de un minuto cuando menos, una pauta mixta donde tengamos mensajes de 30 segundos. 

Probablemente la mayoría puede ser determinante la proporción de mensajes de 30 segundos, pero sí debe de haber la posibilidad y deben de existir segmentos de mayor comunicación para los partidos políticos en las campañas, y entonces estaríamos solicitando que existan en el pautado espacios de un minuto.

Y también dentro de este Proyecto de Acuerdo creo que sería conveniente de una vez, tendríamos que reflejar los criterios especiales de transmisión del artículo 56.

Si nosotros estamos hablando de elaboración de pautas, los criterios especiales de transmisión que son en la sesión que sigue, tendrían que reflejarse necesariamente también como premisas para que se elaboren las pautas. Y quiero adelantar: los criterios especiales de transmisión son criterios que van a normar la elaboración de pautas.

Y vinculando esto con el asunto de los mensajes de duración de más de 30 segundos, creo que también en la parte de los permisionarios, dada la programación que tienen, creo que se facilitaría incluso y ha sido a solicitud de los propios permisionarios, podríamos crear mensajes de los partidos políticos de mayor duración a los 30 segundos. Particularmente en permisionarios.

Creo que estaríamos coincidiendo una necesidad de comunicación particular de los partidos de no solamente el spot y el mensaje de 30 segundos, sino la facilidad de tener mayor comunicación en espacios de mayor duración, un minuto y dos minutos…
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…no solamente el spot y el mensaje de 30 segundos, sino la facilidad de tener mayor comunicación, en espacios de mayor duración; un minuto y dos minutos, como nos lo permite la ley.

Y, particularmente, en permisionarios podríamos abordar el tema, porque creo que ha sido solicitud de ellos y puede facilitar también la transmisión de la pauta, dada la programación con que ellos cuentan.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Gracias.

Jesús.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Gracias.

Buenos días a todas y a todos.

En el PT, nos pronunciamos por spots de 30 segundos. ¿Bajo qué argumento? Bueno, pues probamos en la precampaña que los pocos spots de los que contamos, si los hacemos de un minuto, se nos reduce el tiempo, además de que probamos con nuestros spots de precandidatos que sí tuvo buena aceptación, entonces nos iríamos con 30 segundos.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien.

El Consejero Marco.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Gracias.

A ver, no estoy de acuerdo con lo que dice mi amigo, Fernando, del PRD. Y no estoy de acuerdo, porque es cierto que ellos elaboran las pautas, pero no las elaboran a discreción, y no las elaboran poniendo sus criterios o desoyendo los acuerdos del Comité de Radio y Televisión o desoyendo el Reglamento de Radio y Televisión del IFE, ni mucho menos. No.

Nosotros somos la máxima autoridad y nosotros aprobamos las pautas y las podemos cambiar, si así lo consideramos, por más que ellos propongan una pauta o no.

Lo que estamos haciendo, es determinar cuáles son los criterios de certeza, a través de los cuales las autoridades locales o los institutos, tendrán que realizar la elaboración de pautas, también atendiendo a las capacidades y a las mejores estrategias que determine este Comité de Radio y Televisión, para lograr una adecuada y eficiente operación de los tiempos de radio y televisión.

Y, la verdad, es que no veo que muchas de las razones que generaron que en precampaña se hayan determinado que los spots eran de 30 segundos hayan cambiado; ni creo tampoco que estemos en una posibilidad de estar corriendo riesgos, para administrar en una pauta de este tamaño, duración de mensajes de uno o dos minutos, ni mucho menos.

Entonces, creo que tenemos que reconocer qué es lo que podemos hacer en este momento; creo que también tenemos que tomar una decisión prudente, para no correr riesgos, y tenemos también, por si queda la duda, ejercer y emitir los lineamientos que sean necesarios, para lograr una adecuada administración. Y eso se logra con los spots de 30 segundos.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Roberto.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Gracias, Consejero Presidente de este Comité.

Quisiera plantear algunas preocupaciones. A que afortunadamente hay principios reflejados en este acuerdo que nos pueden dar luces sobre cómo atender esos problemas.

El primero de ellos, tiene que ver con coaliciones en lo local, y digo coaliciones en lo local, porque ya está muy claro cuáles van a ser las coaliciones en lo federal y está muy claro cuál es nuestro modelo de coaliciones, y ya ensayamos ese fenómeno en precampañas, creo que está más o menos asentado, pero en lo local hay algunas dificultades.

No está tan clara en muchas legislaciones electorales locales la diferencia entre coalición total y coalición parcial. Es decir, no son figuras jurídicas claramente distinguibles en sus características.

Voy a poner un caso: en Nuevo León, el artículo respectivo inicia de la siguiente manera: Los partidos políticos podrán coaligarse de forma total para las elecciones de gobernador, diputados locales o de ayuntamientos; es decir, puede haber coalición total, sólo referida para la elección de ayuntamientos, y es considerada como coalición total, pero únicamente para la elección de ayuntamientos.

En ese sentido, a lo mejor es una disquisición fuera de lugar, pero a dónde quiero llegar con esta preocupación.

En la parte relativa al inciso b) de entidades federativas con proceso electoral local con jornada electoral coincidente con la federal, me parece que en el apartado de coaliciones debemos de refrasear, en el sentido de vamos a entender como coalición total cuando los partidos políticos concurran a todo el universo de elecciones juntos. Y coalición parcial, cualquier otra circunstancia distinta.

Porque sólo en el primer supuesto, podríamos sumar o podríamos hacer la consideración de la coalición como un solo partido político.

En pocas palabras, la redacción, tal y como está planteada, no nos ayuda a resolver un problema de pluralidad normativa en el tratamiento de las coaliciones. En ese sentido, sugeriría que hiciéramos una precisión en este sentido.

Luego, también en el tema de coaliciones, me preocupa otra cuestión.

El corrimiento vertical en el tema de coaliciones, y hago preguntas. ¿Una coalición total o parcial…

Sigue 6ª. Parte

Inicia 6ª. Parte

…otra cuestión.

El corrimiento vertical en el tema de coaliciones, y hago preguntas. Una coalición total o parcial ¿También se sortea como si fuera un sujeto distinto? Y si se sortea, si se elige el método de sorteo, que creo que si hay coalición tendríamos que sortearlo porque entonces ya no serviría el sorteo previo, entonces tendríamos que optar por la segunda opción que está planteada en el documento.

Si se sortea la coalición ¿Cómo se ubica en el corrimiento vertical la coalición parcial o total? Voy a decirlo pronto.

Vamos a suponer que el PRI y el PT, bueno no suponemos, el PRI y el PT van en coalición en Nuevo León. Se les va a armar con López Obrador, pero bueno. El PRI y el PT van en coalición en Nuevo León. Entiendo que es una coalición parcial. PRI va como un sujeto electoral distinto al PT y juntos son un sujeto electoral distinto.

Mi pregunta es ¿Se sortean los tres, y se les ubica en la pauta a los tres? O ¿Cómo colocamos a la coalición en el corrimiento vertical? Porque de eso va a depender el corrimiento vertical. Si son más sujetos en el corrimiento vertical, más rápido se cumplen los ciclos. Si son más sujetos, nos vamos digamos acostando horizontalmente, en el acceso a horarios en específico.

Y esta preocupación no está resuelta en la propuesta que está en la mesa. Esa es una preocupación.

Por otro lado, en la parte de notificación de las pautas, dice el segundo párrafo del punto 6, dice en términos generales que, tratándose de la pauta local la que se refiere a las campañas locales que inician antes del 3 de mayo, esas se notifican con al menos diez días previos al inicio de transmisiones, y dan un argumento.

El argumento es que no es una pauta nueva, sino que en realidad es una pauta complementaria. Pero al momento de revisar el 38-5 y esa es una preocupación; mi preocupación es para que no tengamos problemas en las notificaciones. Nos hacen referencia al 38, dice el 38-5 habla de modificación de pauta.

Mi pregunta concreta es ¿Jurídicamente sí estamos blindados a considerar, vamos, sí podemos razonablemente presumir que podemos blindar la pauta local bajo el supuesto de pauta complementaria o modificación de la pauta para acogernos al plazo de los diez días? ¿No vamos a generar ahí un debate con los concesionarios, en el sentido de que no es una modificación de pauta, sino en realidad es una pauta distinta?

Me preocupa esto porque en unos apartados precedentes, se explica con bastante buen detalle, se explica que hay pautas integradas que tienen dos subuniversos, y que al final de cuentas se hacen pautas específicas para cada subuniverso, y luego se integra una pauta total, una pauta integrada.

Mi preocupación es si ese no es un nuevo acto jurídico, tanto la pauta para cada uno de los subuniversos, como la pauta integrada, que nos entráramos o nos obligara a entrar a un debate con los concesionarios y permisionarios sobre la aplicación de los plazos. Que nos dijeran no es una modificación de pauta, sino que se trata de una pauta nueva, y te tienes que acoger al plazo de veinte días. Son preocupaciones, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien. ¿Alguien más? Sí.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Nada más antes de que contestaran, sí me gustaría adicionar algo más, como parte de la posible respuesta.

Primero, yo no tendría problema en que procediese la propuesta de coaliciones que presenta Roberto, y es más, a mí me parecería que sí sería muy aceptable, porque independientemente de las figuras que se den en la legislación total, nosotros sí, al ser los únicos administradores en materia de radio y televisión, sí tenemos que brindar certeza. Y esa certeza se brinda con dos supuestos que tenemos para efectos de radio y televisión, con independencia de las figuras.

Una es la coalición total, y la otra lo que se le asemeje. Lo dice en la página 10, pero creo que sí hay que afinar la redacción para que quede perfectamente bien claro, porque eso también va a brindar certeza en todo este tema.

Segundo. En el tema de las coaliciones de cómo viene el esquema de corrimiento vertical que por cierto, el esquema de corrimiento vertical ya se nos olvidó, pero valdría también, eventualmente, dejarlo agendado para...
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…pero valdría también, eventualmente, dejarlo agendado para que entremos a revisarlo y acordarnos de por qué se puso. Pero en fin, eso nada más me nació. 

Lo que trataba de decir es que creo que es importante también emitir una respuesta de cómo funcionaria la ubicación de los lugares y el tema de sorteo, a la luz de las fechas efectivas de registro de coaliciones y otras, porque no es nada más, y ahí me gustaría resaltar, no es nada más determinar cuál va a ser el criterio, sino también que este criterio sea compatible con las fechas de registro de coaliciones y otras. 

Porque muchas veces las fechas de registro de coaliciones, como nos sucedió, pueden detonar a que el criterio tenga que ser distinto, sobre todo por la urgencia que hay en la elaboración de pautas. 

Entonces, menciono esto porque creo que la respuesta y, en consecuencia el criterio que se emita tiene que ser visto de una forma global. 

Y el último punto que también menciona Roberto, creo que es muy importante, Virgilio, que en un futuro se emita también un criterio sobre estos temas, porque nosotros estamos considerando como una ampliación de pauta a una modificación de la pauta y estamos, más bien estamos utilizando el mismo fundamento legal para ampliar que para modificar, y eso evidentemente está generando, puede llegar a generar ahí un problemita legal, por decirlo de alguna forma,  y creo que es, eventualmente, tenemos nosotros que dar claridad para generar una mayor solidez jurídica en los temas que se vayan presentando. Gracias. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien. Fernando y luego ya vamos cerrando, Fernando, Arturo y Socialdemócrata. 

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Creo que nosotros no podemos establecer parámetros de duración de mensajes para las autoridades locales de elecciones coincidentes. 

La atribución de ellos es de proponer la pauta, y si aquí se estableciera que la duración es de 30 segundos, por supuesto que no estamos atendiendo lo que establece el Código de las posibilidades de duración de los mensajes. 

Y esa posibilidad y la propuesta de pauta es libre de las autoridades locales. Si posteriormente existe la posibilidad y la facultad de este Comité de revisarlas y, en su caso, modificarlas es otra situación.

Aquí estamos hablando de un criterio previo, y aquí lo que se tiene que establecer es que la Ley y el Reglamento posibilita esa duración de mensajes y no podemos, de ninguna manera, limitar la atribución de propuesta que hagan las autoridades locales. 

En todo caso, podría establecer el acuerdo alguna sugerencia al respecto o podría establecer el acuerdo en alguna consideración alguna imposibilidad o dificultad técnica de este Instituto para que lo consideren en la formulación de la propuesta de pautas las autoridades locales. Esa es una situación muy distinta y no habría que confundirla. 

Ahora, por la parte de las notificaciones que se comenta acá, no le veo problema de que pudiéramos tomar la notificación de pautas de transmisión, la mayor holgura posible, creo que no hay ningún problema en cuanto es a la notificación de las pautas de transmisión. Aquí se acuerdan y las notificamos. 

La otra parte es la de la entrega de materiales que ahí sí me gustaría, que es una cosa distinta, no la vayamos a estar confundiendo, la pauta la podemos entregar con la holgura de la primera pauta, no le veo dificultad en ese asunto para efecto de evitar cualquier discusión o interpretación. 

Pero en la parte de entrega de materiales me parece que sí es un asunto que debemos de abordar, de hecho el PRD propone que lo abordemos en la siguiente sesión ordinaria, la parte de entrega de materiales y también la ruta que se sigue sobre la entrega de los materiales. 

Aquí se comenta de los cinco días para los permisionarios y para la entrega de los partidos políticos, dice en el punto 7, el último párrafo habla de la entrega de materiales y, dice: “Que se considerará el tiempo necesario para dictamen técnico y el plazo de cinco días”. 

A ver, habría que precisar. La parte del dictamen técnico corre a cargo de los partidos políticos y no empieza a correr el plazo, eso lo hemos establecido, nosotros estamos entregando material y, el dictamen técnico hasta que no entreguemos los copiados no corren plazos de reglamento. 

Entonces, eso sí hay que precisarlo y hay que tenerlo en cuenta. Pediría que se tome en cuenta, que los partidos políticos estamos entregando ya…
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...no corren plazos de reglamento. 

Entonces eso sí hay que precisarlo y hay que tenerlo en cuenta. Pediría que se tome en cuenta, de que los partidos políticos estamos entregando ya el material de alguna manera etiquetado y listo para su remisión, y asimismo también nos hacemos cargo de los plazos y de los tiempos necesarios que se requieren para el dictamen técnico.

Y me parece que la parte que no queda muy clara es la parte de la tramitación en la Dirección Ejecutiva. La parte de la tramitación en la Dirección Ejecutiva que de acuerdo a los plazos del Reglamento me parece que tendría entre cinco y tres días, de acuerdo a los plazos del reglamento. Cinco y tres días que tiene que referirse a días naturales y no a días hábiles.

Entonces a mí me gustaría que revisáramos porque en una sesión anterior muy reciente cuando hablábamos de algunas de las pautas de las entidades federativas con elecciones coincidentes se establecía una ruta que rebasaba estos plazos.

Se establecía una ruta de envío por mensajería, de elaboración de oficios, que a mí me gustaría que sí lo revisáramos, pero de la misma manera en este punto 7 sí clarificáramos esa parte.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Gracias, Fernando.

Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Gracias, señor Presidente.

Estoy tratando de leer a toda velocidad el Proyecto de Acuerdo, y tengo algunos comentarios menores por lo pronto.

Considerando seis termina diciendo sin especificar a qué se refiere dicha atribución que estamos citando que el artículo 51, párrafo uno, inciso d), 76, párrafo uno, inciso a), 36 y demás citan, considerando seis, página dos, y al final dice:

“Y aprobadas las pautas son atribuciones correspondientes  a programas y mensajes que le sean sometidos a su aprobación por la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas”.

Y luego citamos: “Así como los demás asuntos que en la materia conciernan en forma directa a los propios partidos políticos”. Y comentamos, sin especificar a que se refiere dicha atribución.

¿De qué nos sirve ese comentario y qué estamos considerando a partir de ello?

En la página cuatro. A ver, aquí lo que me preocupa con la duración es que ya estamos determinando aquí, y creo que lamentablemente sin que haya un acuerdo previo.

El representante del PRD dice que no podemos nosotros imponerle tiempo a la duración de los tiempos a los institutos estatales y electorales.

Pero con la redacción del artículo 17 parece que los institutos estatales electorales son los que nos están determinando el tiempo a nosotros, porque dice que de acuerdo con lo anterior de los mensajes de los partidos políticos y de las autoridades electorales también deberán tener una duración de 30 segundos durante el período de campaña electoral federal. Está bien, creo que eso racional.

Pero dice: “Debido a que para algunas entidades con proceso electoral con jornada electoral coincidente con la federal se han aprobado modelos integrados de pauta de transmisión de mensajes de 30 segundos que viabilizan la cosa”.

Pues como ellos decidieron 30 segundos entonces nosotros tenemos que decidir 30 segundos. Entonces creo que esta redacción no es la más pertinente para justificar este punto.

Luego el considerando 19; aquí dice que el artículo 72, párrafo uno, inciso b) del ordenamiento comicial en relación con el diverso 16, etcétera, determinan que durante el tiempo de campañas electorales el tiempo de que disponga del Instituto Federal Electoral y por su conducto las demás autoridades electorales se distribuirá en mensajes de 30 segundos. No.

Lo que dice la ley es que se distribuirá en mensajes de 20 y 30 segundos, que optemos por 30 segundos es una atribución de la Junta General Ejecutiva, no nuestra.

Entonces no podemos poner una consideración que no esté aprobada o poner el fundamento directo en donde esté. Si hay un fundamento alternativo perfecto, pero hay que ponerlo.

El considerando 23, no sé qué queremos decir con el considerando 23. El considerando 23 dice que el artículo 41 constitucional dice que si no nos alcanza el tiempo tendremos que hacerlo pertinente para que nos alcance al Instituto Federal Electoral.

¿Qué tiene que ver este considerando con lineamientos para elaborar pautas?

Me parece que, propongo eliminar completamente el considerando 23. Y hasta ahí va mi lectura.

Muchas gracias, señor Presidente.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, Arturo…
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…y hasta ahí va mi lectura.

Muchas gracias, señor Presidente.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, Arturo.

Partido Socialdemócrata.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Perdón, un comentario nada más.

Creo que de la revisión rápida de los lineamientos, vamos bien; hay algunos detalles que se han mencionado y creo que estamos de acuerdo. Lo único que me preocupa otra vez es que, en la página 13, cuando ya hacemos el reparto de los tiempos y estamos distribuyendo los 15 para locales y 26 para federales y si, en efecto, como dice la directora, nos urge tener criterios para determinar las pautas para Campeche, Nuevo León, Sonora, Colima y demás, pareciera que es urgente hacer el mismo sorteo que hicimos para determinar en qué horarios hay que distribuir los tiempos federales y los tiempos locales.

Recuerdo que aquí hicimos un sorteo que justamente nos decía en qué momento eran federales y locales.

Quiero preguntar si esto lo vamos a hacer el día de hoy, para estas cinco entidades, y en qué momento, porque no lo veo en el orden del día.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Gracias, Arturo.

Representante del PSD: Gracias, Consejero.

Nos hubiera gustado tener acceso a este documento con mayor antelación, para poder darle una leída y aportar en mayor forma.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Y a nosotros también repartirlo con antelación.

Representante del PSD: Pero quiero manifestar la posición de mi partido.

Creemos que mayor duración en los mensajes, no significa mejor comunicación y, además, creemos que el esfuerzo que ha hecho la Dirección de pautado, ha sido descomunal. Si entramos ahora a la experimentación con spots de mayor duración, creemos que les vamos a duplicar el trabajo.

Ya hay un camino previo, y en aras de contribuir a ello, queremos quedarnos nosotros con la postura de los spots de 30 segundos, además de que, como dice mi amigo del PT, mayor duración significa menor cantidad de spots, y para un partido con tan pocos spots, como el nuestro, no nos conviene.

Nada más. Muchas gracias.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Dos cuestiones breves.

Primera, en el sentido de algunas manifestaciones precedentes, el Partido Acción Nacional considera que es conveniente mantener el esquema de promocionales estándar de 30 segundos.

Una alternativa distinta, complicaría la construcción de la pauta y también dificultaría la operación, por parte del área técnica.

En ese sentido, parece que lo más conveniente son promocionales de 30 segundos, mantener promocionales de 30 segundos, para no generar dificultades adicionales. Eso, por una primera parte.

Segunda. Decía, hace un segundo, el Consejero Arturo Sánchez que si vamos a hacer el sorteo sobre Proceso Local y Proceso Federal. Quisiera que revisáramos la pertinencia de ese sorteo y, eventualmente, la posibilidad de que en lugar de sortear los espacios que corresponden a la pauta local, a las transmisiones locales, pudiéramos construir un criterio de alternar. ¿Cómo lo podemos decir? De corrimiento, pero hacia abajo.

Es decir, en lugar de sortear la ubicación de los procesos locales, que pudiéramos tomar la determinación de ir, con base en un criterio objetivo, insertando los minutos locales dentro de la programación federal.

No tengo tan claro que lo debamos sortear. Puede haber una alternativa de si son tres minutos por cada hora, reservar un minuto de los tres minutos y hacer algún esquema de distribución de la programación.

Porque esta lógica aleatoria no parece tener un encuadre legal y no tengo claro si podemos construir un criterio, una regla, para ubicar esos minutos de promocionales que corresponden en la pauta local.

Así lo dejaría, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, Fernando y vamos cerrando, para ir tomando acuerdos.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Gracias.

En una sesión anterior, comentaba la necesidad de cambiar un poco el formato de los acuerdos que se presentan acá.

Efectivamente, los considerandos no considera, no son considerandos, son anuncios de puntos resolutivos que pareciera que prejuzgan sobre lo que se quiere resolver.

Habría que eliminar ese estilo, para tener una mayor certeza jurídica, incluso porque…
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…eliminar ese estilo, para tener una mayor certeza jurídica, incluso porque no solamente son acuerdos que obligan o que determinan los partidos, sino a concesionarios y permisionarios.

Pediría que esta situación de redacción y de presentación de los acuerdos pudiera ser modificada.

Este acuerdo se nos está presentando sobre la mesa, y gracias a la lectura rápida del Consejero Arturo Sánchez de pronto se advierten cosas, pero sería imposible referirse a cada uno de los considerandos así a vuelo de pájaro, como uno lo pretende hacer.

Veo que hay consideraciones sobre otros acuerdos anteriores. Esto mismo de los 30 segundos donde el considerando no considera, sino prejuzga. Dice, debe de ser de 30 segundos y debe de ser de tal manera.

El considerando establece la problemática, y es lo que motiva el acuerdo. Son las motivaciones; existe esta situación, y por lo tanto se resuelve esta parte. Esa parte no está ocurriendo en los acuerdos que se toman en este Comité de Radio y Televisión.

Yo pediría, reiteraría que modificáramos esto, para mayor certeza y seguridad jurídica.

Ahora, por lo que hace en la parte federal a la duración de los mensajes, pediría que si se está considerando acá, que hay una imposibilidad técnica, que se ponga así en los considerandos. Que se diga, tenemos una imposibilidad técnica del Instituto para garantizar el derecho de los partidos a disponer de mensajes de 30, un minuto y dos minutos, y por lo tanto, tendríamos que ir a 30 segundos, lo cual desde luego no podría ser en las pautas de las entidades federativas. Esto se decidiría con respecto a la elección federal, pero que se diga expresamente en las consideraciones esta parte.

Ahora, la posibilidad de hacer mensajes de mayor duración de 30 segundos, pues ya nos dio el ejemplo Televisa y TV Azteca. Nos hicieron bloques de transmisión, y la pauta también podría facilitar eso. O sea, si nosotros distribuimos segmentos de 30 segundos, también podríamos en la pauta hacer un ejercicio de coincidencia simultánea de transmisión de un partido político de dos consecutivos de treinta segundos, lo cual me da la transmisión de un minuto; y de eso no hay problema, ni es acumulación. Es una disposición y un derecho que da la ley y la Constitución a los partidos políticos, esa posibilidad.

Hablemos claramente en esa parte, si la estrategia de cada quien, de la autoridad federal, de la autoridad local, de los distintos partidos políticos, tendría que tomarse en cada uno de los espacios que corresponde, pero también explorando estas posibilidades. Eso podría estar distribuido de esta manera.

Como conclusión, pediría que este acuerdo lo analizáramos el día de hoy, estableciéramos una serie de premisas que nos permitan revisarlo no sé, el lunes de nueva cuenta, de que sí nos permitieran hacer una serie de consideraciones.

A mí me preocupan una serie de señalamientos que hay en los considerandos, que me gustaría tener oportunidad de poder reaccionar a los mismos. Y solicitando que sí se haga esta modificación de motivaciones del acuerdo se distingan perfectamente, de las determinaciones que se hacen en el propio acuerdo.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: ¿Listo Fer?

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Pues si me estaba poniendo atención me capta ¿no?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, es que te quedaste medio callado.

Muy bien. Tenemos las siguientes propuestas. Vamos a ir de lo de más forma a lo de más fondo.

Primero, las propuestas del Consejero Arturo Sánchez en relación con el título, con el considerando 6, considerando 19 y considerando 23.

Coincido en lo general con las observaciones del Consejero Arturo Sánchez, sí es necesario modificar el título para que se entienda que no nos estamos refiriendo únicamente a la campaña federal, sino también a las elecciones locales, primer punto.

Segundo, coincido con que puede haber cambios al considerando 6, en el sentido que propuso el Consejero Arturo Sánchez. El considerando 19 es necesario poner el fundamento legal claro, que es el artículo 16 del reglamento, pero coincido en que no está y por lo tanto tiene que ser puesto.

Y el considerando 23, a reserva de volver a ser analizado, coincidiría en principio de que probablemente sea un considerando innecesario.

Vamos ahora a las observaciones y a las preocupaciones del Partido Acción Nacional.

La propuesta de refrasear los parámetros y las premisas para pautar a las coaliciones, es razonable, porque incluso eso es lo que se quiere. Si vemos en los próximos días, por lo menos para las elecciones que empiezan el 3 de abril no va a haber problema con esta premisa, pero sí les diría que si vemos algún problema de carácter legal...

Sigue 11ª. Parte

Inicia 11ª. Parte

…premisa, pero sí les diría que si vemos algún problema de carácter legal adicional en alguna elección local que no empiece el 3 de abril, tendríamos que volver a poner a consideración alguna situación específica.  

Lo digo simplemente para efectos preventivos y precautorios, pero con la reiteración de que vamos a mantener el principio de que coalición total es aquella en donde haya una concurrencia a todo el universo electoral y, la parcial evidentemente conforme está en el sentido de que, sino están en todo es parcial y por lo tanto se va asignando el tiempo aparte a cada uno de ellos. 

El tema jurídico que plantea el Partido Acción Nacional, cierto es factible que se haga la pregunta si se trata de un nuevo acto jurídico o si se está simplemente modificado el acto. 

Todo el cuerpo y el tejido de este acuerdo, conjugado con lo que ya habíamos notificado previamente de enero a mayo, particularmente para las elecciones locales que van a empezar en abril, indica que es una modificación y, por lo tanto no es un nuevo acto jurídico.

Entonces, nosotros estaríamos en la defensa de esa posición, tomando en cuenta lo que hicimos en el mes de, en los meses de noviembre y diciembre en relación con estos temas. 

Voy a las consideraciones de Fernando. Fernando pide cambios de temas, pide cambios de mayor fondo y yo diría lo siguiente: Lo primero que tendríamos que hacer el día de hoy, es establecer la base para que nos dé condiciones de seguridad en efectos de poder hacer los pautados y de poder formularlos. 

Esas condiciones de seguridad están sujetas a los tiempos más restringidos que tenemos al día de hoy, ¿Qué, sí pueden cambiar? Sí, sí pueden cambiar, por eso le acepto a Fernando la propuesta de ver en la próxima sesión ordinaria, o antes si es posible, una preocupación que tenemos todos, porque también la tenemos los consejeros, que es la notificación de los materiales. 

Precisamente por tu punto, Fer, el punto de la notificación de los materiales es lo que nos hace venir aquí  hoy y venir con cierto grado de apuración con las vicisitudes que esto conlleva, tener que estar circulando el proyecto en mesa, tenerlo que estar revisando aquí, es un poco derivado de eso. 

Por esa razón y con esa premia se está poniendo a consideración la fórmula más simple posible para transitar, ¿y a qué me refiero? A tomar los parámetros que ya habíamos venido utilizando previamente, es una plataforma de seguridad. 

Entonces, por esa razón se sostiene la propuesta de la duración de promocionales de 30 segundos. Por esa razón se está proponiendo que en lugar, está a consideración pero que en lugar de hacer un sorteo se hace la propuesta de establecer el horario en los cuales no habría un pautaje de elección local, con un, vamos a decir, con un razonamiento lógico, con un razonamiento de tipo racional. 

¿Para qué? Para, también, para que tengamos márgenes de seguridad, y la verdad es que está puesto lo más razonable posible; los extremos del horario son los que están omitidos en términos de pautar a nivel local, lo cual tiene un razonamiento de carácter lógico que, a nuestro juicio, beneficia a los partidos, no los perjudica. 

Y la misma suerte, seguiría el tema del orden de aparición, porque finalmente el porcentaje de tiempo asignado ya fue utilizado. 

Entonces, en ese sentido daría la impresión de que no tendríamos que frenarnos en ninguno de estos aspectos, porque la prioridad es garantizar que haya tiempo y el plazo suficiente para notificar los materiales dentro de las condiciones más elementales que se tienen, en el entendido…
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…los materiales dentro de las condiciones más elementales que se tienen, en el entendido de que esto podría llegar a mejorar, pero es una plataforma de seguridad y por eso está a su consideración este proyecto.

Que podemos todavía hacer revisiones de los considerandos, eso sí es factible, eso sí es factible y si llegamos a este acuerdo podríamos hacer los engroses necesarios para ello sin sacrificar lo esencial.

Por eso es importante que lo hagamos hoy, sobre todo porque el día lunes tendríamos planeado, si no me equivoco, aprobar las pautas de las elecciones que empiecen el tres de abril.

Ahora, tu punto de vista de los considerandos. Ahí, en lo personal, tengo diferencias contigo, Fernando.

En algunos comentarios que nos hiciste favor de remitir para los criterios especiales tienes razón, y los voy a mencionar en el momento en que estemos aquí, pero es una cuestión de apreciación.

A mi juicio en los considerandos tú puedes motivar la razón por la cual, no es un prejuicio sino es una motivación, y si al prejuicio o si usamos el prejuicio como un calificativo de una defensa sí lo es, porque el considerando está defendiendo lo que finalmente vas a aprobar. Por eso ahí tenemos una diferencia de apreciación.

Pero verás que cuanto pacemos a los criterios especiales en algunas cosas sí es cierto, tendrías razón y por lo tanto creo que ahí podríamos coincidir, no es el caso de este acuerdo. Al contrario, estoy abundando en las razones por las cuales es importante que hoy procedamos a esta aprobación.

Ahora, si las condiciones tecnológicas van cambiando y si vemos que hay posibilidades de tener algunos grados de flexibilidad en los días para notificar las pautas o incluso en la cuestión de los tiempos lo podemos volver a platicar.

Pero en este momento necesitamos superar con las condiciones que actualmente tenemos estar lo mejor posible y, por lo tanto, garantizar que vamos a estar en al aíre el día tres de abril en las elecciones locales. Ese es el primer objetivo.

Pero para ello necesitamos la plataforma, y la plataforma lo hacemos lo más genérico posible precisamente para ir avanzando en las bases que nos permitan pautar.

Y sí, desde luego que son lógicos los comentarios de que no es deseable tener el acuerdo aquí en lo inmediato, en eso coincido.

Entonces la propuesta concreta sería tomar los puntos, dos propuestas concretas, tomar los puntos y las observaciones de Arturo para corregir los considerandos que nos propone corregir. Número uno.

Número dos, tomar la propuesta de Fernando para efecto de que si hay algunas correcciones adicionales de forma a los considerandos lo podamos hacer a lo largo del día.

Pero tres, sí liberar el acuerdo para poder tener las plataformas esenciales que nos permitan afinar el modelo y afinar y traer a este  Comité el lunes a las seis de la tarde los modelos ya de pauta de las elecciones locales que empiezan su campaña el 3 de abril. Esa sería la propuesta.

Jesús.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Gracias.

¿Entonces se estaría dando por hecho que por lo menos para la campaña federal se va a hacer todo el envío a mano?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: No, lo que estamos diciendo es que estamos previniendo.

Al contrario, creo que ya quedó aquí establecido que el asunto de mandar mano se va a ir superando en el tiempo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Porque dice, la notificación sí queda claro aquí que va a ser al menos 20 días de anticipación.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Para la de abril.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: La de abril.

¿Y la campaña federal?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Si en la campaña federal tenemos condiciones que ya materialmente mejoren ese asunto, tomando en cuenta también lo que vamos a discutir de acuerdo a la propuesta de Fernando, evidentemente podemos hacer los ajustes que se requieren.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: ¿Y por qué lo decimos, Consejero?

Porque durante la precampaña observamos que es prácticamente imposible poder hacer una estrategia de comunicación, cambio de materiales es también muy difícil. Entonces, si no avanzamos en este punto en particular.

Nada más.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Tienes razón.

Pero precisamente dándoles la razón les estoy diciendo lo que necesitamos ir haciendo en el tiempo de todas maneras.

¿Roberto, querías intervenir?

Arturo.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Estoy de acuerdo con la propuesta que usted hace…
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…con la propuesta que usted hace, señor Presidente, nada más quería verificar si incluye en sus comentarios algunos temas que mencioné.

En primer lugar, si en la corrección de los considerandos se considera la precisión en la redacción en el considerando 17 relativos a los tiempos de 30 segundos, para la campaña federal, que me parece importante.

En segundo lugar, sí quisiera proponer dos cambios pequeños más. En el considerando 31 se hace referencia a los tiempos de precampaña; más o menos a la mitad del párrafo, a la primera palabra se refiere a precampaña. Entiendo que debiera ser campaña.

Lo mismo ocurre en el fundamento de la página 11, del orden sucesivo de los pautados, porque se refiere al artículo 15, que tiene que ver con  precampaña, debiendo ser, si no me equivoco, el 19 que se refiere a campaña. Básicamente los dos artículos dicen lo mismo, pero uno se refiere a precampaña y otro se refiere a campaña.

Y luego, sobre lo que mencionábamos en relación al sorteo, el proyecto como se nos presenta dice que hay dos posibilidades, entonces ahí lo que tenemos que hacer es; creo que hace sentido no necesitar el sorteo; hagamos el sorteo que nos permita, por ejemplo, el orden de los partidos, porque esto no es una opción nuestra, está en el reglamento.

Entonces, hagamos el sorteo con un criterio. Se mantendrá un criterio de distribución equitativa entre locales y federales, etcétera, quizá como ya lo tenemos el modelo hecho, pero sí sorteemos, por ejemplo, el orden de los partidos que nos permitiera cumplir el reglamento y, de esa manera, mantener el esquema de funcionamiento actual.

Y habrá que optar por alguna redacción y eliminar las dos posibilidades y, de esta manera, apoyaré desde luego el proyecto que se presente.

Muchas gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, podemos agregar la corrección a estos considerandos que estás poniendo, el 17 y el 31, y Roberto, por favor.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: ¿Podemos poner? Es que en la impresión no sale bien la distinción de los sombreados en el cuadro de la página 13, por favor.

Es decir, entonces, ¿esto es con base en el sorteo anterior?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Juliana.

Lic. Juliana Murguía: Gracias.

Es una propuesta base, solamente es eso. Como hay 15 minutos que deben ser para lo local y los otros 26 para lo federal, la propuesta base es que el minuto sea por cada una de las horas. Como sólo son 15, entonces tres horas no tendrían minuto para lo local.

La propuesta base es que de cada una de las tres franjas horarios, sea en una hora donde no. Es la que tenemos marcada nosotros o resaltada, pero es como propuesta base.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Ya nos movimos del escenario donde sorteábamos la posición de los promocionales, locales y federales.

¿Se acuerdan que construimos la vez pasada el tema así?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí.

Lic. Juliana Murguía: Sí.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Pusimos creo que sorteamos horarios.

Lic. Juliana Murguía: Eran siete minutos.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Eran siete.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Sí, pero sorteamos. A lo mejor es una confusión. Ya no estamos en ese esquema de sorteo de horarios.

Lic. Juliana Murguía: Lo que pasa es que en lugar de siete, que era el caso de la precampaña, son 15.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Ahora son 15. Es correcto.

Lic. Juliana Murguía: Y dice la construcción de las pautas, dice que se deberá de lograr que los promocionales estén a lo largo de las tres franjas horarios. Como son 15 la propuesta que traemos es que haya cinco minutos en cada una de esas tres franjas, y la manera de ponerlos sería un minuto en cada una de cinco de las seis horas posibles que tiene cada franja.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Entonces, en lugar de sortear podemos establecer un criterio que diga que, para efecto de los promocionales de las transmisiones locales, se excluyen la primera y la última hora, además de la hora de transmisión entre las 3 y las 3:59, en lugar de entrar al sorteo.

Sigo con la preocupación de la base jurídica del sorteo. No necesitamos un sorteo para resolver ese problema, y me parece razonable la salida de excluir las dos horas, la primera y la última y la intermedia, digamos. Yo estaría por esa.

Bueno, un tema adicional.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, Roberto.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Creo que sí debemos dejar claro en este acuerdo, claramente expresado, que sólo son promocionales de 30 segundos. Si ese es el acuerdo mayoritario, el sentir mayoritario, que quede claro que son 30, para darle facilidades y certeza a la construcción técnica de las pautas.

Y segundo. Hay algo que no está aquí pero que, de verdad, nos está dando muchos problemas y les pedimos sensibilidad en ese asunto.

Tiene que ver con estas modificaciones y cambios, y los requerimientos técnicos de los formatos, de los contenidos y de los materiales.

Ya hay un concesionario que nos ha regresado un material. Antes utilizaba o exigía D-3, ahora nos está pidiendo DVD, y luego ya le entregamos el DVD, nos va a volver a pedir D-3.

Entonces, habíamos quedado en el Comité de Radio y Televisión que íbamos a revisar la forma de estandarizar los formatos de entrega de materiales…
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…estandarizar los formatos de entrega de materiales, para evitar esta discrecionalidad del concesionario. No sé si sea el momento de poner aquí un principio de solución a este problema.

En el caso específico de este caso, de este concesionario que nos pedía antes D3 y luego nos cambió a DVD. El problema con el DVD es que la calidad es más baja en la transmisión. En ese sentido, los promocionales se ven más opacos, se ven incluso más oscuros, etcétera. Entonces también debe de resolverse ese asunto de los materiales en este acuerdo con algún principio de soluciones.

Si ya están especificados en el catálogo de coberturas qué formato exige cada una de las empresas, que ese material no pueda ser modificado durante la vigencia de la pauta. Si no, vamos a estar con unos rebotes entre los concesionarios y la autoridad de los partidos, de que el formato ya no es el que estaba pidiéndose originalmente.

Si son formatos optativos, que se diga claramente en el instrumento, que es el catálogo de cuenta que se pueden, catálogo de coberturas, que se puede presentar en D3, en DVD o en algún otro formato. Pero si sólo es un formato, que se diga claramente que sólo es D3, y que ya no se cambie ese requerimiento técnico. Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien. Esta parte Robert va en el paquete que Fernando y Jesús están proponiendo platicar, porque la verdad es que sí es la parte vertebral para poder hacer operativa, para poder hacer dinámica la campaña, y para restarle burocratización al proceso de entrega y de transmisión de material, y de remisión de materiales.

Entonces estoy de acuerdo, qué bueno que lo apuntas, para poderlo ver a tiempo.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: El senador Federico Döring en algún momento anterior nos hizo la previsión del reglamento para efectos de los plazos de entrega de materiales, en el caso de, si se están entregando por el Distrito Federal de manera centralizada, sí pudiéramos revisar el plazo de entrega de materiales.

Pero ya vimos que las precampañas no fueron nada dinámicas, y yo.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: No para ustedes. Perdón, perdón.

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Para nosotros no fueron dinámicas, pero para ustedes fueron muy complicadas ¿no?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Exacto, muy bien. Lourdes.

Representante de NA, C. Lourdes: Dos cosas.

La primera. Sí creo bien importante el que los documentos se repartan con anticipación, no nada más para que nosotros como partidos los podamos ver, sino para las apreciaciones que ustedes tienen. Creo que todas las cosas que ha dicho Arturo Sánchez han sido importantes, pero nos quita mucho tiempo a nosotros el poder venir, para regresarnos punto por punto en cada una de las especificaciones, en donde en muchas cosas son de fondo y en el otro no tanto, y tomar en cuenta que venir, a lo menor podría ser importante haberlo pasado para las cinco de la tarde, y que esto se hiciera en el transcurso de la mañana.

Porque de repente sí es importante el prever que tenemos muchas cosas que hacer, y estar regresándonos al arreglo de párrafos en un documento. Yo pediría que simplemente se tomara en consideración.

Y la segunda es, no me queda claro algo que me alarma. Todavía no estamos totalmente seguros de que en tiempos de campaña el copiado lo hace el IFE, o seguimos con el que a lo mejor en tiempos de campaña el copiado lo hacemos nosotros.

Porque esto me surge a partir de la intervención pasada, en relación a si nos cambian el formato, pues estamos a muy pocos días en que se terminen las precampañas y creo que, si bien es molesto y estoy de acuerdo con el representante del PAN, pues yo pensaría que estoy a días que esto terminara ya.

Pero si todavía no estamos totalmente seguros en el que, como ya se había acordado, solamente nosotros los partidos nos encargáramos del copiado y del volumen en tiempos de precampaña y en el momento de campañas ya la responsabilidad pasaba a manos del IFE, esto me alerta. Entonces es una simple pregunta.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Claro. Esta respuesta desde luego el plan es que sí, y evidentemente les vamos a ir diciendo, en la medida en que haya avances, les vamos a ir diciendo sí hay avances, y sí va a haber condiciones para que el copiado se haga de otra manera. Pero hasta que tengamos la plena certeza de que eso suceda. No quiere decir que no va a suceder, sino al revés. Lo que estamos haciendo es poniendo las condiciones preventivas, por lo menos para las elecciones locales que empiezan el 3 de abril.

O sea, la razón por la cual estamos aprobando esto hoy, es para poder iniciar bien el 3 de abril. Y como el criterio es uniforme también para la elección federal en otras materias, por eso lo estamos aprovechando. Pero eso no quiere decir que demos por sentado...
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…por eso lo estamos aprovechando, pero eso no quiere decir que demos por sentado que vamos a seguir el sistema tradicional y primario de todo, de notificación, de remisión y de copiado. 

Representante del NA: A mí los puntos suspensivos en esta mesa de repente me dan mucho miedo, pero pues está bien. 

Entendido de que es sobre lo del 3 abril, sí veo que se modifica un acuerdo tomado hace meses en donde, me acuerdo perfecto que Marco decía que éste era un problema por 700 millones que no tenía el IFE para poderlo hacer y que, de esta manera en tiempos de campaña ya el presupuesto se da. 

Ahora regresamos a que acuerdos tomados se quedan en suspenso, solamente lo quiero decir así, o sea ya ahora no hay un, efectivamente en los tiempos de campaña nosotros veríamos con nuestros propios recursos el poderlo hacer. 

Entiendo que es para el 3 de abril, lo acepto, no hay ningún problema, o sea en tanto que para el 3 de abril falta poco y ayudemos a solucionar el problema. 

Pero o sí dejaría la alerta en que fue algo acordado, que de regresar a eso sí sería realmente lamentable. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, además lo que se llama cuenta pública está como helicóptero, por encima de nosotros; porque debe jalar para la campaña federal, sin duda. 

Representante del NA: Pues sí, supongo. Gracias. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: En cuanto regrese el Consejero Arturo Sánchez,  procederíamos a la aprobación de este acuerdo con las modificaciones y propuestas que se han hecho aquí y con algunas de las observaciones, para efectos de hacer engroses adicionales, si así lo consideran conveniente, pero manteniendo lo sustancial. 

Fernando. 

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Yo no veo condiciones de aprobar este acuerdo, se nos está entregando sobre la mesa. 

Me reservaría a hacer observaciones por escrito. A mí me parece que hay algunos considerandos que no son muy precisos; está bien que se vayan tomando definiciones, se pueden ir tomando una serie de definiciones, modificaciones, consideraciones. Pero no veo condiciones de aprobarlo.

No podemos estar aprobando un acuerdo que se presenta unos minutos y, unos minutos después se aprueba, con todo y que se haya decidido hacer modificaciones, me parece que no es propio. Vámonos reservándonos para el lunes hacer la aprobación.

Hoy, se están discutiendo una serie de criterios que permiten trabajar pautas, que eso es lo importante; del acuerdo, lo que se requiere son criterios para elaboración de pautas. 

Entonces, si aquí se apuntan varios, varios criterios no sería necesario aprobarlo. La verdad creo que no existen condiciones de aprobación, a mí me preocupan los alcances de considerandos como el 27, el 29, el 30 que refieren a otros acuerdos y, no me queda claro en qué sentido se establecen. 

Entonces, sugeriría también por respeto a nosotros mismos, es que no puede ser la aprobación de acuerdos de tal manera, en unos minutos sobre la mesa e inmediatamente se aprueba. Me parece que no es la forma apropiada. Gracias. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sólo un comentario. 

Pero sí estás de acuerdo en que hay elementos esenciales que podríamos ya aprobar. Te voy a decir por qué. 

Acepto y reconozco este calificativo que tú dices, no necesariamente es propio hacerlo así, lo acepto, pero también hay que ver lo que está por delante. Por delante está tener la plataforma para la elección local, las elecciones locales cuya campaña empieza el 3 de abril, ese es el propósito. 

Y tenemos tres criterios esenciales fundamentales: El de los 15 minutos, el de los 30 segundos y, el del orden tradicional ya sorteado. 

Esos tres son condiciones esenciales para poder aprobar el modelo de pautas de las campañas locales que inician el 3 de abril, y esos modelos de pauta del 3 de abril tienen que ser aprobados el lunes, como margen de seguridad para garantizar, en las condiciones menos favorables posibles, que haya la remisión a tiempo de los materiales. 

Entonces, esa es la razón por la cual, aceptando el asunto de que no es propio, sí es conveniente hacerlo, ese es el punto. Por eso abría la posibilidad y la oportunidad de que pudiéramos hacer esta aprobación con la pertinencia de que podamos hacer el engrose en los considerandos que se juzgue pertinente. 

Ya el Consejero Arturo Sánchez hizo modificaciones a varios considerandos…
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…ya el Consejero Arturo Sánchez hizo modificaciones a varios considerandos, lo vamos a tomar.

En esta votación te concedemos la oportunidad y le concedemos a todos los integrantes de hacer los engroses en los considerandos adicionales.

Pero lo que no podríamos hacer es esperar al lunes, y también mi punto de vista que es excedido decir que non estamos en condiciones.

Podría aceptar que a lo mejor no es propio, que sí nos faltó tiempo para ver cosas. Claro, pues es evidente, pero lo esencial está dicho, está discutido y creo que por eso sí estamos en condiciones.

Fernando.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Perdón, pero para este tipo de resoluciones, discusiones hay formalidades.

Tenemos un reglamento que no es el propio pero que aplica a supletorio de las comisiones que establecen condiciones de entrega previa para precisamente el análisis.

Lo mismo podría decir de eventos legislativos, una ley no se puede aprobar sobre un dictamen que se aprueba y que se presenta en un mismo evento.

Me parece que no hay condiciones de discusión y puede haber condiciones de tender sorprender, porque hay una serie de consideraciones aquí de acuerdos que a mí no me quedan claros.

Por ejemplo, algo que fue motivo de discusión aquí es si podemos determinar los parámetros a las autoridades locales para que establezcan mensajes de 30 segundos.

A mí me parece que sería correcto si se establece de que hay una tendencia como dicen los considerandos, hay unas que ya han establecido 30 segundos.

Y se sugiere a las autoridades que para facilitar la aplicación, como  dicen algunos considerandos, sería conveniente la duración de 30 segundos.

Pero no sé si establece una vinculación necesaria, y a mí no me queda claro en qué quedó en esa decisión, si es una sugerencia para las autoridades locales o es un criterio que tienen necesariamente que adaptar, y entonces es un criterio que limita su facultad de realizar la propuesta de pautados.

Aquí se le puede dar lineamiento como calidad y sugerencia; mira, por estas consideraciones, la autoridad local verá si lo atiende en el entendimiento con el Instituto o podrá establecer alguna alternativa de decir: Ah, bueno, mi pautado te lo propongo de esta manera. Eso a mí no me queda claro como queda en este acuerdo.

Por ejemplo, nada más para mencionar alguna parte, si se quiere avancemos, aprobemos la parte general. Quisiera reservarme de hacer algunas observaciones porque hay considerandos que en este momento no me queda claro el alcance porque se refieren a precampaña, hacen referencia a acuerdos y reglas de la precampaña que quedan un tanto obscuros para saber cómo se aplicarían en el pautado de la campaña.

A mí no me queda claro la referencia a una serie de acuerdos como el acuerdo 19 o el 23 que simplemente quedan asentados, pero esos acuerdos se refirieron a precampaña, y efectivamente se cita, por ejemplo, en el considerando 27 y 28 algunas referencias donde sí se habló de campaña.

Y en esos acuerdos el Consejero Arturo Sánchez refirió si esos acuerdos de una vez eran precampaña y campaña, lo cual nunca se definió del todo. Entonces sí habría que determinar estos alcances.

A mí me gustaría que en esos considerandos quedara más claro, que nos dijeran exactamente de qué manera aplican. Por eso es mi reserva de que pueda haber condiciones de aprobar en este momento.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Arturo y Marco Gómez.

Marco Gómez le cedió a Arturo Sánchez.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: A ver, la licenciada Murgüía nos planteó al inicio de la sesión el motivo de la urgencia de aprobar hoy algunos criterios, y era básicamente que las campañas en algunos estados empiezan el tres de abril.

¿Qué quiere decir eso?

Para que el tres de abril estén pautados los tiempos de los partidos y estén al aire necesitamos tener algunos criterios. Por eso al principio entré en la precisión de, ojo, si es para lo del 3 de abril no es para las campañas federales. 

Una vez hecha esa aclaración creo que lo que sí nos urge es justamente tener estos criterios muy claros para que, yo creo que hoy mismo, empiece la Dirección Ejecutiva a hacer las pautas y poder estar en condiciones de trabajar mañana y el domingo para el lunes aprobarlas y seguir la cadena tortuosa de el envío y la entrega a todos los radiodifusores y televisores, y estar en condiciones de que las campañas empiecen a estar al aire el tres de abril.

Y paralelamente los  partidos entreguen los materiales y también se puedan distribuir…
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…y paralelamente, los partidos entreguen los materiales y también se puedan distribuir a tiempo. Creo que ese es el objetivo.

Ahora, lo que estamos haciendo es facilitar este proceso, tiene que decidirse hoy o quisiera que eso y, al mismo tiempo, sentamos los criterios generales que van para adelante.

Entonces, a mí me parece importante que esto, que nos urge para el tres de abril, quede finiquitado hoy, y creo que ahí no hay litis, y que nos demos el tiempo de engrosar y enriquecer las otras partes que creo que tienen algunos elementos, algunos puntos mencioné; agradezco que ya, de entrada, se haya aceptado incorporarlos, y darle forma a lo que tenemos un poco más de tiempo, que son las campañas federales que empiezan hasta el tres de mayo, pero que ya tengamos hoy la base, en lo general, sólida para hacerlo.

Sí me parece importante, porque en términos de días, el 13 de marzo, o sea que es dentro de una semana, el viernes que entra, tenemos que medio tener finiquitada la primera parte de todo este proceso, y si retrasamos la línea de la dirección ejecutiva hasta el lunes, ya estaríamos sobre el tiempo. Y eso es lo que no quisiera que ocurriera.

Entonces, creo que podemos dividir los dos asuntos. Uno, dejar claro que vamos en ese camino, hoy, y el otro, hacer las precisiones que se requieran durante los días siguientes.

Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien.

Marco.

Consejero Electoral Marco Antonio Gómez: Creo que ya lo dijo Arturo. Creo que este tema urge. Creo también que lo ideal sería que a lo mejor lo circulara antes, pero eso no sucedía; mejor no digo nada.

Entiendo la urgencia, creo que también ya se discutió y creo que estamos en condiciones de aprobarlo.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien.

Fernando.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Una final.

El considerando 17 resuelve el problema. El considerando 17 habla de que hay propuestas de autoridades de pautado, y los criterios que se apuntalan acá, pueden reflejarse en esos acuerdos de pauta. Se establecen en esos acuerdos de pauta esta parte de distribución, en esos acuerdos particulares, y resuelto el problema.

El considerando 17 lo expresa que ya hay propuestas al respecto. No tendría que establecerse un criterio para regresarle a esas autoridades que vuelvan a realizar su propuesta.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: OK. Está bien.

Jesús.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Bueno, nosotros también estamos en la postura de que las cosas urgentes se resuelvan y que sí dejemos algunos otros temas que no sean tan urgentes, para discutirse después, para plantear nuestra postura.

Pero, insisto, no queremos dejar pasar el tema de la entrega de materiales.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Queda claro.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Si no vinculamos el trabajo de esta mesa con las áreas operativas, no va a funcionar.

Entonces, hacemos un cálculo más o menos conservador que para la elección del 3 de abril debemos de tener ya entregado nuestro material por ahí del 10 de marzo, es decir.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Como por ahí del 13.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Si estamos hablando del miércoles.

Ahora, aquí en estos lineamientos, se nos habla de 20 días, cuando en los cronogramas que vimos en la semana pasada se nos hablaba de 16 días, entonces por qué ahora cuatro días más. Sería una pregunta. Cuatro días es mucho tiempo.

Por otro lado, calculamos que para la campaña nacional federal los materiales deben de estar entregados, insisto, copiados y revisados el día 31 de marzo, en aproximadamente 25 días, cuando todavía no tenemos seguros ni a nuestros candidatos.

Entonces, si no reducimos esos tiempos, vamos a tener que caer otra vez a la adivinanza; las adivinas van a tener aquí un lugar en las campañas de comunicación, porque ya nos sucedió en la precampaña, que para poder sacar del aire un precandidato que se nos echó para atrás, tardamos en sacarlo muchos días.

¿Entonces, cómo vamos a resolver eso?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien.

Le voy a pedir a Juliana que haga nada más algunas precisiones en el asunto de los días. Si nos permites, Jesús.

Juliana.

Lic. Juliana Murguía: Advierto que hay como una especie de confusión. 

Lo que nosotros vamos a entregar, vamos a notificar las pautas o vamos a entregar el documento a los medios de comunicación. ¿En qué orden van? Eso es lo que requiere, de acuerdo al reglamento, 20 días hábiles para el caso de las nuevas pautas, que serán las de campaña, y 10 días hábiles para efectos de estas que comienzan el 3 de abril. No es el tema de los materiales.

Por eso creo que hay una confusión. Lo que se está aquí estableciendo es para notificar las pautas, pero ustedes podrán entregar materiales respectivamente, si van conforme a la tabla que dijimos anteriormente. Quince días, como máximo, como garantía del instituto, para efecto de los estados más lejanos, que en este caso sí tenemos a Sonora, o sea, ese referente va para Sonora, porque ustedes nos tienen que entregar el copiado.

Pero para efecto, por ejemplo, de Colima o Campeche, que los medios de comunicación están prácticamente muy cercanos a las juntas locales, por supuesto que el tiempo que se les da a las juntas, es menor.

Lo que quiero decir es…
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Lo que quiero decir es, el tiempo aquí establecido es el que tiene el Instituto para notificar el documento de la pauta, no para entregar los materiales de ustedes. Son dos momentos distintos.

El Consejero Electoral, Mtro. Virgilio Andrade: Pero a veces, perdón.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Me perdí. Entonces, voy a meter mis spots de candidatos en las campañas. No debo de notificar con estos veinte días ¿a qué estaciones se van a ir mis spots?

Lic. Juliana Murguía: No. Ustedes van en la tabla anterior que habíamos hecho, de que a partir del día cero, para efecto de las campañas que comienzan el 3 de abril, el día que ustedes nos entreguen su copiado listo, aplica un máximo de diez días para que estén al aire en canales de Televisión Azteca y de Televisa, y hasta un máximo de 16 para los que sean los locales.

Por eso son tiempos diferentes. Los que trae el acuerdo son los tiempos que tiene el Instituto para notificarle el papel de las pautas a los medios de comunicación, no para que ustedes nos den los materiales.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Por favor, Fer, pregunta.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: No, una moción. Estamos tratando el tema de entrega de materiales, transmisiones y demás. Ya se habló de formatos, ya se habló de entregas, no sé si lo vayamos a incluir en este punto.

Había solicitado, y creo que debemos de recoger todo lo que se ha comentado aquí, a un punto específico en la sesión ordinaria que sigue.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, ya quedó.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Yo diría que lo estableciéramos y sí para resolver. ¿Por qué me preocupa? Porque sí hay una serie de comentarios pero que no caemos en ninguna determinación, y esa es la parte que me preocupa. Por eso diría que todo esto se retomara y fuéramos a ese punto.

Porque por ejemplo, ahora me preocupa lo que dice Juliana, en el sentido de que ya hubo un cronograma ahí, y se habló de 15 y de 10 días. Perdón, pero ese cronograma que se presentó, solicitamos que fuera revisado. Yo no lo tengo por aprobado. Entonces, ese cronograma es el que quisiera que revisáramos precisamente en este punto de la sesión ordinaria.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: No, y además hay el compromiso y la preocupación de hacerlo.

Pero otra vez. Estamos en el método de primero, dar grados de seguridad frente a las condiciones más difíciles, y a partir de ahí, sí ya podemos platicar en función de cómo vaya avanzando, primero, la calidad de los procesos al interior de las áreas del Instituto y segundo, a como vayan avanzando las condiciones tecnológicas.

Entonces ya quedó, Fernando, ese tema se tiene que abordar íntegramente, y acabo de decir ahora cuáles son los dos grandes puntos que abarca esta problemática, porque sí tiene una dimensión administrativa interna, y tiene una dimensión tecnológica. Eso queda muy claro.

Bueno, entonces la propuesta sería la siguiente. Ya tenemos el entendido de cuál es el objeto de aprobar este acuerdo, y este acuerdo tiene como propósito tener la plataforma de seguridad para las campañas locales que van a iniciar el día 3 de abril.

Derivado de eso, estoy entendiendo, que estaríamos de acuerdo en hacer esta aprobación general sustancialmente, para que el acuerdo sea aplicable en las elecciones locales, y vamos a dar la oportunidad de hacer la revisión correspondiente de algún conjunto de criterios que pudiesen ser modificables para la campaña federal. 

¿Estarían de acuerdo con eso? Con las modificaciones a los considerandos que ya dijimos, el 17, Fer, que tú observaste, es un considerando que también el Consejero Arturo Sánchez ya propuso que se modificara.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Agradezco esta propuesta, esta oportunidad, y nada más diría que es conforme a la urgencia de los procesos que inician campaña el mes entrante.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Así es. Esa es la razón y la motivación, y nos llevamos el entendido de que, para la campaña federal. Es más, ni siquiera para la campaña federal, hay que tener en claro que algunas, no sé si hay algunas que inicien entre el 3 de abril y el 3 de mayo, creo que sí, Colima.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Hay muchas posteriores. Hay algunas posteriores a la federal.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Bueno entonces, aunque Campeche está muy pegado ya ¿no?

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Campeche 11 de abril, Guanajuato 3 de mayo, Jalisco 3 de mayo.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí esas sí ya son en mayo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Son 7 y 11, Edo. de México. 7 y Campeche 11.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Para venir con oportunidad a volver a revisar el acuerdo en lo conducente. Estamos en el entendido de que esta es una plataforma de seguridad, que a lo mejor se llega a ratificar. Pero no lo hagamos, sino simplemente asumamos que, o sea, se queda el título y todo, pero sabemos que es para efecto de la local, y vamos a revisarlo para lo federal...
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…y vamos a revisarlo para lo federal.

Sí, don Carlos. 

Representante del PRI, C. Carlos Ortiz: Como voy a tener que retirarme, quisiera dejar asentada la postura del partido.

Primero. Coincidir muchísimo con la representante del PANAL, de veras porque recuerdo todas las cosas que ella citó, las tengo muy en mente y creo que es muy atendible. 

Yo simpatizo con los spots de 30 segundos, pero lo mismo que con los de un minuto y hasta dos. 

Yo recuerdo haber tenido, con el representante del Verde una discusión al respecto por aquella cosa de si valía la pena utilizar 60 segundos, que lo que uno no pudiera decir en 30 no valía, etcétera. 

Pero atiendo mucho lo de Juliana y lo que dice el Consejero Marco, de la necesidad, de la urgencia, etcétera y, por supuesto el mejor argumento del Partido del Trabajo, lo que para ellos significaría que fueran de 60 segundos es partirles o quitarles la mitad de sus posibilidades de comunicación.

Pero no quisiera dejar que esto pase sin decir que no es posible que por cuestiones coyunturales renunciemos a lo que la misma ley nos dice. 

Yo sí requeriría, en muchas ocasiones, un minuto y hasta dos minutos; sin embargo, en este caso la argumentación de todos los que me han antecedido dejo asentado que aceptaría por esta ocasión y en estas circunstancias la medición que ustedes han señalado. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, don Carlos, muchas gracias. 

Entonces, con estas consideraciones para efectos no solamente de la razón, sino también las que se han hecho en términos de los considerandos, procedemos ahora sí a la aprobación general de este acuerdo, en el entendido de que vendríamos a la revisión.

Sí, Roberto. 

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Me perdí un poco sobre si vamos a dejar especificado el tema de los 30 segundos. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí. 

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Es acuerdo. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, queda especificado, en el entendido de que poco antes de entrar a la campaña federal podríamos platicar de los temas, pero en principio queda asentado. 

Representante del PAN, C. Roberto Gil: Ok. 

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Entonces, con este tipo de consideraciones procedemos a la votación, los que estén por la afirmativa en relación con este acuerdo. Muy bien. 

Entonces, queda aprobado y el día lunes traeremos los modelos de pauta, correspondientes a estas entidades federativas del 3 de abril. 

Pasamos al siguiente punto de la orden del día, que tiene que ver con lo siguiente: La autoridad electoral en el estado de guerrero ha comunicado, de Hidalgo, ha comunicado que habría tres elecciones extraordinarias con precampaña y campaña: Huazalingo, Zimapán y Emiliano Zapata. 

Como ustedes saben, cuando corresponde a elecciones extraordinarias, la presentación del catálogo de canales y estaciones, así como su cobertura, se presenta en este Comité, pero también se presenta en el Consejo General y, en el Consejo General se asignan los tiempos. 

Son los siguientes: Los municipios de Huazalingo, Zimapán y  Emiliano Zapata. 

Entonces, el plan sería el siguiente para que lo tengamos claro. Hoy se presenta aquí el informe en relación con todo lo que ha sucedido en relación a la elección extraordinaria y a las fechas que el Instituto Electoral del estado de Hidalgo ha establecido para proponernos su propuesta de pauta de precampaña y de campaña. 

Pero las bases de asignación de los tiempos y la presentación del propio catálogo pasan a conocimiento del Consejo General, a conocimiento del Consejo el catálogo y aprobación de la asignación el Consejo la hace. Esto lo haríamos el próximo lunes. 

Entonces, está a su consideración, tienen los mapas de cobertura. No sé, Juliana si el catálogo lo tengamos también a la mano para que se les circule y lo conozcan, pensé que ya lo tenían pero sino aquí se los ponemos. 

La precampaña se va a llevar a cabo del 8 al 22 de abril y, la campaña del 6 de junio…
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…aquí se los ponemos.

La precampaña se va a llevar a cabo del ocho al 22 de abril, y la campaña del seis de junio al primero de julio. Todo esto viene en el informe, lo único que no viene y que sí voy a pedir que se los pasen es el catálogo.

Cómo no, precampaña local del ocho al 22 de abril, campaña del 6 de junio al 1 de julio. Recuerden, esto es muy importante, recuerden que las pautas las aprueba este comité una vez que proponga la pauta la autoridad local.

La autoridad local ya hizo compromiso de presentar pauta el viernes 13 de marzo para la precampaña, y el 1 de abril para la campaña.

Entonces, tan pronto como lo presenten nos reuniremos aquí para aprobar  el pautado ya bajo el supuesto de que el próximo lunes nueve de marzo en Consejo General se aprobaría la asignación de los tiempos para estas elecciones extraordinarias.

¿Tienen algún comentario?

Lo único que me preocupa es que tengan el catálogo en la mano, porque eso creo que no lo tienen.

¿No sé si tengan algunas preguntas?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Estoy totalmente de acuerdo, creo que vamos bien.

Lo único que es importante tomar en cuenta, que siendo tres elecciones extraordinarias se suman a las elecciones coincidentes, y eso tiene también un trato particular en relación y demás para no cruzarnos en otros trabajos como son monitoreos y demás.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Exactamente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Entonces nada más tomar en cuenta eso y adelante, creo que el informe cumple.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, una vez presentado el informe, si no tienen mayor comentario, el lunes iríamos a Consejero General con este tema.

Simplemente, antes de cerrar, creo que hay dos acuerdos aquí fundamentales de esta sesión. Ahora vamos a abordar brevemente sin necesidad de abrir la ordinaria el asunto de los criterios. Ahora lo abordamos.

Pero antes de eso sí hay dos acuerdos sustanciales, bueno, tres. Uno, desde luego la procuración de circular con la mayor anticipación posible los documentos, incluso como dijo Fernando, es un asunto formal.

Segundo, el asunto de que sí es un tema fundamental discutir todo el proceso de entrega y remisión de materiales, de notificación, entrega y remisión de materiales. Ya quedó claro desde la sesión pasada, sí es una preocupación también sustancial de nosotros.

Y el tercer asunto, que para lo que es campaña federal habría algunos temas que, si les interesa, podríamos volver a discutir con base en el acuerdo que acabamos de aprobar en el entendido de que es para sacar estas elecciones y en lo sucesivo podríamos ver cuestiones particulares. Queda claro que esos son los acuerdos adicionales a lo que hemos aquí abordado.

Y dicho esto paso a señalar el asunto de los criterios especiales. Hemos recibido comentarios de algunos consejeros, pero sustancialmente de Fernando, representante del PRD.

Les vamos a circular la propuesta de Fernando para que la tengan, y estaríamos el lunes una vez que aprobemos las  pautas en sesión extraordinaria, las pautas relacionadas con Nueva León, con San Luis Potosí y con las elecciones que tocan. Entonces sí vamos a entrar de lleno a los lineamientos para aprobarlos el propio lunes.

Es decir, el lunes sí les invitaría a tener una discusión a morir de los criterios, de las seis de la tarde, como por ahí de las seis y media, siete de la noche en adelante.

A las seis está citado el Comité, y entonces empezaríamos la sesión extraordinaria y después nos seguimos con la ordinaria ya para aprobar los criterios. Me da la impresión que salvo una emergencia, una cuestión verdaderamente insuperable no se aprobarían, pero creo que sí estamos en las condiciones.

Fernando nos hizo observaciones, como todo algunas pueden ser recogidas y algunas no, a mi juicio, sin adelantarme. Se las vamos a circular.

Y hay otros comentarios, por ejemplo, comentarios en torno a La Hora Nacional, no para efectos de pauta sino para efectos de forma de términos de redacción…
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…no para efectos de pauta, sino para efectos de forma, en términos de redacción, el asunto de los eventos deportivos, algunos criterios más genéricos, en fin, entonces lo vamos a traer el lunes para que aquí lo discutamos y sea a morir.

Muy bien, pues si no tienen otras observaciones. Sí.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Nada más para agradecer que se haya atendido la inquietud que teníamos de visitar el centro de monitoreo, y solicitar de manera formal aquí que podamos estar pendientes de la implementación de las siguientes fases; que se nos invite cuando esté funcionando el monitoreo automatizado, etcétera.

Entonces, hacer ese cuestionamiento, esa inquietud; dejarla pendiente.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Cómo no. Se toma, y además les digo que para aquellos que lamentablemente tenían muchas ganas y no pudieron ir, sí vamos a abrir otra ronda. La semana qué entra podemos ir, para que las inquietudes no se queden en el aire.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Y bueno, ya lo puse en el sentido de cómo aprobarlo, el hecho de poder hacer algunas visitas también a Monterrey y a Guadalajara.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Sí, por supuesto.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: ¿Qué procedimiento seguimos ahí?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Es exactamente lo mismo, nada más fijamos fechas.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Llevaríamos un oficio, una credencial, porque luego no, no…

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Ah, te entiendo, te entiendo.

Déjame consultarle al Secretario Ejecutivo y te digo el lunes.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: ¿No puedo caer?

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Pues sí, puedes caer, pero va a haber ahí dimes y diretes.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: La última vez que lo hicimos, en Coahuila, no fue muy grato. Nos echaron a los canes.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Acá, más que eso, son las condiciones de seguridad que se tienen.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Llegamos con 50 militantes, dice. Llegamos con un camión.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: A ver, un comentario de Juliana, último.

Lic. Juliana Murguía: Gracias.

Nada más para comentar. Hubo una pregunta que, en su momento, hizo el representante del Partido Acción Nacional sobre cómo se plasmarían las coaliciones, en las pautas cómo se reflejan.

En realidad, para lo que sea el modelo de las pautas de las campañas, en ese momento lo vamos a ver, pero sigue la misma metodología que como se hizo en precampaña, pero creo que lo importante de señalarles es que para las pautas de las campañas que ahora vamos a tener, en el momento de que se definieran algún tipo de coaliciones, en la modalidad total, se siguió o se platicó con las autoridades la misma metodología que ustedes señalaron, que es que se identifique el 30 por ciento del 70 y, en su caso, si llega a haber la coalición, se afecta solamente sobre el 30.

Y ya más específicamente lo podríamos ver cuando se esté viendo el modelo de las pautas para las campañas federales.

Nada más para que quede como respuesta. Gracias.

Consejero Electoral Virgilio Andrade: Muy bien, pues muchas gracias por todo.

Si quieren comer, como pautar, puede haber muchas pizzas.

Gracias.

Conclusión de la sesión
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