Versión estenográfica de la Tercera Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el salón de usos múltiples del propio Instituto.

México, D. F., 4 de mayo de 2010. 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Buenos días, bienvenidos a la Tercera Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del día 4 de mayo; son las 8:40 de la mañana, con la presencia del Consejero Virgilio Andrade, del Secretario Técnico y Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos, más la presencia del representante de Convergencia, el Partido de la Revolución Democrática, del Trabajo y los representes del Poder Legislativo del PRD y del Partido Revolucionario Institucional tenemos el quórum necesario para poder sesionar. 

Como ustedes saben, la necesidad de sesionar de manera especial el día de hoy tiene que ver con la modificación del modelo de pautas para el inicio de la campaña en Aguascalientes, debido a la disolución de la Coalición “Aguascalientes nos Une”. 

Tienen ustedes a su consideración el orden del día, no habiendo comentarios sobre el orden del día lo damos por aprobado y pasamos al punto del orden del día que nos reúne, que es: Discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo del Comité por el cual se modifica el acuerdo 18 de este año, así como el modelo de pauta y las pautas específicas para la transmisión de los mensajes de los partidos en la campaña en Aguascalientes, en virtud de que la Coalición “Aguascalientes nos Une” decidió disolverse, lo notificó al Instituto Electoral de Aguascalientes y éste lo hizo con nosotros para que hiciéramos las adecuaciones pertinentes.

Fue circulado, supongo que en muy breve tiempo, el Proyecto de Acuerdo que modificaría esta pauta. Hicimos, con nuestros equipos, una revisión cuidadosa sobre todo de los números que tienen que ver con cuantos spot le toca a cada partido a partir de la modificación y, señor Secretario preguntaría yo si tiene algún comentario que hacer sobre esto. 

Lic. Antonio Gamboa: Una precisión, Presidente. 

Efectivamente, el Proyecto de Acuerdo y la distribución y pautas correspondientes fueron distribuidas el mismo viernes ya muy noche y en el documento de Excel que se distribuyó hay un archivo que debe eliminarse y simplemente estarse a lo que el cuadro de distribución, para efecto de las campañas, queda inserto en fojas 25 del Proyecto de Acuerdo, exactamente en el Considerando 28. Sería nada más la única precisión, Presidente. 

Consejero Electoral Arturo Sánchez: En la misma página 25 hay un párrafo al final, relacionado con los sobrantes que pudiera haber por la distribución de los spots, yo nada más pediría una revisión para estar ciertos de que ese es el caso. 

Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo; le damos la bienvenida a la representante del Partido Verde Ecologista de México y a la representante del Poder Legislativo del Partido Nueva Alianza. 

¿Algún comentario sobre este proyecto? ¿Ninguno? Vamos a tener que terminar antes de que llegue el pan, no el Partido Acción Nacional, sino el pan para desayunar. 

La pauta es muy sencilla: El Partido Acción Nacional tiene 541 spots, el PRI tiene 514, el Partido Verde tiene 134, el Partido Nueva Alianza 90…

Sigue 2ª. Parte

Inicia 2ª. Parte

… el Partido Nueva Alianza 90, Aliados por tu Bienestar, que son Revolucionario Institucional, Verde y Nueva Alianza 126. Entiendo que es una coalición parcial.

Lic. Antonio Gamboa: No, aquí es una coalición total, nada más que tiene derecho nada más alguno.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Claro, perfecto.

El PRD tiene 233, Convergencia tiene 224 y el Partido del Trabajo tiene 126.

Estamos repartiendo 2 mil 088 promocionales para el período de campaña en Aguascalientes.

Si no hubiera más comentarios, entonces consultaría si hay consenso para aprobar este Proyecto de Acuerdo, circularlo de inmediato el día de hoy y buscar que la campaña arranque en los tiempos adecuados. ¿Habría consenso?

Queda aprobado, el representante del Legislativo del Partido Revolucionario Institucional..

Representante del Poder Legislativo del PRI: Sí, gracias. Nada más una pregunta a lo mejor estoy fuera del momento y del contexto.

El día de ayer fueron aprobadas las candidaturas a gobernadores del estado de Aguascalientes y fue negado el correspondiente a Acción Nacional, ¿qué procederá ahí?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Las candidaturas fueron aprobadas por la autoridad correspondiente, en consecuencia, la campaña empieza hoy.

Si hubiéramos sido informados de esto oportunamente, la pauta habría empezado a transmitirse hoy. En virtud de la manera en que se nos informó el viernes pasado, lo que hacemos es modificar la pauta, los señores concesionarios y permisionarios empezarán a transmitir la pauta anterior y si no me equivoco en 10 días empezará a transmitirse esta pauta, ¿me explico? El 22 de mayo. No podemos, digo, son los plazos que marca nuestro Reglamento.

Que este es, aprovecho el comentario, un problema de la aprobación de coaliciones en tiempos que ya no coinciden con la dinámica de este Comité, seguramente los señores legisladores en su momento tendrán que pensar este tipo de situaciones, pero aquí se cruzan dos cosas:

Qué tan rápido podemos procesar una pauta entregar del que se empiece a transmitir, depende no de Aguascalientes, sino depende de nuestro reglamento y de nuestros acuerdos con los medios, entonces tendríamos que buscar que si hoy aprobamos una pauta como esta, a la brevedad pudiera transmitirse.

Y tenemos la ventaja que esta es una modificación de pauta, si fuera una pauta nueva sería peor, tendríamos que esperar 20 días. Pero siendo una modificación de pauta, en 10 días podemos esperar que esté al aire y así lo considera el desarrollo de nuestro monitoreo.
Le damos también la bienvenida al representante del Partido Acción Nacional.

¿Estamos de acuerdo?

Damos por aprobado y también antes, allá está el representante del PRD. Damos por aprobado este Proyecto de Acuerdo y le suplicaría al Secretario Técnico haga los trámites correspondientes para que se circule de inmediato y que empiece a transmitirse esa pauta rápidamente.

Pasaremos al siguiente punto del orden del día, que es el recuento de acuerdos tomados en la sesión.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, Presidente, para efectos de la presente sesión, quedó aprobado el Acuerdo mediante el cual se modifica la pauta en la campaña de Aguascalientes, con motivo de la disolución de la Coalición denominada: “Aguascalientes nos Une”, con las precisiones que fueron expresadas a lo largo del punto.

Es cuanto.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Bien.

Eran todos los puntos del orden del día, daríamos por terminada la sesión y estamos a la espera solamente de las adecuaciones posibles en otras coaliciones, si eso ocurre, tendríamos que sesionar de manera especial a la brevedad, en cuanto los Institutos Estatales Electorales lo comuniquen.

Muchas gracias por su presencia.

Conclusión de la sesión
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