Versión estenográfica de la Séptima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el salón de usos múltiples del propio Instituto.

México, D.F., 6 de septiembre de 2010.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Señores Consejeros si no tienen inconveniente daríamos inicio, en el momento en que nos marquen que estamos al aire, a la Séptima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión.

Buenos días; bienvenidos estaremos celebrando el día de hoy la Séptima Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión para los asuntos que fueron convocados.

Tenemos la presencia de los Consejeros Marco Antonio Gómez, Virgilio Andrade y un servidor, además de la Secretaría Técnica en la presencia de Toño Gamboa, Director de Prerrogativas.

Contamos con la presencia de los representantes de los partidos Acción Nacional, de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia, además de Nueva Alianza y las representaciones del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, del Partido Revolucionario Institucional y Convergencia.

Habiendo quórum legal podría a su consideración el orden del día que es un punto único, en relación con la elección de Oaxaca.

¿Algún comentario?

Asumo que tenemos el consenso correspondiente para aprobar el orden del día. 

Está aprobado y pasaría a la discusión y, en su caso aprobación, del Proyecto de Acuerdo del Comité por el que se modifica el acuerdo 37-2010 y el modelo de pauta y las pautas específicas que se aprobaron para el proceso electoral extraordinario en el municipio de San José Estancia Grande, en el estado de Oaxaca, debido a que el organismo electoral de Oaxaca acordó modificar las fechas que nos había enviado para la celebración de la elección.

Si no me equivoco, estaríamos modificando un acuerdo. Si me permiten quisiera hacer un breve comentario. 

En primer lugar es un ajuste porque adelantaron la elección; esto tiene una consecuencia importante para la elección en sí, no hay tiempo y así consta en el Proyecto de Acuerdo, para acordar tiempos a los partidos en etapa de precampaña.

Solamente, en virtud de que la precampaña iniciaría mañana y terminaría el 16 de septiembre. Entonces, hacer los ajustes sería prácticamente imposible.

La campaña, sin embargo, sería del 12 de octubre al 10 de noviembre. Lo interesante es que se dan del 16 de septiembre, o del 17 de septiembre al 11 de octubre, un período de intercampaña, muy largo, pero bueno, 25 días.

Y después 30 días de campaña, del 12 de octubre al 10 de noviembre, para lo cual, entiendo yo, tendríamos ya el ajuste en los tiempos correspondientes.

La jornada electoral entonces será este año, el 14 de noviembre. Para ese entonces, Toño, los integrantes de este Comité, ya no estaremos, de hecho ni siquiera para la campaña, entonces, habrá que darle el seguimiento con la nueva composición del Comité de Radio y Televisión.

Dos, observaciones que me pasan de precisiones, nada más que quería mencionar. Uno, el título debe coincidir con el acuerdo primero, que es el que tenemos como “Se aprueba la modificación al acuerdo”.

El título del acuerdo tendría que ser el mismo, es una errata menor. Y en la página 18, en el cuadro del Considerando 23 dice: “Inicio 11 de noviembre, período de reflexión, conclusión el 13 de noviembre”, no de octubre.

Son dos pequeños detalles menores y sin más, estaría a su consideración este Proyecto de Acuerdo.

Toño. 

Lic. Antonio Gamboa: Sí, una precisión nada más por los tiempos como fueron aprobados para las etapas de este proceso extraordinario por el Consejo General del Instituto Electoral de Oaxaca y considerando…

Sigue 2ª. Parte

Inicia 2ª. Parte

… aprobados, para las etapas de este proceso extraordinario, por el Consejo General del Instituto Electoral de Oaxaca, y considerando que con esta fecha se está aprobando la modificación al acuerdo que previamente ya había aprobado este Comité, y que precisamente en esta misma fecha sesionará la Junta General Ejecutiva para realizar lo conducente respecto a las autoridades electorales, el período o el plazo de la notificación correspondiente conforme a Reglamento, considerando que se realizaría a más tardar el día de mañana, correría del 8 al 23 de septiembre.

Por lo cual, para efectos del tiempo que disponen como prerrogativa los partidos políticos, por supuesto estarían gozando del mismo a partir del primer día de la campaña; es decir, del 12 de octubre.

Sería nada más la precisión correspondiente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Bien.

Siendo así, están a su consideración.

Representante de Convergencia, C. Guillermo Cárdenas: Perdón, esa de materiales ¿cuándo sería?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Sí.

Lic. Antonio Gamboa: Aquí considerando que el 12 de octubre es el primer día de la campaña, el límite correspondiente serían 10 días hábiles antes de esa fecha, el 28 de septiembre.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Que es miércoles, si no me equivoco.

Lic. Antonio Gamboa: No, es martes.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Algún otro comentario?

Entonces consulto si hay consenso en aprobar, con estas modificaciones, el Proyecto de Acuerdo.

Entiendo que sí. Se da por aprobado.

Y se han agotado los puntos del orden del día. Solamente mencionar que tenemos todavía otros extraordinarios, ¿no?

Lic. Antonio Gamboa: Sí. En este momento estamos pendientes de que nos notifique, en su caso, Tlaxcala.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Y Tamaulipas.

Lic. Antonio Gamboa: Y todavía no hay definición en Tamaulipas.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Tendremos que hacer lo conducente y el Consejo General tendrá que hacer lo conducente en esos casos.

Muchas gracias. 

Se da por terminada la sesión.

Conclusión de la sesión
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