Versión estenográfica de la Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el lobby del Auditorio del propio Instituto.

México, D.F., 26 de febrero de 2010.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Se abre entonces la Sesión Especial del Comité citada para este momento, están presentes el Consejero Virgilio Andrade y un servidor, con el Secretario Técnico para hacer el quórum correspondiente; representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo.

Está a su consideración el orden del día, que simple y sencillamente, tiene como único objetivo aprobar las pautas correspondientes para precampaña y campaña en Chiapas.

¿Estarían ustedes de acuerdo en aprobar el orden del día? Gracias.

Pasamos entonces al punto 3 del orden del día, que es justamente la discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se aprueban el modelo de pauta y las pautas específicas para la transmisión de los programas de los partidos en la precampaña y campaña del estado de Chiapas.

Una breve explicación de por qué la celeridad para aprobar este Acuerdo.

El Congreso de Chiapas aprobó que se realizara la elección en ese estado el día 4 de julio. El órgano electoral inmediatamente se dedicó a hacer los trámites correspondientes, y nos informan que la precampaña, que durará diez días, se inicia el día 2 de abril y termina el 11 de abril.

La campaña empezará el 1° de junio y terminará el día 30 de ese mes, y para estar en tiempo de poder atender las transmisiones correspondientes de los partidos en estos plazos, tenemos una gran urgencia de aprobar estas pautas, de manera de poder hacer los trámites correspondientes y enviarlos a todos los concesionarios y permisionarios correspondientes.

No debo dejar de mencionar que es sorpresivo que el estado de Chiapas decidió darse 49 días de intercampaña; son decisiones que toma la autoridad local, así ocurrirá, y en esos 49 días habrá spots de las autoridades electorales conforme a la norma.

Debo decir que he revisado con cuidado el contenido del Proyecto de Acuerdo; creo que cumple los requisitos necesarios, y adicionalmente, les vamos a entregar en este instante el calendario de las elecciones locales actualizado, ya con el caso de Chiapas, y con las fechas de entregas de materiales marcadas para su conocimiento.

Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo puesto a su consideración.

El representante del Partido de la Revolución Democrática.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Gracias.

Primero, en este asunto de Chiapas afortunadamente vamos a tener elecciones, que se habían suspendido, y ahora tenemos esta parte de los pautados.

Aquí consultaba yo con la parte del pautado, la posibilidad de poder hacer alguna adecuación a los horarios del pautado que se nos propone, ya hemos venido revisando estos pautados, hemos acordado de manera regular, que el horario de 6 de la mañana pueda suprimirse los horarios de los partidos políticos, y colocarse en un horario de mayor audiencia.

También lo mismo ocurre con los horarios intermedios, en donde también hay una concentración de los mensajes de los partidos políticos, de la 1 a las 3 de la tarde; y en cambio en los horarios de la tarde solamente hay escasos mensajes de los partidos, solamente de 6 a 8 p.m., quedando fuera de los horarios de las 8 de la mañana a las 10 de la noche no hay ningún impacto de los partidos, tanto en campaña como en precampaña.

Entonces nosotros lo que solicitaríamos es, entiendo que ya ha sido criterio de los partidos políticos, que solicitemos la adecuación de la pauta y la propuesta concreta sería que el horario de las 6 a las 7 de la mañana pudiera transferirse al horario de 8 a 9 p.m.; el horario de las…
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… al horario de 8 a 9 PM; el horario de las 2 a las 3 de la tarde podría transferirse al horario de 9 a 10 de la noche.

Nos comentan que esto sería posible, dado que tiene que notificarse prontamente; que esto sería posible solamente para las campañas y por la premura no para el período de precampaña, entonces nosotros estaríamos haciendo esa solicitud.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias.

En efecto, yo estoy de acuerdo, si los partidos están de acuerdo aprobaríamos esta adecuación a la pauta.

Simple y sencillamente sí solicitaría este punto de que la precampaña que finalmente dura nueve días, mantuviéramos el proyecto como está e hiciéramos la adecuación correspondiente, Carlos, para la campaña.

Nada más quiero mencionar: No es postura de esta autoridad estos horarios; así nos lo propone la autoridad local, pero buscaremos que en los diálogos con las autoridades locales nosotros incidamos de que aquí, en este Comité, continuamente se ha propuesto este ajuste en los horarios y que ojalá vinieran desde el inicio la propuesta con este tipo de contenidos.

Si estamos de acuerdo, procederíamos de esa manera y consulto si hay consenso en aprobar este Proyecto de Acuerdo.

Siendo así, se aprueba el proyecto de pautas para precampaña y campaña, con las adecuaciones que se mencionaron.

Y, en este caso, sí le pediría entonces al Secretario Técnico recontara los acuerdos tomados en esta sesión.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Presidente.

Simplemente estar engrosando el acuerdo, por cuanto hace a las pautas correspondientes, en la adecuación de los horarios que ha solicitado el Partido de la Revolución Democrática, modificando los que se transmiten de 6 a 7 de la mañana, para que pasen de 8 a 9 de la mañana, y los que están dispuestos de las 14 a las 15 horas, a las 21 y 22 horas, correspondientemente, exclusivamente en la etapa de campañas.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: No hay asuntos generales, por ser especial y les agradezco mucho su presencia, y nos vemos entonces el próximo jueves a las 9 de la mañana.

Conclusión de la sesión
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