Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el salón de usos múltiples del propio Instituto.

México DF, 30 de agosto de 2010.
Consejero Electoral Arturo Sánchez: Buenos días; bienvenidos a la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité de Radio y Televisión, convocada para este 30 de agosto, a las 10  de la mañana. Siendo las 10:10 y contando con el quórum correspondiente, integrado por el Consejero Virgilio Andrade, el Secretario Técnico y Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos, entiendo que el Consejero Gómez se incorporaría en unos momentos.

Con la representación de los partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México, Acción Nacional, de la Revolución Democrática y del Partido del Trabajo y Nueva Alianza, más la representación del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, el Partido Verde, el Partido Revolucionario Institucional y el Partido Convergencia, tenemos el quórum suficiente para sesionar.

Está a su consideración el orden del día.

No habiendo comentarios sobre el orden del día, se pone a su consideración, creo que hay consenso en aprobarlo.

Entonces, siendo así está aprobado el orden del día y pasaríamos al tercer punto que tiene que ver con la discusión y, en su caso, aprobación del acta correspondiente a la octava sesión ordinaria del Comité.

Otra vez fue circulada el acta en tiempo y forma, está lista para su aprobación; si ustedes tuvieran algún comentario ahora se incorporaría, sino esperaríamos durante esta semana algún comentario para poder darle la circulación correspondiente.

¿Estarían de acuerdo en aprobarla en esos términos?

Bien, siendo así está aprobada el acta de la sesión del Comité, celebrada el 26 de agosto del 2010. Y le pediría al Secretario Técnico que nos describiera los asuntos relacionados con el seguimiento de acuerdos del Comité.

Por favor, Toño.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente; muy buenos días a todos.

Relativo a los tres puntos que se encuentran en proceso de atención, uno de los cuales fue solicitado por el representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, vinculado a televisión restringida.

Se le estará enviando al Secretario Ejecutivo en esta misma semana el informe correspondiente, previa distribución a los integrantes de este Comité y tal y como quedó acordado el punto correspondiente que se encuentra en seguimiento, se le estará informando al Secretario Ejecutivo para los efectos correspondientes.

Por lo que hace a la solicitud del representante del Partido de la Revolución Democrática, en cuanto al informe relacionado con la transmisión de promocionales de partidos políticos durante el campeonato mundial de futbol, se estará enviando en esta misma semana.

Se relacionaron algunos oficios que se enviaron a televisoras con la finalidad de desahogar algunos comunicados que a su vez nos presentaron en el transcurso o en el inicio de las transmisiones correspondientes, a efecto de que se apegaran en estricto sentido a los criterios que estableció el Consejo General para tal efecto.

Y respecto a la solicitud de la representante del Partido Verde Ecologista de México, se le estará enviando el informe correspondiente, relacionado con una emisora del estado de Chiapas.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Algún comentario sobre esta relación y seguimiento de acuerdos?

Entonces, esperamos que hoy mismo se hagan las distribuciones de los dos documentos que se mencionaron en el punto.

Bien, si no hay más pasaríamos al punto cinco del orden del día, que es la discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto por el que se modifica el acuerdo del Comité por el que se aprueban el modelo de pauta y las pautas específicas para la transmisión de radio y televisión de los programas de mensaje de los partidos, en las entidades federativas correspondientes, únicamente por lo que respecta a las emisoras de radio que cubren el proceso electoral extraordinario del municipio de Muxupip del estado de Yucatán y se aprueba el modelo de pauta y las pautas específicas para la transmisión en radio de los promocionales de los partidos políticos para los periodos de precampaña y campaña de dicho proceso electoral extraordinario.

Déjenme aprovechar para describir que vamos a hacer lo mismo en el siguiente punto del orden del día, pero en relación con el municipio de San José Estancia Grande del estado de Oaxaca; y que también tendremos que hacer la aprobación.

Y me permito hacer un breve comentario introductorio…

Sigue 2ª. Parte

Inicia 2ª. Parte

… también tendríamos que hacer la aprobación.

Y me permito hacer un breve comentario introductorio. El Consejo General ya recibió la semana pasada y acordó la elaboración de todos los pasos correspondientes, catálogo y demás, relacionado con el proceso electoral que se va a realizar en estos dos municipios; uno en Yucatán y otro en el caso de Oaxaca, y nos corresponde nada más hacer la modificación a todo el paquete de las estaciones de radio que transmitirán en esa entidad, y que son escuchadas en estos dos municipios, para que transmitan las campañas correspondientes. Fueron circulados todos los documentos en los dos casos.

Y aprovecho para mencionar que el Consejo General tendrá que hacer lo propio con dos casos más; uno en el caso de Tlaxcala y otro en el caso de Tamaulipas, en donde también de acuerdo con instrucciones del Tribunal se habrían anulado dos elecciones y habrá que repetirlas y, por lo tanto, el Consejo General tendrá que hacer lo que hizo la semana pasada en el caso de estos dos municipios, y nosotros hacer lo propio en la sesión como ésta, para aprobar las pautas específicas.

¿Por qué no lo hemos hecho? Primero, por los tiempos en los cuales decidió el Tribunal la anulación, y segundo porque las autoridades estatales electorales no han terminado de realizar las propuestas correspondientes, para poder enviárnosla y tener los acuerdos que le darían base a este tipo de proyectos.

Pero, en términos generales, estaría sesionando primero el Consejo General; supongo que será en algún momento de la semana que entra, y después nosotros, para hacer lo propio en estas dos elecciones.

La única prisa que nos corre es hacerlo a la celeridad correspondiente, para que dé tiempo de hacer la modificación de las pautas y, en consecuencia, que las campañas y precampañas empiecen en tiempo y forma.

Si ustedes no tienen inconveniente, pondría a su consideración, en esta discusión general, ambos puntos, el cinco y el seis, para después pasar a su votación individual.

¿Algún comentario?

Bien. Entiendo que en esta ronda general estaríamos de acuerdo en aprobar ambos proyectos. Nada más le pediría al Secretario Técnico que haga la consulta si hay el consenso correspondiente en cada uno de ellos.

Por favor, señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Se consulta a los integrantes de este Comité respecto al punto cinco previsto para esta sesión en el orden del día, si contamos con el consenso correspondiente.

Se consulta en ese sentido.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Siendo el caso, entonces queda aprobado este punto.

Lic. Antonio Gamboa: Respecto al punto sexto, consulto lo relativo al consenso, Consejero Presidente. Simplemente referir que estamos pendientes de recibir de la Dirección del Secretariado la clave de identificación del Acuerdo del Consejo General, precisamente mediante la cual se aprobó el catálogo correspondiente y que se estaría incorporando en el antecedente vigésimo tercero, motivo por el cual, una vez que contemos con él se estará incorporando.

Sin embargo, para efecto de identificar al interior, con los integrantes de este Comité, si contamos con el consenso correspondiente. Estimamos que no existe inconveniente alguno, motivo por el cual se consulta si existe el consenso.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Bien. Siendo así, queda aprobado el punto sexto, relativo a la elección extraordinaria en el estado de Oaxaca, en el municipio de San José Estancia Grande, en Oaxaca.

Señor Secretario, podría usted pasar al séptimo punto del orden del día y hacer el recuento de los acuerdos tomados en esta sesión.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Respecto al punto tercero, simplemente estaríamos, como en todos los casos, en espera de si tienen algún comentario al acta de la Octava Sesión Ordinaria de este Comité.

En la relación y seguimientos de acuerdos, se estará concluyendo en el transcurso de esta semana con los tres puntos que se encuentran pendientes, y respecto al punto quinto y sexto, quedaron aprobados por consenso de todos los integrantes de este Comité.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: No habiendo otro asunto pendiente, daríamos por terminada esta cuarta sesión extraordinaria, y les agradezco mucho su presencia.

Conclusión de la sesión
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