Versión estenográfica de la Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el salón de usos múltiples del propio Instituto.

México DF., 22 de julio de 2010.
Consejero Electoral, Arturo Sánchez: Buenos días tengan todos ustedes.
Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria del Comité de Radio y Televisión.

Déjenme antes de iniciar hacer las siguientes consideraciones:

El día de ayer el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, emitió una sentencia que me fue notificada el mismo día de ayer, y que pide que de inmediato este Comité emita un acuerdo, fundando y motivando la aprobación del catálogo que correspondería a las estaciones de radio y televisión que transmitirán durante el proceso electoral de estado de Baja California.
En consecuencia, me permití convocar a una sesión especial que tendría que ocurrir al final de esta sesión ordinaria. Pero las consecuencias de la sentencia del Tribunal implican que también el Consejo General tiene que proceder a aprobar la difusión del catálogo que hayamos aprobado aquí en sesión especial.

El Consejo General está citado para el día de hoy a la 1 de la tarde. En consecuencia, antes de la 1 de la tarde tendríamos nosotros que acabar la aprobación del documento que conocerá el Consejo General y por esa razón me permití adelantar la hora de la convocatoria a esta sesión ordinaria para desahogarla e inmediatamente después tener la sesión especial aprobar el catálogo correspondiente y el mismo documento pasarlo en tiempo al Secretario Ejecutivo para que sea sometido a consideración del Consejo General en su proyecto de difusión a la 1 de la tarde del día de hoy.
Las circunstancia es así, en virtud de que las agendas de varios de los colegas, incluida la del Consejero Presidente no permitían mucha flexibilidad de horarios y por eso me permití hacer los ajustes en las horas como las estoy describiendo,

Con este preámbulo y con la presencia del Consejero Virgilio Andrade, la nota que me manda el Consejero Marco Gómez que ayer en la noche me informaba que él estaría aquí aproximadamente dentro de unos 40, 45 minutos y la presencia del Secretario Técnico del Comité con la presencia de las presentaciones del Partido Verde Ecologista de México, de la Revolución Democrática, del Trabajo y del Poder Legislativo del PRD, del Partido Acción Nacional y del Partido Revolucionario Institucional, tendríamos el quórum necesario para sesionar y tienen ustedes circulado previamente el orden del día que me permito poner a su consideración.

¿Algún comentario sobre el orden del día?
No siendo así, señor Consejero, daríamos aprobado el orden del día y el siguiente punto corresponde a la discusión, y en su caso, aprobación del acta correspondiente a la Sexta Sesión Ordinaria de este Comité del día 28 de junio y 13 de julio.

Fue también circulada, quisiera saber si hubiera algún comentario sobre esa acta.

No siendo así, en espera de que si hubiera algún detalle menor que incorporar, lo recibiríamos durante esta semana para darle el trámite correspondiente.

Pasaríamos al cuarto punto del orden del día, después de haber aprobado el acta de la sesión anterior, que tiene que ver con el seguimiento de acuerdos de este Comité, para lo cual se pediría al Secretario Técnico nos hiciera los comentarios correspondientes.
Por favor, señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Muy buenos días a todos.

Para efectos de esta sesión fue circulado el documento que contiene la relación de seguimientos de acuerdos, se encuentran en proceso de atención el identificado con el número 27, de igual manera con el número 34 y 35.
Por lo que se refiere al 27 y al 35, estaremos distribuyendo la información antes de que concluya esta semana, de hecho el ejercicio que fue el último solicitado por el representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, y que corresponde a la transmisión de los partidos de futbol correspondientes al mundial…
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... y que corresponde a la transmisión de los partidos de fútbol correspondientes al mundial, ya se tiene el ejercicio, simplemente se está integrando el documento y será distribuido en el transcurso del día de hoy.

Y por lo que hace al identificado con el número 34, por supuesto siguiendo la instrucción del Consejero Presidente de este Comité, se está integrando toda la información correspondiente al diagnóstico correspondiente, en los tiempos que se señalaron para tal efecto.

Sería lo que corresponde al seguimiento de acuerdos, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Algún comentario sobre este documento?

Sí quisiera, señor Secretario que el día de hoy, entiendo, tendríamos los documentos solicitados por parte del, ¿fue el PRD el que solicitó el monitoreo respecto al mundial? Bien. Muchas gracias.

Pasaríamos al siguiente punto del orden del día, que tiene que ver con los requerimientos a que refiere el artículo 58 del Reglamento de Radio y Televisión que es, por su contenido, reservado, por lo cual le comentamos a nuestros amigos que nos siguen a través de internet, que haríamos una interrupción en este momento, para este punto.

Bien, ha quedado cortada la transmisión. Debo decir entre paréntesis que a mí me parece que toda la información debería ser pública, pero bueno, es como está nuestro Reglamento, y así creo que conviene por lo pronto seguirlo haciendo.

Secretario Técnico, por favor infórmenos entonces del estado de los requerimientos realizados a diferentes medios de comunicación, en relación con los incumplimientos a las pautas ordenadas por el Instituto Federal Electoral.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Relativo a este informe, se estará distribuyendo en su lugar en unos momentos, en el cual se distingue o se divide en dos partes, una primera que identifica información ya final, correspondiente a las entidades con proceso local durante 2010, y que involucra el total de requerimientos efectuados a distintos concesionarios y permisionarios de radio y televisión, y por supuesto aquellas entidades que no han tenido o no tuvieron ya proceso electoral durante 2010, que se encuentran vinculadas al cumplimiento de la pauta ordinaria, ordenada por este Comité de Radio y Televisión, y que hace un total en ese caso, de 250 requerimientos, distribuidos en 230 para concesionarios y permisionarios de radio, y 20 en el caso de televisión, en distintas entidades del país, generando un total en suma, de 953 requerimientos, distribuidos en 887 de radio y 66 de televisión, por lo que le solicitaría al personal de la Dirección Ejecutiva simplemente que lo distribuya en sus lugares, para efecto de que ustedes tengan toda la información correspondiente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Antes de otorgarles la palabra, me permitiré hacer los siguientes comentarios.

Entiendo que atrás de esta información hay toda una base de datos que justamente permite identificar uno por uno cada uno de los incumplimientos, los montos, el tipo de requerimientos que se hizo y demás, y que esa base de datos está a disposición de todos los integrantes del Comité.

Siendo así el caso, entonces este resumen, esta presentación general, que numéricamente nos habla de 703 requerimientos en el período que se menciona, está respaldado por quien ustedes, para la explicación de cada uno de los casos.

Aquí el ejercicio a realizar por parte de los partidos, es si algún partido detecta alguna diferencia de incumplimientos que hubiere requerido un requerimiento y no se hubiera hecho, nos lo hagan saber y tengamos el espacio para poder hacer o pedir la aclaración correspondiente.

No sé si hubiera algún comentario sobre este documento.

Es un asunto de trámite, pero creo que no hay que desdeñar la importancia de este documento, en el sentido de que si hay algo que haya que precisar, estamos a la orden para ello.

Pasaríamos entonces, después de recibir el informe, al punto 6 del orden del día, que es la entrega de los informes de monitoreo, de conformidad con el Reglamento de Sesiones del Comité.

En este caso, señor Secretario, ya bajo la modalidad de los informes ordinarios, en virtud de que han terminado las campañas electorales en el país, ha acabado no el proceso electoral, pero sí…
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… ordinarios, en virtud de que han terminado las campañas electorales en el país acabado, no el proceso electoral, pero sí todo los pautados correspondientes a las campañas y entramos en una dinámica diferente de informes.

Le pediría al Secretario Técnico que nos dijera qué es lo que nos va a informar, no sin antes darle la bienvenida a la representante del Poder Legislativo del Partido Nueva Alianza y a la representante del Partido Nueva Alianza, que se incorporaron hace unos minutos a esta sesión.

Por favor, señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Relativo a la publicación de informes correspondientes que ha ordenado este Comité, en el portal de informes de monitoreo se están publicando en este momento los informes correspondientes a 28 entidades del país, en período ordinario y que, por supuesto, en el transcurso del día de hoy, antes del horario de comida estará publicado la totalidad de las entidades.

Aquí he de señalar que los informes que se están publicando corresponden a los últimos 15 días de calendario correspondientes al mes de julio y que incorporan en el caso de las entidades con proceso electoral local durante 2010, a partir del 5 de julio en adelante.

Esta información, por supuesto, está a su disposición, ahí como es costumbre se acompañan con documentos, con distintas consideraciones relativas a los documentos que en Excel concentran el formato del informe que fue aprobado por este Comité y que por supuesto la periodicidad de su publicación se realizará en términos reglamentarios cada 15 días correspondientes al período ordinario.

En unos minutos más también se les estará distribuyendo a sus correos electrónicos como habitualmente se realiza, y cualquier comentario estaremos a la orden.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: No sé si hubiera algún comentario adicional sobre este tema.

La representante del Partido Verde Ecologista de México, por favor, Erika.

Representante del PVEM, Lic. Erika Rosas: Sería del punto anterior, discúlpenme, es que tenía que ver el documento y como no lo había visto.

A nuestra oficina del Partido Verde aquí en el Instituto Federal llegaron unos requerimientos de la estación XHTX-TV de Chiapas, del cual nos decían que habíamos adquirido spots promocionales en lo que fue el tiempo de veda.

Revisando los monitoreos me di cuenta que esa estación no había transmitido ni un solo spot del Partido Verde, incluso de otros varios partidos.

Pero no lo veo aquí.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Esa estación?

Representante del PVEM, Lic. Erika Rosas: Sí, esa estación no la veo aquí de que se le haya algún requerimiento por los incumplimientos que tuvieron durante la campaña.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: ¿Qué estación?

Representante del PVEM, Lic. Erika Rosas: La XHTX-TV de Chiapas, porque veo aquí muchos de diferentes emisoras, pero de esa en especial no la veo y sí me gustaría saber en qué proceso está.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Quizá una precisión que me gustaría hacer.

Señor Secretario pregunto, primero tomamos nota de esta y sí quisiera un informe para la representante del Partido Verde Ecologista de México y todos los demás integrantes del Comité.

Habría que precisar a estas estaciones que nos está usted reportando son estaciones a las que les dimos vista ya y se inició un procedimiento o son estaciones a las que solamente se les requirió alguna información.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, por supuesto.

El listado que aparece o digamos las dos tablas que aparecen al inicio del informe corresponden a requerimientos efectuados en donde no se detalla cuáles son las emisoras que fueron objeto de requerimiento.

Lo que aparece en la segunda parte del informe corresponde a vistas generadas ya al Secretario del Consejo General. Es altamente probable, a reserva de revisarlo respecto al caso de la emisora que usted precisa que sí haya sido objeto de requerimiento, pero que en este momento no se haya generado la vista al Secretario del Consejo por algún planteamiento de reprogramación o algún otro aspecto que haya hecho valer ante el requerimiento efectuado.

Por supuesto que se preparará el informe y se detallará en relación a esta emisora cuál es el estado que guarda respecto a los hechos que usted señala.

Representante del PVEM, Lic. Erika Rosas: Ok.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Perfecto.

El representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática.

Representante del Poder Legislativo del PRD: Gracias, buenos días.

Sólo dos cosas, uno es en dónde podemos consultar la base de datos y, dos, pediría un tiempo, sé que salimos de vacaciones, pero un tiempo para poder revisarlo y hacer los comentarios pertinentes al informe; pero sí, dónde podríamos consultar la base.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Era un poco lo que yo quería promover.

El informe de requerimientos es un indicador meramente indicativo de lo que puede estar pasando. En efecto la división que hace el Secretario Técnico es importante, requerimientos y vistas.

En el caso…
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… que hace el Secretario Técnico es importante, requerimientos y vistas. 

En el caso de las vistas, ya sabemos que estos señores van a tener un procedimiento que el Consejo General acabará sabiendo de qué ocurrió en estos casos por algún tipo de incumplimientos.

En el caso de los requerimientos, todavía no.

Es importante que ustedes tengan acceso a este tipo de bases de datos para saber si con sus chequeos de nuestros propio monitoreo les hace sentido que hayamos procedido de esta manera.

En ese sentido, esta es una cuestión dinámica. ¿En qué sentido?

Los requerimientos están contestándose y eso genera más vistas o elimina posibilidades de vistas cotidianamente y esa es la información que me parece importante que ustedes deben tener acceso para hacer este tipo de revisiones como la que nos consulta ahora la representante del Partido Verde Ecologista de México.

Pero la pregunta de fondo es la que hace el señor representante. ¿Cómo y de qué manera pueden los representantes de los partidos tener acceso a la base de datos que les permita hacer este tipo de cotejos?

Señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, por supuesto, Consejero Presidente.

La información está disponible por supuesto en la Dirección Ejecutiva, específicamente en la Dirección de Análisis e Integración y si se requiere alguna consulta o poder tener acceso a cada uno de los requerimientos efectuados, por supuesto, está a su disposición.

Representante del PRD, Lic. Federico Staines: Para comentar también, faltan los del Distrito Federal, no viene en esta relación, no viene ningún requerimiento, de los 13 que hay, no se dice tampoco quiénes son los que están.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, precisamente el aspecto que yo comentaba, involucra que este listado que aparece en la segunda parte del informe, corresponde a vistas generadas a la Secretaría del Consejo General, ya el detalle correspondiente a cada uno de los requerimientos no aparece porque corresponde a un desagregado que involucra mucha información.

Inclusive, parte de esta información, relacionada a los procesos locales, en algún momento del mes pasado o antepasado, fue solicitada por el representante de algún partido político y se le entregó la información correspondiente con el detalle de cada uno de los requerimientos correspondientes y con eso se puede identificar ya el aspecto específico de esta relación que se señala.

Representante del PRD, Lic. Federico Staines: ¿Y no se podría tener la información sin todos esos agregados? Simplemente enlistada de quiénes son los que tienen requerimientos con las siglas y la empresa que es la que ha incumplido.

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: Podemos hacer lo siguiente: La base de datos integral implica, por ejemplo, Aguascalientes, 4. Quiere decir que tendríamos 4 estaciones posiblemente o una misma estación con 4 requerimientos y los oficios correspondientes enviados.

Lo que parece que nos está pidiendo la representación de los partidos es un formato de informe, un paso más desagregado, que es nada más los nombres de las estaciones para que pueda facilitarse ese.

Yo le pediría al Secretario Técnico que si podemos generar ese formato, pero no meter todo porque es la cantidad de información que incluso resultaría un poco innecesaria. Y de esta manera atender este tipo de solicitud.

Representante del PRD, Lic. Federico Staines: Ya si hubiera alguna solicitud se pediría la información.

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: Se pediría la información. Con todo gusto.

El representante del Partido del Trabajo.

Representante del Partido del Trabajo, Lic. Jesús Estrada: Buenos días.

Gracias.

Yo quiero hacer dos preguntas. Una al Secretario Técnico, en relación a si ya quedó completamente concluido el monitoreo de los 16 procesos electorales, de por lo menos hasta julio, incluyéndole Yucatán. Es la primera pregunta.

Ya quedó concluido.

Segundo. Escuché que se van a empezar a dar los informes del monitoreo del tiempo ordinario. ¿De cuántos estados? De 18, me parece ¿o de 16?

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: 28

Representante del Partido del Trabajo, Lic. Jesús Estrada: 28 estados.

Lic. Antonio Gamboa: En realidad, perdón, nada más una precisión para que tenga todos los elementos.

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: Permítame un segundo, señor Secretario.

El tema del monitoreo es el punto 6 del orden del día, regresamos al punto 5 para los comentarios que nos hicieron algunos partidos respecto en relación al informe de requerimientos.

¿Preguntaría yo si sobre este informe de requerimientos hubiera algún otro comentario o no? Y si no hubiera yo lo cerraría de esta manera.

En primer lugar se reitera la disposición…

Sigue 5ª. Parte

Inicia 5ª. Parte

... o no, y si no hubiera yo lo cerraría de esta manera.

En primer lugar, se reitera la disposición de las bases de datos que están atrás. En segundo lugar, se hará una revisión específica sobre una estación que mencionó la representante del Partido Verde. En tercer lugar, se modificará el formato de presentación de este informe, para dar un paso más en la desagregación, de manera de que haya información correspondiente a, no nada más el número de requerimientos, sino las estaciones involucradas, tanto de radio como de televisión. Y de entrada, está a su disposición esta información.

Sobre este informe ¿habría algún comentario adicional?

No siendo así, ahora sí pasamos al siguiente punto del orden del día que es el 6, relacionado a los informes del monitoreo.

Retomo lo que había mencionado el Secretario Técnico. En estos informes del monitoreo, yo comenté, dado que estamos a prácticamente tres semanas de que haya, dos semanas y media que haya terminado el proceso de campaña electoral en los estados en donde había elecciones, la responsabilidad de la Dirección Ejecutiva es presentar los monitoreos correspondientes a ya lo que denominamos el período ordinario.

¿Qué nos informa el Secretario Técnico ahora? Que se estarán entregando ya los informes correspondientes a 28 entidades federativas del período ordinario, con los matices que ahora nos comentará el Secretario Técnico.

Yo, antes de darle la palabra a él para estas aclaraciones, haría estos comentarios.

Número uno. Lo que se estarán entregando son los reportes del monitoreo, porque el monitoreo como tal está al aire en sus equipos, y pueden ustedes checarlo diariamente en todas las estaciones del país. Lo que el Secretario nos entrega por primera vez, son 28 informes que sistematizan la información de 28 entidades federativas.

Ahora nos explicará cuáles son las cuatro entidades que faltarían, y las características que tienen los 28 informes que se nos están presentando, para empezar a contestar algunas de las preguntas que preveo del representante del PT.

Entonces señor representante, si no tiene usted inconveniente, le daría la palabra al Secretario Técnico para avanzar en esta presentación, y después haríamos las preguntas que son pertinentes.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, gracias, Consejero Presidente. Simplemente señalar, efectivamente 28 estarán disponibles en cuestión de unos minutos en el portal de informes de monitoreo, y el resto de las entidades, antes del horario de comida estarán publicados.

¿Cuál es la forma de presentación? Por supuesto a partir del formato definido y aprobado por este Comité en cada uno de los casos, con el documento se acompaña de consideraciones a cada caso, explicando algunas consideraciones técnicas inherentes a emisoras, o la falta de la calidad en la señal en algunos otros casos, o posibles incumplimientos en su caso.

Esa es la información a la que hago referencia, independientemente de que se les estará enviando vía electrónica a sus correos, una vez publicados.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Yo creo que podríamos en este tema hacer lo siguiente. Ustedes recibirán ahora esta información. Es la primera vez que se presentan estos formatos.

Recuerdo cuando se empezaron, a principios de este año, a presentar los formatos de las entidades con procesos electorales, hubo muchas aclaraciones que hacer y muchas cosas qué explicar, qué tenían, qué no tenían, que si estas estaciones, que si lo otro.

Yo creo que podemos de una vez prever que, dado que se están entregando hoy estos primeros informes, y tendremos que tener una sesión del Comité hacia el 13 de agosto próximo, una vez que hayamos regresado de vacaciones, abramos en esa sesión un espacio para oír comentarios sobre lo que pueda generar o haber generado dudas o preguntas sobre los informes que se están presentando ahora, de manera de que seguramente habrá muchas preguntas, y volveremos a poner sobre la mesa, de una manera más ordenada, la necesidad de, otra vez, revisar el formato de presentación de los informes que ya, para procesos de campaña, ya tenemos mucha experiencia y sabemos qué necesitan los partidos.

Pero empecemos a pensar qué necesitan los partidos de los reportes de los períodos ordinarios. Y esta primera reflexión podría ayudarnos a resolver para adelante este tipo de situaciones…
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… reportes de los períodos ordinarios. Y esta primera reflexión podría ayudarnos a resolver para adelante este tipo de situaciones.

¿Estarían ustedes de acuerdo con esta posibilidad, más allá de que ahora se estarán presentando los informes que nos dice el Secretario Técnico?

El representante del Partido del Trabajo, por favor.

Representante del PT, Lic. Jesús Estrada: Responderé esa pregunta que hace el Consejero Presidente, pero yo entiendo que los informes van a ser similares a los que se presentaron en la campaña.

Es decir, yo no vería, no le vería yo sentido a hacer cambios cuando por lo menos en nuestro caso presentamos alrededor, no me acuerdo del número de oficios con los reportes específicos que nosotros retomamos de esos reportes que elabora el área respectiva y que para nosotros fue a satisfacción.

Es decir, llegamos a poder, encontramos sólo el 4 por ciento de incumplimiento a satisfacción.

Eso para responder un poco, la respuesta que nos dieron fue un altero así de reportes, de oficios, de requerimientos. Es decir, si se pidiera de todo se llenarían cajas y cajas.

Era para responder un poco lo que dice el Consejero Presidente; va a haber cambios en los reportes, por lo menos a nosotros nos funcionó y nos funcionó bien.

Si alguien tuviera ya en la práctica después de haber retomado cambios, pues los veríamos. Esa era una.

La siguiente, nosotros quisiéramos que se mantuviera la misma calidad de los reportes, en cuanto tratamos nosotros de buscar algunos casos que nos reportaban en los estados, los buscábamos en el banco de datos.

Algunos ahí estaban, otros no; pero encontramos que sí funcionó los reportes de monitoreo, pero queremos preguntar esto, ¿van a ser con la misma periodicidad? ¿Van a tener los mismos, es decir, el mismo alcance, incluso en las estaciones que ya estuvieron en proceso electoral?

Es decir, ¿no se va a bajar esa misma presentación y la periodicidad, o va a tener modificaciones en ese sentido? Porque para el proceso electoral fue específico, pero para los tiempos ordinarios no.

Incluso, durante el proceso electoral no se nos entregaron de tiempos ordinarios más que uno o dos. Esas serían básicamente las preguntas.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Brevemente.

¿A qué tipos de cambio me refiero yo que sería conveniente sistematizar?

Por ejemplo, algún representante de partido, si no me equivoco la representante del PRD nos decía, estamos aglutinando, del Verde, fuera de pauta varias categorías.

Entonces, la propuesta que se había puesto sobre la mesa es si fuera posible desagregar ese fuera de pauta en las diferentes, porque una cosa es fuera de horario, otra cosa es fuera de versión.

Es ese tipo de cosas que profundizarían los reportes actualmente presentados, no en el sentido de disminuir y demás. 

Yo simple y sencillamente quiero dejar abierta esa discusión, de cualquier manera como ustedes saben esos reportes tendrían que ser generados por el consenso de este Comité.

En términos de la periodicidad de la presentación de los informes sí hay una diferencia en relación al período de campaña, porque así lo establece nuestro Reglamento.

Es una diferencia menor, pero es una diferencia. En período de campaña ustedes y nosotros acordamos en el Reglamento que se entregarían los reportes cada ocho días, cada semana.

En período ordinario está previsto que se entreguen cada 15 días, entonces, estamos entregando ahora una primera entrega; estamos a 22.

Creo que podría ser una buena revisión; yo me imagino que hacia el día 13, 14, 15 del mes de agosto estaríamos entregando un segundo paquete ya.

Pero en el camino vayamos revisando, contrasten ustedes si estos informes son tan eficientes como los que se entregaban en campaña; si hay alguna diferencia; si hay algún tipo de problemas o si podemos pensar que para período ordinario tenemos que tener otro tipo de contenidos.

Y eso es lo que yo ofrezco que empecemos a discutir en la sesión correspondiente al 13 de agosto para poder avanzar al respecto.

¿Estaríamos de acuerdo…
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… a discutir en la sesión correspondiente al 13 de agosto para poder avanzar al respecto.

¿Estaríamos de acuerdo?

Con esto terminaríamos el punto relativo a la entrega de informes de monitoreo de conformidad con el Reglamento de Sesiones y el día de hoy el Secretario Técnico nos informe que lo recibiremos.

Si no hubiera más, pasaríamos al siguiente punto del orden día que tiene que ver con asuntos generales en el momento en que entremos al aire y nos informen nuestros técnicos.

Listo. Regresamos al aire.

Estamos en el punto séptimo del orden del día de hoy, se trata del tema de Asuntos Generales y estamos por iniciar el último punto.

Será recuento de acuerdos y como quisiera recordarles a los que nos escuchan a través de Internet, después de esta sesión habrá una sesión especial para atender un requerimiento del Tribunal.

En Asuntos Generales. Consulto a los integrantes del Comité si ¿hay algún asunto general que agendar?

Nada más me ha pedido la palabra para ello el señor Secretario Técnico del Comité, por favor, si no hay más, ¿nos podría informar la temática del asunto general que quiere usted inscribir?

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Se trata nada más de la fecha límite para la entrega de materiales, respecto a la precampaña de Baja California Sur.

Comentarles que de acuerdo al calendario aprobado en el acuerdo correspondiente en este Comité, la fecha límite será el 26 de julio, que no obstante ser período vacacional, habrá una guardia dispuesta en la Dirección Ejecutiva y en las áreas correspondientes para tal efecto, exclusivamente esa guardia, he de precisarlo para el tema de materiales de precampaña para Baja California Sur.

Es decir, no para otros efectos. Período ordinario o demás, para efectos de materiales de período ordinario el límite será mañana, por supuesto, con la intensión de que el personal tome su período vacacional correspondiente, pero la guardia estará dispuesta, insisto, para Baja California Sur con límite al 26 de julio.

Sería cuanto, Presidente.

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: El 26 de julio, si no me equivoco, es el lunes o martes de la semana que entra.

Lic. Antonio Gamboa: El lunes.

Consejero Electoral, Arturo Sánchez: El lunes de la semana que entra.

La información está ahí. Se trata de materiales de precampaña que empiezan a distribuirse y además a transmitirse, si no me equivoco, el 12, el 14 de agosto. Esa es la razón de las fechas.

Desde luego que son bienvenidos los partidos que quieran entregarlos desde antes. Pero la fecha está prevista para ese momento.

Muchas gracias, señor Secretario Técnico.

¿Algún otro asunto general o comentario?

No siendo así, le pido al Secretario Técnico que nos haga un recuento de los acuerdos tomados en esta sesión.

Por favor, Toño.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Me voy a referir exclusivamente a los puntos en donde se estableció un acuerdo correspondiente.

En el caso del punto 4, Relación y Seguimiento de acuerdos, se estableció el compromiso de entregar o distribuir el día de hoy el informe solicitado por el representante del Poder Legislativo del Partidos de la Revolución Democrática, en el sentido de la transmisión de los partidos del futbol, correspondientes al mundial. El informe correspondiente será distribuido el día de hoy y el resto de los puntos está en proceso de elaboración conforme a sus tiempos.

En cuanto al informe presentado en el punto 5, simplemente establecer la revisión que solicitó la representante del Partido Verde Ecologista de México, se le informará, no tan solo a ella, a todos los integrantes del Comité.

Y el acceso a las bases de datos cuando así se requiera, por supuesto, en el formato de presentación en los sucesivos informes correspondientes a este punto, se estarán incorporando las estaciones involucradas.

Y respecto a la entrega de los informes de monitoreo correspondiente al punto 6, simplemente establecer como un punto…
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... de los informes de monitoreo correspondiente al punto 6, simplemente establecer como un punto a analizar en lo sucesivo, en su caso, la revisión de los formatos correspondientes. Sería cuanto, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias. El representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, por favor, Javier.

Representante del Poder Legislativo del PRD: Gracias, nada más una consulta.

El asunto del Reglamento, y es porque ya vamos a discutir regresando de vacaciones, ¿ya hay algo para ir echando una revisada?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Sí, entiendo que se circuló una versión con las propuestas que integramos de algunos comentarios recibidos de diferentes actores, y que además, esa versión tenía una versión que contrastaba la versión anterior con la nueva, pero hay que verificar que la haya recibido la representación del Partido de la Revolución Democrática, y que se la lleve de vacaciones, para estudiarla con mucho detenimiento.

Representante del Partido Nueva Alianza, C. María de Lourdes: Y que también me lo pueden enviar.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Perfecto, sí. Entiendo que fue enviada, pero si hay alguna duda, por favor, señor Secretario, quienes necesiten una versión nueva o un reenvío de la versión, con mucho gusto, que es el objetivo de la reunión del 13 de agosto.

¿Algún otro tema?

Viernes 16 se envió este documento.

Si no hubiere más, damos por concluida esta sesión ordinaria del Comité de Radio y Televisión.

Conclusión de la sesión
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