Versión estenográfica de la Quinta Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en la sala de juntas del mezzanine del edificio de Acoxpa.

México, D.F., 31 de mayo de 2010

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Bienvenidos a la Quinta Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión, hoy 31 de mayo, siendo las 13 horas con 10 minutos daríamos inicio a esta sesión. Nos encontramos ya al aire, así que envío un saludo a todos quienes nos siguen a través de los canales que nos permiten comunicarnos, y de los acontecimientos de este Comité.

Le pediría al Secretario Técnico que verifique si hay quórum, en el entendido de que están presentes los representantes del Partido Acción Nacional, el Verde Ecologista de México y Convergencia, además de las representaciones del Poder Legislativo del Revolucionario Institucional, también Convergencia y el Partido Nueva Alianza y el Verde Ecologista de México.

Está presente también el Consejero Virgilio Andrade, el Secretario Técnico y un servidor.

Lic. Antonio Gamboa: Consejero Presidente, muy buenas tardes a todos. Para efectos de esta sesión sí hay quórum.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Perfecto, entonces está a consideración de ustedes el orden del día, que consta de diez puntos, inclusive el que ya pasamos del quórum, y la propia aprobación del orden del día. ¿Algún comentario sobre el mismo?

No habiendo más, señor Consejero, daríamos po r aprobado el orden del día, y pasaríamos a la discusión y en su caso, aprobación del acta correspondiente a la tercera sesión extraordinaria que se celebró los días 14 y 18 de mayo de 2010. Señor Secretario.

Lic. Antonio Gamboa: El acta correspondiente fue circulada entre los integrantes; hasta el momento no se cuenta con observaciones, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: En el entendido de que yo daría una semana, esta semana, por si hubiera algún detalle del acta, y habiendo aclarado la filiación partidista y el nombre del representante del PRD que estaba equivocado en las actas anteriores, daríamos por aprobada esta acta, en espera de sus comentarios menores. ¿Algún comentario?

Ha quedado aprobada, y pasaríamos al punto 5 del orden del día, que es la presentación y en su caso aprobación del catálogo de estaciones de radio. Perdón, estoy brincando el punto 4, que es la relación de seguimientos y acuerdos del Comité de Radio y Televisión. El Secretario Técnico.

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente. En este reporte, en esta relación se da cuenta de tres que están en proceso de elaboración, uno de los cuales, precisamente para efectos de esta sesión se está distribuyendo, y que es el que está vinculado a una solicitud efectuada en la tercera sesión ordinaria de este Comité, identificada con el número 27, y que se hace consistir en una solicitud del representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática, referente a la posibilidad de pautar en televisión restringida.

Se está distribuyendo una nota al respecto conforme a la normatividad correspondiente.

El otro par de solicitudes, identificada con el número 26 y la identificada con el número 29, ambas correspondientes a esa sesión ordinaria, están en proceso de elaboración.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias. ¿Algún comentario sobre este informe?

No siendo así, lo damos por recibido y pasamos al siguiente punto del orden del día, que tiene que ver ahora sí, con la presentación y en su caso aprobación del catálogo de estaciones de radio y canales de televisión que participarán en la cobertura del proceso electoral para la elección de gobernador de 2011, en el estado de Guerrero, y para dar cumplimiento al artículo 62, párrafo 5 del COFIPE.

Como ustedes saben, el proceso electoral de Guerrero empezará próximamente. Hay una selección de 50 estaciones de radio y 22 canales de televisión que están descritos en el catálogo propio.

Si no me equivoco, como veremos en el punto más adelante, la precampaña empezará el 25 de agosto, y estamos más que en buen tiempo para poder realizar todos los trámites correspondientes, siempre y cuando en verdad en efecto se mantengan las fuerzas participando como están hasta ahora.

Seguramente entraremos en la dinámica propia cuando se presenten los registros, si se presentan, de coaliciones. Pero en todo caso, éste sería el catálogo de estaciones que estaría vigente en Guerrero. Está a su consideración.

Se desprende del catálogo general que tenemos, en consecuencia, no creo que haya mayor problemática. Si no hubiera comentarios, quisiera comentar también que desde el principio de la sesión estaba presente el representante del PT, y se incorpora ahora el representante del Partido Revolucionario Institucional…
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… el representante del PT, y se incorpora ahora el representante del Partido Revolucionario Institucional.

¿Hay consenso para dar por aprobado este catálogo que irá al Consejo General?

Siendo así, queda aprobado.

Y pasaríamos ahora al punto 6 del orden del día, que es discusión y, en su caso, aprobación ahora del Proyecto de Acuerdo, por el que se aprueban el modelo de pauta y las pautas específicas para el mismo estado de Guerrero, en el caso de las precampañas.

Solamente menciono que en el caso de Guerrero, por la situación particular que tiene el calendario electoral en ese estado, solamente se elegirá gobernador en este proceso electoral, el proceso electoral local de hecho ya inició el 15 de mayo pasado.

Rápidamente fuimos informados de el acceso de los medios de comunicación de los partidos, el plazo de la precampaña que tendría vigencia con estas pautas sería del 25 de agosto al 14 de septiembre, son 21 días, no hay ningún partido político local y todos los partidos políticos nacionales tienen el 2 por ciento mínimo para participar como una fuerza independiente en el estado.

Como ustedes saben, son promocionales de 30 segundos y al fecha límite para  la recepción y entrega de materiales a efecto de iniciar las transmisiones es el 10 de agosto.  O sea, que tenemos suficiente tiempo para que cada uno de los partidos haga los trámites correspondientes y poder iniciar la entrega de los materiales para que el 10 de agosto se haya cumplido esa notificación.

Sin embargo, la entrega de las pautas se hará el 28 de julio para tener los 20 días hábiles que marca nuestra norma para hacerlo.

Está a su consideración este Proyecto de Acuerdo.

El Secretario Técnico. Por favor, Toño.

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente.

Únicamente una precisión.  En el Proyecto de Acuerdo, en el antecedente 8, dado que se establece que en sesión celebrada del 29 de enero de 2009, el Consejo General del Instituto Electoral del estado de Guerrero, aprobó el acuerdo mediante el cual nos propone la pauta correspondiente para esta elección.

En realidad se trata nada más de corregir el año correspondiente, que corresponde al mes de enero de este año.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muy bien, una pequeña errata en el antecedente 8 y supongo que no generara mayor problema.

¿Algún comentario?

Bien, pues entonces considero que hay el consenso debido para aprobar este Proyecto de Acuerdo y quedan aprobadas entonces el modelo de pautas y las pautas específicas para la precampaña, en el caso de Guerrero.

Pasaríamos entonces al punto 7 del orden del día, que tiene qué ver con el informe que presenta el Secretario Técnico en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 58 del Reglamento, respecto de los incumplimientos a los pautados.

Por ser tema reservado, pediría a nuestros técnicos que en este momento saliéramos del aire y continuáramos en el punto final de  Asuntos Generales.

Ha quedado así y le doy la bienvenida al representante del Partido de la Revolución Democrática y al representante del Poder Legislativo también, del Partido de la Revolución Democrática.

Pasamos entonces al punto 7 del orden del día, en donde el Secretario Técnico nos rendirá el informe correspondiente.

Por favor, Toño.

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente.

El informe correspondiente se está distribuyendo en este momento para efecto de contar con la mayor actualización posible.

El número de requerimientos efectuados en entidades con proceso electoral durante el presente año asciende a un total  de 574 distribuidos de la siguiente manera: 532 para emisoras de radio y 42 para televisión.

También están incluyendo algunas emisoras que corresponde a los requerimientos que se  han efectuado tratándose de omisiones en entidades que no tienen proceso electoral este año y que ascienden a un total de 177 distribuidos en 163 de radio y 14 de televisión.

Por supuesto, los datos que acabo de identificar se encuentran plasmados en el reporte correspondiente, cada uno de estos requerimientos atiende a un número de promocionales omitidos por emisora específicamente en cada una de esas entidades.

Sería lo que corresponde a este punto, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias.

Entiendo que esta información está actualizada…
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Entiendo que esta información está actualizada a ¿la semana pasada?

Lic. Antonio Gamboa: Al viernes pasado.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Al viernes pasado que era 28 de mayo. ¿Algún comentario?

El representante del Partido del Trabajo por favor, Jesús.

Representante del PT, C. Jesús Sesma: Para preguntar cómo andan los requerimientos de Televisión Azteca, si ya se cobraron las deudas de Televisión Azteca, y gracias a estos requerimientos ya se ha establecido mejor la transmisión de Televisión Azteca, o sigue igual. Eso es.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias. En el caso de TV Azteca, como ustedes saben, la televisora acudió al Tribunal para argumentar sobre la posible red reindividualización de la sanción que se puso. El Consejo General ya lo aprobó, y no quedan más que dos caminos, una de dos, o la televisora se allana a la resolución del Consejo, o acude al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Si se allana, esperaríamos los quince días que marca nuestra norma para recibir el pago correspondiente y si no fuera el caso, la Secretaría de Hacienda se encargaría de lo mismo. Eso no ha ocurrido todavía.

Si va al Tribunal, esperaremos la resolución del Tribunal para que nuestra resolución quede firme, y entonces seguir el mismo procedimiento, pero estamos dentro de los tiempos todavía en el que iríamos en esa dirección.

No sé si hubiera algún otro comentario.

Entonces damos por recibido este informe, y pasaríamos al punto 8 del orden del día, que tiene que ver con la entrega de los informes del monitoreo que como ustedes saben, semanalmente nos envía el Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos, de conformidad con el Reglamento de Sesiones del Comité.

Ustedes lo recibieron en tiempo y forma. No sé si hubiera algún comentario al respecto.

No siendo así, mantenemos la recepción de estos documentos, y le pediría a nuestros técnicos volviéramos al aire para poder entrar al tema 9 de asuntos generales.

Bienvenidos otra vez a la parte final de esta sesión ordinaria del Comité de Radio y Televisión, su quinta sesión, y estaríamos entrando al punto de asuntos generales, y le preguntaría a los integrantes del Comité si tienen algún asunto general que apuntar.

Hay un asunto por parte del representante del PRD, y anuncio un asunto general por mi parte. Muchas gracias. Por favor, Fer.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Gracias, muy buenas tardes.

Es sobre el tema del cronograma de Reforma al Reglamento de Radio y Televisión, estamos hoy concluyendo el mes de mayo, y de acuerdo al cronograma, el Anteproyecto de esta Reforma al Reglamento estaba previsto para la segunda semana de mayo. Yo entiendo que ahí se amplió el plazo para hacer observaciones, pero aun así, me parece que estaríamos quemando un mes dentro de este cronograma.

Yo preguntaría si vamos a, va a haber alguna adecuación y cuándo sería esta elaboración del anteproyecto de Reforma al Reglamento que va de la cuarta semana del mes de abril, si habría alguna adecuación, o si tendríamos alguna fecha prevista para conocer acá el primer anteproyecto. Gracias.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muchas gracias. Me permitiría contestar a la inquietud. Es muy sencillo.

En efecto, con el retraso que usted menciona, yo me comprometería a que a más tardar, este jueves tener la nueva versión sobre la cual ya tendríamos la siguiente reunión, y con el Secretario Técnico y los señores Consejeros integrantes del Comité, fijaríamos una sesión de discusión de este Reglamento durante las próximas dos semanas…
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… de este Reglamento durante las próximas dos semanas.

Bien, pasamos al último punto de asuntos generales.

Les quiero comentar esta problemática y solicitar una determinación al respecto.

Estamos teniendo en el caso de estaciones que transmiten en Baja California, un problema por el tiempo que se requiere para traducir los spots de ustedes.

La verificación por el perito correspondiente y el consentimiento de sus representantes en su mismo estado en cuatro estaciones nada más, que transmiten mayoritaria en inglés y hacia nuestra población en Estados Unidos.

El problema es muy sencillo. El número de versiones que tienen qué traducir se ha multiplicado mucho, porque ustedes han sido muy imaginativos con el número de spots que han ido cambiando en estas estaciones.

Se trata solamente de cuatro estaciones y quisiera preguntar: ¿si pudiéramos hacer un calendario específico del número, un  número acotado de spots que solamente en esas estaciones se mantendrían, de manera de que pudiéramos tener el tiempo suficiente para la traducción que suban al aire y que estén presentes, sin que las radiodifusoras estén incurriendo en el otro aspecto, que es el que no nos gusta, que es la omisión de las transmisiones?

Yo prefiero tener menos versiones, pero puntualmente transmitidas, que muchas versiones y por diferentes razones no están saliendo al aire.

El otro comentario en el mismo sentido, tendría qué ver que estas estaciones tienen qué traducir en un espacio similar de 20 segundos y eso no siempre es tan fácil de lograr.

Entonces el problema no es hacerlo, el problema es el tiempo que se requiere para sustituir a tiempo y que los spots estén al aire.

Son solamente cuatro estaciones en Baja California y mi propuesta sería la siguiente: Que el Secretario Técnico del Comité hablara con ustedes y revisáramos el número de versiones que ustedes quieren mantener durante los  30 días que sobran de campaña  en el estado de Baja California y si fuera conveniente acotar en esas estaciones a los números que ustedes nos permitan proponer y en lugar de hacer 57 traducciones, que son las que están haciendo ahora, las reduzcamos a las que cada partido requiera en un número estándar, de manera que no generemos omisiones en las transmisiones, sino simple y sencillamente agilidad en la transmisión.

Sería mi propuesta.

Para lo cual entonces le pediría al Secretario Técnico que se entrevistar con ustedes a la brevedad para determinar cuáles spots y en qué calidad podrían ser traducidos.

¿Estaríamos de acuerdo con esta propuesta?

El representante del Partido Revolucionario Institucional.

Representante del PRI: ¿Quiere decir que de los spots que propongamos cada uno  es preferible hacer una selección que nosotros mismos diríamos: estos son los que nos interesa su traducción?  ¿Esa es la propuesta?

Consejero Electoral Arturo Sánchez: La propuesta sería que en estas cuatro estaciones nada más hiciéramos un calendario específico de los spots que ustedes transmitirían durante los 30 días de campaña que restan tratando de que fueran el menor número de las versiones posibles para agilizar el trámite con un calendario bien establecido de traducción y de verificación por parte de sus representantes en Baja California.

Si los mantenemos como estamos ahora, lo que está ocurriendo es que la traducción  de 57 versiones distintas nos genera un retraso en las estaciones por no tener la versatilidad para traducir y poner al aire en los tiempos que marca la ley.

Eso ha generado que se retrasen y que haya omisiones de transmisión.

Entonces para facilitar en esta solamente cuatro estaciones, haríamos un calendario en particular.

Sería todo.

Representante del PRI: En principio yo no tendría una objeción, entiendo las cuestiones estrictamente práctico y sí entiendo que es preferible que los partidos seleccionemos los que consideremos de mayor importancia para que puedan ser transmitidos.

Pero tampoco se me hace que sea imposible porque el spot dura 30 segundos, en 30 segundos pueden ser 50 palabras y  tres, cuatro, cinco traductores se los pueden hacer en un día…
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… pueden ser 50 palabras y  tres, cuatro, cinco traductores se los pueden hacer en un día.

Entiendo también el problema de la burocracia y de las cosas administrativas.

Allá por Tijuana no tienen muchas dificultades, tienen mucho más recursos que en otros muchos lugares. Nada más me gustaría de todas maneras que se tomara en cuenta algo que ahí en el pleistocenio superior tuvimos una discusión al respecto de esto hace dos, tres años, en donde se trató, y yo pedí que se consultara un artículo de la Ley Federal de Radio y Televisión en el cual, las radiodifusoras que transmiten en inglés, tienen la obligación de traducir de inmediato a nuestro idioma.

Como muchas de esas cosas se quedó en el aire. Se discutió, hubo puntos de vista, opiniones, pero yo no recuerdo que se haya tomado un acuerdo; pero al margen del acuerdo, está lo que la norma marca en la Ley Federal de Radio y Televisión.

Con todo, si los compañeros de los partidos están de acuerdo en que por bien de la difusión de los mensajes de los partidos se llegue a eso, nomás que quede a salvo que la obligación correspondería a las difusoras, hacer la traducción de inmediato.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Tiene usted toda la razón. No nada más atendimos a esa recomendación de usted, sino que se incluyó en el Reglamento de Radio y Televisión en materia electoral, el artículo 54 que justo hace referencia a esta situación, en donde se establece que las estaciones de radio y televisión que cuenten con autorización de la Secretaría de Gobernación para transmitir en un idioma distinto al nacional, no cualquiera, sino las que acreditan tener esta autorización, podrán traducir con cargo a su presupuesto, este es el punto que no está a discusión, los mensajes o programas mensuales de los partidos políticos y autoridades electorales que deban transmitirse.

El asunto es el siguiente. La traducción, como se trata de partidos políticos, deberá realizarse de manera literal, y por un perito legalmente autorizado por el Poder Judicial de la entidad de que se trate. Esto es lo que nos mete en un esquema burocrático, que alenta las cosas.

Yo prefiero ahora, a 30 días de la elección, acelerar no tanto en que no cumplan este requisito, sino en que el trabajo que se tenga que realizar, mantenga los spots de los partidos al aire, esa es la orientación, y sí, hacernos cargo de que tendrán que estar listos para otros procesos y hacer sus propias previsiones para cumplir estrictamente este artículo de la ley.

Si no hubiera más, le pediría al Secretario Técnico entrar al último punto del orden del día, que es el recuento de acuerdos tomados en esta sesión.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Respecto al puno 5 de esta sesión, quedó aprobado el catálogo, por consiguiente, el Consejo General está en aptitud de aprobar, ordenar su publicación, y esto se realizará en la primera sesión que exista programada para tal efecto, siempre y cuando los tiempos de calendario nos dé para ello.

Respecto al punto 6, quedó aprobado el Proyecto de Acuerdo respecto a la aprobación del modelo de pauta y pautas específicas para la transmisión de mensajes para el período de precampaña en la elección de Gobernador en el estado de Guerrero, con la precisión correspondiente en el antecedente octavo, quedó presentado el informe correspondiente al estado que guardan los requerimientos del punto séptimo.

De igual manera, los informes de monitoreo del punto octavo.

Y en asuntos generales se abordaron dos puntos, uno de los cuales es acelerar los trabajos correspondientes a la reforma al reglamento conforme a fechas que deberán ser ajustadas a la brevedad.

Y el último punto, se instruye al Secretario Técnico con la finalidad de establecer un calendario específico a efecto de que en cuatro emisoras de Baja California se tomen las medidas correspondientes, a efecto de garantizar la transmisión de promocionales de partidos políticos…
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…a efecto de garantizar la transmisión de promocionales de partidos políticos en un número de versiones que permita agilizar este procedimiento establecido en el Reglamento de Radio y Televisión.

Es cuanto, Presidente.

Consejero Electoral Arturo Sánchez: Muy bien.

Si  no hubiera más comentarios, entonces daríamos por levantada la sesión.

Agradezco su presencia y estaríamos para la siguiente.

Muchas gracias señores por su atención.

Conclusión de la sesión
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