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México, D. F., 01 de mayo de 2011. 

Versión estenográfica de la Octava Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, efectuada en el Salón de Usos Múltiples. 
Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Estamos dando inicio a la Octava Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión. 

Agradezco a los participantes, a los que todavía nos acompañan. 

Le pediría al Secretario si pudiera registrar el quórum.

Lic. Alfredo Ríos: Con mucho gusto, Consejero Presidente. 

Le informo que tenemos quórum para sesionar.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. 

Se declara la existencia del quórum legal.

El siguiente punto es la aprobación del orden del día, se consulta si hay alguna observación al orden del día, por parte del representante del PRD. 

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Sí, gracias.

En un oficio que envíe el día de ayer a raíz de la convocatoria, solicité tanto el tema del reglamento a radio y televisión, como un tema relacionado con el de esta sesión especial, solicité que se incluyera el proyecto de acuerdo de este Comité de Radio y Televisión, por el que se aprueba la modificación de los catálogos de estaciones de radio y canales de televisión que participarán en la cobertura para la transmisión de los programas y mensajes de los partidos políticos nacionales y locales durante el segundo semestre de 2011.

Concretamente la propuesta es de que modifiquemos los catálogos para efecto de eliminar la clasificación de pauta, bloqueo, programación y formato de material de los catálogos, a efecto de su actualización y, en su defecto, también establezcamos el tiempo como se ha hecho en las elecciones locales del Estado de México, Nayarit y Coahuila, un tiempo perentorio para que las emisoras que habían notificado este tema de bloque, la imposibilidad de bloquear, se establezca un plazo para que al igual que se ha hecho en otros acuerdos, se establezca la obligación de cumplir con la pauta ordinaria.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien, muchas gracias. 

Entiendo que lo que está listado en el orden del día es el proyecto que ya se había solicitado se incorporara, ¿estamos de acuerdo? Ese proyecto está propuesto, estamos en la orden del día. 

¿Quisiera añadir algún otro punto?

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: No tengo acuerdo al respecto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: ¿Cuál sería el desacuerdo, qué es lo que quisiera proponer?

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Un acuerdo al respecto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: ¿Un acuerdo alterno a éste? 

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Un acuerdo sobre este tema de la modificación a los catálogos. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Tiene la palabra el Consejero Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Estamos discutiendo el orden del día de la sesión de hoy. 

La propuesta, el planteamiento de propuesta que se hace, hasta donde yo entiendo, es que se incluya un punto en este momento que se refiera a los catálogos de cobertura que se tienen en el país 

Yo, lo que solicitaría es que teniendo y estando de acuerdo en que es necesario que esta discusión se dé en el seno del Comité y no estando hoy la información que se requiere para ese debate, no advertiría, respetuosamente, el propósito para que listemos ese punto en el orden del día aquí, pero sí creo que tenemos que llamar desde el Comité a una discusión sobre el tema de los catálogos, sobre su actualidad de cara al proceso electoral y que podría ser parte de los compromisos que se asuman en relación a las sesiones venideras en torno a este tema. 

Yo propondría que fuésemos, en el orden del día que originalmente fue circulado no incluyésemos, sobre todo tratándose de una comisión especial, un elemento adicional y que simplemente sí consignáramos la solicitud que ha habido en relación al tema de los catálogos para poder ser atendida a la brevedad, y cuando digo a la brevedad me quiero referir al tiempo que nos demos para circular un documento sobre este tema, con las preocupaciones que han sido expresadas por parte del Partido de la Revolución Democrática, incluido ya en un oficio, Presidente. 

Si están de acuerdo ese podría ser un mecanismo para solventar y atender de una vez el tema de la pauta que hoy tenemos que aprobar. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Sí, yo coincido con el Consejero Figueroa, no hay condiciones para hacerlo en este momento, incluso en el oficio que yo mismo respondí…
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…de la falta que hoy tenemos que aprobar.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Sí, yo coincido con el Consejero Figueroa, no hay condiciones para hacerlo en este momento.

Incluso en el oficio que yo mismo respondí, señalaba que no contábamos con esa información. 

Entiendo que el PRD lo quiere reiterar en esta discusión del orden  del día, pero toda vez que yo comparto el punto de vista del Consejero Figueroa, lo que haríamos sería proponer que se vote el orden  del día en los términos en los que está, no sin señalar que yo no tengo inconveniente que sea un tema que se aborde en los asuntos posteriores en algún otro espacio.

Tiene la palabra el representante del PRD.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Perdón, nada más para una réplica breve.

Relacionado con el tema de esta sesión especial, es el tema de los catálogos.

¿Por qué la preocupación de este tema de revisar y actualizar los catálogos? Porque estamos por aprobar una pauta de seis meses. Seis meses que termina esta pauta un poco antes de iniciar el Proceso Electoral.

O sea, nosotros lo que tendríamos que hacer, siendo congruentes con lo que hemos ido resolviendo con otras entidades federativas donde se ha establecido la obligación de pautar en aquellas emisoras que habían notificado su imposibilidad de bloquear.

Nosotros tendríamos que establecer un plazo también para dar certeza, que me parece que opera para esta pauta que estamos por aprobar de seis meses.

Mi propuesta es que establezcamos el compromiso de poder revisar esta pauta para estos efectos. Esta pauta que hoy aprobamos de seis meses, pudiéramos revisarla en el aspecto del catálogo, ¿para qué? Para que pudiera aplicar antes del mes de diciembre que inician las precampañas.

Que los partidos tengamos la posibilidad de tiempos ordinarios de poder estar diferenciando y transmitiendo materiales distintos.

Quiero decirles que este tema lo estamos padeciendo hoy los partidos, en esta pauta que está pro aprobarse, de que no podemos diferenciar materiales en ciertas entidades federativas y en ciertas concesiones que operan en los estados.

Tenemos, por ejemplo, en el Estado de México, recientemente antes de que iniciara el Proceso Electoral, nos encontramos con la sorpresa de que no había bloqueo, pero además tenemos otra figura que le llaman “afiliante”, donde tampoco se bloquea.

Donde también en concesiones del Estado de México, incluso, ahora en estos momentos o en los momentos de tiempos ordinarios, una vez que termine el Estado de México, simplemente se nos niega una pauta particular para el Estado de México, para las concesiones que abarcan esa entidad federativa, incluso, por fenómenos como este de afiliante.

Que me parece que es un tema que habría que revisar, desde luego, en el Reglamento de Radio y Televisión. Pero me parece que ahora tampoco existe el impedimento una vez vencido el asunto de la obligación que tienen todas las concesiones de pautar los promocionales del IFE.

En estos seis meses para nosotros implica no poder hacer pauta diferenciada en algunas emisoras. Por eso creo que siendo congruentes con lo que hemos venido estableciendo es establecer un término perentorio para que pudiéramos hacer la pauta los partidos libremente, como lo habíamos venido haciendo, incluso con miras a la Elección Federal.

Si ustedes ven mi propuesta es que con certeza a los sujetos obligados les establezcamos un plazo perentorio en este sentido de congruencia, para efecto de cumplir con las pautas.

Y me parece que todo eso implicaría el compromiso de revisar esta pauta semestral en el momento que revisemos el catálogo y lo actualicemos en los términos que estoy solicitando y que se ha venido realizando.

Esa sería la propuesta.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Tiene la palabra el Consejero, perdón, el representante del Poder Legislativo del PRD.

Representante del Poder Legislativo del PRD: Gracias.

Aunado a lo que acaba de decir el representante de mi partido, yo creo que sería importante dejar un espacio.

Tengo claro que hoy se tiene que aprobar para el segundo semestre, pero estamos y acabamos de discutir un tiempo para el reglamento y ese reglamento puede llevar algunas modificaciones.

Por lo tanto, habría un espacio para desde el cambio de materiales, en algún momento dado, hasta para otras cosas que se dejara abierto dentro del acuerdo para la pauta.

Después del ejemplo que tuvimos en Nayarit, yo lo solicitaría desde este momento antes de aprobar la pauta. 

Que se considere que todavía falta un mes para aprobar el nuevo reglamento y que podría entrar en funciones.

Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Tiene la palabra…
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…el nuevo Reglamento y que podría entrar en funciones.
Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Gracias.

Tiene la palabra el Consejero Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: A ver, entiendo que ya estamos en la discusión de fondo del documento.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Estamos en el orden del día.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Ya lo sé, pero quiero decir, si están haciendo expresiones que tendrían que ver ya con impactos al documento propiamente.

No me quiero adelantar a esa discusión pero yo lo que preciso es que mi posición será perfectamente armónica con las propuestas que se han formulado respecto de la solicitud de revisar esta pauta en el marco de la revisión del catálogo o de otros aspectos vinculados con el Comité, pero evidentemente que en este momento se requiere su aprobación y se puede incluso, me parece, consignar en la discusión concreta, que se atenderá esta solicitud y que se hará la revisión correspondiente.

Y, en su caso, si así se determina, se traerá nuevamente al seno del Comité con el propósito de que se exprese y se modifique la pauta correspondiente en los términos en los que se ha solicitado.

Yo creo que eso ya es parte de la discusión de fondo, Presidente.

Por ello propondría que aprobáramos el orden del día, si nos permiten y entonces sí entramos al fondo de este asunto y le incorporamos estas solicitudes que darían certeza porque se votarán respecto del planteamiento hecho por la representación del Partido de la Revolución Democrática y por el representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática. Hasta donde recuerdo.
Si le parece bien.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien.

Pasemos a la aprobación del orden del día, en los términos que han sido establecidos.

Lic. Alfredo Ríos: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación del orden del día.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Es aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Pasaríamos al punto tercero, que es el proyecto del Comité por el que se aprueban los modelos de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los programas y mensajes de los partidos políticos nacionales y locales durante el segundo semestre de 2011.

Antes de pasar a esto, que yo creo que ya se ha abordado de alguna manera.

Yo lo que quiero decir es que la intención de la Dirección Ejecutiva y de la propia Presidencia y lo comparte el Consejero Figueroa, es pasar a esta aprobación por los mismos plazos que ustedes saben son vigentes.

Es decir, está en la garantía de los propios partidos políticos que llevemos a cabo esta aprobación y evidentemente si eventualmente hay una revisión de la pauta y todas las solicitudes que se han hecho, bueno, ese es un asunto que tendrá que atenderse.

Pero en este momento tenemos que aprobar esto a efecto de generar la garantía jurídica para los partidos y los propios concesionarios.

Ese sería mi único comentario.

El representante del PRD.

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Yo no tendría empacho en que se apruebe en términos generales este acuerdo, digo, para efecto de dar cumplimiento a la ley y garantizar los tiempos.

Pero reiteraría mi solicitud.

Nosotros estamos aprobando una pauta de duración de seis meses previo al inicio del proceso electoral y esta pauta la estamos aprobando en el marco de un catálogo de emisoras no actualizado. Ese es nuestro problema.

O sea, traemos un catálogo y lo diría, no es congruente con las pautas que hemos venido aprobando a partir de hace un par de meses.

Venimos aprobando las pautas de los procesos electorales locales, después del debate del Estado de México, Baja California Sur sobre el tema de la obligación de los sujetos obligados de pautar, ¿verdad? el tema del no bloqueo.

Y lo congruente es que en esta ocasión, revisando una pauta de tiempo ordinario es la modificación a los catálogos, dando a los sujetos obligados certeza sobre este criterio que ya es firme.
Porque desde luego a mí me correspondería, como partido, solicitar que se aplique ya el criterio pero tengo el defecto de este catálogo no aprobado y no cierto para los sujetos obligados.

Por eso a mí me parece que no es un tema solamente de solicitud, sino de certeza para los sujetos obligados, para el modelo y para las modificaciones y los criterios que se han venido precisando.

Yo propondría que se apruebe en términos generales y que sujetemos esta aplicación de esta pauta a las modificaciones que tengamos de la actualización del catálogo y como ya anotaba también Javier González, en el tema de lo que pudiera afectar la reforma al Reglamento, que pudiera aplicarse en esta pauta y pudiéramos hacer las modificaciones pertinentes.

Ese sería…
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…en esta pauta, y pudiéramos hacer las modificaciones pertinentes. 

Esa sería mi propuesta concreta.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: A mí me ha quedado muy clara el planteamiento, entiendo la preocupación, y como son actos de futuro, tendremos que atenderlos por supuesto, pero en los actos de presente tendremos que votar el proyecto, que es lo que decía el representante del PRD, que él conciente que se apruebe bajo estas condiciones, pero tomamos nota de todo lo otro. Al tomar nota no le gustaba a nadie.

Ayúdenme a encontrar un mejor, hacemos el compromiso de que lo vamos a revisar ¿ok?

Tiene la palabra, me pidió también el representante del PT.

Representante del PT, Lic. Jesús Estrada: Como dice el corrido, “la última y nos vamos”.

Después de haber visto el caso de la elección del estado de México, nosotros estamos convencidos en el PT de que el catálogo no está actualizado. Nos resulta extraño que se aprueben esta semana.

Me parece extraño que se hayan aprobado en esta mesa estaciones de una entidad, por el simple hecho de que su oficina está en otra entidad, pero transmiten en esta entidad; es decir, nosotros también estamos a favor de aprobar en términos generales este catálogo, pero también pedimos que se haga un espacio para revisar los mapas de cobertura, que ya incluso tratamos de demostrar que están mal hechos.

Entonces, ¿cómo vamos a aprobar un catálogo que se basa en mapas de cobertura que están mal hechos? No sabemos ni cómo los hicieron, ni quiénes los hicieron, ni qué vigencia tienen.

Entonces aprobamos en términos generales, pero con la petición de que se revisen los mapas de cobertura.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. Yo acompaño esa reacción de la revisión de mapas de cobertura, hagámoslo en otro momento, no lo podemos hacer en este preciso momento; si quieren hoy a las once de la noche empezamos.

Tiene la palabra Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: A ver, estamos aprobando un modelo de pautas, no un catálogo, primero. Entonces yo lo que propongo muy claramente, nada más para que no haya dudas.

Podemos establecer que por causas supervenientes se podrá revisar y modificar el modelo de pautas juntos si eso tiene que ver con el compromiso que se ha asumido aquí, de tener una discusión sobre el tema de los catálogos que tiene que ver con el asunto del área correspondiente y a todos nos da certeza, respecto de que, por cualquier causa de este orden, si la Dirección no tiene inconveniente, en términos de que tengamos algún tipo de dificultad respecto a esta expresión, queda eso consignado y por lo tanto, la preocupación recogida y puesta de manifiesto.

Me parece que esa es una manera adecuada de aprobar este proyecto en esos términos y con esta precisión, que además de suyo es conocida, porque puede desde luego, emplearse este recurso diciéndolo o no diciéndolo; pero queda absolutamente consignado mejor diciéndolo, punto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Si les parece bien, yo creo que estaríamos en el momento de votar ya este proyecto, tomamos nota, bueno tomamos nota eso ya está prohibido.

Hacemos el compromiso de revisar a este proceso de revisión y obviamente, hacemos un llamado a la Dirección Ejecutiva, a efecto de que acelere esos trabajos.

El Consejero Figueroa quiere hacer un último comentario.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Sí, unas observaciones de forma en realidad, el antecedente “es importante referir el acuerdo del Comité de Radio y Televisión 043/2010, que hace referencia en el apartado, que fue aprobado en la quinta sesión extraordinaria del Comité de Radio y televisión, llevada a cabo el 17 de noviembre de 2010, incluir el antecedente cuatro, una modificación vinculada a la forma, y en el considerando sexto.

Con estas modificaciones que entrego ahora por escrito solicito se incluyan en la votación que habrá lugar en unos momentos, Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. Haremos el engrose correspondiente, me parece bien toda la modificación de forma. Pásese a la votación.

Lic. Alfredo Ríos: Con mucho gusto, Consejero Presidente.
Se consulta a los integrantes…
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...se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, por el que se aprueban los modelos de distribución de las pautas para la transmisión en radio y televisión de los programas y mensajes de los partidos políticos nacionales y locales durante el segundo semestre de 2011, con las observaciones señaladas por el Consejero Figueroa, de fondo y forma. 

Los que estén a favor. 

Es aprobado, Consejero Presidente. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Tomes el recuento de acuerdos.

Lic. Alfredo Ríos: Con mucho gusto.

Le informo que el acuerdo aprobado en esta sesión especial, corresponde precisamente al acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, por el que se aprueban los modelos de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los programas y mensajes de los partidos políticos nacionales y locales durante el segundo semestre de 2011.

Es cuanto. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: El representante del Partido de la Revolución Democrática quiere decir algo. 

Representante del PRD, C. Fernando Vargas: Gracias. 

Dentro de los compromisos está anotado, que se anote, por favor, el de actualizar el catálogo para efectos de esta pauta que es aprobada. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Otra intervención del representante del Partido del Trabajo. 

Representante del PT, C. Jesús Estrada: El asunto de los mapas de cobertura, que también está el compromiso de revisarlo. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Adelante, que se incorporen también.

Y faltó una cosa que el Secretario Técnico omitió, pero que tenemos que hacer porque es consuetudinario, que es el consenso en torno a este asunto.

Lic. Alfredo Ríos: Quienes tengan el consejo de los asuntos señalados, en lo general. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: En lo general y en lo particular. 

Me dio mucho gusto verlos en estas dos sesiones, se ve que nos hacía falta vernos, ya nos volvimos a ver, ya nos estaremos viendo más adelante. 

Buenas noches a todos, muchas gracias. 
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