México, D.F., 26 de abril de 2011. RFS

Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, llevado a cabo en el Lobby del Auditorio de dicho Instituto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy buenas tardes a todos.

Damos inicio a la Cuarta Sesión Ordinaria de 2011 del Comité de Radio y Televisión.

Solicito al Secretario Técnico verifique si existe el quórum correspondiente.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente. 

Muy buenas tardes a todos.

Existe quórum para la realización de esta sesión.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Habiendo verificado y registrado la asistencia, se declara la existencia del quórum.

Pasamos al punto dos, el siguiente punto es la aprobación del orden del día, la cual se ha circulado con anticipación, así como la documentación correspondiente.

Se consulta a los integrantes si hay alguna observación.

El representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática.

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier Hernández: Gracias. Buenas tardes.

Para hacer una petición oficial de ver si se puede (falla de audio) estamos todavía en la negocia de la alianza.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Agradezco mucho, tomamos nota de esta circunstancia.

Le pediría a nuestro Secretario Técnico hiciera algún comentario al respecto y después abriría a si alguno de los consejeros quiere mencionar algo.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

Precisamente el día de ayer tuvo comunicación conmigo el Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila para comentarme una posibilidad en el sentido de que los efectos de esta coalición probablemente en el contexto local dejen de tenerlos tal y como está planteado en este momento y aprobado a nivel local.

En esas circunstancias, hasta este momento el órgano local no nos ha comunicado formalmente, sino lo que está a consideración de este Comité.

Y cabe señalar, simplemente para el conocimiento de los integrantes de este Comité, que por efectos de la notificación de que fuimos objeto por parte de ese órgano local, los efectos del acuerdo, en caso de aprobarse el día de hoy, estaríamos en condiciones de notificar las pautas correspondientes con la oportunidad para el inicio de la campaña, que tal y como está previsto iniciará el próximo 16 de mayo.

En esa circunstancia, simplemente dejo el comentario en la mesa para la decisión que se tome.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Si me permite el Secretario Técnico, quisiera hacerle una pregunta.

En el hipotético caso de que toda vez que parece ser que esta coalición por la vía de los hechos, no de la notificación, ha sido considerada como disuelta, ¿habría posibilidad de poder reagendar este tema para otro momento, darían los tiempos de acuerdo a la dinámica que se tiene dentro del Comité o sería más recomendable aprobarlos a cautela y esperar a ver qué sucede con esto?

Lic. Antonio Gamboa: Indudablemente los tiempos como está previstos para la aprobación de este punto nos hacen tener la certeza de que la aprobación del acuerdo, en su caso, de acuerdo a como está agendado en esta sesión, nos estarían indicando que estamos limitados para efectos de la notificación de las pautas a los concesionarios y permisionarios involucrados, dado los plazos reglamentarios que nos obligan a la notificación correspondiente.

Posponer el asunto, vaya, existe esa posibilidad; sin embargo, no será sino hasta que el órgano local nos notifique una decisión que en el contexto local pudiera adoptarse al momento de que este Comité con efectos de plena certeza esté en condiciones de aprobar una coalición con menor número de partidos, como parece que es el caso.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Vamos a escuchar al Consejero Figueroa y en segunda ronda iríamos con el representante del PRD.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Yo tengo la impresión de que si bien hoy tenemos información incluso por la propia representación del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática sobre que esta coalición se encuentra en un proceso de negociación, el Comité tiene que actuar basado en los principios de certeza en relación a aquello que le ha sido notificado de modo formal.

La información de la que deriva, no dudo de la información que nos presenta la representación del Poder Legislativo del PRD, pero me parece que debe ser a partir de elementos que puedan ser constatados con documental incluso pública…
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…Poder Legislativo del PRD, pero me parece que debe ser a partir de elementos que puedan ser constatados con documental, incluso, pública que este Comité actué.

De otro modo, habría que esgrimir simplemente no la no aprobación de un documento como este, sino en todo caso esgrimir argumentos que permitieran postergar la decisión del Comité hacia otro momento.

Entiendo que los plazos, y esto es lo que creo que debemos revisar, están previstos para que se apruebe el día de hoy en función de, como ya sabemos, el tiempo largo que tenemos para notificación de pautas, para entrega de materiales, aquellas estaciones de radio y televisión a las que si dejamos de aprobar el día de  hoy, probablemente, podríamos no ofrecer certeza respecto de qué es aquello que tienen que transmitir y cuáles son los tiempos.

Así que, en mi opinión, si no hay una causal adicional más que la información pública disponible y esta información que nos presenta la representación del Partido de la Revolución Democrática a nivel Legislativo, creo que deberíamos de continuar a reserva de que se ofreciera una información adicional que, en este momento, el Comité no ha contemplado.

Esta sería en principio mi posición en relación al particular. Es cuanto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Gracias, Consejero Figueroa.

Me ha pedido la palabra el Consejero Nacif.

Consejero Electoral Benito Nacif: Gracias, Consejero Guerrero.

Yo coincido con lo expresado por el Consejero Figueroa, creo que este proyecto de acuerdo se ha realizado a partir de una solicitud del Instituto Electoral local que es el mecanismo formal por el cual se comunican a este Comité el Registro de Coaliciones.

Y creo que tenemos que proceder de acuerdo con la solicitud presentada por el Instituto y sí en algún momento hay un cambio, tendrá que expresarse por ese vehículo, por ese mecanismo establecido por la ley, tiene que reportarlo y tiene que solicitarlo al Comité el Instituto, la autoridad electoral local.

Y creo que no podemos actuar de acuerdo o respondiendo a peticiones que no son por el mecanismo establecido de la ley que no se han formalizado, aunque estas peticiones puedan tener información más reciente, incluso, información veraz. 

Pero creo que nosotros tenemos que apegarnos a los procedimientos establecidos y esos procedimientos, en este caso, nos exigen proceder con este acuerdo que más adelante notificarse, modificarse con una solicitud y que ya transcurrirán los plazos también que tengan que transcurrir para la notificación. Me parece que eso ya es inevitable.

Esa sería mi posición al respecto, Consejero Guerrero.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Gracias.

En segunda ronda, el representante del Poder Legislativo del PRD.

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier Hernández: Gracias.

Entiendo la posición oficial, estoy de acuerdo, lo único que estoy solicitando son no más de 48 horas, en 48 horas se resuelven no solo una, dos alianzas que es Nayarit y Coahuila.

En el caso de Nayarit ya se tendría que modificar una pauta, en el caso de Coahuila si se pospone la aprobación para no meternos en las modificaciones y no tener doble chamba, sería sólo eso.

Si aquí se decide que no se puede, se votará y después se hará la corrección, es estrictamente.

Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Yo simplemente para fijar mi postura como Presidente del Comité, entiendo que la conformación de alianzas tiene una dinámica política propia que con frecuencia, una vez que ha sido anunciada pueden surgir cuestiones novedosas que impidan que esta coalición se conforme.

Sin embargo, como ya han dicho mis colegas Figueroa y Nacif, nosotros tenemos que actuar con principios de certeza y de legalidad.

Y en este momento el único documento que tenemos de petición es éste, entonces yo sugiero que se someta a votación cuando sea el momento del orden  del día y que estemos pendientes de las modificaciones que se llegaran a presentar…
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…de legalidad y en este momento el único documento que tenemos de petición es este, por lo que sugiero que se someta a votación cuando sea el momento del orden del día y que estemos pendientes de las modificaciones que se llegaran a presentar y hacemos las modificaciones correspondientes con las celeridad del caso.

Me parecería delicado que dejáramos esto sin una resolución toda vez que tendría el riesgo, como ya mencionó el Consejero Figueroa, de poder tener alguna complicación en torno a los plazos.

Así que para votar la aprobación del orden del día, si le parece bien al Secretario Técnico, lo votaríamos en el sentido que viene y solamente que ese no fuera el caso, pasaríamos a la votación de lo que ha propuesta el PRD.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

Se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación del orden del día.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien, muchas gracias.

Pasamos al siguiente punto del orden del día, que es la discusión y, en su caso, aprobación de actas correspondientes a la tercera sesión ordinaria, celebrada el 30 de marzo y a la cuarta sesión especial, celebrada el 7 de abril.

Se consulta a los integrantes si se tiene alguna observación.

Toda vez que no hay observaciones, solicito al Secretario Técnico, proceda a votarlo.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Se consulta la aprobación de las actas correspondientes a la tercera sesión ordinaria, celebrada el 30 de marzo y a la cuarta sesión especial, celebrada el 7 de abril.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Pasaríamos al punto cuarto del orden del día, que es la relación y seguimiento de acuerdos del Comité de Radio y Televisión.

Adelante, Secretario Técnico.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

Se circuló recientemente el seguimiento de los acuerdos adoptados por este Comité, estamos en proceso de generar por la petición del Consejero Figueroa, precisamente el detalle de cuáles es el seguimiento de cada uno de los compromisos de este Comité.

Sin embargo, para esta sesión no fue posible aún atenderlo en esos términos, pero estamos trabajando precisamente para generarlo.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. Preguntaría si hay alguna consideración en torno al punto cuatro.

Como no es el caso, damos por recibida la información.

Pasamos al punto quinto. Es el relativo a la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se modifica el acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueban el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos durante las precampañas y las campañas del Proceso Electoral Ordinario 2011 en el estado de Coahuila, identificado con la clave ACRT042-2010, con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila.

No tendría más que agregar que ha quedado en el acta la preocupación que tiene el representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática.

Aprobaremos en sus términos y estaremos muy pendientes esperando que sea a la mayor brevedad para poder atender este asunto.

No sé si hubiera algún comentario.

De no ser el caso, sométase a votación el punto quinto.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

Se consulta la aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se modifica el acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, por el que se aprueba el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos durante las precampañas y las campañas del Proceso Electoral Ordinario 2011 en el estado de Coahuila, identificado con la clave ACRT042-2010, con motivo del registro de una coalición total ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, licenciado Gamboa.

Queda aprobado el punto quinto.

Pasamos al punto siguiente, que es la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión por el que se aprueba el catálogo de estaciones de radio y televisión que participarán en la cobertura del Proceso Estatal Electoral 2011 del estado de Michoacán.

Queda a su consideración.

Toda vez que no hay ningún comentario, sométase a su votación.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

Se consulta la aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueba el catálogo de estaciones de radio y televisión que participarán en la cobertura del Proceso Estatal Electoral 2011 del estado de Michoacán.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, licenciado Gamboa, pasamos al punto siete.

El siguiente punto en la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueban el modelo de distribución y las…
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… el siguiente punto es la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueban el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para los periodos de precampaña y campaña dentro del proceso electoral ordinario 2011 que se celebrará en el estado de Michoacán.

Queda a su consideración.

Toda vez que no hay comentarios, procédase a su votación.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Se consulta la aprobación del proyecto de acuerdo del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral por el que se aprueban el modelo de distribución y las pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos para los periodos de precampaña y de campaña dentro del proceso estatal electoral ordinario 2011 que se celebrará en el estado de Michoacán. Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Pasamos al siguiente punto del Orden del Día.

Cortamos la transmisión.

El siguiente punto del orden del día, que es el punto ocho, es el relativo al informe que presenta el Secretario Técnico en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 58 del Reglamento de Acceso a Radio y Televisión en Materia Electoral respecto de los incumplimientos a los pautados ordenados por el Instituto.

Le solicito al Secretario Técnico dé cuenta de ellos.

Lic. Antonio Gamboa: Claro que sí, Consejero Presidente.

El informe distribuido da cuenta precisamente de los requerimientos efectuados y, en su caso, las reprogramaciones planteadas por parte de concesionarios y permisionarios, tanto en los procesos electorales que se están desarrollando en las entidades de Coahuila, de Hidalgo, del Estado de México y de Nayarit.

Específicamente se detalla lo relativo a los que fueron planteados tanto en radio como en televisión, haciendo un total de 31 en el periodo de precampaña del Estado de México.

Cada uno de estos requerimientos cuenta con los soportes documentales correspondientes, haciendo un total de 4 mil 519 promocionales requeridos por este periodo.

Y de igual manera se da cuenta del porcentaje de cumplimiento en los periodos descritos en las entidades en que transcurre proceso electoral.

De igual manera los requerimientos efectuados en entidades en donde se está administrando el tiempo de periodo ordinario y que hasta el momento generan una sumatoria de 938 promocionales requeridos.

Sería lo que corresponde a este informe, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien, muchas gracias.

Pregunto si hay algún comentario sobre el punto ocho.

El Consejero Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Gracias, Consejero Presidente.

Aprovecho para saludar, buenas tardes, que fue un poco irruptiva la intervención del señor representante del Partido de la Revolución Democrática al inicio, así que nada más nos pronunciamos sobre el particular.

Yo tengo distintas preocupaciones y análisis que me parece que hay que referir en este informe que nos presenta el Secretario Técnico del Comité sobre los requerimientos reglamentarios referidos en el 58 respecto de los incumplimientos pautados en torno al Instituto.

Quiero referirme primero a las entidades que tienen proceso electoral en este año y referir que en relación a los requerimientos realizados a emisoras que cubren el proceso electoral local del Estado de México, resulta fundamental que se especifique el número de promocionales no transmitidos relacionados con 14 oficios girados para tal fin.

El informe ofrece en algunos de los oficios de requerimientos, no ofrece un número de spots no transmitidos, simplemente aparece una sigla que expresa que no se tiene el número de los promocionales que se requirieron retransmitir.

En caso de que no se cuente con esta información, es fundamental aclarar los términos en los que fueron hechos estos requerimientos con el propósito de conocer qué fue lo que se les requirió a estas estaciones de radio y televisión, pero está claro que no sería en todo caso un número de spots que se dejaron de transmitir.

Del mismo modo, pienso que es fundamental se informe el estado que guardan los requerimientos realizados por el Instituto a 31 emisoras, 24 de radio y siete de televisión que cubren el proceso…
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…el listado que guardan los requerimientos realizados por el Instituto a 31 emisoras, 24 de radio y 7 de televisión que cubren el proceso electoral local del Estado de México, especificando, primero, cuántas de éstas ya han dado respuesta, cuántas dieron respuesta sin justificar las omisiones detectadas por el Instituto y cuántas no han propuesta la reprogramación correspondiente en términos de los lineamientos aprobados por el Instituto para este fin.

Esto con el objeto de determinar si del incumplimiento de los requerimientos formulados a 31 emisoras se desprende o no la necesidad de dar vista a la Secretaría del Consejo General de este Instituto Federal Electoral.

Es esencial que se establezcan con toda claridad el estado de esos requerimientos, con el propósito de saber a qué obedece, si es que es el caso, algún incumplimiento en esta materia.

Es por ello indispensable conocer qué reprogramaciones se llevaron a efecto de estos incumplimientos honrando el principio de certeza y el derecho y prerrogativa que tienen autoridades y partidos en el empleo de estos tiempos.

En relación a las entidades que no tienen proceso electoral, que se encuentran en  lo que nosotros llamamos el periodo ordinario, respecto de las reprogramaciones ofrecidas por emisoras de estas entidades tras los requerimientos que hemos formulado a las emisoras que se encuentran en esta condición.

Es importante que sepamos si ya se ha verificado el cumplimiento de estas reprogramaciones, a fin de tener claridad sobre las que se encuentran aún pendientes y también, con el propósito de establecer si es necesario iniciar algún tipo de vista en relación a este tema.

Es indispensable que se informe en relación a los mil 190 avisos de reprogramación realizados por emisoras de entidades de periodo ordinario, relacionados con 3 mil 73 promocionales, en cuántos casos ya se ha verificado la reprogramación de conformidad con la información proporcionada por las propias emisoras.

Reitero, estos elementos deben honrar al principio de certeza al que nos encontramos obligados tanto en el Tribunal, como en el Instituto Federal Electoral.

Y solamente reiterar, como se ha señalado en otras ocasiones ya en este mismo tipo de informes, y que además está referido como un acuerdo que se encuentra pendiente, resulta fundamental realizar las modificaciones que resulten necesarias para que el informe refleje la relación que existe entre los incumplimientos, los requerimientos realizados por el IFE y las reprogramaciones.

Ha sido un tema permanente en esta situación y creo que son asuntos que no resuelve el informe que tenemos frente a nosotros, si bien es cierto, sí existen datos que permiten afirmar que en términos generales tenemos un cumplimiento alto en prácticamente todas las entidades, pero hay que revisar la circunstancia que se advierte, ya lo veremos en el punto siguiente, respecto del cumplimiento por algunas estaciones de radio y de televisión que no tienen esta condición puntual.

Es cuanto, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, Consejero Figueroa.

Preguntaría si ¿hay alguna otra intervención? Muy bien.

Tomamos nota de lo que ha dicho el Consejero Figueroa y de las solicitudes que ha hecho en relación a completar este informe.

Pasaríamos al siguiente punto de la orden  del día, que es el punto número nueve, que es la Entrega de Informes de Monitoreo de conformidad al Reglamento de Sesiones del Comité.

Le solicito al Secretario Técnico nos haga una presentación breve de ellos.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto Consejero Presidente.

Se comenzaron a circular informes tanto del periodo ordinario, correspondientes a la primera quincena de abril, así como los que corresponden al último periodo semanal reportado de entidades con proceso electoral, estando pendiente de circularse el estado de Hidalgo, que en breve será circulado.

Sería lo que corresponde a esta información.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. Preguntaría si ¿hay algún comentario?

De no ser el caso, pasamos al siguiente  punto del orden  del día que es el punto10 relativo a los asuntos generales.

Preguntaría si ¿hay alguien que quisiera participar en asuntos generales?

El licenciado Antonio Gamboa, ¿alguien más? El representante del Partido de la Revolución Democrática.

Tiene la palabra el licenciado, le cede caballerosamente…
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…Tiene la palabra el licenciado. Le cede caballerosamente el turno a nuestro amigo, el representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática.

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier Hernández: Gracias.

El primero es que yo esperaba ya algún tipo de saque con referencia al Reglamento. Cosa que no se nos ha dado.

Mandamos vía correo electrónico propuestas y todavía no sabemos nada.

Solicité vía económica, lo hago ahora formalmente, que se revise el acuerdo de la pauta de Nayarit, derivado que están apareciendo spots entre 6 y 7 de la mañana y según recuerdo, se había solicitado que los spots de partidos aparecieran a partir de las 7, no a las 6.

Ya nos aventamos toda la precampaña con spots entre 6 y 7. Y revisar el asunto del pautaje porque en el caso de Nayarit, lo que se hizo, nos lo explicó amablemente la gente de pautaje, fue hacer cuatro pautas y juntarlas.

Una para el PAN, una para el PRD, una para el PRD Coalición y una para el PAN Coalición.

Y deriva de eso, teníamos que en algunas horas del día se nos juntaban cuatro spots de un mismo precandidato y eso evidentemente, ponía de mal humor, por decir lo menos, al otro candidato.

Revisar esa parte del pautado.

Esos serían los tres temas.

Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Sobre el mismo tema me ha pedido el representante del Partido del Trabajo.

Como no escribió ningún tema, para poder darle la palabra supongo que tiene que ver con lo que ha mencionado el representante del PRD. Supongo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Pues tiene que ver con el tema de la revisión del Reglamento. No es precisamente el tema que se abordado, pero venía yo pensado en el camino si valía o no la pena traerlo a la mesa.

Está asentado en actas, muy bien asentado, todos los ofrecimientos que se nos han hecho de parte de la Presidencia para tener una agenda, para tener mesas de trabajo de revisión.

Se había dicho la vez anterior, hace dos sesiones, que no iba a pasar del mes de abril, como en mayo, hasta hubo un extrañamiento, cómo iba a llegar a mayo.

Creo que ya llegó a junio.

Más bien es una reflexión y una pregunta para no volver a ser necio.

Decir: ¿Lo vamos a hacer o no lo vamos a hacer?

En tiempo y forma enviamos nuestras sugerencias, opiniones, comentarios; no se circularon.

Es decir, queremos que nos dé como Presidente del Comité una línea, si no para ya de plano, como dicen en mi colonia, aplacarnos.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

No estoy acostumbrado a dar líneas, pero sí dejaría una reflexión. Quiero decir que efectivamente, hemos recibido ya por parte del Partido de la Revolución Democrática un correo electrónico con observaciones, en el caso del Partido del Trabajo también un correo con observaciones.

Tanto el Partido Verde como el Partido Nueva Alianza y el PRI han solicitado prórrogas a la propia Dirección Ejecutiva. 

También hemos recibido ya observaciones por parte del Partido Convergencia, de la Consejera Macarita Elizondo, y hemos estado en espera, sobre todo estas tres fuerzas políticas que han solicitado una prórroga a efecto de manifestarse.

Quiero decir que los consejeros hemos seguido trabajando sobre el tema, como es sabido hubo unos días de asueto la semana pasada, así como ustedes esperan ansiosos que podamos avanzar en este tema, yo espero también ansioso que termine el 30 de abril porque yo traigo algunos otros pendientes con el Congreso, vamos a esperar que ojalá podamos tener una buena resolución.

Pero reiterar que estamos trabajando en el tema y que como lo hemos señalado, una vez que concluya el periodo del 30 de abril, esta mesa de consejeros, el grupo de consejeros tomaremos decisiones y por supuesto es caso del Reglamento es uno de los temas prioritarios.

Es un tema que ya he platicado con el Consejero Figueroa y con el Consejero Nacif, así que simplemente…
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… es uno de los temas prioritarios.

Es un tema que ya he platicado con el Consejero Figueroa y con el Consejero Nacif, así que simplemente reiteraría que particularmente en el caso de los partidos que han solicitado una prórroga para sus opiniones, por supuesto, como no hay un plazo legal específico, sino es con la intención de contar con sus puntos de vista, sería deseable que las acompañaran. Y por lo pronto la oficina de los consejeros ha estado trabajando ya en su trabajo individual.

Simplemente decir eso y decir que el tema sigue siendo parte de la prioridad y estamos a 26 y evidentemente también vamos a estar muy pendientes en los próximos días.

Ahora hemos tratado de, como lo hemos acordado, avanzar en algunos otros temas, pero el interés sigue ahí.

Y yo hablo a nombre de los consejeros que me acompañan en el sentido de que es un tema que seguimos trabajando.

Me ha pedido la palabra el licenciado Antonio Gamboa, no para este tema, para asuntos generales solicitó la palabra.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Me voy a permitir dar lectura a un documento que es del orden siguiente:

“Trabajar por mi país desde el Instituto Federal Electoral me ha dado satisfacciones profesionales que describen un compromiso con la democracia, una enorme responsabilidad que es tarea de todos los mexicanos.

“El cargo en el que me designaron la señora y señores consejeros electorales a propuesta del Consejero Presidente en noviembre de 2008, ya iniciado al proceso federal, representó todo un reto para la institución y constituyó la imperiosa e irrenunciable necesidad de implementar el Sistema Integral de los Tiempos del Estado en tan sólo unos meses.

“A partir de 2009 y hasta la fecha el funcionamiento del sistema se ha consolidado con resultados que me permiten afirmar que el SIATE representa un patrimonio del Estado Mexicano que ha posibilitado al IFE contar con información precisa del cumplimiento de obligaciones constitucionales y legales de las emisoras en el país, sea en procesos locales, en periodo ordinario, así como información de la transmisión de promocionales que, en su caso, han vulnerado la norma.

“La necesidad institucional del cumplimiento de atribuciones constitucionales y legales se cumplió y se cumple día con día de frente al proceso federal 2011-2012; sin embargo, surgen otras necesidades institucionales que atiendo de inmediato, por lo que mañana presentaré mi renuncia con carácter irrevocable con efectos al día 30 de abril.

“Mi compromiso ha sido con la democracia de este país, con los miles de hombres y mujeres que a lo largo y ancho del país día con día brindan sus capacidades y experiencia en cumplir la ley, por supuesto me refiero al personal tanto del Servicio Profesional como de la rama administrativa del Instituto Federal Electoral, la gente del IFE, esa que tiene la camiseta puesta por un solo objetivo: Servirle a su país, no a las personas.

“Mi agradecimiento a los integrantes del Consejo General, a la Presidencia de este Comité, a los consejeros que lo integran, así como a los representantes de los partidos políticos.

“Por supuesto con especial mención todo mi reconocimiento y agradecimiento al equipo de trabajo de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos, dado que con su capacidad y profesionalismo se han logrado avances sustanciales en el tema de radio y televisión.

“Asimismo, mi reconocimiento a la industria de la radio y la televisión por el cumplimiento generalizado a sus obligaciones constitucionales y legales.

“Hoy el IFE se encuentra en óptimas condiciones para hacer frente a sus obligaciones en materia de acceso a la radio y a la televisión. Me enorgullece haber contribuido a este esfuerzo, que como señalé, forma parte viva del patrimonio de todos los mexicanos”.

Muchas gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, licenciado Gamboa.

Me ha pedido la palabra el representante de Convergencia.

Representante de Convergencia, C. Guillermo Cárdenas: Gracias. Buenas tardes.

Antes que nada, desconocemos cuáles son las causas que dan esta noticia que se nos acaba de dar. Respetamos, no preguntaremos las causas, Toño las sabrá muy bien.

Pero no quería dejar pasar la opinión por parte de mi Partido Convergencia y de mi propio nombre, de hacer un reconocimiento a la labor desempeñada por Antonio Gamboa.

Juntos recorrimos, quisiera hablar por todos los compañeros, juntos recorridos la implementación del SIATE, fueron largas y arduas horas de trabajo, no solamente…
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…quisiera hablar por todos los compañeros. Juntos recorrimos la implementación del SIATE, fueron largas y arduas horas de trabajo, no solamente de Toño, sino también reconocer a todo su equipo de trabajo, de la Dirección.

Sin ellos los logros que se han tenido que al principio fueron difícil conseguirlos, yo creo que al momento los sistemas que se implementaron ya están dando sus frutos.

Sin el trabajo incansable que nosotros sabemos que has llevado y seguirás llevando  en alguna nueva encomienda que tengas, reconocemos tu profesionalismo.

Siempre estuviste pendiente de todos los partidos políticos, en Convergencia siempre estuvo abierta la puerta de tu oficina para poder platicar contigo, situación que agradecemos.

No me queda más que decirte que en Convergencia cuentas con muchos amigos y siempre estaremos agradecidos y reconociendo tu labor.

Toño, muchas gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Le damos la palabra al representante del Partido del Trabajo.

El Representante del PT, C. Jesús Estrada: Ya qué se puede decir, pero yo diría: Toño, a un buen trabajo un mal pago ¿por qué? Porque en los momentos más complicados que hemos vivido que algunos menciona mi compañero de Convergencia, siempre vimos a Toño echándole ganas y sacándolo adelante.

Algunos que tenían un tremendo cuestionamiento público por gastos y gastos del pueblo en equipo y equipo, y ahí estuvo adelante, salió adelante el monitoreo, salieron adelante muchas cosas.

Creímos que estaba consolidada el área, trabajando a gusto, sacando elección, tras elección, felicitación, tras felicitación, aplauso tras aplauso y vemos que a final de cuentas no.

Pero como ya hace también algunas sesiones nos dijeron que son asuntos internos, laborales y cosas de ese tipo, no queda más que expresar nuestro sentimiento.

En  este tipo de cosas las impresiones son más importantes que los pensamientos, entonces la impresión que nos da es que a un buen trabajo, lamentablemente, un mal pago.

Se ha mencionado en varias ocasiones este día la palabra certeza, que ya es tan común que la vamos llevando y trayendo. Pero esta salida de Toño a nosotros en el PT no nos da mucha certeza porque costó llegar a este momento años, esfuerzo, reuniones, reuniones y reuniones y análisis y trabajo, trabajo y de repente parece que a nadie le interesa.

Está por demás que diga, Toño, lo que ya hemos platicado muchas veces cuentas para lo que sea, a ver si para una diputación, pero lamentamos mucho que te vayas, lo lamentamos mucho, espero que por ahí nos encontremos en algún otro sitio.

Lo siento por nosotros porque está en juego nuestra prerrogativa, quién va a venir, ya ni preguntar quién va a venir, qué experiencia tiene, volver a empezar y reuniones y reuniones, entonces, para nosotros es eso, nos da bastante pesar.

Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Tiene la palabra la representante del Partido Nueva Alianza.

Representante de NA, C. Lourdes Bosch: Gracias Presidente.

Sí, evidentemente es una sorpresa, era como algo, como de nueva cuenta un chisme de pasillo, bien me dijo Chucho cuando llegué y me dio la noticia el día de hoy.

Y sin lugar a dudas se va un amigo lleno de reconocimientos, yo recuerdo muy bien aquella vez en donde entré a su oficina como a las 10 de la noche, en la oficina de Toño, cuando todavía estaba en este edificio, era su sala de juntas llena de papeles que tenía que firmar y firmaba como hasta las nueve, diez de la mañana, porque en aquel entonces se firmaban cada una de los documentos que se enviaban para la pauta federal.

Se va un amigo que, sin lugar a dudas, todos nosotros vimos como también se enfermó, también se hospitalizó y también dio el trabajo, dio la solidez de un compromiso.

Lamentablemente el IFE me sigue quedando a deber, esta vez es lamentable enterarnos aquí, gracias a Dios no nos enteramos en el Reforma, pero…
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…Lamentablemente el IFE me sigue quedando a deber, esta vez es lamentable enterarnos aquí, gracias a Dios no nos enteramos en el Reforma, pero sí sin lugar a dudas da una, yo no sé si hablar de certezas o si al final de cuentas se corre el riesgo en las prerrogativas de los partidos se saldrán bien o no.

Yo creo que saldrán y yo creo que el proceso, quiero confiar en el que debe de salir, esto ya es como una inercia que no ubico en donde verdaderamente tengamos que agarrar a mazazos al IFE y destruirlo, el elefante blanco y todos salir corriendo porque ya ni eso.

Pero ese no es el problema, el problema es que la gente comprometida en el IFE y la gente que estaba dando lo mejor de sí, sigue quedándose atrás y siguen habiendo una serie de interrogantes alrededor del IFE que sí generan entonces como una sensación de vacío, como una sensación de que una institución que fue creada para muchas cosas, hoy tardan siete meses en nombrar tres consejeros.

Hablas con los diputados y dicen: “Si vienen dos del PAN y uno del PRI”.

O sea, esto ya es un descaro.

Ya de repente hay cosas que dices: “Sí, cuesta trabajo”.

Y yo a Toño le diría que quien venga se sacará el tigre en el rifa, y de eso creo que tú eres el que mejor lo pueda manifestar, quien venga viene a una responsabilidad que requiere de muchas horas, que me queda claro que Toño lo cumplió.

Y se va un amigo, yo lamento la salida del Toño, a lo mejor ganaremos un amigo que entonces sí pueda invitar a comer y sí pueda a cenar y sí pueda cafés porque se le mejora la vida en términos de horarios, porque antes era imposible porque tratar de encontrarlo, siempre estaba aquí metido.

Lo lamento, amigo.

A nombre de Lourdes Bosh, supongo que Nueva Alianza dice lo mismo, pero aquí habla Lourdes Bosh.

Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, Lourdes.

Tiene la palabra el representante del Poder Legislativo del PRD.

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier Hernández: Gracias.

Toño, un abrazo y suerte.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Tiene la palabra el Consejero Benito Nacif.

Consejero Electoral Benito Nacif: Gracias, Consejero Guerrero.

En primer lugar, para mí es una sorpresa, la verdad es que hasta hace algunos minutos yo no tenía conocimiento de esta noticia que recibo con una mezcla de sorpresa y también de tristeza, cierta decepción.

Pero sí es importante transmitir el mensaje de que a pesar de que uno como Consejero, como parte del IFE se enfrenta a estas noticias y debe ir uno acostumbrándose a eso.

También al mismo tiempo, como el propio Toño lo ha dejado claro en su intervención, el IFE es una institución que se basa en instituciones y no en las personas y que las condiciones de certeza en la administración de los tiempos de Estado para la realización de los procesos electorales que están en curso, siguen vigentes y que los partidos políticos pueden tener la confianza de que se desahogarán estos procesos con orden.

En gran medida gracias al trabajo que tanto Toño como su equipo han venido realizando y seguirán realizando.

Creo que podemos tener la confianza de eso.

Creo que Toño deja un enorme legado en el Instituto Federal Electoral, y en ese aspecto creo que se puede ir tranquilo y satisfecho con este sentido de misión cumplida porque le tocó tomar la Dirección en un momento en que había todavía que consolidar un proyecto muy complejo, inédito que es el SIATE.

Algo con lo que ahora estamos ya muy familiarizados y muy acostumbrados. Pero que cuando Toño tomó la Dirección era más…
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… el SIATE.

Algo con lo que ahora estamos ya muy familiarizados y muy acostumbrados, pero que cuando Toño tomó la dirección era más una colección de proyectos diferentes que había que integrar en una solución y creo que a Toño le tocó encabezar todo eso y regularizar procedimientos que antes no estaban establecidos y ha dejado todo eso funcionando.

Toño, creo que eso tiene un gran mérito y a nombre del Instituto Federal Electoral quisiera hacer un reconocimiento por ese enorme esfuerzo que te tocó encabezar y ese legado que dejas y que está muy vigente y que es muy importante para la realización de esta función constitucional del IFE.

Finalmente, desearte mucha suerte en los proyectos que emprendas hacia adelante, seguro que tendrás mucho éxito. 

Y que esta vocación de servicio público que tú tienes te llevará a nuevas aventuras y nuevas formas de servir al país.

Muchas gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Gracias, Consejero Nacif.

Tiene la palabra el representante del Partido de la Revolución Democrática.

Representante del PRD, Jaime Castañeda: Yo también únicamente para desearle a Toño muchísimo éxito y subrayar que coincido en muchas cosas de las que dijo Jesús, sobre todo los que llevamos ya unos años aquí hemos visto qué trabajo costó llegar a esto.

En todo caso, mucha suerte, mucho éxito y buena fortuna.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Tiene la palabra el representante del Partido Acción Nacional.

Representante del PAN: Gracias. Buenas tardes a todas y a todos.

En relación con esta noticia que se nos acaba de hacer del conocimiento aquí en el Comité de Radio y Televisión por nuestro Secretario Técnico, nosotros quisiéramos destacar que desde la visión que tenemos, vemos que el IFE tiene dos funciones constitucionales muy importantes: La primera de ellas es organizar los procesos electorales federales con todo lo que eso implica, pero además también tiene la administración del tiempo del Estado para efectos electorales.

Son dos responsabilidades constitucionales, que las dos en su justa dimensión tienen su importancia.

Pero también decir que una de ellas, su operación técnica, su operación del día a día recae en la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas como Secretaría Técnica del Comité.

Partiendo de eso, quisiéramos destacar que la Dirección Ejecutiva a cargo del licenciado Antonio Gamboa, y en el transcurso, en el periodo en el que corrió su responsabilidad evidentemente tuvo diversos momentos, momentos de mucha dificultad no solamente desde el punto de vista operacional, sino también desde el punto de vista jurídico, se tuvo que enfrentar diversas batallas en el tribunal en diversos momentos desde el arranque de este nuevo modelo de comunicación.

Por eso creo que es menester el día de hoy hacer un reconocimiento no solamente a Toño, sino también al equipo que le ha acompañado, que creo que es el soporte del trabajo que hoy está respaldando el nombre de Toño en este anuncio que hoy nos da.

Le hacemos ese reconocimiento desde Acción Nacional y le deseamos lo mejor en el plano profesional y en el plano personal. Desde la representación del PAN cuentas con nosotros, Toño.

Y bueno, a la autoridad electoral lo que le pedimos es que ojalá, a la autoridad competente que es el Consejo, evidentemente a propuesta del Presidente, ojalá y se tomen a la brevedad medidas a efecto de que se nos dé certeza los partidos políticos en cuanto al titular de esta área.

Ya hemos pasado diversos meses, no solamente con la ausencia de consejeros, sino también con responsables solamente de despacho, como el caso de la Dirección Ejecutiva del Registro de Electores, ojalá y éste no sea el caso, porque esta Dirección no solamente enfrenta la administración de los tiempos del Estado para con la prerrogativa de los partidos políticos, sino también enfrenta el diálogo y la interlocución con otras instituciones y otras personas…
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…esta Dirección no solamente enfrenta la administración de los tiempos del Estado para con la prerrogativa de los partidos políticos, sino también enfrenta el diálogo y la interlocución con otras instituciones y otras personas externas al ámbito electoral.

Es cuanto, Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Tiene la palabra el representante del PRI.

Representante del PRI, C. Carlos Ortiz: No tengo nada que agregar a lo dicho por todos los que he escuchado, sino decirte que tengo una solicitud que tú podrás firmar cuando tú quieras, la decisión y adscripción para trabajar con nosotros.

Decir que has sido, como profesionista, como funcionario, como caballero una gente que se ha ganado el respeto y que si yo hubiera dejado de decir estas palabras me hubiera sentido muy mal, no sólo porque tú has convocado, fíjate lo que son las cosas, creo que es la primera que consigues la unanimidad, lo que son las cosas.

Lo mejor para ti y gracias por lo que has hecho.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, don Carlos.

Tiene la palabra el Consejero Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Gracias Francisco.

Como ha dicho el Consejero Benito Nacif, para mí el día de hoy fue una sorpresa enterarme de esta circunstancia, debo decir que yo esta mañana estuve varias horas en la mesa de consejeros en donde no tuve esta información.

Y a diferencia de lo que aquí se ha planteado, me parece que discutir la salida o no salida de un Director Ejecutivo, de un miembro de la Junta no tiene que ver con la salida de un Director de área, perdón, es un asunto que tiene otra relevancia pública y otro interés en el Instituto Federal Electoral, no  es siquiera comparable.

Así que no he podido hablar con Antonio de este tema, él lo ha hecho público antes de hablar, incluso, con los consejeros, por lo menos conmigo como Consejero del Comité.

Me parece que es una actitud adecuada la que ha tomado, en el sentido de hacer pública una decisión que ha tomado en el momento en que a él le ha parecido pertinente, y lo aclaro porque me parece que los asuntos con este carácter tienen que ser transparentes y claros y tienen que sí generar certeza respecto de las decisiones que cada quien va tomando en este marco.

Me parece una decisión muy relevante, la que Antonio toma, para el Instituto Federal Electoral y, efectivamente, él en el mensaje que nos ha dado ha hablado de sus preocupaciones que tienen que ver con la responsabilidad de un servidor público, más allá de los asuntos de orden personal que son, en todo caso, los que aquí se han abordado.

Como ya se ha dicho aquí, hay muchas expresiones de reconocimiento a su trabajo, quienes hemos estado en este esfuerzo desde hace algunos años, sabemos lo que ha representado para cada uno de los que hemos estado involucrados en el Instituto Federal Electoral, más allá de encuentros y desencuentros, de aciertos y desaciertos, todo este trabajo.

Yo estoy convencido de que Toño ha hecho el esfuerzo, el mayor de sus esfuerzos para sacar adelante, como aquí se ha dicho, un proceso muy complicado, muy desafiante para la institución, un proceso lleno de enemistades públicas y privadas en relación a cómo echar para adelante la administración de los tiempos del estado, a él le ha tocado un tramo de eso, desde luego, al equipo que le ha tocado coordinar. Creo que esto es lo relevante.

Sobre el futuro de Toño, yo no tengo más que esperar que éste sea de lo mejor para él, personalmente es a más a más de nuestros, del apodo que no repetiré aquí, que él sabe con el que yo me dirijo a veces a su persona.

Es un hombre con el que yo pude establecer un mecanismo de diálogo, no siempre fácil, no siempre sencillo por la gran cantidad de asuntos y posturas que se asumían, pero estoy convencido de que es un hombre con ganas de servir a su país, como lo ha planteado aquí, en un proceso de construcción de sí que vale la pena reseñar.

Y en una etapa en la que más allá de aciertos y desaciertos, de destinos  institucionales seguramente…
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…de construcción de sí que vale la pena reseñar.

Y en una etapa en la que más allá de aciertos y desaciertos, de destinos institucionales, seguramente él ha acuñado una enorme experiencia personal y un crecimiento que le habrá de permitir valorar las ofertas que el representante del Partido Revolucionario Institucional le ha formulado ya de entrada sobre la mesa.

Lo que quiere decir que sus posibilidades de futuro laboral son amplias cuando todavía no se va y ya hay una oferta en esa dirección.

Un fuerte abrazo Toño y que donde sea que estés te vaya siempre de lo mejor, eso te lo digo ya en un sentido personal.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

No sé si hubiera alguna otra intervención.

De no ser el caso, como Presidente del Comité, creo que es un momento oportuno para decir que los que conocemos a Antonio, no solo en su carácter de Presidente del Comité, sino desde antes, yo recuerdo cuando llegué al IFE, también acababa de llegar Edmundo Jacobo, Toño era un colaborador muy eficiente que resolvía muchos problemas.

Creo que la principal característica de Toño es que ante problemas muy complejos siempre encuentra la solución y es de esas personas que no te dice cómo va hacer que no, sino cómo va hacer que sí, y eso es lo que ha logrado que el proceso para instrumentar el modelo de comunicación política sea factible y tiene mucho que ver con Antonio.

Hay que recordar que Antonio entra al Comité también con una salida súbita por parte de nuestro amigo Agíss y Toño le entra la toro y enfrenta el reto.

No hay mucho más que decir, como decía don Carlos, yo creo que ya se dijo virtualmente todo.

Yo sólo sí tengo que decir algo adicional: Como ustedes recordarán, a partir del 1 de noviembre, hipotéticamente íbamos a tener nuevos consejeros y yo recuerdo que estábamos en mi casa reunidos todos los consejeros para despedir a los consejeros salientes, en una mesa ampliada del Consejo, por cierto al día siguiente era mi cumpleaños, entonces ya había cierto tono positivo.

Pero nos enteramos que finalmente la Cámara había decidido postergar su decisión, circunstancia en la que estamos todavía actualmente.

Hacía yo aquí mi cuenta, noviembre, diciembre, enero, febrero, marzo y abril, son seis meses.

Yo acepté presidir el Comité de Radio y Televisión con esta visión de que sería algo muy rápido, muy transitorio a efecto de dar oportunidad de que la Cámara tomara su consenso.

Finalmente las cosas no han sido así, porque la vida es caprichosa y la vida política es más caprichosa que la vida en general. 

Y quiero decir que desde noviembre hasta abril, esto seis meses, yo como Presidente del Comité he encontrado en Toño una disposición abierta permanente de trabajo, es una gente seria que hace su trabajo de manera seria y ahora que los tres consejeros que estamos aquí de manera interina como miembros del Comité, hemos recibido de Toño un gran apoyo.

Así que él tendrá sus razones que ha expresado en este documento, creo que es muy satisfactorio para él que todos reconozcamos su trabajo, cuando uno se va, es cuando uno espera que haya gratitud hacia la labor que se ha llevado a cabo, es el caso de Antonio.

Ya pasaron seis meses y estamos en temas muy importantes de Radio y Televisión, mañana por cierto, el Tribunal Electoral conocerá ya algunos asuntos relativos al Estado de México, que han sido motivo de mucha discusión, no aquí adentro, sino más bien afuera.

Y le recuerdo a Toño que hasta donde nos informó, su renuncia está con fecha al día 30 y como estamos apenas a 26, yo quisiera decir que ésta sea quizá su última intervención acá pero no lo puedo garantizar, porque este Comité es un Comité muy especial.

Lo que sí les puedo garantizar es que Toño va a cumplir con su responsabilidad hasta el último minuto de la renuncia que ha presentado con carácter de irrevocable y que yo a nombre creo que de los consejeros y de todos los asesores y el equipo que acompaña estas discusiones, sólo le diría una palabra: Muchas gracias.

No sé si hubiera algún otro comentario.

De no ser el caso, pasaríamos al último punto del orden del día, que es…
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… hubiera algún otro comentario.

De no ser el caso, pasaríamos al último punto del orden del día, que es el recuento de los acuerdos.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto, Consejero Presidente.

Le informo que los puntos cinco, seis y siete fueron aprobados.

Del punto ocho del orden del día se toma nota de los comentarios efectuados por el Consejero Alfredo Figueroa.

Y en el punto 10, de asuntos generales, se da cuenta de la renuncia del Director Ejecutivo.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, que tengan muy buenas tardes.
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