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México, D.F., marzo 30, 2011

Versión estenográfica de la Sesión del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el Lobby del Auditorio, del mismo Instituto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy buenas tardes a todas y a todos. Bienvenidos a esta tercera sesión ordinaria del Comité de Radio y Televisión. Quiero darles la bienvenida.

Existiendo quórum, estando el Consejero Figueroa y un servidor, daríamos inicio a esta sesión.

Antes de comenzar quisiera simplemente informar que como ustedes ya se han enterado a través de un boletín que emitió el propio Instituto Federal Electoral, nuestro colega y amigo el Consejero Benito Nacif está enfrentando una situación de salud de la que está saliendo airoso; ha tenido alguna dificultad que está sujeta a una serie de estudios. Podemos decir que estamos muy tranquilos, porque su juventud y su capacidad de trabajo hacia el futuro lo están sacando adelante.

Hemos estado en contacto con él, y por supuesto su equipo de asesores, y el contacto que él ha tenido de manera particular con el maestro Alfredo Figueroa, nos da garantía de que a pesar de que no puede estar físicamente con nosotros, él estará pendiente de todas estas situaciones.

Yo quisiera, si les parece a ustedes bien, y en esto creo que coincidimos todos, por supuesto enviarle un saludo, desearle una recuperación muy pronta a él y a su familia; aquí en tanto el maestro Figueroa y yo enfrentaremos los retos de este Comité de radio y Televisión.

Y simplemente informarles que él se encuentra bien, está enfrentando esta situación, lo está haciendo con todos los auxilios que da la ciencia médica, y decir que está bien. Estamos en espera simplemente de que se concluyan los análisis correspondientes y en tanto eso sucede, él estará ausente algunos días, pero su equipo estará aquí pendiente, y Alfredo y yo estaremos cerca.

Así que le enviamos un saludo a nuestro amigo. 

Intervención:

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Yo espero que no, pero si tiene ese nivel de sadomasoquismo, pues que lo escuche con nosotros no está tan mal.

Quiero darle por supuesto la bienvenida a los representantes de los partidos políticos, a los representantes del Poder Legislativo que nos acompañan el día de hoy.

El siguiente punto del orden del día, la cual se ha circulado con anticipación, así como la documentación correspondiente, se pregunta a los integrantes si tienen alguna observación sobre el orden del día.

De no ser así, le solicito al secretario técnico se proceda a su aprobación.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente. Muy buenas tardes a todos.

Se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación del orden del día. Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, señor presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias. Queda aprobado el orden del día.

El siguiente punto del orden del día es la discusión y en su caso, aprobación de las actas correspondientes a la segunda sesión ordinaria, celebrada el 23 de febrero; a la segunda sesión especial celebrada el 4 de marzo, y a la tercera sesión celebrada el 18, del 2011.

Preguntaría si hay algún comentario sobre estas actas.

De no ser el caso, le solicito al secretario proceda a su votación.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación de las actas correspondientes a la segunda sesión ordinaria celebrada el 23 de febrero, segunda sesión especial celebrada el 4 de marzo, y tercera sesión especial celebrada el 18 de marzo de 2011.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, señor presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Pasamos al siguiente punto, que es la relación y seguimiento de acuerdos del Comité de Radio y Televisión.

Le pediría al secretario técnico, Antonio Gamboa, nos haga favor de dar cuenta de los acuerdos.

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente.

Precisamente en esta fecha, al término de la sesión ordinaria correspondiente al mes de marzo, se estará llevando a cabo la reunión de trabajo relacionada a los trabajos de la reforma al Reglamento de Radio y Televisión, motivo por el cual, en cuanto a la continuación del compromiso se encuentra como concluido, del primero identificado en la relación.

Y se mantienen todavía en proceso y en el trabajo operativo que se requiere para avanzar en los dos que se reflejan como en proceso y pendientes.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Preguntaría si hay algún comentario al respecto.

El consejero Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Buenas tardes, compañeros
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Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Buenas tardes compañeros y compañeras del Comité de Radio y Televisión.

Sí yo tengo diversos comentarios al punto listado en el orden  del día con el número cuatro, que es la relación de acuerdos y seguimiento a ellos.

El primero de ellos tiene que ver con relativo a la discusión y, en su caso, aprobación del proyecto del Comité de Radio y Televisión, por el que se establecen los términos y condiciones para la entrega de materiales, por parte de los partidos políticos, en los procesos electorales locales que transcurrirán durante 2011, no se encuentra, entiendo yo, concluido como se señala en el seguimiento referido, toda vez que no se han llevado a cabo los análisis correspondientes, el diálogo requerido para definir la nueva propuesta del Reglamento de Radio y Televisión.

Creo que se encuentra en proceso y que hoy iniciaremos una parte de esta tarea, simplemente yo sugeriría que lo dejáramos esto en proceso y además entiendo que la Presidencia de este Comité tiene como intención ir avanzando en un calendario muy ágil de trabajo, ya lo discutiremos en el momento procesal oportuno, en relación al reglamento que está en comento. Es importante que se establezca en esos términos.

Respecto del acuerdo relativo, que es el  punto cinco  de acuerdo, al informe que presenta el Secretario Técnico de la Dirección en relación al estado que guardan los requerimientos, por el incumplimiento de pautas,  es necesario que se refieran las acciones que se están realizando para que dicho informe vincule los resultados del monitoreo, con los requerimientos y consideraciones.

En atención a las solicitudes que el Presidente del Comité, que el Partido de la Revolución Democrática y que el de la voz han formulado.

El seguimiento debe, sólo se enuncian, digamos, solicitudes y sugerencias que se han presentado y es fundamental aclarar las acciones que se han realizado para considerar que el acuerdo está cumplido.

Por lo que hace a la evolución de los informes de monitoreo es importante que se establezca lo antes posible un calendario, en mi opinión, de trabajo para analizar y valorar las modificaciones que deben realizarse a éste.

Y, finalmente, es importante que se incluyan, en la relación de seguimiento de acuerdos, las acciones que habremos de emprender para reforma al Reglamento de Radio y Televisión.

Creo que con estas consideraciones podríamos ir mejorando y sobre todo precisando los términos de los acuerdos que vamos tomando con una certeza asociada al calendario de trabajo que nos habremos de imponer, que seguramente será fuerte, en las próximas semanas en relación a estos temas y también en relación al mes de abril.

Hasta aquí dejaría mis comentarios, pero sí quería que estuvieran consignadas todas estas notas en relación a cómo se nos ha presentado esta relación y seguimiento de los acuerdos que se han suscrito en el Comité de Radio y Televisión.

Es cuanto, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, Consejero Figueroa.

Creo que es importante incorporar a todos los comentarios porque efectivamente ponen exacta dimensión.

En virtud de que los dos siguientes puntos son privados, solicito se suspenda por unos minutos la transmisión de la sesión.

Pasaríamos al punto quinto, que es lo referente al punto quinto del orden  del día, le pediría al Secretario Técnico del Comité presente el informe en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 58 del Reglamento de Acceso a Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto a los incumplimientos, a los pautados ordenados por el Instituto.

Le daríamos la palabra, en primer lugar, a Antonio Gamboa, y después ya me ha pedido la palabra el representante del Poder Legislativo del PRD.

Adelante, maestro Gamboa.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, con todo gusto, Consejero Presidente.

Relativo al informe que se presenta, por supuesto, se estarán incorporando puntualmente todas las acciones que se están llevando a cabo, precisamente, con la finalidad de llevar a cabo la vinculación entre los informes de monitoreo y los de requerimientos, que son tareas operativas que involucran tanto a…
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…entre los informes de monitoreo y los de requerimientos, que son tareas operativas que involucran tanto a órgano delegacionales, como actividades a nivel central. 

En ese sentido, el informe del que se da cuenta y que fue distribuido para los efectos de esta sesión, identifica algunos aspectos, fundamentalmente vinculados a las entidades que están desarrollándose con un proceso electoral en este momento, específicamente en Coahuila y en Hidalgo y a partir de los cuales se han recibido, en el primer caso, 80 avisos de reprogramación de distintas emisoras que reflejan 455 promocionales con ese propósito de reprogramación.

Y el caso de Hidalgo que se han generado 71 avisos de reprogramación por parte de las emisoras relacionadas a mil 144 promocionales, que en su momento omitieron de su transmisión.

De igual manera se identifica una relación de los requerimientos efectuados; hay algunas precisiones respecto de los que están identificados en la tabla como el número 62 y del 68 al 73, toda vez que están referenciados a los mismos que están identificados ya en el cuerpo de ese listado y simplemente son repeticiones que por una imprecisión se incorporan. 

Se da el total de reprogramaciones también que se han presentado durante el período ordinario en las distintas entidades en que en el período en el que se informa está transcurriendo, y que era un total de mil 74 avisos de reprogramación de distintos concesionarios y permisionarios por un total de seis mil 987 promocionales, objeto de reprogramación.

Sería lo que corresponde a este punto, Consejero Presidente. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

¿Algún comentario sobre el punto quinto? Perdón, querido amigo representante del Poder Legislativo del PRD, ya me había pedido la palabra. Después el representante del Partido del Trabajo. 

Adelante. 

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier González: Gracias, buenas tardes.

Varias cosas sobre el informe. Donde nos habla de la comunicación directa con los concesionarios y permisionarios, hay un pequeño asunto, dice: A través de reuniones de trabajo conjuntas y comunicaciones informales, llamadas telefónicas y correos electrónicos, se han explicado a los representantes de la industria los alcances de sus obligaciones en materia electoral, así como los mecanismos de flexibilidad aprobados por este Instituto.

Yo me preguntaría ¿cuáles son esos mecanismos de flexibilidad? 

¿Y por qué no se nos ha incluido a estas reuniones de trabajo que tanto emos solicitado con los permisionarios? Eso en este punto.

Luego, nos falta, desde hace tiempo lo hemos solicitado, el asunto de, en los monitoreos hay una parte donde vienen spots fuera de pauta, pero no sabemos cuáles de esos son ya pautas de las retransmisiones de cuando faltan algunos spots que las estaciones transmiten, porque no hay un pautaje y no hay forma de seguirlos.

Entonces, desde hace mucho solicitamos que todos los spots que fueran de retransmisión se nos informara para poderlos seguir.

En este momento sería todo, gracias. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Si les parece bien tomaríamos, si alguien más quiere intervenir  y, al final  le pediríamos a Antonio que hiciera alguna reflexión.

Tiene la palabra el representante del PT. 

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Sí, gracias, buenas tardes.

Nosotros, en la revisión periódica que hacemos de los reportes de monitoreo que genera esta área, seguimos detectando algunos incumplimientos, no algunos, muchos incumplimientos que en realidad nos preocupan.

En dos meses, en un reporte de dos meses encontramos que en Veracruz nos dejaron de transmitir la nada friolera cantidad de 237 spots, en Baja California 186, Guanajuato 186, Guerrero 158, Jalisco 122…
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...en Baja California 186, Guanajuato 186, Guerrero 158, Jalisco 122, Nuevo León 142.

En total, en dos meses, nos han dejado de transmitir dos mil 184 spots; sí agradecemos, cómo no, el seguimiento que le da el Secretario Técnico a los spots que no se transmiten y que se retransmiten, pero sí quisiéramos solicitar atentamente si algunos de estos caen, porque oía que incluso es una cantidad menor de los requerimientos. Tan sólo nosotros son dos mil 184; mil y tantos para todos los partidos, se me hace que son pocos.

Entonces, sí quisiéramos solicitar se nos descargaran cuáles son los que pertenecen al PT, para no tener la preocupación, para no estar con la duda de si nos retransmiten o no, si nos reprograman o no; si están cumpliendo.

Porque, por otro lado, en los reportes de monitoreo que veremos después, sí se observa que está el cumplimiento en un 90 y tantos por ciento, pero ya cuando hacemos la revisión partido por partido, por lo menos en el nuestro, observamos que dos mil 184 spots en dos meses, para nosotros es muchísimo, y como es una prerrogativa que tiene el partido, sí quisiéramos un poco de mayor vigilancia al respecto.

Eso sería todo, gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias al representante del Partido del Trabajo.

Me ha pedido la palabra el Consejero Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Sí, yo coincido ampliamente con la idea de que es necesario tener mejores instrumentos de seguimiento; lo he venido diciendo y hemos intentado, en el marco del trabajo que tenemos en el comité, en la oficina, en nuestras oficinas y con la Dirección, empezar a avanzar en esta materia.

No ha sido fácil y hemos tenido que sortear algunos obstáculos para que esto pueda hacerse con mayor velocidad que la que hemos empleado.

Creo que Antonio tiene la razón cuando señala que es necesario que el informe refleje la relación que existe entre los incumplimientos, nos dice, y los requerimientos, pero evidentemente, tiene que establecerse una vía adicional que es la que tiene que ver con la reprogramación, que es lo que nos plantea, en buena medida, Javier y también nos plantea la representación del Partido del Trabajo.

Yo comparto la preocupación o el compromiso que tenemos que asumir, en relación a hacer las modificaciones que sean necesarias, para que tengamos una información más fina de cómo se está reprogramando, en cada una de las estaciones, tanto de televisión como de radio.

Yo dejaría hasta aquí esta primera intervención, en espera de escuchar la opinión de nuestro Secretario Técnico, para abordar los temas que también la propia representación del Poder Legislativo del PRD nos ha puesto sobre la mesa. 

Es cuanto.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, Consejero Figueroa.

¿Habría algún otro comentario? De no ser el caso, creo que sería interesante escuchar el punto de vista del licenciado Antonio Gamboa.

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente.

Tratándose de los comentarios del representante del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática; esto que está semánticamente planteado como los mecanismos de flexibilidad, no es otra cosa sino los acuerdos del Consejo General que permiten, a los concesionarios y permisionarios, transmitir tanto una hora previa, una hora posterior de aquellos casos cuya programación, tratándose de eventos deportivos, conciertos, aquel tipo de programación, por su propia naturaleza, sean transmitidos siempre respetando el número de promocionales al que están obligados los concesionarios y permisionarios, por el día de que se trate, ya sea una pauta de proceso electoral, de 96 impactos o de período ordinario.

Dado que estos mecanismos así se han referenciado en distintos instrumentos, precisamente esto posibilita el cumplimiento de la industria, sin dejar de transmitir los promocionales que están obligados a transmitir, por obligación constitucional y legal…
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…los promocionales que están obligados a transmitir por obligación constitucional y legal, pero respetando ese tipo de programaciones o eventos deportivos.

Esa es la referencia y por supuesto el contexto no es de la flexibilidad no está referenciada a no cumplir, al contrario, está referenciada a posibilitar el cumplimiento, por supuesto considerando todas las circunstancias y las variables que se presentan en la programación o en las programaciones tanto de radios como de televisión.

Respecto a lo que se señalaba de fuera de pauta. En el sistema existe una posibilidad de consulta de aquellos promocionales que se transmiten de manera excedente a los pautados, y ahí se identifican por supuesto con los mismos filtros y variables inherentes a cualquier transmisión y su verificación, cuáles son aquellos que los concesionarios y permisionarios transmiten de manera adicional a los pautados para un día determinado, y la vinculación que se está realizando desde el punto de vista operativo, y que se está incorporando en el flujo precisamente de la operación de cara a uno de los centros de verificación en el país, es posibilitar el hacer identificable plenamente que esos excedentes corresponden precisamente a los avisos de reprogramación que fueron presentados de manera previa, por cada uno de los concesionarios y permisionarios.

Como ustedes pueden identificar, en el informe incorporan los datos duros por entidad, de aquellos avisos de reprogramación que se fueron presentando en el periodo que se reporta, de los concesionarios y permisionarios, en donde nos indican, de acuerdo a lo que se establece en el propio acuerdo del Consejo General, acogiéndose a él, de qué manera van a transmitir en el mismo día de la semana de que fue objeto la omisión, y en el mismo horario, sin menoscabo de los promocionales que se están transmitiendo en el día objeto de la programación.

De manera que, sin alterar el orden de los promocionales pautados para ese día, se están incorporando esas reprogramaciones, y por supuesto en el sistema aparecen como excedentes.

La vinculación que estamos generando es que en todo momento exista identificado ese aviso de reprogramación presentado en las entidades, en nuestras vocalías ejecutivas por parte de los concesionarios y permisionarios, hasta llegar a la identificación y a la detección plena de cómo se transmitió y cómo se cumplió esa reprogramación, por parte de cada uno de los concesionarios y permisionarios.

De manera que en el flujo operativo, como lo he mencionado, de los centros de verificación, se permita de una manera muy clara y totalmente evidente ante cualquier revisión por supuesto, por parte de los integrantes del Comité de Radio y Televisión, de identificar con toda puntualidad en el número de promocionales que en una fecha, o algún conjunto de fechas determinado no fueron transmitidos de sus partidos, de qué manera se reprogramaron, y en qué fecha se reprogramaron, y en dónde está el testigo de grabación de esta reprogramación, que en este momento aparece en una carpeta adicional de excedentes, sin todavía esa vinculación.

De alguna manera ahí incorporo también comentarios en torno al planteamiento del representante del Partido del Trabajo, en el sentido de que, efectivamente el número de promocionales que se identifican como no transmitidos, derivado de los propios informes de monitoreo, nos dan determinado número de cifras y datos.

Ya en algunos ejercicios que nos fueron solicitados específicamente por el representante del partido del Trabajo, se identificaron contra esos avisos de reprogramación, o contra requerimientos mismos efectuados por nuestros vocales ejecutivos o por la propia Dirección Ejecutiva, de qué manera existe esa vinculación entre el número de promocionales que, en atención a esa solicitud específicamente, el Partido del Trabajo identificaba como no transmitidos, pero que, derivado de esos requerimientos o de los avisos de reprogramación, estaban referenciados específicamente al Partido del Trabajo.

Sin embargo, dentro de las actividades de mejora que se están realizando para que, ante los planteamientos efectuados, y la necesidad de contar con esa información por parte de todos los representantes de todos los partidos políticos se está realizando, es generar inclusive información por partido de los no transmitidos, y de qué manera
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…inclusive información por partido de los no transmitidos y de qué manera se están reprogramando por los concesionarios y permisionarios.

E insisto, esto estará vinculado contra el aviso de reprogramación presentado y la verificación correspondiente en la fecha que se está planteando la reprogramación en términos del acuerdo del Consejo General.

De manera que este conjunto de actividades operativas que se están realizando y que quedaran descritas, por supuesto, en un procedimiento específico para atender el tema por parte de nuestros monitoristas y supervisores en las entidades permitirá, en breve, identificar, precisamente, ya con toda puntualidad qué acciones se están llevando a cabo en el caso de los promocionales que en principio se identifican como no transmitidos.

Por supuesto, hay que recordar que en los informes de monitoreo hay algunas consideraciones que también se están ajustando en cuanto a la descripción de las mismas y que, hoy por hoy, en los documentos adicionales al formato del informe se están presentando a manera de consideraciones y que identifican fallas distintas tanto que reportan las emisoras, como las que eventualmente se presentan en la operación de nuestros equipos por algún aspecto que inmediatamente se corrige.

Por supuesto que, en estos casos, este tipo de incidencias que se presentan en la operación y derivado de las tareas de verificación en cada uno de los centros en el país, permitirán tener un catálogo muy acotado de cuáles son los tipos de incidencias que se presentan, de manera que exista la posibilidad de vincular el número de promocionales pautados contra el número de promocionales verificados sin que exista una cifra de no transmitidos que se quede, digamos, no identificada en los que fueron objeto de reprogramación o de requerimiento.

En su conjunto se están realizando estos trabajos, estas tareas y se les estará informando en el momento en que esta información ya sea de su disponibilidad.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien, muchas gracias.

Le agradecemos a don Antonio Gamboa, creo que ha dado una buena explicación sobre este tema y estaremos pendientes.

Me ha pedido la palabra la representante del Partido Nueva Alianza.

Representante de NA, C. Lourdes Bosch: Gracias.

Solamente una pregunta, espero que no nos enteremos por los medios, ¿sabremos quién suplió a Roger, a Roger  de Monitor? Porque no estamos enterados.

El Director de Monitoreo, creo que sería  importante saberlo.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Sí. Tiene la palabra Antonio Gamboa.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, muchas gracias, Consejero Presidente.

Sí, por supuesto, una vez que surtió efectos la renuncia del licenciado Roger Rubio, que fue con efectos al 15 de marzo, al 15 de este mes, designé como encargado del despacho, de la Dirección de Verificación, al ingeniero Oswaldo Rodríguez, quien funge como Subdirector de la Base de Datos de la Dirección de Verificación.

Por supuesto, que por efectos de la entrega recepción de la propia Dirección de Verificación que ustedes, por el grado de complejidad, entenderán que se trató de un acto de mucha precisión y minuciosidad en la entrega de documentos, archivos, procedimientos y diversos aspectos.

Justamente se concluyó recientemente los efectos de esa entrega, sin embargo, ya el ingeniero Oswaldo Rodríguez se está encargando de los trabajos de la Dirección de Verificación.

Representante de NA, C. Lourdes Bosch: Gracias.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

¿Hay algún tema adicional?

El Consejero Alfredo Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Creo que quedó preciso lo que se ha podido avanzar, en relación al particular en el proceso en el que se encuentra.

Creo que la representación del Poder Legislativo del Partido de la Revolución Democrática ha planteado otro tema que yo quisiera simplemente abordar y dejar claro.

Sí hemos estado, en relación a los encuentros o diálogos que hemos mantenido tanto con concesionarios, como con permisionarios, como con, incluso, radios comunitarias.

Primero manifiesto el interés que tienen los representantes ante este Comité de Radio y Televisión de que en algunos de los momentos de proceso de discusión, del propio Reglamento de Radio y Televisión y de las normas, podamos tener espacios de encuentro en esa dirección.

Creo que fue uno de los temas…
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…radio y televisión y de las normas, podamos tener espacios de encuentro en esa dirección. Creo que fue uno de los temas que abordó en el planteamiento que hizo, y sí quiero plantear que se han hecho, en esas reuniones, en las reuniones que se han tenido, se han iniciado o los contactos que se han planteado, sí una, sí ha habido este tipo de señalamientos y estaríamos en algún momento por formalizar, seguramente en el proceso de discusión algún tipo de reunión en donde esto fuese posible.

Si quería dejarlo señalado, porque se ha buscado que los sujetos regulados tengan una relación, creo que históricamente ha sido con los consejeros que integran el Comité y la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos, pero hay quienes pensamos que es una buena decisión que en el ámbito de un grupo de trabajo del Comité exista como grupo de trabajo, no como un comité formalizado, sino como una reunión de trabajo, existan espacios de encuentro y de diálogo en relación particularmente con los trabajos del reglamento de radio y televisión.

Es cuanto, Presidente. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, Consejero Figueroa.

Tiene la palabra el representante del Poder Legislativo del PRD. 

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier González: Gracias. 

De hecho yo quería incluir en el orden del día, en asuntos generales, el asunto de, yo me enteré de una reunión que tuvieron ayer algunos concesionarios de radios comunitarias con los consejeros o con la mesa de consejeros, de la cual sólo nos enteramos por rebote.

Desde que empezamos a discutir el asunto de el reglamento, se planteó un asunto, y era de todo el Comité, de incluirnos en las pláticas con los medios de comunicación, con los concesionarios de radio y tele. Eso hasta hoy no se ha llevado a cabo. 

Entonces, nosotros planteamos desde aquel momento y no sólo el Poder Legislativo del PRD, sino varios partidos el as unto de que estamos dispuestos al diálogo, pero hay alguien que siempre ha impedido que exista ese diálogo; por alguna razón, en más de un año no se ha dado.

Yo sí quiero nada más recalcar el asunto de, estamos esperando esas reuniones con los medios, justo hoy vamos a empezar a discutir otra vez el reglamento y no tenemos nosotros una opinión clara ni de RTC ni de los concesionarios ni de nadie explicando cuáles serían sus problemas o no. Yo creo que esa parte sí es fundamental. Gracias. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Si no hubiera algún otro comentario, yo quisiera reafirmar un poco lo que dijo mi colega Alfredo Figueroa.

Como ustedes saben, es trabajo de los consejeros establecer diálogo, sobre todo con los consejeros que estamos involucrados en los temas de radio y televisión establecer diálogo con la industria, incluso tenemos un mandato en la discusión del reglamento.

No me quiero adelantar, porque a mí me gustaría terminar esto para luego iniciar nuestra reunión de trabajo que está citada para hoy más tarde.

Pero en torno a la pregunta que hace mi amigo el representante del Poder Legislativo del PRD, sí efectivamente el día de ayer tuvimos un encuentro con la mesa directiva de una agrupación mundial de comunitarias.

Ya se ha difundido públicamente que hay interés por parte de los consejeros de discutir ese tema dentro de los temas que están incluidos en la posible modificación del reglamento de radio y televisión.

Yo no veo ningún inconveniente en que si hubiera deseo por parte de los partidos de tener algún contacto con ellos, se tenga. A mí eso me parece positivo. 

También decir que por mandato de este propio Comité está establecido que en algún momento habrá intercambios con la Cámara de Radio y Televisión y también con la Red que agrupa a los permisionarios, es también un ejercicio que hay que hacer. 

Y decir que, en todo caso, la discusión que vamos a hacer sobre estos temas se da de manera abierta. Obviamente los resultados que se den sobre estas consultas son resultados que tendremos que trabajar entre nosotros mismos para que ustedes sepan. 

En el caso de las comunitarias, ustedes saben que hay una intención por parte de ellos de que se considere su carácter, las condiciones en las que ellos laboran.

Ayer, quiero decir y es algo que seguramente el Consejero Figueroa podrá acompañar, que ellos manifestaron que no están solicitando excepciones; lo que están solicitando es que se les permitan las mejores condiciones…
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…que no están solicitando excepciones; lo que están solicitando es que se les permitan las mejores condiciones, a efecto de poder cumplir como lo hacen todos los demás.

Por supuesto, y en esto yo los acompaño, bajo esta circunstancia de que en las condiciones en las que ellos operan son muy distintas a los de la radio comercial y la televisión comercial, por la propia naturaleza de su actividad.

No me adelanto al tema; será un tema que en su momento revisaremos, y qué decir de nuestros amigos concesionarios, a través de la CIRT y que también en el caso de aquellos permisionarios que están aglutinados dentro de la red.

Es un ejercicio que vamos a hacer. Hemos estado dialogando los consejeros en torno a esto; el Consejero Figueroa y yo, y el Consejero Nacif también, hemos acordado que ha llegado el momento de acelerar estos trabajos, por eso hoy mismo lo estamos haciendo.

A pesar de que no se encuentra con nosotros el Consejero Nacif, no quisimos postergar este ejercicio, porque también es importante que ustedes puedan, primero hacer un corte de caja, que es lo que va a hacer Antonio en lo que será la reunión de trabajo, para poner un poco dónde estamos parados, y ya tendrá que llegar el momento donde cada partido político ponga sobre la mesa sus preocupaciones; lo propio haremos los consejeros y tendremos que llegar a una resolución sobre este tema.

Ya llegó el momento de hacerlo. Compartimos esa preocupación y yo, en lo particular, tampoco tengo objeción de ninguna índole en que los partidos puedan tener intercambios con concesionarios, permisionarios y con las propias redes comunitarias; me parece que es sano, es una circunstancia que he compartido yo con el Consejero Figueroa.

Y, por supuesto, el espacio natural donde damos estos intercambios es aquí, pero también en los grupos de trabajo y en las mesas de trabajo, amplias, no tan amplias que podamos tener, es un tema que podemos desarrollar.

Así que yo lo único que les pediría es que no nos empezáramos a meter al tema del reglamento, porque tenemos una mesa de trabajo para ello, al final de esta reunión, pero no quise dejar de mencionar que, por supuesto, tenemos contactos con concesionarios, con permisionarios y con otros espacios que están vinculados a la radio y la televisión, porque es parte del trabajo, es parte del intercambio que tiene este comité y, en la medida que ustedes lo quieran tener, yo acompaño la idea de que se tenga.

Me ha pedido la palabra el representante del Partido del Trabajo.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Nosotros celebramos esta apertura, para que podamos los partidos políticos reunirnos con los distintos integrantes de la Industria de la Radio y la Televisión. Queda asentado en el acta del día de hoy que hay esta voluntad, porque en el pasado no sólo no nos invitaban, sino que ni nos informaban.

Por eso, yo aplaudo esta apertura. Esperemos que se lleve hasta sus últimas consecuencias.

Y ya que estoy haciendo uso de la palabra quisiera preguntar si se va a tratar el asunto del Estado de México en asuntos generales.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: De hecho, para responder esta inquietud, el propio Consejero Figueroa y yo considerábamos que cuando llegáramos al tema de asuntos generales, podríamos hacer alguna reflexión sobre cómo ha venido evolucionando el tema, de qué manera se ha venido dando el cumplimiento y, por supuesto, en su momento, como se ha hecho de manera consuetudinaria, se presentará el informe correspondiente.

Como ustedes saben, esto arrancó apenas el lunes y hemos estado también en contacto con todos los actores, con el propósito de obtener lo que nos interesa a todos, que es que contemos con una buena cobertura para la precampaña, después para el período de intercampañas y finalmente para las campañas, que ese es un interés conjunto.

Si te parece bien, lo podríamos abordar. Ya el Consejero Figueroa, incluso me ha pedido hacerlo también de la misma manera; quizá lo podríamos abordar en asuntos generales.

Si les parece bien, yo quisiera, sobre todo porque el tiempo siempre es nuestro peor enemigo, poder acelerar un poco esta reunión que estamos teniendo ahora, para darnos algún espacio, a efecto de que en la reunión de trabajo que tendremos, sobre el reglamento, Antonio haga una presentación rápida sobre dónde estamos ubicados y ya, tanto el Consejero Figueroa como yo, podamos dar  nuestro punto de vista y escucharlos a ustedes.

¿Les parece bien?

Adelante.

Pasamos al punto seis de la orden del día, que es el relativo a los informes de monitoreo, de conformidad con el Reglamento de Sesiones.

Le preguntaría al licenciado Gamboa si tiene algún comentario.

Lic. Antonio Gamboa: Sí, muchas gracias, Consejero Presidente.

Quedaron distribuidos los informes correspondientes a la primera quincena de marzo, del período ordinario, así como los informes que corresponden a entidades en donde está transitando un proceso electoral, se trate de procesos electorales ordinarios o extraordinarios.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien.

Como es consuetudinario, daríamos por recibido estos informes…
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Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. Como es consuetudinario, daríamos por recibidos estos informes y si les parece bien, regresaríamos a la transmisión de la sesión.

Muchas gracias, regresamos a la transmisión.

Pasaríamos al siguiente punto del orden del día, que corresponde a los asuntos generales. Ya ha sido solicitado por el representante del Partido del Trabajo, y ha sido acompañado por el presidente y el Consejero Figueroa, que pudiéramos tocar brevemente el asunto del cumplimiento que se está dando en el caso del estado de México, relativo a los tiempos de precampaña.

Como ustedes saben, hemos arrancado este proceso apenas el día lunes. En su momento, como corresponde habrá el informe correspondiente.

Y yo le pediría al Consejero Alfredo Figueroa, que me ha solicitado el uso de la palabra, que pudiera hacer un breve comentario al respecto. Breve o no breve, como él decida, perdón, no lo quiero censurar de ninguna manera.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Pues sí, vamos a tratar de hacerlo de modo breve, para no llevarnos regaño alguno de don Carlos al final, relacionado con el rollo que tanto preocupa.

Tengo la impresión de que todos conocemos la ruta que jurídicamente hemos seguido respecto del caso del estado de México, desde los primeros acuerdos, hasta el Comité aprobando el modelo de pautas, la decisión técnica que tomamos con posterioridad; la publicación en el Consejo General; la impugnación de la que se formuló y con posterioridad, desde luego el incidente de inejecución que una de las estaciones de televisión, el caso de Canal 40 inició a este respecto.

Y nos encontramos me parece, en una fase en donde existen un conjunto de incidentes de inejecución, propuestos o solicitados por algunos de los concesionarios involucrados en la pauta de la propaganda electoral del estado de México, y desde luego, será posible que existan en el fondo impugnaciones al acuerdo que este  Comité tomó, y que fue publicado por el acuerdo del propio Consejo General.

Lo que hoy acontece en relación al particular, es que se han iniciado los procesos de monitoreo. Estamos en el día tres de esta muy corta precampaña, en el caso del estado de México, que tiene una duración apenas de diez días, y lo que hemos advertido es que en los primeros informes, y aquí hay que recordar que hay todo un proceso de consolidación de informes, una debida notificación primero.

Es decir, se notificaron a los concesionarios y a los permisionarios la semana anterior y en algunos casos, al no querer recibir los concesionarios la notificación, o no estar en su caso el representante legal, dentro del plazo de 24 horas siguientes se establecieron las notificaciones.

Hemos visto sí un comportamiento general en las estaciones del estado de México, que hasta ahora resulta adecuado, en aquellas que tienen y originan su señal desde el estado de México, y hemos visto un comportamiento disparejo en lo que tiene que ver en las estaciones del Distrito Federal.

Este comportamiento, desde luego ha detonado lo que naturalmente ocurre en estos casos, que son las solicitudes de información al concesionario, con el propósito de que éste responda en torno a las razones por las que ha dejado de transmitir, o cómo está pensando el proceso de reprogramación de la pauta ordenada por el Instituto Federal electoral.

Creo que esos son los hechos institucionales de los que podemos dar cuenta, respecto de lo que ocurre en el estado de México. Hemos desde luego observado y advertido los pronunciamientos públicos que se han hecho en relación a este tema, o en su caso, los análisis que
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…que se han hecho en relación a este tema, o en su caso, los análisis que algunas columnas establecen sobre el particular. 

Pero debe decirse que el procedimiento que se está llevando a cabo, independiente de que pudiera estar, o esté, en vías de solución los incidentes que se han promovido, se ha procedido de modo institucional respecto del mandato que este Comité y el Consejo General ha establecido.

Veremos en las respuestas que dan y, esto es, el elemento quizá más importante de tener en cuenta, en las respuestas que nos dan los concesionarios en relación a la no detección de alguna, de los materiales, la decisión que esta autoridad habrá de tomar en torno a qué camino institucional seguir o cómo se están preparando las reprogramaciones en relación a este particular.

Sin ninguna duda, y esto también debe de quedar de manifiesto, la carga de la pauta en los casos en donde la notificación se acercó al momento de inicio de la precampaña, puede concitar seguramente algún tipo de tardanza en términos de lo que se pautó como material, en algunos casos.

Hemos visto, por ejemplo, en alguna estación, un seguimiento de pauta ordinaria en algún momento, en fin, el proceso de transición que puede haber entre una y otra pauta, y entre uno y otros materiales.

Esta es la información institucional de la que disponemos en este momento, y a mí me parecía muy pertinente el ponerlo claramente de manifiesto y decir esta es la ruta que seguimos, como lo hemos hecho en los otros casos en esta circunstancia.

Atentos como estaremos a lo que, en su caso y en su momento, resuelva la propia Sala Superior en relación a las impugnaciones que en esta materia han formulado los permisionarios y los concesionarios.

Espero haber honrado la petición que Carlos nos hace con mucha frecuencia, intentar hacer un resumen de aquello que ha acontecido  en este caso.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Yo acompaño el aplauso generoso que te dio el representante del PRI, en torno a lo preciso.

No sé si hubiera algún comentario.

De no ser el caso, yo sólo quisiera a completar, primero hacer mías las palabras del Consejero Figueroa, efectivamente estamos en este proceso, al IFE le interesa mucho que el proceso electoral del Estado de México en la materia que le corresponde, que es la parte de radio y televisión, se dé en condiciones de equidad. Vamos a estar pendientes de esta situación.

Como ustedes saben, estuvimos aquí hace algunos días resolviendo, después de esta impugnación que se presentó en el Tribunal, nuevamente con una mayoría muy robusta, 3-0 en el caso del Comité de radio y después 6-0 en el caso del Consejo General.

Hemos ratificado nuestro criterio, es nuestra convicción, nosotros pensamos que esa es la manera adecuada. Creo que en el caso de fundar y motivar los argumentos que ustedes nos pidieron estamos tranquilos y conscientes que así lo hemos hecho.

Pero como funciona el modelo democrático en el país, estaremos al final del día en espera y seremos muy respetuosos de la decisión final que tome el Tribunal en el fondo, pero, en tanto, estos procesos tienen que continuar.

Ya inicio la precampaña en el Estado de México y es interés de todos nosotros, ése sí es un interés común que los ciudadanos del Estado de México puedan tener acceso a las informaciones de los partidos y candidatos, tal y como corresponde en este modelo que se ha diseñado.

Así que, yo no tendría nada más que agregar ya, en su momento, el propio Antonio Gamboa, de acuerdo a como ha funcionado de manera consuetudinaria en estos casos, nos hará llegar el reporte correspondiente y ahí podremos hacer una evaluación.

Me ha pedido la palabra el representante del Poder Legislativo del PRD.

Representante del Poder Legislativo del PRD, C. Javier González:

Gracias.

Nada más para pedir el informe de Coahuila que no nos ha llegado por alguna razón, ¿está en proceso?

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: ¿Coahuila?

Tomo nota y le pediremos al maestro Gamboa que haga algún comentario.

La palabra el representante del PT.

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Hay que considerar, consejeros, que la precampaña del Estado de México es bastante corta.

Si apuráramos un poco el estudio y la revisión del monitoreo y estas cosas que nos servirían para tomar decisiones, se los agradeceríamos.

Porque si se van a empezar a tomar medidas cuando empiece la campaña, ya de nada nos van a…
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…se los agradeceríamos, porque si se van a empezar a tomar medidas cuando empiece la campaña, entonces ya de nada nos van a servir esos spots, que por lo menos en la televisión, en el 34 y en el 40 no se están transmitiendo.

Sí agradecemos los esfuerzos, pero que sean esfuerzos acelerados, porque sino nos va a agarrar la campaña y no vamos a ver los spots de la campaña, de la precampaña. Gracias. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Compartimos el criterio, creo que sería importante que el maestro Gamboa, en la medida de sus posibilidades técnicas pudiera estar en esa disposición.

¿Algún otro comentario? El Consejero Figueroa.

Consejero Electoral Alfredo Figueroa: Desde luego que no hay ninguna pretensión de esperar a que se inicien las campañas. 

Es decir, lo que yo  he dicho o señalado en relación al particular, es que se han detonado ya incluso los procedimientos para solicitar la información respecto de por qué se pasa o no, que es un asunto que ustedes conocen muy bien de la que recibimos informes.

Por cierto, lo que yo tengo hasta donde voy en el caso del Canal 34 hay un cumplimiento, hasta donde yo tengo conocimiento, por encima de 90 por ciento de ese canal respecto de la transmisión de la pauta ordenada. 

Pero estaremos justamente, yo creo que tratando de presentar los informes correspondientes y, hay que decir una cosa, es muy importante que en función de lo que se responda por parte de los concesionarios y permisionarios se tomen decisiones respecto de si eventualmente es necesario iniciar algún tipo de procedimiento de vista a la Secretaría Ejecutiva, con el propósito de establecer la investigación correspondiente y arribar a las conclusiones que deba resolver el propio Consejo General.

Lo digo porque creo que no hay, yo comparto la idea de que no debemos sino ir volviendo más ágiles los procesos para tener un nivel de intervención también lo más ágil que sea posible, y creo que estamos abocados a eso.

Esto tiene relación, no lo digo sólo para el caso del Estado de México sólo para el caso que aquí nos ocupa, pero justamente esa es la relación que tenemos con el tema de los informes, con el tema de construir cédulas que permitan apretar un botón y advertir cuál es el corte que se tiene al día de hoy del acumulado por partido, por zona, por inscripción sin esperar y teniendo ese instrumento con el propósito de que se indague, se investigue y, en ese caso si hay algún tipo de preocupación adicional se puedan hacer las vistas correspondientes.

Dicho esto, lo que quiero yo dejar muy claro es que, yo comparto la preocupación de que tengamos la mayor celeridad en torno al tema y de hecho se han disparado por utilizar un término, todos los oficios en relación a cada uno de las no transmisiones que se han identificado en el sistema.

Y sé que el área de Antonio está, porque he solicitado copia de esos mismos instrumentos, sé que lo están haciendo con mucha frecuencia; cada lapso de tiempo encontramos que hay un nivel de procedimientos que se han, de preguntas que se le han hecho al concesionario en relación al particular.

Lo quería dejar simplemente claro, porque comparto la idea y creo que está asociada a esta discusión estructural que tenemos. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Me ha pedido la palabra el representante del Partido del Trabajo, sólo porque como estamos transmitiendo, para que nuestros múltiples televidentes puedan, radioescuchas puedan escuchar esta privilegiada voz. 

Adelante, señor representante, por favor lo escuchamos con mucho gusto. 

Representante del PT, C. Jesús Estrada: Quería aclarar que es el 28. Nada más.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Creo que ha sido sano que se ponga sobre la mesa el tema, vamos a estar muy pendientes y por supuesto vamos a estar tomando las decisiones que conforme a derecho corresponda.

¿No sé si hubiera alguna otra intervención? De no ser el caso agradecemos mucho.

Perdón, la respuesta sobre el tema de Coahuila,  es correcto, perdón maestro. El maestro Antonio Gamboa tiene la palabra. 

Lic. Antonio Gamboa: Sí, muchas gracias. 

Respecto a la última semana del caso Coahuila es el tema, está por distribuirse, está por publicarse. La información que yo tenía precisamente es que ya se encontraban publicados, simplemente corroboré, se encuentra publicado el último, del 9 al 15 de marzo y está por publicarse del 16 al siguiente período de corte.

En unos minutos lo tendrán a su…
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…está por publicarse del 16 al siguiente período de corte.

Entonces en unos minutos lo tendrán a su disposición.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Agradecemos mucho la presencia de todos ustedes.

Perdón, me ha pedido la palabra nuestro Secretario Técnico, Antonio Gamboa.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias, Consejero Presidente.

Simplemente poner en antecedentes e informar a los integrantes de este comité en torno a una fe de erratas en un punto de acuerdo, específicamente en la precisión de dos frecuencias que quedaron citadas en el acuerdo ACRT-008/2011 y que estoy pidiendo se distribuya electrónicamente en este momento a ustedes; el catálogo en específico tiene las frecuencias correctas, sin embargo, en la transcripción correspondiente aparece con errores prácticamente dedo, que es necesario que ustedes los identifiquen.

Sería lo que corresponde, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Agradecemos la presencia de todos. Salimos de la transmisión; espero que también de la transición, ya la terminemos pronto.

Salimos de la transmisión y, por supuesto, los invito a permanecer, por la siguiente actividad que tendremos.

Muchas gracias.
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