Versión estenográfica de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Federal Electoral, celebrada en el lobby del Auditorio del propio Instituto.

México, D. F., 31 de enero de 2011. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Bienvenidos a la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión.

Agradezco, como siempre, la presencia de los representantes de los partidos políticos, de los representantes del Poder Legislativo, así como del Consejero Benito Nacif, del Consejero Alfredo Figueroa. También del licenciado Antonio Gamboa y a todos los que se vienen incorporando.

Pasaríamos al primer punto, que es el registro de asistentes y verificación del quórum. Le pediría al señor Secretario que determinara si está el quórum correspondiente. 

Lic. Antonio Gamboa: Muy buenas tardes, Consejero Presidente, buenas tardes a todos. 

Para los efectos de esta sesión existe quórum para su realización, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias. 

Pasaríamos al segundo punto, que es el tema relativo a la aprobación del orden del día.

No sé si hubiera algún comentario sobre el orden del día. De no ser el caso, le pediría al licenciado Antonio Gamboa que sometiera a aprobación el orden del día. 

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente.

Se consulta a los integrantes de este Comité la aprobación del orden del día.

Los que estuvieran de acuerdo, sírvanse manifestarlo.

Aprobado, Consejero Presidente. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Pasaríamos al siguiente tema que es el punto tres, que es la discusión y, en su caso, aprobación del acta correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria del Comité celebrada el 13 de enero de 2011.

Preguntaría si hay algún comentario en torno a dicha acta. De no ser el caso, le pediría al licenciado Gamboa que sometiera a aprobación dicha acta. 

Lic. Antonio Gamboa: Con todo gusto, Consejero Presidente. 

Se consulta a los integrantes del Comité de Radio y Televisión la aprobación del acta, correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria de este órgano colegiado, celebrada el 13 de enero de 2011.

Los que estuvieren de acuerdo, sírvanse manifestarlo. 

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Pasamos al punto número cuatro, que es la relación y seguimiento de acuerdos del Comité de Radio y Televisión. 

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente.

Quedó distribuido el seguimiento de los acuerdos correspondientes a este Comité, de los cuatro que se tienen en el documento se encuentran en proceso de concretarse, por supuesto cada uno en sus términos y en sus méritos y quedaron efectuadas las precisiones que en la sesión pasada realizaron el Consejero Alfredo Figueroa y el Partido Convergencia.

Serían los comentarios, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. 

¿Algún comentario en torno al punto cuatro? De no ser el caso, pasamos al punto quinto, que es el informe, entramos a sesión privada, pasamos en la intimidad de esta reunión al punto cinco, que es el informe que presenta el Secretario Técnico del Comité, en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 58 del Reglamento de Acceso a Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto de incumplimientos a los pautados ordenados por el Instituto.

Tiene la palabra el licenciado Gamboa, está a su consideración el informe. 

Lic. Antonio Gamboa: Gracias, Consejero Presidente. 

Primero que nada una disculpa por el retraso con el cual fue circulado este documento, en realidad en él se da cuenta del número de requerimientos que a lo largo de este año la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos en su carácter de Secretaría Técnica de este Comité, con el apoyo de los órganos delegacionales realizó a diversos concesionarios y permisionarios de radio y televisión a lo largo y ancho del país, así como las vistas que fueron generadas por este órgano técnico a la Secretaría del Consejo General, con una sumatoria de 142 en total, correspondientes al período ordinario.

Y los que quedan detallados en el contexto del informe circulado, por un total de 11 mil 702 promocionales omitidos en su transmisión y que quedan detallados a lo largo del documento. 

Cabe señalar que de la información proporcionada, por supuesto se da cuenta del número de promocionales que por requerimiento se han realizado como requerimiento de información con fundamento en el Reglamento a cada uno de los concesionarios y permisionarios que omitieron su transmisión y que se tiene detectada a partir del funcionamiento del Sistema de Verificación que opera el Instituto Federal Electoral.

Quedo atento a sus comentarios.

Sigue 2ª. Parte

Inicia 2ª. Parte

… el Sistema de Verificación que opera el Instituto Federal Electoral.

Quedo atento a sus comentarios.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muy bien. 

Queda abierto el foro. Si hay algún comentario sobre el punto quinto.

De no ser el caso, lo damos por visto y pasamos al punto número seis, que es la entrega de informes de monitoreo, de conformidad con el Reglamento de Sesiones del Comité.

Está a su consideración.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas Consejero Presidente.

Justo hace unos momentos quedaron entregados los informes correspondientes a la segunda quincena del mes de diciembre, y de igual manera se han entregado los informes correspondientes a los procesos electorales que se desarrollan hasta hace un día, precisamente, en el estado de Guerrero, con un corte a la semana que acaba de transcurrir, en Baja California Sur, de igual manera, en el estado de Coahuila.

Y también quedo atento a sus comentarios respecto del contenido de esos informes.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias.

Al no haber comentarios sobre el punto seis, pasaríamos al punto siete se asuntos generales.

No sé si hubiera algún asunto general a tratar.

Me ha pedido la palabra el señor Secretario Técnico.

Lic. Antonio Gamboa: Muchas gracias Consejero Presidente.

Simplemente para informarle a los integrantes de este Comité en torno a una fe de erratas, referenciado al acuerdo ACRT/042/2010, que corresponde al acuerdo que aprobó este Comité, mediante el cual se aprobó el modelo de distribución y pautas para la transmisión en radio y televisión de los mensajes de los partidos políticos durante las precampañas y campañas del Proceso Electoral Ordinario 2011, en el estado de Coahuila.

Esta fe de erratas está referenciada exclusivamente a una precisión de los calendarios correspondientes a la entrega de materiales para la etapa de campaña, motivo por el cual la distribución de esta fe de erratas resultará del todo oportuna para las fechas en que nos encontramos de frente a la etapa en que se desarrolla el Proceso Electoral en esa entidad.

Solicitaré que sea distribuida en la mesa el contenido de esa fe de erratas, de ese documento, independientemente del envío correspondiente por vía electrónica a sus correos electrónicos para los efectos procedentes.

Es simplemente una precisión de las fechas de entrega de materiales. Se tuvo una inconsistencia respecto de las fechas que originalmente fueron distribuidas y que dan debidamente atendidas en esa fe de erratas.

Sería lo que corresponde a este punto, Consejero Presidente.

Consejero Electoral Francisco Javier Guerrero: Muchas gracias, señor Secretario.

¿Algún otro tema?

De no haber otro tema, pasaríamos al punto ocho, que es el recuento de acuerdos y tengo la impresión de que en esta ocasión no hay acuerdos específicos.

Daríamos por terminada la sesión. Agradecemos mucho a todos quienes nos están viendo.

Conclusión de la sesión
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