Versión estenográfica de la sesión del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral, celebrada en el Lobby del Auditorio del propio Instituto. 

México D.F., a 17 de julio de 2014. 

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Buenas tardes a todas y a todos, agradezco que hayan atendido la convocatoria que se hizo a esta Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión que ha sido convocada para esta fecha y hora. 

Saludo, en primer momento, a los Consejeros Electorales Ciro Murayama, Enrique Andrade y Marco Antonio Baños integrantes de esta Comisión y, por supuesto, saludo al maestro Arturo Sánchez que nos acompaña como siempre.

También saludo a nuestro Director Ejecutivo de Prerrogativas y Secretario Técnico de este Comité, y a los representantes de partidos políticos y de los Consejeros del Poder Legislativo que están con nosotros. Muchas gracias por acompañarnos. 

Habiendo quórum legal para la celebración de esta sesión, la declaro formalmente instalada y, le solicito al Secretario Técnico dé cuenta del orden del día. 

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con todo gusto, Consejera Presidenta. Muy buenas tardes a todas  y a todos.

Le comento que el orden del día previsto para esta sesión ha sido circulado con anterioridad y, dado su carácter ordinario, procedería a someterlo a la consideración de los integrantes del Comité para la eventual inclusión de Asuntos Generales, y llegado el momento su aprobación.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Señoras y señores Consejeros y representantes, está a su consideración el orden del día. Y les pregunto si quieren agendar algún asunto como Asuntos Generales. 

De no ser el caso, le solicito que someta a votación el orden del día, por favor. 

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con todo gusto, Presidenta. 

Consulto a los representantes de los partidos políticos si existe consenso para aprobar el orden del día. 

Los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Hay consenso para la aprobación del orden del día.

Ahora, consulto a los señores Consejeros Electorales integrantes de este Comité si aprueban el orden del día. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo.

Es aprobado por unanimidad de los presentes, Consejera Presidenta. 

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Muchas gracias, señor Secretario Técnico. Les solicito continuar con la sesión.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con todo gusto. 

El primer asunto del orden del día para esta sesión es el relativo a la discusión y, en su caso, aprobación del Acta correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral celebrada el pasado día 30 de junio de este año.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Señoras y señores Consejeros y representantes, está a su consideración el Acta.

De no haber ningún comentario, le solicito que se someta a votación. 

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Señoras y señores representantes, se consulta si existe consenso para la aprobación del Acta, correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral celebrada el pasado día 30 de junio de este año. 

Los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Hay consenso por parte de los partidos políticos, Presidenta.

Ahora consulto a los señores Consejeros integrantes del Comité, si están a favor de aprobar el Acta correspondiente al día 30 de junio pasado.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.

Es aprobado por unanimidad de los presentes, Consejera Presidenta. 

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Muchas gracias, señor Secretario. Le pido que continúe con el siguiente asunto del orden del día.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: El siguiente punto del orden del día corresponde a la relación y seguimiento de Acuerdos de este Comité y, si me lo permite, daría cuenta del mismo.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Adelante. 

Lic. Alfredo Ríos Camarena: La Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos, en calidad de Secretaría Técnica del estado que guardan los compromisos contraídos por este órgano colegiado. Al respecto, se informa que el compromiso relativo a la elaboración de un plan de trabajo del Comité para los siguientes meses, se encuentra en su último grado de avance para poderlo presentar a esta mesa…
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… se encuentra en su último grado de avance para poderlo presentar a esta mesa e incorporar, desde luego, las observaciones y propuestas que usted se ha servido formular, a fin de enriquecer su contenido, por lo que en fecha próxima les será presentado a su consideración y posteriormente sometido a la consideración del Consejo General.

Por otra parte, si bien no fue posible reportarlo en la nota correlativa al presente apartado del orden del día, la cual les fue circulada el 11 de julio pasado, junto con la convocatoria de esta sesión, la Secretaría Técnica está en posibilidades de informar a todos ustedes en torno al seguimiento de los acuerdos adoptados en la segunda sesión especial, celebrada el propio 11 de julio.

Sobre este particular, se refiere que lo relativo a turnar al Consejo General, la agenda de trabajo para la elaboración de los Lineamientos Generales que se recomiendan a los noticieros fue cumplida en sus términos y el Consejo General tuvo conocimiento de dicha agenda en sesión extraordinaria del pasado 14 de julio del presente.

Asimismo, le informo que se recibieron propuestas por parte de los representantes de los Partidos Acción Nacional, PRD y PT, y de algunas oficinas de los señores Consejeros sobre los temas que serán objeto de consulta, mismas que fueron circuladas el día de ayer por correo electrónico.

Finalmente, en cuanto a los compromisos de formular una consulta a la autoridad electoral de Baja California respecto de la situación a nivel local en la que se encuentra el Partido Encuentro Social y de rendir un informe sobre las razones de la distribución diferenciada en la pauta de autoridades electorales, en relación con la transmisión de promocionales por parte de los concesionarios de radio y televisión, los mismos están en proceso de atención y se da cuenta de su resultado en la próxima sesión que este Comité tenga a bien celebrar.

Es cuanto, Consejera Presidenta.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Muchas gracias. 

Está a su consideración el informe que nos presentó el Secretario, el seguimiento de Acuerdos.

De no haber intervenciones, le solicito al Secretario Técnico dé cuenta del siguiente asunto del orden del día.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con todo gusto, Presidenta.

El tercer punto del orden del día es el relativo a la entrega de los informes de monitoreo, de conformidad con el artículo 7º, inciso m) del Reglamento de Sesiones del Comité de Radio y Televisión. Y si me lo permite, haría alguna intervención. 

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Creo que el informe que está sometido a nuestra consideración, en este punto, ha sido circulado con bastante anticipación, con cinco días en términos reglamentarios.

No sé si los Consejeros Electorales consideran o alguno de los integrantes del Comité consideran que es necesario que se dé cuenta del contenido, dado que ya había sido circulado con oportunidad. 

De no ser el caso, lo sometería a su consideración.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con todo gusto, Consejera Presidenta.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Entonces lo someto a consideración… ¿Quiere intervenir, señor Secretario?

Lic. Alfredo Ríos Camarena: No, perdón.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: ¿Alguna intervención?

De no ser el caso, le solicito que continuemos con el siguiente asunto del orden del día.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: El siguiente asunto del orden del día es el relativo al informe que presenta esta Secretaría Técnica en relación al estado que guardan los requerimientos a que se refiere el artículo 57 del Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral, respecto de los incumplimientos a los pautados ordenados por este Instituto.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: En relación a este punto, haría la misma sugerencia, de tenerlo por presentado, considerando que fue circulado con cuatro días de anticipación.

¿Hay alguna intervención en torno a este punto?

Está a su consideración.

De no ser el caso, le solicito que sigamos con el siguiente asunto del orden del día.
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… una intervención en torno a este punto?
Está a su consideración.

De no ser el caso, le solicito que sigamos con el siguiente asunto del orden del día.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con gusto, Consejera Presidenta.

El quinto punto del orden del día corresponde a Asuntos Generales; y, de acuerdo al Reglamento, procedería nuevamente preguntar si existe algún punto general en este momento.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Consulto a los señores Consejeros y representantes si hay algún punto que se quisiera agendar en Asuntos Generales.

De no ser el caso, le solicito que continuemos con el siguiente asunto del orden del día, señor Secretario.

Lic. Alfredo Ríos Camarena: Con gusto, Presidenta.

El sexto y último punto del orden del día de esta sesión ordinaria, corresponde al recuento de los Acuerdos asumidos por el Comité, en virtud de que los informes y acuerdos fueron aprobados en sus términos, simplemente yo daría cuenta que fueron estos los Acuerdos adoptados.

Es cuanto.

Consejera Electoral Alejandra Pamela San Martín: Muchas gracias.

Señoras y señores Consejeros y representantes, se han agotado los asuntos del orden del día, por lo que se levanta la sesión. 

Gracias.

Conclusión de la sesión
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