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Instalación y operación de la Bodega Central de Organización Electoral para el Proceso Electoral Federal 2008-2009

ENERO DE 2009

Presentación
Conforme lo establece el artículo 130, párrafo 1, inciso c) del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, una de las atribuciones de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral es la de proveer lo necesario para la impresión y distribución de la documentación electoral autorizada.  

Como parte de las tareas necesarias para cumplir con este mandato de la legislación electoral, es necesario instalar una bodega que funcione como centro de acopio, clasificación y distribución a los consejos distritales. Por tal motivo, de agosto a noviembre de 2008, personal de la DEOE se dio a la tarea de buscar inmuebles que cumplieran con las condiciones técnicas necesarias. 

En total se visitaron 16 inmuebles ubicados en los municipios de Cuautitlán, Tlalnepantla, Tultlitán y Tepotzotlán, así como la zona industrial de Vallejo.  La información detallada de las características de cada una de estas bodegas se encuentra en los archivos de la DEOE, incluyendo una evaluación sobre las ventajas y desventajas encontradas en cada inmueble, así como sus condiciones de contratación. 

Como resultado de esta primera evaluación, el 28 de noviembre de 2008, personal del Instituto, perteneciente a la Contraloría General, la Dirección Ejecutiva de Administración, y la Coordinación Administrativa y Dirección de Estadística y Documentación Electoral de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, visitó 6 inmuebles que presentaban las mejores condiciones físicas y económicas para instalar la Bodega Central: Conjunto Industrial Barrientos, Conjunto Industrial Gustavo Baz, Parque Industrial Nor-T Nave 6-A, Desarrollo Industrial La Palma, Prologis Park Izcalli y Tepotzotlán.

De la evaluación que los participantes realizaron a las 6 bodegas visitadas, se concluyó que la bodega que cubría con el mayor número de requisitos era la denominada DESARROLLO INDUSTRIAL LA PALMA.  Estos requisitos fueron:

· Contar con la superficie necesaria para el almacenamiento.

· Contar con la superficie necesaria en el patio de maniobras.

· Contar con el número de andenes necesarios.

· Contar con las instalaciones suficientes para instalar las oficinas.

· Contar con el número suficiente de sanitarios para el personal operativo.

· Contar con las instalaciones suficientes para ubicar al personal de custodia, incluyendo dormitorio, comedor, cocina, sanitarios y regaderas.
· Contar con buenas vías de comunicación.

· Contar con buenas condiciones físicas.

· Contar con un costo de renta dentro de lo presupuestado por la DEOE.

Las bodegas que ocuparon el segundo y tercer lugar en el cumplimiento de estos requisitos fueron las denominadas PARQUE INDUSTRIAL NOR-T NAVE 6-A y CONJUNTO INDUSTRIAL BARRIENTOS, que fueron consideradas como alternativas, en caso de no lograr la contratación del inmueble ya mencionado. Cabe señalar que originalmente, también figuraba como alternativa el inmueble arrendado para el Proceso Electoral Federal de 2005-2006; sin embargo, el administrador del mismo manifestó a la DEA, a finales de noviembre, que dicho inmueble había sido ya contratado y por lo tanto ya no estaba disponible para el Instituto. 
Contratación del inmueble seleccionado
El 1 de diciembre la DEOE solicitó a la DEA el inicio del trámite administrativo para la contratación del inmueble DESARROLLO INDUSTRIAL LA PALMA, presentando además las alternativas de PARQUE INDUSTRIAL NOR-T NAVE 6-A y CONJUNTO INDUSTRIAL BARRIENTOS. A partir de esa fecha, la DEA solicitó y obtuvo las cotizaciones formales de estos tres inmuebles. 

El 23 de diciembre se llevó a cabo la reunión del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto, en la cual se dictaminó a favor del arrendamiento del inmueble DESARROLLO INDUSTRIAL LA PALMA, para instalar ahí la Bodega Central de Organización Electoral.  Ese mismo día, la DEA remitió copia electrónica a los administradores de la bodega del dictamen respectivo, así como la solicitud de los documentos necesarios para la celebración del contrato de arrendamiento. 

Durante los primeros días del año hubo un intercambio de información entre la DEA y el propietario del inmueble, con el propósito de hacer algunos ajustes al proyecto de contrato de arrendamiento.  

El 13 de enero se envío el contrato al representante legal del propietario del inmueble, con la finalidad de recabar su firma, para posteriormente recabar las de los Directores Ejecutivos de Administración y de Organización Electoral, de manera que se recibirá el inmueble de manera formal el 16 de enero.

Para no retrasar los trabajos de instalación de la Bodega Central de Organización Electoral, que incluye su acondicionamiento y equipamiento, personal de la DEOE y de la DEA ha realizado dos visitas al DESARROLLO INDUSTRIAL LA PALMA, el 8 y 12 de enero.  Durante estas visitas se realizó el levantamiento del inventario físico del inmueble, así como de las necesidades de acondicionamiento para la nave, las oficinas y el área en que será instalado al personal de custodia militar. 

La Bodega Central se ubicará en Av. Universidad s/n, Col. La Palma, Cuautitlán, Estado de México. Tendrá una superficie de 9,796 m2 y su costo de arrendamiento será de 619,597 pesos mensuales incluido el IVA. 

Acondicionamiento de la Bodega Central
Los trabajos de instalación de la Bodega comenzaron desde el 5 de enero con el levantamiento del inventario físico del inmueble, así como de las necesidades de acondicionamiento para la nave, las oficinas y el área en que será instalado al personal de custodia militar. 

A partir del 16 de enero y hasta el 30 de junio fueron comisionadas en la Bodega 3 personas adscritas a la DEOE. Además, ingresaron 10 operativos contratados bajo el régimen de honorarios. Están pendientes por contratar 4 supervisores, 10 operativos y 1 montacarguista.   

A finales de enero acudió a la Bodega personal de la empresa de limpieza que presta servicios al Instituto, para presentar a la persona que se encargará del aseo de oficinas, así como para hacer entrega del material necesario. 

Al 9 de febrero se han realizado las siguientes actividades:

· Limpieza de oficinas, nave y patio de maniobras.

· Trazado y pintado de las 32 islas en las que se almacenarán los documentos y materiales electorales de cada entidad federativa.

· Elaboración de carteles de señalización para las 32 islas. 
· Señalización del punto de reunión en el patio de maniobras. 
· Cambio de combinación de las puertas de acceso a las oficinas y nave.
· Recepción de parte del mobiliario que se ocupará en las oficinas: equipo de cómputo, escritorios, sillas apilables, lockers y un refrigerador.

· Recepción de parte del equipo que se ocupará para la operación de la Bodega: tarimas, diablos de carga, patines hidráulicos, flejadoras semiautomáticas, carritos portaflejes, catres. 
· Recepción y colocación de los extintores necesarios en nave y oficinas. 
Con relación a los servicios que se requerirán para la operación de la Bodega, se inició con la instalación de las extensiones telefónicas y de la red de cómputo interna. Además, por parte del arrendador se colocó una malla ciclónica divisoria de 3 m de alto.  

Las actividades que están pendientes de realizarse para concluir con el acondicionamiento de la Bodega son:

· Acondicionamiento del área de descanso, aseo y alimentación del personal de custodia militar.

· Colocación de otro tramo de 2 m de alto de malla ciclónica divisoria, para alcanzar una división de  5 m; por parte de personal de servicios del Instituto.  

· Presentación del personal de vigilancia.

· Instalación de las líneas telefónicas.

· Instalación de la línea dedicada para Internet. 

· Recepción del resto de equipo y material presupuestado para la operación de la Bodega.

Se ha establecido con Talleres Gráficos de México, que a partir del 10 de febrero inicie las entregas de documentación electoral a la Bodega Central de Organización Electoral. 
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