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Informe sobre la entrega de expedientes distritales de la elección de Diputados de Mayoría Relativa a la Cámara de Diputados, a la Secretaría Ejecutiva y a la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral. 
Agosto de  2009

1. Expedientes de Cómputo Distrital de las elecciones de Diputados por ambos principios.
El Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales en el artículo 300, párrafo 1, inciso a), establece los criterios a los que se deberán apegar los presidentes de los consejos distritales para integrar el expediente del cómputo distrital de la elección de diputados de mayoría relativa.  Asimismo, el artículo 301, párrafo 1, inciso c), del COFIPE,  determina que: 
“el Presidente del Consejo Distrital, una vez integrados los expedientes procederá a:  Remitir (...) a la Oficialía Mayor de la Cámara de Diputados, copia certificada de la constancia de mayoría y validez de la fórmula de candidatos a diputado de mayoría relativa que la hubiese obtenido; así como un informe de los medios de impugnación que se hubieren interpuesto. De la documentación contenida en el expediente de Cómputo Distrital enviará copia certificada al secretario ejecutivo del Instituto Federal Electoral. Cuando se interponga el medio de impugnación se enviará copia del mismo a sendas instancias…”
Mediante la circular 080 de fecha 13 de julio del 2009, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral envió a los presidentes de los Consejos Distritales, una explicación detallada sobre la forma en que se deberían integrar los expedientes, tanto de mayoría relativa como de representación proporcional, y los criterios a seguir en los casos de actas ilegibles con información poco clara, o cuando no se contó con el acta de casilla. Asimismo, se remitió el Lineamiento para integrar las carpetas con las actas de escrutinio y cómputo de casilla (o, en su caso, con las actas de consejo distrital que hacen las veces de éstas) destinadas al Secretario Ejecutivo,  así como las que servirán para la elaboración de la estadística de las elecciones federales del 2009. De igual forma, se informó sobre el calendario de atención para la recepción de expedientes en la Cámara de Diputados, así como de la logística para la revisión de expedientes en Oficinas Centrales, y el traslado de los presidentes y secretarios de los consejos.
Con el propósito de coadyuvar al cumplimiento a los ordenamientos referidos, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral llevó a cabo algunas actividades que incluyeron: envío del lineamiento; revisión de la integración de los expedientes; apoyo para corregir errores u omisiones en la integración de los expedientes que no cumplían con los requisitos de ley, así como apoyo para el traslado y acompañamiento a los presidentes de los consejos distritales a la Cámara de Diputados.

Se convocó a los presidentes y los secretarios de los consejos distritales a las oficinas centrales del Instituto, con un día de anticipación a la entrega de expedientes a la Cámara de Diputados, de tal manera que fuera posible revisar la integración de las carpetas de los expedientes que serían remitidos a dicha instancia.

Para la revisión de los expedientes, se elaboró un esquema de atención en donde se integraron 6 mesas de trabajo, con personal de la Dirección de Operación Regional; cada una conformada por dos equipos de 2 personas, visitadores o jefes de departamento, quienes realizaron una revisión detallada de todos y cada uno de los documentos contenidos en los expedientes de los 300 consejos distritales. La logística de atención y revisión de expedientes, se coordinó con la respectiva revisión por parte de la Dirección de Estadística y Documentación Electoral para la entrega del expediente correspondiente a la estadística de la elección.
Durante la recepción, se revisaron las actas de escrutinio y cómputo de casilla en los casos en donde no hubo recuento de votación, mientras que en aquellos distritos donde se realizó algún tipo de recuento, se verificó que cada expediente contara con las actas circunstanciadas de cada grupo de recuento, las de votos reservados para el pleno del Consejo, las actas de casillas especiales para la votación de diputados de representación proporcional, y el Acta de Cómputo Distrital.

Al momento de la revisión se encontraron actas ilegibles o faltantes, mismas que fueron solicitadas y remplazadas. Cada expediente entregado a la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, fue respaldado con la entrega de un recibo al Presidente del Consejo Distrital.

Durante los cinco días de recepción de expedientes, ingresaron 300 carpetas con las actas correspondientes, esos documentos dan cuenta de 95 distritos que tuvieron cómputo sin recuento, 115 con dos grupos de recuento, 44 distritos con tres grupos, 26 consejos distritales con cuatro grupos y 20 con cinco.

Los 300 expedientes se encuentran clasificados por entidad federativa y distrito, para su consulta y uso en la elaboración de la estadística del proceso electoral federal. Los expedientes permitirán verificar los resultados electorales de aquellas casillas que anule el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

 La entrega de expedientes a la Cámara de Diputados se realizó entre el 20 y el 24 de julio, y se estableció que la recepción por parte de la Secretaría General de la Cámara de Diputados, se realizaría a partir de las 10 de la mañana, y se atendería a los presidentes y secretarios de los Consejos Distritales de una circunscripción cada día, conforme al calendario siguiente:
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Revisión de expedientes 

en la DEOE

Entrega de expedientes en 

la Cámara de Diputados

Primera Domingo 19 de julio Lunes 20 de julio

Segunda Lunes 20 de julio Martes 21 de julio

Tercera Martes 21 de julio Miércoles 22 de julio

Cuarta Miércoles 22 de julio Jueves 23 de julio

Quinta Jueves 23 de julio Viernes 24 de julio


Para llevar a cabo el traslado de los presidentes de los Consejos a la Cámara de Diputados, se contrataron 3 autobuses, de tal manera que fuera posible hacerlo en igual número de bloques, y con ello, agilizar el flujo de funcionarios a las mesas de recepción dispuestas en la Cámara.
Cabe hacer notar que la entrega de expedientes de los 300 Distritos Electorales se realizó, en su totalidad, conforme al programa establecido, y sin que se presentara incidente alguno. 
Se recabaron copias de los acuses de recibo de los 300 expedientes entregados a la Cámara de Diputados, mismos que fueron remitidos a la Secretaría Ejecutiva. 
Las carpetas que se remitieron a la Secretaría Ejecutiva, se integraron de la siguiente forma:

· Carpeta que contiene copia certificada de las actas del cómputo distrital de las elecciones de diputados de mayoría relativa y por el principio de representación proporcional, copia certificada de las actas de escrutinio y cómputo de las casillas, copia certificada de las actas de cómputo de casilla levantadas en el Consejo y de las actas circunstanciadas de recuento de votos de casilla en grupos de trabajo. 

· Carpeta que contiene copia certificada del acta circunstanciada de la Sesión de Cómputo Distrital, Informe del Presidente del Consejo Distrital sobre el desarrollo del  Proceso Electoral, Informe sobre la interposición o no, de medios de impugnación y copia de la certificación del vencimiento del plazo legal  levantada por el Secretario del Consejo,  así como copia certificada de las actas de la jornada electoral.  

2. Expedientes de cómputo de circunscripción.
Por lo que respecta a la elección de Diputados por el principio de representación proporcional, el artículo 301, párrafo 1, inciso e), del COFIPE establece que el presidente del Consejo Distrital, habiendo integrado los expedientes, deberá:

 “Remitir al correspondiente Consejo Local con residencia en la cabecera de circunscripción el expediente del cómputo distrital que contiene las actas originales y copias certificadas, y demás documentos de la elección de diputados por el principio de representación proporcional. De las actas y documentación contenidas en dicho expediente enviará copia certificada al secretario ejecutivo del Instituto Federal Electoral.

Para dar cumplimiento a tal disposición, los presidentes de los consejos distritales, acudieron el sábado 11 de julio a la sede del Consejo Local cabecera de circunscripción (Guadalajara, Monterrey, Xalapa, Distrito Federal y Toluca), a hacer la entrega del expediente de cómputo de circunscripción.

Por su parte, el artículo 309, párrafo 1, incisos b) y c), establece las normas para la integración de los expedientes del cómputo de circunscripción, así como para su remisión al Secretario Ejecutivo del Instituto Federal Electoral.

Mediante la circular 083 de fecha 29 de julio, se informó a los presidentes de los consejos locales cabecera de circunscripción, los criterios a seguir para la integración de expedientes de la elección de Diputados por el principio de Representación Proporcional, que fueron remitidos al Secretario Ejecutivo.

Para tal efecto, se convocó a los presidentes de los Consejos Locales cabeceras de circunscripción el día 3 de agosto, para que realizaran la entrega de los expedientes en las oficinas de los Dirección Ejecutiva de Organización Electoral. Se contó con la presencia de los presidentes de los Consejos Locales del Distrito Federal y Estado de México, así como con los Secretarios de los Consejos Locales de Nuevo León y Veracruz, quienes después de la revisión y entrega del expediente correspondiente, recibieron el acuse respectivo.
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