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COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL
Acuerdo para el Funcionamiento de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral

Sesión Extraordinaria, 21 de octubre de 2008.

Acuerdo para el funcionamiento de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral
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1. Sesiones de la Comisión

1.1. Funcionamiento de la Comisión. 
El funcionamiento de las sesiones de la Comisión se regirá por las disposiciones  establecidas en el Reglamento de Comisiones del Consejo General.

1.2. Convocatoria a sesiones.
En forma previa a la emisión y notificación formal de la convocatoria a las sesiones de la Comisión, el Presidente de la Comisión se cerciorará de que los Consejeros Electorales que integran dicha Comisión no se encuentren comprometidos en otros encargos o comisiones institucionales que dificulten o impidan su asistencia regular a la misma. 

1.3. Disponibilidad de fechas para la verificación de las sesiones.
En todo momento, el Presidente de la Comisión procurará que la fecha y hora en que tendrán verificativo las sesiones de la Comisión, no concurran con la fecha y hora en que se encuentren programadas las actividades de otra Comisión o actividades institucionales.

En todo caso, para el cumplimiento de lo previsto en este numeral, la Comisión observará lo dispuesto por el Reglamento de Comisiones del Consejo General.

1.4. Periodicidad de sesiones.
La Comisión sesionará con la periodicidad que determinen las prioridades institucionales previamente conocidas por los integrantes de la Comisión, sin óbice de que sesione de manera extraordinaria ante necesidades de urgente resolución.

Las sesiones serán programadas de conformidad con los plazos establecidos en el Plan y Calendario integrales del Proceso Electoral Federal 2008-2009, armonizando las fechas previstas para el desahogo de los temas ante la Junta General Ejecutiva y el Consejo General.

En todo caso, para el cumplimiento de lo previsto en este numeral, la Comisión observará lo dispuesto por el Reglamento de Comisiones del Consejo General.
2. Del Orden del día.
2.1 Esquemas de coordinación institucional.
En la integración del orden del día se mantendrá un esquema de coordinación con los Directores Ejecutivos de Capacitación Electoral y Educación Cívica y de Organización Electoral para configurar el proyecto de orden del día, así como con la Secretaría Ejecutiva y los Consejeros Electorales miembros de la Comisión.
Los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo podrán solicitar la inclusión de asuntos en el Proyecto del Orden del Día, hasta con 48 horas de anticipación a la celebración de la sesión.
2.2 Prioridad en la revisión de los temas institucionales.
El Presidente de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral determinará en función de las prioridades institucionales los asuntos que enlistará en el orden del día, así como su desahogo mediante consulta que formule a los consejeros integrantes de la Comisión y a los Directores Ejecutivos de Organización Electoral y de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 

Los representantes de los partidos políticos y los Consejeros del Poder Legislativo mantendrán un nivel de interlocución permanente con los integrantes de la Comisión para proponer la revisión de temas que se consideren tengan prioridad institucional.
2.3 Modificación del proyecto del orden del día.
En caso de que los integrantes de la Comisión juzgasen necesario o conveniente demorar o suspender el desahogo de algún punto previsto en el proyecto de orden del día, manifestarán sus razones y se someterá a la consideración de quienes integran la Comisión. 

3. Acceso a la información de la Comisión.
3.1. Disponibilidad de la información.
El Presidente de la Comisión en coordinación con la Unidad Técnica de Servicios de Informática garantizará que toda la información institucional de la Comisión se encuentre disponible, con 5 días hábiles de anticipación a la celebración de la sesión ordinaria y 2 días hábiles en caso de ser extraordinaria, en el portal electrónico o sitio web de la propia Comisión.

En todo caso, para el cumplimiento de lo previsto en este numeral, la Comisión observará lo dispuesto por el Reglamento de Comisiones del Consejo General.

3.2. Acceso a los Sistemas de Información.

Todos los integrantes de la Comisión de Capacitación Electoral tendrán acceso permanente a los sistemas de información en materia de capacitación y organización electoral.

La Comisión realizará un seguimiento puntual de todos los sistemas de información del proceso electoral federal. Para tal efecto, sus integrantes podrán formular consultas específicas mediante el auxilio de la Unidad Técnica de Servicios de Informática.
3.3. Actualización de la información.
Todos los acuerdos tomados en las sesiones de la Comisión con las modificaciones y adiciones que se le hayan hecho durante el desarrollo de la sesión, serán colocados en el sitio web de la Comisión dentro de las 72 horas posteriores contadas a partir de la conclusión de la sesión, sin menoscabo de mantener en dicho sitio web la versión que fue circulada para la sesión.
4. Información complementaria.
4.1. Colocación de la información en el Portal de la Comisión.
La información de carácter complementario que se presente durante el desarrollo de las sesiones de la Comisión tales como: informes adicionales relativos a los puntos del orden del día que rindan los Directores Ejecutivos o funcionarios del Instituto, las presentaciones que mediante diapositivas se expongan durante las sesiones, los anexos de carácter técnico, así como cualquier otra información complementaria que sea presentada durante el desarrollo de la sesión deberá ser colocada en el portal electrónico o sitio web de la propia Comisión dentro de las 72 horas siguientes a la conclusión de la sesión.

4.2. Informes de los Consejos Locales y Distritales.
El Presidente de la Comisión y/o los consejeros que la integran podrán presentar en sesión los informes que en su caso envíen las Comisiones de Capacitación u Organización de los consejos locales o distritales cuando estos aborden alguna problemática o situación específica que sea competencia de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral.
5. Notificación de Acuerdos en caso de inasistencia de los representantes de los partidos políticos a la sesión de la Comisión.
Con la finalidad de no retrasar la ejecución de los acuerdos tomados por la Comisión, éstos serán notificados a los representantes del Poder Legislativo y de los partidos políticos que habiendo sido debidamente convocados a la sesión de la Comisión no hayan asistido, a través del correo electrónico que previamente hayan proporcionado.

6. Atención a los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo.
6.1. Solicitud de Información.
La Presidencia y la Secretaría Técnica atenderán permanentemente y con la mayor oportunidad posible las propuestas y solicitudes de información que presenten los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo.

7. Coordinación con la Secretaría Ejecutiva y con los Consejeros Electorales.
7.1 Secretaría Ejecutiva.
La Presidencia de la Comisión, sin menoscabo de las actividades que desarrollen los demás integrantes de la Comisión, se coordinará permanentemente con la Secretaría Ejecutiva en la programación y desarrollo de los trabajos de la Comisión.

7.2 Consejeros Electorales.
La Presidencia de la Comisión informará permanentemente a los demás Consejeros Electorales sobre los trabajos de la propia Comisión.
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